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Introdução – A vida em sociedades

Segundo o Prof. Samuel Murgel Branco (ex-diretor da Cetesb), todos os seres vivos tem a tendência de viver em grupos de estruturas definidas, principalmente quanto à divisão do trabalho. Desse modo é mais fácil defender a prole, sem contar que a possibilidade de sobrevivência é muito maior do que com a vida isolada.

Entre os animais nota-se também a existência de castas, que diferem entre si por funções, e também biologicamente, como no caso das abelhas.

As grandes diferenças entre essas comunidades e as humanas são que o homem não difere de outro homem biologicamente: a seleção de trabalho é feita por seleção resultante de hábito ou treinamento, de tendência a aptidões mentais e de pressões sociais.

Outra diferença é que o homem, apesar de viver em comunidade, mantém um alto grau de individualidade – o que não acontece com outros seres vivos. E da atividade mental do homem surge a originalidade, que também só se aplica ao ser humano, e cuja ausência em outros tipos de sociedade permite maior rigidez de estrutura e automatismo.

Como o homem é um ser individualista e criativo, sua dependência dos demais de sua espécie é apenas casual e questionável. Nessas condições, sua função na sociedade assume aspecto de obrigações.

Dessa forma, começou a existir o senso ético ou padrão de comportamento, única base para uma atividade cooperativa na comunidade humana. Não tendo base biológica, o padrão e o comportamento só podem derivar da compreensão, ou melhor, as obrigações do homem para com a comunidade só são assumidas quando entendidas suas finalidades. No caso do homem, a preservação de seu ecossistema somente será conseguida através de um processo de conscientização nesse sentido.
Desenvolvimento e Proteção

O conflito entre desenvolvimento (produção) e proteção do meio-ambiente dificulta a conscientização humana para essa questão. A ação da tecnologia em relação às condições de sobrevivência do homem é geograficamente desigual. Em algumas áreas, a tecnologia mal aplicada gera grande problema para a qualidade de vida.

Há possibilidade de se desenvolver tecnologia branda, voltada para o uso de substancias recicláveis, fontes de energia que não produzam resíduos que comprometam o meio ambiente.

É preciso também, planejar-se adequadamente as atividades produtivas, visando a sua distribuição racional em relação às disponibilidades de área, de água e de recursos naturais em geral.

Objetivo

O objetivo do presente trabalho é verificar os impactos ambientais provenientes de um projeto em qualquer área, e tomar conhecimento das medidas necessárias para garantir a preservação do meio ambiente.

Aspectos e Impactos ambientais - Conceituação

Segundo Moura (2002), aspectos ambientais são todos os elementos das atividades de uma organização (processos), seus produtos e serviços, que podem interagir com o meio ambiente. Como exemplos de aspectos ambientais em um produto temos: matéria-prima, consumo de água e energia, embalagem utilizada, emissão de efluentes, etc.

Impactos ambientais: são quaisquer mudanças no meio ambiente que ocorrem como resultado das atividades de uma organização. A idéia de impactos ambientais é quase sempre associada à geração de eventos indesejáveis, ou seja, agressões ao meio ambiente. O conceito de “efeitos ambientais” (utilizado, por exemplo, na norma BS 7.750), por sua vez, é o de qualquer conseqüência direta ou indireta das atividades, produtos e serviços da organização sobre o ambiente, sejam eles adversos ou benéficos.

A norma ISO-14.001

A norma ambiental ISO 14001 define que a organização deve estabelecer e manter procedimentos para identificar os aspectos ambientais de suas atividades, produtos ou serviços que possam por ela ser controlados e sobre os quais presume-se que ela tenha influencia, a fim de determinar aqueles que tenham ou possam ter impacto significativo sobre o meio ambiente. A organização deve, ainda, assegurar que os aspectos relacionados a estes impactos significativos sejam considerados na definição de seus objetivos ambientais.

Principais problemas ambientais da atualidade

Antes de uma empresa ou gerente de um projeto procurarem objetivamente os tópicos relacionados a um estudo sobre impacto ambiental, é extremamente importante que eles saibam quais são os principais problemas ambientais atuais, que podem ser divididos em três grandes categorias:

Problemas globais - aqueles que afetam toda humanidade independente do local onde se vive: Destruição da camada de ozônio – Resíduo de pesticidas em alimentos - Efeito estufa – Destruição de florestas – Biotecnologia.

Problemas regionais – aqueles que afetam uma região geográfica razoavelmente bem definida: Locais de despejo de resíduos (lixões ativos e inativos) – Poluição da água por resíduo industrial, agricultura, ou estação de tratamento de esgotos- Despejo de óleo – Acidentes industriais com liberação de poluentes (inclusive radiativos)  - Poluição do ar por fábricas ou veículos – Vazamento de tanques para o subsolo – Contaminação de água do mar na costa – Contaminação da água potável – Chuva acida.

Problemas locais – afetam o local de instalação da empresa ou do projeto e suas vizinhanças imediatas: Exposição de trabalhadores a produtos tóxicos, descarte de resíduos sólidos, poluição do ar no interior das residências, radiação por Raios X, exposição de pessoas a níveis de pressão sonora elevada, dentre outros. 

Aspectos e impactos comumente analisados

Abaixo listamos os principais pontos analisados num “Estudo de Impactos Ambientais” e um “Relatório de Impactos sobre o Meio Ambiente”, conhecidos pela sigla EIA-RIMA, dentro do processo de licenciamento de um projeto:

· Emissão de material particulado

· Variação da qualidade do ar

· Geração de rejeitos gasosos

· Liberação de odores

· Geração de efluentes líquidos

· Contaminação da água

· Variação das populações aquáticas

· Modificação na vazão de rios

· Geração de resíduos sólidos 

· Variação na qualidade do solo

· Contaminação da vegetação

· Contaminação da fauna

· Contaminação do homem

· Emissão de ruído

· Evasão da fauna silvestre

· Queda da produção agropecuária

· Variação da qualidade de vida

É importante salientar que o gerente do projeto, deverá iniciar a identificação dos aspectos ambientais, inicialmente em uma situação referente às condições normais de andamento ou operação. Porem mais adiante, ele deverá considerar também os aspectos que ocorrem nas situações anormais de operação e nas condições de emergência de acidentes em potencial. O gerente deverá ter um controle bem elaborado das interfaces com os fornecedores e cliente, de modo a identificar com clareza a responsabilidade dos impactos, sobretudo os indiretos. 

Exemplo prático: Projeto de instalação de uma Usina siderúrgica

Abaixo apresentamos através de um fluxograma, as etapas do processo de produção de chapas de aço com seus respectivos impactos.


Energia / Máquinas / Água                                                                                        




Conclusão

Através da presente pesquisa pudemos ter contato com aspectos relevantes da questão ambiental a serem considerados durante o planejamento de um projeto. Entendemos que a preocupação com a questão ambiental é parte crucial para maximização das chances de sucesso de um empreendimento, visto que o poder público pode (e tem o dever) de interromper o projeto, quando entender que este coloca em risco a preservação do meio ambiente. Entretanto acreditamos que, mais importante que esse fator de risco, é a conscientização dos atuais e futuros administradores para a questão da sustentabilidade.
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