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“As pessoas passam boa parte de suas vidas trabalhando dentro de uma organização, e estas dependem daquelas para poderem funcionar e alcançar sucesso”.

“...Mas com toda certeza, as organizações jamais existiriam sem as pessoas que lhe dão vida, dinâmica impulso, criatividade e racionalidade.

Agradecemos ao professor Ronaldo pelas orientações dadas, contribuindo para o  nosso aprimoramento.

APRESENTAÇÃO

                   Este trabalho tem como objetivo analisar  o sistema organizacional dos Hotéis Penang Mutiara e  Bahia Beach International, levando em consideração os objetivos de qualidade, bem como fatores que  intervêm   para  prestar serviços de boa qualidade, evidenciando as causas, os efeitos e a solução.                

ANÁLISE  ESTRUTURAL  e ORGANIZACIONAL

                  a)  Para se manter no mercado, excelência e qualidade são fatores primordiais, para tanto alguns objetivos são indispensáveis:

· Detectar e conhecer suas operações e avaliar seus pontos fortes e fracos, documentando os passos e as práticas dos processos de trabalho, definido as medidas de desempenho e diagnosticando suas fragilidade.

· Localizar e conhecer os concorrentes ou organizações líderes do mercado, para poder diferenciar as habilidades, conhecendo seus pontos fortes e fracos, e compará-los com os seus próprios pontos fortes e fracos.

· Incorporar o melhor, adotando os pontos fortes dos concorrentes e, se possível, excedendo-os e ultrapassando –os.

Para que todo o processo se concretize, é necessário comprometimento e consenso por parte de toda a equipe do Hotel Bahia Beach International.

                   b) O trabalho em equipe deve ser estimulado evitando o individual.

                       Os colaboradores do Hotel devem quebrar a barreira entre os níveis hierárquicos.

                       A qualidade deve ser buscada, a cada passo do processo.

                       Quanto maior for  a qualidade, menos serão os custos dos serviços oferecidos no Hotel.

                        Deve seguir firmemente seus propósitos, adotando um sistema de qualidade, levando em consideração a gestão de pessoas, bem como:

· A seleção de pessoal

· Condições de trabalho satisfatório

· Motivação e interação

· Divisão de tarefas, para um bom desempenho dos serviços prestados, pois o trabalho bem feito é motivo de orgulho e deve ser fomentado.

O aperfeiçoamento constante  deve ser perseguido, pois não existe nada que não possa ser melhorado. Esta busca poderá ser feita da seguinte maneira:

· Funcionário verifica seu próprio trabalho, não entregando ao seu posto seguinte nada com qualidade indesejada, ou seja, deve possuir alto controle.

· Antes de executar as suas tarefas, o funcionário deve verificar as atividades do funcionário anterior.

                c)  O Hotel Bahia Beach não dispõe  de estoque suficiente para atendimento fora  da rotina ou extra.

                     Os funcionários possuem duas funções, por exemplo:

· Os que fazem a limpeza de quarto, em outros momentos são deslocados para auxiliarem  na cozinha.

· Os seguranças limpam as piscinas

· Os recepcionistas auxiliam na contratação de novos funcionários.

                d)    Não deixar faltar gêneros alimentícios, quantificando as necessidades em função do número de clientes do Hotel. Feito isso, deve-se encaminhar a relação de pedido ao setor de compra, indicando o prazo de recebimento. A informação  deverá ser em tempo real, para que a compra possa ser  bem realizada.

                        Suprir e controlar a mão – de – obra pelo acompanhamento sistemático da necessidade de pessoal, pois o nível de atendimento poderá variar entre um período e outro, essa variação pode requerer quantidade diferente de pessoas. Aos gerentes cabe antecipar-se  a tais necessidades, solicitando ao departamento competente, a mão – de – obra a ser utilizada e o tempo de ser treinado para a função.

SOLUÇÃO

Devido o sistema organizacional do Hotel Bahia  Beach ser deficiente, influenciando diretamente nos resultados,  na sua imagem e consequentemente na queda por  reservas e estadas, O grupo  SEVEN CONTINENTES HOTELS, passou a controlar diretamente o Hotel Bahia Beach, onde reestruturou todo o empreendimento hoteleiro, a começar pela estrutura organizacional, área interna e externa do hotel e  mudança da razão social do Hotel Bahia Beach International para Paradise Bahia International Hotel.

O investimento efetuado no Hotel custou U$ 2.000.000 (dois milhões de dólares), valor utilizado desde a  reestruturação física até a preparação e treinamento do quadro funcional, pois o objetivo imediato do  grupo é solidificar o referido Hotel no mercado, buscando a excelência e a fidelização dos clientes.

O sistema organizacional do Paradise  Bahia International Hotel  atua de forma  integrada, ou seja, o Controller( Diretor-Geral) juntamente com o  Gerente  Administrativo e   Gerente Comercial ( Marketing e Vendas) e o Gerente de Recursos Humanos, atuam de forma integrada, e tem os funcionários como colaboradores e  parceiros da organização.

As ferramentas utilizadas foram:

FUNCIONÁRIOS  (  foi  feito uma ficha de avaliação de cada funcionário, para saber a capacidade de desempenho de cada um, de acordo com as funções desempenhadas, levando em consideração o comprometimento, atendimento, disponibilidade, relacionamento, dinamismo, cooperação, habilidade, responsabilidade, assiduidade, pontualidade, discernimento e conhecimentos. Com o resultado obtido, foi  oferecido, curso e treinamento para os funcionários, de acordo a área de atuação dos funcionários, no Hotel. Nesse treinamento passamos para os funcionários que a qualidade dos serviços é fundamental e que a organização precisa ter a certeza de que seus colaboradores entenderam a qualidade desejada pelo cliente e estão dispostos e habilitados a desempenharem de acordo com as especificações traçadas. O diferencial e a excelência no atendimento fideliza o cliente.

CLIENTES (  Foi feito uma  pesquisa de satisfação para saber o grau de aceitação dos clientes,  com relação ao novo empreendimento.  Utilizamos  algumas ferramentas de marketing, tais como: mala direta,  enviamos cartão de aniversário junto com a nova logomarca do Hotel,  apresentando para os clientes a nova estrutura do hotel.

Implantamos o sistema SAC – Serviço de Atendimento ao Cliente, é uma das formas de comunicação mais eficiente para as empresas de serviços. Em suma, as atividade do Marketing foram trabalhadas  para desenvolver o processo da qualidade esperada através da comunicação e  outros instrumentos, possibilitando a construção9 da imagem do Paradise Bahia International Hotel.

ORGANOGRAMA










DESCRIÇÃO DE CARGOS

Controller:  tem pleno controle do destino de organização e segurança de que as atividade se orientam para missão; viabiliza todo processo em que a empresa estiver envolvida. Tendo participação acionária na empresa.

Staff: orienta  as gerências para tomada de decisão, porém não detém o poder para tomar a decisão

Marketing / Vendas: Desenvolve pesquisa, incentivando e alavancando as vendas, atuando até mesmo no pós venda, dentre outros.

Administrativo: alem de administrar financeiramente a empresa e todos os segmentos como:  contas a pagar e a receber; créditos e contabilidade. Tem participação acionária na empresa.

Recursos Humanos–RH: atuam na área de pessoal na contratação, serviços gerais, segurança e benefícios que são oferecidos para funcionários.

BAHIA TERRA DA FELICIDADE

Marco zero deste País chamado Brasil, a Bahia  é um presente para quem se propõe a pisar no seu solo, percorrer suas trilhas, mergulhar nas águas claras  e calmas dos seus  1.183  quilômetros de litoral. São numerosos destinos para admiradores do sol, magia e alegria. Neste cenário único está localizado salvador, a capital da alegria.

“ Bem vindo ao único Hotel Resort e Convention Center a beira -  mar de salvador”.

O PARADISE BAHIA INTERNATIONAL HOTEL, um hotel da Bahia, com todo o requinte de um hotel de luxo. È o único com acesso direto e exclusivo  à areia da praia do litoral, tem denominação de PARADISE por ser comparado ao PARAÍSO.

Seja a lazer ou negócios, hospede-se  no Paradise Bahia International Hotel, que oferece a você e a sua família a hospitalidade baiana aliada ao requinte e ao conforto que só um RESORT a beira mar pode oferecer.

CATEGORIA: 5 estrelas do grupo Seven continents Hotels, primeiro  no Brasil e segundo da América Latina.

LOCALIZAÇÃO:   Litoral Norte – BA

APARTAMENTOS:  tudo na Bahia é panorâmico. A começar pelos 256 apartamentos, todos com rede na varanda,  incluindo suítes, banheiro com banheira de hidromassagem com ducha, ar condicionado, frigobar,  TV a cabo, cofre individual e room service 24 horas. Máximo em conforto e segurança.

RESTAURANTE: A culinária típica baiana e também, a cozinha internacional se fazem presentes no Paradise Bahia Hotel. Você irá se deliciar com o variado cardápio de nossos dois restaurantes, dispondo inclusive de um confortável espaço para multi – eventos.

                              São dois restaurantes  com vista para o mar e  piscina. O Panorâmico Nautillus, com  ar condicionado central e o aconchegante  Tropical com varanda para o gramado e jardins. Ambos oferecem cozinha típica e internacional.

INFRA – ESTRUTURA: O Paradise Bahia International Hotel possui um infra – estrutura sólida e moderna, com ar condicionado central, room service 24 horas, rampas em apartamentos para pessoas especiais (deficiente), estacionamento interno com manobrista,  central telefônica, cofre individuais  e tudo que você necessita para desfrutar de todo o conforto e modernidade.

                                           Construído com características ecológicas, preservou-se o contato estreito com a natureza.

BY NIGHT: O Hotel oferece shows musicais, bares, restaurantes, boates com imperdíveis atrações da noite.

CENTRO DE EVENTOS: está equipado com a máxima tecnologia para  a realização de workshops, congresso, seminários, convenções, feiras e outros eventos, com instalações que proporcionam total conforto. “ Sol, praia e mar, o cenário ideal para  seu evento”.

                                                O Paradise Hotel é a melhor opção para eventos, por concentrar todas a atividades no próprio hotel, desde o coquetel de abertura no seu lindo restaurante até às reuniões nos 02 modernos Salões de  Eventos com capacidade para 200 pessoas cada, ou em uma das 03 salas de  reuniões com capacidade para 50 participantes, cada. Oferecemos serviços de coffe – break e festa de confraternização na área verde do hotel, com capacidade para 2000 pessoas, permitindo ampla utilização do “merchandising” durante todo o período da atividade, com objetivo de contribuir para viabilidade econômica de cada evento, bem como a área poli - esportiva e a quadras de tênis para torneio.

LOBBY – BAR:  localizado na área do centro para eventos, com todo o seu  requinte, é o lugar ideal para coquetel de lançamentos.

LAZER:  Para  o seu lazer o Bahia Paradise Hotel oferece um conjunto aquático, com quatro piscinas interligadas, seis quadras de tênis, sendo duas poli – esportivas, sauna, sala de ginástica, parque infantil e bar panorâmico. Com certeza a sua diversão aqui estará garantida.

TURISMO:  O Hotel Paradise criou parceria com empresas de turismo, com disponibilidade exclusiva para atendimentos aos cliente do hotel, incluindo no pacote (opcional).Você poderá desfrutar da beleza de Salvador, uma cidade cheia de encantos e magia. 

                       Visitar Salvador  da Bahia  conhecer suas belezas e mistérios, é viver uma experiência com fascinantes descobertas e inesquecíveis emoções. Talvez as palavras não sejam suficientes e a atmosfera mágica que envolve esta cidade que é do povo,  dos santos e dos orixás. Visite os mais famosos pontos turísticos da terra da felicidade.

                     São quilômetros de praias convidativas, onde o sol é o personagem indispensável o ano todo.

                    Centro Histórico e o Pelourinho -  sitio onde nasceu a primeira capital brasileira, guarda preciosos exemplos da arquitetura do período colonial. O Centro Histórico reuni  mais  de mil sobrados, palacetes, solares, igrejas e  conventos erguidos nos séc. XVI, XVII e XVIII, sendo tombado pelo Patrimônio Histórico Nacional e pela  UNESCO Patrimônio da Humanidade.

                      Mercado Modelo – Em conjunto com as barracas que ficam no pátio externo, formam o maior centro de artesanato de Salvador. Existem ainda dois restaurantes, O Camafeu de Oxossi e Maria de São Pedro, que curiosamente  ocupam o mesmo espaço no andar superior.

                                                     No Mercado Modelo podem ser encontrados os mais variados tipos de  artesanato baiano, desde peças de cerâmicas, madeira, rendas, palha, até jóias com pedras semi – preciosas, pratas e couros. É claro, figas, patuáis, balangandãs típicos da Bahia.

                     Elevador Lacerda -  Criado em   outubro de 1873 e concluído em dezembro de 1896, importante e reconhecido como um dos ícones mais importantes do turismo de Salvador, o famoso elevador Lacerda é muito  mais do que uma ligação entre a Cidade  Alta e a Cidade Baixa. Trata-se de um verdadeiro cartão postal, com a generosidade de oferecer aos turistas e aos baianos uma maravilhosa vista panorâmica da Baía de todos os Santos.

                  Farol da Barra -  data dos séc. XVI e XVII,  teve atuação destacada na luta contra os Holandeses, na guerra da independência e na Sabinada. Funcionou como Farol e residência. Atualmente  funciona como museu náutico, sendo o ponto de partida dos trios elétricos do circuito Barra – Ondina, do carnaval baiano.   

ACESSOS

AÉREO

Aeroporto Internacional de Salvador Luís Eduardo Magalhães – são 75 vôos regulares diários para todas as capitais do País, principais cidades brasileiras e alguns municípios baianos.

São 32 vôos  internacionais semanais, com destino a 18 cidades, 13 países e 03 continentes, além de taxi aéreo e helicópteros.

Companhias aéreas nacionais: VARIG, VASP, TAM, Gol, Rio Sul, Abaeté Linhas Aéreas e Passaredo.

Internacionais: TAP, Air Portugal e Pluna.

TERRESTRE

Rodovias estaduais e federais ligam Salvador as demais cidades brasileiras.

BA 099 (Linha Verde) 

BR 101 liga Salvador a Sergipe

Terminal Rodoviário de Salvador possui 19 empresas rodoviárias intermunicipais e 08  interestaduais que ligam salvador a centenas de cidades brasileiras.

INFRA – ESTRUTURA

Equipamentos receptivos  como o   moderno aeroporto internacional, marinas  e eficiente sistema de transporte, oferecem a segurança e o conforto encontrados nos maiores centros turísticos do mundo.

Largas avenidas e um eficiente sistema de tráfego facilitam o acesso aos locais mais procurados, como sítios naturais e históricos.

Venha desfrutar das belezas  de Salvador – Bahia  e viver momentos inesquecíveis no PARADISE BAHIA INTERNATIONAL HOTEL.

AGUARDAMOS SUA VISITA!

ALAMEDAS DA PRAIA,   320

 LITORAL   

SALVADOR – BAHIA

HOTEL@PARADISE.COM.BR
WWW.PARADISEHOTEL.COM.BR
WWW.GRUPOSEVEN.COM
TELEFONE (71)  379 – 4552 / 4553

CONCLUSÃO

                     Aperfeiçoar os padrões de qualidade, para obter certificação, reflete em ganhos de imagem e funciona como um diferencial importante nos negócios realizados no Brasil e no exterior.  Uma certificação ISO 9000 influencia no processo de escolha  de um fornecedor de produto ou serviços, principalmente na esfera internacional, pois as organizações operam em um ambiente  altamente competitivo e dinâmico, e a qualidade está constituindo uma forte vantagem estratégica na conquista dos clientes. Embora  importante, a qualidade interna está enfatizando a qualidade externa, que constitui a percepção que o cliente tem a respeito do serviço que utiliza.

                    A obrigação de alcançar a qualidade está nas pessoas que a produzem.

                   Um Hotel tem por missão oferecer aos  hóspedes acomodações com conforto e segurança, proporcionando as opções de lazer, turismo, esportes, eventos, entretenimento musical,  histórico e cultural a custos compatíveis. É  a missão do Paradise Bahia International Hotel.            
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BAHIATURSA

Adm. Jefferson Barrêto Araújo

CRA/BA-16.405 / CRC/BA-025664/O-9

Assessoria, Consultoria e Administração Empresarial.

Consultor em Cooperativismo - Especialista em Licitações

MBA - Especialista em Gestão de Cooperativas

MDES – Metodologia e Didática para Ensino Superior

www.portalcoop.org   *    www.clinicaangels.com.br * www.cotraba.coop.br

(071) 9971-5585 - qualquersituacao@yahoo.com.br - ferabarreto@terra.com.br -

ferabarretho@bol.com.br - ferabarreto@bol.com.br - ferabarreto@limão.com.br
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