MATEMÁTICA APLICADA Á ADMINISTRAÇÃO

A palavra matemática é derivada da palavra Grega, que significa “mathema = aprendizagem” ela surgiu há vários séculos, a partir das necessidades que os homens tinham de resolver problemas de seu cotidiano, como fazer cálculos matemáticos. 

A partir daí a matemática vem se tornando cada vez mais utilizada por homens e mulheres de todo o mundo. Sendo englobada ate mesmo em faculdades e em várias áreas profissionais como, por exemplo: Administração. 

A matemática aplicada ao curso de administração pode ser utilizada como uma forma de auxilio para solucionar problemas da área administrativa com raciocínio lógico e rápido. Podemos dizer também que alem de cumprir uma grade curricular a matemática aplicada à administração auxilia na capacitação do aluno em resolver soluções administrativas mediante as exigências do mercado de trabalho. 
A matemática representa os números e eles estão frequentemente presentes em nossas vidas. Alem dela nós permiti resolver problemas financeiros com mais facilidade, ela também nós traz uma enorme contribuição à administração formando novas técnicas que são as que nos permite resolver problemas empresarias com mais agilidade. 

Algumas decisões empresariais podem ser tomadas mediante equações matemáticas quem podem prever possíveis lucros ou prejuízos dentro de uma empresa. 

 
