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INTRODUÇAO

Este trabalho foi realizado em cumprimento de atividade proposta para avaliação parcial da disciplina, no período referente ao segundo semestre letivo de 2006 na Universidade Federal de Viçosa (UFV).

O trabalho se trata da realização de entrevista com algum empreendedor de qualquer setor da região de Viçosa-MG.

Influenciado pelas aspirações pessoais do aluno, este trabalho foi realizado com a contribuição de um empreendedor que atua, principalmente, com a indústria cinematográfica. Ele trabalha mais especificamente com vídeo locadoras em Viçosa e região.

Antes de iniciar a descrição da entrevista e da empresa em si, cabe ressaltar que foi informado ao empreendedor que a entrevista se tratava de um trabalho meramente acadêmico e que qualquer informação não seria divulgada. Foi esclarecido também que as informações que ele julgasse confidenciais não teria necessidade de responder.

Outros pontos que foi informado antes da entrevista é que ela não tem a intenção de julgar a forma de administrar do empreendedor, mas, sim, entender as características e modelos de sua gestão. E isso contribuiria para que ele pudesse fazer uma revisão de sua gestão.

Porem, mesmo diante de tudo isso que foi colocado, o empreendedor ainda teve receio em conceder a entrevista por considerar o “mercado extremamente competitivo no setor e que qualquer ponto fraco e forte descoberto a respeito de concorrente muita coisa pode mudar”. Sendo assim, concordou-se em realizar a entrevista sem divulgar pontos que identifiquem a empresa, como o nome da locadora, o nome do proprietário, endereço exato, etc. Cumprindo, então, o que foi concordado, a vídeo locadora aqui será chamada por BOLA LTDA e o empreendedor terá o pseudônimo de Moisés.

ORIGEM DE MOISES

Em resposta às perguntas quanto sua origem o empreendedor informou que, apesar de ter nascido em uma grande cidade do estado de São Paulo, desde os dois anos de idade viveu no interior do estado mineiro com sua numerosa família. Até os quatorze anos morava em zona rural onde, com o pai e o irmão, trabalhavam como lavradores em propriedades de fazendeiros parceiros. Moises afirma que tem “um imenso orgulho de ter crescido e trabalhado um dia na roça, mas já neste tempo via exemplos de empresários na televisão ou outros pequenos da região e sonhava em ter um próprio negocio em uma cidade grande”.

Moises se orgulha de ter sido sempre aluno de escola publica, e de ter conciliado, em quase toda vida acadêmica, o estudo com trabalho. Moises trabalhou de vendedor de picolé, cobrador, cortador de grama, e vários outros serviços informais. Ele sempre gostou de cinema e aos dezoito anos pode fazer estagio em uma grande loja vídeo locadora onde se desenvolveu muito e percebeu a satisfação que tinha em trabalhar naquela área. Teve apoio da família, principalmente dos irmãos, que também sempre sonharam em ser empreendedores.

CONHECIMENTO DE SI

Moises apresentou possuir um grande autoconhecimento por citar sua criatividade, seu empenho e esforço em realizar os objetivos e outras virtudes quando lhe foi perguntado quais as características mais importantes dele para a BOLA LTDA.

VISAO

A idéia de ser empreendedor veio-lhe, como foi dito há tempos. Ela tomou maior base com essa experiência que teve em outra loja vídeo locadora da cidade. Ele começou a pensar mais constantemente em que precisaria para tocar o negocio, as pessoas que poderia ajudá-lo, etc.

TRABALHO

Na gestão de sua empresa Moises identifica oportunidades através de um acompanhamento constante dos artigos da área. Tem assinatura de varias revistas. Mas a sua principal forma de identificar oportunidades é através de um “relacionamento especial com cada cliente real e potencial que encontra”. Por ser ainda uma locadora pequena, o próprio senhor Moises se concentra em todas as áreas da empresa. Ele afirma que “não seria viável para a competitividade da BOLA LTDA, ter, além de duas pessoas para o atendimento (que são seus irmãos que revezam no horário), pessoal qualificado para ajudar com o planejamento, com o controle, com as estratégias, e todas as outras tarefas administrativas necessárias”.

A dificuldade em convencer o senhor Moises a dar a entrevista é prova de seu envolvimento com a rotina. Foi presenciado momentos em que ele próprio pediu licença para atender uma cliente que queria informação. Segundo seus colaboradores não são raras as atitudes tomadas assim por ele. Moises considera toda “a qualidade no atendimento, prontidão, sinceridade entre outros como o produto que oferece”, por isso percebe-se que o sucesso é dependente do produto para ele.

ENERGIA

O senhor Moises afirma que quando era criança os familiares o chamavam muito de preguiço. Ele lembra disso com um grande orgulho por considerar que estas observações o fizeram ser uma pessoa tão interessada em trabalho como é hoje. Afirma também que é “jovem e tem muito que lutar para conseguir, e por isso não pode deixar de aproveitar agora”. A carga horária de Moises na BOLA LTDA não é muita, mas além do período diário que vai para a loja abri-la as oito horas e vai embora às doze quando um de seus irmãos chega, ele fica o tempo todo pesquisando novidades, fazendo contatos importantes e outras coisas que considera importante para a locadora.

RELAÇOES

A consideração que o senhor Moises tem com cada pessoa é surpreendente. Trata sempre bem os fornecedores, funcionários, pessoas de influencia, os clientes. Segundo ele “a educação que recebeu dos pais e participação ativa em movimentos da Igreja Católica contribuíram para isso”. Seus irmãos o consideram um ótimo líder, não só para empresa, mas para crescimento de todos.

A BOLA LTDA

Como foi citado o fator mais importante de sucesso presente na BOLA LTDA é a qualidade no atendimento. Moises considera que “não dá para apenas alugar filmes, pois isso todas fazem”. Ele faz com que o atendimento seja o diferencial que faz os clientes entrarem e, principalmente, voltarem.

As decisões em geral são orientadas por planilhas de custos, plano de negócios, analises ambientais, tudo que o próprio senhor Moises construiu.

ENCERRAMENTO

Respondendo a solicitação para dizer algo a quem deseja montar um próprio negocio Moises pensou um pouco e disse, como sempre, bem resumidamente:

- Eu poderia dizer uma porção de coisas. Coisas que já tinha certeza, coisas que aprendi errando ou acertando. Mas o mais importante, e o que mais me ajudou, foi quando me disseram que “eu estava fazendo o melhor ao tentar, pois já tinha o conhecimento do risco de dar certo ou não”, assim é que repito: tenha mais medo de deixar uma oportunidade para outros e se lamentar porque podia ter sido você, que de tentar.

