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Gestão de Talentos:

o desafio das empresas em reter seus talentos


  Atualmente um dos maiores desafios das empresas no que se refere a gestão de pessoas é identificar e reter seus funcionário operacionais que possuem potencial. Quando falamos em retenção de talentos, estamos falando também de valorização, reconhecimento, alcance de objetivos e porque não dizer: “da estratégia de sucesso dos novos tempos.

Algumas empresas já aprenderam a selecionar seus candidatos a líderes e identificar um talento.Entretanto,a fase mais importante na estão desses talentos,que é reter esses talentos na empresa,ainda precisa avançar muito.

O pacote de benefícios - salários, benefícios, oportunidades de aprimoramento educacional e de experiência internacional - é importante, mas não basta. É lamentável que alguns gestores ainda não tenham percebido que oportunidades de crescimento, reconhecimento e recompensa, promoções, planos de remuneração diferenciados e autonomia para exposição de novas idéias representem em alta escala o ideal fluxograma de equilíbrio para as perspectivas da organização e de seus colaboradores.

Um verdadeiro talento sabe de seu valor.E quando ele conclui que não está sendo reconhecido conforme a  sua capacidade,ele vai procurar  outra empresa que o reconheça.Para um verdadeiro talento,o reconhecimento pelo seu empenho ,criatividade ou visão ,vale tanto,ou até mais,do que um salário acima a média ou bônus polpudos.Esse profissional veste a camisa da empresa e tentar buscar soluções para os problemas que organização enfrenta,e em contrapartida espera o retorno dessa dedicação. 

Talvez se a gigante IBM tivesse dado atenção aquele estagiário franzino e cheio de idéias,com certeza hoje esta companhia estaria ocupando o espaço da Microsoft no mercado sistemas operacionais de informática.Mas foi preciso que Bill Gates se desligasse da Compania para realizar seus projetos e concretizar seu sonho de unir o mundo numa grande rede.Exemplos como esse nos mostram o quanto que uma empresa pode perder se não souber reter seus talentos.

As empresas não podem deixar que sua cultura fiquem engessadas  a ponto de não oferecerem espaço para que os talentos se desenvolvam. A prática de não compensar o desempenho é lugar-comum em muitos setores e é uma das principais causas dos pedidos de demissão de muita gente boa .

Os líderes precisam impor uma política consistente de promoções, mesmo que laterais, pois estas oferecem aos profissionais contratados a chance de atuar em outras áreas ou países. Para se ter uma idéia, os rankings das melhores empresas para trabalhar, tanto brasileiras quanto estrangeiras, indicam que os profissionais mais talentosos optam por empresas que, mais do que a recompensa financeira, garantem desafios constantes, crescente responsabilidade aos gestores, ampliação das experiências.

Também não é de hoje a percepção de que os líderes necessitam identificar o potencial de seus liderados, se quiserem que eles permaneçam na empresa. Para tal, pode ser preciso mudar as pessoas de função, com o intuito de que elas desenvolvam seus talentos, e premiar adequadamente aqueles com bom desempenho.
 Recrutar as pessoas certas para cada uma das vagas e reter talentos tornaram-se diferenciais diante de um mercado globalizado e extremamente competitivo, no qual mercadorias e serviços viraram commodities. O capital humano, e não o financeiro, é que levará o negócio adiante.Em uma economia acirrada como a que estamos vivendo atualmente,ter as pessoas certas nos lugares certos pode se tornar questão de vida ou morte de uma empresa.

Mas valorizar um talento não é tarefa fácil.Não é somente engordar o contra-cheque do funcionário com altos salários,premiações de viagens e bônus de participação nos lucros.A melhor forma de reter um talento é demonstrar reconhecimento pelo seu valor,ouvir suas opiniões,dando espaço à sua visão e permitir a ousadia,estimulando a criatividade. 

Para a boa gestão de pessoas,as empresas devem criar mecanismos eficazes – 

leia-se:dinheiro,reconhecimento,treinamento –para motivar e reter o seu  pessoal.As pessoas querem serem conhecidas pelo ótimo desempenho.Se a empresa estiver gerenciando bem as pessoas,ela promove estreito alinhamento entre desempenho e recompensas.Quanto mais você faz,mais  recebe - e você o sente tanto na alma quanto na carteira.Poucas coisas são mas frustrantes do que trabalhar duro,cumprir ou superar as expectativas e descobrir que isso não faz diferença para a sua empresa.Você não recebe nada especial,ou recebe o mesmo que todas as outras pessoas.

As pessoas precisam receber recompensa e reconhecimentos diferenciados para que se sintam motivadas.E as empresas devem agir  assim para reter o pessoal. A empresas vencedoras não permitem que os bons funcionários deixem a empresa por falta de reconhecimento,de recompensas financeiras e de outras falhas semelhantes.Outra maneira básica de motivar e reter é por meio do treinamento.

Se selecionar as pessoas certas,elas estarão ansiosas por crescer .Estarão explodindo de desejo de aprender e fazer mais.Um bom operador de máquinas quererá aprende a operar mais máquinas e por fim,a dirigir a oficina.(...)

As pessoas capazes nunca acham que já estão jogando o melhor possível.Mas dão o máximo de si para chegar lá!

As empresas que gerenciam bem as pessoas contribuem para que isso aconteça.Se tiver condições,desenvolverá programa de treinamento interno,conduzidos por seus próprios executivos,que atuam não só como professores,mas também como modelos.Aquela com menos recursos pode facilitar o treinamento externo,por meio de bons programas.Em 

ambos os casos,faz questão de que o treinamento seja visto como recompensa pelo desempenho,não  como prêmio pelo tempo de trabalho.

Como as recompensas e o reconhecimento,o treinamento surte esse efeito.Motiva as pessoas,demonstrando-lhes uma maneira de crescer,deixando claro que a organização se importa com elas,e que elas têm futuro.

Se a empresa estiver agindo de maneira certa,os talentos  quererão construir esse futuro com a empresa.

Agindo dessa forma a empresas crescem junto com o talento.

Referencias Bibliográficas:

WELCH,Jack.Gestão de pessoas,p. 92-101,346 f. Paixão por vencer:a bíblia do sucesso.;tradução de Afonso Celso da Cunha Serra – Rio de Janeiro:Elsevier,2005-12.Reimpressão.

COSTA, Simone do Nascimento da .Retenção De Talentos:Uma Questão De Visão De Mercado.

Disponível em:< http://www.rhportal.com.br/artigos/wmview.php?idc_cad=kcjf6yz6t  >Acesso em 26/09/2009

MARIACA,Marcelo.Retenção de talentos: receitas conhecidas pelo mercado não bastam.Site Administradores- Infopessoal ;28 jan 2008 .Disponível  em:<http://www.administradores.com.br/noticias/retencao_de_talentos_receitas_conhecidas_pelo_mercado_nao_bastam/13910/ > Acesso em : 27de setembro de 2009

