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Resenha: Burgueses e Proletários

  A burguesia e o proletariado citada no livro “Manisfesto Comunista” trata-se a respeito do comunismo cujo objetivo era derrubada da supremacia burguesa e a conquista do poder publico pelo proletariado, que os mesmos deveriam formar grupos organizados na lutacontra o Estado, em detrimento aos ideais socialistas.
  Fica nítido que a luta contra a burguesia, é fator essencial para a libertação do proletariado, e decorre deste fato a clássica "divisão de classes" devido também as desigualdades econômicas e sociais que separavam burgueses e operários.
  Para obtenção do lucro, não se respeitava nada e nem ninguém, para o sustento da família, mulheres e crianças também trabalhavam nas fabricas, mas recebiam menos que os homens, pois eram considerados mão de obra barata, e dever-se-ia refletir sobre isto, pois tais praticas "dilaceravam" as relações familiares e não dava oportunidade de igualdade para as mulheres,embora também sofressem nas fábricas.  
  Podemos ver que no filme “Pão e Rosas”, é retratado exatamente a luta dos proletariados contra a burguesia, em busca de melhores ambientes de trabalho e melhor remuneração pelos serviços prestados, atravez dos chamados sindicatos eles procuram chamar a atenção dos “burgueses”, que não tem nenhuma consideração e/ou reconhecimento pelos trabalhos feitos por empregados, assim fazendo manifestações pelas ruas e aparições nas festas onde se concentravam os burgueses, reinvindicando seus direitos e deveres e buscando um reconhecimento pessoal e profissional.  
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