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1. INTRODUÇÃO



No município de Lago do Junco no Maranhão diferenciou-se entre os municípios, em virtude de a comunidade tê-la transformado em uma forma de melhorar sua qualidade de vida por meio de esforços e parcerias de uma equipe organizada entre as lideranças e a comunidade para buscar e atingir o desenvolvimento sustentável, que foi um compromisso lutar para suprir as necessidades da população sem agredir o meio ambiente e sem comprometer o futuro das próximas gerações.


Possuidor de uma vasta e diversificadora flora, o Maranhão tem entre as várias tradições do seu povo, especialmente os que vivem na zona rural, a prática de uso de plantas medicinais no tratamento de várias doenças, Lago do Junco, um pequeno município maranhense, foi fundado em 1961, pertence a região dos cocais – micro região do Médio Mearim – está situado a 315 km da capital, São Luís. Em 2000, conforme o IBGE, sua população era de  9.211, sendo que 6.102 viviam na zona rural. Estatisticamente, Lago do Junco sempre apresentou indicadores socioeconômicos inferiores aos de outros minicípios.


Sua vegetação predominante sempre foi a palmeira de babaçu, planta que outrora estendia-se por toda a região dos cocais e que, por causa da expansão da pecuária , viu-se ameaçada. A extração do fruto dessa palmeira, o babaçu representava para uma parcela considerável da população rural uma das poucas fontes de renda. Da palmeira do babaçu, produziam se telhado, óleo, sabonete, esteira, cesto, abanador, carvão para fazer o fogo, além de alimentos com propriedades medicinais: bom como antiflamatório, bom para o estômago.


As quebradeiras de coco sempre fizeram parte da paisagem local, tanto por executarem uma das principais atividades geradoras de renda da população mais carente, quanto pelas bandeiras de luto que erguem. As quebradeiras de coco de Lago do Junco, como todas outras espalhadas pelo Maranhão, Piauí, Pará e Tocantins, sempre foram guerreiras que lutavam pelo direito de trabalharem. Uma das suas últimas conquistas foi a sanção da lei municipal do Babaçu Livre, que lhes deu o direito de poder entrar nas áreas dos cocais sem mais terem de pagar para os donos das terras. Essa conquista fez parte de um longo processo de luta das quebradeiras, que incluiu a preservação da palmeira do babaçu na paisagem do Maranhão.


Em 1999, obtiveram apoio do Governo Federal por meio do Programa Comunidade Ativa em parceria com o Sebrae e implantaram no município uma das cinco experiências-piloto de Desenvolvimento Local, Integrado e Sustentável (DLIS), que valorizou a participação comunitária e estimulou o comprometimento dos moradores locais com a questão do desenvolvimento e à partir desse despertar, buscou desenvolver lideranças capazes de dar sustentações a ações que visassem a promoção do desenvolvimento.

2. DESENVOLVIMENTO


Um dos tópicos onde podemos notar  a importância  que  a Farmácia  Verde aprovou  sua aplicabilidade, mas porém como o alcance ainda era pequeno, para que a área de abrangência  do projeto viesse alcançar toda a área do município, seria necessário a liderança, fazer um levantamento com um olhar sistêmico sobre toda a organização, à partir daí fazer um planejamento do que seria feito para que esse objetivo fosse alcançado, como o planejamento consiste na especificação dos objetivos a serem atingidos, seria importante na definição das estratégias e ações que iria contribuir com o desenvolvimento de planos que integrassem coordenasse as atividades da organização. O planejamento permitiria que os líderes e trabalhadores tivessem a ação orientada para que seus objetivos fossem alcançados.


Outro ponto que seria importante para ser discutido, seria para que houvesse uma maior eficácia nos tratamentos aumentando essa experiência, seria definir a distribuição de tarefas e dos recursos entre os membros da organização, definir quem tem autoridade sobre quem e quando e onde devem se tomar as decisões. O resultado do processo da organização é a estrutura organizacional. E para que esse produto alcançasse a população de uma forma mais abrangente seria através da ação da direção que está relacionado a gestão de pessoas na organização, que seria liderar, motivar e coordenar os trabalhadores no desenvolvimento de suas tarefas, o líder, tem a responsabilidade de proporcionar um ambiente propício a execução de um trabalho de qualidade.A liderança provoca grande interesse, tanto por parte de quem lidera , quanto por parte de quem é liderado.


Através da Gestão de Pessoas poderia estar contratando mais agentes de saúde para que o processo de desenvolvimento fosse cada vez maior, e poderiam estar capacitando com treinamentos e cursos, maiores números de moradores da zona rural para um maior aumento de produção e lucratividade.


A importância de melhorar o comportamento ético, ou seja o comportamento organizacional seria algo indispensável, pois gera um clima éticamente saudável entre os funcionários, isso ajuda até mesmo no desenvolver da organização. O exemplo que temos do texto é a opinião de Pedrina Alves de Souza de Lago Junco, onde ela disse, “Há um clima diferente aqui”, ela se sentia motivada em trabalhar naquela organização, o trabalho por sua vez tornou satisfatório para Pedrina. O importante que através disso pode-se desenvolver os processos administrativos com eficiência, aumentando a produtividade e a qualidade dos produtos, podendo até mesmo se tornar uma organização eficaz.


O comportamento organizacional está ligada também a motivação que relaciona-se intimamente com a personalidade do ser humano e com o seu desenvolvimento mental, emocional, profissional e social. Ela incita as pessoas a se superarem e a seguirem em busca do objetivo a que visam. Promover essa motivação e canalizá-la em benefício das pessoas da organização a que servem é de relevância para o êxito de qualquer empreendimento coletivo humano.


Uma das principais implantação foi a do Fórum de Desenvolvimento Local em Lago do Junco tendo como principais parceiros a Prefeitura Municipal a Arquidiocese e as lideranças locais.


Através do Fórum eles puderam chegar ao diagnóstico socioeconômico, capacitou os membros do Fórum, reforçando a capacidade de liderança, que sabemos que o líder tem uma participação especial em uma equipe, pois ele que coordena e desperta em seus colaboradores um sentimento de desenvolvimento no processo da organização, como no caso deles que estimulou a vocação empreendedora, despertou na comunidade a idéia de que o desenvolvimento também é uma questão de vontade, que é possível crescer e melhorar a qualidade de vida.


Através do Fórum foi identificadas as pontencialidades, onde as ações existentes partiram da própria comunidade, houve-se o empoderamento, que organizada passou a dividir as tarefas, agir articular-se firmando novas parcerias e desenvolvendo atividades econômicas sustentáveis, capazes de responder pela melhoria da qualidade de vida, que era compartilhada por todos. A importância que vemos através do texto é o processo de desenvolvimento sustentável, uma organização que trabalha com a sustentabilidade pode diferenciar entre as demais, pois surge o compromisso de trabalhar sem prejudicar o meio ambiente, envolve até mesmo a ética que são os valores norteados pelos seres humanos

O perfil ético a ser construído dentro da organização deve estar embasado na reflexão, o que não significa aceitação condicional das críticas, apontamento e comentários realizado pelos trabalhadores, primeiro porque para um líder que possui uma visão sistêmica da organização, ou seja, que leva em conta a relação entre os elementos nela presente. É fundamental ouvir o outro, já que este possue uma visão diferente da sua. É possível estabelecer uma estrutura verdadeiramente orgânica nessa organização, ou seja em que todos os envolvidos se sintam verdadeiramente responsáveis pelo seu trabalho e participante no processo de desenvolvimento da organização.

Observamos dentro da gestão participativa que propicia um clima organizacional que favorece, de forma indireta, melhores condições de trabalho evitando problemas com estresse entre funcionário, por exemplo.

3. CONCLUSÃO

Nós vemos através deste texto a importância do trabalho em uma equipe, eles tinham sonhos que os mesmo não foi impossível de realizar, pois tiveram a coragem, iniciativa e ação que é parte principal que quando temos objetivos à serem alcançados não basta só colocar em papel, devemos colocar em prática,  temos que ter estratégias e eficiência para podermos atingir nosso  objetivos.

 Eles tiveram o Enfoque Sistêmico, olharam o todo da organização através de uma produção que era de estimular o cultivo e o uso de plantas medicinais, muitos outros objetivos foram alcançados como a criação da Cooperativa de Quebradeiras de Coco de Ludovico, onde elas produziam sabonete e extraiam o óleo de Babaçu, que passaram a vender para as industrias de cosméticos Bady Shop, com lojas no mundo inteiro. Eles passaram até mesmo a exportar esses produtos para outros países que pagavam para as Quebradeiras do Maranhão o dobro do preço de mercado pelo litro do Babaçu, essa é a diferença que uma empresa tem das demais, através de sua criatividade e iniciativas fazer com que seus produtos seja o diferencial para uma produtividade mais econômica, proporcionando estímulos a esse processo por meio da estratégia da industrialização para substituição de importações e da prioridade ao crescimento econômico nas definições.Para que o crescimento econômico sempre venha fazer parte de uma organização, é importante definir o lucros  da empresa e o custo total, logo, tentar reduzir o custo ao mínimo que é um requisito para maximizar os lucros dentro de uma organização.

Em 1997 iniciou-se a reorganização dos serviços de saúde com a formação CMS ( Conselho Municipal de Saúde) que foi outra grande conquista, à partir disso  houve a implantação de programas voltados a área da saúde pública com o objetivo de minimizar os problemas ligados à saúde, atuando na prevenção, controle e erradicação de doenças e agravos existente na comunidade.

Uma das grandes conquista foi de o projeto ser reconhecido pela população, tendo também o reconhecimento do Banco Mundial, ao ser indicado para o Prêmio Iniciativa Inovadoras 2002. 

O povo do Lago do Junco tem hoje a mensagem do desenvolvimento sustentável gravada na mente e no coração. Palavras como pacto agenda desenvolvimento sustentável, compromisso e crescimento econômico fazem parte do cotidiano dos cidadãos Jacoenses.

O desenvolvimento é algo completo, uma vez começado, dificilmente retrocede. Muito se encaminhou, mas esse foi o primeiro passo de uma longa jornada. Muito ainda há para ser feito, o desenvolvimento é um ciclo vicioso, quanto mais é feito, mais há para fazer.
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