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INTRODUÇÃO
A crise nos fez pensar muito a respeito sobre ética, colocamos no comando do nosso país pessoas que não a praticam.  Causando insatisfação, falta de possibilidades e pessimismo muitas vezes, pois a casa nova descoberta do governo vemos mais pessoas envolvidas na corrupção. 
Por isso devemos refletir ser ético é uma escolha de cada um. 






















VALORES ÉTICOS
Nós brasileiros convivemos há anos com a corrupção, ficamos indignados com a ética de nossos governantes. Com o tempo a corrupção está crescendo cada vez mais. O Brasil precisa ser mais ético, obter valores de conduta.  “É um desafio manter um comportamento ético por parte de todos os empregados em uma organização”. (MAGDA GODOI,2015)
Estávamos acostumados a viver em um país sem ética que a crise econômica e moral nos fez sair de nossa zona de conforto, tivemos que mudar alguns hábitos. 
Mas antes mesmo de cobrarmos a ética do comando brasileiro devemos parar e pensar que a ética vem de casa aprendemos com nossa família o que é o certo e o que é errado “a ética é adquirida pela nossa natureza, pelos nossos hábitos e devemos aperfeiçoá-las”. Ou seja, ética no microambiente. 
[footnoteRef:1] A ética, entendida como a ciência dos costumes ou dos atos humanos, passa a ser uma questão de sobrevivência para organizações submetidas a pressões constantes, nos setores mais dinâmicos da empresa. [1:   JOSÉ,Walter.Ética nas organizações. Disponível  http://www.administradores.com.br/artigos/economia-e-financas/etica-nas-organizacoes/30580/ Acesso em 05/04] 


Devemos estimular a ética, respeitando o próximo, ser uma pessoa ética é ser bom, é ter responsabilidade, sabendo que se fiz errado foi uma escolha minha. 
A ética pode ser divida em duas partes: 
· Pequena ética: etiqueta (dizer, por favor, obrigado, com licença)
· Grande ética: instituição ao espaço alheio, regras de convivência.

A ética em macro ambiente é aquela que cobramos de nossos políticos e representantes, as quais vivem em meio à corrupção e não se preocupam com o bem comum do povo. Vivem com dinheiro roubado. 
Por isso devemos ver  o que está acontecendo no Brasil, em relação a crise e tantos outros casos, e sermos éticos, pois somos livres para escolher o que é melhor para todos nós. Segundo Maria Virginia Llatas  “Nossa sociedade vive na atualidade uma redescoberta da ética”. 

CONCLUSÃO
 A ética vem do ambiente familiar, aprendemos conforme crescemos e amadurecemos dia-a-dia. Ser uma pessoa ética é saber o que é certo e errado, começa com coisas pequenas, respeitando o próximo. Sendo pessoas assim boas, podemos cobrar aquilo que esta sendo feito de errado no Brasil, cobrar valores éticos. 
[bookmark: _GoBack]Pois a transformação de pensar e agir corretamente começa por si próprio. 

 



