O papel das embalagens na logística
Na caminhada para satisfazer o cliente as embalagens possuem uma imensa importância. Sua exposição e recomendações atribuídas pelos órgãos que regulam as atividades do setor, faz com que o produto seja mais atrativo e satisfatório. As embalagens reúnem vários pontos consideráveis e necessários tais como: informação nutricional, prazo de validade, data de fabricação para noção de vida útil do produto, e detalhes de como manusear e manter em local apropriado.
As embalagens contribuem para a logística no quesito de facilitar sua estocagem e movimentação, além da proteção e conservação do produto para que possa chegar sem dano algum para cliente.
A logística trata a questão das embalagens da forma que ela merece, sendo um recipiente de proteção, agrupamento e facilitador no transporte e armazenagem. Na logística as mais conhecidas e aplicadas são as embalagens para o consumidor, conhecidas como de marketing ou primária, embalagem industrial conhecida como de logística ou secundária, embalagem de convenção usada para acomodar os produtos, embalagem facilitadora e embalagem de Quinto Nível.
As primárias são aquelas que envolvem diretamente o produto, e o cliente capta as informações contidas acerca do produto. As secundárias têm a função de proteger as primárias, geralmente são embalagens maiores que compactam produtos utilizados para transporte manual. As terciárias são as caixas de papelão, madeira e plástico, pois compactam um número maior de produtos no seu interior. As de quinto nível são embalagens especiais para transportes de cargas internacionais via mares e oceanos.
As embalagens além de informar a natureza e especificações do produto, elas os protegem de controvérsias durante sua trajetória, facilitam a movimentação nas docas de carga e descarga e reduzem os espaços ocupados na armazenagem, para que as embalagens sejam eficientes são usadas diversas matérias. Essas matérias são usadas de acordo com as especificações do produto, além da proteção, essa compactação cria um centro de força sendo possível empilhar as caixas em um mesmo local aproveitando melhor o espaço físico tanto no armazém quanto no modal de transporte.
As matérias mais usadas são o papelão, plástico, isopores e madeira. O papelão é usado geralmente nas operações de logística, e protege o conteúdo de choques, e colisões. O plástico e os isopores são usados com freqüência para forrar os produtos para que não sofram danos na hora de empilhar e colocar nos caminhões. Os contêineres são usados para colocar as caixas de madeira com o produto dentro, e transportar eles por longas distâncias.
[bookmark: _gjdgxs]Outro aspecto tem elevado a importância das embalagens, a questão Sustentabilidade e Logística Reversa que é o refluxo dessas embalagens, já se falam em Logística verde, o selo para a sustentabilidade. 
