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Resumo

Em geral, a grande maioria das empresas sofre com os altos custos em seu processo de produção, onde muitas vezes esses altos números estão relacionados com a oscilação da demanda de mercado, uma vez que a empresa já tem seus custos (principalmente os indiretos) determinados independentemente da quantidade que será produzida, gerando assim valores desproporcionais aos que haviam sido projetados. Visando o controle de custos e também uma gestão mais eficiente com maior controle, as empresas utilizam dos sistemas de custeio disponíveis, os quais atuam diretamente no processo produtivo. Com esse intuito, a presente pesquisa tem como objetivo analisar como é realizado o método de custeio ABC nas empresas, proporcionando que os custos possam ser mensurados de forma mais clara. O método em questão quando adotado por uma organização proporciona que se tenha uma maior vantagem competitiva frente aos concorrentes, já que será criada uma análise de custo complexa, podendo reduzir o custo final do produto que será ofertado aos consumidores.
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1. INTRODUÇÃO

Os métodos de custeio vêm cada vez mais chamando a atenção das empresas, fazendo com que sejam implantados e utilizados como ferramenta gerencial de processos, uma vez que estes proporcionam que a empresa tenha maior visibilidade de seu processo e possa analisar possíveis gargalos na produção.

Juntamente com os métodos de custeio, pode-se notar a contabilidade de custos, que ao unir os dois processos se obtém uma visão sistêmica da empresa, contribuindo no processo de tomada de decisão.

Mauss e Costi (s.a.), mencionam que ambos os sistemas estão em constante evolução, suas mudanças tendem de acordo com as demandas de mercado, adaptando os métodos e identificando novos pontos para análise. 

Diante disto a pesquisa objetiva-se em analisar como é realizado o método de custeio ABC nas empresas. Permitindo que as empresas conheçam e identifiquem seus custos e aqueles que possuam maior representatividade dentro do orçamento de produção sejam analisados com maior criteriosidade.

Sabendo que as linhas de produção possuem altos custos e também falhas passiveis de correção e de ganho para o processo, surge a problemática identificada pela pesquisa: como a utilização do sistema de custeio ABC pode reduzir os custos de produção de uma organização?

Adentrando no método de custeio ABC, serão abordadas as técnicas deste custeio, avaliando sua aplicabilidade nas empresas e mensurando os benefícios que podem ocorrer com a utilização do método pesquisado.

Considerando o supracitado, com a eficácia produtiva atual e baseado na análise concorrencial deve-se sempre adotar e preparar a melhor estratégia em relação gestão dos custos, visto que no mercado existem caçadores e presas, onde qualquer erro quanto à postura da empresa pode fazer dela uma presa, o que tende a ser um erro fatal.
A presente pesquisa se dará através de pesquisa bibliográfica, que conforme Gil (2008) é baseada em documentos já publicados por outros autores, tendo como objetivo argumentar e fundamentar as opiniões já expostas.

A fundamentação ocorrerá por meio de pesquisa documental e pelo método descritivo, partindo de artigos publicados em simpósios, base de dados de universidades e também através de revistas que abrangem a temática trabalhada.

Todas as pesquisas serão analisadas e apresentadas ideias para o problema definido, gerando argumentos conforme a opinião dos autores selecionados no campo de análise, nesse sentindo o pesquisador não deve interferir com suas opiniões.

Com a realização de pesquisas em artigos, revistas e publicações do assunto, poderá qualificar o trabalho sendo um método de abordagem hipotético dedutiva, já que o método partirá de uma hipótese formulada em resposta ao problema apresentado.
2. RESULTADOS E DISCUSÕES
A tomada de decisões em uma organização na área da contabilidade de custos baseia-se no valor apurado do custo do produto, utilizando-se dos sistemas de custeio para tal. Existem três sistemas de custeio: o custeio por absorção, o custeio variável e custeio baseado em atividades. Onde, cada método possui sua abordagem e abrangência distintas na análise de custos dos processos da empresa.

Porém, o foco desse estudo é direcionado apenas ao sistema de custeio baseado em atividades (ABC).

Partindo desse pressuposto é importante citar as bases conceituais do sistema de custeio, que nada mais é que a mensuração do que de fato foi gasto em determinados setores da empresa. 

A partir dessa consideração, Pamplona (1997) menciona que o sistema de custos tradicional se direciona ao fato de estabelecer informações como estoque e de demonstrações financeiras para suprir as informações de agentes da empresa tais como acionistas, colaboradores, clientes e fornecedores. Tais informações ajudarão em futuras tomadas de decisão. 

Novamente Pamplona (1997) nos demonstra que a classificação do sistema tradicional de custeio ocorre em dois estágios:

No primeiro estágio os custos indiretos são imputados aos centros de custos por meio de várias bases de rateio. 

Em um segundo estágio os custos são apropriados dos centros de custos aos produtos através de uma base de volume, quase sempre tendo como de rateio os custos diretos, representados nas empresas comerciais pelo CMV.
Padoveze (1997) ainda nos traz o esquema básico do modelo tradicional para apropriação de custos:

· Separação de custos e despesas;
· Apropriação dos custos diretos ao produto;
· Apropriação mediante rateio dos custos indiretos que pertencem, visivelmente, aos departamentos, agrupando, à parte, os comuns;
· Rateio dos custos indiretos comuns e dos da administração geral da produção aos diversos departamentos do processo de produção;
Alves, Sinisgalli e Urbina (2009) demonstram que a partir da defasagem das informações no método tradicional de custeio, outras alternativas melhores foram surgindo, com elas, o sistema ABC aparece, onde o rateio passa a ser baseado em atividades, trocando outros modelos criticados, e usando de uma forma mais apurada para rastrear os custos a partir do mapeamento e da identificação das atividades consumidas pelos produtos.
O sistema ABC demonstra trazer informações mais acuradas sobre os custos e tem sido mais eficiente nos sistemas produtivos atuais, visto que proporciona um melhor direcionamento as decisões estratégicas. Isso ocorre devido a relação entre os custos indiretos, responsáveis pela perda da relevância das informações contábeis nos sistemas tradicionais, e os direcionadores de custos que representam realmente o consumo dos recursos da empresa por parte das atividades que geram os custos indiretos. Ele apropria os custos indiretos às atividades e os custos das atividades aos produtos, apresentando assim resultados confiáveis e gerando informações importantes para controle dos custos.

Esse método permite visualizar detalhadamente todos os custos indiretos aplicados aos processos ao qual a empresa se submete, permitindo uma visão ampliada para que os gestores possam controlar e medir o valor gasto dentro da organização. Neste sentido os gestores ganham uma grande vantagem, visto que ao avaliar cuidadosamente aos gastos na produção de produtos podem ser definidos parâmetros que possibilitam reduções, aumentando consequentemente o ganho como produto vendido.

Completando a ideia do custeio ABC, Lippel (2002) nos apresenta que esse sistema veio para cobrir as deficiências existentes nos outros modelos quanto a real alocação dos custos, utilizando para tal duas fases: a primeira, onde os custos são alocados nas várias atividades da organização e a segunda, onde os mesmos são transferidos aos produtos por base da relação entre as atividades e os custos decorrentes.

Podemos utilizar do sistema de custeio para agregar valor ao departamento de custos e trabalhar de forma que as informações geradas com mais assertividade com relação aos custos possam ser usadas para definição de estratégias competitivas de mercado.
3. CONCLUSÃO
A utilização do sistema de custeio ABC pode reduzir os custos de produção de uma empresa, visto ser o método mais eficaz entre os existentes já que mensura e realiza o rateio a partir das atividades para cada produto, demonstrando ser também um método onde as informações geradas são mais confiáveis e assertivas, mesmo com os defeitos do mesmo, ele se apresenta melhor quanto ao processamento e geração de informações para tomada de decisão, o que é essencial para direcionar a estratégia de custos de uma empresa.

Com a implantação do método de custeio ABC a empresa ganha diversos benefícios em sua estrutura, pois ela passa a enxergar seus processos com nível gerencial. Dentro das vantagens pode-se destacar: recebimento de informações gerenciais de alta confiabilidade; é proporcionada uma melhor visualização dos processos, a partir de seus fluxos; é possível identificar com maior clareza os gargalos da empresa, ou seja, os locais onde estão sendo consumidos maiores números de recurso além de permitir a identificação de atividades que não agregam valor ao produto, podendo essa ser eliminada ou tendo sua capacidade e seus recursos reduzidos. 

Apesar do alto custo de investimento para a implantação do sistema de custeio ABC é possível concluir a partir dos autores pesquisados que o sistema proporciona grandes ganhos para a organização, já que essa permite uma gestão eficiente. E o retorno dele acaba sendo superior aos custos para implantação.

Pode-se utilizar dessa ferramenta também até como uma para criação de estratégias com vantagem competitiva, visto a maior especificidade para definir os custos reais dos produtos, dividindo de uma forma mais completa e agregada.
ABSTRACT
In general, the great majority of companies suffer from the high costs in their production process, where often these high numbers are related to the oscillation of the market demand, since the company already has its costs (mainly the indirect ones) determined regardless of the quantity that will be produced, thus generating values ​​disproportionate to those that had been designed. In order to control costs and also more efficient management with greater control, companies use the available costing systems, which act directly in the production process. With this purpose, the present research aims to analyze how the ABC costing method is performed in companies, providing that costs can be measured more clearly. The method in question when adopted by an organization provides a greater competitive advantage over competitors, since a complex cost analysis will be created, which may reduce the final cost of the product that will be offered to consumers.
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