Zapisnik s Zbora alpinista, Ogulin, 13. 2. 2005.

Prisutni: u prilogu
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1. Plan i program KA HPS za 2005. godinu

2. Pregled stanja alpinističkih odsjeka u Hrvatskoj

3. Pravilnik KA HPS

4. Problematika komunikacije na razini KA HPS

5. Školovanje unutar KA HPS

6. Natjecanja i raspisi

7. Razno

1. Pročelnik KA HPS-a Branimir Rajšel iznio je plan i program KA HPS za 2005. godinu:
   - međunarodni skup lednih penjača, Fournel, Francuska, 5 - 9. siječnja 2005.

   - prvenstvo Hrvatske u lednom penjanju 2. i 3. kolo

   - zbor alpinista, Ogulin, 12. 2. 2005.

   - ispiti za naslov "alpinist", ožujak

   - instruktorski seminar, ožujak

   - BWSC, Paklenica, 1. 5. 2005.

   - alpinistička ekspedicija u Sechuan, Kina, svibanj

   - alpinistički logor u Julijskim Alpama, srpanj

   - zbor alpinista, listopad

   - tečaj big wall penjanja i uređivanja smjerova, po dogovoru

   - prvenstvo Hrvatske u lednom penjanju, 2005/06.

2. Pregled stanja alpinističkih odsjeka i klubova u Hrvatskoj.

Prema utvrđenom stanju u Hrvatskoj djeluju sljedeći alpinistički odsjeci i klubovi: AO PDS Velebit, AO HPD Željezničar, AO HPD Zagreb Matica, AK Pauk iz Zagreba, RAK iz Rijeke, AO HPD Glas Istre iz Pule, AO HPD Mosor i PK Split iz Splita, ukupno 8 odsjeka i klubova. Najviše aktivnih penjača ima u Zagrebu. Pročelnik je iznio podatak da trenutno u Hrvatskoj postoji 210 imena s zvanjem "alpinist" (živih i mrtvih). Mnogima predstavlja problem činjenica da se za to zvanje nekada dodjeljivala diploma i značka, a danas toga nema. Pročelnik objašnjava da su zadnje diplome podijeljene devedesetih, a značke s rednim brojem 178. Nakon toga kalup za izradu značaka je zagubljen pa iste nisu niti rađene niti podijeljene. Goran Grdić je preuzeo obvezu da provjeri mogućnost izrade kalupa za značke i cijenu. Naročito ako je povoljna s obzirom da izrada kalupa nije jeftina. Uz značke ide i diploma koja je univerzalna na HPS-u, a nekada je bila posebna samo za alpiniste. Zaključak zbora je da bi za ovaj slučaj trebalo vratiti stare diplome s slikom alpinista. Pročelnik je preuzeo obvezu da provjeri tu mogućnost.

Pročelnik je zatražio od svih odsjeka da pošalju detaljno izvješće o radu odsjeka i klubova u 2004. godini kako bi se stanje moglo ažurirati i napraviti evidencija.

3. Pravilnik KA HPS-a.

Danas važeći pravilnik je donešen 1999. godine i od tada nije mijenjan niti nadopunjavan. Mišljenje odsjeka je da ima mnogo nejasnoća koje bi trebalo doraditi. Pravilnik treba biti razumljiv, jasan i precizan, a treba se i nadopuniti novim oblicima bavljenja alpinizmom (kombinirano penjanje, dry tooling i sl.). Dogovoreno je da će komisija u sastavu: Aleraj, Rajšel, Pavelić i Dukši u narednih mjesec dana proraditi na pravilniku i napraviti novi prijedlog koji će se dati na razmatranje svim odsjecima. 

4. Problematika komunikacije.

Komunikacija na razini KA i odsjeka je i dalje nedovoljna što rezultira slabijim informiranjem, a time i propustima. KA za svaku akciju šalje dopise na adrese različitih članica. Međutim zbog nepoznavanja stanja u državi, dopisi se ne upućuju na adrese onih za koje komisija i ne zna. Da bi svaka članica mogla primati dopise treba dostaviti valjanu adresu (naravno, samo za aktivne). Uvođenje jedinstvene web stranice komisije taj problem bi se riješio. Aleraj napominje da takva stranica mora biti u okviru HPS-a jer je KA dio HPS-a. Pročelnik dodaje da na stranici moraju biti sve informacije o KA, akcijama, aktivnim članicama, rasporedu ispita i seminara, plan i program, različiti raspisi itd. Također svi penjači na taj način mogu dobiti uvid u pravilnik, uvjete za stjecanje naslova itd. Odlučeno je da Marko Dukši preuzme odgovornost za izradu web stranice s obzirom na iskustvo njegovog odsjeka, ali u dogovoru s ostalim odsjecima, pročelnikom KA i samim HPS-om. Do tada KA će i dalje slati dopise poštom ali i mail-om na adrese pročelnika i ostalih zainteresiranih. 

5. Školovanje unutar KA HPS-a.

Alpinističke škole se redovito održavaju svake godine u većini odsjeka. Problem je u tome što iste vode ljudi s naslovom "alpinist" ili "alpinist pripravnik" dok se instruktori slabo uključuju u rad škola. Problem je u tome što instruktora i nema puno zbog činjenice da je zadnji instruktorski seminar održan krajem osamdesetih. Mišljenje je komisije da se instruktorski kadar osvježi i da iza svake škole stoji barem jedan instruktor i više alpinista. Pročelnik je napomenuo da se nekada uz ispit pri KA polagao i paket ispita na kineziološkom fakultetu. Aleraj je dodao da pravila za instruktore određuje KA i da o njoj ovisi da li će isti ispiti biti preduvjet za instruktore. Pročelnik je u planu KA za ovu godinu stavio instruktorski seminar ali napominje da svi kandidati za isti uz uvjete moraju pokazivati volju za edukativnim radom i školovanju mladih alpinista inače od njih nema koristi. Iris Prebeg ponudila je organizaciju sljedećeg polaganja ispita za naslov "alpinist" koji će se održati u svibnju u Rijeci.

6. Natjecanja i raspisi.

Na raspis ili natjecanje mogu se prijavljivati svi, ali izabiru se oni koji su u posljednjim sezonama najuspješniji. Da bi netko mogao uopće biti kandidat mora obavezno poslati prijavu na KA. Činjenica je da nema puno raspisa (Fournel, Škotska) ali svake godine će se održavati prvenstvo u lednom penjanju, odlazak u Fournel, a nadamo se i više ekspedicija. Mišljenje ja da bi trebalo napraviti (ili obnoviti) nagrađivanje najuspješnijih, naročito ako je neki uspon napredak za hrvatski alpinizam. S obzirom da nema baš puno novaca, ipak bi se mogle podijeliti nagrade i diplome, a možda i sufinancirati neki projekt. Pročelnik je napomenuo da je KA odlučila sufinancirati tj. pokriti troškove dviju avio karata za Sechuan, po jednu za navezu Čujić - Matković i Čorko - Hraščanec. Međutim da bi se nekoga moglo nagraditi treba poslati izvještaje na adresu KA.

7. Razno.

Sljedeći zbor alpinista biti će u jesen gdje će se napraviti analiza onoga što je napravljeno i koji su pomaci.

Pročelnik se zahvalio svima za sudjelovanje.

Ogulin, 13. veljače 2005.                                                                 Zapisnik vodila:

                                                                                           Ana Marija Bojko

