Biografia di Teresa Manes

Docente specializzata nel sostegno, attualmente impegnata in campagne di sensibilizzazione nazionali, per la prevenzione ed il contrasto del bullismo e cyberbullismo, anche in collaborazione con la Polizia di Stato, attraverso la partecipazione ad iniziative istituzionali quali; “UNA VITA DA SOCIAL”, “UNA PAROLA E UN BACIO”, “CUORI CONNESSI”, “SENZA RETE”. 
Ho partecipato ai lavori di preparazione delle leggi n.71 del 2017 e n. 70 del 2024, con cui sono state introdotte le definizioni normative del bullismo e cyberbullismo e previsti una serie di interventi mirati.
Attualmente faccio parte dei Gruppi di Lavoro del Tavolo interministeriale per la prevenzione ed il contrasto del già menzionato fenomeno, presieduto dal Dipartimento per le Politiche della famiglia della Presidenza del Consiglio dei Ministri e operante presso il Ministero dell’istruzione e del merito.
Per questa attività sono stata insignita dell’onorificenza di Cavaliere al Merito dal Presidente della Repubblica Italiana Sergio Mattarella nel 2022.
Fondatrice di A.I.PRE.B. -Associazione Italiana Prevenzione Bullismo (operativa fino al Dicembre2018) ho realizzato alcuni progetti finanziati con bandi ministeriali.  
Sono autrice di alcune pubblicazioni, di seguito elencate:
· “Andrea - oltre Il pantalone rosa” — Graus Editore 2013;  
· “Punto, a capo. La vita dopo il suicidio di mio Figlio" — Edizioni Erickson 2016;
· Diario di giorni difficili — Graus 2018- 
· “Un’alba nuova “— Graus Editore 2020

che vengono adottati come testi di narrativa alternativa nei progetti di educazione civica delle scuole.


  


