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معرض Windup، سان فرنسيسكو، 3 مايو 2024
تقدم بيريليه، بمناسبة معرض Windup للساعات في سان فرنسيسكو، ساعة "TURBINE SPACE CONQUEST" الجديدة كلياً التي تكمّل مجموعة TURBINE 41 TITANIUM.
لا يكف بيريليه، مصنّع الساعات السويسري الذي بصر النور للمرة الأولى عام 1777، عن مفاجأة عشاق وجامعي الساعات بإصدارات جديدة ومذهلة من مجموعات Turbine.
يقدمّ المصنّع الذي يتّخذ من مدينة بيال السويسرية (Biel/Bienne) مقّراً له، أحدث ابتكاراته: ساعة "Turbine Space Conquest" خلال معرض Windup للساعات في سان فرنسيسكو من 3 إلى 5 من شهر مايو 2024.
لطالما حلم الإنسان بالفضاء. فقد اختلفت وتنوعت الدوافع الكامنة وراء السفر الفضائي عبر التاريخ. ابتداءً من رغبة استكشاف المجهول، مروراً بالتطور العلمي والتكنولوجي، وصولاً إلى السباق الدولي بين القوى العظمى، ها هي أقوى الدوافع التي أطلقتنا إلى الفضاء. 
لطالما هيمنت الأهداف العلمية على البعثات الفضائية التي وضعت رواد الفضاء والروبوتات في مدار الأرض لجمع البيانات عن النظام الشمسي والكرة الأرضية ومواردها، وتطوير تكنولوجيا الاتصالات. أما اليوم، فقد ولدت السياحة الفضائية التي تروج لها شركات خاصة مثل Space X و Virgin Galatic وغيرها.
فالفضاء بموضوعٍ أشعل اهتمام الإنسان منذ القدم، واختارت علامة بيريليه تكريمه عبر "Turbine Space Conquest"، فرد مجموعة Turbine 41 Titanium الفاتن والجديد. ويروي المينا التحتي لهذه الساعة قصة إحدى مغامرات الإنسان الأكثر روعةً.
التوربين: جهاز فريد من نوعه أعلن بداية مجموعة ناجحة.
سجلت براءة اختراع تكنولوجيا التوربين في عام 2009، وهو مستوحى من أنظمة الدفع الجوية والبحرية. كما أنه اليوم، من دون أي منازع، الأيقونة الأكثر تميزاً لمجموعات بيريليه المتعددة التي تحمل اسمه. 
وعلى الرغم من أنّ ميزة التوربين جمالية بحت، هو يتطلّب توازناً مثالياً للحرص على سلاسة دورانه الساحر الذي يمثل جوهر المجموعة والذي يبعث الحياة برسوم المينا التحتي. 
يدور التوربين المصنوع من الألومنيوم الأسود المؤكسد، المزوّد بخمسة أثقال موازنة من التنغستن، بتزامن مع أدنى حركة على مستوى المعصم، وكلما زادت سرعة دوران الشفرات الاثني عشر، كلما اتضحت الرسوم على المينا التحتي.  
فتتميز ساعات بيريليه، بشخصيةٍ فريدةٍ وفاتنةٍ بفضل تأثير الشفرات الدوارة ثلاثي الأبعاد، الذي يشعرنا وكأننا نغوص في قلب المينا.
"Turbine Space Conquest" الجديدة كلياً
تتميز ساعة "Turbine Space Conquest"، المنتجة حصرياً للولايات المتحدة الأميركية في إصدارٍ محدودٍ من 50 نموذج، بقطر 41 ملم، وعلبة من التيتانيوم درجة 2 مقاومة للماء حتى 10 بار، وإطارٍ ناعم، وغطاء خلفي مخدد عمودياً، ومقبض سوار ثلاثي، وتاج بارز يحمل شعار العلامة التجارية. لدى النظر عن كثب إلى جانب العلبة الخلفي، نرى أن تصميم إطار كوة زجاج الياقوت يردد أصداء أخاديد أطراف العلبة. فتتلاقى الأخاديد المقعرة، بأخاديد العلبة المحدبة في الموقع نفسه. يسلط هذا التفصيل البسيط ولكن شديد الدقة، الضوء على عناية بيريليه الفائقة واهتمام المصنّع السويسري بأصغر تفاصيل الساعة. يكمّل السوار المريح، خماسي الصفوف من التيتانيوم المنعم، تصميم هذه الساعة الرياضية والأنيقة التي تناسب حتى أصغر المعاصم وتتماشى مع آخر صيحات الموضة بفضل قطر بحجم 41 ملم.  
أما سمة أحدث نموذج من بيريليه فهي المينا التحتي حيث يظهر رسمٌ نرى فيه، لدى دوران التوربين، رائد فضاء يطفو في الفضاء، ووراءه سطح القمر والكرة الأرضية. صورة واقعية تستحضر مغامرة أول إنسانٍ وطأت قدمه القمر في عام 1969، والتوق إلى المشاركة يوماً ما في السياحة الفضائية.
يمكن قراءة الساعة بلمحة سريعة وبوضوح بفضل المينا المتناسق والمتناغم. تتفاوت الأرقام العربية بمؤشرات الوقت المتعامدة على شفة باللون الأسود المطفأ، وتمت معالجتها، بالإضافة إلى عقربي الساعات والدقائق، بطلاء Super-LumiNova الأبيض لقراءة الساعة بكل سهولة حتى في ظروف الإضاءة الخافتة. يضيف عقرب الثواني الأحمر لمسة من الألوان الزاهية على المينا.  
كما يتم التشديد على حصرية هذه الساعة عبر نقش "Limited Edition XX/50" الذي يرقّم كل نموذج من هذه المجموعة بصورة فردية.
تسلّم "Turbine Space Conquest" بعلبة "Tactical Box" مصممة خصيصاً وتحمل رسم سطح القمر من الداخل. 
عيار P-331-MH ذاتي التعبئة المطور في مشاغل الدار
إن القلب النابض لحركة ساعة "Turbine Space Conquest" هو عيار P-331-MH الآلي ذاتي التعبئة المصنّع في مشاغل الدار، والذي ينبض بتردد 28800 ذبذبة في الساعة بمخزون طاقة قدره 42 ساعة عند التعبئة الكاملة. 
يتميز الجيل الجديد من عيار P-331-MH المطور عام 2019، بتعديلات أساسية مقارنةً بسلفه. تم تحسين اللمسات النهائية على مسننات ميزان الساعة، كما جهّزت شوكة المنصة النقالة بياقوت متفوق الجودة للحرص على أداء مثالي وموثوقية لا منازع لها. كما يضمن نظام التشحيم الجديد للعجلات العكسية، أداء نظام التعبئة ثنائي الاتجاه بشكل مثالي. جهّزت عجلة التوازن بممتص صدمات مخروطي مزدوج Incabloc® لحماية إضافية عند الصدمات. 
تتمتع حركة الساعة الجديدة بشهادتي الكرونومترية COSC و Chronofiable، لضمان أعلى مستوى من الموثوقية والدقة.  
على غرار جميع ساعات بيريليه، نفذت لمسات الحركة النهائية بدقةٍ وعناية فائقة: نقوش دائرية على الجسور، وثقل متذبذب مكشوف، مغطى بالروديوم، منعّم، ممشط، ومزيّن بشعار علامة بيريليه التجارية.

التوفر في الأسواق
ستتوفر "Turbine Space Conquest" ابتداءً من منتصف شهر مايو عبر تجار التجزئة المعتمدين في الولايات المتحدة الأميركية وعلى المتجر الإلكتروني الرسمي الخاص ببيريليه للعملاء من دون تاجر تجزئة معتمد على مقربة منهم. 
 التفاصيل الفنيّة:
Turbine Space Conquest
Ref. A4066/S1
الحركة:
 عيار P-331-MH ذاتي التعبئة المصنّع في مشاغل الدار والحاصل على شهادات COSC و Chronofiable 
 تردد 28800 ذبذبة في الساعة (4 هرتز)
 عدد الجواهر: 25
 مخزون الطاقة (تعبئة كاملة): 42 ساعة.
الجسور: نقوش دائرية، مغطاة بالروديوم 
ثقل متذبذب مكشوف على محامل كريات، مغطى بالروديوم، منعّم، ممشط، ومزيّن بشعار علامة بيريليه التجارية.
الوظائف:
الساعات والدقائق والثواني
العلبة:
دائرية، من التيتانيوم درجة 2.  
القطر: 41 ملم
السماكة: 13.90 ملم
إطار ناعم
علبة وسطى مخدّدة
تاج بارز مزيّن بشعار بيريليه.
زجاج كريستال الياقوت بعلاج مزدوج ضدّ الانعكاس على المينا وغطاء العلبة الخلفي.
إصدار محدود XX/50، ينقش الرقم على كوة غطاء العلبة الخلفي من كريستال الياقوت. 
مقاومة الماء: 10 بار
المينا:
تكنولوجيا Turbine (التوربين)
توربين من 12 شفرة من الألومنيوم الأسود المؤكسد مزوّد بخمسة أثقال موازنة من التنغستن
مينا تحتي برسم واقعي للقمر، كوكب الأرض ورائد فضاء.
 أرقام عربية مدمجة بمؤشرات الوقت مملوءة بمادة Super-LumiNova البيضاء، منقوشة على شفة باللون الأسود المطفأ. 
عقارب ساعات ودقائق مركزية مضيئة.
عقرب ثواني مركزي باللون الأحمر. 
السوار:
سوار خماسي الصفوف من التيتانيوم المنعم مع إبزيم فولاذي مخصص قابل للطي يحمل شعار بيريليه
إصدار محدود:
50 وحدة مرقمة بشكل فردي 
ملاحظات: 
تسلّم الساعة بعلبة مصممة خصيصاً ومطابقة للتصميم على المينا
سعر التجزئة المقترح: 5450 دولار أميركي.
جهة الاتصال الصحفي: أنجيلا لاندون landone@landonerp.com -، رقم الهاتف: +39 338 3252455
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