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旧金山Windup钟表展，2024年5月3日
值旧金山Windup钟表展之际，伯特莱推出新款杰作“TURBINE SPACE CONQUEST” （涡轮-太空征服），作为其TURBINE 41 TITANIUM（涡轮41钛金）系列的拓展
瑞士钟表品牌伯特莱成立于1777年，自问世以来，以其经典Turbine（涡轮）系列的惊艳迭代，为腕表爱好家与收藏者不断创造惊喜。
Windup钟表展将于2024年5月3日至5日在旧金山举办，届时伯特莱这一历史悠久，来自瑞士比尔的制表厂，将展出最新锐作品“TURBINE SPACE CONQUEST” 。
探索太空一直是人类的梦想。 历史上，人类发起太空之旅的动机纷繁多样。对未知领域的探索，推动科学进步和科技发展，地球超级大国间的角逐，是其中最主要的一些因由。
长久以来，太空任务一直以科学目的为主。机器人或宇航员在太空轨道上工作，负责收集与太阳系和地球有关的数据，用于监测地球资源、开发电信等等。除此之外，目前还出现了由Space X或Virgin Galactic等私营企业推动的太空旅游。
无论当下还是未来，太空将永远是人类的兴趣所在，而且将永远是一个具有重大现实意义的主题。为此，伯特莱推出了 “TURBINE SPACE CONQUEST” 腕表，为Turbine 41 Titanium系列再添一款迷人新品，通过其副表盘上的装饰图案来赞颂人类最非凡的探险活动之一。
涡轮技术标志着成功腕表系列的问世
涡轮（Turbine）技术于2009年获得专利，其设计灵感来自航空推进系统，目前已成为伯特莱众多同名腕表系列的标志。
尽管涡轮技术的作用仅限于装饰，但它需要达到绝对平衡，才能保证引人注目的旋动能连续不断地周而复始。这是该系列的特点，也是下表盘得以展现千变万化的图案的前提条件。
黑色阳极氧化铝螺旋叶片配备五个钨平衡锤，可随手腕的运动而旋转。12个叶片转动越快，下表盘上的图案越能清晰地彰显。
旋转叶片会产生独特的3D效果，令人瞬间被表盘上的小世界所吸引。它使每款腕表杰作都独具个性，令人着迷，成为伯特莱时计的辨识性特征。
新款 “TURBINE SPACE CONQUEST”
“TURBINE SPACE CONQUEST” 腕表限量生产50枚，仅限美国市场发行。腕表搭配直径为41毫米、防水深度为10个大气压的2级钛金表壳，拥有平整光滑的表圈、饰有垂直凹槽纹的表壳底盖、三重表耳和带有品牌徽标的凸形表冠。仔细观赏表壳底盖，会发现蓝宝石水晶舷窗的环形边框与表壳侧面遥相呼应，均使用凹槽纹装饰。边框上的凹槽纹与表壳上的凹槽纹位置完全一致。这一微妙而精致的设计彰显出伯特莱对每个细节均一丝不苟的态度。抛光/拉丝五排钛金表链佩戴舒适且非常符合人体工程学，使这款运动型优雅腕表更具美感。41 毫米直径的表盘同样适合纤纤玉手佩戴，完美契合当前的时尚潮流。
涡轮旋转时，下表盘上的精美图案会随之浮现，出现一位宇航员的身影及其身后的月表景观。这是伯特莱新作中令人惊叹的独到设计。这幅栩栩如生的画面，不禁令人回忆起1969年人类首次踏足月球的场景和非凡旅程，激起人们期待有朝一日也能遨游太空的渴望。
表盘布局比例谐调，各项功能一目了然。大号阿拉伯数字与时标交替出现在黑色哑光时标圈上，时针和分针覆盖Super-LumiNova夜光涂层，确保在弱光环境下也能清晰读时。鲜红的细秒针使表盘充满活力。
所有腕表均进行单独编号，饰有"限量版 XX/50" 字样，进一步彰显该表款的独特与稀有。
“TURBINE SPACE CONQUEST”腕表搭配设计精巧的包装盒，内衬月球表面景观图案。
原厂自制自动上链机芯 P-331-MH
“TURBINE SPACE CONQUEST”腕表搭载P-331-MH自动机芯，其振频为每小时28800次，上满发条后可提供长达42小时的动力储存。
新一代机芯P-331-MH于2019年研发问世，与上一代机芯相比，出现了一些重大改进。擒纵轮的轮齿表面得到更佳处理，擒纵叉上安装了优质红宝石，确保腕表能提供更高的性能，保证其精准可靠。此外，机芯上还安装了新型反向器润滑系统，确保双向上链结构能保持最佳性能。摆轮上安装了双锥形 Incabloc® 减震器，从而加强防震保护。
最后，该机芯还拥有两项权威认证：瑞士官方天文台认证（COSC）和Chronofiable®耐用度测试认证，确保其可靠性和精确性均达到最高标准。
与其他伯特莱时计所使用的机芯一样，这款机芯也经过精心装饰，表桥上饰有珍珠纹，摆陀采用镂空镀铑缎面拉丝处理，饰有品牌徽标。
上市日期
“TURBINE SPACE CONQUEST” 将于5月中旬通过美国官方零售商发售，无零售商的地区可通过公司官方电子商务网站购买。
技术规格
TURBINE SPACE CONQUEST
编号：A4066/S1
机芯：
原厂自制自动上链机芯P-331-MH，获得瑞士官方天文台认证（COSC）和Chronofiable®耐用度测试认证
振频：28800次/小时（4 赫兹）
宝石数：25
动力储存（上满发条后）：42小时
表桥：镀铑、珍珠纹圆点
摆陀：镂空镀铑、缎面拉丝、滚珠轴承、饰有伯特莱徽标。
功能：
时、分、秒显示
表壳：
圆形，抛光/拉丝2级钛金
直径：41毫米
厚度：13.90毫米
扁平表圈
表壳侧面凹槽纹
带有伯特莱徽标的凸形表冠
蓝宝石水晶玻璃，表盘和表壳底盖经过双重防眩处理
蓝宝石水晶表壳底盖上拓印字样：限量版XX/50
防水深度：10个大气压
表盘：
涡轮技术（Turbine Technology）
12片黑色阳极氧化铝涡轮叶片，搭配下方的5个钨平衡锤
下表盘上饰有栩栩如生的宇航员、月表景观和地球图案
阿拉伯数字与时标相互交织，覆盖白色Super-LumiNova夜光涂层，拓印在哑光黑色时标圈上
中央夜光时针和分针
红色中央秒针
表带：
抛光/磨砂五排钛金一体化表链，搭配印有伯特莱徽标的折叠扣
限量版：
限量发行50枚，每一枚均拥有单独编号
备注：
此腕表搭配与表盘图案相配的定制外盒
建议零售价：5450美元
媒体联系方式：Angela Landone – landone@landonerp.com – 电话：+39 338 3252455
www.perrelet.com – IG @perreletofficial – FB perreletofficial
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