Het verlangen naar frictieloos besturen 



(column verschenen op de site www.bestuurskunde.nl  september 2005)

Dit voorjaar heeft een commissie onder leiding van Frank de Grave zich gestort op de vraag hoe de bestuurlijke drukte bij het rijk tot hanteerbare proporties terug te brengen. Dit gebeurde in het kader van het project Andere Overheid. Deze zomer kwam het rapport naar buiten. De titel van het verhaal “je gaat er over, of je gaat er niet over” dekt de lading goed: de commissie is op zoek gegaan naar meer eenduidigheid en eenvoud in de verdeling van bestuurlijke verantwoordelijkheden.  Aan de hand van vier praktijkcases (bedrijfsontwikkeling Schipholgebied,  illegale arbeid, het besluit risico’s zware ongevallen en voortijdig schoolverlaten) is gepoogd het probleem tastbaar te maken. 

De commissie legt het interessante mechanisme bloot waarbij de overheid in de eigen staart  bijt: de vlucht in steeds meer coördinatie bedoeld om orde te scheppen in de drukte leidt juist tot meer drukte omdat alles over meer schijven verloopt. In het verlengde daarvan wordt een versnippering in de besturingsfilosofie geconstateerd waarbij burgers de ene keer veel ruimte krijgen en de andere keer kort worden gehouden.

Helaas lijkt de commissie ook in de eigen straat te bijten door zelf nieuwe coördinatiesystemen, instrumenten en procedures voor te stellen: trekkingsrechten van instituties bij elkaar, nieuwe gebiedsgerichte bestuursorganen, meer shared services en de invoering van de bestuurlijke drukte-toets!   En over botsende sturingsfilosofieën gesproken:  de commissie pleit  ongegeneerd voor meer doorzettingsmacht bij rijk en provincies in een tijd dat alle inspanningen op decentralisatie zijn gericht. Zo houden we elkaar dus nog wel even bezig. 

De Grave en consorten lijden zelf aan de pijnlijke kwaal die bestuurlijk Nederland in zijn greep heeft: de vlucht vooruit in dromen over frictieloze bestuurlijke systemen waar verantwoordelijkheden ondubbelzinnig zijn geregeld,  dé overheid één gezicht toont naar dé burger, de ‘echte’ problemen worden opgelost en de bestuurlijke systemen zich keurig plooien rond maatschappelijk ,economisch en ruimtelijke  dynamiek. Vertrouwd geraakt met de grilligheid van de gefragmenteerde netwerksamenleving wordt het me bij dit type aanbevelingen van de commissie zwaar te moede. Niet alleen omdat de illusie van frictieloosheid alleen maar de teleurstelling over de overheid reproduceert maar ook omdat dit verlangen om het eindelijk eens goed te regelen de concurrentie tussen besturingsfilosofieën aanjaagt. 

 Waar spanningen tussen bestuurlijke systemen ontstaan en bestuurlijke drukte zich manifesteert vlucht men alle kanten op: integreer de verantwoordelijkheden/ ontvlecht ze, regel het eerst eens goed/ga gewoon aan de slag en verschuil je niet achter structuren, decentraliseer consequent/trek de touwtjes maar weer eens aan, organiseer doorzettingsmacht/ deel de macht met anderen, minder technocratie/minder politici,  publiek ondernemerschap/scheidt overheid en markt etcetera.  Uit al deze vaatjes wordt met het grootste gelijk van de wereld getapt en het lijkt alsof weinigen doorhebben hoe arbitrair ze daarin bezig zijn. 

Ook hier maakt de commissie de Grave zich schuldig aan. Ze lijkt niet te beseffen dat het probleem van bestuurlijke drukte er iedere keer anders uitziet, afhankelijk van welk thema je centraal stelt. Als je, zoals de commissie doet, de wereld bekijkt door de ogen van de strijd tegen illegale arbeid kom je al snel tot de conclusie dat arbeidsinspectie en vreemdelingenpolitie nog intensiever moeten samenwerken. Er zijn echter ook thema’s te benoemen (illegale vrouwenhandel?) die duidelijk maken dat die verantwoordelijkheden juist ontvlochten dienen te worden. En waar de commissie de bestuurlijke drukte bij de bedrijfsontwikkeling rond Schiphol wil oplossen door een  bestuurlijke autoriteit voor dit gebied te creëren lijkt dit een monstrum als je  bijvoorbeeld de woningbouwopgaven in de Noordvleugel of de verzelfstandiging van Schiphol centraal zou stellen. 

Onze instituties zijn ingeweven in een web van tegenstrijdige en gestapelde eisen en daar zullen ze niet meer uit los komen. De vraag is daarom relevanter hoe daar verstandig mee om te gaan dan hoe dit op te lossen. Het wordt tijd dat we stoppen om onze onrust over rommeligheid en grilligheid in de samenleving te projecteren op de overheid en net te doen of alle verantwoordelijkheden en systemen als puzzelstukjes in elkaar zijn te passen. Dat scheelt veel negatieve energie en valse illusies. De commissie parafraserend zou ik willen roepen: wie in zijn eigen staart blijft bijten voelt alleen maar pijn.  
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