[bookmark: _GoBack]'Nogmaals, als VVD Berkelland zijn we enorm geschrokken. En alleen al om die reden, niet het feit dat we geschrokken zijn, maar het feit dat de tekorten zo groot zijn, moet er politiek bestuurlijke verantwoording worden afgelegd in de gemeenteraad. In het openbaar, over de fouten die zijn gemaakt bij de VNOG in de afgelopen jaren. 
 
• We gaan ervanuit dat het disfunctioneren van de VNOG in de afgelopen jaren niet heeft geleid tot situaties waarbij de veiligheid van onze inwoners in het geding is geweest. Als dat wel zo is, dan hoor ik dat graag van u (portefeuillehouder Van Oostrum, red.)
 
Het beeld is ontstaan dat wij als gemeenteraad, echt onvoldoende invloed hebben op externe partijen die beleid ontwikkelen of uitvoeren voor de gemeente Berkelland.
 
En als wij hier als gemeenteraad al ver van afstaan, als wij dat gevoel hebben, hoever staat onze inwoner dan wel niet af van deze gemeenschappelijke regelingen? 
 
Bij de VNOG hebben we te maken met een samenwerkingsverband van 22 gemeenten. Dat zijn 22 burgemeesters die zitting hebben in het Algemeen Bestuur van de VNOG. Als individuele gemeente en gemeenteraad is het erg lastig om invloed uit te oefenen op het beleid van de VNOG. 
 
• Kunt u, portefeuillehouder, namens het Algemeen Bestuur van de VNOG, want in die hoedanigheid zit u hier, op hoofdlijnen aangeven waarom de situatie is ontstaan, zoals geschetst is in het onderzoeksrapport van de commissie Van Arkel? 
• Met andere woorden, wat zijn de oorzaken? 
 
In 2016 is binnen de VNOG en de 22 gemeenteraden uitgebreid gesproken over het verdeelmodel en de financiële kaders van de VNOG met daarbij ook een bezuinigingsopgave. 
 
Achteraf kan, denk ik, worden gesteld dat die bezuinigingsopgave destijds te fors is geweest. 
 
• De vraag is natuurlijk of het bestuur van de VNOG dat destijds ook had kunnen inschatten? 
 
Dat is, denk ik, ook één van de kernvragen. 
 
• Was er bij de bezuinigingsdiscussie van destijds op enige manier sprake van een signaal van binnen of van buiten de VNOG-organisatie, dat de bezuinigingen destijds te fors waren?
 
• Wanneer hebben u de eerste signalen bereikt, dat het uitvoeren van de taken niet meer mogelijk was in de vooraf gestelde budgetten? 
 
• Welke conclusie heeft u daaruit getrokken en welke maatregelen zijn daar ingezet? 
 
Tijdens de informatiebijeenkomst op 5 maart jongstleden, waar ik eerder aan refereerde, zijn de gemeenteraden geïnformeerd over de tekorten bij de VNOG en de oorzaken daarvan. Eén van de besproken onderwerpen was de wijze waarop sturing werd gegeven aan de organisatie door de directie en het bestuur en de wisselwerking tussen bestuur en directie. 
 
Wij zijn benieuwd of deze wisselwerking mede heeft bijgedragen aan de problemen van nu. 
 
• Wat vindt u van de cultuur binnen de VNOG? 
• En wilt u dan met name ingaan op de wisselwerking tussen bestuur en de top van de organisatie? 
• Hoe wordt de voortgang van de samenwerking tussen de gemeente Berkelland en de VNOG gemonitord binnen de gemeente Berkelland, ook ambtelijk? 
• Hoe is dat proces vormgegeven en hoe worden signalen opgepakt en bij het college neergelegd? 
• Is in uw oordeel die bestuurlijke en organisatorische monitoring, beiden dus, de afgelopen jaren voldoende opgepakt? 
 
Op een later moment komen we te spreken over de toekomst van de VNOG. Als het goed is heeft het AB op 9 mei overleg over de toekomstplannen. Toch wil ik wel een kleine blik op de toekomst werpen. Want we gaan er immers vanuit dat er keuzes zijn te maken. 
 
Uiteindelijk moeten wij en alle 22 gemeenteraden, het aan hun achterban uitleggen als er pijnlijke keuzes gemaakt moeten worden en één ding weten we zeker: er moeten pijnlijke keuzes gemaakt worden. 
 
Daarom mijn vraag: 
• Als we naar de toekomst kijken, vindt u dan dat er een fundamentele discussie moet komen naar het takenpakket van de VNOG en dat die dus dan ook op de tafel van de gemeenteraad besproken moet worden? 
 
• Bent u bereid om in het bestuur van de VNOG te bepleiten dat de gemeenteraden meerdere varianten voorgeschoteld krijgen bij het bespreken van de toekomstplannen van de VNOG? 
 
De democratische controle op het functioneren van de gemeenschappelijke regeling beperkt zich in de praktijk tot het jaarlijks indienen door een gemeenteraad van een zienswijze op de begroting. Gewone instrumenten van volksvertegenwoordigers, zoals het amendement en motie of de interpellatie, zijn de facto niet inzetbaar. Dit ontneemt de 22 gemeenteraden om per politieke stroming een politiek oordeel te geven over de taken en bekostiging van deze gemeenschappelijke regeling en ontstaat dus in de praktijk een min of meer technocratische werkwijze, waarin pas wordt bijgestuurd als het fout is gegaan. Achteraf dus. 
 
Daar zijn we nu beland. De VVD is van mening dat gezocht moet worden naar vormen van effectieve politieke bemoeienis van gemeenteraden op de besteding van gelden, waar dezelfde raden ook verantwoordelijk voor zijn. Om te beginnen met, en dat is een voorbeeld, wellicht komen er vanavond meerdere op tafel, met een jaarlijks begrotingsdebat met afgevaardigde raadsleden uit de 22 gemeenten. 
 
Voor de goede orde, en ik hecht eraan om dit te zeggen: ik spreek het algemeen bestuur van de veiligheidsregio van de VNOG aan en niet onze portefeuillehouder en burgemeester. Echter, formeel gezien, kan ik de VNOG alleen aanspreken via u, de politiek verantwoordelijke en ons aanspreekpunt in de gemeenteraad. 
 
Nog een tweetal vragen: 
 
Hoe beoordeelt u de betrokkenheid van de gemeenteraad bij de ontstane situatie? Hadden wij op een eerder moment kennis kunnen nemen van deze situatie?
 
En de tweede vraag: 
Hoe kunnen we in uw ogen de sturingsmogelijkheden van onze raad op de VNOG vergroten? 
 
Ik ga er overigens vanuit dat we hier in het vervolg van het komende debat daar ook op in zullen gaan.
 
 Tweede Termijn:
 
• Is het voor u dat dit één keer gebeurd, maar nooit weer?
 
De schade is groot en die moeten we met elkaar gaan oplossen. Er is volgens mij sprake van een verbroken vertrouwen, laat ik dat zo zeggen, tussen gemeenteraad en de veiligheidsregio. 
 
De belangrijkste vraag die ik daarbij heb: 
 
• Hoe gaan we vertrouwen nu echt herstellen?
 
De vervolg vraag die daarop is: 
 
• Wat maakt u, dat u nu denkt wel grip te gaan krijgen op de organisatie, terwijl we constateren dat dat de afgelopen jaren niet is gebeurd? 
 
• Wat maakt dat dat nu dan wel gaat gebeuren, dat dat wel gaat lukken? 
 
In april zijn de eerste signalen bij het DB aankwamen. In het AB pas in oktober. Dat is een vrij lange periode. Als het AB geïnformeerd wordt, staat dat gelijk aan dat ook de gemeenteraad geïnformeerd wordt. 
 
• Was dat niet te lang? Had dat niet eerder gemoeten? 
 
Een andere vraag welke blijft hangen voor de VVD; 
Het urgentiebesef, dat dat destijds een ding was, maak ik me zorgen over of dat urgentiebesef er nu wel is? En met name door de hele organisatie heen. 
 
Dus mijn concrete vraag is: 
• Wat wordt er gedaan om dat urgentiebesef, door de organisatie heen, te laten landen? 
 
Vraag twee richt zich op het stukje controle. 
 
Waar het mij om gaat is, er zijn verschillende mechanismen van controle. Ik mis de rol van een accountant of iets dergelijks. En ik ben zoekende naar hoe die betrokken is bij dit proces? 
 
• Wat zijn rol daarin is? 
• En hoe hij het bestuur, het algemeen bestuur, het dagelijks bestuur, alert heeft gemaakt op de dreigende tekorten? 
• Urgentiebesef, hoe dring je door op al die posten? 
• Hoe krijg je iedereen mee? Dat is een beetje de vraag
 
Dit alles gaat vooral over het verleden, dit proces moet eerst helder zijn voordat we over de toekomst spreken. Ik hecht er ook aan om dat echt wel een beetje te scheiden. Eerst de verantwoording en daarna de toekomst. 
Toekomst
 
Hoe nu verder; 
Er komen drie sessies met de 22 gemeenteraden, waarin het concept beleid wordt besproken. Binnen het management is de bezem er flink doorheen gehaald en wil een streep zetten dat mensen niet meer in contact met het bestuur kunnen komen. De marsroute welke is beschreven lijkt prima. 
 
Wat blijft volgens ons een zorgpunt?
De bestuurders duiken, willen te veel naar voren kijken en niet voldoende naar achteren. Dit voelt niet goed en geeft geen vertrouwen naar de gemeenteraden. Omdat je daarmee het risico neemt, dat de fouten zich kunnen herhalen. Men gaat de raad niet rustig krijgen middels een zienswijze. Er zou duidelijk aandacht gevestigd moeten zijn over hoe de burgemeesters hebben gefunctioneerd en hoe gemeenteraden beter geïnformeerd worden om dit niet meer te hoeven meemaken.
 
Doorkijk naar de toekomst
In het najaar komt er een kerntakendiscussie binnen de VNOG. De financiering gaat volstrekt anders worden. Binnen de 22 gemeenten zullen er keuzes gemaakt worden, die kunnen pijnlijk zijn op alle niveaus.
 
• De VVD vindt dat er pas goedkeuring aan de begroting 2020 kan worden gegeven als de kerntakendiscussie klaar is, er een risicoanalyse ligt en het dekkingsplan geactualiseerd is.
Hoe kijkt de portefeuillehouder daar tegenaan?

