Bijdrage VVD-fractie – Perspectiefnota 2026 
Voorzitter,
Financieel gezien gaat het goed met Berkelland. De solvabiliteit is gestegen naar 53%, het eigen vermogen is met ruim 5,5 miljoen toegenomen en staat nu op een stevige 106,6 miljoen euro. Dat zijn cijfers waar menig gemeente jaloers op zou zijn. We hebben buffers, reserves, en een goede uitgangspositie. Dat biedt ruimte – ruimte voor keuzes, voor visie, voor beleid.
Maar voorzitter, er is ook een keerzijde. De totale lasten stijgen van 108 naar 117 miljoen euro. En dat raakt onze inwoners. De OZB stijgt met bijna een miljoen euro. Dat is fors. De VVD vindt dat we daar terughoudend mee moeten omgaan. De lasten mogen niet ieder jaar automatisch stijgen, zeker niet als het college tegelijkertijd voorstelt om bezuinigingen uit te stellen tot 2028. Dan leg je de rekening wel heel eenzijdig bij onze inwoners neer.
Wij pleiten ervoor om het anders te doen: beperk de OZB-stijging tot het inflatiepercentage, en voer nu alvast een aantal van de aangekondigde bezuinigingen uit. Er zijn genoeg posten – denk aan onbenutte stelposten, subsidies die structureel niet worden uitgeput, of scherper begroten in het sociaal domein – waarmee je zonder directe pijn al richting een sluitende meerjarenbegroting kunt bewegen. Waarom wachten tot 2028 als we nu kunnen handelen? Voorzitter, begroten is vooruitzien. En je repareert het dak als het droog is, niet als het al begint te lekken.
Voorzitter,
Het tweede punt betreft de woningbouw. Woningbouw is voor de VVD meer dan stenen stapelen: het is een antwoord op een dieperliggend probleem. Als we niets doen, vergrijzen onze dorpen, krimpt de bevolking en verdwijnen voorzieningen. Jongeren trekken weg, scholen lopen leeg, sportverenigingen krimpen, winkels verliezen hun bestaansrecht. Juist nu moeten we kiezen voor groei – voor jongeren, voor gezinnen. En dat vraagt om visie én daadkracht.
Dat de nood hoog is, blijkt uit het voorbeeld van Bronckhorst Hightech. Dit succesvolle technologiebedrijf in Ruurlo wil uitbreiden en heeft de komende jaren honderden extra werknemers nodig. Maar het bedrijf moet noodgedwongen uitwijken naar Enschede om te kunnen groeien, simpelweg omdat er voor nieuwe medewerkers geen woonruimte beschikbaar is op redelijke afstand van het werk. Dat is niet alleen een gemiste kans voor Ruurlo, maar voor heel Berkelland. Bedrijven die willen investeren in onze regio, vinden de randvoorwaarden niet op orde. En dat terwijl we hier wél de ruimte hebben.
En dus, voorzitter, moeten we aan de slag. Niet over twee jaar, maar nu. De VVD dringt daarom aan op het ontwikkelen van een totaalplan voor Leusinkbrink Noord in Ruurlo. De gemeente is al jaren eigenaar van deze grond, maar van daadwerkelijke gebiedsontwikkeling is nog altijd geen sprake. De grond ligt letterlijk te wachten. Er wordt nu gelukkig een deel benut voor tijdelijke woningen – een goede eerste stap – maar wat ons betreft moet dit geen losstaand project blijven. Wij pleiten ervoor om deze tijdelijke woningen integraal onderdeel te maken van een totaalvisie voor Leusinkbrink Noord. Een visie waarin ook permanente, betaalbare woningen voor starters, jonge gezinnen én ouderen worden meegenomen. Jongeren, starters, gezinnen – zij moeten hier kunnen wonen. En niet alleen in Ruurlo, ook in Neede, Eibergen, Borculo en de kleinere kernen. Woningbouw is dé sleutel tot leefbare dorpen, bloeiende verenigingen, vitale scholen en een gezonde lokale economie.
Voorzitter,
Dan het sociaal domein. De kosten blijven hier structureel stijgen, en dat baart ons zorgen. We moeten meer grip krijgen op deze kostenstijgingen. De portefeuillehouder heeft toegezegd om hierover een raadsbijeenkomst te organiseren – een belangrijke stap. De VVD zou echter graag voorafgaand aan die bijeenkomst een raadsbrief ontvangen, waarin het college haar reflectie geeft op de kosteneffectiviteit van de huidige preventiemaatregelen. Wat werkt, wat niet, en wat kan scherper? Die informatie is essentieel om als raad goed voorbereid en met focus het gesprek te voeren over hoe we de uitgaven in het sociaal domein beheersbaar kunnen houden, zonder dat inwoners die echt hulp nodig hebben tussen wal en schip vallen.
Om dit te bekrachtigen dienen wij een motie in waarin wij het college verzoeken deze raadsbrief voorafgaand aan de bijeenkomst aan te leveren.
En voorzitter, laten we ook de vrijwillige en preventieve initiatieven in de samenleving koesteren. Denk aan de dorpskamers, aan initiatieven rond cultuur en sport. Het zijn vaak deze informele netwerken die ervoor zorgen dat mensen niet in dure zorgtrajecten belanden. Wees zuinig op die sociale basis. Die investering betaalt zich dubbel en dwars terug.
Voorzitter,
Tot slot wil ik het hebben over de rol van de raad. Wij worden geacht kaders te stellen. Niet om achteraf de rekening te controleren, maar om vooraf richting te geven. Dat vraagt om transparantie, om tijdige informatie, en om realisme. We moeten eerlijk zijn over wat we kunnen doen, maar ook durven kiezen wat we laten.
De VVD kiest voor een gemeente die haar financiële huishouding op orde houdt, haar voorzieningen toekomstbestendig maakt, en durft te investeren in woningen, economie en jongeren. Niet door belastingverhogingen, maar door efficiënt bestuur, scherpe keuzes en vertrouwen in onze inwoners.
Voorzitter, wij zien dat er veel kan in Berkelland. Mits we het lef hebben om nu te handelen. Niet wachten tot 2028. De tijd is nu.
Dank u wel.



