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Algemene Beschouwingen PPN 2020-2023
Dank u wel voorzitter,
Geacht college, collega raadsleden, aanwezigen op de publiek tribune en kijkers via internet.
De VVD fractie is niet ontevreden over de PPN 2020-2023. De fractie is echter wel van mening dat de nota onvoldoende concreet is. Het toetsen van doelmatigheid en rechtmatigheid van genoemde doelen wordt ons niet gemakkelijk gemaakt.
De economie heeft zich weten te herstellen, waardoor het consumentenvertrouwen is gestegen, de industrie weer investeert en de werkeloosheid is gedaald tot het laagste niveau in jaren.
Er worden meer huizen verkocht en er wordt ook veel meer gebouwd, 950 plus 200 woningen zoals opgenomen in de woonvisie. De vraag is echter of er naar behoefte wordt gebouwd. Dus meer betaalbare woningen zowel in de koop- als in de huursector. Door een aantrekkende huizenmarkt heeft dat positieve resultaten opgeleverd voor de gemeente waardoor de reserve positie versterkt is. Het college gaat zelfs een reserve van € 4 miljoen vormen om daar de komende 10 jaar leuke dingen mee te doen!
Een  verlaging van de voorgenomen stijging van de afvalstoffenheffing zou voor alle inwoners zeer welkom zijn. Wordt er wel voldoende gekeken naar hoe het goedkoper kan zonder aan effectiviteit in te leveren? De VVD zal hiervoor een motie indienen.
Wij zijn het eens dat wij duidelijke keuzes moeten maken om de gezonde financiële positie van onze gemeente te behouden.
De VVD fractie kan zich vinden in de door het college voorgestelde investeringen voor 2020 en verdere jaren, zoals: 
de reconstructie van de Kruishoekstraat en de rotonde Cereslaan-Bosschebaan in Heesch.
De verduurzaming van de Openbare Verlichting,
De traverse in Heeswijk-Dinther en 
de herinrichting van de dorpskernen Nistelrode en Vorstenbosch.
Ook investeren in innovatie en duurzaamheid is noodzakelijk en de VVD-fractie zal dat ondersteunen wanneer het aan de orde is.
In de nota worden ook risico’s genoemd die nog niet in de berekeningen zijn meegenomen. Ik wijs dan met name naar de Wildhorst, De Nieuwe Instelling en het sociaal domein.
Later kom ik hier nog op terug.
Ten aanzien van het voornemen om een nieuwe reserve te vormen van € 4 miljoen die gedurende 10 jaar jaarlijks € 400.000,- genereert voor extra uitgaven en zorgt dat de gemeente profijt heeft van de huidige gunstige financiële positie.
Het college onttrekt dus € 400.000,- uit de reserve om extra inkomsten te genereren? De VVD fractie begrijpt hier niets van. De gemeente gaat dus de komende 10 jaar pot verteren.
Is dat een keuze die wij moeten maken om de gezonde financiële positie te behouden. Als er nut en noodzaak is dan hoeft daar toch geen nieuwe reserve te worden gevormd?
Ten aanzien van de te honoreren beleidsvoornemens de navolgende opmerkingen:
Bestuur en ondersteuning:
De VVD is groot voorstander van het stimuleren van burger- en overheidsparticipatie en dat mag ook wat kosten. Wij hopen dat wij snel van praten naar doen gaan.
Veiligheid
De VVD-fractie onderschrijft de voorgenomen subdoelen, zoals M. en het interventieteam. De aanpak van ondermijning lijkt op stoom.
Verkeer, vervoer en Waterstaat:
Onze fractie wil op het gebied van verkeer en vervoer blijven inzetten op duurzaamheid en het stimuleren van innovatieve initiatieven om het openbaar vervoer in ALLE kernen te behouden. 
De investeringen in o.a. Verduurzaming Openbare Verlichting, verbeteren verkeersveiligheid en van de leefbaarheid kan de fractie onderschrijven.
Wederom vraagt de VVD aandacht voor het aanbrengen van openbare verlichting bij fietsroutes die gebruikt worden voor woon- en werkverkeer en voor de schoolgaande jeugd. Dat zou de verkeers-en de sociale veiligheid vergroten. 
Economie:
Wij vragen ons af welke ruimte het college gaat bieden voor vestiging en ontwikkeling van bedrijven, en hoe gaat het college er voor zorgen dat bedrijven zich graag in Bernheze vestigen en niet de gemeente moeten verlaten? 
Hoe denkt het college de MKB bedrijven in de gemeente te ondersteunen. Een lastenverlichting voor de MKB bedrijven zou zeer wenselijk zijn.  Wij zijn benieuwd naar uw reactie.
Sport, Cultuur en Recreatie:
De VVD fractie is zeer tevreden over het gaan vervangen van de toplaag op kunstgrasvelden.
De fractie kijkt met belangstelling uit naar de ontwikkelingen van DNI. Wel willen wij memoreren dat er al veel gemeenschapsgeld is uitgegeven aan ingehuurde partijen.
De VVD hecht veel waarde aan de instandhouding van Cultureel Historisch erfgoed. Alleen op basis daarvan kan een bijdrage aan de Abdij van Berne gerechtvaardigd zijn.
Na een langdurige inzet van de VVD fractie wordt eindelijk werk gemaakt van het beheren van bloemrijke bermen.
En dan het toekomstplan De Wildhorst, voorzitter. Wij vinden dat een bodemloze put.
Er is al heel veel gemeenschapsgeld uitgegeven aan steeds weer een gang naar de rechtbank om ons gelijk te halen. 
€ 250.000,- aan juridische kosten en € 1 miljoen aan achterstallige erfpacht. En dan ook nog de erfpacht die al vervallen en dus oninbaar is! 
Dan nu maar weer € 400.000,- uitgeven als projectkosten voor externe begeleiding. Waarom vragen wij ons af.
Voor duurzaam en integraal beheer De Maashorst worden structurele kosten van € 190.000,- begroot. 
Het zal duidelijk zijn dat de VVD fractie niet zal instemmen met deze bijdrage. Ons is al meerdere keren beloofd dat een begroting zou worden overlegd zodat wij kunnen zien waar ons gemeenschapsgeld aan wordt uitgegeven. Verder willen wij een overzicht krijgen van alle investering die in De Maashorst plaats hebben gevonden. Ook die zijn ons toegezegd. Wij verwachten van het college dat zij ruimschoots vóór de begrotingsbehandeling met de cijfers op tafel komt. Dan kunnen wij beoordelen of deze voorgenomen uitgave(n) doelmatig en rechtmatig zijn.
Sociaal Domein.
Wij zijn zeer tevreden over de startnotitie en willen nu dat er doorgepakt gaat worden.
De VVD fractie is groot voorstander voor een praktijkondersteuner GGZ jeugd om de jeugdzorg in onze gemeente een kwaliteitsimpuls te geven. Wij zullen dan ook een motie hiervoor mede indienen. 
Volksgezondheid en milieu;
De VVD-fractie onderschrijft het voornemen van de duurzame energieagenda 2017-2020. De ambitie dat Bernheze in 2030 energieneutraal zal zijn vinden wij niet meer reëel. Er zijn echter ook gemeenten in de RES die niet dezelfde ambities hebben. Dat lijkt ons toch noodzakelijk om tot een succes te komen.
Wat verstaat u onder grootschalig opwekken van duurzame energie?  U gaat ook een flinke impuls geven aan de productie van zonne-energie op zonneweides. De VVD fractie is daar geen voorstander van. Er komen voorlopig voldoende agrarische bedrijven vrij met een herbestemming. Daar zouden eerst de daken met zonnepanelen geïnstalleerd kunnen worden in combinatie met asbestsanering. 
Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en Stedelijke vernieuwing:
Opstellen omgevingsvisie is zeer belangrijk. En wij onderschrijven de uitdagingen voor de Transitie buitengebied.
Bedrijfsvoering;
De VVD-fractie maakt zich zorgen over de door het college geplande kosten voor ons eigen ICT project. Hoe reëel is dat?
En hoe denkt het college ICT professionals aan te trekken? De salarissen zijn zeer hoog in deze branche.
Tot slot voorzitter hebben wij grote zorgen over het invullen van de vele vacatures. Personeel blijkt moeilijk te behouden en in de PPN staan nog een aantal nieuwe vacatures. Hoe denkt u die te kunnen vullen? 
Tot zover voorzitter,
5

image1.jpeg




