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Voorzitter,
Dit is de laatste perspectiefnota van deze bestuursperiode, dus laten we even uitpakken. 
In 2015 begon deze coalitie met “Beweging in Brabant”. Toen in een nog economisch fragiele tijd en kijk eens waar we nu staan!
De 45+ of schoolverlater vinden een baan, een pas getrouwd stel betrekt hun eerste koopwoning en de ondernemer die -na de crisisjaren te hebben overleefd- de orderportefeuille weer ziet groeien en weer exporteert. Allemaal verhalen van mensen die vanuit hun veerkracht een positieve blik op de toekomst hebben. Het gaat goed met de mensen in Brabant, het gaat goed met de Brabander.
Er is de laatste 3 jaar ook als provincie veel bereikt. Als we kijken naar het bestuursakkoord dan is de fractie van de VVD trots op bijvoorbeeld de resultaten rondom het onderhoud van de F35 in Woensdrecht. De ontwikkelingen in Oss van het Pivot Park. Trots op hoe het gaat met de vrijetijdseconomie en het Leisure investeringsfonds. De erkenning van Brainport als Mainport. De samenwerking in Den Bosch en Breda met onze kennisinstellingen en de opwaardering van het MBO via het Kennispact. 
Een aantal weken geleden stelden we ook het onderhoudplan van onze infrastructuur vast. Er is flink geinvesteerd in asfalt, en ja ook voor onze fietsliefhebbers. De werken voor een goede doorstroming op de N279 vordert gestaag. Er wordt meer geld dan ooit door de provincie, de verschillende regio’s en het Rijk geinvesteerd in asfalt in combinatie met slimme oplossingen. En het openbaar vervoer in onze provincie wordt goed gewaardeerd, is steeds veiliger en duurzamer.
Kortom het de VVD fractie ziet dat het over het algemeen goed gaat met de Brabander en Brabant, maar kunnen we het nu als provincie rustig aan gaan doen?! Het is goed om stil te staan bij de zaken die we in 2015 wilden maar nu nog niet gerealiseerd hebben. En wat de VVD betreft gaat GS vooral ook met die zaken aan de slag  om ALLE doelen van ons bestuursakkoord te realiseren. Er is nog 1 jaar om de klus af te maken. Gas op de plank met betrekking tot het volgende rijtje en graag een reactie van de portefeuillehouders:
Als de VVD het bij het juiste eind heeft, heeft er tot nu toe geen Frisdenkteam zich over groei en krimp gebogen? Volgens ons is dit iets wat echt nog aandacht verdient komend jaar.
Cultuurveranderingen in organisaties is 1 van de meest lastige zaken, dat blijkt ook uit de antwoorden van GS recent over het Klimbos in Nuenen. Hoewel we in ons bestuursakkoord hebben omschreven om maximaal mee te bewegen met initiatieven van anderen laat dit voorbeeld het tegendeel zien. Kan GS vandaag 5 voorbeelden noemen waarbij economie en ecologie met elkaar verbonden zijn die voor de periode van ‘beweging in Brabant’ niet mogelijk zijn geweest?
Woningbouw. GS slaat vol op de trom over de 1745 woningen die getransformeerd zijn vanuit andere bestemmingen. Maar dit getal is als een druppel op een gloeiende plaat als we kijken naar de opgave van 120 000 woningen. Wat de VVD betreft moet er creatiever worden gedacht met de mogelijkheden die er zijn. Crossovers zoals sommigen zeggen. Kunnen we om de doelstellingen te behalen zogenaamde niet traditionele woonvormen inzetten? Om hier meer mogelijk te maken dient de VVD fractie een motie in.
En dan is er nog de grootschalige mestverwerking, de tijd dringt om in de Agrifood Capital een locatie aan te wijzen, regie te nemen.  De provincie profilereert zich met ‘we are food” dit jaar maar in agrifood capital kijkt men de andere kant op als het om het circulair maken gaat van hun eigen agrifood activiteiten! GS wat is de stand van zaken na de breed aangenomen motie van november 2017?
Er is investeringsruimte over bij het programma Energie terwijl de provincie haar doelstelling van energiebesparing nog niet heeft bereikt. Eigenlijk geeft dit wel een erg ‘armlastig’ gevoel. Er is nog nooit zoveel urgentie gevoeld bij dit thema en GS weet het geld niet te investeren. Even verder op kom ik daar graag nog even op terug.
Tot zover het bestuursakkoord, nu over naar de perspectiefnota die hier voor ligt. Daar schrok onze fractie van…
Zweeft GS nog na het behalen van de titel best bestuurde decentrale overheid? Teveel donuts gegeten? Er zit in de perspectiefnota een dusdanige wensenlijst verwerkt waardoor we ons genoodzaakt voelen GS toch met beide benen op de grond te krijgen.  
Voorzitter,
De VVD is een partij die staat voor een kleine daadkrachtige overheid die uitvoert en lage lasten voor de inwoners en in ons geval de autobezitter nastreeft. De VVD kijkt ook naar oplossingen die moed vragen en die soms niet gemakkelijk zijn. Maar als dit in de afweging van belangen het beste is, dan staat de VVD daarvoor. We vragen ons af of GS voldoende inspanningen verricht eerst creatief te kijken of er binnen de eigen programma’s financiele ruimte is. Als er programma’s zijn die niet goed lopen of waarbij partners uit het veld terughoudend zijn is het dan nog zinvol om dat programma volledig uit te voeren? Daarom alvast een oproep om eerst in de eigen portefeuilles te kijken voordat er 15mln voor rivierverruiming uit de algemene middelen beschikbaar wordt gesteld.
De algemene middelen lijken een te gemakkelijke prooi te worden om een beroep op te doen. Zo wordt er bijvoorbeeld binnen een half jaar na vaststelling BruG een beroep op gedaan om schoolpleinen te vergroenen. Het project is net begonnen. De VVD fractie vindt dat er eerst maar eens gekeken moet worden hoe dit project loopt, of er andere dekking kan zijn voordat er nu al een beroep wordt gedaan op de algemene middelen. Vandaar het amendement.
Over de bestuuropdracht over Energie het volgende. De VVD fractie is van mening dat er nu genoeg plannetjes zijn gemaakt rondom energie en dat we nu serieus met deze opgave aan de slag moeten en oplossingen vinden die ook snel opschaalbaar zijn om de doelstellingen van Parijs te halen. Gelukkig heeft het Rijk nu een goede minister om daadwerkelijk deze doelstellingen op een slimme manier te halen. En dit kunnen we nu, met de resterende middelen uit de huidige periode nu al ondersteunen. Als provincie kunnen we hier op een goede manier gebruik maken van onze immunisatieportefeuille. Een motie voorzitter.
Waar de VVD fractie ook van schrok, en dat bedoel ik eufemistisch is dat er zo maar even de WHO normen als referentie wordt gebruikt voor toekomstig beleid. Nederlandse of Europese normen zijn volgens de VVD voldoende om onze inwoners een gezonde leefomgeving te bieden. De WHO normen zijn vele malen strakker, onnodig en zinloos in het belang van Brabant. Aan het op slot zetten van de provincie werkt de VVD in ieder geval niet mee. Daarom een motie.
Op het gebied van Ondermijning is het blijkbaar allemaal op orde nu er niets over in de Perspectiefnota staat. Volgens de VVD kan Ondermijning nog meer in onze eigen organisatie en in dat van andere organisaties en besturen een plaats krijgen. Binnen de taken van de provincie liggen er meer oplossingen voor en die presenteren we u via een motie.
Waarom heeft GS geen aandacht voor ontwikkelingen rondom arbeidsmigranten? Deze groep mensen zijn belangrijk voor onze economie, maar de huisvesting daarvan vraagt van gemeenten en misschien van de provincie wel meer aandacht dan tot nu het geval is. PvdA komt dadelijk met een motie en zal eea verder toelichten.
De VVD wil een samenwerking met de Waterschappen die effectief en efficient is. Volgens de VVD zijn er nog voldoende uitdagingen voor een goede uitvoering van de wateropgaven. Het is volgens de VVD een onderzoek waard of 1 waterschap in Brabant hiertoe beter in staat is. Daarom vragen we via een motie om een onderzoek naar de voor en nadelen van een fusie zoals dat ook in andere provincies al tot fusies heeft geleid.
We zien wel een terechte ontwikkeling bij Brabant C. Brabant C is een instrument van de provincie maar wordt volgens voorliggend voorstel ook van onze Brabantstad partners, de ambitie op financiele revolverendheid neemt toe en wordt naar voren gehaald en er zijn tussentijdse controlemomenten ingevoegd om te kijken of deze punten ook daadwerkelijk behaald worden. Van groot belang volgens de VVD om Brabant C bij het innovatieve karakter van Brabant te laten aansluiten.
In Nederland is het bestuur in beweging en gemeenten spelen een steeds grotere rol in het sociaal domein en dat doen ze goed. Daar heeft de fractie van de VVD veel waardering voor. En dat brengt ons bij de vraag waar de provincie zich nu wel of niet op zou moeten concentreren. Wat zijn de kerntaken van de provincie en hoe doen we dit in Brabant. Welke beleidsdomeinen horen daar dan bij? We vragen via een motie GS om met hun bevindingen naar PS te komen.
De VVD wil graag op een goede manier investeren in de toekomst van onze provincie op de gebieden waar de provincie het verschil kan maken. Deze investeringen dienen er voor te zorgen dat Brabant in beweging blijft, innoveert en de investeringen dienen het verschil te maken. Om meer zicht te krijgen op een financiele positie van de provincie te krijgen die volgens de VVD ook financieel duurzaam is hierbij een motie.
Dank aan de ambtelijke organisatie voor alle voorbereidingen. Er is veel werk verzet en nog te verzetten, trots op wat er bereikt is, maar er is geen tijd om nu vanuit de 23e  etage van ons provinciehuis als GS voor je uit te gaan staren en luchtig in te spelen op de toekomst. Doorpakken en doen!
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