Amendement

Amendement van de fractie van VVD  ter zake van agendapunt 7.5, Begrotingswijziging Veilig Thuis 2018, GGD Gelderland-Zuid, Raadsvoorstel RV/18/00851 Z.002406 

De raad van de gemeente Buren in openbare vergadering bijeen op dinsdag 19 juni 2018,

Gelezen het raadsvoorstel van het college van burgemeester en wethouders van 8 mei 2018;

Overwegende dat de organisatie opdracht heeft gegeven aan Q-consult voor nader onderzoek;

[bookmark: _Hlk517184102]dat de uitkomst van het onderzoek van Q-Consult is dat door de gestegen vraag in 2017 en de verwachte productie 2018, de begroting voor 2018 met C 1.088.166  euro hoger moet zijn ten opzichte van de begroting 2018;

dat deze begrotingswijziging is gebaseerd op cijfers 2018 en dit is exclusief aanloop nieuwe meldcode/radarfunctie en is inclusief groei 2017 en doorrekening van deze groei in 2018;

dat de toename uitsluitend wordt geduid in kosten; niet in aantallen extra meldingen, onderzoeken, adviezen en dergelijke. Indien er in 2018 toch sprake is van groei ten opzichte van 2017, los van de ingroei in verband met de aanscherping van de meldcode,  adviseren wij Veilig Thuis dit expliciet te monitoren. Wij vinden dat niet op voorhand uitgegaan kan worden van een (extra) verhoogde begrotingswijzing 2018 waarvoor geen onderbouwing in een duidelijk producten en dienstenportfolio wordt geboden.

[bookmark: _GoBack]dat ondanks toezeggingen dat er voor de zomer een financiële werkgroep zal worden ingericht, dit nog steeds niet is gedaan. Deze dient daarom voor het zomerreces opgericht te zijn zodat zij tussentijdse rapportages uit kunnen brengen. Wenselijk is om dit per kwartaal te doen. De eerste rapportage zal voor Q3 aan alle raden moeten worden verzonden. 


dat om de hiervoor opgesomde redenen niet kan worden ingestemd met de voorgestelde begrotingswijziging.

Is van oordeel dat dit in de zienswijze tot uiting moet worden gebracht.

Besluit:

In te stemmen met de aldus aangepaste zienswijze over de begrotingswijziging 2018 Veilig Thuis van de Gemeenschappelijke Regeling GGD Gelderland-Zuid,. 


En gaat over tot de orde van de dag. 

