Beste voorzitter, college en collega-raadsleden,
Vandaag is het onze laatste raadsvergadering van deze raadsperiode. Tijd om de balans op te maken hetgeen het college doet middels het evaluatierapport Bestuursprogramma 204-2018, Coevorden verbindt.
Puntsgewijs benoemen wij een aantal zaken.
Ten eerste: niet de financiële situatie was slecht, maar het financieel perspectief zag er somber uit als gevolg van met name de crisis en de gevolgen daarvan ook voor ons grondbedrijf.
Financieel gezien heeft u het goed gedaan. U moet toegeven dat er wel wat sprake was van meewind.
Verbindend besturen spreekt ons óók aan. U gaf in ruime mate zeggenschap en verantwoordelijkheid terug aan de maatschappij. In onze optiek echter soms iets te vergaand. 
U wilde daarbij optreden als facilitator en verbinder. Jammer dat één en ander ook wel overschaduwd werd door ingezette bezuinigingen, waardoor het geruime tijd duurde voordat er sprake van draagvlak was.


Het stimuleringsfonds heeft geleid tot een soort van nieuwe, extra bestuurslaag binnen de gemeente. Afgezien van de (vaak goede) bestedingen hebben wij twijfel bij de democratische legitimiteit van het toekenningsproces.
Wij horen u juichen op het gebied van glasvezel en snel internet maar moeten constateren dat er op dat terrein – vanuit het perspectief van de burger - (nog) geen concrete zaken zijn gerealiseerd. 
U bent trots op het afronden van ruimtelijke projecten die hun basis hebben in de vorige bestuursperiode waar wij – VVD – wél deel van uitmaakten. 
Denk aan het EDS-plein en de Spoorboog. Zaken van toen die nog steeds lopen, zijn het aanpassen van het stationsgebied, de herontwikkeling van Kasteel 4 en het Citadel en de verdubbeling van de N34. Trouwens een provinciaal project. 
Zorgelijk vinden wij het ontbreken van nieuwe ruimtelijke plannen. U erkent ook dat dat er bewust geen risicodragende projecten zijn gestart. Maar ook het aantal niet-risicodragende projecten is schaars.
Het duidelijkst komt dat tot uitdrukking in leegstand en het ontbreken van nieuwvestigingen van grotere bedrijven. Het bevorderen van werkgelegenheid (Dutch Tech Zone) en de aansluiting arbeidsmarkt en onderwijs staan in de startblokken. 
Maar om eerlijk te zijn, er is nog niets concreets bereikt waarop u trots kunt zijn. 
Op het gebied van Toerisme& Recreatie toont u uw trots met de centrumvisie en het vitale vakantieparken-verhaal, eveneens een provinciaal project. Met name items van de laatste paar maanden.
Uw college is aan een inhaalslag begonnen. Dat is dan wel weer positief. Al met al is onze conclusie dat u de afgelopen vier jaar een klus geklaard heeft op een manier die niet echt heel ver van onze aanpak zou hebben afgestaan. 
U heeft zelfs een groot deel van de door ons ingediende moties geheel of gedeeltelijk uitgevoerd. Op één vitaal en essentieel punt na dan, het groenonderhoud, dat wij weer op B-niveau willen.
Om de krimp voor te blijven, om je gemeente vitaal te houden moet je constant actief en alert zijn op de toekomstige ontwikkelingen.
U heeft veel geld bespaard, de financiële positie is gezond maar het toekomstperspectief is wat blanco. Er is te weinig in gang gezet waar wij de komende jaren de vruchten van gaan plukken. 
Het wordt tijd voor partijen die uw sanerend en conserverend beleid kunnen verrijken met ondernemingsgeest en nieuw elan.
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