Motie Monitoring & Bijsturing Aanpak Binnenstad
De gemeenteraad van ’s-Hertogenbosch, in vergadering bijeen op 1 juli 2025, gehoord hebbende de discussie tijdens de Commissievergadering van 18 juni 2025, aangaande de startnotitie Integrale Aanpak Brede Binnenstad.
Constaterende dat:
· in de Startnotitie Integrale Aanpak Brede Binnenstad wordt gesproken over het belang van meerjarige monitoring en de mogelijkheid tot bijsturing;
· hierin alleen wordt alleen gesproken over monitoring van het autoverkeer, dit echter een beperkt beeld geeft en het goed zou zijn alle vervoersstromen (OV, fiets, voetgangers en auto) te monitoren;
· noch het raadsvoorstel Verkeerstructuur 2030 als de startnotitie IABB aangeven hoe er met de uitkomsten van de monitoring wordt omgegaan;
· externe partijen, zoals bijvoorbeeld de JADS en IoT Stadslab, de gemeente kan helpen bij het opzetten en uitvoeren van goede monitoring(modellen);
· de herinrichting van de Brede Binnenstad leidt tot veranderingen in de verkeersdoor-stroming;
Overwegende dat:
· de verkeersstuctuur gebaseerd is op een model met te verwachten effecten, echter dat die modellen zich in de praktijk nog moeten bewijzen;
· het nog onduidelijk is hoe bijgestuurd wordt op basis van de bevindingen uit de monitoring;
· er economische effecten kunnen zijn, die echter het gevolg zijn van meerdere veranderde variabelen;
· er mogelijk ook andere maatschappelijke effecten optreden, bijvoorbeeld op het gebied van ecologie, luchtkwaliteit en hittestress;
· daarom een gedegen opzet van de monitoring en een dashboard nodig is, zodat de raad de effecten kan duiden;
Verzoekt het College:
· om de raad te informeren over de uitwerking van de wijze van monitoring en dashboard op de economische, maatschappelijke en verkeerseffecten;
· hier externe partijen en bijvoorbeeld de JADS en IoT Stadslab waar nodig te betrekken; 
· hierbij ook op te nemen op welke manier er in de aanpak bijgestuurd wordt als er significante (negatieve) effecten zich voor zouden doen.
En gaat over tot de orde van de dag.
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