
1e termijn OVP dd 8 februari 2017.

Voorzitter, geachte aanwezigen hier in de Statenzaal en luisteraars.

Het initiatiefvoorstel van SGP en VVD heeft de afgelopen weken veel discussie opgeleverd, maar er is ook veel commotie ontstaan (kranten, TV, Facebook, twitter etc) op, mijns inziens, onterechte beeldvorming. 
Voor alle duidelijkheid. De VVD snapt de betrokkenheid en bezorgdheid van veel inwoners m.b.t. de Oostvaardersplassen.

Die zorgen delen we, maar we konden daar tot op heden weinig mee, omdat de besluitvorming in Den Haag lag bij de Staatssecretaris van EZ en bij de Tweede Kamer. 

Dat is nu anders geworden en dus kunnen we ten eerste wat doen om de, ons inziens, ellendige situatie in de Oostvaardersplassen m.b.t. de Grote Grazers te gaan verbeteren, en ten tweede voorstellen doen voor het hele gebied om te komen tot een stabiele en verantwoorde situatie en mooiere Oostvaardersplassen.
De provincie is namelijk sinds dit jaar verantwoordelijk voor zowel het natuurbeheer als voor het welzijn van de Grote grazers. Dat is in lijn met  VVD-standpunten : hoe helderder de bestuursverantwoordelijkheid, hoe beter ( Het gehele beheerbeleid in een (overheids)hand. En decentraal wat decentraal kan.
VVD wil ook naar een integraal beheerplan voor gehele gebied i.p.v. allerlei verschillende plannen, hetgeen tot nodeloze verwarring en bureaucratie kan leiden.

De koers die de VVD kiest:

1. Ondersteuning doelstelling Natura 2000 en behoud OVP als vogelreservaat;

2. Versterking van landschap en biodiversiteit, zowel het land als het watergedeelte;

3. Beheerdoelen op basis van ecologische draagkracht en verantwoord dierenwelzijn.
4. Meer beleving, ook in kader van nationaal park-ontwikkeling
De afgelopen jaren is er al wat aan het veranderen door extra wandelroutes en uitbreiden van de bezoekerscentra. 
Maar toch is het gebied niet aantrekkelijk genoeg, het is kaalgevreten, waarbij de flora (o.a. bomen en struiken) geen tijd heeft om te herstellen. De flora herstelt zich door begrazingsdruk onvoldoende.
Veel rapporten van deskundigen bevestigen dit beeld ook.

Ik ben de laatste weken vaak aangesproken en gemaild door inwoners

van onze provincie. Maar ook van daarbuiten. De strekking is: Fijn dat na al die jaren jullie eindelijk actie ondernemen. Afgelopen weekend bijvoorbeeld zei mijn overbuurman nog: ik ben de afgelopen jaren een paar keer in het gebied geweest en wat is het achteruitgegaan. Een grote kale bedoening en het was vroeger zo mooi.
Ik laat u twee foto’s zien van dezelfde locatie in het OVP-gebied.
Duidelijk dat het gebied is kaalgevreten.

Voor wat betreft de Fauna (grote grazers en vogelsoorten) is het beeld ook duidelijk. Dat moet dus anders.

Ik noem 7 voor de VVD belangrijke punten:
1. grote grazers zijn geen gehouden dieren, zoals huisdieren, paarden en koeien, maar zijn ook geen zuivere wilde dieren, want niet vergelijkbaar met beesten in Krugerpark, Serengeti etc., dus eigen regime toepassen;
2. populatie grote grazers passend bij het gebied (ecologische draagkracht): geen hongerende en lijdende dieren en die dan afschieten (elke winter 1400 dieren, ruwweg 1/3 van de populatie). Ik vind dat niet normaal en kan dat niet uitleggen aan inwoners in Nederland!!; ik laat u een statistiek zien die dit ondersteunt. 
3. Vergroten van de beleefbaarheid van de Oostvaardersplassen. Dat is immers ook een van de (vaak vergeten) doelstellingen van Natura 2000. Dat betekent ook een betere toegankelijkheid.
4. Een veel aantrekkelijker en diverser landschap door evenwicht tussen fauna en flora. Evenwicht betekent meer variatie en weer (meer) plaats voor de 31 vogels uit Natura 2000, moerasvogels om te broeden, muizen, mollen, hazen etc.
5. Verbinding met onderwijs, maatschappij en wetenschap versterken. 
6. De in te stellen tijdelijke begeleidingscommissie dient te bestaan uit deskundigen, gelieerd aan gerenommeerde instellingen en erkende autoriteiten zoals Maatschappij voor Diergeneeskunde (KNMvD), Raad voor Dieraangelegenheden. Ik heb er alle vertrouwen in dat de gedeputeerde met een evenwichtige commissie komt.
7. We willen uit de loopgraven en prachtige Oostvaardersplassen.
Voorzitter, 

Los van de inhoudelijke discussie. Waar gaat het vanavond feitelijk om ?
Om dat, wat bewust of onbewust vergeten wordt door met name tegenstanders van ons initiatief, namelijk dat het voorstel een procesvoorstel is met een aantal richtinggevende uitspraken.

Alle commotie en negativiteit over het voorstel is, naar mijn mening, voorbarig. We hebben het niet over hotels bouwen, we hebben het wel over ecologische draagkracht, beleefbaarheid en aantrekkelijkheid.

Het ecosysteem dondert niet in elkaar bij minder GG zoals sommige ecologen ons willen doen geloven. Zij zaaien dus bewust angst en onzekerheid en hopen dan blijkbaar dat PS daar ontvankelijk voor is.
Maar angst is een slechte raadgever.
En laten we eerlijk zijn: in de woorden van de heer Van Beusekom (oud-directeur SBB & ook ecoloog, dus ook een deskundige) tijdens de commissie van 18 januari: “ De ecologen bestaan niet” , in mijn woorden: ze zijn verdeeld en niet waardevrij, er zit veel persoonlijke inkleuring in. 
Er zijn voor- en tegenstanders van het voorstel. Gebaseerd op dierenwelzijn gelukkig veel meer voor dan tegen, zo is mij de afgelopen tijd wel duidelijk geworden.

Als het aantal handtekeningen van representatief is dan is het wel duidelijk dat een meerderheid ook wil dat er iets gebeurt.

Maar ja: het zijn 2 waarheden die niet in hetzelfde verhaal passen.
Het is echter niet alleen een ecologisch en biologisch vraagstuk , maar ook een moreel en ethisch vraagstuk. Het is echter ook een kwestie van keuzes maken. Onze fractie kiest voor dit voorstel.

Provinciale Staten heeft de verantwoordelijkheid gekregen over de OVP. Wij, als leden van PS, hebben de eed dan wel belofte afgelegd goed te besturen en dat is waar dit voorstel over gaat.
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