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Amendement inzake agendapunt 13 IHP primair en voortgezet onderwijs
De Raad van de gemeente Geertruidenberg in vergadering bijeen op donderdag 25 april 2019.

Constaterende dat:
· Goed onderwijs plaats dient te vinden in een passende en gezonde huisvesting;
· Er 7 miljoen euro verschil is tussen het budget o.b.v het normtarief (22 mln) en het benodigde budget (29 mln); 
· Ook voor schoolbesturen is er evenwel een belang om werk te maken van verduurzaming van het gebouw en daarmee de exploitatiekosten naar beneden te brengen. 
· Voor de uitvoering van het IHP ligt er een grote investeringsopgave. Om dit mogelijk te maken wordt onder andere gedacht aan verlaging van uitgaven of ozb verhoging van ca. 1% per jaar.
· Schoolbesturen hebben een investeringsverbod ten aanzien van de onderwijshuisvesting;
· Schoolbesturen mogen -als uitzondering op het investeringsverbod- wel  bijdragen aan maatregelen die een positief effect hebben op de exploitatie van de gebouwen (o.a. maatregelen in het kader energiebesparing).  

Overwegende dat:
· De onderwijsgebouwen en gymaccommodaties in de gemeente Geertruidenberg zijn grotendeels sterk verouderd (jaren ’70)
· Gemeenten en schoolbesturen zijn SAMEN verantwoordelijk voor goede huisvesting van deze scholen. Het is essentieel om vanuit een gezamenlijk belang te redeneren.
· In het kader van verduurzaming kunnen gemeenten en schoolbesturen een gezamenlijke ambitie formuleren waaruit de consequenties (technisch, functioneel maar ook financieel) voor renovatie of vernieuwbouw getrokken kunnen worden.


Het conceptbesluit als volgt aan te passen:
Een vierde lid toe te voegen:

4. Vanuit een gezamenlijk belang afspraken te maken met de schoolbesturen inzake de substantiële financiële bijdragen die zij wettelijk mogen leveren om te komen tot de realisatie van de huisvestingsopgave. En deze afspraken onderdeel te laten uitmaken van het IHP
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