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VVD wil de STER van Twente opnieuw laten stralen!



Haaksbergen, 4 oktober 2021

Voorwoord

Structurele veranderingen worden vaak veroorzaakt door onverwachte externe gebeurtenissen, waarop de gemeente geen invloed heeft.
In de afgelopen periode is de Covid-19 pandemie daar een voorbeeld van. De situatie zal nooit meer precies worden zoals die is geweest en daar moet het streven ook niet op gericht zijn. Reageren en aanpassen aan de nieuwe omstandigheden en nieuwe keuzes maken, om zo goed mogelijk de toekomst te kunnen ingaan is het devies van de VVD Haaksbergen.

Wat niet is veranderd, is de zorgwekkende financiële situatie waarin de gemeente Haaksbergen verkeert en de (deels opgelegde) beleidsuitgangspunten die zijn geformuleerd om daar zo spoedig mogelijk uit te geraken. Dat betekent dat de financiële mogelijkheden voor nieuwe initiatieven beperkt zijn, dat de gemeente terug moet naar haar kerntaken en creatief moet zijn om haar politieke doelstellingen te kunnen realiseren, waarbij de dienstverlening aan de inwoners van de gemeente Haaksbergen centraal staat.

Voor de VVD is het voor de hand liggend, dat de mogelijkheid om politieke keuzes te maken van principieel belang is. Daarbij is de volledige zelfstandigheid van de gemeente Haaksbergen geen doel op zich, maar een middel om in coalitieverband politieke keuzes te kunnen maken. De uitvoering op zowel ondersteunend als operationeel niveau mag in nauwe samenwerking met of door andere gemeenten plaatsvinden, als dat professioneel en financieel tot betere resultaten zal leiden. De VVD Haaksbergen is m.b.t. landelijke thema’s zoals energiebeleid en bereikbaarheid voorstander van een gecoördineerd beleid in en voor Twente. 

Op grond van deze uitgangspunten wil de VVD in Haaksbergen met een duidelijk herkenbare en zichtbare fractie, opnieuw in de komende vier jaar bestuurlijke verantwoordelijkheid dragen, om met liberale keuzes op een beperkt speelveld onze visie en doelstellingen, geformuleerd in dit verkiezingsprogramma, waar te maken. Het algemeen belang van de gemeente Haaksbergen, haar inwoners en haar stakeholders, waarmee wij in een open en transparante relatie willen staan, staat daarbij voorop. 

De VVD is een liberale partij, die in een veelzijdige dynamische samenleving staat voor vrijheid, verantwoordelijkheid, verdraagzaamheid, sociale rechtvaardigheid en gelijkwaardigheid van alle mensen.
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1. Samenleving

1.1. Zorg en WMO

Jeugdzorg
Gemeenten ontvangen jaarlijks geld van de Rijksoverheid om taken uit te voeren voor de jeugdzorg. Helaas ontvangen gemeenten hier te weinig geld voor. De VVD Haaksbergen heeft hiervoor meerdere moties gesteund om aan de bel te trekken bij het Rijk. Hiermee zullen wij actief blijven doorgaan.

Om de jeugdzorg betaalbaar te houden moet de gemeente Haaksbergen alleen samenwerken met bonafide zorginstellingen. Op dit moment doet Haaksbergen dit in samenwerking met alle Twentse gemeenten. Wij blijven dit actief ondersteunen. Er dient wel positief kritisch gekeken te worden naar de bewezen effecten van behandelmethodes. De uitkomsten van geleverde zorg dienen kritisch te worden getoetst aan de overeengekomen zorgcontracten.

WMO (Wet Maatschappelijke Ondersteuning)
De​ ​VVD​ ​wil​ ​een​ ​gemeente​ ​waarin​ ​mensen​ ​zoveel​ ​mogelijk​ ​zelfredzaam​ ​zijn​ ​en​ ​zich​ ​vrij kunnen​ ​ontplooien. ​ ​Dat​ ​betekent​ ​ook​ ​dat​ ​mensen​ ​die​ ​(tijdelijk​ ​of​ ​permanent)​ ​niet​ ​volledig zelfstandig​ ​kunnen​ ​functioneren,​ ​daarbij​ ​zo nodig een beroep kunnen doen op ondersteuning vanuit de WMO.

In​ ​het​ ​kader​ ​van​ ​de​ ​WMO​ ​moet​ ​de​ ​gemeente​ ​die​ ​ondersteuning​ ​bieden.​ ​Het 
uitgangspunt​ ​bij​ ​hulpverlening​ ​moet​ ​zijn:​ ​één​ ​gezin,​ ​één​ ​contactpersoon​ ​naar 
hulpverleners.​ ​De​ ​contactpersoon​ ​naar​ ​keuze​ ​van​ ​de​ ​zorgvrager​ ​is​ ​een 
vertrouwenspersoon​ ​en​ ​helpt​ ​de​ ​zorgvrager​ ​aan​ ​maatwerk​ ​met​ ​de​ ​coördinatie​ ​van 
formele ​en​ ​informele​ ​zorg.​ ​De​ ​contactpersoon​ ​zet​ ​passende​ ​zorg​ ​(opschalen 
en​ ​afschalen)​ ​tijdig​ ​in​ ​gang​ ​zodat​ ​de​ ​zorgvrager​ ​minimale​ ​of​ ​geen​ ​wachttijden​ ​heeft. 
Hierbij​ ​kan​ ​gebruik​ ​worden​ ​gemaakt​ ​van​ ​innovatieve​ ​online​ ​diensten.


1.2. Sociaal domein

Schuldhulpverlening
De VVD vindt het belangrijk dat mensen met schulden snel en goed geholpen worden. Tijdens de afgelopen raadsperiode is Haaksbergen gestart met de aanpak van “vroeg signalering”. Dit houdt in, dat energiebedrijven en verhuurders een melding maken op het moment dat iemand een achterstand heeft met zijn betalingen. De schuldhulpverleners komen vervolgens op huisbezoek met als doel om preventief de problemen in een zo vroeg mogelijke fase op te lossen. In andere gemeenten is deze aanpak een groot succes. Het leidde tot minder huisuitzettingen en minder schuldsaneringstrajecten.
Tot onze grote teleurstelling is dit project moeilijk uit te voeren in verband met de privacywetgeving. De VVD wil dat er gekeken wordt hoe er binnen de privacywetgeving zoveel mogelijk ingezet kan worden op vroeg signalering. Ook vinden wij het belangrijk dat mensen met problematische schulden voldoende worden beschermd op het moment dat schuldeisers zich niet aan de regels houden.
De ambitie van de VVD is om de aankomende raadsperiode het aantal personen in de schuldhulpverlening t.o.v. 2021 met 10% terug te dringen.

Bijstand
Ook in Haaksbergen is het voor mensen met een bijstandsuitkering verplicht om naar vermogen een tegenprestatie te leveren. Dit kunnen werkzaamheden zijn bij b.v. een sportvereniging of een kringloopwinkel. De VVD vindt dit een goede zaak. Door op deze manier actief te blijven kunnen mensen in de bijstand makkelijker de stap naar een betaalde baan maken.
De afgelopen jaren zijn er geregeld verhalen in het nieuws geweest over (vermeende) bijstandsfraude. Dit heeft soms geleid tot achteraf gezien onterechte hoge boetes Wij vinden dat de gemeente zeer zorgvuldig moet zijn bij de toekenning van bijstandsuitkeringen om deze situaties te voorkomen.

Armoedebeleid
De gemeente Haaksbergen ondersteunt verschillende organisaties om armoede in Haaksbergen tegen te gaan. Denk hierbij aan de Voedselbank, Stichting Leergeld, Stichting Jarige Job en het Leger des Heils. Ook heeft de gemeente Haaksbergen verschillende regelingen voor mensen met lage inkomens. Voorbeelden hiervan zijn het minimabeleid, het kind-pakket en de collectieve ziektekostenverzekering. De VVD vindt dat de gemeente door moet gaan met het ondersteunen van organisaties en met de verschillende regelingen om armoede in Haaksbergen te bestrijden.


1.3 Wonen 
 
Een huis is een thuis. De plek waar je je veilig en prettig wilt voelen. Daarom is het belangrijk dat iedereen een passende woning kan vinden. Wij willen dat Haaksbergenaren op ieder moment in hun leven het juiste huis kunnen vinden. Een huis dat je kunt aanpassen aan de levensfase waarin je je bevindt. Maar de realiteit is anders. Op dit moment is de woningnood in Haaksbergen hoog. 
Het bouwen van betaalbare huur- en koopwoningen voor starters en jonge gezinnen wordt onze prioriteit. Wij willen dat ruimschoots nieuwe huizen bijgebouwd gaan worden zodat iedereen betaalbaar in onze gemeente kan (blijven) wonen. Het bouwtempo moet omhoog. 
Door te bouwen pakken we doorstroming aan bij zowel sociale huur, vrije huur als bij koopwoningen. Zo krijgen we voor elkaar dat ouderen die kleiner willen wonen, niet langer onnodig een eengezinswoning bezet houden en regelen we eerlijke toegang tot de huizenmarkt voor starters. 
De gemeente gaat aan de slag met creatieve, nieuwe woonvormen zoals “Tiny houses”, kangoeroewoningen” en het splitsen van woningen. Zo helpen we starters op weg en kunnen ouderen in hun vertrouwde omgeving blijven wonen. 
Met de woningbouwcorporatie maken we afspraken over het voorkomen van scheef wonen en het stimuleren van doorstroming. 
De VVD is voorstander van een starterslening, waarmee wij willen inzetten op het behouden van jonge mensen, zodat Haaksbergen een vitale en gezonde gemeente wordt en blijft. 
Strenge handhaving op het illegaal doorverhuren van sociale huurwoningen is hard nodig. De woningen die hierdoor vrij komen gaan naar mensen die op de wachtlijst staan. 
We zorgen voor tijdelijke huisvesting voor migranten met een verblijfsvergunning, maar schaffen hun voorrangspositie bij sociale huurwoningen af. 
Om snel meer woningen te kunnen bouwen, kiezen we voor kortere en soepelere procedures voor nieuwbouw. We bestrijden leegstand door het mengen van functies voor wonen, werken, detailhandel en horeca. Zo zorgen we voor prettige en leefbare dorpen. Ook doen we alles wat mogelijk is om speculatie tegen te gaan. Met zelfbewoningsplicht willen we opkopers ontmoedigen.
De VVD streeft ernaar dat er aan het eind van de raadsperiode zeshonderd nieuwe woningen in gemeente Haaksbergen zijn gebouwd.  


1.4 Onderwijs en Jeugd

Onderwijs
Om moverende redenen is de nieuwbouw van Het Assink Lyceum uitgesteld. De VVD streeft in principe naar snelle nieuwbouw van Het Assink Lyceum, zonder dat leerlingen daar groot nadeel van gaan ondervinden. 
De VVD is in het kader van aansluiting van de opleiding bij de behoeften van het bedrijfsleven voorstander van samenwerking van Het Assink Lyceum met bedrijven uit Haaksbergen.
Daarnaast is de VVD is voorstander van het betrekken van jongeren bij de lokale politiek. De onderwijsinstanties kunnen hierin een belangrijke rol spelen. De VVD zal hierover in de raad het gesprek aangaan.

Jeugd
De VVD is voorstander van extra uitgaansgelegenheden voor de jeugd. Eventuele overlast dient daarbij beperkt te blijven.
Activiteiten voor jongeren dienen gestimuleerd te worden, waarbij sport en recreatieclubs in Haaksbergen een belangrijke rol spelen. 
Het Nederlandse drugsbeleid steunt op een tweesporenbeleid. Preventie enerzijds en handhaving anderzijds. Alle maatschappelijke organisaties in Haaksbergen moeten in overleg in samenwerking met de gemeente een bijdrage leveren aan beleid gericht op het terugdringen van drugsgebruik onder jongeren.


1.5 Ouderen

Voor de VVD geldt dat deze sociaal en maatschappelijk belangrijke groep zo lang mogelijk gezond moet kunnen blijven, hun regie in handen houden en een stevig sociaal netwerk moeten onderhouden. Zolang mogelijk zelfstandig functioneren kan daarvan een gewenst gevolg zijn.
In het kader van mobiliteit zijn de regiotaxi, een goed openbaar vervoer en een goede toegankelijkheid van het centrum van belang. Wij willen buslijnen naar regionale ziekenhuizen zonder overstap.
Het beschikken over een op de doelgroep afgestemd woningaanbod in een gemêleerde woonomgeving staat voorop; dit vraagt om een proactieve afstemming met de woningcorporatie.
Daar waar het mensen ontbreekt aan een sociaal netwerk en niet in staat zijn voor zichzelf te zorgen is het de taak van de gemeente om daarop adequaat in te spelen.

Een gemakkelijke toegang tot de diverse gemeentelijke zorgfaciliteiten moet zijn gewaarborgd.
De gemeente ondersteunt initiatieven om door middel van moderne technologie (o.a. domotica) de zelfstandigheid van ouderen te vergroten c.q. te vergemakkelijken.
Het gebruik maken van vrijwilligerswerk en mantelzorg is daarnaast een belangrijk gegeven met dien verstande dat er oog en oor moet zijn voor de belastbaarheid van mantelzorgers.
De inzet van woonservicegebieden is daarbij een belangrijk ondersteunend instrument.
De VVD hecht aan gestructureerd overleg met de seniorenorganisaties.
Niet iedereen is aanwezig op sociale media. Traditionele communicatiemiddelen en persoonlijk contact met de gemeente blijven belangrijk


1.6 Lokale sociaal culturele voorzieningen en subsidies

Evenementen
De gemeente is de afgelopen jaren tekortgeschoten op het gebied van vergunningverlening. Voor organisatoren van evenementen duren de procedures te lang. De gemeente moet inzetten op verbeteringen en versnelling van de procedures, waardoor organisatoren van evenementen snel en op tijd duidelijkheid hebben of hun evenement al dan niet kan plaatsvinden.
We richten ook één loket in voor organisatoren en verenigingen die evenementen organiseren, zoals Koningsdag of een braderie. Er is sprake van een uitnodigend evenementenbeleid, waarbij het loket actief en oplossingsgericht meedenkt en waar je terecht kunt als er iets misgaat. 

Zwembad de Wilder
Het contract tussen de gemeente en zwembad de Wilder loopt in de volgende raadsperiode af. De VVD is van mening, dat er bij totstandkoming van een nieuwe overeenkomst kritisch gekeken moet worden naar noodzaak en hoogte van de jaarlijkse subsidie die de gemeente zal gaan betalen voor een zwembad dat bewust door de gemeente op afstand is gezet en eigendom is van een professionele commerciële organisatie. 

Sport
Haaksbergen kent twee grote sportcomplexen. Dit zijn Sportpark de Greune en sportpark Groot Scholtenhagen. Er dient gekeken te worden of de sportcomplexen en sportverenigingen door middel van samenwerking en ondernemerschap uiteindelijk zonder structurele subsidie hun taken kunnen uitvoeren.
Dit geldt ook voor sporten door middel van buurtsportcoaches.

Muziekonderwijs
Wij zijn ervan overtuigd dat muziekonderwijs bijdraagt aan de ontwikkeling van een kind. Daarom moet muziekonderwijs voor ieder kind mogelijk en betaalbaar zijn. 

Museum Buurtspoorweg
Museum Buurtspoorweg bouwt aan een professionele organisatie, waarbij attractiviteit en innovatie de aantrekkingskracht op bezoekers zal moeten vergroten. De VVD is van mening, dat dan ook de inkomsten en uitgaven jaarlijks in balans dienen te zijn, waardoor de gemeentelijke subsidie in de volgende raadsperiode kan worden gereduceerd.

Coöperatie de Kappen
De VVD is voor het behoud van de Coöperatie de Kappen. Als huiskamer van Haaksbergen beschikt zij over vele faciliteiten, waaronder een bibliotheek, theater, keuken, bar, meerdere ontmoetingsruimten, verhuurzalen en een kunstzaal als expositie- en vergaderruimte.
Het coöperatiebestuur werkt aan een nieuwe organisatorische opzet, waarbij het aanbod van diverse activiteiten en voorzieningen in balans dient te zijn met de inkomsten en uitgaven. In dit ontwikkelproces dient volgens de VVD  
Subsidie van de gemeente een aflopende bron van structurele inkomsten te zijn.


1.6.1 Subsidies

Voor de VVD Haaksbergen zijn subsidies een middel om een sociaal culturele organisatie of vereniging bij de start, of in een uitzonderlijke situatie te ondersteunen, om daarna op eigen kracht verder te kunnen gaan. 
Om voor subsidie in aanmerking te komen, dient er bij de aanvraag altijd een plan te worden ingediend, waarin staat aangegeven welke activiteiten er worden ontwikkeld om in de zeer nabije toekomst zonder gemeentelijke subsidie op een gezonde financiële basis te kunnen voortbestaan. De VVD Haaksbergen wil ondersteuning vanuit het Haaksbergse bedrijfsleven aan Haaksbergse instellingen stimuleren. 


1.7 Afvalbeleid

De VVD vindt dat de huidige manier van afvalinzameling niet optimaal werkt. Om de inzameling voor al onze inwoners goed en betaalbaar te organiseren is het noodzakelijk dat iedereen meedoet in het aanbieden van huishoudelijk afval. Op dit moment hebben naar schatting 2500 huisnummers in onze gemeente geen GFT- container en 500 huisnummers geen restafvalcontainer. Dat betekent dat alle andere huisnummers die voldoen aan hun zogenaamde aanbiedingsplicht van huishoudelijk afval aan de afvalinzamelaar, in feite te veel betalen voor hun afvalcontainers door dit “freeriders” gedrag.

Als iedereen de afvalcontainers gebruikt en ervoor betaalt zoals het bedoeld is dan kunnen forse besparingen binnen de afvalbegroting gerealiseerd worden. Daar is dan wel een container managementsysteem voor nodig zodat er een goed overzicht ontstaat van de afvalstromen per inwoner. Dit container managementsysteem is voor de VVD geen eerste stap naar Diftar. Wij pleiten voor invoering van na-scheiding van het huishoudelijk afval bij onze afvalverwerker Twence. De VVD roept op om hier niet alleen onderzoek naar te doen maar een concreet investeringsprogramma door Twence te laten opstellen.
Na-scheiding betekent het voorkomen van veel onduidelijkheden voor onze inwoners en daar hecht de VVD zeer aan!



2. Economie

2.1 Algemeen

De VVD staat voor de grote groep ondernemende burgers, d.w.z. ondernemers en hun bedrijven maar ook voor onze inwoners die een verschil maken in het economisch verkeer en die graag verantwoordelijkheid nemen voor hun eigen omgeving en de mensen die zich daarin bewegen.

Haaksbergen heeft een sterk bedrijfsleven met 10.000 arbeidsplaatsen waarvan 7.000 in de maakindustrie. Veel ondernemers zijn geraakt door de gevolgen van de Coronapandemie, in het bijzonder in de horeca, detailhandel, evenementen en toeristische sector. Door een actieve rol van de gemeente en andere overheden moet het mogelijk zijn om zoveel mogelijk werkgelegenheid overeind te houden. De VVD maakt zich hier sterk voor. Een bloeiend bedrijfsleven is noodzakelijk voor onze gemeente.

De VVD pleit voor een goed en snel verloop van vergunningsaanvragen. Duidelijkheid voor aanvragers aan de voorkant van een traject helpt daarbij. De VVD kijkt uit naar de invoering van de nieuwe omgevingswet per 1 juli 2022, waarin het voor zowel ondernemers alsook alle overige inwoners eenvoudiger wordt om een vergunning aan te vragen. Geen overbodige regeltjes meer, maar alleen relevante regelgeving. 


 2.2 Ondernemerschap 

Het midden- en kleinbedrijf is dé banenmotor van de gemeente. Als het goed gaat met de lokale ondernemers, dan gaat het goed met de gemeente. Als voorbeeld dient bedrijventerrein Stepelo met zijn uitbreidingen. Innovatieve en duurzame bedrijven voelen zich aangetrokken door de bedrijven die er al gevestigd zijn. Maar de coronacrisis heeft onze Haaksbergse bedrijven en ondernemers hard geraakt. Zij verkeren in een moeilijke tijd. Daarom willen wij ondernemers de komende periode blijven faciliteren. Zo dragen we bij aan een bloeiende economie, banen voor onze inwoners en innovatieve technieken voor de toekomst. 

Door ondernemers de ruimte te geven en te zorgen voor minder regels, stimuleert de gemeente een gezonde lokale economie en meer banen. De gemeente geeft zoveel mogelijk opdrachten aan lokale ondernemers. 

Ondernemers krijgen meer mogelijkheden om creatief te ondernemen. Zelf kunnen zij het beste beslissen wanneer hun winkel open of dicht gaat, ook op zondag. 
Tijdens het terrasseizoen maken we het uitbreiden van terrassen mogelijk. 
Ondernemers zijn zelf verantwoordelijk voor afstemming met hun directe omgeving. 
Daarnaast streven we naar het zoveel mogelijk afschaffen van vergunningen en vervangen wij deze door algemene regels of een meldingsplicht. 

Industrieterreinen ontwikkelen zich en woonwijken groeien richting industrie. De VVD is van mening dat naast wettelijke en gemeentelijke kaders partijen een verantwoordelijkheid hebben om tijdig met elkaar in overleg te gaan. 
We richten bij de gemeente één loket in waar ondernemers terecht kunnen voor vragen, vergunningen en schuldhulpverlening. 
Ondernemers krijgen van de gemeente maximaal één aanslag per jaar waarop alle lokale lasten staan vermeld. 
De VVD wil graag één wethouder verantwoordelijk stellen voor de coördinatie van het beleid richting het ondernemerschap. De wethouder dient als verbindende schakel tussen het college en de ondernemers. De wethouder is een netwerker die innovaties stimuleert. 


2.3 Centrumplan

In de afgelopen Raadsperiode zijn echte concrete stappen gezet om het actieplan centrum tot een afronding te brengen. Haaksbergen is in 30 jaar niet zo dicht bij een invulling van het gat in de markt geweest, het Kernwinkelgebied krijgt vorm en de langverwachte aanpak van de Molenstraat gaat beginnen. Ondertussen wordt aan het einde van de Spoorstraat geïnvesteerd en komt ook daar nieuwe bedrijvigheid tot ontwikkeling. Dit proces dient op korte termijn te worden afgerond.


2.4 Bedrijventerreinen

Het bedrijventerrein aan de nieuwe N18 is nagenoeg uitverkocht en de VVD is er een voorstander van dat er snel een begin wordt gemaakt met de verdere ontwikkeling van dit bedrijventerrein.


2.5 Duurzaamheid
 
De VVD staat voor een duurzaamheidsbeleid waardoor voor nu en komende generaties het goed leven is in onze gemeente. Dat gaat niet zonder stevige inspanningen en aanpassingen. Klimaatverandering is duidelijk, dus we moeten handelen.  De VVD vindt dat we dat met zijn allen moeten doen, met aanpassing van gedrag van vroeger naar een kritische houding over het gebruik van grondstoffen en energie.

In deze energietransitie is naast grootschalige opwek van duurzame energie de warmtetransitie bebouwde omgeving een grote uitdaging.
Hoe gaan we woningen, kantoren en bedrijven (aard) gasvrij verwarmen in de toekomst? Een gemeenschappelijke opgave tot 2050 die voor ons allen een grote uitdaging is.

De VVD vindt dat deze opgave niet van boven opgelegd mag worden, maar door onze inwoners en ondernemers opgepakt moet worden met regie vanuit de overheid. Haalbaarheid en betaalbaarheid voor iedereen is daarbij ons uitgangspunt en dit mag geen aanzet tot tweedeling in onze gemeente worden. Iedereen moet mee kunnen doen, anders is de opgave niet haalbaar. Niet denken vanuit stenen, maar vanuit onze inwoners.
Daarnaast dient er vergroening van het centrum (Lindebomen van De Groene Waaier) en de woonwijken plaats te vinden en zijn wij (mede in het kader van veiligheid)  voorstander van een maximumsnelheid van 30 km per uur in de woonwijken. Doorgaande straten en wegen een maximumsnelheid van 50km per uur. Elektrisch vervoer dient gestimuleerd te worden door het plaatsen van meer oplaadpalen.


2.6 Werk en inkomen

Werk is van groot belang voor de mens en de samenleving. Werk zorgt voor contact met andere mensen. Werk leidt tot zelfstandigheid en eigenwaarde. Wie werkt, investeert in zichzelf en draagt zijn steentje bij aan de toekomst van onze samenleving. 

We willen dat zoveel mogelijk mensen deelnemen aan het arbeidsproces. Bij om- en bijscholing richten we ons daarom op iemands talenten en mogelijkheden, en hoe dit aansluit bij de arbeidsmarkt. Wanneer de stap naar regulier werk nog te groot is, begeleiden we onze inwoners naar werk- en leerwerkplekken. 

Het onderwijs en het bedrijfsleven werken nauw samen om te zorgen dat er voldoende passende banen zijn voor wie klaar is met zijn opleiding. 
Wie naar vermogen bijdraagt kan op onze ondersteuning rekenen. Het verliezen van een baan is al ingrijpend genoeg.  Wel verwachten wij een tegenprestatie, omdat we het belangrijk vinden dat mensen blijven meedoen in de samenleving. 


2.7 Agrarische sector, Natuur en Recreatie & Toerisme

De VVD Haaksbergen heeft deze sectoren bewust bij elkaar geplaats, omdat het als een eenheid gezien moet worden in samenwerking, ontwikkeling en verduurzaming en daarmee versterking van deze sectoren.

Haaksbergen onderscheidt zich van andere gemeenten door zijn prachtige landelijke omgeving. Naast een grote agrarische sector liggen hier ook vier uitgestrekte natuurgebieden. 

Natuur en economie moeten in samenhang gezien worden en voor beiden moet er een gezonde toekomst zijn. Agrariërs zijn belangrijke beheerders van natuur. Een herijking en betere afstemming tussen de belangen van de natuur en de agrarische sector moet plaatsvinden, waarbij innovatie in natuurvriendelijk ondernemen, de leidraad moet zijn om een kentering te bewerkstelligen.

De VVD Haaksbergen onderkent, dat de natuurgebieden een steeds belangrijker bron van inkomsten zijn voor de vrijtijdseconomie.  
Recreatie en toerisme zijn belangrijk voor onze lokale economie. Daarom stimuleert de VVD Haaksbergen dit. De toeristenbelasting is zo laag mogelijk.  Met de inkomsten verbeteren we de kwaliteit van recreatie en toerisme. 

De natuur heeft geen stemrecht in onze democratie. “Ambassadeurs” van de natuur hebben wel stemrecht. Hoewel recreatie en toerisme druk uitoefenen op de natuur zijn deze economische sectoren belangrijk voor het voortbrengen van ambassadeurs. Willen we de natuur behouden dan is inspanning en geld nodig. Ons mooie buitengebied is niet gratis. 
Het blijvend goed onderhouden van de fiets- en wandelpaden in het voor de recreatie zo belangrijke buitengebied is van groot belang.



3 Financiën   

De gemeente Haaksbergen is in de afgelopen Raadsperiode voor de 2e keer in 5 jaren onder preventief provinciaal toezicht gesteld.
Eind 2019 was duidelijk dat de financiële situatie van de gemeente Haaksbergen onhoudbaar dreigde te worden. 

De VVD Haaksbergen heeft ondanks forse tegenzin haar verantwoordelijkheid genomen en heeft node ingestemd met forse lastenverhogingen voor inwoners en ondernemers. Stevige bezuinigingen voor meerdere jaren volgden, omdat de VVD van mening is en was dat zonder ingrijpen de zelfstandigheid van de gemeente op het spel stond.

Door moed te tonen is de gemeente Haaksbergen overeind gebleven. We zijn er echter nog lang niet, het herstel zal zeker duren tot 2026 en de broekriem blijft aangetrokken.  Niet omdat wij dat leuk vinden, maar omdat het noodzakelijk is. 
We staan voor een (financieel) gezonde gemeente Haaksbergen die mee kan komen in de grote uitdagingen van nu. Zo moeten we zo snel als mogelijk weer een algemene reserve vormen die ruimte biedt om nieuw beleid voor onze inwoners te kunnen financieren. De ruimte voor nieuwe investeringen in wonen, werken en leven door de gemeente kunnen bijdragen aan een duurzaam goed woon- en leefklimaat in onze gemeente.
De VVD streeft naar een sluitend financieel meerjarenperspectief en naar een algemeen reserveniveau van minimaal € 3.000.000 in 2026.
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