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HEEMSTEDE IN 2018:  WAT MEER LEF EN DURF GRAAG
Voorzitter, hier ligt een prima begroting. We lezen hoe goed het gaat in en met Heemstede. Een compact maar kundig bestuur met slagvaardig regionale inbedding levert dienstverlening van hoog niveau. De financiën zijn solide en een mogelijk tekort over drie jaar houden we goed in de gaten. Onze dank is groot zowel naar onze eigen wethouder Financiën, het College, de ambtenaren, onze coalitiepartners en alle andere partijen in de Raad; de klus is weer geklaard.  
Toch staan we op een keerpunt, volgend jaar maart spreekt de kiezer zich weer uit. En valt er nog wat te kiezen?  Genoeg vinden wij. We richten de blik op onze speerpunten die veel meer dan alleen aandacht vragen. Deze kwesties vragen om een aanpak waarbij vrij denken, lef en durf nodig zijn. Daarom verzoeken wij om actie voor ons Heemsteeds verkeer, onze veiligheid, duurzame scholen en  voor innovatief en duurzaam wonen.   Deze  punten ligt ik kort toe.
Deltaplan Vrij Verkeer 
Vorig jaar werd onze VVD motie “Smart Mobility” om mobiliteits knelpunten slim aan te pakken unaniem geaccepteerd. Een aantal verkeersknelpunten zijn onder de loep genomen en oplossingen zijn ondertussen  geïmplementeerd. Slimme verkeerslichten verbeteren zeer lokaal  de doorstroming ietwat. We hebben een aantal moderne verlichte zebrapaden, en de veiligheid rond scholen wordt  aangepakt. Da’s mooi. Maar we zijn een moderne forensengemeente en ook ik kom Heemstede ’s ochtends niet meer uit, of ’s avonds er weer in. Momenteel pakken onze buurtgemeenten hun wegen, lekker gelijktijdig gepland ook,  aan.  Wie naar Amsterdam moet voor werk en aan de zuidkant van Heemstede woont, ziet dat Haarlem in Schalkwijk flink bezig is met de aanleg van een éénbaansweg. Gelukkig wel met rotondes maar toch, hier verbindt Haarlem zich met Heemstede en de regio daarachter.  Ziet u het werkelijk zitten? Over de Cruquiusbrug zullen we het maar even niet hebben. Het verkeer loopt de spuigaten uit.  Een houding van  Kijken Wat het Wordt met projecten zoals de Duinpolderweg, die niet direct issues hier aanpakken, kunnen we ons niet meer permitteren.    
Daarom dienen we morgen een motie in waarin we het College vragen een Deltaplan Vrij Verkeer op te stellen. We gaan die motie in de regio onder de aandacht brengen.  De VVD wil op korte termijn een inventarisatie voor de samenwerking met meerdere partijen uit de regio, en zeker onze inwoners, om de huidige verkeersknelpunten en oplossingen in kaart te brengen. Ook al zijn die oplossingen radicaal of vragen ze om investeringen. College, wat meer outside the box denken graag, en meer innovatieve oplossingen zoals ovatondes onderzoeken. Kortom, we zien komend voorjaar graag een Deltaplan Vrij Verkeer om onze lokale vekeersissues aan te pakken. 
Veilig in je straat en de politie in de buurt 
[bookmark: _GoBack]Ten tweede, onze veiligheid is belangrijk. Cijfers zullen u zeggen dat Heemstede al enorm veilig is. Maar het zal je maar gebeuren. Frontaal worden aangereden op de Johan Wagenaarlaan, twee auto’s total loss, en dan midden op de straat staan met een file tot aan de Schouwbroekerbrug tot gevolg. Medeweggebruikers die spontaan het verkeer gaan regelen en dan bijna 50 minuten wachten op de politie uit Zandvoort. We vallen momenteel onder de politieregio Kennemer Kust. We vragen aan het College om de aanrijtijden van de politie in spoedsituaties in kaart te brengen. Ook willen we de ervaringen met de digitale aangiftes tegen het licht houden. Voelen al onze inwoners zich daar echt mee geholpen?  Veiligheid, en het gevoel van veiligheid, is een gemeen goed dat we samen moeten onderhouden.   Inbraken blijven aan de orde van de dag. Het is wrang, een tweet ontvangen  van de Politie Zandvoort die getuigen zoekt van een inbraak, afgelopen weekend nota bene, op onze  Binnenweg in Heemstede. Toch, bij ons in de buurt hebben we geconcludeerd dat we de wijkagent niet vaak zien.  College, we vragen u ook de planning, aanwezigheid en prioriteiten van wijkagenten in kaart te brengen.  En daarnaast, welke mogelijkheden zijn er om een politiebureau of politiediensten terug naar Heemstede te krijgen? Als laatste punt voor veiligheid willen we onderzoeken hoe de huidige inzet qua taken en bevoegdheden van de BOA’s geoptimaliseerd kan worden zodat we BOA’s in de buurt kunnen zien en ervaren. 
Groene  Scholen 
Dan, duurzame keuzes. Gewoon. Doen.  Wij wonen nu hier, en morgen onze kinderen. En de klimaat-doelstellingen 2030 moeten we halen. We tonen lef, en de VVD pleit ervoor om een grote stap voor hun duurzame toekomst te zetten door onze Heemsteedse basisscholen zo spoedig mogelijk klimaatneutraal te maken. Hiervoor dienen we morgen de motie “Groene Scholen” in waarin we het College verzoeken de kosten en tijdspanne van het bewerkstelligen van duurzame basisscholen in kaart te brengen.  Met een kostenplaatje kunnen we de dekking gaan onderzoeken.  Ook vragen we de wethouder om meer transparantie inzake de OOGO overleggen. Colege, overlegt u naast het plaatsingsbeleid ook met de schoolbesturen over de ambitie, inzet en verantwoordelijkheid van de gemeente om onze scholen zo spoedig mogelijk klimaatneutraal te maken.  College, we zien het plan en de rapportages in de komende maanden graag tegemoet. 
Wonen
Het is fantastisch wonen hier in Heemstede en we blijven een gemeente voor iedereen. Maar een woning vinden voor starters of bewust duurzame middeninkomers, zit er niet in. Ook daar willen we meer lef en durf. Wonen in een Tiny House betekent bewust kiezen voor vrijheid van lasten voor de portemonee en het milieu. Duurzaam wonen in een Tiny House in ons Groene Heemstede moet voor starters of bewuste middeninkomens een optie kunnen zijn. We hebben de ambities van het College om met Tiny Houses aan de slag te gaan besproken, maar de VVD wil Tiny Houses als innovatieve en duurzame woningoptie  binnen Heemstede zien.  College, met het hele Manpadslaangebied nog open, of eventueel andere gebieden, bekijkt u alstublieft -zonder de ballast van dwingende bestemmingsplannen-  deze locaties in Heemstede en onderzoekt u hoe wij daar zelf een Tiny Houses project kunnen ontwikkelen en realiseren. We zien ook dat de aanspraak op onze beschikbare startersleningen zeer beperkt blijft. In onze motie vragen we ook om creatief te onderzoeken hoe we die twee concepten met elkaar kunnen verbinden. 
Tot slot, we zijn wederom zeer content over het goed rentmeesterschap dat dit College laat zien. We gaan in balans 2018 tegemoet. Basisvoorzieningen en sportaccomodaties blijven voor jong en oud beschikbaar. We leven en zorgen samen voor elkaar in ons moderne maar immer authenthieke en schitterende dorp.  Daarom blijft het sociale domein krachtig. We kijken uit naar het nieuwe Sociale & Culturele Hart van Heemstede.
 De VVD gaat met open vizier, en met een solide financiële en daadkrachtige duurzame koers door. Samen, met en voor, actief participerende inwoners, ondernemers en allen die zich herkennen in onze lokale liberale koers, gaan we voor de hoogst mogelijke leef- en woonkwaliteit. En uiteraard zonder stijging van lasten. Meer lef. Meer durf.  Gewoon. Doen.                                                   
Dank u voorziter. 
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