Begroting 2017

Voorzitter!

Helmond heeft de economische crisis goed doorstaan. Bezuinigingen doen pijn, maar wij zijn van mening dat dit college de bezuinigingen prima heeft weten in te vullen. Nu staan wij aan de vooravond om een flinke stap te maken met Helmond. De economische cijfers zijn goed, maar toch blijft Helmond achter en hebben wij een veel te hoog werkloosheidscijfer.

Om een volgende stap te maken moeten wij lef tonen en investeren in Helmond! Of zoals burgemeester Blanksma recentelijk in het ED heeft gezegd: ‘’Met een offensieve opstelling komen wij verder dan met een defensieve houding’’.

De VVD verstaat hier het volgende onder: 
· het creëren van meer werkgelegenheid in Helmond;
· het vergroten van de bereikbaarheid van Helmond;
· investeren in Helmond als aantrekkelijke stad om te wonen, werken en recreëren.

Creëren van meer werkgelegenheid in Helmond
Het creëren van meer werkgelegenheid is prioriteit nummer 1 voor de VVD. Werk, werk en nog eens werk. Er bestaat geen betere sociale voorziening dan het hebben van een baan. Door het hebben van een baan voelen mensen zich nuttig en komt men uit een sociaal isolement. Daarnaast brengt werk financiële voordelen met zich mee. 

Juist aan de basis van de arbeidsmarkt en voor vijftigplussers bestaat een groot werkgelegenheidstekort. Met name voor deze groep vraagt de VVD extra aandacht en concrete voorstellen van het college. 

Voorzitter! Wij moeten een optimaal investeringsklimaat creëren, waardoor bedrijven in de rij komen te staan om zich in Helmond te vestigen. Helmond onderscheidt zich van andere steden. In Helmond is namelijk voldoende arbeidspotentie. Laat de bedrijven maar komen!

Doorontwikkeling naar fase 2 Foodtech Park Brainport is belangrijk omdat de foodindustrie de grootste werkgever is in de regio en dus veel werkgelegenheid biedt. Dit geldt met name voor de basis van de arbeidsmarkt en de vijftigplussers. Helmond heeft een goede naam op het gebied van food en foodtechnologie. Dat vraagt om een verdere uitbreiding. Het benodigde geld is procesgeld om marktpartijen te faciliteren m.b.t. acquisitie, lobby en haalbaarheidsonderzoek.

Automotive
Wij zijn content met de realisatie van de Campus Site Management per 1-1-2017.  
De inrichting en ontsluiting van Automotive krijgt ook gestalte. Geef nu de bouwkranen maar ruimte op het terrein. Wij zien er naar uit dat de komende 5 jaren een verdubbeling van de werkgelegenheid plaatsvindt.

Voorzitter! U hoort dat de VVD bedrijven wil laten vestigen in Helmond om de werkgelegenheid te laten toenemen.  
In dit kader maken wij ons zorgen over de voorraad van voldoende direct uitgeefbare bedrijventerreinen. Sterker nog, de bedrijven die wij naar Helmond willen halen moeten zich ook kunnen vestigen. Met de komst van onder andere het bedrijf Can-pack zien wij dat de interesse in het bedrijventerrein BZOB toeneemt. Tegelijkertijd zien wij dat dit bedrijf een groot beslag legt op de huidige direct uitgeefbare voorraad. Helmond moet ten alle tijden snel kunnen beschikken over voldoende direct uitgeefbare bedrijventerreinen. Hiertoe dienen wij een motie in. MOTIE 

Om bedrijven te interesseren zich in Helmond te vestigen moeten wij zorgen voor een betere bereikbaarheid. 

Het vergroten van de bereikbaarheid van Helmond
[bookmark: _GoBack]Onze eerste focus hierbij gaat uit naar de aanleg van een robuuste N279 met een omleiding rondom Dierdonk. Deze weg dient zodanig ingepast te worden dat Rijpelberg en Brouwhuis minimale verkeershinder ondervinden. 

Voorzitter! Wij moeten ook over onze gemeentegrenzen heen durven kijken. Daarbij denken wij aan het verbreden van de A67. De regio moet zich hier samen met de Provincie voor blijven inzetten! 

De maatregelen uit het onlangs vastgestelde intentieovereenkomst van Brainport Duurzaam Slim Verbinden zullen ook bijdragen aan de bereikbaarheid van de regio. Voorstellen ter financiering  zien wij graag tegemoet.

De VVD staat voor de verdere uitbouw van Helmond als de ‘City of Smart Mobility’. Onze verwachting is dat automotive campus daar een bijdrage aan kan blijven leveren.

Investeren in Helmond als aantrekkelijke stad om te wonen, werken en recreëren 
Helmond heeft een onderscheidend aanbod aan woningen. Een nieuw concept kan hieraan toegevoegd worden als wij de ‘’Slimme wijk’’ in Brandevoort gaan ontwikkelen. Verder juichen wij de uitbreidingsplannen die gepresenteerd zijn in Suytkade toe. Prima dat hier ondernemers willen investeren.

De VVD maakt zich wel zorgen om de voorgestelde verhoging van de Onroerend Zaken Belasting (OZB). We zien in deze begroting dat de verlaging van de afvalstoffenheffing gecompenseerd wordt met een verhoging van de OZB. De rekening komt hiermee voor het overgrote deel terecht bij de huizenbezitters. De VVD fractie is van mening dat hiermee een verkeerd signaal wordt afgegeven. Ieder gezin moet mee kunnen profiteren van de financiële voordelen behaald op afvalinzameling.

Hiertoe dienen wij een amendement voor in samen met …..

VZ  wij willen beschikken over een levendig en aantrekkelijk stadscentrum dat goed bereikbaar is en wat ook inwoners uit de regio trekt. Dat is ook in het belang van onze ondernemers in de stad. Wij staan er dan ook achter om de pilot met gepast parkeren door te laten lopen en de bezoekersregeling in te stellen. Een aandachtspunt voor de VVD fractie blijft nog wel een aantrekkelijk dagtarief waardoor het aantrekkelijker is om langer in het centrum te verblijven. 
											
Sport is belangrijk in een aantrekkelijke woonstad. De huidige visie op ontwikkelingen van onze sportparken biedt nieuwe kansen. Zo ook de visie op het amateurvoetbal. Mooie visie, maar wij verwachten op korte termijn een concreet vervolg en duidelijke acties vanuit het college.
VZ nog een vraag, waar is het Helmondse Sportgala gebleven?

Openbare ruimte
De openbare ruimte blijft de gemoederen bezig houden in de stad. Zo ook dit jaar met een regenrijke zomer zijn de omstandigheden optimaal voor het vele groen in onze stad. Het onderhoudsniveau op peil te houden is dan ook voor de VVD fractie het belangrijkste aspect. Bij nieuwe aanleg van groen is het daarom van belang om dit zodanig uit te voeren dat het onderhoud minimaal is. Onderhoud in ruil voor beperkte reclame-uitingen is een goed initiatief. 

De VVD is benieuwd naar de ontwikkelingen in en rond de groene Peelvallei. Het is er nu wel akelig stil. Graag de stand van zaken?

Stadsmarketing
Voorzitter! Om onze ambitie te realiseren is het belangrijk de mogelijkheden die Helmond biedt te tonen aan de buitenwereld. Dit kan door middel van het vermarkten van Helmond. Wij hebben hiervoor Stadsmarketing in het leven geroepen. De VVD fractie ondersteunt het belang van een goede stadsmarketing. De huidige uitvoering hiervan stemt ons echter niet tevreden. Om Helmond op de kaart te zetten is het tijd voor een concrete marketingaanpak. Wat willen we bereiken? Hoe gaan we dat bereiken? En wat mag het kosten? Wij zijn benieuwd naar de concrete resultaten tot nu toe en doelstellingen voor 2017.
Wij dienen hiertoe een motie in. 


Organisatie
We moeten opletten dat we onze organisatie niet te veel uitkleden en dus te weinig inzet kunnen plegen op onze strategische agenda. Dit vraagt aandacht. 
 
Werk en Inkomen
Het sociale domein omvat de participatiewet, de jeugdzorg en de wmo. De integraliteit tussen deze 3 decentralisaties laat nog te wensen over en behoeft meer aandacht. Meer synergie tussen deze decentralisaties is dan ook gewenst. Hier moet het komend jaar wel aan gewerkt worden.


Tot slot danken wij college en ambtenaren die een bijdrage geleverd hebben aan deze begroting.

Namens VVD fractie,

Cor van der Burgt. 


