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Amendement


De Raad van de gemeente Helmond, in vergadering bijeen op 3 november 2016, ter bespreking van de door het college ingediende voorstel tot vaststelling van de Programmabegroting 2017-2020 (raadsvoorstel 77) en de Belastingverordeningen en tarieven 2017 (rv 78)
Besluit:
I. De Programmabegroting 2017-2020 als volgt te wijzigen:
· Verlaging van de baten Onroerende zaakbelasting (HP 950) met € 0,2 mln structureel binnen het programma Algemene dekkingsmiddelen;
· Verhoging van de baten Algemene Rijksuitkeringen gemeentefonds (HP 970) met € 0,2 mln structureel binnen het programma Algemene dekkingsmiddelen.

II. De Belastingverordeningen en tarieven 2017, onderdeel D Verordening Onroerende zaakbelastingen 2017, als volgt te wijzigen:
· Schrappen van de passage op pag. 1 van de verordening “,waarop een verhoging van 1,05% voor inflatiecorrectie is doorgevoerd” .
· De tarieven voor de gebruikersbelasting voor onroerende zaken die niet in hoofdzaak tot woning dienen voor 2017 vast te stellen op 0,1863%.
· De tarieven voor de eigenarenbelasting voor onroerende zaken die in hoofdzaak tot woning dienen voor 2017 vast te stellen op 0,1633%.
· De tarieven voor de eigenarenbelasting voor onroerende zaken die niet in hoofdzaak tot woning dienen voor 2017 vast te stellen op 0,2328%.

Toelichting:

In de Programmabegroting wordt de verlaging van de afvalstoffenheffing  gecompenseerd met een verhoging van de OZB. De rekening hiervan komt voor het overgrote deel terecht komt bij de huizen bezitters. Dit is geen goed signaal naar onze inwoners, omdat:
· ieder gezin moet kunnen mee profiteren van de financiële voordelen behaald op afvalinzameling;
· er geen noodzaak bestaat voor het maximaal – binnen de afspraken van het Coalitieakkoord - verhogen van de OZB.

Vanuit de meevaller in de Septembercirculaire op het Gemeentefonds zijn er nu financiële mogelijkheden om dit voor een deel te corrigeren.  De stijging van het OZB-tarief met de loon- en prijsaanpassing van 1,05% kan daarom achterwege blijven. De stijging van de woonlasten voor een huizenbezitter met een gemiddelde woningwaarde blijft hierdoor beperkt tot 0,5% ten opzichte van 2016.

En gaat over tot de orde van de dag.
Namens de fracties:
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