Helmond, 8-2-2020

Vragen betreffende de dalende vaccinatiegraad in Helmond.

Geacht college van Burgemeester en Wethouders,

Afgelopen weken werd in diverse media geschreven dat de vaccinatiegraad in Nederland in 2019 was gestegen. Staatssecretaris Blokhuis zag in deze ontwikkeling een belangrijk signaal dat het de goede kant op zou gaan. 
Als we de landelijke cijfers vergelijken met de Helmondse situatie dan zien we echter een ander beeld. Zo is het aantal zuigelingen (tot 2 jaar)  in Helmond dat volledig gevaccineerd is, gedaald van 91.3% (2018) naar 89,8% (2019). Bij de schoolkinderen  (tot 10 jaar) is de D(K)TP-vaccinatie (volledig afgesloten) zelfs nog sterker gedaald van 94.2% (2018) naar 90.4% (2019).[footnoteRef:1]  [1:  https://www.volksgezondheidenzorg.info/onderwerp/vaccinaties/regionaal-internationaal/zuigelingen#node-dktp-vaccinaties-gemeente] 

De WHO streeft wereldwijd naar een ondergrens van 95%. Die WHO-ondergrens is gebaseerd op de zogeheten kritische vaccinatiegraad, dat is de vaccinatiegraad die in een goed gemengde populatie van voldoende grootte nodig is voor eliminatie van een infectieziekte door massavaccinatie. Bij een vaccinatiegraad gelijk aan of hoger dan deze kritische vaccinatiegraad kunnen grootschalige epidemieën niet meer optreden en kan de infectie zich niet handhaven in de bevolking. 
Helmond zit al jaren ver onder deze kritische grens. Naar aanleiding van vragen van de VVD werd afgelopen jaar door het college nog aangegeven dat Helmond wel boven het landelijke gemiddelde scoorde, inmiddels is dit ook niet meer het geval. 
[bookmark: _Hlk32171467]U begrijpt dat onze fractie geschrokken is van deze ontwikkeling. Vandaar ook de onderstaande vragen:
· Is het college op de hoogte van de nog steeds dalende vaccinatiegraad in onze gemeente?
· Bent u met ons van mening dat de dalende vaccinatiegraad in Helmond een ongewenste ontwikkeling is?
· Is het college net als de fractie van de VVD ook verrast over het feit dat de ontwikkeling in Helmond tegen de landelijke trend in gaat? 
· [bookmark: _Hlk32170933]Bent u bereid om een basisanalyse uit te voeren om de mogelijke oorzaken te achterhalen?
· [bookmark: _GoBack]Bent u bereid om na deze analyse concrete maatregelen te nemen zodat de dalende trend kan worden gekeerd?


Bij voorbaat dank voor uw reactie.
Namens de fractie van de VVD Helmond
Theo Manders


