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Motie Realisatie van eeuwigdurende grafrust zonder geloofsgebonden beperking

Raad van Helmond, in vergadering bijeen op dinsdag 5 november 2024, ter bespreking van Raadsvoorstel 091 Programmabegroting 2025  

Constaterende dat:
· In de begroting 2025 op pagina 56 wordt vermeld: "Eeuwigdurende grafrust: Samen met diverse geloofsgemeenschappen zijn we op weg om te voorzien in de behoefte aan ruimte voor eeuwigdurende grafrust. Er is grotendeels overeenstemming over de randvoorwaarden waaronder de grafrust vorm kan worden gegeven. De verwachting is dat in 2025 een verkenning zal worden gedaan naar mogelijke locaties. Het beheer van die locatie/begraafplaats voorzien we vooralsnog in de vorm van een stichting. We faciliteren de gesprekken over locaties en het juridische pad om te komen tot een stichting."
· In het ambitieakkoord wordt benadrukt dat eeuwigdurende grafrust belangrijk is voor verschillende geloofsovertuigingen: Een voorbeeld is de eeuwigdurende grafrust, die voor verschillende geloven erg belangrijk is. Daar hoort in onze stad ook ruimte voor te zijn en we zullen de mogelijkheden bekijken.
· In de technische beantwoording staat: Wij zijn in gesprek met vertegenwoordigers van vereniging islamitische gemeenschap Al Fadjr, de Fatihmoskee, de Stichting Islamitisch Centrum Helmond en Islamitisch Centrum Helmond. Daarnaast is er contact met de Parochie Heilige Lambertus.

Overwegende dat:
· Andere gemeenschappen, zoals de Joodse (waar ook eeuwige grafrust geldt) en Christelijke of niet-gelovige, eveneens behoefte kunnen hebben aan eeuwigdurende grafrust;
· De behoefte aan natuurbegraafplaatsen met eeuwigdurende grafrust onder verschillende bevolkingsgroepen toeneemt;
· In 2022 en 2023 door de VVD reeds is verzocht om andere geloofsovertuigingen en initiatieven vanuit inwoners van Brandevoort te betrekken bij het onderzoek naar eeuwigdurende grafrust en dit niet is gebeurd; 
· Vanuit initiatiefnemers uit Brandevoort de wens is geuit voor een natuurbegraafplaats, maar dat dit eerder als te ambitieus werd beschouwd door de gemeente vanwege beperkte beschikbare locaties en hoge kosten; een gedenkbos werd als alternatief genoemd binnen de gemeentegrenzen; 
· Helder Helmond in dezelfde periode heeft gevraagd naar de visie en een antwoord heeft ontvangen dat dit nog wordt onderzocht (of eeuwigdurend grafrust passend is binnen Helmond); 
· In de begroting van 2024 werd reeds aangegeven dat de gemeente juridische en ruimtelijke mogelijkheden onderzoekt voor eeuwigdurende grafrust en de raad over de resultaten zal informeren, dit is nog niet gebeurd; 

Verzoekt het college om:
· Bij het onderzoeken en realiseren van eeuwigdurende grafrust met een natuurbegraafplaats deze te realiseren zonder dat deze bestemd is voor een bepaalde geloofsovertuiging.
· Expliciet de wensen en behoeften van andere geloofsovertuigingen te betrekken, alsmede de genoemde initiatiefnemers uit Brandevoort; 

En gaat over tot de orde van de dag.
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