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Motie Bladkorven

Raad van Helmond, in vergadering bijeen op dinsdag 5 november 2024, ter bespreking van Raadsvoorstel 091 Programmabegroting 2025  

Constaterende dat:
· Op pagina 103 van de begroting staat: "Daarnaast organiseert het meldingenteam interne themasessies om de dienstverlening per onderwerp te verbeteren, zoals de themasessies Illegale storting, Vuurwerk & Bladkorven. De klanttevredenheidsonderzoeken laten een stijgende lijn zien in de tevredenheid over de afgehandelde meldingen."
· In de gemeentelijke publicatie van 31 oktober 2024 staat vermeld: "In het najaar vallen de blaadjes van de bomen. Om overlast te voorkomen, ruimt de gemeente bladeren zo snel mogelijk op. Dit doet zij met veegmachines en bladblazers. Alle bladeren tegelijk opruimen lukt natuurlijk niet. Daarom plaatst de gemeente ook bladkorven. Daar kunnen inwoners bladeren in kwijt die ze verzameld of geveegd hebben uit hun straat."
· De bladkorven in de gemeente traditioneel begin oktober worden geplaatst en halverwege december weer verwijderd, zoals aangegeven in de technische beantwoording.
· Op de website is te lezen: Kan ik een bladkorf aanvragen? Nee, we plaatsen geen extra bladkorven op aanvraag. En in een artikel staat: “Alle ruim 400 bladkorven hebben al een plek in de gemeente. Nieuwe aanvragen zijn daarom helaas niet mogelijk, ook niet voor de komende jaren.”

Overwegende dat:
· In de nieuwbouwwijk Hazenwinkel is momenteel geen enkele bladkorf geplaatst.
· Er zijn bewoners in geheel Helmond die al jaren een bladkorf aanvragen, maar deze niet krijgen.
· Door verschuivingen in het seizoen verliezen bomen, zoals eiken, steeds later in het jaar hun bladeren. Eikenbomen verliezen hun blad vaak pas in de late herfst, vaak in november of zelfs begin december, afhankelijk van weersomstandigheden en de specifieke soort.
· Hierdoor ligt er vaak nog blad op straat na het verwijderen van de bladkorven halverwege december, wat overlast veroorzaakt.
· Blad- en grasafval dat als categorie 2 wordt geclassificeerd bij de milieustraat, kost per bezoek 8 euro. Deze kosten kunnen een financiële drempel vormen voor inwoners die na het verwijderen van de bladkorven hun buurt toch schoon willen houden.
· Het langer laten staan van de bladkorven tegemoetkomt aan de behoefte van inwoners om hun straten en wijken schoon en veilig te houden tijdens de herfstperiode.

Verzoekt het college om:
· Actiever bladkorven bij te plaatsen in nieuwbouwwijken of op verzoek van inwoners, of beter uit te leggen waarom een bladkorf (dit jaar) niet wordt geplaatst op bepaalde locaties.
· De bladkorven vanaf de eerste week van oktober tot eind januari te laten staan, zodat inwoners langer de gelegenheid hebben om bladeren op te ruimen.

En gaat over tot de orde van de dag.
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