
Voorzitter 

Toen ik mij de afgelopen week aan het voorbereiden was op de begrotingsbehandeling van vanavond kwam bij mij steeds de metafoor op van Leidschendam-Voorburg als een huis. En dat is niet een heel raar, want als er VVD’er aan de deur komt dan vallen bijna altijd de termen het huishouden en het huishoudboekje op orde hebben. Want het gaat over dezelfde principes: niet meer uitgeven dan dat er binnenkomt, beheer en onderhoud op de tuin of je oprit op orde hebben, je auto voor de deur kunnen parkeren in een veilige schone wijk, maar ook natuurlijk over de mensen die in dat huis wonen, de zorg die zij nodig hebben en de mooie dingen die binnen gebeuren. 

Als ik kijk naar de begroting 2023-2026 die vanavond voorligt, dan durf ik te stellen dat het huis Leidschendam-Voorburg er goed bij staat. Leidschendam-Voorburg was de afgelopen jaren al één van de prettigste woongemeente van Nederland. De lokale lasten blijven betaalbaar, parkeren op de openbare weg was en blijft gratis, er kwam een samen met bewoners ingericht servicegericht afvalsysteem per wijk, ondernemers kregen hun kans om terrassen uit te breiden en we zorgden voor extra ogen en oren op straat met boa's en cameratoezicht daar waar nodig. En ook al kwam oudtante corona aan onze voordeur rammelen, samen als raad zorgden we voor een corona noodfonds (en later herstelbeleid) wat vervolgens mij ook efficiënt en effectief werd ingezet. Ik ben er trots op dat we met elkaar kunnen zeggen dat ondanks alle verschrikkingen in die 2 jaar de sportclub, verenigingen of ondernemer in Leidschendam-Voorburg de coronacrisis over het algemeen goed zijn doorgekomen. 

Kortom een financieel degelijke gemeente. Maar voorzitter, ons huis staat niet op een eiland. 
Ook wij in Leidschendam-Voorburg hebben te maken met wat er in de rest van Nederland gebeurt. En ook wij worden geraakt door wat er duizenden kilometers verderop gebeurt. Kijk alleen al naar de energiecrisis. Hier hebben we gisteren nog uitgebreid met elkaar over gesproken. Ook voor deze storm ligt er nu een plan dat ons huis overeind gaat houden. Een plan dat ervoor zorgt dat geen enkele inwoner, ondernemer, sportclub of andere vereniging in de kou komt te staan. Dit is echter helaas niet de enige wind die op de ramen van ons huis beukt: 
Ook wíj gaan te maken krijgen met de asielcrisis;
Ook wij gaan te maken krijgen met de stikstofuitspraak van de Raad van State;
En ook wij gaan te maken krijgen, als we dat al niet hebben, met de enorme opgaven op duurzaamheid en klimaat.

Ik roep dan ook vanavond op om realistisch te kijken naar deze begroting. JA, we lijken er financieel goed voor te staan, en dat staan we ook. Maar er zijn 2 dingen die daar nu heel sterk aan bijdragen: 
--Ten eerste doordat heel veel dingen die we gepland hadden niet door zijn gegaan of vertraagd zijn. Planningsoptimisme. En dat is eigenlijk helemaal niet positief.
--Ten tweede omdat we en daar hadden we het gisteren al een over, we hebben veel meer geld van het Rijk gekregen dan verwacht.
Dat is wel positief, maar kan bij de volgende brief uit Den Haag zomaar weer anders zien. Of hoe onze controller het altijd zegt: ‘De wereld ziet er bij elke circulaire weer anders uit.’

Als VVD LV zijn wij dan ook van mening dat nu de zon schijnt we het dak moeten repareren. Wat ik daarmee bedoel is dat nu het financieel rooskleurig is, we moeten investeren in het huis LV; zodat de basis op orde is en we nog beter gesteld staan voor al die vraagstukken die – al dan niet op langetermijn- onze kant op gaan komen. 
Het coalitieakkoord zorgt hiervoor: 
--We investeren in onze veiligheid; er zijn straks 23 BOA’s die ingezet kunnen worden op overlast en vervuiling op straat. En samen met bewoners worden er veiligheidsplannen per wijk opgesteld. 
--We investeren in de afdeling ruimte ordening. Er komen ambtenaren zodat bouwplannen sneller en efficiënter kunnen worden afgehandeld.
--We investeren in onze mooie buitenruimte. Gisteren hebben we als VVD LV met een motie geregeld dat meer regie komt op communicatie en kwaliteit van oplevering bij werkzaamheden op straat en vanavond ligt onze motie voor om 400duizend euro beschikbaar te houden voor achterstallig onderhoud in de openbare ruimte. (MOTIE KWALITEITSIMPULS BUITENRUIMTE INDIENEN) 
Ook willen we als VVD LV inzetten op werk met werk plus: Waar mogelijk als de straat opengaat kijken we ook meteen samen met bewoners naar kansen voor verduurzamen, klimaatadaptatie, vergroenen en gebruik.
--We investeren in onze lokale economie en onze ondernemers met een nieuw terrassenbeleid, samenwerking met het onderwijs en de doorontwikkeling van onze winkelkernen. 

En zo kan ik nog wel even doorgaan. Want we investeren ook in onze inwoners. Met goed onderwijs in goede schoolgebouwen, schone lucht en een goed vangnet voor zij die dat nodig hebben.

Voorzitter
Leidschendam-Voorburg staat als een huis. Samen met inwoners, verenigingen, organisaties en ondernemers kan dat huis nog toekomstbestendiger gemaakt worden. Dat is wat ons betreft de opdracht aan dit college en dat is waar wij als VVD LV het college positief doch kritisch op zullen gaan volgen. 

AMENDEMENT INDIENEN
Voorzitter, er viel ons nog één ding op. en daarom mag ik vanavond namens collega Heil en Collega Hartsinck van GBLV het amendement Schrappen investeringen invoeren contant betalen in de programmabegroting indienen. In de begroting lezen we dat het mogelijk maken van betalen met contant geld in het servicecentrum 150.duizend euro voor de komende 4 jaar gaat kosten. Uit beantwoording van onze technische vragen blijkt dat er echter in zeldzame gevallen naar de mogelijkheid wordt gevraagd, én wanneer dit het geval is er altijd door de ambtenaren een mouw aangepast wordt. Kortom, laten we dit pragmatisch oplossen en niet vervatten in dure procedures en regels. 

