

Beste provincie, gebruik uw boerenverstand!

Files vol met tractoren, bedrijven die zich onmogelijk kunnen ontwikkelen en complete woonprojecten die worden uitgesteld. Het is duidelijk: De stikstofcrisis is geen najaarsgriepje, maar heeft zicht ontwikkeld tot een hardnekkig hoofdpijndossier dat ons naar verwachting nog lang bezig zal gaan houden.

Zeker na de uitspraak van de Raad van State over de PAS-systematiek is er veel onduidelijk en onzekerheid ontstaan. Landelijk is er richting gekozen om op zoek te gaan naar de juiste balans. De afgelopen week hebben verschillende provincies aangegeven hun beleid hier op aan te passen. Nu is de provincie Noord-Brabant aan zet. Sluiten zij aan bij de landelijk gekozen lijn of kiest Brabant ervoor om op de doodlopende weg te blijven die ze in juni 2017 zijn ingeslagen? De weg om koste wat kost te willen versnellen om, zoals in de praktijk blijkt, enkel natuurdoelstellingen te kunnen halen. Er zijn binnen de Brabantse lijn nauwelijks ondernemers geweest die de investeringen om te innoveren hebben aangedurfd. Deze lijn is voor woon- en werkklimaat geen succes gebleken en zal op deze manier ook nooit een succes worden.

VVD Heusden, VVD Waalwijk en de VVD Loon op Zand vinden dat het voor de provincie tijd is om over het eigen gelijk te stappen en opnieuw op zoek te gaan naar een beleid dat wél gaat zorgen voor de juiste balans: de balans tussen wonen, werken en leven in ons mooie Brabantse land. Geef de agrarische sector meer tijd om de innovatieve systemen te kunnen toepassen en kom met het noodzakelijke maatwerk om deze transitie nu wel echt te doen slagen.

En slagen moet, anders gooien we een rem op alle ontwikkelingen die nodig zijn om hier ook in de toekomst goed te kunnen blijven wonen, werken en leven. Niet alleen voor onze boeren, maar uiteindelijk voor alle Brabanders. Want daar doen we het uiteindelijk toch voor!
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