Mijn gezin: 
Als liberaal geloof ik in de kracht van mensen om zélf hun keuzes te maken. Dat begint niet in een beleidsnota, maar thuis aan de keukentafel, in drukke gezinnen, bij mensen die hun leven opnieuw moeten inrichten. Samen met mijn partner vorm ik een samengesteld gezin met vier kinderen. Die dagelijkse realiteit geeft mij haarscherp inzicht in wat moderne gezinnen nodig hebben om vooruit te komen: vertrouwen, ruimte om te groeien, en een overheid die ondersteunt zonder te verstikken.
Mijn eigen scheiding was geen gemakkelijke tijd. Maar het was ook een periode waarin ik leerde: als je iets wilt veranderen, moet je zelf de eerste stap zetten. Ik koos voor een nieuwe studie, terwijl ik moeder was, werkte en opnieuw mijn leven vormgaf. Dat ging niet vanzelf. Maar juist daardoor weet ik: ruimte om je te ontwikkelen is cruciaal en die ruimte moet er ook zijn voor anderen.
Politiek werd voor mij een logisch vervolg op die overtuiging. Want als je zelf hebt ervaren hoe belangrijk vrijheid, kansen en vertrouwen zijn, dan wil je dat ook regelen voor anderen. Niet met overbodige regels of betutteling, maar met ondersteuning waar het nodig is en ruimte waar het kan.
In elk gesprek dat ik voer met mensen hoor ik hetzelfde: geef ons de mogelijkheid om ons leven zelf vorm te geven. En dat is precies wat mij drijft. Vrijheid is geen luxe, het is de basis – en daar blijf ik me voor inzetten.

