Mijn achtergrond:
Dankzij mijn vader weet ik: Wie vooruit wil, moet zelf de eerste stap zetten.
Mijn vader kwam als jonge man vanuit Sardinië naar Nederland, als gastarbeider. Hij sprak de taal niet, had geen vangnet, maar wél ambitie. Zijn lef en werkmentaliteit vormen nog altijd het kompas waarop ik vaar. Zijn verhaal is niet uniek het is een verhaal dat velen delen, en waar Nederland sterker van is geworden.
Ik ben trots op die achtergrond. Niet omdat het me bijzonder maakt, maar omdat het me gevormd heeft: hard werken, kansen zien en verantwoordelijkheid nemen. Dat is waar het om draait.
Integratie is voor mij eigenlijk heel simpel: meedoen, echt meedoen. Niet aan de zijlijn blijven staan, maar volwaardig onderdeel worden van de samenleving. De taal leren, werken, verantwoordelijkheid nemen en bijdragen. Je hoeft je afkomst niet los te laten, maar je toekomst bouw je hier samen, op basis van gedeelde waarden.
Wie hier zijn toekomst wil bouwen, moet bereid zijn zich te verbinden. Integratie is geen optionele bijzaak, het is een voorwaarde voor meedoen. Dat vraagt iets van nieuwkomers  nieuwsgierigheid naar de Nederlandse taal en gewoontes, maar ook van ons als samenleving: openstaan voor wie anders is.
Diversiteit is geen doel op zich, maar kan wél een kracht zijn. Als we elkaar echt willen begrijpen, begint dat met luisteren, samenwerken en verantwoordelijkheid nemen. Niet wegkijken, maar aanpakken ieder op z’n eigen manier, en samen voorwaarts.
#VulpesVooruit

