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Speech uitgesproken door fractievoorzitter Paul Platen bij het afscheid van raadslid Piet Melzer op 17 september 2015

Piet,
Het is je van harte gegund: de volgende stap in jouw bestuurlijke carrière: wethouder in de Zuid-Hollandse gemeente Pijnacker-Nootdorp. De laatste weken waren spannend, en nu is jouw benoeming en jouw afscheid van de Nieuwkoopse politiek aanstaande. 

Bij een afscheid hoort een korte terugblik.

Je bent al 25 jaar actief in de lokale politiek. Dat begon bij de aanloop naar de fusie van Nieuwveen met Zevenhoven en het Utrechtse Vrouwenakker per 1991. Je hebt meegedaan aan de raadsverkiezingen en kwam in de gemeenteraad van Liemeer. 
In 2004 ben je wethouder Financiën van die gemeente geworden. 
Mede om een breed politiek en bestuurlijk draagvlak te hebben in de opmaat naar de volgende herindeling tot de huidige gemeente Nieuwkoop. 

Ik ken je sinds 2009 toen je voorzitter van het VVD-bestuur afdeling Nieuwkoop was. Ik heb je leren kennen als een betrokken liberaal, die het VVD-belang boven het persoonlijke belang stelt. Je hebt kennis en bent kundig op veel terreinen. En met name op financieel vlak maak je Piet niks wijs. 
Ik moet wel aantekenen, dat je in je optreden soms een tikkeltje eigenwijs bent. En consequent precies. Maar zo heeft ieder mens zijn/haar karaktertrekken en daar kunnen liberalen gelukkig goed mee omgaan. 

In 25 jaar is heel wat gebeurd. Mooie tijden en mindere tijden. Ook dat is  politiek. In mei 2014 was je na drie jaar wethouder in Nieuwkoop plotseling wethouder af. Je werd raadslid, maar het bestuurlijke bloed in je bleef toch kriebelen. En jouw gedrevenheid en “opgestroopte mouwen” mentaliteit hebben -naar mijn stellige indruk- daarbij geholpen en tot succes geleid.

25 jaar actief in de politiek levert ook gevleugelde uitspraken en anekdotes op.

De uitspraak “er is geen crisis, het glas is altijd half vol” heb je menig keer bij wijze van repliek uitgesproken. En sindsdien durf ik het woord crisis niet meer in mijn mond te nemen.

Een leuke anekdote speelde zich af in jouw Liemeerse periode als wethouder. Je was in functie als 2e loco-burgemeester ( burgemeester Klaas Barendregt en 1e loco Pien Schrama waren afwezig). In het weekend stopte plots met gierende banden een politiewagen met twee agenten bij jouw huis. Kwamen zij Piet ophalen? Neen, het ging om een gedwongen opname in een psychiatrische instelling. En Piet moest daar als loco-burgemeester toestemming voor geven. Een liberaal die zorgde voor een gedwongen vrijheidsberoving. Dat was wel even wat. 

Piet, we gaan nu in fractieverband en in de lokale politiek verder zonder jou. Dat is wennen, maar biedt voor de VVD ook nieuwe kansen. 
Jij hebt een nieuwe uitdaging gevonden. Dat heb je verdiend. 
Ik wil je namens de gehele fractie bedanken voor je tomeloze liberale betrokkenheid, je inzet en je grote waarde voor de lokale VVD. 
Ik wens je alle goeds en succes in je nieuwe baan. 
En ik sluit af met een slotzin, vrij vertaald naar het lied van jouw club NAC Breda: “De VVD zal -net als NAC- nooit verloren gaan, de VVD spreekt ieder jaar opnieuw een woordje mee !”

Het ga je goed. 
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