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Aan de leden van Provinciale Staten van Noord-Holland
Datum ingekomen vragen	: 23 maart 2021 
Datum GS-besluit 		: 

Vragen nr. 34
Vragen van mevrouw J.F.L. Kaamer van Hoegee (VVD) over Bouwstop belangrijke groeigebieden Amsterdam 
De voorzitter van Provinciale Staten van Noord-Holland deelt u overeenkomstig het bepaalde in artikel 45 van het Reglement van Orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van Provinciale Staten mede, dat op 23 maart 2021 door het lid van Provinciale Staten, mevrouw J.F.L. Kaamer van Hoegee (VVD), de volgende vragen bij Gedeputeerde Staten zijn ingekomen.

INLEIDING VRAGEN
Op 22 maart 2021 is er op de site van BNR een artikel geplaatst met de titel: “Bouwstop belangrijke groeigebieden Amsterdam.” (https://www.bnr.nl/nieuws/bouw-woningmarkt/10435909/bouwstop-belangrijke-groeigebieden-amsterdam)
Hierin wordt gesteld dat de gemeente Amsterdam een gedeeltelijke bouwstop inlast voor de belangrijkste groeigebieden van de stad. Deze bouwstop gaat gelden voor in ieder geval heel 2021. Naar verluid zou dit scenario ook dreigen voor andere gemeenten. Dit zou veroorzaakt worden doordat gemeenten forse bezuinigen moeten doorvoeren door de gevolgen van de coronacrisis.
Naar aanleiding van dit artikel heeft de fractie van de VVD de volgende vragen:

VRAGEN
Vraag 1:
In de commissie Ruimte, Wonen en Klimaat van 11 januari jl. gaf de bouwambassadeur aan dat Amsterdam geen hulp nodig heeft bij het realiseren van woningbouwprojecten. 
Kunt u aangeven of de gemeente Amsterdam gezien de aangekondigde bouwstop nu alsnog een hulpvraag heeft ingediend? En bent u van mening dat de provincie hierin een rol zou kunnen spelen? Kunt u uw antwoord motiveren? 

Vraag 2:
Door bezuinigingen bij gemeenten verlopen de vergunningsprocedures te langzaam. We staan op dit moment voor een enorme opgave als het gaat om woningbouw. Ziet u hier een rol voor de bouwambassadeur weggelegd om deze procedures weer vlot te trekken? Wanneer niet, waarom niet? Wanneer wel, welke rol zou dat zijn? 

Vraag 3:
In het artikel van BNR wordt ook aangegeven dat er meerdere gemeenten worstelen met bezuinigingen door corona en ook overwegen om een bouwstop in te voeren. Kunt u aangeven welke gemeenten op dit moment niet meer kunnen bouwen of in de nabije toekomst onvoldoende capaciteit hebben om woningen te kunnen bouwen?

Vraag 4:
Bent u met ons van mening dat voorkomen moet worden dat de achterstand in de woningbouw in heel Noord-Holland, en die van Amsterdam in het bijzonder, door bezuinigingen bij gemeenten nog groter wordt dan die nu is? Kunt u uw antwoord motiveren?

Vraag 5:
Van de vorige crisis hebben we geleerd dat als de woningbouw stilvalt we in een nog diepere crisis belanden. Bent u met ons van mening dat voorkomen moet worden dat we wederom in een diepe crisis belanden? En zijn er maatregelen of voorzieningen waarmee de provincie dit kan voorkomen?





Gedeputeerde Staten zullen de gestelde vragen zo spoedig mogelijk, doch uiterlijk binnen 30 dagen na binnenkomst, beantwoorden.
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