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De gemeenteraad van Oldambt, in vergadering bijeen op maandag 15 november 2021 
Constaterende dat: 
• De cijfers van de Brede Welvaart laten zien dat Oost-Groningen op het gebied van leefbaarheid een stuk lager scoort dan het Nederlandse gemiddelde; 
• Hierdoor de Oost-Groninger gemeenten samen met provincie en het Rijk de Regio Deal Oost-Groningen hebben geïnitieerd om de leefbaarheid te verbeteren; 
• De Regio Deal Oost-Groningen in zet op goede opleidingen, meer kans op werk, goede voorzieningen, het verbeteren van de gezondheid en het behouden van een mooie woonomgeving. 

Overwegende dat: 
• Op het onderdeel ‘jouwbespaarcoach’ van de Regio Deal Oost Groningen, de huidige samenwerkingspartners uitsluitend gekozen zijn op basis van capaciteitsmogelijkheden en niet op vestigingsplaats van de samenwerkingspartners of ondernemers; 
• Deze capaciteitsmogelijkheden zo groot van omvang zijn waardoor lokale ondernemers hierin nauwelijks mee kunnen participeren; 
• Hierdoor wordt de lokale werkgelegenheid onvoldoende aangemoedigd; 

Dit niet past bij de grondbeginselen waarvoor juist de Regio Deal Oost-Groningen is opgericht. 

Draagt het college op: 
• Met de organisatie van de Regio Deal Oost-Groningen in overleg te gaan en afspraken te maken over de vraag hoe lokale ondernemers met een kleinere capaciteitsmogelijkheden ook in het project ‘jouwbespaarcoach’ kunnen participeren; 
• De voortgang en resultaten hiervan binnen 3 maanden met de gemeenteraad te delen. 


Deze door de VVD ingediende motie werd unaniem door de Raad aangenomen.
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