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En dat in een tijd waarin Europa weer meer geld in eigen defensie-industrie wenst te steken. Juist kansen voor Pensioenfondsen.

‘Beleggingen van pensioenfondsen moeten saai en betrouwbaar zijn’                                                   

Thierry Aartsen is in de Tweede Kamer VVD-woordvoerder pensioenen
Pensioenfondsen moeten zich aan de afspraak houden en voor het hoogste rendement gaan, in plaats van ‘groen beleggen’ heilig verklaren, vindt Thierry Aartsen.
Het ABP kondigde vorige week aan hun beleggingsbeleid drastisch om te gooien. Daarmee bouwen ze voort op de aankondiging van anderhalf jaar geleden om niet langer te willen investeren in ‘fossiele’ bedrijven. Een derde van de bedrijven wereldwijd wordt nu uitgesloten.

Net als de meeste mensen draag ik het klimaat een warm hart toe, maar tegelijk zou ik het ook fijn vinden om later een zo goed mogelijk pensioen ontvangen. Daar dreigt nu iets mis te gaan. Als pensioenfondsen niet kiezen voor het hoogste rendement, maar politiek gemotiveerde beleggingskeuzes gaan maken, dan schaadt dat de pensioenen van veel mensen die daar zelf nooit voor gekozen hebben.

Het gaat om serieus geld. Het belegde vermogen van pensioenfondsen is momenteel ongeveer 1500 miljard euro. Ter vergelijking; de rijksoverheid geeft dit jaar in totaal 433,6 miljard uit. Over waar dat geld aan gespendeerd wordt hebben we, terecht, doorlopend debatten in de Kamer en daarbuiten. Over de keuzes die met ons eigen pensioengeld gemaakt worden hebben we het relatief weinig.

Dat is op zijn minst vreemd. We hebben samen een van de grootste pensioenpotten ter wereld opgebouwd. Om voor een comfortabele oude dag te zorgen investeren pensioenfondsen dit geld voor een zo goed mogelijk rendement. Althans dat is de bedoeling. Fondsen moeten doen waartoe ze op de wereld zijn: rendement maken voor goede (toekomstige) pensioenen.

Het politiek activisme stopt niet bij beleggingskeuzes. Zo stuurden ABP en PME vorig jaar, samen met professionele activisten zoals Extinction Rebellion en Greenpeace, een brandbrief naar het kabinet om te stoppen met fossiele subsidies. Daarmee beperken deze fondsen zich dus niet eens tot de pot geld die hun is toevertrouwd, maar lobbyen ze actief bij het landsbestuur.

Los van wat je van de inhoud vindt is dit activisme een kwalijke zaak. De afgelopen tientallen jaren hebben miljoenen mensen verplicht een groot gedeelte van hun loon betaald aan deze twee pensioenfondsen. Dit verplicht door deelnemers ingelegde geld is niet bedoeld om politiek mee te bedrijven of een activistische agenda mee uit te rollen. Als deelnemer word je zo gedwongen om mee te betalen aan een politieke actie.

Met groen beleggen is niets mis, integendeel. Het is verstandig om als fonds te investeren in een snelgroeiende en toekomstbestendige sector. Maar ze moeten dit doen omdat het bijdraagt aan een goed pensioen voor hun deelnemers, niet vanuit een politieke of activistische agenda. Het gaat immers om je oude dag.

En omdat pensioen vooral iets is van de lange adem, moeten pensioenbeleggingen daarom zakelijk, saai en betrouwbaar zijn. Keuzes maken met rendement als leidende principe, in plaats van politieke wenselijkheid.

Pensioenfondsen spelen hiermee een gevaarlijk spel: zij laten deelnemers verplicht meebetalen aan een politieke agenda waar deelnemers het niet mee eens zijn. Dit kan hen zelfs een lager rendement opleveren. Met zulk beleid zetten de pensioenfondsen het draagvlak voor verplichte pensioenafdrachten onder druk. Daarom moeten pensioenfondsen gewoon weer gaan doen waarvoor ze zijn opgericht: zorgen voor een goed pensioen, voor nu en in de toekomst.”
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Datum:


Onderwerp:

Tijd:
20.00 – 22.00 uur
Locatie:
Stadhuis Winschoten fractiekamer 107, Winschoten 

Aanwezigen:


Afwezig:
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