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Voorzitter
Nederland staat er economisch beter voor dan een jaar geleden. Maar de wereld waarin wij leven, is onzekerder en bedreigender gebleken dan wij lang hebben gedacht. Het was de afgelopen jaren verleidelijk geworden om te denken dat de vrede, veiligheid, vrijheid en welvaart waarin wij leven vanzelfsprekend zijn. Niets is minder waar!
Onze vrijheid, onze welvaart kunnen niet zonder veiligheid bestaan. Veiligheid is en blijft daarom voor de VVD topprioriteit!
Ons land is gebouwd op nuchtere Nederlandse waarden. Zoals op een eerlijke manier je steentje bijdragen: als het tegenzit de mouwen opstropen en je schouders eronder zetten. Zorgen voor jezelf, maar net zo goed geven om een ander. Een ander behandelen, zoals je zelf behandeld wilt worden. De kracht van de samenleving maakt Ridderkerk juist die mooie stad in de regio, met op menselijk gebied de sterke punten van een dorp aan de rivier. Juist omdat we elkaar waarderen en respecteren. En omdat we anderen in hun waarde laten.

Zeker bij de Algemene Beschouwingen mogen, sterker nog, moeten, de politieke verschillen duidelijk worden Maar de politiek -zeker op gemeentelijk niveau- heeft ook de plicht te zoeken naar wat hen bindt. Politiek debat wil ook zeggen luisteren naar de inbreng van anderen, zodat je met die input wijzigingen kunt doorvoeren, waardoor een nog beter beleid voor de gemeente gerealiseerd wordt. En dat in het belang van alle Ridderkerkse inwoners. 

Juist bij onderwerpen die de maatschappij verdelen moeten we uitkijken dat niet alleen de emotie regeert, maar dat er een evenwicht is tussen emotie en ratio. We moeten uitkijken dat de hardste schreeuwers niet de boventoon voeren, waardoor anderen de kans ontnomen wordt de ander kant van het  verhaal te belichten. Het is diep triest dat als enkelen hun zin niet krijgen er gedreigd wordt met geweld. Geweld is niets anders dan onvoldoende steekhoudende argumenten hebben om anderen van je gelijk te overtuigen. Zoals onze Koning het zei: in Nederland vechten we dingen niet uit, maar praten we dingen uit. En de VVD voegt daaraan toe: met respect voor elkaar. Zeker ook in de Ridderkerkse raad!
Dat betekent niet alleen aanhoren, maar vooral ook luisteren. 

[bookmark: _GoBack]Van politici mag verwacht worden dat zij bij ieder onderwerp duidelijk op het netvlies hebben welke belangen er spelen. De democratisch gekozen volksvertegenwoordigers zullen alle belangen tegen elkaar af moeten wegen en dan soms moeilijke beslissingen moeten nemen. Die durf en dat lef moeten we hebben. Politiek is immers niet voor bange mensen.

Wij moeten respectvol met elkaar omgaan. Respect betekent niet dat we tolerant zijn voor hen die intolerant zijn. Klip en klaar moet zijn dat de principes van onze rechtsstaat niet onderhandelbaar zijn!

De VVD staat voor een tolerante samenleving, waarbij iedereen meedoet. Bij de VVD staat niet je afkomst maar je toekomst centraal, niet je geloof maar je gedrag. En niet de groep maar het individu.

Zoals al meerdere keren is aangegeven, willen we als VVD benadrukken dat het Ridderkerks gemeentebestuur daarom dienstbaar moet zijn aan alle Ridderkerkers. 
Wat de VVD betreft willen we leven in een Ridderkerk waar je zorgt voor jezelf en je op je eigen manier gelukkig kunt worden. Waar je geeft om en omkijkt naar de ander. En je je gedraagt zoals je wilt dat anderen zich gedragen. Waarbij de overheid een stille vennoot is, die er is wanneer je haar nodig hebt.
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