Spreker: Miriam Slomp-Dekkers, fractievoorzitter VVD Steenwijkerland

Het dossier Icebear loopt nu al een hele tijd en houdt in onze gemeente veel mensen bezig. Allereerst natuurlijk de omwonenden die overlast hebben ervaren en er ook zorgen zijn over eventuele gezondheidseffecten. Maar ook Icebear zelf, de ambtenaren van onze gemeente, het college, de omgevingsdienst en adviesbureaus en ook wijzelf als raadsleden verdiepen zich bezig in dit dossier.
De fractie van de  VVD heeft vanaf het begin gepleit voor duidelijkheid naar de omwonenden en data over de feitelijke overlast op basis van metingen. Mijn fractiegenoot Mans Loman was de eerste die hier schriftelijke vragen over stelde op 31 mei vorig jaar. Wij hebben dit dossier dan ook zeer nauw gevolgd, hebben de bewonersbijeenkomsten bijgewoond, de actiegroep gesproken en het college bevraagd over de vervolgstappen.
Vandaag hebben we vanuit het college zowel vanmiddag schriftelijke als nu mondeling, antwoorden gekregen op veel vragen die ook bij onze fractie leefden.

Wat onze fractie betreft zijn er 2 hoofdvragen van belang:
1. Onderneemt het college de juiste stappen om de overlast die de omgeving ervaart te verminderen?
2. Neemt het college de zorgen over de gezondheid serieus en onderneemt zij actie om die zorgen weg te nemen?
Als we kijken en luisteren naar de antwoorden van het college komt de VVD-fractie tot de conclusie dat het college de goede stappen onderneemt om de overlast te kunnen verminderen. Na de eerdere metingen vorig jaar en de aanpassingen die Icebear vorig jaar gedaan heeft, heeft zij op basis van adviezen van experts nieuwe metingen aangevraagd bij de daarvoor aangewezen diensten, die medio februari zijn uitgevoerd en waar we de uitslagen nog van moeten afwachten.
 Het college heeft bovendien een ander expertbureau in de hand genomen om ook extra metingen tbv Formaldehyde te laten doen, de stof die voor de meeste zorgen voor de gezondheid zorgen. Ook hier moeten wij de uitslagen nog van afwachten.
Het college heeft door bewonersbijeenkomsten en bewonersbrieven de omwonenden op de hoogte gehouden van de te nemen stappen en het proces. Hier hoorden wij zowel bij de bewonersbijeenkomsten als over de brieven van omwonenden ook positieve geluiden over, als tegenhanger van de insprekers vandaag.
(overigens zijn ook wij als raadsleden door het college op de hoogte gehouden van het proces en de informatie naar omwonenden)
Wat ons betreft is er dus over de belangrijkste vragen duidelijkheid gekomen. 

Betekent dit dat we nu volledig gerust gesteld over dit dossier? Nee, wij maken ons ook zorgen om de gezondheid van onze inwoners en zijn dan ook erg benieuwd naar de uitslagen van de metingen en de conclusies die hieruit getrokken kunnen worden en welke eventuele stappen er dan nog genomen zouden kunnen worden. We hopen dat uit de metingen ondubbelzinnig de conclusie getrokken kan worden dat alles nu binnen de normen blijft, de omwonenden geen risico lopen met betrekking tot hun gezondheid en dit dossier gesloten kan worden. En als de metingen wel boven de norm zijn, dat het college daadkrachtig de juridische mogelijkheden benut die zij dan heeft.
We willen wel graag vinger aan de pols houden en vragen het college om op korte termijn, graag binnen een week te komen met een te verwachten tijdslijn waarbinnen uitslagen en conclusies te verwachten zijn en welke communicatielijnen hieromtrent uitgezet worden.



	
