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Onderwerp:
rectificatie en schriftelijke excuses 

Geachte VVD-fractie,

Op 16 mei 2017 vroeg u aan de griffie de volgende vraag door te zetten richting de verantwoordelijk wethouder en/of betrokken ambtenaren: 

“De VVD wil graag op korte termijn een uitleg, waarom het bankje bij Bolier, zo snel kon worden verwijderd en waarom dit met het bankje in Vroomshoop tot op dit moment niet lukt. Dit heeft te maken met de geloofwaardigheid van de lokale politiek en de VVD is van mening dat de verschillen in aanpak de inwoners goed en duidelijk moet worden uitgelegd. Laten we het er op houden dat het onze inwoners tot op dit moment onvoldoende duidelijk is. De beantwoording mag wat mij betreft richting alle partijen en mogelijk is een uitleg richting onze inwoners ook niet onverstandig”.

De griffier heeft desgevraagd bevestigd dat het hier geen vragen conform art. 40 betrof, zodat beantwoording conform verzoek via de wethouder en niet via het college is afgehandeld. Op 2 juni 2017 is namens wethouder Engberts bijgaande beantwoording van de vraag naar de griffie gestuurd. 

Tijdens de raadsvergadering van 6 juni jl. heeft raadslid Elzinga gesteld dat hij wel heeft gevraagd naar de aanpassing van de lengte van de parkeerstrook maar niet naar het toepassen van een invaliden- parkeerplek. Verder stelde hij dat niet het beleid is uitgelegd, maar melding is gemaakt van jurisprudentie in een andere zaak en een inschatting dat de kans om een invalidenparkeerplaats te realiseren vrijwel nihil is. De intentie hiervan was om het gevoerde beleid uit te leggen.

Geconstateerd wordt dat het gesprek en de mailwisseling niet precies genoeg is samengevat. 

Verder wordt in de beantwoording gesteld dat aan raadslid Elzinga op 16 mei 2017 een e-mail gestuurd is. Dit is feitelijk onjuist en moet 15 mei 2017 zijn. Verder is niet vermeld dat de heer Elzinga per omgaande een mail teruggestuurd heeft, waarin hij om een meer duidelijke reactie vraagt wat te doen. Deze laatste mail was niet bekend bij de wethouder ten tijde van de raadsvergadering.

Voor deze gang van zaken bieden wij u onze excuses aan.

Wij hopen met deze aanvullende brief uw vragen naar tevredenheid te hebben beantwoord.

Hoogachtend,

Burgemeester en wethouders van Twenterand,

De secretaris




De burgemeester
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H.J. ten Brinke




drs. A.E.H. van der Kolk

