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Utrecht, 12 november 2015
D.N.E.A. Gilissen, fractievoorzitter



Voorzitter!

Mijn bijdrage bij de algemene beschouwingen stond in het teken van meer werk en meer banen. Het hebben van een baan is de beste zekerheid op deelname in de maatschappij en een gezond leven. Werken aan werk is de rode draad van dit college en de VVD is blij dat dit op grote steun van deze raad kan rekenen.

Ik zal in mijn bijdrage stilstaan bij een vijftal onderwerpen: vluchtelingen, verkeer, veiligheid, verstrekkingen en vastgoed.

Vluchtelingen
Tijdens de algemene beschouwingen is gesproken over de opvang van vluchtelingen en ook afgelopen dinsdag was er een levendig debat in de commissie. De uitkomst en de opstelling van de partijen en het college stemt de VVD echter niet tot tevredenheid. Te veel gebeurt buiten het zicht van de raad en de Utrechters en de VVD vindt dat dit anders moet. Natuurlijk is Utrecht een stad die naar vermogen een bijdrage levert om de huidige toestroom van vluchtelingen het hoofd te bieden. Tegelijkertijd vraagt het draagvlak voor de opvang om inzet en onderhoud. Dit is een belangrijk gegeven en daar kan deze raad de ogen niet voor sluiten.

Essentieel voor dat draagvlak is de betrokkenheid van de stad en haar bewoners bij de keuze voor soort, duur en locatie van de opvang. Op dit moment worden er in Nederland 45.000 vluchtelingen opgevangen. Een groot deel daarvan is afkomstig uit Syrië en zal vanwege de situatie daar waarschijnlijk binnen afzienbare tijd een status krijgen. Daarnaast is het dus ook nog maar de vraag in hoeverre de stroom vluchtelingen zal aanhouden. Hoe langer de opvang des te belangrijker het draagvlak in de stad. De VVD vindt het belangrijk dat de raad zich uitspreekt over de eigen betrokkenheid op dit dossier, de stad en de Utrechters. Daartoe heb ik de volgende motie:

Motie ‘Draagvlak en inspraak bij keuzes vluchtelingenopvang’ 

De gemeenteraad van Utrecht in vergadering bijeen op donderdag 12 november 2015 ter bespreking van de Programmabegroting 2016,

Constaterende dat:
· ‘Utrecht maken we samen’ betekent dat de gemeente inwoners zo vroeg mogelijk betrekt bij verschillende ontwikkelingen in de stad en ruimte geeft aan initiatieven van bewoners en organisaties;

Overwegende dat:
· De gemeente Utrecht te maken heeft met opvang en huisvesting voor vluchtelingen en statushouders in alle stadia van het asielproces; 
· De raad tot nu toe geen besluit genomen heeft over locatie en duur van de opvang;
· Ook Utrechters tot nog toe niet in deze besluitvorming zijn betrokken;
· Draagvlak in de stad voor opvang en huisvesting van vluchtelingen voor zowel de korte als voor de lange termijn van groot belang is;
· Draagvlak opgebouwd wordt uit een combinatie van politiek draagvlak en inwonersbetrokkenheid bij besluitvorming;

Spreekt als haar mening uit dat:
· Utrecht naar vermogen een bijdrage levert aan de (tijdelijke) opvang van vluchtelingen en de vestiging van statushouders in de gemeente;
· De stad en haar bewoners betrokken worden en een stem hebben bij de keuze voor de locatie en duur van de opvang van vluchtelingen en de vestiging van statushouders;
· De raad zich kan uitspreken over de inzet van de gemeente Utrecht bij de gesprekken met het COA en de keuze voor locatie en duur van de opvang van vluchtelingen;

En gaat over tot de orde van de dag.

Veiligheid, bestuur en organisatie
[bookmark: _GoBack]Amsterdamsestraatweg
Veiligheid en dan in het bijzonder de situatie op de Amsterdamsestraatweg. In de commissie heeft de VVD gevraagd naar een permanente aanwezigheid van de politie op de Straatweg en gezamenlijke acties tegen overlastgevende bedrijven en criminelen. We zijn blij dat de burgemeester het in ieder geval met het tweede punt eens is en dat er geen middel wordt geschuwd om aan en door te pakken. De extra investeringen om georganiseerde criminaliteit aan te pakken zullen daarbij goed van pas komen.

De VVD wil minder regels en betere dienstverlening. We steunen daarom de motie die Student en Starter straks zal indienen en het college vraagt om de mogelijkheden voor ‘een vergunning in een dag’ te onderzoeken en uit te werken.

Huiselijk geweld bij ouderen
Het aantal meldingen van huiselijk geweld bij ouderen stijgt, ook in Utrecht. De gemeente faciliteert met behulp van de SAVE-teams (SAmen werken aan VEiligheid) veiligheid in eigen huis voor zorgdragende Utrechters. Voor deze teams geldt vooral dat ze aangesloten zijn op beleid en verantwoordelijkheden rondom de zorg voor Jeugd en minder rondom Meedoen naar Vermogen en dat baart de VVD zorgen. Daarbij komt dat de SAVE-teams in 2016 10% minder budget toegekend krijgen. Ik zou dan ook graag de toezegging krijgen van het college dat gegevens over veiligheid en huiselijk geweld bij ouderen worden gerapporteerd in de 3D-kwartaalrapportages en op basis van de ervaringen te bezien of de ondersteuning van de SAVE-teams volstaat. Ik heb een motie achter de hand voor de tweede termijn:

Motie ‘SAVE-ty voor ouderen’ 

De gemeenteraad van Utrecht in vergadering bijeen op donderdag 12 november 2015 ter bespreking van de Programmabegroting 2016,

Constaterende dat:
· De gemeente veiligheid in eigen huis voor zorgvragende Utrechters faciliteert met behulp van de SAVE-teams (SAmen werken aan VEiligheid);
·  De SAVE-teams met name aangesloten zijn op beleid en verantwoordelijkheden rondom de zorg voor Jeugd en minder rondom Meedoen naar Vermogen;
·  De SAVE-teams in 2016 10% minder budget toegekend krijgen;
·  Het aantal meldingen van huiselijk geweld bij ouderen stijgt;

Overwegende dat:
· De veiligheid in eigen huis van oudren onder druk komt te staan door enerzijds de stijgende trend in huiselijk geweld en mishandeling en anderzijds de budgetkorting;
	
Verzoekt het college:
· Specifieke gegevens over veiligheid en huiselijk geweld bij ouderen te rapporteren in de 3D-kwartaalrapportages;
· Inzicht te geven in de huidige en verwachte behoefte van ouderen aan ondersteuning vanuit de SAVE-teams;
· Hierover te rapporteren bij de Voorjaarsnota 2016 en op basis van de ervaringen te bezien of de ondersteuning van de SAVE-teams volstaat;

En gaat over tot de orde van de dag

Verkeer
Mobiliteit gaat over mensen en goederen die zich verplaatsen in een ruimtelijk beperkte openbare ruimte, zeker in Utrecht. De VVD ziet door het combineren van gegevens over het stedelijk netwerk en het actueel gebruik mogelijkheden ontstaan voor automatische, slimme en dynamische routes. Dit leidt tot minder opstoppingen, betere luchtkwaliteit en verbeterde bereikbaarheid. De VVD vraagt het college dan ook in het meerjarenperspectief bereikbaarheid 2016 een paragraaf op te nemen over ‘innovatie en technologie’ en actief het gesprek te zoeken en met kennispartners in overleg te treden op welke wijze door intelligente route- en communicatiesystemen in combinatie met verkeersmanagement Utrecht kan bijdragen aan een betere, schonere en veiliger bereikbaarheid.

Daartoe heb ik de volgende motie met als titel: ‘Slimme mobiliteit: Utrecht op de toekomst voorbereid’

Motie Slimme mobiliteit: Utrecht op de toekomst voorbereid

De gemeenteraad van Utrecht in vergadering bijeen op donderdag 12 november 2015 ter bespreking van de Programmabegroting 2016,

Constaterende dat:
· de inspanningen van het Utrechtse verkeersbeleid onder meer gericht zijn op het beïnvloeden van het vervoersmiddel van Utrechtse verkeersdeelnemers;
· er een verschuiving plaatsvindt van auto naar OV en van OV naar fiets;

Overwegende dat:
· niet alle verkeersdeelnemers van vervoermiddel kunnen of willen veranderen;
· mobiliteit gaat over mensen en goederen die zich verplaatsen in een ruimtelijk beperkte openbare ruimte;
· slimme technologieën kunnen bijdragen aan efficiënter en schoner transport;
· de negatieve effecten van mobiliteit met technologie kunnen worden verminderd;
· al op korte termijn Advanced Driver Assistance Systems (ADAS, geavanceerde ondersteuningssystemen voor bestuurders) beschikbaar zullen zijn;
· automobiliteit, transport & logistiek en OV binnen een generatie schoner en energiezuiniger zullen zijn;
· door slimme stedelijke logistiek en dynamische verkeersspreiding minder opstoppingen, betere luchtkwaliteit en verbeterde bereikbaarheid mogelijk zijn;
· door de aanwezigheid van software, tel- en meetgegevens bij VRI’s en gps systemen real-time inzicht mogelijk is in verkeersstromen van auto en fiets;
· door het combineren van gegevens over het stedelijk netwerk met bekende verkeerscapaciteiten en het actueel gebruik mogelijkheden ontstaan voor automatische, slimme en dynamische routes;

Verzoekt het college:
· In het MPB 2016 een paragraaf innovatie en technologie op te nemen; 
· daarbij in kaart te brengen welke technologische ontwikkelingen op de middellange en lange termijn te verwachten zijn met betrekking tot slimme mobiliteit;
· bij de implementatie van slimme routes, slim regelen, slim bestemmen te anticiperen op deze technologische ontwikkelingen en 
· actief met kennispartners in overleg te treden op welke wijze door intelligente route- en communicatiesystemen in combinatie met verkeersmanagement Utrecht kan bijdragen aan een betere, schonere en veiliger bereikbaarheid;

En gaat over tot de orde van de dag.

Verstrekkingen
We krijgen bij de Voorjaarsnota 2016 een nadere en grondige analyse van de onderbesteding van het overschot op de individuele verstrekkingen binnen de WMO. Belangrijk om daar goed inzicht in te krijgen. De onderbesteding lijkt wat de VVD betreft een structureel karakter te hebben. Met de PvdA wil de VVD dat mensen de ondersteuning krijgen die nodig is, maar tegelijkertijd willen we niet dat er geld onnodig op de plank blijft liggen. Voor ons is het moment daar dat we in ieder geval zeggen dat het met minder toekan, zeker met het vooruitzicht dat er voor het jaar 2015 weer geld overblijft. We steunen daarom het amendement van D66 om voor de jaren 2016 en 2017 een half miljoen euro in te zetten voor de versterking van de schuldhulpverlening.

Vastgoed
De VVD is blij met de toezegging van het college om met de subcommissie financiën te kijken naar de mogelijkheden om maatschappelijk en ander gemeentelijk vastgoed af te stoten. Ook TivoliVredenburg is door de VVD als voorbeeld genoemd. Het maken van businesscase kan inzicht geven te kijken voor het afstoten, waarbij – in de richting van GroenLinks – ook goed wordt gekeken naar de gevolgen voor gebruikers en huurders. Eigen bezit en beheer vergroot het verantwoordelijkheidsgevoel, zet initiatiefnemers in hun kracht en is minder belastend voor de gemeentelijke begroting.

Afsluiting
Voorzitter, ik rond af. Utrecht is een stad met onbegrensde kansen en mogelijkheden, voor iedereen. Door te investeren in economie, onderwijs en meer banen leggen we de basis voor een stad die bij de viering van de 900e verjaardag van haar stadsrechten in 2022 niet alleen kan terugkijken op haar rijke geschiedenis, maar ook vooruit kan kijken naar de mooie, misschien wel de mooiste jaren, die in het verschiet liggen. Vrij en verantwoordelijk, daadkrachtig en met durf.

Dankuwel.
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