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De gemeenteraad van Utrecht, bijeen op 11 februari 2016 ter bespreking van het bestemmingsplan Zuidgebouw

Constaterende dat:
· Het bestemmingsplan Zuidgebouw noch het Definitief Ontwerp Zuidgebouw voorziet in een koppeling van de Moreelsebrug aan het Zuidgebouw;

Overwegende dat:
· Bewoners en bezoekers van het Zuidgebouw gebaat zijn bij een optimale bereikbaarheid van de in het gebouw gelegen functies;
· Een ontsluiting van de passage en functies van het Zuidgebouw aan de Moreelsebrug de bereikbaarheid vanuit Utrecht West voor voetgangers en fietsende bewoners versterkt;
· De sociale veiligheid van passanten op de Moreelsebrug toeneemt als er op alle uren van de dag niet alleen zicht is op, maar er ook toegang is tot de Moreelsebrug vanuit bewoners en bezoekers van het Zuidgebouw;
· De sociale veiligheid van bezoekers van het Zuidgebouw toeneemt als er ook passanten gebruik maken van de Passage;
· Het Zuidplateau (verhoogd maaiveld, “de plaat”) uitsluitend via het Stationsplein Oost verbonden is aan de OV-Terminal (OV-T);
· Zolang er geen trappen zijn aangelegd tussen de busterminal en het Zuidplateau er dus geen extra verbinding zal ontstaan tussen de OV-T en de Moreelsebrug, anders dan via het Stationsplein Oost (relevant in verband met contractafspraken Kleppière);
· De afstand tussen Zuidgebouw en Moreelsebrug slechts 7 meter is;
· Het hoogteverschil tussen het Zuidplateau en de Moreelsebrug slechts 3 meter is;
· Er in het ontwerp van het Zuidgebouw rekening gehouden is met de mogelijkheid om een verbindingsbrug mogelijk te maken tussen het verhoogde maaiveld van het Zuidgebouw en de Moreelsebrug;
· Een van de uitgangspunten van het project stationsgebied “verbinden” is.

Spreekt als haar mening uit:
· Dat een verbinding tussen de Moreelsebrug en de functies van het Zuidgebouw wenselijk is;

En draagt het college op:
· Met ontwikkelaars en architecten van het Zuidgebouw, stationsplein Oost en Moreelsebrug, alsmede met contractpartners in het Stationsgebied in gesprek te gaan over de mogelijkheden de Moreelsebrug te verbinden aan het Zuidgebouw;
· De raad te informeren over de uit deze consultatie voortgekomen conclusies;

en gaat over tot de orde van de dag
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