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Coalitieakkoord Vijfheerenlanden: de gemeenschap stelt de norm

Op 31 december is het eerste coalitieakkoord van de gemeente Vijfheerenlanden ‘Sterk in verscheidenheid’ gepresenteerd door CDA, ChristenUnie, VVD, D66 en PvdA. Dit akkoord is bereikt onder leiding van formateur Ad de Regt en heeft als rode draad: inwoners zijn de norm. Het akkoord bevat onder andere een stimuleringsbijdrage van € 1 miljoen voor bewonersinitiatieven, een forse impuls in duurzaamheid, innovatief jeugdbeleid en kleinschalige voorzieningen, extra investeringen in veiligheid, woningbouw passend bij de kern, meer vestigingsruimte voor ondernemers en een concrete aanpak voor een inwonerspeiling over winkelopenstelling op zondag. Het akkoord bevat tevens een meerjarige financiële onderbouwing.

Aandacht en energie voor integratie
De nieuwe gemeente zal de eerste jaren de nodige tijd en energie moeten steken in de integratie en de beleidsafstemming van de vorige drie gemeenten. Ook de nieuwe positie als gemeente van 55.000 inwoners in regionale samenwerkingsverbanden en in de provincie Utrecht vergt aandacht in het belang van de inwoners. Dat alles vraagt veel van zowel de ambtelijke organisatie als het bestuur.

Sterk in verscheidenheid: overheidsparticipatie
Als ‘rode draad’ door het akkoord loopt het kern- en wijkgericht werken: dat is de norm. Ideeën en initiatieven vanuit de inwoners zelf krijgen steun en “we respecteren de verschillen die er zijn tussen de diverse dorpen en wijken”. Bij belangrijke onderwerpen gaat de coalitie actief op zoek naar initiatieven in de samenleving, stimuleert die en sluit waar mogelijk erop aan (overheidsparticipatie). Aan elke kern wordt een ‘eigen’ wethouder gekoppeld, naast de ambtelijke wijkambassadeur. De coalitie stelt € 1 miljoen structureel beschikbaar voor inwonersinitiatieven die de sociale samenhang bevorderen. 

Sociaal domein en onderwijs
Ook bij het aanbod van zorg geldt het denken en handelen vanuit de inwoners. Het sociaal domein ziet de coalitie als één geheel en het integrale plan daarvoor zal samen met de inwoners worden opgesteld. Bij het jeugdbeleid zijn bereikbare kleinschalige voorzieningen en innovatie speerpunten.
Basisonderwijs moet voor iedere kern dichtbij en veilig te bereiken zijn. Het is niet alleen een elementaire basisvoorziening voor kernen en zorgt voor vitaliteit daarvan maar het is ook een belangrijke partner voor sociaal beleid. Gekeken wordt naar integratie van uiteenlopende voorzieningen zoals kinderopvang en servicepunten bibliotheek binnen schoolgebouwen.

Duurzaamheid en landbouw
De coalitie zet duurzaamheid hoog op de agenda. Voor integraal beleid wordt € 200.000 uitgetrokken en extra ambtelijke capaciteit. Er komen onder meer een Energietransitie-congres voor inwoners, ondernemers en experts in Vijfheerenlanden, een proefproject voor een klimaatneutrale of gasvrije wijk en diverse andere milieumaatregelen zoals op het terrein van riolering en afvalscheiding. Een toekomstbestendige agrarische sector vindt de coalitie een belangrijk aandachtspunt en landbouw wordt daarom als apart portefeuilleonderdeel van een collegelid opgenomen.

Verkeer en openbare ruimte
Bereikbaarheid en verkeersveiligheid krijgen de volle aandacht. Allereerst moet er een gemeentelijk verkeers- en vervoersplan komen waarin naast plannen voor betere ontsluiting ook ruimte voor de fiets en goed openbaar vervoer aan de orde komt. De coalitie werkt daarbij ook nadrukkelijk samen met andere overheden voor maximale steun. En het beheer van de openbare ruimte wil de coalitie in nauw overleg met de inwoners zelf afwegen.

Wonen, ruimte, recreëren en toerisme
In de kleine kernen zal gebouwd worden voor de eigen behoefte van de inwoners. In de iets grotere verzorgingskernen komen woningen naar behoefte om het voorzieningenniveau te kunnen handhaven. Voor de twee grote kernen geldt dat ook maar daar kan tevens gebouwd worden om in de regionale opgave voor woningen te kunnen voorzien. De kwaliteit van de bestaande woningen wordt verbeterd door uiteenlopende maatregelen. Duurzaamheids- en startersleningen worden voortgezet en blijversleningen gaan gelden voor de gehele gemeente.
Er zal ook geïnvesteerd worden in groene recreatie, in een leefbaar en vitaal platteland en in de marketing van de sterke ‘merken’ Glasstad Leerdam en Vrijstad Vianen.

Ruimte voor ondernemers en veiligheid
De ruimtebehoefte van ondernemers zal concreet worden onderbouwd, samen met de ondernemers. Daarin komt ook het verduurzamen van bedrijfsterreinen aan de orde. Aanleg van glasvezel voor snel internet is doel van een convenant met een of meerdere marktpartijen, waarbij de gemeente de voorwaarden bepaalt maar niet zelf investeert.
Het aantal Bijzondere Opsporingsambtenaren (BOA’s) wordt uitgebreid en veiligheidsaspecten worden expliciet meegenomen bij andere onderwerpen. Ook hier geldt: een integrale aanpak, investeren in preventie en samen met de inwoners en ondernemers organiseren. Speerpunten bij de veiligheidsaanpak zijn: huiselijk geweld, kindermishandeling, handhaving op drank- en drugsoverlast en ondermijning en radicalisering.

Winkelopenstelling op zondag
De inwoners mogen voor hun eigen kern beslissen over de winkelopenstelling op zondag. Bij kernen waar al sprake is van openstelling op een aantal zondagen gaat het louter om een mogelijke uitbreiding, niet om een inperking. De coalitie vertrouwt erop dat inwoners zelf heel goed weten wat voor hun kern het beste is. Tegelijk met de verkiezingen voor Provinciale Staten en de Waterschappen tot en met de dinsdag erna kunnen inwoners via een enquête kenbaar maken of de winkels in hun kern open mogen op alle zondagen van 12.00 tot 17.00 uur. Er geldt per kern een opkomstdrempel voor geldigheid van de enquête van 33% en een meerderheid ja of nee (50%). Bovendien beslissen de ondernemers te allen tijde zélf of zij van een eventuele (verruimde) openstelling gebruik willen maken.

Financiën
In het akkoord is een financiële onderbouwing opgenomen die een meerjarig sluitende begroting laat zien. Al de voornemens van de coalitie zijn goed doorgerekend: de ambities van de coalitie en een verantwoord financieel beleid zijn met elkaar in balans.

Vijfheerenlanden
De gemeente Vijfheerenlanden (55.000 inwoners) is ontstaan door samenvoeging van de gemeenten Leerdam, Vianen en Zederik en zal per 1 januari 2019 formeel van start gaan.
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