








Nummer:
VRAGEN RAADS- EN COMMISSIELEDEN            Datum indiening: 7 januari 2016
	Indiener:  Hans van Wee
Fractie: VVD


	Type vraag:

0  Schriftelijke vraag ex artikel 40 Reglement van Orde

0  Technische vraag 

X  Algemene (politieke) vraag



	Vraag naar aanleiding van commissie AZ/WZ/SOB d.d. 

Agendapunt: 

Onderwerp: B&B Smal Weesp in de knel door het ontbreken van juiste vergunning


	Naar aanleiding van de berichtgeving in het Weesper Nieuws van 6 januari jl, hebben wij de nodige vragen bij de gang van zaken rondom het vergunningsverleningstraject voor B&B Smal Weesp.

B&B Smal Weesp bestaat sinds 2010 en loopt volgens de eigenaaren uitstekend. De buurt schijnt enthousiast te reageren en de B&B heeft een goede functie voor het Weesper toerisme. Bij de start waren er geen problemen omtrent een vergunning stelt de eigenaar.

Het Weesper Nieuws bericht onder meer dat het bedrijf door de jaren heen gestaag gegroeid is in alle openheid naar de gemeente toe. Diverse vertegenwoordigers van de gemeente. w.o. twee van de huidige wethouders hebben naar zeggen van de eigenaars de B&B bezocht.

In mei 2015 is het bedrijf onderzocht mbt de brandveiligheid. Alles bleek in orde maar toen kwam de ambtenarij er achter dat de huidige omvang van de B&B op gespannen voet staat met inmiddels gewijzigde bestemmingsplannen. De eigenaar is sindsdien met de gemeente verwikkeld in een juridisch steekspel over het interpreteren van de regelgeving en heeft uit voorzorg de bedrijfsvoering op een laag pitje gezet.

Vragen:

- De gemeente wil geen ontheffing op het bestemmingsplan verlenen vanwege 'algemeen belang': een grote B&B leidt tot parkeerdruk en geluidsoverlast in een woonomgeving. Waar ligt de norm van een 'grote B&B'.

- Is de parkeerdruk in de directe omgeving gestegen en zo ja, is dit te relateren aan de B&B  ?

- Zijn er klachten gemeld vanuit de omgeving van de B&B over dit bedrijf ?
- Waarom is er niet eerder gehandhaafd ?

- Burgers kunnen tegenwoordig vrij eenvoudig via Airbnb aan huis ruimte verhuren, waarom is er hier dan een probleem ?

- Kunt u bevestigen dat het aan de raad is om aan te geven dat er geen bezwaar is om van het bestemmingsplan af te wijken en dat het college dan niet op zichzelf kan besluiten ?

- Ziet het college mogelijkheden of en zo ja, hoe er kan worden afgeweken van het vigerende bestemmingsplan en zou het college daar een bezwaar in zien ?

In het Bestuursakkoord van deze coalitie wordt gesproken over:
* we gaan denken in kansen in plaats van onmogelijkheden;
* hoe kunnen we regels toepassen om iets mogelijk te maken;
* het is van belang het bedrijfsleven in de breedste zin te behouden voor Weesp en te faciliteren waar nodig;
- In hoeverre kunt u deze uitgangspunten vertalen naar het bovenstaande ?

De VVD zou het zeer betreuren dat een goed lopend bedrijf zijn deuren moet sluiten vanwege het niet durven af te wijken van de regeltjes.



	Verwachte datum van afdoening:



	Antwoord:



	Openbaar/niet openbaar




Noot secretaris: 

De organisatie zal de vragen zo snel mogelijk beantwoorden. De uiterste termijn is vier werkdagen.

Indien dit niet mogelijk is – bijvoorbeeld omdat informatie bij een derde partij moet worden ingewonnen of omdat het antwoord bestuurlijk gevoelig is – zal de steller per ommegaande over het uitstel geïnformeerd worden en zal zo mogelijk aangegeven worden wanneer het antwoord verwacht kan worden.


