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Verkiezingsprogramma 2022-2026
VVD WESTERVOORT
NAAR EEN BETERE TOEKOMST: VVD WESTERVOORT










Beste Westervoorters,

Voor u ligt het verkiezingsprogramma 2022-2026 van de VVD Westervoort. Hierin leggen wij u uit wat naar onze mening de koers is die Westervoort zal moeten varen in de komende vier jaren. Dit verkiezingsprogramma is tot stand gekomen door middel van het raadplegen van u als inwoner. Hier zijn wij trots op. Wij menen een evenwichtig, redelijk, sociaal en bovenal liberaal verkiezingsprogramma te hebben opgesteld. Dit was ook nodig na de afgelopen vier (zware) jaren. Financiële malaise teisterde onze gemeente. Het geld was op. Nieuw beleid kon niet meer gemaakt worden. Belastingen werden verhoogd en er moesten extra inkomsten gegenereerd worden. Dit alles met het oog op het worden van een financieel gezonde en evenwichtige gemeente. Wij hopen en denken deze lastige jaren achter ons gelaten te hebben. Het is tijd om de vruchten te plukken van deze ellende. 

Zoals u van de VVD gewend bent, kent ons verkiezingsprogramma een aantal speerpunten. Denk hierbij aan veiligheid, gelijkwaardigheid en zelfstandigheid. Het individu moet vooral met rust gelaten worden door de overheid, tenzij hij of zij zelf aangeeft hulp nodig te hebben. In dat geval zal de overheid, in dit geval de gemeente, al het mogelijke doen om u als Westervoorter te ondersteunen waar mogelijk. Anderzijds zullen de komende vier jaren nog niet een financieel walhalla zijn. Een belangrijk item is namelijk ook het opbouwen van een reserve door de gemeente. Het hebben van een dergelijke reserve wordt namelijk wettelijk voorgeschreven. Dit betekent dat er nog weinig ruimte zal zijn om cadeautjes uit te delen. 

Op het eerste oog zal u denken: waarom zet je dit als partij die stemmen wil winnen in je verkiezingsprogramma? Ik kan u dat uitleggen. Het winnen van uw stem staat bij ons op de tweede plaats. Belangrijker vinden wij het om u juist, adequaat, open en eerlijk te informeren. U dient te weten waar u op stemt. Een partij die u voorhoudt dat alles goed zal komen en de financiële malaise achter ons ligt, liegt u voor. Als Westervoorter weet u ook wel beter. 

Een belangrijk doel van de Westervoortse VVD is ook om het preventieve toezicht van de provincie Gelderland te beëindigen. Dit kan slechts op één manier: wij moeten een gezonde financiële huishouding hebben. 

Wij zullen, wanneer u ons het vertrouwen geeft om in de Gemeenteraad te komen constructief met alle politieke partijen samenwerken. Elk voorstel zullen wij de komende vier jaren toetsen aan de hand van onze liberale kernwaarden. Een voorstel wordt beoordeeld volgens het liberalisme uit ons DNA. Een voorstel moet u als inwoner zo min mogelijk beperkingen opleggen. Een voorstel moet u zo vrij mogelijk laten. Een voorstel moet een ondernemer laten ondernemen, een werknemer zijn werk laten uitvoeren. Een voorstel moet een inwoner de grootst mogelijke vrijheid geven. Dit is het liberale gedachtegoed waaraan elk beleidsvoorstel door ons getoetst, beoordeeld en eventueel veroordeeld zal worden. 

Wij zullen alles op alles zetten om u de komende vier jaren zo goed mogelijk te bedienen! 


[bookmark: _Toc90916085]Inhoudsopgave 

Inhoudsopgave
Inhoudsopgave	3
COVID-19	4
Financiën	5
Zorg, gelijkwaardigheid en werk & zekerheid	7
Zorg	7
Gelijkwaardigheid	7
Werk en Zekerheid	8
Veiligheid	9
Ondernemen en economie	10
Discriminatie en racisme	12
Wonen en woningbouw	13
Jeugd	14
Participatie	15
Eindwoord	16

















[bookmark: _Toc90916086]COVID-19

De wereld – en daarmee ook Nederland – werd de afgelopen jaren in zijn greep genomen door een virus dat ontzettend veelomvattend is. Wij openen dit verkiezingsprogramma graag met het uitspreken van de wens dat dit soort situaties zich niet meer voor zullen doen. In Nederland zijn wij gewend aan vrijheid. De VVD heeft er alles voor over om deze vrijheid te behouden.

Zowel ondernemers als inwoners hebben het de afgelopen periode ontzettend zwaar gehad. Wij willen hen op alle mogelijke manieren ondersteunen. Merkt u dat u ergens tegenaan loopt, heeft u een goed idee, merkt u dat u eenzaam bent of heeft u eens een luisterend oor nodig, de VVD staat altijd voor u klaar. 
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Zoals in het voorwoord aangegeven, heeft Westervoort zware jaren achter de rug. Er is bezuinigd op punten waar de VVD niet op wilde bezuinigen. Dit zal overigens voor elke partij gelden. Een maatregel die de VVD veel pijn heeft gedaan, is het (in totaal) verhogen van de OZB-belasting met 17%. Dit, terwijl wij in ons vorige verkiezingsprogramma aangaven de OZB-belasting met 4% te willen laten dalen. 

De VVD is van mening dat de lasten op dit moment in wel heel erg grote mate worden neergelegd bij de huizenbezitters. Dit kan niet zo. Er is sprake van een wisselwerking. Wanneer de lokale belasting(en) hoger worden, zullen minder mensen Westervoort een plek vinden waar zij willen gaan wonen. Immers, een dorp verderop betaal je minder belasting. Dit scenario dient te allen tijde voorkomen te worden. De VVD zet er daarom op in om deze onrechtvaardige belasting te verlagen. 

Gelijktijdig wil de VVD de minima in Westervoort ondersteunen waar mogelijk. Het is om die reden dat de VVD bij de behandeling van het herstelplan een motie heeft ingediend om de kwijtscheldingsregeling ten aanzien van de hondenbelasting te behouden. Op de Socialistische Partij na, steunde elke partij dit. 

Het bovenstaande geeft twee punten weer waar de VVD zich op financieel gebied op wil richten. Daarvoor zijn wij echter wel afhankelijk van de financiële positie van de gemeente Westervoort. Het zal u niet ontgaan zijn als inwoner dat de gemeente Westervoort onder preventief financieel toezicht staat van de provincie. Zolang dit toezicht voor bestaat, is het – als we realistisch zijn – vrijwel onmogelijk om de lasten te laten dalen. Wanneer u als inwoner de VVD het vertrouwen geeft om de grootste partij te worden, dan zullen wij er alles aan doen om onze bovengenoemde idealen te bewerkstelligen. Echter, hiervoor zal wel sprake moeten zijn van een lange adem. Op dit moment kent Westervoort jaarlijks een tekort van enkele miljoenen. Dit tekort ontstaat met name binnen het sociaal domein. Gezien de decentralisatie van de jeugdzorg, de Wet Maatschappelijke Ondersteuning en de Participatiewet en de daarmee gepaard gaande kortingen, is het krijgen van een sluitende begroting een hele opgave. Het is ook niet mogelijk om simpelweg de tekorten terug te vinden binnen het sociaal domein. De wetgeving legt onze gemeente verplichtingen op die wij na zullen moeten komen. Verder is het ook niet gewenst om het sociaal domein ‘kapot’ te bezuinigen. 

Hoe wil de VVD dan onder het financieel toezicht uitkomen? Dit kan maar op één manier. Onze gemeente zal aan moeten tonen een gemeente te zijn die een meerjarenbegroting sluitend te krijgen. Pas wanneer dat gelukt is en de (op dit moment negatieve) algemene reserve op het minimumniveau zit, zal het terugdraaien van lastenverhogingen mogelijk zijn. Het is dan ook de taak van de gekozen volksvertegenwoordigers, zowel nu als in de volgende periode, om toe te zien op het feit dat Westervoort zo spoedig mogelijk een sluitende meerjarenbegroting kan presenteren. Het geld dat daarmee bespaard wordt kan dan overgeheveld worden naar de algemene reserve. 

Conclusie: de VVD wil de lokale lasten zo veel mogelijk beperken. Daarbij vergeet de VVD niet om te zorgen voor de minima. Dit alles is slechts dan mogelijk wanneer Westervoort onder het financieel toezicht uitkomt. 
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De door de gemeente aangeboden thuishulp voor ouderen is in Westervoort naar mening van de VVD goed geregeld. De VVD wil, ondanks de benodigde bezuinigingen, deze voorziening voor mensen die deze echt nodig hebben in ieder geval op het maximaal haalbare niveau houden. 

Om onnodige extra kosten te voorkomen en participatie van onze inwoners te bevorderen, dient er voldoende te worden ingezet op de zelfredzaamheid van inwoners. Iedereen die kan bijdragen dient hulp te krijgen om te blijven deelnemen aan de samenleving. Dit draagt bij aan het gevoel van welzijn en houdt mensen gezond.

Wij willen zorgen dat de inwoners van Westervoort een zinvolle vrijetijdsbesteding door middel van sport krijgen, zichzelf kunnen ontwikkelen door middel van onderwijs en het aanbieden van kunst, cultuur en educatie, graag in Westervoort willen wonen.

Om het voor verenigingen in Westervoort makkelijker te maken vrijwilligers te werven stelt de VVD voor de Verklaringen Omtrent Gedrag, de zogenaamde VOG, gratis te verstrekken.
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Eén van de beginselen van het Liberalisme is gelijkwaardigheid. Na de grote toestroom van vluchtelingen in de voorgaande jaren lijkt deze inmiddels wat afgenomen. Desondanks zetten zij extra druk op de woningmarkt. Jongeren uit Westervoort, die hier graag willen blijven wonen, staan al jaren ingeschreven en de wachttijd is zeer lang.
De VVD vindt het belangrijk dat zij sneller een woning zouden moeten kunnen krijgen. 
Wij willen dan ook inzetten op versnelling van de bouw van woningen en door een aanbod van de juiste woning voor iedereen een plaats vinden. 

Omdat er in Westervoort niet veel bouwgrond ter beschikking is willen wij zorgen dat er voldoende hoogbouw wordt gerealiseerd. Voor oudere inwoners met een grote eengezins- woning, die graag zouden verhuizen naar een kleinere woning of appartement willen wij zorgen voor passende alternatieven. Hierdoor wordt het mogelijk om gezinnen met kinderen te kunnen laten doorstromen. Wij hebben bij de Gemeente aangegeven dat wij willen dat het Plan Westervoort Noord, zo snel mogelijk van start gaat.
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De gemeente Westervoort heeft een unieke positie en is uitstekend bereikbaar, over de weg, via het openbaar vervoer en over het water. Met het verlengen van de A-15 naar de A-12 ligt Westervoort op een logistiek strategische positie. In het kader van het herstelplan is bezuinigd op het relatief bescheiden budget voor economie. Verschillende Liemerse gemeenten hebben plannen ingediend voor de ontwikkeling van nieuwe bedrijventerreinen. Voor Westervoort is de ontwikkeling van bedrijventerreinen geen thema meer. Hier zijn ruimtelijk gezien geen mogelijkheden meer voor. De VVD pleit ervoor om door middel van haar regionale netwerk, vanuit regiobelang, alsmede plaatselijk belang, om te kijken naar werkgelegenheid in de omgeving van Westervoort.
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Veiligheid en ondermijning zijn terecht punten waar de Westervoortse inwoners zich zorgen om maken. De VVD maakt zich hier ook zorgen om. Nog niet al te lang geleden is er in Westervoort een plofkraak geweest. Deze vorm van criminaliteit dient zo hard mogelijk aangepakt te worden. De VVD zal zich hier ook altijd sterk voor maken. 

Criminaliteit tast niet alleen het welzijn van inwoners en ondernemers aan, het heeft ook invloed op het vertrouwen dat de Westervoortse inwoner in de samenleving heeft. Een groot sociaal kapitaal is van het grootst mogelijke belang. Onze inwoners moeten zich op elk gewenst tijdstip en op elk gewenst moment veilig voelen om de straat op te gaan. Er ligt hier een dure taak voor de politiek om dit te bewerkstelligen. De VVD is bij uitstek de partij die hiervoor concrete voorstellen doet. Wij zullen onze voorstellen op een rij zetten: 

1. De VVD wil meer cameratoezicht door het dorp heen. 
2. De VVD wil de Wet BIBOB gebruiken om ondermijning tegen te gaan. 
3. De VVD wil dat er nooit bezuinigd wordt op het budget voor de openbare orde en veiligheid. 
4. De burgemeester moet korte lijnen houden met politie en justitie. 
5. De VVD wil dat er bij een grote criminaliteitsgolf meer toezicht is van politie en buitengewoon opsporingsambtenaren. 
6. Er moet een campagne komen om aangifte te doen van strafbare feiten (denk hierbij aan vernieling, etc.). 

Bovengenoemde punten vormen slechts een globale opzet van hetgeen de VVD wil om de veiligheid van de Westervoortse inwoners en ondernemers te garanderen. Zoals gezegd: inwoners moeten wanneer zij maar willen de straat op kunnen. 

De VVD moedigt elke inwoner die iets verdachts ziet of getuige is van een strafbaar feit aan om zich te melden bij de politie. Elke tip, hoe klein dan ook, kan ontzettend waardevol zijn en leiden tot het oplossen van een misdrijf. Wees ook vooral niet bang. In het ergste geval blijkt dat uw tip geen bijdrage kan leveren. 

Uit de bovenstaande opsomming willen wij graag één ding speciaal benoemen. Dit ziet op het punt van het cameratoezicht. De VVD kan zich voorstellen dat u zich hierdoor bekeken voelt. Het tegendeel is waar. De camerabeelden moeten naar mening van de VVD binnen 7 dagen verwijderd worden. Hierdoor bent u niet onnodig lang in beeld. Uw gezicht blijft daarmee ook niet bewaard. 
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De VVD is bij uitstek de partij die er is voor ondernemers. Bedrijven zijn de hoeksteen van onze maatschappij. Zij zorgen voor zekerheid bij de inwoners. Bedrijven zorgen dat mensen in de ochtend wakker worden en weten dat ze nog een baan hebben. Deze zekerheid is onbetaalbaar. 

De VVD hecht de grootst mogelijke waarde aan het behouden van dit gevoel van zekerheid. Het is aan de overheid om dit te stimuleren, door een zo gunstig mogelijk vestigingsklimaat te creëren voor ondernemers. Wanneer we dit niet doen, bestaat het risico dat een bedrijf zich elders dan in de Liemers gaat vestigen. Dit terwijl Westervoort met de A-12 en A-15 zo gunstig gelegen is. Hoe kan de overheid dan zorgen voor een gunstig vestigingsklimaat voor ondernemers?

Primair wil de VVD regionaal de samenwerking opzoeken met andere gemeenten. Dit is goed voor de economie. Ten tweede wil de VVD dat het uitgangspunt bij de beoordeling van aanvragen (bijvoorbeeld ten aanzien van een vergunning) verandert. Als VVD vinden wij dat het uitgangspunt moet zijn dat bijvoorbeeld een uitbreiding van een bedrijf goed is voor de werkgelegenheid – en daarmee voor de economie – en daarom voor toewijzing vatbaar is. Er dienen zwaarwegende gronden in het belang van de Westervoortse samenleving en/of leefbaarheid te zijn om van deze grondhouding af te wijken. Verder geldt een zwaardere motiveringsplicht bij een eventuele afwijzing. De VVD volgt hiermee de geest van de nieuwe Omgevingswet. 

Ook is er een rol weggelegd voor het College B&W. De VVD verwacht van het College B&W dat zij zich actief inzet om bedrijven te overtuigen zich in Westervoort te vestigen. Dit alles met het oog op de werkgelegenheid. Ook verwacht de VVD dat bij aanbestedingen in eerste instantie gekeken zal worden naar lokale ondernemers. Slechts indien zij niet met een goede offerte komen, kan de gemeente uitwijken naar bedrijven elders. Echter, ook hier dient de grondhouding te zijn dat lokale ondernemers geholpen worden. 

Het is vanwege het bovenstaande dat de VVD ten tijde van de COVID-19-pandemie een motie heeft ingediend om de lokale ondernemers uitstel van betaling te bieden ten behoeve van de aanslagen gemeentelijke belastingen. Gelukkig is dit uitstel uiteindelijk ook verleend. 

Tot slot de economie. De leegstand in winkelcentrum De Wyborgh is de VVD een doorn in het oog. Reeds enkele jaren geleden nam het de VVD het initiatief door een initiatiefvoorstel te schrijven en een Leegstandsverordening in te willen voeren. Op dat moment was er onvoldoende steun om tot invoering over te gaan. De VVD constateert echter dat er de afgelopen jaren weinig tot geen verandering is ontstaan. Om die reden houdt de VVD vast aan de Leegstandsverordening en wil zij deze alsnog invoeren. De gemeente kan dan na verloop van tijd de controle overnemen, waardoor de panden sneller verhuurd zullen worden. Indien dit niet lukt, wil de VVD dat de gebouwen een andere bestemming krijgen, waardoor er appartementen in de gebouwen kunnen worden gevestigd. Dit bevordert de vestiging van jongeren in Westervoort. 
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Steeds vaker hebben we in Nederland te kampen met discriminatie en racisme. Mensen voelen zich anders behandeld vanwege hun huidskleur, beperking, geloofsovertuiging of geaardheid. De VVD is hier heel duidelijk in. Elke vorm van andere behandeling is voor de VVD onacceptabel. 

Anderzijds is de bestrijding van discriminatie en racisme niet iets wat heel makkelijk is. Het anders behandelen van anderen zit bij sommige mensen in hun aard. Hoe dan ook wil de VVD zorgen dat mensen zich veilig voelen. De samenleving heeft de plicht om iedereen te accepteren. 

Hoe wil de VVD dit bereiken? Wij verwijzen naar de hoofdstuk veiligheid en ondermijning. Het is van belang om van discriminatie en/of racisme aangifte te doen. Slechts dan kunnen de autoriteiten, bijvoorbeeld de politie, een onderzoek starten. Wij moedigen iedereen dan ook van harte aan om aangifte te doen. 

De overheid heeft zelf echter ook een taak. Door het VN-verdrag voor de gelijkwaardige behandeling van mensen met een beperking te tekenen, is de overheid een inspanningsverplichting aangegaan om mensen met een beperking gelijk te behandelen. Hieronder valt ook het verschaffen van toegang tot publieke gelegenheden op een gelijke wijze als bij mensen zonder een beperking. De VVD neemt deze verplichting zeer serieus. Wij willen de komende raadsperiode inzetten om deze gelijkwaardigheid te bewerkstelligen. Zo zet de VVD in op een website die toegankelijk is voor alle Westervoorters. Ook wil de VVD dat publieke gebouwen voor iedereen toegankelijk zijn. Dit betekent dat bijvoorbeeld (te) hoge drempels onacceptabel zijn. Mensen hebben niet zelf gekozen voor een beperking. Het is aan de overheid om hen te ondersteunen waar mogelijk. Bij vragen van een inwoner dient de gemeente dan ook een positieve grondhouding aan te nemen. De VVD wil de komende raadsperiode onderzoeken wat verdere mogelijkheden zijn en luistert daarbij graag naar de inwoners. 
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Nog nooit is de woningbouw zo belangrijk geweest als op dit moment. Steeds meer mensen weten geen woning te bemachtigen in Westervoort. Dit resulteert in het feit dat de in Westervoort opgegroeide jeugd uitwijkt naar de grotere steden zoals Arnhem en Nijmegen. Hier zal verandering in moeten komen.
 
De VVD wil graag actief gebruik maken van de door de Rijksoverheid geboden mogelijkheid om eigen jongeren voorrang te verlenen in de zoektocht naar een geschikte woning. Echter, er zullen dan wel woningen bijgebouwd moeten worden. De VVD staat hiervoor open. 

Met uitsluitend woningen bouwen zal het probleem niet opgelost worden. In een dorp als Westervoort, een dorp waarin de ruimte beperkt is, zal naar creatieve oplossingen gezocht moeten worden. Dit betekent bijvoorbeeld dat de VVD pleit voor hoogbouw. Uiteraard moet dit wel in het straatbeeld passen. De VVD is er ook een voorstander van om reeds bestaande gebouwen te verbouwen tot woningen. Ook staat de VVD open voor het herbestemmen van gebouwen. Deze gebouwen dienen – naar mening van de VVD – de bestemming wonen te krijgen. Dergelijke voorstellen heeft de VVD in de afgelopen raadsperiode ook gedaan. 

De VVD luistert ook op dit onderwerp graag naar adviezen vanuit de samenleving. 
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Zoals altijd wijt de VVD ook ditmaal een hoofdstuk aan de jeugd. Het is van belang om jongeren te betrekken bij de politiek. Anderzijds is de VVD erg tevreden over de resultaten van het CREON, de Jongerencoaches en de gemeente hierin. Desalniettemin is de VVD van mening dat op dit moment nog winst te behalen valt. 

De politie heeft een belangrijke rol om jeugdcriminaliteit tegen te gaan. In dat kader is de VVD blij met de inzet van de verschillende wijkagenten. Wij hebben geconstateerd dat deze wijkagenten een goede band opbouwen met jongeren, waardoor enerzijds de wijkagent toegankelijker is voor de minderjarige en anderzijds de agent op een laagdrempelige wijze toezicht kan houden. 

De VVD stelt dan ook concreet voor om een jongerenraad te installeren. Verkiezingen hiertoe kunnen plaats vinden in overleg met CREON. Zij moeten bij belangrijke besluiten een adviserende stem krijgen in het besluitvormingstraject van de Gemeenteraad. De Gemeenteraad dient ervoor te waken dat deze stem ook serieus genomen wordt. Om die reden zou er in ieder geval één keer per kwartaal een gezamenlijke vergadering van de Gemeenteraad, het College van B&W en de Jongerenraad plaats moeten vinden. 
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In het bovenstaande hoofdstuk werd gesproken over participatie van jongeren. Het is echter ook belangrijk dat volwassenen participeren in het dorp en in de politiek. Als volksvertegenwoordigers vertegenwoordigen wij de inwoners van Westervoort. Om dit naar beste weten kunnen te doen, moeten wij weten wat er speelt in het dorp. De VVD is ontzettend blij met de brieven die zij ontvangt van de Westervoortse inwoners. Wij moedigen iedereen aan om die vooral te blijven sturen. 

De VVD wil zich ook inzetten voor participatie. Om die reden komt dit verkiezingsprogramma ook op een andere wijze dan voorheen tot stand. De VVD Westervoort heeft in de aanloop van dit verkiezingsprogramma werkgroepen ingesteld. In deze werkgroepen konden inwoners hun voorstellen met de VVD delen. Dit is ons ontzettend goed bevallen en graag danken wij de Westervoortse inwoners hiervoor. 

Uiteraard moet de gemeente zich hiervoor ook inspannen. De inwoners moeten tijdig op de hoogte zijn van de voorliggende besluiten. Verder moet ook duidelijk zijn op welke wijze het College, de Raad (en de raadsleden individueel) en de Griffie te bereiken is. 
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Wij hopen u door middel van dit verkiezingsprogramma te hebben geïnformeerd over de voorstellen en denkbeelden van de VVD. Zoekt u een partij die bij de verkiezingen erop uit is om andere partijen aan te vallen? Dan moet u niet bij de VVD zijn. Wij zullen de samenwerking zoeken teneinde op die manier tot het best mogelijke beleid te komen. Bent u op zoek naar een partij die tracht haar idealen door middel van het compromis te verwezenlijken? Dan kunt bij ons terecht.

De VVD sluit om die reden ook geen enkele partij uit. Wij zijn bereid om met iedereen het gesprek aan te gaan om te kijken of we inhoudelijk tot beleid kunnen komen. 
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