Statutter
for PM fotball inne.
1. 
Generelle bestemmelser.

1.1
Kampreglement.

Kamper om Politimesterskapet (PM) i fotball innendørs skal spilles etter disse vedtektene.  Oppstår det tvil utover dette, gjelder kampreglementet til Norges Fotballforbund (NFF).

1.2
Dommere.

Det skal benyttes nøytrale dommere med mindre lagene er enige om å benytte dommer fra et av lagene.

1.3
Spillebanen og målene.

Spillebanen skal være rektangulær med lengde 38-42 meter og bredde 18-22 meter.  Som målfelt regnes straffesparkfeltet som følger den heltrukne 6-meter-linjen på håndballbanen.


Det skal brukes minimål (5 x 2 meter) eller håndballmål (3 x 2 meter).

1.4
Ball.

Det kan benyttes innendørsball eller vanlig utendørsball.

1.5
Klasseinndeling.

Det er en klasse for menn, en klasse for kvinner. Videre også klasse for Old Boys og veteran. 

Det må være minst tre lag i klassen.
Klasse Old Boys gjelder for spillere som fyller 35 år i kalenderåret, samt 2 –to – spillere som fyller 33 år samme år. 

Klasse veteran gjelder for spillere som fyller 45 år i kalenderåret samt 2 – to – spillere som fyller 43 samme år. 

Ingen spiller kan stille på mer enn ett lag. Ved unntakstilfeller underveis i turneringen, som for eks. skade eller tap av spiller av tjenestlig årsak, kan laget søke juryen om å benytte spiller som har deltatt på et annet lag når spilleren ellers tilfredsstiller kravene i forhold til alder og kjønn.
1.6
Reisedekning.
Reisedekning gis til 1 lag i hver klasse fra hvert politiidrettslag. Det vises for øvrig til statutter for reisedekning.
2.
Deltagelse.
2.1
Lag.

Rett til å delta i PM har alle lag, fylker eller distrikter tilsluttet NPI.  Det er ikke begrensning i antall lag hvert politiidrettslag kan melde på. Av hensyn til hall-kapasiteten kan arrangøren selv bestemme maksimalt antall deltagende lag i hver klasse. Alle lag må ha levert skjema for erklæring om bruk av personopplysninger for spillere som ikke ønsker navn/bilde offentliggjort på www.politiidrett.no før første kamp.
2.2
Spillere.

Alle ansatte i politietaten som er medlem av et politiidrettslag kan delta i PM.  En spiller kan delta for det lag hvor han/hun til enhver tid tjenestegjør.  Laget kan benytte maksimum ni spillere i sluttspillet, med max 4 utespillere + keeper på banen.  Alle spillerne kan byttes ut og inn i hver kamp.  Spillerne skal benytte leggbeskyttere.
2.3
GDPR
Det er krav om at alle skal levere GDPR skjema De lag som ikke har levert skjemaet før første kamp, nektes deltagelse.
3.
Arrangementet.
3.1
Arrangør.

PM arrangeres av politiidrettslag etter søknad til NPI.  Dersom det ikke foreligger søkere, skal NPI utpeke en arrangør.
3.2
Turneringsmodell.

Sluttspillet går over to påfølgende dager.  Lagene deles inn i puljer ved loddtrekning.  Lagene spiller serie puljevis.  Minimum de to beste lagene i hver pulje går til A-sluttspillet, mens de øvrige lag(ene) i pulja går til B-sluttspillet, hvis kapasitet. Arrangør avgjør hvorvidt det er kapasitet til å spille B-sluttspill. Ved poenglikhet i puljespill gjelder målforskjell, flest scoret mål, innbyrdes oppgjør, loddtrekning.
3.3
Spilletid.

Kamptiden i puljespillet skal være min. 1 x 14 minutter og maks. 1 x 30 minutter.   Ved uavgjort resultat i kamp som skal avgjøres (sluttspill), så spilles det “sudden death” slik: En spiller fra hvert lag tas av banen ved kampslutt. Deretter en spiller etter hvert minutt. Kampen stanses for hver spiller som tas ut.

Første mål i “sudden death” er vinner og går videre i turneringen, evt. vinner av finalen/bronsefinalen. Bare spillere som er på banen ved kampslutt kan fortsette kampen.  
4.
Spillet.
4.1
Ballen i og ute av spill.

Ballen er ute av spill når den treffer taket.  Spillet gjenopptas ved dropping.

4.2
Offside.

Offsideregelen anvendes ikke.

4.3
Frispark.

Indirekte frispark skal tas fra det nærmeste punkt på 6-meter-linjen når forseelsen er begått innenfor straffefeltet.  Motspillere skal være minst fem meter fra ballen ved frispark.

4.4
Straffespark.

Straffesparkmerket er rett foran hvert mål på 6-meter-linjen.  Med unntak av den som skal ta straffesparket, skal alle være minst fem meter fra straffesparkmerket.

4.5
Innspark.

Når ballen er ute av spill etter å ha passert sidelinjen, benyttes innspark.  Ballen skal ligge i ro på linjen.  Motspillere skal være minst fem meter fra ballen.

4.6
Hjørnespark.

Når ballen er ute av spill etter å ha passert mållinjen, og en spiller fra det forsvarende lag (keeper inkludert) sist berørte ballen, benyttes hjørnespark.  Motspillere skal være minst fem meter fra ballen.

4.7
Målkast.

Når ballen er ute av spill etter å ha passert mållinjen, og en spiller fra det angripende lag sist berørte ballen, benyttes målkast.  Dette utføres av keeper som skal stå innenfor eget straffefelt.  Motspillere kan ikke gå inn i straffesparkfeltet før ballen er satt i spill.  Ballen er i spill når den har passert 6-meter-linjen.  Keeper kan ikke kaste lenger enn til midten med mindre ballen treffer gulvet på egen banehalvdel eller berører en spiller utenfor straffefeltet.

4.8
Advarsel og utvisning.

I tillegg til vanlige regler for utendørs fotball, kan advarsel gis i forbindelse med feil innbytte.


En utvist spiller kan ikke komme inn i kampen igjen, og kan heller ikke sitte på innbytterbenken.  Ved utvisning må laget spille med færre spillere i tre minutter.
4.9
Protester.

Lag som ønsker å inngi protest, skal meddele dette til dommeren umiddelbart etter kampslutt.  Protest skal leveres juryen sammen med et gebyr på kr. 500,- senest en time etter kampslutt.

4.10
Jury.

NPI skal utpeke en jury bestående av seksjonsleder NPI og / eller fotballoppmann NPI, samt en eventuelt to representanter fra sluttspillagene, ialt tre personer.  Juryen har ansvaret for at vedtektene følges, og skal behandle eventuelle protester.  Juryens avgjørelse ved behandling av protest er endelig.
5.
Startkontingent.


Styret har fastsatt startkontingent til maximum kr. 1 500,- for  hvert påmeldt lag, gjeldende fra 2015.
6.
Premiering.


Arrangør avgjør selv omfanget av premiering, for eksempel beste utespiller og beste målvakt.
7.
Forsikring.


Norges Politiidrettsforbund har ingen forsikringsordning for sine idrettskonkurranser.

Den enkelte utøver må selv ordne med egen forsikring. Informasjon om dekning fra PF sin ulykkesforsikring ligger på vår hjemmeside www.politiidrett.no under OM NORGES POLITIIDRETTSFORBUND/Forsikring


Godkjent av NPIs styre 1. desember 2023..
