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Volleyball Reglement

GENERELT: Det dømmes etter vanlige regler for volleyball (ref Norges volleballforbund). 

PROTEST: Eventuelle protester skal leveres skriftlig til sekretariatet umiddelbart etter kampslutt, sammen med et gebyr på kr. 300,- Protesten vil bli behandlet av protestkomiteen. Hvis den blir tatt til følge, blir gebyret tilbakebetalt. 

KLASSER: Det spilles utelukkende miks-klasse. Det skal til en hver tid være minst 4 spillere på banen, hvorav minimum 2 damer. Blir en av de to damene skadet kan turneringsledelsen godkjenne å spille med kun en dame. En spiller kan kun spille på ett volleyballag. 

TURNERINGSFORM: Det spilles innledende serie i 6 puljer, med 5-6 lag i hver pulje. Serien gjelder som kvalifisering til avsluttende cup-spill. De to beste lagene i hver pulje går videre til cup-spill. 

KAMPFORM: Det spilles ett-setts kamper, både i innledende kamper og sluttspill hvor første lag til 30 vinner. Det foretas ikke sidebytte i innledende kamper. Kun i finalene benyttes tre setts kamper. Første og andre sett i finalen sett går til 25 poeng, mens tredje sett (kun sluttspill) går til 15. Det er ikke krav til å vinne med to poengs margin. ”Automatisk” rullering av spillere tillates. Hvert lag har rett til 2 time-outs à ½ minutt. 

UTEBLIVELSE: Et lag som ikke er på banen til rett tid, taper kampen 0-1,og 0-30 i poeng. Dersom begge lag uteblir, settes resultatet til 0-0 i sett og 0-0 i poeng. Dersom begge lag uteblir fra en kamp i cup-delen, går begge ut, og laget som skulle spilt mot vinneren, går videre på walk-over. 

RANGERING: I seriespillet rangeres lagene etter: 1) Antall kamper vunnet, 2) Settforskjell, 3) Poengforskjell, 4) Innbyrdes oppgjør, 5) Loddtrekning. 

DIVERSE: En del av lagene skal spille på fredag, de fleste tilreisende spiller først på lørdag. Alle lag må være oppmerksom på at de kan ha kamper på forskjellige baner, og sjekke kampoversikten grundig. Oppvarming må være gjennomført FØR kampstart. Vi vil tilstrebe og starte kampene presis i henhold til oppsett for å unngå forsinkelser.
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