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Oświadczenie Wnioskodawcy
Connect for Global Change 


Niżej podpisany Wnioskodawca, reprezentujący następującą organizację: 

	Pełna oficjalna nazwa:  
	


	Oficjalna forma prawna: 
	


	Numer rejestracyjny KRS: 
	


	Pełny adres rejestracyjny: 
	


	NIP:
	




w celu zapewnienia Operatorowi programu Connect for Global Change uzasadnionej pewności, że Wnioskodawca jest w stanie przeprowadzić uzgodnione działania, upoważniony reprezentant Wnioskodawcy oświadcza, że ww. organizacja zostanie wykluczona z uczestnictwa w programie grantowym Connect, jeżeli:

a) znajduje się w stanie upadłości, podlega postępowaniu upadłościowemu lub likwidacyjnemu, jego aktywami zarządza likwidator lub sąd, znajduje się w układzie z wierzycielami, jej działalność jest zawieszona lub znajduje się w analogicznej sytuacji wynikającej z podobnej procedury przewidzianej w krajowych przepisach ustawowych lub wykonawczych;

b) zostały stwierdzone prawomocnym wyrokiem sądu lub ostateczną decyzją administracyjną, że organizacja naruszyła obowiązki dotyczące płatności podatków lub składek na ubezpieczenie społeczne zgodnie z obowiązującym prawem;

c) prawomocnym wyrokiem sądu lub ostateczną decyzją administracyjną ustalono, że ww. podmiot jest winny poważnego wykroczenia zawodowego polegającego na naruszeniu obowiązujących przepisów ustawowych lub wykonawczych lub norm etycznych, lub jakiegokolwiek niewłaściwego postępowania, które ma wpływ na jego wiarygodność zawodową, jeżeli takie postępowanie wskazuje na bezprawny zamiar lub rażące niedbalstwo, w tym w szczególności któregokolwiek z poniższych:

i) podania w sposób nieuczciwy lub wynikający z zaniedbania nieprawdziwych informacji wymaganych do weryfikacji braku podstaw wykluczenia lub spełnienia kryteriów kwalifikacji lub w ramach realizacji umowy;
ii) zawierania porozumień z innymi podmiotami w celu zakłócenia konkurencji;
iii) naruszenie praw własności intelektualnej;
iv) próby wywarcia wpływu na proces decyzyjny instytucji zamawiającej w trakcie postępowania o udzielenie zamówienia;
v) próby uzyskania informacji poufnych, które mogą zapewnić mu nienależne korzyści w postępowaniu o udzielenie zamówienia;

d) stwierdzono prawomocnym wyrokiem, że ww. podmiot jest winny któregokolwiek z poniższych czynów:

i) nadużycia finansowego, w rozumieniu art. 3 dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2017/1371 z dnia 5 lipca 2017 r. w sprawie zwalczania nadużyć na szkodę interesów finansowych Unii za pośrednictwem prawa karnego oraz art. 1 Konwencji w sprawie ochrony interesów finansowych Wspólnot Europejskich sporządzonej aktem Rady z dnia 26 lipca 1995 r.;
ii) korupcji, w rozumieniu art. 4 ust. 2 dyrektywy (UE) 2017/1371 i art. 3 Konwencji w sprawie zwalczania korupcji funkcjonariuszy Wspólnot Europejskich lub funkcjonariuszy państw członkowskich Unii Europejskiej, sporządzonej aktem Rady z dnia 26 maja 1997 r. , oraz korupcji zdefiniowanej w prawie kraju, w którym znajduje się Operator programu Connect for Global Change;
iii) zachowania związanego z organizacją przestępczą, o której mowa w art. 2 decyzji ramowej Rady 2008/841/WSiSW z dnia 24 października 2008 r. w sprawie zwalczania przestępczości zorganizowanej;
iv) prania pieniędzy lub finansowania terroryzmu w rozumieniu art. 1 ust. 3, 4 i 5 dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2015/849 z dnia 20 maja 2015 r. w sprawie zapobiegania wykorzystywaniu systemu finansowego do prania pieniędzy lub finansowania terroryzmu, zmieniającej rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 648/2012 i uchylającej dyrektywę Parlamentu Europejskiego i Rady 2005/60/WE oraz dyrektywę Komisji 2006/70/WE;
v) przestępstw związanych z terroryzmem lub przestępstw związanych z działalnością terrorystyczną, określonych odpowiednio w art. 1 i 3 decyzji ramowej Rady z dnia 13 czerwca 2002 r. w sprawie zwalczania terroryzmu [89], lub podżegania do popełnienia takich przestępstw, pomocnictwa w ich popełnieniu lub usiłowania ich popełnienia, o czym mowa w art. 4 tej decyzji ramowej;
vi) pracy dzieci lub innych form handlu ludźmi zgodnie z definicją zawartą w art. 2 dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2011/36/UE z dnia 5 kwietnia 2011 r. w sprawie zapobiegania handlowi ludźmi i zwalczania tego procederu oraz ochrony ofiar, zastępującej decyzję ramową Rady 2002/629/WSiSW;

e) wykazane zostały istotne niedociągnięcia w wypełnianiu zobowiązań w ramach realizacji umów dotacji finansowanych przez UE, co doprowadziło do wcześniejszego rozwiązania zobowiązania prawnego lub do zastosowania kar umownych lub innych kar umownych lub co zostało wykryte w wyniku kontroli i audytów lub dochodzeń przeprowadzonych przez urzędnika zatwierdzającego, OLAF lub Trybunał Obrachunkowy;

f) stwierdzono prawomocnym wyrokiem lub ostateczną decyzją administracyjną, że ww. podmiot dopuścił się nieprawidłowości w rozumieniu art. 1 ust. 2 rozporządzenia Rady (WE, Euratom) nr 2988/95 z dnia 18 grudnia 1995 r. w sprawie ochrony interesów finansowych Wspólnot Europejskich.

Upoważniony reprezentant Wnioskodawcy musi zaświadczyć, że nie znajduje się w żadnej z sytuacji wymienionych powyżej i złożyć podpis w imieniu Wnioskodawcy.
Wnioskodawca musi, w przypadku przyznania grantu, niezwłocznie poinformować Operatora Connect for Global Change o wszelkich zmianach w zadeklarowanej sytuacji.

Podpis osoby upoważnionej (lub osób upoważnionych) do reprezentowania Wnioskodawcy (zgodnie z KRS)	
Data		

–
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Uwaga. Akceptowany jest podpis: (1) elektroniczny - do podpisania pliku elektronicznie można zastosować podpisy kwalifikowane, podpisy zaufane lub inne podpisy elektroniczne (np. Autenti) lub (2) odręczny wraz z datą.
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