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Predlog projektnih aktivnosti
Formalne zahteve glede oblike vloge:
· To datoteko lahko naložite v spletni obrazec za prijavo na  connectforglobalchange.grantplatform.com. Vendar pa se morate zavedati, da prijave, ki vsebujejo več kot 4.200 besed, ne bodo ocenjene. Po pripravi odgovorov izbrišite besedilo z navodili.
· Jezik: Ta opisni del vloge mora biti napisan v slovenskem ali angleškem jeziku oz. v jeziku regije, v kateri se prijavljate (katalonščina, danščina, finščina, francoščina, italijanščina, latvijščina, litovščina, poljščina, slovenščina, nizozemščina).
· Z roko napisano besedilo se ne bo ocenjevalo.
· Nepopolne vloge ne bodo ocenjene. To pomeni, da morajo biti izpolnjena vsa obvezna polja spletnega prijavnega obrazca in naložene zahtevane priloge. 
Na tem mestu navedite informacije, ki zagotavljajo, da je vaša akcija dobro prepoznana:
0.1. Naslov predlaganega projekta
Navodilo: V nadaljevanju navedite naslov predlaganega ukrepa, kot je naveden na strani z osnovnimi informacijami.
	


0.2. Kontaktna oseba prijavitelja z navedenimi kontaktnimi podatki
	


0.3. Prijavitelj
Navodilo: Navedite naziv prijavitelja (organizacije)
	


0.4. Partnerji (če jih imate)
Navodilo: V primeru, da se prijavljate skupaj s partnerji, navedite njihova imena.
	




1. Ustreznost in namen projektnega predloga
Navodilo: Prosimo, na kratko in natančno pojasnite, kakšno konkretno spremembo želite doseči, torej kakšno obliko kritičnega razumevanja in smiselnega vključevanja državljanov EU bo prinesel vaš ukrep? V tem razdelku je treba ocenjevalcem vloge pojasniti, v kolikšni meri vaš predlagani ukrep objektivno prispeva k namenu programa in je zato pomemben za program Connect for Global Change (glej merilo za ocenjevanje 1 v smernicah za dodelitev sredstev).

0/700 besed
	







2. Ciljna skupina državljanov EU
Navodilo: Na kratko in natančno pojasnite, v kateri ciljni skupini (ciljnih skupinah) državljanov EU želite povečati kritično razumevanje in smiselno sodelovanje ter kako je vaša organizacija (in vaša partnerska organizacija) povezana s to ciljno skupino (ciljnimi skupinami). Prosimo, da nas obvestite o velikosti ciljne skupine (ciljnih skupin) in kako ste jih vključili v oblikovanje vašega ukrepa. V tem razdelku je treba pojasniti, v kolikšni meri vaš predlagani ukrep dosega ciljno(-e) skupino(-e), ki je(so) pomembna(-e) za organizacijo Connect for Global Change. Obvestite nas tudi o tem, kako je ta ciljna(-e) skupina(-e) razdeljena(-e) na segmente, ki bi lahko bili pomembni, kot so: mladi, ženske, manj vključeni itd. (glejte merilo za ocenjevanje 2 v smernicah za dodelitev sredstev).
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3. Vključenost partnerskih organizacij globalnega juga in drugih deležnikov 
Navodilo: Tukaj opišite, kako nameravate ljudi, ki se jih globalni izzivi dotikajo, vključiti kot akterje, pripovedovalce, udeležence ali sodelavce v oblikovanje in izvajanje vaše akcije. Obvestite nas tudi, kako zagotavljate kvalificirano in etično zastopanje. (Glej merilo za ocenjevanje 3 v smernicah za dodelitev sredstev).
In / Ali
Navedite, katere zainteresirane strani boste vključili in kako jih boste vključili ter kako so pomembne za vaš ukrep. (Glej merilo za ocenjevanje 3 v smernicah za dodelitev sredstev).

0/700 besed
	




4. Načrtovane aktivnosti / opis projekta
Navodilo: Opišite projektne aktivnosti, ki vas bodo rezultirale v načrtovanih rezultatih vašega projekta, oz ki bodo pripeljale do teh rezultatov, in pojasnite, kako so te dejavnosti časovno razporejene. Prikažite tudi, kako so te dejavnosti in rezultati povezani s piramido vključenosti. Navedite tudi, kako boste merili doseganje načrtovanih rezultatov. Na koncu navedite informacije o tem, kako lahko rezultate vašega ukrepa ponovijo drugi in kako bodo rezultati dolgoročno ostali pomembni. 
Če so v vašem ukrepu predvidene objave in/ali oddaje, navedite jamstva za oddaje ali objave. 
Navedite tudi informacije o tem, kako vaš ukrep spodbuja enakost spolov s pristopom, ki spreminja spol, temelji na pravicah in je medsektorski. 
(Glej merilo za ocenjevanje 4 v smernicah za dodelitev sredstev).
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5. Zmogljivosti prijavitelja
Navodilo: V tem razdelku nas obvestite o tem, kako menite, da ste vi (in vaš morebitni partner) sposobni izvajati akcijo, in o znanju, ki ga imate o izobraževanju za globalno državljanstvo in mednarodnem razvojnem delu. Poleg tega nas obvestite o tem, kako je ukrep povezan s cilji, dejavnostmi, poslanstvom, vizijo in/ali namenom vaše organizacije ali partnerske organizacije. Navedite tudi izkušnje, ki kažejo, da ste sposobni izvajati ta ukrep. Prikažite, katere komunikacijske spretnosti imate in kakšen dostop imate do ustreznih komunikacijskih kanalov. (Glej merilo za ocenjevanje 5 v smernicah za dodelitev sredstev)
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6. Stroškovna učinkovitost
Navodilo: V ločenem proračunskem listu navedite informacije o tem, kako so dejavnosti in rezultati (ki ste jih opisali v točki 4) vašega ukrepa povezani s stroški ukrepa. V proračunskem listu navedete podrobnosti, določene v opombah, vendar lahko tu opišete splošne postavke proračuna ali navedete kakršna koli druga pojasnila ali razlage v zvezi s proračunom, na primer o sprejetih odločitvah, če je primerno. Pomembno je, da pojasnite povezavo med načrtovanimi dejavnostmi in razdelitvijo proračuna na glavne proračunske postavke. (Glej merilo za ocenjevanje 6 v smernicah za dodelitev sredstev).

0/700 besed
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