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Verklaring van de aanvrager

Actie: Connect for Global Change 

Programma: Raising public awareness of development issues and promoting development education in the European Union (DEAR programme)

Referentie naar call:
EuropeAid/173998/DH/ACT/Multi

Ondergetekende, vertegenwoordiger van de volgende aanvragende organisatie:
	[Volledige officiële naam]

	Officiële rechtsvorm:
Wettelijk registratienummer:
Volledig officieel adres:

Btw-identificatienummer:


Om de nationale partner van het Connect for Global Change fonds een redelijke zekerheid te bieden dat bovengenoemde aanvrager de overeengekomen acties kan uitvoeren, verklaart de tekenbevoegde van de aanvrager dat bovengenoemde organisatie wordt uitgesloten van deelname als:
a) zij failliet zijn, onderworpen zijn aan insolventie- of liquidatieprocedures, wanneer hun activa worden beheerd door een vereffenaar of door een rechtbank, wanneer zij een regeling hebben getroffen met crediteuren, waar hun bedrijfsactiviteiten zijn opgeschort, of wanneer zij zich in een soortgelijke situatie bevinden situatie die voortvloeit uit een soortgelijke procedure waarin nationale wet- of regelgeving voorziet;
b) bij een definitief vonnis of een definitief administratief besluit is vastgesteld dat de marktdeelnemer zijn verplichtingen met betrekking tot de betaling van belastingen of socialezekerheidsbijdragen in overeenstemming met het toepasselijke recht niet is nagekomen;
c) bij een definitief vonnis of een definitief administratief besluit is vastgesteld dat de marktdeelnemer zich schuldig heeft gemaakt aan ernstig professioneel wangedrag door de toepasselijke wet- en regelgeving of de ethische normen van de beroepsgroep waartoe de marktdeelnemer behoort te hebben geschonden, of door zich schuldig te hebben gemaakt aan onrechtmatige daad gedrag dat van invloed is op zijn professionele geloofwaardigheid, indien dergelijk gedrag duidt op onrechtmatige bedoelingen of grove nalatigheid, met inbegrip van, in het bijzonder, een van de volgende zaken:
i) het op frauduleuze of nalatige wijze verkeerd weergeven van informatie die nodig is voor de verificatie van de afwezigheid van gronden voor uitsluiting of de vervulling van selectiecriteria of voor de uitvoering van een contract;
ii) het sluiten van overeenkomsten met andere marktdeelnemers met als doel de concurrentie te vervalsen;
iii) het schenden van intellectuele eigendomsrechten;
iv) het proberen het besluitvormingsproces van de aanbestedende dienst tijdens de aanbestedingsprocedure te beïnvloeden;
v) proberen vertrouwelijke informatie te verkrijgen die hem onrechtmatige voordelen zou kunnen opleveren tijdens de aanbestedingsprocedure;
d) in een definitieve rechterlijke uitspraak is vastgesteld dat de marktdeelnemer zich schuldig heeft gemaakt aan een van de volgende zaken:
i) fraude in de zin van artikel 3 van Richtlijn (EU) 2017/1371 van het Europees Parlement en de Raad van 5 juli 2017 betreffende de strafrechtelijke bestrijding van fraude waardoor de financiële belangen van de Unie worden geschaad [83] en artikel 1 van de Overeenkomst aangaande de bescherming van de financiële belangen van de Europese Gemeenschappen, opgesteld bij Akte van de Raad van 26 juli 1995 [84];
ii) corruptie, zoals gedefinieerd in artikel 4, lid 2, van Richtlijn (EU) 2017/1371 en artikel 3 van de Overeenkomst ter bestrijding van corruptie waarbij functionarissen van de Europese Gemeenschappen of functionarissen van de lidstaten van de Europese Unie betrokken zijn, opgesteld door de Raad Wet van 26 mei 1997 [85], en in artikel 2, lid 1, van Kaderbesluit 2003/568/JBZ van de Raad van 22 juli 2003 ter bestrijding van corruptie in de particuliere sector [86], evenals corruptie zoals gedefinieerd in het recht van het land waar de aanbestedende dienst is gevestigd, het land waar de ondernemer is gevestigd of het land waar de opdracht wordt uitgevoerd;
iii) gedragingen die verband houden met een criminele organisatie als bedoeld in artikel 2 van Kaderbesluit 2008/841/JBZ van de Raad van 24 oktober 2008 ter bestrijding van de georganiseerde misdaad [87];
iv) het witwassen van geld of de financiering van terrorisme in de zin van artikel 1, leden 3, 4 en 5, van Richtlijn (EU) 2015/849 van het Europees Parlement en de Raad van 20 mei 2015 tot voorkoming van het gebruik van financiële stelsel met het oog op het witwassen van geld of de financiering van terrorisme, tot wijziging van Verordening (EU) nr. 648/2012 van het Europees Parlement en de Raad, en tot intrekking van Richtlijn 2005/60/EG van het Europees Parlement en de Raad en Richtlijn 2006 van de Commissie /70/EG (Voor de EER relevante tekst) van het Europees Parlement en de Raad [88];
v) met terrorisme verband houdende strafbare feiten of strafbare feiten die verband houden met terroristische activiteiten, zoals gedefinieerd in respectievelijk de artikelen 1 en 3 van het Kaderbesluit van de Raad van 13 juni 2002 inzake de bestrijding van terrorisme [89], of het uitlokken van, medeplichtigheid aan of een poging tot het plegen van dergelijke strafbare feiten, zoals bedoeld in artikel 4 van dat kaderbesluit;
vi) kinderarbeid of andere vormen van mensenhandel zoals gedefinieerd in artikel 2 van Richtlijn 2011/36/EU van het Europees Parlement en de Raad van 5 april 2011 betreffende de voorkoming en bestrijding van mensenhandel en de bescherming van de slachtoffers ervan, en ter vervanging van de Raad Kaderbesluit 2002/629/JBZ [90];
e) zij hebben aanzienlijke tekortkomingen vertoond bij het nakomen van de belangrijkste verplichtingen bij de uitvoering van een door de EU gefinancierd contract, wat heeft geleid tot de vroegtijdige beëindiging van een juridische verbintenis of tot de toepassing van een schadevergoeding of andere contractuele boetes, of die na controles zijn ontdekt en audits of onderzoeken door een ordonnateur, OLAF of de Rekenkamer;
f) bij een definitieve rechterlijke uitspraak of een definitief administratief besluit is vastgesteld dat de marktdeelnemer een onregelmatigheid heeft begaan in de zin van artikel 1, lid 2, van Verordening (EG, Euratom) nr. 2988/95 van de Raad van 18 december 1995 betreffende de bescherming van de Financiële belangen van de Europese Gemeenschappen [91].
g) bij een definitief vonnis of een definitief administratief besluit is vastgesteld dat de persoon of entiteit een entiteit heeft opgericht onder een ander rechtsgebied met de bedoeling om fiscale, sociale of andere wettelijke verplichtingen te omzeilen die verplicht van toepassing zijn in het rechtsgebied van zijn statutaire zetel, centrale administratie of hoofdvestiging.
De tekenbevoegde van de aanvrager moet verklaren dat hij zich niet in een van de hierboven genoemde situaties bevindt en namens de aanvrager ondertekenen.
Een geschreven handtekening of tekenen via software als Docusign is vereist
	Naam van de tegenbevoegde
	

	Mailadres
	

	Naam van de verantwoordelijke persoon voor dit project
	

	Functie van verantwoordelijke persoon voor dit project
	

	Handtekening van tekenbevoegde
	

	Datum
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