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Les groupes ACTUAL et LEADER se rapprochent pour former ACTUAL LEADER GROUP et prend la 7ème place sur le marché du travail temporaire.




CORPS : 


Closing d’Actual Leader Group : 
un nouvel acteur de poids 
sur le marché de l’emploi

Les groupes Actual et Leader annoncent le closing finalisant leur processus de rapprochement et la création effective d’Actual Leader Group, spécialiste de l’intérim en France et dans le monde.  L’opération a reçu l’aval de l’autorité de la concurrence, le 17 décembre dernier.
 
La création de ce nouvel acteur de référence est un évènement majeur pour la profession. Ce rapprochement place d’emblée Actual Leader Group en 7ème position sur le secteur de l’emploi avec un chiffre d’affaires prévisionnel 2018 de plus d’1 milliard d’€ sur un marché composé de plus de 1.800 acteurs.

Constituée sous la forme d’une S.A.S., Actual Leader Group détient 100 % du groupe Actual et 100 % du groupe Leader. En 2021, l’objectif sera de positionner Actual Leader Group parmi les 5 premiers groupes nationaux et d’être le premier groupe indépendant sur le marché du travail.

Un rapprochement qui intervient dans un contexte contraint !

• La loi travail et la réforme du code du travail, suivie de la réforme de la formation professionnelle,
réaffirment les besoins croissants d’intermédiation,
• La digitalisation des pratiques et des usages impose d’être sans cesse innovant et de gagner en souplesse,
• La suppression du crédit d’impôt compétitivité emploi (C.I.C.E.) prévue en 2019 va altérer la performance économique du secteur. Cela imposera de repenser la chaine de valeur et la recherche de la taille pertinente.
 
En regroupant équipes et moyens autour de projets définis et en s’appuyant sur la complémentarité des deux entités, Actual Leader Group transformera ces contraintes en opportunités et deviendra le nouvel acteur de référence sur le marché du travail.

Une force reposant sur des réussites entrepreneuriales et des positionnements complémentaires !

La décision de créer Actual Leader Group découle d’un respect mutuel entretenu de longue date et de l’alignement des deux dirigeants sur des valeurs et des enjeux. De taille proche, chacun des groupes s’est construit sur une aventure entrepreneuriale familiale et indépendante.
 
Cette association repose sur une logique de complémentarité de leurs deux réseaux et de leurs expertises métiers. Elle permettra, avec un réseau de plus de 350 agences en France dont 15 à l’étranger, de renforcer leur maillage territorial national, de continuer à développer leur activité à l’international (Portugal, Suisse, Luxembourg) et d’être au rendez-vous de la transformation digitale par le lancement de nouvelles solutions au service de la relation de proximité géographique et relationnelle.

Avec cette opération, Actual Leader Group répond à l’ambition d’être un référent sur le marché du travail, leader sur ses territoires et ses expertises, reconnu pour sa capacité à trouver ou à créer les bonnes compétences et accompagnant les candidats vers un emploi durable.

A propos  du groupe Actual

Actual, créateur de Solutions pour l’Emploi et les Compétences

Actual développe et diffuse des solutions innovantes pour l’emploi et les compétences. Son approche à taille humaine s’appuie sur la proximité de ses services et sur une adaptation sur-mesure pour chacun.

Actual propose aux Entreprises les solutions de mise à disposition des profils adaptés sur des durées courtes ou longues. Anticiper les besoins humains de demain, former, promouvoir les nouvelles formes d’emploi, Actual apporte toute la flexibilité nécessaire afin de disposer de la bonne compétence, au bon moment et selon les modalités les plus adaptées.

A l’attention des candidats, Actual facilite l’accès au marché du travail. Avec des offres d’emplois adaptées à toutes les phases de leurs projets professionnels (Alternance, Intérim, CDI, Portage salarial) ou des moyens pour renforcer l’employabilité (Formation, Bilans de compétences…), Actual propose des solutions complètes pour faciliter l’accès à l’emploi de façon pérenne et sécurisée.

Le Groupe Actual est constitué de 220 agences d’emploi locales, 12 cabinets de recrutement en région, ainsi que des activités expertes au niveau national. Actual, c’est aussi 1.000 collaborateurs permanents animés par des valeurs et convictions humanistes fortes, 11 500 clients, plus de 70 000 collaborateurs intérimaires détachés en mission chaque année, 4 100 personnes formées.


A propos  du groupe Leader

Groupe Leader, Solutions pour l’Emploi et les Ressources Humaines

Acteur de l’emploi depuis 1992, fort d’un réseau de plus de 650 collaborateurs permanents, plus de 60.000 
intérimaires et plus de 130 agences d’emploi et d’intérim en France et en Europe, le Groupe Leader a 
constamment élargi ses domaines de compétences pour devenir aujourd’hui l’alternative indispensable aux multinationales du travail temporaire. Elle est reconnu par le magazine Capital « Meilleur Enseigne 2019» dans son activité.

Autour de sa marque phare Leader Intérim, le Groupe Leader propose un panel complet de prestations en ressources humaines : agences d’emploi et d’intérim, C.D.I., insertion professionnelle , cabinet de recrutement , solutions hébergées , digitalisation , organisme de formation et cabinet conseil.

Apportant une vision humaine, les équipes du Groupe Leader accompagnent au quotidien les entreprises, les salariés et les demandeurs d’emplois dans leurs recrutements et recherches en C.D.I. , C.D.D. , Intérim, et 
proposent des solutions ressources humaines adaptées à chacun.

Trouver du travail à des personnes qui n’en ont pas et les accompagner vers un emploi durable,
Faire se rencontrer et relier compétences et postes à pourvoir,
Apporter un service sur-mesure de grande qualité,

sont parmi les devises de Groupe Leader et Leader intérim depuis maintenant plus de 25 ans !



FICHE D’IDENTITÉ


Date de création : 1991

Implantation : France

Nombre d’agences : 220

Nombre de collaborateurs : 1.000

Prévision C.A. 2018 : 600 M€

Positionnement France : 9ème

PDG : Samuel Tual

Date de création : 1992

Implantation : France, Portugal, Suisse et Luxembourg

Nombre d’agences : 130

Nombre de collaborateurs : 650

Prévision C.A. 2018 : 500 M€

Positionnement France : 10ème

PDG : Jean-Philippe Papin
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