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In deze donkere dagen waarop we vooral op ons zelf zijn aangewezen is geloofsbeleving soms moeilijk. Ons geloof is toch vooral iets dat we samen beleven, zeker in deze periode. Bible-journaling kan een manier zijn om zelf aan de slag te gaan met het lezen van de bijbel en de diepere beleving daarvan. 

Bible-journaling is een soort van creatieve lectio divina. Je kunt het in een groep doen, maar je kunt het prima alleen doen. Het is geschikt voor jong en oud, zodoende erg geschikt om ook in het gezin te doen. Er is niet veel voor nodig: een bijbel of bijbeltekst, zachte kleurpotloden, gekleurde pennen, eventueel wat aquarelverf of pastelkrijt. Kies het materiaal waar jij het liefst mee werkt. Vervolgens lees je een stuk tekst, en daar waar je een beeld bij krijgt, dat werk je uit. 

Op het internet zijn talloze voorbeelden te vinden van ware kunstwerken. Zoek op het woord ‘bible-journaling’ en je zal heel wat vinden. Laat je vooral niet intimideren door de prachtige voorbeelden, maar laat ze een inspiratie zijn. Probeer uit, durf, wees niet bang om de mist in te gaan. Kijk maar wat voor jou werkt!
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