BASIN BÜLTENİ 

Fortinet, 2020 yılı ikinci çeyreğine ait finansal sonuçlarını açıkladı    

Kapsamlı, entegre ve otomatik siber güvenlik çözümlerinde dünya lideri Fortinet, 30 Haziran 2020 itibariyle biten 2020’nin ikinci çeyreğine ait finansal sonuçları açıkladı.

2020’nin ikinci çeyreğine ait önemli finansal rakamlar  
· Toplam gelir, geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 18 artarak 615,5 milyon dolara ulaştı. 
· Ürün geliri, geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 12 artarak 211,9 milyon dolara ulaştı.
· [bookmark: _Hlk1036031]Faturalandırmalar, geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 14 artarak 711,5 milyon dolara ulaştı. 
· Ertelenmiş gelir, geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 24 artarak 2,32 milyar dolara ulaştı. 
· GAAP faaliyet kârı, geçen yılın aynı dönemine göre 460 baz puan artışıyla yüzde 19,0’a ulaştı.
· GAAP dışı faaliyet kârı, geçen yılın aynı dönemine göre 370 baz puan artışıyla yüzde 27,3’e ulaştı.
· GAAP’ye göre seyreltilmiş hisse başına net kâr 0,68 dolar. 
· GAAP dışı seyreltilmiş hisse başına net kâr 0,82 dolar.
· İşletme faaliyetlerinden kaynaklanan nakit akışı 247,0 milyon dolar.
· Serbest nakit akışı, geçen yılın aynı dönemine göre 38,3 milyon dolar artarak 216,1 milyon dolar değerine ulaştı. 
· Hisselerin tekrar satın alımı için 156,1 milyon dolar nakit olarak ödendi.

Fortinet Kurucusu, Yönetim Kurulu Başkanı ve Kıdemli Baş Yönetici Ken Xie konuyla ilgili olarak şunları söyledi: “Güvenli SD-WAN ve uzaktan çalışma özelliklerine yönelik yüksek talep, ikinci çeyrekte gelirlerin yüzde 18 artmasına yardımcı oldu. Güvenli SD-WAN faturalandırmaları, ikinci çeyrekteki toplam faturalandırmaların yaklaşık yüzde 12’sini oluşturuyor. Böylece SD-WAN ilk defa çeyreklik faturalandırmaların yüzde 10’undan fazlasını oluşturmuş oluyor. Ağ sınırları tüm dijital altyapıyı kapsayacak şekilde genişlediği için ağın ve güvenliğin dönüşmeye devam edeceğini düşünüyoruz. Güvenli Erişim Hizmet Sınırı (SASE) pazarında yakın zamanda yaşanan hareketlilik, güvenlik odaklı ağ yaklaşımımızın önemini bir kere daha gösteriyor. OPAQ Networks satın alımımızla birlikte en kapsamlı SASE platformlarından birini sunacağız.”
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Fortinet Hakkında
Fortinet dünya genelinde büyük ölçekli şirketlere, servis sağlayıcılarına ve kamu kurumlarına güvenlik sunar. Fortinet, her geçen gün büyüyen saldırı zemininde müşterilerine eksiksiz görünürlük ve kontrol sağlar, günümüzde artan ve gelecekte de artacak olan performans ihtiyaçlarını karşılamak için onları güçlendirir. Ağların, uygulamaların, çoklu bulut sistemlerinin ve sınır ortamlarının karşılaştığı en kritik güvenlik sorunlarına karşı tek çözüm olan Fortinet'in Security Fabric platformu, tüm dijital altyapıda veriyi korur. Hem bir teknoloji şirketi hem de öğrenen bir şirket olan Fortinet Network Security Expert (NSE) Enstitüsü, sektördeki en büyük ve kapsamlı siber güvenlik eğitim programlarından birini sunmaktadır. Daha fazla bilgi için: http://www.fortinet.com, Fortinet Blog sayfası veya FortiGuard Labs.
