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BASIN BÜLTENİ

TCL 50 PRO NXTPAPER 5G akıllı telefon, CES 2025 İnovasyon Ödülü aldı

Bu yıl eylül ayında lansmanı yapılan TCL 50 PRO NXTPAPER 5G, Mobil Cihazlar kategorisinde CES 2025 İnovasyon Ödülüne layık görüldü. Böylelikle TCL mobil ürünleri nedeniyle Tüketici Teknolojisi Derneği (CTA) tarafından üst üste ikinci yıl ödüllendirildi. 

[bookmark: _gjdgxs]Zengin özelliklere sahip akıllı telefonlar, tabletler ve bağlı cihazlar için ekran teknolojisinde öncü olan TCL, TCL 50 PRO NXTPAPER 5G akıllı telefonunun Mobil Cihazlar kategorisinde CES 2025 İnovasyon Ödülü aldığını duyurdu. Bu ödül, TCL'in teknolojiyi insan merkezli hale getirme ve kullanıcı deneyimi için optimize edilmiş yenilikçi ürünler sunma taahhüdünü yansıtıyor.

Konuyla ilgili açıklama yapan TCL Mobil Telefon İş Birimi Genel Müdürü Jefferson Li, “TCL'de sadece sektörün nabzını tutmakla kalmıyoruz; ürettiğimiz cihazları geliştirmek için kullanıcı yolculuğunun her yönünü derinlemesine araştırıyoruz. Öncü NXTPAPER teknolojisini en son yapay zekâ yetenekleriyle birleştiren TCL 50 PRO NXTPAPER 5G telefon, dijital dünyamızı deneyimleme şeklimizde önemli bir ilerlemeyi temsil ediyor ve kullanıcılara gittikleri her yerde daha net, daha rahat bir izleme, üretme ve okuma yolu sunuyor, hem de uygun bir fiyata.” dedi.

TCL 50 PRO NXTPAPER 5G'nin eylül ayında IFA 2024'te lansmanı, TCL'in bu yılki mükemmellik yolculuğunda önemli bir dönüm noktası oldu. TCL'in Microsoft ile ortaklığından güç alan yapay zekâ işlevlerinden ve en yeni NXTPAPER teknolojisinin belirgin avantajlarından yararlanan cihaz, gelişmiş üretkenlik ve benzersiz göz konforu ile okuma ve izleme deneyimlerini zenginleştirmek için tasarlandı. Teknoloji ve günlük yaşamın uyumlu bir entegrasyonunu temsil eden cihaz, kullanıcılara her ortamda içeriklerine zahmetsizce erişme ve içeriklerin keyfini çıkarma özgürlüğü veriyor. 

TCL 50 PRO NXTPAPER 5G, her türlü aydınlatma koşulunda parlamayı en aza indiren ve göz yorgunluğunu azaltan, gözleri yormayan kâğıt görünümünü ve hissini taklit eden olağanüstü net bir ekrana sahip. Uyarlanabilir ekran ayarları parlaklığı optimize ediyor, rahat ve doğal bir görüntüleme deneyimi için renk sıcaklığını günün saatine göre otomatik olarak ayarlıyor. NXTPAPER Tuşu Maksimum Mürekkep Modunu anında etkinleştirerek odaklanmış ve sürükleyici okumayı destekliyor ve göz yorgunluğunu en aza indiriyor. Göz Bakım Asistanı ile birlikte akıllı telefon, görsel konfora öncelik vererek çağdaş bir dijital yaşam tarzına uyum sağlıyor. Şık bazalt kapağı ve sonsuz havuz tasarımıyla hem biçim hem de işlevi kusursuz bir şekilde harmanlayarak modern kullanıcıya hitap ediyor ve her iki dünyanın da en iyisini sunuyor. 

Tüketici Teknolojisi Derneği (CTA) tarafından her yıl düzenlenen CES İnovasyon Ödülleri programı, çok sayıda tüketici teknolojisi ürün kategorisinde olağanüstü tasarım ve mühendisliği ödüllendiren bir yarışma. Sektör uzmanlarından oluşan seçkin bir jüri heyeti, inovasyon, mühendislik ve işlevsellik, estetik ve tasarıma dayalı olarak en yüksek puan alan başvuruları değerlendiriyor ve seçiyor.

Bu yıl, TCL'in mobil ürünleriyle CTA tarafından ödüllendirildiği üst üste ikinci yıl oldu. Geçen yıl TCL 40 NXTPAPER akıllı telefon da Mobil Cihazlar kategorisinde CES 2024 İnovasyon Ödülü'ne layık görülmüştü.
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TCL Electronics hakkında     
TCL Electronics (1070.HK) hızla büyüyen bir tüketici elektroniği şirketi ve küresel TV endüstrisinde lider bir oyuncudur. 1981 yılında kurulan şirket, şu anda dünya çapında 160'tan fazla pazarda faaliyet göstermektedir. TCL, TV'lerden ses ve akıllı ev aletlerine kadar çeşitli tüketici elektroniği ürünlerinin araştırılması, geliştirilmesi ve üretiminde uzmanlaşmıştır. Daha fazla bilgi için https://www.tcl.com/tr adresini ziyaret edebilirsiniz.    
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