BASIN BÜLTENİ


Hedefler İçin İş Dünyası Platformu’nun yeni yönetim kurulu başkanı İrem Oral Kayacık oldu


Hedefler için İş Dünyası (B4G) yönetim kurulu başkanlığı görevini 11 Mart 2021’den bu yana sürdüren Şükrü Ünlütürk, 17 Mayıs 2022 tarihinde gerçekleştirilen Hedefler için İş Dünyası (B4G) Yönetim Kurulu Toplantısı’nda görevini İrem Oral Kayacık'a devretti.

2019 yılında TÜRKONFED, TÜSİAD ve UNDP çatısı altında iş dünyasını SKA’lara uyumlu bir şekilde dönüştürmek ve kamu-özel sektör politikalarına sürdürülebilir kalkınma için yol göstermek için çalışan herkesin katılımına açık ortak eylem platformu Hedefler için İş Dünyası’nın yeni Yönetim Kurulu Başkanı İrem Oral Kayacık oldu.

İş dünyasının sivil toplumla yapacağı güç birliğinin toplumsal değişim ve dönüşümde çok değerli olduğunu belirten İrem Oral Kayacık; “Mart 2021'den bu yana B4G başkanlığını başarıyla yürüterek, sürdürülebilir gelecek için çok önem verdiğimiz bu bayrağı bana teslim eden değerli başkanımız Şükrü Ünlütürk’e emekleri için teşekkürlerimi sunuyorum. Bugüne kadar B4G’nin TÜSİAD, TÜRKONFED ve UNDP çatıları altında sürdürmüş olduğu özel sektörün, Sürdürebilir Kalkınma Amaçlarına paralel gelişimine katkı sunmayı sürdüreceğiz. Hem Birleşmiş Milletler’in hem de Avrupa Birliği’nin öncelikli konularından olan iklim krizi, toplumsal cinsiyet eşitliği ve yeşil dönüşüm gibi konularda kıymetli ilerlemeler sağlamak için özel sektörün destekleyici iş birliklerinin çok önemli bir rolü var. SKA’lara ulaşmamız için ülkemizdeki büyük kurumların yanı sıra KOBİ’lerin de bu konuyu öncelik haline getirmesi gerekiyor. Bu dönüşümün çok paydaşlı sivil toplum kuruluşlarının gücüyle ve B4G platformunun liderliğiyle ivme kazanacağına inanıyorum.” dedi. 

İrem Oral Kayacık kimdir?
1981 doğumlu İrem Oral Kayacık, İstanbul Robert Lisesi’nden sonra Boğaziçi Üniversitesi Ekonomi Bölümü’nden mezun olmuştur. New York Columbia Üniversitesi’nde, Gayrimenkul ve Finans üzerine MBA programını tamamlamıştır.
İş hayatına, L’oreal Paris ofisinde satış bölümünde başlayan İrem Oral Kayacık, sonrasında Pepsi Bottling Group’ta Ticari Pazarlama Analisti görevinde bulunmuştur. 2005 yılında, Odak Group bünyesine katılarak grup şirketlerinde farklı kademelerde çalışmıştır. Ticari gayrimenkul finansmanı ve proje geliştirme alanlarına odaklanmıştır. İzmir, Adapazarı ve Antalya Agora Alışveriş Merkezleri projelerinin finans, geliştirme, kiralama ve yönetim aşamalarında etkin rol almıştır. Kurum içi girişimcilik inancıyla, 2008’den itibaren alışveriş merkezleri kapsamındaki Aile Eğlence Merkezleri ve Sinema gibi işletmelerin geliştirme süreçlerini yönetmiştir. Alışveriş Merkezleri İcra Kurulu Başkanı ve Odak Group Yönetim Kurulu Üyesi olarak görev yapmaktadır.
İş hayatının yanı sıra sivil toplum kuruluşlarına katkı sağlamaya önem vermektedir. Bu kapsamda, TÜRKONFED ve TÜSİAD’da Yönetim Kurulu Üyesi görevi ve Girişimcilik ve Gençlik Yuvarlak Masası Başkanlığı görevi yapmıştır. Borgip, KOBİ’ler için Bölgesel Kalkınma Projesi’nde eğitim verilmesinde aldığı sorumluluklar kapsamında eğitim alanında çalışmıştır. Ayrıca, “Bu Gençlikte İş Var” programında girişimcilere rehberlik yapmıştır.  Bunlara ek olarak, TAİDER Kurucu Yönetim Kurulu ve Endeavor Danışma Kurulu’nda da görev almıştır. 
B4G Hakkında  
 
TÜRKONFED, TÜSİAD ve UNDP’nin 2019 yılında ilk adımlarını attığı Hedefler için İş Dünyası Platformu, Sürdürülebilir Kalkınma Amaçlarını (SKA) kurumsal politika ve stratejilerine entegre etmek isteyen büyük, orta ve küçük ölçekli tüm işletmeler, kamu- özel sektör iş birliğini gözeten tüm kamu kurumları, yerel yönetimler, akademi ve Sivil Toplum Kuruluşlarının katılımına açık bir platform olarak hayata geçti. 
Hedefler için İş Dünyası Platformu özel sektörün, sürdürülebilir kalkınma amaçlarını desteklemek ve yeni ortaklıklar kurmak üzere başlattığı ortak eylem platformudur. 
Platform paydaşlarıyla birlikte öğrenmeyi, gelişmeyi ve çalışmayı teşvik eder. Tüm paydaşlarını Sürdürülebilir Kalkınma Amaçları’nı gözeterek çalışma ve sürdürülebilir kalkınma perspektifiyle büyüyen geleceğin ekonomisinin içinde yer alabilmeleri için güçlendirecek adımlar atar. Daha fazla bilgi için www.business4goals.org adresini ziyaret edebilirsiniz.  
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