BASIN BÜLTENİ


Forum Erzurum’un Müzikli Yaz Sohbetleri’nde bu hafta Berksan rüzgarı esti!

Erzurum ve çevre illerin alışveriş ve eğlence merkezi Forum Erzurum, 5 Ağustos Pazar günü üçüncüsünü gerçekleştirdiği Müzikli Yaz Sohbetleri’nde, ünlü sanatçı Özgün’ün moderatörlüğünde bu kez Berksan’ı hayranlarıyla buluşturdu. 


5 Ağustos 2018 Pazar günü saat 16.00’da Özgün’ün moderatörlüğünde üçüncü kez gerçekleştirilen Forum Erzurum Müzikli Yaz Sohbetleri’nde bu kez Berksan hayranlarıyla buluştu. Forum Erzurum ziyaretçilerinin coşkuyla eşlik ettiği pek çok şarkı seslendiren ikilinin eğlenceli sohbetleri de etkinliğe damgasını vurdu. 


Forum Erzurum Müzikli Yaz Sohbetleri 12 Ağustos’ta Keremcem’le devam edecek!
Ünlü sanatçı Özgün'ün her buluşmada moderatörlük yaptığı Müzikli Yaz Sohbetleri, sahnede canlı gerçekleştirilecek sohbetin yanı sıra Forum Erzurum ziyaretçilerine benzersiz bir müzik ziyafeti de sunuyor. 
Müzikli Yaz Sohbetleri etkinliğinin dördüncüsü 12 Ağustos'ta Keremcem'in katılımıyla gerçekleştirilecek. Bu benzersiz performanslara şahit olmak ve sevdikleriyle keyifli vakit geçirmek isteyen herkes, Forum Erzurum'da ücretsiz gerçekleştirilecek Müzikli Yaz Sohbetleri'nde davetli!
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