BASIN BÜLTENİ
Kışın en renkli ve kutlama dolu dönemine eşlik edecek stil önerileri 
Kendi tarzını yaratmak ve her an “ışıldamak” isteyen şehirli ve modern kadınlara eşlik eden SHOES&MORE kış sezonunda kadınlara tepeden tırnağa hem feminen hem de konforlu alternatifler sunuyor. Yılbaşı hediyelerinde hem ışıltı hem de sezonun en gözde  trendlerini arayanlar için SHOES&MORE’da pek çok alternatif var. Bu sezon çantalarda ve çizmelerde en çok gördüğümüz desen yılan. Makosenlerde ise kaz ayağı ve rugan zarif bir şekilde bir araya geliyor. Militer tarzdaki botlar ise miniden midiye hatta dizlere kadar yükseliyor.

Dikkat çekecek bir hediye alternatifi veya akıllarda kalacak bir stil arayanlar için SHOES&MORE’da yılın en renkli ve ışıltılı dönemine uygun seçenekler var.
[bookmark: _GoBack]Gündüzden geceye eşlik eden ve sokak stilini tamamlayan maskulen botlar, konfordan ödün vermeden feminen bir görünüm sunan miniden midiye çizmeler, renkli deriler, zincir  ve zımba detaylarla bir arada sunulan sezon favorisi animal print çantalar ve kemerler kış koleksiyonunda dikkat çekiyor. 
Bu sezon çantalarda ve çizmelerde en çok gördüğümüz piton derisi desen. Makosenlerde ise kaz ayağı ve rugan zarif bir şekilde bir araya geliyor. Militer tarzdaki botlar ise dizlere kadar yükseliyor.
Zahmetsiz şıklık sunan zamansız kovboy modeller bu sezon da bohem stilleri tamamlıyor. Işıltılı gece hayatı ve kutlama döneminin vazgeçilmezi stilettolar ise kendinden desenli deriler ve animal print ile gardıroplarda yerini alıyor. 
Çantalarda olduğu gibi kemerlerde de yılanın her rengi, rugan ve renkli derilerin buluştuğu modeller var. Bijuteri seçeneklerinde parlak sarı ve bronz yılbaşına yaklaşırken ekstra “ışıltı” getirirken, inci ve deri detaylar hem ayrı ayrı hem de bir arada kullanılarak ön plana çıkıyor.	
Editöre Not: SHOES&MORE koleksiyonundan öne çıkan görseller için: https://bit.ly/2O7Xgjh
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SHOES&MORE hakkında
2010 yılında Şahinoğlu Ailesi tarafından İstanbul’da kurulan ve hayat felsefesi “ışıldamak” olan SHOES&MORE markası, işine ve renklere tutkuyla bağlı genç bir ekiple, ayakkabı mağazacılığının bilindik formatına bambaşka bir açıdan bakıyor. Yüzde yüz Türk sermayeli ve menşeili marka, kurulmasının üzerinden geçen kısa sürede benzersiz konseptiyle geniş ve seçici bir kitlenin dikkatini çekti ve beğenisini kazandı. Her sezon trendleri yakından takip eden ve kendi trendlerini yaratan kadınlar için ayakkabı, çanta, bijuteri ve aksesuar gruplarında ürünler tasarlayan ve satan markanın Türkiye genelinde ve Kıbrıs’ta toplam 12 mağazası bulunuyor. Mağazaların yanı sıra 7 gün 24 saat “ışıldamak” isteyenlere www.shoesandmore.com.tr adresi üzerinden online alışveriş imkanı sunan SHOES&MORE markasının tüm hakları, MN Mağazacılık AŞ’ye aittir. www.shoesandmore.com.tr
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