BASIN BÜLTENİ

Kirpiğin Düşmesin Yere – Mor Öyküler 
kitabının tüm gelirleri
Mor Çatı Kadın Sığınağı Vakfı’na 

Sevda Karadağ Çırak tarafından yayına hazırlanan Kirpiğin Düşmesin Yere - Mor Öyküler kitabı, Notabene Yayınları’ndan çıktı. Yirmi kadın yazarın öyküsünün yer aldığı kolektif kitabın geliri, Mor Çatı Kadın Sığınağı Vakfı’na bağışlanıyor.

[bookmark: _GoBack]Sevda Karadağ Çırak’ın yayına hazırladığı Kirpiğin Düşmesin Yere – Mor Öyküler adlı kitap NotaBene Yayınları tarafından okurlara sunuldu. 20 kadın yazarın öyküleriyle katkı sunduğu kitaptan elde edilecek gelirin tümü Mor Çatı Kadın Sığınağı Vakfı’na aktarılıyor. 

Kitapta öyküleri yer alan yazarlar; Arzu Armağan Akkanatlı, Arzu Eylem, Arzu Uçar, Ayça Erkol, Banu Özyürek, Berna Durmaz, Çilem Dilber, Esmahan Devran İnci, Fatma Nuran Avcı, Jale Sancak, Kader Menteş Bolat, Mevsim Yenice, Müge İplikçi, Neslihan Yiğitler, Nurhan Suerdem, Nilüfer Altunkaya, Onur Bütün, Semrin Şahin, Serap Üstün ve Sibel Öz.

NotaBene Yayınları tarafından basılan 152 sayfalık “Kirpiğin Düşmesin Yere – Mor Öyküler” kitabı 25 TL fiyat etiketiyle kitabevlerinde ve online kitap mağazalarında okuyucularını bekliyor.
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NotaBene Yayınları Hakkında
Kendini kolektif bir düşünsel mekân olarak tanımlayan NotaBene Yayınları 2010 yılında kurulmuştur. NotaBene'yi fevkalade önemli kılan şey, toplumsal muhalefetin düşünsel olarak köklü bir yenilenme ihtiyacına yanıt arayışıdır. Ayrıca bu toprakların yazarlarına öncelik tanımak, yeni çalışmaları, yeni yazarları elden geldiğince özendirmek, kolektif çalışmaları artırmak, muhalefetin gündemini düşünsel olarak beslemek de amaçları arasındadır. Bu arayış sadece kuramsal alanla sınırlı kalmayıp, güncel politikadan, edebiyata, sanata, çocuk kitaplarına dek yaşamın her alanını kapsama çabasını içermektedir. NotaBene'nin sadece yayın çizgisi değil, okurlarla kurduğu bağ da alternatif bir mecrada gelişmiştir. Yayın dünyasında giderek artan tekelleşmeye karşı, piyasa koşullarına teslim olmamak için NotaBene tarafından kurulan bir abonelik ağı ile, 2010'dan bu yana binlerce kişi NotaBene'ye abone olmuştur. Bu sayede NotaBene aboneleri sadece avantajlı koşullarda kitap edinmekle kalmayıp, bir yandan kuramsal/politik/edebi eser ve tartışmaları daha düzenli bir biçimde izleme olanağına kavuşurken, diğer yandan da alternatif bir yayın kurumunun oluşumuna destek vermiştir. NotaBene'nin okuyucularıyla birlikte çıktığı bu ortak yolculuk kendini her daim yenileyerek sürecektir.
