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Şehrin ortasında hem plaj hem futbol: 
Avrupa Plaj Futbolu Şampiyonası Marmara Forum’da!

İstanbul’un alışveriş ve eğlence merkezi Marmara Forum, 7-8-9 Temmuz 2017 tarihlerinde düzenlenecek Avrupa Plaj Futbol Şampiyonası İstanbul Cup 2017’ye üçüncü kez ev sahipliği yapacak. Turnuva için alışveriş merkezinin açık otoparkına kurulan futbol sahasında tam 500 ton kum kullanıldı. 

Geçtiğimiz yıllarda organizasyon kapsamında binlerce kişiyi ağırlayan Marmara Forum, bu yıl üçüncü kez ev sahipliği yapacağı Avrupa Plaj Futbol Şampiyonası İstanbul Cup 2017’de Gürcistan, Azerbaycan,  Romanya ve Türkiye’den katılacak ülke şampiyonu plaj futbolu takımlarını seyirciyle buluşturacak. FIFA onaylı Beach Soccer World Wide imzasıyla düzenlenen organizasyon için Marmara Forum’un bahçesine 500 ton kum kullanılarak plaj futbolu sahası kuruldu.
Üç gün boyunca Dinamo Batum, Manavgat Belediyesi, MKT Araz ve VK Soccer takımları arasında gerçekleşecek müsabakalarda, kazanan takım Avrupa şampiyonu olacak. Aynı zamanda takımını kuran amatör gruplar arasında da özel bir “amatör turnuvası” gerçekleştirilecek. Düzenlenecek karşılaşmaları tüm İstanbullular tribünden ücretsiz seyredebilecek.
Detaylı bilgi için: http://www.marmaraforum.com.tr/ 
       http://beachsoccerturkey.com/ 
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