BASIN BÜLTENİ
AstraZeneca Türkiye’de iki önemli görev değişimi
Bilgi Teknolojileri ve Dijital Müdürü olarak görev yapan Tuna Taş, Orta Doğu ve Afrika Bölgesi Dijital ve İnovasyon Lideri görevine getirilirken Derya Günsel ise Türkiye Bilgi Teknolojileri ve Dijital Müdürü olarak göreve başladı.
Tuna Taş kimdir?
Elektronik ve Haberleşme Mühendisliği alanında lisans derecesi, Executive MBA alanında yüksek lisans derecesi ve bilgi teknolojileri alanında çeşitli sertifikalara sahip olan Tuna Taş, kariyerine Mercedes-Benz'de başladı ve ardından 2004 yılında Boehringer Ingelheim'da ilaç sektörüne adım attı. Boehringer Ingelheim'da, IT/BP Türkiye Başkanı ve Stockholm yerleşik BP Nordik IT/Bölümü Başkanı olarak çeşitli görevlerde bulundu. AstraZeneca'ya 2015 yılında Bilgi Teknolojileri Müdürü olarak katılan Taş, son yıllarda Dünya Gazetesi bünyesindeki CIO Dergisi’nin “Yılın CIO’su Ödülü” (Bilgi Teknolojileri’nden Sorumlu Müdür) ve ”AstraZeneca Türkiye Ülke Başkanı Özel Ödülü”ne layık görüldü. 
2015 yılından bu yana AstraZeneca Türkiye’de Bilgi Teknolojileri ve Dijital Müdürü olarak görev yapmakta olan Tuna Taş, Orta Doğu ve Afrika (MEA) Bölgesi Dijital ve İnovasyon Lideri olarak yeni görevine başladı. Taş, Orta Doğu ve Afrika Bölgesi’nde şirketin dijital ve inovasyona yönelik çalışmalarını yönetecek. 
Derya Günsel kimdir?
Pepsico’da Bilgi Teknolojileri Müdürü (Tedarik Zinciri) olarak dijital dönüşüme liderlik ettiği Dijital ve Bilgi Teknolojileri alanında çok güçlü bir geçmişe sahip olan Derya Günsel, Bayer’de 8 yıl boyunca sırasıyla SAP Uygulama Uzmanı, Bilgi Teknolojileri Operasyonları Müdür Yardımcısı, Bilgi Teknolojileri İş Ortağı rollerinde görev yaptı. Kariyerinin ilk yıllarında BSH ve Unilever’de Kıdemli SAP Danışmanı olarak da görev yapan Günsel; dijital pazarlama, yenilikçi dijital sağlık dönüşümü ve ekip yönetimi alanlarında güçlü yetkinliklere sahip. Derya Günsel, bundan sonraki görevine AstraZeneca Türkiye Bilgi Teknolojileri ve Dijital Müdürü olarak devam edecek. Günsel aynı zamanda AstraZeneca Türkiye Yönetim Kurulu’nda Bilgi Teknolojileri fonksiyonunu temsil edecek. Günsel, Dijital ve Bilgi Teknolojileri için stratejik gündemi yönlendirmekten sorumlu olacak ve dijital pazarlama, yenilikçi dijital sağlık ve bilgi teknolojileri yönetimine odaklanarak sağlık çalışanları, hastalar ve çalışanlar için yeni deneyimler sağlayacak.
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AstraZeneca Hakkında 
AstraZeneca (LSE/STO/NYSE: AZN), özellikle onkoloji, kardiyovasküler, renal ve metabolik hastalıklar, solunum ve immünoloji olmak üzere üç tedavi alanındaki hastalıkların tedavisine yönelik reçeteli ilaçların keşfi, geliştirilmesi ve ticarileştirilmesine odaklanan küresel, bilim odaklı bir biyofarmasötik şirketidir. Genel Merkezi İngiltere’nin Cambridge kentinde bulunan AstraZeneca, 100’den fazla ülkede faaliyet göstermektedir ve şirketin yenilikçi ilaçları dünya çapında milyonlarca hasta tarafından kullanılmaktadır. Daha fazla bilgi için www.astrazeneca.com.tr adresini ziyaret edebilir veya www.linkedin.com/company/astrazeneca/  ile Linkedin'den, www.facebook.com/AstraZenecaTurkiye/  ile Facebook'tan, www.instagram.com/astrazenecaturkiye/, www.instagram.com/astrazenecaturkiyekariyer ile Instagram'dan ve https://www.youtube.com/astrazenecaturkiye ile Youtube’dan takip edebilirsiniz.

