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Forum Aydın’ın son talihlisi Kadir Kavuncubaşı oldu! 

Aydın ve çevre illerin alışveriş ve eğlence merkezi Forum Aydın’ın büyük araç kampanyasındaki son talihli, 3 Mart Cumartesi günü noter huzurunda gerçekleştirilen çekilişle belirlendi. 
Yılın otomobili Peugeot 3008’in sahibi, Kadir Kavuncubaşı oldu. Çekilişte ayrıca Samsung Qled TV’nin sahibi Hatice Hande Özcan olarak belirlenirken birer adet Samsung S8 telefonun sahipleri ise Gökhan Ertaş, Münevver Semerci ve Muhittin Huylu oldu. 

Hem Aydın’ın hem de çevre illerin çekim merkezi Forum Aydın’ın 2017 yılının Ekim ayında başlattığı ve 25 Şubat’ta sona eren büyük kampanyasının son çekilişi, 3 Mart 2018 Cumartesi günü saat 16.00’da Zeytin Meydanı’nda gerçekleştirildi. Noter ve Milli Piyango yetkililerinin katılımıyla düzenlenen çekiliş sonucu, Peugeot 3008 SUV araç ile Samsung Qled Tv ve 3 adet Samsung S8 telefonu kazanan talihliler belirlendi. 

Heyecanlı çekiliş sonrasında yılın otomobili Peugeot 3008’in sahibi, Kadir Kavuncubaşı oldu.
Çekilişte ayrıca Hatice Hande Özcan isimli talihli bir adet Samsung Qled TV, Gökhan Ertaş, Münevver Semerci ve Muhittin Huylu isimli talihliler ise birer adet Samsung S8 telefon kazandı. 


Yasal Metin: “Forum Aydın” Çekiliş Kampanyası Milli Piyango İdaresi Genel Müdürlüğü’nün 03.10.2017 tarih ve 582596698-255.01.02-E.3622 sayılı izni ile 16.10.2017(10:00) – 25.02.2018 (22:00), tarihleri arasında MULTİ TURKEY YÖNETİM A.Ş. tarafından düzenlenmektedir. Multi Turkey Yönetim A.Ş. ve TSM Danışmanlık Organizasyon ve Pazarlama A.Ş. çalışanları, Forum Aydın Alışveriş Merkezi içinde yer alan tüm mağaza sahipleri ve mağaza çalışanları ile 18 yaşından küçük olanların düzenlenen piyango ve çekilişe katılamayacak, katılmış ve kazanmış olsalar da bu ikramiyeleri alamazlar. Ayrıntılı bilgi www.forumaydin.com adresindedir.
 
İlgili Kişi:
Ceylan Naza
Marjinal Porter Novelli
0212 219 29 71
ceylann@marjinal.com.tr

http://www.forumaydin.com
https://www.facebook.com/ForumAydinAlisverisMerkezi
https://twitter.com/FORUMAYDINAVM
https://www.youtube.com/user/ForumAVMTurkey
