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SabancıDx’in yeni genel müdürü Doğuş Kuran göreve başladı
Türkiye’nin dijital dönüşümüne liderlik etme ve yazılımın gücüyle dünyaya açılma vizyonuyla faaliyet gösteren SabancıDx’in Genel Müdürlüğüne Doğuş Kuran atandı. Bilişim sektöründe 20 yılın üzerinde deneyime sahip olan Doğuş Kuran, yeni görevine 1 Nisan 2021 itibariyle başladı. 
Bilinmeyenleri keşfetme tutkusuyla çalışmalarını sürdüren SabancıDx sektörün deneyimli ismi Doğuş Kuran’ın liderliğinde yeni bir dönemin başlangıcını yaptı. Kuran, siber güvenlik, IoT ve yapay zeka gibi yeni nesil teknolojiler ışığında geleceğe değer katacak ürün ve hizmetler sunan 240 kişilik tecrübeli ve nitelikli bir ekibi yönetecek.
Doğuş Kuran Kimdir?
 İTÜ Elektronik ve Haberleşme Mühendisliği bölümünden mezun olan Doğuş Kuran,  sonrasında Mühendislik Yönetimi dalındaki yüksek lisansını Portland State Üniversitesi’nde tamamladı. Profesyonel yaşamına 1998 yılında başlayan Kuran, 1998-2000 yılları arasında Alcatel’de sırasıyla Şirketler ve Tüketici Grubu Proje Koordinatörü ve Satış Müdürü olarak çalıştı. Kuran kariyerine, 2000-2008 yılları arasında Cisco Türkiye’de, Telekom, Kurumlar & İnternet İş Çözümleri Grup Müdürü ve Telekom Sektörü Hizmet Sağlayıcı Grubu Satış Direktörü ve 2008-2011 yılları arasında Microsoft Türkiye’de Profesyonel Hizmetler ve Danışmanlık Grubu Çözümler ve Hizmetlerden Sorumlu Satış Direktörü olarak devam etti. 2011-2013 yılları arasında Ericsson Orta Doğu ve Afrika Bölgesi Satış ve Operasyondan sorumlu Genel Müdür Yardımcısı olarak görev yapan Kuran, 2013-2015 yılları arasında Accenture Türkiye ve IGEM Bölgesi’nde İletişim, Medya ve Teknoloji Grubu’nda Yönetici Ortak olarak görev aldı. 2015-2019 yılları arasında Turkcell’de Müşteri Deneyimi ve Dijitalleşme & Analitik Mükemmellik Merkezi’nden sorumlu Genel Müdür Yardımcısı olarak profesyonel kariyer hayatına devam eden Kuran, 2020 yılında kendi şirketi Lancra Ltd.’yi kurdu.
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SabancıDx hakkında:
Türkiye’nin dijital dönüşümüne liderlik etme ve yazılımın gücüyle dünyaya açılma vizyonuyla Sabancı Holding bünyesinde faaliyet gösteren SabancıDx, yenilikçi dijital fikirlerle sürdürülebilir faydalar üreterek kurumları geleceğe taşıma misyonunu üstlenmektedir. 
SabancıDx, sahip olduğu uzman kadrosuyla, orta ve büyük ölçekli şirketlerin gelecek hedeflerine uygun bir şekilde iş danışmanlığından kuruma özel uygulamalara, işletimden teknik hizmetlere, donanımdan yazılıma kadar tüm bilişim ihtiyaçlarını karşılamaktadır. Hizmet portföyüne eklediği İleri Veri Analitiği, Siber Güvenlik, Endüstriyel IoT, Robotik İşgücü, Yapay Zeka gibi dijital alanda çığır açan yeni nesil teknolojilerle SabancıDx, Sabancı Topluluğu’nun benimsediği “Yeni Neslin Sabancı’sı” yaklaşımında önemli bir rol oynamaktadır. 

https://www.sabancidx.com/ 
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