BASIN BÜLTENİ
 
AstraZeneca kurumsal koşu takımı, 39. Vodafone İstanbul Maratonu’nda TOFD için koştu

AstraZeneca Türkiye “Daha İyi Bir Yaşam İçin Gönüllüyüz!” kurumsal koşu takımı, insan ve toplum için artı değer üretme isteği ve ihtiyacından doğan gönüllülük ruhuyla 39. Vodafone İstanbul Maratonu’nda Türkiye Omurilik Felçlileri Derneği (TOFD) için koştu. Koşucuların topladığı bağışlar binlerce omurilik felçliye akülü tekerlekli sandalye bağışı sağlamayı hedefleyen "Yol Arkadaşım Olur musun?" projesine aktarıldı. 

Türkiye'de 150.000’in üzerinde omurilik felçlisi olduğu tahmin ediliyor. Bu 150.000 kişinin %90’ı tekerlekli sandalyeye ve başka birinin desteğine bağımlı bir hayat sürmek zorunda kalıyor. Omurilik felçliler hareket kısıtlılıkları nedeniyle normal tekerlekli sandalyeleri kullanamadıkları için sokakta, okulda, dışarda gündelik aktiviteleri yapmaya çalışırken akülü sandalyelere ihtiyaç duyuyor. Maddi imkansızlıklar nedeniyle akülü sandalyeye erişimi olmayan omurilik felçlilerin bu önemli ihtiyacından yola çıkan AstraZeneca Türkiye “Daha İyi Bir Yaşam İçin Gönüllüyüz!” kurumsal koşu takımı, 39. Vodafone İstanbul Maratonu’nda Türkiye Omurilik Felçlileri Derneği’nin "Yol Arkadaşım Olur musun?" projesine destek olmak için koştu. 

AstraZeneca Türkiye Ülke Başkanı Eczacı Serkan Barış 39. Vodafone İstanbul Maratonu ve gönüllülük çalışmaları hakkında şunları söyledi: “İnsan ve toplum için artı değer üretme isteği ve ihtiyacından doğan gönüllülük hareketiyle Nisan 2016’da AstraZeneca Gönüllülük Takımı’nı kurduk. “Daha İyi Bir Yaşam İçin Gönüllüyüz!” diyerek ilk faaliyetimizde odağımıza çocukları koyduk ve Kanserli Çocuklara Umut Vakfı (KAÇUV) işbirliğiyle 8 hastanenin pediatrik hematoloji ve pediatrik onkoloji servislerinde tedavi gören çocuklara oyuncak ve kıyafetten oluşan hediye paketleri dağıttık. Sonrasında, maddi durumu yetersiz ve sosyoekonomik olarak dezavantajlı bölgelerde yaşayan çocuklara eğitim desteği veren TEGV işbirliğiyle Adana, Ankara, İstanbul ve İzmir’de 90’a yakın çocukla atölye çalışmaları ve çeşitli aktiviteler gerçekleştirerek, çocukların keyifli saatler geçirmelerine, dünyaya farklı bir gözle bakabilmelerine katkıda bulunduk. 2017 yılının ilk yarısında ise Konya’nın Hüyük ilçesinde bulunan Mevlana İlköğretim Okulu’na bir kütüphane kazandırdık. Son olarak 39. Vodafone İstanbul Maratonu’nda, omurilik felçlilerinin yol arkadaşı olmak için koştuk. AstraZeneca olarak yaşama değer katan ilaçları keşfetmek için bilimin sınırlarını zorlarken faaliyette olduğumuz tüm coğrafyalarda olduğu gibi Türkiye’de de topluma değer katmak için çalışmaya devam edeceğiz. “Daha İyi Bir Yaşam İçin Gönüllüyüz!” kurumsal koşu takımımıza ve desteklerini esirgemeyen tüm bağışçılara tüm kalbimle teşekkür ediyorum.”
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AstraZeneca Hakkında
AstraZeneca özellikle solunum & otoimmünite, kardiyovasküler & metabolik hastalıklar ve onkoloji alanındaki hastalıkların tedavisine yönelik reçeteli ilaçların keşfi, geliştirilmesi ve kullanıma sunulması alanında faaliyet gösteren, bilim odaklı ve küresel bir biyofarmakoloji şirketidir. Şirket ayrıca kurduğu birçok işbirliği sayesinde enflamasyon, enfeksiyon ve sinirbilim alanlarında da aktif bir şekilde faaliyet göstermektedir. AstraZeneca 100’den fazla ülkede faaliyet göstermekte olup, yenilikçi ilaçları dünya genelinde milyonlarca hasta tarafından kullanılmaktadır. Daha fazla bilgi için http://www.astrazeneca.com.tr adresimizi ziyaret edebilir veya www.linkedin.com/company/astrazeneca-turkey ile Linkedin’den takip edebilirsiniz.

Türkiye Omurilik Felçlileri Derneği (TOFD) Hakkında 
[bookmark: _GoBack]1998 yılından bu yana öncelikle omurilik felçlileri olmak üzere tüm ortopedik engellilerin tıbbi, mesleki, ekonomik ve sosyal sorunlarının çözümlerine yönelik ulusal ve uluslararası alanlarda çalışmalar yapan Türkiye Omurilik Felçlileri Derneği, "Yol Arkadaşım Olur musun?" projesiyle engellilerin yol arkadaşı olarak; yürüyemeyen, koşamayan, evlerinden dışarı çıkamayan binlerce omurilik felçli hastaya akülü tekerlekli sandalye bağışı sağlamayı hedeflemektedir.

