BASIN BÜLTENİ

Yaz tüm renkleriyle stilinizde

Bu yaza damgasını renkler vuruyor! Yaz aylarının getirdiği tüm canlılığın kıyafetlere de yansıdığı şu günlerde, taze ve enerjik görünmek isteyenlerin tercihleri renkli kombinlerden oluşuyor. Parlak ve canlı renkler, farklı stil arayışındaki modaseverlerin yüzünü güldürüyor. Morhipo.com bu yazın renkli giyinme trendlerini derledi.

Yaz aylarında pek çok kişi kıyafetlerinde renkli kombinleri tercih ediyor. Renkli giyinmek, keyifli olduğu kadar da zor bir iş. Doğru renkleri bir arada kullanmak ve renk uyumu yakalamak her zaman kolay olmayabiliyor. Renkleri uyumlu bir şekilde kullanmanın temel yollarından biri ise kontrast yaratmak. Bu yaz özellikle kontrast renklerin kombini oldukça dikkat çekiyor. 

Parlak renkli parçalar, pullu-payetli çantalar ve ayakkabılar kombinlerin öne çıkan ürünleri arasında yer alıyor. En trend renkler arasında ise kırmızı, yeşil, sarı, bordo, lacivert bulunuyor. Bej ve beyaz tonları da kombinlerde rahatça kullanılabiliyor. Özellikle beyaz tişörtlerle kombinlenen parlak renkli etekler ve bol kesim renkli pantolonlar dikkat çekiyor. 

Rengarenk makyajlar 
Kıyafetlerin yanı sıra renk cümbüşü aksesuar ve makyajda da karşımıza çıkıyor. Makyajda iddialı olmaktan çekinmeyenler sarı, yeşil, mavi, kırmızının her tonunu kullanıyor. Renkli göz makyajlarının yanı sıra renkli ve büyük aksesuarlar da sade kıyafetleri tamamlamak için oldukça etkili. Bu yaz pembe, turuncu, kırmızı çantalarla kombinler tamamlanıyor.

Erkeklere renkli pantolonlar
Erkek modasında da yine renkli pantolonlar ve ayakkabılar öne çıkıyor. Beyaz tişörtlerle kombinlenebilen renkli pantolonlar, havalı ve tarz görünmek isteyen erkeklerin bu yaz favori parçalarından oluyor. Aynı şekilde ayakkabılarda da kırmızı, yeşil ve mavinin ağırlığı hissediliyor.  
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Morhipo.com hakkında
Türkiye’de ilk kez yeni sezon ürünleri ve çok avantajlı kampanyaları bir araya getiren morhipo.com, her zevke ve bütçeye uygun zengin ürün çeşitliliği, yüksek indirim oranları ve hızlı teslimat ayrıcalıklarıyla alışveriş dünyasında fark yaratıyor, “Koşulsuz Müşteri Mutluluğu” anlayışıyla hareket eden Morhipo.com 3D Secure gibi güvenlik sistemlerinin yanı sıra internet üzerindeki işlemleri şifreleyerek tüketicilerin gizliliğini maksimum seviyeye çıkaran Full SSL teknolojisi ile üyelerine güvenli alışveriş keyfi yaşatıyor. Yeni Sezon bölümünde mağazalarla aynı zamanda yüz binlerce sezon ürününü üyelerine sunan morhipo.com, Özel İndirim Kulübü bölümünde ise her gün yüzde 90’a varan indirimler uygulayarak kaçırılmayacak kampanyaları üyeleriyle buluşturuyor. www.morhipo.com


