BASIN BÜLTENİ

Tarım ve gıda sektöründeki kadın girişimciler EWA Programı’yla destekleniyor

Gıda ve tarım teknolojilerinde kadın liderler için düzenlenen ve Avrupa Birliği’nin bu alandaki en büyük fonu olan EIT Food tarafından desteklenen EWA Programı, Foodback işbirliğiyle tamamlandı. Bu yıl beşinci yaşı kutlanan programın kazanan girişimlerine, 15 bin avroluk büyük ödül verildi.

Impact Hub İstanbul’un gıda ve tarım girişimcilik platformu Foodback yürütücülüğünde, Türkiye’de tarım ve gıda sektöründe kapsayıcılık ile çeşitliliği teşvik etmek, kadın liderli erken aşama girişimleri çoğaltmak ve girişimcilere iş fikirlerini geliştirmeye yönlendirecek gerekli bilgi, güven ve desteği sağlamak amacıyla hayata geçirilen EWA (Empowering Women in Agrifood) - Gıda ve Tarımda Değişim Yaratan Kadın Girişimci Programı tamamlandı.  

Bu sene beşincisi düzenlenen programa beş yılda binin üzerinde başvuru yapıldı. Başvuruları EIT Food kriterleri etrafında değerlendiren EWA ekibi, programa katılma hakkı kazanan 10 girişimi belirledi.

Dokuz girişimin finale kaldığı programda 10 bin avro değerindeki birincilik ödülünü Yugen girişimi kurucusu İpek Tüysüzoğlu, 5 bin avro değerindeki ikincilik ödülü ise Bio4Life girişimi kurucusu Saadet Alpdağtaş aldı. 

Programın kazanan girişimi Yugen; nar kabuğu atıklarını ileri dönüştürerek tekstil alanında en yüksek çevresel etkiye sahip olan gerçek ve suni deriye alternatif, bitki bazlı deri üretmektedir.

İkincilik ödülün sahibi Bio4life; biyoteknolojik prosesleri amaca uygun dizayn ederek tarımsal/endüstriyel atıkların değerlendirilmesini ve moda sektörü için biyomateryal geliştirilmesini sağlamaktadır. 

EWA Programının beşinci yılında;
· Programa toplamda 1000+ başvuru yapıldı.
· 50 mezun girişimci programı tamamladı ve iş fikirlerini büyütme şansı yakaladı.
· EWA girişimcilerine toplamda 4,5 milyon TL finansal destek sağlandı.
· Mezun olan 40 girişimciden 7’sı yatırım aldı, projelerini daha ileriye taşıma fırsatı buldu.

Programın beşinci yılı kutlandı
Bu yıl programın beşinci yılı olması dolayısıyla, Demo Day etkinliğinin ardından EWA ekosistemindeki tüm girişimciler, mentorlar, uzmanlar ve destekçilerle birlikte EWA Türkiye’nin beşinci yıl kutlaması da gerçekleştirildi. Etkinlik, sadece bu yılın değil, son beş yılda elde edilen tüm başarıların ve dayanışmanın coşkulu bir kutlaması niteliğindeydi.

EWA Türkiye, kadın girişimcilerin tarım ve gıda sektöründe liderlik etmeye devam edeceği bir geleceği inşa etmek için çalışmalarını sürdürüyor.

“Kadın girişimcilerin sektörde daha görünür olmaları için yola çıktık”
EWA Programı’nın beşinci yılının önemine vurgu yapan Impact Hub İstanbul ve Foodback Kurucu Ortağı Ayşe Sabuncu, “Beş yıl önce başladığımız bu yolculukta, kadın girişimcilerin gıda ve tarım sektöründe daha görünür ve etkili hale gelmelerine destek olmak için yola çıktık. Programımızın beşinci yılında, yalnızca girişimcilerimizin başarılarını değil, aynı zamanda EWA ekosisteminin sektörde yarattığı uzun vadeli etkiyi kutluyoruz. Bu yıl, geride bıraktığımız beş yılın tecrübelerini geleceğe taşıyacağımız bir dönüm noktası” dedi. 

 
İlgili kişi
Ulaş Dağlıoğlu
GarajPR               
05447345221
ulasd@garajpr.com
 

Program partnerleri hakkında:
EIT Food, gıda sistemlerini dönüştürmek için kurulmuş Avrupa'nın önde gelen gıda inovasyon inisiyatifidir. Avrupa çapında inovasyonu ve girişimciliği teşvik etmek için kurulmuş bağımsız bir AB organıdır, Horizon 2020 tarafından desteklenmektedir.
 
Impact Hub global ağının bir parçası olan Impact Hub Istanbul, güçlü partnerlerle iş birlikleri tasarlayarak, sosyal girişimcilere ve sosyal etki odaklı birey ve kurumlara eğitici programlar, etkinlikler, mentorluk, çalışma mekanı ve networking desteği sağlamaktadır.
 
Foodback, Impact Hub İstanbul'un tarım ve gıda yeniliklerini destekleyen işbirliği ve inovasyon platformudur. Girişimciler, kurumlar ve üniversiteler arasında bir köprü görevi görmektedir. 2018 senesinden beri "EIT Food Turkey Hub" olarak görev almaktadır.
 
Empowering Women in Agrifood (EWA) programı tarım ve gıda sektöründe kapsayıcılık ile çeşitliliği teşvik etmek, kadın merkezli erken aşama girişimleri artırmak, kadınların tarım ve gıda sektörlerinde iş geliştirmesine destek olmak ve girişimcileri iş fikirlerini geliştirmeye yönlendirecek gerekli bilgi, güven ve desteği sağlamak amacıyla 12 Avrupa ülkesinde eş zamanlı olarak gerçekleşmektedir.   
