BASIN BÜLTENİ
ALİKEV sahillerdeki nesli tükenen hayvanlar için dayanışmaya çağırıyor
Ali İsmail Korkmaz Vakfı, Hatay Büyükşehir Belediyesi ve Samandağ Belediyesi ile işbirliği yaparak sahillerdeki katı atık kirliliğine dikkat çeken bir projeye imza atıyor. Yaşama Sahip Çık projesi kapsamında sahillerde gönüllülerin desteğiyle kapsamlı bir temizlik çalışması yapılacak ve ilçedeki esnafa plastik poşet kullanmamaları için bez poşet dağıtılacak. 
Türkiye’de günlük yaklaşık 68.000 ton, Hatay’da ise 1700 ton atık oluşuyor. Çevre kirliliği insanları etkilediği gibi hayvan ve bitkilerin de yaşamlarını tehlikeye atıyor. ALİKEV, Hatay Büyükşehir Belediyesi ve Samandağ Belediyesi, Akdeniz sahillerinde nesli tehlike altında olan canlıların yaşamına sahip çıkmak için kapsamlı bir projeye imza atıyor. 
[bookmark: _GoBack]Akdeniz foku, yeşil su kaplumbağası, kum zambağı ve İskenderun kertenkelesi gibi nesli tehlike altında olan canlıların yaşamına sahip çıkmak için proje kapsamında 9 Haziran Cumartesi  günü saat 10.00’da Samandağ Çevlik Sahili’nde temizlik çalışması yapılacak. 
Temizlik çalışmasının ardından gönüllüler uçurtmalarını uçurarak çevre kirliliğine dikkat çekecek. ALİKEV gönüllüleri aynı zamanda Samandağ esnafına da bez poşet dağıtarak yaşama sahip çık diyecek. 
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Ali İsmail Korkmaz Vakfı Hakkında;

Ali İsmail; 2011 yılında, yani henüz 17 yaşındayken, “Toplum İçin Gençlik” isimli bir hareket başlatmış ve arkadaşlarını da örgütleyerek bu kapsamda birçok etkinlik yapmıştı. Yaptıkları ilk etkinlik okulun bahçesini temizlemek olan bu grup, daha sonra huzurevi ziyareti, engelliler için mavi kapak toplama, ilköğretim öğrencilerine okumayı sevdirme, imkânları kısıtlı olan köy okullarına kitap, kıyafet desteği gönderme gibi birçok etkinlik gerçekleştirdi. “Düşlerinde Özgür Dünya” olan Ali İsmail, bu düşlerini gerçekleştirmek için birçok faaliyet yapmıştı ve toplum için yenilerini yapmayı planlıyordu. Hatta bu kapsamda yaptığı ve yapmayı planladığı etkinlikleri raporluyor ve günlüğüne yazıyordu. Ailesi tarafından kurulan Ali İsmail Korkmaz Vakfı “Düşlerindeki Özgür Dünya” için yola çıktı. bilgi@alikev.org www.alikev.org 


