BASIN BÜLTENİ

Tech Data ile Adobe, Türkiye pazarına yönelik distribütörlük anlaşması imzaladı 

İmzalanan distribütörlük anlaşmasıyla Tech Data Türkiye, Adobe’nin ürün ve çözümlerini Adobe kanal ortaklarına sunacak.

TÜRKİYE, İSTANBUL – (7 NİSAN 2020) – Tech Data (Nasdaq: TECD), Adobe çözümlerinin Türkiye’deki müşterilere dağıtımı için Adobe Systems Incorporated (Nasdaq: ADBE) ile anlaşma imzaladığını duyurdu. Anlaşma kapsamında Tech Data Bilgisayar Sistemleri A.Ş, Adobe’nin çözüm portföyünün kanal ortaklarına satışını gerçekleştirecek. 
Bu anlaşmayla birlikte Adobe ile Tech Data’nın EMEA bölgesinde yıllardır sürdürdüğü başarılı iş ortaklığı Türkiye pazarında da sürdürülecek ve Adobe iş ortaklarına birçok destek sunulacak.
Tech Data’nın Adobe iş ortaklarına yönelik çalışmalarının, EMEA bölgesinde büyük başarı kazandığını ve Adobe çözümlerinin pazar payının artmasında önemli roller üstlendiğini vurgulayan Tech Data Türkiye Genel Müdürü Behçet Yumrukçallı, imzalanan anlaşmayla ilgili şu yorumda bulundu: “Bugün Adobe iş ortaklarını Tech Data Türkiye’ye davet ediyoruz. Adobe iş ortaklarımıza mesajımız son derece net; en iyi, en erişilebilir ve en hızlı iş geliştirme desteklerinden yararlanmak için en iyi adres Tech Data’dır. Tech Data olarak Adobe iş ortaklarımıza birçok iş geliştirme destekleri sağlamaya hazır durumdayız. Şirketimizde Adobe’den sorumlu İş Geliştirme Müdürü olarak İsmail Keleş’i görevlendirdik. Kendisi ve ekibi, iş ortaklarımızla proaktif bir şekilde çalışarak katma değerli fırsatlar üretmeye yoğunlaşacaklar.” 
İş ortaklarımız Tech Data Adobe ekibine adobe.tr@techdata.com adresinden ve 0216 9995300 numaralı telefondan ulaşabileceklerdir.

İlgili Kişi:
Eray Coşan
Bordo PR
0 533 927 23 97
erayc@bordopr.com


[bookmark: _GoBack]Tech Data hakkında:
Tech Data Corporation teknoloji ürünleri, hizmetleri ve çözümleri alanında dünyanın en büyük toptan dağıtıcılarından biridir. Şirket gelişmiş lojistik olanakları ve katma değerli hizmetleri ile dünya genelinde 125.000’den fazla iş ortağı ile çalışmaktadır. Tech Data, 100’den fazla ülkede iş ortaklarıyla beraber, son kullanıcıların çok çeşitli teknoloji gereksinimlerini verimli ve düşük maliyetli şekilde karşılamasına olanak sağlar. Tech Data, 2019 finansal yılı içinde 37,2 milyar $ net satış gerçekleştirmiştir. Şirket, Fortune 500® sırlamasında 88. Sırada yer almaktadır ve Fortune tarafından “Dünyanın En Fazla Hayranlık Uyandıran Şirketleri” arasında gösterilmektedir. Tech Data Bilgisayar Sistemleri A.Ş.  Türkiye’de bilişim teknolojileri sektörünün en büyük distribütörlerinden biridir. Tech Data dünyanın bilişim sektöründe lider üreticilerinin veri merkezi, bilişim güvenliği, veri depolama, sanallaştırma, ağ çözümleri ve yeni nesil bilişim teknolojileri alanında geniş bir çözüm ve ürün portföyünü iş ortaklarına sunmaktadır. https://www.techdata.com/




