BASIN BÜLTENİ

HP yoğun iş hayatı için tasarlanan çok yönlü bilgisayar HP ProBook x360 440 G1’i piyasaya sürdü

[bookmark: _GoBack]HP ProBook x360 440 G1 dönüştürülebilir bir iş bilgisayarında ultra ince tasarım ve güçlü performansla çok yönlü kullanım imkanı sunuyor. 

[bookmark: _Hlk516050429]HP, bugün iş yoğunluğu sürekli artan profesyonellerin hızına yetişebilmek için tasarlanan yeni HP ProBook x360 440 G1’in tanıtımını yapıyor. 
Mobil profesyonellerin hem ofis içinde hem de ofis dışında ihtiyaçlarını karşılayacak çok yönlü ve dönüştürülebilir bir bilgisayar olan HP ProBook x360 440 G1, ultra ince tasarım ve güçlü işlemciyi gelişmiş iş deneyimlerine ulaşmak amacıyla “iş için tasarlanmış” özelliklerle buluşturuyor. 
Windows 10 ve yüksek performanslı 8.nesil Gen Intel® Core™ işlemcilerle güçlendirilmiş, ultra ince ProBookx360 440, çok yönlü 360° dönen tasarımıyla iş hayatının gerektirdiği güç, güvenlik ve dayanıklılığı kullanıcılara sunuyor. Kullanıcılar opsiyonel HP Aktif Kalemle düşüncülerini hızlı bir şekilde bilgisayar ekranına aktarabiliyor ve USB-C™ girişini destekleyen tek bir kabloyla kolayca masaüstü bilgisayar verimliliğine geçiş yapabiliyor. 
Yeni ProBook x360 440’ın diğer özellikleri ise şöyle: 
· İş hayatına özel tasarım: BIOS’un korunmasını otomatize eden bir firmware ekosistemi olan dahili HP BIOSphere Gen4 güvenliğiyle kötü amaçlı saldırılara karşı savunma, ticari düzeyde dayanıklılık ve kolay onarılabilirlik. 
· Verimliliği artıran güç: Yüksek performanslı Intel® Core işlemci™, uzun pil ömrü ve tek bir kabloyla veri, video ve güç aktarımını sağlayan USB Type-C™ girişi. 
· Farklı çalışma tarzlarına kolay uyum: Ultra ince tasarımda, rahat bir şekilde yaratıcı üretim ve sunum yapılmasını sağlayan geleneksel laptop, tablet, stant ve çadır olmak üzere dört farklı kullanım modu.  

HP ProBook x360 440’ın 599€ başlangıç fiyatıyla haziran ayında EMEA ülkelerinde satışa sunulması bekleniyor.  
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