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Timberland, kadın dış giyim koleksiyonuyla ilk kez Türkiye’de!

Konforlu şıklıktan vazgeçemeyen kadınlara müjde: Timberland kadın dış giyim koleksiyonu ile artık Türkiye’de. Hem doğada hem şehirde rahatlık ve şıklık sunan montlar ve parkalar Kasım ayı itibarıyla mağazalarda yerini aldı.


Her mevsim esneklik, konfor ve kalite vadeden Timberland, bu mevsim kadın ürünleriyle de ilk kez Türkiye’de tüketiciyle buluşuyor. İkonik, silikon ağaç logolu  trend kısa ve uzun montlar kapüşonlu ve kapüşonsuz, thermofibre ve kaz tüyü seçenekleriyle mağazalarda yerini aldı. 

Hafif kumaşı ve  ideal kesimiyle kusursuz fit sunan kadın montları renk ve boy alternatifleriyle ilk kez Türkiye’de.

Kısa kaz tüyü çıkarılabilir kapüşon kürklü Timberland montlar kırmızı, siyah ve lacivert renk seçenekleriyle 1.699 TL olarak satışa çıkıyor.

Uzun, çıkarılabilir kapüşon kürklü ve kemerli zarif tasarıma sahip siyah ve lacivert renk alternatifleri  var. Uzun kemerli kadın montların satış fiyatı 1.899 TL.

Her mevsim hafiflikten ödün vermek istemeyen hareketli şehir kadınları için tasarlanan kapüşonsuz, thermofibre hafif kadın montları ise siyah ve uçuk pembe olarak 1.199 TL satış fiyatıyla tüketiciyle buluşuyor. 


Editör notu: Timberland kadın dış giyime ait tüm görselleri indirmek için (dekupe, imaj)  https://goo.gl/ZYnjzf tıklayınız.


İlgili kişi:
Dilek Özcan
Marjinal Porter Novelli
0 (212) 219 29 71- 0 (533) 927 23 93
dileko@marjinal.com.tr

Timberland Hakkında:
VF Corporation bünyesinde bulunan Timberland, outdoora ve outdoorda geçirdiği zamana değer veren tüketiciler için premium kalitede ayakkabı, giysi ve aksesuar tasarımı, üretimi ve pazarlamasında bir dünya lideridir. Timberland, her birinin kaliteli işçilik ve detaylar sunduğu ve doğanın elementlerini esas alarak üretim yaptığı Timberland®, Earthkeepers®, Timberland PRO®, ve TimberlandBootCompany® markaları altında ürünlerinin pazarlamasını yapmaktadır. Şirketin ürünleri, lider katlı mağazalar ve perakende noktalarının yanı sıra Kuzey Amerika, Avrupa, Asya, Latin Amerika, Güney Amerika, Güney Afrika ve Orta Doğu'daki mono-markalı mağazalarında da satılmaktadır. Timberland'in kaliteli ürünlerin üretilmesine olan bağlılığı, şirketin “doingwellanddoinggood" (iyiyiz ve iyi yapıyoruz) sözü ile eşleşmekte; çalışanlar, tüketiciler ve hizmet sağlayıcılar arasındaki güçlü ortaklığın kuvvetlendirilmesiyle yaşadıkları ve çalıştıkları toplumları dönüştürmektedir. Timberland hakkında daha fazlasını öğrenmek için, www.timberland.com adresini ziyaret ediniz.
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