BASIN BÜLTENİ

NotaBene Yayınları’ndan #evdeyimokuyorum kampanyası 

NotaBene Yayınları evden çıkmanın riskli olduğu bu günlerde
Evde Kitap Günleri kampanyasını başlattı. Kampanya kapsamında çocuk ve yetişkinlere özel seçili kitaplarda yüzde 50 indirim fırsatı bulunuyor.

NotaBene Yayınları’nın Evde Kitap Günleri kampanyası kapsamında her hafta değişecek seçili kitaplarda yüzde 50 indirim fırsatı kitapseverleri bekliyor.

Çocuk kitaplarından Johanna Thydell’in, abisi kadar iyi resim yapmak isteyen Mint’in hikayesini anlattığı Abim Benden Daha İyi, Cemile Özyakan’ın sokak hayvanlarına yardım etmeye çalışırken kediye dönüşen Maya’nın hikayesini anlattığı Dikkat Kedi Var, Emily Haworth-Booth’un karanlıktan korkan küçük bir prensin hikayesini anlattığı Karanlığı Yasaklayan Kral, Behzat Taş’ın yazıcı olmak isteyen Manea’nın hikayesini anlattığı Yazıcı Manea ve Ayla Çınaroğlu’nun şiir kitabı Şarkılı Oyunlu Şiirler yüzde 50 indirimle kitapseverlerle buluşuyor.

Yetişkinler için ise Oskar Negt ve Alexander Kluge’nin Kamusallık ve Tecrübe - Burjuva ve Proleter Kamusallığın Analizine Doğru, Matt Rendell’ın Marco Pantani'nin Ölümü - Bir Biyografi kitapları ile Özay Göztepe’nin derlediği Marx’ın Orkestrası ve kolektif hazırlanan Feminist Sosyal Politika - Bakım, Emek, Göç kitapları yine yüzde 50 indirimle satışa sunuluyor.

İndirimli kitapları görmek için www.notabene.com.tr adresini ziyaret edebilirsiniz.
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Notabene Yayınları Hakkında

Kendini kolektif bir düşünsel mekân olarak tanımlayan NotaBene Yayınları 2010 yılında kurulmuştur. NotaBene'yi fevkalade önemli kılan şey, toplumsal muhalefetin düşünsel olarak köklü bir yenilenme ihtiyacına yanıt arayışıdır. Ayrıca bu toprakların yazarlarına öncelik tanımak, yeni çalışmaları, yeni yazarları elden geldiğince özendirmek, kolektif çalışmaları artırmak, muhalefetin gündemini düşünsel olarak beslemek de amaçları arasındadır. Bu arayış sadece kuramsal alanla sınırlı kalmayıp, güncel politikadan, edebiyata, sanata, çocuk kitaplarına dek yaşamın her alanını kapsama çabasını içermektedir. NotaBene'nin sadece yayın çizgisi değil, okurlarla kurduğu bağ da alternatif bir mecrada gelişmiştir. Yayın dünyasında giderek artan tekelleşmeye karşı, piyasa koşullarına teslim olmamak için NotaBene tarafından kurulan bir abonelik ağı ile, 2010'dan bu yana binlerce kişi NotaBene'ye abone olmuştur. Bu sayede NotaBene aboneleri sadece avantajlı koşullarda kitap edinmekle kalmayıp, bir yandan kuramsal/politik/edebi eser ve tartışmaları daha düzenli bir biçimde izleme olanağına kavuşurken, diğer yandan da alternatif bir yayın kurumunun oluşumuna destek vermiştir. NotaBene'nin okuyucularıyla birlikte çıktığı bu ortak yolculuk kendini her daim yenileyerek sürecektir.
