BASIN BÜLTENİ

Espor ve oyun dünyasına dair her şey Flank Esports’da!

Flank Esports ile artık tüm espor turnuvaları, maçları ve detaylı istatistikleri tek bir yerden takip edilebiliyor. Kullanıcılar espor ve oyun dünyasına dair her şeyden anında haberdar olabilmenin yanı sıra, Flank Esports’un geliştirdiği ve mobil uygulaması üzerinden ulaşılabilen Flank Fantezi Ligi’nde kendi takımlarını kurabiliyor ve şampiyon olmak için birbirleriyle yarışabiliyor. 

Bütün espor turnuvalarının, detaylı istatistiklerin ve oyun dünyası ile ilgili bütün içeriklerin bulunabileceği bir içerik platformu olan Flank Esports’ta kullanıcılar yalnızca seyirci kalmıyor, IOS ve Android mağazalarından indirilebilen mobil uygulama üzerinden Flank Fantezi Ligi’nde kurdukları kendi takımlarıyla yarışabiliyor ve hediyeler kazanabiliyorlar. Böylelikle yalnızca maçları, turnuvaları ve haberleri takip etmekle kalmıyor, başarılı tahminleri sayesinde kendileri de yarışma ve hediyeler kazanma fırsatı elde ediyorlar. 

TÜBİTAK’tan destek 
TÜBİTAK’tan Ar-Ge desteği alan ilk espor projesi olan Flank Esports, başarılarıyla adından yurt dışında da söz ettirmeye devam ediyor. İki senedir Startup Dergisi tarafından açıklanan En Başarılı 100 Startup listesinde yer alan Flank Esports, ayrıca Cannes Lions ve DLD Tel-Aviv’e seçilen ilk Türk Startup oldu.

Kendi takımını kur, şampiyon ol!
Flank Fantezi Ligi, Flank Esports tarafından geliştirilen, espor takipçilerinin espor tecrübelerinden sonuna kadar faydalanmalarını sağlayan bir uygulama. Kullanıcılar Flank Fantezi Ligi’ne Flank Esports uygulaması üzerinden girebiliyor ve en iyi ödülleri kazanmak ve oyun topluluğunda isimlerini duyurmak için birbirleriyle yarışabiliyorlar. Kullanıcılar, çeşitli görevleri tamamlayarak ve dünyadaki tüm espor maçları için tahminlerde bulunarak Flank puanları kazanabiliyor, kazanılan bu puanlarla da mağazadan oyuncu kart paketi alarak çıkan oyuncu kartlarıyla hayallerindeki takımı oluşturabiliyorlar. Oyuncu kartlarının Flank Fantezi Ligi istatistikleri dünyadaki dört “League of Legends” liginin sonuçları ile oluşturulan algoritma ile belirleniyor. İlk 100’e giren oyuncuları ise birçok ödül bekliyor. Birçok kullanıcının ilgisini çeken Fantezi Ligi’nde şimdiye kadar 5 milyondan fazla tahmin yapıldı, 30.000’den fazla takım kuruldu.
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Flank Esports hakkında
[bookmark: _GoBack]Flank Esports, tüm espor turnuvalarının, canlı yayınların ve detaylı istatistiklerinin bulunabileceği bir içerik platformudur. 2017 yılında kurulan platform, espor takipçileri için Türkiye’de ve dünyada oynanan espor maçlarını, sonuçlarını, haberlerini yayınlamakta, takımların ve oyuncuların detaylı maç sonuçlarını paylaşmaktadır. Flank Esports ayrıca Acunn.com’un güncel haberler, maç sonuçları, oyun incelemeleri ile ilgili her gün yayınlanan içeriklerini de hazırlamaktadır. Espor ekosistemini bir araya getirmeyi misyon edinen Flank Esports, herkes için geliştirdiği platformla rekabetçi veya sıradan oyundan alınan keyfi en üst seviyeye çıkarmak için çalışmaktadır. https://www.flankesports.com/


