[bookmark: _GoBack]BASIN BÜLTENİ


Gerçek ikonlar zamansızdır

 Timberland tekne ayakkabıları hem şehir hayatının hem de tatil bavulunun en iyi eşlikçisi. Sağlam ve zarif görünümü kadar rahatlığı ve dayanıklılığıyla da 40 yıldır her ortamda kabul görmeyi başaran tekne ayakkabıları bu sezon minik dokunuşlarla yenilenen modellere de sahip.

Hem kadınlar hem de erkekler için yaz aylarının öne çıkan ürünleri arasında zamansız, her sezon trendlerin arasında girmeyi başaran  ikonik Timberland tekne ayakkabıları var. Bu sezon, Timberland tekne ayakkabıları inovatif ve minik dokunuşlarla yenilenen modellerle de karşımızda. 

40 yıl önce ilk kez piyasaya sunulduğundan bu yana evrilerek hayatımızda kalmaya devam eden Timberland tekne ayakkabıları, sağlam ve zarif görünümü kadar rahatlığı ve dayanıklılığıyla da her ortamda kabul görmeyi başardı. Ve yıllar yılı şehir hayatında konforlu şıklık arayanlardan, tecrübeli denizcilere ve uluslararası trendsetterlara uzanan geniş bir kitle tarafından benimsendi.
 
Tekne ayakkabıları koleksiyonu dayanıklı kauçuk tabanı, aşınmayan pirinç bağcık delikleri, ince el işçiliği detayları, iz yapmayan ve kaymaya yivli tabanıyla her sezon olduğu gibi bu sezon da gözde. 

İkonik Timberland tekne ayakkabıları bu sezon, minik dokunuşlara sahip yenilikçi modelleriyle de karşımızda. Köklü bir mirası yenilikle buluşturan Camden Falls modeli ekstra yastıklama için ortholite tabanıyla dikkat çekiyor. Tidelands modeli ise klasik stile modern bir dokunuş için SensorFlex taban ve bağcıksız bir alternatife de sahip. 

Mağazalarda ve anlaşmalı e-ticaret sitelerinde yerini alan klasik Timberland Tekne ayakkabıları koleksiyonu 699 TL, Tidelands ve  Camden Falls modeli ise 799 TL.
 
Dış etkenlere karşı korumalı yağlı deriden üretilmiş, kişiselleştirilebilir tek parça bağcıklı, klasik tekne ayakkabılarının yeniden yorumu Heger's Bay modeli ise 999 TL. Keten Union Wharf modelin fiyatı ise  399 TL.

 Editör Notu: Timberland kadın tekne ayakkabıları görsellerinin tamamını (dekupe, imaj) linkten indirebilirsiniz: https://bit.ly/309q3Z7

Timberland  erkek tekne ayakkabıları görsellerinin tamamını (dekupe, imaj) linkten indirebilirsiniz: https://bit.ly/327swVy

İlgili kişi:
Dilek Özcan
Marjinal Porter Novelli
0 (212) 219 29 71- 0 (533) 927 23 93
dileko@marjinal.com.tr



Timberland Hakkında:
VF Corporation bünyesinde bulunan Timberland, outdoora ve outdoorda geçirdiği zamana değer veren tüketiciler için premium kalitede ayakkabı, giysi ve aksesuar tasarımı, üretimi ve pazarlamasında bir dünya lideridir. Timberland, her birinin kaliteli işçilik ve detaylar sunduğu ve doğanın elementlerini esas alarak üretim yaptığı Timberland®, Earthkeepers®, Timberland PRO®, ve TimberlandBootCompany® markaları altında ürünlerinin pazarlamasını yapmaktadır. Şirketin ürünleri, lider katlı mağazalar ve perakende noktalarının yanı sıra Kuzey Amerika, Avrupa, Asya, Latin Amerika, Güney Amerika, Güney Afrika ve Orta Doğu'daki mono-markalı mağazalarında da satılmaktadır. Timberland'in kaliteli ürünlerin üretilmesine olan bağlılığı, şirketin “doingwellanddoinggood" (iyiyiz ve iyi yapıyoruz) sözü ile eşleşmekte; çalışanlar, tüketiciler ve hizmet sağlayıcılar arasındaki güçlü ortaklığın kuvvetlendirilmesiyle yaşadıkları ve çalıştıkları toplumları dönüştürmektedir. Timberland hakkında daha fazlasını öğrenmek için, www.timberland.com adresini ziyaret ediniz.
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