BASIN BÜLTENİ

Türk Eğitim Derneği’nin İstanbul Maratonu kampanyası 22 Kasım’a kadar devam edecek
  
43. İstanbul Maratonu’nda Türk Eğitim Derneği’yle “eğitim değiştirir” kampanyası için koşan 330 kişi, 455 öğrenciye burs desteği sağladı. Kampanyaya destek 22 Kasım'a kadar devam edecek.

Türkiye’nin eğitim alanındaki ilk ve en köklü sivil toplum kuruluşu Türk Eğitim Derneği’nin gönüllüleri, 43’üncü İstanbul Maratonu’nda, “eğitim değiştirir” kampanyası kapsamında burslu öğrencilere destek olmak için koştu.  
Sanal koşu ve parkura katılan 330 gönüllü, topladıkları bağışlarla 455 öğrencinin bir yıllık eğitim masrafını karşıladı. Kampanyaya bağışlar 22 Kasım’a kadar devam edecek. 
[bookmark: _GoBack]Koşuya katılan kurumsal gönüllüler arasında Denizbank, Zurich Sigorta, TAV Havalimanları, Koluman Holding, FNSS, Mikropor, Pia Bilişim, Daiichi, Schneider Electric, Stokactive, Siemens Healthineers, GGE Law Office, Archerson ve TED okulları yer aldı. 
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Türk Eğitim Derneği, 1928 yılında, Atatürk’ün önderliğinde ve çoğu Cumhuriyetin kurucuları arasında yer alan isimlerin bir araya gelmesiyle kurulmuştur. Başarılı fakat olanakları sınırlı öğrencilere burslar vermeyi, yurt içinde ve dışında yabancı dilde eğitim veren okullar ve yurtlar açmayı, Türk eğitim standartlarını çağdaş seviyeye taşıyacak bilimsel platformlar oluşturmayı, eğitim sisteminin sorunları ve çözümleri konusunda toplumu bilinçlendirmeyi ve Türk eğitim politikasının oluşturulmasına katkıda bulunmayı misyon edinmiş köklü bir sivil toplum kuruluşudur. Türk Eğitim Derneği; üniversitesi, 40 okulu, temsilcilikleri, öğrenci yurtları, düşünce kuruluşu, senfoni orkestrası, okullarının mezun dernekleri ve spor kulüpleri ile faaliyet göstermektedir.
 

