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BASIN BÜLTENİ
TCL MOVETIME MT42 Akıllı Çocuk Saati Türkiye’de Satışa Çıktı

Görüntüleme teknolojilerinin ve uygun fiyatlı premium akıllı deneyimlerin öncüsü TCL, TCL MOVETIME MT42 Akıllı Çocuk Saati’nin satışa çıktığını duyurdu. Akıllı saati lansmana özel olarak 10 – 20 Eylül 2021 tarihleri arasında sadece tclshoptr.com’dan alan herkese TCL MTR 200 kulaklık hediye ediliyor.

TCL MOVETIME MT42 Akıllı Çocuk Saati ile çocukların güvenliği her şeyden önemli

TCL MOVETIME MT42 Akıllı Çocuk Saati’nde çocukları dünyayı keşfederken ebeveynlerinin endişelerini ortadan kaldıran hassas konum takibi, geliştirilmiş kamera, daha büyük ekran ve yüzde 40 oranında artırılmış yüksek pil gibi birçok özellik var.

TCL MOVETIME MT42 Akıllı Çocuk Saati, çocukların her zaman nerede olduğunu gösteren gerçek zamanlı konum belirleme özelliğini kullanıyor ve konum geçmişini kaydediyor. Güvenli bölge coğrafi sınırlaması sayesinde ebeveynlerin belirlediği alanın dışına çıkmaları durumunda cihaz ebeveynlerin telefonlarına bir uyarı gönderiyor.

4.5G sesli ve video aramalar ile metin mesajları Nano SIM kartıyla kullanılabiliyor. Böylece ebeveynler çocuklarıyla anında iletişim kurabiliyor. Tek dokunuşla çalışan acil durum çağrı düğmesiyle çocukların acil durum için belirlenen kişilere herhangi bir gecikme olmadan ulaşması sağlanıyor.

TCL MOVETIME MT42 Akıllı Çocuk Saati’nde kullanımı çocuklar için daha ideal hale getirmek amacıyla 1,54" ekranda görüntülenen özel Kids UI bulunuyor. Kullanımı kolay Kids UI, renkli duvar kağıtları ile ana ekranların kişiselleştirilmesine olanak tanıyor.

TCL Communication Ülke Müdürü Serhan Tunca, “Akıllı çocuk saati TCL markası olarak çok önem verdiğimiz bir kategori. Özellikle okulların yeniden açıldığı bu dönemde ebeveynlerin çocuklarını hassas konum takibi ve gelişmiş güvenli bölge oluşturma özellikleri ile takip edebilmeleri, endişelerin ortadan kalkmasını sağlıyor. Uzun süredir akıllı çocuk saati kategorisinde farklı modelleri tüketicilerimizle buluşturuyoruz. Yaptığımız yatırımların ve teknolojik yeniliklerimizin devam edeceği bu kategorideki ürünlere ebeveynler büyük ilgi gösteriyor” dedi.

TCL MOVETIME MT42 Akıllı Çocuk Saati ile ilgili görüşlerini paylaşan TCL Communication Pazarlama Direktörü Arzu Topuz ise “Uzun bir aradan sonra okula dönüş döneminde ebeveynleri ve çocukları TCL MOVETIME MT42 Akıllı Çocuk Saatimiz ile buluşturuyoruz. TCL MOVETIME MT42 Akıllı Çocuk Saatimizin güvenli bölge oluşturma, konum takibi, görüntülü görüşme ve tek dokunuşla çalışan SOS acil durum çağrı düğmesi özellikleri ile ebeveynler her an çocuklarından haber alıp iletişimde kalabiliyor. Akıllı çocuk saati kategorisindeki yatırımlarımız ve yenilikçi stratejilerimiz önümüzdeki dönemlerde de devam edecek” dedi.

TCL MOVETIME MT42 Akıllı Çocuk Saati, 1.599 TL önerilen satış fiyatıyla piyasada yer alıyor. Akıllı çocuk saatini 10 – 20 Eylül 2021 tarihleri arasında tclshoptr.com’dan alan herkese TCL MTR 200 kulaklık hediye ediliyor.
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TCL Electronics hakkında
TCL Electronics (1070.HK), dünyanın en hızlı büyüyen tüketici elektroniği şirketlerinden, dünyanın öncü televizyon ve mobil cihaz üreticilerinden birisidir (TCL Communication, TCL Electronics’in yüzde yüz iştirakidir). Yaklaşık 40 yıldır dünya çapında kendi üretim ve Ar-Ge merkezlerini yöneten TCL, Kuzey Amerika, Latin Amerika, Avrupa, Orta Doğu, Afrika ve Asya Pasifik’teki 160’dan fazla ülkede ürünlerini satmaktadır. TCL, “AI x IoT” stratejisi kapsamında televizyon, akıllı telefon, ses cihazları ve akıllı ev ürünleri gibi tüketici ürünlerinin araştırılmasında, geliştirilmesinde ve üretilmesinde uzmanlaşmaktadır. TCL mobil cihazları hakkında daha fazla bilgi için http://www.tcl.com/global/en.html.
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