BASIN BÜLTENİ

Sevgililer Günü’nde SHOES&MORE ile ışıldayın
 
SHOES&MORE'un kış koleksiyonunda bu sezon her tarza ve stile uyan geniş bir koleksiyon yer alıyor. Sezon gözdesi animal print desen pek çok şekilde karşımıza çıkarken hem moda trendlerine uygun hem de zamansız klasik  bir sevgililer günü hediyesi arayanlar için SHOES&MORE’da seçenekler var. 

Boy boy çizmeler ve botlar
Bacağı saran zarif modellerde olduğu kadar militer bot modelleri de dikkat çekiyor. Klasik postallara zarif dokunuşlar katan modellerde,  dizlere ve hatta üzerine kadar uzanan çizmelerde metalik detayların yanı sıra rugan, deri ve farklı desenler de bir arada kullanılıyor.  Geniş bot, çizme ve  mokasen tipi ayakkabılarla zorlu kış mevsiminde bile hem rahat hem de şık olmak mümkün.

İçinizi ısıtan ve ışıldatan detaylar 
Toprak tonlarının yanı sıra sezonun iddialı renkleri olan sarı, mavi ve yeşili bir arada kullanan çanta modelleri dikkat çekiyor. Gündüzden geceye rahatlık sunan messenger modelinin yanı sıra portföy, bel çantası, gece çantası modellerinde de  animal print, rugan, deri malzemeler hatta tezat renkler bir arada sunuluyor. 

Bu sezon ilk kez ürün gamına kemer seçeneğini de ekleyen SHOES&MORE, sezonun gözde trendlerini ve renklerini bu aksesuarlara da yansıtıyor.  

[bookmark: _GoBack]Aksesuar ve bijuteride ise eldivenlere yine metalik detaylar eşlik ediyor, bijuteride ışıltıyı seven kadınlar için altın ve gümüş renkleri yine ön planda.  

SHOES&MORE görselleri için tıklayınız: https://bit.ly/2QI4Pjg

SHOES&MORE kış koleksiyonun şimdi indirimi fiyatlarıyla www.shoesandmore.com.tr  adresinde ve mağazalarda.
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SHOES&MORE hakkında
2010 yılında Şahinoğlu Ailesi tarafından İstanbul'da kurulan ve hayat felsefesi “ışıldamak” olan SHOES&MORE markası, işine ve renklere tutkuyla bağlı genç bir ekiple, ayakkabı mağazacılığının bilindik formatına bambaşka bir açıdan bakıyor. Yüzde yüz Türk sermayeli ve menşeili marka, kurulmasının üzerinden geçen kısa sürede benzersiz konseptiyle geniş ve seçici bir kitlenin dikkatini çekti ve beğenisini kazandı. Her sezon trendleri yakından takip eden ve kendi trendlerini yaratan kadınlar için ayakkabı, çanta, bijuteri ve aksesuar gruplarında ürünler tasarlayan ve satan markanın Türkiye genelinde ve Kıbrıs'ta toplam 12 mağazası bulunuyor. Mağazaların yanı sıra 7 gün 24 saat “ışıldamak” isteyenlere www.shoesandmore.com.tr adresi üzerinden online alışveriş imkanı sunan SHOES&MORE markasının tüm hakları, MN Mağazacılık AŞ'ye aittir. www.shoesandmore.com.tr

