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Roche Diagnostik Türkiye – Gözde Ünverdi Arslan Atama

[bookmark: _Hlk55225225]Roche Diyabet Doğu Avrupa ve Gelişmekte Olan Ülkelerden Sorumlu Pazarlama ve Pazar Erişim Direktörü Gözde Ünverdi Arslan oldu

Sağlık sektöründe çeşitli görevlerde 20 yıllık deneyimi bulunan Gözde Ünverdi Arslan, 21 Eylül 2020 tarihi itibariyle Roche Diagnostik Türkiye Diyabet ekibine katılarak, Türkiye’nin de içinde yer aldığı Doğu Avrupa ve Gelişmekte Olan Ülkelerden sorumlu Pazarlama ve Pazar Erişim Direktörü olarak göreve başladı.

Boğaziçi Üniversitesi Kimya Mühendisliği bölümünden mezun olan Gözde Ünverdi Arslan, aynı üniversitede İşletme alanında da yüksek lisans yaptı. Kariyer yolculuğuna Bayer’de başlayan Ünverdi, sonrasında sırasıyla AstraZeneca ve Novartis şirketlerinin ülke ve bölge organizasyonları dahilindeki satış, pazarlama, operasyon ve stratejik planlama alanlarında yönetici olarak çalıştı.     


Roche Hakkında 
İnsanların yaşamlarını iyileştiren bilimsel ilerlemelere odaklanan Roche, ilaç ve tanı araçları alanında öncü global şirketler arasında yer almaktadır.  Her hastaya doğru tedaviyi en doğru şekilde verme stratejisi, İlaç ve Diagnostik’in gücünü aynı çatı altında toplayan Roche’u, kişiselleştirilmiş sağlık hizmetleri alanında lider haline getirmiştir.   
 
Roche; onkoloji, immünoloji, bulaşıcı hastalıklar, oftalmoloji ve nöroloji konularında tam anlamıyla farklılaşmış ilaçlara sahip, dünyanın en büyük biyoteknoloji şirketidir. Roche ayrıca in vitro diagnostik ve doku bazlı kanser tanısında da dünya lideri olup, diyabet yönetiminde öncüdür. 
 
1896 yılında kurulan Roche, hastalıkları önlemenin, teşhis ve tedavi etmenin ve topluma sürdürülebilir bir katkıda bulunmanın daha iyi yollarını bulmak amacıyla çalışmalarına devam etmektedir.  Şirket ayrıca, ilgili tüm paydaşlarla birlikte çalışarak hastaların tıbbi yeniliklere erişimini artırmayı da amaçlamaktadır. Roche tarafından geliştirilen ve aralarında yaşam kurtaran antibiyotiklerin, antimalaryallerin ve kanser ilaçlarının da yer aldığı 30’dan fazla ilaç, Dünya Sağlık Örgütü’nün Model Temel İlaç Listesi’nde yer almaktadır. Roche, Dow Jones Sürdürülebilirlik Endeksi’nde (DJSI) 11 yıl arka arkaya İlaç Endüstrisinde en sürdürülebilir şirketlerden biri olarak seçilmiştir.  
 
Merkezi İsviçre’nin Basel kentinde bulunan Roche Grubu, 2019 yılı itibariyle 100’ün üzerinde ülkede yaklaşık 98 bin çalışanıyla faaliyet göstermektedir. 2019 yılında Ar-Ge çalışmalarına 11.7 milyar İsviçre Frangı yatırım yapan Roche’un cirosu 61.5 milyar İsviçre Frangı olarak gerçekleşmiştir. Roche Grubu Amerika’da bulunan Genentech’in tamamına, Japonya’da bulunan Chugai Pharmaceutical şirketinin de çoğunluk hissesine sahiptir.  Ayrıntılı bilgi için www.roche.com adresini ziyaret ediniz.  
 
Bu açıklamada kullanılan veya bahsedilen tüm ticari markalar yasalarla korunmaktadır.  
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