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Rapora göre “Red Hat-IBM geliştiriciler ve operatörler için öncü platform sunuyor.”

Açık kaynak çözümlerinde dünya lideri Red Hat, Forrester Research’ün The Forrester Wave™: Multicloud Container Development Platforms, Q3 2020’de lider olarak adlandırdığını duyurdu. 

Red Hat, Forrester Wave™ için Mevcut Ürün ve Hizmet, Strateji ve Pazardaki Görünürlük olmak üzere üç kategoride 29 kriter üzerinden değerlendirildi. Strateji ve Pazardaki Görünürlük kategorilerinden mümkün olan en yüksek puanı alan Red Hat OpenShift, tüm kategorilerde değerlendirilen ürünler arasından en yüksek puanın sahibi oldu.

Forrester’ın değerlendirmesine göre “En fazla hizmete alınan çoklu bulut konteyner platformu OpenShift, birçok genel ve bina içi platformların operasyon deneyimlerini birleştiriyor. Red Hat, altyapı ve uygulama yönetimi için ‘operatör’ modelinin öncülüğünü yapmanın yanında geliştirme sürecini güçlendiriyor ve zengin bir iş ortağı ekosistemi ve popüler bir pazar alanı sunuyor. ‘Bir kere kurup her yerde hizmete alma’ yaklaşımını gerçekliğe dönüştürmeyi hedef alan Red Hat ve IBM’in Kubernetes’ten güç alan modernleştirmeye verdiği önem, Forrester’ın en son değerlendirmesinin ardından OpenShift’in pazarda daha da ileriye gitmesiyle başarılara imza atıyor.”

Artık uygulamalar, sayısı gün geçtikçe artan çeşitli hibrit altyapıların üzerinde çalışıyor. Red Hat OpenShift de kurumlara uygulama inovasyonu için tek bir platform sunuyor. Red Hat OpenShift, hibrit imkanlarla dolu dünyada bütün şirketlerin öne çıkabilmesi için karmaşık hibrit BT altyapılarının hizmete alım sürecini kolaylaştırıyor. Dünya çapında 2.000’den fazla şirket, müşterilere hizmet sunan ve farklılaşmalarını sağlayan önemli icatlarla güçlüklerin üstesinden gelmek için Red Hat OpenShift’i tercih ediyor. Red Hat OpenShift ile şirketler bütün uygulamalarla, ekiplerle ve altyapılarla uyumlu hibrit bulut platformu üzerinden büyük fikirlerini gerçeğe dönüştürebiliyor.

Dünyanın öncü kurumsal Linux platformu olan Red Hat Enterprise Linux üzerine kurulu Red Hat OpenShift, Red Hat’in açık hibrit bulut portföyünün en önemli parçasını sunuyor. Veri merkezlerinin ve özel bulutların hizmete alımına ek olarak OpenShift bünyesinde yer alan otonom seçenekler; AWS, Azure, Google Cloud ve IBM Cloud gibi tüm büyük genel bulut sağlayıcıları üzerinden erişime açık durumda.

Red Hat Bulut Platformları Kıdemli Başkan Yardımcısı Ashesh Badani, konuyla ilgili şunları söyledi: “Red Hat olarak gittikçe artan hibrit ve çoklu bulut dünyasında Kubernetes Operators ve Service Mesh’ten Sunucusuz ve Kubernetes temelli sanallaştırmaya kadar birçok alanda üretime hazır önemli inovasyonların Kubernetes üzerinden OpenShift’te yer almasını sağlıyoruz. Bu Wave değerlendirmesinde lider olarak adlandırılmamız, müşterilerimizin de belirttiği üzere OpenShift’in mevcut BT hizmete alımları ve bulut yerlisi bir gelecek arasında modern bir köprü kurarken geliştirme ve BT operasyonlar ekiplerini ortak bir platformda bir araya getirdiğinin altını çiziyor.”

Ek Kaynaklar
· Red Hat OpenShift hakkında daha fazla bilgi için bağlantıya tıklayabilirsiniz.
· The Forrester Wave: Multicloud Container Development Platforms, Q3 2020 için bağlantıya tıklayabilirsiniz.

Red Hat’e bağlanın
· Daha fazla bilgi için: Red Hat 
· Daha fazla haber için: Red Hat newsroom
· Red Hat blog okuyun
· Red Hat on Twitter takip edin
· Red Hat on Facebook’a katılın
· Red Hat videos on YouTube izleyin
· Red Hat on LinkedIn takip edin

Red Hat Hakkında
Kurumsal açık kaynak yazılım çözümlerinde dünya lideri olan Red Hat, güvenilir ve yüksek performanslı Linux, hibrit bulut, konteyner ve Kubernetes teknolojileri sağlamak için açık kaynak topluluklarından güç alan bir yaklaşımı benimser. Red Hat, müşterilerinin yeni ve mevcut BT uygulamalarını entegre etmelerine, bulut-yerlisi uygulamalarını geliştirmelerine, sektör öncüsü işletim sistemimizde standartlaştırmalarına ve karmaşık ortamlarını otomatikleştirmelerine, korumalarına ve yönetmelerine yardımcı olur. Sunduğu ödüllü destek, eğitim ve danışmanlık hizmetleri, Red Hat’i Fortune 500 listesinde yer alan şirketlerin güvenilir danışmanı yapmaktadır. Bulut sağlayıcıları, sistem entegratörleri, uygulama tedarikçileri ve açık kaynak topluluklarının stratejik bir iş ortağı olan Red Hat, kurumların dijital geleceğe hazırlanmalarına yardımcı olur.
