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[bookmark: _GoBack]Vangelis Kechriotis Perşembe Konuşmaları’nda bu hafta: Tomris Giritlioğlu ile “Toplumsalın Sineması”
Tarih Vakfı tarafından düzenlenen Vangelis Kechriotis Perşembe Konuşmaları, Olağanüstü Akademi Konferansları serisinin yanı sıra, “Toplumsalın Sineması” serisiyle de devam ediyor. 
11 Mayıs’ta başlayacak serinin ilk konuğu Tomris Giritlioğlu olacak.
Tarih Vakfı tarafından düzenlenen Vangelis Kechriotis Perşembe Konuşmaları “Toplumsalın Sineması” serisiyle devam ediyor. Serinin ilk konuğu ise, Suyun İki Yanı filminin yönetmeni Tomris Giritlioğlu olacak. 16.30’da Suyun İki Yanı film gösterimiyle başlayacak oturum, 18.30’da film analiziyle devam edecek.
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12 kişilik Girişim Kurulu’nun çabaları ve 264 kurucu üyenin katkılarıyla 1991 yılında kurulan Tarih Vakfı’nın öncelikli amacı, tarihin bilimsel bir çalışma dalı olarak etkinleşmesini sağlamaktır. Devletten tümüyle bağımsız bir sivil toplum örgütü olan Tarih Vakfı’nın tüm kuruluş sermayesi kurucularının katkılarından oluşmaktadır. Vakıf aynı zamanda, Türkiye'nin ekonomik ve toplumsal tarihi alanında uzmanlaşan bir arşiv, kütüphane, araştırma, eğitim, yayın ve müzecilik kuruluşudur. Tarih Vakfı düzenlediği etkinlikler ve konusunda uzman yayınları ile Türkiye’de bilimsel tarihçilik bilincinin gelişmesinde ve yerleşmesinde önemli rol oynamaktadır. Vakıf’la ilgili daha ayrıntılı bilgi için www.tarihvakfi.org.tr adresini ziyaret edebilirsiniz.

