BASIN BÜLTENİ


Sevgilinizi sıcak tutacak hediye alternatifleri Timberland’de


Timberland kış sezonu ürün seçenekleriyle, sevgililer gününe de eşlik ediyor. Kadınlar ve erkekler için zorlu kış günlerine eşlik edecek ürünler arasında botlar, outdoor ayakkabılar ve parkalar ön planda. 

Sevgililer gününde kadınlara: Parkalar & kürk detaylı botlar
Kış sezonunda kadın ürünleri arasında bu sezon ilk kez Türkiye’ye gelen trend kadın parkalar (1.750 TL) ve uzun beli kemerli, kaz tüyü kapüşonlu uzun montlar (1.330 TL) dikkat çekiyor. 

Kadın ayakkabılarında ise zorlu kış mevsiminin favorisi kürk detaylı botlar. Bağcıklı, yastıklı iç taban ve yün/pamuk astar ile ayaklar için yalıtım sağlayan  Courmayeur  Valley modeli (805 TL) ve bağcıksız kıvrılabilen model (835 TL) ön planda.

Erkeklere: Sezon gözdesi renkleriyle parkalar, sweatshirtler & konforlu outdoor ayakkabılar 

Erkekler için bu kış Timberland yine konforlu şıklık vadediyor. İçi çıkabilen ve ayrı giyilebilen çift renkli mont (1.540 TL) modellerine ek olarak, tamamıyla yalıtımlı ve su geçirmez Scarridge Expedition parkalar özellikle yeşil (1.680 TL) ve beyaz renkleriyle (1.750 TL) sezon gözdesi.

Slim fit kesim, yüksek kalite pamuktan üretilen baskılı Scarridge sweatshirtler (490 TL) ve her zaman olduğu gibi bu kış da vazgeçilmezler arasında olan oduncu gömlekler (245 TL) diğer hediye seçenekleri arasında.

Erkek outdoor botlar ise tek renk veya çift renkli seçenekleriyle kış aylarını hareketli geçirmek isteyen şehirli erkekler için ideal bir alternatif sunuyor.  (532 – 560 TL) 

Editör notu: Timberland kadın ve erkek ürün görsellerini indirmek için (dekupe, imaj) tıklayınız: https://goo.gl/MGfrZz
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Timberland Hakkında:
VF Corporation bünyesinde bulunan Timberland, outdoora ve outdoorda geçirdiği zamana değer veren tüketiciler için premium kalitede ayakkabı, giysi ve aksesuar tasarımı, üretimi ve pazarlamasında bir dünya lideridir. Timberland, her birinin kaliteli işçilik ve detaylar sunduğu ve doğanın elementlerini esas alarak üretim yaptığı Timberland®, Earthkeepers®, Timberland PRO®, ve TimberlandBootCompany® markaları altında ürünlerinin pazarlamasını yapmaktadır. Şirketin ürünleri, lider katlı mağazalar ve perakende noktalarının yanı sıra Kuzey Amerika, Avrupa, Asya, Latin Amerika, Güney Amerika, Güney Afrika ve Orta Doğu'daki mono-markalı mağazalarında da satılmaktadır. Timberland'in kaliteli ürünlerin üretilmesine olan bağlılığı, şirketin “doingwellanddoinggood" (iyiyiz ve iyi yapıyoruz) sözü ile eşleşmekte; çalışanlar, tüketiciler ve hizmet sağlayıcılar arasındaki güçlü ortaklığın kuvvetlendirilmesiyle yaşadıkları ve çalıştıkları toplumları dönüştürmektedir. Timberland hakkında daha fazlasını öğrenmek için, www.timberland.com adresini ziyaret ediniz.


