

BASIN AÇIKLAMASI

Sayın Basın Mensubu,  

Bugün saat 18.43’te Forum İstanbul alışveriş merkezi içerisinde bir misafirin yanlışlıkla yangın alarmı butonuna basması sonucunda yangın anons sistemi otomatik olarak devreye girmiştir. Durumun anlaşılmasıyla birlikte operasyon sorumlusu görevliler misafirleri kısa süre içerisinde bilgilendirmiştir.  Forum İstanbul Alışveriş Merkezi’nde herhangi bir yangın ya da acil müdahale gerektirecek bir hadise yaşanmamıştır. 

Forum İstanbul'da hayat normal seyriyle devam etmekte, endişe edilecek herhangi bir durum bulunmamaktadır. Bilginize sunarız. 
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Forum İstanbul Hakkında:
İstanbul Bayrampaşa’da toplam 495.000 metrekarelik inşaat alanına sahip Forum İstanbul 176.245 metrekare kiralanabilir alanı, ulusal ve uluslararası 286 markası ile yalnız Türkiye’nin değil Avrupa’nın en büyük alışveriş merkezlerinden biri. Mağaza karması, etkinlikleri, mimarisi, sanat eserleriyle de İstanbul’da yeni bir hayatın yolunu açan Forum İstanbul Alışveriş ve Yaşam Merkezi, E5 ve TEM otoyolunun bağlantı noktasında konumlanması, yeni metro hatları üzerinde olması, Atatürk Havalimanı’na sadece 25 dk’da ulaşılabilir olması ile, sadece İstanbullulara değil, İstanbul’u ziyaret eden yerli ve yabancı ziyaretçiler için rahat ulaşım ve alışveriş ortamı sunuyor. 
