
BASIN BÜLTENİ 


Gazella Turizm’in sivil inisiyatifi 37derece.org’tan diyabetli çocuklara büyük destek

Gazella Turizm’in sosyal sorumluluk inisiyatifi 37derece.org, Marmara Çocuk Endokrinolojisi ve Diyabet Derneği iş birliğiyle diyabetli çocuklar için hayata geçirdiği projeyle, küçük yaştaki diyabetli çocuklara bir senelik ihtiyacı kadar devamlı şeker ölçümü yapan sensör bağışında bulundu.

Gazella Turizm’in sosyal sorumluluk inisiyatifi 37derece.org, Marmara Çocuk Endokrinolojisi ve Diyabet Derneği işbirliğiyle gerçekleştirdiği proje kapsamında, maddi olarak dezavantajlı 30 çocuğa bir senelik ihtiyacı kadar devamlı şeker ölçümü yapan sensör bağışında bulundu. 

Tüm dünyada kullanılan ve diyabet bakımında devrim niteliğindeki bu teknoloji, çocukların şeker düzeyini cilt altı sıvıdan acısız bir şekilde ölçerek cep telefonundan anlık görebilmeyi sağladığı gibi, uzaktan erişimle bunu ebeveynlerin ve hekimlerin de eşzamanlı izleyebilmesine olanak tanıyor. 

“Sensör bağışı bizim için çok anlamlı ve değerli”
Konuyla ilgili değerlendirmede bulunan ve projenin liderliğini yürüten Marmara Çocuk Endokrinolojisi ve Diyabet Derneği Başkanı Prof. Dr. Abdullah Bereket: “Halihazırda diyabetli çocukların şeker ölçümleri parmak uçlarını delerek yapılmakta. Bu da ağrılı bir işlem olduğu için çocuklar kan şekerlerini ölçmek istemiyorlar. Sık kan şekeri ölçümü yapılmayan bir çocukta ise diyabeti iyi bir şekilde dengelemek oldukça güç. Oysa glikoz sensörü kullandığımızda sensör her 5 dakikada bir sürekli cilt içi sıvıdan şeker ölçümü yapıp (toplamda günde 288 kez) şekerin gün içindeki seyrini tüm ayrıntılarıyla görmemize ve tedaviyi daha başarılı yapabilmemize imkân sağlıyor. Ayrıca sensörler o anki kan şekeri değerini göstermenin yanı sıra şekerin hangi hızda seyrettiğini de ekrandaki oklarla gösteriyor. Yani 30 dakika sonra tahminen şekerinizin kaç olacağını öngörebiliyorsunuz ve ona göre önlem alabiliyorsunuz. Hepsinden önemlisi şeker belli düzeyin altına düştüğünde veya üstüne çıktığında alarm vererek sizi uyarıyor. Bu özellik sayesinde anne-babalar ‘acaba uykuda çocuğumun kan şekeri düşer mi’ endişesi olmadan rahat uyku uyuyabiliyor ve çocuklarının şekerini ölçmek için uykuda parmaklarına iğne batırmak zorunda kalmıyorlar. Kan şekerini sürekli izlemek hem çocukta hem de anne-babada diyabet yönetim becerisinin de daha hızlı gelişmesini sağlıyor. Bu sayede ne yerse şeker hızla yükseliyor ya da çocuğun yediği yiyecek için kaç ünite insülin yapması gerektiğini daha çabuk öğreniyorlar. Bütün bunlar hem diyabetli çocuğun ve ebeveynlerinin yaşam kalitesini artırıyor hem de daha iyi şeker dengesi o çocukta uzun vadedeki olası diyabet komplikasyonlarını önlüyor. O bakımdan sensör, tüm Tip-1 diyabetliler için tedavinin vazgeçilmez bir unsurudur. Ancak ülkemizde maalesef Sosyal Güvenlik Kurumu sensörleri karşılamıyor. Bu nedenle sadece maddi durumu iyi olanlar bu teknolojiden yararlanabiliyorlar.  O bakımdan  Gazella Turizm’in yaptığı sensör bağışı bizim için çok anlamlı ve değerli. 20 çocuğumuz İstanbul’da, 10 çocuğumuz da deprem bölgemiz Hatay’da sensörlerini kullanmaya başladılar. Dileğimiz bu imkândan faydalanamayan çocuk kalmaması” dedi

Gazella Turizm’in Misyonu: Toplumdan Aldığını Topluma Geri Vermek 
Sadece turizm sektöründe değil, toplumsal sorumluluk projelerinde de aktif bir rol oynadıklarını belirten Gazella Turizm Yönetim Kurulu Başkanı Velit Gazel, “37derece.org inisiyatifimizle toplumumuza fayda sağlayacak projeler yapıyoruz. Gazella Turizm olarak, 2021 yılında TEMA Vakfı, 2023 yılında ise Tohum Otizm Vakfı ile yaptığımız projelerde olduğu gibi, Marmara Çocuk Endokrinolojisi ve Diyabet Derneği ile işbirliği yaptığımız projeyle de topluma olan bağlılığımızı ve desteğimizi göstermek istedik. Amacımız, diyabetli çocukların hayatına dokunmak ve onların yaşam kalitesini artırmak” dedi.
 
Gazella Turizm hakkında  
1996’da kurulan Gazella Seyahat Acentesi, geçmişi Fethiye’de yer alan Letoonia Tatil Köyü’ne kadar uzanan 25 yıllık bir turizm geleneğine sahiptir. Gazella, tüm dünyada keyifle gezeceğiniz yerlere konforlu ve özenle tasarlanmış turlar sunar. Tam Hizmet Acentesi konseptiyle misafirlerinin uçak bileti, vize, yurtiçi ve yurtdışı otel rezervasyonu gibi tüm seyahat ihtiyaçlarına cevap vermektedir. Gazella MICE, uzmanlaşmış ekibi ile kongre, özel organizasyonlar, toplantılar ve bayi organizasyonları konusunda hizmet veren çok yönlü bir turizm acentesidir. Gazella düzenlediği turlarda tüm hizmetleri bir arada sunan bir seyahat acentesi olarak bütün seyahat ihtiyaçlarına cevap vermek, grup büyüklüğünü en fazla 20 kişiyle sınırlı tutmak, misafirlerine ev-havalimanı arasında transfer hizmeti vermek, ücrette kalite dengesi gözetmek, saklı maliyet çıkarmamak ve tüm turlarının kesin kalkışlı olması ilkeleri çerçevesinde hizmet vermektedir. Gazella, dünyanın gezip görmekten büyük keyif aldığımız güzelliklerini bizden sonraki nesillere bozulmadan bırakma düşüncesinden yola çıkarak, Tema Vakfı aracılığı ile turlarında kişi başına düşen karbon salınımına denk miktarda fidan dikmekte ve WWF Türkiye’nin yürüttüğü “Türkiye’nin Canı” projesine destek vermektedir.  
 


