BASIN BÜLTENİ
Neogene’i satın alan AstraZeneca, CinCor’u satın almak için de anlaşma imzaladı

AstraZeneca, biyoteknoloji şirketi Neogene’i satın aldığını, biyofarmasötik şirketi CinCor’u ise satın almak üzere anlaşma imzaladığını duyurdu.
AstraZeneca, küresel biyoteknoloji şirketi Neogene Therapeutics’i (Neogene) 320 milyon dolara satın aldığını açıkladı. Neogene, klinik düzeyde yeni nesil T-hücre reseptör tedavilerinin (TCR-T'ler) keşfi, geliştirilmesi ve üretilmesine öncülük ediyor. Bu satın alma  ile Neogene artık AstraZeneca'nın bir iştiraki olarak Amsterdam, Hollanda ve Kaliforniya’da faaliyet gösterecek. 
Öte yandan AstraZeneca, ABD merkezli biyofarmasötik şirketi CinCor Pharma'yı da yaklaşık 1,8 milyar dolara satın almak için kesin bir anlaşma imzaladığını duyurdu. CinCor, dirençli ve kontrolsüz hipertansiyonun yanı sıra kronik böbrek hastalığı için yeni tedaviler geliştirmeye odaklanıyor.
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AstraZeneca Hakkında 
AstraZeneca (LSE/STO/NYSE: AZN), özellikle onkoloji, kardiyovasküler, renal ve metabolik hastalıklar, solunum ve immünoloji olmak üzere üç tedavi alanındaki hastalıkların tedavisine yönelik reçeteli ilaçların keşfi, geliştirilmesi ve ticarileştirilmesine odaklanan küresel, bilim odaklı bir biyofarmasötik şirketidir. Genel Merkezi İngiltere’nin Cambridge kentinde bulunan AstraZeneca, 100’den fazla ülkede faaliyet göstermektedir ve şirketin yenilikçi ilaçları dünya çapında milyonlarca hasta tarafından kullanılmaktadır. Daha fazla bilgi için www.astrazeneca.com.tr adresini ziyaret edebilir veya www.linkedin.com/company/astrazeneca/  ile Linkedin'den, www.facebook.com/AstraZenecaTurkiye/  ile Facebook'tan, www.instagram.com/astrazenecaturkiye/, www.instagram.com/astrazenecaturkiyekariyer ile Instagram'dan ve https://www.youtube.com/astrazenecaturkiye ile Youtube’dan takip edebilirsiniz.

