BASIN BÜLTENİ


Timberland çocukları bu kış renkli, konforlu ve özel hissedecek! 

Kış sezonunda Timberland’de çocuklar için renk renk botlar var. Bu yıl 45. yaşını kutlayan ikonik Timberland sarı botlar mükemmel görünüm ve dayanıklılık için üstün kalite deri ve işçilik kullanılarak tasarlanıyor.   İkonik Timberland sarı botların 45. doğum günü şerefine hazırlanan, özel logolu ve bağcıklı seri ise çocuklara farklı bir alternatif sunuyor. 

 
Aile boyu şıklık için kış sezonunda da Timberland’de konfor, dayanıklılık ve şıklık var.  İster klasik, ister 45. yıl logolu özel koleksiyonuyla Timberland botlar bu sezonun gözdesi. 

Geçen 45 yılın ardından sırçalı nubuk deri, tırtıklı kalın kauçuk tabanlar ve önceden benzeri görülmemiş bir işçiliği bir araya getiren sarı “oduncu” bot bir klasik olmanın yanı sıra, her yaştaki bireyler için ikonik olarak da anılmaya başlandı. 

Bu yıl 45. yaşını  kutlayan Timberland sarı botlar mükemmel görünüm ve dayanıklılık için üstün kalite deri ve işçilik kullanılarak tasarlanıyor. Su geçirmez yapısı, soğuk aylar için ayakları sıcak tutan yalıtım özelliği ve gün boyu rahatlık için yastıklı iç tabana sahip Timberland botlarla bu kış da çocuklar renkli, konforlu ve özel hissedecek.

[bookmark: _GoBack]Timberland kış sezonu çocuk botları 20-40 numaralarda 7 renk (siyah, koyu gri, mor, mavi, açık kahve, kahverengi, sarı) olarak 579 – 699 TL fiyat aralığında mağazalarda. Timberland 45. yıl özel seride yer alan sarı nubuk çocuk botlarının satış fiyatı ise 699 TL.

Tüm çocuk bot görsellerini indirmek için (dekupe, imaj) tıklayınız: https://goo.gl/5y3Fw9
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Timberland Hakkında:
VF Corporation bünyesinde bulunan Timberland, outdoora ve outdoorda geçirdiği zamana değer veren tüketiciler için premium kalitede ayakkabı, giysi ve aksesuar tasarımı, üretimi ve pazarlamasında bir dünya lideridir. Timberland, her birinin kaliteli işçilik ve detaylar sunduğu ve doğanın elementlerini esas alarak üretim yaptığı Timberland®, Earthkeepers®, Timberland PRO®, ve TimberlandBootCompany® markaları altında ürünlerinin pazarlamasını yapmaktadır. Şirketin ürünleri, lider katlı mağazalar ve perakende noktalarının yanı sıra Kuzey Amerika, Avrupa, Asya, Latin Amerika, Güney Amerika, Güney Afrika ve Orta Doğu'daki mono-markalı mağazalarında da satılmaktadır. Timberland'in kaliteli ürünlerin üretilmesine olan bağlılığı, şirketin “doingwellanddoinggood" (iyiyiz ve iyi yapıyoruz) sözü ile eşleşmekte; çalışanlar, tüketiciler ve hizmet sağlayıcılar arasındaki güçlü ortaklığın kuvvetlendirilmesiyle yaşadıkları ve çalıştıkları toplumları dönüştürmektedir. Timberland hakkında daha fazlasını öğrenmek için, www.timberland.com adresini ziyaret ediniz.

