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Press Release

	

TCL’in yeni tablet ailesi Türkiye’de satışta

TCL TAB 10 ve TCL TAB 10L tablet ailesi Türkiye’deki kullanıcıların beğenisine sunuldu.
Teknolojiyi demokratikleştirecek adımlar atarak yeni ürünleri Türkiye’ye kazandırmaya devam eden TCL’in TCL TAB 10 ve TCL TAB 10L ürünleri raflardaki yerini aldı. Uygun fiyatlı bir tablet olan TCL TAB 10, 10,1” ekrana (800*1280 piksel çözünürlüklü, 16:10 IPS LCD) sahip olup aynı zamanda Android 10 işletim sistemini kullanıyor. 10W gücünde şarj olan 5.500 mAh pili yaklaşık 3 buçuk saatte %100 dolabiliyor. TCL TAB 10 ayrıca sekiz çekirdekli A53 işlemciye ve PowerVR GE8320 GPU'ya sahip bir MediaTek yonga seti ile de destekleniyor. 4 GB RAM ve microSD ile genişletilebilen 64 GB depolama alanına sahip olan tabletin, WI-Fi Direct ve Bluetooth 5.0 özelliği de bulunuyor.Buna ek olarak, USB-C 2.0 ve 3,5 mm kulaklık jakı ile çift hoparlör de barındırıyor. Tablet, biri önde diğeri arkada olmak üzere 1080p @ 30 fps kalitesinde video ve görüntülü arama desteği sunan iki adet 5 MP kamera ile donatıldı.

TCL TAB 10L ise 10,1 inç HD ekran ve MT8167B yonga seti ile bütçe dostu bir seçenek. 2GB RAM ve microSD ile 128 GB’a kadar genişleyen 32GB dahili depolama alanına sahip bu tablette 4.080 mAh pil ve yazılım tarafını kapsayan Android 11 işletim sistemi de var. Ayrıca ön ve arkada iki adet 2MP kameranın yanı sıra bir kulaklık jakı da yer alıyor. 

TCL Türkiye Ülke Müdürü Serhan Tunca yaptığı açıklamada, “Türkiye’de tablet konusunda iddialı bir marka olarak bu ürünlerle daha da iddialı bir konuma geleceğiz. Tüm ürünlerimizde olduğu gibi tablet kategorisinde de kullanıcılarımızın hayatlarını kolaylaştırmak en önemli hedefimiz. Bu hedefimiz doğrultusunda yeni ürünlerimizi Türkiye’deki kullanıcılarımızın beğenesine sunmaktan mutluluk duyuyoruz.” dedi.

TCL TAB 10 3.299 ₺, TCL TAB 10L 2.299 ₺ önerilen satış fiyatlarıyla kullanıcılarla buluşuyor. 
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TCL Electronics hakkında
TCL Electronics (1070.HK), dünyanın en hızlı büyüyen tüketici elektroniği şirketlerinden, dünyanın öncü televizyon ve mobil cihaz üreticilerinden birisidir (TCL Communication, TCL Electronics’in yüzde yüz iştirakidir). Yaklaşık 40 yıldır dünya çapında kendi üretim ve Ar-Ge merkezlerini yöneten TCL, Kuzey Amerika, Latin Amerika, Avrupa, Orta Doğu, Afrika ve Asya Pasifik’teki 160’dan fazla ülkede ürünlerini satmaktadır. TCL, “AI x IoT” stratejisi kapsamında televizyon, akıllı telefon, ses cihazları ve akıllı ev ürünleri gibi tüketici ürünlerinin araştırılmasında, geliştirilmesinde ve üretilmesinde uzmanlaşmaktadır. TCL mobil cihazları hakkında daha fazla bilgi için http://www.tcl.com/global/en.html. 

[bookmark: _30j0zll]TCL, TCL Corporation'ın tescilli ticari markasıdır. Diğer tüm ticari markalar ilgili sahiplerinin mülkiyetindedir. Alcatel, Nokia'nın TCL Communication lisansı altında kullanılan bir ticari markasıdır.
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