BASIN BÜLTENİ

Qualcomm, açık bulan hackerlara 15 bin dolar ödül verecek

Silikon Vadisi’ndeki büyük bir şirketin yaptığı bu ilk ödül programı, açık bulma koordinasyon platformu HackerOne ile birlikte yapılacak.

Qualcomm Incorporated (NASDAQ: QCOM), iştiraki Qualcomm Technologies’in ürünlerinde açık bulanları 15 bin dolar (51 bin TL) ile ödüllendireceği bir ödül programı başlattığını duyurdu. Qualcomm® Snapdragon™ işlemci ailesi, LTE modemler ve ilgili teknolojilerin gelişimine katkıda bulunan beyaz hackerların davet edileceği program ile bu alandaki işbirliğinin güçlendirilmesi amaçlanıyor. Silikon Vadisi’ndeki büyük bir şirketin yaptığı bu tarz ilk etkinlik olması açısından önem taşıyan program, açık bulma koordinasyon platformu HackerOne ile birlikte yapılacak ve her açık başına 15 bin dolar ödül verilecek. Bildirimler, içeriklerine bağlı olarak QTI Product Security veya CodeAuroraForum Hall of Fame’e onay için gönderilecek. 

Konuyla ilgili açıklama yapan Qualcomm Technologies’in Mühendislikten Sorumlu Başkan Yardımcısı Alex Gantman, “Güvenlik araştırma topluluğumuz ile işbirliğimizden her zaman gurur duyduk. Geçen yıllar içerisinde, araştırmacılar buldukları açıkları doğrudan bize bildirerek ürünlerimizin güvenliğini arttırmamıza yardımcı oldu. Her ne kadar güvenlik iyileştirmelerimizin büyük çoğunluğu şirket içi çalışmalarımızın bir sonucu olsa da ‘açık bulma ödül programı’ kapsamlı güvenlik çalışmalarımızın anlamlı bir parçasını da temsil ediyor.” dedi.

[bookmark: _GoBack]HackerOne CTO’su Alex Rice ise açıklamasında şunları söyledi: “Güvenlik konusunda çok bilinçli olan kurumlar, kapsamlı güvenlik stratejilerini oluştururken hacker topluluğunun kritik rolünü de önemsiyor. Qualcomm Technologies’in ödül programı sayesinde dışarıdaki güvenlik araştırmacıları ile hayati işbirliği ve bu işbirliğinin kurum içindeki güvenlik takımlarına katkısı devam ettirilecek.” 
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Qualcomm Incorporated hakkında
Qualcomm Incorporated (NASDAQ:QCOM), 3G, 4G ve yeni nesil mobil teknolojilerinde dünya lideridir. Qualcomm Incorporated, Qualcomm'un lisanslama birimini, Qualcomm Teknoloji Lisanslama (QTL) ve patent portföyünün büyük bir bölümünü de kapsar. Qualcomm Technologies Inc., Qualcomm Incorporated'a bağlı olup diğer iştirakleri ile birlikte tüm Qualcomm mühendisliği, araştırmaları ve geliştirme faaliyetlerinin yanı sıra yarı-iletkenlere dair işleri kapsayan QCT de dahil olmak üzere tüm ürünlerini ve hizmetlerini de gerçekleştirir. 25 yıldan daha uzun bir süredir, Qualcomm fikirleri ve icatları ile tüm dünyadaki insanları bilgiye, eğlenceye ve birbirlerine yakın olmalarını sağlayarak dijital iletişimin evrimine yön vermiştir. Daha fazla bilgi için Qualcomm'un web sitesi, OnQ blog, Twitter ve Facebook sayfalarını ziyaret edebilirsiniz.
 
