BASIN BÜLTENİ

Timberland’in yeni mağazası Ankara Armada AVM’de açıldı

Kendi trendlerini kendi yaratmayı sevenlerin markası Timberland, Ankara’daki ikinci mağazasının açılını gerçekleştirdi. Markanın, Ankara Armada Alışveriş Merkezi’nde açılan mağazasında erkek giyim ve aksesuar ürünlerinin yanı sıra kadın ve çocuk ayakkabı modelleri de satışa sunuluyor. Timberland, müşterilerini açılışa özel indirim fırsatıyla buluşturuyor.
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İkonik Amerikan markası Timberland, Türkiye’de hızla büyümeyi sürdürüyor. Marka; Türkiye’deki 8’inci, Ankara’daki ikinci mağazasını 31 Temmuz 2018 Salı Armada Alışveriş Merkezi’nde açtı. 

Timberland’in Ankara Armada Alışveriş Merkezi’ndeki mağazasında, erkek giyim ve aksesuar ürünleriyle birlikte kadın ve çocuk ayakkabı modelleri de müşterilerin beğenisine sunuluyor. En yeni konseptli mağazasıyla Ankara’daki modaseverlerle buluşan Timberland, açılış dönemine özel yüzde 25’e varan indirim avantajı da sunuyor. 
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Timberland Hakkında:
VF Corporation bünyesinde bulunan Timberland, outdoora ve outdoorda geçirdiği zamana değer veren tüketiciler için premium kalitede ayakkabı, giysi ve aksesuar tasarımı, üretimi ve pazarlamasında bir dünya lideridir. Timberland, her birinin kaliteli işçilik ve detaylar sunduğu ve doğanın elementlerini esas alarak üretim yaptığı Timberland®, Earthkeepers®, Timberland PRO®, ve TimberlandBootCompany® markaları altında ürünlerinin pazarlamasını yapmaktadır. Şirketin ürünleri, lider katlı mağazalar ve perakende noktalarının yanı sıra Kuzey Amerika, Avrupa, Asya, Latin Amerika, Güney Amerika, Güney Afrika ve Orta Doğu'daki mono-markalı mağazalarında da satılmaktadır. Timberland'in kaliteli ürünlerin üretilmesine olan bağlılığı, şirketin “doingwellanddoinggood" (iyiyiz ve iyi yapıyoruz) sözü ile eşleşmekte; çalışanlar, tüketiciler ve hizmet sağlayıcılar arasındaki güçlü ortaklığın kuvvetlendirilmesiyle yaşadıkları ve çalıştıkları toplumları dönüştürmektedir. Timberland hakkında daha fazlasını öğrenmek için, www.timberland.com adresini ziyaret ediniz.


