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Çocuklar ve gençleri zararlı içeriklerinden, siber zorbalıktan korumak amacıyla kutlanan Güvenli İnternet Günü’nde, Premier DC Genel Müdürü Caner Can, sektör oyuncularına pek çok sorumluluk düştüğünü dile getirdi.
Bireylerin interneti bilinçli kullanmalarını destelemek, özellikle çocuklar ve gençleri zararlı içeriklerinden, siber zorbalıktan korumak amacıyla her yılın ikinci ayının ikinci haftasının ikinci günü Türkiye’nin de dahil olduğu 130 ülkede Güvenli İnternet Günü kutlanıyor. 
Güvenli İnternet Günü’nde açıklamalarda bulunan Premier DC Genel Müdürü Caner Can, “Ülkemizde son birkaç senedir konuşulan siber zorbalıkla ilgili bilinçlendirme etkinlikleri devam ediyor ama yine de toplum olarak farkındalığımız halen çok düşük. Güvenli İnternet Günü, biz sektör oyuncularına ve karar alıcılara bu konudaki sorumluluklarımızı hatırlatmak için de önemli bir gün. Premier DC olarak, internetin hayatı kolaylaştıran olanaklarından en iyi şekilde yararlanmak için güven ortamını sağlamayı kendimize görev edindik. Bireyselde siber zorbalıktan ulusal düzeyde siber saldırılara kadar çok geniş bir alanda koruma ve güvenlik sağlamalıyız” dedi.
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Premier DC hakkında
Bilişim teknolojileri yatırımcısı Premier DC, aldığı ödüller ve yatırımlarla Türkiye’nin dünyaya açılan en önemli bilişim markalarından biri haline gelen SadeceHosting’i kendi bünyesine kattı ve “SH” markası altında A’dan Z’ye yeniden yapılandırdı. Türkiye’nin bölgesel veri üssü olma hedefine veriyi kullanma kapasitesi ve rakipsiz altyapısıyla rehberlik edecek olan Premier DC, halihazırda 50000+ Web Hosting, 4000+ Cloud Server, 6000+ Fiziksel Sunucu ve 100 Gbit üzeri aktif erişimle hizmet sağlıyor. Premier DC, Türkiye’nin önünde uzanan dördüncü sanayi devrimi yolculuğunda en temel veri yönetim ihtiyaçları arasında yer alan hız ve iş sürekliliğini, yaptığı akıllı yatırımlar ve geliştirdiği hizmet anlayışıyla veri odaklı bir gelecekte yer almak isteyen tüm kullanıcılara sunmaya hazır.
