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Red Hat Summit 2021 Sanal Deneyimi’nde, yöneticiler ve açık kaynak liderlerinin yanı sıra Citi, NVIDIA, Volkswagen, Bosch, İsviçre Federal Demiryolları, Accenture gibi en son açık kaynak teknolojileri ve trendlerinin ön saflarında yer alan yenilikçi müşterilerimiz ile bir arada olacağız. 
Red Hat Zirvesi 28 Nisan Salı günü Orta Avrupa Saatiyle 16.00'da genel oturum ve açılış konuşmasıyla başlayacak. Etkinliğe buradan ücretsiz kaydolabilirsiniz.
Açılış konuşmasının hemen ardından Red Hat CEO'su Paul Cormier ve Ürün ve Teknolojilerden sorumlu Başkan Yardımcısı Matt Hicks, Red Hat Zirvesi'ne dair haberler ve duyurular hakkında daha fazla bilgi edinebileceğiniz bir basın toplantısına ev sahipliği yapacak. Genel bakıştan sonra, Paul ve Matt aklınıza takılan soruları cevaplayacak.
Basın toplantısının ardından Sınır Bilişim, Yönetilen Hizmetler ve Güvenlik, StackRox gibi konularda Red Hat üst düzey yöneticilerinden ve müşterilerinden bilgi alacağınız bir dizi medya paneli sunmaktan mutluluk duyuyoruz.
Özel medya kanalının ötesinde, tartışma oturumları, mini oturumlar, Labs etkinlikleri ve diğer oturumları da bir araya getirdik. Tüm seanslar kaydedileceği için etkinlikten sonra da kullanılabilirler. Oturum kataloğunu buradan inceleyebilirsiniz: https://events.summit.redhat.com/widget/redhat/sum21/sessioncatalog. 
Red Hat Zirvesi Sanal Deneyiminden en iyi şekilde yararlanmanızı istiyoruz, bu nedenle konuşmak istediğiniz Red Hat yöneticileri veya müşterileri varsa, bilgilendirme buluşmaları düzenleyebilmemiz için lütfen bize bildirin.
İlk Red Hat Zirvesi Sanal Deneyimimizde bize katılmanızı dört gözle bekliyoruz.
