

BASIN BÜLTENİ


Doğal Rahatlık: Timberland GreenStride Teknolojisi 
İlhamını Doğadan Alıyor

Timberland bu sezon doğa tutkusunu, moda endüstrisinin enerjik yapısıyla harmanlıyor ve günümüz stil arayışıyla örtüşen bir tasarım anlayışı ortaya çıkartıyor. 

Bu sezonun iddialı inovasyonlarından GreenStride taban teknolojisi, ilhamını doğadan alarak şeker kamışı ve duyarlı doğal kauçuğu bir araya getirdi. Hafiflikten ödün vermeyen konfor ve yastıklama teknolojileriyle ayrışan sezonun “en yenisi” GreenStride teknolojisi kadın ve erkek koleksiyonlarında karşımıza çıkarak “daha rahat taban teknolojisi” ile “daha esnek adımlar” sağlıyor.

[bookmark: _Hlk62469160]Daha yeşil bir geleceğin daha iyi bir gelecek olduğu inancını merkeze alan Timberland, 2030’a kadar doğa üzerinde net pozitif etki sağlama hedefine doğru adım adım ilerliyor. Yeni sezon koleksiyonu, stil ve çeşitlilikle olduğu kadar çevresel etkileri azaltmaya yönelik inovasyonlarla da öne çıkıyor. 2021 İlkbahar sezonunda Timberland, ilham almak için doğaya dönüyor ve doğal, yenilenebilir ve sorumlu bir şekilde tedarik edilen malzemeleri ayakkabı, giyim ve aksesuar koleksiyonlarında yeni ve yaratıcı teknolojilerle birleştiriyor. 

Yeni GreenStride teknolojisi ile adımlar daha rahat ve daha esnek
Timberland’ın ilk kez tanıtılan GreenStride ™ teknolojisindeki yumuşak dolgu, ayakları sararak hissedilen baskıyı azaltmak için esneklik sağlıyor. Hem doğal bir malzeme kullanmak hem de rahatlık sunmak için bu teknolojide,  ayakkabı tabanlarında sıkça tercih edilen petrol bazlı malzemeler yerine, %75 yenilenebilir şeker kamışı ve ağaçlardan elde edilen doğal kauçuk materyaller kullanıldı. Tabanları üretmek için seçilen kauçuk, duyarlı toprak yönetimi uygulamaları kullanan kauçuk plantasyonlarından elde ediliyor. 

GreenStride ™ koleksiyonundaki ayakkabılar ayrıca Leather Working Group tarafından sorumlu enerji kullanımı, atık yönetimi ve su arıtma sistemleriyle gümüş derece almış tabakhanelerden gelen Better Leather deri ve Timberland’in en az %50 geri dönüştürülmüş plastik içeren patentli ReBOTL ™ kumaşını içeriyor.

GreenStride ™ teknolojisi ile geliştirilen rahat taban özelliği, bu sezon Solar Wave ve Bradstreet Ultra  kadın ve erkek ayakkabı koleksiyonlarında yer alıyor. Timberland’in GreenStride teknolojisiyle tasarlanan ürün görsellerinin tamamı için tıklayınız: 

Kadın sneaker görselleri (dekupe, imaj) : https://bit.ly/3qXsDyB
Erkek sneaker görselleri (dekupe, imaj): https://bit.ly/3ooD90o
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Timberland Hakkında:
Timberland 1973 yılında kurulmuştur. VF Corporation bünyesinde bulunan ve uluslararası merkezi İsviçre ve Hong Kong'da bulunan Timberland® küresel bir markadır. Zorlu hava koşulları için tasarlanan orijinal sarı botuyla tanınan marka günümüzde, stiline önem veren ve hareketli şehir hayatını benimseyen, outdoora ve outdoorda geçirdiği zamana değer veren bireylere hitap eden premium kalitede geniş ayakkabı, giysi ve aksesuar koleksiyonlarına sahiptir. Timberland® markasının merkezinde, daha yeşil bir geleceğin daha iyi bir gelecek olduğu inancı yer alır. Timberland ürünleri sorumlu üretim ve çevreyi koruma unsurlarını gözetir, çalıştıkları toplumları hareket geçirme, birlikte çalışma ve dönüştürme misyonlarını sahiplenir. Marka, 2025 yılına kadar dünya çapında 50 milyon ağaç dikme taahhüdüne sahip. Aynı zamanda ürünlerinin 2030 yılına kadar net bir pozitif etki yaratmasını- yani doğadan aldığından daha fazlasını geri vermeyi- vadeden cesur bir vizyonu sahipleniyor.  Timberland ürünleri Türkiye'de Vadistanbul, Capacity, Ankara Armada AVM ve Bursa Marka AVM'de bulunan mağazaları ile lider zincir  mağazalar ve perakende noktalarında satılmaktadır. Timberland hakkında daha fazlasını öğrenmek için, www.timberland.com adresini ziyaret ediniz.





