BASIN BÜLTENİ 

Gordion AVM’den 2017’ye damgasını vuracak tasarım yarışması:
Modanın Yıldızı Sensin!


[bookmark: _GoBack]Ankara’nın gözde alışveriş merkezi Gordion AVM’nin ev sahipliğinde, moda tasarım alanındaki gizli yetenekler “Modanın Yıldızı Sensin” yarışmasıyla ortaya çıkacak. Yarışmanın Özge Ulusoy, Raşit Bağzıbağlı ve Gül Gölge Saygı’dan oluşan jürisinin yanı sıra toplam değeri 30.000 TL’yi aşan ödülleri de göz kamaştırıyor. 

Ziyaretçilerine sunduğu ulusal ve uluslararası pek çok ünlü marka ile Ankara'da alışverişe yeni bir boyut kazandıran Gordion AVM, “Modanın Yıldızı Sensin” yarışmasına ev sahipliği yaparak moda tasarım alanındaki gizli yetenekleri açığa çıkartacak.   

Moda tasarımı alanına ilgi duyan, moda eğitimi alan veya hobi olarak ilgilenen herkesin katılımına açık olan Modanın Yıldızı Sensin’e başvurular 28 Ağustos 2017 itibariyle başlıyor. Teması serbest olan yarışmada hazırlanacak tasarımların kırmızı halıya uygun olması bekleniyor. Zengin marka karmasıyla modanın nabzını tutan Gordion AVM, bu yarışmayla modaya gönül verenlerin profesyonellerle bir araya gelerek, moda alanındaki kariyerlerine de yön verebilmesini sağlayacak. 

Katılımcıların hazırladıkları tasarımların çizimleriyle beraber, ilham kaynaklarının neler olduğunu www.modaninyildizisensin.com adresindeki web sitesine yükleyerek başvurabilecekleri yarışma, toplamda 30.000 TL’yi aşan ödülleriyle de göz dolduruyor. 29 Eylül’e dek devam edecek başvurular, jüri tarafından değerlendirmeye alınacak ve 2 Ekim 2017 günü seçilecek 20 finalist www.modaninyildizisensin.com adresinde açıklanacak. Best Fm, Kaptan International Textile, Setmoda.com ve Singer sponsorluğunda gerçekleşecek olan yarışmanın, 28 Ekim 2017’de düzenlenecek gala gecesi sonunda ise finale kalan 20 yarışmacıdan 3 finalist Raşit Bağzıbağlı, Gül Gölge Saygı ve Özge Ulusoy tarafından belirlenecek.

Modanın Yıldızı Sensin’in ödülleri:

· Yarışmanın finaline çıkmaya hak kazanan 20 kişiye, 500 TL yüklü Gordion Card’a sahip olacak. 
· Birinci 5.000 TL ödül, Raşit Bağzıbağlı‘nın atölyesinde 1 ay süreli staj imkanı, Singer Brilliance 6160 dikiş makinesi, HC 22 dikiş seti ve kumasim.com’dan 5.000 TL değerinde kumaş kazanacak. 

· İkinci 3.000 TL ödül, Singer Brilliance 6160 dikiş makinesi, HC 22 dikiş seti ve kumasim.com’dan 3.000 TL değerinde kumaş kazanacak. 

· Üçüncü 2.000 TL ödül, Singer Tradition 2282 dikiş makinesi, HC 22 dikiş seti ve kumasim.com’dan 2.000 TL değerinde kumaş kazanacak. 


NOT: *Belirtilen para ödülü, kazanan finalistlere Gordion Card’a yüklenmiş olarak verilecektir. Gordion Card, Master Card’ın tüm özelliklerini taşıyan bir alışveriş kartı olup, Master Card geçen Türkiye genelindeki tüm üye iş yerlerinde kullanılabilmektedir.


Detaylı bilgi almak ve başvuru yapmak için: www.modaninyildizisensin.com
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