BASIN BÜLTENİ: 


 
Denizli’nin ilk uluslararası fotoğraf yarışmasının ödüllü fotoğrafları Forum Çamlık’ta sergilenmeye başladı 

Denizli'nin yaşam merkezi Forum Çamlık'ın Denizli Fotoğraf Sanatı Derneği (DEFSAD) iş birliğiyle düzenlediği "DEFSAD Forum Çamlık 1. Uluslararası Fotoğraf Yarışması"nın ödüllü eserleri, 16 Nisan’a kadar Forum Çamlık’ta sergilenecek. 

Şehrin buluşma noktası Forum Çamlık'ın Denizli Fotoğraf Sanatı Derneği (DEFSAD) iş birliği ile düzenlediği DEFSAD Forum Çamlık 1. Uluslararası Fotoğraf Yarışması'nın ödüllü eserleri, 16 Nisan 2017’ye dek ziyaretçilerin beğenisine sunuluyor. 

[bookmark: _GoBack]Geçtiğimiz yıl Ekim ayında başlayan, saygın fotoğraf sanatı kulübü DEFSAD işbirliğiyle Denizli’nin ilk uluslararası fotoğraf yarışmasını olarak gerçekleştirilen organizasyona, 43 ülkeden 238 yarışmacı katılmıştı. Toplam 3465 fotoğrafın alışveriş, doğa, serbest renkli, serbest siyah beyaz, baskı renkli ve baskı siyah beyaz olmak üzere altı kategoride yarıştığı uluslararası etkinlik kapsamında 2017 Şubat ayındaki finalde 219 adet ödül sahiplerini bulmuştu. 7 Nisan 2017 Cuma günü gerçekleştirilen sergi açılışının ardından eserler Forum Çamlık’ta ziyaretçilerini bekliyor. 
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DEFSAD Hakkında 
2007 yılında kurulan DEFSAD, kurulduğu günden bu yana Denizli'de fotoğraf sanatına gönül verenlerin bir araya geldiği, haftalık fotoğraf sunumları, etkinlikleri, söyleşileri, sergileri, gezileri ve fotoğraf eğitimleri ile Denizli'nin sanatsal ve kültürel bütünlüğüne katkı yapan, içinde ulusal ve uluslararası başarıya sahip birçok başarılı fotoğraf sanatçısı barındıran, destekçileri ile birlikte 2 foto maraton ve 2 ulusal yarışma düzenlemiş olan ve Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu (TFSF) ye üye olan, aktif ve başarılı bir dernektir.
