BASIN BÜLTENİ

PayTR yılın fintek şirketi seçildi

Geliştirdiği ürün ve teknolojilerle müşterilerinin ve tüketicilerin hayatlarını kolaylaştıran ödeme şirketi PayTR, Boğaziçi Üniversitesi Mühendislik Kulübü ENSO tarafından düzenlenen Boğaziçi İş Dünyası Ödülleri’nde ‘Yılın Fintek Şirketi’ seçildi.

Türk mühendislerinin geliştirdiği yenilikçi ürün ve çözümler sunan ödeme kuruluşu PayTR, Boğaziçi Üniversitesi Mühendislik Kulübü ENSO tarafından 10’uncu kez düzenlenen, Boğaziçi Üniversitesi’nin en prestijli ödül töreni olan Boğaziçi İş Dünyası Ödülleri’nde "Yılın Fintek Şirketi" seçildi. 

Ödülü PayTR adına, kendisi de Boğaziçi Üniversitesi mezunu olan PayTR Yönetim Kurulu Üyesi Nihan Cengiz aldı.

Boğaziçi Üniversitesi mezunu olarak PayTR’a verilen ödülü almanın kendisi için oldukça özel ve anlamlı olduğunu söyleyen Cengiz, “Türkiye’nin en köklü ödeme kuruluşu olan PayTR’ı bu ödüle layık gördükleri için değerli müşterilerimize ve iş ortaklarımıza teşekkür ederiz. Sizin de bildiğiniz gibi finansal teknolojiler sektörü, geleceğin ve günümüzün en parlak sektörleri arasında. Bu alan, Boğaziçi öğrencileri gibi zeki, yaratıcı, çalışkan ve üretken gençler için büyük fırsatlar barındırıyor. PayTR’ın başarısının mimarı da genç ve dinamik ekibi. İleride güzel projelerde yollarımızın kesişmesini diliyoruz” dedi.
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PayTR hakkında
2009 yılında kurulan, 26 Nisan 2016 itibarıyla 6493 sayılı Ödeme ve Menkul Kıymet Mutabakat Sistemleri, Ödeme Hizmetleri ve Elektronik Para Kuruluşları Hakkında Kanun kapsamında lisanslı bir ödeme kuruluşu olan PayTR Ödeme Hizmetleri A.Ş. güçlü altyapısı, müşteri odaklı yaklaşımı ve deneyimli personeliyle tüketicilerin ve 50 binin üzerinde işyerinin hayatını kolaylaştırmaktadır. Türk mühendislerinin geliştirdiği yenilikçi ürün ve çözümler sunan ödeme kuruluşu PayTR, dijital ortam üzerinden sanal POS başvurusu, sahtecilik önleme, tek entegrasyonla tüm bankalara ulaşma imkanı, tüm yerli ve yabancı banka ve kredi kartlarının yanı sıra ön ödemeli kartlarla işlem yapabilme, tek mutabakat paneli, KPay ile QR kodla ödeme, bakiye yükleme, B2B firmalar için tahsilat modülü, kart saklama ve tek tıkla ödeme (kart saklama) hizmetine ek olarak şirkete özel olan sanal POS’u 2 saatte aktifleştirme, ertesi gün tahsilat ve OvO ile oWallet üzerinden uygulamaya ihtiyaç duymadan Apple Wallet, Google Wallet gibi sistemlerden ödeme alma imkanı sunmaktadır. PayTR, kendi bünyesinde geliştirerek optimize ettiği yazılım ve kontrol mekanizmalarıyla da web mağazalarının sahtecilik kaynaklı kayıplarını en düşük seviyeye indirgemektedir. Yıllardır TOBB Türkiye 100 listesinde yer alan hayatı kolaylaştıran ödeme kuruluşu PayTR, 2019’da Fintech Forum’19’un “Türkiye’nin En Çok Ciro Yapan 3. Fintech Şirketi” ve PSM Awards’un “En İnovatif Ürün” ödüllerinin sahibi olmuştur. Hızlı büyümesiyle de üst üste beş senedir Deloitte Teknoloji Fast 50 listesinde yer bulmuş ve Boğaziçi Üniversitesi Mühendislik Kulübü ENSO tarafından 10’uncu kez düzenlenen, Boğaziçi İş Dünyası Ödülleri’nde ‘Yılın Fintek Şirketi’ seçilmiştir. www.paytr.com
