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BASIN BÜLTENİ

TAİDER Üyeleri Kanat Boya’yı Ziyaret Etti 

TAİDER Aile İşletmeleri Derneği, üyeler arasındaki iletişimi güçlendirmek ve farklı sektörlerdeki aile şirketlerini yakından tanımak amacıyla düzenlediği üye işyeri ziyaretleri kapsamında bu ay Kanat Boya’yı ziyaret etti.

Türkiye’deki aile şirketlerinin kurumsallaşmasını ve kârlı sürdürülebilir büyümesini destekleyerek, Türkiye’nin ekonomik kalkınmasına katkıda bulunmak amacıyla faaliyetlerini sürdüren TAİDER Aile İşletmeleri Derneği, üye işyerlerinden Kanat Boya’ya ziyaret düzenledi. Aile şirketlerinde kurumsallaşma, sürdürülebilirlik, nesiller arası doğru iletişim ve farklı sektörlerden aile şirketlerinin çalışmaları hakkında bilgilerin paylaşıldığı ziyarete TAİDER Yönetim Kurulu Başkanı Candan Çilingiroğlu ve TAİDER İzmir İl Temsilcisi Gülçağ Gençer katıldı.

İşyeri üye ziyaretlerinin, üyeler arasındaki iletişimi güçlendirmek için oldukça önemli olduğunu söyleyen TAİDER Yönetim Kurulu Başkanı Candan Çilingiroğlu, farklı sektörlerden aile şirketlerinin çalışmaları hakkında bilgi sahibi oldukları bu ziyaretlere devam edeceklerini belirtti.

TAİDER İzmir İl Temsilcisi Gülçağ Gençer; “İşyeri ziyaretleri, üyelerimiz arasındaki iletişimi güçlendirmekle kalmıyor, dernek aidiyetinin de güçlenmesini sağlıyor. Kuruluşumuzdan bu yana gerçekleştirdiğimiz her etkinlikte, katılımcılarımıza dokunmayı başarmışız ki bugün Türkiye’yi kucaklayan bir dernek olma yolunda emin adımlarla ilerliyoruz. Gelecek dönemde İzmir’de gerçekleştireceğimiz yeni ziyaretler, toplantılar ve çeşitli STK iş birlikleri ile ülkemiz ekonomisinin bel kemiği olan aile şirketlerimiz için değer yaratmaya devam edeceğiz.” dedi.

Kanat Boya Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Mehmet Nuri Kanat, “TAİDER’in işyeri ziyaretleri, üyelerinin birbirlerini iş ortamında tanıması ve karşılıklı fikir alışverişlerinde bulunmaları açısından önemli bir etkinlik. Kanat Boya altında 33 yıldır aile şirketi olarak faaliyetlerimize 2. ve 3. nesillerle birlikte devam etmekteyiz. Ülkemizdeki aile şirketlerinin yapısını korumaya çalışan, geliştiren ve olabilecek problemlerin çözümüne ışık tutan, bu amaca uygun katkılarda bulunan TAİDER Başkanı ve üyelerini şirketimizde ağırlamaktan çok mutlu olduk.” diye konuştu.


TAİDER Aile İşletmeleri Derneği, ülkemiz aile işletmelerinin yüksek performanslı, uluslararası yönetim ilkelerine sahip, ülkemize değer yaratan ve sürdürülebilir kurumlar haline gelmelerine destek veren, üyelerinin en iyi uygulamaları ve çözüm gerektiren sorunları paylaşabilecekleri, dünyanın önde gelen aile şirketleri ile iletişim kurabilecekleri ve gelecek nesillerini geliştirebilecekleri önder kurumdur. Türkiye’deki aile işletmelerinin nesiller boyu gelişmesi, ülkemiz ekonomisinin daha sağlıklı ve kalıcı büyümesine destek olmak amacıyla 2012 yılında kurulmuştur ve 65 ülkede 3700 iş ailesinin buluştuğu İsviçre merkezli Uluslararası Aile İşletmeleri Ağı (Family Business Network International) Türkiye paydaşıdır. 
	 
Bilgi için:
TAİDER Aile İşletmeleri Derneği: www.taider.org.tr
Tel: (232) 265 00 90 ● (533) 084 35 87 
Facebook /taideristeaile
TAİDER Kuzey Yıldızı: kuzeyyildizi@taider.org.tr
https://vimeo.com/303012585
TAİDER 6. Ulusal Aile İşletmeleri Zirvesi Videosu: 
https://vimeo.com/304802252
Facebook /taiderzirve

	

Uluslararası Aile İşletmeleri Ağı 
(Family Business Network International)

FBN www.fbn-i.org
FBN Tanıtım Videosu https://vimeo.com/166162630
FBN Gelecek Nesiller https://vimeo.com/166166478
FBN Staj Programı https://vimeo.com/246396325
FBN Polaris Hareketi https://vimeo.com/252658536





	Basın ve Halkla İlişkiler İletişim:
A. Kaya GÜLER / Projeler ve İçerik Sorumlusu		Ceylan Naza / Marjinal Porter Novelli
Tel: (232) 265 00 90 ● (533) 0843587                                  Tel: (533) 927 23 94
k.guler@taider.org.tr                                                      	ceylann@marjinal.com.tr 
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