BASIN BÜLTENİ

[bookmark: _GoBack]Santa Farma Japon ilaç devi Astellas’la fason üretim anlaşması imzaladı

İş birliği kapsamında Santa Farma, Astellas’ın üriner sistem hastalıklarına yönelik ürününü Dilovası’nda bulunan yeni üretim tesisinde üretecek. 

Türkiye’nin en köklü ve güçlü yerli ilaç firmaları arasında yer alan Santa Farma, Japonya’nın önde gelen ilaç firmalarından Astellas ile iş birliğine gitti. İş birliği kapsamında, 2015 yılında 150 milyon avroluk yatırımla GEBKİM OSB’de faaliyete geçirdiği Santa Farma Üretim Merkezi’nde Astellas’ın üriner sistem hastalıklarına yönelik ürününün yerli üretimini üstlenecek. 

1923 yılında kurulan Astellas, onkoloji, üroloji ve nöroloji gibi terapötik alanlarda sunduğu ürünlerle dünyanın 50 farklı ülkesinde faaliyet gösteriyor. Dilovası GEBKİM OSB’de 80 bin metrekare alana yayılan Santa Farma üretim tesisi ve Ar-Ge merkezinin faaliyete girmesinin ardından fason üretimi ana faaliyet alanlarından biri olarak benimseyen Santa Farma, Avrupa Birliği’nin İyi Üretim Koşullarına Uygunluk (GMP) sertifikasına sahip üretim tesisinde Astellas’ın yenilikçi ürünlerini üretmeye başlayacak. Santa Farma, iş birliği kapsamında uzun vadede Astellas’ın ürününün Avrupa üretim merkezi olmayı planlıyor.

Konuyla ilgili açıklamalarda bulunan Santa Farma Yönetim Kurulu Başkanı ve CEO’su Erol Kiresepi, şunları söyledi: “Yaptığımız yatırımlar sonucunda yerli fason üretim vizyonumuzu hayata geçirmeye başladığımız bir dönemdeyiz. Son teknoloji ürünü araçlarla donatılan üretim tesisimiz ve titiz yaklaşım sergileyen ekibimizle dünya çapında önemli bir müşteriyi daha portföyümüze katmanın gururunu ve mutluluğunu yaşıyoruz. Hedefimiz, yeni ve modern tesisimiz aracılığıyla dünyanın önde gelen ilaç firmalarının ürünlerinin Türkiye’de üretilmesini sağlamak.”

Editöre not: Fotoğraf altı soldan sağa: Astellas Türkiye Genel Müdürü Mark Dekker, Santa Farma Yönetim Kurulu Başkanı ve CEO’su Erol Kiresepi.
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Santa Farma hakkında
Türkiye’nin en köklü ilaç firmaları arasında bulunan Santa Farma, 1944 yılında Farma Laboratuvarı olarak haşere ilacı, öksürük tabletleri ve şurubu gibi basit ama kullanım sahası geniş ilaçlarla sektöre adım attı. 1946 yılında Santa Laboratuvarı ile birleşme sonucu bugünkü Santa Farma‘nın temelleri atılmış oldu. 1953 yılında üretim tesisi kurma kararı alındı. 1954 yılında Santa Farma İlaç Fabrikası Kollektif Şirketi, 1973 yılında ise Santa Farma İlaç Sanayi A.Ş. kuruldu. Santa Farma, 11 ayrı terapötik kategoride ve bu kategorilerin altında 45 ayrı pazarda toplam 63 ürünle faaliyet gösteriyor. Söz konusu terapötik kategoriler, Dermatoloji, Sindirim Sistemi ve Metabolizma, Gastroenteroloji ve Enfeksiyon, Hematoloji, Kardiyovasküler Sistem, Kas&İskelet Sistemi, Radyoloji, Sinir Sistemi (MSS), İmmun Sistem, Solunum Sistemi, Ürogenital Sistemi olarak sıralanıyor. Şirketin GEBKİM OSB’deki üretim tesisi, 43.000 m2 kapalı alanda, yıllık 150 milyon kutu üretim kapasitesi ile çalışıyor. www.santafarma.com.tr


Astellas hakkında
Tokyo merkezli Astellas Pharma Inc., yenilikçi ve güvenilir ilaç ürünleriyle dünya çapında insanların sağlığını geliştirmeye odaklanmış bir şirkettir. Üroloji, onkoloji, immünoloji, nefroloji, ve nöroloji alanlarına odaklanan Astellas, yeni teknolojilerden faydalanarak yeni terapötik alanlardaki gelişimini sürdürmektedir. Dahili becerilerini tıp ve sağlık alanındaki uzmanlığıyla harmanlayan Astellas yeni değerler üretmeye de odaklanmaktadır. Daha fazla bilgi için: www.astellas.com/en

