BASIN BÜLTENİ

Alcatel A3 10” WiFi tablet satışa sunuldu

Alcatel Pixi 3 10” WiFi tabletin devamı olan Alcatel A3 10” WiFi, mükemmel görüntünün ve ses kalitesinin keyfini yaşamak isteyenler için geliyor. Alcatel A3 10” WiFi tablet, dört çekirdekli 1.3 GHz işlemcisi, 10.1 inç büyüklüğünde ekranı ve 4.060 mAh bataryasıyla kullanıcılarına yüksek performans ve uzun batarya 
[bookmark: _GoBack]ömrü sunuyor.

Mükemmel görüntü kalitesi
10.1 inç büyüklüğündeki ekranı ve 1280x800 çözünürlüğü ile birlikte IPS ekranıyla güneş ışığında dahi kullanım imkânı sağlayan Alcatel A3 10’’ tablet, 4.060 mAh bataryasıyla 450 saat bekleme süresi sunuyor. 

1.3 GHz gücünde dört çekirdekli işlemci ve 1 GB RAM ile donatılan Alcatel A3 10’’ wifi tabletin geliştirilmiş 4.5G bağlantısı sayesinde, videolar çarpıcı bir internet hızıyla her yerde yüksek kaliteyle izlenebiliyor. 16 GB dâhili bellek ile satışa sunulan Alcatel A3 10” wifi tablet, micro SD kart ile 32 GB’a kadar yükseltilebiliyor. 

Çarpıcı ön ve arka kamera
Alcatel A3 10” WiFi, 2 megapiksellik ön ve arka kamerasıyla hem sevdiklerinizle kaliteli görüntülü görüşme yapmanızı hem de canlı fotoğraflar oluşturarak anılarınızın 10.1 inçlik büyük ekranda görüntülenmesini sağlıyor.

2 farklı renk seçeneğiyle incelikli ve şık tasarım 
Siyah ve beyaz-mavi kombinasyonlu renk seçenekleriyle satışa sunulan Alcatel A3 10” WiFi tablet, her zevke hitap ederken ince yapısı ve 475 gram ağırlığıyla da kolayca taşınabiliyor.

Ürün satış fiyatı 
Alcatel A3 10” WiFi tablet, önerilen satış fiyatı olan 599 TL ile piyasaya sunuldu. 
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Alcatel mobil cihazlar hakkında
Hong Kong’da bulunan TCL Communication Technology Holdings Limited, dünya çapında mobil ve internet ürün ve servislerinden oluşan, genişleyen bir portföyün tasarımını, üretimini ve pazarlamasını gerçekleştirmektedir.  Şirketin ürün portföyü halihazırda Kuzey Amerika, Latin Amerika, Avrupa, Ortadoğu, Afrika ve Asya Pasifik’te 160’tan fazla ülkede satılmaktadır. Telekomünikasyon araştırma firması IDC ve şirket verilerine göre Şirket, 2016’nın üçüncü çeyreği itibarıyla küresel telefon üreticileri arasında yedinci, küresel akıllı telefon üreticileri arasında ise 10’uncu sırada yer almaktadır. Şirket ayrıca, küresel tablet üreticileri arasında yedinci sıradadır. 

TCL Communication’ın sunduğu Alcatel markalı cihazlar, yenilikçi, zengin özellikli deneyimler sunarak günümüzün mobil teknolojilerine erişimi kolaylaştırmakta, insanların en çok talep ettiği teknolojilerle donatılmış, geniş çeşitlilikte ve değer yüklü bir ürün portföyü sunmaktadır. Şirketin ürün ve çözümleri, sahip oldukları sade, kişisel, otantik ve eğlenceli yaklaşımla 2000 sonrası doğanlar ve Z Jenerasyonu tüketicilerine hitap etmektedir. TCL Communication’ın sunduğu Alcatel markalı cihazlar yerel pazarları anlama yetisi ve uçtan uca üretim sürecini birleştirerek, tüketicilerin günlük yaşamın keyiflerini keşfetme ve yükseltmelerini sağlayan yenilikçi, zengin özellikli, yüksek performanslı mobil cihazlarla kişiselleştirilmiş kullanıcı deneyimleri sunmaktadır. 

TCL, TCL Corporation’un tescilli markasıdır. Alcatel, Alcatel-Lucent’in, TCL Communication tarafından lisansla kullanılan bir ticari markasıdır. http://www.alcatel-mobile.com/
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