BASIN BÜLTENİ
Meme kanseri ile yaşayan hastalar ve hasta yakınları canlı yayında buluştu  
Kanserle mücadelede hasta ve hasta yakınlarına destek olma amacıyla, AstraZeneca Türkiye’nin koşulsuz desteği ile Kanserle Dans Derneği ve Pembe İzler Kadın Kanserleri Derneği tarafından düzenlenen “VazgeçMEMEk Elinizde!” söyleşisi kanserle yaşayan hastaların hikayelerini bir araya getirdi.
AstraZeneca Türkiye’nin koşulsuz desteğiyle Kanserle Dans Derneği ve Pembe İzler Kadın Kanserleri Derneği tarafından düzenlenen canlı yayın söyleşisi meme kanseri ile yaşayan hastalar ve hasta yakınlarını bir araya getirdi. Kanserle Dans Derneği Eş Kurucusu Esra Ürkmez moderatörlüğünde, Pembe İzler Kadın Kanserleri Derneği Başkanı Arzu Karataş, dernek üyeleri Güler Midilli ve Yeşim Tuncer’in konuk olduğu, yaklaşık 23,000 izlenme oranına ulaşan “VazgeçMEMEk Elinizde!” isimli söyleşide, meme kanserine yönelik tüm süreçlerle ilgili hasta ve hasta yakınlarına güç ve moral aşılayan paylaşımlarda bulunuldu.

AstraZeneca Hakkında 
AstraZeneca (LSE/STO/NYSE: AZN), özellikle onkoloji, kardiyovasküler, renal ve metabolik hastalıklar, solunum ve immünoloji olmak üzere üç tedavi alanındaki hastalıkların tedavisine yönelik reçeteli ilaçların keşfi, geliştirilmesi ve ticarileştirilmesine odaklanan küresel, bilim odaklı bir biyofarmasötik şirketidir. Genel Merkezi İngiltere’nin Cambridge kentinde bulunan AstraZeneca, 100’den fazla ülkede faaliyet göstermektedir ve şirketin yenilikçi ilaçları dünya çapında milyonlarca hasta tarafından kullanılmaktadır. Daha fazla bilgi için www.astrazeneca.com.tr adresini ziyaret edebilir veya www.linkedin.com/company/astrazeneca/  ile Linkedin'den, www.facebook.com/AstraZenecaTurkiye/  ile Facebook'tan, www.instagram.com/astrazenecaturkiye/, www.instagram.com/astrazenecaturkiyekariyer ile Instagram'dan ve https://www.youtube.com/astrazenecaturkiye ile Youtube’dan takip edebilirsiniz.
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