BASIN BÜLTENİ


Stil sahibi babalara renkli, konforlu ve çevre dostu hediye alternatifleri

Timberland, babalar gününde dayanıklı ve konforlu olduğu kadar ekolojik malzemelerle de öne çıkan bir koleksiyon sunuyor. Timberland’in yaz koleksiyonu sürdürülebilirlik ve inovasyon vizyonunu yansıtırken; renk renk pololar, rahat pantolonlar ve şortlar, hızlı kuruma özelliğine sahip mayolar dikkat çekiyor. Tüm ürünler Babalar Günü’ne özel %25 indirimli fiyatlarla anlaşmalı online alışveriş siteleri ve mağazalarda!


[bookmark: _GoBack]Stil sahibi olduğu kadar, ardında yatan sorumlu üretim felsefesi sayesinde “iyi” hissettiren Timberland koleksiyonunda sokakta olduğu kadar evde de rahat hissettiren seçenekler sunuyor Bu sezon Timberland erkek koleksiyonunda babalar günü hediyesi arayanlar için rahat olduğu kadar şık alternatifler yer alıyor. Tüm ürünler orijinal fiyatlar üzerinden Babalar Günü’ne özel %25 indirimli fiyatlarla anlaşmalı online alışveriş siteleri ve mağazalarda.

Yaz renkleri ve rahatlığı pololara ve t-shirtlere yansıyor! 
 
Bu yaz renkli pololara ve t-shirt modellere 3D kabartmalı logolar ve organik pamuk kumaşlar eşlik ediyor. Polo t-shirtlerde  klasik renklerin yanı sıra yaz renkleri olan mavinin ve yeşilin her tonu, sarı ve kırmızı renkler var.
 
T-shirtlerde ise büyüyen ağaç logosu ve kabartmalı yazılar kadar her erkeğin her sezon favorisi olan düz basic modeller de karşımıza çıkıyor. Slim fit ve klasik seçeneklerin yanı sıra sokak stilini yansıtan rahatlığı sevenler için oversize t-shirt seçenekleri de sezonun gözdeleri arasında yer alıyor. 

Zarif polo modeller şehirli erkeklerin aradığı en iyi ve organik kumaş kalitesine sahip. Slim fit modellerin yanı sıra normal kesimleri de bulunan pololarda canlı yeşil, kırmızı, mavi tonlarının yanı sıra pastel ve klasik renklerde de alternatifler var. 

Erkek mayolarında kısa ve uzun modeller, hızlı kuruma özellikleriyle ayrışıyor. Grafik desenli modellerin yanı sıra logolu canlı renkli modeller de yaz aylarında erkeklere eşlik etmeye hazırlanıyor.
 
Şehirli babalara ister evde ister sokakta aradığı rahatlığı sunan inovatif pantolonlar ve şortlar 
  
Pantolon ve kargo şort seçenekleri gücünü patentli geri dönüşümlü ReBOTL malzemelerden alan şık, inovatif ve modern tasarımlara sahip. Cepli kargolar ve lastikli paçalarla ayrışan yenilikçi modeller sokak stilini tamamlarken, klasik chino pantolonlar ise hem iş ortamına hem de sosyal ortamlara eşlik ediyor. İlhamını doğadan alan pastel renklerden oluşan koleksiyonda kahverengi ve bejin her tonu, maviler ve yeşiller ön planda.

Timberland Erkek t-shirt, şort, mayo modellerine ait görseller (dekupe, imaj)  için tıklayınız: https://go.aws/2Liyqfw

Timberland Erkek pantolon görselleri (dekupe, imaj) için tıklayınız: https://go.aws/2JrfcmU

Yaz sezonu ayakkabı modasında öne çıkanlar: İkonik tekne ayakkabıları & sezonun yenisi Earth Rally spor ayakkabılar

Yumuşak deri, el işçiliği, esnek taban özelliklerine sahip tekne ayakkabıları koleksiyonu dayanıklı kauçuk tabanı, aşınmayan pirinç bağcık delikleri, ince el işçiliği detayları, iz yapmayan ve kaymaya yivli tabanıyla her sezon olduğu gibi bu sezonda da karşımızda. 40 yıl önce ilk kez piyasaya sunulduğundan bu yana evrilerek hayatımızda kalmaya devam eden erkek tekne ayakkabılarının klasik modeli 799TL. 

Kanvas keten kumaş ile erkeklere daha spor bir alternatif sunan Union Wharf ise “hibrit sneaker tarzı” sayesinde klasik tekne ayakkabısı koleksiyonuna hem daha genç bir görünüm, hem de daha uygun fiyatlı bir alternatif sunuyor. 

Klasik Timberland Tekne Ayakkabıları (799 TL) ve kumaş  Union Wharf modele ait (399 TL) görsellerinin tamamı (dekupe, imaj):  https://go.aws/2RoeCe5

Spor ayakkabılarda ise bu sezon hepsi çevre dostu farklı modeller var. PET plastik şişelerin toplanıp ufak parçalara ayrıldıktan sonra RPET (recyled polyethylene terephthalate) adı verilen dayanıklı ve esnek bir ipliğe çevrildiği patentli ReBOTL malzemesiyle üretilen Timberland Earth Rally spor ayakkabı koleksiyonu erkeklerin günlük rutinlerine uyum sağlıyor. %100 geri dönüştürülmüş malzeme içeren bağcıklar ve kumaş astar, esnek Flexknit Ox üst kısım, ekstra rahatlık sunan kalın kauçuk taban ve ikonik ağaç logosu Earth Rally sneaker modelini zarifçe tamamlıyor.  Bu model mavi, yeşil, kırmızı, siyah ve beyaz renk seçeneklerine sahip. Earth Rally sneakerler 779 TL. 

Estetik görünüm ve işlevsel tasarım beklentilerine cevap verirken çevre dostu  özellikleriyle de öne çıkan Brooklyn sneaker model patentli geri dönüştürülmüş PET'ten yapılan ReBOTL ve Leather Working Group onaylı deri ve süet malzemeler içeriyor.  Hafif taban tasarımına sahip bir enerji sistemi olarak adlandırılan AeroCore teknolojisi ve lastik taban sayesinde mükemmel rahatlık sunan sneaker modelin fiyatları 699- 749 – 899 TL arasında değişiyor. 

ReBOTL kumaş ve sentetik deri kullanılarak tasarlanan çevre dostu Garrison Trail outdoor model, ekstra konfor için  EVA orta taban ve  TimberGrip ™ teknolojisine sahip. 4 renk alternatifine sahip Garrison Trail modeli 799 TL. 

Timberland Erkek spor ayakkabı görsellerinin tamamı (dekupe, imaj) için tıklayınız: https://go.aws/2ThLshD
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Timberland Hakkında: 
Timberland 1973 yılında kurulmuştur. VF Corporation bünyesinde bulunan ve uluslararası merkezi İsviçre ve Hong Kong'da bulunan Timberland® küresel bir markadır. Zorlu hava koşulları için tasarlanan orijinal sarı botuyla tanınan marka günümüzde, stiline önem veren ve hareketli şehir hayatını benimseyen, outdoora ve outdoorda geçirdiği zamana değer veren bireylere hitap eden premium kalitede geniş ayakkabı, giysi ve aksesuar koleksiyonlarına sahiptir. Timberland® markasının merkezinde, daha yeşil bir geleceğin daha iyi bir gelecek olduğu inancı yer alır. Timberland ürünleri sorumlu üretim ve çevreyi koruma unsurlarını gözetir, çalıştıkları toplumları hareket geçirme, birlikte çalışma ve dönüştürme misyonlarını sahiplenir. Timberland ürünleri, lider zincir  mağazalar ve perakende noktalarının yanı sıra Türkiye'de Vadistanbul, Capacity, Ankara Armada AVM ve Bursa Marka AVM'de bulunan mağazalarında da satılmaktadır. Timberland hakkında daha fazlasını öğrenmek için, www.timberland.com  adresini ziyaret ediniz.

