BASIN BÜLTENİ

İndeks Bilgisayar Microsoft Xbox’ın yeni distribütörü oldu

Türkiye’nin lider bilişim teknolojileri şirketi İndeks Bilgisayar, uzun yıllardır işbirliği yaptığı ve dağıtımını üstlendiği Microsoft markasının oyun konsolu Xbox’ın yeni distribütörü oldu.

Bilişim teknolojilerinde dünyanın önde gelen markası Microsoft, Xbox oyun konsollarının distribütörlüğü ile ilgili yetkiyi Türkiye’nin lider bilişim teknolojileri şirketi İndeks Bilgisayar’a verdi. Bu işbirliğiyle ilk defa oyun konsollarının distribütörlüğünü yapan İndeks Bilgisayar, perakendedeki ürün çeşitliliğini tüm Türkiye genelinde artırmayı hedefliyor.

Microsoft ile dağıtımcı olarak ilişkilerinin oldukça eskiye dayandığını vurgulayan İndeks Bilgisayar Genel Müdürü Banu Sürek, yeni işbirliğiyle ilgili şunları söyledi: “Bu işbirliğiyle oyun sektörü için önemli bir ürünün dağıtımını yapmaya başlıyoruz. 30’uncu yılımızda, tıpkı ilk günkü gibi büyümeye devam ediyoruz. Temel misyonumuz, teknolojinin gelişmesini yakından takip edip iş ortağı kanalının tüm ihtiyaçlarını karşılayabileceği güçlü bir tedarik noktası olmak. Distribütörlük, odaklandığımız tek alan. Bunu da dünya standartlarında yapmaktan gurur duyuyoruz.”
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1989 yılından beri Türk bilişim sektöründe faaliyet gösteren Index, Türkiye genelindeki bilgisayar firmalarına, ihtiyaç duydukları tüm ürünleri, iyi organize olmuş bir bilgisayar dağıtıcısı kimliğiyle temin etmektedir. Firma, misyonunu, bilgisayar kanalındaki tüm şirketlere, değişen ihtiyaçlarına göre bilişim ürünlerinin ana tedarik merkezi olarak hizmet vererek liderliğini sürdürmek olarak belirlemiştir. Şirket halen 200'e yakın dünya teknoloji devinin distribütörlüğünü yapmaktadır. Index’in dağıtımını yaptığı markalar arasında, Apple, HP, Lenovo, Asus, Acer, Canon, Epson, Intel, Microsoft, LG, Kingston, Western Digital gibi dünya devleri bulunmaktadır. Index Bilgisayar, “INDES” koduyla, 2004 Haziran’ından bu yana BIST’de işlem görmektedir.
