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Pfizer Onkoloji’den kansere karşı “Bir Arada” YouTube kanalı

Dünya Sağlık Örgütü’ne bağlı Uluslararası Kanser Araştırma Ajansı (GLOBOCAN) verilerine göre, Türkiye’de her yıl yaklaşık 230 bin kişi kanser teşhisi alıyor. Hastalar ve hasta yakınları, teşhis konduktan sonraki süreçte pek çok soruyla baş başa kalıyor ve birçok platformda sorularına yanıt aramaya başlıyor. Kanser yolculuğunda doğru bilgi ise kritik öneme sahip. İşte bu sebeple 4 Şubat Dünya Kanser Günü itibariyle Pfizer Onkoloji’nin oluşturduğu “Bir Arada” YouTube kanalı yayına girdi. Kanalda, alanında deneyimli medikal onkologlar, psikolog ve pedagoglar sözcü olarak yer alıyor.


Dünya Sağlık Örgütü’ne bağlı Uluslararası Kanser Araştırma Ajansı  (GLOBOCAN) verilerine göre, Türkiye’de her yıl yaklaşık 230 bin kişi kanser teşhisi alıyor. Yine aynı verilere göre ülkemizde başta akciğer kanseri olmak üzere, meme kanseri ve kolorektal kanserler en sık görülen kanser türleri.

Kansere karşı “Bir Arada” YouTube kanalı

Teşhis konduktan sonraki süreçte, başta hastalar ve yakınları pek çok soruyla baş başa kalıyor ve birçok platformda sorularına yanıt aramaya başlıyor. Kanser yolculuğunda doğru bilgi, kritik önem taşıyor. İşte bu sebeple 4 Şubat Dünya Kanser Günü itibariyle Pfizer Onkoloji’nin oluşturduğu “Bir Arada” YouTube kanalı yayına girdi. 

Türkiye’nin alanında deneyimli medikal onkologları bu kanalda

Bir kanser hastasının tanı anından itibaren günlük yaşam, sosyal hayat, yan etkiler, COVID-19 ve birçok benzeri konuda aklında beliren soruların yanıtı bu kanalda yer alıyor. “Kanser nedir?”, “Kanser tamamen iyileşebilir mi?”, “Kanser tedavisi sonrasında saçlarım tekrar uzar mı?”, “Tedavim boyunca hangi sıklıkta kontrole gideceğim?” gibi sorulardan “Tedavim sırasında emzirebilir miyim?”, “Spor yapabilir miyim, fiziksel aktivitem ne seviyede olmalı?” veya “Tedavim sırasında cilt bakımı yaptırabilir miyim?” gibi merak edilen sorulara kadar alanında deneyimli medikal onkologlar tarafından yanıt veriliyor. Ayrıca YouTube kanalında halk tarafından çoğunlukla doğru bilinen yanlışlara da yer veriliyor. 

Psikolog ve pedagoglar da “Bir Arada” YouTube kanalında
Kanser hastaları için doğru bilgi kritik öneme sahipken, hastalığı psikolojik olarak kabullenme ve psikolojik destek almak da bir o kadar önemli.  “Kanser hastalığını nasıl kabullenirim?”, “Kanser hastalığımı küçük çocuğuma nasıl anlatabilirim?”, “Kanser tedavisi gören çocuğumu hastaneye nasıl hazırlayabilirim?” gibi sorulara bu kanalda uzman psikolog ve pedagoglar aracılığıyla yanıt bulmak mümkün. 

"Bir Arada" olduğumuzda aşamayacağımız zorluk yok
Pfizer Türkiye Onkoloji Lideri Mehmet Yetiş, “Bir Arada” YouTube kanalı için şunları söyledi: “Kanser, bildiğimiz gibi hayatın bir gerçeği. Kanser yolculuğunda doğru bilgi kritik öneme sahip. Hasta, hasta yakınları ve alanının uzman isimleriyle birlikte olacağımız YouTube kanalımızda, doğru bilgi için “Bir Arada”yız.  
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