BASIN BÜLTENİ

Santa Farma, Bilim Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı'ndan Ar-Ge merkezi belgesi aldı

Yıllık 150 milyon kutu üretim kapasitesi ile çalışan Santa Farma GEBKİM OSB Üretim ve Ar-Ge Tesisi, Türk ve dünya ilaç sektörüne araştırma bakış açısı, kalitesi ve geniş bir vizyon sunmaya odaklanıyor. Bilim Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı'ndan alınan Ar-Ge merkezi belgesi ile Türkiye'deki faaliyette olan Ar-Ge merkezi sayısı 292'ye ulaştı.

[bookmark: _GoBack]Türkiye’nin en köklü ilaç şirketleri arasında yer alan Santa Farma’nın, Kocaeli’nin Dilovası ilçesinde 2015 yılında 150 milyon avroluk yatırımla faaliyete geçirdiği üretim tesisi, Bilim Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı’ndan Ar-Ge merkezi belgesi aldı. GEBKİM OSB’de 43 bin metrekare kapalı alana sahip üretim tesisi, yıllık 150 milyon kutu üretim kapasitesi ile çalışıyor. Temelleri 2012 yılında atılan üretim tesisi, Haziran 2015’te Sağlık Bakanlığı’ndan üretim izni ve İyi Üretim Koşulları (GMP) onay belgesi almış, 2016 Kasım’da da Avrupa Birliği’nin İyi Üretim Koşullarına Uygunluk (GMP) sertifikasına sahip olmuştu. 

Santa Farma, Ar-Ge çalışmaları sonucunda son üç yılda pazara 15 adet farklı farmasötik form ve terapötik alanda yeni ürün sunmayı başardı. Santa Farma Ar-Ge Merkezi’nin ürün geliştirme faaliyetlerinin temelini; farkındalık, değer yaratma ve yenilikçiliğe dayanan  patentlenebilir fikir ve ürün geliştirme yaklaşımı oluşturmaktadır. Her değer katılmış, patentlenebilir kriterlere sahip yeni ürün çalışmaları için hem firmamıza hem de ülkemize katma değer sağlayacak bir yaklaşım çerçevesinde Sağlık Bakanlığı’na başvuru yapılmaktadır. Santa Farma Ar-Ge Merkezi, GEBKİM OSB’deki Üretim ve Ar-Ge Merkezi tesisine geçtikten sonra 12 farklı patent çalışmasına imza attı. Halihazırda Lisans, Lisanüstü ve Doktora eğitimi almış, alanlarında uzman, deneyimli akademisyen kadrosunun üzerinde çalıştığı birçok yeni ürün bulunduğunun altını çizen Santa Farma Yönetim Kurulu Başkanı Erol Kiresepi, “Ar-Ge merkezimiz, uluslararası alanda kabul görmüş ICH, EMA, WHO regulasyonlarını kendine rehber edinerek, modern, teknolojik altyapısı, yüksek performans ve katma değerli, tamamen bilim tabanlı bir kültür inşa etme temellerine dayalı bir anlayış benimsiyor. Tüm faaliyetlerimizin merkezinde yer alan insan ve verim odaklılık, üretim tesisimiz ve Ar-Ge merkezimizde de benimseniyor. Yenilikçi, değer katılmış ürün geliştirme ilkemizle, Türk ve dünya ilaç sektörü için bilimsel araştırmalarımızla ve kaliteli ürün geliştirme sorumluluğumuzla faaliyetlerimizi sürdürüyoruz. Ar-Ge merkezimizde halihazırda 33 bilim insanı istihdam ediliyor, önümüzdeki yıl bu sayıyı 40’a çıkarmayı planlıyoruz. Toplam çalışan sayımızı da yıl sonuna kadar 950 kişiye çıkaracağız” diyor.
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Santa Farma hakkında
Türkiye’nin en köklü ilaç firmaları arasında bulunan Santa Farma, 1944 yılında Farma Laboratuvarı olarak haşere ilacı, öksürük tabletleri ve şurubu gibi basit ama kullanım sahası geniş ilaçlarla sektöre adım attı. 1946 yılında Santa Laboratuvarı ile birleşme sonucu bugünkü Santa Farma‘nın temelleri atılmış oldu. 1953 yılında üretim tesisi kurma kararı alındı. 1954 yılında Santa Farma İlaç Fabrikası Kollektif Şirketi, 1973 yılında ise Santa Farma İlaç Sanayi A.Ş. kuruldu. Santa Farma, 11 ayrı terapötik kategoride ve bu kategorilerin altında 45 ayrı pazarda toplam 63 ürünle faaliyet gösteriyor. Söz konusu terapötik kategoriler, Dermatoloji, Sindirim Sistemi ve Metabolizma, Gastroenteroloji ve Enfeksiyon, Hematoloji, Kardiyovasküler Sistem, Kas&İskelet Sistemi, Radyoloji, Sinir Sistemi (MSS), İmmun Sistem, Solunum Sistemi, Ürogenital Sistemi olarak sıralanıyor. Şirketin GEBKİM OSB’deki üretim tesisi, 43.000 m2 kapalı alanda, yıllık 150 milyon kutu üretim kapasitesi ile çalışıyor. 


