BASIN BÜLTENİ 

Morhipo.com Moda Haftası başladı
 
Moda tutkunlarının heyecanla beklediği Moda Haftası sonunda başladı. En güncel trendler, sokak stiline yön veren markalar ve modaya dair her şey kaçırılmayacak indirimler ve muhteşem fırsatlarla 12-16 Ekim tarihleri arasında Morhipo Moda Haftası’nda.


Kadın giyimden ayakkabı ve çantaya, aksesuardan kozmetiğe yüzlerce dünya markası ve binlerce üründe kaçırılmayacak indirimler Morhipo.com’da müşterileri bekliyor. Bu haftaya özel bluzlar 19,99’dan, kazaklar 39,99’dan ve montlar 99,99’dan başlayan fiyatlarla satışa sunulurken; Davidoff, Calvin Klein, Burberry ve Versace gibi pek çok dünya markası parfümde yüzde 80’e varan indirimler modanın e-ticaret adresinde yer alıyor.
 
Her yaştan kadının severek giydiği İpekyol ve Twist’in en beğenilen parçalarına da yüzde 90’a varan indirimler ve kargo bedava fırsatıyla sahip olabilirsiniz. Şehirli kadınların vazgeçilmezi Marks&Spencer’da ise ikinci ürüne yüzde 40 indirim ve asil şıklığın adresi Yargıcı’da 600 TL ve üzeri alışverişe 150 TL indirim yine müşterileri bekliyor.
 
Uzun bir aradan sonra tekrar Morhipo.com müşterileriyle buluşan Banana Republic, yüzde 70’e varan indirimlere ek sepette yüzde 20 indirim fırsatıyla modaseverlerin yüzünü güldürüyor. Her tarzın mükemmel tamamlayıcısı Nine West ve Sole Sisters’ın ayakkabı ve çantalarında da yüzde 60’da varan indirimleri kaçırmamak için Morhipo.com’a uğrayın.

[bookmark: _GoBack]12-16 Ekim tarihlerinde e-ticarette modanın kalbi, en güncel moda akımlarını ve sezonun favorilerini takip eden ve müşterilerine avantajlı fiyatların yanı sıra stil ipuçları da veren Morhipo.com’da atıyor!
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Ulaş Dağlıoğlu  
Marjinal Porter Novelli  
0212 219 29 71  
ulasd@marjinal.com.tr 
 
Morhipo.com hakkında 
Türkiye’de ilk kez yeni sezon ürünleri ve çok avantajlı kampanyaları bir araya getiren morhipo.com, her zevke ve bütçeye uygun zengin ürün çeşitliliği, yüksek indirim oranları ve hızlı teslimat ayrıcalıklarıyla alışveriş dünyasında fark yaratıyor, “Koşulsuz Müşteri Mutluluğu” anlayışıyla hareket eden Morhipo.com 3D Secure gibi güvenlik sistemlerinin yanı sıra internet üzerindeki işlemleri şifreleyerek tüketicilerin gizliliğini maksimum seviyeye çıkaran Full SSL teknolojisi ile üyelerine güvenli alışveriş keyfi yaşatıyor. Yeni Sezon bölümünde mağazalarla aynı zamanda yüz binlerce sezon ürününü üyelerine sunan morhipo.com, Özel İndirim Kulübü bölümünde ise her gün yüzde 90’a varan indirimler uygulayarak kaçırılmayacak kampanyaları üyeleriyle buluşturuyor. www.morhipo.com 
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Morhipo.com Moda Haftast bagiads

Mods tutkuniarn heyecants bekldig Mods Hatas
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