

Payten Türkiye, Azerbaycan bankaları ile yeni iş birliklerine hazırlanıyor

Türkiye’nin ilk banka bağımsız online ödeme altyapısının kurucusu olan Payten Türkiye yöneticileri, Azerbaycan Bankalar Birliği üyeleri ile İstanbul’da buluştu.

Türkiye ve yurt dışında sanal POS altyapılarını sağladığı 27 banka ve 45 binden fazla üye iş yeriyle Türkiye’nin en büyük online ödeme altyapısını yöneten Payten Türkiye, Azerbaycan Bankalar Birliği üyesi bankaların yetkililerinin de katıldığı bir yuvarlak masa toplantısı organize etti.

İstanbul’da gerçekleşen toplantıda; Azerbaycan Merkez Bankası yetkililerinin yanı sıra Azerbaycan Bankalar Birliği üyesi olan 19 farklı bankanın 26 üst düzey yetkilisi ile Payten Türkiye yöneticileri bir araya geldi.

Açılış konuşmaları ve Payten’in bankalara yönelik sanal POS çözümü Nestpay sunumu ile başlayan toplantı, ASEE Türkiye üst düzey yöneticilerinin fraud ve ödeme güvenliği konusunda gerçekleştirdikleri “Yapay Zeka ile InACT 360o Anti-Fraud Hub” ve “Keyless” sunumları ve Payten Türkiye iş ortağı Provision’ın SoftPOS tanıtımı ile devam etti. Sunumlar ardından toplantıda Azeri banka yetkililerinin soruları yanıtlandı ve etkinlik keyifli bir öğle yemeği ile son buldu.  

“Payten ve ASEE olarak birçok sektörde olduğu gibi bankacılık sektöründe de güçlü bir konumdayız.”
Payten Türkiye Ülke Lideri Burak Kutlu, “Azerbaycan Merkez Bankası ve Azerbaycan Bankalar Birliği üyesi olan bankaların değerli yetkilileri ile bir araya geldiğimiz toplantıda, Türkiye bankacılık sisteminin dijital dönüşümünden dijital bankacılığın şirketler ve son kullanıcılara sağladığı avantajlara, dijital başvuru süreçlerinden e-ödeme güvenliğine kadar A’dan Z’ye e-ödeme süreçlerini konuştuk. Samimi ve keyifli bir ortamda gerçekleşen toplantımızda değerli katılımcılarımız ile karşılıklı olarak sektörel deneyimler, ihtiyaçlar ve görüşlerimizi paylaştık. Bankalara, finans kuruluşlarına, e-ticaret firmalarına, online pazaryerlerine, online B2B-B2C ödeme alan tüm sektörlerde her ölçekteki firmaya yönelik uçtan uca, özelleştirilebilir e-ödeme çözümleri sunan Payten ve bankacılık, finans, kamu ve diğer tüm sektörler için finansal iş uygulamaları, sahtekarlık önleme ve çağrı merkezi çözümleri ile ASEE Türkiye olarak birçok sektörde olduğu gibi bankacılık sektöründe de güçlü bir konumdayız. Bu önemli toplantı ile de dijital bankacılık ve e-ödeme sistemleri konusunda Azerbaycan ve Türkiye arasında yeni iş birliklerine yönelik ilk adım atıldı. Payten olarak tüm konuklarımıza ve konuşmacılarımıza davetimize gösterdikleri ilgi ve nezaketlerinden ötürü teşekkür ederiz.”


ABA Temsilcisi Tamerlan H. Rustamov ise açıklamasında, Türkiye’deki paylaşımın çok önemli olduğunu ve kullanılan teknolojik çözümlerin Payten ve ASEE ekiplerinin tanıtımıyla bankalar nezdinde ilgi çekici bulunduğunu ifade etti. Azerbaycan’daki ödeme sistemleri ve bankacılık altyapısının sürekli geliştiğini söyleyen ve bu tür bilgi paylaşımlarının önemine dikkat çeken Rustamov, karşılıklı temas ve iletişimin sürmesinin gerektiğinin altını çizerek iş birliğinin derinleşerek devam edebileceğini vurguladı. 
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Payten Hakkında   
3.700 çalışanı ve 23 ülkedeki operasyonu ile Avrupa’nın en büyük bilişim firması olan Asseco South Eastern Europe Group (ASEE) şirketi olan Payten, finans sektörü başta olmak üzere tüm şirketler için kartlı ve kartsız işlemleri destekleyen kapsamlı ödeme sektörü çözümleri sunuyor. Türkiye’de ilk banka bağımsız online ödeme e-ödeme altyapısını geliştiren ve ülkenin en büyük online ödeme ağını yöneten Payten; bünyesinde bulunan Nestpay, Merchant Safe Unipay, Paratika, Mobven ve Smarttek markaları ile e-ticaret, mobil ödeme, ödeme işleme ve POS hizmetlerini dış kaynak, ekipman, bakım ve destek dahil olarak uzman ekibi ile uçtan uca sağlıyor. Türkiye’nin ilk online ödeme sağlayıcısı olan Payten, 23 yıllık yerel tecrübesi ve Asseco Grup global desteği ile farklı platformlar ve sektörler için bütünsel bir yaklaşım ile hizmetler sunuyor.   



