BASIN BÜLTENİ

Fortinet 2021 yılı üçüncü çeyreğine ait finansal sonuçlarını açıkladı

· Toplam gelir geçen yılın aynı dönemine göre yıla yüzde 33 arttı ve 867,2 milyon dolara ulaştı.   
· Ürün geliri geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 51 artışla 337,1 milyon dolar oldu.
· [bookmark: _Hlk70680542]Hizmet geliri geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 24 artarak 530,1 milyon dolar oldu.
· Faturalandırmalar geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 42 artışla 1,06 milyar dolara ulaştı.
· Ertelenmiş gelir geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 30 artışla 3,11 milyar dolar oldu. 
· GAAP faaliyet marjı, yüzde 19,2 oldu.
· GAAP dışı faaliyet marjı, yüzde 25,8 oldu.
· Fortinet, Inc. genel hissedarlarına atfedilebilen hisse başına GAAP seyreltilmiş net geliri 0,97 dolar oldu.
· Fortinet, Inc. genel hissedarlarına atfedilebilen hisse başına GAAP dışı seyreltilmiş net geliri 0,99 dolar oldu.
· Faaliyetlerden kaynaklanan nakit akışı 398,8 milyon dolar oldu.
· Serbest nakit akışı 329,8 milyon dolar oldu.

Kapsamlı, entegre ve otomatik siber güvenlik çözümlerinde dünya lideri Fortinet® 30 Eylül 2021'de sona eren üçüncü çeyreğe ait finansal sonuçları açıkladı.

Fortinet Kurucusu, Yönetim Kurulu Başkanı ve CEO’su Ken Xie, “Fortinet tarihinde ilk defa bu çeyrekteki faturalandırmalarımızda 1 milyar doları aştığımız için üçüncü çeyrek performansımızdan son derece memnunuz. Ayrıca Gartner,  Güvenli SD-WAN çözümümüze 2021 WAN Sınır Altyapısı Gartner® Magic Quadrant raporunda bize bir kere daha Lider kategorisinde yer verdi ve icra becerisi alanında da en üst sırada değerlendirdi. Ağ güvenliğine yönelik pazarlara erişebileceğimiz alanlar, veri merkezinden yerel ve geniş alan ağlarına, her yerden çalışma ortamına ve buluta kadar birçok teknoloji üzerinden hızla büyüyor. Fortinet olarak sektör ortalamasından daha iyi bir uzun vadeli büyüme sağlamak için bu alanlarda ASIC destekli güvenlik yapısı platformumuzu güçlendirmeye odaklanıyoruz” dedi.
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Fortinet hakkında
Fortinet dünya genelinde büyük ölçekli şirketlere, servis sağlayıcılarına ve kamu kurumlarına güvenlik sunar. Fortinet, her geçen gün büyüyen saldırı zemininde müşterilerine eksiksiz görünürlük ve kontrol sağlar, günümüzde artan ve gelecekte de artacak olan performans ihtiyaçlarını karşılamak için onları güçlendirir. Ağlardaki uygulamaların, çoklu bulut sistemlerinin ve sınır ortamlarının karşılaştığı en kritik güvenlik sorunlarına karşı tek çözüm olan Fortinet'in Security Fabric platformu, tüm dijital altyapıda veriyi korur. Fortinet global çapta sevkiyatı yapılan en güvenilir çözümler alanında dünyanın bir numarasıdır ve dünya genelinde 500 binden fazla müşteri ticari faaliyetlerini korumak için Fortinet'e güvenmektedir. Hem bir teknoloji şirketi hem de öğrenen bir şirket olan Fortinet Network Security Expert (NSE) Eğitim Enstitüsü, sektördeki en büyük ve kapsamlı siber güvenlik eğitim programlarından birini sunmaktadır. Daha fazla bilgi için: http://www.fortinet.com, Fortinet Blog sayfası veya FortiGuard Labs.
