BASIN BÜLTENİ

BKM 23 Nisan’da tüm çocukları Türk bayrağı çizmeye çağırıyor

Türkiye bu sene TBMM’nin açılışının 100. yıl dönümü ve 23 Nisan coşkusunu evde yaşayacak. Bankalararası Kart Merkezi de yayınladığı videoyla bayram coşkusunu evlere taşıyor ve tüm çocukları Türk bayrağı çizerek camlara asmaya çağırıyor.

Yaşadığımız bu olağanüstü dönem nedeniyle bu sene 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı evlerde kutlanacak. Bankalararası Kart Merkezi (BKM), bu bayrama özel hazırladığı videoyla, tüm çocukları Türk bayrağı çizerek camlara asmaya davet ediyor.

23 Nisan coşkusunu logosuna da taşıyor
Videoda yer alan tüm çocukların kendi evlerinde ve aileleri tarafından çekilen görüntülerinde, “Bu sene 23 Nisan coşkusunu evlerde yaşayalım, bayrağımızı çizip, evlerimizin camlarımıza asalım” mesajı veriliyor. Ayrıca BKM, 23 Nisan coşkusunu logosuna da taşıyor ve bu bayrama özel çocuklar tarafından çizilen logoyu tüm platformlarında kullanıyor.

BKM’nin 23 Nisan videosuna linkten ulaşılabiliyor: https://www.youtube.com/watch?v=9IVzQooN5CA
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BKM hakkında
1990 yılında kurulan Bankalararası Kart Merkezi (BKM), hâlihazırda 29 banka ve 6 banka dışı üyeye sahiptir. Bankaların operasyonlarını kolaylaştırma ve operasyonel süreçlerde verimliliği artırma odaklı faaliyetler yürüten BKM, ödeme sistemleri ekosistemine güvenli ve hızlı çözümler üreten teknoloji odaklı bir kurumdur. “Nakitsiz ödemeler toplumu” hedefini sahiplenen bir kurum olarak 2012 yılında Türkiye'nin ilk dijital cüzdanı BKM Express'i hizmete sunmuştur. Türkiye'de nakitsiz ödemeler toplumu hedefi bilincinin artmasına yönelik birçok tanıtım projesine ve iletişim kampanyasına imza atan BKM, sunduğu yenilikçi ödeme teknolojileri ve platformlarıyla da bu hedefe katkı sağlamaktadır. BKM, 2016 yılında Türkiye'nin ilk yerli kartlı ödeme şeması ve markası TROY'u da sektörün hizmetine sunmuştur. Bilgi için: www.bkm.com.tr

