
BASIN BÜLTENİ

Rahat ve hafif olduğu kadar çevre dostu bir sneaker: Timberland Delphiville 

[bookmark: _GoBack]Timberland, Delphiville modelini sokak modası ve spor giyim tarzını şık detaylarla tamamlamayı tercih eden şehirli, aktif, keşfetmeyi seven özgür kadınlara adıyor. Çevre dostu Delphiville koleksiyonu, tamamı geri dönüştürülmüş malzemelerden üretildi. Bağcıklı ve hafif EVA orta tabanlı sneaker koleksiyonunda bahar sezonunda kombinlere eşlik edecek renkli alternatifler bulunuyor.

Bu yıl Timberland kadınları bahar aylarını yine dinamik karşılayacak. Aktif kadınların yaşam stiline uygun, gün boyu rahatlık vadeden zarif Delphiville sneakerlar bahar aylarında ideal bir model olarak öne çıkıyor. 

Timberland, Delphiville modelini sokak modası ve spor giyim tarzını şık detaylarla tamamlamayı tercih eden şehirli, aktif, keşfetmeyi seven  özgür kadınlara adıyor.

Moda trendlerine uygun tasarım tarzının yanı sıra rahatlığı öne çıkaran Delphiville, kumaş-deri ve tamamı deri sneaker model olarak iki alternatife sahip. Leather Working Group tarafından gümüş dereceli fabrikalardan elde edilen deri malzemelerden üretilen, %100 geri dönüştürülmüş PETler kullanılan, bağcıklı ve hafif EVA orta tabanlı çevre dostu Delphiville koleksiyonunun, altın ve gümüş renklerinin yanı sıra beyaz-pembe-siyah; yeşil-beyaz ve açık gri-beyaz renk kombinasyonları bulunuyor. 

Mağazalarda ve anlaşmalı e-ticaret sitelerinde Mart ayı itibarıyla yerini almaya hazırlanan Delphiville spor ayakkabıların kumaş modeli 699 TL, deri modeli ise 799 TL olarak satışa sunuluyor.

Editöre Not: Timberland Delphiville spor ayakkabı görsellerini (dekupe, imaj) linkten indirebilirsiniz: https://go.aws/2vGW1lp
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Timberland Hakkında:
Timberland 1973 yılında kurulmuştur. VF Corporation bünyesinde bulunan ve uluslararası merkezi İsviçre ve Hong Kong'da bulunan Timberland® küresel bir markadır. Zorlu hava koşulları için tasarlanan orijinal sarı botuyla tanınan marka günümüzde, stiline önem veren ve hareketli şehir hayatını benimseyen, outdoora ve outdoorda geçirdiği zamana değer veren bireylere hitap eden premium kalitede geniş ayakkabı, giysi ve aksesuar koleksiyonlarına sahiptir. Timberland® markasının merkezinde, daha yeşil bir geleceğin daha iyi bir gelecek olduğu inancı yer alır. Timberland ürünleri sorumlu üretim ve çevreyi koruma unsurlarını gözetir, çalıştıkları toplumları hareket geçirme, birlikte çalışma ve dönüştürme misyonlarını sahiplenir. Timberland ürünleri, lider zincir  mağazalar ve perakende noktalarının yanı sıra Türkiye'de Vadistanbul, Capacity, Ankara Armada AVM ve Bursa Marka AVM'de bulunan mağazalarında da satılmaktadır. Timberland hakkında daha fazlasını öğrenmek için, www.timberland.com  adresini ziyaret ediniz.
