BASIN BÜLTENİ
Commencis ve Kontent.ai'dan 
Dijital İçerik Yönetiminde Çözüm Ortaklığı
Commencis ve içerik yönetim şirketi Kontent.ai, firmaların dijital deneyimlerini iyileştirmek amacıyla çözüm ortaklığı yaptıklarını duyurdu
Dijital dönüşüm alanında lider teknoloji şirketi Commencis, regülasyona tabi sektörlerin içerik operasyonlarını desteklemek üzere tasarlanmış bir içerik yönetim sistemi (CMS) sunan Kontent.ai ile çözüm ortaklığını duyurdu. İki şirket, yapay zekâ (AI) destekli içerik çözümleri ve yenilikçi dijital ürünler üzerinde iş birliği yaparak, firmaların içerik oluşturma ve yönetme biçimlerini iyileştirmeyi hedefliyor.
Commencis ve Kontent.ai arasındaki bu iş birliği, firmaların kurumlara / müşterilerine tutarlı, güvenli ve ölçeklenebilir dijital deneyimler sunmalarını sağlayacak. Commencis'in deneyim tasarımı ve yazılım geliştirme yeteneklerini Kontent.ai'ın gelişmiş içerik yönetim sistemiyle birleştirerek, firmaların dijital deneyimlerini daha etkili ve kullanıcı odaklı hale getirecek.
Commencis CEO'su Fırat İşbecer konuyla ilgili yaptığı değerlendirmede: "Yapay zekâ destekli içerik yönetiminde öncü firmalardan biri olan Kontent.ai ile iş birliği yapmanın heyecanını yaşıyoruz. Kontent.ai ile hayata geçirdiğimiz çözüm ortaklığımız, yenilikçi teknolojilerle dijital deneyimleri dönüştürme konusundaki ortak vizyonumuzu yansıtıyor. AI alanına yatırım yapan bir teknoloji şirketi olarak bu sayede, birlikte çalıştığımız markaların iş hedeflerine katkı sağlayan yüksek kaliteli bir içerik yönetimi deneyimi sunmayı hedefliyoruz." dedi.
Kontent.ai Global Pazarlama Başkan Yardımcısı Vojtech Boril konuyla ilgili şunları söyledii: “Kontent.ai olarak, modern içerik operasyonlarının artan karmaşıklığını yönetmeleri için müşterilerimize üretken yapay zekâ gibi yenilikçi teknolojilerle destek sunuyor ve farklı bir bakış açısı geliştirmeye odaklanıyoruz. Dijital dönüşüm alanındaki derin uzmanlığı ve farklı sektörlerdeki geniş müşteri portföyüyle kendini kanıtlamış Commencis ile iş birliği yaparak, alanında lider firmalara daha güçlü ve ölçeklenebilir dijital içerik çözümleri sunacağımıza inanıyoruz.”

Commencis Hakkında
Commencis, dijital dönüşüm alanında lider bir teknoloji firmasıdır. Yazılım, kullanıcı deneyimi, yapay zekâ ve bulut bilişim alanındaki ürün ve çözümleriyle Türkiye’de ve dünyada önde gelen markaların dijitalde büyümelerine öncülük etmektedir. Commencis’in hayata geçirdiği çözümler, 20’den fazla ülkede finans, perakende, e-ticaret, sigorta ve havayolları gibi farklı sektörlerde faaliyet gösteren büyük ölçekli şirketler tarafından kullanılmaktadır. İstanbul, Londra ve Berlin ofislerinde, alanında uzman 450’den fazla çalışanıyla Commencis, teknoloji uzmanlığı ve tecrübelerini birleştirerek sunduğu ürünlerle, gelişmiş bir dijital topluma giden yolu inşa etmeyi amaçlamaktadır. 
Daha fazla için: www.commencis.com

Kontent.ai Hakkında
Kontent.ai, ekiplerin verimliliğini en üst düzeye çıkarırken marka, uyumluluk ve düzenleme risklerini azaltmaya yardımcı olan, yapay zeka destekli bir içerik yönetim sistemidir. Sıkı izin kontrolleri tüm operasyonları yönetirken, kurumsal düzeyde güvenlik ve gizlilik özellikleri içeriği korur. Kontent.ai, özellikle yüksek düzeyde regülasyona tabi sektörlerde ve karmaşık içerik değer zincirlerine sahip, titiz yönetişim gereksinimleri olan kuruluşlar için tasarlanmıştır. Elanco, Zurich Insurance, Cadbury ve Oxford Üniversitesi gibi Kontent.ai müşterileri, %320'lik kanıtlanmış yatırım getirisi ile ekiplerinin çalışma şeklinde ölçülebilir bir değişimden yararlanıyor: içerik üretimi ve yayınlama süreçlerini birleştiriyor, yönetiyor ve hızlandırıyor. Kontent.ai, Microsoft iş ortağı, MACH Alliance üyesi ve Gartner ile Forrester tarafından tanınan bir tedarikçidir. 
Daha fazla bilgi için: https://kontent.ai/
