BASIN BÜLTENİ 

Fortinet, 2020 yılı birinci çeyreğine ait finansal sonuçlarını açıkladı    

Kapsamlı, entegre ve otomatik siber güvenlik çözümlerinde dünya lideri Fortinet, 31 Mart 2020 itibariyle biten 2020’nin birinci çeyreğine ait finansal sonuçları açıkladı.

2020’nin birinci çeyreğine ait önemli finansal rakamlar  
· Toplam gelir, geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 22 artarak 576,9 milyon dolara ulaştı. 
· Ürün geliri, geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 18 artarak 192,3 milyon dolara ulaştı.
· [bookmark: _Hlk1036031]Faturalandırmalar, geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 21 artarak 667,8 milyon dolara ulaştı. 
· Ertelenmiş gelir, geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 26 artarak 2,23 milyar dolara ulaştı. 
· GAAP faaliyet kârı, geçen yılın aynı dönemine göre 940 baz puan artışıyla yüzde 20,1’e ulaştı.
· GAAP dışı faaliyet kârı, geçen yılın aynı dönemine göre 190 baz puan artışıyla yüzde 22,3’e ulaştı.
· GAAP’ye göre seyreltilmiş hisse başına net kâr 0,60 dolar. 
· GAAP dışı seyreltilmiş hisse başına net kâr 0,60 dolar.
· İşletme faaliyetlerinden kaynaklanan nakit akışı 319,4 milyon dolar.
· Serbest nakit akışı, geçen yılın aynı dönemine göre 50,7 milyon dolar artarak 241,8 milyon dolar değerine ulaştı. 
· Hisselerin tekrar satın alımı için 889,9 milyon dolar nakit olarak ödendi.

Fortinet Kurucusu, Yönetim Kurulu Başkanı ve Kıdemli Baş Yönetici Ken Xie konuyla ilgili olarak şunları söyledi: “İlk çeyrekte elde ettiğimiz yüksek rakamlar, sektör öncüsü ürün ve hizmetleri sunmak, yakın olan ve erişilebilir pazarlara ulaşmak, küresel satış ekibimizi büyütmek ve kanalı güçlendirmek için yaptığımız stratejik iç yatırımların bir sonucu. Fortinet olarak müşterilerimizin önemli ve stratejik bir iş ortağı oluyoruz. Lisanslı FortiASIC güvenlik işleme ünitesi (SPU), uzaktan çalışma yöntemini desteklemek için rakiplerine kıyasla 10 kata kadar daha fazla VPN kapasitesi sunabiliyor. Elde ettiğimiz büyük rekabet avantajı sayesinde ekonomik koşulların zorlaştığı bu dönemde pazar payımızı artırmaya devam edeceğiz. Sektörlerin onayladığı uzaktan çalışma ve güvenli SD-WAN ürünlerimizin yanı sıra SPU’dan güç alan FortiGates Security Fabric platformu ile hibrit ve çoklu bulut hizmetlerimiz, şirketlere tüm dijital altyapılarında daha uygun maliyetli çözümler sunacak.”
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Fortinet Hakkında
Fortinet, dünya çapındaki işletmelerin, servis sağlayıcıların ve kamu kurumlarının BT güvenliği altyapılarını sadeleştirirken, her geçen gün farklılaşan siber güvenlik tehditlerine karşı kapsamlı, bütünleşik ve yüksek performanslı koruma sağlar. Fortinet çözümleri, kurumların en değerli varlıklarını koruma altına almak amacıyla sektördeki en üst seviye tehdit araştırma, güvenlik zekâsı ve analitik çalışmalarıyla sürekli güçlendirilir. Tek bir alanda hizmet sunan güvenlik sağlayıcılarının aksine, Fortinet işletmelerin bulut, sanal veya fiziksel ortamlardaki ağ, uygulama ve mobil güvenlik sorunlarını ortadan kaldıracak yetkinliğe sahiptir. Dünyanın en büyük kuruluşlarının da aralarında bulunduğu 210.000’den fazla müşteri, hayati öneme sahip sistemleri ve içeriklerinin korunması konusunda Fortinet'e güvenmektedir.
