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Ali İsmail Korkmaz aramızdan ayrılışının 4’üncü yılında anılıyor

Taksim Gezi Parkı protestoları esnasında Eskişehir’de darp edilerek katledilen Ali İsmail Korkmaz, 10 Temmuz Pazartesi günü, ölümünün 4. yıl dönümünde ailesi ve tüm sevenleriyle birlikte anılacak. 
2013 yılında Taksim Gezi Parkı protestolarına destek amacıyla Eskişehir’de katıldığı yürüyüş sırasında darp edilerek henüz 19 yaşındayken katledilen Ali İsmail Korkmaz, ölümünün 4. yıl dönümünde ailesi ve sevenleriyle birlikte anılacak. Ali İsmail Korkmaz’ın düşlerini hayata geçirmek amacıyla kurulan Ali İsmail Korkmaz Vakfı (ALİKEV) tarafından düzenlenen Ali İsmail Korkmaz Anma Gecesi, 10 Temmuz 2017 Pazartesi günü Hatay’da gerçekleşecek. Anma gecesi, saat 18:00’de Ekinci Mezarlığı’ndaki kabir ziyaretinin ardından, saat 20:00’de Sümerler Amfi Tiyatro’da gerçekleşecek. Katılımın ücretsiz olduğu anma etkinliğinde, Jehan Barbur, Grup Abdal ve ALİKEV Müzik Topluluğu sahne alacak. Ayrıca Ali İsmail’in yeğeni Tuana ve Sanatorium Müzik ve Bale Akademisi öğrencileri bir bale gösterisi yapacak. Anma öncesindeyse ALİKEV Fotoğrafçılık Kulübü’nün fotoğraf sergisi olacak amfi tiyatro alanında görülebilecek.
Ali İsmail Korkmaz’ın düşleri ALİKEV’le yaşam buluyor
Henüz 17 yaşındayken “Toplum İçin Gençlik” isimli bir hareket başlatmış olan Ali İsmail Korkmaz, arkadaşlarıyla örgütlenerek yaşlılar, öğrenciler, engelliler ve çevre için birçok gönüllü proje gerçekleştirmişti. Ali İsmail’in 19 yaşında hayattan koparılmasının ardından, ailesi Ali İsmail’in hayallerini, “düşlerindeki özgür dünya”yı, bir miras olarak devralarak Ali İsmail Korkmaz Vakfı’nı kurdu. Üçüncü yılını dolduran ALİKEV, destekçi ve gönüllüleri ile birlikte Ali İsmail Korkmaz’ın düşlerini hayata geçirmek amacıyla yoluna devam ediyor. ALİKEV’in faaliyetleri hakkında detaylı bilgiye www.alikev.org adresinden ve ALİKEV’in sosyal medya hesaplarından erişilebiliyor.
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Ali İsmail Korkmaz Vakfı Hakkında
Ali İsmail; 2011 yılında, yani henüz 17 yaşındayken, “Toplum İçin Gençlik” isimli bir hareket başlatmış ve arkadaşlarını da örgütleyerek bu kapsamda birçok etkinlik yapmıştı. Yaptıkları ilk etkinlik okulun bahçesini temizlemek olan bu grup, daha sonra huzurevi ziyareti, engelliler için mavi kapak toplama, ilköğretim öğrencilerine okumayı sevdirme, imkanları kısıtlı olan köy okullarına kitap, kıyafet desteği gönderme gibi birçok etkinlik gerçekleştirdi. “Düşlerinde Özgür Dünya” olan Ali İsmail, bu düşlerini gerçekleştirmek için birçok faaliyet yapmıştı ve toplum için yenilerini yapmayı planlıyordu. Hatta bu kapsamda yaptığı ve yapmayı planladığı etkinlikleri raporluyor ve günlüğüne yazıyordu. Ailesi tarafından kurulan Ali İsmail Korkmaz Vakfı “Düşlerindeki Özgür Dünya” için yola çıktı. 
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