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Salih Aksu, AstraZeneca Türkiye’nin Yönetmelik Uyum Müdürü ve Güvence Ortağı oldu

Salih Aksu, AstraZeneca Türkiye’de Yönetmelik Uyum Müdürü ve Güvence Ortağı olarak yeni görevine başladı.
2015 yılında Bilkent Üniversitesi İşletme Fakültesi’nden mezun olan Salih Aksu, lisans eğitimi kapsamında Finans ve Nicel Analiz Programı’nı tamamladı. 2015 - 2023 yılları arasında PricewaterhouseCoopers’ta Danışmanlık Birimi altında bulunan Suistimal, Uyum ve Kriz Yönetimi Danışmanlığı Ekibi’nde sırasıyla Danışman, Kıdemli Danışman ve Müdür olarak görev yaptı. Kurumsal soruşturmalar, beyaz yaka suçları, uyum denetimleri, rüşvet ve yolsuzlukla mücadele incelemeleri ve suistimal risk değerlendirmeleri konularında deneyime sahip olan Aksu, ağırlıklı olarak ilaç sektöründe faaliyet gösteren firmaların çalışmalarını yürüttü. Ayrıca Serbest Muhasebeci Mali Müşavir (SMMM) ve Suistimal İnceleme Uzmanı (CFE) olan Aksu, Türk Etik ve İtibar Derneği (TEİD) ve Uluslararası Suistimal İnceleme Uzmanları Birliği'nin (ACFE) de aktif bir üyesidir.
Aksu, 1 Mart 2023 itibariyle kariyerine AstraZeneca Türkiye Yönetmelik Uyum Departmanı’nda Yönetmelik Uyum Müdürü ve Güvence Ortağı, aynı zamanda Ortadoğu ve Afrika Bölgesi (MEA) Soruşturma Ortağı olarak devam edecek. 
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Dilek Özcan
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AstraZeneca Hakkında 
AstraZeneca (LSE/STO/NYSE: AZN), özellikle onkoloji, kardiyovasküler, renal ve metabolik hastalıklar, solunum ve immünoloji olmak üzere üç tedavi alanındaki hastalıkların tedavisine yönelik reçeteli ilaçların keşfi, geliştirilmesi ve ticarileştirilmesine odaklanan küresel, bilim odaklı bir biyofarmasötik şirketidir. Genel Merkezi İngiltere’nin Cambridge kentinde bulunan AstraZeneca, 100’den fazla ülkede faaliyet göstermektedir ve şirketin yenilikçi ilaçları dünya çapında milyonlarca hasta tarafından kullanılmaktadır. Daha fazla bilgi için www.astrazeneca.com.tr adresini ziyaret edebilir veya www.linkedin.com/company/astrazeneca/  ile Linkedin'den, www.facebook.com/AstraZenecaTurkiye/  ile Facebook'tan, www.instagram.com/astrazenecaturkiye/, www.instagram.com/astrazenecaturkiyekariyer ile Instagram'dan ve https://www.youtube.com/astrazenecaturkiye ile Youtube’dan takip edebilirsiniz.
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