BASIN BÜLTENİ

PayTR başka bir ilke imza atarak hayatları kolaylaştırmaya devam ediyor

PayTR’nin KargoTürk ile birlikte kullanıma sunduğu yeni ürünü Kapıda Öde sayesinde iki firmayla da çalışan firmaların müşterileri, kapıda yaptığı ödemelerini link üzerinden temassız bir şekilde gerçekleştirebiliyor. Böylece kullanıcı ödemelerini kolay ve hijyenik bir şekilde yapabilirken, mağaza da ödemelerine ertesi iş gününde sahip oluyor.

Türk mühendislerinin geliştirdiği yenilikçi ürün ve çözümler sunan ödeme kuruluşu PayTR, tüm dünyada sosyal mesafenin önem kazandığı bu dönemde kapıda yapılan ödemelerde de linkle ödeme imkanı sunarak temas zorunluluğunu ortadan kaldırıyor ve hem işletmeler hem de tüketiciler için hayatı kolaylaştırıyor.

Ödeme hizmeti için PayTR’yi, ürün teslimatları için de KargoTürk’ü tercih eden işletmeler, tüketicilerin kapıda ödeme yapmak istemesi durumunda Kapıda Öde ürünü aracılığı ile müşterilerinden teslimat anında tamamen temassız ve hızlı bir şekilde ödeme alabilmenin yanında işlem anında dilerlerse ödeme şirketi üzerinden link, BKM Express, Masterpass ve MaxiMobil üzerinden ödeme kabul edebiliyor ve ödemelerini bir sonraki iş günü hesaplarında görebiliyor. Sipariş verdikleri ürünü teslim aldığı anda ödeme yapmayı tercih eden tüketicilerin tercih ettiği bu ürün, online kanallardan sipariş vermekte tereddüt eden tüketicileri sisteme dahil etmek için ideal bir araç olduğu gibi, kapıda kart ile ödemeyi teşvik etme ve 2023 nakitsiz toplum hedefi açısından önemli bir gelişme olarak dikkat çekiyor. Ödeme şirketi, bu sayede internet üzerinden işlem yapan yeni müşteri sayısını da artırmayı hedefliyor.

Herkesin hayatını kolaylaştırıyoruz”
PayTR Genel Müdürü Tarık Tombul, konuya ilişkin yaptığı değerlendirmede şunları söyledi: “COVID-19 tüm dünyada olduğu gibi ülkemizde de alışkanlıkların değişmesine neden oluyor. Pandemi döneminde online işlem hacimleri rekor artış gösterirken, kapıda ödemeye ilişkin talepler de aynı şekilde rağbet gördü. İşletmelerimiz ve tüketicilerin talepleri doğrultusunda geliştirdiğimiz Kapıda Öde ürünümüz sayesinde PayTR üye işyerleri, müşterilerine kapıda kart ile de ödeme imkanı sunabiliyor, bu sayede satış hacimlerini artırabiliyor, dilerlerse ödemelerini de ertesi gün hesaplarına alabiliyorlar. KargoTürk ile gerçekleştirdiğimiz bu işbirliği sayesinde işletmeler web siteleri ya da WhatsApp üzerinden aldıkları kapıda ödeme siparişlerinde ürünü tüketiciye ulaştırdıklarında bizden edindikleri kendi POS’ları üzerinden KargoTürk vasıtası ile ödeme alabiliyor, tüketiciler ise ödemelerini ürün geldiğinde sosyal mesafeyi koruyarak tamamen temassız bir şekilde kapıda sanal POS’umuz ile ödeyebiliyorlar.  Hayatı kolaylaştırma misyonumuz doğrultusunda işletme ve tüketicilere yönelik yeni ürünlerimizi 2020 yılı içerisinde müşterilerimize sunmaya devam edeceğiz.”

KargoTürk’ün Genel Müdürü Bayram Ali GÜL  de konuyla ilgili şunları söyledi: “KargoTürk olarak tüm dünyayı derinden etkileyen pandemi döneminde temassız teslimata fazlasıyla önem veriyoruz. Ayrıca çeşitli işbirlikleriyle müşterilerimize sunduğumuz imkanların kalitesini iyileştirmek için çalışıyoruz. PayTR ile gerçekleştirdiğimiz işbirliği sayesinde kapıda ödeme süreçlerini hem çalışanlarımız hem de müşterilerimiz için kolaylaştırmanın yanında daha güvenli hale getiriyoruz.”
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2009 yılında kurulan, 26 Nisan 2016 itibarıyla 6493 sayılı Ödeme ve Menkul Kıymet Mutabakat Sistemleri, Ödeme Hizmetleri ve Elektronik Para Kuruluşları Hakkında Kanun kapsamında lisanslı bir ödeme kuruluşu olan PayTR Ödeme Hizmetleri A.Ş. güçlü altyapısı, müşteri odaklı yaklaşımı ve deneyimli personeliyle tüketicilerin ve 15 binin üzerinde işyerinin hayatını kolaylaştırmaktadır. Türk mühendislerinin geliştirdiği yenilikçi ürün ve çözümler sunan ödeme kuruluşu PayTR, dijital ortam üzerinden sanal POS başvurusu, sahtecilik önleme, tek entegrasyonla tüm bankalara ulaşma imkanı, tüm yerli ve yabancı banka ve kredi kartlarının yanı sıra ön ödemeli kartlarla işlem yapabilme, tek mutabakat paneli, KPay ile QR kodla ödeme, bakiye yükleme, B2B firmalar için tahsilat modülü, kart saklama ve tek tıkla ödeme (kart saklama) hizmetine ek olarak şirkete özel olan sanal POS’u 2 saatte aktifleştirme, ertesi gün tahsilat ve OvO ile oWallet üzerinden uygulamaya ihtiyaç duymadan Apple Wallet, Google Wallet gibi sistemlerden ödeme alma imkanı sunmaktadır. PayTR, kendi bünyesinde geliştirerek optimize ettiği yazılım ve kontrol mekanizmalarıyla da web mağazalarının sahtecilik kaynaklı kayıplarını en düşük seviyeye indirgemektedir. Yıllardır TOBB Türkiye 100 listesinde yer alan hayatı kolaylaştıran ödeme kuruluşu PayTR, 2019’da Fintech Forum’19’un “Türkiye’nin En Çok Ciro Yapan 3. Fintech Şirketi” ve PSM Awards’un “En İnovatif Ürün” ödüllerinin sahibi olmuştur. Hızlı büyümesiyle de üst üste dört senedir Deloitte Teknoloji Fast 50 listesinde yer bulmuştur. www.paytr.com



KargoTürk hakkında
Günümüzde Online ticaret’in  büyümesi ile müşteri beklentileride farklılık göstermektedir.Bu beklentiler doğrultusunda sürekli kendimizi yenileyen bir yapıya sahibiz.Başta teslimat personellerimiz olmak üzere bütün çalışanlarımızın özverili çalışmaları ile sorunsuz ve aksamadan müşterilerimize hizmet vermeye devam ediyoruz. Aynı Gün Teslimat  ile saatler içerisinde gerçekleşen teslimatlarla online ticaret’e hız katan bir yapıya sahibiz.Firmamız, müşterisi ile beraber yürüyen  ve çözüm üreten yapısı ile hizmet vermeye devam etmektedir. www.kargoturk.com.tr 
