BASIN BÜLTENİ

Forum Bornova Çocuk Kulübü bu hafta sonu kapılarını bilimi seven, dünyayı merak eden çocuklar için açıyor

Özel temalarıyla hem çocukların hem büyüklerin dikkatini çeken Forum Bornova Çocuk Kulübü, bu hafta sonu “bilimi seviyorum, dünyayı merak ediyorum” temasıyla meraklı minikleri ağırlayacak.

İzmir ve çevre illerin çekim merkezi Forum Bornova, minikler için hem öğreten hem eğlendiren çocuk kulübü etkinliklerine “bilim” temasıyla devam ediyor. 12-13 Ağustos Cumartesi ve Pazar günleri Forum Bornova Çocuk Kulübü’nün kapıları uzay, doğa ve teknolojiyi merak eden, bilime düşkün minikler için açılıyor. Öğrencileriyle projeler yaparken çok eğlenen ve deneyleriyle bol bol öğreten bir fen bilimleri öğretmeni eşliğinde gerçekleştirilecek etkinlikte, yeni maceralara yelken açılacak.

Miniklerin sessiz sinemadan deneylere dikkat çekici yöntemlerle bilimin sırlarını öğrenecekleri dolu dolu bir hafta sonu için tüm İzmirli çocuklar Forum Bornova’ya davetli. 

Minikler ağustos ayı boyunca her hafta sonu ForumBüs yelpaze atölyesiyle serinliyor
[bookmark: _GoBack]Forum Bornova’nın minikler için ForumBüs’te her hafta sonu düzenlediği hem öğreten hem eğlendiren yaratıcı etkinlikler kapsamında, ağustos ayı boyunca yelpaze atölyesi gerçekleştiriliyor. Atölyede 4 – 12 yaş arasındaki tüm minikler hem yaratıcılıklarını konuşturma fırsatı yakalıyor hem de kendi başlarına serinlemek için çözüm üretiyor. 
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