BASIN BÜLTENİ

havucum.com’un iletişim süreçleri Marjinal Porter Novelli’ye emanet

Online anketlerle daha geniş bir kitleye ulaşarak araştırmaların daha kısa sürede ve daha az maliyetle gerçekleşmesini sağlayan havucum.com, iletişim çalışmaları için Marjinal PN ile el sıkıştı.

Gelişen teknolojiyle birlikte araştırma dünyasının değişen ve artan ihtiyaçlarını online anketlerle gideren havucum.com, iletişim çalışmalarında Marjinal Porter Novelli ile birlikte ilerleyecek.

Temelleri 2018’de atılan havucum.com, teknoloji ve araştırma alanında 10 yılı aşan uzmanlıklara sahip kişiler tarafından kuruldu. Genç ve dinamik yapısıyla pazarın ihtiyaçlarını elinde bulundurduğu araştırma ve teknoloji gücüyle birleştiren havucum.com, şirketlerin anketlerini üyeleri arasında uygun olanlara göndererek araştırmaların daha fazla kişiyle, daha kısa sürede ve daha az maliyetle yapılmasını sağlıyor.


İlgili Kişi:	
Sezin Bulum
Marjinal Porter Novelli 
0212 219 29 71 - 0533 282 29 70
sezinb@marjinal.com.tr

Marjinal Porter Novelli hakkında 
1993 yılında kurulan Marjinal Porter Novelli, 70’in üzerinde ülkede faaliyet gösteren uluslararası iletişim ağı Porter Novelli’nin Türkiye ofisidir. Porter Novelli’nin 80 yılın üzerindeki sosyal yatırım ve kurumsal sosyal sorumluluk deneyiminden beslenen MPN, bilişimden sağlığa, finanstan sigortacılığa kadar geniş bir sektörel yelpazedeki müşteri portföyüne 360 derece iletişim hizmetleri sunan bir “purpose” ajansı olarak faaliyet göstermektedir. Marjinal Porter Novelli, bir markanın bir yandan büyürken diğer yandan da çalışanları, tedarikçileri, müşterileri ve geri kalan tüm paydaşlarıyla birlikte dünyaya olumlu katkılarda bulunmasını sağlayan değerler bütününe dayalı iletişim yolculukları tasarlamakta ve gücünü markaların var oluş amaçlarından alan sosyal yatırımların koordinasyonunu da üstlenmektedir. “Hayvan Dostu Şirket” inisiyatifinin kurucusu olan Marjinal Porter Novelli’de 50 kişinin üzerinde üyeye sahip profesyonel ekip, çalışma alanını dört ayaklı 18 can dost ile paylaşmaktadır.

havucum.com hakkında
[bookmark: _GoBack]Temeli 2018’de atılan, faaliyetlerine de 2019’da başlayan havucum.com, teknoloji ve araştırma alanında 10 yıldan fazla uzmanlığı bulunan kişiler tarafından kurulmuştur. havucum.com, gelişen teknolojiler sayesinde araştırma dünyasında öne çıkan online anketlerin daha fazla kişiyle, daha kısa sürede ve daha az maliyetle yapılmasını sağlamaktadır. Platforma ücretsiz üye olabilen kişiler, bu anketler sayesinde ek kazanç elde edebilmektedir. Genç ve dinamik yapısıyla pazarın ihtiyaçlarını, elinde bulundurduğu araştırma ve teknoloji gücüyle harmanlayarak pazara yeni bir soluk getirmeyi hedefleyen havucum.com’un DIN EN ISO 20252:2019 ve DIN EN ISO 9001:2015 yönetim sistem sertifikaları bulunmaktadır.
