
BASIN BÜLTENİ

Ali Oktay Ortakaya Panasonic Avrupa Kurumsal Mobil Çözümler Grubu’na İtalya, Doğu Avrupa ve Türkiye’den sorumlu Bölge Müdürü olarak atandı

Panasonic, Türkiye’deki kurumsal mobil çözümler pazarında büyük başarılara imza atan Ali Oktay Ortakaya’ya Avrupa’nın yönetim ekibinde yer verdi.

Türkiye’deki kurumsal mobil çözümler pazarında son 5 yılda başarılı bir büyüme sergileyen Panasonic, bu başarıda en büyük paya sahip olan Türkiye Ülke Müdürü Ali Oktay Ortakaya’ya Avrupa’nın yönetim ekibinde yeni bir görev verdi. Toughbook ve Toughpad ticari markalarıyla kurumsal mobil çözümler alanında müşterilerine özel hizmetler sunan şirketin büyüyen pazarlardaki başarısına ve yenilenen stratejisine yön verecek olan Ortakaya, bundan böyle İtalya, Doğu Avrupa ve Türkiye’den sorumlu Bölge Müdürü olarak görev yapacak.

Ali Oktay Ortakaya kimdir?
İstanbul Teknik Üniversitesi Elektronik ve Haberleşme Mühendisliği mezunu olan Ali Oktay Ortakaya, 2002 yılında Sykes Türkiye’de iş dünyasına adım attı. 2006 yılında HP Türkiye’ye katılan Ortakaya, bu kurumda farklı alanlarda Kurumsal Müşteriler Teknoloji Danışmanı, Katma Değerli Ürünler Ülke Kategori ve Kanal Müdürü görevlerini yürüttü. Ardından RIM Türkiye’de Kurumsal Satış Direktörü olarak çalışan Ali Oktay Ortakaya, 2012’den bu yana Panasonic Türkiye’de Kurumsal Mobil Çözümler Ülke Müdürü olarak görev yapıyordu. Evli ve iki çocuk babası Ali Oktay Ortakaya, kariyerine bundan böyle Panasonic Avrupa Kurumsal Mobil Çözümler Grubu’nda İtalya, Doğu Avrupa ve Türkiye’den sorumlu Bölge Müdürü olarak devam edecek.
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