BASIN BÜLTENİ

Ankaralı müzikseverler Türk Eğitim Derneği Kış Konseri’nde buluştu
	
Türk Eğitim Derneği, Şef Alessandro Cedrone yönetiminde Murat Karahan, Seda Aracı Ayazlı ve Orkestra Ankara’nın sahne aldığı Kış Konseri ile 13 Kasım’da Ankaralı dinleyicilere müzik şöleni yaşattı.

TED Ankara Koleji Vakfı Okulları İncek Kampüsü Spor ve Sanat Merkezi’nde verilen konserden elde edilen tüm gelir "10.000 Genç Meşale Daha Aydınlık Türkiye" burs fonuna aktarıldı. Özaltın İnşaat, FNSS, Limak Vakfı ve Zurich Sigorta’nın destekleriyle hayata geçirilen konserin orkestra şefliğini Alessandro Cedrone üstlenirken sahnede Murat Karahan, Seda Aracı Ayazlı ve Orkestra Ankara yer aldı.
“10.000 Genç Meşale Daha Aydınlık Türkiye” kampanyası hakkında
Eğitim sistemindeki sorunları çözmeyi ve maddi olanaksızlar yüzünden eğitim alma hakkından mahrum kalan başarılı öğrencilere okuma olanağı tanımayı hedefleyen "10.000 Genç Meşale Daha Aydınlık Türkiye" kampanyası kapsamında Tam Eğitim Bursu alan öğrenciler TED Okulları'nda eğitim görüyorlar. Burstan yararlanan tüm çocukların gelişimini eğitim hayatları boyunca takip ediyor ve barınmadan servise, kıyafetten cep harçlığına kadar tüm harcamalarını üstleniyor.
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[bookmark: _GoBack]Türk Eğitim Derneği, 1928 yılında, Atatürk’ün önderliğinde ve çoğu Cumhuriyetin kurucuları arasında yer alan isimlerin bir araya gelmesiyle kurulmuştur. Başarılı fakat olanakları sınırlı öğrencilere burslar vermeyi, yurt içinde ve dışında yabancı dilde eğitim veren okullar ve yurtlar açmayı, Türk eğitim standartlarını çağdaş seviyeye taşıyacak bilimsel platformlar oluşturmayı, eğitim sisteminin sorunları ve çözümleri konusunda toplumu bilinçlendirmeyi ve Türk eğitim politikasının oluşturulmasına katkıda bulunmayı misyon edinmiş köklü bir sivil toplum kuruluşudur. Türk Eğitim Derneği; Üniversitesi, 38 okulu, temsilcilikleri, öğrenci yurtları, düşünce kuruluşu, senfoni orkestrası, okullarının mezun dernekleri ve spor kulüpleri ile faaliyet göstermektedir.
