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Bu yıl Anneler Günü’nde annelerimize sarılamayacak olsak da onları mutlu edecek hediyeleri evden çıkmadan da verebiliriz. Bu özel günde annemizin yüzüne kocaman bir gülümseme konduracak binlerce hediye alternatifi Morhipo.com’da!

Evden çıkmadan geçirdiğimiz şu günlerde, annelerimizin gününü onlardan ilham aldığımız hediyelerle kutlayalım. En şık anneler için dünya markası parfümlerden yazlık ayakkabı ve çantalara, stil sahibi aksesuarlardan bahara özel trikolara kadar binlerce hediye alternatifini Morhipo.com ile evinizin konforunda keşfedin. 

Bu yıl annenize evde daha keyifli vakit geçirmesi için de hediye alternatifleri düşünebilirsiniz. Uzaktaki sevdiklerini yakınlaştıran teknolojik aletler, evde kaldığı süre boyunca mutfakta tüm marifetlerini döktürenlere küçük ev aletleri ve mutfak gereçleri ile evini güzelleştirmek isteyenlere dekorasyon ürünleri en uygun fiyatlarla modanın e-ticaretteki adresinde. 

“Benim annem en güzel hediyeyi kendi seçer” diyorsanız Morhipo E-Gift Card tam size göre. 50, 100, 250 ve 500 TL’lik alternatifleri ile Morhipo E-Gift Card’lar annenize en sevdiği hediyeyi almasını sağlayacak.

Editöre Not: Tüm dekupe ve imaj görselleri için aşağıdaki linki kullanabilirsiniz.
https://go.aws/3cXkhQB



İlgili Kişi:
Ulaş Dağlıoğlu
Marjinal Porter Novelli
0212 219 29 71
ulasd@marjinal.com.tr


Morhipo.com hakkında
Türkiye’de ilk kez yeni sezon ürünleri ve çok avantajlı kampanyaları bir araya getiren morhipo.com, her zevke ve bütçeye uygun zengin ürün çeşitliliği, yüksek indirim oranları ve hızlı teslimat ayrıcalıklarıyla alışveriş dünyasında fark yaratıyor, “Koşulsuz Müşteri Mutluluğu” anlayışıyla hareket eden Morhipo.com 3D Secure gibi güvenlik sistemlerinin yanı sıra internet üzerindeki işlemleri şifreleyerek tüketicilerin gizliliğini maksimum seviyeye çıkaran Full SSL teknolojisi ile üyelerine güvenli alışveriş keyfi yaşatıyor. Yeni Sezon bölümünde mağazalarla aynı zamanda yüz binlerce sezon ürününü üyelerine sunan morhipo.com, Özel İndirim Kulübü bölümünde ise her gün yüzde 90’a varan indirimler uygulayarak kaçırılmayacak kampanyaları üyeleriyle buluşturuyor. www.morhipo.com

