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Fortinet’in Yeni İş Ortağı Programı, Dönüşen Güvenlik Zeminine ve Kurumsal İhtiyaçlara Cevap Veriyor

Fortinet’in Engage İş Ortağı Programı, Kanal İş Ortaklarına İşlerini Büyütebilmeleri için Yeni İmkanlar Sunan İnisiyatifler ve Daha Fazla Esneklik Sunuyor

Kapsamlı, entegre ve otomatik siber güvenlik çözümlerinde dünya lideri Fortinet® (NASDAQ: FTNT), yeni Fortinet Engage iş ortağı programını duyurdu. Program, iş ortaklarının işlerini büyütebilmeleri için SD-WAN ve bulut gibi büyüyen pazarlarda uzmanlaşma, özel destek ve esneklik sunuyor.

İş Ortaklarının Dijital İnovasyona Ayak Uydurmalarına Yardımcı Oluyor
Kurumlar, dijital ekonomiye yetişebilmek için hızlıca gelişiyor ve ağlarını genişletiyor. IDC, 2023’e kadar dünya çapında GSMH’ın yarısından fazlasını dijital dönüşümünü gerçekleştirmiş kurumların ürün ve hizmetlerinin oluşturacağını ve böylece küresel ekonominin “dijital egemenlik” seviyesine ulaşacağını öngörüyor. 

Bu ihtimali göz önünde bulunduran Fortinet, yeni fırsatlar sunan inisiyatifler ve uzmanlık imkanları tasarlayarak iş ortaklarının dijital inovasyonlardan ve değişen zeminden avantaj kazanmalarını sağlıyor. Fortinet’in Engage iş ortağı programı, iş ortağı etkileşiminde daha fazla esneklik imkanı sunarak iş ortaklarının iş modellerini özel olarak destekliyor ve özel eğitim ve sertifikalarla gelişmekte olan alanlarda uzmanlaşma imkanı sağlıyor.

Yeni İş Ortağı Programıyla Sunulan Fırsatlar Artıyor
Fortinet’in Engage iş ortağı programı, yeni nesil şubeler ve çoklu bulut ile hibrit buluttan oluşan dinamik bulut ortamları gibi yeni ağ ortamlarında gerekli teknoloji ve satış becerilerini iş ortaklarına kazandırıyor. Yeni program, aşağıdaki 3 konsept üzerine kuruluyor:

· Uzmanlıklar: İş ortakları, ek destek ve fayda kazanabilmek için bir uzmanlık alanı seçebiliyor. Seçebilecekleri alanlar arasında Dinamik Bulut, Güvenli Erişim ve Şube, Güvenli SD-WAN ve Veri Merkezi yer alıyor. Her alan için yer alan özel eğitimler ve sertifikalar da iş ortaklarının gelişen alanlardaki becerilerini artırarak büyüme fırsatlarından faydalanmalarını sağlıyor.

· İş Modeli: Fortinet, iş ortaklarına Yönetilen Güvenlik Hizmeti Sağlayıcıları (MSSP), Pazar Alanı ve Geleneksel Entegratör iş modellerine uyan iş ortaklarına özel destek sunuyor. Bu özel iş modelleri için özel destek sunan Fortinet, yönetilen hizmetlerin satışı gibi büyüyen alanların daha da benimsenmesi için iş ortağı programını geliştiriyor.

· Etkileşim: İş ortakları artık Fortinet ile olan etkileşimlerini belirlerken daha esnek davranabiliyor. İş ortakları, uzmanlaşmak istedikleri alanı belirleyerek o alanın avantajlarından ve gelirlerinden faydalanmaya başlıyor. Artık Fortinet Advocate, Fortinet Select, Fortinet Advance ve Fortinet Expert olmak üzere dört yeni iş ortaklığı seviyesi bulunuyor. Bu seviyelere dair detaylı bilgi ise bağlantıda yer alıyor.

[bookmark: _GoBack]Fortinet Türkiye Kanal Müdürü Can Öksüzoğlu konuyla ilgili şunları söyledi: “Dijital inovasyonlar, günümüzde kurumların ağ ve güvenlik stratejilerini geliştirmelerini sağlıyor. Biz de iş ortaklarımızın SD-WAN gibi yeni fırsatları ve yükselen pazarları açığa çıkarabilmeleri için iş ortağı programımızı dönüştürdük. İş ortaklarımıza yaptığımız yatırım üzerine kurduğumuz bu yeni program, uzmanlaşma, yeni imkanlar sunan güncellenmiş inisiyatifler ve özel iş modelleri için özel destekle iş ortaklarımızın daha da başarılı olmasını sağlıyor.”

Ek Kaynaklar
· Fortinet’in Engage iş ortağı programı hakkında daha fazla bilgi için bağlantıya tıklayabilirsiniz.
· Fortinet’in Security Fabric’in kurumların tüm dijital saldırı zemininde kapsamlı, entegre ve otomaik korumayı nasıl sağladığını öğrenmek için bağlantıya tıklayabilirsiniz.
· Fortinet Kullanıcı topluluğunda (Fuse) fikirlerinizi ve geribildirimlerinizi paylaşmak, ürünler ve teknolojiler hakkında daha fazla bilgi almak veya benzer iş kollarındaki kişilerle iletişime geçebilmek için bağlantıya tıklayabilirsiniz.
· Network Security Expert program, Network Security Academy program veya FortiVet program’ımımız hakkında ayrıntılı bilgi için bağlantılara tıklayabilirsiniz. 
· Fortinet’i Twitter, LinkedIn, Facebook, YouTube, ve Instagram’dan takip edebilirsiniz.
. 

Fortinet Hakkında 
Fortinet (NASDAQ: FTNT) dünya genelinde büyük ölçekli şirketlere, servis sağlayıcılarına ve kamu kurumlarına güvenlik sunar. Fortinet, her geçen gün büyüyen saldırı zemininde müşterilerine eksiksiz görünürlük ve kontrol sağlar, günümüzde artan ve gelecekte de artacak olan performans ihtiyaçlarını karşılamak için onları güçlendirir. Ağlardaki uygulamaların, çoklu bulut sistemlerinin ve sınır ortamlarının karşılaştığı en kritik güvenlik sorunlarına karşı tek çözüm olan Fortinet'in Security Fabric platformu, tüm dijital altyapıda veriyi korur. Fortinet global çapta sevkiyatı yapılan en güvenilir çözümler alanında dünyanın bir numarasıdır ve dünya genelinde 440 binden fazla müşteri ticari faaliyetlerini korumak için Fortinet'e güvenmektedir. Hem bir teknoloji şirketi hem de öğrenen bir şirket olan Fortinet’in Ağ Güvenlik Enstitüsü, sektördeki en büyük ve kapsamlı siber güvenlik eğitim programlarından birini sunmaktadır. Daha fazla bilgi için: http://www.fortinet.com/, Fortinet Blog sayfası veya FortiGuard Labs. 
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