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Sayın Bakan Yardımcısı ve İklim Başmüzakerecimiz, Sir Laurie Bristow, İş Dünyasının Saygıdeğer Temsilcileri, Değerli Konuklar
Sizleri, şahsım ve TÜSİAD Yönetim Kurulu adına saygı ve sevgiyle selamlıyorum. 
Değerli Konuklarımız,
İnsanlık tarihinde çok zorlu bir dönemden geçiyoruz. İçinde olduğumuz pandemi sürecinde küresel tehditlerin etkilerini çok acı bir şekilde tecrübe ediyoruz. Bu süreç, küresel risklerin ne kadar kritik sonuçları olabileceğini de gösteriyor. Halihazırda iklim değişikliğinin etkilerini çevresel, sosyal ve ekonomik yansımaları ile derinden hissediyoruz. 
Doğal kaynaklarımız genel algının aksine oldukça kısıtlı. İçinde bulunduğumuz Akdeniz Bölgesi iklim değişikliğinden en fazla etkilenecek bölgeler arasında. Bu endişelerden hareketle, zorlu gündeme rağmen, iklim değişikliği ile mücadele konusunu kararlılıkla gündemimizde önceliklendiriyoruz. 
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İklim değişikliği, harekete geçmek için uygun anı bekleyebileceğimiz bir sorun değil. Birçok sektör açısından iklim değişikliğine bağlı risklerin azaltımını ve değişen iklim şartlarına uyumu öncelikli değerlendirmek gerekiyor. Doğru politika ve stratejiler ile vakitlice adım atamazsak ödememiz gereken faturanın bedeli her bakımdan artacak. 
2020 sonrası küresel iklim rejiminin omurgası olan Paris Anlaşmasını da bu nedenle yakından takip ediyoruz ve stratejik öncelik olarak benimsiyoruz. Anlaşma, iklim değişikliği ile mücadele çabalarının artırılması hedefini ortaya koyarken aynı zamanda yeni bir ekonomik düzene de yön veriyor. Farklı gelişmişlik düzeyindeki ülkeler ve uluslararası finans kurumları iklim değişikliği kaygılarını içselleştirerek mücadele ve uyum yönünde stratejiler geliştiriyor. 
Öte yandan, AB’nin yeni büyüme stratejisi olarak tanımladığı Yeşil Mutabakat sadece AB üyelerini değil, AB ile ticaret yapan ülkelerin tüm ekonomik sektörleri ile üretim ve tüketim kalıplarını da derinden etkileyecek.. Mevzuatın revizyonu yanı sıra dış ticaret kurallarını belirleyen STA’lar ve Sınırda Karbon Düzenlemesi etkili uygulama araçları olarak hayata geçecek.  Ar-Ge‘yi, özel ve kamu finansman araçlarını da kapsayan en az 1 trilyon Avro’luk bir bütçenin bu Mutabakata tahsis edilmiş olması güçlü bir etkinliğe de fırsat verecek. 
En önemli ticaret partnerimiz AB’nin küresel tedarik zinciri içinde oynayacağı bu belirleyici rol ülkemizde de bir dönüşüm ihtiyacına da işaret ediyor. 
Değerli Katılımcılar, 
Düşük karbonlu kalkınmanın sağladığı fırsatları ve yaratılan katma değeri artıracak; yeni istihdam alanlarını destekleyecek bir ekonomik dönüşümü kurgulamalıyız. Bu sürece yönelik zihinsel dönüşümü hızla gerçekleştirmeliyiz. Raporlarımız düşük karbonlu kalkınmanın çevresel hedeflerimize hizmet ederken, ekonomik göstergeler bağlamında da önemli fırsatlar barındırdığını gösteriyor. Politikalarımızla ve uygulama mekanizmaları ile bu dönüşümü ivmelendirmeliyiz. Yenilenebilir enerji ve enerji verimliliği potansiyelimiz çok güçlü. Daha etkili finansal araçları bu dönüşüm için yönlendirmeliyiz. 
Ekonomik faaliyetlerin çevresel kaygıları dikkate alan bir anlayışla sürdürülmesi TÜSİAD’ın en öncelikli çalışma prensiplerinden biri olmuştur. Bu bağlamda iş dünyası olarak önemli bir rol üstlendiğimize inanıyoruz. Kamunun da kendi uygulamaları ile bu dönüşüme öncü olması iş dünyası için cesaretlendirici olacak, öngörülebilirliğe ciddi bir katkı sağlayacaktır. Bu yönelme ülkemizde teknoloji gelişimini ve inovasyonu tetikleme gücünü de artıracaktır. 
Bu değerlendirmelere bugün paylaşacağımız Raporun kritik girdiler sağlayacağına inanıyorum. Raporumuza öncülük eden Enerji ve Çevre Yuvarlak Masamıza ve Çevre ve İklim Değişikliği Çalışma Grubumuza; destekleri için sponsorlarımıza ve Raporu hazırlayan değerli akademisyenlerimize ben de teşekkür ediyorum.
Şimdi sözü COP 26 Bölgesel Büyükelçisi Sir Bristow’a vermek isterim. COP 26’nın hedefleri açısından kıymetli ipuçlarını bizimle paylaşacağına inanıyorum. COP 26’nın ülkemizin Paris Anlaşması kapsamında statüsündeki belirsizliğin giderilmesine çözüm getirecek diplomasiye de evsahipliği yapmasını temenni ediyorum.
Yeniden hepinizi saygıyla selamlıyor, bizlerle oldukları için Sayın Bakan Yardımcımıza ve Sir Bristow’a yeniden içtenlikle teşekkür ediyor ve etkinliğimizin verimli geçmesini diliyorum.
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