BASIN BÜLTENİ

Tech Data Dijital Dönüşümü Hızlandırmak İçin 
750 Milyon Dolar Yatırım Yapacak 
Apollo’nun iştirakleri tarafından yönetilen fonların satın aldığı Tech Data, önümüzdeki beş yıl boyunca dijital dönüşümünü hızlandırmak için 750 milyon dolar yatırım yapacak. 
Yatırım şirketi Apollo Global Management, Inc. (NYSE: APO) Apollo Global Management’a bağlı iştiraklerin yönettiği fonlar   tarafından satın alınan Tech Data, beş yıl boyunca dijital dönüşüme yaklaşık olarak 750 milyon dolar yatırım yapmayı planladığını duyurdu. Bu yatırımla Tech Data, teknoloji alanında işletmeler için gelişmiş deneyimleri ve daha fazla çevikliği sunacak şekilde inovasyonu hızlandırma stratejisini destekleyecek. 
“Tech Data'nın Apollo Investment tarafından satın alınmasının önemli bir dönüm noktası olduğunu söyleyen Tech Data İcra Kurulu Başkanı Rich Hume; “Apollo Investment’ın kaynak taahhüdümüze yönelik yıllardır sunduğu destekler, uzun vadeli değer yaratmaya dair kolektif odağımızın da bir göstergesi niteliğinde.  Tech Data’yı sektörümüzde operasyonel ve kültürel mükemmelliyetin yeni bir standardını tanımlayan şirket olarak dönüştürme stratejimizi uygulamaya devam ediyoruz. Apollo’nun, kanal iş ortaklarımızın dünyanın gelişmek ve ilerlemek için ihtiyaç duyduğu teknoloji ürünlerini ve çözümlerini pazara getirmelerine daha iyi olanak tanımamıza yardımcı olacağına inanıyoruz” dedi.
Tech Data'nın dijital dönüşüm girişimleri, şirketin kanal ortaklarının hızla gelişip evrilen ihtiyaçlarına daha çevik ve daha yanıt verebilir olmasını sağlayacak en yeni otomasyonu, platformları ve analitik destekler sunmaya odaklanıyor. Program, Tech Data'nın kararlı büyüme planlarını desteklemek için tasarlanan hiper-ölçeklenebilir bir dijital iş platformunun ve bulut tabanlı dijital pazar platformlarının oluşturulmasını ve gelişen teknoloji pazarlarına ve tüketim modellerine hizmet verilmesini içeriyor. 
Apollo’nun, Tech Data'yı anlamlı büyüme ve ilave çeşitlendirme için güçlü bir platform olarak gördüğünü ve bu vizyonu geliştiren yatırımları desteklemeyi taahhüt ettiklerini söyleyen Apollo Özel Sermaye Ortağı Robert Kalsow-Ramos, “Önümüzdeki beş yıl boyunca yapılacak bu yatırım, şirketin kanal iş ortaklarına ve çalışanlarına hizmet vermek üzere dijital dönüşümünü tamamlamak ve inovasyon programını başlatmak için gerekli kaynaklara sahip olmasına yardımcı olacak” dedi.
Tech Data Hakkında 
Tech Data teknolojinin gücüyle dünyayı bağlar. Uçtan uca ürün portföyümüz, hizmetlerimiz ve çözümlerimiz, son derece ileri düzeydeki becerilerimiz ve yeni nesil teknolojilerde uzmanlığımız, kanal iş ortaklarımızın, pazara, dünyanın bağlanmak, gelişmek ve ilerlemek için ihtiyaç duyduğu ürünleri ve çözümleri getirmesine olanak tanımaktadır. Tech Data Fortune 500® listesinde 90. sıradadır ve 11 yıl art arda Fortune'ın Dünyanın En Çok Hayran Olunan Şirketlerinden biri olarak yer almıştır. Daha fazlasını öğrenmek için, www.techdata.com adresini ziyaret edin veya bizi Twitter, LinkedIn, Facebook ve Instagram hesaplarından takip edin. 
İleriye Dönük Beyanlar 
Bu basın açıklaması, geçerli federal menkul kıymetler kanunlarının lafzı dahilinde ileriye dönük beyanlar içermektedir. İleriye dönük beyanlar, Tech Data'nın performansı dahil ancak bununla sınırlı olmamak üzere beyanlar içermektedir. İleriye dönük beyanlar, Apollo'nun veya Tech Data'nın kontrolü dışında fiili sonuçların ileriye dönük beyanlardan maddi biçimde farklılık gösterebilmesine yol açabilecek ekonomik, rekabet ve teknolojik faktörler dahil ancak bunlarla sınırlı olmamak üzere riskler ve belirsizlikler içermektedir. İleriye dönük beyanlara fiili sonuçların bir tahmini olarak aşırı güvenmemelisiniz. Apollo ve Tech Data bu türdeki beyanların dayandırıldığı beklentiler veya olaylar, koşullar veya şartlardaki herhangi bir değişikliği yansıtmak için ileriye dönük beyanlara yönelik genel olarak herhangi bir güncelleme veya revizyon yayınlama zorunluluğunu veya taahhüdünü açıkça reddetmektedir. 
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