Amerikan Banka İdaresi Enstitüsü’nden Paratika’ya büyük ödül
Finansal hizmetler sektörü için araştırmalar, eğitimler ve etkinlikler düzenleyen ABD merkezli Banka İdaresi Enstitüsü (BAI) tarafından düzenlenen Küresel İnovasyon Ödülleri’nde, Paratika’nın Türkiye’de ilk, dünyada ise ilk 10 arasında yer alan “Paya Dayalı Kitle Fonlama Online Ödeme Altyapısı” projesi ödüle layık görüldü. Bu yılki BAI ödüllerinde Türkiye’den ödül alan tek firma da olan Paratika’nın bu projesi, böylelikle ulusal ve uluslararası arenada toplam 4 ödülün de sahibi oldu.

Türkiye’de online ödeme sistemleri ekosisteminin kurucularından Payten Türkiye’nin ödeme kuruluşu Paratika’nın “Paya Dayalı Kitle Fonlama Online Ödeme Altyapısı” projesi, 90 yılı aşkın süredir küresel çapta finansal hizmetler ve bankacılık sektörünün gelişimine büyük katkı sağlayan dünyanın saygın kuruluşlardan ABD merkezli Banka İdaresi Enstitüsü (BAI) tarafından inovasyon alanında verilen BAI 2022 Küresel İnovasyon Ödülleri’nde ödemeler kategorisinde en yenilikçi proje seçildi. 

Dünyanın dört bir köşesinde faaliyet gösteren finans şirketlerinin katıldığı, küresel çapta en inovatif finansal hizmet projelerinin ödüllendirildiği ve bu yıl 12.’si gerçekleşen BAI 2022 Küresel İnovasyon Ödülleri’nde finale kalan 27 finans şirketi arasından seçilen, Paratika’nın “Paya Dayalı Kitle Fonlama Online Ödeme Altyapısı” Türkiye'de ilk olma özeliği taşırken dünyada da ilk 10’da yer alıyor. Paratika BAI 2022 Küresel İnovasyon Ödülleri’nde bu yıl Türkiye’den ödül alan tek firma oldu. 

Payten Türkiye Ülke Lideri ve Paratika CEO’su Burak Kutlu, aldıkları ödül hakkında yaptığı açıklamada, “Finansal hizmetler sektöründe dünyanın en inovatif projelerinin seçildiği BAI 2022 Küresel İnovasyon Ödülleri’nde, ödeme kategorisinde en yenilikçi proje ödülünü ülkemize kazandırmaktan ötürü mutlu ve gururluyuz. ‘Paratika Paya Dayalı Kitle Fonlama Online Ödeme Altyapısı’ projemizle daha önce kazandığımız Gümüş Stevie ve Altın PSM ödüllerine, geçtiğimiz temmuz ayında Avrupa'nın en iyi ticari ödeme sistemlerinin seçildiği MPE Ödülleri’nde "En İyi Ödeme Ortaklığı" ödülünü de eklemiştik. BAI tarafından verilen son ödül ile de projemiz ulusal ve uluslararası arenada toplam 4 ödülün sahibi oldu. Önümüzdeki dönem yeni projelerimiz ve ödüllerle sektörümüzü, üye işyerlerimizi ve bize güvenen herkesi gururlandırmaya devam edeceğiz demiştik. Bu sözümüzün arkasında duruyor, daha hevesli ve motive şekilde yenilikçi projelerimiz üzerinde çalışmaya devam ediyoruz. Bu başarılarda emeği geçen bütün ekip arkadaşlarımıza, projede iş birliği içinde olduğumuz tüm kuruluşlara ve bizi ödüle layık gören değerli jüri üyelerine teşekkür ederiz.” dedi.

Proje, Türk girişimcilik ve yatırımcılık ekosisteminde yepyeni bir dönem başlattı
Paratika, Takasbank, Sermaye Piyasası Kurulu (SPK), Merkezi Kayıt Kuruluşu (MKK) ve fon platformları gibi paydaşların dahil olduğu Türkiye’nin ilk “Paya Dayalı Kitle Fonlama” projesi için atadığı özel Ar-Ge ekibi ile sektörde farklılık yaratan bir online ödeme altyapısı geliştiren Payten, Türkiye’deki girişimcilik ve yatırımcılık ekosisteminde yepyeni bir dönem başlattı. Projede, online platformlar üzerinden yenilikçi projelere yatırım yapmak isteyen herkesin ödeme işlemlerinin devlet kontrolünde, güvenilir ve şeffaf bir şekilde gerçekleştirilmesi sağlanıyor. 

Türkiye'de ilk olma özelliği taşıyan projede kredi kartı ile yapılan tüm yatırımların ödeme süreçleri Paratika tarafından ülkemizdeki regülasyonları ve paydaşların ihtiyaçlarını gözeterek toplumsal fayda ve girişimcilik ekosisteminin sağlıklı bir şekilde büyümesi hedeflenerek tasarlandı. Paratika imzası taşıyan e-ödeme altyapısı, bir projenin veya girişim şirketinin ihtiyaç duyduğu fonu sağlamayı amaçlayan kitle fonlamasında girişimcileri ve yatırımcıları güvenli bir e-ödeme altyapısında buluşturuyor.
 
Hâlihazırda sektörde uygulanan online ödeme altyapılarının ötesine geçen bu yenilikçi çözüm, kredi kartı ile yatırım ödemelerinin yapılmasını sağlarken yatırım süreci tamamlandığında fonların girişimciye ulaştırılmasına, hedeflenen yatırım tutarına ulaşılamadığında ya da hedeften fazla yatırım toplandığında gerekli iade işlemlerinin hızla ve şeffaflıkla gerçekleştirilmesine destek oluyor.
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Payten Hakkında  
3.700 çalışanı ve 23 ülkedeki operasyonu ile Avrupa’nın en büyük bilişim firması Asseco South Eastern Europe Group (ASEE) şirketi olan Payten, finans sektörü başta olmak üzere tüm şirketler için kartlı ve kartsız işlemleri destekleyen kapsamlı ödeme sektörü çözümleri sunuyor. Türkiye’de ilk banka bağımsız online ödeme e-ödeme altyapısını geliştiren ve ülkenin en büyük online ödeme ağını yöneten Payten; bünyesinde bulunan Nestpay, Merchant Safe Unipay, Paratika, Mobven ve Smarttek markaları ile e-ticaret, mobil ödeme, ödeme işleme ve POS hizmetlerini dış kaynak, ekipman, bakım ve destek dahil olarak uzman ekibi ile uçtan uca sağlıyor. Türkiye’nin ilk online ödeme sağlayıcısı olan Payten, 23 yıllık yerel tecrübesi ve Asseco Grup global desteği ile farklı platformlar ve sektörler için bütünsel bir yaklaşım ile hizmetler sunuyor.  

Paratika Hakkında 
Paratika Ödeme Hizmetleri A.Ş., bir Payten Teknoloji A.Ş firmasıdır. Paratika üye işyerlerine 6493 Ödeme ve Menkul Kıymet Mutabakat Sistemleri, Ödeme Hizmetleri ve Elektronik Para Kuruluşları Hakkında Kanun ve ilgili mevzuatlar kapsamında Sanal POS vermek üzere lisans almış bir kuruluş olup, firmalara tek bir teknik entegrasyonla paket Sanal POS çözümü sunmaktadır. Paratika, online kredi kartı ile tahsilat yapmak isteyen firmaların ihtiyacı olan Sanal POS altyapısını, tek tıkla ödeme, tekrarlayan ödeme, fraud kontrolü, tek kanaldan mutabakat şeklinde paket halinde çözüm olarak sunmaktadır. 
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Banka İdaresi Enstitüsü (Bank Administration Institute - BAI), Amerika Birleşik Devletleri'nde finansal hizmetler sektörü için araştırmalar, eğitimler ve etkinlikler düzenleyen kâr amacı gütmeyen bir kuruluştur. Merkezi Chicago, Illinois'de bulunan BAI aynı zamanda günlük online finansal hizmetler yayını olan Banking Strategies'i de yayımlamaktadır. Güçlü bir finansal hizmetler sektörünün tüketicilerin, işletmelerin ve toplumların gelişmesine yardımcı olduğu inancı üzerine kurulan BAI'nin misyonu, finansal hizmetler liderlerine her gün akıllı iş kararları alabilmeleri için bilgi ve kaynak sağlamaktır. BAI'nin üyeleri arasında ulusal ve küresel bankalar, kredi birlikleri, para hizmeti şirketleri ve büyük kredi kuruluşları yer almaktadır. 

