BASIN BÜLTENİ

Bayram hediyeniz yarınlar için umut olsun

Bu bayram hediyenizi Morhipo.com’un “sosyal duyarlılığı yüksek bir geleceği inşa etmek” amacıyla hayata geçirdiği PaylaşTIK’tan seçin, yarınlara umut olun.
 
[bookmark: _GoBack]Morhipo.com’un, sivil toplum kuruluşları için üretilen ürünleri kâr amacı gütmeden müşterileriyle buluşturduğu sosyal sorumluluk projesi PaylaşTIK platformunda yer alan ürünlerin satışından elde edilen gelir, sivil toplum kuruluşlarının sürdürülebilirliğini sağlamak amacıyla vakıflara aktarılıyor.
 
Eğitim, sağlık, kadın-erkek eşitliği, hayvan hakları, çevrecilik gibi çeşitli alanlarda hizmet veren birbirinden değerli sivil toplum kuruluşları, PaylaşTIK çatısı altında Morhipo.com’un geniş müşteri kitlesi ve bağışçıları ile buluşuyor. Siz de Anlatan Eller’in kupa ve bez çantalarıyla görme engelli çocuklara; Gülmek İyileştirir Derneği ve LÖSEV’in bileklikten ev aksesuarına geniş ürün yelpazesiyle ciddi hastalıklara sahip çocuklara destek olabilir; ÇEKÜL’ün kırtasiye ürünleriyle çevrenin ve kültürel değerlerin korunmasına, Soma Artisan ve Nahıl ile kadın emeğinin değerlendirilmesine katkıda bulunabilirsiniz. 
 
Bugüne kadar 22 sivil toplum kuruluşuna destek olan PaylaşTIK, bünyesine katılan yeni dernek ve vakıflarla birlikte büyümeye devam ediyor.
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Morhipo.com hakkında
Türkiye’de ilk kez yeni sezon ürünleri ve çok avantajlı kampanyaları bir araya getiren morhipo.com, her zevke ve bütçeye uygun zengin ürün çeşitliliği, yüksek indirim oranları ve hızlı teslimat ayrıcalıklarıyla alışveriş dünyasında fark yaratıyor, “Koşulsuz Müşteri Mutluluğu” anlayışıyla hareket eden Morhipo.com 3D Secure gibi güvenlik sistemlerinin yanı sıra internet üzerindeki işlemleri şifreleyerek tüketicilerin gizliliğini maksimum seviyeye çıkaran Full SSL teknolojisi ile üyelerine güvenli alışveriş keyfi yaşatıyor. Yeni Sezon bölümünde mağazalarla aynı zamanda yüz binlerce sezon ürününü üyelerine sunan morhipo.com, Özel İndirim Kulübü bölümünde ise her gün yüzde 90’a varan indirimler uygulayarak kaçırılmayacak kampanyaları üyeleriyle buluşturuyor. www.morhipo.com



