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Bu bayram Timberland’de renk, konfor ve şıklık var!

Timberland bu yaz herkes için çok renkli ve çok konforlu. Sezonun öne çıkan ürünleri arasında zamansız, ikonik kadın ve erkek tekne ayakkabıları, hem sportif hem şık kadın sandalet ve terlik modelleri, minik ayaklara gün boyu hareket kabiliyeti sunan çocuk sandaletleri ve hızlı kuruma özelliğine sahip desenli ve yaz renklerini yansıtan erkek mayoları yer alıyor. 

Plaj modanıza rahatlık katın!
Erkek yaz bavulunun olmazsa olmazı mayo şort seçeneklerinde Timberland’de bu yaz hem desen hem de renkler ön planda. Mavinin her tonu, canlı kırmızı gibi seçeneklerin yanı sıra çiçek ve kamuflas desenler de dikkat çekiyor. Yüksek teknolojisiyle çabuk kuruma özelliğine sahip sunan mayoları rahatça kombinlenmeye hazır modelleriyle şehirli erkeğe yaz rotalarında da eşlik ediyor.  

Gerçek ikonlar zamansızdır: Timberland tekne ayakkabıları hem şehir hayatının hem de tatil bavulunun en iyi eşlikçisi. 
Sağlam ve zarif görünümü kadar rahatlığı ve dayanıklılığıyla da 40 yıldır her ortamda kabul görmeyi başaran tekne ayakkabıları koleksiyonu dayanıklı kauçuk tabanı, aşınmayan pirinç bağcık delikleri, ince el işçiliği detayları, iz yapmayan ve kaymaya yivli tabanıyla her sezon olduğu gibi bu sezon da gözde.

İkonik Timberland tekne ayakkabıları bu sezon, minik dokunuşlara sahip yenilikçi modelleriyle de karşımızda. Köklü bir mirası yenilikle buluşturan Camden Falls modeli ekstra yastıklama için ortholite tabanıyla dikkat çekiyor. Tidelands modeli ise klasik stile modern bir dokunuş için SensorFlex taban ve bağcıksız bir alternatife de sahip.

Mağazalarda ve anlaşmalı e-ticaret sitelerinde yerini alan klasik Timberland Tekne ayakkabıları koleksiyonu 699 TL, Tidelands ve Camden Falls modeli ise 799 TL. Dış etkenlere karşı korumalı yağlı deriden üretilmiş, kişiselleştirilebilir tek parça bağcıklı, klasik tekne ayakkabılarının yeniden yorumu Heger's Bay modeli ise 999 TL. Keten Union Wharf modelin fiyatı ise 399 TL.

Yaz maceralarına eşlik eden sandaletler ve terlikler Timberland’de
İster platform, ister parmak arası, ister terlik... Sıcak günlerde konforu ve modayı ayağınıza getiren, her tarza uygun Timberland sandaletler ve terlikler şehirli kadınların yaz rotalarına uyum sağlıyor. Şehir içindeki sezon kombinlerini olduğu yaz maceralarını da tamamlayan çapraz, çift bantlı, parmak arası modeller ve zarif nubuk deri terlikler bu sezonun favorileri!

Hareketli şehir hayatı içerisinde günlük kullanıma uygun modellerin yanı sıra daha özel günler için şık alternatifler de var. Timberland Malibu Waves, Violet Marsh ve Los Angeles Wind sandaletler, sıcak günlerde konfor ve modayı bir arada sunuyor. Kaymaları engelleyen kauçuk dış taban, mantar ve eva tabanı bir arada sunan Timberland Malibu Waves nubuk deri parmak arası sandaletler ve terlikler 449 TL, çok bantlı model nubuk deri ise 469 TL olarak mağazalarda ve anlaşmalı e-ticaret sitelerinde yerini aldı.

İkonik botlardan ilham alan ultra rahat Timberland Violet Marsh nubuk deri topuklu modeller 649 TL, platform tabanlı deri Timberland Los Angeles Wind modeller 599 TL. Deri tek bantlı, bilekten bağlamalı, beyaz alt tabanlı Lottie Lou model ise 549TL.

Minik ayaklar bu yaz Timberland’e emanet!
Rengarenk Timberland çocuk sandaletleri bu yaz da çok çeşitli. Unisex sandaletler, fark yaratan iç ve dış taban özellikleriyle çocuklara gün boyu rahatlık vadediyor. İkonik çocuk sandaletleri hafif ve su dostu deri malzemesi sayesinde hem şehirde hem de tatilde, çocukların gün boyu diledikleri gibi hareket etmelerini, rahatça vakit geçirebilmelerini sağlıyor. Önü kapalı model ise darbelere karşı ekstra koruma sunuyor.

Anti-mikrobik Sanitized® iç tabanıyla fark yaratırken Timberland çocuk sandaletleri hafif Eva tabanı ile gün boyu konfor sunuyor. Unisex Timberland çocuk sandaletleri 22 - 35 arası numaralarda, kapalı ve açık modelde farklı renk alternatiflerine sahip.

Mağazalar ve anlaşmalı e-ticaret sitelerinde yerini alan Timberland çocuk sandaletleri numara ve modele göre 239 – 299 TL arasında değişen fiyatlarla tüketiciyle buluşuyor. 

Editör Notu: Timberland yaz koleksiyonundan öne çıkan ürünlerle ile ilgili tüm görselleri (dekupe, imaj) linkten indirebilirsiniz: https://bit.ly/2OBX5Qu

İlgili kişi:
Dilek Özcan
Marjinal Porter Novelli
0 (212) 219 29 71- 0 (533) 927 23 93 
dileko@marjinal.com.tr


Timberland Hakkında:
VF Corporation bünyesinde bulunan Timberland, outdoora ve outdoorda geçirdiği zamana değer veren tüketiciler için premium kalitede ayakkabı, giysi ve aksesuar tasarımı, üretimi ve pazarlamasında bir dünya lideridir. Timberland, her birinin kaliteli işçilik ve detaylar sunduğu ve doğanın elementlerini esas alarak üretim yaptığı Timberland®, Earthkeepers®, Timberland PRO®, ve TimberlandBootCompany® markaları altında ürünlerinin pazarlamasını yapmaktadır. Şirketin ürünleri, lider katlı mağazalar ve perakende noktalarının yanı sıra Kuzey Amerika, Avrupa, Asya, Latin Amerika, Güney Amerika, Güney Afrika ve Orta Doğu'daki mono-markalı mağazalarında da satılmaktadır. Timberland'in kaliteli ürünlerin üretilmesine olan bağlılığı, şirketin “doingwellanddoinggood" (iyiyiz ve iyi yapıyoruz) sözü ile eşleşmekte; çalışanlar, tüketiciler ve hizmet sağlayıcılar arasındaki güçlü ortaklığın kuvvetlendirilmesiyle yaşadıkları ve çalıştıkları toplumları dönüştürmektedir. Timberland hakkında daha fazlasını öğrenmek için, www.timberland.com adresini ziyaret ediniz


BASIN BOLTENE

B bayram Timberland

renk, Konfor ve gkik vart

ERR—

e v s et 0 o e ook oot ok

DR REp—r———

S0 v 2 g o A G 5 0 i
e o s it e 8 B i & a4
[ ————.

ot g, X O s T s o k.
[

e
o s e e i Gt et ok s



