BASIN BÜLTENİ

Lidio ve Tahsildar’dan bayi - alt bayi tahsilatlarını kolayca yönetmek isteyenlerin yüzünü güldürecek iş birliği
İşletmelerin dijital ödeme ihtiyaçlarını etkili bir şekilde karşılamak ve finansal süreçlerine öncülük etmek amacıyla bayi/alt bayi tahsilat, ödeme orkestrasyonu çözümleri sunan Tahsildar, Lidio Sanal POS ile entegre oldu. Ödemeleri özgürleştiren Lidio ve Tahsildar’ın bu iş birliği işletmelere güvenli bir şekilde ödeme alma, B2B iş süreçlerini tek bir noktadan yönetme olanaklarının yanı sıra kendilerine özel çözümler ve avantajlı komisyon oranlarıyla kusursuz bir ödeme deneyimi sunuyor. 

Hem yerel hem küresel pazarlarda ticaret imkanı sunan, Türkiye'nin en geniş ödeme orkestrasyonuna sahip Lidio’nun Sanal POS ürünü Türkiye’de bayi ve alt bayilerden online tahsilat ve sipariş yönetimi yapılabilen tek uygulama olan Tahsildar ile entegre oldu. 
Bu iş birliği firmalara bayi ve alt bayi süreçlerinin düzenlenmesi, gelen ödeme işlemlerinin takibi, kapalı devre e-ticaret modülü ile sipariş süreçlerinin yönetimi, provizyon işlemlerinde yaşanabilecek sıkıntıların ve teknik aksaklıkların giderilmesi konularında pürüzsüz bir süreç sunuyor. Tahsildar'ın 2 milyar TL'lik mevcut B2B müşteri hacmi Lidio’nun uzman ekibi tarafından geliştirilen çözümlerle buluşurken karmaşık bayi tahsilat süreçlerinde zaman ve iş kaybına yol açan pek çok sorunun da önüne geçiliyor. 
Lidio Kıdemli İş Geliştirme Direktörü Kıymet Özyurt Oer; konuya ilişkin açıklamasında şunları söylüyor: “Ödemeler dünyasındaki derin uzmanlığımız ve yeni nesil yaklaşımımızla banka POS süreçlerinde karmaşık iş akışlarını ve birçok farklı bağlantıyı yönetmek zorunda kalan, komisyon oranlarının takibinde zorlanan ve çeşitli sebeplerle zaman kaybına uğrayan işletmelere özel yeni iş birliğimizi duyurmaktan mutluluk duyuyoruz. Lidio Sanal POS ve Tahsildar entegrasyonu sayesinde kullanıcılar güvenli bir şekilde ödeme alırken, B2B iş süreçlerini tek bir noktadan yönetebilecek, kendilerine özel terzi dikimi çözümlere kavuşacak ve özel komisyon oranlarıyla kusursuz bir ödeme deneyimi yaşayacaklar. Bu entegrasyonlarımızı artırarak, B2B tahsilat alanında firma ihtiyaçlarına yönelik çözümlerimizi daha çok firmaya ulaştırmayı hedefliyoruz.” 

Tahsildar Satış ve İş Geliştirme Direktörü Furkan Çakmak; iş birliği hakkında şunları söylüyor: “Tahsildar, işletmeler için bayi ve alt bayi tahsilat yönetimi, kapalı devre e-ticaret sistemi ve sanal POS ödeme geçidi sunan bir platform. Bu sistemler, işletmelerin sipariş alma işlemlerini kolaylaştırmasını ve bayi ile alt bayi tahsilatlarını sorunsuz yönetmelerini sağlar. Tahsildar ve Lidio Sanal POS entegrasyonu ile kullanıcılar, güvenli ödeme alımını, B2B iş süreçlerinin tek noktadan yönetimini sağlamanın yanı sıra, özelleştirilmiş çözümler ve avantajlı komisyon oranları ile kusursuz bir ödeme deneyimi yaşar. Amacımız, işletmelerin online sipariş ve tahsilat süreçlerini basitleştirerek finansal maliyetlerini azaltmak ve güvenilir bir iş ortağı olarak onları desteklemek. Her ölçekteki işletmeye hitap eden Tahsildar, sürekli gelişen ve genişleyen platformuyla, müşteri başarısını öncelik haline getirerek, işletmelerin büyüme yolculuklarının yanında yer almayı ve onlara değer katmayı hedeflemektedir.”



Tahsildar Hakkında
Tahsildar; bireysel müşterilerden, bayilerden ve alt bayilerden internet üzerinden tahsilat almak isteyen firmalar için geliştirilen bir ödeme platformudur. Tahsildar, tüm banka ve ödeme kuruluşu POS’larının bir ödeme geçidinde organize edilebileceği, istenirse kapalı devre e-ticaret platformu ile doğrudan bayilerden sipariş ile istenirse doğrudan ödeme emri tahsilatların alınabileceği üç farklı modülden oluşan benzersiz bir çözüm sunmaktadır. Online tahsilat altyapısı ile firmalar, anlaşmalı banka veya ödeme kuruluşlarının poslarını Tahsildar ile entegre ederek finansal süreçlerin yönetimini kolaylaştırmakta ve bayi sistemini güçlendirmektedir. Kullanıcı dostu arayüzü ve 7/24 tahsilat alınan altyapısında; stok takibi, detaylı raporlama, entegrasyon seçenekleri, kampanya modülleri ve özelleştirilebilir tahsilat çözümleri bulunmaktadır. Tahsildar Türkiye’de online sipariş altyapısı sunan tek firma olarak binlerce lider markaya B2B ve Sanal POS altyapısı sağlayarak tahsilat işlemlerini ve sipariş yönetimini aynı platformdan takip etmelerine ve finansal süreçlerini geliştirmelerine destek oluyor.

Lidio hakkında
Lidio, 54 milyon kayıtlı karta ve aylık 16 milyondan fazla işlem adedine sahip, 3 milyondan fazla tüketicinin kart bilgisi girmeden Lidio Pass ile hızlı alışveriş gerçekleştirdiği, Türkiye’nin lider ödeme hizmeti sağlayıcısıdır. Lidio, "Ödemeleri Özgürleştirme" vizyonuyla finansal teknolojileri her ölçekten işletme ve kullanıcı için erişilebilir kılmayı hedefliyor.

