BASIN BÜLTENİ

Bu yaz erkek mayolarında blok renkler ve çiçek desenler revaçta!

Her mevsim konforlu stil tercih eden erkeklerin markası Timberland’in erkek mayolarında çiçek desenleri ve blok renkler ön planda. 

Kendi trendlerini kendi yaratmayı sevenlerin markası Timberland erkeklere tatilde konforlu şıklık sunuyor. Rahat kesim modelleri ve farklı uzunluktaki alternatifleriyle Timberland erkek mayoları hızlı kuruma özelliğine sahip. 

%100 naylon kumaştaki desenli ya da blok renk erkek mayoları, elastik bel bantlarıyla erkeklerin aradığı rahatlığı sunuyor. Erkek mayoları yanda 2 ve arkada 1 olarak tümü fermuarlı 3 cep ile çok fonksiyonel.

Timberland erkek mayolarının satış fiyatı 202 TL.

[bookmark: _GoBack]Editör Notu: Timberland erkek mayolarıyla ilgili tüm görselleri (dekupe, imaj) linkten indirebilirsiniz. https://goo.gl/eMTZsv
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Timberland Hakkında:
VF Corporation bünyesinde bulunan Timberland, outdoora ve outdoorda geçirdiği zamana değer veren tüketiciler için premium kalitede ayakkabı, giysi ve aksesuar tasarımı, üretimi ve pazarlamasında bir dünya lideridir. Timberland, her birinin kaliteli işçilik ve detaylar sunduğu ve doğanın elementlerini esas alarak üretim yaptığı Timberland®, Earthkeepers®, Timberland PRO®, ve TimberlandBootCompany® markaları altında ürünlerinin pazarlamasını yapmaktadır. Şirketin ürünleri, lider katlı mağazalar ve perakende noktalarının yanı sıra Kuzey Amerika, Avrupa, Asya, Latin Amerika, Güney Amerika, Güney Afrika ve Orta Doğu'daki mono-markalı mağazalarında da satılmaktadır. Timberland'in kaliteli ürünlerin üretilmesine olan bağlılığı, şirketin “doingwellanddoinggood" (iyiyiz ve iyi yapıyoruz) sözü ile eşleşmekte; çalışanlar, tüketiciler ve hizmet sağlayıcılar arasındaki güçlü ortaklığın kuvvetlendirilmesiyle yaşadıkları ve çalıştıkları toplumları dönüştürmektedir. Timberland hakkında daha fazlasını öğrenmek için, www.timberland.com adresini ziyaret ediniz.








