BASIN BÜLTENİ 

The Bodrum Cup’ta yelkencilerden 
koyların korunmasına destek 


“Koyuma dokunma” diyecek yelkenciler, Gökova’nın ilk koyu olan Kisebükü’nü ziyaret ederek çevrenin ve doğal güzelliklerin korunmasına destek amacıyla deniz üstünde yarım ay şeklindeki koya karşı simetrik bir şekilde dizilecek ve tam bir  sevgi çemberi yaparak görsel bir şölene imza atacak.

Her yıl ekim ayında düzenlenen ve heyecanla beklenen uluslararası deniz festivali ve yelken yarışı The Bodrum Cup’a katılan yelkenciler, başta Gökova olmak üzere koylardaki acımasız yapılaşmaya dikkat çekmek için bir araya geliyor. 17 Ekim Salı günü ilk etap olan Bodrum-Kisebükü TAV Passport etabı sonunda yarım ay şeklindeki Kisebükü sahil kıyısının önünde toplanacak tekneler, koya karşı simetrik bir şekilde dizilerek kara ile denizi birbirine kavuşturan tam bir çember oluşturacaklar. Evrensel dilde sonsuz sevgiyi simgeleyen bu çemberle  doğayı korumanın ve insan ile doğa birlikteliğinin gücü vurgulanacak.

Uluslararası deniz festivali ve yelken yarışı The Bodrum Cup, sosyal duyarlılığı yüksek bir organizasyon olmasıyla da dikkat çekiyor. The Bodrum Cup’ta yelkenciler bu yıl, başta Gökova olmak üzere Bodrum koylarındaki yapılaşma planlarına dikkat çekmek amacıyla Gökova’nın ilk koyu olan Kisebükü’nü tekneleriyle ziyaret edecek. Tüm teknelerin katılımına açık olan ziyarette çevrenin ve doğal güzelliklerin korunmasına destek olmak isteyen yelkenciler “Koyuma dokunma” diyecek ve deniz üstünde izleyenlerin bakmaya doyamadığı manzaralar yaratacak. 

[bookmark: _GoBack]18 Ekim Çarşamba günü Kisebükü’nde ayrıca, yaşamını denize ve doğanın korunmasına adamış, dünyanın çevresini teknesiyle dolaşan ilk Türk denizci Sadun Boro için de bir anma töreni yapılacak. Törene Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı Osman Gürün, Bodrum Belediyesi Başkanı Mehmet Kocadon, Deniz Ticaret Odası Bodrum Şubesi Başkanı Gündüz Nalbantoğlu, Denizcilik Derneği Başkanı Mustafa Demiröz katılacak.

The Bodrum Cup’a bu yıl Muğla Büyükşehir Belediyesi, Bodrum Belediyesi, IMEAK Deniz Ticaret Odası, Bodrum Ticaret Odası, Bodrum Denizciler Derneği, TURSAB ve TYF destek veriyor. Ana sponsorun Palmarina olduğu The Bodrum Cup’ta etap sponsorları ise Bodrum-Kisebükü etabıyla TAV Passport, Kisebükü-Bodrum etabıyla Metro Cash & Carry, Bodrum-Yalıkavak etabıyla Anadolu Sigorta ve Yalıkavak-Gümüşlük etabıyla Technogym.

The Bodrum Cup sosyal medya linkleri: 
· Instagram: https://www.instagram.com/bodrumcup/ 
· Facebook: https://www.facebook.com/BodrumCup/ 
· Twitter: https://twitter.com/BodrumCup 
Editöre not: İlgili tüm görseller aşağıdaki linktedir. 
https://s3-eu-west-1.amazonaws.com/download2017/0020/1/The_Bodrum_Cup.zip 
Tanıtım filmi: https://youtu.be/tbHuXUTj39g 
İlgili Kişi: 
Dilek Özcan 
Marjinal Porter Novelli 
dileko@marjinal.com.tr 
0533 927 23 93/ 0212 219 29 71


BASIN BULTENE

The Bodrum Cup'ta yelkencllerden
Koylann korunmasina destek

“Koyum dokunms* diyecek yelkencle, Gokows o ik ko

Kisebuku syaret eders cevrnin ve dogl dzelikiern

Rorunmasinadestk amacya denie Gsindeyarm ay sekindek
Vaparak grse i siene iz atacak.




