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BASIN BÜLTENİ


TAİDER Yönetim Kurulu Başkanı Candan Çilingiroğlu:
“TAİDER 7. Ulusal Aile İşletmeleri Zirvesi, sürdürülebilirlik anlamında kurumlara değer kattı” 

[bookmark: _GoBack]Kocaeli Sanayi Odası tarafından düzenlenen SANTEK 2019 “İlham Veren Girişimciler” panelinde konuşan TAİDER Aile İşletmeleri Derneği Yönetim Kurulu Başkanı Candan Çilingiroğlu, bu yıl “Değişim Rüzgarını Yönetmek” temasıyla düzenledikleri TAİDER 7. Ulusal Aile İşletmeleri Zirvesi’nin kurumsal yönetim, sürdürebilirlik, nesiller arası iletişim, devir planlaması ve aile şirketlerinin gelecek stratejileri gibi konularda aile işletmelerine ışık tuttuğunu belirtti.

Türkiye ekonomisinde yüzde 75 gibi önemli bir paya sahip olan aile işletmelerinin sürdürülebilirliğine değer katmak amacıyla kurulan TAİDER’in dördüncü yönetim kurulu başkanı olan Candan Çilingiroğlu; “Derneğimizin 193 aile şirketi ve toplamda 641 aile üyesi bulunuyor. Birçok farklı şehirden aile işletmesi üyemiz mevcut. Ankara, Bursa, İstanbul ve İzmir’de temsilciliklerimiz var. Bu illerin dışında Adana, Antalya, Aydın, Çanakkale, Denizli, Eskişehir, Gaziantep, Hatay, Kayseri, Kocaeli ve Manisa’da etkiniz. Yedi yıllık bir sürede sayısı 250’yi aşan etkinliklerimizle 8 binin üzerinde kişiye dokunarak Türkiye’deki aile işletmelerinin gündemini yansıttık. Paydaşı olduğumuz sivil toplum örgütleri, odalar ve üniversitelerle ortak düzenlediğimiz etkinliklerde pek çok aile şirketi sahibi, kurum yöneticisi ve akademisyenle bir araya geldik” dedi.

“Ulusal Aile İşletmeleri Zirvesi’nin yedincisini gerçekleştirdik”
Derneğin 7. Aile İşletmeleri Zirvesi’ni “Değişim Rüzgarını Yönetmek” temasıyla 1-2 Kasım tarihinde İstanbul’da gerçekleştirdiklerini anlatan Çilingiroğlu; “Kurulduğu günden itibaren ‘Ailede Birlik İşletmede Sürdürülebilirlik’ sloganıyla yol alan TAİDER Aile İşletmeleri Derneği tarafından yedi yıldır düzenlenen Ulusal Aile İşletmeleri Zirvesi, aile işletmelerini bir araya getirerek kurumsallaşma, sürdürülebilirlik, gelecek planlaması ve iletişim gibi konularda aile işletmelerine ışık tutmayı hedefliyor. Aile işletmesi sahipleri ve gelecek nesil temsilcileri, aile işletmeleri üst düzey yöneticileri, konusunda uzman akademisyen ve danışmanlar ile sivil toplum kuruluşu temsilcilerinin yer aldığı zirvede, katılımcılar her yıl olduğu gibi ilham verici deneyimlerin ve en iyi uygulamaların paylaşımına tanıklık etti. Bu önemli zirvede ayrıca Türkiye ekonomisine yön veren aile şirketlerine özgü dünyanın ilk ve tek sürdürülebilirlik projesi TAİDER Kuzey Yıldızı: Aile Şirketlerinde Sürdürülebilirlik Projesi kapsamında verilen Kuzey Yıldızı Ödülleri de sahiplerini buldu. Bu yıl değerli üyelerimiz Kocaeli’nden Farplas Otomotiv ve İstanbul’dan ODE Yalıtım “büyük ölçekli firmalar” kategorisinde ödüle hak kazandılar” ifadelerini kullandı. 


“Her aile şirketi girişimcilik ruhu ile doğar”
Panelde 3. nesil üyesi olduğu Shoe City’nin kuruluş öyküsünü de anlatan Çilingiroğlu, “Her aile şirketi büyük bir girişimcilik ruhuyla doğar. Neredeyse bir asır önce tohumları atılan şirketimiz bugün 4. nesil üyeleriyle birlikte daha da büyüyor. Aile şirketleri için aile varlığını zamanı geldiğinde sonraki nesillere devredebilmek çok önemli. Bu noktada da TAİDER’in kritik bir rolü var. Deneyimlerin paylaşıldığı, bilgilerin aktarıldığı TAİDER, aile şirketlerinin sürdürülebilirlik yolculuğunda onlara ışık oluyor ” dedi.



TAİDER Aile İşletmeleri Derneği, ülkemiz aile işletmelerinin yüksek performanslı, uluslararası yönetim ilkelerine sahip, ülkemize değer yaratan ve sürdürülebilir kurumlar haline gelmelerine destek veren, üyelerinin en iyi uygulamaları ve çözüm gerektiren sorunları paylaşabilecekleri, dünyanın önde gelen aile şirketleri ile iletişim kurabilecekleri ve gelecek nesillerini geliştirebilecekleri önder kurumdur. Türkiye’deki aile işletmelerinin nesiller boyu gelişmesi, ülkemiz ekonomisinin daha sağlıklı ve kalıcı büyümesine destek olmak amacıyla 2012 yılında kurulmuştur ve 65 ülkede 3700 iş ailesinin buluştuğu İsviçre merkezli Uluslararası Aile İşletmeleri Ağı (Family Business Network International) Türkiye paydaşıdır. 

	 
Bilgi için:
TAİDER Aile İşletmeleri Derneği: www.taider.org.tr
Tel: (232) 265 00 90 ● (533) 084 35 87 
Facebook /taideristeaile
TAİDER Kuzey Yıldızı: kuzeyyildizi@taider.org.tr
https://vimeo.com/303012585
TAİDER 6. Ulusal Aile İşletmeleri Zirvesi Videosu: 
https://vimeo.com/304802252
Facebook /taiderzirve
	

Uluslararası Aile İşletmeleri Ağı 
(Family Business Network International)

FBN www.fbn-i.org
FBN Tanıtım Videosu https://vimeo.com/166162630
FBN Gelecek Nesiller https://vimeo.com/166166478
FBN Staj Programı https://vimeo.com/246396325
FBN Polaris Hareketi https://vimeo.com/252658536





	Basın ve Halkla İlişkiler İletişim:
Ece Demirbüker / İdari Direktör Yardımcısı 		  Ceylan Naza / Marjinal Porter Novelli
Tel: (232) 265 00 90 ● (533) 0843587                                     Tel: (533) 927 23 94
e.demirbuker@taider.org.tr                                                      ceylann@marjinal.com.tr
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