BASIN BÜLTENİ


Tech Data A TD SYNNEX Company Türkiye ve iSIMPlatform’dan IoT alanında stratejik distribütörlük anlaşması

Nesnelerin İnterneti (IoT) sistemlerinden gelen verileri, kullanımı kolay tek bir arayüzde sunan iSIM IoT Orkestrasyon Platformu; Endüstri 4.0’dan akıllı şehirlere, akıllı ulaşımdan alan güvenliğine kadar geniş bir yelpazede IP tabanlı sistemlerden verilerin toplanmasını, ilişkilendirilmesini ve otomatik karar verilmesini sağlayarak sürdürülebilir altyapılar sunuyor.

[bookmark: _Hlk86140659]Tech Data A TD SYNNEX Company Türkiye, Türkiye merkezli IoT Orkestrasyon Platformu iSIMPlatform ile stratejik bir iş birliği anlaşması yaptığını duyurdu. Anlaşma kapsamında Tech Data A TD SYNNEX Company Türkiye, farklı IoT sistemlerinden gelen verileri tek arayüz üzerinden gösterme, verileri ilişkilendirerek otomatik karar verme, yönetme ve raporlama imkânı sunan iSIM IoT Orkestrasyon Platformu’nu öncelikle Türkiye pazarına ve orta vadede ise küresel müşterilerine sunacak.

Endüstri 4.0, akıllı şehirler, akıllı ulaşım sistemleri ve alan güvenliği başta olmak üzere pek çok farklı alanda kullanılan IoT donanımları; sensör ve veri iletişiminin giderek artmasıyla birlikte kurumlara farklı sorunların çözümlerinde kullanılabilecek bilgi ve trendleri elde etme imkânı tanıyor. IoT Orkestrasyon Platformu olan iSIM; sensörlerden, yazılımlardan ve diğer uç birimlerden toplanan verilerin tek ekranda görüntülenebilmesini sağlarken, bu verileri birbiriyle ilişkilendirerek kullanıcıların hızlı ve doğru karar alabilmesine de destek oluyor. Gerçek zamanlı izleme ve yönetim, herhangi bir olay veya acil duruma hızlı ve verimli şekilde müdahale ile insan faktöründen kaynaklanan hataların azaltılmasına olanak tanıyor.


“IoT verilerini bir orkestra şefi hassasiyetinde yönetmek mümkün”  
Tech Data A TD SYNNEX Company’nin tüm dünyada yeni IoT, bulut ve analitik teknoloji pazarına en fazla odaklanan şirket olduğunun altını çizen Tech Data A TD SYNNEX Company Türkiye Genel Müdürü Behçet Yumrukçallı, IoT iş birimi yapılanmasını oluşturarak bu alandaki yeni nesil kurumsal ihtiyaçlara hızlı çözümler geliştirdiklerini vurguladı. iSIM IoT Orkestrasyon Platformu ile kurulan iş birliği kapsamında, birbirinden bağımsız IoT sistemleri kullanan şirketlerin tüm bu sistemlerden gelen verileri çok daha verimli yönetebileceğini belirten Yumrukçallı şu açıklamayı yaptı: “IDC'nin Küresel DataSphere tahminine göre 2025 yılına kadar küresel veri alanının 180 Zettabayt’ın üzerinde olacağı tahmin edilmektedir. 2020 yılına ait Seagate Yeniden Düşünme Veri Raporu’na göre ise 2025 yılına kadar, üretilen verilerin yüzde 44'ü analitik, yapay zeka ve makine öğrenimi tarafından yönlendirilecektir. Bu veri yoğunluğu içinde IoT çok hızlı büyüyen bir alan olmaya devam edecek ve Gartner IIoT Magic Quadrant 2020 Raporu’na göre 2025'te küresel endüstriyel işletmelerin yüzde 25'i bir IIoT (Endüstriyel IoT) platform şirketi satın alacak ya da bu şirketlere yatırım yapacak.”

Geleceğin dünyasında birbirleri ile haberleşen IoT sistemleri sayesinde enerjiden su tüketimine kadar pek çok farklı alanda olağanüstü verim artışları yaşanacağını kaydeden Behçet Yumrukçallı sözlerini şöyle sürdürdü: “Hedeflerimizden biri bu alanda faaliyet gösteren yerel girişimlerin büyümesine ve globalleşebilmesine destek olmak. iSIM bu alandaki potansiyeli en yüksek platformlardan biri. Veri odaklı dönüşümü uçtan uca sağlayabilecek tüm bileşenleri Tech Data A TD SYNNEX Company bünyesinde sunuyoruz. IoT, Analytics ve Cloud alanındaki portföyümüz sayesinde iş ortaklarımızın “Tek Noktadan’’ en iyi çözümlere ulaşmasını mümkün kılıyoruz. Tech Data A TD SYNNEX Company olarak hedefimiz 600’den fazla iş ortağımızın gücümüzden yararlanarak veri ekonomisinde maksimum değer elde etmesidir. Bu noktada iSIM’i önce ülkemizde birçok farklı sektörde konumlandırmayı, ardından yurt dışı referanslarının sayısını arttırmayı hedefliyoruz. Tech Data A TD Synnex Company Türkiye olarak hayata geçirdiğimiz ve IoT ile başarılabilecekleri sergilediğimiz Nextperience Center’da iSIMPlatform deneyimine de yer veriyoruz. Başta Endüstri 4.0 olmak üzere akıllı şehirler yaklaşımıyla pek çok sektörde IoT’nin potansiyelini açığa çıkarabileceğine inandığımız iSIM IoT Orkestrasyon Platformu’nu müşterilerimize sunmaktan mutluluk duyuyoruz.”

“Tech Data A TD Synnex Company Türkiye ile dünyaya açılıyor olmaktan gurur duyuyoruz”
[bookmark: _Hlk86143214]Tech Data A TD Synnex Company Türkiye ile yapılan distribütörlük anlaşması hakkında açıklamalarda bulunan iSIMPlatform CEO’su Mustafa Güvenç şunları söyledi: “GSMA Intelligence araştırmalarına göre, toplam IoT harcamalarının 2025 yılına kadar uygulamalar, platformlar ve hizmetler başlığı altında yaklaşık 754 milyar dolar olacağı ve yine Frost & Sullivan’ın yaptığı çalışmaya göre, 2026 yılında yaklaşık 67 milyar IoT cihazının olacağı ve dünyada insan başına ortalama 8 adet IoT cihazı düşeceği öngörülüyor. IoT alanına odaklanma stratejimiz çerçevesinde, merkezi ve bütünleşik bir yazılım ile bağlantılı cihazların ve alt sistemlerin tek merkezden yönetilebilmesinin önemine inanıyoruz. Cihaz ve sistemlerden toplanan veriler birbiriyle ilişkilendirilebilmeli, alt sistemler ve cihazlar birbirleri ile iletişim halinde olabilmelidir. İlgili platform; marka, model, versiyon bağımsız olarak çalışabilmeli, kullanıcıya kendi iş akış ve prosedürlerine uygun yönetim esnekliği verirken, birlikte çalışabilirlik olanağı sağlamalı ve üretici bağımsız olmalıdır. Ayrıca hem mevcut hem de gelecekte sunulabilecek teknolojilere açık olmalı, bunlarla entegrasyona olanak sağlayabilecek esnekliğe ve ölçeklenebilirliğe sahip olmalıdır. Tüm bu beklentileri karşılayabilen bir çözüm sunarak kendi kategorisini oluşturmayı amaçladığımız iSIMPlatform’un hedeflerini Tech Data A TD Synnex Company Türkiye ile birlikte globale taşıyoruz. 5 yıllık büyüme ve “Unicorn” olma hedefimiz doğrultusunda Tech Data A TD Synnex Company Türkiye’nin tecrübesi ve güçlü iş ortağı yapılanması ile birlikte hareket etmekten mutluluk duyuyoruz.”

Tech Data A TD SYNNEX Company Hakkında 
Tech Data A TD SYNNEX Company (NYSE: SNX), lider küresel BT distribütörü ve çözüm sağlayıcısıdır. Teknoloji yatırımlarının değerini en üst düzeye çıkarmak, iş sonuçlarını göstermek ve büyüme fırsatlarını ortaya çıkarmak için 100’den fazla ülkede 150.000’den fazla müşteriye yardım eden yenilikçi bir iş ortağıyız. Merkezi Clearwater, Florida ve Greenville, South Carolina’da bulunan TD SYNNEX’in 22.000 çalışanı, 1.500’den fazla sınıfının en iyisi teknoloji üreticisinden gelen zorlu BT ürünlerini, hizmetlerini ve çözümlerini bir araya getirmeye adanmıştır. Uçtan uca portföyümüz, bulut, siber güvenlik, büyük veri / analitik, IoT, mobil çözümler ve bu alanlardaki servisler dahil olmak üzere en yüksek büyümeye sahip teknoloji segmentlerini kapsamaktadır. Tech Data A TD SYNNEX Company müşterilere ve topluluklara hizmet vermeye kararlıdır. Çalışanlarımızla dünya genelinde bilinçli olarak saygı duyulan bir kurumsal vatandaş olarak hareket ederek olumlu bir etki yaratabileceğimize inanıyoruz. BT ekosisteminde yetenekler için çeşitli ve kapsayıcı bir işveren tercihi olmayı hedefliyoruz. Daha fazla bilgi için www.TDSYNNEX.com  adresini ziyaret edebilir veya bizi Twitter, LinkedIn, Facebook ve Instagram  takip edebilirsiniz. 

iSIMPlatform Hakkında
2013 yılında geliştirilmeye başlanan iSIMPlatform; tek noktadan yönetim, farklı sistemlere entegre olabilme kabiliyeti, dinamik ekran yönetimi, kullanıcı ihtiyaçlarına uygun şekilde özelleştirilebilecek raporlama ekranları gibi özellikleri barındıran IoT Orkestrasyon Platformu'dur. iSIMPlatform; Endüstri 4.0, Akıllı Şehirler, Alan Güvenliği ve Akıllı Ulaşım alanları başta olmak üzere IP tabanlı tüm yapılarda kullanılabilmektedir. Global bir SaaS&PaaS şirketi olma vizyonu ile hareket eden iSIMPlatform, stratejik yapılanmasını ve iş birimlerini bu doğrultuda şekillendirmektedir. 2025 yılında yaklaşık 45 Milyar adet olması öngörülen IoT cihazlarının yönetilebilmesi için gerekli olan yaklaşık 754 Milyar ABD Dolarlık büyüklüğe sahip platform, uygulama ve hizmet pazarında faaliyet gösteren iSIMPlatform, 5 yıllık büyüme vizyonu çerçevesinde “Unicorn” olma hedefi ile ilerlemektedir. Bu kapsamda, İstanbul merkezli olarak Ar-Ge faaliyetlerini sürdüren iSIMPlatform; ürün ve çözümlerini distribütör ve iş ortakları aracılığıyla son kullanıcılarla buluşturmaktadır. iSIMPlatform; tüm alt sistemlerin birbiriyle haberleştirilmesi, verilerin birbiri ile ilişkilendirilmesi, otomatik karar alınması, trend analizlerinin yapılması ve oluşan büyük veri havuzu ile tahmin yapılabilmesi için gerekli altyapıları oluşturabilen yenilikçi mimarisi ile öne çıkmaktadır. iSIMPlatform, sağlamış olduğu etkinlik ve verimlilik ile kurum ve kuruluşların operasyonlarını daha uygun maliyetlerle yönetebilmelerine olanak sağlamakta ve bu yapısıyla tasarruf imkânı sunan bir platform olarak ön plana çıkmaktadır. Bilgi için: https://isimplatform.io/
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