BASIN BÜLTENİ

Marmara Forum’dan bir ilk: 
Eylül ayında tüm çocuklar “Da Vinci Learning: Keşif Ekspresi” ile tanışmaya davetli!
İstanbul’un alışveriş ve eğlence merkezi Marmara Forum, çocukların gelişimine katkısı olacak hem eğlenceli hem de eğitici etkinlikler alanında bir ilke imza atıyor. Eylül ayı boyunca Marmara Forum’un ev sahipliği yapacağı “Da Vinci Learning: Keşif Ekspresi” etkinliği, arkeoloji, işlevsel sanat, robotik, fizik, kimya ve mühendislik alanlarında düzenlenen atölyeleri, profesyonel eğitmenler eşliğinde ilk kez çocuklarla buluşturacak.

Marmara Forum’un çocukların sanat ve bilim gibi alanlara olan ilgisini ve eğilimini artırmak amacıyla düzenlediği, dünya üzerinde 100 ülkede 16 farklı versiyonla yayın yapan Da Vinci Learning’in özel konsepti Keşif Ekspresi etkinliği, Eylül ayı boyunca 6 – 12 yaş arası tüm çocukların katılımına açık olacak. 
[bookmark: _GoBack]İlk atölyesi 8 Eylül 2017 Cuma günü gerçekleştirilecek olan Keşif Ekspresi, 9-10, 16-17, 23-24 Eylül ve 30 Eylül - 1 Ekim hafta sonlarında minik ziyaretçilerini ağırlamaya devam edecek. Okula dönüş stresini eğitici ve eğlenceli bir etkinlik ile yenmek isteyen tüm çocuklar, eylül ayı boyunca “Da Vinci Learning: Keşif Ekspresi”ni deneyimlemek üzere Marmara Forum’a davetli.
Detaylı bilgi için: 
www.marmaraforum.com.tr
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