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Londra Moda Haftası’nda Christopher RÆBURN x Timberland  kapsül koleksiyonunda  çevreye duyarlı ve geri dönüştürülmüş malzemeler ön plandaydı

Timberland X RÆBURN işbirliği hız kesmeden devam ediyor. Geçen ay Timberland’in ilk Küresel Tasarım Direktörü  olarak göreve başlayan Christopher RÆBURN imzalı Sonbahar -  Kış 2019  kapsül koleksiyonu Londra Moda Haftası’nda tanıtıldı.
RÆBURN’un Timberland kapsül koleksiyonunda geri dönüştürülmüş malzemeler kullanarak tasarlanan parçalar dikkat çekti.

Geçtiğimiz hafta sonu Londra’da düzenlenen moda haftasında ünlü İngiliz tasarımcı Christopher RÆBURN’un 10. yılını kutladığı defilede, Timberland için hazırladığı, 8 looktan oluşan  (kadın-erkek giyim, aksesuar ve ayakkabı) Sonbahar -  Kış 2019  kapsül koleksiyonu da tanıtıldı. 

Londra Moda Haftası kapsamında gerçekleşen defilesinde  2019 Sonbahar-Kış  sezonunda RÆBURN’un Timberland için tasarladığı  ceketler, parkalar,  bomber ceketler, anoraklar, gömlekler, işçi tulumları gibi parçaların yanı sıra aksesuarlar da sergilendi.

Kapsül koleksiyondaki parçalar, çevreye olan etkileri en aza indirgemek için organik pamuk ve geri dönüştürülmüş PET (plastik şişelerden türetilmiş) gibi  bir dizi ekolojik malzeme kullanılarak üretildi. Koleksiyonda İngiliz ordusundaki paraşüt malzemelerini kullanılarak tasarlanan ceketler, anoraklar, gömlekler, organik pamuk ve geri dönüştürülmüş plastik şişelerden tasarlanan ayakkabı ve çantalar dikkat çekti.



Christopher RÆBURN imzalı Timberland kapsül koleksiyonu Ekim ayında dünya genelindeki seçkin mağazalarda müşteriyle buluşacak. 


Timberland’de İngiliz Tasarımcı Christopher RÆBURN imzası 

İlk kez geçtiğimiz yıl Londra Moda haftasında görücüye çıkan kapsül koleksiyonla start alan Timberland x Christopher RÆBURN işbirliği, RÆBURN’un Timberland’in ilk Küresel Tasarım Direktörü görevline getirildiğinin duyurulmasıyla  devam etmişti. 

Dünyadaki moda algısına farklı bir soluk getiren isimlerden biri olarak adlandırılan Christopher RÆBURN ile özdeşleşen “sorumlu, sürdürülebilir ve akıllı moda  tasarım” anlayışı, Timberland’in global tasarım vizyonunu daha da ileri taşıyor. RÆBURN’un moda felsefesindeki 3 temel nokta olarak bilinen - REMADE (yeniden yapılmış), REDUCED (azaltılmış), RECYCLED (geri dönüştürülmüş) değerler, Timberland’in süregelen sürdürebilirlik, sorumlu üretim ve çevreye saygı yaklaşımıyla da birebir örtüşüyor.

Editör notu: Londra Moda Haftası defilesine ait Christopher RÆBURN x Timberland AW19 ürün görsellerini indirmek için (dekupe, imaj) tıklayınız: https://goo.gl/WxBfe5
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Timberland Hakkında:
VF Corporation bünyesinde bulunan Timberland, outdoora ve outdoorda geçirdiği zamana değer veren tüketiciler için premium kalitede ayakkabı, giysi ve aksesuar tasarımı, üretimi ve pazarlamasında bir dünya lideridir. Timberland, her birinin kaliteli işçilik ve detaylar sunduğu ve doğanın elementlerini esas alarak üretim yaptığı Timberland®, Earthkeepers®, Timberland PRO®, ve TimberlandBootCompany® markaları altında ürünlerinin pazarlamasını yapmaktadır. Şirketin ürünleri, lider katlı mağazalar ve perakende noktalarının yanı sıra Kuzey Amerika, Avrupa, Asya, Latin Amerika, Güney Amerika, Güney Afrika ve Orta Doğu'daki mono-markalı mağazalarında da satılmaktadır. Timberland'in kaliteli ürünlerin üretilmesine olan bağlılığı, şirketin “doingwellanddoinggood" (iyiyiz ve iyi yapıyoruz) sözü ile eşleşmekte; çalışanlar, tüketiciler ve hizmet sağlayıcılar arasındaki güçlü ortaklığın kuvvetlendirilmesiyle yaşadıkları ve çalıştıkları toplumları dönüştürmektedir. Timberland hakkında daha fazlasını öğrenmek için, www.timberland.com adresini ziyaret ediniz.


Christopher RÆBURN hakkında:
Adını “sorumlu ve akıllı moda tasarımı” felsefesiyle dünyaya duyuran Christopher RÆBURN, özellikle farklı kumaşların yeniden işlenerek değişik ve işlevsel parçalar olarak dönüştürüldüğü bir tasarım anlayışına öncülük ediyor.  İşbirliğine son derece açık yapısıyla; lüks, el işçiliği ön planda olan ve ödül kazanan ürünler tasarlayan RÆBURN, Londra’nın kalbindeki stüdyosunda (REMADE Studio), kadın-erkek giyimi ve aksesuar alanında sıra dışı ve yaratıcı tasarımlar hazırlıyor. Christopher RÆBURN imzalı ürünler dünyanın dört bir yanında önde gelen mağazalarda satılıyor. 
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