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BASIN BÜLTENİ
Işıl Çelik Lilly’nin Orta Doğu Bölgesi İK Direktörü oldu

2018 yılından bu yana Lilly Global İK Soruşturmaları Danışmanı olarak görev yapan Işıl Çelik, Lilly’nin Orta Doğu Bölgesi (MEA) İK Direktörü olarak atandı.

Lilly Türkiye'ye 2011 yılında Onkoloji Marka Müdürü olarak katılan Işıl Çelik, bu görevinin ardından insan kaynakları departmanında Ücretlendirme ve Yan Haklar Müdürü olarak görev yaptı. 2016 yılında ise İnsan Kaynakları Müdürü olarak görevi genişleyen Çelik, 2018 yılında Global İK Soruşturmaları Danışmanı pozisyonuna terfi etti. Çelik, bu görevinin yanı sıra SAMETA (Güney Asya, Orta Doğu, Türkiye ve Afrika) Bölgesinin MBA İşe Alım Koordinatörü rolünü de üstlendi. Çelik yeni görevinde İK Direktörü olarak Lilly Orta Doğu (MEA) bölgesinden sorumlu olarak Dubai’de yerleşik çalışacaktır.

Boğaziçi Üniversitesi İşletme Bölümü’nü bitirdikten sonra Pfizer’de Satış Temsilcisi, Proje Müdürü ve Ürün Müdürü olarak görev alan Çelik, Lilly’ye katılmadan önce Teva’da Grup Ürün Müdürü olarak çalıştı. 
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Lilly İlaç hakkında  
Tüm dünyadaki insanların yaşamlarını iyileştiren ilaçlar yaratmak için, insana verilen değeri keşif ile birleştirmek amacıyla 1876 yılında ABD’de kurulmuş olan Lilly, 140 yılı aşkın süredir devam eden güçlü bir mirasa sahiptir. Dünya çapında yaklaşık 34.000 çalışanı olan Lilly’nin, 8 ülkede üretim tesisi bulunmakta ve ürünleri 120 ülkede pazarlanmaktadır. Araştırma ve geliştirme alanında 7900’den fazla çalışanı ve 8 ülkede Ar-Ge merkezi bulunan Lilly, 55’ten fazla ülkede klinik araştırmalar yürütmektedir. Lilly, Türkiye'deki faaliyetlerine 1950'lerde, ürünlerinin bir Türk şirketi ortaklığında üretilip dağıtılmasıyla başlamış, 1993 yılında bu çalışmalarını Lilly İlaç Ticaret Ltd. Şti. çatısı altında toplamıştır. O tarihten bu yana Lilly, Türkiye'de, diyabet, endokrinoloji, osteoporoz, merkezi sinir sistemi hastalıkları, onkoloji, psoriasis ve erkek sağlığı alanlarında çeşitli ürünlerini Türk tıbbının kullanımına sunmaktadır. www.lilly.com.tr  www.facebook.com/LillyTurkiye 
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