BASIN BÜLTENİ
 
Zamansız ve ikonik: Timberland tekne ayakkabıları
 
[bookmark: _GoBack]Geniş yelpazedeki kadın ve erkek tekne ayakkabıları koleksiyonuyla Timberland bu sezon da karşımızda. Sağlamlığı kadar rahatlığıyla da yıllardır her ortamda kabul görmeyi başaran klasik modellere, kanvas kumaş ve renkli yenilikçi modeller eşlik ediyor.
 
Timberland’in yumuşak deri, el işçiliği, esnek taban özelliklerine sahip kadın ve erkek tekne ayakkabıları koleksiyonu dayanıklı kauçuk tabanı, aşınmayan pirinç bağcık delikleri, ince el işçiliği detayları, iz yapmayan ve kaymaya yivli tabanıyla her sezon olduğu gibi bu sezonda da karşımızda. 40 yıl önce ilk kez piyasaya sunulduğundan bu yana evrilerek hayatımızda kalmaya devam eden kadın ve erkek tekne ayakkabılarının klasik modeli 799TL .
 
Köklü bir mirasa inovasyon ekleyen renkli Camden Falls model ise ekstra yastıklama için ortholite tabanlarla ayrışıyor. Renkli kadın ve erkek Timberland tekne ayakkabılarının fiyatları 799TL. Tırtıklı tabanıyla ayrışan nubuk ve deri modelin fiyatı ise 899TL.
 
Kanvas keten kumaş ile erkeklere daha spor bir alternatif sunan Union Wharf ise “hibrit sneaker tarzı” sayesinde klasik tekne ayakkabısı koleksiyonuna hem daha genç bir görünüm, hem de daha uygun fiyatlı bir alternatif sunuyor. Nude ve pastel tonlardaki erkek Union Wharf modellerin fiyatı 399TL.
 
 Editör Notu: Timberland kadın tekne ayakkabıları görsellerinin tamamını (dekupe, imaj) linkten indirebilirsiniz: https://go.aws/3e5qVWt
 
Timberland  erkek tekne ayakkabıları görsellerinin tamamını (dekupe, imaj) linkten indirebilirsiniz:  https://go.aws/2RoeCe5
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Timberland Hakkında: 
Timberland 1973 yılında kurulmuştur. VF Corporation bünyesinde bulunan ve uluslararası merkezi İsviçre ve Hong Kong'da bulunan Timberland® küresel bir markadır. Zorlu hava koşulları için tasarlanan orijinal sarı botuyla tanınan marka günümüzde, stiline önem veren ve hareketli şehir hayatını benimseyen, outdoora ve outdoorda geçirdiği zamana değer veren bireylere hitap eden premium kalitede geniş ayakkabı, giysi ve aksesuar koleksiyonlarına sahiptir. Timberland® markasının merkezinde, daha yeşil bir geleceğin daha iyi bir gelecek olduğu inancı yer alır. Timberland ürünleri sorumlu üretim ve çevreyi koruma unsurlarını gözetir, çalıştıkları toplumları hareket geçirme, birlikte çalışma ve dönüştürme misyonlarını sahiplenir. Timberland ürünleri, lider zincir  mağazalar ve perakende noktalarının yanı sıra Türkiye'de Vadistanbul, Capacity, Ankara Armada AVM ve Bursa Marka AVM'de bulunan mağazalarında da satılmaktadır. Timberland hakkında daha fazlasını öğrenmek için, www.timberland.com  adresini ziyaret ediniz.




