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Mevsim geçişleri, stil sahibi bir görünüm elde etmenin en zor olduğu dönemlerdir. Yeni sezonun trendlerini takip etmeyi ve doğru kullanmayı gerektirir. Morhipo MAG ekibi, sonbahar modasını belirleyen desenleri paylaşarak romantik mevsimin stil ipuçlarını veriyor. 
Morhipo MAG ekibi yeni sezonun en güçlü trendlerini inceledi ve sonbahara hakim olacak desenleri belirledi: Doğanın etkisi ve 60’lar nostaljisi yeni sezonun kilit ipuçları! 
Sonbaharda çiçekleri terk etmiyoruz
Bütün bir yazı floral desen etkisinde geçirdik. Şimdi bu desenleri sonbahara taşıma vakti. Doğadan ilham alan kumaşlar bu sezonda da yeni bir yorumla devam ediyor. Floral desenler sonbahar renkleri ve dokunuşlarıyla birleşiyor. 
Safari etkisi şehre iniyor
Vahşi doğa figürlerini kıyafetlere taşıyan “animal print” modası kısa bir aradan sonra sonbaharda geri dönüyor ve bu romantik mevsim, iddialı desenlerle hareketleniyor. Bu sezon tüm gardıroplarda leopar veya yılan desenli bir parça mutlaka olacak. 
Çizgiler ve ekoselerle 60’lara selam!
Çizgi ve ekose desenler bir süredir tasarımcıların en çok tercih ettiği kumaşlar arasında yer alıyor. 60’lar nostaljisi yaratan bu desenler, bu sezon sınır tanımayarak hiç olmadığı kadar ön planda olacak. Sokak modasından gece şıklığına kadar tüm görünümlere uyarlanan çizgi ve ekose desenleri kullanmak isteyenlere, Morhipo MAG ekibi, gömlek ve gömlek elbiseleri öneriyor. 
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Morhipo.com hakkında
Türkiye’de ilk kez yeni sezon ürünleri ve çok avantajlı kampanyaları bir araya getiren morhipo.com, her zevke ve bütçeye uygun zengin ürün çeşitliliği, yüksek indirim oranları ve hızlı teslimat ayrıcalıklarıyla alışveriş dünyasında fark yaratıyor, “Koşulsuz Müşteri Mutluluğu” anlayışıyla hareket eden Morhipo.com 3D Secure gibi güvenlik sistemlerinin yanı sıra internet üzerindeki işlemleri şifreleyerek tüketicilerin gizliliğini maksimum seviyeye çıkaran Full SSL teknolojisi ile üyelerine güvenli alışveriş keyfi yaşatıyor. Yeni Sezon bölümünde mağazalarla aynı zamanda yüz binlerce sezon ürününü üyelerine sunan morhipo.com, Özel İndirim Kulübü bölümünde ise her gün yüzde 90’a varan indirimler uygulayarak kaçırılmayacak kampanyaları üyeleriyle buluşturuyor. www.morhipo.com 



