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BASIN BÜLTENİ
TAİDER Kuzey Yıldızı: Aile Şirketlerinde Sürdürülebilirlik Ödülleri’nde 
[bookmark: _GoBack]eğitim süreci tüm hızıyla devam ediyor


TAİDER dünyada ilk ve tek aile şirketlerine özgü tasarlanan Kuzey Yıldızı: Aile Şirketlerinde Sürdürülebilirlik Projesi’ni 2017 yılından bu yana Türk aile şirketlerinin hizmetine sunmaya devam ediyor. Proje kapsamında yer alan TAİDER Kuzey Yıldızı Ödülleri’nde eğitim süreci 10 Mayıs’ta başladı. Ödüle başvuran aile şirketleri çevre, toplum, çalışanlar, gelecek nesiller, yönetişim ve finansal etkilerini değerlendirme ve ölçümleme fırsatı bulurken şirketleri özelinde hazırlanacak değerlendirme raporu sayesinde gelişmiş ve geliştirilecek alanlarını tespit etme ve iyileştirme sürecine hızlıca dahil olma imkânı elde edecekler. 

TAİDER Aile İşletmeleri Derneği tarafından 2017 yılında aile şirketlerinin sürdürülebilir iş modelleri geliştirmelerine katkı sağlamak, iyi örnekleri paylaşarak öğrenmeyi hızlandırmak, gelişimin tüm kurumlara yayılımını sağlama yönünde itici güç oluşturmak amacıyla hayata geçirilen Kuzey Yıldızı Ödülleri’nde bu yıl otomotivden turizme, tekstilden gıdaya, kimyadan makineye, tarımdan sağlığa kadar farklı sektörlerden ödüle başvuran kurumlara verilen eğitimler 10 Mayıs’ta gerçekleşti.

Ödül sürecinde kurumların çevre, toplum, çalışanlar, gelecek nesiller, yönetişim ve finansal etkilerini beş ana başlıkta değerlendirecek Kuzey Yıldızı Değerlendiricileri eğitimleri ise 30-31 Mayıs tarihinde düzenlendi.

Başvuru dosyalarının son teslim tarihi olan 19 Haziran’dan sonra ise iki ay boyunca şirketleri inceleme ve saha ziyaretleri süreci başlayacak. Başvuruların son değerlendirmesini yapacak olan jüri, 31 Ekim 2019 tarihinde sonucu belirleyecek.

Tasarım ve uygulaması ARGE Danışmanlık iş birliğiyle gerçekleşen TAİDER Kuzey Yıldızı Ödülleri 1-2 Kasım 2019 tarihinde “Değişim Rüzgarını Yönetmek” temasıyla İstanbul’da düzenlenecek olan ve açılış konuşmasını Boyner Holding Yönetim Kurulu Üyesi Ümit Boyner’in gerçekleştireceği TAİDER 7. Ulusal Aile İşletmeleri Zirvesi’ndeki törenle sahiplerini bulacak. 

TAİDER Kuzey Yıldızı: Aile Şirketlerinde Sürdürülebilirlik Projesi Nedir?

TAİDER Kuzey Yıldızı Projesi kapsamında Kuzey Yıldızı Etki Değerlendirme Testi, Sürdürülebilirlik Çalışma Grupları ve Kuzey Yıldızı Sürdürülebilirlik Ödülleri yer alıyor.

“Kuzey Yıldızı Etki Değerlendirme Testi” aile işletmeleri başta olmak üzere tüm şirketlere kendilerini çevrimiçi ölçümleyebilme imkânı vermektedir. Çalışanlar, toplum, çevre, gelecek nesiller, finansal ve yönetişim alanında şirketin yarattığı sürdürülebilirlik etkisinin Türkiye’de ve Dünya’daki yansıması bir rapor ile ankete katılan şirkete sunulmaktadır. Etki değerlendirme testini tamamlayan aile şirketleri için takım çalışması ve birbirlerinden öğrenerek gelişme fırsatı sunan “Sürdürülebilirlik Çalışma Grupları”nda ise sürdürülebilirlik alanında en iyi uygulamalar paylaşılmaktadır. “Kuzey Yıldızı Sürdürülebilirlik Ödülleri” ise hem başvuran firmalar hem de süreçte yer alan değerlendiriciler açısından sürdürülebilirlik metodolojisini öğrenme ve öğrendiklerini kendi şirketlerinde de uygulama fırsatı buldukları benzersiz bir eğitim aracıdır.

Etki değerlendirme testi için: https://app.bimpactassessment.net/get-started/partner/family-business-network-international
Ayrıntılı bilgi için kuzeyyildizi@taider.org.tr – www.taiderkuzeyyildizi.org





TAİDER Aile İşletmeleri Derneği, ülkemiz aile işletmelerinin yüksek performanslı, uluslararası yönetim ilkelerine sahip, ülkemize değer yaratan ve sürdürülebilir kurumlar haline gelmelerine destek veren, üyelerinin en iyi uygulamaları ve çözüm gerektiren sorunları paylaşabilecekleri, dünyanın önde gelen aile şirketleri ile iletişim kurabilecekleri ve gelecek nesillerini geliştirebilecekleri önder kurumdur. Türkiye’deki aile işletmelerinin nesiller boyu gelişmesi, ülkemiz ekonomisinin daha sağlıklı ve kalıcı büyümesine destek olmak amacıyla 2012 yılında kurulmuştur ve 65 ülkede 3700 iş ailesinin buluştuğu İsviçre merkezli Uluslararası Aile İşletmeleri Ağı (Family Business Network International) Türkiye paydaşıdır. 

	 
Bilgi için:
TAİDER Aile İşletmeleri Derneği: www.taider.org.tr
Tel: (232) 265 00 90 ● (533) 084 35 87 
Facebook /taideristeaile
TAİDER Kuzey Yıldızı: kuzeyyildizi@taider.org.tr
https://vimeo.com/303012585
TAİDER 6. Ulusal Aile İşletmeleri Zirvesi Videosu: 
https://vimeo.com/304802252
Facebook /taiderzirve
	

Uluslararası Aile İşletmeleri Ağı 
(Family Business Network International)

FBN www.fbn-i.org
FBN Tanıtım Videosu https://vimeo.com/166162630
FBN Gelecek Nesiller https://vimeo.com/166166478
FBN Staj Programı https://vimeo.com/246396325
FBN Polaris Hareketi https://vimeo.com/252658536





	Basın ve Halkla İlişkiler İletişim:
A. Kaya GÜLER / Projeler ve İçerik Sorumlusu		Dilek ÖZCAN / Marjinal Porter Novelli
Tel: (232) 265 00 90 ● (533) 0843587                                  Tel: (212) 219 29 71
k.guler@taider.org.tr                                                      	dileko@marjinal.com.tr
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