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Final sezonu yaklaşırken Game of Thrones alışverişi başladı

 Game of Thrones dizisinin final sezonu için geri sayım sürerken, dizinin ürünlerine olan ilgi de yükselişe geçti. Türkiye’nin öncü e-ticaret sitesi GittiGidiyor’un verilerine göre, yeni sezonun ilk fragmanının yayınlanmasının ardından Game of Thrones ürünlerinin aranma oranı bir önceki aya göre 10 kat arttı; satışlar da ikiye katlandı.

Dünya çapında milyonlarca izleyicisi olan Game of Thrones dizisinin sekizinci ve final sezonu için geri sayım başladı. Dizinin hayranları heyecanla yeni bölümleri beklerken, dizinin ürünlerine olan talep de yükselişe geçti. Türkiye’nin öncü e-ticaret sitesi GittiGidiyor’un verilerine göre, dizinin yeni sezon fragmanının yayınlandığı 5 Mart’tan 5 Nisan’a kadar geçen sürede diziyle ilgili ürünlerin aranma oranı önceki aya kıyasla 10 kat arttı. Aynı dönemde Game of Thrones ürünlerinin satışları da ikiye katlandı. 

En çok 25-30 yaş aralığındakiler satın alıyor
GittiGidiyor’daki Game of Thrones ürünleri bu tarihler arasında en çok İstanbul, İzmir ve Kocaeli’ye satıldı. Ürünleri en çok “25-30” yaş aralığındaki kullanıcılar alırken; kullanıcıların yüzde 65’inin erkeklerden, yüzde 35’inin ise kadınlardan oluştuğu görüldü. En fazla tercih edilen ürünler arasında tişörtler, objeler ve dekorasyon malzemeleri başı çekti. 

“İlginin artacağını öngörüyoruz”
Game of Thrones’un tüm dünyayla birlikte Türkiye’de de heyecanla beklendiğini belirten GittiGidiyor Pazarlama Direktörü Feyza Dereli Fedar, “Bu ilgi alışverişe de yansıyor. İzleyiciler, dizileri hayatlarının bir parçası haline getirerek yapımlarda yer alan karakterlere, repliklere ve kullanılan objelere yaşamlarında yer vermek istiyor. Game of Thrones da en çok izleyiciye sahip dizilerden biri. Dizinin ürünlerine olan ilginin artarak devam edeceğini öngörüyoruz” diye konuştu. 

GittiGidiyor hakkında
[bookmark: _Hlk528217]2001 yılında kurulan ve Türkiye'nin ilk online pazaryeri olan GittiGidiyor, 2011 yılında global e-ticaret devi eBay’in çatısı altına girdikten sonra sektördeki öncü konumunu daha da güçlendirdi. 23 milyon kayıtlı kullanıcısı bulunan GittiGidiyor, avantajlı fiyatlarla milyonlarca ürüne ev sahipliği yapan; bireysel satıcılar, KOBİ ve büyük işletmelerin mağaza açıp işlerini büyüttüğü güvenli bir alışveriş platformudur. 50 kategoride 15 milyon ürün çeşidiyle farklılaşan GittiGidiyor, ödemeleri %100 güvence altına alan ödeme-onay sistemi “Sıfır Risk” kullanır. Saniyede 1 ürünün satıldığı site, 9 milyon kez indirilen mobil uygulamalarıyla ve mobil cihazlara uyumlu alışveriş ekranlarıyla satışının %50’sini mobilden gerçekleştirmektedir. GittiGidiyor, Great Place to Work tarafından belirlenen Türkiye’nin En İyi İşverenleri-2018 listesinde 1’inci olmuştur. www.gittigidiyor.com

İlgili Kişi:	
Ayşe Ekin Gündüz
Marjinal Porter Novelli		
0212 219 29 71
ayseg@marjinal.com.tr 

