Red Hat, OpenShift Ortamları için Ansible Automation Platform Entegrasyonuyla Hibrit Bulut için Otomasyon İmkanını Artırıyor
Red Hat Advanced Cluster Management for Kubernetes ile Red Hat Ansible Automation Platform arasındaki entegrasyonla geleneksel platformlar, konteynerler ve sınırlar otomasyonla birbirine bağlanıyor.

Açık kaynak çözümlerinde dünya lideri Red Hat, Red Hat Ansible Automation Platform’u ve Red Hat Advanced Cluster Management for Kubernetes’i entegre ederek kurum çapında BT otomasyonunun ileriye gitmesini sağlıyor. Geleneksel ve bulut yerlisi altyapılar arasındaki otomasyon engellerini aşmayı hedefleyen bu entegrasyonla geleneksel sunucular, sanal makineler ve bulut yerlisi kümeler arasında iş yüklerini ve geliştirme silolarını bileşenlerine ayırarak BT ortamları için uygulama modernizasyonunun artırılması amaçlanıyor.

Forrester Wave™’e göre lider olan Ansible Automation Platform1 ve Red Hat OpenShift2, öncü açık kaynak projeleri Ansible ve Kubernetes projeleri üzerine kuruluyor. Temmuz 2020’de erişime açılan Red Hat Advanced Cluster Management, kurumların hibrit buluttaki OpenShift kümelerini daha iyi yönetmelerine ve ölçeklendirmelerine yardımcı oluyor. Artık Ansible Automation Platform ve Red Hat Advanced Cluster Management birlikte çalışarak kurumların halihazırda kullanılan teknolojilerden avantaj kazanmalarına ve bulut yerlisi gelecek için iyileştirmelerine imkan tanıyor.

Modern otomasyon araçlarıyla geleneksel ve hibrit bulut ortamları birbirine bağlanıyor
Uygulama modernleştirme, günümüzün BT öncelikleri arasında ilk sıralarda yer alıyor. Gartner’a göre “2022’ye kadar 2019’da erişilebilir olan konteyner yönetim yazılım hizmetlerinin sadece yüzde 40’ı hala rekabet avantajına sahip olacak veya var olmaya devam ederek mevcut ürün kararlarının daha planlı yapılmasına neden olacak.3” Red Hat OpenShift, bu dönüşüm için güçlü ve ölçeklenebilir bir platform sunuyor. Ancak birçok kurum, yaptıkları yatırımları ve bu kaynaklara bağlı olarak kullanılan kritik iş yüklerini göz önünde bulundurduğunda mevcut BT sistemlerini geride bırakmayı göze alamıyor. Bu yüzden birçok BT ekibi, her biri ayrı araç ve strateji gerektiren, devamında da karmaşıklığın artmasına neden olan farklı teknoloji yığınlarını ve silo ekiplerini ayırmak zorunda kalıyor.

Ansible Automation Platform ve Red Hat Advanced Cluster Management arasındaki entegrasyonun hedefinde geleneksel ve bulut yerlisi teknoloji araçlarını ve geçişleri kolaylaştırarak kurumsal BT ekiplerinin en büyük zorluklarından birini ortadan kaldırmak yer alıyor. Red Hat Advanced Cluster Management, bulut yerlisi yönetim ve görüntüleme ihtiyaçlarını gideriyor. Uygulama seviyesinde veya geleneksel BT iş yüklerine ihtiyaç duyulduğunda Ansible Automation Platform’un sistem güncellemelerini gönderme, yük dengeleyiciler, sunucu kaynakları gibi özelliklerini çalıştırmak için Red Hat OpenShift kümelerinde bir kontrol paneli olarak görev alıyor. Böylece şirketleri BT ekiplerinin o anda ihtiyaç duyduğu veya dijital gelecekte duyabileceği ihtiyaçlar arasında seçim yapmaya zorlamadan karmaşık hibrit bulut ortamlarını tek bir iş yüküyle yönetebiliyor.

Red Hat, iki teknoloji arasındaki entegrasyonun bir parçası olarak hibrit bulut ortamlarında BT otomasyonunu ileriye taşımak için OpenShift’in Kubernetes Operator temelinden faydalanıyor. Kubernetes Operators, nerede olursa olsunlar OpenShift hizmete alımlarında uygulamaların çalışmasını kolaylaştırıyor. Resource Operator for Red Hat Advanced Cluster Management da görevleri Kubernetes yığını dışında daha verimli yapmak için Ansible Automation Platform’u kullanıyor.

3 Kaynak: Gartner, “Market Guide for Container Management,” Dennis Smith, 10 Ekim 2019

Red Hat Başkan Yardımcısı Joe Fitzgerald, konuyla ilgili şunları söyledi: “Red Hat OpenShift’i Ansible Automation Platform’a entegre ederek şirketlerin altyapı yönetiminde ve uygulama hizmete alımında Ansible’dan faydalanmalarını sağlıyoruz. Ansible’ın de facto otomasyon standardı olduğunu düşünüyoruz ve Red Hat olarak düzenlediğimiz, sertifikalandırdığımız ve desteklediğimiz yüksek sayıda kullanıma hazır Ansible otomasyonları ortamlarda kullanıma alıyoruz.” 

Ek Kaynaklar
· Red Hat Ansible Automation Platform hakkında daha fazla bilgi için bağlantıya tıklayabilirsiniz.
· Red Hat Advanced Cluster Management for Kubernetes’in OpenShift için daha iyi bulut yerlisi yönetime güç verdiğini öğrenmek için bağlantıya tıklayabilirsiniz.
· Red Hat OpenShift hakkında daha fazla bilgi için bağlantıya tıklayabilirsiniz.
· The Forrester Wave™: Infrastructure Automation Platforms, Q3 2020’yi görüntülemek için bağlantıya tıklayabilirsiniz.
· The Forrester Wave™: Multicloud Container Development Platforms 2020 Q3’ü indirmek için bağlantıya tıklayabilirsiniz.

Red Hat’e bağlanın
· Daha fazla bilgi için: Red Hat 
· Daha fazla haber için: Red Hat newsroom
· Red Hat blog okuyun
· Red Hat on Twitter takip edin
· Red Hat on Facebook’a katılın
· Red Hat videos on YouTube izleyin
· Red Hat on LinkedIn takip edin

Red Hat Hakkında
Kurumsal açık kaynak yazılım çözümlerinde dünya lideri olan Red Hat, güvenilir ve yüksek performanslı Linux, hibrit bulut, konteyner ve Kubernetes teknolojileri sağlamak için açık kaynak topluluklarından güç alan bir yaklaşımı benimser. Red Hat, müşterilerinin yeni ve mevcut BT uygulamalarını entegre etmelerine, bulut-yerlisi uygulamalarını geliştirmelerine, sektör öncüsü işletim sistemimizde standartlaştırmalarına ve karmaşık ortamlarını otomatikleştirmelerine, korumalarına ve yönetmelerine yardımcı olur. Sunduğu ödüllü destek, eğitim ve danışmanlık hizmetleri, Red Hat’i Fortune 500 listesinde yer alan şirketlerin güvenilir danışmanı yapmaktadır. Bulut sağlayıcıları, sistem entegratörleri, uygulama tedarikçileri ve açık kaynak topluluklarının stratejik bir iş ortağı olan Red Hat, kurumların dijital geleceğe hazırlanmalarına yardımcı olur.

1 Kaynak: Forrester Consulting, “The Forrester Wave™: Infrastructure Automation Platforms, Q3 2020,” Chris Gardner ile Glenn O'Donnell, Robert Perdoni ve Diane Lynch, 10 Ağustos 2020
2 Kaynak: Forrester Consulting, “The Forrester Wave™: Multicloud Container Development Platforms, Q3 2020,” Dave Bartoletti, Charlie Dai ile Lauren Nelson, Duncan Dietz, Han Bao ve Bill Nagel, 15 Eylül 2020
