BASIN BÜLTENİ

Mididen maksiye bot ve çizmeler, animal printin her tonu çantalar kış stiline yön veriyor! 

Sezonun en femineni “animal print” baştan ayağa bu sezon karşımızda. Desenli çizmeler, zamansız kovboy modeller, rugan, deri ve nubuğu buluşturan botlar, soğuk havaları  cazip kılan boy boy kombat modeller kış sezonunda sokaklara taşınıyor.  Çanta modellerinde ise zincir ve deri detaylar, ekose ve animal print desenlere eşlik ediyor.


SHOES&MORE Sonbahar – Kış koleksiyonunda sezon favorisi animal print desen, mididen miniye tüm  modellerde karşımızda. Diz altı çorap model çizmeler, detaylarla ayrışan kombat modeller, rugan, deri ve  sonbahar tonlarını buluşturan botlarla bu sezon hem rahat hem de şık olmak mümkün. Ofis sitiline olduğu kadar davetlere de uyum sağlayabilen bot modellerinde yeşil, kahve tonları geçiş mevsimi renkleriyle bir arada hareket ediyor. Zahmetsiz şıklık sunan maskulen modellerde ise zamansız kovboy çizmeler, zımbalı kombat modeller var.

Bu sezonun çanta modellerinde ise sırt çantaları, çapraz askılı seçenekler, sade ve klasik modellere feminen dokunuşlar katan renkli deriler, desenler ön planda. Animal printin her tonu, renkli derilerle ve zincir detaylarla buluşarak klasik modellere bile hareket katıyor.
Editöre Not: 
SHOES&MORE yeni sezon bot & çizme görselleri (dekupe & imaj) için: https://bit.ly/2IIVItY


SHOES&MORE yeni sezon çanta görselleri (dekupe & imaj) için: https://bit.ly/2IEXgFC
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SHOES&MORE hakkında
2010 yılında Şahinoğlu Ailesi tarafından İstanbul’da kurulan ve hayat felsefesi “ışıldamak” olan SHOES&MORE markası, işine ve renklere tutkuyla bağlı genç bir ekiple, ayakkabı mağazacılığının bilindik formatına bambaşka bir açıdan bakıyor. Yüzde yüz Türk sermayeli ve menşeili marka, kurulmasının üzerinden geçen kısa sürede benzersiz konseptiyle geniş ve seçici bir kitlenin dikkatini çekti ve beğenisini kazandı. Her sezon trendleri yakından takip eden ve kendi trendlerini yaratan kadınlar için ayakkabı, çanta, bijuteri ve aksesuar gruplarında ürünler tasarlayan ve satan markanın Türkiye genelinde ve Kıbrıs’ta toplam 12 mağazası bulunuyor. Mağazaların yanı sıra 7 gün 24 saat “ışıldamak” isteyenlere www.shoesandmore.com.tr adresi üzerinden online alışveriş imkanı sunan SHOES&MORE markasının tüm hakları, MN Mağazacılık AŞ’ye aittir. www.shoesandmore.com.tr



