BASIN BÜLTENİ
 
Maceracı, konforlu ve çevreci bir bot koleksiyonu: Timberland Ray City Waterproof kadın botları ile her adımda rahatlık ve sağlamlık

Timberland Ray City waterproof kadın botları ile bu kış adımlarınız sınırları zorlasın! Sezonun en yenisi GreenStride™ tabanlı Ray City kadın bot koleksiyonunda inovatif stil, ultra konfor ve sağlamlık ile buluştu. İlhamını Timberland’in ikonik botlarından alan bu  koleksiyon, modern olduğu kadar otantik, dayanıklı ve sağlam olduğu kadar tüm kombinlere eşlik edebilecek bir görünüme sahip.

Timberland’in Sonbahar - Kış 2021 sezonunda ikonik stiller yenilikçi teknolojilerle buluşarak karşımıza çıkıyor. Sezonun favori ürünü GreenStride™ tabanlı Ray City Su Geçirmez Kadın Bot koleksiyonunda bu iki unsur kusursuzca bir araya geliyor. 

Efsanevi modelleri günümüze ve yeni koleksiyonlara uyarlarken ilk olarak ürün performansına odaklanan Timberland’in kadın bot koleksiyonunda yakın zamanda tanıttığı, yenilenebilir malzemelerle yapılan doğal ve konforlu bir eko-inovasyon olan GreenStride™ teknolojili tabanlar tercih edildi. Ardından tamamen su geçirmezlik özelliği taşıyan ve hava şartları ne olursa olsun ayakları kuru tutabilme özelliği sunan TimberDry™ teknolojisi eklendi. Giyenler için daha iyi bir deneyim sunmak için tüm taban geneline stratejik olarak yerleştirilmiş oluklar açılarak ekstra esneklik ve hafiflik mümkün kılındı. 

Modern ve yenilikçi olduğu kadar otantik; sağlam ve sert olduğu kadar günlük kombinlerle de uyumlu bu model tasarlanırken görünümden de taviz verilmedi. Timberland’in geleneklerinden esinlenen dörtlü dikiş, kalın dolgulu ön yaka ve ikonik altıgen delikler bu koleksiyona zarifçe eklendi.

Ayaklarda hissedilen baskıyı azaltmak için %75 şeker kamışı ve doğal kauçuk kullanılarak tasarlanan GreenStride™ tabanlar sayesinde Timberland kadın bot koleksiyonu, her adımda doğal konfor için ayakları sarar. Buna ek olarak GreenStride™ Ray City Su Geçirmez Kadın Bot koleksiyonunda Leather Working Group tarafından derecelendirilmiş tabakhanelerden gelen deriler ve en az %50 geri dönüştürülmüş plastik içeren ReBOTL™ malzemelerden elde edilen kumaşlar kullanıldı.

Sarı beyaz ve siyah renk alternatifiyle Ekim ayı itibariyle www.timberland.com.tr,  Timberland mağazaları ve seçili e-ticaret sitelerinde satışa sunulacak GreenStride™ tabanlı Ray City Su Geçirmez Kadın Bot koleksiyonun fiyatı 1.199TL.

GreenStride™ tabanlı Ray City Su Geçirmez Kadın Bot koleksiyonuna ait tüm görseller için: https://bit.ly/3tquUF0
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Timberland Hakkında: 
Timberland doğayla iç içe yaşam stilini destekleyen global bir markadır. Misyonu; yeni nesillere ilham vererek çalıştıkları toplumları hareket geçirme, birlikte çalışma ve daha ileri taşıma misyonlarını sahiplenir. Merkezi Stratham, New Hampshire'da olan Timberland'in ayrıca Stabio, İsviçre ve Şanghay, Çin'de uluslararası merkezleri bulunmaktadır. 1973’te New England’ın zorlu hava koşulları için tasarlanan orijinal sarı botuyla tanınan marka günümüzde, doğanın tadını çıkarma ve doğayo koruma tutkusunu paylaşan insanlar için çevreye duyarlı inovasyonlarla tasarlanmış ve üretilmiş ayakkabı, tekstil ve aksesuar koleksiyonlarına sahiptir.  
 
Timberland® markasının merkezinde, daha yeşil bir geleceğin daha iyi bir gelecek olduğu inancı yer alır. 2025 yılına kadar dünya çapında 50 milyon ağaç dikme taahhüdünde bulunan marka, ürünlerinin 2030 yılına kadar doğa üzerinde net olumlu bir etki yaratması ve aldıklarından fazlasını geri verme konusunda cesur bir vizyona sahip. Timberland ürünleri, lider zincir  mağazalar ve perakende noktalarının yanı sıra Türkiye'de Vadistanbul, Capacity, Ankara Armada AVM ve Bursa Marka AVM'de bulunan mağazalarında da satılmaktadır. Timberland hakkında daha fazlasını öğrenmek için, www.timberland.com.tr adresini ziyaret ediniz. 

