BASIN BÜLTENİ

Forum Kayseri gençleri sahneye davet ediyor!

Tüm ziyaretçilerine yıl boyu kaliteli ve keyifli etkinlikler sunan Forum Kayseri, bu yıl 12-13 Mayıs tarihlerinde gerçekleştirilecek unutulmaz bir Gençlik Festivali’ne hazırlanıyor. Festival programı kapsamında düzenleyeceği pek çok etkinliğin ve ağırlayacağı sürpriz ünlülerin yanı sıra Forum Kayseri, genç yeteneklere de sahneye çıkma imkanı sunacak. 

[bookmark: _GoBack]Ayrıcalıklı alışverişin merkezi Forum Kayseri, gençlerin enerjisine yakışır bir festivale hazırlanıyor. 12-13 Mayıs 2018 tarihlerinde düzenlenecek Forum Kayseri Gençlik Festivali kapsamında alışveriş merkezi içine kurulacak dev sahne, sürpriz sanatçıların yanı sıra genç yeteneklere de kucak açıyor. 
 “Festival senin, sahne neden olmasın?” diyen Forum Kayseri, yeteneklerine güvenen ve performanslarıyla seyirci önüne çıkmak isteyen tüm gençlerin başvurularını bekliyor. Forum Kayseri Gençlik Festivali’nde sahne alacak ünlü isimlerden hemen önce, aynı sahnede seyirciyle buluşmak isteyen gençler http://www.forumgenclikfestivali.com/ adresi üzerinden başvuru yapabiliyor. Başvuruların 3 Mayıs 2018’e dek devam edeceği Forum Kayseri Gençlik Festival Sahne Yarışması, 18-24 yaş arası tüm gençlerin katılımına açık olarak gerçekleştiriliyor. 
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