BASIN BÜLTENİ

Eski kimlik kartı kullanımı 1 Ocak itibariyle son buluyor

Tapuda yeni kimlik kartlarıyla KEC üzerinden işlem sayısı 5 milyonu aştı
 
Tapu ve Kadastro Genel Müdürlüğü, sahteciliğin önüne geçilmesi, işlemlerin güvenli ve hızlı yapılabilmesi amacıyla 1 Ocak 2025 itibarıyla çipli kimlik kartları kullanımını zorunlu hale getirdi. biOnay'ın Tapu ve Kadastro Genel Müdürlüğü ile yürüttüğü proje kapsamında 2 bin biOnay cihazı üzerinden parmak izi ile kimlik doğrulama yapan kişi sayısı 5 milyonu aştı. Tüm bu işlemler herhangi bir sahtecilik veya mağduriyet yaşanmadan gerçekleşti. 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Tapu ve Kadastro Genel Müdürlüğü, yeni yıl itibarıyla işlemlerin güvenli ve hızlı yapılabilmesi için çipli kimlik kartlarının kullanımını zorunlu hale getirdi. Tapu müdürlüklerinde 1 Ocak 2025 itibarıyla gayrimenkul alım-satımı, mirasa dayalı tapu işlemleri, mirasçı belirleme gibi önemli tapu işlemleri sadece yeni çipli kimlik kartlarıyla yapılabilecek. 

E-kimlik ve e-imza alanında Ar-Ge çalışmaları yapan EGA, Tapu ve Kadastro Genel Müdürlüğüyle yaptığı iş birliği kapsamında 2 bin biOnay cihazıyla parmak izi ile kimlik doğrulama yapıyor. Kimlik doğrulama işlemlerinde yaşanabilecek mağduriyetlerin önüne geçmek için çözümler sunan biOnay ile 973 tapu müdürlüğünde 5 milyonun üzerinde vatandaş herhangi bir sahtecilik veya mağduriyet yaşamadan işlemlerini güvenle gerçekleştirdi.

“5 milyondan fazla kişi işlemlerini mağduriyet yaşamadan gerçekleştirdi”
Tapu ve Kadastro Genel Müdürlüğüyle iş birlikleri kapsamında kısa sürede oldukça güzel sonuçlar aldıklarını belirten EGA iştiraki olan biOnay’ın Kurucu Ortağı Ümit Yaşar Usta, “Bugüne kadar 973 tapu müdürlüğünde 5 milyondan fazla kişi işlemlerini herhangi bir sahtecilik veya mağduriyet yaşamadan gerçekleştirdi. Bu uygulama sayesinde tapu müdürlüklerinde kaliteli ve güvenle hizmet veriliyor. Bundan sonraki süreçte tapu müdürlüklerinde işlem hızı artacak ve sahteciliğin önüne daha da çok geçilecek” dedi.
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biOnay Hakkında:      
biOnay, kamudan özel sektöre kimlik doğrulamanın gerekli olduğu tüm işlemlerde güvenliği sağlayan ve kurumsal müşterilere uçtan uca anahtar çözümler sunan Türkiye’nin %100 yerli ilk mobil kart erişim cihazıdır. Türkiye’yi yeni bir deneyimle tanıştıran biOnay markasının arkasında e-imza ve mobil imza alanındaki 17 yıllık bilgi birikimiyle Elektronik Güvenlik Altyapısı A.Ş. (EGA) bulunuyor. EGA’nın kurumsal müşterileri için geliştirdiği 600’den fazla proje deneyimi biOnay ile e-Kimlik alanına taşınıyor. biOnay cihazlarının üretimi ise 1955 yılından bu yana dünyanın önde gelen otomotiv markalarına elektronik, elektromekanik ve mekatronik ürünler geliştiren KAT Mekatronik Ürünleri A.Ş.’nin 25.000 m2 kapalı alana sahip modern üretim merkezinde yapılıyor.   

