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BASIN BÜLTENİ
TAİDER Yönetim Kurulu Başkanı Candan Çilingiroğlu:
“Sivil toplum kuruluşları ekonomik ve toplumsal gelişmede kilit rol oynuyor”

TAİDER Aile İşletmeleri Derneği Yönetim Kurulu Başkanı Candan Çilingiroğlu, Türkiye Kalite Derneği (KalDer) İzmir Şubesi’ne yaptıkları ziyarette Türkiye’de toplumsal, ekonomik, kültürel, sosyal sorunlara çözüm üreten sivil toplum kuruluşlarının desteklenmesinin çok önemli olduğunu belirtti.
[bookmark: _GoBack]
TAİDER Aile İşletmeleri Derneği Yönetim Kurulu, 17 Temmuz’da KalDer İzmir Şubesi Yönetim Kurulu ile bir araya geldi. TAİDER Aile İşletmeleri Derneği Yönetim Kurulu Başkanı Candan Çilingiroğlu başkanlığındaki heyette TAİDER Yönetim Kurulu Üyesi Aydın Buğra İlter, TAİDER Yönetim Kurulu Üyesi Serhat Büyükhelvacıgil, TAİDER Denetim Kurulu Üyesi Aysu Dalan Benlioğlu, TAİDER Denetim Kurulu Üyesi Nilgün Katipoğlu, TAİDER Kurucu Yönetim Kurulu Başkanı Şerife İnci Eren yer alırken; TAİDER’i ağırlayan KalDer heyetinde ise KalDer Yönetim Kurulu Başkanı Senem Kılıç, KalDer Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Hakan Ünlü, KalDer Yönetim Kurulu Üyesi Naile Göçen Çukurova, KalDer Yönetim Kurulu Üyesi Kenan Doğan yer aldı.

Türkiye’nin rekabet gücünün ve refah düzeyinin yükseltilmesine katkıda bulunmak amacıyla kurulan KalDer İzmir Şubesi ziyaretinde, ileriki dönemde gerçekleştirilecek ortak etkinlikler için görüş alışverişi yapıldı ve sivil toplum kuruluşlarının Türkiye’ye katkıları konuşuldu.

Toplumsal gelişmede kilit rol oynayan sivil toplum kuruluşlarının Türkiye’nin hem ekonomik hem sosyal kalkınması konusunda oldukça önemli bir rolü olduğunu söyleyen TAİDER Aile İşletmeleri Derneği Yönetim Kurulu Başkanı Candan Çilingiroğlu; “TAİDER’in amaçlarından biri ülke ekonomisinde kalkınma ve toplumsal refahın yükselmesi için aile işletmelerinin güçlü ve sürdürülebilir büyümesine katkı sağlamak ve bu konuda farkındalığı arttırmak. Benzer amaçları güden tüm sivil toplum kuruluşları ile ortak bir zeminde buluşmanın yollarını arıyoruz. Aynı mesajı vermeyi görev edinmiş birkaç kurum birlikte olunca hedef kitle üzerinde etkisi daha güçlü oluyor.” dedi.

KalDer çalışmaları hakkında bilgi vererek; kalite bilincini bireylerden başlayarak, kurumlara ve hayatın her alanına yayacak faaliyetlerle çalışmalarını sürdürdüklerini dile getiren KalDer İzmir Şubesi Yönetim Kurulu Başkanı Senem Kılıç; “Avrupa Kalite Yönetim Vakfı, EFQM mükemmellik modeli çerçevesinde sanayi kuruluşları ve Kobilere yönelik bilgilendirme toplantıları, eğitimler ve saha ziyaretleri de gerçekleştiriyoruz. Bilgi ve deneyimin paylaştıkça çoğaldığına inanan sivil toplum kuruluşları olarak aramızdaki güçlü diyalog ve iş birliğinin ülkemizin gelişmesinde oldukça önemli olduğuna inanıyorum.” dedi.


TAİDER Aile İşletmeleri Derneği, ülkemiz aile işletmelerinin yüksek performanslı, uluslararası yönetim ilkelerine sahip, ülkemize değer yaratan ve sürdürülebilir kurumlar haline gelmelerine destek veren, üyelerinin en iyi uygulamaları ve çözüm gerektiren sorunları paylaşabilecekleri, dünyanın önde gelen aile şirketleri ile iletişim kurabilecekleri ve gelecek nesillerini geliştirebilecekleri önder kurumdur. Türkiye’deki aile işletmelerinin nesiller boyu gelişmesi, ülkemiz ekonomisinin daha sağlıklı ve kalıcı büyümesine destek olmak amacıyla 2012 yılında kurulmuştur ve 65 ülkede 3700 iş ailesinin buluştuğu İsviçre merkezli Uluslararası Aile İşletmeleri Ağı (Family Business Network International) Türkiye paydaşıdır. 

	 
Bilgi için:
TAİDER Aile İşletmeleri Derneği: www.taider.org.tr
Tel: (232) 265 00 90 ● (533) 084 35 87 
Facebook /taideristeaile
TAİDER Kuzey Yıldızı: kuzeyyildizi@taider.org.tr
https://vimeo.com/303012585
TAİDER 6. Ulusal Aile İşletmeleri Zirvesi Videosu: 
https://vimeo.com/304802252
Facebook /taiderzirve
	

Uluslararası Aile İşletmeleri Ağı 
(Family Business Network International)

FBN www.fbn-i.org
FBN Tanıtım Videosu https://vimeo.com/166162630
FBN Gelecek Nesiller https://vimeo.com/166166478
FBN Staj Programı https://vimeo.com/246396325
FBN Polaris Hareketi https://vimeo.com/252658536





	Basın ve Halkla İlişkiler İletişim:
A. Kaya GÜLER / Projeler ve İçerik Sorumlusu		Dilek ÖZCAN / Marjinal Porter Novelli
Tel: (232) 265 00 90 ● (533) 0843587                                  Tel: (212) 219 29 71
k.guler@taider.org.tr                                                      	dileko@marjinal.com.tr
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