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Kadınlara renkli ve konforlu yeni yıl hediye alternatifleri 


Şehirli kadınlara günlük hayatın her anında eşlik edecek hem zamansız hem de sezon gözdesi yeni yıl hediye seçenekleri Timberland’de: 45. yıl özel koleksiyonuyla ikonik sarı bot, yenilenen 90’lar stiliyle London Square postal, Türkiye’de ilk kez satışa çıkan renkli montlar ve zarif parkalar


Yeni yıl ve hediye heyecanı yaklaşırken Timberland kadınlara konforlu alternatifler sunuyor. 

Zamansız modayı tercih edenler için 45 yıldır hayatımızda: İkonik sarı bot 
45 yıla damgasını vuran ikonik sarı bot yine sezon gözdesi. 45. doğum günü için tasarlanan,  sarı ve safir renkli bağcıklar, 45. yıl logosu ve özel etiketiyle ayrışan bu koleksiyon ile Timberland’ın sarı botları yeni yaşında da göz kamaştırıyor ve yılbaşı için harika bir hediye alternatifi olarak öne çıkıyor. Sarı nubuk 45. yıl bot koleksiyonun satış fiyatı 1.099 TL 

90’lar stilini sevenlere: London Square bot sezonun favorisi
Gün boyu konfor ve stil vadeden Timberland London Square botlar 90’lar stilini arkasına alan yenilikçi bir model olarak ayrışıyor. Genç ve modern London Square koleksiyonundaki kadın botları, dinamik, özgün ve orijinal bir stile sahip. 

Bağcıklı deri postal modeli, sezon favorisi bordo ve zamansız siyah renklere, bağcık sevmeyenler için Chelsea modeli ise siyah ve koyu kahve deri renk alternatiflerine sahip. Timberland London Square modelin fiyatı 999 TL. 

Renkli ya da hiç modası geçmeyen siyah: Sıcak tutacak montlar ve parkalar
Bu sezon kadın dış giyim ürünlerini ilk kez Türkiye’de satışa sunan Timberland, kadın montlarıyla mağazalarda yerini aldı. Hafif kumaşı ve ideal kesimiyle kusursuz fit sunan kadın montlarından hediye sezonu için gözdemiz kırmızı ve uçuk pembe.

Kısa kaz tüyü çıkarılabilir kapüşon kürklü kısa kırmızı Timberland mont 1.699 TL, hareketli şehir kadınları için tasarlanan hafif, kapüşonsuz, thermofibre uçuk pembe mont ise 1.199 TL.

Ekstra sıcaklık ve fit arayanlara: Uzun beli kemerli model
Uzun, çıkarılabilir kapüşon kürklü ve kemerli zarif tasarıma sahip modellerde ise zamansız siyah rengi zarif bir alternatif sunuyor. Uzun kemerli modelin satış fiyatı 1.899 TL.

Editör notu: Timberland kadın hediye alternatiflerine ait görselleri indirmek için  https://goo.gl/wa4hXd tıklayınız.


Dilek Özcan
Marjinal Porter Novelli
0 (212) 219 29 71- 0 (533) 927 23 93
dileko@marjinal.com.tr

Timberland Hakkında:
VF Corporation bünyesinde bulunan Timberland, outdoora ve outdoorda geçirdiği zamana değer veren tüketiciler için premium kalitede ayakkabı, giysi ve aksesuar tasarımı, üretimi ve pazarlamasında bir dünya lideridir. Timberland, her birinin kaliteli işçilik ve detaylar sunduğu ve doğanın elementlerini esas alarak üretim yaptığı Timberland®, Earthkeepers®, Timberland PRO®, ve TimberlandBootCompany® markaları altında ürünlerinin pazarlamasını yapmaktadır. Şirketin ürünleri, lider katlı mağazalar ve perakende noktalarının yanı sıra Kuzey Amerika, Avrupa, Asya, Latin Amerika, Güney Amerika, Güney Afrika ve Orta Doğu'daki mono-markalı mağazalarında da satılmaktadır. Timberland'in kaliteli ürünlerin üretilmesine olan bağlılığı, şirketin “doingwellanddoinggood" (iyiyiz ve iyi yapıyoruz) sözü ile eşleşmekte; çalışanlar, tüketiciler ve hizmet sağlayıcılar arasındaki güçlü ortaklığın kuvvetlendirilmesiyle yaşadıkları ve çalıştıkları toplumları dönüştürmektedir. Timberland hakkında daha fazlasını öğrenmek için, www.timberland.com adresini ziyaret ediniz.
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