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[bookmark: _GoBack]Alcatel 3 ve 1 serilerinin en yeni mobil cihazları MWC 2019’da görücüye çıkıyor

TCL Communication; Alcatel 3, Alcatel 3L ve Alcatel 1S akıllı telefonlarının yanı sıra Alcatel 3T 10’u da kapsayan mobil cihazlarını Mobil Dünya Kongresi 2019’da tanıtıyor. TCL’nin Alcatel mobil cihaz portföyüne eklenen bu en yeni cihazlar, doğadan ilham alarak tasarlanan yüksek kaliteli gövdeleri ve TCL yapımı en son teknoloji ürünü Full View ekranlarıyla dikkat çekiyor. Bu portföy, şirketin tüm dünyadaki müşteriler için en iyi ürünleri ulaşılabilir kılma taahhüdünü de sürdürebilmesini sağlıyor. Ayrıca bu yeni Alcatel cihazların her biri; işlerinizi yönetmek, gününüzü planlamak, eğlenceden keyif almanızı sağlamak veya evinizde nesnelerin internetiyle çalışan cihazları yönetmenizi mümkün kılmak gibi gün boyunca işlerinizi hızlıca halletmenize yardımcı olan Google Assistant™ uygulaması yüklü olarak geliyor. 

“5G bağlantısının gelişiyle birlikte akıllı telefon pazarında heyecan uyandıran bir inovasyon dönemine girerken ve  katlanabilir ekranlar sayesinde yeni konseptlerle tanışırken, uygun fiyata en son teknoloji ürünü cihaz satın almak isteyen müşterilerin bu taleplerini de görmezden gelemeyiz” diyen TCL Communication Global Satış ve Pazarlama Genel Müdürü Peter Lee, sözlerine şöyle devam etti: “Bu nedenle Alcatel akıllı telefon ve tablet serilerimizi, mobil dünyadaki en yeni deneyimleri bütçelerinin ne kadar olduğundan bağımsız olarak keşfetmek isteyen tüm müşterilerimize sunmak üzere iyileştirmeye ve genişletmeye devam ediyoruz.” 
Alcatel 3 en yeni akıllı telefon inovasyonunu ve tasarımını herkese ulaştırıyor
TCL’nin en yeni 5.9 inç 19.5:9 HD+ Super Full View ince çentikli ekranı ve yüzde 88’lik ekran-cihaz boyutu* oranıyla gelen Alcatel 3; fotoğraf görüntülemek, içerik yayınlamak, oyun oynamak veya internette gezinmek isteyenler için mükemmel bir deneyim sunuyor. Qualcomm® Snapdragon ™ sekiz çekirdekli yonga setiyle desteklenen Alcatel 3, sorunsuz bir kullanıcı deneyimi için 4 GB'a kadar RAM  sunuyor. 64GB dâhili hafıza özelliğiyle gelen bu cihaz, favori içeriklerinizden mahrum kalmamanız için microSD ile genişletilebilen depolama alanı da sağlıyor. 3500mAh bataryası sayesinde ise gün boyunca hareket halinde ve meşgulken iletişiminizi kesintisiz olarak sürdürebilmenizi mümkün kılıyor. 

Alcatel 3, en güzel fotoğrafları çekmenizi sağlamak için 13+5MP çift kamera ve gerçek zamanlı bokeh efektinin yanı sıra 8MP ön kamera özelliğiyle geliyor. Çift kamerasıyla portre tarzı kareler yakalayabilir ve tam hayal ettiğiniz gibi görünen fotoğraflar çekmenizi mümkün kılan çekim sonrası yeniden odaklanma özelliğini kullanabilirsiniz. Ayrıca Alcatel 3 mükemmel kareler çekebilmeniz için gerçek zamanlı olarak 21 farklı senaryoyu yapay zekâyla tanımlayan ve en iyi ayarı, kontrastı, doygunluğu, parlaklığı, netliği ve çözünürlüğü sağlayan Yapay Zekâ Sahne Görüntüleme Algılayıcısı uygulaması sunuyor. Gördüğünüz şeyleri aramanıza, işleri daha hızlı halletmenize ve etrafınızdaki dünyayla ilgili daha fazla bilgi sahibi olmanıza yardımcı olan ikinci kamera Google Lens™ de Alcatel 3’te mevcut. Alcatel’in sunduğu Face Key özelliği ise yüzünüzü tarayarak güvenlik ve anında erişim sağlıyor. Alcatel 3, artırılmış gerçeklik teknolojisi kullanarak arkadaşlarınız ve ailenizle paylaşabileceğiniz eğlenceli emojiler yaratmanıza da olanak tanıyor. Arkasındaki parmak izi sensörü ise ekstra koruma sağlarken, özelleştirilebilir uygulamaları tek dokunuşla başlatabilmenizi mümkün kılıyor. 

İkinci çeyrekte 159 Euro’luk (3+32GB versiyonu) ve 189 Euro’luk (4+64GB versiyonu) satış fiyatıyla piyasaya sunulacak Alcatel 3, parlak geçişli siyah mavi ve geçişli mavi mor renk seçenekleriyle mağazalardaki yerini alacak. 

Alcatel 3L – Anın tadını Super Full View ekran özelliğiyle çıkarın
Alcatel 3L, paylaşmak ve bağlantıda kalmak isteyen kullanıcıların kendilerini içinde hissedecekleri ekranıyla, anıları taptaze tutacak çift kamerasıyla ve hayatı kolaylaştıracak kusursuz performansıyla geliyor. TCL’nin 5.9 inç HD+ Super Full View ince çentikli ekranıyla donatılan bu cihaz, yüzde 88 ekran - cihaz boyutu oranıyla geniş bir ekran sunarak son derece net karelerle görüntüleme deneyimini bambaşka bir boyuta taşıyor. Konturlu 2.5D ön camı ve cihazın genel tasarımını öne çıkaran spektrum oymalı görüntüsüyle dikkat çeken Alcatel 3L, Qualcomm® Snapdragon ™ dört çekirdekli yonga setinin yanı sıra hayatınızı kolaylaştıran yüksek performansa sahip ve uzun ömürlü 3500mAh bataryayla donatıldı. 

Alcatel 3’te olduğu gibi Alcatel 3L’de de 13+5 MP çift arka kamera ve 8MP ön kamera bulunuyor. Bu kameralar ayrıca Yapay Zekâ Sahne Görüntüleme Algılayıcısı uygulaması, bokeh bulanıklaştırma efekti ve fotoğraf çekme deneyimini üst düzeye çıkarmanızı sağlayan yeniden odaklanma özellikleriyle geliyor. Ek olarak, Android™ 8.1 Oreo™ yüklü (2019’un ikinci çeyreğinde Android™ 9.0 Pie sürümüne yükseltilebilir) Google Lens™ de Alcatel 3L kamera yazılımına dâhil. Google Lens™ beğendiğiniz ürünleri online kanal üzerinden  bulmanıza, metin kopyalayıp yapıştırmanıza, önemli yerler hakkında daha fazla bilgi edinmenize, takviminize etkinlik eklemenize, film posterleri aramanıza, merak ettiğiniz bitkilerin ve hayvanların tam adlarını öğrenmenize ve bunun gibi pek çok şeyi yapabilmenize yardımcı oluyor. 

Alcatel 3L, ikinci çeyrekte 139 Euro’dan başlayan fiyatlarla, antrasit siyah ve metalik mavi renk seçenekleriyle piyasaya sunulacak. 

Alcatel 1S- Olmazsa olmaz akıllı telefon deneyimlerinde en iyisi
Uygun fiyata sunulan Alcatel 1S etkileyici özellikleri ve yazılımıyla pazara güçlü bir şekilde giriyor. Android ™ 9.0 Pie, sekiz çekirdekli işlemci, TCL tarafından üretilen 5.5 inç 18:9 HD + Full View ekran, 3GB RAM ve microSD ile depolama alanını 32GB’a kadar genişletme özellikleriyle gelen Alcatel 1S, kusursuz bir kullanıcı deneyimi sunuyor. 3.060mAh bataryasıyla ise şarjınız bitecek diye endişelenmeden günü geçirebilirsiniz.  

Alcatel 1S, size ilham verenleri kadrajınıza almanızı sağlayan gerçek zamanlı bokeh efekti, Yapay Zekâ Sahne Görüntüleme Algılayısı uygulaması ve 13MP+2MP çift kamera özelliğiyle dikkat çekiyor. Cihazın arkasında bulunan dâhili parmak izi sensörü ve Face Key yüz tanıma yazılımı koruma ve kolaylık sağlıyor. Alcatel 1S aynı zamanda şık bir görüntü sunan ve elde rahatça tutulabilmesini sağlayan 2.5D ön camıyla geliyor.

Alcatel 1 serisinde yer alan bu yeni akıllı telefon 109 Euro’dan başlayan fiyatlarla siyah, mavi, gül rengi ve altın** fırçalı metalik bitirişli renk seçenekleriyle piyasaya sunuluyor.

Alcatel 3T 10 – 2’si 1 arada akıllı ev sistemiyle evinizi sesinizle yönetin
Alcatel 3T 10 tablet, ön kısmında bulunan çift hoparlör sistemi ve 10 inç HD ekranıyla sizi sinemanın büyülü dünyasına çekiyor. Tabletinizin uzun ömürlü 4.080mAh bataryasıyla en sevdiğiniz filmlerin, müziklerin ve oyunların keyfini sınırsızca çıkarabilirsiniz. Android ™ 9.0 Pie ile desteklenen Alcatel 3T 10, Google Assistant ™ uygulamasıyla birden fazla işi aynı anda yapmanızı ve dilediğinizde kolayca dinlenebilmenizi de mümkün kılıyor. Üç metreye kadar DSP ses tanıma özelliği sunan Alcatel 3T 10; film izlemek, müzik dinlemek, soruları yanıtlamak ve çok daha fazlası için elleriniz serbest bir şekilde ses kontrolü yapabilmenizi sağlıyor. 

Alcatel 3T 10 aynı zamanda yedi saate kadar kesintisiz müzik keyfini yaşamak, güçlü ve derin bir ses kalitesi elde etmek isteyenlerin tercih edebileceği, tablete bağlanabilen hafif bir Audio Station aksesuarı da sunuyor. Ayrıca bu aksesuarı Alcatel 3T 10'a bağladığınızda ekran üzerindeki şebeke; tabletin en çok kullanılan uygulamalarına, fotoğraflarına, takvimine, müziğine ve hava tahminlerine anında erişim sunarak size ihtiyacınız olan tüm
bilgileri tek bakışta veriyor. Audio Station, 3,5 mm'lik yardımcı bağlantı noktası, Micro-USB ve microSD kart okuyucusuyla birlikte geliyor. Bu sayede harici ortam yürütücülerinden de ses çalabilmeniz mümkün hale geliyor. 

Alcatel 3T 10, bu yılın sonuna doğru 229 Euro’dan başlayan fiyatlarla satışa sunulacak Audio Station ile birlikte 179 Euro’dan başlayan fiyatlarla kullanıcılarıyla buluşacak. 

TCL Communication’un en yeni Alcatel ürünlerini de kapsayan son teknoloji ürünü mobil cihazlarını Mobil Dünya Kongresi 2019’da incelemek isterseniz, bizi Fira Gran Via, Salon 3, Stand 3D11’de ziyaret edebilirsiniz.  

TCL Communication çatısı altında satışa sunulan bu yeni Alcatel mobil cihazlarla ilgili daha fazla bilgi almak için: www.alcatelmobile.com  
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TCL Communication hakkında
TCL Communication Technology Holdings Limited (TCL Communication); TCL, Alcatel ve Blackberry markalı ürünlerden oluşan kapsamlı ve çok markalı portföyüyle dünya çapında satışa sunulan mobil cihazlar ve hizmetler tasarlamakta, üretmekte ve pazarlamaktadır. TCL Communication ayrıca Palm markalı cihazların marka sahibi, AR-GE geliştiricisi ve üretim ortağıdır. Grubun ürünleri Kuzey Amerika, Latin Amerika, Avrupa, Ortadoğu, Afrika ve Asya Pasifik’te bulunan 160’ı aşkın ülkede satılmaktadır. Hong Kong’da kurulan şirket; üretimini Çin’in yanı sıra global AR-GE merkezlerinde gerçekleştirmektedir. Daha fazla bilgi için: http://www.tclcom.com/     

TCL, TCL Corporation'ın kayıtlı ticari markasıdır. Diğer tüm ticari markalar, ilgili sahiplerinin mülkiyetindedir. Alcatel, TCL Communication tarafından lisans altında kullanılmaktadır ve Nokia'nın bir ticari markasıdır.

BLACKBERRY ve EMBLEM Design’ın dâhil olduğu ancak bu markalarla sınırlı olmayan ticari markalar veya tescilli ticari markalar, BlackBerry Limited'in lisanslı olarak kullanılan ticari markalarıdır. Bu ticari markaların tüm hakları kesinlikle saklıdır. Diğer tüm ticari markalar, ilgili sahiplerinin mülkiyetindedir. BlackBerry, üçüncü taraf ürünler veya hizmetler için herhangi bir sorumluluk kabul etmemektedir. 

Palm, TCL Communication’ın ticari markasıdır ve Wide Progress Global aracılığıyla Palm Ventures Group tarafından lisans altına alınmıştır.  


Alcatel mobil cihazlar hakkında
Hong Kong’da bulunan TCL Communication Technology Holdings Limited, dünya çapında mobil ve internet ürün ve servislerinden oluşan, genişleyen bir portföyün tasarımını, üretimini ve pazarlamasını gerçekleştirmektedir.  Şirketin ürün portföyü halihazırda Kuzey Amerika, Latin Amerika, Avrupa, Ortadoğu, Afrika ve Asya Pasifik’te 160’tan fazla ülkede satılmaktadır. Telekomünikasyon araştırma firması IDC ve şirket verilerine göre Şirket, 2016’nın üçüncü çeyreği itibarıyla küresel telefon üreticileri arasında yedinci, küresel akıllı telefon üreticileri arasında ise 10’uncu sırada yer almaktadır. Şirket ayrıca, küresel tablet üreticileri arasında yedinci sıradadır. 

TCL Communication’ın sunduğu Alcatel markalı cihazlar, yenilikçi, zengin özellikli deneyimler sunarak günümüzün mobil teknolojilerine erişimi kolaylaştırmakta, insanların en çok talep ettiği teknolojilerle donatılmış, geniş çeşitlilikte ve değer yüklü bir ürün portföyü sunmaktadır. Şirketin ürün ve çözümleri, sahip oldukları sade, kişisel, otantik ve eğlenceli yaklaşımla 2000 sonrası doğanlar ve Z Jenerasyonu tüketicilerine hitap etmektedir. TCL Communication’ın sunduğu Alcatel markalı cihazlar yerel pazarları anlama yetisi ve uçtan uca üretim sürecini birleştirerek, tüketicilerin günlük yaşamın keyiflerini keşfetme ve yükseltmelerini sağlayan yenilikçi, zengin özellikli, yüksek performanslı mobil cihazlarla kişiselleştirilmiş kullanıcı deneyimleri sunmaktadır. 

TCL, TCL Corporation’un tescilli markasıdır. Alcatel, Alcatel-Lucent’in, TCL Communication tarafından lisansla kullanılan bir ticari markasıdır. http://www.alcatel-mobile.com/

*Ekran-cihaz boyutu oranı VA/TP metoduyla hesaplanmıştır.

**Metalik gül ve altın yalnızca Latin Amerika için / Siyah ve mavi renkler EMEA ve APAC pazarlarında satışa sunulacak.
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