BASIN BÜLTENİ

Tarihi ve eğlencesiyle
İstanbul’un kalbinde eşsiz bir tatil deneyimi

İstanbul’un kalbi Beyoğlu’nun köklü geçmişini yansıtan Jurnal Hotel; tarihi dokunun eşlik ettiği huzurlu bir tatili düşleyenler ve aynı zamanda tek bir adımla şehrin hareketli hayatına karışmak isteyenler için eşsiz bir deneyim sunuyor.

İsmini Beyoğlu Asmalımescit’te bulunan Jurnal Sokak’tan alan Jurnal Hotel, semtin tarihi dokusuna uygun özgün mimarisi ve kusursuz hizmet anlayışıyla misafirlerine eğlenceli, keyifli ve seyirlik bir tatil sunuyor. 32 odasıyla hizmet veren, İstiklal Caddesi’ne iki dakikalık yürüme mesafesinde bulunan otel, turistik lokasyonlara yakınlığıyla da öne çıkıyor.

Beyoğlu Asmalımescit’in İstanbullular için özel bir yere sahip olduğunu belirten Kinesis İnşaat AŞ Yönetim Kurulu Başkanı Mimar Orhan Bayrak, “Asmalımescit, hem mimari hem sosyal kültürel açıdan tarihi değeri çok yüksek olan bir semt. Pandemi koşullarına uygun en hizmeti verdiğimiz otelimiz, 1 Temmuz itibarıyla yüzde 50 kapasiteyle hizmet verme başladı. Daha çok yerli turistleri ağırlasak da Hollanda başta olmak üzere, Almanya, Yunanistan ve Türki Cumhuriyetlerden konaklama rezervasyonları almaya başladık” dedi. 


Jurnal Hotel hakkında
[bookmark: _GoBack]Beyoğlu Asmalımescit’te bulunan Jurnal Hotel, ismini bulunduğu Jurnal Sokak’tan almaktadır. 2019 yılında faaliyete başlayan otel, Sabiha Gökçen Havalimanı’na 47 km, İstanbul Havalimanı’na 38 km uzaklıkta bulunmaktadır. Şehrin en işlek merkezi Beyoğlu’nda yer alan otel, İstiklal Caddesi’ne 2 dakikalık yürüme mesafesinde, tarihi yarımadaya ise 4 km uzaklıktadır. “Only Room” olarak 32 odasıyla hizmet veren Jurnal Hotel’in çevresinde Türk ve dünya mutfaklarından seçenekler sunan sayısız kafe ve restoran bulunmaktadır.
www.jurnalhotel.com

