BASIN BÜLTENİ
AstraZeneca Türkiye Onkoloji ve Diyagnostik Grup Medikal Müdürü görevine Gökçe Hacıali getirildi
Gökçe Hacıali, 23 Aralık 2022 tarihi itibarıyla AstraZeneca Türkiye Onkoloji ve Diyagnostik Grup Medikal Müdürü  olarak yeni görevine başladı.
Gökçe Hacıali, 23 Aralık 2022 tarihi itibarıyla Onkoloji & Diyagnostik Grup Medikal Müdürü olarak AstraZeneca Türkiye Medikal Departmanı’na katıldı. 
Gökçe Hacıali, Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi’nden mezun olduktan sonra 2012 - 2014 yılları arasında Santa Farma İlaç’ta Medikal Müdür olarak çalıştı. 2015 yılında Roche İlaç bünyesine katılan Gökçe Hacıali, onkoloji alanında sırasıyla Medikal Müdür, Kıdemli Medikal Müdür ve Ekip Lideri olarak görev yaptı. GSK İlaç’ta Temmuz 2021’de CEP & HIV Grup Medikal Müdürü görevini üstlenen Gökçe Hacıali, AstraZeneca Türkiye’ye katılmadan önce son olarak yine bu şirkette Onkoloji Grup Medikal Müdürü olarak görev yapıyordu. 
Gökçe Hacıali kariyerine AstraZeneca Türkiye Onkoloji ve Diyagnostik Grup Medikal Müdürü olarak devam edecek.
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AstraZeneca Hakkında 
AstraZeneca (LSE/STO/NYSE: AZN), özellikle onkoloji, kardiyovasküler, renal ve metabolik hastalıklar, solunum ve immünoloji olmak üzere üç tedavi alanındaki hastalıkların tedavisine yönelik reçeteli ilaçların keşfi, geliştirilmesi ve ticarileştirilmesine odaklanan küresel, bilim odaklı bir biyofarmasötik şirketidir. Genel Merkezi İngiltere’nin Cambridge kentinde bulunan AstraZeneca, 100’den fazla ülkede faaliyet göstermektedir ve şirketin yenilikçi ilaçları dünya çapında milyonlarca hasta tarafından kullanılmaktadır. Daha fazla bilgi için www.astrazeneca.com.tr adresini ziyaret edebilir veya www.linkedin.com/company/astrazeneca/  ile Linkedin'den, www.facebook.com/AstraZenecaTurkiye/  ile Facebook'tan, www.instagram.com/astrazenecaturkiye/, www.instagram.com/astrazenecaturkiyekariyer ile Instagram'dan ve https://www.youtube.com/astrazenecaturkiye ile Youtube’dan takip edebilirsiniz.

