BASIN BÜLTENİ

Yaşamın her anı ile “BarıŞIK Ol”!

Morhipo.com, yeni başlattığı “BarıŞIK Ol!” temalı iletişim kampanyası ile modanın insan hayatına kattığı pozitif enerjinin önemine vurgu yapılıyor.
Moda dünyasına öncülük eden markaları bünyesinde toplayan ve moda tutkunlarının vazgeçilmez adresi olan Morhipo.com, marka konumlandırma çalışmaları kapsamında “BarıŞIK Ol!” temalı bir iletişim kampanyası başlattı. 

Yaratıcı yönetmenliğini Tolga Gümüşay’ın, sanat yönetmenliğini ise Yücel Bilgin ve Kübra Altıntaş’ın yaptığı reklamlarda modanın insan hayatına kattığı pozitif enerjinin önemine vurgu yapılıyor. 
İletişim çalışmasının ilk etabında dört farklı slogan kullanıldı. “Yağmurla BarıŞIK Ol” mesajı ile modanın yağmurda vakit geçirmeyi hiç olmayacak kadar eğlenceli hale getirebileceği, “Pazartesi ile BarıŞIK Ol” mesajıyla da moda sayesinde Pazartesi günlerine olumlu bir sinerjiyle başlanabileceği üzerinde duruluyor. “Sporla BarıŞIK Ol” sloganı ile modayı takip edenlerin spor yaparken aldıkları zevki daha da arttırabilecekleri mesajını veren Morhipo.com, “Çizgilerle BarıŞIK Ol” diyerek de moda ürünlerinin farklı tasarımlarıyla insan hayatına olumlu etkisinin altını çiziyor. 
Yaratıcı ajansı Brick olan kampanyanın fotoğraflarını Bedia Günaydın’ın çekti. Krank Photography’nin fotoğraf, CS Creative House’ın ise video prodüktörlüğünü üstlendiği iletişim kampanyası kapsamında hazırlanan görsel ve video içerikler outdoor, online, TV reklamları ve radyolarda yayınlanacak. 
KAMPANYA KÜNYESİ
Yayın Tarihi: 31 Ekim 2016
Reklamveren: Morhipo (Fırsat Elektronik Tic. ve San. AŞ)
Yaratıcı Ajans: Brick Marka İletişim
Yaratıcı Yönetmen: Tolga Gümüşay
Ajans Müşteri Grubu: Mehmet Kaptan, Tuğba Birinci
Sanat Yönetmeni: Yücel Bilgin, Kübra Altıntaş
Reklam Yazarı: Burçin Baran
Reklamveren Yetkilisi: Öykü Akgürgen, Ethem Şallı, Reysi Sapan
Fotoğrafçı: Bedia Günaydın
Prodüksiyon:  Krank Photography
Video Prodüksiyon: CS Creative House
Grafik Tasarım: Morhipo Kreatif Ekibi
Medya Planlama: Zoom İletişim
Kullanılan Mecra: Outdoor, Online, TVC, Radyo
Kampanya video bağlantıları:
https://www.facebook.com/morhipo/videos/1140200676027643/
https://twitter.com/Morhipo/status/795997038773030912
https://www.instagram.com/p/BMjW7QwAdDV/
[bookmark: _GoBack]https://www.youtube.com/watch?v=LSdgnR1MBkw
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Morhipo.com hakkında
Türkiye’de ilk kez yeni sezon ürünleri ve çok avantajlı kampanyaları bir araya getiren morhipo.com, her zevke ve bütçeye uygun zengin ürün çeşitliliği, yüksek indirim oranları ve hızlı teslimat ayrıcalıklarıyla alışveriş dünyasında fark yaratıyor, “Koşulsuz Müşteri Mutluluğu” anlayışıyla üyelerine güvenli alışveriş keyfi yaşatıyor. Yeni Sezon bölümünde mağazalarla aynı zamanda yüz binlerce sezon ürününü üyelerine sunan morhipo.com,  Özel İndirim Kulübü bölümünde ise her gün yüzde 90’a varan indirimler uygulayarak kaçırılmayacak kampanyaları üyeleriyle buluşturuyor. www.morhipo.com 

