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TCL, Dünya Geniş Bant Forumu’nda bağlantının ve sürdürülebilirliğin geleceğini şekillendiriyor

Ekran teknolojisinde ve uygun fiyatlı, güçlü, bağlantılı deneyimlerde öncü olan TCL, 24-26 Ekim 2023 tarihleri arasında Fransa'nın Porte de Versailles fuar alanında düzenlenecek Dünya Geniş Bant Forumu 2023'te bağlantılı ve sürdürülebilir teknoloji alanındaki yenilikçi adımlarını sergileyecek. Etkinlik, TCL'in çevresel sürdürülebilirliğe odaklanarak ağ deneyimlerini geliştirmenin yollarını değerlendirmek üzere müşterileri, sektördeki  iş ortakları ve medya ortaklarıyla bir araya gelmesi için de önemli bir fırsat sunacak.

Küresel geniş bant alanında tanınmış bir lider olan TCL, dünya çapında 150'den fazla operatörle iş birliği yaparak ev, iş, mobil ve makineden makineye (M2M) ortamlarını kapsayan çeşitli ağ bağlantısı ihtiyaçlarını karşılayan çözümleri titizlikle geliştiriyor. Bu kararlılık ve uzmanlık, TCL Communication'ı küresel çapta seçkin bir konumuna yükseltirken Avrupa'da da en fazla mobil router satış hacmine ulaşan marka konumuna getirdi. 

TCL Communication EMEA Bölgesi Genel Müdürü Sharon Xiao konuyla ilgili şunları söyledi: “TCL, ürün yaşam döngüsü boyunca gelişmiş çevre yönetimi uygulamalarını hayata geçirirken küresel kullanıcılara her türlü senaryoda güvenli, yüksek hızlı, güvenilir ve kesintisiz mobil geniş bant bağlantı hizmetleri sunmaya da kendini adamıştır. Hem daha iyi bağlantı için yeniliklere hem de uzun vadeli ilerleme için sürdürülebilirliğe öncelik veriyoruz.”

Özel geniş bant çözümleri ile operatörleri güçlendiriyor
TCL, on yılı aşkın bir süredir operatörlerin gereksinimlerini ve kriterlerini dikkate alarak çalışıyor. Bu nedenle şirketin yaklaşık dört yıl önce bir numaralı pozisyonu kazandığı Avrupa'da, mobil geniş banda öncelikli bir geçiş yaşandı.  Bu hızlı büyüme, şirketin odak noktasını geliştirerek sabit ve kablosuz geniş bandı kapsayan 360 derecelik FWA&MBB tedarikçisi olma yolunda ilerlemesini sağladı. Şirket, iş ortaklarının her birinin ihtiyaçlarını en iyi şekilde karşılamak için sürekli çalışarak satış öncesinden satış sonrasına kadar tüm süreç boyunca onları destekliyor ve böylelikle daha fazla büyüme ve başarı elde etmelerine yardımcı oluyor.

Daha iyi bağlantı için
Giderek daha bağlantılı hale gelen ve çok yönlü bağlantı gereksinimlerine ihtiyaç duyulan dünyada TCL; LTE CAT4'ten 5G'ye, sabit çözümlerden mobil ve M2M uygulamalarına kadar CPE, Mobil Wi-Fi, USB dongle dâhil olmak üzere olağanüstü 5G Mobil Geniş Bant (MBB) ve Sabit Kablosuz Erişim (FWA) ürünleri sunmak amacıyla önde gelen operatörlerle yaptığı güçlü iş ortaklıkları sayesinde stratejik bir konuma sahiptir.

Donanım ve yazılımda mükemmellik
TCL donanım alanında, cihaz dayanıklılığını artıran gelişmiş ısı yönetimine sahip son teknoloji hücresel ve Wi-Fi antenleri ile lider konumda bulunuyor. Bu özellikler TCL ürünlerini mükemmel bağlanabilirlik açısından öne çıkarıyor. Yazılım alanında ise TCL donanımı yazılım ile sorunsuz bir şekilde entegre eden kapsamlı geniş bant çözümleri de sunuyor. 

Yeşil için bağlanın 
İnovasyon ve sürdürülebilirlik çalışmalarıyla mükemmelliğe ilham veriyor
TCL Communication'ın geniş çaplı etkisi, şirketin hem inovasyona hem de sürdürülebilirliğe olan kapsamlı bağlılığını da ortaya koyuyor. TCL, işlerini sorumlu ve şeffaf bir şekilde yürütmeye, sürdürülebilir ve güvenilir iş birliklerini desteklemeye büyük önem veriyor. Operatörlerin katı şartlarını yerine getiren TCL, küresel çapta birinci sınıf operatörlerle güvenilir iş birlikleri yapıyor. KSS çalışmaları düzenli olarak denetlenen şirketin çalışmaları iş etiğinden çevrenin korunmasına kadar çeşitli alanları kapsıyor. EcoVadis Business Sustainability Ratings ve Joint Audit Cooperation (JAC) tarafından sürdürülebilir uygulamalarıyla ödüllendirilen TCL, Eco-Rating etiketleme programının da destekleyici mobil tedarikçisi. 

TCL EMEA Akıllı Bağlantılı Cihazlar Birimi Başkan Yardımcısı Christophe Yerolymos açıklamasında, “Sürdürülebilirlik, iş stratejimizin temel taşıdır. Kompakt, çevre dostu ambalajlardan sürdürülebilir şekilde tasarlanmış MBB ve CPE ürünlerine kadar, yaklaşımımız pragmatik ancak etkilidir. İster karbon emisyonlarını azaltmak ister ürünlerimizin geri dönüşümünü artırmak olsun, fark yaratan acil eylemlere öncelik verme konusunda müşterilerimiz ve ortaklarımızla uyum içinde çalışıyoruz.” dedi.

Ürün tasarımı, ambalajlama ve nakliye süreçleri iyileştiriliyor
Şirketin ürettiği MBB ve CPE ürünleri daha küçük boyutlara ve yüksek dayanıklılığa sahip olacak, daha az güç tüketecek ve geri dönüşümü artıran sürdürülebilir kaynaklı malzemeler içerecek şekilde tasarlanıyor. Ürün ambalajı, plastik bileşenlerin çıkarılması ve çevre dostu mürekkeplerin kullanılmasıyla mümkün olduğunca kompakt olacak şekilde dizayn ediliyor. Ambalajın boyutunun ve ağırlığının azaltılmasıyla nakliye sırasındaki karbon emisyonları da azaltılıyor.


TCL'in çığır açan 5G teknolojileri ve kapsamlı portföyü hakkında daha fazla bilgi almak için lütfen şu adresi ziyaret edin: https://www.tcl.com/global/en/routers/business
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TCL Electronics hakkında    
TCL Electronics (1070.HK) hızla büyüyen bir tüketici elektroniği şirketi ve küresel TV endüstrisinde lider bir oyuncudur. 1981 yılında kurulan şirket, şu anda dünya çapında 160'tan fazla pazarda faaliyet göstermektedir. TCL, TV'lerden ses ve akıllı ev aletlerine kadar çeşitli tüketici elektroniği ürünlerinin araştırılması, geliştirilmesi ve üretiminde uzmanlaşmıştır. Daha fazla bilgi için https://www.tcl.com/tr adresini ziyaret edebilirsiniz.   
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