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2016 yılının teknoloji yıldızları halkın seçimiyle belirleniyor

“2016'nın Teknoloji Yıldızları”, Timur Sırt ve Erdal Kaplanseren'in jüriliğinde sosyal anket platformu Poltio üzerinden oylamaya açıldı. 15 Şubat'a kadar devam edecek oylama sonucunda halkın seçimiyle teknolojinin beğenilen yıldız ürünleri ortaya çıkacak.

GittiGidiyor ve Poltio işbirliğiyle hayata geçirilen anketin soruları, başarılı teknoloji editörleri Timur Sırt ve Erdal Kaplanseren liderliğinde hazırlandı. 2016’nın teknoloji yıldızları halkın vereceği cevaplara göre belirlenecek. 

Teknolojinin Yıldızları oylaması 15 Şubat’a kadar sürecek. Farklı kategorileri kapsayan bir liste üzerinden yapılacak oylama sonucunda katılımcılar tarafından en çok oylanan ürünler 17 Şubat 2017 tarihinde gerçekleştirilecek ve GittiGidiyor'un sosyal medya hesaplarından duyurulacak canlı yayın ile açıklanacak. 

Oylama yapılacak kategoriler: Yılın bilgisayarı, en iyi oyun bilgisayarı, en iyi tablet, yılın telefonu, en iyi ekonomik akıllı telefon, en yenilikçi telefon, en iyi aksiyon kamera, en iyi oyun konsolu, yılın televizyonu, en yenilikçi televizyon, en iyi ekonomik televizyon, en akıllı saat, en iyi akıllı bileklik, en iyi kulaklık.  

Herkese açık olan ve katılım için kayıt gerektirmeyen ankette oy kullanmak isteyenlerin  http://www.gittigidiyor.com/teknolojinin-yildizlari sayfasını ziyaret edip “Teste Başla” butonuna tıklaması yeterli. 
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GittiGidiyor hakkında
2001 yılında kurulan ve 15 yıllık geçmişiyle Türkiye'de e-ticaretin öncü pazaryeri olan GittiGidiyor, 2011 yılında dünyanın e-ticaret devi eBay ile güçlerini birleştirerek sektördeki lider konumunu daha da güçlendirdi. Aylık ortalama 60 milyon ziyaretçi, yaklaşık 16 milyonun üzerinde kayıtlı üyesiyle Türkiye’nin en çok tercih edilen alışveriş sitesi olan GittiGidiyor[footnoteRef:1][1], avantajlı fiyatlarla milyonlarca ürüne ev sahipliği yapan; bireysel satıcılar, KOBİ ve büyük işletmelerin mağaza açıp işlerini büyüttüğü güvenli bir alışveriş platformudur. 50’den fazla kategoride 10 milyondan fazla ürün çeşidiyle farklılaşan GittiGidiyor, ödemeleri %100 güvence altına alan ödeme-onay sistemi “Sıfır Risk” kullanır. Yaklaşık her 2 saniyede 1 ürünün satıldığı site, 3,9 milyondan fazla indirilen mobil uygulamalarıyla ve mobil cihazlara uyumlu alışveriş ekranlarıyla trafiğinin yarısını mobilden almaktadır. www.gittigidiyor.com/cadde sayfası ile stil sahibi bir yaşam için öneriler sunan GittiGidiyor, www.gittigidiyor.com/atolye sayfasında ulaşılabilir tasarım ürünlerini tutkunlarıyla buluşturur. Uzman editörler tarafından hazırlanan özel içerik platformu blog.gittigidiyor.com ile alışverişte rehber olacak içerikler sunan GittiGidiyor, ulusal ve uluslararası alanda önemli e-ticaret ödülleriyle başarılarını taçlandırmaya devam ediyor. www.gittigidiyor.com   [1: [1]Türkiye İnternet Ölçümleme Araştırması (IAB) Temmuz 2016 sonuçları] 

