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Dünyanın en büyük futbol etkinliğini TCL’in akıllı telefon ve tabletleriyle yakından takip edin

 Spora verdiği destek ile dikkat çeken TCL, dünyanın en büyük futbol etkinliğinde akıllı telefonları ve tabletlerinden oluşan geniş ürün portföyüyle taraftarlara karşılaşmaları diledikleri yerden izleme özgürlüğünü yaşatacak. 
Dünya çapında milyonlarca sporsever dünyanın en büyük futbol etkinliğini heyecanla bekledi. Spora verdiği destek ile dikkat çeken TCL de futbol severlere heyecan dolu bu şölendeki karşılaşmaları TCL 30+ ve TCL 30 SE akıllı telefonları ve TCL NXTPAPER 10s, TCL Tab 10L, TCL TAB 10 WiFi tabletleri ile diledikleri yerden izleme imkânı sunacak.
Ayrıntılar net bir şekilde vurgulanıyor 
Ekran teknolojisinde ve uygun fiyatlı üst seviye akıllı deneyimlerde öncü olan TCL’in ülkemizde satışa sunduğu TCL 30 Serisi’nin yeni üyeleri TCL 30+ ve TCL 30'daki 6,7 inç FHD+ AMOLED ekranlar sayesinde ayrıntılar net bir şekilde vurgulanıyor ve renkler güçlendiriliyor, böylece her sahne kullanıcıların kendilerini aksiyona daha yakın hissedebilecekleri şekilde iyileştiriliyor. TCL 30+ ve 30'da yer alan çift hoparlör ile de kullanıcılar futbol maçlarını izlerken, oyun oynarken veya müzik dinlerken kendilerini yepyeni bir dünyada buluyor. Ayrıca her iki akıllı telefon göz korumasını ve göz yorgunluğunu yönetmek için TCL'in gözleri korurken ekran deneyimini artıran öncü NXTVISION teknolojisi ile donatıldı. TCL 30+ ve TCL 30 ayrıca TÜV Rheinland tarafından sertifikalandırılmış olup donanım düzeyinde mavi ışığı azaltarak, renkleri bozmadan sunarak kullanıcılara konfor sağlıyor. TCL 30+ ve TCL 30 5.010 mAh pil gücüne sahip olup gün boyu süren pil ömrüyle kullanıcıların pil endişelerini de ortadan kaldırıyor. Bu da kullanıcıların maçları izlemeye daha fazla, elektrik prizi aramaya ise daha az zaman ayıracakları anlamına geliyor. 18W hızlı şarjı destekleyen bu iki telefon, kullanıcılara ihtiyaç duyduklarında hızlı şarj imkânı da sunuyor.  
TCL’in uygun fiyatla birçok özelliği sunan ve ülkemizde üretimi yapılan yeni akıllı telefonu TCL 30 SE de 6,52 inç ekranı, MediaTek işlemci ve 5.000 mAh pil ile kullanıcılarına kesintisiz bir izlemeye deneyimi yaşatacak. İşlemci tarafında MediaTek'in sekiz çekirdekli Helio G25 çözümünün tercih edildiği cihaz, 4 GB RAM ve 64/128 GB depolama seçenekleri sunuyor. Android 12 işletim sistemi ile gelen TCL 30 SE’nin 5.000 mAh pili 15W hızlı şarj desteği ile şarj olurken cihazda 4G/LTE, Wi-Fi 802.11 b/g/n, Bluetooth 5.0, NFC, USB-C portu, 3.5 mm kulaklık girişi ve parmak izi tarayıcısı gibi özellikler de yer alıyor.  
Her açıdan net görüntüler
TCL NXTPAPER 10s tableti ise özellikle göz korumasına odaklanılarak tasarlandı. Kâğıt kalitesinde okuma deneyimi sunan tasarım, doğal renkleri korumak için 10 katmanlı ekran kullanarak bir endüstri standardı oluşturuyor ve TÜV sertifikalı ekranı mavi ışığı yüksek oranlarda azaltması ile dikkat çekiyor. Bu yenilik, ekranlara bakmayı çok daha kolay ve güvenli hale getirerek kullanıcı deneyimini üst seviyelere çıkartıyor ve kullanıcıların herhangi bir rahatsızlık hissetmemesini sağlıyor. Ayrıca kullanıcılar parlama önleyici özel ekran formu sayesinde ekranı her açıdan net görerek karşılaşmaları izleme keyfini çıkarabilecek. 8.000mAh bataryası da tabletin izlerken, dinlerken ve yaratıcılık gerektiren işlerde tüm gün kullanılmasını sağlıyor. Hayatı kolaylaştırmanın ne anlama geldiğini somutlaştıran NXTPAPER 10s, bir kitap boyutunda olan 10,1" FHD ekranı ile büyüleyici bir deneyim vadediyor.  

Futbol maçlarına her yerden erişimin kolay yolu 
İnternetin gücünü büyük ekranda parmakların ucuna getiren TCL’in TAB 10 tableti; Wi-Fi Direct, Bluetooth 5.0 bağlantılarının yanı sıra 3,5 mm kulaklık jakı ve çift hoparlörü ile çevrim içi ortamda içeriklerin en iyi şekilde izlenmesini mümkün kılıyor. Bu tablet sayesinde sadece karşılaşmaları kolaylıkla izlemekle kalmayacak, 1080p @30 fps kalitesinde video ve görüntülü arama desteği sunan iki adet 5 MP kamerası sayesinde arkadaşlarınızla uzaktan bağlantı kararak karşılaşmaların değerlendirmesini görüntülü bir şekilde de birlikte yapabileceksiniz. 
 
TCL TAB 10L ise 10,1 inç HD ekran ve MT8167B yonga seti ile futbol maçlarını dilediğiniz yerden izlemenizi sağlayacak bütçe dostu bir seçenek olarak dikkat çekiyor. 2GB RAM ve microSD ile 128 GB’a kadar genişleyen 32GB dahili depolama alanına sahip bu tablette 4.080 mAh pil ve yazılım tarafını kapsayan Android 11 işletim sistemi de var. Ayrıca ön ve arkada iki adet 2MP kameranın yanı sıra bir kulaklık jakı da yer alıyor.

TCL'in marka elçileri ile futbol heyecanına katılın 
Etkinlik öncesinde TCL, İngiltere'nin genç orta saha oyuncusu Phil Foden, İspanya’nın yükselen süper yıldızı Pedri, Brezilya milli takımının kanat oyuncusu Rodrygo ve Fransa milli takımının kilit oyuncularından ünlü defans oyuncusu Raphaël Varane'dan oluşan TCL Futbol Takımı 2022'deki marka elçilerini de duyurdu. Milli takımları finalde yer almak için mücadele ederken, bu dört futbol süperstarı futbol etkinliği boyunca TCL'in küresel çapta yürüttüğü çevrimiçi kampanyalarının önemli bir parçası olacak. 

Raphaël Varane (Fransa): "Dünya çapındaki taraftarlarla bağlantı kurma ve büyüklük yolunda onlara ilham verme şansına sahip olmak harika bir fırsat. Taraftarlara en kaliteli deneyimleri sunma konusunda kararlı olan TCL gibi bir marka ile yan yana olmaktan çok mutluyum." 

Phil Foden (İngiltere): "Çocukken televizyonda ikonik futbolcuları ve maçları izleyerek ilham alırdım. Bugün, TCL ile bunu genç nesillere aktarıyor ve onlara büyüklük konusunda ilhamı vermeyi umuyorum."

Pedri (İspanya): “TCL ile bu yeni ilişkiye başlama şansına sahip olduğum için heyecanlıyım. Hepimiz taraftarlara olumlu deneyimler sunmak ve spora olan tutkumuzu yaymak istiyoruz. TCL’in marka elçisi olarak taraftarlarımıza ilham veren olumlu spor ruhunu yayabileceğimizden eminim.”

Rodrygo (Brezilya): “TCL’in marka elçisi almaktan ve ürünlerinin merkezine kaliteyi ve ilham verici bireysel mükemmelliği koyan bir şirketle iş birliği yapmaktan mutluluk duyuyorum."

Dört TCL futbol elçisinin TCL'in yenilikçi teknolojileriyle akıllı bir yaşamın nasıl olacağını ve büyük etkinliğe nasıl hazırlanacağınızı gösteren özel filmi buradan izleyebilirsiniz. 

TCL, futbolseverleri yıldız futbolcularla buluşturacak  
Bunların yanı sıra TCL, futbolseverleri mutlu edecek bir kampanya da başlattı. Futbolseverler yıl sonuna kadar sürecek kampanya kapsamında Phil Foden, Pedri ve Raphaël Varane ile tanışma ve sohbet etme fırsatı yakalayacak. Üstelik başvuru için herhangi bir satın alma şartı da yok. 31 Aralık’a kadar aşağıdaki link üzerinden başvuru formunu doldurmanız yeterli oluyor.  

Başvuru formunu doldurmak için: https://tcl-inspirefootball.com/   
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TCL Electronics hakkında 
TCL Electronics (1070.HK) hızla büyüyen bir tüketici elektroniği şirketi ve küresel TV endüstrisinde lider bir oyuncudur. 1981 yılında kurulan şirket, şu anda dünya çapında 160'tan fazla pazarda faaliyet göstermektedir. TCL, TV'lerden ses ve akıllı ev aletlerine kadar çeşitli tüketici elektroniği ürünlerinin araştırılması, geliştirilmesi ve üretiminde uzmanlaşmıştır. Daha fazla bilgi için https://www.tcl.com/tr adresini ziyaret edebilirsiniz.
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