BASIN BÜLTENİ

Forum Çamlık’tan öğrencilere özel üniversite tercih merkezi!

Denizli'nin en çok ilgi gören alışveriş merkezi Forum Çamlık, 7-14 Ağustos tarihleri arasında ziyaretçilerine üniversite tercihleri konusunda ücretsiz danışmanlık hizmeti sunacak. Forum Çamlık’a kurulacak özel alanı ziyaret eden öğrenciler ve aileleri, üniversite tercihleri konusundaki tüm sorularına, profesyonel danışmanlar eşliğinde yanıt bulacak. 
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Tam on yıldır her gün Denizlilileri buluşturan Forum Çamlık, öğrencilik hayatının en zor kararlarından biri olan üniversite ve bölüm tercihleri konusunda gençlere yardımcı olmak üzere, Sınav Koleji ile özel bir işbirliğine imza atıyor. 

7- 14 Ağustos 2018 tarihleri arasında Forum Çamlık’ı ziyaret eden öğrenciler, yemek katına kurulacak özel alanda, Sınav Koleji’nin sağlayacağı özel ve ücretsiz danışmanlık hizmetinden faydalanabilecek. 

Geleceğini şekillendirirken uzman görüşü almak isteyen tüm öğrenciler ve aileleri, akıllarındaki pek çok soruya yanıt bulabilecekleri bu özel etkinlik için Forum Çamlık’a davetli!
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