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GittiGidiyor’da her ay 15 yapı market ürünü 
[bookmark: _GoBack]en avantajlı fiyatlarla satışta 

Türkiye’nin öncü e-ticaret sitesi GittiGidiyor, her ayın 15 gününde 15 yapı market ürününde tüketiciyi en avantajlı fiyatlarla buluşturuyor. Kampanya elektrikli el aletlerinden aydınlatmaya, banyo ekipmanlarından elektrik ve tesisat malzemelerine kadar pek çok üründe kullanıcılara fırsatlar sunuyor.
Avantajlı fiyatlarla 50 kategoride 15 milyon ürüne ev sahipliği yapan Türkiye’nin öncü e-ticaret sitesi GittiGidiyor, kullanıcılarını yeni kampanyalarla buluşturmayı sürdürüyor. Yapı market kategorisine özel “15 günde 15 üründe en avantajlı fiyat” kampanyasını hayata geçiren platform, 1-15 Eylül tarihleri arasında elektrikli el aletleri, akülü el aletleri, ahşap ve metal işleme, elektrik ve tesisat, banyo ve aydınlatma kategorilerinde seçili 15 üründe en avantajlı fiyatları sunuyor. 
En çok büyüyen kategori: Yapı market
Yapı market ve tadilat kategorisinin GittiGidiyor’da en çok büyüyen kategori olduğunu hatırlatan GittiGidiyor Pazarlama Direktörü Feyza Dereli Fedar, “Günümüzde işin profesyonellerinden, evde tadilatını kendi yapanlara kadar tüm kullanıcılar, ev ihtiyaçlarını internetten kolayca sipariş verebiliyor. Yapı market ve tadilat kategorisi son dönemde de en çok büyüyen kategorilerin başında yer alıyor.  Biz de kullanıcılarımızın bu yoğun ilgisini göz önünde bulundurarak ‘15 günde 15 üründe en avantajlı fiyat’ kampanyamızı başlattık. Her ayın ilk 15 gününde seçili 15 yapı market ürününü en avantajlı fiyatlarla kullanıcılarımıza sunacağız” şeklinde konuştu.

Kampanyayla ilgili ayrıntılı bilgiye linkten ulaşılabiliyor. 

GittiGidiyor hakkında
[bookmark: _Hlk528217]2001 yılında kurulan ve Türkiye'nin ilk online pazaryeri olan GittiGidiyor, 2011 yılında global e-ticaret devi eBay’in çatısı altına girdikten sonra sektördeki öncü konumunu daha da güçlendirdi. 26 milyon kayıtlı kullanıcısı bulunan GittiGidiyor, avantajlı fiyatlarla milyonlarca ürüne ev sahipliği yapan; bireysel satıcılar, KOBİ ve büyük işletmelerin mağaza açıp işlerini büyüttüğü güvenli bir alışveriş platformudur. 50 kategoride 15 milyon ürün çeşidiyle farklılaşan GittiGidiyor, ödemeleri %100 güvence altına alan ödeme-onay sistemi “Sıfır Risk” kullanır. Saniyede 1 ürünün satıldığı site, 10 milyon kez indirilen mobil uygulamalarıyla ve mobil cihazlara uyumlu alışveriş ekranlarıyla satışının %55’ini mobilden gerçekleştirmektedir. Great Place to Work tarafından belirlenen Türkiye’nin En İyi İşverenleri-2019 listesinde 1’inci olan GittiGidiyor, işyerinde çeşitlilik politikası ve uygulamalarıyla Diversity Özel Ödülü’nü de almaya hak kazanmıştır. www.gittigidiyor.com
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