BASIN BÜLTENİ

Okula Dönüşte Akıllı Tercih HP Smart Tank 580 Yazıcıyla
 Ödevler Hazır, Projeler Renkli

İstanbul, Eylül 2025 – HP, öğrencilerin ve ailelerin evde baskı ihtiyaçlarını karşılamak için kullanıcısıyla buluşturduğu HP Smart Tank 580 yazıcısıyla yeni okul dönemine hazır!
Ev ortamında yüksek verimlilik, kolay kullanım ve uzun vadeli tasarruf arayanlar için ideal olan HP Smart Tank yazıcı serisinin 580 modeli, öğrencilerin eğitim yolculuğunda en güvenilir yardımcılarından biri olmaya aday.
HP Smart Tank 580 ile Her Baskıda Başarıyı Yakalayın!
HP Smart Tank 580, özel mürekkep tankı sistemi ve içinden çıkan orijinal mürekkep şişeleri sayesinde satın alındığında 18.000 sayfaya kadar siyah veya 6.000 sayfaya kadar renkli baskı imkanı sunarak neredeyse 3 yıl hiç yeni mürekkep alma ihtiyacı duymadan yazıcı kullanımı sağlıyor. İçindeki mürekkep bittiğinde ise ek bir kalem oluşturan kartuş satın almak yerine, mürekkep tankı dolum sistemi ve kartuşa göre daha hesaplı yedek dolum şişeleriyle hem pratik, hem de tasarruflu bir kullanım imkanı sunuyor. Üstelik kartuşa göre çok daha az plastik atığı oluşturduğu için, çevreye de daha duyarlı bir kullanım seçeneği olarak ön plana çıkıyor.
Gerektiğinde değişirilebilir baskı kafası sayesinde hem ek servis ihtiyacından kurtarıyor hem de uzun süreli bir kullanım deneyimi sunarak mali açıdan da tasarruf sağlıyor. Her baskıda aynı yüksek baskı kalitesi vadeden HP Smart Tank yazıcı serisi, ödev ve projelerin özenle sunulmasına destek oluyor. 
Sızdırmayan, damlatmayan ve sıçratmayan özel kapaklı yedek mürekkep şişeleri sayesinde mürekkep bittiğinde yazının tankını doldurmak ise hem çok pratik hem de gayet temiz bir kullanım deneyimi sunuyor; mürekkep dolumu sırasında eliniz bile kirlenmiyor. 
Mobil Baskı ve Akıllı Bağlantı
Kablosuz kullanım kolaylığı sunan yazıcının, bağlantı kesildiğinde kendi kendini onaran Wi-Fi özelliği sayesinde bağlantı sorunları tarihe karışıyor. HP App aracılığı ile mobil baskı almak, evde baskı alma işini de çok kolaylaştırıyor; HP App ile öğrenciler ödevlerini, projelerini ve eğlenceli içerikleri doğrudan akıllı telefonlarından yazıcıya gönderebiliyorlar, üstelik her yerden! 
HP Printables ile öğrenme yolculuğunu eğlenceli hale getirebilirsiniz!
HP’nin basılabilir içerik platformu HP Printables üzerinden ücretsiz boyama sayfalarını, öğrenme çalışma kağıtlarını ve eğlenceli içerikleri indirebilir ve HP Smart Tank 580 yazıcınızla bu içerikleri saniyeler içerisinde basabilirsiniz. Üstelik kartuşsuz baskı teknoloji sayesinde kartuş bitecek endişesi yaşamadan yazıcınızı dilediğiniz kadar kullanabilirsiniz.
3-11 yaş eğitim yıllarına özel olarak hazırlanmış, okul konularıyla uyumlu eğitici içerikler, hem çocukları eğitim yolculuğunda destekliyor, hem de öğrenmeyi eğlenceli hale getiriyor!
Kutusundan çıkan yüksek baskı kapasiteli mürekkepleri, üstün baskı kalitesi ve bütçe dostu mürekkep tanklı dolum sistemiyle HP Smart Tank 580 Yazıcı, hem öğrenciler hem de ebeveynlerin kullanımı için harika bir ev yazıcısı görevini üstleniyor.  Kartuşsuz baskı teknolojisiyle baskı maliyetini de düşürerek, aileler ve öğrenciler için bir tasarruf kalemi sunuyor.
HP Smart Tank 580 hakkında daha fazla bilgi için hp.com.tr/smarttank.
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