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BASIN BÜLTENİ

TAİDER’den Atatürk’e Ziyaret 

Türkiye'deki aile işletmelerinin nesiller boyu gelişmesine, ülke ekonomisinin sağlıklı ve güçlü büyümesine destek olmak amacıyla aile şirketi üyeleri tarafından kurulan TAİDER Aile İşletmeleri Derneği, kuruluşunun 9. yılında 2021-23 dönem Yönetim Kurulu Üyeleri’nden oluşan geniş katılımlı bir delegasyonla Anıtkabir'i ziyaret ederek, Anıtkabir Özel Defteri'ni imzaladı.

TAİDER Yönetim Kurulu Başkanı Tekin Urhan başkanlığındaki heyette Feyyaz Ünal, Temel Aycan Şen, Gülçağ Gencer, Şerife İnci Eren, Meral Ekmekçioğlu, Aysu Dalan Benlioğlu, Murat Kolbaşı, Serra Koyuncu, Fatma Olten, Mehmet Nuri Kanat, Meral Toraman, Tunç Atıl, Mehmet Özcan, Günseli Ünlütürk, Yavuz Kazangil, Gülesin Atalay, Mustafa Güres, Kevser Kanat, Berkan Baykam, Çağla Baykam,
Gülseren Özcan, Özgür Nalçakar, Ebru Yakupoğlu, Tuğçe Dümen ve Emre Sefer yer aldı.
TAİDER Aile İşletmeleri Derneği Yönetim Kurulu Başkanı Tekin Urhan Anıtkabir Özel Defteri'ne yazdığı yazıda şu ifadeleri kullandı:
“Cumhuriyetimizin Kurucusu Aziz Önder Gazi Mustafa Kemal Atatürk,
Yurdumuzun düşman işgalinden kurtuluşunun 99.yılında bugün, TAİDER Aile İşletmeleri Derneği yönetim kurulu üyeleri olarak manevi huzurunuzda bulunmanın heyecanı ve gururunu yaşıyoruz.
                                  
Fikri hür vicdanı hür nesiller olarak akıl ve bilimle açtığın yolda ülkemizin ekonomik ve sosyal kalkınması için özveri ve sebatla çalışan Türk sanayici ve iş insanlarının sana minnet duygularını getirdik.
Bizler “Siyasî, askerî zaferler ne kadar büyük olursa olsun, ekonomik zaferlerle taçlandırılmazlarsa kazanılacak başarılar yaşayamaz ve sürekli olamaz.” sözünü düsturumuz kabul ettik. Senin açtığın bağımsızlık bayrağımız altında gelecek nesillerimize sürdürülebilir ve güçlü bir ekonomi devretmek üzere azim ve kararlılıkla çalışmaya devam ediyoruz.
Bizlere böylesine güzel bir vatan bırakan zatıalinizi ve kurtuluş mücadelesi boyunca canlarını feda eden tüm şehitlerimizi manevi huzurunuzda bir kez daha saygı ve rahmetle anıyoruz.
 
Ruhun şad olsun, huzur içinde yat Aziz Atam.

Sonsuz saygılarımızla.



TAİDER Aile İşletmeleri Derneği, ülkemiz aile işletmelerinin yüksek performanslı, uluslararası yönetim ilkelerine sahip, ülkemize değer yaratan ve sürdürülebilir kurumlar haline gelmelerine destek veren, üyelerinin en iyi uygulamaları ve çözüm gerektiren sorunları deneyimlerini katarak paylaşabilecekleri, dünyanın önde gelen aile şirketleri ile iletişim kurabilecekleri ve gelecek nesillerini geliştirebilecekleri alanında önder tek sivil toplum örgütüdür. Türkiye’deki aile işletmelerinin nesiller boyu gelişmesi, ülkemiz ekonomisinin daha güçlü ve sürdürülebilir büyümesine destek olmak amacıyla 2012 yılında İzmir’de kurulmuştur. Bugün Türkiye’nin her bölgesinden 216 aile şirketi ve üyelerinin yarısı 18-40 yaş arası gelecek nesiller olmak üzere 728 aile üyesi ile TAİDER varlık sebebine bağlı olarak belirlediği hedeflerini gerçekleştirmek üzere kuruluşundan bugüne pek çok proje ve etkinlik yürütmektedir TAİDER aynı zamanda uluslararası platformda şirketlerinin oluşturduğu İsviçre merkezli Uluslararası Aile İşletmeleri Ağı (Family Business Network International) Türkiye paydaşıdır.  65 ülkede 15.000 aile şirketi üyesinin buluştuğu 4000 aile şirketinden oluşan bir topluluk olan FBN’de TAİDER üyeleri Türkiye’yi yönetim kurulu ve topluluk liderleri seviyesinde temsil etmektedirler.
 
© 2021. Daha fazla bilgi için TAİDER Aile İşletmeleri Derneği (www.taider.org.tr)  ile iletişime geçiniz.

	 
Bilgi için:
TAİDER Aile İşletmeleri Derneği: www.taider.org.tr
Tel: (232) 265 00 90 ● (533) 084 35 87 
Facebook /taideristeaile
TAİDER Kuzey Yıldızı: kuzeyyildizi@taider.org.tr
https://vimeo.com/303012585
TAİDER 6. Ulusal Aile İşletmeleri Zirvesi Videosu: 
https://vimeo.com/304802252
Facebook /taiderzirve

	

Uluslararası Aile İşletmeleri Ağı 
(Family Business Network International)

FBN www.fbn-i.org
FBN Tanıtım Videosu https://vimeo.com/166162630
FBN Gelecek Nesiller https://vimeo.com/166166478
FBN Staj Programı https://vimeo.com/246396325
FBN Polaris Hareketi https://vimeo.com/252658536





	Basın ve Halkla İlişkiler İletişim:
Selen Toron / TAİDER  		                                             Ceylan Naza / Marjinal Porter Novelli
Tel: (232) 265 00 90 ● (533) 084 35 87                                   Tel: (533) 927 23 94
s.toron@taider.org.tr                                                                 ceylann@marjinal.com.tr
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