BASIN BÜLTENİ 

The Bodrum Cup’ta yelkencilerden koyların korunmasına destek için görsel şölen

“Tanrı dünyayı yaratmış
Gökova’yı nakşetmiş
Cenneti tasvir için
Kullarına bahsetmiş”

Sadun Boro – Vira Demir


“Koyuma dokunma” diyen yelkenciler, Gökova’nın ilk koyu olan Kisebükü’nü ziyaret ederek çevrenin ve doğal güzelliklerin korunmasına destek amacıyla deniz üstünde sevgi çemberi yaparak görsel bir şölene imza attı.

Her yıl ekim ayında düzenlenen ve heyecanla beklenen uluslararası deniz festivali ve yelken yarışı The Bodrum Cup’a katılan yelkenciler, başta Gökova olmak üzere koylardaki acımasız yapılaşmaya dikkat çekmek için bir araya geldi. Yarım ay şeklindeki Kisebükü sahil kıyısının önünde toplanan tekneler, koya karşı simetrik bir şekilde dizilerek kara ile denizi birbirine kavuşturan tam bir çember oluşturdular. Evrensel dilde sonsuz sevgiyi simgeleyen bu çemberle, doğayı korumanın ve insan ile doğa birlikteliğinin gücü vurgulandı.

Deniz ile karayı kavuşturan sevgi çemberi
Uluslararası deniz festivali ve yelken yarışı The Bodrum Cup, sosyal duyarlılığı yüksek bir organizasyon olmasıyla da dikkat çekiyor. The Bodrum Cup’ta yelkenciler bu yıl, başta Gökova olmak üzere Bodrum koylarındaki yapılaşma planlarına dikkat çekmek amacıyla Gökova’nın ilk koyu olan Kisebükü’nü tekneleriyle ziyaret etti. Tüm teknelerin katılımına açık olan ziyarette çevrenin ve doğal güzelliklerin korunmasına destek olmak isteyen yelkenciler “Koyuma dokunma” dedi ve deniz üstünde izleyenlerin bakmaya doyamadığı manzaralar yarattı. 

Koy bekçileri
Kisebükü, yeşilin ve mavinin doyumsuz güzelliğinde dinginlik ve huzur arayanların adresi Gökova’nın giriş kapısı. Yelkenciler mavi yolculuğun bu eşsiz başlangıç noktasının ve ülkemizin tüm diğer paha biçilmez koylarının korunmasına katkıda bulunmanın çok önemli bir sorumluluk olduğuna inanıyor. The Bodrum Cup Organizasyon Komitesi Başkanı Süleyman Uysal, Bodrum’un doğal güzelliklerinin korunmasının çok önemli olduğunu vurgulayarak şöyle devam ediyor: “Ülkemizi ne kadar çok sevdiğimizi göstermemizin en güzel yollarından biri ülkemizi denizi, doğası, koyları, ormanlarıyla birlikte korumak, bu değerli özelliklerini daha da çoğaltmaktır. Cennet gibi doğal güzellikleri ve cazibe merkezleriyle Bodrum, Türkiye’yi dünyaya tanıtan en özel yerlerden birisidir. Dolayısıyla Bodrum koylarının yapılaşma tehdidi altında olması son derece üzücüdür. Bu yıl yarış rotamıza Gökova’nın ilk koyu olan Kisebükü’nü özellikle bu nedenle dâhil ettik. Hem dünyada eşine az rastlanan doğasıyla Bodrum’un hem de Türkiye’deki tüm doğal güzelliklerin korunmasına destek amacıyla bugün Kisebükü koyunda bir araya geldik. The Bodrum Cup olarak, çevreye duyarlı olmanın çok önemli olduğunu düşünüyoruz.” 

Kisebükü’nde ayrıca, yaşamını denize ve doğanın korunmasına adamış, dünyanın çevresini teknesiyle dolaşan ilk Türk denizci Sadun Boro için de bir anma töreni yapıldı. Törene Muğla Büyükşehir Belediyesi Deniz ve Kıyı Tesis Müdürü Emre Tümer, Bodrum Belediye Başkan Vekili Niyazi Atare, Bodrum Ticaret Odası Başkanı Mahmut Kocadon ve Bodrum Denizciler Derneği Başkanı Mustafa Demiröz katıldı.

The Bodrum Cup’a bu yıl Muğla Büyükşehir Belediyesi, Bodrum Belediyesi, IMEAK Deniz Ticaret Odası, Bodrum Ticaret Odası, Bodrum Denizciler Derneği, TURSAB ve TYF destek veriyor. Ana sponsorun Palmarina olduğu The Bodrum Cup’ta etap sponsorları ise Bodrum-Kisebükü etabıyla TAV Passport, Kisebükü-Bodrum etabıyla Metro Cash & Carry, Bodrum-Yalıkavak etabıyla Anadolu Sigorta ve Yalıkavak-Gümüşlük etabıyla Technogym.

The Bodrum Cup sosyal medya linkleri: 
· Instagram: https://www.instagram.com/bodrumcup/ 
· Facebook: https://www.facebook.com/BodrumCup/ 
· Twitter: https://twitter.com/BodrumCup 
Editöre not: İlgili tüm görseller aşağıdaki linktedir. 
https://s3-eu-west-1.amazonaws.com/download2017/0020/1/The_Bodrum_Cup.zip 
Tanıtım filmi: https://youtu.be/tbHuXUTj39g 
[bookmark: _GoBack]Kisebükü video: https://we.tl/sxsY5m2yRC 
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