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Yeni taşınabilir projektör serisi daha fazla bağlantı seçeneğine kavuşuyor
Panasonic'in yüksek parlaklığa sahip taşınabilir projektör serisi, bağlantı seçeneklerinde, uyumlulukta ve toplam sahip olma maliyetinde optimizasyon sağlıyor.

Çok sayıda akıllı kablosuz bağlantı seçeneğine sahip yeni PT-VZ580 serisi, kurumsal toplantı odaları ve sınıf ortamları için tasarlandı.

Altı modelin yer aldığı seri, 5000 lümenin üzerinde parlaklığa ve kullanım ömrünü yaklaşık 14.000 saate çıkaran, değiştirilmeden önce iki kez yıkanabilen dayanıklı filtrelere sahip.

Yeni "tak-paylaş" işlevi, kullanıcıların USB bellek takarak cihaza kablosuz bağlanmalarını ve ağ ayarlarıyla uğraşmadan içeriği yansıtmalarını sağlıyor. Projektör, ihtiyaç duyulan tüm kurulum dosyalarını taşınabilir belleğe kopyalıyor ve ardından sorunsuz bir şekilde bağlantı kurulması için kullanıcının bilgisayarında otomatik olarak harekete geçiyor.

Ayrıca, DIGITAL LINK için 150 metreye kadar kablolama olanağı sunan ve geleneksel HDMI sinyallerinin sınırlamalarının aşılmasını sağlayan uzun mesafe modu da cihaza ek esneklik sağlıyor.

Panasonic Avrupa Projektör Ürün Pazarlama Yöneticisi Thomas Vertommen ürünle ilgili, “Ağ özellikleri, daha önce taşınabilir projektörlerimizde gördüklerimizin ötesinde. Bazı modellerde, Google Chromecast™ ve Amazon Fire Stick gibi taşınabilir medya cihazlarının kullanımına imkân tanıyan, güç sağlama özelliğine sahip bir USB bağlantı noktası bulunuyor. Böylece kullanıcılar içeriklerini ekrana son derece hızlı bir şekilde yansıtabiliyor” dedi.

PT-VZ580 serisi, Haziran 2017'den itibaren piyasaya sunulacak.

Detaylı bilgi için http://business.panasonic.com.tr adresini ziyaret edin.
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Panasonic System Communications Company Europe (PSCEU) hakkında

Panasonic Systems Communications Company Europe (PSCEU) dünyanın öncü teknolojileriyle profesyonellerin çalışma hayatlarını geliştirmeyi ve kurumların verim ve performanslarını yükseltmelerine destek olmayı hedeflemektedir. PSCEU kurumların görüntü, ses ve metinsel verilerden oluşan her tür bilgiyi elde etmelerine, işlemelerine ve iletişimlerini sağlamalarına destek olmaktadır. PSCEU’nun ürünleri arasında PBX telefon anahtarları, doküman yazıcılar, Yayın & ProAV ve Endüstriyel Medikal vizyon kameraları, projeksiyon cihazları, büyük görsel görüntüleyiciler, dayanıklı mobil bilgisayarlar ve yangın alarm çözümleri yer almaktadır. PSCEU, yaklaşık 350 çalışanı, teknik tasarım deneyimi, küresel proje yönetim becerisi ve Avrupa çağındaki geniş iş ortağı ağıyla faaliyet gösterdiği pazarlarda benzersiz imkânlar sunmaktadır.

PSCEU beş ürün kategorisinden meydana gelmektedir: 

· Profesyonel tarayıcılar, çok işlevli yazıcılar, telefon sistemleri ve SIP terminal cihazlarından oluşan İletişim Çözümleri.
· Mobil çalışanların üretkenliğini artıran Toughbook dayanıklı dizüstü bilgisayarlar, Toughpad kurumsal tabletler ve elektronik satış noktası (EPOS) sistemlerinden oluşan Bilgisayar Ürün Çözümleri. Panasonic, 2014 yılında dayanıklı ve uzun ömürlü dizüstü bilgisayar satışlarında Panasonic Toughbook ile %70,1 gelir payı, dayanıklı kurumsal tablet satışlarında Panasonic Toughpad ile %57,1 gelir payı elde ederek Avrupa çapında pazar lideri olmuştur (VDC Research, Mart 2015).
· Yayın & ProAV ürünleri, güvenlik, yangın alarm sistemleri ve endüstriyel tıbbi görüş (IMV) teknolojisinden oluşan Profesyonel Kamera Çözümleri. 

· Video gözetim kameraları ve kaydediciler, video interkom sistemleri, erişim kontrolü, davetsiz misafir alarmları ve yangın alarm sistemlerinden oluşan Güvenlik Çözümleri.
· Projeksiyon cihazları ve profesyonel görüntüleyicilerden oluşan Görsel Sistem Çözümleri. En geniş Görsel ürün çeşitliliğini sunan Panasonic, Avrupa projeksiyon cihazları pazarında %43,9 pazar payıyla lider konumdadır. (Futuresource >5klm (Ocak-Mart 2015) D-Cinema hariç) 
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