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Red Hat Ansible Automation stratejisi, pazardaki görünürlüğü, mevcut ürün ve hizmet kategorilerinde topladığı puanlarla liderler arasında yer aldı.

Açık kaynak çözümlerinde dünya lideri Red Hat, Inc., Red Hat Ansible Automation’ın Forrester Research tarafından gerçekleştirilen Forrester Wave™: Infrastructure Automation Platforms, Q3 2019 araştırmasında lider olarak konumlandırıldığını duyurdu.

Red Hat, Forrester Wave için mevcut hizmet ve ürünler, strateji ve pazardaki görünürlüğü olmak üzere üç kategoriye ayrılan 31 kriterde değerlendirildi. Red Hat, değerlendirmenin sonucunda planlanan iyileştirmeler, vizyon, danışmanlık, eğitim ve destek, topluluk desteği ve pazar yaklaşımı kriterlerinden tam puan aldı.

Forrester’ın değerlendirmesine göre Red Hat Ansible Automation diğer otomasyon türleriyle kıyaslandığında orkestrasyon ve entegrasyon alanında öne çıkıyor. Red Hat’in referans müşterileri aynı zamanda “Forrester Wave’de yer alan diğer araçları Ansible’la değiştirdiklerini belirtiyor ve çözümün operasyon ve geliştirmeler arasında köprü görevi görme özelliğinden övgüyle bahsediyor.”

Red Hat Ansible Automation, ölçekli bir şekilde otomasyon hizmetleri oluşturmak ve yürütmek için güvenilir bir temel sunan otomasyon platformu. Kurumlar otomasyonu uygularken çoğunlukla tüm birimleri kapsamasını istiyor. Bu da kademeli bir yaklaşım gerektiriyor. Bu da verimliliği ve silo üretimini kısıtlıyor. Red Hat Ansible Automation, otomasyon için eksiksiz bir platform sunarak kurumların otomasyonu altyapı, ağ, bulut ve güvenlik gibi pek çok BT operasyon ve geliştirme süreçlerinde kolayca ölçeklendirmesini sağlıyor.

Platform aynı zamanda Red Hat’in Hizmet olarak Uzmanlık ürünü olan Red Hat Insights gibi yönetim portföyündeki diğer ürünlerle de entegre olabiliyor. Red Hat Ansible Automation, Red Hat Insights’ın tavsiyeleri ve geliştirme önerileri üzerine kurulabiliyor. Böylece potansiyel sorunlar, kurumsal süreçleri etkilemeden önce önüne geçilebiliyor. 


Red Hat Yönetim Başkan Yardımcısı Joe Fitzgerald, konuyla ilgili şunları söyledi: “Red Hat Ansible Automation’ın Forrester tarafından lider olarak tanımlanmasından mutluluk duyuyoruz. Red Hat Ansible’ın kurumsal ve otomasyon yetenekleri geçtiğimiz birkaç yılda gözle görülür derecede gelişti. Büyük ve aktif Ansible topluluğu; otomasyonun ağ, güvenlik, depolama ve diğer birçok alanda kullanılabilmesini sağlarken, Red Hat de Ansible Automation’ın avantajlarından faydalanılması amacıyla sertifikasyon, destek, yönetim, birleştirilebilirlik ve ölçeklenebilirlik gibi kurumsal gerekliliklerin karşılanması için çalışıyor. BT organizasyonları tarafından büyük ölçekte benimsenen Ansible Automation’ı geliştiricilerin tercih ettiğini ve DevOps araçlarında kullandıklarını görüyoruz. Red Hat portföyünün büyük bir kısmına entegre edilen Ansible; otomasyon seviyesinin artmasına, maliyetlerin ve karmaşıklığın azalmasına yardımcı oluyor.”

Ek Kaynaklar
· Red Hat Ansible Automation hakkında daha fazlası için buraya tıklayabilirsiniz.
· AnsibleFest Atlanta’ya katılmak için buradan kayıt olabilirsiniz.

Red Hat’e bağlanın
· Daha fazla bilgi için: Red Hat 
· Daha fazla haber için: Red Hat newsroom
·  Red Hat blog okuyun
· Red Hat on Twitter takip edin
· Red Hat on Facebook’a katılın
· Red Hat videos on YouTube izleyin
· Red Hat on LinkedIn takip edin


Red Hat hakkında 
Kurumsal açık kaynak yazılım çözümlerinde dünya lideri olan Red Hat, güvenilir ve yüksek performanslı Linux, hibrit bulut, konteyner ve Kubernetes teknolojileri sağlamak için açık kaynak topluluklarından güç alan bir yaklaşımı benimser. Red Hat, müşterilerinin yeni ve mevcut BT uygulamalarını entegre etmelerine, bulut-yerlisi uygulamalarını geliştirmelerine, sektör öncüsü işletim sistemimizde standartlaştırmalarına ve karmaşık ortamlarını otomatikleştirmelerine, korumalarına ve yönetmelerine yardımcı olur. Sunduğu ödüllü destek, eğitim ve danışmanlık hizmetleri, Red Hat’i Fortune 500 listesinde yer alan şirketlerin güvenilir danışmanı yapmaktadır. Bulut sağlayıcıları, sistem entegratörleri, uygulama tedarikçileri ve açık kaynak topluluklarının stratejik bir iş ortağı olan Red Hat, kurumların dijital geleceğe hazırlanmalarına yardımcı olur.
