BASIN BÜLTENİ
Geleceğin Eğitimi 2025 Zirvesi ve Cumhuriyet Eğitime Katkı Ödülleri için geri sayım başladı
Cumhuriyet gazetesinin köklü bilgi birikimi ve habercilik deneyimiyle hayata geçirilen Geleceğin Eğitimi 2025 Zirvesi, 26 Mayıs’ta Pera Müzesi Oditoryumu'nda gerçekleşecek. Eğitimde dijital dönüşüm, yapay zekâ destekli öğrenme modelleri, yeni nesil öğretim yaklaşımları ve sürdürülebilir eğitim politikaları gibi kritik konuların ele alınacağı zirve, eğitim ekosisteminin tüm paydaşlarını bir araya getirerek geleceğe ışık tutmayı amaçlıyor.
Geleceğin Eğitimi 2025 Zirvesi, eğitim dünyasının profesyonelleriyle bir araya gelmek, sektörün önde gelen isimlerinden ilham almak ve yenilikçi çözümleri keşfetmek isteyenleri 26 Mayıs’ta Pera Müzesi Oditoryumu'nda buluşturuyor.
Alanında öncü isimlerin bir araya geleceği zirvede, Eczacıbaşı Holding Yönetim Kurulu Başkanı Faruk Eczacıbaşı, Yapay Zekâ Girişim Fabrikası CEO’su Barış Karakullukçu, fütürist ve ekonomist Ufuk Tarhan, akademisyen ve yazar Prof. Dr. Cemal Taluğ, Prof. Dr. Gökhan Hotamışlıgil, gazeteci ve akademisyen Prof. Dr. Örsan Kunter Öymen gibi önemli konuşmacılar yer alacak.
Zirve kapsamında ayrıca, Cumhuriyet Eğitime Katkı Ödülleri töreni düzenlenecek. Eğitim alanında yenilikçi çözümler geliştiren, sürdürülebilir modeller oluşturan ve eğitime değer katan kişi ve kurumları onurlandırmayı hedefleyen bu prestijli ödüller, eğitim dünyasında fark yaratan projeleri teşvik etmeyi amaçlıyor. 
Cumhuriyet Eğitime Katkı Ödülleri başvuruları başladı
Eğitimde fark yaratan projelerin değerlendirileceği Cumhuriyet Eğitime Katkı Ödülleri için başvurular alınmaya başlandı. Son başvuru tarihi 25 Nisan olarak belirlendi.
Detaylı bilgi ve başvuru için: https://geleceginegitimi.net/

