BASIN BÜLTENİ

Kış maceralarının stil ikonu Timberland Sarı Bot

Timberland stilinin en zamansız örneğini yansıtan 6 inç ikon botlar, ister günlük rutinlerde ister hafta sonu stilinde 40 yılı aşkın süredir kış aylarının vazgeçilmezi olmayı sürdürüyor.

İkonik Timberland tarzının temsilcisi, su geçirmez ve dayanıklı bu stil, çevreye duyarlı yalıtımı sayesinde hava şartları nasıl olursa olsun ayakları sıcacık tutar. Zamansız bir klasik olan Timberland® 6 inç botlar, yastıklı deri üst yaka, yumuşaklık ve rahatlık sunan çıkartılabilir alt taban, destekleyici kauçuk dış taban gibi üst düzey konfor vadeden özellikler barındırır. 

Tüm Timberland ürünleri gibi çevre dostu üretim tekniklerini benimseyen bu koleksiyon, bu sezon da %100 geri dönüştürülmüş plastik şişelerden üretilen bağcıklar ve su, enerji ve atık yönetimi uygulamalarıyla tanınan, sürdürülebilir kaynaklardan elde edilen Better Leather deri malzemeler kullanılarak tasarlandı. Dikişli su geçirmez yapısıyla Timberland botlar konfordan ödün vermeden zorlu mevsimlere dayanacak şekilde üretilmiştir.

Sarı, tarçın ve siyah olarak üç renk alternatifine sahip kadın ve erkek Timberland® 6 inç Bot koleksiyonunun erkek modellerine bu sezon sarı ve siyah kamuflaj seçenekler de eşlik ediyor. Timberland’in kış koleksiyonuna www.timberland.com.tr adresinden ulaşabilirsiniz.

Tüm görseller için tıklayınız: https://we.tl/t-Nc9ivQQAia


İlgili kişi:        
Dilek Özcan        
Marjinal Porter Novelli    
0 (533) 927 23 93   
dileko@marjinal.com.tr   




Timberland Hakkında:  
Timberland doğayla iç içe yaşam stilini destekleyen global bir markadır. Yeni nesillere ilham vererek çalıştıkları toplumları hareket geçirme, birlikte çalışma ve daha ileri taşıma misyonlarını sahiplenir. Merkezi Stratham, New Hampshire'da olan Timberland'in ayrıca Stabio, İsviçre ve Şanghay, Çin'de uluslararası merkezleri bulunmaktadır. 1973'te New England'ın zorlu hava koşulları için tasarlanan orijinal sarı botuyla tanınan marka günümüzde, doğanın tadını çıkarma ve doğayı koruma tutkusunu paylaşan insanlar için çevreye duyarlı inovasyonlarla tasarlanmış ve üretilmiş ayakkabı, tekstil ve aksesuar koleksiyonlarına sahiptir. Timberland® markasının merkezinde, daha yeşil bir geleceğin daha iyi bir gelecek olduğu inancı yer alır. Bu vizyonunu sorumlu üretim, doğayı koruma ve dünya genelindeki toplulukları güçlendirmeye yönelik adımlarıyla sağlar. 2025 yılına kadar dünya çapında 50 milyon ağaç dikme taahhüdünde bulunan marka, ürünlerinin 2030 yılına kadar doğa üzerinde net olumlu bir etki yaratması ve aldıklarından fazlasını geri verme konusunda cesur bir vizyona sahiptir. Timberland ürünleri, lider zincir  mağazalar ve perakende noktalarının yanı sıra Türkiye'de Vadistanbul, Capacity, Ankara Armada AVM ve Bursa Marka AVM'de bulunan mağazalarında da satılmaktadır. Timberland hakkında daha fazlasını öğrenmek için, www.timberland.com.tr adresini ziyaret ediniz. Timberland  bir VF Corporation markasıdır.

