BASIN BÜLTENİ

AstraZeneca Türkiye, sağlık alanında çalışmalar yapan startup’lar ile buluştu

[bookmark: _Hlk150894266]AstraZeneca Türkiye, sağlık sektöründe yeni nesil teknolojilerin ve yenilikçi fikirlerin paylaşıldığı AZ Lab Türkiye Startup Demo Day etkinliğini düzenledi.

Sağlık sorunlarının çözümüne katkı sağlayan bilim odaklı, yenilikçi ve araştırmacı ilaç şirketi AstraZeneca Türkiye, sağlık sektörüne ve hastaların yaşamlarına değer katmak için yeni bir adım daha attı. AstraZeneca inovasyon yaklaşımı doğrultusunda sağlık alanında yeni nesil teknolojiler ve yenilikçi fikirler üzerine çalışmalar yapan startup’ların bir araya geldiği AZ Lab Türkiye Startup Demo Day etkinliğini düzenledi. 

AstraZeneca Türkiye yönetim kurulu üyeleri ve şirketin çeşitli fonksiyonlarından ekiplerin de katılımı ile sanal ortamda gerçekleşen etkinlikte, Türkiye’de sağlık alanında çalışmalar yapan SmartAlpha AI, AI Vision Tech, PhiTech Bio, PONS ve ViraSoft firmaları yenilikçi çözümlerini paylaştı. Etkinliğe katılan startup’lar aynı zamanda, ülkemizde yapay zekâ teknolojileri ile ilgili farkındalığı artıran, bu alandaki ekosistemin ve iş birliklerinin gelişmesine katkılar sunan Türkiye Yapay Zeka İnisiyatifi’nin destekçileri arasında da yer alıyor. 

Konuyla ilgili açıklama yapan AstraZeneca Türkiye Ülke Başkanı Ecz. Serkan Barış, “Sağlık sektöründe yeni teknolojilerin hızla benimsenmesi ve dijitalleşmenin artması, hasta yolculuğunu ve ilaç geliştirme süreçlerini köklü bir şekilde dönüştürüyor. AstraZeneca olarak biz de dijital inovasyonun gücünden yararlanarak hastalarımıza en iyi çözümleri sunmayı amaçlıyoruz. Bu amaçla ilkini gerçekleştirdiğimiz AZ Lab Türkiye Startup Demo Day ile sağlık sektöründeki startup ekosistemini tanıma fırsatını bulduk. Türkiye’de sağlık alanında çalışmalar yapan startup’ların yenilikçi çözümlerini dinlediğimiz buluşmamızda, özellikle tanı ve tarama süreçlerini kapsayan ve sağlık sektörünün geleceğini şekillendirebilecek alanlarda geliştirilen çözümlerle ilgili detaylı bilgiler aldık. Sağlık sektörüne katkı sağlayacağına inandığımız ve iş ihtiyaçlarımıza uygun olduğunu düşündüğümüz girişimler ile önümüzdeki dönemde detaylı görüşmeler gerçekleştirerek potansiyel iş birliklerini değerlendirmeyi planlıyoruz. Teknolojinin sunduğu olanaklar sayesinde sağlık hizmetlerinde yaşanmaya başlayan dönüşümün bir parçası olmaktan gurur duyuyoruz ve gelecekteki sağlık çözümlerini şekillendirme yolunda atacağımız adımları sabırsızlıkla bekliyoruz.” dedi.

AstraZeneca Hakkında 
AstraZeneca (LSE/STO/NYSE: AZN), özellikle onkoloji, kardiyovasküler, renal ve metabolik hastalıklar, solunum ve immünoloji olmak üzere üç tedavi alanındaki hastalıkların tedavisine yönelik reçeteli ilaçların keşfi, geliştirilmesi ve ticarileştirilmesine odaklanan küresel, bilim odaklı bir biyofarmasötik şirketidir. Genel Merkezi İngiltere’nin Cambridge kentinde bulunan AstraZeneca, 100’den fazla ülkede faaliyet göstermektedir ve şirketin yenilikçi ilaçları dünya çapında milyonlarca hasta tarafından kullanılmaktadır. Daha fazla bilgi için www.astrazeneca.com.tr adresini ziyaret edebilir veya www.linkedin.com/company/astrazeneca/  ile Linkedin'den, www.facebook.com/AstraZenecaTurkiye/  ile Facebook'tan, www.instagram.com/astrazenecaturkiye/, www.instagram.com/astrazenecaturkiyekariyer ile Instagram'dan ve https://www.youtube.com/astrazenecaturkiye ile Youtube’dan takip edebilirsiniz.
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