BASIN BÜLTENİ
AstraZeneca, SpaceX ile uzaya gidiyor!
AstraZeneca, uzaya ilaç gönderimi üzerine çalışmak için Center for Advancement of Science in Space (Uzayda Bilimin Gelişme Merkezi) işbirliğiyle 1 Mayıs’ta yörüngedeki Uluslararası Uzay İstasyonu (ISS) ABD Ulusal Laboratuvarı’na nanopartiküller gönderdi. AstraZeneca bu sayede dünyadaki ilaç geliştirilmesi ve sunulmasını geliştirebilecek keşifler yapmayı umuyor.
SpaceX’in uzay aracı Dragon, Uluslararası Uzay İstasyonu (ISS) ABD Ulusal Laboratuvarı’na fırlatılmak üzere bir düzineden fazla yük hazırladı. Bir kısmı ilaç geliştirme ve incelemeye odaklanan bu yüklerden çoğu Dünya’daki insan sağlığını geliştirmeyi amaçlıyor. Araştırma başlıkları arasında ilaç dağıtım sistemlerini iyileştirmek için yerçekimsiz ortamdan yararlanan şirketler, dönüştürücü bilimi finanse eden diğer devlet kurumları ve Dünya’daki hastalıkların temel bilgilerini geliştirmek için akademik araştırmalar bulunuyor. AstraZeneca da bu kapsamda bir gün hedefli ilaç geliştirme ve sunum imkanı verecek nanopartikül üretme pratiği yapacak.
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AstraZeneca Hakkında  
AstraZeneca özellikle solunum & otoimmünite, kardiyovasküler - renal & metabolik hastalıklar ve onkoloji alanındaki hastalıkların tedavisine yönelik reçeteli ilaçların keşfi, geliştirilmesi ve kullanıma sunulması alanında faaliyet gösteren, bilim odaklı ve küresel bir biyofarmakoloji şirketidir. Şirket ayrıca kurduğu birçok işbirliği sayesinde enflamasyon, enfeksiyon ve sinirbilim alanlarında da aktif bir şekilde faaliyet göstermektedir. AstraZeneca 100'den fazla ülkede faaliyet göstermekte olup, yenilikçi ilaçları dünya genelinde milyonlarca hasta tarafından kullanılmaktadır. Daha fazla bilgi için http://www.astrazeneca.com.tr adresimizi ziyaret edebilir veya https://www.linkedin.com/company/astrazeneca/ ile Linkedin'den, https://www.facebook.com/AstraZenecaTurkiye/ ile Facebook'tan, https://www.instagram.com/astrazenecaturkiye/ ile Instagram'dan takip edebilirsiniz. 

