BASIN BÜLTENİ

Erkeklerin şehir rutinindeki kahramanı: Timberland Brooklyn spor ayakkabılar

[bookmark: _GoBack]Şehirli erkeğin estetik ve konfor arayışındaki tercihi çevre dostu Brooklyn sneaker koleksiyonunda bu sezon daha fazla seçenek var. Geri dönüştürülmüş ReBOTL kumaş malzemesini ön plana çıkartan Brooklyn, 2020 İlkbahar - Yaz sezonunu 5 yeni modelle karşılıyor.

Daha çevreci bir dünya, daha yeşil bir gezegen söylemini sahiplenen Timberland, doğanın kahramanlara duyduğu ihtiyacın altını çizmeye devam ederken bu misyonu yansıtan koleksiyonlarına yeni sezonda da devam ediyor. Şehirli erkeklerin ihtiyaçları düşünülerek tasarlanan, geçen sezon tanıtılan ve beğeni toplayan Brooklyn spor ayakkabı ailesi bu sezon genişleyerek karşımıza çıkıyor. 

Estetik görünüm ve işlevsel tasarım beklentilerine cevap verirken çevre dostu  özellikleriyle de öne çıkan Brooklyn modellerde patentli geri dönüştürülmüş PET’ten yapılan ReBOTL ve Leather Working Group onaylı deri ve süet malzemeler tercih ediliyor. Geçen seneki lacivert ve füme/koyu gri süet Oxford modelin yanı sıra, 2020 İlkbahar-Yaz sezonunda 5 farklı model yer alıyor.  

Hafif taban tasarımına sahip bir enerji sistemi olarak adlandırılan AeroCore teknolojisi ve lastik taban Timberland Brooklyn ayakkabılara mükemmel rahatlık katıyor ve aktif şehirli erkekler için ideal bir seçenek sunuyor.

Geçtiğimiz sezon lacivert ve füme/koyu gri süet Oxford model ile piyasaya giriş yapan Aerocore taban teknolojisine sahip Brooklyn sneakerlar bu sezon ReBOTL örgü malzemeyle ve kumaş Oxford modellerle karşımızda. Koyu yeşil ve siyah örgü kamuflaj desenli kumaş Oxford ReBOTL model ise sezon gözdesi olmaya aday. 

Şubat ayı itibarıyla mağazalarda ve anlaşmalı e-ticaret sitelerinde yer alacak olan Brooklyn modelin satış fiyatları ise şu şekilde: 

Su geçirmez özelliğe sahip, Leather Working Group tarafından onaylı süet malzeme içeren, geçen sezon tanıtılan lacivert ve füme/koyu gri süet Oxford model 899 TL, aynı renklerin ReBOTL örgü malzemeye sahip modeli ise 749TL.  Deri – kumaş, füme  ve mavi  olarak iki renk seçeneği sunan, farklı iç astara sahip oxford model 749 TL .  Haki ve siyah kumaş kamuflaj desenli model  ve  siyah, gri ve yeşil renk alternatiflerine sahip deri - kumaş oxford model 699 TL.

Editöre Not: Timberland Brooklyn spor ayakkabı görsellerini (dekupe, imaj) linkten indirebilirsiniz:  https://go.aws/393f6N9
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Timberland Hakkında:
Timberland 1973 yılında kurulmuştur. VF Corporation bünyesinde bulunan ve uluslararası merkezi İsviçre ve Hong Kong'da bulunan Timberland® küresel bir markadır. Zorlu hava koşulları için tasarlanan orijinal sarı botuyla tanınan marka günümüzde, stiline önem veren ve hareketli şehir hayatını benimseyen, outdoora ve outdoorda geçirdiği zamana değer veren bireylere hitap eden premium kalitede geniş ayakkabı, giysi ve aksesuar koleksiyonlarına sahiptir. Timberland® markasının merkezinde, daha yeşil bir geleceğin daha iyi bir gelecek olduğu inancı yer alır. Timberland ürünleri sorumlu üretim ve çevreyi koruma unsurlarını gözetir, çalıştıkları toplumları hareket geçirme, birlikte çalışma ve dönüştürme misyonlarını sahiplenir. Timberland ürünleri, lider zincir  mağazalar ve perakende noktalarının yanı sıra Türkiye'de Vadistanbul, Capacity, Ankara Armada AVM ve Bursa Marka AVM'de bulunan mağazalarında da satılmaktadır. Timberland hakkında daha fazlasını öğrenmek için, www.timberland.com  adresini ziyaret ediniz.
