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Panasonic interaktif beyaz tahta serisini piyasaya sürüyor   

Panasonic, dijital beyaz tahta iletişimini iş ve eğitim dünyası için uygun fiyatlı hale getirdiği iki yeni dokunmatik panel ekranını tanıttı.
Mevcut interaktif ekran serisini tamamlayan 75 inç 4K doğrudan LED panel (TH-75BQE1) ve 65 inç Full HD doğrudan LED panel (TH-65BFE1), USB ve HDMI veya VGA üzerinden PC'ye bağlandığında Panasonic'in Beyaz Tahta Yazılımı ile uyumlu hale geliyor.

10 noktaya kadar dokunma özelliğine sahip olan 400 cd/m2 interaktif paneller, dokunmatik kalem yanında büyüteç, spot ışığı ve geçici keçeli kalemlerle kolayca yazı yazılabilmesini sağlıyor. Ekranda ayrıca, USB aygıtlarında depolanan medyayı çözmek için basit bir USB bellek görüntüleyici de bulunuyor.

Panasonic Ürün Pazarlama Yöneticisi Florence Antony ürünler hakkında, “İnteraktif ekran serimizin fonksiyonlarını koruyacak olan bu seriyi daha erişilebilir ve uygun fiyatlı hale getirdik" dedi ve ekledi: “Bu teknoloji, işbirliğine dayalı eğitimler ve toplantılar için son derece güçlü bir ekipman sunuyor. Örneğin, Beyaz Tahta modundayken cihazlar üzerinde iki veya daha fazla kişi eş zamanlı olarak çalışabiliyor, böylece dosyalar düzenlenmeden ve kaydedilmeden önce  grup çalışmalarına olanak sağlanıyor.”  

TH-75BQE1 ve TH-65BFE1 modelleri 2017'nin yaz aylarında piyasaya sürülecek.

Panasonic’in Görsel Sistem Çözümleri hakkında daha fazla bilgi için ziyaret edin: http://business.panasonic.com.tr/visual-system 
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Panasonic System Communications Company Europe (PSCEU) hakkında
Panasonic Systems Communications Company Europe (PSCEU) dünyanın öncü teknolojileriyle profesyonellerin çalışma hayatlarını geliştirmeyi ve kurumların verim ve performanslarını yükseltmelerine destek olmayı hedeflemektedir. PSCEU kurumların görüntü, ses ve metinsel verilerden oluşan her tür bilgiyi elde etmelerine, işlemelerine ve iletişimlerini sağlamalarına destek olmaktadır. PSCEU’nun ürünleri arasında PBX telefon anahtarları, doküman yazıcılar, Yayın & ProAV ve Endüstriyel Medikal vizyon kameraları, projeksiyon cihazları, büyük görsel görüntüleyiciler, dayanıklı mobil bilgisayarlar ve yangın alarm çözümleri yer almaktadır. PSCEU, yaklaşık 350 çalışanı, teknik tasarım deneyimi, küresel proje yönetim becerisi ve Avrupa çağındaki geniş iş ortağı ağıyla faaliyet gösterdiği pazarlarda benzersiz imkânlar sunmaktadır.

PSCEU beş ürün kategorisinden meydana gelmektedir: 

· Profesyonel tarayıcılar, çok işlevli yazıcılar, telefon sistemleri ve SIP terminal cihazlarından oluşan İletişim Çözümleri.
· Mobil çalışanların üretkenliğini artıran Toughbook dayanıklı dizüstü bilgisayarlar, Toughpad kurumsal tabletler ve elektronik satış noktası (EPOS) sistemlerinden oluşan Bilgisayar Ürün Çözümleri. Panasonic, 2014 yılında dayanıklı ve uzun ömürlü dizüstü bilgisayar satışlarında Panasonic Toughbook ile %70,1 gelir payı, dayanıklı kurumsal tablet satışlarında Panasonic Toughpad ile %57,1 gelir payı elde ederek Avrupa çapında pazar lideri olmuştur (VDC Research, Mart 2015).
· Yayın & ProAV ürünleri, güvenlik, yangın alarm sistemleri ve endüstriyel tıbbi görüş (IMV) teknolojisinden oluşan Profesyonel Kamera Çözümleri. 

· Video gözetim kameraları ve kaydediciler, video interkom sistemleri, erişim kontrolü, davetsiz misafir alarmları ve yangın alarm sistemlerinden oluşan Güvenlik Çözümleri.
· Projeksiyon cihazları ve profesyonel görüntüleyicilerden oluşan Görsel Sistem Çözümleri. En geniş Görsel ürün çeşitliliğini sunan Panasonic, Avrupa projeksiyon cihazları pazarında %43,9 pazar payıyla lider konumdadır. (Futuresource >5klm (Ocak-Mart 2015) D-Cinema hariç) For further information, images etc please contact the Panasonic Business PR Department: 
	Michael Pullan
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Panasonic System Solutions Europe 
Panasonic System Solutions Europe (PSSEU), a division of Panasonic Marketing Europe, was founded in April 2016 and develops world class solutions for larger customers offering a single point of contact and accountability. These solutions involve Panasonic hardware, software, connectivity capability and third party products, delivered with world class engineering and project management and services. Industries in focus are energy, transportation and logistics. 

PSSEU has a number of subsidiaries, including Cameramanager and Panasonic Business Software Europe, which provide specialist software or systems integration capabilities. 
Panasonic Europe


Panasonic Corporation, is a worldwide leader in the development and engineering of electronic technologies and solutions for customers in residential, non-residential, mobility and personal applications. Since its founding in 1918, Panasonic Corporation has expanded globally and now operates over 474 subsidiaries and 94 associated companies worldwide, recording consolidated net sales of 7.553 trillion yen (56.794 billion Euros) for the year ending March 31, 2016. Committed to pursuing new value through innovation across divisional lines, the company uses its technology to create a better life and a better world for its customers.
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