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Yeni yıl hediye sürprizinizi Alcatel IDOL 4’le yapın, sevdiklerinizi 2017’de Sanal Gerçeklik teknolojisiyle tanıştırın.

Sanal gerçeklik gözlüğüne dönüşen telefon kutusu, en sevilen uygulamaları anında çalışır duruma getiren “Boom” tuşu, gece koşullarında bile net fotoğraf ve video çeken kamerası, Alcatel’in yeni nesil akıllı telefonu IDOL 4’ün öne çıkan özelliklerinden yalnızca birkaçı.

Yenilikçi ve zengin özellikli akıllı telefonlarıyla Türkiye’ye dönen Alcatel, yeni yılda sevdiklerine hediye almak isteyenlere yeni nesil akıllı telefonu IDOL 4 serisinin yeni üyesi Alcatel IDOL 4’ü sunuyor. Alcatel IDOL 4, en sevilen uygulamaları göz açıp kapayıncaya kadar ekranda çalışır duruma getiren Boom tuşu, zengin multimedya özellikleri, profesyonel kalitede çekim yapan kamerası, üstün ses kalitesi ve sanal gerçeklik deneyimi sunan VR gözlükleriyle bu yılın en gözde telefonları arasında yer alacak. 

Yeni yılın tüm fotoğraf ve videoları profesyonel kalitede
Büyük başarı kazanan IDOL 3 serisinin devamı niteliğindeki IDOL 4 serisi akıllı telefon, üstün teknolojili kamerası ve kullanıcı deneyimini zenginleştiren özellikleriyle göze çarpıyor. IDOL 4’ün  fotoğraf ve videolar için ultra hızlı odaklanma ve dual-tone flasha sahip 13 Mpxl arka kamerası sayesinde fotoğraf ve videolarda renkler hep capcanlı. Telefonun flash’lı 8 megapiksel ön kamerasıyla geceleri bile selfie’ler net çıkıyor.

BOOM tuşu kolaylığı, üstün ses ve görüntü deneyimi
Alcatel IDOL 4’ün Boom tuşu, kullanıcılara yaşamın hızlı akışında yardımcı olmak için tasarlandı. Favori uygulamaların Boom tuşuna atanmasıyla kullanıcılar yalnızca tek tuşta kameralarını açıp çekim yapmaya başlayabiliyor, fotoğraf galerisine ulaşıp paylaşım yapabiliyor ve anın çok hızlı aktığı anlara hemen tepki verip canlı yayın yapabiliyor. 

Qualcomm® Snapdragon™ 617 işlemci ile donatılan IDOL 4, kullanıcılara konsol kalitesinde 3D oyun, gelişmiş fotoğraf ve video deneyimi ve ev sineması kalitesinde ses deneyimi sunuyor. İşlemci özellikleri olan X8 LTE modem ve 802.11ac Wi-Fi bağlantı sayesinde çok yüksek indirme hızlarına ulaşılabiliyor. Kullanıcılar, uzun pil ömrü sayesinde telefonlarının keyfini gün boyunca çıkarabiliyorlar. IDOL 4’ün Qualcomm Assertive Display teknolojisi ile donatılmış ekranı, her açıdan net görüntü sağlıyor ve özellikle dış mekanlarda, güneş ışığı altında bile rahat bir seyir ve okuma keyfi sunuyor. Alcatel’in Waves ile yaptığı iş birliği, IDOL 4’ün üstün ses kalitesinin arkasındaki en önemli unsur. Bu işbirliği sayesinde IDOL 4’te film, müzik ve oyunlarda harika bir ses deneyimi yaşanıyor. 

Telefon kutusu Sanal Gerçeklik gözlüğüne dönüşüyor
IDOL 4’ün bir diğer sürprizi de, sanal gerçeklik gözlüğüne dönüşen bir pakette gelmesi. VR gözlükleri, akıllı telefonla birlikte kullanıldığında kullanıcılar 360 derecelik bir seyir ve oyun dünyasına adım atmış oluyor. VR içerikli oyun ve videolar, Onetouch VR Store üzerinden telefona indirilebiliyor. Altın, koyu gri ve metalik gümüş renk seçenekleriyle tüketiciye sunulan Alcatel IDOL 4 yalnızca 7,1 mm kalınlığında. IDOL 4 VR paketiyle birlikte 999 TL’den başlayan fiyatlarla satışta.
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TCL Communication hakkında
TCL Communication Technology Holdings Limited iki ana marka – Alcatel ve TCL- altında dünya çapında mobil ve internet ürün ve hizmetlerinden oluşan, genişleyen bir portföyü tasarlamakta, üretmekte ve pazarlamaktadır. Grubun ürün portföyü halihazırda Kuzey Amerika, Latin Amerika, Avrupa, Ortadoğu, Afrika ve Asya Pasifik’te bulunan 160’ı aşkın ülkede satılmaktadır. Telekomünikasyon araştırma firması IDC ve şirket verilerine göre Şirket, 2016’nın ikinci çeyreği itibarıyla küresel telefon üreticileri arasında sekizinci, küresel akıllı telefon üreticileri arasında ise 11’inci sırada yer almaktadır. Genel merkezi Çin’in Shenzhen kentinde bulunan TCL Communication, Çin’in Huizhou’kentinde yer alan, yüksek verimli üretim tesisi ve dünyada dokuz farklı noktadaki Ar-Ge merkezlerini işletmektedir. TCL Communication, 2G, 2,5G, 2,75G, 3G ve 4G patentli teknolojiye sahip ya da söz konusu teknolojileri lisanslamış az sayıdaki Çin şirketlerinden biridir. Şirket ayrıca GSM, GPRS, EDGE, CDMA, WCDMA, TD-SCDMA ve LTE için bağımsız olarak ürün ve çözüm geliştirme kabiliyetine sahiptir. Daha fazla bilgi için: http://www.tclcom.com/.
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Alcatel mobil cihazlar hakkında
TCL Communication, 160’tan fazla ülkede Alcatel markası altında geniş çeşitlilikteki mobil ve internet ürünleri tasarlamakta, geliştirmekte ve pazarlamaktadır. Telekomünikasyon araştırma firması IDC ve şirket verilerine göre Şirket, 2016’nın ikinci çeyreği itibarıyla küresel telefon üreticileri arasında sekizinci, küresel akıllı telefon üreticileri arasında ise 11’inci sırada yer almaktadır. TCL Communication’ın sunduğu Alcatel markalı cihazlar, yenilikçi, zengin özellikli deneyimler sunarak günümüzün mobil teknolojilerine erişimi kolaylaştırmakta, insanların en çok talep ettiği teknolojilerle donatılmış, geniş çeşitlilikte ve değer yüklü bir ürün portföyü sunmaktadır. Şirketin ürün ve çözümleri, sahip oldukları sade, kişisel, otantik ve eğlenceli yaklaşımla 2000 sonrası doğanlar ve Z Jenerasyonu tüketicilerine hitap etmektedir. TCL Communication’ın sunduğu Alcatel markalı cihazlar yerel pazarları anlama yetisi ve uçtan uca üretim sürecini birleştirerek, tüketicilerin günlük yaşamın keyiflerini keşfetme ve yükseltmelerini sağlayan yenilikçi, zengin özellikli, yüksek performanslı mobil cihazlarla kişiselleştirilmiş kullanıcı deneyimleri sunmaktadır. TCL Communication, TCL Corporation’un yüzde yüz iştiraki olarak dünyanın en büyük tüketici elektroniği şirketleri arasında yer almaktadır. Alcatel, Alcatel-Lucent’in, TCL Communication tarafından lisansla kullanılan bir ticari markasıdır. 
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