BASIN BÜLTENİ

Hayaller sergiye dönüştü

Ali İsmail Korkmaz Vakfı’nın sanatlarını icra etmekte maddi sıkıntılarla karşılaşan genç sanatçıların hayallerine ulaşmalarını sağlamak için kurduğu Genç Sanatçı Fonu tarafından desteklenen sekiz gencin eserleri, bu yıl ilk defa düzenlenen Genç Sanatçı Fonu Sergisi’nde yer alıyor. GaleriBU’da sergilenen eserler 30 Haziran’a kadar ziyaretçilerini bekliyor.

 
Ali İsmail Korkmaz Vakfı’nın (ALİKEV), genç sanatçıların fikirlerini sanat eserine dönüştürebilmelerine maddi, manevi destek olmak amacıyla başlattığı Genç Sanatçı Fonu’na (GSF) bu yıl Türkiye’nin her bölgesinden başvuru yapıldı. Jüri değerlendirmesinin ardından desteklenmek üzere seçilen sekiz gencin eserleri, bu yıl ilk defa 25-30 Haziran tarihlerinde GaleriBU’da sergileniyor.

Fotoğraf, resim, seramik, şarkı/video klip, heykel ve kısa film sanat dallarındaki projeleriyle sergide yer alan gençler, eserlerinde barış, gelecek gibi önemli konulara değiniyor.

Her yıl belirlenen tema çerçevesinde sanat dalı sınırı olmaksızın projeleriyle Genç Sanatçı Fonu’na başvuru yapabilen sanatçılar, fikirlerini sanat eserine dönüştürüyor. 

Editöre Not: Tüm görsellere aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz.
https://download2019.s3-eu-west-1.amazonaws.com/alikev-27-06-2019/alikev-sergi-fotograflari.zip
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Ali İsmail Korkmaz Vakfı Hakkında
Ali İsmail; 2011 yılında, yani henüz 17 yaşındayken, “Toplum İçin Gençlik” isimli bir hareket başlatmış ve arkadaşlarını da örgütleyerek bu kapsamda birçok etkinlik yapmıştı. Yaptıkları ilk etkinlik okulun bahçesini temizlemek olan bu grup, daha sonra huzurevi ziyareti, engelliler için mavi kapak toplama, ilköğretim öğrencilerine okumayı sevdirme, imkânları kısıtlı olan köy okullarına kitap, kıyafet desteği gönderme gibi birçok etkinlik gerçekleştirdi. “Düşlerinde Özgür Dünya” olan Ali İsmail, bu düşlerini gerçekleştirmek için birçok faaliyet yapmıştı ve toplum için yenilerini yapmayı planlıyordu. Hatta bu kapsamda yaptığı ve yapmayı planladığı etkinlikleri raporluyor ve günlüğüne yazıyordu. Ailesi tarafından kurulan Ali İsmail Korkmaz Vakfı “Düşlerindeki Özgür Dünya” için yola çıktı. bilgi@alikev.org www.alikev.org

