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Panasonic 4K ekran serisini tanıttı
Panasonic, Business yeni ve geniş formatlı 4K profesyonel ekran serisini tanıttı.
4K ekranlar, dijital tabela, kurumsal kullanım, sınıf ve perakende ortamları için mükemmel çözümler sunan 500 cd/m2 parlaklığa sahip 86 ve 98 inç model seçenekleriyle sunuluyor.

İlk olarak InfoComm’da gösterilen SQ1 serisinin hafif, ince ve şık bir tasarımı, üstün görünürlük ve 7/24 çalışma olanağı sunan parlak ve verimli bir panelle birleşiyor.

Yüksek görüntüleme performansını uyarlanabilirlik ve olağanüstü verimlilikle bir araya getiren SQ1 serisi tek başına veya ağa bağlı tabela olarak çalışacak şekilde tasarlandı. İki ekranda da daha iyi işleme ve entegrasyon özellikleri için Intel® Smart Display Modülü bulunuyor.

Panasonic Avrupa Pazarlama Müdürü Hartmut Kulessa, konuyla ilgili “Panasonic olarak ekran serimizi uygulama amacından ve kullanılacak alandan bağımsız bir şekilde performans, çok yönlülük ve verimlilik alanlarında sürekli olarak geliştirmeyi amaçlıyoruz. Aynı zamanda Intel® Smart Display Modülü (Intel® SDM), arayüz entegrasyonunu, tabela kurulumlarını ve platform yönetimini basitleştiren şık, ince ve ölçeklenebilir bir ekran çözümü sunmamıza olanak tanıyor” dedi.   

Intel Corporation Nesnelerin İnterneti Grubu Başkan Yardımcısı ve Görsel Perakende ve Dijital Tabela Küresel Yöneticisi Jose Alvaro Avalos da “Panasonic'in yeni SQ1 serisi 4K ekranlarda Intel® Smart Display Modülü'nü (Intel® SDM) kullanmasından mutluluk duyuyoruz. İş birliğimiz, işletmelerin daha kolay ve verimli şekilde etkileşime girerek çalışmalarına yardımcı olmak için esnek, entegre ve ölçeklenebilir bir çözüm sunuyor” dedi.

ISE 2018’de tanıtılan SQ1 serisi, 43 ve 86 inç seçeneklerine sahip altı adet giriş seviyesindeki 4K profesyonel ekrandan oluşan EQ1 serisini tamamlıyor. EQ1 serisi 350 cd/m2 parlaklıkla etkileyici görüntüler sunacak 4K çözünürlüğe sahip olup, kamu alanları, perakende alanları, kurumsal toplantı odaları ve sınıflar için uygun maliyetli bir çözüm sunuyor.

EQ1 Serisi, 2018 Sonbaharında piyasaya sunulacak. SQ1 serisinin ise Aralık 2018'de piyasaya sunulması bekleniyor.

Panasonic Görsel Sistem Çözümleri hakkında daha fazla bilgi almak için https://business.panasonic.com.tr/visual-system sayfası ziyaret edilebilir.
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Panasonic hakkında
Panasonic Corporation, tüketici elektroniği, konut, otomotiv ve B2B işletmelerindeki müşteriler için çeşitli elektronik teknolojileri ve çözümleriyle bir dünya lideridir. 2018 yılında 100. kuruluş yıldönümünü kutlayan şirket, dünya çapında yaygınlaşarak 495 yan kuruluşu ve 91 bağlı şirketiyle dünya çapında faaliyet göstermektedir. Şirket 31 Mart 2017 tarihinde sona eren mali yıl için 61.711 milyar Euro değerinde net satış açıklamıştır. Bölgesel hatları boyunca inovasyonlarıyla yeni değerlerin peşinde gitme kararlılığına sahip olan Panasonic, müşterileri için daha iyi bir hayat ve daha iyi bir dünya yaratma çabası içerisindedir. Daha fazla bilgi için: http://www.panasonic.com/global
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About Panasonic System Communications Company Europe (PSCEU)

Our quest is to make technology work invisibly together and free businesses to succeed. We believe technology
should just work. That businesses will succeed if they can simply focus on their customers, in the knowledge that all the technologies delivering their capabilities work together. That is why we are dedicated to developing products and solutions that are so integrated with our customer’s way of working, that they are almost invisible – the workhorse in the background that powers business success. 
PSCEU is made up of six product categories:

· Broadcast & ProAV gives you the freedom to tell the story with its high quality products and solutions, which ensure smooth operation and excellent cost-performance across a range of remote cameras, switchers, studio cameras and ENG P2HD. The cinema camera range of VariCam models and the EVA1 are capable of true 4K and High Dynamic Range (HDR) making them the ideal solution for cinema, television, documentary and live event production.

· Communication Solutions offers world leading telephony systems, SIP terminal devices and professional ‘network’ scanners giving you the freedom to focus on the communication and not the connection. 
· Computer Product Solutions gives mobile workers the freedom to work anywhere with its range of Toughbook rugged notebooks, Toughpad business tablets and electronic point of sales (EPOS) systems. As European market leaders, Panasonic had a 57% revenue share of sales of rugged and durable notebooks and rugged business tablets in 2017 (VDC Research, March 2018).

· Industrial Medical Vision manufactures applications for various segments such as medical, life science, ProAV or industrial. The product portfolio includes complete and OEM micro camera solutions, providing the freedom to see what can’t be seen. 

· Security Solutions, including video surveillance cameras and recorders, video intercom systems and intruder alarms, giving you the freedom to feel secure.

· Visual System Solutions offers the widest range of professional displays and projectors and allows Audio Visual professionals the freedom to create. It leads the European high brightness projector market with a 39% market revenue share (Futuresource >5klm (FY17 Q3, excl. 4K & digital cinema).
About Panasonic

Panasonic Corporation is a worldwide leader in the development of diverse electronics technologies and solutions for customers in the consumer electronics, housing, automotive, and B2B businesses. Celebrating its 100th anniversary in 2018, the company has expanded globally and now operates 591 subsidiaries and 88 associated companies worldwide, recording consolidated net sales of Euro 61.4 billion for the year ended March 31, 2018. Committed to pursuing new value through innovation across divisional lines, the company uses its technologies to create a better life and a better world for its customers. To learn more about Panasonic: http://www.panasonic.com/global 
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