BASIN BÜLTENİ 

Aon, etkinlik sigortasıyla eğlence ve organizasyon sektörünün yanında 

Doğası itibariyle ertelemeden iptale çok çeşitli risklerle karşı karşıya olan eğlence ve organizasyon sektörü, Aon’un müşterinin ihtiyaçlarına özel olarak kapsamını şekillendirdiği etkinlik sigortasıyla risklerini teminat altına alabiliyor. 

Risk, emeklilik ve sağlık konularında veri ve analizlerden faydalanarak profesyonel hizmetler sunan Aon, akıllı ve yenilikçi sigorta ürünleriyle de sektörde öne çıkıyor. Etkinlik mekânında oluşan olumsuz şartlar ve/veya sigortalı sanatçı, konuşmacı vb. kişinin katılım sağlayamaması sonucunda etkinliğin iptali veya ertelenmesi gibi etkinliklerin doğası gereği yaygın karşılaşılan riskler, bu sigorta kapsamında teminat altına alınıyor. Etkinlik sigortaları danışmanlığı kapsamında Mali Sorumluluk/Umumi Sorumluluk Sigortası, Ferdi Kaza Sigortası, Ekipman Sigortası, Sorumluluk Sigortası ve Ödül Tazminatı yer alıyor. Bu teminat genel olarak uluslararası ya da yerel organizasyon firmaları, oteller, ajanslar, sanatçı menajerleri ve bilet satış şirketleri tarafından tercih ediliyor.
[bookmark: _GoBack]Aon Türkiye Risk Yönetiminden Sorumlu Genel Müdür Yardımcısı Tevfik Erdengi etkinlik sigortaları hakkında şunları söyledi: “Aon uzmanlarının etkinlik ve eğlence sektöründeki önde gelen isimlerle birlikte bu sektörlerde hizmet sunan müşterilerin ihtiyaçlarına paralel olarak geliştirdiği bu sigorta çözümü sayesinde büyük ya da orta ölçekli kurumların etkinlik risklerini yönetmelerini sağlıyoruz. İç veya dış mekân fark etmeksizin düzenlenecek olan, konserler, turneler, festival, kongre, konferans, lansman, ürün tanıtımı, düğün, şirket toplantıları, fuarlar, sanatsal sergiler, spor müsabakaları veya şampiyonaları gibi her tür organizasyon teminat altına alınabiliyor. Bugüne kadar ülkemizde gerçekleşen pek çok dev prodüksiyon kapsamında etkinlik sigortası ürünümüzle teminat sağladık. 2017 yılında İstanbul, Zorlu PSM’de sahnelenen Broadway’in en çarpıcı müzikallerinden Batı Yakasının Hikâyesi (West Side Story), yine 2016 yılında Zorlu PSM’de gerçekleşen Damien Rice, PJ Harvey ve Patti Smith konserleri gibi dev yapımları örnek gösterebiliriz.” 
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Aon Türkiye hakkında
Aon Türkiye, dünya çapında 120 ülkede 50.000 çalışanıyla risk, emeklilik ve sağlık alanlarında veri ve analitiğin desteği ile profesyonel hizmetler sunan Aon Corporation’ın Türkiye’deki şirketidir ve 1995 yılında kurulmuştur. Aon Türkiye, sigorta ve reasürans brokerliği ile risk yönetimi danışmanlığı konularında Türkiye’de faaliyet gösteren bir kuruluştur. http://www.aon.com/turkey/tr/

 


