BASIN BÜLTENİ

Girişimcilik Vakfı, Webtures işbirliğiyle 
 girisimle.com’a “merhaba” dedi
[bookmark: _GoBack]Türkiye'nin üreten ve değer yaratan ülke olma yolundaki dönüşümünü girişimcilik ile hızlandırmak vizyonu ile kurulan Türkiye Girişimcilik Vakfı (Girvak), Webtures işbirliğiyle yenilenen bloğu girisimle.com’u girişimci adaylarıyla buluşturdu.

Nüfusun %50'sinin genç olduğu ülkemizin, girişimcilik ile yaratabileceği ivmeye inanan Girvak,girişimcilik konusunda farkındalık yaratmak ve gençlere girişimciliğin bir kariyer alternatigi olduğunu aşılamayı misyon edinirken girişimcilik potansiyeli olan gençlerin kendi yollarından giderek iz bırakmasına destek oluyor. Girişimcilik Vakfı, dijital sponsoru Webtures tarafından yenilenen bloğunu, “girisimle.com” adıyla girişimci adaylarıyla buluşturuyor.   
İçeriğinde 800’e yakın yazı bulunan, 14 bin’den fazla ziyaretçi ve 23 bin’e yakın sayfa görüntülemesine sahip girisimle.com, Webtures işbirliğiyle girişimcilik ekosistemine katkı sağlamayı sürdürecek. Blogta Girişimcilik Vakfı haberleri, Fellow yazıları, motivasyon videoları, girişimcilere hem dünyadan hem Türkiye’den ilham verici içerikler, tavsiyeler ve girişimcilik hikayeleri bulunuyor.
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Türkiye Girişimcilik Vakfı hakkında:
Türkiye Girişimcilik Vakfı 2014 senesinde Sina Afra’nın fikir önderliğinde 25 kurucu ile tarafından kurulmuştur. Türkiye Girişimcilik Vakfı girişimcilik kültürünü aşılamak, üniversite gençlerinin girişimcilik ruhunu keşfetmelerini sağlamak ve uzun vadeli düşünce yapısı ile gençlere ilham olmak amacıyla hayata geçirilmiştir. Şu anda 33 kişilik bir mütevelli heyetine sahip olan Türkiye Girişimcilik Vakfı, Türkiye’de girişimcilik ve liderlik açısından en yatkın ve en yetenekli gençlerin bulunması ve desteklemek misyonunu edinmiştir. Network, Rol Model, Burs, Girişim Elçileri ve Giveback olarak 6 temel öğe üzerinden girişimcilik potansiyeli taşıyan gençleri seçen Türkiye Girişimcilik Vakfı, tüm alanlardaki girişimcilik fikrine ilham olmayı hedeflemektedir. www.girisimcilikvakfi.org 

