BASIN BÜLTENİ

Mert Aslan Presents yeni markalarıyla 
büyümeye devam ediyor
 
Mayıs ayında modaseverler ile Mert Aslan’ın özenle seçtiği tasarım markalarını Morhipo.com’da buluşturan Mert Aslan Presents, yeni eklenen markalar ile büyümeye devam ediyor. 

Aksesuardan çocuk giyime, plaj giyiminden ev dekorasyonuna geniş yelpazedeki markaların bir araya geldiği projede, seçkin tasarım ürünleri Morhipo.com kullanıcılarının beğenisine sunuluyor.
 
Mert Aslan Presents’in açılışından itibaren tüketicilerin beğenisine sunulan Ninon, Reian Jewellery, Bendis, Fiolas, Tullaa ve Pinolini markalarına; iç giyim, plaj giyim, kadın giyim, aksesuar ve ev tekstil alanında birbirinden başarılı yeni markalar katıldı.
 
Mehry Mu’nun hasır çantaları ve Ponponiere’in rengarenk küpeleri yaz şıklığınızın tamamlayıcısı olacak. Else’nin birbirinden iddialı iç çamaşırları ile kendinizi muhteşem hissedeceksiniz. Sade ama şık mayo tasarımları ile Sand & Blue ve Anais & Margaux, tiril tiril elbiseleri ile Exquise tatilinizin vazgeçilmezi olacak. Benzersiz tarzını evine de yansıtmak isteyenler için Golden Table mükemmel bir alternatif.
 
Yeni eklenen markalar ve ürünlerle büyümeye devam edecek Mert Aslan Presents’a modanın e-ticaretteki adresi Morhipo.com’dan ulaşabilirsiniz.
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Editöre Not: Dekupe görsellerine aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz.
https://bit.ly/3fztOiJ
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Morhipo.com hakkında
Türkiye’de ilk kez yeni sezon ürünleri ve çok avantajlı kampanyaları bir araya getiren morhipo.com, her zevke ve bütçeye uygun zengin ürün çeşitliliği, yüksek indirim oranları ve hızlı teslimat ayrıcalıklarıyla alışveriş dünyasında fark yaratıyor, “Koşulsuz Müşteri Mutluluğu” anlayışıyla hareket eden Morhipo.com 3D Secure gibi güvenlik sistemlerinin yanı sıra internet üzerindeki işlemleri şifreleyerek tüketicilerin gizliliğini maksimum seviyeye çıkaran Full SSL teknolojisi ile üyelerine güvenli alışveriş keyfi yaşatıyor. Yeni Sezon bölümünde mağazalarla aynı zamanda yüz binlerce sezon ürününü üyelerine sunan morhipo.com, Özel İndirim Kulübü bölümünde ise her gün yüzde 90’a varan indirimler uygulayarak kaçırılmayacak kampanyaları üyeleriyle buluşturuyor. www.morhipo.com

