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“Salgın Sonrası Uluslararası Sistemin Geleceği” Tartışılacak21 Ekim 2020
TS/Kİ-BÜL/20-41 

Basın Bülteni

TÜSİAD - Boğaziçi Üniversitesi Dış Politika Forumu (DPF) tarafından “Salgın Sonrası Uluslararası Sistemin Geleceği” başlığıyla, 22 Ekim Perşembe, saat 14:30’da bir webinar gerçekleştirilecek.
[bookmark: _GoBack]Dış Politika Forumu Direktörü Prof. Dr. Hakan Yılmaz tarafından yönetilecek etkinlikte; Özyeğin Üniversitesi Öğretim Üyesi Doç. Dr. Evren Balta, Gazeteci-Yazar Selin Nasi, Kadir Has Üniversitesi Öğretim Üyesi Soli Özel’in katılımıyla COVID-19 salgınının küresel güç dengelerini nasıl etkilediği sorusu ele alınacak. Toplantıda ayrıca Doç. Dr. Evren Balta’nın aynı konuda hazırlamakta olduğu çalışma taslağı da tartışılacak. 
 “Salgın Sonrası Uluslararası Sistemin Geleceği” webinarına katılımınızdan memnuniyet duyacağız.  
Kayıt için lütfen tıklayınız, kaydın ardından etkinlik günü e-posta adresinize bağlantı linki iletilecektir.
Konuşmacı Bilgileri:
Doç. Dr. Evren Balta:
Özyeğin Üniversitesi Uluslararası İlişkiler Bölümü’nde öğretim üyesidir. Lisans derecesini Ankara Üniversitesi Siyasal Bilgiler Fakültesi Uluslararası İlişkiler Bölümü’nde, yüksek lisansını ODTÜ Sosyoloji Bölümü’nde tamamlamıştır. Columbia Üniversitesi School of International and Public Affairs bölümünde ikinci bir yüksek lisans yapmış ve doktorasını 2007 yılında CUNY- The Graduate Center’da (New York, ABD) tamamlamıştır. Çeşitli uluslararası ve ulusal dergilerde yayınlanmış makalelerinin yanı sıra “Türkiye’de Devlet, Ordu ve Güvenlik Siyaseti” (İ. Akça ile birlikte); “Küresel Siyasete Giriş” ve “Kuşku ile Komşuluk: Türkiye ve Rusya İlişkilerinde Değişen Dinamikler” (G. Özcan ve B. Beşgül ile birlikte) adlı derlemeleri ve “Küresel Güvenlik Kompleksi”, “Tedirginlik Çağı” ve “Amerikan Pasaportu: Ulus ötesi Dünyada Ulusal Vatandaşlık” O. Altan-Olcay ile birlikte) isimli kitapları mevcuttur. 2016’da (Behlül Özkan ile birlikte) “Türkiye-Rusya İlişkilerine Tarih ile Bakmak” başlıklı raporu Boğaziçi Üniversitesi-TÜSİAD Dış Politika Forumu için hazırlamıştır. Çalışmaları karşılaştırmalı siyaset, siyasal şiddet, güvenlik, vatandaşlık ve ulus ötesi siyaset alanlarında yoğunlaşmaktadır.
Selin Nasi:
Lisans eğitimini Marmara Üniversitesi Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü’nde tamamlamıştır. Yüksek lisans eğitimini ise İstanbul Bilgi Üniversitesi Uluslararası İlişkiler Bölümü’nde “1 Mart Tezkeresi Gölgesinde Türk-Amerikan İlişkileri” başlıklı yüksek lisans tezi ile tamamlamıştı. Şu anda Boğaziçi Üniversitesi Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü’nde doktora çalışmalarına devam etmektedir. Doktora çalışmalarını Türkiye’nin soğuk savaş sonrası İsrail politikası üzerine sürdürmektedir. 2013-2018 yılları arasında Şalom gazetesinde, 2015-2018 yılları arasında ise Hürriyet Daily News’te köşe yazarlığı yapmıştır.
Soli Özel:
2010 yılından bu yana Kadir Has Üniversitesi Uluslararası İlişkiler Bölümü’nde öğretim görevlisidir. 1995-2010 arasında İstanbul Bilgi Üniversitesi’nde öğretim üyesi olarak görev almıştır. Lisans derecesini Bennington College Ekonomi bölümünden, yüksek lisans derecesini ise Johns Hopkins Üniversitesi Uluslararası İlişkiler bölümünden almıştır. Daha önce Oxford, Georgetown, Harvard, Tufts ve Northwestern Üniversitesi’nde misafir öğretim görevlisi olarak bulunan Özel, Paris’teki AB Güvenlik Çalışmaları Enstitüsü’nde, Harvard Üniversitesi Kennedy School of Government Belfer Center’ın “Future of Diplomacy” programında, Robert Bosch Akademisi’nde ve Institut Montaigne’de konuk araştırmacı olarak bulunmuştur. 2009-2018 yılları arasında Habertürk Gazetesi’nde köşe yazıları yazmış olan Soli Özel, düzenli olarak German Marshall Fonu’nun “On Turkey” adlı yazı dizisine katkıda bulunmaktadır. Çalışmaları Türkiye ve yurtdışındaki çeşitli yayınlarda yer almış olup; bu yayınlar arasında The International Spectator, Internationale Politik, Foreign Policy ve The Journal of Democracy dergileri bulunmaktadır. International Alert’ün yönetim kurulu üyesi Soli Özel, TÜSİAD’a dış politika konusunda danışmanlık yapmıştır.
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