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Fortinet Arzu Akkaya’yı Türkiye, Gürcistan, Ermenistan, Azerbaycan ve Türkmenistan’dan sorumlu Bölge Direktörü olarak atadı

Kapsamlı, entegre ve otomatik siber güvenlik çözümlerinde dünya lideri Fortinet, Arzu Akkaya’nın yeni Bölge Direktörü olarak atandığını duyurdu. Akkaya, yeni görevinde Fortinet’in Türkiye, Gürcistan, Ermenistan, Azerbaycan ve Türkmenistan’daki teknik ve satış ekiplerini yönetecek. Akkaya, bu bölgelerdeki müşterilerle olan ilişkilere odaklanacak, mevcut ve potansiyel Fortinet müşterilerine iş ortakları aracılığıyla ihtiyaç duydukları desteği sağlayacak.

1995'te ODTÜ Bilgisayar Mühendisliği Bölümü'nden mezun olan Akkaya, sonrasında network alanında çözüm sağlayan KoçSistem, Alcatel ve Cisco gibi çesitli firmalarda görev aldı. 2001’de Secura firmasının kurulmasında ve devamında şirketin yönetiminde aktif görev aldı ve 2004-2014 tarihleri arasında 10 yıl Juniper Networks Türkiye’de Ülke Müdürü olarak çalıştı. Ekim 2014 tarihinden itibaren A10 Networks’te Türkiye Ülke Müdürü olarak görev yapmış olan Arzu Akkaya, Ocak 2020 itibariyle Fortinet’in Bölge Direktörü oldu.
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Fortinet Hakkında
Fortinet dünya genelinde büyük ölçekli şirketlere, servis sağlayıcılarına ve kamu kurumlarına güvenlik sunar. Fortinet, her geçen gün büyüyen saldırı zemininde müşterilerine eksiksiz görünürlük ve kontrol sağlar, günümüzde artan ve gelecekte de artacak olan performans ihtiyaçlarını karşılamak için onları güçlendirir. Ağlardaki uygulamaların, çoklu bulut sistemlerinin ve sınır ortamlarının karşılaştığı en kritik güvenlik sorunlarına karşı tek çözüm olan Fortinet'in Security Fabric platformu, tüm dijital altyapıda veriyi korur. Fortinet global çapta sevkiyatı yapılan en güvenilir çözümler alanında dünyanın bir numarasıdır ve dünya genelinde 455 binden fazla müşteri ticari faaliyetlerini korumak için Fortinet'e güvenmektedir. Hem bir teknoloji şirketi hem de öğrenen bir şirket olan Fortinet Network Security Expert (NSE) Enstitüsü, sektördeki en büyük ve kapsamlı siber güvenlik eğitim programlarından birini sunmaktadır. Daha fazla bilgi için: http://www.fortinet.com/, Fortinet Blog sayfası veya FortiGuard Labs.
