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Değerli Basın Mensubu,

Boğaziçi Üniversitesi-TÜSİAD Dış Politika Forumu, 5 Nisan 2019 Cuma günü, 10:00-12:00 saatleri arasında TÜSİAD Konferans Salonu'nda “Dış Politikada Ekonomik Yaptırımlar ve Etkileri” başlıklı bir toplantı düzenleyecek. 
Dış Politika Forumu Direktörü Prof. Dr. Hakan Yılmaz’ın yönetimindeki toplantıda,

· MEF Üniversitesi İktisadi ve idari Bilimler Fakültesi Dekanı ve BİLGESAM Başkanı Prof. Dr. Mustafa Kibaroğlu,
· Emekli Büyükelçi Uluç Özülker,
· Koç Holding Başhukuk Müşaviri Yardımcısı Rana Günay Hoffman,
· Gazete Duvar Yazarı Mühdan Sağlam
konuk konuşmacı olarak konuyu farklı yönleriyle ele alacak ve katılımcıların sorularını yanıtlayacaklar. 

Toplantıda sizleri de aramızda görmekten memnuniyet duyarız.
Tarih: 5 Nisan 2019 Cuma

Saat:10.00-12.00

Yer: TÜSİAD Konferans Salonu

LCV:
Ceylan Naza

Marjinal Porter Novelli

ceylann@marjinal.com.tr
05339272394
Özgeçmişler

Prof. Dr. Mustafa Kibaroğlu, Galatasaray Lisesi’nden mezun olduktan sonra, Boğaziçi Üniversitesi Endüstri Mühendisliği Bölümü’nden lisans (1987) ve Boğaziçi Üniversitesi Ekonomi Bölümü’nden yüksek lisans (1990) derecelerini almıştır. Bilkent Üniversitesi Uluslararası İlişkiler Bölümü’nde “The Nuclear Non-proliferation Regime at the Crossroads: Strengthening or Uncertainty” başlıklı teziyle de doktora derecesini (1996) almıştır. Doktora çalışmaları sırasında, Birleşmiş Milletler Silahsızlanma Araştırmaları Enstitüsü bursu ile İsviçre’de; doktora sonrasında 1996 yılında Uluslararası Atom Enerjisi Ajansı bursu ile İngiltere’de Southampton Üniversitesi’nde; ve post-doktora bursu ile 1996/1997 akademik yılı boyunca ABD’de California Monterey Enstitüsü’nde “Kitle İmha Silahlarının Yayılması Sorunu” üzerine araştırmalar yapmış ve eserler yayınlamıştır. 1997-2011 yılları arasında Bilkent Üniversitesi Uluslararası İlişkiler Bölümü’nde Öğretim Üyesi ve Bölüm Başkan Yardımcısı olarak görev yaptıktan sonra, 2011-2014 arasında Okan Üniversitesi Uluslararası İlişkiler Bölüm Başkanı olarak görev yapmıştır. Silahların Kontrolü ve Silahsızlanma; Ortadoğu Güvenliği; Türk Dış Politikası; Dış Politika Analizi; ve Araştırma Metotları konularında dersler veren Kibaroğlu, 2014 yılında kuruluşundan itibaren yer aldığı MEF Üniversitesi’nde Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölüm Başkanı ve Uluslararası Güvenlik Çalışmaları ve Stratejik Araştırmalar Merkezi Direktörü ve İktisadi ve idari ve Sosyal Bilimler Fakültesi Dekanı olarak görev yapmaktadır. Kibaroğlu aynı zamanda BİLGESAM (Bilge İnsanlar Stratejik Araştırmalar Merkezi) Başkanıdır.

Uluç Özülker, 1961’de Galatasaray Lisesi’ni, 1965’de Ankara Üniversitesi Siyasal Bilgiler Fakültesi’ni bitirdi. 1965 yılında Dışişleri Bakanlığına girdi. 2006 yılında emekli oldu. Dışişleri kariyeri boyunca, AB nezdinde Brüksel’de üç ayrı dönemde toplam 11,5 yıl İkinci Katip, Başkatip, Daimi Temsilci Yardımcısı ve Büyükelçi-Daimi Temsilci; Etiyopya’da Addis Ababa Büyükelçiliği’nde 2 yıl Müsteşar; Almanya’da Bonn Büyükelçiliği’nde 4 yıl Müsteşar; Libya’da Büyükelçi; AB nezdinde Büyükelçi-Daimi Temsilci; Fransa’da Paris’te OECD nezdinde 2 yıl Büyükelçi-Daimi Temsilci; Fransa’da Paris’te 3,5 yıl Büyükelçi olarak görev yaptı. Ankara’ya dönüşlerinde AB konusunda görev üstlendi. Bu alanda iç ve dış hizmet olarak toplam 32 yıl çalıştı. Katma Protokol müzakere heyetinde yer aldı. Türkiye’nin AB’ye 1987’de yaptığı tam üyelik başvuru sürecinde Brüksel’de ön planda aktif sorumluluk üstlendi. Gümrük Birliği müzakerelerini yürüttü ve sonuçlandırdı. Amerika-Avrupa kıtaları ve AB’den sorumlu Müsteşar Yardımcısı olarak 1999’da Türkiye’nin AB’ye tam üyeliğinin yolunu açan Helsinki Zirvesi çalışmalarını üstlendi. Halen Bahçeşehir, İstanbul Ticaret ve Nişantaşı Üniversitelerinde dersler vermekte olan Özülker, aynı zamanda Türkiye Avrupa Vakfı Başkan Yardımcılığı görevini yürütmektedir. “Küresel Düzende Oyun Devam Ediyor" başlıklı kitabı 2017 yılında yayınlanmıştır.

Rana Günay Hoffman, lisans derecesini Galatasaray Üniversitesi Hukuk Fakültesi’nden, yüksek lisans derecesini ise yine hukuk alanında Columbia Üniversitesi’nden almıştır. 2002-2007 yılları arasında White & Case İstanbul’da çalışmış olan Hoffman, 2007 yılında Hukuk Müşaviri olarak Koç Holding’de çalışmaya başlamıştır. Ardından Koç Holding Kıdemli Hukuk Müşaviri ve Başhukuk Müşaviri Yardımcısı pozisyonlarında görevler üstlenen Rana Günay Hoffman İngilizce ve Fransızca bilmektedir. 
Mühdan Sağlam Ankara Üniversitesi Sosyal Bilimler Enstitüsü Uluslararası İlişkiler Anabilim Dalı’nda doktora yapmaktadır. Enerji politikaları, uluslararası ekonomi-politik, devlet-enerji şirketleri ilişkileri, Rusya’da devletin dönüşümü ve enerji politikaları, Avrasya temel ilgi alanlarıdır. “Gazprom’un Rusyası: Rusya’da Devletin Dönüşümü” başlıklı kitabı 2014 yılında yayınlanmış olup, enerji ve ekonomi-politik eksenli yazıları mevcuttur. 2018’den bu yana Gazete Duvar’da dış haberler editörü ve dış politika yazarıdır. 
