BASIN BÜLTENİ

Ceylan Korcun, AstraZeneca Türkiye Onkoloji Pazarlama Müdürü oldu
2013 yılından beri AstraZeneca Türkiye’de çalışan ve son olarak Onkoloji İş Birimi’nde Kıdemli Ürün Yöneticisi görevini yürüten Ceylan Korcun, Onkoloji Pazarlama Müdürü olarak atandı.
Kariyerine 2008 yılında Pfizer’de başlayan Ceylan Korcun, 2013 yılında AstraZeneca’da Onkoloji Ürün Yöneticisi olarak çalışmaya başlamadan önce sırasıyla, Actavis ve Deva şirketlerinde görev aldı.
[bookmark: _GoBack]Marmara Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi İngilizce İktisat bölümünden mezun olan Korcun, lisansüstü eğitimini Bilgi Üniversitesi MBA programında tamamladı. 2013 yılından bu yana pazarlama alanında, AstraZeneca Türkiye bünyesinde çeşitli pozisyonlarda görev alan Ceylan Korcun, bundan böyle Onkoloji Pazarlama Müdürü olarak görev yapacak. 
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AstraZeneca Hakkında 
AstraZeneca özellikle solunum & otoimmünite, kardiyovasküler - renal & metabolik hastalıklar ve onkoloji alanındaki hastalıkların tedavisine yönelik reçeteli ilaçların keşfi, geliştirilmesi ve kullanıma sunulması alanında faaliyet gösteren, bilim odaklı ve küresel bir biyofarmakoloji şirketidir. Şirket ayrıca kurduğu birçok işbirliği sayesinde enflamasyon, enfeksiyon ve sinirbilim alanlarında da aktif bir şekilde faaliyet göstermektedir. AstraZeneca 100'den fazla ülkede faaliyet göstermekte olup, yenilikçi ilaçları dünya genelinde milyonlarca hasta tarafından kullanılmaktadır. Daha fazla bilgi için http://www.astrazeneca.com.tradresimizi ziyaret edebilir veya https://www.linkedin.com/company/astrazeneca/ ile Linkedin'den, https://www.facebook.com/AstraZenecaTurkiye/ ile Facebook'tan, https://www.instagram.com/astrazenecaturkiye/ ile Instagram'dan takip edebilirsiniz.
