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TED Senfoni Orkestrası’ndan 19 Mayıs 100. Yıl Konseri 

Şef Ahmet Ünlü yönetimindeki TED Senfoni Orkestrası solist Dilek Türkan eşliğinde 19 Mayıs’ta İzmirli müzikseverlere eşsiz bir müzik ziyafeti sunacak.

Türk Eğitim Derneği, TED Senfoni Orkestrası konserleriyle müzikseverlerle buluşarak kültür ve sanatı desteklemeye devam ediyor. Atatürk’ün Samsun’a çıkışının 100. yıl dönümünde, Şef Ahmet Ünlü yönetimindeki TED Senfoni Orkestrası, solist Dilek Türkan eşliğinde benzersiz bir müzik ziyafeti sunacak. Ahmed Adnan Saygun Sanat Merkezi’nde gerçekleşecek TED Senfoni Orkestrası 19 Mayıs 100. Yıl Konseri’nden elde edilen gelir ise burs fonuna aktarılacak.

Türkiye'nin ilk ve tek amatör senfoni orkestrası
Öğrencilik yıllarında TED Ankara Koleji Nefesli Sazlar Orkestrası'nda görev yapan TED Ankara Koleji mezunlarının 2007 yılında bir araya gelerek kurduğu TED Ankara Koleji Mezunları Orkestrası ilk konserini 2008'de ODTÜ Kültür ve Kongre Merkezi'nde verdi. Mezunlar Orkestrası, 2010 yılından itibaren bünyesine yaylı enstrümanları katarak senfonik bir yapıya kavuştu ve Türk Eğitim Derneği çatısı altında TED Senfoni Orkestrası adını aldı. Türkiye'nin ilk ve tek amatör senfoni orkestrası olma özelliğini taşıyan TED Senfoni Orkestrası’nın genel müzik direktörlüğünü Ahmet Ünlü üstleniyor. TED Ankara Koleji'nin 80. Yıl Oratoryosu'nu seslendiren orkestra, Türk Eğitim Derneği'nin 85. yılı onuruna düzenlenen 85 Dakikada 85. Yıl etkinliğinde de görev aldı. Orkestra ayrıca Zülfü Livaneli, Murat Karahan ve Güvenç Dağüstün gibi ülkemizin değerli seslerine eşlik etti.
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Türk Eğitim Derneği, 1928 yılında, Atatürk'ün önderliğinde ve çoğu Cumhuriyetin kurucuları arasında yer alan isimlerin bir araya gelmesiyle kurulmuştur. Başarılı fakat olanakları sınırlı öğrencilere burslar vermeyi, yurt içinde ve dışında yabancı dilde eğitim veren okullar ve yurtlar açmayı, Türk eğitim standartlarını çağdaş seviyeye taşıyacak bilimsel platformlar oluşturmayı, eğitim sisteminin sorunları ve çözümleri konusunda toplumu bilinçlendirmeyi ve Türk eğitim politikasının oluşturulmasına katkıda bulunmayı misyon edinmiş köklü bir sivil toplum kuruluşudur. Türk Eğitim Derneği; Üniversitesi, 38 okulu, temsilcilikleri, öğrenci yurtları, düşünce kuruluşu, senfoni orkestrası, okullarının mezun dernekleri ve spor kulüpleri ile faaliyet göstermektedir.

