BASIN BÜLTENİ
Forum Çamlık’ın coşkulu 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı kutlamalarına davetlisiniz!
Denizli'nin en çok ilgi gören alışveriş merkezi Forum Çamlık, bu yıl 29 Ekim kutlamaları için dolu dolu bir program hazırladı. Hakkı Dereköylü Güzel Sanatlar Lisesi korosunun gösterilerinin yanı sıra Türk Eğitim Derneği Denizli Koleji ve Rotary işbirliğiyle gerçekleştirilen Cengiz Akhisar fotoğraf sergisi de Forum Çamlık ziyaretçilerin beğenisine sunulacak. Cumhuriyet yürüyüşü, tango gösterisi, koro dinletileri ve sergilerle süslü coşkulu kutlamalar için herkes 29 Ekim’de Forum Çamlık’a davetli! 

Denizlilerin buluşma noktası Forum Çamlık, bu yıl 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı kutlamaları kapsamında zengin bir etkinlik programı hazırladı.
Hakkı Dereköylü Güzel Sanatlar Lisesi korosu tarafından 29 Ekim 2018 Pazartesi günü saat 14.30’da Forum Çamlık zemin katta gerçekleştirilecek özel gösteride, coşkulu kutlama marşları ziyaretçiler için seslendirilecek. 29 Ekim – 11 Kasım 2018 tarihleri arasında lisenin resim sergisi de Forum Çamlık ziyaretçileriyle buluşacak. Sergi açılışı aynı gün saat 14.00’te gerçekleştirilecek. 
[bookmark: _GoBack]Forum Çamlık’taki 29 Ekim kutlamaları saat 16.00’da Cumhuriyet yürüyüşüyle başlayacak ve 16.15’te özel bir tango gösterisiyle devam edecek. Türk Eğitim Derneği Denizli Koleji ve Denizli Rotary Kulübü ile işbirliği kapsamında gerçekleştirilecek koro dinletisi saat 16.30’da Forum Çamlık ziyaretçileriyle buluşacak. 29 Ekim günü saat 16.45’te açılışı yapılacak ikinci sergi de Cengiz Akhisar imzalı fotoğrafları ziyaretçilerle buluşturacak. “Cumhuriyet ve Atatürk” isimli sergi, 11 Kasım’a dek ziyarete açık kalacak. 
Cumhuriyet Bayramı’nın coşkusunu bu keyifli etkinlikler eşliğinde yaşamak isteyen herkes, Forum Çamlık’a davetli!
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