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Press Release

	
	
TCL, yerli üretime TCL 30 SE ile devam ediyor

Ülkemizde üretimine başlanan yeni TCL 30 SE, birçok özelliği uygun fiyatıyla kullanıcılara sunuyor.
TCL’in uygun fiyatla birçok özelliği sunan ve ülkemizde üretimi yapılan yeni akıllı telefonu TCL 30 SE, tüketicilerle buluştu. 6,52 inç ekran, MediaTek işlemci ve 5.000 mAh pil ile gelen bu cihazın ön tarafında 8 MP çözünürlük sunan bir selfie kamerası da bulunuyor. Arka panelinde ise 50 MP ana sensör, 2 MP makro kamera ve 2 MP derinlik özellikli üçlü kamera sistemi görev yapıyor. İşlemci tarafında MediaTek'in sekiz çekirdekli Helio G25 çözümünün tercih edildiği cihaz, 4 GB RAM ve 64 GB / 128 GB depolama seçenekleri sunuyor. Cihazın hafızasını microSD kart desteği sayesinde 512 GB'a kadar genişletmek de mümkün oluyor.
Android 12 işletim sistemi ile gelen TCL 30 SE’nin 5.000 mAh pili 15W hızlı şarj desteği sunarken cihazda 4.5G, Wi-Fi 802.11 b/g/n, Bluetooth 5.0, NFC, USB-C portu, 3.5 mm kulaklık girişi ve parmak izi tarayıcısı gibi özellikler de yer alıyor. 
TCL Türkiye Ülke Müdürü Serhan Tunca yaptığı açıklamada “Türkiye akıllı telefon pazarı bizim için heyecan verici bir pazar konumunda. Türkiye’ye yatırım yapmaya başladığımız andan itibaren bunun karşılığını kısa sürede görmeye başladık. Yerli üretim ve erişilebilir fiyatlı yüksek teknolojiye sahip ürünlerimizi kullanıcılarla buluşturmaya başladıktan hemen sonra akıllı telefon pazarında üst sıralarda yer aldık. Türkiye’deki üretim kapasitemizi ve ürün çeşitliliğini de gün geçtikçe artıyoruz. Geçtiğimiz yıl tek telefonla başladığımız üretim sürecini kısa sürede üç telefona çıkartmıştık. Şimdi TCL 30 SE akıllı telefonumuzu da Türkiye’de üretmenin haklı gururunu yaşıyoruz. Her zaman olduğu gibi ilerleyen dönemde de yerli üretimdeki varlığımızı artırmaya ve TCL'in küresel hedeflerinde önemli bir yere sahip olan ülkemize yatırım yapmaya devam edeceğiz.” dedi.
TCL 30 SE, 5.699 TL önerilen satış fiyatıyla sunuluyor. 
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TCL Electronics hakkında
TCL Electronics (1070.HK), dünyanın en hızlı büyüyen tüketici elektroniği şirketlerinden, dünyanın öncü televizyon ve mobil cihaz üreticilerinden birisidir (TCL Communication, TCL Electronics’in yüzde yüz iştirakidir). Yaklaşık 40 yıldır dünya çapında kendi üretim ve Ar-Ge merkezlerini yöneten TCL, Kuzey Amerika, Latin Amerika, Avrupa, Orta Doğu, Afrika ve Asya Pasifik’teki 160’dan fazla ülkede ürünlerini satmaktadır. TCL, “AI x IoT” stratejisi kapsamında televizyon, akıllı telefon, ses cihazları ve akıllı ev ürünleri gibi tüketici ürünlerinin araştırılmasında, geliştirilmesinde ve üretilmesinde uzmanlaşmaktadır. TCL mobil cihazları hakkında daha fazla bilgi için http://www.tcl.com/global/en.html. 

[bookmark: _30j0zll]TCL, TCL Corporation'ın tescilli ticari markasıdır. Diğer tüm ticari markalar ilgili sahiplerinin mülkiyetindedir. Alcatel, Nokia'nın TCL Communication lisansı altında kullanılan bir ticari markasıdır.
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