BASIN BÜLTENİ


Adımlar gençler okuyabilsin diye atıldı 

Ali İsmail Korkmaz Vakfı, 42’nci İstanbul Maratonu'nda #AdımlarımızHerYerde dedi; Türkiye’nin ve dünyanın farklı yerlerindeki gönüllüler adımlarını İsmail Korkmaz Burs Fonu için attı. Bu sene 250 öğrenciye burs desteği sağlamayı hedefleyen ALİKEV’in kampanyasına isteyen herkes 30 Kasım’a kadar bağışta bulunmaya devam edebilecek.

ALİKEV gönüllüsü 122 kişi, 42’nci İstanbul Maratonu’nda Türkiye’nin ve dünyanın farklı noktalarında adımlarını gençler okuyabilsin diye attı. Pandemi koşulları yüzünden sadece 42K parkurunun fiziksel olarak gerçekleştiği koşuda, koşucular “sanal koşu” uygulamasıyla diledikleri yerde koşarak kampanyaya destek oldu.

#AdımlarımızHerYerde sloganıyla yola çıkan ALİKEV’in ve Emel Anne’nin çağrısı sosyal medyada karşılık buldu. Dilek İmamoğlu da sosyal medya hesaplarından herkesi ALİKEV ve Emel Anne’ye destek olmaya çağırdı.

Toplumsal barış ve eşitliğin var olduğu, insan-doğa ilişkileri de dâhil olmak üzere her türlü eşitsiz ilişkiden arınmış bir dünyayı, gençliğin katılımıyla kurarak Ali İsmail'in düşlerindeki özgür dünyayı hayata geçirmek misyonuyla kurulan Ali İsmail Korkmaz Vakfı (ALİKEV), 42'nci İstanbul Maratonu'nda Emel Anne ile birlikte Ali İsmail Korkmaz Burs Fonu için koştu.

Bu sene 250 öğrenciye burs desteği sağlamayı hedefleyen ALİKEV için kampanyaya destek olmak isteyenler 30 Kasım saat 24:00’e kadar bağışta bulunmaya devam edebilecek.

Destek olmak isteyenler için Emel Anne'nin kampanya linki: alikev.org/emelanne  


İletişim: 
Beste ŞAT 
Ali İsmail Korkmaz Vakfı 
0546 425 4538 
beste.sat@alikev.org 
 
 
Ali İsmail Korkmaz Vakfı Hakkında 

Ali İsmail; 2011 yılında, yani henüz 17 yaşındayken, “Toplum İçin Gençlik” isimli bir hareket başlatmış ve arkadaşlarını da örgütleyerek bu kapsamda birçok etkinlik yapmıştı. Yaptıkları ilk etkinlik okulun bahçesini temizlemek olan bu grup, daha sonra huzurevi ziyareti, engelliler için mavi kapak toplama, ilköğretim öğrencilerine okumayı sevdirme, imkânları kısıtlı olan köy okullarına kitap, kıyafet desteği gönderme gibi birçok etkinlik gerçekleştirdi. “Düşlerinde Özgür Dünya” olan Ali İsmail, bu düşlerini gerçekleştirmek için birçok faaliyet yapmıştı ve toplum için yenilerini yapmayı planlıyordu. Ailesi tarafından kurulan Ali İsmail Korkmaz Vakfı, Ali İsmail’in yarım kalan “Düşlerindeki Özgür Dünya” için yola çıktı ve bu amaçla 2014 yılından bu yana faaliyetlerine devam ediyor.  
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