Açık Kaynak Dünyasının Öncü Etkinliği Red Hat Summit Connect İstanbul, 11 Kasım’da Online Olarak Gerçekleşecek

Açık kaynak dünyasındaki gelişmelerin ve Red Hat’in müşterileriyle gerçekleştirdiği başarılı projelere ait önemli detayların paylaşılacağı Red Hat Summit Connect İstanbul etkinliği, 11 Kasım Perşembe günü saat 10.00’da başlıyor.

Red Hat Summit Connect, sektördeki en iyi uygulamaları ve iş yapma biçimlerini dönüştürmenin en verimli yolunu keşfetmek için sektör liderlerini trend olan konuları ele almak üzere bir araya getirecek. Etkinlik, Red Hat Türkiye Genel Müdürü Haluk Tekin'in yapacağı açılış konuşmasıyla başlayacak ve ardından müşteri deneyimleri ve teknik sunumlar ile devam edecek.

Katılımcılar bunlara ek olarak AgeSA, Bankalararası Kart Merkezi, ING, KoçSistem, LC Waikiki, Sahibinden.com, Turkcell, Türk Telekom, Türkiye İş Bankası, Yapı Kredi Teknoloji ve Ziraat Bankası’nın Red Hat ile gerçekleştirdiği başarılı projeleri dinleme fırsatına da sahip olacak.

Red Hat’in uzman kadrosu da Red Hat Ceph Storage 5, Ansible Automation Platform 2, OpenShift ile gelen yenilikler, OpenShift Virtualization, Advanced Cluster Management, Bulut temelli API yönetimi ve StackRox gibi farklı alanlardaki yenilikleri masaya yatıracak.


Etkinlik takvimi ve kayıt için: https://red.ht/3aI2XQs

Red Hat’e bağlanın
· Daha fazla bilgi için: Red Hat 
· Daha fazla haber için: Red Hat newsroom
· Red Hat blog okuyun
· Red Hat on Twitter takip edin
· Red Hat on Facebook’a katılın
· Red Hat videos on YouTube izleyin
· Red Hat on LinkedIn takip edin
Red Hat Hakkında
Kurumsal açık kaynak yazılım çözümlerinde dünya lideri olan Red Hat, güvenilir ve yüksek performanslı Linux, hibrit bulut, konteyner ve Kubernetes teknolojileri sağlamak için açık kaynak topluluklarından güç alan bir yaklaşımı benimser. Red Hat, müşterilerinin yeni ve mevcut BT uygulamalarını entegre etmelerine, bulut-yerlisi uygulamalarını geliştirmelerine, sektör öncüsü işletim sistemimizde standartlaştırmalarına ve karmaşık ortamlarını otomatikleştirmelerine, korumalarına ve yönetmelerine yardımcı olur. Sunduğu ödüllü destek, eğitim ve danışmanlık hizmetleri, Red Hat’i Fortune 500 listesinde yer alan şirketlerin güvenilir danışmanı yapmaktadır. Bulut sağlayıcıları, sistem entegratörleri, uygulama tedarikçileri ve açık kaynak topluluklarının stratejik bir iş ortağı olan Red Hat, kurumların dijital geleceğe hazırlanmalarına yardımcı olur.
