BASIN BÜLTENİ


Dayanıklılık yeniden tasarlandı: Timberland Malynn botlar zamansız, stil sahibi ve doğa dostu!

 Timberland bu sezon farklı kombinlere kolayca uyum sağlayabilen, eko – inovatif, ultra hafif ve sağlam bir kadın bot koleksiyonu ile karşımıza çıkıyor. Çevre dostu, sorumlu üretim tekniklerini inovasyonla buluşturan Malynn botlar su geçirmezlik, hafiflik ve rahat taban özellikleriyle bu kış stilden çok daha ötesini vadediyor.

Kalın ve rahat tabanlı, hafif ve su geçirmez özellikleriyle ayrışan Timberland Malynn Earthkeepers® kadın bot koleksiyonu bu sezon koleksiyondaki favori kadın ürünü olarak öne çıkıyor. 

[bookmark: _Hlk52524399]Gücünü günümüzün stil anlayışından olduğu kadar, Timberland'in marka DNA’sında ve tüm üretim tekniklerinin merkezinde yer alan sorumlu üretim, organik, yenilenebilir ve geri dönüşüm felsefesinden alan bu koleksiyon, markanın en yüksek eko-inovasyon kapasitesini de yansıtıyor. 

Timberland Malynn botlar iki renk alternatifine sahip; kahverengi modelini sarı detaylar tamamlarken siyah modele ise pembe detaylar eşlik ediyor.  
					
Timberland Malynn kadın botlarının öne çıkan özellikleri arasında;
· Tasarımında kullanılan doğal kauçuk, yağmur ormanlarını tahrip etmeyen, çevreye karşı sorumlu kaynaklardan temin edildi.
· Su, enerji tüketimi ile atık yönetimi alanlarında çevresel süreçlere dikkat edilen üretim teknikleri. 
· Gümüş sertifikalı tabakhanelerden tedarik edilen Better Leather malzeme. 
· Timberland'in patentli ürünü olan geri dönüştürülmüş plastik “ReBOTL" malzemesinden elde edilen kumaş astar.
· Su geçirmez özellikleri sayesinde tüm Timberland ürünleri gibi mevsim koşulllarına dayanıklı.
· Hafif EVA orta taban ve bio-foam köpük iç taban ile gün boyu rahatlık.

Timberland Malynn kadın bot koleksiyonuna (1.499 TL) ait görsellerin tamamı için tıklayınız: https://bit.ly/3ijgWyE
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Timberland Hakkında:
Timberland 1973 yılında kurulmuştur. VF Corporation bünyesinde bulunan ve uluslararası merkezi İsviçre ve Hong Kong'da bulunan Timberland® küresel bir markadır. Zorlu hava koşulları için tasarlanan orijinal sarı botuyla tanınan marka günümüzde, stiline önem veren ve hareketli şehir hayatını benimseyen, outdoora ve outdoorda geçirdiği zamana değer veren bireylere hitap eden premium kalitede geniş ayakkabı, giysi ve aksesuar koleksiyonlarına sahiptir. Timberland® markasının merkezinde, daha yeşil bir geleceğin daha iyi bir gelecek olduğu inancı yer alır. Timberland ürünleri sorumlu üretim ve çevreyi koruma unsurlarını gözetir, çalıştıkları toplumları hareket geçirme, birlikte çalışma ve dönüştürme misyonlarını sahiplenir. Marka, 2025 yılına kadar dünya çapında 50 milyon ağaç dikme taahhüdüne sahip. Aynı zamanda ürünlerinin 2030 yılına kadar net bir pozitif etki yaratmasını- yani doğadan aldığından daha fazlasını geri vermeyi- vadeden cesur bir vizyonu sahipleniyor.  Timberland ürünleri Türkiye'de Vadistanbul, Capacity, Ankara Armada AVM ve Bursa Marka AVM'de bulunan mağazaları ile lider zincir  mağazalar ve perakende noktalarında satılmaktadır. Timberland hakkında daha fazlasını öğrenmek için, www.timberland.com adresini ziyaret ediniz.

