BASIN BÜLTENİ


Gordion AVM’den “Asla Gözünü Kaçırma”

Ankara’nın ilklere imza atan alışveriş merkezi Gordion AVM, “gözünüzü ayıramayacağınız” bir etkinliğe imza atıyor. 22-27 Nisan 2017 tarihleri arasında Gordion AVM ziyaretçilerini heyecan dolu bir yarışma bekliyor: “Asla Gözünü Kaçırma”.  Günün en yüksek skoruna 300 TL yüklü Gordion Card ödülü verilecek yarışmada, katılanları sürpriz ödüller bekliyor. 

Ankara’nın önde gelen eğlence ve alışveriş merkezlerinden Gordion, nisan ayına heyecan katan eğlenceli bir yarışmayı müjdeliyor: “Asla Gözünü Kaçırma”! Kurulacak özel bir platformda on dakika boyunca gözünü kaçırmadan ekrana bakacak ziyaretçilere hediyeler dağıtılacak bu özel yarışma, Gordion AVM ziyaretçilerini bekliyor. 22 – 27 Nisan tarihleri arasında Gordion’u ziyaret edecek herkesin ücretsiz katılımına açık olarak düzenlenen yarışmada, her gün en yüksek skoru yapan ziyaretçiye tam 300 TL yüklü Gordion Card ödülü sunulacak.

[bookmark: _GoBack]Siz de birbirinden güzel sürpriz hediyeler ya da günün büyük ödülü olan 300 TL’lik Gordion Card kazanmak için, 27 Nisan’a dek, 13:00 – 19:00 saatleri arasında Gordion AVM’yi ziyaret edin. 
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