BASIN BÜLTENİ


Hem inovatif hem feminen  yeni bir model: Timberland Silver Blossom botlar
 

Klasik Timberland botların temel özellikleri üzerine kurulan Silver Blossom, yeni sezonda şehirli kadınların ayaklarına gün boyu eşlik etmeye hazır. İkonik kombat botlara topuklu, feminen ve modern bir hava katan Timberland Silver Blossom kadın botları Sonbahar Kış sezonunda yerini aldı!


Sonbahar / Kış 2019 sezonunda Timberland, ikonik  bot modellerine farklı yorum kattığı alternatiflerle de  karşımızda.

Yüksek performanslı ve her ortamda konfor vadeden bu koleksiyon, markanın dünya çağında duyurduğu ‘Doğa’nın Kahramanlara İhtiyacı Var’ temasıyla da buluşarak gezegenimizin yardımına koşuyor. Doğaya saygı ve sürdürülebilirlik kavramlarını temel alan Timberland’in, tüm modellerinde olduğu gibi Silver Blossom koleksiyonu da çevre dostu. Bu ürün rahatlıktan ödün vermeden gündüzden geceye devam eden stil arayan şehirli kadınlara farklı bir alternatif sunuyor.

Timberland'ın ikonik Sarı Bot modelinin temel özellikleri üzerine kurulan, 7 cm kalın topuğuyla ve bileğe oturan zarif modeliyle dikkat çeken Silver Blossom, ayak taban desteği ve giydikçe ayağın şeklini alan ekstra konfor sunuyor.
 
Kızıl, kahve ve sarı detaylı ve siyah olarak iki ayrı renk alternatifine sahip Timberland Silve Blossom modelinin satış fiyatı 999TL.

Timberland Silver Blossom koleksiyonundaki dekupe ve imaj görseller için: https://bit.ly/2nY7nyc
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Timberland Hakkında:
Timberland 1973 yılında kurulmuştur. VF Corporation bünyesinde bulunan ve uluslararası merkezi İsviçre ve Hong Kong'da bulunan Timberland® küresel bir markadır. Zorlu hava koşulları için tasarlanan orijinal sarı botuyla tanınan marka günümüzde, stiline önem veren ve hareketli şehir hayatını benimseyen, outdoora ve outdoorda geçirdiği zamana değer veren bireylere hitap eden premium kalitede geniş ayakkabı, giysi ve aksesuar koleksiyonlarına sahiptir. Timberland® markasının merkezinde, daha yeşil bir geleceğin daha iyi bir gelecek olduğu inancı yer alır. Timberland ürünleri sorumlu üretim ve çevreyi koruma unsurlarını gözetir, çalıştıkları toplumları hareket geçirme, birlikte çalışma ve dönüştürme misyonlarını sahiplenir. Timberland ürünleri, lider zincir  mağazalar ve perakende noktalarının yanı sıra Türkiye’de Vadistanbul, Capacity, Ankara Armada AVM ve Bursa Marka AVM’de bulunan mağazalarında da satılmaktadır. Timberland hakkında daha fazlasını öğrenmek için, www.timberland.com  adresini ziyaret ediniz.
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