BASIN BÜLTENİ

GitmekLazım.com’dan dünyanın en büyülü yerine yolculuk: Lapland
///
GitmekLazım.com, Lapland Beyaz Rotalar Turlarıyla büyülü bir yolculuk sunuyor

Sunduğu özel tur rotalarıyla gezginlere dünyanın dört bir yanını keşfetme imkânı sunan GitmekLazım.com, aralık ayından mart ayının sonuna kadar farklı tarih seçenekleriyle düzenlediği Lapland Turlarıyla gezginlere unutamayacakları bir deneyim sunuyor. 

Yenilikçi turizm anlayışı ve sunduğu yüksek kalite standartlarıyla Türkiye’de turizme yeni bir bakış açısı getiren GitmekLazım.com, farklı tarih seçenekleriyle düzenlediği Lapland Turlarıyla, gezginlere Kuzey Işıklarını görme şansı yakalayacakları büyüleyici bir tatil deneyimi vadediyor.  

İstanbul ve İzmir kalkışlı aralıktan mart ayının sonuna kadar farklı tarih seçenekleriyle düzenlenen turlarda gezginler, doğa harikası Kuzey Işıklarını izleme fırsatı yakalarken, Santa Clause Köyü’nde Noel Baba’nın posta ofisinden sevdiklerine kart yollayabilecek, Husky ve Ren Geyikleri ile safari turuna katılacak, kar motorlarıyla heyecan dolu bir macera yaşayacaklar. Ayrıca Buz Kıran Gemi Yolculuğuna da çıkacak olan gezginler, geminin içindeyken nostaljik atmosferi doya doya yaşayacakları üç saatlik turda, buzulların kırılırken çıkaracağı çatırdama seslerini dinleyerek, eşsiz kutup manzarasına eşlik edecekler.

Çifte yılbaşı kutlama şansı
29 Aralık – 1 Ocak tarihli Lapland Beyaz Rotalar turuna katılan misafirler, önce İsveç saatiyle, sonrasındaysa Finlandiya saatiyle çifte yılbaşı kutlama şansına sahip olacak. Finlandiya ve İsveç sınırında kurulacak bir alanda yerel sanatçılar, şovlar ve havai fişek gösterileriyle unutulmaz bir yılbaşı programı gezginleri bekliyor!


GitmekLazım.com’un Lapland Turlarıyla ilgili detaylar aşağıda yer alan link üzerinden keşfedilebilir:
https://www.gitmeklazim.com/lapland-turlari 
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2019 yılında kurulan GitmekLazım.com, gezginlere yurt içinde ve yurt dışında birbirinden farklı tur seçenekleri sunuyor. Platform içinde bulunan araçlar ve “Papel Kazan” uygulamasıyla seyahat anlayışına yenilikçi avantajlar getiren GitmekLazim.com, gezginlerin hayalini kurduğu tatili gerçekleştirmesine yardımcı oluyor.



