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El Fondo Adaptación es una entidad del Gobierno que tiene como misión “Atender la construcción, reconstrucción, recuperación y reactivación económica y social en las zonas afectadas por el Fenómeno de la Niña 2010 - 2011, con criterios de mitigación y prevención del riesgo”.

Por lo anterior, a través del convenio 008 de 2012, el Fondo Adaptación, se encuentra liderando junto con el Ministerio de Ambiente y Desarrollo Sostenible -MADS, busca ordenar y dar un manejo adecuado a las cuencas hidrográficas, con la participación de la comunidad allí asentada buscando establecer consensos que conduzcan a: 
 
· La protección, conservación, uso y aprovechamiento sostenible de los recursos naturales renovables existentes en la cuenca.
· El conocimiento, reducción y manejo del riesgo en la cuenca.

La implementación del proyecto en las diferentes regiones del país, implicó la  unión de esfuerzos institucionales entre el Fondo Adaptación, el Ministerio de Ambiente y Desarrollo Sostenible y las Corporaciones Autónomas Regionales y de Desarrollo Sostenible – CAR, dando como resultado la priorización de 60 cuencas, las cuales serán ordenadas conforme los lineamientos y normas definidas en la normatividad vigente y con los recursos aportados por el  Fondo Adaptación, por medio de los convenios interadministrativos suscritos con 30 Corporaciones.

Dado lo anterior, la COPORACIÓN XXXX ha declarado en ordenación la cuenca hidrográfica XXXX, bajo la resolución XXX. 

Cabe aclarar que en este proceso, además de aplicar los mecanismos de participación definidos para el Plan de Ordenación y Manejo de la Cuenca Hidrográfica, POMCA, se implementará la estrategia de Auditorías Visibles del Fondo Adaptación, como mecanismo de seguimiento y vigilancia a la inversión de los recursos públicos del proyecto. 

¿Qué son las Auditorias Visibles - AV?

Se trata de una estrategia del Gobierno Nacional para que los ciudadanos participen en el seguimiento y vigilancia a la inversión de recursos públicos.

¿Cuáles son los objetivos de las auditorias Visibles?

· Informar a los ciudadanos sobre la naturaleza de los recursos con los que se financia la formulación y/o ajuste del POMCA. 
· Promover y fortalecer la participación ciudadana en el seguimiento y vigilancia en la ejecución de los recursos públicos.
· Prevenir actos de corrupción, en el manejo de los recursos públicos, al hacer transparente el proceso de seguimiento. 
· Buscar que el proyecto termine de acuerdo con las características pactadas en el contrato y en el tiempo establecido para ello.
· Generar interés y participación del gobierno local y regional en los proceso de rendición de cuentas.

Cuáles son los fundamentos legales?

Las Auditorías Visibles están respaldadas por la Constitución Política de Colombia, donde se manifiesta que el país es una Nación democrática, participativa y pluralista.


¿Quiénes Participan? 

La comunidad presente en la cuenca, el Fondo Adaptación, la consultoría, la interventoría, las CAR, Alcaldes y Secretarios Municipales de Medio ambiente.

¿Cómo se hacen las Auditorías Visibles en los POMCA?

El desarrollo de las Auditorias Visibles en los POMCA, que se encuentran elaborando y/o ajustando en el marco del proyecto Fondo Adaptación y Ministerio de Ambiente y Desarrollo Sostenible, se llevará a cabo a través de los siguientes mecanismos: 

· Foros con la comunidad

En los espacios de participación dispuestos para el POMCA, se pondrá en conocimiento a la comunidad sobre el inicio, avance y finalización del Plan de Ordenación y Manejo de la Cuenca Hidrográfica.

En el desarrollo de estos espacios se efectuarán tres foros: 

· Primer Foro: en la fase de aprestamiento.
· Foro Intermedio: en la fase de prospectiva y zonificación.
· Foro final: en la fase de  formulación del POMCA.

· Sondeos de Satisfacción Ciudadana: 

Herramienta que permite medir la percepción de los ciudadanos frente al POMCA y su participación sobre el mismo, de manera que se pueda identificar oportunidades de mejora, en este proceso. Esta herramienta se diligenciará junto con los asistentes, en los tres foros. 

Además, se recibirán las Peticiones, Quejas, Reclamos y Sugerencias -PQRS a través del servicio de Atención al Ciudadano -SAC dispuesto por las Corporaciones. La información del proyecto se suministrará a través de los siguientes medios: 

· Folletos informativos 
· Cartelera en un lugar Visible de la Corporación. 
· Página web de la Corporación o Corporaciones implicadas en el proceso. 
· En los Foros. Donde la información o inquietud que se resuelva, deberá quedar consignada en las actas generadas en estos espacios de participación.
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