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  މާލެ، ދިވެހިރާއްޖެ.
އިއުލާން ނަންބަރު : (IUL)30-C/30/2019/267 

މަޢުލޫމާތު ކަރުދާސް
ހުޅުމާލޭގައި ހުންނަ ފެޑް ސެންޓަރ މާލެ ސިޓީގައި ހުންނަ މޯލްޑިވްސް މެރައިން ރިސާރޗް އިންސްޓިޓިއުޓް އަދި ވިލިމާލޭގައި ހުންނަ ފިޝަރީޒް ޓްރެއިނިންގް ސެންޓަރގެ ސެކިއުރިޓީ ބެލެހެއްޓުން
މޯލްޑިވްސް މެރައިން ރިސާރޗް އިންސްޓިޓިއުޓް އަދި ފެޑްސެންޓަރ ސެކިއުރިޓީ ބެލެހެއްޓުން
1. ރަސްމީ ދުވަސްތަކުގައި މެދުރު ފަހު 13:30 އިންފެށިގެން  އެނެއްދުވަހުގެ ހެނދުނު 8:00 ހަމައަށް ސެކިއުރިޓީ ކަންކަން ބަލަހައްޓަންވާނެއެވެ. އަދި ރޯދަ މަހުގެ ރަސްމީ ގަޑިއަށް އަންނަ ބަދަލާއި އެއްގޮތައް ސެކިއުރިޓީ ބެލެހެއްޓުމުގެ ކަންކަން ހަމަޖައްސަންވާނެއެވެ.
1.  ރަސްމީ ބަންދުވަސްތަކުގައި 24 ގަޑި އިރު ސެކިއުރިޓީ ބަލަހައްޓަންވާނެއެވެ.

ވިލިގިލީ ޓްރެއިނިންގް ސެންޓަރ

1. ރަސްމީ ދުވަސް ތަކާއި އަދި ބަންދުވަސްތަކުގައިވެސް 24 ގަޑި އިރު ސެކިއުރިޓީ ބަލަހައްޓަންވާނެއެވެ.

ސެކިއުރިޓީ ބެލެހެއްޓުމުގެ ކަންކަން ކުރަންޖެހޭ ގަޑިތައް

· ސެކިއުރިޓީ އޮފިސަރުން ތިބެންވާނީ ޔުނިފޯމުގައި އަދި ސާފުތާހިރުކޮށް
· ޒަރޫރީ ބޭނުންތަކަށް ބޭރަށް ދާންޖެހިއްޖެ ހާލަތެއްގައި ދާންވާނީ އިތުރު ސެކިއުރިޓީ ގާރޑެއް ބެހައްޓަފައި
· ސެކިއުރިޓީ ބަލަހައްޓާ ފަރާތުގެ އިހުމާލުން ބިލްޑިންގްއަށް ލިބޭ ހުރިހާ ގެއްލުމެއްގެ ޒިންމާ ނަންގަވާނީ ސެކިއުރިޓީ މަސައްކަތާއި ހަވާލުވެ ހުރިފަރާތުން
· ސެކިއުރިޓީ ގާރޑުންގެ ގޮތުގައި ދިވެހިން ބޭތިއްބުމަށް އިސްކަން ދޭންވާނެއެވެ. އަދި ބިދޭސީން ތިބޭކަމުގައި ވަނީ ނަމަ ވޯކްޕާމިޓް ހުށަހަޅަންވާނެއެވެ.
· [bookmark: _GoBack]ހާޒިރީ ބެލެހެއްޓުމަށް ވަކިން ފޮތެއް ކޮންމެ ސްޓޭޝަން އެއްގައި އޮންނަވާނެއެވެ. އަދި ސެކިއުރިޓީނަން ތިބޭ ފަރާތްތަކުގެ ފުރިހަމަ މައުލޫމާތު ހުށަހަޅަންވާނެ (ބަދަލެއް އަތުވެއްޖެ ނަމަ އެކަން  މިނިސްޓްރީއަށް އަންގަވާނެއެވެ)
· ބިލު ހުށަހަޅާއިރު ބިލާއިއެކު ހާޒިރީގެ ކޮޕީ ހުށަހަޅަންވާނެއެވެ. 
· މުއްދަތު 2 އަހަރު ދުވަސް

އިވެލުއޭޓް ކުރުމުގައި ޕޮއިންޓްދޭނެ ގޮތް
· އަގަށް 80 ޕޮއިންޓް (ހުށަހެޅޭ އެންމެ ހެޔޮ އަގު / ހުށަހެޅި އަގު × 80 ) 
· ތަޖުރިބާއަށް 20 ޕޮއިންޓް (މިފަދަ މަސައްކަތެއް ކޮށްފައިވާނަމަ މަސައްކަތް ކުރިކަމުގެ ލިޔުންތަކަށް ބަލާފައެވެ.)

އަންދާސީ ހިސާބާއެކީ ހުށަހަޅަންޖެހޭ ލިޔުންތައް
ހ. ކުންފުންޏެއް، ޕަރޓްނަރޝިޕެއް ނުވަތަ ލޯކަލް އިންވެސްޓްމަންޓެއްގެ ނަމުގައި މަސައްކަތަށް ކުރިމަތިލާނަމަ، ރަޖިސްޓްރީގެ ކޮޕީއެއް ހުށަހަޅަންވާނެއެވެ. އަމިއްލަ ފަރާތްތަކުން އަންދާސީ ހިސާބު ހުށަހަޅާނަމަ ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ މުއްދަތު ހަމަނުވާ އައިޑީ ކާޑުގެ ކޮޕީއެއް ހުށަހަޅަންވާނެއެވެ.
ށ. ހުށަހަޅާ ފަރާތާއި ބެހޭ ޕްރޮފައިލް.
ނ. ޖީ.އެސް.ޓީއަށް ރަޖިސްޓްރީ ކުރަންޖެހޭ ފަރާތްތަކުން އެފަރާތަށް މީރާއިން ދޫކޮށްފައިވާ ޖީއެސްޓީ ރެޖިސްޓްރޭޝަން ކޮޕީ އަދި ޓެކްސް ކްލިއަރެންސްހުށަހަޅަންވާނެވެ.
ރ. 
ބ. ޖީ.އެސް.ޓީއަށް ރަޖިސްޓްރީ ކުރަން ނުޖެހޭ ފަރާތްތަކުން ޖީ.އެސް.ޓީއަށް ރަޖިސްޓްރީކުރަން ނުޖެހޭކަން ބަޔާންކޮށް މީރާއިން ދޫކުރާ ލިޔުން ހުށަހަޅަންވާނެއެވެ. 
ޅ. އިމާރާތްކުރުން ނުވަތަ މަރާމާތުކުރުން ފަދަ މަސައްކަތެއް ކުރުމަށް ބިޑު ހުށަހަޅާނަމަ، މިނިސްޓްރީ އޮފް ހައުސިން އެންޑް އިންފްރާސްޓްރަކްޗާގައި ރަޖިސްޓްރީކުރިކަމުގެ ލިޔުން.
ކ. އަންދާސީ ހިސާބު ހުށައަޅަންވާނީ ބަންދުކުރެވިފައިވާ ސިޓީއުރައެއްގައި ބޭރުގައި ހުށައެޅި ފަރާތާއި އަންދާސީ ހިސާބު ހުށައެޅިފައިވާ މަސައްކަތް އިނގޭނޭގޮތަށެވެ. 

އިތުރު މަޢުލޫމާތު ހޯއްދެވުމަށް 3339239، 3339211 އަދި 3339279 ނަންބަރު ފޯނާ ގުޅުއްވުން އެދެމެވެ.
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