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(އެޑްރެސް)
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	ޤާނޫނު ނަންބަރު 10/2010 (ލޯކަލް ކައުންސިލްތަކުގެ އިންތިޚާބުގެ ޤާނޫނު) ގެ 9 ވަނަ މާއްދާގެ (ހ) ގެ ދަށުން، 2020 އޭޕްރީލް 04 ވާ ހޮނިހިރު ދުވަހު ބޭއްވުމަށް ހަމަޖެހިފައިވާ ލޯކަލް ކައުންސިލްތަކުގެ އިންތިޚާބަށް ކުރިމަތިލުމަށް އެދި، އަޅުގަނޑު (   ކެންޑިޑޭޓުގެ ފުރިހަމަ ނަން،          އައިޑީކާޑު ނަންބަރު    )، ޤާނޫނު ނަންބަރު 2008/11 (އިންތިޚާބުތަކާބެހޭ ޢާންމު ޤާނޫނު) އާއި، ލޯކަލް ކައުންސިލްތަކުގެ އިންތިޚާބުގެ ޤާނޫނުގައިވާ ގޮތުގެމަތިން އިލެކްޝަންސް ކޮމިޝަނަށް ހުށަހަޅަންޖެހޭ މަޢުލޫމާތާއި ތަކެތި، މިލިޔުމާއެކު ހުށަހަޅަމެވެ.
	އަދި ލޯކަލް ކައުންސިލްތަކުގެ އިންތިޚާބުގެ ޤާނޫނުގެ 12 ވަނަ މާއްދާގެ (ހ) ގައިވާ ގޮތުގެމަތިން ލޯކަލް ކައުންސިލްތަކުގެ އިންތިޚާބަށް ކުރިމަތިލާ މީހެއްގައި ހުންނަންޖެހޭކަމަށް ބަޔާންކުރާ އެންމެހައި ޝަރުޠުތައް އަޅުގަނޑުގެ ކިބައިގައި ފުރިހަމަވާ ކަމަށާއި، ލޯކަލް ކައުންސިލްތަކުގެ އިންތިޚާބަށް ކުރިމަތިލާ މީހެއްގައި ހުރެގެން ނުވާނެކަމަށް އެމާއްދާގައި ބަޔާންކޮށްފައިވާ އެއްވެސް ކަމެއް އަޅުގަނޑުގެ ކިބައިގައި ނެތްކަމަށް އެއްބަސްވެ އިޤްރާރުވަމެވެ.
	އަދި، މިލިޔުމާއެކު އިލެކްޝަންސް ކޮމިޝަނަށް ހުށަހަޅާފައިވާ މަޢުލޫމާތާއި ތަކެއްޗަކީ ޞައްޙަ މަޢުލޫމާތާއި ތަކެތި ކަމަށް އަޅުގަނޑު އިޤްރާރުވަމެވެ.
(ހިޖުރީ ތާރީޚް)
(މީލާދީ ތާރީޚް)
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