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ރައީސުލްޖުމްހޫރިއްޔާގެ އޮފީސް

ކޯޕަރޭޓް ސަރވިސް އޮފީސް
ބީލަން މަޢުލޫމާތު ކަރުދާސް
1. ޕޮއިންޓް ދިނުމުގައި ބަލާނެ ކަންތައްތައް

a) އެންމެ އަގު ކުޑަ ފަރާތަކަށް




80 ޕޮއިންޓް
b) މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާއަށް 




10 ޕޮއިންޓް (5 އަހަރު)
c) މަސައްކަތުގެ ފެންވަރު
(ރިފަރެންސް ލިޔުން)

10 ޕޮއިންޓް (5 ލިޔުން)
2. ޕޮއިންޓް ދޭނޭ އުސޫލް

2.1 އެންމެ އަގު ކުޑަ ފަރާތަކަށް 80 ފޮއިންޓް
އަގަށް ޕޮއިންޓް ދިނުމުގައި ބަލާނެ އުސޫލަކީ އެންމެ ކުޑަ އަގު ހުށަހަޅުއްވާ ފަރާތަށް، އަގަށް ކަނޑައަޅާފައިވާ 80 ޕޮއިންޓް އެއްކޮށް ލިބޭގޮތަށެވެ. އެހެނިހެން ހުށަހެޅުންތަކަށް ޕޮއިންޓް ދޭނީ އެހުށަހެޅުމެއްގައިވާ އަގުގެ ނިސްބަތުން ޖެހޭ ޕޮއިންޓަށެވެ. މިގޮތުން ޕޮއިންޓް ދޭނީ ތިރީގައިމިވާ ފޯމިއުލާ ބޭނުންކޮށްގެނެވެ.
ފޯމިއުލާ = (ހުށަހެޅި އެންމެ ހެޔޮ އަގު/ހުށަހެޅި އަގު) × 80
އަގަށް ލިބޭނެ އެންމެ މަތީ ޕޮއިންޓަކީ 80 އެވެ. ހުށަހެޅި އަގު ކުޑަވީ ވަރަކަށް ލިބޭ ޕޮއިންޓް ގިނަވާނެއެވެ.
2.2 މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާއަށް 10 ޕޮއިންޓް
މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާއަށް ޕޮއިންޓް ދިނުމުގައި ބަލާނެ އުސޫލަކީ، ރަޖިސްޓްރީ ކޮށްގެން މިބާވަތުގެ މަސައްކަތުގައި އުޅޭތާ 5 (އަހަރު) އަހަރުވެފައިވާނަމަ 10 ޕޮއިންޓް ދޭގޮތަށެވެ. ތަޖުރިބާ އެއަށްވުރެ މަދުވާ ނިސްބަތުން، ތަޖުރިބާއަށް ލިބިފައިވާ އަހަރަށް ޕޮއިންޓް ދީގެނެވެ. ތަޖުރިބާއަށް ޕޮއިންޓް ދިނުމުގައި ބަލާނީ ހުށަހަޅާފައިވާ، ވިޔަފާރީގެ ރަޖިސްޓަރީ ނުވަތަ ލޯކަލް އިންވެސްޓްމަންޓް ރަޖިސްޓަރީގައިވާ ތާރީޚަށް ބަލައިގެންނެވެ. މިގޮތުން ޕޮއިންޓް ދޭނީ ތިރީގައިމިވާ ފޯމިއުލާ ބޭނުންކޮށްގެނެވެ.
ފޯމިއުލާ = (ވިޔަފާރީގައިވީ އަހަރު/5 އަހަރު) × 10
ޕޮއިންޓް ދިނުމުގައި 5 އަހަރަށްވުރެ ގިނަ އަހަރު ވިޔަފާރީގައިވީ ނަމަވެސް، ގުނާނެ އެންމެ ގިނަ އަދަދަކީ 5 (ފަހެއް) އަހަރެވެ. 5 އަހަރަށްވުރެ މަދުވާ ފަރާތްތަކަށް ޕޮއިންޓް ދޭނީ ވިޔަފާރީގައި ވެފައިވާ އަހަރުގެ ނިސްބަތުންނެވެ.
2.3 މަސައްކަތުގެ ފެންވަރަށް 10 ޕޮއިންޓް (ރިފަރެންސް ލިޔުން)
މަސައްކަތުގެ ފެންވަރަށް ޕޮއިންޓް ދިނުމުގައި ބަލާނެ އުސޫލަކީ، މިބާވަތުގެ މަސައްކަތް އެކިއެކި ފަރާތްތަކަށް ރަނގަޅު ފެންވަރުގައި ކޮށްދެއްވާފައިވާކަން އަންގައިދޭ 5 (ފަހެއް) ލިޔުން ހުށަހަޅުއްވާފައިވާނަމަ 10 ޕޮއިންޓް ދޭގޮތަށެވެ. މީގެ އިތުރުން، ތިރީގައި މިދަންނަވާ ކަންތައްތަކަށް ބެލޭނެއެވެ.

ހ. ވޭތުވެދިޔަ 2 އަހަރު ދުވަހުގެ ތެރޭގައި، މި އޮފީހުން ޙަވާލުކޮށްފައިވާ މަސައްކަތެއް އެއްވެސް ސަބަބަކާހުރެ ފުރިހަމަ ނުކުރެވިގެން، އެ ފަރާތެއްގެ މަސައްކަތު އެއްބަސްވުމެއް އުވާލާފައިވާ ފަރާތެއް ކަމުގައިނުވުން.
ށ. މިބާވަތުގެ މަސައްކަތް އެކިއެކި ފަރާތްތަކަށް ރަނގަޅު ފެންވަރުގައި ކޮށްދެއްވާފައިވާކަން އަންގައިދޭ 2 ލިޔުން މަދުވެގެން ހުށަހަޅަންޖެހޭނެއެވެ.
މިގޮތުން ޕޮއިންޓް ދޭނީ ތިރީގައިމިވާ ފޯމިއުލާ ބޭނުންކޮށްގެނެވެ.
ފޯމިއުލާ = (ހުށަހެޅި ލިޔުމުގެ އަދަދު / ހުށަހަޅަންޖެހޭ ލިޔުމުގެ އަދަދު) × 10
ޕޮއިންޓް ދިނުމުގައި 5 ލިޔުމަށްވުރެ ގިނަ ލިޔުން ހުށަހަޅާފައިވީ ނަމަވެސް، ގުނާނެ އެންމެ ގިނަ އަދަދަކީ 5 (ފަހެއް) ލިޔުމެވެ. 5 ލިޔުމަށްވުރެ މަދުން ހުށަހަޅާފައިވާ ފަރާތްތަކަށް ޕޮއިންޓް ދޭނީ ހުށަހެޅި ލިޔުމުގެ ނިސްބަތުންނެވެ.
3. ހުށަހަޅުއްވަންޖެހޭ ޑޮކިއުމަންޓް
· އަންދާސީހިސާބު
· ޕްރޮފައިލް
· ސަމަރީ ޝީޓް
· ވިޔަފާރި ރަޖިސްޓްރީ ކޮޕީ
· ޖީ.އެސް.ޓީ ރަޖިސްޓްރޭޝަން ސެޓްފިކެޓްގެ ކޮޕީ
· ކުދި އަދި މެދު ފަންތީގެ ވިޔަފާރީގެ ގިންތިތަކުން ގިންތިއެއްގައި ރަޖިސްޓްރީ ކޮށްފައިވާކަމުގެ ލިޔުން
· އެސްޓިމޭޓް ހުށަހަޅާފައިވާ ބާވަތުގެ މަސައްކަތް ކޮށްފައިވާނަމަ، އެ މަސައްކަތް ކުރުވިފަރާތްތަކުން ދީފައިވާ ލިޔުން
· މިހާރު ކުރަމުންދާ މިބާވަތުގެ މަސައްކަތްތަކާބެހޭ މައުލޫމާތު
· ބިޑް ސެކިއުރިޓީ (މަސައްކަތުގެ އަގު 500,000.00 ރުފިޔާއަށްވުރެ ބޮޑުނަމަ، މަސައްކަތުގެ އަގުގެ %1)
· މާލީ ޤާބިލްކަން އަންގައިދޭ ލިޔުމެއް (މަސައްކަތުގެ އަގު 250,000.00 ރުފިޔާއަށްވުރެ ބޮޑުނަމަ)
4. ޑިސްކޮލިފައިކުރުން
· ކުންފުނީގެ ޕްރޮފައިލް ހުށަނާޅުއްވާ ފަރާތެއްވާނަމަ، އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑް
· ވިޔަފާރި ރަޖިސްޓްރީގެ ކޮޕީ ހުށަނާޅުއްވާ ފަރާތެއްވާނަމަ، އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑް
· ޖީ.އެސް.ޓީ ރަޖިސްޓްރޭޝަން ސެޓްފިކެޓްގެ ކޮޕީ ހުށަނާޅުއްވާ ފަރާތެއްވާނަމަ، އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑް
· ބަޔާންކޮށްފައިވާ މިނިމަން ރިކްއަރމަންޓަށް ނުފެތޭ ހުށަހެޅުމެއް ހުށަހަޅުއްވާފައިވާނަމަ، އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑް
· ސަމަރީ ޝީޓް ހުށަނާޅުއްވާ ފަރާތެއްވާނަމަ، އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑް
· މިބާވަތުގެ މަސައްކަތް އެކިއެކި ފަރާތްތަކަށް ރަނގަޅު ފެންވަރުގައި ކޮށްދެއްވާފައިވާކަން އަންގައިދޭ 2 ލިޔުން މަދުވެގެން ހުށަނާޅުއްވާ ފަރާތެއްވާނަމަ، އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑް
· ކުދި އަދި މެދު ފަންތީގެ ވިޔަފާރީގެ ގިންތިތަކުން ގިންތިއެއްގައި ރަޖިސްޓްރީ ކޮށްފައިވާކަމުގެ ލިޔުން ހުށަނާޅުއްވާ ފަރާތެއްވާނަމަ، އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑް
· ބިޑް ސެކިއުރިޓީ ހުށަނާޅުއްވާ ފަރާތެއްވާނަމަ، އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑް (މަސައްކަތުގެ އަގު 500,000.00 ރުފިޔާއަށްވުރެ ބޮޑުނަމަ)
· މާލީ ޤާބިލުކަން އަންގައިދޭ ލިޔުން ހުށަނާޅުއްވާ ފަރާތެއްވާނަމަ، އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑް (މަސައްކަތުގެ އަގު 250,000.00 ރުފިޔާއަށްވުރެ ބޮޑުނަމަ)
· ހުށަހަޅުއްވާފައިވާ މަޢުލޫމާތަކީ ޞައްޙަނޫން މަޢުލޫމާތެއްކަން އެނގިއްޖެނަމަ، އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑް
· މަޢުލޫމާތު ފުރިހަމަނުވާ ފަރާތެއްވާނަމަ، އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑް
5. ޕްރޮފައިލް
މި މަސައްކަތަށް އަގު ހުށަހަޅުއްވާ ހުރިހާ ފަރާތްތަކަކުންވެސް، އެތަނަކާ ބެހޭ ޕްރޮފައިލްއެއް ތައްޔާރުކޮށް ހުށަޅުއްވަންވާނެއެވެ. މިގޮތުން އެ ޕްރޮފައިލްގައި ތިރީގައި މިދަންނަވާ މައުލޫމާތު ހިމަނާފައި ހުންނަންވާނެއެވެ.
· ތަނާބެހޭ ކުރު ޚުލާޞާއެއް 
· ސަރވިސް ސެންޓަރުން ދޭ ޚިދުމަތްތަކާ ބެހޭ މަޢުލޫމާތު
· މުވައްޒަފުންގެ ޢަދަދާއި ޕްރޮފައިލް
· ސަރވިސް ސެންޓަރުގައި މަސައްކަތްކުރާ މުވައްޒަފުންގެ ފަންނީ ޤާބިލުކަން އަންގައިދޭ ސެޓްފިކެޓްގެ ކޮޕީ.
· މީގެ ކުރިން ކޮށްފައިވާ މިބާވަތުގެ މަސައްކަތް ހިނގާފައިވާގޮތާއި މަސައްކަތުގެ ކުޑަބޮޑުމިން ޚުލާސާކޮށް.
· މިހާރު ކުރަމުންދާ މިބާވަތުގެ މަސައްކަތާއި އަގު ޚުލާޞާކޮށް.
6. ގަވާއިދާ ޚިލާފަށް ކުރެވޭ ކުށްތަކަށްދެވޭ އަދަބު
ގަވާއިދާ ޚިލާފަށް ކުރެވޭ ކުށްތަކަށްދެވޭ އަދަބުތައް ތިރީގައި މިވަނީއެވެ:
ހ. މަސައްކަތާ ޙަވާލުވެ އެ މަސައްކަތް ވަކި ހިސާބަކަށް ގެންދިއުމަށްފަހު، ފުރިހަމަނުކޮށް ދޫކޮށްލައިފިނަމަ، އެ ފަރާތުން ހުށަހަޅާ އަންދާސީހިސާބުތައް މަދުވެގެން 1 އަހަރުގެ މުއްދަތަށް މި އޮފީހަށް ބަލައެއް ނުގަނެވޭނެއެވެ.

ށ. މަސައްކަތުގެ އެއްބަސްވުމުގައި ސޮއިކުރުމަށްފަހު މަސައްކަތް ނުފަށާ އެ ކޮންޓްރެކްޓް ދޫކޮށްލައިފިނަމަ، އެ ފަރާތަކުން ހުށަހަޅާ އަންދާސީހިސާބުތައް މަދުވެގެން 6 މަސްދުވަހުގެ މުއްދަތަށް މި އޮފީހަށް ބަލައެއް ނުގަނެވޭނެވެ.

ނ. ކޮންޓްރެކްޓެއް ވަކިފަރާތަކަށް ދޭންނިންމާފައި ވަނިކޮން، އެ ފަރާތުން އެ ކޮންޓްރެކްޓާއި ޙަވާލު ނުވެއްޖެނަމަ، އެ ފަރާތަކުން ހުށަހަޅާ އަންދާސީހިސާބުތައް މަދުވެގެން 6 މަސްދުވަހުގެ މުއްދަތަށް      މި އޮފީހަށް ބަލައެއް ނުގަނެވޭނެވެ. އަދި، ބިޑް ސެކިއުރިޓީއެއް ހުށަހަޅާފައިވާނަމަ، އެ ކޮންޓްރެކްޓެއްގެ ބިޑް ސެކިއުރިޓީއަށް ބެހެއްޓި ފައިސާ ދައުލަތަށް ނެގޭނެއެވެ.
7. ވެލިޑިޓީ
ހުށަހަޅާ އެސްޓިމޭޓް ގައި ވެލިޑިޓީ މުއްދަތެއް ކަނޑައަޅާނަމަ، މަދުވެގެން 30 ދުވަހުގެ މުއްދަތު ކަނޑައަޅަންވާނެއެވެ.

8. އެހެނިހެން
· މި މަސައްކަތުގެ އަގު އަދާ ކުރެވޭނީ ދަޢުލަތުގެ މާލިއްޔަތު ޤަވާޢިދުގެ 10.68 (ހ) ގެ 1 ވަނަ ނަންބަރުގައިވާ ގޮތުގެ މަތީން، މަސައްކަތާ ޙަވާލުވި ފަރާތުން ހުށަހަޅާބިލުގެ ޖުމުލަ އަގުގެ %5 (ފަހެއް އިންސައްތަ) ރިޓެންޝަން ފައިސާގެ ގޮތުގައި އުނިކުރުމަށްފަހުއެވެ. އަދި މިގޮތުން އުނިކުރެވޭ ފައިސާ މަސައްކަތާ ޙަވާލުވި ފަރާތަށް އަނބުރާ ދޫކުރެވޭނީ، ދަޢުލަތުގެ މާލިއްޔަތު ޤަވާޢިދުގައި ބަޔާންކޮށްފައިވާ ގޮތުގެ މަތިން 6 (ހައެއް) މަސްދުވަސްވުމުން، އެ ފައިސާ ހޯދުމަށް އެދި މަސައްކަތާ ޙަވާލުވި ފަރާތުން ބިލް ހުށަހެޅުމުންނެވެ.
· ދައުލަތުން ކުރިއަށްގެންދާ ބޮޑެތި މަސައްކަތާއި، ހޯދާ ޚިދުމަތްތަކާއި، (ކޮންސަލްޓެންސީ ނުހިމަނައި)، އަދި، ހޯދާ ތަކެތީގެ ޕްރޮޖެކްޓްތަކަށް މާލިއްޔަތުގެ ގަވާއިދުގެ 10.43 (އ) ގައިވާ ގޮތުގެ މަތިން، ބިޑް ސެކިއުރިޓީގެ ގޮތުގައި %1 ބިޑް ސެކިއުރިޓީއެއް ނެގޭނެއެވެ. އަދި ޕާރފޯމަންސް ގެރެންޓީގެ ގޮތުގައި %2 ގެރެންޓީ އެއްވެސް ނެގޭނެއެވެ. އަދި މީގެއިތުރަށް ދަޢުލަތުގެ މާލިއްޔަތު ގަވާއިދުގެ 10.67 ގައިވާ އެޑްވާންސް ފައިސާ، މަސައްކަތް ނުވަތަ ޚިދުމަތް ނުވަތަ ތަކެތި ފޯރޮކޮށްދޭ ފަރާތަށް ދޭނަމަ އެ ފަރާތުން، އެ އެޑްވާންސް ޕޭމަންޓްއާއި އެއްވަރުގެ ޕޭމަންޓް ގެރެންޓީއެއް ހުށަހަޅަންވާނެއެވެ.
· ކޮންޓްރެކްޓް ހަވާލުކުރެވެނީ، ކޮންޓްރެކްޓް ލިބޭ ފަރާތުން ދައުލަތަށް ދައްކަންޖެހޭ އެއްވެސް ޓެކުހެއްވާނަމަ، އެ ފައިސާ ދައްކާ ޚަލާޞްކުރުމުންނެވެ.
· ފޮތް ޗާޕްކުރުން އަދި ކާޑާއި ސިޓީއުރަ ޗާޕްކުރުމަށް ހުށަހަޅާ އަގުތައް އިވެލުވޭޓް ކުރެވޭނީ ވަކިވަކިންނެވެ.
· މި އޮފީހުން އެދިއްޖެ ހިނދެއްގައި ތަކެތީގެ ސާމްޕަލް ހުށަހަޅަންޖެހޭނެއެވެ.
· އެސްޓިމޭޓުގައި ރަޖިސްޓްރީކުރުމަށް ފޮނުވަންޖެހޭ މަޢުލޫމާތު ފުރިހަމައަށް ފޮނުވާފައިނުވާ އަދި މުއްދަތު ހަމަވުމުގެ ފަހުން، ރަޖިސްޓްރީވާ ފަރާތްތަކުގެ އެސްޓިމޭޓެއް ބަލައެއް ނުގަނެވޭނެއެވެ.
· ގަޑިޖެހިގެން ހުށަހަޅާ އެސްޓިމޭޓެއް ބަލައެއް ނުގަނެވޭނެއެވެ.
3 ސެޕްޓެންބަރު 2020
`
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މި ޝީޓްގައިވާ މަޢުލޫމާތުތަކަކީ ޞައްޙަ މަޢުލޫމާތު ތަކެކެވެ. ޞައްޙަނޫން މަޢުލޫމާތު ދިނުމަކީ ކުށެއްކަމަށާއި، ޞައްޙަނޫން މަޢުލޫމާތު ދީފައިވާކަން އެނގިއްޖެނަމަ އެ ބިޑެއް ޑިސްކޮލިފައިކުރެވޭނެއެވެ.
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