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އީގަވަރމަންޓް ނެޓްވޯކް އެޅުމަށް މަގުކޮނެ، ކޭބަލް ވަޅުލުމަށްދެވޭ މަޢުލޫމާތު ޝީޓް
1. ކޭބަލް ވަޅުލުމަށް މަގުކޮނުން. 
· ތ.ވަންދޫ ކައުންސިލްގެ އިދާރާއާއި ހަމައިން މިމަރުކަޒުގެ އޮފީސް އިމާރާތާއި ހަމައަށް ( ގާތްގަނޑަކަށް 1077 ފޫޓް) މަގުކޮށްނަން ވާނެއެވެ. 
             
2. މަގުކޮނުމުގައި މަސައްކަތް ކުރަންޖެހޭގޮތް
· މަގުކޮށްނަން ވާނީ މިމަރުކަޒުން މަގުކޮނުމަށް ކަނޑައަޅާ ހިސާބަކުންނެވެ.
· ކޯރުގެ ފުންމިނުގައި 18 އިންޗި ހުންނަންވާނެއެވެ
· ކޯރުކޮނެ ކޭބަލް ވަޅުލުމުގެ ކުރިން މިމަރުކަޒުން ކަނޑައަޅާ މީހަކަށް ދައްކަން ވާނެއެވެ.
· ވަޅުލުމަށް ބޭނުންވާ ހުއްދަ ކައުންސިލްގެ އިދާރާއިން ނަންގަވާ، ފެނަކަ ކޯޕަރޭޝަންއާއި މަރަށުގައި ކޭބަލްޓީވީގެ ޚިދުމަތްދޭ ފަރާތާއި ހިއްސާކުރަންވާނެއެވެ.
· ކޭބަލް ކޯރަށްލުމަށްފަހު، 6 އިންޗި ބޯމިނުގައި ގާނެތް ކަޅުފަސް އެޅުމަށްފަހު، ވާނިންގ ޓޭޕް އަޅައި އަދި އޭގެ ފަހުން ފަސްއަޅާ އެއްވަރުކޮށް ފަސްބާރުކޮށް މަގުމަތި އަޑިގުޑަން ނުހުންނާނެ ގޮތަށް އެއްވަރު ކުރަންވާނެއެވެ.
· މިމަސައްކަތް ކުރުމުގައި އެއްވެސް ކަހަލަ ކޭބަލަކަށް ނުވަތަ ފެންހޮޅިއަކަށް ގެއްލުމެއް ލިބިއްޖެނަމަ (މަސްޢޫލު ފަރާތްތަކުން) ޤަބޫލުކުރާ ފެންވަރަށް އެކަމެއް ރަނގަޅުކޮށް ޙައްލުކުރަންވާނެއެވެ.

3. އިތުރު މަޢުލޫމާތު
· ގަޑިޖެހުމުގެ ފަހުން، ހުށައަޅާ އަންދާސީ ހިސާބުތައް ބަލައި ނުގަނެވޭނެއެވެ.ކޮންމެ ފަރާތަކަށް ހުށަހެޅޭނީ 1 އަންދާސީ ހިސާބެވެ.
· މިމަސައްކަތަށް ހުށައަޅާ އަންދާސީ ހިސާބު ހުށައަޅުއްވަންވާނީ ބަންދުކުރެވިފައިވާ ސިޓީ އުރައެއްގައެވެ.
· ހުށައަޅާ އަންދާސީ ހިސާބަށް (ވެލިޑިޓީގެ ގޮތުގައި) 90 ދުވަހުގެ މުއްދަތެއް ދޭންވާނެއެވެ.އަދި މިމުއްދަތުގެ ތެރޭގައި މަސައްކަތް ކުރުމަށް ލިބިއްޖެނަމަ ހުށައަޅާފައިވާ އަގުތަކުގައި މަސައްކަތް ކޮށްދޭންވާނެއެވެ.
· މަސައްކަތް ނިންމަން ދީފައިވާ މުއްދަތުގައި ނުނިމިއްޖެނަމަ މާލިއްޔަތު ޤަވާއިދުގައިވާ ގޮތުގެ މަތިން މަސައްކަތުގެ އަގުން އުނިކުރެވޭނެއެވެ.
· މީގެ އިތުރުން މާލިއްޔަތު ޤަވާއިދާ އެއްގޮތްވާގޮތުގެ މަތިން ދެފަރާތް އެއްބަސްވާ ގޮތަކަށް މަސައްކަތަށް އިތުރުވާ މަސައްކަތްތައް ކޮށްދޭންވާނެއެވެ.

4. މަސައްކަތް ހަވާލުކުރާނެ ފަރާތް ހޯދުމަށް ޕޮއިންޓް ދެވޭނެގޮތް.
· މަސައްކަތް ކުރުމަށް ހުށައަޅާ އަގު : 85% ( އެންމެ ކުޑައަގެއް ހުށައަޅާ ފަރާތަކަށް 90 މާކްސް ލިބޭގޮތަށް)
· މުއްދަތު : 10% ( އެންމެ ކުރު މުއްދަތެއް ހުށައަޅާ ފަރާތަކަށް 5 މާކްސް ލިބޭގޮތަށް)
· ތަޖުރިބާ : 5% ( އެންމެ ތަޖުރިބާ ހުރި ފަރާތަކަށް 5 މާކްސް ލިބޭގޮތަށް)
· މިމަސައްކަތާއި ގުޅޭ ދާއިރާއެއްގެ މަސައްކަތެއް އެހެން އޮފީހެއްގައި ނުވަތަ ތަނެއްގައި ކޮށްފައިވާނަމަ އެކަމުގެ ލިޔުން ހުށަހެޅުއްވުން އެދެމެވެ.
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