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ލެބޯޓަރީ ނެތް ރަށްރަށުން ސާމްޕަލް ނަގައި ލެބޯޓަރީއަށް ފޮނުވައި ނަތީޖާ ލިބިގަތުމުގެ ނިޒާމުގެ މައުލޫމާތު ޝީޓް
(މޯބައިލް ލެބް ޕްރޮޖްކްޓް)

ތަޢާރަފް
މި ނިޒާމަކީ ލެބޯޓްރީގެ ޚިދުމަތް ލިބެންނެތް މަރުކަޒުތަކުގެ ބަލިމީހުންނަށް ރަށުގައި ތިބެގެން އެރަށެއްގެ ޞިއްޙީމަރުކަޒު މެދުވެރިކޮށް ސާމްޕަލްނަގައި ހަމަޖެހިފައިވާ އުސޫލެއްގެ ތެރެއިން އެންމެ ކައިރީ ހުރި ލެބޯޓްރީއަކަށް ފޮނުވައިގެން ތަހްލީލްތައްހަދާ، ދުވަހުން ދުވަހަށް ނަތީޖާލިބުމުގެ ލުއިފަސޭހަ ނިޒާމެކެވެ.

އެގޮތުން ތ.ވަންދޫ ޞިއްޙީމަރުކަޒުން ތ.ހިރިލަންދޫ ޞިއްޙީމަރުކަޒަށް ލެބޯޓަރީ ސާމްޕަލް ގެންދިއުމާއި އަނބުރާ ގެނައުމުގެ ޚިދުމަތް 1 އަހަރު ދުވަހަށް  ފޯރުކޮށްދޭނެ ފަރާތެއް ހޯދުމަށް ކުރެވުނު އިއުލާން ނަމްބަރ (IUL)N7-HC/2021/04 ގުޅިގެން ކުރަންޖެހޭ މަސައްކަތުގެ ތަފްސީލް ތިރީގައި މިވަނީ އެވެ.

ދަތުރުގެ ދިގުމިން
ތ.ވަންދޫ ޞިއްޙީމަރުކަޒުން ތ.ހިރިލަންދޫ ޞިއްޙީމަރުކަޒަށް 0.30 ނޯޓިކަލް މެއިލް.

ފޯކަލް ޕޮއިންޓް
· ސާމްޕަލް އުފުލާ އުޅަނދުގެ ވެރިފަރާތް ނުވަތަ ކަނޑައަޅާ ފަރާތްގެ މަޢުލޫމާތު (ނަމާއި ގުޅޭ ނަންބަރު) ހޮސްޕިޓަލަށާއި ސާމްޕަލްނަގާ މަރުކަޒަށާއި ސާމްޕަލް ގެންދާ މަރުކަޒުއަށް ހިއްސާ ކުރުން
· ސާމްޕަލް ފޮނުވާ ސިއްޙީމަރުކަޒާއި ސާމްޕަލް ހަވާލުކުރާ ސިއްޙީމަރުކަޒުގެ ފޯކަލް ޕޮއިންޓްއިންގެ މައުލޫމާތު އުޅަނދުގެ ވެރިމީހާ ނުވަތަ ފޯކަލް ޕޮއިންޓް އާއި ހިއްސާކުރެވޭނެއެވެ.

މިޙިދުމަތް ދޭ ދުވަސްތައް
· މިޚިދުމަތް ޢާއްމުކޮށް ފޯރުކޮށްދޭނީ ރަސްމީކޮށް ޞިއްޙީމަރުކަޒު ހުޅުވާ ދުވަސްތައް ކަމުގައިވާ އާދީއްތަ އިން ބުރާސްފަތި ދުވަހަށެވެ.
· އިމަރޖެންސީ ހާލަތެއްގައި ބަންދު ދުވަސްތަކުގައިވެސް ސާމްޕަލް، ތަޙްލީލް ހަދާ މަރުކަޒަށް ފޮނުވުމަށް ސާމްޕަލް ފޮނުވާ މަރުކަޒުގެ ފޯކަލް ޕޮއިންޓް އެދެފި ނަމަ 1 ގަޑި އިރުގެ ތެރޭގައި އެދަތުރެއް ކުރުން.




ބިޑް އުސޫލްއިން މަސައްކަތާއި ހަވާލުވާ ފަރާތުގެ ޒިންމާ

· އަގު ހުށަހަޅަންވާނީ މަސްދުވަހަކަށް ރޭޓު އަދި އަހަރަކަށްޖެހޭ އަގު އެނގޭނެހެން ހޮސްޕިޓަލް ނުވަތަ ޞިއްޙީމަރުކަޒުން ދޫކުރާ ފޯރމެޓާއި އެއްގޮތަށްށެވެ. އެނޫން ފޯރމެޓަށް އަގުހުށަހަޅާފައިވާ ފަރާތްތަކުގެ އަންދާސީ ހިސާބު ބާތިލް ކުރެވޭނެއެވެ. 
· ބަންދު ދުވަސްތައް ފިޔަވާ ކޮންމެދުވަހެއްގެ ހެނދުނު 11:00 ގައި ޞިއްޙީ މަރުކަޒަށް ގޮސް ސާމްޕަލް ކެރިއަރ އާއި ޙަވާލުވާންވާނެއެވެ. އަދި ޒިންމާދާރުކަމާއި އެކީގައި ހަމައެދުވަހުގެ ހެނދުނު 12:30 ގެ ކުރިން ސާމްޕަލް ކެރިއަރ، ނުވަތަ ސާމްޕަލް ގެންދިއުމަށްފަހު ކެރިއަރު އަނބުރާ ޞިއްޙީ މަރުކަޒާއި ޙަވާލުކުރަންވާނެއެވެ.
·  ހެނދުނު 11:00ގައި ސާމްޕަލްއެއް ޞިއްޙީ މަރުކަޒުގައި ނެތް ދުވަހެއްނަމަ އެދުވަހު ދަތުރުކުރާކަށް ނުޖެހޭނެއެވެ. އަދި ދަތުރު ކުރަން ނުޖެހޭ ކަން – އެސިއްޙީމަރުކަޒުއިން އެފަރާތަކަށް އަންގަންވާނެއެވެ.
·  ހުކުރު ދުވަހު ނުވަތަ ބަންދު ދުވަހެއްގައި ސާމްޕަލް ގެންދިއުމަށް މަރުކަޒުން އެދިއްޖެނަމަ އެދޭވަގުތުން ފެށިގެން ގިނަވެގެން 1 (އެކެއް) ގަޑިއިރު ތެރޭގައި ކަނޑައެޅިފައިވާ މަރުކަޒަށް ސާމްޕަލް ގެންގޮސްދޭން ޖެހޭނެއެވެ. 
· އުޅަނދަށް މައްސަލައެއް ދިމާވިނަމަވެސް ކަނޑައެޅިފައިވާ ވަގުތަށް ސާމްޕަލް ކެރިއަރ ރައްކާތެރިކަމާއެކު ހަމަޖެހިފައިވާ މަރުކަޒަށް ގެންދިއުމަކީ މަސައްކަތާއި ޙަވާލުވާ ފަރާތުގެ ޒިންމާއެކެވެ. 
· ވިއްސާރަވެ މޫސުން ގޯސްވުމުގެ ސަބަބުން ދަތުރު ނުކުރެވޭނެކަމަށް ނިންމާނީ މޫސުމާއި ބެހޭ އިދާރާއިން މިސަރަޙައްދުގައި ކަނޑު ދަތުރުފަތުރު ނުކުރުމަށް އިލްތިމާސްކުރުމުންނެވެ. މިފަދަ ޙާލަތްތަކުގައި ދަތުރު ނުކުރެވޭނެ ކަމަށް ނިންމާނީ ސާމްޕަލް ފޮނުވާ ޞިއްޙީ މަރުކަޒުންނެވެ.
·  ފުރަން ކަނޑައެޅިފައިވާ ގަޑީގައި މޫސުން ގޯސްވުމުގެ ސަބަބުން ދަތުރު ކުރެވޭވަރު ނުވާނަމަ، މޫސުމަށް ބެލުމަށްފަހު ދަތުރުކުރެވޭވަރަށް އެދުވަހެއްގެ މޫސުން ރަނގަޅުވުމުން ވީ އެންމެ އަވަހަކަށް ދަތުރުކުރަންވާނެއެވެ. 
·  މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފަރާތުން ސާމްޕަލް ޙަވާލުކޮށް އަދި ބަލައިގަންނަންވާނީ ފޮތުގައި ލިޔެ ސޮއިކުރުމަށްފަހުގައެވެ. އަދި ދުވަހުން ދުވަހަށް މަސައްކަތުގެ ލޮގް ބަލަހައްޓަންވާނެއެވެ. އަދި މިލޮގްގައި އޮންނަންވާނީ ދެފަރާތުންވެސް ސޮއިކުރެވިފައެވެ. 
ސާމްޕަލް ފޮނުވުމާއި ކެރިއަރ އަބުރާ ސާމްޕަލް ނެގި މަރުކަޒަށް ފޮނުވުން
· ސާމްޕަލް އުފުލުމާއި ސާމްޕަލް ކެރިއަރ އަބުރާ ސާމްޕަލް ނެގި ސިއްޙީމަރުކަޒަށް ރައްދުކުރުން- ލެބޯޓްރީ ސާމްޕަލްނަގާ ޞިއްޙީމަރުކަޒުން ލެބޯޓްރީ ތަހްލީލްހަދާ ޞިއްޙީމަރުކަޒަށް ނުވަތަ ހޮސްޕިޓަލަށް ލެބޯޓަރީ ސާމްޕަލް ގެންދިއުމާއި އަނބުރާ ސާމްޕަލް އުފުލާ ކެރިއަރ ޞިއްޙީމަރުކަޒަށް ގެންގޮސްދިނުމަކީ ބިޑް އުސޫލްއިން މަސައްކަތާއި ހަވާލްވާ ފަރާތުގެ ޒިންމާއެކެވެ.



ބީލަން ޙާޞިލުކުރާނެ ފަރާތެއް ހޮވުމުގައި ބަލާ ޕޮއިންޓް ދޭނޭ މިންގަނޑުތައް



	ހުށަ ހެޅި ފަރާތް
	އަގު
	ޖުމްލަ

	
	100
	100




އަގަށް ޕޮއިންޓް ދޭނެގޮތް
 އެންމެ ކުޑައަގު ހުށަހަޅާފައިވާ ފަރާތަކަށް ލިބޭނީ 100 ޕޮއިންޓް އެވެ.  ( މިގޮތުން ޕޮއިންޓް ދެވޭނީ އެންމެ ކުޑަ އަގެއް ހުށަހަޅާ ފަރާތަކަށް އެންމެ މަތީ ޕޮއިންޓް ދިނުމައްފަހު އެއަށްފަހު ޕޮއިންޓް ދެވޭނީ ރޭޝިއޯ އިންނެވެ.)

އަންދާސީހިސާބާއެކު ހުށައަޅަންޖެހޭ ތަކެތި

އަންދާސީ ހިސާބު ހުށަހަޅުއްވަނީ ކުންފުންޏަކުން ނަމަ ކުންފުނީގެ ރަޖިސްޓްރީގެ ކޮޕީ އަދި އަމިއްލަ ފަރާތަކުން ނަމަ އައި.ޑީ.ކާޑުގެ ކޮޕީ ހުށަހަޅުއްވަން ވާނެއެވެ. މިތަކެތި ހުށަނަހަޅާނަމަ އަންދާސީ ހިސާބު ބާޠިލް ވާނެއެވެ.
މަތީގައި ދެންނެވިފައިވާ ޕޮއިންޓް ދިނުމަށް ބޭނުންވާ ޑޮކިޔުމެންޓް ތައް ކޮންޓްރެކްޓަރ ހުށަހަޅުއްވަން ވާނެއެވެ. ޕޮއިންޓް ދެވޭނީ ހުށަހަޅުއްވާފައިވާ ޑޮކިޔުމެންޓް ތަކަށެވެ. އަދި ޑޮކިޔުމެންޓް ހުށަހަޅުއްވާފައި ނުވާނަމަ އެފަރާތް ތަކަށް އެއައިޓަމަކަށް ޕޮއިންޓް ނުލިބޭނެ އެވެ.
ކޮންޓްރެކްޓަރ ހުށަހަޅުއްވާފައިވާ ޑޮކިޔުމެންޓް ތައް ޗެކް ކުރާއިރު ޞައްޙަ ނޫން ކަމަށް ސާބިތު ވެއްޖެނަމަ އެ ކޮންޓްރެކްޓަރ ގެ ބިޑް ބާޠިލް ކުރެވޭނެ އެވެ.
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