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ބީލަން ފޯމް

ޕްރޮޖެކްޓުގެ ނަން: އައްޑޫ އެކުއެޓޯރިއަލް ހޮސްޕިޓަލަށް ކޭޓަރިންގެ ޚިދުމަތް ފޯރުކޮށްދިނުމުގެ މަސައްކަތް

	އައްޑޫ އެކުއެޓޯރިއަލް ހޮސްޕިޓަލަށް ބޭނުންވާ ކޭޓަރިންގެ ޚިދުމަތާއި ބެހޭ ގޮތުން ހޮސްޕިޓަލުން ދީފައިވާ މަޢުލޫމާތު ކަރުދާސް ބެލުމަށްފަހު އަޅުގަނޑުމެން ( ކުންފުނީގެ ނަން) އިން:
1- ތިރީގައި މިތަފްސީލް ދެވިފައިވާ ގޮތާއި އެއްގޮތަށް ކޮވިޑް-19 އާއި ގުޅިގެން އައްޑޫ އެކުއެޓޯރިއަލް ހޮސްޕިޓަލްގެ ފަރާތުން ހަރަކާތްތެރިވާ އެކި އެކި ފަރާތްތަކާއި އެޑްމިޓް ކުރެވޭ ބަލިމީހުންނަށާއި އެފަރާތްތަކުގެ އެހީތެރިންނަށް ކެއިންބުއިން ފޯރުކޮށްދިނުމުގެ މަސައްކަތް ބޮލަކަށް -------------- ދިވެހި ރުފިޔާގެ ރޭޓުން ކޮށްދިނުމަށް އަޅުގަނޑު އެއްބަސްވަމެވެ.
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	ޖުމްލަ: (                                           (


މިމަސައްކަތުގެ މައިގަނޑު ކަންތައްތައް ތިރީގައި މިވާ ގޮތަށް ހަމަޖައްސަން އަޅުގަނޑު އެއްބަސް ވަމެވެ.
(ހ) މި ބީލަން ހުށަހަޅާތާ 90 (ނުވަދިހަ) ދުވަސް ހަމަވަންދެން މިބީލަން ގަބޫލުކޮށް، އެއާއި އެއްގޮތަށް އަމަލުކުރުމަށް އަޅުގަނޑު އެއްބަސްވަމެވެ. އެމުއްދަތުގެ ތެރޭގައި މިމަސައްކަތުގެ އެއްބަސްވުމުގައި ސޮއިކުރުމަށް ތިޔަ ފަރާތުން އެދިވަޑައިގެންފިނަމަ މަސައްކަތު އެއްބަސްވުމުގައި ސޮއިކޮށް، މަސައްކަތުގެ އެއްބަސްވުމާއި އެއްގޮތަށް މަސައްކަތްކޮށް ނިންމުމަށް އެއްބަސްވަމެވެ.
(ށ) މިބީލަން ތައްޔާރު ކުރުމުގައި ކޮންސަލްޓެންޓް، ނޫނީ ވެރިފަރާތް، ނޫނީ ޑޮކިއުމަންޓްސް ތައްޔާރުކުރި ފަރާތާއި، އަދި މިނޫނަސް މިޔާއި ގުޅުން ހުރި އެއްވެސް ފަރާތެއްގެ އެހީއެއް ސީދާކޮށް އަދި ނުސީދާކޮށްވެސް ހޯދިފައި ނުވާނެއެވެ. މަތީގައި ދެންނެވިފައިވާ ފަރާތެއްގެ އެހީ ހޯދާފައިވާ ކަން ސާބިތުވެއްޖެނަމަ، މިބީލަން ބާތިލް ކުރުމާއިމެދު އަޅުގަނޑުގެ އެއްވެސް އިއުތިރާޒެއް ނެތެވެ.
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