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ގެއެއް ހޯދުމާއި ބެހޭ :                 
ތ. އަތޮޅު ތަޢުލީމީ މަރުކަޒުގެ ސެކިއުރިޓީ ބަލަހައްޓައިދޭނެ ފަރާތެއް ހޯދުން
               މިމަރުކަޒުގެ ނަންބަރ GS04/Iu/2017/38  އިޢުލާން ޝަރުތު ހަމަވާ 3 ފަރާތް ކުރިމަތި ލާފައި ނެތުމުގެ ސަބަބުން މި އިޢުލާން ބާތިލުކޮށް އަލުން އިޢުލާން ކުރަމެވެ.  



 01 ޖެނުއަރީ 2018 އިން ފެށިގެން   މި ސްކޫލްގެ ސެކިއުރިޓީ އައުޓްސޯސްކޮށްގެން ސެކިއުރިޓީ ބަލަހައްޓައި ދޭނެ ފަރާތެއް ބޭނުންވެއެވެ.
              ވީމާ ، މިކަމަށް ޝައުގުވެރިވާ ފަރާތްތަކުން  03 ޑިސެމްބަރ 2017 ވާ އާދިއްތަދުވަހުގެ ހެނދުނު 11:00 އަށް ވަޑައިގެން މަޢުލޫމާތު ސާފުކުރެއްވުމަށްފަހު 07 ޑިސެމްބަރ 2017 ވާ ބުރާސްފަތި ދުވަހުގެ ހެނދުނު  11:00 އަށް އަންދާސީ ހިސާބު ހުށައެޅުމަށް ދަންނަވަމެވެ. 


އަންދާސީ ހިސާބު ކެނޑުން އޮންނާނީ 11:00 ގައި އަންދާސީ ހިސާބު ހުށައަޅާ ފަރާތްތަކުގެ ހާޟިރުގައެވެ. މަޢުލޫމާތު ސާފުކުރައްވަން ވަޑައިނުގަންނަވާ ފަރާތްތަކުގެ އަންދާސީ ހިސާބު ބަލައިނުގަނެވޭނެ ވާހަކަ ދަންނަވަމެވެ. އަދި މަޢުލޫމާތު ސާފުކުރެއްވުމާއި އަންދާސީ ހިސާބު ހުށައެޅުމަށް އެހެން ފަރާތެއްގެ ބަދަލުގައި ވަޑައިގަންނަވާ ނަމަ އެފަރާތުގެ ސިޓީއެއް ހުށައަޅަންވާނެވެ. މަޢުލޫމާތު ސާފުކުރެއްވުމާއި އަންދާސީ  ހިސާބު ހުށައެޅުމަށް ވަޑައިގަންނަވާ ފަރާތްތަކަކީ ކޮމްޕެނީގެ ފަރާތަކުން ސިޓީލައްވާ ފަރާތެއް ކަމުގައި ވާންޖެހެނެއެވެ. އަދި މަޢުލޫމާތު ސާފުކުރެއްވުމާއި އަންދާސީ ހިސާބު ހުށައަޅެމަށް ދުރުވާ ފަރާތްތަކުން އައިޑީ ކާޑު ހިފައިގެން ދުރުވުމަށް ހަނދުމަފުޅުބެހެއްޓުމަށް ދަންނަވަމެވެ.
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