	                                                   ނަންބަރު:03/2018/MED-153-FHS
އިޢުލާން


                              ފެކަލްޓީ  އޮފް ހެލްތު ސައިންސަސްގައި ހިންގާ  ކޯސް ތަކުގެ ތިރީގައި މިދައްނަވާ މާއްދާތައް ކިޔަވައި ދެއްވާނެ ފަރާތްތައް ހޯދުމަށް ވަނީ ބޭނުން ވެފައެވެ.

           ވީމާ މިކަމަށް ޝައުޤުވެރިވެ ވަޑައިގަންނަވާ ފަރާތްޕުޅުތަކުން 2018 ޖަނަވަރީ 28 ވަނަ ދުވަހުގެ 13:30 ކުރިން ފެކަލްޓީ އޮފް ހެލްތު ސައިންސަސް އަށް، ހުށަހަޅަންޖެހޭ ތަކެއްޗާއިއެކު ސިޓީ ފޮނުއްވުން އެދެމެވެ.

ހުށަހަޅަންޖެހޭ ތަކެތި : އެޓެސްޓް ކުރެވިފައިވާ ސެޓިފިކެޓްތަކުގެ އަސްލު ކޮޕީ އާއި އައިޑި ކާޑުގެ ކޮޕީ

1. ބެޗެލަރ އޮފް ސައިކޮލޮޖީ		

1. މާއްދާގެ ނަން: ޖެނެރަލް ސައިކޮލޮޖީ 1 (PSY125) 
ކިޔަވާދޭން ޖެހޭ ގަޑީގެ ޢަދަދު: 56 ގަޑި 
ކިޔަވާ ދޭންޖެހޭ ވަގުތު: ހަވީރު 4:00 ން ރޭގަނޑު 10:00 އާދެމެދުގެ ވަގުތުތަކުގައި، މިފެކަލްޓިން ހަދާފައިވާ ޓައިމް ޓޭބަލާއި އެއްގޮތަށް.
ހަފްތާ އަކު ނަގާދޭންޖެހޭ ގަޑީގެ ޢަދަދު: 14 ހަފްތާ ވަންދެން ހަފްތާއަކު 4 ގަޑިއިރު
ކިޔަވާދީ ނިންމަން ޖެހޭ މުއްދަތު: 2018 މޭ 10 
[bookmark: _GoBack]ޓީޗަރުގެފެންވަރު ނުވަތަ ޝަރުތު: ސައިކޮލޮޖީއިން ނުވަތަ ސައިކޮލޮޖީގެ ދާއިރާއަކުން ބެޗެލަރސް ޑިގްރީއެއް ހާޞިލް ކޮށްފައިވުން. ޔުނިވަރސިޓީއެއްގައި ބެޗެލަރސް ޑިގްރީ ފެންވަރުގެ ސައިކޮލޮޖީގެ މައްދާތައް ކިޔަވާދެއްވާފައިވާ ފަރާތްތަކަށް އިސްކަންދެވޭނެއެވެ. 


2. ބެޗެލަރ އޮފް ސޯޝަލްވޯރކް
  

2. މާއްދާގެ ނަން: ވޯރކިންގ ވިތް ޗިލްރަން އެންޑް އެބިއުސް (SSW205)
ކިޔަވާދޭން ޖެހޭ ގަޑީގެ ޢަދަދު: 44 ގަޑި 
ކިޔަވާ ދޭންޖެހޭ ވަގުތު: ހެދުނު 8:00 ން ރޭގަނޑު 10:00 އާދެމެދުގެ ވަގުތުތަކުގައި، މިފެކަލްޓީ އިން ހަދާފައިވާ ޓައިމް ޓޭބަލާއި އެއްގޮތަށް ބްލޮކް މޯޑް އަށް މަހަކު 01 ދުވަހު (ބުދަ/ބުރާސްފަތި/ހުކުރު/ހޮނިހިރު)
ބްލޮކް އަކު ނަގާދޭންޖެހޭ ގަޑީގެ ޢަދަދު: 11 ގަޑި އިރު ގެ 4 ބްލޮކް
ކިޔަވާދީ ނިންމަން ޖެހޭ މުއްދަތު: 2018 މޭ 10

ޓީޗަރުގެފެންވަރު ނުވަތަ ޝަރުތު: ސޯޝަލް ވޯރކް އިން ނުވަތަ ސޯޝަލް ސައިންސަސް ގެ ދާއިރާއަކުން ބެޗެލަރސް ޑިގްރީއެއް ހާޞިލް ކޮށްފައިވުން. ޔުނިވަރސިޓީއެއްގައި ބެޗެލަރސް ޑިގްރީ ފެންވަރުގެ ސޯޝަލް ވޯރކް އާއި ގުޅުންހުރި މާއްދާތައް ކިޔަވާދެއްވާފައިވާ ފަރާތްތަކަށް އިސްކަންދެވޭނެއެވެ.

