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GIẤY UỶ QUYỀN
POWER OF ATTORNEY
· Tôi là (Full Name):
  

· Số hộ chiếu/ID (Passport/ID Number): 

· Do(Issued by): 

· Ngày cấp (Date of issue): 


UỶ quyỀn cho (Assigning): 
· Thành viên lưu ký (Custodian member): 
Công ty Cổ phần Chứng khoán TPHCM 
· Giấy phép thành lập và hoạt động số(Business Registration and Establish licence No): 11/GPHĐKD ngày 29/04/2003 do UBCKNN cấp
· Điện thoại/Fax (Telephone/ Fax): 028. 38233 299
· Người đại diện công ty bởi ông/bà (Represented by): 
· Chức vụ (Position):  
NỘI dung UỶ quyỀn (Power of authorization):
Là đại diện duy nhất thực hiện việc đăng ký mã số giao dịch chứng khoán, báo cáo thay đổi Thành viên lưu ký, các thông tin liên quan cho nhà đầu tư qua Tổng Công Ty Lưu Ký Và Bù Trừ Chứng Khoán Việt Nam.
The only representative shall register Security Trading Code or report changes Custodian member as well as the relevant information’s investor for investor through Viet Nam Securities Depository And Clearing Corporation.
Là đại diện duy nhất thực hiện đăng ký, lưu ký và thanh toán bù trừ chứng khoán cho nhà đầu tư qua Tổng Công Ty Lưu Ký Và Bù Trừ Chứng Khoán Việt Nam.
The only representative of implementing securities depository, clearance, settlement and registration through Viet Nam Securities Depository And Clearing Corporation.
Chúng tôi xin cam kết chịu trách nhiệm hoàn toàn về sự trung thực, đầy đủ và chính xác của nội dung Giấy uỷ quyền này. Giấy uỷ quyền này có hiệu lực kể từ ngày ký cho đến khi có văn bản thay thế. 
We hereby certify that all the information is correct, true and accurate. This authorization will come to effect from the signing date until the replacement writing.
	Bên nhận uỷ quyền

Attorney’s signature


	Họ tên và chữ ký người uỷ quyền 
Account’s owner’s signature




