Privacyverklaring – Makkelijk Afvallen App(LH Event BVBA)
Makkelijk Afvallen (hierna: “wij”, “ons” of “onze”) hecht veel waarde aan de bescherming van jouw persoonsgegevens en verwerkt deze op een verantwoorde manier, in overeenstemming met de Europese privacywetgeving (AVG). Makkelijk Afvallen App is een handelsnaam van LH Event BVBA, gevestigd te ’t Rivierenhof 78B, 9990 Maldegem, België, ingeschreven bij de Kruispuntbank van Ondernemingen onder nummer 0817735635.

In deze privacyverklaring lees je hoe wij omgaan met persoonsgegevens van gebruikers van onze website, mobiele applicatie (de “App”), onlineshop en andere gerelateerde diensten.
1. Welke gegevens verzamelen wij en waarom?
Wij verzamelen onder andere naam, e-mailadres, locatie, geboortedatum, geslacht, dieetvoorkeuren en gebruiksgegevens in de App. Deze gegevens worden gebruikt om:
- Gepersonaliseerde voedingsplannen en tracking te bieden;
- Je gebruikerservaring in de App en webshop te verbeteren;
- Transacties en bestellingen te verwerken;
- Klantenservice te leveren en op vragen te reageren;
- Te voldoen aan wettelijke verplichtingen.

Wij gebruiken cookies en analytische tools om de functionaliteit te verbeteren en prestaties te meten. Je kunt je voorkeuren beheren via je browserinstellingen.
2. Rechtsgrond voor verwerking
Wij verwerken jouw gegevens op basis van toestemming, uitvoering van een overeenkomst, wettelijke verplichtingen of ons gerechtvaardigd belang, zoals bepaald in de AVG.
3. Bewaartermijn
Wij bewaren je persoonsgegevens zolang je account actief is of zolang als nodig is voor de doeleinden zoals beschreven in deze verklaring. Na beëindiging of inactiviteit worden gegevens geanonimiseerd of veilig verwijderd volgens de wettelijke voorschriften.
4. Delen van gegevens
Wij delen gegevens met:
- Dienstverleners die gegevens namens ons opslaan, hosten of verwerken (zoals e-mailplatforms);
- Betaalproviders voor het afhandelen van transacties;
- Overheidsinstanties indien wettelijk vereist.

Wij verkopen geen persoonsgegevens. Alle verwerkers handelen onder een verwerkersovereenkomst en uitsluitend volgens onze instructies. Sommige gegevens kunnen buiten de EER worden verwerkt, met passende waarborgen (zoals modelcontractbepalingen of het EU-VS Data Privacy Framework).
5. Jouw rechten
Onder de AVG heb je het recht om:
- Inzage te vragen in je gegevens;
- Je gegevens te laten corrigeren of verwijderen;
- Beperking van verwerking te vragen;
- Bezwaar te maken tegen verwerking;
- Gegevensoverdraagbaarheid aan te vragen;
- Eerder gegeven toestemming in te trekken.

Neem hiervoor contact met ons op via info@makkelijkafvallen.nl. Wij kunnen je vragen je identiteit te bevestigen voordat we aan je verzoek voldoen.
6. Gegevensbeveiliging
Wij nemen passende technische en organisatorische maatregelen om jouw persoonsgegevens te beveiligen tegen ongeoorloofde toegang, verlies of misbruik. Denk hierbij aan versleutelde servers, firewallbeveiliging en toegangsbeperking binnen ons team.
7. Minderjarigen
Onze diensten zijn niet bedoeld voor kinderen onder de 16 jaar. Voor gebruik onder deze leeftijd is toestemming van een ouder of voogd vereist.
8. Wijzigingen
Wij behouden ons het recht voor om deze privacyverklaring te wijzigen. Wijzigingen worden gepubliceerd via de App of website, inclusief de datum van aanpassing.
9. Contact
Heb je vragen of klachten over deze privacyverklaring of jouw persoonsgegevens? Neem dan contact op via:
📧 info@makkelijkafvallen.nl
📍 ’t Rivierenhof 78B, 9990 Maldegem, België

Deze privacyverklaring is voor het laatst bijgewerkt op 4 augustus 2025.
