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שיעור בנושא: 'בית המקדש'
דף עזר למנחה
הערה: ההצעות וההנחיות בדף זה מנוסחות לרוב בלשון נקבה. הן מתייחסות לכל המינים והמגדרים.
תקציר

שיעור זה הוא חלק מסדרה העוסקת באמונה וכפירה. שני השיעורים האחרונים בסדרה מוקדשים לנושא הפולחן בכלל ולבית המקדש בפרט. נדמה שאחד האלמנטים המרכזיים שמביאים חילונים לכפור ברעיונות הדת הוא הפולחן. בשיעורים אלה נעסוק בשאלה, מה כל כך מרגיז את החילונים ברעיון של פולחן האל ובמימושו בבית המקדש. שני השיעורים מתאימים לדיון סביב ט' באב או כחלק מסדרה רחבה יותר בנושא האמונה.

תגיות

אמונה, כפירה, פולחן, מונותיאיזם, בית המקדש, נביאים, ישעיהו, ט' באב, מאיר שלו, ביאליק, ישעיהו ליבוביץ, רבן יוחנן בן זכאי, גמילות חסדים.
רציונל 
הלימוד עשוי להיות מתאים מאוד ללימוד לקראת ט' באב וכן למפגשי דתיים וחילוניים או לקבוצות חילוניות שמעוניינות להתמודד עם שאלות של אמונה. הלימוד עשוי להביא להבנה טובה יותר בין שני הקהלים, למרות שהדרך המוצעת אל עבר הבנה שכזו, עוברת דרך התמודדות עם שאלות נוקבות שבהן יש פער גדול בין דתיים לחילוניים.  בשיעור הנוכחי מוצע ללמוד בעיקר בחברותות. בקבוצות שאינן מנוסות בלמידה מסוג זה אפשר להשאיר רק את הלימוד של מדרשי חז"ל לחברותות ולדון יחדיו בטקסטים של ליבוביץ' ומאיר שלו.  
מהלך הלימוד

1) פתיחה. הסבר השאלה הנידונה והקשר שלה לשיעורים האחרים בסדרה. 
בחלקו הראשון של לימוד זה (ראו שיעור מס' 5 בסידרה "אמונה וכפירה"), קראנו את דברי הנביא ישעיהו המשתלח בפרקטיקות הדתיות הפורמליסטיות שהיו נהוגות בבית המקדש, שנעשו מבלי לתת את הדעת לשאלות של מוסר ועזרה לזולת. כדאי לחזור ולקרוא פסוקים אלה שנית בתחילת השיעור ולהיזכר בחריפותם. 
מסתבר שמרכזיותו של בית המקדש מעולם לא הייתה בקונצנזוס של התרבות היהודית. אף שברור שעוד בתקופה שהיה קיים, הוא היה מקום קדוש שאליו עולים לרגל שלוש פעמים בשנה, כבר הנביאים סלדו מרעיון זה והציגו את הבעיות הכרוכות בו. מאז במשך 2000 שנה נשאר בית המקדש משאת נפש שלא היה לה כמעט ביטוי מעשי בהווי החיים היהודיים. מהו מקומו של בית המקדש בהוויה הישראלית בת זמננו? 
אולי אפשר ללמוד על שאלה זו מהמקום שתופס יום החורבן, ט' באב, בהוויה הישראלית. המסורת היהודית מונה אירועים רבים שהתרחשו בט' באב - חטא המרגלים, חורבן בית ראשון, חורבן בית שני, גירוש ספרד (למען הדיוק ז' באב), הולדתו של שבתאי צבי, תאריך הולדתו הצפוי של המשיח; ובימינו יש המוסיפים את ההינתקות מגוש קטיף (גם כן לא בדיוק). מה המקום שאתם מייחדים לאירוע זה בלוח השנה האישי שלכם?
2) לימוד משותף במליאה: קריאה חוזרת של הפסוקים מישעיהו.  
3) מתחלקים לקבוצות לימוד קטנות ללימוד בחברותא של דף המקורות בליווי השאלות המנחות. 
4) אסיף. מזמינים כל חברותא לתרום לקבוצה רעיון מעניין אחד שעלה בלימוד. כדאי למקד את הדיון באחד הטקסטים שעוררו תשומת לב מיוחדת.
5) דיון סיכום. 
איזה מקום אנו צריכים לתת לבית המקדש בהוויה הישראלית של ימינו? 
ישראלים רבים נחרדו בשנות השמונים של המאה הקודמת מהופעתה של המחתרת היהודית, שביקשה לפוצץ את המסגדים והמקדשים שעל הר הבית כדי להכין את הקרקע לקראת הקמתו של בית מקדש שלישי. גם היום נשמעים קולות של יחידים ושל ארגונים העמלים בכל הרצינות והמאמץ כדי לשחזר מחדש את כלי המקדש השונים ולהכינם לרגע זה. 
כיצד אפשר לשלב בין שמירת מרכזיותו של רעיון המקדש בתרבות היהודית לבין ההסתייגות מהקמתו בפועל? 
נדמה שיש כאן שתי בעיות שונות שיש להבדיל ביניהן:

מבחינה מעשית – בשטח הר הבית קיים מסגד המקודש לאסלאם. על ניסיונות מעניינים להתמודד עם בעיה זו בדרכי שלום, ראו את פועלה של עמותת 'הר קדשי'. http://www.godsholymountain.org/Hebrew/index.aspx. מומלץ להביא לשיעור את הציור המופיע בשער אתר האינטרנט של העמותה ולדון על הרעיונות שלה (אפשר גם להזמין אותם לדיון על הנושא). 
מבחינה רעיונית – האם יש מקום בזמננו ובהשקפותינו המודרניות לפולחן והקרבת קורבנות כפי שהתקיימו בעידן העתיק? האם לא עבר זמנו של רעיון הקורבנות והמקדש? האם לא הגיע הזמן שיהודים יכירו, לא רק בפועל אלא גם ברמת ההלכה והרעיון, שבית המקדש שייך לדת יהודית קדומה שעבר זמנה ושזמנה לא ישוב? 
6) סיום – ביאליק / מגילת האש. אני מציע לסיים את השיעור בניסוח פיוטי זה המדגיש גם את החשיבות של רעיון בית המקדש במסורת היהודית וגם את ההתמודדות של עם ישראל עם חסרונו – גם אם חיסרון זה הוא אולי לנצח.  
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