מדבר
דף לימוד זה על המדבר הוא חלק מסדרת דפי לימוד בנושא 'המקום'.

נבחן כיצד מתייחסת התרבות היהודית למדבר ונעמוד על היחס הסותר כלפיו - מצד אחד  מקום שלילי ומאיים, ומצד אחר מקום טהור ורוחני.
מוצע לפתוח את הלימוד בסבב אסוציאציות. להפעלה זו שתי מטרות:
להבין כי המדבר הוא מושג טעון בתרבותנו.
הצפת המתח שבין שתי משמעויותיו הסותרות של המדבר.

הפעלת פתיחה: 

אילו אסוציאציות עולות בלבכם לשמע המילה 'מדבר'? 
מיינו את האסוציאציות המוזכרות לשני סוגים עיקריים - מהם? 
האם אתם אוהבים ללכת למדבר? מדוע? האם הייתם רוצים לגור בו?

מבוא: על המדבר בתרבות היהודית

הסביבה שעיצבה את התרבות היהודית היא זו של מזרח הים התיכון, בין מצרים שופעת המים, למסופוטמיה על נהרותיה. ארץ ישראל עצמה היא ארץ על סְפר המדבר, ומרבית שטחה הדרומי הוא צחיח.

גם ירושלים היא עיר על סְפר המדבר – ממערב לה הרי יהודה הירוקים ומעיינות המים; וממזרח לה מדבר יהודה.

בני ישראל שוהים במשך ארבעים שנה במדבר, המתואר מצד אחד כמקום צחיח של נחשים וצמא, ומצד אחר מקום קבלת התורה (ולא נעסוק כאן בשאלה מדוע ניתנה התורה במדבר, הראוי ללימוד בפני עצמו).

השורש דב"ר צופן בתוכן כמה משמעויות, בין השאר מסתתרת בו המילה 'דַבָּר' (מנהיג). המדבר הוא מקום שבו מְדַבְּרִים (מנהיגים) את הצאן; כמו כן, החשובים שבמנהיגי העם - משה, דוד - שהו במדבר תקופה חשובה בחייהם והוכשרו בו להנהגת העם. אם כך, המדבר הוא מקום שבו מוכשרים מנהיגים, אך הוא עצמו כמעט שומם מבני אדם.
נראה שיחס דו כיווני זה מאפיין את היחס הכללי כלפי המדבר: מצד אחד מקום מאיים ומסוכן, ומצד שני מקום רוחני וטהור.

מהיכן נובע יחס כפול זה למדבר? בכך נעסוק בלימוד עצמו.

בתקופת הגלות תוארה ארץ-ישראל כמדבר שממה. הציונות ראתה בהפרחת השממה את אחד מיעדיה החשובים. גם כאן עלה הניגוד בין התפיסה הרומנטית של הארץ המדברית לבין הרצון להפוך את המדבר לגן פורח.

נפתח בפסוקים מתוך נבואת ירמיהו שגדל בעיירה המדברית ענתות הסמוכה לירושלים.
בנבואתו הוא יוצא נגד השחיתות של ההנהגה ושל הכהונה בירושלים. הוא מתאר את המדבר שבו גדל כניגוד לשחיתות העירונית של ירושלים.
1. "מי יתנני המדבר מלון אורחים", ירמיהו
פסוקים אלו מתארים את השחיתות המוסרית שפשׂתה בעם ישראל: מרמה, שקר, עוול, רכילות. אולם בפתח דבריו מייחל ירמיהו להיות במלון אורחים במדבר – מקום עצירת השיירות (אורחות-גמלים) במדבר. מלון האורחים מתואר כניגוד לעיר, מקום תמים, אותנטי, פראי. 

ירמיהו אינו מרחיב את דיבורו על המדבר, אך מתוך ניגוד לשקר שבעיר, מצטייר המדבר כמקום של אמת. ייתכן שבכך הוא רומז שהפולחן הדתי נגוע בשחיתות מוסרית, והרוצה בחוויה דתית אותנטית צריך לעזוב את העיר ולעבור למדבר. 
2. "בארץ ציה ועייף בלי מים", תהלים סג
נמשיך לעסוק בזיהוי של המדבר כמקום רוחני.
על פי המסורת, מחבר תהלים הוא דוד המלך. במזמור ס"ג זה אף מצוין שדוד חיברו בהיותו במדבר יהודה ('מזמור לדוד בהיותו במדבר יהודה', פסוק א). כפי הנראה היה זה בתקופת מנוסתו משאול, כמתואר בספר שמואל א'.

המזמור מדגיש את הצמא הפיזי והצמא הרוחני (געגועים) של דוד לאל. התחושה הפיזית של המדבר מקבילה לתחושה הרוחנית.
מתוך כך ניתן לראות קשר בין המקום היבש לחוויה רוחנית: במקום שופע האדם נינוח וחי בשלווה. דווקא המדבר, הצמא והבדידות, מעוררים באדם חוויה דתית מיוחדת.

הן דוד הן ירמיהו מתארים את המדבר כמקום דתי, היכול לזמן לאדם אותנטיות ושקט נפשי.
3. דוד בן גוריון, "חזון ודרך"
היחס הדו-ערכי כלפי המדבר ממשיך גם  בתקופתנו. במאה העשרים ראתה הציונות בארץ ישראל "שממה", ושמה לעצמה למטרה להפריח אותה.

דוד בן גוריון נתפס בעיני רבים כדמות שפעלה יותר מכל אחד אחר למען הפרחת השממה וכיבוש הנגב. הוא עצמו עבר כידוע לגור בקיבוץ שדה בוקר שבנגב.

בדבריו אלו מסביר בן גוריון את סוד הקסם של המדבר ואת חזון הפרחת השממה.
עבור בן גוריון המדבר הוא המקום האותנטי, הבראשיתי והלא מעובד, מקום מפגש עם הטבע האמיתי והתמים - בדומה לתיאור של הנביא ירמיהו.

המפגש של האדם עם אמת המדבר, מביא אותו להבין גם את אמיתות העולם ולראות את ייעודו. למדבר אם כן, תפקיד רוחני פסיכולוגי.

אולם בן גוריון רואה באותה שממה מדברית קלקול, מקום שמתפקידו של האדם לתקן ולכבוש.

בדבריו של בן גוריון עולה פרדוקס: המדבר הוא המקום הנשגב והמדבר הוא מקום הזקוק  לתיקון.

נדמה שפרדוקס זה הוא חלק מכלל היחס האנושי למדבר – סלידה ופחד לצד משיכה רוחנית. שני קולות עלו בתקופת העליות לארץ ואנו יכולים לראות זו לצד זו, התפעלות אדירה מהמדבר וקריאה לכובשו.

נמשיך להציג מתח זה דרך שני שירים מראשית המאה העשרים: 
4. הפרחת השממה בתפיסה הציונית, אלתרמן ופיכמן

שני שירים אלו, שנכתבו במחצית הראשונה של המאה העשרים, מתארים יחס מנוגד למדבר: פיכמן מתרפק על המדבר הרומנטי, האוריינטלי, ואילו אלתרמן מתאר את כיבוש השממה האלים והגברי (מעניין להעיר כי אלתרמן בוחר במילה 'שממה', שהיא בלשון נקבה, ומיד מציין 'אנו באים לכבוש אותך'. ולאחר מכן מזכיר את המילה 'מדבר' בלשון זכר, ומציין שהאדם נלחם בו).
דבריו של פיכמן מזכירים את היחס הדתי של ירמיהו ושל דוד המלך. "מדבר ללא משעול" – המדבר, מקום ללא דרך, אינו מקומם של בני האדם. הדרך, הקדמה, אינה מגיעה אליו, ורק במקום הלא מקולקל יכול האדם לחוש בחוויות מופלאות: 'אורחה עוברה, דומם נעה, כדמות חלום שם מופלאה'.

לעומתו קורא אלתרמן להביא למדבר את הקדמה, את הכביש. על האדם להילחם במדבר, לכבוש אותו ולמעשה להכחיד אותו.

