יעקב יוסף : הפלייה ומחירה – דף למנחים.
דך הלימוד מוקדש לפרשיית כתנת הפסים, אותו הבגד המיוחד שנתן יעקב ליוסף בן הזקונים אשר אהב.

מעשהו זה של יעקב גורר את קנאת האחים ואת התפתחות כל פרשת וישב המכילה כמובן את מכירת יוסף.

הנושא של הדיון הינו ההתיחסות להפלייתו של בן מן הבנים על פי מקורות תרבות ישראל.

הדיון מתפתח מהרמה הנקודתית של הפרשה, דרך התיחסות רחבה יותר של משמעות הפלייה ברמה המשפחתית/משפטית ועד הסמלה של ההפלייה ליחסי אב-בן שבין אלוהים וישראל.

המקור הראשון הינו הטקסט המקראי.

המקור מזמין דיון בהקשר שבין פרשייה זו לבין הפרשייות הקודמות המתארות אף הם מערכת של הפלייות משפחתיות מכוונות או מוכוונות.

בנוסף מדגיש המקור את העובדה שמדובר בבן הזקונים.

המקור הבא הינו התיחסות חריפה של חז"ל  במסכת שבת למעשה יעקב, התיחסות שעל אף שנאמרת כפתגם עממי, אוצרת בחובה האשמה חריפה מאוד בכך שמיחסת את גלות ישראל במצרים למעשה יעקב, לא פחות!.

חשוב לדון כאן בהתאם למסורת הפרשנית  חז"ל של "מידה כנגד מידה" על הקשר שבין הפליית יוסף לגלות מצרים.

ניתן להבין שחז"ל השליכו את נושא ההפלייה ליחסי ישראל-אלוהים המוגדרים רבות בצורה של יחסי אב-בן. (כנגד העדפת בן מן הבנים, בני ישראל מופלים לרע ה בשעבוד מצרים)
החוק במקראי מחומש דברים מרחיב את הדיון לרמה המשפטית של הפלייה בהקשר של ירושה.

דמיונו לסיפור שלנו גדול מאוד, ואכן המקור הצמוד לו ממדרש תנחומא קושר את הפרשיות בצורה שאינה משתמעת לשתי פנים.
פרשנות זו רואה בהפליית יוסף המשך ישיר להפליית יעקב את נשותיו.

ומחזירה אותנו לתחילת הדיון על הפלייה שמולידה הפלייה.

שירו של נפתלי הרץ אימבר שהיותו כותב ההמנון הלאומי רק מעצימה את תחושת הביקורת כשאנו קוראים את  שירו , מבצע מעין סיכום של הרעיון שהותווה עד כה, לטענתו , קנאת האחים התגלגלה לשסע פנימי שפילג את העם והביא עליו חורבן, ומוטב היה לולי היה מקבל יוסף יחס מועדף.
שירו כולל הדגמות של ההדהוד ההפלייתי לאורך כל ההסטוריה של העם היהודי.

בכל בית חשוב להבין מי האב ומי הבן המופלה. האם זה בהכרח אלוהים למול ישראל או שמא מדובר בהפלייה פנימית שמביאה עלינו את הצרות.(זכרו את אמרת חז"ל שלא נחרב הבית אלא בגלל שנאת חינם, וגם בפרשתינו ההפלייה הביאה לשנאת האחים !)
שימו לב לארמזים הבאים:
עדות שם ביהוסף, בין הדסים, לפלגות אז נפלגו, קרעו כתנת הפסים (סמל קריעת הבגד ופלגש בגבעה), יעקב תולעה.

ראו המקורות הבאים:

תהילים פא, ו  עֵדוּת, בִּיהוֹסֵף שָׂמוֹ--    בְּצֵאתוֹ, עַל-אֶרֶץ מִצְרָיִם; שְׂפַת לֹא-יָדַעְתִּי    אֶשְׁמָע.
זכריה א,ח רָאִיתִי הַלַּיְלָה וְהִנֵּה-אִישׁ רֹכֵב עַל-סוּס אָדֹם וְהוּא עֹמֵד בֵּין הַהֲדַסִּים אֲשֶׁר בַּמְּצֻלָה וְאַחֲרָיו סוּסִים אֲדֻמִּים שְׂרֻקִּים וּלְבָנִים.  ט וָאֹמַר מָה-אֵלֶּה אֲדֹנִי וַיֹּאמֶר אֵלַי הַמַּלְאָךְ הַדֹּבֵר בִּי אֲנִי אַרְאֶךָּ מָה-הֵמָּה אֵלֶּה.  י וַיַּעַן הָאִישׁ הָעֹמֵד בֵּין-הַהֲדַסִּים וַיֹּאמַר  אֵלֶּה אֲשֶׁר שָׁלַח יְהוָה לְהִתְהַלֵּךְ בָּאָרֶץ.  יא וַיַּעֲנוּ אֶת-מַלְאַךְ ה' הָעֹמֵד בֵּין הַהֲדַסִּים וַיֹּאמְרוּ הִתְהַלַּכְנוּ בָאָרֶץ וְהִנֵּה כָל-הָאָרֶץ יֹשֶׁבֶת וְשֹׁקָטֶת.  יב וַיַּעַן מַלְאַךְ-ה' וַיֹּאמַר ה' צְבָאוֹת עַד-מָתַי אַתָּה לֹא-תְרַחֵם אֶת-יְרוּשָׁלִַם וְאֵת עָרֵי יְהוּדָה אֲשֶׁר זָעַמְתָּה זֶה שִׁבְעִים שָׁנָה.  יג וַיַּעַן יְהוָה אֶת-הַמַּלְאָךְ הַדֹּבֵר בִּי דְּבָרִים טוֹבִים  דְּבָרִים נִחֻמִים.  טז לָכֵן כֹּה-אָמַר יְהוָה שַׁבְתִּי לִירוּשָׁלִַם בְּרַחֲמִים בֵּיתִי יִבָּנֶה בָּהּ נְאֻם ה' צְבָאוֹת (וְקָו) יִנָּטֶה עַל-יְרוּשָׁלִָם.  יז עוֹד קְרָא לֵאמֹר כֹּה אָמַר יְהוָה צְבָאוֹת עוֹד תְּפוּצֶנָה עָרַי מִטּוֹב וְנִחַם ה' עוֹד אֶת-צִיּוֹן וּבָחַר עוֹד בִּירוּשָׁלִָם. 

ירמיהו ב, יח וְעַתָּה, מַה-לָּךְ לְדֶרֶךְ מִצְרַיִם, לִשְׁתּוֹת, מֵי שִׁחוֹר; וּמַה-לָּךְ לְדֶרֶךְ אַשּׁוּר, לִשְׁתּוֹת מֵי נָהָר
שמות לב,טו וַיִּפֶן וַיֵּרֶד מֹשֶׁה מִן-הָהָר וּשְׁנֵי לֻחֹת הָעֵדֻת בְּיָדוֹ  לֻחֹת כְּתֻבִים מִשְּׁנֵי עֶבְרֵיהֶם מִזֶּה וּמִזֶּה הֵם כְּתֻבִים
שופטים ה בִּפְלַגּוֹת רְאוּבֵן, גְּדֹלִים חִקְקֵי  לֵב. לָמָּה יָשַׁבְתָּ, בֵּין הַמִּשְׁפְּתַיִם, לִשְׁמֹעַ, שְׁרִקוֹת עֲדָרִים; לִפְלַגּוֹת רְאוּבֵן, גְּדוֹלִים חִקְרֵי לֵב. 
שמואל א' טו, כז וַיִּסֹּב שְׁמוּאֵל, לָלֶכֶת; וַיַּחֲזֵק בִּכְנַף-מְעִילוֹ, וַיִּקָּרַע.  כח וַיֹּאמֶר אֵלָיו, שְׁמוּאֵל, קָרַע יְהוָה אֶת-מַמְלְכוּת יִשְׂרָאֵל מֵעָלֶיךָ, הַיּוֹם; וּנְתָנָהּ, לְרֵעֲךָ הַטּוֹב מִמֶּךָּ
ירמיה מב,כד מִי-נָתַן לִמְשִׁסָּה יַעֲקֹב וְיִשְׂרָאֵל לְבֹזְזִים הֲלוֹא יְהוָה  זוּ חָטָאנוּ לוֹ וְלֹא-אָבוּ בִדְרָכָיו הָלוֹךְ וְלֹא שָׁמְעוּ בְּתוֹרָתוֹ. 
למה רומז או מכוון המשורר בבית האחרון? ניתן רק לנחש (מדובר על שלהי המאה התשע עשרה).

המקור האחרון הינו שירו של מאיר אריאל שתוכנו כמו גם הביצוע המורכב מאינספור אומנים ישראלים מן השורה הראשונה המייצגים את כל עדות ישראל, מדבר על ההפלייה העדתית הקיימת הארץ.

במידה מסוימת השיר הוא המשך רוחו של השיר הקודם עם פרשנות עכשווית  וזו חשיבותו העיקרית.

גם כאן מעניין לדון מי האב המפלה? האם ישנו מוסד או ארגון? 

לסיום: ניתן להמשיך מהדיון לסדנת כתיבה יוצרת בנושא הנידון.

יש לבקש מהמשתתפים לכתוב שיר שלהם בהשראת המקורות.

שיר אישי מהמקום החוויתי של יחסי אב-בן (כאב או כבן)

או לחילופין שיר מחאה המכוון לאחת מקבוצת ההשתייכות שבוחר הכותב.

במידה ואין מקום לפעולת כתיבה  אפשר לבקש מהנוכחים לשתף בעל פה ברעיונות ואסוציאציות של עולמם הם.
