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האור הגנוז- לימוד לחנוכה

ניתן לפתוח את הלימוד בהקדמה קצרה על האור בהקשר של חג החנוכה: זמנו של חנוכה במעגל השנה בארץ ישראל (סוף כסלו) הוא זמן של שיא החשכה; רגע לפני ששעות האור מתחילות שוב להתארך. דווקא בזמן הזה דרושה הגברת אור מצד האדם. בהדלקת הנרות בחנוכייה יש מטען סמלי רב משמעי: לאומי-היסטורי, אנושי-טבעי ואישי-רוחני. אנו נתמקד במשמעות הסמלית הרוחנית של האור בתרבות היהודית ובחיינו. 

בריאת האור, ספר בראשית:

בתיאור הבריאה בתורה יש קושי שהעסיק פרשנים לאורך הדורות: אם כבר ביום הראשון לבריאה נברא האור, מהם המאורות שנבראו ביום הרביעי?  איזה מין אור נברא ביום הראשון? האם זהו אור פיזי או רוחני? בשלב זה נציף את הבעיה הפרשנית ונזמין את המשתתפים להציע פתרונות. 
המקור הבא יציע פתרון משלו:

האור הגנוז, מרטין בובר:

לפי סיפור חסידי זה, האור שנברא ביום הראשון היה בעל איכות רוחנית מיוחדת שאפשרה ראייה רחבה יותר מהראייה המוכרת לנו. 
חשוב להבין את המעבר מאור פיזי לרוחני. אור הוא סמל מוכר לחוכמה – התורה נמשלת לאור וגם תנועת ההשכלה המודרנית נקראה תנועת ה'נאורות' מלשון אור. הביטוי העממי 'נעשה לי חושך בעיניים' מתאר את הקשר שבין חושך למצב נפשי קשה. ייתכן שאור רוחני נחווה לעתים כאור פיזי אך הוא גם שונה ממנו - כל אחד חווה אותו בצורה שונה ומה שמעניין הוא שהיעלמותו של האור הרוחני והופעתו תלויים במעשיו הרעים או הטובים של האדם. כיצד אם כן מוצאים את האור הראשון? האם בתורה או במעשים הטובים? בלימוד או במעשה? בשבת או בחול? האם רק בשילוב של השניים? כאן המקום לפתח שיחה אישית יותר על הדרך שבה מוצאים המשתתפים את האור הגנוז בחייהם והדרך שבה הם מבטאים אותו ביצירה, במשפחה, בלימוד, בנתינה. 

לסיום- שורה משיר של דליה רביקוביץ' מתאימה כברכה אופטימית המעודדת אותנו למצוא את האור ולגלות אותו במעשינו ובחיינו. הדלקת הנרות בחנוכה מסמלת גם היא תקווה זו.

אפשרות נוספת לסיום:

אפשר להזמין את המשתתפים להכין רשימה של דברים המכניסים אור לחייהם, ולבקש מכל אחד לשתף את הקבוצה בפריט אחד או שניים.
