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אשה ודאי מדליקה!
נירה נחליאל

המדרשה באורנים

הצעת הנחייה

על פי ההלכה, נשים חייבות רק בקיום מצוות שאינן תלויות בזמן מסוים, ופטורות ממצוות עשה 'שהזמן גרמן' - כלומר, מצוות שיש לקיימן בזמן מסוים, כגון הנחת תפילין בבוקר, או בתאריך מסוים בשנה, כגון תקיעת שופר או ישיבה בסוכה. לפטור זה של נשים מחלק מהמצוות השלכות מרחיקות לכת על מעמדן ביהדות ותפקידן במשפחה ובחברה.

בלימוד זה נעיין ביוצא מן הכלל - חיוב נשים במצוות הדלקת נרות חנוכה, ונבדוק מה סיבותיו והשלכותיו האפשריות. בתוך כך נכיר נשים גיבורות ונבחן את דרכיהן לחולל מעשי גבורה.

נשים חייבות בהדלקת נר חנוכה, אף שזוהי מצווה שהזמן גרמה [=מצווה שיש לקיימה בזמן מסוים]. עיון בסיבת החיוב החריג מעלה שהנימוק שבו משתמשים חכמים הוא "שאף הן היו באותו הנס" (תלמוד בבלי, מסכת שבת, דף כג, עמוד א). מאותו טעם הן חייבות גם במצוות קריאת מגילה בפורים ובשתיית ארבע כוסות בפסח. שאלה ראשונה שמתעוררת היא: מה פירושו של ביטוי זה? האם מדובר במקרה - הנס פקד גם אותן ואף הן נהנו ממנו, כמו הגברים בעם ישראל; או שהן אלה שחוללו את הנס, ולכן ראוי שידליקו נר חנוכה. תהייה נוספת שמתעוררת נוגעת לייחודו של הסבר כזה לחיוב נשים במצוות, כאשר מתגנב ספק ללבנו – האם קיים נימוק כזה גם לחיוב גברים במצווה כלשהי?
בניסיון להבין את הנימוק "שאף הן היו באותו הנס", נלמד את הסבריהם של שלושה פרשנים. רש"י ונכדו הרשב"ם מביאים את ההסבר השני; התוספות מביאים את ההסבר הראשון. לכל אחת מהפרשנויות יש השלכות חשובות. בפירוש השני, הסובר שהחיוב הוא משום שנשים חוללו את הנס, נשאל האם זהו הקריטריון להחלת החיוב במצווה? האם רק כשנשים מעורבות ממש בקיום נס או באירוע שבעקבותיו נקבע החג, הן מחויבות במצוותיו? בפירוש הראשון, האומר שנשים מחויבות משום שהגזרה היתה עליהן, כלומר שהנס פקד גם אותן - נשאל האם משתמע מכך שנשים אינן כלולות באופן 'אוטומטי' בעם ישראל? וכי לא כל עם ישראל מחויב במצוות, בעיקר כאלה שנובעות מאירועים היסטוריים? 
רש"י ורשב"ם רומזים בפירושם לשני סיפורים על נשים שחוללו את הנס. רש"י מזכיר את הסיפור על אחות החשמונאים, שבמעשה פרובוקטיבי ונועז הציתה את אש המרד, ורשב"ם רומז לסיפור יהודית, שפיתתה את הולופרנס והרגה אותו.
סיפורים אלה ראויים לדיון מעמיק בפני עצמם, ולשיחה אילו דרכי השפעה פתוחות בפני נשים? האם שימוש במיניותן יכול להחשב לגיטימי? שיחה על על אקטיביות ופסיביות, ואיזה אופן התנהגות מצופה מנשים לעומת דרכי ההתנהלות הגבריות?
מומלץ לקרוא את מאמרה של ענת ישראלי, הגיבורות שלנו, הכותבת על שני הסיפורים:

בסיפור האחות ממוקדת מצוקת הכיבוש בהשפלתה המינית של הקהילה היהודית. גבורתה של האחות היא בעצם סירובה להיכנע לגורל הנשי המר המצפה לה, וביכולתה להפעיל את הגברים סביבה באמצעות פרובוקציה, שאף היא מינית. בדומה ליהודית, האסרטיביות הנשית המתוארת כאן מנצלת את כח המשיכה הנשי כדי לעודד את הגברים שלקו בשיתוק ואזלת יד לקום וללחום את מלחמתם. וכמו במקרה של יהודית, הסיפור מעורר תהיות וקשיים, גם לגבי נורמות הצניעות של הגיבורה וקהילתה, ובעיקר לגבי גבריותם של הגברים שמסביבה. ואכן, גם סיפור זה נשכח מלב וכמעט שאינו מוכר עוד, למרות שגם הוא נרמז כעילה לחיוב הנשים בהדלקת נר חנוכה.
יהודית היא זו היוצאת למחנה [של הולופרנס] בעוד הוא בשיא כוחו, ויוזמת באומץ רב את הקשר ביניהם, ... וכל התנהלותה מעידה על כך שהיא חברה מכובדת ומוכרת בקהילה, בעלת רכוש ומעמד, הפועלת בגלוי מול הממסד הגברי שבעיר. עם זאת, במהלכיה האמיצים היא מנצלת את עובדת היותה 'נערה יפה עד מאד', לפי גרסה אחת, או 'אלמנה בת גדולים מישראל', בדומה לגרסת ספר יהודית עצמו, כלומר אשה בעלת ניסיון מחד, אך פנויה מאידך, ואת היותה אשה יפת תואר, ומשתמשת במיניותה כנשקה העיקרי.

אומץ ליבה וגבורתה של יהודית מעמידים את הגברים היהודים שסביבה באור בעייתי משהו, ומציבים סימני שאלה על גבורתם וגבריותם. גם נורמות הצניעות והפיקוח המיני בקהילה מעורערות בדמותה ומעשיה של יהודית. באופן פאראדוכסלי, הצלחתה של יהודית להגן על הקהילה ולשמרה מסכנת כליה, מהווה איום על יחסי הכוחות המגדריים של הקהילה.  דומה שלמסר הבעייתי הטמון בסיפורה של יהודית  יש משקל בדחיקתו של הסיפור לשולי התודעה הקולקטיבית, בעבר כמו בהווה. (מתוך: ענת ישראלי, הגיבורות שלנו)
שני הסיפורים, ששימשו בסיס ועילה לחיוב נשים בהדלקת נר חנוכה, שכן בזכות גיבורותיהם אירע הנס לעם כולו - מציבים מודלים בלתי מקובלים של גבורה נשית, מודלים שכוחים של נשיות צעירה ומושכת העושה שימוש אסרטיבי בכוח הפיתוי שלה. מודל זה נוגד את המודלים המוכרים של נשיות פסיבית וקורבנית. חשוב לבחון מודלים נשיים אלה ביחס לדרכי התנהלות של נשים בימינו – מה מוערך ומה לא? מה נחשב כוח לגיטימי ומה אינו נחשב כלל כגבורה ועוצמה?
תיאור מתודי
פתיחה
נפתח בסבב שבו נבקש מהמשתתפים להזכיר דמות של אישה שהיא מודל של גיבורה בעיניהם. נאסוף את התשובות לפי קטגוריות שונות של גבורה, ונשים לב אילו דמויות הוזכרו – בני משפחה, דמויות היסטוריות, מנהיגות עם, גבורה אקטיבית ופסיבית, 'גברית' ו'נשית' וכדומה.

לימוד משותף

נקרא את שני הסיפורים ונדון בשאלות הנלוות.

לאחר מכן נלמד את אמרת הגמרא והפרשנות עליה, ונדון במשמעויות השונות, ע"פ השאלות בדף הלימוד.

חברותא
נחלק את הלומדים לשתי קבוצות או לכמה חברותות קטנות. כל קבוצה תתבקש לכתוב מכתב אל גיבורת אחד מסיפורי הגבורה הנשיים.

סיכום

נחזור למליאה, נקרא יחד את שני הסיפורים ואת המכתבים. נדון בסוגי גבורה של נשים, על פי המשתקף מהמכתבים והשאלות שבדף הלימוד.

אפשרות נוספת
אפשר לפתוח את הלימוד בחלק העוסק בחיוב נשים בנר חנוכה, על פי התלמוד ושלושת הפרשנים עליו, ואחר כך לעבור לעיון בסיפורים על אחות החשמונאים ויהודית. במקרה כזה אפשר לקרוא את הסיפורים בקבוצות (כל קבוצה סיפור אחד), לכתוב מכתב לגיבורת הסיפור, ובסיכום המשותף לקרוא ביחד את שני הסיפורים, לפני הקראת המכתבים.
בלימוד זה כדאי גם לשים לב לדינמיקה המגדרית בתוך הקבוצה – האם כולם יכולים להתבטא? האם לגיטימי לבטא כל עמדה? האם עמדות הדוברים נחלקות לפי המגדר שלהם? כמה גברים מדברים וכמה נשים? מי מדבר קודם ומי מדבר יותר? מומלץ לשקף זאת לקבוצה.
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