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שבת המלכה – דף למנחה
נירה נחליאל

המדרשה באורנים
השבת נוכחת בכל רובדי החברה הישראלית, אך מצוינת בדרכים שונות ומגוונות. יש שבמוקד השבת שלהם נמצאת ההתכנסות המשפחתית; יש שמדגישים את המנוחה; יש המנצלים את היום החופשי לבילוי, לטיול או לקניות; ויש המחפשים ממדים של קדושה לאחר שישה ימי חול. שעת בין השמשות שבין שישי לשבת נוסכת גם בנו תחושות של 'בין שמשות' - תחושות מעורבות הנעות בין המצוי לרצוי בעיצוב השבת שלנו. לפעמים נוצר פער בין הרצון ליצור אווירה מיוחדת בשבת, לבין מה שמתקיים בפועל, במרחב הציבורי כמו גם במרחב הפרטי. ההתכנסות המשפחתית, שבדרך כלל ארוחה במרכזה, נהוגה במשפחות דתיות וחילוניות כאחת, והיא יוצרת שמחה אך לעתים גם עומס רגשי, צפיפות ולחץ בשל ההכנות לקראתה. לעתים ניכרים פערים בין חוויות של נשים לאלו של גברים בנוגע לשבת ולהכנות אליה. 
המבע הספרותי הנפוץ מבטא לרוב חוויה חיובית ביחס לשבת, ומשקף את השאיפות שלנו בנוגע אליה, כפי שעוצבו במהלך ההיסטוריה היהודית. תשומת לב מועטה, אם בכלל, ניתנת לשלב המקדים – שלב ההכנות המתיש של טרם שבת, ולקושי שלעתים נלווה לו. הבחנה בין נקודת המבט הגברית לנקודת המבט הנשית על חוויית השבת כמעט שאינה קיימת.

דף לימוד זה מציע שתי נקודות מבט שונות לזמן כניסת השבת - של משורר ומשוררת, ומנסה לעמוד על הבדלים מגדריים אפשריים בין שתי נקודות ההסתכלות. 
שירו הידוע והחגיגי של ח"נ ביאליק, שבת המלכה, מתאר את השבת מנקודת המבט המסורתית הרואה בה ברכה, מנוחה וקדושה. השבת יורדת עם צבא המלאכים האופף אותה והדובר מברך אותה ב'נופת צופים'. מנגד, שירה של אגי משעול, קבלת שבת, מתכתב עם שירו של ביאליק ומבטא בבוטות חוויה שונה לחלוטין - מיאוס במשפחתיות הדביקה, בארוחה שהוכנה בעמל, ואמביוולנטיות כלפי היום המקודש ('כתם חסד' מקולל, החמה שנסתלקה סוף סוף).
בעזרת השירים ננסה לבדוק מהן תחושותינו האישיות ביחס לשבת, והאם קיימים הבדלים מגדריים בחוויה זו.
תיאור מתודי
פתיחה
נפתח בסבב שבו נבקש מכל משתתף לומר אסוציאציה אחת שמתקשרת בעיניו ל'שבת'.

באיסוף וסיכום הסבב נשים לב לאסוציאציות 'חיוביות' ו'שליליות', לעולמות השונים שמהם מגיעות האסוציאציות (דתי/חילוני, משפחתי/קהילתי/אישי, נשי/ גברי וכדומה) ולתחומים שונים שהשתקפו בהם (בית/חוץ, עשייה/מנוחה, ועוד).

לימוד משותף
נקרא יחד את שני השירים ונדון בהם בעזרת השאלות המצורפות. כדאי להקדיש זמן להבנת השירים ולחוויות האישיות של המשתתפים בקשר לשבת שלהם.

בלימוד זה כדאי גם לשים לב לדינמיקה המגדרית בתוך הקבוצה – האם כולם יכולים להתבטא? האם לגיטימי לבטא כל עמדה? כמה גברים מדברים וכמה נשים? מי מדבר קודם, מי מדבר יותר? מומלץ לשקף זאת לקבוצה.
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