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בשכר נשים צדקניות – נשים ופסח

נירה נחליאל

המדרשה באורנים
הצעת הנחיה

כולנו גדלנו על סיפור שעבוד עם ישראל במצרים ועל גאולתו מעבדות בהנהגת משה. סיפור מכונן זה נחקק בזיכרון הלאומי בתפילות במשך כל השנה ושיאו בציווי 'והגדת לבנך' בליל הסדר. אך מעטים זוכרים את חלקן של הנשים בהצלת עם ישראל מכליה.

דף לימוד זה חושף את תפקידן של נשים גיבורות בסיפור ההצלה משעבוד מצרים, על פי התורה והמדרש.
בתחילת ספר שמות מתוארת גזרת פרעה להמית את הזכרים הנולדים לעם ישראל, כדי שלא יצטרפו לכוח לוחם העלול למרוד בו. באופן מפתיע מופיעות המיילדות שפרה ופועה, שתי נשים אנושיות, אמיצות ומחויבות לתפקידן, ומוכיחות בידי מי מצויה באמת התעוזה למרוד בצו המלך (שמות פרק א' פסוקים טו-כא). 
הפסוק מכנה אותן "המיילדות העבריות", ומאפשר לפרש את זהותן בשתי דרכים – שהן היו עבריות, או שהן היו מצריות שיילדו את העבריות. אם הן היו עבריות, הרי שהמניע למעשיהן ברור, גם אם אינו מפחית מאומץ לבן. אם הן היו מצריות, המעשה זוהר באור הרואי ומוסרי עז. לשון הפסוקים קושרת בין ראיית המיילדות את הילודים ליראתן את האלוהים – "בְּיַלֶּדְכֶן אֶת הָעִבְרִיּוֹת וּרְאִיתֶן עַל הָאָבְנָיִם אִם בֵּן הוּא וַהֲמִתֶּן אֹתוֹ וְאִם בַּת הִוא וָחָיָה. וַתִּירֶאןָ הַמְיַלְּדֹת אֶת הָאֱלֹהִים...". קשר לשוני זה מעורר אותנו למצוא קשר רעיוני בין שתי עובדות אלה - הנשים בסיפור רואות את הנולד, תרתי משמע. רגע מופלא זה של כניסת תינוק חדש לעולם, מובילה אותן ליראת אלוהים, ויראת אלוהים מובילה אותן לראות את הנולד, את העתיד, לפעול על פי צו מצפונן ולהביא לישועה והצלה.

הסיפור מצרף שתי נשים נוספות המעזות לקחת את גורלן בידיהן, כנגד כל הסיכויים, ולמרוד בגזרת המתת התינוקות הזכרים - בת לוי ובתה (שמות פרק ב, פסוקים א-ד) הופכות את היאור, מקום המתת כל הבן היילוד - למקום של הצלה וסיכוי לחיים.
בפרק זה לא מפורשים שמותיהן של 'האישה' ושל 'אחותו', ורק בהמשך הן נחשפות כיוכבד ומרים. כאן הן מצוינות רק בכינוייהן ובייחוסן לגבר – לאב, לבעל או לאח. ראוי לציין שחז"ל מאחים את דמויות המיילדות עם דמויותיהן של יוכבד ומרים, ומציעים ששפרה היא יוכבד ופועה היא מרים (בבלי, סוטה, דף יא, עמוד ב ועוד).

אם מעשיהן של האם והאחות מובנים לנו, מתוקף קרבתן המשפחתית והרגשית אל הרך היילוד, הרי שהתנהגותה האנושית של בת המלך בכבודה ובעצמה, המוצאת את העולל בתיבת גומא, חומלת עליו ומאמצת אותו אל חיקה ואל חייה - מפתיעה ותמוהה (שמות, פרק ב, פסוקים ה-י).
בת פרעה יודעת שמוצאו של הילד הוא מעם העברים – עבדי אביה. היא מכירה את הגזרות ולמרות זאת פועלת בעיניים פקוחות ולב נכון ואוספת אותו אליה. גם לה אין שם בסיפור; גם היא משויכת לאביה. רק ספר דברי הימים מציין לראשונה את שמה – בִּתיה, ומדרש חז"ל המכיר בחשיבות מעשיה, קושר לה שם זה (דברי הימים א' פרק ד, פסוק יח‏ ושמות רבה, כג).

העובדה שחמש נשים חוברות יחד וממאנות לציית לצו בלתי אנושי, בשיתוף פעולה חוצה לאום, מעמד חברתי ודת, מעוררת כבוד. מהיכן שאבו שפרה ופועה המיילדות את האומץ שלא לציית לצו המלך? איך מעזה נערה, בת לעם עבדים, לעמוד ולהשגיח על אחיה התינוק, ולפתוח בדברים עם נסיכת הארמון? מהיכן קיבלה בת פרעה את הכוח והביטחון למרוד בצו אביה? התשובות לשאלות אלה יכולות לנוע מהכרה בקיומו של צו מצפוני עמוק הטמון באישה באשר היא, בעיקר בהקשר לילודה, ועד לחשיבות שיתוף פעולה בין נשים ואחריות אמהית להמשכיות לאומית.

אל הנשים הגיבורות במקרא מצטרפות על פי המדרש גם נשות עם ישראל כולן. המדרש ממסכת סוטה שופע סמלים היכולים להתפרש כסימנים וסמלים לפריון ולטבע. הנשים מתוארות בו כאקטיביות ופעילות ביחסי מין והולדה, בניגוד לדימוי הפסיבי וה'צנוע' הרגיל שמוצמד להן. הנשים מצוירות כמי שמשתמשות ביכולותיהן הסגוליות כדי לפעול נגד הייאוש והדיכוי הגבריים. ההיריון שאליו הן שואפות מייצג על פי המדרש, לא רק פוריות, אלא גם ערכים של הישרדות וזיכרון, מרד ותקווה.
בסיום הלימוד ניתן דעתנו מדוע דווקא נשים הן גיבורות הסיפור, הן על פי התורה והן על פי המדרש. קשה להימנע מהמחשבה שהנשים כאן לוקחות אחריות על לידה והישרדות של התינוקות, ובכך גם על המשכיות החיים והעם.
תיאור מתודי
פתיחה
נפתח בקריאת הפסוקים בפתיחת ספר שמות. נזמין את המשתתפים להציף שאלות המתעוררות בהם למקרא הפסוקים. נקפיד בשלב זה רק לעורר שאלות ולא לענות עליהן.

נמשיך ונלמד את הפרק השני, ונדון בשני הפרקים על פי השאלות בדף הלימוד.

נקרא יחד את המדרש ונבאר את המילים הקשות בלבד.

חברותא
נלמד בחברותא את המדרש לעומק, ונזמין את הלומדים לשים לב לפרטיו ולסמליו, בהנחיית השאלות בדף הלימוד.

סיכום

נחזור למליאה ונדון במשותף בשאלות למחשבה על מקומן של נשים בסיפור זה, המבליט את היעדרן בדרך כלל בסיפור יציאת מצרים.

בלימוד זה כדאי גם לשים לב לדינמיקה המגדרית בתוך הקבוצה – האם כולם יכולים להתבטא? האם לגיטימי לבטא כל עמדה? האם עמדות הדוברים נחלקות לפי המגדר שלהם? כמה גברים מדברים וכמה נשים? מי מדבר קודם ומי מדבר יותר? מומלץ לשקף זאת לקבוצה.
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