בית הלל באוניברסיטה העברית, המרכז לחיים יהודים בקמפוס
נסיון האושר השלם – על השמחה
עזר למנחה

מהי מהותה של השמחה? אילו ערכים או צורות חיים היא משרתת ומדוע היא נחוצה כל כך בחיינו? כיצד מגדירה השמחה את העצב, ולהפך? האם הם בהכרח כרוכים זה בזה? נתבונן ביחס המורכב שבין השמחה והעצב, ובדרך שבה התייחסו לכך הוגים שונים. ניתן בלימוד מקום נרחב לחוויות אישיות של הלומדים, ונזמין אותם לשתף את חבריהם בשמחה, בעצב ובקושי להכילם. 

על הטקסטים: 
· מדרש מהתלמוד הבבלי, מסכת תענית, דף כב, עמוד א: נפתח במדרש המספר בשבחה של השמחה, ובאמצעותו נציג את השאלה מהו הכוח הטמון בשמחה ומדוע מבקש המדרש להעצים אותו. מכאן נשאל על מהות השמחה ותפקידה בחיי האדם.
· דברים, פרק כח, פסוקים מה-מז: פסוקים נוקבים אלה מזהירים מפני עבודת ה' הנעשית ללא שמחה. מה משמעותה של השמחה כאן? מה תפקידה בקשר שבין האדם לאלוהיו? כיצד ניתן לבטא שמחה ביחסים שבין אדם למקום, וביחסים בין אדם לחברו?
· קהלת, פרק ג, פסוקים א-ד +  התלמוד הבבלי, מסכת ברכות, דף ל, עמוד ב – דף לא, עמוד א  + פירוש רש"י לספר בראשית, פרק ו, פסוק ו: בשלושת המקורות הללו יש עירוב של עצב ושמחה - האם הם אכן ירדו יחדיו אל העולם? מה הדרך לשלב ביניהם? 

· רבי נחמן מברסלב, מתוך "תיקון הלב", בעריכת פנחס שדה: רבי נחמן מברסלב מפנה אותנו לכוחה החברתי [והתרפויטי] של השמחה, תוך הצצה נוספת במדרש מהתלמוד הבבלי, בו פתחנו את הלימוד.
· "נסיון", לאה גולדברג: לאה גולדברג מתייחסת אל האושר כאל ניסיון שאינו פשוט ולא קל לקיימו. לעתים קל לנו יותר לראות את הקושי והרע, ואילו את חוויית האושר והשמחה קשה לנו לקבל. השיר מעמיד זאת כניסיון לאדם, הנבחן לא רק ברגעי העצב אלא גם ברגעי האושר שלו - האם הוא מוכן להכיל את הטוב? האם הוא יכול להרפות, להשתחרר, 'לשאת בעול' השמחה מבלי ליפול?
מהלך הלימוד:

הלימוד המקובל בבית הלל משלב חוויות אישיות עם לימוד טקסטים והעשרת מושגים היכולים לבוא לידי ביטוי בחיי היומיום. מקורות הלימוד נעים מטקסטים קלאסיים קדומים ועד מקורות בני ימינו.

ניתן [לפתוח את הלימוד בשיחה על מהות השמחה בחיינו, אחר כך להתחלק לקבוצות לימוד קטנות] – אני לא חושבת להציע את הפתיחה הזו, כיוון שכל עניין הלימוד הוא לשלב את השיח על מהות השיחה בחייהם בתוך לימוד הטקסטים. אם יפתחו בשיחה יגיעו למצב שירגישו שממחזרים אמירות בלימוד עצמו... ללמוד את המקורות השונים בחברותא, בעזרת השאלות המנחות. בסיום נחזור למליאה לאסיף שבו תשמיע כל חברותא את מסקנותיה והתובנות שעלו במהלך הלימוד. 

לסיום ניתן להשמיע את השיר של לאה גולדברג בביצוע אחינועם ניני ולדון בו יחד.   
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