מכתב הרבנים: האם גזענות היא עניין של גיאוגרפיה?
מאת: צחי קינן, תא שמע, מלי"ץ

דף למנחה
תקציר: בדצמבר 2010 פרסמה קבוצת רבנים מכתב פומבי המזהיר שאין להשכיר או למכור דירות לערבים וקורא להחרים יהודי שיעשה זאת. המכתב זכה לכינוי "מכתב הרבנים" ועורר סערה ציבורית בין מי שמצדד בתוכנו, לבין מי שרואה בו ביטוי של גזענות. בדף לימוד זה נברר סוגיות הנמצאות ברקע המכתב תוך בחינת מקורות קשורים מארון הספרים היהודי. נוסף על כך נשאל אם גזענות תלויה באיזור מגורים ונבדוק מדוע התמיכה במכתב הייתה בעיקר בפריפריה.
קהל יעד: דף הלימוד מיועד לבני נוער או למבוגרים, ובהתאם לכך יש לכוון את רמת הלימוד ואת עומק הדיון.
מטרות: להסביר את מורכבות המחלוקת סביב מכתב הרבנים, לגעת בסוגיות של חופש הביטוי אל מול גבולות הדמוקרטיה, ולהכיר מקורות הנמצאים ברקע סוגיות אלה. 

מטרה נוספת היא עיסוק ביקורתי בנושא הגזענות. נשאל את עצמנו באיזו מידה הגזענות מושפעת מאזור המגורים ומרמת המחיה. 

מהלך הפעילות
חלק א': פתיחה במליאה
כתבה על מכתב הרבנים ב-ynet
נפתח את הפעילות בקריאת הכתבה על מכתב הרבנים, במטרה להכיר את העובדות. 

לאחר קריאת הכתבה, נפתח את הדיון לתגובות ראשוניות. 

מספר דגשים להנחיית הדיון:

הנושא עצמו שנוי במחלוקת וטעון מאוד מבחינה רגשית, ולכן:

1. מצד אחד חשוב לתת לכל אחד להשמיע את קולו, מבלי להיות שיפוטיים.
2. מצד שני חשוב להקפיד שהדיון לא יגלוש להתלהמות ויכבד את משתתפיו. לשם כך חשוב מאוד להתעקש ולדרוש מכל משתתף לנמק את דעתו. דגש זה חשוב שבעתיים כאשר הדיון מתקיים בקרב בני נוער.
"כי גרים הייתם..." – דיון בעקבות ויקרא י"ט 
נמשיך את הדיון במליאה על המקור המקראי. 
נשאל: "מהי לדעתכם עמדת "היהדות" בסוגיה זו?"

(כמובן שביהדות יש עמדות שונות ואין לה עמדה מייצגת אחת; אך בדרך זו ייחשפו ההנחות המוקדמות של המשתתפים כלפי עמדת היהדות בסוגיה זו).
ניעזר בשאלות הנלוות לטקסט בדיון. נציין כי התורה מדגישה את חוויית הגרות של עם ישראל במצרים כדי להצדיק את חובת ההתנהגות המוסרית המוטלת עלינו כלפי הגרים החיים בקרבנו. 

בנקודה זו כדאי להעלות גם את סוגיית הפליטים מדרפור/אריתריאה, וכן את סוגית העובדים הזרים.

חלק ב': דיון בחברותא
נחלק את המליאה לקבוצות לימוד קטנות בנות עד 3 משתתפים.

בכל קבוצות לימוד ידונו המשתתפים בחברותא בארבעת הטקסטים הנותרים בעזרת השאלות הנלוות (דברי פייגלין, משנה, מסכת גרים, ושני קטעים מספרו של סמי שלום שטרית). 
· הערה: אם מדובר בבני נוער שאינם מורגלים בלימוד עצמי, ניתן לאפשר להם לקיים דיון בחברותא על שני הטקסטים הקצרים בלבד – ולהתייחס לטקסטים של סמי שלום שטרית במליאה.
מטרת חלק זה היא לעורר דיון סביב המניעים שמאחורי מכתב הרבנים. 

התרסתו של משה פייגלין מעלה בשנית את שאלת חופש הביטוי. לטענתו – לא לכולם עומדת הזכות לבקר את מכתב הרבנים; רק מי שמתמודד בחיי היומיום עם הסוגיה שהמכתב תוקף, רשאי להביע את דעתו. מכיוון שהמקומות הרלוונטיים הם בעיקר באזור הפריפריה – מעניין לבחון את השאלה מדוע רוב התמיכה במכתב מגיעה מתוך הפריפריה, ואילו הביקורת כלפיו מגיעה מאזורים פנימיים יותר בארץ. 

המשנה במסכת הגרים מאתגרת את המשתתפים באשר היא סבורה שאין לדחוק את הגרים לפריפריה אלא דווקא לשכנם במרכז הארץ. 

דיון (בחברותא או במליאה) בעקבות דברי סמי שלום שטרית
מטרת חלק זה היא להתוודע להתבטאויות דומות לאלו של מכתב הרבנים – להתבטאויות מתקופת העלייה הגדולה מארצות המזרח (תחילת שנות ה-50). 
1. כתבתו של אריה גלבלום ממחישה את הדמיון בין יחס הרבנים בימינו לערבים – לבין יחסם של  אשכנזים כלפי יוצאי עדות המזרח בראשית המדינה. הטיעונים והמינוחים דומים עד מאוד. 
2. הפרוטוקולים של הסוכנות היהודית מעידים על הפניה מכוונת ומודעת של עולי ארצות האסלאם לפריפריה. האוכלוסייה במרכז הארץ לא רצתה בשכנותם.
טקסטים אלה, מן הסתם, עלולים לעורר סערה.

בכל זאת כדאי להשתמש בהם כחומר למחשבה: האם ייתכן כי גילויי הגזענות כלפי ערבים בפריפריה (או כלפי פליטים, גם ב"פריפריה עירונית" כגון דרום תל אביב) נובעת מכך שאותה אוכלוסיה סבלה מיחס דומה בעצמה בעבר?  מה ניתן ללמוד מכך – והאם יש בכלל הבדל עקרוני בין הגזענות העולה מהציטוטים מקום המדינה – לבין הגזענות העולה ממכתב הרבנים?
