מניין בקהילה

רציונל
דף זה הנו חלק מהסדרה יחיד, יחד וקהילתיות, העוסקת בבניית קהילה והשתלבותה במרחב החברתי הסובב אותה. הסדרה פותחת ביחסי שכנות, במתח שבין פרטיות מול פתיחות אל הסביבה, בכוחה של הקהילה לכפות על חבריה נורמות ותשלומים, במאפייני הקהילה, במושג ה'מניין', ובתפקידים שונים של הקהילה.
בלימוד זה נעסוק במושג ה'מניין', כאחד ממאפייני קהילה.

התרבות היהודית המעצבת אורחות חיים, הגדירה את הגבול המפריד בין קבוצת אנשים קטנה לבין 'ציבור'. היחידה הבסיסית של ציבור היא מניין - עשרה אנשים בוגרים. התלמוד לומד זאת  מהיקש של פסוקים שונים, שנלקחו דווקא משני סיפורים בעייתיים: סיפור קורח ועדתו שמרדו במנהיגותו של משה ונספו כולם, וסיפור שנים-עשר המרגלים שעשרה מתוכם הוציאו את דיבת הארץ רעה. אותם עשרה מכונים 'עֵדה' ('לָעֵדָה הָרָעָה הַזֹּאת', במדבר יד, כז)  ומכאן נלמד שעשרה אנשים מרכיבים עדה או מניין. בקריאה ראשונה של הדיון התלמודי עולה התמיהה, מדוע בחרו חכמים דווקא פסוקים אלה שהם בעלי הקשרים קשים. אך ניתן להעלות דווקא מתוך כך תובנה חברתית עמוקה: עדה, ציבור וקהילה רוויים לעתים בפחדים, בתוקפנות ובמאבקי כוח. חכמים אינם עושים אידיאליזציה של הקהילה ולא מייפים אותה. הם מתייחסים אליה בראייה מציאותית, אולי מחמירה מעט, תוך הכרה במגרעותיה ובמעלותיה הבלעדיים.   
התרבות היהודית מכירה בתלות הקיימת בין יחיד וקהילה ומניחה שהם מחוברים זה לזה בקשרים חזקים. המשמעות המעשית היא שחלק מן המצוות החלות על היחיד תלויות במניין, ולא ניתן לקיימן ביחידות. 

המשנה במסכת מגילה מתארת את המצוות שניתן לקיים רק בקהילה (במניין):
א. תפילה – תפילת ציבור נחשבת חזקה יותר מתפילת יחיד. התלמוד מציין כי עשרה שמתפללים יחד, השכינה שורה עמם (בבלי ברכות דף ו ע"א). במילים אחרות: לפעולה רוחנית או טקסית המתקיימת בקבוצה, יש עוצמה גדולה מפעולה דומה שנעשית ביחיד. ניתן להשוות זאת לשירה בציבור שיש לה עוצמה מיוחדת.

דרך התפילה מצוינים גם חליפות הזמנים: חגי השנה, שבת וראשי חודשים, הנחווים בקדושה.  מפגש התפילה המתקיים שלוש פעמים ביום, יוצר בהכרח רשת חברתית קהילתית המפגישה את אנשי הקהילה בדרגות קרבה והיכרות שונות.    
ב. קריאה בתורה – הקריאה המשותפת מדי שבת, ובשני וחמישי, מנחילה את סיפור קורותינו, את הדגשים על סמלי הלאום, וההתנהגויות (המצוות) המצופות מהיהודי, ויוצרת תודעה משותפת ותחושת שייכות. במהלך הקריאה נקראים חברי הקהילה לעלות לתורה, ומקבלים ברכה אישית המשתפת את הציבור באירועי חייהם המשמעותיים – יום הולדת, בר מצווה, נישואין, לידת ילד וימי זיכרון.

ג. קבלת האבלים - האדם האבל שונה ממי שהיה לפני האובדן, ויש צורך להכיל אותו ואת כאבו בתוך הקהילה. המשנה מתארת שלושה מנהגים של קבלת האבלים:
* 'מעמד ומושב': מנהג שעבר מן העולם, שבו יש חזרה מונוטונית על תנועה של עמידה וישיבה במניין של אנשים, הנוקט תנועות רפטטיביות המאפיינות אבלים. זוהי דרך סמלית לבטא שותפות של הקהילה בכאבם של האבלים. מסר של אמפתיה המאפשר לאבלים לשוב אל הציבור בתום השבעה.     

* תנחומי אבלים: כשחוזרים מן ההלוויה עומד הציבור בשתי שורות ומנחם את האבלים העוברים בתווך. המסר הוא שהקהילה "מחזיקה" את המשפחה.   

* ברכת אבלים: תוספת לברכת המזון אשר נאמרת בבית האבל (נהוגה כיום רק בחלק מן הקהילות).

בנוסף על אלה, כאשר חוזר האבל לתפילה בבית הכנסת בתום השבעה, מברכים אותו ומציינים את אבלו. זו דרך ליידע את כלל הציבור, ולהקל על האבל לשוב לחיי החברה ולהשתקם. 

ד. חתונה: שבע ברכות שבחתונה נאמרות רק בציבור. הקהילה היא שמקימה עם הזוג את ביתו, היא עדה לנישואין וערבה לקיום התא המשפחתי בתוכה.  

ה. ברכת המזון: לא מזמנים ציבור לברכת המזון, אלא אם יש שלושה בוגרים, ולנוסח ה"זימון" לברכה המשותפת, נוספת המילה "אלוהינו" כאשר יש מניין (אפשר לומר ברכת המזון ביחידות, אבל אם יש ציבור, מברכים יחד). 
חמש הקטגוריות לעיל - חוויה רוחנית משותפת, שינון הנרטיב המכונן, תמיכה באבלים, שותפות בשמחת הקמת משפחה, וסעודה משותפת – כל אלה הן מצוות הנוגעות לחיי היחיד, אך מקבלות ביטוי טקסי רק בציבור. ליווי האדם לאורך תחנות חייו מחזק את האמון בקהילה: היחיד יודע כי יש קהילה המחויבת אליו בשעת שמחה או אבל, ואף הוא מחויב לחבריו בעת הצורך.   
(מעובד מתוך מיכל שפירא, חדש בתוך ישן, 2007)

בדף המקורות נלמד על כמה סיבות לקיומו של מניין: 'דבר שבקדושה', דרך ארץ, השראת שכינה, קיום 'התמיד', והצורך של היחיד להיות חלק מציבור. ניתן לבחון במהלך הלימוד את חשיבותו של כל נימוק ומשמעותו האישית והקהילתית.

הלימוד יוצא מתוך התשתית שמניחים המשנה והתלמוד, ומזמין אותנו לבחון את חיי הקהילה בימינו, ואת תפקידם בשיתוף חיי הפרט.
תיאור מתודי
נפתח בלימוד המשנה ובדיון על המצוות המוזכרות בה, על פי השאלות בדף. המשנה מובאת בשלמותה, אך אין הכרח להתייחס לאִמרה האחרונה ("ובקרקעות..."), שחורגת מענייננו.

נתחלק לקבוצות קטנות ללמוד בחברותא את הקטע ממסכת מגילה ופרקי התורה הנובעים ממנו. אם אין מספיק זמן, אפשר להסתפק בפסקה הראשונה של הסוגיה (עד "אף כאן עשרה").

את ההלכה משולחן ערוך ניתן ללמוד בחברותא או במליאה הסוגרת.

נחזור למליאה ללמוד יחד את הגמרא ממסכת ברכות, ונעמוד על ההבדל בינה לבין המקורות הקודמים. נסיים בדברי אבא קובנר, ובדיון מסכם ומשותף על קהילות המשתתפים בלימוד.
