מדריך למנחה:
"זה דור שלם של אנשים שלא איכפת להם כמעט מכלום"? – מאדישות לאחריות חברתית
מאת: עדי אפריימי – כהן
בית ספר אזורי ע"ש ברנר
הרציונאל:
הלימוד מבקש להעביר את הלומד תהליך מהרצוי למצוי – תחילה הוא נתקל בטקסטים של המצב האוטופי – אחריות חברתית, דאגה לחיי הזולת מתוך רצון ואמונה ולא מתוך ציות לחוק, אח"כ הלומד מבין שהמצב הרצוי לא מחזיק מעמד ללא עגינה בחוק ולבסוף, אפילו החוק אינו משחק תפקיד בקרב האזרח האדיש. המציאות חובטת בפניו של הלומד – מציאות שהוא עצמו חלק בלתי נפרד ממנה. השיא הוא כמובן המאמר של פרופ' שפירא ושני השירים.
לאחר ההבנה שזו המציאות שלנו, הלומד מבין שיש בכוחו גם לשנות מציאות ולשוב למצב ההתחלתי של עזרה לזולת ואחריות כלפיו מתוך רצון ותחושת אחריות – ניתן להפוך את הרצוי למצוי ולעצור את מעגל האדישות!
מבנה הלימוד:
פתיחה: 5 דקות
על הלוח: "לא תעמוד על דם רעך" (ויקרא יט)
· מה אתם מבינים מהפסוק?
· מה הכוונה ב"עמידה על הדם"?
· מיהו הרע שלי?
היום נלמד בחברותא את גלגולו של הפסוק ונגיע איתו עד המאה ה-21, נראה לאן מועדות פניו, מה הוא אומר לגבינו, ומה הוא אומר לגבי החברה שלנו.
חלוקה לחברותא ועבודה משותפת כאשר המורים\ מנחים עוברים בין התלמידים: 70 דקות
דגשים:
חוק לא תעמוד על דם רעך, התשנ"ח _ 1998*
1.    (א)      חובה על אדם להושיט עזרה לאדם הנמצא לנגד עיניו, עקב אירוע  פתאומי, בסכנה חמורה ומיידית לחייו, לשלמות גופו או לבריאותו, כאשר לאל-ידו להושיט את העזרה, מבלי להסתכן או לסכן את זולתו.
       (ב)      המודיע לרשויות או המזעיק אדם אחר היכול להושיט את העזרה הנדרשת, יראוהו כמי שהושיט עזרה לענין חוק זה: בסעיף זה, "רשויות" – משטרת ישראל, מגן דוד אדום ושירות הכבאות.
2.     (א)       הוראות סעיף 5 לחוק עשיית עושר ולא במשפט, התשל"ט1979-[1], יחולו גם כאשר המזכה פעל מכוח חובתו על פי הוראות סעיף 1.
       (ב)        בית המשפט רשאי לחייב את מי שגרם לסכנה שהניצול נקלע אליה, לרבות את הניצול עצמו אם גרם לסכנה זו, לשפות את מי שהושיט עזרה בהתאם לחובתו לפי הוראות סעיף 1 על ההוצאות והתשלומים הסבירים שהוציא.
3.     בכפוף להוראות סעיף 2(א), אין בהוראות חוק זה כדי לגרוע מהוראות כל דין.
4.      העובר על הוראות סעיף 1 לחוק זה, דינו – קנס.
5.      שר המשפטים ממונה על ביצוע חוק זה.
6.      תחילתו של חוק זה בתום 90 ימים מפרסומו.
 
                בנימין נתניהו                                    צחי הנגבי
                     ראש הממשלה                                שר המשפטים
 
                     עזר ויצמן                                         דן תיכון
                  נשיא המדינה                                 יושב ראש הכנסת
ג.    דברי הסבר
הצעת חוק לא תעמוד על דם רעך, התשנ"ג - 1992*
 
הצעת חוק זה מקורה בצו התורה הקובע הלכה מוסרית גדולה "לא תעמוד על דם רעך אני ה'" (ויקרא י"ט ט"ז).
ובגמרא במסכת סנהדרין פורשה הלכה זו בצורה מוחשית:
"מנין לרואה את חברו טובע בנהר או חיה גוררתו, או ליסטים באים עליו, שהוא חייב להצילו? תלמוד לומר: "לא תעמוד על דם רעך".
יתר על כן: בתלמוד שם למדים מפסוק זה שעל האדם להציל את חברו גם אם הדבר כרוך בטרחה רבה ובהוצאות כספיות מצידו, וכך נפסק להלכה ברמב"ם "ביד החזקה" בהלכות רוצח ושמירת נפש (פרק א' הלכה י"ד).
ובטור חושן משפט (סימן תכ"ו סעיף א') הוסיף כי במקרה שיש לניצול ממון הוא חייב לשלם למציל (הלכות אלה פורטו בדרך שיטתית בספרו של המשנה ליועץ המשפטי לממשלה פרופ' נחום רקובר, "עושר ולא במשפט", עמ' 175-194).
הצעת חוק זה באה, איפוא, לעגן הלכה יהודית זו בחוק המדינה ואף לשתף את המדינה באחריות-על ויישום של עקרונות מוסריים אלה, הן בתחום הממוני – בקביעה כי אם אין לניצול אפשרות לשלם למציל תשא המדינה בהוצאות ההצלה, והן בתחום הענישה – בקביעה כי מי שיימנע ביודעין מלהגיש עזרה לנפגע הנמצא בסמוך לו צפוי לעונש של עד שנת מאסר.
אמנם אין מקובל בדרך כלל להעניש על עבירה המתבצעת באופן פסיבי ב"שב ואל תעשה". אך דומה כי "עמידה על הדם" באפס מעשה אינה רק עמידה פסיבית אלא יש בה ביטוי בוטה וחמור להתנכרות וזלזול בחיי אדם, ולפיכך ראויה היא לענישה הולמת במידת הצורך.


*    נתקבל בכנסת ביום כ"ח בסיון התשנ"ח (22 ביוני 1998); הצעת החוק ודברי הסבר פורסמו בהצעות חוק 2398, מיום ד' בניסן התשנ"ה (4 באפריל 1995), עמ' 456.
[1].    ס"ח התשל"ט עמ' 42.
 
ספר החוקים 1670, ו' בתמוז התשנ"ח, 30.6.1998.
*    מתוך הצעת חוק של חבר הכנסת חנן פורת, תנ"ו, הוגשה ליו"ר הכנסת והסגנים והונחה על שולחן הכנסת ביום י"ט בכסלו התשנ"ג – 14.12.92.
חוק השומרוני הטוב - השומרוני הטוב הוא מושג נוצרי אשר מקורו ב"משל השומרוני הטוב", אחד המשלים המפורסמים בברית החדשה. המשל מופיע בבשורה על פי לוקס פרק י':
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	והנה חכם אחד קם לנסותו ויאמר מורה מה-אעשה ואירש חיי עולם: ויאמר אליו מה-כתוב בתורה איך אתה קורא: ויען ויאמר ואהבת את יהוה אלהיך בכל-לבבך ובכל-נפשך ובכל-מאדך ובכל-מדעך ואת-רעך כמוך: ויאמר אליו כן השיבות עשה-זאת וחיה: והוא חפץ להצטדק ויאמר אל-ישוע ומי הוא רעים: ויען ישוע ויאמר איש אחד ירד מירושלים ליריחו ונפל בידי שדדים והם הפשיטהו וגם-פצעהו ויעזבו אותו והוא עומד בין-מות לחיים וילכו להם: ויקר מקרהו כהן אחד ירד בדרך ההוא וירא אתו ויעבר מעליו: וכן גם-איש לוי נקרה במקום ויגש וירא אתו ויעבר מעליו: והנה שמרוני הלך בדרך ויבא עליו וירא אתו ויהמו מעיו: ויגש אליו ויחבש את-פצעיו ויסוכם בשמן ויין וירכיבהו על-בהמתו ויוליכהו אל-המלון ויכלכלהו: ולמחרת בנסעו הוציא שני דינרים ויתנם לבעל המלון ויאמר כלכל אותו ואת אשר תוסיף עוד להוציא עליו אני בשובי אשלמנו לך: ועתה מי מן-השלשה היה בעיניך רע לנפל בידי השדדים: ויאמר העשה עמו את-החסד ויאמר אליו ישוע לך ועשה-כן גם-אתה.
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	– בשורה על פי לוקס פרק י', 25-37


בדרשה זאת מפרט ישו למאמיניו את הפסוק ואהבת לרעך כמוך, שואל "מי הוא 'רעך'", ונותן כדוגמה סיפור על אדם פצוע ששכב בדרך. לפי הדרשה עבר במקוםכהן ולא סייע לו, עבר לוי ולא סייע לו, ואילו דווקא השומרוני, שהיה בדרגה מעמדית פחותה, לפי היהדות, עצר במקום, חבש את פצעיו, השקה אותו, הביאו לפונדק, ואף שילם מכספו לבעל הפונדק עבור הלנת הפצוע.

המושג "השומרוני הטוב" הפך כיום לביטוי לאדם המסייע לאחר באופן מיידי וללא תמורה.

במספר מדינות באירופה ובארצות הברית קיים "חוק השומרוני הטוב", הדומה לחוק לא תעמוד על דם רעך, התשנ"ח-1998 הישראלי. חוק השומרוני הטוב מחייב כל אדם הרואה את רעהו בסכנה (למשל בתאונת דרכים, וכו') לעצור ולהגיש סיוע. אותו חוק גם פוטר את המסייע מתביעות מצד הנפגע על נזק או העדר סיוע מספיק, אם הסיוע נעשה מתוך כוונה טובה.

(מתוך ויקיפדיה)
אסיף: כינוס יחד: 40 דקות
מאזינים יחד לשני השירים – הקבוצות משוות בין השירים כולל הלחנים.
כל חברותא מקריא\שרה את השיר שהיא חיברה.
מה הקשר בין השירים לבין הטקסט הראשון שקראתם בדף? האם אנו צועדים קדימה או אחורה באחריות שלנו כלפי הזולת? מהו הטקסט שמציג את מירב האחריות?
מה אנחנו עושים כדי לחזור אליו ולהתרחק מישיבה אדישה בבתי קפה?
לסיום מאזינים לשיר:
	ככלות הקול והתמונה

	דני בסן 
מילים: יענקל'ה רוטבליט
לחן: יזהר אשדות


	החיוך שלך מרוח על כל העיר 
כמו הבטחה גדולה 
ויש לך עדת מעריצים 
שרים איתך במקהלה 
מה יש לומר 
כל הכרטיסים נמכרו מראש 
מה יש לומר 
אל תתן לזה לעלות לך לראש 

כי אחרי ככלות הקול והתמונה 
מישהו יכול לשאול בלי כוונה 
מתי בפעם האחרונה 
עשית משהו בשביל מישהו 

זה נראה כמו קלף בטוח 
אתה דוהר, אתה על גב הסוס 
פותחים לך דלתות כולם 
ומדברים בנימוס 
אתה יושב ומצטלם 
ממש כמו סמל הצלחה 
אתה חושב 
שהעולם כולו מונח כבר בכיסך 

כי אחרי ככלות הקול והתמונה... 

אתה חי כמו בסרט 
אתה כוכב עליון בהפקת חלום 
תזהר שלא ידליקו אור 
ותתעורר פתאום 
ואז תראה מלמעלה עד למטה 
יש אותו מרחק 
ואז תלמד 
מי יהיה האחרון אשר יצחק 

כי אחרי ככלות הקול והתמונה...
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רק אנחנו יכולים לשנות את המצב , לצאת מהאדישות ולעשות משהו בשביל מישהו!
