"קשה כשאול קנאה" – על הקשר בין אהבה לקנאה
הנחיות למנחה

הקדמה
    דף הלימוד נוגע בקשר שבין רגש הקנאה לרגש האהבה. כפי שנראה, ישנה מחלוקת בשאלה האם הקנאה הכרחית לצורך זוגיות בריאה – או שמא הקנאה הרסנית. 

מטרת הלימוד היא לנסות להמשיג את הקנאה, להביא לה דוגמאות מחיי המשתתפים, ולהעלות לדיון את יתרונותיה וחסרונותיה לאור מקורות יהודיים ולא יהודיים. 
המקורות מגוונים ומובאים בסדר כרונולוגי – מהמקרא (שיר השירים), דרך ספר הזוהר (ימי הביניים), ספר ה'צמח צדיק' (העת החדשה) ושירם של להקת פוליס (המאה ה-20). 
מהלך הלימוד
חלק א': דיון כללי וקריאה בשיר השירים
    נפתח את הלימוד בדיון כללי וניסיון להמשיג את רגש הקנאה. ניתן לקיים סבב בין המשתתפים – או "שמש אסוציאציות". לאחר שנקבל מספר תשובות וניסיונות להגדיר את המושג, נדון בשאלה האם רגש זה הוא חיובי או שלילי, הכרחי או מיותר. על מנת לשמור על דיון קונקרטי יש לבקש מהמשתתפים לנסות עד כמה שניתן להביא דוגמאות מחייהם.

עתה נפנה לעיין בפסוקים מתוך שיה"ש פרק ח': "שִׂימֵנִי כַחוֹתָם עַל-לִבֶּךָ כַּחוֹתָם עַל-זְרוֹעֶךָ כִּי-עַזָּה כַמָּוֶת אַהֲבָה קָשָׁה כִשְׁאוֹל קִנְאָה ...".  הדיון יהיה סביב השאלות המופיעות לאחר הטקסט.
המשורר המקראי כורך באותו הפסוק את המילה 'אהבה' יחד עם המילה 'קנאה'. ניתן לקרוא את הפסוק כתקבולת נרדפת, ואז המילה "עזה" מקבילה ל"קשה", המילה "מות" מקבילה למילה "שאול", ואילו "אהבה" מקבילה ל"קנאה". קריאה כזאת של הטקסט יוצרת השוואה בין אהבה לקנאה, כאילו אהבה היא קנאה. קנאה היא ממהותה של האהבה.
ניתן לקרוא את הטקסט כתקבולת "משלימה". קריאה כזאת יוצרת השוואה בין אהבה לקנאה, ולא זהות. המסר המועבר בפסוק הוא שהעוצמות הרגשיות אותן אנו חווים בקנאה – משתוות לעוצמות הרגשיות אותן אנו חווים באהבה. עוצמות אלו מתוארות באמצעות התייחסות לכוחות טבע עזים (אש, מים, מוות, וכן הלאה). 

בשתי הקריאות נוצרת קירבה בין אהבה לקנאה. השאלה היא האם קנאה היא חלק מהותי ובלתי נפרד מאהבה, או שמא קנאה היא אך ורק עוצמתית כמו אהבה אף על פי שאינה זהה או מהותית עבורה.

חלק ב': מקורות משוחחים על רגש הקנאה
    חלק זה של הלימוד מעמת בין שתי גישות שונות כלפי מקומה של הקנאה באהבה. 
אנו נחלק את הקבוצה לחברותות של 3-4 משתתפים. בכל חברותא קוראים את שני הטקסטים ומתייחסים לשאלות המופיעות לאחר הטקסטים. הטקסט הראשון הלקוח מתוך ספר הזוהר מציג עמדה המדגישה את הכרחיות הקנאה עבור האהבה. הטקסט השני לקוח מתוך הספר "צמח צדיק" של ר' והודה אריה ממודינא, ומציג עמדה המדגישה את ההרסניות של הקנאה עבור האהבה. הקנאה יכולה לסכן ואף להרוס את האהבה. חשוב גם כאן לבקש מהמשתתפים להביא כמה שיותר דוגמאות מהחיים. 
בנוסף לדיון על הקנאה בקונטקסט של אהבה וזוגיות, נבקש להרחיב את תחום הקנאה גם לידידות וחברות, ונדון בהשפעת רגש הקנאה גם בהקשרים אלו.
חלק ג': העשרה – דיון בעקבות שירם של להקת "Police"
    בחלקו האחרון של הלימוד ניגע בנושא הקנאה בעזרת התייחסות למוסיקת הפופ כטקסט. נחזור מהחברותות למליאה. בדף הלימוד מופיע הקליפ לשירם של להקת Police -  Every breath you take"". נצפה יחדיו בקליפ ולאחר מכן נפנה לקריאה מעמיקה יותר של מילות השיר*.
· בגלל בעיות עם זכויות יוצרים אין אנו יכולים לפרסם את מילות השיר (עם הקליפ עצמו אין בעיה). על כן מומלץ להכין את המילים מראש. אין כל בעיה למצוא אותן בחיפוש פשוט בGoogle. 

השיר מציג את אחת ההשלכות (או תוצאות) של הקנאה:  רכושנות ואובססיביות. אנו ננסה להגיע לתובנה זו באמצעות הדוגמאות המופיעות בשיר. הגבר בשיר מחפש שליטה. הוא רוצה לדעת מה אהובתו עושה בכל רגע ורגע (ניתן להביא דוגמאות עכשוויות יותר, כמו בני זוג שמתקשרים בפלאפון כל חמש דקות אחד לשני, בני זוג שרוצים לדעת עם מי היית ומה עשית וכן הלאה). 
יחס זה של הגבר לאהובתו הוא יחס אובססיבי ורכושני, ומתמצה במילים: "Oh can't you see, you belong to me?". 
מחלקו האחרון של השיר אנו מבינים כי בני הזוג נפרדו. שאלה מעניינת היא האם הם נפרדו בגלל קנאתו הקיצונית של הגבר (ואז זוהי דוגמא המתחברת לטקסט של ר' יהודה אריה ממודינא) – או שמא רגש הקנאה התעורר בגבר בעקבות הפרידה (כלומר הקנאה נוצרה או התעצמה בגלל שהאהבה אינה מושגת)?
