ירושלים כמרכז- הנחיות למנחה:

פתיחה: לימוד זה עוסק בירושלים כמרכז העם היהודי וכמקום קדוש לעמים בכלל. השאלה המרכזית היא, האם ההתמקדות במרכז, במקום אחד שאליו כולם נושאים את עיניהם, מחברת בין אנשים ועמים או שמא היא דווקא מפרידה ביניהם? האם המרכז מאפשר גם מרחב של מקומות מגוונים וייחודים? ננסה להבין איזה אופי יש לירושלים כמרכז במקורות, ואיזה סוג של מרכז היא כיום.

אפשר לפתוח בשאלה אישית: אם היית יכול/ה לבחור כל מקום ביקום שממנו תוכל/י לצפות על ירושלים, באיזה מקום היית בוחר/ת? (למשל: גגות העיר העתיקה, העלייה לשער הגיא, ממטוס, מהירח, ממרפסת בשכונת נחלאות וכו'...) 

במרכז הלימוד נמצאת הברייתא ממסכת ברכות בתלמוד הבבלי, העוסקת בשאלת הכיוון הגאוגרפי של התפילה: לאיזה כיוון צריך אדם לפנות בתפילתו מכל מקום שבו הוא נמצא. הברייתא בנויה בצורה הדרגתית וכמו במצלמה היא מצמצמת את העדשה מהעולם אל ארץ ישראל – ירושלים – המקדש - קודש הקודשים - בית הכפורת. כמו העלייה לרגל, גם הדרגתיות זו יוצרת מתח של ציפייה למקום המרכזי ביותר. אך מה קורה כשאדם (הכהן הגדול) נמצא במרכז עצמו, לאיזה כיוון עליו לפנות בתפילתו? כאן מתגלה לנו דבר מעניין על מהותו של המרכז - המרכז תלוי בפנייה של הסביבה, או השוליים, כלפיו. המקום המרכזי ביותר הוא לא מקום שנמצאים בו, אלא מקום שפונים אליו.

העובדה שאל המרכז פונים מארבע רוחות השמים, יוצרת למעשה מצב שבו כל האנשים פונים אחד אל השני. כפי שמתארת הברייתא: מי שעומד במזרח פונה למערב ומי שעומד במערב פונה למזרח; כך, בזכות הפנייה למרכז, מופנים כל הפנים אלו כלפי אלו..

עוד מעניין לשאול מדוע הברייתא פותחת דווקא במקרה של אדם עיוור, המקרה היוצא מן הכלל. העיוור אינו יכול לדעת את הכיוון הגאוגרפי ולכן עליו לכוון את ליבו לקב"ה.ייתכן שהבחירה לפתוח ביוצא מן הכלל היא אמירה ביקורתית על ההתמקדות בשאלת המקום הפיזי ולא הרוחני, ותזכורת לכך שבסופו של דבר, ההתכוונות צריכה לחבר אותנו אל היושב בשמים, מעבר למקום הפיזי עצמו. הפתיחה יוצרת מתח בין ההכוונה של הגמרא למקום מרכזי אחד שמאחד את כולם, ובין היחיד, החריג והשונה, הדורש גם הוא את 'מקומו' שלו (תרתי משמע). מתח זה מחזיר אותנו לשאלת הפתיחה - האם המרכז מחבר או מפריד בין אנשים? 
לסיום נקרא עוד קטע מנבואת ישעיהו וננסה לדון דרכו בשאלה זו.
ישעיהו מתאר מצב שבו ירושלים תהפוך למרכז העולם כולו; מרכז רוחני שממנו נלמדים תורה ומשפט לכל העמים. במצב זה יסתיימו המלחמות בין העמים והמרכז המשותף ישכין שלום בעולם כולו. האם ירושלים [של היום] כמרכז לשלוש הדתות, אכן משכינה שלום? מדוע היא מהווה דווקא מוקד למתיחות ומלחמה? בעקבות הלימוד, מה יכול להפוך מרכז למוקד של שלום?
