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ארעיות וביטחון – חג הסוכות
דף למנחה
חג הסוכות נוגע בנקודות קיומיות באדם. 

כל אחד מאיתנו חווה לעתים תקופות של חוסר ודאות וחוסר ביטחון קיומי וכדי להשקיט את החרדה אנו מחפשים לעצמנו עבודה קבועה; קונים בית; עוברים דירה; מחפשים זוגיות יציבה ומתחתנים; מגדלים את המשפחה. ועוד. תקופות של חוסר ודאות עשויות להיות לחוצות מאוד, מלוות בנדודי שינה, במתח, בקושי לתפקד ועוד. 
האדם זקוק לתחושת השליטה בעולמו. זהו מצב קיומי. השליטה באה לידי ביטוי אף בשליטה על הטבע, על המשאבים שמספקים את הצרכים שלנו. 

היכולת להרפות ולשחרר את השליטה היא משימה לא פשוטה. היא דורשת אמונה. 

בחג הסוכות, דווקא בעת שהשפע שעליו עמלנו במשך שנה שלמה מוחשי וגלוי וממלא את לב האדם גאווה, אנו מצווים לצאת מן הבית המוגן והבטוח אל הסוכה, אל מבנה ארעי, זמני נטול קירות - לישון בו, לאכול בו, לאחד בו את המשפחה והחברים. לשמוע את הרוחות, לראות את הכוכבים בלילה, להזיע בחום ללא מזגן או לסבול ממשבי קור וגשם של ראשית הסתיו. ואם זה לא מספיק - מצווה גם לשמוח! 

כדי לשמוח צריך לדעת להרפות, לקבל את המצב באהבה וברוח טובה, אחרת כל שבעת ימי החג יהיו סבל מתמשך. על מנת להרפות – צריך אמונה וביטחון. 

כמה הערות על המקור הראשון -
המקור הראשון הם הפסוקים הראשונים בתורה המדברים על חג הסוכות. הם כוללים בתוכם כמה ממאפייניו:

· חג האסיף – איסוף תבואת הארץ ויציאה החוצה למשך שבעה ימים.  
· טבע - הטבע נוכח בתבואה הנאספת, בארבעת המינים, בסוכה העשויה מחומרים טבעיים, במיקומה באדמה ובשמים שממעל לה.
· שמחה - זה החג היחיד שבו התורה מצווה: 'וּשְׂמַחְתֶּם לִפְנֵי ה' אֱלֹהֵיכֶם שִׁבְעַת יָמִים'. השמחה מחוברת אל הטבע ונובעת מהשפע – מהאסיף.
· זיכרון הסוכות במדבר - תקופת הנדודים במדבר היא תקופה של ארעיות מוחלטת. חיי נוודות שבהם אי אפשר לעבוד את האדמה ולהוציא ממנה לחם, להתפרנס, לבנות בית. האדם תלוי לחלוטין בחסדי שמים - במן שירד מלמעלה, במציאת מעיינות מים, בהגנה מהקור והחום והחיות בדרך. לאדם במדבר אין רכוש, אין לו שליטה על חייו והוא מוכרח להאמין, להרפות. אלה הם חיים של חסד. כעת, בבואנו לארץ, תמה תקופת הנדודים, ואף על פי שהפכנו לבעלי רכוש – בתים, שדות, צאן ובקר – עלינו להיזכר פעם בשנה בתקופת החסד והרוחניות של המדבר. הסוכה מזכירה לאדם את היותו זמני, את היותו תלוי בחסדי שמיים מבלי שיש לו באמת שליטה עליהם. את היותו בן אדם.
השאלה 'באיזו תקופה הייתם מעדיפים לחיות?' איננה שאלה פשוטה. התרחקנו מהחיים במדבר שמזכירים למעשה את גן עדן שבו כל צרכינו מסופקים מבחוץ, והמציאות שלנו היא מציאות של עמל ועבודה קשה. חג הסוכות מזמן לנו פעם בשנה לחיות בגן עדן, במדבר, ברפיון ובשמחה. 

סיכום
דבריה של עינט קרמר מציעים הקבלה בת ימינו לחג הסוכות - 'חג המשכורת'. 

מכאן אפשר לפתח דיון בשאלה כיצד אנו חוגגים את השפע שלנו. 

הלימוד מציע הזדמנות להפנים את מסרי החג ביומיום שלנו או לפחות פעם בחודש, ב'חג המשכורת', ובמקום לחגוג את השפע בבזבוז, לחגוג אותו בענווה וקבלת זמניות האדם. 

בהצלחה!

מקור להרחבה: דניאל שליט- לתקופות השנה- חגי תשרי.
