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"עושה אשה תכשיטין ומשיירת דבר מועט, זכר לירושלם" – על זכרון והמשכיות
נירה נחליאל 

המדרשה באורנים
בעקבות משבר גדול או חורבן יש קושי רב לחזור לחיי השגרה. החיים נדמים כחסרי טעם, ונראה כי ההנאה מחללת את זיכרון העבר.
חז"ל עסקו בסוגיה זו לאחר חורבן בית המקדש השני, שהביא לחורבן המרכז הרוחני ולערעור סדרי החיים. הסיפור בתוספתא סוטה (שיש לו מקבילה עם כמה הבדלים מעניינים בבבא בתרא ס ע"ב) מתאר את תחושת חוסר הטעם שחשו האבלים ללא מקדש, וכביטוי לאבלם צמצמו את קיומם למינימום הנדרש ואסרו על עצמם הנאות. אפשר להבין את רצונם להיאחז בזיכרון, לשמר דרך ההיעדר את המקדש על טקסיו השונים, ולבטא את חסרון הקודש, שמגדיר גם את החול. לכן הם נמנעו מלאכול ולשתות את מה שהיה נהוג להקריב בקדושה על המזבח. 
ר' יהושע מבין לליבם, אך הוא מבין גם את חוסר האפשרות להמשיך כך את החיים, ומציע להם דרך להמשיך לחיות עם האבל - להותיר 'זכר למקדש' בכל מקום בשגרת חיינו.
כדאי לשים לב למרחבי החיים המשמרים זיכרון: בית ('סד אדם את ביתו בסיד ומשייר דבר מועט'), אוכל ('עושה אדם צרכי סעודה ומשייר דבר מועט') ואשה ('עושה אשה תכשיטין ומשיירת דבר מועט'). מרחבים אלה מהדהדים את אמירת חז"ל: 'שלשה מרחיבין דעתו של אדם, אלו הן: דירה נאה ואשה נאה וכלים נאים' (בבלי ברכות, דף נז, ע"ב). אלו הם, כפי הנראה, שלושת המרכיבים הבסיסיים של חיי האדם בעיני חז"ל, ובשלושתם יש לתת ביטוי לזיכרון החורבן.
המשוררת סיוון הר שפי בונה בשירה 'בחדרי חדרים' בית חדש, המהדהד את קיומו של הבית. בבית זה, שחדריו משמשים לשגרת חיים - סלון, מטבח וחדרי הילדים, היא משמרת 'זכר למקדש' – חדר ריק שאינו רק תזכורת לחורבן, אלא גם תזכורת לקדושה שהייתה קיימת במקדש, אותה היא רוצה להשרות בחייה. הכרובים שפניהם זה אל זה בקודש הקודשים מסמלים את היחסים המבורכים שהיא רוצה שישררו בין האיש לאשתו בבית. כך מציעה המשוררת דרך חדשה ומלאת השראה לשימור הזיכרון בחיי היומיום, היעדר שהוא מלא פוטנציאל לחידוש החיים השואבים מהשורשים העתיקים.
תיאור מתודי

פתיחה
נפתח בדיון כללי על זיכרון – על דרכים לשימור זיכרון אירועים, על הצורך בזיכרון והצורך לעתים גם בשכחה. 
לימוד משותף
נקרא יחד את הסיפור מהתוספתא ונדון בו בעזרת השאלות המצורפות. נסביר בקריאה ראשונה ואיטית מילים לא מובנות, ונתעכב על כל חלק בסיפור כדי להעמיק את ההבנה.

נקרא את השיר ונדון בו. אפשר לבקש מכל לומד לבחור שורה או בית שמדבר אליו במיוחד, אבל נתמקד בהבנת האמירה הכללית של השיר. לאחר ההבנה נחזור אל ההצעה של רבי יהושע להמשך החיים, ונשווה אליה את הצעת המשוררת.
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