להיות חופשי
עזר למנחה 
נושא הלימוד (הרציונל): שאלות שקשורות לחופש מעסיקות מדרך הטבע כל מי שהחופש שלו ושל זולתו יקר ללבו: מי הוא האדם החופשי? איך נעשים אנשים חופשיים? האם האדם יכול בכלל להיות חופשי? אך החופש אינו ערך שניתן לבודד אותו, ותפיסת החופש מותנית בדרך כלל בתמונת עולם רחבה יותר, של מערכת הערכים של האדם ואפילו של הדרך שבה תופס האדם את העולם. כיצד אדם בוחר בין רע לטוב? האם יש לו בכלל יכולת בחירה? האם הרע והטוב נתונים מראש או נרכשים על ידי האדם?] בלימוד זה נברר שאלות אלה בעזרת הרמב"ם, ובעקבותיו גם פרידריך ניטשה וברוך שׂפינוזה, ונבדוק את ההקשר הרחב יותר של שאלת החופש, הנוגעת בתמונה רחבה של החיים.
המהלך: נפתח בלימוד כמה סעיפים בהלכות תשובה של הרמב"ם, שעוסקים בשאלת הבחירה החופשית של האדם, ומצביעים על הקשר בין אחריות לחירות. שני הטקסטים של ניטשה ושל שׂפינוזה מתעמתים כל אחד עם אלמנט אחר בדברי הרמב"ם. על כן סדר הלימוד המוצע כאן  חשוב; יש להתחיל ברמב"ם, ולאחר מכן לעמוד על היחס בינו לבין ניטשה ובינו לבין שׂפינוזה.
רמב"ם, הלכות תשובה – הרמב"ם קובע כדוֹגמה (עיקרון בסיסי) את החופש המוחלט של האדם: הוא הבוחר לעצמו את זהותו - צדיק או רשע, והוא הבוחר יום יום את התנהגותו - מעשים טובים או רעים. ההצדקה הפילוסופית לקביעתו הקשוחה של הרמב"ם היא העובדה שהאדם מצוּוה על ידי האל לעשות טוב ולסור מרע, ועומד בפניו למשפט. האל מטיל על האדם אחריות, ולאחריות זו אין פשר אם אין לאדם חירות. אם כן, לדעת הרמב"ם החופש האנושי הוא בלתי מוגבל, אך זהו שטר ושוברו בצדו – החופש ניתן לאדם ועליו לבחור בכל רגע את מעשיו ולתת את הדין עליהם. 
ניטשה, "על לוחות ישנים וחדשים" – ניטשה רואה בתמונה שהרמב"ם מציג - האתגר של האדם לקבל ולהכיר בכך שהוא חופשי לבחור בין טוב לרע - סם שינה. הרמב"ם מייצג בעיני ניטשה את כל העמדות המוסריות המקובלות, שלפיהן הטוב והרע נתונים לנו, הם היו לפנינו ויישארו גם אחרינו, אנו יודעים להבחין ביניהם - וכל שנותר לנו זה לבחור בטוב. לדעת ניטשה, תמונה זו של החופש איננה מעניינת ואינה אמיתית. הבחירה המשמעותית של האדם, הבחירה היצירתית ביותר שלו, היא לא בין הטוב והרע, אלא בעיצוב של טוב ורע שיהיו הטוב והרע שלו. כל הצגה של הטוב והרע כדברים נתונים וידועים, היא הצגה (תרתי משמע) בורגנית שעוזרת לאדם לא לחשוב ולא ליצור 

שׂפינוזה, הקדמה לחלק השלישי של 'אתיקה' – שׂפינוזה מתעמת עם חלק אחר בדברי הרמב"ם שללא ספק הכירם – אמונתו של הרמב"ם ביכולת הבחירה המוחלטת של האדם. בעיני שׂפינוזה, האדם אינו ממלכה נפרדת בממלכת הטבע, וכמו שלכל דבר בטבע יש חוקיות, כך יש גם לאדם חוקיות טבעית נתונה. לכן, הבחירה החופשית היא פיקציה. שׂפינוזה רגיש לקשר בין אמונה בבחירה חופשית והיכולת לשפוט את הבוחר, אך הוא רואה בשיפוט של האדם ערך שלילי. הסיבה העיקרית לכך היא שאדם חייב לבחור האם להיות שיפוטי כלפי בני האדם, או להבין אותם. כל זמן שאדם שיפוטי הוא אינו מבין, וכל זמן שהוא אינו מבין, הוא אינו יכול לחלץ את עצמו ובני אדם אחרים מהמועקות והמלכודות שהם כלואים בהם. 
כיוונים אפשריים בהנחיה: במהלך הלימוד מומלץ לכוון את הלומדים לא רק להבין את קביעותיהם של כל אחד מההוגים, אלא לחשוב על הסיבה שהניעה אותם לקבוע את קביעותיהם. אחרי לימוד הטקסטים אפשר לכוון את השאלות אל הלומדים עצמם, למשל: עד כמה התמונה שלנו של טוב ורע קרובה לרמב"ם, וכמה לניטשה? האם אנחנו יכולים לזהות טוב ורע שגדלנו איתם וטוב ורע שבחרנו בהם בעצמנו? האם אנחנו מזדהים עם ההתנגדות של ניטשה לרמב"ם,? ביחס לשפינוזה: באיזה הקשר נרצה להטיל אחריות, ובאיזה להבין? האם באמת יש דיכוטומיה בין הבנה של מישהו ושיפוט שלו? וכן הלאה. בסופו של דבר, אפשר לשאול האם הלימוד נתן לנו משהו במסע האישי שלנו אל החופש? 
הלימוד המקובל באלול מורכב מפתיחה, חברותא ואסיף. המבנה פתוח לווריאציות והתאמה חופשית של המנחה.

פתיחה: המנחה מציג את נושא הלימוד ומקשר לקונטקסט (לימוד קודם, אירועי החיים). רצוי לפתוח את הלימוד בקריאה משותפת של אחד המקורות ובשיחה עליו - שאלות, מחשבות ותגובות של המשתתפים. לאחר מכן הכנה לחברותא: הצגת המקורות שבדף הלימוד בליווי רקע רלוונטי (היסטורי, ביוגרפי, ספרותי) ושאלות מנחות. לעתים מוסיפים מתָאבן, לדוגמה: קטע מוזיקלי, סיפור אישי, מדרש תמונה, שיח בזוגות או במעגל על מושג מרכזי בלימוד וכדומה.

חברותא: הקבוצה מתחלקת לחברותות (שניים עד ארבעה משתתפים) שבהן מתאפשרות מעורבות וחוויית לימוד דיאלוגי. מישהו קורא קטע בקול ודנים בו: תחילה מנסים להבין את הפשט, אחר כך אפשר להעלות פרשנויות ולהשוות למקורות אחרים בדף, ואפשר אף להציע נגיעות אישיות וציבוריות במקום שבו 'הטקסט פוגש אותנו', את ערכינו, ניסיוננו ותודעתנו. לעתים נוספת משימה, לדוגמה: כל חברותא צריכה להבין ולהסביר נקודת מבט של דמות אחרת בסיפור או במחלוקת רעיונית.

אסיף: חזרה למעגל המשותף ואיסוף 'פירות הלימוד' של החברותות. לאסיף כל מיני צורות: אפשר לפתוח בשאלה ממקדת של המנחה או להזמין שיחה חופשית של הלומדים, ואפשר להזמין את החברותות לשתף את הקבוצה בדיון משמעותי שהתפתח בהן. לחלופין, אפשר לבקש מהלומדים התייחסות לקטע ספציפי שהם רוצים להקריא ולהגיב עליו (מתוך הזדהות, פרשנות, הסתייגות, תובנה, שאלה, וכדומה). מומלץ שהמנחה יסכם את הלימוד ואת הכיוונים שעלו בו.
