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שימי ידך בידי - דף למנחה
לימוד זה הוא בסיסי מאוד ולכן יש בו מעט טקסטים לא קשים במיוחד. הוא יכול להתאים ביותר לשלב התחלת הלימוד של קבוצה – גם אם זו קבוצה וירטואלית – על מנת להציף, בסופו של דבר, את היתרונות והקשיים הצפויים מכך. 

הבחירה שלי להתחיל משאלות כלליות נועדה לפתוח את האופקים למציאות ולקשר שבינה לבין הלימוד. שאלת התלות בלימוד אינה מנותקת משאלת התלות בחיים אף שאינה זהה לה. 

ההפעלה תחבר את הלומדים עם הנושא ממקום ממשי. הקדישו זמן לסיפורים אישיים.
חשוב להקדים כמה מילים על קהלת: המסורת מייחסת ספר זה לשלמה המלך בזקנתו, ואולם המחקר מתקשה מאוד לתארך את זמן חיבורו. יש בו הרבה חוכמה והרבה סתירות כמו בחיים האמיתיים.  האשכנזים קוראים מגילה זו בבית הכנסת בשבת חול המועד סוכות. 
אני ממליצה לעודד התייחסות יצירתית לפסוקים: הם מאוד ציוריים ואפשר לביים אותם, לצייר אותם או לרקוד אותם. עבודה בזוגות תהיה למעשה גם המחשה של רעיון הלימוד ביחד ושל התלות, עם כל הקשיים הכרוכים בכך, וגם ההפריה ההדדית, הכיף והשמחה.
"חביבין ייסורין" – מומלץ מאוד למנחה לעיין בסוגיה בתלמוד הבבלי ברכות דף ה עמוד א' עד עמוד ב. יש שם דיון על היתרונות והחסרונות של ייסורין. יש כאן ויכוח פילוסופי שימיו כימי האנושות וטרם הוכרע: האם הסבל הוא זכות, הוא מזכך, ומעיד על כך שהסובל רצוי בפני האל וכו' או שמא עדיף פשוט לא לסבול. תפיסות דתיות שונות לאורך הדורות עודדו אנשים לבקש את הסבל או לגרום אותו לעצמם. בסוגיה האמורה, רבי שמעון בר יוחאי מדבר על היתרונות והמתנות שניתנו לישראל בייסורין. 

על רקע זה מעניין לראות בסיפור כאן שני חכמים מאוד חשובים שאינם רוצים לא בייסורים ולא בכל מה שהם עשויים להביא איתם כשכר או יתרון.  

את הסיפור הזה אני מאוד אוהבת וחושבת שהוא חכם מאין כמותו. אני מרבה לספר אותו לאנשים בסביבתי כאשר הם מתוסכלים מן העובדה שאינם יכולים לעזור לעצמם או מוצאים עצמם תלויים בזולת ונאלצים לבקש עזרה. אני זקוקה לתזכורת הזאת לא פעם גם בעצמי. 

גישתו של לוינס לשיחה ולדיבור היא נושא למחקר מעמיק והיא מרתקת. כאן ניתנה רק טעימה קלה שבקלות, המאפשרת בעיקר קישור בין המציאות ללימוד. למעשה, אנחנו תלויים זה בזה באופן מהותי, שכן לימוד מתרחש בשפה (גם כאשר לומדים לרקוד או לצייר, ההנחיות וההסברים הם מדוברים) והשפה מתרחשת בין אנשים. לא אוכל להגיד 'אני' אם לא אלמד את המילה מזולתי ואם אף אדם לא יפנה אליי.  
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