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אש, תשוקה ומין – דף למנחה
ככל שנשים נוכחות יותר בזירה הציבורית, מתקדמות לקראת יותר שוויון במעמדן, כך גוברות התגובות הפונדמנטליסטיות המדירות נשים בכל הדתות. בישראל, עירוב הדת והמדינה וצבירת הכוח הפוליטי בקרב קבוצות חרדיות שונות, מולידים עימותים קשים בעניין זה.

דף הלימוד בוחן עמדות של חז"ל בנושא התשוקה המינית ויכולת השליטה עליה. הסיפורים מקסימים ומפתיעים ואפילו מביכים. כדאי לפנות מקום לפרץ הרגשות הצפוי מקריאת הסיפורים ולשבירת דעות קדומות על חכמינו. 

מומלץ לקשר בין העמדות העולות מן הסיפורים לבין המציאות המתוארת כאן (או כפי שהמנחה מבין/ה אותה).  

האש מככּבת כדימוי מרכזי לתשוקה הבוערת וחסרת השליטה... 

מבנה הלימוד פשוט: מומלץ ללמוד יחד את הסיפור הראשון במליאה, ואת שני הסיפורים על רב כהנא ללמוד בקבוצות קטנות (חברותא). לאחר דיון על שני הסיפורים במליאת הקבוצה, לסיים בלימוד משותף של הסיפור האחרון. 

על הסיפור על רב כהנא וה'מין', כתב עמנואל לוינס 

המילה 'מין' מציינת בדרך-כלל צדוקי, כלומר יהודי החולק על פרשנות החכמים והמפרש את הכתוב כלשונו...האם המין שלנו אינו מייצג את ההשקפה הנוצרית? הוא אומר לרב כהנא: עם מוזר שכמותכם! אתם מתירים לאישה שנאסרה על בעלה על-ידי החוק להתייחד איתו. אינכם מעריכים נכון את להט התשוקה. בכל הנוגע לחטא, הברירה היחידה היא בין הפרישות הנזירית ובדידותה לבין חיים שבהם הכול מותר. ומה עונה רב כהנא?

הפסוק מעיד עלינו. הטקסט שלכם עצמו – שלכם הצדוקים או שלכם הנוצרים מזכיר את גדר השושנים. גדר זו היא המכשול הדק ביותר...היא מפרידה מן החטא וגם מזמינה לפרוץ אותה. התורה מסמלת את יחסנו לרוע על-ידי גדר של שושנים. ואם תעדיפו שפה פחות תיאולוגית, היהדות מבינה את אנושיות האדם כמסוגלת להגיע לדרגה תרבותית, המפרידה בין האדם לבין הרוע רק בגדר של שושנים. 
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