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דמעת העשוקים – דף למנחה
דף זה עוסק במושג 'ממזר' שמקורו בתורה אך יישומו היום במדינת ישראל מתנגש עם עקרונות המוסר הבסיסי. יצוין מראש שעמדת הכותבת אינה אקדמית ואינה ניטרלית. דף זה נועד לקדם מודעות לבעיה זו, בתקווה שהיא תוביל בהמשך גם לפתרון. מובן שזכותם של הלומדים לחלוק על עמדת הכותבת הניכרת היטב בין השורות. 

רצוי לפתוח את הלימוד בשאלה כללית, כגון:

מה ידוע לכם על ממזרים? 

לאחר מכן אפשר ללמוד את הדף לפי הסדר. סביר להניח שהדף יעורר בקבוצה מחלוקת חריפה, רגשות עזים ועמדות מקוטבות. חשוב להקפיד על תרבות דיון והקשבה לכל עמדה, ולו המרגיזה ביותר. ואם אכן כך קורה, שווה לעסוק בשאלה מדוע עניין זה מעורר רגשות כה עזים. 

חשוב לדעת ולהדגיש שסוגיה זו משפיעה על המציאות של כולנו:

החובה להתגרש דרך הרבנות גם לזוגות שלא נישאו דרכה נובעת מן החשש לממזרים. כמו כן, בתי משפט אזרחיים לענייני משפחה משתפים פעולה עם ההנחה שהיות ממזר היא הדבר הגרוע מכול. כך הם מונעים מאבות ביולוגיים להכיר בילדיהם, פן יתגלו כממזרים (כאשר האב הביולוגי אינו בעלה החוקי של האישה). הנזק הוא רגשי וגם כלכלי – אב מחויב במזונות לבנו/בתו, וגם פוגע בהסתברות גבוהה בעתידו/ה של בנו/בתו – ילדים שאין להם אב נמצאים בסיכון גבוה הרבה יותר מילדים הנמצאים בקשר עם שני הוריהם. האם ברור שעדיף להיות רעב וחסר אב מאשר להיות ממזר?
מומלץ להשקיע מחשבה בשאלות האישיות: האם ראוי להמשיך ולהוקיע ממזרים וממזרות? 

שלושת המדרשים העכשוויים מציעים התמודדות עם הבעיה המוסרית בכלים מסורתיים מתוך התרבות היהודית. הרעיון המשותף לכולם הוא שבמקום שבו חוק מקראי נהיה בלתי רלוונטי, או יוצר עוולות מוסריות, ניתן לפרשו בדרך חדשה כך שלא ניתן יהיה ליישמו, כפי שעשו חז"ל ביחס לבן סורר ומורה או לסוטה, ועוד.  
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