מגדל בבל בקריאה חדשה
דף למנחה
יוצר הדף: רונן אחיטוב
בית המדרש: המדרשה באורנים
תקציר: סיפור מגדל בבל מעלה שאלות רבות על מערכת היחסים שבין האל לאדם, המצטיירת כמאבק כוחני והתגוננות של האל מפני התעצמות כוחם של בני האדם. לימוד זה מציע קריאה אחרת בסיפור מגדל בבל, המבוסס על מדרש מודרני שכתב רונן אחיטוב.
על המדרש:

המדרש של חז"ל הוא סוגה ספרותית שרווחה באלף הראשון לספירה ומאפיינה העיקרי הוא שהיא 'כתיבה משנית' כלומר, טקסט התולה את עצמו בטקסט אחר (המקרא) ואינו מדבר ישירות. המדרש משוחח דרך מעשה הפרשנות הן עם הקורא, הן עם הטקסטים שאותם הוא דורש.

למדרשי חז"ל יש שלוש צלעות עיקריות: 

צלע פרשנית – המדרשים מפרשים את פסוקי התורה. 

צלע ספרותית – המדרשים כתובים בדרך תמציתית ומרומזת, החופשייה ממגבלות של הקשר וכרונולוגיה של הפסוקים.
צלע ערכית – במדרשים יצקו חז"ל (באמצעות שתי הצלעות הנוספות, הספרותית והפרשנית) מסרים, ערכים ותפיסות עולם, דרכם הם עיצבו את עולם התוכן של התורה והפכו אותו לרלוונטי ומשמעותי לקהל שומעיהם.

בלימוד זה נבקש ללכת בעקבות חז"ל, נקרא מחדש את סיפור מגדל בבל ונבקש להציע לו מדרש חדש, פרשנות בעלת מסר לימינו שכתובה על פי כללי הכתיבה המדרשיים העתיקים.

כמו כל פרשנות, גם לימוד זה מציע אפשרות אחת מני-רבות שיש בה מסר ומחשבה לימינו. הלומדים מוזמנים להוסיף משלהם ולהציע עליו פרשנויות נוספות.

על דף הלימוד:

סיפור מגדל בבל מעורר שאלות פרשניות קשות, בעיקר אם קוראים אותו בקריאה המקובלת כסיפור של חטא ועונש. לכאורה מצטייר בקריאה זו אל החושש מפני כוחם של בני האדם, ולכן הוא מפזר אותם ומפריד ביניהם כדי להחלישם מולו.
קריאה מקובלת זו מניחה כי בבסיס התרבות היהודית קיימת מערכת יחסים של מאבקי כוח בין אלוהים לאדם. יש בכך קושי תאולוגי אך גם קושי אנושי - האם זהו הבסיס שעליו אנו רוצים להשתית את תרבותנו? עוד עולה מקריאה זו כי הישגיהם של בני האדם המגולמים במגדל בבל אינם רצויים לאל – האם ההישגים הטכנולוגיים הרבים של עולמנו גם הם אינם רצויים? 
דף לימוד זה מציע קריאה חדשה של סיפור מגדל בבל, בעזרת כלים ספרותיים היוצרים השוואה בינו לבין שני סיפורים אחרים בספר בראשית – סיפור חטא גן העדן והגירוש ממנו בפרק ג,  ותיאור בריאת העולם בפרק ב.

סיפור גן העדן מחזק לכאורה את ההנחה כי מערכת היחסים בין האל לאדם מושתתת על מאבקי כוח. גם כאן אלוהים מצטייר כמי שחושש מכוחם הגדל של בני האדם, ועל כן הוא מגרש אותם מגן עדן. אך האם אכן זו הסיבה שבשלה הם גורשו?
תיאור בריאת העולם בפרק ב מבטא מערכת יחסית אחרת, הרמונית יותר, בין האל לאדם – שיח של דאגה ואכפתיות ולא של מאבק ותחרות. 

אגב כך מעלה הלימוד שאלות על קנקנה של מערכת היחסים בין אלוהים ואדם, ומחשבות על השלכותיה לימינו.
לאחר הצפת השאלות ואיסוף המחשבות של הלומדים בעקבות הלימוד, מוצע לקרוא יחד את המדרש שכתב רונן אחיטוב בהשראת אותם רעיונות.

המדרש מציע לראות הן בסיפור מגדל בבל והן ב'גירוש' מגן עדן הזדמנות ולא מאבק; ברכה ולא עונש. האלוהים, על פי מדרש זה, אינו ירא מפני כוחו הגובר של האדם אלא שמח בו ושולח את האדם להרחיב את פעילותו בעולם. 
על המתודיקה:
הלימוד מבוסס על קריאה 'יחפה' של הסיפורים המקראיים. מומלץ להדגיש בפני הלומדים את החשיבות של קריאה מדוקדקת בפסוקים, תוך שימת לב למילים מובילות, ומתן מקום לפרשנות אישית. מומלץ להציע ללומדים לקרוא בקול רם את הפסוקים באינטונציות שונות, שמאפשרות הבנות שונות של הכתוב.

המדרש שמופיע בסוף הלימוד מציע שני סוגים של דיונים:

דיון פרשני – האם הפירוש שמציע המדרש מסייע להבנת המקורות ועונה על קשיים שהוצפו בתחילת הדיון? האם ייתכנו פירושים נוספים?
דיון ערכי – מהם הערכים שהובילו לכתיבת המדרש והאם הם מקובלים עלינו? וברובד עמוק יותר, עד כמה יש לנו לגיטימציה לכתוב מדרשים כאלו היום ומה כוחם במרחב הפרשני היהודי?
מומלץ להזמין את הלומדים בסיום לכתוב גם הם טקסט כלשהו שמתקשר אל הנלמד בבית המדרש.

