ט"ו בשבט – הזדמנות לחג אקולוגי
צחי קינן

במקורו, ט"ו בשבט היה ראש השנה למעשר האילנות; מעין ציון זמן להתחלפות שנת המס. עם השנים קיבל החג בכל תקופה משמעויות אחרות, ובין השאר נטען במשמעויות קבליות-מיסטיות על ידי חכמי צפת שיצרו את 'סדר ט"ו בשבט'. 
בלימוד זה נבחן את גלגוליו המאוחרים של החג: כיצד הפך עם קום המדינה לחג הנטיעות; ובדורות האחרונים - לחג של יהדות ואחריות סביבתית. 
מה בין יהדות לבין סביבה? האם ניתן לזהות במקורותינו ניצנים של מגמות אקולגיות עכשוויות? 

הלימוד מתחלק לשניים: החלק הראשון מוקדש למעבר מחג של נטיעות לחג של תשומת לב לסביבה, ובמסגרת זו נדון בביקורת על מנהג הנטיעות.

החלק השני יבחן מקורות תלמודיים המבטאים אכפתיות ואחריות לסביבה. 

ט"ו בשבט – חג הנטיעות
הרב זאב יעבץ (1847–1924) היה הראשון שיזם את מנהג הוצאת תלמידים מבית הספר בט"ו בשבט, לצורך נטיעת עצים. היה זה חידוש בזמנו שכן עד אותה עת, סוף המאה ה-19, ט"ו בשבט לא נחשב לחג אלא תאריך המציין התחלפות שנה לענייני מעשר: 'ראש השנה למעשרות האילנות' (משנה, מסכת ראש השנה, פרק א, משנה א). חישוב המעשר שבו מחויב כל אחד לתת נעשה מט"ו בשבט לט"ו בשבט. מאוחר יותר העניקו מקובלי צפת משמעות מיסטית לפירות הארץ ולאילנות, וייסדו את 'סדר ט"ו בשבט'. 
מנהג הנטיעות של יעבץ היה חידוש; יחד עם זאת, הוא הקנה לנטיעות מעמד של קדושה כאשר השווה את נטיעת העצים לסידור העצים על המזבח בהקרבת קורבנות. אמנם נכון שבתורה כתוב 'כי תבואו אל הארץ ונטעתם כל עץ...', אולם זה לא נאמר בהקשר של ט"ו בשבט.
עיון נוסף בדברי יעבץ חושף כי את מנהג הנטיעות הוא מבקש להעתיק ממנהגי חג הפועלים שחל באחד במאי. אין מדובר במנהג יהודי כלל אך הוא 'מגייר' אותו מ'ארצות אירופא'. הרצון להידמות למנהג אירופה מוביל אותנו לעיון בשני שירי החג הבאים.
דיון בעקבות השירים
שני שירי הילדים הידועים - 'השקדייה פורחת', 'כך הולכים השותלים' חולקים מבנה זהה: בשניהם יש שלושה בתים, ובכל בית חמש שורות. ניתן לראות זאת בנקל כאשר השירים עומדים זה לצד זה. 

השירים נכתבו בתקופה שבה מנהג הנטיעות התקבע והפך למאפיין של ט"ו בשבט. אם בזמנו של הרב יעבץ יצאו 15 תלמידים לנטיעות, הרי שהשירים מציגים את המוני התלמידים נוהרים מכל קצות הארץ לטקסי נטיעות. 

הנחת היסוד של השירים היא שארץ ישראל שוממה ויש להפריח אותה. לדוגמה בשיר 'כך הולכים השותלים' נאמר: 'שתיל יבוא בכל גומה, יער עד יפרוס צילו, על ארצנו ערומה'. ובשיר 'השקדייה פורחת' נאמר: 'הארץ משוועת, הגיע עת לטעת!'. הנטיעות באות לשנות את פני הנוף הארצישראלי השומם, והשאלה היא לאיזה נוף תשתנה הארץ, מהו מודל החיקוי? 
נשאל, האם הנטיעות הן אכן חלק מהנוף הארצישראלי. בשורה שציטטנו כתוב: 'שתיל יבוא בכל גומה, יער עד יפרוס צילו, על ארצנו ערומה'. כלומר, השאיפה היא לכסות את הארץ ביער-עד, שיזכיר את נופי אירופה. כפי שיעבץ שאב את השראתו ממנהגי אירופה, כך גם השירים מבטאים רצון לחקות את אירופה ולהעתיקה לישראל. 
אם נסתכל בעין ביקורתית זו על היערות שנטעה קק"ל, למשל בהרי ירושלים (יערות שכיום הפכו לחלק מהנוף המוכר לנו כארץ ישראל), אולי נבחין שהם אינם הנוף הטבעי המקורי של איזור זה, ולעתים מתגלה מביניהם נוף אחר, חשוף וטרשי יותר. 
מתוך עמדה ביקורתית זו נקרא את דבריו של חוקר ארץ ישראל וממייסדי החברה להגנת הטבע, עזריה אלון: 'מי צריך ט"ו בשבט?!'
ביקורתו של עזריה אלון כפולה:

מההיבט החינוכי: התלמידים שנוטעים את העצים בט"ו בשבט לא חוזרים לטפח אותם ולדאוג להם, ובסופו של דבר הנזק רק מהתועלת. מה הטעם בנטיעת עצים, אם לא מחנכים את הילדים לטפל בהם במשך כל השנה?
מההיבט הבוטני: ט"ו בשבט חל באמצע החורף – לא העונה המתאימה לנטיעת עצים! עצים נוטעים בתחילת הסתיו. השקדייה שפורחת בט"ו בשבט לא ניטעה באותו יום אלא מזמן. בט"ו בשבט היא כבר מוציאה את הפרחים.
כחלופה מציע עזריה אלון להפוך את ט"ו בשבט לחג שבו מכבדים את הטבע, יוצאים אליו ומתבוננים בו – במקום לכבוש אותו, להתערב בו, להרוס אותו.

דובי שבט
נסיים בקטע שכתב אליה אלון, בנו של ארי אלון, כשהיה בגן ילדים. אליה יצר מדרש-שם על ט"ו בשבט, והפך אותו ל'דובי שבט' - שבורח מהיער מכיוון שכורתים את כל העצים, ומפחד שילכדו אותו ויכלאו אותו בגן החיות. מעניין שזווית הסתכלות זו – של האיום על הטבע, כריתת עצים, הכחדת זנים – עולה דווקא בט"ו בשבט. 
בסיום הדיון הביקורתי בט"ו בשבט כחג של נטיעות, נפנה לחלק הבא, בו נתמקד במקורות תלמודיים המבטאים יחס של כבוד ואחריות כלפי הסביבה.
