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לכבוד חג הסיגד: עיון במושג הברית  – דף למנחה

יוצרת הדף: אדוה הכהן-בומנדיל
בשיתוף – הלל ת"א
רקע על חג הסיגד:

חג הסיגְד, החל בכ"ט בחשוון, 50 ימים לאחר יום הכיפורים, הוא מהחגים הייחודיים של 'ביתא ישראל' קהילת יהודי אתיופיה. זהו חג עלייה לרגל ונוהגים בו מנהגים של צום, טהרה והתחדשות. משמעות שמו - סגידה, השתחוות – מעידה על תוכנו. במרכזו עומד טקס חידוש הברית בין העם לאלוהיו, והוא כולל קריאת קטעים מן התורה, ברכות ותפילות לגאולה (הנקראת - 'אוּרִית', בדומה ל'אורייתא' הארמית). הטקס נערך תמיד בראש הר גבוה - לזכר הר סיני, ומתוך האמונה כי למקום גבוה יש סמליות רוחנית והוא טהור ומקודש יותר. ההשראה המרכזית לטקס ומנהגיו, לצד מעמד הרי סיני, באה ממעמד חידוש הברית בימי שיבת ציון. 
הטקס מנוהל על ידי כוהני העדה, הקֵסים. לדברי הרב שרון שלום מקהילת 'ביתא ישראל', ערכי החג הם הזכרת מתן תורה וחיזוק הקשר של הציבור עם התורה; חידוש הברית עם ה' כפי שעשו העולים בימי עזרא ונחמיה; עידוד הקהילה לשמור על הזהות היהודית והמצוות, חרף הקשיים והבידוד משאר העם. זהו יום צום, יום של חזרה בתשובה ותחינה לישועה משמים, היוצר אחדות בקהילה.
באתיופיה נהגו להיערך לקראת החג במשך ימים רבים: כל תושבי האזור היו מתקבצים בכפר מרכזי לעצרת ההמונית; יום לפני החג נהגו להיטהר ולהכין את בגדי החג; הקֵסים היו שוחטים כבשים ופרות שישמשו לתפילה ולשבירת הצום; לאחר מכן היו עולים להר שנבחר מראש כשבראש הקהל עולים הקסים וזקני העדה הנושאים את ה'אוּרִית'. 

מעל פסגת ההר היה קורא הקס הראשי פסוקים נבחרים מספרי הקודש המספרים על פרשת הסנה הבוער, על מעמד הר סיני, על חידוש הברית בין העם לאלוהיו בתקופת עזרא ונחמיה, על פרשת הברכות והקללות מספר ויקרא, ופרקים נוספים ממלכים, ירמיהו, ישעיהו, דניאל ותהלים. הקריאה בפרקים נעשתה בשפת הגעז ותורגמה סימולטנית לשפה המדוברת – אמהרית או טיגראינית. הקהל היה חוזר על המילים כשהוא פורש את ידיו לעבר השמים (תנועה סמלית המבטאת קבלה של חוקי התורה), מתוודה, כורע ומשתחווה. בסיום הטקס היו תוקעים בחצוצרות ומתפללים לחגוג ב'שנה הבאה בירושלים'. בכפר שלמרגלות ההר היו מקיימים סעודת מצווה חגיגית לחתימת היום.

מאז עלייתם לישראל בשנות השמונים, מציינים העדה קהילת יהודי אתיופיה את החג בעלייה לרגל לירושלים. תחילה צוין המעמד המרכזי בהר ציון ובכותל. כיום מתקיים הטקס בטיילת ארמון הנציב (שרובר), המשקיפה על הר הבית. משנת 2008 התקבל יום הסיגְד בחוק כאחד החגים הרשמיים בישראל. 
מבין היבטיו השונים של החג, בולט אפוא מושג ה'ברית' - הן באזכור הבריתות השונות בתנ"ך, הן בראייתן כמודל לטקס המתחדש. הברית משמשת תזכורת חיה כמאפיין לעבר ולהווה, והטקס עצמו מחדש אותה בכל שנה ושנה. 
***

ראשית הלימוד להלן היא בהזמנת המשתתפים לחשוב באופן כללי וחופשי על מושג הברית ומאפייניו. בהמשך מובא תיאור ברית דמים', אשר יכול לשמש זרז להעלאת מחשבות נוספות, רגשיות או אישיות, על מהות הברית, על עוצמתה ועל הצורך בה. 

מדיון כללי על המושג נעבור לעיון מתומצת בבריתות השונות בתנ"ך הנזכרות במעמד הסיגד ונשווה בין שלוש בריתות מרכזיות בתורה. בהמשך נעיין במעמד חידוש הברית בתקופת שיבת ציון, ונבחן את התיאור ההיסטורי המובא בו. במה תורמת הסקירה ההיסטורית לטקס הברית בתקופת עזרא ונחמיה? וכיצד תורם אזכור זה לטקס הסיגד? 

לסיכום נשמיע את השיר 'עבודה שחורה' של אהוד בנאי המעלה את שאלת ברית הדמים שבין העדה האתיופית והחברה הישראלית. 
הצעה להרחבה נוספת מובאת בנספח. 

***

נפתח את הלימוד בעיון אסוציאטיבי וחופשי במושג 'ברית' בשימושיו בשפה העברית כיום,  במשמעויותיו ובסוד כוחו. מרשימת הביטויים וצירופי הלשון המכילים את המושג 'ברית' המובאת בדף המקורות (ניתן להוסיף עליהם), נברר היבטים שונים של המושג ומאפייניו. אילו יחסים מבטאת ההגדרה 'ברית'? בין מי למי היא נערכת ובאילו סיטואציות? מהי מידת ההדדיות בין הצדדים בברית? מהי מידת נצחיותה?
***

המושג 'ברית דמים' מעלה כמה היבטים מעניינים, ביניהם הזיקה העדינה שבין כאב, אושר ועוצמה, והצורך הנפשי בהגדרת מחויבות ושייכות. 

מתוך כך ניתן להוביל את הדיון לחשיבה אישית יותר: האם בחיינו קיימות בריתות? האם הן סמויות או גלויות? נצחיות או רגעיות? מה מקור כוחן ומהו עומק הצורך שלנו בהן?
***

בריתות שונות הנזכרות בתנ"ך מוזכרות במעמד הסיגְד. בלימוד זה נזכיר שלוש מהן שבהן 'מעורב' האל: הברית שלאחר המבול שנכרתה בין אלוהים והאנושות כולה; הברית עם אברהם וההבטחה לזרעו; והברית בהר סיני עם בני ישראל היוצאים ממצרים. כל אחת מבריתות אלו מלווה באות: הקשת, המילה והשבת (בהתאמה). ניתן למתוח קווים מעניינים ביניהן: מהאוניברסלי לפרטיקולרי והלאומי; מהכללי לאישי ולדתי; ועוד.
נשאל את הלומדים, מהי מידת השייכות, ההזדהות, או הקירבה שהם חשים ביחס לכל אחת מן הבריתות או כולן. 
***

כחלק מרצף פסוקי הברית המוזכרים במהלך טקס הסיגד, מופיע מעמד חידוש הברית בימי שיבת ציון בהנהגת עזרא ונחמיה. 

חשוב לעיין במעמד זה משני טעמים: ראשית, משום שכאמור, הוא שימש כמקור השראה מרכזי לטקס הסיגד, ופרטים רבים המוזכרים בו הועתקו לטקס זה - קריאת התורה בציבור, מענה העם המלווה בפריסת ידיים לעבר השמיים, כריעה והשתחוויה, השאיפה להתבדל מזרע נכר. שנית, הסקירה ההיסטורית מעניינת בתיאורה ומלמדת על ההקשר, ולא פחות מכך, על מה שנעדר מתיאור עזרא ונחמיה ומה שנוסף לו מן הבריתות המקראיות.   

***
בשלב זה מומלץ להשמיע את השיר 'עבודה שחורה' של אהוד בנאי המחזיר את הדיון למושג ברית דמים שבו פתחנו. דומה כי מאז עלייתם ארצה עומדת שוב ושוב למבחן, במשמעויות שונות, ברית הדם שבין בני העדה האתיופית לבין כלל הציבור בישראל. מצד אחד השקיעה מדינת ישראל משאבי עתק ורצון אדיר להעלות את יהודי אתיופיה לארץ במבצע משה ומבצע שלמה, ועוד קודם לכן במבצעים עלומים שארגן המוסד; אך מצד אחר ממשיכות סוגיות רבות וכואבות להעיב על השתלבותם המלאה של בני העדה בארץ: מעמד הקסים, שמשתקף בסיגד במלוא הדרו, הועמד בפני דילמות מערערות, בעיקר סביב מעבר מחברה שבטית לחברה מערבית; הפרשה הכואבת של השמדת תרומות הדם האתיופיות, שהחל משנת 1984 ונחשף בשנת 1996; סוגיית הגיור ותקפותו ביחס לפלגים שונים בעדה, השתלבותם של בני העדה במערכת החינוך, ועוד. 
החברה הישראלית אינה עשויה מקשה אחת, ואף בני העדה האתיופית אינם בצבע אחד - ובכל זאת, איזו ברית ראויה להיכרת בין העדה האתיופית לחברה הישראלית? מה מצבה כיום ולאן כדאי שתישא פניה?

***
נספח – הצעה להרחבה
דברי רות קלדרון המובאים להלן נוגעים בהיבט אחר של הברית, שמעצם טיבה לא רק מחברת  אלא גם מדירה את מי שלא נכלל בה. כפי שברית פוליטית משייכת ומחברת מדינות או מפלגות מתוך שאיפה להתנגד ולהרחיק מדינות או מפלגות אחרות. ניתן לשוב ולבחון את מעמד הסיגד כברית ואת המארג החברתי בישראל, גם מתוך כיוון מחשבתי זה. 
"גם אני רוצה לבוא בברית. ברית אלוהים יהודית. גם אני רוצה חותם. להיות מוטבעת. להיבחר לבת ברית עוד לפני שעמדתי על דעתי, לפני הספקות והפיתויים. לעבור את חיי בעולם שייכת.  רצויה. 
גוף ללא ברית כמו נישואין ללא טבעת. אישה יהודיה חיה יחד עם האל חיים ללא נישואין. קשר שיש בו עמימות, שבו היא פטורה ממצוות שקיומן תלוי בזמן, משוחררת מהטקסים שכובלים את היהודים בקורים דקים וחזקים משחרית למנחה לערבית, משבת לשבת, משוחררת ממעגל המניין, מאמירת הקדיש, מזימון בסעודה, מקריאה בתורה. תמיד מתנדבת. האל משתקף לאישה כבבואה של בבואה, מתֻווך על ידי הגבר. יהודיה דרך כפפות.[...] 
אותנו לא הכניסו בברית, לא במילים ולא בְּאות, לא בקעקוע ולא בעגיל, לא במילה אכזרית כשל הגברים, לא בטבילה, לא בנתינת שם. קיבלו את פנינו בשתיקה, בחיוך. בת תחילה סימן לבנים. האם הניחו שאין צורך להזכיר לאישה מי היא ולמי היא שייכת וממי אינה יכולה להתנתק?  האם (שוב) הניח האגו הגברי שדי בו, הוא ישלוט באישה, הוא יגדיר אותה? האם (גברים) יהודים ראו נשים כפלג גופם, ועל כן דאגו לגבות רק את עצמם? [...] 
אני מכירה את התשוקה להיבחר, להיות שייכת. אני מבינה למה בחרו הגברים לסמן את בניהם, לסמן את עצמם. אני מוצאת כי הרווח בחיים בַּברית גדול ממחיר הכאב והסיכון. מי שרוצה לצאת מהברית ימשוך בעורלתו. יקצץ בנטיעות. שערי כפירה פתוחים. ההחלטה להחליט להיבחר בדיעבד, אינה פחות קשה. לא כרתו איתי ברית בהיותי בת שמונה ימים, וארבעים שנה אני מנסה לכרות את הברית החסרה. לבנות אותה ממילים, מעבודה, מתפילות, מאימהוּת, מאהבה, מרגשות ומחרדות. ברית של אישה כמלבוש. שוב ושוב צריך לארוג, לתפור, למדוד, לתקן ולהטליא."
למקור באתר מדרשת
רות קלדרון, 'בין משה הזקן לתינוק משה; מחשבות על ברית מילה', מתוך: עלמה כהן ורדי (עורכת), קבלת פנים, שמחת הבת וברית המילה, הוצאת עלמא-ידיעות אחרונות: ספרי חמד, [תל אביב 2002], עמ' 12. 
***
דבריה של רות קלדרון מגלים ממד נוסף במושג הברית, אשר מעצם הגדרתה את השותפים בה, היא גם מדירה ממנה את מי שאינם כלולים בה. כריתת הברית קובעים מי בפנים ומי בחוץ, ובהיבט הפמיניסטי, נשים רבות חשות שהן מודרות מהברית הדתית עם האל.
· האם אתם יכולים להזדהות עם התחושה שמתארת רות קלדרון? 
· ממי נבדלו שבי ציון בחידוש הברית? ומדוע היה זה סמל עבוד 'ביתא ישראל'?
· האם ניתן לדעתכם לכרות ברית מבלי להדיר אחרים ממנה? האם כדאי לשאוף לכך?
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