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בשר לנו, בשר לנו, על ירושלים בשר לנו...

התגעגעתי לירושלים, התגעגעתי... 
(מתוך תפילות הסיגד)

'עוד מעט, עוד קצת': על געגוע וכמיהה
יוצרת הדף: אדוה הכהן-בומנדיל
בשיתוף – הלל ת"א
חג הסיגְד, החל בכ"ט בחשוון, 50 ימים לאחר יום הכיפורים, הוא מהחגים הייחודיים של קהילת יהודי אתיופיה. באתיופיה נהגו להיערך לקראתו במשך ימים רבים: בצום והיטהרות, בהכנת בגדים מיוחדים לחג ובשחיטת כבשים ופרות לתפילה ולשבירת הצום. טקס חידוש הברית העומד במרכזו של החג נערך על פסגת הר גבוה: הקס (הכהן) הראשי קורא ברוב עם פסוקים נבחרים מהמקרא, הקהל חוזר על המילים, פורשׂ ידיו לשמים ומשתחווה. בסיום הטקס תוקעים בחצוצרות ומתפללים לחגוג ב'שנה הבאה בירושלים'. הכמיהה לשוב לירושלים והדאגה לשלומה של העיר הן מוטיבים מרכזיים בתפילות חג הסיגְד.
מאז עלייתם לישראל בשנות השמונים, מציינים בני העדה את החג בעלייה לרגל לירושלים. תחילה צוין המעמד המרכזי בהר ציון ובכותל. כיום מתקיים הטקס בטיילת ארמון הנציב (שרובר), המשקיפה על הר הבית. משנת 2008 התקבל יום הסיגְד בחוק כאחד החגים הרשמיים בישראל. 
בשנים האחרונות ניכרת מגמת עליה בנוכחות צעירי הקהילה, הרואים בחג התחברות אל שורשי מורשתם. רבים מהם הציעו לצקת בטקס תכנים חדשים, שידברו גם אל ליבם של ישראלים ילידי הארץ.
בדף זה נעסוק בגעגוע ובכמיהה, ובהתנפצותם אל מול המציאות. נעמוד על המעבר מתפילות הגעגוע והכיסופים לירושלים האידאלית, אל התפילה הנערכת בירושלים הממשית. 

***
געגוע מהו?
בפתח הלימוד נזמין את המשתתפים לחשוב על רגש הגעגוע. כיצד נגדיר את הגעגוע? אילו תחושות מלוות אותו? היכן מיקומו ביחס לרגשות כמו: תקווה, כמיהה, תשוקה, רצון או חוסר?
***

היהודי הנודד - געגוע לישראל
התודעה הקיומית של היהודי הנודד היא של ישיבת ארעי, של מי שמקום מושבו אינו קבוע ועיניו נשואות דרך קבע לישראל. 'לִבִּי בְמִזְרָח וְאָנֹכִי בְּסוֹף מַעֲרָב' מתאר יהודה הלוי בספרד. וכמו אחיו באשכנז, בארצות ערב וברחבי העולם – גם הוא משתוקק וחולם על ארצו הנעלמה. 

נברר מהן תחושות המשתתפים ביחס לתודעה קיומית זו; נזמין אותם לשתף בדוגמאות נוספות, אישיות, משפחתיות או לאומיות, המבטאות אותה. האם התיאור המובא בפתח מגילת העצמאות מהימן כסקירה היסטורית? מה מקומה של תודעה זו, של כמיהה מתמדת, כיום, ביושבנו במדינת ישראל הממשית? ומה יעשה היהודי הנודד בשעה שכבר התיישב? 
***
כמיהת יהודי אתיופיה לירוסלם 

תודעת הכמיהה המתמדת המשותפת ליהודי כל התפוצות, באה לידי ביטוי ייחודי בעדה האתיופית בכלל ובאירועי הסיגד בפרט. נשמיע את שיר החסידה בביצוע להקת שבא, אשר הוקמה על ידי שלמה גרוניך בשנת 1991 לצורך הופעה חד-פעמית בטלוויזיה. ילדי הלהקה הם ברובם יוצאי אתיופיה שנקלטו בחדרה, עיר הולדתו של גרוניך. בשיר פונים יהודי אתיופיה לחסידה ושואלים בשלום ירושלים האהובה והרחוקה. בניגוד לאותם חולמים, יכולה החסידה לפרוש כנפיה ולעוף דרך הנילוס עד ירושלים.. 
(הרחבה: תפיסת הציפור כמטונימיה לאדם היא מוטיב שכיח בתרבויות שונות, ואפילו תיאור הציפור כעוברת מן הגלות לישראל מופיע למשל בשירו המפורסם של ביאליק 'אל הציפור'. אך בהקשר זה מעניין לציין מנהג אתיופי נוסף: בסיום טקס אזכרת נשמות ביו"כ היה נהוג באתיופיה לצאת אל מחוץ לבית-התפילה ולפזר בחזיתו זרעוני חיטה לציפורים. הזרעונים סימלו את נשמות הנפטרים, והציפורים שניקרו בהם ואחר-כך פרשו כנף ועפו, כמו נטלו עימן את התפילות לעילוי נשמתם)
השיר, המטבע הציורי ודברי הילדה המתארת את תודעת הכמיהה לירושלים האידאלית – אינם אלא דוגמאות ספורות מבין ביטויים רבים ומרגשים שדרכם שמרה הקהילה היהודית באתיופיה אמונים למושא כמיהתה. 'ירוסלם' הפכה למטונימיה לארץ ישראל כולה, למשל בדברי הרב יוסף הדנה: 'הכרנו את ישראל כ"ארץ-ישראל-ירושלים". לא היה מושג "ארץ-ישראל" סתם (בתוך: אתיופיה ויהודי אתיופיה: אז, היום ומחר, [תל-אביב 2002, עמ' 30). והגעגוע לירושלים ולארץ היה נוכח באופן אישי ויומיומי בחיי יהודי אתיופיה.
***
האם החלום התממש? התנפץ?
עוד טרם שהגיעו לארץ ונתקלו בקשיים ממשיים, נוצר מעבר תודעתי בין מושא הכיסופים לארץ הממשית: '...שלום לך מחוז ילדותי... הולכת לארץ אבותי, לארץ החלומות, אתגעגע אליכם'. דברי הילדים בחלק זה מבטאים את הגעגוע לארץ הרחוקה[/הולדתם?], שאינו נובע בהכרח מקשיי הקליטה, אך כמובן מתעצם בעטיים.

כעת נאזין לשיר מפורסם נוסף שביצעה מקהלת שבא עם שלמה גרוניך, 'שיר המסע' המתאר אף הוא את הכמיהה להגיע לארץ ישראל ואת הדרך הארוכה אליה. שני השירים קרובים בתוכנם אך אם בשיר הראשון נותרים 'בית ישראל' רחוקים, בשיר השני מתגשם חלום ההגעה לארץ ישראל בדרך קשה וכואבת. לצד תלאות המסע הפיזי, מתאר השיר את כאבי ההגעה לארץ והקליטה בה. 
נשוחח בקבוצה על הפערים בין החלום למציאות ועל הקשיים שבהם נתקלו יהודי אתיופיה בבואם לארץ (הגירה באשר היא, מעבר לתרבות אוריינית, לחברה עירונית, שינוי מעמד הקסים ובעלי הסמכות בקהילה ובמשפחה, קשיי הגיור, ועוד...)
הקטעים מתוך נאומו של פרס נוגעים במעבר זה שמן החלום הגדול לקשיי היומיום, וקוראים והוא קורא לחברה הישראלית להעריך את הקרבתם ולפעול לשילובם המלא.  
***
'שתהיה ההמיה קיימת לעולם'
בסיום נסגור מעגל ונשוב לעסוק ברגש הגעגוע כשלעצמו. אמיר גלבוע מבקש לשמר את רגש הגעגוע, את ההמיה והכמיהה שאין להביאן לכדי מימוש. 
מחשבה דומה מביע גם יהודה עמיחי בשירו:  
'הגעגועים הם הפרי, 

המעשים והדברים שבאמת קורים בעולם 

הם הפרחים שנובלים מהר ולא נשארים,

הפרי נשאר קצת יותר ובו זרעים לגעגועים הבאים
השורש נשאר באדמה'

או דבריו של הרב חרל"פ: 'גדולה הציפיה לישועה מן הישועה עצמה'.    
מחשבות אלה על המתח שבין כמיהה ומימוש, וההבנה כי אכזבה זו טמונה בכל הגשמת חלום, נסיים את הלימוד על הגעגוע של יהודי אתיופיה ועל המעבר מתפילה לירושלים לתפילה בירושלים. 
***
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