ט"ו בשבט – הזדמנות לחג אקולוגי (חלק 2)
בלימוד הקודם בחנו בעין ביקורתית את הפיכתו של ט"ו בשבט ל'חג הנטיעות' ודנו בהצעתו של עזריה אלון להתייחס לט"ו בשבט כחג המזמן תשומת לב יתרה לטבע ולסביבה. בלימוד זה נעיין במקורות תלמודיים המבטאים גישה אחראית כלפי הסביבה בהיבטים שונים – תכנון עירוני, ערך הקיימוּת, צרכנות נבונה, טיפול נאות בפסולת ועוד. 

הנחיה מתודית כללית
מכיוון שזהו חלק ב' של הלימוד, והטקסטים בדף המקורות הם בעלי רמה אחידה פחות או יותר – אני משאיר למנחה את שיקול הדעת באיזה טקסטים לדון במליאה הכללית ובאיזה ללמוד בחברותא.

ערך הקיימוּת בתלמוד

האמירה התלמודית אוסרת על תלמיד חכם להתיישב בעיר שאין בה ירק. מדוע חשוב שיהיה ירק בעיר? ומדוע זה חשוב לתלמיד חכם? האם זה הופך אותו ללומד טוב יותר? לבקי יותר בתורה?
בעיניי, התעקשות זו מבטאת את ניצניה של תפיסה המכונה היום 'קיימוּת'. ניתן להביא הסבר של המושג ללומדים, ולשאול על הקשר שבין הכלל התלמודי לבין מושג הקיימות.
	קיימות (באנגלית: Sustainability) במובנה הרחב היא היכולת להמשיך לקיים תהליך או מצב לאורך זמן. באקולוגיה, מערכת בת קְיָמָא או בת קַיָּמָה (כך לפי האקדמיה ללשון העברית), היא מערכת שהמגוון הביולוגי שלה ופוריותה נשמרים לאורך זמן. ביצות ויערות בוגרים ובריאים הם דוגמאות למערכות ביולוגות בנות קיימה. בשביל בני האדם, קיימוּת היא הפוטנציאל לחיים של רווחה בטווח הרחוק, מבחינה סביבתית, כלכלית וחברתית.
מערכות אקולוגיות וסביבות בריאות מספקות סחורות ושירותים חיוניים לבני האדם וליצורים חיים אחרים. יש שתי דרכים עיקריות לצמצם את הפגיעה שפוגעים בני האדם במערכות האקולוגיות ולשפר את השירותים שהם מקבלים מהן. הראשונה היא ניהול סביבתי (environmental management). גישה זו נשענת ברובה על ידע מתחומי מדעי כדור הארץ, מדעי הסביבה והביולוגיה של שמירת הטבע (conservation biology). השנייה היא ניהול הצריכה של האנושות. גישה זו נשענת ברובה על ידע מתחום הכלכלה. ההשלכות החברתיות והאקולוגיות של הפעילות הכלכלית יוצרות נקודות השקה בין הכלכלה ובין הקיימות. כלכלה של קיימות היא כלכלה אקולוגית שמשולבים בה היבטים חברתיים, תרבותיים, בריאותיים ופיננסיים.

צעידה לקראת קיימות היא גם אתגר חברתי שמעורבים בו חוקים לאומיים ובינלאומיים, תכנון עירוני, תחבורה בת קיימה, סגנון חיים מקומי ואישי וצרכנות אתית (ethical consumerism). אפשר לעשות שינויים בתחומים רבים של החיים לטובת הקיימות: בצורת המגורים (למשל, כפרים אקולוגיים וערים בנות קיימה), בדרך ההסתכלות על מגזרים כלכליים ועל פרקטיקות מקצועיות (פרמקלצ'ר, חקלאות בת קיימה, בנייה ירוקה), בפיתוח מדעי של טכנולוגיות חדשות (אנרגיה מתחדשת), ובסגנון החיים האישי.

(מתוך הויקיפדיה)


גישת הקיימוּת היא כמובן גישה מודרנית אשר נשענת על המדע המודרני, אולם מבחינה רעיונית מדובר בתפיסה הרואה קשר בלתי נפרד בין הסביבה, התרבות, הכלכלה, סגנון החיים ועוד. תחומי החיים השונים אינם נפרדים זה מזה. 
כך למשל, בבואנו לתכנן עיר מתוך גישת הקיימות, עלינו להתחשב במכלול של קריטריונים ולא רק בהיבט דמוגרפי של דחיסת כמה שיותר תושבים לאזור מסוים. עלינו להתחשב במקומות העבודה של התושבים, במקומות הבילוי, בשירותי הציבור בתחומים שונים, בגני השעשועים, במוסדות החינוך וכן הלאה. 
נראה שחז"ל הבינו זאת כאשר דרשו שבעיר שבה יושבים תלמידי חכמים צריך שיהיה גם ירק, כלומר, חשוב שתהיה בעיר 'ריאה ירוקה', גם אם לכאורה אין לה קשר ישיר ללימוד התורה. 

מעניין להשוות אידאל זה עם הנראוּת החיצונית והפנימית של ישיבות מסוימות בימינו. 

רשות היחיד ורשות הרבים
המקור הבא עוסק באחריות של היחיד כלפי רשות היחיד ורשות הרבים ומאתגר את ההפרדה ביניהן. 

אדם סיקל אבנים משדהו הפרטי לרחוב הציבורי הנמצא מעבר לגדר. החסיד מעיר לו בצורה תמוהה שגורמת לו ללגלג עליו – מדוע הוא מסקל אבנים מרשות שאינה שלו לרשות שלו. והרי הדברים אמורים להיות ההפך.
לימים הסתבר כי החסיד צדק: אותו אדם איבד את שדהו ונאלץ לחיות ברחוב, ואז נתקל באותן אבנים שזרק משדהו הפרטי ונפל. או אז הוא הבין את כוונת החסיד - השדה הפרטי, הרכוש הפרטי, הוא זמני ויכול להילקח ממך; אך המרחב הציבורי הוא של כולם ולכן השמירה עליו היא באחריות כולם. 
ניתן להרחיב את הדברים ולהחיל אותם על אחריותנו הכוללת לשמירת המרחב הציבורי.
הדרך הכבושה
סיפור תלמודי זה מהווה המשך לאותו קו חינוכי שהופיע בסיפור הקודם. הפעם הדגש החינוכי הוא סביב האפקט המצטבר של מעשי האדם. 
רבי יהושע סבר כי הוא נוהג כשורה כאשר עבר בשדה, בדרך כבושה ולא דרך על גידולים. אך הילדה הקטנה לימדה אותו לקח: כאשר כל אחד רואה רק את עצמו ולא לוקח בחשבון את ההשפעה המצטברת של מעשיו על כלל הציבור והסביבה – הוא אחראי באופן ישיר לפגיעה בסביבה. 
הפרדת פסולת
התלמוד מתאר כיצד חכמים שונים נהגו כדי להיפטר מהפסולת שלהם, מתוך דאגה לאחרים ולעתיד והתחשבות בסביבה. 

כמובן, הפסולת של חז"ל איננה דומה לפסולת שלנו כיום. בדרך כלל היו אלה חומרים מתכלים בכמויות קטנות כמו קוצים שניתן לשרוף או להטמין באדמה, ואילו בימינו אנו מתמודדים עם  פסולת עצומה, ברובה בלתי ניתנת למִחזור, שכוללת גם חומרים רדיואקטיביים, כימיים וכדומה.

כל החוקים הללו נידונים במסגרת דיני נזיקין ועצם הדיון בהם מלמד על הקשר שבין הדאגה לסביבה לבין הדאגה לחברה. המסר החשוב הוא שמידת החסידות נשפטת על פי קיום כללים אלה. 
החוט המקשר בין כל הטקסטים שקראנו הוא האכפתיות שמגלים חז"ל כלפי עתיד העולם ושמירה על הסביבה. הם עוסקים בשאלות של תכנון ערים, של 'ריאה ירוקה', בדרכים להתמודדות עם פסולת, ועוד. הכינוי 'חסיד' מלמד כי זה האידאל שהם רוצים להציב בפני כלל העם – רף גבוה של התנהגות שיש לשאוף אליה. 

שינויים בהרגלי הצריכה
הקטע האחרון חוזר לאחת מנקודות המוצא של הנושא הסביבתי. הפסולת, שבה עסקנו במקור הקודם, היא פעמים רבות תוצר של הרגלי הצריכה שלנו. 

אולם כאן חז"ל מציגים דילמה: רב חסדא ורב פפא מחזיקים בעמדה שמי שצורך יותר ממה שהוא צריך באמת, עובר על 'בל תשחית', ואם ניתן להסתפק במוצר זול וצנוע יותר – הדבר עדיף. 

הכלל 'בל תשחית' הוא איסור מהתורה להשחית דברים שבני אדם יכולים ליהנות מהם. למשל, שתיית יין שלא לצורך קידוש היא בגדר מותרות, ושימוש בענבים לצורך יין, במקום לדברים נוספים, הוא שימוש בזבזני. כך גם לגבי מי שאוכל לחם חיטים (יקר) במקום לחם שעורים, ובכך מבזבז את הקמח.
מול עמדה זו מוצגת דעה נגדית: 'בל תשחית' חל גם על הגוף, ושתיית יין בריאה לגוף יותר משתיית שיכר (בירה), ולכן עדיף לשתות יין גם אם כרוך הדבר ב'בזבוז'. 

בנקודה זו ניתן להעלות דילמות הקשורות בסביבה. עד כה עסקנו במקורות שיש להם מסר ברור ונחרץ לשמירה על הסביבה, אולם המקרים שתוארו לא באו בסתירה או בניגוד עניינים לשום דבר אחר. 

המקור האחרון מאתגר אותנו ומעלה לדיון את השאלה, האם שמירה על הסביבה היא תמיד הערך החשוב ביותר, או שמא היא נעשית על חשבון ערכים אחרים. כיצד אנו בונים את סולם העדיפויות שלנו?
