תקציר הסדרה:
נהוג לומר כי בעקבות המהפכה התעשייתית, השתנה הסדר החברתי ללא היכר. כוהני הדת פינו את מקומם המוביל לטובת כוהני התעשייה. המתח בין שתי 'הדתות' הללו מצוי כבר בדברי חז"ל, בדיונים על-אודות חיוב 'עבודה ומלאכה' מול 'לימוד תורה'. אך אין זו שאלה של פרקטיקה - מה ראוי וכדאי ללמוד, תורה או מלאכה - אלא מדובר בשתי אסכולות פילוסופיות מתחרות שאותן נבחן בסדרת לימוד זו.
המפגש הראשון עוסק בחיוב של ההורים להקנות לבנם 'עבודה ומלאכה'.

המפגש השני עוסק, דרך הומור, בתמורות חברתיות של עבודה ומלאכה. 

המפגש השלישי עוסק, דרך שירת פועלים, בתמורות חברתיות של עבודה ומלאכה.

המפגש הרביעי עוסק בעשירות ובעניות הבאים מתוך עבודה ומלאכה.  

בסדרה כולה משולבים שירים, סרטונים, וטקסטים מגוונים, לצד מקורות תלמודיים. 

בכל דף לימוד מלוות את המקורות הצעות לשאלות, דיון והנחיה. 

מפגש שלישי: 'העבודה היא חיינו אך לא בשבילנו'
הלימוד עוסק בערך העבודה ובהפיכת 'העבודה והמלאכה' לכלי שרת בחברה המעמדית בהיותה מקור של עוצמה וכוח
חלק ראשון:

הלימוד נפתח בדברי המשנה במסכת בבא מציעא העוסקת ביחסי עובד-מעביד: 'השוכר את הפועלים'. לכאורה, המשנה באה להגן על הפועלים אל-מול מעסיקיהם, אולם הכלל שלפיו 'מנהג המקום' קובע, יכול להפוך למידת סדום, ולהכשיר ניצול עובדים. המשנה מדגישה כי במקום שבו נהגו להיטיב עם הפועלים – בעל הבית חייב להיטיב עמם, אך היא שותקת ביחס למקום שבו לא נהגו כך – האם מותר לבעל הבית לעשות כרצונו? שאלה מעניינת שכדאי להעלות היא האם בעל הבית יכול לדרוש מעובדיו לעבוד שעות נוספות ('להשכים ולהעריב'), גם תמורת העלאה משמעותית בשכר ובתנאים? מומלץ לפתוח את הלימוד בשאלת חימום, כגון: האם הייתם מוכנים לעבוד בעבודה משתלמת אך בשעות לא סבירות?
המשך הלימוד עוסק בשאלה המעמדית - הפער בין פועלים פשוטים לבעלי מלאכה מקצועיים בעניין ההגנה על זכויותיהם. בעל 'תפארת ישראל', שדבריו מובאים בדף הלימוד, סובר שבעלי אומנויות הם עובדים מקצועיים, בעוד פועלים הם עובדים בלתי מקצועיים. לאור הצעתו יש לקרוא שנית את המקור הפותח ולשאול, האם מדובר דווקא בפועלים פשוטים, והאם יש להתייחס לפער בין הפועלים לבעלי אומנויות כפי שמשתקף בשתי המובאות התלמודיות הנוספות. 

חלק שני:

ניתן לפתוח חלק זה בסרטון של צ'רלי צ'פלין מתוך 'זמנים מודרנים', ולשאול איזו ביקורת מעביר צ'פלין וכלפי מי. האם אתה מזדהים עמה? האם המצב כיום דומה או שונה מהמצב בתחילת שנות השלושים של המאה העשרים, כאשר צולם הסרט? אם לא ניתן לצפות בסרטון, אפשר לגשת ישירות לשירים. תחילה הציגו את הגרסה המקורית של 'חלוץ עיקש' (המאירי) ודונו בתובנות העולות ממנה על ערך העבודה, ואחר כך הציגו את הגרסה העממית ('חלוץ טיפש' של שנברג) ומצאו את ההבדלים ביניהם. ניתן לעשות זאת גם בחברותות. שלושת השירים הבאים (ביאליק, איינשטיין, חברוני) מייצגים את שקיעת ערך העבודה בחברה הישראלית. עמדו בלימוד על מגמה זו בשירים. 
סיכום:

כיצד צריכים להיראות יחסי עובד-מעביד לדעתכם, היכן עובר האיזון? 
