תקציר הסדרה:
נהוג לומר כי בעקבות המהפכה התעשייתית, השתנה הסדר החברתי ללא היכר. כוהני הדת פינו את מקומם המוביל לטובת כוהני התעשייה. המתח בין שתי 'הדתות' הללו מצוי כבר בדברי חז"ל, בדיונים על-אודות חיוב 'עבודה ומלאכה' מול 'לימוד תורה'. אך אין זו שאלה של פרקטיקה - מה ראוי וכדאי ללמוד, תורה או מלאכה - אלא מדובר בשתי אסכולות פילוסופיות מתחרות שאותן נבחן בסדרת לימוד זו.

המפגש הראשון עוסק בחיוב של ההורים להקנות לבנם 'עבודה ומלאכה'.

המפגש השני עוסק, דרך הומור, בתמורות חברתיות של עבודה ומלאכה. 

המפגש השלישי עוסק, דרך שירת פועלים, בתמורות חברתיות של עבודה ומלאכה.

המפגש הרביעי עוסק בעשירות ובעניות הבאים מתוך עבודה ומלאכה.  

בסדרה כולה משולבים שירים, סרטונים, וטקסטים מגוונים, לצד מקורות תלמודיים. 

בכל דף לימוד מלוות את המקורות הצעות לשאלות, דיון והנחיה. 

דף שני בסדרה: רופא, עו"ד וסוחר נכנסו לגן עדן... 
בדף לימוד זה, השני בסדרה, נבדוק כיצד מסייע ההומור להתמודד עם פערי מעמדות חברתיים הנוצרים מהמוניטין החברתי הרם של מלאכות מסוימות. 
בחלק הראשון של הלימוד נבדוק אם הומור הוא דבר חיובי או שלילי, ונברר מה בין הומור לצחוק, לליצנות ולבדיחות הדעת. במהלך הלימוד יש לתת את הדעת על כך כי שני האמוראים אשר בשמם מובאים שני המקורות הראשונים, אינם נזכרים בתלמוד כולו מלבד בציטוטים הללו. המקור השלישי, מתוך מסכת עבודה זרה, מפרט מהו 'מושב לצים' המוזכר בפסוק הראשון בספר תהלים. מהו מושב לצים? מהי הסכנה הטמונה בו לחברה? האם הוא גם מאפשר הזדמנויות? בדיון יש לזכור כי כל השאלות נשאלות מן ההיבט של ההומור והסדר החברתי. 

בחברה המודרנית שינו בעלי המקצוע השונים את הסדר החברתי. במקום כוהני הדת שעמדו בראש הפירמידה החברתית, עומדים היום בעלי ההון. הניעות החברתית אפשרית לשני הכיוונים, ותלויה ביכולת הכלכלית של האדם. ההומור מכניס פן של דמוקרטיזיציה בחברה המעמדית, לפי שהוא מבקר את הסדר החברתי ואת שליטיו החדשים - בעלי המאה. ההומור חושף את חולשותיו של החזק, ומעצים את חוזקותיו של החלש. השאלה המעניינת, האם אנו בוחרים דווקא באפשרות הראשונה או השנייה? ומהן ההשלכות של הדבר על הסדר החברתי?

בנוסף, ההומור מאפשר לבחון את יחסי הכוחות החברתיים, ומאפשר משחק תפקידים - להחליף דמויות, ללבוש מסכות, ולא רק בפורים. ההומור מאפשר התנסויות חברתיות שונות. היבטים אלה אפשר לבחון הן מתוך הסרטון מסדרת הטלוויזיה סיינפלד (אורך 1.05 ד' ללא תרגום לעברית), והן מתוך הבדיחות של דרויאנוב הלקוחות מ'ספר הבדיחה והחידוד'. שוב, כל אלה יש להשליך על החברה המעמדית המייצרת בעלי מקצועות חדשים המבקשים בכורה חברתית ודוחקים הצידה בעלי מקצועות מסורתיים.
בפתח הלימוד עסקנו בשאלה, האם ההומור הוא חיובי הוא שלילי, האם הוא חיובי בהקשר החברתי, והאם יש מישהו או משהו שחסין בפני הומור. עתה ראוי לבחון מחדש את דברי חז"ל המובאים  מחדש לאור הסיפורים והמקורות הנלמדים. 

