אשת חיל מי ימצא
'הצעת הנחייה' לדף לימוד, המדרשה באורנים
רציונל:

כחלק מסדרת שיעורים הבוחנים 'משפטים מכוננים' בתרבות היהודית, נברר בשיעור זה את הביטוי הידוע 'אשת חיל ימצא' על רקע המזמור כולו בספר משלי, ונעמוד על היחס המשתקף ממנו כלפי האשה – מה מצופה ממנה, מה תפקידה. 
פעמים רבות, כאשר הלומדים באים ממה שהחברה הישראלית מגדירה 'חילונים', העמדה המוקדמת שלהם כלפי היחס לאשה ביהדות היא מסתייגת, אפילו כעוסה. ועל כן העובדה שמקורו של הביטוי 'אשת חיל' הוא מהתנ"ך ומסידור התפילה – מחשידה אותו כביטוי שוביניסטי עוד טרם שקראו והעמיקו בו. 
מטרת השיעור אם כן, היא בראש ובראשונה לאוורר יחס זה, להכיר את מקורו של הביטוי במזמור השלם, לחפש בו פנים לכאן ולכאן. הכוונה כאן כפולה – ללמוד לקרוא את הפרק ללא דעה קדומה; וללמוד להשתחרר מדעות קדומות באופן כללי. אם בתום השיעור התפיסה הראשונית של הלומדים תשתנה, ואפילו אם יאמרו שעמדתם החד-משמעית איננה חד משמעית עוד – תהיה זו בגדר הצלחה. 
על המקורות: 

'אשת חיל' הוא הפרק החותם את ספר משלי, אשר מיוחס לשלמה המלך (כמו גם קהלת ושיר השירים). נדמה כי הפרק מתאר את דמות האשה האידאלית בעיני שלמה.

* הרחבה למעוניינים: ניתן להרחיב כאן למאמרה של ד"ר יעל לוין באתר 'קולך', שלטענתה "קיים יסוד סביר להניח כי דמותה של רות עמדה לנגד עיני שלמה בבואו לקבוע את דמות המופת של האשה האידיאלית, בהציבו גלעד לתפארת זקנתו. (רות היא סבתא-סבתא של שלמה)". למעוניינים להוסיף מקור זה לשיעור ראו: <http://www.kolech.org.il/show.asp?id=20346>
קריאה זו במזמור 'אשת חיל', הרואה בו שיר שבח לאשה – יכולה להתפרש בדרכים שונות. בלימוד בחברותא נקרא את המזמור פסוק אחר פסוק, ונציין לגבי כל תכונה האם היא 'מאדירה' את האשה או 'מקטינה' אותה. נתפלא לגלות כי השבחים במזמור מדברים בכמה קולות – מצד אחד: 'הָיְתָה כָּאֳנִיּוֹת סוֹחֵר מִמֶּרְחָק תָּבִיא לַחְמָהּ'; ומצד שני – 'נוֹדָע בַּשְּׁעָרִים בַּעְלָהּ בְּשִׁבְתּוֹ עִם זִקְנֵי אָרֶץ'.
נקרא גם במדרש תהלים (הקרוי גם מדרש 'שוחר טוב') ממהדורת בובר (באבער). בפרק נט בספר תהלים כתוב: "לַמְנַצֵּחַ אַל תַּשְׁחֵת, לְדָוִד מִכְתָּם:    בִּשְׁלֹחַ שָׁאוּל וַיִּשְׁמְרוּ אֶת הַבַּיִת לַהֲמִיתוֹ.  הַצִּילֵנִי מֵאֹיְבַי אֱלֹהָי; מִמִּתְקוֹמְמַי תְּשַׂגְּבֵנִי".  המדרש מקשר את עניין ההגנה וההצלה בפסוקים לפסוק מקהלת פרק ד: "טוֹבִים הַשְּׁנַיִם מִן-הָאֶחָד: אֲשֶׁר יֵשׁ לָהֶם שָׂכָר טוֹב בַּעֲמָלָם. י כִּי אִם יִפֹּלוּ, הָאֶחָד יָקִים אֶת-חֲבֵרוֹ; וְאִילוֹ הָאֶחָד שֶׁיִּפּוֹל, וְאֵין שֵׁנִי לַהֲקִימוֹ".  ואומר המדרש: "זה שאמר הכתוב טובים השנים מן האחד - טובים הם השנים שיצאו בדרך, מן האחד שיצא לעצמו, אם יפול חבירו מעמידו. 
וכמיטב המסורת המדרשית האסוציאטיבית, גולש הדרשן לעסוק בענייני טובים השנים מן האחד, ממשיך אל מצא אשה מצא טוב עד שמגיע בהמשך ל-אשת חיל מי ימצא. זוהי אקרובטיקה מדרשית מקובלת בסוגה זו.
* הרחבה למעוניינים: ניתן להרחיב בענייני טכניקות מדרשיות ולהראות כיצד בא לידי ביטוי במדרש זה גם הכלל 'אין מוקדם ומאוחר בתורה':  
"את מוצא עד שלא נבראת האשה לא טוב היות האדם לבדו (בראשית ב, יח), ומשנבראת, וירא אלהים את כל אשר עשה והנה טוב מאד (בראשית א, לא), הוי מצא אשה מצא טוב".
לסיום קריאה זו של 'אשת חיל' כמזמור המשבח את האשה, נקרא מקור נוסף בן זמננו, של בלה אבן-חן, המעוררת דיון בנושא. 

דרך אחרת להבין את המזמור היא לקרוא אותו בצורה אלגורית, שלפיה 'אשת חיל' אינה אלא התורה. ספר משלי עוסק רבות בהנגדת "החוכמה" – במובן של הדרך הנכונה, דרך הישר, אל-מול תורות וחוכמות אחרות, העבודה הזרה. לצורך כך הוא משתמש בדימוי התורה לאשה החוקית, אשת נעוריך, לעומת נשים זרות, מפתות, המדיחות מדרך הישר, אשר מסמלות את התורות הזרות (כִּי נֹפֶת תִּטֹּפְנָה שִׂפְתֵי זָרָה;  וְחָלָק מִשֶּׁמֶן חִכָּהּ, משלי ה, ג). 
בסיום השיעור נעסוק בהנגדה זו המצויה בפרקים הראשונים של ספר משלי, ונעמוד על הקשר בינה לבין 'אשת חיל'. 
מבנה הלימוד (תיאור מתודי):
כשאלת פתיחה, אפשר לבקש מהמשתתפים לומר בסבב מהיר, מבלי להיכנס לדיון, מה יחסכם לביטוי 'אשת חיל מי ימצא'? מה אתם יודעים עליו?. סבב זה חשוב כדי להראות שינוי לקראת סוף השיעור.
לאחר מכן - כפי שאנו עושים בכל השיעורים בסדרה זו - נמקם את הביטוי המוכר במקומו המקורי (משלי פרק לא) ובהקשרו כאחד מהמזמורים המושרים (ונמצאים בסידור) לפני הקידוש של ערב שבת, ונבקש מהמשתתפים להציף שאלות שהפרק והמשפט מעלים בהם. חשוב להדגיש כי שלב זה נועד להעלות שאלות ולא לתת תשובות. המטרה היא ללמוד לשאול ולהקשות. לדוגמה: 
- מה הכוונה 'מי ימצא'? – האם אין אשת חיל כזו? האם רק האשה שלי כזו? האם האשה שלי איננה כזו?
- למה צריכה האשה שבניה יאשרוה?
- מי שר מזמור זה? למי הוא שר?
- מה עושה לנו המזמור... 
בשלב הבא – עדיין במליאה – נקרא יחד את מדרש תהלים (מדרש שוחר טוב) ללא דיון, במטרה לוודא שהפשט מובן (* אם הכיתה מסוגלת להתמודד עם המקורות בעצמה, אפשר לקרוא את המקורות בחברותא).
נתחלק לקבוצות לימוד ונשוחח על הקולות העולים מן המקורות, והיכן הם 'פוגשים' כל אחד מהמשתתפים. 
השאלות החשובות: 
- האם שרים 'אשת חיל' אצלכם בבית? אם כן – מתי?

- האם יש מקום לשיר כזה בביתכם? 

- מה נראה לכם חיובי במזמור זה ומה נראה לכם שלילי? מומלץ לעבור על כל פסוק ולסמן!
 - איזו דמות אישה מציע מדרש תהלים?
לאחר הלימוד בחברותא נחזור למליאה. כל קבוצה תציג את עיקרי הדברים שעלו בשיחה שלה. נבקש לציין מה הדבר המפתיע ביותר שעלה בדיון.
לסיום, נראה כי ניתן לקרוא את הפסוקים בדרך אלגורית, כמזמור שבח לתורה, ונתמוך זאת בפסוקים מהפרקים הראשונים בספר משלי. 
