לימוד תורה לנשים
דף למנחה
רציונל 

דף לימוד זה עוסק בשינוי היחס ללימוד תורה לנשים בשנים האחרונות. עד לפני דור, לימוד התורה היה נחלתם הבלעדית של גברים, ואילו בדור שלנו הולכים ומתרבים בתי המדרש לנשים ובתי המדרש לנשים ולגברים כאחד. לימוד תורה הוא אחד הסממנים המובהקים של המסורת היהודית, ולכן הדיון בנושא לימוד תורה לנשים הפך להיות אבן בוחן חשובה ביותר לשאלת יחסה של ההלכה, המסורת והתרבות היהודית העכשווית כלפי התנועות הפמיניסטיות בפרט וכלפי הנשים בכלל. בדף נאספו מקורות העוסקים בלימוד תורה לנשים, החל במקור המִשנאי האוסר על אב ללמד את בתו תורה, ועד למקורות בני זמננו המתמודדים בדרכים שונות עם המשנה.
מתודה

פתיחה: אנו מציעים לפתוח בשאלה: מה משמעות לימוד התורה בעיניכם? האם מבחינתכם זו מצווה או חוויה אישית? האם בעיניכם מטרת הלימוד היא לצבור ידע או שמא יש ערך בלימוד לשם לימוד? האם סיפור של עגנון ושיר של עמיחי הם לימוד תורה? ומה בקשר לשיר של טיפקס וכדו'? שאלת פתיחה זו נועדה לאפשר ללומדים להגדיר לעצמם את גבולות הנושא ולבחון דעות של אחרים. 
לימוד בחברותא: 
*הערה: כדי לאפשר לכל אחד להתבטא, חשוב שמספר הלומדים בחברותא לא יעלה על חמישה 
* הערה נוספת: בקבוצות של מתחילים, לפני שפונים ללימוד בחברותא כדאי ללמוד חלק מהמקורות יחד.
בשלב זה אנו מציעים למנחה להציג בקיצור את חוק האישה הסוטה, כפי שהוא מופיע בספר במדבר, פרק ה, פסוקים יא - לא (אין צורך לקרוא את החוק עם הלומדים, זה איננו הנושא העיקרי של בית המדרש), וללמוד ביחד את המקור הראשון בדף – הדיון במשנה.
לאחר מכן יילמדו המקורות האחרים בחברותות, תוך התייחסות לשאלות המופיעות בדף.

אסיף: בשלב זה נאפשר ללומדים להביע את דעתם ואת רגשותיהם. חשוב מאוד לאפשר לדעות שונות להיאמר ולא לכוון לדעה אחת בלבד. ייתכן שיתגלעו חילוקי דעות בין הדוברים, ולכן תפקיד המנחה הוא גם לשמור על הסדר וגם לאפשר לכל דעה להישמע בכבוד.
