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בנים, בנות, בריתות

נירה נחליאל, המדרשה באורנים
הצעה למנחה 

רציונל
דף לימוד זה מזמין את הלומדים והלומדות לעיין במרכיבי הברית, הידועה בכינוי 'ברית מילה', ולדון במשמעותה בהתחשב בכך שאין טקס מקביל לבנות.

המושג 'ברית' מעורר בדרך כלל אסוציאציה להתחייבות הדדית ועמוקה בין שני צדדים או יותר, ועד היום אנו משתמשים במונח 'כריתת ברית' לציון טקס אישור חוזה או הסכם. 

מעיון בציווי הראשוני על ברית המילה בתורה, בראשית פרק יז, עולים מרכיבי הברית: התחייבות הדדית, מילה, נתינת שם. העמקה בכל אחד מהמרכיבים מעוררת שאלות לגבי מידת ההדדיות של כל אחד מהצדדים בהתחייבותו לברית, וכן לגבי ההייררכיה המתקיימת בין השותפים בברית – אלוהים מצד אחד, ואברהם / עם ישראל מצד שני.

ההתחייבות מדגישה את הפן הפרטי והלאומי של הברית המתוארת - עִם העם ועם הארץ; המילה מהווה את אות הברית ואת מרכיב ה'כריתה', והיא ייחודית ביהדות לזכרים בלבד; ומתן השם או שינויו משותף לשני השותפים, אברהם ושרה.

הציווי על הברית, והנוהג המקובל בעם ישראל לערוך טקס ברית לבנים בלבד, מוביל אותנו לשאלה כיצד יכולות גם בנות לכרות ברית עם אלוהים, עם העם ועם הארץ? ניתן לתהות האם הכריתה (המילה) היא אכן מרכיב הכרחי בכל ברית, או שניתן לקיים ברית גם בלעדיה. כמו כן, מתן השם לשרה בולט בנוכחותו, אך גם בהיעדר דיבור ישיר אל שרה, ובכך נוסף מרכיב הדרה לטקס המתואר.

דף הלימוד מזמין לדון בשאלת היעדרו של טקס הכנסת בת לברית, ובסיבות האפשריות לכך. מילותיה המרגשות של רות קלדרון יכולות לכוון לנקודות מסוימות בדיון זה, כמו שאלת הצורך של נשים בטקס, והאם הטקס יוצר השתייכות, והעובדה שהוא לא נעשה אצל בנות משמעה הדרה וחוסר שייכות.

ראוי לסיים לימוד זה בהצעה ל'תיקון' של טקס ברית לבת, הכולל את מרכיבי הברית המסורתיים ומרכיבים נוספים, תוך דיון בצורך בחידוש טקסים בכלל.

תיאור מתודי
פתיחה

בפתח הלימוד נזמין את המשתתפים לספר כיצד חוגגים לידת בת במשפחתם.

בתום הסבב כדאי לאסוף את המרכיבים המרכזיים שעלו בו, למשל רגשות שונים הקשורים ללידת בת או בן; הדמיון והשוני בין ציון לידת בנים ובנות; וכדומה.

נפתח את הלימוד בדיון ראשוני על משמעות הברית בכלל, ומשמעותה בלידת ילד, בפרט.

לימוד במליאה

בלימוד במליאה נקרא את פרק יז בספר בראשית, העוסק בציווי לאברהם אבינו על הברית. נדון ביחד בשאלות המוצעות לעיון.

חברותא

נתחלק לקבוצות קטנות לקריאה בחברותא של הקטעים מאת רות קלדרון. זו הזדמנות לשיחה אישית יותר על תחושות המשתתפים והמשתתפות לגבי הדרת בנות מטקסי ברית בלידה.

אסיף ודיון מסכם

נחזור למליאה לדיון מסכם ומשותף על הצורך בביטוי טקסי ללידת בת וכניסה לברית.

מומלץ להציג אפשרות של חידוש טקס ברית לבת, למשל מאתר הוויה:

http://www.havaya.info/var/86/105752-%D7%91%D7%A8%D7%99%D7%AA%20%D7%9C%D7%91%D7%AA.pdf
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