'ארץ זית שמן'- דף למנחה
יעל טרן
הזית, השישי משבעת המינים, מוזכר כמקור השמן, כבר בפסוק על שבעת המינים בתורה 'ארץ זית שמן..'. שמן הזית קיבל תפקידי כבוד בפולחן - משיכת מלכי יהודה וישראל וכהנים, הדלקת המנורה במקדש, ובדברי חז"ל הוא מוזכר כשמן המובחר להדלקת נרות שבת. השאלה שעומדת במרכז הלימוד היא, אילו משמעויות סמליות טמונות בזית ומדוע הוא כה חשוב ומרכזי בפולחן היהודי. 
אפשר לפתוח את הלימוד באסוציאציות חופשיות לעץ הזית, לחלופין, בתיאור אישי של עץ זית קונקרטי – מה הוא מסמל בעבורי ואיזו תחושה או מחשבה הוא מעורר בי.

במה מדליקין
המשנה במסכת שבת מביאה שתי עמדות הלכתיות ביחס לשמנים המתאימים להדלקת נרות שבת. לפי חכמים, מותר להדליק בכל סוגי השמנים – נראה שעצם ההדלקה היא העיקר לשיטתם והם רוצים להקל על קיום המצווה ולאפשר לכמה שיותר אנשים לקיימה. לעומתם רבי טרפון מתיר הדלקה בשמן זית בלבד. נראה שלשיטתו, פעולת ההדלקה היא העיקר. מעניין לשאול, מדוע חשוב לר' טרפון להקפיד על שמן זית דווקא? איזו כוונה הוא דורש בהדלקת הנרות? איזה קשר הוא מוצא בין שמן הזית ושבת? ייתכן שהוא רואה בהדלקה פעולה שמביאה אור לעולם, שמכניסה את השבת, ולכן נדרש שמן מובחר כמו שמן הזית. 
מהי איכותו של שמן הזית? מדוע הוא השמן המובחר? היצהר?
נבדוק שאלה זו דרך סיפור המבול. 

יונה עם עלה של זית
נתחיל בקריאה 'יחפה' של סיפור המבול וננסה לדייק בקריאת הפסוקים ולהעלות בצורה משוחררת רעיונות לגבי המשמעויות הסמליות הנקשרות בזית. למשל: הזית מסמל את גילוי הארץ - אולי את הארציות; הזית מסמל את המנוחה ואת השקט שאחרי הסערה; את השלום, את היציבות בתוך הכאוס, ואת האפשרות להתחיל מחדש.

במקור ממדרש בראשית רבה מנסים גם חכמים לעמוד על ייחודו של הזית בסיפור המבול. שתי התשובות המובאות כאן מעלות ניגוד מסוים: לפי דעה אחת, הזית הובא מגן עדן, ולפי הדעה האחרת, הזית אינו עץ מעולה אלא עץ המסמל מרירות. מעניין לפתח בשלב זה דיון על ההבנות השונות לגבי בשורתו של הזית לאנושות הנבנית מחדש – איזו בשורה טמונה בהבאתו כעץ מגן עדן, ואיזו בשורה מבטאת הבאתו כעץ מריר? מהי התזכורת שכל אפשרות רוצה להזכיר לנו בבואנו לבנות עולם חדש? כיצד המשמעויות המנוגדות הללו קשורות לתכונותיו של עץ אחד? ניתן להציע שהזית מייצג, מצד אחד, עולם קדום שיש בו שלמות וקשר לעולם האלוהי. אולי מפני שהוא עץ עתיק המאריך שנים ומראהו מכובד, ומצד אחר, הזית מייצג את העולם הזה, את עולם הבחירה החופשית, שגם אם מריר הוא, עדיף הוא על פני החיים בתיבה מוגנת. הוא עץ שכיח, וטעמו מריר.

הביאו שמן זית והדליקו לפני את הנר
המקור האחרון מחזיר אותנו לשאלת משמעות הדלקת הנר. מתוך אוסף המשמעויות הסמליות שמצאנו במקורות על היונה עם הזית, אנו חוזרים לפעולת ההדלקה, המופיעה במקור זה כמקבילה לפעולתה של היונה שהביאה את ענף הזית. מכאן ניתן לערוך דיון מסכם על משמעות הדלקת האור – פיזי או רוחני - בעולם. הדלקה בשמן זית מכוונת לסוג מסוים של אור שאותו מתפקידנו להביא לעולם: האם זהו אור של עולם עליון או דווקא אור שמגלה את הארציות ומרירות היומיום? 
זה הזמן להזמין את המשתתפים לשתף בהרהורים אישיים - איזה סוג של אור כל אחד ואחת רוצה 'להדליק' בעולם.

להרחבת הדיון בשאלת שמן הזית כמסמל של העולם העליון או העולם התחתון, ניתן לקרוא בספרו של הרב חיים כהן, 'החלבן', על פרשיות התורה, בפרשת בהעלותך. הוא עוסק בשמן כחומר שיוצא מתוך העולם הזה אך מושך את העולם העליון כלפי מטה. 
