 'שדה שעורים תמה שדה חג עוטרת'
הצעת הנחיה
הדף מתמקד בשעורה, שיש המתבלבלים בינה לבין החיטה. השעורה סובלת מיחסי ציבור גרועים ונחשבת משנית בחשיבותה לחיטה – מלכת המזונות. האומנם? 

השעורה מבשילה מוקדם יותר מהחיטה – היא מבשילה כבר בפסח, קציר העומר, לעומת החיטה שמבשילה רק בסיוון, קציר החטים. כמו כן השעורה זקוקה לפחות מים מהחיטה, ובימי קדם היא נחשבה כלחם עוני משום שהייתה זמינה יותר.

יש הסבורים שטעמה של השעורה - טעמו של לחם השעורים – פחות טוב בשל מיעוט הגלוטן המקשה את הלחם.

דף לימוד זה מבקש לערוך היכרות מחודשת בין הלומדים לשעורה, ולהרהר דרכה בשאלות של איכות מול יעילות, של שפע מול צניעות.

מבנה הלימוד:
פתיחה
מומלץ לפתוח בסבב אסוציאציות קצר על המילה 'שעורה'. כדאי לשים לב אם האסוציאציות הן סמליות ולהדגיש בפני המשתתפים את מיעוט המחשבות שיש לנו בדרך כלל על השעורה.

בהמשך, מומלץ ללמוד יחד את המקורות הראשונים ולדון במקומה של השעורה כלחם עוני, כמאכל בהמות וכמשנית לחיטה.

חברותא

מומלץ ללמוד את שאר המקורות בחברותא, למעט המקור האחרון.

לקבוצה שאינה יודעת את מהותו של העומר מומלץ להסביר כי טקס הבאת העומר הוא סמל לראשית הקציר, טקס הודיה על הטוב אשר פותח את תקופת ימי העומר שבין פסח לשבועות, בין האביב לקיץ, בין יציאת מצרים לקבלת התורה. 
אסיף במליאה
· נדון בתובנות המרכזיות של הלומדים מהמקורות הנלמדים ונשווה בין השעורה כלחם עוני לבין היותה ראשית הקציר. השעורה זכתה, על אף היותה 'לחם עוני', להיות גם הראשונה המובאת אל בית המקדש; החיסרון שלה הופך ליתרון.
·  נקודת המבט ביחס לעוני יכולה להתחלף בנקודת המבט של הסתפקות במועט. בעולם השפע שבו אנו חיים, של רדיפה אחר מותגים ואחר אירועים באולמות מפוארים, חשוב להדגיש את יתרונות הפשטות והצניעות. 
· כיום, בעידן שוחר בריאות, דווקא הלחם הלבן, היוקרתי, נתפס כלא בריא, והשעורה הגסה, בעלת הקליפה, זוכה מחדש למקום של כבוד ויוקרה. דווקא פעולת הטחינה והעיבוד הממושך של המוצרים מקובלים היום פחות, ויש העדפה ברורה, בריאותית, לחזור אל הלחם המלא, המחוספס.   
·  ניתן להאזין יחד (או לשיר יחד) את השיר 'שיבולת בשדה' ולדון בשעורה המוזכרת בו. ניתן לשאול – מי עוטר זר חג – החיטה או השעורה?
יצירה משותפת לסיכום
· קראו את הכתבה על סגולותיה של השעורה.

· אם הקבוצה יצירתית אפשר להציע להם ליצור בקבוצות פרסומות –בסגנון: אם שותים לא נוהגים אבל... 
·  אפשר לסיים בלגימת בירה (או בהחלפת מתכונים לבישול גריסי פנינה)
