"בָּאוּ יְמֵי הַקֹּר, וְהַתִּירוֹשׁ / אָדַם וְקוֹלוֹ בַכְּלִי דָמַם. 
לָכֵן, יְדִידִי, סֹב אֱלֵי רֵעִים / כָּל אִישׁ וְאִישׁ יַעַשׂ אֲשֶׁר זָמַם!"                                                                                              (מתוך: 'מֵת אָב וּמֵת אֵלוּל' לר' שמואל הנגיד)
על צימוקים ודחיית סיפוקים
יפי-מראהּ של הגפן וריבוי צורותיה ופִּרְיה (פרי בשל, צימוקים ויין) הסעירו את דמיונם של כותבים, ציירים ומשוררים לאורך הדורות. בתרבות היהודית היא סימלה את עם ישראל, את השלווה, הפוריות, היופי, ההוללות, ועוד; בתרבויות רבות היא נקשרה למימוש התשוקה ולאיבוד השליטה.  הלימוד שלפנינו עוסק בשאלה החינוכית, האם יש לחנך לדחיית סיפוקים ולאיפוק, או לתת דרור לתשוקה ולמאוויים. 
1. פתיחה 
אל היין
נפתח את הלימוד בסיפור לידתו של דיוניסוס, אל היין, מהמיתולוגיה היוונית. הפתיחה קושרת את נושא התשוקה אל היין, ומנגידה בין ה'פראי' ל'תרבותי'. האם המתח בין הקצוות קיים בהכרח? אם כן, כיצד ניתן להכריעו? ניתן לדון בסוגיה זו בקבוצה או בחברותא, על פי מאפייני הלומדים. 

אל הכרם
משל השועל הנמשך לענבי הכרם מתריע מפני תוצאת מימוש התשוקות הפיזיות. ניתן לשאול את המשתתפים האם הם מזדהים עם המסר, ולשאול, אילו עוד מסרים טמונים בו? האם מוסר ההשכל הגלוי של המשל הוא משמעותו הבלעדית של הסיפור או שניתן לגלות בו מסרים נוספים?  

2. בין מרשמלו לצימוקים
מרשמלו טסט: ממתק אחד כעת, או שניים בעוד 15 דקות?
http://www.ted.com/talks/joachim_de_posada_says_don_t_eat_the_marshmallow_yet.html
על פי המחקרים שצוטטו בהרצאה, נמצאה התאמה בין היכולת להתאפק ולדחות סיפוקים בגיל הילדות, ובין הצלחה בהמשך החיים. 
נשאל, מדוע דווקא יכולת שליטה יכולה לנבא הצלחה? נציע לחשוב על הילדים שהיינו ולייעץ להם כיצד להתכונן לבחינה. לסיום חלק זה, נשאל את המשתתפים האם הם מזדהים עם תפיסה זו של דחיית הסיפוקים כיכולת חשובה, ומדוע. 
להוציא את הצימוקים מן העוגה
דברי קורצ'אק מציעים מבט אחר על חוסר האיפוק בגיל הילדות, ורואים בהם שלב הכרחי בהבשלה המוסרית ("אם אף פעם לא ניסה את כשרונו, בתורת ילד, להוציא את הצימוקים מן העוגה, לאכלם בסתר – לא יהיה ישר, לכשיתבגר"). 

נשאל, מהו הניגוד בין טענות החוקרים בניסוי ובין דברי קורצ'אק, ומה המכנה המשותף ביניהם.
לאחר הבנת הפער בין התפיסות החינוכיות נשאל, איזו תפיסה משכנעת יותר? כיצד הייתם מעדיפים שיחנכו אתכם? באיזו דרך אתם רוצים לחנך את ילדיכם?  
"כָּל אִישׁ וְאִישׁ יַעַשׂ אֲשֶׁר זָמַם" (ר' שמואל הנגיד)
בעקבות השוואת התפיסות החינוכיות נבקש לערער על המוסכמה המשותפת להן, ולבחון במבט רחב יותר את היחס שבין תשוקה לשליטה. נשאל, האם דחיית סיפוקים היא מטרה בלעדית, ושמא גם ביכולת לטעום מן החיים בסקרנות, יש חיוניות? ניתן לחשוב על שאלה זו בהקשרים אישיים, חברתיים ותרבותיים מגוונים, ולבחון עד כמה התשובה תלויית הקשר. ניתן לסיים במחשבה אישית על הרצוי והמצוי בין מימוש התשוקות לסוד האיפוק – היכן הייתם ממקמים את עצמכם, והאם הייתם רוצים לשנות את מיקומכם.
3. לסיום
הלימוד נחתם בציטוט מדברי אריאל הירשפלד, ללא שאלות מנחות. אם רוצים להוסיף חשיבה משותפת ניתן לחזור דרכו לענבים ולגפן, או לבחון, למשל, את השילוב בין מתיקות לעצב בסיומו, ואת זיקתם להתמקדות בעונג החושי: "ויודעים אז מאוד כמה מתוק לחיות. כמה מתוק לחיות, ועצוב".  

