כִּי אֶשְׁמְרָה שַׁבָּת אֵל יִשְׁמְרֵנִי
הפיוט המוכר 'כי אשמרה שבת' מתאר את הדברים הנאסרים בשבת, את חוויית השבת של המשורר ואת ה'רווחים' שהוא מפיק משמירתה. חמשת בתי השיר חתומים באקרוסטיכון 'אברהם' הרומז על שם המחבר: ר' אברהם אבן עזרא. 

דף הלימוד מציע לעיין בפיוט 'כי אשמרה שבת' בעיקר מתוך התמקדות בשאלת תפיסת ההדדיות והגמול העולה ממילות הפיוט. משתתפי הלימוד מוזמנים לבחון סוגיה זו מן המישור הרעיוני- הכללי, דרך סוגיית יחסי האדם ואלוהיו, ועד לפרשנות הפיוט עצמו. 

מבנה הדף:

פתיחה: עיסוק בסוגיה הכללית של תפיסת ההדדיות והגמול, ובירור אם יש לה מקום בתפיסת העולם הדתית, ובאיזה אופן. 
האזנה לפיוט: לאחר הפתיחה נאזין לפיוט בביצוע דוד אביכזר (מרוקו. מתוך האתר 'הזמנה לפיוט').

לימוד בעקבות הפיוט (חלקים ב-ד) – במליאה קבוצתית או בחברותות (לשיקול המנחה על פי הרכב הקבוצה ונטיית לבו). אנו ממליצים להתפצל ללימוד בחברותות בחלקים ב-ג ('אל ישמרני; 'אות היא לעולמי עד'), ולשוב להרכב הקבוצתי ללימוד הסעיף האחרון ('בינו וביני').
סיום: מוצע לחתום את המפגש בהאזנה ללחן אחר לפיוט, ולבחון את היחס בין המילים לצלילים בכל אחד מן הביצועים. לקינוח, מומלץ לקרוא את הקטע מספרו של פנחס שדה, המשיק לנושא השבת בכלל, ולסוגיית הדרישה של האדם מאלוהיו, בפרט.  
פתיחה: 
טרם הלימוד נברר עם המשתתפים מהן תפיסותיהם וחוויותיהם ביחס לסוגיית הגמול וההדדיות: 
האם הם מזדהים עם הציטוט (המובא בראשית הדף) לפיו 'החיים מורכבים ממערכות של יחסי גומלין'? האם בכל מערכת יחסים צריכה להיות הדדיות? והאם אכן אותה הדדיות קיימת בעולמם? 

האם הם מצפים לה, או מתאכזבים ממנה?
האם יש מקום לצפות להדדיות ביחסי האדם עם אלוהיו? מדוע? מה משמעותה של ההדדיות בהקשר זה? 
1. 'כִּי אֶשְׁמְרָה שַׁבָּת אֵל יִשְׁמְרֵנִי'
האזנה לפיוט בביצוע דוד אביכזר (מרוקו. מתוך האתר 'הזמנה לפיוט')
2. 'אֵל יִשְׁמְרֵנִי'
דבריו הידועים של אחד העם מתייחסים לתרומתה של השבת לאדם ולעם, במישור האישי והלאומי. 
נדון עם המשתתפים בשאלה כיצד תורמת להם השבת ומה היא תרומתה בעיני אחד העם. בהמשך נשוב לפיוט ונבחן מה תורמת השבת למשורר, על פי תיאוריו בפיוט. 
3. 'אות הִיא לְעולְמֵי עַד'
הגדרת השבת כ'אות' רומזת לתיאורה במקרא "אַךְ אֶת שַׁבְּתֹתַי תִּשְׁמֹרוּ כִּי אוֹת הִוא בֵּינִי וּבֵינֵיכֶם לְדֹרֹתֵיכֶם" (שמות לא, יג). נשאל את המשתתפים מהו 'אות', ומה משמעות הגדרה זו לשבת, בתנ"ך ובפיוט. 
4. 'בֵּינו וּבֵינִי'
בשלב זה נשוב לנושא שבו פתחנו את הדיון – סוגיית הגמול והציפייה להדדיות – ונשאל את המשתתפים האם הפיוט מתאר את שמירת השבת כמרכיב במערכת הדדית, וכיצד. נבחן אילו ביטויים לקיומה או להיעדרה של ההדדיות ניתן למצוא בלשון הפיוט, ננסה לעמוד על טיבה של התפיסה המובעת בפיוט ולבחון את יחסם של המשתתפים אליה.  
לסיום: בין המילים לצלילים
נאזין שוב לפיוט, הפעם בלחן אשכנז (ע"פ תימן). נשאל איזה לחן מבליט יותר את תפיסת ההדדיות בשיר, וכיצד.

***
למעוניינים, ניתן להוסיף קטע קריאה מקסים מספרו של פנחס שדה, 'החיים כמשל'. 
ניתן לדון בעקבות הציטוט בשני היבטים: (א) מה מסמלת השבת בעיני הכותב? האם אתם מזדהים עם תיאורי בריאת העולם של הנפש? (ב) מהי עמדתו הנפשית של הדובר כלפי אלוהיו? ומהם עמדותיכם כלפי עמדתו?

***
