לקראת שבת: על הציפייה
פתיחה
הפיוט 'על אהבתך אשתה גביעי' לר' יהודה הלוי (ריה"ל), מתאר את ציפיית המשורר לבוא השבת. בזה אחר זה מונה הפיוט את ימות השבוע, לתחילתם מלווה נימת עייפות מן העבודה, ובהמשכם כבר נשמעת נימה של תקווה ושמחה לקראת בוא השבת. 
נפתח בסבב אישי ובו נבקש מהמשתתפים לשתף בתחושותיהם כלפי השבת המתקרבת. נתמקד ברגש הציפייה לבוא השבת: מהו הגורם לציפייה לשבת, והאם הם חווים רגש מעין זה.
1. על אהבתך 

נאזין לפיוט בביצוע הרב יהושע אנגלמן באתר הפיוט
2. על הציפייה
נעיין בביטויים המבטאים את ציפיית המשורר לבוא השבת, ונדון מדוע הוא מייחל לבואה. 

נעסוק בשאלה האם ציפייה היא רגש מהנה או רגש מענה. ננסה להבחין בחוויית הדובר בשיר. 

מתוך המחשבה על איזונים שונים בין ימי עבודה למנוחה, נדון האם הציפייה ל'יום השבת' משתנה כשהיחס בין העבודה למנוחה משתנה? או אולי הציפייה לשבת אינה קשורה להיותה 'מנוחה'?
3. בין ציפייה למימוש: נוסחי הפיוט
הציפייה לשבת ניצבת, כאמור, במוקד הפיוט. בשלב זה נציע לפרק את הצירוף 'הציפייה לשבת' ולבחון מי מביניהן (הציפייה או השבת) נוכחת בלב הפיוט. ננסה לעמוד על היחס בין הכמיהה לשבת בימות השבוע, ובין בואה. 

מאלף להבחין כי הנוסח המושר של הפיוט, מסתיים בשתי סטרופות שאינן מופיעות בכתבי היד המוקדמים. נשיר או נקרא אותן, נבחן את ההבדל בין הנוסחים, ואת השפעת התוספת על המהלך המתואר בפיוט. הפער בין ההתמקדות בתיאור הציפייה לשבת לבין העברת הדגש לחוויית השבת עצמה – מחדד את הסוגיה שבה עסקנו: היחס בין הציפייה למימוש. נשאל את המשתתפים מהו יופייה של כל אחת מן הגרסאות, ואיזה מבין תיאורי הציפייה קרוב יותר ללבם.

נחתום חלק זה בקריאת שני מקורות המאירים את שאלת היחס שבין הציפייה למימוש: המקורות שונים זה מזה בהקשרם, סגנונם וסוגתם, אך בשניהם מתוארת חשיבותה של הציפייה לא כאמצעי למימוש אלא בפני עצמה, ואף כחשובה ממנו.
4. בין המילים לצלילים
נאזין לביצוע נוסף של הפיוט על ידי התזמורת האנדלוסית הישראלית. שני הלחנים והביצועים שונים מאוד זה מזה. נעמוד עם המשתתפים על ההבדלים המשמעותיים, ונבקש מהם לחשוב איזו פרשנות משתמעת מכל אחד מהם. 

נציע להבחין במקומו של הפזמון, אשר אינו מתאר את ימות השבוע אלא את השבת עצמה, ולבחון האם הופעותיו משפיעות על היחס בין הציפייה בפיוט למימושה. 
נחתום את העיון בלחני הפיוט בחזרה לשאלה האם הציפייה מענגת או מענה. נשאל את המשתתפים איזו תחושה עולה בהם מכל אחד מן הביצועים - תקווה משמחת או תחושת היעדר מכאיב, ומדוע. 
5. בין השמשות
חתימת הלימוד מציעה לחזור לתיאור המעבר מימות השבוע לשבת: 'מַה נָעֲמָה לִי עֵת בֵּין הַשְּׁמָשׁוֹת'. נשאל את המשתתפים מהו הרגע שבו הם חווים את המעבר מימות השבוע לשבת, ואיזו תחושה עולה בהם ב'עת בין השמשות'. 

בהתאם לאופי הקבוצה, המפגש, ורצון המנחה, ניתן להרחיב את העיסוק ב'עת בין השמשות', ולהוסיף למשל את שני המקורות הבאים שאינם מופיעים בדף הלימוד: "איזהו בין השמשות, אמר רבי תנחומא: לטיפה של דם שהיא נתונה על גבי חדה של סייף, נחלקה הטיפה לכאן ולכאן - זהו בין השמשות" (ירושלמי ברכות, פרק א, דף ג, עמוד א).
"עשרה דברים נבראו בערב שבת בין השמשות, ואלו הן: פי הארץ, ופי הבאר, ופי האתון, והקשת, והמן, והמטה, והשמיר,  והכתב, והמכתב, והלוחות. ויש אומרים אף המזיקין, וקבורתו של משה ואילו של אברהם אבינו. ויש אומרים אף צבת בצבת עשויה"  (אבות, פרק ה, משנה ו). 

מומלץ לעיין בדף הלימוד העוסק ב'בין השמשות' באתר מדרשת.
לחתימת העיון בפיוט, על נוסחיו ולחניו, מומלץ להשמיע/ לשיר אותו שנית, לאחר בחירה של הקבוצה בנוסח ובלחן המקובלים על הרוב. 
