מעברים ופרידות: פיוטים למוצאי שבת
זמני מעבר מציפים באנשים רגשות שונים, וכל אחד מפתח דרכי התמודדות, התנהגות ותודעה שונות. דף הלימוד מציע לחשוב על מוצאי השבת כעל שלב מעבר בין מרחבי זמן. נבחן שלושה פיוטים למוצאי שבת, המאירים פנים שונים בזמן זה.
נפתח את הלימוד בסבב אישי ובו נזמין את המשתתפים לשתף את הקבוצה בתחושות ורגשות העולים בהם בזמני מעבר. נבחין בין הנטייה להתמקד בעבר, להתרפק על פרק-הזמן המסתיים, לבין הנטייה להביט קדימה, להפנות את המבט לשלב החדש. נשאף להעלות בקבוצה קשת רחבה של רגשות (תקוות, פחדים, שמחה, אדישות), ונחשוב על דרכי ההתמודדות האפשריות.

נשאל את המשתתפים אילו תחושות עולות בהם במוצאי שבתות, והאם זהו 'זמן מעבר' בעבורם. 
גוף הלימוד עצמו מורכב מעיון בשלושה פיוטים: 

הפיוט הראשון, 'במוצאי יום מנוחה', נוגה ועצוב במילותיו וצליליו. נבחן את הרגשות המתבטאים בפיוט, ואת הגורמים להם. 

הפיוט השני 'אליהו הנביא' מעלה את שאלת נוכחותו של אליהו הנביא בפיוטי מוצאי השבת. לאור מחשבות המשתתפים והמקורות המובאים – נבחן את אזכור אליהו בזמן זה בכלל ובפיוט הנידון בפרט. 

'חדֵש שׂשוני' הוא הפיוט השלישי והאחרון בדף הלימוד. כקודמו, אף הוא מכיל את דמותו של אליהו הנביא, ומאופיין בנימת בקשה לעתיד וציפייה לגאולה. ואולם, לקראת סיומו נשזרת במילות הפיוט נימת שמחה, תקווה, אשר מסמלת כיוון אחר בתחושות זמן המעבר ודרכי ההתמודדות עמו. 
***

בסיום הלימוד נשוב לפתיחה המציעה לראות במוצאי-השבת זמן מעבר. נשאל את המשתתפים על הרגשות ודרכי ההתמודדות שעלו מן הפיוטים, ועל אלו שנעדרו מהם. בהתאם לקבוצת הלומדים נשאל האם ירצו לשתף בפיוט נוסף של מוצאי-שבת, ונבחר איזה פיוט הקבוצה תשמע/ תשיר לסיום הלימוד.  
