הפיוט 'נרדי נתן ריחו' והבניית המשמעות בחיינו

מבוא

הפיוט 'נרדי נתן ריחו' לר' אברהם אבן מוסה מתאר את מעמד הר סיני. נהוג לשיר אותו בחג השבועות או כחלק משירת הבקשות לפרשת יתרו. התיאור הצבעוני בפיוט רחוק מלהיות חזרה שירית על הסיפור התנ"כי המוכר. בעקבות חז"ל ותורת הקבלה, הופך המעמד המקראי המזעזע ונורא ההוד למפגש בין אוהבים. וכאילו לא די בתיאור התורה כמתנה מהקב"ה לעם הנבחר, משתמש הפיוט בפסוקי שיר השירים והדרשות על פסוקים אלה כדי להציג את עם ישראל כאהובה שריח הבושם שלה ('נרדי') נודף ומושך את תשומת לבו של האוהב, הקב"ה, בעודו במקום הֲסבתו ('במסיבו'). 

הלימוד מבקש לנצל את המהלך שעושה הפיוט על מנת לברר את הדרך שבה אנחנו מַבנים בחיינו משמעות. 

עד כמה אנחנו מחפשים משמעויות נדירות וכבירות בחיינו בנקודות זמן ובמקומות יוצאי דופן  כמו התגלות בפסגת הר– פעם בחיים? פעם בשנה? פעם בחודש או פעם שבוע? האם נוכל להשתמש בשיאי משמעות אלה על מנת להעשיר גם את שאר החיים? כיצד אנו עושים זאת ועד כמה אנחנו מצליחים במשימה?
אחד הרעיונות העומדים בבסיס דף הלימוד הוא, שהפיוט מדגים כיצד התורה מחברת בין רגע השיא של ההתגלות במעמד הר סיני לשגרת החיים היהודית. אמנם ביום-יום לא חווים קולות וברקים כמו במעמד הר סיני, אבל דרך לימוד התורה 'הנותנת לפתאים דעת', אפשר להגיע 'לרום המעלות' ואפילו לצאת מתוך תחושת הגלות של 'סועָה וסַעַר', כדברי הפייטן, אל תחושת הכרת הטוב הבאה לידי ביטוי בתפילה שאליה רומז המחבר בסוף הפיוט: 'נשמת כל חי תברך את שמך ה''.

א. מעמד הר סיני במקרא ובפיוט
לאחר שמיעת הפיוט וסבב תגובות לשאלות, מומלץ לסכם את התחושות שעלו ולהתייחס לזיהוי הפסוקים. על מנת 'ליישר קו' בין הלומדים, תארו בקצרה את תוכן כל אחד מבתי הפיוט. קבוצות מתקדמות עשויות להתעניין בלימוד נפרד ולהתעמק בשיבוצי הפסוקים המקראיים בפיוט. מהלך זה אינו מתאים לכל קבוצה. יש לומדים שעלולים לאבד עניין. לפירוש מילולי והפניות לפסוקים המשובצים בפיוט ראו באתר פיוט:

http://www.piyut.org.il/textual/156.html (יש ללחוץ על כפתור 'פירוש').
חשובה במיוחד העובדה שיש לא מעט שיבוצים שאינם לקוחים מתיאור מעמד הר סיני במקרא, אלא בעיקר משיר השירים. הדגמה לכך ניתנת באמצעות המדרש 'עד שהמלך במסיבו' המופיע בהמשך דף הלימוד.
 

השוואה למעמד הר סיני המופיע בתורה בשמות יט-כ:

בקשו מהלומדים להשוות את תיאור מעמד הר סיני שבפיוט לתיאור שבתורה. לאחר סבב תגובות הצביעו על ההבדלים באווירה שמאפיינת כל תיאור: בעוד בתיאור בשמות עולות תחושות של פחד, יראה והוד, מהפיוט עולות תחושות של שמחה ואהבה. בעוד בפסוקי התורה הקב"ה אמנם מדבר אל משה 'וירד על הר סיני', אבל ההתרחשות הדרמטית היא של 'קולות' 'ענן' 'קול שופר' 'עשן' - כולם מבטאים דרמה חסרת רגש מירידת ה'. הרגשות הם רק של העם החרד מאוד. לעומת זאת בפיוט הקב"ה נותן, בוחר, רוצה, שם, אוהב וכו'. 
ב. עליות ומורדות בחיינו

ציר גיאוגרפי אנכי מסמל לא פעם הייררכיה. התיאור המקראי של מעמד הר סיני הוא דוגמת מופת לכך. הקב"ה העומד בשיא ההייררכיה הקוסמית יורד אל פסגת ההר, בעוד בני ישראל ניצבים ביראה למרגלותיו. 

שתי ההנחיות הבאות נועדו לחבר את ההערה האחרונה גם לפיוט וגם לחייהם של המשתתפים.

· חזרו שוב לפיוט וציינו את המקומות שבהם נרמז הציר האנכי (פעלים ותיאורים המזכירים עלייה/ירידה גבוה/נמוך). הפיוט מלא ברמיזות כאלה – התורה ירדה משחקים, ה' עליון, ההר, לרגלו, מלאכי אלוהים עולים ויורדים בו, עליו ובו ירד וכו' וכו'. שימו לב שבשאר העיסוק ב'עליות ומורדות בחיינו' לא נתייחס אל הפיוט ונחזור אליו רק בחלק ג'.

· שרטטו ציר המייצג את העליות והמורדות בחייכם. 

הניגון החב"די 'הנשמה יורדת לתוך הגוף' מציג את החיים כירידה מהעולם העליון. 

להתעמקות בניגון 'הנשמה יורדת' מומלץ הביצוע המטלטל של האנסמבל האומן ח"י באתר פיוט. הביצוע ארוך יותר וכולל קטע קריאה מרתק אשר לוקח גם לכיוונים אחרים. שווה להכיר גם אם זה לאו דווקא קשור ללימוד הנוכחי.

מומלץ לעבור בשלב זה לעבודה בחברותות, על פי נטיות לבם של המנחה והלומדים, על מנת לאפשר דיון אינטימי. את הלימוד בחברותות אפשר להמשיך עד סוף חלק ב' או אפילו עד המקור האחרון – לשיקול דעתכם.

בכל מקרה, כשחוזרים למליאה מומלץ לבקש תובנות מיוחדות שעלו במהלך הלימוד לפני האסיף. כמובן אפשר גם להמשיך את הלימוד במליאה.

מה אתם חשים בעקבות הניגון החב"די? 

האם גם אתם מרגישים שהנשמה שלכם 'זעקה וי בלידתכם'? האם אתם מעריכים שבסופו של דבר 'כל זה היה כדאי'? 

מה עושה את החיים ל'כדאים'? 

התבוננו בציר ששרטטתם – האם זהו ציר שמשקף את כל חייכם או רק תקופה קצרה בהם - שנה, שבוע, העת האחרונה? אם שרטטתם רק תקופה קצרה, האם תוכלו לשרטט גם את שאר החיים? בחנו את הציר - האם הוא עולה ויורד בהדרגה? האם יש בו פסגות גדולות וחדות או מישורים ארוכים? 

נסו להסביר מה כדאי על פי הציר - האם זמן או אירוע מסוים, ימי שבת וחג, רגע סיום הלימודים, הלידה, תקופה אחרת? אולי הילדות, החופש הגדול, שנת לימודים? האם יש תקופות בחייכם שלא באו לידי ביטוי בציר?
ג. בין שיאים של משמעות לסתם מישור של שגרה
איך מחברים בין זמנים משמעותיים בחיים לשגרה ולרגעי השפל?
המעבר בין רגע משמעותי או תקופה משמעותית בחיים לימי שגרה איננו מובן מאליו. כבר בהתרגשות של מעמד הר סיני כשכל העם מפחד מעוצמת ההתגלות, ה' אומר למשה: "מִי יִתֵּן וְהָיָה לְבָבָם זֶה לָהֶם לְיִרְאָה אֹתִי וְלִשְׁמֹר אֶת כָּל מִצְו‍ֹתַי כָּל הַיָּמִים לְמַעַן יִיטַב לָהֶם וְלִבְנֵיהֶם לְעֹלָם" (דברים ה, כה). במקומות רבים בתורה יש ציווי לזכור מאורעות מיוחדים כמו מעמד הר סיני ויציאת מצרים, על מנת להעניק משמעות לשגרת החיים.
 

האם גם בחייכם האישיים אתם מצליחים להשתמש בזמנים רוויי משמעות על מנת להעניק משמעות לשאר החיים? האם בכלל יש לכם שאיפה כזאת? האם ניתן לעמוד בה?
במאמרו המפורסם 'כהן ונביא' טוען אחד העם שקיימים שני טיפוסי אנשים וכל אחד מהם מחבר באופן שונה בין האידיאליים המשמעותיים להם לבין המציאות. הוא מכנה את שני הטיפוסים 'כוהן' ו'נביא':
[הקטע בדף]

טיפוס 'הכוהן' יודע ליישם את האידאל בחיים עצמם, אבל בתוך כך הוא גם מתפשר עם המציאות. 'הנביא' לעומת זאת דבק באידאל ובו בלבד, ואינו מתחשב באילוצי המציאות. אחד העם עצמו הזדהה כמובן עם הנביא (משה) וחשב על עצמו כמי שאינו מוכן להתפשר ולייסד מדינה בארץ שאיננה מושתתת על האידיאלים הנעלים ביותר. גם אם הוא יצטרך לחכות עוד ארבעים שנה במדבר (בגלות) ולמות לפני שהחזון יתממש.
דומה כי בפיוט 'נרדי נתן ריחו' מודגמת צורת חיבור בין הפסגה של מעמד הר סיני ושגרת החיים. כמו שראינו, על אף שאברהם אבן-מוסה איננו מוותר על הציר האנכי בפיוט, הוא מצליח לתת תחושה שונה לגמרי מזו המופיעה במעמד המקראי. היחס בין האדם לה' איננו רק יחס אנכי הייררכי כמו זה המופיע בתיאור מעמד הר סיני המקראי, אלא יחס בין אוהבים: ה' מתואר כמי שאוהב את ישראל, נותן לעמו את מתנת התורה, והעם מתואר כאהובה שריחה הטוב מגיע למלך האהוב. בהקשר זה כדאי לחזור ולעיין בפיוט:
 

· שימו לב למיקומו של העם לאורך הפיוט.
· מהם הזמנים השונים שבהם עוסק הפיוט?
· כיצד עם ישראל מגיע ל'רום המעלות' בבית הרביעי, אם בבית השלישי נאמר שהם יעלו 'רק במשוך היובל'?
· מה מקומה של התורה בפיוט?
· אל מי מופנים דברי הפייטן בבית האחרון?
בבית הראשון התורה יורדת אל עם ישראל, בבית השני מתואר 'יעקב' – עם ישראל כניצב למרגלות הר סיני. בבית השלישי נאמר שמותר להם לעלות 'רק במשוך היובל', כלומר רק בתקיעת השופר. העלייה הזאת בתקיעת השופר איננה מתממשת בתורה. הפירוש הנפוץ שאליו כנראה מתכוון הפייטן הוא, שבני ישראל יעלו רק לאחר תקיעת שופרו של המשיח. ובכל זאת, בבית הרביעי נאמר שבנתינת התורה העלה ה' את עם ישראל ל'רום המעלות'. 
כל ארבעת הבתים מתארים באופן כללי את מעמד הר סיני מנקודת מבט על-זמנית, אך בבית האחרון יש תפנית והדובר פונה ישירות אל ה' ומבקש הצלה מהגלות. בכך הוא מגלה שהוא נמצא בתקופה מאוחרת יותר.

 

השורה האחרונה של השיר מצביעה בבירור על כך שהיא נועדה לאמירה לפני תפילת 'נשמת' [כמקובל בפיוטים המתחברים לתפילות הבאות אחריהם:]
כך נפתחת תפילת 'נשמת כל חי' הנאמרת בתפילת שחרית של שבת ויום טוב:
נִשְׁמַת כָּל חַי תְּבָרֵךְ אֶת שִׁמְךָ ה' אֱלֹהֵינוּ וְרוּחַ כָּל בָּשָׂר תְּפָאֵר וּתְרוֹמֵם זִכְרְךָ מַלְכֵּנוּ תָּמִיד, מִן הָעוֹלָם וְעַד הָעוֹלָם אַתָּה אֵל, וּמִבַּלְעֲדֶיךָ אֵין לָנוּ (מֶלֶךְ) גּוֹאֵל וּמוֹשִׁיעַ, פּוֹדֶה וּמַצִּיל, וְעוֹנֶה וּמְרַחֵם, בְּכָל עֵת צָרָה וְצוּקָה, אֵין לָנוּ מֶלֶךְ עוֹזֵר וְסוֹמֵךְ אֶלָּא אָתָּה...

מה אמורה להיות העמדה הנפשית של המתפלל על פי המילים הראשונות של נשמת כל חי?
איך היא מתיישבת עם הבית האחרון בפיוט הפותח במצב של חורבן וגלות?
'נשמת כל חי' מבטאת התרגשות של הכרת הטוב. היא מתארת באריכות את כל הטוב שהמתפלל חייב להודות עליו עד כדי כך שאין בידו לומר מספיק תודה. נדמה שבעיני הפייטן, קבלת התורה מאפשרת לעם ישראל להתגבר על הגלות ולהתעלם מהמציאות הקשה ולראות את כל הטוב בחייו.

אסיף:

אם עוד לא חזרתם בשלב זה מהחברותות, זה הזמן להתאסף ולאסוף את החוויות בסבב התייחסויות גדול ומסכם.

 

נסיים בתקווה שדרך הלימוד נוכל למשוך משהו מפסגת המשמעות של הר סיני ומניצוצות המשמעות שבנשמת כל חי אל תוך 'הסועה והסער' שבשגרת היום-יום. מומלץ לחזור לשמוע את הפיוט ואף לשיר אותו - אם את כולו ואם רק בפזמון!
