ת' זה תפילה
דף למנחה
במוקד דף הלימוד מוצעת השוואה בין פיוט ייחודי שכתב הרב יוסף חיים מבגדד, הבן איש חי, פיוט המורכב מרצף אותיות המושרות בזו אחר זו, לבין שיר מודרני שכתבה ומבצעת חווה אלברשטיין. שני השירים מפרקים את המילה, היחידה הבסיסית בדרך כלל בשפה, ליחידות-אטום בסיסיות ממנה, האותיות. על רקע היסוד המשותף בין שני השירים נשוחח עם הלומדים על שאלת תפקיד האותיות והיחס בינן לבין המילים, ועל הפער בין היכולת המילולית לתת לדברים שם ולבטא רגשות, לבין חוויית הרזון של השפה וחוסר היכולת של המילים לשקף את החוויה העמוקה והראשונית של האדם.
מהלך הלימוד:
בפתיחת הלימוד מוצע לבחון את המתח שבין הגילוי לכיסוי, בין הביטוי לצמצום, ובין העוצמה וההחמצה שבמילים. מחד גיסא, המילים הן כלי ביטוי נפלא, ומאידך גיסא, לעתים נדמה כי הן אינן מסוגלות לבטא את מושאיהן. במהלך הלימוד נבחן את שאלת היחס בין היכולת והצורך האנושי לתת ביטוי מילולי ולקרוא לדברים בשמם, לבין חוסר היכולת לשקף במילים מרחבים מעורפלים. נשאל את הלומדים האם גם הם חשים כך לפעמים, ומתי עולות בהם תחושות מעין אלו. 
מקורות לפתיחה: "שתהיי לי הסכין" מאת דוד גרוסמן, "שתיים דובים" מאת מאיר שלו.   
לאחר הפתיחה נאזין לפיוט בביצוע ניצן חן-רזאל ובנותיו ולשיר של חוה אלברשטיין. הפיוט של הבן איש חי נכתב לשמחת תורה, והוא מסמל ואף מממש את תהליך הקניית קריאת אותיות האלף-בית לילדים. בפיוט אין כלל מילים, רק רצף אותיות הנסמכות זו לזו ומושרות בלחן עליז ובביצוע ילדי-מתוק. במידה מסוימת, דומה כי יותר משהוא מפרק את המילה לאותיות, הוא מבטא את השלב ההיולי, טרם חיבורן יחד. השיר של אלברשטיין, לעומת זאת, מתאר במילים את התסכול וחוסר היכולת להתפלל בצורה אותנטית במילים, ואת החוויה הרגשית שמולידה את הצורך לפרק את המילים לאותיות. השיר מבטא באופן מפורש יותר את התחושות הנלוות לשימוש באותיות ואת היחס בינן לבין המילים. כדאי לאפשר למשתתפים להשוות באופן חופשי בין השירים. 
השאלות המובאות בדף מציעות להתמקד בתהליך המשותף של פירוק המילה לאותיות. על רקע המצע המשותף של השירים, מוצע לבחון את ההבדל בין הפיוט, שמתמקד בצירוף האותיות זו לזו כדרך לימוד, לבין הבחירה המודעת להפנות כלפי שמיא את "כל האותיות, אחת אחת מאלף עד תו" ולבקש ממנו "קח אותן בידיך ועשה מהן תפילות...".
בסיום הלימוד מוצע לחזור לשאלה המרכזית, של יכולת הביטוי אל מול הצמצום בשפה, ולשוחח על דרכי תקשורת נוספות שאינן מילוליות. האם אותו מתח שבין גילוי לכיסוי מאפיין גם אותן? האם וכיצד יש להתמודד עם תחושות ההחמצה הנלוות למילים? 
מקורות: "מעשה מאבידת בת-מלך" מאת  ר' נחמן, "בלי המילים" מאת שלמה טנאי, "שתיים דובים" מאת מאיר שלו. 
נחתום את הלימוד בשירו של שלמה טנאי "להשאיר". ניתן לשוחח עליו אך ניתן גם "להשאיר"...
נספח למנחה:
1. רבי יוסף חיים מבגדד, המכונה על שם ספרו 'בן איש חי', היה מגדולי האחרונים: מנהיג, מקובל, פוסק, דרשן, מחבר ואף פייטן. הבן איש חי כתב למעלה ממאתיים פיוטים, רובם נותרו עדיין בכתבי היד. נושאים מגוונים משתקפים בהם: מעגל השנה, דמויות מהמקרא ומהתלמוד, ארץ-ישראל, גאולה ועוד. מבין פיוטיו מתייחד הפיוט לשמחת תורה המורכב מאותיות בלבד.
2. לשירה של חוה אלברשטיין ניתן להשוות, בנקודות שונות, את הסיפור החסידי הבא:
"סיפור חסידי מפורסם מספר על רבי ישראל בעל שם טוב, שכשהיה רואה שפורענות מתרגשת לבוא על ישראל, היה הולך למקום אחד ביער ומתייחד עם נפשו. שם היה מדליק אש, אומר תפילה אחת, ונס היה מתרחש, והגזירה הייתה מתבטלת.
לאחר זמן, כשהיה תלמידו רבי דוב בר, המגיד ממזריץ', צריך לבקש רחמים על ישראל, היה הולך לאותו מקום ביער ואומר: ריבונו של עולם, הטה אוזנך. איני יודע כיצד מדליקים את האש, אבל עדיין יכול אני לומר את התפילה, והנס היה מתרחש.
ולאחר זמן היה רבי משה לייב מסאסוב הולך אף הוא, כדי להציל את עמו, אל היער ואומר: איני יודע כיצד מדליקים את האש, איני יודע את התפילה, אבל יכול אני למצוא את המקום, וצריך שיהא די בכך. ודי היה בכך: שוב מתרחש היה נס.
והגיע זמנו של רבי ישראל מרוז'ין לבטל את הגזירה. יושב היה בכורסתו, ראשו נתון בין כפות ידיו, ומשיח עם הקדוש  ברוך הוא: איני יכול להדליק את האש, איני יודע את התפילה, אף איני יודע למצוא את המקום ביער. איני יודע אלא לספר סיפור זה. צריך שיהיה די בכך. ודי היה בכך."
(מתוך ההקדמה לספר "שערי היער" מאת אלי ויזל, הוצאת עם עובד 2007)
