הצעת הנחיה

רציונל:

מהו 'צלם אלוהים'? כיצד הבינו את הביטוי מפרשים שונים, ומהי משמעות הביטוי בעבור הלומד? אילו מחשבות מעורר הביטוי ביחס לקשר שבין מהות האדם והמהות האלוהית?

הלימוד עוקב אחר ביטוי זה למן המקור שבו הוא מופיע בספר בראשית, דרך המשנה, המדרש והרמב"ם, תוך הרחבתו והעמקתו עד למשמעויותיו בעינינו

תיאור מתודי :
בית מדרש 'קולות בנגב' פועל ליצירת זהות יהודית אותנטית, רלוונטית ועדכנית בקרב הלומדים, אגב רכישת ידע, הפנמתו, והבאתו לידי ביטוי בתודעה ובאורח החיים, כל אורח חיים, של הלומד.

כל מפגש נפתח בעשרים דקות עד חצי שעה של שיחה במליאה שבה נמתחים קשרים אל המפגש הקודם: אילו שאלות נותרו פתוחות, באיזו תחושה יצאו הלומדים מהלימוד, אילו שאלות המשיכו להעסיק אותם, וכיצד הדהד הלימוד בתוכם בזמן שעבר מאז ועד עתה.

בהמשך מציג המנחה את נושא הלימוד הנוכחי, את הטקסטים העומדים במרכזו, את הרציונל ואת הקשר של הלימוד לרצף הלימודי או לנושא המרכזי השנתי. 

לאחר הקדמה קצרה נשלחים הלומדים להתמודד עם המקורות בקבוצות קטנות.

הלימוד בחברותא מתבסס על שאלות מנחות אך הוא מאפשר ללומדים להעלות שאלות תוך כדי הלימוד העצמי, ומעודד אותם לבחון מה לא מובן בטקסט, מה נחווה כסתירה פנימית, וכדומה.

לאחר כשעה של לימוד עצמי, חוזרות הקבוצות אל המליאה, ובה ישמיעו את התובנות שאספו מן הלימוד. המנחה יוסיף תוספות משלו וישזור את הדברים שנאמרו לכדי אמירה משמעותית.  
עזר למנחה

הלימוד עוסק בבירור המושג 'צלם אלוהים', ובשאלות הנובעות מהפרשנויות השונות שניתנו לו במהלך הדורות. 

סיפור הבריאה המובא בפרק א בספר בראשית, מעלה שאלות רבות. למשל, אל מי פונה אלוהים במילים 'ויאמר אלוהים'? מדוע הוא נוקט לשון רבים ('נעשה אדם בצלמנו כדמותנו')? מדוע נאמר תחילה 'בצלם אלוהים ברא אותו' ומיד אחר כך 'זכר ונקבה ברא אותם'? המדרש כמובן היה ער לשאלות אלה וכך גם התלמוד הבבלי (עירובין יח, ע"א; ברכות סא, ע"א ועוד) והציע פרשנויות שונות להבנת המושג 'צלם האלוהים'.

כפי שנראה, גם הרמב"ם מתייחס לשאלה זו [בגישה השכלתנית האופיינית לו]. הרמב"ם  טוען כי במילים 'בצלם אלוהים ברא אותו', הכוונה היא שהמהות האנושית שנבראה בצלם, היא השכל. השכל הוא מהות שאין להגדירה על פי תבנית ותואר, וכמו האל, הוא חסר כל ממד של גשמיות. אלא שהאדם איננו אל, ולכן אין בו את האחדות המוחלטת הקיימת באלוהות. האדם נברא בצלם, אך הוא איננו 'ה-צלם'; בשונה מהאלוהות שאין בה ריבוי, אצל האדם קיים ריבוי של גוף, נפש ונשמה. 

מדרש בראשית רבה מנסה להתמודד עם המושג 'בצלם אלוהים' דרך הגדרת החיים והמוות, מבחינת סופיות החיים. נקודת ההנחה היא שאלוהים צריך היה להחליט אם לברוא את האדם מהעליונים (מהמלאכים) או מהתחתונים (כשאר הברואים), והוא מחליט לברוא אותו הן מהעליונים והן מהתחתונים. המשמעות היא שלאדם יש ייחודיות מחד, במובן של זהות ייחודית מול שאר הברואים, וריבוי מאידך, במשמעות שיש לו גוף ונפש, שלא כמו למלאכים, שגם בדמותם נברא.

המשנה במסכת סנהדרין עוסקת בצורך להזהיר עדים בדיני נפשות, שלא יקלו ראש בעדותם משום שמדובר בחיי אדם. מכאן היא מגיעה לדון במהות האדם שנברא יחידי, ומבררת מהו תפקידו עלי אדמות, שנגזר מעצם בריאתו 'בצלם אלוהים'.

לסיכום, דרך הטקסטים נבחנות גישות שונות להבנת בריאתו של האדם בצלם אלוהים. הלומד מוזמן לברר עם עצמו מהם תפקידיו של האדם על פני האדמה, מהו אותו 'צלם אלוהים' שממנו נגזרות תכונותינו כבני אדם, ואילו השלכות יש לכך על חיינו כאן ועכשיו.  
