תיאור מתודי 
בית מדרש 'קולות בנגב' פועל ליצירת זהות יהודית אותנטית, רלוונטית ועדכנית בקרב הלומדים, אגב רכישת ידע, הפנמתו, והבאתו לידי ביטוי בתודעה ובאורח החיים, כל אורח חיים, של הלומד.

כל מפגש נפתח בעשרים דקות עד חצי שעה של שיחה במליאה שבה נמתחים קשרים אל המפגש הקודם: אילו שאלות נותרו פתוחות, באיזו תחושה יצאו הלומדים מהלימוד, אילו שאלות המשיכו להעסיק אותם, וכיצד הדהד הלימוד בתוכם בזמן שעבר מאז ועד עתה.

בהמשך מציג המנחה את נושא הלימוד הנוכחי, את הטקסטים העומדים במרכזו, את הרציונל ואת הקשר של הלימוד לרצף הלימודי או לנושא המרכזי השנתי. 

לאחר הקדמה קצרה נשלחים הלומדים להתמודד עם המקורות בקבוצות קטנות.

הלימוד בחברותא מתבסס על שאלות מנחות אך הוא מאפשר ללומדים להעלות שאלות תוך כדי הלימוד העצמי, ומעודד אותם לבחון מה לא מובן בטקסט, מה נחווה כסתירה פנימית, וכדומה.

לאחר כשעה של לימוד עצמי, חוזרות הקבוצות אל המליאה, ובה ישמיעו את התובנות שאספו מן הלימוד. המנחה יוסיף תוספות משלו וישזור את הדברים שנאמרו לכדי אמירה משמעותית.  
הצעת הנחייה

המתח שבין היחיד ליחד, בין האדם הבודד לבין החברה הסובבת, בין האחד לאחר, מלווה את האדם מרגע היבראו.  כבר בסיפור הבריאה הראשון, נברא אדם יחידי, "בצלם אלוהים ברא אותו", (בראשית פרק א' כז') אך מיד בהמשכו של אותו הפסוק כתוב: "זכר ונקבה ברא אותם" (שם).

בסיפור הבריאה השני, נברא האדם יחידי. אך מהר מאד מגיע אלוהים למסקנה כי: "לא טוב היות האדם לבדו" (בראשית ב' יח'), ובורא לו עזר כנגדו. 

מהו אותו "לא טוב"? כנגד איזה "רע" עומד אותו "לא טוב"?

מדוע לא טוב היות האדם לבדו? ואם כך, מדוע נברא יחידי מלכתחילה? כלום לא ידע אלוהים מראש, כי "לא טוב היות האדם לבדו"?

ואם לא טוב היות האדם לבדו, מדוע מורכבת כל כך מערכת יחסיו המתמדת עם הזולת?מהי מורכבות זו, וכיצד היא באה לידי ביטוי בטקסטים המביאים את המתח שבין היחיד ליחד?

לא לחינם כרוכים המושגים "יחיד" ו"יחד" גם מהבחינה הלשונית. היחיד נולד אל תוך היחד, ותלוי בו, כל זמן שהוא איננו יכול לעמוד ברשות עצמו. וכשהוא עומד ברשות עצמו, הוא מגלם בתוכו את שאיפות היחד, את תרבות היחד,  ואת שפתו. עם זאת, בונה לעצמו היחיד ייחודיות משל עצמו, אשר מנסה להינתק מהיחד, ועם זאת, להיות חלק ממנו.

הדיאלקטיקה המובנית בין היחיד ליחד היא עניינה של דף מקורות זה.

הטקסטים שלפנינו בוחנים את אותה הדיאלקטיקה, ואת מאפייניה השונים. החל מחוסר ההכרה לה זוכה חוני המעגל, בהיכנסו לבית המדרש שבעים שנה אחרי שנרדם, וכלה באודיסס, אשר חוזר לביתו, ואיש איננו מזהה אותו. 

כיצד משפיעה עלינו התעלמותה של החברה מאיתנו? כיצד אנו מתמודדים עם חוסר הכרה חברתי, כאשר אנו הופכים להיות "שקופים" לחברה?

כיצד מגיבים האחרים לייחודיותו של האחד, לשונותו?

המונח "יחיד" מופיעה בפעם הראשונה בסיפור עקדת יצחק. "קח נא את בנך את יחידך אשר אהבת, את יצחק". כבר בפסוק זה, היחיד הוא זה, הקשור בקשר העז ביותר אל האחר, אל האב. אין הוא עומד ברשות עצמו. ושוב, עולה השאלה, האם יש ליחיד קיום מבלעדי החברה אליה הוא משתייך?

עמיה ליבליך, במאמר "יחיד ויחד – מבט פסיכולוגי עכשווי" (בתוך: יחיד ויחד, עורכים: בילסקי אמילי, זליגמן תמנע, שנאן אביגדור, הוצאת הקיבוץ המאוחד, 2007) אומרת כי אין יחיד שהוא מנותק מהיחד. "חקירת האדם כמבודד מן ההקשר הבין אישי היא כשל בחשיבה שלנו, מקור לפשטנות ולטעויות אין ספור. כמעט כל מחשבה שיש בראשנו, כל רגש שאנו חשים, מכוון אל מושא חיצוני, יחיד או קבוצה. כל תהליך שאנו עוברים במתרחש בעולם הבין אישי. אפילו הורמונים, שהם לכאורה חלק מהפיזיולוגיה של הגוף "הפרטי", מגיבים על מצבים חברתיים חיצוניים, וגורמים לשינויים בהרגשת היחיד..... השפעת היחד על כל פרט באה לידי ביטוי בכך שאין חוויה ללא שפה, ללא מערכת מילולית המבטאת אותה, והשפה מקורה תמיד בחוץ, בתרבות, בחברה. שפה איננה רק כלי ביטוי, אלא היא עצמה מכוננת את המציאות שאנו חווים". (שם, עמ' 32)
דף הלימוד מכיל את המקור לדילמה אותה אנו מעלים בלימוד. מהו אותו "לא טוב" בהיות האדם לבדו, על פי ספר בראשית, כיצד מתמודדים עם אותו הלבד חוני המעגל ואודיסס, בשירו של חיים גורי, וכיצד רואה הרמב"ם את תפקידו של היחיד בחיבורו הרציונאלי אל החברה. 

הטקסטים משקפים עמדה הטוענת כי יש סתירה מובנית בין הצורך העמוק שלנו בהשתייכות, לבין צורך מהותי לא פחות, בהגדרה ייחודית משלנו, לעצמיותנו ולאישיותנו. 

הטקסטים נבחרו כך, שהשאלה העקרונית תוצג באמצעות המקור הקדום ביותר, התורה, שתי התייחסויות סיפוריות, הנובעות מהחוויה המתוארת בהם, והתייחסות אחת ממקום שאיננו חוויתי, אלא רציונאלי.

