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רציונל
הלימוד מתמקד בבחינה של שדה העבודה כמרחב מורכב, וזאת בשל מערכת היחסים הסבוכה שבין העובד והמעביד. נושא זה משיק לנושא ההעסקה הפוגענית, שלו ניתן להקדיש מפגש נוסף. מומלץ בשלב ראשון להקדיש את הדיון להסתכלות כוללת על יחסי עבודה ומורכבותם, ולא לאפשר לדיון לגלוש מיד לנושא העסקה פוגענית.

בלימוד נשלב עיון בשיר המתאר יחסי עבודה 'חוקיים' אך בלתי אנושיים, עם לימוד הציווי המקראי למעסיק, ונמשיך במשנה המפרטת את תנאי ההעסקה הראויים. נרחיב את ההסתכלות בעזרת פרשנותו של עמנואל לוינס למשנה, ונסיים בקריאת עדויות של עובדים בישראל 2009.

שירה של יודית שחר מזמין אותנו לעיין בנקודות המרכזיות שעולות ממנו, בפער הקיים לעתים בין תנאי העסקה חוקיים לתנאי העסקה הוגנים או אנושיים. כמו כן כדאי להתייחס לעבודות שבהן מועסקות בעיקר נשים, והגורמים שמביאים לכך. חשוב לספר גם על המשוררת, כלוחמת למען זכויות עובדים.

הפסוקים מספר דברים מציבים דרישה בסיסית שלא לעשוק את העובד ושלא להלין את שכרו. הפסוקים קושרים בין השכיר לעני, ובכך מסבים את תשומת לבנו למצבי התלות וההייררכיה המשותפים להם. הפסוקים מעוררים שאלה פרשנית בנוגע לקשר זה – האם עלינו להימנע מלעשוק כל דמות בנפרד, או רק את השכיר העני? ייתכן גם שההנחה היא שכל שכיר הוא במצב כלשהו של עוני. כאן ניתן להביא מספר נתונים על שיעור העניים העובדים בישראל, ועל הקשר שבין עבודה ליכולת התפרנסות.

משנת 'השוכר את הפועלים' מציבה נורמות העסקה, ובעיקר תובעת לעגן את ההעֲסקה בהסכם מוקדם בין העובד למעביד. בלימוד המשנה נשים לב למרכיבים הכלולים במחויבות המעביד, ולעצם העובדה שהמשנה תובעת חובות רק מן המעביד ולא מן העובד. חשוב לעמוד על מרכזיותו של 'מנהג המקום' כקריטריון קובע, וכן על חשיבות ההסכם עבור המעסיק והמועסק כאחד.

דבריו היפים של לוינס מרחיבים את המבט ומקנים לו מבט אקטואלי, השואב ממסורת אבות. בדף מובאים קטעים ממאמרו, אך מומלץ לקרוא את המאמר בשלמותו.
בסיום הלימוד נקשור בין ציווי התורה והמשנה למציאות חיינו. מתוך עדויות העובדים נוכל לסמן כמה סוגיות מרכזיות ביחסי עבודה, כגון הכרת החוק, מימוש זכויות, זכות ההתאגדות, תנאֵי העסקה, דרכי תגמול שונות (ולא כספיות), השפעת המצב הכלכלי, והאם הוא מחייב ניצול עובדים ועוד. 

במהלך הלימוד כולו יש מקום לשיתוף נרחב מחוויות המשתתפים במקומות עבודה שונים, ובכך להדגים את הסוגיות השונות שעולות בלימוד.

תיאור מתודי
לימוד במליאה
מומלץ לפתוח את המפגש בסבב אסוציאציות למושג 'עבודה'. מתוך הדברים שיעלו ניתן למשוך חוטים להיבטים שונים של העבודה בחיינו – פרנסה, סיפוק, היחס בין עבודה לעוני, חוויות חיוביות ושליליות מעבודה, וכן: מהם תנאי העסקה שלא היינו מוכנים להשלים עמם, והאם 'הקווים האדומים' תלויים בטווח האפשרויות הכלכליות והחברתיות שלנו.

נפתח את הלימוד בקריאת שירה של יודית שחר, ונעיין בנקודות המרכזיות שעולות ממנו. 

מתוך הנושאים שעלו בדיון עד כה ניתן לעבור לציווי התורה למעסיק, בעזרת הפסוקים מספר דברים כד, יד-טו, ועיון בשאלות שהם מעלים, המופיעות בדף הלימוד.

נעבור ללימוד פירוט החובות המוטלות על המעסיק, כפי שהן מופיעות במשנה בבא מציעא, ז, א.

לימוד בחברותא
נלמד בחברותא קטעים מתוך פרשנותו של לוינס על משנתנו. זהו קטע לא קצר, אך מכיוון שהוא עוקב אחר מהלך המשנה, כדאי לקרוא את כולו ולהתעכב עליו בלימוד בקבוצות קטנות. נזמין את המשתתפים לחשוב האם הם מזדהים עם הנאמר, ונבקש מהם לבחור משפט מרכזי או משמעותי בעיניהם.

דיון משותף

בחזרה למליאה, נזמין לשתף במשפט הנבחר מדברי לוינס, וכך להזכיר נקודות מרכזיות מדבריו.

לסיום, וכחיבור למציאות חיינו, נקרא כמה עדויות של עובדים ומעבידים על תנאי ההעסקה במקום עבודתם. מתוך הדברים ננסה להגדיר את הסוגיות המרכזיות היום ביחסי עבודה, ולהבחין בין נקודות המבט של עובדים שונים – מעסיק ומועסק, שכיר ועצמאי, נשים וגברים.

* הערה למנחה: ניתן להחליף את הסדר בשיעור - לפתוח בעדויות העובדים, מהן לגזור את הסוגיות המרכזיות, ולסיים בשירה של יודית שחר, כנקודת מבט נוספת.

