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ויקרא כא-כה: 'מום בו' 
ד"ר אליזבט גולדוין
דף למנחה
פרקים כג ו-כה בספר ויקרא הם פרקים כה חשובים וגדושים עד שהם מצריכים לימוד ממוקד בהם. פרק כג מפרט את כל החגים והמועדים שמקורם בתורה, וכדאי להתעכב בהם על דרך עיצוב הזמן היהודית. בהקשר זה כדאי לפנות לאברהם יהושע השל והמושג 'אדריכלות בזמן' שטבע (בספרו 'השבת'). 

פרק כה מתמקד בערבות חברתית דרך השמיטה והיובל, וחוקים חשובים נוספים שהם תשתית ערכית רבת ערך: כג וְהָאָרֶץ לֹא תִמָּכֵר לִצְמִתֻת כִּי לִי הָאָרֶץ, כִּי גֵרִים וְתוֹשָׁבִים אַתֶּם עִמָּדִי.  כד וּבְכֹל אֶרֶץ אֲחֻזַּתְכֶם גְּאֻלָּה תִּתְּנוּ לָאָרֶץ [...] נה כִּי לִי בְנֵי-יִשְׂרָאֵל עֲבָדִים עֲבָדַי הֵם אֲשֶׁר הוֹצֵאתִי אוֹתָם מֵאֶרֶץ מִצְרָיִם אֲנִי ה' אֱלֹהֵיכֶם. 
אלה פסוקים כה תשתיתיים, עד שבהחלט הם מצדיקים מפגש עליהם ועל הדרך שבה הם מעצבים תודעה של ערבות חברתית. על נושאי השמיטה והיובל תוכלו למצוא דפים מצוינים ב'מדרשת'. 

נושא נוסף העולה בחוזקה מפרק זה הוא היחס שבין דת למוסר, שכן אלוהים מתיצב להגנה על החוקים החברתיים הקשים לביצוע. ריבוי הביטויים 'וְיָרֵאתָ מֵאֱלֹהֶיךָ', ו-'אֲנִי ה' אֱלֹהֵיכֶם', המופיעים בפרק זה העוסק כולו במערכת רווחה וערבות, מצדיקים גם הם לימוד. בהקשר זה אני מפנה אתכם לדף הקודם בפרויקט 929 ('ויקרא טז-כ: קדושה: מהות או הבניה' שעוסק גם בקשר שבין דת למוסר), וכן למאמרי 
https://www.elisabeth.co.il/ScientificArticles/דת%20ומוסר.pdf
אך למרות כל הנושאים החשובים החלטתי להתמקד בדף זה דווקא בנושא שולי לכאורה, ואולי  דווקא בשל שוליותו ובשל העובדה שאנו נוטים לדחות אותו הצידה לטובת נושאים חשובים או עקרוניים יותר. המדובר בסוגיית בעלי מומים – כהן בעל מום שאינו רשאי להיכנס לקודש ובעל חיים בעל מום שאינו יכול להעלות כקורבן. אני סבורה שאנחנו צריכים ללמוד להתייחס אל בעלי צרכים מיוחדים כאל בני אדם שווי זכויות לנו בכל דבר ועניין, כאל סובייקטים ולא כאל אובייקטים. אני סבורה שכחברה אנו נוטים להיות חסרי חמלה לכל המוחלשים שבינינו: בעלי צרכים מיוחדים, עניים וקשישים. גם הם 'עבדי ה'' שחובה עלינו לשלבם בחברה, להעניק להם תנאים לחיים בכבוד ולהתייחס אליהם כאל בני אדם שווים לכל דבר ועניין. לכאורה זה עניין טריוויאלי. למעשה זה מאתגר מאוד. 
בפתיחת הלימוד מומלץ לשאול את הלומדים מי הוא בעל צרכים מיוחדים במעגל מכריהם, האם למדו עם אנשים בעלי צרכים מיוחדים, האם שירתו בצבא עם בעלי צרכים מיוחדים והאם הם עובדים עם אנשים כאלה, ובקצרה: מהן נקודות המפגש שלהם עם בעלי צרכים מיוחדים ומה קורה להם במפגשים אלה.  

את קריאת הפסוקים אפשר להדגיש ברוח ההצגה 'ויאמר וילך' – להדגיש את המילים 'מום בו' השבות ומופיעות בהם, ולשאול איזו השפעה רגשית יש לחזרה על מילים אלה?

היום השיח המקובל אינו מדבר על בעלי מום כי אם על 'בעלי צרכים מיוחדים'. האם שינוי המילים משנה משהו בהתייחסות? איזו תודעה הוא אמור לייצר? האם המטרה מושגת? 

מוצע שהמשך לימוד הדף ייעשה בקבוצות קטנות (חברותות), כאשר האסיף בסוף הלימוד יהיה במליאת הקבוצה ויאסוף רעיונות מעשיים לשילוב טוב יותר של בעלי צרכים מיוחדים בחברה ובסביבה הקרובה לנו.  
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