דפי עלמא למדרשת

שמות כו-ל

הבגד עושה את הכהן

מבוא
מקבץ הפרקים שאנו קוראים השבוע מוקדש, רובו ככולו, לבניין המשכן ועשיית כליו. ההנחיות המדויקות נמסרות בפירוט רב ובולטות בחריגותן אל מול שפתו התמציתית בדרך כלל, אשר אינה מכבירה בתיאורים, של המקרא. לא רק סגנונם של הפרקים מעורר תהייה, אלא אף עצם תוכנם ומהותם. לצד רגעי ההתגלות הדרמטיים בסיני, מוקדשת בפרקים כו-ל תשומת לב רבה לחומר, לסגנון, לפרטי עיצובו של המשכן על כלי הקודש המשמשים בו, ובכללם גם בגדי הכהנים. 
המעבר מן ההבטחה המרוממת "ושכנתי בתוכם" (שמות כ"ה, ח) אל טיפול דקדקני בקרסים ובלולאות של אוהל המשכן מעורר קושי: כיצד יש להבין את העיסוק הנרחב, חסר התקדים, בחומר ואת הנוקדנות בכל הנוגע להכנת הכלים? האם כך מתכוננת החוויה הדתית? האם ניתן להציג מפרט טכני של קדושה? אלה הן השאלות המרכזיות שמתעוררות לנוכח הפרקים הללו. 
פרשנים התמודדו עם שאלות אלה באמצעות חקירת מרחב היחסים שבין חפצי המשכן לבין העושים אותו ועוד יותר – מתוך עמידה על המשמעויות הסמליות שיש לעיצובם של כלי הפולחן.
אנו נבקש למקד את הדיון בפרק כ"ח, העוסק במדי הכהונה. נרצה לחקור את הממדים הסימבוליים שיש לתלבושתם של הכהנים ולעמוד על התפקיד המרכזי שיש לבגדים עצמם בעיצוב דמותו של הכהן המשרת בקודש.
הצעה בנוגע למתכונת הדיון: מבנה הלימוד מתאים מאוד לעבודה בקבוצת קטנות ולתנועה דינמית בין מליאה וחברותא. מומלץ לפתוח את המפגש במליאה, ואחר כך (פרקים 1 או 3 מתאימים לכך במיוחד) להקדיש זמן ללימוד המקורות ולדיון בשאלות הנלוות אליהם בקבוצות קטנות. העבודה בחברותא מאפשרת לכל הלומדים לקחת חלק פעיל בשיחה, להחליף רעיונות ולהעמיק בניתוח המקורות. לאחר פרק של עבודה בחברותא מומלץ להתכנס ל"אסיף" במליאה, ולהזמין את הקבוצות לשתף ברשמים מן הדיון שהתפתח. בחלקו האחרון של הלימוד אנו מציעים להקדיש זמן ליצירה  בקבוצות קטנות.
פתיחה

נפתח בקטע קצר מתוך ספרו של אנטואן דה סנט אכזופרי, "הנסיך הקטן" (1943):
יש לי נימוקים כִּבדי-משקל להאמין שהפלנטה ממנה הגיע הנסיך הקטן היא אסטרואיד שכינויו B-612.
אסטרואיד זה נצפָּה רק פעם אחת דרך הטלסקופ. היה זה בשנת 1909, על ידי תוֹכֶן תורכי.
לאחר שגילה את תגליתו, הציג אותה האסטרונום התורכי בפני הקונגרס האסטרונומי הבינלאומי, בתצוגה מרשימה, אבל איש לא האזין לדבריו, משום שהיה לבוש בתלבושת תורכית. כאלה הם המבוגרים.

למזלו של אסטרואיד B-612, חוקק השליט התורכי חוק המחייב את נתיניו, ייהרג ובל יעבור, ללבוש בגדים אירופאים.
ב-1920 שב התוכן התורכי והציג את תגליתו. זאת הפעם היה לבוש בסגנון אלגנטי, והכל קיבלו את חוות דעתו.
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נשאל: מהי הביקורת שנמתחת כאן? כנגד איזו נטייה אנושית מתקומם סנט אכזופרי?
האם נקלעתם למצב דומה, בו שפטתם אחרים או נשפטתם על סמך מראה חיצוני? ספרו על סיטואציה כזו.

סנט אכזופרי לועג לשטחיות ולצביעות שמאפיינות את עולם המבוגרים. מן הקטע עולה כי ה"מבוגרים" עיוורים למהותם של הדברים. הם מייחסים חשיבות רבה למראה החיצוני, ומושפעים מן התדמית – אך מחטיאים משום כך את העיקר או שוגים בפירוש שהם מעניקים למציאות.
תבונתו של המלומד ותקפות חישוביו אינם תלויים כמובן במלבושיו. אין להסיק מן האלגנטיות של הדובר על האלגנטיות של התיאוריה, לא כל שכן על ערך האמת שלה. אולם, למקרא התיאור הגדוש של מדי הכהנים ולנוכח ההנחיות המפורטות הנמסרות בפרק כ"ח, יש לשאול על היחס שבין דמותו של הכהן, תפקידו ומעמדו, לבין תלבושתו. במהלך הלימוד נרצה לבחון באיזו מידה קדושתו של הכהן צומחת ומתכוננת מתוך מדיו. 

1. הבגד עושה את האדם
נעיין בכמה מקורות הדורשים את תפקידם ומשמעותם של הבגדים:
בעל העקדה: 'האדם ניכר בלבושו הכרה חיצונית, אם סוחר, אם פרש אם פרוש' (עקדת יצחק, שמות שער נא).
הרש"ר הירש: 'שלעולם יזכיר הבגד לאדם את תעודתו האנושית והמוסרית ואבי האנושות הגיש אותו לבנו שעה שגירשו מגן עדן אל בית החינוך של העמל והמחסור ובשעה שסכנת התהייה הבהמית ארבה לנפשו. כשלעצמו, הבגד מזכיר לאדם את תעודתו האנושית המוסרית, והרי הוא הציון הראשון והבולט ביותר של מהות האדם בהופעתו החיצונית' (פירוש לשמות פרק כח פסוק מג).
בנו יעקב: ד"ה: 'ויעש ה' אלוקים לאדם כתנות עור': 'הלבוש אינו רק הגנה בפני הקור, אינו רק קישוט, הוא סימן ההיכר הראשוני וההכרחי לחברה אנושית, והיא – בהרגשתו המוסרית של האדם – מותר האדם מן הבהמה. דרגתו וכבודו של האדם ניכרים בסימנים הנתונים במדיו. עצם הלבוש – כבוד הוא לאדם. לכהנים ניתנים בגדים מיוחדים "לכבוד ולתפארת" (שמות כ"ח ב')' (פירוש לבראשית פרק ג' כ"א).
נשאל: אילו משמעויות ותפקידים שונים מייחסים הפרשנים לבגדיו של האדם? באילו מובנים "הבגד עושה את האדם" על פי הפירושים הללו?

קל לעמוד על תפקידם החברתי של הבגדים, כסַמָּנים של זהות, מקצוע ומעמד. כולנו מתנסים לעתים קרובות בסיטואציות שבהן האופן שבו אנו מציגים את עצמנו והרושם שאנו מותירים נקבע במידה רבה על פי תלבושת ומראה חיצוני, והאופן שבו אנו מתרשמים מאחרים, למשל בעלי תפקיד (רופאות, אנשי כוחות הביטחון, משפטנים) נקבע על פי מדיהם המקנים להם סמכות. הפרשנים עומדים על כך, אולם מייחסים לבגדים משמעות נוספת, עמוקה יותר - כסמל לאנושיותו של האדם וכתזכורת להיותו, בשונה מבעלי החיים, יצור בעל תודעה וכושר מוסרי. הבגד "עושה" אדם במובן שהוא מבדילו מן החיה ומציין עידון, ריסון וצניעות שמאפיינים את הקיום האנושי (מאז עזב האדם את גן העדן...). אפשר לומר כי הבגד מכסה ומגלה – הוא מסתיר את הגוף העירום, ובאותה עת חושף את סיפורו של האדם הלובש אותו.

נשים לב לכך שהמדרש קושר בין בגדיו של אדם הראשון (כתנות העור שעשה ה' לאדם וחוה עם גירושם מגן העדן) לבין בגדי הכהנים:

'וַיַּעַשׂ ה' אֱלֹהִים לְאָדָם וּלְאִשְׁתּוֹ כָּתְנוֹת עוֹר וַיַּלְבִּשֵׁם' (בראשית ג', כא).
לאחר שאדם וחווה אוכלים מפרי עץ הדעת ומתביישים לפתע בגופם הערום, ולפני שהם מגורשים מגן העדן - מכין להם ה' כתנות עור. הפרשנים כורכים בין בגדי הכהונה לבין אותן כתנות העור שהעניק ה' לאדם וחווה:

'מהו כתנות עור? בגדי כהונה גדולה שהלבישן קב"ה' (תנחומא תולדות יב).
מה עשויה להיות משמעותו של החיבור הזה? איזה אור הוא שופך על מעמדם של בגדי הכהונה ושל בגדי אדם הראשון?
ניתן לפרש את החיבור בין תלבושתם של הכהנים לבין מלבושם הראשון של אדם וחווה לאחר הגירוש מגן העדן, בדרכים שונות. הוא עשוי להקנות לבגדי הכהנים אופי מיוחד, נצחי וקמאי, או לחלופין - לסמן את המעבר מבושה (שהגדירה במידה רבה את כסותם הראשונה של אדם וחווה) לכבוד (המאפיין את בגדי הכהנים). 

2. הבגד עושה את הכהן

וְעָשִׂיתָ בִגְדֵי קֹדֶשׁ לְאַהֲרֹן אָחִיךָ לְכָבוֹד וּלְתִפְאָרֶת. וְאַתָּה תְּדַבֵּר אֶל כָּל חַכְמֵי-לֵב אֲשֶׁר מִלֵּאתִיו רוּחַ חָכְמָה וְעָשׂוּ אֶת בִּגְדֵי אַהֲרֹן לְקַדְּשׁוֹ – לְכַהֲנוֹ לִי. וְאֵלֶּה הַבְּגָדִים אֲשֶׁר יַעֲשׂוּ: חֹשֶׁן וְאֵפוֹד וּמְעִיל וּכְתֹנֶת תַּשְׁבֵּץ, מִצְנֶפֶת וְאַבְנֵט. וְעָשׂוּ בִגְדֵי קֹדֶשׁ לְאַהֲרֹן אָחִיךָ וּלְבָנָיו לְכַהֲנוֹ לִי. וְהֵם יִקְחוּ אֶת הַזָּהָב וְאֶת הַתְּכֵלֶת וְאֶת הָאַרְגָּמָן וְאֶת תּוֹלַעַת הַשָּׁנִי וְאֶת הַשֵּׁשׁ.
(שמות פרק כ"ח, פסוקים ב-ה)

הפסוקים רומזים כי התקדשותו של הכהן וכניסתו אל תפקידו תלויה או נובעת מבגדיו: 'ועשו את בגדי אהרן לקדשו לכהנו לי'. הגמרא מוסיפה ומחדדת את חשיבותם של המדים כתנאי לכהונה, בבחינת הבגד 'עושה' את הכהן:

'בזמן שבגדיהם עליהם כהונתם עליהם; אין בגדיהם עליהם – אין כהונתם עליהם' (בבלי, זבחים יז, ע"ב).
ומוסיף על כך הרש"ר הירש בפירושו לספר שמות פרק כ"ח:

'בגדי כהונה: רק על ידם מתכהן הכהן ויוצא מתוך פרטיותו מלאת החסרונות [...]
'יוצא שהם אינם רק תכשיט חיצוני ושיש להם משמעות שעליה צריך לתת את דעתו לא רק אדם המתבונן בהם, אלא הכהן עצמו. הם צריכים לכסות ללא חציצה את חלקי הגוף שלהם הם מיועדים, הווה אומר – הכהן חייב להתמזג עמהם לגמרי'. 

מן הנאמר כאן עולה כי דמותו של הכהן מעוצבת באמצעות תלבושתו, ועליו להיבלע ולהיטמע בה. אולם ניתן לייחס לכך משמעויות שונות, ומעניין להבחין ביניהן. כיצד, אם כן, ניתן להבין את הזיהוי המלא של התפקיד עם המדים: האם על הכהן להיעלם בתוך מדי השרד (כלומר לבטל לגמרי את זהותו ותכונותיו – עד כדי כך שהוא עצמו חסר חשיבות), או שמא עליו להתמזג בהם ולספוג את כבודה וסגולותיה של התלבושת (להתעלות באמצעות בגדיו לאותה מדרגה מוסרית ורוחנית שתובע תפקיד הכהונה)?
3. מה באמת צריך ללבוש הכהן?

דומה שבכל זאת דעתם של פרשנים אינה נוחה מן העיסוק האינטנסיבי בתלבושתם של הכהנים, אגב הזנחה של ממדים אחרים כמו תכונותיו של הכהן עצמו, אישיותו ודמותו המוסרית. אחדים מן הפרשנים מבקשים להשלים את הפער מתוך שהם עומדים על ממדיהם הסמליים של בגדי הכהונה או שואלים "מה באמת צריך לעטות הכהן"? נעיין במספר מקורות ונשווה בין התשובות השונות שמציעים הפרשנים:
המלבי"ם: 'ועשית בגדי קדש: הנה הבגדים שציווה לעשות היו כפי הגלוי בגדים חיצוניים, שיספר עניינם, איך עשו אותם האומנים במלאכה, אבל באמת היו מורים על בגדים פנימיים שיעשו כהני ה' להלביש בם את נפשותיהם בדעות ובמדות ובתכונות טובות שהם מלבושי הנפש, ומלבושים אלה לא עשו האומנים, וציוה ה' אל משה שהוא יעשה בגדי קדש אלה, היינו ללמדם תקון נפשותיהם ומדותיהם באופן שילבישו הוד והדר את נפשם הפנימית. ופירוש "ועשית בגדי קדש לכבוד" – כי התבאר אצלנו בכל מקום שנפש האדם נקראת בשם "כבוד" בכתבי הקודש (כמו שנאמר תהלים ל' י"ג "למען יזמרך כבוד") – תעשה בגדי קודש שבם יתלבש הכבוד שהיא הנפש'. (פירוש לשמות פרק כח, פסוק ב' ד"ה: 'ועשית בגדי קודש').
רש"ר הירש: 'בגדי הכהונה צריכים להיות משל ציבור ורק כהן הלבוש בגדים אלה דינו ככהן. רק כך הוא מופיע כמשרת האומה במקדש התורה. רק כך נעשית עבודתו עבודת האומה במקדש תורת ה'. ורק כך רוכש הרעיון המתבטא בעבודתו תכונה של מצווה ש-ה' נתן לאומה בתורתו' (פירוש לספר שמות, פרק כח).
ר' לוי יצחק מברדיטשוב: 'ויש ליתן טעם על שהיו עושין בגדי כהן משל ציבור, דהנה הכהן אף שהיה עושה עבודה ומקריב קרבנות לא היה עבודתו שלימה אם לא התלבש את עצמו באהבת ישראל...' ('קדושת לוי', פרשת תצוה, ד"ה: 'והם יקחו').
מה מוסיפים הפרשנים על התלבושת כפי שהיא מתוארת בספר שמות? אילו ממדים נוספים של תפקיד הכהן הם מבקשים להדגיש בתוך כך?

המלבי"ם מבקש להפנות את תשומת הלב ל'מלבושי הנפש'. הוא מסרב לראות בבגדים החיצוניים את העיקר וסבור כי תפקידו של הכהן מחייב מלבוש פנימי, כלומר את תיקון הנפש והכשרתה 'בדעות ובמידות ובתכונות טובות'. רבי לוי יצחק מברדיטשוב והרש"ר הירש בוחרים להדגיש את החיבור שבין הכהן לציבור ורואים את בגדיו כמסמנים של הזיקה הזו.
מה דעתכם על החלופות השונות שמציעים הפרשנים? איזה מן הפירושים מוצא חן בעיניכם? הסבירו.
4. בגדי הכהן כמייצגים את העם – האפוד והחושן
לא זו בלבד שבגדיו של הכהן "צריכים להיות משל ציבור", שניים מפריטי לבושו, האפוד והחושן, מעניקים ייצוג סימבולי לעם ישראל:

שמות כ"ח: ו וְעָשׂוּ אֶת-הָאֵפֹד זָהָב תְּכֵלֶת וְאַרְגָּמָן תּוֹלַעַת שָׁנִי וְשֵׁשׁ מָשְׁזָר - מַעֲשֵׂה חֹשֵׁב.  ז שְׁתֵּי כְתֵפֹת חֹבְרֹת יִהְיֶה לּוֹ אֶל שְׁנֵי קְצוֹתָיו – וְחֻבָּר. ח וְחֵשֶׁב אֲפֻדָּתוֹ אֲשֶׁר עָלָיו כְּמַעֲשֵׂהוּ מִמֶּנּוּ יִהְיֶה: זָהָב, תְּכֵלֶת וְאַרְגָּמָן וְתוֹלַעַת שָׁנִי וְשֵׁשׁ מָשְׁזָר.  ט וְלָקַחְתָּ אֶת שְׁתֵּי אַבְנֵי שֹׁהַם וּפִתַּחְתָּ עֲלֵיהֶם שְׁמוֹת בְּנֵי יִשְׂרָאֵל.  י שִׁשָּׁה מִשְּׁמֹתָם עַל הָאֶבֶן הָאֶחָת וְאֶת שְׁמוֹת הַשִּׁשָּׁה הַנּוֹתָרִים עַל הָאֶבֶן הַשֵּׁנִית כְּתוֹלְדֹתָם.  יא מַעֲשֵׂה חָרַשׁ אֶבֶן פִּתּוּחֵי חֹתָם תְּפַתַּח אֶת שְׁתֵּי הָאֲבָנִים עַל-שְׁמֹת בְּנֵי יִשְׂרָאֵל; מֻסַבֹּת מִשְׁבְּצוֹת זָהָב תַּעֲשֶׂה אֹתָם.  יב וְשַׂמְתָּ אֶת שְׁתֵּי הָאֲבָנִים עַל כִּתְפֹת הָאֵפֹד, אַבְנֵי זִכָּרֹן לִבְנֵי יִשְׂרָאֵל; וְנָשָׂא אַהֲרֹן אֶת-שְׁמוֹתָם לִפְנֵי ה' עַל-שְׁתֵּי כְתֵפָיו לְזִכָּרֹן. יג וְעָשִׂיתָ מִשְׁבְּצֹת זָהָב.  יד וּשְׁתֵּי שַׁרְשְׁרֹת זָהָב טָהוֹר מִגְבָּלֹת תַּעֲשֶׂה אֹתָם מַעֲשֵׂה עֲבֹת; וְנָתַתָּה אֶת-שַׁרְשְׁרֹת הָעֲבֹתֹת עַל-הַמִּשְׁבְּצֹת. טו וְעָשִׂיתָ חֹשֶׁן מִשְׁפָּט מַעֲשֵׂה חֹשֵׁב כְּמַעֲשֵׂה אֵפֹד תַּעֲשֶׂנּוּ; זָהָב תְּכֵלֶת וְאַרְגָּמָן וְתוֹלַעַת שָׁנִי, וְשֵׁשׁ מָשְׁזָר תַּעֲשֶׂה אֹתוֹ.  טז רָבוּעַ יִהְיֶה כָּפוּל; זֶרֶת אָרְכּוֹ וְזֶרֶת רָחְבּוֹ.  יז וּמִלֵּאתָ בוֹ מִלֻּאַת אֶבֶן אַרְבָּעָה טוּרִים אָבֶן:  טוּר, אֹדֶם פִּטְדָה וּבָרֶקֶת - הַטּוּר הָאֶחָד.  יח וְהַטּוּר הַשֵּׁנִי נֹפֶךְ סַפִּיר וְיָהֲלֹם.  יט וְהַטּוּר הַשְּׁלִישִׁי לֶשֶׁם שְׁבוֹ וְאַחְלָמָה.  כ וְהַטּוּר הָרְבִיעִי תַּרְשִׁישׁ וְשֹׁהַם, וְיָשְׁפֵה; מְשֻׁבָּצִים זָהָב יִהְיוּ בְּמִלּוּאֹתָם. כא וְהָאֲבָנִים תִּהְיֶיןָ עַל-שְׁמֹת בְּנֵי-יִשְׂרָאֵל שְׁתֵּים עֶשְׂרֵה - עַל-שְׁמֹתָם; פִּתּוּחֵי חוֹתָם אִישׁ עַל-שְׁמוֹ תִּהְיֶיןָ לִשְׁנֵי עָשָׂר שָׁבֶט.  כב וְעָשִׂיתָ עַל-הַחֹשֶׁן שַׁרְשֹׁת גַּבְלֻת מַעֲשֵׂה עֲבֹת, זָהָב טָהוֹר כג וְעָשִׂיתָ עַל-הַחֹשֶׁן שְׁתֵּי טַבְּעוֹת זָהָב וְנָתַתָּ אֶת-שְׁתֵּי הַטַּבָּעוֹת עַל-שְׁנֵי קְצוֹת הַחֹשֶׁן. כד וְנָתַתָּה אֶת-שְׁתֵּי עֲבֹתֹת הַזָּהָב עַל-שְׁתֵּי הַטַּבָּעֹת אֶל-קְצוֹת הַחֹשֶׁן.  כה וְאֵת שְׁתֵּי קְצוֹת שְׁתֵּי הָעֲבֹתֹת תִּתֵּן עַל-שְׁתֵּי הַמִּשְׁבְּצוֹת וְנָתַתָּה עַל-כִּתְפוֹת הָאֵפֹד אֶל-מוּל פָּנָיו כו וְעָשִׂיתָ שְׁתֵּי טַבְּעוֹת זָהָב וְשַׂמְתָּ אֹתָם עַל-שְׁנֵי קְצוֹת הַחֹשֶׁן - עַל-שְׂפָתוֹ אֲשֶׁר אֶל-עֵבֶר הָאֵפֹד בָּיְתָה. כז וְעָשִׂיתָ שְׁתֵּי טַבְּעוֹת זָהָב וְנָתַתָּה אֹתָם עַל-שְׁתֵּי כִתְפוֹת הָאֵפוֹד מִלְּמַטָּה מִמּוּל פָּנָיו לְעֻמַּת מַחְבַּרְתּוֹ מִמַּעַל לְחֵשֶׁב הָאֵפוֹד.  כח וְיִרְכְּסוּ אֶת-הַחֹשֶׁן מִטַּבְּעֹתָו אֶל-טַבְּעֹת הָאֵפוֹד בִּפְתִיל תְּכֵלֶת, לִהְיוֹת עַל-חֵשֶׁב הָאֵפוֹד; וְלֹא-יִזַּח הַחֹשֶׁן מֵעַל הָאֵפוֹד.  כט וְנָשָׂא אַהֲרֹן אֶת-שְׁמוֹת בְּנֵי-יִשְׂרָאֵל בְּחֹשֶׁן הַמִּשְׁפָּט עַל-לִבּוֹ בְּבֹאוֹ אֶל-הַקֹּדֶשׁ לְזִכָּרֹן לִפְנֵי-ה תָּמִיד. ל וְנָתַתָּ אֶל-חֹשֶׁן הַמִּשְׁפָּט אֶת-הָאוּרִים וְאֶת-הַתֻּמִּים וְהָיוּ עַל-לֵב אַהֲרֹן בְּבֹאוֹ לִפְנֵי ה וְנָשָׂא אַהֲרֹן אֶת מִשְׁפַּט בְּנֵי-יִשְׂרָאֵל עַל-לִבּוֹ לִפְנֵי ה' תָּמִיד.
· כיצד מיוצג העם בבגדיו של אהרן הכהן? מהי לדעתכם המשמעות שיש לייצוג הזה?
האפוד והחושן מגלמים שתי תפיסות של ייצוג. על אבני האפוד חקוקים שמותיהם של בני ישראל באופן שווה, ללא הבדל. החושן, לעומת זאת, מעניק לכל אחד מן השבטים ייצוג נבדל ומאפשר לכל שבט לבטא את ייחודו ואת זהותו הנבדלת. הייצוג הכפול - או הזיכרון (אם להשתמש במונח שמופיע בפרק) - מדגיש הן את השוויון שבין השבטים, הן את שונותם.   
· האם יש פריט לבוש כלשהו, תכשיט, עיטור או חפץ המייצג את החברה הישראלית? 
לקראת סיום הלימוד נזמין את המשתתפים לעצב (בקבוצות קטנות) פריט מעין זה: אילו מאפיינים של החברה הישראלית תרצו לייצג באמצעותו? איזה מקום תרצו להעניק לקבוצות השונות בחברה? באיזו מידה חשוב בעיניכם לבטא לכידות חברתית או לתת ביטוי לקולות וגוונים שונים? למי מיועד הפריט – לכל אדם בחברה? לבעל תפקיד מיוחד?
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