שמות לא-לה:
'לך רד כי שחת עמך': מנהיגותו של משה במבחן עגל הזהב
דף למנחה
פתיחה

בסוף פרק ל"א נראה כי קבלת התורה מגיעה לסופה. עשרה פרקים ובהם שורה ארוכה של חוקים ומצוות, הנחיות לבניית המשכן וכללי הפולחן, באים לכלל סיכום בעת שמשה מקבל לידיו את לוחות הברית שנכתבו בידי האל:
'וַיִּתֵּן אֶל-מֹשֶׁה כְּכַלֹּתוֹ לְדַבֵּר אִתּוֹ בְּהַר סִינַי שְׁנֵי לֻחֹת הָעֵדֻת, לֻחֹת אֶבֶן כְּתֻבִים בְּאֶצְבַּע אֱלֹהִים' (שמות פרק לא, פסוק יח)
ואולם, הפסוק הבא, הפותח את פרק ל"ב, שולח אותנו ממרומי ההר אל מרגלותיו; מן השגב של קבלת התורה אל תהום חטא העגל:
'וַיַּרְא הָעָם כִּי בֹשֵׁשׁ מֹשֶׁה לָרֶדֶת מִן-הָהָר, וַיִּקָּהֵל הָעָם עַל-אַהֲרֹן וַיֹּאמְרוּ אֵלָיו, קוּם עֲשֵׂה לָנוּ אֱלֹהִים אֲשֶׁר יֵלְכוּ לְפָנֵינוּ, כִּי זֶה מֹשֶׁה הָאִישׁ אֲשֶׁר הֶעֱלָנוּ מֵאֶרֶץ מִצְרַיִם, לֹא יָדַעְנוּ מֶה-הָיָה לוֹ (שמות פרק לב, פסוק א).
· מה קורה לעם בהיעדרו של משה, כאשר הוא נותר ללא מנהיג? 

מעניין לעמוד על הפער האדיר בין המקום שבו שרוי משה לבין מצבו של העם באותה עת. ראשיתו של חטא העגל היא בחרדה ובספקות שמכרסמים בעם לנוכח היעדרותו המתמשכת של משה. נסו לדמיין את קוצר רוחו של העם, את תחושת הבלבול, את המשבר המתחולל בהיעדר מנהיג. מה עשוי להיות המקור לכל אלה? נראה כי עם העבדים לא הפנים עדיין את זהותו החדשה, ואינו בשל עדיין לחירות. 

כיצד ינהג משה לנוכח המשבר? עיון בדמותו של משה חושף דיוקן מורכב של מנהיג בעל כושר הובלה בלתי מבוטל ונחישות, אך לא חף מחולשות ומגבלות. מנהיגותו של משה תעמוד במרכז הלימוד. נתחקה אחר תגובתו של משה לחטא העגל ואחר הלך רוחו. נבקש לברר מה מניע אותו בפעולותיו ונחקור פנים שונים של מנהיגותו. 
1. 'לך רד כי שיחת עמך'
ז וַיְדַבֵּר ה' אֶל-מֹשֶׁה: לֶךְ-רֵד כִּי שִׁחֵת עַמְּךָ אֲשֶׁר הֶעֱלֵיתָ מֵאֶרֶץ מִצְרָיִם. ח סָרוּ מַהֵר מִן הַדֶּרֶךְ אֲשֶׁר צִוִּיתִם, עָשׂוּ לָהֶם עֵגֶל מַסֵּכָה וַיִּשְׁתַּחֲווּ לוֹ וַיִּזְבְּחוּ לוֹ, וַיֹּאמְרוּ אֵלֶּה אֱלֹהֶיךָ יִשְׂרָאֵל אֲשֶׁר הֶעֱלוּךָ מֵאֶרֶץ מִצְרָיִם. ט וַיֹּאמֶר ה' אֶל-מֹשֶׁה, רָאִיתִי אֶת הָעָם הַזֶּה וְהִנֵּה עַם-קְשֵׁה-עֹרֶף הוּא. י וְעַתָּה הַנִּיחָה לִּי וְיִחַר-אַפִּי בָהֶם וַאֲכַלֵּם וְאֶעֱשֶׂה אוֹתְךָ לְגוֹי גָּדוֹל. יא וַיְחַל מֹשֶׁה אֶת-פְּנֵי ה' אֱלֹהָיו וַיֹּאמֶר, לָמָה ה' יֶחֱרֶה אַפְּךָ בְּעַמֶּךָ אֲשֶׁר הוֹצֵאתָ מֵאֶרֶץ מִצְרַיִם בְּכֹחַ גָּדוֹל וּבְיָד חֲזָקָה. יב לָמָּה יֹאמְרוּ מִצְרַיִם לֵאמֹר, בְּרָעָה הוֹצִיאָם לַהֲרֹג אֹתָם בֶּהָרִים וּלְכַלֹּתָם מֵעַל פְּנֵי הָאֲדָמָה. שׁוּב מֵחֲרוֹן אַפֶּךָ וְהִנָּחֵם עַל-הָרָעָה לְעַמֶּךָ. יג זְכֹר לְאַבְרָהָם לְיִצְחָק וּלְיִשְׂרָאֵל עֲבָדֶיךָ אֲשֶׁר נִשְׁבַּעְתָּ לָהֶם בָּךְ וַתְּדַבֵּר אֲלֵהֶם, אַרְבֶּה אֶת זַרְעֲכֶם כְּכוֹכְבֵי הַשָּׁמָיִם וְכָל-הָאָרֶץ הַזֹּאת אֲשֶׁר אָמַרְתִּי אֶתֵּן לְזַרְעֲכֶם וְנָחֲלוּ לְעֹלָם. יד וַיִּנָּחֶם ה' עַל הָרָעָה אֲשֶׁר דִּבֶּר לַעֲשׂוֹת לְעַמּוֹ' (שמות פרק לב, פסוקים ז-יד).
· כיצד אתם מבינים את ההוראה 'לך רד כי שחת עמך אשר העלית מארץ מצרים'? אילו תהיות ושאלות מעוררת בכם הנחיה זו?

דברי ה' המייחסים למשה אחריות על העם ועל הובלתו ממצרים מעוררים קושי, בעיקר לנוכח ההשוואה עם שמות כ':
'אָנֹכִי ה' אֱלֹהֶיךָ אֲשֶׁר הוֹצֵאתִיךָ מֵאֶרֶץ מִצְרַיִם מִבֵּית עֲבָדִים. לֹא יִהְיֶה לְךָ אֱלֹהִים אֲחֵרִים עַל-פָּנָי' (שמות כ).
מדוע נאמר כאן 'עמך' ולא 'עמי'? האם אלוהים מתנכר לעם ישראל? ושמא הוא מזכיר למשה את תפקידו כמנהיג? באיזו מידה נתפס משה כאחראי למעשיו של העם? 
המדרש מתמודד עם סוגיה זו:

העם לא נאמר, אלא עמך.
אמר לו הקדוש ברוך הוא למשה: עמך עשו את העגל. שאני אמרתי לך: והוצאתי את צבאותי את עמי בני ישראל (שמו' ז ד), ואת היית גרם וקבלת הערב רב, ואמרת: מוטב לקבל את השבים. ואני הייתי רואה מה עתידים לעשות, והם שעשו את העגל, שהיו עובדי עבודה זרה וגרמו לעמי לחטוא עימהם (מדרש תנחומא, פרשת כי תשא, סימן כא).
על פי מדרש תנחומא, משה הוא האחראי במידה רבה לחטא העגל, משום שהרחיב על דעת עצמו, ובניגוד להנחייתו של אלוהים, את מעגל היוצאים ממצרים. המדרש מתייחס לפסוקים בשמות י"ב המציינים כי בין היוצאים ממצרים 'גם ערב רב':

'וַיִּסְעוּ בְנֵי יִשְׂרָאֵל מֵרַעְמְסֵס סֻכֹּתָה כְּשֵׁשׁ מֵאוֹת אֶלֶף רַגְלִי הַגְּבָרִים לְבַד מִטָּף, וְגַם עֵרֶב רַב עָלָה אִתָּם וְצֹאן וּבָקָר מִקְנֶה כָּבֵד מְאֹד' (שמות פרק יב, פסוקים לז-לח).
על פי המדרש, ה'ערב רב' שמשה החליט לספח אל בני ישראל היו גורם מחטיא ומזיק, שזיהם את המחנה הטהור. עליהם מוטלת האחריות לקלקולי המדבר ובמיוחד לחטא העגל.
· שימו לב גם לדיאלוג המתנהל בין משה לאלוהים בטקסט המקראי: כיצד מתייצב משה מול אלוהים? אילו נימוקים מעלה משה? מה דעתכם על המשא ומתן שמתנהל כאן?
בפרקים שנקרא מתקיים סוג של מפגש אינטימי מאוד בין משה לאלוהים. אולם מעניין לבחון את מערכת היחסים הכפולה במפגש זה – רגעים שבהם השיח נדמה כשוויוני (ראו למשל בפרק לג, פסוק יא: 'וְדִבֶּר ה' אֶל מֹשֶׁה פָּנִים אֶל פָּנִים כַּאֲשֶׁר יְדַבֵּר אִישׁ אֶל רֵעֵהוּ'), לבין רגעים שבהם שבה ההייררכיה על כנה (למשל בפרק ל"ג, כ-כג).
2. שבירת הלוחות
לאחר דברי הכיבושין ומאמצי השכנוע, פונה משה לרדת מן ההר. בדרכו הוא שומע את הקולות העולים ומתגברים מן המחנה, המתבררים לו בהתקרבו כהילולה סביב העגל. באחת מתחלפת תגובתו השקולה והסנגורית לנוכח הזעם האלוהי בחרון יוקד: 'ויחר אף משה', המקביל לפסוק י' לעיל 'ויחר אפי בהם':  

יט וַיְהִי כַּאֲשֶׁר קָרַב אֶל-הַמַּחֲנֶה וַיַּרְא אֶת-הָעֵגֶל וּמְחֹלֹת; וַיִּחַר-אַף מֹשֶׁה וַיַּשְׁלֵךְ מִיָּדָו אֶת-הַלֻּחֹת וַיְשַׁבֵּר אֹתָם תַּחַת הָהָר. כ וַיִּקַּח אֶת-הָעֵגֶל אֲשֶׁר עָשׂוּ וַיִּשְׂרֹף בָּאֵשׁ וַיִּטְחַן עַד אֲשֶׁר-דָּק; וַיִּזֶר עַל-פְּנֵי הַמַּיִם וַיַּשְׁקְ אֶת-בְּנֵי יִשְׂרָאֵל. כא וַיֹּאמֶר מֹשֶׁה אֶל-אַהֲרֹן, מֶה-עָשָׂה לְךָ הָעָם הַזֶּה כִּי-הֵבֵאתָ עָלָיו חֲטָאָה גְדֹלָה. כב וַיֹּאמֶר אַהֲרֹן, אַל-יִחַר אַף אֲדֹנִי, אַתָּה יָדַעְתָּ אֶת-הָעָם כִּי בְרָע הוּא (שמות פרק לב)

משה מנתץ את לוחות העדות למרגלות ההר. המספר המקראי אינו מכביר מלים ואינו מרחיב בניתוח תגובתו של משה או בתיאור רגשותיו. המפרשים, לעומת זאת, הרבו לעסוק באקט הדרמטי וביקשו לשפוך אור על מניעיו של משה. נעיין בתשובות שונות לשאלה מדוע שבר משה את הלוחות ונשווה ביניהן.
כפי שנראה, המדרשים מייחסים למשה מוטיבציות שונות. חלקם תופסים את שבירת הלוחות כמעשה מנהיגותי שתכליתו לגונן על העם, או כפעולה 'חינוכית' שתכליתה להבחין בין קדושת הברית לבין ריקנותו של החומר. אחרים רואים בכך ביטוי לאובדן שליטה מתוך חמת זעם, מחווה של ייאוש או מעין הודאה בכישלון. 
הפרשנים אף חלוקים בשאלה האם מעשיו של משה הם על פי רצון האלוהים או בניגוד אליו. 
ולמה שברן?
אמר רבי ישמעאל:
דרש משה קל וחומר. אמר: ומה פסח שהיא מצווה אחת, לא נתנה לעובדי עבודה זרה, [...] כל התורה כולה על אחת כמה וכמה, אינו דין שלא תינתן לעובדי עבודה זרה לכך שברן.
רבי עקיבא אומר:
הקדוש ברוך הוא אמר לו לשברן [...]
דבר אחר:
למה שברן?
כיון שראה משה שנתחייבו כליה, בקש עלילה להצילן.
אמר: כתוב בלוחות, זובח לאלהים יחרם (שם כב יט).
אמר: הריני משברן ואומר לפני הקדוש ברוך הוא, עד עכשיו לא היו יודעין עונש עבודה זרה, שאילולי כן לא היו עושין. (מדרש תנחומא, פרשת כי תשא, סימן ל)

מדרש תנחומא חושף מחלוקת בין רבי עקיבא לרבי ישמעאל בשאלה האם משה מציית לצו אלוהי או פועל על דעת עצמו, מתוך עצמאות. 
איך יתכן למשה לשבר את הלוחות הכתובים באצבע אלוקים, אלא לתקנת ישראל עשה, אמר מוטב שאהיה חייב ואל יהיו כל ישראל חייבים, וכיון שחרה אפו לשם שמים הסכים עמו הקב"ה ואמר לו יישר כחך ששברת". (ספר חסידים, עמ' קלח)
ספר חסידים כורך יחד את הגישות הללו: משה אמנם פועל על דעת עצמו ומבקש להגן על העם, אולם מעשיו מתקבלים בהבנה וברצון על יד שמים.
אמר ר' מאיר כיון שראה משה מה שעשו ישראל, מיד הביט בלוחות וראה שפרח הכתב מהן והשליכן לארץ, משל למה הדבר דומה? לאדם שהיה בידו נר וכבה כיון שראה שכבה הנר, אמר וזה למה בידי? מיד השליכו מידו. כך, כיון שעשו ישראל אותו מעשה פרח הכתב מן הלוחות. אמר משה אלו למה לי, מיד 'ויחר אף משה'. 
(מדרש הגדול, הוצאת מוסד הרב קוק, ירושלים תשט"ז, שמות כי תשא ל"ב, יט, על הפסוק 'ויחר אף משה וישלך מידו את הלוחות')
'מדרש הגדול' מאמץ נקודת מבט אחרת, ולפיה בלוחות עצמם אין קדושה; בדומה לעגל אף הם חומר ותו לא.  

ולצרת הנביא אין גבול. כל עמלו הרב, כל התעודה הגדולה אשר ראה בחזון לעמו, כל תקוָתו אשר שעשעה נפשו בדרכו הקשה – הכל היה לאָין. והיאוש תקפהו וכוחו תש. 'לוחות הברית' נפלו מידיו ונשתבּרו, ואמונתו בעצמו ובמפעלו נעה בקרבו. עתה נוֹכח לדעת, כמה קשה הדבר לברוא 'עם סגולה' מחומר עכוּר כזה, ורגע אחד עולה רעיון על לבו, לעזוב 'עם קשה־ערף' זה ולמסור 'לוחותיו' למתי מספּר הנאמנים בבריתו, למען ישמרו הם את תורתו ויקנו לה מעט מעט לבות הטובים שבבני האדם, עד כי יהיו 'לגוי גדול', – והוא ישוב לו המדבּרה, אל צאנו.
אבל הנביא לא כהן הוא, כי יכּנע בנקל לפני החיים וישנה מַערכי לבו לפיהם. כמעט עבר הרושם הראשון – וחוזר הנביא לתעודתו ומחליט ללכת הלאה, ויהי מה. (אחד העם, 'משה', על פרשת הדרכים, דביר: תל אביב תשכ"ו, עמ' רכט-רל)
3. מי ל-ה' אלי

כ וַיִּקַּח אֶת-הָעֵגֶל אֲשֶׁר עָשׂוּ וַיִּשְׂרֹף בָּאֵשׁ וַיִּטְחַן עַד אֲשֶׁר-דָּק; וַיִּזֶר עַל-פְּנֵי הַמַּיִם וַיַּשְׁקְ אֶת-בְּנֵי יִשְׂרָאֵל. כא וַיֹּאמֶר מֹשֶׁה אֶל-אַהֲרֹן, מֶה-עָשָׂה לְךָ הָעָם הַזֶּה כִּי-הֵבֵאתָ עָלָיו חֲטָאָה גְדֹלָה. כב וַיֹּאמֶר אַהֲרֹן אַל-יִחַר אַף אֲדֹנִי, אַתָּה יָדַעְתָּ אֶת-הָעָם כִּי בְרָע הוּא. כג וַיֹּאמְרוּ לִי עֲשֵׂה-לָנוּ אֱלֹהִים אֲשֶׁר יֵלְכוּ לְפָנֵינוּ כִּי-זֶה מֹשֶׁה הָאִישׁ אֲשֶׁר הֶעֱלָנוּ מֵאֶרֶץ מִצְרַיִם - לֹא יָדַעְנוּ מֶה-הָיָה לוֹ. כד וָאֹמַר לָהֶם לְמִי זָהָב הִתְפָּרָקוּ, וַיִּתְּנוּ-לִי וָאַשְׁלִכֵהוּ בָאֵשׁ וַיֵּצֵא הָעֵגֶל הַזֶּה. כה וַיַּרְא מֹשֶׁה אֶת-הָעָם כִּי פָרֻעַ הוּא, כִּי פְרָעֹה אַהֲרֹן לְשִׁמְצָה בְּקָמֵיהֶם.
כו וַיַּעֲמֹד מֹשֶׁה בְּשַׁעַר הַמַּחֲנֶה וַיֹּאמֶר, מִי לַה' אֵלָי וַיֵּאָסְפוּ אֵלָיו כָּל-בְּנֵי לֵוִי. כז וַיֹּאמֶר לָהֶם, כֹּה-אָמַר ה' אֱלֹהֵי יִשְׂרָאֵל, שִׂימוּ אִישׁ חַרְבּוֹ עַל-יְרֵכוֹ עִבְרוּ וָשׁוּבוּ מִשַּׁעַר לָשַׁעַר בַּמַּחֲנֶה וְהִרְגוּ אִישׁ אֶת אָחִיו וְאִישׁ אֶת רֵעֵהוּ וְאִישׁ אֶת קְרֹבוֹ. כח וַיַּעֲשׂוּ בְנֵי-לֵוִי כִּדְבַר מֹשֶׁה. וַיִּפֹּל מִן-הָעָם בַּיּוֹם הַהוּא כִּשְׁלֹשֶׁת אַלְפֵי אִישׁ. כט וַיֹּאמֶר מֹשֶׁה, מִלְאוּ יֶדְכֶם הַיּוֹם לַה' כִּי אִישׁ בִּבְנוֹ וּבְאָחִיו וְלָתֵת עֲלֵיכֶם הַיּוֹם בְּרָכָה (שמות פרק לב, פסוקים כ- כט).
· מדוע לדעתכם משה, שקודם לכן ביקש לפייס ולשכך את הכעס, פועל עכשיו מתוך זעם נורא? 
· כיצד אתם מבינים את הקריאה 'מי ל-ה' אלי' ואת הנחיות הקטל הנמסרות לבני שבט לוי?
· כיצד אתם מפרשים את מעשיו של משה – האם הוא פועל כמנהיג? כמחנך? כנוקם?
· מה דעתכם על תגובתו של משה?
הקריאה 'מי ל-ה' אלי' הפכה בהיסטוריה היהודית לקריאה למלחמת קודש. מן הפסוקים עולה כי משה מנחה את בני לוי לענוש איש את רעהו ואת קרובו ללא הליך משפטי, וללא קריטריון ברור המבחין בין אשם לחף מפשע. האם ניתנת כאן לגיטימציה לענישה חסרת גבולות וללא משפט? המפרשים אשר חששו מפני הפוטנציאל של קנאות אלימה ולקיחת החוק לידיים, השלימו בעזרת המדרש את הטקסט המקראי וטענו כי משה הפעיל למעשה את המערכת המשפטית וכי החוטאים בחטא העגל עמדו לדין.
כך המלבי"ם, המפרש את הביטויים 'ויעמד משה בשער המחנה' (שמות לב, כד), 'עברו וָשובו משער לשער במחנה' (שם, כז) - כעדות לקיומו של משפט – 'שהשער מציין תמיד ישיבת השופטים, שהיה דרכם לשבת בשער [...] וכן היו שערים ובתי דינים לכל שבט [...] וצוה שהלויים יהיו השוטרים להקים פסק בית הדין והרגו איש את אחיו שיתחייב מיתה בבית דין על ידי עדים והתראה'. (המלבי"ם, פירוש לשמות פרק לב, פסוק כו' ד"ה: 'ועמד בשער המחנה').
גם הנצי"ב מוולוז'ין בפירושו למקרא העמק דבר, עומד על הסכנה שמקופלת בחריצת דין ללא משפט ובהיתר לעשות שפטים ללא משפט. הוא תופס את ההנחיה הנוקבת 'והרגו איש את אחיו' דווקא כאמת מידה של ריסון, שתכליתה להבטיח כי רק האשמים יבואו על ענשם: 'כל שאפשר למעט הסכנה עדיף [...] ומזה יש ללמוד שהבא לרדוף את הרשע על דבר שחייב באמת, מכל מקום יש להזהר שלא ירדפנו מי שהוא שונאו ומבקש רעתו, דרדיפת אדם היא סכנה עצומה, ואם בא בזה שמץ הנאה עצמית לא יינקה' (מובא בתוך גיליונות נחמה ליבוביץ, פרשת כי תשא, שנת תשט"ו, http://www.nechama.org.il/pages/602.html?2)
בסיום פרק ל"ב מתחדש הדיאלוג בין משה לאלוהים:
לא וַיָּשָׁב מֹשֶׁה אֶל-ה' וַיֹּאמַר: אָנָּא, חָטָא הָעָם הַזֶּה חֲטָאָה גְדֹלָה וַיַּעֲשׂוּ לָהֶם אֱלֹהֵי זָהָב. לב וְעַתָּה אִם-תִּשָּׂא חַטָּאתָם, וְאִם אַיִן, מְחֵנִי נָא מִסִּפְרְךָ אֲשֶׁר כָּתָבְתָּ. לג וַיֹּאמֶר ה' אֶל-מֹשֶׁה מִי אֲשֶׁר חָטָא-לִי אֶמְחֶנּוּ מִסִּפְרִי. לד וְעַתָּה לֵךְ נְחֵה אֶת-הָעָם (שמות פרק לב, פסוקים לא-לד).
· השוו בין הדברים האלה לבין הדיאלוג הראשון בין משה לאלוהים בפסוקים ז-יד. כיצד השתנתה עמדתו של משה? כיצד השתנתה עמדתו של אלוהים?

· כיצד אתם מבינים את דבריו של משה 'ואם אין מחני נא מספרך אשר כתבת'? האם הוא מציב לאלוהים אולטימטום? האם זהו תרגיל מבריק במשא ומתן? ושמא ביטוי לייאוש או לחלופין, לנחישות? לקיחת אחריות או הודאה בכישלון? 
· 'מי אשר חטא לי, אמחנו מספרי' – כיצד יש להבין את הדברים הללו, הנאמרים לאחר מבצע הטיהור שהוביל משה? 
· מהי בעיניכם משמעות ההוראה אשר נמסרת למשה 'ועתה לך נחה את העם'?

הבררה שמציב משה בפני אלוהים – 'ועתה, אם תשא חטאתם, ואם אין מחני נא מספרך אשר כתבת', יכולה להיתפס כמופת של הכלה. המנהיג נכון להקריב עצמו, לשאת את משא חטאו של העם. לחלופין, היא עשויה להתפרש כביטוי של ייאוש או הודאה בכישלון – חטאו של העם עשוי לבטא את אוזלת ידה של ההנהגה, וכמובן - בהיעדר עם, אין גם צורך במנהיג. 
כדי להעמיק בניתוח דמותו של משה ולעמוד על מלוא מורכבותה נשווה בין תגובתו של משה כאן לזעקתו במשבר אחר בספר במדבר, כתגובה לתלונות חוזרות ונשנות של העם:

יא וַיֹּאמֶר מֹשֶׁה אֶל-ה' לָמָה הֲרֵעֹתָ לְעַבְדֶּךָ וְלָמָּה לֹא-מָצָתִי חֵן בְּעֵינֶיךָ לָשׂוּם אֶת מַשָּׂא כָּל-הָעָם הַזֶּה עָלָי. יב הֶאָנֹכִי הָרִיתִי אֵת כָּל-הָעָם הַזֶּה אִם-אָנֹכִי יְלִדְתִּיהוּ, כִּי תֹאמַר אֵלַי שָׂאֵהוּ בְחֵיקֶךָ כַּאֲשֶׁר יִשָּׂא הָאֹמֵן אֶת הַיֹּנֵק עַל הָאֲדָמָה אֲשֶׁר נִשְׁבַּעְתָּ לַאֲבֹתָיו? יג מֵאַיִן לִי בָּשָׂר לָתֵת לְכָל-הָעָם הַזֶּה כִּי-יִבְכּוּ עָלַי לֵאמֹר, תְּנָה-לָּנוּ בָשָׂר וְנֹאכֵלָה? יד לֹא אוּכַל אָנֹכִי לְבַדִּי לָשֵׂאת אֶת-כָּל-הָעָם הַזֶּה כִּי כָבֵד מִמֶּנִּי. טו וְאִם כָּכָה אַתְּ עֹשֶׂה לִּי, הָרְגֵנִי נָא הָרֹג אִם מָצָאתִי חֵן בְּעֵינֶיךָ, וְאַל אֶרְאֶה בְּרָעָתִי (במדבר, פרק יא, פסוקים יא-טו).
· עמדו על קשת הרגשות העולה מפסוקים אלו. מה דעתכם על הלך הרוח שבו נתון משה?

· מה מבדיל לדעתכם בין האולטימטום שהציג משה בפרקנו, לבין תביעתו כאן 'ואם ככה את עושה לי הרגני...'? האם מניעיו של משה בשני המקרים דומים או שונים?
נעיין בייצוג הפואטי שקיבל משה בשירו של אליעז כהן:

אליעז כהן / דברים

אֵיכָה
נָשָׂאתִי כִּמְעַט לְבַדִּי

טרחכם וְרִיב שׁערכם הפרוּצִים

אֵלִי רוּחַ קָדִים מדברית.
אֵיכָה נֶהְפַּכְתִּי מהלך

רוֹעֵה צֹאן

אֶל רוֹעֵה צֹאן אָדָם 
הפועה אֵלַי

וְאֶת שְׂפַת דּוֹרוֹ לֹא אֵדַע.
אֵיךְ

לְמַעַן הַשֵּׁם הַגָּדוֹל, הַגִּבּוֹר

הַנּוֹרָא

בָּגַרְתִּי הָיִיתִי מכבד לָשׁוֹן

לְנוֹאֵם אֲלֵיכֶם כְּבַעַל שָׂרְרָה.
לָעֲזָאזֵל

כֵּיצַד נֶעֱתַרְתִּי לִהְיוֹת כְּאוֹמֶנֶת

לְזֶה הַיּוֹנֵק

יִשְׂרָאֵל
אליעז כהן, מחומשים, תל אביב 1997

· כיצד מצטייר משה בשירו של אליעז כהן? מה דעתכם על המחשבות ששם כהן בפיו? 
· האם משה בשיר דומה למשה בפרשת העגל, כפי שאתם תופסים אותו?
4. קרן עור פני משה
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הפסל 'משה עם קרניים' של מיכלאנג'לו, בכנסיית סן פייטרו אין וינקולי ברומא (1513-1515). משה קיבל את קרניו בגלל פירוש שגוי של הפסוק 'והנה קרן עור פניו'.

כט וַיְהִי בְּרֶדֶת מֹשֶׁה מֵהַר סִינַי וּשְׁנֵי לֻחֹת הָעֵדֻת בְּיַד מֹשֶׁה בְּרִדְתּוֹ מִן הָהָר, וּמֹשֶׁה לֹא יָדַע כִּי קָרַן עוֹר פָּנָיו בְּדַבְּרוֹ אִתּוֹ. ל וַיַּרְא אַהֲרֹן וְכָל בְּנֵי יִשְׂרָאֵל אֶת מֹשֶׁה וְהִנֵּה קָרַן עוֹר פָּנָיו, וַיִּירְאוּ מִגֶּשֶׁת אֵלָיו. לא וַיִּקְרָא אֲלֵהֶם מֹשֶׁה וַיָּשֻׁבוּ אֵלָיו אַהֲרֹן וְכָל-הַנְּשִׂאִים בָּעֵדָה וַיְדַבֵּר מֹשֶׁה אֲלֵהֶם. לב וְאַחֲרֵי-כֵן נִגְּשׁוּ כָּל בְּנֵי יִשְׂרָאֵל וַיְצַוֵּם אֵת כָּל-אֲשֶׁר דִּבֶּר ה' אִתּוֹ בְּהַר סִינָי. לג וַיְכַל מֹשֶׁה מִדַּבֵּר אִתָּם וַיִּתֵּן עַל-פָּנָיו מַסְוֶה. לד וּבְבֹא מֹשֶׁה לִפְנֵי ה' לְדַבֵּר אִתּוֹ יָסִיר אֶת הַמַּסְוֶה עַד צֵאתוֹ וְיָצָא וְדִבֶּר אֶל-בְּנֵי יִשְׂרָאֵל אֵת אֲשֶׁר יְצֻוֶּה. לה וְרָאוּ בְנֵי יִשְׂרָאֵל אֶת פְּנֵי מֹשֶׁה כִּי קָרַן עוֹר פְּנֵי מֹשֶׁה וְהֵשִׁיב מֹשֶׁה אֶת הַמַּסְוֶה עַל פָּנָיו עַד-בֹּאוֹ לְדַבֵּר אִתּוֹ (שמות פרק לד, פסוקים כט-לה).
· מדוע קרנו פניו של משה ברדתו מן ההר? האם הסיבה לכך חיצונית או פנימית?
· מה יחסו של העם למשה? 
· מדוע עוטה משה מסווה על פניו? 
ר' אלימלך מליז'אנסק מסביר שהארת הפנים היא ביטוי להתלהבות גדולה ולהט אשר פועמים בקרבו של משה, ומתפרצים כאשר משה מציג לעם את דברי ה':
דהצדיק המדבר עם אדם דברי קדושות ויראת ה' אזי בא לו ההתלהבות גדול בלבו ויאיר פניו באור גדול מהתלהבות אש אשר בקרבו וכל זאת לא ידע משה בעצמו אם יש לו התלהבות כלל וזהו בדברו אתו, רצה לומר כשהיה איזה אדם מדבר עם משה דברי קדושות (נועם אלימלך, כי תשא).
ראשיתו של חטא העגל, כך ראינו קודם, באי הלימה בין החוויה של משה ובין מצבו של העם. גם בפסוקים שלפנינו נחשף פער דומה. תחילה הפער אינו מודע ומעורר חרדה, אולם בשונה מחטא העגל, הפעם משה מצליח לנהל את המצב המתוח, לגשר על הפער בין קדושת ההתגלות לבין המבוכה והחרדה שאופפות את בני ישראל.

סיכום
בין הפסוק החותם את פרק ל"א ובין הפסוק הפותח את פרק ל"ה מתחוללת דרמה גדולה. פתיחת פרק ל"ה מציינת תיקון, השבת הסדר על כנו, מסירת המצוות וכינונה מחדש של ברית, ובמיוחד ברור כי משה משיב לידיו את השליטה בציבור:  
וַיַּקְהֵל מֹשֶׁה אֶת כָּל-עֲדַת בְּנֵי יִשְׂרָאֵל וַיֹּאמֶר אֲלֵהֶם: אֵלֶּה הַדְּבָרִים אֲשֶׁר-צִוָּה ה' לַעֲשֹׂת אֹתָם (שמות פרק לה, פסוק א).
מעניין להשוות בין לשון הפסוק לבין רגע הראשית של חטא העגל בפרק ל"ב:
וַיִּקָּהֵל הָעָם עַל-אַהֲרֹן וַיֹּאמְרוּ אֵלָיו, קוּם עֲשֵׂה לָנוּ אֱלֹהִים (שמות פרק ל"ב, פסוק א).
· מה השתנה? במה נבדל פסוק א' בפרק ל"ה מפסוק א' בפרק ל"ב?
· הדרמה המטלטלת של חטא העגל מאיימת לשבש את ברית סיני. מה דעתכם על האופן שבו מתמודד משה עם המשבר? באיזו מידה עולה בידו לתקן ולהשיב את הסדר על כנו? 
אפשרות נוספת לסיכום הדיון היא בעזרת דבריו של אחד העם, המצביע על שלוש תכונות שמבדילות את הנביא, משה, משאר בני אדם:
א) הנביא הוא איש האמת. רואה הוא את החיים כמו שהם וקולט רשמיהם בלי נטיות עצמיות, ומה שרואה הוא מגיד כמו שרואה, בלי חשבונות צדדיים. ומגיד הוא את האמת לא מפני שרצונו בכך, לא מפני שבדק ומצא, שכן מחויב הוא לעשׂות, אלא מפני שכּן מוכרח הוא לעשׂות, מפני שזו היא תכוּנה מיוחדת לרוחו, תכוּנה, שאין ביכלתו להשתחרר ממנה, אפילו אם רוצה הוא להשתחרר. [...]
ב) הנביא הוא איש הקצוות. מצמצם הוא דעתו ולבו באידיאל שלו, שבו הוא מוצא תכלית החיים ולו הוא רוצה לשעבּד את החיים עד הקצה האחרון, בלי שיור כל שהוא. בפנימיות נפשו נושׂא הוא עולם שלם, אידיאלי, ולפיהו יעמול לתקן גם את העולם החיצוני, המוחשי. מכיר הוא הכּרה ברורה, שכך צריך להיות, וזה מספיק לו בשביל לדרוש בכל תוקף, שכך יהיה באמת, ואינו יכול לקבּל שום אמתלא, ואינו יכול להסכים לשום פשרה, ואינו נח מזעפו ותוכחתו, אף אם כל היקום יתנגד לו.
ומתוך שתי אלו התּכוּנות היסודיות יוצאת תכוּנה שלישית, המורכבת משתיהן יחד : שלטון הצדק המוחלט בנפשו של הנביא, בדבריו וכל מעשׂיו. בהיותו איש האמת, אי־אפשר שלא יהיה גם איש הצדק. כי מה הוא הצדק, אם לא האמת במעשׂה ? ובהיותו איש הקצוות, אינו יכול לשעבּד את הצדק – כמו שאינו יכול לשעבּד את האמת – לשום תכלית צדדית, לוַתּר עליו במקום שהשעה צריכה לכך או אף במקום שרגש האהבה או רגש החמלה מתקומם לו. הצדק של הנביא הוא על כן צדק מוחלט, שאינו מוגבל משום צד, לא מצד הצרכים החברתיים ולא מצד הנטיות האישיות." (אחד העם, 'משה', על פרשת הדרכים, דביר: תל אביב תשכ"ו, עמ' רכט-רל)
 
· האם העקרונות שעליהם מצביע אחד העם מסייעים להבין את מעשיו של משה בפרשת חטא העגל?
· אילו סגולות החשובות למנהיג נחשפות בדמותו של משה בפרקים שקראנו?
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