הצעת הנחייה

תיאור מתודי [טקסט קבוע]

בית מדרש 'קולות בנגב' פועל ליצירת זהות יהודית אותנטית, רלוונטית ועדכנית בקרב הלומדים, אגב רכישת ידע, הפנמתו, והבאתו לידי ביטוי בתודעה ובאורח החיים, כל אורח חיים, של הלומד.

כל מפגש נפתח בעשרים דקות עד חצי שעה של שיחה במליאה שבה נמתחים קשרים אל המפגש הקודם: אילו שאלות נותרו פתוחות, באיזו תחושה יצאו הלומדים מהלימוד, אילו שאלות המשיכו להעסיק אותם, וכיצד הדהד הלימוד בתוכם בזמן שעבר מאז ועד עתה.

בהמשך מציג המנחה את נושא הלימוד הנוכחי, את הטקסטים העומדים במרכזו, את הרציונל ואת הקשר של הלימוד לרצף הלימודי או לנושא המרכזי השנתי. 

לאחר הקדמה קצרה נשלחים הלומדים להתמודד עם המקורות בקבוצות קטנות.

הלימוד בחברותא מתבסס על שאלות מנחות אך הוא מאפשר ללומדים להעלות שאלות תוך כדי הלימוד העצמי, ומעודד אותם לבחון מה לא מובן בטקסט, מה נחווה כסתירה פנימית, וכדומה.

לאחר כשעה של לימוד עצמי, חוזרות הקבוצות אל המליאה, ובה ישמיעו את התובנות שאספו מן הלימוד. המנחה יוסיף תוספות משלו וישזור את הדברים שנאמרו לכדי אמירה משמעותית.  
דף למנחה
לקראת חג הפורים, מזמין אותנו דף הלימוד לבחון מה מצחיק אותנו, על מה אנו נוהגים לצחוק, ומהיכן נובע הצחוק. נברר למה צחקה שרה, מתי בכוחו של הצחוק לרפא, ומתי הוא מְרַפֶּה את ידינו?

הצחוק יכול לשמש כמקל חובלים, או מדווה לנפש הכואבת. שוט לתיקון פגמים, או נוסחא מוצלחת להנאה מן היחד. שכן אנו, כבני אדם, בוכים ביחידות וצוחקים בציבור. אין צוחקים ביחידות, והכלל צוחק – פעמים לשם התעללות ופעמים לשם התעלות. התעלות – כשהוא מבקר ברוח טובה את פגמיו שלו וחוטף הנאה גנובה גם מתעודת הבגרות שהוא מקבל מעצמו. לפי שאין חברה, המפקפקת בכוחותיה, מתירה לעצמה ללגלג על חולשותיה.
בלימוד זה נבחן מה מניע אותנו לצחוק, מתי הצחוק מהנה, ומתי הוא מכאיב.

