הצעת הנחייה

תיאור מתודי [טקסט קבוע]

בית מדרש 'קולות בנגב' פועל ליצירת זהות יהודית אותנטית, רלוונטית ועדכנית בקרב הלומדים, אגב רכישת ידע, הפנמתו, והבאתו לידי ביטוי בתודעה ובאורח החיים, כל אורח חיים, של הלומד.

כל מפגש נפתח בעשרים דקות עד חצי שעה של שיחה במליאה שבה נמתחים קשרים אל המפגש הקודם: אילו שאלות נותרו פתוחות, באיזו תחושה יצאו הלומדים מהלימוד, אילו שאלות המשיכו להעסיק אותם, וכיצד הדהד הלימוד בתוכם בזמן שעבר מאז ועד עתה.

בהמשך מציג המנחה את נושא הלימוד הנוכחי, את הטקסטים העומדים במרכזו, את הרציונל ואת הקשר של הלימוד לרצף הלימודי או לנושא המרכזי השנתי. 

לאחר הקדמה קצרה נשלחים הלומדים להתמודד עם המקורות בקבוצות קטנות.

הלימוד בחברותא מתבסס על שאלות מנחות אך הוא מאפשר ללומדים להעלות שאלות תוך כדי הלימוד העצמי, ומעודד אותם לבחון מה לא מובן בטקסט, מה נחווה כסתירה פנימית, וכדומה.

לאחר כשעה של לימוד עצמי, חוזרות הקבוצות אל המליאה, ובה ישמיעו את התובנות שאספו מן הלימוד. המנחה יוסיף תוספות משלו וישזור את הדברים שנאמרו לכדי אמירה משמעותית.  
דף עזר למנחה
משה איש חינוך היה. יש האומרים כי גדול הנביאים היה, אך כלום תפקידו של הנביא הוא אך ורק לחזות את העתיד ולהתריע מפניו? וכי מהו תפקידו של הנביא, אם לא לחנך את שומעיו למטרות אותם הועיד עבורם האל, שולחו? על הנביא מוטלת המשימה להיות הדובר, מעביר המסר, אך גם להיות זה המקיים את המסר במלואו, ללא פשרות. בכך הופך הנביא בעל כורחו למחנך, הממלא את המשימה אגב תודעת שליחות, תוך שימוש דוגמה ומופת. 

אחד העם הגדיר כך את הנביא: 

הנביא הוא 'בעל צד אחד'. רעיון מוסרי ידוע ממלא כל חדרי לבו ובולע אותו כולו, עם כל חושיו ורגשותיו, עד שאין ביכולתו להסיח דעתו ממנו אף רגע; אינו יכול לראות את העולם אלא דרך אספקלריא של רעיונו, וכל חפצו ועמלו הוא להגשים את האחרון בשלמותו בכל חזיונות החיים. בעד האידיאל הזה נלחם הנביא כל ימיו עד מקום שידו מַגעת, הולך ומפזר כוחותיו בלי חמלה ובלי חשבון ושׂימת לב לתנאי החיים ולדרישת ההרמוניא הכללית. הוא צופה תמיד רק במה שצריך להיות לפי ההכרה הפרטית שבלבו, לא במה שאפשר להיות לפי המצב הכללי מחוצה לו. הנביא הוא על כן כוח מקורי. פעולתו עושׂה רושם על תכונת ההרמוֹניא הכללית, בעוד שהוא עצמו אינו נגרר אחר הרמוניא זו, אלא נשאר תמיד בפרטיותו, קיצוני, מצומצם, שומר משמרת צד אחד ועינו צרה בכל נטיה לצד אחר. ובאֵין לאֵל ידו לעולם להשׂיג חפצו במלואו, לכן מלא הוא תמיד כעס ומכאובים ונשאר כל ימיו 'איש ריב ואיש מדון לכל הארץ' 
אחד העם, 'כהן ונביא' בתוך על פרשת הדרכים, הוצאת דביר: תל אביב תשכ"ו, עמ' קע"ח
חטא עגל הזהב העמיד את מנהיגותו של משה באחד מהאתגרים הגדולים ביותר בדרכו כמחנך. רגע לפני שמתקדש העם ונכרתת ברית עולם בינו לבין אלוהיו, בשעה שלוחות הברית עומדים להינתן לעם בטקס החשוב בתולדותיו - דווקא אז מאבדים בני ישראל את סבלנותם, ודורשים מאהרן שיעשה להם אלוהים אחרים - עגל זהב.

כאשר יורד משה  מההר ורואה את המחזה, הוא ניצב לרגע מול עצמו, כאדם וכמחנך. ברגע הזה, הקשה אולי יותר מכול, עליו להחליט אם להמשיך להיות מחנך ומנהיג, או לחדול ולוותר על העם שאותו ביקש להביא אל הארץ המובטחת. משה בוחר להמשיך ולנהוג כמחנך. ידו קשה, אך גם רכה. את מי הוא ביקש לחנך? האם את העם? האם העלה בדעתו כי גם את האלוהים יש לחנך? האם החינוך טבוע בדמו עד כי אין הוא מבחין בין חינוכו של העם לבין חינוכו של האל? 
מאין שאב משה את הכוחות ואת העוז לעמוד מול האל ולדרוש ממנו:  "שוב מחרון אפך והנחם על הרעה לעמך" (שמות לב, יב)? האם היה מוכן לקחת בחשבון את המחיר שעלול להיות לדבר? האם ידע כי יש לדבריו השפעה על אלוהים? ואם ידע, כיצד יכול היה להישאר כה צנוע, כפי שנאמר עליו? מהי מערכת היחסים שנבנתה בין משה והעם ובין משה ואלוהים?

אילו תכונות נדרשות מאדם על מנת להיות מחנך במלוא מובן המילה? האם התמסרות הנפש לרעיון החינוכי מספיקה? האם, כפי שאמר אחד העם, הנביא, המחנך, הוא אדם בעל רעיון אחד, ההופך אותו לבלתי גמיש? או שמא דווקא מתוך הראייה הברורה מאוד של התכלית, ניתן להתגמש בדרך, לברור את הטקטיקה הנכונה כדי לממש את היעד החינוכי? 

מהן התכונות הנדרשות ממחנך? מה ניתן ללמוד ממשה לגבי האומץ לחנך? 

עם שאלות אלו ועוד, ננסה להתמודד באמצעות דף הלימוד שלפנינו.

