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דף זה הוא הרביעי בסדרה יחיד, יחד וקהילתיות, שעניינה בניית קהילה והשתלבותה במרחב החברתי הסובב אותה. הסדרה פותחת ביחסי שכנות ובצורך בפרטיות מול פתיחות אל החברה הסובבת, הסדרה ממשיכה בכוחה של הקהילה לכפות על חבריה נורמות ותשלומים, במאפייני הקהילה ובערכיה, ובמושג ה"מניין", ומסיימת בתפקידים שונים של הקהילה.
דף לימוד זה מתמקד בצרכים שונים של הקהילה, וביכולת של הקהילה לכפות על היחיד להשתתף בהוצאות שלה.  עיון ברשות הקהילה להכניס את ידה לכיסם של הפרטים החברים בה, מעלה את הערכים המונחים בתשתית המבנה הקהילתי.

המשנה העוסקת בכפיית השכנים להשתתף בבניית בית-שער ודלת לחצר, ובכפיית בני העיר להשתתף בבניית חומה לעיר (בבא בתרא א, ה) מתארת את הצורך בהגנה על תושבי חצר משותפת, או עיר, כלומר, צרכים קיומיים. לעומת זאת, התוספתא (בבא מציעא יא, יב) פוסקת שקהילה יכולה לכפות על חבריה השתתפות בהוצאות לצרכים רוחניים כמו בניית בית כנסת ורכישת ספר תורה. מכאן אפשר לבחון את ההכרה ההלכתית בקיומם של צרכים קהילתיים מגוונים, לעמוד על משמעות צורכי הביטחון לעומת הצרכים החשובים לקיום הרוחני של קהילה, ועל חובת ההשתתפות בצרכים האלה לשם קיומה התקין של הקהילה.

למרות הפתיחה המדברת על כפייה, המשנה והגמרא שאחריה (בבא בתרא ז, עמוד ב), אינן דנות בהצדקה לכפייה, אלא עוברות לדון בשאלה האם בנייה של בית-שער וחומה היא מעשה ראוי (בנושא זה עסקנו בדף מספר 2 בסדרה). בהמשך העמוד הגמרא דנה בשאלת המפתח הנכון לגביית המס בעבור בניית חומה לעיר. הדיון מתלבט בין מס אחיד למס דיפרנציאלי, ובין מבחן הכנסה למבחן הנאה מהחומה. הדיון מעלה את שאלת סדרי העדיפויות והסולידריות בחברה, איך מאזנים בין צרכים חברתיים שונים, וכיצד משתקפים ערכי החברה באופן מעשי במקרה זה.

המאמר מַחֲנה וְעֵדה של הרב סולובייצ'יק מחזיר ומכוון אותנו לדיון על העקרונות שהקהילה מושתתת עליהם, ולשאלה על איזו מסורת היא מתבססת ומהו הייעוד שלה. בהגדרת הקהילה כמחנה אפשר למצוא במאמר תיאור של קהילה ה'בונה חומה' לצורכי הגנה, ובהגדרת הקהילה כעדה אפשר לראות את הקהילה ה'בונה בית כנסת' לצורך קיום ייעודה הרוחני. בכך אנו קושרים בין חלקי הלימוד, ויכולים לעבור לדיון על בניין הקהילות שלנו, והערכים המנחים אותן.
תיאור מתודי

לימוד במליאה
נפתח את הלימוד בעיון במשנה מבבא בתרא ובתוספתא מבבא מציעא. נשווה בין הצרכים השונים המאפשרים לבני העיר לכפות זה על זה תשלומים, ונדון בערכים המוצבים בתשתית הצרכים האלה, ובקהילות שלנו.
לימוד בחברותא
המשתתפים יִלמדו בחברותא את הגמרא מבבא בתרא ואת הפרשנות של ערוך השולחן, וידונו על המדדים האפשריים לגביית "מס בניית חומה", ועל המשמעות הקהילתית של כל אחד מהמדדים, על פי השאלות בדף הלימוד. אפשר ורצוי להביא לקבוצות המתאימות גם את המשנה והגמרא מתוך מהדורת שטיינזלץ, נוסף לדף הלימוד. 
דיון משותף

בדיון במליאה נקרא את דברי הרב סולובייצ'יק על מחנה ועדה, ונדון על קשרים אפשריים בין דבריו למשנה ולתוספתא לגבי ערכי הקהילה.

נסיים בדיון על ערכים ועקרונות מעשיים ורוחניים, המכתיבים את אורחות החיים בקהילות שאנחנו חיים בהן.

