תיאור מתודי 
בית מדרש 'קולות בנגב' פועל ליצירת זהות יהודית אותנטית, רלוונטית ועדכנית בקרב הלומדים, אגב רכישת ידע, הפנמתו, והבאתו לידי ביטוי בתודעה ובאורח החיים, כל אורח חיים, של הלומד.

כל מפגש נפתח בעשרים דקות עד חצי שעה של שיחה במליאה שבה נמתחים קשרים אל המפגש הקודם: אילו שאלות נותרו פתוחות, באיזו תחושה יצאו הלומדים מהלימוד, אילו שאלות המשיכו להעסיק אותם, וכיצד הדהד הלימוד בתוכם בזמן שעבר מאז ועד עתה.

בהמשך מציג המנחה את נושא הלימוד הנוכחי, את הטקסטים העומדים במרכזו, את הרציונל ואת הקשר של הלימוד לרצף הלימודי או לנושא המרכזי השנתי. 

לאחר הקדמה קצרה נשלחים הלומדים להתמודד עם המקורות בקבוצות קטנות.

הלימוד בחברותא מתבסס על שאלות מנחות אך הוא מאפשר ללומדים להעלות שאלות תוך כדי הלימוד העצמי, ומעודד אותם לבחון מה לא מובן בטקסט, מה נחווה כסתירה פנימית, וכדומה.

לאחר כשעה של לימוד עצמי, חוזרות הקבוצות אל המליאה, ובה ישמיעו את התובנות שאספו מן הלימוד. המנחה יוסיף תוספות משלו וישזור את הדברים שנאמרו לכדי אמירה משמעותית.  

הצעת הנחייה

עזיבת הבית והליכה אל מקום חדש, כרוכה לא אחת בשינוי נפשי עמוק, מטמורפוזה, כמו גם בשינוי כיוון או דרך בחיים.  גם ההליכה עצמה היא משמעותית, הדרך ולא רק היעד החדש. 

בסיפור המקראי יש מקרים רבים של אנשים ההולכים ממקום למקום, ובעקבות כך משנים את תודעתם - אברם הלך מחרן בעקבות הציווי האלוהי; רות הלכה בעקבות נעמי ממואב לבית לחם; יונה שברח משליחותו, עלה על האנייה וניסה לברוח תרשישה, והלך בסופו של דבר בניגוד לרצונו, לנינווה העיר הגדולה. גם אליהו הנביא הלך אל המדבר, בעקבות הריגת נביאי הבעל, ובדרכו, הבין את מחירה של הקנאות.

חנה סנש ולאה גולדברג מביאות בשיריהן התלבטויות ושאלות הקשורות בהליכתן בדרך,  ומתכתבות עם אותן הליכות של בני הדורות הקודמים.

ניתן להביא אל בית המדרש דיסק של אחינועם ניני, המבצעת את שירה של לאה גולדברג. 

בדף לימוד זה נתעמק בהליכות אלו, שבהן השתנו ההולכים תוך כדי הליכתם - כיצד היו טרם הליכתם? איזה שינוי עברו בדרך? באיזו דרך הולכים המשתתפים בלימוד? כיצד משפיעה עליהם הליכה זו? 

אם יש בין הלומדים עולים שהגיעו לארץ ממדינה אחרת, ניתן לבקש מהם לספר האם חוו שינוי משמעותי; אם ישנם אנשים ששינו באורח דרמטי את סביבת מגוריהם ואורח חייהם, נבקש מהם לשתף את הלומדים כיצד השפיע השינוי על חייהם.
בנוסף נתעכב על מקומות של שינוי. מוטיב המדבר משמש במקרא כמקום של הפקר, של התבגרות, של גיבוש זהות חדשה - מהו המדבר בעבורנו? האם הוא מקום של שממה, בדידות, או מקום של שקט המאפשר לצלול פנימה ולהתמקד בתובנות החיים? גם מוטיב הים שאליו הושלך יונה מתקשר עם סערות המשנות את תודעתנו, או עם מרחב אינסופי שבו אין לנו שליטה, ובתוכו אנו נישאים ומשתנים. נבקש מהלומדים לבחור את המקום שבו הם משתנים, האם הוא ים או מדבר? האם חוו בעבר תקופת המתנה והשתנות מעין זו, ומהן התובנות שלקחו משם כצידה להמשך דרכם בחיים?

שאלת פתיחה:

מעבר ממקום למקום גורם לא אחת גם לשינויים משמעותיים בחיינו ובתודעתנו, בין אם זה מעבר פיזי ובין אם זה מעבר רוחני, מקצועי או כל דבר אחר. ותמיד – ישנם טלטולי הדרך, ההתלבטויות, החששות, התקוות, ההתארגנויות הטכניות, ואלה חשובים לא פחות. 

חשבו על הדרך שעשיתם עד כה בחייכם, ועל המעברים שעשיתם, מבחירה או מכורח, ושתפו אם תרצו בחוויית הדרך הפיזית או הנפשית. כיצד התייחסתם לתקופה זו של הליכה? מה חוויתם בדרך? מה אִפשר לכם להיות בשלב זה של בין לבין? ומה עזר לכם בסופו של דבר, להגיע ליעדכם?

דף הלימוד יעסוק הפעם בדרכים שעשו אנשים שונים במקרה, ובמשמעות שהייתה לדרך זו בעבורם. 

