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דברים ג-ז: התבוללות וזהות יהודית 
דף למנחה

פרקים ג-ז בספר דברים הם פרקים כה גדושים בטקסטים וברעיונות מכוננים של היהדות, עד שקשה לצמצמם לדף לימוד אחד. משה, המנהיג והאב המכונן של העם, מכין את עמו לפרידה ממנו ולכניסה לארץ. כחלק מהכנה זו הוא מַבנה את התודעה שתלווה את העם היהודי מאז ועד היום. שרידותה של המורשת שלו מעידה על מנהיגותו יוצאת הדופן.

 בפרקים הללו חוזר משה על עשרת הדיברות ועל תיאור מעמד הר סיני; מופיעה בהם גם הפרשה הראשונה של "שמע ישראל" – הטקסט המכונן ביותר של היהדות לדורותיה ואף השיחה עם הבן החכם מן ההגדה מופיעה כאן.

התודעה הנוצרת בפרקים הללו היא תודעה של ברית הנכרתת בין אלוהים לעם ישראל, ברית המושתתת על הסכם בלעדיות של העם היהודי, ועל שמירת התורה וחוקיה מצדו. ברית זו הופכת את עם ישראל לעם סגולה שחובתו להיבדל מן העמים האחרים; עם שהקשר שלו לארץ מותנה בקיום מצוות התורה. למעשה, כאן כבר תלוי ועומד איום הגלות וההבטחה לשיבה לארץ המובטחת.

  בדף זה נתמקד בפרק ז פסוקים א–יא. נעיין במשמעות הברית בין ה' לעם ישראל ובפרשנויות עכשוויות לפסוק "וּנְתָנָם ה' אֱלֹהֶיךָ לְפָנֶיךָ וְהִכִּיתָם, הַחֲרֵם תַּחֲרִים אֹתָם לֹא תִכְרֹת לָהֶם בְּרִית וְלֹא תְחָנֵּם", ונבדוק מהי השפעת פרשנויות אלה על תפיסת הזהות היהודית בישראל היום.

השאלות המרכזית של דף לימוד זה הן, מה המשמעות העמוקה של עם סגולה? באיזו דרך אפשר ורצוי לשמור על הזהות היהודית של מדינת ישראל? האם בהתבדלות מהנוכרי וריחוק ממנו או בחיזוק התודעה היהודית וריענון התרבות היהודית?
שורשיה של שאלה זו מגיעים עד המקרא והבנת תודעת הברית בין עם ישראל לעמו, שאותה מכונן בדבריו משה בספר דברים בכלל ובפרקינו (ג – ז), בפרט. בד בבד עם הברית והמחויבות לשמירת התורה, מצוּוים בני ישראל להתבדל מיושבי הארץ האחרים עובדי העבודה הזרה. אך האם צו זה מתאים גם למציאות העכשווית? האם יש דרך אחרת לשמר את הזהות היהודית הנבדלת של מרבית יושבי הארץ בלי לפתח ריחוק ושנאה לשכנינו?
המהלך הלימודי של דף זה גדוש במקצת. מומלץ ללמוד יחד במליאה את הפסוקים ואת הטקסט של הרב ד"ר דוד הרטמן, ולדון בשאלת משמעות הברית שבין ה' לעמו. 

קבוצה בעלת ניסיון בלימוד עצמי תוכל להתמודד היטב עם לימוד בחברותות של כל שאר המקורות. לקבוצה מנוסה פחות אני ממליצה ללמוד במליאה גם את הרמב"ם ולהשאיר לחברותות את מכתב הרבנים ותגובת הרב דוד ביגמן. 

בסיום מומלץ לאסוף את מסקנות הלימוד ולעסוק בשאלה, מהי לדעת הלומדים הדרך הראויה לשמור על זהותה היהודית של מדינת ישראל כיום ולמנוע התבוללות של היושבים בה – האם ריחוק והסתגרות או חיזוק הזהות העצמית? 
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