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פחד מוות, דף למנחה
מבוא
לימוד זה מתאים לקבוצה של אנשים מבוגרים או לקבוצה שנושא המוות עולה בה מכורח  הנסיבות: מישהו מתוך הקבוצה מת או חולה מאוד, קרוב של מישהו מן הקבוצה מת או חולה מאוד, תקופת מלחמה/פיגועים וכדומה. 

בכל מקרה, הדף מתאים רק לקבוצה שעברה כבר כברת דרך כקבוצה ויש בה אינטימיות וידידות בין הלומדים. אין להשתמש בו בתחילת דרכה של קבוצה וגם לא בסופה. הוא לא מתאים לעבודה על פרידה רגילה. 

רצוי להיכנס לנושא בעדינות, להתייחס בכמה משפטים לסיבה שהביאה את המנחה להחלטה להביא נושא זה ולדון בו. 

זהו שיעור ראשון בסדרה. אבל הוא יכול לעמוד גם בפני עצמו. 

החלק הראשון – סיפורים תלמודיים בחברותות
הסיפורים מן התלמוד הובאו ישירות בתרגום לעברית לשם נוחיות וידידותיות. באותו הדף בתלמוד מופיעים עוד כמה סיפורים שיכולים בהחלט להצטרף לסיפורים אלה (שווה עיון). בחירתי משקפת את מה שנראה לי הכי ממוקד כדי לאפשר העמקה סבלנית במה שמוצע, ואיני סבורה שכדאי להכביר בכמות הטקסטים. 

הסיפורים, כדרכם של סיפורי חז"ל, מצריכים לימוד סבלני והתעכבות על כל משפט. יש חללים שחשוב לשים לב אליהם ויפה למלא אותם. 
ההצעה ללמוד את הסיפורים בחברותות נועדה לאפשר לאנשים התייחסות אישית לְנושא לא פשוט מבלי להרגיש פגיעים מדי. תפקיד המנחה כאן הוא לאפשר ללומדים את התהליך שלהם. מומלץ לתת זמן, לא ללחוץ כדי להספיק. 

החלק השני -  קריאת שירים במליאה
הרעיון הוא לאפשר דיבור במליאה, מבלי להיות חשופים מדי מחד, אך עם סיכוי להגיד ולשמוע דברים משמעותיים מאידך (מדברים על השירים ולא על עצמנו). 

בחרתי בשירים שיש בהם התייחסות הנראית לי אמיצה, לא פתטית מדי וגם מאוד שונה. אני אוהבת את נגישותם (ומניחה שאין צורך להציג את המשוררים). 

סיום
מומלץ לסיים שיעור כזה בסבב שבו כל משתתף יבטא רגש במילה או בתנועה, מין איסוף מאפשר. זה טקס מעבר מן הנגיעה במקום רגיש אל החוץ הלא-מוגן. 
כולם עומדים במעגל קרוב, וכל אחד או אחת בתורו מוזמן להשמיע או לעשות משהו שמבטא רגש/מחשבה/תחושה שאיתה הם מסיימים לימוד זה. לא לפתוח בנאומים, להסתפק במשהו כמו מילה/צליל/ הבעת פנים או תנועה. 
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