דף למנחה – תשעה באב
תשעה באב הוא אחד מימי התענית בלוח השנה העברי. בלימוד זה נברר איזה אירוע הוא מנציח, ונעסוק בשאלת הזיכרון הקולקטיבי, ערכו ואופיו.     

הערה מתודית

הלימוד מתמקד בטקסט המרכזי מתוך מגילת איכה. רצוי לחלק את הדף בתחילת הלימוד לעיון ובחינת הקטעים על ידי קבוצת הלימוד. ניתן להפנות את תשומת לב הלומדים ולקרוא בקול רם את הקטע ולהתייחס אליו.

מהלך הלימוד:

1. פתיחה

הסבירו מהו תשעה באב ומקומו החשוב במערכת התעניות בלוח השנה העברי (ג' תשרי, י' בטבת, י"ז בתמוז, תענית אסתר וצום הבכורות), ומה ההבדל בין כל אלה ליום כיפור! (הם אינם מהתורה, הם נחשבים תענית ולא מועד). תשעה באב צוין עם הצומות האחרים כבר בסוף ימי בית ראשון (586 לפנה"ס; ע"פ זכריה פרק ז, פסוקים ג-ה; ופרק ח, פסוק יט). 

2. לימוד קטע מתוך הטקסט המרכזי של התענית 
קראו את הטקסט המרכזי במלואו. ערכו דיון בעקבות השאלות על הטקסט. הפסוקים לקוחים מהפרק האחרון של מגילת איכה ומציינים את חורבן הארץ ונפילתה ביד שלטון זר. המשנה מרחיבה ומציינת אירועים שונים שאירעו כולם ביום זה על פי המסורת: גזירת הנדודים במדבר כעונש על חטא המרגלים, חורבן בית ראשון (586 לפנה"ס), חורבן שני (68–70 לספירה), חורבן העיר ביתר (135 לספירה) וחרישתה (לא לגמרי ברור). קיימת מגמה לרכז את האירועים. אפשר כי הדבר נובע מתוך מגמה פרגמטית – לא להעמיס ימי זיכרון רבים בזמן קצר, ולהעמיק את חשיבותו של היום שנקבע, אפשרות אחרת היא תאולוגית-מהותית – חיבור אירועים בעלי מאפיינים דומים. טענה זו עשויה לעורר ויכוח מעניין.

3. לימוד מקורות להרחבה
מקור 2 - פיוט שנאמר בקהילות ספרד בט' באב. 
בדף הובא רק חלק מתוך הפיוט רצוי לעיין בפיוט המלא עם פירוש מפורט באתר 'פיוט' בלינק המצורף באתר. 
הפייטן משתמש בפסוק מאיכה שהובא במקור 1 כבסיס לפיוט. כמו כן רצוי לעיין בתהלים ע"ט, משם לקוח סוף הפזמון "סביבות סביבות ירושלים" שגם הוא מזמור חורבן. 
הפיוט מזכיר את האירועים הבאים: מותו של יאשיהו המלך על פי הירושלמי בקידושין; מותם של 80,000 פרחי כהונה על פי הירושלמי בתענית; תיאור החורבן בבית ראשון על פי מלכים ב' כה. גם כאן ניתן לראות את תופעת הצמדת אירועים, הפעם ככלי להבעת טענה ותביעה נועזת כלפי האל. הפייטן מרחיב את הטענה בפסוק "זכור ה' מה היה לנו" - ומחדד את מסכת הסבל ומסירות הנפש של עם ישראל, בבואו לתבוע את עלבונם ולדרוש כי הגאולה תופיע במהרה. הזיכרון משמש במקרה זה כעילה לתקווה ולתביעה המופנית לאל. לכאורה אין על האדם מישראל לעשות משהו כדי שיזכור הוא את האירועים שכן הטענה מופנית רק לקב"ה. אולם נדמה כי הפייטן קובע באופן סמוי כי זיכרון האירועים בידי העם, נותן את הלגיטימציה לשאוף לעתיד טוב יותר.

מקור 3 מדרש איכה רבה (מדרש ארצישראלי על מגילת איכה) – מדרש זה תובע בגלוי את מה שנאמר לעיל באופן סמוי. הדרשן מתבסס על מצוות זיכרון עמלק, ותובע מהאל הדדיות - לזכור גם את סבלם של ישראל. 
מקור 4 קינת יל"ג – המשורר העברי יהודה לייב גורדון (1830–1892), מגדולי המשוררים העבריים בתקופת ההשכלה, כתב קינה ארוכה לתשעה באב, המופנית באופן מפתיע כלפי יהודים בני זמנו המתכחשים לעברם, ובו בזמן מבטאת את שאיפתו כמשכיל להיות יהודי בין העמים. הוא כמעט שאינו מזכיר את חורבן הארץ אלא רק את  חורבן העם. שימו לב – הוא מבקר את אלה שה"שוטנים" הדיחו, שאוהבים רק "חדשות", אין בלבם אהבה לוהטת לאומה והם מתכחשים ל"יהודית" (עברית). ב"רנה" שיש לשאת למרום הוא מקוה כי שהעמים יהפכו עורם, ויהיו בעלי רוח תמים, ולפיכך לשוויון זכויות (זכות כל גבר גם לשבטי עבר) מעין אמנציפציה. הוא אפילו מייחל לאפשרות ליטול חלק במוסדות השלטון. שני הבתים האחרונים מעט עמומים, לא ברור אם הוא מצייר שם אחדות לאומית בארץ אחת, או לשיבת שבטי אפרים הנעלמים, לאירופה.  

4. שאלות כלליות על הלימוד

אפשר לעורר לדיון על אופיים של ימי זיכרון היום. למשל, האם יום העצמאות ישרוד בדרך שבה הוא מצוין כיום? מה צריך כדי לאפשר זיכרון לשנים ארוכות? מדוע בכלל יש חשיבות לזיכרון קולקטיבי? 

בהצלחה!
