יום כיפור - "תענו את נפשותיכם"  
דף למנחה

מבנה הדף 

דף הלימוד עוסק במהותה ובמשמעותה של אחת המצוות המרכזיות ביותר ביהדות - תענית יום הכיפורים.

שלפניכם הדף פותח בלימוד הציווי המקראי ומהרחבה של פירושי חז"ל.

מהלך הלימוד:

פתיחה - לימוד זה מדגים כמה סוגיות חשובות ומרתקות ביהדות. ראשית, היחס שבין התורה שבכתב לתורה שבעל-פה. הציווי המקראי הוא להתענות ביום הכיפורים, והוא מופיע בחמישה מקורות שונים, אך בכולם אין פירוט מעשי ולא ברור אם כוונת התורה בעינוי הוא סבל או אף כאב. את הפער משלימה התורה שבעל פה הנותנת לתענית משמעות מעשית וקונקרטית. סוגיה נוספת היא היחס שבין ההלכה והמצוות לבין המשמעות הרוחנית של המצוות. צום יום הכיפורים הפך, בעיני רבים בעם היהודי, גם אלה המרוחקים מאוד בחייהם מיהדותם - לסמל שאותו אין להפר, ורבים צמים ביום זה. אך מדוע הם צמים? מהו המסר שהתענית מעבירה לנו? 
במהלך הלימוד ניווכח כי דרך המצוות העמידו חז"ל את משמעותו הרחבה של הצום.

1 - הציווי בספר ויקרא
המקור הראשון מציג את הציווי המפורש של התורה להתענות ביום הכיפורים. מרכיבי הציווי הם: עינוי הנפש, איסור מלאכה, כפרה וטהרה מן החטא, והיות יום זה 'שבת שבתון'. הפסוקים גם מגדירים במדויק את יום התענית ואת כל מי שמחויב בה - כולל האזרח והגר.

2 - מופעי המילה 'עינוי' בתורה
אך מהו עינוי הנפש? מעקב אחר הופעת הביטוי בפסוקים שונים בתורה יכול להעלות השערות שונות בדבר כוונת התורה. על פי חלק מן המקורות העינוי הוא סבל וצער פיזי (כולל צער שנגרם מאונס, מעבדות או מאלימות), ולפי מקורות אחרים עינוי פירושו צער נפשי (כגון מניעת יחסי אישות).

3 - תלמוד בבלי על עינוי הנפש
במסכת יומא לומד רבי ישמעאל שהעינוי ביום הכיפורים הוא צום - איסור לאכול ולשתות. הוא לומד זאת בגזרה שווה מפרשת המן בספר דברים, שם נאמר 'ויענך וירעיבך ויאכילך את המן', ומסיק שעינוי הוא רעב, ושתכליתו של המן, אותו אוכל שמימי שניתן לבני ישראל במדבר, לא הייתה רק להקל על מצוקתם, אלא בעיקר כדי לחנכם וללמדם מוסר.
4 - פרשת המן בספר דברים
נרחיב בלימוד פרשת המן בספר דברים, פרשה הנזכרת בנאומו של משה ערב כניסת עם ישראל לארץ ישראל. משה מבטא שני אתגרים משמעותיים ביותר של העם ערב הכניסה לארץ: 
האחד - המעבר מן התלות המוחלטת באלוהים ונסיו במדבר לעומת השפע והעצמאות הצפויים בארץ-ישראל, כמו התלות המוחלטת של התינוק באמו המזינה ומפרנסת אותו. כל עוד נסע העם במדבר האמונה הייתה כורח המציאות, אך לאחר הכניסה לארץ טובה, ארץ נחלי מים, ארץ חיטה ושעורה וגפן ותאנה ורימון... - דואג משה שמא תחלש האמונה, ומבקש שהעם יזכור את נסי המדבר ואת האמונה המוחלטת באל. האם יצליח העם לזכור שלא על הלחם לבדו חי האדם? האם המוסר והערכים שהוקנו במדבר יכולים להתקיים גם במציאות של שפע וחומריות?

האתגר השני קשה אף יותר מהראשון. החשש פן יכיר האדם בכוחו ובעוצם גבורתו, וביכולתו לעבוד את האדמה ולהצמיח לחם מן הארץ, וישכח את תלותו בקב"ה. גם בימינו אנו שרים "נס לא קרה לנו, פך שמן לא מצאנו, באבן חצבנו" - תחושת היכולת, העצמאות והכוח עלולה לגרום לגאווה ולריחוק מהקב"ה.  

לכן קושר רבי ישמעאל את עינוי יום הכיפורים לעינוי של ימי המדבר, שבהם התלות באל הייתה מוחלטת. לפי פירושו, ביום קדוש זה אנו נבחנים האם תחושות הביטחון, השפע החומרי וחווית העצמאות שלנו מגביהים את לבנו וחוסמים אותנו? האם אנו אנשים ערכיים? האם יש לקדושה ולאמונה מקום בחיינו? הרעב מזכיר לנו את חולשתנו ומגבלותינו ומעודד אותנו לנמיכות קומה וצניעות, שזוהי מעלה המודגשת דווקא ביום הכיפורים. הדבר מקבל חיזוק במילות הפיוט 'נתנה תוקף' הנאמר ביום הכיפורים: 'אדם יסודו מעפר וסופו לעפר, בנפשו יביא לחמו. משול כחרס הנשבר, כחציר יבש וכציץ נובל וכצל עובר וכענן כלה, וכרוח נושבת וכאבק פורח וכחלום יעוף'.
5 - הבבלי על פרשת המן
המקור האחרון חוזר לסוגיה במסכת יומא, שבה נחלקים האמוראים רבי אמי ורבי אסי בשאלה מה היה העינוי באכילת המן. שניהם מסכימים שאכילת המן עצמה הייתה סוג של עינוי, וזאת מתוך הפסוק 'המאכילך מן במדבר למען ענותך', כלומר לא רק הרעב והצמא הם עינוי, אלא אף המן עצמו. אך במה התבטא העינוי?

כל אמורא מצביע על תכונה מסוימת של המן שאינה הולמת את הקיום האנושי הקונוונציונלי, וביחד מעמידות שתי התכונות אתגר לאדם המאמין המודרני.

התכונה הראשונה של המן היא חוסר הוודאות בהמשכיותו - 'אינו דומה מי שיש לו פת בסלו למי שאין לו פת בסלו'. במילים אחרות, תחושת ביטחון ויציבות מקנה רוגע ושלווה. גם אנו מחפשים בחיינו ביטחון ומקצים לכך משאבים כספיים כגון ביטוח לרכב, לדירה, ביטוח רפואי, ביטוח נסיעות לחו"ל, תכנית חיסכון שמלווה את הילד מלידתו, ועוד. את בני ישראל במדבר ליוותה תחושה תמידית של חוסר יציבות. התלמוד מעביר ביקורת על השאיפה האינסופית של האדם בחיפוש אחר ביטחון, והקושי לסמוך על הקב"ה ולבטוח בישועתו.

התכונה השנייה של המן היא צורתו הקבועה. חוסר השימוש בתאווה ובדמיון גרם לבני ישראל עינוי של ממש. אכילה, כך מסתבר, איננה רק צורך פיזי אלא גם צורך אסתטי, ובשפה מודרנית, אנחנו חיים על פי שאיפות ודמיון. נחשוב, כמה אנרגיה משקיעים המפרסמים והמשווקים בימינו כדי לשכנע אותנו לקנות טלוויזיית פלזמה ענקית ושאר מותרות שאין בהם צורך? כמה תכניות טלוויזיה עוסקות בהכנת אוכל ובישולי גורמה? וכמה שעות עבודה צריך כדי לממן ולרכוש מותרות אלה? האם לא הפכנו לעבדים של השאיפות שלנו? האם לא ראוי כי נחזור להסתפק בצרכים הפיזיים ונפנה את זמננו ורוחנו לעקרונות נעלים יותר? 
סיכום
צום יום כיפור הוא אחד מנכסי התרבות הייחודיים לעם היהודי, המקובלים על מרבית האוכלוסייה היהודית, דתיים וחילוניים. על-פי סקר מכוון גוטמן רובם המכריע של החילונים שומר תורה ומסורת http://www.idi.org.il/GuttmanCenter/SurveyArticle/Pages/The_Guttman_Center_Surveys_Articles_4.aspx) בלימוד זה התבוננו פנימה אל בית היוצר של ההלכה, וראינו כיצד ציווי מקראי הופך להלכה מחייבת המקבעת משמעויות רעיוניות. לימוד זה, מעבר לתכניו על יום הכיפורים, מדגים את האופן שבו התורה שבעל פה משוחחת ומשלימה את התורה שבכתב, מפרשת אותה ומעניקה לה משמעות מעשית ומוסרית.

בהצלחה!


