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שמש ולבנה - נשים וראש חודש
רציונל
דף הלימוד עוסק בקשר שבין נשים לראש חודש, ומתחקה אחר מקורותיו.
במסורת היהודית, הקדומה והמאוחרת, הקשר בין נשים וראש חודש נתפס כטבעי, ויש לו ביטויים שונים. בין השאר הוא מבוסס על הדמיון האינטואיטיבי בין מחזוריות הירח ומחזור האישה, ולא במקרה נתקבעו בשפה העברית מונחי פריון הקשורים לירח: מולד הירח, עיבור החודש והשנה, ועוד.
אחד המקורות לקשר זה מופיע בפרקי דרבי אליעזר. הדרשן דורש את שינוי הלשון בפסוקים המספרים על חטא העגל ("פָּרְקוּ נִזְמֵי הַזָּהָב אֲשֶׁר בְּאָזְנֵי נְשֵׁיכֶם...", "וַיִּתְפָּרְקוּ כָּל הָעָם אֶת נִזְמֵי הַזָּהָב...") - כסירוב הנשים להשתתף בחטא העגל, ובשכר זה הן קיבלו את ראש חודש כחג ייחודי להן. בהלכה בשולחן ערוך עולה כי נשים נהגו שלא לעשות מלאכה בראש חודש, וכך גם עולה מעדויות של נשים מתפוצות שונות [ניתן לקרוא עדויות אלה בעבודת הגמר של הילה טוכמכר-משעלי, ראש חודש – חג הנשים, אורנים 2007] 
לעומת קשר זה, המתאר את ראש חודש כשכרן של הנשים, מעניק מדרש 'מיעוט הלבנה' במסכת חולין לקשר משמעות של "עונש" [על יוהרה], בהתבסס על עמדה מהותנית ביחס למקומן ותפקידן של הנשים, כחלק מסדרי העולם. המדרש מדייק בפסוקים: תחילה מתוארת בסיפור הבריאה בריאת שני המאורות הגדולים, ומיד לאחר מכן ישנה חלוקה למאור הגדול והמאור הקטן.  כדי ליישב בין המקראות, טוען המדרש כי בריאת המאורות נעשתה בשני שלבּים - בשלב הראשון הייתה בריאה שוויונית (המקבילה לבריאת האדם בפרק א); ובשלב השני הייתה הקטנה של הירח בעקבות שאלתה (המקבילה לבריאת האשה לאחר האיש בפרק ב).  על שאלת הירח – "אפשר לשני מלכים שישתמשו בכתר אחד?" - "נענשה" הירח, כיוון שהיא התפרשה כ'אגו', כסירוב לוותר על שלטון יחיד. אך ניתן לפרש שאלה זו גם כהבעת כאב [וכהצעה מהפכנית של שוויון במלוכה]. תשובת הקב"ה במדרש מחמיצה אפשרות זו.
קשה להימנע מתמונת העולם שמצייר המדרש, שלפיה לא ייתכן במציאות שלטון משותף, והיחסים ההייררכיים הם הכרחיים. השימוש בלשון נקבה כלפי הירח רומז על השלכות למרחב היחסים הזוגי והחברתי, אם כי בסיומו הנועז של המדרש מכיר הקב"ה בעוול שיצר, ומבקש כפרה.

הפסוק מישעיהו מתאר, אכן, אפשרות של 'שיוויון' בין אור השמש לאור הירח.

לימודנו ינוע, אם כן, מהבנת הקשר ה'חיובי' בין נשים לחגיגת ראשי חודשים, לעבר הבנה מורכבת יותר של הקשר, הכוללת גם חיבור אסוציאטיבי ומטפורי בין האישה לירח. נדון בביטויים מעשיים של ההייררכיה בין גברים ונשים, בדרכי התנהלות אפשריות אחרות בעולם ובערעור על הסדר הקיים ומחיריו בחברה בת זמננו.
בנוסף למקורות אלה אפשר לעיין גם: מלכים ב' פרק ד, פסוק כג; משנה, מועד קטן, פרק ג, משנה ט; תלמוד ירושלמי, מסכת תענית, פרק א הלכה ו, דף סד עמוד ג; שם, מסכת פסחים, פרק ד הלכה א, דף ל עמוד ד; תלמוד בבלי, מסכת סנהדרין, דף מב עמוד א.
תיאור מתודי

פתיחה

נפתח בסבב קצר שיקשור את הלומדים לנושא. למשל השאלה: "מתי נולדת?". התשובות ינועו סביב מרכיבים הקשורים לטבע (עונה, שעה וכו') ולתרבות (תאריך, אירועים מיוחדים וכו'). מכאן נתחבר ללוח השנה העברי ולנושא ראשי החודשים.
לימוד משותף

נלמד יחד את המקורות הנוגעים לחטא העגל ולתפקיד הנשים בו.
נמשיך למדרש על מיעוט הלבנה. חשוב לעבור על כל חלקי המדרש במשותף ולהסבירם.
לימוד בחברותא 

נזמין את הלומדים לחלוק בחברותא חוויות אישיות מניסיונם בבית, בעבודה, או במסגרות אחרות המדגימות יחסים שוויוניים והייררכיים, וערעור על הסדר הקיים.
אסיף במליאה
בדיון המסכם נשווה בין שני המדרשים ונציג את שתי הגישות לקשר שבין נשים וראש חודש. מכאן נגיע לדיון באפשרויות לשינוי 'סדרי עולם' בהיבטים שלמדנו.
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