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יופי, מלכות ושלטון 

הכרות עם המלכה ושתי

דף למנחה – עריכה: תמי לוז גרבר, המדרשה באורנים
מטרות הלימוד:

בלימוד זה נבקש להכיר את ושתי. הפרשנות המסורתית גינתה את סירובה להתייצב בפני המלך ושריו בימי המשתה, ואילו הפרשנות המודרנית הפמיניסטית דווקא מעריכה אותה על האומץ והיכולת לסרב למלך בעולם פטריארכלי. לצערנו המגילה לא מפרטת את דבריה, ואיננו יודעים מדוע היא סירבה - האם בשל צניעותה? [האם מתוך יהירות?], האם חששה למעמדה? האם סירבה ל"החפצה" – להפיכתה לחפץ, קישוט בארמון? האם חששה שישפילו אותה, יאנסו אותה או יפגעו בה? ועוד..
כיום מסמלת ושתי את האישה המורדת, הפותחת לנשים פתח להתעקש ולא להיות חפץ בידי בעליהן, לא להיענות לגחמות לבם ולבחון היטב את היחס שהן מקבלות, אם הוא נכון ומתאים להן. הסתכלות מחודשת על דמותה של ושתי מאפשרת לנו לבחון מחדש את התנהלות האירועים במגילה, ולהציף שאלות מן השיח הפמיניסטי על "החפצה", "נִראות", "עולם פטריארכלי", ועוד. 
במהלך הלימוד ננסה לעמוד על הקשר שבין יופייה של האישה לבין הדלתות הנפתחות בפניה. האם יופי הוא תנאי הכרחי להשתלבותה של אישה בעמדות כוח? האם הוא תנאי מספיק? מה הקשר בין יופי נשי, מלכות ושלטון? האם שאלות אלו היו רלוונטיות רק בעבר, או שהן רלוונטיות גם היום?
עזר למנחה

רקע על מגילת אסתר:

מגילת אסתר מתארת את העם היהודי היושב בגולת פרס בין המאות 4-6 לפנה"ס, בימי בית שני. ארץ ישראל לא מוזכרת כלל במגילה. בעשרה פרקים מתואר סיפור רדיפתם והצלתם של היהודים בימי המלך אחשוורוש.
פמיניזם: המגילה נקראת על שם אסתר המלכה שהצילה את העם היהודי ממזימתו של המן. דמות נשית בולטת נוספת במגילה היא ושתי, שסירבה לפקודת המלך ושילמה על כך באיבוד מעמדה. [ישנה גם זרש - גם היא חזקה ומפעילה את בעלה]
שתי המְלָכוֹת מעמידות שני מודלים פמיניסטיים: מאבק במודל הגברי תוך התרסה וסירוב לשתף פעולה עם הממסד הגברי, ופעולה מחוללת שינוי בתוך העולם הגברי ובמסגרת כלליו, תוך ניצול הכוחות העומדים לרשות האישה - יופי, מיניות ופיתוי. המודל של ושתי מאיים על הגברים, החוששים שהיא תהווה דוגמה לנשים נוספות שיערערו על הסמכות הגברית, על כן היא מסולקת ומושכחת. אסתר לעומתה, מצליחה להגיע למעמד וסמכות בארמון, בדרך שאינה מאיימת על ההגמוניה הגברית.
מהלך הלימוד:

· פתיחה: סבב שיתוף 

נפתח בסבב שיתוף שבו נציף את החוויה האישית של היות יפה - האם תחושת היופי מעניקה כוח? האם תחושה של חוסר יופי היא חוויה מחלישה? אילו תחושות נוספות מצטרפות לחוויית היופי: עוצמה, כוח, פחד, פגיעות? האם יופי הוא סובייקטיבי או שישנו יופי אובייקטיבי? האם יופי פותח דלתות? 
· לימוד בחברותא:

נתחלק לקבוצות לימוד קטנות לצורך לימוד עצמי של קטע קצר מן המגילה.
פרקים א-ב במגילה מתארים את סצנות הופעתה של ושתי. הפסוקים הראשונים (א-ט) מוקדשים לתיאור היופי, הפאר וההדר במלכות אחשוורוש, ועל כן אפשר להבין את בקשתו להביא את וושתי כחלק מאותו תיאור, הממקם אותה כחפץ נוסף בארמון שבו מתגאה המלך. הפסוקים לא מפרטים את כוונת המלך - האם רצה להכניסה לבדה לאולם הגברים (השיכורים)? לפי חז"ל, הוא רצה שהיא תיכנס בעירום, כשרק כתר מלכות לראשה. בין כה וכה, כנראה שהייתה סיבה לסירובה. 
· מליאה - אסיף: 

[נאסוף תובנות ומחשבות מן הלמידה בחברותא]. כאן המקום להמשיג במונחים מן השיח הפמיניסטי:   הַחְפָּצָה, חִפְצוּן או ראיפיקציה (Reification, מהמילה הלטינית RES - חפץ, דבר) - התייחסות אל אדם כאל חפץ.
נשים לב לעובדה שסירובה של ושתי איים על מעמד הגברים בכלל - "כִּי יֵצֵא דְבַר הַמַּלְכָּה עַל כָּל הַנָּשִׁים לְהַבְזוֹת בַּעְלֵיהֶן בְּעֵינֵיהֶן" (פרק א, פסוק יז), שכן מיד אחריו יצא צו כללי להחזרת הכוח לידיהם: "לִהְיוֹת כָּל אִישׁ שׂרֵר בְּבֵיתו" (פרק א, פסוק כב). 
נקרא קטע מתוך מאמרה של פרופ' טובה כהן, המציע מבט פמיניסטי על ושתי המשחרר את דמותה מהגינוי המסורתי והופך אותה לסמל של אישה מורדת העומדת על זכויותיה. 
נסכם את המושגים הפמיניסטיים העולים מן המגילה: החפצה, נִראות, עולם פטריארכלי, ועוד. נשאל האם מושגים אלה נעלמו מן העולם? איך הם משפיעים היום על נשים המבקשות להשתלב בהנהגה ובשלטון? [מה כוחו של היופי ומה חסרונו?]
