יהושע יד-יח: אל המנוחה ואל הנחלה – על מהות הבית
דף למנחה
חמשת הפרקים שלפנינו עוסקים בפרטי הפרטים של חלוקת הארץ לנחלות. בפרק י"ד מבקש כלב בן יפונה, בנאום ארוך, לרשת את חברון כפי שהובטח לו מאז חטא המרגלים. בשלושת הפרקים הבאים יש תיאור מפורט של המקומות, הערים והגבולות של כל שבט. מתוך סיפור בנות צלופחד הקמות ומבקשות לקבל את נחלת אביהן, אנו מבינים שבתוך החלוקה השבטית יש גם חלוקה משפחתית. בפרק י"ח יש גם התייחסות לאותם שבטים שלא הצליחו ליצור את החלוקה, ויהושע נרתם לסייע להם לחלק את הנחלה בצורה שוויונית.
הצורך בבית, הצורך בעם
נתבונן בכמה פסוקים מתוך פרק ט"ו. המהווים אב טיפוס ליתר הפרקים ומלמדים על פירוט אובססיבי כמעט בשמות הערים, בגבולות הנחלות ובאזכור ההרים והנחלים, עד כדי תמיהה. סביר להניח שלחלוקה זו יש חשיבות גבוהה אחרת לא היו טורחים להתייחס אליה ולהעניק לה נתח כה גדול מספר יהושע. 
פרנץ רוזנצווייג מתאר את העם היהודי כעם ללא ארץ; כעם המתגעגע לארץ אך כמיהתו לעולם איננה ממומשת. היותו נווד ללא אדמה להשתעבד אליה, יוצרת בו את התכונה הייחודית לו, של קשר ותלות בין האנשים, כעם המבוסס על קהילת דם ולא על אדמה. 
לפי רוזנצווייג, פירוט הנחלות אינו רלוונטי כי אין לו קיום. להפך, ישיבת עם ישראל בארצו פוגעת בקהילתיות ובסולידריות של העם ולכן, גם כשהעם יושב בארצו הוא גר ותושב. ננסה להתייחס היסטורית לטענה של רוזנצווייג.

בית, דלת, שער
עתה ננסה להעמיק את הלימוד ולהבין כיצד התורה והמשנה רואות את המחויבות המוטלת על מי שבונה בית ועל האחריות שלו לסביבתו. בפרשת עגלה ערופה מצווה התורה על מנהיגי העיר הקרובה לגופה שנמצאה בשדה הנטוש, לקחת אחריות על הנעשה כי הרצח אירע בשטח הטריטוריאלי שלהם. ההלכה שאדם הבונה לו בית מחויב לבנות גם שער ודלת לחצר. מה מטרתה של הלכה זו? האם המשנה מחייבת את האדם להיות חלק מקהילה? האם יש לאדם אחריות על קהילה? מדוע?
לאורך כל הדיון נחזור לרוזנצווייג ונתעמת עם תפיסתו - האם ניתן לקיים 'קהילת דם' מתוך יישוב? ושמא עצם ההתיישבות בארץ מחלישה את קהילת הדם ומנתקת בין האנשים המתרכזים כל אחד בביתו? האם זה הכרחי? נפנה את המשתתפים גם לשאלה אישית יותר - מהם השער והדלת שלכם? 

בין כותלי ביתי
שירו של שלונסקי מאיר באור אחר את האדם היושב בביתו. לדבריו, דווקא הוא, המסנן את ההמולה ואת הרעש ומחובר לקול הפנימי שלו, יכול לצאת אל מחוץ לכתלים וליצור קשר בר קיימא עם סביבתו. האם אנחנו מסוגלים, במציאות הישראלית, להחזיק בשני קצוות החבל - להיות קהילה המחוברת לאדמה ומחוברת לאנשים בו זמנית?
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