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כי מציון תצא תורה? דף למנחה

דף זה מנסה להאיר מורכבות ואמביבלנטיות של יהודים רבים ביחסם למי שאינם יהודים. השאלה העומדת ביסודה היא: מהו היחס הראוי שהיינו רוצים לראות בין יהודים למי שאינם יהודים? 

מצד אחד, העם היהודי מתבדל ומובדל מעמים אחרים וזה אולי אחד ממנגנוני ההישרדות היעילים ביותר לקיומו של העם היהודי לאורך הדורות ועל פני כל התפוצות. מצד שני, אם הדת היהודית היא דת האמת, האם לא ראוי שכל האנושות תקבל אותה על עצמה? 

האם לעולם נרצה להתבדל מן האחרים או שמא נרצה ש"מציון תצא תורה ודבר ה' מירושלים"? והאם יש אופציות נוספות לבניית יחסים ראויים עם מי שאינם יהודים – למשל פלורליזם? מה היתרונות והמחירים של כל אופציה שכזו? 

השאלה הזו נוכחת במקרא ונוכחת בספרות חז"ל (ראו למשל בספר של מנחם הירשמן, תודה לכל באי עולם, הקיבוץ המאוחד, תל-אביב, 1999). הירשמן מבחין בין גישת ר' אליעזר שהתורה נועדה לכל באי עולם – ולכן מי שלא מקבל על עצמו את התורה ראוי להוקעה, לעומת העמדה המתבדלת – שהתורה נועדה אך ורק לעם ישראל -  של אסכולת ר' עקיבא שבסופו של דבר עיצבה את ההלכה ואת היהדות לדורותיה. 
כמדומה שרבים מאיתנו מחזיקים בו-זמנית את הגישה המתבדלת וגישת "אור לגויים" מבלי לתת לעצמינו דין וחשבון על כך שיש כאן סוג של סתירה פנימית או לפחות מתח. הגישה המורכבת הזו משפיעה על המציאות הישראלית על כל צעד ושעל: מהגדרת "מיהו יהודי?" לצורכי חוק השבות, תהליכי ההתאזרחות במדינת ישראל, היחס שלנו ליהדות התפוצות ולמדינות אחרות, היחס שלנו לפליטים ומהגרי עבודה, לערבים היושבים כאן ועוד. 

מכאן חשיבות הדיון בענין זה. 
קראו את ישעיהו פרק א ואת תחילתו של פרק ב. 

אני ממליצה לפתוח בשאלה באילו זירות המציאות הישראלית מושפעת מיחסנו למי שאינם יהודים. לאחר מכן, קראו את שני המקורות הראשונים. 

הלימוד של "עלינו" , ברכת ההבדלה וההצעות שאלטרנטיביות של מארשה פאלק יהיה בקבוצות קטנות (חברותות) ולסיום אפשר לקרא יחד את הקטעים של ישעיהו ליבוביץ' ולשאול עם מה בדבריו הלומדים מסכימים ועל מה הם חלוקים. ולא פחות חשוב: לחשוב יחד מה שהיינו רוצים שיהיה היחס הראוי למי שאינם יהודים במדינת ישראל. סביר להניח שיהיו חילוקי דעות חריפים בקבוצה. אין צורך להגיע להסכמה. עצם העיסוק בשאלה הוא חשוב לטעמי. 
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