תיאור מתודי 
בית מדרש 'קולות בנגב' פועל ליצירת זהות יהודית אותנטית, רלוונטית ועדכנית בקרב הלומדים, אגב רכישת ידע, הפנמתו, והבאתו לידי ביטוי בתודעה ובאורח החיים, כל אורח חיים, של הלומד.

כל מפגש נפתח בעשרים דקות עד חצי שעה של שיחה במליאה שבה נמתחים קשרים אל המפגש הקודם: אילו שאלות נותרו פתוחות, באיזו תחושה יצאו הלומדים מהלימוד, אילו שאלות המשיכו להעסיק אותם, וכיצד הדהד הלימוד בתוכם בזמן שעבר מאז ועד עתה.

בהמשך מציג המנחה את נושא הלימוד הנוכחי, את הטקסטים העומדים במרכזו, את הרציונל ואת הקשר של הלימוד לרצף הלימודי או לנושא המרכזי השנתי. 

לאחר הקדמה קצרה נשלחים הלומדים להתמודד עם המקורות בקבוצות קטנות.

הלימוד בחברותא מתבסס על שאלות מנחות אך הוא מאפשר ללומדים להעלות שאלות תוך כדי הלימוד העצמי, ומעודד אותם לבחון מה לא מובן בטקסט, מה נחווה כסתירה פנימית, וכדומה.

לאחר כשעה של לימוד עצמי, חוזרות הקבוצות אל המליאה, ובה ישמיעו את התובנות שאספו מן הלימוד. המנחה יוסיף תוספות משלו וישזור את הדברים שנאמרו לכדי אמירה משמעותית.  

דף עזר למנחה

יום כיפור הוא היום הקדוש ביותר לעם היהודי. ביום זה יש לנו, כבני אדם, הזדמנות לכפר על מעשים שעשינו במהלך השנה, להיטהר מחטאינו, ולהתחיל את השנה החדשה ללא משאות העבר. מהי אותה כפרה? כיצד היא נעשית?

המשנה אומרת כי יום כיפור מכפר רק על החטאים שבין אדם למקום, אך את החטאים שבין אדם לחברו הוא אינו מכפר אם לא ביקשנו קודם את סליחתם של הנפגעים. בשני המקרים הכפרה מחייבת מעשה - תפילה וצום מכאן, ובקשת מחילה מכאן. 

אילו רגשות עולים בנו, בבואנו לעשות את חשבון נפש ולכפר על מעשינו? מה מצפה התורה מאתנו? 

כיצד נדע שנמחל לנו? מה יגרום לנו לסלוח לעצמנו? מהי משמעות אותן פעולות הנדרשות כדי לכפר על עוונותינו?

התורה מצווה עלינו: "בֶּעָשׂוֹר לַחֹדֶש תְּעַנּוּ אֶת נַפְשֹׁתֵיכֶם" (ויקרא טז, כט). מהו אותו עינוי נפש? האם הצום בלבד? כיצד מתכוונים אליו? מהי מהותו?

בלימוד זה ננסה להבחין בין שלב האשמה והחרטה, המתבטא בתפילת הווידוי: "אשמנו, בגדנו, גזלנו..", לבין שלב הכפרה והתיקון, שבו אנו בעצם לוקחים אחריות על מעשינו מכאן והלאה. 

כדי שהמחילה, החרטה והכפרה יהיו שלמות ואמיתיות, אין צורך להטעין אותן ברגשות אשם, אלא יש לקחת אחריות לעתיד לבוא, לאפשר למידה אמיתית של המשגים על מנת להיטיב דרכינו. חשבון נפש המתמצה ברגשות אשם אינו מקדם את האדם. חיפוש אשמים שאינו מלווה בלמידה ושינוי אינו מועיל אלא אף מחזק את האווירה העכורה שאינה מאפשרת שינוי. 
שירו של אביב גפן, 'מרד הדמעות', ממחיש נקודה זו. לכאורה, עושה גפן חשבון נפש נוקב, אך למעשה הוא מחפש את האשמים באלימות ובמצב החברתי, והשיר אינו יוצר תחושה של מציאת פתרון אמיתי לבעיית האלימות. תמונת המצב העגומה המונצחת בשיר, מטיחה לחלל הציבורי אשמה אנונימית, שאיש לא לוקח עליה אחריות. אך לא במציאת האשם טמון השינוי, ולכן שירו של גפן אינו מתמודד עם האלימות אלא מייצג דרך שאיננה בונה אלא "מדשדשת" בתוך עצמה.

הציווי של ספר ויקרא, לענות את הנפש ולעשות מעשים המביאים לכפרה, מציגים דרך שונה. הכהן מכפר על האנשים, על המזבח, על הכוהנים ועל כל העם. אך כדי שכפרה זו תתממש יש צורך בפעולה אקטיבית של בני האדם - הם צריכים להיות מוכנים לקבל כפרה, לאפשר סליחה עצמית ולהשתנות. כאשר אנו מסוגלים לסלוח לעצמנו, אנו מסוגלים לקבל את הכפרה של האל או האדם שבפניו אנו מתנצלים.

המשנה במסכת יומא מתארת את התהליך שאותו עובר הכהן, מאשמה לכפרה. ראשית הוא מתוודה על חטאיו, לוקח עליהם אחריות, מתנקה מהם, ומבקש מחילה מאלוהים. אחר כך הוא מתוודה על חטאי העם, והכוהנים והעם כורעים ומשתחווים יחד עמו.
גם נוסח הווידוי שאומר כל אדם בתפילה מעביר את האדם תהליך זה: הווידוי מתחיל ממקום של אשם - "אשמנו, בגדנו, גזלנו.." - הוא נאמר בגוף ראשון רבים, דבר שאולי מאפשר לאדם, פסיכולוגית, להודות בחטאיו - אך מסתיים בלקיחת אחריות וקבלת כפרה. רשימת החטאים מאפשרת לנו להרהר ולחדור עמוק אל נשמתנו, להתבונן פנימה באופן החשוף ביותר. כאשר נפשנו גלויה לפנינו, קל לנו יותר לקבל את המשגים ולסלוח לעצמנו. יום הכיפורים מאפשר לנו את ההתבוננות הפנימית, שבאה לא ממקום של חיטוט עצמי אלא ממקום כן של רצון לעשות שינוי. 

