תיאור מתודי 
בית מדרש 'קולות בנגב' פועל ליצירת זהות יהודית אותנטית, רלוונטית ועדכנית בקרב הלומדים, אגב רכישת ידע, הפנמתו, והבאתו לידי ביטוי בתודעה ובאורח החיים, כל אורח חיים, של הלומד.

כל מפגש נפתח בעשרים דקות עד חצי שעה של שיחה במליאה שבה נמתחים קשרים אל המפגש הקודם: אילו שאלות נותרו פתוחות, באיזו תחושה יצאו הלומדים מהלימוד, אילו שאלות המשיכו להעסיק אותם, וכיצד הדהד הלימוד בתוכם בזמן שעבר מאז ועד עתה.

בהמשך מציג המנחה את נושא הלימוד הנוכחי, את הטקסטים העומדים במרכזו, את הרציונל ואת הקשר של הלימוד לרצף הלימודי או לנושא המרכזי השנתי. 

לאחר הקדמה קצרה נשלחים הלומדים להתמודד עם המקורות בקבוצות קטנות.

הלימוד בחברותא מתבסס על שאלות מנחות אך הוא מאפשר ללומדים להעלות שאלות תוך כדי הלימוד העצמי, ומעודד אותם לבחון מה לא מובן בטקסט, מה נחווה כסתירה פנימית, וכדומה.

לאחר כשעה של לימוד עצמי, חוזרות הקבוצות אל המליאה, ובה ישמיעו את התובנות שאספו מן הלימוד. המנחה יוסיף תוספות משלו וישזור את הדברים שנאמרו לכדי אמירה משמעותית.  
דף עזר למנחה
יום הכיפורים נועד לכפר על חטאים שבין אדם למקום, ועל עוונות שבין אדם לחברו לאחר בקשת סליחה. לאחר שזיהינו את חטאינו, מאפשר לנו יום הכיפורים דבר נוסף - לעשות תיקון. כפי שנראה, התיקון הוא לקיחת אחריות לעתיד לבוא, ואין בו האשמה על העבר. כאשר אדם מתחרט על מעשיו, הוא פועל פעמים רבות מתוך אשמה. אך לא תמיד מכילה החרטה גם לקיחת האחריות ושינוי פנימי שימנע את הישנות החטא בעתיד. 

במעשה התיקון לוקח האדם אחריות אקטיבית על מעשיו, ופועל למנוע בעתיד את החטא. מעשה התיקון מכיל בתוכו את התהליך הפנימי ואת המבט לעתיד. 
לימוד זה בוחן את השאלה מהו תיקון, האם ניתן לתקן, וכיצד. 

השורש ת.ק.נ מופיע במקרא רק בספר קהלת. בפרק א אומר קהלת "מעוות לא יוכל לתקון" ובפרק ז הוא מוסיף: "מי יוכל לתקן את אשר עוותו?". גישה פסימית זו סוגרת את הפתח לחזרה בתשובה, משום שאין ערך לחרטה; את הנעשה אין להשיב.

הפסוק בפרק יב מציע פתרון: "ְיֹתֵר שֶׁהָיָה קֹהֶלֶת חָכָם עוֹד לִמַּד דַּעַת אֶת הָעָם וְאִזֵּן וְחִקֵּר תִּקֵּן מְשָׁלִים הַרְבֵּה". 
מכאן שאת העבר אולי אי אפשר לתקן, אך את העתיד ניתן לשנות בעזרת תקנות ו"משלים" שימנעו בעתיד את הקלקולים שנוצרו בעבר. זה למעשה התיקון - המבט לעתיד ולא לעבר. אכן, מילים שנאמרו ומעשים שנעשו, אין להשיב. אך ניתן למנוע את הישנותם של מעשים אלה על ידי שינוי ההתנהגות בעתיד. לא רק חרטה או איחוי השברים, אלא גם עשייה ממשית ושינוי פנימי. 

הרמב"ם בהלכות תשובה מוסיף ואומר שהתיקון נבחן ביכולת להתמודד בהצלחה עם פיתויים שבהם נכשלנו בעבר. אם לדוגמה, אדם נוהג להגיב באופן תוקפני כלפי אנשים במקרים מסוימים, התיקון שלו הוא כאשר בסיטואציה דומה הוא פועל באופן שונה ומודע, מתוך החלטה שקיבל לשנות את דרכו. לא די לבקש מחילה מאדם שנפגע; אלא יש לעשות עבודה פנימית קשה ששכרה בצידה.

הסיפור על הרב והקצב בתלמוד הבבלי במסכת יומא, מדגים כוונת תיקון, שהפכה למעשה, לקלקול, שבעטיו נהרג אדם. האמנם אפשר ליזום תיקון עבור מישהו אחר? מדוע בחר רב ללכת לקראת השוחט ולגרום לו לבקש ממנו סליחה? מה ביקש לעצמו לעצמו? מה ביקש לתקן? מה ביקש עבור השוחט? ומדוע המשיך ללכת אליו גם לאחר שהוזהר על ידי תלמידו, רב הונא, שהוא הולך להרוג אדם?  

לכאורה, רב הלך אל השוחט מתוך כוונה טובה - להביאו לידי תיקון ולמנוע ממנו עונש לפני יום הכיפורים הקרב, משום שהוא טרם ביקש את סליחתו. אך האם באמת זו הייתה כוונתו? שמא כשל רב בעצמו בחטא היוהרה, כאשר ניסה לכפות על השוחט דבר שלא היה בשל בו? ואולי מנקודת מבטו של השוחט הוא אינו צריך כלל לבקש את סליחתו של רב?


 האם ישנו מעשה של תיקון על פי סיפור זה? האם ייתכן שאי מעשה, אלא המחשבה על תוצאותיו ועל השלכותיו, הם, למעשה, התיקון האמיתי?
האגדה הסינית קושרת בין כפרה לתיקון. התלמיד העצלן אמנם מכפר על עצלנותו, מתקן את דרכיו ולומד בחריצות יתרה, אך למעשה הנזק אינו נמחק. הדרכים תוקנו, המסמרים הוצאו מהקיר, אך החורים נותרו כעדות לכך ש"מעוות לא יוכל לתקון". האגדה מדגישה [כמו קהלת,] כי רק את העתיד ניתן לשנות אך לא את העבר.  
