"ופרוש עלינו סוכת שלומךָ"

היבטים שונים של שלום בחג הסוכות (1): 

שלום בין אדם לעצמו 

רקע ללימוד:

בחג סוכות טמון יסוד מהפכני: הוא מחייב אותנו לצאת מן הבית המסודר לסוכה רעועה שאינה מגוננת מפני רוחות, גשמים, חום וקור, ליטול בידינו ענפים ופרי שלא על מנת ליהנות מאכילתם אלא רק כדי לברך עליהם ולנענעם, ולשמוח במה שיש, לוותר על ההגנות והמחיצות ולהזמין לסוכתנו כל אדם בחברה. מבחינה זו, חג הסוכות קורא תיגר על ערכי העידן המודרני והחברה הקפיטליסטית, ומכוון להסתפקות במועט. חג הסוכות הוא גם פרדוקסלי: הוא דורש מאתנו ללכת נגד הנטייה הטבעית לחוש שביעות רצון מהישגינו החומריים, [דווקא בימי אסיף החיטים,] בשעה שאנו חוגגים הישגים אלה. אמנם הוא מציין תקופה היסטורית פרטיקולרית בחיי עם ישראל – נדודיו במדבר בדרכו ממצרים לארץ-ישראל – אבל הדגש הוא דווקא על ערכים אוניברסליים, ובמרכזם ערך השלום. 

סדרה זו תוקדש לביטויו של ערך השלום בחמישה היבטים שונים של חג הסוכות, ולכל אחד מהם מוקדש דף לימוד נפרד. נלמד את המקורות, ננסה לרדת לעומק הרעיונות ולהבין כיצד הם באים לידי ביטוי מוחשי במנהגי החג, ונחשוב כיצד נוכל להעביר רעיונות אלה ללומדים/חניכים/ילדים.
מהלך הלימוד לכל הסדרה (כללי):

כל דף ניתן ללימוד נפרד, אך ניתן לשלב את כולם יחד בקבוצה גדולה. לאחר פתיחה משותפת במליאה הכוללת סבב היכרות קצר שבו כל אחד אומר מהו השלום בשבילו, נתחלק לחמש קבוצות, וכל קבוצה תתעמק בהיבט אחר של השלום בחג הסוכות. בסיום הלימוד ועבודת יצירה משותפת (ציור, צבעי גואש, קולאז', הצגה) - יחזרו המשתתפים למליאה לסיכום והצגת היצירות וההיבטים השונים שנלמדו. 
בחינת חמשת מעגלי השלום מעודדת מבט של הערכת הטוב מתוך זיכרון ימי הרעה והקושי. מודעות להקשר הרחב של האדם – גופו הפרטי, הטבע והעולם סביבו, משפחתו, עמו, אומות העולם - תיתן לו פרספקטיבה רחבה על חייו. 

בסיום כל לימוד מוצעת פעילות יצירה. לחלופין ניתן לסכם את התובנות השונות על השלום בדיון על מגילת קהלת, הנקראת בחג הסוכות. במגילה זו יש מילים רבות יחידאיות במקרא, ביטויים קשים להבנה וכן אמירות פילוסופיות קשות כגון "הבל הבלים הכול הבל". חז"ל התלבטו אם לכלול אותה בתנ"ך, [אך דווקא לאדם בן ימינו החי בעולם של ספקות וחוסר ודאות, היא עשויה להיות רלוונטית]. אנו קוראים את קהלת בחג הסוכות דווקא, כדי לסגל לעצמנו מבט מפוכח ומאוזן - לראות את הישגינו החומריים והרוחניים בפרופורציה ולהתמקד במה שחשוב באמת. אדם שפורץ את גבולות ה"אני" שלו – מתחבר לחברים, לאנשים, לצרכיהם, ולא רק לעצמו – מוצא טעם ושמחה בחייו, ובמקום תחושת "הכול הבל", שעמום וחוסר תכלית, הוא מתפתח ומוצא תועלת בחייו. על כן מגילה זו קשורה מאוד לרעיונות הגלומים בחג הסוכות. 

מטרות דף הלימוד: להבין כיצד חג הסוכות תורם לשלום בין אדם לעצמו: השלמה, תיאום ואיזון בין חלקים שונים בגוף ובאישיות, דרך הבנת המשמעות הסמלית של נטילת ארבעת המינים וישיבה בסוכה, ודרך הבנת שמחת חג הסוכות בהקשר הימים הנוראים שקדמו לו. 
מהלך הלימוד: שלום בין אדם 
א. מאפייני החג - נבחן תחילה את מצוות חג הסוכות המפורטות בספר ויקרא וספר דברים ונעמוד על השפעתו של אורך החג (7 ימים) על האדם; על המרכיבים החקלאיים וההיסטוריים של החג; ועל חשיבות השמחה המודגשת בפסוקים. 
פילון האלכסנדרוני, פילוסוף יהודי שחי במצרים במאה ה-1 לספירה, מוצא בחג הסוכות מסרים חינוכיים חשובים - שאיפה ליושר ולצדק, הערכת הטוב וזיכרון הרע המביאים לרגשות תודה. 

ב. מצוות ארבעת המינים - נקרא את מדרש ויקרא רבה המעניק משמעות סמלית של אברי הגוף לארבעת המינים - עמוד שדרה (לולב), עיניים (הדס), פה (ערבה), ולב (אתרוג). האדם חווה את העולם דרך גופו, חושיו ואבריו. רק כאשר מאגדים את כולם יחד כאילו היו אחד – מקיימים את המצווה בשלמותה. מה ניתן ללמוד מכך על ההרמוניה הדרושה לאדם בין חלקיו? 

המדרש על ארבעת המינים, שאותו מרחיב גם הרמב"ם, מעלה שאלות חברתיות המתאימות לפעילות עם ילדים: איך הם מסתכלים על חברים? על עצמם? על ילד חדש בכיתה? האם מה שאומרים ומה שמרגישים זה אותו דבר? באמצעות המסר של חיבור ארבעת המינים יחד, מתפתחת מודעות עצמית לרגשות, למחשבות, וגם אחריות ושליטה על הדיבור.
ג. מצוות השמחה: ד"ר אהרן אייגוס קושר את השלמות הפנימית לשמחה המתפרצת בחג הסוכות. האם יש לכך קשר לתחושתו הטובה של האדם עם עצמו? 
ד. מצוות הישיבה בסוכה - נבדוק את ייחודה של מצוות הישיבה בסוכה, הדורשת השתתפות פעילה של האדם על כל אבריו. בקטע מתוך 'מדי חודש בחודשו' נקרא כי המצווה לישב בסוכה היא אחת משתי מצוות בודדות בתורה שהאדם צריך לקיים בכל גופו, אחרת לא יצא ידי חובה. המצווה השנייה היא לגור בארץ-ישראל. אך לא רק זאת. האדם נכנס לסוכה לא רק עם כל גופו, אלא גם עם כל מה שהוא נושא עמו, כולל "הבוץ שעל נעליו" - ניתן לראות בכך מעין שיא של חיבור בין המישור הרוחני והמישור הגשמי. הישיבה בסוכה, שהיא מבנה רעוע המזכיר את נדודי בני ישראל במדבר ואת תלותם בחסדיו ובהגנתו של הקב"ה (מן, מים ושליו) - מזכירה לנו שחוסן וביטחון אינם תלויים רק בדברים חיצוניים, בבית ובכסף, אלא בעיקר בשלמות פנימית המקנה לאדם חוסן נפשי. אדם השלם עם עצמו, הנוהג ביושר ובהגינות כלפי עצמו ואחרים, נאמן לבוראו ולצו מצפונו - זוכה לביטחון ושקט. 
נראה כיצד חג הסוכות משלים תהליך שהחל בחודש אלול ובמהלך הימים הנוראים, המשיב את האדם אל עצמו ומאפשר לו לחוש השלמה.   

ה. סיום - אם דף זה נלמד כיחידה עצמאית או כחלק מפעילות ארוכה יותר, ניתן לסכם את הלימוד בצורה יצירתית-חווייתית: נבקש מהמשתתפים לצייר או להכין קולאז' בנושא 'שלום בין האדם לעצמו'. נסכם יחד מהו המפתח לחיים של שלום פנימי, לפי המקורות שנלמדו. 
