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יחזקאל כט-לג: מידת אחריותו של היחיד כלפי האחר
דף למנחה
הרב ד"ר איריס יניב
מטרות הלימוד: 
לברר מיהו 'הצופה' ביחזקאל פרק לג פסוקים א-ו, ומהם תפקידיו.
לעמוד על תפקיד הצופה בטבע, בעזרת מידע על הסוריקטות.
ללמוד על תפקיד הצופה בצבא.
לדון בשאלה על מידת אחריותו של הצופה.
לדון במצוות ההוכחה מספר ויקרא.
להכיר זיהויים שונים לתפקיד הצופה בימינו.
הסבר המהלך: 
יחזקאל מדבר על צופה, שצריך להתריע מפני סכנה - אם התריע והציל – מה טוב; אם התריע ולא שמעו בקולו ולא נזהרו ונפגעו – הוא אינו אחראי; אך אם לא התריע ומישהו נפגע – הוא אשם.
קטע זה מעורר שאלות רבות: מיהו הצופה? (בכוונה עצרנו אחרי פסוק ו); מה מידת האחריות שיש לאדם אחד על חברו? כדי לדון בשאלות אלו, נקרא ראשית את הפסוקים ועליהם את פירוש המלבי"ם.  
לאחר מכן נבחן את תפקיד הצופה בטבע. הסוריקטות הן דוגמה מובהקת של חברה הנעזרת בצופים כדי להגן על עצמה. מה תפקידם? במה תפקידם דומה ושונה מתפקיד הצופה אצל יחזקאל? ננסה לענות על השאלות בעזרת קטע מידע וצפייה בסרטון.
גם באשר לתפקיד הצופה בצבא, נבחן את אותן השאלות בעזרת קטע מידע: מה תפקידם? במה תפקידם דומה ושונה מתפקיד הצופה אצל יחזקאל?
לאחר מכן נגלה את "הסוד": הצופה הוא הנביא עצמו. תפקידו בתור צופה הוא להוכיח את העם. בהקשר זה נדון במצוות התוכחה המופיעה בוויקרא יט. מצווה זו מעלה במלוא עוצמתה את שאלת האחריות של האדם כלפי חטאי חברו.
[bookmark: _GoBack]נסיים בשאלה, מי יכול להיות 'הצופה' בימינו. מוצעות לכך שתי תשובות – משורר או סופר יכולים להיות צופים, כל חבר בתנועת הצופים מצופה להיות צופה. נסיים בדיון בשאלה על תפקיד הצופה בימינו. 
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