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ירמיהו יא–טו: בריתות וסמלים אצל ירמיהו
דף למנחה
הפרקים שלפנינו הם אוסף מגוון של נבואות, שהמשותף להן הוא שכולן מובעות מתוך עולמו הפנימי והפיזי של ירמיהו – מהמקום הדחוי והנרדף שבו היה שרוי; ממקום רגשי פגוע וקשה. "וַה' צְבָאוֹת שֹׁפֵט צֶדֶק, בֹּחֵן כְּלָיוֹת וָלֵב..." (ירמיהו יא, כ) - הכליות הן הרגש, הלב, המחשבה. לרגש מקום חשוב ומרכזי אצל ירמיהו.
מטרת הלימוד היא להתחבר לעולמו הפנימי של ירמיהו, להתבונן ברגשותיו, בחוויותיו ולמצוא הדים לרגשות ולתחושות אלו בחיינו. לפיכך מזמין דף הלימוד הזה את הלומדים הרוצים בכך, לשתף ברגשותיהם בנושאים המדוברים.

נפתח את המפגש בשיחה על המושג 'ברית' - מהי ברית בעבור חברי הקבוצה? אילו בריתות הם כרתו בחייהם? נקרא את המקורות בנושא ברית, זהו כמובן מדגם זעיר מהבריתות המקראיות. על ריכוז בריתות מקראיות ניתן למצוא פה: http://lexicon.cet.ac.il/wf/wfTerm.aspx?id=1473
בחלק השני של הלימוד נתמקד בבריתות אשר כל אחד מאתנו לוקח בהן חלק. ברית עם עצמך; ברית עם בן/בת הזוג וברית עם העם והמדינה. ניתן לדון בהן לאור הטקסטים המובאים בדף או לקרוא חלקים מן הפרקים שלנו ולהוסיף שאלות. 
לדוגמא: ירמיהו פרק יב, פסוקים י-יג: 
רֹעִים רַבִּים שִׁחֲתוּ כַרְמִי, בֹּסְסוּ אֶת-חֶלְקָתִי; נָתְנוּ אֶת-חֶלְקַת חֶמְדָּתִי לְמִדְבַּר שְׁמָמָה. שָׂמָהּ לִשְׁמָמָה -אָבְלָה עָלַי שְׁמֵמָה; נָשַׁמָּה כָּל-הָאָרֶץ, כִּי אֵין אִישׁ שָׂם עַל-לֵב. עַל-כָּל-שְׁפָיִם בַּמִּדְבָּר בָּאוּ שֹׁדְדִים, כִּי חֶרֶב לַה' אֹכְלָה, מִקְצֵה-אֶרֶץ וְעַד-קְצֵה הָאָרֶץ: אֵין שָׁלוֹם לְכָל-בָּשָׂר. זָרְעוּ חִטִּים וְקֹצִים קָצָרוּ, נֶחְלוּ לֹא יוֹעִלוּ; וּבֹשׁוּ מִתְּבוּאֹתֵיכֶם מֵחֲרוֹן אַף-ה'. 
בפסוקים אלה מסופר על השחתה על ידי מי שאמור היה לשמור על האדמה. וציפייה למשהו, שכיוון שלא טופל נכון, צמח במקומו משהו אחר. וכאן ניתן לשאול האם האחריות היא רק לגבי מה שקורה לנו, או גם לגבי הדורות הבאים. האם יש בבריתות שאנו עושים בחיים מחשבה על הדורות הבאים? האם יכול להיות שיש דברים שאנו לוקחים כמובנים מאליהם, לא כורתים או מחדשים את הברית (ההסכם) שלנו עליהם, ואז מגלים כי צמחו פרא? מה המחירים שאנו משלמים על כך בחיינו? שאלות אלו יכולות לאפשר הקשר אקטואלי ואישי לדברי הנביא שלעתים נשמעים זרים ורחוקים. 
לסיכום החלק הראשון נחזור לירמיהו. נקרא את הטקסט ונפרש אותו: האם ניתן להבין מתוך הטקסט אילו בריתות הוא כרת? באילו האמין? לאילו בריתות שאף והטיף?
בחלק השני של דף הלימוד, מומלץ לקרוא בליווי פרשנות של 'מקראות ישראל' מאת יאיר הופמן, עמ' 332–341.
נתחיל חלק זה בקריאה 'יחפה' של הטקסט. הסיפור סתום, ומעורר סקרנות ורצון להבין. מתוך הדיון יובנו המשל והנמשל בנבואה. ניתן להוסיף הקשרים מוסריים-חברתיים-אקטואליים, אם זה מתאים לאופי הקבוצה והדיון.

בחלק האחרון של הלימוד נפתח את הדיון מתוך 'מדרש-תמונה'. ראשית, נעמוד על הערך הייחודי של השימוש בתמונות בלימוד: תמונות עשויות לשמש אותנו כלומדים כמו טקסטים - אנחנו קוראים אותן, מפרשים אותן, מוצאים בהן רבדים נסתרים וקישורים לטקסטים נוספים. עם זאת, התמונות פועלות עלינו באופן אחר מטקסטים, הוויזואליה שלהן חזקה יותר והן מפעילות אותנו ברמה החווייתית: צבע, קווים וכתמים, טקסטורה ועוד. הדיון דרך תמונות מאפשר עבודה רגשית ולכן נמליץ לכם המנחים, להציג שאלות רגשיות כגון: בחרו מבין התמונות המייצגות בריתות שונות, תמונה אחת שעוררה בכם רגש, ושתפו: איזה רגש עלה בכם? מה מעניקה לכם ההמחשה הוויזואלית, שאין בכוחו של הטקסט להעניק? מדוע בריתות רבות כרוכות בסמלים ויזואליים ובהמחשות? אילו סוגים של תרומה יש להמחשות ולסמלים? כיצד ההמחשה, עבורנו כבני אדם, מעמיקה את הבנת הברית והחיבור בה? אנו ממליצים לעורר דיון חופשי, פתוח ורגשי ככל האפשר, כך שעולמו, דימוייו וסמליו של ירמיהו יפגשו גם אותנו, הקוראים/ות המודרניים.  
