ירמיהו טז-כא: נבואות ירמיהו וזעמו – האם עונש מאלוהים או מעשה ידי אדם?
דף למנחה
פעמים רבות מתמקדים הדיונים והלימוד של דברי הנביאים בהיבטים השונים של דברי הנביא – היבטים ספרותיים, אסתטיים, רוחניים, חברתיים, אמוניים וכיו"ב.
בדף לימוד זה נדון בשאלת הקשר בין מעשי בני האדם לאסונות הניחתים עליהם. ברוב ספרי המקרא מיוחסות התרחשויות הגיאו-פוליטיות לכוח עליון (אלוהים) המנווט ומנתב את העם ומכוון את האירועים על פי החלטותיו, בתגובה למעשי בני האדם. בהקשר זה יש לציין שאמנם המחברים השונים מייחסים לאותו כוח עליון את השליטה המוחלטת על מעשיהם של בני האדם, ומסבירים את הסטייה מהציווי האלוהי בכך שהכוח העליון נותן חופש בחירה לבני האדם: 
דברים פרק ל פסוק יט:
·  הַעִדֹתִי בָכֶם הַיּוֹם אֶת-הַשָּׁמַיִם וְאֶת-הָאָרֶץ - הַחַיִּים וְהַמָּוֶת נָתַתִּי לְפָנֶיךָ, הַבְּרָכָה וְהַקְּלָלָה; וּבָחַרְתָּ בַּחַיִּים לְמַעַן תִּחְיֶה אַתָּה וְזַרְעֶךָ.
בדף לימוד זה אני רוצה לעודד דיון במספר כיוונים:
1. הצורך הנפשי והרגשי של בני אדם למצוא (ואולי להמציא) הסבר להתרחשויות שונות בחברה האנושית ובקרב יחידים – התרחשויות שמחות ולהבדיל – אסונות. מהמקרא ולאורך כל ההיסטוריה היהודית כולל השואה, ולהבדיל הקמתה של מדינת ישראל, זו התפיסה השלטת בתרבות היהודית. 
האם תודעת הנוכחות של ישות עליונה המנווטת את העולם מסייעת לנו לקבל את האסונות ולהתמודד אתם, או להפך?
הרב שניאורסון, הנשען על דברי הנביא ירמיהו, משמש דוגמה למסקנות הנוראיות שאליהן יכולה פרשנות כזו להגיע.
2. העלאת עמדה השוללת את קיומו של כוח עליון המניע את העולם ומכוון את ההתרחשויות בחיי האדם.
3. הצעת דרך חיים של נטילת אחריות על קורותינו והודיה לחיים על הדברים הטובים שיש לנו.
דף הלימוד פותח בקטעים מתוך פרקים טז-כ בירמיהו, ומזמין את הלומדים לשים לב לתפיסה הרואה באירועים שבאים על עם ישראל כחלק מתכנית אלוהית. תפיסה זו מחילה פרשנות על המציאות, ועל כן רצוי להכיר את המציאות שכלפיה נאמרו הדברים. מומלץ להרחיב במפגש על הרקע הגיאו-פוליטי של דברי ירמיהו.
הרקע הגיאופוליטי לנאומיו של ירמיהו הנביא

במאה ה-7 לפנה"ס התרחשו בחצי הסהר הפורה (חבל הארץ בצורת חצי ירח שמתחיל במפרץ הפרסי, ממשיך במסופוטמיה, סוריה, החוף המזרחי של הים התיכון ועד חצי האי סיני) אירועים פוליטיים דרמטיים ששינו את פני האזור. האימפריה האשורית התפוררה לאחר שלוש מאות שנות שלטון על כל השטחים הללו, עד מבואות מצרים. אז התחיל מאבק ממושך בין הממלכה הבבלית שכוחה הולך וגדל, שהתחיל בשנת 627 לפנה"ס, עם ממלכת מצרים, על השליטה בארצות הנמצאות בחבל ארץ זה. בסוף המאבק, בשנת 612, כבשה בבל את ממלכת אשור שנמצאת בצפון מזרח האזור. למעשה, מצרים ניסתה לסייע לאשור בעמידתה מול בבל.

מלכות יהודה הקטנה הייתה אחד הצמתים החשובים בדרכים בין שתי האימפריות, ועל כן המאבקים בין המעצמות השפיעו עליה, כפי שקרה ליתר המלכויות באזור. המלך יאשיהו (629-609 לפנה"ס) התערב במאבקים וניסה להתנגד למצרים בפעולותיה למען אשור. למאורעות אלה הייתה השפעה מרחיקת לכת על מלכות יהודה ועל המלכים שלה שהוחלפו על ידי המעצמות היריבות. לדוגמה, יש להזכיר שבשנת 593 זימן צדקיהו מלך יהודה (593-588 לפנה"ס), נציגים של מדינות עבר הירדן כגון אדום, מואב ועמון ושל ערי החוף צור וצידון, כדי ליצור חזית מאוחדת נגד בבל. הוא גם כרת ברית עם מלך מצרים.

בסופם של המאבקים הללו ושל ניסיונות שלא צלחו להתנגד לבבלים, השתלטה בבל על האזור, כבשה את יהודה והחריבה את ירושלים. מ-587 ועד 582 לפנה"ס התרחשו ארבע הגליות של העילית השלטונית והמנהלית של יהודה, שנותרה חרבה עד לשיבת ציון בחסד הממלכה הפרסית בשנת 538.

להרחבה: חיים תדמור, 'ממלכת יהודה למן חורבן שומרון ועד חורבן ירושלים', חיים הלל בן-ששון (עורך), תולדות עם ישראל בימי קדם, כרך ד: ימי הבית הראשון ושיבת ציון, תל אביב 1969, עמ' 150-138
חלקו השני של דף הלימוד מציג הסבר של הרב מנחם מנדל שניאורסון (הרבי מלובביץ')  להתרחשותה של השואה. הרב שניאורסון מעגן את דבריו בפסוקים מן המקרא, וגישתו היא המשך מודרני של אותה תפיסה מקראית שראינו בנבואות ירמיהו. 

החלק החותם את דף הלימוד מציע מספר יצירות חילוניות המטילות ספק בקיומו של כוח עליון, ומציעות דרך חיים שבה האדם לוקח אחריות על ההתרחשויות במציאות. הלימוד מסתיים בשאלות אודות ריבונות האדם על גורלו: למי פונה האדם ולמי הוא מודה, במסגרת תפיסת עולם שכזו? 
