"ופרוש עלינו סוכת שלומך"

היבטים שונים של שלום בחג הסוכות (2): 
שלום בין אדם לחברו 







מטרות הלימוד: להבין כיצד חג הסוכות מבטא את שאיפת השלום בין בני האדם, וזאת דרך המשמעות הסמלית של נטילת ארבעת המינים, מצוות הישיבה בסוכה והשמחה בחג הסוכות, שבה חייבים לשתף גם את החלשים בחברה, ומנהג האושפיזין. 

מהלך הלימוד: שלום בין אדם לחברו 

רקע ללימוד:

בחג סוכות טמון יסוד מהפכני: הוא מחייב אותנו לצאת מן הבית המסודר לסוכה רעועה שאינה מגוננת מפני רוחות, גשמים, חום וקור, ליטול בידינו ענפים ופרי שלא על מנת ליהנות מאכילתם אלא רק כדי לברך עליהם ולנענעם, ולשמוח במה שיש, לוותר על ההגנות והמחיצות ולהזמין לסוכתנו כל אדם בחברה. מבחינה זו, חג הסוכות קורא תיגר על ערכי העידן המודרני והחברה הקפיטליסטית, ומכוון להסתפקות במועט. חג הסוכות הוא גם פרדוקסלי: הוא דורש מאתנו ללכת נגד הנטייה הטבעית לחוש שביעות רצון מהישגינו החומריים, [דווקא בימי אסיף החיטים,] בשעה שאנו חוגגים הישגים אלה. אמנם הוא מציין תקופה היסטורית פרטיקולרית בחיי עם ישראל – נדודיו במדבר בדרכו ממצרים לארץ-ישראל – אבל הדגש הוא דווקא על ערכים אוניברסליים, ובמרכזם ערך השלום. 

סדרה זו תוקדש לביטויו של ערך השלום בחמישה היבטים שונים של חג הסוכות, ולכל אחד מהם מוקדש דף לימוד נפרד. נלמד את המקורות, ננסה לרדת לעומק הרעיונות ולהבין כיצד הם באים לידי ביטוי מוחשי במנהגי החג, ונחשוב כיצד נוכל להעביר רעיונות אלה ללומדים/חניכים/ילדים.
מהלך הלימוד לכל הסדרה (כללי):

כל דף ניתן ללימוד נפרד, אך ניתן לשלב את כולם יחד בקבוצה גדולה. לאחר פתיחה משותפת במליאה הכוללת סבב היכרות קצר שבו כל אחד אומר מהו השלום בשבילו, נתחלק לחמש קבוצות, וכל קבוצה תתעמק בהיבט אחר של השלום בחג הסוכות. בסיום הלימוד ועבודת יצירה משותפת (ציור, צבעי גואש, קולאז', הצגה) - יחזרו המשתתפים למליאה לסיכום והצגת היצירות וההיבטים השונים שנלמדו. 

בחינת חמשת מעגלי השלום מעודדת מבט של הערכת הטוב מתוך זיכרון ימי הרעה והקושי. מודעות להקשר הרחב של האדם – גופו הפרטי, הטבע והעולם סביבו, משפחתו, עמו, אומות העולם - תיתן לו פרספקטיבה רחבה על חייו. 

בסיום כל לימוד מוצעת פעילות יצירה. לחלופין ניתן לסכם את התובנות השונות על השלום בדיון על מגילת קהלת, הנקראת בחג הסוכות. במגילה זו יש מילים רבות יחידאיות במקרא, ביטויים קשים להבנה וכן אמירות פילוסופיות קשות כגון "הבל הבלים הכול הבל". חז"ל התלבטו אם לכלול אותה בתנ"ך, [אך דווקא לאדם בן ימינו החי בעולם של ספקות וחוסר ודאות, היא עשויה להיות רלוונטית]. אנו קוראים את קהלת בחג הסוכות דווקא, כדי לסגל לעצמנו מבט מפוכח ומאוזן - לראות את הישגינו החומריים והרוחניים בפרופורציה ולהתמקד במה שחשוב באמת. אדם שפורץ את גבולות ה"אני" שלו – מתחבר לחברים, לאנשים, לצרכיהם, ולא רק לעצמו – מוצא טעם ושמחה בחייו, ובמקום תחושת "הכול הבל", שעמום וחוסר תכלית, הוא מתפתח ומוצא תועלת בחייו. על כן מגילה זו קשורה מאוד לרעיונות הגלומים בחג הסוכות. 

א. חג הסוכות בתורה: תחילה נקרא את הפסוקים המצווים על חג הסוכות, ונגלה בהם היבטים של יחסים בין אדם לחברו. 
מצוות החג מופנות מצד אחד לכלל, לבני ישראל, ומצד שני ליחיד – "כל האזרח בישראל" (פס' מב). גם מצוות השמחה בחג מנוסחת כולה בלשון יחיד, כמו גם תיאור האסיף. דואליות זו משקפת את שני פניו של החג – המצווה אמנם מוטלת על כל יחיד ויחיד, אך זוהי חגיגה של העם כולו המבטאת את היחד הלאומי, ומזכירה את ההיסטוריה הלאומית המשותפת. פן נוסף המחבר בין היחיד והכלל היא האחריות הכוללת המוטלת על כל יחיד ויחיד לדאוג לרווחתם של יחידים אחרים שגורלם לא שפר עליהם (יתום ואלמנה) או למי שאין לו נחלה וקרקע שממנו יוכל ליהנות מן האסיף (הגר והלוי). גם אותם דורשת התורה לשתף בשמחת האסיף ומזהירה שלא לשכוח ברגעי שמחת החג את מי שמצוי בשולי החברה. ייתכן כי העבודה החקלאית, הדורשת פעמים רבות שיתוף פעולה של רבים, במיוחד בימי הקטיף והאסיף - מחייבת ממילא שיתוף הרבים, ועל כן מתבקש שיהיה גם שיתוף בשמחה ולא רק בעבודה. 
גם מצוות נטילת ארבעת המינים, המייצגים לפי המדרש סוגים שונים של בני אדם (ראו דף 3 – שלום בין יהודים), מסמלת את הדרישה לכלול יחד בחגיגת האסיף וביחד הלאומי את הסוגים השונים של אנשים שקיימים בחברה, כי קיום המצווה תלוי בנטילת כל המינים יחדיו, כאגודה אחת. 
ב. הישיבה בסוכה: נמשיך בקטע הממחיש את מרכזיותה של הכנסת האורחים בסוכות, ואת יתרונה של היציאה אל הטבע מן הקירות המוגנים, כשוברת מחיצות ומחברת בין אנשים.  

חג הסוכות, יותר מכל חג אחר (מלבד אולי ט"ו בשבט), מעניק לנו הזדמנות לחוות את הטבע יחד עם בני משפחה וחברים. במשך שבעה ימים אנו מבלים, אוכלים ואף ישנים בסוכה תחת כיפת השמים, על האדמה, חשופה לרוחות לגשמים לקור ולחום. 
ג. מצוות השמחה: הרמב"ם מדגיש את חובת השמחה בחג ומפרט את הדרכים להקנייתה, בעיקר דרך דאגה לזולת ולחלשים בחברה (גר, יתום, אלמנה, הלוי חסר הקרקע). דאגה זו היא מהותית על פי הרמב"ם לשמחת החג ולקיום מצוותיו. לדבריו, שמחת חג שאין בה שיתוף אחרים – היא "שמחת כריסו", שמחה אנוכית, חומרנית שאינה מרוממת את האדם רוחנית או חברתית. שמחה כזו מנוגדת לרוח הנדיבות של שפע האסיף המוזכר לעיל. 
ד. האושפיזין: בימי החג אנו מזמינים את שבעת אבות האומה – אברהם, יצחק, יעקב, יוסף, משה, אהרון ודוד, לסוכתנו. נהוג גם להזמין אורחים רבים לסוכה. מנהג האושפיזין, פתיחת "דלתות" הסוכה לאורחים מבחוץ, ובראשם דמותו של אהרון רודף השלום - מחזקת את ייחודו של החג כמבטא שאיפה לשלום.
נקרא קטע מתורגם מתוך ספר הזוהר האומר כי האושפיזין הם אורחים הנשלחים על ידי השכינה מגן עדן, ומי שמקבלם זוכה לקבל את פני השכינה. על פי הקבלה, שבעת האושפיזין מסמלים שבע מידות או שבע ספירות אלוהיות.



נתמקד בדמותו של אהרן, סמל לרדיפת השלום.


 המשנה בפרקי אבות משרטטת את תכונות תלמידיו ממשיכי דרכו – אהבת שלום, רדיפת שלום, אהבת הבריות וקירובן לתורה. בתורה מוזכרים השלום והצדק כשני הערכים היחידים שיש לרדוף אחריהם, כלומר לחפשם בצורה אקטיבית ולא לחכות שיזדמנו. 

המדרש מאבות דרבי נתן מדגים את "רדיפת השלום" של אהרן – חיפוש אקטיבי אחר דרכים שיקרבו בין ניצים, גם אם הדבר כרוך בטרחה וב"שקרים לבנים" שירככו את הלבבות. גרסה נוספת למדרש זה הלקוחה מפירוש רבנו עובדיה מברטנורא, מתמקדת בחרטה ובמחילה, ולא בהסרת הקנאה בין בעלי המחלוקת.
רדיפת השלום בסוכות מהווה סגירת מעגל של הימים הנוראים. לפני יום כיפור ביקשנו סליחה ומחילה ממי שפגענו בו, מתוך ידיעה שיום הכיפורים אינו מכפר על חטאים שבין אדם לחברו. לאחר בקשת הסליחה מתקרבים הלבבות וכך יכולים האנשים לשמוח בחג הסוכות בלב שלם, לאחר שאבן האשמה נגולה מהלב.  

ה. רעיונות להעשרה: לסיום אפשר לקרוא את סיפורה של רבקה אליצור על שלום בחג הסוכות, ולחלופין - לשיר או לשמוע את שירה של נעמי שמר - שלומית בונה סוכה. שני הקטעים מחדדים את הזיקה של חג הסוכות לשלום בין אדם לחברו. 

