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רוב נשים מצויות בכשפים
הצעת הנחיה

נירה נחליאל
רציונל

דף הלימוד עוסק באיסור הדתי לעסוק בכישוף, ובפחד האנושי הקמאי מפניו. חלק מפחד זה הופנה לאורך ההיסטוריה כלפי נשים, שרכשו לעצמן ככל הנראה שיטות שונות לריפוי גוף ונפש ונתפסו כבעלות כוחות מאגיים.

הלימוד יתמקד בקשר שבין נשים לכשפים, וביחס של גברים לתופעה זו. נתיב הלימוד יחל בתקופת המקרא, דרך ימי הביניים, ועד ימינו. במהלך הלימוד ננסה לברר מה מקורו של קשר רב-שנים זה בין נשים לכישוף, מה מונח בתשתיתו ומהן השלכותיו. 
תיאור מפורט של סוגי כישוף ומאגיה שונים ביהדות כדאי לקרוא ולהרחיב בוויקיפדיה: 

http://he.wikipedia.org/wiki/%D7%90%D7%99%D7%A1%D7%95%D7%A8%D7%99%D7%9D_%D7%9E%D7%90%D7%92%D7%99%D7%99%D7%9D_%D7%91%D7%99%D7%94%D7%93%D7%95%D7%AA
במקרא ובספרות חז"ל מופיעים סיפורים רבים על מעשי כשפים מסוגים שונים שביצעו גברים ונשים. במקרא ידועות נשים מְכַשפות כגון איזבל "וכשפיה הרבים" (מלכים ב' ט, כב) ובעלת האוב (שמואל א' כח, ז), אך רוב המכשפים המופיעים בתנ"ך היו גברים. 

[להרחבה בנושא זה כדאי לקרוא במאמרו של ד"ר מאיר בר אילן:

http://www.biu.ac.il/JH/Parasha/mishpatim/barilan.html].
דף זה מציע כמה סיפורים תלמודיים בנושא זה, אך ניתן לבחור גם סיפורים נוספים, למשל: מסכת פסחים דף קיא עמוד א; מסכת סוטה דף כב עמוד א; או רצף הסיפורים במסכת סנהדרין דף סז עמוד ב.

הציווי מספר שמות, 'מכשפה לא תחיה', נוקט לשון נקבה, אף שבתורה קיימים איסורים נוספים על מעשי כישוף, המופנים לגברים ולנשים כאחד (לדוגמה: 'וְאִישׁ אוֹ אִשָּׁה כִּי יִהְיֶה בָהֶם אוֹב אוֹ יִדְּעֹנִי, מוֹת יוּמָתוּ בָּאֶבֶן יִרְגְּמוּ אֹתָם דְּמֵיהֶם בָּם'. ויקרא כ, כז). נתחיל את הלימוד בבירור שאלה זו. אחת התשובות שהוצעו כדי ליישבה טוענת ש"מכשפה" הוא שם עצם קיבוצי, כמו "דגה". אפשרויות אחרות מופיעות בדף הלימוד.

חלק זה של הלימוד יכול לעורר מחשבות שמדובר בהוויית עולם פרימיטיבי וקדום, אך אנו לא נוותר על הניסיון לבחון את הרלוונטיות של עולם הכישוף לימינו, כולל רוחות הניו-אייג' הרווחות בהם. זו ההזדמנות לברר מה דעתנו על נטיות אלה, ועל העוסקים בפרקטיקות רוחניות וטיפוליות שונות.

הסוגיה במסכת סנהדרין מחדדת את הגישות השונות לאיסור הכישוף. ר' יוסי הגלילי מתייחס לכישוף כעבודה זרה, כמשהו שאין בו ממש ולכן יש לאסור אותו. ר' עקיבא לעומתו רואה בכישוף דבר שיש בו ממש - חדירה לתחום הקודש, ה'נכון' אך האסור. הסוגייה ממשיכה ברצף של סיפורים על מעשי כישוף שונים שעשו חכמים או נשים, וההבחנות ביניהם. מתוכם בחרנו את סיפורו המשעשע של ינאי (שימו לב שהוא אינו מכונה 'רב'), המגלה כי לא רק נשים היו מצויות בכשפים, וכן, שיש מחיר לא קל למי שמעז להשתמש בטכניקות אלה.

הסיפור הנפלא, המפורט והמזעזע על שמונים המכשפות במערה באשקלון, שופע סמלים רבים בסוגיית נשים וכשפים - הנשים מצויות במערה, במקום סגור ומבודד מהעולם, איש אינו יודע במה בדיוק הן עוסקות, ומסתבר שהן בסך הכול מבשלות באמצעים קסומים. קיומן במערה מעורר בממסד הגברי פחדים וחששות מפני הפרת הסדר בעולם, והוא מבקש להפסיק את מעשיהן. נשים לב שכאשר הנשים מתנתקות מהאדמה, מוסר מהן כוח הכישוף. 
מכאן אנו יכולים להרחיב את מבטנו אל נשים שעסקו במהלך ההיסטוריה במיילדות או בריפוי עממי, והואשמו כמכשפות או כפועלות בעזרת כוחות 'שטניים' ואסורים. הדרתן מתפקידים אלה אפשרה לגברים למלא את מקומן באותם מקצועות. אגדת המכשפות מאשקלון מסמלת את המעבר משימוש בכוח אדמתי-ארצי לכוח שמימי, ומחוכמתן של נשים לחוכמתם של גברים חכמים [ראו הרחבה על סיפור זה: רחל פולדר, 'האם תלה שמעון בן שטח שמונים נשים כשפניות באשקלון?', טובה כהן (עורכת), להיות אשה יהודייה, ד, ירושלים 2007, עמ' 21-38]
המשוררת רחל חלפי כתבה מחזור שירי מכשפות, והקדישה את השירים לנשים בימי הביניים שהואשמו בכישוף. נעיין תחילה בהקדמה שכתבה לשירים אלה, ובה היא מתנגדת להכחשת קיומם של כוחות ייחודיים של הנשים, ומציעה להכיר בהם, ונסיים בשני שירים ממחזור שירי המכשפות.

על מחזור שירי המכשפות של חלפי כתב אלי אשד: 

"אם נרצה, נוכל לפרש את השירים באופן המקובל כיום, כשירים פמיניסטיים המציגים את הנשים כקורבנות הגברים בשל היותן שונות (כפי שניתן להבין מן ההקדמה). אך ניתן גם באותה המידה לפרש את השירים באופן מקורי בהרבה, כשירי הלל לכוח העל-חושי הטמון באישה, המוכנה לפרוץ את כל המסגרות החונקות אותה ולנצל את כוחה במלואו. ניתן גם למצוא בהם דיוקן עצמי של הדוברת בשירים, אודות כוחה וחולשותיה, אודות תעוזתה ופחדיה. המכשפות של רחל חלפי הן נשים נועזות ורבות עוצמה, המוכנות לנסות הכול, שלא איכפת להן להיות מכוערות או לפעול בניגוד לצווי החברה. הן גיבורות ובה בעת אף קורבנות של החברה שכנגדה וכנגד צוויה הן יוצאות. הן משקפות קיום שכל כולו התרסה כנגד הסדר הקיים". 

(אלי אשד http://www.e-mago.co.il/Editor/literature-736.htm).
תיאור מתודי

פתיחה
נפתח בסבב המחבר בין הלומדים, ובינם לנושא הלימוד. הסבב מאפשר גם לכל אחד ואחת להשמיע את קולם בלימוד. אפשר לבקש מהמשתתפים לומר אסוציאציה ראשונית למילה 'כישוף'. בסיום הסבב נאסוף את האסוציאציות, ונבחין בהקשרים החיוביים והשליליים שלהם - אסוציאציות רגשיות, שכלתניות וכדומה.

לימוד משותף

דף הלימוד מתווה סדר לימוד מסוים, אך אפשר לשנות את הסדר המוצע ולפתוח באחד משירי המכשפות, לנסות להבין 'מבפנים' את דמות המכשפה, ורק אחר כך ללמוד על איסורי הכישוף.

הסדר המוצע כאן הוא לפתוח בלימוד משותף של הפסוק מספר שמות והפרשנויות עליו, ולהמשיך בלימוד הסוגיה ממסכת סנהדרין.
חברותא 

נתחלק לקבוצות קטנות ונקרא את סיפור ינאי וסיפור המכשפות, תוך דיון בהם על פי ההנחיות בדף. 

אסיף

נחזור למליאה ונרחיב על ציד המכשפות, תוך עיון בדברי רחל חלפי ובשיריה.

נסיים את הלימוד בשאלות על היחס שלנו לתופעות דמויות כישוף בגלגולן המודרני, ויחסנו לאנשים העוסקים בהן.
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