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ללמוד תורה או לישא אשה?

הצעת הנחיה

נירה נחליאל
רציונל

דף הלימוד עוסק בשאלת היחס הראוי בין חובת הגבר לקיים מצוות לימוד תורה, לחובתו לשאת אישה ולהקים משפחה. מהן משמעויות ההכרעה בין שתי חובות אלה כאשר הן מתנגשות, ומהן השלכותיה, לגבי גברים ולגבי נשים.

נקודת המוצא של הדיון התלמודי היא, שחובות אלו עלולות להתנגש מכיוון ששתיהן חלות על גבר צעיר. שתי העמדות שמביאה הסוגיה משקפות את המצב הכלכלי השונה שהיה בבבל ובארץ ישראל, אשר הכתיב בכל קהילה אורח חיים שונה, אך לא רחוק להניח שגם השקפות עולם שונות עומדות בבסיסן. העמדה הגורסת שקודם יש להינשא ורק אחר כך ללמוד תורה, רואה את הצורך המיני כמרכזי בחיי האדם (תמיכה לכך ניתן למצוא בהמשך הסוגיה בקידושין), והיעדר סיפוקו עלול להפריע ללומד ללמוד תורה. לעומת זאת, העמדה התומכת בנישואין רק לאחר לימוד תורה, חוששת כי קשיי הפרנסה הם שיפריעו את שלוותו של לומד התורה, ולא היעדר הסיפוק המיני. לפי עמדה זו לא מומלץ לנסות לשלב בין השניים, אלא להקדיש לכל אחד מהם את הזמן הראוי לו.
 

מכיוון שהוכרע שיש לשאת אישה ורק אחר כך לצאת לקיים מצוות תלמוד תורה, מנסה הסוגיה במסכת כתובות לקבוע הלכה המכירה בצורך הכפול – ללמוד ולקיים חיי משפחה. העיון בסוגיה מעלה מצב מעניין, המלמד כי המציאות הייתה חזקה יותר מההלכה, ותלמידים יצאו ללמוד במשך תקופות ארוכות יותר מה'מותר'. מה מקומן של הנשים בקבלת החלטות אלה הנוגעות לעניינן? בסוגיה בקידושין הן לא מוזכרות כלל, ובסוגיה בכתובות נתבעת הסכמת האישה, אך לא לכל תקופת ההיעדרות, ובפועל, כך מסתבר, לא נהגו כלל לבקש רשות מהנשים. צורכי הנשים הנותרות לבדן עם עול המשפחה והפרנסה לא מוזכרים כלל. הגמרא במסכת כתובות ממשיכה את הסוגיה בשרשרת סיפורים על תלמידי חכמים שנעדרו מביתם לזמן ממושך, ועמדת המספר מלמדת על ביקורתו כלפיהם (יוצא דופן הוא סיפור ר' עקיבא, אליו נתייחס בדף הלימוד השני בסדרה). נדגים זאת בסיפור על רב רחומי.

לצורך העניין והאיזון נביא סיפור בעל הקבלות הפוכות ומעניינות, שבו דווקא האשה היא זו שיצאה את ביתה ללמוד תורה בליל שבת, ובעלה ישב בבית וציפה לשובה. במקרה זה, כמו בסיפור רב רחומי, התפרק הבית, ומחיר הצלתו היה כבד ומשפיל. נראה כי בכל היבט, ערך 'שלום בית' הוא המנצח. נדון בתפיסות הזוגיות המשתקפות דרך מעשי הדמויות בסיפור ודבריהן, בגובה המחיר הנדרש לשמירה על שלמות המשפחה, ובשאלה, מי משלם מחיר זה.

לאורך הלימוד כולו נערוך הקבלות ו'תרגומים' לזמננו.
תיאור מתודי

נושא זה מתאים מאד לקבוצות לימוד של נשים, אך הוא יכול להיות מרתק גם לקבוצה מעורבת. בקבוצת נשים נאפשר שיתוף רב וחופשי יותר בחוויות חיים של המשתתפות על הדרה מלימוד ועל המאבק בין בית לקריירה, בין משפחה למימוש עצמי, ובין תפקידי נשים וגברים במשפחה. חוויות חיים הנוגעות למאבק בין בית לקריירה נוגעות כמובן גם לגברים שבינינו. בקבוצה מעורבת כדאי ליצור התבוננות משותפת בתהליכים היסטוריים, ולהיזהר מלגלוש לשיח של האשמת הגברים בקבוצה. עם זאת, יש לתת מקום לעמדות שונות, ולשים לב להבדלים מגדריים העולים מהן. בלימוד נושא כזה כדאי לשים לב במיוחד להבדלים מגדריים העולים בתהליך הקבוצתי: מי פותח, מי מדבר יותר (גברים או נשים), כמה זמן מדבר גבר וכמה אישה, ואיך מתייחסים לדברי הגברים ולדברי הנשים.
לימוד משותף

נפתח בלימוד משותף של הסוגיות ממסכת קידושין וממסכת כתובות. חשוב לשאול ולתת מקום לדעות המשתתפים ולרגשות העולים בהם בלימוד הלכות אלה, תוך תשומת לב לגברים ולנשים.

אם הסיפור על רב רחומי אינו מוכר למשתתפים, כדאי ללמד אותו שורה אחרי שורה, ולהסתיר את המשך הטקסט. בכל שורה כדאי לעצור ולשאול מה התחדש בסיפור, ומה יכול לקרות בהמשך העלילה. המטרה איננה לנחש את התשובה הנכונה, אלא להרחיב את אפשרויות הסיפור.
חברותא 

אם נעריך שסיפור רב רחומי מוכר יחסית, נתחלק לקבוצות קטנות ונקרא את שני הסיפורים, תוך דיון בהם על פי ההנחיות בדף. האווירה האינטימית בקבוצה הקטנה תאפשר ללומדים לפתח היבטים רגשיים של כל דמות בסיפור ולשתף בחוויות חיים הקשורות לנושא.

אפשרות נוספת היא להתחלק לשתי קבוצות, וכל קבוצה תעסוק בסיפור אחד בלבד. בקבוצה מעורבת של גברים ונשים, יכול להיות מעניין לחלק את המשתתפים לגברים ונשים. לאחר הלימוד הנפרד, תשתף כל קבוצה את המליאה בסיפור ובתובנות שעלו בלימוד.

מליאה
הסיפור המפורט על רבי מאיר והיורקת מזמין פעילות של משחק תפקידים או הזמנת מתנדבים לומר מונולוג של אחת הדמויות. בדרך זו נוכל להעמיק בהבנת הסיפור ולהעניק לו פרשנויות חדשות ואישיות. 

בדיון המסכם נקשור את כל הקצוות וננסה להשליך מצבים אלו על חיי נשים וגברים בימינו.
� כדאי לקרוא את הפרק החמישי בספרו של דניאל בויארין, הבשר שברוח, עם עובד 2002, המרחיב את הדיון בנושא.
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