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שלי ושלכם – שלה הוא?
נירה נחליאל
הצעת הנחיה
רציונל

דף הלימוד הראשון בסדרה עסק בשאלת היחס הראוי בין חובת הגבר לקיים מצוות לימוד תורה, לחובתו לשאת אישה ולהקים משפחה. בדקנו מהן המשמעויות הנולדות מההכרעה בין שתי חובות אלה כאשר הן מתנגשות, ומהן השלכותיה על גברים ועל נשים.
בדף זה נמשיך לבחון פן נוסף של המתח הנוצר בין הרצון למימוש עצמי של הגבר ללמוד תורה ולנדוד לצרכים אחרים, לבין חיי האישה הנותרת בבית לתקופה ארוכה. נעמוד על המאפיינים האוניברסליים של 'הנשים המצפות' לבן זוגן, ונשאל על מצבן הן בתקופת הציפייה והן לאחר שהבעל שב ממסעותיו. 

לעומת המקרים שראינו בדף הקודם, שבהם המתח בין הלימוד לחיי הנישואין הביא לפירוק המשפחה, הפעם נלמד על אישה שתמכה ועודדה את בעלה לצאת ללמוד, ובכך הפכה למעין שותפה שלו בלימוד התורה. סיפור רבי עקיבא ובתו של בן כלבא שבוע מופיע במספר גרסאות בספרות חז"ל (בבלי, נדרים נ ע"א; ירושלמי, שבת ו, א, ז ע"ד; ועוד), והוא מן הידועים והאהובים שבסיפורי חז"ל, המוכר כמעט לכל ילד מגיל הגן. בלימודנו הפעם נלמד את הגרסה המופיעה בבבלי כתובות, סב ע"ב ונבחן אותו בעין מגדרית וביקורתית, תוך מתן תשומת לב מיוחדת לתפקיד האישה בסיפור. ננסה להרחיב את מבטנו ולהשלים פערים בסיפור – על קורותיה של אשת ר' עקיבא בשנות ההיעדרות ועל מצבם המשפחתי לאחר שובו מלימודיו ושינוי מעמדו.
חוקרים שונים עסקו בסיפור זה, על גרסאותיו השונות, ואתם מוזמנים לעיין להרחבה נוספת: יונה פרנקל, עיונים בעולמו הרוחני של סיפור האגדה, הקיבוץ המאוחד 1981, עמ' 111-115; שולמית ולר, נשים ונשיות בסיפורי התלמוד, הקיבוץ המאוחד 1993, עמ' 56-80; אדמיאל קוסמן, נשיות בעולמו הרוחני של הסיפור התלמודי, הקיבוץ המאוחד 2008, עמ' 68-126. 
בעקבות הסיפור נעיין במדרש חדש שכתבה רבקה לוביץ, המציע כמה "סופים" לסיפור מרגע ששב רבי עקיבא לביתו. זו הזדמנות להכיר כתיבה מדרשית ונשית חדשה, ולדון במקומה של כתיבה זו ובמעמדה. החשיפה לאפשרות לכתוב מדרשים חדשים יכולה להוביל להתנסות אישית בכתיבה שתוסיף את תובנות הלומדים לפרשנות הדורות.
סיפור אשת רבי עקיבא מייצג, ואולי מַטְרים, תֵמה ידועה בספרות העולם, שלפיה לנשים מיועד תפקיד 'המצפה' בבית, ולגברים מזומנים חיי נדודים, חיפוש ומימוש עצמי מחוץ לבית. נעמוד על ייצוגים אלה דרך פזמונים ידועים, ונבדוק את יחסינו אליהם ואל הלגיטימציה החברתית למצבים המתוארים.
חנה נווה מנתחת במאמרה את התנאים החברתיים המבנים את הדרישה מנשים להישאר בבתיהן, בעוד הגבר עושה את דרכו בעולם. נבחן את הקשרים שבין הבניות חברתיות אלה להבניה שיוצרים חז"ל על תפקידי הנשים והגברים, ונסיים בדיון על מציאות ימינו בהקשר זה.
תיאור מתודי

נושא זה מתאים מאד לקבוצות לימוד של נשים, אך הוא יכול להיות מרתק גם לקבוצה מעורבת. בקבוצת נשים נאפשר שיתוף רב וחופשי יותר בחוויות חיים של המשתתפות על תפקידי נשים וגברים בזוגיות, על תפקיד האישה כמאפשרת לבן זוגה מימוש עצמי, וכמצפה בבית לשובו. בקבוצה מעורבת כדאי ליצור התבוננות משותפת בתהליכים היסטוריים, ולהיזהר מלגלוש לשיח של האשמת הגברים בקבוצה. עם זאת, יש לתת מקום לעמדות שונות, ולשים לב להבדלים מגדריים העולים מהן. 
לימוד משותף

נלמד יחד את סיפור בתו של בן כלבא שבוע ורבי עקיבא, ונדון בו על פי השאלות שבדף.
נזמין את המשתפים לכתוב את תשובתם לשאלה: מה קרה אחרי 24 שנים כאשר ר' עקיבא חזר לביתו? נזמין לשתף את הקבוצה בפרות הכתיבה.
חברותא 

נתחלק לקבוצות קטנות ונקרא את המדרש של רבקה לוביץ, תוך דיון על פי ההנחיות בדף. האווירה האינטימית בקבוצה הקטנה תאפשר ללומדים לשתף בחוויות חיים הקשורות לנושא.
מליאה
נאסוף דעות שונות על המדרש החדש, ונשווה ל'מדרשים' שנכתבו קודם.

נעבור לפן האוניברסלי של מוטיב ציפיית נשים לבני זוגן. אפשר להשמיע את השירים, ולחלופין, לקרוא אותם ולדון בהם. נקרא את דבריה של חנה נווה, כדי לתמוך את הנושא תאורטית.

בדיון המסכם נקשר את חלקי הלימוד למצבים דומים בחיינו ובמציאות ימינו.
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