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גילוי וכיסוי
נירה נחליאל, המדרשה באורנים

הצעת הנחיה

רציונל

לימוד זה עוסק במבט הגברי בגוף האישה. נושא זה רחב מאוד ולו מקורות רבים ונקודות מבט מגוונות. בדף זה נתמקד בכמה מקורות יסודיים העוסקים בהגדרת איברים שונים בגוף האישה כ'ערווה'. נבחין בין הגדרות המתייחסות לאיבר מסוים כערווה, ולכן יש לכסותו, לבין מקורות המתייחסים לאישה עצמה כערווה, ולכן מחייבים לכסותה, להרחיקה ולהסתירה מן הגבר. הבחנה נוספת היא בין הצורך לכסות את איברי האישה ולהימנע משמיעת קולה בזמן שהגבר אומר קריאת שמע, לבין הדרישה להיזהר מפני ראיית איברי האישה באופן כללי. 

נפתח בסוגיה במסכת ברכות הדנה במצבים הראויים לאמירת קריאת שמע והנחת תפילין. בהקשר זה בוחנת הגמרא מצב שבו המתפלל אומר קריאת שמע מול אשתו המגלה טפח, שוֹק, קול או שיער, ומסקנתה היא שאיברים אלה מוגדרים 'ערווה' ולכן אין לומר כנגדם קריאת שמע. נשים לב לאסמכתות שמביאה הגמרא מהפסוקים - רק לגבי השוֹק מצוטט פסוק הקושר את האיבר לערווה, לא כן בפסוקים שמהם נלמד הקול והשיער. נוכל להסיק מכך שעצם יופייה של האישה  נחשב בגמרא כסוג של ערווה.
דברי הרמב"ם בהלכות ביאה מרחיבים את הגדרת הערווה מהאיבר אל האישה, ומהאיסור הממוקד לבעל לומר קריאת שמע מול אשתו, לאיסור הגורף לכל גבר להביט בכל אישה: "... ואפילו לשמוע קול הערוה או לראות שערה אסור". שני סעיפי השולחן ערוך מתייחסים לשני המצבים השונים – שמיעת קול אישה בזמן קריאת שמע וראיית אישה באופן כללי. מקורות אלו היו הבסיס שממנו התגלגל האיסור והתרחב עד ימינו.

סיפורו של רבי יוסי דמן יוקרת ובתו היפה ממסכת תענית בגמרא, מדגים באופן קיצוני את הסכנה והאיום שמעורר היופי הנשי, לפחות לדעת רבי יוסי, הרואה למעשה את בתו דרך עיני המציצן מבעד לגדר, וגוזר עליה מיתה.

טובה הרטמן-הלברטל מנתחת את השפעת המבט הגברי על נורמות הצניעות הנתבעות מנשים בחברה הדתית, ועל ההשלכות ההפוכות שיש לאותו מבט בדיוק בחברה המערבית המודרנית.

תיאור מתודי

נושא זה מתאים מאוד לקבוצות לימוד של נשים, אך הוא יכול להיות מרתק גם לקבוצה מעורבת. בשל רגישות הנושא, חשוב לשמור, מחד, על צניעות בדיבור, ומאידך, על פתיחות ו'השמעת קול'. בקבוצת נשים נאפשר שיתוף רב וחופשי יותר בחוויות חיים של המשתתפות ביחס לדרישות הצניעות, תחושותיהן, וחוויותיהן מן 'המבט הגברי' עליהן. בקבוצה מעורבת כדאי לאפשר בנוסף גם ביטוי לתחושות הגברים בעניין, הקשיים שלהם בנושא זה, ובחינת מידת הפגיעה שפוגעות הנחות היסוד של נורמות הצניעות גם בהם. בלימוד נושא כזה כדאי לשים לב במיוחד להבדלים מגדריים העולים בתהליך הקבוצתי, הקשורים לקולן של נשים: מי פותח, מי מדבר יותר (גברים או נשים), כמה זמן מדבר גבר וכמה אישה, ואיך מתייחסים לדברי הגברים ולדברי הנשים.

פתיחה 

נפתח בסבב המחבר בין הלומדים לבין עצמם, ובינם לנושא הלימוד. הסבב יאפשר לכל אחד ואחת להשמיע את קולו בלימוד. הפעם נוכל לעשות זאת באופן ממשי ולא רק מטפורי, ונבקש מכל אחד ואחת להשמיע קול (ממש!). אפשר לדוגמה לבקש מכל אחד לומר את שמו בקול, בדרך יצירתית כלשהי. כך ניכנס ללימוד העוסק בקול ובהגבלתו.
קבוצות נועזות פחות יכולות לפתוח באסוציאציה למילה 'צניעות', או למילה 'קול'.

לימוד משותף
הלימוד ייפתח בסוגיה ממסכת ברכות, בהלכות הרמב"ם והשולחן ערוך, על פי השאלות בדף.

לימוד בחברותא 
נתחלק לקבוצות קטנות ונלמד את סיפור רבי יוסי דמן יוקרת ובתו בעלת היופי. בקבוצות קטנות תתאפשר שיחה חופשית ואינטימית יותר על חוויות של חשיפה ומבטים, ועל השאלה מי נושא באחריות לתחושות שמעורר יופי נשי.

מליאה
בדיון המסכם נקרא את דבריה של טובה הרטמן ונדון בעמדות המובעות בו.
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