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"ופרוש עלינו סוכת שלומך"

היבטים שונים של שלום בחג הסוכות (4): 
שלום בין יהודים 

רקע ללימוד:

בחג סוכות טמון יסוד מהפכני: הוא מחייב אותנו לצאת מן הבית המסודר לסוכה רעועה שאינה מגוננת מפני רוחות, גשמים, חום וקור, ליטול בידינו ענפים ופרי שלא על מנת ליהנות מאכילתם אלא רק כדי לברך עליהם ולנענעם, ולשמוח במה שיש, לוותר על ההגנות והמחיצות ולהזמין לסוכתנו כל אדם בחברה. מבחינה זו, חג הסוכות קורא תיגר על ערכי העידן המודרני והחברה הקפיטליסטית, ומכוון להסתפקות במועט. חג הסוכות הוא גם פרדוקסלי: הוא דורש מאתנו ללכת נגד הנטייה הטבעית לחוש שביעות רצון מהישגינו החומריים, [דווקא בימי אסיף החיטים,] בשעה שאנו חוגגים הישגים אלה. אמנם הוא מציין תקופה היסטורית פרטיקולרית בחיי עם ישראל – נדודיו במדבר בדרכו ממצרים לארץ-ישראל – אבל הדגש הוא דווקא על ערכים אוניברסליים, ובמרכזם ערך השלום. 

סדרה זו תוקדש לביטויו של ערך השלום בחמישה היבטים שונים של חג הסוכות, ולכל אחד מהם מוקדש דף לימוד נפרד. נלמד את המקורות, ננסה לרדת לעומק הרעיונות ולהבין כיצד הם באים לידי ביטוי מוחשי במנהגי החג, ונחשוב כיצד נוכל להעביר רעיונות אלה ללומדים/חניכים/ילדים.
מהלך הלימוד לכל הסדרה (כללי):

כל דף ניתן ללימוד נפרד, אך ניתן לשלב את כולם יחד בקבוצה גדולה. לאחר פתיחה משותפת במליאה הכוללת סבב היכרות קצר שבו כל אחד אומר מהו השלום בשבילו, נתחלק לחמש קבוצות, וכל קבוצה תתעמק בהיבט אחר של השלום בחג הסוכות. בסיום הלימוד ועבודת יצירה משותפת (ציור, צבעי גואש, קולאז', הצגה) - יחזרו המשתתפים למליאה לסיכום והצגת היצירות וההיבטים השונים שנלמדו. 

בחינת חמשת מעגלי השלום מעודדת מבט של הערכת הטוב מתוך זיכרון ימי הרעה והקושי. מודעות להקשר הרחב של האדם – גופו הפרטי, הטבע והעולם סביבו, משפחתו, עמו, אומות העולם - תיתן לו פרספקטיבה רחבה על חייו. 

בסיום כל לימוד מוצעת פעילות יצירה. לחלופין ניתן לסכם את התובנות השונות על השלום בדיון על מגילת קהלת, הנקראת בחג הסוכות. במגילה זו יש מילים רבות יחידאיות במקרא, ביטויים קשים להבנה וכן אמירות פילוסופיות קשות כגון "הבל הבלים הכול הבל". חז"ל התלבטו אם לכלול אותה בתנ"ך, [אך דווקא לאדם בן ימינו החי בעולם של ספקות וחוסר ודאות, היא עשויה להיות רלוונטית]. אנו קוראים את קהלת בחג הסוכות דווקא, כדי לסגל לעצמנו מבט מפוכח ומאוזן - לראות את הישגינו החומריים והרוחניים בפרופורציה ולהתמקד במה שחשוב באמת. אדם שפורץ את גבולות ה"אני" שלו – מתחבר לחברים, לאנשים, לצרכיהם, ולא רק לעצמו – מוצא טעם ושמחה בחייו, ובמקום תחושת "הכול הבל", שעמום וחוסר תכלית, הוא מתפתח ומוצא תועלת בחייו. על כן מגילה זו קשורה מאוד לרעיונות הגלומים בחג הסוכות. 

מהלך הלימוד: שלום בתוך העם היהודי
א. ארבעת המינים כמייצגים את חלקי העם היהודי: נפתח בקריאת הפסוקים מספר ויקרא המפרטים את ארבעת המינים, ואת המדרש המוצא בהם רמז לסוגים שונים של יהודים המרכיבים את פסיפס עמנו על פי קריטריונים של ידע בתורה ומעשים טובים. 
ניתן להרחיב את הדיון לסוגיית השכלה מול עשייה. ניתן למשל לשאול, מי הם המשכילים ומי הם חסרי- ההשכלה בחברה שלנו היום? האם המדרש רק מתאר מציאות, או משלים איתה ומאשר את הקיום הרב תרבותי בעם? מכאן יכול להתפתח דיון על מובּיליות חברתית ועל שיפוטיות - האם אנשים יכולים לעבור מקטגוריה אחת לאחרת? כיצד תיראה חברה המורכבת כולה מ"אתרוגים"? האם היא בכלל תיתכן והאם יש לשאוף אליה? דווקא במציאות מורכבת של טיפוסים שונים, יש מקום לדבר על השלום, על חתירה לאחדות ללא אחידות. חג הסוכות ומצוות ארבעת המינים מעניקים לנו כלים לשינוי החשיבה על היכולת לחיות בשלום במציאות מורכבת ובחברה רב תרבותית, ולראות בכל 'טיפוס' בעם חלק חיוני לשלמות הכוללת.
המדרש על ארבעת המינים קושר את דבריו לפסוק בספר עמוס ט, ו: "הַבּוֹנֶה בַשָּׁמַיִם מַעֲלוֹתָו וַאֲגֻדָּתוֹ עַל-אֶרֶץ יְסָדָהּ, הַקֹּרֵא לְמֵי-הַיָּם וַיִּשְׁפְּכֵם עַל-פְּנֵי הָאָרֶץ ה' שְׁמוֹ". לפי המדרש, שני חלקיו הראשונים של הפסוק תלויים זה בזה בקשר סיבתי - ה' מתעלה על עם ישראל בשמים רק כאשר העם מתנהג כ"אגודה אחת". הדגש הוא על איגוד כל הסוגים יחדיו ל"אגודה אחת", יצירת שלום ואחדות (לא אחידות) - שמעלים את תדמיתו של ה', כלומר גורמים לקידוש ה'.
רעיון זה של זיקה הדדית בין התנהגות העם למעמד ה' בעולם, מופיע בצורה מפורשת יותר בתלמוד הבבלי, במסכת מנחות. שני המדרשים רואים בהתאגדות ובאחדות של עם ישראל תנאי להתעלותו של ה'. חז"ל למעשה שואפים לחברה בריאה שבה יש מעין הרמוניה בין שונים – אנשי מעשה ואנשי רוח, אנשים פשוטים ואליטות – החיים בתוך אינטראקציות הדדיות ומודעים לתלות ההדדית ביניהם. המסר החשוב הוא התפיסה שכולם זקוקים זה לזה.  
ב. עלייה לרגל בחג הסוכות: חג הסוכות אינו רק חג אסיף חקלאי, אלא הוא גם חג "אסיף לאומי". על פי לוח השנה המקראי פסח הוא החג הראשון בשנה, אחריו שבועות, וסוכות הוא הרגל האחרון, ה"מאסף" של הרגלים. בכל שלושת הרגלים מִצווה לעלות לירושלים לבית המקדש - מרכזו הפיזי והרוחני של העם היושב בארץ ושל יהודי התפוצות. בימינו, היטשטשה הייחודיות של מרכז אחד לעם. ניתן לשאול, היכן נמצא המרכז של העם היום? האם קיימים שני מרכזים יהודיים, בישראל ובארצות הברית, או מספר מרכזים יהודיים בעולם? האם עדיין תקפה התפיסה של ישראל כמרכז התפוצות כולן? מה מגדיר את המרכז? מדוע דווקא ירושלים נבחרה? נושא אחר שניתן לפתח סביבו דיון הוא על חובת העולים לרגל להביא עמם מנחה וקורבן, כביטוי של תודה והערכה על ברכת האל, וכאמצעי למנוע תחושת "כוחי ועוצם ידי" המסוכנת, בעיקר בימי האסיף - ימי שפע ושיא בעבודתו של החקלאי, בהם באופן טבעי יחוש סיפוק וגאווה בהישגיו.  
ג. מצוות הקהֵל: על מצוות העלייה לרגל לירושלים, נוספת בסוכות מצוות הקהֵל, הנהוגה אחת לשבע שנים. מצוות הקהֵל היא מצווה מיוחדת החלה בסוף  חג הסוכות בשנה שלאחר שנת השמיטה, כלומר, בתחילת מחזור חדש של שבע שנים. כל העם - לא רק גברים אלא גם נשים, ילדים וגרים – מתכנס בירושלים, כדי לשמוע את המלך קורא בתורה ברוב עם. באקט הפומבי יש הצהרה לאומית על מחויבות מתחדשת למורשת המשותפת, הצגה ציבורית רבת משתתפים של הערכים והטקסטים המכוננים של האומה, לפחות ברמה הסמלית. לפי המשנה בסוטה ז, ח, המלך לא קורא את כל התורה אלא רק פרקים נבחרים מספר דברים המכונה "משנה תורה", המסכמים את היסטוריית העם, את הברכות והקללות, ואת הבחירה בטוב ובחיים לעומת העונשים הצפויים לבחירה ברע. 
אם הדף נלמד כיחידה בפני עצמה, ניתן לשוחח על משמעות מצוות הקהֵל ולהעמיק בפרקים שנבחרו להקראה על ידי המלך: 
פרקים א-ו - הכוללים את הצו לרשת את הארץ שהובטחה לאבות האומה, סיכום השתלשלות האירועים מאז יצא העם ממצרים, 'שמע ישראל'; 
פרק יא (פסוקים יג-כא) - פרשת "והיה אם שמוע", המתמצת את הקשר בין התנהגות העם לירידת הגשמים - פרק רלוונטי מאוד בעונה זו של השנה, לפני החורף; 
פרק יד (פסוקים כב-כט) - מעשרות הנאכלים בירושלים, אף הוא רלוונטי לעולים לרגל לירושלים;  
פרק כו (פסוקים יב-טו) - מעשר עני ודאגה לחלשים בחברה, הלוי, הגר, היתום והאלמנה; 
פרק יז (פסוקים יז-כ) - פרשת המלך, מגבלותיו וחובותיו, ושמירה על ענווה וצניעות; 
פרק כח - הברכות והקללות, השכר והעונש הצפויים למי ששומר או מפר את מצוות התורה. בין הברכות מופיע פסוק יפה (פסוק יב): "יפתח ה' לך את אוצרו הטוב, את השמים, לתת מטר ארצך בעתו ולברך את כל מעשה ידך".

ד. אסיף (אופציה: אחדות יהודית במוסקווה)
כמו בשאר דפי הלימוד בסדרה, ניתן לסיים את הפעילות בדרך חזותית ויצירתית, ולבטא את התובנות בציור, בקולאז' או ברישום. 

אם הדף נלמד כיחידה עצמאית, ניתן לסיים את הלימוד בקריאת קטע מספרו של אלי ויזל, 'יהודי הדממה', המתאר את חג שמחת התורה במוסקווה בשנת 1966, כחוויה של אחדות כלל-יהודית הפורצת מתוך מעגלי הרוקדים. 
