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בית מדרש אלול
הבל הבלים: קהלת ואלבר קאמי על (חוסר) משמעות החיים
דף עזר למנחה 
תקציר:
כיצד ניתן להמשיך בחיים לאחר שהאדם נחשף ל'הבל' שבקיום האנושי? האם תפיסה זו עולה בקנה אחד עם התפיסה המקראית הקלאסית? וכיצד עונה אלבר קאמי לקהלת? בשיעור זה נערוך היכרות קצרה עם קהלת ועם חוסר הנחת שהוא מעורר אצל חז"ל, ונפגיש אותו עם אלבר קאמי, הפילוסוף שהתמודד יותר מכול עם השאלה: מהי משמעות החיים בעולם שאיבד את הצדקת קיומו...
ללימוד זה שני חלקים - בחלק הראשון נדון בחריגותו של קהלת באסופה המקראית, הפולמוס סביב עניין זה והפתרונות שניתנו לכך; בחלק השני נדון במושג 'הבל החיים', ונפגיש בין קהלת לפילוסופיה של אלבר קאמי.
דרך הלימוד :

הלימוד המקובל ב'אלול' מורכב מפתיח ולימוד מונחה במעגל משותף, אחריו מתחלקים הלומדים לקבוצות קטנות ללימוד  בחברותא את המקורות באופן עצמאי, ולבסוף חוזרים לשיחה קבוצתית באסיף. 
הלימוד נעשה על ידי קריאה משותפת של המקורות והעלאה חופשית של תובנות, שאלות, פרשנויות ותגובות שונות של המשתתפים. המטרה היא ליצור שיחה משמעותית, הקשבה ודיאלוג בין הלומד למקורות ובינו לבין חבריו ללימוד, לבדוק יחד אפשרויות שונות להבנת הכתוב, לפרש את הטקסט, לפגוש אותו ממקום אישי, להגיב ולהתייחס אליו מכיוונים אישיים-קיומיים, פוליטיים, אסתטיים, אתיים, רוחניים, סמליים, אסוציאטיביים וכדומה. 

הצעה לפתיח: 
מומלץ לפתוח בסקירה קצרה על ספר קהלת ותכניו המרכזיים, תוך הדגשה כי זהו ספר פילוסופי צרוף, העוסק בשאלת משמעות החיים.

אחר כך כדאי לקרוא יחד את פסוקי הפתיחה, ולדון בשאלת ה'הבל' - מהו אותו הבל שעליו מדבר קהלת? היכן אנו נתקלים בו בחיינו אנו? נשאל, עד כמה 'שייך' ספר זה לאסופה המקראית, ומה מקומו.

חברותא: 
בלימוד בחברותא יתמודדו המשתתפים תחילה עם הפסוקים בספר דברים, וינסו לעמת אותם עם תפיסת ספר קהלת.
הלימוד בחברותא מתבצע כך: אחד הלומדים קורא את הקטע בקול, ואחר כך דנים בו יחד - הבנת הפשט, תשומת לב למילים בולטות או חריגות, בדיקה בספרי עזר (אנציקלופדיות ומילונים), העלאת פרשנויות אפשריות, השוואה למקורות אחרים שבדף, ושיחה על הנגיעות האישיות והציבוריות של הטקסט בנו ובחיינו, ערכינו וניסיוננו. זוהי גם הזדמנות להיכרות בין-אישית, 'הקשבה פעילה' והפניית שאלות אל החברותא. 

השאלות המלוות את הטקסט מציעות ללומדים נתיב לדיון, אך כל חברותא רשאית ללכת אחר התובנות שעולות מתוכה. 
הלימוד בחברותא הוא לימוד אקטיבי, שבו כל לומד אחראי לדרוש מעצמו, לצלול פנימה, להרהר בקול ולשתף במחשבות ורגשות שעולים בו, כדי לגלות ולהפיק את הטמון בעומקי הכתוב. לא להתבייש, ולא לפחד כלל! אם המעוף, הכנות, התעוזה והיצירתיות של חכמינו ונביאינו, סופרינו וצדיקינו מן העבר, יפגשו באלה שלנו... עם ישראל חי! כך אפשר 'לגדול' באמת ולקבל השראה מהעיון במקורות ישראל, ובאותה עת להרחיב את טווח המשמעויות הגלומות בהם, בהוספת נקודת המבט הייחודית שלנו. כל לומד מוזמן להסכים או לחלוק על הכתוב, להבין אותו אחרת, לבנות עליו רובד נוסף, להסמיך אליו את ניסיון חייו, ולהמשיך בכך את 'תרבות המחלוקת' ואת 'תרבות המדרש' היהודית לדורותיה.

אסיף: 
בסיום הלימוד בחברותא נחזור למעגל המשותף ונאסוף את 'פירות הלימוד' של הקבוצות. אפשר לפתוח בשאלה ממקדת של המנחה, ולחלופין - להזמין שיחה חופשית של הלומדים; אפשר להזמין כל קבוצה לשתף את המליאה בדיון משמעותי שהתפתח בה; או לבקש התייחסות לקטע ספציפי שאותו רוצים לקרוא ולהגיב מתוך הזדהות, פרשנות, הסתייגות, תובנה, שאלה, וכדומה. 
לסיום מומלץ לסכם את הלימוד ולאסוף את הכיוונים שעלו בו.
את הדיון המסכם כדאי לכוון לנקודות הבאות:

· מהו ההבדל בין 'חוכמה' ל'רוח הקדש' (תוספתא) – כיצד ניתן לדעת את מקור היצירה? מה לדעתכם הופך את קהלת,  ספר פילוסופי, ל'חוכמה', ואת שיר השירים, שנראה כשיר אהבים גרידא, לספר שנכתב ב'רוח הקודש'?
· כיצד התמודדו חז"ל עם הרדיקליות של ספר קהלת? (המקורות ממדרש קהלת רבה)
· הציעו דוגמאות קרובות מימינו הממחישות את דבריו של קאמי. עד כמה אתם מזדהים עם התמונה שמשרטט קאמי, ועם הפתרון שהוא מציע? שימו לב לפסקה האחרונה, המתארת 'התגלות' ממש.
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