פרשת לךְ-לךָ
דף למנחה

בפרשת לך לך אנו מתוודעים לדמותו של אברהם אבינו, המצטווה "לך לך מארצך". אולם המקרא לא מפרט מדוע פנה האל דווקא לאברהם; במה זכה אברהם יותר מאחרים; ומדוע בכלל היה צורך לאל לבחור באדם בודד. 
מהלך הלימוד:

פתיחה

מה אנו יודעים על הרקע של אברהם אבינו? לא הרבה. בסוף פרשת נח מופיע סיפור מקביל המתאר את יציאת תרח אבי אברהם ומשפחתו לחרן. בלימוד זה לא נעסוק בכפילות הסיפורים, אולם כדאי לעבור על פסוקים אלו כדי למצות את הידוע לנו על אברם ומשפחתו. נשים לב ששם היציאה היא ביוזמת המשפחה, וכאן היא ביוזמת האל.
מקור 1:
נקרא את הטקסט המרכזי, בראשית פרק יב ומדרש בראשית רבה. נשאל האם הבחירה באברם היא שרירותית, שהרי המקרא לא חושף את הסיבה לבחירתו של אברם. מדוע יש צורך לבחור באדם אחד? מדוע לא זכו כל בני האדם להתגלות האל? האם מעמד של צדיק בדורו, שליח לעם או אומה נבחרת הוא מציאות הכרחית? 
המדרש של ר' עזריה תמציתי. נסביר תחילה את הטכניקה של המדרש, המפצלת באופן מלאכותי את הפסוק בירמיה, ודורשת אותו על שלושה דורות שונים. על פי המדרש, האל הביע אמון באנושות כולה, אולם התאכזב שלוש פעמים. לכן הוא הגיע ל"מסקנה" כי אין ברירה אלא לשמר אדם או קבוצה עילית, שתישא את שמו בקרב האנושות. הבחירה בקבוצה בודדת מתחייבת, על פי מדרש זה, כתוצאה מהפכפכותו של האדם.     
מקור 2 - פיסקה זו בספר הכוזרי (בתרגום יהודה אבן תיבון) היא אחד מיסודות תורתו של רבי יהודה הלוי (ריה"ל). לדעתו, הבחירה בעם ישראל היא רק סימפטום לשוני מהותי בינו לבין שאר העמים. הסגולה עוברת מאב לבן יחיד במהלך הדורות, עד בני יעקב שזכו כולם לרשת את הסגולה. במשפט הראשון הוא מצדיק את עצם הבחירה באברהם ובניו, על פני שאר העולם: לדעת ריה"ל, העולם מחולק מטבעו למחלקות מהותיות – דומם, צומח, חי, מדבר. הדרגה העליונה מעל המדבֵּר (האדם) היא של 'בעל העניין האלוהי', כלומר, איש מישראל. תפיסה מהותנית זו תעורר מן הסתם חילוקי דעות. בעוד לפי ריה"ל הבחירה היא חלק בלתי נפרד מהמציאות הטבעית, מהבריאה, לדעת המדרש האל בחר באברהם, כתוצאה מהתנהגותם המוסרית השגויה של בני האדם.
 מקור 3 - ר' אלימלך מליז'נסק היה דמות נערצת בעולם החסידי של המאה ה-18. בדרשה שלפנינו הוא הופך את הפסוקים על פניהם, בסגנון האופייני לחסידות. יש להדגיש שהמושג 'צדיק' הוא מעיקרי תורתו של ר' אלימלך. אולם בהקשר זה ניתן להתייחס לצדיק המוזכר בדבריו כדוגמה לבעל מעמד בכיר, ולאו דווקא למשמעותו החסידית. לפי רבי אלימלך, הציווי 'לך-לך' אינו מלמד על העדפת אברם, אלא על הוראה מחייבת, אתגר. בעבודת השם אין מעמדות, אף אחד אינו רשאי לראות עצמו נקי מרבב, רק בשל מעמדו החיצוני. 
עמדה זו עמוקה ונועזת, וקוראת תגר על נטייתנו לחלק את העולם למעמדות ולהדביק תגיות של סלבס, צדיקים, סטארים וכדומה, על פי הגדרות חיצוניות. גם מבחינה פרשנית זוהי עמדה יצירתית, שכן היא איננה מתבקשת מפשט הכתוב אלא הופכת את משמעו.     
מקור 4 - נחמה ליבוביץ מקבלת את פשט הכתוב, שלפיו אכן הייתה העדפה של אברם ובחירה בו, אך המטרה הייתה אוניברסלית. היא לא נועדה להרים את אברם וצאצאיו מעל העמים, אלא להיטיב באמצעותם את "כל משפחות האדמה". פירוש זה פותר את המתח המהותי שבהעדפת אברם על פני שאר העמים, שכן הוא אינו מהותני כדברי הכוזרי, ולא מעמדי כדברי המדרש, אלא הוא רואה בבחירה כלי להפצת הטוב בעולם. 
מקור 5 – פירושו המבריק של ה"שפת אמת", גם הוא אדמו"ר חסידי בסוף המאה ה-19, קובע כי הבחירה אינה של האל אלא של האדם. בפני כל האנשים הושמעה הקריאה, אך רק אברהם שמע וקיבל על עצמו, ולכן את השבח של אברהם לא צריך לחפש ברקע שלו (שאינו מוזכר בתורה) אלא בעצם בחירתו לשמוע ולעשות. זו הסיבה שהוא הפך לראש השושלת.

כדאי להשוות פירוש זה עם האחרים, ובמיוחד עם הפירוש החסידי של רבי אלימלך, על הדומה והשונה ביניהם. 

מקור 6: ציורו של נחום גוטמן מראה את הליכתו של אברהם מחרן לכנען, והנה הוא לא לבדו אלא הולך בראש קהילה גדולה, כנראה על בסיס המדרש שאברם ושרה גיירו. על פי גוטמן, לא רק אברהם נבחר לבדו, אלא הבחירה היא בדרך שהוא מייצג, שבחפה אחריה רבים אחרים.
בהצלחה!


