

בידי מי נמצא מפתח הגשמים?
דף למנחה
מבנה הדף
מוטיב הגשם משמש בתנ"ך דימוי אולטימטיבי להשגחת אלוהים וביטוי ליחסי שכר ועונש קולקטיביים - "אם בחוקתי תלכו... ונתתי גשמיכם בעתם" (ויקרא כו, ג-ד). כיצד מתמודד עם רעיון זה האדם המודרני? היכן הם חופש הבחירה והעצמאות? האם אדם המצוי בעת צרה מסוגל לראות את צרתם של אחרים וחסרונם או שהוא מרוכז בכאבו שלו? ומה בין תפילה לבין עצמאות ואחריות אישית של האדם על חייו?

לימוד זה מורכב משני חלקים. בחלקו הראשון הוא עוסק בשאלת מתן הגשמים; בִזכות מי הם ניתנים ובשל מי הם נפסקים; מה הוא ערכו של הגשם, ומדוע יש להתאמץ ולקבל אותו בזכות ולא בחסד, ובעבור איזו זכות?  
חלקו השני של הלימוד עוסק בגשמי ברכה. האם הגשם ניתן במידה שווה לכולם או שמא עליו להיות מותאם לאדם ולמגזר מסוים? האם אדם פרטי רשאי לבקש על הגשם על פי צרכיו ונוחותו האישיים? ומהו טיבו וגדולתו של הטל? 
בין שני החלקים ניתן לצפות בסרטון הבא בסדרת 'גשר ההלכה', להעשרת הדיון: 

http://www.ynet.co.il/articles/0,7340,L-3461155,00.html
מהלך הלימוד
חלק א – מוריד הגשם
מדרש תנחומא מפרט ארבעה מפתחות השמורים אצל הקב"ה שלא ניתנו לאדם: גשמים, כלכלה, חיים ומוות ועקרות. רק במקרים יוצאים מן הכלל הם ניתנו לצדיקים. 
ארבעה מפתחות אלו הם הצרכים הבסיסיים ביותר של האדם, שאינם באים לו בזכות עמלו וכדי לקבלם הוא צריך להתפלל ולבקש אותם. נשאל, מדוע דווקא מפתחות אלו לא ניתנו לאדם? ומדוע הם כן ניתנו במקרים חריגים? מה ניתן ללמוד מכך על הכלל ועל הפרט? מה המכנה המשותף בין בקשת הגשם ליתר הבקשות? ומה ההבדל ביניהן? 

בזכות מי יורד הגשם, ואל מי מופנית הבקשה לגשם?

המבקשים גשם לציבור. האם בזכותם או בכוחם ניתן הגשם? בשל מי נעצרו הגשמים? במי תולים זאת אנשי העיר וחכמיה?
בשני המקורות הבאים נקשרת עצירת הגשמים בזלזול של הציבור ובחוסר הערכתו את ימי השובע. גם כאן הצדיק משקף את העשה בעיר. לא הוא האחראי לירידת הגשמים או להפסקתם, אך הוא משקף בבקשתו ובצערו את מראה עיניו.
בסיפורים הבאים ממסכת תענית בתלמוד הבבלי, עולה סוגיה נוספת. הגשמים אינם יורדים מתוך שיח ודיאלוג עם הקב"ה, אלא מתוך מעשים של ייאוש וקריאת תיגר. ההכרה בקטנותו של האדם ובחוסר יכולתו "לפתוח" שערי שמים, מתבטאת בכניעה למחזיק הבלעדי במפתח, והשמחה על הגשם שיורד מהולה בצער על הדור, שגשמיו יורדים מתוך ייאוש וצער.
חלק ב' – גשמי ברכה ותן טל
חלק זה מתמקד בטיבו של הטל, ובהגדרת גשמי הברכה. 
שיר השירים רבה מבחין בין בקשה גורפת לגשם, שלא תמיד מתאימה לכולם ועלולה אף לפגוע באנשים מסוימים, לבין הבקשה לטל שבו הכול שמחים. נשאל, מהם היתרונות של כל אחד מהם, והאם בכל מקרה עדיף טל על פני הגשם. מתי הגשם נחשב לברכה?
באגדת בראשית מסופר על הקב"ה שנענה לתפילתה של אישה אחת שביקשה להמתין ולהשהות את הורדת הגשם עד שייבשו הכיריים שהכינה, וזאת בניגוד לטובת הכלל. מתי עדיפה טובת הכלל על טובת היחיד, ולהפך?
בשני המקורות הבאים מן התלמוד הבבלי במסכת תענית, מוצע לשלב בין השניים. במקור הראשון מבקש הכהן הגדול 'שנה גשומה ושחונה'. במקור האחרון הבקשה היא שהגשם ירד  על פי הצורך, בלילות שבת ובימי רביעי, כך שיתאים לכולם.
