

דף למנחה

יום הזיכרון לרצח רבין - 'קנאות או רציונאליות'

מבנה הדף 
דף הלימוד שלפניכם מבוסס על סוגיה שלמה מהתלמוד הבבלי במסכת ברכות. לסוגיה שני חלקים, פילוסופי ואגדי. נתמקד בעיקר בחלק האגדי של הסוגיה. 
מהלך הלימוד:
להלן ניתוח של שני החלקים. בדף המקורות הם מופיעים בתרגום חופשי:

חלק א 
רב פפא מעלה בעיה אמונית עיקרית שתמציתה במילותיו הכואבות: "ואנן קא מצערינן נפשין ומצוח קא צוחינן - ולית  דמשגח בן!" - ואנו מצערים עצמנו וצווחים ומתפללים, ואין מי שמשגיח בנו! נראה כי רב פפא מרגיש שבני דורו עזובים ונטולי השגחה של הקב"ה. הקושי מועצם בכך שרב פפא לא מוכן לומר בפשטות שהדורות הראשונים היו כמלאכים והוא כחמור ביחס אליהם, אלא הוא מודע לרמתו ולמצבו, ויודע כי אף שבדורו החכמים לומדים תורה לא פחות מבעבר ואף מצויים בחדרי התורה יותר מאי-פעם
 - עדיין, בדורות קודמים ניכרה יד ה', ובדורם (ואף בדורנו), התחושה היא של יתמות וחוסר השגחה עליונה.
המענה של אביי, שככל הנראה מסכים עם הגדרת המצב הנוכחי ואף מזדהה עמו. הוא חד וחריף ומבטל באחת את תחושתו הקשה והמשתפכת של רב פפא: "קמאי הוו קא מסרי נפשייהו אקדושת השם, אנן לא מסרינן נפשין אקדושת השם" - לפנים היו מוסרים עצמם על קדושת ה' ואנו איננו מוסרים עצמנו על קדושת ה'. במילים אחרות, אין להתפלא שתפילתנו איננה נשמעת, אף שיש בנו יותר תורה מבעבר, שהרי אין בנו את אותו הלהט ומסירות הנפש שהיו לדורות הראשונים. 

דקדוק בדברי אביי ובשיחתו עם רב פפא מעלה, שלא קיים רק יתרון של הדורות הראשונים על פני האחרונים, אלא ישנה גם מעלה בדורות האחרונים שלא הייתה בדורות הראשונים. אמנם בעבר הייתה מסירות נפש שכמוה אין היום, אולם היום (בימי התלמוד), התורה והחוכמה גבוהה יותר מאשר אצל הראשונים. 
בתחילת הסוגיה דנו במשמעות המעשית של הפסוק "אין חכמה ואין תבונה ואין עצה לנגד ה' (משלי כא). בדיאלוג זה מתחדדת משמעותו של הפסוק, על דרך "שיויתי ה' לנגדי תמיד", כלומר, זה הנמצא לנגד ה' ממש ותפילותיו מתקבלות, אינו בהכרח זה אשר בידו חוכמה, משום שבחוכמה יש כנראה דבר מה החוצץ בין האדם לבין האלוהים.
חלק ב המעשה ברב אדא בר אהבה 
1. כי הא דרב אדא בר אהבה חזייה לההיא כותית דהות  לבישא כרבלתא בשוקא, 

2. סבר דבת ישראל היא, 

3. קם קרעיה מינה; 

4. אגלאי מילתא דכותית היא, 

5. שיימוה בארבע מאה זוזי. 

6. אמר לה: מה שמך? 

7. אמרה ליה: מתון. 

8. אמר  לה: מתון מתון ארבע מאה זוזי שויא

סיפור המעשה בין רב אדא בר אהבה לבין האישה הכותית בנוי משלושה חלקים:

שורות 1 עד 3 - מעשה הקנאות של רב אדא. 
שורות 4-5 - הבנת הטעות והמחיר על הקנאות. 
שורות 6 עד 8 - הדיאלוג בין רב אדא לאישה, ששמה מתון.

רב אדא רואה בשוק אישה שאותה הוא חושב לבת ישראל, הלבושה בפאר רב ובבגדי גויה. הוא מתנפל עליה וקורע את בגדיה.
 "המספר-היודע-כול" דואג ליצור פער בין מה שחושב רב אדא לבין מה שיודע הקורא - שהאישה כלל איננה יהודייה. נקודת התצפית השונה מבהירה את פזיזותו של רב אדא, ומחדדת את הביקורת כלפיו. 
בחלק האמצעי של הסיפור מגלה רב אדא את האמת, וכן מסתבר לו כי שוויו של הבגד שקרע הוא סכום מופלג ודמיוני - 400 זוז.
 למעשה הקנאות יש תוצאות - הלבנת פני האישה והנזק הכספי הכבד מחייבים את רב אדא לעשות מעשה.
בחלק השלישי אנו עדים לדיאלוג בין רב אדא לבין הכותית. הוא שואל את האישה לשמה, ולאחר שהיא עונה לו "שמי מתון", הוא דורש את השם ומשתף אותה ברגשותיו. הוא מספר לה כי כעת הוא למד, בדרך הקשה, את ערכה הרב של המתינות. דרשתו של רב אדא מדגישה את הלקח של הסיפור וסוגרת אותו. 

במהלך הסיפור עובר רב אדא שינוי. בהתחלה הוא אינו מקיים כל דיאלוג עם האישה, אלא מתנפל עליה באלימות. רק לאחר שהוא מבין את תוצאות מעשיו, הוא מתחיל לראות בה אדם שלם העומד מולו, שיש לו פנים, תרבות ושם. סיפור זה נועד לשבח את המתינות שערכה לא יסולא בפז.
סמיכותן של שתי הסוגיות
מהו הקשר בין מעשה רב אדא לבין הדיאלוג בין רב פפא לאביי? מדוע הצמידה הגמרא את שני הסיפורים הללו? 
לכאורה, משתמע מהחלק הראשון יתרונו הברור של דור הראשונים על פני הדורות האחרונים. אך כפי שראינו, בתוך השבח לדורות העבר טמונה גם ביקורת מסותרת - אמנם הדורות הראשונים היו מוסרים נפשם על קדושת ה', ובשל כך תפילותיהם נענו במהרה, אך דורות האחרונים ידם רב להם בכל ענפי התורה, למעלה מידיעותיהם של הקודמים. 
ומסירות הנפש על קידוש ה' ראוי לה להיות מתונה, כפי שמוכיח הסיפור של רב אדא. הפזיזות והקנאות עלולות להסב נזק המרובה מן התועלת.

נראה שבעל הסוגיה אינו מתגעגע לדורות הראשונים, אף כי הוא מודע היטב למעלתם ויתרונם. הוא מבליע את דעתו הביקורתית על מסירות הנפש והקנאות הדתית. לשמחתו, מסירות הנפש הקיצונית חלפה מהעולם ובמקומה באו התבונה ושיקול הדעת, שגם להן יש מחיר המתבטא בהיעדר תחושת השגחה. נראה כי למרות הכול, מחיר זה ראוי לשלמו. 
בדיאלוג הקצר בין רב פפא לאביי עלתה שאלת היחס בין ההתנהגות הדתית השקולה, המתבטאת בלימוד תורה, ברציונליות ובשיקול הדעת, לבין התנהגות דתית אימפולסיבית, אינטואיטיבית ולא רציונלית, המתבטאת במעשי קנאות ומסירות הנפש. רב פפא הניח שקיימת התאמה בין לימוד תורה לבין תחושת הקירבה לאל, ואילו אביי הצביע דווקא על מסירות הנפש כמאפשרת תחושה זו. בשני הסיפורים, המקראי והתלמודי, מעשה הקנאות משנה את המציאות ומוביל לחשיבה חוזרת ולהבנה מחודשת. השאלה היא מהו המחיר על מעשה הקנאות ומי משלם אותו, האם זוהי דרך התנהגות ראויה או שהיא מתייחדת רק במקרים בודדים ובתנאים מגבילים. הסיפור התלמודי מצביע על דרך אחרת שיכולה למנוע מצבים קיצוניים אלה, ולחסוך אלימות - דרך של דיבור והכרה באדם העומד מולך.
סיכום

העיון בסוגיה התלמודית מעלה את היחס האמביוולנטי כלפי קנאות ומסירות נפש. מצד אחד יש געגוע לרגשות של להט ודבקות המובילות לתחושה של השגחה עליונה, ומצד שני יש ביקורת על ההתנהגות הקנאית חסרת שיקול הדעת והמתינות. הקנאות עלולה לגרום נזק המרובה מן התועלת, וחז"ל מזהירים כי לא כל זמן מתאים לה, ולא כל אדם ראוי לו ללכת בדרך הקנאות.  

� הביטוי השגור בלשון חכמים הוא "לבדוק בעוקצי תאנים"  (בבלי סנהדרין ט, ע"ב; מ, ע"א; מא, ע"א; פא, ע"ב), וכוונתו היא לבדוק ולדקדק בפרטים הקטנים ביותר, למשל בעדות על רוצח. על דרך ההפלגה ייתכן שאף כאן מתכוון רב פפא לרמוז שבלימודם הם מפליגים עד לפרטים הקטנים ביותר, כולל דברים שאינם האוכל עצמו אלא 'ידות האוכלין'.


� ככל הנראה הוא הפשיט אותה מבגדיה, שכן מיד לאחר סיפור זה מביאה הסוגיה שני מעשים בשני אמוראים שלא חששו מלהביט בנשים בשעת טבילה או בסמיכות לשעת טבילה. סמיכות הפרשיות מעידה על האסוציאטיביות התלמודית שמשתלשלת מסיפור אחד לרעהו הדומה לו. מכאן נלמד שמכיוון שכבר הובא המעשה ברב אדא שהוא לא חשש מלקרוע את בגדי האשה מעליה, הסמיכה לזה הסוגיה עוד מעשה.


� המספר 400 מופיע בתלמוד הבבלי כשם קוד לתיאור כמות מופלגת. 






