עמוס ג-ז: עמוס נביא הזעם – על מי ולמה הוא כועס?
זמן נבואת עמוס
"תנו רבנן [=למדו חכמינו]:

סדרן של נביאים: יהושע ושופטים שמואל ומלכים ירמיה ויחזקאל ישעיה ושנים עשר.

מכדי הושע קדים [=והרי הושע קדם] דכתיב (הושע א) 'תחלת דבר ה' בהושע'.
וכי עם הושע דיבר תחילה?
והלוא ממשה ועד הושע כמה נביאים היו? 
ואמר רבי יוחנן שהיה תחילה לארבעה נביאים שנתנבאו באותו הפרק [=באותה תקופה] ואלו הן:
הושע וישעיה עמוס ומיכה. 
וליקדמיה להושע ברישא! [שיקדימו את הושע ראשון]
כיון דכתיב נבואתיה גבי [=כיוון שכתב נבואתו על] חגי זכריה ומלאכי, וחגי זכריה ומלאכי סוף נביאים הוו, חשיב ליה בהדייהו [=החשיב אותו אִתם]". 
בבלי, מסכת בבא בתרא, דף יד, ע"ב

הסבר: התלמוד הבבלי דן על סדר ספרי הנביאים. לפי דעה זו, הנביא עמוס התנבא באותה תקופה כמו הושע, ישעיהו ומיכה.
עמוס הוא נביא זעם - לא בגלל נבואותיו על העתיד, אלא בשל תגובתו החריפה כלפי מה שהוא רואה מול עיניו. הוא אינו יכול לשתוק. בפרק ז' הכהן אמציה פונה אליו ואומר 'חוזה לך ברח', ועמוס עונה לו 'לא נביא אני ולא בן נביא' - אני איש פשוט ואינני יכול לשתוק יותר. 
עמוס כועס על קבוצות שונות בחברה, מסיבות שונות. ביחס לכל אחד ממוקדי הזעם של עמוס ניתן לפתח דיון, בדף יש כיוונים שונים והצעות לשאלות פתיחה ולכיוונים מגוונים לדיון:

תחילה כועס הנביא על הנשים העשירות והפריבילגיות שמעודדות את בעליהן לעשוק דלים ולרוצץ אביונים. אין כמעט נביאים שמתנבאים על נשים כקבוצה. עמוס יוצא נגד נשים עשירות שמעודדות את בעליהן לעשוק את העניים, ומנבא להן עונש מיוחד – השלכה להרמון והשפלה. מצפים מנשים להיות נוטות חסד, לדאוג לחלשים, וכאן הן עושות את ההפך מהמצופה ואולי לכן הזעם שלו עליהן כל כך גדול, שהוא קורא להן "פרות הבשן" ומאחל להן ולילדיהן עבדות והשפלה. 

בהמשך הוא כועס על מי שבונים בתים ונוטעים כרמים, שעשו את הונם לא ביושר ומשתיקים כל ביקורת, שעוברים על חוקי התורה, בתחום שבין אדם לחברו. הנביא עמוס אמנם אינו מתייחס לגר כמו בתורה, אבל הוא גם אינו מבדיל בין גזול יהודי לגזול שאינו יהודי. מה היחס בין נבואותיו של עמוס לבין האיסורים שבתורה, באיזה תחום ממצוות התורה מתמקד עמוס? למי מן הנביאים האחרים הוא דומה בכך, ובמה הוא נבדל?
הוא כועס על צביעות דתית, על אלו שכלפי חוץ מפגינים שמירת שבת, הקרבת קורבנות, שירת תהילת האל, שמקפידים על מצוות שבין אדם למקום על קוצו של יוד, אבל כשמגיעים למצוות שבין אדם לחברו, הם מפרים אותן בקלילות ובשמחה. הנביא עמוס אינו מתנגד לפולחן הממוסד, אבל מזכיר שהוא אינו מספיק. כדי שהאל יהיה לצדנו חייב לשרור משפט צדק. צביעות דתית קיימת גם בימינו, והיא מופיעה בשלל דרכים. כיצד תגדירו צביעות דתית? האם יש צביעות דתית ייחודית לתקופתנו? לאילו תופעות חברתיות ותרבותיות גורמת צביעות דתית? כיצד ניתן להתמודד איתה?
הנביא כועס על אלו שיוצאים נגד משפט צדק ומזהיר שהדבר עלול להביא לשריפות ואסונות אחרים. 
כיום יש רבנים שטוענים שעצירת הגשמים והשריפות נגרמה בגלל בית המשפט, בגלל בית הדין הגבוה לצדק, אבל הנביא עמוס נותן תשובות אחרות. האסונות קורים בגלל עושק וגזל ולא בגלל פסיקה זו או אחרת. 
אילו קולות נשמעים כיום בחברתנו על הקשר שבין אסונות לבין התנהגות דתית-חברתית? ומה דעתכם על קולות אלה? האם בכלל ניתן לדבר כיום על קשר בין התנהגות בני האדם לבין אסונות המתרחשים?
