זכריה א-ה: 'שובו אלי ואשוב אליכם'
דף למנחה
דף הלימוד הוכן על ידי נעמי עיני, פסיכולוגית חינוכית ובוגרת בי"ס מנדל למנהיגות חינוכית
"בַּחֹדֶשׁ הַשְּׁמִינִי, בִּשְׁנַת שְׁתַּיִם לְדָרְיָוֶשׁ הָיָה דְבַר-ה' אֶל-זְכַרְיָה בֶּן-בֶּרֶכְיָה בֶּן-עִדּוֹ הַנָּבִיא לֵאמֹר,   קָצַף ה' עַל-אֲבוֹתֵיכֶם קָצֶף וְאָמַרְתָּ אֲלֵהֶם, כֹּה אָמַר ה' צְבָאוֹת, שׁוּבוּ אֵלַי, נְאֻם ה' צְבָאוֹת - וְאָשׁוּב אֲלֵיכֶם, אָמַר ה' צְבָאוֹת" (זכריה פרק א, פסוקים א-ג)
דף לימוד זה מתמקד בפסוק "שובו אלי ואשוב אליכם" ובעקבותיו במושג השיבה. מה משמעות מושג התשובה? מה משמעות כל אחד מחלקי הפסוק - "שובו אלי", "ואשוב אליכם" - ומה היחס בין שני החלקים? הדיון מזמין את הלומדים להתבונן במושג התשובה במקורות, ובמקומה של התשובה / השיבה בחייהם הפרטיים.
רקע היסטורי:
דָרְיָוֶשׁ הראשון (Dārayava(h)uš, ‏558 לפנה"ס - 486 לפנה"ס), הידוע גם כדריווש הגדול, היה מלך האימפריה הפרסית בן השושלת האחמנית משנת 521 עד למותו ב-486 לפנה"ס. דריווש פעל להשלטת וביסוס השלטון הפרסי במצרים. כשאר מלכי פרס לפניו, גם דריווש הטמיע בממלכתו מדיניות של סובלנות דתית ותרבותית, ובשנת 516 לפנה"ס, השנה השישית למלכותו, נשלמה מלאכת בניית בית המקדש השני (עזרא ו, טו). דריווש בנה מערכת דרכים מפותחת להעברת סחורה ונשק בין ערים ומדינות בעבור ממשלו. דרכים אלו סייעו להתפתחות המסחר במדינה. לאחר מותו מלך אחריו בנו חשיארש הראשון, אשר מזוהה לעתים כאחשוורוש ממגילת אסתר.

זְכַרְיָה בֶּן-בֶּרֶכְיָה בֶּן-עִדּוֹ הַנָּבִיא חי בימי שיבת ציון, ופעל לעידוד שבי הגולה ולמען בניית בית המקדש השני. ספר זכריה נמצא במקום האחד-עשר בתרי-עשר, בין חגי למלאכי (האחרון).
1. שובו אלי
בחלק הראשון של הלימוד נתבונן בביטוי "שובו אלי". מה משמעות הביטוי בפסוקנו? 

ליקוטי מוהר"ן: קטע מתוך תורה של ר' נחמן מברסלב מאיר את מושג התשובה מזווית אחרת. התשובה היא מושג שמתקשר למסע חייו של האדם. התחילו בהבנת רובד הפשט של הקטע. לאחר מכן ערכו דיון ברובד עמוק יותר - מה נדרש האדם לעשות בחייו? כיצד עליו לפעול? ומול מי? פירושי מילון אבן שושן מציגים מספר אפשרויות להתייחס למושג השיבה. אילו מהפירושים יכולים להתאים לקטע?
בראשית כ"ו: הפסוק מספר בראשית המתאר את יצחק חופר מחדש את בארות אברהם אביו,  מציג שיבה שבה רובד פסיכולוגי עמוק. של מי השיבה? מאין ולאן? ואילו מפירושי המילון מתאימים כאן?
2. ואשוב אליכם
בחלק השני של הלימוד נתבונן בביטוי "ואשוב אליכם". היכן נמצא ה'? לאן הלך ומהיכן שב? האם מוכרת לכם החוויה של "היעדר" מנהל לעולם? 
בראשית ג': פסוק זה מבטא חוויה של "היעדר". התבוננו בפסוק בעיון: מי מחפש את מי בפסוק זה? ומה כל אחד מן המחפשים מצפה למצוא?
3. 'שובו אלי ואשוב אליכם'
בחלק השלישי נתבונן ביחס שבין שני חלקי הפסוק, וביחסים בינינו לבין בורא עולם. מה פשר ההתניה הנזכרת בפסוק: האם האל מציב לנו תנאים? האם הוא מאיים? מבקש? ואולי בעצם אנחנו "שולטים" במצב ומכתיבים לו, על ידי המעשים שלנו, את "התנהגותו"? 
כתבה מתוך אתר "כיכר השבת": הכתבה מציגה את עמדתה הרוחנית-אמונית של רחל פרנקל, אמו של נפתלי פרנקל ז"ל שנחטף ונרצח בקיץ 2014. מה דעתכם על אמירתה של רחל פרנקל?
איכה ה': כיצד מעשיר פסוק זה את ההבנה אודות מערכת היחסים בינינו לבין בורא עולם? 
שאלה לסיכום
· לאור התובנות שאספתם במהלך הלימוד, לאיזו "שיבות" לדעתך, התכוון זכריה הנביא בדבריו?  קחו בחשבון גם את ההקשר ההיסטורי.
שיתוף אישי

•  האם שבת בחייך? ואם כן, ספר/י מאיפה ואל מי/ לאן? האם את/ה מתכנן/ת לשוב?
ברוך שובך!
