תהלים נד-נח: אבר כיונה - על גלגולי דימוי היונה במסורת היהודית
דף למנחה
רקע ורציונל: יחידת הפרקים השבועית עוסקת ברובה בתפילה לישועה מפני האויבים מבית (שאול) ומחוץ (פלישתים, זיפים, רשעים). ביחידה זו חוזרים דימויים רבים מעולם החי, ששיאם בפרק נ"ח, שם ניתן למצוא נחש/פתן, כפירים, ואף שבלול. דימוי היונה חוזר פעמיים בפרקינו וכן דימוי נוסף של ציפור. דימוי היונה נמצא בשימוש רחב בספרות חז"ל ובשירה העברית. מטרת הדף היא לחקור מדוע יש שימוש בדימויים מן החי בכלל ואת השימושים השונים של דימוי היונה בפרט במקורות השונים, עתיקים וחדשים. 
פתיחה: נפתח בהבנת המושג 'דימוי' ולאחר מכן נערוך תרגיל במליאה או בחברותא. במליאה התרגיל יכול לשמש כתרגיל היכרות ושבירת הקרח בין הלומדים. 
הנחיה לתרגיל:
אילו דימויים אתם מכירים מעולם החי (למשל עז כארי, מהיר כאילה)?
איזה בעל חיים אתם? נסו לחשוב על תכונות החיה המוכרות לכם ולאו דווקא על ביטויים שגורים.
בשלב הבא נקרא ביחד או לחוד את פרקי השבוע מתהלים עם ההנחיה הבאה. אם הזמן קצר או שהלומדים כבר קראו את הפרקים, אפשר להיעזר ישירות בציטוטים המובאים בדפים עצמם.
הנחיה לקריאת הפרקים:
קראו את פרקי השבוע ונסו לתאר את האווירה העולה מהם. אילו תחושות צפות מקריאה ראשונית זו? באילו דימויים מעולם החי נתקלתם?
למנחה: נושאי הפרקים הם תפילה כנגד הרשעים, הבוגדים, תחינה וביטחון, תפילה. האווירה היא תפילה להצלה, פחד, עוצמת האלוהים בהצלה.
שאלה בעקבות הקריאה: את מי מייצג הדימוי של היונה או הציפור בכל אחד מהאזכורים ומה הוא משרת מבחינת הבקשה והישועה? אילו עוד שימושים אתם מכירים לדימוי היונה?
למנחה:  בפרק נ"ה נראה שהדימוי הוא של הסופר עצמו שמבקש להפוך לציפור כדי להתרחק ממקום הסכנה. בפרק נ"ו הדימוי מופשט יותר ומדבר על יונה שאין לה קול והיא רחוקה. גם כאן הסופר מדמה עצמו ליונה הנודדת ורחוקה ממקומה ואין לה קול. בפרק נ"ז הכנפיים שייכות לאל שנותן מחסה ויורד מהשמים. היונה משמשת בדרך כלל בתהלים ובמדרשים כמשל ל"כנסת ישראל" - הישות של עם ישראל בעבר בהווה ובעתיד. השימוש המודרני של יונה הוא "זוג יונים" ו"יונת שלום".
כעת נביא מקורות שונים שעושים שימוש בדימוי היונה ונשאל:
עקבו אחר ההתפתחות של הדימוי מהיונה של נח דרך מדרשי האגדה, שירת ימי הביניים, ועד הספרות בת זמננו, ונסו לבחון:
1. איך מתפתח הדימוי?  
2. אילו משמעויות כבר טעונות בו עד השימוש בו היום?
3. מה ניתן ללמוד על עולמם של המחברים בכל דור מהשימוש שלהם בדימוי של "יונה"?
אין כאן תשובות אחידות כמובן, אך ניתן לראות את המעבר מהכלל אל הפרט, ושימוש שהולך ונטען במשמעות שהופכת להיות כבר הסמל עצמו, ולא תיאור מציאותי או סיפורי של היונה עצמה. השיר של סיון הר שפי עושה את המהלך הזה עם היונה דרך שימושים שונים ומסכם יפה את הנושא.
