הצעת הנחיה: 
רציונל תוכני:

תקופת הילדוּת נתפסת כיום כבעלת חשיבות מכרעת להתפתחותו של האדם. מעבר לכך, הנטייה הטבעית היא להביט אל הילדות בנוסטלגיה, כאל תקופה תמימה וחסרת דאגות. הילד נתפס כדמות תמימה ומתוקה. 

המחנך הדגול יאנוש קורצ'אק התייחס למיתוס הילדות וביקר אותו במילים:

מחנך השוגה באשליה מתוקה שהנה הוא נכנס לעולמן של נפשות טהורות, רגישות וכנות, שבנקל כל-כך ניתן לרכוש את אהדתן ולזכות באמונן – יתאכזב חיש-מהר. ובמקום לבוא בטענות לאלה שהביאו אותו לידי הטעות, ולעצמו שהאמין – ירגוז על הילדים שאכזבו את אמונתו. וכי בהם האשם שהראו לך רק את קסמי העבודה והסתירו את קוציה?

מספרם של בני-אדם רעים בקרב ילדים הוא בדיוק כמספרם בין המבוגרים... בעולמם מתרחש כל מה שמתרחש בעולם העכור של המבוגרים.

(יאנוש קורצ'אק, כתבים, א (תרגום – יונת ואלכסנדר זנד), הוצאת הקיבוץ המאוחד 1996, עמ' 158). 
ואכן, נדמה שחיטוט נוסף בזיכרונותינו יכול להעלות רגשות וזיכרונות נוספים מאותם ימים רחוקים: הילד התלוי במבוגרים שלא תמיד מבינים אותו, הילד חי בעולמו שלו ולא-פעם הוא דובר "שפה" שונה משפת המבוגרים. 

בדף זה ננסה לבחון כמה מהנחות היסוד הנוגעות לילדים ולתקופת הילדות, מנקודת מבטם של מבוגרים, ומבוגרים-ילדים, שזוכרים את ילדותם. 

מתוך הלימוד ננסה לבחון את תפיסותינו-שלנו לגבי ילדות וכיצד הן משפיעות על יחסינו לילדים, לזיכרונות הילדות שלנו ולהשלכות שלהם על חיינו, חיי הילדים שבגרו.

להרחבה - ספרים מומלצים: 

לאה גולדברג - ניסים ונפלאות

אריך קסטנר – כאשר הייתי נער קטן, אמיל והבלשים

אסטריד לינגרן – בילבי גרב-ברך 

על המקורות:

המקורות שנבחרו מנסים לבחון את הילדות מזוויות שונות ולשאול, האם זו תקופה המבשרת על בגרותו של האדם? כיצד משפיעים יחסי ילדים-מבוגרים על הילד?

סדר המקורות כרונולוגי: תפיסות על היריון, ינקות וגידול ילדים; נקודת מבטו של הילד על עולם המבוגרים - בביקורת (הנסיך הקטן) ובאהדה (בואי הרוח); ועולמם של הילדים על שלל הרגשות והקשיים המתקיימים בו (בואי הרוח).

"וַיִּתְרֹצְצוּ הַבָּנִים בְּקִרְבָּהּ (בראשית, כה,כב) – המדרש על תכונות מולדות
מדרש בראשית רבה, סג, ו
נפתח במדרש בראשית רבה על הריונה של רבקה: 'וַיִּתְרֹצְצוּ הַבָּנִים בְּקִרְבָּהּ' (בראשית, כה, כב) המנסה לחזות את תכונותיהם המולדות של היילודים.
לכאורה, התרוצצות התאומים בבטן היא חלק טבעי מתהליך ההיריון, בוודאי כאשר מדובר בשני עוברים. אלא שהמדרש בוחר לראות בכך ביטוי לעולמם הבוגר של יעקב ועשיו, ולהשליך את תכונותיהם שיתגלו בהמשך, על טבעם המולד ולא על חינוכם או בחירתם האישית.

שמח בחור בילדותך? – קהלת על הילדות

קהלת, המלך הזקן, משקיף על חיי האדם כשהוא שבע ימים  ולאחר שטעם מכל שיש לחיים להציע:.

קהלת רואה בחיים "הבל הבלים כי הכול הבל" - ומציע לנצל את ימי הילדות והנערות, שבהם לאדם כוח פיסי ליהנות מחייו, ולא לבזבז אותם על כעס ודאגה, משום שהם עוברים מהר, כהבל פה.

מנגד, אפשר לראות בדבריו אזהרה שלא להיסחף בימי הנערות והילדות, כי בבוא העת יהיה עליו לשאת בתוצאות מעשי המשובה שלו.

מיהו קהלת "האמיתי" ועם מי אנו מזדהים? 

דרך גידולו של תינוק:

בתלמוד הבבלי במסכת יומא, מתאר אביי את דרך הגידול המסורתית בביתו. בתחילה הטיפול בתינוק ובגופו נעשה בחומרים נעימים – מים חמים, שמן לסוך את עורו, ומאכלים בסיסיים ורכים. כשהילד גדל מאפשרים לו לשבור כלי חרס.

השבר נעשה בעידוד המבוגרים הרואים בו שלב חיוני לגדילתו של הילד. 

מבוגרים מול ילדים – הנסיך הקטן

בספר הנסיך הקטן דמות המבוגר,  הטייס הפוגש בנסיך הקטן, נוטה בבירור לטובת הילדים. הטייס - המייצג את עולם המבוגרים – מוצא בנסיך הקטן. חוכמת חיים שאותה המבוגרים איבדו; חוכמה שהייתה בשלב שלפני החומרנות וההישגיות המשעבדת את המבוגרים. לחוכמה זו אין מקום בעולמם של המבוגרים, וסופה להתפוגג עם התבגרותו של האדם.

דרך עיניו של הנסיך הקטן מבקר הטייס את עולם המבוגרים, ומתגעגע אל עולם הילדים.

מבוגרים מול ילדים – בואי הרוח

בספרו בואי הרוח, מתאר חיים סבתו את ילדותו במעברה 'בית מזמיל' שבירושלים. באמצעים הדלים שהיו להם, לא יכול היה אביו לרכוש לו תחפושת 'קאובוי' כמו לכל הילדים, והסתפק במגבעת קאובוי מקרטון, שהתפוררה בגשם. 

התיאור הרגיש מתאר הן את הדמיון הילדותי, את החמלה שיכול מבוגר להעניק לילד, וגם את אכזריותם של ילדים זה לזה. בתיאור קצר זה מקופלות חוויות ילדות 

ילדות ללא הכללה וללא קביעה מוקדמת, ומשום כך יש בהן עוצמה מיוחדת.

מתודולוגיה:

פתיחה - דיון

ניתן לפתוח בכמה דרכים את הדיון, בהתאם לגיל ובעיקר לקשר שבין המשתתפים:

1. לקרוא את דבריו של יאנוש קורצ'אק המובאים לעיל, ולשאול את הקבוצה מה דעתם האישית על היחס לילדות.

2. לבקש מהמשתתפים להעלות אסוציאציות הקשורות לילדותם, ולבחון, האם הן משקפות את זיכרונות הילדות של שאר הלומדים? באיזה מובן?
3. לבקש מכל משתתף לספר על זיכרון ילדות משמעותי, במשמעותו עבורם ובהשלכות שהיו לו על חייו. ניתן להסתפק בכתיבה אישית, ללא שיתוף הקבוצה.
לימוד בחברותא

נתחלק לקבוצות לימוד קטנות לצורך העמקה במקורות, בסיוע השאלות הנלוות.

אסיף

לאחר הלימוד העצמי נחזור למליאה ונשאל את הקבוצה: 

האם המקורות העלו או חידדו בכם תובנות לגבי הילדות בכלל וילדותכם שלכם בפרט? (או של ילדכם/ נכדכם/ אחיינכם, וכדומה)?

האם השקפתנו על הילדות משפיעה על חיינו כבוגרים? על יחסינו לילדים? 

האם זיכרונותינו והשקפותינו על ילדות מסייעים לנו כבוגרים? האם הם מגבילים אותנו?

