הצעת הנחיה: 
רציונאל תוכני:

חגים וחגיגות הם חלק קבוע מרצף חיינו – יש בהם פסק זמן משטף ימי החול והם לרוב מקושרים לשמחה. בהלכה היהודית יש אף חובה לשמוח – "ושמחת בחגך" בסוכות ומאוחר יותר הלכות פורים, שיש בהם גם ביטויים של שמחה המיוחדים ליום זה (כמו המצווה לערוך משתה הכולל יין, ואף מראש חודש "משנכנס אדר מרבים בשמחה").

בדף זה ננסה לבחון את יחסינו לחג ולחגיגה – 

האם חג הוא בעינינו זמן שמחה? 
האם חגיגה יכולה להיות מוגבלת? 

האם היא יכולה להיות מוכתבת?  

האם אנו מעצבים את החג? 

האם אנו ממשיכים מסורות קיימות?

משך הלימוד: כשעה וחצי

לא נדרש ידע קודם

על המקורות:

המקורות סודרו בסדר כרונולוגי:

ציווי השמחה בחג סוכות המופיע בתנ"ך – ציווי שיש לו הגבלה – "והיית אך שמח", האם ניתן ורצוי להגביל את שמחת החג?

שמחת בית השואבה בימי המשנה – שמחה מפוארת של כלל העם, שבה לקחו חלק פעיל "צדיקים ואנשי מעשה", שמחה שגם בה יש הגבלה ובסופה היא נזהרת שלא לגלוש לשמחות הבכחנליות של תרבויות אחרות ומדגישה את היסוד של האמונה היהודית – יסוד שהוא מוחלש מאוד לאורך החגיגה הארוכה.

לימוד על שחת בית השואבה מזמן לנו עיסוק בכמה מאפיינים של חגיגה: פאר, קולקטיביות, תיאטרליות, ולבחון באמצעות את יחסינו לחגיגה ואת חגינו שלנו.

"לפתע הושלך חג" - ראש השנה בקיבוץ בשנות העשרים – תיאורה של אנדה פינקרפלד-עמיר מציג את הקושי הגדול של יצירת תרבות יהודית בארץ ישראל המתחדשת: געגועים מודחקים, דחיית מסורות מוכרות בטרם עיצוב חג המותאם לחיים החדשים. 

מדינה חמה – אורן נאמן ומירון מינסטר – שיר פופולארי שנכתב לפני שנים ספורות, ומתאר את מדינת ישראל כמדינה חוגגת עד שלא נותרים בה ימי חול. החגיגה מנסה לכסות על תהום, על עצבות והיא יוצרת ריגושים מתמידים שאינם מאפשרים ליהנות מ"היום הפשוט, אותו "אנחנו הורגים".

השיר מבטא ניגוד לימי המבוכה הרעיונית של החלוצים וכן לחגיגה הממוסדת של שמחת בית השואבה. יש בו (במילים ובמנגינה שהלחין ) ביטוי לאבדן ההגבלה "והיית אך שמח", והוא מעלה שאלות לגבי המשמעויות של החגיגה – משמעות עוצמת החג, דחיפותו ותכניו.

תיאור מתודי:

· לפתוח בשאלה שעומדת בבסיס הלימוד –
מה מבטאת עבורנו חגיגה ומהו החג בעבורנו?

· להשאיר את השאלה פתוחה ולחזור אליה בתום הלימוד.

· ללמוד במשותף את שלושת המקורות הראשונים.

· לסיים את חלק הלימוד בלימוד בקבוצות קטנות של המקור האחרון.

· באסיף, בסיום הלימוד, יציגו הלומדים את התובנות שהעלה בהם המקור הרביעי ביחס לחייהם, לעיצוב החגים בישראל וביחס למקורות הקודמים. 
· לחזור לשאלת היסוד ולערוך סבב תובנות – משמעות החג והחגיגה בעבורנו? 

