תהלים סט-עג: על הבדידות
דף למנחה
מטרת הלימוד היא לחשוב על מושג הבדידות כחוויה קיומית אנושית ולבחון את הקשר בינה לבין יצירה והיכולת להלל את האל.
נפתח בקריאת מזמור סט בתהלים. במזמור ישנם ביטויים רבים המשקפים את בדידותו ומצוקתו של הדובר. נבקש מהלומדים לבחור ביטוי אחד שבעיניהם מבטא בדידות בצורה החזקה ביותר.
הציטוט מסתיים במשפט 'אֲהַלְלָה שֵׁם-אֱלֹהִים בְּשִׁיר וַאֲגַדְּלֶנּוּ בְתוֹדָה'. ננסה לפתח דיון על הקשר שבין חוויית הבדידות האנושית לבין היכולת דווקא להלל דרכה את האל. 
נפתח בסבב אחד המנסה לענות על השאלה ולאחריו נקרא את דבריו של וילסון ונענה על השאלות.
אל מול טענתו של וילסון, נציב את דבריו של חוקר הקבלה יהודה ליבס, הטוען כי הזוהר נכתב בחבורה. ננסה לחשוב האם הדברים סותרים את דבריו של וילסון ונענה על השאלות.
בדיון של הרב סולובייצ'יק, ננסה לעמוד גם על השאלה, מהי בדידות בעיניו ומהי משמעותה לאדם, וגם על היחס בינה לבין בדידותו של האל. זהו אספקט נוסף של הדמיון האנושי למציאות האלוהית ויש לעמוד על טיבה ומשמעותה.
כנגד דבריו של בעל המזמורים, דבריה של לאה גולדברג יכולים להתפרש כמבטאים ייאוש. ננסה לעמוד על משמעות שירה והיחס בין עמדתה לבין עמדת המשורר בתהלים ובין דברי הרב סולובייציק.
* מטעמים של שמירה על זכויות יוצרים אנו מנועים מלפרסם את מילות השיר באתר, אך מומלץ לאתרן בספריה של לאה גולדברג (שארית החיים, ספריית פועלים 1971; או: כל שירי לאה גולדברג, ספריית פועלים 1973, כרך ג') ולחלק ללומדים את הטקסט.
