תהלים עד-עח: 'עין תחת עין וכל העולם יתעוור' (מהטמה גנדי)
דף למנחה
דף הלימוד מעלה את הדילמה המורכבת של הנקמה כתכונה וכפעולה – כעשיית צדק מול חמלה. לנקמה מניעים רבים: ניסיון ליצור גמול ו'צדק' במציאות; רצון לאזן את המצב ולהפוך אותו להוגן, ומציאת מענה נפשי לפגיעה. 
לצד זה הנקמה היא רגש חזק המלווה בעלבון, פגישה, בושה וכעס, המשמשים בערבוביה. לצד הנקמה ישנה גם הטינה - שמירת הכעס והרצון לנקמה, גם בלי לממשו. 
מול הנקמה והנטירה ניצבים הרחמים, החמלה והמחילה, המציעים מבט אחר והתמודדות חלופית עם הפגיעה.
הנורמות החברתיות והאיסור האלוהי לנקום ולנטור, בולמים את רצון הנקמה של האדם. 
במרכז הדף נשאל על מעשה הנקמה ועל תחושת הצדק המניעה אותו, מול החמלה הבולמת אותו. נשאל גם על דמות האל - כנוקם בעצמו וכחומל, כמי שמצפים ממנו לנקום או לחמול, וכמי שמתיר או אוסר לנקום.
הדף פותח דווקא במצב קונקרטי – שאלת הנקמה בנאצים. הבחירה בפתיחה זו נועדה לחדד את הדילמה ולהפוך אותה למוחשית וקרובה. לא נכון לדון בסוגיה כה אמוציונלית כמו נקמה ללא היכולת לצלול אליה כדבר שבמציאות חיינו. 
הקטע הראשון מתאר את הדילמה שעלתה ביישוב בארץ ישראל. אורי צבי גרינברג מציע תפיסת נקם ברורה ואף מבטא ביקורת על יעקב אבינו שבחל בנקם בניו. מולו מציע רוני סומק חלופה לנקם אחר- חמקמק יותר אך כזה שמנסה לתת דין וחשבון מסוים לפוגעיו. 
החלק השני מציע נקודת מבט תאולוגית ומוסרית על הנקמה. מה מעמדו של הנקם? כיצד יש להתמודד עם המסר הדואלי בציווי 'לא תיקום ולא תיטור'. האם דמותו של אלוהים היא של 'אל נקמות'? נקודת שיא בדיון עולה מתוך הציווי להידמות לאל – האם גם אל 'אל נקמות' אנו מצווים להידמות? ומה עמדת הנקם אומרת על אלוהים? 
שאלות אלו מחדדות את הפער בין שני צדי המטבע הערכי: משפט, גמול וצדק מזה, וחמלה, רחמים וויתור מזה.
בחלק האחרון אנו שבים לקונקרטי – לשמשון הגיבור. העיבוד של ז'בוטינסקי לסיפור שמשון לוקח אותו הרחק למרחבים שלא קיימים בו מלכתחילה, אך נראה שהוא ראה בהם פרשנות משלימה לדמותו של שמשון. שמשון הופך ברומן למי שהשפיע לדורות, ואשר בני דורו לא ידעו להבין את גדולתו, אך גם למשוגע כמעט חסר גבולות במצבים אחרים. בעיניי, דווקא קטע זה שאין בו נקם, מבליט עוד יותר את התפיסה הערכית הכללית שהעניק ז'בוטינסקי לשמשון - ויתור משמעו כניעה, וכניעה היא דבר שיש לגנותו וסופו אבדון.
סיפור שמשון כשלעצמו מעמיד מעלה את שאלת מניעיו והיחס ביניהם לבין הצדק והחמלה, ושאלת השיגעון של הנוקם.
לבסוף, שירו של ברי סחרוף מתייחס למצבו של הנוקם, לעמידה שלו מול עצמו - לאן מוליך אותו רגש הנקמה? איזה מחיר הוא גובה? יש האומרים כי 'סיירת שמשון' פורקה מכיוון שפעולותיה גלשו ממבצעיות אל פעולות תגמול, וחלק ממי ששירתו בה הגיעו עקב כך לאשפוז פסיכיאטרי.
מקורות רבים לא נכנסו לדף הלימוד, או הוזכרו בחטף: מעשה דינה ותגובת יעקב, השיר בגיא ההריגה של ביאליק (בעיקר הבית השלישי מהסוף), מעשה פילגש בגבעה, פעולות התגמול של המחתרות, דמותו של אלוהים הכועס על המלאכים שאומרים שירה על המצרים הטובעים בים, ברכת 'הרב את ריבנו', ועוד. אם תרצו תוכלו לעיין בהם.
