תהלים קט-קיג: 'היא אוצרו' - עיון במושג היראה במקרא ובהגות היהודית החדשה
דף למנחה 
היראה היא מרכיב יסודי וראשוני בעולמם של המאמינים, ואולם, בעולם שבו אין מרכזיות לאל ולמצוותיו, שאלת היראה נעלמה כמעט כליל. קריאה במזמורי תהלים ממחישה את מרכזיותה של היראה עבור האדם המתפלל והאדם המאמין. הקטעים שנלמד בדף לימוד זה מבקשים להעמיד את היראה כאתגר לנקודת המבט הליברלית והפוסט מודרנית. מטרת דף הלימוד היא לבחון, האם עדיין יש מקום ליראה בעולמנו הרוחני, וכיצד.
החלק הראשון הוא עיון במקורות מקראיים ופרשניים על היראה.
תהלים, משלי, ישעיהו:
שלושת המקורות מעמידים את היראה, באופנים שונים, בעמדה של ראשוניות: היראה כמקור או כתכלית של החוכמה ושל המצוות.
נדון בשאלה מהו השימוש הדומה והשונה שנעשה במילה 'ראשית' בתהלים ומשלי; מה הקשר והדמיון בשני הפסוקים ומה ההבדל ביניהם. קריאה בעיון של הקשר הפסוקים יכולה לסייע למציאת רמז נוסף להבדלים ביניהם - תהלים מציע את היראה כפתרון לבעיות האמונה והפחד שאיתם האדם מתמודד; בעוד משלי מציע שהיראה היא צעד ראשון ובסיסי בדרך לחוכמה. אם בתהלים החוכמה היא הכלי ליראה, במשלי היראה היא כלי לחוכמה. חיזוק לבחינות אלה אפשר למצוא אצל הגאון מווילנה בפירושיו השונים.
בלשונו הפיוטית-נבואית מציע הנביא ישעיהו שילוב בין המשמעויות, וקורא ליראה 'אוצר'. מומלץ לבחון עם הלומדים את המשמעויות השונות למילה 'אוצר', ועל כך נמשיך ונרחיב בקטע מן התלמוד שבו היראה עומדת כנגד לימוד התורה. 
התלמוד מציע שלושה אופנים להבנת הרעיון 'יראת ה׳ היא אוצרו':
1. 'מבחן כניסה' של האדם העומד לדין בסוף ימיו, הבוחן את רמת יראת ה' שלו.  
2. 'קב חומטון' - יראה כחומר שימור לאמונה.  
3. מפתחות חיצוניות – היראה היא הפתח דרכו נכנסים לעולם הפנימי של התורה, בלעדיה אין משמעות ללימוד התורה. 
אפשר להוביל פה דיון לדיוק בפרשנות חכמים למושג 'אוצר' – מה המשותף ומה השונה בין כל שלושת המרכיבים הללו.
הרב פרופ׳ השל והרב קוק
הרב אברהם יהושע השל מציע משמעות מרתקת אחרת ליראה בשמו של הרבי מקוצק, בן הדור השישי לחסידות, ומהאבות הרוחניים של חסידות גור המוכרת לנו קיום. השל כותב את הספר על הרבי מקוצק כיוון שהוא מציע לדעתו מענה לתופעות המודרניות של אובדן משמעות ורדידות תרבותית ורוחנית. לפי השל, הקוצקר רואה ביראה עמדה של נבראות, כלומר, התחושה חסרת המלל של עמידה מול הבורא שלך, כפי שהשמים עמדו מול הבורא שלהם ברעדה. במילים אחרות, היראה היא שינוי פרספקטיבה, של עמידה מול הבריאה. על שינוי הפרספקטיבה הזה צריך לעמול קשה, כיוון שהיראה הפכה כביכול להיות דבר של הרגל.
שימו לב לשימוש של השל בביטוי 'אוצר' – הוא משנה באופן קיצוני את המשמעות התלמודית ומעניק לו משמעות של משהו נחבא שצריך לעמול על מציאתו.
בנימין איש שלום כתב על הרב קוק ספר מרתק (הרב קוק: בין רציונליזם למיסטיקה, תל אביב תש"ן) שבו הוא חושף טקסטים של הרב קוק שצונזרו על ידי תלמידיו שהוציאו לאור את כתביו, בנו הרב צבי יהודה קוק והרב הנזיר. הקטע המובא בדף אינו מופיע ב'שמונה קבצים' יומני הרב קוק שהתפרסמו לפני כמה שנים, אך הוא מצוטט על ידי בנימין איש שלום בספרו.
בקטע המצוטט, הרב קוק רואה, כמו השל (והקוצקר), את החולשה שביראה מתוך הרגל, אך שלא כמו השל, הוא מבקש לבטל לחלוטין את מקומה של היראה בעולם הדתי. היראה מבחינת הרב קוק מציבה גבולות ותמרורים, ולכן, גם כשהיא כביכול טהורה וגבוהה ביותר, היא מחלישה את כוחו של המאמין, מגבילה את החופש הטבעי ליצור בחופשיות. לפיכך אומר הרב קוק, מגיעה 'רוח ההפקרות' לשחרר את העולם מהיראה היתרה שמגבילה אותו. בכך הוא נותן לחילונים מעמד חשוב במיוחד בתוך העולם הרוחני של אנשי התורה והמצוות. אפשר לדון עם הלומדים בשאלה, באיזה אופן מציע הרב קוק לפרש את משמעות המילה 'אוצר'.
