תהלים קיד-קיח: שמים וארץ – בעקבות מזמור קטו
דף למנחה
דף הלימוד מפתח את התמה המרכזית במזמור קטו: 'השמים שמים לה׳ והארץ נתן לבני אדם' (פסוק טז).
המתח בין שמים לארץ הוא מיתוס יסודי בדתות ובתרבויות העולם, ויש לו משמעויות מטפוריות: ארציות מול שמימיות; רעיון ומימושו, אידאל מוסרי מול מעשה מוסרי, ולבסוף המתח שבין השלטון האלוהי על בני האדם לחירות האנושית לבחור. בבסיס הלימוד שלנו נמצאים שלושה סיפורים מספר בראשית: הסיפור על בני האלוהים שרצו את בנות האדם; סיפור מגדל בבל, וסולם יעקב. שלושת הסיפורים עוסקים במגע בין השמים והארץ.
לאחר דיון בסיפורי המקרא נקרא אגדה תלמודית על נתינת התורה, העוסקת גם היא ביחס בין השמים והארץ דרך התורה. נסיים בשני שירים של שימבורסקה וזלדה, המציעות אפשרויות אחרות ליחסים בין השמים לארץ.
כדאי להתחיל את הלימוד בקריאה צמודה של המזמור ולהנחות את הלומדים לשים לב להקשר של פסוק טז - כיצד הוא קשור לפסוקים שקודמים לו ולפסוקים שאחריו.
באופן כללי, אפשר לראות במזמור שיחה עם אלוהים על המחויבות שלו לבני האדם, תוך הילול שמו וכוחו בעולם. הפסוקים האחרונים במזמור מעמידים לאלוהים מעין תנאי: אם בני האדם לא יחיו, לא יהיה מי שיהלל את האל. המתים אינם מהללים את אלוהים אלא בני האדם, ולכן הבקשה מה' שיברך את בני האדם והם יברכו אותו. פירוש זה מעמיד את הרעיון של 'והארץ נתן לבני אדם' במשמעות שונה מהפירוש המסורתי שה' נתן לבני האדם חופש בניהול העולם. מצד אחד הפסוק מדבר על החירות של בני האדם, אך יותר מכך, הוא מדבר על המרחב שניתן לבני האדם ועל יכולת הבחירה האם להלל את אלוהים או לא.
מכאן מזדמנת השאלה המרכזית של הלימוד: 
כיצד מבינים הלומדים את המתח המטפורי בין שמים וארץ בחייהם?
באילו אופנים מתייחסים המובנים השונים של 'שמים' ו'ארץ' לשאלת החירות והבחירה בעולם?
כיוון שאנו עוסקים בתחום מיתי, יכולות להתקבל תשובות שונות שיקדמו את הדיון במקורות.
סיפורי המקרא
הסיפור הראשון עוסק בבני האלוהים היורדים לעולם ומנסים לקחת מבני האדם את נשותיהם. אפשר לקרוא פה ניסיון שליטה של השמים בארץ, ניסיון שסופו רע ומר ומביא להידרדרות מוסרית.  לעתים קרובות מדלגים או מתעלמים ממנו, אך הוא מרתק בכך שהוא מעמיד את הקשר בין אלוהים לבין בני האדם בקשר קרוב ואולי אפילו בעייתי מבחינה מוסרית. בני האלוהים לוקחים את בנות האדם - מה המשמעות של הסיפור הזה? מה מקומו בהקשר של ספר בראשית, לפני סיפור נוח ואחרי סיפורי הבריאה? מעניין להצביע על חיבור בין הסיפור הזה לפרשת נוח, שבה אלוהים לא היה מרוצה מהתנהגות בני האדם, אולי בעקבות ההתערבות של בני האלוהים. מבט זה עשוי לשנות את הקריאה של סיפור נוח כניסיון של השמים למחוק את הארץ ואת האדם שבה. מצד שני, הפסוקים הללו מאשימים את האדם ב'רעה'. זה כשלעצמו יכול לפתוח דיון פורה מאוד עם הלומדים.
הסיפור השני עוסק בדיוק בתנועה ההפוכה - יושבי הארץ שרוצים לגעת בשמים על ידי בניית מגדל שראשו מגיע השמימה. בסיפור מגדל בבל, בני האדם מנסים לתפוס את מקומם בין גרמי השמים ואלוהים מונע רעיון זה, וגורם לפיזור וגיוון של בני האדם ומניעת אחדות ביניהם, על ידי בלילת שפותיהם ופיזורם ברחבי העולם. 
הסיפור השלישי מציע אפשרות שלישית - דיאלוג בין שמים לארץ, קשר אפשרי במקום ניסיונות כיבוש הדדיים שנכשלו. יעקב, שירש את ברית אבותיו, זוכה כעת לברית משלו, שבה מובטחת לו תקשורת קרובה עם 'שער השמים'. 
שמים וארץ מתנגשים שוב בתלמוד
אחת האגדות התלמודיות במסכת שבת, מתוך קובץ אגדות העוסקות בקבלת התורה על ידי משה שעולה לשמים, מתארת ויכוח בין משה לבין המלאכים. המלאכים מבקשים מאלוהים להשאיר את התורה בשמים ואילו אלוהים מתעקש שמשה יתווכח איתם ויוכיח להם שהתורה שייכת לבני האדם. מעניין לראות מהם הטיעונים של משה בעד ארציות התורה ושייכותה לבני האדם ולא לבני השמים. האגדה מדגימה את המתח בין ארציות התורה לבין רעיון תורה מן השמים, ואת התפיסה שהתורה מיועדת לעולמם הלא מושלם של בני האדם, ולא לעולם המלאכים השלם.
הרמב״ם רואה בתורה מכשיר להשתלמות האדם וקידומו המתמיד. אפשר לדון עם הלומדים על מרכיב זה בתוך האגדה - האם התורה נועדה להפוך את בני האדם לשמימיים, או שהיא באה לענות על צרכים חברתיים-ארציים? אין תשובה חד משמעית לשאלה זו ולכן מעניין יהיה לעקוב אחר עמדות הלומדים באשר ליחסים שזיהו עד כה בין שמים לארץ.
שימבורסקה וזלדה
שתי המשוררות המודרניות מבקשות, כל אחת בדרכה, לבטל את ההפרדה בין שמים לארץ בחייהן. אפשר לדון, כיצד הן עושות זאת ובמה הן תורמות בכך לדיון שלנו על השמיימיות של החיים ועל הארציות שלהם. שתיהן מתמודדות עם שאלות מודרניות ופוסט מודרניות של ביטול הקסם בעולם, של הרחקת השמים והעדפת הארצי, הפרקטי והמעשי ואולי אף המנוכר, על פני השמימי והרחוק והלא נגיש.
שימבורסקה מצביעה על הקרבה הפשוטה בין שמים לארץ, ומסיימת את שירה בבקשה ליצור מדד חדש: ייאוש והתלהבות - הביטוי בעיניה לחיבור בין הארץ לשמים, והגדרת מקומה בעולם.
זלדה מבקשת להצביע על אותה בעיה של חיים ארציים – היא מעמידה אלה לצד אלה חוויות ארציות 'מחושי השכנה, המבט הריק של המוכר, פסיעות החתול, הרחוב האנושי, הסמטה האנושית, המחיצות והסח הדעת' - כל אלה כולאים אותה: 'כתלי הבית, כתלי הרחוב, כתלים של העיר, כתלים של ההרים'. 
הארציות היא מנת חלקו של חוסר הקשב, של האמונה שלא מתוך בחינה מתבוננת ומעמיקה של החיים. לשם ההמחשה של המרכיב הזה - של חוסר הקשב לחיבור בין שמים לארץ - משתמשת זלדה בארמז למזמור תהילים קטז: ״האמנתי כי אדבר... אני, אמרתי בחפזי, כל האדם כוזב״ (י-יא). בכך מצביעה זלדה על קוצר הראות של ההפרדה בין הבית לבין השמים.
כך, מתוך דממת החצר, מגלה זלדה שכל מה ששמיימי, כמו 'הכוכבים והמזלות', 'הים ותפארתו' - יכול להיות קרוב, להיכנס לחייה כמו 'שכנים, קרובים, ילדים'. לבסוף היא מגלה שלמרות שהיא מרגישה אחרת בפתיחת השיר, ביתה וחייה בנויים 'על החוף, על שפת הירח והמזלות הזריחות והשקיעות', כלומר, על שפת השמים. 
ניתן לכוון את הלומדים לחפש את המוטיבים והמטפורות הארציים והשמימיים בשיר של זלדה, וכן לנסות להצביע על האופן שבו היא שוזרת אותם בתוך השיר. מתוך כך לבקש מהם להצביע על הרגע שבו זלדה משנה את עמדתה, ולנסות ולהציע מדוע משתנה העמדה הזו.
לסיכום
באיסוף אפשר לשוחח על שלושת המובנים שבהם הסתכלנו על המתח בין שמים לארץ:
1. על החירות – האם השמים מכתיבים את המציאות על הארץ ('הכול בידי שמים'), או שיש הפרדה: 'הארץ נתן לבני אדם' ('הרשות נתונה').
2. על רוחניות – האם הארציות, היומיום והמעשיות, משאירים מקום בחיינו לשמימיות, ל'שפת הכוכבים והמזלות הזריחות והשקיעות'?
3. על מימוש רעיונות – כיצד אנו נעים בין הרעיונות שלנו לביצועם, למימוש שלהם בקרקע המציאות? האם הרעיונות מתרסקים על הקרקע כמו 'מיזם' מגדל בבל, ושמא הם נמצאים בדיאלוג מתמיד בין שמים לארץ כמו בסולם יעקב, שרגליו ניצבות על הארץ אך ראשו בשער השמים?
