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דף למנחה – פותח את ידך ומשביע לכל חי רצון
דף לימוד זה מותאם בעיקר למי שלמדו בחינוך הממלכתי, ומציע להם להכיר מעט את סידור התפילה, אך הוא יכול לעניין לא פחות גם את מי שמכיר היטב את התפילות ורוצה להבין אותן לעומק.
מכיוון שהתפילות הן ביטוי רגשי המשלב מילים עם מנגינה, נשמיע במהלך הלימוד פיוטים ושירים לבחירת המנחה, כחלק מחוויית הלימוד והאווירה בקבוצה.  

מומלץ להביא ללימוד סידורי תפילה לכל משתתף או לכל זוג לומדים, וללמוד בצמוד לעיון ועלעול בסידור עצמו. כדאי לעזור ללומדים למצוא את קטעי התפילה המופיעים בלימוד וכן את ברכת המזון.  
*
לאורך הדורות, כאשר יהודים רצו לפנות באופן בלתי אמצעי לאלוהים, הם מצאו במזמורי תהלים ביטוי לרחשי לבם. כדי להתחבר מעט אל הלך רוח זה, נפתח בשאלות על מצבי הנפש שלנו, ועל רגעים שבהם אנחנו מרגישים צורך להתפלל, גם אם לא בריטואל הדתי הקבוע. נשאל האם הלך נפש זה מוכר ללומדים. מומלץ להקדיש זמן לדיון ומחשבה על השאלות שבמבוא ללימוד. 

הפיוט 'ונתנה תוקף' מצדיק לימוד בפני עצמו, אולי מפגש שלם. הבאתי כאן רק את הקטע התואם לפסוק מתהלים. מומלץ לייחד זמן להכיר את הפיוט ואת הרקע עליו, בעזרת הערך בוויקיפדיה: 

https://he.wikipedia.org/wiki/%D7%95%D7%A0%D7%AA%D7%A0%D7%94_%D7%AA%D7%95%D7%A7%D7%A3
 ללימוד 'אשרי יושבי ביתך', מומלץ להציע ללומדים לסמן בדף את הפסוקים שמהם הם יכולים לקחת דוגמה ליחסים שבין אדם לחברו. כדאי לפתח דיון על כך. 
אם יש זמן, מומלץ לעיין בברכת המזון כולה (נוסח ספרד ועדות המזרח) ואף לבצע את המחווה הגופנית המקובלת בעדות ספרד, של פתיחת הידיים כלפי שמים. זה עושה משהו לתודעה. 

השירים של שרית חדד, ליאונרד כהן ומיכה שטרית, מדגימים את האופן שבו מזמורי תהלים מדברים גם אל יוצרי מוזיקה עכשווית.  הפיוט המוכר 'שבחי ירושלים' זכה לביצועים רבים ואפשר להשמיע אחד מהם. זו דוגמה נהדרת למסורת הפיוט, לשכלול ולתחכום המוזיקלי שלה. כדאי ורצוי להצטרף לשירה! 

אפשר לסיים את הלימוד בדיון על הביצועים המוזיקליים השונים למזמורים, ולבחון במה הם דומים ובמה הם שונים מתפילה באופן שבו מוטמעים בהם הפסוקים. האם בימינו יכולה המוזיקה להיות מעין תחליף לתפילה? במה היא נבדלת מן התפילה ובמה היא ממשיכה אותה בלבוש מודרני? כיצד מתייחסים יוצרים מוזיקליים שונים לטקסטים השואבים מן המקורות? 
אפשר לסיים את הלימוד במעגל שיתוף שבו כל אחד מהמשתתפים מציג (ומשמיע) שיר שמבטא בעבורו תפילה.
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