תהלים קלד-קלח: גלות, זיכרון ונקמה
דף למנחה
עיון במזמור קלז ובשלושה מרכיבים עיקריים המצויים בו: הגלות, הזיכרון והנקמה. בעקבות העיון במזמור נבחן הופעות של שלושת המרכיבים בשירה העברית והלועזית, ובמקורות נוספים.
נפתח את הלימוד בעיון במזמור, ונעמוד יחד עם הלומדים על שלושת המרכיבים העיקריים המעצבים אותו: גלות ומאפייניה - עצבות, לעג השובים, געגועים; זיכרון ירושלים - שאיפה לגאולה, לאומיות בגולה; וקריאה לנקמה.
לפי הצורך, כדאי לתת ללומדים רקע קצר על גלות בבל, העומדת ברקע המזמור וחיונית להבנתו: 70 שנות גלות וחזרה לבניית בית המקדש השני. מאפייני גלות בבל הם גלות המנהיגות החברתית והכלכלית.
עַל נַהֲרוֹת בָּבֶל – חוויית הגלות ומאפייניה

א"מ ליליין / "על נהרות בבל": ערכו עיבוד רגשי בעקבות התמונה: מה מוסיף העיבוד / הפירוש הוויזואלי על המזמור בתהלים? מהי בבל? מהי מייצגת? מהי בבל בעבור הלומדים?
עלמה זהר / "גלות בבל השנייה" (אפשר להאזין לשיר): ערכו השוואה בין היציאה ממצרים ליציאה מגלות בבל – מה דומה ומה שונה בין סוף השעבוד במצרים לסוף השבי בבבל? מה בין שתי הגאולות?

מידד טסה / "על נהרות בבל"; בוני אם / "על נהרות בבל": האזינו לעיבודים המודרניים למזמור. אילו חלקים נשמטו בכל אחד מהעיבודים, ומדוע?

אִם אֶשְׁכָּחֵךְ יְרוּשָׁלִָם – הפיכת הזיכרון למרכיב עיקרי

ר' יהודה הלוי / "לבי במזרח". זיכרון ירושלים הוא מרכיב מרכזי בתרבות ובמנהג היהודיים. הזמינו את הלומדים לחשוב על ביטויים נוספים לזיכרון ירושלים החרבה. כדאי להזכיר את המנהגים המסורתיים: "זכר לחורבן" בפינת הבית – השארת מקטע קיר לא מסויד; שבירת הכוס בחתונה; שבירת צלחת באירוסין.
זוהר שמות; חיים נחמן ביאליק / "קן ציפור". קראו את שירו של ביאליק לאור דרשת הזוהר בספר שמות, ועמדו על האפשרות שביאליק רומז בשירו למיתוס קן הציפור הזוהרי. מה כוונת ביאליק בעיבוד שלו? ומה יחסו לגלות? במה הוא שונה מגולי בבל שבמזמור?
אַשְׁרֵי שֶׁיְשַׁלֶּם לָךְ אֶת גְּמוּלֵךְ – הקריאה לנקמה

נתן אלתרמן / "פסח של גלויות". כדאי לציין בפני הלומדים כי שירו של אלתרמן התפרסם בטורו הקבוע בעיתון, בערב פסח שנת 1943; מבלי דעת פורסם השיר בדיוק ביום בו החל מרד גטו ורשה. מהי האלטרנטיבה שמעלה אלתרמן?

סיכום: אספו ודונו בשלושת המרכיבים - גלות, זיכרון, נקמה. העלו גם את מוטיב הגאולה וההתעוררות. מה מקומה של הנקמה ומדוע נשמטה בחלק מהמקרים? עם איזו דרך אל הגאולה אתם מזדהים יותר – גאולה על ידי נקמה, או על ידי התעוררות?
