תהלים קמט-משלי ג: התורה וספר תהלים – מעגל השירה
דף למנחה
מטרת הלימוד היא לעמוד על הקשר העמוק בין ספר תהלים לתורה.
הלימוד מתמקד בסיפור התלמודי (סוכה נג ע"א-ע"ב), על דוד המלך והתמודדותו עם התהום המאיימת לשטוף את העולם. 
הדיון פותח במשנה במסכת סוכה המתארת את שמחת בית השואבה לקראת מצוות ניסוך המים המתקיימת בכל אחד מימי חג הסוכות.
המשנה מתארת את הלווים העומדים על חמש-עשרה המדרגות שבין עזרת הנשים לעזרת ישראל, ושרים מזמורי תהלים.
ניסוח המשנה הוא מעניין. הלויים עומדים על חמש עשרה מעלות היורדות...
עלייה וירידה, למעלה ולמטה. וכבר אנחנו מתכתבים עם מצוות החג הקושרת בין העליונים לתחתונים.
אפשר לחשוב על שמחת בית השואבה ומצוות ניסוך המים בהקשר של נתינת התורה. אך שלא כמו במתן תורה, היורדת מהקב"ה לעם ישראל בתהליך חד כיווני (האל הוא הנותן והעם הוא המקבל) - כאן העם עצמו מעורב בחידוש הקשר עם הקב"ה ומבצע שחזור מסוים של מעמד מתן תורה. העם שואב את המים ומוליכם לבית המקדש ושם משחזר את פעולת ירידת התורה מן העליונים לתחתונים.
אלא שהמים, שבמובן ידוע משולים לתורה, מצויים לא רק בעליונים ויורדים למטה, אלא אף מצויים למטה ואולי אף עולים למעלה.
את נקודה זו נברר דרך האגדה ממסכת סוכה.
נקדים ונאמר כי אנו מבקשים להציג בעיוננו את הרעיון שהתורה ניתנת מלמעלה למטה, מהאל לבני האדם, ואילו ספר תהלים ניתן מלמטה למעלה, מהאדם לאל.
לשם כך הצגנו קודם את הקשר שראו חז"ל בין התורה לספר תהלים. הדמיון ביניהם אינו רק ששניהם מחולקים לחמישה ספרים; אלא יש זיקה עמוקה בין השניים, זיקה משלימה.
חילקנו את האגדה לשני חלקים:
חמישה עשר שירי המעלות – חלק ראשון  
בחלק הראשון רב חסדא מנסה לברר כנגד מה אמר דוד חמישה-עשר 'שירי המעלות'. מדוע דווקא חמישה-עשר? האם הייתה לו סיבה מיוחדת?
תשובתו של מסדר האגדות היא שפעולתו הראשונית של דוד, לפני בניית בית המקדש – הייתה חפירת השיתין, והיא הייתה עלולה להביא כליה על העולם. 
מכאן נעבור לשפה סמלית-פסיכולוגית ונדמה את בית המקדש כמייצג מצב מתוקן, של העולם ושל האדם. כדי להגיע למצב מתוקן זה, נדרש האדם לבנות את אישיותו, ולצורך כך לגעת ביסודות העומדים בתשתית קיומו. דוד חופר את השיתין מלשון תשתית.
התהום המאיימת להציף את העולם מסמלת את כוחות הנפש (האגו) הסוערים הרוחשים מתחת לאישיות המסודרת, המוצגת בעולם (סופר אגו). התהום במקרא מבטאת את הכוחות הקמאיים שהאל שולט ומסדר.
העולם/האישיות יכולים להתקיים כל עוד קיימת הפרדה בין החוץ לפנים. 
תשובתו של מסדר האגדות היא, כי ברגע שהתהום איימה לשטוף את העולם, דוד אמר חמישה-עשר שירי מעלות והוריד את התהום חזרה אל המעמקים, וכך ניצל העולם מכליה.
רב חסדא אינו מקבל תשובה זו משום שאין בה היגיון, שכן אם התהום ירדה חזרה, שירי דוד היו צריכים להיקרא שירי 'יורדות' ולא 'שירי מעלות'.
מעניין מדוע מחליט המספר לפתוח את הסיפור בהסבר זה ולא להביא ישר את הסיפור "הנכון". ייתכן כי חלק זה מבטא את מה שאנחנו רגילים לכנות: 'הדחקה'. אולי השלב הראשון בהיכרות עם חלקים עמוקים בקיומנו, כרוך בהדחקה, שכן אין לנו כלים להתמודד עם מה שנחשף. לכן, ברגע שהתהום מאיימת, אנחנו מיד מורידים אותה חזרה, כדי לא להתמודד.
בעקבות השגתו של רב חסדא על הסיפור, 'נזכר' מסדר האגדות בסיפור המלא.
הפרטים בסיפור חשובים ואין כאן המקום לעמוד על כולם. הקשר לאחיתופל, דין אשה סוטה והעובדה שדוד חטא באשת איש, חשובים להבנת רבדים נוספים בסיפור אך אנו נסתפק ברובד הגלוי יותר.
כדי להתמודד עם התהום, דוד מבקש לדעת אם מותר להשליך אליה את 'שם ה'' ולהשקיטה. בכך הוא חוזר על הרעיון מספר בראשית, בו האל השליט סדר בתוהו ובוהו הקיים בתהום. א-לוהים ותורתו על פי זה הם החוק והסדר המאפשרים קיום.
שם ה' הנזרק לתוך התהום, אכן מרחיק את התהום המאיימת לשטוף את המציאות, את הסדר; אך הוא מרחיק את התהום עד כדי כך שלא מתאפשרים חיים כלל. עולם בו יש רק סדר א-לוהי הוא עולם עקר וחסר חיות. 
ברגע זה מבין דוד כי הפעולה האנושית, פעולת היצירה (הקשורה כמובן ביצר, אותו חלק "תהומי" באדם שלעתים איננו ניתן לריסון), ואולי הנעלה שבפעולות – השירה היא זו שיש בה כדי לכונן מחדש את החיים יחד עם התורה.
התורה יורדת מלמעלה למטה ומשליטה סדר בתהום, סדר נוקשה אשר אינו מאפשר חיים. לעומתה, השירה העולה מלמטה למעלה מחזירה את כוחות החיים הגלומים בתהום אל פני השטח ומאפשרת קיום עשיר ומגוון.
להעמקה נוספת קראו בדברי ניר מנוסי: 
https://nirmenussi.com/2015/10/03/de-profundis-king-david-the-abyss-and-rectifying-the-subconscious/
המקורות האחרונים מציגים כמה קשרים מעניינים בין חוק/תורה לשירה, במטרה לחדד את המחשבה כיצד הם מפרים אלו את אלו.
