משלי ד-ח: מבוא לספר משלי - מהי חוכמה?
דף למנחה
מהי חוכמה? האם קניית ידע, יכולת מחשבה מופשטת ומורכבת, התמצאות בהליכות עולם, או שמא דווקא יכולת הבנה מוסרית? האם קיימים כמה סוגי 'חוכמות'? 

בלימוד זה ננסה לעסוק בשאלה זו ביחס לספר משלי, השייך לספרות החכמה, ולקורות מחברו שעל פי המסורת המקראית היה שלמה המלך, החכם באדם. 
ספר המשלים
נפתח את הלימוד במקורות כלליים העוסקים בהסברים על ספר משלי וחלוקתו ועל התוכן שלו. דרך מקורות אלו ננסה להבין ראשית מהו משל; האם יש כמה סוגי משלים והאם המשל הוא כלי טוב להעברת מסר חינוכי. נבדוק מהן הבעיות הצפויות בשימוש במשל (חוסר הבנה של הנמשל, פרשנויות רבות אפשריות, חידתיות, השטחה של הרעיון / המסר וכדומה)? 
ספר החוכמה
נעבור למקורות העוסקים במשלי כספר החוכמה. מדוע הוא נחשב לחלק מספרות החוכמה ומהו הקשר בין משל לחוכמה. האם תוכן הספר הופך אותו ל'ספר חוכמה' (מוסר וכו'), או סגנון הכתיבה - משלים? ושמא הוא הגודר ככזה רק בגלל שנכתב על ידי שלמה המלך, החכם באדם? האם היכולת למשול משלים מעידה על חוכמה? האם המשל מפשט את הדברים, או לחלופין, הופך אותם מורכבים ומסובכים יותר? בניסיון לענות על שאלה זו, חשבו שוב האם משל הוא כלי טוב להעברת מסר. בעצם, למשל יש שני פנים: מצד אחד הוא סיפורי ומצליח להעביר בפשטות מסר מורכב; מצד אחר, הוא מעורפל לעתים, ובעל כמה משמעויות ורבדים. מדוע בכל זאת חז"ל רואים במשל כלי להגעה אל החוכמה? 
חוכמת שלמה
שלמה המלך נחשב לחכם באדם. בזכות אילו כישורים הוא זכה בתואר זה? המקורות מספר מלכים מתארים את החוכמה הגדולה של שלמה ואת הכבוד והיקר שזכה להם בימי מלכותו. מהי אותה חוכמה - ידע? יצירה? פיקחות? כדאי לחזור לתשובות שענינו לשאלה 'מהי חוכמה' ולהשוות, האם מדובר על אותה חוכמה?

גם שלמה הגדול והחכם 'נופל' בסוף לעבודה זרה, ועושה הרע בעיני ה'. השאלה החשובה כאן היא כיצד החכם באדם, חוטא בצורה חריפה כל כך. האם חוכמתו לא עזרה לו? ואולי להפך, חוכמתו היא שהזיקה לו? כדאי לדון, בהמשך לשירה של רבקה מרים, האם ומתי החוכמה הופכת לרועץ. איך אפשר להשיג גם חוכמה וגם לשמור על דרכים ישרות?
ספר המוסר
בהמשך לדיון על שלמה ונפילתו, כדאי לשאול מהי בעצם החוכמה של ספר משלי. עיקר התוכן של ספר משלי (כפי שראינו במקורות הקודמים) הוא העיסוק במוסר. מעבר לכך, כאמור, הוא נקרא 'ספר החוכמה'. מה הקשר בין חוכמה ומוסר? האם חוכמה 'אמיתית' היא בעצם מוסר, או אולי היא בת קיימא רק כאשר היא נשענת על מוסר רחב? שני המקורות המובאים עונים על השאלה בצורה שונה, אבל שניהם מעלים את החשיבות של המוסר בכל הנוגע להשגת החוכמה. אילו תובנות כלליות אנו יכולים לקחת מ'ספר החוכמה והמוסר' לחיינו האישיים?
