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איוב ח-יב: רעי איוב - 'וַיָּבֹאוּ אִישׁ מִמְּקֹמוֹ'
דף למנחה
ספר איוב מורכב מסיפור מסגרת קצר הכתוב בלשון פרוזה, ומחלק פיוטי ארוך המשובץ בתוך סיפור המסגרת.

1. סיפור ראשיתו של איוב (פרקים א-ב) 

2. קללת איוב את יומו (פרק ג) 

3. הוויכוח בין איוב לרעיו (פרקים ד-לא) 

· מחזור ויכוחים ראשון (פרקים ד-יד) 

· מחזור ויכוחים שני (פרקים טו-כא) 

· מחזור ויכוחים שלישי (פרקים כב-כו) 

· המשל הראשון של איוב - שבועה על דיבור אמת (פרקים כז-כח) 

· המשל השני של איוב - שבועת הצטדקות (פרקים כט-לא) 

4. נאומי אליהוא (פרקים לב-לז) 

5. נאומי ה' מתוך הסערה (פרק לח - פרק מב, פסוק ו) 

6. חתימה - סיפור אחריתו של איוב (פרק מב, פסוקים ז-יז) 

דף עבודה זה יעסוק במחזור הוויכוחים הראשון. הוויכוח בין איוב לשלושת רעיו הוא החלק הגדול והמרכזי של הספר. הוויכוח מתנהל בשלושה מחזורים ובסדר קבוע: אליפז, בלדד וצופר. הרֵעים משמיעים כל אחד את דבריו ואיוב עונה לכל אחד מהם. לאחר שלושת מחזורי הוויכוח, הרֵעים משתתקים ואיוב נואם שני נאומים-משלים. טיעונו של איוב לא משתנה - הוא טוען בעקביות כי הוא חף מכל פשע והסבל בא עליו ללא הצדקה.
מטרת דף הלימוד: הצגת תפיסות עולם שונות הבאות לידי ביטוי בספר איוב, השוואתן ובירור תפיסת העולם האישית מתוכן. 
משימת פתיחה
בפתח הלימוד נחזור אל סיפור המסגרת ונבקש לנסח מהי השאלה המרכזית העולה מסיפור זה. 
הדף נפתח בשאלה, שהיא מרכז היצירה היהודית. הלמידה הבית מדרשית שמה במרכז הלימוד את השאלה. בפרשנות הפשט ובכל מדרש יש לחפש ראשית מהי השאלה, מהו הקושי או האתגר המסתתר בטקסט שאותו דורשים. זוהי הגישה המרכזית בחינוך היהודי מתקופת המשנה ואילך, גישה המאתגרת יצירתיות מחשבתית ואמנותית, אשר בה השאלה חשובה מהתשובה והמחלוקת היא עניין מקובל ואף רצוי.

חלק ראשון
חלק זה מציג את דברי הרמב"ם הקושר לכל אחד משלושת רעי איוב תפיסה פילוסופית תרבותית בת-זמנו. 
אריסטו: הפילוסוף היווני המפורסם, מענקי הפילוסופים של העת העתיקה ומניח היסודות לפילוסופיה המערבית כולה. בקצרה נאמר על תורתו, כי כחלק מן המטאפיזיקה, עסק אריסטו באל ובבריאה, וטען כי האל אינו פועל בעולם והעולם עצמו לא נברא, אלא היה קיים מאז ומעולם כמות שהוא. בנוגע ליחסי גוף ונפש טען אריסטו, כי קיום הנפש תלוי בפעילות של איברים גופניים. הוא הגדיר את הנפש כ'צורה' (מהות) של הגוף ולכן היא איננה שורדת אחרי מות הגוף.

על פי אריסטו, לכל פעולה שמבצע האדם יש תכלית שלשמה היא מתבצעת; כל תכלית מובילה לתכלית גבוהה יותר, עד לתכלית העליונה, שאותה זיהה אריסטו עם האושר. האושר, על פי אריסטו, מושג לא על ידי סיפוק מידי של תאוות - שכן אלו הן זמניות וחולפות ואילו האושר הוא מצב יציב, הנמשך באופן קבוע; האושר מושג על ידי חיים בהתאם למידות הטובות. את המידות הטובות כולן ראה אריסטו כשמירה על איזון ראוי בין עודף לבין חסר של תכונות שונות. האדם הנבון הוא מי שבוחר בעקרון 'שביל הזהב' (דרך האמצע) ומשתמש בו כהלכה על ידי שימוש בשיקול דעתו בבחירת מעשיו.
המועתיזלה: היא תפיסה תיאולוגית עתיקה באסלאם. הדעות המועתזיליות מסוכמות ב'חמשת העקרונות' – חמישה נושאים שבהם המועתזילה החזיקו בדעות שונות מהאסכולות האחרות באסלאם באותה תקופה. 
חמשת העקרונות בקצרה: ייחוד - לא ניתן להבין את האל בהבנה האנושית. טענתם היא כי הפסוקים בקוראן שמתארים את האל כיושב על כס מלכות הם אלגוריים. המועתזילה טענו כי הקוראן אינו יכול להיות נצחי, אלא הוא נברא בידי האל. צדק אלוהי - על מנת להתמודד עם בעיית הרוע בעולם שבו האל הוא כל יכול, המועתזילים הצביעו על הבחירה החופשית של האדם, כך שהרע הוגדר כדבר שנובע מטעויות אנושיות. האל אינו עושה רע, והוא לא מבקש מהאדם לעשות רע. אילו מעשיו הרעים של האדם היו רצון האל, לעונש לא הייתה משמעות, כי האדם היה בסך הכל מוציא לפועל של רצון האל. שכר ועונש - נושא זה עסק בשאלות הנוגעות ליום הדין האחרון, ה"קיאמה", שבו האל יגמול לאלה שצייתו לו, ויעניש את אלה שלא צייתו באש הגיהינום. עמדת אמצע, המדרגה שבין המדרגות – עמדת המועתזילה כלפי החוטאים נמצאת בין העמדה לפיה כל החוטאים ייענשו לנצח בגיהינום, לבין העמדה לפיה החוטאים לא ייענשו כלל (בין הח'וארג' לבין המורג'יאה). על פי המועתזילה, החוטא "סטה מדרך הישר", אולם הוא אינו כופר. ציווי על הטוב ואיסור הרע -  האפשרות למרוד נגד שליטים חוטאים כדי למנוע רוע, ולפעול בכוח החרב כדי להפיץ את האמת.

האַשְעַרִיָה: או האסכולה האשערית, היא אחת מארבע האסכולות התאולוגיות באסלאם. עיקר חשיבותה הוא בהרחקת המחשבה המוסלמית משמעותית מן העולם הנוצרי. לעומת גישתה של אסכולת המועתזילה,  אשר הושפעה מן הפילוסופיה היוונית, האשערים ראו את טבע האלוהים כנשגב מיכולת בינת האדם. הם קבעו כי לאדם אין בחירה חופשית וכי אין לו יכולת לברוא דבר. זו גישה המבוססת על "השקפת בורות", לפיה האדם אינו יכול להבחין בין טוב לרע.
בניגוד למועתזילה, האשעריה התנגדה לגישה אלגורית מוחלטת, וקבעה שיש להתייחס להאנשת האל בקוראן "בלי לשאול איך" – פשוט לקבל את אופן הצגת דמות האל בקוראן. בעניין הבחירה החופשית, האשעריה טענה כי הכול מוכתב מאללה, אך הוסיפה את מרכיב ה"כסב" – האחריות האישית של האדם (בדומה ליהדות). הם גם האמינו כי הקוראן הוא נצחי ולא נברא - מאז ומעולם קיים, ולא נברא בידי אלוהים.
מומלץ לערוך כאן דיון בהשקפות העולם השונות (תוך הרחבתן בעזרת המידע הנ"ל), ולבחון באיזו מידה ההשקפות הללו מייצגות את השקפות עולמם של המשתתפים בשאלות משמעותיות אודות מקומו של האל בעולם, בחירה חופשית, ושאלת הטוב ורע בעולם. 
חלק שני
מומלץ לערוך דיון דרך המקורות השונים בחלק זה: מהן השאלות הקיומיות המשתקפות מהספר וכיצד הן מתבטאות בחיינו. בנוסף, אפשר לשאול איזו השראה מעניקים לנו ספר איוב ודמותו של איוב.
