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קהלת ט-אסתר א: 'אוהב כסף לא ישבע כסף' - מקהלת ללוינס 
דף למנחה
בדף זה נציע מהלך לימודי שלם, מפסוק מקראי, דרך מדרשים עליו בתלמוד הבבלי ועד לפרשנותו של עמנואל לוינס עליהם במאה העשרים. 

הלימוד מדגים את פוריותה ומקוריותה של שיטת המדרש ביחסה למקרא, בלימוד נושאים אקטואליים. בסופו של דבר, הוא מוביל לדיון על מעמדה של ירושלים ועל מה שראוי שיקרה בה. לאור ההכרזה החגיגית של טרמפ, המאבק על הצבת המגנומטרים בכניסה להר הבית לאחר הפיגוע הרצחני שם וכו', נראה שזהו נושא ראוי לדיון. הדף גם מעלה את סוגיית היחס שבין לימוד תורה למציאות. המהלך מצריך סבלנות ונכונות להתמודד עם טקסט שאינו קל. כהכנה ללימוד מומלץ למנחה לקרוא את השיעור התלמודי השלם: 

עמנואל לוינס, "ערי מקלט", מעבר לפסוק, שוקן: תל אביב 2007, עמ' 56–78. 

הפיסקה הבאה מסבירה טקסט זה מתוך ספרי, אליזבט גולדווין, רווח בין האותיות: שיעוריו התלמודיים של לוינס - התאמה בין תוכן לצורה, הקיבוץ המאוחד, בני ברק 2011, עמ' 176–177: 

בשיעור ערי מקלט, הדן בקדושתה של ירושלים, כותב לוינס:

שלום דתי ללא צדק בעיר הארצית אינו אפשרי עבור ישראל או לפי ישראל. אין ממד אנכי ללא ממד אופקי. הצדק הוא תחנה הכרחית בדרך לכל התעלות [...] אין דרך להגיע אל השלום מלבד זו העוברת דרך משכנם של בני-אדם (לוינס, מעבר לפסוק, עמ' 62).

קדושתה של ירושלים אינה בשמים במנותק מן הארץ. אין שלום דתי ללא צדק, ואין קדושה במנותק מן השלום. אין משמעות לדיבור על קדושת ירושלים שאינה כרוכה במציאות האנושית שבה. קדושת ירושלים היא "התקווה למדע חברתי ולחברה אנושית לחלוטין". ירושלים צריכה להוות דוגמה לעיר שבה מתקיים צדק יותר מאשר בכל עיר אחרת.

המשותף לכל הדוגמאות הללו הוא שהקדושה הנזכרת בהם אינה תכונה נתונה.
 היא תלויה בהיותה משרתת מטרה בין-אישית. הלחם קדוש כי הוא לחמם של בני-אדם ונועד להזכיר את החובה לדאוג לרעבים; בית-הכנסת קדוש אם מתפללים בו או לומדים בו קבוצות של אנשים; ירושלים קדושה אם אפשר ללמוד בה ובאמצעותה על מימושו של צדק חברתי בעיר. וכפי שכבר ראינו, התורה קדושה כי היא מלמדת אותנו את כל הדברים הללו.
 מכיוון שהתורה נועדה ללמד זאת, לוינס עקבי לחלוטין בתרגום כל מונח דתי, תיאולוגי, שהיה עשוי להיראות כאילו הוא מתייחס לציר האנכי בלבד, כבעל משמעות גם ליחסים שבין בני-אדם. 

לדיון ארוך ומעמיק יותר בשיעורו התלמודי של לוינס, 'ערי מקלט' ראו בספרי רווח בין האותיות, עמ' 107–116. 
את הסוגייה התלמודית רצוי ללמוד בקבוצות קטנות (חברותות). את לוינס כדאי ללמוד ביחד, בדרך של דיון פתוח עם תמיכה ותיווך של המנחה. 
אני מאמינה שהמאמץ יהיה כדאי. 
�  ראו גם על קדושת התורה בפרק "יחסו של לוינס לטקסט המתפרש". בנקודה זו מעניין לראות את הדמיון והשוני בין ישעיה ליבוביץ' ולוינס. שניהם סבורים שהקדושה אינה תכונה נתונה, ושיש לפעול ולקדש את הקדוש. אולם ההבדל ביניהם נותר מכריע ונוקב בנקודת התלות או אי-התלות של האנכי באופקי. 


�  המושג 'בצלם אלוהים' יכול להוות דוגמה נוספת לאופן שבו מקשר לוינס בין הציר האנכי לציר האופקי. וכן ראו: מעבר לפסוק, עמ' 198–217; שלמה מלכה, "ישראל סלנטר ועמנואל לוינס: חכמת עולם", ז'ואל הנסל (עורכת), עמנואל לוינס בירושלים, מאגנס: ירושלים 2007, עמ' 178–184.
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