דניאל א-ה: דניאל פותר החלומות

דף למנחה
במרכז ספר דניאל עומדת דמותו של האיש, מהצעירים שלקח מלך בבל וחינכם לחוכמה. דניאל עלה לגדולה לאחר שפתר את חלומו של המלך. נדון בדף לימוד זה בנושא פתרון החלומות ונשווה את דניאל לפותרי חלומות אחרים – יוסף וכן בתלמוד. מתוך כך נרחיב את היריעה ונחדד את אופיו ותכונותיו של דניאל.

פותר החלומות האולטימטיבי התנ"כי הוא יוסף, וההשוואה אליו מתבקשת. אך יש שני הבדלים משמעותיים ביניהם: יוסף מתחיל את תפקידו זה כחולם, ורק אחר כך כפותר ואילו דניאל מתחיל כפותר ורק אחר כך חולם חלומות בעצמו. ההבדל השני הוא שפרעה סיפר ליוסף את חלומותיו ויוסף פתר אותם ואילו נבוכדנאצר דרש שהפותר יספר גם את החלום...
נראה שיש בספר דניאל מגמה להעצים את שליטת ריבונו של עולם במציאות, ואילו בספר בראשית המגמה היא להעצים את יכולותיו של יוסף בהשראת האל. ספר דניאל מתמקד בייחודו של המאמין שאינו מוותר על זהותו, ומוסר את גורלו לריבונו של עולם.
ההשוואה בין העולם התנ"כי לעולם החז"לי מחדדת את הייחוד. גם החכמים רואים בחלום מעין נבואה, אבל עמדתם מפוכחת וספקנית יותר. הם מגלים שהחלומות הולכים אחר הפה, והפותר לא חושף את הפתרון אלא למעשה גורם לו ויוצר אותו. 
הסופר אהרן אפלפלד ראה בחלום לא נבואה כי אם הכוונה. האב בחלום מסמן דרך לבנו, אך גם משתף אותו בקשייו. החלום מאפשר דיאלוג חינוכי והכוונה לגיבור למצוא פשר בחייו הקשים.

המשוררת ויסלבה שימבורסקה עוסקת במופשט שבחלום. היא מבליטה את מה שהולך לעתים לאיבוד בטיפול התנ"כי או החז"לי בחלומות – את הקסם והשוני בין המציאות שבחלום לבין המציאות הריאלית. 
העמדת שני הקטעים המודרניים מול הקטעים המקראיים והחז"ליים מעלה שאלה חשובה: האם ראוי שהקורא המודרני יקרא את חלומות המקרא על פי אמות המידה שלהם, כנבואות, ושמא עליו להבין אותם באופן פרשני ויוצר, לאור ה'חלומות' המודרניים: פחות כנבואה, ויותר כחיפוש קיומי אחר פשר ומשמעות לחיים. 
מעניין יהיה להציג את השאלה הזאת ללומדים.
