דניאל ז-יא: עמידה לעומתית
דף למנחה
דניאל בונה את עצמו באופן לעומתי לחברה הזרה שבתוכה חי. התבוננות בפוזיציה זו מעוררת מחשבה בדבר האיזון שבין שמירה על חוט שדרה וזהות בסביבה לעומתית, לבין היכולת להתמזג במרחב. על לקיחת סיכונים כדי לשמור על הזהות, מול ויתורים כדי לשמור את הנפש ואת הגוף. 
בתמונה הראשונה, דניאל מקפיד על כשרות; בשנייה, שבה הסיכון גובר, הוא מפר את צו המלך ומתפלל.
נשווה עמידה זו לעמידות לעומתיות אחרות:
במגילת אסתר בתנ"ך, מרדכי אינו כורע ואינו משתחווה להמן. בשונה מדניאל, כאן הסיכון 'פתוח' - לא נאמר מראש כיצד ייענש. הבדל נוסף הוא שמרדכי לא נאלץ לעבור על איסור או להימנע מקיום מצווה; הוא פשוט אינו מוכן לכרוע בפני אדם.

במשנה ובסיפור התלמודי עליה, החסיד אינו מפסיק את תפילתו גם כשהגמון פונה אליו. הוא מסביר זאת בכך שעמידה מול הקדוש ברוך הוא היא בדרגה גבוהה יותר. וכפי שבעמידה לפני מלך בשר ודם, כל בר דעת לא יפסיק כדי לענות שלום לשר שדרגתו פחותה, כך הוא אינו יכול להפסיק מעמידתו לפני האלוהים כשההגמון פונה אליו. חכמים שמים בפי ההגמון את הטיעון הנגדי - שערך שמירת הנפש גובר, ובכך מחדדים את הדילמה. 

הקטע החמישי הוא מספרו של אלבר קאמי, 'האדם המורד'. לפי קאמי, עצם אמירת 'לא' היא עמידה של אדם מורד. האם גם דניאל מורד? האם סירוב לבצע צו הוא מרד? ואולי 'מרד' הוא אקט רדיקלי יותר, לא רק שמירה על חוט השדרה אלא חתרנות נגד השלטון? האם אתם, כאדם מורד, נוטים יותר לדניאל הנאמן לזהותו, או לאדם המורד של קאמי?
