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עבודה זרה – הוראות למנחה
מבוא
לימוד בית מדרשי מאפשר ומזמן שיחה על דברים שהם מעבר ליומיום, עניינים שלעתים הם ברומו של עולם. המושג 'עבודה זרה' מכוון למקומות כאלה משום שהוא רחוק מאוד מחיי היומיום, מצד אחד, אך שגור בדיבור כביטוי של הוקעה, מצד אחר.  

בשיעור זה נברר סוגיה מרכזית הנוגעת בשאלה, מהי היהדות? זו כמובן שאלה רחבה מאוד ולכן נמקד אותה סביב שני מושגים מרכזיים: כוונה ומעשה; ובמילים אחרות, אמונה וקיום מצוות.
ביסוד הדברים נמצאת ההנחה, שלא תמיד ברור לנו מהי היהדות בשבילנו, מה העיקר בה, ומה הבעיה (אם בכלל) עם אמונות או דתות אחרות.  
לצורך כניסה ללימוד אני מציעה לקרוא את המבוא הכתוב על הדף וללא הקדמות נוספות לקרוא את המקור הראשון מספר תהלים. סביר להניח שהוא יעורר תגובות רבות ובעלות עוצמה.  

לימוד בחברותא
מומלץ ללמוד בחברותא, בעזרת השאלות המנחות, את שני המקורות הבאים - תיאור חטא העגל מספר שמות והמשנה ממסכת סנהדרין המגדירה את דרגות העבודה הזרה על פי המעשים. כך יתאפשר ללומדים להיות פעילים, לחוות דעה ולעבור חוויית לימוד משמעותית. 
מליאת סיכום

לדיון המופיע בשתי השורות האחרונות מומלץ להקדיש זמן במליאה ולאפשר ללומדים להשמיע דעות שונות ולנמקן. הלומדים יוכלו לראות שאין תשובה פשוטה לשאלה המונחת ביסוד השיעור. זהו חלק חשוב של השיעור וחבל שהוא יתפספס מחוסר זמן. 

לסיום מומלץ להציג בפני הלומדים את השאלה, מה התחדש להם בלימוד (ולהציע/לבקש מהם לומר זאת במשפט אחד). 
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