
דף למנחה – פרשת מסעי
מבנה הדף 

במרכזו של דף לימוד זה מובאים בדילוגים הפסוקים מפרק לג בספר במדבר, המתארים את מסעות בני ישראל. סביב תיאור זה מובאות התייחסויות פרשניות שונות לשאלה, מה ראתה התורה צורך לפרט את כל תחנות המסע. לסיום מובא שירה של חמוטל בן זאב העוסק באופן הזיכרון של תקופת נדודי המדבר. 

מהלך הלימוד:

1. פתיחה

פרשת מסעי מסיימת את ספר במדבר. בראשית הדיון שרטטו את הֶקשר הזמן והמקום שבו ממוקמת הפרשה:  בתחילת ספר במדבר נמצאים בני ישראל במדבר סיני, בשנה השנייה לצאתם ממצרים, ובסיומו הם עומדים בערבות מואב על ירדן יריחו, פתחה המזרחי של ארץ ישראל, בשנת הארבעים לנדודיהם, טרם כניסתם לארץ.  
2. לימוד הטקסט המקראי
קריאת הפסוקים בקול תמחיש את המונוטוניות (עד שעמום) של הפרשה. רש"י תוהה על כך ושואל 'למה נכתבו המסעות הללו?' הוא מציע שני הסברים דרשניים – מה דעתכם? האם אכן יש כאן קושי פרשני אמיתי?  
3. לימוד מקורות להרחבה
הרמב"ם דן בשאלה זו בחיבורו הפילוסופי מורה הנבוכים, ומציע הסבר שונה. השוו בין ההסברים ושימו לב למשקל שנותן הרמב"ם לעצם השאלה ולפתרונה ("סתרי תורה").
הפרשן האיטלקי ר' עובדיה ספורנו, מציע הסבר נוסף. בדבריו יש שימוש בדברי הנביא ירמיה - 'זכרתי לך חסד נעורייך אהבת כלולותייך לכתך אחרי במדבר בארץ לא זרועה' המופיעים בהפטרת פרשת מסעי, ומציגים את תקופת הנדודים מפרספקטיבת הזמן ומנקודת מבטו של האל. ניתן לפתח בנקודה זו דיון בשאלה איך מתיישבים התלונות והרוגז של אלוהים המאכלסים את כל ספר במדבר ('ארבעים שנה אקוט בדור') עם התיאור הרומנטי של הנביא ירמיה.   

חמוטל בן זאב מעבירה את דברי הנביא הנמסרים בלשון עבר, לזמן ההווה, ומעניקה לקשיי המדבר פרשנות רומנטית של חיזור האוהב אחר אהובתו. האל משכנע את עם ישראל לצאת למדבר. האם גם האהוב דובר בשיר? כיצד תופסת המשוררת את זיכרון המדבר? האם האוהב משכנע?
4. שאלות כלליות על הלימוד

בהצלחה!










