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ייחוד או יחידות סגולה – דף למנחה
דף זה מתבונן במקורות העוסקים ביחסים שבין יהודים למי שאינם יהודים. חלק מן המקורות מבטא יחס של זלזול מוחלט בעובדי אלילים. מקורות אחרים מצביעים על עמדה פחות נחרצת של שלילה אף שגם בהם ניכרת מגמה של התבדלות והסתייגות. 

עמדות אלה מעצבות את המציאות גם היום. לדעתי, שלילת האחר לשם הגדרה עצמית היא בעייתית מבחינה מוסרית ופועלת כבומרנג נגד הדת היהודית, במובן זה שהיא מזמינה התייחסות דומה מצד האחר. לימוד התורה נועד, בין השאר, לגבש זהות יהודית בדרך החיוב, ולא בדרך השלילה. 
האם אנחנו באמת יודעים מהן אמונותיהם של אנשים שאינם יהודים? 

האם יש סיבה לזלזל באמונות אלה? 

מה קורה ליהודים ישראלים המטיילים בחו"ל ונתקלים באמונות אחרות? 

האם יש מה ללמוד מן האחרים? 
שאלות מסוג זה עשויות להיות פתיחה טובה ללימוד. 

המקורות המופיעים בדף אינם קלים. יש לשקול האם ומה ללמוד בחברותא (קבוצות קטנות) לפי רמת הידע והיכולת של הקבוצה. קבוצות מסוימות יצטרכו תיווך ממשי מצד המנחה לכל המקורות של חז"ל. 

במקרה כזה, מומלץ לאפשר ללומדים ללמוד את שני המקורות האחרונים בחברותא. לחלופין, לאחר לימוד המקור הראשון מסנהדרין, אפשר לשלוח את הלומדים ללמוד בחברותא את שני המקורות ממסכת עבודה זרה, ולחזור למליאה ללמוד את שני המקורות של הוגי המאה העשרים.

מומלץ לקיים את הדיון על ההשלכות האקטואליות של גישות אלה במליאה. הדיון עלול  להתלהט. זה סימן שהנושא בוער וחשוב. על המנחה להקפיד לשמור על תרבות דיון וויכוח ענייני. חשוב לא להיתפס לבהלה גם כשהקבוצה סוערת, ולא לוותר על הקשבה של הלומדים זה לזה. 

אם הדיון היה סוער, חשוב לסיים במשהו מרגיע ומפייס, למשל: להזמין לעצימת עיניים תוך החזקת ידיים של כולם וזמזום של מנגינה יפה שכולם מכירים. 
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