דף למנחה – פרשת מטות

מבנה הדף 

במרכזו של דף הלימוד סיפור המעשה בבני גד ובני ראובן, כפי שמובא בספר במדבר. סביב הפסוקים מובאים מקורות העוסקים בשאלות רוחניות-ערכיות הנגזרות מקביעת עמדה כלפי בקשת השבטים. 

הערה מתודית – אף שהלימוד מתרכז בטקסט המקראי, אין מניעה מכך שבדף הלימוד יופיעו גם המקורות הנלווים, אשר מעשירים ומרחיבים את הדיון. אם הלומדים מבקשים להתייחס למקורות אלה אפשר לקרוא אותם בקול רם ולשוחח עליהם.
מהלך הלימוד:

1. פתיחה

על מנת למקם את הסיפור בהקשרו הכללי אפשר לסקור את שלל הנושאים בפרשה, שלכאורה אינם קשורים זה בזה. כפי שנראה, מדרש תנחומא מקשר בין המלחמה במדיין לסיפור זה. כמו כן כדאי לציין שפרשת מטות נקראת על פי רוב יחד עם פרשת מסעי, ורק בשנים מעוברות היא נקראת לבדה ומקבלת את מקומה הראוי. 

2. לימוד הטקסט המקראי
קראו את הטקסט המקראי במלואו וערכו עליו דיון בעזרת השאלות הנלוות. המשך הסיפור לא הובא כאן וניתן להשלים את התמונה בעיון ביהושע פרק א, פסוקים יב-יח; יהושע פרק כב; ודברי הימים א', פרק ה, פסוקים כה-כו. פרק כב בספר יהושע מצייר תמונה מעניינת של שני השבטים, בעין ביקורתית פחות מכפי שהתייחסו אליהם הפרשנים שנראה בהמשך. בדיון על הפרשייה כדאי לנסות להבין את כעסו של משה ולגבש עמדה - האם חטאו השבטים בנהנתנות ואגוצנטריות או להפך - היו אידאליסטים חדורי יוזמה?

שאלת מקומו של חצי שבט המנשה בסיפור טובה ומעניינת, אך מומלץ לא לפתוח אותה לדיון במסגרת זו.     

3. לימוד מקורות להרחבה
מדרש תנחומא מציג עמדה רוחנית הקובעת כי העושר החומרי של האדם בא מאת ה'. אם עמדה זו מעוררת התנגדות, בררו מדוע. מה מוסיפה תפיסה זו של המדרש? שימו לב להבדלים בין המדרשים, בעיקר להערכתם השלילית או החיובית בכל מדרש. 
ה'שפת אמת' (ר' יהודה אריה אלתר מגור) מפרש את שני המדרשים, ומסביר שהכשל של השבטים היה בכך שהם לא הבינו את הערך של קבלת דבר מאת ה'. האדם צריך ללמוד להשתחרר מהחוקים הטבעיים ולקבל עליו את "אור ה'" – התנהלות על פי חוקיות על-טבעית. סירובם לקבל נחלה בארץ המובטחת והתעקשותם לזכות בנחלה בדרך הטבע, הם כישלונם. כך הוא מסביר את 'גלות ראשונים' במדרש סימן ח'. 
הערה –  דברי ה'שפת אמת' לא קלים לפענוח. חשבו איך להגיש אותם לקבוצה. כמו כן שימו לב שהקטע מורכב משני פירושים שנכתבו במועדים שונים. 

דבריו של א"ד גורדון, "נביא" העלייה השנייה, מובאים כדוגמה לגישה המעודדת מסירות נפש למען ערכים לאומיים וסוציאליים. הוא מדבר על העֶמדה הנפשית והערכית שמאפשרת מסירות נפש טוטלית. על בסיס דברים אלה ניתן לפתח דיון בחלוציות, בהגשמה אישית ובמתח ביניהם, הן בימיו, הן בימי המקרא, והן בימינו אנו.
4. שאלות כלליות על הלימוד

שתי השאלות האחרונות בדף הלימוד יכולות לסכם את הדיון בצורה טובה.

בהצלחה!

