דף למנחה

פרשת הנזיר המופיעה בפרשתנו (פרק ו) מעוררת רגשות סוערים סביב תופעת הסגפנות. בלימוד זה נעסוק בסוגיית הנזירות - מהותה, תפקידה וסיבתה. 

מבנה הדף 

דף הלימוד בנוי ממקור עיקרי, המציג שתי עמדות מרכזיות בסוגיה הנידונה, ומקורות להרחבה. 

הערה מתודית

הלימוד העיקרי מתרכז בטקסט המרכזי, אך מצורפים טקסטים נוספים  בדף הלימוד שמטרתם לגרות את הלומדים להרחיב את הדיון. בדף למנחה תמצא הרחבה של המקורות שנועדה להעשיר אותך לקראת הלימוד; עליך לחשוב במה ברצונך להתמקד, אילו שאלות מעניינות אותך ועל מה חשוב לך לדבר. כמובן שבמהלך הלימוד תיתכן דינמיקה שונה מהמתוכנן ויכולות לעלות שאלות חדשות ומעניינות. 

הלימוד הפעם מתמקד בשאלה האתית-הפילוסופית של יחס היהדות לנזירות. האם הנזיר ראוי להערכה בשל סגפנותו והקרבתו, או שמא הוא ראוי לגינוי על כך שאינו נהנה מיצירתו של הבורא? כיצד מעריך הכתוב עצמו את הנזירות?
מהלך הלימוד:
1. פתיחה

כתרגיל פתיחה, ולפני חלוקת דפי המקורות, ניתן לקרוא פסוקים נבחרים מהפרשה, ולנסות לשאוב מהם מידע על דמות הנזיר - מהו נזיר? מה אסור עליו? מה קורה לנזיר במות עליו קרוב? כיצד מסתיימת הנזירות? שימו לב לפסוקים ב-ח, שם מכונה הנזיר פעמיים 'קדוש', ולפסוקים יא-יב, יד, טז, המדברים על קורבן החטאת שהוא חייב להקריב בתום נזירותו – מדוע? איזה נזירים מקראיים ידועים לנו? מה היה טיבם? שמשון, בני רכב (ירמיהו פרק לה).

2. לימוד הטקסט המרכזי

קראו את הטקסט התלמודי במלואו ונסו לענות על השאלות עליו. הטקסט מבטא את האמביוולנטיות של חכמים ביחס לנזיר, ןמעמת שתי דעות הפוכות של תַּנָּאִים, חכמי המשנה. איזה ביטוי בפרשה דומיננטי יותר: קדוש או חוטא? ובהיבט המוסר-תיאולוגי האם העולם החומרי הוא שורש הרע כבתפיסה הנוצרית, או שיש לראות אותו בחיוב, כחלק מיצירת הבורא? נשאל את הלומדים עם איזו עמדה הם מזדהים; מדוע; האם הם יכולים להבין גם את העמדה שכנגד?  

3. לימוד מקורות להרחבה
אריסטו מנסח את "דרך המלך" ביחס להנאות העולם הזה. השפעתו מורגשת לאורך הדורות ובפרט על הרמב"ם. ניתן להביא את הקטע של הרמב"ם מהלכות דעות, פרק א', המדבר על דרך האמצע:

ה  שני קצוות הרחוקות זו מזו שבכל דעה ודעה, אינן דרך טובה; ואין ראוי לו לאדם ללכת בהן, ולא ללמדן לעצמו.  ואם מצא טבעו נוטה לאחת מהן, או מוכן לאחת מהן, או שכבר למד אחת מהן, ונהג בה-יחזיר עצמו למוטב וילך בדרך הטובים, והיא דרך הישרה. ו  הדרך הישרה-היא מידה בינונית שבכל דעה ודעה, מכל דעות שיש לאדם; והיא הדעה שהיא רחוקה משני הקצוות ריחוק שווה, ואינה קרובה לא לזו ולא לזו.  ולפיכך ציוו חכמים הראשונים שיהא אדם שם דעותיו תמיד, ומשער אותן ומכוון אותן בדרך האמצעית, כדי שיהא שלם. [...] ט  כל אדם שדעותיו כולן דעות בינונייות ממוצעות, נקרא חכם; [...] יא  ומצווין אנו ללכת בדרכים אלו הבינוניים, והם הדרכים הטובים והישרים, שנאמר "והלכת, בדרכיו" (דברים כח,ט).  כך לימדו בפירוש מצוה זו:  מה הוא נקרא חנון, אף אתה היה חנון; מה הוא נקרא רחום, אף אתה היה רחום; מה הוא נקרא קדוש, אף אתה היה קדוש.  
גם ר' אלעזר הקפר מבטא עמדה זו. 
מהם הקריטריונים לסגולה הטובה על פי אריסטו? ניתן לדון במספר המרכיבים של מעלה זו ובפרט בעצם ההגדרה המוסרית של מעלה זו הניתנת לבחירה. 

מדוע אריסטו מבסס את הגדרת הסגולה הטובה על כך שהיא 'שרויה באמצע'? האם לכל דבר יש אמצע? למשל בין טוב ורע? כיצד ניתן לדעת מהו האמצע? 
מה משמעות המילים 'ביחס אלינו'? האם ההגדרה היא סובייקטיבית? הייתכן שנזירות היא למעשה דרך האמצע של היחיד? האם היחיד הוא זה שקובע לעצמו את מידת האמצע?
אריסטו מדבר בהמשך על מקרים 'יוצאי דופן', שבהם דרך האמצע אינה רצויה, ויש לחתור לצד אחד בלבד - התרחקות מחוצפה, צרות עין, רצח וניאוף. מדוע הם יוצאי דופן? מה ניתן ללמוד מכך על התיאוריה כולה?

האם אריסטו שולל נזירות? מדוע?

סיפורו של שמעון הצדיק מתוארך לימי בית שני. ככל הנראה מדובר בשמעון הצדיק שהיה אחד הכוהנים הגדולים האחרונים במאות שלפני הספירה, טרם החורבן. מדבריו של שמעון הצדיק עולה שינוי בעמדתו נוכח סוגיית הנזירות, בעקבות מפגש אקראי שהיה לו עם נזיר שהרשים אותו בהסברו על החלטתו להיות נזיר. הסיפור מדגיש מחד את הקושי שלו כלפי הנזירות המתנזרת מיפי בריאת האל, ומאידך הוא מדגיש את האומץ והגבורה של הנזיר המתמודד עם רגשות של גאווה ושחיתות.  

האלשיך הקדוש, מן המאה ה-16, מוסיף הצדקה מעניינת לגבי הנזירות. לדעתו, פרשת הנזיר מלמדת על יכולתו של כל יהודי, גם מי שאינו מזרע כהונה, להתקרב לקב"ה במעשיו. עמדה זו מבטאת שוויון וחוסר הייררכיה, זאת בניגוד למעמד הכהן שאינו פתוח לכל אדם. 
המשורר נתן זך מסתייג מנזירותו של שמשון ומתפעל מיופיו של אבשלום. מחלפות השיער של שניהם היו דומות, אך אצל שמשון הן היו מסתוריות, טומנות בחובן את סוד כוחו, ולכן ליווה אותו בכל רגע הפחד שמא הן ייגזזו; לעומת זאת אצל אבשלום הן היו הדבר עצמו – יופי, זוהר ופיתוי. ייתכן שזך מסתייג מנזירות, מפרישות, ומתפעל מן ההחצנה, טיפוח היופי והחומר. השיר משקף מבט שונה במקצת על מרכיב הנזירות. במה מתבטאת הנזירות? מה כוחה ומה חולשתה? האם דמות מורכבת כמו של שמשון תואמת את דמות הנזיר האידאלית העולה מהפרשה? 
בהצלחה!


