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"כבודו מלא עולם" - על "דמות" האל

דף למנחה

דף זה הוא השישי והאחרון בסדרה העוסקת בעבודה זרה מנקודות מבט שונות. הנושא במפגש זה אינו פשוט ועלול לעורר התנגדות מצד חלק מן המשתתפים. חשוב שהמנחה יהיה רגיש למצב הקבוצה ומוכן להכיל את ההתנגדויות. לכאורה, יש משהו חצוף בעצם השאלה "מיהו אלוהים?", אך מסתבר ששאלה זו העסיקה רבים בדורות שלפנינו וגם היום,. כמו נושאים רבים אחרים, גם דיון זה, שאינו קל, יגלה כי המאמץ משתלם. 
מבחר המקורות המוצעים בדף הלימוד משתדל להיות מגוון ורחב יריעה, וגם איכותי. תפילות אורתודוקסיות לא הובאו, כדי שלא לומר את המובן מאליו, אלא דווקא לשאול עליו. מיהו "אלוהינו מלך העולם" שאליו מתפללים? מה המשמעות של הביטויים השגורים בפי הלומדים? ואם הביטויים הללו אינם שגורים בפיהם של לומדים אחרים – גם אז הדיון מזמין אותם להתערבות ומחשבה ולא להישאר במקום המובן מאליו של "אני לא מתפלל/ת אז כל זה לא נוגע  לי".

מוצע לקרוא את המקורות המקראיים והחז"ליים במליאה ולדון בהם. 

את שאר המקורות כדאי ללמוד בחברותא. לא נוסחו שאלות לכל אחד מהם כדי לא לסרבל את המהלך. מומלץ לנסות ולהבין את דימוי האל העולה מכל מקור ולהזמין את הלומדים לנקוט עמדה ביחס אליהם.  

לחלופין, אפשר להזמין את הלומדים ללמוד בחברותא מקור מסוים לפי העדפתם הראשונית, ולהזמין אותם לברר העדפה זו בחברותא (זה יוביל ללימוד פחות מגוון ומעמיק אבל עשוי להיות יעיל למשבצת לימוד מוגבלת בזמן). 

למליאת הסיום אפשר לשאול שאלה כגון: "מה התחדש לכם מן הלימוד היום?", ובכך להזמין התבוננות על התהליך ולא לחזור על התוכן שכבר מוצה בלימוד בחברותא. 
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