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ט באב – יום חורבן והולדת המשיח, הוראות למנחה
לימוד זה מתמקד במקורות העוסקים בחורבן בית המקדש ובמשמעותו כאב טיפוס של חורבן מכונן ושל אבל, תוך הזמנה להתבוננות אישית בחוויות החורבן והאבל של הלומדים. 

בחרתי מקורות המדגישים את המתח שבין העצב הכבד, המרפה ידיים, שיש בו יסוד ממית וחסר תקנה, לבין חיוב החיים, התקווה והתיקון שטמונים בחורבן.  שני כוחות נוגדים אלה כרוכים זה בזה ואחוזים זה בזה. לפעמים נחוץ חורבן לשם תיקון. 

חשוב לי להדגיש: אין במקורות הללו ובמגמת שיעור זה ניסיון להצדיק את הרע או להתיימר להבין מדוע הוא קורה (אלוהים כבר אמר לאיוב ששאלות אלה לא לגיטימיות, ובדור שלנו ואל מול אסון כמו השואה, חשוב להיזהר שלא להיקלע בטעות לסוגיה זו). זהו אינו שיעור בתאולוגיה, אלא דיון בכוחם של החיים וביכולת להתמודד עם אסון וחורבן כשהם קורים.  

אפשר לפתוח את הלימוד בשאלה: מה אומר לכם תשעה באב? סביר לצפות לקולות הסוברים שאין מקום בימינו להנציח זיכרון של חורבן בית המקדש לפני אלפיים שנה. זהו קול חשוב שהשמעתו תאפשר להתמודד עם השאלה. לימוד זה מציע דרך אחת לענות לשאלה זו, מזווית אישית - חורבן ותקומה בחייו של כל אדם. 

שני המקורות הראשונים נועדו לוודא את תשתית הידע ומומלץ ללמוד אותם במליאה. שלושת המקורות הנוספים מורכבים יותר ומצריכים לימוד אטי ומעמיק. אפשר לחלק את הקבוצה לשלוש קבוצות שכל אחת מהן תלמד רק מקור אחד. לחלופין, אם יש זמן, אפשר לתת לכל חברותא ללמוד את כל המקורות.

כדאי לעודד את הלומדים לבדוק את הזיקה האישית שלהם למה שעולה מן המקורות בעקבות ניסיון חייהם וחוויות שצברו. 
ברוח זו, אוכל להעיד על עצמי שסיפורים אלה ליוו אותי ברגעי משבר, ונתנו לי רשות לבכות ולהתאבל ויחד עם זאת לראות את המציאות בפרופורציה, לא לשקוע באבל ובייאוש, ולנסות למצוא מה אפשר ללמוד ממה שקרה. תרבותנו ציידה אותנו כאן באוצר חשוב. 

לסיום הלימוד, וכמעבר מגונן מן המקום הרגשי החשוף אל העולם שבחוץ, מומלץ לאפשר ללומדים לבטא במילים בודדות את תחושתם, ולהדהד אותן בקבוצה. 
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