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טו באב יום טוב לישראל – דף למנחה
דף זה נלמד כהמשך לדף הקודם בסדרה, 'ט' באב יום חורבן והולדת המשיח'. שניהם מתמקדים באותו רעיון, ומעלים יחדיו את שאלת היחס שבין אבל לתקווה, בין הצורך להתאבל ולבכות את האובדן לבין התקווה שחורבן מהווה פתח לבנייה חדשה ומחודשת, פתח לתיקון. 

האם נכון לעסוק בשני רגשות אלה בו-זמנית? או שמא כדאי לאפשר רווח של כמה ימים ביניהם? מטרת הלימוד איננה לתת תשובה חד-משמעית לשאלה זו, אלא לפתח את הדיון בנושא ולעמוד על היתרונות והחסרונות שבכל אופציה.  
כפי שנראה, התרבות היהודית בחרה שלא לבחור, ואימצה את שתי הדרכים.

ברקע דיון זה נמצאת סוגיה אקטואלית דומה אך לא זהה, בשאלת המעבר החד, ולדעת אחדים חד מדי – בין הכאב של יום הזיכרון לחללי צה"ל ושמחת יום העצמאות. אם תחליטו להוביל את הדיון לכיוון זה, חשוב לשים לב לנקודות הדמיון והשוני שבין שתי הסוגיות. 

בלימוד זה אין מקורות רבים, אך כולם מצריכים דיון מפורט. 

מומלץ להתחיל במשנה ולהזמין את הלומדים לשאול כמה שיותר שאלות ותהיות אודותיה. מרגש לראות שהדיונים של התלמוד שנקרא בהמשך, יוצאים משאלות דומות לשלנו למרות מרחק הזמן. 

השיעור כולו מוקדש לניסיון לענות על השאלות העולות מן המשנה, אבל כדאי לראות תחילה כיצד מציעים הלומדים לענות עליהן. 

גם הקטע מן התלמוד הבבלי מעורר שאלות רבות ומומלץ ללמוד אותו לאט ובעיון. 

את שני המקורות הבאים מומלץ ללמוד בחברותא ולכוון את הלומדים לקרוא אותם ככל האפשר מפרספקטיבה אישית ומעורבת. ניתן להסכים או לחלוק עם ההצעה לראות בטו באב חג של הבטחה לתקומת המקדש, ולפתח על כך דיון משותף. 
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