דף למנחה – פרשת דברים
ספר דברים הוא למעשה נאומו המתמשך של משה לבני ישראל הנאמר טרם פרידתו מהם, סמוך למותו. מה יש בנאום זה ומדוע הוא נכלל בתורה שהיא דבר האל? ספר דברים נקרא גם 'משנה תורה', בלימוד זה נדון בכינוי זה ונבדוק כיצד הוא מלמד על אופיו. 
מהלך הלימוד:

1. פתיחה

נאומו של משה בספר דברים נאמר כחודשיים לפני מותו, והוא כולל סקירה היסטורית של קורות העם, כולל אירועים מרכזיים שעליהם קראנו בספרים הקודמים (העמדת שופטים, חטא המרגלים, כיבוש סיחון ועוג, מתן תורה); חיזוק רוחני והדגשת מצוות חשובות; חתימה ופרידה אישית כולל שירה נבואית על אחרית הימים. לאחר העמדת ההקשר הכללי של הספר, כדאי לפתוח את הלימוד בשאלה 'מה מטרתו של נאום זה?' תשובות אפשריות לשאלה הן; פרידה, תוכחה, קביעת דברים חדשים שלא נאמרו, צוואה. נבדוק האם אלו הן סיבות מספיקות כדי לכלול את דברי משה בתוך הקנון האלוהי? 
2. לימוד הטקסט המרכזי

הטקסט הראשון מכיל את פסוקי הפתיחה לספר. בחמישה פסוקים שב וחוזר הכתוב על כך שמשה ולא אלוהים הוא הדובר, בניגוד בולט לשאר החומשים. הרמב"ן מתייחס בהקדמה לספר לשאלת מקומו של ספר דברים, ונותן שלוש סיבות לכך שהוא נכלל בתורה: 
1. יש בו ביאור מצוות קודמות ואזהרה עליהן, ובעיקר על עבודה זרה. 
2. יש בו מצוות חדשות ספורות. 
3. יש בו תוכחה על חטאי העם ועידודם וחיזוק ביטחונם ואמונתם בה' ובחסדיו. הסיבה השלישית מסבירה את הנאום ההיסטורי שעיקרו בפרשת דברים. 
ניתן לומר שעל פי הרמב"ן, הכינוי 'משנה תורה' מתייחס בעיקר לצד הביאורי של ספר דברים, כלומר, לעובדה שספר דברים מבאר מצוות קודמות או מתייחס למה שסופר קודם לכן. מיד נראה שכינוי זה קדום לרמב"ן בהרבה.
3. לימוד מקורות להרחבה
לפי מדרש בראשית רבה, בפסוקים המתארים את בריאת העולם רמוזים חמשת חומשי התורה. המדרש הובא כדי להצביע על כך שהדרשן, ר' סימון, מזכיר את שמות כל החומשים וביניהם את 'משנה תורה', הלוא הוא ספר דברים. ההסבר של המדרש לשם זה הוא על שום ריבוי המצוות שבו, וההכפלה היא 'משנה'. המדרש תוהה על ההבדל שבין ספר ויקרא לדברים, שהרי שניהם מלאים הלכות. תשובת ר' סימון לא לגמרי ברורה - אפשר להזמין את חברי הקבוצה לנסות לפרשה. 
יש לציין שבמקורות חז"ל רבים מוזכר השם 'משנה תורה', ורק במקורות מעטים, אם בכלל, הוא מכונה 'ספר דברים'. 
זהו המקום לדון שנית, אם הנושא טרם מוצה, באפשרות לעמוד על טיבו של הספר ומגמתו בעיני חז"ל, שהעניקו לו שם המבטא את היותו ביאור לחומשים קודמים, שיקוף של אירועי העבר, וכן הוספת חוקים חדשים במעמד משני, וכדומה. בספר דברים עצמו מופיע הביטוי 'משנה התורה' בפרק יז, בהקשר של מצוות המלך. אך הוא מתייחס, על פי פשוטו, לתורה כולה, מעין עותק שני לה. גם ביהושע פרק ח' מופיע הביטוי 'משנה תורת משה', שהוא כפי מקור ההשראה לכינוי של ספר דברים. ניתן להציג למשתתפים מקורות אלה: 

ל אָז יִבְנֶה יְהוֹשֻׁעַ מִזְבֵּחַ ה' אֱלֹהֵי יִשְׂרָאֵל בְּהַר עֵיבָל.  לא כַּאֲשֶׁר צִוָּה מֹשֶׁה עֶבֶד ה' אֶת בְּנֵי יִשְׂרָאֵל כַּכָּתוּב בְּסֵפֶר תּוֹרַת מֹשֶׁה מִזְבַּח אֲבָנִים שְׁלֵמוֹת אֲשֶׁר לֹא-הֵנִיף עֲלֵיהֶן בַּרְזֶל וַיַּעֲלוּ עָלָיו עֹלוֹת לַה' וַיִּזְבְּחוּ שְׁלָמִים.  לב וַיִּכְתָּב-שָׁם עַל-הָאֲבָנִים אֵת מִשְׁנֵה תּוֹרַת מֹשֶׁה אֲשֶׁר כָּתַב לִפְנֵי בְּנֵי יִשְׂרָאֵל.

יהושע, פרק ח, פסוקים ל-לב

יח וְהָיָה כְשִׁבְתּוֹ עַל כִּסֵּא מַמְלַכְתּוֹ וְכָתַב לוֹ אֶת-מִשְׁנֵה הַתּוֹרָה הַזֹּאת עַל סֵפֶר מִלִּפְנֵי הַכֹּהֲנִים הַלְוִיִּם.  יט וְהָיְתָה עִמּוֹ וְקָרָא בוֹ כָּל יְמֵי חַיָּיו  לְמַעַן יִלְמַד לְיִרְאָה אֶת ה' אֱלֹהָיו לִשְׁמֹר אֶת כָּל דִּבְרֵי הַתּוֹרָה הַזֹּאת וְאֶת הַחֻקִּים הָאֵלֶּה, לַעֲשֹׂתָם. כ לְבִלְתִּי רוּם לְבָבוֹ מֵאֶחָיו, וּלְבִלְתִּי סוּר מִן הַמִּצְוָה יָמִין וּשְׂמֹאול לְמַעַן יַאֲרִיךְ יָמִים עַלמַמְלַכְתּוֹ הוּא וּבָנָיו, בְּקֶרֶב יִשְׂרָאֵל. 

דברים, פרק יז, פסוקים יח-כ
הכינוי 'משנה תורה 'אף קדום לחז"ל ומופיע בתרגום התורה ליוונית, תרגום השבעים (מהמאה השלישית לפנה"ס). שם נקרא הספר 'דיוטרונומיון' שתרגומו המילולי הוא 'חוק שני' = משנה תורה. כתב היד המופיע בדף המקורות הוא פפירוס משנת 150 לספירה לערך, שבו כתובים ביוונית ספרי במדבר ודברים תחת השם 'דיוטרנומיון'.   
במקור האחרון מציע הרב יהודה שביב ראייה רחבה של ספר דברים, שמתוכה עולה מגמתו העקרונית - 'משנה תורה' ניתן לספר דברים לא על שום השניות, החזרתיות שבו, ולא על שום המשניות שבו לתורה, אלא משום שהוא מציע את תורת השונה, את האפשרות לנסות שנית, ובתוכו טמונה קריאה לאדם לא להתייאש מן החטא. 
http://www.herzog.ac.il/index.php?option=com_content&task=view&id=623&Itemid – קישור למאמר המלא. 
4. שאלות כלליות על הלימוד

מהן המילים הנכונות במצב כזה של פרידה? 
במה צריך מנהיג, וכל אדם, לעסוק בהזדמנות האחרונה שניתנת לו לשנות?
בהצלחה!


