שיחו לאמי כי ששונה פנה - שואת יהודי סלוניקי
הנחיות למנחה:

הקדמה ללימוד:

הניסיון מלמד כי בעיסוק בנושא השואה, קשה לעכל ולהבין את המשמעות העומדת מאחורי המספרים הגדולים, הנתונים ההיסטוריים והתמונה הרחבה; דווקא סיפורים אישיים ומפגש ישיר עם דמויות ורגעים אנושיים יכול לקרב ולו במעט את הבנת הזוועה, והסיפור העצום של השואה מקבל פנים, שמות ופרטים.

סיפורה של קהילת סלוניקי, שלא רבות סופר עליה, חושף תמונת חיים מעניינת ומיוחדת, שדרכה ניתן לחוות במעט את גודל האבדה והטרגדיה.

מבנה הלימוד:

דף הלימוד בנוי מקטעי עדויות (חלקיים, את העדויות המלאות ניתן למצוא באתר יד ושם לפי הלינקים המצורפים) - כולן עדויות של ניצולי שואה מסלוניקי, המתארים את חיי היומיום בקהילה התוססת ערב מלחמת העולם השנייה ואת הטלטלה והחוויות המזעזעות שחוו במהלך השואה. במתכוון לא נבחרו ללימוד זה עדויות קשות יותר, וזאת על מנת שניתן יהיה להעביר את הדברים גם לבני נוער. עדויות נוספות ואחרות ניתן למצוא באתר יד ושם ולהתאימן לקבוצת הלימוד.

בהמשך לעדויות מובא הפיוט 'עת שערי רצון' הנקשר לסיפורה של הקהילה, כפי שאפרט בהמשך.

עדויות:
מומלץ לחלק את הקבוצה לארבע קבוצות לימוד קטנות ולתת לכל אחת מהן לעיין ולדון בעדות אחת, שאותה יציגו בהמשך בפני המליאה.  

העדויות במערך זה מסודרות על פי סדר כרונולוגי של התיאורים: החיים לפני המלחמה, החיים בגטו, יחס הגרמנים והשילוח לאושוויץ. ניתן לסדרן בסדר אחר, לפי העניין וההתאמה לקבוצה. 
על עדותו של יצחק כהן:

עדותו של יצחק מתמקדת בעיקר בחיי היומיום של יהודי סלוניקי טרם השואה. חשוב לפתוח בתמונה זו על מנת לתת הקשר לסיפור השואה בסלוניקי ולהבין את גודל האובדן.

ניתן לדון ולהרחיב את הנקודות הבאות:

● כיצד התנהלו חיי יהודי סלוניקי לפני השואה?

● מה הייתה המשמעות של לחיות כיהודי בסלוניקי?

● האם ליהודי סלוניקי הייתה תחושה של מיעוט או של חברה מבוססת וגאה בזהותה?

● מה הייתה מערכת היחסים של יהודי סלוניקי עם התושבים היווניים, והאם ניתן היה לצפות לשינוי?

● כיצד חיו יהודי סלוניקי כאשר פרצה המלחמה?

חשוב להדגיש שמכיוון שיהודי סלוניקי נהנו מיחסים חיוביים בסך הכול עם הסביבה, וחשו תחושת גאווה בזהותם היהודית וביטחון כללי, התפנית שחלה עם בוא הגרמנים הייתה קשה ביותר וחייהם השתנו מן הקצה אל הקצה. 
(כמובן שאין יכולת או צורך להשוות בין חוויות שונות של ניצולי שואה, אולם כן רצוי לדבר על מאפיינים שונים ונקודות ייחודיות, וזו הייתה אחת מן הנקודות המשמעותיות בסיפורה של קהילה זו).
על עדותו של יוסף מטלון:
יוסף מתאר את ימיה הראשונים של השואה בסלוניקי – הכניסה לגטו והחיים בו. 
כדאי להתעכב על כמה נקודות בעדותו:

● הגרמנים הקימו בכוונה את הגטו בסמוך לפסי הרכבת, אולם היהודים לא ידעו מדוע. חשוב להדגיש את התכנון המוקדם של הגרמנים, כבר בשלב זה, אף שטרם ידעו מה יעלה בגורל היהודים, ברור שהרצון להעבירם בהקדם היה ידוע ומתוכנן. מה יכלו היהודים לחשוב כשראו שהם סמוכים  לרכבת? האם היו יכולים לשער מה יעלה בגורלם?
● רוח האדם - גם בחיי הגטו הקשים, הקפידו היהודים להיות "שכנים עם הלב" – לעזור ולסייע האחד לשני.

●  התקרית עם השעון – מדוע דווקא תקרית זו צרובה בלבו של יוסף עד כי הוא מעיד שאותה לא ישכח לעולם? האם זו תחושת ההשפלה, חוסר האונים, חוסר היכולת להתנגד והסכנה שכה זעזעו אותו? ושמא היה זה האירוע הראשון שבו חש תחושות אלה, ולכן הוא היה כה קשה בעיניו. 

על עדותו של שלמה חרון:

עדותו של שלמה מתמקדת ביחס הסביבה ליהודים – יחס היוונים לפני המלחמה ויחס הגרמנים במהלך המלחמה. מעניין שדווקא מהאוכלוסייה היוונית חש שלמה את האנטישמיות, ואילו את הגרמנים הוא מתאר כ"נחמדים" ואנושיים ביותר, כפי שעולה מהסיפור על אמו והחייל הגרמני. 
מעניין לשאול את השאלות הבאות:

● מדוע היוונים גילו אנטישמיות כלפי היהודים?

● כיצד הרגיש שלמה כאשר בשלב הראשון כאשר גילה שהגרמנים "נחמדים"? 
● האם החייל הגרמני ידע כי אמו של שלמה יהודייה? אם היה יודע, האם זה היה משנה את יחסו אליה?
על עדותה של אסתר צדיקריו:

אסתר מספרת על המשלוח לאושוויץ-בירקנאו ועל הימים הראשונים במחנה ההשמדה. העדות עומדת בפני עצמה, אך ניתן לדון בשאלות הבאות:
● מה מאפיין את הגירוש ואיך הוא התבצע? 

● כיצד נראה מחנה בירקנאו כאשר נכנסו אליו אנשי סלוניקי בלילה?

● מה אמרו להם הנשים "הוותיקות"? כיצד הן ניסו לעודד את הנשים שהגיעו זה עתה?

● עם אילו קשיים נוספים התמודדו יוצאי סלוניקי במחנה אושוויץ-בירקנאו? (שפה, תרבות, מזג אוויר וכן הלאה). 
בסיום לימוד העדויות, רצוי לסכם את התחושות העולות מן הסיפורים האישיים. ניתן לשאול את הקבוצה מה התחדש להם בקריאת העדויות, איזו חוויה תישאר בהם? איזו תובנה עלתה בהם במהלך הקריאה? ובכך לעבד במעט את העדויות האישיות.

פיוט – עת שערי רצון: 

לפני קריאת הפיוט כדאי לספר מעט רקע על המחבר, ר' יהודה בן שמואל אבן עבאס.
מומלץ להשמיע את הפיוט ולא רק להקריאו. באתר 'פיוט' הוא מושר בלחן יהודי סלוניקי, בקישור הבא: http://www.piyut.org.il/tradition/502.html?currPerformance=609 

באתר מובא גם הסבר מורחב על הפיוט. 

את הפיוט מומלץ לקרוא יחד ולבאר מילים קשות, על פי הצורך. 
לאחר קריאת הפיוט: 

פיוט זה, המספר על כאבה של שרה על מות בנה, מסמל את כאבה של קהילת סלוניקי. הבית 'שיחו לאמי כי ששונה פנה' הפך לסמל לאסונה של הקהילה, ועד היום הוא מושר בלחן איטי ועצוב, הממחיש את כאבם על נרצחי השואה הרבים ועל אובדן הקהילה המפוארת.

רבים מקהילת סלוניקי עלו לארץ בראשית שנות השלושים, לפני בוא הנאצים. מבין הנשארים, נרצחו 96% מיהודי סלוניקי בשואה, מרביתם באושוויץ-בירקנאו. 
