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מטרות החינוך

הסבר כללי

השיעור עוסק במטרות החינוך ומנסה להקנות למשתתפים כלים לניתוח מטרות חינוכיות, שבעזרתם ניתן לבחון את טיב בית הספר, וכן לחדד את המטרות החינוכיות האישיות של כל אחד. בשנת 2000 יצא חוזר מנכ"ל של משרד החינוך, המפרט את מטרות החינוך הממלכתי בישראל. המטרות הוצבו על פי הדגם שיצר ההוגה החינוכי צבי לם, ולפיו ישנן שלוש מטרות-על בחינוך, וכל מוסד חינוכי צריך לבחור מטרת-על מרכזית שתנחה אותו: חינוך בשירות התרבות (אקולטורציה); חינוך בשירות החברה (סוציאליזציה); וחינוך בשירות הפרט (אינדיבידואציה). ננסה לברר אילו מטרות מוצבות בחינוך, מהי הדרך ליישומן, והאם יכולות מטרות שונות לדור בכפיפה אחת. לאחר מכן נלמד טקסטים שכתבו הרב יצחק קוריאט והרב שמעון אגסי בתגובה על החינוך בבתי הספר של כי"ח בקהילותיהם.
הצעת פתיחה

בשיעור זה ננסה לברר כמה שאלות: מהן מטרות החינוך? את מי אמור החינוך לשרת ואת מי הוא משרת בפועל? ואת מי הוא מעמיד במרכזו? 
חינוך הדור הבא מתקיים במסגרות שונות ובזמנים שונים: בבית, בקהילה, בבית הספר, בתנועת הנוער, ועוד. בשיעור זה נתמקד בחינוך הפורמלי המתקיים במערכת החינוך הממוסדת, מחוץ למעגל הבית והמשפחה. נפתח בשאלה כללית לחברי הקבוצה:

· מהן, לדעתכם, מטרות החינוך בבית הספר?
המשתתפים יביעו דעות מתוך ניסיונם האישי ועולם הערכים שלהם. מומלץ לתת רשות דיבור לכל המעוניין, אך כדאי להימנע מתגובות גומלין בין חברי הקבוצה. 

לאחר מכן נתחלק לשלוש קבוצות עבודה שיבצעו פעילות יצירה קצרה. מטרת הפעילות להמחיש את המטרות השונות של החינוך ואת התוצאות שמייצרת כל אחת מהן. כל קבוצת עבודה תקבל פלסטלינה בצבעים שונים, קיסמים ודף משימה (מופיע בקובץ המקורות). משימת הקבוצה הראשונה ליצור דמויות ילדים באופן חופשי וללא הנחיות; משימת הקבוצה השנייה ליצור גם כן דמויות ילדים, אך היא כוללת הנחיה כללית לגבי כמות הדמויות ודרך הכנתן; ואילו משימת הקבוצה השלישית היא ליצור דמויות ילדים לפי הנחיות מפורטות ביותר. 
לאחר ביצוע המשימות נתכנס בפורום הקבוצתי, כל קבוצה תציג את יצירתה ותתאר את הדרך שבה עבדה, ונבדוק: 

· אילו הבדלים (בתוצרים ובדרך העבודה) נוצרו בין הקבוצות בעקבות ההנחיות השונות? 

אפשר לראות בתהליך היצירה בקבוצות המחשה להשפעה שיש להוראות העבודה בתוך מערכת חינוכית. "הוראות העבודה" המכוונות את עבודת בית הספר מושפעות מן המטרות שבית הספר רוצה להשיג: כך למשל, המטרה 'מצוינות לימודית' שונה מהמטרה 'חינוך ערכי'. במהלך השיעור ננסה לראות לפי אילו עקרונות פועלים בתי ספר שונים, ומהן המשמעויות לגבינו. 
הצעה ללימוד משותף או לימוד בחברותא

בחלק זה נדון בשאלה: את מי משרת החינוך? אנו ממליצים ללמוד בחברותא את דף המקורות הראשון, ובו תשובתו של צבי לם לשאלה זו, וחוזר מנכ"ל משרד החינוך המפרט את מטרות החינוך בשנת 2000.

חוקרים רבים בתחום החינוך ניסו להגדיר מהן מטרות-העל בחינוך. תשובה אחת נתן פרופ' צבי לם, אחד החוקרים החשובים בתחום, שהגדיר שלושה "אדונים" שבשירותם פועלת מערכת החינוך: החברה, היחיד והתרבות.

חינוך שמשרת את החברה מבקש להכשיר את התלמיד למלא את התפקידים החיוניים לקיומה של החברה שבה הוא חי.

חינוך שמשרת את היחיד פועל למימוש עצמי של היחיד, על נטיותיו והתפתחויותיו. 
חינוך שמשרת את התרבות עוסק בהעברת הידע ומסורת של התרבות שהלומד הוא חלק ממנה. 
המודל שהציג צבי לם אינו אוניברסלי ועל-היסטורי. קיימים גם מודלים אחרים שמציגים מטרות-על שונות, ואולם נראה שמשרד החינוך אימץ מודל זה וניסה לכלול במטרותיו את כל ה"אדונים" - את החברה, את התרבות ואת היחיד. אלא שלפי לם, חינוך לא יכול להתמקד בו זמנית בשלוש המטרות, שכן מדובר ב"הגיונות סותרים". על מערכת החינוך לבחור מהי המטרה המרכזית שלה. נראה שמשרד החינוך מתיימר להגשים את כל מטרות החינוך יחדיו, מבלי להתייחס לסתירה אפשרית ביניהן. 
בהמשך נתוודע לגישות של רבנים ביחס למטרות החינוך, ונראה שהם דווקא מודעים לקונפליקט האפשרי בין המטרות השונות, ולצורך להכריע בשאלה לְמה ראוי לחנך את הילדים. 
סוגיה נוספת שלא נעסוק בה כאן אבל חשוב לציין אותה, היא סוגיית הקשר שבין רמת ההצהרות לבין המעשים: האם אמנם המטרות שניסח משרד החינוך מיושמות בשטח?

אסיף
לאחר הלימוד בחברותא נחזור לפורום הקבוצתי, ונדון בנושאים הבאים:

· מיינו את מטרות החינוך הממלכתי לפי התחומים: חברה, תרבות ויחיד. 
· איזו מטרה נעדרת בעיניכם, מרשימת המטרות של משרד החינוך? 
לאחר מכן נחזור ללמידה בחברותות (או נמשיך את הלמידה המונחית בקבוצה – על פי שיקולי המנחה), ללימוד המשך דף המקורות בו מצויים דבריהם של שני חכמים במרוקו ובבגדאד, שהתייחסו לכניסת הארגון החינוכי כי"ח (כל ישראל חברים) לארצם. כל אחד מהם ניתח את המצב מתוך נקודת מצב שונה והגיע למסקנה אחרת. (לפני הלימוד בחברותא כדאי לספר מעט על ארגון כי"ח, המופיע בהמשך דף המקורות).

הדברים של הרב אגסי והרב קוריאט ממחישים כיצד הגדרת מטרת-העל משפיעה על פירוש המציאות. בשתי הקהילות פתחה כי"ח בתי ספר שהיו שונים ממה שהיה מקובל בקהילה עד אז – הם היו פתוחים גם לבנות, ולימדו בהם השכלה כללית, תרבות צרפתית ומקצוע. 
הרב אגסי, שהציב כמטרת על את החינוך בשירות התרבות, ראה בבית הספר אמצעי בשירות תרבות זרה, ועל כן התנגד לו בתוקף. הרב קוריאט, לעומתו, ראה את מטרת החינוך כשירות לחברה, ולכן קיבל בברכה בתי ספר שמכשירים את התלמידים לרכוש מקצוע.
סיכום 

בסיום השיעור ננסה לשער מהן מטרות החינוך הניצבות מאחורי בתי ספר שונים בישראל, ואת מי הם מציבים במרכזם - החברה, התרבות, או היחיד. אחר כך נבחן האם יש התאמה בין מטרות בית הספר של ילדינו למטרות של כל אחד מאתנו, ונשאל מהו הרווח ומהו ההפסד של התאמה כזו או היעדר התאמה.  
נשאל את המשתתפים (מומלץ לתת כמה דקות של מחשבה לפני שישתפו את הקבוצה):

· אילו מטרות בתחום התרבות, החברה והיחיד הייתם רוצים  לממש? 
· האם יש התאמה בין המטרות האישיות שכל אחד מעוניין לממש, לבין מטרות בית הספר של ילדיכם? 

בשיעור זה חידדנו את המודעות לקיומן של מטרות-על המעצבות את החינוך בבתי הספר. בעקבות המודל של צבי לם, ראינו שמטרות החינוך יכולות להיות מנוסחות במישור התרבותי, במישור החברתי או במישור האישי.

הגדרת מטרות החינוך והעומד במרכזן (היחיד, החברה או התרבות), משפיעה על הנחיותיו של  משרד החינוך ובהמשך גם על אופיו של בית הספר. לפיכך, חשוב שההורים ידעו להתבונן במעשה החינוכי של בית הספר שאליו הם שולחים את ילדיהם, ולהסיק ממנו על המטרות המרכזיות שבית הספר הציב לעצמו בחינוך הילדים. בדרך זו יוכל ההורה לפתח תודעה ביקורתית, ולבדוק האם תפיסות בית הספר תואמות את תפיסותיו החינוכיות, ובעיקר את תפיסתו לגבי השאלה, לְמה אמור בית הספר לחנך.

תוצר ומטרות- יצירה
משימה לקבוצה א

עליכם ליצור מהפלסטלינה דמויות של ילדים. 
השתמשו בפלסטלינה באופן חופשי, כיד הדמיון הטובה עליכם.


משימה לקבוצה ב

עליכם ליצור מהפלסטלינה מספר רב ככל האפשר של דמויות ילדים. 
ראשית הכינו מהפלסטלינה כדורים וגלילים, ולאחר מכן הכינו מהם דמויות של ילדים. אין להשתמש בצורות נוספות. 

משימה לקבוצה ג

עליכם ליצור מהפלסטלינה דמויות של ילדים לפי ההוראות הבאות:
ראש

כדררו כדור בינוני בצבע חום.

כדררו שני כדורים בגודל אפונים בצבע לבן ושני כדורים קטנטנים בצבע כחול. 

הצמידו כל כדורון כחול על כדור לבן והצמידו לראש כעיניים. 

גלגלו שני גלילים קטנים בצבע חום והצמידו אותם כגבות.

כדררו כדור חום נוסף, מעכו אותו לצורת משולש והצמידו אותו כאף.

גלגלו גליל אדום ארוך ודק והצמידו אותו בצורת פה מחייך.

גוף

כדררו כדור בצבע חום, גדול יותר מכדור הראש, ועצבו אותו בצורת ביצה. תקעו בראשו קיסם.

הצמידו את הראש לגוף בעזרת הקיסם.

גפיים

צרו ארבעה כדורים חומים וגלגלו אותם לנקניקים. 

הצמידו שני נקניקים לצדי הגוף כידיים, מעכו מעט את קצותיהם.  

הצמידו שני נקניקים אחרים לחלק התחתון של הגוף כרגליים ופתלו את חלקם התחתון לצורת כפות רגליים.
