Oivan kokous 23.2.2021 – muistio / Myllyojan nuorisotila klo 8.00
Osallistujat: Milla, Katri, Essi, Hugo, Mico, Aino, Oskari, Milja, Lilja. Ohjaajista Teija ja Markus
Esityslistalla: Puheenjohtajan ja sihteerin valinta, Oppilaskuntafoorumi, Kaupunkikokous 2021, Nuorten Oulu- sivusto, muut asiat
Käytiin esittelykierros, koska paljon uusia ryhmäläisiä. Jokainen sai kertoa mistä koulusta tulee ja vähän itsestään. Puheenjohtajaksi valittiin Essi Salmela ja sihteeriksi Aino Lesonen, varapuheenjohtajaksi valittiin Lilja Harju ja varasihteerin valinta siirrettiin tuleviin kokouksiin. 
Keskusteltiin Oppilaskuntafoorumista, siihen osallistuneet saivat kertoa kokemuksensa. 
Keskusteltiin tulevasta kaupunkikokouksesta ja käytiin läpi kaupunkikokousta muutoinkin, melkein kukaan ei ole koskaan osallistunut tapahtumaan. Pistettiin ylös tärkeitä päivämääriä mitä pitää milloinkin tehdä kokousta silmällä pitäen. Alustavasti kyselty halukkuutta osallistua kokoukseen ryhmän ehdotusten esittelijöinä, päätös siirretty myöhempään. 
Käyty läpi keskeneräistä Nuorten Oulu- sivustoa, jonne tulevaisuudessa on osallisuusryhmienkin tarkoitus tuottaa jonkinlaista materiaalia. Mukaan voi ottaa myös koulukavereita Oivan ulkopuolelta, jos vaikka tuotetaan videomateriaalia. Maaliskuun puolessa välissä olisi tarkoitus kokoontua tämän asian tiimoilta. Sovittu alustavasti, että voisimme toteuttaa jonkun videon pätkän siitä, kuinka koronan hallinta on kouluissa onnistunut ja onko ollut epäkohtia. 
Juteltiin vielä laajemmin koronaan liittyvistä asioista ja miten se on kunkin elämään ja kouluun vaikuttanut. Sovittu seuraavan kokouksen ajankohdaksi 25.3. klo 8.00 Myllyojan nuorisotilalle. 
Kokous päätetty klo 9.30.
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