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I. Lista de asistencia.


II. Declaratoria de integración del Pleno.


III. Aprobación, en su caso, del orden del día.

IV. Aprobación, en su caso, del acta de la sesión celebrada en fecha 24 de junio de 2020.

V. Aprobación, en su caso, del acuerdo relativo a la queja presentada por el promovente, en contra del auxiliar de la administración de justicia Enos Griffith Arévalo Cárdenas.  

VI. [bookmark: _GoBack]Aprobación, en su caso, del acuerdo relativo a la queja presentada por el promovente en contra del auxiliar de la administración de justicia Gregorio Noguez Reséndiz.

VII. Aprobación, en su caso, del acuerdo relativo al oficio remitido por el Secretario de Acuerdo y Trámite del Consejo de la Judicatura del Poder Judicial del Estado, mediante el cual hace del conocimiento sobre las posibles faltas administrativas por parte de la auxiliar de la administración de justicia Alma Leticia Martínez Charles.

VIII. Determinación relativa a la Lista de Auxiliares de la Administración de Justicia.   

IX. Designación de Representante del Tribunal Superior de Justicia que fungirá como sinodal en el examen para obtener la patente de Notario de un aspirante a éste cargo, ello en atención a la solicitud formulada por el Consejero Jurídico del Gobierno del Estado, en términos del artículo 81 de la Ley del Notariado.

X. Informes administrativos.
· Informe de movimientos de personal.
XI. Asuntos Generales

  XII. Clausura de sesión.   
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