Versión Pública
ORDEN DEL DÍA
CUADRAGÉSIMA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA
DEL PLENO DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA
Noviembre - 10 - 2021


I. Lista de asistencia.  

 
II. Declaratoria de integración del Pleno.


III. Aprobación, en su caso, del orden del día.

IV. Aprobación, en su caso, del acta de la sesión celebrada en fecha 03 de noviembre de 2021.

V. Aprobación, en su caso, del proyecto de sentencia del recurso de apelación RA-3/2021, interpuesto por la parte actora en contra de la sentencia interlocutoria de fecha ocho de abril de dos mil veintiuno, dictada por la Sala Civil y Familiar de este Tribunal dentro del juicio ordinario civil número 11/2015 D.G.E. Magistrado ponente: Manuel Alberto Flores Hernández. 

VI. Aprobación, en su caso, del proyecto de sentencia del recurso de apelación RA-4/2021, interpuesto por la parte actora en contra de la sentencia interlocutoria de fecha ocho de abril de dos mil veintiuno, dictada por la Sala Civil y Familiar de este Tribunal dentro del juicio ordinario civil número 12/2015 D.G.E. Magistrado ponente: Manuel Alberto Flores Hernández. 

VII. Aprobación, en su caso, del acuerdo relativo a la demanda de juicio de nulidad JN-6/2021, presentada por la parte actora frente a la sentencia definitiva con autoridad de cosa juzgada, dictada dentro del juicio ordinario civil de usucapión, expediente número 249/2016, del índice del Juzgado Cuarto de Primera Instancia en materia Civil del Distrito Judicial de Torreón.
 
VIII. [bookmark: _GoBack]Aprobación, en su caso, del acuerdo relativo a la demanda de juicio de nulidad JN-9/2021, presentada por la parte actora frente a la sentencia definitiva dictada dentro del juicio ordinario civil de usucapión, número de expediente 119/2003, del índice del Juzgado Primero de Primera en materia Civil del Distrito Judicial de Saltillo.

IX. Determinación relativa a una solicitud de aspirante a Notario Público.

X. Informes estadísticos.

	- Sala Civil y Familiar 
	- Sala Penal
	- Sala Regional

XI. Informe de movimientos de personal.

XII. Asuntos generales.

XIII. Clausura de sesión.
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