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ORDEN DEL DÍA
CUADRAGÉSIMA SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA
DEL PLENO DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA
DICIEMBRE - 17 - 2021


I. Lista de asistencia.  

 
II. Declaratoria de integración del Pleno.


III. Aprobación, en su caso, del orden del día.

IV. Aprobación, en su caso, del acta de la sesión celebrada en fecha 08 de diciembre de 2021.

V. Aprobación, en su caso, de la propuesta de acuerdo referente a la declaración de incompetencia de la Jueza Segunda de Primera Instancia en materia Civil del Distrito Judicial de Saltillo, para conocer de la demanda de nulidad de procedimiento no contencioso (adquisición por prescripción) presentada por la parte actora en contra de XXXXXXXXXX, así como en contra del Juez Primero de Primera Instancia en materia Civil del Distrito Judicial de Saltillo y licenciado XXXXXXXXXX en su carácter de Notario Público número 62 de éste Distrito Notarial. Juicio de Nulidad JN-10/2021.

VI. Aprobación, en su caso, de la propuesta de acuerdo relativa a la demanda de juicio de nulidad JN-11/2021 intentada por la parte actora en contra de la sentencia de adjudicación de veintinueve de octubre de dos mil veintiuno, dictada dentro del juicio sucesorio intestamentario a bienes de XXXXXXXXXX, promovido por XXXXXXXXXX, con número de expediente 979/2020 del índice del Juzgado Segundo de Primera Instancia en materia Civil del Distrito Judicial de Monclova.

VII. Presentación del proyecto de sentencia del recurso de apelación RA-6/2021, interpuesto por el licenciado XXXXXXXXXX en su carácter de Coordinador de Asuntos Jurídicos de la Secretaría de Finanzas del Estado, en contra de la sentencia de ocho de julio de dos mil veintiuno, dictada por la Sala Civil y Familiar del Tribunal Superior de Justicia, dentro del procedimiento no contencioso número 01/2021 D.G.E.

VIII. Determinación relativa a la Lista de Auxiliares de la Administración de Justicia conforme al cuadro que se anexa.

IX. Aprobación, en su caso, del acuerdo emitido de manera conjunta por el Pleno del Consejo de la judicatura del Estado de Coahuila de Zaragoza y el Pleno del Tribunal Superior de Justicia del Estado, relativo a la modificación del régimen de emolumentos de las y los magistrados supernumerarios. 

X. Informes estadísticos.

· Sala Civil y Familiar
· Sala Penal
· Sala Regional
· Primer Tribunal Distrital 
· Segundo Tribunal Distrital 
· Tercer Tribunal Distrital
· Cuarto Tribunal Distrital 

XI. Determinación relativa al calendario de labores para el año 2022, y designación de la guardia correspondiente para el periodo vacacional de invierno.  

XII.  Informe de movimientos de personal.

XIII. Asuntos generales.


XIV. Declaratoria de clausura del segundo período de sesiones del Tribunal Superior de Justicia del Estado, correspondiente al año 2021. 
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