Versión Pública 

ORDEN DEL DÍA
CUADRAGÉSIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA
DEL PLENO DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA
NOVIEMBRE - 24 - 2022


I. Lista de asistencia.


II. Declaratoria de integración del Pleno.


III. Aprobación, en su caso, del orden del día. 


IV. Aprobación, en su caso, del acta de la sesión celebrada en fecha 16 de noviembre de 2022.

V. Aprobación, en su caso, del proyecto de sentencia relativo al recurso de apelación RA-5/2022, interpuesto por la parte actora en contra de la sentencia de veinte de mayo de dos mil veintidós, dictada por la Sala Civil y Familiar de este Tribunal, dentro de los autos del juicio ordinario civil 03/2020 D.G.E., promovido por la parte actora en contra del Gobierno del Estado de Coahuila de Zaragoza y Secretaría de Infraestructura, Desarrollo Urbano y Movilidad del Estado de Coahuila de Zaragoza. Magistrado Ponente: Homero Ramos Gloria.     

VI. Presentación de la demanda de juicio de nulidad JN-5/2022, intentada por el accionante frente a la sentencia de adjudicación de veintiocho de octubre de dos mil veintidós, dictada por la Jueza Cuarto de Primera Instancia en materia Civil del Distrito Judicial de Torreón, dentro del juicio sucesorio especial intestamentario con número de expediente 228/2022.
 
VII. Presentación de la demanda de juicio de juicio de nulidad JN-6/2022, intentada por la accionante frente a la sentencia de adjudicación de ocho de mayo de dos mil diecinueve, dictada por la Jueza de Primera Instancia en materia Civil y Familiar del Distrito Judicial de Parras, dentro del juicio sucesorio especial intestamentario con número de expediente 55/2019.
    
VIII. Presentación del oficio número 1495/2022, signado por la Secretaria de Acuerdo y Trámite de la Sala Civil y Familiar, mediante el cual informa y remite el testimonio relativo a las excepciones de incompetencia por materia opuestas respectivamente por los apoderados jurídicos de Gobierno del Estado de Coahuila de Zaragoza y Secretaría de Finanzas de Gobierno del Estado de Coahuila, dentro del juicio ordinario mercantil con número de expediente 8/2022 D.G.E.
[bookmark: _GoBack] 
IX. Informe de movimientos de personal.

X. Asuntos generales.

XI. Clausura de sesión.







1

