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I. Lista de asistencia.

II. Declaratoria de integración del Pleno.

III. Aprobación, en su caso, del orden del día.

IV. Aprobación, en su caso, del acta de la sesión celebrada en fecha 30 de marzo de 2022.

V. Presentación del proyecto de sentencia relativo al recurso de apelación RA-1/2022, interpuesto por la parte actora en contra de la sentencia definitiva de seis de octubre de dos mil veintiuno, dictada por la Sala Civil y Familiar del Tribunal Superior de Justicia, dentro del juicio ordinario civil número 19/2014 D.G.E., promovido por XXXXXXXXXX en contra del Republicano Ayuntamiento de Torreón, Sistema de Aguas y Saneamiento de Torreón y Gobierno del Estado de Coahuila de Zaragoza a través de la Secretaría de Infraestructura del Estado. Magistrado Ponente Carlos de Lara McGrath.  

VI. Aprobación, en su caso, del acuerdo relativo a la demanda de juicio de nulidad JN-1/2022, presentada por la parte actora en contra de la sentencia de treinta y uno de agosto del año dos mil veinte, dictada dentro del juicio ordinario civil reivindicatorio, con número de expediente 364/2018, del índice del Juzgado Segundo de Primera Instancia en materia Civil del Distrito Judicial de Saltillo.

VII. Calificación de la excusa presentada por la Magistrada  María Luisa Valencia García, para conocer el oficio número 238/2022 que remite la misma como Presidenta de la Sala Penal, con relación a la conducta del auxiliar de la administración de justicia Juan Humberto de León Múzquiz, ello conforme al resolutivo tercero de la sentencia definitiva dictada en el toca penal 40/2022-JA, formado con motivo del recurso de apelación interpuesto por la defensora pública, dentro de la causa penal número 1296/2021, del índice del Juzgado de Primera Instancia en materia Penal del Sistema Acusatorio y Oral del Distrito Judicial de Saltillo.

VIII. Aprobación, en su caso, del proyecto de resolución relativo al procedimiento administrativo disciplinario número A-4/2021, seguido en contra del auxiliar de la administración de justicia Manuel Fraustro Rodríguez.

IX. Determinación relativa a la guardia del Tribunal Superior de Justicia, que habrá de atender asuntos urgentes durante el periodo de asueto de primavera, conforme al calendario oficial de labores para el año dos mil veintidós.

X. [bookmark: _GoBack]Informe de movimientos de personal.

XI. Asuntos generales.

XII. Clausura de sesión. 
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