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 ORDEN DEL DÍA
DÉCIMA SEXTA SESIÓN ORDINARIA
DEL PLENO DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA
ABRIL - 27 - 2022

I. Lista de asistencia.

II. Declaratoria de integración del Pleno.

III. Aprobación, en su caso, del orden del día.
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IV. Aprobación, en su caso, del acta de la sesión celebrada en fecha 20 de abril de 2022.

V. Calificación de las excusas presentadas por las y los Magistrados integrantes de la Sala Civil y Familiar para conocer del proyecto de sentencia relativo al  recurso de apelación RA-2/2022, interpuesto por el abogado patrono de la parte actora en contra de la sentencia interlocutoria (que resuelve un incidente de nulidad de notificaciones) de fecha veintiocho de octubre de dos mil veintiuno, dictada por la Magistrada Presidenta de la Sala Civil y Familiar del Tribunal Superior de Justicia del Estado, dentro de los autos del toca número 192/2020, formado con motivo del recurso de apelación interpuesto por la actora incidental. Magistrado Ponente: Manuel Alberto Flores Hernández. 

VI. Aprobación, en su caso, del proyecto de sentencia relativo al recurso de apelación RA-1/2022, interpuesto por el apoderado jurídico del Republicano Ayuntamiento de Torreón, Coahuila, en contra de la sentencia definitiva de seis de octubre de dos mil veintiuno, dictada por la Sala Civil y Familiar del Tribunal Superior de Justicia, dentro del juicio ordinario civil número 19/2014 D.G.E., promovido por la parte actora en contra del Republicano Ayuntamiento de Torreón, Sistema de Aguas y Saneamiento de Torreón y Gobierno del Estado de Coahuila de Zaragoza a través de la Secretaría de Infraestructura del Estado. Magistrado Ponente Carlos de Lara McGrath.  

VII. Determinación relativa a la Lista de Auxiliares de la Administración de Justicia, conforme al cuadro que se anexa.

VIII. Informe de movimientos de personal.

IX. Asuntos generales.

X. Clausura de sesión. 
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