Versión Pública
ORDEN DEL DÍA
SEXTA SESIÓN ORDINARIA
DEL PLENO DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA
FEBRERO - 09 - 2022


I. Lista de asistencia.


II. Declaratoria de integración del Pleno.


III. Aprobación, en su caso, del orden del día.

IV. Aprobación, en su caso, del acta de la sesión celebrada en fecha 02 de febrero de 2022.

V. Presentación de la demanda de juicio de nulidad JN-2/2022, intentada por la parte actora en contra de los juicios identificados con los números de expediente 736/2014 y 117/2016, ambos del Juzgado Segundo de Primera Instancia en materia Civil del Distrito Judicial de Saltillo. 

VI. Presentación de la demanda de juicio de nulidad JN-3/2022, intentada por la parte actora en contra del juicio no contencioso de información testimonial de dependencia económica, tramitado inicialmente en el Juzgado de Primera Instancia en materias Civil y Familiar del Distrito Judicial de Viesca, bajo el número de expediente 881/2014, cuyo conocimiento ahora corresponde al Juzgado Segundo de Primera Instancia en materia Familiar del Distrito Judicial de Torreón, bajo el número de expediente 1061/2015.      
 
VII. Aprobación, en su caso, del acuerdo relativo de la demanda de juicio de nulidad JN-9/2021, presentada por la parte actora frente a la sentencia definitiva dictada dentro del juicio ordinario civil de usucapión con número de expediente 119/2003, del índice del Juzgado Primero de Primera en materia Civil del Distrito Judicial de Saltillo.

VIII. Determinación relativa a la Lista de Auxiliares de la Administración de Justicia, conforme al cuadro que se anexa. 

IX. Determinación relativa a una solicitud de aspirante a Notario Público.

X. Informe de movimientos de personal.

XI. Asuntos generales.

XII. [bookmark: _GoBack]Clausura de sesión. 
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