Saltillo, Coahuila, a 04 de junio de 2024

ORDEN DEL DÍA

Magistrados de la Sala Colegiada Penal:

Por medio de la presente, se les da a conocer el orden del día de la Sala Colegiada Penal, del Tribunal Superior de Justicia en el Estado, con el fin de celebrar la vigésima primer sesión ordinaria presencial en la Sala de Audiencias del Pleno Penal, la cual tendrá verificativo a las (12:00) DOCE HORAS DEL DÍA CUATRO (04) DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO (2024), lo anterior, de acuerdo con lo establecido por el artículo 17 de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado.

Los temas a tratar serán los siguientes:

1) En primer término y conforme a lo dispuesto por la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Coahuila de Zaragoza, se pasara lista de asistencia de las y los Magistrados Numerarios, que forman Sala o integran Tribunal de Apelación respectivamente. 

2) Acto continuo, se aprueba el orden del día. 


3). Asuntos Generales: 

a).- TOCA PENAL 35/2024, en los autos del PROCESO PENAL 12/2020-RGA, que por el delito de EXTORSIÓN, se siguió ante el Juzgado Primero de Primera Instancia en Materia Penal del Distrito Judicial de Saltillo.

b).- Enseguida, se pondrá a aprobación la fecha en que habrá de celebrarse la siguiente sesión ordinaria digital, de la Sala Colegiada Penal del Tribunal Superior de Justicia en el Estado.

[bookmark: _GoBack]4). Agotados todos los puntos a tratar, se ordena el CIERRE DE LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA de la Sala Colegiada Penal en el Estado.
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