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CURRÍCULUM VITAE
Nombre: Homero Ernesto Salinas Rodríguez
Cargo y Adscripción: 

· Juez del Juzgado de Primera Instancia en Materia Penal del Sistema Acusatorio y Oral con residencia en Frontera, Coahuila de Zaragoza; 
Formación Académica:

· Licenciatura en Derecho, Facultad de Jurisprudencia de la U. A. de C.
· Maestría en Sistema Penal Acusatorio, Universidad Autónoma del Noreste, Campus Monclova, Coahuila.

Experiencia laboral:

· Director Estatal de Adaptación de Adolescentes. Secretaria de Gobierno. Enero 2008 a septiembre 2009. Saltillo, Coahuila.
· Director Estatal de Reintegración de Adolescentes. Fiscalía General del Estado. Septiembre 2009 a junio 2010. Saltillo, Coahuila.
· Juez de Primera Instancia Penal (Especializado en Materia de Adolescentes). Poder Judicial del Estado. 16 de junio 2010 al 31 mayo 2013. Saltillo, Coahuila.

· Juez de Primera Instancia en el Sistema Penal Acusatorio y Oral. 1 de junio 2013 a la fecha. Monclova, Coahuila.
Cursos y diplomados:

· “Diplomado en Juicios Orales” Subespecialización en Jueces de Control. Proporcionado por el Comité implementador del nuevo Sistema de Justicia Penal en Coahuila, dirigido a Jueces, Secretarios, del Poder Judicial del Estado de Coahuila, desarrollado en la ciudad de Saltillo Coahuila. (2013);
· "Primer Simposium de Derecho" (Expositor). Realizado por la Universidad Vizcaya de las Américas, efectuado en la ciudad de Monclova Coahuila, con la exposición "Juicios Orales" (2014);
· "Curso Taller Sobre el Código Nacional de Procedimientos Penales". Impartido por el Doctor Hesbert Benavente Chorres, agosto 2014 Monclova Coahuila;
· Primer Congreso del Sistema Acusatorio Penal UANE 2015 (Expositor). Realizado en la Universidad Autónoma del Noreste Campus Monclova, Marzo 2015, con la ponencia "Audiencia Inicial en el Código Nacional de Procedimientos Penales";
· "Curso Taller Sobre el Audiencias Inicial, Intermedia y de Juicio Oral en el Código Nacional de Procedimientos Penales". Impartido por el Doctor Hesbert Benavente Chorres, Junio 2015 Saltillo Coahuila;
· “Diplomado en Justicia para Adolescentes” (Expositor). Proporcionado por el Instituto de Especialización Judicial del Estado en Coordinación con la Universidad Autónoma del Noreste, impartido a Defensores Públicos, Jueces y Magistrados del Poder Judicial de Coahuila. Julio 2015, efectuado en la ciudad de Monclova Coahuila;
· Concurso al Mérito Jurídico Gobierno del Estado de Coahuila: Premio Jacinto Faya 2015. Participe en dicho concurso (Julio 2015), con el Ensayo "Lo Grave de los Delitos Graves" (Sistema Penal Acusatorio). Trabajo que fue premiado con "Mención Honorifica", publicado por el Gobierno del Estado;
· Curso Taller: "Estrategias de Litigación" Impartido por el Dr. José Daniel Hidalgo Murillo, en la ciudad de Monclova Coahuila, noviembre 2016;
· Seminario Estrategias de Litigación Oral en Materia Penal Modulo III Contrainterrogatorio y Objeciones Modulo IV Alegatos de Clausura. (Expositor Invitado por la Suprema Corte de Justicia de la Nación a través de la Casa de la Cultura Jurídica Ministro Santos Guajardo, de la ciudad de Saltillo Coahuila). (Monclova Coahuila, 2017);
· Teoría del Delito y Teoría del Caso en el Proceso Penal Acusatorio (Expositor). Conferencia impartida en la Universidad Metropolitana de Coahuila, Campus Monclova (2017).
Otras actividades (docentes, honoríficos, etc.):

· Desde el año 2013 en la Universidad Autónoma del Noreste Campus Monclova, Maestro en Licenciatura de Derecho de las Materias: Introducción al Estudio del Derecho Penal, Delitos en Particular I, Delitos en Particular II, Delitos Especiales, Derecho Procesal Penal, Derecho Procesal Sistema Acusatorio, Talleres de Juicios Orales;

· Maestro de las materia "Marco Constitucional" y "Taller de Juicios Orales", a nivel posgrado en la Maestría del Sistema Penal Acusatorio, de la Universidad Autónoma del Noreste, Campus Piedras Negras Coahuila. (2015 2016);

· Maestro de la materia "Teoría del Delito", a nivel posgrado en la Maestría del Sistema Penal Acusatorio, de la Universidad Autónoma del Noreste, Campus Monclova Coahuila. (2016);

· Maestro de la materia "Derecho Constitucional", a nivel posgrado en la Maestría de Derecho Constitucional y Amparo, de la Universidad Vizcaya de las Américas, Campus Piedras Negras Coahuila. (2016).
