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CURRÍCULUM VITAE
Nombre: Karina Martínez Jiménez 
Cargo y Adscripción:

· Jueza del Juzgado de Primera Instancia en Materia Penal del Sistema Acusatorio y Oral, con residencia en Piedras Negras, Coahuila de Zaragoza.
Formación Académica:

· Licenciada en Derecho.

· Maestría en Sistema Penal Acusatorio.

Experiencia Laboral: 

· Actuaria y Secretaría de Acuerdo y Trámite del Juzgado Segundo Penal.

Cursos y diplomados: 

· Diplomado de “Certificación en Materia de Justicia para Adolescentes” impartido por el Poder Judicial del Estado de Coahuila de Zaragoza a través de la Universidad Autónoma del Noreste. Saltillo, Coahuila. agosto 2015.

· Taller “Técnicas de litigación en el procedimiento abreviado” dentro del Sistema Penal Acusatorio, con enfoque a Defensores. impartido por los Poderes Ejecutivo y Judicial del Estado de Coahuila de Zaragoza a través de la Comisión para la Instrumentación del Nuevo Sistema de Justicia Penal de Coahuila. Monclova, Coahuila. Agosto 2015. 

· Taller La Valoración de la Prueba, Prueba de hechos en el proceso penal dentro del Sistema Penal Acusatorio con enfoque de Jueces. impartido por los Poderes Ejecutivo y Judicial del Estado de Coahuila de Zaragoza a través de la Comisión para la Instrumentación del Nuevo Sistema de Justicia Penal de Coahuila. Monclova, Coahuila. Agosto – septiembre 2015.

· Taller argumentación Jurídica dentro del Sistema de Penal Acusatorio con enfoque de Jueces. practicado por los Poderes Ejecutivo y Judicial del Estado de Coahuila de Zaragoza a través de la Comisión para la instrumentación del Nuevo Sistema de Justicia Penal de Coahuila en Monclova. Septiembre 2015.

· Taller Juzgar con Perspectiva de Género. Organización de las Naciones Unidas y el Instituto Coahuilense de las Mujeres. Monclova, Coahuila. Junio 2016.

· Taller para el Fortalecimiento de las Capacidades del Poder Judicial. Piedras Negras, Coahuila. Marzo 2017.

· Curso Taller mediación Transformativa y sus herramientas. Junio 2017.

Otras actividades (docentes, honoríficos):

· Catedrática de la Materia de Derecho penal en la Universidad Vizcaya de las Américas, así como en la Universidad Autónoma de Coahuila.
