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CURRÍCULUM VITAE

Nombre: Ofelia Medina Esparza
Cargo y Adscripción: 

· Jueza del Juzgado Familiar San Pedro

Formación Académica: 

· Licenciada en Derecho. 
Experiencia Laboral: 

· Jueza del Juzgado de Primera Instancia en Materia Familiar del distrito judicial de Sabinas.

· Secretaria de Acuerdo y Trámite adscrita al Juzgado de Tercero de Primera Instancia en Materia Familiar del distrito judicial de Torreón.
· Secretaria de Acuerdo y Trámite adscrita al Juzgado de Primera Instancia en Materia Penal del distrito judicial de San pedro.
· Secretaria de Acuerdo y Trámite adscrita al Juzgado Cuarto de Primera Instancia en Materia Penal del distrito judicial de Torreón.
Cursos y diplomados:

· Diplomado en Juicios Orales impartido por la Procuraduría General de Justicia en el Estado de Coahuila y el Poder Judicial del Estado.

· Participación en la Conferencia “Divorcio Incausado”, en la casa de la Cultura Jurídica impartida por la Suprema Corte de Justicia de la Nación, llevada a cabo el día 23 de abril del 2013.

· Curso de Capacitación a Ministerios Públicos, Jueces del Poder Judicial y Jueces Calificadores en los protocolos de Actuación en materia de Atención a Mujeres, Niñas y Adolescentes Víctimas de Violencia de Género y requisitos para solicitud y otorgamiento de Medidas de Protección.

· Seminario “Metodología de la Enseñanza del Derecho”, impartido por el Dr. Jorge Alberto Witker Velásquez, en el mes de agosto del 2014.

· Certificación de docentes 2014, otorgado por la Secretaría Técnica del Consejo de Coordinación para la implementación del Sistema de  Justicia Penal (SETEC).

Otras actividades (docentes, honoríficos, etc.):

· Imparto la materia de Derecho Civil, en el semestre julio/diciembre del 2015, en la Facultad de Derecho de la Universidad Autónoma de Coahuila.

