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CURRÍCULUM VITAE

Nombre: Rosa Carmen Balderas Adán
Cargo y Adscripción: 

· Jueza del Juzgado Tercero de Primera Instancia en Materia Civil del Distrito Judicial de Monclova.

Formación Académica: 

· Licenciado en Derecho.
· Maestría en Derecho Mercantil.
Experiencia Laboral: 

· 28 AÑOS DENTRO DEL PODER JUDICIAL EMPEZANDO DESDE ACTUARIA, SECRETARIA Y ACTUALMENTE COMO JUEZ TERCERO EN MATERIA CIVIL DEL DISTRITO JUDICIAL DE MONCLOVA.
Cursos y diplomados: 

· Constancia expedida por el Consejo Institucional para la Reforma y Materia del fortalecimiento del Sistema Judicial y la Comisión para la ante proyecto del Código Procesal Civil del Estado, por participar en el talle Propuesta sobre una Nueva Legislación en Materia Procesal Civil.

· Constancia expedida por el Gobierno del Estado de Coahuila, a través del Instituto Coahuilense de las Mujeres por participar en la Capacitación Integral de Prevención y Atención de la Violencia por Condición de Género del Programa Estatal por una Vida sin Violencia.

· Reconocimiento por parte de la Comisión de Derechos Humanos de la Laguna A.C.

· Reconocimiento por parte de la Universidad Autónoma del Noreste por haber aprobado la totalidad de las asignaturas correspondientes a la Maestría en Derecho Mercantil.

· Constancia otorgada por el Comité Organizador del Séptimo Congreso Nacional de Mediación por participar en el Taller Mediación Familiar, Prevención y Abordaje de la Violencia Intrafamiliar.

· Constancia otorgada por el Comité Organizador del Séptimo Congreso Nacional de Mediación, por haber participado en el Séptimo Congreso Nacional de Mediación.

· Constancia expedida por el Tribunal Superior de Justicia a través del Instituto de Especialización Judicial al haber concluido el Curso de Redacción Jurídica.

· Constancia expedida por el Tribunal Superior de Justicia a través del Instituto de Especialización Judicial al haber concluido el Curso de Argumentación Jurídica.

· Taller de desahogo de pruebas en el Juicio Oral Mercantil.

· Actualización sobre Protocolo de Actuación para quienes imparten justicia en casos que involucren derechos de personas con discapacidad.

· Taller de Juicio Oral en Materia Civil y Mercantil.

· Coloquio sobre la Nueva Legislación Familiar.

· Taller de Habilidades y estrategias en la mediación

· Taller de Protocolo de Actuación para quienes imparten justicia en casos que involucren la orientación sexual y la identidad de género.

· Taller para juzgar desde el enfoque de Derechos Humanos y Perspectiva de Género.

· Curso Taller denominado Fortalecimiento de la función Actuarial mismo que fue impartido por la suscrita.
