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CURRÍCULUM VITAE







NOMBRE:  ADOLFO GARCÍA BARRERA


CARGO Y ADSCRIPCIÓN: 
· [bookmark: _GoBack]SECRETARIO DE ACUERDO Y TRÁMITE ADSCRITO AL JUZGADO CUARTO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA FAMILIAR DEL DISTRITO JUDICIAL DE MONCLOVA.


FORMACIÓN ACADÉMICA: 
· LICENCIADA EN DERECHO. FACULTAD DE JURISPRUDENCIA DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE COAHUILA.
· MAESTRÍA EN DERECHO PENAL. FACULTAD DE JURISPRUDENCIA DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE COAHUILA.
· MAESTRÍA EN DERECHO PENAL DEL SISTEMA ACUSATORIO Y ORAL. UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL NORESTE; CAMPUS, MONCLOVA.

EXPERIENCIA LABORAL: 
· SECRETARIO DE ACUERDO Y TRÁMITE ADSCRITO AL JUZGADO CUARTO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA FAMILIAR DEL DISTRITO JUDICIAL DE MONCLOVA. OCTUBRE DE 2013 A LA FECHA.
· JEFE DE UNIDAD DE AUDIENCIAS ADSCRITO AL JUZGADO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA PENAL DEL SISTEMA ACUSATORIO Y ORAL DEL DISTRITO JUDICIAL DE MONCLOVA. JUNIO A OCTUBRE DE 2013.
· SECRETARIO DE ACUERDO Y TRÁMITE ADSCRITO AL JUZGADO SEGUNDO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA PENAL DEL DISTRITO JUDICIAL DE MONCLOVA. 
· SECRETARIO DE ACUERDO Y TRÁMITE ADSCRITO AL JUZGADO LETRADO EN MATERIA PENAL DEL DISTRITO JUDICIAL DE MONCLOVA. 
· SECRETARIO DE ACUERDO Y TRÁMITE ADSCRITO AL JUZGADO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA PENAL DEL DISTRITO JUDICIAL DE ACUÑA.
· SECRETARIO DE ACUERDO Y TRÁMITE ADSCRITO AL JUZGADO CUARTO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA PENAL DEL DISTRITO JUDICIAL DE VIESCA.
· ACTUARIO EN MATERIA FAMILIAR Y EN MATERIA DEL CONSEJO UNITARIO DE MENORES INFRACTORES DEL JUZGADO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA FAMILIAR DEL DISTRITO JUDICIAL DE MONCLOVA.
· ACTUARIO DEL JUZGADO PRIMERO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA PENAL DEL DISTRITO JUDICIAL DE MONCLOVA.



CURSOS Y DIPLOMADOS:
· LOS PROPORCIONADOS POR EL PODER JUDICIAL DEL ESTADO EN EL SISTEMA ACUSATORIO Y ORAL. ULTIMO REALIZADO FORTALECIMIENTO DE LA IMPARTICIÓN DE JUSTICIA CON PERSPECTIVA DE GÉNERO E INTERCULTURALIDAD.  CURSO EN LÍNEA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN. PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN. CONSEJO DE LA JUDICATURA. TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN ONU MUJERES ENTIDAD DE LAS NACIONES UNIDAS PARA LA IGUALDAD DE GÉNERO Y EL  EMPODERAMIENTO DE LAS MUJERES. INSTITUTO NACIONAL DE LAS MUJERES. 
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PODER JUDICIAL

DEL ESTADO DE COAHUILA DE ZARAGOZA




