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CURRÍCULUM VITAE







NOMBRE:  ADRIANA COTA JAIME.

CARGO Y ADSCRIPCIÓN:
· PSICÓLOGA ADSCRITA DEL CENTRO DE EVALUACIÓN PSICOSOCIAL DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE COAHUILA DE ZARAGOZA, UNIDAD LAGUNA.

FORMACIÓN ACADÉMICA:
· LICENCIATURA EN PSICOLOGÍA.
· MAESTRÍA EN TERAPIA FAMILIAR SISTÉMICA EN PROCESO DE CONCLUSIÓN.

EXPERIENCIA LABORAL:
· UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE DURANGO, CAMPUS TORREÓN (2013- 2016). CARGO: DOCENTE.
· AYUNTAMIENTO DEL ESTADO DE DURANGO (ABRIL A AGOSTO 2014) CARGO: ENCARGADA DEL DEPARTAMENTO DE RECLUTAMIENTO Y SELECCIÓN.
· CENTRO ESPECIALIZADO DE REINTEGRACIÓN Y TRATAMIENTO PARA MENORES INFRACTORES ESTADO DE DURANGO PERIODO: ENERO 2011 A ENERO  2012. PUESTO INICIAL: PSICÓLOGA PUESTO FINAL: JEFE DEL DEPARTAMENTO DE PSICOLOGÍA.
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· EL ABC DE LA IGUALDAD Y LA NO DISCRIMINACIÓN (AGOSTO 2017) CONAPRED.
· PSICOLOGÍA FORENSE ESPECIALIZADA EN NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES (DICIEMBRE 2016) POR LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACION, A TRAVES DE CONATRIB.
· CONFERENCIA “LEY NACIONAL DEL SISTEMA DE JUSTICIA PENAL PARA ADOLESCENTES” (24 DE OCTUBRE DE 2016) POR LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN A TRAVÉS DE LA CASA DE LA CULTURA JURÍDICA.
· CURSO TALLER “JUICIO ORAL EN MATERIA FAMILIAR”. PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE COAHUILA. TORREÓN, COAHUILA, NOVIEMBRE 2016.
· CONFERENCIA “LEY NACIONAL DEL SISTEMA DE JUSTICOA PARA ADOLESCENTES” CASA DE LA CULTURA JURÍDICA, OCTUBRE 2016.
· INTRODUCCIÓN AL ENFOQUE SISTÉMICO (JUNIO 2016) POR EL CENTRO DE EVALUACIÓN PSICOSOCIAL.
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PODER JUDICIAL

DEL ESTADO DE COAHUILA DE ZARAGOZA




