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CURRÍCULUM VITAE







NOMBRE:  CARLOS SANTIAGO CHARLES LOZOYA


CARGO Y ADSCRIPCIÓN: 
· JUEZ DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA CIVIL DEL DISTRITO JUDICIAL DE SAN PEDRO DE LAS COLONIAS

FORMACIÓN ACADÉMICA: 
· LICENCIATURA EN DERECHO

EXPERIENCIA LABORAL: 
· SECRETARIO DE ESTUDIO Y CUENTA DE LA SALA COLEGIADA CIVIL Y FAMILIAR DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO ADSCRITO A LA PONENCIA DEL MAGISTRADO ALEJANDRO HUERECA SANTOS. ABRIL 2008 A MAYO 2011; 
· JUEZ DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA CIVIL ADSCRITO AL JUZGADO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA CIVIL DEL DISTRITO JUDICIAL DE SAN PEDRO DE LAS COLONIAS. JUNIO 2011 A LA FECHA

CURSOS Y DIPLOMADOS: 
· CURSO PARA SECRETARIOS DE TRIBUNALES UNITARIOS DE CIRCUITO Y TRIBUNALES COLEGIADOS DE CIRCUITO, IMPARTIDO EN LA CIUDAD DE MONTERREY, EN EL INSTITUTO DE LA JUDICATURA FEDERAL, EXTENSIÓN NUEVO LEÓN, IMPARTIDO POR LOS MAGISTRADOS JOSÉ ELÍAS GALLEGOS BENÍTEZ Y JOSÉ LUIS TORRES LAGUNA. MAYO A SEPTIEMBRE 2003; 
· CURSO PARA SECRETARIOS DE JUZGADO DE DISTRITO, IMPARTIDO EN LA CIUDAD DE MONTERREY, N. L. EN EL INSTITUTO DE LA JUDICATURA FEDERAL, EXTENSIÓN NUEVO LEÓN, IMPARTIDO POR EL MAGISTRADO EDGAR HUMBERTO MUÑOS GRAJALES. MARZO A MAYO 2004; 
· [bookmark: _GoBack]CURSO Y CAPACITACIÓN DEL LABORATORIO DE MICRO-ENSEÑANZA PARA DOCENTES DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL NORESTE, IMPARTIDO EN LA CIUDAD DE SALTILLO, EL MES DE NOVIEMBRE 2006, POR LA DOCTORA ZOILA LIBERTAD GARCÍA SÁNCHEZ.






2



3

image1.png
I

lP]ECZ'
2./

PODER JUDICIAL

DEL ESTADO DE COAHUILA DE ZARAGOZA




