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CURRÍCULUM VITAE







NOMBRE:  EDGAR ARTURO GARCÍA ALMANZA

CARGO Y ADSCRIPCIÓN:
· JUEZ DEL JUZGADO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA FAMILIAR DEL DISTRITO DE PARRAS.

FORMACIÓN ACADÉMICA: 
· LICENCIADO EN DERECHO; POSTGRADO, MAESTRÍA EN JUSTICIA Y DERECHO

EXPERIENCIA LABORAL: 
· SECRETARIO DE ACUERDO Y TRÁMITE ADSCRITO AL JUZGADO SEGUNDO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA CIVIL DEL DISTRITO JUDICIAL DE SALTILLO, FEB 2002 A OCT 2006; 
· SECRETARIO DE ACUERDO Y TRÁMITE ADSCRITO AL JUZGADO QUINTO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA CIVIL DEL DISTRITO JUDICIAL DE SALTILLO, AHORA JUZGADO TERCERO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA MERCANTIL DE ESTE DISTRITO JUDICIAL, DEL 15 OCT 2006 AL 15 OCT 2010; 
· ACTUALMENTE, JUEZ DE PRIMERA INSTANCIA DEL JUZGADO CIVIL Y FAMILIA DEL DISTRITO JUDICIAL DE PARRAS, CON CABECERA EN LA CIUDAD DE PARRAS DE LA FUENTE, DEL 16 OCT 2010 A LA FECHA

CURSOS Y DIPLOMADOS: 
· PARTICIPACIÓN EN EL PRIMER FOTO DE PROPUESTA LEGISLATIVA EN MATERIA DE JUSTICIA, LLEVADA A CABO EN LA FACULTAD DE JURISPRUDENCIA DE SALTILLO; 
· PARTICIPACIÓN EN EL CURSO: ÉTICA JUDICIAL Y VALORES POR PARTE DEL PROYECTO: FORTALECIENDO LA JUSTICIA MEDIANTE LA CAPACITACIÓN JUDICIAL, REALIZADO EN LA CIUDAD DE MONTERREY, N. L.;
· [bookmark: _GoBack]PARTICIPACIÓN EN EL CURSO: ADMINISTRACIÓN DEL TIEMPO Y MANEJO DE EXPEDIENTES JUDICIALES, POR PARTE DEL PROYECTO: FORTALECIENDO LA JUSTICIA MEDIANTE LA CAPACITACIÓN JUDICIAL, REALIZADO EN MONTERREY, N. L.
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PODER JUDICIAL

DEL ESTADO DE COAHUILA DE ZARAGOZA




