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CURRÍCULUM VITAE







NOMBRE:  ERICK DANTE ACUÑA SOLÍS


CARGO Y ADSCRIPCIÓN: 
· JEFE DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA DEL DISTRITO JUDICIAL DE MONCLOVA.

FORMACIÓN ACADÉMICA: 
· LICENCIADO EN DERECHO POR LA FACULTAD DE JURISPRUDENCIA DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE COAHUILA.
· CEDULA PROFESIONAL NÚMERO 4721971 EXPEDIDO POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA.
· MAESTRÍA EN DERECHOS HUMANOS POR LA FACULTAD DE JURISPRUDENCIA DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE COAHUILA. (PROCESO DE TITULACIÓN)
	
EXPERIENCIA LABORAL: 
· ENCARGADO DE LA UNIDAD DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE COAHUILA. JUNIO 2014-NOVIEMBRE 2015.
· SECRETARIO AUXILIAR ADSCRITO A LA OFICIALÍA MAYOR DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE COAHUILA DEL CATORCE DE NOVIEMBRE DEL DOS MIL ONCE A JUNIO DEL 2014.
· ACTUARIO ADSCRITO AL TRIBUNAL ESPECIALIZADO EN MATERIA DE ADOLESCENTES DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE COAHUILA DEL ONCE DE SEPTIEMBRE DEL 2006 AL ONCE DE NOVIEMBRE DEL 2011. 

CURSOS Y DIPLOMADOS: 
· DIPLOMADO POR HABER ACREDITADO EL DIPLOMADO DE FORMACIÓN ESPECIALIZADA PARA OPERADORES DEL SISTEMA PENAL ACUSATORIO Y ADVERSARIAL CON ENFOQUE EN LOS DEFENSORES PENALES Y EL TALLER DE LITIGACIÓN AVANZADA EN AUDIENCIA INTERMEDIA CON UNA DURACIÓN DE 160 HORAS. AGOSTO SEPTIEMBRE 2012. ORGANIZADO POR EL GOBIERNO DEL ESTADO DE COAHUILA A TRAVÉS DE LA COMISIÓN PARA LA INSTRUMENTACIÓN DEL NUEVO SISTEMA DE JUSTICIA PENAL Y EL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE COAHUILA
· ACREDITACIÓN DEL DIPLOMADO DE JUICIOS ORALES EN MATERIA PENAL ORGANIZADO POR EL GOBIERNO DEL ESTADO DE COAHUILA A TRAVÉS DE LA COMISIÓN PARA LA INSTRUMENTACIÓN DEL NUEVO SISTEMA DE JUSTICIA PENAL Y EL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE COAHUILA. DE NOVIEMBRE DEL 2011 A ENERO 2012 DURACIÓN 120 HORAS.
· DIPLOMA DE PARTICIPACIÓN EN EL “DIPLOMADO DE CONTROVERSIAS CONSTITUCIONALES Y ACCIONES DE INCONSTITUCIONALIDAD 2011” ORGANIZADO POR LA CASA DE LA CULTURA JURÍDICA MINISTRO VICENTE SANTOS GUAJARDO DE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN. JUNIO A AGOSTO 2011.
· DIPLOMADO SOBRE EL NUEVO SISTEMA DE JUSITICIA PENAL ACUSATORIO EN MEXICO, DESDE LA PERSPECTIVA CONSTITUCIONAL ORGANIZADO POR EL INSTITUTO DE LA JUDICATURA FEDERAL. (120 HORAS)
· DIPLOMA POR HABER APROBADO EL “DIPLOMADO EN INTRODUCCIÓN A LA FUNCIÓN JURISDICCIONAL MODALIDAD VIRTUAL” QUE SE IMPARTIÓ DEL 25 DE OCTUBRE DEL 2010 AL 3 DE JUNIO DEL 2011, ORGANIZADO POR EL INSTITUTO DE LA JUDICATURA FEDERAL.
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PODER JUDICIAL

DEL ESTADO DE COAHUILA DE ZARAGOZA




