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CURRÍCULUM VITAE







NOMBRE:  JESÚS ENRIQUE GONZÁLEZ MUÑIZ

CARGO Y ADSCRIPCIÓN: 
· JUEZ DEL JUZGADO TERCERO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA FAMILIAR DEL DISTRITO JUDICIAL DE MONCLOVA.

FORMACIÓN ACADÉMICA: 
· LIC. EN DERECHO.
· MAESTRÍA EN DERECHO PRIVADO.

[bookmark: _GoBack]EXPERIENCIA LABORAL: 
· SECRETARIO DE ACUERDO Y TRÁMITE, ADSCRITO AL JUZGADO PRIMERO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA FAMILIAR DEL DISTRITO JUDICIAL DE SALTILLO. SEPTIEMBRE 2014 A LA FECHA.
· SECRETARIO DE ACUERDO Y TRÁMITE, ADSCRITO AL JUZGADO SEGUNDO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA MERCANTIL DEL DISTRITO JUDICIAL DE SALTILLO. MAYO 2012 – AGOSTO 2014.
· ACTUARIO, ADSCRITO AL JUZGADO TERCERO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA FAMILIAR DEL DISTRITO JUDICIAL DE SALTILLO. NOVIEMBRE 2011 – MAYO 2012.
· ACTUARIO, ADSCRITO AL JUZGADO PRIMERO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA CIVIL DEL DISTRITO JUDICIAL DE SALTILLO. OCTUBRE 2002 – NOVIEMBRE 2011.

CURSO Y DIPLOMADOS:
· ANÁLISIS DE LA APROXIMACIÓN A LA ADMINISTRACIÓN DE LA JUSTICIA ESPAÑOLA, EUROPEA Y NORTEAMERICANA 2013. CENTRO DE ESTUDIOS GARRIGUES, EN COLABORACIÓN CON LA ESCUELA DE GRADUADOS DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA EGAP. MADRID, ESPAÑA. JULIO 2013.

OTRAS ACTIVIDADES (DOCENTES, HONORÍFICOS, ETC.):
· UNIVERSIDAD LA SALLE, SALTILLO, “ULSA” SALTILLO, AGOSTO 2015 A DICIEMBRE 2015. LICENCIATURA EN DERECHO CON ACENTUACIÓN EN AMÉRICA DEL NORTE. DERECHO INTERNACIONAL PÚBLICO.
· UNIVERSIDAD INTERAMERICANA PARA EL DESARROLLO “UNID” SALTILLO, MAYO 2011 – AGOSTO 2013. LICENCIATURA DE DERECHO CORPORATIVO: DERECHO FAMILIAR, MERCANTIL, TÍTULOS Y OPERACIONES DE CRÉDITO, SOCIEDADES MERCANTILES, CONTRATOS MERCANTILES, PRACTICA PROCESAL CIVIL Y PRACTICA PROCESAL MERCANTIL.
· LICENCIATURAS DE MERCADOTECNIA Y ADMINISTRACIÓN E INGENIERÍA EN SISTEMAS: DERECHO MERCANTIL Y DERECHO LABORAL.
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PODER JUDICIAL

DEL ESTADO DE COAHUILA DE ZARAGOZA




