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CURRÍCULUM VITAE







NOMBRE:  JOSÉ HUMBERTO CASTILLO SALDAÑA


CARGO Y ADSCRIPCIÓN: 
· ACTUARIO ADSCRITO AL JUZGADO CUARTO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA FAMILIAR DEL DISTRITO JUDICIAL DE TORREÓN.

FORMACIÓN ACADÉMICA: 
· LICENCIADA EN DERECHO.
	

EXPERIENCIA LABORAL: 
· PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE COAHUILA.

CURSOS Y DIPLOMADOS: 
· PARTICIPANTE EN EL “CURSO INTRODUCTORIO DEL SISTEMA ACUSATORIO ORAL, CON UNA DURACIÓN DE 32 HRS., CON CONSTANCIA EXPEDIDA POR EL ORGANISMO IMPLEMENTADOR DE LA REFORMA PENAL, CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL ESTADO DE DURANGO Y PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE DURANGO.
· PARTICIPANTE EN EL DIPLOMADO EN JUICIOS ORALES, DEL NUEVO SISTEMA PENAL, ACUSATORIO ADVERSARIAL ORAL, CON UNA DURACIÓN DE 60 HRS; IMPARTIDO POR LA DELEGACIÓN DE LA FISCALÍA GENERAL DEL ESTADO DE COAHUILA.
· PARTICIPANTE EN LA CONFERENCIA “ASPECTOS MÉDICOS LEGALES PRODUCIDOS POR LA ASFIXIA”, IMPARTIDA POR EL DR. JOSÉ LUIS VÁZQUEZ HERNÁNDEZ, MÉDICO LEGISTA, PERTENECIENTE AL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE COAHUILA.
· PARTICIPANTE EN LA CONFERENCIA “ASPECTOS MÉDICOS LEGALES POR HERIDAS PRODUCIDAS POR PROYECTIL DISPARADO POR ARMAS DE FUEGO”. IMPARTIDA POR EL DR. JOSÉ LUIS VÁZQUEZ HERNÁNDEZ. MÉDICO LEGISTA PERTENECIENTE AL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE COAHUILA.
· PARTICIPANTE EN LA CONFERENCIA “ASPECTOS MÉDICOS LEGALES DEL DELITO DE VIOLACIÓN”. IMPARTIDA POR EL DR. JOSÉ LUIS VÁZQUEZ HERNÁNDEZ. MÉDICO LEGISTA PERTENECIENTE AL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE COAHUILA.
· PARTICIPANTE EN LA “ESPECIALIDAD EN EL SISTEMA ACUSATORIO ORAL”. DIRIGIDO A ABOGADOS POSTULANTES DE LA REGIÓN LAGUNA DE DURANGO, CON UNA DURACIÓN DE 120 HRS; IMPARTIDO POR EL ORGANISMO IMPLEMENTADOR DE LA REFORMA PENAL, CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL ESTADO DE DURANGO Y EL PODER JUDICIAL DE DURANGO.
[bookmark: _GoBack]



2



3

image1.png
I

lP]ECZ'
2./

PODER JUDICIAL

DEL ESTADO DE COAHUILA DE ZARAGOZA




