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CURRÍCULUM VITAE







NOMBRE:  JUAN FRANCISCO MACHADO ORTIZ


CARGO Y ADSCRIPCIÓN: 
· [bookmark: _GoBack]SECRETARIO DE ACUERDO Y TRÁMITE ADSCRITO AL JUZGADO TERCERO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA CIVIL DEL DISTRITO JUDICIAL DE TORREÓN.

FORMACIÓN ACADÉMICA:
· FACULTAD DE DERECHO DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE COAHUILA. (1990-1995).
· MAESTRÍA EN JUSTICIA Y DERECHO EN LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL NORESTE                                                 UNIDAD TORREÓN. (2004 – 2006).

EXPERIENCIA LABORAL:
· ATENCIÓN Y ORIENTACIÓN JURÍDICA A LA COMUNIDAD EN EL PROGRAMA DE SOLIDARIDAD TORREÓN, COAHUILA. (DEl 25 DE SEPTIEMBRE DE 1993 AL 25 DE ABRIL DE 1994).

· ACTUARIO ADSCRITO AL JUZGADO TERCERO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA PENAL DEL DISTRITO JUDICIAL DE VIESCA EN TORREÓN, COAHUILA. (DEL 20 DE JULIO DE 1998 AL 04 DE JULIO DEL 2001).

· ACTUARIO ADSCRITO AL JUZGADO TERCERO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA CIVIL DEL DISTRITO JUDICIAL DE VIESCA EN TORREÓN, COAHUILA. (DEL 05 DE JULIO DEL  2001 AL 31 DE AGOSTO DEL 2001).

· ACTUARIO ADSCRITO AL JUZGADO TERCERO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA PENAL DEL DISTRITO JUDICIAL DE VIESCA EN TORREÓN COAHUILA. (DEL 01 DE SEPTIEMBRE 2001 AL 21 DE MARZO DEL 2004).

· SECRETARIO DE ACUERDO Y TRÁMITE DEL JUZGADO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA PENAL EN LA CIUDAD DE SAN PEDRO COAHUILA. (DEL 22 DE MARZO DEL 2004 AL 15 DE JULIO DEL 2004).

· ACTUARIO ADSCRITO AL JUZGADO TERCERO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA PENAL DEL DISTRITO JUDICIAL DE VIESCA EN TORREÓN, COAHUILA. (DEL 16 DE JULIO DEL 2004 AL 28 DE NOVIEMBRE DEL 2004).

· SECRETARIO DE ACUERDO Y TRÁMITE DEL JUZGADO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA PENAL EN LA CIUDAD DE PARRAS DE LA FUENTE COAHUILA. (DEL 29 DE NOVIEMBRE DE 2004 AL 28 DE FEBRERO DEL 2005).

· ACTUARIO ADSCRITO AL JUZGADO TERCERO DE PRIMERA INSTANCIA   EN MATERIA PENAL DEL DISTRITO JUDICIAL DE VIESCA EN TORREÓN, COAHUILA. (DEL 01 DE MAYO DEL 2005 AL 15 SEPTIEMBRE 2007).

· SECRETARIO DE ACUERDO Y TRAMITE DEL JUZGADO TERCERO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA PENAL DEL DISTRITO JUDICIAL DE VIESCA EN TORREÓN, COAHUILA. (DEL 16 DE SEPTIEMBRE DE 2007 AL 21 DE ABRIL DEL 2009).

· SECRETARIO DE ACUERDO Y TRAMITE DEL JUZGADO PRIMERO EN MATERIA FAMILIAR DEL DISTRITO JUDICIAL DE VIESCA EN TORREÓN, COAHUILA. (DEL 22 DE ABRIL AL 15 DE JUNIO DEL 2009).
· ACTUARIO ADSCRITO AL JUZGADO TERCERO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA PENAL DEL DISTRITO JUDICIAL DE VIESCA EN TORREÓN, COAHUILA. (DEL 16 DE JUNIO DEL 2009 AL 16 DE AGOSTO DEL 2010).

· SECRETARIO DE ACUERDO Y TRAMITE DEL JUZGADO TERCERO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA PENAL DEL DISTRITO JUDICIAL DE VIESCA. ESPECIALIZADO EN NARCOMENUDEO EN TORREÓN, COAHUILA. (DEL 17 DE AGOSTO DEL 2010, AL 15 DE OCTUBRE DEL 2015).

· ACTUARIO ADSCRITO AL JUZGADO TERCERO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA PENAL DEL DISTRITO JUDICIAL DE TORREÓN, COAHUILA. ESPECIALIZADO EN NARCOMENUDEO EN TORREÓN, COAHUILA. (DEL 16 DE OCTUBRE DEL 2015 AL 22 DE ENERO DEL 2016).

· SECRETARIO DE ACUERDO Y TRÁMITE EN AUXILIO DE SEGUNDO TRIBUNAL DISTRITAL EN EL ÁREA DE NARCOMENUDEO EN TORREÓN, COAHUILA. (DEL 25 DE ENERO, AL 15 DE MARZO DEL 2016).

· ACTUARIO EN AUXILIO DE SEGUNDO TRIBUNAL DISTRITAL EN EL ÁREA DE NARCOMENUDEO EN TORREÓN, COAHUILA. (DEL 16 AL 31 DE MARZO DEL 2016).

· ACTUARIO DEL JUZGADO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA PENAL DEL SISTEMA ACUSATORIO Y ORAL DEL DISTRITO JUDICIAL DE TORREÓN, COAHUILA. (DEL 01 AL 06 DE ABRIL DEL 2016).

· ACTUARIO EN AUXILIO DEL SEGUNDO TRIBUNAL DISTRITAL EN ESTA CIUDAD EN EL ÁREA DE NARCOMENUDEO EN TORREÓN, COAHUILA. (DEL 07 DE ABRIL DEL 2016, AL 13 DE OCTUBRE DEL 2017).

· SECRETARIO DE ACUERDO Y TRÁMITE DEL JUZGADO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA CIVIL  DEL DISTRITO JUDICIAL DE TORREÓN, COAHUILA. (DEL 16 DE OCTUBRE, A LA PRESENTE).

CURSOS Y DIPLOMADOS: 
· TALLER DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA Y CRIMINALÍSTICA.
· PROGRAMA DE DERECHO ELECTORAL.
· TALLER DE DERECHOS HUMANOS.
· CURSO COMO CAPTURISTA DE DATOS.
· PANORÁMICA DE LA NUEVA LEGISLACIÓN CIVIL Y PENAL EN EL ESTADO DE COAHUILA Y REFORMAS CONSTITUCIONALES EN MATERIA PENAL.
· REFORMAS A LA LEGISLACIÓN PENAL EN EL ESTADO DE COAHUILA.
· TALLER METODOLOGÍA Y TÉCNICAS PARA LA CELEBRACIÓN DE AUDIENCIAS JUDICIALES.
· CURSO - TALLER DE “ACTUALIZACIÓN  EN LA FUNCIÓN ACTUARIAL “
· FORO REGIONAL DE DIFUSIÓN DEL CÓDIGO MODELO DEL PROCESO PENAL ACUSATORIO PARA LOS ESTADOS DE LA FEDERACIÓN. (JUICIOS ORALES).
· CURSO SOBRE EL NUEVO PROCESO PANAL ACUSATORIO Y ORAL. (CONATRIB)
· TALLER PRÁCTICO DE ORALIDAD EN EL NUEVO SISTEMA DE JUSTICIA PENAL ACUSATORIO.
· CURSO PRÁCTICO SOBRE EL NUEVO PROCESO PENAL ACUSATORIO Y ORAL.
· CICLO DE CONFERENCIAS EN LA CASA DE LA CULTURA JURÍDICA DE ESTA CIUDAD, LA PRUEBA ILÍCITA, DICCIONARIO PRACTICO EN JUICIOS ORALES, REFORMA AL CÓDIGO DE COMERCIO SOBRE EL JUICIO ORAL MERCANTIL Y LA ORALIDAD EN LOS JUICIOS MERCANTILES. 
· CONFERENCIA EN LA CASA DE LA CULTURA JURÍDICA DE ESTA CIUDAD, SOBRE LA REGULACIÓN DE DONACIÓN DE ÓVULOS.
· DIPLOMADO DEL NUEVO SISTEMA DE JUSTICIA PENAL ACUSATORIO EN MÉXICO, DESDE LA PERSPECTIVA CONSTITUCIONAL. (CASA DE LA CULTURA JURÍDICA DE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN EN ESTA CIUDAD.)
· CURSO INTRODUCTORIO DEL SISTEMA ACUSATORIO ORAL.
· SEMINARIO SOBRE EL NUEVO SISTEMA PENAL ACUSATORIO Y ORAL.
· TÉCNICAS DE LITIGACIÓN E INTERROGACIÓN. (PALACIO DE JUSTICIA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO EN ESTA CIUDAD)
· FUNDACIÓN Y ARGUMENTACIÓN EN AUDIENCIA DE EJECUCIÓN. (INPOSHUAC) 
· CURSO PRÁCTICO DE JUICIO ORAL PENAL. (CASA DE LA CULTURA JURÍDICA DE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN EN ESTA CIUDAD.)
· PROCESO DE FORMACIÓN DE DEFENSORES PÚBLICOS DEL NUEVO SISTEMA DE JUSTICIA PENAL ACUSATORIO Y ORAL.
· TALLER DE “INTERROGATORIO Y CONTRAINTERROGATORIO” DENTRO DEL PROGRAMA DE CAPACITACIÓN ESPECIALIZADO PARA ABOGADOS LITIGANTES EN MATERIA DEL NUEVO SISTEMA DE JUSTICIA PENAL ACUSATORIO, DEL 16 AL 27 DE MAYO DEL 2016. (INPOSHUAC)
· TALLER DE FUNDAMENTACIÓN Y ARGUMENTACIÓN EN AUDIENCIA DE EJECUCIÓN DENTRO DEL PROGRAMA DE CAPACITACIÓN ESPECIALIZADO PARA PERSONAL PENITENCIARIO EN MATERIA DEL NUEVO SISTEMA DE JUSTICIA PENAL ACUSATORIO, DEL 06 AL 10 DE JUNIO DEL 2016. 
· TALLER ESTUDIO DE CASOS EN MATERIA PENAL CON PERSPECTIVA DE GÉNERO. (PALACIO DE JUSTICIA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO EN ESTA CIUDAD)
· CONFERENCIA SOBRE EL DERECHO DE LOS EMIGRANTES (LA CASA DE LA CULTURA JURÍDICA DE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN EN ESTA CIUDAD)
· TALLER ESTRATEGIAS DE LITIGACIÓN ORAL EN MATERIA PENAL. (LA CASA DE LA CULTURA JURÍDICA DE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN EN ESTA CIUDAD)
· TALLER NOTIFICACIONES DENTRO DEL PROCESO CONFERENCIA SOBRE EL DERECHO DE LOS EMIGRANTES (PALACIO DE JUSTICIA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO EN ESTA CIUDAD.) 


OTRAS ACTIVIDADES (DOCENTES, HONORIFICOS, ETC.):

· CATEDRÁTICO EN LAS CLASES DE DERECHO PENAL Y PROCESAL PENAL, EN LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE DURANGO, ACTUALMENTE LOS DÍAS SÁBADOS (CAMPOS TORREÓN COAHUILA).
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PODER JUDICIAL

DEL ESTADO DE COAHUILA DE ZARAGOZA




