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Currículo: 




NOMBRE:   JUAN LUIS CAMPOS MEZA  


CARGO Y ADSCRIPCIÓN:
· OFICIAL ADMINISTRATIVO ADSCRITA AL JUZGADO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA PENAL DEL SISTEMA ACUSATORIO Y ORAL, CON RESIDENCIA EN TORREÓN, COAHUILA DE ZARAGOZA.

FORMACIÓN ACADÉMICA: 
· LIC. EN DERECHO: UNIVERSIDAD DE DESARROLLO PROFESIONAL UNIDEP, AGOSTO 2008- DICIEMBRE 2011, UNIDAD LAGUNA. (TÍTULO EN TRÁMITE);
· MAESTRÍA: CRIMINALÍSTICA AGOSTO DE 2015 (ACTUALMENTE CURSANDO).


EXPERIENCIA LABORAL: 
· COORDINADOR DE ELEMENTOS DE SEGURIDAD, EN LA EMPRESA SEGURIDAD REGIONAL, DESEMPEÑANDO LAS FUNCIONES DE SUPERVISIÓN DE PERSONAL, LOGÍSTICA PARA EVENTOS MASIVOS, ADMINISTRACIÓN DE RECURSOS Y MATERIALES. 
· REINGRESO AL CARGO DE AUXILIAR ADMINISTRATIVO, ADSCRITO A LA UNIDAD ADMINISTRATIVA DE LOS DISTRITOS JUDICIALES DE VIESCA Y SAN PEDRO CON RESIDENCIA EN TORREÓN, COAHUILA. 
· AUXILIAR ADMINISTRATIVO ADSCRITO AL JUZGADO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA CIVIL Y FAMILIAR DEL DISTRITO JUDICIAL DE TORREÓN CON RESIDENCIA EN MATAMOROS, COAHUILA. 
· AUXILIAR ADMINISTRATIVO ADSCRITO AL JUZGADO SEGUNDO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA PENAL DEL DISTRITO JUDICIAL DE TORREÓN.  
· ACTUALMENTE ADSCRITO AL JUZGADO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA PENAL DEL SISTEMA ACUSATORIO Y ORAL DEL DISTRITO JUDICIAL DE TORREÓN JUZGADO. 


CURSOS Y DIPLOMADOS: 
· DIPLOMADO EN MEDIACIÓN COMUNITARIA, OTORGADO POR EL INSTITUTO DE POSGRADO EN HUMANIDADES A. C. INPOSHUAC, EN TORREÓN, COAHUILA. JULIO- SEPTIEMBRE DE 2012.
· [bookmark: _GoBack]CONSTANCIA DE ASISTENCIA EN EL CICLO DE CONFERENCIAS “INVESTIGACIÓN CRIMINAL EN EL SISTEMA PENAL Y DERECHOS HUMANOS” “DIGNIDAD HUMANA Y GRUPOS VULNERABLES” “DERECHOS DE LOS DEFENSORES” QUE TUVO LUGAR LOS DÍAS 26,27 Y 28 DE NOVIEMBRE DEL 2012.
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PODER JUDICIAL

DEL ESTADO DE COAHUILA DE ZARAGOZA




