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NOMBRE:  JULIO CÉSAR CONCHA SAUCEDO

CARGO Y ADSCRIPCIÓN:
· MEDIADOR Y CONCILIADOR ADSCRITO A LA DELEGACIÓN DEL CENTRO DE MEDIOS ALTERNOS DE SOLUCIÓN DE CONTROVERSIAS DEL DISTRITO JUDICIAL DE TORREÓN.

FORMACIÓN ACADÉMICA:
· LICENCIADO EN DERECHO. 2008-2013. FACULTAD DE JURISPRUDENCIA. UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE COAHUILA. SALTILLO, COAHUILA MÉXICO. FACULTAD DE DERECHO, UNIVERSIDAD DE CÁDIZ. JEREZ DE LA FRONTERA, ANDALUCÍA ESPAÑA. (CERTIFICADO DE ACCESO).
· ESPECIALIDAD EN MECANISMOS ALTERNATIVOS DE SOLUCIÓN DE CONTROVERSIAS. 2015-2016. UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL NOROESTE CAMPUS SALTILLO, COAHUILA. 
· MÁSTER EN MECANISMOS ALTERNATIVOS DE SOLUCIÓN DE CONTROVERSIAS. ACTUALIDAD. UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL NOROESTE CAMPUS SALTILLO, COAHUILA. 

EXPERIENCIA LABORAL: 
· TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO DE COAHUILA. FACILITADOR EN MEDIACIÓN Y CONCILIACIÓN PÚBLICA.
· ASOCIACIÓN DE MEDIADORES POR LA PAZ, A.C. DIRECTOR EN REGIÓN LAGUNA.

CURSO Y DIPLOMADOS: 
· "COMO ENSEÑAR MASCS EN MATERIA PENAL". SECRETARIO DEL EJECUTIVO DEL SISTEMA NACIONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA Y LA AGENCIA DE LOS ESTADOS UNIDOS PARA EL DESARROLLO INTERNACIONAL (USAID).
· "FORMACIÓN DE FACILITADORES EN MASCS EN MATERIA PENAL". SECRETARÍA TÉCNICA DEL CONSEJO DE COORDINACIÓN PARA LA IMPLEMENTACIÓN DEL SISTEMA DE JUSTICIA (SETEC) Y USAID.
· "PANORAMA DE LOS DERECHOS HUMANOS". INSTITUTO DE ESPECIALIZACIÓN JUDICIAL DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO.
· "ACTUALIZACIÓN DE FACILITADORES EN EL SISTEMA DE JUSTICIA PENAL ACUSATORIO Y ORAL". INSTITUTO DE ESPECIALIZACIÓN JUDICIAL DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO.
· "MEJORA DE LA CONVIVENCIA Y MEDIACIÓN EN CONFLICTOS EN EL ÁMBITO EDUCATIVO". TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN.
· "PREVENCIÓN DEL CONFLICTO MÉDICO - LEGAL". COMISIÓN COAHUILENSE DE CONCILIACIÓN Y ARBITRAJE MÉDICO.
· [bookmark: _GoBack]"JUSTICIA RESTAURATIVA SU FILOSOFÍA Y PRÁCTICA". INSTITUTO DE ESPECIALIZACIÓN JUDICIAL DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO.
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PODER JUDICIAL

DEL ESTADO DE COAHUILA DE ZARAGOZA




