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CURRÍCULUM VITAE







NOMBRE:  KARINA CONCEPCIÓN ALVARADO REYES.

CARGO Y ADSCRIPCIÓN:
· TRABAJADORA SOCIAL ADSCRITA DEL CENTRO DE EVALUACIÓN PSICOSOCIAL DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE COAHUILA DE ZARAGOZA, UNIDAD LAGUNA.

[bookmark: _GoBack]FORMACIÓN ACADÉMICA:
· LICENCIATURA EN TRABAJO SOCIAL.
· MESTRIA EN TERAPIA FAMILIAR CON ENFOQUE SISTEMICO INCOMPLETA.

EXPERIENCIA LABORAL:
· TRABAJADORA SOCIAL ADSCRITA AL CENTRO DE EVALUACIÓN PSICOSOCIAL DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO.
· SECRETARIA ESCRIBIENTE Y AUXILIAR ADMINISTRATIVO EN EL TRIBUNAL PARA MENORES INFRACTORES DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE DURANGO
· ASISTENTE DE LA PROCURADURIA DE LA DEFENSA DEL MENOR, LA MUJER Y LA FAMILIA DENTRO DEL SISTEMA DEL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA (DIF) DE CIUDAD LERDO, DURANGO.

 
CURSOS Y DIPLOMADOS:

· CURSO EL ABC DE LA IGUALDAD Y LA NO DISCRIMINACIÓN (AGOSTO DE 2017).
· ASISTENCIA A LA CONFERENCIA “PROTOCOLO DE ACTUACIÓN PARA QUIENES INPARTEN JUSTICIA EN CASOS QUE INVOLUCREN DERECHOS DE PERSONAS CON DISCAPASIDAD”, LO ANTERIOR CON FECHA 26 Y 27 DE SEPTIEMBRE DE 2016, IMPARTIDA EN LA CASA DE LA CULTURA JURÍDICA MINISTRO RAÚL CASTELLANO JIMÉNEZ DE TORREÓN, COAHUILA DE ZARAGOZA.
· ASISTENCIA A LA CONFERENCIA “LEY NACIONAL DEL SISTEMA DE JUSTICIA PENAL PARA ADOLESCENTES”, LO ANTERIOR CON FECHA 24 DE OCTUBRE DE 2016, IMPARTIDA EN LA CASA DE LA CULTURA JURÍDICA MINISTRO RAÚL CASTELLANO JUMÉNEZ DE TORREÓN, COAHUILA DE ZARAGOZA.
· ASISTENCIA AL CURSO DE INTRODUCCIÓN AL ENFOQUE SISTEMICO (JUNIO DE 2016).
· CONSTANCIA DE ASISTENCIA AL CICLO DE TRABAJO PARA EL FORTALECIMIENTO DEL SISTEMA INTEGRAL DE JUSTICIA MINORIL DEL ESTADO DE DURANGO, (LOS DÍAS 17, 18, 19 y 21 DE SEPTIEMBRE DE 2013) EN EL TRIBUNAL PARA MENORES INFRACTORES DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO Y CASA DE LA CULTURA JURÍDICA MINISTRO XAVIER ICAZA Y LÓPEZ NEGRETE. VICTORIA DE DURANGO, DURANGO. 
· CONSTANCIA DE ASISTENCIA LA CICLO TEMATICO DERECHO PARA ADOLESCENTES, (LOS DÍAS 19, 20 y 21 DE SEPTIEMBRE DE 2012).
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