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CURRÍCULUM VITAE







NOMBRE:  LAURA ISELA DIAZ RAMOS


CARGO Y ADSCRIPCIÓN: 
· ACTUARIA ADSCRITA AL JUZGADO TERCERO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA FAMILIAR DEL DISTRITO JUDICIAL DE MONCLOVA.


FORMACIÓN ACADÉMICA: 
· LICENCIADA EN DERECHO.


[bookmark: _GoBack]EXPERIENCIA LABORAL: 
· SECRETARÍA DE LAS MUJERES.  AGOSTO 01 A 31 DE DICIEMBRE DEL 2013.  FRONTERA, COAHUILA. TRABAJO QUE DESEMPEÑAR, ASESOR JURÍDICO. ACTIVIDADES REALIZADAS: PLÁTICAS SOBRE PREVENCIÓN DE VIOLENCIA EN CONTRA DE LAS MUJERES Y LOS NIÑOS ASÍ MISMO BRINDAR ALTERNATIVAS DE SOLUCIÓN SOBRE PROBLEMAS QUE REQUIERAN DE TRÁMITE JUDICIAL, ACUDIENDO PARA TAL FIN A LOS DIFERENTES MUNICIPIOS DE LA REGIÓN CENTRO DEL ESTADO DE COAHUILA. 
· SECRETARÍA DE LAS MUJERES.  MAYO 02 A 22 DE SEPTIEMBRE DEL 2014.  FRONTERA, COAHUILA. TRABAJO QUE DESEMPEÑAR, ASESOR JURÍDICO. ACTIVIDADES REALIZADAS: BRINDAR ALTERNATIVAS DE SOLUCIÓN SOBRE PROBLEMAS QUE REQUIERAN DE TRÁMITE JUDICIAL, ACUDIENDO PARA TAL FIN A LOS DIFERENTES MUNICIPIOS DE LA REGIÓN CENTRO DEL ESTADO DE COAHUILA.
· TERCER TRIBUNAL DISTRITAL DEL ESTADO DE COAHUILA DE ZARAGOZA. SEPTIEMBRE 23 DEL 2014 AL 15 DE OCTUBRE DE 2015. ACTUARIA ADSCRITA. REALIZAR NOTIFICACIONES DE TRÁMITES QUE SE REALIZAN EN SEGUNDA INSTANCIA.


CURSOS Y DIPLOMADOS:
· EQUIDAD DE GÉNERO, LENGUAJE INCLUYENTE, PROTOCOLOS PARA MEDIR LA VIOLENCIA, VIOLENCIA DE GÉNERO, VICTIMOLOGÍA, JUZGAR CON PERSPECTIVA DE GÉNERO, MASCULINIDADES, PROTOCOLO DE ACTUACIÓN PARA PERSONAS DISCAPACITADAS, PROTOCOLO DE ACTUACIÓN PARA QUIENES IMPARTEN JUSTICIA EN CASOS QUE INVOLUCREN LA ORIENTACIÓN SEXUAL Y LA IDENTIDAD DE GÉNERO ORTOGRAFÍA Y REDACCIÓN JURÍDICA, ARGUMENTACIÓN JURÍDICA EN REDACCIÓN DE SENTENCIAS Y MEDIOS ALTERNOS DE SOLUCIÓN AL CONFLICTO.  
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PODER JUDICIAL

DEL ESTADO DE COAHUILA DE ZARAGOZA




