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CURRÍCULUM VITAE







NOMBRE:  MARTHA GUADALUPE TREVIÑO DÁVILA


CARGO Y ADSCRIPCIÓN: 
· [bookmark: _GoBack]SECRETARIA DE ACUERDO Y TRÁMITE ADSCRITA AL JUZGADO PRIMERO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA FAMILIAR DEL DISTRITO JUDICIAL DE MONCLOVA.


FORMACIÓN ACADÉMICA: 
· LICENCIATURA EN DERECHO.


EXPERIENCIA LABORAL: 
· ANALISTA JURÍDICO EN EL DEPARTAMENTO DE ORIENTACIÓN JURÍDICA SOCIAL DE LA SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL.

CURSOS Y DIPLOMADOS:
· DIPLOMADO PERITO EN PSICOLOGÍA JURÍDICA (INSTITUTO NACIONAL DE DESARROLLO JURÍDICO, ABRIL-DICIEMBRE DE 2016).
· TALLER "FORTALECIMIENTO DE LAS CAPACIDADES DEL PODER JUDICIAL EN MATERIA DE TRATA DE PERSONAS DESDE UNA VISIÓN INTEGRAL DE LOS DERECHOS HUMANOS Y LA PERSPECTIVA DE GÉNERO" (ORGANIZACIÓN INTERNACIONAL PARA LAS MIGRACIONES Y EL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO DE COAHUILA DE ZARAGOZA, 03 Y 01 DE ABRIL DE 2017-10 HORAS).  
· CONFERENCIA "PROTOCOLO DE ACTUACIÓN PARA QUIENES IMPARTEN JUSTICIA EN CASOS QUE INVOLUCREN LA ORIENTACIÓN SEXUAL Y LA IDENTIDAD DE GÉNERO" (SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN A TRAVÉS DE LA CASA DE LA CULTURA JURÍDICA MINISTRO VICENTE SANTOS GUAJARDO, 03 DE MAYO DE 2017).
· CURSO: "TEORÍA DEL DELITO COMO COMPONENTE DE LA TEORÍA DEL CASO DIRIGIDO A FUNCIONARIOS DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE COAHUILA DE ZARAGOZA" (PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE COAHUILA DE ZARAGOZA, 03 DE JUNIO DE 2017).
· CURSO: "EL ABC DE LA IGUALDAD Y NO DISCRIMINACIÓN" (CONSEJO NACIONAL PARA PREVENIR LA DISCRIMINACIÓN -CONAPRED-, AGOSTO DE 2017.
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