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CURRÍCULUM VITAE







NOMBRE:  MARTHA ROSALBA DE LA LUZ GARCÍA ALMANZA

CARGO Y ADSCRIPCIÓN:
· [bookmark: _GoBack]SECRETARIA DE ACUERDO Y TRÁMITE ADSCRITO AL JUZGADO SEGUNDO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA FAMILIAR DEL DISTRITO JUDICIAL DE SALTILLO.

FORMACIÓN ACADÉMICA:
· LICENCIATURA. 

EXPERIENCIA LABORAL:
· ASESORÍA Y LITIGIO DE ENERO DE 1993  AL 30 DE ABRIL DE 1996.
· FUNCIONARIA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE COAHUILA DE ZARAGOZA DEL 01 DE MAYO DE 1996 A LA FECHA.

CURSOS Y DIPLOMADOS:

· DIPLOMADO "ACCESO A LA JUSTICIA EN MATERIA DE DERECHOS HUMANOS" ORGANIZADO POR LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN A TRAVÉS DE LA CASA DE LA CULTURA JURÍDICA DE SALTILLO. 
· "DIPLOMADO DERECHO PROCESAL ESPECIALIZADO" ORGANIZADO POR LA SUPREMA CORTE DE LA JUSTICIA DE LA NACIÓN A TRAVÉS DE LA CASA DE LA CULTURA JURÍDICA SALTILLO Y EL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE COAHUILA. PARTICIPANTE EN LAS JORNADAS DE CONTROL DE CONVENCIONALIDAD “ANÁLISIS DE SENTENCIAS” ORGANIZADO POR LA COMISIÓN NACIONAL DE TRIBUNALES SUPERIORES DE JUSTICIA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, A.C. Y EL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE COAHUILA DE ZARAGOZA. 
· ASISTENCIA AL SEMINARIO "COMO JUZGAR CON PERSPECTIVA DE GÉNERO" ORGANIZADO POR LA OFICINA DE ENLACE Y PARTENARIADO DE LAS NACIONES UNIDAS CONTRA LA DROGA Y EL DELITO EN MÉXICO Y EL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE COAHUILA
· PARTICIPANTE EN EL "SEMINARIO DE ARGUMENTACIÓN JURÍDICA" ASISTENCIA A LA CAPACITACIÓN IMPARTIDA POR EL INSTITUTO COAHUILENSE DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA.
· ASISTENCIA AL COLOQUIO SOBRE LA NUEVA LEGISLACIÓN FAMILIAR ORGANIZADO POR EL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE COAHUILA.
· PARTICIPANTE EN EL TALLER "ESTRUCTURA DEL JUICIO ORAL FAMILIAR" ORGANIZADO POR LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN A TRAVÉS DE LA CASA DE LA CULTURA JURÍDICA SALTILLO. (CONSTANCIA PENDIENTE)
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PODER JUDICIAL

DEL ESTADO DE COAHUILA DE ZARAGOZA




