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CURRÍCULUM VITAE







NOMBRE:  MARÍA GUADALUPE VERA GONZÁLEZ


CARGO Y ADSCRIPCIÓN: 
· ACTUARIA ADSCRITA AL JUZGADO CUARTO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA PENAL DEL DISTRITO JUDICIAL DE TORREÓN.

FORMACIÓN ACADÉMICA: 
· LICENCIATURA EN DERECHO.

EXPERIENCIA LABORAL: 
· DESDE EL AÑO 2005 AL MES DE ABRIL DEL AÑO 2016 LABORE COMO ACTUARIA ADSCRITA AL JUZGADO SEGUNDO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA PENAL DEL DISTRITO JUDICIAL DE TORREÓN CON RESIDENCIA EN ESTA CIUDAD, HOY EXTINTO Y A PARTIR DE ESA FECHA ABRIL DEL 2016 ME ENCUENTRO ADSCRITA AL JUZGADO CUARTO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA PENAL DEL DISTRITO DE TORREÓN CON RESIDENCIA EN LA MISMA CIUDAD.  

CURSOS Y DIPLOMADOS: 
· CONSTANCIA DE ASISTENCIA AL FORO NACIONAL SOBRE JUSTICIA PENAL EMITIDA EN DICIEMBRE DE 2014.
· DIPLOMA DE ASISTENCIA AL PROGRAMA DE SENSIBILIZACIÓN Y CAPACITACIÓN DIRIGIDA A ABOGADOS POSTULANTES DEL NUEVO SISTEMA DE JUSTICIA PENAL REGIÓN LAGUNA SIGNADA POR LA COMISIONADA PARA LA INSTRUMENTACIÓN DEL NUEVO SISTEMA DE JUSTICIA PENAL DE COAHUILA EN OCTUBRE DE 2014.
· CONSTANCIA DE ASISTENCIA AL CURSO – TALLER AUDIENCIAS EN EL NUEVO SISTEMA ACUSATORIO PENAL, BAJO LA PERSPECTIVA DEL CÓDIGO NACIONAL DE PROCEDIMIENTOS PENALES DE FECHA MARZO DE 2015, IMPARTIDO POR EL DR. HESBER BENAVENTE CHORRES.
· [bookmark: _GoBack]CONSTANCIA EMITIDA POR ASISTIR AL CURSO TALLER NOTIFICACIONES DENTRO DEL PROCESO DE FECHA  05 OCTUBRE 2017 EMITIDA POR EL PRESIDENTE DE LA INSTITUCIÓN UNIDA DE SERVIDORES JUDICIALES DEL ESTADO A. C.
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PODER JUDICIAL

DEL ESTADO DE COAHUILA DE ZARAGOZA




