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CURRÍCULUM VITAE







NOMBRE:  REYNA MARIBEL GARCÍA RAMOS

CARGO Y ADSCRIPCIÓN:
· ACTUARIA ADSCRITA AL JUZGADO SEGUNDO LETRADO EN MATERIA CIVIL DEL DISTRITO JUDICIAL DE SALTILLO.

FORMACIÓN ACADÉMICA:
· LICENCIADO EN DERECHO. TITULADA DE LA FACULTAD DE JURISPRUDENCIA DE LA U.A. DE C.
· CARRERA TRUNCADA 6 SEMESTRE DE CONTADURÍA EN LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA ADMINISTRACIÓN DE LA U. A. DE C.

EXPERIENCIA LABORAL:
· A PARTIR DEL 29 DE JUNIO DEL 2012 A LA FECHA DESEMPEÑO EL CARGO DE ACTUARIO INTERINA ADSCRITA AL JUZGADO SEGUNDO LETRADO EN MATERIA CIVIL DEL DISTRITO JUDICIAL DE SALTILLO.
· A PARTIR DEL 21 DE FEBRERO DEL 2012 AL 26 DE ABRIL DEL 2012, DESEMPEÑE EL CARGO DE ACTUARIA INTERINA ADSCRITA AL JUZGADO PRIMERO LETRADO EN MATERIA CIVIL DEL DISTRITO JUDICIAL DE SALTILLO.
· A PARTIR DEL 9 DE ENERO DE 2012 A FEBRERO DEL 2012 DESEMPEÑE EL CARGO DE ACTUARIA INTERINA ADSCRITA AL JUZGADO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA FAMILIAR DEL DISTRITO JUDICIAL DE SALTILLO.
· [bookmark: _GoBack]DEL AÑO 2004 AL 2012 HE SERVIDO EN EL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE COAHUILA DE ZARAGOZA COMO SECRETARIA TAQUIMECANÓGRAFA ADSCRITA A VARIOS JUZGADOS Y A LA SALA CIVIL Y FAMILIAR.
· DEL AÑO 2001 AL AÑO 2004 DESPACHO CONTABLE FISCAL GUERRA GUERRA, COMO AUXILIAR DE CONTABILIDAD, CONTABILIDAD GENERAL, ELABORACIÓN Y CAPTURA DE PÓLIZAS DE DIARIOS, INGRESOS, EGRESOS, HABILIDAD EN MANEJO DE OPERACIONES BANCARIAS, DIRECCIÓN DE PERSONAL.
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PODER JUDICIAL

DEL ESTADO DE COAHUILA DE ZARAGOZA




