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CURRÍCULUM VITAE







NOMBRE:  RITA JAQUEZ TORRES

CARGO Y ADSCRIPCIÓN:
· PSICÓLOGA ADSCRITA DEL CENTRO DE EVALUACIÓN PSICOSOCIAL DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE COAHUILA DE ZARAGOZA, UNIDAD LAGUNA.

FORMACIÓN ACADÉMICA:
· MAESTRÍA EN TERAPIA FAMILIAR. UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL NORESTE (UANE) CAMPUS SALTILLO. SALTILLO, COAHUILA. 2011 – 2014. TÍTULO Y CÉDULA PROFESIONAL.
· LICENCIATURA EN PSICOLOGÍA. UNIVERSIDAD JUÁREZ DEL ESTADO DE DURANGO (UJED). GÓMEZ PALACIO, DURANGO. TÍTULO Y CÉDULA PROFESIONAL.
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EXPERIENCIA LABORAL:
· PSICÓLOGA. CENTRO DE EVALUACIÓN PSICOSOCIAL DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE COAHUILA. ABRIL 2013 A LA FECHA.
· AUXILIAR DE LA UNIDAD DE DIAGNÓSTICO DEL TRIBUNAL PARA MENORES INFRACTORES DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE DURANGO. SEPTIEMBRE 2006 – MARZO 2013.
· PSICÓLOGA DE CONSULTA EXTERNA. CASA PUENTE DEL SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA (DIF) DE TORREÓN, COAHUILA. 2006.
· PSICÓLOGA DE CONSULTA EXTERNA. CENTRO ESPECIALISTA DE TRATAMIENTO, AUTOAYUDA Y TERAPIA EMOCIONAL COGNITIVO CONDUCTUAL (CETRATECC) 2005 – 2009.

CURSOS Y DIPLOMADOS:

· CURSO VIRTUAL “EL ABC DE LA IGUALDAD Y LA NO DISCRIMINACIÓN”. CONSEJO NACIONAL PARA PREVENIR LA DISCRIMINACIÓN (CONAPRED) Y SECRETARIA DE GOBERNACIÓN (SEGOB). AGOSTO 2017.
· TALLER “ESTUDIO DE CASOS EN MATERIA FAMILIAR CON PERSPECTIVA DE GÉNERO”. SECRETARIA DE LAS MUJERES. TORREÓN, COAHUILA. JUNIO 2017.
· CURSO VIRTUAL “PSICOLOGÍA FORENSE ESPECIALIZADA EN NIÑOS, NIÑAS Y ADOLESCENTES”. SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN, FONDO DE LAS NACIONES UNIDAS PARA LA INFANCIA, UNICEF Y OFICINA DE DEFENSORÍA DE DERECHOS DE LA INFANCIA A. C.  JULIO 2016 – ENERO 2017.
· DIPLOMADO “PERITO EN PSICOLOGÍA JURÍDICA”. INSTITUTO NACIONAL DE DESARROLLO JURÍDICO (INADEJ). GÓMEZ PALACIO, DURANGO. MARZO A OCTUBRE 2016.
· CURSO-TALLER “JUICIO ORAL EN MATERIA FAMILIAR”. PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE COAHUILA. TORREÓN, COAHUILA. NOVIEMBRE 2016.
· CONFERENCIA “LEY NACIONAL DEL SISTEMA DE JUSTICIA PENAL PARA ADOLESCENTES”. CASA DE LA CULTURA JURÍDICA “MINISTRO RAÚL CASTELLANO JIMÉNEZ”. OCTUBRE 2016.
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