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CURRÍCULUM VITAE







NOMBRE:  ROSA CARMEN BALDERAS ADÁN

CARGO Y ADSCRIPCIÓN: 
· JUEZA DEL JUZGADO TERCERO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA CIVIL DEL DISTRITO JUDICIAL DE MONCLOVA.

FORMACIÓN ACADÉMICA: 
· LICENCIADO EN DERECHO.
· MAESTRÍA EN DERECHO MERCANTIL.

EXPERIENCIA LABORAL: 
· 28 AÑOS DENTRO DEL PODER JUDICIAL EMPEZANDO DESDE ACTUARIA, SECRETARIA Y ACTUALMENTE COMO JUEZ TERCERO EN MATERIA CIVIL DEL DISTRITO JUDICIAL DE MONCLOVA.

[bookmark: _GoBack]CURSOS Y DIPLOMADOS: 
· CONSTANCIA EXPEDIDA POR EL CONSEJO INSTITUCIONAL PARA LA REFORMA Y MATERIA DEL FORTALECIMIENTO DEL SISTEMA JUDICIAL Y LA COMISIÓN PARA LA ANTE PROYECTO DEL CÓDIGO PROCESAL CIVIL DEL ESTADO, POR PARTICIPAR EN EL TALLE PROPUESTA SOBRE UNA NUEVA LEGISLACIÓN EN MATERIA PROCESAL CIVIL.
· CONSTANCIA EXPEDIDA POR EL GOBIERNO DEL ESTADO DE COAHUILA, A TRAVÉS DEL INSTITUTO COAHUILENSE DE LAS MUJERES POR PARTICIPAR EN LA CAPACITACIÓN INTEGRAL DE PREVENCIÓN Y ATENCIÓN DE LA VIOLENCIA POR CONDICIÓN DE GÉNERO DEL PROGRAMA ESTATAL POR UNA VIDA SIN VIOLENCIA.


· RECONOCIMIENTO POR PARTE DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS DE LA LAGUNA A.C.
· RECONOCIMIENTO POR PARTE DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL NORESTE POR HABER APROBADO LA TOTALIDAD DE LAS ASIGNATURAS CORRESPONDIENTES A LA MAESTRÍA EN DERECHO MERCANTIL.
· CONSTANCIA OTORGADA POR EL COMITÉ ORGANIZADOR DEL SÉPTIMO CONGRESO NACIONAL DE MEDIACIÓN POR PARTICIPAR EN EL TALLER MEDIACIÓN FAMILIAR, PREVENCIÓN Y ABORDAJE DE LA VIOLENCIA INTRAFAMILIAR.
· CONSTANCIA OTORGADA POR EL COMITÉ ORGANIZADOR DEL SÉPTIMO CONGRESO NACIONAL DE MEDIACIÓN, POR HABER PARTICIPADO EN EL SÉPTIMO CONGRESO NACIONAL DE MEDIACIÓN.
· CONSTANCIA EXPEDIDA POR EL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA A TRAVÉS DEL INSTITUTO DE ESPECIALIZACIÓN JUDICIAL AL HABER CONCLUIDO EL CURSO DE REDACCIÓN JURÍDICA.
· CONSTANCIA EXPEDIDA POR EL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA A TRAVÉS DEL INSTITUTO DE ESPECIALIZACIÓN JUDICIAL AL HABER CONCLUIDO EL CURSO DE ARGUMENTACIÓN JURÍDICA.
· TALLER DE DESAHOGO DE PRUEBAS EN EL JUICIO ORAL MERCANTIL.
· ACTUALIZACIÓN SOBRE PROTOCOLO DE ACTUACIÓN PARA QUIENES IMPARTEN JUSTICIA EN CASOS QUE INVOLUCREN DERECHOS DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD.
· TALLER DE JUICIO ORAL EN MATERIA CIVIL Y MERCANTIL.
· COLOQUIO SOBRE LA NUEVA LEGISLACIÓN FAMILIAR.
· TALLER DE HABILIDADES Y ESTRATEGIAS EN LA MEDIACIÓN
· TALLER DE PROTOCOLO DE ACTUACIÓN PARA QUIENES IMPARTEN JUSTICIA EN CASOS QUE INVOLUCREN LA ORIENTACIÓN SEXUAL Y LA IDENTIDAD DE GÉNERO.
· TALLER PARA JUZGAR DESDE EL ENFOQUE DE DERECHOS HUMANOS Y PERSPECTIVA DE GÉNERO.
· CURSO TALLER DENOMINADO FORTALECIMIENTO DE LA FUNCIÓN ACTUARIAL MISMO QUE FUE IMPARTIDO POR LA SUSCRITA.
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PODER JUDICIAL

DEL ESTADO DE COAHUILA DE ZARAGOZA




