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CURRÍCULUM VITAE







NOMBRE:  SILVIA ROSA GARCÍA VALVERDE


CARGO Y ADSCRIPCIÓN
· SECRETARIA DE ESTUDIO Y CUENTA ADSCRITA A LA SALA AUXILIAR DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO DE COAHUILA, CON JURISDICCIÓN EN LOS DISTRITOS JUDICIALES DE TORREÓN Y SAN PEDRO. 


FORMACIÓN ACADÉMICA: 
· MAESTRÍA
	
	
EXPERIENCIA LABORAL: 
· AGENTE DEL MINISTERIO PÚBLICO ADSCRITA A LOS JUZGADOS CIVILES Y FAMILIARES, REGIÓN LAGUNA EN TORREÓN (ABRIL 1997 A ABRIL 2007); 
· SECRETARIA DE ESTUDIO Y CUENTA DE LA SALA AUXILIAR DEL TSJE (ABRIL 2008 A MAYO 2012); 
· JUEZ SEGUNDO DE PRIMERA INSTANCIA DEL RAMO FAMILIAR DEL DISTRITO JUDICIAL DE TORREÓN EN TORREÓN, INTERINA (MAYO 2012 A MAYO 2015)


CURSOS Y DIPLOMADOS: 
· CURSO DE CAPACITACIÓN A MINISTERIO PÚBLICOS, JUECES DEL PODER JUDICIAL Y JUECES CALIFICADORES EN LA APLICACIÓN DEL PROTOCOLO DE ACTUACIÓN EN MATERIA DE ATENCIÓN A MUJERES VÍCTIMAS DE VIOLENCIA  DE GÉNERO Y REQUISITOS PARA LA SOLICITUD Y OTORGAMIENTO DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN IMPARTIDO POR EL CENTRO ESTATAL DE PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y LA DELINCUENCIA Y POR EL INSTITUTO DE FORMACIÓN DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS; 
· [bookmark: _GoBack]TALLER: PROTOCOLOS DE ACTUACIÓN PARA QUIENES IMPARTEN JUSTICIA, DE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN EN SALTILLO (2014); 
· MAESTRÍA EN DERECHO PRIVADO IMPARTIDA POR LA ESCUELA DE GRADUADOS EN ADMINISTRACIÓN PÚBLICA Y POLÍTICA PÚBLICA (EGAP) DEL INSTITUTO TECNOLÓGICO Y DE ESTUDIOS SUPERIORES DE MONTERREY (2012-2014) 
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PODER JUDICIAL

DEL ESTADO DE COAHUILA DE ZARAGOZA




