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Siendo las NUEVE HORAS del día NUEVE DE ENERO DEL AÑO DOS MIL DIECINUEVE, los Magistrados ARMÍN JOSÉ VALDÉS TORRES en su carácter de Presidente, JUAN JOSÉ YÁÑEZ ARREOLA Y JUAN ANTONIO MARTÍNEZ GÓMEZ, Integrantes del Tribunal de Juicio Oral de Apelación integrado de conformidad con lo dispuesto en los artículos 546 y 553 del Código de Procedimientos Penales, para resolver los autos del toca 35/2018, formado con motivo del recurso de apelación interpuesto por el Ministerio Público contra la sentencia dictada por ese Tribunal en la causa penal 089/2017-JO, resolviéndose lo siguiente: se modifica la sentencia pronunciada por el Tribunal de Juicio Oral del Juzgado de Primera Instancia en Materia Penal del Sistema Acusatorio y Oral del Distrito Judicial de Saltillo, con residencia en la ciudad de Saltillo, Coahuila.















Siendo las ONCE HORAS del día QUINCE DE ENERO DEL AÑO DOS MIL DIECINUEVE, los Magistrados ARMÍN JOSÉ VALDÉS TORRES, en su carácter de Presidente, JUAN ANTONIO MARTÍNEZ GÓMEZ, JUAN JOSÉ YÁÑEZ ARREOLA, OSCAR AARÓN NÁJERA DAVIS Y HOMERO RAMOS GLORIA, Integrantes de la Sala Colegiada Penal, celebraron Sesión de Pleno conforme al orden del día establecido, y el proyecto de resolución presentado por los Magistrados, fué resuelto en los siguientes términos: en el toca número 74/2018 se aplaza el proyecto de resolución.


















Siendo las ONCE HORAS del día VEINTIDÓS DE ENERO DEL AÑO DOS MIL DIECINUEVE, los Magistrados ARMÍN JOSÉ VALDÉS TORRES, en su carácter de Presidente, JUAN ANTONIO MARTÍNEZ GÓMEZ, OSCAR AARÓN NÁJERA DAVIS, JUAN JOSÉ YÁÑEZ ARREOLA Y HOMERO RAMOS GLORIA, Integrantes de la Sala Colegiada Penal, celebraron Sesión de Pleno conforme al orden del día establecido, y los proyectos de resolución presentados por los Magistrados, fueron resueltos en los siguientes términos: en los tocas números 72/2018 (excusa) y 74/2018 (excusa) se retiran los proyectos de resolución.

















Siendo las DOCE HORAS del día VEINTIDÓS DE ENERO DEL AÑO DOS MIL DIECINUEVE, los Magistrados OSCAR AARÓN NÁJERA DAVIS en su carácter de Presidente, ARMÍN JOSÉ VALDÉS TORRES Y JUAN JOSÉ YÁÑEZ ARREOLA, Integrantes del Tribunal de Juicio Oral de Apelación integrado de conformidad con lo dispuesto en los artículos 546 y 553 del Código de Procedimientos Penales, para resolver los autos de los tocas 02/2019 y 03/2019, aplazándose el primero y el segundo se confirma la sentencia dictada por ese Tribunal en la causa penal 355/CA/2017*JO-03/2018, pronunciada por el Tribunal de Juicio Oral del Juzgado de Primera Instancia en Materia Penal del Sistema Acusatorio y Oral del Distrito Judicial de Saltillo, con residencia en la ciudad de Saltillo, Coahuila.















Siendo las ONCE HORAS del día VEINTICUATRO DE ENERO DEL AÑO DOS MIL DIECINUEVE, los Magistrados ARMÍN JOSÉ VALDÉS TORRES en su carácter de Presidente, JUAN ANTONIO MARTÍNEZ GÓMEZ, OSCAR AARÓN NÁJERA DAVIS, JUAN JOSÉ YÁÑEZ ARREOLA Y HOMERO RAMOS GLORIA, Integrantes de la Sala Colegiada Penal, celebraron Sesión de Pleno conforme al orden del día establecido, y el proyecto de resolución presentado por los Magistrados, fué resuelto en los siguientes términos: en el toca número 101/2017 (amparo) se modifica la sentencia de primera instancia.



















Siendo las DOCE HORAS del día VEINTICUATRO DE ENERO DEL AÑO DOS MIL DIECINUEVE, los Magistrados ARMÍN JOSÉ VALDÉS TORRES en su carácter de Presidente, JUAN JOSÉ YÁÑEZ ARREOLA Y JUAN ANTONIO MARTÍNEZ GÓMEZ, Integrantes del Tribunal de Juicio Oral de Apelación integrado de conformidad con lo dispuesto en los artículos 546 y 553 del Código de Procedimientos Penales, para resolver los autos del toca 01/2019, formado con motivo del recurso de apelación interpuesto por Rafael Gómez Montano en calidad de víctima en contra de auto dictado por ese Tribunal en el expediente auxiliar de ejecución penal número 209/2017 derivado del proceso penal 367/2013, resolviéndose lo siguiente: se revoca el auto pronunciado en el Juzgado de Primera Instancia en Materia Penal del Sistema Acusatorio y Oral, Especializado en Materia de Ejecución del Distrito Judicial de Saltillo, con residencia en la ciudad de Saltillo, Coahuila.












Siendo las ONCE HORAS del día VEINTINUEVE DE ENERO DEL AÑO DOS MIL DIECINUEVE, los Magistrados ARMÍN JOSÉ VALDÉS TORRES en su carácter de Presidente, JUAN ANTONIO MARTÍNEZ GÓMEZ, OSCAR AARÓN NÁJERA DAVIS, JUAN JOSÉ YÁÑEZ ARREOLA Y HOMERO RAMOS GLORIA, Integrantes de la Sala Colegiada Penal, celebraron Sesión de Pleno conforme al orden del día establecido, y los proyectos de resolución presentados por los Magistrados, fueron resueltos en los siguientes términos: en los tocas números 64/2018, 78/2018 y 82/2018 se retira el proyecto de resolución.


















Siendo las DOCE HORAS del día VEINTINUEVE DE ENERO DEL AÑO DOS MIL DIECINUEVE, los Magistrados OSCAR AARÓN NÁJERA DAVIS en su carácter de Presidente, ARMÍN JOSÉ VALDÉS TORRES Y JUAN JOSÉ YÁÑEZ ARREOLA, Integrantes del Tribunal de Juicio Oral de Apelación integrado de conformidad con lo dispuesto en los artículos 546 y 553 del Código de Procedimientos Penales, para resolver los autos del toca 02/2019, dictada por ese Tribunal en la causa penal 1539/CA/2017-JO-16/2018, pronunciada por el Tribunal de Juicio Oral del Juzgado de Primera Instancia en Materia Penal del Sistema Acusatorio y Oral del Distrito Judicial de Saltillo, con residencia en la ciudad de Saltillo, Coahuila.




