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Description automatically generated]Comité de recursos educativos
(ERC, por sus siglas en inglés)
Clínica de los sábados para los no asegurados

Estos recursos pueden ayudarle a superar las barreras que enfrenta respecto a la salud. Si tiene preguntas o si le gustaría programar una cita de seguimiento, llame al (414)-588-2865 y pida una cita de ERC o envíe un correo electrónico a ERC@mcw.edu. Las citas se pueden programar los sábados de 8:00 AM a 12:00 PM.

Literacy Services of Wisconsin (Servicios de alfabetización de Wisconsin)
· Descripción: Este recurso provee clases de lectura y ortografía básicas, aprendizaje del idioma inglés, habilidades básicas de matemáticas, y preparación para el diploma de equivalencia general (GED) o diploma de equivalencia de la secundaria (HSED). Otros cursos están disponibles para el conocimiento básico de computación, el conocimiento básico de finanzas, y empleabilidad. Se realizan virtualmente clases individuales y en grupos pequeños. La cuota de inscripción es de $25, pero existen recursos para los estudiantes que no puedan pagar esta cuota. 
· Sitio web: https://literacyservices.org
· Ubicaciones: 
· Centro: 
· Dirección: 555 N Plankinton Ave, Milwaukee WI 53203 
· Número de teléfono: (414) 344-5878
· Correo electrónico: info@literacyservices.org
· Horario: 
· De lunes a jueves: 8:30 AM – 6PM
· Viernes: 9:30 AM – 1:30 PM
· Silver Spring Neighborhood Center - Norte: 
· Dirección: 5640 N. 64th St., Milwaukee, WI 53218
· Número de teléfono: (414) 755-3245
· Correo electrónico: ssnc@literacyservices.org 
· Horario: 
· De lunes a jueves: 9:00 AM – 4:30 PM
· Waukesha: 
· Dirección: 831 N. Grand Ave, Suite 200, Waukesha, WI 53186
· Número de teléfono: (262) 547-7323
· Correo electrónico: waukesha@literacyservices.org
· Horario:
· Lunes: 10:00 AM – 7:00 PM
· Martes: 9:00 AM – 4:00 PM
· Jueves: 9:00 AM – 4:00 PM
· Centro de recursos para familias de MPS – Norte
· Dirección: 1011 W. Center St, Room 158, Milwaukee, WI 53206
· Número de teléfono: (414) 267-5171
· Correo electrónico: carol@literacyservices.org
· Horario:
· Martes: 2:00 PM – 4:00 PM
· Viernes: 11:00 AM – 3:00 PM
· Centro de recursos para familias de MPS – Sur
· Dirección: 1515 W. Lapham Blvd, Room 111, Milwaukee, WI 53204
· Número de teléfono: (414) 902-8388
· Correo electrónico: caitlin@literacyservices.org
· Horario:
· De lunes a viernes: 9:00 AM – 8:00 PM
· Requisitos para el programa de diploma de equivalencia de escuela secundaria (HSED por sus siglas en inglés)
· Tener al menos 18.5 años 
· Ser residente de WI
· Tener dificultad en hacer exámenes o no haber podido aprobar los exámenes del diploma de equivalencia general (GED, por sus siglas en inglés) 
· Tener una calificación de NRS 3 o mayor en el examen TABE 11 o 12 en el nivel M (se les programará una evaluación de aptitudes para aquellos que no tengan un resultado actual del examen de TABE). 
· Buenas habilidades de computación: navegación por internet, el uso básico del teclado, creación de documentos, respuestas por correo electrónico, y el uso de otras aplicaciones en línea según sea necesario   

Milwaukee Area Technical College (MATC)
· Descripción: MATC ofrece clases presenciales e híbridas en:
· Las competencias básicas: para individuos sin un diploma de la escuela secundaria; instrucción de los grados 0 a 12 en materias que incluyen las matemáticas, las ciencias, y la escritura. Las clases están disponibles para estudiantes que hablan inglés, español, y hmong y que planean obtener el GED o HSED en el futuro. 
· Escuela secundaria para adultos: hay clases disponibles para individuos mayores de 16 años. Estudiantes sin experiencia previa en la escuela secundaria completan 46 créditos de cursado, si un estudiante ha ganado créditos anteriormente en otra escuela secundaria, los puede transferir. Las clases están disponibles durante el día, la noche, y en línea.
· Preparación para el GED y HSED: están disponibles clases presenciales y virtuales de día y de noche para preparar a los estudiantes específicamente para el GED. Es posible que los estudiantes tengan que tomar primero clases de competencias básicas o clases de escuela secundaria para adultos. El programa incluye un curso de planificación de la carrera. 
· Inglés como segunda lengua (ESL/ELL): Múltiples niveles de instrucción para individuos nativos de español y hmong. Las clases se centran en la lectura y escritura, el inglés previo al empleo, habilidades de computación, y preparación para la ciudadanía. Las clases son disponibles durante el día y la noche. También hay disponible instrucción en línea. 
· Nota sobre el costo: Está disponible ayuda económica para la matrícula con fines de ayudar con el costo del curso y los libros. Los precios varían de entre $6.15 y $12.15 por crédito para la escuela secundaria para adultos. Las clases de ESL y de competencias básicas están exentas de la tarifa del programa, pero es posible que los estudiantes tengan que comparar materiales. 
· Sitio web: https://www.matc.edu 
· Dirección: 
· Campus del centro: 700 W State St, Milwaukee WI 53233
· Número de teléfono: 414-297-6282
· Las clases están disponibles en muchas más ubicaciones de la ciudad. Consulte el sitio web para ver una lista de ubicaciones de clases específicas. 
· Horario: 
· De lunes a jueves 8AM – 6PM
· Viernes 8AM – 4PM
· Datos:
· Escuela secundaria para adultos: fancherr@matc.edu 
· Número de teléfono: 414-297-7471
· ESL/ESL en el campus del centro de Milwaukee:
· Número de teléfono: 414-297-7343
· Información sobre el GED/HSED: fancherr@matc.edu 
· Número de teléfono: 414-297-6233
· Requisitos:
· Preparación para el GED/HSED/Escuela secundaria para adultos: Se requiere un examen de TABE (se puede programar con MATC con una cuota de inscripción de $10). 

La Comisión de Desarrollo Social
· Descripción: La Comisión de Desarrollo Social (SDC, por sus siglas en inglés) ofrece un programa que prepara a estudiantes con el conocimiento y las habilidades para obtener el HSED. Debe de tener al menos 18.5 años para inscribirse y es necesario haber completado un examen de TABE 11. El programa de HSED se enseña en un ambiente de salón y es gratis para estudiantes. Los instructores no solo enseñan sino que trabajan con los estudiantes para asegurar que realmente entiendan el material. Este programa muy estructurado e intensivo se reúne cuatro a cinco veces a la semana durante 16 semanas. Se ofrecen clases en el día, la tarde y la noche. El currículo se compone de tres partes, una por cada materia. Se puede inscribir en cualquier momento, así que se puede empezar la clase cuando comienza una materia. Las secciones duran cinco semanas. Las tres materias principales son: las matemáticas, el lenguaje y la comunicación, y Pathways (los estudios sociales, las ciencias, la cívica, la salud, y la empleabilidad). Las clases se realizan de lunes a jueves, 8:30am – 12:00pm, 1:00pm – 4:30pm, o 5:00pm – 8:30pm. También hay disponible un curso de GED gratuito.
· Dirección: 
· Oficina principal:  1730 W North Ave, Milwaukee WI 53205
. Número de teléfono: 414-906-2700
· SDC-Teutonia: 6850 N Teutonia Ave, Milwaukee WI 53209
. Número de teléfono: 414-963-2684
· SDC Northwest: 9155 N 76th St, Milwaukee WI 53223
· SDC-Chase Avenue: 2968 S Chase Ave, Milwaukee WI 53207
· Educación
· Horario:
· Oficina principal: de lunes a viernes 8:30AM – 5:00PM
· Datos:
· Correo electrónico:  info@cr-sdc.org
· Sitio web: https://www.cr-sdc.org/services/education 
· Requisitos para el HSED:
· Debe tener un mínimo de 18 años y 6 meses o probar que el curso de estudiantes con el que la persona entró al 9º grado ya ha graduado de la escuela secundaria. Debe ser un residente de Wisconsin. Debe cumplir con los requisitos académicos y de asistencia. 
· Requisitos para el HSED:
· Edad: presentar prueba de que tiene al menos 18.5 años o que el curso de estudiantes con el que la persona entró al 9º grado ya ha graduado de la escuela secundaria. Para los estudiantes de 17 a 18.5 años, solo les puede servir un distrito escolar o un programa especial. 
· Residencia: presentar prueba de que ha residido en Wisconsin por un mínimo de 10 días. 
· Solicitud: completar una solicitud durante la primera junta y pagar una cuota de examen y credenciales. 

Milwaukee Public Libraries
· Descripción: Las bibliotecas públicas de Milwaukee ofrecen clases gratuitas e interactivas de 2 horas. Se puede aprender en un ambiente amable y relajado. Se ofrecen clases en todas las ubicaciones de la biblioteca. Los temas incluyen: computación básica, el conocimiento básico del internet, herramientas de búsqueda de internet, correo electrónico, introducción a procesadores de texto, introducción a hojas de cálculo, e introducción a PowerPoint. Visite su biblioteca más cercana o visite el sitio web para un horario de clases completo y para inscribirse en las clases. Hay cupo limitado y es posible que algunas clases ya estén llenas. Los horarios de las clases están sujetos a cambios. 
· Sitio web:  www.mpl.org
· Ubicaciones: Hay varias bibliotecas por todo Milwaukee. ¡Por favor visite el sitio web para encontrar la biblioteca más cercana a usted!
· Horario: Cada biblioteca establece su propio horario. La mayoría de las bibliotecas están cerradas los domingos.
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