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Comité de Recursos Educativos (ERC)
Clínica de los Sábados para Personas sin Seguro

Estos recursos pueden ayudar con las barreras de salud que está enfrentando. Si tiene preguntas o le gustaría programar una cita de seguimiento para obtener más ayuda, llame al (414) 588-2865 y solicite una cita con el ERC o envíe un correo electrónico a ERC@mcw.edu. 
Las citas se pueden hacer los sábados entre las 8:00 AM y las 12:00 PM.

2-1-1 (Refugios para Personas sin Hogar)

· Descripción: Debido al proceso de "entrada coordinada" en Milwaukee, todos los pacientes deben ser evaluados y referidos a refugios para personas sin hogar a través de los operadores de 2-1-1. Si un paciente tiene una necesidad inmediata o está en riesgo de necesitar alojamiento de emergencia, puede llamar al 2-1-1 y dar su información. El 2-1-1 puede proveer información sobre los refugios cercanos que tienen disponibilidad.

· Horario: Abierto las 24 horas, todos los días
· Información de contacto:
· Número de teléfono: 2-1-1 o 414-773-0211 (si llama desde un teléfono móvil) o 866-211-3380 (si llama desde un teléfono público)
· Dirección: 6737 W Washington Ave #2225, Milwaukee, WI 53214

Miembros de Ayuda Comunitaria para Personas sin Hogar

· Descripción: Este recurso es para personas que actualmente no tienen hogar, duermen en su auto o en lugares públicos. Al llamar a este numero, proporcione la información del paciente y dónde está durmiendo, ya que los miembros de ayuda comunitaria acudirán en persona. El Programa de Alcance para personas sin Hogar (HOP, por sus siglas en inglés) ofrece actividades de alcance y compromiso centradas en la persona para individuos con enfermedades mentales que están crónicamente sin hogar y viviendo en las calles, edificios vacíos, bajo puentes o en parques. Los clientes son evaluados por enfermeras y trabajadores sociales de ayuda comunitaria y se les brindan servicios para ayudarlos a estabilizar su salud mental y física, así como su situación de falta de vivienda. Aquellos que califican pueden ser referidos a Autumn West Safe Haven.

· Sitio web: https://communityadvocates.net/what-we-do/homelessness.html 
· Dirreción: 728 N. James Lovell St. Milwaukee, Wisconsin 53233
· Información de contacto: 
· Teléfono directo: 414-671-6337
· Teléfono general: (414) 449-4777
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