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Description automatically generated]Comité de recursos educativos
(ERC, por sus siglas en inglés)
Clínica de los sábados para los no asegurados

Estos recursos pueden ayudarle a superar las barreras que enfrenta respecto a la salud. Si tiene preguntas o si le gustaría programar una cita de seguimiento, llame al (414)-588-2865 y pida una cita de ERC o envíe un correo electrónico a ERC@mcw.edu. Las citas se pueden programar los sábados de 8:00 AM a 12:00 PM.

Milwaukee Area Technical College
· Descripción: MATC tiene una amplia variedad de servicios de asesoramiento de carrera, programas de certificado, y programas de capacitación para carreras en negocios y administración, servicios sociales y comunitarios, artes creativos y diseño, educación general, asistencia médica, ciencias, tecnología, ingeniería y matemáticas (STEM, por sus siglas en inglés), y manufactura, construcción y transporte. Ejemplos de programas de certificado incluyen: asistentes del servicio de alimentos (la preparación de alimentos y saneamiento), certificado preescolar (para puestos de asistentes en preescolar/cuidado de niños), técnico de electrocardiograma (ECG, por sus siglas en inglés), técnico de agua, introducción a la soldadura, y muchos más. Se ofrecen algunos de los programas de certificado en español. El costo de los cursos depende del número de créditos requeridos, y hay disponible ayuda financiera.  
· Sitio web: https://www.matc.edu
· Dirección: 
· Campus del centro: 700 W State St, Milwaukee WI 53233
· Los programas se llevan a cabo en múltiples otros sitios de la ciudad. Consulte el sitio web para ver una lista de ubicaciones de programas específicos. 
· Horario: 
· De lunes a jueves 8:00AM – 6:00PM
· Viernes 8:00AM – 4:00PM
· Datos:
· Correo electrónico: careercoaching@matc.edu 
· Número de teléfono: 414-297-6244
· Lo que debe llevar:
· Se puede programar una cita con un consejero en: https://www.matc.edu/employer-services-resources/for-students/career-services/career-coaching.html 

Employ Milwaukee (Norte) 
· Descripción: Altamente recomendado por el trabajador social de nuestra clínica. Programas para adultos y jóvenes, programas de aprendizaje, programas de reincorporación laboral, y programas para veteranos.  
· Sitio web: https://www.employmilwaukee.org/Employ-Milwaukee.htm
· Dirección: 2342 North 27th Street, Milwaukee, WI 53210
· Datos:
· (414) 270-1700
· “Contact Us” forumlario en el sitio web: (https://www.employmilwaukee.org/Employ-Milwaukee/Contact-Us.htm) 
· Requisitos: Dependen del programa (más de 15 programas disponibles)

UMOS (Sur)
· Descripción: Altamente recomendado por el trabajador social de nuestra clínica, muchos individuos hispanohablantes han encontrado trabajo a través de UMOS. Programas de desarrollo de trabajo y capacitación en una variedad de áreas. Se ofrece cuidado infantil para completar solicitudes para ciertos programas (máximo de dos horas) 
· Sitio web: https://www.umos.org/workforce-development/
· Dirección: 2701 S. Chase Avenue, Suite B, Milwaukee, WI 53207
· Datos: 
· Horario: De lunes a viernes, 8am a 5pm
· Número de teléfono: 414-389-6000
· Línea gratuita: 1-800-279-8667 
· Correo electrónico: info@umos.org 
· Requisitos: Dependen del programa (4+ programas disponibles) 
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