Beste,

Na ons telefonisch contact geef ik je graag nog een woordje uitleg over de try-out en de praktische details. 
De try-out is een project dat kadert binnen de Schatten van Vlieg. Vlieg ken je misschien van UiTmetVlieg.be. Elk jaar organiseert Vlieg ook de zomeractie Schatten van Vlieg, waarbij zo’n 300 cultuur- en vrijetijdsorganisaties een schattenzoektocht uitwerken op basis van materiaal dat door Vlieg ontwikkeld wordt. Op de locaties wordt er elke zomer een schat verstopt.
Deze actie laat elk jaar meer dan 65.000 schattenjagers op een originele manier van het culturele aanbod in Vlaanderen proeven. Zo bereiken cultuurhuizen dus al heel wat kinderen, maar nog niet allemaal. Samen met Vlieg vinden we het onze taak alle kinderen van het aanbod te laten proeven. 

Waarom doen we dit?
Door een try-out te organiseren geven wij kinderen die in familieverband niet aan cultuur participeren de kans op een leuke manier kennis te maken met ons aanbod. Voor de kinderen is deze try-out een leuke ontdekking van cultuur, en voor ons is dit de ideale kans om kennis te maken met een nieuw publiek.
 
Praktische informatie 
Noteer hier de praktische info die de begeleider volgens u moet weten:
· Onze zoektocht is geschikt voor kinderen van … tot … jaar.
· Wanneer heeft de try-out plaats?
· Hoeveel begeleiders voorziet de groep best? Zal de publiekswerker van je cultuurhuis zelf aanwezig zijn bij de try-out?
· Hoelang duurt de try-out ongeveer? 
· De try-out is een gratis evenement.


Bekijk hier een filmpje van een try-out op een andere locatie, zo weet je wat je kan verwachten. 






