                                                                                В наименование финансовой организации, 
в которой находится заблокированный счет
                                                             От ФИО, паспортные данные



ЗАЯВЛЕНИЕ
Я, ФИО, на основании (указание на акт, послуживший причиной включения в Перечень Росфинмониторинга и дата) был включен в Перечень организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму Росфинмониторинга (Приложение 1). 
С (дата) согласно (указание на акт, послуживший причиной прекращения основания для включения в Перечень Росфинмониторинга и дата) (Приложение 2) в отношении меня отсутствуют основания для включения в указанный Перечень, а также для наложения на меня ограничений, предусмотренных Федеральным от 07.08.2001 №115-ФЗ «О противодействию легализации доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма». 
(если обращались в Росфинмониторинг) 
На основании этого, прошу снять с меня вышеуказанные ограничения во исполнение пунктов 2.2 и 2.3 ст. 6 Федерального закона 115-ФЗ 
(если не обращались в Росфинмониторинг) 
На основании этого, прошу снять с меня вышеуказанные ограничения во исполнение пунктов 2.2 и 2.3 ст. 6 Федерального закона 115-ФЗ и согласно абзацам второму и третьему пункта 13 или абзацу второму пункта 13.1 статьи 7 Федерального закона № 115-ФЗ передать эти данные в уполномоченный орган (Росфинмониторинг).
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