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Tiedote varotoimenpiteistä koronaviruksen aiheuttaman uhan vähentämiseksi Siilinjärven nuoriso- ja kulttuuripalveluissa ja Nuoret PySTyY –hankkeessa

Siilinjärven kunta varautuu osaltaan mahdollisiin koronavirustartuntoihin. Kunnan varautumisryhmä seuraa tilannetta aktiivisesti sekä koordinoi ja johtaa varautumistoimen-piteitä. Nämä ohjeet perustuvat varautumistyöryhmän linjauksiin. Siilinjärven kunta tiedottaa koronasta sivulla https://www.siilinjarvi.fi/ajankohtaista/tiedote-koronaviruksesta/ 

Nuoriso- ja kulttuuritoimen sekä Nuoret PySTyY -hankkeen työntekijät tavoittaa poikkeusolojen aikana puhelimitse ja sähköpostilla. 

Nuoriso- ja kulttuuritoimen sekä Nuoret PySTyY -hankkeen tilat ja tapahtumat

Leppäkaarteen kerhotila, kirkonkylän nuorisotalo Semppis ja Vuorelan nuorisotalo sekä Salmin sali on suljettu 13.4. saakka kaikilta ulkopuolisilta toimijoilta. 

Kansallisen veteraanipäivän juhla 27.4. on peruttu, mutta seppelten lasku hoidetaan erikseen sovittavalla kokoonpanolla. Kesäksi suunniteltujen tapahtumien osalta pidämme etäyhteyksin erillispalavereja yhteistyökumppaniemme kanssa ja jatkamme tapahtumasuunnittelua. 

Erilaiset vierailut ja kotimaan matkat on toistaiseksi peruttu ja koulutuksiin tai kokouksiin osallistutaan etänä. Siilinjärven kunnassa on peruttu kaikki kansainvälisten vierailijoiden ryhmät ja myös nuorten matkaryhmän ulkomaanmatkajärjestelyt keskeytettiin vuodelta -20.


Nuorisotyö nuorten tukena poikkeustilassa 18.3.–13.4.2020 

Nuorisotyö ennaltaehkäisee nuorten ongelmia ja pyrkii helpottamaan perheiden arkea. Haluamme luoda turvallisuuden tunnetta, tukea uudenlaisten arjen rutiinien, harrastusten ja mielekkään tekemisen ylläpitämistä sekä antaa tietoa ja vastata kysymyksiin, joita tämä poikkeuksellinen tilanne aiheuttaa nuorille ja perheille.

Aluehallintovirastojen suositusten mukaan nuorisotyöntekijät jatkavat työtä nuorten parissa käyttäen vaihtoehtoisia työmuotoja. Ylimääräisiä lähikontakteja vältetään ja viranomaisten ohjeita seurataan päivittäin. Avoimen nuorisotyön järjestäminen, koulunuorisotyö, leirit, retket, kerhot, pienryhmätoiminnot ja erilaiset nuorisotoimen tapahtumat on peruttu toistaiseksi. 

Nuorisotalojen ohjaajat ovat päivystämässä verkossa ma-pe klo 14–18. Kaikki nuorisotyöntekijät ja Nuoret PySTyY hanketyöntekijät ovat kattavasti tavoitettavissa erilaisten some-kanavien kautta (mm. Instagram, Facebook, Discord, WhatsApp, Snapchat ym.). Lisätietoja Mitä Tehtäs? sivustolta https://www.mitatehtas.fi/ 

Lähikontaktissa tehtävän työn sijaan nuorisotyöntekijät ovat siirtyneet etätyöhön, verkkopohjaisille alustoille ja hyödyntämään sosiaalista mediaa nuorten kanssa työskenneltäessä. Jos nuoren tapaaminen on välttämätöntä, molempien tulee olla oireettomia ja noudattaa Terveyden ja hyvinvoinnin laitoksen (THL) ohjeistuksia.

Etsivää nuorisotyötä jatketaan valtioneuvoston määräykset ja suositukset huomioon ottaen. 
Tapaamisissa suositaan sähköisiä yhteydenpitovälineitä ja kasvokkain tapaaminen on edelleen harkitusti mahdollista THL:n ohjeistukset huomioon ottaen.

Ohje jos epäilet koronatartuntaa 

Koronavirustestauksessa keskitytään jatkossa vain rajattujen ryhmien näytteidenottoon. Kaikkia henkilöitä, joilla epäillään olevan korona, ei siis enää testata. Jos henkilöllä on koronaan viittaavia oireita tai muita hengitystieoireita, mutta on hyväkuntoinen, hänen tulee olla kotona ja noudattaa hengitystieinfektion tavanomaisia kotihoito-ohjeita. Tällaisen henkilön ei tule olla yhteydessä terveydenhuoltoon. Terveydenhuoltoon tulee olla yhteydessä vain, jos vointi on sellainen, että kotihoito-ohjeilla ei pärjää (esim. korkea kuume, hengenahdistus). Yhteydenotto tehdään tällöin puhelimella. Tällä toimintatavalla turvataan myös se, että terveydenhuollon toimintaedellytykset säilyvät myös epidemiatilanteessa ja nuoriso- ja kulttuuritoimen työntekijät pysyvät mahdollisimman pitkään terveinä.
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