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Chuir na múinteoirí an polasai seo le chéile , in eineacht leis an pobal scoile. Tá sé ar fáil do gach duine ar an suíomh scoile nó ón oifig.
Scrúdaithe Caighdeánach (Standardised )
Cuireann an scoil na scrúdaithe seo ar siúl gach bhliain i ndiaidh an Cháisc.
Mata- 
Sigma T   Rang 1 go dtí Rang 6
Bearla Léitheoireacht/ Scríneoireacht-  
Micra T   Rang 1  go dtí Rang 6
Gaeilge-
Scrúdaithe Droimconrach        Rang 1 go dtí Rang 6

M.I.S.T.-   Naíonáin Móra

NRIT- Non Reading Intelligence Test- Rang a 2 agus Rang a 5
*Caithfidh Rang 2 agus rang 5 na scrúdaithe seo a dhéanamh ach is féidir le ranganna eile iad a dhéanamh má cheapann na múinteoirí go bhfuil gá leis.

· Cuirtear na torthaí ó Rang 2,4 & 6 ar fáil do na tuismitheoirí sna tuairaiscí scoile agus don Roinn Oideachais. Is féidir le tuismitheoir ó aon rang na torthaí a lorg tríd an oifig/ Múinteoir ranga.










Polasaí Scrúdaithe Caighdeánaithe Gaelscoil Bharra.
· Cuir ceist ar na páistí ainm iomlán s’acu a scríobh ar an paipeáir má tá said in ann.
· Tá fhios againn na oireann na scrúdaithe seo le gach páiste, go hairithe páisti le riachtanais speisialta, ach tá sé thar a bheith tabhachtach go faigheann an roinn bpictiúir ceart den leibheáil abáltacht atá againn sa scoil.
· Téann ar dtorthaí ó Rang 2, 4 agus 6 chuig an roinn gach bliáin agus usaidéann said an eolas sinn chun cinneadh a dhéanamh faoí ar stadás Deis srl.

· Déanann muid na scrúdaithe gach bliáin ó Rang a 1 go dtí Rang a 6.
· Deanaímid an Drumcondra Gaeilge, Micra-T agus an Sigma-T ó Rang a 1 go dtí Rang a 6. 
· Déanann Naíonáin Mhóra an MIST.
· Deanaímid an NNRIT i Rang a 2 agus I Rang a 5 thart ar mí na Samhna.
· Faigheann achan bpáiste cóip Bearla den Sigma chun feachaint air ach ní feidir leo scríobh ar an cóip Bearla.

· Caithfidh muid na treoracha a théann le na scrúdaithe a leanúint go ghearr chun cinnte a dhéanamh go bhfuil ár dtorthaí caighdeanaithe.

· Caithfidh achan bpáiste na scrúdú a dhéanamh sa seomra ranga ach amháin má tá sé mólta i dtuaraisc profisiúnta mar shampla, auditory processing disorder srl.

· Tá sé fíor thabhachtach go dhéanann na páistí le riachtanais speisíalta na scrúdaithe faoí na chaighdeanach céanna. Is feidir linn é a dhéanamh arís go neamhfhoirmiúil mas mian linn.

· Ní feidir leis an SNA nó an Muinteoir cabhair nó ám sa bhreis  a thabhairt do aon pháiste.

· Bá cheart go mbeidh na scrúdaithe críochnaithe roimh an Lá saoire banc i mí Meitheamh.

· Tugann seo ám do na muinteoirí  iniúchadh an dhéanamh ar na torthaí, bualadh le na tuistí mas gá agus na tuaraiscí a scríobh.

· Déanfaimid an Drumcondra ar dtús, ansin an Micra agus an Sigma-T ag an deireadh.

· Má tá titim mór i gcéist i dtorthaí páiste ó bhliáin amhain go bliáin eile béidh ar a muinteoir ranga agus an muinteoir SEN iniúchadh a déanamh tríd measanú agus ag bualadh le na túistí.

· Má thiteann aon bpaiste faoí STEN 2, ba chéart go mbéidh fhios ag na túistí roimh go faigheann said na tuaraiscí.

· Déanfaidh an foireann SEN na scrúdaithe le aon páiste  ó na ranganna 2, 4 agus 6 atá as lathair ar an lá den scrúdú.

· Is feidir le an foireann an scrúdú a dhéanamh arís lé páistí airithe má tá an muinteoir ranga ag iarraidh ach caithfidh an chéad scór gabhail chuig an roinn.



Scrúdaithe Diagnóiseach-
Cuireann an Múinteoir SEN páistí áirithe faoi scrúdú ma tá sé/sí/ múinteoir ranga/ tuismitheoirí buartha faoi rud faoi leith , m.sh-Dyslexia.
S’iad na scúdaithe a úsáidtear I nGaelscoil Bharra ná 1- Non Verbal Reasoning Test; 2- Neale Analysis; 3- Early Dyslexic Screening Test; 4- Schonell Spelling
Measúnú I gcomhair Cuidiú Breise
Aon páiste a fhaigheann níos lú ná an 11ú percentile , freastalaíonn sé/sí ar an Múinteoir SEN, go dtí go dtagann feabhas ar chursaí foghlama.
Eagraítear na scrúdaithe seo gach bhliain.
Ós rud é nach bhfuil ach uimhir bheag sa scoil faoin 11ú ‘percentile’ déanann an múinteoir ranga agus an Múinteoir SEN cinneadh faoi na páistí gur chóir freastal ar an rang breise.     Téann na Muinteoirí SEN  isteach sna ranganna chun chuidiú a thabhairt le léitheoireacht agus idirghabháil luath sna Naíonáin.

Tá ám faoi leith leagtha síos ag an Siceolaí gach bhliain, gur feidir léi/leis obair leis an scoil. Glacaimíd le comhairle an Siceolaí faoi measúnú páiste . I Tearma 1 gach bhliain suíonn an Siceolaí síos leis an scoil agus déanaimíd cinneadh , de réir na riachtanaisí is prainní, ó thaobh páistí ag fail measúnú. Ní féidir critéir a chur ar pháipéar re. riachtanaisí is práinní. Tá gach chás difriúl agus déanfaidh an scoil na cinnidh  in eineacht le agus ag glacadh chomhairle ón Siceolaí NEPS.                                                                                                          Is cuid den phróiséis ná féachaint ar 1- Aois;2- Cumas; 3- stair sa chlann; 4- Torthaí- de scrúdaithe foirmiúil & neamh fhoirmiúil; 5- Plé le tuismitheoirí; 6- Plé le Múinteoirí

Tuismitheoirí-
Faigheann na tuismitheoirí tuairaisc scríofa gach Samhradh.
Bíonn Cruinniú idir an múinteoir ranga agus an tuismitheoir ar a lagfhad uair amháin sa bhliain, I ndiaidh an Nollaig.
Má ta páiste ag freastal ar an Muinteoir SEN bualann siad le cheile roimh Oíche Shamhna chun plean oibre a chur le cheile. 
Ma tá tuismitheoir buartha faoin a páiste is féidir léis/lei bualadh leis an múinteoir ranga / Príomhoide chun chursaí a phlé. 

Measúnú sa rang-
Coinníonn gach múinteoir –
1- Torthaí na scrúdaithe caighdeánach m.sh. Micra….
2- Measúnú neamhfhoirmiúil ar chur chun cinn an pháiste
3- Samplaí oibre  más gá
Ag brath ar an rang, cuireann na múinteoirí scrúdaithe ar siúl sa rang-  m.sh scrúdú litriu gach Aoine,  scrúdú Mata ag deireadh gach ábhar, scrúdú Tíreolas & rl.
FéinMeasúnú/Pobal Scoile-
Bíonn an pobal scoile I gconaí ag iarraidh feabhas a chur ar chursaí scoile agus tá go leor obair déanta againn ó am an WSE deireannach I 2011. 
Páistí/ Tuismitheoir- Iarrtar ar na tuismitheoirí a smaointí a chur chugainn ó thaobh gach abhar agus gach polasaí scoile. M.sh. vótail 80% den phobal scoile I 2014 gan an culaith scoile athrú;  bhunaigh  an scoil Club Obair Bhaile de dheasca measúnú na tuismitheoirí ar obair scoile.
Múinteoirí- 
déanann na múinteoirí measúnú orthu fein, go háirithe ag chruinnnithe foirne-   m.sh- cuirtear beim láidir ar Mata I 2013-14 agus as seo thainig feabhas ar chursaí.
Cigirí- 
Cuireann an scoil fáilte roimh Cigirí ach tá sé tabhachtach go gcuidíonn na cigirí I mbealach dearfach. Cuirimid fáilte roimh moltaí nua ó na Cigirí I gconaí.
NB- Tá sé tabhachtach gan an iomarca béim  a chur ar thorthaí scrúdaithe agus nach mothaíonn múinteoirí/ tuismitheoirí nó páistí faoi bhrú. Tá gach scoil difriúl agus gach paiste agus ní chóir comparáid a dhéanamh



