ROMÂNIA

JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL JUDEŢEAN

AUTORITATEA TERITORIALĂ DE ORDINE PUBLICĂ

Nr. 41/02.09.2019
        INFORMARE

privind nivelul de asigurare a securităţii şi a siguranţei civice a comunităţii

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică este un organism cu rol consultativ, fără personalitate juridică, care s-a constituit şi funcţionează pe lângă Consiliul Judeţean Cluj. Autoritatea îşi desfăşoară activitatea în conformitate cu prevederile Legii nr. 218/2002 privind organizarea şi funcţionarea Poliţiei Române şi ale Regulamentului de organizare şi funcţionare a Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.787/ 2002, în scopul asigurării bunei desfăşurări şi sporirii eficienţei serviciului poliţienesc din unitatea administrativ-teritorială în care funcţionează.

În conformitate cu prevederile legale, Autoritatea îşi desfaşoară activitatea în plen şi în 3 comisii de lucru: Comisia de coordonare, situaţii de urgenţă şi pentru petiţii, Comisia de planificare, stabilire şi evaluare a indicatorilor de performanţă minimali şi Comisia pentru probleme sociale,  standarde profesionale, consultanţă şi drepturile omului.

Având în vedere prevederile Legii nr.218/2002 şi ale H.G.nr.787/2002, Autoritatea Teritorială de Ordine Publică prezintă trimestrial, în faţa Consiliului Judeţean, informări asupra eficientei serviciului poliţienesc.

În acest sens, precizăm faptul că activitatea desfăşurată de Inspectoratul de Poliţie Judeţean Cluj în primele 6 luni ale anului 2019 s-a axat, în principal, pe realizarea obiectivelor generale ale Poliţiei Române, respectiv:
1 Prevenirea şi combaterea criminalităţii organizate, transfrontaliere şi terorismului; 

2 Prevenirea şi combaterea macrocriminalităţii, în special a criminalităţii economico-financiare şi corupţiei;

3 Creşterea gradului de siguranţă şi protecţie a cetăţeanului; 

4 Creşterea nivelului de securitate a persoanelor fizice/juridice şi entităţilor statului în spaţiul cibernetic; 
5 Consolidarea frontierei de stat, gestionarea problematicii migraţiei ilegale, azilului şi integrarea străinilor;
6 Dezvoltarea capacităţii administrative şi operaţionale a structurilor cu atribuţii în domeniul ordinii şi siguranţei publice. 
Având în vedere concluziile desprinse în urma evaluării programelor /proiectelor derulate în anul 2018, precum şi necesitatea eficientizării activităţii de prevenire a criminalităţii, pentru anul 2019, la nivelul Poliţiei Române, au fost stabilite trei priorităţi naţionale: 

· Prevenirea infracţiunilor contra patrimoniului;

· Prevenirea delincvenţei juvenile şi a victimizării minorilor;

· Prevenirea violenţei domestice.

Activitatea de analiză şi prevenire a criminalităţii s-a desfășurat, cu preponderență, pe următoarele coordonate: 

· implementarea la nivel local a programelor elaborate în baza priorităţilor naţionale ale Poliţiei Române
· iniţierea şi continuarea de proiecte şi campanii locale 
· îmbunătăţirea relaţiei dintre Poliţie şi comunitate 


 În domeniul prevenirii criminalităţii, activitatea s-a axat pe implementarea programelor elaborate în baza priorităţilor naţionale şi locale, iniţierea şi continuarea de proiecte şi campanii secvenţiale de prevenire a criminalităţii, realizarea de cercetări şi analize. 

Au fost desfăşurate acţiuni de informare şi prevenire în cadrul unor manifestări în spaţiul public: “Caravana Ziua Poliţiei Române”, precum şi în cadrul proiectelor „De mic învăţ să mă feresc de rele”, „Şcoala siguranţei Tedi”, „Poliţia alături de noi”,”Campania M.A.I. mulți împreună pentru tine”, „La drum în siguranţă”, „Şcoala fără bullying şi fără violenţă”, Campania ”Atenție la neatenție”, Proiectul ”Copil iubit la bord”, Proiectul „Be cool” de educatie rutieră, Campania de prevenire a furturilor de/din bagaje ”Nu mă las furat” .

În primele 6 luni ale anului 2019, poliţia a fost sesizată (plângere, denunţ, acte încheiate de alte organe de constatare prevăzute de lege sau sesizare din oficiu) despre comiterea unui număr de 7.919 infracţiuni.
Distribuţia infracţiunilor sesizate pe categorii de infracțiuni a înregistrat următoarea dinamică: 

 65,48% sunt infracţiuni judiciare; 

 7,42% sunt infracţiuni economico-financiare; 

 27,09% sunt infracţiuni de altă natură 

În primul semestru al anului 2019, numărul infracţiunilor contra persoanei a înregistrat o scădere cu 10,55% faţă de perioada similară a anului trecut, datorită scăderii  cu 11,66% a numărului infracţiunilor de loviri sau alte violenţe.  

Din analiza indicatorilor statistici privind evoluţia criminalităţii grave a rezultat că în cursul primului semestru al anului 2019, nu s-au înregistrat fapte de omor.

În privinţa criminalitãţii contra patrimoniului, în semestrul I 2019 a fost înregistrată o  diminuare a acestui gen de infracțiuni faţă de perioada similară a anului trecut.

În economia infracţiunilor patrimoniale, ponderea cea mai mare o ocupă infracţiunile de furt, respectiv 64,5% din totalul infracţiunilor patrimoniale. Această categorie de infracţiuni a înregistrat o scădere. De asemenea, numãrul infracţiunilor de furt din societãţi comerciale, furt din buzunare, poşete şi genţi, precum şi de furt din autovehicule, a înregistrat o diminuare cu 7,71%, 20,26%, respectiv 24,51%.

În judeţul Cluj au fost înregistrate 494 infracţiuni stradale, infracţiuni mai puţine decât în perioada similară a anului 2018.

Ponderea infracţiunilor sesizate în mediul rural evidenţiază că, în primul semestru al anului 2019, poliţia a fost sesizată ( prin plângere, denunţ, acte încheiate de alte organe de constatare prevăzute de lege sau sesizare din oficiu) cu privire la 2.143  infracţiuni, în primul rând, cu privire la infracţiuni de natură judiciară, acestea reprezentând 68,87% din totalul infracţiunilor sesizate. Infracţiunile contra persoanei au înregistrat o scădere comparativ cu perioada similară din 2018.
 Infracţiunile contra integrităţii corporale sau sănătăţii au scăzut ca urmare a scăderii numărului infracţiunilor de loviri sau alte violenţe. Şi infracţiunile contra patrimoniului au scăzut faţă de primele şase luni din 2018, ca urmare a scăderii infracţiunilor de furt.  

În cooperare cu instituţiile cu atribuţii în domeniul prevenirii şi combaterii ilegalităţilor în domeniul silvic au fost organizate 233 controale în fondul forestier, pe linia provenienţei, prelucrării, depozitării şi valorificării materialului lemnos şi pe linia legalităţii transportului materialului lemos. 

În urma activităţilor desfăşurate în zonele de risc forestier identificate pe raza judeţului Cluj, au fost înregistrate 150 dosare penale având ca obiect infracţiuni la regimul silvic, fiind cercetate 36 persoane. De asemenea, s-a dispus confiscarea cantităţii de 560,24 mc material lemnos, în valoare de 150,5 mii lei şi a 11 ferăstraie mecanice.

Având ca prioritate creşterea gradului de siguranţă a cetăţenilor, poliţiştii au întreprins numeroase activităţi de menţinere a ordinii publice: 

· 838 de acţiuni cu efective mărite;

· 9.246 controale directe;

· 65 razii. 
Cu ocazia desfăşurării acestor activităţi au fost descoperite 683 infracţiuni, din care, în flagrant, 487 de infracţiuni.


În urma analizei activităţilor desfăşurate şi a rezultatelor obţinute în sistem integrat, au fost reliefate unele locuri şi zone insuficient acoperite cu agenţi de siguranţă publică şi patrulare, stabilindu-se de comun acord acoperirea acestora cu patrule mixte poliţie/jandarmerie.  

Au fost aplicate 5.027 sancţiuni contravenţionale pentru nerespectarea prevederilor Legii nr. 61/1991 pentru sancționarea faptelor de încalcare a unor norme de convieţuire socială, a ordinii şi liniştii publice şi 258 sancţiuni contravenţionale pentru nerespectarea prevederilor Legii nr. 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor si protectia persoanelor. 
Poliţiştii de proximitate au desfăşurat 735 activităţi în comunitate, au consiliat 1272 persoane care s-au prezentat la punctele de consiliere, au aplanat 378 de stări conflictuale şi au soluţionat 883 dosare penale.

În primul semestru al anului 2019 poliţiştii au intervenit la 12.781 evenimente sesizate prin SNUAU 112, prin dispecer/ofiţerul de serviciu, direct de către cetăţeni sau din oficiu. În mediul urban au fost realizate 7.868 intervenţii, iar în mediul rural 4.913, în ansamblu fiind înregistrată o scădere cu 4,95%.

Din totalul evenimentelor, în 8.777 din cazuri intervenţia s-a realizat în mai puţin de 10 minute. 

În această perioadă au fost intensificate acţiunile de prevenire a accidentelor rutiere ţinând cont de principalele cauze generatoare, fiind organizate 1633 acțiuni. 

Cu ocazia acţiunilor organizate poliţiştii rutieri au constatat 714 infracţiuni, respectiv: 367 infracţiuni la regimul rutier, din care, cele mai multe, 165 pentru alcoolemie peste limita admisă şi 129 pentru conducerea autovehiculelor  fără permis, la care se adaugă 347 infracţiuni de altă natură. Au aplicat 37.247 sancţiuni contravenţionale prevăzute de O.U.G nr.195/2002, din care, cu titlu de exemplu, 12.595 pentru depăşirea vitezei maxime admise, 5.045 pentru nepurtarea centurii de siguranţă, 1.946 pentru folosirea telefonului mobil în timpul conducerii, 729 pentru nerespectarea regulilor de depăşire, 384 pentru neacordarea priorităţii de trecere pietonilor, 346 pentru nerespectarea semnificaţiei culorii roşii a semaforului. 

Au fost reţinute 3.576 permise de conducere, din care 3.140 ca urmare a comiterii unor  contravenții şi au fost retrase 908 certificate de înmatriculare.

În urma constatărilor făcute au fost întocmite şi înaintate către autorităţile publice locale şi administratorii drumurilor publice un număr de 71 de informări, fiind aplicate 15 sancţiuni contravenţionale administratorilor drumurilor. 

În cursul primului semestru 2019, comparativ cu perioada similară 2018, accidentele rutiere produse pe raza judeţului Cluj au înregistrat un trend descendent, având în vedere faptul că s-au produs 511 de accidente rutiere. Din totalul accidentelor rutiere produse în această perioadă, 156 au fost raportate ca accidente rutiere grave. Din punct de vedere al consecinţelor producerii accidentelor rutiere grave, indicatorii analizaţi evidenţiază faptul că, în semestrul I 2019, cele 156 accidente rutiere grave s-au soldat cu decesul a 14 persoane, cu rănirea gravă a 179 de persoane şi rănirea uşoară a 55 persoane.
În primul semestru 2019 au fost întocmite 650 știri și comunicate de presă, care s-au reflectat în presa online, scrisă, la radio și TV. Au fost realizate 1.050 informări de presă şi intervenţii la posturile de radio şi televiziune pe diverse subiecte privind activitatea Poliției.

Au fost desfăşurate acţiuni de informare şi apropiere de comunitate şi derulate 4 campanii de informare/conștientizare asupra riscului de victimizare, prin realizarea de știri, comunicate şi diseminarea informațiilor pe contul de Facebook al IPJ Cluj, pentru creșterea vizibilității și maximizării mesajului instituțional.

Pe linia Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, s-au desfăşurat activităţi privind solicitările legal adresate instituţiei noastre de către cetăţeni, instituţii, administraţie publică locală, societăţi comerciale, alte organisme. În toate cazurile au fost puse la dispoziţia petenţilor datele solicitate, în termenul stabilit de lege. Astfel, au fost soluţionate 1.205 de solicitări verbale și scrise, în temeiul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public și 3.112. petiţii, din care soluţionate 2.936 petiţii, scrisori şi reclamaţii primite de la cetățeni în baza OG 27/2002 (2.066 rezolvate pozitiv sau parţial pozitiv).


Şi în această perioadă, Inspectoratul de Poliţie Judeţean Cluj a realizat o cooperare foarte bună cu celelalte instituţii de aplicare a legii dar şi cu instituţiile şi autorităţile locale.


Totodată, autorităţile judeţene au fost informate în mod operativ şi constant  cu privire la evoluţia fenomenelor antisociale şi modul în care au fost îndeplinite sarcinile propuse în plan local. 

PREŞEDINTE ATOP Cluj

Călin Tuluc
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