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        INFORMARE

privind nivelul de asigurare a securităţii şi a siguranţei civice a comunităţii

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică este un organism cu rol consultativ, fără personalitate juridică, care s-a constituit şi funcţionează pe lângă Consiliul Judeţean Cluj. Autoritatea îşi desfăşoară activitatea în conformitate cu prevederile Legii nr. 218/2002 privind organizarea şi funcţionarea Poliţiei Române şi ale Regulamentului de organizare şi funcţionare a Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.787/ 2002, în scopul asigurării bunei desfăşurări şi sporirii eficienţei serviciului poliţienesc din unitatea administrativ-teritorială în care funcţionează.

În conformitate cu prevederile legale, Autoritatea îşi desfaşoară activitatea în plen şi în 3 comisii de lucru: Comisia de coordonare, situaţii de urgenţă şi pentru petiţii, Comisia de planificare, stabilire şi evaluare a indicatorilor de performanţă minimali şi Comisia pentru probleme sociale,  standarde profesionale, consultanţă şi drepturile omului.

Având în vedere prevederile Legii nr.218/2002 şi ale H.G.nr.787/2002, Autoritatea Teritorială de Ordine Publică prezintă trimestrial, în faţa Consiliului Judeţean, informări asupra eficientei serviciului poliţienesc.

În acest sens, precizăm faptul că activitatea desfăşurată de Inspectoratul de Poliţie Judeţean Cluj în cele 9 luni ale anului 2019 s-a axat, în principal, pe realizarea obiectivelor generale ale Poliţiei Române, respectiv:
1 Prevenirea şi combaterea criminalităţii organizate, transfrontaliere şi terorismului; 

2 Prevenirea şi combaterea macrocriminalităţii, în special a criminalităţii economico-financiare şi corupţiei;

3 Creşterea gradului de siguranţă şi protecţie a cetăţeanului; 

4 Creşterea nivelului de securitate a persoanelor fizice/juridice şi entităţilor statului în spaţiul cibernetic; 
5 Consolidarea frontierei de stat, gestionarea problematicii migraţiei ilegale, azilului şi integrarea străinilor;
6 Dezvoltarea capacităţii administrative şi operaţionale a structurilor cu atribuţii în domeniul ordinii şi siguranţei publice. 
Având în vedere concluziile desprinse în urma evaluării programelor /proiectelor derulate în anul 2018, precum şi necesitatea eficientizării activităţii de prevenire a criminalităţii, pentru anul 2019, la nivelul Poliţiei Române, au fost stabilite trei priorităţi naţionale: 

· Prevenirea infracţiunilor contra patrimoniului;

· Prevenirea delincvenţei juvenile şi a victimizării minorilor;

· Prevenirea violenţei domestice.

Activitatea de analiză şi prevenire a criminalităţii s-a desfășurat, cu preponderență, pe următoarele coordonate: 

· implementarea la nivel local a programelor elaborate în baza priorităţilor naţionale ale Poliţiei Române

· iniţierea şi continuarea de proiecte şi campanii locale 

· îmbunătăţirea relaţiei dintre Poliţie şi comunitate 



 În domeniul prevenirii criminalităţii, activitatea s-a axat pe implementarea programelor elaborate în baza priorităţilor naţionale şi locale, iniţierea şi continuarea de proiecte şi campanii secvenţiale de prevenire a criminalităţii, realizarea de cercetări şi analize. 

Au fost desfăşurate 590 activități pe linia informării antiinfracţionale şi antivictimale pentru toate tipurile de infracţiuniiectelor/campaniilor preventive derulate, înregistrându-se aproximativ 57.000 beneficiari.

Au fost desfăşurate acţiuni de informare şi prevenire în cadrul unor manifestări în spaţiul public: “Caravana Ziua Poliţiei Române”, precum şi în cadrul proiectelor „De mic învăţ să mă feresc de rele”, „Şcoala siguranţei Tedi”, „Poliţia alături de noi”,”Campania M.A.I. mulți împreună pentru tine”, „La drum în siguranţă”, „Şcoala fără bullying şi fără violenţă”, Campania ”Atenție la neatenție”, Proiectul ”Copil iubit la bord”, Proiectul „Be cool” de educatie rutieră, Campania de prevenire a furturilor de/din bagaje ”Nu mă las furat” .

De menţionat este şi faptul că, Consiliul Județean Cluj a aprobat finanţarea unor proiecte pe care Inspectoratul de Poliţie Judeţean Cluj le derulează pe parcursul acestui an, respectiv Împreună pentru siguranţa clujenilor, Eficientizarea intervenţiei poliţiştilor în cazurile de violenţă în familie înregistrate la nivelul judeţului Cluj şi Asistenţă tehnică modernă pentru lupta împotriva criminalităţii la nivelul judeţului Cluj.

Referitor la evoluția criminalității, în cele 9 luni ale anului 2019, poliţia a fost sesizată (plângere, denunţ, acte încheiate de alte organe de constatare prevăzute de lege sau sesizare din oficiu) despre comiterea unui număr de 12.642 infracţiuni.
Distribuţia infracţiunilor sesizate pe categorii de infracțiuni a înregistrat următoarea dinamică: 

 65,57% sunt infracţiuni judiciare; 

 6,81% sunt infracţiuni economico-financiare; 

 26,62% sunt infracţiuni de altă natură 

În cele 9 luni ale anului 2019, numărul infracţiunilor contra persoanei a înregistrat o scădere cu 3,78% faţă de perioada similară a anului trecut, datorită scăderii cu 32% a numărului infracţiunilor contra vieții respectiv a scăderii cu 7,02%  a numărului infracţiunilor de loviri sau alte violenţe.  

În privinţa criminalitãţii contra patrimoniului, în cele 9 luni ale anului 2019 a fost înregistrată o  diminuare a acestui gen de infracțiuni cu 4,1% faţă de perioada similară a anului trecut.

În economia infracţiunilor patrimoniale, ponderea cea mai mare o ocupă infracţiunile de furt, respectiv 63,07% din totalul infracţiunilor patrimoniale. Această categorie de infracţiuni a înregistrat o scădere de 10,22%. Trebuie menţionat, de asemenea, şi că numãrul infracţiunilor de furt din locuinţe, din societãţi comerciale, furt din buzunare, poşete şi genţi, precum şi de furt din autovehicule, a înregistrat o diminuare cu 4,36%, 2,98%, 13,05%, respectiv 9,09%.

În judeţul Cluj au fost înregistrate 788 infracţiuni stradale, cu 219 infracţiuni mai puţine decât în perioada similară a anului 2018.

Un procent de 92,94% din infracţiunile stradale îl reprezintă furturile, dintre care 35,43% sunt furturi din buzunare, poşete şi genţi şi 34,19% sunt furturi din auto.

Ponderea infracţiunilor sesizate în mediul rural evidenţiază că, în primele 9 luni ale anului 2019, poliţia a fost sesizată ( prin plângere, denunţ, acte încheiate de alte organe de constatare prevăzute de lege sau sesizare din oficiu) cu privire la 3.382 infracţiuni, în primul rând cu privire la infracţiuni de natură judiciară, acestea reprezentând 70,04% din totalul infracţiunilor sesizate. 
Infracţiunile contra persoanei au înregistrat o scădere cu 8,18%, comparativ cu perioada similară din 2018. Infracţiunile contra integrităţii corporale sau sănătăţii au scăzut cu 8,83%, ca urmare a scăderii numărului infracţiunilor de loviri sau alte violenţe. Şi infracţiunile contra patrimoniului au scăzut faţă de primele 9 luni ale anului 2019, cu 17,45%, ca urmare a scăderii infracţiunilor de furt.  

În cooperare cu instituţiile cu atribuţii în domeniul prevenirii şi combaterii ilegalităţilor în domeniul silvic au fost organizate  345 controale în fondul forestier, pe linia provenienţei, prelucrării, depozitării şi valorificării materialului lemnos şi pe linia legalităţii transportului materialului lemos. 

În urma activităţilor desfăşurate în zonele de risc forestier identificate pe raza judeţului Cluj, au fost înregistrate 223 dosare penale având ca obiect infracţiuni la regimul silvic, fiind cercetate 44 persoane. De asemenea, s-a dispus confiscarea cantităţii de 717,43 mc material lemnos, în valoare de 202,25 mii lei şi a 16 ferăstraie mecanice.

Având ca prioritate creşterea gradului de siguranţă a cetăţenilor, poliţiştii au întreprins numeroase activităţi de menţinere a ordinii publice: 

· 13.255 controale directe;

· 1261 de acţiuni cu efective mărite;

· 76 razii. 

Cu ocazia desfăşurării acestor activităţi au fost descoperite 1.043 infracţiuni, din care, în flagrant, 745 de infracţiuni.


Au fost aplicate 7.772 sancţiuni contravenţionale pentru nerespectarea prevederilor Legii nr. 61/1991 pentru sancționarea faptelor de încalcare a unor norme de convieţuire socială, a ordinii şi liniştii publice şi 365 sancţiuni contravenţionale pentru nerespectarea prevederilor Legii nr. 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor si protectia persoanelor. 

Poliţiştii de proximitate au desfăşurat 1.016 activităţi în comunitate, au consiliat 1834 persoane care s-au prezentat la punctele de consiliere, au aplanat 446 de stări conflictuale şi au soluţionat 1.324 dosare penale.

De asemenea, poliţiştii au executat misiuni specifice de menţinere a ordinii şi liniştii publice, în scopul asigurării desfăşurării în bune condiţii a diferitelor evenimente culturale, sportive etc. care au avut loc pe raza judeţului Cluj. 

În primele 9 luni ale anului 2019 poliţiştii au intervenit la 20.206 evenimente sesizate prin SNUAU 112. În mediul urban au fost realizate 12.307 intervenţii, iar în mediul rural 7.899, în ansamblu fiind înregistrată o scădere cu 6,2%.

Din totalul evenimentelor, în 14.154 din cazuri intervenţia s-a realizat în mai puţin de 10 minute. 

În această perioadă au fost intensificate acţiunile de prevenire a accidentelor rutiere ţinând cont de principalele cauze generatoare, fiind organizate 2.465 acțiuni. 

Cu ocazia acţiunilor organizate poliţiştii rutieri au constatat 1153 infracţiuni, respectiv: 547 infracţiuni la regimul rutier, din care, cele mai multe, 244 pentru alcoolemie peste limita admisă şi 178 pentru conducerea autovehiculelor  fără permis, la care se adaugă 606 infracţiuni de altă natură. Au aplicat 53.573 sancţiuni contravenţionale prevăzute de O.U.G nr.195/2002, în valoare de 18.846,76 mii lei, dintre care, cu titlu de exemplu, 18.292 pentru depăşirea vitezei maxime admise, 7.693 pentru neportul centurii de siguranţă, 2.978 pentru folosirea telefonului mobil în timpul conducerii, 1.038 pentru nerespectarea regulilor de depăşire, 453 pentru nerespectarea semnificaţiei culorii roşii a semaforului, 438 pentru neacordarea priorităţii de trecere pietonilor, 413 pentru conducerea sub influenţa băuturilor alcoolice.

Poliţiştii din structurile de poliţie rutieră au reţinut 5.107 permise de conducere, din care 4.441 ca urmare a comiterii unor  contravenții şi au fost retrase 1.341 certificate de înmatriculare.

În urma constatărilor făcute au fost întocmite şi înaintate către autorităţile publice locale şi administratorii drumurilor publice un număr de  108 de informări, fiind aplicate  20 sancţiuni contravenţionale administratorilor drumurilor. 

Circulaţia rutieră s-a manifestat ca un fenomen dinamic şi complex, dominante rămânând sporirea valorilor de trafic pe principalele tronsoane de drum.

În cursul primelor 9 luni ale anului 2019, pe raza judeţului Cluj au fost înregistrate 885 accidente rutiere (+4). Din totalul accidentelor rutiere produse în această perioadă, 273 (-10) au fost raportate ca accidente rutiere grave. Din punct de vedere al consecinţelor producerii accidentelor rutiere grave, indicatorii analizaţi evidenţiază faptul că, în primele 9 luni ale anului 2019, cele 273 (-10) accidente rutiere grave s-au soldat cu decesul a 24 persoane (-16), cu rănirea gravă a 300 de persoane (-5) şi rănirea uşoară a 101 persoane (-20).

În primele 9 luni ale anului 2019 au fost întocmite 875 știri și comunicate de presă, care s-au reflectat în presa online, scrisă, la radio și TV. Au fost realizate 1.450 informări de presă şi intervenţii la posturile de radio şi televiziune pe diverse subiecte privind activitatea Poliției.

Au fost desfăşurate acţiuni de informare şi apropiere de comunitate: februarie – prezentarea activității desfășurate de IPJ Cluj în anul 2018, 1 Martie, 8 Martie, evenimente organizate pentru sărbătorirea Zilei Poliției Române: 20 Martie – Conferință ,,Viziune, Concepte și Valori Integrate în Sistemul Judiciar European”, 22 Martie – Ceremonie de avansare a polițiștilor clujeni și Depunerea Jurământului Militar de către elevii Școlii de Poliție Cluj, Caravana ,,Fii polițist pentru o zi”, 25 martie – activități desfășurate în Piața Unirii pentru sărbătorirea Zilei Poliției Române, 26 martie – Cupa presei, derulare și promovare proiect ,,La cafea cu un polițist”, debut campanie ,,Copil iubit la bord”.

De asemenea, au fost derulate 6 campanii de informare/conștientizare asupra riscului de victimizare, prin realizarea de știri, comunicate şi diseminarea informațiilor pe contul de Facebook al IPJ Cluj, pentru creșterea vizibilității și maximizării mesajului instituțional.

Pe linia Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, s-au desfăşurat activităţi privind solicitările legal adresate instituţiei noastre de către cetăţeni, instituţii, administraţie publică locală, societăţi comerciale, alte organisme. În toate cazurile au fost puse la dispoziţia petenţilor datele solicitate, în termenul stabilit de lege. Astfel, au fost soluţionate 1.436 de solicitări verbale și scrise, în temeiul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public.
Au fost rezolvate, la nivel de judeţ, 7.100 petiţii, scrisori şi reclamaţii, altele decât cele de natură penală. 

De asemenea, la ghişeele de lucru cu publicul au fost eliberate certificate,  autorizaţii, avize etc., dintre care, cu titlu de exemplu:

· 71.946 certificate de cazier judiciar;

· 1.724 adeverinte de integritate comportamentală (începând cu lunia iulie 2019);

· 1.851 avize/autorizaţii în domeniul organizării-sistematizării circulaţiei;

· 559 avize şi autorizaţii în domeniul armelor, explozivilor şi substanţelor periculoase. 


Şi în această perioadă, Inspectoratul de Poliţie Judeţean Cluj a realizat o cooperare foarte bună cu celelalte instituţii de aplicare a legii dar şi cu instituţiile şi autorităţile locale.


Totodată, autorităţile judeţene au fost informate în mod operativ şi constant  cu privire la evoluţia fenomenelor antisociale şi modul în care au fost îndeplinite sarcinile propuse în plan local. 

PREŞEDINTE ATOP Cluj

Călin Tuluc
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