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      INFORMARE

privind nivelul de asigurare a securităţii şi a siguranţei civice a comunităţii

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică este un organism cu rol consultativ, fără personalitate juridică, care s-a constituit şi funcţionează pe lângă Consiliul Judeţean Cluj. Autoritatea îşi desfăşoară activitatea în conformitate cu prevederile Legii nr. 218/2002 privind organizarea şi funcţionarea Poliţiei Române şi ale Regulamentului de organizare şi funcţionare a Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.787/ 2002, în scopul asigurării bunei desfăşurări şi sporirii eficienţei serviciului poliţienesc din unitatea administrativ-teritorială în care funcţionează.

Informare privind activitatea desfaşurată de Autoritatea Teritorială de Ordine Publică în judeţul Cluj

În conformitate cu prevederile legale, Autoritatea îşi desfaşoară activitatea în plen şi în 3 comisii de lucru: Comisia de coordonare, situaţii de urgenţă şi pentru petiţii, Comisia de planificare, stabilire şi evaluare a indicatorilor de performanţă minimali şi Comisia pentru probleme sociale,  standarde profesionale, consultanţă şi drepturile omului.
În cadrul şedinţelor din primul triemestru al anului 2016, membrii ATOP au aprobat Planul Strategic cuprinzând principalele obiective ce trebuie îndeplinite de unităţile de poliţie şi indicatorii de performanţă minimali pentru anul 2016, precum şi Informarea privind nivelul de asigurare a securităţii şi siguranţei civice pe anului 2015, materiale care au fost ulterior prezentate în plenul Consiliului Judeţean Cluj, conform art.12 lit.c şi art. 22 din Hotărârea nr. 787 din 25 iulie 2002 privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a autorităţii teritoriale de ordine publică.
Pornind de la o analiză amplă a indicatorilor privind evoluţia criminalităţii la nivelul judeţului Cluj, precum şi a resurselor financiare, logistice şi umane existente, în anul 2016 au fost propuse realizarea următoarelor rezultate în domeniul ordinii publice:

· Revigorarea activităţii de prevenire a criminalităţii prin derularea consecventă de programe/proiecte/campanii destinate reducerii riscului de victimizare şi de implicare în activităţi infracţionale a unor categorii de persoane cu grad ridicat de vulnerabilitate; 

· Promovarea unor programe prin care cetăţenii să fie parteneri în rezolvarea unor probleme de interes comunitar în domeniul siguranţei şi ordinii publice;

· Creşterea protecţiei patrimoniului public şi privat prin implementarea şi utilizarea sistemelor tehnice de securitate şi a sistemului de pază a vecinătăţii;

· Creşterea gradului de siguranţă rutieră şi a disciplinei în trafic; reducerea infracţionalităţii rutiere, a numărului accidentelor de circulaţie şi a consecinţelor acestora;

· Reducerea timpului de intervenţie la evenimente;

· Limitarea tăierilor ilegale de masă lemnoasă şi a faptelor de braconaj;
· Îmbunătăţirea cooperării privind activităţile de prevenire şi combatere a infracţionalităţii din domeniul economico-financiar;
· Creşterea procentului de recuperare a prejudiciilor în cauzele penale economico – financiare;
· Eficientizarea activităţii de cercetare penală.


În luna martie, membrii Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică (ATOP) Cluj şi conducerea Inspectoratul de Poliţie Judeţean Cluj au organizat o întâlnire de lucru cu reprezentanţii autorităţilor publice locale şi ai structurilor de ordine publică din zona oraşului Huedin şi din comunele aflate în proximitatea acestuia. 
La întâlnire au participat şefii posturilor de poliţie, primarul oraşului Huedin şi primarii din comunele: Aghireş, Beliş, Călăţele, Căpuşu Mare, Ciucea, Gârbău, Izvoru Crişului, Mănăstireni, Mărgău, Mărişel, Negreni, Poieni, Râşca, Săcuieu şi Sîncraiu.

Temele dezbătute în cadrul întâlnirii au vizat creşterea gradului de siguranţă a comunităţii, îmbunătăţirea cooperării cu autorităţile locale şi comunitatea, precum şi consolidarea parteneriatului Poliţie - Autorităţi judeţene şi locale pentru eficientizarea serviciului poliţienesc, aspecte care sunt în beneficiul tuturor membrilor comunităţii.

În luna mai a fost aprobată Informarea privind nivelul de asigurare a securităţii şi a siguranţei civice pe primele 3 luni ale anului 2016 iar preşedintele Comisiei de planificare, stabilire si evaluare a indicatorilor de performanţă minimali a prezentat „Raportul asupra eficienţei activităţii unităţilor de Poliţie pe anul 2015”, materiale care au fost ulterior prezentate în plenul Consiliului Judeţean Cluj.

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Cluj a fost informată pe parcursul ședințelor, de către șefii: Inspectoratului de Jandarmi Judeţean ” Alexandru Vaida Voevod ” Cluj, Inspectoratului  pentru Situaţii de Urgenţă ” Avram Iancu” Cluj, Politiei Locale Cluj Napoca, cu privire la  acțiunile și cooperarea dintre instituții în scopul asigurării unui climat corespunzător de ordine și siguranță publică.

                       Activităţi preconizate a se desfăşura în viitor

ATOP va continua pe viitor să-şi acorde sprijinul constant, transparent şi imparţial cetăţenilor, societăţii civile organizate în fundaţii sau asociaţii, autorităţilor locale, menţinându-şi disponibilitatea de a acorda consultanţă acestor organisme necondiţionat. De asemenea, ATOP va rămâne deschisă spre comunicare, acordând atenţie sugestiilor, opiniilor şi recomandărilor formulate.
Informare aupra nivelului de asigurare a securităţii şi siguranţei civice a comunităţii

Activitatea desfăşurată de Inspectoratul de Poliţie Judeţean Cluj în cele 9 luni ale anului 2016  s-a axat, în principal, pe realizarea obiectivelor prioritare ale Poliţiei Române, având în vedere priorităţile instituţionale stabilite.

Poliţiştii clujeni au acţionat în această perioadă pentru prevenirea şi combaterea infracţiunilor de natură judiciară, combaterea infracţionalităţii din domeniul economic, creşterea siguranţei stradale şi reducerea victimizării prin accidente rutiere.

Activități preventive
În vederea eficientizării activităţii de prevenire a criminalităţii, la începutul anului 2016 au fost stabilite două programe de prevenire:

· Prevenirea infracţiunilor contra patrimoniului

· Prevenirea delincvenţei juvenile şi a victimizării minorilor

Activitatea de analiză şi prevenire a criminalităţii s-a axat, în principal, pe următoarele coordonate: 
· realizarea de cercetări şi analize în domeniile prioritare 
· implementarea la nivel local a programelor elaborate în baza priorităţilor naţionale ale Poliţiei Române
· iniţierea şi continuarea de proiecte şi campanii locale 
· îmbunătăţirea relaţiei dintre Poliţie şi comunitate 
Au fost desfăşurate 363 activităţi punctuale sau în cadrul proiectelor/campaniilor preventive derulate, dintre care 7 cu Inspectoratul Şcolar Judeţean Cluj, 218 cu unităţile de învăţământ şi 31 cu instituţii de ocrotire 

Prin poliţiştii de proximitate din mediul urban şi cei de la structurile din mediul rural s-a ţinut legătura cu factorii de conducere din şcoli, cu diriginţii, învăţătorii şi educatorii, participându-se la ore de dirigenţie şi educaţie civică, pentru pregătirea antiinfracţională şi antivictimală.

Vârstnicii au reprezentat un grup ţintă important în cadrul activităţilor antivictimale–campanii stradale şi întâlniri cu grupuri ţintă, desfăşurate de poliţişti. Temele abordate au fost în funcţie de tipurile de infracţiuni cărora le cad victime cu predilecţie vârstnicii datorită vulnerabilităţii acestora: furturi din locuinţe, înşelăciuni, accidente rutiere. 

De asemenea, au fost desfăşurate întâlniri cu grupuri ţintă la Centrul de Prevenire a Criminalităţii, în special cu persoanele condamnate pentru săvârșirea infracțiunilor și care se află în asistența Serviciului de Probațiune Cluj (15).

                                       Evoluția criminalității
Pe parcursul celor 9 luni ale anului 2016, Poliţia a fost sesizată despre comiterea a 12.910 infracţiuni.

Criminalitatea sesizată are următoarea distribuţie:

-69,87% sunt infracţiuni judiciare
- 6,69% sunt infracţiuni economico-financiare 
-23,43% sunt infracţiuni de altă natură
Infracţiunile contra persoanei reprezintă 22% din totalul infracţiunilor înregistrate în primele 9 luni ale anului 2016, ponderea cea mai mare având-o infracţiunile de lovire sau alte violenţe sesizate.

Infracţiunile contra patrimoniului  reprezintă 54% din totalul infracţiunilor înregistrate în primele 9 luni ale anului 2016.

Furturile, în procent de 71%, reprezintă cel mai important segment infracţional al acestei categorii.

Au fost descoperite 723 de infracţiuni de natură economico-financiară pentru care au fost cercetate 1.927 persoane, iar faţă de 12 suspecţi au fost dispuse măsuri preventive.

S-a dispus începerea urmăririi penale în 92 de cauze penale de evaziune fiscală, 70% dintre acestea vizând domeniile prioritare: agroalimentare, construcţii, lemnoase şi transporturi.

În judeţul Cluj infracţiunile stradale înregistrate reprezintă 7,01% din totalul infracţiunilor sesizate, 91% dintre acestea fiind infracţiuni de furt. Dintre infracţiunile de furt stradal, ponderea cea mai mare o au furturile din buzunare, poşete şi genţi, acestea reprezentând 47% din totalul infracţiunilor stradale sesizate.

Criminalitatea în mediul rural reprezintă un procent de 25% din totalul infracţiunilor înregistrate în primele 9 luni ale anului 2016 la nivelul judeţului Cluj.

Infracţiunile contra patrimoniului constituie principalul segment de criminalitate în mediul rural, acestea reprezentând 47% din totalul infracţiunilor înregistrate. 

Infracţiunile de furt reprezintă 66% din totalul infracţiunilor contra patrimoniului sesizate în mediul rural.

Siguranta cetațeanului
Având ca prioritate creşterea gradului de siguranţă a cetăţenilor, poliţiştii au întreprins numeroase activităţi de menţinere a ordinii publice:

· 23.689 de intervenţii la evenimente 

· 1.843 de acţiuni cu efective mărite

· 54 razii 
Poliţiştii de proximitate au desfăşurat 2.997 activităţi în comunitate, au consiliat 3.878 persoane care s-au prezentat la punctele de consiliere și au aplanat 333 de stări conflictuale.

În primele 9 luni ale anului 2016 poliţiştii au realizat 21.271 intervenţii la apelurile primite prin SNUAU 112. În mediul urban au fost realizate 14.454 intervenţii, iar în mediul rural 6.817.

Reducerea riscului rutier
Cu ocazia acţiunilor organizate, poliţiştii rutieri au constatat 1.003 de infracţiuni şi au aplicat 55.884 de sancţiuni contravenţionale.

Au fost reţinute 5.658 de permise de conducere şi au fost retrase 2.012 de certificate de înmatriculare.

Principalele cauze ale accidentelor rutiere grave au fost:

· traversare neregulamentara pietoni (31%)

· viteza neadaptata la condițiile de drum (19%)

· neacordare prioritate pietoni (11%)

Relația cu publicul  și relații publice
În primele 9 luni ale anului 2016 au fost soluționate 14.176 petiţii ale cetăţenilor, majoritatea privind tulburarea liniştii publice şi alte infracţiuni sau contravenţii. 



De asemenea, la ghişeele de lucru cu publicul au fost eliberate certificate,  autorizaţii, avize, etc., astfel:

· eliberarea a 66.750 certificate de cazier judiciar;

· eliberarea a 1.139 de autorizaţii/permise/certificate şi actualizare documente specifice în domeniul armelor,  substanţelor periculoase şi a materiilor explozive;

· eliberarea a 850 avize/autorizaţii în domeniul organizării-sistematizării circulaţiei;

· verificarea şi soluţionarea a 826 cereri de reducere a perioadei suspendării permisului de conducere.

· acordarea a 205 avize agent de pază înarmat şi 4 pentru conducători societate specializată de pază;

· emiterea a 51  avize pentru conducători, tehnicieni şi dispeceri.

La punctele de lucru pentru eliberarea certificatelor de cazier judiciar în sistem informatizat deschise la Poliţiile mun. Turda, Dej, Gherla şi oraş Huedin au fost eliberate 14.785 certificate, astfel încât cetăţenii nu au mai fost nevoiţi să se deplaseze în municipiul Cluj-Napoca.
Pe linia Legii nr. 544/2001, privind liberul acces la informaţiile de interes public, s-au desfăşurat activităţi privind solicitările legal adresate Inspectoratului de Poliție de către cetăţeni, instituţii, administraţie publică locală, societăţi comerciale, alte organisme. În toate cazurile au fost puse la dispoziţia petenţilor datele solicitate, în termenul stabilit de lege. 

Astfel, au fost soluţionate 1.650 solicitări scrise sau verbale, primite din partea cetăţenilor şi  reprezentanţilor mass-media.

Conform prevederilor Secţiunii a IV-a din Legea nr. 218/2002 privind organizarea şi funcţionarea Poliţiei Române, autorităţile judeţene au fost informate în mod operativ şi constant  cu privire la evoluţia fenomenelor antisociale şi modul în care au fost îndeplinite sarcinile propuse în plan local. 
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