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privind nivelul de asigurare a securităţii şi a siguranţei civice a comunităţii

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică este un organism cu rol consultativ, fără personalitate juridică, care s-a constituit şi funcţionează pe lângă Consiliul Judeţean Cluj. Autoritatea îşi desfăşoară activitatea în conformitate cu prevederile Legii nr. 218/2002 privind organizarea şi funcţionarea Poliţiei Române şi ale Regulamentului de organizare şi funcţionare a Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.787/ 2002, în scopul asigurării bunei desfăşurări şi sporirii eficienţei serviciului poliţienesc din unitatea administrativ-teritorială în care funcţionează.

Informare privind activitatea desfaşurată de Autoritatea Teritorială de Ordine Publică în judeţul Cluj

În conformitate cu prevederile legale, Autoritatea îşi desfaşoară activitatea în plen şi în 3 comisii de lucru: Comisia de coordonare, situaţii de urgenţă şi pentru petiţii, Comisia de planificare, stabilire şi evaluare a indicatorilor de performanţă minimali şi Comisia pentru probleme sociale,  standarde profesionale, consultanţă şi drepturile omului.
În cadrul şedinţelor din primul triemestru al anului 2016, membrii ATOP au aprobat Planul Strategic cuprinzând principalele obiective ce trebuie îndeplinite de unităţile de poliţie şi indicatorii de performanţă minimali pentru anul 2016, precum şi Informarea privind nivelul de asigurare a securităţii şi siguranţei civice pe anului 2015, materiale care au fost ulterior prezentate în plenul Consiliului Judeţean Cluj, conform art.12 lit.c şi art. 22 din Hotărârea nr. 787 din 25 iulie 2002 privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a autorităţii teritoriale de ordine publică.
Pornind de la o analiză amplă a indicatorilor privind evoluţia criminalităţii la nivelul judeţului Cluj, precum şi a resurselor financiare, logistice şi umane existente, în anul 2016 au fost propuse realizarea următoarelor rezultate în domeniul ordinii publice:

· Revigorarea activităţii de prevenire a criminalităţii prin derularea consecventă de programe/proiecte/campanii destinate reducerii riscului de victimizare şi de implicare în activităţi infracţionale a unor categorii de persoane cu grad ridicat de vulnerabilitate; 

· Promovarea unor programe prin care cetăţenii să fie parteneri în rezolvarea unor probleme de interes comunitar în domeniul siguranţei şi ordinii publice;

· Creşterea protecţiei patrimoniului public şi privat prin implementarea şi utilizarea sistemelor tehnice de securitate şi a sistemului de pază a vecinătăţii;

· Creşterea gradului de siguranţă rutieră şi a disciplinei în trafic; reducerea infracţionalităţii rutiere, a numărului accidentelor de circulaţie şi a consecinţelor acestora;

· Reducerea timpului de intervenţie la evenimente;

· Limitarea tăierilor ilegale de masă lemnoasă şi a faptelor de braconaj;
· Îmbunătăţirea cooperării privind activităţile de prevenire şi combatere a infracţionalităţii din domeniul economico-financiar;
· Creşterea procentului de recuperare a prejudiciilor în cauzele penale economico – financiare;
· Eficientizarea activităţii de cercetare penală.


În luna martie, membrii Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică (ATOP) Cluj şi conducerea Inspectoratul de Poliţie Judeţean Cluj au organizat o întâlnire de lucru cu reprezentanţii autorităţilor publice locale şi ai structurilor de ordine publică din zona oraşului Huedin şi din comunele aflate în proximitatea acestuia. 
La întâlnire au participat şefii posturilor de poliţie, primarul oraşului Huedin şi primarii din comunele: Aghireş, Beliş, Călăţele, Căpuşu Mare, Ciucea, Gârbău, Izvoru Crişului, Mănăstireni, Mărgău, Mărişel, Negreni, Poieni, Râşca, Săcuieu şi Sîncraiu.

Temele dezbătute în cadrul întâlnirii au vizat creşterea gradului de siguranţă a comunităţii, îmbunătăţirea cooperării cu autorităţile locale şi comunitatea, precum şi consolidarea parteneriatului Poliţie - Autorităţi judeţene şi locale pentru eficientizarea serviciului poliţienesc, aspecte care sunt în beneficiul tuturor membrilor comunităţii.

În luna mai a fost aprobată Informarea privind nivelul de asigurare a securităţii şi a siguranţei civice pe primele 3 luni ale anului 2016 iar preşedintele Comisiei de planificare, stabilire si evaluare a indicatorilor de performanţă minimali a prezentat „Raportul asupra eficienţei activităţii unităţilor de Poliţie pe anul 2015”, materiale care au fost ulterior prezentate în plenul Consiliului Judeţean Cluj.

Mandatul membrilor Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Cluj validat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr.194/28 august 2012, a încetat odata cu constituirea noului Consiliu Judeţean, urmare a alegerilor locale pentru Consiliul judeţean din data de 5 iunie 2016.

Noile mandate ale membrilor Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Cluj au fost validate prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj cu nr. 245/ 31.10.2016, astfel 

calitate de membri ai Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Cluj, o au următoarele persoane:

a) domnul Drăghici Dumitru – consilier judeţean;

b) doamna Leş Mariana-Carmen – consilier judeţean;

c) domnul  Lőrinczi Zoltan-László – consilier judeţean;

d) domnul  Oprea Laurenţiu – consilier judeţean;

e) domnul  Sălătioan Vasile – consilier judeţean;

f) domnul  Tuluc Călin-Marin – consilier judeţean;

g) domnul  Avram Mircea Constantin - reprezentant al comunității;

h) domnul  Păcurar Virgil - reprezentant al comunității;

i) domnul  Coraian Zoltan Csaba - reprezentant al comunității;

j) domnul Györke Zoltán– subprefect al Judeţului Cluj;

k) domnul comisar şef Rus Sorin Iovu - reprezentat al Corpului Naţional al Poliţiştilor Cluj;

l) domnul comisar şef Miron Adrian Ciprian – inspector şef al Inspectoratului de Poliţie Judeţean Cluj;

m) domnul colonel Moldovan Ion – inspector şef al Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă „Avram Iancu” al Judeţului Cluj;
n) domnul colonel Pop Eugen Ion – inspector şef al Inspectoratului de Jandarmi Judeţean „Alexandru Vaida Voevod” Cluj;

o) domnul Bonţidean Marcel Nicu – director general al Direcţiei Generale Poliţia Locală Cluj-Napoca. 

În conformitate cu prevederile art. 17 alin. 4 din Legea nr. 218/2002, preşedinte ales cu votul majoritar, din rândul consilierilor judeţeni, pe o perioada de 4 ani, este domnul Tuluc Călin-Marin.

În cadrul  şedinţei din luna noiembrie, a avut loc prima ședință a Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Cluj din mandatul 2016-2020, ședință în care au aprobat Informarea privind nivelul de asigurare a securităţii şi a siguranţei civice pe primele 6  luni ale anului 2016 și au analizat problemele întâmpinate de către structurile de ordine publică dar şi de către participanţii la trafic în ceea ce priveşte siguranţa rutieră, fapt pentru care au luat decizia ca la următoarea ședință să fie invitat  directorul Direcției Regionale de Drumuri și Poduri Cluj pentru a identifica domeniile principale care necesită luarea unor măsuri menite să ducă la creşterea gradului de siguranţă a circulaţiei. 


În luna decembrie a fost aprobată Informarea privind nivelul de asigurare a securităţii şi a siguranţei civice pe cele 9 luni ale anului 2016.

În plenul ședineți, au fost dezbătute numeroasele sesizări primite din partea cetățenilor și a participanților la trafic în ceea ce privește creșterea riscului producerii acidentelor rutiere, ca urmare a amplasării separatoarelor de sens amplasate pe DN 1, solicitându-se astfel sprijin pentru identificarea altor soluţii de creştere a siguranţei rutiere. Persoana care a participat din partea Direcției Regionale de Drumuri și Poduri Cluj, nu a fost în măsură să lămurească problemele ridicate de către membrii autorității în ceea ce privește derularea proiectului anterior menționat, fapt pentru care s-a luat decizia de a reveni cu adresă către Direcția Regională de Drumuri și Poduri Cluj, cu rugămintea de a delega o persoană care să poată aduce lămuri proiectului “ Modernizarea infrastructurii privind siguranța circulației pe DN 1, în sate și puncte negre “ – Lot 5 și Lot 7, localitățile din județul Cluj.

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Cluj a fost informată pe parcursul ședințelor, de către șefii: Inspectoratului de Jandarmi Judeţean ” Alexandru Vaida Voevod ” Cluj, Inspectoratului  pentru Situaţii de Urgenţă ” Avram Iancu” Cluj, Politiei Locale Cluj Napoca, cu privire la  acțiunile și cooperarea dintre instituții în scopul asigurării unui climat corespunzător de ordine și siguranță publică.

                       Activităţi preconizate a se desfăşura în viitor

ATOP va continua pe viitor să-şi acorde sprijinul constant, transparent şi imparţial cetăţenilor, societăţii civile organizate în fundaţii sau asociaţii, autorităţilor locale, menţinându-şi disponibilitatea de a acorda consultanţă acestor organisme necondiţionat. De asemenea, ATOP va rămâne deschisă spre comunicare, acordând atenţie sugestiilor, opiniilor şi recomandărilor formulate.
Informare aupra nivelului de asigurare a securităţii şi siguranţei civice a comunităţii

În anul 2016, activitatea desfăşurată de Inspectoratul de Poliţie Judeţean Cluj s-a axat, în principal, pe realizarea obiectivelor prioritare ale Poliţiei Române: creşterea gradului de siguranţă şi protecţie a cetăţeanului, consolidarea climatului de legalitate pentru mediul de afaceri, destructurarea grupărilor infracţionale, precum și dezvoltarea şi optimizarea capacităţii administrative şi operaţionale a instituției.
În judeţul Cluj au fost sesizate cu 0,16% mai puţine infracţiuni, comparativ cu anul  2015.  A scăzut numărul infracțiunilor judiciare, economico-financiare şi a crescut gradul de siguranţă rutieră, fiind înregistrate scăderi la indicatorii ce vizează circulaţia pe drumurile publice.
 În domeniul prevenirii criminalităţii, activitatea s-a axat, în principal, pe  realizarea de cercetări şi analize, implementarea la nivel local a programelor elaborate în baza priorităţilor naţionale şi locale, iniţierea şi continuarea de proiecte. 
În anul trecut au fost iniţiate şi implementate 41 proiecte și campanii de informare şi prevenire şi s-au desfăşurat activităţi punctuale pe diferite segmente ale criminalităţii, în parteneriat cu instituţii, autorităţi publice locale şi ONG-uri. 

În cadrul acestora proiecte au fost desfăşurate 588 activităţi de informare, numărul beneficiarilor fiind de 120.000 din toate grupurile țintă abordate, peste 38.000 dintre aceștia fiind elevi. 

În ceea ce priveşte combaterea criminalităţii - din analiza datelor statistice rezultă că în anul 2016, la nivelul structurilor Inspectoratului de Poliţie Judeţean Cluj au fost înregistrate cu 0,16% mai puţine sesizări de infracţiuni decât în anul 2015. A scăzut cu 0,77%, infracţionalitatea judiciară, cu 15,96% infracţionalitatea economică.   
Criminalitatea în mediul rural s-a diminuat cu 0,54 %.

Infracţiunile contra patrimoniului reprezintă peste 55% din totalul infracţiunilor înregistrate în anul 2016. Furturile reprezintă cel mai important segment infracţional al acestei categorii (69,30%). Infracţiunile contra patrimoniului sesizate au scăzut cu 5,45%, fiind înregistrată o diminuare de 8,63% a infracţiunilor de furt faţă de anul 2015. Infracţiunile economico-financiare înregistrate la nivelul judeţului Cluj au înregistrat un trend descendent față de anul 2015, -15,96%, pentru care au fost cercetate cu 21% mai puţine persoane faţă de anul precedent. Peste 73% dintre cauzele penale de evaziune fiscală domeniile prioritare: agroalimentare, construcţii, lemnoase şi transporturi. 
În domeniul silvic, în cooperare cu instituţiile cu atribuţii în acest domeniu au fost organizate şi executate 966 controale, din care 137 în fondul forestier, 161 pe linia provenienţei, prelucrării, depozitării şi valorificării materialului lemnos, 649 pe linia legalităţii transportului materialului lemos şi 19 alte acţiuni. 

S-a dispus confiscarea cantităţii de 3.880 mc material lemnos în valoare de 1.427.970 lei, 869 pomi de Craciun în valoare de 34.222 lei şi indisponibilizarea a 11 autovehicule și 8 atelaje hipo. 

Prevenirea şi combaterea criminalităţii stradale a constituit un obiectiv prioritar pentru Inspectoratul de Poliţie Judeţean Cluj, continuându-se aceeaşi manieră de abordare, axată pe apropierea de comunitate, pregătirea antivictimală a cetăţenilor şi perfecţionarea sistemului de ordine publică.

În anul 2016, infracţiunile stradale sesizate au reprezentat 7,31% din totalul infracţiunilor sesizate.  
Ponderea cea mai mare  au furturile din buzunare, poșete, genți, acestea reprezentând 45,61% din totalul infracţiunilor stradale sesizate. 
În anul 2016, numărul total de apeluri către Sistemul Naţional Unic pentru Apeluri de Urgență 112 -care au necesitat intervenţia efectivelor de poliţie- a fost de 27.907, mai scăzut  cu 4,19% față de anul 2015.

Astfel, în mediul urban, numărul intervenţiilor la apelurile prin Sistemul Naţional Unic pentru Apeluri de Urgență 112 a scăzut cu 5,66% față de anul 2015, în mediul rural scăderea fiind de 0,92%. 

Pe linie de poliţie rutieră, în anul 2016, prioritatea Inspectoratului de Poliţie Judeţean Cluj a fost şi rămâne în continuare prevenirea şi reducerea accidentelor de circulaţie grave, cât şi a consecinţelor acestora.

În perioada analizată pe raza judeţului Cluj au fost înregistrată o scădere a numărului de accidente de circulaţie grave (-4,77%) față de anul 2015, fiind înregistrată și o scadere a numărului de persoane decedate în astfel de evenimente rutiere (-15,63 %). 

Principalele cauze ale producerii accidentelor grave de circulaţie au fost viteza neadaptată la condiţiile de drum, neacordarea de prioritate vehiculelor, nerespectarea distenţei în mers, depăşirea neregulamentară şi neacordarea de prioritate pietonilor.

Poliţiştii rutieri au constatat cu 9,87% mai multe infracţiuni și au aplicat 68.635 sancţiuni contravenţionale, fiind reţinute în vederea suspendării sau anulării 5.934 permise de conducere şi retrase 1.782 certificate de înmatriculare.
Şi în anul 2016, Inspectoratul de Poliţie Judeţean Cluj a realizat o cooperare foarte bună cu celelalte instituţii de aplicare a legii dar şi cu instituţiile şi autorităţile locale.

Pentru anul 2017, activităţile Inspectoratului de Poliţie Judeţean Cluj se vor derula în conformitate cu priorităţile de acţiune naţionale prevăzute de actele normative în vigoare şi vor urmări, cu precădere, creşterea gradului de siguranţă al cetăţenilor, destructurarea grupurilor/grupărilor infracţionale, consolidarea climatului de legalitate pentru mediul de afaceri, dezvoltarea şi optimizarea capacităţii administrative și operaționale, consolidarea şi diversificarea parteneriatului cu comunitatea.
Conform prevederilor Secţiunii a IV-a din Legea nr. 218/2002 privind organizarea şi funcţionarea Poliţiei Române, autorităţile judeţene au fost informate în mod operativ şi constant  cu privire la evoluţia fenomenelor antisociale şi modul în care au fost îndeplinite sarcinile propuse în plan local. 

PREŞEDINTE ATOP Cluj
Călin Tuluc
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