ANUNȚ PUBLIC

CONSILIUL JUDEȚEAN CLUJ, cu sediul în municipiul Cluj-Napoca, Calea Dorobanților, nr. 106, județul Cluj, reiterează anunțul privind organizarea ședinței de dezbatere publică, în vederea obținerii autorizației integrate de mediu pentru activitatea desfășurată de “CENTRUL DE MANAGEMENT INTEGRAT AL DEȘEURILOR CLUJ - CELULA 1“, din municipiul Cluj-Napoca, zona numită “Pe colina Postata sub pădure “ sau “ Zona Tufele Roșii “, județul Cluj, în data de 04.05.2020, ora 16.00 în sala de ședințe a Consiliului Județean Cluj.
Având în vedere restricțiile impuse prin STAREA DE URGENȚĂ, dezbaterea publică se va desfășura on-line, prin mijloacele de comunicare existente la nivelul Consiliului Județean Cluj. Modalitatea de acces pe platforma on-line este următoarea:
Logarea se poate face de pe telefon, calculator sau laptop, utilizându-se aplicația Zoom.
Pentru laptop sau calculator aplicația este disponibilă aici :
https://zoom.us/client/latest/ZoomInstaller.exe

Pentru telefoanele cu android  linkul este următorul:
https://play.google.com/store/apps/details?id=us.zoom.videomeetings

Pentru telefoanele cu ios ( Iphone) linkul este următorul:
https://apps.apple.com/us/app/id546505307

ID CONECTARE:
 
ID: 986-4696-8999
sau click pe linkul următor:
https://zoom.us/j/98646968999

Prin telefon:  +40371700418,,98646968999# 
                          +40316301088,,98646968999# 
Documentația de susținere a solicitării pentru obținerea autorizației integrate de mediu poate fi consultată pe site-ul Agenției pentru Protecția Mediului Cluj: www.apmcj.ro, la secțiunea Reglementari - Autorizatia Integrata de Mediu - Documente procedura autorizare), la sediul Consiliului Județean Cluj din municipiul Cluj-Napoca, Calea Dorobanților, nr. 106, județul Cluj, în zilele de luni-vineri, până la data de 30.04.2020 și pe site: https://www.cjcluj.ro/autintmediu.
Propunerile justificate ale publicului privind solicitarea autorizației integrate de mediu se pot transmite prin poștă la sediul APM Cluj, Cluj-Napoca, Calea Dorobanților, nr. 99 sau pe e-mail: office@apmcj.anpm.ro, până la data de 30.04.2020. 
