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În conformitate cu prevederile Legii 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată, se aduce la cunoştinţă următorul proiect de hotărâre cu caracter  normativ:

Proiect de Hotărâre privind stabilirea preţurilor medii la principalele produse agricole pe baza cărora vor fi stabilite veniturile din arendă în anul 2020

Potrivit art. 7, alin. 2 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată, se aduce la cunoştinţa publicului Proiectul de hotărâre privind stabilirea preţurilor medii la principalele produse agricole pe baza cărora vor fi stabilite veniturile din arendă în anul 2020.


Proiectul de act normativ poate fi consultat pe site-ul Consiliului Judeţean Cluj cjcluj.ro.


În conformitate cu prevederile art.7, alin.4 din Legea 52/2003, republicată, se pot trimite în scris propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ. Se vor specifica articolele din proiectul de hotărâre la care se referă.


Propunerile, sugestiile, opiniile, se pot transmite până la data de 20.11.2019, astfel:

· prin poştă pe adresa Consiliului Judeţean Cluj- Calea Dorobanţilor nr.106 Cluj Napoca, CP 400609   

· pe mail la adresa infopublic@cjcluj.ro
· la Registratura Consiliului Judeţean Cluj: Calea Dorobanţilor nr.106 Cluj Napoca, la parterul clădirii.   


Materialele depuse vor purta menţiunea “Recomandare pentru Proiectul de hotărâre privind stabilirea preţurilor medii la principalele produse agricole pe baza cărora vor fi stabilite veniturile din arendă în anul 2020”.
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