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ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL JUDEŢEAN

Direcția de Administrare a Domeniului

Public şi Privat al Judeţului Cluj

Serviciul Operaţional
                                             Nr. 36790 / 28.10.2020
CAIET DE SARCINI

Pentru achiziţia de 
Stivuitor manual profesional 1 tonă, h 1,6 m (1 bucată)
Lot 2:
1 Introducere 
Caietul de sarcini face parte integrantă din documentația de atribuire și constituie ansamblul cerințelor pe baza cărora se elaborează de către fiecare ofertant propunerea tehnică.

Caietul de sarcini conține, în mod obligatoriu, specificații tehnice. Acestea definesc, după caz și fără a se limita la cele ce urmează, caracteristici referitoare la nivelul calitativ, tehnic și de performanță, siguranța în exploatare, dimensiuni, precum și sisteme de asigurare a calității, terminologie, simboluri, teste și metode de testare, ambalare, etichetare, marcare, condițiile pentru certificarea conformității cu standarde relevante sau altele asemenea.

Ȋn caietul de sarcini (după caz), se precizează și instituțiile competente de la care furnizorii, executanții sau prestatorii pot obține informații privind reglementările obligatorii referitoare la protecția muncii, la prevenirea și stingerea incendiilor și la protecția mediului, care trebuie respectate pe parcursul îndeplinirii contractului și care sunt în vigoare la nivel național sau, în mod special, în regiunea ori în localitatea în care se execută lucrările sau se prestează serviciile ori operațiunile de instalare, accesorii furnizării produselor (după caz).

În cadrul acestei proceduri, UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ – JUDEŢUL CLUJ îndeplinește rolul de Autoritatea/entitatea contractantă, respectiv Autoritatea/entitatea contractantă în cadrul Contractului.

Pentru scopul prezentei secțiuni a Documentației de Atribuire, orice activitate descrisă într-un anumit capitol din Caietul de Sarcini și nespecificată explicit în alt capitol, trebuie interpretată ca fiind menționată în toate capitolele unde se consideră de către Ofertant că aceasta trebuia menționată pentru asigurarea îndeplinirii obiectului Contractului.

2 Contextul realizării acestei achiziții de produse

2.1 Informații despre Autoritatea/entitatea contractantă

Domeniul de activitate al Consiliului Judeţean Cluj este guvernat de reglementări legale specifice, OUG 57/2019 privind Codul administrativ.

Activitatea organizației este puternic influențată de evoluția economică de ansamblu. Serviciile publice pe care le asigură sunt strâns legate de dezvoltare, precum și de tendința alinierii la standarde și directive internaționale, existente la nivel european și mondial. Principalele obiective ale Consiliului Județean Cluj sunt dezvoltarea economico-socială inclusiv prin asigurarea infrastructurii rutiere şi a siguranţei circulaţiei pe drumurile judeţene, gestionarea patrimoniului judetului, gestionarea serviciilor publice din subordine și cooperarea interinstituțională.

Performanțele sunt concretizate prin realizarea unor proiecte și programe  în beneficiul cetațenilor județului Cluj. Furnizarea unor servicii publice de interes judetean care să asigure realizarea strategiilor, politicilor în domeniu și o colaborare eficace cu cetățenii și organizații sociale locale.
Obiectivul/obiectivele autorităţii contractante la care contribuie satisfacerea necesităţii constau ȋn respectarea obligațiilor ce revin Consiliului Județean Cluj din aplicarea prevederilor O.G. 43 din 1997, a prevederilor OUG 195 din 2002, şi a normelor de aplicare a acesteia, precum şi a altor acte normative ȋn legătură cu activitatea desfăşurată.

2.2 Informații despre contextul care a determinat achiziționarea produselor

Achiziția produselor este necesară având ȋn vedere realizarea obligațiilor legale ale UAT Judeţul CLUJ - Consiliului Județean Cluj ȋn calitate de administrator/proprietar al drumurilor județene din judeţul Cluj.
· Produsele ce urmează a fi furnizate sunt necesare pentru activităţi specifice administratorului drumurilor judeţene din judeţul Cluj activităţi legate de efectuarea lucrărilor de semnalizare rutieră orizontală, în speţă, manipularea şi ridicarea mecanizată a materialelor (bidoane cu vopsea, saci cu microbile, bidoane cu diluant, etc., materiale utilizate pentru efectuarea lucrărilor de semnalizare rutieră orizontală).
2.3 Informații despre beneficiile anticipate de către Autoritatea/entitatea contractantă
Activităţile cărora le sunt destinate primordial echipamentul solicitat sunt:

· manipularea şi ridicarea mecanizată a materialelor (bidoane cu vopsea, saci cu microbile, bidoane cu diluant, etc., materiale utilizate pentru efectuarea lucrărilor de semnalizare rutieră orizontală);

· evitarea sau reducerea riscurilor pentru lucrători, în special de afecţiuni dorsolombare, prin adoptarea de măsuri corespunzătoare, având în vedere caracteristicile mediului de muncă şi cerinţele activităţii (conform prevederilor legale din Hotărârea nr. 1.051 din 9 august 2006);
3 Descrierea produselor solicitate
A. CONDIŢII GENERALE

A.1. OMOLOGARE

Echipamentele să fie omologate în conformitate cu standardele europene în vigoare la data livrării şi să aibă toate autorizaţiile necesare punerii lor ȋn funcţiune.

A.2. Loc de livrare:

	Produsele se livrează la sediul achizitorului din municipiul Cluj-Napoca, str. Calea Dorobanţilor nr. 106, sau în altă locaţie din judeţ indicată de achizitor.
B. DATE TEHNICE LAMĂ DE ZAPADĂ

	Capacitate maximă de ridicare
	Minim 1.000 kg

	Lungimea furcilor
	Minim 1.150

	Lăţimea furcilor
	550 ± 5%

	Înălţimea minimă
	Maxim 90 mm

	Înălţimea maximă de ridicare
	Minim 1.600 mm

	Distanţa de întoarcere / rotire
	Maxim 1.200 mm

	Înălţime cu furcile coborâte
	Maxim 2.080

	Greutate
	Maxim 190 kg


B.1. Caracteristici generale
· Pompă hidraulică integrată;
· Pompa rapidă de ridicare pentru productivitate mărită;

· Roţi duble din poliuretan;
· Pedală de acţionare la picior;
· Supapă de siguranţă la suprasarcină;
· Pârghie montată în mâner pentru coborârea lină a sarcinii;
· Grilaj de protecţie;

· Sistem de frânare şi protecţie pentru roţile directoare
C. ALTE CERINŢE OBLIGATORII

C.1.Furnizorul trebuie să fie autorizat de producător în vederea comercializării echipamentului şi a efectuării activităţilor de service pentru acesta.

C.2.Furnizorul se angajează că este capabil să intervină în cazul unor defecţiuni ale utilajului, atât in perioada de garanţie, cât şi post-garanţie, în maximum 2 zile lucrătoare (48 ore) de la sesizarea (fax, email, telefonic) beneficiarului.

C.3.Remedierea defectului care este în responsabilitatea Furnizorului şi înlocuirea componentelor defecte fără taxe suplimentare în cel mult 5 zile lucrătoare.
C.4.Componentele care, în timpul perioadei de garanţie, le înlocuiesc pe cele defecte, vor fi noi şi vor beneficia de o nouă perioadă de garanţie care decurge de la data înlocuirii lor.
Notă – OBS.:
- Condiţiile solicitate mai sus sunt condiţii minime de calificare.

- În oferta tehnică elaborată de ofertant trebuie să se regăsească toate cerinţele solicitate în prezentul Caiet de sarcini.
D. CONDIŢII LA LIVRAREA PRODUSULUI

Furnizorii vor respecta specificaţiile prezentate în tabelele de mai sus sau echivalentul acestora.

Ofertantul trebuie să facă dovada că produsul este nou şi că respectă cerinţele caietului de sarcini.

Perioada de garanţie pentru produsul livrat este de minim 12 luni, de la data recepţiei, fără limită de ore de funcţionare.

TERMEN DE LIVRARE: maxim 60 zile de la semnarea contractului.

Fiecare echipament va fi însoţit la livrare de următoarele documente:

- manuale de exploatare în limba română;

- certificat de garanţie;

- certificat de conformitate;

- factură fiscală;
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