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Nr. 1496 din 28.01.2021
     ERATĂ LA 

PROCESUL-VERBAL

încheiat cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare, convocată de îndată,  a Consiliului Judeţean Cluj în data de 15 ianuarie 2021
Procesul-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Cluj din data de 15 ianuarie 2021 a fost aprobat, cu o modificare, în ședința Consiliului Județean Cluj din data de 28.01.2021. 

În fapt, modificarea în cauză a fost aprobată urmare obiecţiunilor formulate de doamna consilier județean Chiorean Laura Elena și vizează o eroare materială strecurată, la momentul redactării, în cuprinsul procesului-verbal în cauză. Astfel, eroarea privește persoana care a formulat precizările cuprinse în ultimul alineat de la pagina 6, care în fapt este doamna Chiorean Laura Elena și nu domnul Vákár István-Valentin, așa cum din eroare a fost înscris. 

În aceste condiții, urmare aprobării procesului-verbal în cauză, cu modificarea menționată, cuprinsul paginii 6 din acest proces-verbal are următorul conținut: 

”Stimați colegi, eu apreciez și sunt de acord, respect poziția mai bine spus respect poziția colegilor din PSD, însă eu voi vota acest proiect de hotărâre și vă spun cel puțin din două motive.

Unu, este foarte clar, foarte limpede că anul 2021 este un an mult mai greu din punct de vedere bugetar indiferent că noi lansăm aici chestii că se pot găsi alte soluții pentru a echilibra balanța financiară și doi, avem acceptul sindicatelor, care reprezintă acești oameni din aceste instituții că sunt de acord cu propunerea de a plafona salariile la nivelul lui decembrie 2020. Prin urmare, eu voi vota acest proiect de hotărâre, mulțumesc.
Dl. Vákár István-Valentin:

Vă mulțumesc domnul coleg.

Dl. Cristian Haiduc:

Domnule președinte, Cristian Haiduc sunt.

Dl. Vákár István-Valentin:

Vă rog domnule coleg.

Dl. Cristian Haiduc:

Grupul PNL va vota acest proiect pentru că este normal ca într-o perioadă de austeritate să putem asigura salariile pentru aparatul bugetar. E clar că fiecare angajat, fiecare coleg de-al nostru din Consiliul Județean poate merită mai mult, dar fiecare trebuie să fim solidari. 

Gândiți-vă că în economia reală sunt multe firme care și-au închis activitatea, acei oameni sunt șomeri, nu mai au nici un venit, sunt alte firma care așteaptă investiții de la Consiliul Județean pentru a-și asigura un minim de salarii în economia reală. Deci, sunt probleme mari, nu numai la noi în județul Cluj ci în toată România și în toată Europa și în lume.

Cred că este un lucru bun, mă bucur că sindicatele au înțeles și au fost de acord cu această propunere pentru că mi se pare normală, deci trebuie să fim solidari toți când situația e grea, când e bine, bineînțeles se pot mări salariile și în mediul privat și în mediul bugetar raportate la competență și performanță. Cred că este un lucru bun să putem asigura salariile, să nu reducem personalul, gândiți-vă că nu reducem personalul, toată lumea rămâne dar în mediul privat lucrurile sunt mult, mult mai grave și atunci cred că este un lucru bun și vă rog pe toți colegii să votați acest proiect pentru a asigura un an care nu va fi ușor. Să avem liniște și pace în ceea ce lucrăm. Vă mulțumesc.

D-na Laura Chiorean:

Stimate domnule Președinte, dacă îmi permiteți...

Îmi pare rău că ieri am fost în imposibilitate de a intra on line cu colegii din comisia juridică la ora 14.00 și reiterez un aspect pe care l-am subliniat de mai multe ori și anume, venind în susținerea a ceea ce spunea domnul Președinte Cordoș, și anume faptul că astfel de decizii care privesc viața oamenilor ar trebui luate în urma consultării și a dezbaterilor reale. Sigur că noi am primit ieri cu câteva minute probabil înainte de comisia juridică proiectul ordinii de zi și erau atașate acele poziții ale sindicatelor care sunt de acord cu această propunere, singura mea problemă este că eu nu, eu personal și am comunicat și domnului Cordoș, nu am certitudinea că aceste poziții exprimate sunt într-adevăr reale și nu sunt unele pur formale. Știm câte discuții au existat și la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj și în celelalte instituții, eu am avut nenumărate discuții cu colegii noștri care sunt”
Prezenta erată va fi atașată la Procesul-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Cluj din data de 15 ianuarie 2021 și va fi adusă la cunoştinţa publică prin afişare la sediul Consiliului Judeţean Cluj şi publicare pe pagina de internet “www.cjcluj.ro”. 
        PREŞEDINTE,                                   SECRETAR  GENERAL AL JUDEŢULUI,

           ALIN TIŞE                                                                SIMONA GACI
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