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Nr. 14322 din 27.05.2021
     ERATĂ LA 

PROCESUL-VERBAL

încheiat cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Cluj din data de 22 aprilie 2021
Procesul-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Cluj din data de 22 aprilie 2021 a fost aprobat, cu o modificare, în ședința Consiliului Județean Cluj din data de 27.05.2021. 

În fapt, modificarea în cauză a fost aprobată ca urmare a obiecţiunilor formulate de domnul consilier județean Antal Géza și vizează o eroare tehnică care a dus și la o eroare materială, la momentul redactării, în cuprinsul procesului-verbal în cauză. Astfel, eroarea privește pe domnul Antal Géza care la pagina 6, după intervenția domnului consilier județean Hadrian Arion, a intervenit și și-a anunțat abținerea de la dezbaterea și votarea proiectelor de hotărâri înscrise în ordinea de zi la pct. crt. nr. 3 și la pct. crt. nr. 5. 

În aceste condiții, urmare aprobării procesului-verbal în cauză, cu modificarea menționată, cuprinsul paginilor 6  și 7 din acest proces-verbal se modifică și au următorul conținut: 

” întreprinderilor publice aflate sub autoritatea Consiliului Județean Cluj pe semestrul II 2020
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Diverse
*
Dacă sunt situații de conflicte de interese, acestea trebuie anunțate la începutul şedinţei, deoarece se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al şedinţei, iar consilierii județeni în cauză sunt obligaţi să se abţină de la participarea la adoptarea proiectelor de hotărâri în cauză, respectiv aceștia nu mai sunt luați în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârilor respective.

Dacă sunt astfel de situații, vă rog să le precizați.

D-na Marinela Marc:

Nu particip la dezbaterea şi votarea proiectului de hotărâre înscris în Ordinea de zi la pct. crt. nr. 11.

D-na Laura Chiorean:

Nu particip la dezbaterea şi votarea proiectelor de hotărâri înscrise în Ordinea de zi la pct. crt. nr. 3 și pct. crt. nr. 11.

D-na Violeta Mureșan:

Nu particip la dezbaterea şi votarea proiectelor de hotărâri înscrise în Ordinea de zi la pct. crt. nr. 3 și pct. crt. nr. 8.

Dl. Iuliu Sămărtean:

Nu particip la dezbaterea şi votarea proiectului de hotărâre înscris în Ordinea de zi la pct. crt. nr. 3.

D-na Anca Hodorogea:

Nu particip la dezbaterea şi votarea proiectului de hotărâre înscris în Ordinea de zi la pct. crt. nr. 11.

Dl. Hadrian Arion:

Nu particip la dezbaterea şi votarea proiectului de hotărâre înscris în Ordinea de zi la pct. crt. nr. 11.

Dl. Antal Géza:

Nu particip la dezbaterea şi votarea proiectelor de hotărâri înscrise în Ordinea de zi la pct. crt. nr. 3 și pct. crt. nr. 5.

Dl. Vasile Sălătioan:

Nu particip la dezbaterea şi votarea proiectului de hotărâre înscris în Ordinea de zi la pct. crt. nr. 5.

Dl. Alin Popovici:

Nu particip la dezbaterea şi votarea proiectelor de hotărâri înscrise în Ordinea de zi la pct. crt. nr. 3, pct. crt. nr. 11 și pct. crt. nr. 12.

Dl. Mihai Iepure:


Nu voi participa la vot la unul dintre amendamentele pentru buget.

Dl. Alin Tișe:


Nu există neparticipare la amendament, e vorba de neparticipare la un proiect, dacă aveți abținere sau neparticipare la un proiect?

Dl. Mihai Iepure:


Ok.

Dl. Alin Tișe:


Vă rog! Vă rog, dacă mai sunt intervenții? Dacă nu, atunci s-a înregistrat exact orice intervenție a dumneavoastră.

D-na Simona Gaci:


Cu privire la acest aspect, precizez faptul că în conformitate cu prevederile art. 228 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, consilierii judeţeni aflați în conflict de interese au obligaţia să se abţină de la participarea la  adoptarea proiectelor de hotărârii care le-ar putea produce un folos material și sunt obligați să anunţe, la începutul şedinţei, interesul personal pe care îl au la adoptarea proiectelor de hotărâri respective. 


Consilierii județeni care și-au anunţat abținerea de la participarea la adoptarea proiectelor de hotărâri pentru situații de conflict de  interese nu mai sunt luați în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârilor cu privire la care acesta şi-a anunţat interesul şi nu au drept de vot la adoptarea acestor hotărâri.


În acest contex, recapitulativ, situația abținerilor de la participarea la adoptarea proiectelor de hotărâri din această ședință este următoarea: 

1. La Proiectul de hotărâre nr. crt. 3 avem 5 abțineri, a doamnei Laura Chiorean, a doamnei Violeta Mureșan, a domnului Iuliu Sămărtean, a domnului Antal Géza și a domnului Alin Popovici;
2. La Proiectul de hotărâre nr. crt. 5 avem 2 abțineri, a domnului Antal Géza și a domnului Vasile Sălătioan.
3. La Proiectul de hotărâre nr. crt. 8 avem 1 abținere, a doamnei Violeta Mureșan.
4. La Proiectul de hotărâre nr. crt. 11 avem 5 abțineri, a doamnei Marinela Marc, a doamnei Laura Chiorean, a doamnei Anca Hodorogea, a domnului Hadrian Arion și a domnului Alin Popovici.
5. La Proiectul de hotărâre nr. crt. 12 avem 1 abținere, a domnului Alin Popovici.
*
Dl. Alin Tișe:

Stimați colegi, vă propun să parcurgem punctele de pe ordinea de zi, astfel:

1. Punem în discuţie Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Cluj în Consiliul de administrație al Casei de Asigurări de Sănătate a Județului Cluj, cu mențiunea că a fost analizat în comisiile noastre de specialitate.
Rog Comisia de specialitate nr. 5 să prezinte avizul.

D-na Violeta Mureșan:


Comisia nr. 5 acordă aviz favorabil.

Dl. Alin Tișe:

Dacă sunt intervenţii, vă rog să le precizaţi. 
Dl. Ovidiu Nistor:


Dorim să o propunem și noi pe doamna dr. Viorela Ciortea-șef de lucrări, medic primar de reabilitare medicală, doctor în medicină și atestată în managementul serviciilor de sănătate. CV-ul dânsei a fost transmis pe grupul comisiei nr. 5 pentru a fi studiat.

Dl. Alin Tișe:

Da, în regulă! Dacă mai sunt alte propuneri, vă rog să le faceți?

O să supun votului dumneavoastră propunerile în ordinea în care au fost făcute. Proiectul are o propunere, dacă propunerea respectivă nu este aprobată, atunci supunem la vot a doua propunere, așa încât să nu ne sape nicio propunere, în acest caz fiind două propuneri.

Supun la vot prima propunere, cea din proiectul de hotărâre și anume pe domnul Szegedi Andrei. Vă rog să pregătiți votul electronic secret.
Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic secret prin intermediul platformei online de videoconferinţă.”
Prezenta erată va fi atașată la Procesul-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Cluj din data de 22 aprilie 2021 și va fi adusă la cunoştinţa publică prin afişare la sediul Consiliului Judeţean Cluj şi publicare pe pagina de internet “www.cjcluj.ro”. 
        PREŞEDINTE,                                   SECRETAR  GENERAL AL JUDEŢULUI,

           ALIN TIŞE                                                               SIMONA GACI
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