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   R O M Â N I A



  JUDEŢUL CLUJ 

  CONSILIUL JUDEŢEAN

                           







Nr. 34116/23.09.2019

REFERAT DE APROBARE

 la Proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea 
Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 4/2019 privind  aprobarea 
taxelor şi tarifelor pentru anul fiscal 2019
I. Motivul adoptării proiectului de hotărâre:

Prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 51/2019 pentru modificarea şi completarea unor acte normative în domeniul transportului de persoane, au fost stabilite atribuțiile consiliilor județene în domeniul transportului rutier județean de persoane.
Potrivit modificărilor aduse Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 27/2011 privind transporturile rutiere prin actul  normativ anterior menționat,  ”emiterea de licenţe de traseu pentru transportul rutier judeţean de persoane efectuat cu autobuze prin servicii regulate”, reprezintă una dintre atribuțiile consiliilor județene; (art. 8^1 lit. k).

Până la intrarea în vigoare a Normelor metodologice privind aplicarea prevederilor referitoare la organizarea şi efectuarea transportului rutier contra cost de persoane prin servicii regulate la nivel judeţean, aprobate prin Ordinul comun al ministrului transporturilor și al ministrului dezvoltării regionale şi administraţiei publice nr. 1.158/2.336/2019
, respectiv până la data de 19 august 2019,  licenţele de traseu pentru transportul rutier contracost de persoane prin servicii regulate, la nivel judeţean, au fost emise de către Autoritatea Rutieră Română - A.R.R.

Conform art. 19 alin. (2) și alin. (3) din Normele metodologice menționate, 

”(2) Licenţa de traseu se eliberează după prezentarea de către operatorul de transport rutier a documentului de plată aferent.
 (3) Cuantumul taxei pentru eliberarea licenţelor de traseu, potrivit alin. (2), şi al taxei pentru înlocuirea licenţelor de traseu, potrivit art. 23 alin. (1), se stabileşte prin hotărâre a consiliului judeţean.”
               În întelesul art. 23 alin. (1) se procedează la înlocuirea licențelor de traseu în situația pierderii, deteriorării sau sustragerii acestora. 
Potrivit art. 25 alin. (1) ”Pierderea, deteriorarea sau sustragerea licenţelor de traseu se comunică consiliilor judeţene de către operatorul de transport rutier, în termen de 15 zile de la data constatării, acestea înlocuindu-se cu un document nou, cu plata tarifelor aferente.”
         
 Tarifele pentru prestaţiile specifice efectuate de către Autoritatea Rutieră Română - A.R.R., au fost stabilite în condiţiile legii. Astfel, în Anexa Ordinului ministrului transporturilor, construcțiilor și turismului nr. 2156/2005, cu modificările și completările aduse prin Ordinul nr. 707/2015 se  menționează: ”tariful pentru eliberarea licenţei de traseu judeţean pentru autovehiculele active necesare efectuării traseului, pentru o cursă (tarif pentru un an) ............. 42 lei;”. 

În privința condițiilor de acordare a licenței de traseu, acestea au rămas neschimbate. Astfel, în vederea atribuirii traseelor judeţene, consiliile județene introduc datele aferente programului de transport în aplicaţia electronică specifică. Licențele de traseu și graficul de circulație aferent se eliberează în baza rezultatelor stabilite de Sistemul informatic pentru atribuirea electronică a traseelor naţionale sau a sentinţelor emise de instanţele de judecată competente, după caz.

În acest context, cuantumul taxei pentru eliberarea licenţelor de traseu şi al taxei pentru înlocuirea licenţelor de traseu, propunem să fie în cuantum de 42 lei pentru o cursă (tarif pentru un an), același tarif care a fost perceput și de către Autoritatea Rutieră Română - A.R.R., astfel cum acesta a fost aprobat prin Ordinul nr. 2156/2005, cu modificările și completările ulterioare, cu posibilitatea actualizării acestuia în funcţie de rata inflaţiei publicată în Buletinul statistic, editat de Institutul Naţional de Statistică şi de prevederile legislative nou-apărute. 

Pentru o perioadă mai mică de un an,  tariful aferent eliberării licențelor de traseu județean va fi stabilit ca fracţie lunară din tariful perceput pentru întregul an.
Taxele şi tarifele percepute de Consiliul Județean Cluj pentru anul fiscal 2019 au fost aprobate prin Hotărârea nr. 4/2019.  Propunem modificarea acestei Hotărâri, prin introducerea unei noi anexe, Anexa nr. 9 – Tarife pentru eliberarea licențelor de traseu județean.
       Precizăm faptul că, în situaţia acestui proiect de hotărâre sunt incidente următoarele prevederi, în a căror implementare şi aplicare a fost elaborat acest proiect, după cum urmează:

· art.  87 alin. (3) și art. 173 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;
·  Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 51/2019 pentru modificarea şi completarea unor acte normative în domeniul transportului de persoane;
· Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 27/2011 privind transporturile rutiere, cu modificările şi completările ulterioare;
· art. 19 alin. (2) și alin. (3) și art. 25 alin. (1) din Ordinul nr. 1.158/2.336/2019 pentru aprobarea Normelor metodologice privind aplicarea prevederilor referitoare la organizarea şi efectuarea transportului rutier contra cost de persoane prin servicii regulate la nivel judeţean;

II. Impactul socio-economic : nu este cazul.

III. Impactul financiar asupra bugetului judeţului : 
IV. Impactul asupra reglementărilor interne în vigoare: După adoptarea hotărârii în cauză se modifică Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 4/2019 privind  aprobarea taxelor şi tarifelor pentru anul fiscal 2019.
V. Consultări derulate în vederea elaborării proiectului de hotărâre: nu este cazul. 

VI. Activităţi de informare publică privind elaborarea proiectului de hotărâre: Având în vedere caracterul normativ al proiectului de hotărâre acesta se va aduce la cunoștința publicului în termenele și condițiile prevederilor legale în vigoare și va fi transmis spre analiză și avizare după definitivare, pe baza eventualelor observații și propuneri formulate de persoanele sau organizațiile interesate.
VII. Măsuri de implementare necesare, respectiv modificările instituţionale şi funcţionale preconizate: nu este cazul 
VIII. Concluzii, constatări şi propuneri:

Ţinând cont de aspectele prezentate mai sus, considerăm necesar şi oportun proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 4/2019 privind  aprobarea taxelor şi tarifelor pentru anul fiscal 2019.
Pentru aceste considerente, propun analizarea proiectului de hotărâre întocmit, conform procedurilor prevăzute de Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Cluj, în vederea supunerii lui spre aprobare, în prima şedinţă ordinară a Consiliului Judeţean Cluj.

PREŞEDINTE

Alin Tișe
Director executiv: Ştefan Iliescu

Întocmit.: consilier Mirela Piciu
ROMÂNIA

JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL JUDEŢEAN
PROIECT DE HOTĂRÂRE
pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 4/2019 
privind  aprobarea taxelor şi tarifelor pentru anul fiscal 2019


Consiliul Judeţean Cluj întrunit în şedinţă ordinară;

Având în vedere Referatul de aprobare cu nr. 34116/23.09.2019  la Proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 4/2019 privind aprobarea taxelor şi tarifelor pentru anul fiscal 2019, propus de preşedintele Consiliului Judeţean Cluj, domnul Alin Tișe, însoţit de Raportul Compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Cluj cu nr. 34116/2019 şi de avizul Comisiei de specialitate ...;
· Luând în considerare prevederile:

· art. 2, ale art. 3 alin. (2), ale art. 58 alin. (1) și (3), ale art. 59 și ale art. 61 - 62 din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

· art. 141 - 155, ale art. 221 - 222 și ale art. 224  din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Cluj, aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 143/2016; 
 În conformitate cu prevederile: 
· art.  87 alin. (3) și art. 173 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;

· Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 51/2019 pentru modificarea şi completarea unor acte normative în domeniul transportului de persoane;
· art. 8^1 lit. k) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 27/2011 privind transporturile rutiere, cu modificările şi completările ulterioare;

· art. 19 alin. (2) și alin. (3) art. 25 alin. (1) din Ordinul comun al ministrului transporturilor și al ministrului dezvoltării regionale şi administraţiei publice nr. 1.158/2.336/2019 pentru aprobarea Normelor metodologice privind aplicarea prevederilor referitoare la organizarea şi efectuarea transportului rutier contra cost de persoane prin servicii regulate la nivel judeţean;

Fiind îndeplinite prevederile cuprinse la art. 182 alin. (4), coroborate cu cele ale art. 136 și art. 139 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;

În temeiul competențelor stabilite prin art. 182 alin. (1) și art. 196 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;

h o t ă r ă ş t e:


Art.I Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 4/2019 privind  aprobarea taxelor şi tarifelor pentru anul fiscal 2019, se modifică și se completează după cum urmează:
1. Art.1 se modifică și va avea următorul conținut:
           
 ”Art. 1. Se aprobă taxele şi tarifele pentru anul fiscal 2019, cuprinse în anexele nr. 1 - 9 care fac parte integrantă din prezenta hotărâre. ”
2. După Anexa nr. 8 se introduce o nouă anexă, Anexa nr. 9 – Tarife pentru eliberarea licențelor de traseu județean, cuprinsă în anexa care face parte din prezenta hotărâre.

 Art. II Prezenta hotărâre se comunică prin intermediul secretarului judeţului, în termenul prevăzut de lege, Direcţiei Generale Buget-Finanţe, Resurse Umane; Direcţiei Juridice, precum şi către Prefectul Judeţului Cluj şi se aduce la cunoştinţă publică prin afişare la sediul Consiliului Judeţean Cluj şi publicare pe pagina de internet „www.cjcluj.ro”.




                                              Contrasemnează:

                   PREŞEDINTE  

                        SECRETAR AL JUDEŢULUI
                      Alin Tișe                                                                  Simona Gaci 

ROMÂNIA







Anexa 
JUDEŢUL CLUJ






la Hotărârea nr.   /2019

CONSILIUL JUDEŢEAN 


Tarife pentru eliberarea licențelor de traseu județean
( Anexa nr. 9 la Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 4/2019 privind  aprobarea taxelor şi tarifelor pentru anul fiscal 2019)
	Nr. crt.
	Denumire serviciu
	Tarif
	Temei legal

	1.
	Eliberarea licențelor de traseu județean pentru autovehiculele active necesare efectuării traseului pentru o cursă ( tarif pentru un an)
	42 lei/cursă/an
	- art. 8^1 lit. k din O.U.G. nr. 27/2011, cu modificările şi completările ulterioare;

- art. 19 alin. (2) și alin. (3) din Ordinul nr. 1.158/2.336/2019;

	2.
	Înlocuirea licențelor de traseu județean pentru autovehiculele active necesare efectuării traseului în situația pierderii, deteriorării sau sustragerii acestora.

	42 lei/cursă/an
	- art. 8^1 lit. k din O.U.G. nr. 27/2011, cu modificările şi completările ulterioare;

- art. 19 alin. (2) și alin. (3), art. 25 alin. (1)  din Ordinul nr. 1.158/2.336/2019;








                                              Contrasemnează:

                   PREŞEDINTE  

                        SECRETAR AL JUDEŢULUI,

                      Alin Tișe                                                                  Simona Gaci 

ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
CONSILIUL JUDEŢEAN

Direcţia Juridică

Nr. 34116/2019

RAPORT
asupra Proiectului de hotărâre pentru modificarea și completarea 
Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 4/2019 privind  aprobarea taxelor şi tarifelor pentru anul fiscal 2019
În conformitate cu prevederile art. 182 alin. (4) coroborate cu ale art. 136 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, Direcţia Juridică, în calitatea sa de compartiment de resort în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Cluj, a analizat Proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 4/2019 privind  aprobarea taxelor şi tarifelor pentru anul fiscal 2019, în raport cu atribuțiile și competențele specifice acestui compartiment și a constatat următoarele: 

a) Obiectul/domeniul reglementat: asigură cadrul necesar pentru asigurarea transportului rutier contra-cost de persoane, prin servicii regulate la nivel județean;
b) Compatibilitatea şi conformitatea cu legile, ordonanţele, hotărârile Guvernului, strategiile naționale și legislația secundară (ordine, instrucțiuni, normative, regulamente, etc.),  în limitele şi în a căror implementare şi aplicare este elaborat respectivul proiect de hotărâre: prin proiectul de hotărâre analizat se respectă și se pun în aplicare prevederile/normele aplicabile domeniului reglementat, respectiv art.  87 alin. (3) și art. 173 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ; Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare; Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 51/2019 pentru modificarea şi completarea unor acte normative în domeniul transportului de persoane;art. 8^1 lit. k din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 27/2011 privind transporturile rutiere, cu modificările şi completările ulterioare;art. 19 alin. (2) și alin. (3) art. 25 alin. (1) din  comun al ministrului transporturilor și al ministrului dezvoltării regionale şi administraţiei publice nr. 1.158/2.336/2019Ordinul
 
pentru aprobarea Normelor metodologice privind aplicarea prevederilor referitoare la organizarea şi efectuarea transportului rutier contra cost de persoane prin servicii regulate la nivel judeţean;

c) Impactul asupra reglementărilor interne din sfera de competență/activitate a compartimentului: După adoptarea hotărârii în cauză se modifică Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 4/2019 privind  aprobarea taxelor şi tarifelor pentru anul fiscal 2019;

Ținând seama de constatările precizate mai sus, opinăm faptul că proiectul de hotărâre este fundamentat, din punct de vedere al reglementărilor specifice aplicabile, respectiv al legalităţii, raportat la atibuțiile și competențele specifice acestui compartiment, sens în care propunem analizarea şi supunerea spre dezbatere şi adoptare a proiectului de hotărâre în cauză, în prima şedinţă a Consiliului Judeţean Cluj, în conformitate cu procedurile prevăzute de Regulamentul de organizare şi funcţionare al Consiliului Judeţean Cluj.

Menţiuni/obiecțiuni: nu este cazul.
DIRECTOR EXECUTIV

Iliescu Ştefan
