R O M Â N I A

JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL JUDEŢEAN

Nr. 36104 din 23.10.2020
PROCES-VERBAL

încheiat cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare, convocată de îndată,  a Consiliului Judeţean Cluj în data de 23 octombrie 2020
Dl. Alin Tişe:  


Doamnelor şi domnilor, 

Ca urmare a constatării ca legal constituit a Consiliului Județean Cluj, prin ordin al Prefectului Județului Cluj, și în conformitate cu prevederile art. 179 coroborate cu art. 134 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, am convocat Consiliul Judeţean Cluj, prin Dispoziţia nr. 806 din 23 octombrie 2020 în şedinţă extraordinară pentru astăzi, data de 23 octombrie 2020, ora 1300, care se desfășoară la sediul Consiliului Județean Cluj.

Convocarea consilierilor judeţeni s-a făcut de îndată, în scris, prin mijloace electronice.

*

Începem ședința cu intonarea imnului naţional.

Se intonează imnul naţional. 

*

Dl. Alin Tişe:                   


În vederea stabilirii prezenței la această ședință, după ce voi da citire numelui și prenumelui fiecărui membru al Consiliului județean, vă rog să confirmați prezența dumneavostră la ședință.

Se procedează la întocmirea listei de prezenţă, prin intermediul secretarului general al judeţului. 






*

D-na Simona Gaci:

Consultând lista de prezență la şedinţă, constat că din totalul celor 34 de membri în funcţie care compun Consiliul Judeţean Cluj, sunt prezenţi 34 membri, fiind astfel asigurat cvorumul necesar pentru ca prezenta şedinţă să se poată desfășura legal. 

Dl. Alin Tişe:                   

Fiind asigurat cvorumul de prezenţă cerut de lege, declar prezenta şedinţă legal constituită și în continuare vom proceda la aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 30 septembrie 2020, cu precizarea că vom utiliza vot deschis prin ridicare de mâini.

Supun votului dumneavoastră Procesul-verbal al şedinţei ordinare din data de  30 septembrie 2020.   
Se procedează la vot prin ridicare de mâini. 
În urma operaţiunii de votare s-au înregistrat: 34 voturi „pentru”, situaţie în care procesul-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Cluj din data de 30 septembrie 2020 a fost aprobat, fără modificări.

Mergem mai departe și trecem la aprobarea Proiectului ordinii de zi a prezentei ședințe, care cuprinde cele două proiecte de hotărâri privind alegerea vicepreședinților Consiliului Județean Cluj.
D-na Simona Gaci:

Cu privire la acest aspect vă aduc la cunoștință faptul că fiecare proiect de hotărâre înscris în Proiectul ordinii de zi a acestei ședințe este însoțit de un referat de aprobare, de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Cluj și de avizul cu caracter consultativ al comisiei de specialitate ale Consiliului județean, fiind astfel respectate prevederile art. 182 alin. (4) coroborate cu ale art. 136 alin. (8) și alin. (9) din Codul administrativ.

Dl. Alin Tişe:                   

În continuare, supun la vot Proiectul ordinii de zi, cu precizarea că vom utiliza vot deschis prin ridicare de mâini.
Se procedează la vot prin ridicare de mâini.
În urma operaţiunii de votare s-au înregistrat: 34 voturi „pentru”, astfel că Proiectul Ordinii de zi a fost aprobat și cuprinde un număr de 2 puncte, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea doamnei/domnului … în funcţia de vicepreşedinte al Consiliului Judeţean Cluj, ca urmare a constituirii noului Consiliului Județean Cluj în data de ... 2020

Inițiator – Alin Tișe - președinte

2. Proiect de hotărâre privind alegerea doamnei/domnului … în funcţia de vicepreşedinte al Consiliului Judeţean Cluj, ca urmare a constituirii noului Consiliului Județean Cluj în data de ... 2020

Inițiator – Alin Tișe - președinte

*

Înainte de a intra în dezbaterea celor două proiecte de hotărîre, vreau să precizez faptul că potrivit art. 186. (1) din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Cluj, în toate cazurile în care se impune exercitarea votului secret, procedura de vot și de numărare a voturilor şi consemnare a rezultatului votului este asigurată de către secretarul general al județului, care poate fi asistat de un număr de consilieri județeni egal cu cel al grupurilor de consilieri județeni care compun Consiliul județean. Fiecare grup de consilieri județeni poate desemna doar un consilier județean, prin liderul de grup. 

Raportat la cele precizate, invit cele patru grupuri de consilieri județeni să desemneze câte un consilier județean în acest sens.

Dl. Cristian Haiduc:

Din parte PNL sunt propus subsemnatul.
Dl. Ovidiu Nistor:

Din parte Alianței USR-PLUS o propunem pe doamna Elena Muscă.

Dl. Alexandru Cordoș:


Din partea PSD o propunem pe doamna Laura Elena Chiorean.

Dl. Balla Francisc:


Din partea UDMR îl propunem pe domnul Lőrinczi Zoltán-László.
Dl. Alin Tişe:    

Am luat act de propunerile făcute și trecem la desfășurarea ordinii de zi, astfel:

*

1. Proiect de hotărâre privind alegerea doamnei/domnului … în funcţia de vicepreşedinte al Consiliului Judeţean Cluj, ca urmare a constituirii noului Consiliului Județean Cluj în data de 23.10.2020
Fiecare membru al consiliului judeţean are în mapă forma tipărită a proiectului de hotărâre elaborat în acest sens. 

Conform legii, cei doi vicepreşedinţi ai Consiliului judeţean sunt aleși de către Consiliul judeţean, din rândul consilierilor judeţeni, la propunerea Preşedintelui Consiliului județean sau a consilierilor judeţeni, prin vot secret, exprimat pe buletine de vot, cu majoritate absolută. Alegerea celor doi vicepreşedinți se face separat, pe fiecare funcție, cu majoritate absolută, într-un tur de scrutin sau mai multe tururi de scrutin organizate în cadrul aceleiași ședințe, după caz. La deliberarea şi adoptarea hotărârilor privind alegerea vicepreşedinților Consiliului judeţean participă şi votează și consilierul judeţean/consilierii județeni care candidează la funcţia respectivă.

În continuare vom proceda la formularea propunerilor de candidați, sens în care vă invit să faceți propuneri”
Dl. Cristian Haiduc:


Din parte PNL îl propunem pe domnulconsilier județean Marius-Dorel Mînzat.
Dl.Alin Tișe:


În regulă! Din partea grupului USR, vă rog!
Dl. Ovidiu Nistor:


Mulțumesc! Suntem onorați să facem parte din acest for! O să dorim să reprezentăm și să respectăm opinia politică a clujenilor și o să dorim totuși să respectăm și configurația de la ultimele alegeri locale și o să încercăm să ne implicăm pe cât se poate la nivelul comisiilor, așadar ...

Dl. Alin Tișe:

Vă rog să vorbiți mai în microfon, pentru că nu vă auzim, scuze! Mai în microfon!

Dl. Ovidiu Nistor:


Deci am spus că nu o să avem o propunere pentru prima funcție de vicepreședinte!

Dl. Alin Tișe:


În regulă, mulțumim foarte mult! Din partea grupului PSD, vă rog!

Dl. Alexandru Cordoș:


Nu avem propunere!

Dl. Alin Tișe:


Din partea grupului UDMR, vă rog!
Dl. Balla Francisc:


Din partea UDMR nu avem nicio propunere.

Dl. Alin Tișe :


Nu avem ! Ok! 
*

Domnul Alin Tişe:    

Dacă nu mai sunt alte propuneri, rog consilierul județean nominalizat în calitate de candidat pentru funcţia de vicepreşedinte să formuleze declaraţia de acceptare/neacceptare a candidaturii, pe care să o și semneze.

Având în vedere declaraţia de acceptare a candidaturii formulate, constat că propunerea pentru una din cele două funcţii de vicepreşedinte al Consiliului Judeţean Cluj este domnul Marius-Dorel Mînzat – consilier județean din partea PNL.
*

În acest sens, dispun luarea unei scurte pauze, în timpul căreia secretarul general al județului va asigura redactarea și tipărirea buletinului de vot, aplicarea ștampilei pe acestea, precum și verificarea stării corespunzătoare a cabinelor de vot și a urnei utilizate, împreună cu consilierii județeni asistenți. 
Se tipăresc buletinele de vot, se aplică ștampila pe acestea și se verifică starea corespunzătoare a cabinei de vot și a urnei utilizate.
*

Având în vedere că au fost tipărite buletinele de vot, reluăm lucrările și dau cuvântul doamnei secretar general al județului pentru a ne prezenta buletinul de vot și a explica care este procedura de exprimare votului. 

D-na Simona Gaci:

Exercitarea votului secret cu buletine de vot se face individual, în cabinele de vot amplasate în sala de ședințe: pentru a vă prezenta la vot, voi da citire numelui şi prenumelui fiecărui membru al Consiliului județean, în ordine alfabetică, și apoi voi înmâna câte un buletin de vot fiecărui membru al Consiliului județean prezent, după ce se semnează de primire în Lista privind participarea la vot.


Exprimarea votului pentru alegerea vicepreşedinților Consiliului Judeţean Cluj se face prin înscrierea literei „X” în interiorul casetei care conține sintagma „DA”(“PENTRU”) din dreptul unui singur candidat, conform opțiunii de vot, lăsându-se necompletate celelalte casete din dreptul celorlalți candidați. Înscrierea literei „X” în interiorul casetei care conține sintagma „DA”(“PENTRU”) din dreptul a cel puțin doi candidați duce la nulitatea buletinului de vot în cauză.

După exercitarea votului, buletinul de vot se îndoaie astfel încât pagina albă, pe care este aplicată ștampila să rămână în afară, avându-se grijă ca acesta să nu se deschidă, după care se introduce în urnă.  

După încheierea votului, vom proceda la efectuarea operaţiunilor de verificare și numărare a buletinelor de vot, precum şi de consemnare a rezultatului votării, sens în care îi invit pe consilierii județeni desemnați în acest sens să mă asiste.”

*

Se procedează la vot secret, utilizându-se buletine de vot.
*

Dl. Alin Tişe:    

Luând în considerare faptul că procedura de vot pentru alegerea vicepreşedintelui s-a finalizat, o rog pe doamna secretar general al județului să prezinte rezultatele votării, consemnate în Procesul–verbal încheiat în acest sens, care se constituie ca anexă la procesul-verbal al prezentei şedinţe.

*

D-na Simona Gaci:

Dă citire cuprinsului Procesului-verbal privind numărarea voturilor şi consemnarea rezultatului votului secret cu buletine de vot.
*

Dl. Alin Tişe:    

Ţinând cont de rezultatele votului exprimat, se constată faptul că primul Proiect de hotărâre privind alegerea doamnei/domnului … în funcţia de vicepreşedinte al Consiliului Judeţean Cluj, ca urmare a constituirii noului Consiliului Județean Cluj în data de 23.10.2020 a fost supus votului, precum și că domnul Marius-Dorel Mînzat a obținut 33 voturi “DA(“pentru”)”, astfel că a fost asigurat votul majorității absolute a membrilor Consiliului județean pentru alegerea acestuia în funcţia de vicepreşedinte al Consiliului Judeţean Cluj.”

În aceste condiții și în conformitate cu prevederile art. 63 din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Cluj, aprobat prin Hotărârea Consiliul Judeţean Cluj nr. 170/2020, îl invit pe domnul Marius-Dorel Mînzat , care a fost ales în funcţia vicepreşedinte al Consiliului Judeţean Cluj, să procedeze la depunerea jurământului şi la semnarea acestuia. 

Dl. Marius-Dorel Mînzat:
“Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună credinţă, tot ce stă în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor Judeţului Cluj. Aşa să-mi ajute Dumnezeu! “

Se procedează la semnarea jurământului şi înmânarea unui exemplar al acestuia. 

Dl. Alin Tişe:    

Ca urmare a votului exprimat, Consiliul judeţean adoptă Hotărârea privind alegerea domnului Marius-Dorel Mînzat în funcţia de vicepreşedinte al Consiliului Judeţean Cluj, ca urmare a constituirii noului Consiliului Județean Cluj în data de 23 octombrie 2020, care se comunică, de îndată, persoanei în cauză, devenind 
HOTĂRÂREA NR. 184
   *
2. Proiect de hotărâre privind alegerea doamnei/domnului … în funcţia de vicepreşedinte al Consiliului Judeţean Cluj, ca urmare a constituirii noului Consiliului Județean Cluj în data de 23.10.2020
Fiecare membru al consiliului judeţean are în mapă forma tipărită a proiectului de hotărâre elaborat în acest sens. 

În continuare vom proceda la formularea propunerilor de candidați, sens în care vă invit să faceți propuneri”
Dl. Cristian Haiduc:


Din parte PNL nu avem nicio propunere.
Dl. Ovidiu Nistor:


Din parte Alianței USR-PLUS o propunem pe doamna Adela-Corina Dehenes.

Dl. Alexandru Cordoș:


Din partea PSD nu avem nicio propunere.

Dl. Balla Francisc:


Din partea UDMR îl propunem pe domnul Vákár István-Valentin.
*

Domnul Alin Tişe:    

Dacă nu mai sunt alte propuneri, rog consilierii judeţeni nominalizaţi în calitate de candidaţi pentru funcţia de vicepreşedinte să formuleze declaraţia de acceptare/neacceptare a candidaturii, pe care să o și semneze.”

Având în vedere declaraţiile de acceptare a candidaturii formulate, constat că propunerile de candidați pentru cea de-a doua funcţie de vicepreşedinte al Consiliului Judeţean Cluj sunt următoarele: 

1. Doamna Adela-Corina Dehenes - consilier judeţean din partea Alianței USR-PLUS;
2. Domnul Vákár István-Valentin - consilier judeţean din partea Uniunii Democrate a Maghiarilor din România.

*

În acest sens, dispun luarea unei scurte pauze, în timpul căreia secretarul general al județului va asigura redactarea și tipărirea buletinului de vot, aplicarea ștampilei pe acestea, precum și verificarea stării corespunzătoare a cabinelor de vot și a urnei utilizate, împreună cu consilierii județeni asistenți. 

Se tipăresc buletinele de vot, se aplică ștampila pe acestea și se verifică starea corespunzătoare a cabinei de vot și a urnei utilizate.
*
Având în vedere că au fost tipărite buletinele de vot, reluăm lucrările și dau cuvântul doamnei secretar general al județului pentru a ne prezenta buletinul de vot și a explica care este procedura de exprimare votului. 

D-na Simona Gaci:

Exercitarea votului secret cu buletine de vot se face individual, în cabinele de vot amplasate în sala de ședințe: pentru a vă prezenta la vot, voi da citire numelui şi prenumelui fiecărui membru al Consiliului județean, în ordine alfabetică, și apoi voi înmâna câte un buletin de vot fiecărui membru al Consiliului județean prezent, după ce se semnează de primire în Lista privind participarea la vot.


Exprimarea votului pentru alegerea vicepreşedinților Consiliului Judeţean Cluj se face prin înscrierea literei „X” în interiorul casetei care conține sintagma „DA”(“PENTRU”) din dreptul unui singur candidat, conform opțiunii de vot, lăsându-se necompletate celelalte casete din dreptul celorlalți candidați. Înscrierea literei „X” în interiorul casetei care conține sintagma „DA”(“PENTRU”) din dreptul a cel puțin doi candidați duce la nulitatea buletinului de vot în cauză.

După exercitarea votului, buletinul de vot se îndoaie astfel încât pagina albă, pe care este aplicată ștampila să rămână în afară, avându-se grijă ca acesta să nu se deschidă, după care se introduce în urnă.  

După încheierea votului, vom proceda la efectuarea operaţiunilor de verificare și numărare a buletinelor de vot, precum şi de consemnare a rezultatului votării, sens în care îi invit pe consilierii județeni desemnați în acest sens să mă asiste.

*

Se procedează la vot secret, utilizându-se buletine de vot.
*

Dl. Alin Tişe:    

Luând în considerare faptul că procedura de vot pentru alegerea vicepreşedintelui s-a finalizat, rog pe doamna secretar general al județului să prezinte rezultatele votării, consemnate în Procesul–verbal încheiat în acest sens, care se constituie ca anexă la procesul-verbal al prezentei şedinţe.

*

D-na Simona Gaci:

Dă citire cuprinsului Procesului-verbal privind numărarea voturilor şi consemnarea rezultatului votului secret cu buletine de vot.
*

Dl. Alin Tişe:    

 Ţinând cont de rezultatele votului exprimat, se constată faptul că al doilea Proiect de hotărâre privind alegerea doamnei/domnului … în funcţia de vicepreşedinte al Consiliului Judeţean Cluj, ca urmare a constituirii noului Consiliului Județean Cluj în data de 23.10.2020 a fost supus votului, precum și că domnul Vákár István-Valentin a obținut 26 voturi “DA(“pentru”)”, iar doamna Adela-Corina Dehenes a obținut 6 voturi “DA(“pentru”)”astfel că a fost asigurat votul majorității absolute a membrilor Consiliului județean pentru alegerea domnului  Vákár István-Valentin în funcţia de vicepreşedinte al Consiliului Judeţean Cluj.
În aceste condiții și în conformitate cu prevederile art. 63 din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Cluj, aprobat prin Hotărârea Consiliul Judeţean Cluj nr. 170/2020, îl invit pe domnul Vákár István-Valentin , care a fost ales în funcţia vicepreşedinte al Consiliului Judeţean Cluj, să procedeze la depunerea jurământului şi la semnarea acestuia. 

Domnul Vákár István-Valentin:
“Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună credinţă, tot ce stă în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor Judeţului Cluj. Aşa să-mi ajute Dumnezeu! “

Se procedează la semnarea jurământului şi înmânarea unui exemplar al acestuia. 

Domnul Alin Tişe:    

Ca urmare a votului exprimat, Consiliul judeţean adoptă Hotărârea privind alegerea domnului Vákár István-Valentin în funcţia de vicepreşedinte al Consiliului Judeţean Cluj, ca urmare a constituirii noului Consiliului Județean Cluj în data de 23 octombrie 2020, care se comunică, de îndată, persoanei în cauză, devenind 

HOTĂRÂREA NR. 185
*
D-na Laura Chiorean:

Am descoperit în Regulamentul de Organizare si Funcționare un articol care ar trebui modificat din punctul meu de vedere pentru că în calitate de membru al comisiei de numărare a voturilor, vă rog să observați că la articolul 164 avem a 3-a coloană, cuprinde mențiuni privind optiunea de vot care conține în acest moment doar caseta în care este înscrisă sintagma DA, nu am avut sintagma NU, din punctul meu de vedere acest lucru trebuie corectat pentru ca votul să fie valabil exprimat, opțiunea trebuie să fie DA clară și trebuie sa fie și mențiunea NU înscrisă în dreptul a maximum doi candidati. Sigur, în acest moment având doar doi candidați în comisie am reușit să stabilim care este votul pentru și care este votul împotrivă dar în varianta în care de exemplu am avea un numar mai mare de candidați, de exemplu 3, și s-ar înscrie DA în dreptul tuturor atunci votul nu ar mai putea fi considerat valabil exprimat. 

În aceste condiții vă propun ca pe viitor sau pe viitoarea sedință să modificăm acest articol. O să vin cu propunerea de modificare a articolului astfel încât pe viitor să ne exprimăm votul în mod clar și să avem toate aceste opțiuni pentru că, daca azi am fi avut mai mult de doi candidați modalitatea aceasta de exprimare a votului ar fi fost lovită de nulitate. O să vin cu acestă propunere.

Dl. Alin Tișe:

Doamna consilier, vă rog să promovați proiectul de hotărâre și la prima ședință va fi pus pe ordinea de zi, vom analiza, există mai multe modalități de a interpreta astfel prevederea din Legea cu pricina, de aceea noi am optat pentru varianta simplificată dar în ambele formule suntem de acord pentru că esențial este să nu existe dubii asupra votului exprimat și nici asupra modului de interpretare așa încât vă aștept cu proiectul de modificare și vă promit că va fi pus pe ordinea de zi la proxima sedință.

Stimați colegi, cu aceasta am epuizat punctele de pe ordinea de zi, dacă dumneavoastră, fiind acum în cadrul unei sedințe, chiar dacă nu există la punctul Diverse astăzi luări de poziție, dacă doriți să faceți acest lucru și vreți să luați cuvântul pe orice temă sau dacă doriți să ne comunicați anumite lucruri vă invit să o faceți acum la final de sedință, dacă nu vă puteți menține ideile până săptămâna viitoare marți, la sedința extraordinară pe care o facem cu puncte pe ordinea de zi, inclusiv comisii și ceea ce mai avem urgent de decis, puteți să o faceți și atunci.

Dacă există dintre dumneavoastră colegi acum care vor să ia cuvantul, vă rog sa o faceți.

Bun, dacă nu sunt astăzi, atunci vă propun să închidem această ședință. Încă o dată vă felicit pe fiecare dintre dumneavoastră pentru alegerea în funcția de consilier, pe colegii noștri cei doi domni onorabili din funcția de vicepresedinți ai Consiliulu Județean, îmi doresc să avem un mandat fructuos și spre binele clujenilor, vă aștept cu propuneri constructive și vă asigur de toată susținerea,îmi doresc să continuăm lucrurile bune pe care le-am făcut, lucurile mai puțin bune să le îndreptăm așa încât fiecare avem rolul lui în acest Cluj pe care ni-l dorim cu toții frumos și care să fie casa noastră și să putem ca anumite proiecte, fie din finanțarea noastră fie din bani europeni să le putem și finanța.

Încă o dată vă felicit, vă doresc succes și multa sănătate și să ne vedem cu bine săptamâna viitoare.

Urmează să vedem în ce formulă vom face sedințele, până acum în anul acesta ședintele au fost on-line, oricum, prima ședință de alegere a comisiilor, va fi vorba de vot secret, vom fi nevoiți să o facem tot în această formulă pentru că va fi vot cu buletine de vot pentru comisiile de specialitate, rog liderii de grup să discute între ei și să vină cu propuneri pentru toate comisiile așa încât pentru ziua de marți să avem conturate comisiile în funcție de pregatirea și specializarea fiecăruia dintre noi. 

Există 7 comisii, vă dam informațiile liderilor de grup pentru a le putea distribui către toți colegii dumneavoastră din grup și așteptăm pentru fiecare comisie propuneri pentru a face marți ședinta în acest sens. Așa încât luni cel mai tarziu, rugămintea mea este, liderii de grup să discute între ei pentru a putea contura pentru marți comisile pentru a nu sta atunci în sală să ne certăm pe o lista. Ce ar fi bine, propunerile fiecărui grup sa le cunoaștem măcar ca și nominalizare pentru fiecare persoană pentru fiecare comisie sau mai multe persoane pentru aceeați comisie.

Deci marți va fi convocată sau a fost convocată deja ...sau nu, o să o convoc ședința extraordinară pentru ziua de marți cu rugamintea ca dumneavoastră liderii de grup să luați legătura între dumneavoastră și să conturați în mare componența nominală a comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Județean. Ședința de marți, va fi în format clasic, adică în această formulă, pentru votul pe care trebuie să îl dăm, după care urmează, în funcție de situația epidemiologică să decidem dacă ședințele următoare le facem în format electronic pe ZOOM cum am făcut anul acesta sau în acest format cu distanțare la 1,5 m - 2 m între noi cu prezența fizică, acest lucru urmează sa îl stabilim.

Incă o  dată vă mulțumesc, vă doresc succes, multă sănătate tuturor.
*
În conformitate cu prevederile art. 11 din Legea privind transparenţa în administraţia publică nr. 52/2003, cu modificările şi completările ulterioare, prezentul Proces-verbal se consideră minută, urmând a fi afişat la sediul Consiliului Judeţean Cluj şi publicat pe site-ul propriu.

            Drept pentru care a fost încheiat prezentul proces-verbal.

      PREŞEDINTE,  
                                     SECRETAR  GENERAL AL JUDEŢULUI,

         ALIN TIŞE                                                                  SIMONA GACI 
3

