R O M Â N I A

JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL JUDEŢEAN

Nr. 36205 din 27.10.2020
PROCES-VERBAL

încheiat cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare, convocată de îndată,  a Consiliului Judeţean Cluj în data de 27 octombrie 2020
Dl. Alin Tişe:  


Doamnelor şi domnilor, 

Ca urmare a constatării ca legal constituit a Consiliului Județean Cluj, prin ordin al Prefectului Județului Cluj, și în conformitate cu prevederile art. 179 coroborate cu art. 134 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, am convocat Consiliul Judeţean Cluj, prin Dispoziţia nr. 812 din 26 octombrie 2020 în şedinţă extraordinară pentru astăzi, data de 27 octombrie 2020, ora 1100, care se desfășoară la sediul Consiliului Județean Cluj.

Convocarea consilierilor judeţeni s-a făcut de îndată, în scris, prin mijloace electronice și telefonic.

*

Începem ședința cu intonarea imnului naţional.

Se intonează imnul naţional. 

*

Dl. Alin Tişe:                   

În vederea stabilirii cvorumului la această ședință, s-a procedat la consemnarea prezenței dumneavoastră în lista de prezenţă, prin intermediul secretarului general al judeţului. 

Consultând lista de prezență la şedinţă, constat că din totalul celor 34 de membri în funcţie care compun Consiliul Judeţean Cluj, sunt prezenţi 30 de membri, fiind astfel asigurat cvorumul necesar pentru ca prezenta şedinţă să se poată desfășura legal. 
Lipsesc următorii consilierii judeţeni în funcție: dl. Antal Géza, dl. Balla Francisc, dl. Călin Tuluc și dl. Marius Mînzat. 
Fiind asigurat cvorumul de prezenţă cerut de lege, declar prezenta şedinţă legal constituită și în continuare vom proceda la aprobarea procesului-verbal al ședințelor anterioare, cu precizarea că vom utiliza vot deschis prin ridicare de mâini.
Supun votului dumneavoastră Procesul-verbal al şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului județean Cluj din data de 23 octombrie 2020.

Se procedează la vot prin ridicare de mâini. 
În urma operaţiunii de votare s-au înregistrat: 30 voturi „pentru”, situaţie în care procesul-verbal al şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului județean Cluj din data de 23 octombrie 2020 a fost aprobat, fără modificări.
*
Totodată, supun votului dumneavoastră Procesul-verbal al şedinţei extraordinare din data de 23 octombrie 2020.

Se procedează la vot deschis prin ridicare de mâini. 

În urma operaţiunii de votare s-au înregistrat: 30 voturi „pentru”, situaţie în care Procesul-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Cluj din data de 23 octombrie 2020 a fost aprobat, fără modificări.

*
Mergem mai departe și trecem la aprobarea Proiectului ordinii de zi a prezentei ședințe, care cuprinde două proiecte de hotărâre. 
D-na Simona Gaci:
Cu privire la acest aspect vă aduc la cunoștință faptul că fiecare proiect de hotărâre înscris în Proiectul ordinii de zi a acestei ședințe este însoțit de un referat de aprobare; de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Cluj și de avizul cu caracter consultativ al comisiei de specialitate ale Consiliului județean, fiind astfel respectate prevederile art. 182 alin. (4) coroborate cu ale art. 136 alin. (8) și alin. (9) din Codul administrativ.”

Dl. Alin Tişe:    

În continuare, supun la vot Proiectul ordinii de zi, cu precizarea că vom utiliza vot deschis prin ridicare de mâini.

Se procedează la vot deschis prin ridicare de mâini. 
În urma operaţiunii de votare s-au înregistrat: 30 voturi „pentru”, astfel că Proiectul Ordinii de zi a fost aprobat și cuprinde un număr de 2 puncte, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind constituirea și organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean Cluj, ca urmare a constituirii noului Consiliului Județean Cluj în data de 23.10.2020
Inițiator – Alin Tișe - președinte

2. Proiect de hotărâre privind desemnarea unor consilieri județeni în vederea semnării hotărârilor Consiliului Județean Cluj în situația refuzului semnării acestora
Inițiator – Alin Tișe - președinte

*

Dl. Alin Tişe:    

Înainte de a intra în dezbaterea celor două proiecte de hotărâre, vreau să precizez faptul că în cazul celor două proiecte de hotărâre vom utiliza vot secret cu buletine de vot, și, potrivit art. 186. (1) din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Cluj, procedura de vot și de numărare a voturilor şi consemnare a rezultatului votului este asigurată de către secretarul general al județului, care va fi asistat de cei patru consilieri județeni desemnați în acest sens în ședința extraordinară din data de 23.10.2020, respectiv doamnele Elena Muscă și Laura-Elena Chiorean și domnii Ioan-Cristian Haiduc și Zoltan-László Lőrinczi.

*

1. Proiect de hotărâre privind constituirea și organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean Cluj, ca urmare a constituirii noului Consiliului Județean Cluj în data de 23.10.2020.

Acest proiect de hotărâre este însoțit de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Cluj și de avizul cu caracter consultativ al comisiei de specialitate.
Prin Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului județean (art. 78) am stabilit un număr de șapte comisii, precum și denumirea și domeniile de activitate ale acestora. 

Rămâne să stabilim astăzi, potrivit Codului administrativ: 

a) numărul de membri ai fiecărei comisii de specialitate, care trebuie să fie întotdeauna impar”

b) numărul locurilor care revine fiecărui grup de consilieri judeţeni în comisii, cu respectarea configuraţiei politice rezultată după ultimele alegeri locale pentru Consiliul județean, respectiv în funcție de ponderea procentuală calculată în baza numărului de mandate obținute de fiecare grup de consilieri judeţeni/ în urma alegerilor pentru Consiliul județean, dar și de numărul de membri ai fiecărei comisii; 

c) stabilirea componenţei nominale a fiecărei comisii de specialitate, ținând cont de faptul că doar consilierii judeţeni pot fi membri ai acestor comisii, cu excepţia vicepreşedinţilor Consiliului județean. Propunerile de nominalizare a membrilor fiecărei comisii de specialitate se fac de fiecare grup de consilieri județeni, cu respectarea/încadrarea în numărul de locuri stabilit de Consiliul județean pentru fiecare grup de consilieri judeţeni. 

La nominalizarea membrilor fiecărei comisii de specialitate se va avea în vedere, de regulă, opţiunile consilierilor județeni, pregătirea lor profesională şi domeniul în care aceștia îşi desfăşoară activitatea, precum și faptul că un consilier județean trebuie să facă parte, în mod obligatoriu, din cel puţin o comisie de specialitate şi din cel mult din trei comisii de specialitate.
După încheierea acestei ședințe, rog comisiile de specialitate să se întrunească astăzi,  pentru a-și alege președinții și secretarii de comisii, astfel încât să-și poată desfășura activitatea.
Trebuie să fac mențiunea că în cazul consilierilor judeţeni nominalizaţi în cel puțin două comisii de specialitate, aceștia trebuie să precizeze, în scris, care este comisia de bază.

În vederea redactării  buletinului de vot, îi rog pe liderii de grup să formuleze propuneri și încep cu liderul PNL, domnul Cristian Haiduc.
Dl. Cristian Haiduc:

Având în vedere faptul că liderii de grup ai partidelor politice ce sunt reprezentate în cadrul Consiliului Județean Cluj au ajuns la un conses în ceea ce privește constituirea comisiilor de specialitate, atât ca număr de membri, cât și ca persoane, v-aș ruga pe dumneavoastră domnule președinte să citiți lista pe care ați primit-o la secretariat, cu precizarea că am lăsat și locurile vacante pentru colegii care încă nu au fost validați.
Dl. Alin Tișe:

Bine!

O să intreb și pe ceilalți lideri de grup.  Rog pe liderul de la Alianța USR-PLUS?

Dl. Ovidiu Nistor:

Suntem de acord cu propunerea domnului Haiduc.
Dl. Alin Tișe:

În regulă!


Rog pe liderul de la PSD?
Dl. Alexandru Cordoș:

Suntem de acord și noi.
Dl. Alin Tișe:

Rog pe liderul de la UDMR?
Dl. Lőrinczi Zoltán-László :

De acord.

Dl. Alin Tișe:

Dacă există acest acord între partide, am să dau citire propunerilor venite pentru fiecare comisie de specialitate, cu precizarea că am primit în scris aceste nominalizări. Dacă există undeva o neconcordanță sau o chestiune greșită, vă rog să interveniți pentru a rectifica și a putea supune la vot formula exactă.
a) Comisia juridică și de administrație, denumită și Comisia nr. 1, compusă din 7 membri și având următoarea componență:

1) domnul Sămărtean Iuliu;
2) domnul Călătan Gheorghe Constantin;
3) domnul Ciuta Cristian Ilie;  
4) doamna Forna Maria;  
5) domnul Lőrinczi Zoltán-László;  
6) doamna Chiorean Laura-Elena; 
7) domnul Nistor Ovidiu Răzvan;
b) Comisia de buget-finanţe, denumită și Comisia nr. 2, compusă din 7 membri și având următoarea componență:

1) domnul Haiduc Ioan-Cristian;  
2) domnul Cordiș Lucian;
3) doamna Marchiș Angela Felicia;  
4) domnul Rusu Ionuț;
5) domnul Antal Géza;
6) domnul Cordoș Alexandru;
7) domnul Florea Ionuț;
c) Comisia de urbanism şi amenajarea teritoriului, denumită și Comisia nr. 3, compusă din 7 membri și având următoarea componență:

1) domnul Drăghici Dumitru;
2) domnul Sămărtean Iuliu;
3) domnul Cordiș Lucian; 

4) domnul Rusu Ionuț; 

5) doamna Reș Eva;  
6) domnul Sălătioan Vasile; 
7) domnul Nistor Ovidiu Răzvan;
d) Comisia de patrimoniu și servicii publice, denumită și Comisia nr. 4, compusă din 7 membri și având următoarea componență:

1) domnul Ciuta Cristian Ilie;  
2) doamna Hodorogea Anca-Cristina;  
3) domnul Arion Hadrian Virgil;
4) loc liber repartizat grupului de consilieri județeni PNL;
5) domnul Balla Francisc;  
6) domnul Cordoș Alexandru;
7) domnul Molnar Radu Iulian ;
e) Comisia de sănătate și asistență socială, denumită și Comisia nr. 5, compusă din 7 membri și având următoarea componență:

1) doamna Mureșan Violeta; 
2) domnul Molhem Mohammad Bashar; 

3) domnul Drăghici Dumitru; 
4) doamna Marc Marinela;
5) doamna Reș Eva;
6) domnul Chirteș Horea Dorin;  
7) loc liber repartizat consilierilor județeni PMP; 
f) Comisia de educaţie, cultură și sport, denumită și Comisia nr. 6, compusă din 7 membri și având următoarea componență:

1) doamna Hodorogea Anca-Cristina;  
2) doamna Marc Marinela; 
3) doamna Forna Maria; 
4) domnul Arion Hadrian Virgil; 
5) domnul Balla Francisc;
6) domnul Cuibus Valentin-Claudiu; 
7) doamna Dehenes Adela Corina;  
g) Comisia de turism, mediu și agricultură, denumită și Comisia nr. 7, compusă din 7 membri și având următoarea componență:

1) domnul Bălaj Gheorghe-Marius;

2) domnul Tuluc Călin-Marin;
3) doamna Marchiș Angela Felicia;
4) domnul Popovici Alin;

5) domnul Lőrinczi Zoltán-László ;
6) doamna Muscă Elena;
7) loc liber repartizat consilierilor județeni PMP.

Dacă sunteți de acord cu nominalizările formulate, dispun luarea unei scurte pauze, în timpul căreia secretarul general al județului va asigura redactarea și tipărirea buletinului de vot, aplicarea ștampilei pe acestea, precum și verificarea stării corespunzătoare a cabinei de vot și a urnei utilizate, împreună cu consilierii județeni asistenți. 

Se procedează la luarea unei pauze.

*
Având în vedere că au fost tipărite buletinele de vot, reluăm lucrările și dau cuvântul doamnei secretar general al județului pentru a ne prezenta buletinul de vot și a explica care este procedura de exprimare votului. 

D-na Simona Gaci:

Exercitarea votului se face individual în cabinele de vot, sens în care voi înmâna câte un buletin de vot fiecărui membru al Consiliului județean care se prezintă la vot, după ce se semnează de primire în Lista privind participarea la vot.


Exprimarea opțiunii de vot se face prin înscrierea literei „X” în interiorul uneia dintre cele trei casete aflate în coloana „Opţiunea de vot exprimată” care conțin sintagmele „DA”(“PENTRU”), „NU”(“ÎMPOTRIVĂ”) și ”ABȚINERE” din dreptul obiectului votului secret, conform opțiunii de vot, după caz. 

După exercitarea votului, buletinul de vot se îndoaie astfel încât pagina albă pe care este aplicată ștampila să rămână în afară, avându-se grijă ca acesta să nu se deschidă, după care se introduce în urnă.

Se procedează la vot secret, cu buletine de vot.
Dl. Alin Tişe:    

Luând în considerare faptul că procedura de vot s-a finalizat, rog pe doamna secretar general al județului, asistată de cei patru consilieri judțeni desemnați în acest sens, să se retragă în încăperea alăturată pentru a efectua operaţiunile de verificare și numărare a buletinelor de vot, precum şi de consemnare a rezultatului votării.

Se procedează la luarea unei pauze.

Dl. Alin Tişe:    

Având în vedere că procedura de verificare și numărare a buletinelor de vot, precum şi de consemnare a rezultatului votării s-a finalizat, reluăm lucrările și rog pe doamna secretar general al județului să prezinte rezultatele votării, consemnate în Procesul–verbal încheiat în acest sens, care se constituie ca anexă la procesul-verbal al prezentei şedinţe.

*

D-na Simona Gaci:

Se procedează la citirea cuprinsului Procesului-verbal privind numărarea voturilor şi consemnarea rezultatului votului secret cu buletine de vot. 
*

Dl. Alin Tişe:    

Vă felicit că ați găsit soluția de compromis, este un prim pas în a colabora în cadrul consiliului județean între toate formațiunile politice pentru a putea să ducem proiectele mai departe. Vă mulțumesc încă o dată de deschiderea de care ați dat dovadă toate partidele pentru a găsi o soluție acceptată de toate grupurile politice.
Ţinând cont de rezultatele votului exprimat, se constată faptul că în urma votului secret,
Proiectul de hotărâre privind constituirea și organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean Cluj, ca urmare a constituirii noului Consiliului Județean Cluj în data de 23 octombrie 2020, care cuprinde inclusiv stabilirea numărului de membrii a fiecărei comisii, a numărului de locuri care revin fiecărui grup de consilieri județeni în comisii, precum și a componenței nominale a comisiilor, a obținut 30 voturi “DA(“pentru”)”, astfel că a fost asigurat votul majorității simple a membrilor Consiliului județean, sens în care Consiliul Judeţean Cluj adoptă Hotărârea privind constituirea și organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean Cluj, ca urmare a constituirii noului Consiliului Județean Cluj în data de 23 octombrie 2020, aceasta devenind
HOTĂRÂREA NR. 186
*
2. Proiect de hotărâre privind desemnarea unor consilieri județeni în vederea semnării hotărârilor Consiliului Județean Cluj în situația refuzului semnării acestora.
Acest proiect de hotărâre este însoțit de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Cluj și de avizul cu caracter consultativ al comisiei de specialitate.
Astfel, rog liderii de grup al ficărui partid să facă propuneri, pentru a putea întocmi buletinul de vot cu propunerile prezentate.
D-na Simona Gaci:

Trebuie desemnate cinci consilieri.

Dl. Alin Tișe:
Fiind vorba de cinci propuneri, iar cei din PMP nu pot forma un grup politic, rog pe cei de la PNL să facă două propuneri , iar ceilalți câte o propunere.
Dl. Cristian Haiduc:


Domnule președinte, sper să nu ajungem în situația de a semna în locul dumneavoastră, fiindcă aceasta e doar în cazul în care dumneavoastră refuzați să semnați.

Din partea PNL este desemnat subsemnatul Haiduc Ioan-Cristian și d-na Maria Forna.

Dl. Alin Tișe:

Din partea Alianței USR-PLUS?
Dl. Ovidiu Nistor:

Din partea Alianței USR-PLUS o desemnăm pe d-na Adela-Corina Dehenes.

Dl. Alin Tișe:

Din partea PSD?
Dl. Alexandru Cordoș:


Din partea PSD îl desemnăm pe domnul Valentin Cuibus.

Dl. Alin Tișe:

Din partea UDMR?

Dl. Lőrinczi Zoltán-László :



Din partea UDMR sunt desemnat subsemnatul, Lőrinczi Zoltán-László.
Dl. Alin Tișe:
Având în vedere nominalizările formulate, dispun luarea unei scurte pauze, în timpul căreia secretarul general al județului va asigura redactarea și tipărirea buletinului de vot, aplicarea ștampilei pe acestea, precum și verificarea stării corespunzătoare a cabinei de vot și a urnei utilizate, împreună cu consilierii județeni asistenți. 

Se procedează la luarea unei pauze.

*

Având în vedere că au fost tipărite buletinele de vot, reluăm lucrările și dau cuvântul doamnei secretar general al județului pentru a ne prezenta buletinul de vot și a explica care este procedura de exprimare votului. 

D-na Simona Gaci:

Exercitarea votului se face individual în cabinele de vot, sens în care voi înmâna câte un buletin de vot fiecărui membru al Consiliului județean care se prezintă la vot, după ce se semnează de primire în Lista privind participarea la vot.


Exprimarea opțiunii de vot se face prin înscrierea literei „X” în interiorul uneia dintre cele trei casete aflate în coloana „Opţiunea de vot exprimată” care conțin sintagmele „DA”(“PENTRU”), „NU”(“ÎMPOTRIVĂ”) și ”ABȚINERE” din dreptul obiectului votului secret, conform opțiunii de vot, după caz. 

După exercitarea votului, buletinul de vot se îndoaie astfel încât pagina albă pe care este aplicată ștampila să rămână în afară, avându-se grijă ca acesta să nu se deschidă, după care se introduce în urnă.

Se procedează la vot secret, cu buletine de vot.
Dl. Alin Tișe:

Luând în considerare faptul că procedura de vot s-a finalizat, rog pe doamna secretar general al județului, asistată de cei patru consilieri judțeni desemnați în acest sens, să se retragă în încăperea alăturată pentru a efectua operaţiunile de verificare și numărare a buletinelor de vot, precum şi de consemnare a rezultatului votării.

Se procedează la luarea unei pauze.

*

Stimați colegi dacă există...numai puțin, dacă reușesc, deși îmi este greu să vă captez atenția dar încerc. Adică, dacă există în acest interval de timp, până când colegii noștri numără buletinele, ca să câștigăm timp, dacă există intervenții din partea dumneavoastră, intervenții pe care le-ați fi dorit să le faceți la punctul Diverse, putem să folosim acest timp și am rugămintea să luați cuvântul dacă există dintre dumneavoastră persoane care doresc să o facă pe orice temă doriți sau pe tema ordinii de azi sau indiferent ceea ce doriți vă rog să interveniți ca să rămână pe bandă și să vă putem ajuta dacă există din partea dumneavoastră nevoia de ajutor. Vă rog, aveți cuvântul! 

Dl. Ovidiu Nistor: 


Voiam doar să anunț că grupul USR PLUS ar dori să ceară o informare înainte de fiecare ședință ordinară în legătură cu dezvoltarea proiectului pentru CMID și ar fi ideal dacă am putea să discutăm la fiecare ședință ordinară puțin despre stadiul de implementare a proiectului. Nu știu cum vi se pare ideea...

Dl. Alin Tișe:


Da, fără nicio problemă. Deci, prima chestiune este să vă facem o informare, asta ați spus, că sunt mai multe subiecte, primul să primiți o informare completă cu privire la stadiul CMID-ului, da?

Dl. Ovidiu Nistor: 


Da! 

Dl. Alin Tișe:


În regulă! 

Dl. Ovidiu Nistor: 


O să facem cerere pe e-mail. 

Dl. Alin Tișe:


Nu e necesar pentru că tot ceea ce spuneți aici rămâne pe bandă și noi suntem obligați, de fapt aparatul, cei pe care eu îi conduc, aparatul de specialitate este obligat să pună la dispoziția oricărui consilier și a oricărui grup tot ceea ce solicită. Deci, dumneavoastră ca și consilieri, o să vă punem la dispoziție inclusiv regulamentul, dar dumneavoastră ca și consilieri trebuie să știți că aveți dreptul la orice informație din Consiliul Județean, acces la orice informație din Consiliul Județean și simpla declarație în plen sau simpla solicitare în plen pentru a vă furniza anumite documente este suficientă pentru că ea rămânând pe bandă se consemnează în procesul verbal al ședinței și colegii mei din aparat de aici sunt obligați să vi le furnizeze. Sigur, ei practic cei care gestionează proiectele la departamentele respective vor primi din partea mea ca și conducător de instituție, vor primi parte din procesul verbal în care dumneavoastră ați solicitat chestiunea respectivă și ei sunt obligați să vă furnizeze informația. 

Deci nu mai e necesară, doar dacă nu o spuneți în plen, dacă dumneavoastră aveți alte solicitări care nu sunt spuse în plen sau colegii dumneavoastră, atunci evident și nici atunci nu trebuie neapărat să faceți cerere scrisă pentru că vi le poate furniza personal în momentul în care mergeți la departamentul respectiv. Adică nu e nevoie, dumneavoastră nu sunteți petiționar să cereți informații pe Legea 544 sau pe alte legi care permit accesul la informații. Dumneavoastră sunteți parte a deliberativului și aveți acces la toate aceste informații, ca atare simpla declarație din plen care rămâne înregistrată se consemnează în procesul verbal și veți primi informațiile solicitate. 

Dl. Ovidiu Nistor: 


Mulțumesc mult! 

Dl. Alin Tișe:


Și la fel în cazul tuturor, pe orice temă și pe orice proiect. Nu există proiecte secrete sau documente secrete în Consiliul Județean, doar este nevoie ca dumneavoastră să vă faceți timp dacă doriți să vi se furnizeze o informație care vi se poate da doar personal să vă faceți timp să mergeți să discutați cu colegii noștri, dacă vreți o informație de la Direcția Dezvoltare și Investiții va trebui să mergeți la director să vi le dea sau direct cu el să corespondați pe o formulă online ca să vi le furnizeze. De dorit ar fi ca să le luați personal aceste documente ca să nu ajungă în alte părți, în sensul acesta. 

În rest, ele nu sunt secrete pentru aproape nimeni, sunt doar câteva contracte la Tetarom, vă dau un exemplu atunci când s-a negociat cu Nokia s-a pus o clauză de confidențialitate în care investitorul a dorit asta, în momentul în care a dorit asta și Consiliul Județean a acceptat să nu se furnizeze informații din contract a fost o clauză de confidențialitate pe care părțile au trebuit să o respecte fiind o condiție a firmei respective în momentul în care a venit în România. Sigur putem discuta multe, dacă e corect, incorect, dacă e legal, dacă a fost sau nu atunci justificat, dar v-am dat un exemplu de document în care să zicem informațiile solicitate nu se puteau divulga din cauza sau datorită strategiei firmei de a-și proteja informațiile care erau scrise în acel contract. Dar în rest, nu există documente secrete. Și veți primi informația despre CMID atât dumneavoastră cât și toți consilierii care doresc, o să le primiți pe e-mail. 

Dl. Ovidiu Nistor: 


Mulțumesc mult! 

Dl. Alin Tișe:


Da. Vă rog dacă mai sunt intervenții. 

Dl. Ovidiu Nistor: 


Și a doua propunere ar fi dacă am putea ca la fiecare ședință ordinară să avem acest subiect pe ordinea de zi fiind o problemă stringentă pentru județul nostru. 

Dl. Alin Tișe:


Informarea? Sau ce anume să avem pe ordinea de zi? 

Dl. Ovidiu Nistor: 


Da, da, informarea, așa pe scurt. 

Dl. Alin Tișe:


Noi vă facem informare, dar nu o să se întâmple lucruri spectaculoase de la o săptămâna la alta, în sensul în care la CMID mai sunt câteva lucrări care sunt lucrări de construcții care trebuie terminate și care se vor termina în primăvară, în rest, în sine lucrările sunt terminate. Nu o să avem noutăți la fiecare ședință, asta voiam să vă spun. 

Dl. Ovidiu Nistor: 


Am înțeles! 

Dl. Alin Tișe:


Doar dacă apar noutăți o să vă dăm informații în plus, altminteri o să vă dăm același lucru. 

Dl. Ovidiu Nistor: 


Ok!

Dl. Alin Tișe:


Nu e o problemă! Colegii noștri pot să vă dea la fiecare ședință, dar e nonsens dacă nu apare o noutate, în informare să vă dăm același lucru de mai multe ori...nu văd o problemă, dar e nonsens, părerea mea, să vă dăm același lucru lunar, să vă spunem că       s-a mai construit încă 0,20% din proiect. Vă dăm o informare și după ce o vedeți puneți întrebări punctuale, eventual pe acea informare unde nu ...așa e cel mai bine, unde aveți nedumeriri sau doriți informații în plus le cereți după ce vedeți informarea în mare. Eu cred că e mai bine așa, dacă doriți la fiecare ședință vă dăm la fiecare ședință, nu e o problemă.  

Dl. Ovidiu Nistor: 


Am înțeles! Mulțumesc! 

Dl. Alin Tișe:


Vă rog stimați colegi dacă sunt alte intervenții?  Noi le știm cei din mandatul celălalt că și noaptea visăm cu CMID-ul, cred că orice coleg de aici v-ar putea da toate informațiile, că de un an numai cu asta ne-am luptat și cu alunecările de dealuri și alte lucruri. Dar vă rog, dacă mai sunt intervenții.  

Dacă nu, atunci o să îi dau cuvântul doamnei Gaci să prezinte rezultatul  votului. 

D-na Gaci Simona: 

Având în vedere că procedura de verificare și numărare a buletinelor de vot, precum şi de consemnare a rezultatului votării s-a finalizat, reluăm lucrările și rog pe doamna secretar general al județului să prezinte rezultatele votării, consemnate în Procesul–verbal încheiat în acest sens, care se constituie ca anexă la procesul-verbal al prezentei şedinţe.

Se procedează la citirea cuprinsului Procesului-verbal privind numărarea voturilor şi consemnarea rezultatului votului secret cu buletine de vot. 
Dl. Alin Tișe:

În regulă! 

Ţinând cont de rezultatele votului exprimat, se constată faptul că în urma votului secret,

Proiectul de hotărâre privind desemnarea unor consilieri județeni în vederea semnării hotărârilor Consiliului Județean Cluj în situația refuzului semnării acestora, a obținut 29 voturi “DA(“pentru”)”și 1 ”abținere”, astfel că a fost asigurat votul majorității simple a membrilor Consiliului județean, sens în care Consiliul Judeţean Cluj adoptă Hotărârea privind desemnarea unor consilieri județeni în vederea semnării hotărârilor Consiliului Județean Cluj în situația refuzului semnării acestora, aceasta devenind
HOTĂRÂREA NR. 187
*

Cu aceasta am epuizat ordinea de zi de astăzi. Revin la subiectul pe care tocmai l-am discutat, dacă mai există intervenții, acum putem trece la punctul Diverse, dacă există din partea dumneavoastră acum, dacă nu atunci putem să ....vă rog, domnule Haiduc, aveți cuvântul. 

Diverse
Dl. Cristian Haiduc: 


Domnule președinte, stimați colegi, aș dori să mulțumesc liderilor de grup și grupurilor politice pentru debutul zic eu bun în condiții grele de pandemie în care s-au constituit consiliul județean și comisiile și sper să avem o colaborare foarte bună în viitor, împreună cu dumneavoastră, noi, consilierii județeni, am vrea să avem un mandat cu realizări mai bune decât în mandatul trecut, nu că nu a fost, pentru că a fost un mandat foarte bun și cu bugete destul de mari pe tot ce înseamnă drumuri, investiții, asistență socială și așa mai departe, dar să putem să facem ceea ce ne dorim cu toții să aducem județul Cluj pe primul loc în România din toate punctele de vedere pentru că suntem în multe domenii pe primul loc și aș vrea să fim la mai multe domenii pe primul loc. Și asta depinde numai de noi și de înțelegerea dintre noi. Eu sper să avem o colaborare bună cu toată lumea și să facem tot ceea ce am spun înainte. Vă mulțumesc! 

Dl. Alin Tișe:


Da, vă mulțumesc domnule Haiduc, dacă sunt alte intervenții? 


Dacă nu, atunci vă informăm că ați primit fiecare câteva informații despre viitoarea ședință care va fi pe Zoom, colegii mei vă vor ajuta dacă există probleme, o să vă sune pe fiecare pentru a confirma dacă sunt lucrurile în regulă, dacă nu găsiți aici toate informațiile. Urmează să primiți un mesaj de la noi pentru ședința viitoare care va fi joi sau vineri, urmează să decid astăzi convocarea pentru joi sau vineri la ora 11. Vă rog să le studiați iar cei care aveți nelămuriri, colegul meu vă va suna de la noi de la departamentul respectiv pentru a vă ajuta să puteți intra pe Zoom și să putem avea o ședință cât mai bună.

 Cu acestea fiind spuse, declar ședința închisă, vă doresc multă sănătate, o zi bună și să ne vedem sănătoși data viitoare. Mulțumesc foarte mult! O zi bună! 

*
În conformitate cu prevederile art. 11 din Legea privind transparenţa în administraţia publică nr. 52/2003, cu modificările şi completările ulterioare, prezentul Proces-verbal se consideră minută, urmând a fi afişat la sediul Consiliului Judeţean Cluj şi publicat pe site-ul propriu.

            Drept pentru care a fost încheiat prezentul proces-verbal.

      PREŞEDINTE,  
                                     SECRETAR  GENERAL AL JUDEŢULUI,

         ALIN TIŞE                                                                  SIMONA GACI 
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