ROMÂNIA

JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL JUDEŢEAN

Nr. 40967/2018
PROCES- VERBAL

încheiat cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Cluj

din data de 10 decembrie 2018
Dl. Alin Tişe:

Bună ziua. Mulțumesc pentru că ați dat curs invitației de a participa la această ședință.
În conformitate cu prevederile art. 94 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, prin Dispoziţia nr. 568 din 7 decembrie 2018, Consiliul Judeţean Cluj a fost convocat în şedinţă extraordinară pentru astăzi, data de 10.12.2018, ora 1300. Convocarea consilierilor judeţeni s-a făcut în scris şi telefonic.
Proiectele de hotărâre înscrise în cuprinsul Proiectului ordinii de zi au fost postate pe site-ul Consiliului Judeţean Cluj, au fost afişate la sediul acestuia şi au fost transmise electronic tuturor consilierilor judeţeni, precum şi către mass-media locală. Anunţul cu privire la Proiectul ordinii de zi a fost afişat la sediu şi postat pe site-ul propriu.

Lucrările prezentei şedinţe extraordinare a Consiliului Judeţean Cluj se desfăşoară în Sala mare de şedinţe din sediul situat în Cluj-Napoca, str. Calea Dorobanţilor nr. 106, începând cu ora 1300. 

Începem ședința cu intonarea imnului naţional

Se intonează imnul naţional. 

*

Înainte de a trece la înregistrarea prezenţei la această şedinţă, trebuie să precizez faptul că numărul de membri ai Consiliului Judeţean Cluj, în funcţie de care se calculează atât cvorumul de prezenţă necesar pentru ca şedinţa să fie legal constituită, cât şi numărul de voturi necesar pentru adoptarea hotărârilor, este de 37.  Pentru a stabili dacă există cvorumul de prezenţă necesar pentru desfăşurarea legală a acestei şedinţe, vă propun să ne înregistrăm prezenţa, prin tastarea butonului MIC/REG de pe consola-suport a fiecărui microfon, după semnalul dat de colega noastră. Rog să se pregătească procedura de înregistrare a prezenţei.

Se procedează la înregistrarea prezenţei la şedinţă.

Consultând înregistrarea prezenţei la şedinţă, constat că din totalul celor 37 de membri în funcţie care compun Consiliul Judeţean Cluj, sunt prezenţi 31 de membri, fiind îndeplinite prevederile legale pentru buna desfăşurare a lucrărilor şedinţei. În acest moment absentează doamna Chiorean Laura Elena, domnul Cuibus Valentin, doamna Gîrboan Mirela, domnul Haiduc Cristian, domnul Popovici Alin și domnul Secară Dorel-Viorel.  În cazul în care pe parcursul desfăşurării şedinţei vor sosi dintre colegi absenţi la acest moment, prezenţa acestora va fi înregistrată la momentul respectiv. 

Este prezentă la această şedinţă şi doamna Gaci Simona-secretar al judeţului. 

Au fost invitate şi se află prezente persoane cu funcţii de conducere din aparatul de specialitate al Consiliului Judeţean Cluj, respectiv reprezentanţi din mass-media locală.  

*
În legătură cu Proiectul ordinii de zi, doresc să subliniez faptul că proiectele de hotărâri ce urmează a fi prezentate şi analizate în această şedinţă sunt avizate de Secretarul judeţului, respectiv de către Serviciul Juridic, Contencios Administrativ, Arhivă, şi au ataşate rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate, fiind astfel îndeplinite prevederile art. 44 şi ale art. 117 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.
În calitate de inițiator retrag Proiectul de hotărâre nr. crt. 1 pentru completarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 224/2018 privind majorarea capitalului social al societății Tetarom SA, prin aport în natură, rămânând practic un singur punct de ordinea de zi.
*

În continuare, supun la vot Proiectul ordinii de zi și rog să se pregătească votul electronic. 
Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic. 

În urma operaţiunii de votare se înregistrează:  31 de voturi „pentru”, astfel că Proiectul ordinii de zi a fost aprobat, situaţie în care Ordinea de zi cuprinde un număr de un proiect de hotărâri şi anume:
1. Proiect de hotărâre privind nominalizarea sumelor din impozitul pe venit pe unități administrativ-teritoriale 
            Inițiator – Alin Tișe - președinte
*

Dacă la acest moment sunt alte intervenţii de formulat, vă rog să interveniți. 

Dacă nu sunt luări de poziție, în continuare vom proceda la analizarea şi dezbaterea punctelor înscrise în Ordinea de zi, după cum urmează: 

1. Proiect de hotărâre privind nominalizarea sumelor din impozitul pe venit pe unități administrativ-teritoriale
Dacă sunt intervenţii, vă rog să le precizaţi.
Vă rog să luați cuvântul, domnule consilier Vladimir Mătușan!

Dl. Vladimir Mătușan:


Bună ziua, domnule președinte! Am primit proiectul de hotărâre și anexa cu nominalizarea sumelor din impozitul pe venit pe unități administrativ teritoriale și vă rog să îmi spuneți dacă sau 
care este până la urmă criteriul, că văd că și data trecută și acuma tot o sumă fixă au primit primăriile care au primari PSD sau unde PSD a câștigat alegerile, au aceeași sumă, la restul fluctuează și nu mi se pare normal pentru că până la urmă indiferent dacă suntem consilieri județeni cu domiciliul în Cluj-Napoca, Câmpia Turzii, Gherla, Huedin ar trebui să luptăm și să găsim o formulă ca toți cetățenii acestui județ, locatarii u.a.t.-ului Cluj, să fie egal reprezentați sau să găsim niște criterii în baza căruia fiecare unitate administrativ teritorială de la noi din subordine să primească fondurile necesare pentru a-și dezvolta proiectele, că încă este o problema pe care deja imediat împlinim 3 ani și nu am rezolvat-o. Mulțumesc!
Dl. Alin Tișe:


Vă rog dacă mai sunt alte întrebări?

Dacă nu mai sunt intervenţii, supun la vot proiectul de hotărâre pus în discuţie şi rog să se pregătească votul electronic. 

Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic.  

În conformitate cu prevederile art. 42 alin. (3) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, lista privind votul membrilor consiliului judeţean cu privire la acest proiect de hotărâre constituie anexă la prezentul proces-verbal şi se va depune la dosarul special al şedinţei.
În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 24 voturi „pentru”, 5 ”abțineri” și 2 consilieri județeni nu au votat, astfel Consiliul Judeţean adoptă Proiectul de hotărâre privind nominalizarea sumelor din impozitul pe venit pe unități administrativ-teritoriale, acesta devenind  
HOTĂRÂREA NR. 292
*

*        *
Mulțumesc, declar ședința închisă. Fiind o ședință extraordinară nu avem punctul Diverse, ne vedem la ședința ordinară sper eu undeva la începutul săptămânii 17-22 decembrie 2018, ca să putem să semnăm și să trimitem hotărârile la controlul de legalitate. Mulțumesc! O zi bună!
                                                                *

       
În conformitate cu prevederile art. 11 din Legea privind transparenţa în administraţia publică nr. 52/2003, cu modificările şi completările ulterioare, prezentul Proces-verbal se consideră minută, urmând a fi afişat la sediul Consiliului Judeţean Cluj şi publicat pe site-ul propriu.

            Drept pentru care a fost încheiat prezentul proces-verbal.

           PREŞEDINTE,  
                                            SECRETAR  AL JUDEŢULUI,

             ALIN TIŞE                                                                     SIMONA GACI 
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