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încheiat cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Cluj din data de 13 martie 2020
Dl. Alinn Tişe:

Bună ziua. Mulțumesc pentru că ați dat curs invitației de a participa la această ședință.
            În conformitate cu prevederile art. 179 coroborate cu art. 134 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, prin Dispoziţia cu nr. 101 din 9 martie 2020  am convocat Consiliul Judeţean Cluj în şedinţă extraordinară pentru astăzi, data de 13 martie 2020, ora 1100. Convocarea consilierilor judeţeni s-a făcut în scris, prin mijloace electronice şi telefonic.”
Proiectul de hotărâre, precum şi materialele însoţitoare, au fost postate pe site-ul Consiliului Judeţean Cluj, au fost afişate la sediul acestuia şi au fost transmise electronic tuturor consilierilor judeţeni. Anunţul cu privire la desfășurarea acestei ședinței publice a fost afişat la sediu și postat pe site-ul propriu.

Lucrările prezentei şedinţe ordinare a Consiliului Judeţean Cluj se desfăşoară în Sala mare de şedinţe din sediul situat în Cluj-Napoca, str. Calea Dorobanţilor nr. 106, începând cu ora 1100. 
Începem ședința cu intonarea imnului naţional.
Se intonează imnul naţional. 

*

Dl. Alin Tişe: 


Există o problemă de cvorum fiind vorba de un proiect pivind patromoniul, aşa încât... suntem 24 ...vă rog să nu îl număraţi din eroare şi pe domnul rector ...


Stimaţi colegi, dacă mai sunt alţi colegi care întârzie sau pe care îi mai putem aştepta putem să mai întârziem câteva minute. E foarte important acest proiect aşa încât prefer să mai aşteptăm dacă consideraţi că mai sunt colegi care mai pot să vină. Haideţi ca înainte de a trece mai departe să facem un test sau chiar o înregistrare. 
Însă, înainte de a trece la înregistrare aş vrea să salut prezenta domnului rector Cătoi- rectorul Universităţii de Ştiinţe Agricole şi Medicină Veterinară şi să îi mulţumesc pentru faptul că azi şi-a făcut timp să vină, vă mulţumesc domnule rector pentru prezenţă, şi să îi mulţumesc în numele dumneavoastră şi a colegilor mei din consiliu pentru faptul că a acceptat într-un final, sigur, urmând să parcurgă dânşii paşii legali pe linia Senatului Universităţii, a acceptat această colaborare cu Consiliul Judeţean Cluj. Nu vă ascund că în urmă cu un an, doi ...doi ani am început discuţiile cu Universitatea în periplul nostru de a găsi un teren potrivit pentru Spitalul de Copii. Sigur a fost o etapă importantă dar extrem de grea pentru că Clujul duce lipsă de terenuri şi pentru că actualele spitale, ştiţi prea bine, sunt organizate într-un mod în care nu va mai putea continua mult şi sper eu într-un viitor acestea să fie reoganizate într-o altă formulă pentru că actualmente spitalele în modul în care sunt organizate vedeţi că mare parte din ele au probleme inclusiv  de a supravieţui darăminte de a oferi condiţii medicale de calitate şi am încercat pe linia Universităţii acolo unde am identificat anumite terenuri să discut cu domnul rector şi să vedem dacă nu există o formulă de a putea să colaborăm pentru a realiza acest spital pentru clujeni şi pentu România, pentru că va fi un spital regional prin amploarea în care se va construi şi prin numărul de paturi şi modul în care el va fi făcut. 


Şi îi mulţumesc într-un final că a acceptat chestiunea aceasta şi sper eu într-un timp cât mai scurt să putem să realizăm acest spital, pentru că avem şansa inclusiv să luăm bani europeni şi ne vom concentra cu colegii noştri de la consiliu să facem asta, aşa încât înainte de a merge mai departe, o să vă rog să îmi pemiteţi să dau cuvântul pentru o scurtă intervenţie domnului rector având în vedere că ne onorează cu prezenţa şi, încă o dată, să îi mulţumesc pentru colaborare. Domnule rector, vă rog, aveţi cuvântul.

Dl. Cornel Cătoi- rector USAMV:


Vă mulţumesc domnule preşedinte, domnule vicepreşedinte, stimaţi membri ai Consiliului Judeţean, sigur că discuţiile sunt într-adevăr mai vechi, am oferit şi alte variante care ne-ar fi fost mai la îndemână iar procedurile mult mai simple. Avem terenuri în proprietate la Şapca Verde, cum ştiţi că se numeşte locul respectiv lângă Metro, ar fi fost chiar mai simplu schimbul chiar din proprietatea Universităţii sau în zona Hoia. 


Acest teren este cel mai sensibil să spunem pentru că este protejat de lege ca strict necesar cercetării dar comunitatea, am prevenit Senatul, toată lumea ştie despre ce este vorba, încă nu am supus la vot pentru că sunt sigur că va trece pentru că oamenii, colegii, au înţeles necesitatea şi utilitatea sigur, în primul rând, a unui Spital de Copii monobloc. Ca atare suntem dispuşi şi noi să facem demersuri şi, mă rog, sacrificii în sensul în care pierzând acest teren, această porţiune dintr-o staţiune protejată de lege pentru cercetare, va trebui să o înlocuim fie printr-un teren cumpărat cât mai în apropiere sau chiar la distanţă dar să intre în cadrul aceleiaşi infrastructuri care nu are personalitate juridică separată dar are autofinanţare şi obiective de cercetare clare, Staţiunea de cercetări horticole Cluj-Napoca şi să o înlocuim această parcelă cu alta poate chiar mai bună în sensul fertilităţii şi a posibilităţilor de a face irigaţii pentru că este deocamdată destinată plantaţiilor pepinierelor, înmulţirii materialelor săditor, ornamentali, pomi fructiferi şi aşa mai departe.


Putem să facem acest lucru, nici pentru noi nu este simplu, dar pe de altă parte, apreciem intenţia Consiliului Judeţean de a ne oferi ceva la schimb, clădiri, patrimoniu în apropierea căminului Agronomia şi toate acele clădiri, sigur după ce vor fi renovate, schimbată destinaţia în special pentru cazarea studenţilor, eventual şi alte activităţi legate de educaţia universitară. Considerăm că este, apreciem şi oferta Consiliului Judeţean, şi cred că este o acţiune care va avea efecte pozitive şi pentru comunitate şi pentru, mă rog, starea generală de sănătate a copiilor din Transilvania pentru că, cu siguranţă va fi deservită întreaga Transilvanie şi nu numai, dar şi pentru Universitate. Toată lumea este câştigătoare şi de la acest punct trebuie să plecăm. 

Dl. Alin Tişe: 


Da, mulţumesc domnului rector. Vă propun să trecem la înregistrarea prezenţei, să intrăm practic în ordinea de zi şi am să îi rog pe colegii mei să ne ajute pentru a face o verificare asupra cvorumului de prezenţă şi vă rog să pregătiţi înregistarea prezenţei. 

*


Înainte de a trece la înregistrarea prezenţei la această şedinţă, trebuie să precizez faptul că numărul de membri ai Consiliului Judeţean Cluj, în funcţie de care se calculează atât cvorumul de prezenţă necesar pentru ca şedinţa să fie legal constituită, cât şi numărul de voturi necesar pentru adoptarea hotărârilor, este de 35. Pe această cale, vă aduc la cunoştinţă că domnul Keizer Robert şi-a dat demisia din funcţia de consilier judeţean. Astfel, pentru a stabili dacă există cvorumul de prezenţă necesar pentru desfăşurarea legală a acestei şedinţe, vă propun să ne înregistrăm prezenţa, prin tastarea butonului MIC/REG de pe consola-suport a fiecărui microfon, după semnalul dat de colega noastră. Rog să se pregătească procedura de înregistrare a prezenţei.

Se procedează la înregistrarea prezenţei la şedinţă*.

Consultând înregistrarea prezenţei la şedinţă, constat că din totalul celor 35 de membri în funcţie care compun Consiliul Judeţean Cluj, sunt prezenţi 24 de membri, fiind îndeplinite prevederile legale pentru buna desfăşurare a lucrărilor şedinţei. În acest moment absentează  dl. Marius Mînzat, dl. Valentin Cuibus, dl. Nicole Groșan, dl. Ioan Haiduc, dl. Dan Simplicean, d-na Daniela Nicula, Enyedi Tamás, dl. Deak Ferencz, dl. Felezeu Călin, dl. Mătuşan Vladimir şi d-na Gîrboan Gabriela. În cazul în care pe parcursul desfăşurării şedinţei vor sosi colegii absenţi la acest moment, prezenţa acestora va fi înregistrată la momentul respectiv. 

Este prezent la această şedinţă şi domnul Ștefan Iliescu-director executiv al Direcției Juridice, care o înlocuiește pe doamna Gaci Simona-secretar al judeţului. 

*

Dl. Ştefan Iliescu:

Vă aduc la cunoștință faptul că proiectul de hotărâre înscris în Proiectul ordinii de zi a acestei ședințe este însoțit de un referat de aprobare; de rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Cluj și de avizul cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean, fiind astfel respectate prevederile art. 182 alin. (4) coroborat cu art. 136 alin. (8) și alin. (9) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ.

Dl. Alin Tişe:

Este în regulă, avem cvorum. Am rugămintea de a fi foarte atenţi la vot să nu apară erori. Din punct de vedere al prezenţei avem acest cvorum aşa încât vă propun să trecem la ordinea de zi. Astăzi suntem într-o şedinţă extraordinară şi vreau să precizez acest lucru, tocmai datorită nevoii noastre de a avansa şi de a câştiga timp în demersul noastru, de a obţine un act normativ unde cu siguranţă sper şi acest lucru cred că se va întâmpla, vom avea sprijinul parlamentarilor de Cluj de la toate partidele pentru că este un proiect al judeţului şi sunt convins că toţi vor da acest sprijin şi începând de azi vom şi avansa proiectul de hotărâre către colegii noştri parlamentari. Am şi vorbit cu domnul profesor Stamatian care va primi acest proiect pentru a putea discuta cu colegii parlamentari ai dânsului sau dacă dânşii doresc să semneze proiectul la Consiliul Judeţean, îi invităm cu drag, dacă nu în Parlament, colegii dânsului vor putea luni sau când se vor întâlni să semneze acest proiect. Astăzi va fi trimis acest proiect către domnul profesor Stamatian sau către toţi colegii parlamentari care doresc să-l primească doar că vor trebui să se întâlnească să semneze acelaşi act să nu semneze mai multe acte în paralel. 

Aşa încât,  în continuare supun la vot Proiectul Ordinii de zi și vă rog să pregătiţi votul electronic. 
Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic 

În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 23 voturi „pentru” și un consilier județean nu a votat, astfel că Proiectul Ordinii de zi a fost aprobat și cuprinde un punct, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind solicitarea de trecere a unui imobil din domeniul public al statului în domeniul public al Județului Cluj, precum și pentru trecerea unor imobile din domeniul public al Judeţului Cluj în domeniul public al statului
Inițiator – Alin Tișe – președinte

*

Dacă sunt situații de conflicte de interese, acestea trebuie anunțate la începutul şedinţei, deoarece se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al şedinţei, iar consilierii județeni în cauză sunt obligaţi să se abţină de la participarea la adoptarea proiectelor de hotărâri în cauză, respectiv aceștia nu mai sunt luați în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârilor respective.
Dacă sunt astfel de situații, vă rog să le precizați!

Nu sunt asemenea situații...
Dl. Alin Tişe
În continuare vom proceda la analizarea şi dezbaterea punctelor înscrise în Ordinea de zi, după cum urmează: 

1. Punem în discuţie Proiect de hotărâre privind solicitarea de trecere a unui imobil din domeniul public al statului în domeniul public al Județului Cluj, precum și pentru trecerea unor imobile din domeniul public al Judeţului Cluj în domeniul public al statului.
Rog Comisia de specialitate nr. 4 să prezinte avizul.

Dl. Andro Marinel:


Comisia nr. 4 acordă aviz favorabil.  

Dl. Alin Tişe: 


Da, mulţumesc! Dacă există din partea dumneavoastră, a colegilor consilieri judeţeni amendamente, luări de poziţie la acest punct, vă rog domnule consilier, aveţi cuvântul.

Dl. Vasile Sălătioan: 


Vă mulţumesc! Aş dori dacă puteţi să ne detaliaţi puţin proiectul având în vedere că este într-o şedinţă extraordinară, cel puţin noi, consilierii grupului Partidului Social Democrat, să spunem aşa din Consiliul Judeţean, am înţeles importanţa şi vom susţine acest proiect, dar am vrea câteva detalii, să ne precizaţi clar zona, dacă ne încadrăm în suprafaţa necesară pentru construirea acestui obiectiv şi clar transmit un mesaj către toţi parlamentarii să susţină acest proiect, acest demers să putem realiza acest măreţ obiectiv. 

Dl. Alin Tişe: 


Da, în regulă, o să vă răspund eu şi mulţumesc domnului rector că a dorit să mai rămână că probabil dacă mai aveţi întrebări sau explicaţii pe care le aşteptaţi şi de la dânsul o să vă rog dacă sunteţi amabil să le răspundeţi şi colegilor noştri. 


În ceea ce priveşte terenul în sine, acesta este situat într-o zonă foarte bună şi a fost ales dintre variantele două sau trei de care vorbea domnul rector, tocmai pentru că este un teren plat şi care va avea pe o parte din el, aici sigur centura care este în faza iniţială, în momentul de faţă centura practic este mai mult în stânga faţă de teren, undeva mai la stânga, practic terenul este tăiat doar pe partea de sus în actuala formulă a centurii şi a fost ales pentru că este un teren plat care are acces la cel puţin 5 căi de acces practic către el. Este la baza viitoarei centuri de sud şi este aşezat la kilometri optimi faţă de toate punctele din municipiul Cluj-Napoca. 


Am făcut o verificare, practic faţă de toate zonele este la 3,5 km, 3,4 km distanţă, cea mai mare distanţă este de aproape 10 km faţă de viitorul Spital Regional de Urgenţă care este în Floreşti. Deci, practic el va avea acces facil la viitoare centură de sud, la actuala centură, va avea acces la strada Brâncuşi, acces  la Soporului, ieşirea şi intrarea practic vor fi făcute pe aceste modalităţi pe care apar inclusiv un sens giratoriu care va fi făcut. 

Ca şi amplasare el este situat dacă mergem pe strada Borhanci, ajungeţi la capătul străzii Brâncuşi unde aveţi intersecţia  în stânga este Borhanci, înainte Romul Ladea şi în dreapta este strada Fagului. Intraţi pe strada Borhanci, mergeţi cam 500 de metri şi este pârâul Becaş, e un podeţ, după ce ai trecut podeţul pe stânga e un teren drept. Da? Acela este terenul de care vorbim. Acolo va fi un sens giratoriu, centura de sud a municipiului vine paralel la un moment dat cu pârâul Becaş şi practic pentru noi e foarte important că centura va fi la limita terenului nostru pentru că va avea un acces uşor, cele două centuri vor comunica, leagă estul de vestul oraşului, este aproape de centura care te duce la 1,5 km de Aeroport, deci practic este terenul pe care atât noi cât şi specialiştii şi Consiliul de Administraţie de la Spitalul de Copii l-au îmbrăţişat ca fiind formula optimă. 


Acum, formula juridică la care am ajuns cu domnul rector este cea prevăzută în proiect, este evident că Universitatea trebuie să îşi valorifice patrimoniul, la fel şi noi. Am convenit la această formulă în care dânşii îşi vor valorifica la momentul în care vom termina spitalul îşi vor valorifica clădirile pe care noi le avem , pentru că în momentul în care va deveni un spital modular acele corpuri de clădire se vor putea transforma în cămine studenţeşti având în vedere zona centrală care are restricţii de constuire şi deja e o aglomeraţie pe strada Moţilor încât nu mai poţi construi corpuri noi, ele vor trebui refolosite şi cu altă utilitate şi practic am convenit ca Universitatea să le poată folosi odată cu transferul de proprietate iar noi vom putea să începem demersurile încă din acest an pentru studiul de pre fezabilitate, fezabilitate, tot ceea ce e nevoie şi inclusiv să demarăm pentru obţinerea banilor europeni. 


Formula juridică este prevăzută în proiect și n-aș insitat, dacă doriți, punctual colegii noștri de la juridic vă explică , dar gândirea mea și a domnului rector  a fost aceea de a valorifica fiecare ce are, de a pune împreună atât noi cât și Universitatea ce avem și să creăm aceste condiții pentru a putea demara în fianl acest spital de copii.Știți că acest proiect a fost un proiect la care eu am muncit foarte mult și am căutat din răsputeri terenuri, foarte multe terenuri...am văzut cu domnul Aldea foarte multe locații, numai noi știm, inclusiv variante de a cumpăra din privat. Terenurile în Cluj sunt foarte scumpe, erau terenuri pe care trebuia să dăm câteva zeci de milioane de euro, 20-30 de milioane de euro în zone care nu erau așa bune ca acest teren și acolo mai avem apoi nevoie de bani să și construim. Este important că nu alocăm bani și nu-l cumpărăm cu banii județului, având în vedere situația bugetelor din momentul de față la instituțiile publice. Știți prea bine ca aproximatibv 90% din instituțiile publice au problemă cu închiderea bugetelor pe tot anul din cauza asistenței sociale și a altora, nu intrăm în amănunte, dar m-am bucurat că am găsit acest amplasament  care repet, a fost apreciat de către specialiști și urbanistic, de către colegii noștri de la Urbanism și din punct de vedere medical de către colegii de la Spitalul de Copii...realmente există voință să grăbim și așa cum n-a crezut nimeni că vom face alte lucruri gen stadion și altele, vă asigur că vom face și acest spital dacă va depinde de mine.Dacă nu, mă gândesc ca oricine ar avea acest proiect, îl va duce mai departe, pentru că este un proiect extrem de important.

Dl.Vasile Sălătioan:


Dacă îmi permiteți, dacă toate avizele, inclusiv al Senatului USAMV va fi favorabil, ca și orizont de timp, când estimăm, legea în Parlament, cam cât ar putea dura de aici, de la votul nostru?

Dl.Alin Tișe:


E obligatoriu în această sesiune să îl primim, pentru ca să putem face celelalte demersuri, pentru că dacă îl lăsăm până după vacanța parlamentară deja e târziu. Dorința noastră și rugămintea la..o să discutăm și cu colegii noștri de la Comisia Juridică din Senat, cu toți parlamentarii, să intre în această sesiune parlamentară proiectul, să îl putem avea, ca apoi să demarăm studiile. Noi avem deja banii în buget pentru studii, pentru studiile de prefazabilitate, fezabilitate, vom gândi, va trebui să luăm un consultant european care a făcut spitale, nu ne putem juca cu asemenea construcții, practic, răspunzând punctual, în această sesiune parlamantară ne-am dori să putem avea sprijinul colegilor noștri să avem acest proiect de lege sau această lege, pe o procedură de urgență, sper să reușim să îi convingem pe colegii noștri! Dacă mai sunt întrebări! Domnul Tuluc, vă rog!

Dl.Călin Tuluc:


Nu e chiar o întrebare, e o chestiune procedurală, v-aș propune ca vot pentru acest proiect, să fie vot deschis prin ridicare de mână, ca să nu avem surpriza că nu funcționează sitemul electronic și să nu trebuiască să refacem ședința!

Dl.Alin Tișe:


De acord! Sunteți de acord cu acest sistem pentru acest proiect? Cine este PENTRU cu acest mod de a vota la acest proiect de astăzi? Este unanimitate, practic se votează cu ridicare de mână, nu prin sistemul electronic pentru acest punct, este absolut regulamentar...dacă mai sunt întrebări! Domnule Vicepreședinte, vă rog!

Dl.Vakar Istvan:


Nu este neapărat o întrebare, este un cuvânt de mulțumire pentru rectoratul și senatul USAMV. Știm că este o procedură destul de grea și destul de greu renunță la patrimoniu Universitatea și acum se dă dovadă de un simț civic superior față de multe alte universități sau nu numai universități, față de entități unde am încercat să facem rost de teren, domnul Președinte a fost elegant și nu a spus acest lucru. Am încercat și în alte locuri și nu ni s-a răspuns pozitiv ! Acest contract este de tip win-win și mă bucur că internatul de acolo se va dezvolta pentru că am petrecut timp frumos acolo, fiind și eu o creație a Universității, felicitări și să meargă cât de bine această construcție, fiindcă nu este chiar ușoară, noi și sunt convins că și întreg grupul parlamentar cât este el, 30 de oameni vor susține acest proiect!

Dl.Alin Tișe:


Mulțumim foarte mult grupului UDMR și mulțumesc și dumneavoastră domnule Vicepreședinte pentru colaborarea noastră de aici care are aproape patru ani în curând...opt chiar...Bun, dacă mai sunt intervenții din partea dumneavostră intervenții, din partea colegilor noștri...tehnic, nu vreau să politizăm, orice întrebare din punct de vedere tehnic , orice chestiune, repet, e un demers de doi ani de zile, am văzut că au apărut multe întrebări, domnule dar de ce tocmai acum s-a gândit? Acum s-a nimerit, pentru că noi de doi ani tot căutăm  iar fiecare căutare care avea eșec era pentru noi grav și prelungea termenul. Adică am încercat acolo, am încercat la Armată , nu vreau să vă spun în câte locații am încercat și în câte locuri am întrebat și atunci există această dorință de a mișca lucrurile...haideți înainte de a mai da cuvântul, dintre colegi în ptimul rând, că dumneavoastră trebuie să ne susțineți  și dacă există dintre dumneavoastră luări de poziție înainte de a trece a vot!

Bun, dacă nu, vă propun să trecem la vot și vom vota prin modalitatea pe care ați acceptat-o tocmai cu votul dumneavoastră, cu mâna ridicată, să nu avem dubii!


Cine este „PENTRU”?


Cinte este „ÎMPOTRIVĂ”?

           „ABȚINERI”?

Dl.Alin Tișe:


În urma procedurii de vot, Proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate! 

În conformitate cu prevederile art. 182 alin. (4) coroborate cu art. 138 alin. (13) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, lista privind modul în care şi-a exercitat votul fiecare membru al consiliului judeţean cu privire la acest proiect de hotărâre constituie anexă la prezentul proces-verbal şi se va depune la dosarul şedinţei.
În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 24 de voturi „pentru”, astfel Consiliul judeţean adoptă Proiect de hotărâre privind solicitarea de trecere a unui imobil din domeniul public al statului în domeniul public al Județului Cluj, precum și pentru trecerea unor imobile din domeniul public al Judeţului Cluj în domeniul public al statului, acesta devenind  
HOTĂRÂREA NR. 57

*

*         *
Dl.Alin Tișe:

O să îi rog pe colegii mei să îl redacteze, să îl aducă și să și îl înmânez domnului rector pentru a avea din partea noastră procedura oarecum închisă.


Există în sală o solicitare de intervenție din partea domnului Deputat Emanuel Ungureanu! Sigur, discutăm despre o ședință extraordinară astăzi care nu are puntul Diverse, dar pentru că este prezent, îmi fac datoria conform Regulamentului de Organizare al Conciliului Județean, repet, conform Regulamentului de Funcționare al Consiliului Județean, sunt obligat să vă întreb și să supunem la vot, având în vedere faptul că nu există punctul Diverse astăzi, fiind o ședință extraordinară, dacă sunteți de acord cu, practic, cu încălcarea regulamentului și alocarea unui termen pentru a lua cuvântul, domnului parlamantar. Așa încât, repet, tocmai pentru că este o ședință extraordinară, care nu are o prevedere regulamentară la punctul Diverse, la ședințele ordinare acesta există, supun votului dumneavoastră, electronic, evident, dacă sunteți de acord sau nu de a da cuvântului domnului Parlamentar și de a eluda practic astăzi regulamentul de funcționare al Consiliului Județean!


Vă rog să pregătiți votul, este vot secret!

Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic.  

În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 2 voturi „pentru”, 11 voturi ”împotrivă”, 9 ”abțineri” și 2 consilieri județeani nu a votat,


Deci din punctul de vedere al colegilor noștri, răspunsul este NU, însă tocmai pentru că nu dorim să vă obstrucționăm accesul la cuvânt, vom închide ședința și vă stăm șa dispoziție cu luarea de poziție, doar că trebuie să închidem formal ședința de consiliu județean. 
Deci stimați colegi, având în vedere că am epuizat punctul de pe ordinea de zi în această ședință extraordinară, declar ședința închisă, vă mulțumesc pentru prezență, pentru susținere, mulțumesc domnului rector încă o dată pentru această colaborare și pentru  susșinerea pentru acest proiect, îi mulțumesc și sper într-o colaborare și pentru mai departe , declar ședința închisă, vă multumesc tuturor pentru prezență și pentru  acest vot! Domnule Ungureanu, vă rog, aveți cuvântul!

Dl.Emanuel Ungureanu:


Am venit doar să vă felicit pentru această reușită comunitară , știu că au existat discuții nu de acum doi ani ci de acum vreo 12 ani să găsiți o locație potrivită, chiar nu contează cine a venit cu ideea, ci cine face! Și vreau să îl felicit pe domnul rector că a întins o mână comunității, pe domnul Președinte că a reușit să găsească în ceșle din urmă formula de negociere potrivită și pentru comunitate și pentru Universitate și să vă asigur atât  de votul meu cu siguranță în Parlament cât și din partea tuturor colegilor, nu cred că va fi nicio problemă să se găsească o procedură  de urgență, în așa fel încât acest plan să fie dus la îndeplinire fără probleme. Ar mai fi și alte lucruri de discutat dar o să vin la o altă ședință unde va fi mai mult timp și vom putea să dezbatem și alte chestiuni legate de sistemul sanitar din Cluj. Încă o dată, felicitări, acesta este singurul motiv pentru care am venit , ca să vă asigur de spijinul meu și dacă există proiectul aici chiar astăzi, o fac cu mare drag!


Dl.Alin Tișe:

Da, mulțumesc foarte mult!


Dl.Emanuel Ungureanu:


Mulțumesc și eu!

Dl.Alin Tișe:


Cu aceasta practic realmente am închis ședința de astăzi, permiteți-mi să închei prin a oferi și prin a înmâna proiectul de hotărâre pe care l-am semnat împreună cu colegii mei, domnului rector, pentru a-l duce Senatului și pentru a-l susține mai departe!


 




     *

Având în vedere faptul că au fost epuizate toate probleme înscrise în ordinea de zi, constat că lucrările prezentei şedinţe s-au încheiat.
*
În conformitate cu prevederile art. 11 din Legea privind transparenţa în administraţia publică nr. 52/2003, cu modificările şi completările ulterioare, prezentul Proces-verbal se consideră minută, urmând a fi afişat la sediul Consiliului Judeţean Cluj şi publicat pe site-ul propriu.

            Drept pentru care a fost încheiat prezentul proces-verbal.

              PREŞEDINTE,  
                                 SECRETAR  GENERAL AL JUDEŢULUI,

                 ALIN TIŞE                                                                  SIMONA GACI 
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