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Nr. 14425/2020
PROCES- VERBAL

încheiat cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Cluj

din data de 30 aprilie 2020
Dl.Alin Tișe:

Bună ziua. Mulțumesc pentru că ați dat curs invitației de a participa la această ședință.

În conformitate cu prevederile art. 179 coroborate cu art. 134  din Ordonanța de 
Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, precum și potrivit Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 143/2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Cluj, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziţia nr. 544 din 24 aprilie 2020  am convocat Consiliul Judeţean Cluj în şedinţă ordinară pentru astăzi, data de 30 aprilie 2020, ora 1300. Convocarea consilierilor judeţeni s-a făcut în scris, prin mijloace electronice şi telefonic.”
Proiectele de hotărâre, precum şi materialele însoţitoare, au fost postate pe site-ul Consiliului Judeţean Cluj, au fost afişate la sediul acestuia şi au fost transmise electronic tuturor consilierilor judeţeni. Anunţul cu privire la desfășurarea acestei ședinței publice a fost afişat la sediu, postat pe site-ul propriu şi a fost transmis către mass-media.

Lucrările prezentei şedinţe ordinare a Consiliului Judeţean Cluj se vor desfășura prin intermediul unei platforme online de videoconferință, începând cu ora 1300. 
Începem ședința cu intonarea imnului naţional.
Se intonează imnul naţional. 

*

 Înainte de a trece la înregistrarea prezenţei la această şedinţă, trebuie să precizez faptul că numărul de membri ai Consiliului Judeţean Cluj, în funcţie de care se calculează atât cvorumul de prezenţă necesar pentru ca şedinţa să fie legal constituită, cât şi numărul de voturi necesar pentru adoptarea hotărârilor, este de 36. Pentru a stabili dacă există cvorumul de prezenţă necesar pentru desfăşurarea legală a acestei şedinţe, vă propun să ne înregistrăm prezenţa, prin tastarea butonului “Particip la şedinţă” de pe platforma online de videoconferinţă, după semnalul dat de colegul nostru. Rog să se pregătească procedura de înregistrare a prezenţei.

Se procedează la înregistrarea prezenţei la şedinţă.

Consultând înregistrarea prezenţei la şedinţă, constat că din totalul celor 36 de membri în funcţie care compun Consiliul Judeţean Cluj, sunt prezenţi 31 de membri, fiind îndeplinite prevederile legale pentru buna desfăşurare a lucrărilor şedinţei. 
În acest moment absentează dl. Popovici Alin,  dl. Felezeu Călin, d-na Nicula Carmen, dl. Mătușan Vladimir și dl. Marcu Valtăr.
Este prezentă la această şedinţă şi doamna Gaci Simona-secretar al judeţului.
*
În continuare vom proceda la aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare din data de 16 aprilie 2020, care se găseşte în dosarul special al acelei şedinţe şi a fost pus, în prealabil, la dispoziţia consilierilor judeţeni, fiind afişat la sediu şi postat pe site-ul Consiliului Judeţean Cluj.

În aceste condiţii, propun celor care au obiecţii în legătură cu conţinutul acestuia, să ceară menţionarea exactă a opiniilor exprimate în şedinţa respectivă.

Dacă nu sunt obiecţii în legătură cu cuprinsul acestui proces-verbal, supun votului dumneavoastră Procesul-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Cluj din data de 16 aprilie 2020. Rog să se pregătească votul electronic.

Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformei online de videoconferinţă.
 
În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 27 de voturi „pentru”, situaţie în care Procesul-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Cluj din data de 16 aprilie 2020 a fost aprobat, fără modificări.

*   

Dl. Alin Tișe:

Având în vedere faptul că a venit și domnul Vladimir Mătușan, vă rog să vă înregistrați prin tastarea butonului “Particip la şedinţă” de pe platforma online de videoconferinţă.

Se procedează la înregistrarea prezenţei la şedinţă.

Consultând înregistrarea prezenţei la şedinţă, constat că din totalul celor 36 de membri în funcţie care compun Consiliul Judeţean Cluj, la acest moment sunt prezenţi un număr de 32 de membri, fiind absenți dl. Popovici Alin,  dl. Felezeu Călin, d-na Nicula Carmen și dl. Marcu Valtăr.
*
În ceea ce privește proiectul ordinii de zi, propun suplimentarea proiectului ordinii de zi  cu 2 proiecte de hotărâri și anume:

2 A
Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului general propriu al Judeţului Cluj pe anul 2020
2 B
Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Cluj in Adunarea Generală a Acționarilor la Compania de Apă Someș S.A., în vederea exercitării drepturilor de acționar

Dacă nu mai sunt alte intervenții, supun la vot suplimentarea ordinii de zi cu proiectele anterior menționate.
Vă rog să pregătiţi votul electronic. 
Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformei online de videoconferinţă.
În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 27 de voturi „pentru”, astfel că suplimentarea Proiectului Ordinii de zi a fost aprobată.

D-na Simona Gaci:
Vă aduc la cunoștință faptul că fiecare proiect de hotărâre înscris în Proiectul ordinii de zi a acestei ședințe este însoțit de un referat de aprobare; de rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Cluj și de avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean, fiind astfel respectate prevederile art. 182 alin. (4) coroborat cu art. 136 alin. (8) și alin. (9) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ.

Dl. Vasile Sălătioan:


Domnule președinte doresc să iau cuvântul.

Dl. Alin Tișe:


Da, vă rog!

Dl. Vasile Sălătioan:


Vreau să mă lămuriți, pe mine și pe colegii mei, în legătură cu toate adresele care au fost întocmite atât de aeroport cât și de consiliul județean în ceea ce privește amânarea ratelor la credit. Mă așteptam să văd un proiect de hotărâre pe proiectul ordinii de zi sau pe suplimentrae, proiect care să răspundă solicitărilor de la aeroport. Vă rog să vă precizați poziția și să ne spuneți dacă va fi o altă ședință extraordinară, vom răspunde sau nu solicitărilor lor, care este poziția conducerii executive a consiliului județean?
Dl. Alin Tișe:


Eu nu am văzut adresa, am văzut în presă că au solicitat o amânare a ratelor, iar în același timp am văzut tot în presă că aeroportul are resurse fianciare pentru a-și plăti ratele. Discutăm de un credit foarte mic, aproximativ 1 milion de euro, iar pentru a societate precum aroportul nu cred că este o problemă, care și așa e împărțit în rate, dar vom analiza solicitarea venită și la următoarea ședință o să vedem dacă se impune amânarea din ce moment au resurse financiare sau .....La un credit atât de mic ar fi de preferat să-și plătească ratele pentru că oricum nu rămân neplătite, după 9 luni oricum se vor plăti. Răspunsul e că vom analiza solicitarea venită, iar la următoarea ședință vom dicuta.
Dl. Vasile Sălătioan:


Vă mulțumesc! Mă surprinde că nu ați primit adresele, pentru că noi am primit și un răspuns printr-un e-mail de la consiliul județean, în care se susține că nu vom accepta, nu știu cine la transmis, dar o să mă uit pe adresă.

Dl. Alin Tișe:

Noi am răspuns la o altă solicitare a aeroportului prin care spune că nu mai are bani să plătească cei 2% din cofinanțările europene, deși există o hotărâre a consiliului județean prin care se spune că noi nu vom cofinanța aceste proiecte pentru că nu avem bani în buget, însă acum am primit o adresă de la aeroport prin care se spune să plătim cofinanțarea noi, consiliul județean. Există o hotărâre a CJC, aprobată de dumneavoastră, de unde rezultă că noi nu vom plăti ratele fiindcă nu avem bani și tocmai de aceea am avertizat aeroportul la momentul respectiv să aibă grijă să-și cofinanțeze proiectele. Eu am răspuns la o altă adresă, că aeroportul trimite multe adrese, cam câteva zeci pe săptămână, vă dați seama că nu le mai citește aproape nimeni, dar aceasta cu 2% mi-a atras atenția pentru că de fapt încalcă o hotărâre de consiliu județean prin care am stabilit că nu vom cofinanța proiectele respective, pentru că au spus la vremea respectivă că nu e cazul, că le vor cofinanța.
Dl. Vasile Sălătioan:

Domnule președinte, întra-devăr am primit-o și noi, eu mă refer strict la solicitarea amânării ratelor, la solicitarea făcută.....
Dl. Alin Tișe:

Aici sunt două variante, dacă eu voi considera oportun, voi promova un proiect de hotărâre, iar dacă eu nu voi considera oportun, fiindcă sunt bani în bugetul aeroportului, atunci consilierii pot propune ei un proiect de hotărâre, așa prevede legea. Eu nu sunt obligat să promovez un proiect de hotărâre pe care îl solicită aeroportul, dacă eu nu consider că e oportun, în schimb poate altcineva să-l promoveze, care consideră că e oportun. Cred că la un credit de 1 milion de euro, să nu plătești rate de câteva zeci de mii de euro pe lună și să te încarci în 9 luni cu o rată mult mai mare și cu acumularea unei datorii mult mai mari, nu se justifică, având în vedere faptul că aeroportul are bani să plătească creditul. Dacă nu ar avea bani să plătească creditul, atunci ar trebui să ne scrie, nu mai sunt bani și vă rugăm aprobați amânarea. Aeroportul susține în presă că are bani, de aceea vom analiza până la ședința viitoare și vom lămuri această problemă, are bani să plătească sau nu are bani să plătească, iar dumneavoastră, în funcție de asta, veți decide cum faceți.
Dl. Vasile Sălătioan:

Sunt două aspecte, trebuie să ținem cont că se poate doar până în 15 mai, pe perioada stării de urgență, iar a doua problemă, modificările legislative care sunt nu mai aduc cheltuieli suplimentare, dobândă la dobândă, se modifică baza legală și atunci este o facilitate pentru ei, ținând cont de forța majoră care le-a suspendat toate veniturile pe acestă perioadă, dar mă bucur că veți analiza și sper ca până în 15 mai să le dăm o soluție.
Dl. Alin Tișe:

Sper ca aeroportul să ne răspundă, că noi am făcut adresă la dânșii în legătură cu cei 2%, să ne răspundă dacă într-adevăr au resurse financiare să plătescă sau nu au resurse financiare să plătească, atunci vom ști unde și cum să intervenim. Dacă au nevoie de ajutor trebuie să ne spună, nu ne ajunge bugetul să plătim ratele sau nu ne ajunge bugetul să plătim 2%, dar trebuie să spună asta, pentru că dânșii gestionează bugetul, noi primim de la ei doar ceea ce ne comunică în scris sau prin presă.
Dl. Vasile Sălătioan:


Am înțeles!
Dl. Alin Tișe:


Rugămintea e să le solicitați domnilor de la aeroport să  ne spună dacă au sau nu bani să plătescă ratele.
Dl. Vasile Sălătioan:


Imediat după ședința de consiliu .....
Dl. Alin Tișe:


Nu că au sau nu au, să decidem noi, ei trebuie să spună din buget dacă au banii.
Dl. Vasile Sălătioan:


O să le cerem un punct de vedere, eu personal o să ....
Dl. Alin Tișe:


La fel cu cei 2%, știți prea bine că s-a mai aprobat un credit de la consiliul județean acum vre-o 2 ani, o parte dintre dumneavoastră ați fost prin consiliu, pentru care ați garantat un credit, acest credit de fapt l-ați garantat, pentru care acum se cere amânarea plății. Dacă aeroportul nu plătește acest credit pentru care acum cere amânarea plății, consiliul județean va fi executat silit ca și garant.
Dl. Vasile Sălătioan:


Sper să nu se ajungă în situația aceasta.
Dl. Alin Tișe:


Atunci, cei care au votat acordarea creditului ca și garanți, care în mare parte sunteți dumneavoastră, vor răspunde personal. Atunci îmi amintesc că a fost miting în fața consiliului județean, demonstrații cum că consilierii județeni sabotează dezvoltarea aeroportului, eu eram în parlament atunci, dar îmi amintesc că a fost o mare adunare de oameni în fața consiliului județean, cum aeroportul este sabotat în dezvoltarea lui de către consilierii județeni.Atunci, o parte dintre dumneavoastră, ați votat sub presiunea oamenilor din stradă. Eu nu vreau să trec prin așa ceva după ce plec de aici, să mă trezesc că cineva vine și îmi spune iată ai votat, du banii înapoi. Vreau să știu exact, dacă e legal sau nu. Fiecare ne asumăm un vot sau nu, până la urmă fiecare aveți libertatea să votați cum doriți, să aprobați sau nu ceea ce dorește aeroportul, așa cum și eu am libera mea opțiune de a promova sau nu un proiect, sau de a-l vota sau nu.
Dl. Vasile Sălătioan:


Așa este, dar mai presus de toate este dezvoltarea tuturor societăților care ne aparțin și la care suntem acționari.
Dl. Alin Tișe:


Da, dar numai până la punctul la care răspundeți personal.
Dl. Vasile Sălătioan:


Păi răspundem personal de toate hotărârile pe care le adoptăm.
Dl. Alin Tișe:


Cum vă veți simți dumneavoastră dacă eu mâine sunt obligat să execut silit creditul, dacă banca va lua din contul consiliului județean ratele aeroportului, ce veți spune atunci? Dacă mâine aeroportul nu plătește ratele, conform procedurilor bancare, banca se îndreaptă împotriva garantului, e o procedură clară.
Dl. Vasile Sălătioan:


Chiar pentru acest lucru am intervenit, să le dăm posibilitatea să se redreseze, fiincă au traversat o perioadă dificilă, care nu li se datorează strict lor, a fost un caz de forță majoră și  pentru acest lucru am intervenit, să dezamorsăm un pic situația.
Dl. Alin Tișe:


Să spună că nu au bani să plătească și solicită aceasta ca ajutor. Să spună asta! Pe de o parte ei spun că au bani, că au resurse financiare, iar pe de altă parte spun că nu pot plăti un credit de 1 milion de euro, care cred că e până în 2034.
Dl. Vasile Sălătioan:


Am să le cer o situație financiară la zi.
Dl. Alin Tișe:


Să spună că nu avem bani să plătim , este o măsură de protecție, să intervină consiliul județean și să ne ajute, dar să spună.
Dl. Vasile Sălătioan:


Am înțeles poziția și am să comunic direct aeroprtului după ședința de consiliu.
Dl. Alin Tișe:


Ei spun că dețin banii, dar că totuși nu vor să plătească. Păi dacă ai banii plătește, că e o rată foarte mică, nu te încărca cu ratele pentru 9 luni dacă ai banii și poți plăti.
Dl. Vasile Sălătioan:


Am înțeles!
*   

Dl. Alin Tișe:

Având în vedere faptul că a venit dl. Felezeu, dl. Marcu și d-na Nicula, vă rog să vă înregistrați prin tastarea butonului “Particip la şedinţă” de pe platforma online de videoconferinţă.

Se procedează la înregistrarea prezenţei la şedinţă.

Consultând înregistrarea prezenţei la şedinţă, constat că din totalul celor 36 de membri în funcţie care compun Consiliul Judeţean Cluj, la acest moment sunt prezenţi un număr de 35 de membri, fiind absenți dl. Popovici Alin.
*
Dl. Alin Tișe:    

În continuare supun la vot Proiectul Ordinii de zi, împreună cu suplimentarea aprobată și vă rog să pregătiţi votul electronic. 
Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformei online de videoconferinţă.
În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 29 „pentru” și 1 consilier județean nu a participat la vot, astfel că Proiectul Ordinii de zi a fost aprobat și cuprinde, după renumerotare, un număr de 6 de puncte, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie bugetară pe anul 2019

Inițiator – Alin Tișe – președinte

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 96/2020 privind trecerea din domeniul public al Județului Cluj în domeniul public al Statului Român a unui sector de drum din Drumul județean DJ150A 

Inițiator – Alin Tișe – președinte

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general propriu al Judeţului Cluj pe anul 2020 

Inițiator – Alin Tișe – președinte

4. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Cluj in Adunarea Generală a Acționarilor la Compania de Apă Someș S.A., în vederea exercitării drepturilor de acționar

Inițiator – Alin Tișe – președinte

5. Raport asupra eficienţei activităţii unităţilor de poliţie pe anul 2019

6. Diverse - (Informare privind proiectele finanțate în baza Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 231/2018 privind  aprobarea finanțării unor proiecte pentru realizarea unor obiective de investiții ale Raionului Hîncești din Republica Moldova, cu modificările ulterioare)

*

Dacă sunt situații de conflicte de interese, acestea trebuie anunțate la începutul şedinţei, deoarece se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al şedinţei, iar consilierii județeni în cauză sunt obligaţi să se abţină de la participarea la adoptarea proiectelor de hotărâri în cauză, respectiv aceștia nu mai sunt luați în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârilor respective.

Dacă sunt astfel de situații, vă rog să le precizați.

Dl. Dorel Secară:


Doresc o scurtă intervenție legată de subiectul anterior, dacă se poate?

Dl. Alin Tișe:


Vă rog!

Dl. Dorel Secară:


Domnule președinte, până la executarea silită există un drum lung, în logica pe care o expuneți dumneavoastră înseamnă că niciodată, niciun consilier județean nu trebuie să-și asume responsabilitatea pentru a vota un proiect de dezvoltare care implică un credit la o societate care se află în subordinea consiliului județean. Cred că nu mai este cazul să repetăm, fiindcă s-a repetat excesiv de mult în ultima perioadă de către dumneavoastră acest soi de amenințări, iar până la executarea silită există un drum lung. Acum este legal ca aeroportul să ceară amânarea plății ratelor până în decembrie, nu văd care este problema? Dacă va fi cazul vom plăti, eu de mult îmi doresc să fiu acționar la un aeroport și văd că acum am o oportunitate. Vă mulțumesc!
Dl. Alin Tișe:


Vă rog, dacă sunt alte intervenții?
Dl. Vladimir Mătușan:

Nu particip la dezbaterea şi votarea proiectului de hotărâre înscris în Ordinea de zi la pct. crt. nr. 1.
Dl. Alin Tișe:


Vă rog, dacă sunt alte intervenții?

Dl. Cristian Haiduc:


Doresc să am o intervenție legată de aeroport, fiindcă e un subiect important, suntem Comisia de specialitate nr. 2- de buget-finanție, care întotdeauna am analizat cu atenție bugetul și tot ceea ce a dorit aeroportul, deci ei au unde să se adreseze. Trebuie să-i spun colegului meu și tuturor că România trece azi printr-o stare dificilă și nu este normal ca o societate pe care noi o conducem, o coordonăm, care este în subordinea noastră, să nu facă plăți în sistemul bancar. Noi avem obligația de a face ca banii să circule în economie, societățiile nu țin bani de rezervă care stau acolo, pentru ce? Să aducă o dobândă de 0,1% și să nu plătească ....., noi trebuie să judecăm la nivel global, suntem consilieri județeni, noi trebuie să ajutăm efortul statului de a mișca economia, de a mișca bani în economie. Nu trebuie să ținem aiurea bani într-o societate, dacă sunt bani, iar dacă nu sunt bani să ne spună pentru a putea să vedem ce facem. Nu mi se pare normal ca o societate a consiliului județean care are bani în conturi să nu-și plătească ratele bancare, mi se pare o prostie.
Dl. Alin Tișe:


Vă rog, dacă sunt alte intervenții?

Dl. Vasile Sălătioan:

 Nu particip la dezbaterea şi votarea proiectului de hotărâre înscris în Ordinea de zi la pct. crt. nr. 4.

Dl. Alin Tișe:

Dar ce aveți acolo domnule consilier?
Dl. Vasile Sălătioan:


Beau apă domnule președinte, în perioada aceasta beau multă apă și .....
Dl. Alin Tișe:


Tot beți de 4 ani!
Dl. Vasile Sălătioan:


Nu mai beau bere!
Dl. Alin Tișe:


Am înțeles!

Dacă sunt alte intervenții?
Dl. Vladimir Mătușan:

Dacă tot s-a adus în discuție situația cu aeroportul, haideți să fim sinceri și să menționăm către atenția tuturor colegilor faptul că nu pot să fie executați silit consilierii județeni sau să se îndrepte consiliul județean împotriva lor, decât în cazul în care vine Curtea de conturi și stabilește că greșit și cu încălcarea legii au votat un proiect de hotărâre. Dacă proiectul de hotărâre este legal, temeinic, atunci nu există niciun motiv să fie executați consilierii județeni, chiar în situația în care nu se plătesc ratele creditului. Haideți să nu dezinformăm colegii!
Dl. Alin Tișe:


Asta e părerea dumneavoastră!
Dl. Vladimir Mătușan:


E părerea mea și de fiecare dată am avut dreptate.
Dl. Alin Tișe:


Eu am o altă părere și în momentul în care se va pune problema executării silite vă asigur că voi acționa.
Dl. Vladimir Mătușan:


Veți acționa și vom vedea dacă se va câștiga sau nu procesul.
Dl. Alin Tișe:


Absolut! Văd că aveți o plăcere foarte tare să fie executat silit cineva.
Dl. Vladimir Mătușan:


Problema este alta, nu cred că până acum aeroportul a fost în situația în care consiliul județean să fie executat silit pentru un credit al aeroportului.
Dl. Alin Tișe:


Ar trebui ca aeroportul să plătească creditul de 1 milion de euro......
Dl. Vladimir Mătușan:


Și dacă dânșii consideră că este mai bine să facă altceva, să plătească salarii sau să folosească banii la întreținere, atunci este problema lor.
Dl. Alin Tișe:


Dar pot și eu să consider altceva?
Dl. Vladimir Mătușan:


Noi putem să aprobăm sau nu, dumneavoastră puteți promova acest proiect de hotărâre sau nu.

Dl. Alin Tișe:


Absolut!

Dl. Vladimir Mătușan:


Dacă nu, atunci o să vedem dacă este oportun să promovăm noi acest proiect, după ce obținem toate informațiile.

Dl. Alin Tișe:


Absolut!

Dl. Vladimir Mătușan:


Mi se pare normal și legal, dar haideți să nu aducem iar în discuție ostentativ sau pe cale de contradictorialitate Consiliul Județean Cluj ca instituție tutelara și un organism din subordinea lui cum este Aeroportul ca și regie autonomă. Haideți să nu mai dăm în presă....
Dl. Alin Tișe:


Domnule coleg, ... vă asigur că nu aveați nicio obligație să aprobați și să garantați acel credit.
Dl. Vladimir Mătușan:


Nici nu am fost, dar cunosc din presă, la fel cum cunoașteți și dumneavoastră situația și până acum a fost plătit creditul.
Dl. Alin Tișe:


Nu este prima hotărâre de consiliu județean luată în mandatele celelalte sub presiunea oamenilor care au ieșit în stradă sub amenințarea că sabotăm aeroportul.

Parcă ....ieri, oamenii au fost în stradă și au spus că, consilieri aleși politic care sunt...nu mai zic cum au zis... sabotează dezvoltarea aeroportului și ei doresc să facă să dreagă, păi uitați-vă cum și-au estimat cheltuielile, că în prima săptămână de criză au fost nevoiți să dea oameni în șomaj, să reducă timpul de lucru, să anuleze o grămadă de posturi, să-mi ceară să plătesc eu 2%, ș.a.m.d. Păi acesta se cheamă buget echilibrat?
Dl. Vladimir Mătușan:


Domnule președinte, nimeni nu putea preveni pandemia, acum...
Dl. Alin Tișe:


Voi analiza cererea respectivă și din punct de vedere al oportunității și voi avea un punct de vedere, iar dumneavoastră, ca și consilieri, abordați fiind de către aeroport, urmare a cererilor multiple venite pe e-mailuri, eu mi l-am blocat să nu mai primesc de acolo, dar dacă dumneavoastră doriți să promovați, vă rog să o faceți. Nu stați pe gânduri, promovați-le repede, repede.
Dl. Vladimir Mătușan:


Eu doar am vrut să clarificăm acest aspect, pentru că este în interesul tuturor ce se întâmplă cu aeroportul. Să trecem peste chestiuni personale.
Dl. Alin Tișe:


Acum, asta cu interesul tuturor se știe domnule coleg, nu trebuie să repetați, că nu ați votat dumneavoastră mai multe resurse financiare către aeroport decât au votat colegii noștri de la PNL, nu politizați.
Dl. Vladimir Mătușan:


Domnule președinte, din câte știu eu, toți consilierii județeni au susținut dezvoltarea aeroportului, ați spus și dumneavoastră, da?
Dl. Alin Tișe:


Tocmai!
Dl. Vladimir Mătușan:


Nu cred că vreodată un consilier județean a luat vreo hotărâre la presiunea străzii cum ați spus dumneavoastră, ci pentru că a fost oportun.
Dl. Alin Tișe:


Dumneavoastră trebuie să înțelegeți ca și consilier județean că nu sunteți in subordinea aeroportului, domnule coleg.
Dl. Vladimir Mătușan:


Nu, corect! Dar vreau să mă asigur că tot ce e în subordinea consiliului județean crește.
Dl. Alin Tișe:


Vă rog să luați măsurie să crească să nu mai fie.....
Dl. Vladimir Mătușan:

Din păcate....., în mandatul acesta, multe eșecuri, domnule președinte. Să nu vorbim despre Direcția de Poduri și Drumuri Județeane să nu vorbim despre Clujana și alte lucruri care în loc să crească s-au dus, ori în insolvență ori ....
Dl. Alin Tișe:

Când crește o societate este, cum se spune, responsabilitate sau vina cuiva, a lui Alin Tișe în mod direct, m-am dus să fur banii de la vreo entitate sau cum?

Dl. Vladimir Mătușan:

Nu! Responsabilitatea de creștere sau diminuare aparține în egală măsură și managementului instituției respective, societăți comerciale sau regie autonomă, dar și a consiliului județean ca autoritate tutelară.

Dl. Alin Tișe:

Da! Și spuneți-mi dumneavoastră ca și consilier județean ce măsuri ați luat împotriva membrilor din C.A. care au făcut management defectuos la diferite societăți și regii? Ia spuneți-mi, sau numai vorbiți.....
Dl. Vladimir Mătușan:

Am propus domnule președinte de fiecare dată și m-am opus și în cazul la Clujana, dar nu cred că e momentul, putem să discutăm la diverse tot ce vreți, să se vândă anumite imobile înainte să fim siguri că aceea este singura soluție, înainte să fie în procedură de insolvență. M-am opus și la Cluj Arena și am văzut ce s-a întâmplat.
Dl. Alin Tișe:

Ce s-a întâmplat la Cluj Arena?
Dl. Vladimir Mătușan:

Știți bine cu impozitul și cu sumele mari, a intrat în insolvență societatea și ca să nu disponibilizăm oamenii i-am angajat la Consiliul Județean Cluj, nu?
Dl. Alin Tișe:

Domnule coleg, spuneți până la capăt povestea, Cluj Arena a intrat în insolvență pentru că a trebuit să plătească impozitul față de primărie, nu pentru că s-a manageriat prost acolo, da? Practic Cluj Arena a trebuit să plătească din buzunarul județului să dea bani primăriei pentru că așa este codul fiscal. În momentul în care a avut această obligație, evident că nu a mai putut să plătescă, unde este managementul defectuos?
Dl. Vladimir Mătușan:

Managementul defectuos, dacă s-a pus sau nu problema de aceasta, este la cum se închiriază, care e valoarea la care se închiriează pentru diferite evenimente, ș.a.m.d., și cum putea să facă rost de mai mulți bani societatea care administra. Era un exemplu. Cu Clujana ce s-a întâmplat, domnule președinte?
Dl. Alin Tișe:

Ați face bine să vă uitați la toate stadioanele din Europa și din lumea aceasta și o să vedeți că niciun stadion nu se întreține numai din fotbal și din alte activități conexe care se întâmplă într-un stadion care este sau nu construit pentru aceste obiective. Este o discuție mult mai amplă și dacă dumneavoastră tot vreți să discutăm despre stadion ar trebui să vă informați să vedeți câte stadioane au profit strict numai din meciurile de fotbal, ca pe urmă să putem discuta în concret, dar haideți să trecem mai departe fiindcă am senzația că ne pierdem vremea, sau eu îmi pierd vremea cu dumneavoastră. 

Dl. Vladimir Mătușan:

Eu v-aș ruga, la fel cum a făcut colegul meu Sălătioan, să analizați posibilitatea de a promova un proiect de hotărâre că nu mi se pare normal ca dumneavoastră ca președinte să spuneți că vă blocați e-mailul ca să nu primiți e-mailuri de la o instituție din subordine. Atât am vrut să zic.
Dl. Alin Tișe:

E-mailurile instituției trebuie folosite, nu e-mailurile personale, stimate coleg. Ori, aeroportul ne invadează cu e-mailuri pe toate e-mailurile posibile și imposibile, o parte din consilieri au cerut să nu mai fie invadați cu astfel de e-mailuri, fiindcă s-au săturat de...... Cine vrea să primească pe e-mailul personale să o facă, iar cine nu dorește, să nu o facă, dar haideți să mergem mai departe.
Dl. Alin Tișe:


Vă rog, dacă sunt alte intervenții privind conflictele de interese?

D-na Simona Gaci:


Cu privire la acest aspect, precizez faptul că în conformitate cu prevederile art. 228 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, consilierii judeţeni aflați în conflict de interese au obligaţia să se abţină de la participarea la  adoptarea proiectelor de hotărârii care le-ar putea produce un folos material și sunt obligați să anunţe, la începutul şedinţei, interesul personal pe care îl au la adoptarea proiectelor de hotărâri respective. 


Consilierii județeni care și-au anunţat abținerea de la participarea la adoptarea proiectelor de hotărâri pentru situații de conflict de  interese nu mai sunt luați în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărâriilor cu privire la care acesta şi-a anunţat interesul şi nu au drept de vot la adoptarea acestor hotărâri.


În acest contex, recapitulativ, situația abținerilor de la participarea la adoptarea proiectelor de hotărâri din această ședință este următoarea: 

1. La Proiectul de hotărâre nr. crt. 1 avem  1 abținere, a domnului Vladimir Mătușan.
2. *La Proiectul de hotărâre nr. crt. 3 avem  1 abținere, a doamnei Ligia Pop.
3. La Proiectul de hotărâre nr. crt. 4 avem  1 abținere, a domnului Vasile Sălătioan.
*D-na Ligia Pop a anunțat în timpul desfășurării ședinței faptul că nu participă la dezbaterea şi votarea proiectului de hotărâre înscris în Ordinea de zi la pct. crt. nr. 3.

*

Dl. Alin Tișe:

Stimați colegi, vă propun să parcurgem punctele de pe ordinea de zi:
1.  Punem în discuţie Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie bugetară pe anul 2019, cu mențiunea că a fost analizat în comisia noastră de specialitate.

Rog Comisia de specialitate nr. 2 să prezinte avizul.

Dl. Cristian Haiduc:

Comisia nr. 2 acordă aviz favorabil!

Dl. Alin Tișe:

Dacă sunt intervenţii, vă rog să le precizaţi. 

Dacă nu sunt intervenții, supun la vot proiectul de hotărâre analizat. 
Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformie online de videoconferinţă.

În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 28 voturi „pentru” și 1 consilier județean nu a participat la vot, astfel Consiliul judeţean adoptă Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie bugetară pe anul 2019, acesta devenind
HOTĂRÂREA NR. 102
*

*         *

2. Punem în discuţie Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 96/2020 privind trecerea din domeniul public al Județului Cluj în domeniul public al Statului Român a unui sector de drum din Drumul județean DJ150A, cu mențiunea că a fost analizat în comisia noastră de specialitate.

Rog Comisia de specialitate nr. 4 să prezinte avizul.

Dl. Andro Marinel:


Comisia nr. 4 acordă aviz favorabil.

Dl. Alin Tișe:

Dacă sunt intervenţii, vă rog să le precizaţi. 

Dacă nu sunt intervenții, supun la vot proiectul de hotărâre analizat. 
Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformie online de videoconferinţă.

În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 30 de voturi „pentru”, astfel Consiliul judeţean adoptă Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 96/2020 privind trecerea din domeniul public al Județului Cluj în domeniul public al Statului Român a unui sector de drum din Drumul județean DJ150A, acesta devenind  
           HOTĂRÂREA NR. 103
*

*         *

Dl. Vladimir Mătușan:

Domnule președinte, vă rog la proiectul nr. 1, nu ați spus că o persoană nu a participat la dezbateri și la vot, ați citit doar faptul că au fost 28 de voturi ”pentru”, vă rog să menționați și faptul că 1 persoană nu a participat la dezbateri și la vot.
Dl. Alin Tișe:


Da, e în regulă! Sigur! A fost o scăpare, dar apare oricum înregistrat înaine că nu participați la dezbatere și vot. E în regulă! Vă rog să facem mențiunea că la proiectul nr. 1 o persoană nu a participat la vot și din eroare nu a fost citit votul complet. Vă mulțumesc pentru sesizare! Dacă vă uitați acum, v-am repus pe ecran votul la proiectul respectiv, pentru a-l putea vedea și dumneavoastră.

Dl. Vladimir Mătușan:

Da, am văzut! Vă mulțumesc!
Dl. Alin Tișe:

În regulă!
*

*         *

3. Punem în discuţie Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului general propriu al Judeţului Cluj pe anul 2020, cu mențiunea că a fost analizat în comisiile noastre de specialitate.

Rog Comisia de specialitate nr. 2 să prezinte avizul.

Dl. Cristian Haiduc:


Comisia nr. 2 acordă aviz favorabil.

Dl. Alin Tișe:


Da, mulțumesc domnule Haiduc. Dacă sunt intervenții?

Dl. Marius Mînzat:


Da, eu aș dori să am o intervenție!

D-na Ligia Pop:


Da, aș avea eu o intervenție. 

Dl. Marius Mînzat:


Poftiți!

Dl. Alin Tișe:


Vă rog domnule vicepreședinte, aveți cuvântul! După care doamna Ligia Pop. 

Dl. Marius Mînzat:


Am un amendament!

Dl. Alin Tișe:


Vă rog!

Dl. Marius Mînzat:


Ulterior aducerii la cunoştinţă publică a Proiectului de hotărâre nr. crt. 3 privind  rectificarea bugetului general propriu al Județului Cluj pe anul 2020, prin adresa nr. 4.984/29.04.2020 înregistrată la Consiliul Județean Cluj în data de 30.04.2020 cu nr. 14.970, Spitalul Clinic de Recuperare Cluj-Napoca solicită alocarea de fonduri pentru asigurarea de spații hoteliere destinate repausului dintre ture sau gărzi și hrana trei mese pe zi și apă, pentru cadrele medicale implicate direct în lupta împotriva răspândirii noului virus COVID-19.

           Astfel, propunem ca din suma de 300 mii lei cuprinsă la Cap. 66.02 ”Sănătate”- poziția CJC-Sănătate-Cheltuieli cadre medicale- suma de 200 mii lei să fie aprobată pentru suplimentarea bugetului pe anul 2020 pentru Spitalul Clinic de Recuperare. De asemenea suma de 100 mii lei rămasă la această poziție propunem să fie alocată pentru suplimentarea fondului de rezervă la dispoziția Consiliului Județean, respectiv la Cap.54.02 ”Alte servicii publice generale”.  
Ţinând cont de aceste aspecte, considerăm oportună şi necesară modificarea corespunzătoare a anexelor și a articolelor proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului general propriu al Județului Cluj pe anul 2020. 

Dl. Alin Tișe:

Da, deci înțeleg că este vorba de o solicitare venită în mod expres de la Spitalul de Recuperare care solicită de la noi o sumă de bani pentru cazarea medicilor și asistentelor în sistemul pe care îl știți dumneavoastră înafara timpului de muncă, obligativitatea noastră de a-i ajuta. Urmare a cererilor lor noi alocăm acești bani către spital urmând ca spitalul să se ocupe de partea de achiziție și partea de a găsi locația potrivită. Acesta este amendamentul pe care, practic, domnul vicepreședinte l-a făcut, lucru care mi se pare de bun simț și practic e în întâmpinarea Spitalului de Recuperare, urmează să vină solicitări și de la celelalte spitale. Deocamdată, nu au venit de la Spitalul de Boli Infectioașe și de la Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie “Leon Daniello” dar și pe acelea le vom trata la fel în momentul în care vor veni cereri de la dânșii. Încă dânșii nu au nevoie de cazare având în interiorul spitalului locuri suficiente. Mulțumesc domnului vicepreședinte. 

Dl. Marius Mînzat:

Așa este, astăzi de dimineață am discutat cu managerii celor 3 spitale, singurul care a făcut în acest moment solicitarea este Spitalul de Recuperare Cluj, evident, cum a spus domnul președinte, în situația în care există alte solicitări, noi, consilierii județeni, ne putem întâlni să facem ședință de îndată și din fondul de rezervă să alocăm sume dacă situația o impune. 

Dl. Alin Tișe:

În regulă, vreau să supun votului dumneavoastră acest amendament după care îi dau cuvântul doamnei consilier.

Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformei online de videoconferinţă.

În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 30 de voturi „pentru”, astfel amendamentul domnului vicepreședinte Mînzat a fost aprobat. 

Vă rog, doamna consilier Ligia Pop să luați cuvântul. 

D-na Ligia Pop: 


Mulțumesc! Nu voi participa la dezbateri și la vot la proiectul cu privire la rectificarea bugetară a județului Cluj pe anul 2020. 

Dl. Alin Tișe:


Adică punctul acesta 2 A? 

D-na Ligia Pop: 

Da!

Dl. Alin Tișe:

Nu mai știu, ați anunțat la începutul ședinței? 

D-na Ligia Pop: 

Nu am anunțat! Mi-a scăpat, îmi cer scuze. 

Dl. Alin Tișe:

În regulă! Bine, s-a notat că nu participați la vot la acest proiect cu nr. 2A. 

Dl. Marius Bălaj:


Bună ziua! Marius Bălaj sunt, mi-a căzut internetul la proiectul anterior și nu am putut să votez, sper să nu se mai întâmple. Mersi! 

Dl. Alin Tișe:


Da, am reținut! Nu avem cum să reluăm, din păcate pentru dumneavoastră, rămâne în această formulă votul, ar trebui să reluăm pentru punctul acesta dar chiar nu avem cum pe regulament, așa încât rămâne votul pe care l-am dat deja. 

Dl. Marius Bălaj:


Am înțeles! 

Dl. Alin Tișe:


Vă propun să mergem mai departe la proiectul de hotărâre nr. 2B. 

Dl. Vasile Sălătioan: 


Nu! Dar noi am votat doar amendamentul, domnule președinte!

Dl. Alin Tișe:


Aaa, îmi cer scuze! Am votat amendamentul și acum supun votului dumneavoastră proiectul. 

Dl. Vladimir Mătușan:


Domnule președinte, dacă îmi permiteți înainte de supunerea la vot aș dori având în vedere că este vorba despre o rectificare și cu situația COVID ne puteți informa despre Spitalul Polaris dacă s-au cazat persoane, dacă  a fost folosit, că am aprobat închirierea.... 

Dl. Alin Tișe:


O să vă informez la punctul Diverse ca să nu bulversăm ședința, la Diverse discutăm toate aspectele pe care le doriți. 

Dl. Vasile Sălătioan: 


Dacă îmi permiteți, Vasile Sălătioan sunt, dacă îmi permiteți domnule președinte, având în vedere că....

Dl. Alin Tișe:


Haideți să ne limităm la proiectul ordinii de zi și la amendamente la acest proiect. 

Dl. Vasile Sălătioan: 


La acest proiect mă refer. 

Dl. Alin Tișe:


Haideți să discutăm ce doriți. 

Dl. Vasile Sălătioan: 


La amendament mă refer. 

Dl. Alin Tișe:


Vă rog!

Dl. Vasile Sălătioan: 

Am văzut foarte bine că s-a gândit și am dat acei bani la Spitalul de Recuperare, am transferat prin amendament o sumă de bani de la Capitolul 66- Sănătate în fondul de rezervă. Rugămintea mea ar fi ca din fondul de rezervă să-i direcționăm strict pentru sănătate. Știm bine că de acolo se pot face diverse plăți și ..ajutorul, se poate acorda ajutor și pentru alte solicitări, dar să ne limităm și să îi direcționăm chiar pentru sănătate, ca să nu știrbim din sumele aprobate în bugetul inițial. 

Dl. Alin Tișe:


Stimați colegi, încă o dată vă amintesc că niciun leu nu poate fi cheltuit din fondul de rezervă fără votul dumneavoastră. Deci, practic ce vom decide să facem cu acești bani tot dumneavoastră veți decide prin vot. Și dorința noastră este, de aceea i-am pus în rezervă să avem pentru situația în care mâine vine spitalul celălalt să avem banii acolo sau celălalt spital de plămâni, cu alte cuvinte, dumneavoastră prin vot veți decide, veți știi ce se întâmplă și cu acești bani din fondul de rezervă că nu sunt la dispoziția președintelui, ca să lămurim subiectul. 

Dl. Vasile Sălătioan: 


Este clar, este în regulă. Era doar o sugestie și o rugăminte, ca să ne îndreptăm prioritar pentru sănătate în această perioadă grea. 

Dl. Alin Tișe:


De acord cu dumneavoastră și eu îmi doresc acest lucru și până acum Consiliul Județean a alocat resurse financiare foarte mari către aceste spitale și o va face mai departe, dumneavoastră sunteți parte la toți banii care au fost dați în acești 4 ani la spitale. Și în continuare vom da cât de mult putem, până să nu punem în pericol practic bugetul județului.  În rest, tot ce ține de mine și de noi, vom face ca să ajutăm spitalele. 

Dl. Vasile Sălătioan: 


Vă mulțumesc!

Dl. Alin Tișe:


Îm regulă! Deci, la acest punct s-a votat doar amendamentul. Acum, supun votului dumneavoastră acest proiect. 

Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformei online de videoconferinţă.

În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 28 de voturi „pentru”, 1 consilier județean nu a participat la vot, astfel Consiliul Judeţean adoptă Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului general propriu al Judeţului Cluj pe anul 2020  , acesta devenind
HOTĂRÂREA NR. 104
*

*         *

4. Punem în discuţie Proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Cluj in Adunarea Generală a Acționarilor la Compania de Apă Someș S.A., în vederea exercitării drepturilor de acționar, cu mențiunea că a fost analizat în comisiile noastre de specialitate.

Rog Comisia de specialitate nr. 4 să prezinte avizul.

Dl. Marinel Andro:

Comisia nr. 4 acordă aviz favorabil!

Dl. Alin Tișe:


Da, mulțumesc. Dacă sunt intervenții? Este vorba de un provizorat până când practic procedura de selecție va merge pe Ordonanța 109, este procedura prevăzută de această ordonanță, cum s-a întâmplat în toate cazurile în care s-a încetat mandatul înainte de termen. Dacă sunt intervenții?


Dacă nu sunt intervenții, vă rog să pregătiți votul, cu mențiunea că este vot secret și colegul meu vă va spune cum procedăm pentru a se menționa și pentru a fi evidențiat ca vot secret. Se impune să facă colegii noștri ceva în plus? Sau doar din aplicație? În regulă!

Dl. Lőrinczi Zoltan-László:


Să mergem în cabina de vot, nu? 

Dl. Alin Tișe:


Da, e dificil să facem ședințe în formula aceasta dar stimați colegi nu avem ce face. Vedeți că ajungem să nu ne mai întâlnim.

Dl. Vasile Sălătioan:


Să sperăm că va fi ultima ședința..

Dl. Alin Tișe:


O să i se facă dor de mine colegului Mătușan că nu mă vede de atâta vreme. 

Dl. Vasile Sălătioan:


Sunteți sigur? 

Dl. Alin Tișe:


La domnul Sălătioan ce să mai spun.

Dl. Vasile Sălătioan:


Sunteți sigur că nu vă văd? Vă văd în toată presa.

Dl. Alin Tișe:


Nu mă întâlniți, scuzați-mă. 

Dl. Vasile Sălătioan:


Aia e altceva!

Dl. Alin Tișe:


Bun, stimați colegi este pregătit votul pentru votul secret așa încât la semnalul colegului meu vă rog să votați. 

Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformei online de videoconferinţă.

Dl. Vladimir Mătușan:


Dar s-a afișat înainte, domnule președinte! 

*

Nu este pe timp, l-am afișat dar erați în discuții.

*

Dl. Alin Tișe:

În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 27 de voturi „pentru”,  2 „abțineri” și  1 consilier județean nu a participat la vot, astfel Consiliul Judeţean adoptă Proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Cluj în Adunarea Generală a Acționarilor la Compania de Apă Someș S.A., în vederea exercitării drepturilor de acționar, acesta devenind
HOTĂRÂREA NR. 105
*

*         *

5. 
Raport asupra eficienţei activităţii unităţilor de poliţie pe anul 2019.

Cine doreşte să ia cuvântul în legătură cu acest raport?


Dacă nu sunt intervenţii cu privire la acest raport, constatăm că Consiliul Judeţean Cluj a luat act de Raportul asupra eficienţei activităii unităţilor de poliţie pe anul 2019.
*

*         *

6.  Diverse - (Informare privind proiectele finanțate în baza Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 231/2018 privind  aprobarea finanțării unor proiecte pentru realizarea unor obiective de investiții ale Raionului Hîncești din Republica Moldova, cu modificările ulterioare)

După cum știți în 2018 am aprobat prin hotărâre de consiliu județean finanțarea Proiectului ”Construcția Laboratorului clinic anatomo-patomorfologic al Spitalului Raional Hîncești, Raionul Hîncești, Republica Moldova” și a Proiectului ”Crearea Centrului de excelență în domeniul educației în Raionul Hîncești, Raionul Hîncești, Republica Moldova”. Aveți o informare de la colegii noștri de la Direcția Buget-Finanțe, vă rugăm să analizați și dacă veți avea întrebări vă stăm la dispoziție.

*

Dacă dumneavoastră, în afara ordinii de zi, doriți să faceți intervenții, anunțuri sau orice altă luare de poziție, vă rugăm să o faceți!

Dl. Vasile Sălătioan :

Domnule președinte dacă îmi permiteți câteva întrebări. Cred că după cum știm este ultima ședință online, dacă nu se mai prelungește starea de urgență. La ședința ordinară de la sfârșitul lunii ne vom întâlni la Consiliul Județean? Ce credeți?

Dl. Alin Tișe:


Greu de crezut. Părerea mea este că nu vom putea face ședință cu 36 de oameni, plus colegii noștri din aparat, plus presa, atât de repede. Nu cred că se va putea până la finalul lunii mai să se relaxeze atât de mult măsurile. Asta e  părerea personală. Mi-aș dori să putem să o facem dar nu cred că se vor relaxa într-o lună atât de tare măsurile încât să putem să  stăm atât de mulți într-o sala ca și aceasta. Mi-aș dori să ne vedem dar vom vedea cum evoluează, până la urmă este decizia Guvernului și a Comitetelor Județene pentru Situații de Urgență.
*
Dl. Vasile Sălătioan :


Ținând cont de prevederile legale a măsurilor care s-au luat în ceea ce privește Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului, norma de hrană noi suntem obligați Consiliul Județean să o acordăm angajaților care stau cele 14 zile în carantină alături de beneficiari?

 O suportă bugetul Consiliului Județean sau o suportă bugetul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului? Ce ne puteți spune?

Dl. Alin Tișe:


Am făcut o pauză pentru că am cerut punctul de vedere al doamnei secretar. Există o Hotărâre de Guvern înțeleg, de zilele trecute care ne va obliga și pe noi și pe toate instituțiile publice să procedăm într-un anumit fel și vom pune în aplicare Hotărârea de Guvern. Nu vă pot răspunde în momentul de față pentru că încă nu am văzut hotărârea, dar există de zilele trecute o Hotărâre de Guvern care va spune exact cum să procedăm. Dacă  este o obligație în sarcina  bugetului Consiliului Județean ne vom conforma, dacă este în sarcina altei instituții de asemenea se vor conforma. Vom aplica întocmai Hotărârea de Guvern.

Dl. Vasile Sălătioan :


Am înțeles.

Dl. Marius Mînzat :


Dacă îmi permiteți să intervin.

Dl. Alin Tișe:


Vă rog dl.Mînzat.

Dl. Marius Mînzat :


Legat de această Hotărâre de Guvern există  o sumă alocată de către guvern pentru situația pe care ați semnalat-o, în valoare de 550 mi lei, dar încă nu avem comunicarea de la Finanțe. În momentul în care noi vom primi comunicarea de la Finanțe aceste sume se vor repartiza conform Hotărârii de Guvern prin dispoziție simplă pentru că vor fi sume cu destinație precisă. Dar în acest moment nu există norme și comunicartea din partea Finanțelor Cluj.

Dl. Vasile Sălătioan :


Am înțeles. Sper să se rezolve cât mai rapid.

Dl. Alin Tișe:


Deci practic acei bani vin de la guvern, noi nu facem altceva decât să-i dăm mai departe.

Dl. Marius Mînzat :


Absolut nimic.

Dl. Vasile Sălătioan :


Am înțeles. Foarte bine. Nu pune presiune pe bugetul Consiliului Județean.

Dl. Alin Tișe:


Oricum avem o presiune uriașă pe bugetul Consiliului Județean.

Dl. Vasile Sălătioan :


Dacă tot discutăm de buget, domnule președinte, ați spus lunile trecute că ne vom întâlni …

Dl. Alin Tișe:


Un coleg am crezut că a ieșit afară și ne bruiază vântul.

Dl. Vasile Sălătioan :


Vântul a schimbat și președinți în România, dar asta e altă discuție. Ați spus că ne vom întâlni să vedem care mai sunt prioritățile

Dl. Alin Tișe:


Domnule Mătușan vă rog să închideți microfonul că ne auzim cu vânt.

Dl. Vasile Sălătioan :


Domnule președinte ați spus că ne vom întâlni să vedem care rămân prioritățile bugetului pe anul 2020 în urma noilor situații pe care le traversăm.

Dl. Alin Tișe:


Exact. Vă asigur că imediat ce ne va permite situația din România, ne vom întâlni cu liderii de grup și cu colegii noștri și vom vedea ce facem pentru partea a doua a anului, cu privire la investiții și cu privire la bugetul pe care îl avem, la modul transparent. 

Fiecare să-și analizeze grupul politic prioritățile și să facem practic o regândire a bugetului pe perioada care a mai rămas. În funcție de ce necesități avem și de banii pe care îi mai avem în buget.

Pentru că vor scădea și încasările la Finanțe și încasările din TVA și impozitul pe profit. Știți prea bine că toate merg în lanț, 40% au fost încasări în minus în luna aprilie.

Dl. Vasile Sălătioan :


Așa este. Am văzut că se lucrează pe unele sectoare de drum. Se lucrează atât pe modernizare cât și pe întreținere. Asta este un lucru bun, dar trebuie să vedem ce vom mai putea face. Câți bani ne  mai rămân pe secțiunea de dezvoltare? Că aici este problema.

Dl. Alin Tișe:


De acord cu dumneavoastră. Și eu sunt preocupat de asta, însă spitalele, cum spuneați,  sunt prioritatea zero.

Dl. Vasile Sălătioan :


Categoric.

Dl. Alin Tișe:

După ce vom ieși din această perioadă de criză vom vedea exact ce bani au mai rămas și cum se adună banii la Finanțe. În funcție de încasările de la Finanțe ne vom putea face și noi un calcul pentru partea a doua a anului.

Dl. Vasile Sălătioan :

Eu vă doresc un 1 mai frumos petrecut în izolare cu sănătate, să ne auzim și să ne întâlnim sănătoși. 

Dl. Alin Tișe:

Mulțumesc, la fel și dumneavoastră. Dacă mai sunt intervenții din partea colegilor noștri.
*

Dl. Vladimir Mătușan:

Domnule președinte dacă îmi permiteți…

Dl. Alin Tișe:


Alte intervenții dacă mai sunt.

Dl. Vladimir Mătușan:


Domnule președinte în legătură cu situația….

Dl. Alin Tișe:


Alte intervenții dacă mai sunt. Așteptați domnule Mătușan. Dacă mai sunt alți colegi cu alte intervenții.
*
Dl. Okos-Rigó Dénes:


Dacă se poate, Okos-Rigó Dénes sunt. Știu că bugetul este tare greu. Unde am făcut economii. Eu sunt consilierul ,,cornul și laptele,, . Cum au fost închide școlile sigur nu s-a livrat cornul și laptele și acolo s-au făcut economii. 

Cerința mea ca și consilier ar fi ca  acești bani totuși să rămână direcționați către elevi, dacă începe școala, ori ca ajutor pentru predare online ori pentru măști. Acești bani să rămână direcționați către elevi, dacă se poate. Mulțumesc frumos.

Dl. Alin Tișe:


Sunt de acord cu dumneavoastră stimate coleg. Problema este că banii aceștia care vin pentru lapte și corn sunt bani europeni, dintr-un proiect european, pe care noi îi recuperăm ulterior, după ce îi cheltuim din bugetul județului. Îi avansăm ca și cheltuială și ulterior îi primim de la Uniunea Europeană. Cu alte cuvinte rămâne de văzut dacă noi vom mai lua acești bani atâta timp cât programul s-a blocat. Dar dacă vor veni acești bani și evident nu vor trebui să mai fie plătiți, pentru că nu s-a prestat acest program, sunt de acord cu dumneavoastră să gândim în ce direcție mergem cu acești bani.

Dl. Okos-Rigó Dénes:


Mulțumesc frumos.

Dl. Alin Tișe:


Mulțumesc pentru recomandare.
Dl. Dorel Secară:


Dacă îmi permiteți un minut.

Dl. Alin Tișe:


Vă rog.

Dl. Dorel Secară:

Pentru colegul Okos-Rigó Dénes, să știți că în cea mai mare parte aceste produse din programul ,,Cornul și laptele,,  au fost redirecționate către spitale, către oamenii în nevoi în această perioadă, către vârstnici, către oameni în carantină, către oameni în izolare. Deci mare parte din aceste produse s-au redistribuit acolo unde a fost nevoie. 

Informația aceasta o dețin de la Ministerul Agriculturii.Mulțumesc.

Dl. Alin Tișe:


Deci practic produsele acestea s-au distribuit, chiar dacă nu au mers la școli.

Dl. Dorel Secară:

Da, către persoane aflate în nevoie pe situație de criză. Informația este certă și o am de la ministrul agriculturii.

Dl. Alin Tișe:


Înseamnă că acești bani nu au rămas necheltuiți ci s-au cheltuit pe produsele respective, iar produsele au fost duse către direcții admise de minister.

Atunci înseamnă că nu vom avea acești bani pe care să-i ducem în alte direcții pentru că ei s-au cheltuit tocmai pe program. Dar nu în școli conform proiectului ci s-au dus pe programe speciale în altă direcție.

Dl. Okos-Rigó Dénes:


Mulțumesc.

Dl. Vákár István-Valentin:


Dacă îmi permiteți domnule președinte.

Dl. Alin Tișe:


Domnule vicepreședinte, vă rog.

Dl. Vákár István-Valentin:


De pe un program pe altul nu se pot duce banii. Probabil este un alt program al Ministerului Agriculturii prin care ajută persoanele aflate în nevoie. Programul ,,Cornul și laptele,, este un program strict cornul și laptele și este plătit de A.P.I.A. cu monitorizare prin A.P.I.A. deci este strict pentru această direcție. Dacă există un alt program gândit de Ministerul Agriculturii este perfect și este foarte bine.

 Dl. Dorel Secară:

Eu vorbeam despre direcționarea produselor. Doar atât am spus.

Dl. Vákár István-Valentin:


Da, da, ok. Deci banii vin din A.P.I.A. doar pe acestea.

Dl. Alin Tișe:


Și produsele doar la școală pot să ajungă.

Dl. Vákár István-Valentin:


Sigur. Foarte, foarte strict e.

Dl. Alin Tișe:


Cu siguranță au ajuns acolo așa că s-au cheltuit corect, deci mergem mai departe.

Dl. Vákár István-Valentin:


Sigur. Mulțumesc.

Dl. Alin Tișe:


Mulțumesc domnului vicepreședinte. Dacă sunt alte intervenții? Domnul Mătușan s-a anunțat, vă rog. Cred că fumează. Poate nu ne aude. Dacă nu mai sunt alte intervenții…

Dl. Vasile Sălătioan :


Nu fumează cu urechile domnule președinte,fumează cu gura.

Dl. Alin Tișe:


Dumneavoastră îl cunoașteți mai bine. A ieșit, nu-l mai avem în evidența noastră, ca atare o să ne spună ce a vrut să ne spună, data viitoare.
*
Dl. Cristian Haiduc:


Pot să intervin?

Dl. Alin Tișe:


Cum să nu, vă rog domnule Haiduc.

Dl. Cristian Haiduc:


Aș vrea dacă se poate să continuăm pe platforma online. Nu toate ședințele dar putem să continuăm pe platforma online că mi se pare că funcționează foarte bine și repede și putem reduce cheltuielile laConsiliul Județean.  

Dl. Alin Tișe:


Dacă veți dori să continuăm, o putem face și după, noi nu avem nici o interdicție.

Dl. Cristian Haiduc:


Da, asta vroiam

Dl. Alin Tișe:


Noi nu avem nici o interdicție, putem să continuăm.Doar când sunt situații de vot de persoană sau știu eu, alte chestiuni care ar putea naște suspiciuni. 

Dl. Cristian Haiduc:


Atunci da, sigur.

Dl. Alin Tișe:

Altminteri putem continua în această formulă. Însă eu sunt adeptul să ne întâlnim totuși,  pentru că este un for de dezbatere. Este incomod să vorbim unul peste altul. Sunt multiple dificultăți de a face în acest mod ședințele dar dacă veți considera că putem continua cu ele online, eu sunt de acord.

Dl. Cristian Haiduc:


Mulțumesc domnule președinte.
*
Dl. Alin Tișe:

Dacă mai sunt intervenții din partea dumneavoastră pe alte teme? Dacă nu, aș mai face eu o scurtă informare, pentru cei care sunteți interesați. 

După cum știți un angajament pe care noi grupul PNL ni l-am luat, fără să fac politică și vă rog să nu o luați ca și aspect politic, în momentul în care am câștigat Consiliul Județean în anul 2016 împreună cu colegii mei din Consiliul Județean, consilierii județeni, ne-am asumat într-un final darea în funcțiune a CMID-ului, respectiv a primei celule din Centrul de Management Integrat al Deșeurilor și împreună cu colegii de la UDMR. 

Iar pe urmă ni l-am asumat ca și proiect al majorității din consiliu și sigur  dintre colegii din PSD care de-a lungul timpului  au vrut să-l susțină, nu toți, dar unii au susținut și ei acest proiect pentru că au considerat că e important. Așa încât pot să vă informez că în aceste zile sunt ultimii pași pe care îi facem în ceea ce înseamnă darea în funcțiune a acestei prime celule. 

În aceste zile discutăm contractul final pentru gestionarea a centrului și săptămâna viitoare va fi ziua în care practic primul gunoi va fi dus în această nouă celulă de la Centrul de Management Integrat al Deșeurilor ceea ce înseamnă că am parcurs deja prima etapă. Urmează apoi apoi să autorizăm și celula 2 și celula 3, să se intre într-o normalitate până la 15-20 de ani cât va fi folosit acest centru.

Dar informația pe care am vrut să v-o dau este că am ajuns la final și că în aceste zile suntem la faza de semnare a contractului de gestionare a CMID-ului și săptămâna viitoare prima mașină de gunoi va fi dusă în acest nou centru.

Cred că este una dintre cele mai mari realizări pe care acest mandat ni-l oferă nouă consilierilor județeni. Mai cu seamă că este un proiect care va rezolva problemele acestui județ  pentru următorii 15-20 de ani.

Cred că fiecare dintre dumneavoastră prin votul pe care l-ați dat ați pus umărul la această realizare. Cred că este de departe una dintre cele mai mari investiții, dincolo de orice s-a întâmplat în județ, Stadion, Filarmonică, drumuri județene. Rezolvarea problemei gunoaielor pentru următorii ani cred că este extrem de importantă. 

Vă mulțumesc acelora dintre dumneavoastră care ați înțeles și ați susținut acest proiect.

Eu l-am luat ca și proiect de căpătâi în acest mandat. Împreună cu domnii vicepreședinți am avut nopți nedormite și chiar nopți dormite pe șantier. Sigur că nu o să ne credeți dar a fost o muncă infernală din cauza blocajelor pe care le-am avut la acest centru. Cu alunecările de teren, cu procesele penale, cu furtul de deal. Nu aș vrea să mai intru în amănunte că am putea scrie o carte. 

Dar finalmente am ajuns la liman și vă mulțumesc și dumneavoastră pentru sprijin.

Vă pot spune că această realizare va încununa mandatul nostru al tuturor. 

Părerea mea este că este o chestiune măreață pe care fiecare dintre dumneavoastră ar trebui să o spuneți cu mândrie, pentru că este vorba despre a rezolva o problemă pe care noi o avem de la Revoluție încoace. 

O rampă cu care am fost pe toate televiziunile și știți prea bine ce se discuta despre rampa de la Pata Rât, pe care am închis-o și în final  darea în funcțiune a acestui centru este un lucru cu care merită să ne mândrim dincolo de orice spune oricine.

 Este vorba despre mandatul nostru al fiecăruia dintre noi, indiferent dacă ne simpatizăm  sau nu unii pe alții, pe acest proiect cred că am avut continuitate și am susținut cu toții proiectul și vă mulțumesc încă o dată.

Cred că aceasta este informația cea mai importantă pe care am vrut să v-o spun.

*

Legat de drumuri, profităm de faptul că circulația, în momentul de față, în județ este restricționactă, urmare a măsurilor luate de Guvern și avem posibilitatea să lucrăm pe sectoare importante de drum, pe kilometri întregi unde nu este circulație...ați văzut și dumneavoastră din comunicate și din ceea ce se întâmplă în județ că se lucrează pe drumuri, atât la modernizare, fie că vorbim de drumul Apusenilor sau de drumul Bistriței, fie că vorbim de vreo zece sectoare de drumuri unde se face întreținere în diverse locuri ale județului. Vom contimua toată vara cu lucrările de întreținere, există bani în buget, sperăm noi să mergem în același ritm, controlăm calitatea, avem calitate mai bună ca anii trecuți, facem teste cu aparat special carotând drumul, să respecte grsimea stratului de asfalt, grosimea stratului de nisip, încerăm atât cât putem ca atunci când facem recepția să venim și cu această verificare ultimă dacă se repectă stratul si grosimea stratului de asfalt. Deci legat de drumuri, continuăm în același ritm, acum se lucrează pe multe sectoare, după cum știți, pe Tiocu, pe Dăbâca, se lucrează pe Băișoara, pe Recea Cristur, pe Ciubanca, pe Măguri Răcătău, pe Iara, Buru, pe Aluniș-Corneni, Iclod, cu alte cuvinte, lucrăm pe multe sectoare. Am finalizat limita cu județul Alba dinspre Buru, finalizăm ce mai este și la Moldovenești până la limita, până în interiorul localității unde nu s-a putut face din cauza lucrărilor de apă și canal, de asemenea la Recea Cristur, bucata rămasă de anul trecut. Deci aveți practic lista pe care dumneavoastră ați aprobat-o la începutul anului, ne ținem de ea, de întrețineri și sperăm ca până la finele anului să atingem cât mai multe drumuri , dacă nu aproape toate din cele de pe listă. Acum legat de altă Informare, dacă mai aveți răbdare cu mine, legat de Spitalul de copii...După cum știți, am ajus la o înțelegere cu Universitatea de Științe Agricole , am promovat un proiect de lege în Parlament, săptămâna trecută a fost votat în Senat și zilele acestea a fost în Camera Deputaților, s-a amânat o săptămână pentru a se lămuri anumite aspecte legate de transferul dreptului de proprietate, o problemă legislativă pe care va trebui să o lămurească Comisia de Agricultură și după aceasta va trebui să intre în plen. Speranța mea este că va intra în plen săptămâna viitoare și vom avea și cele 16 ha de teren în proprietatea județului Cluj și administrarea Consiliului Județean Cluj, după care vom demara procedurile de selectare a unui consultant și începerea demersurilor pentru a pune bazele unui Spital de Copii, care va fi proiectul imporant pentru viitorii ani, probabil al județului...și alte proiecte pe care le știți și dumneavoastră. Legat de alte proiecte pe care noi le derulăm acum, cu spitalele știți prea bine, practic toți banii se duc acum îndeosebi pentru a fi pregătite spitalele pentru lupta aceasta cu Coronavirusul și am alocat sume importante pentru aceasta, urmând sigur să continuăm investițiile în spitale. Știți preabine ca fiecare spital are un proiect câștigat de Consiliul Județean de modernizare a ambulatoriilor celor patru spitale, de fapt cele trei care sunt în subordinea noastră, s-au câștigat proiecte europene și ele vor continua și vor fi cofinanțate de Consiliul Județean și vom aloca bani mai departe și așa cum ați susținut și dumneavoastră din fondul de rezervă, ceea ce putem face pentru spitale. Acum în final aș vrea să așteptăm puțin să putem să ne întâlnim și să gândim  bugetul pe perioada de an rămasă, vom vedea exact care este bugetul pe care ne axăm până la finele anului și împreună cu fiecare grup politic să vedem în ce direcții și ce investiții le mai începem dacă mai sunt de început sau ce investiții vechi continuăm, nemaivorbind de cele noi pe care ar trebui să le începem...tot împreună cu fiecare grup politic vom decide asta. Dacă dumneavoastră aveți întrebări punctuale legat de ceea ce am spus eu până acum sau legat de orice altceva, vă rog să le spuneți! Dacă am răspunsul vi-l dau acum, dacă nu, colegii mei vi-l vor pregăti pe mail și veți primi în timp util răspunsul la orice întrebare!

*

Dl. Marinel Andro:


Am eu o întrebare, domnule Președinte!

Dl. Alin Tișe:


Cine?

Dl. Marinel Andro:


Andro sunt!

Dl. Alin Tișe:


Da, vă rog, domnule consilier!

Dl. Marinel Andro:


Domnule Președinte, pomeneați aici de Drumul Apusenilor și am zemnale din zonă, povestesc cu oamenii de acolo și spuneau că se lucrează pe acest tronson . Întrebarea mea este și întrebarea lor, totodată, dacă această investiție are finanțare pentru toată perioada și dacă lucrările vor continua în tot cursul verii și a toamnei, până când este posibil. Mulțumesc!

Dl. Alin Tișe:


Sigur! Deci este proiect european, are finanțarea pentru toată lungimea drumului, cel de la  Valea Drăganului, jos de la Floroiu la barajul Drăgan până în drumul național prin Valea Drăganului, după care din Ciucea până la limita cu județul Sălaj. Problema acum, am avut chiar ieri o ședința la Consiliul Județean legat de Poieni, Valea Drăganului, pentru că acolo primarul are și un proiect de canalizare ce se derulează în prezent și va trebui să ne coroborăm acțiunile ca să nu ne încurcăm unii pe alții. Oamenii nu s-au așteptat să începem așa de repede drumul și au început canalizarea și atunci aceste lucrărări vor merge în paralel. Într-un fel este bine că știm că după ce introduc conductele nu mai avem probleme iar din punct de vedere al banilor există toate resursele pentru a termina iar firma care lucrează deja am văzut că lucrează foarte bine...mă bucur și sper să respecte termenele.   

Dl. Marinel Andro:


Așa este, lucru ce îl confirmați și dumneavoastră, sunt ceva probleme cu canalizarea dar sperăm să se rezolve aceste probleme ca să poată să se lucreze pe toată perioada. Mulțumesc frumos!

Dl. Alin Tișe:


Da, ieri a fost întâlnirea la Consiliul Județean cu Primăria, operatorul, cel care face canalizarea, cel care construiește drumul, Primarul, Direcția de Urbanism de la noi, Direcția de Investiții, împreună au găsit o soluție pentru a continua ambele investiții în paralel. Vreau să știți că continuă licitațiile și pentru apă și canalizare acolo unde sunt prinse știți prea bine în programul cu finanțare europeană. Zilele acestea am finalizat pentru zona Gherla și comunele arondate, urmează alte zone din județ pentru extinderile de rețele de apă și canalizare, deci continuăm și lucrările în apă și canalizare conform proiectului european pentru tot județul...și acesta este în grafic și din comunicatele noastre practic vă informăm pe măsură ce fiecare licitație ajunge la faza de adjundecare și de semnare de contract. Sunt lucrări ample, de 350 de milioane de euro, așa cum vă spuneam.Va schimba în bine fața acestui județ, pentru că acești bani se vor regăsi în rețelele de apă și canalizare din comunele și din satele noastre și, de asemenea, extinderi în orașe, în Gherla, în Cluj-Napoca, în Huedin, în Dej, peste tot sunt străzi întregi prinse în acest program pe care le derulăm din bugetul Consiliului Județean și bani europeni.
*
Dl. Vasile Sălătioan:


Am crezut că nu mai este cazul să intervin, dar mă simt obligat! Trebuie să vă reamintesc ca grupul PSD și din mandatul trecut și din mandatul acesta a votat toate proiectele majore de dezvoltare. Afirmația că doar unii au votat nu mi se pare la locul ei și o consider o afirmație politică, chiar o declarație politică. Deci vă felicit că reușiți să  puneți în funcțiune acel proiect important, Centrul de Managemet al Deșeurilor, chiar dacă nu e în luna aprilie, acum înțelegem a fost perioada aceasta grea, sper să fie în luna mai, dar trebuie să fim drepți, constiți și corecți, cu toții am votat și am susținut toate proiectele majore. A, că nu putem accepta câteodată tot ce ne propune puterea,  să spunem așa și mai trebuie să-i tragem și semnale de alarmă, este un alt aspect, dar din punct de vedere politic trebuie să recunoașteți că am votat întotdeauna proiectele majore. Vă mulțumesc!


Dl. Alin Tișe:


Da, eu rămân la aceeași părere, unii dintre dumneavoastră ați votat, ceilalți nu ați votat, dar până la urmă este opțiunea fiecărui consilier  ...

Dl. Vasile Sălătioan:


În probațiune stă listingul la fiecare proiect , se poate face public...

Dl. Alin Tișe:


Nemaivorbind câte proiecte ați sabotat ca să nu realizăm nimic, dar asta este altă discuție...

Dl. Vasile Sălătioan:


Nu v-am sabotat, v-am arătat doar calea dreaptă, dacă ați ales-o, cinste, dacă nu, ...!

Dl. Alin Tișe:


Da, nu vreau să intrăm într-o discuție, că riscăm să avem o dezbatere politică...

D-na. Daniela Nicula:


Bună ziua, domnule Președinte! Dana Nicula sunt, aș vrea să intervin și eu puțin!

Dl. Alin Tișe:


Da doamnă, sigur, vă rog!
*

D-na Daniela Nicula:


Ați vorbit de drumuri și de canalizare...mă bucur că se reface drumul de la Băișoara, dar aș vrea să...

Dl. Alin Tișe:


Sunteți mulțumită de calitate ?

D-na Daniela Nicula:


...întreb care este situația cu canalizare din stațiunea Muntele Băișorii pentru că anul trecut s-a început să se tragă conductele și au rămas pe loc, din toamnă nu s-a mai făcut nimic...adică conducat de apă.

Dl. Alin Tișe:


Vorbiți de Băișoara de comună sau de sus de munte?

D-na Daniela Nicula:


Băișoara de stațiune!

Dl. Alin Tișe:


Trebuie să verific dacă respectiva lucrare este a Companiei sau este a Primăriei...

D-na Daniela Nicula:


A Primăriei știu eu..


Dl. Alin Tișe:


Dacă este a Primăriei din Băișoara, atunci la dânșii trebuie să vă adresați, că noi nu avem nicio treabă...Dacă este a noastră, atunci vă pot informa, mă informez și eu, la rândul meu, de la Companie.

D-na Daniela Nicula:


O să vă rog să vă informați...

Dl. Alin Tișe:


Dacă este în competența Primăriei din Băișoara, dânșii trebuie să o termine, probabil au o finanțare europeană, la rândul lor !

D-na Daniea Nicula:


Asta nu știu! Și încă ceva: mai este o porțiune de drum cam de 500 de metri, de la intersecția cu Buscat înspre Alpin care este foarte rea și nu s-a făcut nimic . Aș vrea să știu dacă și acel drum este cuprins în reparații?

Dl. Alin Tișe:


Vorbiți de continuarea drumului catre a ajuns până la Buscat?

D-na Daniela Nicula:


Nu...adică nu a ajuns până la Buscat, este intersecția adică drumul care merge la Buscat și drumul care merge înspre Hotel Alpin.


Dl. Alin Tișe:


Da, este drum județean!

D-na Daniela Nicula:

Da!


Dl. Alin Tișe:

Este drum județean, deci el va fi făcut după ce terminăm partea pe care acum lucrăm de la Kiat care a rămas, care a fost lucrată prost, știți prea bine anul trecut...

Dna Daniela Nicula:

Da,da!


Dl. Alin Tișe:

Acum remediem partea respectivă, sper că acum  calitatea să vă mulțumească..

D-na Daniela Nicula:

Da, mulțumesc!

Dl. Alin Tișe:

După care ne ducem mai departe spre Băișoara spre munte și practic reparăm tot ceea ce a lăsat Kiat-ul și ce a rămas de anul trecut, deci inclusiv bucata de care vorbiți,  de la intersecție până la...cu condiția, repet, ca să fie drum județean!

D-na Daniela Nicula:


Da, da!

Dl. Alin Tișe:

Deci vom merge până sus în munte cu această echipă cu care am fost pe teren și lurează bine. 

D-na Daniela Nicula:

Am văzut și eu! Am verificat!

Dl. Alin Tișe:

Practic au fost nevoiți să rașcheteze câțiva kilometri tot ce a lăsat Kiatul, pentru că după patru-șase luni a crăpat, pentru că au folosit pietriș de calitate proastă. Dar mergem până sus în munte, repet, cu condiția ca să fie drum județean!

D-na Daniela Nicula:

Bine, mulțumesc!

Dl. Alin Tișe:

Mulțumesc pentru sesizare și pentru faptul că monitorizați îndeaproape acest drum!

D-na Daniela Nicula:

Da, clar!

*

Dl. Alin Tișe:

Vă rog stimați colegi, stimate colege, dacă mai sunt intervenții! Bun, dacă nu, atunci vă mulțumesc pentru prezența de astăzi și vă doresc o zi bună! Mâine distracție plăcută dacă aveți unde...pe balcon , în curte, în întâlniri cu familia în cerc restrâns, fiecare cum credeți și sperăm să ne vedem cât mai repede. Înțeleg că, cu voia noastră sau fără voia noastră, mandatele s-au prelungit cel puțin până la finele acestui an și probabil că undeva vor trebui făcute alegeri, cred că după Constituție nu se mai pot prelungi după finele acestui an...nu știm exact cum se va întâmpla, funcție de cum evoluează starea aceasta de epidemie în România...probabil că la un moment dat vor trebui făcute și alegeri ca să se aleagă un viitor Consiliu Județean. Dar până atunci, până la finele anului e mandatul prelungit și probabil că se va întâmpla dacă  permite situația din țară, probabil vor avea loc și alegeri.Vom vedea...până atunci ne ducem mai departe mandatul și ne îndeplinim atribuțiile cât putem. Dacă mai aveți intervenții!

Dl. Iuliu Sămărtean:

Domnule Președinte, tocmai am vorbit cu Viceprimarul de la Țaga și mă întreabă pe tronsonul acela de la Țaga la Habadog ...înțeleg că s-au făcut ceva lucrări acolo și nu mai e nimeni...

Dl. Alin Tișe:

Este drumul Bistriței...a început drumul Bistriței, care vine din Bonțida și continuă prin Gădălin și așa mai departe, acolo trebuie să meargă o echipă de pe drumul Bistriței. Nu mai puutem face întreținere câtă vreme am predat amplasamentul pentru modernizare.

Dl. Iuliu Sămărtean:


Da, eu întreb pentru cei care lucrează la modernizare, cei care au făcut execuția pe drumul acela.

Dl. Alin Tișe:


Așa și care este întrebarea?

Dl. Iuliu Sămărtean:


Că nu este nimeni pe drum, a predat amplasamentul și nu se lucrează...

Dl. Alin Tișe:


De acord! Urmează să intre după ce va trece perioada aceasta de criză până în 15 mai, urmează să intre pe acel tronson firma cu care s-a semnat contractul și i s-a predat amplasamentul deja.

Dl. Iuliu Sămărtean:


Ok!

Dl. Alin Tișe:


Sunt firme care nu vor să lucreze, invocând starea de urgență! Sunt altele care muncesc și cer lucrări în plus, depinde de fiecare patron. Ei, sigur, că pot să ceară suspendarea contractului pe perioada aceasta. Dar până acum, atât cei cu întreținerea cât și cei cu drumul Bistriței  și cu Drumul Apusenilor, pe tronsoanele unde am semnat anul trecut, au lucrat intens. Aici sper să se organizeze cât mai repede, să intervină și pe bucata respectivă care este o parte integrantă a Drumului Bistriței.

Dl. Iuliu Sămărtean:


Ok, mulțumesc tare mult!

Dl. Alin Tișe:


Bine! Stimați colegi vă mulțumesc, vă salut cu respect, vă doresc o zi bună și să ne reauzim/revedem sănătoși la prima ședință, sperăm noi...dacă e nevoie vom face extraordinară, dacă nu, vom face ordinară, funcție de cum evoluează situația în județ. Vă mulțumesc, sănătate multă tuturor! 


*
Având în vedere faptul că au fost epuizate toate probleme înscrise în ordinea de zi, constat că lucrările prezentei şedinţe s-au încheiat.

În conformitate cu prevederile art. 11 din Legea privind transparenţa în administraţia publică nr. 52/2003, cu modificările şi completările ulterioare, prezentul Proces-verbal se consideră minută, urmând a fi afişat la sediul Consiliului Judeţean Cluj şi publicat pe site-ul propriu.

 Drept pentru care a fost încheiat prezentul proces-verbal.

      PREŞEDINTE,  
                                        SECRETAR  GENERAL AL JUDEŢULUI,

        ALIN TIŞE                                                                     SIMONA GACI
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