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Nr. 44897/2020
PROCES- VERBAL

încheiat cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare, convocată de îndată,  a Consiliului Judeţean Cluj în data de 31 decembrie 2020
Dl. Vákár István:  
Bună ziua. Mulțumesc pentru că ați dat curs invitației de a participa la această ședință.

În conformitate cu prevederile art. 179 coroborate cu art. 134  din Ordonanța de 
Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, precum și potrivit Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 170/2020 privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Cluj, prin Dispoziţia nr. 938 din 30 decembrie 2020  am convocat Consiliul Judeţean Cluj în şedinţă extraordinară pentru astăzi, data de 31 decembrie 2020, ora 1100. Convocarea consilierilor judeţeni s-a făcut de îndată, în scris, prin mijloace electronice şi telefonic.
Proiectele de hotărâre, precum şi materialele însoţitoare, au fost postate pe site-ul Consiliului Judeţean Cluj, au fost afişate la sediul acestuia şi au fost transmise electronic tuturor consilierilor judeţeni. Anunţul cu privire la desfășurarea acestei ședinței publice a fost afişat la sediu, postat pe site-ul propriu şi a fost transmis către mass-media.

Lucrările prezentei şedinţe ordinare a Consiliului Judeţean Cluj se vor desfășura prin intermediul unei platforme online de videoconferință, începând cu ora 1100. 
*

Începem ședința cu intonarea imnului naţional.
Se intonează imnul naţional. 

*


Înainte de a trece la înregistrarea prezenţei la această şedinţă, trebuie să precizez faptul că numărul de membri ai Consiliului Judeţean Cluj, în funcţie de care se calculează atât cvorumul de prezenţă necesar pentru ca şedinţa să fie legal constituită, cât şi numărul de voturi necesar pentru adoptarea hotărârilor, este de 35.
Pentru a stabili dacă există cvorumul de prezenţă necesar pentru desfăşurarea legală a acestei şedinţe, vă propun să ne înregistrăm prezenţa, prin tastarea butonului “Particip la şedinţă” de pe platforma online de videoconferinţă, după semnalul dat de colegul nostru. Rog să se pregătească procedura de înregistrare a prezenţei.
Se procedează la înregistrarea prezenţei la şedinţă.

Consultând înregistrarea prezenţei la şedinţă, constat că din totalul celor 35 de membri în funcţie care compun Consiliul Judeţean Cluj, sunt prezenţi 26 de membri, fiind îndeplinite prevederile legale pentru buna desfăşurare a lucrărilor şedinţei. 

În acest moment absentează dl. Alin Tișe, dl. Marius Mînzat, dl. Antal Géza, dl. Balla Francisc, dl. Chirteș Horea, dl. Cuibus Valentin, dl. Lőrinczi Zoltán, dl. Pintea Sorin și d-na Reș Eva. 
Este prezent la această şedinţă şi domnul Ștefan Iliescu –director executiv, care o înlocuiește pe doamna Gaci Simona-secretar general al judeţului.

*

Referitor la proiectul ordinii de zi, retrag proiectul de hotărâre cu nr. 2, respectiv Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri cu privire la stabilirea salariilor de bază pentru funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Cluj și din instituţiile publice de interes judeţean din subordinea acestuia  în anul 2021, deoarece nu-și mai are obiectul.

Totodată, propun suplimentarea proiectului ordinii de zi cu proiectul de hotărâre nr. 2A, respectiv Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 186/2020 privind constituirea și organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean Cluj, ca urmare a constituirii noului Consiliul Județean Cluj în data de 23 octombrie 2020,  material care v-a fost transmis tuturor pe e-mail. 
D-na Laura Chiorean:

Doresc să anunț faptul că nu particip la dezbaterea și la votarea suplimentării proiectului ordinii de zi cu proiectul de hotărâre înscris la pct. crt. nr. 2A și nici la votarea ordinii de zi, deoarece societatea de avocatură pe care o reprezint a câștigat în instanță validarea mandatului de consilier județean a domnului Criste Augustin și l-am reprezentat în acel proces.
Dl. Vákár István:  
Am înțeles!

Supun la vot suplimentarea proiectului ordinii de zi cu acest proiect și vă rog să pregătiţi votul electronic. 
Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformei online de videoconferinţă.

În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 25 de voturi „pentru” și 1 persoană nu a participat la vot, astfel că suplimentarea Proiectului Ordinii de zi a fost aprobată.
Mergem mai departe și trecem la aprobarea Proiectului ordinii de zi a prezentei ședințe. 

*

Dl. Ștefan Iliescu:
Vă aduc la cunoștință faptul că fiecare proiect de hotărâre înscris în Proiectul ordinii de zi a acestei ședințe este însoțit de un referat de aprobare; de rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Cluj și de avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean, fiind astfel respectate prevederile art. 182 alin. (4) coroborat cu art. 136 alin. (8) și alin. (9) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Dl. Vákár István:  
În continuare supun la vot Proiectul Ordinii de zi, împreună cu suplimentarea aprobată anterior și vă rog să pregătiţi votul electronic. 
Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformei online de videoconferinţă.
În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 24 de voturi „pentru”, astfel că Proiectul Ordinii de zi a fost aprobat și cuprinde, după renumerotare, un număr de 2 de puncte, după cum urmează:

1 Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier județean al domnului Molnar Radu-Iulian
Inițiator – Alin Tișe – președinte
2 Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 186/2020 privind constituirea și organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean Cluj, ca urmare a constituirii noului Consiliul Județean Cluj în data de 23 octombrie 2020

   Inițiator – Alin Tișe – președinte

*

Dacă sunt situații de conflicte de interese, acestea trebuie anunțate la începutul şedinţei, deoarece se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al şedinţei, iar consilierii județeni în cauză sunt obligaţi să se abţină de la participarea la adoptarea proiectelor de hotărâri în cauză, respectiv aceștia nu mai sunt luați în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârilor respective.

Dacă sunt astfel de situații, vă rog să le precizați.

D-na Laura Chiorean:

Nu particip la dezbaterea şi votarea proiectului de hotărâre înscris în Ordinea de zi la pct. crt. nr. 2 (fost pct. crt. nr. 2A).

Dl. Ștefan Iliescu:


Cu privire la acest aspect, precizez faptul că în conformitate cu prevederile art. 228 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, consilierii judeţeni aflați în conflict de interese au obligaţia să se abţină de la participarea la  adoptarea proiectelor de hotărârii care le-ar putea produce un folos material și sunt obligați să anunţe, la începutul şedinţei, interesul personal pe care îl au la adoptarea proiectelor de hotărâri respective. 


Consilierii județeni care și-au anunţat abținerea de la participarea la adoptarea proiectelor de hotărâri pentru situații de conflict de  interese nu mai sunt luați în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărâriilor cu privire la care acesta şi-a anunţat interesul şi nu au drept de vot la adoptarea acestor hotărâri.


În acest contex, recapitulativ, situația abținerilor de la participarea la adoptarea proiectelor de hotărâri din această ședință este următoarea: 

1. La Proiectul de hotărâre nr. crt. 2 avem 1 abținere, a doamnei Laura Chiorean;
*

Dl. Vákár István:  
Înainte de a trece la dezbaterea proiectelor înscrise pe ordinea de zi, având în vedere faptul că, prin  Ordinul Prefectului nr. 593 din data de 27.11.2020 s-a constatat încetarea de drept, înainte de expirarea duratei normale, a mandatului de consilier județean în Consiliul Județean Cluj a domnului Criste Augustin și se declară vacant locul de consilier județean în cauză, ulterior, prin Hotărârea  Civilă nr. 280 din 17.12.2020 s-a validat mandatul de consilier judeţean pentru supleantul Cosma Ovidiu Călin, supleant pe lista de candidaţi a Partidului Mişcarea Populară. 

Având în vedere aceste aspecte, îl voi invita, pe domnul Cosma Ovidiu Călin pentru depunerea jurământului, după care îi voi înmâna un exemplar al jurământului, alături de semnul distinctiv al calităţii de reprezentant ales al colectivităţii locale.
*

Se procedează la depunerea și semnarea jurământului, precum și la înmânarea unui exemplar al acestuia și a semnului distinctiv. 
*

Dl. Cosma Ovidiu Călin:

Doamnelor, domnilor, stimați cetățeni ai județului Cluj,

“Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună credinţă, tot ce stă în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor Judeţului Cluj. Aşa să-mi ajute Dumnezeu! “
*

Dl. Vákár István:  
Vom lua o scurtă pauză, astfel încât noul consilier județean să ajungă în birou și să se poată conecta la platforma on-line.

*

 Pauză
*

Dl. Vákár István:  
Ca urmare a depunerii jurământului de către domnul Cosma Ovidiu Călin, precizez faptul că numărul de membri ai Consiliului Judeţean Cluj, în funcţie de care se calculează atât cvorumul de prezenţă necesar pentru ca şedinţa să fie legal constituită, cât şi numărul de voturi necesar pentru adoptarea hotărârilor va fi de 36 din acest moment! 

În continuare vom proceda la înregistrarea prezenței și a domnului Cosma Ovidiu Călin. În urma înregistrării se constată că sunt prezenți un număr de 27 membri la această ședință. În acest moment absentează dl. Alin Tișe, dl. Marius Mînzat, dl. Antal Géza, dl. Balla Francisc, dl. Chirteș Horea, dl. Cuibus Valentin, dl. Lőrinczi Zoltán, dl. Pintea Sorin și d-na Reș Eva. 
În ceea ce privește noul consilier județean, dacă sunt situații de conflicte de interese, vă rog să le precizați!

Dacă nu mai sunt alte abțineri, vă propun să parcurgem punctele înscrise pe ordinea de zi, astfel:
1. Punem în discuţie Proiectul de hotărâre privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier județean al domnului Molnar Radu-Iulian, cu mențiunea că a fost analizat în comisiile noastre de specialitate.
Rog Comisia de specialitate nr. 1 să prezinte avizul.

Dl. Iuliu Sămărtean:


Comisia nr. 1 acordă aviz favorabil.
Dl. Vákár István:  
Dacă sunt intervenţii, vă rog să le precizaţi. 

Dacă nu sunt intervenții, supun la vot proiectul de hotărâre analizat, cu mențiunea că este vot secret. 
Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic secret prin intermediul platformei online de videoconferinţă.

În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 24 de voturi „pentru” și 1 persoană nu a participat la vot, astfel Consiliul judeţean adoptă Proiectul de hotărâre privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier județean al domnului Molnar Radu-Iulian, acesta devenind
HOTĂRÂREA NR. 240
*

*         *
2. Punem în discuţie Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 186/2020 privind constituirea și organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean Cluj, ca urmare a constituirii noului Consiliul Județean Cluj în data de 23 octombrie 2020, cu mențiunea că a fost analizat în comisiile noastre de specialitate.
Rog Comisia de specialitate nr. 1 să prezinte avizul.

Dl. Iuliu Sămărtean:


Comisia nr. 1 acordă aviz favorabil.

Dl. Vákár István:  
Dacă sunt intervenţii, vă rog să le precizaţi. 
Dl. Ovidiu Nistor:


Grupun USR-PLUS i-a propus domnului Cosma o rocadă între Comisia nr. 4 și Comisia nr. 5, dat fiind faptul că s-a eliberat un loc în comisia nr. 4 prin plecarea domnului Molnar, iar colegul care urmează să vină în locul lui este de specialitate medic chirurg maxilo-facial. Considerăm că i s-ar potrivi mult mai bine să facă parte din comisia nr. 5, astfel că i-am propus domnului Cosma această rocadă și a spus că o să se gândească la propunerea noastră, iar până la următoarea ședință va lua o decizie în acest sens. Vă mulțumesc!
Dl. Vákár István:  
Este foarte bine ca profesioniștii să fie la locul unde au cea mai bună pregătire, dar acesta este un subiect pe care îl putem discuta la următoarea ședință, iar dacă este un acord o să fie bine venit. Momentan mergem pe forma de proiect propusă, azi fiind validat domnul Cosma.
Dacă nu mai sunt alte intervenții, supun la vot proiectul de hotărâre analizat, cu mențiunea că este vot secret. 
Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic secret prin intermediul platformei online de videoconferinţă.


În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 25 de voturi „pentru” și 1 persoană nu a participat la vot, astfel Consiliul judeţean adoptă Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 186/2020 privind constituirea și organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean Cluj, ca urmare a constituirii noului Consiliul Județean Cluj în data de 23 octombrie 2020, acesta devenind  
           HOTĂRÂREA NR. 241
*

*         *

În încheiere, doresc să vă spun ”La mulți ani” pentru anul ce vine, să aveți un an 2021 liniștit, frumos și cu fețele la vedere! 
Așa cum vă văd acum pe ecran, doresc să vă văd aici, iar asta cred că ne dorim cu toții, un an nou sănătos!

 Doamne ajută!
*
Având în vedere faptul că au fost epuizate toate probleme înscrise în ordinea de zi, constat că lucrările prezentei şedinţe s-au încheiat.

În conformitate cu prevederile art. 11 din Legea privind transparenţa în administraţia publică nr. 52/2003, cu modificările şi completările ulterioare, prezentul Proces-verbal se consideră minută, urmând a fi afişat la sediul Consiliului Judeţean Cluj şi publicat pe site-ul propriu.

 Drept pentru care a fost încheiat prezentul proces-verbal.

      p. PREŞEDINTE,                                   SECRETAR  GENERAL AL JUDEŢULUI,

           ALIN TIŞE                                                                SIMONA GACI
24

