
ROMÂNIA

JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL JUDEŢEAN

Nr. 11971/ 2020
PROCES- VERBAL

încheiat cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare, convocată de îndată,  a Consiliului Judeţean Cluj în data de 31 martie 2020
Dl.Alin Tișe:

Bună ziua. Mulțumesc pentru că ați dat curs invitației de a participa la această ședință.

În conformitate cu prevederile art. 179 coroborate cu art. 134  din Ordonanța de 
Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, precum și potrivit Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj cu nr. 73/20 martie 2020 pentru completarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 143/2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Cluj, prin Dispoziţia nr. 226 din 31 martie 2020 am convocat de îndată Consiliul Judeţean Cluj în şedinţă extraordinară pentru astăzi, data de 31 martie 2020, ora 14.00. Convocarea consilierilor judeţeni s-a făcut în scris, prin mijloace electronice.
Proiectele de hotărâre, precum şi materialele însoţitoare, au fost postate pe site-ul Consiliului Judeţean Cluj, au fost afişate la sediul acestuia şi au fost transmise electronic tuturor consilierilor judeţeni. Anunţul cu privire la desfășurarea acestei ședinței publice a fost afişat la sediu și postat pe site-ul propriu.
Lucrările prezentei şedinţe extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului Judeţean Cluj se vor desfășura prin intermediul unei platforme online de videoconferință, începând cu ora 1400. 
Începem ședința cu intonarea imnului naţional.
Se intonează imnul naţional. 

*

 
Înainte de a trece la înregistrarea prezenţei la această şedinţă, trebuie să precizez faptul că numărul de membri ai Consiliului Judeţean Cluj, în funcţie de care se calculează atât cvorumul de prezenţă necesar pentru ca şedinţa să fie legal constituită, cât şi numărul de voturi necesar pentru adoptarea hotărârilor, este de 36. 
Pentru a stabili dacă există cvorumul de prezenţă necesar pentru desfăşurarea legală a acestei şedinţe, vă propun să ne înregistrăm prezenţa, prin tastarea butonului “Particip la şedinţă” de pe platforma online de videoconferinţă, după semnalul dat de colegul nostru. Rog să se pregătească procedura de înregistrare a prezenţei.

Se procedează la înregistrarea prezenţei la şedinţă*.

Consultând lista prezenţei la şedinţă, constat că din totalul celor 36 de membri în funcţie care compun Consiliul Judeţean Cluj, sunt prezenţi 35 de membri, fiind îndeplinite prevederile legale pentru buna desfăşurare a lucrărilor şedinţei. 
Este prezentă la această şedinţă şi doamna Gaci Simona-secretar al judeţului. În acest moment absentează  dl. Enyedi Tamas.
*
D-na Simona Gaci:
Vă aduc la cunoștință faptul că fiecare proiect de hotărâre înscris în Proiectul ordinii de zi a acestei ședințe este însoțit de un referat de aprobare, de rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Cluj și de avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean, fiind astfel respectate prevederile art. 182 alin. (4) coroborat cu art. 136 alin. (8) și alin. (9) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ.

Dl. Alin Tișe:    

În continuare supun la vot Proiectul Ordinii de zi care este format din două puncte.
.....


Nu se aude nimic, domnule preşedinte.

Dl. Alin Tișe:    


Ieşi de aici, eşti încă la participare la vot. 

Dl Vladimir Mătuşan:


Nu apare nimic, domnule preşedinte. 

Dl. Alin Tișe:    


Da, imediat o să remediem problema. 

.....


Nu se aude nimic, domnule preşedine, dar nimic. 

*

Numai puţin! 
*

Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul unei platforme online de videoconferinţă.

În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 29 „pentru” astfel că Proiectul Ordinii de zi a fost aprobat și cuprinde un număr de două puncte, după cum urmează:
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri în vederea limitarii efectelor Pandemiei  de coronavirus SARS-CoV-2 la nivelul judetului Cluj
Inițiator – Alin Tișe - președinte

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 46 din 28.02.2014 privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcţii şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare pentru Aeroportul Internaţional Avram Iancu Cluj R.A., cu modificările și completările ulterioare
Inițiator – Marius Mînzat - vicepreședinte

*

Dacă sunt situații de conflicte de interese, acestea trebuie anunțate la începutul şedinţei, deoarece se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al şedinţei, iar consilierii județeni în cauză sunt obligaţi să se abţină de la participarea la adoptarea proiectelor de hotărâri în cauză, respectiv aceștia nu mai sunt luați în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârilor respective.

Dacă sunt astfel de situații, vă rog să le precizați.


Constat că nu sunt astfel de situaţii. 

*

Dl. Alin Tișe:

Dacă nu mai sunt alte luări de poziție, în continuare vom proceda la analizarea şi dezbaterea punctelor înscrise în Ordinea de zi, după cum urmează: 
1. Punem în discuţie Proiectul de hotărâre privind aprobarea unor măsuri în vederea limitarii efectelor Pandemiei  de coronavirus SARS-CoV-2 la nivelul judetului Cluj, cu mențiunea că a fost analizat în comisiile noastre de specialitate.
Rog Comisia de specialitate nr. 2 să prezinte avizul.

Dl. Cristian Haiduc:

Comisia nr. 2 acordă aviz favorabil.

Dl. Alin Tișe:

Dacă sunt intervenţii, vă rog să le precizaţi. 

Dacă nu sunt intervenții, supun la vot proiectul de hotărâre analizat. 

Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformei online de videoconferinţă.

Dl. Balla Francisc:


La mine nu apare votul, vă rog.

Dl. Valentin Cuibus:


Nici la mine nu apare. 

Dl. Alin Tișe:


Vom repeta!

Dl. Vladimit Mătuşan: 


Acum apare!
*
Vă rugăm să votaţi!

*

În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 33 de voturi „pentru”, astfel Consiliul Judeţean adoptă Proiectul de hotărâre privind aprobarea unor măsuri în vederea limitarii efectelor Pandemiei  de coronavirus SARS-CoV-2 la nivelul judetului Cluj, acesta devenind  

HOTĂRÂREA NR. 97
*

*         *
2. Punem în discuţie Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 46 din 28.02.2014 privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcţii şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare pentru Aeroportul Internaţional Avram Iancu Cluj R.A., cu modificările și completările ulterioare, cu mențiunea că a fost analizat în comisiile noastre de specialitate.
Dl. Alin Tișe:

Este un proiect de hotărâre care aparţine în totalitate conducerii executive a Aeroportului aprobat în Consiliul de Administraţie, aşa cum l-am primit de la ei, aşa vi l-am înaintat. Noi ca şi for tutelar nu am fost întrebaţi sau solicitaţi pentru a le asigura sprijin sau alte aspecte legate de acest lucru. Deci proiectul în sine aşa cum este el, este în totalitate promovat de către conducerea Aeroportului ca să evităm orice întrebare legată de ce un post şi nu altul, de ce unul şi nu două, de ce 18 şi nu 200. 
Rog Comisia de specialitate nr. 4 să prezinte avizul.

Dl. Marinel Andro:


Comisia nr. 4 acordă aviz favorabil.

Dl. Alin Tișe:

Dacă sunt intervenţii, vă rog să le precizaţi.

Dl. Vasile Sălătion:


Vasile Sălătioan sunt, domnule preşedinte. Nu are neapărat legătură cu acest proiect de hotărâre, dacă ne puteţi informa asupra activităţii celorlalte societăţi pe care le avem, la care suntem acţionari. Dacă mai au probleme, dacă îşi desfăşoară activitatea la această oră, în ce condiţii, dacă aveţi informaţiile,  vă rog, mulţumesc!

Dl. Alin Tișe:


La care vă referiţi punctual, la toate din subordine? 

Dl. Vasile Sălătion:



Da, la toate din subordinea Consiliului Judeţean. 

Dl. Alin Tișe:


Adică e impropriu spus în subordine, că ele nu recunosc că ar fi în subordinea noastră. 

Dl. Vasile Sălătion:



Să nu fim răi! 

Dl. Alin Tișe:


E o realitate! 

Dl. Vasile Sălătion:



Mă refer la Clujana, la Pază şi Protecţie, DPJ, Tetarom. 

Dl. Alin Tișe:

În afară de ce ne trimit oficial Consiliile de Administraţie de acolo nu avem nicio altă informaţie. O să vă comunicăm dacă doriţi punctual toate raportările Consiliilor de Administraţie şi le veţi analiza dumneavoastră. Eu am refuzat de mult să mai…

Dl. Vasile Sălătion:



Mă refeream dacă la această oră îşi desfăşoară în condiţii normale activitatea. 

Dl. Alin Tișe:

Da, mai puţin Univers T care vă spuneam că sunt implicaţi în această operaţiune în perioada de criză cu cazarea persoanelor care au nevoie de izolare, care nu îşi mai desfăşoară activitate comercială reală. În rest, celelalte funcţionează, până acum nu avem semnale că ar avea probleme. 
Dl. Vasile Sălătion:



În regulă, vă mulţumesc! 

Dl. Alin Tișe:

Deci, Univers T este într-o situaţie specială, în rest ele funcţionează, sigur, în limitele vremurilor pe care le trăim, dar nu avem de la ei o informare care să ducă la …ştiu eu modificări de organigramă, dat oameni afară, reduceri de salarii şi aşa mai departe. 


Aeroportul este într-o situaţie în care pe lângă aceste măsuri pe care le vedeţi a mai luat şi alte măsuri pe care nu le-a comunicat nouă, dar le-am aflat din spatial public, respectiv faptul că angajaţii au făcut cerere să muncească numai 3 săptămâni din 4, adică o săptămână să nu mai fie plătiţi, alţii să nu mai primească nu ştiu ce drepturi salariale, la alţii să fie desfiinţate birouri şi direcţii, deci măsurile de la Aeroport sunt mult mai multe dar ele nu au venit la noi nici măcar ca informare, ci le-am aflat din spaţiul  public. Dacă doriţi să le aflaţi vă rog să vă adresaţi directorului de acolo ca să ştiţi ce alte măsuri a luat şi care vizează angajaţii. 


De asemenea, sindicatul nu a făcut nicio sesizare către noi să se plângă că măsurile luate ar fi în dezavantajul lor, aşa încât considerăm că măsurile sunt foarte bune şi nu facem altceva decât să îi încurajăm să ia măsuri foarte bune. 


Dl. Vasile Sălătion:



Trebuie să recunoaştem că este afectată activitatea prin măsurile care s-au luat la nivel naţional acuma, nu avem ce face, este un caz fortuit. 

Dl. Alin Tișe:

Da, tocmai asta spuneam că pentru toate măsurile luate ar fi bine să le cereţi şi dacă consideraţi că e de interes să vă informaţi direct dumneavoastră pentru că noi nu suntem informaţi cu pivire la aceste măsuri.
Dl. Dumitru Drăghici:


Domnule preşedinte, Drăghici sunt. 
Dl. Alin Tișe:

Vă rog!

Dl. Dumitru Drăghici:
Aş vrea să vă întreb dacă ştie cineva să ne spună cam care este capacitatea operaţională a Aeropotului acum? În procente. 

Dl. Alin Tișe:

Dacă vă uitaţi aici în informarea pe care au făcut-o dânşii şi pe care noi am preluat-o în raport sau în referat se vorbeşte de o anumită situaţie pe care Aeroportul susţine că o are, dar repet, încă o dată, rugămintea mea este să vă adresaţi direct Aeroportului sau Consiliului de Administraţie pentru că are un preşedinte foarte bun în persoana domnului pescar Federiga. 
Dl. Dumitru Drăghici:


Am înţeles! Mulţumesc! 

Dl. Alin Tișe:

Noi nu suntem informaţi cu privire la acest aspect, pentru că altfel v-aş fi răspuns. 

Dl. Dumitru Drăghici:


Mulţumesc, domnule preşedinte! 

Dl. Alin Tișe:

Vă rog dacă mai sunt întrebări legat de ...de fapt orice întrebare aţi avea nu am ce să vă răspund decât ce am scris pentru că noi nu avem alte informaţii. Dar am preferat să îl punem pe ordinea de zi să nu fim acuzaţi că sabotăm Aeroportul. Dacă mai sunt luări de poziţie ca să nu mai spun întrebări, luări de poziţie la acest punct care presupune aşa cum aţi văzut desfiinţarea unor posturi şi înfiinţarea altor posturi. 


Doamna Ligia Pop, vă rog, aveţi cuvântul! Aaa nu era o dorinţă de intervenţie. 


Dacă nu mai sunt intervenţii atunci supun votului dumneavoastră şi acest punct. Comisia? Am dat cuvântul comisiei, îmi cer scuze. Da, pefect! Atunci supun votului dumneavoastră, acest proiect numărul 2. 

Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformei online de videoconferinţă

În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 27 de voturi „pentru”, 3 “abţineri”,  astfel Consiliul Judeţean adoptă Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 46 din 28.02.2014 privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcţii şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare pentru Aeroportul Internaţional Avram Iancu Cluj R.A., cu modificările și completările ulterioare, acesta devenind  

HOTĂRÂREA NR. 98

*

*         *

Dl. Alin Tișe:
Ne cerem scuze persoanelor la care tocmai le-am desfiinţat posturile dar sper să înţeleagă că a fost o decizie pe care managementul de acolo a luat-o şi că nu a fost o chestiune prin care noi să le desfiinţăm sau să le afectăm salariile pentru că realmente 18 posturi din ele, unele ocupate, practic de mâine nu vor mai exista şi cu siguranţă aceşti oameni vor fi afectaţi atât la salarii cât şi la celelalte aspecte ale vieţii lor de zi cu zi. 

Bun, deci proiectul numărul 2 a fost aprobat, cu aceasta am epuizat şi punctele de pe ordinea de zi a şedinţei extraordinare, aş vrea să vă mulţumesc tuturor pentru această prezenţă şi aş vrea să declar închisă şedinţa extraordinară pentru a putea să mai discutăm dacă consideraţi că sunt alte aspecte pe care aţi dori să le aduceţi la cunoştinţa noastră legat de această platformă, de cum funcţionează, dacă şi cum trebuie îmbunătăţită, colegii noştri vor lucra zilele acestea pentru ca la următoarea şedinţă să funcţioneze şi mai bine. 
Vă informez încă o dată că dacă vor fi solicitări din partea Comitetului pentru Situaţii de Urgenţă pentru a lua anumite hotărâri în sprijinul acestor instituţii, spitale, DSP- Direcţia de Sănătate Publică, tot ceea ce înseamnă activitatea noastră o vom face şi o să vă invităm la o nouă şedinţă dacă va fi nevoie şi Comitetul ne va solicita asta sau Comitetul Naţional pentru Situaţii de Urgenţă, în rest, rugămintea mea este ca orice informaţie de care aveţi nevoie să apelaţi la Consiliul Judeţean, chiar dacă nu sunteţi prezenţi fizic, în orice formulă adresaţi o întrebare colegilor noştri sau vă furnizează documente scanate sau prin fax sau prin e-mail, în orice formulă doriţi aveţi acces la orice informaţia pe care Consiliul Judeţean o gestionează şi singura problemă este să apelaţi la noi să putem să vi le furnizăm. 
Dacă dumneavoastră mai aveţi recomadări de făcut, vă rog să o faceţi la fel, în orice formulă, colegilor mei pe e-mail, pe platformele pe care le avem la dispoziţie pentru a le putea îndrepta şi pentru a putea data viitoare să funcţionăm mai bine. 

Acum, dacă dumneavoastră, astăzi, înainte de a ne despărţi, cel puţin, în această conexiune online, dacă aveţi de făcut sugestii sau dacă aveţi alte intervenţii pe alte teme pe care le consideraţi necesare şi utile să le dezbatem şi să le discutăm astăzi. 
Dl. Vasile Sălătioan: 


Vasile Sălătioan sunt, domnule preşedinte, dacă cumva până în preajma sărbătorilor nu ne mai vedem, nu ne mai auzim, vă transmit tuturor colegilor, tuturor locuitorilor judeţului Cluj Sărbători fericite şi multă multă sănătate şi linişte. 

Dl. Alin Tișe:

Da, vă rog dacă mai sunt intervenţii. 


Vă mulţumim, în primul rând, domnule Sălătioan, şi vă transmit şi eu acelaşi lucru multă sănătate să aveţi cu toţii şi să vă petreceţi sărbătorile cu cei dragi.  Practic este ultimul Paşte pe care noi, în această formula, să spunem în acest mandat, îl trăim împreună şi probabil o parte vor mai trăi şi alte mandate, alţii probabil că nu, fiecare cu viaţa lui, şi aş vrea să vă mulţumesc totodată tuturor colegilor noştri pentru implicare şi pentru relaţia, spun eu, foarte bună, uneori bună, dar chiar foarte bună pe anumite proiecte importante unde s-a văzut că a primat interesul public. 


Dincolo de anumite dezbateri ale noastre pe anumite teme politice dar, dincolo de asta, niciodată pe temele importante nu am făcut politică şi am mers înainte, am avut continuitate şi pentru aceasta vă mulţumesc tuturor!


Realizez că e foarte greu să suporţi o persoană, care e doar unul, să îl suporţi atâţia ani, dar asta este, din păcate sau din fericire, viaţa noastră. 

Vă rog, dacă mai sunt intervenţii. Dacă nu, încă o data vă mulţumesc, vă doresc sănătate, Sărbători fericite dacă nu ne mai vedem şi să ne auzim cu bine, sănătoşi, cât mai repede. 


Doamne ajută! O zi bună! La revedere!

 *


Având în vedere faptul că au fost epuizate toate probleme înscrise în ordinea de zi, constat că lucrările prezentei şedinţe s-au încheiat.

*

În conformitate cu prevederile art. 11 din Legea privind transparenţa în administraţia publică nr. 52/2003, cu modificările şi completările ulterioare, prezentul Proces-verbal se consideră minută, urmând a fi afişat la sediul Consiliului Judeţean Cluj şi publicat pe site-ul propriu.

            Drept pentru care a fost încheiat prezentul proces-verbal.

              PREŞEDINTE,  
                                 SECRETAR  GENERAL AL JUDEŢULUI,

                  ALIN TIŞE                                                                 SIMONA GACI 
9

