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încheiat cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Cluj

din data de 31 august 2020
Dl. Alin Tișe:

Bună ziua. Mulțumesc pentru că ați dat curs invitației de a participa la această ședință.

În conformitate cu prevederile art. 179 coroborate cu art. 134  din Ordonanța de 
Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, precum și potrivit Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 143/2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Cluj, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziţia nr. 710 din 25 august 2020  am convocat Consiliul Judeţean Cluj în şedinţă ordinară pentru astăzi, data de 31 august 2020, ora 1100. Convocarea consilierilor judeţeni s-a făcut în scris, prin mijloace electronice şi telefonic.”
Proiectele de hotărâre, precum şi materialele însoţitoare, au fost postate pe site-ul Consiliului Judeţean Cluj, au fost afişate la sediul acestuia şi au fost transmise electronic tuturor consilierilor judeţeni. Anunţul cu privire la desfășurarea acestei ședinței publice a fost afişat la sediu, postat pe site-ul propriu şi a fost transmis către mass-media.

Lucrările prezentei şedinţe ordinare a Consiliului Judeţean Cluj se vor desfășura prin intermediul unei platforme online de videoconferință, începând cu ora 1100. 
*


Înainte de a începe efectiv şedinţa şi de a trece la intonarea imnului naţional am să profit de această şedinţă, care probabil va fi ultima şedinţă ordinară din acest mandat. Rămâne de văzut în septembrie în funcţie de necesităţi şi de urgenţe dacă vom avea sau nu şedinţă înainte de alegeri sau dacă se va ţine şedinţa ordinară abia după alegerile din 27, rămâne de văzut în funcţie de nevoile de aici de la consiliu. Aşa încât, stimaţi colegi, considerând că este ultima sau penultima şedinţă de consiliu în această configuraţie folosesc această ocazie pentru a vă mulţumi pentru activitatea dumneavoastră din ultimii 4 ani, fiecăruia în parte şi tuturor împreună. 
De asemenea, cred că împreună am trecut prin momente frumoase, unele poate mai puţin frumoase, dar ceea ce este important este că am reuşit să aducem în acest judeţ proiecte importante la care dumneavoastră sunteţi parte fiecare dintre cei care aţi făcut parte din acest mandat. Am reuşit să trecem peste obstacolele dificile şi, de asemenea, am reuşit să arătăm tuturor că dincolo de partide şi de culoarea politică judeţul Cluj poate fi un model de colaborare şi dezvoltare. 

Dincolo de convingerile fiecăruia dintre dumneavoastră, convingerile politice, am certitudinea că ne putem uita în urmă fiecare dintre noi şi putem concluziona că judeţul a avut de câştigat ca urmare a acestor mandate pe care noi le-am derulat în aceşti ani fiecare dintre dumneavoastră şi cred că, comunităţile, fiecare în parte, au avut de câştigat ca urmare a modului în care dumneavoastră v-aţi făcut şi v-aţi desfăşurat activitatea în calitate de consilier judeţean. Probabil că o parte dintre cei care suntem acum şi ne vedem se vor regăsi şi în viitorul Consiliu Judeţean iar provocarea pentru următorii ani este pe măsura aşteptărilor clujenilor. Fie ca ei să decidă ce şi cum va fi această configuraţie după 27 septembrie. 

Cred că dincolo de discuţii, dincolo de glume, de ironii, pe care în mod inevitabil le-am avut între noi de-a lungul timpului, cred şi cred că şi dumneavoastră sunteţi în asentimentul meu că judeţul Cluj trebuie să continuie această dezvoltare iar noul for administrativ care se va învesti după alegerile din septembrie trebuie să asigure dezvoltarea mai departe şi să nu scape nicio oportunitate, pentru a putea continua poate într-un ritm chiar mai bun dezvoltarea acestui judeţ. 

Implicarea şi modernizarea judeţului sunt convins că aşa cum aţi făcut-o până acum aceia dintre dumneavoastră care vor fi consilieri şi după 27 septembrie o vor face mai departe. Aş încheia stimaţi colegi prin a vă mulţumi pentru implicare şi pentru susţinerea acestor proiecte de interes judeţean iar cei care într-o formulă sau alta ne vom regăsi după 27 septembrie în noul Consiliu Judeţean sunt convins că vom continua să slujim interesul public şi să susţinem fără rezerve dezvoltarea acestui judeţ, fie că vorbim de zona Huedin, zona Câmpia Turzii sau Gherla, Dej. 

Vă mulţumesc încă o dată şi, în plan personal, vă mulţumesc pentru rolul pe care l-aţi avut în îmbunătăţirea proiectelor şi în proiectele noi pe care le-aţi adus în faţa Consiliului Judeţean. În mod special, aş dori să mulţumesc colegilor mei vicepreşedinţi care sigur au fost alături de mine, domnului Vákár, care a fost şi este susţinut de grupul UDMR, colegului meu Marius Mînzat, dar şi grupului PSD care prin liderii săi a avut toată deschiderea în a colabora şi vă felicit pentru munca depusă şi vă mulţumesc încă o dată pentru această colaborarea iar acelora care într-o formă sau alta le-am greşit le cer iertare la final de mandat şi sper eu să uite şi ei acele momente pentru că eu personal le-am uitat şi pentru mine ceea ce am reuşit să facem împreună este important. 

Vă mulţumesc încă o dată şi vă propun să începem această şedinţă iar dacă dumneavoastră veţi dori să aveţi intervenţii acum vă pot da acum cuvântul sau la final, cum consideraţi, înainte de a intra în ordinea de zi. 

Mulţumesc încă o dată tuturor şi dacă ne vom mai vedea în septembrie atunci sigur vom mai avea încă o şedinţă. Dacă nu, practic aceasta va fi ultima şedinţă ordinară din acest ciclu electoral. Vă rog, dacă doriţi acum intervenţii sau rămâne pe final la Diverse, cum consideraţi. 

Dl. Vladimir Mătuşan: 


Dacă imi permiteţi, domnule preşedinte, foarte scurt, tocmai pentru a pregăti, având în vedere că suntem la fine de mandat, cred că sunt în asentimentul colegilor când am rugămintea să ne prezentaţi numărul total de kilometri pe care am reuşit în cei 4 ani de zile să-i asfaltăm, respectiv realibilitare, respectiv întreţinere ca să avem şi noi o evidenţă, la final de mandat, ce am reuşit să facem în aceşti 4 ani de zile, mai ales că dumneavoastră aţi spus în momentul în care aţi preluat mandatul că prioritatea principală sunt drumurile judeţene. Şi poate domnul Hîncu, dacă nu cunoaştem exact, dacă ne poate prezenta, ca să ştim fiecare în parte. 


Dacă suntem întrebaţi măcar de alegători având în vedere că suntem în campanie electorală, să fim în măsură să dăm răspunsurile corecte. 

Dl. Alin  Tişe: 


De acord! Sunt de acord, o să pregătim un material, pe care o să îl înaintăm pe e-mail la fiecare dintre dumneavoastră. 

Vă rog, dacă mai sunt acum intervenţii? Dacă nu, atunci vă propun să continuăm şedinţa şi practic să începem efectiv şedinţa de astăzi cu intonarea imnului national. 
*
Începem ședința cu intonarea imnului naţional.
Se intonează imnul naţional. 

*


Având în vederea abținerea  formulată și depusă de către doamna Simona Gaci-Secrear general al Județului, în ceea ce privește proiectul de hotărâre nr. crt. 1 de pe proiectul ordinii de zi a ședinței, atributiile secretarului general al județului vor fi exercitate, până la dezbaterea și supunerea la vot a proiectului de hotărâre nr.2, de către domnul Dan Pop-șef serviciu Serviciul Juridic, Contencios administrativ, arhivă.
*

 Înainte de a trece la înregistrarea prezenţei la această şedinţă, trebuie să precizez faptul că numărul de membri ai Consiliului Judeţean Cluj, în funcţie de care se calculează atât cvorumul de prezenţă necesar pentru ca şedinţa să fie legal constituită, cât şi numărul de voturi necesar pentru adoptarea hotărârilor, este de 36. Pentru a stabili dacă există cvorumul de prezenţă necesar pentru desfăşurarea legală a acestei şedinţe, vă propun să ne înregistrăm prezenţa, prin tastarea butonului “Particip la şedinţă” de pe platforma online de videoconferinţă, după semnalul dat de colegul nostru. Rog să se pregătească procedura de înregistrare a prezenţei.

Se procedează la înregistrarea prezenţei la şedinţă.

Consultând înregistrarea prezenţei la şedinţă, constat că există o problemă cu înregistrarea, astfel că o să facem prezența individual.

Se procedează la efectuarea prezenței individual.

 Astfel, constat faptul că din totalul celor 36 de membri în funcţie care compun Consiliul Judeţean Cluj, sunt prezenţi 33 de membri, fiind îndeplinite prevederile legale pentru buna desfăşurare a lucrărilor şedinţei. 
În acest moment absentează dl. Marcu Valtăr, dl. Groșan Nicolae și d-na Nicula Carmen. 
*
În continuare vom proceda la aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 30 iulie 2020, care se găseşte în dosarul special al acelei şedinţe şi a fost pus, în prealabil, la dispoziţia consilierilor judeţeni, fiind afişat la sediu şi postat pe site-ul Consiliului Judeţean Cluj.

În aceste condiţii, propun celor care au obiecţii în legătură cu conţinutul acestuia, să ceară menţionarea exactă a opiniilor exprimate în şedinţa respectivă.

Dacă nu sunt obiecţii în legătură cu cuprinsul acestui proces-verbal, supun votului dumneavoastră Procesul-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Cluj din data de 30 iulie 2020. Rog să se pregătească votul electronic.

Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformei online de videoconferinţă.
 
În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 30 de voturi „pentru”, situaţie în care Procesul-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Cluj din data de 30 iulie 2020 a fost aprobat, fără modificări.

*
În ceea ce privește proiectul ordinii de zi, propun suplimentarea proiectului ordinii de zi  cu încă 3 proiecte de hotărâri, de la punctul 16A la punctul 16 C, materiale care v-au fost transmise tuturor pe e-mail, astfel:
16A
Proiect de hotărâre privind punerea în aplicare a Deciziei civile nr. 365/A/2020 a Curții de Apel Cluj pronunțată în Dosar nr. 852/117/2019
16B
Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general propriu al Judeţului Cluj pe anul 2020  
16C
Proiect de hotărâre privind  declanșarea procedurilor de expropriere pentru cauză de utilitate publică a imobilelor situate pe amplasamentul lucrării de utilitate publică  „Parc Industrial TETAROM 5 – infrastructură de acces” situat în Comuna Luna, Județul Cluj.
Vă rog să pregătiţi votul electronic. 
Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformei online de videoconferinţă.
În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 25 de voturi „pentru” și un consilier județean nu a participat la vot, astfel că suplimentarea Proiectului Ordinii de zi a fost aprobată.

*

Dl. Dan Pop:
Vă aduc la cunoștință faptul că fiecare proiect de hotărâre înscris în Proiectul ordinii de zi a acestei ședințe este însoțit de un referat de aprobare; de rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Cluj și de avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean, fiind astfel respectate prevederile art. 182 alin. (4) coroborat cu art. 136 alin. (8) și alin. (9) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Dl. Alin Tișe:    

În continuare supun la vot Proiectul Ordinii de zi, împreună cu suplimentarea aprobată și vă rog să pregătiţi votul electronic. 
Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformei online de videoconferinţă.
În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 28 de voturi „pentru” și 1 consilier județean nu a participat la vot, astfel că Proiectul Ordinii de zi a fost aprobat și cuprinde, după renumerotare, un număr de 22 de puncte, după cum urmează:

1.
Proiect de hotărâre privind nominalizarea a doi consilieri județeni care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare partială a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului General al județului Cluj

Inițiator – Alin Tișe – președinte

2.
Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 164 din 29.08.2019 privind aprobarea  Structurii organizatorice, a  Organigramei, a Statului de funcţii şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare pentru Spitalul Clinic de Recuperare Cluj-Napoca, cu modificările și completările ulterioare

Inițiator – Alin Tișe – președinte

3.
Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 41 din 28.02.2017 pentru aprobarea  Structurii organizatorice, a  Organigramei, a Statului de funcţii şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare pentru Spitalul de Boli Psihice Cronice Borşa, cu modificările ulterioare

Inițiator – Alin Tișe – președinte

4.
Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 39 din 28.02.2017 pentru aprobarea Structurii organizatorice, a  Organigramei,a Statului de funcţii şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare pentru Spitalul Clinic de Boli Infecțioase Cluj-Napoca, cu modificările ulterioare

Inițiator – Alin Tișe – președinte

5.
Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Județului Cluj, în calitate de membru fondator, la constituirea Asociaţiei „Clusterul de educaţie C-EDU”

Inițiator – Vákár István – vicepreședinte

6.
Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Cluj in Adunarea Generală a Acționarilor la Compania de Apă Someș S.A., în vederea exercitării drepturilor de acționar

Inițiator – Alin Tișe – președinte

7.
Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 245/2016 privind validarea nominală a membrilor Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Cluj, cu modificările ulterioare

Inițiator – Alin Tișe – președinte

8.
Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr . 102 din 29 mai 2019 privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru Muzeul Etnografic al Transilvaniei, cu modificările si completările ulterioare

Inițiator – Alin Tișe – președinte

9.
Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Modernizarea DJ 103K km 9+435 - km 35+155 – etapa I Elaborarea documentației tehnico-economice –” pentru finanțare prin POAT 2014-2020, precum și a cheltuielilor legate de proiect

Inițiator – Alin Tișe – președinte

10.
Proiect de hotărâre privind aprobarea planurilor de restructurare a centrelor  rezidențiale  pentru persoanele adulte cu dizabilități din structura Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Cluj

Inițiator – Alin Tișe – președinte

11.
Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 46 din 28.02.2014 privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcţii şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare pentru Aeroportul Internaţional Avram Iancu Cluj R.A., cu modificările și completările ulterioare

Inițiator – Marius Mînzat – vicepreședinte

12.
Proiect de hotărâre privind declararea de interes public judeţean și includerea în domeniul public al Judeţului Cluj a unor elemente de infrastructură pentru alimentarea cu apă, precum şi concesionarea acestora Companiei de Apă Someş S.A.

Inițiator – Alin Tișe – președinte

13.
Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifului  pentru activitatea de depozitare a deșeurilor pe perioada de delegare temporară a gestiunii activității de operare și administrare a depozitului de deșeuri din cadrul CMID Cluj 

Inițiator – Alin Tișe – președinte

14.
Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de asociere între Județul Cluj, Municipiul Turda și Municipiul Câmpia Turzii în vederea realizării proiectului de investiții “Centură ocolitoare Turda-Câmpia Turzii”

Inițiator – Alin Tișe – președinte

15.
Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Cluj

Inițiator – Alin Tișe – președinte

16.
Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziţionării de servicii juridice de consultanţă, de asistenţă şi de reprezentare a Teatrului de Păpuși  „PUCK”

Inițiator – Alin Tișe – președinte

17.
Proiect de hotărâre privind punerea în aplicare a Deciziei civile nr. 365/A/2020 a Curții de Apel Cluj pronunțată în Dosar nr. 852/117/2019

Inițiator – Alin Tișe – președinte

18.
Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general propriu al Judeţului Cluj pe anul 2020  

Inițiator – Alin Tișe – președinte

19.
Proiect de hotărâre privind  declanșarea procedurilor de expropriere pentru cauză de utilitate publică a imobilelor situate pe amplasamentul lucrării de utilitate publică  „Parc Industrial TETAROM 5 – infrastructură de acces” situat în Comuna Luna, Județul Cluj

Inițiator – Alin Tișe – președinte

20.
Informare referitoare la exercitarea dreptului de preemţiune în temeiul Legii nr. 422/2001 privind protejarea monumentelor istorice, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, conform Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 96/2006 – semestrul I/2020

21.
Informare privind nivelul de asigurare a securității și a siguranței civice a comunității pe primele 6 luni ale anului 2020

22.
Diverse

*
Dacă sunt situații de conflicte de interese, acestea trebuie anunțate la începutul şedinţei, deoarece se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al şedinţei, iar consilierii județeni în cauză sunt obligaţi să se abţină de la participarea la adoptarea proiectelor de hotărâri în cauză, respectiv aceștia nu mai sunt luați în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârilor respective.

Dacă sunt astfel de situații, vă rog să le precizați.

Dl. Vladimir Mătușan:

Nu particip la dezbaterea şi votarea proiectului de hotărâre înscris în Ordinea de zi la pct. crt. nr. 18 (fost pct. crt. nr. 16B).
Dl. Vasile Sălătioan:

Nu particip la dezbaterea şi votarea proiectelor de hotărâri înscrise în Ordinea de zi la pct. crt. nr. 6 și la pct. crt. nr. 12.
Dl. Alin Tișe:

Ne puteți spune de ce nu votați la pct. 6?
Dl. Vasile Sălătioan:

Pentru simpla dumneavoastră curiozitate, vă spun că consum apă, am contract comercial cu Compania de Apă, dacă sunteți curios și nu ați înțeles în tot mandatul.
Dl. Alin Tișe:

Nu am înțeles, că și eu beau apă ca și dumneavoastră.
Dl. Vasile Sălătioan:

Aveți contract, sunteți în conflict de interese, incompatibil!
Dl. Alin Tișe:

Dacă ziceți dumneavoastră! Nu mai bem apă atunci.
Dl. Vasile Sălătioan:

E mai bun șprițul!
Dl. Alin Tișe:

Așa e!

Dar nu puteți fără contract?

Dl. Vasile Sălătioan:

Păi aia înseamnă să furi! Nu m-am învățat.

Dl. Alin Tișe:

Am înțeles!

Stimați colegi, am aflat acum, la final de mandat, că dacă bem apă de la Compania de Apă, nu putem vota proiectele companiei, dar nu am știut asta până acum.
Dl. Vasile Sălătioan:

 Dumneavoastră nu ați trecut prin prin procese cu ANI, aveți alte procese.

Dl. Alin Tișe:

Da! Bun! M-am lămurit cu chestia aceasta cu apa, trebuie să ținem cont de chestia aceasta cu apa, fie să nu mai bem apă, fie să nu mai votăm proiectele.

Vă rog, dacă sunt alte intervenții privind conflictele de interese?

Se pare că nu mai sunt.
D-na Dan Pop:


Cu privire la acest aspect, precizez faptul că în conformitate cu prevederile art. 228 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, consilierii judeţeni aflați în conflict de interese au obligaţia să se abţină de la participarea la  adoptarea proiectelor de hotărârii care le-ar putea produce un folos material și sunt obligați să anunţe, la începutul şedinţei, interesul personal pe care îl au la adoptarea proiectelor de hotărâri respective. 


Consilierii județeni care și-au anunţat abținerea de la participarea la adoptarea proiectelor de hotărâri pentru situații de conflict de  interese nu mai sunt luați în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărâriilor cu privire la care acesta şi-a anunţat interesul şi nu au drept de vot la adoptarea acestor hotărâri.


În acest contex, recapitulativ, situația abținerilor de la participarea la adoptarea proiectelor de hotărâri din această ședință este următoarea: 

1. La Proiectul de hotărâre nr. crt. 6 avem 1 abținere, a domnului  Vasile Sălătioan;
2. La proiectul de hotărâre nr. crt. 12 avem 1 abținere, a domnului Vasile Sălătioan;
3. La proiectul de hotărâre nr. crt. 18 avem 1 abținere, a domnului Vladimir Mătușan.
*

Dl. Alin Tișe:

Stimați colegi, vă propun să parcurgem punctele de pe ordinea de zi:
1. Punem în discuţie Proiectul de hotărâre privind nominalizarea a doi consilieri județeni care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare partială a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului General al județului Cluj, cu mențiunea că a fost analizat în comisiile noastre de specialitate.
Rog Comisia de specialitate nr. 1 să prezinte avizul.

Dl. Iuliu Sămărtean:


Comisia nr. 1 acordă aviz favorabil.

Dl. Alin Tișe:

Dacă sunt intervenţii, vă rog să le precizaţi. 

Dacă nu sunt alte intervenții, supun votului dumneavoastră acest proiect, cu precizarea că este vot secret. 

Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformei online de videoconferinţă.


În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 28 de voturi „pentru” și 1 vot ”împotrivă”, astfel Consiliul judeţean adoptă Proiectul de hotărâre privind nominalizarea a doi consilieri județeni care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare partială a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului General al județului Cluj, acesta devenind
HOTĂRÂREA NR. 156
*

*         *
În continuare, atributiile secretarului general al județului vor fi exercitate de către doamna Gaci Simona.

*

*         *
2. Punem în discuţie Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 164 din 29.08.2019 privind aprobarea  Structurii organizatorice, a  Organigramei, a Statului de funcţii şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare pentru Spitalul Clinic de Recuperare Cluj-Napoca, cu modificările și completările ulterioare, cu mențiunea că a fost analizat în comisiile noastre de specialitate.
Rog Comisia de specialitate nr. 5 să prezinte avizul.

Dl. Laurențiu Oprea:


Comisia nr. 5 acordă aviz favorabil.

Dl. Alin Tișe:

Dacă sunt intervenţii, vă rog să le precizaţi. 
Dacă nu sunt alte intervenții, supun votului dumneavoastră acest proiect. 

Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformei online de videoconferinţă.


În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 29 de voturi „pentru”, astfel Consiliul judeţean adoptă Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 164 din 29.08.2019 privind aprobarea  Structurii organizatorice, a  Organigramei, a Statului de funcţii şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare pentru Spitalul Clinic de Recuperare Cluj-Napoca, cu modificările și completările ulterioare, acesta devenind  
           HOTĂRÂREA NR. 157
*

*         *

3. Punem în discuţie Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 41 din 28.02.2017 pentru aprobarea  Structurii organizatorice, a  Organigramei, a Statului de funcţii şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare pentru Spitalul de Boli Psihice Cronice Borşa, cu modificările ulterioare, cu mențiunea că a fost analizat în comisiile noastre de specialitate.
Rog Comisia de specialitate nr. 5 să prezinte avizul.

Dl. Laurențiu Oprea:


Comisia nr. 5 acordă aviz favorabil.

Dl. Alin Tișe:

Dacă sunt intervenţii, vă rog să le precizaţi. 

Dacă nu sunt alte intervenții, supun votului dumneavoastră acest proiect. 

Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformei online de videoconferinţă.

În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 29 de voturi „pentru”, astfel Consiliul judeţean adoptă Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 41 din 28.02.2017 pentru aprobarea  Structurii organizatorice, a  Organigramei, a Statului de funcţii şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare pentru Spitalul de Boli Psihice Cronice Borşa, cu modificările ulterioare, acesta devenind
HOTĂRÂREA NR. 158
*

*         *
4. Punem în discuţie Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 39 din 28.02.2017 pentru aprobarea Structurii organizatorice, a  Organigramei,a Statului de funcţii şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare pentru Spitalul Clinic de Boli Infecțioase Cluj-Napoca, cu modificările ulterioare, cu mențiunea că a fost analizat în comisiile noastre de specialitate.
Rog Comisia de specialitate nr. 5 să prezinte avizul.

Dl. Laurențiu Oprea:

Comisia nr. 5 acordă aviz favorabil!

Dl. Alin Tișe:

Dacă sunt intervenţii, vă rog să le precizaţi. 

Dacă nu sunt intervenții, supun la vot proiectul de hotărâre analizat. 
Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformei online de videoconferinţă.

În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 29 de voturi „pentru”, astfel Consiliul Judeţean adoptă Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 39 din 28.02.2017 pentru aprobarea Structurii organizatorice, a  Organigramei,a Statului de funcţii şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare pentru Spitalul Clinic de Boli Infecțioase Cluj-Napoca, cu modificările ulterioare, acesta devenind
HOTĂRÂREA NR. 159
*

*         *
5. Punem în discuţie Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării Județului Cluj, în calitate de membru fondator, la constituirea Asociaţiei „Clusterul de educaţie C-EDU”, cu mențiunea că a fost analizat în comisiile noastre de specialitate.

Rog Comisia de specialitate nr. 6 să prezinte avizul.

D-na Anca Hodorogea:

Comisia nr. 6 acordă aviz favorabil!

Dl. Alin Tișe:

Dacă sunt intervenţii, vă rog să le precizaţi. 
D-na Marc Marinela:

Vreau să vă spun că vom fi primul județ din țară care o să avem un cluster pe educație, din care fac parte Inspectoratul Școlar Județean Cluj, universitățiile din Cluj-Napoca, Consiliul Județean Cluj, Primăria Municipiului Cluj-Napoca, Consiliul Local Cluj-Napoca și Transylvania College. Lansarea cred că o să fie în data de 6 octombrie 2020, de ziua educației.
Dl. Alin Tișe:

Da, în regulă!
Dacă nu mai sunt alte intervenții, supun la vot proiectul de hotărâre analizat.
Se procedează la vot secret, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformei online de videoconferinţă.

În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 27 de voturi „pentru”, astfel Consiliul judeţean adoptă Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării Județului Cluj, în calitate de membru fondator, la constituirea Asociaţiei „Clusterul de educaţie C-EDU”, acesta devenind
HOTĂRÂREA NR. 160
*

*         *

6. Punem în discuţie Proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Cluj in Adunarea Generală a Acționarilor la Compania de Apă Someș S.A., în vederea exercitării drepturilor de acționar, cu mențiunea că a fost analizat în comisiile noastre de specialitate.

Rog Comisia de specialitate nr.4 să prezinte avizul.

Dl. Andro Marinel:

Comisia nr. 4 acordă aviz favorabil!

Dl. Alin Tișe:

Dacă sunt intervenţii, vă rog să le precizaţi. 

Dacă nu sunt intervenții, supun la vot proiectul de hotărâre analizat. 
Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformei online de videoconferinţă.

În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 30 de voturi „pentru”, astfel Consiliul judeţean adoptă Proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Cluj in Adunarea Generală a Acționarilor la Compania de Apă Someș S.A., în vederea exercitării drepturilor de acționar, acesta devenind
HOTĂRÂREA NR. 161
*

*         *
7. Punem în discuţie Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 245/2016 privind validarea nominală a membrilor Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Cluj, cu modificările ulterioare, cu mențiunea că a fost analizat în comisiile noastre de specialitate.

Rog Comisia de specialitate nr. 1 să prezinte avizul.

Dl. Iuliu Sămărtean:

Comisia nr. 1 acordă aviz favorabil!

Dl. Alin Tișe:

Dacă sunt intervenţii, vă rog să le precizaţi. 

Dacă nu sunt intervenții, supun la vot proiectul de hotărâre analizat, cu precizarea că este vot secret. 
Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformei online de videoconferinţă.

În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 28 de voturi „pentru”, astfel Consiliul judeţean adoptă Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 245/2016 privind validarea nominală a membrilor Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Cluj, cu modificările ulterioare, acesta devenind
HOTĂRÂREA NR. 162
*

*         *
8. Punem în discuţie Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr . 102 din 29 mai 2019 privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru Muzeul Etnografic al Transilvaniei, cu modificările si completările ulterioare, cu mențiunea că a fost analizat în comisiile noastre de specialitate.

Rog Comisia de specialitate nr. 6 să prezinte avizul.

Dl. Balla Francisc:

Comisia nr. 6 acordă aviz favorabil!

Dl. Alin Tișe:

Dacă sunt intervenţii, vă rog să le precizaţi. 

Dacă nu sunt intervenții, supun la vot proiectul de hotărâre analizat. 
Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformei online de videoconferinţă.

În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 28 de voturi „pentru”,  astfel Consiliul judeţean adoptă Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr . 102 din 29 mai 2019 privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru Muzeul Etnografic al Transilvaniei, cu modificările si completările ulterioare, acesta devenind

HOTĂRÂREA NR. 163
*

*         *
9. Punem în discuţie Proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Modernizarea DJ 103K km 9+435 - km 35+155 – etapa I Elaborarea documentației tehnico-economice –” pentru finanțare prin POAT 2014-2020, precum și a cheltuielilor legate de proiect, cu mențiunea că a fost analizat în comisiile noastre de specialitate.

Rog Comisia de specialitate nr. 2 să prezinte avizul.

Dl. Cristian Haiduc:

Comisia nr. 2 acordă aviz favorabil!

Dl. Alin Tișe:
Ulterior aducerii la cunoştinţă publică a Proiectului de hotărâre nr. crt. 9 privind aprobarea Proiectului ”Modernizarea DJ 103K km 9+435 - km 35+155 – etapa I Elaborarea documentației tehnico-economice –” pentru finanțare prin POAT 2014-2020, precum și a cheltuielilor legate de proiect

Conform solicitărilor de clarificari nr. 1 la fisa pe proiect, prin care ne solicită recalcularea valorii lei/euro raportat la cursul infoeuro la data depunerii fișei de proiect de investiție, nu BNR calculata inițial.  

Astfel, se impune modificarea valorii bugetului proiectului prin diminuarea acestuia cu suma de 1.230 lei, TVA inclus,  sens în care propunem modificarea corespunzătoare, atât în referatul de aprobare, cât și la art. 2 și 3 din proiectul de hotărâre, care vor avea următorul conținut:

“Art. 2. Se aprobă valoarea totală a Proiectului ”Modernizarea DJ 103K km 9+435 - km 35+155 – etapa I Elaborarea documentației tehnico-economice –”, în cuantum de 1.449.540 lei (inclusiv TVA).”

”Art. 3. Se aprobă contribuția proprie a Județului Cluj în proiectul aprobat conform art. 1 constituită din 2% din valoarea eligibilă a proiectului, în cuantum de 28.990,80 lei (inclusiv TVA), reprezentând cofinanțarea proiectului în cauză.”

Supun la vot amendamentul propus de mine și rog să se pregătească votul. 
Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformei online de videoconferinţă.

În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 26 de voturi „pentru”, astfel Consiliul judeţean aprobă amendamentul propus de mine, fapt ce presupune modificarea corespunzătoare a art. 2 și art. 3, astfel:

”Art. 2. Se aprobă valoarea totală a Proiectului ”Modernizarea DJ 103K km 9+435 - km 35+155 – etapa I Elaborarea documentației tehnico-economice –”, în cuantum de 1.449.540 lei (inclusiv TVA).

Art. 3. Se aprobă contribuția proprie a Județului Cluj în proiectul aprobat conform art. 1 constituită din 2% din valoarea eligibilă a proiectului, în cuantum de 28.990,80 lei (inclusiv TVA), reprezentând cofinanțarea proiectului în cauză.”
*
Dacă mai sunt alte intervenţii, vă rog să le precizaţi. 

Dacă nu sunt intervenții, supun la vot proiectul de hotărâre analizat, împreună cu amendamentul aprobat. 
Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformei online de videoconferinţă.

În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 27 de voturi „pentru”, astfel Consiliul judeţean adoptă Proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Modernizarea DJ 103K km 9+435 - km 35+155 – etapa I Elaborarea documentației tehnico-economice –” pentru finanțare prin POAT 2014-2020, precum și a cheltuielilor legate de proiect, acesta devenind
HOTĂRÂREA NR. 164
*

*         *
10. Punem în discuţie Proiectul de hotărâre privind aprobarea planurilor de restructurare a centrelor  rezidențiale  pentru persoanele adulte cu dizabilități din structura Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Cluj, cu mențiunea că a fost analizat în comisiile noastre de specialitate.

Rog Comisia de specialitate nr. 5 să prezinte avizul.

Dl. Laurențiu Oprea:

Comisia nr. 5 acordă aviz favorabil!

Dl. Alin Tișe:

Dacă sunt intervenţii, vă rog să le precizaţi. 

Dacă nu sunt intervenții, supun la vot proiectul de hotărâre analizat. 
Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformei online de videoconferinţă.

În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 26 de voturi „pentru” și 1 ”abținere”, astfel Consiliul judeţean adoptă Proiectul de hotărâre privind aprobarea planurilor de restructurare a centrelor  rezidențiale  pentru persoanele adulte cu dizabilități din structura Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Cluj, acesta devenind
HOTĂRÂREA NR. 165
*

*         *
11. Punem în discuţie Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 46 din 28.02.2014 privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcţii şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare pentru Aeroportul Internaţional Avram Iancu Cluj R.A., cu modificările și completările ulterioare, cu mențiunea că a fost analizat în comisiile noastre de specialitate.

Rog Comisia de specialitate nr. 4 să prezinte avizul.

Dl. Marinel Andro:

Comisia nr. 4 acordă aviz favorabil!

Dl. Alin Tișe:

Dacă sunt intervenţii, vă rog să le precizaţi. 

Dacă nu sunt intervenții, supun la vot proiectul de hotărâre analizat. 
Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformei online de videoconferinţă.

În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 24 de voturi „pentru” și 1 ”abținere”, astfel Consiliul judeţean adoptă Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 46 din 28.02.2014 privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcţii şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare pentru Aeroportul Internaţional Avram Iancu Cluj R.A., cu modificările și completările ulterioare, acesta devenind
HOTĂRÂREA NR. 166
*

*         *
12. Punem în discuţie Proiectul de hotărâre privind declararea de interes public judeţean și includerea în domeniul public al Judeţului Cluj a unor elemente de infrastructură pentru alimentarea cu apă, precum şi concesionarea acestora Companiei de Apă Someş S.A., cu mențiunea că a fost analizat în comisiile noastre de specialitate.

Rog Comisia de specialitate nr. 4 să prezinte avizul.

Dl. Arinel Andro:

Comisia nr. 4 acordă aviz favorabil!

Dl. Alin Tișe:

Dacă sunt intervenţii, vă rog să le precizaţi. 

Dacă nu sunt intervenții, supun la vot proiectul de hotărâre analizat. 
Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformei online de videoconferinţă.

În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 28 de voturi „pentru”, astfel Consiliul judeţean adoptă Proiectul de hotărâre privind declararea de interes public judeţean și includerea în domeniul public al Judeţului Cluj a unor elemente de infrastructură pentru alimentarea cu apă, precum şi concesionarea acestora Companiei de Apă Someş S.A., acesta devenind
HOTĂRÂREA NR. 167
*

*         *
13. Punem în discuţie Proiectul de hotărâre privind aprobarea tarifului  pentru activitatea de depozitare a deșeurilor pe perioada de delegare temporară a gestiunii activității de operare și administrare a depozitului de deșeuri din cadrul CMID Cluj, cu mențiunea că a fost analizat în comisiile noastre de specialitate.

Rog Comisia de specialitate nr. 2 să prezinte avizul.

Dl. Cristian Haiduc:

Comisia nr. 2 acordă aviz favorabil!

Dl. Alin Tișe:

Dacă sunt intervenţii, vă rog să le precizaţi. 

Dacă nu sunt intervenții, supun la vot proiectul de hotărâre analizat. 
Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformei online de videoconferinţă.

În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 26 de voturi „pentru” și 1 vot ”împotrivă”, astfel Consiliul judeţean adoptă Proiectul de hotărâre privind aprobarea tarifului  pentru activitatea de depozitare a deșeurilor pe perioada de delegare temporară a gestiunii activității de operare și administrare a depozitului de deșeuri din cadrul CMID Cluj, acesta devenind
HOTĂRÂREA NR. 168
*

*         *
14. Punem în discuţie Proiectul de hotărâre privind aprobarea acordului de asociere între Județul Cluj, Municipiul Turda și Municipiul Câmpia Turzii în vederea realizării proiectului de investiții “Centură ocolitoare Turda-Câmpia Turzii”, cu mențiunea că a fost analizat în comisiile noastre de specialitate.

Rog Comisia de specialitate nr. 3 să prezinte avizul.

Dl. Vasile Sălătioan:

Comisia nr. 3 acordă aviz favorabil!

Dl. Alin Tișe:

Dacă sunt intervenţii, vă rog să le precizaţi. 

Dl. Vasile Sălătioan:

Aș vrea să vă felicit pentru acest demers dar vreau să vă întreb dacă cunoașteți bine și zona Dejului, bănuiesc că acum o cunoașteți mai bine, nu credeți că era necesar un asemenea demers și pentru zona Dejului?

Dl. Alin Tișe:

Cu siguranță, eu am cunoscut zona Dejului încă de la început, nu de acum.

Dl. Vasile Sălătioan:

Acuma o aveți mai la suflet vreau să spun.

Dl. Alin Tișe:

Da, acuma sigur, cum doriți, din punctul meu de vedere vom susține orice proiect, indiferent despre ce zonă e vorba, dar în prezent Gherla - Dej are centură iar Dejul practic e....

Dl. Vasile Sălătioan:

Practic este un ștau ca să zic așa, intersecția străzilor Baia Mare și cu Bistriței, cele două zone mari ale României care se întâlnesc la Dej, trebuie să stai în coloană cam câte două ore, domnule președinte, nu știu cât de bine îl cunoașteți și cred că ar trebui domnul Morar să vă expună această problemă, ar trebui de urgență făcut demersuri pentru a rezolva această problemă dacă cadrul legislativ ne permite așa ceva.

Dl. Alin Tișe:

Acesta este rezultatul faptului că în ultimii 20 de ani PSD-ul  a guvernat țara vreo 15 și uitați ce se întâmplă acuma! Nu are Dejul centură, dar noi vă asigurăm că o să susținem Dejul și o să.....

Dl. Vasile Sălătioan:

Aș vrea un termen mai concret, când veți iniția un ademenea proiect de hotărâre similar cu cel de la Câmpia Turzii și Turda, care îl susținem și îl votăm necondiționat.

Dl. Alin Tișe:

Voi discuta cu domnul primar de la Dej să vedem exact poziția dânsului și cum vede el proiecția pentru un asemenea obiectiv și în măsura în care dânsul consideră că există posibilitatea ca aceea bucățică să fie înscisă, să fie un alt traseu, de ce nu? 

Dar mă întreb pe unde este proiectul acesta că acolo avem imediat Someșul, acolo e un alt proiect decât cel pe care îl știm noi, poate colegii noștrii care sunt tot din Dej ar putea interveni că alminteri domnul Sălătioan ne spune doar varianta dânsului.

Dl. Vasile Sălătioan:

Nu varianta dânsului! Sunteți rău aici, domnule președinte! Vreau să vă spun că este un studiu de fezabilitate de la intrarea din zona stației Mall cu 4 poduri, două peste râul Someș și două peste calea ferată care ajunge undeva pe zona Bistriței, înainte de a intra la fostul Combinat de Celuloză și Hărtie, este un proiect destul de costisitor. Au fost făcute demersuri pentru licitația la proiectul tehnic din câte cunosc, dar s-a blocat cu noua guvernare.

Dl. Alin Tișe:

Sunt convins că noul primar al Dejului, domnul Costan o să colaboreze cu.....

Dl. Vasile Sălătioan:

Sunteți sigur că va fi dânsul?

Dl. Alin Tișe:

.........cei care vor conduce Consiliul Județean și se va și întâmpla, cu sprijinul Guvernului, la fel, dar trebuie să știți că din punct de vedere al nostru, al Consiliului Județea și al PNL-ului nu avem și nu am avut niciodată o opoziție legată de centura de ocolire a Dejului, din păcate, ca și la celelalte centuri, știți prea bine, că nu există resurse suficiente la nivelul unui județ, să facem pe cheltuiala noastră sau pe a primăriei aceste centuri tocmai de aceea ele se fac în mare parte pe bani europeni sau cu sprijin guvernamental, însă, e o oportunitate pentru noi dacă reușim să ne facem temele bine să luăm mulți bani europeni cum de altfel avem speranțe și suntem în linie dreapă să luăm atat pentru Spitalul Regional, știți pre bine prin Guvern dar și pentru Spitalul de Copii care va fi regional, să luăm și de acolo bani europeni, vă dau doar un exemplu unde putem lua pe două obiective chiar dacă sunt în domeniul sănătății, plus acel centru pe care l-ați votat și dvs. Și l-ați susținut, de multifuncțional de transplant, doar pe structura de sănătate iar pe structura rutieră sunt mult mai mulți bani. 

Deci, răspunzându-vă punctual, împreună cu domnul Costan, sunt convins că, Consiliul Județean în viitorul mandat va face demersuri pentru a se realiza și această centură.

Dl. Vasile Sălătioan:

Să vă grăbiți că mai aveți doar luna septembrie.

Dl. Alin Tișe:

Vorbeam de susținerea acestui proiect, nu vorbeam de realizarea acestui proiect.

Dl. Vasile Sălătioan:

Așa da, de discuțiile cu actualul primar am vrut să spun...

Dl. Alin Tișe:

Dar dvs. ca fiind un bun dejean, cu siguranță veți susține și dvs. aceste proiecte cu sufletul dacă nu veți putea altfel, deci sunt convins că îl veți sprijini pe viitorul primar să facă treabă bună.

Dl. Vasile Sălătioan:

Mă veți găsi într-o posibilă colaborare din orice poziție cu dvs., domnule președinte, că vreți, că nu vreți.

Dl. Alin Tișe:

Votați pentru binele dejenilor, să îl susțineți pe domnul Costan.

Dl. Vasile Sălătioan:

La ce să îl susținem? La proiectele de dezvoltare, categoric.

Dl. Alin Tișe:

Da, și la viitorul mandat, desigur.

Dl. Vasile Sălătioan:

Îl susținem, îl susținem, îl lăsăm să se mai și odihnească, e obosit, s-a necăjit destul!

Dl. Alin Tișe:

Da, dejenii spun altceva.

Dl. Vasile Sălătioan:

O parte.

Dl. Alin Tișe:

Da, o parte, evident.

Dl. Vasile Sălătioan:

Da nu mai este mult până în 28 septembrie.

Dl. Alin Tișe:

Sunteți nerăbdător.

Dl. Vasile Sălătioan:

Eu niciodată nu sunt, sunt destul de echilibrat, calculat, am tot ce trebuie, experiență...

Dl. Alin Tișe:

V-am văzut urcat pe stâlpi, săptămâna trecută.

Dl. Vasile Sălătioan:

A, v-au deranjat benerele?

Dl. Alin Tișe:

Am remarcat. Uite și partidele de opoziție au bani să își pună benere!

Dl. Vasile Sălătioan:

Încă avem majoritate in consiliu local aici, majoritate parlamentară, nu e chiar opoziție domnule președinte!

Dl. Alin Tișe:

În viitorul mandat să îl susțineți mult mai mult pe viitorul primar să nu îl sabotați cum l-ați sabotat în ultimii ani.

Dl. Vasile Sălătioan:

L-am sabotat de aia m-am certat cu dvs. când ați alocat sume infime pentru Dej și Gherla? Acuma vreau să vă văd cât vă puteți deschide inițiativele și gândirea pentru zona Dej-Gherla!

Dl. Alin Tișe:

Veți fi surprins în mod pozitiv.

Dl. Vasile Sălătioan:

Abia aștept.

Dl. Alin Tișe:

Sunt convins că și colegii mei care vor veni în consiliu din zona Dejului și nu numai și  cei care sunt din zonă Gherla, Dej, vor susține toate aceste proiecte și se vor bate pentru ele și din punctul meu de vedere există din partea grupului PNL toată deschiderea.

Dl. Vasile Sălătioan:

Mă bucur să aud, sper să fie așa.

Dl. Dorel Secară:

Am putea să continuăm totuși sedința sau vă lăsăm numia pe dvs.?

Dl. Alin Tișe:

Vă rog să interveniți dacă doriți.

Dl. Dorel Secară:

Nu am nimic de spus pe acest subiect, dar să continuăm ședința.

Dl. Alin Tișe:

Da, o să continuăm când consider eu că se continuă. 

Vă rog, dacă mai sunt intervenții.

Dl. Vasile Sălătioan:

Eu am terminat.

Dl. Alin Tișe:

Dacă mai sunt alte persoane care doresc să ia cuvântul.

Dl. Marcu Valtăr:

Îmi cer scuze domnule președinte, am reușit să ajung și eu la ședință, am fost în teritoriu și nu am avut semnal acolo. Îmi cer scuze, mulțumesc frumos de accept.

*

Dl. Alin Tișe:

Având în vedere faptul că a venit și domnul Marcu Valtăr o să trecem și la înregistrarea dânsului, vă rog să vă înregistrați prin tastarea butonului “Particip la şedinţă” de pe platforma online de videoconferinţă.
Se procedează la înregistrarea prezenţei la şedinţă.

Consultând înregistrarea prezenţei la şedinţă, constat că din totalul celor 36 de membri în funcţie care compun Consiliul Judeţean Cluj, la acest moment sunt prezenţi toți cei 34 de membri.
În acest moment absentează dl. Groșan Nicolae și d-na Nicula Carmen. 
*

Dl. Marcu Valtăr:

Mulțumesc frumos.

Dl. Alin Tișe:

În regulă, acuma îl și vedem, vă propun să continuăm ședința, suntem la punctul nr. 14, eram la faza de discuții. 

Dacă nu mai sunt alte intervenții, supun la vot proiectul de hotărâre analizat. 
Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformei online de videoconferinţă.

În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 28 de voturi „pentru”, astfel Consiliul judeţean adoptă Proiectul de hotărâre privind aprobarea acordului de asociere între Județul Cluj, Municipiul Turda și Municipiul Câmpia Turzii în vederea realizării proiectului de investiții “Centură ocolitoare Turda-Câmpia Turzii”, acesta devenind
HOTĂRÂREA NR. 169
*

*         *
15. Punem în discuţie Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Cluj, cu mențiunea că a fost analizat în comisiile noastre de specialitate.

Rog Comisia de specialitate nr. 1 să prezinte avizul.

Dl. Iuliu Sămărtean:

Comisia nr. 1 acordă aviz favorabil!

Dl. Alin Tișe:

Este vorba de a se pune în concordanță regulamentul nostru cu noul cod administrativ, respectiv ajustarea acestui regulament pe care noi îl avem prin noile prevederi, însă înainte de a supune la vot proiectul în sine, am de făcut un amendament și anume:
Ulterior aducerii la cunoştinţă publică a Proiectului de hotărâre nr. crt. 15 privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Cluj s-a constatat faptul că la momentul redactării, în cuprinsul anexei la acesta, a fost omisă cuprinderea unor prevederi corespunzătoare modificărilor și completărilor aduse art. 134 alin. (5) din Codul administrativ, prin art. II pct. 1 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 61/2020. Aceste modificări și completări privesc cuprinsul documentului de convocare a Consiliului județean în ședințe. 


Pe aceste considerente, apreciem că se impune modificarea anexei la proiect, după cum urmează: 

1. La alin. (8) al articolului 158, lit. a) se modifică și se introduc două litere noi după cum urmează: 


”(8) Dispoziția Președintelui Consiliului judeţean, respectiv documentul de convocare a Consiliului judeţean în ședințe, cuprinde, obligatoriu, următoarele informaţii despre şedinţa Consiliului județean în cauză:

a) data și ora desfăşurării;

b) modalitatea de desfășurare – ședințe desfășurate cu participarea fizică a consilierilor județeni sau ședințe desfășurate prin intermediu unei aplicaţii electronice conform prevederilor art. 173 din prezentul Regulament; 

c) locul desfăşurării - ședințe desfășurate la sediul Consiliului județean, cu participarea fizică a consilierilor județeni, sau ședințe desfășurate prin intermediul unei aplicaţii electronice conform prevederilor art. 173 din prezentul Regulament;”

Urmare introducerii celor două litere noi, indicii următoarelor puncte din enumerarea cuprinsă la alineatul 8 se reformulează corespunzător. 


Pe aceste considerente, apreciem oportună şi necesară modificarea anexei la proiectul de hotărâre în sensul celor precizate mai sus. 

Supun la vot amendamentul propus de mine și rog să se pregătească votul. 
Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformei online de videoconferinţă.

În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 28 de voturi „pentru”, astfel Consiliul judeţean aprobă amendamentul propus de mine, fapt ce presupune modificarea corespunzătoare a art. 158 alin. (8) din anexa, astfel:

”(8) Dispoziția Președintelui Consiliului judeţean, respectiv documentul de convocare a Consiliului judeţean în ședințe, cuprinde, obligatoriu, următoarele informaţii despre şedinţa Consiliului județean în cauză:

a) data și ora desfăşurării;

b) modalitatea de desfășurare – ședințe desfășurate cu participarea fizică a consilierilor județeni sau ședințe desfășurate prin intermediu unei aplicaţii electronice conform prevederilor art. 173 din prezentul Regulament; 

c) locul desfăşurării - ședințe desfășurate la sediul Consiliului județean, cu participarea fizică a consilierilor județeni, sau ședințe desfășurate prin intermediul unei aplicaţii electronice conform prevederilor art. 173 din prezentul Regulament; 

d) proiectul ordinii de zi;
e) materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi;
f) modalitatea prin care sunt puse la dispoziţia consilierilor județeni materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi;
g) indicarea comisiilor de specialitate cărora le-au fost trimise spre avizare proiectele de hotărâri înscrise pe proiectul ordinii de zi;
h) invitaţia de a formula şi depune amendamente asupra proiectelor de hotărâri înscrise pe proiectul ordinii de zi.”

*
Dacă mai sunt alte intervenţii, vă rog să le precizaţi. 

Dacă nu sunt intervenții, supun la vot proiectul de hotărâre analizat, împreună cu amendamentul aprobat. 
Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformei online de videoconferinţă.

În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 28 de voturi „pentru”, astfel Consiliul judeţean adoptă Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Cluj, acesta devenind
HOTĂRÂREA NR. 170
*
*         *

16. Punem în discuţie Proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziţionării de servicii juridice de consultanţă, de asistenţă şi de reprezentare a Teatrului de Păpuși  „PUCK”, cu mențiunea că a fost analizat în comisiile noastre de specialitate.

Rog Comisia de specialitate nr. 1 să prezinte avizul.

Dl. Iuliu Sămărtean:

Comisia nr. 1 acordă aviz favorabil!

Dl. Alin Tișe:

Dacă sunt intervenţii, vă rog să le precizaţi. 
Dl. Vladimir Mătușan:

Mai este de actualitate acest proiect de hotărâre, având în vedere faptul că noi am modificat până la urmă și am făcut referire în proiectul de la pct. crt. nr. 16A tot cu privire la acest proiect, cu privire la salarii?
Dl. Alin Tișe:

Noi am dat curs solicitării venite de la conducerea Teatrului Puck, practic nu am adăugat nimic și nici nu am șters nimic din ce au transmis dânșii, am înțeles că au un jurist doar cu o jumătate de normă, care nu poate face față la multele litigii pe care Teatrul Puck le are cu angajații și cu entitățiile externe. Am dat curs în ideea în care considerați și dumneavoastră că se impune să apeleze la servicii de specialitate, acesta este raționamentul, iar dacă dumneavoastră considerați că juristul respectiv se poate descurca singur, eu nu am nicio problemă. A fost rugămintea conducerii de acolo, având pe rol mai multe dosare, la tribunal, la judecătorie și la tot felul de instituții, plus că există foarte multe reclamații din partea unor angajați împotriva celorlalți angajați, împotriva conducerii, oamenii au timp să se războiască și asta duce la multe procese.
Dl. Vladimir Mătușan:

Dumneavoastră credeți că soluția este achiziționarea de servicii juridice sau rezolvarea administrativă între Consiliul Județean Cluj și Teatrul Puck.
Dl. Alin Tișe:

Problemele nu le au în relația cu noi!
Dl. Vladimir Mătușan:

Păi nu, dar noi să intervenim în relația dintre angajați și conducere, fiindcă altfel vor genera procese la nesfârșit. Noi ce facem, alocăm bani pentru avocați ca să apărăm conducerea care încalcă legea, dacă încalcă legea? Am văzut că la pct. crt. nr. 16A trebuie să punem în executare o hotărâre definitivă a Curții de Apel, tot în litigii de muncă.

Dl. Alin Tișe:

Eu, ceea ce știu este că, conducerea de acolo este cea pe care am găsit-o acolo, deci nu am niciun parti-pris, să considerați că aș avea într-un anumit fel, este o conducere care își face treaba foarte bine și a gestionat foarte bine situațiile, știți că sunt două secții, a fost o colaborare bună, în fine, dar există și probleme, iar unele din ele au ajuns în instanță. Eu cred că pentru aceste procese ar trebui să ajutăm conducerea să-și ia asistență de specialitate profesionistă, să o poată face. Poate vă poate da mai multe detalii domnul Vakar, care coordonează în mod direct instituțiile de cultură. Eu, personal, cred că dacă managementul de acolo a cerut asta pentru a se apăra îm anumite litigii, cred că putem să le acordăm această încredere. Dar, repet, este opțiunea dumneavoastră, dacă nu considerați oportun, nu votăm, asta e, nu am o problemă din acest punct de vedere.
Dl. Vladimir Mătușan:

Nu este vorba de acordare sau nu a asistenței juridice să susținem conducerea respectivă în procesele cu angajații sau cu foștii angajați, problema e să știm câte procese sunt de acest fel pe rol, care este cauza de la care a pornit și dacă cumva este vina împărțită sau vina este doar a uneia dintre părți, fiindcă așa cum spuneam, la următorul proiect 16A noi trebuie să punem în executare o hotărâre care, din motivarea prezentată în referatul de aprobare am observat că cei din conducerea Teatrului Puck a luat efectiv grila de la noi, de la aparatul de specialitate al Consiliul Județean Cluj, fără să aplice anumite criterii specifice teatrului și din acest motiv noi trebuie să revenim, deoarece s-a pierdut procesul.
Dl. Alin Tișe:

Eu v-am spus punctul meu de vedere, probabil că vina este undeva la mijloc, ca întotdeuna în viață, nu doar o parte e de vină, însă noi acum suntem aici cu această propunere de a acorda sau nu servicii de consultanță juridică și fiecare veți vota cum credeți, iar ei se vor conforma. Domnule Vakar aveți cuvântul!
Dl. Vakar Istvan:

Ei au mai multe procese.............care lasă loc de interpretare........................

Se plătesc destul de mulți bani.............
Dl. Alin Tișe:

Domnule vicepreședinte nu vă auzim, se pierde semnalul!

Ce vreau să mai aveți în vedere este faptul că acest proiect mai vizează și un proces pe care îl au cu Consiliul Național pentru Combaterea Discriminării unde se solicită daune în valoare de 39000 euro. Este un proces mai diferit față de restul proceselor și ni l-au adus în vedre cei din conducerea teatrului.

Mai încercăm să luăm legătura cu domnul vicepreședinte?
.........................
Cred că aveți probleme cu semnalul de la telefon sau tabletă, dacă vom reuși pe parcurs să restabilim legătura, o să îi dăm cuvântul domnului vicepreședinte pe parcursul derulării ședinței.
Concluzionăm, aștept propuneri legat de acest proiect, noi l-am înaintat, iar dumneavoastră văzându-l, faceți propuneri, le supunem la vot și vedem ce iese mai departe.

Dacă nu mai sunt alte intervenții, supun la vot proiectul de hotărâre analizat. 
Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformei online de videoconferinţă.

În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 23 de voturi „pentru” și 4 ”abțineri”, astfel Consiliul judeţean adoptă Proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziţionării de servicii juridice de consultanţă, de asistenţă şi de reprezentare a Teatrului de Păpuși  „PUCK”, acesta devenind
HOTĂRÂREA NR. 171
*

*         *
17. Punem în discuţie Proiectul de hotărâre privind punerea în aplicare a Deciziei civile nr. 365/A/2020 a Curții de Apel Cluj pronunțată în Dosar nr. 852/117/2019, cu mențiunea că a fost analizat în comisiile noastre de specialitate.

Rog Comisia de specialitate nr. 1 să prezinte avizul.

Dl. Iuliu Sămărtean:

Comisia nr. 1 acordă aviz favorabil!

Dl. Alin Tișe:

Dacă sunt intervenţii, vă rog să le precizaţi. 

Dacă nu sunt intervenții, supun la vot proiectul de hotărâre analizat, cu precizarea că este vot secret. 
Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformei online de videoconferinţă.

În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 25 de voturi „pentru” și 1 ”abținere”, astfel Consiliul judeţean adoptă Proiectul de hotărâre privind punerea în aplicare a Deciziei civile nr. 365/A/2020 a Curții de Apel Cluj pronunțată în Dosar nr. 852/117/2019, acesta devenind
HOTĂRÂREA NR. 172
*

*         *
18. Punem în discuţie Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului general propriu al Judeţului Cluj pe anul 2020, cu mențiunea că a fost analizat în comisiile noastre de specialitate.

Rog Comisia de specialitate nr. 2 să prezinte avizul.

Dl. Cristian Haiduc:

Comisia nr. 2 acordă aviz favorabil!

Dl. Alin Tișe:
Ulterior aducerii la cunoştinţă publică a Proiectului de hotărâre nr. crt. 16B privind rectificarea bugetului general propriu al Judeţului Cluj pe anul 2020, prin adresa nr. 1374/28.08.2020 Școala Populară de Arte Tudor Jarda Cluj-Napoca solicită suplimentarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 cu suma de 100 mii lei pentru acoperirea cheltuielilor cu materiale de dezinfecție, materiale de protecție și igienă necesare pentru prevenirea răspândirii COVID-19, cheltuieli necesare funcționării în bune condiții a instituției prin asigurarea curățeniei, organizarea circuitelor pentru reînceperea cursurilor cu data de 14 septembrie 2020.  

Având în vedere cele de mai sus, propunem suplimentarea cu suma de 100 mii lei a bugetului de venituri și cheltuieli – bunuri și servicii al Școlii Populare de Arte Tudor Jarda Cluj-Napoca. 

Suma de 100 mii lei propusă a se aloca în plus se disponibilizează de la Cap 5102 Autorități executive - Bunuri și servicii.
Ţinând cont de acest aspect, considerăm oportună şi necesară modificarea proiectului de hotărâre în cauză. 

Anexele în cauză se vor modifica corespunzător și se introduc două anexe noi la Cap 67 Cultură, recreere, religie, pe surse de finanțare, urmând ca anexele să fie renumerotate în mod corespunzător.

Supun la vot amendamentul propus de mine și rog să se pregătească votul. 
Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformei online de videoconferinţă.

În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 27 de voturi „pentru”, astfel Consiliul judeţean aprobă amendamentul propus de mine, fapt ce presupune modificarea corespunzătoare a proiectului de hotărâre și a anexelor aferente.

*

Dacă mai sunt alte intervenţii, vă rog să le precizaţi. 

Dacă nu sunt intervenții, supun la vot proiectul de hotărâre analizat. 
Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformei online de videoconferinţă.

În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 24 de voturi „pentru” și un consilier județean nu a participat la vot, astfel Consiliul judeţean adoptă Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului general propriu al Judeţului Cluj pe anul 2020, acesta devenind
HOTĂRÂREA NR. 173
*

*         *
19. Punem în discuţie Proiectul de hotărâre privind  declanșarea procedurilor de expropriere pentru cauză de utilitate publică a imobilelor situate pe amplasamentul lucrării de utilitate publică  „Parc Industrial TETAROM 5 – infrastructură de acces” situat în Comuna Luna, Județul Cluj, cu mențiunea că a fost analizat în comisiile noastre de specialitate.

Rog Comisia de specialitate nr. 2 să prezinte avizul.

Dl. Cristian Haiduc:

Comisia nr. 2 acordă aviz favorabil!

Dl. Alin Tișe:

Dacă sunt intervenţii, vă rog să le precizaţi. 

Dacă nu sunt intervenții, supun la vot proiectul de hotărâre analizat. 
Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformei online de videoconferinţă.

În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 28 de voturi „pentru”, astfel Consiliul judeţean adoptă Proiectul de hotărâre privind  declanșarea procedurilor de expropriere pentru cauză de utilitate publică a imobilelor situate pe amplasamentul lucrării de utilitate publică  „Parc Industrial TETAROM 5 – infrastructură de acces” situat în Comuna Luna, Județul Cluj, acesta devenind
HOTĂRÂREA NR. 174
*

*         *
20. Punem în discuție Informarea referitoare la exercitarea dreptului de preemţiune în temeiul Legii nr. 422/2001 privind protejarea monumentelor istorice, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, conform Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 96/2006 – semestrul I/2020, cu mențiunea că a fost analizată în comisiile noastre de specialitate.

Cine doreşte să ia cuvântul în legătură cu această Informare?

Dacă nu sunt intervenţii cu privire la această informare, constatăm că Consiliul Judeţean Cluj a luat act de Informarea referitoare la exercitarea dreptului de preemţiune în temeiul Legii nr. 422/2001 privind protejarea monumentelor istorice, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, conform Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 96/2006 – semestrul I/2020
*

*         *
21. Punem în discuție Informarea privind nivelul de asigurare a securității și a siguranței civice a comunității pe primele 6 luni ale anului 2020, cu mențiunea că a fost analizată în comisiile noastre de specialitate.

Cine doreşte să ia cuvântul în legătură cu această Informare?

Dacă nu sunt intervenţii cu privire la această informare, constatăm că Consiliul Judeţean Cluj a luat act de Informarea privind nivelul de asigurare a securității și a siguranței civice a comunității pe primele 6 luni ale anului 2020.
*

*         *
22. Diverse 
Dl. Vladimir Mătușan:

Bună ziua, domnule Președinte! Dacă îmi permiteți, mă auziți?

Dl. Alin Tișe:


Da, vă rog!

Dl. Vladimir Mătușan:


Am o rugăminte la dumneavoastră, pe lângă solicitarea de a vedea din aproximativ 1300 de km de drumuri județene din județul Cluj cât am reușit să 
reabilităm, cât ma reușit la întreținere și cât am bugetat anul acesta și din ce am bugetat anul acesta cât am reușit să realizăm sau vom reuși să realizăm până aproape de data alegerilor, am solicitarea și să primim o informare din care să rezulte procesele pe rol în care este implicat Consiliul Județean, precum și soluțiile...asta am mai solicitat eu din trei în trei luni dar nu am primit o astfel de informare și demult nu am solicitat o astfel de informare și aș mai avea solicitarea de a primi și o informare cu privire la situația Direcției Județene de Drumuri și Poduri din subordinea Consiliului Județean, care este situația...Știu că s-a deschis procedura insolvenței dar ce s-a întâmplat mai departe nu știu!

Dl. Alin Tișe:



Da, o să transmit colegilor mei solicitarea dumneavoastră...pe partea de drumuri s-au mai făcut informări oficiale, îmi pare rău, nu știu de ce dumneavoastră nu ați primit, dar am mai avut informări pe parcursul acestui an și noi am făcut comunicări de fiecare dată, mai cu seamă că avem și ce spune despre drumuri, că s-au reabilitat foarte mulți kilometri, mai mulți decât în 20 de ani, dar mă mir că nu ați primit, dar o să vă mai facem o informare!

Dl. Vladimir Mătușan:


Eu mă refeream strict la perioada celor patru ani, o informare globală, nu neapărat pe anul acesta sau anul trecut, de la momentul de la care am fost validați ca și consilieri județeni și până în acest moment, ce am reușit să reabilităm, ce am reușit să întreținem și ce drumuri sunt în lucru, în curs de executare, reabilitare sau modernizare și cât a mai rămas de realizat.

Dl. Alin Tișe:


Da, o să facem o informare, la fel și pentru subiectul al doilea de care ați vorbit, legat de societatea, că ea nu mai e direcție, ea e privatizată, după cum știți în mandatul celălalt a devenit societate comercială, nu mai e nici măcar regie, e Societate Comercială de Drumuri și Poduri...e o societate care după cum știți trăiește din contractele externe pe care le are în piața liberă, nemaiputânu-le în această formulă să le alocăm contracte direct de la Consiliu, chiar dacă am vrea să facem asta, așa încât o să solicităm Consiliului de Administrație de la Societatea Drumuri și Poduri să ne comunice o informare cu privire la activitatea societății pe care să o înaintăm către colegii noștri consilieri județeni. În regulă?

Dl. Vladimir Mătușan:

Așa și încă una și termin, nu mai intervin la Diverse, o informare cu privire la CMID starea actuală, dacă s-a început deja depozitarea gunoaielor, de închis unele rampe, am votat proiecte de închidere la nivel de județ.

Dl. Alin Tișe:


Aici vă răspund acum, nu mai este nevoie să facem adrese, practic tocmai astăzi ați văzut că am votat tariful pe care atât noi cât și Primăria îl aplicăm în cazul RADP-ului, care are gestionarea temporară, deci practic, în momentul de față CMID-ul este operațional, el poate face față depozitării de gunoaie, în momentul de față RADP-ul este în perioada de contractare și de negociere cu operatorii care ridică gunoaiele din tot județul. Adică gunoiul care ajuge la RADP, practic trebuie să ajungă pe baza unui contract pe care RADP-ul îl face acum cu fiecare localitate, până când vom termina noi licitația pe ADI, în care vom avea operatori noi firme, până atunci, RADP-ul trebuie să negocieze cu fiecare din acești operatori pe care actualmente primăriile îi au și în această fază suntem acum, în perioada de negociere, semnare de contracte, dar gunoiul efectiv și aici ar fi bine în momentul în care intrați în contat cu multe persoane să le explicați că gunoiul efectiv nu se va arunca in CMID, așa cum știam noi că se aruncă gunoiul într-o rampă. Gunoiul acesta pe care RADP-ul îl va prelua de la operatorii care să spunem ridică gunoiul de la Cuzdrioara sau de la Luna sau de oriunde vreți, el va intra prima dată în preselectare, o bună parte din el va fi luată de către operatorul care îl ridică și va fi valorificată, abia pe urmă fracția umedă care rămâne ajunge printr-o compactare cu o mașină specială ajunge la stația de sortare la CMID, de aici iar se mai sortează o parte solidă și numai fracția umedă care reprezintă 10-15% va intra într-un proces de compostare, care transformă practic gunoiul într-un soi  de pământ vegetal, ca și cel din ghivece. Adică un fel  de gunoi special, abia această fracție, 10-15% din totalul gunoiului din județ va ajunge efectiv în CMID. Deci cu ceea ce noi eram obișnuiți până acum cu adusul gunoiului, răsturnat acolo, nu se va mai întâmpla. Practic aceste celule ecologice vor găzdui doar gunoiul procesat după ce se va preselecta și după ce va trece printr-un proces chimic de compostare. Deci, din punct de vedere funcțional este la fel ca acum șase luni, când toată lumea m-a hulit și a spus că nu-i gata, nu-i gata...uite că-i gata și între timp există și aviz de mediu și toate autorizațiile și el este în aceeași fază a construcției, deci am avut dreptate că din punct de vedere al construcției a fost gata, dar pentru că anumite persoane și-au găsit de lucru să conteste, am stat cu el închis, nu am putut sa ducem gunoaie iar acum după ce am câștigat procesul practic nu mai există niciun impediment, s-a câștigat irevocabil, adică definitiv, scuzați-mă, la Curtea de Apel Cluj, care a confirmat ceea ce spuneam eu public, că din punct de vedere al avizelor și al procedurii de licitație am procedat corect și că gunoaiele pot fi duse acolo. Deci, în concluzie, CMID-ul va găzdui fracția ultimă a gunoaielor, după ce vor fi preselecatate, prima dată de către operatorul care le ridică iar apoi de RADP care administrează centrul acesta pentru doi ani, până am estimat noi că terminăm licitația de bază. Nu uitați că RADP-ul are doar provizoriu acest drept de a administra, până când se termină licitația de bază...ce este important să știți este că o dată cu implementarea acestui sistem, va fi de bun augur pentru majoritatea localităților din județ și se va simți consistent prin contractele pe care le vor face cu oamenii se va simți o înbunătățire și veți vedea, nu vreau deocamdată să avansez nimic până când nu se vor întâmpla  iar din punct de vedere al folosirii lui ca și centru de depozitare, deja este operațional. RADP-ul este acuma în faza în care discută individual cu fiecare localitate și cu fiecare operator ca să încheie contracte. Deci practic în orice moment gunoiul...înțeleg că în două sau trei comune au început să fie deja gunoaiele preselectate și să fie duse, dar trebuie cu toate să facă RADP-ul, cu toate comunele și orașele din județ.

Dl. Vladimir Mătușan:


Deci mai durează câteva luni bune până în momentul în care vom reuși să aducem prima fracție să zicem umedă, așa cum ați menționat anterior în CMID.

Dl. Alin Tișe:


În funcție de cum vor termina discuțiile primarii și cu conducerea RADP-ului, pentru că tarifele sunt stabilite deja, deci nu sunt multe necunoscute. E o chestiune de birocrație și asta în funcție de cum se vor mișca ei. Toți primarii doresc să se întâmple repede, pentru că va fi în intereseul comunității lor și o să vedeți că va fi în final, de fapt cel mai important, în interesul oamenilor din localitățile respective.

Dl. Vladimir Mătușan:


Poate așa scăpăm și de incendiile de la groapa de gunoi de la RADP...

Dl. Alin Tișe:


Groapa de gunoi de la RADP deja este sistată și va intra într-un proces, veți vedea, într-o perioadă foarte scurtă, în proces, prin care, așa cum este în proiectul CMID, acea rampă va dispărea.


Dl. Vladimir Mătușan:


Mulțumesc!

Dl. Alin Tișe:


Dar în rest, dincolo de aceste aspecte birocratice, vreau să știți că dincolo de dificultățile și de greutățile pe care le-am avut în derularea acestui proiect, este un proiect reușit și este o construcție uriașă, probabil ați văzut și în filmulețele pe care le avem, total suprafața aproximativ cât 9 stadioane iar numai conductele pe care le avem acolo sunt vreo 5 km lungime în toate cele trei subcelule. A fost o lucrare amplă, cu multe dificultăți, știți prea bine, cu alunecări  de teren, cu dosare penale...eu mă bucur că am reușit în acest mandat să încheiem această fază care este cea mai grea, dar, în paralel, vreau să știți că doar hala de sus, din vârf de deal care este încă în lucru, aceea se va termina pe final de an. Cu asta practic acum este funcțional parțial iar după ce se termină această hală de sortare va deveni funcțională și această hală și cu aceasta este închis tot iar dimensionarea lor fiind făcută...pentru că această întârzâiere a avut și anumite avantaje daca pot să spun așa...un avantaj a fost acela că o dată ce proiectul a fost reautorizat și refazat și obținut un nou termen până în 2021, cu acea ocazie s-a putut și redimensiona 
și celula ca să mă exprim așa și a fost făcută la maxim cu cele trei subcelule, așa încât după cum estimăm noi , la cantitățile de gunoi ea poate desrvi județul 15-20 de ani această celulă cu cele trei subdiviziuni. Să spunem că acesta este un avantaj că s-a putut redimensiona și a intrat la finanțare prin refazarea proiectului și sigur prin ajustarea tehnologiei, care o dată început în 2008 era o tehnologie iar acum discutăm de altceva. Și asta a intrat în proiect, ajustarea în ansamblu a întregului sistem practic care vizeză și stațiile de transfer din județ. Dacă sunt și alte intervenții...

Dl. Vladimir Mătușan:


Domnule Președinte, aș mai reveni doar cu un aspect: sunt conștient de faptul că  a fost o problemă și toți suntem conștienți de faptul că a fost această problemă cu depozitarea deșeurilor la nivel de județ dar oricum nu știu și aici trebuie văzut sau următorii colegi ai noștri consilieri județeni care vor veni în noul mandat după data de 28 septembrie, vor trebui să vadă o soluție pe care se merge și în cadrul Uniunii Europene și la noi inclusiv, la Medgidia, prin ardere, prin producere de energie alternativă, pentru că până la urmă acesta este viitorul. Și o singură remarcă referitor la ATOP, că tot am votat schimbarea componenței ATOP și nu am vrut să intervin în perioada duratei mandatului de consilier județean ca să nu se interpreteze, prin prisma profesiei pe care o exercit, cea de avocat, nu pot să nu vă aduc la cunoștință fatul că lucrurile se mișcă destul de greu în cadrul IPJ-ului, respectiv plângerile, dosarele sunt soluționate greoi, deci nu cu aceeași efciența care ar trebui să ne reprezinte pe noi ca și Cluj, din păcate. De asta nici nu am vrut să particip la ședințele ATOP, nu sunt membru în ATOP, dar colegii membri în comisia ATOP ar trebui să aducă la cunoștința persoanelor abilitate acest lucru, pentru că până la urmă sunt nemulțumiți oamenii, clienții avocaților sunt până la urmă cetățeni ai acestui județ cu drept de vot, a căror probleme trebuie să fie rezolvate cu celeritate, la fel ca și alte probleme administrative. Atât am avut, mulțumesc mult pentru înțelegere și răbdare!

Dl. Alin Tișe:


Da, am reținut și aceste aspecte, sigur ATOP-ul are rolul pe care îl are și ei ne fac informări periodic despre activitatea lor. Dumneavoastră vorbiți despre modul în care poliția se raportează la cetățean și modul în care sunt soluționate plângerile. Îi rog pe colegii mei din ATOP care sunt în prezent și probabil cei care vor fi și în mandatul celălalt să aibă aplecare spre acest subiect. Noi știți prea bine că în ce privește anchetele și modul de derulare noi nu putem în mod direct să ne implicăm, dar ATOP-ul are pârghiile într-adevăr pentru a putea să determine o creștere a eficienței activității și cu siguranță colegii noștri care sunt în prezent și care vor fi în mandatul următor se vor ocupa de asta. Dacă dumneavoastră veți fi în Consiliul Județean în viitor veți vedea exact ce fac și poate veți face parte din viitorul ATOP, de ce nu?


Dl. Vladimir Mătușan:


Știți bine domnule Președinte că acum voi merge la Consiliul Local Cluj-Napoca, sunt candidat pe listele Consiliului Local Cluj-Napoca.

Dl. Alin Tișe:


Da, nu am știu că ne părăsiți așa de repede!

Dl. Vladimir Mătișan:


Veți fi mai liniștit și mai fericit, domnule Președinte!

Dl. Alin Tișe:


Tocmai m-am obișnuit cu dumneavoastră!

Dl. Vladimir Mătușan:


Ce să-i faci...

Dl. Alin Tișe:


Va fi greu până ce se vor obișnui și ceilalți de acolo cu dumneavoastră, dar eu m-am obișnuit! Vă rog, stimați colegi, dacă mai sunt intervenții...Bun, dacă nu, atunci încă o dată vreau să vă mulțumesc pentru modul în care am colaborat în acești ani și sper să ne revedem sănătoși după 28 septembrie, dacă va fi nevoie de o ședință de urgență sau o ședință convocată mai repede de 28, o să o fac, dar dacă nu, atunci probabil că va fi pe finele anului șeidința ordinară, rămâne de vâzut cum se vor derula activitățile în județ și cum vor fi termenle stabilite. Până atunci, vă salut cu respect, vă doresc multă sănătate și vă mulțumesc încă o dată pentru colaborarea pe care am avut-o în acești ani și sunt convins că peste ani, când ne vom aminti de această perioadă, ne vom aminti doar de momentele frumoase și de ceea ce am lăsat în urma noastră, pentru că dincolo de toate discuțiile, dincolo de modul în care arătăm, ne exprimăm dincolo de simpatia sau antipatia unii față de ceilalți, cel mai important lucru este ce lăsăm în urmă după noi într- activitate pe care am desfășurat-o. Sunt convins că și dumneavoastră sunteți mulțumiți de ce ați făcut în acești ani și dincolo de nemulțumirile inerente pe care uneori le-ați avut, sunt convins că fiecare dintre dumneavoastră vă regăsiți o parte din muncă, din trudă, din sufletul dumneavoastră, poate, îl regăsiți în câte un proiect la care ați ținut foarte tare și ați pus umărul alături de noi, din executiv și de mine ca să îl ducem până la capăt. Evident, încă o dată mulțumiri colegilor mei din PNL care m-au susținut și care m-au suportat în acești ani, colegilor din UDMR cu care am făcut un parteneriat corect în sprijinul interesului clujenilor și al comunităților maghiare...a contat enorm de mult să avem această colaborare loială și corectă, mulțumesc și domnului Vicepreședinte Mînzat și domnului Vicepreședinte Vakar pentru această echipă pe care am facut-o, care, spun eu, a adus rezultate bune și nu în ultimul rând vreau să mulțumesc și grupului PSD, care chiar dacă nu a făcut parte din conducerea executivă, a făcut tot ce a putut să susțină anumite proiecte și le mulțumesc și lor pentru această colaborare instituțională! Tuturor vă doresc multă sănătate și să ne revedem și să ne reauzim cu bine!

*

Având în vedere faptul că au fost epuizate toate probleme înscrise în ordinea de zi, constat că lucrările prezentei şedinţe s-au încheiat.

În conformitate cu prevederile art. 11 din Legea privind transparenţa în administraţia publică nr. 52/2003, cu modificările şi completările ulterioare, prezentul Proces-verbal se consideră minută, urmând a fi afişat la sediul Consiliului Judeţean Cluj şi publicat pe site-ul propriu.

 Drept pentru care a fost încheiat prezentul proces-verbal.

      PREŞEDINTE,  
                                        SECRETAR  GENERAL AL JUDEŢULUI,

        ALIN TIŞE                                                                     SIMONA GACI
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