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   R O M Â N I A



  JUDEŢUL CLUJ 

  CONSILIUL JUDEŢEAN

                           








Nr. 34480/25.09.2019

REFERAT DE APROBARE

 la Proiectul de hotărâre privind aprobarea procedurii de atribuire directă a traseelor cuprinse în Programul de transport public de persoane prin curse regulate în trafic județean, în Județul Cluj
I. Motivul adoptării proiectului de hotărâre:

Prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 51/2019 pentru modificarea şi completarea unor acte normative în domeniul transportului de persoane, au fost stabilite atribuțiile consiliilor județene în domeniul transportului rutier județean de persoane.

Potrivit modificărilor aduse Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 27/2011 privind transporturile rutiere prin actul normativ anterior menționat, aprobarea atribuirii traseelor judeţene şi emiterea licenţelor de traseu pentru transportul rutier judeţean de persoane efectuat cu autobuze prin servicii regulate, constituie  atribuții ale consiliilor județene.
Traseele cuprinse în Programul de transport public judeţean se atribuie electronic prin Sistemul informatic pentru atribuirea electronică a traseelor naţionale, operat de instituţia cu atribuţii în acest sens.
Articolul 24 din Normele metodologice privind aplicarea prevederilor referitoare la organizarea şi efectuarea transportului rutier contra cost de persoane prin servicii regulate la nivel judeţean, aprobate prin comun al ministrului transporturilor și al ministrului dezvoltării regionale şi administraţiei publice Ordinul nr. 1.158/2.336/2019
, menționează: ”Consiliile judeţene pot atribui trasee, pe o perioadă de 60 de zile, termen în care se va organiza atribuirea electronică a acestora prin Sistemul informatic pentru atribuirea electronică a traseelor naţionale, pe bază de anunţ public, cu respectarea criteriilor de evaluare prevăzute în anexa nr. 3”
Situațiile în care consiliile judeţene pot atribui trasee pe baza unui anunț public,  până la  organizarea atribuirii electronice a acestora sunt următoarele: 

	a) în cazul traseelor pentru care operatorii de transport care au deținut licențe de transport  persoane prin servicii regulate, valabile la data intrării în vigoare a OUG nr. 51/2019, nu au depus solicitare de prelungire până la data de 30 iunie 2023.
	


b) în cazul în care operatorii de transport renunţă la executarea transportului, fără a depune  cererea de renunțare cu 60 de zile înainte de încetarea efectuării transportului pe traseul respectiv.

c) în cazul suspendării licenţei de transport. 


Atribuirea traseelor județene pentru situațiile prevăzute la lit. a) și lit. b) se face pe o perioadă de 60 de zile, termen în care se va organiza atribuirea electronică a acestora prin Sistemul informatic pentru atribuirea electronică a traseelor naţionale, pe bază de anunţ public. În cazul în care, din motive ce nu sunt imputabile consiliului judeţean, acestea nu sunt atribuite în termenul de 60 de zile, termenul se prelungeşte până la data atribuirii lor, dar nu mai mult de 12 luni.


În situația prevăzută la lit. c), durata licenţei de traseu astfel atribuită va fi egală cu cea a perioadei de suspendare.

Traseele aflate în situațiile menționate se atribuie cu respectarea criteriilor de evaluare prevăzute în Anexa nr. 3 la comun al ministrului transporturilor și al ministrului dezvoltării regionale şi administraţiei publice nr. 1.158/2.336/2019

, solicitantului care întruneşte cel mai mare punctaj.
Ordinul 
Procedura de atribuire menționată  se stabileşte, conform art. 24 alin.(2) din actul normativ menționat,  prin hotărâre a consiliului judeţean.

    Precizăm faptul că, în situaţia acestui proiect de hotărâre sunt incidente următoarele prevederi, în a căror implementare şi aplicare a fost elaborat acest proiect, după cum urmează:

· art. 173 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;

· art. 8^1 lit. e) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 27/2011 privind transporturile rutiere, cu modificările şi completările ulterioare;

· art. 24 din  comun al ministrului transporturilor și al ministrului dezvoltării regionale şi administraţiei publice Ordinul nr. 1.158/2.336/2019
 pentru aprobarea Normelor metodologice privind aplicarea prevederilor referitoare la organizarea şi efectuarea transportului rutier contra cost de persoane prin servicii regulate la nivel judeţean;

II. Impactul socio-economic : nu este cazul.

III. Impactul financiar asupra bugetului judeţului : nu este cazul.
IV. Impactul asupra reglementărilor interne în vigoare: nu este cazul.

V. Consultări derulate în vederea elaborării proiectului de hotărâre : nu este cazul.
VI. Activităţi de informare publică privind elaborarea proiectului de hotărâre: Având în vedere caracterul normativ al proiectului de hotărâre acesta se va aduce la cunoștința publicului în termenele și condițiile prevederilor legale în vigoare și va fi transmis spre analiză și avizare după definitivare, pe baza eventualelor observații și propuneri formulate de persoanele sau organizațiile interesate.
VII. Măsuri de implementare necesare, respectiv modificările instituţionale şi funcţionale preconizate: După adoptarea hotărârii în cauză, aceasta va fi comunicată prin intermediul secretarului judeţului în termenul prevăzut de lege Direcţiei Juridice, precum şi Prefectului Judeţului Cluj. Totodată, această hotărâre se aduce la cunoştinţă publică prin afişare la sediul Consiliului Judeţean Cluj şi postare pe pagina de internet  www.cjcluj.ro  
Pentru situațiile menționate, compartimentul de specialitate va iniția și va derula achiziția directă de servicii de transport public județean, în conformitate cu prezentul proiect de hotărâre. 
VIII. Concluzii, constatări şi propuneri:

Ţinând cont de aspectele prezentate mai sus, considerăm necesar şi oportun proiectul de hotărâre privind aprobarea procedurii de atribuire directă a traseelor cuprinse în Programul de transport public de persoane prin curse regulate în trafic județean, în Județul Cluj.
Pentru aceste considerente, propun analizarea proiectului de hotărâre întocmit, conform procedurilor prevăzute de Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Cluj, în vederea supunerii lui spre aprobare, în prima şedinţă ordinară a Consiliului Judeţean Cluj.

PREŞEDINTE

Alin Tișe
Director executiv: Ştefan Iliescu

Întocmit.: consilier Mirela Piciu

ROMÂNIA

JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL JUDEŢEAN
PROIECT DE HOTĂRÂRE

privind aprobarea procedurii de atribuire directă a traseelor  cuprinse în Programul de transport public de persoane prin curse regulate în trafic județean, în Județul Cluj



Consiliul Judeţean Cluj întrunit în şedinţă ordinară;

Având în vedere Referatul de aprobare cu nr. 34480/25.09.2019  la Proiectul de hotărâre privind aprobarea procedurii de atribuire directă a traseelor cuprinse în Programul de transport public de persoane prin curse regulate în trafic județean, în Județul Cluj, propus de preşedintele Consiliului Judeţean Cluj, domnul Alin Tișe, însoţit de Raportul Compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Cluj cu nr. 34480/2019 şi de avizul Comisiei de specialitate ...;

În conformitate cu prevederile: 

· art. 173 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;

· art. 8^1 lit. e) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 27/2011 privind transporturile rutiere, cu modificările şi completările ulterioare;

· art. 24 din Ordinul comun al ministrului transporturilor și al ministrului dezvoltării regionale şi administraţiei publice nr. 1.158/2.336/2019 pentru aprobarea Normelor metodologice privind aplicarea prevederilor referitoare la organizarea şi efectuarea transportului rutier contra cost de persoane prin servicii regulate la nivel judeţean;

Fiind îndeplinite prevederile cuprinse la art. 182 alin. (4), coroborate cu cele ale art. 136 și art. 139 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;

În temeiul competențelor stabilite prin art. 182 alin. (1) și art. 196 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;

h o t ă r ă ş t e:

              Art. 1. Se aprobă Procedura de atribuire directă a traseelor cuprinse în Programul de transport public de persoane prin curse regulate în trafic județean, în Județul Cluj, prevăzută în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art. 2. Cu punerea în aplicare a prevederilor prezentei hotărâri se încredinţează preşedintele Consiliului Judeţean Cluj prin Direcţia Juridică – Compartiment Autoritatea Judeţeană  de Transport. 

Art.3. Prezenta hotărâre se comunică Direcţiei Juridice – Compartiment Autoritatea Judeţeană de Transport,  precum şi  Prefectului Judeţului Cluj şi se aduce la cunoştinţă publică prin afişare la sediul Consiliului Judeţean Cluj şi pe pagina de internet ” www.cjcluj.ro ”.





                                              Contrasemnează:

                   PREŞEDINTE  

                        SECRETAR AL JUDEŢULUI,

                      Alin Tișe                                                                  Simona Gaci 
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Direcţia Juridică

Nr. 34480/2019
RAPORT
asupra Proiectului  de hotărâre privind aprobarea procedurii de atribuire directă a traseelor  cuprinse în Programul de transport public de persoane prin curse regulate în trafic județean, în Județul Cluj
În conformitate cu prevederile art. 182 alin. (4) coroborate cu ale art. 136 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, Direcţia Juridică, în calitatea sa de compartiment de resort în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Cluj, a analizat Proiectul de hotărâre privind aprobarea procedurii de atribuire directă a traseelor  cuprinse în Programul de transport public de persoane prin curse regulate în trafic județean, în Județul Cluj, în raport cu atribuțiile și competențele specifice acestui compartiment, și a constatat următoarele: 
a) Obiectul/domeniul reglementat: asigură cadrul necesar pentru asigurarea transportului rutier contra-cost de persoane, prin servicii regulate la nivel județean;

b) Compatibilitatea şi conformitatea cu legile, ordonanţele, hotărârile Guvernului, strategiile naționale și legislația secundară (ordine, instrucțiuni, normative, regulamente, etc.),  în limitele şi în a căror implementare şi aplicare este elaborat respectivul proiect de hotărâre: prin proiectul de hotărâre analizat se respectă și se pun în aplicare prevederile/normele aplicabile domeniului reglementat, respectiv art. 173 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare; art. 8^1 lit. e) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 27/2011 privind transporturile rutiere, cu modificările şi completările ulterioare; art. 24 din Ordinul  comun al ministrului transporturilor și al ministrului dezvoltării regionale şi administraţiei publice nr. 1.158/2.336/2019 pentru aprobarea Normelor metodologice privind aplicarea prevederilor referitoare la organizarea şi efectuarea transportului rutier contra cost de persoane prin servicii regulate la nivel judeţean;
c) Impactul asupra reglementărilor interne din sfera de competență/activitate a compartimentului: nu este cazul.
Ținând seama de constatările precizate mai sus, opinăm faptul că proiectul de hotărâre este fundamentat din punct de vedere al reglementărilor specifice aplicabile, respectiv al legalităţii, raportat la atibuțiile și competențele specifice acestui compartiment, sens în care propunem analizarea şi supunerea spre dezbatere şi adoptare a proiectului de hotărâre în cauză, în prima şedinţă a Consiliului Judeţean Cluj, în conformitate cu procedurile prevăzute de Regulamentul de organizare şi funcţionare al Consiliului Judeţean Cluj.

Menţiuni/obiecțiuni: nu este cazul.
DIRECTOR EXECUTIV

Iliescu Ştefan

