
ROMÂNIA

JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL JUDEŢEAN 

AUTORITATEA TERITORIALĂ DE ORDINE PUBLICĂ

Comisia de planificare, stabilire si evaluare a indicatorilor de performanţă minimali

Nr. 27 /20.04.2017
RAPORT ASUPRA EFICIENŢEI ACTIVITĂŢII UNITĂŢILOR DE POLIŢIE 

PE ANUL 2016
În temeiul art.18, lit.f. din Legea nr.218/2002 privind organizarea şi funcţionarea Poliţiei Române, a art.15, alin.2, lit.f din H.G. nr.787/2002 privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a autorităţii teritoriale de ordine publică, se elaborează prezentul raport asupra eficienţei unităţilor de poliţie, care se dă publicităţii.

Pe baza concluziilor desprinse în urma analizării tendinţelor fenomenului infracţional, la nivelul Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Cluj au fost stabilite principalele obiective pentru anul 2016:

· Creşterea gradului de siguranţă şi protecţie a cetăţeanului; 
· Destructurarea grupurilor/grupărilor  infracţionale;
· Consolidarea climatului de legalitate pentru mediul de afaceri;
· Dezvoltarea şi optimizarea capacităţii administrative şi operaţionale;
· Consolidarea şi diversificarea parteneriatului cu comunitatea;

Pornind de la o analiză amplă a indicatorilor privind evoluţia criminalităţii la nivelul judeţului Cluj, precum şi a resurselor financiare, logistice şi umane existente, în anul 2016 au fost propuse realizarea următoarelor rezultate în domeniul ordinii publice:

· Revigorarea activităţii de prevenire a criminalităţii prin derularea consecventă de programe/proiecte/campanii destinate reducerii riscului de victimizare şi de implicare în activităţi infracţionale a unor categorii de persoane cu grad ridicat de vulnerabilitate; 

· Promovarea unor programe prin care cetăţenii să fie parteneri în rezolvarea unor probleme de interes comunitar în domeniul siguranţei şi ordinii publice;

· Creşterea protecţiei patrimoniului public şi privat prin implementarea şi utilizarea sistemelor tehnice de securitate şi a sistemului de pază a vecinătăţii;

· Creşterea gradului de siguranţă rutieră şi a disciplinei în trafic; reducerea infracţionalităţii rutiere, a numărului accidentelor de circulaţie şi a consecinţelor acestora;

· Reducerea timpului de intervenţie la evenimente;

· Limitarea tăierilor ilegale de masă lemnoasă şi a faptelor de braconaj;

· Îmbunătăţirea cooperării privind activităţile de prevenire şi combatere a infracţionalităţii din domeniul economico-financiar;
· Creşterea procentului de recuperare a prejudiciilor în cauzele penale economico – financiare;
· Eficientizarea activităţii de cercetare penală.


În urma analizei comparative a Planului Strategic pe anul 2016 cu Evaluarea activităţii Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Cluj pentru anul 2016, Comisia de planificare, stabilire şi evaluare a indicatorilor de performanţă minimali din cadrul Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică a constatat că fenomenul infracţional înregistrat pe raza de judeţului Cluj s-a înscris în general în parametrii perioadelor anterioare.

În anul 2016, activitatea desfăşurată de Inspectoratul de Poliţie Judeţean Cluj s-a axat, în principal, pe realizarea obiectivelor prioritare ale Poliţiei Române:
· creşterea gradului de siguranţă şi protecţie a cetăţeanului,
· consolidarea climatului de legalitate pentru mediul de afaceri, 
· destructurarea grupărilor infracţionale, 
· dezvoltarea şi optimizarea capacităţii administrative şi operaţionale a instituției.
În judeţul Cluj au fost sesizate cu 0,16% mai puţine infracţiuni, comparativ cu anul  2015.  A scăzut numărul infracțiunilor judiciare, economico-financiare şi a crescut gradul de siguranţă rutieră, fiind înregistrate scăderi la indicatorii ce vizează circulaţia pe drumurile publice.
 În domeniul prevenirii criminalităţii, activitatea s-a axat, în principal, pe  realizarea de cercetări şi analize, implementarea la nivel local a programelor elaborate în baza priorităţilor naţionale şi locale, iniţierea şi continuarea de proiecte. 
În anul trecut au fost iniţiate şi implementate 41 proiecte și campanii de informare şi prevenire şi s-au desfăşurat activităţi punctuale pe diferite segmente ale criminalităţii, în parteneriat cu instituţii, autorităţi publice locale şi ONG-uri. 

În ceea ce priveşte combaterea criminalităţii - din analiza datelor statistice rezultă că în anul 2016, la nivelul structurilor Inspectoratului de Poliţie Judeţean Cluj au fost înregistrate cu 0,16% mai puţine sesizări de infracţiuni decât în anul 2015. 
A scăzut cu 0,77%, infracţionalitatea judiciară, cu 15,96% infracţionalitatea economică.   
Criminalitatea în mediul rural s-a diminuat cu 0,54 %.

Infracţiunile contra patrimoniului reprezintă peste 55% din totalul infracţiunilor înregistrate în anul 2016. Furturile reprezintă cel mai important segment infracţional al acestei categorii (69,30%). Infracţiunile contra patrimoniului sesizate au scăzut cu 5,45%, fiind înregistrată o diminuare de 8,63% a infracţiunilor de furt faţă de anul 2015. Infracţiunile economico-financiare înregistrate la nivelul judeţului Cluj au înregistrat un trend descendent față de anul 2015, -15,96%, pentru care au fost cercetate cu 21% mai puţine persoane faţă de anul precedent. Peste 73% dintre cauzele penale de evaziune fiscală domeniile prioritare: agroalimentare, construcţii, lemnoase şi transporturi. 
În domeniul silvic, în cooperare cu instituţiile cu atribuţii în acest domeniu au fost organizate şi executate 966 controale, din care 137 în fondul forestier, 161 pe linia provenienţei, prelucrării, depozitării şi valorificării materialului lemnos, 649 pe linia legalităţii transportului materialului lemos şi 19 alte acţiuni. 

În anul 2016, infracţiunile stradale sesizate au reprezentat 7,31% din totalul infracţiunilor sesizate.  
Ponderea cea mai mare o au furturile din buzunare, poșete, genți, acestea reprezentând 45,61% din totalul infracţiunilor stradale sesizate. 
În anul 2016, numărul total de apeluri către Sistemul Naţional Unic pentru Apeluri de Urgență 112 -care au necesitat intervenţia efectivelor de poliţie- a fost de 27.907, mai scăzut  cu 4,19% față de anul 2015.

Astfel, în mediul urban, numărul intervenţiilor la apelurile prin Sistemul Naţional Unic pentru Apeluri de Urgență 112 a scăzut cu 5,66% față de anul 2015, în mediul rural scăderea fiind de 0,92%. 

Pe linie de poliţie rutieră, în anul 2016, prioritatea Inspectoratului de Poliţie Judeţean Cluj a fost şi rămâne în continuare prevenirea şi reducerea accidentelor de circulaţie grave, cât şi a consecinţelor acestora.

În perioada analizată pe raza judeţului Cluj a fost înregistrată o scădere a numărului de accidente de circulaţie grave (-4,77%) față de anul 2015, fiind înregistrată și o scadere a numărului de persoane decedate în astfel de evenimente rutiere (-15,63 %). 

Poliţiştii rutieri au constatat cu 9,87% mai multe infracţiuni și au aplicat 68.635 sancţiuni contravenţionale, fiind reţinute în vederea suspendării sau anulării 5.934 permise de conducere şi retrase 1.782 certificate de înmatriculare.


Având în vedere aceste aspecte, considerăm că imperios necesară continuarea activităţii de pregătire de către structurile de poliţie contra infracţionalităţii în vederea unui climat de siguranţă şi securitate publică pentru cetăţenii judeţului.  
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