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PE ANUL 2019
În temeiul art.18, lit.f. din Legea nr.218/2002 privind organizarea şi funcţionarea Poliţiei Române, a art.15, alin.2, lit.f din H.G. nr.787/2002 privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a autorităţii teritoriale de ordine publică, se elaborează prezentul raport asupra eficienţei unităţilor de poliţie, care se dă publicităţii.

Pe baza concluziilor desprinse în urma analizării tendinţelor fenomenului infracţional, la nivelul Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Cluj au fost stabilite principalele obiective pentru anul 2019:

· Creşterea gradului de siguranţă şi protecţie pentru cetăţeni prin protejarea persoanei, protejarea patrimoniului, siguranţa stradală şi siguranţa rutieră
· Prevenirea şi combaterea infracţionalităţii organizate şi transfrontaliere, destructurarea grupurilor/grupărilor infracţionale 

· Asigurarea climatului de legalitate mediului de afaceri prin combaterea evaziunii fiscale, contrabandei, corupţiei, contrafacerii de mărfuri, a infracţiunilor din domeniul achiziţiilor publice precum şi prin protecţia intereselor financiare ale Uniunii Europene

· Asigurarea resurselor umane, a mijloacelor materiale, financiare şi informaţionale ecesare dezvoltării şi menţinerii capacităţii operaţionale a structurilor inspectoratului. 
· Consolidarea şi diversificarea parteneriatului cu comunitatea

Pornind de la o analiză amplă a indicatorilor privind evoluţia criminalităţii la nivelul judeţului Cluj, precum şi a resurselor financiare, logistice şi umane existente, în anul 2019 au fost propuse realizarea următoarelor rezultate în domeniul ordinii publice:

· Dezvoltarea parteneriatului interinstituţional cu societatea civilă pentru eficientizarea activităţilor de prevenire a criminalităţii prin implementarea la nivelul judeţului a unor proiecte şi campanii destinate reducerii riscului de victimizare a populaţiei.

· Promovarea unor programe prin care cetăţenii să fie parteneri în rezolvarea unor probleme de interes comunitar în domeniul siguranţei şi ordinii publice;

· Creşterea nivelului de siguranţă a bunurilor şi valorilor din obiective prin implementarea analizelor de risc la securitatea fizică şi îmbunătăţirea calităţii serviciilor de pază şi monitorizare.

· Asigurarea unui climat optim de siguranță în zona instituţiilor de învăţământ preuniversitar prin derularea de acţiuni preventive şi de combatere a criminalităţii.

· Creşterea gradului de siguranţă rutieră şi a disciplinei în trafic; reducerea infracţionalităţii rutiere, a numărului accidentelor de circulaţie şi a consecinţelor acestora;

· Reducerea timpului de intervenţie la evenimente; 

· Creșterea gradului de performanță în prevenirea şi combaterea infracţiunilor stradale/a faptelor antisociale.

· Limitarea tăierilor ilegale de masă lemnoasă şi a faptelor de braconaj;

· Îmbunătăţirea cooperării privind activităţile de prevenire şi combatere a infracţionalităţii din domeniul economico-financiar;
· Creşterea procentului de recuperare a prejudiciilor în cauzele penale economico – financiare;
· Eficientizarea activităţii de cercetare penală.

· Menținerea unui grad ridicat de profesionalizare a personalului 


În urma analizei comparative a Planului Strategic pe anul 2019 cu Evaluarea activităţii Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Cluj pentru anul 2019, Comisia de planificare, stabilire şi evaluare a indicatorilor de performanţă minimali din cadrul Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică a constatat că fenomenul infracţional înregistrat pe raza de judeţului Cluj s-a înregistrat un trend descendent al infracționalității, fiind un an cu rezultate bune.  
               În cursul anului 2019, poliţia a fost sesizată (prin plângere, denunţ, acte încheiate de alte organe de constatare prevăzute de lege sau prin sesizare din oficiu) despre comiterea a 16.876 de infracţiuni, înregistrându-se o scădere de 0,36% (-61) a criminalităţii sesizate, comparativ cu perioada similară a anului trecut (16.937).                                                      


Distribuţia infracţiunilor sesizate, pe categorii de infracțiuni, a înregistrat următoarea dinamică: 

· 67,15% sunt infracţiuni judiciare (11.333/-5,29%); 

· 6,6% sunt infracţiuni economico-financiare (1.115/+30,41%); 

· 26,253% sunt infracţiuni de altă natură (4.428/+7,58%).  
 

La structura de profil au fost sesizate 264 infracţiuni de natură economico-financiară; pe parcursul anului au fost cercetate în calitate de suspect 132 persoane, iar faţă de 5 persoane au fost dispuse măsuri preventive. 
   S-a dispus începerea urmăririi penale în 116 de cauze de evaziune fiscală, majoritatea vizând domeniile prioritare: agroalimentare, construcţii şi transporturi.
   De asemenea, în cele 538 dosare de evaziune fiscală aflate în lucru, a fost recuperat un prejudiciu în valoare de 25.473.760 lei, prin instituirea de măsuri asigurătorii.

   Au fost aplicate 349 sancţiuni contravenţionale, în valoare de 763.800 lei şi confiscate bunuri în valoare totală de 90.000 lei.

   Au fost soluţionate 334 dosare penale, dintre care 55 cu RTUP. În dosarele soluţionate cu RTUP, unităţile de parchet competente au emis 28 de rechizitorii.

Pe linia contracarării faptelor de corupţie, activităţile întreprinse s-au materializat în constatarea şi declinarea a 13 infracţiuni de corupție, pentru care au fost cercetate 13 persoane. 

În anul 2019 numărul infracţiunilor contra persoanei a scăzut cu 1,27% (4.597,-106), datorită scăderii numărului infracţiunilor de loviri sau alte violenţe cu 3,97% (2.563/-106).

Au fost sesizate 2 (-2) infracţiuni de omor, 6 (-6) tentative la infracţiunea de omor şi o faptă de loviri sau vătămări cauzatoare de moarte (+1).

Cele 8.482 (-123) infracţiuni contra patrimoniului reprezintă peste 76,2% din totalul infracţiunilor sesizate în anul 2019.

  Furturile (5.400/-418/-7,18%) au ponderea cea mai mare în cadrul acestei categorii, respectiv de 63,66%. 

Infracţiunile de tâlhărie sesizate au scăzut cu 10% (135/-15) față de anul 2018.    
  La nivelul Inspectoratului de Politie Judeţean Cluj au fost soluţionate 18.627 dosare penale, fiind dispuse măsuri preventive faţă de 530 suspecţi. 

Sub aspectul operativităţii, arătăm că din totalul dosarelor penale soluţionate, un număr de 4.487 (24,08 %) au fost soluţionate în primele 6 luni de la începerea urmăririi penale, 4.755 (25,53 %) în 6 luni – 1 an şi 9.385 (50,39 %) în peste 1 an. 

            Evaluarea activităţilor Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Cluj derulate în anul 2019 a fost prezentată de către domul Mircea Rus, inspector șef al instituției în sedința Autorității Teritoriale de Ordine Publică, din luna februarie. 


Având în vedere aceste aspecte, considerăm imperios necesară continuarea activităţii de pregătire de către structurile de poliţie contra infracţionalităţii în vederea unui climat de siguranţă şi securitate publică pentru cetăţenii judeţului.  
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