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Autoritatea Teritorială de Ordine Publică este un organism cu rol consultativ, fără personalitate juridică, care se constituie şi funcţionează pe lângă Consiliul General al Municipiului Bucureşti, respectiv pe lângă fiecare consiliu judeţean, şi care îşi desfăşoară activitatea în conformitate cu prevederile Legii nr. 218/2002 privind organizarea şi funcţionarea Poliţiei Române şi ale Regulamentului de organizare şi funcţionare a autorităţii teritoriale de ordine publică aprobat prin Hotărârea nr.787/2002 în scopul asigurării bunei desfăşurări şi sporirii eficienţei serviciului poliţienesc din unitatea administrativ-teritorială în care funcţionează. 

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică asigură, prin activitatea sa, reprezentarea şi promovarea intereselor comunităţii în scopul asigurării unui climat de siguranţă şi securitate publică. În exercitarea atribuţiilor sale Autoritatea Teritorială de Ordine Publică emite hotărâri cu caracter de recomandare, fără a avea competenţe în problemele operative ale Poliţiei.

În vederea realizării atribuţiilor prevăzute de Legea nr. 218/2002 Autoritatea Teritorială de Ordine Publică îşi desfăşoară activitatea în plen şi în comisii de lucru. Plenul se întruneşte trimestrial în şedinţă ordinară şi ori de câte ori este nevoie în şedinţă extraordinară, la convocarea scrisă a preşedintelui sau la solicitarea a cel puţin 4 membri, adresată preşedintelui. Comisiile de lucru se întrunesc lunar.

În conformitate cu prevederile legale, Autoritatea îşi desfăşoară activitatea în plen şi în 3 comisii de lucru: Comisia de coordonare, situaţii de urgenţă şi pentru petiţii, Comisia de planificare, stabilire şi evaluare a indicatorilor de performanţă minimali şi Comisia pentru probleme sociale,  standarde profesionale, consultanţă şi drepturile omului. 


Numărul şedinţelor care s-au desfăşurat în perioada ianuarie-decembrie 2018 este următorul: 

· Plen: - 12  şedinţe

· Comisia de coordonare, situaţii de urgenţă şi pentru petiţii -  12 şedinţe

· Comisia de planificare, stabilire şi evaluare a indicatorilor de performanţă minimali - 12 şedinţe 

· Comisia pentru probleme sociale, standarde profesionale, consultanţă şi drepturile omului – 12 şedinţe



În conformitate cu prevederile Legii nr.218/2002 şi ale H.G.nr.787/2002, Autoritatea Teritorială de Ordine Publică prezintă periodic informări în faţa Consiliului Judeţean. 
În acest sens, au fost elaborate următoarele materiale, care au fost prezentate în şedinţele Consiliului Judeţean, dintre care amintim:
1.Informări trimestriale privind nivelul de asigurare a securităţii şi siguranţei civice a comunităţii;

2.Planul Strategic Anual cuprinzând principalele obiective ce trebuie îndeplinite de unităţile de poliţie şi indicatorii de performanţă minimali pentru anul 2018; 

3.Raportul anual asupra eficienţei unităţilor de poliţie pe anul 2017. 


În cadrul şedinţelor din primul trimestru al anului 2018, membrii ATOP au aprobat Raportul de activitate al Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică pe anul 2017, Informarea privind nivelul de asigurare a securităţii şi siguranţei civice pe anul 2017 precum şi Planul Strategic cuprinzând principalele obiective ce trebuie îndeplinite de unităţile de poliţie şi indicatorii de performanţă minimali pentru anul 2018, materiale care au fost ulterior prezentate în plenul Consiliului Judeţean Cluj, conform art.12 lit.c şi art. 22 din Hotărârea nr. 787 din 25 iulie 2002 privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a autorităţii teritoriale de ordine publică.


În al doilea trimestru al anului 2018 preşedintele Comisiei de planificare, stabilire si evaluare a indicatorilor de performanţă minimali a prezentat membrilor ATOP „Raportul asupra eficienţei activităţii unităţilor de Poliţie pe anul 2017” și a fost aprobată Informarea privind nivelul de asigurare a securităţii şi a siguranţei civice pe primele 3 luni ale anului 2018, materiale care au fost ulterior prezentate în plenul Consiliului Judeţean Cluj.

În luna iunie membrii ATOP au analizat și aprobat, în vederea acordării de sprijin financiar, proiectul pe linie de ordine publică „Proiect de informare și prevenire a victimizării cetățenilor” inițiat de către Inspectoratul de Poliție Cluj. Prin Hotărârea Consiliului Județean nr. 130 din 27.06.2018 s-a aprobat finanțarea proiectului mai sus menționat, proiect prin care s-au achiziţionat materiale de promovare cu caracter de informare și prevenire a victimizării cetățenilor. 
Prin intermediul realizării acestor materiale s-a urmărit asimilarea informațiilor primite cu caracter preventiv, conștientizarea riscului de a deveni o posibilă victimă a infracțiunilor precum și scăderea numărului de fapte antisociale produse la nivelul județului Cluj. 

În luna iulie au fost făcute modificări la componența Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Cluj, astfel, prin Hotărârea Consiliului Județețean Cluj  nr. 150 din 30 iulie 2018 s-a constat pierderea calităţii de membru în Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Cluj în cazul doamnei Mariana Carmen Leș, ca urmare a încetării mandatului de consilier județean al acesteia prin demisie şi s-a declarat vacant locul deţinut de către aceasta în Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Cluj.

Prin aceeași hotărâre s-a constatat pierderea calităţii de membru al Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Cluj în cazul domnului comisar șef Ilea Constantin, întrucât acesta nu mai îndeplinea funcţia care a determinat desemnarea sa în această calitate, în locul dânsului fiind validat domnul comisar șef Rus Mircea Ion-împuternicit Inspector Șef al Inspectoratului de Poliţie Judeţean Cluj.
Ca urmare a faptului că în presă au apărut o serie de articole referitoare la faptul că există o incidență crescută la consumul de droguri în județul Cluj, președintele Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Cluj a invitat  în ședința din luna iulie pe șeful Centrului de Prevenire, Evaluare şi Consiliere Antidrog al Judeţului Cluj, domnul comisar de poliţie Sebastian Marcu, pentru a prezenta o informare cu privire la combaterea consumului de tutun, alcool și droguri la nivelul județului Cluj.

În urma discuțiilor purtate, membrii autorității au convenit ca pe viitor să sprijine această autoritate prin implicarea în proiectele de prevenirea a consumului de tutun, alcool și droguri, asistența consumatorilor și a aparținătorilor acestora precum și activitățile de prevenire care se desfășoară prin implementarea de proiecte și campanii în școli.
În luna august a fost aprobată Informarea privind nivelul de asigurare a securităţii şi a siguranţei civice pe cele 6 luni ale anului 2018 iar în luna octombrie Informarea privind nivelul de asigurare a securităţii şi a siguranţei civice pe cele 9 luni ale anului 2018, materiale care au fost ulterior prezentate în plenul Consiliului Judeţean Cluj.

Totodată, au fost analizate propunerile de proiecte pe linie de ordine publică, în scopul asigurării unui climat de siguranţă şi securitate publică, pentru care se solicită sprijin în realizarea acestora. 
În plenul mai multor ședințe au fost prezentate şi analizate activităţile derulate în cadrul proiectelor/campaniilor preventive derulate în spațiul public. Dintre acestea amintim următoarele:

“Caravana Ziua Poliţiei Române”, “Orăşelul Copiilor”, ”Zilele Clujului”, ”Sports Festival”, Festivalul UNTOLD, Festivalul Electric Castle, precum şi în cadrul proiectelor „De mic învăţ să mă feresc de rele”, „Şcoala siguranţei Tedi”, „Dreptul meu la imagine”, „Poliţia alături de noi”, Cunoaşte-ţi şi protejează-ţi patrimoniul cultural naţional”, ”Săptămâna Prevenirii Criminalității”, ”Campania M.A.I. mulți împreună pentru tine”, „Vacanţă M.A.I. în siguranţă”, „Misiune Posibilă” „Educaţie şi siguranţă”, „La drum în siguranţă”, „Protect your pocket”, „Şcoala fără bullying şi fără violenţă”, Campania ”Nu mă las furat”, Campania ”Buy safe, pay safe”, Campania ”Atenție la neatenție”, Proiectul ”Copil iubit la bord”.

În contextul activităţilor desfăşurate, au fost realizate, cu sprijinul ATOP și distribuite diferite tipuri de materiale: fluturași, caiete, cărți de colorat, brosuri, medalioane, magneti, calendare, stegulete, permise de conducere, bratari, afise , evantaie.

ATOP va continua pe viitor să-şi acorde sprijinul constant, transparent si imparţial cetăţenilor, societăţii civile reprezentate prin fundaţii sau asociaţii, autorităţilor locale, menţinându-şi disponibilitatea de a acorda necondiţionat consultanţă acestor organisme.

PREŞEDINTE
                                            Consilier judeţean Călin Tuluc
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