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Autoritatea Teritorială de Ordine Publică este un organism cu rol consultativ, fără personalitate juridică, care se constituie şi funcţionează pe lângă Consiliul General al Municipiului Bucureşti, respectiv pe lângă fiecare consiliu judeţean, şi care îşi desfăşoară activitatea în conformitate cu prevederile Legii nr. 218/2002 privind organizarea şi funcţionarea Poliţiei Române şi ale Regulamentului de organizare şi funcţionare a autorităţii teritoriale de ordine publică aprobat prin Hotărârea nr.787/2002 în scopul asigurării bunei desfăşurări şi sporirii eficienţei serviciului poliţienesc din unitatea administrativ-teritorială în care funcţionează. 

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică asigură, prin activitatea sa, reprezentarea şi promovarea intereselor comunităţii în scopul asigurării unui climat de siguranţă şi securitate publică. În exercitarea atribuţiilor sale Autoritatea Teritorială de Ordine Publică emite hotărâri cu caracter de recomandare, fără a avea competenţe în problemele operative ale Poliţiei.

În vederea realizării atribuţiilor prevăzute de Legea nr. 218/2002 Autoritatea Teritorială de Ordine Publică îşi desfăşoară activitatea în plen şi în comisii de lucru. Plenul se întruneşte trimestrial în şedinţă ordinară şi ori de câte ori este nevoie în şedinţă extraordinară, la convocarea scrisă a preşedintelui sau la solicitarea a cel puţin 4 membri, adresată preşedintelui. Comisiile de lucru se întrunesc lunar.

În conformitate cu prevederile legale, Autoritatea îşi desfăşoară activitatea în plen şi în 3 comisii de lucru: Comisia de coordonare, situaţii de urgenţă şi pentru petiţii, Comisia de planificare, stabilire şi evaluare a indicatorilor de performanţă minimali şi Comisia pentru probleme sociale,  standarde profesionale, consultanţă şi drepturile omului. 


Numărul şedinţelor care s-au desfăşurat în perioada ianuarie-decembrie 2019 este următorul: 

· Plen: - 12  şedinţe

· Comisia de coordonare, situaţii de urgenţă şi pentru petiţii -  12 şedinţe

· Comisia de planificare, stabilire şi evaluare a indicatorilor de performanţă minimali - 12 şedinţe 

· Comisia pentru probleme sociale, standarde profesionale, consultanţă şi drepturile omului – 12 şedinţe



În conformitate cu prevederile Legii nr.218/2002 şi ale H.G.nr.787/2002, Autoritatea Teritorială de Ordine Publică prezintă periodic informări în faţa Consiliului Judeţean. 

În acest sens, au fost elaborate următoarele materiale, care au fost prezentate în şedinţele Consiliului Judeţean, dintre care amintim:
1.Informări trimestriale privind nivelul de asigurare a securităţii şi siguranţei civice a comunităţii;

2.Planul Strategic Anual cuprinzând principalele obiective ce trebuie îndeplinite de unităţile de poliţie şi indicatorii de performanţă minimali pentru anul 2019; 

3.Raportul anual asupra eficienţei unităţilor de poliţie pe anul 2018. 


În cadrul şedinţelor din primul trimestru al anului 2019, membrii ATOP au aprobat Raportul de activitate al Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică pe anul 2018 și Informarea privind nivelul de asigurare a securităţii şi siguranţei civice pe anul 2018, materiale care au fost ulterior prezentate în plenul Consiliului Judeţean Cluj
În luna februarie au fost făcute modificări la componența Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Cluj, astfel, prin Hotărârea Consiliului Județețean Cluj  nr. 27 din 28 februarie 2019 s-a constat pierderea calităţii de membru în Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Cluj în cazul domnului Gyorke Zoltan, ca urmare a aplicării mobilității din funcția publică de subprefect al județului Cluj în funcția publică de inspector guvernamental şi a fost declarat vacant locul deţinut de către aceasta în Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Cluj.

Ulterior, ca urmare a adresei Instituția Prefectului Județului Cluj, Consiliul Județean Cluj, prin Hotărârea nr. 83 din 29.05.2019, l-a validat pe domnul Danci Ioan-Alin, subprefect al Județului Cluj, în calitatea de membru în Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Cluj.

În al doilea trimestru al anului 2019 au fost aprobate Informarea privind nivelul de asigurare a securităţii şi a siguranţei civice pe primele 3 luni ale anului 2019  și Planul Strategic cuprinzând principalele obiective ce trebuie îndeplinite de unităţile de poliţie şi indicatorii de performanţă minimali pentru anul 2019 iar preşedintele Comisiei de planificare, stabilire si evaluare a indicatorilor de performanţă minimali a prezentat membrilor ATOP „Raportul asupra eficienţei activităţii unităţilor de Poliţie pe anul 2018”, materiale care au fost ulterior prezentate în plenul Consiliului Judeţean Cluj, conform art.12 lit.c şi art. 22 din Hotărârea nr. 787 din 25 iulie 2002 privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a autorităţii teritoriale de ordine publică.

În cadrul mai multor ședințe au fost analizate propuneri de proiecte pe linie de ordine publică, în scopul asigurării unui climat de siguranţă şi securitate publică, proiecte pentru care s-a solicitat sprijin financiar. 

Având în vedere tipologia fenomenului infracțional înregistrat în județul Cluj și preocuparea constantă a instituțiilor publice pentru asigurarea unui standard cât mai ridicat de ordine publică, Inspectoratul de Poliție Județean Cluj a fost inițiatorul unui proiect pentru achiziționarea unei drone care va fi utilizată în operațiuni de căutare,  salvare și pentru a capta imagini în condiții de iluminare zero.

O altă problemă importantă cu care se confruntă societatea umană este violența în familie. În acest context, prevenirea violenței în familie este un domeniu prioritar al Poliției Române, fiind totodată o prioritate și la nivelul județului Cluj.

Prin intermediul materialelor tipărite s-a urmărit creșterea gradului de siguranță a cetăţenilor  la nivelul judeţului Cluj, pregătirea antivictimală şi antidelictuală a cetăţenilor precum și eficientizarea operațiunilor de căutare,  salvare  și captare de  imagini în condiții de iluminare zero.


Astfel, prin Hotărârea ATOP nr. 1 din 12.06.2019, membrii autorității propus acordarea de sprijin financiar următoarelor proiecte pe linie de ordine publică depuse de către Inspectoratul de Poliţie Judeţean Cluj și Inspectoratul de Jandarmi Județean,, Alexandru Vaida Voievod” Cluj:

1. „Asistență tehnică modernă pentru lupta împotriva criminalității la nivelul județului Cluj” 
2. „Împreună pentru siguranța clujenilor” 
3. „Proiect de eficientizare a intervenției polițiștilor în cazurile de violență în familie înregistrate la nivelul județului Cluj” 
4. „Asistență tehnică modernă pentru creșterea capacității operative a structurilor de ordine publicăla nivelul județului Cluj” 

Ulterior, prin Hotărârile Consiliului Județean nr. 167 din 29.08.2019 și nr. 179 din 30.09.2019 s-a aprobat finanțarea proiectelor trei menționate mai sus, proiecte inițiate de către Inspectoratul de Poliție Județean Cluj.
În luna septembrie a fost aprobată Informarea privind nivelul de asigurare a securităţii şi a siguranţei civice pe cele 6 luni ale anului 2019, material care au fost ulterior prezentat în plenul Consiliului Judeţean Cluj.

Ca urmare a faptului că în spațiul public au fost apărute o serie de articole referitoare la numeroasele incidente petrecute în școli precum și în perimetrul școlar din Municipiul Cluj Napoca, președintele Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Cluj l-a invitat, în ședința din luna octombrie, pe domnul Inspector Școlar General, prof. Valentin Claudiu Cuibus, pentru a se analiza aceste probleme.
În luna noiembrie a fost aprobată Informarea privind nivelul de asigurare a securităţii şi a siguranţei civice pe cele 9 luni ale anului 2019, material care a fost ulterior prezentat în plenul Consiliului Judeţean Cluj.

Pe parcursul mai multor ședințe, Inspectoratul de Poliţie Judeţean Cluj a prezentat activităţile derulate în cadrul proiectelor/campaniilor preventive derulate în spațiul public. Dintre acestea amintim următoarele: acţiuni de informare şi prevenire în cadrul unor manifestări în spaţiul public: “Caravana Ziua Poliţiei Române”, precum şi în cadrul proiectelor „De mic învăţ să mă feresc de rele”, „Şcoala siguranţei Tedi”, „Poliţia alături de noi”,”Campania M.A.I. mulți împreună pentru tine”, „La drum în siguranţă”, „Şcoala fără bullying şi fără violenţă”, Campania ”Atenție la neatenție”, Proiectul ”Copil iubit la bord”, Proiectul „Be cool” de educatie rutieră, Campania de prevenire a furturilor de/din bagaje ”Nu mă las furat” .

În contextul activităţilor desfăşurate, au fost realizate, cu sprijinul ATOP și distribuite diferite tipuri de materiale: fluturași, caiete, cărți de colorat, brosuri, medalioane, magneti, calendare, stegulete, permise de conducere, bratari, afise , evantaie.

ATOP va continua pe viitor să-şi acorde sprijinul constant, transparent si imparţial cetăţenilor, societăţii civile reprezentate prin fundaţii sau asociaţii, autorităţilor locale, menţinându-şi disponibilitatea de a acorda necondiţionat consultanţă acestor organisme.

PREŞEDINTE
                                            Consilier judeţean Călin Tuluc
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