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Autoritatea Teritorială de Ordine Publică este un organism cu rol consultativ, fără personalitate juridică, care se constituie şi funcţionează pe lângă Consiliul General al Municipiului Bucureşti, respectiv pe lângă fiecare consiliu judeţean, şi care îşi desfăşoară activitatea în conformitate cu prevederile Legii nr. 218/2002 privind organizarea şi funcţionarea Poliţiei Române şi ale Regulamentului de organizare şi funcţionare a autorităţii teritoriale de ordine publică aprobat prin Hotărârea nr.787/2002 în scopul asigurării bunei desfăşurări şi sporirii eficienţei serviciului poliţienesc din unitatea administrativ-teritorială în care funcţionează. 

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică asigură, prin activitatea sa, reprezentarea şi promovarea intereselor comunităţii în scopul asigurării unui climat de siguranţă şi securitate publică. În exercitarea atribuţiilor sale Autoritatea Teritorială de Ordine Publică emite hotărâri cu caracter de recomandare, fără a avea competenţe în problemele operative ale Poliţiei.

În vederea realizării atribuţiilor prevăzute de Legea nr. 218/2002 Autoritatea Teritorială de Ordine Publică îşi desfăşoară activitatea în plen şi în comisii de lucru. Plenul se întruneşte trimestrial în şedinţă ordinară şi ori de câte ori este nevoie în şedinţă extraordinară, la convocarea scrisă a preşedintelui sau la solicitarea a cel puţin 4 membri, adresată preşedintelui. Comisiile de lucru se întrunesc lunar.

În conformitate cu prevederile legale, Autoritatea îşi desfăşoară activitatea în plen şi în 3 comisii de lucru: Comisia de coordonare, situaţii de urgenţă şi pentru petiţii, Comisia de planificare, stabilire şi evaluare a indicatorilor de performanţă minimali şi Comisia pentru probleme sociale,  standarde profesionale, consultanţă şi drepturile omului. 


Numărul şedinţelor care s-au desfăşurat în perioada ianuarie-decembrie 2016 este următorul: 

· Plen: - 8  şedinţe

· Comisia de coordonare, situaţii de urgenţă şi pentru petiţii -  8 şedinţe

· Comisia de planificare, stabilire şi evaluare a indicatorilor de performanţă minimali -   8 şedinţe 

· Comisia pentru probleme sociale, standarde profesionale, consultanţă şi drepturile omului – 8 şedinţe



În conformitate cu prevederile Legii nr.218/2002 şi ale H.G.nr.787/2002, Autoritatea Teritorială de Ordine Publică prezintă periodic informări în faţa Consiliului Judeţean. 
În acest sens, au fost elaborate următoarele materiale, care au fost prezentate în şedinţele Consiliului Judeţean, dintre care amintim:
1.Informări trimestriale privind nivelul de asigurare a securităţii şi siguranţei civice a comunităţii;

2.Planul Strategic Anual cuprinzând principalele obiective ce trebuie îndeplinite de unităţile de poliţie şi indicatorii de performanţă minimali pentru anul 2016; 

3.Raportul anual asupra eficienţei unităţilor de poliţie pe anul 2015. 

Pornind de la o analiză amplă a indicatorilor privind evoluţia criminalităţii la nivelul judeţului Cluj, precum şi a resurselor financiare, logistice şi umane existente, în anul 2016 au fost propuse realizarea următoarelor rezultate în domeniul ordinii publice:

· Revigorarea activităţii de prevenire a criminalităţii prin derularea consecventă de programe/proiecte/campanii destinate reducerii riscului de victimizare şi de implicare în activităţi infracţionale a unor categorii de persoane cu grad ridicat de vulnerabilitate; 

· Promovarea unor programe prin care cetăţenii să fie parteneri în rezolvarea unor probleme de interes comunitar în domeniul siguranţei şi ordinii publice;

· Creşterea protecţiei patrimoniului public şi privat prin implementarea şi utilizarea sistemelor tehnice de securitate şi a sistemului de pază a vecinătăţii;

· Creşterea gradului de siguranţă rutieră şi a disciplinei în trafic; reducerea infracţionalităţii rutiere, a numărului accidentelor de circulaţie şi a consecinţelor acestora;

· Reducerea timpului de intervenţie la evenimente;

· Limitarea tăierilor ilegale de masă lemnoasă şi a faptelor de braconaj;

· Îmbunătăţirea cooperării privind activităţile de prevenire şi combatere a infracţionalităţii din domeniul economico-financiar;
· Creşterea procentului de recuperare a prejudiciilor în cauzele penale economico – financiare;
· Eficientizarea activităţii de cercetare penală.

În cadrul şedinţelor din primul triemestru al anului 2016, membrii ATOP au aprobat Planul Strategic cuprinzând principalele obiective ce trebuie îndeplinite de unităţile de poliţie şi indicatorii de performanţă minimali pentru anul 2016, precum şi Informarea privind nivelul de asigurare a securităţii şi siguranţei civice pe anului 2015, materiale care au fost ulterior prezentate în plenul Consiliului Judeţean Cluj, conform art.12 lit.c şi art. 22 din Hotărârea nr. 787 din 25 iulie 2002 privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a autorităţii teritoriale de ordine publică.


În luna martie, membrii Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică (ATOP) Cluj şi conducerea Inspectoratul de Poliţie Judeţean Cluj au organizat o întâlnire de lucru cu reprezentanţii autorităţilor publice locale şi ai structurilor de ordine publică din zona oraşului Huedin şi din comunele aflate în proximitatea acestuia. 
La întâlnire au participat şefii posturilor de poliţie, primarul oraşului Huedin şi primarii din comunele: Aghireş, Beliş, Călăţele, Căpuşu Mare, Ciucea, Gârbău, Izvoru Crişului, Mănăstireni, Mărgău, Mărişel, Negreni, Poieni, Râşca, Săcuieu şi Sîncraiu.

Temele dezbătute în cadrul întâlnirii au vizat creşterea gradului de siguranţă a comunităţii, îmbunătăţirea cooperării cu autorităţile locale şi comunitatea, precum şi consolidarea parteneriatului Poliţie - Autorităţi judeţene şi locale pentru eficientizarea serviciului poliţienesc, aspecte care sunt în beneficiul tuturor membrilor comunităţii.

În luna mai a fost aprobată Informarea privind nivelul de asigurare a securităţii şi a siguranţei civice pe primele 3 luni ale anului 2016 iar preşedintele Comisiei de planificare, stabilire si evaluare a indicatorilor de performanţă minimali a prezentat „Raportul asupra eficienţei activităţii unităţilor de Poliţie pe anul 2015”, materiale care au fost ulterior prezentate în plenul Consiliului Judeţean Cluj.

Mandatul membrilor Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Cluj validat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr.194/28 august 2012, a încetat odata cu constituirea noului Consiliu Judeţean, urmare a alegerilor locale pentru Consiliul judeţean din data de 5 iunie 2016.

Noile mandate ale membrilor Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Cluj au fost validate prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj cu nr. 245/ 31.10.2016, astfel 

calitatea de membri ai Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Cluj, o au următoarele persoane:

a) domnul Drăghici Dumitru – consilier judeţean;

b) doamna Leş Mariana-Carmen – consilier judeţean;

c) domnul  Lőrinczi Zoltan-László – consilier judeţean;

d) domnul  Oprea Laurenţiu – consilier judeţean;

e) domnul  Sălătioan Vasile – consilier judeţean;

f) domnul  Tuluc Călin-Marin – consilier judeţean;

g) domnul  Avram Mircea Constantin - reprezentant al comunității;

h) domnul  Păcurar Virgil - reprezentant al comunității;

i) domnul  Coraian Zoltan Csaba - reprezentant al comunității;

j) domnul Györke Zoltán– subprefect al Judeţului Cluj;

k) domnul comisar şef Rus Sorin Iovu - reprezentat al Corpului Naţional al Poliţiştilor Cluj;

l) domnul comisar şef Miron Adrian Ciprian – inspector şef al Inspectoratului de Poliţie Judeţean Cluj;

m) domnul colonel Moldovan Ion – inspector şef al Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă „Avram Iancu” al Judeţului Cluj;
n) domnul colonel Pop Eugen Ion – inspector şef al Inspectoratului de Jandarmi Judeţean „Alexandru Vaida Voevod” Cluj;

o) domnul Bonţidean Marcel Nicu – director general al Direcţiei Generale Poliţia Locală Cluj-Napoca. 

În conformitate cu prevederile art. 17 alin. 4 din Legea nr. 218/2002, preşedinte ales cu votul majoritar, din rândul consilierilor judeţeni, pe o perioada de 4 ani, este domnul Tuluc Călin-Marin.

În cadrul  şedinţei din luna noiembrie, a avut loc prima ședință a Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Cluj din mandatul 2016-2020, ședință în care a fost aprobată Informarea privind nivelul de asigurare a securităţii şi a siguranţei civice pe primele 6  luni ale anului 2016 și au fost analizate problemele întâmpinate de către structurile de ordine publică dar şi de către participanţii la trafic în ceea ce priveşte siguranţa rutieră, fapt pentru care, au luat decizia ca la următoarea ședință să fie invitat  directorul Direcției Regionale de Drumuri și Poduri Cluj, domnul Eugen Cecan, pentru a identifica domeniile principale care necesită luarea unor măsuri menite să ducă la creşterea gradului de siguranţă a circulaţiei. 


În luna decembrie a fost aprobată Informarea privind nivelul de asigurare a securităţii şi a siguranţei civice pe cele 9 luni ale anului 2016.


Totodată, au fost dezbătute numeroasele sesizări primite din partea cetățenilor și a participanților la trafic în ceea ce privește creșterea riscului producerii acidentelor rutiere, ca urmare a amplasării separatoarelor de sens amplasate pe DN 1, solicitându-se astfel sprijin pentru identificarea altor soluţii de creştere a siguranţei rutiere. Persoana care a participat din partea Direcției Regionale de Drumuri și Poduri Cluj, nu a fost în măsură să lămurească problemele ridicate de către membrii autorității în ceea ce privește derularea proiectului anterior menționat, fapt pentru care s-a luat decizia de a reveni cu adresă către Direcția Regională de Drumuri și Poduri Cluj, cu rugămintea de a delega o persoană care să poată aduce lămuri proiectului “ Modernizarea infrastructurii privind siguranța circulației pe DN 1, în sate și puncte negre “ – Lot 5 și Lot 7, localitățile din județul Cluj.

În plenul mai multor ședințe au fost prezentate şi analizate activităţile derulate în cadrul proiectelor/campaniilor preventive derulate cu Inspectoratul Şcolar Judeţean Cluj, cu unităţile de învăţământ şi  cu instituţii de ocrotire. Dintre acestea amintim următoarele:
· ”Violență versus Bullying” Campanie de informare a elevilor pentru prevenirea faptelor de bullying față de elevii din Grupul Școlar ”Ștefan Pascu” Apahida, Liceul Tehnologic ”Vlădeasa” Huedin, Colegiul Tehnic de Transporturi ”Transilvania” Cluj-Napoca, Liceul cu Program Sportiv Cluj-Napoca, Colegiul Tehnic ”Victor Ungureanu” Câmpia Turzii.
· ”Proiectul Busone” Proiect de educație rutieră realizat cu sprijinul Serviciului Rutier și în parteneriat cu Radio Info Trafic care se adresează elevilor din ciclul primar si prevede transmiterea informațiilor și regulilor de circulație cu autobuzul. 

· Programul Național Săptămâna Prevenirii Criminalității – 26-30.09.2016

Programul național s-a desfășurat pe cinci paliere de activități, în fiecare zi pe un domeniu diferit. În activitățile desfășurate au fost angrenate diferite tipuri de beneficiari, elevi, cadre didactice, conducători auto, studenți, polițiști încadrați direct din sursă externă. În total au fost 4827 beneficiari din activitățile realizate la unitățile de învățământ, școli de șoferi, penitenciar, ș.a.

· Participarea cu un punct de informare la Festivalul Electric Castle de la Bonțida – 14-17.07, Festivalul UNTOLD 4-7.08, Festivalul Bebelușiada – 16-18.09 (minicircuit rutier cu mașinute electrice și seminarii pentru părinți pentru promovarea folosirii sistemelor de retenție auto pentru copii)

ATOP va continua pe viitor să-şi acorde sprijinul constant, transparent si imparţial cetăţenilor, societăţii civile reprezentate prin fundaţii sau asociaţii, autorităţilor locale, menţinându-şi disponibilitatea de a acorda necondiţionat consultanţă acestor organisme.

PREŞEDINTE
                                            Consilier judeţean Călin Tuluc
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