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Autoritatea Teritorială de Ordine Publică este un organism cu rol consultativ, fără personalitate juridică, care se constituie şi funcţionează pe lângă Consiliul General al Municipiului Bucureşti, respectiv pe lângă fiecare consiliu judeţean, şi care îşi desfăşoară activitatea în conformitate cu prevederile Legii nr. 218/2002 privind organizarea şi funcţionarea Poliţiei Române şi ale Regulamentului de organizare şi funcţionare a autorităţii teritoriale de ordine publică aprobat prin Hotărârea nr.787/2002 în scopul asigurării bunei desfăşurări şi sporirii eficienţei serviciului poliţienesc din unitatea administrativ-teritorială în care funcţionează. 

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică asigură, prin activitatea sa, reprezentarea şi promovarea intereselor comunităţii în scopul asigurării unui climat de siguranţă şi securitate publică. În exercitarea atribuţiilor sale Autoritatea Teritorială de Ordine Publică emite hotărâri cu caracter de recomandare, fără a avea competenţe în problemele operative ale Poliţiei.

În vederea realizării atribuţiilor prevăzute de Legea nr. 218/2002 Autoritatea Teritorială de Ordine Publică îşi desfăşoară activitatea în plen şi în comisii de lucru. Plenul se întruneşte trimestrial în şedinţă ordinară şi ori de câte ori este nevoie în şedinţă extraordinară, la convocarea scrisă a preşedintelui sau la solicitarea a cel puţin 4 membri, adresată preşedintelui. Comisiile de lucru se întrunesc lunar.

În conformitate cu prevederile legale, Autoritatea îşi desfăşoară activitatea în plen şi în 3 comisii de lucru: Comisia de coordonare, situaţii de urgenţă şi pentru petiţii, Comisia de planificare, stabilire şi evaluare a indicatorilor de performanţă minimali şi Comisia pentru probleme sociale,  standarde profesionale, consultanţă şi drepturile omului. 


Numărul şedinţelor care s-au desfăşurat în perioada ianuarie-decembrie 2017 este următorul: 

· Plen: - 12  şedinţe

· Comisia de coordonare, situaţii de urgenţă şi pentru petiţii -  12 şedinţe

· Comisia de planificare, stabilire şi evaluare a indicatorilor de performanţă minimali -   12 şedinţe 

· Comisia pentru probleme sociale, standarde profesionale, consultanţă şi drepturile omului – 12 şedinţe



În conformitate cu prevederile Legii nr.218/2002 şi ale H.G.nr.787/2002, Autoritatea Teritorială de Ordine Publică prezintă periodic informări în faţa Consiliului Judeţean. 
În acest sens, au fost elaborate următoarele materiale, care au fost prezentate în şedinţele Consiliului Judeţean, dintre care amintim:
1.Informări trimestriale privind nivelul de asigurare a securităţii şi siguranţei civice a comunităţii;

2.Planul Strategic Anual cuprinzând principalele obiective ce trebuie îndeplinite de unităţile de poliţie şi indicatorii de performanţă minimali pentru anul 2017; 

3.Raportul anual asupra eficienţei unităţilor de poliţie pe anul 2016. 

Pornind de la o analiză amplă a indicatorilor privind evoluţia criminalităţii la nivelul judeţului Cluj, precum şi a resurselor financiare, logistice şi umane existente, în anul 2017 au fost propuse realizarea următoarelor rezultate în domeniul ordinii publice:

· Revigorarea activităţii de prevenire a criminalităţii prin derularea consecventă de programe/proiecte/campanii destinate reducerii riscului de victimizare şi de implicare în activităţi infracţionale a unor categorii de persoane cu grad ridicat de vulnerabilitate; 

· Promovarea unor programe prin care cetăţenii să fie parteneri în rezolvarea unor probleme de interes comunitar în domeniul siguranţei şi ordinii publice;

· Creşterea protecţiei patrimoniului public şi privat prin implementarea şi utilizarea sistemelor tehnice de securitate şi a sistemului de pază a vecinătăţii;

· Creşterea gradului de siguranţă rutieră şi a disciplinei în trafic; reducerea infracţionalităţii rutiere, a numărului accidentelor de circulaţie şi a consecinţelor acestora;

· Reducerea timpului de intervenţie la evenimente;

· Limitarea tăierilor ilegale de masă lemnoasă şi a faptelor de braconaj;

· Îmbunătăţirea cooperării privind activităţile de prevenire şi combatere a infracţionalităţii din domeniul economico-financiar;
· Creşterea procentului de recuperare a prejudiciilor în cauzele penale economico – financiare;
· Eficientizarea activităţii de cercetare penală.


În primul trimestru, au fost dezbătute numeroasele sesizări primite din partea participanților la trafic în ceea ce privește creșterea riscului producerii accidentelor rutiere, ca urmare a amplasării separatoarelor de sens amplasate pe DN 1, solicitându-se astfel sprijin pentru identificarea altor soluţii de creştere a siguranţei rutiere.  Atât localnicii, cât și Inspectoratul pentru Situații de Urgență Cluj și-au exprimat în repetate rânduri nemulțumirea cu privire la riscurile enorme la care sunt supuse atât persoanele care necesită ajutor medical de urgență, cât și echipele de intervenție pentru accidente.


 La ședința Autorității Teritoriale de Ordine Publică Cluj din luna ianuarie au fost invitați primarii comunelor Ciucea, Căpușu Mare, Gilău, Feleacu și Tureni pentru a-și prezenta punctele de vedere în ceea ce privește această problemă. Pe tronsoanele de drum care travesează localitățile anterior menționate, Compania de Drumuri a executat lucrări pentru proiectul             “ Modernizarea infrastructurii privind siguranța circulației pe DN 1, în sate și puncte negre “ – Lot 5 și Lot 7, localitățile din județul Cluj ”
În cadrul discuțiilor purtate, au fost identificate problemele existente în implementarea proiectului, acestea fiind aduse la cunoștința  reprezentantului CNAIR care a luat parte la lucrările ședinței din luna februarie, în vederea identificării unor soluții de rezolvare cât mai urgentă a acestor probleme.

            În cadrul ședinței în plen ATOP din luna martie, a fost analizat și aprobat  Raportul de activitate al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Cluj pe anul 2016.
În luna aprilie, preşedintele Comisiei de planificare, stabilire si evaluare a indicatorilor de performanţă minimali a prezentat „Raportul asupra eficienţei activităţii unităţilor de Poliţie pe anul 2016”, material care a fost ulterior prezentat în plenul Consiliului Judeţean Cluj.


La şedinţa din luna mai, membrii ATOP au analizat și aprobat Informarea privind nivelul de asigurare a securităţii şi a siguranţei civice pe primele 3 luni ale anului 2017.

             În luna iunie, reprezentantul Inspectoratului  pentru Situaţii de Urgenţă ” Avram Iancu” Cluj a prezentat, în cadrul ședinței în plen, o informare privind acțiunile întreprinse, în scopul asigurării unui climat corespunzător de ordine și siguranță publică, pentru perioada 01.01-31.05.2017.  

             Totodată, ca urmare a discuțiilor care au avut loc în cadrul ședinței de Consiliu Județean care a avut loc în cursul lunii mai, domnii consilieri județeni Dorel Secară și Vladimir Mătușan au participat la ședința ATOP, pentru a aduce la cunoștință șefilor de instituții cu atribuții în domeniul ordinii publice și care fac parte din autoritate, anumite probleme ale comunității din județ, pe care fiecare dintre aceștia o reprezintă.

Inspectoratul de Jandarmi Judeţean ” Alexandru Vaida Voevod ”, a prezentat, în plenul ședinței din luna iulie, un raport de informare cu privire la misiunile de ordine și siguranță publică întreprinse pe parcursul anului 2017.


În luna august a fost aprobată Informarea privind nivelul de asigurare a securităţii şi a siguranţei civice pe cele 6 luni ale anului 2017.

Pe parcursul mai multor ședințe, membrii ATOP au semnalat faptul că, în urma lucrărilor de reabilitare a drumurilor județene, pe anumite porțiuni de drum lipsesc marcajele și indicatoarele de intrare-ieșire din localități, motiv pentru care a fost invitat să participe la dezbaterile ședinței domnul Liviu Hâncu, directorul Direcției de Administrare a Domeniului Public și Privat al Județului Cluj. În urma discuțiilor problemele semnalate au fost identificate, discutate și ulterior au fost remediate.
În luna septembrie au fost analizate propunerile de proiecte pe linie de ordine publică pentru care s-a solicitat sprijin financiar în cursul anului 2017. 

În urma analizării materialelor, s-a decis finanţarea proiectului depus de către Inspectoratul de Poliţie Judeţean Cluj - „ Proiect de prevenire a infracţiunilor contra patrimoniului”, material care a fost propus spre aprobare plenului Consiliului Județean Cluj.

Acest proiect are ca obiectiv reducerea numărului infracţiunilor de furt și de înșelăciuni comise la nivelul judeţului Cluj precum și pregătirea antivictimală şi antidelictuală a cetăţenilor.

Activitățile desfășurate pentru derularea acestui proiect constau în: realizarea de materiale cu recomandări preventive, informative și de suport, distribuirea lor în zonele de risc identificate, în special în hypermarket-uri, stații de alimentare cu carburanți, spălătorii auto, piețe auto, societăți de transport în comun precum și organizarea de întâlniri cu grupurile țintă, elevi, părinți, președinți de asociații de locatari pentru diseminarea mesajului preventiv.

Prin Hotărârea Consiliului Județean nr. 228 din 22.09.2017 s-a aprobat nominalizarea sumei de 50,00 mii lei  pentru finanțarea proiectului mai sus menționat. 
Începând cu data de 15.09.2017, domnul colonel Maxim Dumitru Cristian a fost împuternicit să îndeplinească atribuțiile funcției de inspector șef la Inspectoratul de Jandarmi Județean Cluj, în urma încetării deținerii funcției respective de către domnul colonel Pop Eugen Ion, acesta fiind validat ca membru în Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Cluj prin Hotărâre Consiliului Judeţean nr. 247/30.10.2017.
În ședința din luna octombrie, domnul colonel Moldovan Ion – inspector şef al Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă „Avram Iancu” al Judeţului Cluj, a prezentat o informare cu privire la intervențiile realizate de către Inspectorat la depozitul de deșeuri menajere Pata Rât,  ca urmare a incendiilor repetate,  a acumulărilor și a scurgerilor de levigat în albia rîului Zăpodie.
Până în momentul prezentării, Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă „Avram Iancu” al Judeţului Cluj, a participat la 29 de intervenții doar la platforma de stocare temporară a Municipiului Cluj Napoca, aceste incendii au creat în primul rând disconfort din cauza fumului și mirosului deranjant și într-o oarecare măsură s-a perturbat traficul aerian pe Aeroportul Avram Iancu din Cluj Napoca.

Începând cu data de 15.11.2017, domnul comisar șef Constantin Ilea a fost împuternicit să îndeplinească atribuțiile funcției de șef al Inspectoratul de Poliție Județean Cluj, în urma încetării deținerii funcției respective de către domnul comisar şef Miron Adrian Ciprian, acesta fiind validat ca membru în Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Cluj prin Hotărârea Consiliului Judeţean nr. 270/29.11.2017.

La şedinţa din luna decembrie, membrii ATOP au analizat și aprobat Informarea privind nivelul de asigurare a securităţii şi a siguranţei civice pe cele 9 luni ale anului 2017. 
De asemenea, în luna decembrie, Consiliul Judeţean a recepţionat materialele achiziţionate prin proiectul „Proiect de prevenire a infracțiunilor contra patrimoniului”, materiale având caracter de informare și prevenire a criminalității. 
În plenul mai multor ședințe au fost prezentate şi analizate activităţile derulate în cadrul proiectelor/campaniilor preventive derulate cu Inspectoratul Şcolar Judeţean Cluj, cu unităţile de învăţământ şi  cu instituţii de ocrotire. Dintre acestea amintim următoarele:
· Proiectul „De mic învăţ să mă feresc de rele”, ediţia a V a, proiect de prevenire a victimizării copiilor adresat preşcolarilor de grupă mijlocie şi mare din judeţul Cluj (28 de grădiniţe înscrise)

· Proiectul ”Școala siguranței Teddy” - 13 întâlniri cu elevii și cadrele didactice în cele 15 școli în care s-a implementat proiectul, cu 400 beneficiari

· Campania ”Şi tu poţi deveni poliţist” pentru promovarea în rândul elevilor de liceu a profesiei de poliţist şi a ofertei educaţionale a instituţiilor de învăţământ specializate

· Caravana Porților Deschise - pentru marcarea Zilei Poliției 17-27 martie, 6 evenimente, peste 4.500 de participanți
· „Festivalul Altfel” 18- 23 mai 2017

· Săptămâna Prevenirii Criminalităţii, 03-07.04.2017

· Maratonul Prevenirii Criminalităţii, 08-12.05.2017

· Evenimentul public Orăşelul Copiilor- 11 iunie 2017, 3500 participanţi

· Campania de prevenire a delincvenței juvenile și victimizării minorilor în locații de agrement pe perioada vacanței de vară a elevilor - au fost realizate activități cu copiii aflați în tabere din județul Cluj (comuna Mărișel, Beliș, Valea Ierii, Băișoara ș.a.)
· Proiectul de siguranță rutieră - se realizează întâlniri săptămânale cu candidații la examenul pentru redobândirea permisului de conducere.
· Activități de prevenire a criminalității adresate participanților la Festivalul UNTOLD - informare, prevenire a consumului de alcool și droguri (cu ochelarii care simulează consumul de alcool și droguri)
ATOP va continua pe viitor să-şi acorde sprijinul constant, transparent si imparţial cetăţenilor, societăţii civile reprezentate prin fundaţii sau asociaţii, autorităţilor locale, menţinându-şi disponibilitatea de a acorda necondiţionat consultanţă acestor organisme.

PREŞEDINTE
                                            Consilier judeţean Călin Tuluc
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