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R O M Â N I A

JUDEŢUL CLUJ
CONSILIUL JUDEŢEAN
  Nr. 42630/2019
REFERAT DE APROBARE 

la Proiectul de hotărâre privind aprobarea  tarifelor  pentru spectacolele susținute de către Teatrul de Păpuşi „PUCK” în anul 2020
I.Motivul adoptării proiectului de hotărâre în cauză: 
              Finanţarea instituţiilor de spectacole sau concerte se realizează din venituri proprii şi subvenţii acordate de la bugetul de stat ori de la bugetele locale, după caz, prin bugetul autorităţilor publice în subordinea cărora funcţionează instituţiile respective, precum şi din alte surse, potrivit prevederilor Ordonanţei nr. 21 din 31 ianuarie 2007 privind instituţiile şi companiile de spectacole sau concerte, precum şi desfăşurarea activităţii de impresariat artistic, cu modificările și completările ulterioare..


 Teatrul de Păpuşi „PUCK” este o instituţie publică de cultură, cu personalitate juridică, aflată în subordinea Consiliului Judeţean Cluj, finanţată din venituri proprii şi subvenţii acordate de la bugetul Judeţului Cluj. Acesta  îşi desfăşoară activitatea în conformitate cu prevederile legislaţiei române în vigoare şi cu dispoziţiile Regulamentului de organizare și funcționare aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr.  48/2019 și are misiunea de a realiza spectacole și activități artistice specifice teatrelor de păpuși profesioniste. 

Instituția are două secții artistice, română și maghiară și realizează spectacole în timpul săptămânii dar și sâmbăta și duminica atât la sediu cât și în deplasare în   localitățile din județ  și din țară iar în municipiul Cluj-Napoca în săli special amenajate aparținând partenerilor din oraș : Teatrul Național Lucian Blaga, Casa de Cultură a Studenților, Teatrul Maghiar de Stat, Cercul Militar, Cinematograful Dacia – Mănăștur, precum și în spații neconvenționale (piețe, parcuri, etc). 

Sâmbăta se desfășoară spectacolele în limba maghiară iar duminica în limba română.

Instituția organizează evenimente de tip open-air, adresate întregii familii dar centrate pe copii care se desfășoară în aer liber, în piețe, parcuri, care au ca scop popularizarea activităților instituției.
În cadrul proiectului „Caravana păpușilor PUCK”  se prezintă spectacole copiilor din satele îndepărtate din Județul Cluj în scopul extinderii educației prin cultură și creșterii vizibilității și adresabilității teatrului. 
Deplasările în țară la festivaluri se realizează conform parteneriatelor încheiate cu organizatorii iar deplasările în străinătate conform contractelor de finanțare.

Veniturile proprii provin din vânzarea biletelor pentru spectacole, din donaţii şi sponsorizări, precum şi din alte activităţi specifice.

Regulamentul de organizare și funcționare al instituției prevede că tarifele pentru serviciile oferite de Teatrul de Păpuşi „PUCK”  propuse de managerul  acestuia  se aprobă de Consiliul Judeţean Cluj. Tarifele propuse au fost aprobate de Consiliul administrativ al instituției.

Prin adresa nr.652/2019, Teatrul de Păpuşi „PUCK” a transmis propunerile sale privind  structura activităților și cuantumul tarifelor.  
Conform prevederilor legale, la valoarea nominală a biletului se adaugă timbrul teatral (5%), timbrul monumentelor istorice (2%) și timbrul pentru Crucea Roșie (1%). Acestea se includ în tariful încasat de la spectator dar nu constituie venit al instituției ci se virează beneficiarilor finali.


În Anexa nr. 1 este redată situația comparativă a tarifelor aplicate în prezent cu a celor propuse,  atât la valoarea nominală cât și majorate cu valoarea timbrelor  în scopul  reflectării costului biletelor achitate de către spectatori. Instituția propune modificarea tarifelor percepute  față de cele practicate în prezent  ca urmare a aplicării facilităților și reducerilor diferențiat pe categorii de vârstă conform prevederilor legale. De asemenea, se renunță la tarifele pentru grupurile de elevi. Se adaugă pachetul (abonamentul) compus din 4 bilete pentru copii/elevi/studenți și 2 adulți, adresat părinților cu mai mulți copii dar și publicului în general.

Tarifele pentru spectacolele jucate la sediu în zilele de luni până vineri sunt mai mici decât cele practicate în week-end în scopul stimulării participării publicului la spectacolele din timpul săptămânii. Tarifele pentru copii preșcolari cu vârste între 2-6 ani, elevi și studenți sunt mai mici decât cele pentru adulți cu 75% iar cele pentru pensionari cu 50%. 

Conform prevederilor legale anumite categorii de persoane beneficiază de facilități, astfel:

-în conformitate cu prevederile Legii nr. 448/2006, privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, copilul cu handicap, precum si persoana care îl însoțește beneficiază de gratuitate la bilete de intrare la spectacole, muzee, manifestări artistice și sportive iar adulții cu handicap beneficiază de bilete de intrare la spectacole, muzee, manifestări artistice și sportive, astfel: adultul cu handicap grav sau accentuat, precum și persoana care îl însoțeste beneficiază de gratuitate iar adultul cu handicap mediu si ușor beneficiază de bilete de intrare în aceleași condiții ca pentru elevi si studenți.
-veteranii de război, precum şi invalizii şi văduvele de război beneficiază de reduceri cu 50% ale costului biletelor de intrare la toate spectacolele, conform prevederilor Legii  nr. 44/1994 privind veteranii de război, precum şi unele drepturi ale invalizilor şi văduvelor de război.
-în baza Legii nr.1/2011 a educației naționale, elevii beneficiază de tarife reduse cu 75% iar elevii etnici români din afara graniţelor ţării, bursieri ai statului român, beneficiază de gratuitate pentru accesul la muzee, la concerte, la spectacole de teatru, de operă, de film şi la alte manifestări culturale şi sportive organizate de instituţii publice. Studenţii beneficiază de tarife reduse cu 75% pentru accesul la muzee, concerte, spectacole de teatru, operă, film, la alte manifestări culturale şi sportive organizate de instituţii publice, în limita bugetelor aprobate. Studenţii etnici români din afara graniţelor ţării, bursieri ai statului român, beneficiază de gratuitate la toate manifestările prevăzute la alin. (3), care se desfăşoară pe teritoriul României.
-Hotărârea consiliului Județean Cluj nr. 122/ 2009 privind accesul gratuit al elevilor din unităţilor de învăţământ preuniversitar din judeţul Cluj în instituţiile de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Judeţean Cluj pentru activităţile şcolare specifice procesului de învăţământ prevede  accesul gratuit al elevilor din instituţiile de învăţământ preuniversitar din judeţul Cluj, în instituţiile de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Judeţean Cluj, începând cu anul şcolar 2009-2010, pentru activităţi specifice procesului de învăţământ, pe bază de tabel nominal cu elevii vizitatori şi cadrele didactice însoţitoare, avizat de directorul unităţii de învăţământ respective şi de către inspectorul de specialitate din cadrul Inspectoratului Şcolar Judeţean Cluj.    

-conform art. 15 şi 19 din Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, cu modificările şi completările ulterioare, reprezentanţii mijloacelor de 
informare în masă acreditați au accesul garantat la acțiunile publice organizate de instituțiile publice; 
-Hotărârea Guvernului nr.385 din 2004 privind accesul gratuit la actul de cultură, la nivel naţional, al pensionarilor care au activat minimum 10 ani în domeniul cultural-artistic
prevede la art. 1 că pensionarii din sistemul asigurărilor sociale de stat, precum şi pensionarii din alte sisteme proprii de asigurări sociale, care au activat cel puţin 10 ani în domeniile culturii şi ale artei, în pluralitatea tipologiilor creaţiilor artistice, inclusiv cei care au activat în mass-media (scrisă şi audiovizual) în domeniile culturii şi ale artei, beneficiază de intrări gratuite, pe bază de legitimaţii speciale, emise la solicitarea persoanelor interesate, la muzee, la case memoriale, în săli de cinematograf, la teatre, în alte instituţii de cultură, din subordinea organelor administraţiei publice centrale sau locale.
Teatrul  propune, suplimentar față de prevederile legale,  acordarea următoarelor facilități:
-pentru copiii preșcolari între 2 și 6 ani reducerea tarifului la nivelul de 75% din cel pentru adulți
- gratuitate pentru copiii sub 2 ani
- gratuitate pentru copiii de la școlile speciale din Cluj Napoca și însoțitorii lor, timp de 5 zile în cadrul proiectului cultural “Săptămâna bunăvoinței”
-  gratuitate pentru toate categoriile de public participant la manifestările organizate în aer liber, parcuri, piețe, etc
- reducerea tarifului cu 50% pentru pensionari


Numărul de spectatori estimat pentru anul 2020 este de 30000. Numărul de beneficiari neplătitori estimat  este dublu față de cel al spectatorilor plătitori.  Efortul financiar estimat per beneficiar pentru anul 2020   este de 210,17 lei din care 6,87 lei  sunt  acoperiți din venituri proprii iar restul de 203,30 lei din transferuri din bugetul local. 
Precizăm faptul că în situaţia acestui proiect de hotărâre sunt incidente următoarele prevederi, în a căror implementare şi aplicare a fost elaborat, după cum urmează:  

· art. 173 lit. (1) alin. d) și lit. (5) alin. d) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările ulterioare;

· art. 20 alin. (1) lit.(b), art. 67 alin. (1) lit b),  şi art. 68 din Legea privind finanţele publice locale nr. 273/2006, cu modificările şi completările ulterioare; 

· Legea privind transparenţa decizională în administraţia publică nr. 52/2003, republicată;<LLNK 12007    21130 301   0 33>
· Legea nr. 422 din 18 iulie 2001 privind protejarea monumentelor istorice, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea  Societăţii Naţionale de Cruce Roşie din România nr. 139/1995, cu modificările şi completările ulterioare;

· Legea nr. 448/2006, privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

· Legea educaţiei naţionale nr. 1/2011, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea  nr. 44/1994 privind veteranii de război,precum şi unele drepturi ale invalizilor şi văduvelor de război, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea 227/2015 privind codul fiscal, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea 544/2001 privind liberul acces la informații de interes public, cu modificările şi completările ulterioare;
· Ordonanța Guvernului nr. 21 din 31 ianuarie 2007, privind instituţiile şi companiile de spectacole sau concerte, precum şi desfăşurarea activităţii de impresariat artistic, cu modificările şi completările ulterioare;
· Ordonanța Guvernului nr. 9 din 23 ianuarie 1996, privind îmbunătăţirea sistemului de finanţare a instituţiilor publice de cultură finanţate din venituri proprii şi subvenţii acordate de la bugetul de stat sau de la bugetele locale, cu modificările şi completările ulterioare;
· Hotărârea Guvernului  nr. 1.502 din 12 decembrie 2007 pentru aprobarea Normelor metodologice privind cuantumul timbrului monumentelor istorice şi modalităţile de percepere, încasare, virare, utilizare şi evidenţiere a sumelor rezultate din aplicarea acestuia, cu modificările şi completările ulterioare;
· Hotărârea nr. 1/ 2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a <LLNK 12015     0930 201   0 18>Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările şi completările ulterioare;
· Hotărârea nr. 442 /1994 privind finanţarea instituţiilor publice de cultura şi arta de importanţa judeteana, ale municipiului Bucureşti şi locale, republicată

· Ordinul Ministrului Culturii nr. 471 din 25 septembrie 1990, pentru aprobarea Normelor cu privire la organizarea spectacolelor, concertelor, a altor activităţi artistice şi distractive la care se percep tarife de intrare

· Ordinul comun al Ministrului Culturii și Cultelor și al Ministrului Finanțelor Publice nr. 2.823 din 14 octombrie 2003, pentru aprobarea Normelor metodologice privind perceperea, încasarea, utilizarea, evidenţa şi controlul destinaţiei sumelor rezultate din aplicarea timbrului literar, cinematografic, teatral, muzical, folcloric, al 
artelor plastice, al arhitecturii şi de divertisment, precum şi procedura de solicitare şi comunicare a opţiunilor titularilor de drepturi de autor sau ale titularilor de drepturi conexe dreptului de autor ori, după caz, ale moştenitorilor acestora, cu modificările şi completările ulterioare;
· Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 122/ 2009 privind accesul gratuit al elevilor din unităţilor de învăţământ preuniversitar din judeţul Cluj în instituţiile de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Judeţean Cluj pentru activităţile şcolare specifice procesului de învăţământ
· Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 48/2019 privind aprobarea Regulamentului 
de organizare şi funcţionare al Teatrului de Păpuşi „PUCK"

    
II. Impactul socio-economic: Prin tarifele și facilitățile oferite se urmărește atragerea spre actul de cultură și a categoriilor de public care locuiește în zone defavorizate sau îndepărtate de municipiul Cluj.
    
III. Impactul financiar asupra bugetului judeţului: Pentru anul 2020 teatrul  estimează realizarea unor venituri proprii de 206000 lei care reprezintă 3,22 % din total venituri, diferența fiind asigurată din transferuri de la bugetul local. 
IV. Impactul asupra reglementărilor interne în vigoare: 

Începând cu  data de la care se vor aplica prevederile acestei hotărâri, orice prevedere contrară se abrogă.
V. Consultări derulate în vederea elaborării proiectului de hotărâre în cauză: 

…………………..
VI. Activităţi de informare publică privind elaborarea proiectului de hotărâre în cauză: 

Având în vedere caracterul normativ al proiectului de hotărâre acesta se va aduce la cunoștința publicului în termenele și condițiile prevederilor legale în vigoare și va fi transmis spre analiză și avizare după definitivare, pe baza observațiilor și propunerilor formulate de persoanele sau organizațiile interesate.

VII. Măsuri de implementare necesare, respectiv modificările instituţionale şi funcţionale preconizate: 

             După adoptarea hotărârii în cauză, aceasta va fi comunicată prin intermediul secretarului judeţului în termenul prevăzut de lege  Direcţiei Generale Buget-Finanţe, Resurse Umane; Teatrului de Păpuși “PUCK” precum şi către Prefectul Judeţului Cluj şi se 
aduce la cunoştinţa publică prin afişare la sediul Consiliului Judeţean Cluj şi postare pe pagina de internet www.cjcluj.ro 

Tarifele se încasează iar veniturile se utilizează de către instituție cu respectarea prevederilor legale.
Teatrul  asigură înregistrarea veniturilor în evidenţa contabilă, organizează și conduce evidența biletelor pe feluri de tarife, pe activități și pe feluri de beneficiari.
Tarifele se vor încasa în conturile de venituri ale teatrului deschise conform prevederilor legale.
VIII. Concluzii, constatări şi propuneri: 

         În sensul celor precizate mai sus înaintăm pentru analiză propunerile Teatrului de Păpuși “PUCK” și a  proiectului de hotărâre în cauză, ataşat prezentului referat, în conformitate cu prevederile art. 182 alin. (2) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările ulterioare,  cu  sprijinul Secretarului Judeţului Cluj, prin Direcţia  Generală Buget, Finanţe, Resurse Umane –Serviciul Buget Local, Venituri, persoana de contact – Daniela Cuibus.

Pe aceste considerente, propunem analizarea  proiectului de hotărâre elaborat conform procedurilor prevăzute de Regulamentul de organizare şi funcţionare al Consiliului Judeţean Cluj, în vederea supunerii lui spre aprobare în şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean Cluj.
PREŞEDINTE,

          Alin Tișe
Director General :Cristina Şchiop 

Şef Serviciu BLV :Dorina Maier
Întocmit şi redactat : consilier Daniela Cuibus 
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                                                                                           Anexa nr.1

la Referatul de aprobare nr.42630/2019 la Proiectul de hotărâre privind aprobarea    tarifelor  pentru spectacolele susținute de către 
Teatrul de Păpuşi „PUCK” în anul 2020
	Nr.
crt.
	Activități 
	Tarife 2019
lei/pers*
	Lei/copil din grup


	                Tarife propuse *

	
	
	copii
	adulți
	
	Copii**/

elevi/stu-

denți
	pensionari
	Adulți

	1
	Spectacole jucate la sediu în timpul săptămânii, de luni până vineri 
	6,44


	11,04


	6,44
	6,49

(7,00)
	12,97
(14,00)
	25,93
(28,00)

	2
	Spectacole jucate la sediu în zilele de sâmbătă și duminică
	9,20
	13,80


	6,44
	9,26

(10,00)
	18,52
(20,00)
	37,04
(40,00)

	3
	Spectacole jucate în deplasări în localitățile din Județul Cluj și din județele limitrofe în cadrul Proiectului “Caravana păpușilor”
	6,44


	9,20


	6,44
	6,49

(7,00)
	9,26
(10,00)
	18,52

(20,00)

	4
	Spectacole jucate în deplasări în satele îndepărtate din Județul Cluj
	2,76


	4,60


	-
	2,78

(3,00)
	5,56
(6,00)
	11,12
(10,00)

	5
	Spectacole jucate în cadrul Festivalului Internațional al teatrelor de păpuși și marionete PUCK
	9,20


	13,80


	7,36
	9,26

(10,00)
	18,52
(20,00)
	37,04
(40,00)

	6
	Abonament anual valabil 12 luni pentru  6 spectacole


	46,00


	46,00


	-
	55,56

(60,00)


Notă:
Pentru plata tarifelor se eliberează bilete 

* la valoarea tarifelor se adaugă  timbrul  teatral (5%), timbrul  monumentelor istorice (2%),  timbrul pentru Crucea Roșie (1%) 
** copii preșcolari, între 2 și 6 ani
Facilități: se acordă gratuități și reduceri conform prevederilor legale, precum și: gratuitate pentru copiii sub 2 ani; gratuitate pentru copiii de la școlile speciale din Cluj-Napoca și însoțitorii lor, timp de 5 zile, în cadrul Proiectului cultural “Săptămâna bunăvoinței”; gratuitate pentru toate categoriile de public participant la manifestările organizate în aer liber, parcuri, piețe, etc., tarif redus cu 75% pentru copiii preșcolari cu vârsta între 2-6 ani, reducere cu 50% față de tariful perceput adulților, pentru pensionari. 
Tarifele se încasează în conturile de venituri ale instituției deschise conform prevederilor legale.

Director General :Cristina Şchiop 

Şef Serviciu BLV :Dorina Maier
Întocmit şi redactat : consilier Daniela Cuibus

ROMÂNIA

JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL JUDEŢEAN
Proiect de hotărâre
privind aprobarea tarifelor pentru spectacolele susținute de către

Teatrul de Păpuşi “PUCK”  în anul 2020


Consiliul Judeţean Cluj, întrunit în şedinţă ordinară,
Având în vedere Referatul de aprobare cu nr. 42630/2019 la Proiectul de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru spectacolele susținute de către Teatrul de Păpuşi “PUCK” în anul 2020 propus de Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj, domnul Alin Tișe, însoţit de Rapoartele Compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Cluj cu nr. 42630/2019 şi de Raportul emis de Comisiile de specialitate nr. …….
 
Luând în considerare  adresa Teatrului de Păpuşi “PUCK” cu nr. 652 /2019; 

În conformitate cu prevederile: 
· art. 173 lit. (1) alin. d) și lit. (5) alin. d) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările ulterioare;

· art. 20 alin. (1) lit.(b), art. 67 alin. (1) lit b),  şi art. 68 din Legea privind finanţele publice locale nr. 273/2006, cu modificările şi completările ulterioare; 

· Legea privind transparenţa decizională în administraţia publică nr. 52/2003, republicată;<LLNK 12007    21130 301   0 33>
· Legea nr. 422 din 18 iulie 2001 privind protejarea monumentelor istorice, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea  Societăţii Naţionale de Cruce Roşie din România nr. 139/1995, cu modificările şi completările ulterioare;

· Legea nr. 448/2006, privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

· Legea educaţiei naţionale nr. 1/2011, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea  nr. 44/1994 privind veteranii de război,precum şi unele drepturi ale invalizilor şi văduvelor de război, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea 227/2015 privind codul fiscal, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea 544/2001 privind liberul acces la informații de interes public, cu modificările şi completările ulterioare;
· Ordonanța Guvernului nr. 21 din 31 ianuarie 2007, privind instituţiile şi companiile de spectacole sau concerte, precum şi desfăşurarea activităţii de impresariat artistic, cu modificările şi completările ulterioare;
· Ordonanța Guvernului nr. 9 din 23 ianuarie 1996, privind îmbunătăţirea sistemului de finanţare a instituţiilor publice de cultură finanţate din venituri proprii şi subvenţii acordate de la bugetul de stat sau de la bugetele locale, cu modificările şi completările ulterioare;
· Hotărârea Guvernului  nr. 1.502 din 12 decembrie 2007 pentru aprobarea Normelor metodologice privind cuantumul timbrului monumentelor istorice şi modalităţile de percepere, încasare, virare, utilizare şi evidenţiere a sumelor rezultate din aplicarea acestuia, cu modificările şi completările ulterioare;
· Hotărârea nr. 1/ 2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a <LLNK 12015     0930 201   0 18>Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările şi completările ulterioare;
· Hotărârea nr. 442 /1994 privind finanţarea instituţiilor publice de cultura şi arta de importanţa judeteana, ale municipiului Bucureşti şi locale, republicată
· Ordinul Ministrului Culturii nr. 471 din 25 septembrie 1990, pentru aprobarea Normelor cu privire la organizarea spectacolelor, concertelor, a altor activităţi artistice şi distractive la care se percep tarife de intrare

· Ordinul comun al Ministrului Culturii și Cultelor și al Ministrului Finanțelor Publice nr. 2.823 din 14 octombrie 2003, pentru aprobarea Normelor metodologice privind perceperea, încasarea, utilizarea, evidenţa şi controlul destinaţiei sumelor rezultate din aplicarea timbrului literar, cinematografic, teatral, muzical, folcloric, al 
artelor plastice, al arhitecturii şi de divertisment, precum şi procedura de solicitare şi comunicare a opţiunilor titularilor de drepturi de autor sau ale titularilor de drepturi conexe dreptului de autor ori, după caz, ale moştenitorilor acestora, cu modificările şi completările ulterioare;
· Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 122/ 2009 privind accesul gratuit al elevilor din unităţilor de învăţământ preuniversitar din judeţul Cluj în instituţiile de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Judeţean Cluj pentru activităţile şcolare specifice procesului de învăţământ
· Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 48/2019 privind aprobarea Regulamentului 
de organizare şi funcţionare al Teatrului de Păpuşi „PUCK"
Fiind îndeplinite prevederile cuprinse la art. 182 alin. (4)  coroborate cu ale art. 136 și art.139 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările ulterioare;

În temeiul competențelor stabilite prin art. 182 alin. (1) și art. 196 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările ulterioare;

hotărăşte:

Art. 1. Se aprobă tarifele pentru spectacolele susținute de către Teatrul de Păpuşi “PUCK” în anul 2020, cuprinse în anexa care face  parte integrantă din prezenta hotărâre.  

Art. 2. Teatrul de Păpuşi “PUCK” asigură înregistrarea veniturilor în evidența contabilă, organizează și conduce evidența biletelor pe feluri de tarife, pe activități și pe categorii de beneficiari. 
Art. 3. Cu punerea în aplicare a prevederilor prezentei hotărâri se încredinţează Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj, prin Direcţia Generală Buget-Finanţe, Resurse Umane, precum și Teatrul de Păpuşi “PUCK”.

Art. 4. Prezenta hotărâre se comunică prin intermediul secretarului judeţului, în termenul prevăzut de lege, Direcţiei Generale Buget-Finanţe, Resurse Umane; Teatrului de Păpuşi “PUCK”, precum şi către Prefectul Judeţului Cluj şi se aduce la cunoştinţă publică prin afişare la sediul Consiliului Judeţean Cluj şi publicare pe pagina de internet „www.cjcluj.ro”.




     


                                 Contrasemnează:

                   PREŞEDINTE

                                        SECRETAR AL JUDEŢULUI,

                       Tișe Alin                                                                                 Gaci Simona
Nr. ……………..

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu respectarea prevederilor legale privind majoritatea de voturi, astfel: 
ROMÂNIA








JUDEŢUL CLUJ








CONSILIUL JUDEŢEAN










Anexa 

la Proiectul de hotărâre privind aprobarea    tarifelor  pentru spectacolele susținute de către Teatrul de Păpuşi „PUCK” în anul 2020
T A R I F E

  pentru spectacolele susținute de către Teatrul de Păpuşi „PUCK”  în anul 2020
	Nr.
crt.
	Activități 
	Tarife 
lei/pers*



	
	
	Copii**/ elevi/ studenți
(tarif redus cu 75%)


	Pensionari
(tarif redus cu 50%)


	Adulți
(tarif normal)

	1
	Spectacole jucate la sediu  de luni până vineri 
	6,49

	12,97

	
25,93

	2
	Spectacole jucate la sediu în zilele de sâmbătă și duminică
	9,26
	18,52


	37,04

	3
	Spectacole jucate în deplasări în localitățile din Județul Cluj și din județele limitrofe în cadrul Proiectului “Caravana păpușilor”
	4,63


	9,26


	
18,52

	4
	Spectacole jucate în deplasări în satele îndepărtate din Județul Cluj
	2,78


	5,56


	
11,12

	5
	Spectacole jucate în cadrul Festivalului Internațional al teatrelor de păpuși și marionete PUCK
	9,26


	18,52


	37,04

	6
	Abonament  valabil 12 luni pentru  6 spectacole
(cuprinde 4 bilete pt. copii/elevi/studenți și 2 bilete pt. adulți)

	55,56


Notă:
Pentru plata tarifelor se eliberează bilete 

* la valoarea tarifelor se adaugă  timbrul  teatral (5%), timbrul  monumentelor istorice (2%),  timbrul pentru Crucea Roșie (1%) 
** copii preșcolari, între 2 și 6 ani
Facilități: se acordă gratuități și reduceri conform prevederilor legale, precum și: gratuitate pentru copiii sub 2 ani; gratuitate pentru copiii de la școlile speciale din Cluj-Napoca și însoțitorii lor, timp de 5 zile, în cadrul Proiectului cultural “Săptămâna bunăvoinței”; gratuitate pentru toate categoriile de public participant la manifestările organizate în aer liber, parcuri, piețe, etc., tarif redus cu 75% pentru copiii preșcolari cu vârsta între 2-6 ani, reducere cu 50% față de tariful perceput adulților, pentru pensionari.
Tarifele se încasează în conturile de venituri ale instituției deschise conform prevederilor legale.

         Contrasemnează:

                   PREŞEDINTE

                                        SECRETAR AL JUDEŢULUI,

                       Tișe Alin                                                                                 Gaci Simona
ROMÂNIA

JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL JUDEŢEAN

Direcţia Generală Buget-Finanţe, Resurse Umane/

Serviciul Buget Local, Venituri.

Nr. 42630/2019
RAPORT
la Proiectul de hotărâre privind aprobarea    tarifelor  pentru spectacolele susținute de către Teatrul de Păpuşi „PUCK”  în anul 2020
În conformitate cu prevederile art. 182 alin (4) coroborat cu ale art. 136 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările ulterioare,  Direcția Generală Buget-Finanțe, Resurse Umane-Serviciul Buget Local, Venituri  în calitatea sa de compartiment de resort în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Cluj, a analizat Proiectul de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru spectacolele susținute de către Teatrul de Păpuși “PUCK” în raport cu atribuțiile și competențele specifice acestui compartiment și a constatat următoarele: 

a) Obiectul/domeniul reglementat: asigurarea cadrului necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes judeţean privind cultura.
b) Impactul financiar asupra bugetului judeţului: Pentru anul 2020 teatrul  estimează realizarea unor venituri proprii de 206000 lei care reprezintă 3,22 % din total venituri, diferența fiind asigurată din transferuri de la bugetul local. 
c) Compatibilitatea şi conformitatea cu legile, ordonanţele, hotărârile Guvernului, 
strategiile naționale și legislația secundară (ordine, instrucțiuni, normative, regulamente, etc.),  în limitele şi în a căror implementare şi aplicare este elaborat respectivul proiect de hotărâre: prin proiectul de hotărâre analizat se respectă și se pun în aplicare prevederile/ normele aplicabile domeniului reglementat, respectiv 
· art. 173 lit. (1) alin. d) și lit. (5) alin. d) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările ulterioare;

· art. 20 alin. (1) lit.(b), art. 67 alin. (1) lit b),  şi art. 68 din Legea privind finanţele publice locale nr. 273/2006, cu modificările şi completările ulterioare; 

· Legea privind transparenţa decizională în administraţia publică nr. 52/2003, republicată;<LLNK 12007    21130 301   0 33>
· Legea nr. 422 din 18 iulie 2001 privind protejarea monumentelor istorice, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea  Societăţii Naţionale de Cruce Roşie din România nr. 139/1995, cu modificările şi completările ulterioare;

· Legea nr. 448/2006, privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

· Legea educaţiei naţionale nr. 1/2011, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea  nr. 44/1994 privind veteranii de război,precum şi unele drepturi ale invalizilor şi văduvelor de război, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea 227/2015 privind codul fiscal, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea 544/2001 privind liberul acces la informații de interes public, cu modificările şi completările ulterioare;
· Ordonanța Guvernului nr. 21 din 31 ianuarie 2007, privind instituţiile şi companiile de spectacole sau concerte, precum şi desfăşurarea activităţii de impresariat artistic, cu modificările şi completările ulterioare;
· Ordonanța Guvernului nr. 9 din 23 ianuarie 1996, privind îmbunătăţirea sistemului de finanţare a instituţiilor publice de cultură finanţate din venituri proprii şi subvenţii acordate de la bugetul de stat sau de la bugetele locale, cu modificările şi completările ulterioare;
· Hotărârea Guvernului  nr. 1.502 din 12 decembrie 2007 pentru aprobarea Normelor metodologice privind cuantumul timbrului monumentelor istorice şi modalităţile de percepere, încasare, virare, utilizare şi evidenţiere a sumelor rezultate din aplicarea acestuia, cu modificările şi completările ulterioare;
· Hotărârea nr. 1/ 2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a <LLNK 12015     0930 201   0 18>Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările şi completările ulterioare;
· Hotărârea nr. 442 /1994 privind finanţarea instituţiilor publice de cultura şi arta de importanţa judeteana, ale municipiului Bucureşti şi locale, republicată
· Ordinul Ministrului Culturii nr. 471 din 25 septembrie 1990, pentru aprobarea Normelor cu privire la organizarea spectacolelor, concertelor, a altor activităţi artistice şi distractive la care se percep tarife de intrare

· Ordinul comun al Ministrului Culturii și Cultelor și al Ministrului Finanțelor Publice nr. 2.823 din 14 octombrie 2003, pentru aprobarea Normelor metodologice privind perceperea, încasarea, utilizarea, evidenţa şi controlul destinaţiei sumelor rezultate din aplicarea timbrului literar, cinematografic, teatral, muzical, folcloric, al 
artelor plastice, al arhitecturii şi de divertisment, precum şi procedura de solicitare şi comunicare a opţiunilor titularilor de drepturi de autor sau ale titularilor de drepturi conexe dreptului de autor ori, după caz, ale moştenitorilor acestora, cu modificările şi completările ulterioare;
· Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 122/ 2009 privind accesul gratuit al elevilor din unităţilor de învăţământ preuniversitar din judeţul Cluj în instituţiile de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Judeţean Cluj pentru activităţile şcolare specifice procesului de învăţământ
· Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 48/2019 privind aprobarea Regulamentului 
de organizare şi funcţionare al Teatrului de Păpuşi „PUCK"

d) Impactul asupra reglementărilor interne din sfera de competență/activitate a Serviciului Buget Local, Venituri: Începând cu  data de la care se vor aplica prevederile acestei hotărâri, orice prevedere contrară se abrogă.
Ținând seama de constatările precizate mai sus, opinăm că proiectul de hotărâre este fundamentat, din punct de vedere al reglementărilor specifice aplicabile, raportat la atribuțiile și competențele specifice acestui compartiment, sens în care propunem analizarea şi supunerea spre dezbatere şi adoptare a proiectului de hotărâre în cauză în prima şedinţă ordinară a Consiliului Judeţean Cluj, în conformitate cu procedurile prevăzute de Regulamentul de organizare şi funcţionare al Consiliului Judeţean Cluj.

Menţiuni/obiecțiuni: nu este cazul

DIRECTOR GENERAL,

                                                                         Șchiop Cristina 
Direcţia Generală Buget Finanţe, Resurse Umane

Nr.42630 | 2019
ANUNŢ

În conformitate cu prevederile Legii 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată, se aduce la cunoştinţă următorul proiect de hotărâre cu caracter  normativ:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea    tarifelor  pentru spectacolele susținute de către Teatrul de Păpuşi „PUCK” în anul 2020

Potrivit art.7, alin.2 din Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată, se aduce la cunoştinţa publicului Proiectul de hotărâre privind aprobarea    tarifelor  pentru spectacolele susținute de către Teatrul de Păpuşi „PUCK” în anul 2020.

Proiectul de act normativ poate fi consultat pe site-ul Consiliului Judeţean Cluj cjcluj.ro.


În conformitate cu prevederile art.7, alin.4 din Legea 52/2003, republicată, se pot trimite în scris propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ. Se vor specifica articolele din proiectul de hotărâre la care se referă.


Propunerile, sugestiile, opiniile, se pot transmite până la data de 20.12.2019 astfel:

· prin poştă pe adresa Consiliului Judeţean Cluj- Calea Dorobanţilor nr.106 Cluj Napoca, CP 400609   

· pe mail la adresa infopublic@cjcluj.ro
· la Registratura Consiliului Judeţean Cluj: Calea Dorobanţilor nr.106 Cluj Napoca, la parterul clădirii.   


Materialele depuse vor purta menţiunea “Recomandare pentru Proiectul de hotărâre privind aprobarea   tarifelor  pentru spectacolele susținute de către Teatrul de Păpuşi „PUCK” în  anul 2020”.

 PREŞEDINTE,

ALIN TIȘE 

Director general: Cristina Șchiop

 Şef serviciu BLV: Dorina Maier

Întocmit/redactat: consilier: Daniela Cuibus

Nr. de exemplare 1
