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Nr. 44862/2021
PROCES- VERBAL

încheiat cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare, convocată de îndată,  a Consiliului Judeţean Cluj din data de 15 decembrie 2021
Dl. Alin Tișe:  
Bună ziua. Mulțumesc pentru că ați dat curs invitației de a participa la această ședință. Am convocat această ședință tocmai din nevoia de a aloca acești bani către primării, atâți câți sunt ei, pentru a putea să organizeze și CL-urile ședințe de consiliu pentru a-și putea rectifica bugetele, să comunice cu prefecturile, iar ulterior să cheltuie acești bani ș.a.m.d. Cei care sunteți consilieri județeni de mai mult timp știți aceste lucruri, că în luna decembrie, pentru  a putea cheltuii banii, primari au nevoie cât mai repede să alocăm banii și nu în ultimul moment. Altfel, am fi făcut asta în ședința ordinară din data de 21 decembrie, dar am organizat-o mai repede tocmai pentru a ajuta primarii, așa încât vă propun să începem ședința.
În conformitate cu prevederile art. 179 coroborate cu art. 134  din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, precum și potrivit Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 170/2020 privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Cluj, prin Dispoziţia nr. 738 din 14 decembrie 2021  am convocat Consiliul Judeţean Cluj în şedinţă extraordinară pentru astăzi, data de 15 decembrie 2021, ora 1100. Convocarea consilierilor judeţeni s-a făcut de îndată, în scris, prin mijloace electronice şi telefonic.
Proiectul de hotărâre a fost postat pe site-ul Consiliului Judeţean Cluj, a fost afişat la sediul acestuia şi a fost transmis electronic tuturor consilierilor judeţeni. Anunţul cu privire la desfășurarea acestei ședinței publice a fost afişat la sediu, postat pe site-ul propriu şi a fost transmis către mass-media.

Lucrările prezentei şedinţe extraordinare a Consiliului Judeţean Cluj se vor desfășura prin intermediul unei platforme online de videoconferință, începând cu ora 1100. 
*
Începem ședința cu intonarea imnului naţional.
Se intonează imnul naţional. 

*

Înainte de a trece la înregistrarea prezenţei la această şedinţă, trebuie să precizez faptul că numărul de membri ai Consiliului Judeţean Cluj, în funcţie de care se calculează atât cvorumul de prezenţă necesar pentru ca şedinţa să fie legal constituită, cât şi numărul de voturi necesar pentru adoptarea hotărârilor, este de 37.
Pentru a stabili dacă există cvorumul de prezenţă necesar pentru desfăşurarea legală a acestei şedinţe, vă propun să ne înregistrăm prezenţa, prin tastarea butonului “Particip la şedinţă” de pe platforma online de videoconferinţă, după semnalul dat de colegul nostru. Rog să se pregătească procedura de înregistrare a prezenţei.
Se procedează la înregistrarea prezenţei la şedinţă.

Consultând înregistrarea prezenţei la şedinţă, constat că din totalul celor 37 de membri în funcţie care compun Consiliul Judeţean Cluj, sunt prezenţi 33 de membri, fiind îndeplinite prevederile legale pentru buna desfăşurare a lucrărilor şedinţei. 

În acest moment absentează dl. Sălătioan Vasile, dl. Mînzat Marius, dl. Tuluc Călin și d-na Chiorean Laura. 
Este prezent la această şedinţă şi domnul Ștefan Iliescu –director executiv, care o înlocuiește pe doamna Gaci Simona-secretar general al judeţului.

*

Mergem mai departe și trecem la aprobarea Proiectului ordinii de zi a prezentei ședințe. 

*

Dl. Ștefan Iliescu:
Vă aduc la cunoștință faptul că proiectul de hotărâre înscris în Proiectul ordinii de zi a acestei ședințe este însoțit de un referat de aprobare; de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Cluj și de avizul cu caracter consultativ al comisiei de specialitate a Consiliului Județean, fiind astfel respectate prevederile art. 182 alin. (4) coroborat cu art. 136 alin. (8) și alin. (9) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Dl. Alin Tișe:  
Avem un singur punct, e vorba despre o comunicare venită de la ANAF, de o repartizare a unor sume din impozitului pe profit, care, în fiecare an, o alocăm direct primăriilor. Fiind vorba despre o sumă foarte mică comunicată, este tot ceea ce putem împărții astăzi, v-am explicat și la început care este motivul pentru care am făcut această ședință, pentru a da primarilor posibilitatea de a-și rectifica propriul buget și a putea aloca acești bani pe un anumit obiectiv, iar dacă îi alocam doar în data de 21, ajungeau în pragul Crăciunului, cu cele 5 zile de control al legalității ajungeau, practic era imposibil pentru ei să și cheltuie acești bani. Acesta este motivul pentru care am convocat ședința extraordinară a consiliului județean, fiind o sumă atât de mică, puțin peste nevoile pe care le are fiecare localitate, am propus o sumă egală pentru fiecare UAT. Repet, nevoile sunt mult mai mari decât suma în sine, iar la această sumă e imposibil să împarți această sumă după un criteriu sau altul, fiindcă s-ar ajunge la eliminarea unora de pe listă sau la sume foarte mici către celelalte. Aceasta e propunerea pe care m-am gândit că o putem face acum, la această sumă mică, iar dacă dumneavoastră considerați că se impune o altă abordare, putem să o discutăm și să supunem la vot propunerea. Ca atare, în continuare supun la vot Proiectul Ordinii de zi și vă rog să pregătiţi votul electronic. 
Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformei online de videoconferinţă.
În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 33 de voturi „pentru”, astfel că Proiectul Ordinii de zi a fost aprobat. Astfel, ordinea de zi cuprinde un singur punct, după cum urmează:
1. Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumei corespunzătoare cotelor defalcate din impozitul pe venit încasat suplimentar în anul 2021
Inițiator – Alin Tișe – președinte
*
Dacă sunt situații de conflicte de interese, acestea trebuie anunțate la începutul şedinţei, deoarece se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al şedinţei, iar consilierii județeni în cauză sunt obligaţi să se abţină de la participarea la adoptarea proiectelor de hotărâri în cauză, respectiv aceștia nu mai sunt luați în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârilor respective.

Dacă sunt astfel de situații, vă rog să le precizați.
Nu sunt asemenea situații.
*
În continuare trecem la dezbaterea proiectului de hotărâre în scris pe ordinea de zi a acestei ședințe, astfel:
1. Punem în discuţie Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumei corespunzătoare cotelor defalcate din impozitul pe venit încasat suplimentar în anul 2021, cu mențiunea că a fost analizat în comisiile noastre de specialitate.
Rog Comisia de specialitate nr. 2 să prezinte avizul. 
Dl. Ionuț Rusu:

Comisia nr. 2 acordă aviz favorabil. 
Dl. Alin Tișe:  

Mulțumesc! Încă o dată precizez că e întreaga sumă primită de la Finanțe, nu a fost în niciun fel redusă de către noi, este impozitul suplimentar care a fost colectat în acest an de către Finanțe și conform procedurilor legale și a obișnuinței noastre an de an, aceste sume noi le-am dat direct către primării fără să ne oprim în bugetul Consiliului Județean nicio sumă. 

Din păcate, suma în acest an a fost doar atât, anul trecut a fost puțin mai mare, cred că e și ultima în acest an, așa încât din punctul nostru de vedere cred că va fi și ultima sumă alocată către primării, vorbesc din sumele defalcate din impozitul pe venit. Ce vor primi primăriile de la bugetul de stat, din fondul de rezervă sau din alte surse, aceasta este o chestiune care ține de Guvern dar în ceea ce privește alocările de la Consiliul Județean din cotele defalcate probabil că va fi, din păcate pentru primari, o ultima sumă alocată. 


Ați văzut anexa, v-am și explicat rațiunea acestui proiect de hotărâre precum și rațiunea pentru o ședință extraordinară, nu pentru că aș fi dorit eu ci pentru că așa ajutăm cel mai mult primarii cu alocarea cât mai repede a sumei. Dacă sunt discuții la acest punct, la anexă, la tot ce doriți, vă rugăm să interveniți acum și să le faceți. 

D-na Adela Dehenes: 


Eu aș dori să spun câteva lucruri. 

Dl. Alin Tișe: 

Da, vă rog. 

D-na Adela Dehenes: 


Domnule președinte și dragi colegi, am avut un subiect asemănător și în primăvară și atunci am ridicat problema într-o anumită direcție și au fost colegi care au susținut, parțial. Acuma ați spus și dumneavoastră, suma este foarte mică și nu ajunge pentru nimic din necesitățile unui u.a.t., logic. Am stat puțin și m-am gândit cum am putea optimiza asta și aș dori să vă supun atenției și dezbaterii dumneavoastră o propunere. Este vorba de un principiu, pe care eu personal îl cunosc din copilărie, dar am studiat puțin și el nu este ceva care vine din ultimii 50 de ani, ci există în România din 1850 și este vorba de acest principiu al ajutorului reciproc. Deci, asocierile de ajutor reciproc, care efectiv putem privi în analogie aceste sume mici care revin acuma fiecărui u.a.t., atâta e suma, se împarte la 80 sau 81 și fiecare își ia bucățica cea mică. Principiul de asociere, pe care cred că foarte mulți primari l-ar înțelege și foarte mulți cetățeni l-ar înțelege, ar fi să se creeze un fond comun cu o sumă mare, pe care să o acceseze primăriile care au acum stringențe cu costuri mai mari. 


Deci, pur și simplu să se facă...această sumă ...e un principiu care există  în toate țările, cum spuneam, există și în România. Totdeauna, oamenii au simțit în momentul în care beneficiază fiecare de o sumă mică care nu ajunge, se pot asocia pentru a pune la un loc acești bani și a-și rezolva stringențele. Într-un moment ulterior, alții au stringențe și atunci pot beneficia din nou de sume mai mari. Deci, aceasta este o propunere, o idee, un principiu, pe care cred că îl putem aplica atât acum la această rectificare și la această sumă mică care este suplimentară, dar și la repartizările din primăvară către u.a.t.-uri tot din cotele defalcate, deci ceea ce ne vine de la bugetul de stat ar putea fi considerat într-un astfel de principiu. Pentru că altfel, cu 20000 care revin acum fiecărui u.a.t. nu se poate face absolut nimic și cred că cu asta suntem toți de acord. 

Dl. Alin Tișe: 

Îmi cer iertare, nu am reținut ce propuneri aveți concret legat de proiect. 

D-na Adela Dehenes: 


Legat de proiect, acesta este acum în dezbatere și este o ocazie bună să aduc în discuție acest principiu. Nu știu dacă este suficient timp acum ca să modificăm sau să propunem un alt amendament, nici pentru dumneavoastră nu cred că este atât de simplu de luat o altă decizie decât cea pe care suntem probabil obișnuiți sau sunteți obișnuiți să o facem de fiecare dată, însă mereu ajungem în această situație în care sumele care revin unui u.a.t. sunt mult prea mici față de nevoile lor. 

Și dacă am considera un alt mod de repartizare pe un principiu care există dar cu care ar trebui să fim toți de acord și desigur ar trebui cooptați și primarii și nu cred că este greu de înțeles că în modul în care au acces o dată la o sumă mult mai mare pentru a-și realiza lucruri de infrastructură mari pentru care nu au niciodată bani, da? degeaba împingem spre primari, ok nu vă ajung banii pentru canalizare, nu vă ajung banii pentru asfaltarea drumurilor comunale, faceți proiecte pentru accesarea fondurilor europene sau a altor fonduri, lucru care iarăși nu este simplu de făcut, dar acești bani care știm precis că vin anual în două reprize ar putea fi gândiți și repartizați într-un astfel de principiu de ajutor reciproc în care să beneficieze pe rând fiecare u.a.t de o sumă mult mai mare cu care s-ar putea realiza ceva concret. Atunci nimeni nu ar fi păgubit, exact cum ați spus dumneavoastră, dacă le-ați repartiza altfel cineva tura asta nu ia, poate nici nu are nevoie de această sumă, în schimb suma pentru un anumit u.a.t. poate rezolva concret o problemă. Deci, cred că deocamdată pentru mine este doar la nivel de dezbatere, dacă s-a gândit și altcineva ...știu că doamna Laura de la PSD a susținut oarecum în primăvară, nu știu dacă este prezentă și a gândit lucrurile în această direcție și dumneavoastră, de asemenea.  

Dl. Alin Tișe: 

Aș vrea doar să fac câteva precizări legat de aceste sume de bani și de modul în care se finanțează primăriile. Primarii sunt cei responsabili cu finanțarea și cu obținerea de finanțări pentru localitatea respectivă pentru că de aceea sunt aleși de către oameni. Faptul că ei o dată la 4 ani promit oamenilor foarte multe lucruri, apă canalizare, drumuri, tot felul de chestiuni, proiecte pentru care nu au bani iar ulterior, după ce sunt aleși, vin la Consiliul Județean și la Guvern să ceară bani. Aceasta se întâmplă pentru că niciun buget al niciunei localități din această țară nu este suficient de generos să acopere aceste cheltuieli. Noi nu ne substituim activității primarului de a-și obține bani europeni și de a-și finanța localitatea, mai mult primarii primesc din legea bugetului de stat o sumă alocată direct din bugetul de stat într-o formulă pe care noi nu o putem influența. Noi ce putem face și ce facem noi sunt de fapt, din acest resurse pe care noi le primim de la Finanțe din impozitul pe venit și din cota defalcată de TVA, să venim în sprijinul primarilor să suplimentăm oarecum bugetul propriu neavând această obligație, noi să o facem, noi acești bani putem să îi oprim, cu mici excepții, în bugetul județului. 


Cu alte cuvinte, aceste sume de bani pe care noi le alocăm și dorim să o facem an de an, asta nu înlocuiește obligația primarului atunci când este ales de a se gândi când merge în campanie și spune că va face 1000 de lucruri, din ce bani le va face. Pentru că se întâmplă atunci, la 4 ani, când mă duc într-o localitate ni se spune, păi n-am putut să fac nimic că Președintele de Consiliu  și Consiliul nu mi-au dat niciun ban. Dar în momentul în care primarul a candidat, el nu a spus voi face drumuri, apă, canalizare doar dacă îmi dă bani cineva. Sau doar dacă îmi dă bani Președintele sau Consiliul Județean sau doar dacă îmi dă bani Guvernul. Cu alte cuvinte, acest dat de bani așa zisul dat de bani pe care îl folosesc aleșii, mai ales în mediul rural, este nepotrivit pentru că repet, noi suntem aici doar pentru a gândi și a compensa pe anumite componente, alocările noastre de bani pentru aceste comunități. 


E simplu să spui nu am făcut pentru că nu am primit bani, e cel mai simplu, dar noi putem ajuta comunitățile prin ceea ce facem în mod direct, rețele de apă, canalizare, drumuri județene, infrastructura în școli, infrastructura rutieră, spitale în orașe și așa mai departe. Cu alte cuvinte, rolul Consiliului Județean este și ar trebui să fie cu totul altul, nu neapărat în a aloca bani, lucru cu care eu sunt de acord și chiar am propus asta de mulți ani să se aloce banii direct de la bugetul de stat. Acei bani care sunt destinați către comunitățile locale în totalitate să meargă prin alocări de la Finanțe, prin directorul de finanțe, să i se spună directorului ai aceste 4 criterii, aplică-le, e o chestiune de formulă, aplic-o și...dar asta nu se poate, pentru că repet noi alocăm suplimentar. Noi nu finanțăm în mod obligatoriu aceste comunități locale, de aceea prin legea bugetului de stat nu se stabilesc criterii pentru că niciunul din criteriile acestea nu s-ar potrivi  pe deplin cu fiecare localitate că e exact ce spuneați dumneavoastră, poate că o formulă îmi dă ca în comuna cutărică să dau mai mulți bani dar importanța și oportunitatea îmi spun mie să dau în altă parte. 

De aceea suntem aleși să discutăm numai noi, aleșii, de oportunitatea finanțării, nu de legalitatea ei, ci de oportunitatea finanțării. Și atunci, într-adevăr e o discuție complexă aici care ține inclusiv de structura statului român, de modul în care se alocă finanțele de la bugetul de stat către bugetul ultimei comune din România, rolul pe care Consiliile Județene ar trebui să îl aibă mai departe în această cofinanțare, adică cât anume din bugetul nostru să poată merge pe cofinanțări și cât să nu mai meargă, să facem doar proiectele județene și așa mai departe. E o întreagă poveste aici, e o poveste lungă și după mulți ani în care am dezbătut atât de mult iată că s-a ajuns la concluzia că aceste alocări suplimentare sunt lăsate la aprecierea forului ales al Consiliului Județean, care e alesul oamenilor și care decide el fără ca să i se impună prin lege un criteriu nemijlocit, tocmai pentru că lasă oportunitatea la îndemâna aleșilor județeni. Că e bine, că e rău, aceasta este situația astăzi în țară. 

D-na Dehenes Adela Corina:

Dar asta este bine, domnule președinte.
Ne bucurăm că avem acest atribut, ceea ce vă propun este să fim noi, dacă tot avem decizia la noi, pentru că legea nu prevede, adică se distribuie egal județelor, dar în cadrul județelor noi am putea propune, ok, aceasta este suma care a venit, suma integrală, primarii să fie și pregătiți... 
Dl. Alin Tișe:

Suma nu vine, asta încerc să zic. 

D-na Dehenes Adela Corina:

...să zică, noi acuma...intră, nu 80 UAT-uri, ci haideți să mergem să începem cu 7 UAT-uri. 

7 UAT-uri care până în acest moment, pentru că se știe că în decembrie vin acești bani, până în decembrie pot să își facă proiectele și să zică ok, noi avem nevoie în acest moment de 10 ori suma care ar veni dacă s-ar împărți sau se împarte egal. Atunci este cu totul altceva.
Dl. Alin Tișe:

Mă tem că dacă vă aud primarii o să facă circ!

D-na Dehenes Adela Corina:

Nu ar trebui să facă circ pentru că principiul există, cetățenii există sigur că noi aveam această autoritate să și discutăm dar să mergem un pas mai departe, să fim constructivi tocmai că avem această autoritate și această libertate.

Dl. Alin Tișe:

Am înțeles ideea, eu am propus-o ca și dezbatere în rândul asociației primarilor și decizia, nu unanimă, dar decizia care a întrunit cele mai multe voturi, să nu spun altfel, adică cea mai susținută dintre multe alte variante a fost de a se da egal, adică este o diferență între ce ne dorim și ceea ce doresc primarii, comunitățile locale. 

E foarte greu să mulțumești pe toată lumea, aproape imposibil dar eu am discutat cu primarii mai ales cu cei care pot și avem o relație de atâția ani și asta a fost, din punctul lor de vedere, opinia majorității. 

Da, sigur, putem să mai discutăm subiectul, e un subiect care an de an va fi actual atâta timp cât noi mai avem un rol în alocarea aceasta de bani, eu repet, pentru impozitul de venit și cota defalcată din TVA nu aș avea nimic împotrivă ca acestea să se aloce direct, de la finanțe după o formulă clară și noi să avem rolul acela de a dezvolta pe proiectele noastre majore cu județul. Dar e o altă discuție. 

Dacă mai sunt intervenții.

Dl. Cordiș Lucian:

Lucian Cordiș, domnule președinte, dacă îmi permiteți.

Dl. Alin Tișe:

Sigur, vă rog.

Dl. Cordiș Lucian:

Bună ziua stimați colegi, eu fiind membru al comisiei nr. 2, Comisia de buget-finanțe, am analizat proiectul, sigur că da, și văzând suma totuși mică, sunt total de acord cu.... 

Dl. Alin Tișe:

Foarte mică!

Dl. Cordiș Lucian:

...poziția dvs. de a împărți banii în mod egal, pentru fiecare UAT, pentru că dacă luam după mărimea UAT-urilor sau după populația fiecăruia posibil ca unele UAT-uri să ia o sumă infimă sau chiar deloc. De aceea susțin acest proiect și sunt de acord cu dvs. 

În ceea ce privește, nu vreau să intru într-o dispută cu colega mea, aș dori doar să îi spun atât, să dea un telefon și să îmi arate un primar din județul Cluj care spune că el renunță la suma de bani pentru a se crea acel fond să ajutăm 5, 6 dau 10 UAT-uri. 

Ei renunță la suma de bani în speranța că peste un an sau doi va primi și el o sumă de bani. 

Dacă întrebați primarii, oricare din acești primari, dacă cunoaștem realitatea din teren, au tot timpul, tot timpul, nevoie de bani. 

Prin urmare, în teorie poate că sună frumos dar în practică este de neaplicat. Mulțumesc. 

D-na Dehenes Adela Corina:

Dacă îmi permiteți să răspund colegului. 

Dl. Alin Tișe:

Da, vă rog dar nu știu dacă aștepta un răspuns. 

D-na Dehenes Adela Corina:

Ideea este că toți primarii au nevoie de o sumă mai mare decât asta care se împarte și cum spuneam, principiul îl cunosc toți românii, mai ales cei cu bani puțini și care apelează regulat la această formă, la Casele de Ajutor Reciproc unde toți contribuie și, la un moment dat, ia o sumă mare, practic aceste sume le revin oricum, deci este greu de argumentat față de primari, dar dacă acuma îți faci proiectul și ai nevoie de o sumă mare, îți stă la dispoziție, nu este nici măcar un împrumut, sunt banii care sunt ai lui, în anul următor sunt alții, este un principiu dar românii îl cunosc.

Dl. Iuliu Sămărtean:

Nu vorbim cu românii, vorbim cu primarii stimată colegă.

Dl. Alin Tișe:

Vă rog interveniți să vă anunțați la cuvânt domnul Sămărtean.

Dl. Iuliu Sămărtean:

Domnul președinte, îmi cer scuze, sigur că acuma colega noastră a venit cu o propunere care sună bine, într-adevăr, dar, se vede că în același timp colega noastră este și nouă în administrație. 

Ca să creăm noi acuma un fond de care spune colega noastră și să îl dăm după o listă de priorități a primarilor, însemna ca dvs. să vă alocați din timpul dvs. să îi chemați pe toți primarii, fiecare dintre ei să vă spună ce probleme au, tot dvs. să vă luați răspunderea să spuneți care e lista de priorități în funcție de ce vă spune fiecare, iar apoi o adevărată discuție care este fără cap și fără coadă și niciodată nu o să îi mulțumiți 100% pe toți. 

Deci, nu aveam cum să alocăm această sumă chiar dacă este foarte mică, cum s-a spus de nu știu câte ori aici, eu consider că felul în care ați procedat este ca urmare a multor alți ani în care ați împărțit aceste sume. 

Nu ai cum să găsești o soluție de compromis fiind 80 de primari. Toți au probleme de diverse forme și de diverse feluri și fiecare spune că problema lui este cea mai importantă. Mulțumesc. 

Dl. Horea Chirteș:

Horea Chirteș sunt, dacă îmi permiteți.

Dl. Alin Tișe:

Da, vă rog.

Dl. Horea Chirteș:

Legat de propunerea colegei noastre, eu consider că singura soluție ar fi să vină dinspre primari. Domnii primari să convingă alte câteva UAT-uri și consilii locale să se susțină punctual, să aloce acești bani, cu promisiunea sau înțelegerea dintre ei de a se susține și astfel fiecare UAT va primi o sumă puțin mai mare de bani cu care să își rezolve problema. Nu văd cum am putea noi să dăm bani altfel decât acum, iar eu cred că singura soluție e ca primarii găsească o formulă și să vină cu propuneri la Consiliul Județean. Vă mulțumesc!
D-na Marinela Marc:


Domnule Președinte, aș dori să intervin și eu, dacă se poate!

Dl. Alin Tișe:


Da, vă rog!

D-na Marinela Marc:


Eu vroiam să ne întoarcem la vot, pentru că discuția este interminabilă, chiar dacă am acorda suma aceasta toată unei singure primării, nu și-ar putea finanța un proiect major și să nu uităm că nu este singura sursă de finanțare aceasta pentru proiectele primarilor. Proiectele mari de infrastructură, de investiții, nu din acești bani și le vor finanța. Exista PNDR, există Anghel Saligny, există tot felul de proiecte prin care obțin finanțare direct de la guvern sau din alte fonduri nerambursabile. Acești bani sunt bani de întreținere, de facturi, de mici reparații poate la instituțiile pe care le au în subordine...deci este o discuție interminabilă și fără sens aceasta, pentru că nu vorbim de sume exorbitante prin care să-și rezolve proiectele mari de infrastructură.

Dl. Alin Tișe:


Corect!

D-na Marinela Marc:


Se vor bucura primarii chiar de mărunțișul aceasta pentru a-și acoperi anumite goluri, pentru a achita anumite facturi, utilități și așa mai departe, perioada aceasta. Eu propun să ne întoarcem la vot...sigur discuțiile acestea sunt foarte frumoase dar nu duc nicăieri. Nu vorbim de proiecte mari și de resurse de finanțare consistente, ca să ne raportăm la investiții și la înțelegerile între primari, pentru că practic, ar trebui să alocăm în fiecare an unei singure primării această sumă, dar, cu siguranță, nu ar ajunge nici așa pentru proiectele majore de investiții. Mulțumesc!

Dl. Alin Tișe:


Mulțumesc! Dacă mai sunt intervenții...Dacă nu, atunci vă propunem să trecem la vot...
Se procedează la vot, utilizându-se votul electronic prin intermediul platformei online de videoconferinţă.

În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 25 de voturi „pentru” și 5 ”abțineri”, astfel Consiliul Judeţean adoptă Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumei corespunzătoare cotelor defalcate din impozitul pe venit încasat suplimentar în anul 2021, acesta devenind
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Dl. Alin Tișe:

O să încercăm de acum înainte, tocmai ca să facem o informare corectă și din dorința de a fi transparenți, așa cum susțineau colegii noștri de la USR, mai cu seamă atunci când discutăm despre alocări de bani către localități, o să afișăm voturile atunci când nu sunt secrete..

Dl. Alexandru Cordoș:


Domnule Președinte, și eu am votat și nu apare...am laptop nou, am toate condițiile, eu am apăsat, îmi arată că a mers...nu îmi dau seama ce se întâmplă...

Dl. Lucian Cordiș:


Tehnica asta, domnule Cordoș...

Dl. Alin Tișe:


Deci la noi apar doar 25 de voturi și apar 5 abțineri, înseamnă că mai sunt care...

Dl. Alexandru Cordoș:


Vă rog să consemnați că am votat și eu “pentru”...

Dl. Alin Tișe:


Verificați dacă apare domnul Cordoș în cele 25 de voturi și dacă nu, verificați acum și să îl adăugăm!

Dl. Alexandru Cordoș:


Vă mulțumesc, domnule Președinte!

Dl. Alin Tișe:


Nu apare vot la...da, la dumneavoastră nu apare vot!

Dl. Alexandru Cordoș:


O să vă rog să se consemneze, mulțumesc!

Dl. Alin Tișe:


...domnul Bălaj, este prezent? Domnul Bălaj la fiecare ședință are probleme cu calculatorul, ar trebui să își ia un consilier, cred că este o altă problemă, nicidecum de calculator, niciodată nu votează...

Dl. Alexandru Cordoș:


Credeți-mă, în cazul meu nu este absolut nimic...

Dl. Alin Tișe:


Deci domnul Bălaj este prezent? Ca să știm măcar dacă a votat, poate are o defecțiune...La un moment dat era prezent...domnule coleg, ne auziți? Bun, acum închidem că nu avem ce să mai facem, dar vom ști pentru ședințele următoare...deci atunci, ca și concluzie la acest proiect, având în vedere și poziția domnului Cordoș, sunt 26 de voturi  “pentru” acest proiect, ca să rămână pe bandă, o să verificăm la colegii noștri care au fost prezenți și la care nu apare niciun vot...

Dl. Marius Bălaj:


Nu mi s-a înregistrat nici mie votul...votez “pentru” !

Dl. Alin Tișe:


Atunci 27 de voturi ”pentru”, dar domnule Bălaj, dumneavoastră aveți o problemă la fiecare ședință cu votul, nu știu ce se întâmplă...

Dl. Marius Bălaj:


În locația unde sunt probabil este foarte slab semnalul...îmi pare rău..

Dl. Alin Tișe:


Bine, atunci ce să facem noi cu dumneavoastră?

Dl. Marius Bălaj:


O să schimb locația data viitoare!

Dl. Alin Tișe:


Să trimitem mașină să vă aducem într-o locație mai bună sau ce să facem, spuneți-ne, ca să știm...?

Dl. Marius Bălaj:


Nu e cazul! O să mă mut într-o locație mai bună!

Dl. Alin Tișe:


La fiecare ședință aveți o problemă cu locația, nu înțeleg, nu e prima dată, înseamnă că stați mult în locația asta. Rugămintea mea este să găsiți o formulă, fie pentru suplimentare de semnal, fie altă formulă, fie dacă știți că aveți probleme la fiecare vot, atunci să ne întrebați să verificăm dacă v-ați exercitat votul, cumva la modul acesta, dar ne ia foarte mult timp pentru a verifica la fiecare vot dacă dumneavoastră v-a funcționat bine internetul și dacă avem votul dumneavoastră. Bun, acestea fiind spuse, propun să nu avem punct de Diverse, suntem într-o ședință extraordinară, însă vom avea ședință ordinară în data de 21, după cum știți, am și trimis convocatorul, va fi ultima probabil din acest an, cel puțin ordinară, dacă se va mai impune o ședință extraordinară de alocări de bani sau de bani de la guvern pentru care trebuie rectificări atât la noi cât și la primării, sau alte situații de urgență, apreciate de noi ca fiind urgente, o să vă mai deranjăm cu alte ședințe extraordinare, dacă nu, ne vedem practic în ședința ordinară din data de 21 decembrie. Până atunci, vă doresc să fiți sănătoși și să ne revedem cu bine! O zi bună!
*
Având în vedere faptul că au fost epuizate toate probleme înscrise în ordinea de zi, constat că lucrările prezentei şedinţe s-au încheiat.

În conformitate cu prevederile art. 11 din Legea privind transparenţa în administraţia publică nr. 52/2003, cu modificările şi completările ulterioare, prezentul Proces-verbal se consideră minută, urmând a fi afişat la sediul Consiliului Judeţean Cluj şi publicat pe site-ul propriu.

 Drept pentru care a fost încheiat prezentul proces-verbal.
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