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Raport de activitate al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Cluj pe anul 2021

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică este un organism cu rol consultativ, fără personalitate juridică, care se constituie şi funcţionează pe lângă Consiliul General al Municipiului Bucureşti, respectiv pe lângă fiecare consiliu judeţean, şi care îşi desfăşoară activitatea în conformitate cu prevederile Legii nr. 218/2002 privind organizarea şi funcţionarea Poliţiei Române, republicată, cu modificările şi completările ulterioare şi ale Regulamentului de organizare şi funcţionare a autorităţii teritoriale de ordine publică aprobat prin Hotărârea nr.787/2002 în scopul asigurării bunei desfăşurări şi sporirii eficienţei serviciului poliţienesc din unitatea administrativ-teritorială în care funcţionează. 
Autoritatea Teritorială de Ordine Publică asigură, prin activitatea sa, reprezentarea şi promovarea intereselor comunităţii în scopul asigurării unui climat de siguranţă şi securitate publică. În exercitarea atribuţiilor sale Autoritatea Teritorială de Ordine Publică emite hotărâri cu caracter de recomandare, fără a avea competenţe în problemele operative ale Poliţiei.
În vederea realizării atribuţiilor prevăzute de Legea nr. 218/2002 Autoritatea Teritorială de Ordine Publică îşi desfăşoară activitatea în plen şi în comisii de lucru. Plenul se întruneşte trimestrial în şedinţă ordinară şi ori de câte ori este nevoie în şedinţă extraordinară, la convocarea scrisă a preşedintelui sau la solicitarea a cel puţin 4 membri, adresată preşedintelui. Comisiile de lucru se întrunesc lunar.
În conformitate cu prevederile legale, Autoritatea îşi desfăşoară activitatea în plen şi în 3 comisii de lucru: Comisia de coordonare, situaţii de urgenţă şi pentru petiţii, Comisia de planificare, stabilire şi evaluare a indicatorilor de performanţă minimali şi Comisia pentru probleme sociale,  standarde profesionale, consultanţă şi drepturile omului. 
	În conformitate cu prevederile Legii nr.218/2002 şi ale H.G.nr.787/2002, Autoritatea Teritorială de Ordine Publică prezintă periodic informări în faţa Consiliului Judeţean. 
În acest sens, au fost elaborate următoarele materiale, care au fost prezentate în şedinţele Consiliului Judeţean, dintre care amintim:
1.Informări trimestriale privind nivelul de asigurare a securităţii şi siguranţei civice a comunităţii;
2.Planul Strategic Anual cuprinzând principalele obiective ce trebuie îndeplinite de unităţile de poliţie şi indicatorii de performanţă minimali pentru anul 2020; 
3.Raportul anual asupra eficienţei unităţilor de poliţie pe anul 2020. 
Noile mandate ale membrilor Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Cluj au fost validate prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj cu nr. 68/ 22 aprilie 2021, astfel următoarele persoane au calitatea de membri ai Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Cluj:
a) doamna Forna Maria – consilier judetean;
b) doamna Marchis Angela Felicia – consilier judetean;
c) domnul Molhem Mohammad Bashar – consilier judetean;
d) domnul Lőrinczi Zoltan-László – consilier judetean;
e) domnul Cordoș Alexandru – consilier judetean;
f) doamna Muscă Elena – consilier judetean;
g) domnul Marcu Valtăr - reprezentant al comunității;
h) domnul Morar Ioan - reprezentant al comunității;
i) doamna Emanuela-Maria Luca- reprezentant al comunității;
j) doamna  Munteanu Irina - subprefect  al Județului Cluj; 
k) domnul colonel ( r ) Rus Sorin Iovu - reprezentat al Corpului Naţional al Poliţiştilor Cluj; 
l) domnul comisar şef Rus Mircea Ion – Inspector şef al Inspectoratului de Poliţie Judeţean Cluj; 
m) domnul general de brigadă Moldovan Ion – Inspector şef al Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă ”Avram Iancu” Cluj; 
n) [bookmark: _Hlk69387401][bookmark: _Hlk69387411]domnul colonel Maxim Cristian – Inspector şef al Inspectoratului de Jandarmi Judeţean ” Alexandru Vaida Voevod ” Cluj; 
o) domnul Bonţidean Marcel Nicu – Director general al Direcţiei Generale Poliţia Locală Cluj-Napoca.
În conformitate cu prevederile art. 17 alin. 4 din Legea nr. 218/2002, preşedinte ales cu votul majoritar, din rândul consilierilor judeţeni, este doamna Forna Maria.
În contextul evoluției situației epidemiologice determinate de răspândirea COVID 19, pe teritoriu României, implicit în județul Cluj  pe tot parcursul anului 2021, s-a instituit starea de alertă în vederea reducerii riscului epidemiologic de transmitere a virusului SARS-CoV-2,  în spații publice sau la locul de muncă.
În acest sens, ședințele Autorității Teritoriale de Ordine Publice Cluj s-au desfășurat, pe parcursul anului, atât prin intermediul unei platforme on-line de videoconferință, cât și cu prezența fizică.
	În luna aprilie, a avut loc prima ședință a Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Cluj din mandatul 2021-2024, ședință în care a fost aprobat Raportul de activitate al Autorității Teritoriale de ordine Publică pe anul 2020,  Informarea privind nivelul de asigurare a securităţii şi a siguranţei civice pe primele 9  luni ale anului 2020 și Informarea privind nivelul de asigurare a securităţii şi a siguranţei civice pe anul 2020.
	La dezbaterile ședinței din luna mai care a avut loc on line, a fost invitată doamna inspector școlar general, prof. Marinela Marc pentru a prezenta membrilor ATOP măsurile care au fost luate pentru revenirea elevilor la cursuri prin prezența fizică și pentru desfășurarea activităților în conformitate cu măsurile de siguranță stabilite în vederea reducerii riscului de transmitere a virusului SARS-CoV-2. Totodată, a fost analizată situația epidemiologică de la nivelul unităților de învățământ și au fost făcute unele propuneri în acest sens.
Tot la ședința din luna mai, ca urmare a creșterii tot mai mare a numărului de cazuri de infectări cu virusul SARS-CoV-2 din județul Cluj, a fost invitat și domnul doctor Mihai Moisescu-directorul Direcției de Sănătate Publică a Județului Cluj. Astfel, s-a discutat despre punerea în aplicare a politicilor de sănătate publică la nivel local și implementarea măsurilor de prevenire a răspândirii infecției cu coronavirus SARS-CoV-2. Domnul dr. Mihai Moisescu a precizat faptul că, varianta Delta este de 2 ori mai contagioasă decât tulpinile anterioare, explicându-se astfel creșterea numărului de cazuri iar vaccinarea în procent cât mai mare a populației rămâne cea mai la îndemână soluție de protecție împotriva COVID-19. 
	În primul semestru al anului 2021, membrii ATOP au aprobat Informarea privind nivelul de asigurare a securităţii şi a siguranţei civice pe primele 3  luni ale anului 2021, Planul Strategic cuprinzând principalele obiective ce trebuie îndeplinite de unităţile de poliţie şi indicatorii de performanţă minimali pentru anul 2021 iar preşedintele Comisiei de planificare, stabilire si evaluare a indicatorilor de performanţă minimali a prezentat membrilor ATOP „Raportul asupra eficienţei activităţii unităţilor de Poliţie pe anul 2020”, materiale care au fost ulterior prezentate în plenul Consiliului Judeţean Cluj, conform art.12 lit.c şi art. 22 din Hotărârea nr. 787 din 25 iulie 2002 privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a autorităţii teritoriale de ordine publică.
	Ca urmare a nemulțumirilor primite din partea cetățenilor cu privire la termenul foarte mare al programărilor pentru traseul auto, de către Serviciul Public Comunitar Regim Permise de Conducere și Înmatriculare a Vehiculelor Cluj, în vederea obținerii permisului de conducere, la ședința Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Cluj din luna iulie, au fost invitați subprefectul județului Cluj, doamna Camelia Sălcudean și comisarul șef de Poliție, domnul Sergiu Iurian, șef al acestui serviciu, pentru a analiza situația existentă și a identifica unele soluții în acest sens.
În urma acestor discuții, membrii Autorității Teritorială de Ordine Publică Cluj au înaintat o solicitare scrisă către Ministerul Afacerilor Interne prin care au inițiat câteva propuneri pentru a veni în sprijinul Serviciului Public Comunitar Regim Permise de Conducere și Înmatriculare a Vehiculelor Cluj. Ministerul Afacerilor Interne a răspuns că vor lua în considerare  propunerile transmise.
	Componența Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Cluj a suferit modificări, astfel, prin Hotărârea Consiliului Județețean Cluj  nr. 120 din 29 iulie 2021 s-a constat pierderea calităţii de membru în Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Cluj în cazul doamnei Emanuela-Maria Luca și validarea, în locul acesteia, a domnului Aurel Roșianu, ca reprezentant al comunității.
În luna august a fost aprobată Informarea privind nivelul de asigurare a securităţii şi a siguranţei civice pe cele 6 luni ale anului 2021, material care a fost ulterior prezentat în plenul Consiliului Judeţean Cluj.
	Având în vedere răspândirea accelerată a virusului SARS-CoV-2 în rândul populației, precum și dificultățile majore întâmpinate de către personalul din sistemul medical în tratarea unui număr foarte mare de cazuri severe, membrii ATOP au decis să se implice activ în ceea ce privește informarea populației despre importanța și beneficiile vaccinării împotriva COVID-19.
În acest sens, pentru a veni în sprijinul populației Inspectoratul de Poliție Județean Cluj împreună cu membrii Autorității Teritoriale de Ordine Publică Cluj, au propus Consiliului Județean Cluj finanțarea proiectului ”ÎMPREUNĂ REUȘIM”.
Prin Hotărârea Consiliului Județean nr. 155 din 30.09.2021 a fost aprobată finanțarea proiectului anterior menționat, iar ulterior a fost stabilit programul de deplasare al membrilor ATOP în unitățile administrativ-teritoriale din județ și au fost demarate demersurile pentru desfășurarea activităților care urmau să se implementeze. 
Având în vedere evoluţia situaţiei epidemiologice, s-a impus menținerea, la nivelul Inspectoratului de Poliţie Judeţean Cluj, a măsurilor de limitare a răspândirii virusului SARS COV-2, concomitent cu măsuri de prevenire a îmbolnăvirii  personalului Poliţiei Române şi a celui cu atribuţii de cercetare la faţa locului, respectiv cu atribuţii în asigurarea menţinerii ordinii şi siguranţei publice.
Venind în sprijinul structurilor de ordine publică,  membrii ATOP au aprobat și înaintat pentru finanțare Consiliului Județean Cluj și proiectul „Creșterea capacității de intervenție a structurilor specializate pentru efectuarea cercetării la fața locului și pentru asigurarea măsurilor de ordine și siguranță publică la nivelul județului Cluj, în contextul răspândirii coronavirusului SARS-CoV-2” proiect care a fost inițiat de către Inspectoratul Județean de Poliție Cluj.
Prin intermediul acelui proiect s-a urmărit îmbunătăţirea dotării, în rîndul polițiștilor, cu mijloace şi echipamente de protecţie specifice actualului context epidemiologic pentru a limita răspândirea infecţiei cu coronavirusul SARS-CoV-2, atât în rândul populaţiei judeţului Cluj, cât şi în rândul poliţiştilor din cadrul IPJ Cluj.
Finanțarea proiectului mai sus menționat a fost aprobată prin Hotărârea Consiliului Județean nr. 171 din 28.10.2021.
Componența Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Cluj a fost modificată, astfel, prin Hotărârea Consiliului Județețean Cluj  nr. 161 din 28 octombrie 2021 s-a constat pierderea calităţii de membru în Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Cluj în cazul domnului Rus Sorin Iovu și validarea, în locul acestuia, a domnului subcomisar de poliție  Gelu-Ionuț Moldovan, ales președinte al Consiliului Teritorial al Corpului Național al Polițiștilor din cadrul Inspectoratului Județean de Poliție Cluj.
În luna noiembrie a fost aprobată Informarea privind nivelul de asigurare a securităţii şi a siguranţei civice pe cele 9 luni ale anului 2021, material care a fost ulterior prezentat în plenul Consiliului Judeţean Cluj.

În luna decembrie a fost demarată campania de informare a cetățenilor județului Cluj cu privire la importanța vaccinării împotriva Covid-19. Campania de informare a fost concentrată pe 6 comune cu gradul cel mai mic de vaccinare la nivel județean și anume Negreni, Măguri Răcătău, Mărișel, Săcuieu, Panticeu și Buza. 
	S-au tipărit un număr de 75.000 de pliante și 8500 de afișe, care au fost distribuite în cele 81 de UAT-uri, cu accent pe zona rurală, de către IPJ prin forțele de ordine de la nivelul secțiilor de poliție locală. De asemenea, în acest demers au fost implicate și autoritățile locale, personalul școlar și personalul bisericesc.
	 La sfârșitul lunii decembrie au fost livrate către Inspectoratul de Poliție Județean Cluj materialele sanitare și echipamentele individuale de protecţie pentru prevenirea infectării/răspândirii infecţiei cu coronavirusul SARS-CoV-2 în rândul poliţiştilor care desfăşoară misiunile şi activităţile prin prezenţa fizică efectivă în medii cu potenţial de infectare şi/sau în contact cu persoane infectate/potenţial infectate.
     Pe parcursul ședințelor, structurile de ordine și siguranță publică reprezentate în ATOP, au adus la cunoștință activităţile specifice stării de alertă desfăşurate pentru realizarea misiunilor în contextul prevenirii răspândirii la nivel naţional a infecţiei cu Coronavirus SARS-CoV-2. Unul dintre obiectivele majore a acestor activități  a fost realizarea schimbului de date şi informaţii cu alte instituţii, în vederea cunoaşterii în timp oportun a evoluţiei bolii pe teritoriul județului Cluj, precum şi a situaţiei operative în domeniu pentru adoptarea măsurilor specifice, potrivit competenţelor.
ATOP va continua pe viitor să-şi acorde sprijinul constant, transparent si imparţial cetăţenilor, societăţii civile reprezentate prin fundaţii sau asociaţii, autorităţilor locale, menţinându-şi disponibilitatea de a acorda necondiţionat consultanţă acestor organisme.	

PREŞEDINTE ATOP Cluj
Forna Maria





Întocmit: consilier Gabriela Moldovan
În temeiul Regulamentului (UE) nr. 2016/679 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecţia datelor) și al Legii nr. 190/2018 Consiliul Județean Cluj prelucrează date cu caracter personal, cu asigurarea securității și confidențialității acestora.
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