ROMÂNIA

JUDETUL CLUJ

CONSILIUL JUDETEAN 

P R E Ş E D I N T E






DISPOZIŢIA Nr. 225
                                                                       din 9 mai 2018
pentru modificarea Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. 554/17.11.2016 privind constituirea echipei de lucru pentru realizarea obiectivului de investiție Spital pentru copii în sistem monobloc, cu modificările și completările ulterioare
Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj,


Având în vederere referatul nr. 15.796/09.05.2018 întocmit de Direcţia Dezvoltare şi Investiţii, Serviciul Managementul proiectelor, pentru modificarea Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. 554/17.11.2016 privind constituirea echipei de lucru pentru realizarea obiectivului de investiție Spital pentru copii în sistem monobloc, cu modificările și cmpletările ulterioare;
Luând în considerare prevederile:
· art. 3 alin. (2), ale art. 58 alin. (1) și (3) și ale art. 59 din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· art. 141, ale art. 148 alin. (3), ale art. 151 alin. (6), ale art. 221, ale art. 222 și ale art. 224 din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Cluj, aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 143/2016; 
· Dispoziția nr. 206/26.04.2018 privind încetarea contractului de management al domnului Tuluc Călin-Marin
În conformitate cu  prevederile: 
· art. 45 din Legea privind finanțele publice locale nr. 273/2006, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

· Hotărârea Consiliului Județean nr. 233/2017 privind aprobarea Organigramei și a Statului de functii ca urmare a reorganizării activitații aparatului de specialitate al Consiliului Judetean Cluj 
· art.104 alin. (1) lit. f) din Legea administraţiei publice nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
În temeiul art. 106 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,

D I S P U N E:

Art. I. Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. 554/17.11.2016 privind constituirea echipei de lucru pentru realizarea obiectivului de investiție Spital pentru copii în sistem monobloc,  cu modificările și completările ulterioare se modifică după cum urmează:
1. Articolul 1 se modifică şi va avea următorul conţinut:

„Art. I. (1) Se numește echipa de lucru pentru realizarea obiectivului de investiție Spital pentru copii în sistem monobloc în următoarea componență:
a. SALANȚĂ CLAUDIU - Arhitect șef-  Consiliul Județean Cluj;
b. RAȚIU MARIANA - Director executiv -  Consiliul Județean Cluj;
c. ILIESCU ȘTEFAN - Director executiv-  Consiliul Județean Cluj;
d. CÎINEANU LIGIA – Director executiv – Consiliul Județean Cluj;
e. CREȚU ALEXANDRU- Șef serviciu - Consiliul Județean Cluj;
f. COMAN DIANA - Șef serviciu-  Consiliul Județean Cluj;
g. DR. ALDEA CORNEL - Manager – Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii;

h. CONF. DR. LAZĂR CĂLIN - Director medical - Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii;
i. CONF. DR. POP TUDOR LUCIAN- Medic primar - Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii;
j. DR. DELEAN DAN – Șef Secție, Medic primar - Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii;
k. NEAMȚU CARMEN - Consilier -  Consiliul Județean Cluj;
l. MOLDOVAN ANDRA – Consilier – Consiliul Județean Cluj”.
 (2) Toate înscrisurile create de echipa nominalizată la articolul I se vor arhiva în cadrul Direcției Dezvoltare şi Investiţii, Serviciul Managementul proiectelor.
Art. III. Prezenta dispoziţie se comunică persoanelor nominalizate la articolul I, Direcţiei Dezvoltare şi Investiţii şi Prefectului Judeţului Cluj.
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