R O M Â N I A

JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL JUDEŢEAN

P R E Ş E D I N T E

DISPOZIŢIA   NR. 238
din 17 mai 2018

privind emiterea acordului Judeţului Cluj pentru realizarea Proiectului 

"Extindere depozit combustibil JET A-1 din cadrul 

Aeroportului Internaţional Avram Iancu - Cluj" 

Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj:

Văzând referatul Direcției Juridice nr. 14027/16.05.2018 privind emiterea acordului Județului Cluj, pentru realizarea proiectului “Extindere depozit combustibil JET A-1 din cadrul Aeroportului Internaţional Avram Iancu – Cluj”

Având în vedere:

· Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 217/2011 privind aprobarea concesionării unui teren, aflat în incinta aeroportului Internaţional Cluj, către Petrom Aviation S.A;
· Adresa OMV Petrom Aviation S.A n. 243/23.04.2018, înregistrată la Consiliul Judeţean Cluj sub nr. 14027/24.04.2018;

· Certificatul de urbanism nr. 1089/21.03.2018 emis de către Primarul Municipiului Cluj-Napoca.
În conformitate cu prevederile:

· Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legii privind bunurile proprietate publică nr. 213/1998, cu modificările şi completările ulterioare;

· Titlului VI – Proprietatea publică din Legea privind Codul Civil nr. 287/2009, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

·  Art. 104 alin. (1) lit. f) din Legea administraţiei publice locare nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

· Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 175/2011 privind concesionarea unui teren în suprafaţă de 4585 mp, situat în Municipiul Cluj-Napoca, str. Traian Vuia nr. 149 către S.C. PETROM AVIATION S.A.;
· Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 181/2012 privind mandatarea Preşedintelui Consiliului Judeţean Cluj pentru emiterea acordului Judeţului Cluj, în calitate de proprietar al imobilelor aflate în domeniul public sau privat, conform prevederilor Legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii nr. 50/1991, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

· Cap. VII, art. 9, alin. (8) din Contractul de concesiune nr. 11385/29.07.2011, încheiat între S.C. Petrom Aviation S.A., şi Judeţul Cluj prin Consiliul Judeţean Cluj.

În temeiul drepturilor conferite de art. 106 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

DISPUNE:

Art. 1. Se emite acordul Judeţului Cluj pentru realizarea proiectului “Extindere depozit combustibil JET A-1 din cadrul Aeroportului Internaţional Avram Iancu – Cluj”, prin edificarea a două rezervoare cilindrice, cu capacitate de stocare de 400 mc fiecare, pe  terenul situat în municipiul Cluj-Napoca, str. Traian Vuia nr. 149, în suprafaţă de 4585 mp, înscris în C.F. nr. 272625 Cluj-Napoca (provenită din conversia de pe hârtie a C.F. nr. 2891 Someşeni), nr. topo. 742/2/1, aflat în domeniul public al Judeţului Cluj, concesionat în favoarea S.C. Petrom Aviation S.A., actualmente OMV Petrom Aviation S.A., prin Contractul nr. 11385/29.07.2011, modificat prin Actele adiţionale nr. 1 – 4.
Art. 2. Prezenta dispoziţie se comunică prin intermediul secretarului judeţului, în termenul prevăzut de lege, Direcţiei de Administrare a Domeniului Public şi Privat, Direcţiei Juridice, societăţii OMV Petrom Aviation S.A. şi Prefectului Judeţului Cluj. Dispoziţia se aduce la cunoştinţă publică prin afişare la sediul Consiliului Judeţean Cluj şi postare pe pagina de internet  www.cjcluj.ro
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