R O M Â N I A 

JUDEŢUL CLUJ
CONSILIUL JUDEŢEAN 

P R E Ş E D I N T E 

D I S P O Z I Ţ I A   

NR. 294 din 20 iunie 2018

pentru modificarea Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. 233/2018 privind stabilirea responsabililor pentru ducerea la îndeplinire a măsurilor dispuse prin Decizia nr. 21/24.06.2016 a Curții de Conturi a României - Camera de Conturi Cluj


Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj,  

Având în vedere Referatul nr. 21107/20.06.2018 privind oportunitatea modificarii Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. 233/2018 privind stabilirea responsabililor pentru ducerea la îndeplinire a măsurilor dispuse prin Decizia nr. 21/24.06.2016 a Curții de Conturi a României - Camera de Conturi Cluj; 

Luând în considerare prevederile art. 3 alin. (2), ale art. 58 alin. (1) și (3) și ale art. 59 din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
În conformitate cu prevederile:

· art. 104 alin. (1) lit. c) și alin. (4) lit. a) și c) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001 republicată, cu modificările şi completările ulterioare; 
· art. 23 - 24 din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;
· Legii nr. 94/1992 privind organizarea si functionarea Curtii de Conturi, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
· Hotărârii Camerei de Conturi a României nr. 155/2014 pentru aprobarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea activităților specifice Curții de Conturi, precum și valorificarea actelor rezultate din aceste activități;

În temeiul drepturilor conferite prin art. 106 alin.(1) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicatǎ, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare,
D I S P U N E :

Art. I. Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. 233/2018 privind stabilirea responsabililor pentru ducerea la îndeplinire a măsurilor dispuse prin Decizia nr. 21/24.06.2016 a Curții de Conturi a României - Camera de Conturi Cluj, se modifică după cum urmează: 

1. Articolul 1 se modifică și va avea următorul conținut: 

”Art. 1. Se desemnează în calitate de responsabilii pentru ducerea la îndeplinire a măsurilor Deciziei nr. 21 / 24.06.2016  a Curții de Conturi a României - Camera de Conturi Cluj- următoarele persoane:

a) pentru Punctul I.1:  - doamna Cristina Șchiop – director general

                        - doamna Mariana Rațiu – director executiv

                        - domnul Ștefan Iliescu – director executiv

b) pentru Punctul II.1 -  doamna Cristina Șchiop – director general

c) pentru Punctul II.2  -  domnul Alin Danci – șef birou

d) pentru Punctul II.3  - doamna Delia Poroh – consilier

                         - doamna Cristina Ilinca – consilier juridic
e) pentru Punctul II.4  -  domnul Alexandru Crețu – șef serviciu

f) pentru Punctele II.5 - II.9 - Gabriela Mărțiș - șef serviciu 
g) pentru Punctul II.10.: - doamna Simona Gaci - secretar al Județului Cluj;
                                                    - doamna Dorina Maier - șef serviciu
                                                    - domnul But Marius-Vali – consilier.”

Art. II. Prezenta dispoziţie se comunică prin intermediul secretarului județului, Direcţiei Generale Buget-Finanţe, Resurse Umane; doamnei Simona Gaci; doamnei Dorina Maier, domnului But Marius-Vali, precum şi Prefectului Judeţului Cluj.
        PREŞEDINTE,




 

           AVIZAT:

                     



       


      SECRETAR AL JUDEȚULUI

            Alin Tișe


                                                               Simona Gaci
