R O M Â N I A

JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL JUDEŢEAN
P R E Ş E D I N T E

DISPOZIŢIA   NR. 32
      din 16 ianuarie 2018
privind emiterea acordului Judeţului Cluj, în calitate de proprietar al imobilelor identificate în cartea funciară nr. 53196 Huedin, pentru realizarea obiectivului de investiție "Reabilitare, modernizare și echipare Școala Gimnazială Specială Huedin"
Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj:
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Având în vedere: 

· nota internă a Direcției Dezvoltare și Investiții din cadrul Consiliului Județean Cluj, nr. 844/11.01.2018; 
· Certificatul de urbanism nr. 78/12.12.2017, emis de Primăria Orașului Huedin;
În conformitate cu prevederile: 

· art. 2^1 lit.d), art.5 (1), art. 7 alin. (1) lit. d), din Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

· art. 3 alin. (1) și (3) din Legea nr. 213/1998 privind bunurile proprietate publică, cu modificările şi completările ulterioare;

· art. 20 lit. d) din Ordinul nr. 839/2009 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a <LLNK 11991    50 11 211   0 17>Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, cu modificările și completările ulterioare;
· Titlul VI – Proprietatea publică - din Legea nr. 287/2009 privind Codul civil, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· art. 104 alin. (6) lit. d) din Legea administraţiei  publice locale  nr. 215/2001, republicată, cu modificările si completarile ulterioare;

· anexa nr. 5 la Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 236/2017 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 143/2008 privind însusirea Inventarului bunurilor care alcatuiesc domeniului public al Judetului Cluj, cu modificarile si completarile ulterioare;
· Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 181/2012 privind mandatarea Preşedintelui Consiliului Judeţean Cluj pentru emiterea acordului Judeţului Cluj, în calitate de proprietar al imobilelor aflate în domeniul public sau privat, conform prevederilor Legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii nr. 50/1991, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

În temeiul drepturilor conferite de art. 106 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
DISPUNE:
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(2) Prezentul acord se emite în vederea depunerii documentatiei pentru autorizarea executarii lucrarilor de constructii din cadrul obiectivului de investiție, în conformitate cu dispozițiile art. 4 alin. (1) lit. e) pct. 2 din Legea nr. 50/1991 republicată, cu modificările și completările ulterioare. 
Art. 2. Cu punerea în aplicare a prevederilor prezentei dispoziţii se încredinţează Direcția de Dezvoltare și Investiții.
Art. 3. Prezenta dispoziţie se comunică Arhitectului Şef al Judeţului Cluj, Direcției Dezvoltare și Investiții, Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, Școlii Gimnaziale Speciale Huedin, precum şi Prefectului Judeţului Cluj.







       Avizat,
                 PREŞEDINTE,
            

               SECRETAR AL JUDEŢULUI,


         Alin Tișe



               Simona Gaci
