R O M Â N I A

JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL JUDEŢEAN

P R E Ş E D I N T E

DISPOZIŢIA   
NR. 376 din 03 septembrie 2018
pentru modificarea Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. 250 din 30 mai 2018 privind constituirea Comisiei de analiză a fundamentării structurii organizatorice a Direcţiei Generale de Asistenţă Socială și Protecţia Copilului Cluj, precum și a costurilor serviciilor sociale furnizate

Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj:


Văzând Referatul Serviciul Corp Control Președinte Control Intern Managerial nr. 28691/31.08.2018 privind necesitatea și oportunitatea modificării Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. 250 din 30 mai 2018 privind constituirea Comisiei de analiză a fundamentării structurii organizatorice a Direcţiei Generale de Asistenţă Socială și Protecţia Copilului Cluj, precum și a costurilor serviciilor sociale furnizate;

Având în vedere prevederile: 

· art. 2 alin. (2), ale art. 3 alin. (2), art. 58 alin. (1) și (3) și ale art. 59 din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare; 
· art. 5 și ale art. 29 din Regulamentul de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Cluj aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 65/2018;

În conformitate cu prevederile: 

· art. 104 alin. (2) lit.a), alin. (4) lit. a), alin. (6) lit. a) și e) din Legea administraţiei  publice locale  nr. 215/2001, republicată, cu modificările si completările ulterioare; 
· art. 23 alin. (1) din Legea privind finanțele publice locale nr. 273/2006, cu modificările și completările ulterioare;
· art. 2 alin. (4) lit.c), art. 3 alin. (2) din Legea asistenței sociale, cu modificările și completările ulterioare;
· H. G. nr. 797/2017 pentru aprobarea regulamentelor-cadru de organizare si functionare ale serviciilor publice de asistenta sociala si a structurii orientative de personal

· H.G. nr. 867/2015 pentru aprobarea Nomenclatorului serviciilor sociale, precum si a regulamentelor-cadru de organizare si functionare a serviciilor social, cu modificarile și completările ulterioare;

În temeiul drepturilor conferite prin art. 106 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

DISPUNE:

Art. I. Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. 250 din 30 mai 2018 privind constituirea Comisiei de analiză a fundamentării structurii organizatorice a Direcţiei Generale de Asistenţă Socială și Protecţia Copilului Cluj, precum și a costurilor serviciilor sociale furnizate, se modifică după cum urmează: 

1. La articolul 2, alineatul 2) se modifică și va avea următorul conținut: 


”(2) Activitatea Comisiei se va desfășura în perioada 04.06.-05.11.2018, implicând deplasări la sediul Direcţiei de Asistenţă Socială și Protecţia Copilului Cluj, precum și la unităţile specializate din cadrul acesteia.”
Art. II. Prezenta dispoziţie se comunică prin intermediul secretarului judeţului, în termenul prevăzut de lege, persoanelor desemnate la  art. 1 din Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Cluj nr. 250 din 30 mai 2018, Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, precum şi Prefectului Judeţului Cluj.








                 Avizat:
                 PREŞEDINTE,
            

                       SECRETAR AL JUDEŢULUI,


       Alin Tișe




                        Simona Gaci

