ROMÂNIA

JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL JUDEŢEAN

PREŞEDINTE

D I S P O Z I Ţ I A   

NR. 433 din 1 octombrie 2018

privind desemnarea responsabililor Consiliului Județean Cluj pentru 
coordonarea actualizării studiului de fezabilitate aferent obiectivului de

 investiție “Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și 
apă uzată din județele Cluj și Sălaj, în perioada 2014-2020”
Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj,

Având în vedere Referatul cu numărul 31.999/2018  privind desemnarea responsabililor Consiliului Județean Cluj pentru coordonarea actualizării studiului de fezabilitate aferent obiectivului de investiție “Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județele Cluj și Sălaj, în perioada 2014-2020”;
Ţinând cont de prevederile:

· art. 104 alin. (1) lit. f), alin. (6) lit. f)  și alin. (7) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

· art. 23 alin. (2) lit. d), f) şi h) din Legea privind finanţele publice locale nr. 273/2006, cu modificările si completările ulterioare;

· Ordinului Secretariatului General al Guvernului nr.  600/2018 privind aprobarea Codului controlului intern managerial al entitatilor publice;

· art. 21, 22, 27, 28 din Anexa la Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 65/2018 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Cluj;
· art. 1 alin. (2) din Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 244/2018 privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici, a Strategiei de tarifare - Planul anual de evoluție a tarifelor la apă și canalizare în perioada 2017-2023 şi a cofinanţării proiectului ”Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județele Cluj și Sălaj, în perioada 2014-2020”;

În temeiul drepturilor conferite prin art. 106 din Legea administraţiei publice locale 

nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare; 

d i s p u n e:

Art. 1. Se desemnează în calitate de responsabili pentru coordonarea actualizării studiului de fezabilitate aferent obiectivului de investiție “Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județele Cluj și Sălaj, în perioada 2014-2020”, următorii:

a) Vakar Istvan Valentin- vicepreședinte Consiliul Județean Cluj;

b) Simona Gaci - secretar al Județului Cluj

c) Claudiu Daniel Salanță- arhitect șef al Județului Cluj

Art. 2. Prezenta dispoziţie se comunică persoanelor desemnate conform articolului 1, Companiei de Apă Someș SA şi Prefectului Judeţului Cluj.    

 PREŞEDINTE, 




             A V I Z A T:

                 Alin Tișe                                                                          SECRETAR AL JUDEŢULUI                                         

                                               




             Simona Gaci

