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   Direcţia Juridică
   Nr. 32072/07.08.2023

[bookmark: _Hlk142403606][bookmark: _Hlk142399268]Astăzi, 09.08.2023, Consiliul Județean Cluj anunță deschiderea procedurii de transparenţa decizională a procesului de elaborare a proiectului de act normativ:  Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 149/2021 pentru aprobarea Studiului de oportunitate, a modalității de atribuire a Serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate și a documentației de atribuire a Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate, în Judeţul Cluj
Paragraf descriptiv: proiectul de act administrativ cu caracter normativ are ca obiect de reglementare modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 149/2021 pentru aprobarea Studiului de oportunitate, a modalității de atribuire a Serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate și a documentației de atribuire a Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate, în Judeţul Cluj, prin care se propune actualizarea traseelor şi a Programului județean de transport,  în funcţie de necesităţile de deplasare ale populaţiei. 
	Documentaţia aferentă proiectului de act normativ include:
· [bookmark: _Hlk135040575]Proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 149/2021 pentru aprobarea Studiului de oportunitate, a modalității de atribuire a Serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate și a documentației de atribuire a Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate, în Judeţul Cluj;
· Anexe la proiect;
· Referatul de aprobare privind necesitatea și oportunitatea adoptării actului normativ propus; 

Documentaţia poate fi consultată:
• pe pagina de internet a instituţiei: www.cjcluj.ro;
• la sediul instituţiei: Cluj-Napoca, Calea Dorobanţilor nr.106; 
Proiectul de act normativ se poate obţine în copie, pe bază de cerere depusă la Serviciul Relaţii Publice.
Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus procedurii de transparenţă decizională se pot depune până la data de 21.08.2023:
• ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail: infopublic@cjcluj.ro; 
• prin poştă, pe adresa Consiliului Judeţean Cluj - Calea Dorobanţilor, nr. 106, Cluj-Napoca, CP 400609;    
•la Registratura Consiliului Judeţean Cluj: Calea Dorobanţilor nr.106, Cluj- Napoca, la parterul clădirii, între orele 07:30- 16:30 
Materialele transmise vor purta menţiunea „Propuneri pentru proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 149/2021 pentru aprobarea Studiului de oportunitate, a modalității de atribuire a Serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate și a documentației de atribuire a Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate, în Judeţul Cluj”.
Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet a instituţiei, la linkul https://cjcluj.ro/transparenta-decizionala/. Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris va fi justificată în scris.
Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociaţie legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituţie publică, până la data de 21.08.2023.
Pentru informaţii suplimentare, vă stăm la dispoziţie la următoarele date de contact: telefon: 0372640034, e-mail: Mirela.Piciu@cjcluj.ro, Octavian.David@cjcluj.ro  persoane de contact: Mirela Piciu și Octavian David. 
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