DOCUMENTAȚIA DE SOLICITARE A FINANȚĂRII NERAMBURSABILE CULTE RELIGIOASE

1.Procedura aplicată pentru atribuirea contractelor de finanțare nerambursabilă a proiectelor în domeniul cultelor religioase pentru anul 2024 este cea reglementată de:
· Legea nr. 350/2005 privind regimul finanţărilor nerambursabile din fondurile publice alocate pentru activităţi nonprofit de interes general, cu modificările şi completările ulterioare;

· Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;

· Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea nr. 94/1992 privind organizarea și funcționarea Curții de Conturi, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

· Legea nr. 489/2006 privind libertatea religioasă și regimul general al cultelor,  republicată, cu modificările și completările ulterioare;

· Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
· Ordonanța Guvernului nr. 82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unităţile de cult aparţinând cultelor religioase recunoscute din România, republicată, cu modificările și completările ulterioare; 
· Hotărârea Guvernului nr. 1470/2002 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor O.G. nr. 82/2001- privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România, republicată, cu modificările și completările ulterioare; 

· Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 20/2024 privind  aprobarea bugetului general propriu al Județului Cluj pe anul 2024;
· Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 219/2023  privind aprobarea regulamentelor de finanțare nerambursabilă, de la bugetul județului Cluj, în domeniul acțiunilor culturale, tineretului și socio-educaționale, sportiv și cel al cultelor religioase.
2.   Documentația de solicitare a finanțării nerambursabile contă în: 
a) depunerea formularului de solicitare a finanțării nerambursabile – anexa nr. 1 la Regulament; 
b) declarația pe proprie răspundere a reprezentantului unității de cult – anexa nr. 2 la Regulament;

c) declarație privind contribuția proprie a solicitantului- anexa nr. 3 la Regulament;
La întocmirea cererii de finanțare se vor avea în vedere lucrări care vor fi efectuate după  data încheierii contractului de finanțare nerambursabilă.
Modificarea modelelor standard prevăzute în Regulament (eliminarea, renumerotarea sau omiterea unor informații) pot duce la respingerea propunerii de proiect pe motiv de neconformitate administrativă.
 Nu se acceptă modificări ulterioare ale proiectelor selectate și nici înlocuirea acestora cu altele.În situaţia în care un solicitant depune mai multe solicitări de finanţare nerambursabilă, nu va putea beneficia de finanţare mai mult de un proiect. În acest scop va indica odată cu depunerea solicitării de finanţare şi ordinea de prioritate în cazul în care numărul proiectelor depuse este mai mare. Această precizare va fi făcută printr-un document distinct depus odată cu proiectele.
Alocarea sumelor se realizează prin hotărâre a consiliului judeţean, pe baza punctajului obținut.
