DOCUMENTATIE DEPUNERE CERERI DE FINANTARE TINERET SI SOCIO-EDUCATIONALE
1. Procedura aplicată pentru atribuirea contractelor de finanțare nerambursabilă a proiectelor în domeniul tineretului și socio-educaționale pentru anul 2024 este cea reglementată de:
· Legea tinerilor nr. 350/2006, cu modificările și completările ulterioare;

· Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023 cu modificările și completările ulterioare;

· Legea învățământului superior nr. 199/2023 cu modificările și completările ulterioare;

· Legea privind regimul finanţărilor nerambursabile din fondurile publice alocate pentru activităţi nonprofit de interes general nr. 350/2005, cu modificările şi completările ulterioare;

· Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare;

· Legea nr. 94/1992 privind organizarea și funcționarea Curții de Conturi, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

· Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare;

· Ordonanţa  de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

· Hotărârea Guvernului nr. 714/2018 privind drepturile şi obligaţiile personalului autorităţilor şi instituţiilor publice pe perioada delegării şi detaşării în altă localitate, precum şi în cazul deplasării, în cadrul localităţii, în interesul serviciului, cu modificările şi completările ulterioare.
· Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 20/2024 privind  aprobarea bugetului general propriu al Județului Cluj pe anul 2024;
· Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 219/2023  privind aprobarea regulamentelor de finanțare nerambursabilă, de la bugetul județului Cluj, în domeniul acțiunilor culturale, tineretului și socio-educaționale, sportiv și cel al cultelor religioase.
 Documentația de solicitare a finanțării nerambursabile contă în: 
a) cererea tip de finanțare nerambursabilă – anexa nr. 1 la Regulament; 

b) bugetul de venituri și cheltuieli, completat în lei utilizând formularul pus la dispoziție de autoritatea finanțatoare și urmând specificațiile menționate în cadrul acestuia  – anexa nr. 1a la Regulament;   
c) formularul date bancare – anexa nr. 1b la Regulament;

d) formularul privind partenerii completat cu date relevante de către parteneri și semnat de către aceștia – anexa nr. 1c la Regulament;

e) declarație pe propria răspundere privind eligibilitatea solicitantului utilizând formularul pus la dispoziție de autoritatea finanțatoare – anexa nr. 2 la Regulament;
f) declarația privind contribuția proprie – anexa nr. 3 la Regulament;
g) declarație de imparțialitate -anexa nr. 4 la Regulament;
h) raportul de activitate al solicitantului pe ultimul an (se prezintă strict informații relevante pentru solicitarea finanțării nerambursabile – descriere succintă activități și proiecte derulate);
i) copia certificatului de înregistrare de la Registrul Comerțului/Judecătorie sau alte acte doveditoare ale personalității juridice cu mențiunea "conform cu originalul;
j) copia certificatului de înregistrare fiscală cu mențiunea "conform cu originalul";
k) CV-ul coordonatorului de proiect.
La întocmirea cererii de finanțare nerambursabilă se vor avea în vedere activități de tineret care vor fi efectuate după data încheierii contractului de finanţare.
Modificarea modelelor standard prevăzute în Regulament (eliminarea, renumerotarea sau omiterea unor informații) pot duce la respingerea propunerii de proiect pe motiv de neconformitate administrativă.
În situaţia în care un solicitant depune mai multe solicitări de finanţare nerambursabilă, nu va putea beneficia de finanţare mai mult de un proiect. În acest scop va indica odată cu depunerea solicitării de finanţare şi ordinea de prioritate în cazul în care numărul proiectelor depuse este mai mare. Această precizare va fi făcută printr-un document distinct depus odată cu proiectele.
Nu se acceptă înlocuirea proiectelor depuse cu alte proiecte. Se acceptă modificări ulterioare ale perioadelor de desfășurare a proiectelor și/sau a locațiilor, printr-o notificare transmisă Comisiei de selecție urmând a se încheia un act adițional la contractul de finanțare. Solicitarea pentru modificarea perioadei de desfășurare a proiectului se va transmite  cu cel puțin 5 zile lucrătoare înainte de data  ajungerii la termen a perioadei inițiale a proiectului menționată în cererea de finanțare.
Alocarea sumelor se realizează prin hotărâre a Consiliului județean, pe baza punctajului obținut.
