DOCUMENTATIE DEPUNERE CERERI DE FINANTARE  SPORT
1. Procedura aplicată pentru atribuirea contractelor de finanțare nerambursabilă a proiectelor în domeniul activităților sportive pentru anul 2024 este cea reglementată de:

· Legea educaţiei fizice şi sportului nr. 69/2000, cu modificările şi completările ulterioare;

· Legea nr. 350/2005 privind regimul finanţărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activităţi nonprofit de interes general, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;
· Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, cu modificările şi completările ulterioare; 
· Legea nr. 94/1992 privind organizarea și funcționarea Curții de Conturi, cu modificările și completările ulterioare;
· Ordonanţa  de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

· Hotărârea Guvernului nr. 884/2001 privind aprobarea Regulamentului de punere în aplicare a dispoziţiilor Legii educaţiei fizice şi sportului nr. 69/2000, cu modificările și completările ulterioare;
· Hotărârea Guvernului nr. 1447/2007 pentru aprobarea Normelor privind reglementarea unor probleme financiare în activitatea sportivă, cu modificările şi completările ulterioare;
· Ordinul Preşedintelui Agenţiei Naţionale pentru Sport nr. 664/2018 privind finanţarea din fonduri publice a proiectelor și programelor sportive, cu modificările şi completările ulterioare. 
· Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 20/2024 privind  aprobarea bugetului general propriu al Județului Cluj pe anul 2024;

· Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 219/2023  privind aprobarea regulamentelor de finanțare nerambursabilă, de la bugetul județului Cluj, în domeniul acțiunilor culturale, tineretului și socio-educaționale, sportiv și cel al cultelor religioase.
 Documentaţia de solicitare a finanţării nerambursabile va conţine următoarele documente: 
a) formularul de solicitare a finanţării nerambursabile-cererea tip  de finanțare nerambursabilă – anexa nr. 1   la  Regulament;

b) copie după actul constitutiv, statut și sau orice alte acte doveditoare ale dobândirii personalității juridice semnate cu mențiunea "conform cu originalul";
c) copia certificatului de identitate sportivă (CIS) cu mențiunea "conform cu originalul";
d)declaraţie pe propria răspundere privind eligibilitatea solicitantului utilizând formularul pus la dispoziție de autoritatea finanțatoare – anexa nr. 2 la Regulament;

e) declarația privind contribuția proprie – anexa nr. 3 la Regulament;

f) declaraţie de imparţialitate - anexa nr. 4 la Regulament;
g)raport de activitate, cuprinzând datele relevante pentru susţinerea cererii de finanţare;  
h)raportul de activitate al solicitantului pe ultimul an (se prezintă strict informații relevante pentru solicitarea finanțării nerambursabile – descriere succintă activități și proiecte derulate); 

i) copia certificatului de înregistrare fiscală; 
 La întocmirea cererii de finanțare nerambursabilă se vor avea în vedere acţiuni/activități sportive care vor fi efectuate după data încheierii contractului de finanţare.
Modificarea modelelor standard prevăzute în Regulament (eliminarea, renumerotarea sau omiterea unor informații) pot duce la respingerea propunerii de proiect pe motiv de neconformitate administrativă.
În situaţia în care un solicitant depune mai multe solicitări de finanţare nerambursabilă, nu va putea beneficia de finanţare mai mult de un proiect. În acest scop va indica odată cu depunerea solicitării de finanţare şi ordinea de prioritate în cazul în care numărul proiectelor depuse este mai mare. Această precizare va fi făcută printr-un document distinct depus odată cu proiectele.
Nu se acceptă înlocuirea proiectelor depuse cu alte proiecte. Se acceptă modificări ulterioare ale perioadelor de desfășurare a proiectelor și/sau a locațiilor, printr-o notificare transmisă Comisiei de selecție urmând a se încheia un act adițional la contractul de finanțare. Solicitarea pentru modificarea perioadei de desfășurare a proiectului se va transmite  cu cel puțin 5 zile lucrătoare înainte de data  ajungerii la termen a perioadei inițiale a proiectului menționată în cererea de finanțare.
Alocarea sumelor se realizează prin hotărâre a Consiliului județean, pe baza punctajului obținut.
