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La proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului „Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Ambulatorului Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca” și a cheltuielilor legate de proiect

	Secțiunea 1 - Motivul adoptării actului administrativ: 

	1.  Descrierea situației actuale: 

	1.1. Cerinţe care reclamă necesitatea actului administrativ: 

	Conform art. 173 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean, în exercitarea atribuțiilor prevăzute la alin. (1) lit. d), asigură, potrivit competențelor sale și în condițiile legii, cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes județean privind sănătatea.
Spitalul Clinic de Recuperare din Cluj-Napoca asigură servicii medicale complexe în specialitățile cardiologie, neurologie, balneologie, reumatologie, ortopedie-traumatologie, chirurgie plastică și reparatorie, susținute de activitatea laboratoarelor de radiologie și imagistică medicală, analize medicate, explorări funcționale precum și a ambulatoriului spitalului și a bazei de tratament. 
În cursul anului 2018 s-a elaborat documentația de avizare a lucrarilor de intervenție pentru obiectivul de investiții ”Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea  Ambulatorului Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca”. Prin documentația tehnico-economică s-au propus următoarele lucrări: realizarea supraetajării, extinderii, reamenajării si modernizării Corpului C13 M - Laboratoare, schimbarea destinației în Ambulatoriu adulți și Ambulator copii, crearea unui Compartiment de Terapie Hiperbară si spații pentru arhivă; crearea de noi spatii pentru decongestionarea funcțiunilor existente la parter si etajul 1 din clădirea principala a Spitalului, o mai buna distribuire a circulațiilor/fluxurilor de la nivelul spitalului 
Prin Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 251/2018 s-a aprobat proiectul ”Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Ambulatorului Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca”, pentru a fi depus spre finanțare în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 8 - Dezvoltarea infrastructurii sanitare și sociale, Obiectivul Specific 8.1 Creșterea accesibilității serviciilor de sănătate, comunitare și a celor de nivel secundar, în special pentru zonele sărace și izolate "Operațiunea A - AMBULATORII". În urma evaluării tehnice și financiare, proiectul a fost admis, dar inclus pe lista de rezervă datorită insuficienței fondurilor programului.
Proiectul tehnic aferent obiectivului de investiții „Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Ambulatorului Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca” a fost elaborat în octombrie 2022, Autorizația de construire nr. 292 fiind emisă în data de 10.04.2023.
Urmare a lansării în data de 27.12.2023 de către Autoritatea de Management pentru Programul Sănătate a Ghidului solicitantului aferent Apelului de proiecte: “Investiții în infrastructura publică a ambulatoriilor implicate în implementarea de programe de screening”, cu termen de depunere 30.04.2024, s-au inițiat demersurile pentru optimizarea proiectului tehnic în scopul adaptării la cerințele impuse prin ghidul solicitantului și maximizarea șanselor în accesarea fondurilor europene nerambursabile prin existența unei documentații tehnice actualizate. 
Programul Sănătate - reprezintă un document strategic de programare elaborat de MIPE și aprobat de Comisia Europeană, prin decizia nr. C(2022) 8934/30.11.2022 pentru aprobarea Programului Sănătate pentru perioada de programare 2021-2027, identificat prin cod CCI: 2021RO16FFPR003 care își propune ca obiectiv general îmbunătățirea accesului la servicii medicale si creșterea calității serviciilor medicale, cu modificările și completările ulterioare.
Proiectul tehnic a fost optimizat/actualizat astfel încât să corespundă criteriilor de evaluare și selecție impuse, în sensul respectării principiilor privind eficiența resurselor/imunizarea la schimbările climatice, a principiilor orizontale – egalitatea de șanse, de gen și nediscriminarea, a principiului de „a nu prejudicia în mod semnificativ”, atingerea țintelor Nzeb.  De asemenea, în scopul conformării la cerințele impuse de finanțator au fost introduse echipamente noi:: sistemul IT care respecta minim standardul de interoperabilitate HL7 sau similar și care permite programarea consultului in ambulatoriu si furnizarea de informatii privind serviciile medicale acordate, corpuri de iluminat pentru protejarea speciilor nocturne ș.a.
Valoarea totală a investiției „Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Ambulatorului Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca”  este, urmare a optimizării proiectului tehnic, în cuantum de 36.690.581,59 lei (TVA inclus) din care C+M 24.154.312,99 lei (TVA inclus). 
Având în vedere următoarele aspecte:
· Intenția depunerii spre finanțare în cadrul Programului Sănătate a proiectului „Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Ambulatorului Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca” în prima parte a lunii aprilie 2024, termenul limită fiind 30.04.2024;
· obligativitatea anexării la cererea de finanțare a hotărârii pentru aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect impusă prin Ghidul solicitantului, Anexa la Ordinul ministrului investițiilor și proiectelor europene nr. 6223/27.12.2023, pct. 7.4. Anexe și documente obligatorii la depunerea cererii.
Este necesară și oportună adoptarea Hotărârii privind aprobarea proiectului „Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Ambulatorului Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca” și a cheltuielilor legate de proiect și abrogarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 251 din 17 octombrie 2018 privind aprobarea proiectului ”Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea  Ambulatorului Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca”  și a cheltuielilor legate de proiect, cu modificările ulterioare. 

	1.2. Cerinţe care reclamă oportunitatea actului administrativ:

	Depunerea spre finanțare prin Programul Sănătate, Apelul de proiecte “Investiții în infrastructura publică a ambulatoriilor implicate în implementarea de programe de screening” a proiectului „Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Ambulatorului Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca”.
Prin Ghidul solicitantului, Anexa la Ordinul ministrului investițiilor și proiectelor europene nr. 6223/27.12.2023, pct. 7.4. Anexe și documente obligatorii la depunerea cererii este impusă obligativitatea anexării la cererea de finanțare a hotărârii pentru aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect.

	2. Schimbări preconizate: 

	Prin adoptarea hotărârii se va crea cadrul necesar pentru depunerea proiectului spre finanțare în cadrul Programului Sănătate.

	Secțiunea a 2-a - Impactul socio-economic: 

	Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea ambulatoriului din cadrul Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca va crea condițiile necesare asigurării unui act medical de înaltă calitate pentru pacienții din Județul Cluj și județele limitrofe.

	Secțiunea a 3-a - Impactul financiar asupra bugetului judeţului pe termen scurt (an curent)/lung: 

	Conform prevederilor Ghidului solicitantului, contribuția din partea fondurilor (contribuția UE - FEDR) este de 85% din valoarea totală eligibilă a proiectului. Contribuția proprie din partea solicitantului este în cuantum de minim 2% din valoarea totală eligibilă a proiectului.

Impactul financiar se va reflecta în bugetul propriu al Județului Cluj pe anii 2024 - 2025.
Valoarea totală a proiectului este în cuantum de 36.690.581,59 lei (TVA inclus), din care:
· 19.890.400 lei (TVA inclus) – reprezintă valoarea totală eligibilă maximă finanțată din Programul Sănătate, respectiv 4.000.000 euro, din care:
· 19.492.592 lei (TVA inclus) – reprezintă 98% din valoarea totală eligibilă 
· 397.808 lei – reprezintă contribuția de 2% din valoarea eligibilă a proiectului
· 16.800.181,59 lei (TVA inclus) -  contribuția proprie în proiect a UAT JUDETUL CLUJ, reprezentând cheltuielile neeligibile ale proiectului 

	Secțiunea a  4-a – Activități de informare publică și consultare privind elaborarea și implementarea actului administrativ: 

	Nu este cazul.


	Secțiunea a 5-a – Efectele actului administrativ asupra actelor administrative în vigoare și măsuri de implementare: 

	Nu are impact asupra actelor administrative în vigoare, cu excepția abrogării Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 251 din 17 octombrie 2018 privind aprobarea proiectului ”Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea  Ambulatorului Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca”  și a cheltuielilor legate de proiect, cu modificările ulterioare.
Direcţia Dezvoltare și Investiții va urmări implementarea proiectului în conformitate cu  prevederile contractului de finanțare și legislația privind gestionarea fondurilor europene pentru perioada de programare 2021-2027.
Hotărârea va fi anexată documentației care va fi depusă în vederea obținerii finanțării.

	Secțiunea a 6-a – Anexe la referatul de aprobare:

	Anexa 8 Model orientativ de hotărâre de aprobare a proiectului
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[bookmark: _Hlk479682873]privind aprobarea proiectului „Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Ambulatorului Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca”
și a cheltuielilor legate de proiect

Consiliul Judeţean Cluj, întrunit în şedinţă ordinară;
Având în vedere Proiectul de hotărâre înregistrat cu nr. ......... din…...... privind aprobarea proiectului „Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Ambulatorului Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca” și a cheltuielilor legate de proiect, propus de Președintele Consiliului Județean Cluj, domnul Alin Tișe, care este însoţit de Referatul de aprobare cu nr. 12.768/ 25.03.2024; Raportul  de specialitate întocmit de compartimentele de resort din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Cluj cu nr. 12.765/2024 si nr. 12.767/2024 şi Avizul cu nr...... din ..... adoptat de Comisia de specialitate nr. ……….., în conformitate cu art. 182 alin. (4) coroborat cu art. 136 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

Luând în considerare dispozițiile:
· art. 2 și art. 3 alin. (2), ale art. 58 alin. (1) și (3), și art. 64-65 din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· art. 123 – 140, ale art. 142 -156, ale art. 215 și ale art. 220 – 221 din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Cluj, aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 170/2020, republicată;
În conformitate cu prevederile:
· art. 173 alin. (1) lit. b) c) d) și f) și alin. (3) lit. f) alin. (5) lit. c) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
· art. 41, ale art. 42 și ale art. 44 - 45 din Legea privind finanţele publice locale nr. 273/2006, cu modificările şi completările ulterioare;
· Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 133 din 17 decembrie 2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2021-2027 alocate României din Fondul european de dezvoltare regională, Fondul de coeziune, Fondul social european Plus, Fondul pentru o tranziție justă, cu modificările și completările ulterioare;
· Hotărârea Guvernului nr. 829 din 27 iunie 2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2021-2027 alocate României din Fondul european de dezvoltare regională, Fondul de coeziune, Fondul social european Plus, Fondul pentru o tranziție justă, cu modificările și completările ulterioare;
· Hotărârea Guvernului nr. 873 din 6 iulie 2022 pentru stabilirea cadrului legal privind eligibilitatea cheltuielilor efectuate de beneficiari în cadrul operațiunilor finanțate în perioada de programare 2021-2027 prin Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european Plus, Fondul de coeziune și Fondul pentru o tranziție justă;
· Hotărârii Guvernului nr. 907/2016 privind etapele de elaborare şi conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor / proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare;
· Ordinului ministrului investițiilor și proiectelor europene nr. 6223/27.12.2023 pentru aprobarea Ghidului Solicitantului „Investiții în infrastructura publică a ambulatoriilor implicate în implementarea de programe de screening”, aferent Programului Sănătate,  Obiectivul de politică 4: O Europă mai socială și incluzivă prin implementarea Pilonului european al drepturilor sociale, Prioritatea 1: Creșterea calității serviciilor de asistență medicală primară, comunitară, a serviciilor oferite în regim ambulatoriu și îmbunătățirea și consolidarea serviciilor preventive, Obiectivul specific RSO4.5 Asigurarea accesului egal la asistență medicală și asigurarea rezilienței sistemelor de sănătate, inclusiv în ceea ce privește asistența medicală primară, precum și promovarea tranziției de la îngrijirea instituționalizată către îngrijirea în familie sau în comunitate (FEDR)

În temeiul competentelor stabilite prin art. 182 alin. (1) și art. 196 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

hotărăşte:

Art. 1. Se aprobă proiectul „Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Ambulatorului Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca” în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Sănătate, Prioritatea 1: Creșterea calității serviciilor de asistență medicală primară, comunitară, a serviciilor oferite în regim ambulatoriu și îmbunătățirea și consolidarea serviciilor preventive, Obiectivul specific RSO4.5 Asigurarea accesului egal la asistență medicală și asigurarea rezilienței sistemelor de sănătate, inclusiv în ceea ce privește asistența medicală primară, precum și promovarea tranziției de la îngrijirea instituționalizată către îngrijirea în familie sau în comunitate (FEDR), Apelul de proiecte: “Investiții în infrastructura publică a ambulatoriilor implicate în implementarea de programe de screening”.

Art. 2. Se aprobă valoarea totală a proiectului „Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Ambulatorului Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca”, în cuantum de 36.690.581,59 lei (inclusiv TVA).

Art. 3. Se aprobă contribuția proprie în proiect a UAT JUDETUL CLUJ, în cuantum de 16.800.181,60 lei (inclusiv TVA),  reprezentând achitarea tuturor cheltuielilor neeligibile ale proiectului

Art. 4. Se aprobă contribuția de 2% din valoarea eligibilă a proiectului, în cuantum de 397.808 lei (inclusiv TVA), reprezentând cofinanțarea proiectului „Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Ambulatorului Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca”.

Art. 5. Sumele reprezentând cheltuieli conexe ce pot apărea pe durata implementării proiectului „Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Ambulatorului Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca”, pentru implementarea proiectului în condiții optime, se vor asigura din bugetul propriu al Județului Cluj.

Art. 6. Din bugetul propriu al Județului Cluj se va asigura fluxul financiar necesar finanțării cheltuielilor eligibile, în condițiile rambursării/ decontării ulterioare a cheltuielilor din instrumente structurale, inclusiv  suportarea din bugetul propriu a corecțiilor ce pot fi identificate în procedura de verificare a achiziției.

Art. 7. Sumele reprezentând cheltuieli de mentenanță, întreținere  ale proiectului „Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Ambulatorului Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca” pe întreaga perioadă de durabilitate a acestuia se vor suporta din bugetul propriu al Județului Cluj.

Art. 8. La data comunicării prezentei hotărâri, se abrogă Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 251 din 17 octombrie 2018 privind aprobarea proiectului ”Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea  Ambulatorului Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca”  și a cheltuielilor legate de proiect, cu modificările ulterioare.

Art. 9. Cu punerea în aplicare a prevederilor prezentei hotărâri se încredinţează Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj prin Direcţia Dezvoltare şi Investiţii și Direcţia Generală Buget-Finanțe, Resurse Umane și Spitalul Clinic de Recuperare Cluj-Napoca.

Art. 10. Prezenta hotărâre se comunică Direcţiei Dezvoltare şi Investiţii; Direcţiei Generale Buget-Finanțe, Resurse Umane; Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca, precum și Prefectului Județului Cluj și se aduce la cunoştinţă publică prin afișare la sediul Consiliului Județean Cluj şi prin postare pe pagina de internet www.cjcluj.ro.


        Contrasemnează:
          PREŞEDINTE,				             SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI,
   	  Alin Tişe                                                                                  Simona Gaci


Nr. …... din ……........... 2024

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu … voturi “pentru” … voturi “împotrivă”, …. ”abţineri” şi …. Membri ai Consiliului județean nu au votat, fiind astfel respectate prevederile legale privind majoritatea de voturi necesară.  


INIȚIATOR,
PREȘEDINTE 
Alin Tișe
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RAPORT DE SPECIALITATE

	Titlul proiectului de hotărâre
	Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 250 din 17 octombrie 2018 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții din cadrul proiectului „Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Ambulatorului Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca”, cu modificările ulterioare

	Compartiment de resort:
	DIRECȚIA DEZVOLTARE ȘI INVESTIȚII

	Secțiunea 1 – Documentare și analiză: 

	Temeiurile legale invocate în susținerea proiectului de hotărâre analizat:
· art. 173 alin. (1) Consiliul judeţean îndeplineşte următoarele categorii principale de atribuţii: lit. b) atribuţii privind dezvoltarea economico-socială a judeţului; c) atribuţii privind administrarea domeniului public şi privat al judeţului; d) atribuţii privind gestionarea serviciilor publice de interes judeţean; și f) alte atribuţii prevăzute de lege și alin. (3) În exercitarea atribuţiilor prevăzute la alin. (1) lit. b), consiliul judeţean……  lit. f) aprobă documentaţiile tehnico-economice pentru lucrările de investiţii de interes judeţean, în limitele şi în condiţiile legii, alin. (5) lit. c) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
· art. 41, ale art. 42 și ale art. 44 - 45 din Legea privind finanţele publice locale nr. 273/2006, cu modificările şi completările ulterioare;
· legislația specifică cu privire la exploatarea construcțiilor și elaborarea documentațiilor tehnico-economice pentru obiective de investiții publice este reprezentată de: H.G. nr. 907/2016 privind etapele de elaborare şi conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor / proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare;

	[bookmark: _Hlk48726064]Secțiunea a 2-a - Fundamentare tehnică, respectiv cerințele de natură tehnică, economică, juridică, posibilități de realizare în condiții de utilitate, legalitate, regularitate, eficiență, eficacitate și economicitate: 

	Conform art. 173 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean, în exercitarea atribuțiilor prevăzute la alin. (1) lit. d), asigură, potrivit competențelor sale și în condițiile legii, cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes județean privind sănătatea.
Spitalul Clinic de Recuperare din Cluj-Napoca asigură servicii medicale complexe în specialitățile cardiologie, neurologie, balneologie, reumatologie, ortopedie-traumatologie, chirurgie plastică și reparatorie, susținute de activitatea laboratoarelor de radiologie și imagistică medicală, analize medicate, explorări funcționale precum și a ambulatoriului spitalului și a bazei de tratament. Spitalul a fost dat în folosinţă în luna mai a anului 1978 şi este format dintr-un ansamblu de construcţii impunătoare cu o suprafaţa totala de 22.758 mp din care 5.046 mp arie construita la sol, respectiv 16.919 mp suprafaţa desfăşurată totala, restul reprezentând spatii verzi.
În cursul anului 2018 s-a elaborat documentația de avizare a lucrarilor de intervenție pentru obiectivul de investiții ”Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea  Ambulatorului Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca”. Prin Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 250/2018 s-au aprobat indicatorii tehnico-economici ai obiectivului de investiții. Prin documentația tehnico-economică s-au propus următoarele lucrări: realizarea supraetajării, extinderii, reamenajării si modernizării Corpului C13 M - Laboratoare, schimbarea destinației în Ambulatoriu adulți și Ambulator copii, crearea unui Compartiment de Terapie Hiperbară si spații pentru arhivă; crearea de noi spatii pentru decongestionarea funcțiunilor existente la parter si etajul 1 din clădirea principala a Spitalului, o mai buna distribuire a circulațiilor/fluxurilor de la nivelul spitalului. Noile spatii vor asigura o funcționare corespunzatoare ambulatoriului integrat, într-un spatiu modern, orientat catre confortul pacientilor și calitatea actului medical. Pentru acoperirea necesarului de spatii se va extinde cu o structura metalica ancorata in cea existentă, etajul 1 peste secțiunea parter iar peste intregul volum se va realiza un etaj retras. 0 pasarelă va lega etajul 1 al Corpului C1 - Spitalizare, din Corpul principal al Spitalului, cu etajul 1 a noii locatii a ambulatorului, corp C13.   
Prin Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 251/2018 s-a aprobat proiectul ”Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Ambulatorului Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca”, pentru a fi depus spre finanțare în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 8 - Dezvoltarea infrastructurii sanitare și sociale, Obiectivul Specific 8.1 Creșterea accesibilității serviciilor de sănătate, comunitare și a celor de nivel secundar, în special pentru zonele sărace și izolate "Operațiunea A - AMBULATORII". În urma evaluării tehnice și financiare, proiectul a fost admis, dar inclus pe lista de rezervă datorită insuficienței fondurilor programului.
Proiectul tehnic aferent obiectivului de investiții „Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Ambulatorului Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca” a fost elaborat în octombrie 2022, Autorizația de construire nr. 292 fiind emisă în data de 10.04.2023. În cadrul proiectului tehnic au fost dezvoltate, detaliate si optimizate solutiile tehnice din faza D.A.L.I. conform prevederilor H.G. 907/2016, art. 12, alin (1) Proiectul tehnic de execuţie constituie documentaţia prin care proiectantul dezvoltă, detaliază şi, după caz, optimizează, prin propuneri tehnice, scenariul/opţiunea aprobat(ă) în cadrul studiului de fezabilitate /documentaţiei de avizare a lucrărilor de intervenţii.
Urmare a lansării în data de 27.12.2023 de către Autoritatea de Management pentru Programul Sănătate a Ghidului solicitantului aferent Apelului de proiecte: “Investiții în infrastructura publică a ambulatoriilor implicate în implementarea de programe de screening”, competitiv, cu termen de depunere 30.04.2024, s-au inițiat demersurile pentru optimizarea proiectului tehnic în scopul adaptării la cerințele impuse prin ghidul solicitantului și maximizarea șanselor în accesarea fondurilor europene nerambursabile prin existența unei documentații tehnice actualizate. 
Programul Sănătate - reprezintă un document strategic de programare elaborat de MIPE și aprobat de Comisia Europeană, prin decizia nr. C(2022) 8934/30.11.2022 pentru aprobarea Programului Sănătate pentru perioada de programare 2021-2027, identificat prin cod CCI: 2021RO16FFPR003 care își propune ca obiectiv general îmbunătățirea accesului la servicii medicale si creșterea calității serviciilor medicale, cu modificările și completările ulterioare.
Conform Ghidului solicitantului, sunt eligibile unitățile administrativ-teritoriale, astfel cum sunt definite la art. 5 lit. pp) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, care au în coordonare/ subordonare/ autoritate sau dețin în administrare/ proprietate unități sanitare publice/ structuri publice care desfășoară activități medicale de tip ambulatoriu/ acordă asistență medicală ambulatorie.
Proiectul tehnic a fost optimizat/actualizat astfel încât să corespundă criteriilor de evaluare și selecție impuse, în sensul respectării principiilor privind eficiența resurselor/imunizarea la schimbările climatice, a principiilor orizontale – egalitatea de șanse, de gen și nediscriminarea, a principiului de „a nu prejudicia în mod semnificativ”, atingerea țintelor Nzeb. De asemenea, în scopul conformării la cerințele impuse de finanțator au fost introduse echipamente noi:: sistemul IT care respecta minim standardul de interoperabilitate HL7 sau similar și care permite programarea consultului in ambulatoriu si furnizarea de informatii privind serviciile medicale acordate, corpuri de iluminat pentru protejarea speciilor nocturne ș.a.
Valoarea totală a investiției „Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Ambulatorului Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca” este, urmare a optimizării proiectului tehnic, în cuantum de 36.690.581,59 lei (TVA inclus) din care C+M 24.154.312,99 lei (TVA inclus). 
Având în vedere următoarele aspecte:
· Intenția depunerii spre finanțare în cadrul Programului Sănătate a proiectului „Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Ambulatorului Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca” în prima parte a lunii aprilie 2024, termenul limită fiind 30.04.2024;
· obligativitatea anexării la cererea de finanțare a hotărârii pentru aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect impusă prin Ghidul solicitantului, Anexa la Ordinul ministrului investițiilor și proiectelor europene nr. 6223/27.12.2023, pct. 7.4. Anexe și documente obligatorii la depunerea cererii.
Ținând cont de faptul că proiectul tehnic optimizat complet a fost predat Consiliului Județean Cluj în data de 19.03.2024, conform procesului verbal de predare-primire nr. 12133/19.03.2024, iar termenul limită de depunere spre finanțare a proiectului este 30.04.2024,
Este strict necesară și oportună adoptarea, în prima ședință ordinară a Consiliului Județean Cluj, a Hotărârii privind aprobarea proiectului „Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Ambulatorului Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca” și a cheltuielilor legate de proiect și abrogarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 251 din 17 octombrie 2018 privind aprobarea proiectului ”Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea  Ambulatorului Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca”  și a cheltuielilor legate de proiect, cu modificările ulterioare.
Abrogarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 251/2018 respectă normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative prevăzute de Legea nr. 24/2000, republicată, cu modificările și completările ulterioare, reglementările stabilite prin vechiul act administrativ fiind preluate în integralitate în noua reglementare. Potrivit art. 65 din Legea nr. 24/2000 abrogarea poate fi dispusă, de regulă, printr-o dispoziţie distinctă în finalul unui act normativ care reglementează o anumită problematică, dacă aceasta afectează dispoziţii normative anterioare, conexe cu ultima reglementare.

	[bookmark: _Hlk48727950]Secțiunea a 3-a - Efecte preconizate ale aplicării actului administrativ (impactul financiar asupra bugetului judeţului pe termen scurt (pe anul curent)/lung, impactul asupra mediului concurențial şi domeniului ajutoarelor de stat, impactul asupra sarcinilor administrative, impactul asupra mediului): 

	Impactul financiar asupra bugetului judeţului pe termen scurt (pe anul curent) / lung 
Pentru implementarea proiectului „Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Ambulatorului Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca” s-a identificat ca posibilă sursă de finanțare Programul Sănătate, Obiectivul de politică 4: O Europă mai socială și incluzivă prin implementarea Pilonului european al drepturilor sociale, Prioritatea 1: Creșterea calității serviciilor de asistență medicală primară, comunitară, a serviciilor oferite în regim ambulatoriu și îmbunătățirea și consolidarea serviciilor preventive, Obiectivul specific RSO4.5 Asigurarea accesului egal la asistență medicală și asigurarea rezilienței sistemelor de sănătate, inclusiv în ceea ce privește asistența medicală primară, precum și promovarea tranziției de la îngrijirea instituționalizată către îngrijirea în familie sau în comunitate (FEDR).
Conform prevederilor Ghidului solicitantului, contribuția din partea fondurilor (contribuția UE - FEDR) este de 85% din valoarea totală eligibilă a proiectului. Contribuția proprie din partea solicitantului este în cuantum de minim 2% din valoarea totală eligibilă a proiectului. 
Impactul financiar se va reflecta în bugetul propriu al Județului Cluj pe anii 2024 - 2025.

Valoarea totală a proiectului este în cuantum de 36.690.581,59 lei (TVA inclus), din care:
· 19.890.400 lei (TVA inclus) – reprezintă valoarea totală eligibilă maximă finanțată din Programul Sănătate, respectiv 4.000.000 euro, din care:
· 19.492.592 lei (TVA inclus) – reprezintă 98% din valoarea totală eligibilă 
· 397.808 lei – reprezintă contribuția de 2% din valoarea eligibilă a proiectului
· 16.800.181,59 lei (TVA inclus) -  contribuția proprie în proiect a UAT JUDETUL CLUJ, reprezentând cheltuielile neeligibile ale proiectului
Impactul social 
Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea ambulatoriului din cadrul Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca va crea condițiile necesare asigurării unui act medical de înaltă calitate pentru pacienții din Județul Cluj și județele limitrofe.

Impactul asupra mediului – nu e cazul

Impactul asupra sarcinilor administrative – ulterior aprobării proiectului de hotărâre se va crea cadrul necesar pentru depunerea proiectului spre finanțare în cadrul Programului Sănătate.

	Secțiunea a 4-a - Concluzii/propuneri:  

	În urma analizării proiectului de hotărâre și a documentării efectuate, certificăm faptul că proiectul de hotărâre îndeplinește cerințele tehnice specificate la Secțiunea a 2-a.
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Nr. 12.767/25.04.2024

RAPORT DE SPECIALITATE

	Titlul proiectului de hotărâre
	Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Ambulatorului Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca” și a cheltuielilor legate de proiect

	Compartiment de resort:
	DIRECȚIA GENERALA BUGET FINANTE, RESURSE UMANE

	Secțiunea 1 – Documentare și analiză: 

	În analiza proiectului de hotărâre s-a ținut cont de prevederilor art. 45 - Condiţii pentru includerea investiţiilor în proiectul bugetului, alin. (2) din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare: 
(2) Ordonatorii principali de credite stabilesc priorităţile în repartizarea sumelor pe fiecare obiectiv înscris în programul de investiţii, în limita fondurilor cuprinse în proiectul de buget cu aceasta destinaţie, asigurând totodată realizarea obiectivelor de investiţii în cadrul duratelor de execuţie aprobate.


	Secțiunea a 2-a - Fundamentare tehnică, respectiv cerințele de natură tehnică, economică, juridică, posibilități de realizare în condiții de utilitate, legalitate, regularitate, eficiență, eficacitate și economicitate: 

	Conform art. 173 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean, în exercitarea atribuțiilor prevăzute la alin. (1) lit. d), asigură, potrivit competențelor sale și în condițiile legii, cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes județean privind sănătatea.
Spitalul Clinic de Recuperare din Cluj-Napoca asigură servicii medicale complexe în specialitățile cardiologie, neurologie, balneologie, reumatologie, ortopedie-traumatologie, chirurgie plastică și reparatorie, susținute de activitatea laboratoarelor de radiologie și imagistică medicală, analize medicate, explorări funcționale precum și a ambulatoriului spitalului și a bazei de tratament. 
Proiectul tehnic aferent obiectivului de investiții „Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Ambulatorului Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca” a fost elaborat în octombrie 2022, Autorizația de construire nr. 292 fiind emisă în data de 10.04.2023. 
Urmare a lansării în data de 27.12.2023 de către Autoritatea de Management pentru Programul Sănătate a Ghidului solicitantului aferent Apelului de proiecte: “Investiții în infrastructura publică a ambulatoriilor implicate în implementarea de programe de screening”, cu termen de depunere 30.04.2024, s-au inițiat demersurile pentru optimizarea proiectului tehnic în scopul adaptării la cerințele impuse prin ghidul solicitantului și maximizarea șanselor în accesarea fondurilor europene nerambursabile prin existența unei documentații tehnice actualizate.
Valoarea totală a investiției „Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Ambulatorului Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca” este, urmare a optimizării proiectului tehnic, în cuantum de 36.690.581,59 lei (TVA inclus) din care C+M 24.154.312,99 lei (TVA inclus). 
Având în vedere următoarele aspecte posibilitatea obținerii fondurilor nerambursabile pentru proiectul „Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Ambulatorului Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca” în cadrul Programului Sănătate este necesară și oportună adoptarea Hotărârii privind aprobarea proiectului „Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Ambulatorului Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca” și a cheltuielilor legate de proiect.


	Secțiunea a 3-a - Efecte preconizate ale aplicării actului administrativ (impactul financiar asupra bugetului judeţului pe termen scurt (pe anul curent)/lung, impactul asupra mediului concurențial şi domeniului ajutoarelor de stat, impactul asupra sarcinilor administrative, impactul asupra mediului): 

	Impactul financiar asupra bugetului judeţului pe termen scurt (pe anul curent) / lung 
Pentru implementarea proiectului „Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Ambulatorului Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca” s-a identificat ca posibilă sursă de finanțare Programul Sănătate, Obiectivul de politică 4: O Europă mai socială și incluzivă prin implementarea Pilonului european al drepturilor sociale, Prioritatea 1: Creșterea calității serviciilor de asistență medicală primară, comunitară, a serviciilor oferite în regim ambulatoriu și îmbunătățirea și consolidarea serviciilor preventive, Obiectivul specific RSO4.5 Asigurarea accesului egal la asistență medicală și asigurarea rezilienței sistemelor de sănătate, inclusiv în ceea ce privește asistența medicală primară, precum și promovarea tranziției de la îngrijirea instituționalizată către îngrijirea în familie sau în comunitate (FEDR).
Conform prevederilor Ghidului solicitantului, contribuția din partea fondurilor (contribuția UE - FEDR) este de 85% din valoarea totală eligibilă a proiectului. Contribuția proprie din partea solicitantului este în cuantum de minim 2% din valoarea totală eligibilă a proiectului.

Impactul financiar se va reflecta în bugetul propriu al Județului Cluj pe anii 2024 - 2025.
Valoarea totală a proiectului este în cuantum de 36.690.581,59 lei (TVA inclus), din care:
· 19.890.400 lei (TVA inclus) – reprezintă valoarea totală eligibilă maximă finanțată din Programul Sănătate, respectiv 4.000.000 euro, din care:
· 19.492.592 lei (TVA inclus) – reprezintă 98% din valoarea totală eligibilă 
· 397.808 lei – reprezintă contribuția de 2% din valoarea eligibilă a proiectului
· 16.800.181,59 lei (TVA inclus) -  contribuția proprie în proiect a UAT JUDETUL CLUJ, reprezentând cheltuielile neeligibile ale proiectului
În cazul aprobării finanțării investiției prin Programul Sănătate și semnarea contractului de finanțare, în bugetul propriu al Județului Cluj se vor reflecta sumele aferente, în funcție de sursa de finanțare, pe perioada de implementare a proiectului.
În ceea ce privește cheltuielile neeligibile, în funcție de graficul de implementare al proiectului, de modul de derulare a investiției, de sursele bugetare proprii disponibile a se aloca pentru investiții, periodic va fi analizată varianta optimă de finanțare.

Impactul social 
Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea ambulatoriului din cadrul Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca va crea condițiile necesare asigurării unui act medical de înaltă calitate pentru pacienții din Județul Cluj și județele limitrofe.
 
Impactul asupra mediului – nu e cazul

Impactul asupra sarcinilor administrative – nu e cazul


	Secțiunea a 4-a - Concluzii/propuneri:  

	În urma analizării proiectului de hotărâre și a documentării efectuate, certificăm faptul că proiectul de hotărâre îndeplinește cerințele tehnice specificate la Secțiunea a 2-a.
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	Semnătura

	Avizat: Director General
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	CIRCUIT PROIECT DE HOTĂRÂRE

	1. Transmitere proiect în vederea analizării şi întocmirii raportului/rapoartelor de specialitate ale compartimentelor de resort nominalizate

	
Compartimentele de resort nominalizate
(Direcția / serviciul)
	Datele de întocmire și depunere a rapoartelor de  specialitate
	Semnătura persoanelor competente pentru nominalizare/
stabilire date de întocmire
	Raport întocmit/
Refuz întocmire raport/
semnătură

	DIRECȚIA DE DEZVOLTARE ȘI INVESTIȚII
	26.03.2024
	Mariana RAȚIU
	Raport întocmit

	DIRECŢIA GENERALĂ BUGET-FINANŢE, RESURSE UMANE
	26.03.2024
	Lăcrimioara HULDUȘAN
	Raport întocmit

	

	2. Transmitere proiect pentru acordarea avizului de legalitate de către consilierul juridic din cadrul Direcției Juridice

	Numele și prenumele consilierului juridic
	Semnătura persoanei competente pentru nominalizare
	Aviz acordat/
Refuz aviz/
semnătură

	Cristina Ilinca
	
	avizat

	

	3. Transmitere proiect în vederea avizării pentru legalitate de către   secretarul general al judeţului

	Numele și prenumele secretarului general al județului
	Caracterul normativ sau individual al proiectului
	Avizul acordat/
Refuz aviz/
semnătură

	Simona GACI
	individual
	Aviz acordat

	

	4. Transmitere proiect pentru adoptarea avizului/avizelor comisiei/comisiilor de specialitate nominalizate

	Comisia de specialitate  nominalizată
	Data de întocmire și depunere a avizului
	Semnătura persoanelor competente pentru nominalizare/
stabilire date de întocmire
	Avizul adoptat/
Aviz implicit favorabil

	2
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