BAREM SUBIECTE CONCURS PROMOVARE ÎN GRAD
SERVICIUL FINACIAR CONTABIL

trimestrul I 2024

1. Conform prevederilor Constituției României, republicată, se poate deroga de la inviolabilitatea domiciliului și reședinței, prin lege:

a) doar în cazul executării unui mandat de arestare ;

b) numai pentru situații de urgență ;

c) pentru următoarele situații: executarea unui mandat de arestare sau a unei hotărâri judecătorești, înlăturarea unei primejdii privind viața, integritatea fizică sau bunurile unei persoane, apărarea securității naționale sau a ordinii publice, prevenirea răspândirii unei epidemii. 

10p
R: c)

2. Conform prevederilor Constituției României, republicată, cetățenii care își manifestă dreptul la inițiativă legislativă trebuie: 

a) să provină din cel puțin o treime din județele țării, iar în fiecare din aceste județe, respectiv în municipiul București, trebuie să fie înregistrate cel puțin 5.000 de semnături în sprijinul acestei inițiative 

b) să provină din cel puțin un sfert din județele țării, iar în fiecare din aceste județe, respectiv în municipiul București, trebuie să fie înregistrate cel puțin 5.000 de semnături în sprijinul acestei inițiative .

 c) să provină din cel puțin un sfert din județele țării, iar în fiecare din aceste județe, respectiv în municipiul București, trebuie să fie înregistrate cel puțin 6.000 de semnături în sprijinul acestei in ițiative. 

10p

R: b)
3. Conform prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, nu repezintă un principiu care stă la baza exercitării funcției publice:

 a) principiul eficienței și eficacității;

 b) principiul stabilității în exercitarea funcției publice;

 c) principiul liberei concurențe profesionale.

10p 

R: c)
4. Conform prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, afirmația „Formele de activitate ale autorităților administrației publice trebuie să fie corespunzătoare satisfacerii unui interes public, precum și echilibrate din punctul de vedere al efectelor asupra persoanelor”, descrie:

 a) principiul utilizării eficiente a fondurilor publice 

b) principiului eficienței 

c) principiul proporționalității .

10p
R: c)
5. Conform prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, cine numește membrii Guvernului? 

a) Președintele României, fără a necesita votul de încredere al Parlamentului 

b) Președintele României, pe baza votului de încredere acordat de Parlament.

 c) Parlamentul, fără a consulta Președintele României .

10p

R: b)

6. Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de şanse şi de tratament între femei şi bărbaţi, republicată, cu modificările şi completările ulterioare 1. Conform prevederilor Legii nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prin egalitate de șanse și de tratament între femei și bărbați se înțelege:

 a) luarea în considerare a capacităților, nevoilor și aspirațiilor diferite ale persoanelor aparținând unor categorii defavorizate definite conform legii și tratamentul egal al acestora

 b) luarea în considerare a capacităților, nevoilor și aspirațiilor diferite ale persoanelor de sex masculin și, respectiv, feminin și tratamentul egal al acestora 

c) luarea în considerare a capacităților, nevoilor și aspirațiilor diferite ale persoanelor de sex feminin și protejarea acestora 
10p 

R: b)
7. Conform prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare, constituie hărțuire morală la locul de muncă:

 a) orice atitudine negativă față de un angajat, venită din partea superiorilor, subalternilor sau colegilor de același nivel, în mediul profesional, având ca rezultat sau intenție deteriorarea condițiilor de muncă, încălcarea demnității și drepturilor, prejudicierea sănătății sau amenințarea avansării în carieră;

 b) orice comportament exercitat cu privire la un angajat de către un alt angajat care este superiorul său ierarhic, de către un subaltern și/sau de către un angajat comparabil din punct de vedere ierarhic, în legătură cu raporturile de muncă, care să aibă drept scop sau efect o deteriorare a condițiilor de muncă prin lezarea drepturilor sau demnității angajatului, prin afectarea sănătății sale fizice sau mentale ori prin compromiterea viitorului profesional al acestuia; 

c) orice atitudine nocivă exercitată asupra unui angajat de către șefii, subordonații sau colegii săi de nivel similar, în mediul de lucru, intenționată sau rezultând în înrăutățirea condițiilor de muncă, încălcarea drepturilor sau demnității acestuia, dăunând sănătății fizice sau psihice sau afectând progresul său profesional.

10p
R: b)

8. Enumerați fazele execuției bugetare. Descrieți ordonanțarea cheltuielilor conform Ordinului nr. 1792/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice privind angajarea cheltuielilor instituţiilor publice, precum şi organizarea, evidenta şi raportarea angajamentelor bugetare şi legale, cu modificările şi completările ulterioare; 
15p
Enumerarea celor 4 faze – (1pct)

Este faza în procesul execuţiei bugetare în care se confirmă că livrările de bunuri au fost efectuate sau alte creanţe au fost verificate şi că plata poate fi realizată. Persoana desemnată de ordonatorul de credite confirmă că există o obligaţie certă şi o sumă datorată, exigibilă la o anumită dată, şi în acest caz ordonatorul de credite bugetare poate emite "Ordonanţarea de plată" pentru efectuarea plăţii.(1p)

Ordonanţarea de plată este documentul intern prin care ordonatorul de credite dă dispoziţie conducătorului compartimentului financiar (financiar-contabil) să întocmească instrumentele de plată a cheltuielilor. (1p)

Ordonanţarea de plată trebuie să conţină date cu privire la: 

– exerciţiul bugetar în care se înregistrează plata; (0,4p)
– subdiviziunea bugetară la care se înregistrează plata; (0,4p)
– suma de plată (în cifre şi litere) exprimată în moneda naţională sau în moneda străină, după caz; (0,4p)
– datele de identificare a beneficiarului plăţii; (0,3p)
– natura cheltuielilor; (0,3p)
– modalitatea de plată. (0,2p)
Ordonanţarea de plată este datată şi semnată de ordonatorul de credite sau de persoana delegată cu aceste atribuţii. (0,5p)

Ordonanţarea de plată va fi însoţită de documentele justificative în original şi va purta viza persoanelor autorizate din compartimentele de specialitate, care să confirme corectitudinea sumelor de plată, livrarea şi recepționarea bunurilor, executarea lucrărilor şi prestarea serviciilor, existentă unui alt titlu care să justifice plata, precum şi, după caz, înregistrarea bunurilor în gestiunea instituţiei şi în contabilitatea acesteia.(1p)

Facturile în original sau alte documente întocmite în vederea plăţii cheltuielilor vor purta obligatoriu numărul, data notei contabile şi semnătura persoanei care a înregistrat în contabilitate lichidarea cheltuielilor. (0,5p)
În cazuri excepţionale, când nu este posibilă prezentarea documentelor justificative în original, vor fi acceptate şi copii ale documentelor justificative, certificate pentru conformitatea cu originalul de către ordonatorul de credite sau de persoana delegată cu aceste atribuţii. (0,5p)
În situaţia în care, în conformitate cu prevederile contractuale, urmează să se efectueze plata în rate a bunurilor livrate, lucrărilor executate şi a serviciilor prestate, se vor avea în vedere următoarele: (0,5p)
– prima ordonantare de plată va fi însoţită de documentele justificative care dovedesc obligaţia către creditor pentru plata ratei respective; (0,5p)
– ordonanțările de plată ulterioare vor face referire la documentele justificative deja transmise conducătorului compartimentului financiar (financiar-contabil). (0,5p)
La emiterea ordonanţării de plată finale ordonatorul de credite confirma că operaţiunea s-a finalizat. (1p)
Înainte de a fi transmisă compartimentului financiar (financiar-contabil) pentru plată, ordonanţarea de plată se transmite pentru avizare persoanei desemnate să exercite controlul financiar preventiv propriu. (1p)
Scopul acestei avizări este de a stabili că: (0,1p)
– ordonanţarea de plată a fost emisă corect; (0,2p)
– ordonanţarea de plată corespunde cu cheltuielile angajate şi suma respectivă este exactă; (0,2p)
– cheltuiala este înscrisă la subdiviziunea corespunzătoare din bugetul aprobat; (0,2p)
– există credite bugetare disponibile; (0,2p)
– documentele justificative sunt în conformitate cu reglementările în vigoare; (0,2p)
– numele şi datele de identificare ale creditorului sunt corecte. (0,2p)
În cazul în care ordonanţarea de plată nu se avizează, se aplică prevederile pct. 1 "Angajarea cheltuielilor". (0,2p)
Nici o ordonantare de plată nu poate fi prezentată spre semnare ordonatorului de credite decât după ce persoana desemnată să exercite controlul financiar preventiv propriu a acordat viza.  (0,5p)
Persoana desemnată să exercite controlul financiar preventiv propriu se asigură că ordonanțările supuse vizei se referă la angajamente de cheltuieli deja vizate şi că sunt îndeplinite condiţiile de lichidare a angajamentelor. (0,5p)
Ordonanțările de plată nevizate de persoana desemnată să exercite controlul financiar preventiv propriu sunt nule şi fără valoare pentru conducătorul compartimentului financiar (financiar-contabil) care urmează să facă plata, dacă nu sunt autorizate în condiţiile prevăzute de lege. (0,5p)
După aprobare ordonanţarea de plată împreună cu toate documentele justificative în original se înaintează conducătorului compartimentului financiar (financiar-contabil) pentru plată. (0,5p)
Primele trei faze ale procesului execuţiei bugetare a cheltuielilor se realizează în cadrul instituţiei publice, răspunderea pentru angajarea, lichidarea şi ordonanţarea cheltuielilor revenindu-i ordonatorului de credite bugetare sau persoanelor împuternicite să exercite această calitate prin delegare, potrivit legii. (0,5p)

9. Evaluarea la ieşirea din gestiune a stocurilor, conform Ordinului nr. 1917/2005 pentru aprobarea Normelor metodologice privind organizarea şi conducerea contabilităţii instituţiilor publice, Planul de conturi pentru instituţiile publice şi instrucţiunile de aplicare a acestuia, cu modificările şi completările ulterioare.

15p

Evaluarea la ieşirea din gestiune
La ieşirea din gestiune, stocurile se evaluează şi se înregistrează în contabilitate prin aplicarea uneia din metodele:

a) metoda primul intrat-primul ieşit (FIFO); (2p)
b) metoda costului mediu ponderat (CMP); (2p)
c) metoda ultimul intrat-primul ieşit (LIFO); (2p)
a) Metoda "primul intrat - primul ieşit" (FIFO) - potrivit acestei metode, bunurile ieşite din gestiune se evaluează la costul de achiziţie sau de producţie al primei intrări (lot). (1p)
Pe măsura epuizării lotului, bunurile ieşite din gestiune se evaluează la costul de achiziţie sau de producţie al lotului următor, în ordine cronologică. (1p)
b) Metoda costului mediu ponderat (CMP) - presupune calcularea costului fiecărui element pe baza mediei ponderate a costurilor elementelor similare aflate în stoc la începutul perioadei şi a costului elementelor similare produse sau cumpărate în timpul perioadei. Media poate fi calculată periodic sau după fiecare recepţie. (2p)
c) Metoda "ultimul intrat-primul ieşit" (LIFO) - potrivit acestei metode, bunurile ieşite din gestiune se evaluează la costul de achiziţie sau de producţie al ultimei intrări (lot). (1p)
Pe măsura epuizării lotului, bunurile ieşite din gestiune se evaluează la costul de achiziţie sau de producţie al lotului anterior, în ordine cronologică. (1p)
Metoda aleasă trebuie aplicata cu consecvenţă pentru elemente similare de natura stocurilor, de la un exerciţiu la altul. Dacă, în situaţii excepţionale, ordonatorii de credite decid să schimbe metoda pentru un anumit element de stocuri, în notele explicative trebuie să se prezinte următoarele informaţii: (0,5p)
– motivul schimbării metodei; şi (1p)
– efectele sale asupra rezultatului. (1p)
O instituţie trebuie să utilizeze aceleaşi metode de determinare a costului pentru toate stocurile care au natură şi utilizare similare. Pentru stocurile cu natură sau utilizare diferită, folosirea unor metode diferite de calcul a costului poate fi justificată. (0,5p)
2

