
Nr. 20615/15.05.2024
[bookmark: _96pwsx56lrau]REFERAT DE APROBARE
[bookmark: _Hlk82602599][bookmark: _Hlk153010584]la proiectul de hotărâre privind probarea Organigramei, Statului de funcţii 
şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare pentru 
Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Cluj 


	Secțiunea 1 - Motivul adoptării actului administrativ: 

	1.  Descrierea situației actuale: 

	1.1. Cerinţe care reclamă necesitatea actului administrativ: 

	În baza prevederilor art. 173 alin. (1) lit. a) coroborat cu alin. (2) lit. c) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, consiliul judeţean aprobă, în condiţiile legii, la propunerea preşedintelui consiliului judeţean, regulamentul de organizare şi funcţionare a consiliului judeţean, organigrama, statul de funcţii, regulamentul de organizare şi funcţionare ale aparatului de specialitate al consiliului judeţean, precum şi ale instituţiilor publice de interes judeţean şi ale societăţilor şi regiilor autonome de interes judeţean. 
Respectarea prevederilor Legii nr.  296/2023 privind unele masuri fiscal bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung, cu modificările și completările ulterioare,  se impune desființarea/reorganizarea unor compartimente și a unor posturi.
Stabilirea numărului de personal, conform legislaţiei în vigoare, se face ținând cont de  realizare obiectivelor, programelor, proiectelor, dezvoltării şi eficientizării serviciilor şi facilităţilor oferite de către Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Cluj.

	1.2. Cerinţe care reclamă oportunitatea actului administrativ:

	Prezentul proiect de act administrativ este inițiat și elaborat în aplicarea prevederilor Legii nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilităţii financiare a României pe termen lung, cu modificările și completările ulterioare, actul normativ stabilind o serie de măsuri de disciplină economico-financiară pe care entitățile publice sunt ținute să le implementeze până la 30.06.2024.
Se propune stabilirea masurii de desfășurare a activității DJEP Cluj ca instituție publică cu persoanlitate juridică în temeiul dispozițiilor art. XXIX alin. (1) și alin. (14) din Legea nr. 296/2023:  „(1) Începând cu data de 1 iulie 2024, instituţiile publice cu personalitate juridică aflate în coordonarea/ subordonarea/autoritatea autorităţilor administraţiei publice centrale/locale îşi pot desfăşura activitatea dacă îndeplinesc următoarele condiţii cumulative: a) au un număr de peste 50 de posturi aprobate conform legii şi efectiv ocupate în structurile organizatorice; b) activităţile desfăşurate de instituţiile publice nu se suprapun sau sunt similare cu alte activităţi desfăşurate de alte instituţii publice cu obiect de activitate acelaşi sau similar.” 
Articolul V din OUG nr. 31/2024 privind reglementarea unor măsuri fiscal-bugetare şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative, care introduce un nou alineat (14) la articolul XXIX din Legea nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilităţii financiare a României pe termen lung, cu modificările şi completările ulterioare conform căruia: ”14) Autorităţile deliberative la nivelul unităţilor/ subdiviziunilor administrativ-teritoriale ale administraţiei publice locale pot hotărî ca măsurile prevăzute la alin. (1) să nu se aplice: ... d) serviciilor publice comunitare locale/judeţene de evidenţă a persoanelor organizate potrivit prevederilor art. 4, respectiv ale art. 6 din Ordonanţa Guvernului nr. 84/2001 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea serviciilor publice comunitare de evidenţă a persoanelor, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 372/2002.”
Funcția publică de conducere de șef birou se desființează, conform art. XVIII alin. (1) din Legea nr. 296/2023, cu modificările ulterioare și, odată cu desființarea sa se desființează și structura funcțională care funcționează ca birou, conform alin. (3) al aceluiași articol. Personalul angajat în cadrul acestor structuri “îşi păstrează drepturile salariale în vigoare la data desfiinţării structurilor organizatorice de birouri şi este preluat în alte structuri organizatorice odată cu aprobarea noilor organigrame”. Această măsură presupune, pe lângă desființarea unor posturi, reorganizarea unor structuri și implicit modificarea organigramei, cu toate consecințele lor legale
Prevederile art. XX alin. (1) din aceeași lege care majorează normativul de personal necesar a fi îndeplinit pentru organizarea unei structuri funcționale prevăzut de art. 391 alin. (3) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare corelate cu dispozițiile legale referitoare la diminuarea numărului maxim al funcțiilor de conducere la 8% din numărul total al posturilor aprobate la nivel de ordonator principal de credite, conținute de art. XXII alin. (1), au implicații cu precădere asupra structurii organizatorice și de funcții publice a entității publice.
De asemenea, proiectul de hotărâre integrează modificările intervenite în structura organizatorică și în statul de funcții prin promovarea în funcţii, grade şi trepte profesionale potrivit legislației în vigoare, prin transformarea postului avut într-un post corespunzător promovării. 

	2.  Schimbări preconizate: 

	Procesul de aplicare a măsurilor prevăzute de Legea nr. 296/2023, care implică reorganizarea/ desființarea unor posturi/structuri funcționale ale DJEP Cluj, presupune aprobarea modificării organigramei, a statului de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare ale DJEP Cluj până la 30.06.2024.
Raportat la protecția personalului afectat de procesul de reorganizare al DJEP Cluj, Legea nr. 296/2023, cu modificările și completările ulterioare prevede, măsuri adecvate de reîncadrare și preluare a personalului în noile funcții și compartimente.
[bookmark: _Hlk152680804][bookmark: _Hlk152681320][bookmark: _Hlk152681356]Prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 222/2019 modificată prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 134/2023 s-a aprobat Organigrama și Statul de funcții pentru Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Cluj. Prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 18/2020 s-a aprobat Regulamentul de organizare şi funcţionare al Direcţiei Judeţene de Evidenţă a Persoanelor Cluj.
[bookmark: _Hlk152759989][bookmark: _Hlk152679763][bookmark: _Hlk152679989][bookmark: _Hlk152759131]Conform Statului de funcţii al Direcţiei Judeţene de Evidenţă a Persoanelor Cluj aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr.134/2023, în cadrul acestei instituţii există un număr total de 46 posturi, din care 5 funcţii publice de conducere, 39 funcţii publice de execuţie şi 2 funcţii contractuale de execuţie. 
În Organigrama și Statul de funcţii propus numărul total de posturi rămâne același de 46 de posturi, din care 4 funcţii publice de conducere, 40 funcţii publice de execuţie şi 2 funcţii contractuale de execuţie.
Modificările propuse vizează:
· [bookmark: _Hlk152682828]transformările de posturi rezultate în urma promovării în grad profesional, în conformitate cu prevederile legale privind dezvoltarea carierei;
· [bookmark: _Hlk152682652][bookmark: _Hlk152753411][bookmark: _Hlk163463085][bookmark: _Hlk163466546]desfiinţarea şi transformarea funcţiei publice de conducere de şef birou în funcţie publică de conducere de şef serviciu, respectiv desfiinţarea Biroului Juridic - Contencios şi Resurse Umane şi înfiinţarea Serviciului Juridic, Resurse Umane şi Relaţii Publice; 
· [bookmark: _Hlk164153054]transformarea funcţiei publice de conducere de şef serviciu în funcţie publică de execuţie, respectiv desfiinţarea Serviciului Financiar - Contabil şi Asigurare Tehnico - Materială şi înființarea Compartimentului Financiar - Contabil şi Asigurare Tehnico - Materială.
Încadrarea personalului în numărul maxim de posturi aprobat și în noua structură organizatorică se va face în termenele și cu respectarea condițiilor și a procedurii aplicabile fiecărei categorii de personal. 
Numărul de posturi, pe categorii de personal, se stabileşte de către conducătorul instituției, cu încadrarea în cheltuielile de personal aprobate ca limită maximă prin bugetul anual de venituri şi cheltuieli. 
[bookmark: _Hlk85009902]În baza celor de mai sus Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Cluj prin adresa nr. 2819/29.04.2024 înregistrată la Consiliul Județean Cluj sub nr. 19099/29.04.2024 solicită modificarea Organigramei, a Statului de funcţii şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare.
Ca și o consecință a modificării organigramei și a statului de funcții se impune și modificarea Regulamentului de Organizare și Funcționare (ROF), document care îndeplinește un rol esențial în definirea și clarificarea modului în care o instituţie își desfășoară activitățile zilnice și își atinge obiectivele strategice.  Acesta servește ca un cadru de referință pentru angajați și pentru părțile interesate. Regulamentul de Organizare și Funcționare se completează şi se modifică ori de câte ori este nevoie, urmare a unor modificări legislative, la aparitia unor noi activităţi sau competenţe sau reorganizarea unor compartimente ori activităţi. 
Ținând cont de argumentele prezentate mai sus propun și supun analizei și aprobării proiectul de hotărâre pentru menținerea Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Cluj ca instituție cu personalitate juridică în subordinea Consiliului Județean Cluj, prin neaplicarea prevederilor alin (1) al Articolului XVII din Legea nr. 296/2023 precum și aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de organizare şi funcţionare pentru Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Cluj.

	Secțiunea a 2-a - Impactul socio-economic: 

	Nu este cazul

	Secțiunea a 3-a - Impactul financiar asupra bugetului judeţului pe termen scurt (an curent)/lung: 

	Nu e cazul

	Secțiunea a  4-a – Activități de informare publică și consultare privind elaborarea și implementarea actului administrativ: 

	Nu e cazul

	Secțiunea a 5-a – Efectele actului administrativ asupra actelor administrative în vigoare și măsuri de implementare: 

	La intrarea în vigoare a hotărârii se abrogă:
· poziția nr. crt 3 din Anexa nr.1 - NOMENCLATORUL ȘI IERARHIA FUNCȚIILOR PUBLICE din cadrul Direcției Județeană de Evidență a Persoanelor Cluj, care cuprind coeficienții și salariul de bază corespunzător și poziția nr. crt.3 din Anexa nr. 2 - NOMENCLATORUL ȘI IERARHIA FUNCȚIILOR CONTRACTUALE din cadrul Direcției Județeană de Evidență a Persoanelor Cluj, care cuprind coeficienții și salariul de bază corespunzător din Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr.172/2017, cu modificările și completările ulterioare;
· Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 222/2019 privind  Organigrama și Statul de funcții pentru Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Cluj modificată prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 134/2023; 
· Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 18/2020 privind aprobarea  Regulamentului de organizare şi funcţionare al Direcţiei Judeţene de Evidenţă a Persoanelor Cluj.
Măsuri de implementare:
· emiterea dispozițiilor de numire în noile funcții acolo unde este cazul;
· întocmirea/actualizarea fișelor de post cu noile atribuții introduse/modificate/ completate, precum și punerea în practică a dispozițiilor noului Regulament de organizare și funcționare.

	Secțiunea a 6-a – Anexe la referatul de aprobare:

	La prezentul referat de aprobare se anexează:
a) [bookmark: _Hlk127352637]Nota de fundamentare a DJEP Cluj privind modificarea Organigramei, a Statului de Funcții și a Regulamentului de Organizare şi Funcţionare nr. 2819/29.04.2024 înregistrată la Consiliul Județean Cluj sub nr. 19099/29.04.2024;
b) Adresa Instituției Prefectului Județului Cluj nr. 3305/IV/I din 26.03.2024;
c) Avizul Direcției Generale pentru Evidența Persoanelor nr. 2992726/14.05.2024; 
d) Tabelul comparativ cuprinzând situația existentă în baza Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 134/2023 și propunerile de modificare.



INIȚIATOR,
PREȘEDINTE 
Alin Tișe




























PROIECT  DE  H O T Ă R Â R E
privind probarea Organigramei, Statului de funcţii şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare pentru Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Cluj

Consiliul Judeţean Cluj, întrunit în şedinţă ordinară;
Având în vedere Proiectul de hotărâre înregistrat cu nr. ______din _______ 2024 privind probarea Organigramei, Statului de funcţii şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare pentru Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Cluj, propus de preşedintele Consiliului Judeţean Cluj – domnul Alin Tișe, care este însoţit de Referatul de aprobare cu nr. 20615/2024; Raportul de specialitate întocmit de compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Cluj cu nr. 20618/2024 şi Avizul cu nr……….. din …….......….. adoptat de Comisia de specialitate nr. …………, în conformitate cu art. 182 alin. (4) coroborat cu art. 136 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare; 
Ținând cont de:
· Adresa Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Cluj nr. 2819/29.04.2024 înregistrată la registratura Consiliului Județean Cluj cu nr. 19099/29.04.2024  reprezentând Nota de fundamentare pentru aprobarea Organigramei, a Statului de funcţii şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare pentru Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Cluj;
· Adresa Instituției Prefectului Județului Cluj nr. 3305/IV/I din 26.03.2024;
· Avizul Direcției Generale pentru Evidența Persoanelor nr. 2992726/14.05.2024;

[bookmark: _Hlk13557324]Luând în considerare prevederile:
· art. 2, ale art. 58 alin. (1) și (3), art. 59 și ale art. 64 - 65 din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· art. 123 – 140, ale art. 142 -156, ale art. 215 și ale art. 220 – 221 din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Cluj, aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 170/2020, republicată;

În conformitate cu prevederile:  
· [bookmark: _Hlk15904413][bookmark: _Hlk18585591]art. XIII, art. VII alin. (4), art. XVIII, art. XX, art. XXII, art. XXIX alin. (1) și alin. (14) din Legea nr.  296/2023 privind unele măsuri fiscal bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung, cu modificările și completările ulterioare;
· art. 173 alin. (1) lit. a) și ale alin. (2) lit. c) și ale art. 191 alin. (1) lit. a) și alin. (2) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului privind Codul administrativ nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare;
· Art. LXIX din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 115/2023  privind unele măsuri fiscal-bugetare în domeniul cheltuielilor publice, pentru consolidare fiscală, combaterea evaziunii fiscale, pentru modificarea şi completarea unor acte normative, precum şi pentru prorogarea unor termene;
· [bookmark: _Hlk153019850]art. 1 alin. (1), art. 6, art. 9 alin. (3) din Ordonanța de Guvern privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea serviciilor publice comunitare de evidenţă a persoanelor nr. 84/2001, cu modificările și completările ulterioare;
· Legea nr.119/1996 cu privire la actele de stare civilă, republicată cu modificările și completările ulterioare;
· Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr.97/2005 privind evidenta, domiciliul, resedinta si actele de identitate ale cetatenilor romani, republicată, cu modificările și completările ulterioare; 
· Ordonanţa Guvernului nr. 69/2002 privind unele măsuri pentru operaţionalizarea sistemului informatic de emitere şi punere în circulaţie a documentelor electronice de identitate şi rezidenţă, cu modificările şi completările ulterioare; 
· Legii -cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice cu modificările și completările ulterioare;
· [bookmark: _Hlk165797639]art. 3 din Metodologia privind criteriile de dimensionare a numărului de funcții din aparatul serviciilor publice comunitare de evidență a persoanelor, constituirea patrimoniului și managementul resurselor umane, financiare și material, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 2.104/2004, cu modificările și completările ulterioare;
· Hotararea Guvernului nr. 64/2011 pentru aprobarea Metodologiei cu privire la aplicarea unitara a dispozitiilor in materie de stare civila cu modificările și completările ulterioare;
· Hotararea Guvernului nr. 255/2024 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare unitară a dispoziţiilor în materie de stare civilă;
· Hotărârea Guvernului 295/2021, pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare unitară a dispoziţiilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 97/2005 privind evidenţa, domiciliul, reşedinţa şi actele de identitate ale cetăţenilor români, precum şi pentru stabilirea formei şi conţinutul actelor de identitate, ale dovezii de reşedinţă şi ale cărţii de imobil;
· Hotărârea Guvernului nr. 1982/2004 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea Ordonanţei Guvernului nr. 69/2002 privind regimul juridic al cărţii electronice de identitate, republicată, precum şi a formei şi conţinutului cărţii electronice de identitate, cu modificările şi completările ulterioare; 
· Hotărârea Guvernului nr. 220/2006 pentru aprobarea Normelor de lucru privind procurarea şi transmiterea în străinătate a certificatelor şi extraselor de pe actele de stare civilă, precum şi a datelor cu privire la domiciliul şi reşedinţa unor persoane;
· Ordinului comun al Ministrului Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale şi al Preşedintelui Institutului Naţional de Statistică nr. 1832/856/2011 privind aprobarea Clasificării ocupaţiilor din România – nivel de ocupaţie (şase caractere), cu modificările şi completările ulterioare;
· Ordinului Secretariatului General al Guvernului privind aprobarea Codului controlului intern managerial al entităților publice nr. 600/2018;
· Ordinul Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice Şi Administraţiei nr. 954/2024 pentru aplicarea prevederilor art. III alin. (11) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 63/2010 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, precum şi pentru stabilirea unor măsuri financiare;
În temeiul competențelor stabilite prin art. 182 alin. (1) și art. 196 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;                      
hotărăşte:
[bookmark: _Hlk153042905]Art. 1. Se aprobă menținerea Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Cluj ca instituție publică cu personalitate juridică în subordinea Consiliului Județean Cluj, furnizor de servicii publice comunitare de evidenţă a persoanelor.

Art. 2. Se aprobă reorganizarea structurilor funcționale ale Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Cluj, conform prevederilor Legii nr. 296/2023, cu modificările și completările ulterioare.

[bookmark: _Hlk153010012]Art. 3. Se aprobă Organigrama Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Cluj,  cuprinsă în Anexa nr. 1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art. 4. Se aprobă Statul de funcții al Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Cluj, cuprins în Anexa nr. 2 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

[bookmark: _Hlk166226562]Art. 5. Se aprobă Regulamentul de organizare și funcționare al Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Cluj, cuprins în  Anexa nr. 3 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art. 6. Organigrama, Statul de funcții și Regulamentul de Organizare și Funcționare al Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Cluj, prevăzute la art. 3, art.4 și art. 5,  intră în vigoare la data de 01.07.2024 iar în perioada cuprinsă între data comunicării prezentei hotărâri și data de 30.06.2024 vor fi aplicate măsurile de reorganizare a stucturilor funcționale.

Art. 7. Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 212/2004 privind înființarea în subordinea Consiliului Județean Cluj a Serviciului Public Comunitar de Evidență a Persoanelor,  se modifică după cum urmează:
1. Articolul 1 se modifică și va avea următorul cuprins:
”Art.1. Se aprobă înființarea Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Cluj, pentru organizarea și funcționarea serviciului public comunitar de evidență a persoanelor, ca instituție publică cu personalitate juridică, în subordinea Consiliului Județean Cluj, cu sediul în Municipiul Cluj-Napoca, str. Aviator Bădescu nr. 5-7, ca urmare a reorganizării compartimentului de stare civilă din aparatul de specialitate al Consiliului Județean și al biroului de evidențăa a populației din cadrul Serviciului de evidență informatizată a persoanei al Județului Cluj.”

Art. 8. (1) La data de 01.07.2024, se abrogă:
a) [bookmark: _Hlk165965911]poziția nr. crt 3 lit. a) Funcții de conducere din Anexa nr.1 - NOMENCLATORUL ȘI IERARHIA FUNCȚIILOR PUBLICE din cadrul Direcției Județeană de Evidență a Persoanelor Cluj, care cuprind coeficienții și salariul de bază corespunzător și poziția nr. crt. 3 lit. a) Funcții de conducere din Anexa nr. 2 - NOMENCLATORUL ȘI IERARHIA FUNCȚIILOR CONTRACTUALE din cadrul Direcției Județeană de Evidență a Persoanelor Cluj, care cuprind coeficienții și salariul de bază corespunzător din Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr.172/2017, cu modificările și completările ulterioare;
b) [bookmark: _Hlk165277640]Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 222/2019 privind privind aprobarea Organigramei şi Statului de funcţii pentru Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Cluj, modificată prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 134/2023;  
c) Hotărârea Consiliului Județean Cluj privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare al Direcţiei Județene de Evidență a Persoanelor Cluj  nr. 18/2020. 
(2) La data comunicării prezentei hotărâri, se abrogă Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 75/2005 privind aprobarea organigramei, a statului de funcții si a regulamentului de organizare si functionare ale Directiei Judetene de Evidenta a Persoanelor Cluj.

Art. 9. Cu punererea în aplicare a prevederilor prezentei hotărâri și comunicarea către personalul Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Cluj se încredinţează preşedintele Consiliului Judeţean Cluj prin directorul executiv al Direcţiei Județene de Evidență a Persoanelor Cluj.

Art.10. Prezenta hotărâre poate fi atacată la instanța de contencios administrativ  în conformitate cu dispozițiile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Art.11. Prezenta hotărâre se comunică Direcţiei Generale Buget-Finanţe, Resurse Umane, Direcţiei Județene de Evidență a Persoanelor Cluj, precum şi Prefectului Judeţului Cluj şi se aduce la cunoştinţa publică prin afişare la sediul Consiliului Judeţean Cluj, precum şi pe pagina de internet „www.cjcluj.ro”.
 
                                                                                                         Contrasemnează:
          PREŞEDINTE,			                         SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI,
   	  Alin TIȘE                                                                               Simona GACI

Nr…...…... din ........................2024
Prezenta hotărâre a fost adoptată cu … voturi “pentru” … voturi “împotrivă”, …. ”abţineri” şi …. Membri ai Consiliului județean nu au votat, fiind astfel respectate prevederile legale privind majoritatea de voturi necesară.  

 INIȚIATOR,
PREȘEDINTE 
Alin Tișe
































Nr. 20618/15.05.2024
RAPORT DE SPECIALITATE

	Titlul proiectului de hotărâre
	privind probarea Organigramei, Statului de funcţii şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare pentru Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Cluj

	Compartiment de resort:
	Direcția Generală Buget-Finanțe, Resurse Umane-Serviciul Resurse Umane, Guvernanță Corporativă

	Secțiunea 1 – Documentare și analiză: 

	Serviciile publice comunitare de evidenta a persoanelor, s-au organizat la nivelul consiliilor locale ale comunelor, oraşelor şi municipiilor, precum şi la nivelul consiliilor judetene, respectiv al municipiului Bucureşti în conformitate cu dispozițiile OG nr. 84/2001, cu modificările și completările ulterioare. Serviciile publice comunitare judetene de evidenta a persoanelor s-au înființat în subordinea consiliilor judetene, prin reorganizarea serviciilor de stare civila din aparatul propriu al consiliilor judetene, precum şi a birourilor judetene de evidenta a populatiei din cadrul serviciilor judetene de evidenta informatizata a persoanei.
Pentru acest proiect de hotărâre sunt incidente următoarele acte normative principale:
· art. XIII, art. VII alin. (4), art. XVIII, art. XX, art. XXII, art. XXIX alin. (1) și alin. (14) din Legea nr.  296/2023 privind unele măsuri fiscal bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung, cu modificările și completările ulterioare;
· art. 173 alin. (1) lit. a) și ale alin. (2) lit. c) și ale art. 191 alin. (1) lit. a) și alin. (2) lit. a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
· art. 1 alin. (1), art. 6, art. 9 alin. (3) din Ordonanța de Guvern privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea serviciilor publice comunitare de evidenţă a persoanelor nr. 84/2001, cu modificările și completările ulterioare;
· art. 3 din Metodologia privind criteriile de dimensionare a numărului de funcții din aparatul serviciilor publice comunitare de evidență a persoanelor, constituirea patrimoniului și managementul resurselor umane, financiare și material, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 2.104/2004, cu modificările și completările ulterioare;
Conform prevederilor art. 173 alin. (2) lit. b)-c) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, consiliul judeţean are ca atribuţie adoptarea hotărârii de reorganizare a instituțiilor publice de interes județean și de aprobare a organigramei, statului de funcții și regulamentului de organizare şi funcţionare ale acestora.

DJEP Cluj este o instituție publică de interes județean aflată în subordinea Consiliului Județean Cluj, având ca scop exercitarea competenţelor ce-i sunt date prin lege, pentru punerea în aplicare a prevederilor actelor normative care reglementează activitatea de evidenţă a persoanelor, stare civilă şi eliberarea documentelor în sistem de „GHIŞEU UNIC”. 

Principalele activități desfășurate de DJEP Cluj sunt reglementate de următoarele acte normative:
·  Legea nr.119/1996 cu privire la actele de stare civilă, republicată cu modificările și completările ulterioare;
· Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr.97/2005 privind evidenta, domiciliul, resedinta si actele de identitate ale cetatenilor romani, republicată, cu modificările și completările ulterioare; 
· Ordonanţa Guvernului nr. 69/2002 privind unele măsuri pentru operaţionalizarea sistemului informatic de emitere şi punere în circulaţie a documentelor electronice de identitate şi rezidenţă, cu modificările şi completările ulterioare;

	[bookmark: _Hlk48726064]Secțiunea a 2-a - Fundamentare tehnică, respectiv cerințele de natură tehnică, economică, juridică, posibilități de realizare în condiții de utilitate, legalitate, regularitate, eficiență, eficacitate și economicitate: 

	Argumente privind menținerea personalității juridice a serviciului public județean de evidență a persoanelor:
· atribuțiile stabilite în sarcina instituției prin acte normative specifice, cât și transferul unor atribuții exercitate în trecut de structura de specialitate din cadrul Ministerului Afacerilor Interne și a unor competențe totale sau parțiale de la autoritatea judecătorească, din care enumerăm:
· analiza dosarelor și a elementelor privind starea și statutul civil al persoanelor și avizarea referatelor, în cazul cererilor de rectificare a actelor de stare civilă (naștere, căsătorie sau deces) eliberate cetățenilor români, atribuție transferată din sarcina instanțelor judecătorești în competență administrativă în anul 2009;
· analiza documentelor și a cererilor privind divorțul pe cale administrativă a cetățenilor atribuție transferată din sarcina instanțelor judecătorești în competență administrativă în anul 2011, conform  art. 375 din Codul Civil, aprobat prin Legea 287/2009;
· analiza cererilor și a elementelor privind datele de înregistrare și statutul civil al părinților și avizarea referatelor, în cazul cererilor de înregistrare tardivă a nașterii atribuție transferată din sarcina instanțelor judecătorești în competență administrativă în anul 2016 prin Hotărârea Guvernului nr. 801/2016, pentru stabilirea procedurilor de colectare și ștergere a datelor persoanelor cu identitate declarată, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative privind aplicarea unitară a dispozițiilor în materie de stare civilă și evidența persoanelor;
· analiza cererilor și a elementelor de extraneitate și avizarea referatelor, în cazul transcrierii certificatelor sau extraselor de stare civilă (naștere, căsătorie sau deces) eliberate de autoritățile străine cetățenilor români, competență transferată în anul 2009 de la Direcția Generală pentru Evidența Persoanelor organ de specialitate al administrației publice centrale, cu personalitate juridică, în subordinea Ministerului Afacerilor Interne, conform art. 9 alin. (4) lit. f) din H.G. nr. 64/2011;
· verificarea cererilor de schimbare pe cale administrativă a numelui și formularea propunerilor de admitere sau respingere a cererii și păstrarea acestora, competență transferată începând cu anul 2005 de la Direcția Generală pentru Evidența Persoanelor, conform art. 9 alin. (4) lit. c) din H.G. nr. 64/2011;
· analiza cererile de înscriere a modificărilor intervenite în statutul civil al persoanei sau cu privire la nume ori ca urmare a rectificării actelor de stare civilă, produse în străinătate, precum și cu privire la regimul matrimonial ales în fața autorităților/instituțiilor străine competente, competență transferată în anul 2022 de la Direcția Generală pentru Evidența Persoanelor, conform art. 44 din Legea nr.119/1996.
· în temeiul unor acte normative speciale s-au stabilit în sarcina acestei instituții competențe care nu pot fi exercitate sau preluate de alte structuri, datorită unicității și particularității activității instituției, precum și a efectelor de natură juridică pe care le produc categoriile de documente care sunt eliberate cetățenilor pentru a fi folosite în relația acestora, atât cu autorități sau instituții din administrația publică centrală sau locală din România, cât și în raporturile cu autorități din străinătate.
Prin Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 212/23.12.2004 s-a aprobat infiintarea in subordinea Consiliului Judetean Cluj a Serviciului Public Comunitar de Evidenta a Persoanelor iar prin art. 1 din Hotărârea nr. 75/23.05.2005 s-a aprobat ca denumirea Serviciului Public Comunitar de Evidenţă a Persoanelor al Judetului Cluj sa fie «Directia Judeteana de Evidenta a Persoanelor Cluj». 
Prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 222/2019 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Direcţia Judeţeană de Evidenţă a Persoanelor Cluj, cu modificările și completările ulterioare, s-a aprobat un număr total de 46 posturi, din care 5 funcţii publice de conducere, 39 funcţii publice de execuţie şi 2 funcţii contractuale de execuţie. 
Conducerea Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Cluj prin adresa nr. 2819/29.04.2024 înregistrată la Consiliul Județean Cluj sub nr. 19099/29.04.2024, reprezentând Nota de fundamentare pentru aprobarea Organigramei, Statului de funcţii şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare propune păstrarea numărului total de posturi (46) și modificarea numărului de funcții publice de conducere (4) și funcții publice de execuție (40).
Modificările propuse sunt în concordanță cu dispozițiile Legii nr.296/2023, cu modificările și completările ulterioare și ale Codului administrativ: 
1. desființarea/mutarea/redenumirea unor structuri: 
a) [bookmark: _Hlk163466891]desfiinţarea Biroului Juridic - Contencios și Resurse Umane în conformitate cu prevederile art. XVIII alin. (3) din Legea nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal - bugetare pentru asigurarea sustenabilităţii financiare a României pe termen lung şi înfiinţarea Serviciului Juridic, Resurse Umane şi Relaţii Publice; Personalul angajat în cadrul acestei structuri de birou îşi păstrează drepturile salariale în vigoare la data desfiinţării structurilor organizatorice de birouri şi este preluat în cadrul Serviciului Juridic, Resurse Umane şi Relaţii Publice odată cu aprobarea noilor organigrame în conformitate cu prevederile art. XVIII alin. (3) din Legea nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal - bugetare pentru asigurarea sustenabilităţii financiare a României pe termen lung cu respectarea prevederilor art. 518 alin. (1) lit d) coroborat cu alin. (2) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
b) [bookmark: _Hlk163566941]desfiinţarea Serviciului Financiar - Contabil şi Asigurare Tehnico - Materială în conformitate cu prevederile art. XX alin. (1) şi alin. (6) din Legea nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilităţii financiare a României pe termen lung şi înfiinţarea Compartimentului Financiar - Contabil şi Asigurare Tehnico – Materială; Personalul angajat în cadrul structurii desființate îşi păstrează drepturile salariale în vigoare la data desfiinţării structurii organizatorice în care îşi desfăşoară activitatea urmând a fi preluat în nouă structură organizatorică, odată cu aprobarea noilor organigrame în conformitate cu prevederile art. XX alin. (6) din Legea nr. 296/2023  privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilităţii financiare a României pe termen lung cu modificările și completările ulterioare cu respectarea prevederilor art. 518 alin. (1) lit d) coroborat cu alin. (2) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
c) [bookmark: _Hlk163566506][bookmark: _Hlk163467057][bookmark: _Hlk163566688][bookmark: _Hlk163566712]mutarea Compartimentului Informatică din subordinea Serviciului Evidență Persoane în subordinea Serviciul Juridic, Resurse Umane şi Relaţii Publice și schimbarea denumirii acestuia în Compartimentul Informatică şi Arhivare și numirea personalului preluat cu respectarea prevederilor art. 518 alin. (1) lit d) coroborat cu alin. (2) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
d) [bookmark: _Hlk163566698]mutarea Compartimentului Secretariat, Arhivistică şi Relaţii Publice în subordinea Serviciul Juridic, Resurse Umane şi Relaţii Publice și schimbarea denumirii acestuia în Compartimentului Relaţii Publice şi Secretariat și numirea personalului preluat cu respectarea prevederilor art. 518 alin. (1) lit d) coroborat cu alin. (2) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
e) mutarea Compartimentului Achiziţii Publice în subordinea directorului executiv.

2. Desființarea/transformarea unor funcții de conducere:
a) [bookmark: _Hlk152755397][bookmark: _Hlk163566154][bookmark: _Hlk163566243][bookmark: _Hlk152759395]desfiinţarea funcţiei publice de conducere de şef birou (Id post 84641), gradul II la Biroul Juridic - Contencios și Resurse Umane şi transformarea în funcţia publică de conducere de şef serviciu la Serviciul Juridic, Resurse Umane şi Relaţii Publice în conformitate cu prevederile art. XVIII alin. (2) și alin. (4) din Legea nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal - bugetare pentru asigurarea sustenabilităţii financiare a României pe termen lung. Personalul încadrat în funcţia publică de şef birou beneficiază de toate drepturile legale odată cu eliberarea din funcţia publică conform prevederilor art. 519 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare; 
b) [bookmark: _Hlk152758915][bookmark: _Hlk152759733]transformarea funcţiei publice de conducere de şef serviciu (Id post 84649), gradul II la Serviciul Financiar - Contabil şi Asigurare Tehnico - Materială în funcţia publică de execuţie de consilier, clasa I, grad profesional superior în conformitate cu prevederile art. XX alin. (5) din Legea nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilităţii financiare a României pe termen lung şi repartizarea acesteia în cadrul Compartimentului Financiar - Contabil şi Asigurare Tehnico - Materială; Personalul cu funcţii publice de conducere eliberat din funcţia de conducere deţinută, ca urmare a reorganizării activităţii, beneficiază de drepturile prevăzute de lege conform prevederilor art. 519 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.
3. Mutarea definitivă a unor posturi ocupate:
a) [bookmark: _Hlk152746942][bookmark: _Hlk163566417][bookmark: _Hlk152746832]mutarea definitivă cu repartizarea postului corespunzător funcției deținute postului de Consilier (Id post 84642), clasa I, grad profesional superior prevăzut în Statul de funcţii la poziţia (7), Cap. II Serviciul Evidenţă Persoane, la poziţia (8), Cap. III Serviciul Stare Civilă prin Dispoziţia directorului executiv nr. 212/2023, în conformitate cu prevederile art. 502 alin. (1), lit. d și art. 507 alin. (6) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
b) mutarea postului de consilier (Id post 84629) clasa I, grad profesional superior prevăzut în Statul de funcţii la poziţia (1), Cap. II.2 Compartimentul Informatică la poziţia (8), Cap. II Serviciul Evidenţă Persoane în conformitate cu prevederile art. 502 alin. (1), lit. d și art. 507 alin. (6) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
c) [bookmark: _Hlk163566923][bookmark: _Hlk163566329][bookmark: _Hlk163566545]mutarea postului de consilier (Id post 84622) clasa I, grad profesional superior prevăzut în Statul de funcţii la poziţia (1), Cap. V Compartimentul Secretariat, Arhivistică şi Relaţii Publice la poziţia (3), Cap. IV Serviciul Juridic, Resurse Umane şi Relaţii Publice, poziţia IV.1 Compartimentul Informatică și Arhivare în conformitate cu prevederile art. 502 alin. (1), lit. d și art. 507 alin. (6) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

4. Modificări care au avut loc în cadrul raporturilor de serviciu ale unor funcţionari publici: în conformitate cu prevederile art 190 alin. (3) și alin. (4), 191 alin. (1) lit. a) și alin. (2) lit.b), art.476 alin. (1) și alin. (2) lit. a), art. 478 alin. (1)-(3), art. 502 alin. (1) lit. g) și alin. (6), art. 528 și  art. 530 alin. (1) și (2) din O.U.G. nr. 57/2019 privind codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ca urmare a promovării în grad profesional imediat superior a unor funcționari publici, prin dispoziția directorului executiv,  operate pe portalul ANFP și avizate de către aceasta, după cum urmează:
a) [bookmark: _Hlk164239757]transformarea postului de Referent (Id post 84620), clasa III, grad profesional asistent prevăzut în Statul de funcţii la poziţia (8), Cap. II Serviciul Evidenţă Persoane, în postul de Referent, clasa III, grad profesional principal, urmare promovării în grad profesional a doamnei Şuteu Viorela - Lucia conform Dispoziţiei directorului executiv nr. 210/2023, în conformitate cu prevederile art. 476 alin. 1 și alin. 2 lit. a) și art. 478 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
b) [bookmark: _Hlk163469000]transformarea postului de Consilier (Id post 84645), clasa I, grad profesional asistent prevăzut în Statul de funcţii la poziţia (10), Cap. III Serviciul Stare Civilă, în postul de Consilier, clasa I, grad profesional principal, urmare promovării în grad profesional a doamnei Cămărăşan Delia – Alexandra conform Dispoziţiei directorului executiv nr. 214/2023, în conformitate cu prevederile art. 476 alin. 1 și alin. 2 lit. a) și art. 478 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
c) transformarea postului de Referent (Id post 84640), clasa III, grad profesional principal prevăzut în Statul de funcţii la poziţia (11), Cap. III Serviciul Stare Civilă, în postul de Consilier, clasa I, grad profesional asistent, urmare promovării în clasă a doamnei Szekely Ioana – Anca conform Dispoziţiei directorului executiv nr. 111/2024, în conformitate cu prevederile art. 476 alin. 1 și alin. 2 lit. b) și art. 480 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
La stabilirea numărului total de funcţii publice de conducere s-au respectat prevederile art. XXII alin. (1) din Legea nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal - bugetare pentru asigurarea sustenabilităţii financiare a României pe termen lung, cu modificările și completările ulterioare, şi art. 391 alin. (2) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, conform cărora numărul de funcții de conducere pot fi maxim 8% din numărul total de funcții aprobate, în cazul Direcţiei Judeţene de Evidenţă a Persoanelor Cluj rezultă 4 posturi de conducere care reprezintă 8% din numărul total de 46 posturi propuse spre aprobare (46x8%=3,68).
În urma acestor modificări structura instituţiei, condusă de 1 director executiv, va fi compusă din 3 servicii şi 2 compartimente.
Angajații direcției ale căror posturi sunt supuse mutării conform noii Organigrame și noului Stat de funcții au fost înștiințați și și-au exprimat acordul cu privire la modificările propuse, conform art. 507 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 
Ca și o consecință a modificării organigramei și a statului de funcții se impune și modificarea Regulamentului de Organizare și Funcționare (ROF), document care îndeplinește un rol esențial în definirea și clarificarea modului în care o instituţie își desfășoară activitățile zilnice și își atinge obiectivele strategice.  Acesta servește ca un cadru de referință pentru angajați și pentru părțile interesate.
Modificările propuse prin proiectul de hotărâre respectă prevederile:
a) art. XIII lit. a) din Legea nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung cu moficările și completările ulterioare conform căruia ”Prevederile prezentei legi referitoare la măsurile de disciplină economico-financiară se aplică următoarelor categorii de entităţi: a) instituţiilor şi autorităţilor publice, indiferent de modul de finanţare şi subordonare (…)”
b) art. XVII alin (4) din Legea nr. 296/2023 conform căruia: ”Personalul cu funcţii de conducere eliberat din funcţia de conducere deţinută ca urmare a reorganizării beneficiază de drepturile prevăzute de lege. Acesta are dreptul de a ocupa o funcţie de conducere vacantă de acelaşi nivel sau o funcţie de conducere de nivel ierarhic inferior vacantă, pentru care îndeplineşte condiţiile de ocupare. Dacă nu există o funcţie de conducere vacantă corespunzătoare postului ocupat, aceasta se transformă în funcţie de execuţie care corespunde studiilor şi vechimii în specialitatea funcţionarului de conducere. Funcţia de conducere poate fi transformată într-o funcţie de conducere superioară cu încadrarea în normativul de personal şi procentul de funcţii de conducere prevăzute de prezenta lege, iar personalul cu funcţii de conducere îl poate ocupa cu acordul funcţionarului în cauză, dacă personalul cu funcţie de conducere îndeplineşte condiţiile de vechime şi studii de specialitate prevăzute de lege pentru aceasta.”
c) art. XVIII din Legea nr. 296/2023 care prevede că: ”(1) Începând cu data de 1 noiembrie 2023 prevederile art. 63 alin. (1), art. 390 alin. (1) lit. h) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare, precum şi pct. 8 de la lit. B de la pct. I din anexa nr. 5 la acelaşi act normativ se abrogă. (2) Personalul încadrat în funcţia publică de şef birou beneficiază de toate drepturile legale odată cu eliberarea din funcţia publică, inclusiv prin ocuparea, în condiţiile legii, a unei funcţii publice de conducere ierarhic superioare corespunzătoare vechimii, studiilor de specialitate sau a unei funcţii publice de execuţie vacante corespunzătoare vechimii, studiilor de specialitate de comun acord cu conducerea entităţii publice din care face parte. Dacă nu există o funcţie publică vacantă corespunzătoare, postul ocupat de acesta se transformă în funcţie publică de execuţie care corespunde studiilor de specialitate şi vechimii în specialitatea funcţionarului public de conducere, de regulă, la nivelul structurii de organizare din care a făcut parte acesta. Funcţia publică de conducere de şef birou poate fi transformată într-o funcţie publică de conducere superioară cu încadrarea în normativul de personal şi procentul de funcţii de conducere prevăzute de prezenta lege şi personalul cu funcţie publică de şef birou o poate ocupa cu acordul acestuia, dacă personalul care a deţinut funcţia publică de şef birou îndeplineşte condiţiile de vechime, experienţă şi studii de specialitate prevăzute de lege pentru acea funcţie publică de conducere. (3) Odată cu desfiinţarea funcţiei publice de şef birou se desfiinţează şi structurile organizatorice care funcţionează ca birouri. Personalul angajat în cadrul acestor structuri de birouri îşi păstrează drepturile salariale în vigoare la data desfiinţării structurilor organizatorice de birouri şi este preluat în alte structuri organizatorice odată cu aprobarea noilor organigrame.(4) Persoana care ocupă funcţia publică de şef birou se menţine în această funcţie până la aprobarea noilor organigrame, state de funcţii, regulamente de organizare şi funcţionare, păstrându-şi drepturile salariale în vigoare la data intrării în vigoare a prezentei legi. Personalul încadrat în cadrul biroului exercită atribuţiile prevăzute în fişa postului şi în regulamentul de organizare şi funcţionare până la data aprobării noilor organigrame. (5) Prevederile alin. (2) se aplică şi structurilor teritoriale organizate ca birouri/servicii care beneficiază de autonomie funcţională, prin care se desfăşoară activităţi de uz şi interes public la nivel teritorial, şi se află în coordonarea/ subordonarea/autoritatea unui ordonator de credite, prin reorganizarea acestora ca servicii teritoriale având normativul de personal, prin excepţie de la prevederile art. XX alin. (2), aprobat prin memorandum aprobat în Guvernul României, la propunerea ordonatorilor principali de credite, fără ca reorganizarea să conducă la creşterea cheltuielilor de personal la nivelul ordonatorului de credite în subordinea/coordonarea/ autoritatea căruia se află acestea. (6) Măsurile privind reorganizarea structurilor funcţionale ca urmare a aplicării prevederilor prezentului articol, inclusiv organigramele, statele de funcţii, regulamentele de organizare şi funcţionare se aprobă, în condiţiile legii, până la data de 31 decembrie 2023”.
d) art. X din Ordonanţa de Urgenţă nr. 127 din 28 decembrie 2023, publicată în Monitorul Oficial nr. 1.197 din 29 decembrie 2023, conform căruia, prin derogare de la prevederile art. XVIII şi art. XIX din Legea nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilităţii financiare a României pe termen lung, cu modificările şi completările ulterioare, până la finalizarea măsurilor prevăzute la alin. (6) al art. XVIII din Legea nr. 296/2023, cu modificările şi completările ulterioare, dar nu mai târziu de 30 iunie 2024, funcţiile de conducere de şef birou pot fi exercitate cu caracter temporar;
e) art. XX din Legea nr. 296/2023 prevede: ”(1) La articolul 391 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 555 din 5 iulie 2019, cu modificările şi completările ulterioare, alineatul (3) se modifică şi va avea următorul cuprins: ”(3) Structura organizatorică a autorităţilor şi instituţiilor publice trebuie să respecte următoarele cerinţe: a) pentru constituirea unui serviciu este necesar un număr de minimum 10 posturi de execuţie; b) pentru constituirea unei direcţii este necesar un număr de minimum 20 de posturi de execuţie; c) pentru constituirea unei direcţii generale este necesar un număr de minimum 35 de posturi de execuţie”. (2) Funcţionarii publici încadraţi pe funcţiile publice de şef serviciu, director, director adjunct, director executiv, director executiv adjunct, director general, director general adjunct, ale căror structuri nu mai îndeplinesc condiţiile privind normativul de personal pentru a ocupa funcţia publică, vor ocupa funcţiile publice deţinute până la data aprobării noii organigrame, beneficiind de drepturile salariale corespunzătoare funcţiei. (3) Dacă, în urma reorganizării entităţii publice ca urmare a creşterii normativului de personal, personalul încadrat pe o funcţie publică de conducere superioară îndeplineşte condiţiile pentru o funcţie publică de conducere inferioară decât cea deţinută iniţial, cu acordul funcţionarului public în cauză acesta poate ocupa funcţia publică de nivel ierarhic inferior. (4) Dacă, în urma reorganizării entităţii publice ca urmare a creşterii normativului de personal, personalul încadrat pe o funcţie publică de conducere inferioară îndeplineşte condiţiile pentru o funcţie publică de conducere superioară decât cea deţinută iniţial, acesta poate ocupa funcţia publică superioară în condiţiile prevăzute de legislaţia în vigoare. Funcţiile publice de conducere deţinute de personalul prevăzut la alin. (3) pot fi transformate în funcţii publice de conducere superioare cu încadrarea în normativul de personal şi procentul de funcţii de conducere prevăzute de prezenta lege şi personalul cu funcţii publice de conducere le poate ocupa cu acordul acestora, dacă personalul cu funcţie de conducere îndeplineşte condiţiile de vechime şi studii de specialitate prevăzute de lege pentru acea funcţie de conducere. (5) Personalul cu funcţii publice de conducere eliberat din funcţia de conducere deţinută, ca urmare a reorganizării activităţii, beneficiază de drepturile prevăzute de lege. Acesta are dreptul de a ocupa o funcţie publică de execuţie corespunzătoare vechimii şi studiilor de specialitate. Dacă nu există o funcţie publică de execuţie vacantă corespunzătoare, postul ocupat de acesta se transformă în funcţie publică de execuţie care corespunde vechimii şi studiilor de specialitate ale funcţionarului public de conducere, de regulă, la nivelul structurii organizatorice din care a făcut parte acesta. (6) Structurile organizatorice care nu mai îndeplinesc condiţiile privind normativul de personal funcţionează până la data aprobării noii organigrame şi exercită cu respectarea legii aceleaşi atribuţii prevăzute de regulamentele de organizare şi funcţionare. Personalul angajat în cadrul acestor structuri organizatorice îşi păstrează drepturile salariale în vigoare la data desfiinţării structurilor organizatorice în care îşi desfăşoară activitatea şi urmează să fie preluat în alte structuri organizatorice odată cu aprobarea noilor organigrame. (7) Măsurile privind reorganizarea structurilor organizatorice ca urmare a aplicării prevederilor prezentului articol, inclusiv organigramele, statele de funcţii, regulamentele de organizare şi funcţionare se aprobă, în condiţiile legii, până la data de 31 decembrie 2023.”
f) articolul LXIX, Capitolul II din Ordonanța de Urgență nr. 115 din 14 decembrie 2023, publicată în Monitorul Oficial nr. 1139 din 15 decembrie 2023, prevede că termenul prevăzut la alin. (7) al art. XX din Legea nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung se prorogă până la data 30.06.2024;
g) art. XXII din Legea nr. 296/2023 conform căruia: ”(1) La articolul 391 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare, alineatele (1) şi (2) se modifică şi vor avea următorul cuprins: ”Articolul 391 (1) Numărul total al funcţiilor publice de conducere din cadrul autorităţii sau instituţiei publice, cu excepţia funcţiilor publice de secretar general al unităţii/subdiviziunii administrativ-teritoriale, precum şi al funcţiilor publice de conducere a căror ocupare se face prin detaşare cu personal din cadrul instituţiilor din sectorul de apărare, ordine publică şi siguranţă naţională, conform statelor de organizare aprobate, în condiţiile legii, este de maximum 8% din numărul total al posturilor aprobate la nivel de ordonator principal de credite. (2) Pentru determinarea numărului total al funcţiilor de conducere prin aplicarea cotei de 8% prevăzute la alin. (1) se procedează după cum urmează: a) în cazul în care numărul rezultat este mai mic de unu, acesta se rotunjeşte la întreg; b) în cazul în care numărul rezultat este mai mare de unu, acesta se rotunjeşte la numărul întreg imediat superior acestuia, dacă fracţiunea este mai mare sau egală cu 0,50. (2) Personalul cu funcţii de conducere eliberat din funcţia de conducere deţinută ca urmare a neîncadrării în procentul de 8% beneficiază de drepturile prevăzute de lege. Acesta are dreptul de a ocupa o funcţie publică de conducere vacantă de acelaşi nivel sau o funcţie de conducere de nivel ierarhic inferior vacantă corespunzătoare vechimii şi studiilor de specialitate, pentru care îndeplineşte condiţiile de ocupare potrivit legii. Dacă nu există o funcţie de conducere vacantă corespunzătoare, postul ocupat de acesta se transformă în funcţie publică de execuţie care corespunde studiilor şi vechimii în specialitatea funcţionarului public de conducere, de regulă, la nivelul structurii organizatorice din care acesta face parte. Funcţia publică de conducere poate fi transformată într-o funcţie publică de conducere superioară cu încadrarea în normativul de personal şi procentul de funcţii de conducere prevăzute de prezenta lege şi personalul cu funcţii de conducere o poate ocupa cu acordul acestuia, dacă personalul cu funcţie de conducere îndeplineşte condiţiile de vechime şi studii de specialitate prevăzute de lege pentru acea funcţie de conducere.(3) Prevederile art. 391 alin. (1) şi (2) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare, se aplică în mod corespunzător şi entităţilor publice care au încadrat personal contractual. Personalului cu funcţii publice de conducere eliberat din funcţie i se aplică prevederile alin. (2);
h) art. XXIX din Legea nr. 296/2023 prevede la alin. ”(1) Începând cu data de 1 iulie 2024, instituţiile publice cu personalitate juridică aflate în coordonarea/ subordonarea/autoritatea autorităţilor administraţiei publice centrale/locale îşi pot desfăşura activitatea dacă îndeplinesc următoarele condiţii cumulative: a) au un număr de peste 50 de posturi aprobate conform legii şi efectiv ocupate în structurile organizatorice; b) activităţile desfăşurate de instituţiile publice nu se suprapun sau sunt similare cu alte activităţi desfăşurate de alte instituţii publice cu obiect de activitate acelaşi sau similar”;
i) art.  V din OUG nr. 31/2024 privind reglementarea unor măsuri fiscal-bugetare şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative, care introduce un nou alineat (14) la articolul XXIX din Legea nr. 296/2023, cu modificările şi completările ulterioare conform căruia: ”14) Autorităţile deliberative la nivelul unităţilor/ subdiviziunilor administrativ-teritoriale ale administraţiei publice locale pot hotărî ca măsurile prevăzute la alin. (1) să nu se aplice: 
d) serviciilor publice comunitare locale/judeţene de evidenţă a persoanelor organizate potrivit prevederilor art. 4, respectiv ale art. 6 din Ordonanţa Guvernului nr. 84/2001 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea serviciilor publice comunitare de evidenţă a persoanelor, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 372/2002.”;
j) art. 173 alin. (2) lit. b)-c) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare conform căruia  consiliul judeţean are ca atribuţie adoptarea hotărârii de reorganizare a instituțiilor publice de interes județean și de aprobare a organigramei, statului de funcții și regulamentului de organizare şi funcţionare ale acestora;
k) art. 1 alin. (1), art. 6 alin. (1) și art. 9 alin. (3) din Ordonanța de Guvern nr. 84/2001 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea serviciilor publice comunitare de evidenţă a persoanelor conform cărora: ”Serviciile publice comunitare de evidenta a persoanelor, denumite în continuare servicii publice comunitare, se organizează la nivelul consiliilor locale ale comunelor, oraşelor şi municipiilor, precum şi la nivelul consiliilor judetene, respectiv al municipiului Bucureşti”; ”Se infiinteaza, în subordinea consiliilor judetene, servicii publice comunitare judetene de evidenta a persoanelor, denumite în continuare servicii publice comunitare judetene, prin reorganizarea serviciilor de stare civila din aparatul propriu al consiliilor judetene, precum şi a birourilor judetene de evidenta a populatiei din cadrul serviciilor judetene de evidenta informatizata a persoanei”; ”Structura organizatorică, statul de funcții, numărul de personal şi regulamentul de organizare şi funcționare ale serviciilor publice comunitare locale, județene, respectiv al municipiului Bucureşti, se stabilesc prin hotărâre a consiliilor locale, județene, respectiv a Consiliului General al Municipiului Bucureşti şi a consiliilor locale ale sectoarelor municipiului Bucureşti, cu avizul Direcţiei generale.”
l) art. 3 din Metodologia privind criteriile de dimensionare a numărului de funcții din aparatul serviciilor publice comunitare de evidență a persoanelor, constituirea patrimoniului și managementul resurselor umane, financiare și material, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 2.104/2004, cu modificările și completările ulterioare conform căruia ”Statul de functii, numărul de posturi şi regulamentul de functionare ale fiecarui serviciu public comunitar judetean de evidenta a persoanelor, precum şi ale Serviciului public comunitar de evidenta a persoanelor al municipiului Bucureşti se stabilesc prin hotărâre a consiliului judetean, respectiv a Consiliului General al Municipiului Bucureşti, cu avizul Inspectoratului Naţional pentru Evidenta Persoanelor.”
Aplicarea procedurilor legale privind reorganizarea DJEP Cluj se realizează în termen de minimum 30 de zile de la comunicarea prezentei hotărâri, cu respectarea dispozițiilor legale și a regimului juridic aplicabil fiecărei categorii de personal. Măsurile de reorganizare vor fi operate, după aprobarea noii structuri de funcții publice, cu respectarea dispozițiilor prevăzute la art. 518, art. 519 și art. 562 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare și aplicarea cu prioritate a măsurilor de protecție a personalului instituite de art. XVII alin. (4), art. XVIII alin. (2)-(4), art. XX alin. (2)-(6) și art. XXII alin. (2) din Legea nr. 296/2023, cu modificările ulterioare.
Raportat la dispozițiile art. 2, ale 58 alin. (1) și (3), și ale art. 61 - 62 din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, trebuie abrogate hotărârile prevăzute în proiectul de hotărâre,  deoarece modificările și completările aduse prin proiectul de act administrativ, privesc în intregime reglemetările existente și pentru a păstra caracterul unitar al actului administrativ este necesară abrogarea acestora. 
Având în vedere menținerea personalității juridice a instituției, faptul că denumirea instituției este stabilită în art. 1 din HCJ Cluj nr. 75/2005 iar actul administrativ de înființare al instituției publice este HCJ Cluj nr. 212/2004, conform art. 59 din Legea nr. 24/2000, pentru păstrarea caracterului unitar al actului administrativ, este necesară modificarea art. 1 din HCJ Cluj nr. 212/2004, respectiv abrogarea HCJ Cluj nr. 75/2005.   

	[bookmark: _Hlk48727950]Secțiunea a 3-a - Efecte preconizate ale aplicării actului administrativ (impactul financiar asupra bugetului judeţului pe termen scurt (pe anul curent)/lung, impactul asupra mediului concurențial şi domeniului ajutoarelor de stat, impactul asupra sarcinilor administrative, impactul asupra mediului): 

	Modificările solicitate se vor face cu încadrarea în cheltuielile de personal prevăzute în bugetul de venituri şi cheltuieli aprobat pe anul 2024 pentru Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Cluj.

	Secțiunea a 4-a - Concluzii/propuneri:  

	În urma analizării proiectului de hotărâre și a documentării efectuate, certificăm faptul că proiectul de hotărâre îndeplinește cerințele tehnice specificate la Secțiunea a 2-a.
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	CIRCUIT PROIECT DE HOTĂRÂRE 

	1. Transmitere proiect în vederea analizării şi întocmirii raportului/rapoartelor de specialitate ale compartimentelor de resort nominalizate

	 
Compartimentele de resort nominalizate
(Direcția/serviciul)
	Datele de întocmire și depunere a rapoartelor de  specialitate

	Semnătura persoanelor competente pentru nominalizare/
stabilire date de întocmire
	Raport întocmit/
Refuz întocmire raport/
semnătură

	DGBFRU-SRUGC
	16.05.2024
	
	Raport întocmit

	

	2. Transmitere proiect pentru acordarea avizului de legalitate de către consilierul juridic din cadrul Direcției Juridice

	Numele și prenumele consilierului juridic

	Semnătura persoanei competente pentru nominalizare
	Aviz acordat/
Refuz aviz/ semnătură

	Crina Muntean
	
	avizat

	

	3. Transmitere proiect în vederea avizării pentru legalitate de către   secretarul general al judeţului

	Numele și prenumele secretarului general al județului

	Caracterul normativ sau individual al proiectului
	Avizul acordat/
Refuz aviz/
semnătură

	
Simona Gaci
	
Individual
	avizat

	

	4. Transmitere proiect pentru adoptarea avizului/avizelor comisiei/comisiilor de specialitate nominalizate

	Comisia de specialitate  nominalizată

	Data de întocmire și depunere a avizului

	Semnătura persoanelor competente pentru nominalizare/
stabilire date de întocmire
	Avizul adoptat/
Aviz implicit favorabil


	1
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