

UNITATEA DE MONITORIZARE SERVICII DE UTILITĂȚI PUBLICE

Compartimentul Unitatea de Monitorizare Servicii de Utilități Publice este structura de specialitate desemnată cu exercitarea atribuțiilor și responsabilităților ce revin Consiliului Județean Cluj, în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 246/2006 și ale Legii serviciilor comunitare de utilități publice nr. 51/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în calitate de autoritate competentă pentru domeniul serviciilor comunitare de utilități publice:
a) alimentare cu apă; 
b) canalizare și epurarea apelor uzate;
c) colectarea, canalizarea și evacuarea apelor pluviale;
d) alimentare cu energie termică în sistem centralizat;
e) salubrizarea localităților;
f) iluminatul public;
g)  alimentarea cu gaze naturale;
h) transportul public local de călători;

Unitatea de Monitorizare Servicii de Utilităţi Publice are următoarele atribuţii specifice:

a) Monitorizarea și evaluarea implementării Strategiei naționale privind accelerarea dezvoltării serviciilor comunitare de utilități publice;
b) Fundamentează și coordonează elaborarea strategiei județene pentru accelerarea dezvoltării serviciilor comunitare de utilități publice din aria de competență a Consiliului Județean Cluj, utilizând principiul planificării strategice multianuale;
c) Propune măsuri care să asigure gestionarea serviciilor de utilități publice din aria de competență a Consiliului Județean Cluj, astfel încât să fie respectate obligațiile specifice de serviciu public;
d) Fundamentează și coordonează elaborarea strategiilor locale (comunale și orășenești) privind accelerarea dezvoltării serviciilor comunitare de utilități publice precum și a planurilor de implementare în cooperare cu autoritățile administrației publice locale comunale și orășenești și monitorizează implementarea acestora;
e) Coordonează actualizarea anuală a strategiilor locale privind accelerarea dezvoltării serviciilor comunitare de utilități publice, precum și planurile locale de implementare aferente acestora;
f) Pregătesc, în colaborare cu operatorii serviciilor comunitare de utilități publice, planurile de implementare a strategiilor locale privind accelerarea dezvoltării serviciilor comunitare de utilități publice și le prezintă autorităților administrației publice locale, municipale sau județene, spre aprobare;
g) Asistă operatorii și autoritățile administrației publice locale în procesul de accesare și atragere a fondurilor pentru investiții;
h) Sprijină și monitorizează autoritățile administrației publice locale în utilizarea instrumentelor structurale destinate dezvoltării și modernizării infrastructurii serviciilor comunitare de utilități publice;
i) Colaborează cu celelalte instituții și autorități centrale sau locale care au atribuții și responsabilități în implementarea măsurilor și a programelor finanțate din fonduri comunitare;
j) Promovează la nivelul unităților administrativ-teritoriale procedurile și mecanismele de accesare a fondurilor comunitare și a metodologiilor privind întocmirea documentelor de programare și cererilor de finanțare;
k) Pregătește și transmite rapoarte de activitate către entitățile care gestionează instrumentele structurale și programele operaționale cu impact în domeniul serviciilor comunitar de utilități publice, după caz;
l) Monitorizează necesarul de investiții aferent infrastructurii tehnico-edilitare a unităților administrativ-teritoriale prin analiza situației existente a serviciilor comunitare de utilități publice și a necesităților obiective ale comunităților locale și propune elaborarea unor documentații tehnico-economice de către autoritățile administrației publice locale în subordinea/coordonarea cărora funcționează serviciile comunitare de utilități publice;
m) Coordonează procesul de realizare a infrastructurii tehnico-edilitare în cazul proiectelor de investiții publice ce necesită o abordare județeană sau care înglobează orașe și/sau zone rurale, precum și cel care necesită o abordare regională (gestionarea deșeurilor, sisteme de apă-canalizare, etc);
n) Propune măsuri pentru dezvoltarea și/sau reabilitarea infrastructurii tehnico-edilitare aferente sectorului de utilități publice și programe de protecție a mediului pentru activitățile și serviciile poluante, precum și măsuri în vederea asigurării finanțării infrastructurii tehnico-edilitare aferente serviciilor;
o) Propune măsuri pentru conformarea serviciilor comunitare de utilități publice cu toate angajamentele României incluse în planurile de implementare pentru acquis-ul comunitar relevant fiecărui tip de serviciu;
p) Consultă asociațiile utilizatorilor în vederea stabilirii politicilor și strategiilor locale și a modalităților de organizare și funcționare a serviciilor și informează periodic utilizatorii asupra stării serviciilor de utilități publice și asupra politicilor de dezvoltare a acestora;
q) Mediază și soluționează conflictele dintre utilizatori și operatori, la cererea uneia dintre părți;
r) Monitorizează și evaluează executarea contractelor de delegare a gestiunii serviciilor comunitare de utilități publice, respectiv modul de respectare a obligațiilor stabilite în sarcina operatorilor, inclusiv cele asumate de operatori prin contractele de delegare a gestiunii cu privire la: respectarea indicatorilor de performanță și a nivelurilor serviciilor, ajustarea periodică a tarifelor conform formulelor de ajustare negociate la încheierea contractelor de delegare a gestiunii, cu respectarea dispozițiilor Legii concurenței nr. 21/1996, republicată, exploatarea eficientă și în condiții de siguranță a sistemelor de utilități publice sau a altor bunuri aparținând patrimoniului public și/sau privat al unităților administrativ-teritoriale, aferente serviciilor, realizarea investițiilor prevăzute în contractul de delegare a gestiunii în sarcina operatorului, de asigurare a protecției mediului și a domeniului public, asigurare a protecției utilizatorilor;
s) Monitorizarea constituirii, organizării și funcționării asociațiilor de dezvoltare intercomunitară, care au ca obiect de activitate servicii comunitare de utilități publice;
t) Îndrumarea și asistarea autorităților administrației publice locale în constituirea, înregistrarea, organizarea și managementul asociațiilor de dezvoltare intercomunitară cu obiect de activitate servicii comunitare de utilități publice, inclusiv prin elaborarea și difuzarea unor ghiduri și instrucțiuni;
u) Reprezentarea Consiliului Județean Cluj, conform ariei de competență, în grupurile de lucru, colectivele de lucru, la acțiunile organizate de instituțiile guvernamentale și neguvernamentale;
v) Monitorizează stadiul derulării programelor naționale în domeniul investițiilor pentru electrificarea localităților ori pentru extinderea rețelelor de distribuție a energiei electrice, a celor de gaze naturale, de telefonie, etc;

