

COMPARTIMENTUL GIS

Compartimentul GIS (Geographic Information System) are următoarele atribuții principale:

a) Organizează şi coordonează constituirea şi dezvoltarea băncilor/bazelor de date urbane/geo portalurilor/aplicațiilor GIS/Atlasului Teritorial în domeniul amenajării teritoriului, urbanismului și autorizării lucrărilor de construcții, investițiilor, prin publicarea acestora în geoportal arhivarea sistematică a documentațiilor;
b) Organizează, coordonează şi implementează sistemul informațional specific domeniului autorizării lucrărilor de construcții, imobiliar-edilitar şi băncilor de date urbane;
c) Asigură introducerea în baza de date a consiliului județean a datelor şi a informaţiilor furnizate de către alte compartimente, precum și de instituții și autorități publice;
d) Asigură realizarea de baze de date şi aplicații informatice tematice GIS, geoportale care să ajute la fundamentarea deciziilor, îmbunătățirea activității, colectarea de date din teren; 
e) Asigură asistență tehnică de specialitate compartimentelor consiliului județean;
f) Gestionează documentațiile de urbanism, în format electronic, transmise pentru a fi discutate în cadrul Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului şi Urbanism a Judeţului Cluj, asigurând comunicarea acestora membrilor comisiei și asigură elaborarea de straturi tematice pentru a ajuta la fundamentarea deciziei; 
g) Colaborează la realizarea şi implementarea programelor şi proiectelor naționale sau internaționale care utilizează baze de date spațiale şi sisteme GIS;
h) Propune, elaborează și monitorizează strategii, programe şi proiecte de dezvoltare a sistemului informatic integrat al Consiliului Judeţean Cluj, în domeniul GIS și e-guvernare specific domeniului direcției; 
i) Realizează fișiere în format digital, care conţin: prezentări, planșe, hârți, postere, pliante în vederea desfăşurării prezentărilor de studii, proiecte şi documentaţii de urbanism şi amenajarea teritoriului;
j) Elaborează documentații specifice domeniului topografiei, cadastrului și publicității imobiliare de către personalul de specialitate, asigură avizarea acestora de către OCPI în vederea elaborării de documentații de urbanism și amenajarea teritoriului;
k) Întocmește documentații cadastrale, documentații topografice și parcurge pașii necesari pentru recepționarea documentațiilor de către birourile/oficiile teritoriale ale Agenției de Cadastru și Publicitate Imobiliară;
l) Realizează colectarea de date din teren prin utilizarea aparaturii specifice de măsurare;
m) Realizează ortofotoplanurilor prin realizarea de survolări utilizând aparatura specifică disponibilă (WingtraOne Gen 1), cu obținerea în prealabil a tuturor avizelor și autorizațiilor necesare;
n) Identifică poziționarea imobilelor în intravilanul UAT-urilor (în baza documentațiilor de urbanism – Planurilor Urbanistice Generale și Planurilor Urbanistice Zonale); 
o) Realizează stratul tematic – intravilan, prin corelarea informațiilor din bazele de date al ANCPI și cele din cadrul Consiliului Județean Cluj, pentru a fi utilizat în cadrul aplicațiilor.
p) Asigură actualizarea limitelor intravilanelor UAT-urilor din județ pe baza documentațiilor de urbanism, prin transpunerea în format electronic a acestora, verificarea și avizarea acestora de către OCPI, precum și încărcarea acestora în geoportal sau aplicații specifice GIS;
q) Asigură suport tehnic de specialitate cu privire la răspunsurile la petițiile și interpelările privind domeniile arhitecturii, locuirii și autorizării lucrărilor de construcții;
r) Colaborează și implementează sistemul informatic specific domeniului urbanismului și amenajării teritoriului, imobiliar-edilitar şi băncilor de date urbane;
s) Participă la elaborarea programelor, prognozelor şi scenariilor de dezvoltare teritorială şi stabilește programe şi priorități, inclusiv pentru fundamentarea Strategiei de Dezvoltare a Județului Cluj;
t) Susține administrațiile locale în formularea și implementarea politicilor urbane integrate şi durabile, prin buna corelare a politicilor urbane naționale şi locale cu contextul european şi consolidarea coeziunii, competitivității şi sustenabilității localităților din județ;
u) Participă la elaborarea de Studii de fundamentare, strategii de dezvoltare teritorială zonală peri urbană/metropolitană și alte documentații specifice domeniului.
v) Asigură suportul tehnic necesar pentru realizarea de proiecte integrate de regenerare și dezvoltare urbană, de utilitate publică, participă la organizarea/organizează concursuri de soluții în domeniul urbanismului și arhitecturii;
w) Urmărește zilnic aplicația informatică Ghișeul Unic și analizează cu celeritate documentațiile depuse în aplicație în vederea formulării unui răspuns prompt solicitării depuse și oferirii unor servicii digitale de calitate cetățenilor. Sesizează arhitectului șef eventuale disfuncționalități din aplicație și formulează propuneri pentru dezvoltarea și îmbunătățirea acesteia.

