


[bookmark: _lo1dgo7s1ifp][bookmark: _Hlk63755634][bookmark: _Hlk171516140]Nr. 28792/10.07.2024

REFERAT  DE  APROBARE
[bookmark: _Hlk5693408][bookmark: _Hlk171409990][bookmark: _Hlk479680922][bookmark: _Hlk106265040]la proiectul de hotărâre pentru  modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 112/2024 privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcţii și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru Școala Populară de Arte ”Tudor Jarda” Cluj-Napoca

	Secțiunea 1 - Motivul adoptării actului administrativ: 

	1. Descrierea situației actuale: 

	1.1. Cerinţe care reclamă necesitatea actului administrativ: 
       În baza prevederilor art. 173 alin. (1) lit. a) coroborat cu alin. (2) lit. c) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, consiliul judeţean aprobă, în condiţiile legii, la propunerea preşedintelui consiliului judeţean, regulamentul de organizare şi funcţionare a consiliului judeţean, organigrama, statul de funcţii, regulamentul de organizare şi funcţionare ale aparatului de specialitate al consiliului judeţean, precum şi ale instituţiilor publice de interes judeţean şi ale societăţilor şi regiilor autonome de interes judeţean.
         Conform prevederilor art. 191 alin. (1) lit. a) coroborat cu alin. (2) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, preşedintele consiliului judeţean întocmeşte şi supune spre aprobare consiliului judeţean regulamentul de organizare şi funcţionare a acestuia, organigrama, statul de funcţii şi regulamentul de organizare şi funcţionare a aparatului de specialitate, precum şi ale instituţiilor publice de interes judeţean şi ale societăţilor şi regiilor autonome de interes judeţean. 


	1.2. Cerinţe care reclamă oportunitatea actului administrativ:
 Stabilirea numărului de personal, a salariilor de bază şi a celorlalte elemente ale sistemului de salarizare, conform legislaţiei în vigoare, se face în vederea realizării obiectivelor, programelor şi proiectelor stabilite.
[bookmark: _Hlk119327589][bookmark: _Hlk171515579]Prin adresa nr. 1945/09.07.2024  înregistrată la Consiliul Județean Cluj cu nr. 28792/10.07.2024,  Școala Populară de Arte ¨Tudor Jarda¨ Cluj-Napoca solicită modificarea statului de funcții aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 112/2024 privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcţii și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru Școala Populară de Arte ”Tudor Jarda” Cluj-Napoca prin  transformarea unui post vacant din  expert grad II   la compartimentul educational  în expert debutant . 
Se solicită această modificare  pentru a se acorda o șansă  tinerilor absolvenţi de facultate, de a se prezenta la concurs. De asemenea se solictă și modificarea  Regulamentului de organizare și funcționare pentru Școala Populară de Arte ”Tudor Jarda” Cluj-Napoca.
 Având în vedere că modificările solicitate nu vor afecta cheltuielile de personal prevăzute în bugetul de venituri și cheltuieli aprobat pentru anul 2024 este oportun ca statul de funcții să se modifice corespunzător, prin   transformarea  acelui  post.	 


	2. Schimbări preconizate: 

	Modificare Stat de funcții:
În Organigrama și Statul de funcţii propus, numărul total de 28 de posturi nu se modifică față de  cel aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 112/2024 privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcţii și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru Școala Populară de Arte ”Tudor Jarda” Cluj-Napoca.
Se solicită transformarea unui post vacant din expert grad II  la compartimentul educational,  în expert debutant . 
Școala Populară de Arte ”Tudor Jarda” Cluj-Napoca solicită modificarea Regulamentului de Organizare și Funcționare (ROF), document care îndeplinește un rol esențial în definirea și clarificarea modului în care o instituţie își desfășoară activitățile zilnice și își atinge obiectivele strategice, prin modificarea/completarea unor articole.
Toate modificările vor fi susţinute din bugetul de Venituri şi Cheltuieli al instituţiei pe anul 2024, în bugetul aprobat   la indicator ”Cheltuieli de personal” pentru anul 2024.            
[bookmark: _Hlk118977578]Ținând cont de argumentele prezentate mai sus, consider necesar şi oportun supunerii analizei și aprobării  proiectul de hotărâre pentru  modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 112/2024 privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcţii și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru Școala Populară de Arte ”Tudor Jarda” Cluj-Napoca.

	Secțiunea a 2-a - Impactul socio-economic: 

	Nu este cazul

	Secțiunea a 3-a - Impactul financiar asupra bugetului judeţului pe termen scurt (an curent)/lung: 

	Modificările solicitate se vor face cu încadrarea în cheltuielile de personal prevăzute în bugetul de venituri şi cheltuieli aprobat pe anul 2024 pentru  Școala Populară de Arte ¨Tudor Jarda¨ Cluj-Napoca.

	Secțiunea a  4-a – Activități de informare publică și consultare privind elaborarea și implementarea actului administrativ: 

	Nu e cazul

	Secțiunea a 5-a – Efectele actului administrativ asupra actelor administrative
în vigoare și măsuri de implementare: 

	Actul administrativ nu produce efecte asupra altor hotărâri de consiliu județean sau dispoziții ale președintelui consiliului județean, nu este neceseră emiterea altor acte administrative și  se poate pune în aplicare după adoptare.

	Secțiunea a 6-a – Anexe la referatul de aprobare:

	a) [bookmark: _Hlk106265081][bookmark: _Hlk118977672][bookmark: _Hlk116909965]Nota de fundamentare a Școlii Populare de Arte ¨Tudor Jarda¨ Cluj-Napoca nr. 1945/09.07.2024  înregistrată la Consiliul Județean Cluj cu nr. 28792/10.07.2024;
b) Procesul verbal al Consiliului Administrativ  din data de 01.07.2024;
c) Anexa la referatul de aprobare -tabel comparativ cu privire la modificarea statului de funcții.



INIȚIATOR,
PREȘEDINTE 
ALIN TIȘE



[bookmark: _Hlk21680142]












                                           
P R O I E C T  DE  H O T Ă R Â R E
[bookmark: _Hlk171410439][bookmark: _Hlk171410602]pentru  modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 112/2024 privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcţii și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru Școala Populară de Arte ”Tudor Jarda” Cluj-Napoca

 Consiliul Judeţean Cluj, întrunit în şedinţă ordinară;
[bookmark: _Hlk171516311]Având în vedere Proiectul de hotărâre înregistrat cu nr. … din …...  pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 112/2024 privind  aprobarea Organigramei, a Statului de funcţii și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru Școala Populară de Arte ”Tudor Jarda” Cluj-Napoca, propus de preşedintele Consiliului Judeţean Cluj – domnul Alin Tișe, care este însoţit de Referatul de aprobare cu nr.  28792/10.07.2024; Raportul de specialitate întocmit de compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Cluj cu nr. 28844/10.07.2024 şi Avizul cu nr…... din ….. adoptat de Comisia de specialitate nr. ……, în conformitate cu art. 182 alin. (4) coroborat cu art. 136 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu  modificările și completările ulterioare; 
Ținând cont de:
· Nota de fundamentare a Școlii Populare de Arte ¨Tudor Jarda¨ Cluj-Napoca nr. 1945/09.07.2024  înregistrată la Consiliul Județean Cluj cu nr. 28792/10.07.2024;
· Procesul verbal al Consiliului Administrativ  din data de 01.07.2024;
· Anexa la referatul de aprobare -tabel comparativ cu privire la modificarea statului de funcții.;

Luând în considerare prevederile:
· art. 2, ale art. 58 alin. (1) și (3), ale art. 59 și ale art. 61 - 62 din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· art. 123 – 140, ale art. 142 -156, art. 215 - 216 și ale art. 218 din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Cluj, aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 170/2020;

În conformitate cu prevederile: 
· [bookmark: _Hlk13557324]art. 173 alin. (1) lit. a) coroborat cu alin. (2) lit. c), art. 191 alin. (1) lit. a) coroborat cu alin. (2) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
· Legii nr. 53/2003 Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
· Legii-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare;
· [bookmark: _Hlk152061141]Ordonanţei de Urgenţă nr. 189/2008 privind managementul instituţiilor publice de cultură,  cu modificările şi completările ulterioare;
· Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 118/2006 privind înființarea, organizarea și desfășurarea activității așezămintelor culturale, cu modificările și completările ulterioare;
· art. VII din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 115/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare în domeniul cheltuielilor publice, pentru consolidare fiscală, combaterea evaziunii fiscale, pentru modificarea şi completarea unor acte normative, precum şi pentru prorogarea unor termene,cu modificările și completările ulterioare;
· Hotărârii Guvernului nr. 442/1994, republicată, privind finanțarea instituțiilor publice de cultură si artă de importanță județeană, ale municipiului București și locale;


· Hotărârii nr. 1.336 /2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice cu modificările și completările ulterioare;
· art. 2 alin. (1) din Ordinul comun al Ministrului Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale şi al Președintelui Institutului Național de Statistică nr. 1832/856/2011 privind aprobarea Clasificării ocupațiilor din România - nivel de ocupaţie (şase caractere), cu modificările şi completările ulterioare;


În temeiul competențelor stabilite prin art. 182 alin. (1) și art. 196 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

hotărăşte:

Art. I. Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 112/2024 privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcţii și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru Școala Populară de Arte ”Tudor Jarda” Cluj-Napoca, se modifică după cum urmează:
1. [bookmark: _Hlk171410630]Anexa nr. 2 " Statul de funcţii pentru Școala Populară de Arte ¨Tudor Jarda¨ Cluj-Napoca se modifică și se înlocuieşte cu Anexa  nr. 1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
2. Anexa nr. 3 " Regulamentul de organizare şi funcționare al Școlii Populare de Arte ”Tudor Jarda” Cluj-Napoca se modifică și se înlocuieşte cu Anexa  nr. 2 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

[bookmark: _Hlk118977869]Art. II. Cu punerea în aplicare a prevederilor prezentei hotărâri se încredinţează Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj, prin managerul Școlii Populare de Arte ¨Tudor Jarda¨ Cluj-Napoca.
 
Art. III.   Prezenta hotărâre se comunică Direcţiei Generale Buget, Finanţe Resurse Umane, Școlii Populare de Arte ¨Tudor Jarda¨ Cluj-Napoca, precum şi Prefectului Judeţului Cluj şi se aduce la cunoştinţa publică prin afişare la sediul Consiliului Judeţean Cluj, precum şi pe pagina de internet „www.cjcluj.ro”. 
        Contrasemnează:
                  PREŞEDINTE,				   SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI,
   	         Alin TIŞE                                                                      Simona GACI



Nr……... din …….......................

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu … voturi “pentru” … voturi “împotrivă”, …. ”abţineri” şi …. Membrii ai Consiliului județean nu au votat, fiind astfel respectate prevederile legale privind majoritatea de voturi necesară.
[bookmark: _Hlk96411607]INIȚIATOR,
PREȘEDINTE 
                                                                                  ALIN TIȘE








[bookmark: _Hlk48202164][bookmark: _Hlk119392513]Nr. 28844/10.07.2024

RAPORT DE SPECIALITATE


	Titlul proiectului de hotărâre
	Pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 112/2024 privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcţii și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru Școala Populară de Arte ”Tudor Jarda” Cluj-Napoca

	Compartiment de resort:
	Direcția Generală Buget-Finanțe, Resurse Umane-Serviciul Resurse Umane

	Secțiunea 1 – Documentare și analiză: 

	·  art. 173 alin. (1) lit. a) coroborat cu alin. (2) lit. c), art. 191 alin. (1) lit. a) coroborat cu alin. (2) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
· Legea nr. 53/2003 Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
· Legea-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare;
· Ordonanţa de Urgenţă nr. 189/2008 privind managementul instituţiilor publice de cultură,  cu modificările şi completările ulterioare;
· Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 118/2006 privind înființarea, organizarea și desfășurarea activității așezămintelor culturale, cu modificările și completările ulterioare;
· art. VII din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 115/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare în domeniul cheltuielilor publice, pentru consolidare fiscală, combaterea evaziunii fiscale, pentru modificarea şi completarea unor acte normative, precum şi pentru prorogarea unor termene,cu modificările și completările ulterioare;
· Hotărârea Guvernului nr. 442/1994, republicată, privind finanțarea instituțiilor publice de cultură si artă de importanță județeană, ale municipiului București și locale;
· Hotărârii nr. 1.336 /2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice cu modificările și completările ulterioare;
· art. 2 alin. (1) din Ordinul comun al Ministrului Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale şi al Președintelui Institutului Național de Statistică nr. 1832/856/2011 privind aprobarea Clasificării ocupațiilor din România - nivel de ocupaţie (şase caractere), cu modificările şi completările ulterioare;


	[bookmark: _Hlk48726064]Secțiunea a 2-a - Fundamentare tehnică, respectiv cerințele de natură tehnică, economică, juridică, posibilități de realizare în condiții de utilitate, legalitate, regularitate, eficiență, eficacitate și economicitate: 2

	[bookmark: _Hlk62652011]Conform art. 6 din Ordonanța de Guvern nr. 118/2006 privind înfiinţarea, organizarea şi desfășurarea activității așezămintelor culturale cu modificările și completările ulterioare: ”(1) Autorităţile administraţiei publice în subordinea cărora funcţionează aşezămintele culturale, instituţii publice, aprobă pentru acestea, în conformitate cu prevederile prezentei ordonanţe de urgenţă:
a) regulamentele de organizare şi funcţionare proprii;
b) numărul de posturi;
c) statul de funcţii;
d) bugetul de venituri şi cheltuieli.
(2) Orice modificare a modului de organizare şi funcţionare a aşezămintelor culturale, instituţii publice, se aprobă prin actul autorităţii administraţiei publice centrale, respectiv prin hotărâre a consiliului local sau a consiliului judeţean, după caz, adoptată cu votul a două treimi din numărul total de consilieri.
(3) în cazul aşezămintelor culturale din subordinea autorităţilor administraţiei publice locale, prefectul veghează la respectarea dispoziţiilor alin. (2), în condiţiile legii”.
Modificările propuse prin proiectul de hotărâre respectă normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative prevăzute de Legea nr. 24/2000, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în ceea ce privește claritatea, precizia textelor (art. 36 din lege).
Ca urmare a analizei efectuate, cu avizul Consiliului de administrație, conducerea Școlii Populare de Artă ”Tudor Jarda”Cluj propune modificări care vizează: transformarea unui post  vacant pentru a se acorda o șansă  tinerilor absolvenţi de facultate de a se prezenta la concurs, din  expert grad II  la compartimentul educational,  în expert debutant.
    
În Organigrama și Statul de funcţii propus, numărul total de posturi nu se modifică față de  cel aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 112/2024 privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcţii și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru Școala Populară de Arte ”Tudor Jarda” Cluj-Napoca.
Menționăm că toate modificările vor fi susţinute din bugetul de venituri şi cheltuieli al instituţiei pe anul 2024, în bugetul aprobat    la indicator ”Cheltuieli de personal” pentru anul 2024. 
Regulamentul de Organizare și Funcționare se completează şi se modifică ori de câte ori este nevoie, urmare a unor modificări legislative, la aparitia unor noi activităţi sau competenţe sau reorganizarea unor compartimente ori activităţi. Acesta servește ca un cadru de referință pentru angajați și pentru părțile interesate. 
Școala Populară de Arte ”Tudor Jarda” Cluj-Napoca solicită modificarea Regulamentului de Organizare și Funcționare (ROF), document care îndeplinește un rol esențial în definirea și clarificarea modului în care o instituţie își desfășoară activitățile zilnice și își atinge obiectivele strategice, prin modificarea/completarea unor articole, respectiv:
1. Articol 4 alineatul (4):
Forma existentă:  Şcoala Populară de Arte „Tudor Jarda” Cluj-Napoca poate organiza cursuri pe  raza Județului Cluj (secții externe) astfel/în localitățile din Județul Cluj în sedii ale      unor instituții publice:Dej,Gherla,Turda,Cimpia-Turzi,Padureni,Floresti,Gilau,Bontida, Baciu.
Forma propusă: Şcoala Populară de Arte „Tudor Jarda” Cluj-Napoca poate organiza cursuri pe raza Județului Cluj (secții externe) în localitățile din Județul Cluj în sedii ale unor instituții publice.
2. Articol 12 alineatul (6) lit c)
Forma existentă:  c) Cursuri de scurta durata-Asistenta artistica de un semestru ( 1 octombrie-31ianuarie sau 1 februarie- 15 iunie) la care se pot inscrie  orce persoana  cu o testare de specialitate și pentru care  la final se eleiberează o diplomă de participare.
Forma propusă: c))Cursuri de scurta durata-Asistenta artistica de un semestru ( 1 octombrie-31ianuarie sau 1 februarie- 15 iunie) la care se poate inscrie  orice persoana.
3. Articol 19  alineatul  (5)
Forma existentă:  Cursanții care din motive bine întemeiate și argumentate au întrerupt cursurile școlii cel mult 2 ani, pot fi reînscriși pentru continuarea cursurilor în baza foilor matricole și a verificării cunoștințelor teoretice și practice predate în anul respectiv (după programa analitică).
Forma propusă: Cursanții care din motive bine întemeiate și argumentate au întrerupt cursurile școlii cel mult 2 ani, pot fi reînscriși pentru continuarea cursurilor în baza foilor matricole.
4. Articol 28
Forma existentă:   (1) Cursanții care au absolvit cursurile teoretice şi practice ale ultimului an de studiu susţin examenul de absolvire în doua sesiuni, iunie sau septembrie. Cei care nu s-au prezentat la examenul de absolvire timp de doi ani (două sesiuni), pierd dreptul de a susține acest examen. Acesta va putea fi susținut din nou, cu condiția reluării ultimului an de studiu, cu plata tarifelor de frecvență aferente. 
(2)  Examenul de absolvire constă dintr-o probă practică la specialitatea respectivă, gradul de implementare în practica de zi cu zi a acestei specialități și verificării, pe bază de interviu, a noțiunilor teoretice a disciplinei respective.
Forma propusă:   (1) Cursanții care au absolvit cursurile teoretice şi practice ale ultimului an de studiu susţin examenul de absolvire în doua sesiuni, iunie sau septembrie. Cei care nu s-au prezentat la examenul de absolvire timp de doi ani, pierd dreptul de a susține acest examen. Acesta va putea fi susținut din nou, cu condiția reluării ultimului an de studiu, cu plata tarifelor de frecvență aferente.  
 (2) Examenul de absolvire constă dintr-o probă practică și verificarea  pe baza de interviu a notiunilor teoretice dobandite la specialitatea respectivă.
5. Articol 31
 Forma existentă:  1. Test de aptitudini melodico-ritmice (VOCE, testarea auzului muzical, a simţului ritmic, memorie muzicală)
Candidaţii vor prezenta:
- 2 piese: una lentă şi una rapidă
- 1 poezie
Forma propusă: 1. Test de aptitudini melodico-ritmice (VOCE, testarea auzului muzical, a simţului ritmic, memorie muzicală)
6. Articol   31
Forma existentă:  3. ARTE VIZUALE (artă fotografică, cinematografică)
- Chestionar cultură generală, proba practică de aptitudini în domeniul artelor vizuale.
Forma propusă:  3. ARTE VIZUALE (artă fotografică, cinematografică)
- Proba practică de aptitudini în domeniul artelor vizuale.
7. Articol 36   litera l)
Forma existentă:  l) controlează prezenţa la locul de muncă a personalului şi respectarea programului de activitate;
Forma propusă: se abogă; 
8. Articol 45 alineatul (2) litera c)
Forma existentă:  c) realizarea 40 ore/săptămână din care : 20 ore  predare/săptămână (24-30  cursanți), diferența de 20 ore  se vor folosi în scop cultural-administrativ;
Forma propusă: c)realizarea 40 ore/săptămână din care : 20 ore  predare/săptămână (24-30  cursanți), diferența de 20 ore  se vor folosi în scop cultural-administrativ /  studiu individual;
9. Articol 45 alineatul (3) litera d)
Forma existentă:  d)realizarea 40 ore/săptămână din care : 24 ore  predare/săptămână (24  cursanți), diferența de 16 ore  se vor folosi în scop cultural-administrativ;
Forma propusă: d)realizarea 40 ore/săptămână din care : 24 ore  predare/săptămână (24  cursanți), diferența de 16 ore  se vor folosi în scop cultural-administrativ /studiu individual;
10. Articol 45 alineatul (4) litera d
Forma existentă:  d)realizeaza 40 ore/săptămână din care : 20 ore  predare/săptămână (24-30  cursanți), diferența de 20 ore  se vor folosi în scop cultural-administrativ;
Forma propusă: d)realizeaza 40 ore/săptămână din care : 20 ore  predare/săptămână (24-30  cursanți), diferența de 20 ore  se vor folosi în scop cultural-administrativ/ studiu individual;
11. Articol 45 alineatul (5) litera d)
Forma existentă:  d)realizarea 40 ore/săptămână din care : 20 ore  predare/săptămână (24 -30 cursanți), diferența de 20ore  se vor folosi în scop cultural-administrativ;
Forma propusă: d)realizarea 40 ore/săptămână din care : 20 ore  predare/săptămână (24 -30 cursanți), diferența de 20ore  se vor folosi în scop cultural-administrativ/ studiu individual;
12. Articol 45 alineatul (6) litera c)
Forma existentă:  c) realizarea 40 ore/săptămână din care : 20-24 ore  predare/săptămână (24-30  cursanți), diferența de 16-20 ore  se vor folosi în scop cultural-administrativ ;
Forma propusă: c) realizarea 40 ore/săptămână din care : 20-24 ore  predare/săptămână (24-30  cursanți), diferența de 16-20 ore  se vor folosi în scop cultural-administrativ/ studiu individual.
Raportat la dispozițiile  art. 61 alin. (2) din Legea nr. 24/2000, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în temeiul cărora prevederile modificate sau care completează actul administrativ trebuie să se integreze armonios în actul supus modificării ori completării, asigurându-se unitatea de stil şi de terminologie, precum şi succesiunea normală a articolelor, prin proiectul de hotărâre se propune înlocuirea Anexei nr. 3 la HCJ Cluj nr. 112/2024, modificările fiind operate în forma propusă.

În anul 2024 ocuparea posturilor vacante se face cu respectarea art. VII din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 115/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare în domeniul cheltuielilor publice, pentru consolidare fiscală, combaterea evaziunii fiscale, pentru modificarea şi completarea unor acte normative, precum şi pentru prorogarea unor termene,cu modificările și completările ulterioare, respectiv se pot scoate la concurs:
-	posturile unice;
-	posturile care devin vacante în cursul anului 2024 prin modificarea, suspendarea sau încetarea raporturilor de serviciu sau de muncă ale personalului, şi posturile vacante sau temporar vacante, inclusiv posturile în afara organigramei, din cadrul instituţiilor publice care gestionează fonduri europene şi care îndeplinesc rolul de autoritate de management şi de organism intermediar;
-	posturile aprobate prin memorandum aprobat în ședina Guvernului.
Raportal la dispozițiile art. VII din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 115/2023 conducerea Școlii Populare de Arte ”Tudor Jarda” Cluj-Napoca va aplica prevederile privind ocuparea posturilor vacante.
În urma analizei modificărilor solicitate și având în vedere prevederile legale expuse în prezentul raport, apreciem că proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Cluj nr. 112/2024 privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcţii și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru Școala Populară de Arte ”Tudor Jarda” Cluj-Napoca poate fi supus analizei și aprobării.

	[bookmark: _Hlk48727950]Secțiunea a 3-a - Efecte preconizate ale aplicării actului administrativ (impactul financiar asupra bugetului judeţului pe termen scurt (pe anul curent)/lung, impactul asupra mediului concurențial şi domeniului ajutoarelor de stat, impactul asupra sarcinilor administrative, impactul asupra mediului): 3

	Modificările solicitate se vor face cu încadrarea în cheltuielile de personal prevăzute în bugetul de venituri şi cheltuieli aprobat pe anul 2024 pentru Școala Populară de Arte ¨Tudor Jarda¨ Cluj-Napoca

	Secțiunea a 4-a - Concluzii/propuneri: 4 

	În urma analizării proiectului de hotărâre și a documentării efectuate, certificăm faptul că proiectul de hotărâre îndeplinește cerințele tehnice specificate la Secțiunea a 2-a.

	Proiectul de hotărâre propus îndeplinește cerințele tehnice specificate la Secțiunea a 2-a.



	
	Prenume și nume
	Data
	Semnătura

	Avizat:     Director general

	Cristina Șchiop
	
	

	Verificat:  Șef serviciu
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	Elaborat:  Consilier
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	CIRCUIT PROIECT DE HOTĂRÂRE 

	1. Transmitere proiect în vederea analizării şi întocmirii raportului/rapoartelor de specialitate ale compartimentelor de resort nominalizate

	 
Compartimentele de resort nominalizate
(Direcția/serviciul)
	Datele de întocmire și depunere a rapoartelor de  specialitate

	Semnătura persoanelor competente pentru nominalizare/
stabilire date de întocmire
	Raport întocmit/
Refuz întocmire raport/
semnătură

	Direcţia Generală Buget-Finanţe, Resurse Umane/
Serviciul Resurse Umane
	17.07.2024
	
	Raport întocmit

	

	2. Transmitere proiect pentru acordarea avizului de legalitate de către consilierul juridic din cadrul Direcției Juridice

	Numele și prenumele consilierului juridic

	Semnătura persoanei competente pentru nominalizare
	Aviz acordat/
Refuz aviz/
 semnătură

	Crina Muntean
	
	avizat

	

	3. Transmitere proiect în vederea avizării pentru legalitate de către   secretarul general al judeţului

	Numele și prenumele secretarului general al județului

	Caracterul normativ sau individual al proiectului
	Avizul acordat/
Refuz aviz/
semnătură

	Simona GACI
	individual
	avizat

	

	4. Transmitere proiect pentru adoptarea avizului/avizelor comisiei/comisiilor de specialitate nominalizate

	Comisia de specialitate  nominalizată

	Data de întocmire și depunere a avizului

	Semnătura persoanelor competente pentru nominalizare/
stabilire date de întocmire
	Avizul adoptat/
Aviz implicit favorabil


	6
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