
Nr. 17.536/22.04.2025

REFERAT DE APROBARE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii spre finanțare, de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj a unor proiecte pentru dotarea centrelor de zi și rezidențiale, din bugetul Ministerului Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității Sociale aferent anului 2025 



	Secțiunea 1 - Motivul adoptării actului administrativ: 

	1. Descrierea situației actuale:

	1.1. Cerinţe care reclamă necesitatea actului administrativ:

	Conform prevederilor art. 43 din Legea asistenţei sociale nr. 292/2011, cu modificările și completările ulterioare, serviciile sociale înfiinţate de furnizorii de servicii sociale, publici sau privaţi, se organizează la nivel teritorial astfel: servicii sociale de interes local, adresate beneficiarilor care trăiesc şi locuiesc pe raza teritorială a comunei, oraşului, municipiului, respectiv a sectoarelor municipiului Bucureşti, servicii sociale de interes judeţean, adresate beneficiarilor care trăiesc şi locuiesc pe raza teritorială a judeţului la nivel teritorial și servicii sociale de interes intercomunitar, adresate beneficiarilor din mai multe unități administrativ - teritoriale cu respectarea prevederilor Nomenclatorului serviciilor sociale, precum şi a standardelor de calitate, regulilor generale de normare a categoriilor  de personal care stau la baza stabilirii standardelor de cost, reglementate de legislaţia în vigoare. 

Categoriile şi tipurile de servicii sociale, activităţile şi funcţiile aferente fiecărui tip de serviciu, precum şi regulamentele - cadru de organizare şi funcţionare sunt stabilite prin Hotărârea Guvernului nr. 867/2015 pentru aprobarea Nomenclatorului serviciilor sociale, precum şi a regulamentelor - cadru de organizare şi funcţionare a serviciilor sociale, cu modificările şi completările ulterioare. 

Centrele de zi şi rezidenţiale înfiinţate în condiţiile legii, pot primi finanţare în vederea acoperirii, după caz, a unei părţi din cheltuielile cu lucrările de construcţii, reparaţii, amenajări şi modernizări, precum şi dotări, conform Ordinului Ministrului Muncii, Familiei și Protecției Sociale nr. 2765/2012 privind aprobarea Metodologiei de înregistrare şi evaluare a solicitărilor de finanţare a unor cheltuieli de investiţii şi reparaţii capitale pentru centrele de zi şi rezidenţiale din bugetul Ministerului Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice, precum şi de decontare a finanţării cu modificările și completările ulterioare.

Obiectivele propuse spre finanţare pot fi publice sau private şi asigură servicii sociale așa cum sunt prevăzute în Nomenclatorul serviciilor sociale. 

Finanţarea lucrărilor de investiţii se realizează pe bază de proiecte, exclusiv în condiţiile şi pentru destinaţiile prevăzute de Hotărârea Guvernului nr. 973/2012 privind aprobarea procedurii de acordare a sumelor din bugetul de stat, prin bugetul Ministerului Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale, pentru finanţarea unor cheltuieli de investiţii şi reparaţii capitale pentru centrele de zi şi rezidenţiale (cheltuieli cu lucrările de construcţii, reparaţii, amenajări şi modernizări, dotări).

Solicitanţii finanţării sunt furnizorii de servicii sociale definiţi la art. 37 alin. (1), (2) şi alin. (3) din Legea asistenței sociale nr. 292/2011, cu modificările și completările ulterioare. 

Solicitările de finanţare se înregistrează şi se evaluează periodic în baza unei metodologii care cuprinde criteriile de evaluare, documentele necesare pentru solicitarea finanţării, tipurile de cheltuieli eligibile, precum şi documentele pentru acordarea efectivă a sumelor.  

	1.2 Cerinţe care reclamă oportunitatea actului administrativ:

	În temeiul art. 3 alin. (4) din Ordinul Ministrului Muncii, Familiei și Protecției Sociale nr. 2765/2012, cu modificările și completările ulterioare, perioadele de înregistrare și evaluare se anunță prin afișare pe site-ul Ministerului Muncii și Solidarității Sociale, al Agenției Naționale pentru Plăți și Inspecție Socială și al Agențiilor pentru Plăţi şi Inspecţie Socială Judeţene, respectiv a municipiului Bucureşti.

Pentru anul 2025, perioada de înregistrare a solicitărilor este cuprinsă între 27.03.2025 – 25.04.2025 pentru furnizorii publici şi privați de servicii sociale.

Prin proiectul de hotărâre se propune depunerea spre finanțare, de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj a unui număr de 22 de proiecte pentru dotarea centrelor de zi și rezidențiale, din bugetul Ministerului Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității Sociale aferent anului 2025 după cum urmează: 
- ”Dotarea Centrului Rezidențial de asistență și protecție a victimelor traficului de persoane Câmpia Turzii” în valoare de 44.634,39 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea Centrului Maternal Veronica Turda” în valoare de 48.278,52 lei (TVA inclus); 
- ”Dotarea serviciului social cu cazare Apartament 1 Turda str. Lianelor 1” în valoare de 16.699,50 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea serviciului social cu cazare Apartament 2 Turda str. Macilor 20” în valoare de 17.388,00 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea serviciului social cu cazare Apartament 3 Turda str. Macilor 16” în valoare de 15.250,50 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea serviciului social cu cazare Apartament 4 Turda str. Lotus 6” în valoare de 15.189,00 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea Centrului de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Câțcău” în valoare de 261.369,22 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea Locuinței minim Protejate Speranța pentru persoane adulte cu Dizabilități Câțcău” în valoare de 106.378,80 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea Locuinței minim Protejate Buna Vestire pentru persoane adulte cu Dizabilități Câțcău” în valoare de 53.527,91 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea Centrului de Zi Micul Prinț Gherla” în valoare de 62.522,40 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea serviciului social cu cazare Apartament 3 Gherla str. Stăruinței 15” în valoare de 22.563,80 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea serviciului social cu cazare Casa de tip familial 5 Gherla str. Dumbravei” în valoare de 27.615,19 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea serviciului social cu cazare Casa de tip familial 7 Gherla str. Dragoș Vodă” în valoare de 42.418,71 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea serviciului social cu cazare Casa de tip familial 6 Gherla str. Grădinarilor” în valoare de 31.622,37 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea serviciului social cu cazare Casa de tip familial 8 Gherla str. Tudor Vladimirescu” în valoare de 35.352,99 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea serviciului social cu cazare Casa de tip familial 11 Gherla str Hășdății” în valoare de 33.150,21 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea Casei de tip familial Amicii Huedin” în valoare de 106.472,40 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea Casei de tip familial Cuore Huedin” în valoare de 96.711,70 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea Casei de tip familial Phoenix Huedin” în valoare de 101.011,70 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea Casei de tip familial Anna Huedin” în valoare de 82.150,20 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea Casei de tip familial Elsa Huedin” în valoare de 80.201,20 lei (TVA inclus); 
- ”Dotarea Casei de tip familial Voinicii Florești” în valoare de 89.631,00 lei (TVA inclus);

Valoarea totală a proiectelor care urmează să fie depuse este de 1.390.139,71 lei cu TVA și va fi finanțată:
· 90% prin bugetul Ministerului Muncii și Solidarității Sociale și 
· 10% cofinanțare din bugetul Judeţului Cluj, prin Consiliul Județean Cluj.

Față de cele de mai sus considerăm oportună aprobarea depunerii spre finanțare de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj a proiectelor pentru dotarea centrelor de zi și rezidențiale din bugetul Ministerului Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității Sociale aferent anului 2025.

	   2. Schimbari preconizate

	La nivelul judeţului Cluj principalii furnizori ai serviciilor sociale şi a beneficiilor de asistenţă socială sunt: Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, Agenţia Judeţeană pentru Plăţi şi Inspecţie Socială, serviciile publice de asistenţă socială de la nivel local din mediul rural şi urban, organizaţii neguvernamentale, biserica, alte organizaţii publice sau private. Aceste instituţii au demarat proiecte care au dus la dezvoltarea serviciilor de asistenţă socială. Capacitatea lor de a iniţia şi derula servicii de asistenţă socială este diferită de la o comunitate la alta existând factori economici, politici, sociali, de mediu diferiţi care influenţează procesul de dezvoltare. Reţeaua de servicii sociale este distribuită inegal la nivelul judeţului Cluj. Există comunităţi care nu oferă nici un serviciu social dar oferă beneficii de asistenţă socială.  Serviciile sociale au fost dezvoltate în ultimii ani în zona urbană şi în cele mai multe cazuri la iniţiativa instituţiilor statului sau a organizaţiilor neguvernamentale. Puţine comunităţi din zona rurală au dezvoltat servicii sociale, cu personal calificat, în domeniul asistenţei sociale.

Proiectele care urmează să fie depuse au misiunea de a crește calitatea serviciilor sociale oferite de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj precum și respectarea standardelor minine obligatorii în vigoare. 

În acest sens se solicită fonduri pentru dotarea centrelor cu mijloace, echipamente, obiecte, dotări independente care să asigure îndeplinirea standardelor minime de calitate prevăzute în Ordinul Ministrului Muncii și Justiției Sociale nr. 81/2019 privind aprobarea standardelor minime de calitate pentru serviciile sociale organizate ca centre maternale și în Ordinul Ministrului Muncii și Justiției Sociale nr. 25/2019 privind aprobarea standardelor minime de calitate pentru serviciile sociale de tip rezidențial destinate copiilor din sistemul de protecție specială.

	Secțiunea a 2-a - Impactul socio-economic: 

	Prin implementarea acestor proiecte impactul social este unul extrem de vizibil dat fiind faptul că investiția este gândită în favoarea copiilor, a vârstnicilor, a persoanelor cu dizabilități dar și în favoarea personalului, al respectării demnității, creșterii calității vieții și satisfacției beneficiarilor în scopul asigurării unui mediu sigur, familial și sănătos.

Serviciile sociale se organizează şi funcţionează cu respectarea principiilor generale, care guvernează sistemul naţional de asistenţă socială precum şi a principiilor specifice care stau la baza acordării serviciilor sociale prevăzute în legislaţia specifică, în convenţiile internaţionale ratificate prin lege şi în celelalte acte internaţionale în materie la care România a aderat precum şi în standardele minime de calitate aplicabile.

	Secțiunea a 3-a - Impactul financiar asupra bugetului judeţului pe termen scurt(an curent)/lung: 

	Pentru implementarea proiectelor menționate mai sus s-a identificat ca și sursă de finanțare nerambursabilă bugetul Ministerului Muncii și Solidarității Sociale, prin Agenția Națională pentru Plăți și Inspecție Socială și al Agențiilor pentru Plăţi şi Inspecţie Socială Judeţene conform Ordinului Ministrului Muncii, Familiei și Protecției Sociale nr. 2765/2012, cu modificările și completările ulterioare, prin care sunt finanțate cheltuieli pentru lucrările de construcții, reparații, amenajări și modernizări, precum și dotări cu echipamente specifice activității din centrele de zi și rezidențiale.

Finanțarea nerambursabilă este în procent de 90%.

Din bugetul Judeţului se va asigura cofinanţarea de 10% a proiectelor.

	Secțiunea a  4-a - Activități de informare publică și consultare privind elaborarea și implementarea actului administrativ: 

	Nu e cazul

	Secțiunea a 5-a - Efectele actului administrativ asupra actelor administrative în vigoare și măsuri de implementare: 

	Actul administrativ nu produce efecte asupra altor hotărâri de consiliu județean sau dispoziții ale președintelui consiliului județean.

Hotărârea va fi anexată la dosarul de finanțare care se depune și se înregistrează în pachet închis la agențiile pentru plăți și inspecție socială județene în vederea accesării finanțării nerambursabile.

	Secțiunea a 6-a - Anexe la referatul de aprobare:

	1. Adresa Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj nr. 18.543/16.04.2025, înregistrată la Consiliul Județean Cluj sub nr. 17.363/17.04.2025;
2. Notele de fundamentare privind necesitatea şi oportunitatea finanţării proiectelor și Lista de dotări a fiecărui obiectiv.




INIȚIATOR,
PREŞEDINTE,
Alin Tișe

PROIECT DE HOTĂRÂRE
privind aprobarea depunerii spre finanțare, de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj a unor proiecte pentru dotarea centrelor de zi și rezidențiale, din bugetul Ministerului Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității Sociale aferent anului 2025 



Consiliul Judeţean Cluj întrunit în şedinţă extraordinară;

Având în vedere Proiectul de hotărâre înregistrat cu nr. ............ din.............  privind aprobarea depunerii spre finanțare, de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj a unor proiecte pentru dotarea centrelor de zi și rezidențiale, din bugetul Ministerului Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității Sociale aferent anului 2025, propus de către Președintele Consiliului Județean Cluj, domnul Alin Tișe, care este însoţit de Referatul de aprobare cu nr. 17.536/22.04.2025; Rapoartele de specialitate întocmite de compartimentele de resort din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Cluj cu nr. 16.538/22.04.2025 și nr. 17.709/23.04.2025, şi Avizul cu nr.......... din .................. adoptat de Comisia de specialitate nr. ……, în conformitate cu art. 182 alin. (4) coroborat cu art. 136 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu  modificările și completările ulterioare;

Ținând cont de adresa Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj nr. 18.543/16.04.2025, înregistrată la Consiliul Județean Cluj cu nr. 17.363/17.04.2025; 

Luând în considerare prevederile art. 123 – 140 și ale art. 142 - 153 din Regulamentul de Organizare şi Funcţionare al Consiliului Judeţean Cluj, aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Cluj nr. 170/2020, republicată;

În conformitate cu prevederile:
· art.  173 alin. (1) lit. d) și alin. (5) lit. b) și c) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legii asistenței sociale nr. 292/2011, cu modificările și completările ulterioare;
· Legii privind asigurarea calității în domeniul serviciilor sociale nr. 197/2012, cu modificările și completările ulterioare;
· Hotărârii Guvernului nr. 973/2012 privind aprobarea procedurii de acordare a sumelor din bugetul de stat, prin bugetul ministerului muncii, familiei și proptecției sociale, pentru finanțarea unor cheltuieli de investiții și reparații capitale pentru centrele de zi și rezidențiale, cu modificările și completările ulterioare;
· Ordinului Ministrului Muncii, Familiei și Protecției Sociale nr. 2765/2012 privind aprobarea Metodologiei de înregistrare şi evaluare a solicitărilor de finanţare a unor cheltuieli de investiţii şi reparaţii capitale pentru centrele de zi şi rezidenţiale din bugetul Ministerului Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice, precum şi de decontare a finanţării cu modificările și completările ulterioare

În temeiul competențelor stabilite prin art. 182 alin. (1) și art. 196 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare :
                                                             Hotărăşte:

[bookmark: _Hlk196287985]Art. 1. Se aprobă depunerea, de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, a proiectului “Dotarea Centrului Rezidențial de asistență și protecție a victimelor traficului de persoane Câmpia Turzii” în valoare de 44.634,39 lei (TVA inclus), pentru finanțare de la bugetul de stat prin bugetul Ministerului Muncii și Solidarității Sociale. 

Art. 2. Se aprobă depunerea, de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, a proiectului “Dotarea Centrului Maternal Veronica Turda” în valoare de 48.278,52 lei (TVA inclus), pentru finanțare de la bugetul de stat prin bugetul Ministerului Muncii și Solidarității Sociale. 

Art. 3. Se aprobă depunerea, de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, a proiectului “Dotarea serviciului social cu cazare Apartament 1 Turda str. Lianelor 1” în valoare de 16.699,50 lei (TVA inclus), pentru finanțare de la bugetul de stat prin bugetul Ministerului Muncii și Solidarității Sociale. 

Art. 4. Se aprobă depunerea, de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, a proiectului “Dotarea serviciului social cu cazare Apartament 2 Turda str. Macilor 20” în valoare de 17.388,00 lei (TVA inclus), pentru finanțare de la bugetul de stat prin bugetul Ministerului Muncii și Solidarității Sociale. 

Art. 5. Se aprobă depunerea, de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, a proiectului “Dotarea serviciului social cu cazare Apartament 3 Turda str. Macilor 16” în valoare de 15.250,50 lei (TVA inclus), pentru finanțare de la bugetul de stat prin bugetul Ministerului Muncii și Solidarității Sociale.

Art. 6. Se aprobă depunerea, de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, a proiectului “Dotarea serviciului social cu cazare Apartament 4 Turda str. Lotus 6” în valoare de 15.189,00 lei (TVA inclus), pentru finanțare de la bugetul de stat prin bugetul Ministerului Muncii și Solidarității Sociale.

Art. 7. Se aprobă depunerea, de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, a proiectului “Dotarea Centrului de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Câțcău” în valoare de 261.369,22 lei (TVA inclus), pentru finanțare de la bugetul de stat prin bugetul Ministerului Muncii și Solidarității Sociale.

Art. 8. Se aprobă depunerea, de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, a proiectului ”Dotarea Locuinței minim Protejate Speranța pentru persoane adulte cu Dizabilități Câțcău” în valoare de 106.378,80 lei (TVA inclus), pentru finanțare de la bugetul de stat prin bugetul Ministerului Muncii și Solidarității Sociale.

Art. 9. Se aprobă depunerea, de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, a proiectului ”Dotarea Locuinței minim Protejate Buna Vestire pentru persoane adulte cu Dizabilități Câțcău” în valoare de 53.527,91 lei (TVA inclus), pentru finanțare de la bugetul de stat prin bugetul Ministerului Muncii și Solidarității Sociale.

Art. 10. Se aprobă depunerea, de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, a proiectului ”Dotarea Centrului de Zi Micul Prinț Gherla” în valoare de 62.522,40 lei (TVA inclus), pentru finanțare de la bugetul de stat prin bugetul Ministerului Muncii și Solidarității Sociale.

Art. 11. Se aprobă depunerea, de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, a proiectului ”Dotarea serviciului social cu cazare Apartament 3 Gherla str. Stăruinței 15” în valoare de 22.563,80 lei (TVA inclus), pentru finanțare de la bugetul de stat prin bugetul Ministerului Muncii și Solidarității Sociale.

Art. 12. Se aprobă depunerea, de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, a proiectului ”Dotarea serviciului social cu cazare Casa de tip familial 5 Gherla str. Dumbravei” în valoare de 27.615,19 lei (TVA inclus), pentru finanțare de la bugetul de stat prin bugetul Ministerului Muncii și Solidarității Sociale.

Art. 13. Se aprobă depunerea, de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, a proiectului ”Dotarea serviciului social cu cazare Casa de tip familial 7 Gherla str. Dragoș Vodă” în valoare de 42.418,71 lei (TVA inclus), pentru finanțare de la bugetul de stat prin bugetul Ministerului Muncii și Solidarității Sociale.

Art. 14. Se aprobă depunerea, de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, a proiectului ”Dotarea serviciului social cu cazare Casa de tip familial 6 Gherla str. Grădinarilor” în valoare de 31.622,37 lei (TVA inclus), pentru finanțare de la bugetul de stat prin bugetul Ministerului Muncii și Solidarității Sociale.

Art. 15. Se aprobă depunerea, de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, a proiectului ”Dotarea serviciului social cu cazare Casa de tip familial 8 Gherla str. Tudor Vladimirescu” în valoare de 35.352,99 lei (TVA inclus), pentru finanțare de la bugetul de stat prin bugetul Ministerului Muncii și Solidarității Sociale.

Art. 16. Se aprobă depunerea, de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, a proiectului ”Dotarea serviciului social cu cazare Casa de tip familial 11 Gherla str. Hășdății” în valoare de 33.150,21 lei (TVA inclus), pentru finanțare de la bugetul de stat prin bugetul Ministerului Muncii și Solidarității Sociale.

Art. 17. Se aprobă depunerea, de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, a proiectului ”Dotarea Casei de tip familial Amicii Huedin” în valoare de 106.472,40 lei (TVA inclus), pentru finanțare de la bugetul de stat prin bugetul Ministerului Municii și Solidarității Sociale.

Art. 18. Se aprobă depunerea, de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilulu Cluj, a proiectului ”Dotarea Casei de tip familial Cuore Huedin” în valoare de 96.711,70 lei (TVA inclus), pentru finanțare de la bugetul de stat prin bugetul Ministerului Muncii și Solidarității Sociale.

Art. 19. Se aprobă depunerea, de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, a proiectului ”Dotarea Casei de tip familial Phoenix Huedin” în valoare de 101.011,70 lei (TVA inclus), pentru finanțare de la bugetul de stat prin bugetul Ministerului Muncii și Solidarității Sociale.

Art. 20. Se aprobă depunerea, de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, a proiectului ”Dotarea Casei de tip familial Anna Huedin” în valoare de 82.150,20 lei (TVA inclus), pentru finanțare de la bugetul de stat prin bugetul Ministerului Muncii și Solidarității Sociale.

Art. 21. Se aprobă depunerea, de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, a proiectului ”Dotarea Casei de tip familial Elsa Huedin” în valoare de 80.201,20 lei (TVA inclus), pentru finanțare de la bugetul de stat prin bugetul Ministerului Muncii și Solidarității Sociale.

Art. 22. Se aprobă depunerea, de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, a proiectului ”Dotarea Casei de tip familial Voinicii Florești” în valoare de 89.631,00 lei (TVA inclus), pentru finanțare de la bugetul de stat prin bugetul Ministerului Muncii și Solidarității Sociale.

Art. 23. Județul Cluj își asumă următoarele obligații:
a) cofinanțarea procentului de 10% din valoarea cheltuielilor eligibile;
b) cofinanţarea cheltuielilor neeligibile;
c) asigurarea cheltuielilor de funcţionare ulterioară şi de păstrare a destinaţiei iniţiale și  destinaţiei sociale a obiectivului pentru o perioadă de 10 ani de la data semnării procesului-verbal de recepţie cantitativă şi calitativă a dotărilor finanţate de Ministerului Muncii şi Solidarităţii Sociale.

Art. 24. Se desemnează directorul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, doamna Nicoleta Molnar, să semneze toate actele necesare depunerii proiectelor, evaluării și contractării acestora, precum și a contractelor de finanțare aferente proiectelor.

Art.25. Cu punerea în aplicare a prevederilor prezentei hotărâri se încredinţează Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj, prin Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj. 

Art. 26. Prezenta hotărâre se comunică Direcției Generale Buget, Finanțe, Resurse Umane, Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj precum şi Prefectului Judeţului Cluj şi se aduce la cunoştinţă publică prin afişare la sediul Consiliului Judeţean Cluj şi postare pe pagina de internet "www.cjcluj.ro".

Nr. …. din …./…....../2025
Prezenta hotărâre a fost adoptată cu ... voturi “pentru” … voturi “împotrivă”, …. ”abţineri” şi …. membri ai Consiliului județean nu au votat, fiind astfel respectate prevederile legale privind majoritatea de voturi necesară.  

INIȚIATOR,
PREŞEDINTE,
Alin Tișe
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RAPORT DE SPECIALITATE

	Titlul proiectului de hotărâre
	privind aprobarea depunerii spre finanțare, de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj a unor proiecte pentru dotarea centrelor de zi și rezidențiale, din bugetul Ministerului Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității Sociale aferent anului 2025 

	Compartiment de resort:
	Direcția Dezvoltare și Investiții - Serviciul Lucrări și Achiziții Publice

	Secțiunea 1 - Documentare și analiză:

	În analiza proiectului de hotărâre s-a ținut cont de prevederilor art. 45 - Condiţii pentru includerea investiţiilor în proiectul bugetului, alin. (2) din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare: 
”(2) Ordonatorii principali de credite stabilesc priorităţile în repartizarea sumelor pe fiecare obiectiv înscris în programul de investiţii, în limita fondurilor cuprinse în proiectul de buget cu aceasta destinaţie, asigurând totodată realizarea obiectivelor de investiţii în cadrul duratelor de execuţie aprobate”.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii spre finanțare, de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj a unor proiecte pentru dotarea centrelor de zi și rezidențiale, din bugetul Ministerului Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității Sociale aferent anului 2025 se fundamentează și pe prevederile Hotărârii Guvernului nr. 973/2012 privind aprobarea procedurii de acordare a sumelor din bugetul de stat, prin bugetul Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale, pentru finanțarea unor cheltuieli de investiții și reparații capitale pentru centrele de zi și rezidențiale, cu modificările și completările ulterioare și ale Ordinului Ministrului Muncii, Familiei și Protecției Sociale nr. 2765/2012 privind aprobarea Metodologiei de înregistrare şi evaluare a solicitărilor de finanţare a unor cheltuieli de investiţii şi reparaţii capitale pentru centrele de zi şi rezidenţiale din bugetul Ministerului Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice, precum şi de decontare a finanţării cu modificările și completările ulterioare.

	Secțiunea a 2-a - Fundamentare tehnică, respectiv cerințele de natură tehnică, economică, juridică, posibilități de realizare în condiții de utilitate, legalitate, regularitate, eficiență, eficacitate și economicitate: 

	Prin adresa nr. 18.543/16.04.2025 înregistrată la Consiliul Județean Cluj cu nr. 17.363/17.04.2025 Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Drepturilor Copilului Cluj ne-a solicitat aprobare în vederea depunerii spre finanțare a unor proiecte pentru dotarea centrelor de zi și rezidențiale din bugetul Ministerului Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității Sociale. 

În conformitate cu prevederile Ordinului Ministrului Muncii, Familiei și Protecției Sociale nr. 2765/2012 privind aprobarea Metodologiei de înregistrare şi evaluare a solicitărilor de finanţare a unor cheltuieli de investiţii şi reparaţii capitale pentru centrele de zi şi rezidenţiale din bugetul Ministerului Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice, precum şi de decontare a finanţării cu modificările și completările ulterioare, în luna martie 2025 s-a publicat pe site-ul Agenției de Plăți și Inspecție Socială Cluj, Anunțul privind perioada de înregistrare și evaluare a solicitărilor de finanțare a unor cheltuieli de investiții și reparații capitale pentru centrele de zi și rezidențiale, pentru anul 2025.  

Conform Anunțului perioada de înregistrare și evaluare a solicitărilor este cuprinsă între 27.03.2025 – 25.04.2025, pentru furnizorii de servicii publici și privați.

În urma analizării și evaluării centrelor, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj a identificat necesitatea întocmirii și depunerii unui număr de 22 proiecte pentru dotarea centrelor de zi și rezidențiale, din bugetul Ministerului Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității Sociale aferent anului 2025, după cum urmează: 
- ”Dotarea Centrului Rezidențial de asistență și protecție a victimelor traficului de persoane Câmpia Turzii” în valoare de 44.634,39 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea Centrului Maternal Veronica Turda” în valoare de 48.278,52 lei (TVA inclus); 
- ”Dotarea serviciului social cu cazare Apartament 1 Turda str. Lianelor 1” în valoare de 16.699,50 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea serviciului social cu cazare Apartament 2 Turda str. Macilor 20” în valoare de 17.388,00 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea serviciului social cu cazare Apartament 3 Turda str. Macilor 16” în valoare de 15.250,50 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea serviciului social cu cazare Apartament 4 Turda str. Lotus 6” în valoare de 15.189,00 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea Centrului de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Câțcău” în valoare de 261.369,22 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea Locuinței minim Protejate Speranța pentru persoane adulte cu Dizabilități Câțcău” în valoare de 106.378,80 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea Locuinței minim Protejate Buna Vestire pentru persoane adulte cu Dizabilități Câțcău” în valoare de 53.527,91 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea Centrului de Zi Micul Prinț Gherla” în valoare de 62.522,40 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea serviciului social cu cazare Apartament 3 Gherla str. Stăruinței 15” în valoare de 22.563,80 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea serviciului social cu cazare Casa de tip familial 5 Gherla str. Dumbravei” în valoare de 27.615,19 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea serviciului social cu cazare Casa de tip familial 7 Gherla str. Dragoș Vodă” în valoare de 42.418,71 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea serviciului social cu cazare Casa de tip familial 6 Gherla str. Grădinarilor” în valoare de 31.622,37 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea serviciului social cu cazare Casa de tip familial 8 Gherla str. Tudor Vladimirescu” în valoare de 35.352,99 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea serviciului social cu cazare Casa de tip familial 11 Gherla str. Hășdății” în valoare de 33.150,21 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea Casei de tip familial Amicii Huedin” în valoare de 106.472,40 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea Casei de tip familial Cuore Huedin” în valoare de 96.711,70 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea Casei de tip familial Phoenix Huedin” în valoare de 101.011,70 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea Casei de tip familial Anna Huedin” în valoare de 82.150,20 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea Casei de tip familial Elsa Huedin” în valoare de 80.201,20 lei (TVA inclus); 
- ”Dotarea Casei de tip familial Voinicii Florești” în valoare de 89.631,00 lei (TVA inclus);

Valoarea totală a proiectelor care urmează să fie depuse este de 1.390.139,71 lei cu TVA și va fi finanțată:
· 90% prin bugetul Ministerului Muncii și Solidarității Sociale și 
· 10% cofinanțare din bugetul Judeţului Cluj, prin Consiliul Județean Cluj.
Deși finanțarea va fi asigurată 90% din bugetul Ministerului Muncii și Solidarității Sociale, se impune cuprinderea sumelor în bugetul județului pentru asigurarea fluxului de numerar. Astfel, în funcție de graficul de implementare al proiectelor, de modul de derulare a investiției, de sursele bugetare proprii disponibile a se aloca pentru investiții, periodic va fi analizată varianta optimă de finanțare. Contribuția de 10% a proiectului va fi suportată din bugetul Județului Cluj.

Conform Hotărârii Guvernului nr. 973/2012 centrele de zi şi rezidenţiale înfiinţate în condiţiile legii, pot primi finanţare în vederea acoperirii unor cheltuieli cu lucrările de construcţii, reparaţii, amenajări şi modernizări, dotări prin bugetul Ministerului Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale.

Centrele de zi şi rezidenţiale înfiinţate în condiţiile legii, pot primi finanţare în vederea acoperirii, după caz, a unei părţi din cheltuielile cu lucrările de construcţii, reparaţii, amenajări şi modernizări, precum şi dotări, denumite în continuare lucrări de investiţii, conform Ordinului Ministrului Muncii, Familiei și Protecției Sociale nr. 2765/2012 privind aprobarea Metodologiei de înregistrare şi evaluare a solicitărilor de finanţare a unor cheltuieli de investiţii şi reparaţii capitale pentru centrele de zi şi rezidenţiale din bugetul Ministerului Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice, precum şi de decontare a finanţării cu modificările și completările ulterioare.

Prin proiectul de hotărâre analizat se respectă și se pun în aplicare prevederile/normele aplicabile domeniului reglementat.

	Secțiunea a 3-a - Efecte preconizate ale aplicării actului administrativ (impactul financiar asupra bugetului judeţului pe termen scurt (pe anul curent) / lung, impactul asupra mediului concurențial şi domeniului ajutoarelor de stat, impactul asupra sarcinilor administrative, impactul asupra mediului):

	Impactul financiar se va reflecta în bugetul propriu al Județului Cluj începând cu anul 2025.

Actul administrativ se poate pune în aplicare după adoptare, sumele aprobate se vor cuprinde în bugetul județului în funcție de sursa de finanțare, după semnarea contractului de finanțare, ținând cont de prioritizarea investițiilor.

Prin implementarea acestor proiecte impactul social este unul extrem de vizibil dat fiind faptul că investiția este gândită în favoarea copiilor, a vârstnicilor, a persoanelor cu dizabilități dar și în favoarea personalului, al respectării demnității, creșterii calității vieții și satisfacției beneficiarilor în scopul asigurării unui mediu sigur, familial și sănătos.

Impactul asupra mediului: nu e cazul

Impactul asupra sarcinilor administrative: hotărârea va fi anexată la dosarul de finanțare care va fi depusă la sediul Agenției Județene de Plăți și Inspecție Socială Cluj în vederea accesării finanțării nerambursabile.

Dat fiind faptul că, pentru Apelul de proiecte pentru anul 2025, perioada de înregistrare a solicitărilor este cuprinsă între 27.03.2025 – 25.04.2025 pentru furnizorii publici şi privați de servicii sociale se impune propunerea prezentului proiect de hotărâre, în regim de urgență, în prima ședință de consiliu judeţean organizată.

	Secțiunea a 4-a - Concluzii/propuneri: 

	În urma analizării proiectului de hotărâre și a documentării efectuate, certificăm faptul că proiectul de hotărâre îndeplinește cerințele tehnice specificate la Secțiunea a 2-a”
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Direcţia Generală Buget Finanțe, Resurse Umane
Nr. 17.538/22.04.2025

RAPORT DE SPECIALITATE
	Titlul proiectului de hotărâre
	privind aprobarea depunerii spre finanțare, de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj a unor proiecte pentru dotarea centrelor de zi și rezidențiale, din bugetul Ministerului Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității Sociale aferent anului 2025 

	Compartiment de resort:
	Direcția Generală Buget Finanțe, Resurse Umane

	Secțiunea 1 - Documentare și analiză:

	În analiza proiectului de hotărâre s-a ținut cont de prevederilor art. 45 - Condiţii pentru includerea investiţiilor în proiectul bugetului, alin. (2) din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare: 
”(2) Ordonatorii principali de credite stabilesc priorităţile în repartizarea sumelor pe fiecare obiectiv înscris în programul de investiţii, în limita fondurilor cuprinse în proiectul de buget cu aceasta destinaţie, asigurând totodată realizarea obiectivelor de investiţii în cadrul duratelor de execuţie aprobate”.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii spre finanțare, de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj a unor proiecte pentru dotarea centrelor de zi și rezidențiale, din bugetul Ministerului Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității Sociale aferent anului 2025 se fundamentează și pe prevederile Hotărârii Guvernului nr. 973/2012 privind aprobarea procedurii de acordare a sumelor din bugetul de stat, prin bugetul Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale, pentru finanțarea unor cheltuieli de investiții și reparații capitale pentru centrele de zi și rezidențiale, cu modificările și completările ulterioare și ale Ordinului Ministrului Muncii, Familiei și Protecției Sociale nr. 2765/2012 privind aprobarea Metodologiei de înregistrare şi evaluare a solicitărilor de finanţare a unor cheltuieli de investiţii şi reparaţii capitale pentru centrele de zi şi rezidenţiale din bugetul Ministerului Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice, precum şi de decontare a finanţării cu modificările și completările ulterioare.

	Secțiunea a 2-a - Fundamentare tehnică, respectiv cerințele de natură tehnică, economică, juridică, posibilități de realizare în condiții de utilitate, legalitate, regularitate, eficiență, eficacitate și economicitate: 

	Prin adresa nr. 18.543/16.04.2025 înregistrată la Consiliul Județean Cluj cu nr. 17.363/17.04.2025 Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Drepturilor Copilului Cluj ne-a solicitat aprobare în vederea depunerii spre finanțare a unor proiecte pentru dotarea centrelor de zi și rezidențiale din bugetul Ministerului Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității Sociale. 

În conformitate cu prevederile Ordinului Ministrului Muncii, Familiei și Protecției Sociale nr. 2765/2012 privind aprobarea Metodologiei de înregistrare şi evaluare a solicitărilor de finanţare a unor cheltuieli de investiţii şi reparaţii capitale pentru centrele de zi şi rezidenţiale din bugetul Ministerului Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice, precum şi de decontare a finanţării cu modificările și completările ulterioare, în luna martie 2025 s-a publicat pe site-ul Agenției de Plăți și Inspecție Socială Cluj, Anunțul privind perioada de înregistrare și evaluare a solicitărilor de finanțare a unor cheltuieli de investiții și reparații capitale pentru centrele de zi și rezidențiale, pentru anul 2025.  

Conform Anunțului perioada de înregistrare și evaluare a solicitărilor este cuprinsă între 27.03.2025 – 25.04.2025, pentru furnizorii de servicii publici și privați.

În urma analizării și evaluării centrelor, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj a identificat necesitatea întocmirii și depunerii unui număr de 22 proiecte pentru dotarea centrelor de zi și rezidențiale, din bugetul Ministerului Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității Sociale aferent anului 2025, după cum urmează: 
- ”Dotarea Centrului Rezidențial de asistență și protecție a victimelor traficului de persoane Câmpia Turzii” în valoare de 44.634,39 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea Centrului Maternal Veronica Turda” în valoare de 48.278,52 lei (TVA inclus); 
- ”Dotarea serviciului social cu cazare Apartament 1 Turda str. Lianelor 1” în valoare de 16.699,50 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea serviciului social cu cazare Apartament 2 Turda str. Macilor 20” în valoare de 17.388,00 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea serviciului social cu cazare Apartament 3 Turda str. Macilor 16” în valoare de 15.250,50 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea serviciului social cu cazare Apartament 4 Turda str. Lotus 6” în valoare de 15.189,00 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea Centrului de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Câțcău” în valoare de 261.369,22 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea Locuinței minim Protejate Speranța pentru persoane adulte cu Dizabilități Câțcău” în valoare de 106.378,80 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea Locuinței minim Protejate Buna Vestire pentru persoane adulte cu Dizabilități Câțcău” în valoare de 53.527,91 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea Centrului de Zi Micul Prinț Gherla” în valoare de 62.522,40 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea serviciului social cu cazare Apartament 3 Gherla str. Stăruinței 15” în valoare de 22.563,80 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea serviciului social cu cazare Casa de tip familial 5 Gherla str. Dumbravei” în valoare de 27.615,19 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea serviciului social cu cazare Casa de tip familial 7 Gherla str. Dragoș Vodă” în valoare de 42.418,71 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea serviciului social cu cazare Casa de tip familial 6 Gherla str. Grădinarilor” în valoare de 31.622,37 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea serviciului social cu cazare Casa de tip familial 8 Gherla str. Tudor Vladimirescu” în valoare de 35.352,99 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea serviciului social cu cazare Casa de tip familial 11 Gherla str. Hășdății” în valoare de 33.150,21 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea Casei de tip familial Amicii Huedin” în valoare de 106.472,40 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea Casei de tip familial Cuore Huedin” în valoare de 96.711,70 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea Casei de tip familial Phoenix Huedin” în valoare de 101.011,70 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea Casei de tip familial Anna Huedin” în valoare de 82.150,20 lei (TVA inclus);
- ”Dotarea Casei de tip familial Elsa Huedin” în valoare de 80.201,20 lei (TVA inclus); 
- ”Dotarea Casei de tip familial Voinicii Florești” în valoare de 89.631,00 lei (TVA inclus);

Valoarea totală a proiectelor care urmează să fie depuse este de 1.390.139,71 lei cu TVA și va fi finanțată:
· 90% prin bugetul Ministerului Muncii și Solidarității Sociale și 
· 10% cofinanțare din bugetul Judeţului Cluj, prin Consiliul Județean Cluj.
Deși finanțarea va fi asigurată 90% din bugetul Ministerului Muncii și Solidarității Sociale, se impune cuprinderea sumelor în bugetul județului pentru asigurarea fluxului de numerar. Astfel, în funcție de graficul de implementare al proiectelor, de modul de derulare a investiției, de sursele bugetare proprii disponibile a se aloca pentru investiții, periodic va fi analizată varianta optimă de finanțare. Contribuția de 10% a proiectului va fi suportată din bugetul Județului Cluj.

Conform Hotărârii Guvernului nr. 973/2012 centrele de zi şi rezidenţiale înfiinţate în condiţiile legii, pot primi finanţare în vederea acoperirii unor cheltuieli cu lucrările de construcţii, reparaţii, amenajări şi modernizări, dotări prin bugetul Ministerului Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale.

Centrele de zi şi rezidenţiale înfiinţate în condiţiile legii, pot primi finanţare în vederea acoperirii, după caz, a unei părţi din cheltuielile cu lucrările de construcţii, reparaţii, amenajări şi modernizări, precum şi dotări, denumite în continuare lucrări de investiţii, conform Ordinului Ministrului Muncii, Familiei și Protecției Sociale  nr. 2765/2012 privind aprobarea Metodologiei de înregistrare şi evaluare a solicitărilor de finanţare a unor cheltuieli de investiţii şi reparaţii capitale pentru centrele de zi şi rezidenţiale din bugetul Ministerului Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice, precum şi de decontare a finanţării cu modificările și completările ulterioare.

Prin proiectul de hotărâre analizat se respectă și se pun în aplicare prevederile/normele aplicabile domeniului reglementat.

	Secțiunea a 3-a - Efecte preconizate ale aplicării actului administrativ (impactul financiar asupra bugetului judeţului pe termen scurt (pe anul curent) / lung, impactul asupra mediului concurențial şi domeniului ajutoarelor de stat, impactul asupra sarcinilor administrative, impactul asupra mediului):

	Impactul financiar se va reflecta în bugetul propriu al Județului Cluj începând cu anul 2025.

Actul administrativ se poate pune în aplicare după adoptare, sumele aprobate se vor cuprinde în bugetul județului în funcție de sursa de finanțare, după semnarea contractului de finanțare, ținând cont de prioritizarea investițiilor.

Prin implementarea acestor proiecte impactul social este unul extrem de vizibil dat fiind faptul că investiția este gândită în favoarea copiilor, a vârstnicilor, a persoanelor cu dizabilități dar și în favoarea personalului, al respectării demnității, creșterii calității vieții și satisfacției beneficiarilor în scopul asigurării unui mediu sigur, familial și sănătos.

Impactul asupra mediului: nu e cazul

Impactul asupra sarcinilor administrative: hotărârea va fi anexată la dosarul de finanțare care va fi depusă la sediul Agenției Județene de Plăți și Inspecție Socială Cluj în vederea accesării finanțării nerambursabile.

Dat fiind faptul că, pentru Apelul de proiecte pentru anul 2025, perioada de înregistrare a solicitărilor este cuprinsă între 27.03.2025 – 25.04.2025 pentru furnizorii publici şi privați de servicii sociale se impune propunerea prezentului proiect de hotărâre, în regim de urgență, în prima ședință de consiliu judeţean organizată.

	Secțiunea a 4-a - Concluzii/propuneri: 

	În urma analizării proiectului de hotărâre și a documentării efectuate, certificăm faptul că proiectul de hotărâre îndeplinește cerințele tehnice specificate la Secțiunea a 2-a”

	
	Prenume și nume
	Data
	Semnătura

	Avizat: Director General
	Cristina Șchiop
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CIRCUIT PROIECT DE HOTĂRÂRE
privind aprobarea depunerii spre finanțare, de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj a unor proiecte pentru dotarea centrelor de zi și rezidențiale, din bugetul Ministerului Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității Sociale aferent anului 2025

	1. Transmitere proiect în vederea analizării şi întocmirii raportului/rapoartelor de specialitate ale compartimentelor de resort nominalizate

	 Compartimentele de resort nominalizate
(Direcția/serviciul)
	Datele de întocmire și depunere a rapoartelor de  specialitate

	Semnătura persoanelor competente pentru nominalizare/
stabilire date de întocmire
	Raport întocmit/
Refuz întocmire raport/
semnătură

	DDI – SLAP 
	23.04.2025
	
	Raport întocmit

	DGBFRU
	23.04.2025
	
	Raport întocmit

	

	2. Transmitere proiect pentru acordarea avizului de legalitate de către consilierul juridic din cadrul Direcției Juridice

	Numele și prenumele consilierului juridic

	Semnătura persoanei competente pentru nominalizare
	Aviz acordat/
Refuz aviz/
 semnătură

	Crina Muntean
	
	avizat

	

	3. Transmitere proiect în vederea avizării pentru legalitate de către   secretarul general al judeţului

	Numele și prenumele secretarului general al județului
	Caracterul normativ sau individual al proiectului
	Avizul acordat/
Refuz aviz/
semnătură

	Simona Gaci
	individual
	avizat

	

	4. Transmitere proiect pentru adoptarea avizului/avizelor comisiei/comisiilor de specialitate nominalizate

	Comisia de specialitate  nominalizată

	Data de întocmire și depunere a avizului

	Semnătura persoanelor competente pentru nominalizare/
stabilire date de întocmire
	Avizul adoptat/
Aviz implicit favorabil
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