Vœux de C. Ripoull : 300 personnes et beaucoup de PEPS !

Il y avait trois « scoops »/ « surprises » lors des cinquièmes vœux de Clotilde Ripoull, conseillère municipale d’opposition et présidente du groupe CDC-Centristes Catalans à Perpignan. 
La première était le nombre de participants : plus de 300 soit plus du double des années précédentes avec des représentants du monde associatif, des commerçants, des sportifs, des artistes, des chefs d’entreprise, des fonctionnaires municipaux... 
La deuxième était l’annonce de C. Ripoull de quitter son poste d’agrégée d’économie et gestion de l’Éducation Nationale pour se consacrer totalement à son engagement envers les perpignanais. L’élue centriste a rappelé combien son action, ses dernières années, avait porté : embauche de plus de 20 policiers municipaux en deux ans ; inscription de Perpignan à la Convention des Maires pour réduire les émissions de CO2 de 20% d’ici 2020 ; remise en cause du passage à sens unique des boulevards perpignanais.
La troisième surprise était la création d’une association PEPS (Perpignan-Ecologique-Performante-Solidaire) pour rassembler tous les perpignanais, quel que soit leur sensibilité, autour d’un projet d’action pour Perpignan. Plusieurs personnalités locales ont déjà rejoint ce groupe et ont pris la parole. Parmi eux, François Cavailhès résolument axé sur le développement durable de la ville et Coralie Rigual-Prats qui a souligné qu’elle partageait une même vision d’avenir pour Perpignan : « qui doit entrer dans le 21ème siècle ; ne plus attendre après Montpellier et utiliser l’atout majeur que représente Barcelone ».
C. Ripoull a promis de dévoiler tout au long de cette année des idées et des projets très novateurs pour la ville qui ne manqueront pas certainement d'éveiller la curiosité et l'intérêt des perpignanais. Elle entend bien incarner avec son équipe la nouvelle génération et le renouveau de la politique locale.
