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Perpignan, le 15 janvier 2013
COMMUNIQUé DE PRESSE

Renforcement de l’activation du plan VIGIPIRATE
A la suite de l'intervention de l'armée française au Mali, le Premier ministre  a décidé de renforcer certains dispositifs du plan Vigipirate qui est déjà au niveau rouge depuis les attentats de Londres du 7 juillet 2005. Le renforcement décidé vise à la surveillance des transports terrestres ferroviaires et aériens et à la protection des sites sensibles.

Le niveau rouge prévoit « de prendre les mesures nécessaires  pour prévenir le risque avéré d’un ou de plusieurs attentats graves, comprenant certaines mesures de protection des institutions et mettre en place les moyens de secours et riposte appropriés ».
Conformément aux instructions données par le ministre de l’Intérieur, René BIDAL, préfet des Pyrénées-Orientales, a demandé :

· à l'ensemble des acteurs en charge de la sécurité publique dans le département de renforcer la surveillance des établissements et sites jugés sensibles (gares, aéroport, lieux de culte, établissements scolaires, lieux de grands rassemblements et centres commerciaux)

· aux chefs des services de l'État d'être particulièrement vigilants aux accueils des bâtiments administratifs.
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