








PERPIGNAN :Après la démission de son président,  une équipe renouvelée de bénévoles passionnés assure la continuité du centre départemental de Mémoire. 








Le mercredi 16 janvier 2013 a eu lieu la neuvième assemblée générale ordinaire et extraordinaire du Centre Départemental de Mémoire dans les  locaux de l'association, mis à la disposition par la municipalité de Perpignan. 


Crée le  le 06 octobre 2003,  ce centre  rattaché au Souvenir français   a pour mission de transmettre  la mémoire  des conflits armés   mais aussi de  conserver celle de ceux morts pour la France, dans l'esprit prôné par  cette association nationale , née en 1872 en Alsace lorraine occupées. 


Ouvert  gratuitement au public, avec une permanence tous les mercredis, il est  tenu uniquement par des bénévoles.


 Il  assure également un « éveil à la citoyenneté » dans des ateliers conçus pour les enfants ( reconstitution d'un bureau de vote...). 





Après le rapport moral et le bilan des activités de l'année écoulée,  le Général jean jacques FLORIMOND a présenté sa démission après  dix ans de présence constante et dévouée.   


Il a  remercié toutes les personnes qui l’ont aidé à  réaliser cet outil culturel et pédagogique, déclaré  site culturel  possédant un centre éducatif, dans le plan départemental éducatif artistique et culturel du Conseil Général.





 La présence de nombreuses personnalités a cette assemblée  attestent des liens tissés par le CDM avec le  service départemental des  Anciens Combattants,  le Comité d'Entente et de Coordination , l'Inspection d’Académie et  la municipalité de Perpignan,  représentée par mme Suzy SIMON -NICAISE.








M.  Bernard JOSZ  succède à M. Florimond  avec à ses cotés, un  bureau réorganisé et une dizaine de nouveaux  bénévoles.


 M.et Mme  Yves RENARD,   membres du comité du « Souvenir français » de Villeneuve de la Raho assurent ainsi  respectivement  les fonctions de trésorier suppléant et de déléguée auprès des enseignants des classes primaires et secondaires. 


M.Georges PAGES  initie à l'animation  plusieurs membres de  l'Association Nationale des Officiers de Réserve de l'Armée de l'Air ( ANORAA), venus en renfort,  sous l’impulsion de son président  M. Alain ROMERO également président du comité du  souvenir français de PIA, 


M. jean-pierre BOBO, vice président, ancien professeur d'histoire au lycée Arago à Perpignan,  reste le  garant de la qualité de la documentation et de la production des films pédagogiques crées par le centre avec M. André BARRIS, responsable de l'informatique  et  du site internet du centre,








Centre Départemental de Mémoire, caserne Gallieni sise 4 rue de l'académie à Perpignan


Site : acdm.66@orange.fr 


Renseignement auprès de M.  Guerrero, premier vice président du CDM et délégué général du Souvenir français 66 et Mme Albarelli, déléguée à la communication CDM et délégation souvenir français 66.


