REACTION DE LA CGPME A LA MISE EN PLACE DE L’AGENCE DE DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE DE PMCA 
Myriam SUBIROS précise : lorsque j’ai été contacté il y a quelques mois pour participer à la création de l’agence de développement économique c’est avec joie que j’ai répondu positivement, depuis le temps que nous attendions ! 

Depuis plus de nouvelle. Puis un appel téléphonique du président de PMCA le lundi matin expliquant que finalement tout était bouclé, que naturellement,  de manière indispensable,  des partenariats se feraient après avec la CGPME , … 

Je refuse cette manière de fonctionner , le département en crève . Pour moi créer un tel outil c’était rassembler tous les acteurs économiques , stimuler toutes les intelligences pour faire émerger des projets nouveaux. Ce n’est pas commencer par choisir des personnes  et verrouiller , voir partager le gâteau et en plus dans cette période pré-électorale. 
Je rencontre chaque jour de nombreux citoyens qui ont vraiment envie d’autre chose, qui attendent une véritable ambition pour le département qu’ils aiment et qui cherchent une autre authenticité, d’autres valeurs. Attention il y a urgence. 
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