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Perpignan, le 11 février 2013

COMMUNIQUé DE PRESSE

Petit-déjeuner débat sur les mesures du pacte national 

pour la croissance, la compétitivité et l’emploi 
et le contrat de génération
Jeudi 14 février, René BIDAL, préfet des Pyrénées-Orientales, présentera aux acteurs économiques du département les mesures du pacte national pour la croissance, la compétitivité et l’emploi ainsi que le contrat de génération.
Cette réunion d’information est organisée en partenariat avec les présidents des chambres consulaires (chambres de commerce et d’industrie des Pyrénées-Orientales et du Languedoc-Roussillon, chambre de métiers, chambre d’agriculture) ; elle vise à informer de ces nouvelles mesures les acteurs économiques du département. M. Jean-Paul METOIS, directeur départemental des finances publiques, et Mme MORILLON-BOFILL, responsable de l’unité territoriale de la direction régionale des entreprises, de la concurrence, de la consommation, du travail et de l’emploi accompagneront le préfet.
Les acteurs économiques sont conviés à participer à cette réunion d’information qui se déroulera à la chambre de commerce et d’industrie – quai De Lattre de Tassigny – Perpignan de 8h30 à 10h00.
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