ENSEMBLE POUR L’AVENIR avec VOUS en 2014.
COMPTE ADMINISTRATIF 2012 DE LA COMMUNE :
UN LOURD PASSIF MALGRE UNE PRESENTATION TROMPEUSE
· L’exercice budgétaire 2012 se termine avec un résultat positif de 22 526,98 € (appelé fonds de roulement) alors qu’il était de 529 0031,52 € fin 2011.
· Ce bilan positif est trompeur car il intègre la subvention de 365 269 € de l’Etat, déjà attribuée pour la construction de la médiathèque dont le chantier n’a pas commencé, mais déjà consommée pour financer d’autres travaux hors médiathèque. IL Y A DONC EN FAIT UN DEFICIT DE 342 682,02 €.
· De plus que penser des deux emprunts d’un montant total de 700 000 € souscrits en décembre 2012, si ce n’est pour masquer ce déficit.
DES COMPARAISONS AVEC DES VILLES DE MEME IMPORTANCE
· Le fonds de roulement ou le résultat budgétaire 2012 est de 22 526,98 € soit 2 €/habitant alors qu’il est de 235 €/habitant dans les autres villes telles que Bompas le résultat  est de 719 307 €.
· La dette moyenne a augmenté de 42% sur les 4 dernières années, alors qu’elle a baissé de 1,13% dans les autres communes.

· La pression fiscale est de 36% supérieure à la moyenne de ces villes.

DES DEPENSES ET DES PROJETS IRRESPONSABLES AU REGARD DES CAPACITES DU BUDGET DE LA COMMUNE
· Des dépenses de prestige inopportunes : 15 755 € pour l’Echo Laurentin, 6 000 € pour le dépliant de la saison culturelle, 4 200 € pour la prestation son et lumière de la cérémonie des vœux.
· Prolongement de la rue Docteur Marquès : 650 000 € payés par la commune qui aurait pu l’être par le promoteur des lotissements du château d’eau par l’initiative d’un nouveau plan d’aménagement d’ensemble (PAE).
· Un projet de médiathèque de 2 millions d’euros surdimensionné par rapport aux besoins et … aux capacités financières de la commune.

UN AVENIR COMPROMIS… UN CHEQUE EN BLANC DE 9 132 378,24 €
Le budget 2013 débute avec un déficit de 342 682,02 €, un emprunt de 700 000 €, auxquels viennent s’ajouter des ‘’emprunts toxiques’’ de 3 357 492 €. L’Inspection Générale des Finances recommande de sortir de ces emprunts toxiques dont les taux d’intérêts ne vont cesser de croître. La pénalité que représente l’indemnité de remboursement anticipé est de 172 % du capital restant dû. Autant dire, que Monsieur GOT a signé un chèque en blanc d’un montant de 9 132 378,24 €. C’est un désastre pour notre commune !!!
Cette situation est imputable à Monsieur Alain GOT, 1er adjoint en charge du budget qui n’a exercé aucun suivi des finances de la commune, plus préoccupé par son opposition à Monsieur Fernand SIRE Député maire, et par ses ambitions aux prochaines élections municipales. Pour se justifier de son bilan financier, Monsieur GOT, s’en réjouit sur www.ouillade.eu et plus particulièrement des recettes de concessions cimetière qui augmentent. Monsieur GOT est très limité dans ses perspectives d’avenir.
Nous pouvons nous réjouir du projet qui se réalise concernant les jardins familiaux qui va bénéficier à 31 familles. Cette initiative coûte environ 50 € par laurentins imposables.
ENFIN UN POINT POSITIF…. NOUS AVANCONS

Lors du dernier conseil municipal, grâce à nos actions communes aux côtés des parents d’élèves, nous avons voté le renouvellement de la mise à disposition aux écoles de Monsieur Christian TEXTORIS, encadrant à l’action éducative et sportive.
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http://www.ensemblepourlavenir.mariejoseamigou.fr
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