ROLAND MAGDANE
Mardi 15 octobre 2013 – 20h29
Palais des Congrès - Perpignan


Rire ! mode d’emploi...

Benoît, le plus célèbre apiculteur en chambre de France, pourrait mieux que quiconque vous le dire, Roland Magdane n’est pas normal !... Loin de là même !... Il faut dire qu’entre ses parents, ses grands-parents, sa femme, il est entouré de personnes à normalité - très - alternative. Alors, par capillarité, il fallait bien qu’il en subisse les conséquences et, qu’à son tour, il s’égare lui aussi sur les chemins de la différence. Sauf que chez une personne normalement constituée, cela ne prêterait ni à conséquences ni à sourire. Mais chez lui, cela débouche forcément sur un feu d’artifice, une explication de texte avec moult détails, juste pour nous montrer, nous prouver qu’il n’est en rien responsable de son état. 

Pourtant, il essaie, tente, vainement la plupart du temps, de nous expliquer à quel point il peut ressembler à un homme lambda. A la différence près que quoi qu’il fasse, qu’il soit en train de remplir son caddie de supermarché, qu’il nous narre la vie quotidienne d’un couple ou qu’il accueille ses nouveaux voisins aux premiers beaux jours du printemps, la situation a souvent, voire toujours, tendance à lui échapper, à se compliquer et prendre un tour totalement fou, incroyablement déjanté. Et lorsque les choses deviennent vraiment ingérables, alors il y a de fortes chances pour que le rire soit au bout du chemin !... 

Le pire, c’est que cette drôle d’histoire dure depuis quelques décennies maintenant, depuis ce début des années 80 où, entre deux sketchs dans le «Collaro Show», il vint nous lire une naïve et drolatique lettre à sa mère. On aurait donc, au bout de tant d’années, dû être au courant de sa folie douce, de son goût pour l’absurde poussé à son paroxysme, son incroyable capacité à prendre le réel, le quotidien, pour le tordre et en faire un vecteur comique. On aurait pensé que l’âge aidant, il se serait assagi, serait devenu un adulte comme les autres. 

Pourtant, à voir l’étincelle qui frise son œil, à voir son visage s’éclairer d’un malicieux sourire à chaque blague qu’il tente, on se dit qu’il y a encore un enfant qui se cache sous ces cheveux blancs, un garnement qui adore faire le clown et jouer sur les décalages pour faire pétiller nos yeux de bonheur. Et lorsque le rire sert de ponctuation, quand on s’aperçoit qu’en le quittant on arbore un magnifique et permanent sourire, alors on comprend que s’il est “anormal”, on doit nous aussi l’être un tout petit peu... et que cela fait un bien fou ! 

Je récapépète depuis le bédut…





Renseignements / Réservations :
BOITACLOUS
Méga Castillet – Rte d’Argeles – Perpignan
04 68 34 07 48
www.boitaclous.com 

COBLISM
Jeudi 17 octobre 2013 – 20h29
Théâtre Municipal - Perpignan
Dans le cadre du bicentenaire du théâtre municipal


Quand l’électro rencontre la tradition...

Quand deux sonorités a priori fort éloignées sont appelées à se rencontrer, à se mélanger, le résultat peut être beaucoup plus explosif que ce que notre imagination débridée est susceptible de nous souffler. Pour preuve cette improbable fusion entre les sons électroniques et les mélodies traditionnelles catalanes. 
Il fallait à tout le moins être audacieux pour oser, ainsi, bousculer les codes, les genres, faire se toucher les styles sans en dénaturer l’essence même. Il fallait être ambitieux pour tenter de faire se côtoyer sur une même scène, dans une même communion musicale, les basses syncopées d’un sample efficace et les airs ancestraux d’une cobla envoûtante. Pari fou que seul le “quantic catalan” pouvait tenter... et réussir !... 

Qui mieux, en effet, que Raph Dumas, fort de ses décennies passées derrière les platines des plus grands clubs hexagonaux et espagnols, pouvait se projeter dans cette double culture musicale ?... Qui d’autre que cet artiste multi-facettes, compositeur, interprète et producteur (entre autre pour Pascal Comelade, Renaud Papillon Paravel ou The Liminanas), pouvait se fondre dans ce mélange surréaliste, dans cette superposition d’univers a priori antithétiques et pourtant si cohérents une fois juxtaposés ?... Qui d’autre que lui pouvait être légitime pour plonger au cœur des racines de la musique catalane afin d’en retirer la substantifique moelle, cette vibration initiale seule capable de créer le groove et donc l’alchimie ?... A n’en pas douter, personne !... 

Comment ne pas en être persuadé face à ce “Coblism”, métissage extrême de hautbois et de beats, de cuivres et de sub-bass ?... Comment ne pas adhérer immédiatement à cette aventure inouïe qui voit le deejay se mêler à treize musiciens de cobla pour en un seul et unique mouvement faire danser le break-dance et la sardane, faire rimer place de villages et dancefloors magnétiques ?... Comment ne pas être émerveillé devant ce spectacle complet qui, de traitements sonores inédits en vjing imaginatif, de déstructurations en divagations rêveuses, fait appel à tous nos sens et nous pose délicatement, et paradoxalement, au cœur de la musique traditionnelle la plus pure, la plus respectueuse ?... 

Avec “Coblism”, Raph Dumas et les musiciens de la Cobla Sant Jordi font bien plus créer un objet musical novateur, ils lui donnent une autre dimension et, entre modernité et respect, la rendent enfin universelle.  
 
Avec “Coblism”, Raph Dumas fait groover la musique catalane...




Renseignements / Réservations :
BOITACLOUS
Méga Castillet – Rte d’Argeles – Perpignan
04 68 34 07 48
www.boitaclous.com 

BARLANDE
Pedro Soler et Gaspar Claus
Jeudi 24 octobre 2013 -20h29
Théâtre Municipal - Perpignan
Dans le cadre du bicentenaire du Théâtre Municipal


Quel Père ! Tel Fils 

La rencontre aurait pu, aurait dû, ne jamais avoir lieu !... Quoi de plus opposé en effet que la guitare flamenco et le violoncelle classique ?... Comment imaginer plus éloignés l’un de l’autre qu’un maître du flamenco tendance “archaïque“, viscéralement attaché à ses racines espagnoles, et un jeune violoncelliste en rupture d’académisme, adepte des voyages, des rencontres et découvertes qui en découlent ?...

Il y a pourtant des chemins qui sont faits pour se croiser, encore et encore, pour finir, un jour, par se conjuguer au singulier. Dialogue étonnant et enveloppant, «Barlande» est une histoire de familles. Celle des instruments à cordes qui, loin de se battre, se parlent, se questionnent et se répondent, explorent l’univers des uns et des autres à la recherche d’un point d’équilibre, se jettent dans un furieux corps-à-corps qui prend racine dans le terreau flamenco pour mieux s’en échapper, partir à la conquête de dionysiaques mélodies. Celle de Pedro Soler et Gaspar Claus, père et fils ayant dédié leur vie à la musique, le premier perpétuant la tradition guitaristique, le second voguant au gré de ses inspirations et sans contrainte dans des univers différents.

Atypique objet sonore, «Barlande» est une pièce hors du commun, à la fois d’une fidélité absolue à ses racines et d’une irréductible envie de briser les carcans, de fusionner avec d’alternatifs courants et, ainsi, de s’enrichir au contact de l’autre. Par son histoire même, le flamenco a toujours été une musique métissée, résultat de rencontres, de voyages, de rapprochements entre cultures et traditions diverses. En permettant à leurs deux univers, leurs deux visions de la création, de se confronter avant de fusionner, Pedro Soler et Gaspar Claus vont à l’essentiel, touchent du doigt l’âme même de la musique. Singulier et fort, le projet «Barlande» ouvre encore un peu plus grand le champ des possibles, bouscule les quelques idées préconçues qui pouvaient encore subsister en nous et nous propulse dans une nouvelle dimension sonore, un endroit où le sublime tutoie le merveilleux, où la grâce le dispute à la beauté et où plus aucune frontière n’existe.

A la fois chant de joie, de paix intérieure et explosion de couleurs, «Barlande» est une jubilatoire rencontre entre deux styles, deux visions, deux exigences, mais aussi, et surtout, une prodigieuse et vertigineuse plongée dans un bain bouillonnant qui nous cueille par surprise et nous entraîne au nirvana musical.

Barlande, une histoire de familles...



Renseignements / Réservations :
BOITACLOUS
Méga Castillet – Rte d’Argeles – Perpignan
04 68 34 07 48
www.boitaclous.com
