
LES CHEVALIERS DU FIEL
La Brigade des Feuilles
Lundi 6 et mardi 7 janvier 2014 – 20h29
Palais des Congrès - Perpignan


Feuilles, râteaux, avec les municipaux le rire se ramasse à la pelle…

Camarades, camarades, avez-vous, vous aussi, fait ce rêve étrange et pénétrant d’une France entière employée municipale, d’un pays qui ne serait qu’un magnifique ballet de blouses vertes et de chasubles oranges, où l’on embaucherait à 11 heures moins le quart pour se plonger immédiatement dans une grille de loto ou une réunion syndicale à la cafétéria, où dès 15 heures 30 on pourrait songer à se mettre au travail en attendant 16 heures et, enfin, le moment de rentrer harassé dans son foyer. Ce monde merveilleux, où l’Internationale sert de sonnerie de portable, où les chauffeurs de bus se doublent d’agents de voyages fort efficaces, où le maire n’est pas le dernier à s’arranger avec la légalité, et où il convient en toute chose d’appliquer les techniques d’économie de l’effort physique, les Chevaliers du Fiel l’ont imaginé, mieux ils l’ont magnifié, sublimé.

Au travers des aventures vécues par un jeune impétrant dans le monde des employés municipaux, rêvant de devenir titulaire et tombant sous la coupe d’un représentant syndical aussi revendicatif que cossard, le plus comique de nos duos français nous entraîne dans un fou-rire ininterrompu d’une heure trente, une tranche de vie communale où, entre grève surprise et apprentissage des rudiments du maniement de râteau, tout devient prétexte à caricature. Oh bien sûr, le trait est gros, mais qui, un jour dans sa vie, n’a pas été amusé par une brigade de cantonniers se répartissant harmonieusement la tâche d’un travail quasi inexistant ?... 

Déchaînés comme jamais, Eric Carrière et Francis Ginibre font, avec cette «Brigade des feuilles», œuvre de salut public, poussant le bouchon beaucoup plus loin que la réalité pour mieux nous amuser et nous rappeler que derrière ces fonctionnaires hauts en couleur, il y a des impôts locaux qui tremblent. 

Satire ô combien jubilatoire des mœurs municipales, leur pièce nous donne toutes les clés pour enfin comprendre le langage du fonctionnaire territorial, ce qu’il faut dire, ce qu’il faut faire, ce qu’il faut boire et ce qu’il faut penser, bref, le kit de survie le plus exhaustif qui soit pour survivre longtemps et sans le moindre effort dans la jungle municipale. Et si par malheur, un incident venait à se produire, pas de panique, Super Muni n’est jamais très loin et, en plus de vous sauver avec sa rotofileuse magique, se fera un plaisir de vous expliquer que pour se moquer ainsi des municipaux, il faut les aimer... énormément !

Onze heures moins le quart, l’heure du Ricard…	




Renseignements / Réservations :
BOITACLOUS
Méga Castillet – Rte d’Argeles – Perpignan
04 68 34 07 48
www.boitaclous.com



OPERETTA
Jeudi 16 janvier 2014 – 20h29
Palais des congrès - Perpignan

Une expérience unique à la frontière de l’Opéra, de l’humour et du théâtre...

L’opéra doit-il obligatoirement s’envisager et se chanter comme une musique stricte, sérieuse, uniquement destinée à des aficionados épris de classicisme ?... Ou peut-on, amoureux de ses envolées, de sa flamboyance, lui offrir de nouveaux habits, le parer de couleurs plus joyeuses, plus débridées, plus folles même ?... 

Cette seconde option, la compagnie catalane Cor de Teatre l’a choisie sans hésiter, créant ainsi un spectacle hors norme, à la fois délirant et respectueux, exubérant et magique. Sur scène, ils sont vingt-cinq chanteuses et chanteurs, tous amoureux fous d’opéra, tous adeptes du décalage et de l’imagination. Le résultat ?... Un mélange surprenant - et ô combien réjouissant ! - de chant a capella, d’humour et de théâtre visuel, qui nous entraîne dans une magnifique ballade au cœur des œuvres les plus connues de Verdi, Mozart, Bizet, Offenbach, Rossini, Moussorgski, Wagner, Saint-Saëns ou bien encore Bellini. Epoustouflant et généreux, «Operetta» séduit immédiatement par sa capacité à s’adresser à tous les publics, des amateurs avertis aux béotiens curieux. 

D’une exceptionnelle modernité, faisant fi de toutes les pseudos règles du genre, ce spectacle fait bien plus que nous donner à entendre des airs fabuleux, il les réinvente, leur donne une tonalité et une couleur inédites, pas tout à fait du théâtre, pas uniquement de la musique, juste le puissant et délirant mélange de ces deux universels langages. Il suffit pour s’en convaincre de se laisser porter, de s’engager à la suite de ces personnages haut en couleurs dans ce parcours musical où s’entrechoquent histoires d’amour et de désamour, où les musiciens deviennent danseurs, clowns ou marionnettes, où l’hommage se fait avec le sourire et des étoiles dans les yeux.

Spectacle total, hors du commun et profondément inédit, «Operetta» force le respect, autant par le brio de l’interprétation des œuvres que par sa capacité à transgresser gentiment, presque sans en avoir l’air, les codes et les habitudes. On pourrait croire que son humour naïf, sa pagaille plus ou moins organisée, ses digressions visuelles, finissent par prendre le pas sur les œuvres et leur ôtent toute émotion. 

Une heure et demie plus tard, le constat est sans appel, face à une telle richesse, une telle qualité, une telle rigueur, on ne peut qu’être subjugué et convaincu que l’opéra est loin, très loin, d’être un art aussi élitiste qu’on le pense. 

Nuit de folie à l’Opéra...



Renseignements / Réservations :
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DIX ANS DE MARIAGE
Mardi 21 janvier 2014 – 20h29
Palais des Congrès – Perpignan



 Un couple parfait... ou presque !

Dix ans déjà !... Dix ans que Lisa et Alec sont mariés, pour le meilleur et rarement le pire. A tel point d’ailleurs que Lisa a eu envie de marquer d’une croix blanche cette date symbole de leur amour éternel et a préparé pour son mari adoré une soirée surprise qu’il n’est pas prêt d’oublier. Sauf que ce que Lisa ne pouvait savoir, c’est que non seulement Alec a totalement zappé cet anniversaire de mariage mais, qu’en plus, il a décidé de profiter de cette soirée pour demander... le divorce !...
Après avoir fait rire la France entière avec «Le Clan des divorcées», assurément le succès théâtral de ces dix dernières années, Alil Vardar remet en jeu son titre de roi de la comédie potache avec cette pièce sur le couple, ses errements et sa durée de vie plus ou moins longue. Sans prendre trop de risques toutefois car il connaît sur le bout des doigts les recettes pour déclencher l’hilarité sans coup férir. Et il en faut du talent pour arriver à nous faire rire sur un sujet aussi rebattu que le couple au bord de la crise de nerfs !... 
Rencontre en boîte de nuit, premier rendez-vous au restaurant, accouchement, anniversaire de mariage, Alil Vardar passe en revue tous ces moments clés qui font le ciment d’un couple et parfois scellent son destin. On pourrait alors craindre qu’il ne se contente d’accumuler les poncifs avec plus ou moins de bonheur mais ce serait mal connaître l’auteur de talent qu’il est. Certes, il joue sur les caricatures, se plaisant à composer un portrait au vitriol du mari macho pétri de mauvaise foi et de sa femme ingénue complètement dépassée par les évènements. Mais c’est pour mieux les dépasser et dresser un tableau aussi émouvant que drôle d’un couple de quadras très ordinaires. Fonctionnant à l’énergie pure, les deux comédiens emportent sans problème le morceau et nous embarquent dans une satire du couple moyen, aussi déjantée qu’efficace, où bêtise et lâcheté font le lit de notre gourmandise. 
Brillamment mise en scène par Roger Louret, «10 ans de mariage» remet au goût du jour l’éternel sujet des relations hommes-femmes et, en le passant au tamis d’un humour décomplexé, met à rude épreuve nos zygomatiques. Avec cette caricature efficace du couple et de ses travers, Alil Vardar réussit la passe de deux et nous offre un pur moment de comédie qui balaie tous nos soucis sur son passage. 
Petit jeu de massacre entre époux...


Renseignements / Réservations :
BOITACLOUS
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LE BONHEUR
Mardi 28 janvier – 20h29
Palais des Congrès – Perpignan


Tourbillon sentimental

Le bonheur, parfois, tient à peu de choses. Ainsi ce qui arrive à Louise, auteure de contes pour enfants, qui va rencontrer inopinément Alexandre, un patron de restaurant a priori très loin de ses centres d’intérêts, aux antipodes même de ce qu’elle est, aussi bien culturellement que socialement ou idéologiquement. Leur point commun ?... Tous deux ont passé la cinquantaine et ont un passé sentimental peu enthousiasmant. Louise a été mariée pendant six ans et a mis autant de temps à comprendre son erreur. Alexandre, lui, se trouve en pleine procédure de divorce. 
Deux solitudes qui se croisent, s’attirent, se plaisent et finissent, parce qu’il faut bien en arriver là quand le corps parle avant la tête, par passer la nuit ensemble. Sauf qu’au matin la réalité explose aux yeux de Louise lorsqu’en demandant à Alexandre quand elle va le revoir, elle ne reçoit comme unique réponse qu’un laconique “très vite”. Plus qu’une seule solution dès lors pour elle : apprivoiser cet homme afin de pouvoir prendre le temps de confronter leurs conceptions du bonheur et les moyens d’y arriver...
Pour sa dixième collaboration avec Jean-Luc Moreau, Eric Assous (auteur entre autres des succulentes pièces «Secret de famille» avec Michel Sardou, «Le Technicien» avec Roland Giraud, «Mon meilleur copain» avec Dany Brillant...) a mis les petits plats dans les grands et donné à son complice metteur en scène un matériau fabuleux sur les rapports hommes/femmes, sur le couple et ses dysfonctionnements. 
Fort d’une plume virevoltante, il nous livre un savoureux bras de fer où les fleurets sont tout sauf mouchetés, où femme rime avec sereine détermination et homme avec louvoiement et mauvaise foi. Tout en délicatesse, en douceur, Eric Assous brosse un portrait au vitriol, forcément très drôle, de ces deux êtres que tout oppose et qui, pourtant, livrent ce combat amoureux. Sans jamais tomber dans la caricature, sans jamais faire de ses personnages des entités manichéennes, il nous entraîne dans un tourbillon sentimental qui nous fait rire autant qu’il nous interroge sur l’amour et ses déclinaisons. Et le fait avec d’autant plus d’aisance qu’il a confié les rôles de Louise et d’Alexandre à deux fabuleux comédiens, Marie-Anne Chazel, lumineuse en rousse déterminée, et Sam Karmann, fabuleux en bourru au grand cœur, que l’on sent totalement en phase avec le propos de la pièce. Entre subtilité des dialogues, finesse de l’humour, pertinence de l’observation et merveilleuse composition des deux acteurs, la pièce d’Eric Assous est un pur ravissement qui nous emmène vers les sommets de la comédie amoureuse et nous laisse irrémédiablement amoureux du bonheur...

La joie de voir un couple autre que le sien s’emmêler les pinceaux
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