P-O / « MAR I MUN » : Une nouvelle Association Départementale qui s’impose !

Suite aux nombreux constats et débats qui se sont installés au sein du Département, l'Association Départementale "MAR I MUN" a été créée le 25 mai 2022, régie par la Loi 1901, dans le but d’œuvrer pour la défense des usagers, la sauvegarde du littoral, la protection de la faune et de la flore, la conservation du patrimoine, et la préservation de la culture.
"MAR I MUN" lutte ACTIVEMENT contre les « Abus de Pouvoir », intervenant dans tous les domaines, quel que soit la situation personnelle et/ou les problématiques que les usagers rencontrent au sein de leur commune, et fait face aux difficultés existentielles de notre département, générant un impact significatif sur les biens et les personnes.
Dans l'optique de combattre les situations les plus préjudiciables de manière rapide et pérenne, de soutenir les nombreuses actions essentielles dans le département, l’Association « MAR I MUN », représentée par la Présidente Mme Sabine POULIQUEN, reste à votre entière disposition et se fera un plaisir de vous accueillir au 06.30.56.26.90.
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