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Вчитель початкових класів

навчально-виховного об`єднання
"Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів - ліцей №19 - позашкільний центр Кіровоградської міської ради Кіровоградської області"
«Щоб у серці жила Батьківщина»

(урок – подорож для учнів 2 класу)

 Мета: формувати різнобічні уявлення про Україну, інтерес до навколишнього світу та пізнавальної діяльності, викликати позитивні емоції; виховувати почуття любові та поваги до свої Батьківщини; прищеплювати бережливе ставлення до природи, почуття прекрасного. 
Обладнання: карта України, плакати із зображенням Державного Прапора України, Державного Герба України, запис Державного Гімну України; конверти із завданнями для кожної групи;  паперові ляльки та одяг для гри, аркуші паперу, ілюстрації об’єктів, квітки маку, ромашок, волошок і мальв.
Методичний коментар. Учні поділяються на групи і отримують випереджаюче завдання. Дізнатися про значення квітів у віночку, назву українського одягу, видатні місця рідного краю.

Хід уроку
І. Організація учнів до уроку 

Діти! Вітаю вас з початком нового навчального року! Бажаю міцного здоров’я, впевненості у власних силах та відвертого прагнення до нових знань, адже вони це сила!
ІІ. Актуалізація знань учнів
ОЙ ТИ, НЕНЬКА-УКРАЇНА
Ой ти, ненька-Україна,
Я тебе кохаю,
В свiтi кращої країни
Я не знаю.
Чорне море, степ широкий,
Зеленi Карпати,
I пiд небом синьооким
Стежина до хати.
Такими чудовими словами хотілось би розпочати наш перший урок.

· Про що цей вірш?

· А яке прекрасне почуття описано в ньому? (кохання)

· Що кохає автор? ( країну з її Чорним морем, широким степом, зеленими Карпатами, стежину до рідної хати)
   Кожна людина завжди з великою любов'ю і душевним трепетом згадує місце, де народилася, де минуло її дитинство. Те родинне вогнище, маленька батьківщина кожної людини, де живуть мама, тато, бабуся, дідусь, сестри, брати. І якщо скласти маленькі батьківщини кожного з нас – вийде наша велика держава Україна. 

ІІІ. Оголошення теми і мети уроку
Саме цією великою країною  ми будемо сьогодні подорожувати. 
(Перегляд відео Світлана Весна «Мій рідний край» )
Отже тема нашого першого уроку – подорожі : «Щоб у серці жила Батьківщина» (запис на лошці)
ІV. Повторення вивченого матеріалу.

Сьогодні, завітавши на перший урок до класу, ви отримали квіточки. Але це не прості квіточки, а чарівні. Вони мають магічну силу. Давайте зараз піднімемо їх догори і подивимося, що у нас вийшло( віночок).
Так, дітки, це дійсно чарівні квіти з барвистого українського віночка, який є атрибутом нашого народу. Кожна квітка цього вінка має свою історію. А яку саме ми сьогодні пригадаємо.

   Зараз прошу зайняти свої місця за столами, на якому знаходиться ваша квітка. (Стіл «Ромашка», стіл «Волошки», стіл «Маки», стіл «Мальви») Є звичайно ще не менше 8 квіточок у віночку, але я обрала саме ці. Чому саме ці, ми  з вами обговоримо. В кожній групі присутні по бажанню батько, або мати дітей.
Гра «Моя цікава історія»(кожен стіл презентує свою квітку: назва,  символ, коротенька історія. (Інформація попередньо готується учнями і батьками.)

Розповідь вчителя
Усього у вінку могло бути до 12 різних квіток, кожна з яких мала свій символ. Мак вважається не тільки квіткою мрій, але й символом родючості, краси та молодості; ромашка — символом кохання, ніжності та вірності; соняшник — відданості й вірності; волошки у віночку — символ людяності; ружа, мальва і півонію — символи віри, надії, любові; м’ята — оберег дитини та її здоров’я; материнка — символ материнської любові; лілея — дівочі чари, чистота, цнота, див’ясил — корінь дев’яти сил, який зміцнює та повертає здоров’я; безсмертник — символ здоров’я, загоює виразки, і рани; цвіт вишні та яблуні — материнська відданість та любов; калина — краса та дівоча врода; хміль — гнучкість і розум; польовий дзвіночок — вдячність.
V. Ігри - тренінги
Кожен стіл отримає завдання за вибором «Віяло запитань»
ГЕРБ УКРАЇНИ І МІСТА
Мета: закріпити уявлення дітей про герб рідного міста і країни; сприяти формуванню патріотичного світогляду на основі знайомства з гербом рідного міста; розвивати пам’ять, увагу, мислення.

Обладнання: зображення герба рідного міста й гербів України, «мозаїка» гербів

Хід гри

Дітям пропонують зібрати герб міста з окремих деталей мозаїки.
ПОДОРОЖ МІСТОМ

Мета: закріпити знання дітей про рідне місто, його визначні пам’ятки; розвивати пам’ять, увагу, зв’язне мовлення; виховувати патріотичні почуття через активізацію позитивного ставлення дітей до рідного міста.

Обладнання: світлини (картинки) з краєвидами рідного міста.

ХІД ГРИ

Вихователь показує дітям світлини визначних місць і пропонує назвати їх; згадати, з ким діти були там, чи сподобалась їм ця пам’ятка.
УКРАЇНСЬКИЙ ОДЯГ
Мета: продовжувати вчити дітей називати український національний одяг (сорочка-вишиванка, спідниця, чоботи, вінок, шаровари тощо); розвивати

пам’ять, мовлення; виховувати патріотичні почуття на основі бесіди про національний український одяг.

Обладнання: ляльки в українському одязі (хлопчик і дівчинка).

ХІД ГРИ

   Одягнути паперових ляльок (хлопчика і дівчинку) в український одяг і пригадати їх назви.
ПРОДОВЖ ПРИСЛІВ’Я

Мета: продовжувати знайомити дітей з усною народною творчістю (прислів’ями); розвивати пам’ять, мовленнєві здібності; виховувати патріотичні почуття через активізацію інтересу до народної мудрості, української культури.

ХІД ГРИ

Продовжити  прислів’я та пояснити їхнє значення. 
Пташка красна пір’ям, … (а людина — справами).

Яка пшениця, … (така й паляниця).

Книга вчить, …(як на світі жить).

Як посієш, … (так і пожнеш).

У доброго хазяїна й соломинка … (не пропаде).
VІ. Фізкультпауза
· Без чого на Україні не буває свята? (Без пісень і танців)
Учні разом з батьками стають у коло біля своїх столів і виконують рухи під музику.

VI. Хвилинка – цікавинка (перегляд презентації)
Велика і прекрасна наша Батьківщина. Це – безмежні колосисті поля, вишневі та яблуневі сади, повноводні ріки та синьоокі озера, різнобарвні луки та затишні гаї, мальовничі села та великі міста. І сьогодні ми з вами здійснимо віртуальну подорож і відвідаємо сім історико-культурних пам’яток нашої держави, які за підсумками Всеукраїнської акції Сім чудес України заслужили на почесне звання Чудо України.
 – Хто з вас знає що таке чудо? (Чудо – це щось надзвичайно прекрасне). І в нашій країні є багато таких чудес, але виділяють лише сім. 
1. Національний історико-архітектурний заповідник «Кам'янець» (Місто Кам’янець-Подільський).
2. Києво-Печерська Лавра (Місто Київ).
3. Державний історико-архітектурний заповідник "Хотинська фортеця" (Місто Хотин, Чернівецької обл.) 
4. Національний дендрологічний парк «Софіївка» (Місто Умань). 
5. Софія Київська (Місто Київ). 
6. Херсонес Таврійський (Місто Севастополь). 
7. Острів Хортиця (м. Запоріжжя).
VІІ. Систематизація вивченого про Україну.
Бесіда: «Україна – незалежна держава»
· Скажіть, яке свято ми відзначили нещодавно, а саме 24 серпня? (День незалежності України)

Святковий день – двадцять четверте серпня, 
Так хочеться усмішок і пісень!
 Віднині Україна незалежна.
 Запам’ятайте, люди, світлий день!
-Діти, а хто може сказати, що таке НЕЗАЛЕЖНІСТЬ? (той, хто не залежить від інших, самостійний)

 Звучить відеоролик «Україно» на пісню у виконанні К.Бужинської.
 24 серпня 2016 року незалежності нашої країни виповнилося 25 років. Багато це чи мало? Якщо на людський вік – зовсім мало, то для держави – ще менше.  

 Інтерактивна гра «Моє слово про Україну» (асоціативний кущ) 
  У день народження прийнято дарувати подарунки і говорити приємні слова. Давайте і ми подаруємо Україні серце з чарівних українських слів і квітів. Діти прикріплюють свої  квіти до карти України, щоб вийшло велике серце з квітів. Свої дії учні супроводжують побажаннями рідній Вітчизні. (Я бажаю своїй країні … Моя країна …) 

Слова для кожної групи дітей лежать на столі. Діти обирають ті, які вони вважають за потрібне і прикріплюють до дошки у вигляді різнокольорових стрічечок.

 (Слова для довідки: рідна, люба, мила, вільна, щира, золота, свята, неосяжна, незалежна, багата, співуча, красива, могутня, миролюбна, працьовита, весела, завзята, молода, чарівна, вродлива, мальовнича, дорога, велика, лагідна, різнокольорова, тремтлива, ласкава, ясна, прекрасна, талановита, горда, найдорожча, сильна…)
VIII. Підсумок уроку

· Діти, ви дуже добре попрацювали, подарували чудові слова і подарунки нашій Україні, адже й справді вона славиться мальовничою природою, задушевною піснею, співучою українською мовою, щирою та відвертою душею народу. Наш урок я хотіла б завершити словами В.Сосюри «Любіть Україну»
Любіть Україну, як сонце любіть,

Як вітер, і трави, і води.

В годину щасливу і в радості мить,
Любіть у годину негоди.
Любіть Україну у сні й наяву,

Вишневу свою Україну,

Красу її вічну живу і нову,

І мову її солов’їну.

Між братніх народів, мов садом рясним,

Сіяє вона над віками ….

Любіть Україну всім серцем своїм

І всіми своїми ділами.
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