Тема. Літературний салон «Сторінками поезій поетів «срібного століття»
Мета: допомогти учням глибше усвідомити ідейно-художній зміст поезій російських поетів; розвивати навички виразного, вдумливого читання поезії напам’ять, обґрунтовування свого вибору; уміння аналізувати ліричний твір; виховувати наполегливість, любов до поезії, естетичний смак.
Романс на слова Марини Цвєтаєвої «Уж сколько их упало в эту бездну…»

Вчитель: Сьогодні у нас вечір зустрічі з поезією. Перед нами завдання – 

розповісти глядачам про зламані долі поетів «срібного століття» так, щоб чуже горе ми відчули як своє. Адже від потрясінь, від переживань душа 

людини «дорослішає», зростає та очищається. 

Ю.Левитанский «Каждый вибирает себе…»

Нехай сьогодні свічка стане символом палаючих сердець поетів, які за словами Пушкіна, покликані «глаголом жечь сердца людей». 

Борис Пастернак писав, що поезія завжди залишається висотою, вищою за будь-які Альпи, висотою, що валяється під ногами, отож треба тільки нахилитися, щоб її побачити і підібрати з землі. Тож давайте сьогодні підійматися до найкращої висоти – до поезії. І так, висота перша – зустріч перша – Олександр Блок.
Учень (літературознавець): 

О.Блок стоїть першим у трагічному списку поетів «срібного століття», хоча його не переслідували, він не був у концтаборі, але він помер, коли йому виповнилось лише 41 рік. Вилікувати О.Блока можна було у Фінляндії, однак де і як лікувати поета повинно було вирішувати Політбюро ЦВККП. Євген Зам’ятін писав: «Вчора о  10.30 помер Блок. А правильніше: вбитий нашим способом життя, тому що його ще можна було врятувати, якби вдалось вчасно відвезти за кордон. 7 серпня 1921 року такий же фатальний день, як і той – 1937, коли всі дізнались: вбитий Олександр Пушкін». Але дозвіл на виїзд прийшов через годину після смерті Блока.

О.Блок «Ангел-охоронець»

Вчитель: Вірші О.Блока допомагають краще відчути життя, його красу, 

його музику і весну. Тож наступна зустріч – Микола Гумільов.
Учень (літературознавець): 

Олексій Толстой згадував про Гумільова: «Смерть всегда была вблизи него. Он был мужественен и упрям. В нем был постоянный налет печали и важности. Он был мечтателен и отважен – капитан призрачного корабля с облачными парусами». Микола Гумільов був заарештований у серпні 1921 року , його звинуватили в підготовці контрреволюційного повстання в Петербурзі. Звинувачення були сфабриковані. Суду не було. Більшовики розстріляли його без суду і слідства. 

Микола Гумільов чомусь думав, що помре у 53 роки. Він розвивав думку, що 

смерть треба заробити. Але цифра 53 містичним чином перевернулась, як у 

дзеркалі, і його життя трагічно і несправедливо обірвалося у 35 років.
М. Гумільов «Романс»
Вчитель: Якось на питання самого поета «Что делать нам с бессмертными стихами?», він відповідав: «Любить!» І хто любить вірші М.Гумільова знаходить в них глибини незвичайні і просто дихає ними, вірші стають золотим запасом їхніх душ. Тож продовжимо наповнювати душі золотом. Висота поезії Володимира Маяковського. 

Учень (літературознавець): 

Найсамобутнішим із поетів-футуристів був Володимир Маяковський. Він 

відмовився від канонів минулого, прагнучи створити поезію майбутнього, 

спантеличував сучасників своїм максималізмом та бравадою. Серце його було сповнене любові до людей, про що він сказав: «Я б усіх у любові скупав своїй». Незважаючи на те, що Маяковський був визнаним поетом, глашатаєм революції, він покінчив життя самогубством у 1930 році. Він кілька разів грав у рулетку, не один рік жив на межі життя та смерті. Ще довго будуть розгадувати таємницю загибелі поета, але ми можемо впевнено сказати, що свічка любові не згасає, горить і далі у поезії. 

В.Маяковський «Послушайте»
Вчитель: Зоря поезії Маяковського палатиме завжди, світ поезії поета – незвичайний, неперевершений, і дарма його нині несправедливо «скидають з 

корабля сучасності». Хто не відкрив для себе поезію Маяковського – відкривайте. А наше наступне відкриття – це Осип Мандельштам.
Учень (літературознавець):
Сучасники запам‘ятали Мандельштама самовпевненим і розгубленим, егоїстичним і чуйним, привабливим і зовсім нестерпним, безпорадним, неприкаяним. У 1934 році поета заарештували. Коли закрили його в камері – метався від стіни до стіни, а потім затарабанив у двері кулаками: «Випустіть, я не можу бути за закритими дверима». Він був людиною, яка не могла жити відлюдно. У 1933 році з-під пера Осипа Мандельштама вийшли гнівні антисталінські рядки «Мы живем, под собою не чуя страны». Наслідки не змусили себе чекати. В 1934 і в 1938 – арешти, звинувачення в антирадянській діяльності. Міра покарання – заслання, виправно-трудовий табір на 5 років. 

Виснажений і схудлий, засмучений дідуган (а йому було лише 47) з молодими ясними очима – такими його запам‘ятали, хто бачив Мандельштама в останні місяці життя. Він помер у 1938 році від паралічу серця прямо на ходу. Смерть була не романтична і не жорстока, вона була буденна і миттєва, як смерть на конвеєрі, де кривавим маніяком була радянська батьківщина. 

О. Мандельштам «Я вздрагиваю от холода»
Вчитель: Він просто хотів розповісти про те , який прекрасний цей світ, яке щастя – жити в ньому. Про щастя життя далі. Зустріч п‘ята – Марина Цвєтаєва.
Учень (літературознавець): 

Про неї говорили, що живе з температурою 41. Девіз її життя: «Бути самим собою. Не залежати від часу й оточення».

М.Цвєтаєва «Рябину рубили зорькою»

Колесо історії не тільки перевернуло світ, а й проїхалося по кожній окремій долі. Душа Цвєтаєвої розкололася навпіл: одна залишалася у Москві з дітьми, а друга – блукала за чоловіком по полях громадянської війни, любила, страждала, стікала кров‘ю. Після розгрому білої армії Сергій Ефрон (чоловік Марини Цвєтаєвої) потрапив у Чехословаччину. Згодом Марина переїжджає у Прагу разом з донькою, щоб бути поруч. Туга за батьківщиною не дає спокою. Але й жити в розлуці з сім‘єю не хотіла. 

В 1937 році чоловік та донька Цвєтаєвої переїхали до Росії , у 1939 році вони 

заарештовані. Попереду у поетеси - війна, евакуація і самогубство 31 серпня 1941 року. Якою вона постає перед нами – Марина Цвєтаєва? 

М. Цвєтаєва «Мне нравиться…»
Вчитель: «Прохожий, остановись!»- писала Марина Цвєтаєва. Ми з вами всі перехожі, але ми маємо зупинитись і відкрити для себе світ Марини Цвєтаєвої, світ поезії навіть в наш супершвидкий і такий малопоетичний час. 

Продовжуємо підкорювати вершини, і наступна зустріч – це Борис Пастернак.

Учень (літературознавець):

 Порівняно з іншими поетами «срібної доби» Бориса Пастернака можна вважати довгожителем, адже він прожив 70 років. Але які це були роки! Минуле століття було століттям атомної бомби, тоталітаризму, геноциду, духовного зубожіння та століттям стирання особистості. Та ми можемо з гордістю можемо назвати це століття століттям Пастернака. 

Борис Пастернак був розіп‘ятий на хресті часу, як Ісус, як Гамлет ХХстоліття. У 1956 році Пастернак написав роман «Доктор Живаго» про загибель російської інтелігенції, про втрату духовності російського народу. У 1958 році за цей роман поет був удостоєний Нобелівської премії, а на батьківщині це було розцінено як зрада, роман назвали антирадянським. Роман заборонений в СРСР більше, ніж на 30 років (тоді як за кордоном він був перекладений 24 мовами). Пастернака виключили із Спілки письменників. Пастернака не стало у 1960 році. В останню дорогу його проводжали навіть вороги, для них чуже горе було лише видовищем. Але наперекір долі і злу людському свічка пастернаківської поезії не згасне. 

Романс на слова Б. Пастернака «Зимняя ночь»
Вчитель: У віршах Пастернака світ ніби щойно народжений, ніби мить назад він намальований масляними фарбами - і фарби ще не висохли. Поет описує все, все любить, і ніби запрошував нас у всьому цьому взятии участь – і любити все у цьому світі. Про любов у наступній зустрічі – Анна Ахматова.
Учень (літературознавець):
Удари долі в роки терору сипались на Анну Ахматову один за одним: у 1921 році було розстріляно Миколу Гумільова – першого чоловіка поетеси. Другого чоловіка в 1935 році також було розстріляно. Старі друзі опинилися в еміграції або загинули в концтаборах. Сина Лева Гумільова, майбутнього 

академіка, а тоді студента теж було заарештовано. Він проведе у таборах довгих тринадцять років, і весь час мати буде боротися за збереження його життя, і писати поезії, багато з яких сама і знищить через страх за долю сина. Хоча Ахматова пережила шалений успіх своїх перших книжок, її вважають 

трагічним поетом. Адже з 55 творчих років 22 - доводилось мовчати. Її вірші розповідають про кохання, гіркоту розчарування, красу природи. 

Анна Ахматова «Татьяна»
Вчитель: Доля і творчість Ахматової – це подвиг мужності, весь час 

важкий шлях боротьби з усім неправедним і підлим, це життя на грані життя 

та смерті. Її поезія – це насамперед правда почуттів. Остання сторінка – Сергій Єсєнін. 
Учень (літературознавець): Ще один поет «срібного століття» Сергій Єсєнін народився на два роки пізніше Марини Цвєтаєвої, але помер на 16 років раніше. Він був революціонером, він був ніжним ліриком. Однак епоха виявилася зовсім неліричною. 28 грудня 1925 року Сергій Єсєнін закінчив життя самогубством (а, можливо, був вбитий і повішений). 
С.Єсєнін «Не жалею, не зову, не плачу»

А ось зовсім інший Єсєнін:
С.Єсєнін «Хулиган»

Вчитель: Очевидний той факт, що кожен з поетів «срібної доби» намагався відобразити в своїх поезіях світ, який божеволів у них на очах. І нехай усі митці були різними, хтось експериментував, хтось віддавав перевагу традиціям, але об‘єднувало їх одне – бажання віднайти та зберегти світ краси і людяності, і, нехай на краплю, на мить, але змінити його на краще. 
Відео «Заповедь Киплинга»
https://www.youtube.com/watch?v=-OouoiPPyfs
Вчитель: Що ж, вперед…до людей, до зірок, до себе!  Нехай у вашому житті буде більше поезії, ніж прози!
