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В даній статті  висвітлено умови і витоки успішної соціалізації особистості, які закладаються в дитячому віці, коли особливої актуальності набуває тісна співпраця сім'ї та дитячого садка, їх взаємодоповнюваність для ефективного процесу соціалізації дитини-дошкільника. 
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Постановка проблеми. 
Соціалізація особистості – це важлива соціально – педагогічна проблема, від  вирішення якої  залежить усвідомлення дитиною себе, як особистості. Уміння у дітей адекватно орієнтуватися у суспільному довкіллі, уміння виражати почуття  та ставлення до соціального світу відповідно до культурних традицій суспільства. В процесі соціалізації дитини необхідно навчати нормам і правилам поведінки, емоційного реагування на різні ситуації, способам прояву та переживання різних почуттів. Дитина поступово засвоює, яким чином пізнавати навколишній природний і соціальний світ, як організувати свій побут, яких морально-етичних орієнтирів дотримуватися, як ефективно брати участь в міжособистісному спілкуванні та спільній діяльності. Оскільки зміст діяльності педагога визначається проблемами кожної конкретної особистості то основним завданням соціально – педагогічної діяльності з дошкільниками є: формування уміння встановлювати контакти з людьми та реалізовувати способи поведінки, що допоможуть дитині само реалізуватися.

Аналіз основних досліджень з обраної проблеми. 
Для здійснюваного аналізу поняття «соціалізація» з педагогічного розмаїття було виділено ті дослідження, у яких подано вичерпні матеріали. Серед науковців, які додали наукових знань у досліджувану проблему: О.В.Мудрик, О.В.Запорожець, Г.Г.Кравцов, О.Є.Кравцова, Е.А.Дюркгейм, В.Р.Беспалова, П.П.Блонський,  П.М. Саморукова. Основними теоретичними доказами взято положення про соціалізацію, як: 1) процес розвитку людини у взаємодії з навколишнім світом (О.В. Мудрик); 2) мету і специфічну діяльність педагогічного суб’єкта або, як особливу педагогічну дію (О.Є.Кравцова); 3) цілісний соціально – педагогічний феномен, що має специфічні педагогічні ознаки: мету, зміст, форми й технологічні реалізації, кінцевий результат – рівень соціалізованості особистості (О.В.Запорожець); 4) процес входження  у світ конкретних соціальних зв’язків, та освоєння соціального, як загальної характеристики людства (Д.Фельдштейн); 5) процес оволодіння соціальним досвідом, де в цілісну систему  поєднуються діяльність та спілкування дитини, а також зміст і структура самосвідомості (Н.Голованова).                                                           Такий педагогічний погляд на проблему соціалізації дошкільників, зумовлює особливості пропонованого дослідження , виділяючи його із загальної кількості робіт, привчених проблемам соціалізації особистості (Ж. Баб᾽як, Ю.Богінська, О.Вишневська, С.Курінна, О.Малахова, Д.Малков, Р.Пріма, Н.Сайко, В.Скрипка, І.Шоробура)

Мета моєї статті. Основним завданням цієї роботи є обґрунтування особливостей процесу соціалізації особистості у дошкільному дитинстві, а також висвітлення окремих аспектів соціально – педагогічної діяльності з дітьми у дошкільних закладах освіти, як умови розвитку компетентності в аспекті соціалізації особистості на етапі дошкільного дитинства.
Виклад основного матеріалу дослідження. . Інтерес до проблеми соціалізації особистості виник давно. Про це свідчать праці учених ХХ століття Л. Виготського, Л. Буєвої,  І. Кона, А. Макаренка, В. Сухомлинського, Л. Рубінштейна, в яких вони вказували на взаємозалежність між умовами соціального середовища та розвитком особистості та зазначали необхідність активного опосередкування особистісного розвитку. Соціалізація – це процес присвоєння, придбання соціального, тобто процес, результатом якого є включення соціального до структури особистості. Поняття «соціальне» має в історії психології три трактування: 

- соціальне як загальнолюдське, 

- соціальне як громадське, 

- соціальне як колективне.

У поняття «соціалізація» закладено певний вимір – особистість і соціальне середовище (колектив, суспільство, інші люди). Сутність процесу визначається речами, що на думку авторів, стоять за цими стосунками. Найчастіше процес соціалізації сприймається як процес адаптації чи пристосування. Це трактування найбільш раннє. Воно виникло під час панування  природоцентризма,  однак   популярно  і   сьогодні.

Соціалізація передбачає розвиток індивідуального потенціалу особистості, що забезпечується освоєнням різних соціальних ролей, опосередкованих духовністю, культурою, наступністю поколінь. Розвиток особистості – безперервний і виключно складний процес, побудований на багатогранній взаємодії безліч факторів, як стихійних, так і послідовних,що направляються суспільством,  соціальним   середовищем.

Тепер   все частіше соціалізацію визначають як двосторонній процес. З одного боку, дитина засвоює соціальний досвід, входячи в соціальне середовище, в систему соціальних зв'язків, а з іншого – у процесі соціалізації вона активно відтворює систему соціальних зв'язків за рахунок активного входження в середовище. Таким чином, цей підхід акцентує увагу на тому, що людина в процесі соціалізації не тільки збагачується досвідом, а й реалізує себе як особистість, впливаючи на життєві обставини, на оточуючих людей. Вивчення проблеми процесу соціалізації не втрачає своєї актуальності. Процес соціалізації буде протікати успішно тільки якщо особа буде фізично, соціально та психічно здорова.  Соціалізація дитини – процес складний і тривалий. З одного боку, суспільство зацікавлене в тому, щоб дитина прийняла і засвоїла певну систему соціальних і моральних цінностей, ідеали, норми і правила поведінки, стала його повноправним членом. З іншого боку, на формування особистості дитини впливають різноманітні стихійні, спонтанні процеси, що відбуваються в соціумі. Сукупний результат таких цілеспрямованих і стихійних впливів не завжди передбачуваний і відповідає інтересам суспільства. Таким чином,соціалізація, базуючись на вихованні, у свою чергу виступає визначальним чинником розвитку особистості .

  Висновок. Таким чином, соціальний  розвиток  особистості  є    взаємопов’язаним процесом соціалізації – індивідуалізації дитини дошкільного віку, який з одного боку містить засвоєння соціокультурного досвіду у вигляді правил, норм , способів поведінки, еталонів дії і взаємодії людей у соціумі, а з іншого – розвиває сутнісне «Я» дитини її індивідуальність та неповторність, надає певної автономності тв. Незалежності від соціуму, здатності гармонійно та ефективно адаптуватися до нових умов постійно змінюваного соціального середовища. Виокремлено підходи процесу соціалізації особистості у дошкільному дитинстві , а саме: соціальної адаптованості з показниками – ставлення до дитини до нових соціальних умов, особливості емоційного стану дитини, домінування настанов на взаємодію з дітьми; соціальної активності з показниками – наявні прояви ініціативності, активності, самостійності; соціальної компетентності з показниками – соціальний інтелект, як здатність вирішувати соціальні проблеми і запропонованих ситуаціях, ціннісні орієнтації дітей та їхні духовні потреби, сформованість соціальних норм поведінки дитини.

Отже, розуміння соціально - педагогічного супроводу соціалізації особистості у дошкільному дитинстві синтезується навколо таких принципів: принципу пріоритету інтересів дитини, принципу комплексного підходу та відкритості    супроводу.
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