План-конспект уроку

«Громадська  та політична діяльність Михайла Грушевського»
10 клас

Підготувала: Солонська Л.В.,

вчитель історії Комишуватської ЗОШ

Тема: «Громадська  та політична діяльність Михайла Грушевського». 10 клас
Мета: охарактеризувати громадську та політичну діяльність М.Грушевського, проаналізувати його  роль в будівництві національної держави на початку ХХ століття, розвивати вміння аналізувати державницьку діяльність, формувати навички аргументовано, послідовно, на основі історичних фактів висловлювати власні думки. Виховувати патріотичні переконання та націоналістичну життєву позицію.
Обладнання: підручник, портрети діячів Центральної ради, М. Грушевського,
                        епіграф, роздатковий матеріал.
Епіграф

«Я мрію про об’єднання України, про боротьбу всього життя для цієї мети» М.Грушевський

Очікувані результати: 

· визначати, який внесок зробив М.Грушевський у розвиток української історичної науки; 

· називати провідні праці М.Грушевського з історії України;  

· вміти висловлювати власну точку зору та аргументувати її.
Тип уроку: комбінований
Структура уроку

І . Організаційний момент (1 хв) 

ІІ . Оголошення теми, мети уроку (2 хв) 
ІІІ . Актуалізація опорних знань   (5 хв)
Історична розминка (репродуктивна бесіда)

ІV Мотивація навчальної діяльності (1 хв)

Проблемне питання

V. Виклад нового матеріалу
Повідомлення учня (Словесний метод навчання) (6 хв)

Робота з документами. Лекція (роздрукована і роздана учням) (7хв)
Виконання творчого завдання (частково-пошуковий метод) (10 хв)

 V. Закріплення матеріалу (7 хв)
· Обговорення питань(словесний метод навчання) 

· Історичний футбол

· Математична вікторина

VІ. Підсумок уроку. Рефлексія (5 хв)

Метод «Займи позицію»

Рефлексивна анкета
VІІ. Домашнє завдання (1 хв)
Х і д  у р о к у

І . Організаційний момент 
ІІ . Оголошення теми, мети уроку 
ІІІ . Актуалізація опорних знань   
Історична розминка (репродуктивна бесіда) 
- дайте визначення поняттям: нація, національно-визвольний рух, Центральна рада, універсал, опозиція, революція.

- що ви знаєте про них: М. Міхновський, С.Петлюра, В.Винниченко, С.Грушевський

- коли була утворена Центральна Рада? Які повноваження вона мала? Скільки проіснувала?

- Який основний зміст ІII Універсалу Центральної Ради?

- Які факти свідчили про якісне зростання національної свідомості українців в ході національно-демократичної революції? 
ІV. Мотивація навчальної діяльності 

     У кожного народу є свої історичні постаті першої величини, яких не в змозі прикрити пил віків. До таких велетнів української національної культури належить Михайло Грушевський (1866-1934) — визначний історик, археолог, літературознавець, соціолог, публіцист, письменник, організатор української науки, громадсько-політичний і державний діяч, засновник Української Народної Республіки. Саме з його творчою спадщиною пов'язані ідеї відродження української культури і науки, історичної свідомості й національної гідності народу.
Проблемне питання: Назвати підстави, за що М.Грушевського називають ідеологом української революції, творцем її концепції.

V. Виклад нового матеріалу

Зараз ми дізнаємося про життєвий шлях Михайла Грушевського
Повідомлення учня (Словесний метод навчання)
         Походив Михайло Грушевський із бідної родини Грушів, що мешкала у старовинному місті Холм на Чигиринщині. Батько вчителював в місцевій гімназії. Мати походила з родини служителів культу. Коли хлопцю виповнилось 4 роки, родина переїхала на Кавказ. Здобувши домашню початкову освіту, Михайло був зарахований відразу до третього класу Тифліської гімназії, і вже тоді виявив інтерес до історії, літератури, народознавства. Саме до грузинського періоду належать перші літературні спроби майбутнього історика, тут народився інтерес до історичних знань, а саме — до історії України. Кілька своїх перших оповідань юний початківець надіслав І. Нечуй-Левицькому, який його підтримав.
Бажання стати з часом українським істориком та літератором повернули юнака в Україну, де він вступив на історико-філологічний факультет Київського Університету Святого Володимира. В студентські роки молодий дослідник детально вивчив середньовічну історію України, а як кандидатську дисертацію захистив новаторську роботу «Нарис історії Київської землі від смерті Ярослава до кінця ХІV століття» і одержав за це золоту медаль. Далі молодий історик захистив магістерську дисертацію «Барское староство. Исторические очерки» і дістав ступінь магістра та посаду професора у відомому в Європі Львівському університеті. Відтоді й протягом 19 років діяльність Грушевського була пов'язана з цим Університетом, науковим і суспільно-політичним життям Галичини. Тут виявились його здібності як громадського діяча. Саме тут почалась активна співпраця з науковим товариством ім. Т. Г. Шевченка, яке він потім очолив і сприяв виданню понад 100 томів «Записок наукового товариства». Йому вдалося згуртувати навколо себе талановитих молодих дослідників, кожен з яких став помітним явищем в українській науці й культури кінця XIX-початку ХХ століть. Саме у Львові створився могутній тандем Михайло Грушевський-Іван Франко, який дав надзвичайно плідні результати: було видано цілий ряд літературних та публіцистичних часописів Лесі Українки, Михайла Коцюбинського, Івана Нечуя-Левицького, Ольги Кобилянської, інших майстрів української літератури. І все це в той час, коли українознавчі дослідження на території царської імперії далеко не заохочувалися. А видавнича й викладацька діяльність українською мовою взагалі була під забороною.
        Науково-організаційну, редакторську, викладацьку, дослідницьку роботу М. Грушевський успішно поєднував із політичною діяльністю.        Був одним із засновників Української національно-демократичної партії у Галичині. У Петербурзі був одним із засновників часопису «Український вісник» — органу Української парламентської громади І Державної Думи. Високий науковий авторитет і надпартійна позиція забезпечували його незаперечне лідерство в національно-визвольному русі. І тому після Лютневої революції 1917 р. створена із представників українських соціалістичних партій Центральна Рада заочно обрала його головою. А в квітні 1918 р. Михайла Грушевського обрали Президентом України.
        Але політична ситуація в країні була досить складною, і він вимушений був виїхати за кордон, де цілком зосередився на науковій роботі. На батьківщину політичний діяч повернувся всесвітньо визнаним лідером в історичній науці, якого обрали академіком Всеукраїнської академії наук. Продовжувалась різнопланова науково-дослідна робота, але політичні репресії 30-х років торкнулись й Михайла Грушевського. У ньому вбачали одну з центральних постатей українського націоналізму і тому, хоча ненадовго, але заарештували. Після звільнення, незважаючи на вік та поганий стан здоров'я, вчений багато працював, намагаючись знайти віддушину у науковій праці. Наприкінці 1934 року його не стало.     Видатний українець похований на Байковому Цвинтарі у Києві.

Робота з документами

· Лекція ( роздрукована і роздана учням) Історична довідка

        З 1893 р. Грушевський був членом Наукового товариства ім. Шевченка у Львові, а в 1897–1913 рр. був головою Товариства. Під керівництвом Грушевського Товариство розвивалось як наукова установа на взірець західноєвропейських академій; воно мало стати ядром майбутньої української академії наук. За редакцією вченого у 1895–1913 рр. вийшло 113 томів “Записок НТШ”.

        Грушевський ініціював роботу зі збирання джерел з історії України, які друкувалися в серійних виданнях Археографічній комісії НТШ: “Жерела до історії України-Руси”, “Пам’ятки української мови та літератури”. 1906 р. започаткував видання “Українсько-руського архіву”. У 1898 р. разом з О.Маковеєм та І.Франком заснував та редагував літературно-публіцистичний журнал “Літературно-науковий вістник”, у 1899 р. був одним із організаторів “Української видавничої спілки”.

        Історичний семінар університетської кафедри та Наукове товариство ім. Шевченка стали організаційними осередками наукової школи Грушевського, з якої постала плеяда відомих українських істориків – В.Гарасимчук, І.Джиджора, М.Кордуба, І.Кревецький, І.Крип’якевич, О.Терлецький, С.Томашівський та ін.

     Ці широкомасштабні історичні дослідження мали слугувати основою для головної наукової праці М.С.Грушевського – багатотомової “Історії України-Руси”. Перший її том був виданий у Львові в 1898 році. Грушевський вважав написання такої історії справою честі свого покоління і наполегливо продовжував роботу над нею у різних, часто дуже несприятливих умовах. Останній, десятий том (присвячений подіям 1657 – 1659 рр.) було надруковано уже після смерті Грушевського – в 1936 році.

      “Історія України-Руси” лишилась не закінченою, тому що обраний для неї план перевищував можливості одного людського життя. Тому паралельно з роботою над фундаментальною багатотомовою історією він уклав стислі однотомні нариси історії України (“Очерки истории украинского народа”, 1904 р.; “Ілюстрована історія України”, 1913 р.)

          У 1897 р. в газеті “Діло” Грушевський кинув клич “Добиваймося свого університету!”, і відтоді очолив багатолітню боротьбу за створення у Львові самостійного українського університету. У 1906 р. він виступив з програмою заснування українських кафедр у всіх університетах підросійської України. Грушевський був ініціатором створення у Львові громадської організації – Товариства прихильників української літератури, науки і штуки (1904 р.), яке сприяло розвиткові української культури та науки, підтримувало творчу інтелігенцію з усіх українських земель.

         Початок Першої світової війни застав Грушевського на відпочинку в селі Криворівня (нині – Івано-Франківської області, а тоді – територія Австро-Угорщини). З великими труднощами Грушевський зумів повернутись до Києва, де його заарештували за звинуваченням в австрофільстві. Після п’ятимісячного ув’язнення в Лук’янівській в’язниці він був висланий до Симбірська. Восени 1915 р. завдяки клопотанням авторитетних російських вчених отримав дозвіл переїхати до Казані, через рік – до Москви. На засланні продовжив наукову роботу, у Москві активно співпрацював з відомим громадсько-політичним виданням “Украинская жизнь”. Тільки лютнева (1917 р.) революція і падіння самодержавства в Росії дало змогу Грушевському повернутись до Києва.

         Зі створенням на початку березня 1917 р. у Києві Української Центральної Ради Грушевський був заочно обраний її головою. Таємним голосуванням переобраний на цій посаді Всеукраїнським національним конгресом 8 квітня 1917 р. Під керівництвом визнаного, авторитетного лідера українського руху Центральна Рада за короткий час пройшла шлях від гасел національно-культурної автономії до проголошення суверенної Української Народної Республіки (січень 1918 р.) та її Конституції (квітень 1918 р.). Грушевський був автором головних політичних документів УЦР, основних концептуальних положень Української революції. Він тісно співпрацював із створеною у квітні 1917 р. Українською партією соціалістів-революціонерів.

         Після гетьманського перевороту Грушевський відійшов від активної політичної діяльності. У 1919–1924 рр. перебував на еміграції (Прага, Париж, Женева, Берлін, Відень). Наукова та видавнича діяльність Грушевського зосереджувалась у заснованому ним Українському соціологічному інституті, громадсько-політична – в керівництві “Закордонною делегацією” Української партії соціалістів-революціонерів, редагуванні її друкованого органу “Борітеся – Поборете!”, створенні Комітету “Голодним України”.

           На еміграції Грушевський розпочав роботу над ще одним великим науковим проектом – багатотомною “Історією української літератури”. Перші його томи були надруковані в 1923 р., останній, 6-й том, присвячений літературі 1-ї третини 17 ст., лишився в рукописі і був надрукований тільки у 1995 році.

          У березні 1924 р. Грушевський повернувся в Україну задля продовження масштабних наукових досліджень та завершення написання фундаментальної “Історії України-Руси”, що неможливо було здійснити без вітчизняних архівів та бібліотечних зібрань. 
У 1929 році Грушевський був обраний академіком АН СРСР.
· М.Грушевський про початок написання своєї праці «Історія України-Русі» (Сарбей В.Г. Історія України ХІХ – поч..ХХ ст.. – К.: Генеза, 1996. – с.177-178)

· Довідник з історії України – К.: Генеза, 2001, – с. 183 – 186  

Виконання творчого завдання (частково-пошуковий метод):  
Заповнити таблицю «Соціально-політичний портрет М.Грушевського» (додаток 2)
	Основні штрихи біографії
	Політичні переконання
	Державницька діяльність
	Творчий доробок
	Моє ставлення до особи, її діяльності

	
	
	
	
	


Аналіз заповнення таблиці. Учні озвучують висновки по кожному пункту таблиці. 
V. Закріплення матеріалу 
Слово вчителя 

Використовуючи історичні документи і факти того часу, він намагався осмислити долю українського народу, події періодів національно-визвольної війни і після приєднання України до Росії з'ясувати роль і значення політичних і церковних діячів в обстоюванні незалежності України (Б. Хмельницького, П. Дорошенка, І. Виговського, І. Мазепи, П. Орлика).

· Обговорення питань (словесний метод навчання) 

-В чому полягали основні заслуги М.Грушевського перед Україною?

- Чого, на ваш погляд, не досяг Грушевський  у своїй державницькій діяльності?

· Історичний футбол

       - яка основна праця Михайла Сергійовича?

- у чому був звинувачений Грушевський російською владою у 1914, 1930 роках?

· Математична вікторина

Виріши задачу: місяць початку І світової війни –дата створення Центральної Ради +рік смерті Грушевського - кількість томів «Історії України - Руси» = ?

VІ. Підсумок уроку. Рефлексія
        Метод «Займи позицію»

· М.Грушевський наголошував «Україна не тільки для українців, а для всіх, хто живе в Україні, а живучи, любить її, а люблячи, хоче працювати для добра краю і його людності, служити їй, а не оббирати, не експлуатувати для себе». Спробуйте пояснити його позицію.
· Які здобутки М.Грушевського ставлять його в ряд найвизначніших постатей української історії?

Рефлексивна анкета

1. Чи сподобався вам проведений урок?
А) так, дуже;
Б) не дуже;

В) ні

2. Якщо урок сподобався, спробуйте визначити чим саме. Для цього в наведеному переліку підкресліть чотири чинників, які зумовили ваше позитивне ставлення.

    Проведений урок мені сподобався, бо на ньому:

А) я почувався впевнено і спокійно;

Б) було цікаво;

В) ми вчимося самостійно здобувати і застосовувати знання;

Г) розвивалися вміння захищати свою думку, аргументовано сперечатися;

Д) міцно засвоювався програмний матеріал

Е) кожен розвиває власні здібності.
VІІ. Домашнє завдання

1.​ Підготувати повідомлення на тему «Вшанування пам'яті М. Грушевського»

2.​ Підготувати презентацію на тему: «Еволюція політичних поглядів                 М. Грушевського».
