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Зміст досвіду розкриває систему роботи Олійник Світлани Олександрівни з питання: 
„ Форми і прийоми роботи на уроках читання,

що сприяють розвитку читацьких компетентностей

молодших школярів"
          Система полягає у зміні поглядів на особистість дитини, можливості розвитку читацького потенціалу кожного учня, практичного застосування набутих знань в подальшому навчанні, формування ключових освітніх компетентностей молодших школярів. Досвід ґрунтується на аналізі та узагальненні основних форм і прийомів роботи на уроках читання, що спрямовані на розвиток читацьких компетентностей учнів:  вміння використовувати знання в нестандартних ситуаціях, розвиток психічних процесів, вміння перетворювати знання в гнучкі системи, творчо аналізувати ситуацію, вироблення особистої думки, тактики при розв'язуванні проблем.
          Використання різноманітних інноваційних технологій, прийомів і вправ, які вдосконалюють зорове сприймання і вимову дають змогу з меншою затратою сил досягти кращої результативності своєї праці, добитися глибоких і міцних знань, практичних умінь і читацьких компетентностей учнів.

Досвід роботи Олійник Світлани Олександрівни

"Форми і прийоми роботи на уроках читання,що сприяють розвитку 

читацьких компетентностей молодших школярів" будується

на використанні елементів педагогічного досвіду колег з даного питання, власних надбань учителя, його особистісних якостей. Провідна ідея досвіду:

- формувати мовленнєві вміння;

- розвивати інтерес до читання;

- розширювати коло читання молодшого школяра, його начитаність;

- розвивати увагу, пам’ять, спостережливість, творчі здібності;

- пробуджувати інтерес до читання, робити його цікавим, пізнавальним,  розвивальним;

- забезпечити повноцінне сприйняття художніх і навчально-пізнавальних текстів в їх специфіці;

- навчити працювати з навчальною і дитячою книгою;

- виховувати національну самосвідомість, духовність.

Новизна досвіду полягає в тім, що навчання, спрямоване на розвиток, робить цей процес продуктивним, в ньому задіяні всі учні. Кожен вносить свій індивідуальний вклад, іде обмін знаннями, ідеями, способами діяльності, що приводить до більш високих форм співробітництва, результатів навчальної діяльності, розвитку читацьких здібностей всіх учнів без винятку, формує ключові освітні компетентності молодших  школярів
       Актуальність досвіду полягає у спрямуванні його змісту на підвищення ефективності оволодіння учнями початкових класів читацьких компетентностей.

       Мета вивчення досвіду – висвітлення досвіду вчителя з даного питання.

     Завдання вивченого досвіду:  пропагувати передовий педагогічний досвід, спрямовувати його зміст на розвиток та формування всебічно розвинутої особистості, узагальнити педагогічний досвід з даного питання, розкрити актуальність поставленої проблеми.   
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ІV. Необхідні умови для формування читацьких  компетентностей учнів
І. Вступ

          Сьогодні в умовах величезних змін у соціальному, економічному та політичному житті України постала проблема радикальної перебудови у сфері освіти та виховання, мета якої  – формувати конкурентно здібну, творчу особистість, яка спроможна до самовизначення, до самореалізації та самовдосконалення.

          Так, серед багатьох сучасних проблем загальноосвітньої школи, шкіл нового типу, найважливішою є проблема підготовки громадян нашої держави з високим рівнем знань, на базі яких формується їх свідомість і загальна культура. В умовах модернізації системи освіти Міністерством освіти і науки України визначені нові стратегічні цілі й тенденції оновлення змісту навчання і виховання підростаючого покоління. У національній доктрині розвитку освіти України у ХХІ ст. її головною метою визначено створення умов для особистісного розвитку і творчої самореалізації кожного громадянина України, формування покоління, здатного навчатися, створювати і розвивати цінності.

          Навчити дітей вчитися, прищепити їм стійкий інтерес до знань, прагнення самостійно збагачуватися ними – таке завдання я поставила перед собою.

          Першого вересня шестилітня дитина вперше переступає поріг школи, з якою попрощається тільки в юнацтві. Попереду 12 довгих і важких років навчання. Як важливо, щоб ці роки для кожної дитини були роками радощів незалежно від того, які здібності і індивідуальні можливості вона має. Джерелом такої радості може й повинна стати книга.

          Значення книги в житті кожної людини і суспільства в цілому величезне. Книга – це ланка, яка зв’язує нас з минулим і майбутнім. Книга – це шлях до пізнання речей і явищ. Книга – це ключ до відкриття світу людей: добра й зла, сили й слабкості, покірності й боротьби. Відкриваючи цей світ, дитина розвиває свій розум і почуття, виробляє переконання, пізнає, оцінює й виховує саму себе. І нема в процесі розвитку такої ж загальнодоступної величини й направляючої сили, як книга.

          Працюючи з книгою дитина вчиться з першого шкільного дня на всіх уроках. Нам, вчителям, необхідно навчити учнів читати свідомо, виразно, швидко. Це одне з першочергових завдань вчителів початкових класів. Читання нерозривно пов’язане з письмом. У більшості випадків, якщо учень добре вміє визначити головну думку твору, робити висновки з прочитаного, тобто вміє  логічно мислити, то йому легше дається розв’язання задач з математики. Особливо важливо, щоб, починаючи з першого класу, діти вміли добре читати. Це запорука успішного читання в наступних класах.
          Без високої культури читання, акцентував В.О.Сухомлинський, немає ні школи, ні справжньої розумової праці. Читання – основа всіх наук, розвиток інтелекту.

          Гуманізація школи і спрямованість  школи на розвиток особистості поставили перед початковою школою проблеми формування в учнів інтересу до читання, навичок осмисленого читання, елементарного літературного і морально-естетичного розвитку, формування читання, як між предметного вміння.

         У світовій практиці читання вважається головною формою засвоєння найрізноманітнішої, змістової та емоційної інформації, особливим засобом розумового і духовного розвитку особливості. Читання активно впливає на мовний, естетичний розвиток дитини, залучає її до читання книжок. Уміти читати – означає оволодіти технікою читання, усвідомлено сприймати те, що читаєш, орієнтуватися в художній, науково пізнавальній і довідковій літературі. Уміння читати – це наявність інтересу до читання, до книг, як джерела пізнання.Та навчитися по-справжньому добре читати непросто. Необхідно створити для дитини сприятливі умови, забезпечити кваліфіковане керівництво навчанням, основою якого є знання особливостей процесу читання, володіння ефективними методами й прийомами.

Моє головне завдання:

- запалити в дитячому серці вогник допитливості;

- збагачувати знання школярів про природу, суспільне життя, трудову діяльність людей;

- формувати мовленнєві вміння;

- розвивати інтерес до читання;

- розширювати коло читання молодшого школяра, його начитаність;

- розвивати увагу, пам’ять, спостережливість, творчі здібності;

- пробуджувати інтерес до читання, робити його цікавим, пізнавальним,                             розвивальним;

- забезпечити повноцінне сприйняття художніх і навчально-пізнавальних текстів в їх специфіці;

- навчити працювати з навчальною і дитячою книгою;

- виховувати національну самосвідомість, духовність.

      Таким чином, розуміння значущості читання як одного із складників навчання у школі і зумовили вибір теми досвіду: Форми і прийоми роботи на уроках читання, що сприяють розвитку читацьких компетентностей молодших школярів.
ІІ. Розвиток навичок швидкісного читання молодших школярів

          Починаючи з першого класу, працюю над формуванням навичок швидкісного читання. Загальновідомо, що чим раніше дитина оволодіє технікою читання, тим легше їй буде вивчати всі інші предмети, передбачені програмою. Адже відомо, що неможливо добитись грамотного письма, якщо дитина не навчилася плавно читати і розуміти прочитане, немислимо навчитись розв’язувати задачі, оскільки за умови поганого читання їх тексту губляться логічні математичні залежності між величинами. Це стосується і вивчення інших предметів. Читати зі швидкістю дорослого учневі особливо необхідно тоді, коли він закінчує початкову школу і переходить в середні класи. Той навчальний мінімум, яким має оволодіти учень з історії, біології, літератури та інших предметів в цих класах, вимагає, щоб діти добре уміли читати не лише вголос, але й про себе, в темпі, хоча б розмовної мови. Інакше виконання домашнього завдання через недосконалість техніки читання займатиме декілька годин, стане важким тягарем для учнів, викликатиме негативні емоції, негативний результат. Саме тому на своїх уроках читання я намагаюсь застосовувати різноманітні інноваційні технології, прийоми і вправи, які вдосконалюють зорове сприймання і вимову дають мені змогу з меншою затратою сил досягти кращої результативності своєї праці, добитися глибоких і міцних знань, практичних умінь і навичок учнів.

          Беручи до уваги все вище сказане мною, я переконалась, що вирішальну роль у читанні відіграють зорові відчуття: оптичний образ слова викликає відповідну мовнорухову реалізацію. На швидкість реалізації зв’язку – буква – звук впливає ступінь знайомства учнів з буквами ( 1 клас, початок 2 класу). Зазначене впливає на розвиток техніки читання ( спосіб читання, правильність, швидкість).

          Упізнавання сигналів (написане чи надруковане слово) здійснюється на основі графічних образів слів, що накопичуються в учнів. Накопичення цих образів – важливе завдання уроків читання. Для вирішення цього завдання вкрай необхідне читання у великій кількості. На кожному уроці я неодноразово повертаю учнів до тексту, щоб вони його перечитали, знайшли відповіді на поставлені мною запитання, вчу самостійно виділяти структурні частини, елементи тексту для характеристики вчинків дійових осіб і обов’язково зачитувати відповідні його частини.
          Збагаченню практики читання сприяє і цілеспрямоване позакласне читання. Тому я намагаюсь ґрунтовно продумувати методику і зміст уроків позакласного читання, спеціально добираю тексти для окремих учнів чи групи учнів, враховуючи їх мовленнєвий розвиток.

          Процес читання нерідко утруднюється недостатнім розвитком активного словника учнів. Слухо-моторна реалізація сигналу затримується впізнаванням слова. Цей процес відбувається швидше, якщо учень знає слово, вживав його. А отже я намагаюся дбати про збагачення активного словника учнів, що відбувається як під час говоріння, так і під час слухання: накопичуються мовленнєві зразки (словникові, вимовні, структурно-граматичні). Тому раджу на кожному уроці проводити слухання (розповідь вчителя, читання текстів, прослуховування грамзаписів), відповідно добираю матеріал для слухання (залежно від словникового складу та змісту навчальної статті).

            Постійно проводжу словникову роботу. Одним з її видів є „тлумачне” читання.

           Активно практикую читання вголос, таке читання створює відповідне мовне середовище, сприяє розвиткові навичок вимови, це дає мені змогу  контролювати увесь  процес, при цьому забезпечується одночасне навчання всього класу.

           У читанні мовчки виключаю озвучування слів, що сприймаються зором. Учні роблять менше пауз, більше охоплюють знаків за одним рухом очей, тобто розширюється „поле читання”. Це прискорює читання і дає можливість вдумуватися у зміст. Однак читання мовчки в молодших школярів розвивається повільно. Тому практикую цей вид читання на кожному уроці (7-8 хвилин) з урахуванням вікових 
можливостей дітей. Цей вид читання використовую в первинному читанні, для одержання з тексту певної інформації, у переказі, під час добору заголовків, підготовки дітей на запитання, опрацюванні художніх засобів тощо.

          У практиці навчання відомі різні форми читання: індивідуальне, хорове (якщо треба підтягти темп), напівголосне, вибіркове, партитурне, читання в особах, у парах, ланцюжкове та інші. Саме їх я намагаюсь постійно практикувати на  своїх уроках.

          Збільшенню мовленнєвої практики сприяє значною мірою аналіз фактичного змісту тексту. При цьому збагачується словник дітей, запам’ятовуються граматичні форми, що сприяє розвиткові умінь впізнавати слова у процесі читання. Формування висловлювань під час роботи над текстом має бути в центрі уваги вчителя. Вирішенню цього завдання сприяють смисловий аналіз (відповіді на запитання), композиційний (визначення структури тексту), лексико-стилістичний (аналіз мовних засобів), емоційно-образний (формування емоційного досвіду дитини) тощо.

          Однією з основних вимог до навички читання є орфоепічна правильність. Розвиткові таких умінь сприяє система спеціальних вправ, спрямованих на засвоєння вимови звуків та їх сполучень. Серед них і „орфоепічне” читання (вид допоміжного повторного читання). Я спеціально читаю ще раз текст (етап повторного читання), після кожного речення зупиняюсь, й показую, як треба вимовляти слово ( при цьому добираю важкі щодо вимови), діти повторюють (спочатку хором, потім індивідуально). Після відпрацювання вимови слів я пропоную учням повторити все напівголосно за мною.

           Переказ – це ефективний засіб розвитку вмінь висловлювати свої думки. Я пояснюю учням недоліки у вимові, у доборі слів, творенні форм, побудові речень. За роки своєї  праці, я помітила, що основним недоліком переказу є бідність мовлення (невиразність, схематичність). Усунення такого недоліку я досягаю змістовною роботою над мовними засобами, структурою речень до початку переказу.

          Розвиткові вмінь зв’язно висловлювати свої думки сприяє і творча робота на основі тексту. Це може бути переказ із зміною особи, переказ тексту від однієї з 
дійових осіб. Особливо часто практикую складання оповідання за аналогією.

          Актуальними формами роботи на моїх уроках читання є драматизація, інсценізація. Це глибоке, емоційне і логічне осмислення тексту. Зазначені форми роботи можливі лише тоді, коли текст учні прочитали неодноразово, усвідомлений ідейний зміст, дана характеристика героїв, проаналізовані мовні засоби.

      У процесі опрацювання текстів дотримуюсь таких етапів:

- підготовча робота до читання тексту;

- первинне читання;

- повторне читання тексту;

- аналіз фактичного і образного змісту;

- узагальнююча бесіда за змістом;

- виразне читання тексту;

- творча робота на основі тексту.

Основними шляхами

удосконалення техніки читання вважаю:
- збільшення слухового та зорового сприйняття тексту;

- збільшення кута зору;

- вироблення навиків антиципації (передбачення наступного слова);

- формування стійкої уваги;

- ліквідація регресії при читанні;

- збагачення словникового запасу учнів;

- розвиток артикуляційного апарату дитини.

Розвиткові читацьких вмінь сприяють:

- слухові і зорові диктанти;

- списування текстів;

- читання з прискоренням;

- скоромовки;

- читання за диктором декілька разів з поступовим прискоренням (до скоромовки).

               Також приділяю увагу щодо стійкої пам’яті учнів, збагаченню їхнього активного словника:

- зацікавлюю учнів процесом читання;

- не допускаю перевантаження;

- підтримую тісні контакти з сім’ями.

        Для розширення „поля читання” учнів користуюсь методом моментального зорового сприймання. Для вправлянь маю картки зі словами різного буквеного складу, зображеними друкованим шрифтом.

Серія 1. Набори карток із складамита односкладовими словами:

З двох літер: АУ, УА,ОН, НО...

З трьох літер: мак, рак, сік...

З чотирьох букв із збігом приголосних: стіл, кран, вовк...

З п”яти-шести букв зі збігом приголосних: дзвін, склад, сплав...
Серія 2. Набори карток з двоскладовими словами:

- з двох прямих складів з наголосом на першому: море, горе, поле...

- з двох прямих складів з наголосом на другому: поля, вода, моря...

              перший – обернений наголошений, другий – закритий: атлас, орден;

              перший – прямий наголошений, другий – закритий: берег, вісім;

              перший – прямий, другий – закритий наголошений: багаж, вагон...

         Для вироблення швидкості читання першокласників використовую таблиці:

Таблиця 1 „Читаємо самі” – основна. Вона вводить у техніку читання. Літери розташовані в алфавітній послідовності: голосні горизонтально, приголосні вертикально. На перетині голосної та приголосної – два склади: відкритий та закритий.

                                                  Таблиця №1.

                                        а     е     и     і     у     о


              Б            ба   бе   би   бі   бу   бо

                                       аб   еб   иб    іб   уб   об


          Після того, як учні навчаться читати склади й усвідомлять їх структуру, переходжу до таблиці №2. Це, по суті, дидактична гра, яка називається „Літак – Парашут”. Показую вказівкою від приголосних ліворуч до голосних угорі – „літак підіймається”, учні  читають відкриті склади. Вказівка рухається від голосних до приголосних праворуч – „парашут опускається”, йде читання закритих складів.

Таблиця №2.

                         А     Е     И     І     У     О     Ї     Ю     Я


    Б                                                                               Б

              В                                                                               В

              Г                                                                               Г

              Д                                                                               Д

  Для читання складів зі збігом  2-3 приголосних використовую таблицю №3.

Таблиця №3.

                      а       е        и       і       о       у       ю       я

           ск     ска  ске   ски    скі    ско   ску   скю   скя

                     аск  еск   иск    іск    оск   уск   юск   яск

       Закінчивши працювати з таблицями 1-3, першокласники успішно читають будь-який склад у різних словах. Далі працюю з таблицею №4, де записані слова:

                                       Струна            зламав

                                      Слова                зловити

                                     Стріла             злість

                                    Стрічка           злива

                                    Стрибок          розлука

                                   Гостро             узлісся

                                  Айстри           стрімкий

           Ці слова читають хором, поодинці, сусід сусідові. Від повільного темпу до швидкого, дотримуючись і не дотримуючись послідовності слів. Улюблена гра : 2 учні читають одночасно вголос – хто швидше.

                    Як засвідчує практика, швидкість читання залежить від кута зору – від кількості друкованих знаків, яку читач охоплює поглядом одночасно. Для розширення кута зору з першого дня перебування дитини в школі використовую малюнкові, числові, буквені та складові піраміди, а також квадрати Шульте. Клітини заповнені літерами і числами. Зупиняючи погляд спершу на середній лінії, пізніше у центрі, за 25 секунд учні називають і показують числа від 1 до 25, літери в алфавітному порядку, числа і літери (1, а, 2, б).

                       1           8         19         13          7

                       23        16          4         21        25

                       12        24          9           2        18

                        3        20          14         22       11

                       10      17            6          15        5

                         з           н            і           ф          а

                         б           и           п           к          с

                         о           х           є            у           ї

                         ж          л           р           в           м

                         д           й           е           т            г

              б           й           11           в           16           е           н

              є           д            13           л            а            9           и

              1           з             м                          4           12          3 

              6          10            і             к            8             2         14

              ж           5            15           7            ї             17        г

                 Для розширення кута зору використовую складові пірамідки:

                                                     Р        О

                                                Н                У

                                           С                         Е

                                      М                                  І

                                 К                                            А

                                                 КО       САР

                                        ПАР                    ТА

                                    КАР                                ТА

                             ПАР                                            КАН
                 Також пропоную учням роботу з деформованими словами, тобто такими словами, в яких порушено порядок літер, наприклад СТЛІ. Діти одразу зацікавлюються, їм така робота дуже подобається, діти працюють з великою наснагою. Завдання щоуроку ускладнюю. Пізніше пропоную відновити цілу групу слів, до того ж і класифікувати їх, тобто вилучити зайве слово, наприклад: ГИРТ, ЕЛВ, СОНЛ, ШАРКЕПТКИ. Дуже часто спостерігаю, як загоряються цікавістю дитячі очі, відчуваю, як  їм приємно одержувати перемогу після відновлення кожного слова. Багато моїх учнів просить дати їм анаграму додому. Така робота перш за все сприяє підвищенню швидкості мислення, формує увагу, стимулює сам процес читання. Поступово від деформованих слів переходжу до деформованих речень. (див. додаток)

Вироблення догадки під час читання

           Догадка під час сприймання змісту тексту є однією з основних умов швидкого читання, яке характеризується не лише великим діапазоном темпу зчитування учнем сторінок книги, але й глибоким проникненням в зміст тексту. Крім цього догадка активізує мислення читаючого. Догадка – є однією з важливих властивостей нашого мислення. Вона бере активну участь у всіх видах людської діяльності, від найбільш простих до вищих.

          Так, догадка дозволяє значно швидше і точніше досягнути мети, інтенсифікувати мислення, зробити його більш продуктивним і творчим.

          Антиципація піддається тренуванню, хоча при кожному виді діяльності ці тренування мають свою специфіку і тривалість їх проведення.

          Читання в цьому відношенні не є виключенням. Вміння швидко антиципувати букви і буквосполучення, слово і словосполучення і, навіть, цілі смислові одиниці є однією з основних передумов швидкого, правильного, свідомого читання як вголос так і мовчки (див. додаток).

Як добитись оптимальної швидкості читання?

Рекомендації, які дають ефективність в будь – яких умовах.

1. Не тривалість, а частота тренувальних вправ; домашнє тренування повинно складати 3 порції по 5 хвилин, кожна порція через 1-2 години. Ефективність цієї роботи вища, ніж півторагодинне тренування за один прийом.

2. Шумове читання – це таке, коли учні класу читають одночасно впівголоса, щоб не заважати один одному, кожен зі своєю швидкістю протягом відведених для цього 5 хвилин уроку читання. (30 учнів Х 5 хв = 150 людинохвилин), коли при читанні, наприклад ланцюжком 10 учнів Х 0,5 хв = 5 людинохвилин.

3. Щоурочні п’ятихвилинки читання.

4. Читання перед сном. Ще 200 років тому говорилось: „Студент, науками живущий, учи псалтырь на сон грядущий”, тобто вчи так, щоб це було останньою подією дня.

5. Режим ощадного читання. Він оснований на читанні і короткочасному відпочинку. Такий режим автоматично отримуємо при перегляді діафільмів і читанні підписів до них. Це прийом навчання дітей, які не мають бажання читати. (Діафільм з 36 кадрів – це 72 стрічки, які дитина зацікавлено читатиме).

6. Розвиток оперативної пам’яті, Часто дитина, читаючи речення особливо з 6 – 7 слів, не може усвідомити його смисл. Розвиток оперативної пам’яті забезпечується за допомогою зорових диктантів.

7. Багаторазове читання:  учні читають 1 хв і зазначають кількість прочитаних слів; після другого, третього читання того ж уривку підраховують їх знову. Збільшення темпу читання викликає позитивні емоції, бажання читати ще, проте більше 3-х разів не варто дозволяти читати той самий уривок.

           Крім того, у своїй роботі практикую роботу групами, парами. Привчаю учнів до взаємодопомоги, взаємоперевірки. Часто на одному завданні стараюсь повторити і вивчити вивчений матеріал. Наприклад, в 1 класі при вивченні букви „С” (Текст „ЛІС”) пропоную завдання в парах: Складіть текст на таку ж тему, але змініть назви дерев, події, які відбуваються. Розкажіть. (На підготовку даю 3-4 хвилини).

          Дуже важливо сполучати індивідуально-групову форму роботи, при якій учні об’єднаються в пари та невеликі ( не більше 7 чоловік) групи з урахуванням індивідуальних особливостей кожного з учасників. У парі сильніший школяр одержує важче завдання, ніж слабший. Але це не означає, що слабший завжди виконуватиме легші завдання, ніж сильніший. По-перше, працюючи колективно, слабший спостерігає за діяльністю сильнішого товариша, запозичує в нього вміння та навички. По-друге, час від часу я  міняю учасників пари або групи, щоб ролі „слабший”, „сильніший” не гальмували розвиток учнів. Парна та групова робота дає змогу охопити практично всіх учасників діалогічним та монологічним мовленням.

Зразки таких завдань:

1. Поверніться обличчям один до одного (за партами).  Складіть за малюнком казочку „Лісова школа”.

2. Складіть розмову по телефону „Улюблений мультфільм”.

3. Послухайте текст (роздаю кожній групі текст і призначаю учня, який буде його читати), доберіть заголовок. Розкажіть, що сподобалось.

4. Об’єднайтесь в групи. Опишіть сливу (або інший фрукт, овоч). Інші групи по опису впізнають.

5. Послухайте текст, в якому не закінчені речення. Ваше завдання дібрати за змістом слова. У нас нове село. У селі чудовий... Ростуть тоненькі..., могутні..., високі... . Навколо великі квітники. Бавлять око червоні..., сині ... , жовті ... . Село красиве і навесні, і ..., і... .
ІІІ. Форми і прийоми роботи на уроках читання, що сприяють розвитку читацьких компетентностей молодших школярів
          Сучасне інформаційне суспільство — це період високих технологій, що потребує від освіти формування компетентної та активної особистості. Поступове впровадження гуманістичної парадигми освітнього процесу веде до певної зміни ролі й функцій вчителя, зростання його самостійності на етапі прогнозування, конструювання й організації, що приводить відповідно до підвищення відповідальності за результати своєї праці. Саме на досягнення кінцевого результату — розвитку особистості через призму формування життєво необхідних компетентностей — націлена сучасна модель освіти. Життєвий досвід дитини — вирішальний фактор формування особистості, а вся система навчання і виховання повинна допомогти їй виявити у собі і розвинути те, що їй органічно притаманне. Нові вимоги ставлять за практично значущу мету діяльності вчителя не управління процесом засвоєння учнями знань, а педагогічний супровід формування компетентної особистості.
Виховання особистості  мислячої, самостійної, творчої — соціальне замовлення інформаційного суспільства. Уміння працювати з інформацією упродовж життя: здобувати її, переробляти, застосовувати для індивідуального розвитку і самовдосконалення, передавати і в результаті — уміння спілкуватися повинно стати невід’ємною рисою життя людей ХХІ століття, а «Розвиток читацьких компетентностей учнів має набути статусу провідного принципу навчання», — зазначається у Державному стандарті початкової загальної освіти.

Компетентність у перекладі з латинської competentia означає коло питань, у яких людина добре обізнана, має знання та досвід. На нараді концептуальної групи проекту «Стандарт загальної освіти» сформульоване таке робоче визначення поняття «компетентність»: «Готовність учня використовувати засвоєні знання, навчальні вміння та навички, а також способи діяльності в житті для рішення практичних і теоретичних задач».

         Для розподілу загального й індивідуального у змісті компетентнісної освіти  розрізняють синонімічні поняття «компетенція» та «компетентність», які часто використовуються:

         Компетенція - відчужена, наперед задана соціальна вимога (норма) до освітньої підготовки учня, необхідної для його якісної продуктивної діяльності в певній сфері.

         Компетентність - оволодіння, володіння учня відповідною компетенцією, що включає його особистісне ставлення до неї та предмета діяльності. Компетентність - особистісна якість (сукупність якостей) учня, що вже відбулась, і мінімальний досвід діяльності в заданій сфері.

Для формування ключових читацьких  компетенцій запроваджую:

 1) диференціацію навчання - таку організацію роботи на уроці, коли учням пропонуються в певній системі посильні завдання різної складності, цим самим створює сприятливі умови для розвитку й навчання кожного.. 

Прийшовши до школи, діти мають різний рівень готовності до навчання. Вивчивши можливості дітей - почала запроваджувати диференціацію. На уроках математики це можуть бути навіть додаткові питання (Яке число більше? Чого більше? Чому? На скільки?).
На уроках, навчання грамоти - ця робота дещо ускладнюється, оскільки у класі завжди є учні, які читають на рівні високих досягнень, читають по складах, знають тільки букви і зовсім не знають букв.
Уроки навчання грамоти, а пізніше й читання не можна переоцінити.
Адже читання - основа всього подальшого навчання. Тому на таких уроках пропонувала завдання для варіанта "А" - читаючих дітей, варіанта "Б" - читаючих по складах і варіанта "В" - не читаючих. Для диференціації навчання крім основного букваря Вашуленка М.С. використовувала і “Буквар” Прищепи К.С. (прекрасний буквар для здійснення диференціації). Виконуючи одне завдання, давала сильнішим дітям додаткові завдання типу: прочитайте односкладові слова, 2-3 складові і т.д.
А скільки було радості у кожної дитини, коли помічався її найменший прогрес і схвалювався перед усім класом. Відзначалися учні не тільки кращі читачі, а й ті. хто багато працює.
Така робота дала результат. Маючи 5 читаючих дітей "А" на початку навчального року, на кінець 1 класу 18 учнів - на високому рівні, 7 учнів - на достатньому. 
2) Метод гри.
       Провідною діяльністю дітей 6-7-річного віку є гра. Гра - це "чарівна паличка", з допомогою якої можна навчити дитину читати, писати, і, головне, мислити, винаходити, доводити. Важливо, щоб гра захоплювала і була доступною, щоб у ній був елемент змагання, якщо не з кимось, то, принаймні, з самим собою. Ігри створюють умови для кра​щого пізнання дітьми себе і людей, взаємодії людини з навколишнім світом, усвідомлення зв'язків з природою, сім'єю, родичами, з самим собою, визна​чення поведінки в життєвих ситуаціях. У грі формується довільність діяль​ності, вольових зусиль: як би дитина не хотіла б виконувати завдання, у грі вона робить це із задоволенням. Саме у грі виявляються і розвиваються різні сторони особистості, задовольняються різні інтелектуальні і емоційні потреби, формується характер. Так, на уроках навчання грамоти прикладом навчальних ігор є:

Гра „Розвідники”

         На столі 20 предметів, закриті газетою. На деякий час газета забирається, діти розглядають предмети, торкаються, рахують. Вчитель закриває їх. Діти записують слова, які запам’ятали.

Гра „Чарівна паличка”

         Клас ділиться на дві команди. Проводиться швидко, вчитель показує на когось, а той називає: гору, пісню або ще щось на вимогу вчителя. Виграє та команда, що набрала більше балів.

Гра „ Добери слово”

          Мета  – визначити рівень мовленнєвого розвитку і збагатити словник новими словами. Пропоную дітям дібрати до слів-предметів по 2-3-4 слова – ознаки дії. Скажімо, книга – цікава, товста, старовинна, художня; ялинка – гарна, струнка, зелена; питання – складне, просте, риторичне та ін.

Гра „Назви ознаку”

          Вчитель називає слово – назву предмета, а учні повинні назвати його ознаки.

                Яблуко – смачне, солодке, червоне, соковите, стигле і т.д.

                Перемагає той, хто назве найбільше ознак.

Гра „Назви точно і швидко”

          Вчитель називає слово, а учні швидко згадують , яку дію воно виконує.

          Кухар – варить...                                           Двірник –

          Учитель -                                                      Письменник –

          Лікар -                                                           Продавець –

Гра „Навпаки”

          Вчитель називає слово – ознаку, а діти називають протилежне слово ознаку.

          Високий – низький                                        Багатий –

             Широкий -                                                      Веселий –

             Великий -                                                       Добрий –

             Чорний -                                                         Твердий –

Гра „Назви слово”

        Вчитель пропонує назвати дітям по черзі слова, які мають один склад ( два склади, три склади...). Гра проходить „ланцюжком”. Перемагає той, хто назве останнє слово.

Гра „Відлуння”

        Вчитель називає слова, а учні хором – останній склад. Ігрова ситуація: „Уявіть, що ми знаходимось у лісі. Кругом дерева, кущі, лунає пташиний спів, і на кожне промовлене слово відгукується відлуння.”

         Ліс – ліс, дерево – во, квіти –ти, ромашка – ка, соловейко – ко, трава – ва...

Гра „Яке слово довше”

         Мета – розвивати фонематичний слух, членувати слова на склади, звуки, визначати послідовність звуків. Рекомендую пари слів: година чи хвилина, змія або черв’як, день чи ніч, зима або весна.
Гра „Веселі рими”

         Вчитель називає слово і пропонує учням дібрати до нього рими (так, щоб останній склад повторювався).

              Наприклад, гілка – бджілка...

              Олівець - ...

              Бичок - ...

              Лисичка - ...

              Кішка - ...

Гра „Продовжуйте”

        Вчитель читає речення, а діти повторюють останній склад останнього слова, виразно, дотримуючись інтонації.

               Ще зелені боби – би – би – би.

               Стоїть у глечику вода – да – да – да.

               Ми знайшли вужа – жа – жа – жа.

               Укусила ніс оса – са – са – са.

               У лисиці є нора – ра – ра – ра.
        Організовуючи ігри у вигляді змагань, активізую весь клас. Використовуючи в своїй роботі 

3) інтерактивні методи “Ажурна пилка”, “Займи позицію”, “Kase–метод”, “Прес”, організовую «ігри»: «Мікрофон», «Акваріум», «Карусель». Методи інтерактивного навчання дають змогу швидко активізувати пошуково - пізнавальну діяльність учнів, максимально розкрити їх таланти. 

      4)  Творчі завдання на уроках:
-
римування, слів, віршів;
-   гра "Добавлянка":
Сонце стукає в віконце, Ти не спи, як сходить....
· пізніше: - складання чистомовок:  До-до-до-
гніздо.
· підбір слів, що римуються:  кішка - (мишка), малина—(калина), (дівчина).
· складання віршиків за поданими римами: сонце         віконце,
                                                                        грає,        звеселяє.
-
самостійне складання віршованих рядків.
    5)   Технологію розвитку критичного мислення
       Ще Декарт проголосив: "Я мислю - отже, я існую". 
       Завдання вчителя - організувати правильну, логічну та посиль​ну розумову діяльність учнів. На початковому етапі це відбу​вається під моїм керівництвом, а далі школярі мають навчитися самостійно сприймати явища, порівнювати їх, визначати харак​терні особливості.
        Критичне мислення — вміле відповідальне мислення, що дає людині можливість формулювати надійні вірогідні судження, оскільки воно: 
а) ґрунтується на критеріях, 
б) є таким, що самокоригується,
в) апелює до контексту.

       Критичне мислення – мислення вищого порядку, яке спирається на інформацію, усвідомлене сприйняття власної інтелектуальної діяльності та діяльності інших. Параметрами критичного мислення є: особистісне ставлення до об’єкта, аргументованість висновків, логічність викладу, здатність змінити позицію на основі контраргументу.
       Критичне мислення — не об'єкт вивчення. Це активний процес, який дає можливість учневі аналізувати інформацію, ставити під сумнів, об'єднувати, переробляти, адаптувати або відкидати.
Найефективніші інтерактивні методи викладання:
·  метод гронування ("асоціативний кущ")
· Записати на дошці в центрі ключове слово чи фразу;

· Записати будь-які слова чи фрази, які спадають на думку;

· Ставити знаки питання біля частин куща, в яких є невпевненість;

· Записувати всі ідеї, які з’являються чи скільки дозволяє час.

Приклад. Асоціативний кущ, складений на першому уроці в 1 класі:

! «Сенкан» 

(Етап рефлексії).

Сенкан – це білий вірш, в якому синтезована інформація в стислому вислові з 5 рядків.
Алгоритм складання сенкану:

1) Тема (іменник)

2) Опис (прикметник)

3) Дія (дієслово)

4) Ставлення (фраза), почуття з приводу обговорюваного.

5) Перефразування сутності (синонім, узагальнення, підсумок).

Приклад сенкану:

1) Рушник.

2) Гарний, полотняний, різнокольоровий.

3) Зацікавлює, дивує, зворушує, приваблює.

4) Бережімо, пишаємося, даруємо.

5) Оберіг, зв'язок з минулим.

! «Кубування»

(Цей метод навчання полегшує розгляд різних сторін теми).
Ця стратегія, де використовується куб, на гранях якого даються вказівки для учнів. Учитель пропонує в процесі роботи викласти власні думки з пропонованої теми.

	
	Лексичне значення слова
	

	
	До істоків слова
	

	Речення, тексти, фразеологізми, прислів’я, приказки
	Сполучення слів
	Спільнокореневі
слова

	
	Синоніми, антоніми, омоніми
	


Цей метод допомагає дитині визначити, яка інформація йому знайома, і що він узнав нового. Це найголовніше, бо учень може сказати собі: «Це я знаю, але хочу узнати більше».

Приклад «Кубування»

(Робота в групах).

1) Лексичне значення слова.

Ведмідь – дика кошлата тварина, що живе у лісі, зимує у барлозі, любить мед.

2) До істоків слова

Ведмідь – означає «поїдавший мед», медоїд.

3) Спільнокореневі слова.

Ведмідь, ведмежа, ведмедик, ведмежатник, ведмежий.
4) Сполучення слів:

Великий, крупний, клишоногий, вайлуватий, старий, голодний, чорний, бурий, гімалайський, білий.
· Побачити, зустріти, вислідити (ведмедя).

· Реве, ричить, смокче (лапу), спить.
5) Синоніми
Ведмідь клишоногий, топтигін, ведмежа.
6) Фразеологізм:

· Ведмідь на вухо наступив (немає музичного слуху).

· Ведмежа послуга.

· Дивитися ведмедем.
Прислів’я:
- Два ведмеді в одному барлозі на живуть;



- Для ведмедя зима – одна ніч.

Загадка:
Клишоногий, вайлуватий,



Смокче у барлозу лапу,



Вміє голосно ревіть,



Називається … (ведмідь).

! «Дискусія»
Досить актуальним на сьогодні методом формування критичного мислення є різні види дискусій, дебатів.

Дискусії і дебати дозволяють ефективно розв’язувати проблеми через самовираження, вчитися аналізувати ситуацію, добирати аргументи для розв’язання проблеми, розвивати комунікативні навички.

Хід дискусії:

1. Оголошується проблемне питання дискусії.

2. У групі одна пара обирає позицію «ЗА», інша – «ПРОТИ».

3. Кожна пара обговорює свою позицію, добирає аргументи на її підтримку.

4. Через деякий час утворюються нові пари, які складаються з учасників, що займали одну і ту ж саму позицію, але з інших груп.

5. Учасники в нових парах порівнюють свої аргументи, додають за необхідності нові.

6. Учасники повертаються до своїх початкових пар, маючи «удосконалений список» аргументів.

7. Проводиться дискусія у своїй групі серед двох пар.

8. Кожний учасник дискусії викладає власну позицію, скориговану під час дискусії, у вигляді есе.

! «Кероване читання з передбаченням»

Алгоритм

· Після ознайомлення з назвою тексту та його автором перед читанням ставлю дітям питання, які дозволяють зробити припущення, про що саме буде текст (робота в парах чи групах).

· Текст розподіляється на частини, і далі читати його учні будуть частинами. Зупинки треба роботи на найбільш цікавих місцях, створити інтригуючу ситуацію очікування.

·  Після читання кожної частини учням ставляться запитання. Пропонується зробити передбачення стосовно того, що буде далі. А після читання наступної частини це передбачення аналізується.

! «Метод прес»
(На будь якому етапі  уроку)

Етапи методу прес:

· Висловлюю свою думку: «Я вважаю…»

· Пояснюю причину такої точки зору: «Тому що…»

· Наводимо приклад додаткових аргументів на підтримку своєї позиції: «… Наприклад…»

· Узагальнюємо, формуємо висновки: «Отже…», «Таким чином…»

Приклад методу прес:

Вивчення казки Б. Грімм «Пані Метелиця».

· Я вважаю, що головна героїня казки отримала свою нагороду заслужено.

· Тому що була роботящою, старанною та терплячою.

· Наприклад, про це свідчать її вчинки, описані у казці …

· Отже, наполеглива праця привела її до заслуженої нагороди.

! «Порушена послідовність»
(робота в групах)

· Учням пропонується кілька речень з тексту, записаних у порушеній послідовності.

· Учнів об’єднують у групи. Кожна група повинна запропонувати свою послідовність поданих речень. Результат фіксується у зошитах.

· Читання тексту і перевірка результатів.

· Обговорення.

!  «Взаємні запитання»
· Текст або матеріал для вивчення поділить на логічно завершені частини.

· Учні вголос читають за цілими частинами, ставлять самі запитання:

· Одне одному в групі;

· Одне одному в парах;

· Одна пара (група) інший.

! Стратегія «Джигсоу-1» (Мозаїка)
· Учні класу об’єднуються у постійні групи (кількість учнів – це кілька частин у тексті). Кожен учень має певний номер.

· Текст поділяється учителем на логічно завершені частини.

· Кожна частина вивчається певною експертною групою, яка формується за однаковими номерами, за кольоровими картками.

· Робота експертних груп. Учні вивчають свою частину, готуються донести її зміст до своїх товаришів у постійній групі.

Отже, кожна дитина вивчає свою частину тексту, але за допомогою товаришів (експертів з іншої частини) повинна сприйняти весть текст в цілому.

· Повернення експертів до постійної групи і взаємонавчання.

· Перевірка засвоєння змісту і цілому всіма учнями.

!  «Доповідач-респондент»
· Прочитати текст, запам’ятати його.

· Два учні виходять до дошки.

· Один переказує зміст прочитаного. Другий уважно слухає. Потім все, що було пропущено, показує за допомогою рухів, жестів, міміки.

· Перший учень намагається доповнити розповідь тим, про що ще не було сказано.

Керуючись цими методами формами і прийомами на уроці, ми зможемо забезпечити умови для повноцінного розвитку особистості, формування в неї основних читацьких компетентностей.

6)  Проектну технологію
Суть методу проектів полягає в досягненні дидактичної мети через детальну розробку навчальної проблеми, яка повинна завершитись реальним практичним результатом (проектом). Проектом може бути відеофільм, стіннівка, альбом, доповідь, комп’ютерна презентація тощо.

Метод проектів передбачає використання індивідуальної, парної, групової роботи.

          Як різновид творчих завдань на уроках запроваджую творчі проекти.  

Учні 3 і 4 класах є слухачами МАН. Разом з ними готую реферативні роботи до конкурсу-захисту наукових робіт. 


    Як результат: кожен учень мого класу навчається на рівні своїх можливостей, займається улюбленою справою, розвиває свої читацькі здібності, оволодіває ключовими  читацькими компетентностями.

ІV. Необхідні умови для формування читацьких компетентностей учнів
Для того, щоб кожна дитина могла розвинути свої творчі можливості, необхідне розумне керівництво з боку вчителя.

Моя мета — створити ситуацію успіху для розвитку особистості дитини, дати можливість кожному учневі відчути радість досягнення, усвідомлення своїх здібностей, віру у власні сили; допомогти дитині зрости в умовах успіху, дати відчути радість від здолання труднощів, допомогти зрозуміти, що задарма в житті нічого не дається, скрізь треба докласти зусиль. І тоді успіх супроводжується відчуттям радості та задоволення від діяльності, виникає почуття компетентності.

Наведу деякі прийоми створення «ситуації успіху»:

1. «Радість класу» — емоційний відгук навколишніх на успіх учня класу, констатація будь-якого, навіть незначного позитивного результату діяльності, навіювання у дитини віри в себе.

2. «Лінія горизонту» — перший успіх дитини одразу підхоплюється вчителем, пропонується повторити завдання на більш складному рівні, наче «відсуваючи» лінію горизонту.

3. «Авансування» — вчитель в індивідуальній роботі виконує з учнем завдання, пояснюючи йому складні місця, а потім у класі дає подібне завдання, що самостійно виконується учнем, і він відчуває успіх.

Практика моєї роботи показала, що усвідомлення ситуації успіху самим учнем, розуміння її значущості виникає тільки після здолання дитиною своєї боязкості, невміння, незнання, психологічного ураження та інших видів труднощів.

Кожна дитина має до чогось певні здібності. Моє завдання — відшукати найменші пагінці таланту, розвивати їх.

Адже в майбутньому трудовому житті стануть у пригоді: міцна пам'ять, гостре око, хороший смак, образне мислення.

«Роби як ми, роби краще нас» — ось девіз моїх уроків. 

О. Савченко серед усіх мотивів навчальної діяльності центральним і найсильнішим називає пізнавальний інтерес, що виникає і зміцнюється лише в ситуації пошуку нових знань, інтелектуального напруження та самостійної діяльності.

Пізнавальні інтереси мають низку переваг, а саме: вони раніше й легше усвідомлюються дитиною; це конкретний і реальний імпульс для навчання; вони доступні для виявлення та спостереження; їх можна розвивати в будь-якому шкільному віці.

Навчання, підкріплене пізнавальними інтересами, має активний, дієвий характер. Активізуються розумові процеси учня, у нього з’являється прагнення до пошуку, до дослідження. Пізнавальні інтереси виявляються через певні емоції або емоційні стани: здивування відкриттям, очікування нового, піднесення у процесі учіння, інтелектуальна радість. Вольові прояви пізнавального інтересу пов’язані з ініціативою учня, самостійністю у здобутті знань, пошуком шляхів розв’язання навчальних завдань.

Навчання — основна форма розвитку пізнавальної активності молодших школярів. З одного боку, під час навчального процесу школярі здобувають нові знання, які розширюють їхній кругозір, а з другого боку — у процесі активної пізнавальної діяльності розвиваються навчальні можливості учня, завдяки яким він може самостійно і творчо не лише використовувати запас знань, а й шукати нове, задовольняючи свої потреби в пізнанні.

Чим молодший вік, тим цікавіші слід давати завдання. Найбільш цікавим є те, що максимально розвиває самостійність дитини, збуджує її думку. Викладання повинно бути захоплюючим — таким є один із принципів методики сучасного уроку. 

За роки навчання в школі в дітей виробляється звичка задовольнятися матеріалом підручника, а це недостатньо забезпечує розвиток пізнавальної діяльності учнів. Матеріал підручника не може постійно стимулювати самостійну творчу діяльність та осмислення ними певних явищ, оскільки не асоціюється ними з реальними життєвими враженнями. Потрібно вивчати навколишній світ, види трудової діяльності, явища суспільного життя, події, характерні для місця проживання дітей.

В. О. Сухомлинський порівнював думку дитини з ніжною трояндою, що не може квітнути без сонця. І бажання вчитися — в емоційному забарвленні думки, в почутті радісної схвильованості. Без цього емоційно-естетичного струменя не може повноцінно розвиватися думка дитини, йти від наочних образів до абстрактних узагальнень. Перші ази науки здобувають маленькі школярі на уроках мислення серед природи, гортаючи сторінку за сторінкою книгу рідної землі. Подив перед красою, власна сила фантазії розковує духовні сили дитини. Інтелектуальне життя сповнюється радісними переживаннями, яскравими картинами. І думка, підкріплена образами рідної землі, стає ясною. Запам’ятовування відбувається якнайінтенсивніше. Для розвитку мовлення учнів, для збагачення словникового запасу я використовую різні джерела, але найпродуктивнішим є спілкування з природою, яка надихає дітей на щирі почуття і захопленні висловлювання своєї думки. Тільки на природі дитина позбавлена багатьох комплексів, завжди активна в розмові, оперує потрібними словами і мовними зворотами. А такий результат досягається тоді, коли учень не тільки чує і бачить слово при його вивченні, а відчуває, розуміє його значення, знає, коли і як це слово треба вживати.

Предметом моєї уваги завжди був і мовленнєвий розвиток учнів, суть якого полягає у створенні оптимальних умов для формування мовленнєвої

особистості молодшого школяра, розвитку його мовленнєвих здібностей, що є підґрунтям для самопізнання, саморозвитку та самовираження у майбутньому, засобом формування особистості нового типу. Забезпечення у класі сприятливих умов для невимушеного спілкування, застосування діалогічних та дискусійних форм навчання, постійне надання можливостей для самостійної творчої діяльності учнів, запровадження спеціальних вправ для мовленнєвого розвитку дає змогу досягти значного рівня сформованості комунікативних компетентностей школярів.

Навчально-виховний процес намагаюсь організувати так, щоб він відповідав вимогам сучасності, а саме:

· мав особистісно орієнтовану спрямованість;

· надавав можливості для диференціації навчання;

· забезпечував реалізацію діяльнісного підходу до мовленнєвого розвитку особистості;

· органічно поєднував навчання мови й мовлення.

Керуючись принципами особистісно орієнтованого навчання, забезпечую емоційне благополуччя учнів на всіх навчальних заняттях, що сприяє успішній реалізації завдань формування комунікативних умінь та мовленнєвої культури молодших школярів.
Кожен мій урок намагаюсь будувати так, щоб він ніс в собі позитивний заряд, був насичений красою, любов`ю і радістю. А особливо уроки розвитку зв’язного мовлення, на яких діти вчаться висловлювати свої почуття, думки, будувати речення, писати перші твори. 

Працюючи з технологією розвитку критичного мислення, я усвідомлювала, що навчити учнів мислити критично з першого уроку фактично неможливо. Критичне мислення формується поступово, воно є результатом щоденної кропіткої роботи вчителя й учня, з уроку в урок, з року в рік. Не можна виділити чіткий алгоритм дій учителя з формування критичного мислення в учнів. Але можна виділити певні умови, створення яких здатне спонукати і стимулювати учнів до критичного мислення


           Щоб зацікавити учнів роботою на уроці, необхідно подбати про гармонійне поєднання його мотиваційного, змістового та розвивального компонентів. Зміст має привабити дітей чимось незвіданим, сприяти розвивальним дидактичним цілям. Дитина має зрозуміти значущість навчального матеріалу. Невичерпаним матеріалом для навчальних занять з мови є саме життя. З великим задоволенням діти зустрічають в класі золоту осінь чи найпрекраснішу весну, срібну зиму чи різнокольорове літо. Кожна складова уроку допомагає створити образ, який змушує дітей хвилюватися, уявляти, фантазувати, спонукає до активної мовленнєвої діяльності.

Так, свої перші творчі спроби мої учні почали із складання загадок. Спочатку вони булі різні за формою, але розкривали суть явища чи предмета. 
Учням ця робота подобалась, і ми часто виконували такі завдання на уроках читання, природознавства, під час уроків мислення на природі. Загадка найбільше зацікавлює дітей, коли вона стає відправним моментом для бесіди про тварину чи подію або явище, для того, щоб учні здогадалися, яку нову тему вивчатимуть, щоб закріпити словникові слова, для логічних вправ.

Отже в будь-якому випадку загадка на уроці допомагає справі виховання і мислення дітей. Тільки загадкою можна навчити дітей висловлювати свою думку та фантазію.


Загадки можна складати:

· за описом, розглядаючи сам предмет чи його ілюстрацію та складаючи опис згідно з планом;

· за аналогією, розглянувши і проаналізувавши подану загадку, скласти аналогічну вже про інше.

Приклад:

· І в огні не горить, і в воді не тоне (Лід)

· І по небу літає, і на землю падає (Хмара)

· за темою (весняна тематика: про струмочок, сонечко, підсніжник)

· із поданим словом (прикметником — червоний)

Приклад:

· Червоний, кругленький


          Для соусу добренький (Помідор)

Приклад: 

· Не риба, а плаває,


          Не листок, а зелена (Жаба)

Алгоритм складання загадки:

1. Уважно розгляньте предмет (чи пригадайте явище).

2. Опишіть його за планом:

а) предмет (форма, колір, смак, запах, дотик);

б) явище (позитивне чи негативне, для чого воно? Коли відбувається?);

в) тварина (рослина) — (назва, розмір, форма. Колір, дотик, де живе, що їсть, користь).

3. Зробить висновок про суттєві особливості предмета.

4. За висновком складіть загадку.

На уроках читання та мови діти не тільки вчаться складати загадки і відгадувати їх, а й працюють над скоромовками, завдяки яким прищеплюється увага і повага до кожного вимовленого звука, слова, до якості і чистоти мовлення.

Робота із скоромовкою — це найкращий засіб привести дитину до живого джерела народної творчості. Народна творчість має не лише велике значення з дидактичного погляду, а ще більшого — з виховного, бо в ній відображено життя народу, побут, звичаї. З народної творчості закладаються основи світогляду дитини. Діти дуже люблять працювати із скоромовками, бо це цікаве та захоплююче явище. Ігрові ефекти базуються на навмисному утрудненні вимови тексту (римований або ритмований), відповідне розташування звуків.

Така розвага має і виразне практичне значення — допомагає формувати мовленнєвий апарат дитини, привчає до складних поєднань звуків.

Цінність скоромовок в тому, що вони потребують певних зусиль і сприяють виробленню дикції, правильної артикуляції, а це підвищує культуру усного мовлення. Скоромовки можна використовувати на різних етапах уроків української та російської мови, читання.

Методика заучування і роботи зі скоромовкою:

1. Вчитель промовляє 2 рази повільно та чітко, інтонує потрібний звук.

2. Аналіз звукового складу, визначення звука, що повторюється у кожному слові.

3. Повільне повторення учнями (3 – 4 рази).

4. Хорове промовляння повільно та чітко (3 – 4 рази).

5. Хорове промовляння швидко та голосно.

6. Читання у різних варіантах:

— схвильовано
— із захопленням

— радісно

— здивовано

7. Читання скоромовки на одному подиху.

На уроках ми не тільки працюємо зі скоромовками, але й вчимося складати їх.

                    Складати скоромовки можна таким чином:

1. Добором рими до слова

· Котилася апельсинка,


         А за нею — мандаринка.

    2. Добором спільнокореневих слів
           -  Телефон зателефонував телефонові

3. Добором слів з повторюваними звуками

- Зозулясті, попелясті,

 Сіли курочки горласті

1. Добором слів із звуковими парами:

· В дощ шукав у лісі гриб

     Й захворів тепер на грип.

5. Добором важкомовних слів

-  Радіопередачі ми слухали на дачі

6. Поданою темою (Про осінь)

- Осінь листя фарбувала,

Хмара сонечко сховала.

7. За аналогією

- Бігли коні під мостами

З золотими копитами.

Сані їхали горбами

З золотими обідками.

8. Із даним словом (риба)

- Риба, рибуся, рибалюся,

Я зловить тебе боюся.

Скоромовки я використовую на кожному уроці читання з метою усування різного роду неточностей у вимові та виробленні чіткої дикції, дихання, ритму читання.
На своїх уроках я  не просто піклуюсь про емоційне хвилювання учнів. Моїм творчим амплуа стали слова видатного педагога В. О. Сухомлинського: «Дати дітям радість праці, радість успіху в навчанні, пробудити в їх серцях почуття гордості, власної гідності. В наших школах не повинно бути нещасливих дітей — дітей, душу яких з’їдає думка, що вони ні на що не здатні. Успіх у навчанні — єдине джерело внутрішніх сил дитини, які народжують енергію для подолання труднощів, бажання вчитися».

Саме тому на заняттях я намагаюсь використовувати такі прийоми, що сприяють формуванню мотивації навчання: 

· насичення змісту цікавими прикладами, фактами;

· нестандартна форма пред’явлення нового матеріалу;

· пізнавальна дискусія;

· аналіз життєвих ситуацій;

· включення учнів у колективну навчальну діяльність;

· створення ситуацій, в яких учневі необхідно оцінити мотиви та результати власної діяльності;

· мотивація закінчення уроку.

Застосовуючи методику використання схем, опор, алгоритмів, стратегій критичного мислення, я помітила, що в мене зникла проблема не засвоюваності нового матеріалу, що вивчається.

Більше того, школярі будують свою відповідь користуючись схемами, читають їх, працюють з ними. Жоден учень не відчуває себе безпорадним. Учні не механічно заучують правила, різні формулювання. Вони засвоюють їх свідомо: складають правило за даною схемою, виконуючи практичне завдання. А це в свою чергу також підвищує рівень творчої пізнавальної активності молодших школярів.

Невід’ємною складовою комунікативної компетентності молодших школярів є розвинене діалогічне мовлення, яке передбачає не тільки збагачення словникового запасу учня формами мовного етикету, синонімами, антонімами, образними словами, а й уміле варіювання інтонацією відповідно до мовленнєвої ситуації.

Діалогічне мовлення дає змогу знаходити рішення в будь-яких професійних та життєвих ситуаціях, а також зацікавлює учнів, допомагає осмислювати власну думку, розвиває творчі здібності учнів, дає можливість критично мислити. Процес спілкування повинен бути цікавим, захоплюючим, розвиваючим і повинен позитивно впливати на формування творчих здібностей учнів. Необхідно забезпечити мовленнєвий розвиток учнів, навчити їх вільно висловлюватися в різних ситуаціях при спілкуванні. Саме в шкільні роки відбувається процес соціалізації учнів, вони адаптуються до тих видів і форм діяльності, в яких їм доведеться брати участь у дорослому житті.

Тому на уроках читання я враховую такі фактори:

· загальний рівень класу;

· рівень кожного учня;

· сприйняття читацького матеріалу класом в цілому та кожним окремо.

Врахувавши ці фактори, я намагаюсь добирати найоптимальніші методи і прийоми.

Кожен урок читання складається з таких елементів і завдань:

1. Актуалізація знань

· вправи на дихання;

· артикуляційні вправи;

· вправи на темп читання;

· вправи на тембр читання;

· вправи на висоту голосу;

· вправи на правильність;

· вправи на свідомість;

· вправи на мелодику.

2. Робота з новим текстом на уроці

· ознайомлення;

· багаторазове читання з різними видами завдань;

· ковзне читання;

· вибіркове читання;

· доведення думки словами з тексту;

· діалоги;

· багаторазове механічне перечитування:

· ланцюжком

· у парах

· скоромовкою

· «буксир»

· «канон»

· «ну, постривай!»

· «сонечком»

· «дощиком»

3. Закріплення отриманих знань

· читання в особах;
· виділення і перечитування найголовнішого в тексті;

· характеристика героїв;

· визначення частини, яка виражає головну думку тексту;
· поділ тексту на смислові частини.

Мої учні на уроках завжди готові працювати разом і отримують задоволення від такої взаємодії. Але через невміння узгодити свої дії з діями інших швидко втрачають інтерес до цієї форми роботи.

Тому я намагаюсь підтримати і розвинути зацікавленість до різноманітних форм групової роботи.







Проаналізувавши основні форми групової організації навчальної діяльності молодших школярів, переконалася, що групова робота на уроці читання  — це форма організації навчання на основі співробітництва зі спільною навчальною метою і чітко розподіленими завданнями для кожного.

Запроваджую роботу за таким планом:

І етап (1 клас) — спілкування і співпраця.

1. Психологічна діагностика готовності дітей до навчання в школі;

2. Заохочення дітей до спілкування через гру;

3. Створення уявних ситуацій;

4. Використання діалогів;

5. Робота в парах.

ІІ етап (2 – 4 класи) — розвиток позитивного ставлення до спільної діяльності.

1. Використання пошукової діяльності на уроках;

2. Розв’язування пізнавальних завдань у групах постійного і змінного складу.

Підсумковою роботою спілкування вважаю роботу в парах, якій передувало створення уявних ситуацій та використання діалогів. Учні спільно виконують одне завдання, при цьому активно обговорюють його, перевіряють знання один одного. На мою думку, доцільно цю роботу проводити під час перевірки домашніх завдань, словникових диктантів, самостійно виконаних вправ з підручника.

В учнів 2 – 4 класів необхідно розвивати позитивне ставлення до спільної діяльності. Поряд з класно-урочною системою застосовую роботу в групах за вибором та інтересами. Ця форма неповторна, унікальна,бо в таких групах у дітей є можливість виконувати багато ролей (вони і лідери, і слухачі, і коментатори).

Найважливішою проблемою вважаю організацію спільної роботи дітей, щоб їхня дискусія не переростала в суперечку. Узгоджувати свої дії допомагаю введенням правил «етикету»:

· коли висловиш свою думку, запитай однокласників: «Ти згоден?», «А яка твоя думка?»

· якщо всі згодні, можна діяти далі;

· якщо є різні міркування, запитай один у одного: «Чому ти так гадаєш?»

Співпраця учнів з учителем і своїми товаришами дозволяє послідовно, долаючи труднощі, йти до поставленої мети. Знання можуть бути вершиною піраміди. На якій стоїть особистість. Тому треба постійно пам’ятати про піраміду засвоєння учнями навчальної інформації.
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Ефективність засвоєння учнями навчальної інформації прямо залежить від ступеня активізації їх залучення до процесу навчання. Тому головним завданням вважаю формування творчо розвиненої особистості, створення умов співпраці.

Сучасне суспільство змінюється досить швидко, важко прогнозувати навіть найближче майбутнє. Тому неможливо передбачити, які знання можуть знадобитися дитині в її позашкільному житті, а які — ні.

З огляду на це, ставлю перед собою завдання не стільки накопичення дитиною інформації, скільки розвиток мислення, вміння адекватно оцінювати результати, самостійно добувати інформацію, перетворюючи знання на інструмент пізнання інших видів діяльності, вміння конструктивно взаємодіяти з іншими.

Враховуючи це, я намагаюся так побудувати навчання, щоб найповніше задовольнити проблеми кожного учня. Дбаючи про високий рівень знань своїх учнів, у своїй педагогічній діяльності використовую такі форми і методи навчання, які б викликали у дітей цікавість до навчального матеріалу, бажання вчитися, прагнути успіху в опануванні основ наук.

Не менш важливим для формування ключових освітніх компетентностей є психологічний клімат на уроці, ставлення вчителя до успіхів і помилок дитини. Атмосфера толерантності, доброзичливості, творчості стимулює розвиток вільно мислячої, творчої особистості.

        Отже,   організовуючи роботу таким чином, я не тільки досягаю високої пізнавальної активності всіх учнів класу, формую у школярів мислительну діяльність, розвиваю їх творчі здібності, збагачую лексичний запас слів, утверджую активну життєву позицію через вміння довести свою думку, виховую інтелектуально розвинену особистість – громадянина – патріота України, який матиме європейський рівень якості знань. Бо від якості глибини та обсягу знань, якими оволодіває підростаюче покоління сьогодні, значною мірою залежить прогрес нашого суспільства завтра.
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