 Майстер- клас на тему: Розвиток креативного мислення на уроках української мови в початковій школі.

Мета: розвиток творчого мислення та вміння зосередитися;привернути увагу дітей до мистецтва задавати питання,вчити шукати відповіді на хвилюючі питання ; стимулювати появу творчих ідей, навчитися відшукувати асоціації в звичайному потоці думок.
"Креативність - це значить копати глибше,

 дивитися краще, виправляти помилки,

  розмовляти з кішкою, пірнати в глибину,

 проходити крізь стіни, запалювати сонце,

 будувати замок на піску, вітати майбутнє ".

                                                                                                                                                              Поль Торренс

Наш час – це час суттєвих змін у науці, техніці, інформаційному середовищі, освіті. Суспільству потрібні люди, які здатні приймати нестандартні рішення, вміють творчо мислити. Тому одним із пріоритетних напрямків у своїй роботі бачу розвиток креативності учнів.

«Логічний ланцюжок»
Інструкція: « Придумай на букву (Наприклад:К)назву країни, міста, ім’я, назву рослини, тварини.

«Старий покинутий магазин»

Вправа з використанням уяви, керованої фантазії. При його виконанні учасники можуть доторкнутися до тих аспектів своєї особистості, які раніше не усвідомлювалися.

Інструкція:  « Уявіть собі, що ви йдете вниз по міській вулиці пізно вночі. Що ви бачите, чуєте, відчуваєте? Ви помічаєте маленьку бічну вуличку, на якій знаходиться старий занедбаний магазин. Вікна його брудні, запилені. Але якщо заглянути в ці вікна, ви можете помітити якийсь предмет. Ретельно його розгляньте. Відійдіть від покинутого магазину, йдіть, поки не повернетеся в місто Опишіть цей предмет, виявлений вами за вікнами покинутого магазину. Потім поговоріть від імені цього предмета, від першої особи. Як Ви почуваєтеся? Чому Ви залишені в магазині? Хто Вас залишив? На що схоже ваше існування в якості цього предмета?»

Гра «На букву ...»

Інструкція: «Спробуйте  назвати якомога більше речей, які зараз знаходяться в кімнаті разом в вами і починаються на літери: «К». На букву «П» ... А на «В»? Щоб поліпшити цю вправу подумайте, які групи навколишніх предметів ви забули включити.

Наприклад, на букву «В» можна назвати:

• речі, вішалка, (предмети);

•  введення в книзі на полиці, (деталі предметів);

• вольфрам нитки лампи, вата, віскоза і т.д. (матеріали);

• ворс на килимі, віск на паркеті (покриття);

• волосся, веснянки (тіло);

• витівки (ментальні поняття);

•  вітерець, варіанти слів, ви самі, всі інші (теж на «в»).

 «Домалюй»

 Правила полягають в тому, що одна людина ставить крапочки,  не дивлячись на папір, а друга людина повинна її максимально креативно домалювати так, щоб вийшла цілісна картина.  Інструкція : «Склади невиличке оповідання про предмет зображений на малюнку .»

«Перевтілення»

Інструкція: "Уявіть собі, що склалася така ситуація, що вам необхідно перевтілитися в якийсь об'єкт матеріального світу, тварину  або рослину. Подумайте і скажіть,  який об'єкт, тварину , рослина Ви б обрали і чому". 

“За склом”
Інструкція :  "Зараз я приколю картку з написаним на ній словом на спину одному з нас, припустимо Світлані, і зроблю це так, щоб вона не бачила, що на ній написано. Ми всі зможемо прочитати написане слово, але при цьому нічого не будемо говорити Світлані. ЇЇ завдання - дізнатися, що написано на картці. Для виконання цього завдання вона може називати будь-якого з нас, за своїм вибором, і той, кого вона назве, постарається, користуючись тільки прикметниками (дієсловами), "повідомити Світлані, що написано на картці "

 «Повітря, земля, вода»

Інструкція: "Зараз ми будемо кидати один одному цей м'яч. Той, хто кидає м'яч, говорить одне з трьох слів:" повітря "," земля "або" вода ", а той, хто ловить м'яч, говорить, якщо прозвучало слово" повітря "- назва птиці, у другому випадку (" земля ") - тварини, і якщо було сказано" вода "- назва риби. "

 «Буриме»

Буриме вже досить давно (гра відома ще з XVII століття) завоювала армію прихильників і залишається популярною серед любителів цікавого і корисного проведення часу. Суть цієї творчої літературної гри полягає в колективному творі віршів.Є кілька варіантів буриме. 

 Один із варіантів:

У класичній версії рими і тематика майбутнього вірша обговорюються заздалегідь. Рими намагаються підібрати несподівані, контрастні, при цьому уникаючи допоміжних слів, займенників, однокореневих слів  і дієслівних форм (приплив-відплив, пішов-прийшов), а також побитих виразів (любов-кров, квітень-крапель).

“Нове
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-Придумай  нестандартні способи використання …

“Прикметниковий
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- Назви якості, властивості апельсина.
“Розшифровка” 
- Запиши речення, використавши початкові літери М к Д л .

«Повітря, земля, вода.»

Інструкція:Зараз ми будемо кидати один одному цей м'яч. Той, хто кидає м'яч, говорить одне з трьох слів:" повітря "," земля "або" вода ", а той, хто ловить м'яч, каже, якщо прозвучало слово" повітря "- назву птиці, у другому випадку (" земля ") - тварини, і якщо було сказано" вода "- назва риби. 
 “Наповни життям”

Інструкція:Учасники повинні передавати один одному предмет, наповнюючи його новим змістом і обігруючи цей зміст. 

Наприклад, хтось вирішує обіграти лінійку як скрипку. Він передає її наступному людині саме як скрипку, не вимовляючи при цьому ні слова. А той саме як скрипку її приймає. Етюд зі скрипкою закінчено. Тепер другий учасник обігрує цю ж лінійку, наприклад як рушницю або кисть і т.д. 
“За
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Хід гри:Уявіть собі, що вас і вашого партнера розділяє вікно з товстим, звуконепроникним склом, а вам треба передати йому якусь інформацію. Говорити заборонено - вас все одно не почують. Не домовляючись, спробуйте передати через скло все, що потрібно, і отримати відповідь. 
«Придумай питання»

Хід гри:Я зараз дам вам ключове слово і подивлюся , скільки питань до цього ключового слова ви зможете придумати . 

Отже, перше ключове слово - хліб. 

«Крапочки»

Інструкція: Візьміть аркуш паперу і поставте на ньому двадцять точок , розкидавши їх по всьому листу ... ( 2 хвилини. )Тепер обміняйтеся листами з сидячим поруч дитиною. З'єднайте точки лінією так , щоб виникло якесь зображення людини , тварини або предмета . ( 5 хвилин. )

Історії з мішка.

Інструкція: Я принесла вам великий мішок , в якому безліч різних речей. Кожен з вас може один раз засунути туди руку і що-небудь дістати ...

Тепер розійдіться по двоє і придумайте історію , в якій були б задіяні обидва ваших предмета. У вас п'ять хвилин часу. Після цього кожна пара розповість нам свою історію

«Продовж ланцюжок»

На картки наклеїти різноманітні картинки, всі картки (їх повинно бути досить багато) розподіляються  гравцям, а одна кладеться на стіл. Гравці по черзі кладуть по одній картинці як в доміно - одна до однієї. Одна умова - сусідні картинки повинні асоціативно бути пов'язані один з одним. Дитина повинна зуміти пояснити свій вибір. Наприклад: до яблука я покладу відро, бо яблука можна туди покласти. Або: до автобусного квиточки я покладу картинку з фортецею, адже ми поїхали на екскурсію до фортеці на автобусі. І так далі.

Вправа "Творче осяяння" 

Інструкція: Протягом двох хвилин, використовуючи 14 слів  подумайте зв'язну розповідь. Можна ставити слова зі списку в будь-якому порядку, а також додавати будь-які інші слова. 

Вправа "Письменник" 

Хід проведення: Дані три слова. Наприклад, стіл, кавун, вагон. Необхідно придумати як можна більше пропозицій, в кожному з яких були б використані всі три слова. Слова можна змінювати будь-яким способом.  

Вправа "Рифмуємо імена" 

Хід гри:Учасникам необхідно скласти риму на своє ім'я, яке починається словами: "Моє ім’я..." 

Приклад:  Моє ім’я Ніна, я прийшла з магазину! 

 "Прочитай текст" 

Хід гри:Пропонується читати зв'язний текст з пропусками букв. Спочатку в тексті пропадає по одній букві, потім по дві, далі по три. Чим кмітливіша людина, тим довше вона зможе читати цей текст, незважаючи на пропуски.
Пізно ввечері Іван

Захотів обід святковий

Для батьків приготувать.

Взяв усе, що тільки міг,

Із запасів мами:

Взяв варення — на пиріг,

Баночку сметани,

Для компоту — сухофрукти,

Шмат смачного м'яса...

Вже й вода у всіх каструлях

Закипіла разом!

Але раптом — зникло світло!

Нічогісінько не видно...

Та Бобир не розгубивсь —

Нумо до роботи!

І сміливо сипле... сіль

Просто до компоту!

 "Оповідання" 

Хід гри:Учасникам пропонується скласти розповідь з назв кіно або відеофільмів. 

 "Перетворення" 

Хід гри:Для технічного розвитку інтелекту дуже корисно уявляти собі конструкцію різних машин і приладів, а також принципи їх роботи. Пропонуємо вам нову і ефективну вправу. Якщо ви не знаєте, який принцип роботи того чи іншого приладу - просто придумайте його! 

Уявіть собі, що ви - це аркуш паперу, ось-ось готовий відправитися в копіювальний апарат. Закривши очі, в максимальних подробиці уявіть процес, що відбувається з вами. 

 "Велика літера" 

Хід гри:Щоб стимулювати появу творчих ідей, потрібно навчитися відшукувати асоціації в звичайному потік думок. Цю вправу можна виконувати в будь-якому місці, в будь-який час із будь-якої буквою! Почнемо з букви Ж. Протягом трьох хвилин запишіть як можна більше слів, що починаються з букви Ж. 

"Апельсин" 

Хід гри:Перекидаючи один одному м'ячик, давати будь-які можливі визначення апельсину. 

Вправа активізує творче мислення, увагу, добре підтримує робочу мотивацію. 

"Пошук спільних властивостей" 

Хід гри:пропонуються два слова, мало пов’язані між собою. 

Наприклад: страва та човен, олівець і вугілля, крейда і борошно, матрьошка і конструктор, консервна банка і чашка і т.д. За 10 хвилин потрібно написати як можна більше загальних ознак для цих предметів. 
«Колір-предмет»
Я називаю колір-учні предмет цього кольору.

 "Що було б, якщо б" 

Хід гри:Хто-небудь придумує найфантастичніші ситуації, а інші повинні знайти найбільш можливі рішення. 

Наприклад: 

- "Якщо кожна людина з народження придбає властивість читати думки іншого, як зміниться життя на землі". 

- "Якщо б раптом зникла сила тяжіння на Землі, тобто всі предмети і істоти втратили б свою вагу, то..." 

- "Якби всі люди раптом втратили дар мови, то..." 

Гра "Перевтілення" 

Хід гри:Учасники зручно розташовуються. Один з них отримує вказівки від провідного або від свого сусіда перетворитися на певну річ. Він повинен уявити себе цією річчю, зануритися в її світ, відчувати її "характер". Від імені цієї речі він починає розповідь про те, що її оточує, як вона живе, що відчуває, про її турботи, пристрасті, про її майбутнє й минуле. 

Закінчивши розповідь, учасник дає завдання "сусідові" для продовження гри, а інші учасники вгадують, ким був їх

Плюс п’ять
Хід гри:Візьміть будь-який іменник і напишіть у стовпчик 10 прикметників, які йому підходять. Наприклад, капелюх — великий, зелений, теплий, модний, гарний тощо. Це було легко. А тепер спробуйте знайти 10 прикметників, які цьому іменнику не підходять. Це не просто, як може здатися на перший погляд. Та ж капелюх не може бути, скажімо, кислий. Але, з іншого боку, а хто його куштував? Намагайтеся підбирати прикметники з різних сфер сприйняття (якщо ви один раз написали «жовтий», можете вважати, що з колірною гамою покінчено).

Приклад: сміх може бути веселий, заливчастий, знущальний, голосний, страшний, нервовий, крижаний, марний, безглуздий, дзвінкий. При цьому ні за яких умов, навіть у запаленому мозку поета-авангардиста, сміх не може бути розкришений, оранжевий, пластмасовий, кредитоспроможний, гормональний, риб'ячий, поранений, газоподібний.
«10 слів» 

Інструкція: «Беремо будь-який предмет і придумуємо до нього 10 відповідних визначень. А тепер навпаки - 10 самих невідповідних. А тепер 10 прикметників, що характеризують його і починаються на букву "К", "А" і "М".»

 «Нові назви» 

Інструкція: «Уявіть себе головними редакторами великої газети і придумайте нову назву всьому: предметам, ситуації, дії, події. Нехай ці назви будуть різними за стилем і настроєм.»

«Як вийти з ситуації?»

Інструкція: « Уявімо собі ситуацію з життя - раптом під час прогулянки порвався черевик. Що робити? Взуттєвої майстерні поблизу немає!» 

                      "Креативність — це не природній талант, — неодноразово наголошував доктор де Боно, — а радше навик, якому можна навчитися. Для того, щоб досягнути креативності, слід кидати виклик усталеним твердженням та правилам. Адже рухаючись вивченою стежиною, наше мислення часто упускає з поля зору приховані можливості, які знаходяться поза нею".   І перше, з чого треба почати, це дати самому собі дозвіл бути людиною творчою, веселою, не підлаштовуватися під думку та стиль мислення інших людей, бути готовим до генерації нових ідей, відкритим до нових знань та використанню всього свого творчого потенціалу, відшукувати нестандартні рішення. Тобто дати самому собі дозвіл дійсно бути унікальною, неординарною людиною. Свою ж роботу я хочу закінчити побажанням –висловом:

    «Будьте милостиві до уяви. Не уникайте її. Не женіться, не осмикуйте і, перш за все не соромтеся її, як бідного родича. Це той жебрак, що ховає незліченні скарби Голконди»
              Паустовський К.
