Оптимальна модель школи у сільській місцевості
Широка дорога у життя починається зі школи. Саме навчальний заклад повинен створити умови для рівного доступу до якісної освіти кожній дитині, незалежно від того, де вона живе – у місті чи у селі. Упродовж кількох років тривали пошуки оптимальної моделі школи, яка забезпечила  б оптимальні умови для розвитку життєтворчих компетентностей школярів, відкрила більше можливостей для розвитку їхніх творчих здібностей. Вивчення певних предметів допомогло б успішно скласти зовнішнє незалежне оцінювання, дало б можливість навчатися за тим профілем, який дитина обирає, тому що він буде необхідний їй у житті.
Найефективнішим шляхом здобуття якісної освіти для сільських школярів, особливо малокомплектних шкіл, є створення опорних закладів. Саме до такого висновку прийшла освітянська громадськість Миронівщини. Тому у 2016 році створено перший опорний Комунальний заклад Потіцьку загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів Миронівської районної ради Київської області. До її складу входить  дві філії: Кип'ячківська філія загальноосвітня школа І-ІІ ступенів та Тулинська філія навчально-виховний комплекс «загальноосвітня школа І ступеня – дошкільний навчальний заклад». Дирекцією опорної школи розроблено Статут закладу та Положення про філії, які затверджені відповідними рішеннями Миронівської  районної ради.
У Потіцькій ЗОШ І-ІІІ ступенів уже є напрацювання у цьому напрямі. Інтегровано кадрові, матеріальні, навчально-методичні ресурси. В опорному закладі  навчається 209 учнів, навчально-виховний процес організовує 33 педагогічні працівники. На заняття двома шкільними автобусами з семи  населених пунктів доїжджають 94  учні та  7 вчителів. 
Створено нове освітнє середовище, де учні одержують вільний доступ до профільного навчання, комп'ютерних технологій. Старшокласники можуть навчатися за філологічним та технологічним профілями. Це особливо актуально для випускників, які готуються до обов’язкового зовнішнього  незалежного оцінювання. Учні 10-11  класів не просто вивчають предмети технологічного профілю, а одержують посвідчення водіїв категорій «В», «С».
 Важливою для учнів 8-9 класів є допрофільна підготовка, вони поглиблено вивчають українську мову. Щороку школа має призерів та переможців Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України, творчих конкурсів та змагань, які стають  стипендіатами голови Миронівської райдержадміністрації.
Протягом року для учнів проводяться спортивні змагання, пізнавальні екскурсії, інтелектуальні та розважальні конкурси. У позаурочний час у закладі організовують заняття факультативів та 19 гуртків. У 5-ти гуртках  Миронівського районного ЦДЮТ художньо-естетичного та науково-технічного спрямування займається 36 дітей, працює спортивна секція з гандболу Миронівської ДЮСШ. 
Проводиться ефективна методична робота в опорному закладі, багато зусиль докладається для удосконалення педагогічної майстерності вчителів, планування занять. Цікаво організовуються засідання педагогічної ради, на яких вчителі аналізують зроблене, визначають перспективи подальшого розвитку школи.
Упродовж двох місяців навчального року опорна школа поповнилася сучасним  мультимедійним обладнанням (монітор, інтерактивний проектор, дошка маркерна, мікроскоп цифровий, сканер тощо), комплектами меблів для навчальних кабінетів хімії, фізики, аудиторними дошками.
Яскраве враження справляє заклад на дітей та дорослих: світлі й  привітні навчальні кімнати, естетично та тематично оформлені шкільні коридори, щирі й щасливі очі дітей, мудрі та виважені настанови педагогів. Опитування батьків, учнів свідчать, що навчання у Потіцькій школі дійсно сприяє рівному доступу до якісної освіти сільських школярів. 
Тож головним завданням округу є концентрація та ефективне використання наявних ресурсів, їх спрямування на задоволення освітніх потреб учнів, впровадження сучасних освітніх технологій, розвиток творчих здібностей, нахилів, обдарувань дітей.
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