Мета майстер-класу: презентація досвіду роботи з теми «Інтерактивні методи і прийоми навчання на уроках англійської мови»

Задачі майстер-класу:

1.Розвиток професійної компе​тентності педагогічних працівників.

2. Створення мотивації і умов для про​фесійного вдосконалення.

3.Популяризація інноваційних ідей та технологій.
Обладнання:  презентація, картки з малюнками, плакат , відео, роздатковий матеріал.
Хід майстер - класу

I. Організація діяльності учасників майстер-класу.
Представлення: Доброго дня, шановні колеги!
Пропоную вашій увазі майстер-клас за темою «Інтерактивні методи і прийоми навчання на уроках англійської мови», на якому я хотіла б поділитися з вами своїми напрацюваннями з даного питання та сподіваюсь на активну співпрацю, в ході якої кожен зможе поділитись власним досвідом з колегами.
Визначення очікуваних результатів.

Що Ви очікуєте від нашої зустрічі? Прошу вас записати ваші очікування на човниках та прикріпити їх на березі сподівань річки Темза.
II. Основна частина. 
1. Теоретичне введення.
Справедливо сказано, що письменник живе в своїх творах, художник - в картинах, скульптор - у створених ним скульптурах, а вчитель - у думках, вчинках і справах своїх учнів. Першочергова задача вчителя - формування цілісного уявлення про світ як про один  великий будинок, в якому живуть різні народи, що відрізняються один від одного і в той же час об'єднані прагненнями до світу, щастя, добра. Допомогти учням пізнати світ через іноземну мову - моє завдання  як вчителя.

На уроках і в позаурочній діяльності я намагаюся формувати розвинену особистість, прагну не тільки навчити дітей володіти добре англійською мовою, але й побачити спільне та індивідуальне в культурі інших народів, усвідомити цінність кожної культури у світовому просторі. У своїй викладацькій діяльності за основу я взяла комунікативний підхід навчання англійської мови, адже головна мета навчання іноземної мови у загальноосвітніх навчальних закладах полягає у формуванні в учнів комунікативної компетенції, базою для якої є комунікативні уміння, сформовані на основі мовних знань і навичок. А розвиток комунікативної компетенції залежить від соціокультурних і соціолінгвістичних знань, умінь і навичок, які забезпечують входження особистості в інший соціум і сприяють її соціалізації в новому для неї суспільстві. 
В даний час, коли англійська мова отримала статус глобального спілкування, я, як викладач цієї дисципліни, бачу своє завдання в лінгво-соціальній адаптації учнів до сучасних умов життя, адже людина, що виходить на рівень міжнародного та міжнаціонального спілкування, повинна повною мірою володіти вміннями та навичками виражати свою думку англійською мовою. Для цього я створюю на уроці такі умови, щоб дитина мала бажання спілкуватися іноземною мовою, розуміти її, висловлювати свої почуття. 

Враховуючи власний досвід, скажіть, в чому, на ваш погляд, полягає ефективність  інтерактивного навчання?
До вашої уваги переваги інтерактивного навчання перед традиційним: 

• у роботі задіяні усі учні класу; 

• учні навчаються працювати у команді; 

• формується доброзичливе ставлення до опонента; 

• кожна дитина має можливість пропонувати свою думку; 
• створюється «ситуація успіху»; 

• за короткий час опановується велика кількість матеріалу; 

• формуються навички толерантного спілкування; 

• вміння аргументувати свій погляд, знаходити альтернативне рішення проблеми. 
У своїй роботі я активно використовую такі методи, прийоми і технології як:
• карта пам'яті;
• мозковий штурм;                                                       
• сінквейн;

• кластери;

• метод «шести капелюшків»;
• метод проектів тощо.

На мою думку, вони створюють атмосферу підвищеного інтересу до предмету.
2. Практична діяльність.
Почну з найбільш цікавого, як на мою думку для дітей, гри. Гра –  найбільш доступний для учнів  вид діяльності, спосіб переробки отриманих із зовнішнього світу вражень . У грі яскраво проявляються особливості мислення та уяви, емоційність, активність, розвиваюча потреба в спілкуванні. Але це не свідчить про те що всі заняття повинні проходити в формі гри. Гра  –  це тільки один з методів, і вона дає гарні результати тільки у поєднанні з іншими: аудіюванням, бесідами, читанням та іншими.

Я пропоную вашій увазі деякі приклади ігор, які використовую на своїх заняттях.
Перша гра «Магічні очі». Запропонуйте учням уважно прочитати у словнику слова з теми, яку вони вже вивчили, і спробувати запам’ятати їх. Тим часом напишіть (розмістіть на дошці або підготуйте у вигляді презентації)  усі слова. Учням потрібно назвати або повторити за вами слова, які вони бачать. Після цього учні закривають очі, а ви витираєте з дошки одне зі слів. Учні мають назвати всі слова знову разом із тим, якого вже немає на дошці. Продовжуйте по черзі витирати слова. Коли на дошці не залишиться слів, учні повинні згадати всі слова, які вони запам’ятали. Ця гра чудово підійде для вивчення нової лексики та повторення вивченого матеріалу. Аби пожвавити процес, грайте в командах. 
Такі вправи не тільки допомагають поповнити лексичний запас школярів, а також чудово тренують їх пам’ять.
Наступна  гра, яку я в основному застосовую в класах з поділом на групи. Прикріпіть на спину  кожному учневі папірець із написаним на ньому питанням. Учні ходять класом, підходять одне до одного, читають питання (але не вголос) та кажуть свою відповідь. Потім кожен має на основі отриманих відповідей дослівно відтворити питання, прикріплене на його спині.
Спробуємо поєднати цю гру та метод «Карусель», який найбільш ефективний для одночасного включення всіх учасників в активну роботу з різними партнерами зі спілкування, для обговорення дискусій​них питань та застосовується: 
· для   обговорення   будь-якої гострої проблеми з діамет​рально протилежних позицій;

· для збирання інформації з якої-небудь теми;

· для   інтенсивної   перевірки обсягу й глибини наявних знань    (наприклад,    термінів);

· для розвитку вмінь аргумен​тувати власну позицію.
Організувати роботу в класі необхідно наступним чином: 
1. Розставте стільці для учнів у два кола.

2. Учні, що сидять у внутрішньому колі, розташовані спиною до центру, а в зовнішньому – обличчям. Таким чином, кожен сидить навпроти іншого.

3. Внутрішнє коло нерухоме, а зовнішнє – рухливе: за сигналом ведучого всі його учасники пересуваються на один стілець вправо і опиняються перед новим партнером. Мета – пройти все коло, виконуючи поставлене завдання.
    Пропоную Вам об’єднатися у дві команди. Зверніть увагу на колір стікера на спинці вашого стільця. Якщо у вас стікер жовтого кольору – прошу вас до стільців, які знаходяться у внутрішньому колі, а якщо у вас стікер рожевого кольору – прошу до стільців, які розташовані у зовнішньому колі.
Сьогодні ми з вами використаємо метод «карусель» для перевірки обсягу знань в 9 класі  з теми «Touring Britain.» Колеги, які знаходяться у внутрішньому колі, кожен з вас  представляє одне з визначних місць Великої Британії, яке саме, ви маєте здогадатись та повідомити нам в кінці гри, аналізуючи вислови ваших колег, які, рухаючись по зовнішньому колі, повинні одним реченням повідомити будь-який факт про це місце, але не називаючи його.
    Змусити учнів міркувати, знаходити швидкі відповіді, виявляти активність дозволяє метод «Мозковий штурм»  “Brainstorm”.

   Усі ідеї приймаються, незалежно від того, правильні вони чи ні. Роль учителя - роль провідника.

Однією з тем, що вивчається на уроках англійської мови, є тема «Здоровий спосіб життя». Засобами англійської мови у учнів формується розуміння значущості здоров'я людини. Цьому питанню приділяється особлива увага  в нашому закладі-школі сприяння здоров’ю.
  Пропоную вам взяти участь у мозковому штурмі і дати відповідь на запитання 

What does it mean to live a healthy life?

 «Що для Вас означає поняття «здоровий спосіб життя»?
(Колеги обмінюються думками по ланцюжку).

· Eat healthy food!

· Eat vitamins!

· Do some sport or regular physical exercises!

· Avoid stresses!

· Avoid drugs, drinking and smoking!

· Be close to nature!

· Take care of your teeth!

· Sleep enough!

· Don’t work on a computer too long!

· Don’t watch TV too long!

· Drink clean water!
· Be friendly!

· Live with pleasure! Enjoy your healthy way of life!

     Наступний метод є простою технологією запису думок, ідей, розмов – метод «Карта пам’яті». Запис відбувається швидко, асоціативно. Тема знаходиться в центрі, спочатку виникає слово, ідея, думка. Йде потік ідей, їх кількість необмежена, вони всі фіксуються. Метод є індивідуальним продуктом однієї людини або однієї групи. Висловлює індивідуальні можливості, створює простір для прояву креативних здібностей.
  Можливості використання «Карти пам'яті»:

• При систематизації, повторенні матеріалу.

• При роботі з текстом.

• При введенні в тему.

• При зборі необхідного мовного матеріалу.
До вашої уваги карта пам’яті при вивченні теми “All about me”.    
Завжди звертаю увагу учнів на користь здорового харчування та вживання свіжих фруктів та овочів. 
   Для створення карти пам’яті  нам необхідно об’єднатись у чотири групи. Зверніть увагу-навпроти кожного з вас на столі закріплений стікер. Картинка на ньому вкаже вам вашу групу:
1. Berries.

2. Citrus fruit.

3. Exotic fruit.

4. Traditional Ukrainian fruit.

Пропоную скласти карту пам’яті до теми «Fruits»

3 )Наступний, дещо схожий, метод критичного мислення,- кластер

 (CLUSTERS)

Це спосіб графічної організації матеріалу, що дозволяє зробити наочними ті розумові процеси, які відбуваються при зануренні в ту чи іншу тему. Іноді такий спосіб називають «наочним мозковим штурмом».

Послідовність дій проста і логічна:

1. Посередині чистого аркуша (дошки) написати ключове слово або пропозицію, яке є «серцем» ідеї, теми.

2. Навколо «накидати» слова або речення, що виражають ідеї, факти, образи, які підходять для даної теми. (Модель «планети та її супутники»)
3. Поступово  слова, що з'явилися,  з'єднуються прямими лініями з ключовим поняттям. У кожного з «супутників» у свою чергу теж з'являються «супутники», встановлюються нові логічні зв'язки.

У підсумку виходить структура, яка графічно відображає наші роздуми, визначає інформаційне поле даній темі.

У роботі над кластерами необхідно дотримуватися таких правил:

1. Не боятися записувати все, що приходить на розум. Дати волю уяві та інтуїції.

2. Продовжувати роботу, поки не скінчиться час або ідеї не вичерпаються.

3. Намагатися побудувати якомога більше зв'язків.
Спробуймо створити кластер до теми «Travelling», даючи відповідь на таке запитання Why do people travel?
4) Не менш цікавим є «метод шести капелюшків» (Six Thinking Hats) Едварда де Боно - допомагає проаналізувати проблему з різних точок зору, націлений на те, щоб навчити учнів управляти власним мисленням. Прикладів використання цього методу на уроках англійської мови багато. На своїх уроках найчастіше я застосовую  його під час опрацювання  текстів, обговорюючи певну думку або представляючи усне повідомлення. 

Завдяки цьому методу легко досягається концентрація уваги учнів на необхідній інформації, розвиток мислення, можливість погляду на проблему з різних кутів, а головне – вдосконалення мовленнєвих навичок, адже кожен учень бере участь в обговоренні. Коли обговорюється питання, кожний із присутніх застосовує до нього конкретний капелюх і всі думають в одному напрямку. Даний капелюх забезпечує більш ефективну концентрацію і легкість в управлінні власними думками. Кожний колір має свої функції. 
Пропоную вам прослухати інструкцію з використання цих різнокольорових капелюшків.
Використання цього прийому дозволяє скоротити час розв`язання проблем, підвищити ефективність результатів діяльності.

Прошу проглянути фрагмент використання методу «шести капелюшок» на моєму уроці. 
ІІІ. Рефлексія. Сінквейн.

Майстер-клас підходить  до завершення. При підведенні підсумку пропоную використати   інтерактивний прийом «Сінквейн», який я періодично використовую на своїх уроках.
Сінквейн - це вірш, що вимагає синтезу інформації і матеріалу в коротких висловах, що дозволяє описувати або рефлектувати з якогось приводу.

Слово "Сінквейн" походить від французького, що означає - п'ять, тому він складається з п'яти рядків.

На виконання цього завдання  дається 2-3 хвилини . 
Правило написання сінквейна:   
1. У першому рядку тема називається одним словом (зазвичай іменником).

2. Другий рядок - це опис теми в двох словах (двома прикметниками).

3. Третій рядок - це опис дії в рамках цієї теми трьома словами (трьома дієсловами).

4. Четвертий рядок - фраза що несе певний сенс, акумулює емоції, підсумовує інформацію.

5. Останній рядок – резюме, висновок, одне слово, іменник (можливий синонім основного слова).

     Пропоную об’єднатись у пари за власним бажанням. Спробуйте висловити інформацію, отриману в ході майстер-класу, в короткому вислові за допомогою сінквейну. 
• Інтерактив

• Креативний, дієвий

• Взаємодіє, навчає, систематизує

• Створює атмосферу співпраці та підвищує мотивацію

• Успіх
ІV. Підсумок майстер-класу.
   А тепер прошу підійти до своїх човників та перенести їх з берега сподівань до берега звершень, якщо ваші очікування від майстер-класу справдились.
Дякую всім. Сподіваюся, що запропоновані ідеї та методичні рішення будуть Вам цікаві й корисні. Успіхів і нових відкриттів!
