Тема уроку. Народні традиції  художніх промислів, їх зародження і розвиток. Основні центри виробництва художніх промислів. Виробництва, що виникли на базі художніх промислів.
Мета уроку: ознайомити учнів з історією виникнення народних промислів в Україні,
з їх специфікою та територіальними особливостями; розвивати в учнів інтерес до культурної спадщини свого народу; виховувати почуття любові до своєї Батьківщини, національної свідомості, поваги до праці.
Обладнання: карта, комп’ютерні презентації, атласи, ілюстрації, виставка «Українська народна творчість» (вироби з дерева, глини, скла, вишивки).

Тип уроку: вивчення нового матеріалу.

Форма проведення: урок – дослідження.

                                                    ХІД УРОКУ

І. Організація класу, підготовка до уроку.

               Кожна людина за своєю природою - художник. Ще з давніх- давен вона прагнула прикрасити своє житло, знаряддя праці та речі побуту. У все, що її оточує і до чого торкаються її руки, вона намагається внести красу. Стародавні гончарі, ковалі, ткачі, кравці та взагалі ремісники, майстри декоративно-прикладного мистецтва створили справжні шедеври, які ми можемо пробачити в музеях. Найвищим проявом творчості народу є його мистецтво, яке він зберіг і проніс через століття.
ІІ. Мотивація навчальної та пізнавальної діяльності учнів
Як кам'яні були сокири, 

Як письма не знав ще світ, 

То люди, мов печерні звірі, 

Жили між скель і між боліт. 

Та в Україні гожі села 

Уже стояли на горбах, 

Пишалися хатки веселі 

У візерунках, у квітках. 

А посуд — стань лише й дивися. 

Хто тих людей учив красі? 

Було ж це літ тому п'ять тисяч 

В доби камінної часи. 

То наших предків предки давні, 

Та сама кров, той самий рід, 

Культурою своєю славний 

Тепер на весь широкий світ.
 Розгляньте  виставку виробів «Українська народна творчість» та визначте тему уроку.

Проблемне завдання «Аналіз ситуацій»
Охарактеризуйте два види виробів народного мистецтва та визначте різницю між ними (предмет народ​ного мистецтва та предмет промис​ловості однакового призначення).
Наприклад, проста склянка і склян​ка у формі лебедя; простий рушник та вишиванка, сталева ложка і роз​писана дерев'яна ложка тощо.
         Народне мистецтво іс​нує у двох формах: перша — це ху​дожні твори  народних   майстрів, друга – художні промисли у формі індустрії для масового вжитку населенням. Українське декоративно – ужиткове мистецтво містить багато видів і жанрів залежно від матеріалу, техніки виготовлення та призначення виробів, а також від регіону виготовлення. 
ІІІ. Актуалізація опорних знань
      «Карусель»(Один називає інший показує на карті)
 Назвіть етнографічні землі та області  України за географічними картами та атласом.
(Волинь, Галичина, Закарпаття, Лемківщина, Бойківщина, Гуцульщина, Покуття, Буковина, Поділля, Наддніпрянщина, Слобожанщина, Гетьманщина, Донщина, Бессарабія, Запоріжжя, Таврія)
ІV. Вивчення нового матеріалу
       Народне мистецтво яскраво характеризує національні особливості народу. Художні традиції утверджуються та передаються покоління в покоління, удосконалюючись і набуваючи чарівної довершеності. Визначальною рисою народного мистецтва є спадковість багатовікових традицій. Упродовж віків народні майстри засвоювали секрети технічної майстерності, формотворення, орнаментування, розвитку художніх образів, сюжетів тощо.

Ручний характер праці надавав можливість імпровізувати, творити неповторне, відпрацьовувати власний почерк. Але що б нового не створив кожен майстер, у своїх пошуках він завжди  залишався в межах художніх традицій того осередку, де працював. Найкращі свої вироби майстри вивозили на ярмарок. Це змога

показати своє вміння і вправність, поспілкуватись, поділитися досвідом, а то й повчитися ремеслу у інших майстрів. 

На сьогоднішньому уроці ми познайомимося лише з маленькою частинкою культурних надбань нашого народу – його ремеслом. І спробуємо поглибити свої знання про ті ремесла які характерні для нашої Тернопільської області.

Презентація «Спільний проект» («чоловічі» форми мисте​цтва презентують хлопці, «жіно​чі» — дівчата)
1.Вишивка.

Вічна пісня барв і кольорів,

Неповторна музика натхнення!

Шепіт трав і шелест яворів,

І дзвінкі турботи сьогодення.

Хрестиком покладено в рядки,

Поспліталось, блиснуло веселкою

Ніжність материнської руки

Пісні ще весільної, веселої.

Дух народу в колір заплете,

Проросте і піснею, і цвітом.

А над світом, гляньте, а над світом

Українська вишивка цвіте!
   Один з давніх і найбільш пошире​них видів народного декоративно- прикладного мистецтва. Вона ви​никла дуже давно й передавалась із покоління в покоління. Вишивка — це духовний символ українського народу, тепла материнських рук. Іс​торія народної вишивки на Україні сягає своїм корінням у глибину ві​ків. На території України вишивка була відомою ще скіфським племенам, а набула високого розвитку за часів Київської Русі. Найчастіше вишивали тварин та рослин.

Про вишивку згадується в Біблії та “Іліаді” Гомера. Нею, за свідченням Геродота, був прикрашений одяг скіфів. Арабський мандрівник Х століття у своїх розповідях свідчить, що руси теж носили вишитий одяг.

За часів Київської Русі мистецтво художньої вишивки досягло ви​сокого розвитку. В Андріївському монастирі в Києві було створено школу, де молоді дівчата вчилися гаптувати золотом і сріблом. 
В Україні вишивкою прикрашали рушники, фіранки, жіночий і чоловічий одяг — справжні художні твори народних майстринь. Їхня майстерність оспівана в народних піснях, казках, прислів'ях:

«Хата без рушника, що сім’я без дітей;

«Рушничок на кілочку — хата ніби у віночку».

Особливої уваги надавали рушни​кам — старовинним оберегам дому, родини. У стародавності рушник, що вів відповідними візерунками-символами, був невід'ємним атрибутом багатьох обрядів.    У родині зберігалися рушники на всі випадки життя. (Звучить уривок з пісні на слова А. Малишка «Пісня про рушник».)
Кольори та орнамент рушників від​повідають регіональним особли​востям, за якими розрізняють «по​дільські», «поліські», «київські», «гуцульські», «галицькі», «буковин​ські» тощо. Вишивки Тернопільської області характеризуються насиченими, темними, аж до чорного, колоритом. Виконані вовною, густі, без пробілів, орнаменти суцільно вкривають рукави жіночих сорочок, гаптовані „поверхневим швом”. Із початку ХХст. поширилася хрестикова техніка, квіткові орнаменти; сама ж вишивка стала яскравіших кольорів.
2.Ткацтво і килимарство
       Найдавніше ремесло, яким займа​лися жінки, — це ткацтво і кили​марство. Вони відомі на всіх землях з часів Київської Русі. Про широку популярність ткацтва свідчать зна​хідки шиферних прясел, металевих або кістяних гребенів, мотовила. Тканини в домашніх умовах виго​товляли здебільшого з льону, коно​пель та вовни. Майже в кожній хаті були прядка й ткацький верстат.
    Крім простого ткацтва в Україні ви​готовляли узорні тканини з орнамен​том. Спосіб виготовлення тканин був трудомістким і довготривалим. Льон уважали кращою сировиною, ніж коноплі, але його сіяли лише в лісостеповій зоні, бо він потре​бував значної кількості вологи. Давньою галуззю ручного ткацтва є килимарство. Археологи знахо​дять рештки килимових виробів та ткацьких знарядь в античних міс​тах та скіфських оселях. Відомі цен​три українського килимарства: По​ділля, Волинь, Полтавщина, Київ​щина, Чернігівщина. У Полтавському краєзнавчому музеї нараховують близько трьохсот килимів та гобеленів в основному XVIІ, XVIІІ та ХІХ ст. Дуже відомі килими з Решетилівки (Полтавщина), Косова(Гуцульщина), Коломиї (Західна Україна), Подніпров’я килими з рослинним орнаментом поширені на Полтавщині, Чернігівщині, Київщині. 
         Для розвитку ткацтва в тому чи іншому регіоні потрібна сировинна база. Сировиною для ткацтва є вовна, конопля та льон. Все це традиційно вирощувалося і вироблялося на Тернопільщині.
      Визначним килимарським осередком XIX ст. було с. Вікно Гусятинського району, де у 1888р. В.Федорович заснував килимарську школу, в якій вивчали місцеві традиції народного ткацтва. Ще одним цікавим з мистецького і культурного погляду центром розвитку ткацтва був Бучач. В 70-хрр. ХІХст. один з трьох братів Потоцьких, до яких належав тоді Бучач, Оскар, заснував майстерню з виробництва гобеленів.
      На початку XXст. не менш вагомим центром килимарства було старовинне містечко Вишгородок Лановецького району. Розвивалося ткацтво і в нашому селі Москалівка. 
3.Писанкарство
         Одним із найпоширеніших видів декоративного мистецтва в багатьох народів, у тому числі й слов'ян​ських, є традиція розписувати яйця до найбільшого свята — Великодня. Витоки писанки сягають дохристи​янських часів. Стародавні слов'яни для оздоблення обрали саме яйце, бо воно було символом початку Всесвіту, зародження життя, сим​волом Сонця. Писанці вже понад тисячу років. Звичай розписувати писанки походить ще з дохристиянських часів. Україна здавна славилася самобутнім народним мистецтвом - писанкарством.

Удосконалюючись протягом багатьох століть, вона стала надбанням національної культури, тому відома в усьому світі. Разом з нашими земляками, які шукали кращої долі за межами рідної землі, українська писанка потрапила до інших країн. Колекції

їх є в Лондонському королівському музеї, Краківському та Празькому музеях.
     У Коломиї стоїть найбільша в світі писанка. Вона має 14 метрів заввишки  Коломийське "яйце", яке збудували в 2000 році, є центральною спорудою загального комплексу музею "Писанка". У ній розміщена постійна експозиція старовинних писанок зі всієї України. Музей поповнює свою колекцію зазвичай завдяки

подарункам самих авторів і налічує вже 10 тисяч писанок із усіх регіонів України
          За технікою виконання писанки поділяються на "галунки","крапанки" власне писанки, розписані восковою технікою декоративним орнаментом; "крашанки" - вкриті одним суцільним кольором; "мальованки" "дряпанки" . Кожний регіон України вирізняється власною своєрідною символікою писанок, кольором які передавалися з

покоління в покоління збереглися у віках. 
          Дарувати писанку — означає ба​жати щастя, здоров'я. Її дарували на знак перемир'я, побажання здо​ров'я, закопували в землю для гар​ного врожаю, щоб хліб не вилягав, клали у вулик, що роїлися бджоли, клали в ясла худобі.
Село! і серце одпочине.

Село на нашій Україні –

Неначе писанка, село

Зеленим гаєм поросло.

Так геніальний Тарас Шевченко порівнює красу й мальовничість рідного краю з писанками.
4.Художнє плетіння – виготовлення виробів з еластичних матеріалів (ниток, соломи, лози, очерету та інших рослин).У кам'яному віці люди вже знали найважливіші техніки плетіння, уміли виплітати мати й місткості для зберігання зерна. Ажурно плетені господарські вироби виготовлялись в добу Київської Русі та в наступні століття.     Одним із доказів цього є часте застосування плетінчастих візерунків в оздобленні рукописних книг та в ювелірній справі.  З XV ст. в Україні виплітали солом'яні брилі — літній головний убір для чоловіків. Художня форма їх залежала від співвідношення висоти циліндра з шириною крис та декоративної фактури плетеної поверхні (стрічкова, зубчаста, піскоподібна та ін.).У XVIII—XIX ст. лозоплетіння і рогозоплетіння розповсюдилися головним чадом у місцевостях, прилеглих до річок та озер, а вироби із соломи — у районах вирощування жита й пшениці. У Карпатах і на Поліссі сировиною для плетіння було коріння сосни, гілки ліщини, луб тощо. Найбільше осередків плетіння налічувалося в Київській, Чернігівській, Полтавській, Подільській та Волинській губерніях, а також у Галичині. Тут виготовляли з лози густоплетені й ажурні кошики циліндричної, овальної і півсферичної форм для транспортування продуктів збиральництва та ін.
             Наприкінці XIX ст. в Україні діяло понад десяток навчальних майстерень і шкіл, які спричинили до розвитку промислу художнього плетіння. Нині в Україні налічується понад 30 підприємств художнього плетіння та чимало осередків, які функціонують як домашній промисел. Плетінням з рогози, соломи та обгорток качанів кукурудзи займаються переважно поодинокі майстри, не пов'язані з діяльністю підприємства. Із соломи виплітають капелюхи, серветки, іноді унікальні скриньки, твори декоративної пластики — так звані різдвяні «діди». Жіночі й молодіжні торбинки з обгорток кукурудзяних качанів виготовляють переважно на Закарпатті. У наш час плетені вироби з природних матеріалів набули особливої популярності, оскільки є зручними й естетичними. 
      Плетення з лози і рогози - розповсюджений в нашій області вид народної художньої творчості . Найвизначніший центр плетіння з рогози с. Хотовиця Кременецького району. Широкого розвитку цей промисел набрав за останні роки в селах Кременецького і Збаразького районів. Лозоплетіння дуже поширене в селах Шумського району.
5.Деревообробка— найдавніший вид декоративно-ужиткового мистецтва, виготовлення оригінальних виробів з дерева різноманітного функціонального призначення.  За формотворчими техніками художнє деревообробка поділяється на відповідні галузі: бондарство, деревообробне токарство, столярство та декоративне різьблення. Деревина з давніх часів була улюбленим і цінним матеріалом. Техніка обробки дерева була доволі різноманітна: видовбування, вирізування, розпис, випалювання тощо. Одна з найдавніших технік — видовбування — використовувалася для виготовлення побутових речей: посуду, корит, човнів. Глибоке розуміння й знання властивостей деревини та інших матеріалів в усі часи залишалися незмінною основою народного мистецтва.
         Серед народних ремесел України особливе місце займає виготов​лення художніх предметів з дерева, пов'язане з різьбленням. Особливо складне виготовлення побутових різьбленням, розвивалось на Полтавщині. Тися​чі сімей щороку виготовляли свою продукцію для продажу на ярмар​ках. Сільнички та ступки, ложки і черпаки, свічники, різні дошки — це неповний асортимент виробів, які виготовляються і по сьогодніш​ній час. Більш відомі своїм оригі​нальним почерком і високим рів​нем майстерності і різьблення по твердим породам дерева вироби, що виготовляються на Закарпатті. Вироби з горіха, буку, явора завжди були неодмінним атрибутом побуту гуцулів. Виготовляли їх і на продаж. В оформлення виробів включали не тільки орнаментальне різьблен​ня, але й скульптурні зображення людських фігурок. Продовжуючи ці традиції, сучасні майстри виготов​ляють вироби подарункового і су​венірного призначення, декоратив​ні тарілки та шкатулки. 
        Обробка дерева була улюбленим видом народної творчості жителів нашої області. З давніх давен тут розвивалась дерев’яна скульптура. Давніми центрами культової різьби, починаючи з ХVІІст., були села Улашківці та Золотий Потік. Згодом ще стали села Козівського, Теребовлянського, Монастириського районів. У Бережанах діяв різьбярський цех лісгоспзагу, де працював цілий колектив досвідчених різьбярів. Знаним майстром по обробці деревини в нашому селі є Микола Іванович Макодрай.
6.Гончарство
 Гончарство одне з найстаріших ремесел людини. Зародилось гончарство ще в кам’яному віці. Можна твердити що ще до оволодіння людини вогнем вона почала формувати з глини предмети потрібні для вжитку. 
Гончар – завзятий теж трудар.
Потрібен, мабуть, Божий дар
Творити з глини гарні речі –
Макітру, горщик або глечик.
Багаті запаси гончарної глини на території України забезпечили роз​виток виробництва кераміки в ба​гатьох областях країни. Гончарство — виготовлення з опаленої гончарної глини різноманітних виробів, зокрема посуду, кахлів, іграшок тощо. Перша посудина, яку зробили собі люди, була з глини. В Україні з давніх-давен живуть чудові гончарі на Київщині, Полтавщині, Чернігівщині, Поділлі, Харківщині, Волині та інших місцевостях. Гончарі Київської Русі виготовляли найрізноманітніші речі. Це і миски, й полумиски, макітри та барильця, кахлі, цеглу, черепицю і навіть дитячі іграшки!

Основними осередками гончарства на Україні є село Опішня Полтавської області місто Косів Івано-Франківської області та місто Васильків Київської області. Всьому світові відомі опішнянські гончарі. Опішнянська  кераміка опромінює нас енергією полтавської землі, на якій так рясно розквітли барвисті квіти, дивує казковими звірами — посудинами з рельєфною поверхнею у формі баранців, левів, биків. А в самому селі  Опішня, створено Національний музей  гончарства. 
 У гончарстві сьогодні розрізняють чотири роди виробів: посуд різноманітного призначення; сакральні предмети (хрести, ікони, свічники тощо); іграшки; предмети для обладнання житла (кахлі, вази, підвазонники тощо).
      Гончарна зона Поділля, до якої входить Тернопільщина, особливо багата глинами. Тут здавна існувало чимало осередків. Є на карті Тернопільщини село, назва якого промовисто говорить сама за себе — Гончарівка. Розвиток промислу в Гончарівці здавна зумовлений існуванням тут добрих покладів глини. Є майстри, які працюють з глиною і нашому районі в селі Загірці. А викладач Лановецького районного будинку дитячої творчості Олег Вячеславович Яцула навчає цьому мистецтву дітей. (Відео)
7. Гутництво
Із часів Київської Русі в Україні ві​доме гутництво — виготовлення скла. Точний час його виникнен​ня не встановлено, але в скіфських похованнях археологи знаходять намиста зі скла із вкраплюванням різнокольорових барвників. Назва промислу походить від слова «гута», що означає скловарну піч. Найбіль​шого поширення гутництво набуло на території Чернігівського та Во​линського Полісся, що зумовлено наявністю значної кількості лісово​го матеріалу, з якого добували вугіл​ля, смолу і поташ. Стародавня ле​генда розповідає:
Взяли якось чумаки селітру в шмат​ках, і довелося їм заночувати на та​кому місці, де був суцільний пісок. Заходилися вони варити вечерю. Один чумак зняв зі свого воза два шматки селітри, поклав їх на пі​сок, розпалив між ними вогнище, а зверху поставив казанок. Повече​рявши, усі лягли спати. Рано-вран​ці той чумак хотів покласти свою селітру на віз, коли бачить, а там, де було розкладене вогнище, ле​жить щось зовсім не таке, як се​літра. Він давай тоді гукати: «Ану, хлопці, гляньте, що воно таке!». Пі​дійшли чумаки й почали роздивля​тися те, що їх так здивувало. «Та не​хай же воно зветься скло!»— сказав той чумак, яким перший побачив його. З того часу люди і навчилися робити скло, а раніш не вміли.
Скляним посудом у XIX — на по​чатку XX ст. користувалися помі​щики, чиновники, купецтво, духо​венство, аптекарі. Щодо віконного скла, то воно широко використову​валось як міським, так і сільським населенням. Гутники виготовля​ли кухонний, столовий та аптеч​ний посуд.
8. Ковальство
Виробництво заліза та його оброб​ка методом гарячого кування були відомі на землях сучасної України ще задовго до нашої ери. Це ви​значилося наявністю багатих по​кладів червоного, бурого залізняків та болотних руд — на Закарпатті, Буковині, по всій зоні Полісся, на Середній Наддніпрянщині. Болот​на руда легко піддавалась обробці: Найпримітивнішим способом її пе​ретворювали на густу залізну масу за температури 700-800 °С. Вироб​ництво заліза пов'язане з коваль​ською справою. Ковалі були осіли​ми та мандрівними.
      Селяни давали їм свої замовлення, а також вугілля і плату. Уже в X- XII ст. ковальська справа досягла такого високого рівня, що деякі способи обробки заліза і техноло​гії виготовлення знарядь праці та предметів побутового призначення без суттєвих змін дійшли до нашого часу. У кожному селі влаштовува​лася кузня Вона була облад​нана горном, ковальськім міхом, коритом та діжкою з водою для гар​тування, стояком для підковування чобіт. Часто перед кузнею встанов​лювалися навіси і стовп для прив'я​зування коней під час кування. До ковальського інструменту входили: ковадло, молот дворучний, молот одноручний, молот-пробійник, ру​било, зубило, лещата, ножиці, роз​точка для копит, ножівка, ключ для нарізання гвинтів. 
9.Бондарство
Значного розвитку в Україні досягло бондарство. Бондарі виготов​ляли різноманітні діжі, бочки для пива, вина, квасу, соління риби та овочів, барилки, дерев'яні від​ра, цебри, бодні, шаплики, дійни​ці. Бондарський промисел вимагав від ремісників великої майстернос​ті і необхідних навичок. Майстри були добре обізнані з якостями де​ревини, підбираючи для кожного виробу чи його деталей спеціальні твердіші (дуб, береза, граб) чи м'якші види (осику). Деревина заготов​лялася заздалегідь. Зрубані дере​ва розпилювались, висушувались, сортувались. Виготовлення саней, возів та деталей до них було спра​вою стельмахів.
10. Витинанки – (від укр. слова — «витинати» — «вирізувати») — вид мистецтва, що включає сюжетні та орнаментальні прикраси житла — ажурні, силуетні тощо. Виготовляється за допомогою ножиць, ножа, сокирки тощо знарядь. Матеріалом для витинанок є папір (білий або кольоровий), дерево, рослинні заготовки. Використовують витинанки для прикрашання приміщення (хати) — стін, вікон, полиць, коминів, печей. Витинанки застосовують як у побуті, так і перед релігійними чи світськими святами. Витинанки були розповсюджені на Поділлі, Подніпров'ї, Прикарпатті, Подніпров'ї

V. Закріплення вивченого  матеріалу.
1. «Дерево знань» 
Перед вами незвичайне дерево, я хочу, щоб ви прикрасили його плодами своїх знань.
Запитання для «дерева знань»
1. Районний центр Тернопільської області, де виготовляють скляні вироби. (Бережани)
2. Назвіть відомі цен​три українського килимарства: (По​ділля, Волинь, Полтавщина, Київ​щина, Чернігівщина.)
3. З чого була виготовлена перша посудина, яку зробили собі люди(з глини). 
   Де поширене гончарство? (  Київщина, Полтавщина, Чернігівщина, Поділля, Харківщина, Волинь).
4. Місто, в якому побудований музей писанці.(Коломия)
5.  На які галузі поділяється деревообробка? ( бондарство, деревообробне токарство, столярство та декоративне різьблення). Назвіть центри деревообробки.
6. Які регіональні особли​вості вишивки?

7.  З чим пов'язане вироб​ництво заліза?  (з коваль​ською справою). 
    Де поширене ковальство?( Закарпаття, Буковина, Полісся, Середня   Наддніпрянщина).
8. Назвіть основні центри художніх промислів. Яку продукцію вони виготовляють?
9. Які художні промисли є в нашій області?
VІ. Домашнє завдання
    1. Повторити тема 11 ст. 159-161.
    2. Пригадайте твори Т. Г. Шевченка , в яких створено образи , що допомагають згадати і зберегти народні традиції художніх промислів.

VІІ. Підсумки уроку
       «Мікрофон»
1. «На сьогоднішньому уроці для мене найбільш важливим відкриттям  було…»

         Життя наших предків було нелегким і водночас романтичним. Багато випало на їх руки й долю роботи — тяжкої, одноманітної. Але сірі будні скрашувалися ярмарки, що неодмінно приносили пісню і жарт, хороший настрій і надії. На ярмарку можна було продати результати своєї праці, придбати необхідний реманент, побутові речі, худобу. Саме тут могли оцінити і вашу майстерність, саме тут люди вчилися спілкуватися, торгувати,  саме тут дізнавалися про новини, знайомилися, пізнавали нове.

Тому сьогодні на зустріч зі світом народної майстерності – на веселий ярмарок – ми запрошуємо і вас
1. На ярмарку нашім веселім, багатім 

Є чим дивуватись і є що придбати. 

2. . Тут щедрі дарунки для вашого дому, 

Тут пісня і жарти — усім в нагороду. 

3.  Тут речі умільців ні з чим незрівнянні, 

Барвисті стрічки, рушники вишивані. 

4. Полив'яний посуд — тарелі, горнятка, 

Сопілки — хлоп'яткам, намисто — дівчаткам. 

5.  Мерщій-бо на ярмарок всі поспішайте, 

Купуйте, милуйтесь, танцюйте і грайте!

Пісня «Сорочинський ярмарок». 
Де небо синє, синє i сонячний розмай

На милій Україні куточок наче рай

Там гоголівські хати, калини оберіг

І білі лелечата на стріхах золотих

Приспiв: У Сорочинцях та й на ярмарку люд вирує мов ріка

Про чудовий край цей чарівний край лине слава гомінка

Рознесуть вітри на всі сторони щиру пісню у блакить

Як на ярмарку у Сорочинцях Україна гомонить

