Тема: Ноосфера. Еволюція уявлень про місце людини у природі.
Мета: Сформувати уявлення про ноосферу як екологічно стабільне суспільство і необхідну умову розвитку людства; з’ясувати особливості впливу людського суспільства на біосферу на різних етапах взаємодії людини і природи;

Розвивати вміння встановлювати причинно-наслідкові зв’язки, удосконалювати вміня застосовувати теоретичні знання на практиці; формувати екологічно цілісну орієнтацію в плані взаємин людини і навколишнього природного середовища.

Виховувати екологічну культуру, бережливе ставлення до довкілля, до природи рідного краю.

Очікувані результати: після цього уроку учні зможуть: дати визначення поняттю «ноосфера»; назвати та пояснити умови становлення та існування ноосфери; схарактеризувати історичні етапи взаємодії суспільства і природи та вказати їх екологічні особливості; аналізувати наслідки змін і перетворень природних процесів і компонентів природи антропогенною діяльністю; дати власну оцінку масштабам і наслідкам антропогенного впливу на природне середовище на сучасному етапі.
Обладнання та матеріали: мультимедійна презентація, схеми на дошці, роздатковий дидактичний матеріал.

Тип уроку: вивчення нового матеріалу.

Методи навчання: інтерактивні, пояснювально-ілюстративні – бесіда, розповідь; репродуктивні, частково пошукові, проблемні, творчі.

Структура уроку

І. Організаційний етап

ІІ. Мотивація навчальної діяльності

ІІІ. Вивчення нового матеріалу
ІV. Узагальнення та систематизація знань
V. Домашнє завдання
Хід уроку

І. Організаційний етап
Перевірка готовності учнів до уроку, налаштування на робочий лад. Об’єднання учнів в групи.
ІІ. Мотивація навчальної діяльності
        Природа Землі мільярди років «цілеспрямовано» йшла до формування якоїсь 
нової сили, яка була покликана стати своєрідним центром управління життям планети. Еволюція земної природи, історія біосфери сконцентрувалась у людині, у людському суспільстві. Людина своєю послідовною діяльністю підносить біосферу до нового стану, до нової якості. Надпотужна техногенна діяльність людства істотно змінює біосферу Землі, яка, за визначенням В. І. Вернадського, перетворюється на ноосферу.
Запитання до учнів
Як ви вважаєте, а що таке ноосфера?
Очікувані відповіді: це нова сфера Землі; нова стадія розвитку біосфери; сфера розуму.
Сьогодні на уроці ми сформуємо уявлення про ноосферу як екологічно стабільне суспільство і необхідну умову розвитку людства; з’ясуємо особливості впливу людського суспільства на біосферу на різних етапах взаємодії людини і природи.

Повідомлення теми уроку. На попередньому уроці ви отримали випереджальні завдання підготувати короткі повідомлення по темі і у мене запитаня до першої групи: Хто розробив вчення про ноосферу?
Виступ І групи

(історична довідка)
Назва «ноосфера» походить від грецького «ноос» - розум і означає сферу розуму. Термін «ноосфера» запропонував французький учений – математик Е. Леруа у 1927 році, після знайомства з В. І. Вернадським, він вважав що ноосфера  - це сучасна геологічна стадія розвитку біосфери. Також власне вчення про ноосферу розроби геолог і палеонтолог П. Т. де Шарден, який визначав ноосферу як «новий мислячий шар, який зародився у кінці третинного періоду, що розгортається над світом рослин і тварин поза біосферою і над нею».
В. І. Вернадський ще в першій половині XX століття передбачав, що біосфера розвинеться в ноосферу. Спочатку В. І. Вернадський розглядав ноосферу як особливу «розумову» оболонку Землі, що розвивається поза біосферою. Але згодом він дійшов висновку, що ноосфера — це певний стан біосфери, за якого розумова діяльність людини стає визначальним фактором її розвитку. Зокрема, він зазначав, що біосфера переходить у новий етап — ноосферу — під впливом наукової думки й людської праці.
Основні ідеї Вернадського про ноосферу викладені в його визначній монографії «Наукова думка як планетне явище» та у статті «Декілька слів про ноосферу». 
Розповідь учителя
Отже, ноосфера — це якісно нова форма організації біосфери, яка формується внаслідок її взаємодії з людським суспільством і передбачає гармонійне співіснування природи й людини.
Учні ІІ групи ваше завдання було виділити основні ознаки ноосфери. Вам слово.

Виступ ІІ групи

Основні ознаки ноосфери

· Збільшення видобутку корисних копалин. Нині він перевищує 120 млрд т на рік, що у п‘ять разів більше маси гірських порід, які виносяться річками у відкрите море.

· Масові споживання органічної речовини, утворені фотосинтезом у минулі геологічні епохи, що призводить до неминучого збільшення вмісту вуглекислого газу у біосфері і зменшення вмісту кисню.

· Розсіювання енергії в ноосфері, а не її накопичення, як це було до появи людства.

· Масові створення у ноосфері речовин, які не є характерними для неї.
· Поява нових трансуранових хімічних елементів у зв‘язку з розвитком ядерних технології і ядерної кібернетики.
· Вихід ноосфери за межі біосфер у зв‘язку із стрімким науково-технічним прогресом. Освоєння навколоземного простору та Сонячної системи. Поява можливості створення штучних біосфер на інших планетах.

· Перехід планети в новий якісний стан у зв‘язку з утворенням ноосфери. Якщо біосфера – це сфера Землі, то ноосфера – це сфера Сонячної планети.
Розповідь учителя
Отже, людсво є новою біогенною геологічною силою, яка:
· збільшує техногенне навантаження на навколишнє середовище;

· аномально змінює параметри біосфери, атмосфери, гідросфери та літосфери.
Давайте з вами розглянемо етапи становлення взаємовідносин між суспільством та природою.
Вам подано теоретичні відомості етапів становлення взаємовідносин між суспільством та природою. Побудуйте діаграми, що ілюструють характер впливу людини на природу, позначивши кожен період окремим кольором.
(роздатковий  матеріал для учнів)
І. Ознайомтесь з теоретичним матеріалом.
1. Період мисливсько - збиральницької культури (від палеоліту (2 млн. – 25 – 30 тис. років тому) до неоліту неоліту (8 – 4 тис. років тому)). Це період накопичення знань про природу, пристосування людини до природи. У всіх регіонах розселення людей відбувається винищення великих тварин (перша глобальна екологічна криза).
2. Період аграрної культури (від рабовласницького періоду до феодалізму). Людство завдало шкоди природі через розвиток хімії та одержання перших кислот, пороху. Це період активного використання людиною природних ресурсів, взаємодії з природою. Глобальний тиск на природу був ще незначним і здебільшого локальним (зміна складу флори і фауни на території Близького Сходу, Північної та Центральної Африки).

3. Період індустріального суспільства (ХVІІІ ст. – перша половина  ХХ ст.). характеризується бурхливим розвитком фізики, техніки, атомної енергії, стрімким зростанням населення. Це період страшних за наслідками воєн, хижацької експлуатації природних ресурсів, локальних і регіональних екологічних криз.

4. Постіндустріальна епоха (останні 40 – 50 років). Розпочинається друга глобальна екологічна криза: виникнення парникового ефекту, поява озонової діри та кислотних дощів, суперіндустріалізація, суперхімізація, суперспоживання і суперзабруднення всіх сфер. 

ІІ. Оцініть характер впливу людини на природу в різні історичні періоду за шкалою від 1 до 10.
ІІІ. Побудуйте діаграми, що ілюструють характер впливу людини на природу, позначивши кожен період окремим кольором.

Зробіть висновок.

Розповідь учителя
У результаті антропогенного впливу на навколишнє середовище виникла і з часом набуває все більшого розмаху екологічна криза. На початку ХХІ століття вона все більше нівечить природу нашої країни. Давайте розглянемо антропогенний вплив на природу на прикладі нашого міста.

Третя група вам слово.

ІІІ група
Нинішню екологічну ситуацію у нашому місті можна охарактеризувати як критичну, яка формувалася протягом тривалого часу в умовах розвитку видобувної та металургійної промисловості.
До небезпечних напрямів згубного впливу людини на природу можна віднести:

• забруднення атмосферного повітря (Всього по місту налічується понад 3,5 тисяч джерел забруднення атмосферного повітря. Основні підприємства-забруднювачі атмосферного повітря ВАТ "Арселор Міттал Кривий Ріг"; ВАТ "ПівдГЗК; ВАТ "ПівнГЗК; ВАТ "ЦГЗК"; ВАТ "ХайдельбергЦемент Україна"; ВАТ "ІнГЗК" )
• Водний басейн міста має значне техногенне навантаження (Основні підприємства-забруднювачі водного басейну, які здійснюють скиди у водойми є КП "Кривбасводоканал";ВАТ "АрселорМіттал Кривий Ріг"; ВАТ "Кривбасзалізрудком"; ВАТ "ПівнГЗК"; ВАТ "ХайдельбергЦемент Україна;  ВАТ "Суха Балка";  ЗАТ "КЗГО; ВАТ "ПівдГЗК"). 
• Очистка шахтних вод - найгостріша екологічна проблема, яка сьогодні не вирішується через відсутність економічно вигідних способів очистки.
         • Підземні вибухи у шахтах. Утворення воронок.

Учитель
А які б ви запропонували заходи для покращення екологічної ситуації у нашому місті і що ви особисто для цього робите? Давайте разом створимо пам'ятку охоронця природи.
Очікувані відповіді
· Раціональне використання природних ресурсів;
· Упровадження безвідходних виробництв;
· Створення ефективних засобів очищення шкідливих речовин та газів в атмосфері;
· Упровадження в практику екологічно чистих засобів одержання енергії;
· Рекультивація ґрунтів, їх правильна обробка;
· Будівництво сучасних надійних споруд та сміттєпереробних заводів;
· Уживати заходів щодо запобігання виникненню антропогенних аварій та катастроф;
· Проводити просвітницьку роботу серед населення з питань охорони природи.
ІV. Узагальнення та систематизація знань
Одним з перших кроків переосмислення прогресу має стати визнання того, що ми є першим поколінням, яке може реально сприяти тому, щоб зробити країну й планету придатною для життя наступних поколінь. Сьогодні настав час переосмислення людством ставлення до природи, час об'єднання зусиль і народів у боротьбі за спасіння біосфери планети. Хотілося, щоб молоді люди, які живуть у ХХІ ст., пам'ятали слова римського мислителя Л. Сенеки, сказані ще в І ст. н. е.: «Жити щасливо і жити в злагоді з природою – одне й те саме».
V. Домашнє завдання
Підготовлені творчі проекти на теми: 
«Сучасний антропогенний вплив на природу», 
«Небезпеки людської діяльності в Україні за останнє десятиліття»,
«Екологічні проблеми сьогодення».
