«Виховання національної свідомості і громадської гідності на уроках і в позакласний час»
Виховання - проблема вічна. Відколи існує людство, відтоді й дбає про потомство й продовження роду. Від батьків передається генетичний код, рідна мова, матеріальна й духовна культура, що забезпечує прогрес суспільства, наступність і спадкоємність поколінь.

Динамізм повсякденного життя вносить корективи в підготовку до нього. На кожному історичному етапі вихователям доводиться розв'язувати також проблеми, що мають пряме відношення до сьогодення. Аби долати негативні явища, необхідно внести кардинальні зміни у вихованні підростаючих поколінь. Що робити? Як діяти? Яким насправді має бути вихованець? Ці питання постають нині перед класним керівником. І всі вони потребують негайної відповіді, втілення в життя.

Моє творче кредо – слова, що належать Шалві Олександровичу Амонашвілі: «Дитина – модель безмежності», В.Розова « Знання можуть бути купою каміння, що задавило особистість, і знання можуть бути вершиною піраміди, на якій стоїть особистість», а також латинське прислів’я -  Vitae, non scholae discimus (для життя вчимося, не для школи). Саме ці слова визначають завдання, яке я втілюю кілька років – особистісно орієнтоване навчання і виховання, формування особистості і виховання громадянина, здатного жити у демократичному світі, світі, кращому за наш сьогоднішній світ.

На формування моїх педагогічних поглядів і методичних вподобань протягом усього часу моєї діяльності вплинули ідеї і життя педагогів минулого - Григорія Сковороди, Костянтина Ушинського, Марії Монтесорі, Антона Макаренка, Януша Корчака, Василя Сухомлинського. Я вивчала роботи сучасних педагогів і дидактів Костянтина Баханова, Миколи Гузика, Олександра Наровлянського, С. Подмазіної, Н.Десятниченко.
Мені цікаві нові ідеї, які б допомогли вирішити важливі,на мій погляд, завдання сучасної школи взагалі і мої, як вчителя, зокрема:

· виховання людини із високими моральними якостями, громадянина, активного, свідомого, із високою правовою свідомістю і правовою і політичною культурою;

· виховання громадянина, здатного жити у демократичній державі,  здатного творити громадянське суспільство, що поважає права людини, має готовність їх захищати від будь яких порушень, вміти співпрацювати з іншими, поважати протилежну думку, уміти відповідати за своє рішення;

· виховання професіонала, який володіє необхідними компетенціями, здатного знайти своє місце в житті, здатного вірно визначити це місце так, щоб поєднати індивідуальні інтереси і потреби суспільства;

· виховання громадянина світу, який визнає багатомірність світу, розуміє і поважає його різноманітність;

· виховання людини, що свідомо ставиться до оточуючого світу, що розуміє свою причетність до його благополуччя.
Провідною ідеєю нашого навчального закладу є творчий пошук педагогічного колективу, спрямований на впровадження національних традицій, відродження української культури, звичаїв народу, патріотизму і національної гордості. Тому проблемним питанням нашої школи є «Виховання гуманності формування особистості учня, національної свідомості і громадської гідності».

Для досягнення цього використовую різні форми і прийоми роботи з учнівським колективом: анкетування,  бесіди за круглим столом, тести, диспути, зустрічі з талановитими і цікавими людьми краю; традиційні народні і шкільні свята; виставки робіт, ігри, конкурси, концерти та інше. Перспективність досвіду полягає у дієвості даної людині виховної роботи, яка спрямована на формування національної свідомості учнів.

Працюючи з дітьми, завжди пам'ятаю, що кожен підліток повинен мене розуміти, що я маю бути демократичним лідером дітей - доброзичливим, люб'язним, але стійким, вимогливим, послідовним. Досвід приходить не зразу, його набувають з роками. Особливо вагоме значення він має у діяльності класного керівника, адже від того, як вчитель може використати у власній роботі набуті методи і прийоми, залежить ефективність виховного процесу.

Як класний керівник я працюю в школі 16 років. За час роботи в школі намагаюся вміло організовувати дозвілля школярів, веду тісну співпрацю з педагогічним колективом, з батьками, з сільським клубом, бібліотекою, залучаю молодь села до участі в масових заходах. Плануючи виховну роботу, я проводжу анкетування в класі, де діти визначають теми і види виховних заходів.
Основною ланкою виховної роботи є формування національної свідомості і самоосвіти, патріотичне виховання.

Побудова і збереження Української демократичної держави вимагає формування в її громадян національної свідомості. Вихователь є джерелом, з якого дитина найбільше черпає допомогу для національного самовизначення. Якщо предметом уваги дитини стає національне, рідне, а вихователь спонукає дитину поставитись до нього прихильно, то це є нормальний шлях для формування національної свідомості. Вихователь дбає, щоб дитина якнайчастіше стикалася з національними цінностями і щоб сам він не був байдужим до них. З національними цінностями дитина зустрічається в сім'ї та школі. У школі цей процес проходить двома напрямкам: через навчальні предмети і вдало організовану виховну роботу.

Я поширюю нові форми виховної роботи, які культивують любов до рідного краю, свого народу, домівки батьків, оберегів національної культури. Найбільш поширеним видом роботи є бесіди.  Провела цикл виховних заходів «Із знання свого родоводу», де діти готують розповіді про своїх матусю, тата, дідуся, бабусю, їх працю. Поряд з цим проведено ряд заходів: «Ми всі українці - наша рідна Україна», «У нас одна Батьківщина - наша рідна Україна», бесіди «Історичні місця України», «Нашому роду нема переводу». У молодшому шкільному віці у дітей формується уявлення про національні символи України - Герб, Прапор, Гімн України, початкове знання про громадянство України, Конституцію України, про правила поведінки в школі та в громадських місцях. З цією метою я провела уроки-бесіди «Чому наш прапор жовто-блакитний?», «Про що розповідає наш Герб?», «Наша Батьківщина», «Національні символи», «В нас єдина мета - Україна свята, нездоланна ніким і ніколи» та інші.

Ці заходи виховують справжнього громадянина, навчають бути вірними своїй державі. Я звертаю увагу на те, що вихованець  школи має вирости патріотом. Патріотичне виховання є могутнім стимулом у боротьбі за розбудову нової незалежної України, її духовне ставлення.
В своїй роботі знайомлю дітей із народною символікою і проводжу бесіди та теми: «Хліб, як символ народного добра», гру-вікторину «Народна мудрість про хліб», де учні показують знання загадок, прислів'їв, та приказок про хліб.

Я виховую не тільки учнів, але тісно співпрацюю з їхніми батьками. В школі організовано батьківський всеобуч, яким допомагає вирішенню проблем з дітьми, схильними до правопорушень. Проводяться заходи, до яких  залучаю і дітей, і їх батьків. Під час проведення таких заходів класний керівник розглядає поняття значимості сім'ї в житті людини, турботу про батька і матір, дідуся і бабусю; формує повагу до праці батьків; добросовісно виконувати свої обов'язки;
Важливе місце у цьому надаю тематичним бесідам: «Твоя сім'я», «Найближчі нам люди», «Культура поведінки в сім'ї», «У нашій хатині, як у раю» та інші.
Робота  батьківського всеобучу спрямована на те, щоб привернути батьків до школи, призначити їхні права та обов'язки у навчально-виховному процесі, створити необхідні умови для просвітницької роботи.

Не загубити! Не втратити! Відродити!.. Ось ниточка, яка проходить через всю роботу класного керівника  і залишає слід у дитячих серцях.
Дитині без стійких життєвих, особистих поглядів на сучасне суспільство та його проблеми, без уміння аналізувати отриману інформацію, просіювати її  через призму своїх індивідуальних та загальнолюдських знань і цінностей не можна сьогодні досягти своєї мети і стати активним, дієвим, справжнім громадянином нашої держави.

Якщо почати проводити системну профорієнтаційну роботу в базовій школі, то до моменту переходу в старшу школу і вибору профілю для продовження освіти в учня вже будуть сформовані стійкі професійні вподобання. Вибір профілю повинен проходити усвідомлено: не тільки відповідно до інтересів школяра, але і з врахуванням і його психофізичних можливостей, і потреб ринку праці. В чому ж полягає суть профорієнтаційної роботи? Її завдання цілком збігаються із завданнями загальноосвітньої школи, визначеними Законом про освіту. Це підготовка учня до обґрунтованого вибору професії, що задовольняє як особисті інтереси, так і суспільні потреби.  Потребують її найчастіше випускники 9-11-х класів. Вона ґрунтується на знанні схильностей та інтересів консультованого, його особистих якостей.

Професійна консультація проводиться з метою допомогти старшокласнику ніби «приміряти» професії, що цікавлять його, на себе, задоволення інтересу школяра до конкретної спеціальності. Позитивну роль тут мають зіграти предметні гуртки і гуртки за інтересами, особливо якщо вибрані вони будуть з урахуванням переважаючого інтересу до одного з типів професійної діяльності.
У світі існує понад 50 тисяч професій. Як знайти серед них свою? Із багатьох професій скільки ми собі більш-менш уявляєм? На що орієнтуватися?  На питання «Ким ти хочеш бути після школи?» —старшокласники не завжди можуть відповісти. А між тим проблема вибору професії дуже серйозна. Особливо сьогодні, коли наше суспільство вступило в ринкові відносини. Від людини все в більшій мірі вимагається високий професіоналізм, готовність швидко пристосовуватися до нових явищ суспільного та економічного життя. Різко зростає інтенсивність праці, яка вимагає підвищеної витривалості . Щож треба для того, щоб зробити свій професіональний вибір? Щоб вибрати свою справу розумно, треба для початку розібратися в своїх власних ставленнях. Але крім здібностей необхідно враховувати також і свої інтереси. Ідеальний збіг здібностей та інтересів—це і є покликання. А скільки людей все життя займаються нелюбимою справою: хтось заради грошей, хтось за звичкою, хтось лише тому, що колись несерйозно поставився до власного вибору. Коли вибираеш професію, треба  чесно оцінити свої здібності, бажання та можливості. Насамперед треба рахуватися з фізичними можливостями. За даними соціологів, практично одиниці співвідносять своє здоров,я з вибором професії. Решта просто не приймає його до уваги і роблять першу помилку. При виборі професії часто має місце фактор престижності. Але оглядання на престижність не самий вірний принцип вибору, оскільки престижність зріднена моді. А це явище, як відомо, не постійне.   
Правильніше було б, орієнтуючись у світі професій, вирішити для себе, що для вас найважливіше в майбутньому, що ви рахуєте цілком необхідним для себе: розмірну, спокійну роботу чи постійні відрядження, експедиції, незалежність і самостійність, творчість чи виконання чітко визначених обов,язків. Та не треба думати, що творчість—добре, а виконаве—погано. В кожній професії є свої особливості. Важливо визначитися в головному, тобто зрозуміти, які із якісних сторін професій для вас важливі, а якими можна і зневажити.
Проте не секрет, що часто інтереси учня різнопланові: він любить і математику, й історію, охоче займається іноземною мовою, до того ж відвідує який-небудь гурток технічної творчості або спортивну секцію, і успішно зі всім цим справляється. Чимало і таких ситуацій, коли інтереси і схильності взагалі не виявляються. Як бути у такій ситуації? Тут потрібна цілеспрямована системна робота ще на етапі допрофільної підготовки, тобто у базовій школі, яка і повинна допомогти учневі розібратися в собі, виявити свої професійні вподобання, сформувати інтерес до потрібної суспільству професії, допомогти визначитися зі шляхами отримання професійної освіти. Такою системою є професійна орієнтація як науково обґрунтована система державних заходів, спрямована на надання допомоги молоді у професійному самовизначенні. 
Правильний вибір професії — це моральне задоволення, висока самооцінка. Водночас це й висока продуктивність праці, висока якість продукції. Вибір професії — точка, в якій сходяться інтереси особистості та суспільства, де можливе й необхідне поєднання особистих і загальних інтересів.

Якщо почати проводити системну профорієнтаційну роботу в базовій школі, то до моменту переходу в старшу школу і вибору профілю для продовження освіти в учня вже будуть сформовані стійкі професійні вподобання.
Як показує досвід практичної діяльності, виявленню та формуванню в школярів стійких професійних інтересів, здібностей і можливостей сприяє різноманітна за формами, багата за змістом позакласна виховна робота, яка здійснюється класним керівником в тісній співдружності з учителями-предметниками, батьками учнів, позашкільними установами. При цьому великий вплив на формування інтересів школярів, розвиток їх професійної спрямованості має така виховна діяльність, яка об’єднує трудову й пізнавальну активність особистості, вимагає від учня не тільки зовнішнього спостереження, розумового сприйняття й усвідомлення особливостей певної професії, але й активної проби сил у відповідних видах діяльності. 

Роботу з профінформування необхідно вибудовувати так, щоб інформаційний матеріал слугував основою формування в учнів необхідних знань про професії і про свій внутрішній світ, і щоб ці знання допомогли їм прийняти обґрунтовані рішення стосовно професійного самовизначення.

Засвоєння учнями будь-якої інформації, у тому числі й інформації профорієнтаційного характеру, буде ефективним тільки за певних умов. 

По-перше, необхідно сформувати позитивне ставлення учнів до сприйняття профінформаційного матеріалу. Дуже важливо, щоб пропонована учням інформація була доступною для них. Інформаційний матеріал і за змістом, і формою повинен відповідати можливостям його сприйняття і аналізу учнями, тобто тим можливостям, які обумовлені віковими і освітніми особливостями школярів. Не слід перенасичувати інформацію про ту або іншу професію спеціальною термінологією або технологічними відомостями, для правильного розуміння яких потрібні спеціальні знання.

По-друге, для формування свідомого, стійкого і адекватного ставлення учнів до професії необхідно правильно подати інформаційний матеріал. Він повинен бути не тільки доступним для учнів, але й об'єктивним та всебічним.

По-третє, форми його подачі мають бути досить різноманітними, щоб забезпечити активізацію сприйняття і розумової діяльності учнів. Цій цілі можуть слугувати найрізноманітніші форми організації профінформаційної роботи. До них слід віднести виготовлення спеціальних стендів, організацію професіографічних заходів - екскурсій, зустрічей, бесід, досліджень, проведення спеціальних профінформаційних класних годин і використання предметних уроків (із навчальних предметів) з профінформаційною метою, акцентування уваги учнів на окремих елементах їхньої навчальної діяльності на уроках праці тощо.

Профінформаційна робота повинна проводитися систематично і безперервно протягом усього періоду навчання у школі. В цьому тривалому процесі можна виділити 3 етапи:

1. Робота з молодшими школярами. Основна задача - виховання у дітей загальної спрямованості на працю. Вона повинна показати важливість праці, її значення в життя людини і суспільства.

2. Робота в середніх класах. Триває формування позитивного ставлення до усіх видів праці. Знайомство із якомога ширшим колом провідних професій. Увага вчителя повинна бути спрямована на вивчення інтересів підлітків, їх розширення і поглиблення.

3. Робота у старших класах. Також плануються заходи, спрямовані на формування психологічної готовності до праці, розширення знань про світ праці. Отримавши багаж знань на попередніх етапах, старшокласники готові до сприйняття складнішого матеріалу, до психологічного аналізу професії. Тому в старших класах всі профінформаційні заходи мають завершуватися складанням профорієнтаційної характеристики професії (професіограми).

Значна роль у підготовці школяра до вибору професії належить і професійному самовихованню - свідомій і систематичній роботі над собою з метою удосконалення своєї придатності до обраної професії. Основні умови професійного самовиховання - обізнаність школяра щодо вимог, які пред'являє обрана професія до людини, її здібностей, характеру; які вміння, навики і знання необхідні для заняття цим видом праці.
Профорієнтація — дуже складна і розгорнута в часі робота. Проблема вибору професії завжди була актуальною і тим більше, залишається такою в сучасних умовах. Яку професію обрати – одне з головних завдань у житті кожної людини. З причини незнання правил вибору професії, ситуації на ринку праці, відсутності практичного досвіду професійної діяльності близько 40% молодих людей обирають професію, яка не відповідає їх інтересам, нахилам та вподобанням. Особливо значущою є проблема набуття учнями адекватних знань про певний рід професійної діяльності, власні можливості оволодіння нею.

Проблема підготовки учнів до свідомого вибору професії стає особливо актуальною тому, що орієнтація на певну професійну діяльність, свідомий вибір свого життєвого шляху є невід’ємною складовою всього навчально-виховному процесу в школі. При цьому на перший план виступає інформаційно-консультативна діяльність та залучення учнів до практичної роботи по виявленню й розвитку індивідуальних схильностей та інтересів особистості.
Отже, професійна орієнтація в умовах соціально-економічних змін набуває нової якості. Вона є не тільки одним з компонентів освіти, але й пріоритетною метою всього навчально-виховного процесу в школі.

Професійне самовизначення і вибір професії, роботи має об'єктивні витоки і підґрунтя. Які вони? Між людьми, як і між професіями, існують стійкі відмінності.  Певне поєднання тих або інших особливостей людини явно або неявно тяжіє до конкретних груп професій.

Поєднавши відповідну людину з відповідною її індивідуальним особливостям професією, посадою, одержуємо великий виграш у підвищенні продуктивності і якості праці, скороченні травматизму і профзахворювань, зростанні добробуту, доходу, задоволеності працею і життям.
Перед кожним випускником школи постає проблема: «Ким бути?». І важливо вирішити її правильно, із урахуванням і своїх інтересів і схильностей, і інтересів держави, тобто потреб ринку праці у тих або інших фахівцях, оскільки якщо не зважати на цей критерій, то дуже легко можна виявитися «дипломованим» безробітним. Як свідчить статистика, сьогодні серед безробітних - кожна друга молода людина у віці до 30 років, кожний п'ятий - випускник школи.
Для того, щоб в процесі профорієнтаційної роботи більш-менш точно виявити нахили та здібності учнів, , необхідно ретельно вивчити їхні індивідуальні особливості. Вирішувати це питання в процесі навчально-виховної роботи доводиться, як правило, класному керівникові. Кому, крім нього, в сучасних умовах удосконалювати виховні методи, в тому числі і методи профорієнтації. Профорієнтаційна робота повинна гармонійно вписуватися в систему діяльності класного керівника.

Як показує досвід практичної діяльності, виявленню та формуванню в школярів стійких професійних інтересів, здібностей і можливостей сприяє різноманітна за формами, багата за змістом позакласна виховна робота, яка здійснюється класним керівником в тісній співдружності з учителями-предметниками, батьками учнів, позашкільними установами. При цьому великий вплив на формування інтересів школярів, розвиток їх професійної спрямованості має така виховна діяльність, яка об’єднує трудову й пізнавальну активність особистості, вимагає від учня не тільки зовнішнього спостереження, розумового сприйняття й усвідомлення особливостей певної професії, але й активної проби сил у відповідних видах діяльності.

Якщо почати проводити системну профорієнтаційну роботу в базовій школі, то до моменту переходу в старшу школу і вибору профілю для продовження освіти в учня вже будуть сформовані стійкі професійні вподобання.

Вибір профілю проходитиме усвідомлено: не тільки відповідно до інтересів школяра, але і з врахуванням і його психофізичних можливостей, і потреб ринку праці.
В чому ж полягає суть профорієнтаційної роботи?

Її завдання цілком збігаються із завданнями загальноосвітньої школи, визначеними Законом про освіту. Це підготовка учня до обґрунтованого вибору професії, що задовольняє як особисті інтереси, так і суспільні потреби. Вона містить такі види профорієнтаційної діяльності:

· професійну інформацію. Вона передбачає повне і всебічне знайомство учнів зі світом професій, з правилами вибору професії, з соціально-економічними, психологічними і медико-фізіологічними аспектами вибору професії, що є найважливішою передумовою для вироблення готовності до професійного вибору. Головним завданням профінформації є виховання любові до будь-якого виду трудової діяльності, знайомство з потребами народного господарства країни в цілому і конкретного регіону зокрема у фахівцях на сучасному етапі і на найближчу перспективу. Вона також у першу чергу повинна піднімати престиж затребуваних на ринку праці професій. Починати цю роботу можна з 1-го класу, поступово, від класу до класу розширюючи і ускладнюючи коло відомостей.
Організатором цієї роботи має бути класний керівник. А питання профінформації повинні органічно увійти до плану виховної роботи з класом. Це можуть бути бесіди, класні години, диспути, екскурсії профорієнтаційної спрямованості. До проведення цих заходів цілком можливо залучити і педагога-психолога, і шкільного бібліотекаря, і лікаря, і членів батьківського комітету, і шкільні молодіжні організації, і представників підприємств та організацій району, які відповідно до своєї професійної компетентності інформуватимуть учнів про різноманітні аспекти професійного самовизначення.

· професійне виховання - містить низку заходів із формування схильностей і професійних інтересів школярів. Цей напрямок профорієнтаційної роботи передбачає передовсім підвищення ефективності учбової роботи, залучення школярів до різноманітних видів позашкільної суспільно-корисної діяльності, стимулювання їхніх пізнавальних можливостей, самопізнання і самовиховання. На цій ділянці профорієнтаційної роботи класний керівник має діяти у тісному контакті з вчителями-предметниками. Виявляти і підтримувати інтереси школяра до різних навчальних предметів, спонукати до самостійної роботи із вивчення сфери діяльності, яка його зацікавила.

Позитивну роль тут мають зіграти предметні гуртки і гуртки за інтересами, особливо якщо вибрані вони будуть з урахуванням переважаючого інтересу до одного з типів професійної діяльності. Адже поза сумнівами, що тільки у конкретній роботі можливе виховання професійних інтересів, виховання поваги до професії, в основі якої повинна лежати любов до праці, психологічна готовність до будь-якої роботи.

· професійна консультація - науково обґрунтована рекомендація конкретній особі (або групі) у період вибору професії. Потребують її найчастіше випускники 9-11-х класів. Вона ґрунтується на знанні схильностей та інтересів консультованого, його особистих якостей. Професійна консультація проводиться з метою допомогти старшокласнику ніби «приміряти» професії, що цікавлять його, на себе, задоволення інтересу школяра до конкретної спеціальності (до її змісту, вимог до якостей особистості і врахуванню протипоказань для виконання тієї або іншої роботи). У ході консультації визначаються шляхи отримання освіти за обраною спеціальністю, терміни навчання, перспективи професійного зростання, затребуваність фахівців на ринку праці. У ролі консультанта в школі може виступати класний керівник, педагог-психолог або соціальний педагог.

Професійну консультацію можна одержати у профконсультантів служби зайнятості, або у відділі профорієнтаційної роботи .

· професійна діагностика - певне, головний елемент профорієнтації. Без неї не можуть функціонувати ані професійна консультація, ані професійне виховання, а тим більше професійний відбір. Професійна діагностика займається вивченням особистості школяра, процесу росту, формування якостей, здібностей та інтересів. Це фундамент, на якому формується професійне самовизначення особистості. Робота ця проводиться протягом всього періоду шкільного навчання класним керівником і педагогом-психологом за допомогою різноманітних методик. З учнями 5-11-х класів проводити її можна за допомогою опитувальників і анкет, досить апробованих та інформаційних, а також карти профорієнтації. 



Ці чотири складові системи профорієнтаційної роботи є головними для школи. Але випускники шкіл повинні мати уявлення і про професійний відбір, і про професійну адаптацію, і про ринок праці.

· професійний відбір - виявляє придатність людини до конкретного виду праці. Робота із професійного відбору є досить трудомісткою і складною, вимагає спеціальної підготовки у галузі фізіології, психології, медицини, педагогіки. Цей елемент професійної орієнтації використовується при прийомі на роботу і виявляє придатність людини до конкретного виду праці. Але школярам важливо знати про це, щоб цілеспрямовано формувати у собі якості, необхідні для роботи за обраною спеціальністю.

· професійна адаптація - активний процес пристосування молодої людини до виробництва, нового соціального оточення, умов праці і особливостей конкретної ситуації. Успішність професійної адаптації є одним з головних критеріїв правильного вибору професії, оцінкою ефективності всієї профорієнтаційної роботи. Отже, уміле поєднання всіх компонентів профорієнтації служить основою для наукового вибору професії.

Тим більше, що форми і методи профорієнтаційної роботи можуть органічно входити в систему навчально-виховної роботи в загальноосвітній школі. Це логічно витікає з функцій кожної складової системи профорієнтації:

I. Професійна інформація
1. Бесіди, лекції, телерадіопрограми профорієнтаційного спрямування.

2. Кінолекторій про професії.

3. Екскурсії на підприємства і в установи, професійно-технічні навчальні заклади.

4. Зустрічі з керівниками підприємств, з передовиками виробництва, молодими робітниками, керівниками підприємств.

5. Професіографічні матеріали, рекламні проспекти навчальних закладів, підприємств і установ різної форми власності.

6. Збірки довідкових матеріалів про навчальні заклади різного рівня.

II. Професійне виховання
1. Трудове навчання.

2. Тематичні батьківські збори, педради.

3. Організація предметних гуртків, факультативів, гуртків за інтересами.

4. Шкільні тематичні вечори, клуби цікавих зустрічей, ток-шоу профорієнтаційної роботи.

ІІІ. Профконсультація
1. Вивчення професійних планів школярів шляхом анкетування.

2. Індивідуальна бесіда з профконсультантом.

3. Рекомендації щодо вибору майбутньої професії у відповідності до інтересів і можливостей школяра і щодо можливих шляхів її здобуття.

У зв'язку з цим робота із профорієнтації повинна органічно увійти до системи навчально-виховної роботи школи. Республіканський центр профорієнтації молоді Міністерства праці і соціального захисту готовий надати школі професійну підтримку в організації і проведенні планомірної роботи з учнями по професійній орієнтації. Фахівцями центру розроблений інформаційний і методичний супровід профорієнтації для різних етапів її проведення.

I. Інформаційний супровід профорієнтаційної роботи:
1. Збірки довідкових матеріалів про навчальні заклади.

2. Пам'ятки: 

· про контракт; 

· про можливості безперервного навчання; 

· пільги і гарантії для тих, що навчаються без відриву від виробництва; 

· право «важкого підлітка» на професійне самовизначення; 

· для тих, хто вступає до ВНЗ, ССНЗ, ПТНЗ. 

3. Підготовчі курси.

4. Дні відкритих дверей.

5. Інформація про централізоване тестування.

6. Презентації: 

· «Шляхи здобуття професії» (9 кл.).

· «Шляхи здобуття професії» (11 кл.).

· «Правила вибору професії».

7. Щомісячні інформаційні бюлетені центру.

II. Методичне забезпечення профорієнтаційної роботи:

· «Методичні рекомендації із оформлення кабінету і куточка з профорієнтації»;

· «Календар професійних свят»;

· Сценарій гри-дискусії «Що таке уміти» ;

· Сценарій «Карнавал професій»;

· Методичні рекомендації «Організація і проведення профорієнтаційних екскурсій школярів на підприємства, в організації, установи, навчальні заклади»;

· «Вивчення професійної спрямованості особистості учнів»;

· «На допомогу спеціалістові з профорієнтації».
Поза сумнівами, що тільки у конкретній роботі можливе виховання професійних інтересів, виховання поваги до професії, в основі якої повинна лежати любов до праці, психологічна готовність до будь-якої роботи.Вчитель XXI століття це той, хто в першу чергу вміє знаходити спільну мову зі своїми учнями. Це означає, він повинен бути ідеальним психологом.

Крім того, вчитель повинен йти в ногу з часом, бути різнобічною людиною, не обмежуватися лише сферою свого предмета.

Учитель повинен мати хороший словниковий запас. Це професіонал- ерудит, який знає не лише свій предмет. Вимогливість і суворість не повинні закривати його здатності бути в процесі виховання помічником, порадником і другом своїх учнів. Він повинен бути сучасною інтелігентною людиною, обов'язково володіти новими технологіями. Тільки вчитель, котрий йде в ногу з часом, здатний зрозуміти своїх нових учнів і бути їм цікавим.

Не чекайте винагороди за свою роботу (ні плати, ні подяки). Праця педагога - робота на віддалене майбутнє. Але все ж, держава і суспільство повинні забезпечити педагогам гідні умови життя і роботи.

Ніжний дотик до особистості дитини є професійною якістю «зразкового «педагога. Зберігайте в собі людяність. Умійте бути дітьми. Сприймайте своє учительство як спосіб продовжити своє дитинство і зрозуміти своїх вихованців.  Намагайтеся нічому не вчити дитину безпосередньо. Вчіться самі, самовдосконалюйтеся. Нехай дитина, дивлячись на Вас, побачить, як можна вчитися.   Допомагайте і підтримуйте працю дитини, стимулюйте її творчі ідеї, готуйте до майбутнього динамічного життя, щоб згодом вона стала самостійною, творчою, впевненою в собі людиною!

Не бійтеся своїх помилок. Експериментуйте, шукайте і будьте самокритичні.  Вірте в себе. Керуйте власним часом: того, хто запізнюється, карає життя. Винагороджуйте себе: зробіть, доможіть - досягнете успіху!

Діти цінують успішних людей і прагнуть бути такими ж.
