Посилення інтересу учнів до вивчення іноземних мов
Іноземна мова - це специфічний навчальний предмет, бо мова, за висловом В. Гумбольта, - душа нації. В ній відбито національний характер, система соціальних відносин, традицій. Іноземна мова є важливим засобом спілкування між народами, кращого ознайомлення з культурою країни, мова якої вивчається. Однією з умов успішного навчання предмету є визначення чіткої стратегії і тактики навчання. Успішне оволодіння предметом - це процес своєрідної співпраці вчителя і учня. Крім досконалого володіння предметом, педагогу необхідно уміти зацікавити учня, активізувати його навчально-пізнавальну діяльність.
Відомо, що кожне заняття і кожен із його елементів мають свій змістовний, методичний та психологічний аспекти. Зміст заняття визначається мовним матеріалом, а вибраний спосіб його подачі реалізується за допомогою методичних прийомів, в значній мірі пов’язані з психологічним аспектом. Навіть якщо заняття підготовлено методично правильно, оптимальний результат не досягається, якщо не врахувати взаємовідносини між студентами в групі, між студентами і викладачем, а також об’єктивні умови в яких проходить заняття. У цьому легко переконатися, якщо провести ретельно розроблене заняття точно по намічених пунктах, не відхиляючись від передбачених форм заняття. Результати заняття можуть стати гіршими лише тому, що кожна група і кожен студент вносять у заняття щось своє, щось нове, щось неочікуване. Механічне виконання плану  без врахування навчальної ситуації, яка постійно змінюється не забезпечує повноцінного вивчення іноземної мови.
Розумна вимогливість, робоча атмосфера та сприятливі умови для спілкування і є той оптимальний режим заняття, який виробляє у учнів стійку позитивну мотивацію до вивчення іноземної мови. Навіть не застосовуючи удосконалені методичні прийоми, вчителям вдається досягати належних результатів, якщо вони уміють створити обстановку, при якій , ті кого вони навчають, працюють з повною віддачею. Звичайно ж, важливою умовою створення сприятливої атмосфери спілкування, управління діяльністю учнів є врахування їхніх індивідуально-психологічних особливостей. При організації діалогічного мовлення, рольових ігор потрібно враховувати не тільки рівень знань,  особливості характеру і темпераменту, а й такі властивості особистості, як ініціативність в спілкуванні, авторитет серед однокласників
Немає сумніву, що викладач іноземної мови повинен вміти володіти прийомами суггестопедії та елементами театрального мистецтва в тій мірі, яка б дозволила утримувати увагу учнів та управляти ними протягом заняття. Шкода, що цьому не завжди навчають в інституті. Тільки через декілька років праці можна дізнатися, що пониження голосу майже до шепотіння може дати великий ефект , причому ефект позитивний, ніж його підвищення. Крик взагалі не поєднується із заняттям іноземної мови. Монотонне мовлення присипляє, а енергійний тон стимулює учнів
Перед тим, як увійти в аудиторію потрібно хоча б подумки, на мить зупинитись, і налаштувати себе на заняття, сказати собі: « Я буду проводити заняття захоплено, енергійно», і воно дійсно пройде краще і легше.
 

Важливим кроком в конструкції сучасного уроку поруч із мимовільною увагою є правильна й своєчасна заміна кожного виду діяльності учнів на іншу, розчленованість уроку на фрагменти. Але така «мозаїчність» уроку – не безцільне чергування методів і прийомів, а гармонійна картина,яка хоч і складається з різних шматочків, але є чимось незбираним, має ідею, сенс, конкретне призначення. Такий урок виключно логічний, та його логіка відрізняється від логіки того уроку, де кожний наступний фрагмент розвиває думку попереднього. Тут логіка залежить від ідеї досягнення цієї мети. Учень, мимоволі «слухаючи» вчителя, умотивовано виконуючи роботу, «вбирає» аналізований матеріал, засвоює його легко і природно. Але , мимоволі, він може «слухати» довго, якщо матеріал виглядає одноманітно. Потрібна яскрава мозаїка, треба щось міняти «картинки», переривати якийсь фрагмент проте, аби повернутися щодо нього, але з новими знаннями.
Проте цей «хоровод» ракурсів і планів не матиме жодного сенсу, якщо кожен із них буде окремим, проте всі разом вони створять в нього нове знання, нове уявлення про предмет.
Для вдосконалення нудного сучасного уроку необхідно, щоб у ньому відбувалися якісь події ( події навчального характеру). Але це мають бути події у повному розумінні слова, які залучали би увагу учнів самим фактом існування й залучали б настільки, що він, стаючи учасником того що відбувається , засвоював його змістовне ядро легко, на мінімумі вольового зусилля.
Поширеним прорахунком вчителів, що тиражують нудні уроки, була частково їхня неуважність до інформаційної потреби дітей, що для сучасної дитини вище, ніж для дітей колишніх поколінь. Адже достеменно відомо, що чим щільніший інформаційний потік, у якому відбувається формування особистості, тим більшої інтенсивністю, напруженістю відрізнятиметься потреба цієї особистості у нових враженнях, новій інформації. Нині наше суспільство переживає сильний і відчутний сплеск, який набуває відповідної інформаційної потреби. Учитель, який викладає в умовах сучасності, враховує це, актуалізуючи у своїх учнів потребу у новому знанні, включаючи це в контекст уроку. Вправи у разі – це спосіб добування нової інформації, шляхом вилучення нового знання.
Отже, основні особливості сучасного навчання «замикаються» на особливостях особистості сучасної дитини, що як суб'єкт має перебувати у центрі процесу навчання, і тільки з його якостей: його вміння сприймати, запам'ятовувати, думати, його нових знаннях, його світовідчутті, світосприйманні – треба виходити, конструюючи сучасний урок.
     Формування інтересу до навчання є важливим засобом підвищення якості навчання школярів.
Ставлення учнів до того чи іншого предмета визначається різними чинниками: індивідуальними особливостями особистості, особливостями самого предмета, методикою його викладання. Захоплюючий матеріал, старанно підібраний органічно вмонтований до структури уроку, здатний значно підвищити дитячу активність і дозволяє будувати урок, спираючись насамперед на мимовільне увагу дітлахів і сприяючи формуванню внутрішньої позитивної мотивації у межах процесу.
Як мовилося раніше, внутрішня мотивація є важливою умовою успішного навчання. Але що робити, якщо її немає, а єдиним привабливим моментом шкільного життя є довгоочікувана перерва чи весела прогулянка? Багато учителів вважають, що, сформувавши в дитини «необхідний» мотив, можна домогтися результатів отже вирішити багато навчальних проблем. Важлива роль і вплив вчителя у початковій школі незаперечні. Але, думка у тому, що можна ззовні сформувати мотив, є помилковим. «Мотив – складне психологічна освіта, яка повинна побудувати сам суб'єкт». Учитель може лише посприяти цьому процесу.
 

Не відчуваючи інтересу до предмета, учень не стане старанно вчитися, тому, що роль такого компонента навчальної діяльності як мотивації очевидна. Мотивація є сукупністю чинників. Саме вона визначає, стимулює, спонукає людину до здійснення будь-якого дії. 
Формування інтересу можна пов'язати з мотивацією, вона ж виступає тим складним механізмом співвіднесення учнем зовнішніх й міністром внутрішніх чинників поведінки, що визначає виникнення, напрям і знаходить способи здійснення конкретних форм діяльності.
Що ж до мотивації, то вона, можливо, розглянута як спонукання, що викликає активність організму, її спрямованість . Також мотивація - це процес освіти, формування мотивів. Характеристикою мотивації є процес, який стимулює і підтримує поведінкову активність учня на якомусь рівні .
Доцільно додати, що в усіх учнів різного віку, мотиви мають однакову спонукальну силу. Окремі є головними, провідними, інші - другорядними, побічними, які мають самостійне значення. Останні завжди, однак, підпорядковані провідним мотивам. Навчальна діяльність спонукається двома видами мотивів: перші пов'язані із змістом і процесом вчення; другі визначаються системою відносин між дитиною й навколишнього дійсністю. 
  До перших належать пізнавальні інтереси дітей, потреба у інтелектуальній активності і оволодінні новими вміннями, навичками і знаннями; інші пов'язані з потребами дитини у спілкуванні з іншими людьми. Природно, що обидві ці категорії мотивів необхідні для успішної реалізації як навчальної,так і будь-якої іншої діяльності.
У центрі зусиль вчителів,які працюють у початкових класах має стати робота з удосконалювання уроку за рахунок впровадження форм і методів активного навчання, підвищення методичної майстерності, подолання трафаретності у створенні навчально-виховного процесу, залучення технічних та інших наочних коштів, ширше застосовуючи нових освітніх технологій.
Успішність навчання істотно залежить від умов, які вчитель створює учням,щоб вчитися активно та самостійно. Отже, мають бути створені такі умови, у яких забезпечувалася б можливість активної ролі дітей у процесі навчання,виконування систематичних вправ в самостійному отриманні знань і у систематичному їх застосуванні.
Актуальність цієї теми у тому, що за останні роки помітно зріс інтерес до самостійної роботі учнів. Збільшилася роль самостійних робіт у процесі, ясніше вимальовується методика та дидактичні ресурси її ефективної організації.
 За час свого існування, англійська мова пройшла шлях від діалекту германських переселенців до мови зі світовим значенням. Якщо брати до уваги давньоанглійську мову та сучасну англійську, то навіть носії мови не завжди можуть зрозуміти і перекласти давньоанглійську.
Це можна пояснити тим, що за три періоди свого розвитку англійська мова значно спростилася і своєю доступністю і простотою притягує увагу нових учнів. Найважливішим спрощенням можна вважати перехід категорії вираження роду іменників із розряду граматичних у розряд лексичних. На даний момент рід в мові виражається здебільшого лексично, а не граматично, тому при вивченні мови не потрібно витрачати час на вивчення відмінювання і словозміну (як у випадку з російською, українською та іншими синтетичними мовами).
Мушу сказати, що володіти англійською мовою потрібно усім і не має значення чи Ви її будете вивчати відвідуючи центр іноземних мов чи використовувати доступні в мережі матеріали.  Як на мене, в цій справі головне це результат!
