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Миронівка  – 2013
ВСТУП
Творчість як феноменальна властивість людини полягає у здатності створювати і об'єктивно нове – те, чого не існувало раніше у світі взагалі, і суб'єктивно нове – те, що вже  реальне, але для даної людини є новим, бо створюється нею вперше. У кожного з нас – різний рівень здібностей до творчості. Індивідуальний процес відкриття і перетворення духовного і матеріального світу складає зміст процесу становлення особистості. 
У дослідженні йдеться про творчість як сутнісну характеристику людини, функції творчості, визначальні риси професійної майстерності журналіста Віктора Глущенка. Поняття журналістської майстерності, як і майстерності письменника, є багатогранним, бо включає специфіку методів пізнання й освоєння дійсності, особливості використання інструментарію поетики, уміння актуалізувати проблему та вивести її на рівень розгляду і вирішення у комунікативній взаємодії з реципієнтом. 

Методологічна та теоретична основа дослідження складається з праць журналістикознавців В.Здоровеги, І.Михайлин, А.Москаленко, Д.Прилюк, В.Олешка та психологів В.Роменця, Я.Пономарьова. Науковцями вивчалися особливості масово-комунікативної творчості, психологічні аспекти людської творчості, стадії творчого процесу.
У наукових працях значну увагу приділено проблемам свободи слова, питанням організації роботи редакції, розгляду журналістських методів пошуку і збирання інформації. Викладено головні аспекти теорії і практики жанрології, індивідуального стилю журналіста на газетних та журнальних сторінках. Сучасне розуміння творчості як сутнісної характеристики людини достатньо повно виявляє характер змін, що здійснюються в соціальному світі. Творчість можна визначити як форму самопізнання і саморозвитку особистості.
Предметом дослідження є творчість журналіста, письменника-краєзнавця Віктора Глущенка, для якого творчість стала органічною складовою життя. 

Мета роботи полягає у з’ясуванні особливостей творчого процесу, дослідженні шляхів становлення й утвердження творчої особистості відомого
журналіста, розкритті індивідуального стилю Віктора Глущенка, систематизації його творчих досягнень. Прагнення до самовдосконалення – це важливий мотив, який спонукає його до творчості, до цілковитої реалізації своїх здібностей. Кожний наступний крок уперед приносить більше натхнення, більше внутрішнього задоволення.
Актуальність роботи визначається підвищеним інтересом  сучасного журналістикознавства до проблем творчого процесу у журналістиці, потребою всебічного вивчення творчості як невід'ємного ідентифікатора особистості журналіста.

Використовувалися різні методи дослідження: теоретичні – опрацювання відповідної літератури з даного питання, використання електронних носіїв інформації; практичні – збір і узагальнення матеріалів, проведення опитувань серед працівників засобів масової інформації, учителів, батьків, учнів.


Новизна дослідження полягає в обґрунтуванні визначальних ознак індивідуального стилю Віктора Глущенка як прикладу майстерності та професіоналізму, гідного для наслідування. 

Практичне значення дослідження у можливості використання його матеріалів і висновків у навчальній роботі школи, при викладанні української мови та літератури, історії України, факультативів та спецкурсів.

РОЗДІЛ 1

ТВОРЧІСТЬ ЯК СУТНІСНА ХАРАКТЕРИСТИКА ЛЮДИНИ
1.1.Особливості творчого процесу в журналістиці
Поняття «творчість» є активною складовою лексикону сучасної людини. Щоб розтлумачити його якнайточніше і якнайглибше, звертаємося до компетентних джерел різних галузей пізнання. Щодо психологічних аспектів людської творчості, то у своїх найзагальніших та найістотніших рисах творчість слід визначати як виробництво певного оригінального продукту для комунікаційної мети. Ці два моменти –  оригінальність і комунікація – стосуються будь-якого виду творчості [11]. 

Вдаючись до морфологічного аналізу слова «творчість», приходимо до висновку, що корінь «твор», який характерний для слов'янських мов,  означає дію, спрямовану на виникнення чогось нового. Це доводить, що значення творчості охоплює великий пласт людської діяльності, а не тільки інтелектуальну або мистецьку.            
Вище вираження своєї індивідуалізації людина знаходить у творчій діяльності. Це стосується не тільки художньої творчості, де індивідуальність художнього бачення і зображення є основною вимогою. Навіть наукова творчість, яка має своєю метою відкривати об'єктивні закони дійсності, не може відбуватись інакше, як шляхом використання «індивідуальної методики», індивідуального таланту і його своєрідних хитрощів, які примушують природу розкривати свої таємниці.                
Якщо ж конкретизувати його відносно журналістики, то журналістська творчість - це здатність і бажання відобразити дійсність по-своєму, донести її до широкої аудиторії такою,  якою вона не може бути побачена і відтворена при звичайному сприйнятті, відшукати те, чого не можуть знайти інші [1].


Саме творча діяльність журналіста є вираженням його унікальності і найважливішим чинником духовного життя. Світогляд визначається рівнем суспільної свідомості, рівнем знань, з яких складається наукова картина світу. Та людина, крім цього, визначає своє місце у природі, суспільстві, спрямованість своєї діяльності. І в цьому виявляє свої особливі риси, що забарвлюють характер усього її світогляду.  Загальнолюдське, гуманізм, людяність найповніше розкриваються тільки у формі неповторної індивідуальності та її творчих можливостей [5].             

Як відомо, у світі існує декілька журналістських шкіл, які у багатьох питаннях мають розбіжності. Так, західна школа журналістики основні завдання вбачає у висвітленні реальності без виявлення індивідуальності журналіста. До цієї школи відносять Сполучені штати Америки, Західну Європу, де творчість журналіста вбачається у безособистісному викладі фактів, утриманні від оцінки подій, від аналітики. Таким чином, втрачається цілий ряд жанрів журналістських творів, а саме аналітичних та публіцистичних. Без елементів аналітики, індивідуального бачення журналістом події матеріал втрачає свою оригінальність і фактично стає нецікавим [1].                                                                                   


Журналістика безперечно асоціюється з творчими, креативними та швидко мислячими людьми – елітою сучасного суспільства. У дослідженні розкривається поняття творчості, подається всебічний аналізу творчої особистості журналіста як неодмінної умови для вдалого творчого процесу. Люди різні за своїми фізичними та психічними якостями, але у професійній діяльності певного кола людей є характерні ознаки, продиктовані особливостями спеціальностей. Журналістика є полісемічною, адже вона має справу з усіма процесами в суспільстві. Журналіст у своїй практиці стикається з ситуаціями, коли потрібна і чітка математична логіка, і комунікативні здібності, й образне мислення. Тому журналіст має стати тим, ким зобов'язує його стати тема майбутньої публікації - політологом,  економістом,  психологом чи екологом. 
  
Потреба виразити в слові будь-яке  явище життя, яка продиктована необхідністю у самовираженні і самоудосконаленні, мотивує людину до журналістської професійної діяльності. Журналісти свідомо обирають цей шлях: довіряють свої думки, відчуття широкій аудиторії – читачам, телеглядачам, радіослухачам, допомагаючи тим самим розкритися собі й тим, хто читає, дивиться, слухає їх твори. Аудиторія впізнає в героях журналістських творів себе, свої проблеми і шукає вихід з важких життєвих ситуацій за допомогою засобів масової інформації. Журналіст, який володіє даром слова, втілює загальне прагнення виразити свій світ і себе. У нього схильність до самовираження знаходить особливу силу, вона є необхідним елементом
життя і засобом його удосконалення. Прагнення увічнити явище увінчане небувалим творчим тріумфом: автором створюються нові масово-комунікаційні
цінності
[4].                                                                                         
Справжнього успіху можливо досягти у професійній діяльності, коли працюєш захоплено,  з жагою до пізнання та розкриття себе в улюбленій роботі. Багато дослідників творчості називають цей стан прозрінням, натхненням, але застерігають  журналістів бути вдвічі уважними, бо для журналістської практики на першому місці є правдивість, оперативність та об'єктивність. А журналістське слово повинно бути чітким, зрозумілим і гострим.
1. 2.Функції журналістської творчості

Журналістика – це творча діяльність особистості, яка полягає у зборі, осмисленні й оприлюдненні за допомогою засобів масової інформації повідомлень про явища, події, людей,проблеми суспільного розвитку.

Журналістська  професія – одна з найцікавіших і найунікальніших, жоден інший різновид людської діяльності не дає такої можливості для самореалізації. Праця вимагає від суб'єкта інформаційної діяльності присутності творчого начала та потужного потенціалу для розвитку та самовдосконалення, різноманітних обдарувань і універсальних знань у різних галузях людської діяльності. 

Журналістові цікаве все, що містить інформацію й може викликати інтерес читача. Він віддзеркалює  суспільні процеси, його покликання – впливати на формування суспільної свідомості, громадської думки, боротися за справедливість. Маючи творчу за характером роботу і великі можливості для  самореалізації,  достатньо високий рівень загальної ерудиції, журналіст посідає  престижне місце в структурі суспільства. Творчий неспокій вимагає від нього універсальності, всебічності, глибинного проникнення у зміст найскладніших мистецьких чи наукових явищ для витлумачення причин і наслідків їх для загалу.


На думку викладача журналістики професора В.Й. Здоровеги,  журналістська праця – це не просто вміння вправно написати замітку чи статтю, хоча ці ази ремесла треба засвоїти, а своєрідний спосіб сприйняття світу, спосіб бачення реальності, спосіб мислення і світовідчуття, спосіб існування і усвідомлення себе у неспокійному житті. Це професія, де не припиняється духовна праця, де триває вічний пошук тем для наступних повідомлень, джерел інформації, глибшого розуміння дійсності, кращого оформлення думки [2].

Серед основних функцій журналістської творчості виділяють   пізнавальну, художньо-образну та експресивну., герої, образи, суб'єктивно відібрані і представлені журналістом аудиторії, є передумовою, стимулом і обґрунтуванням діяльності для якогось соціуму або суспільства в цілому. Ситуації

Творчий процес не можливий без творчої особистості. Журналіст щомиті знаходиться у творчих пошуках, накопичення інформації є дуже відповідальним для нього процесом. Адже від правдивості, інформативної насиченості і яскравості фактів залежить подальша доля матеріалу. Спочатку журналіст виявляє (або уточнює) адресу шуканої реальної ситуації, тобто вибирає об'єкт дійсності, про який готуватиме інформацію. Потім визначає ті масштабні проблеми, у контексті яких може бути значущою дана ситуація,  розглядає можливі варіанти їх розв'язку. І насамкінець планує і організовує практичне забезпечення ходу роботи. Черговим етапом творчого процесу є написання самого журналістського твору. Формування задуму майбутнього твору, його конкретизація, авторське редагування тексту – стадії творчого процесу у журналістиці. Зрозуміло, що  вони мають умовний характер, адже творчий процес – доволі абстрактне і багатопланове поняття у всіх сферах діяльності людини.


До питання проблемно-тематичного пошуку журналіста в різних наукових контекстах зверталися чимало дослідників та журналістів-практиків. Досить часто тема трактується як похідне від журналістського задуму, тобто вже остаточно вона виникає тоді, коли задум набуває концептуального розвитку. Поняття "тема" розглядається через призму публіцистики як основа  вагомого журналістського дослідження, динамізм й оперативність виступають особливостями тематичного пошуку сучасної преси [4-7].  

 Журналіст –  це яскрава і життєрадісна особистість, яка володіє об'єктивною чуттєвістю. А творчість стає невід'ємним ідентифікатором, проявом сутності професійного журналіста. Наразі детально дослідимо творчість Віктора Глущенка, щоб далі більш повно охарактеризувати саму творчу особистість журналістського «Я».
РОЗДІЛ 2
АСПЕКТИ ПРОФЕСІЙНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ ЖУРНАЛІСТА
ВІКТОРА ГЛУЩЕНКА

2.1. Витоки духовності
Процес пізнання триває все життя. У пізнавальній діяльності журналіста велику роль відіграють інтелектуальні здібності. Людина, яка обирає для себе роботу у засобах масової інформації, тобто  стає журналістом, насамперед, вільна, неповторна та цільна особистість, яка є громадянином своєї держави, уміє легко генерувати ідеї, відшукувати  причиново-наслідкові зв'язки, спостерігати, дивуватися, знаходити в навколишньому світі цікаві подробиці і використовувати їх в своїй роботі. 
Творча діяльність відомого в Україні журналіста, краєзнавця-дослідника, редактора газети  “Миронівський край” Миронівського району Київської області Віктора Антоновича Глущенка заслуговує на глибоке дослідження. Це справді визначна  постать сучасної  Київщини,  яка свій талант і творчу енергію віддає журналістиці. 


Витоки його духовності знаходимо у краях дитинства, юності та зрілості. Грізне воєнне лихоліття випало на його долю. Віктор Антонович народився 22 лютого 1943 року. Переїзд до Козельця, що на Чернігівщині, був не просто зміною проживання і переїздом до названих батьків, а поверненням на свою історичну батьківщину – до джерел багатовікового родинного гнізда. Закінчив середню школу, вчився завжди на відмінно. Трудову діяльність розпочав робітником міжколгоспбуду і вже тоді був лідером у колективі й чудовим організатором. Дев’ятнадцятирічному юнакові пропонують очолити будівельну бригаду, але він категорично відмовляється, вбачаючи своє майбутнє у журналістиці. Пізніше працював на заводах та будовах Києва, одночасно  навчаючись у Київському державному університеті, який закінчив 1969 року, заочно здобувши журналістську освіту. Жив у гуртожитку будівельників, вів серед них велику організаторську і просвітницьку роботу, організовував різні масові заходи, читав лекції, випускав стіннівку. 


 Початок  його журналістської  діяльності датується 1963 роком – появою першої публікації у республіканській пресі. На сторінці газети «Колгоспне село» друкується його стаття «Гаряча вахта». Згодом з’являються нові публікації в республіканській газеті «Наше життя», дитячій газеті «Зірка». У 1974 році Віктор Глущенко  призначається заступником директора  Миронівської районної газети «Червона зірка», а з 1975 року по 2005 рік перебуває на посаді редактора цієї газети. 

 У цей час кардинально перебудовується робота газети. Творчість, постійний пошук нових цікавих тем і форм роботи – ось стиль діяльності колективу редакції. Миронівська районна газета десятки разів виходить переможцем різноманітних обласних і республіканських творчих конкурсів. Тричі стає лауреатом трудового суперництва серед районних газет.

До редакції прийшла творча, цікава людина, котра вміє бачити й давати належну оцінку фактові, події, явищу, бачити перспективу, знає, якою повинна бути районна газета. Тематична спеціалізація журналістики Віктора Глущенка досить широка: соціальна, політична, ділова, аграрна, спортивна, наукова, правнича, медична, релігійна тощо. 

Поряд з головним завданням журналіста – оперативно інформувати, ставить перед собою важливішу мету – аналізувати, узагальнювати, виконувати функції герменевтики, тобто інтерпретувати подію у форматі тексту. Як розробити цікаву та актуальну журналістську тему, які методи використати для пошуку заголовка, яким повинен бути початок твору, яке значення у ньому має деталь, у чому полягає вміння журналіста працювати зі словом – ці питання завжди вирішувалися виважено і професійно. 

У інформаційних жанрах В.Глущенко лаконічний і точний, його замітки, інтерв’ю, репортажі – своєчасні повідомлення фактів за допомогою класичних відповідей на запитання хто? що? де? коли? як? Широкий поетичний інструментарій застосовується  журналістом у аналітичних та художньо-публіцистичних жанрах. Завдяки використанню образного потенціалу, авторського "я" та автобіографізму, домислу та вимислу його журналістський текст стає "рельєфним", а авторський стиль пізнаваним. 


Тут уже впевнено можна говорити про індивідуальний стиль журналіста, який розкривається у неповторності, оригінальності особистості, сукупності тільки їй притаманних своєрідних особливостей, яка має дуже яскраву палітру. Авторський стиль Віктора Антоновича запам'ятовується, ідентифікується серед решти інших авторів, тобто відбувається реалізація публіцистичного таланту задля розв'язання соціально значимих питань. 

Таким чином, процесом діяльності творчої особистості журналіста є журналістська майстерність, безпосередній  вияв  індивідуальності шляхом реалізації думок у публіцистичному тексті. З цією метою слід виокремити  складники майстерності, що допоможе в осягненні не лише досить широкого поняття, а й перш за все, в осмисленні процесу творення журналістської особистості.
2.2.Складові творчої особистості журналіста

Поняття журналістської майстерості, як і майстерності письменника, є багатогранним, бо включає специфіку методів пізнання й освоєння дійсності, особливості використання інструментарію поетики, уміння актуалізувати
проблему та вивести її на рівень розгляду і вирішення у комунікативній взаємодії з реципієнтом. 

Вичерпним є визначення індивідуального стилю у літературознавчому словнику-довіднику, його можна спроектувати з художньої творчості на журналістську: «Іманентний (властивий його внутрішній природі) прояв істотних ознак таланту у конкретному художньому творі, мистецька документалізація своєрідності світосприйняття певного автора, його нахилу до ірраціонального чи раціонального мислення, до міметичних принципів,  принципів уподібнення чи розкутого образотворення, його естетичного смаку, що в сукупності формують неповторне духовне явище» [ 3].


Індивідуальний стиль стоїть в одному синонімічному ряді з журналістською майстерністю. Загальної і вичерпної "формули майстерності" немає, адже творчість – це динамічний процес, що не керується чіткими визначеннями, відповідно, кожен публіцист має свої особливості, що дозволяють йому знайти точки перетину з аудиторією. 

Журналістикознавець В. Здоровега наголошував на значимості майстерності в журналістиці: «Це вміння оперативно інформувати, відгукуватись на актуальні питання, глибоко і компетентно проникати в суть суспільних подій і явищ, правдиво узагальнюючи їх із певних групових, державних, загальнолюдських інтересів, сміливо, аргументовано, цікаво і переконливо втілювати власні думки і думки співрозмовників у стислій і досконалій формі, домагаючись певних духовних і практичних результатів». 


Журналістська майстерність і як похідний від неї індивідуальний стиль визначаються двома взаємодоповнюючими характеристиками технічного та творчого елементів. Під технічним процесом маємо на увазі все те, що пов'язано з алгоритмом створення публікації: творчий пошук як вияв оригінальної роботи журналіста, вміння використати максимум інформації з різних джерел, уміння послуговуватися в журналістській практиці не лише спостереженням, а й менш вживаними методами експерименту, моделювання, правильно викладати в публікації соціологічну інформацію конкретного соціологічного дослідження тощо. 
Творчий елемент майстерності, тобто індивідуальність автора впливає на те, яким чином буде представлена зібрана з певної теми інформація, які образи, деталі слугуватимуть для розкриття теми [ 8].

У ході системного дослідження творчої особистості журналіста Віктора Глущенка, для отримання потрібної інформації було проведено анкетування, співбесіди, тестування та опитування респондентів: учнів, учителів, батьків, працівників ЗМІ. Результатом  проведеної роботи стала своєрідна модель журналіста-майстра, якому притаманні унікальні професійні, особистісні та творчі якості. Визначальними  компетентностями  журналіста стали інтелектуальні, комунікативні, мотиваційні та психологічні.   

Таким чином, професійність журналіста визначається за уміннями вільно та гнучко оперувати інформацією, легко і цікаво подати інформацію, бачити зв’язки у складній структурі доказів, працювати з людьми, інформацією, словом; спеціалізація у відповідній галузі, темі, проблемі. 
Ідея концентрує увагу журналіста на головному, визначає стилістику викладу, стисло і образно формулюється у  заголовках, тезах, гаслах. Аспект актуальності й мотивації програмує журналіста на усвідомлення значущості теми – тому вона завжди має резонанс. Чітко окреслюючи об'єкт та учасників дослідження, він не залишає поза увагою багатство й різноманітність його  інформаційного забезпечення, сформоване на джерельній інформаційній основі. Ключові  аспекти теми допомагають визначити основу її змісту, продуманий заздалегідь перелік запитань для інтерв'ю та резюме теми свідчать про готовність журналіста до реалізації свого тематичного задуму, сприяють аналітичному викладу. 

 Серед особистісних якостей журналіста домінуючими стали такі: креативність мислення; високий рівень соціальної відповідальності; натхнення, що підвищує емоційно-вольовий вплив на читачів, слухачів та глядачів; критичність і самокритичність; інтелігентність. Віктор Антонович завжди у відмінній творчій формі, він уміє знайти потрібний алгоритм – визначити для себе сукупність таких психофізичних обставин, завдяки яким виникає творчий процес. 


До найважливіших творчих якостей  журналіста відносимо: креативність – здатність виробляти нові ідеї; інтуїцію – виявлення суттєвості; оригінальність – наявність творчої уяви та нетрадиційного підходу; дивергентність – здатність мати декілька підходів до вирішення однієї проблеми; допитливість; емоційність; самооцінку власних творчих можливостей.                                                                                                          
 2.3. Журналістика як спосіб мислення і світовідчуття

 Думки журналіста і видавця на сторінках видань викликають громадський інтерес, його репортажі, замітки, нариси стають значущими подіями. Він уміє бачити незвичайне в звичайному, має своєрідну інтерпретацію звичайних явищ. Це є свідченням високого професіоналізму, який досягається виробленими до автоматизму методами й прийомами творчої роботи. У 1980 році Президія правління Спілки журналістів України за активну творчу роботу в пресі, в журналістській організації та з нагоди 50-річчя від дня виходу першого номера Миронівської районної газети «Червона зірка» нагороджує  Глущенка Віктора Антоновича Почесним Дипломом  і  Золотим пером. 

Як зазначає учений В. Здоровега, дуже важливо, щоб журналіст сьогодні вмів скористатися методами соціологічного дослідження, був соціологічно грамотним. Це теж одна із ознак професіоналізму сучасного працівника ЗМІ. Збирання й систематизація матеріалу є важливою частиною процесу журналістської праці В.Глущенка. Для отримання даних про стан суспільної свідомості, громадської думки, суспільної практики він використовує різні види опитування: групові й особисті, письмові (анкетування) й усні (інтерв'ювання). Кожне інтерв'ю збагачує його новими знаннями, поглиблює розуміння проблем, які підлягають розгляду і вивчення. Як досвідчений журналіст, Віктор Антонович з часом набуває статусу науковця, до нього звертаються за порадами й консультаціями, бо він виявляється добре поінформованим і зорієнтованим у даній галузі, його ім'я стає відомим не тільки широкій публіці, але й фахівцям. Згодом вступає до аспірантури  факультету журналістики Київського  держуніверситету. Наукові праці В.Глущенка друкуються на сторінках всесоюзного журналу “Журналист”, республіканського журналу “Журналіст України”, у республіканському міжвідомчому науковому виданні “Журналістика. Преса. Телебачення”. 

Професійний і життєвий досвід редактора, що сформували вміння організувати творчий колектив,  виняткова толерантність і вимогливість до себе і своїх підлеглих увінчалися успіхом. Віктору Антоновичу Глущенку в 1984 році  присвоюється почесне звання Заслуженого  журналіста Української РСР. До речі, він був першим відзначеним цим почесним званням журналістом на теренах Київщини (і був єдиним ще довгі 11 років). 

Бути першим завжди і в усьому – це стиль його роботи і життя в цілому. Першим розгадувати прихований для решти зміст подій, з'ясовувати  причиново-наслідкові зв'язки, роз'яснювати перспективи розвитку явищ, пропонувати шляхи розв'язання проблем і застерігати від помилок. Як зазначають науковці, відчуття першості в журналістиці нічим не відрізняється від радості науковця, що здійснив наукове відкриття. Cвоєрідність же масово-інформаційної діяльності полягає в можливості багаторазово пережити щастя першовідкріптя, тим часом як наукова сфера навряд чи так систематично й часто надає такі підстави своїм суб'єктам [ 8].
Віктор Глущенко – новатор, який випереджає час. Його творчі експерименти  апробуються у районній газеті “Червона зірка”, яка з 1979 роцу почала виходила щотижневиком. Наслідки експериментів широко вивчаються в Україні. Головним позитивом газети є різнотем’я, поява нових різножанрових оригінальних матеріалів. У 2002 році він ініціює проведення в усіх газетах Київщини тижня відкритого листа з тодішнім керівником Адміністрації Президента України В.Литвином. Одним з надбань газети є тематичні сторінки, що мають у читачів значну популярність. Зі спогадів В.Глущенка: «Таких міцних систематичних зв’язків з відомим лікарем-дієтологом Світланою Ільїною не мала жодна газета України. Сотні жителів Миронівського району, наших читачів, скористалися її порадами». Велике задоволення приносять читачам поетичні сторінки газети “Миронівський край”. Про авторитет поетичної сторінки, а значить і про авторитет газети, говорить той факт, що до друку в ній надсилають свої твори люди, які не є жителями Миронівщини. У газеті систематично проводяться різні вікторини, конкурси. Щороку відбуваються вже традиційні змагання серед волейбольних команд декількох районів різних областей України на призи газети “Миронівський край”. До редакції газети часто звертаються читачі за допомогою, і журналісти шукають спеціалістів, які можуть порадити, професійно відповісти на запитання з приводу тих чи інших проблем.
Віктор Антонович став ініціатором цікавої і потрібної справи: усі молоді солдати, призовники Миронівського району, безкоштовно отримують газету “Миронівський край” безпосередньо у військових частинах, де вони служать. Таку виховну і патріотичну акцію не обминула своєю увагою газета «Народна армія», центральний друкований орган Міністерства оборони України.
 Різнопланова діяльність газети забезпечує їй авторитет серед широких читацьких мас. Тому тираж «Миронівського краю» багато років є найбільшим серед районних газет Київської області. У Миронівській  районній газеті починали свою творчу діяльність багато талановитих журналістів, які згодом стали працювати в інших газетах Київщини, постійно проходили практику студенти факультету журналістики Київського держуніверситету. За особистий внесок у розвиток української журналістики, високий професіоналізм, багаторічну працю у засобах масової інформації В.А.Глущенко у 1999 році нагороджується Почесною Грамотою Кабінету Міністрів України.
Здатність продукувати тематичні ідеї та вміння їх втілювати  цінуються у медіасередовищі досить високо. Редактор газети впевнено тримає журналістську руку на пульсі сьогодення, він у постійному пошуку нових форм роботи. Його дивовижна працездатність, вміння знаходити контакт з людьми спонукає їх до плідної, ефективної праці. Кожен номер газети – актуальний і цікавий. Розвиваються і культивуються інформаційні, аналітичні та художньо-публіцистичні жанри. Журналістські теми можна трактувати як певну інтелектуальну цінність, результат творчих зусиль, а також як елемент творчої конкуренції у редакційному колективі. 
Існує справедливе твердження: особистість створює її оточення. Це означає, що масштаб людини вимірюється колом її спілкування. Для журналіста тут розкриваються максимальні можливості. Він за своїм службовим становищем мусить брати інформацію в перших за компетентністю в даній галузі осіб, розмовляти з провідними науковцями, письменниками, політичними діячами. Віктор Антонович  брав інтерв’ю у Голови Верховної Ради України Івана Степановича Плюща, Глави Адміністрації Президента України – Володимира Михайловича Литвина, заступника голови  Державної податкової адміністрації України Григорія Івановича Бондаренка. Зі словами сердечної вдячності за активну і безкорисливу роботу звертається до журналіста Президент України Леонід Кучма. 
Ці факти є найкращою характеристикою Глущенка, який володіє найголовнішими уміннями професійного журналіста: працювати з людьми, бути переконливим, уміти слухати, переносити знання та вміння в нові ситуації, мати незалежні судження, гнучке та оперативне мислення. Багато людей пам’ятають цю людину як принципового, активного депутата Київської обласної ради, який упродовж чотирьох років  був головою постійної комісії з питань гласності та депутатської етики Президії обласної ради. За що б він не взявся – справу обов’язково намагатиметься довести до логічного завершення. 
За ініціативою Віктора Антоновича було створене районне товариство “Допомога”, яке він сам і очолював декілька років. Товариство допомогло за цей час сотням інвалідам, престарілих, одиноких, малозабезпечених, багатодітних сімей тощо. Протягом багатьох років він на громадських засадах працюв у Київському товаристві охорони пам’яток історії та культури. Очолював прес-бюро “Пам’ять”, матеріали якого друкувалися на сторінках преси Київщини. Він – голова районного товариства охорони пам’яток історії та культури.
Багато справ в районі, області і навіть в Україні Віктор Глущенко  започаткував першим. От і поява в Миронівці власної місцевої студії телебачення – теж його заслуга. Першого січня 1994 року телестудія “Миронівка” вийшла в ефір зі своєю першою програмою. Сучасна газета чи телепередача – продукт колективної творчості, але це не знімає проблему таланту, творчої індивідуальності в журналістській праці. Яскрава особистість, яка має глибокі знання, уміння викладати інформацію просто й зрозуміло, гарну мову, загальнолюдську привабливість, потрібна у будь-якій галузі журналістики. Одним з її організаторів і першим керівником телестудії став саме Віктор Глущенко. Він виконував ці обов’язки паралельно з обов’язками редактора газети до 1998 року, ним  створений професійний колектив тележурналістів. Телестудія “Миронівка” виходить в ефір тричі на тиждень, користуючись великою популярністю у глядачів. 
Жити для людей – таке життєве кредо журналіста. Високий рівень соціальної відповідальності, зацікавленість, критичність і самокритичність, прагнення до самоосвіти, інтелігентність і духовна культура сприяють авторитету Віктора Антоновича Глущенка серед свої колег – журналістів.  Понад десять років він був головою Ради редакторів друкованих засобів масової інформації Київської області, членом колегії Київського обласного управління в справах преси та інформації. Орденом «За заслуги» III ступеня нагороджений журналіст у 2003 році за журналістське слово, завжди точне і правдиве, загартоване у полум’ї душі. 
2.4. Особливості індивідуального стилю Віктора Глущенка 

Проблеми журналістської творчості сьогодні розглядаються в трьох аспектах: семантичному, тобто змістовно-значеннєвому; синтаксичному, тобто композиційно-текстовому; прагматичному, тобто ужитковому. Достовірність, правдивість, точність, всебічність і вичерпність інформації,  встановлення причиново-наслідкових зв'язків, аналітична праця журналіста, висловлення ним обґрунтованих і аргументованих поглядів на актуальні проблеми суспільного життя – найважливіші складові творчої праці журналіста. Це складний і часом тривалий процес, що веде автора до вироблення ним його власної позиції, створення своєї концепції подій. Значимість створеного вимірюється кількістю відгуків - листів і телеграм, телефонних дзвінків, усних пропозицій відвідувачів,  що надійшли до редакції після публікації журналістських творів.


За певної розбіжності поглядів на функції, предмет, метод, зміст і форму художньо-публіцистичних творів, більшість журналістикознавців сходяться на думці, що художня публіцистика – це вищий вид суспільно-політичної літератури, головним призначенням якої є всебічне осмислення дійсності шляхом поєднання логічного й емоційно-образного розкриття життєвих фактів, подій, явищ. Власне глибоке проникнення за допомогою правдивого, літературно досконалого й емоційно насиченого публіцистичного слова у свідомість і внутрішній світ людини і сприяє якнайефективнішому формуванню громадської думки, що є головною функцією художньої публіцистики [ 9]. 
Публіцистичні жанри домінують у журналістській творчості В.Глущенка. Портретний, проблемний, історичний, подорожній нариси, а також есе, ескіз, етюд, замальовка – це його творча лабораторія. Не просто бути емпіричним переказувачем почутого чи описувачем побаченого, а здійснювати творчу аналітичну діяльність, провадити самостійні журналістські розслідування, бути фахівцем з певної теми, писати не лише інформаційні замітки, але й аналітичні статті, документальні книжки. Орієнтуючись на вершинні зразки журналістської творчості, слідуючи традиції єдності письменницької та журналістської праці, він прагне піднятися до вищого рівня журналістської діяльності. Його нариси, статті, фельєтони відзначаються глибиною  змісту й вишуканою майстерністю. 
Уміння цікаво писати – це своєрідний талант, здатний знаходити слова, найбільш доцільні для опису певних фактів, людей, ситуацій. Віктор Глущенко – знавець  мови, людина широкого світогляду, справжній енциклопедист. Його справжнє покликання на все життя – газета. Творчий неспокій і пошук Віктора Антоновича мають ще й такі свої сторони, як прагнення докопатися до суті, глибоко осмислити проблему. 
Журналістський твір як наслідок масово-інформаційної діяльності досягає успіху за умов змістово-формальної єдності.  На змістово-формальну єдність впливають такі чинники, як об'єктивна реальність у її загальних і конкретних проявах; автор, його світогляд, творча індивідуальність, компетентність щодо даної теми; традиції, потреба у висвітленні того явища, що покладене в основу матеріалу; характер аудиторії, врахування інтересів адресата; тематичні та жанрові усталені норми. 
Уміння цікаво писати – це своєрідний талант, здатний знаходити слова, найбільш доцільні для опису певних фактів, людей, ситуацій. Віктор Глущенко – знавець  мови, людина широкого світогляду, справжній енциклопедист. Його справжнє покликання на все життя – газета. Творчий неспокій і пошук Віктора Антоновича мають ще й такі свої сторони, як прагнення докопатися до суті, глибоко осмислити проблему.

У серії «Видатні люди Київщини» у 2003 році вийшла книжка М.Зніщенка «Покликання Віктора Глущенка», де автор у документально-художній розповіді зазначає, що Віктор Антонович «вигартував долю журналіста, письменника, краєзнавця». 


За роки журналістської та дослідницької роботи він зібрав багато спостережень, історико-краєзнавчих матеріалів і як письменник відтворив результати титанічної роботи у літературно-краєзнавчих працях. У цей час відкривається ще одна грань таланту Віктора Антоновича – письменницька. Його новели, образки, гуморески, оповідання, повісті систематично з’являються на шпальтах республіканських, обласних та районних видань. Вони  користуються великою популярністю у читачів, викликають зацікавленість. Тож закономірно, що сьогодні Віктор Антонович Глущенко – автор близько двадцяти різножанрових книг, у яких вимальовується непересічна особистість майстра слова. 

Краєзнавчий нарис  «Великий Кобзар і Миронівщина» розповідає про події, пов’язані з перебуванням Т.Г.Шевченка на території Миронівського району Київської області, про спілкування поета з народом, про творчість поета того періоду. Для написання книги В.Глущенку довелось працювати в архівах, знайомитися з літературними, мемуарними,  документальними джерелами, зустрічатися з багатьма людьми, знаходити перекази про Великого Кобзаря, які свято береже народна пам’ять. Опрацьовуючи архівні документи, Віктор Антонович зібрав багато історико-краєзнавчих матеріалів про жахливі сторінки історії українського народу – колективізацію, голодомор, репресії, війни. Матеріали, знайдені в архівах НКВС, вилилися у серію статей про безневинно репресованих земляків. 


Наслідком пошуків, дослідницької роботи Віктора Глущенка стала його нова науково-публістична, документально-краєзнавча праця «Шлях крізь сторіччя: роки, події, люди». У ній цілісно подається історія Миронівського району з часів його створення. Безсумнівною цінністю цієї праці є органічне переплетіння в хронологічному часі розповідей про історичні події, що відбувалися на Миронівщині, про визначних земляків. Автор зумів поєднати документальні, архівні матеріали, літературні джерела, особисті розвідки зі спогадами очевидців.
З глибини віків черпає письменник енергію натхнення, роки, події, люди стають для журналіста джерелом оптимізму, віра у майбутнє додає впевненості. Він завжди займає активну життєву позицію  журналіста і громадянина, надає допомогу молодим колегам у набутті ними професійних навичок, їх становленні як фахівців друкованого слова. Весь час у творчому пошуку,  працює як справжній професіонал. 
ВИСНОВКИ

Базисною формою творчості є творча діяльність ​– джерело наочного «світу багатств» і внутрішнього «багатства здібностей» індивіда. 
Творчість підносить особистість на якісно новий рівень, обумовлений логікою виявлення творчих можливостей людини. 
Журналістська творчість завжди спрямована на аудиторію і без неї існувати не може. Характерними ознаками для неї залишаються  емоційність і образність; найточнішим й найоб'єктивнішим мотивом журналістської творчості є потреба виразити у слові будь-яке явище життя і пов'язана з цим потреба виразити самого себе.                                                                                           

Аналізуючи складові творчої особистості Віктора Глущенка,  приходимо до висновку:  для справжнього журналіста творчість стає найважливішим регулятивом, осмисленою життєвою цінністю, способом світогляду і світосприйняття. У процесі творення вона транслює своє «Я» у світ, сприяючи вдосконаленню буття, дає його нові вимірювання. 
Особистість Віктора Антоновича Глущенка складається з двох основних сутностей – редактора-журналіста і письменника-краєзнавця. Компетентність, креативність, оригінальність, дивергентність, допитливість, емоційність – основні складові його творчості, які у поєднанні з особливим, цілісним баченням картин  буття спрямовують журналіста до створення матеріалу, що чітко віддзеркалює сучасність, процеси життя суспільства і являє собою цінність для читачів, глядачів,  слухачів.                                                                
Як журналіст Віктор Глущенко досягнув вершин професійної майстерності. Його можна назвати справжнім Майстром. Виняткові природні здібності, стабільна працездатність, неодмінне досягнення поставлених цілей і надзвичайні амбіції окреслюють феноменальну постать нашого сучасника.
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