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    Згідно із Державним стандартом освітній процес у початковій школі  спрямований не лише на зміцнення знань учнів, а й вимагає розвиваючого, діяльнісного характеру організації навчального процесу. Кожен предмет має стати не лише метою навчання, а насамперед засобом розвитку і виховання дитини. Розвиток творчих здібностей  - актуальна проблема, бо саме творча особистість може бути конкурентноспроможною в сучасному світі, саме цілісна, духовно багата, творча людина спроможна по-справжньому керувати майбутнім.
           Я - вчитель початкових класів. Маю педагогічний стаж роботи 27 років. В даний час навчаю і виховую учнів другого класу. Проблема, над якою я  працюю: «Розвиток творчих здібностей учнів із використанням ігрових педагогічних технологій навчання». Тому впроваджую  технологію  формування творчої особистості. Основним завданням даної технології є створення максимально сприятливих умов для творчого розвитку дітей. Багато науковців досліджували проблему творчості. Це В.І. Андрєєва, Ю.К.Богоявленська, Р.М.Грабовська, Н.В.Кузьміна, Я.О.Пономарьова, Н.Ф.Тализіна та інші.
          Відомий педагог та новатор В.О.Сухомлинський говорив, що маленька дитина часто повторює те, що вже було зроблено, створено іншими людьми, але якщо це діяння – плід її зусиль, - вона творець; її розумова діяльність – творчість. Звісно творчість розкриває і поширює фантастичний світ дитячої уяви. Дитина не просто фантазує, а втілює свої ідеї в практику, конкретно бачить результат своєї творчої діяльності. 

          Моє педагогічне кредо - створити для дитини світ краси, добра і щастя для її творчого розвитку. Дитина, мов губка поглинає все те, що для неї створюють. Чим більше буде позитивних емоцій, тим кращим буде результат.
         Навчальний процес у сучасній школі повинен розвивати всемогутню радість пізнання. Дитина повинна із задоволенням іти до школи, щоб здійснювати цікаву мандрівку до країни знань та вмінь. 
Що таке творчість? Це завжди творення, тобто побудова нового та оригінального, нестандартне бачення в звичайному нових можливостей його функціонування або включення його як частини в нову систему. В той же час -

це  психологічно складний процес. У центрі його – уява, навколо неї задіяні інші психічні процеси: увага, пам’ять, мислення, які виявляються в тих знаннях, що є в людини. Уява доповнюється здібностями і вміннями, процес творчості може відбуватися лише за умови відповідного емоційного стану.
        Щоб виявити творчі здібності учнів, необхідно провести  поетапну діагностику дитячих умінь та здібностей :
І етап. Спостереження за поведінкою, діяльністю, перебігом розумових процесів у дитини.

ІІ етап. Дослідження психічного стану дитини, її інтересів, власної самооцінки.

ІІІ етап. Визначення рівня розумового розвитку та здібностей дитини.

ІV етап. Дослідження і аналіз результатів творчої діяльності.
        Перш  ніж  дитина  прийде  до  школи,  разом  з  колегами  -  початківцями неодноразово  відвідую  дитячий  садок,  де  бачу  дітей  у  звичному  для  них оточенні,  вивчаю  їхні  особливості  поведінки,  спілкуюся  з  вихователями. 

 Ми обговорюємо перехід дитини з дошкільного навчального закладу до школи. Кожен ділиться досвідом і ми разом шукаємо оптимальні шляхи для реалізації спільних завдань.

      Творча особистість формується у творчій діяльності, творчому спілкуванні, постійно перебуває у творчому пошукові і обов’язково  проявляє творчу активність та творче мислення. Ефективне  навчання неможливе без активізації пізнавальної     діяльності,  розвитку  творчих здібностей.    Адже  діти  повинні засвоїти  не тільки певну  суму знань, а й навчитися  спостерігати, порівнювати, виявляти  зв'язок  між  поняттями  теми,  міркувати.
               Розвиваючи  творчі  здібності  учнів,  потрібно  дотримуватися  певних принципів  в   організації  навчання:
- принцип зв’язку з практикою життя; 
- принцип саморозвитку;
- принцип  оптимального поєднання  індивідуальної та колективної  форм

   навчально – творчої діяльності;

- принцип віри в сили і можливості дитини.
Мало  вірити  самому  в  дитину, необхідно  переконати  її  повірити саму в себе. Саме в цей час необхідно найтісніше співпрацювати з домашнім оточенням  дитини. Не лише з  батьками, а й  з  іншими  членами  родини.  Щоб на  кожному  кроці  перших  дитячих  починань  відчувалась  підтримка  і вселялась  впевненість  дитині у свої вміння .
Пробудити у дітей потяг до творчості та розвивати їхні здібності справа нелегка та вимагає поступового виконання певних етапів . Необхідно провести підготовчу роботу, яка допомагає дитині позбутися своїх страхів: «не вмію», «не  зможу», «не вийде». На початковому етапі продовжити вже розпочату підготовчу роботу та провести поетапну діагностику дитячих умінь та здібностей. Разом з тим, необхідно розвивати впевненість дитини у саму себе. Основний етап даної роботи зосереджений на подальшому виявленні здібностей дітей, підвищенні їхньої самооцінки та розвитку вже стійких творчих інтересів та можливостей. Переходити до вищого етапу розвитку творчих здібностей дитини можна за умови спрямування дитячої діяльності на виконання завдань, які вимагають здогадки, нестандартного підходу, творчого мислення. На цьому етапі будуть доцільними пошукова та дослідницька роботи. Діти експериментують, шукають різні шляхи  отримання результату. Коли дитина досягає перших перемог та переживає успіх – це найвищий етап розвитку її творчих здібностей. Він сприяє здобуванню навичок самоосвіти, самовдосконалення, самоаналізу. У дитини формується певний життєвий досвід з творчої діяльності, можна сказати талант.
             На своїх  уроках стараюсь зацікавити дітей незвичними завданнями та навчаю створювати образи на основі однієї фігури. Це, як правило, найпростіший елемент, зобразити який не потребує великих зусиль. Потім пропоную дитині або групі дітей попрацювати творчо, проявити фантазію та створити кожному свій незвичний образ. Наприклад, з овала чи кружечка – колобка, капітошку, сніговичка, гномика чи лісовичка; з краплинок -   квіточку, рибок, качечку, дівчинку-цибулинку  тощо. Ще краще, коли дитина самостійно створює свого, незнаного ніким загадкового героя.
          Згодом такі роботи перетворюються на «шедеври» дитячої творчості. Важливо підтримати дитину і допомогти їй розвинути власний талант. Для цього організовую персональні виставки, де кожна дитина може реалізувати свою уяву і фантазію, втілити в життя свої думки та  мрії, презентувати свою творчість. 
          Дітям дуже подобаються  мовні розминки про самих себе на уроках української мови. Вони  не тільки допомагають дитині зосередитись, дають позитивні емоції, але і  розвивають мовлення,  допомагають запам’ятати необхідну інформацію стосовно уроку.  На уроках читання  застосовую ігри:     « Читання по лабіринту», «Зашифровані речення». З успіхом використовую  на уроках : хвилинки-цікавинки, міні-тренінги, колективно складені  незвичайні  історії  та казки , ребуси, вікторини , ігри.
         Для активізації пізнавальної діяльності та створення емоційно-позитивного настрою використовую фрази з математичними діями.  Такі завдання мають багато переваг: 
• у роботі задіяні всі діти класу; 
• учні вчаться працювати у групі (команді); 
• формується доброзичливе ставлення до опонента; 
• кожна дитина має можливість пропонувати свою думку; 
• створюється «ситуація успіху»; 
• за короткий час опановується багато нового матеріалу; 
• велику увагу  приділяю також розвитку діалогічного мовлення, що дає високі результати в розвитку творчої особистості . 
           Особливе місце в системі розвитку творчих здібностей належить поширенню художніми засобами (без уживання терміну) власно складених речень. Художні словесні описи привчають дітей передавати не лише думки і почуття, а й спонукають їх до пошуку адекватних мовних засобів для передачі їх відтінків, розвивають зв’язне мовлення, здатність висловлювати свої думки і переживання яскраво, виразно, точно, красиво . 
            Отже, творча робота зі словом – це і методичний засіб, що робить навчання цікавим, і дійова виховна сила. Розвиваються навички толерантного спілкування, вміння аргументувати свою точку зору, знаходити альтернативне рішення проблеми. З метою залучення дітей до пошукової та дослідницької творчої діяльності у класі виготовляємо тематичні газети, колажі, проекти. Діти зацікавлюються певною темою та знаходять матеріал. Разом ми систематизуємо та створюємо  композиції із зібраного матеріалу. Це допомагає залучити дітей до творчого пошуку, прискорює визначення нахилів та здібностей учнів, сприяє розкриттю таланту.
       Про свою роботу я звітую перед колегами на педагогічних радах, семінарах, на батьківських конференціях, зборах та тренінгах. Це приносить плідний результат. Вчителям середньої ланки -  для вірного вибору форм і методів роботи  з дотриманням принципу наступності. Батькам – для досягнення єдності педагогічних вимог сім’ї та школи.     
       Початкова школа відіграє важливу роль у розвитку особистості. Я переконана, що гуманізація системи стосунків «учитель-учень», задоволення потреб дітей у спілкуванні та співпраці обумовлюють поєднання індивідуальних, групових і фронтальних видів роботи, адже саме через використання ігрових методик, зокрема через групові форми виконання завдань, роботу в парах у дітей формується позитивна мотивація до навчальної співпраці.  Мета  розвитку творчих здібностей – створення комфортного середовища, в якому учень відчуває потребу творити, удосконалювати. 
        Працюючи керівником пришкільного оздоровчого табору, планую роботу так, щоб діти відпочивали і творчо, проявляли свої здібності. Найцікавішими для них є «Клоунада», «Веселий експрес», «Парад казок», «У пошуках скарбів», конкурси «Пісчані фігури» та «Фантастичні перетворення» та ще багато інших, не менш цікавих ігор. Мандрівки в природу та екскурсії  сприяють творчому розвитку особистості. Дитина поповнює свої знання, захоплено обговорює свої враження, на деякий час думками «переносить себе» в інший світ  та є невидимим учасником якоїсь історичної події.

       З великим задоволенням кожен з них готується до участі в конкурсах, відповідально ставиться до підготовки кожного свята. Хочу, щоб мої  учні  виросли  добрими , щирими  і  справедливими  людьми. Виховую в них любов до родини, рідного краю, гордість за мужність українських захисників, співчуття до тих, хто потребує допомоги.
       Я продовжую роботу над проблемою «Розвиток творчих здібностей учнів із використанням ігрових педагогічних технологій навчання». Наступним етапом роботи буде систематизація вже запроваджених методів, розробка та застосування нових прийомів роботи  на уроках та в позакласній роботі, які сприятимуть  розвитку творчої особистості.
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