Свято «Хай живе козацька воля. Хай живе козацький дух!»
Мета: прилучити дітей до джерел національної історії, культури, сприяти патріотичному вихованню, осмисленню себе, своєї особистості як частини великого українського народу; пробуджувати національну свідомість загартовувати дітей фізично і морально.
Хід заходу
В1.: Україно, земле рідна,
Земле сонячна і хлібна, 
Ти навік у нас одна. 
Ти, як мати, найрідніша, 
Ти з дитинства наймиліша, 
Ти і взимку найтепліша,
 Наша отча сторона.
В2.: Моя Вкраїно, гарна, як калина,
В твоїх очах ще стільки доброти... 
Схиляюсь у священному поклоні, 
Щоб наш не перевівся родовід.
В1.: 
До звука звук, струна струні одвітна,
А всі одвітні серцю кобзаря.
А вже козацьке військо маком квітне
І спалахнула Хортиці зоря.
Ці звуки золото – тривожні!
Закличний марш: агей, козацтво, в путь!
І як струна, душа правдива кожна,
З глибин історії вони ідуть, ідуть.
В.2.: Доброго дня, любі друзі. Раді бачити вас на нашому святі  «Хай живе козацька воля. Хай живе козацький дух!».
В.1.: Сьогодні ми зібралися на фізкультурно-спортивне свято, присвячене Дню козацтва, щоб позмагатися у силі, спритності, кмітливості і просто відпочити. А присутні на нашому святі нащадки козаків покажуть свої знання з історії козацтва та продемонструють фізичну міць та силу.
В2.:  Легендарна Запорізька Січ – символ незалежності українського народу. Наші пращури були запорізькими козаками. Від роду до роду передається їхній заповіт жити чесно, любити свою рідну землю, свою материнську мову, з повагою ставитись до історії свого рідного краю, зберігати і продовжувати традиції свого народу.
В1: Перші згадки про козаків датовані 1489 роком. Хто хотів стати козаком, мав наперед служити три роки в старого козака за джуру (помічника). Джура робив усяку роботу й носив за козака другу рушницю й потрібні йому клунки.
В2: Козаки вбиралися просто: в грубу сорочку. В кирею. За широким поясом носили пістолі й люльку.Їли сушену рибу й печене м*ясо та юшку з рибою. Жінок на Січі не було, і ніхто не міг мати на Січі жінку, навіть сам отаман.
В1: Січове військо ділилося на полки. Полк мав п*ять сотень по сто люду, сотня мала десять десятків куренів по десять люду. Січчю командував кошовий. Козаки билися до останку, кажучи «Або перемога, або смерть!».
В2:  Завтра велике свято – свято Покрови. Осіннє свято Покрови встановлено на честь Божої Матері. Історія виникнення свята має глибоке коріння. Виникло воно ще в Х ст. у Візантії.  Саме 14 жовтня, в день Покрови Пресвятої Богородиці, з 1990 р. відзначається свято запорозького козацтва. Бо запорозькі козаки. особливо шанували Покрову. На Січі це свято було храмовим. Богородиця була їхньою заступницею в далеких походах, під її покровом вони не боялися ні розбурханої стихії, ні злих ворожих сил. Її зображення було вибите на хрестах, які носили козаки. Священною для кожного козацького лицаря на Січі була Покровська церква, від її порога січовики вирушали на захист рідної землі і з подякою за порятунок поверталися до неї після походів.
В1: Саме восени на Покрову козаки часто проводили загальновійськову Раду, де переобирали кошового отамана і старшину. Першу церкву на честь Покрови запорожці побудували в 1659 р. на Чортомлицькій Січі. За свідченням Д.І.Яворницького, за час існування Січей було побудовано 13 церков Покрови Богородиці. Крім того, Покрова уособлювала ще й материнство – святе поняття для козаків.
В2: Як писав Д.І. Яворницький: “… це свято для козаків мало подвійне значення, під покровом Богородиці запорожці не боялися ні ворожого огню, ні грізної стихії, ні морської бурі; під Покровом Пріснодіви вони залишалися нежонатими, і свято виконували головний девіз святого життя – захист православної віри”.
В1: Після зруйнування Січі запорожці захопили з собою за Дунай і образ Покрови.
І відзначивши це велике свято, ми вшануємо наше славне козацтво,  проведемо історичну вікторину і дізнаємося, що ви пам’ятаєте про період Козаччини на Українських землях. 
Отож, прошу команди приготуватися до змагань. Оберіть капітана команди. 
В.2: А визначати команду-переможця буде журі у складі: заступника директора з навчально-виховної роботи – Сусідко Інна Анатоліївна, педагога-організатора – Довгенко Емілія Костянтинівна, вчителів історії – Білак Ніна Вікторівна, Дорошенко Анна Олександрівна,  Гриджук Надія Олекандрівна.
В1: Ну що, все готово. Тоді розпочинаємо!
В.2.  Перший конкурс – презентація команд-куренів. Максимальна оцінка - 5 балів.  
Перший курінь «Січовики». Девіз: «Славних предків ми – діти! Будемо вірно Вітчизні служити!»
Другий курінь – «Запорожці». Девіз: «Ми свою славу і волю не віддамо ніколи й нікому!».
В1: Другий конкурс – для кошових (для капітанів). Максимальна оцінка – 5 балів.
В.2: Одяг у вас чудовий, але не козацький. Ану вдягніться як слід. Хто швидше з команд одягне шаровари та підпережеться поясом.
В1: Нас не можуть супостати
Взяти в кайдани свої:
Ми бороним наші хати,
Наші тихії гаї.
В.2: А третій конкурс перевірить вашу спритність. Біг по місцевості з перешкодами. Максимальна оцінка – 5 балів.
В1.: А зараз командам пропонуємо перевірити мудрість запитаннями вікторини « Знай наших!».
В2: Кожній команді буде запропоновано по 5 запитань, на які вони повинні дати відповіді. За кожну правильну відповідь – команда отримує по 1 балові.
В1: Запитання для куреня «Січовики»:
1. Що означає слово «Козак»? (Вільна людина).
2. Головна козацька страва? (Куліш).
3. Перерахуйте,що входило до озброєння козаків? (Самопали, рушниці, пістолі, шаблі, списи, луки, стріли, гармати).
4. Старший, головний, «кошовий отаман» - це… (Гетьман)
5. Як називалася зачіска козака? (Оселедець)
В2: Запитання для куреня «Запорожці»:
1. Будівлі, в яких жили козаки? (Курені).
2. Як називалися козацькі човни? (Чайки).
3. Що було ознакою влади гетьмана? (Булава).
4. Помічник козака, молодший воїн – це … (Джура)
5. Про що йде мова: «Довга палиця із золотим яблуком на кінці. Від яблука відходять два – три кінські хвости» – це … (Бунчук)
В1: Молодці! Ви гарно справилися із завданням. Ну, а тепер ми перейдемо до нового етапу – козацьких забав!
В2: Козаки – це богатирі сильні, спритні, непереможні, тож ми переконаємося, яка команда є спритнішою. 
[bookmark: _GoBack]В1: І для початку конкурс «Здрастуй!».  На підлозі креслять два квадрати, в які стають по два учасники гри спиною один до одного. організатор зав*язує їм очі і пропонує пройти вперед 8 – 10 кроків. Потім гравці повинні повернутися на попереднє місце і потиснути один одному руки. Якщо вони це завдання виконують – отримують по 1 балу.
В2: Наступний конкурс – змагання отаманів. Конкурс має назву «Знімання шапки». Максимальна оцінка – 5 балів. Отамани стають у коло; завдання кожного отамана зняти шапку однією рукою. Переможе той, хто перший зніме шапку.
В1: Усі козаки вміли справно стріляти. І зараз наші гравці покажуть свою міткість. Необхідно накинути кільце на палку. Кожен учасник має три спроби. За кожне влучне попадання – 1 бал.
В2: Наступний конкур – конкурс писарів. Необхідно за 1 хвилину усією командою намалювати козака на повний зріст (максимальна оцінка 5 балів).
В1: А тепер спробуємо себе у конкурсі – «Стати на коліно». Стоячи на лівій нозі і взявшись лівою рукою за ступню правої ноги, треба стати на коліно і знову підвестися, не випускаючи правої ноги. Те ж саме зробити на правій нозі. Переможцю – 1 бал.
В2: Щоб мужньо боронити свій народ, свою неньку-Україну, козаки повинні мати силу в руках. 
В1: І це вам продемонструють учасники в останньому конкурсі «Перетягування мотузки». Максимальна оцінка – 5 балів.
В2: Запорозькі козаки,
Є нам що згадати…
Нам найкраща ненька-мати – 
Запорозька славна Січ.
Чорний вус, брова чорнява,
Не судомив руку страх,
І дзвеніла наша слава
На розгонистих вітрах.
В1: Всі учасники команд і глядачі були активними. Молодці, ви добре позмагалися. Настала черга підбити підсумки. Слово надається журі.
В2: Ось і закінчилося наше свято. Всі ви були молодці. Пам*ятайте, ви – майбутнє України. Тож своїми знаннями, працею, здобутками  повинні підносити її культуру.
В1: Ми усіх вітаємо зі святом, святом здоров*я, витривалості, любові до традицій нашого народу, особливо вітаємо переможців змагань.  
В2:Будьте гідними своїх предків, любіть рідну землю так, як заповідав великий Тарас, бережіть волю і незалежність нашої держави.
В1. Поважайте свій народ і нашу мелодійну мову.
В1: На все добре, любі друзі!



