Заняття на тему:«Прикрасимо ялинку»
(молодша група)

Мета: Знайомити з нетрадиційним методом малювання «пальчиковим живописом» у малюванні округлих форм (кулі), ліній (гірлянди). Закріпити орієнтування в просторі та кольори (червоний,синій, зелений, жовтий). Дати можливість порадіти різним кольорам та їх сполученням, не боятися фарби. Розвивати бажання прикрасити ялинку, проявляючи яскраві пізнавальні почуття: здивування, радість від пізнання нового. Розвивати естетичне сприйняття. Виховувати у дітей працелюбність, увагу, акуратність, доброзичливість, бажання надати допомогу.

Обладнання:  Ялинкові кульки; м’яка іграшка  Зайчик; лист; силуети ялинок, вирізані з паперу зеленого кольору; ґудзики та  гуаш: жовта, синя, червона;  намальована та затонована ялинка на великому аркуші паперу.

Хід заняття.
 
   Вихователь:  Діти, подивіться у вікно - скільки снігу намело. Сніг на даху, на деревах.... Коли це буває? Взимку. А за що ви любите зиму?
   Діти: Взимку випадає багато снігу. Можна кататися на санках, ліпити снігову бабу, грати в сніжки. Давайте і ми пограємо в сніжки.

Дидактична гра «Сніжки»
Під музику діти уявно з землі набирають в руку сніг, ліплять сніжку та кидають один в одного.

   Вихователь: А які зимові свята ви знаєте? (свято «Миколая» та «Новий рік»). Так, це веселі свята, які приносять радість, веселощі, дарують дітям ошатну ялинку. 
      Подивіться (звернути увагу дітей на прикрашену в групі ялинку), яка красива ялинка у нас в групі, скільки на ній кульок, як красиво блищить дощик...  Але чомусь іграшки висять тільки зверху (покажіть пальчиками, де саме?) А що це лежить на землі під ялинкою? (Кульки)

Дидактична гра «Прикрась ялинку»
Давайте зберемо кульки з підлоги та прикрасимо нижні гілочки  нашої ялинки (під музичний супровід).

   Погляньте, а хто сховався за нашою ялинкою? 
Я вухастий ваш дружок,
В мене сірий кожушок,
Куций хвостик,довгі вуха,
Я усіх-усіх боюся.

   Діти: Зайчик.
   Вихователь:  В лапках зайчик тримає листа. Зараз ми дізнаємося, що пишуть нам звірі (відкриває конверт і читає лист). «Дорогі діти, у нашому лісі багато ялинок, але вони без святкового вбрання. Допоможіть нам прикрасити їх до свята». 
   Я думаю треба допомогти лісовим звірятам. Адже без святкової ялинки не настане Новий рік і Дід Мороз  не завітає до звірят і не привезе їм подарунки. Допоможемо?

Дидактична гра «Ялинка» (з ґудзиками)
На столах дітей лежать вирізані з картону ялинки. Поряд лежать ґудзики червоного, синього та жовтого кольору. Діти беруть ґудзики та викладають їх на ялинці.

Фізкультхвилинка.
   А тепер трохи відпочинемо. Діти стоять вільно.

Пальчик про пальчику тук та тук. Діти стукають вказівним пальцем однієї руки по вказівному пальцю іншого. (2 рази.)
Весело танцюють наші пальчики. Діти піднімають руки і обертають китицями.
Ножкою топ та топ, топ та топ. Поклавши руки на пояс, діти тупотять по черзі правою і лівою ногою.
Весело тупотять дітки наші. Те ж у швидкому темпі.
Ручками хлоп так хлоп, хлоп Діти повільно плескають руками.
так хлоп.
Весело плескають дітки наші. Швидко плескають руками.

  Вихователь:  Дітки, подивіться, тут на стіні висить ще одна ялинка. Але вона дуже сумна. Вона плаче, тому що ви прикрасили багато ялинок, а про неї забули. Можливо ми і її прикрасимо, щоб всім під Новий рік було радісно і ніхто не сумував? Давайте намалюємо на ній різнокольорові кульки та гірлянди.  Фарба у нас є, але немає ні пензликів, ні водички. Чим же ми будемо малювати, здогадалися?
   Діти: Пальчиками.
   Вихователь: Давайте покажемо, як ми прикрасимо ялинку.
Діти підходять до мольберта з зображенням ялинки і малюють пальчиком кулі, гірлянди (проводячи лінії). В процесі роботи звертаю увагу дітей на те, що кулі бувають великі і маленькі.
Олівець: Ось які молодці. Без олівців та пензликів прикрасили зелену ялинку.
(Пальчики витирають вологою серветкою.)
  Вихователь: Подивіться, тепер наша ялинка стала весела, радісна і хоче танцювати. Давайте і ми навколо ялинки підемо і веселий хоровод заведемо. 

Хоровод «У лісі, лісі темному » під музику.
     Спасибі за те, що допомогли прикрасити ялинку до свята, і тепер пора прощатися. До побачення.
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