Зима, що нас змінила.
              Інформаційна година 
       до Дня Гідності та Свободи
Мета: пригадати події, які відбувалися в країні і на Майдані Незалежності у 2013 -2014 р.,    
                розширити знання учнів про революцію Гідності та Свободи; 
                розвивати почуття національної самосвідомості та громадянської активності, 
               почуття особистої відповідальності за долю держави;
              виховувати ціннісне ставлення до демократичних свобод, закріплених Конституцією 
             України, усвідомлення цінності людського життя.

Технічні засоби: проектор, мультимедійний екран, відеоролики про події 2013- 2014 років в Україні.

                                                           Хід заходу
Ведучий 1. Україна – це отча земля, рідний край, де ми народилися. Україна – це територія гідності й свободи. Такими нас зробила Революція 2013 року – Революція гідності. 

Ведучий 2. 13 листопада 2014 року Президент Україні Петро Олексійович Порошенко підписав указ про відзначення щорічно 21 листопада Дня Гідності та Свободи, в якому наголошено про віддання належної шани патріотизму й мужності.

Ведучий 1. Гідність. Це усвідомлення своєї значимості, самоповага і повага до значимості чужої особистості. Україна заплатила надзвичайно високу ціну за те, щоб ГІДНІСТЬ була першою із чеснот.

Ведучий 2. А як все починалось?
 
Ведучий 1. Під вечір 21 листопада 2013 року, незадовго після оприлюднення рішення уряду про призупинення процесу підписання угоди асоціації України з ЄС, люди стали самоорганізовуватися через соціальні мережі. 21 листопада 2013 року студенти Києва вийшли на Майдан Незалежності в підтримку євроінтеграції за Європейську Україну! Спочатку - це була виключно мирна акція молоді з гаслами: «Україна - це Європа», «Ми –вільні» « Ми хочемо в ЄС». 
 
Ведучий 2. Під кінець доби учасників акції нараховувалося близько 1500 осіб. На Майдан прийшли журналісти, громадські активісти, опозиційні політичні лідери. Небайдужі люди вийшли на Євромайдан також у Донецьку, Івано-Франківську, Луцьку, Харкові, Хмельницькому та Ужгороді.

Учень 1. 
Для чого люди вийшли на майдан? 
Що їхні сонні душі розбудило?
Розвіявся густий-густий туман,
Що прикривав всю правду так грайливо…
Для чого мерзнем, нащо стоїмо?

Учень 2.
 Бо хочем Україну ми підняти!
ЇЇ «Європою» ми гордо назвемо
Бо вона гідна статус такий мати.

Ведучий 1.  Так розпочався Майдан та зима, що нас змінила.

Ведучий 2.  А що ж було далі…

Ведучий 1.   А далі - не підписання угоди про асоціацію. 
Янукович відлітає у Вільнюс, де остаточно хоронить угоду з ЄС.  Студенство звертається до Януковича з листом, в якому просить передумати.
А далі - жорстоке побиття студентів .

Ведучий 2.    Відповідь прозвучала швидко. 30 листопада о 4:00 розпочинається жорстокий розгін студентського Євромайдану. 

Ведучий 1.  А далі… 

Ведучий 2.    А далі - покалічені людські тіла та серця, Михайлівський Собор, Майдан залитий кров’ю, барикади, шини. Революція гідності. Силовики били навіть жінок і малочислених протестуючих похилого віку. Страшні кадри облетіли весь світ. На наступний день почалася Революція Гідності.

Ведучий 1.Розгін студентів підняв всю країну. Майдан став створювати самооборону. На Михайлівську площу вийшло до 100 тисяч чоловік. Розпочинається будівництво барикад. Вночі з 10 на 11 грудня нова спроба влади розігнати Майдан. 
 
Відеоролик «Зима, що нас змінила» тривалість показу 20 хв. https://www.youtube.com/watch?v=lXfO10Pwz8o&t=294s

Учень 3. Горів Майдан мільйонами вогнів,
Запал принісши у серця людей.
Ми разом. Поруч. Ти тут не один.
З тобою поруч тисячі плечей,
І ще мільйон очей горять твоїм завзяттям.
Ми – українці. Діти Кобзаря. 
Ми сестри й браття.

Ведучий 2.    22 січня – Кривавий день Соборності. Загострення конфлікту між майданівцями та силовиками. Стягнення військ до Києва, штурм «Беркута». За офіційними даними, було вбито 3 молодих чоловіків. Сергій Нігоян, вірмен за походженням, Михайло Жизневський, білорус, — були вбиті вогнепальною зброєю. Ще однин  хлопець  помер у лікарні. Крім того, в цей день бійці спецзагону міліції на морозі роздягли Михайла Гаврилюка до шкарпеток і оголеного піддавали тортурам та проводили з ним знущальну фотосесію  (тоді температура в Києві становила −9 — −10 °C).

Перегляд відеоролика «Найкривавіший ранок сучасної історії України».
http://r2---sn-4g5edned.googlevideo.com/videoplayback?source=youtube&upn=gFE

Ведучий 1.    20 лютого силовикам видають вогнепальну зброю та набої. Снайпери відкривають вогонь по демонстрантам. Число жертв стрімко зростає. Їх назвали Небесною сотнею.


Перегляд відеоролику «Небесна сотня»
http://r5---sn-4g57knkr.googlevideo.com/videoplayback?itag=22&ratebypass=y

Ведучий 2.  Кожен із цієї Небесної сотні, як і ми з вами мали свою сім`ю, батьків, друзів, захоплення, свої симпатії і свої невідкладні справи. Але поклик їхньої душі саме в цей час призвав їх до боротьби за вільну, демократичну, чесну Україну. 

Ведучий 1.    Майдан став символом боротьби, символом утвердження  прагнень до європейських цінностей у споконвічно європейській державі.  І за цю боротьбу,  за нашу з вами свободу й оновлення країни заплачено страшну ціну: своє життя віддали найкращі.  І більшість  з них – молоді, сильні. Ті, хто лише починав жити….
Ці люди будуть жити в нашій пам'яті вічно, ми їх просто не маємо  права забути! 
Тож вшануймо хвилиною мовчання наших героїв!

Хвилина мовчання
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