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Семенюк Володимир Степанович. «Фізика Техніка Людина Спорт».  Методична розробка щодо організації роботи на гуртках технічної творчості. – Звірів,  2017. – 30с.


    Методична розробка  «Фізика Техніка Людина Спорт» призначена для керівників гуртків, методистів позашкільних закладів, що працюють в напрямі «Технічне моделювання»,  вчителів фізики, трудового навчання, батьків та дітей, що прагнуть більше знати та вміти і мають творчі здібності.
     Методична розробка знайомить читачів з найвагомішими подіями в історії транспорту – одного з найгеніальніших винаходів людства. У ній розповідається про найрізноманітніші машини: легкові, марки автомобілів  та історія розвитку автомобілебудування.
В методичній розробці подано теоретичні відомості про транспорт: класифікація транспорту, походження та описи багатьох видів транспорту. Подано розробки гурткових занять з автотрасового моделювання, креслення та технологічні карти на виготовлення трасових моделей. В додатках подано програму гуртка технічне моделювання (автомоделювання трасові моделі), положення про змагання, зразок та заявки на участь у конкурсі та фотоматеріали, наведені схеми виготовлення моделей різних видів транспорту.
      Методична розробка стане в нагоді вчителям фізики, трудового навчання, фізичного виховання,  керівникам технічних гуртків, всім кого цікавить техніка, автомобілі, спортивні змагання.
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1.Вступ
   Машина… Це слово стало звичайним в наш час і надійно ввійшло в лексикон сучасної людини. Автомобіль займає особливе місце серед машин. В ньому втілена давня мрія людства про швидкий рух. Автомобіль застосовується в промисловості і сільському господарстві, на будівництві і транспорті, в усіх галузях народного господарства. 

    Мільйони людей зв’язані з виробництвом і господарським використанням автомобілів. А скільки людей захоплюється автомобільним спортом! Наймолодші прихильники автомобіля займаються моделюванням. Автомоделізм, конструювання, будова та запуск діючих маленьких автомобілів, є однією з найбільш популярних галузей технічної творчості. 

    Юні автомоделісти працюють у гуртках при позашкільних навчальних закладах, будинках школярів, де навчаються застосовувати на практиці теоретичні знання з шкільних предметів, таких як фізика, інформатика, креслення, трудове навчання. 

Автомоделізм не тільки знайомить школярів з сучасним автомобілем, а й прищеплює їм любов до автомобільної техніки, допомагає зробити перші кроки у виборі своєї майбутньої професії. Це також корисний і цікавий вид технічного спорту, адже моделі автомобілів можуть розвивати великі швидкості. 

    Значним фактором в автомодельному спорті є швидкість. Це слово багато років хвилює усіх завзятих юних мрійників. Боротьба за швидкість є одним з девізів автомоделістів. В автомоделізмі тісно переплелися глибокі знання з техніки, вміння працювати і справжній спортивний азарт. 

    Запропонована методична розробка познайомить керівників гуртків та вихованців з виготовлення найпростіших трасових моделей автомобілів, технологією виготовлення, кресленнями деталей, вузлів і агрегатів для них, з питаннями конструювання моделі.                                                        Слід зазначити, що методична розробка заснована на особистому досвіді. Виступаючи на обласних змаганнях, мої вихованці з своїми моделями показують гарні результати. 

   Тому я сподіваюсь, що методична розробка зацікавить автомоделістів, допоможе їм знайти оптимальні рішення при конструюванні моделі. 
Пістійно знаходитись у творчому пошуку, самовдосконалюватись – це єдиний можливий шлях сучасного педагога.  Кожен із нас – і досвідчений фахівець, і вчитель – іноді відчуває, що не встигає за величезним потоком професійної інформації, що не завжди може віднайти необхідну літературу.
А вчитися сьогодні потрібно постійно, ґрунтовно, але  раціонально та швидко.
   Тож, створюючи цю методичну розробку, я зробив спробу у концентрованому, лаконічному та зрозумілому вигляді відобразити уявлення про автомобільний транспорт, історію виникнення, призначення і будову. Даний матеріал може використовуватись педагогами для створення планів-конспектів уроків, стати помічником в навчальній педагогічній діяльності та слугувати певним орієнтиром у самостійній роботі.

     Головне завдання педагога – виховання творчої особистості та розвиток її пізнавальних інтересів.
    Перше джерело, перша іскра інтересу до знань — у підбірці матеріалу педагогом, який пояснюється на уроці, до фактів, що аналізуються. Знання істини народжується в свідомості учня з пізнання точок зіткнення між фактами і явищами, ниток, якими ці факти і явища пов’язуються.

       Джерело інтересу — і в застосуванні знань, у переживанні почуття влади розуму над фактами і явищами. У самій глибині людського єства є невикорінена потреба відчувати себе відкривачем, дослідником, шукачем. У дитячому ж духовному світі ця потреба особливо сильна. Та якщо немає поживи для неї — живого спілкування з фактами і явищами, радості пізнання — ця потреба поступово слабне, а разом з нею згасає й інтерес до знань. 
    Важливе виховне завдання в тому, щоб повсякчас підтримувати, поглиблювати бажання учня бути відкривачем, реалізувати це його бажання спеціальними методами роботи. Практична частина заняття технічного моделювання завжди розпочинається з демонстрації зразка виробу. Діти з подивом розглядають моделі, для них це справжнє відкриття. Але на стежку відкривачів, шукачів вони по суті ще тільки стають. В кінці заняття проводиться аналіз та демонстрація виробів — спеціально для того, щоб побачити результат роботи, завдяки якому в дітей пробуджується інтерес до виготовлення наступних технічних об’єктів 
    Застосовуючи дану методичку, педагог матиме достатній багаж знань, щоб вдало застосовувати знання на практиці та на високому рівні керувати навчальним процесом.
2. Організація  роботи гуртка автомоделювання «Трасові моделі» в школ
Гурток автомоделювання (  трасові моделі)

Керівник гуртка Семенюк В.С.

Автомоделізм - один з найцікавіших та наймасовіших видів спортивно –технічного моделювання.
1.  Гурток розпочав свою роботу у 2014 році на базі ЗОШ І-ІІ ступеня села Звірів під керівництвом обласного ЦНТТУМ міста Луцьк.

У 2015 році ми почали співпраю з ЦДЮТ м. Ківерці.

У 2015  та  2016 роках команди гуртківців є учасниками обласних змагань з автомоделювання (трасові моделі).

    На протязі навчальних  років   учні   ознайомилися з питаннями теорії та конструкції різноманітної техніки та автомобілів, глибоко та  всебічно вивчили різні типи мікродвигунів, навчитись експлуатувати моделі в умовах змагань.

   Гурток  автомоделювання трасові моделі нараховує 16 учнів. На протязі навчального року кожен гуртківець виготовив свою трасову модель та  прийняв участь в  трасових змаганнях.  Переможцями змагань стали:  
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Семенюк А, Свідерко К, Довгун О. Бондар Д, Гурбановський А                          2016 рік
  Гурток автомоделювання і надалі буде працювати над виготовленням нових розробок моделей для участі в обласних змаганнях. Члени гуртка запрошують всіх бажаючих записуватись на наш гурток, де ви зможете дізнатитись багато нового та цікавого.
2.Опис роботи гуртка
    Учні, займаючись у гуртку, вчаться самостійно створювати різноманітні автомоделі, рушійною силою яких є електродвигун напругою до 12 вольт. Здобувають знання послідовної та раціоналізаторської роботи по виготовленні автомоделі: розробка креслення; підбирання матеріалів для різних деталей; створення технологічної карти; техніка безпеки з різними інструментами та верстатами, детально вивчають будову та роботу електричних двигунів, навчаються експлуатувати моделі під час змагань.
     Працюючи в цьому гуртку, учні закріплюють і поглиблюють знання, здобуті на уроках праці, математики, фізики, хімії, креслення, інформатики а у процесі виготовлення моделей розвивають технічне мислення, конструкторські здібності, творчу ініціативу. Автотрасове моделювання сприяє вихованню у гуртківців любові до праці, чесності, колективізму. З часом діти та підлітки захоплюється автомобільною технікою, що допомагає їм зробити перший крок в оволодінні професією.
Під час навчання діти набувають вміння та навички роботи: слюсарним та столярним інструментом; різноманітними різальними інструментами. 
За час роботи в гуртку школярі знайомляться з історією розвитку автомобільної техніки, навчаються глибоко та всебічно розбиратися в 
конструкціях автомобілів, освоюють технологію виготовлення моделей автомобілів різних класів.
                                                                                                                                                     Трасовий автомоделізм — це не  тільки один із видів технічної творчості школярів, спрямований на створення моделей автомобілів, а й один із наймасовіших і найзахоплюючих видів спорту. У наш час формування всебічно розвиненої особистості неможливе без впливу технічної творчості. Тому у формуванні майбутніх техніків, конструкторів, інженерів велике значення мають технічні гуртки, серед яких важливе місце займають гуртки технічного моделювання й конструювання моделей автомобілів.
Моделі трасових автомобілів

                                                                                                                             Метою роботи в гуртку є формування компетентностей особистості в процесі трасового автомоделювання.
На заняттях гуртка застосовуюю різні методи навчання, що забезпечують отримання учнями необхідних знань, активізують їхнє мислення, розвивають і підтримують інтерес до конструювання моделей.

Викладаю теоретичний матеріал, використовуючи вербальні методи: розповідь, пояснення чи бесіду. Щоб виробити у вихованців практичні уміння й навички, пропоную їм спочатку виготовити нескладні моделі. Потім, ускладнюючи завдання, привчаю школярів до самостійності, вводячи елементи творчості.

Перш ніж розпочати роботу над моделлю, кожен гуртківець має ознайомитись із конструкцією автомобіля, його загальною характеристикою, призначенням вузлів та агрегатів. Усі моделі виготовляються за ескізами й кресленнями, тому учнів слід учити читати і складати креслення, що сприяє розвитку просторової уяви. Під час виготовлення агрегатів і вузлів моделей гуртківці самостійно розв’язують конструктивні й технологічні завдання на основі знань, здобутих у школі й у процесі занять у гуртку.

 Виходячи з реальних можливостей, добираю до кожної теми ті роботи, які учні можуть виконати з наявних матеріалів. При цьому широко використовуються стандартні та уніфіковані деталі (електродвигуни, колеса, гайки, гвинти, шарикопідшипники тощо), а також напівфабрикати різних деталей.

У практичній роботі гуртка велике пізнавальне значення мають ходові випробування й тренувальні запуски моделей. Практична робота гуртка тісно пов’язана з проведенням ігор і змагань спортивного характеру, під час яких учні не тільки поглиблюють здобуті знання, а й вчаться домагатися перемоги у спортивній боротьбі, що стимулює їх до подальшої роботи.

Навчальний рік у гуртку продовжується з вересня по травень. Гурток працює і під час осінніх, зимових і весняних канікул. У цей період велику частину навчального часу приділяється екскурсіям, змаганням, тренувальним і показовим запускам моделей.
ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ПОЛЯГАЮТЬ У ФОРМУВАННІ ТАКИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ:
—      пізнавальної: ознайомлення з історією розвитку автомобілебудування, конструкцією автомобілів і технологіями виготовлення їх моделей;
—      практичної: засвоєння технологічних прийомів, умінь і навичок у проектуванні, виготовленні та запуску трасових моделей автомобілів, удосконалення навичок роботи з різним інструментом, формування навичок роботи на верстатному обладнанні;
—      творчої: навчання технологіям самостійного виготовлення моделей автомобілів різних класів за кресленнями і власної конструкції та їхньої експлуатації;
—      соціальної: формування стійкого інтересу до технічної творчості, виховання культури праці, відповідальності за результати власної діяльності, розвиток технічного мислення, конструкторських здібностей гуртківців.
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РЕЗУЛЬТАТ РОБОТИ ГУРТКА
 
Учні знають:
—      правила безпеки в приміщенні гуртка ;
—      порядок організації та обладнання робочого місця;
—      дані про історію автомобілебудування;
—      технології обробки матеріалів для виготовлення діючих конструкцій;
—      вимірюваний і розмічувальний інструмент;
—      будову автотраси;
—      порядок запуску автомоделей на автотрасі.
Учні вміють:
—      організувати робоче місце;
—      працювати з вимірювальними та слюсарними інструментами;
—      читати креслення;
—      виготовляти ескізи, рисунки, малюнки та розкрійки;
—      виготовляти деталі, вузли, діючі конструкції;
—      запускати автомобілі на трасі.
3. Фізика – наука про машини і механізми та закони їх руху

УРОК 
Тема:                                                                                                        МАШИНИ ТА МЕХАНІЗМИ, ЇХ РОЛЬ У ЖИТТІ ЛЮДИНИ; РЕЧОВИНИ ТА МАТЕРІАЛИ, З ЯКИХ ЇХ ВИГОТОВЛЯЮТЬ
    Мета: узагальнити та систематизувати знання учнів про механізми, роботу та енергію; сформувати загальні уявлення про машини та механізми, які використовуються в практичній діяльності людини, речовини та матеріали, з яких їх виготовляють; розвивати уміння пояснювати принципи роботи найпростіших машин та механізмів, значення машин та механізмів у житті людини; виховувати спостережливість, уважність, повагу до людської праці.

Обладнання: зображення машин, які використовуються в різних галузях господарства, підручники, зошити.

Основні поняття: рукотворні системи, машини, механізми, двигун.

Тип уроку: комбінований.

ХІД УРОКУ

I. Організаційний момент

 II. Актуалізація опорних знань та вмінь

1. Перевірка домашнього завдання.
2. Перевірочна робота Визначте поняття.

•     Фізична величина, яка характеризує зміну певного об’єкта в результаті дії на нього інших тіл,— ... (робота).

•     Простий механізм, призначений для перетворення поступального руху в обертовий і навпаки,— ... (колесо).

•     Енергія стиснутої пружини — ... (механічна).

•     Сила, що виникає під час руху одного тіла по поверхні іншого,— ... (сила тертя).

•     Системи, які людина створює з метою полегшення своєї праці,— ... (рукотворні).

3. Завдання

Установіть зайве слово.

•     Важіль, гвинт, велосипед, похила площина.

•     Літак, клин, колесо, блок.

•     Молоток, пило-смок, сокира, ножиці.

 III. Мотивація навчальної та пізнавальної діяльності

   Можливості людини із перетворення та використання енергії є показником технічного розвитку людства. Так, намагання людини перетворити енергію вітру на свою користь призвело до винаходу вітрила, вітряного млину. Подальше використання простих механізмів та їх поєднання поступово замінювало ручну працю. Сьогодні нас оточує безліч технічних засобів, без яких навіть складно уявити наше існування. Всі ці технічні засоби (машини та механізми) є рукотворними системами, результатом праці багатьох поколінь вчених, винахідників.

 ІV. Вивчення нового матеріалу

1. Машини та механізми

Запитання. Пригадайте, які механізми називають простими. Яке їх головне призначення?

Завдання 1. Розгляньте зображення машин. Визначте, чим машини відрізняються від механізмів.

Машини — це пристрої, що виконують корисну для людини роботу і при цьому перетворюють один вид енергії на інший. Машини є складними рукотворними системами, які складаються з трьох основних частин: робочого органа, двигуна, механізму, що їх зв’язує. Механізми є складовими частинами машин.

Призначення двигуна — перетворювати один вид енергії на інший.

Робочий орган безпосередньо виконує ту роботу, заради якої машину сконструювали.

Завдання 2. Розгляньте будову велосипеда. Визначте його основні складові.

Запитання. Чи можна вважати велосипед машиною, адже в нього немає двигуна?

2. Речовини та матеріали, з яких виготовляють машини

Речовиною називають те, з чого складається будь-яке тіло. З курсу природознавства 5 класу ви знаєте, що речовини бувають простими і складними.

Матеріали — це речовини, що використовуються для виготовлення будь-якого фізичного тіла. Матеріали виготовляють із речовин як природного, так і штучного походження.

Завдання 3. Наведіть приклади речовин та матеріалів, які з них виготовляють. (Кварцовий пісок — скло, руди металів — сталь, деревина — папір.)

Завдання 4. Розгляньте зображення машин та визначте, з яких речовин та матеріалів вони виготовлені.

Матеріали, що використовуються для виготовлення механізмів і машин, визначаються їх призначенням, умовами роботи та навантаження, на яке вони розраховані.

Більшість деталей машин виготовляють з металів та їх сплавів. Вони міцні, стійкі до нагрівання та дуже повільно руйнуються. Про сплави знали люди ще в давнину. Так, знаряддя праці виготовляли з бронзи (сплав міді з оловом), латуні (сплав міді з цинком). Зараз найбільш поширеним сплавом для будування машин є сталь (сплав заліза з нікелем, кобальтом, марганцем та ін.). Скло — один із найдавніших матеріалів; людина почала його виробляти ще 5 тис. років тому. Для виплавляння скла потрібний спеціальний пісок, який розігрівають до 1700 °С. Пластмаси теж широко використовують для виготовлення деталей різних машин. Пластмаси виготовляють з речовини, яка називається етилен; сировиною для його виготовлення є природний газ та нафта.

 

V. Закріплення вивченого матеріалу

Завдання 5 (робота в групах)

Намалюйте машину (автомобіль, трактор, екскаватор, підйомний кран, корабель, мотоцикл), підпишіть її основні складові частини; позначте, з яких матеріалів виготовлені її окремі деталі.

Запитання

•     Що таке машини, механізми? Чим вони відрізняються?

•     Які речовини та матеріали використовуються у виробництві машин та механізмів?

•     Які побутові машини полегшують вашу працю вдома? Які машини допомагають вам у навчанні в школі та вдома?

      Спочатку людина винайшла прості механізми для полегшення своєї праці. Користуючись цими нескладними знаряддями, вона постійно їх удосконалювала. Так з'явилися складні механізми, а з часом і машини. 

Довідкова інформація.
Що називають машинами і з чого вони складаються 

Пилосос і холодильник, літак і підйомний кран, ткацький верстат і комбайн, велосипед і автомобіль - усе це приклади машин. Зверніть увагу на те, що, незважаючи на відмінності у зовнішньому вигляді та призначенні, матеріалах, з яких їх зроблено, вони мають спільну назву - «машини». Чому? По-перше, тому, що всі вони виконують потрібну людині роботу. По-друге, для її виконання всім машинам потрібна енергія. І по-третє, спільним для всіх машин є наявність трьох основних частин: робочого органа, двигуна і механізму, що їх зв'язує. За відсутності однієї з частин машина не працюватиме. Отже, машина - це система, складові частини якої взаємозв'язані. А оскільки машини створює людина, то їх можна назвати рукотворними системами. 

Робочі органи машин можуть бути різними. У гелікоптера - пропелер, у екскаватора - ківш, у велосипеда - колеса. Назва робочий орган свідчить про те, що ця частина допомагає людині виконувати ту роботу, задля якої машину створили. 

Призначення двигуна - перетворювати один вид енергії на інший. У двигунах таких машин, як автомобіль, мотоцикл, трактор, хімічна енергія палива перетворюється на теплову, а потім на механічну. 

Двигуни пилососа, пральної машини перетворюють електричну енергію, що надходить до них із електромережі, на механічну. Всі двигуни, зокрема й електродвигуни, під час роботи нагріваються. Це означає, що частина спожитої енергії перетворюється на теплову. 

У велосипеда або ручної м'ясорубки двигуна немає. Чому ж їх також називають машинами? Тому що роль двигуна у них відіграє людина, витрачаючи на виконання роботи свою енергію. 

Робочий орган і двигун з'єднані між собою механізмом. У багатьох машин - це прості механізми (важіль, блок, ланцюг, пасок) або їх поєднання. Так, механізм велосипеда є поєднанням таких простих механізмів: важіль, вісь, зубчасте колесо (шестерня), ланцюг. 

Досягнення у створенні машин 

До сучасних досягнень людини в удосконаленні машин можна віднести об'єднання кількох машин в одну. Прикладом таких машин є комбайни, без яких не обійтися під час збирання врожаю зернових культур і цукрових буряків, добування вугілля і навіть на кухні. Так, зернозбиральний комбайн поєднує жниварку (скошує зернові рослини), молотарку, віялку (очищує зерно), транспортер (переміщує зерно на вантажівку), скиртоукладач (збирає солому у скирти). 

А чи можна поєднати в одній машині телевізор, магнітофон, калькулятор, телефон, друкарську машинку? Виявляється, таким поєднанням є комп'ютер. Він допомагає нам вчитися, працювати, відпочивати. За лічені секунди комп'ютер виконує мільярди арифметичних дій, обробляє інформацію, необхідну для складання прогнозу погоди тощо. Попередником сучасних комп’ютерів була електронно-обчислювальна машина. Одну з перших електронно-обчислювальних машин побудовано в Києві у 1951 р. під керівництвом академіка С.О. Лебедєва. Мільйони комп'ютерів, розташованих у різних країнах, об'єднані між собою за допомогою телефонного зв'язку в цілісну систему - Інтернет. Завдяки їй стало можливим спілкування людей у різних куточках нашої планети. 

Які матеріали та речовини використовують для виготовлення машин 

Перші найпростіші пристрої і механізми людина виготовляла з каменю, а також із матеріалів рослинного і тваринного походження: деревини, сухожиль, кісток, шкіри тварин тощо. З винайденням способів добування металів з руд почали використовувати мідь, залізо та інші метали.
Нині добувають і використовують багато металів, а ще більше їхніх сумішей, які називають сплавами. Це дало змогу збільшити міцність і надійність машин та створити сучасні машини й механізми. Проте метали, які використовують у машинобудуванні, здатні руйнуватись, зокрема іржавіти, а виготовлені з них машини чи механізми важкі. 

Нині в машинобудуванні використовують створені людиною матеріали, які за міцністю, довговічністю та іншими цінними властивостями перевершують метали. Це пластмаси, каучуки, гума, скло, скловолокно та інші. Завдяки їм сучасні машини можуть працювати при високих і низьких температурах, глибоко під водою, в космосі тощо. 


Підсумки
* Машини - це пристрої, що виконують корисну для людини роботу і при цьому перетворюють один вид енергії на інший. 
* Основними частинами кожної машини є робочий орган, двигун, механізм.
* Сучасні машини - це величезне досягнення людини, що стало можливим завдяки її невтомним пошукам і праці.
* У машинобудуванні використовують метали, пластмаси, гуму, скло та багато інших речовин і матеріалів.
4. ТРАСОВІ  МОДЕЛІ

     Трасовий автомоделізм – не тільки вид технічної творчості гуртківців, спрямований на впровадження знань з автомобільної техніки, а й один із масових і цікавих видів спорту. Побудувати нескладну трасову автомодель під силу не тільки старшокласникам, а й учням молодших класів. Згодом, набравшись досвіду, вони можуть взяти участь у справжніх спортивних змаганнях. Програма гуртка побудована за принципом від простого до складного. Типи моделей, що розробляються та конструюються у гуртку: 
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– клас «Ретро»
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– клас «Євро-спорт стандарт»
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–  клас G-33
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– клас «Вантажівка»
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– клас F-1
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–  клас G-12
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пульт управління моделі
5. Людина. Вчитель – це не тільки професія.
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    Навчання є специфічною пізнавальною діяльністю. Його метою є насамперед засвоєння учнями певної суми знань. На кожному етапі навчання учні йдуть від незнання до знання. Цей рух скеровується вчителем. Але засвоєння знань є їх власною діяльністю, здійснюваною за допомогою таких пізнавальних процесів, як відчуття і сприймання, пам'ять, мислення тощо.

Серед усіх цих процесів особливе значення має використання форм роботи на уроках та гутковій роботі,  які підвищують активність учнів, спонукають їх до розумової діяльності. У розробці  наведено приклади практичного застосування різних форм, прийомів та методів роботи на заняттях гуртка та на уроках фізики та трудового навчання.
Активізація пізнавальної діяльності змінює зміст, що в практичній педагогіці визначається такими поняттями як новації, технології, інновації .

Моє завдання як вчителя полягає у тому, щоб навчити і виховати учнів як активно мислячих особистостей, формування освідченої, самодостатньої особистості, людини, яка володіє достатнім запасом сучасних знань, уміє застосовувати їх в практиці життя, і, що найголовніше, постійно їх поновлює.

     Ставлю перед собою мету навчити кожного учня на посильному для нього рівні. Прагну зацікавити учнів, викладаючи матеріал у такій формі, яка сприяє успішному засвоєнню учнями програмового матеріалу. Всю роботу продумовую та цілеспрямовано організовую.  Постійно у своїй роботі застосовую нові педагогічні технології, прийоми та методи навчання.
Висловюю Щиру вдячність за методичну, педагогічну, моральну та технічну підтримку:   

Директору ЦНТТУМ м.Луцьк Стельмащуку Ігорю Анатолійовичу
Заступнику директора з навчально-методичної роботи Бабулі Ірині Ігорівні

Заступнику директора з навчально-виховної роботи Шух Марії Ярославівні

Керівнику гуртка автотрасового моделювання ЦНТТУМ Каддубицькому Павлу Івановичу

Керівнику гуртка автомоделювання (кордові моделі) Пивоварову Володимиру Леонідовичу

Методисту ЦНТТУМ Солодовнику Сергію Вікторовичу
6.Спорт Трасовий моделізм
Автомобілі та спорт

   Змагання на автомобілях існують понад сто років. Щойно з'явилися перші автомобілі, відразу ж народилися перегони на них. 
Перегони на швидкість відбулися вже наприкінці XIX ст. Потім на сцену вийшли ралі — змагання, кроси, картинг. Під словом «змагання» розуміється будь-яка боротьба спортивного характеру, де один учасник прагне випередити іншого.
Перегони 
Перші автомобільні перегони стартували 11 червня 1895 р. Переможцем на трасі довжиною 1200км Париж—Бордо—Париж став Еміль Левассор. На машині «Панар-Левассор» він їхав зі швидкістю 24 км/год!
Найпопулярніший вид автомобільного спорту – перегони на кільцевій трасі на багато кіл. їх улаштовують на спеціальних гоночних машинах різних класів (їх називають також Формулами). Є автомобілі Формул «Форд», «3000» і найвищої -«Формули-1». Швідкість розгону автомобілів класу «Формули-1» — понад 300 км/год. Проводяться кільцеві перегони на легкових і спортивних автомобілях. 

Ралі — змагання на кілька тисяч кілометрів. Вся траса розбита на ділянки. На початку й кінці кожної ділялнки розташовані контрольні пункти. Кожна машина повинна пройти їх у певний час. Випередження або запізнення караються штрафними очками. Спортсмени, які набрали найменшу суму часу при їхньому проходженні, і претендують на перемогу. 

Картинг
Чимало відомих гонщиків починали спортивну кар\'єру з картингу. Дворазовий чемпіон світу в «Формулі-1» Міхаель Шумахеру 1987р. виграв першість Європи з картингу
Картинг — кільцеві перегони на маленьких гоночних автомобілях. У них немає кузова, підвіски коліс, нерідко навіть коробки передач. Двигунами служать мотори мотоциклетного типу потужністю 2-40 к. с. Вони дозволяють картам розвивати швидкість 150-200 км/год. Кроси — перегони що влаштовують на спеціальних кросових автомобілях (вони називаються вантажівками
7. Фотокалейдоскоп гурткової роботи
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Моя команда. Гуртківці ЗОШ І-ІІ ступеня села Звірів
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Наші перші моделі
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Змагання починаються
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Перші кордові моделі
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Перші спроби та перші успіхи
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Наші досягнення
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ІІ місце команда ЦДЮТ м.Ківерці
8. Висновок
    У процесі формування всебічно розвиненої людини в нашому суспільстві велика роль належить технічній творчості. Технічне моделювання та конструювання моделей автомобілів посідає провідне місце в гуртках технічної творчості. Великою популярністю серед учнівської молоді користуються гуртки автомодельного напрямку.       Працюючи в цих гуртках, учні закріплюють і поглиблюють знання, здобуті на уроках трудового навчання, математики, фізики, хімії, інформатики, креслення. 
   В процесі виготовлення моделей гуртківці розвивають технічне мислення, конструкторські здібності, творчу ініціативу. З метою всебічного розвитку гуртківців керівники гуртків повинні постійно оновлювати свій багаж знань і умінь. Керівникам гуртків слід застосовувати новітні технології навчання, впроваджувати цікаві проекти, ідеї для розвитку творчих здібностей гуртківців. 
    Дана методична розробка спрямована на допомогу керівникам гуртків які тільки розпочинають працювати. Користуючись цією методичною розробкою, вони мають змогу зацікавити гуртківців до заняття у гуртках автомоделювання.
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