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Дотримання правил дорожнього руху –
це запорука вашого життя і здоров’я!
                                                                                                     Класний керівник 9 класу
                                                                                                     Руденко О.Ю.

Вересень 2016
Мета: - поглибити знання учнів з правил дорожнього руху;

· продовжити формування уяви школярів про безпеку дорожнього руху під час пересування по вулицям та дорогам;

· закріпити навички виконання основних правил руху з метою попередження дитячого травматизму.


Хід заняття:

1.Вступна частина:

· Ми з вами щодня, перебуваємо в ролі учасника дорожнього руху. Переходимо дорогу – ми пішоходи, рухаємося міським транспортом – пасажири, а якщо маємо власний транспорт, то час від часу стаємо водіями. Для виконання цих ролей ми повинні знати правила дорожнього руху, та засоби його регулювання 
· Порушуючи правила дорожнього руху, ми наражаємо себе на смертельну небезпеку. Тож, щоб не сталося лиха ми повинні знати елементарні правила дорожнього руху, основні засоби його регулювання, вміти правильно переходити через дорогу та переводити своїх менших братів та сестер, розрізняти типи дорожніх знаків, щоб завчасно скористатися інформацією для своїх подальших дій.
2.Основна частина:

                                      Вправа «Самозахист від ДТП».
Вчитель: Чи знаєте ви, що таке ДТП?

Учні отримують зелені та червоні кружечки. Якщо твердження правдиве, учні піднімають зелений кружечок, якщо ні – червоний.

Вчитель:
 Кращим засобом самозахисту від ДТП є виконання правил дорожнього руху. Досягти цього можна, завжди дотримуючись пішохідної дисципліни, а саме:

1.
переходити дорогу на червоне світло незалежно від наявності на ній автомобілів - НІ;
2.
вибігати на проїзну частину з тротуару, - НІ, можна лише спокійно зійти, попередньо оцінивши ситуацію;

3.
ходити лише тротуарами, а якщо вони відсутні — по узбіччю, обов'язково повернувшись обличчям до транспорту, що рухається,— ТАК: тоді не тільки водій бачитиме пішохода, а й пішохід — водія;

4.
зібравшись переходити вулицю, спочатку подивитися праворуч, а, дійшовши до середини,— ліворуч – НІ: спочатку подивитися ліворуч, а, дійшовши до середини,— праворуч;

5.
на дорозі відстань до автомобіля залежить від швидкості, з якою той рухається, - ТАК:отже, навчіться розраховувати, коли до авто далеко, а коли — близько; при цьому пам'ятайте, що навіть при швидкості 60 км/год гальмовий шлях автомобіля буде довшим за 15 метрів.

6.
якщо зіткнення неминуче, треба залишати машину до її зупинки - НІ: головне — перешкодити своєму переміщенню вперед і захистити голову. Водію упертися ногами в підлогу, нахилити голову вперед і, напружуючи всі м'язи тіла, впертися руками в кермове колесо; пасажир повинен закрити голову руками й завалитися набік;

7.
У разі перекидання автомобіля не «розпирайтеся» руками й ногами в салоні, а згрупуйтеся, вхопіться руками за сидіння і щосили притисніться до нього -ТАК.
8.
  У разі падіння автомобіля у воду:

•
якщо машина тримається якийсь час на плаву, потрібно спробувати вискочити з неї через відчинені двері. – НІ: Двері відчиняти при цьому не слід, тому що до салону через відчинені двері рине вода, евакуюватися потрібно через вікна. 
Бесіда

1)
Що таке дорожня розмітка? (Дорожня розмітка — це лінії та написи, що наносяться на проїзну частину білою та жовтою фарбами)

2)
Як нею користуватись? (Дорогу необхідно переходити на переході «зебра». Спочатку треба подивитися ліворуч, і якщо машин немає — дійти до середини дороги і подивитися праворуч. Пересвідчившись у тому, що дорога вільна, можна закінчувати перехід. Це в тому випадку, коли відсутні світлофор або регулювальник. Ні в якому разі не перебігайте проїзну частину: це дуже небезпечно! Не виходьте на проїзну частину з-за транспорту, що стоїть. Водій, який об'їжджає автомобіль, може не побачити вас вчасно і не встигнути загальмувати. Якщо на вулиці є підземний пішохідний перехід, переходячи вулицю, обов'язково користуйтеся ним. Не грайтеся на проїзній частині вулиці або поблизу неї. Ваші пустощі можуть стати причиною дорожньо-транспортної пригоди. Велосипедисту до 14 років виїжджати на дорогу, де рухається транспорт, суворо заборонено)

3)
Чим треба керуватися у місцях, де є світлофор? (У місцях, де рух регулюється світлофорами, пішоходи повинні користуватися його сигналами. Переходьте дорогу тільки на зелене світло. Перш ніж; зійти з тротуару на проїзну частину, переконайтеся, що транспорт зупинився. Червоний сигнал світлофора забороняє переходити дорогу. На жовтий сигнал переходити дорогу заборонено, але, якщо він з'явився, коли ви вже почали перехід, чекайте зеленого сигналу на середині дороги, в жодному разі не намагайтеся бігти назад або вперед. Якщо ж ви вже перейшли середину дороги, спокійно закінчуйте перехід)

За статистикою, приблизно три чверті всіх ДТП з участю дітей відбуваються як результат їх непродуманих дій. Найчастіше трапляються:
1. Перехід через дорогу в недозволеному місці – 35-40%.

2. Несподіваний вихід із-за транспорту, що стоїть або рухається. – 25-30%.

3. Недотримання сигналів світлофора – 10-15%.

4. Гра па дорозі або рух по ній при наявності тротуару – 5-10%.

Вікторина «Експерти з ПДР».

 Учні відповідають на питання
1.
Де повинен рухатись пішохід по заміській дорозі? (По лівій обочині, назустріч рухомому транспорту).

2.
 Які лінії розмітки ви знаєте? (Горизонтальна розмітка, вертикальна розмітка).

3.
На які групи діляться всі дорожні знаки? (Попереджувальні, знаки пріоритету, заборонні, наказові, інформаційно-вказівні, знаки сервісу, знаки додаткової інформації.).

4.
Які попереджувальні знаки вам відомі? Про що вони говорять? («Пішохідний перехід», «Діти», «Ремонтні роботи», «Нерівна дорога», «Залізничний переїзд», «Небезпечний поворот» і т.д.).

5.
Що таке світлофор-мигалка? Для чого він встановлюється і який сигнал подає? (Світлофор, у якому кольори мигають. Зокрема, жовтий мигаючий сигнал чи два жовтих почергово мигаючих сигнали дозволяють рух і попереджають про нерегульоване перехрестя чи пішохідний перехід).

6.
Де на автомобілі встановлюється державний номерний знак? (Внизу передньої і задньої частин кузова автомобіля).

7.
 Що таке гальмівний шлях автомобіля ? (Це шлях автомобіля від початку гальмування до повної зупинки).

8.
Які ви знаєте заборонні дорожні знаки ? («В’їзд заборонено», «Рух заборонено», «Пішохідний рух заборонено», «Стоянка заборонена» і т. ін.)

9.
З якого віку дозволяється перевозити дитину на передньому сидінні легкового автомобіля? (Забороняється перевозити: дітей, зріст яких менше 145 см або тих, що не досягли 12-річного віку, — у транспортних засобах, обладнаних ременями безпеки, без використання спеціальних засобів, що дають змогу пристебнути дитину за допомогою ременів безпеки, передбачених конструкцією цього транспортного засобу; на передньому сидінні легкового автомобіля — без використання зазначених спеціальних засобів; на задньому сидінні мотоцикла та мопеда)

3. Заключна частина.

Доповни речення «Для мене дотримання правил дорожнього руху – це…»
