Засідання МО вчителів початкових класів
 Тема:«Розвантаження та оновлення програми з літературного читання у відповідності до Державного стандарту початкової освіти. Проблема формування читацької активності та розвитку читацького інтересу в учнів початкової школи».
Керівник МО: Доброго дня, шановні вчителі, гості, запрошені!

Сьогодні ми зібралися на відкрите засідання методичного об’єднання вчителів початкових класів, щоб продовжити обговорення актуальних питань сучасної початкової школи. 
На нашому засіданні присутні вчителі початкових класів, представники відділу освіти, заступники директорів з навчально-виховної роботи навчальних закладів міста, практичний психолог, бібліотекар школи та завідуючі бібліотеками міста,а також батьки наших учнів.
Переходимо до порядку денного.
На розгляд сьогоднішнього засідання винесено наступні питання:

1. Змістове наповнення та організація уроків літературного читання.

Заступник директора з НВР
2. Обговорення змін до навчальної програми з літературного читання.

2.1. Оновлення кола читання учнів початкових класів.

Керівник МО, учитель початкових класів          

2.2. Акценти та особливості реалізації компетентнісного підходу на уроках читання. 

   Учитель початкових класів 

2.3. Формування навичок слухання молодших школярів та зміни до кола читання учнів 2 класу. 
Учитель початкових класів 

2.4. Вимоги до рівня загальноосвітньої підготовки учня та зміни до кола читання учнів 3 класу.
Учитель початкових класів 

2.5. Варіативність розподілу навчальних годин та зміни до кола читання учнів 3 класу. 
Учитель початкових класів 
3. Результати дослідження читацької свідомості учнів початкових класів.

Практичний психолог школи 
4. Актуальність змін програми з літературного читання та проблеми організації уроків.
Керівник МО: Шановні вчителі! Ми вже з вами провели ряд засідань, на яких детально обговорювали зміни до програм початкової школи з різних предметів. Сьогодні поговоримо про літературне читання. Бо саме літературне читання допомагає розвивати дитячу особистість засобами читацької діяльності, готує їх до систематичного вивчення курси літератури в основній школі.
Ще у серпні цього року в нашій шкільній хмарі кожен з вас отримав матеріали, які покликані полегшити впровадження оновлених програм. Ми мали змогу спільно ознайомитися з порадами для вчителів початкових класів, методичними рекомендаціями, які були розміщені у вільному доступі на освітній платформі EdEra https://www.ed-era.com/mon.html 
На цій же онлайн-платформі ми можемо знайти й відеозвернення письменників, твори яких внесені в програму літературного читання. Хочу звернути Вашу увагу на виступ дитячої письменниці Лесі Ворониної. 
  https://www.youtube.com/watch?v=95QOsQ3PPwg
Обговорення навчальної програми з літературного читання актуалізувало проблему формування читацької активності та розвитку читацького інтересу в учнів початкової школи. 

Керівник МО: Найактивніше в обговоренні піднімалося питання кола читання, його осучаснення, та проблема контролю техніки читання. Звичайно, треба говорити і про спрощення літературознавчої пропедевтики і про вже  визначені завдання, які орієнтують нас на напрямки оновлення програми:
1. Конкретизація позицій, які спрямовують вчителя на реалізацію компетентнісного підходу та формування ціннісного ставлення до читання як джерела знань і як засобу естетичного задоволення.
2. Оновлення кола читання в кожному класі.
3. Спрощення вимог до рівня загальноосвітньої підготовки учня.
4. Визначення конкретних тем відповідно до змістової лінії і розділу, вилучення з тексту програми опису методики роботи над літературним твором. 

Про акценти та особливості реалізації компетентнісного підходу на уроках читання розповість учитель 1-А класу.
Отож, на виконання поставлених завдань в проекті оновленої програми розставлені акценти на особливостях реалізації компетентнісного підходу на уроках читання. У пояснювальній записці розширено ряд видів діяльності дитини на уроці: до читацької і творчої додано комунікативну, що реалізується через організацію діалогу/дискусії за змістом літературного твору. Крім того, поряд із завданням формування навички читання рівнозначним ставиться завдання формування навички слухання, що є важливим складником комунікативних навичок. Результативність комунікативної діяльності представлена у вимогах до рівня загальноосвітньої підготовки учня (наприклад: висловлює власні міркування щодо прочитаного: що вразило, що змусило задуматися, чому цю книжку варто прочитати; називає, які теми книжок цікавлять; назви улюблених творів та імена улюблених авторів).

Хочу добавити, що в новій програмі Учителя зорієнтовано на посилення діяльнісної складової уроку через організацію роботи щодо формування навичок роботи з книжкою. Акцентовано увагу на тому, що впровадження компетентнісного підходу потребує індивідуалізації читацької діяльності учнів, залучення їх до самоперевірки і самоконтролю своїх навчальних досягнень та організації практико-орієнтованої роботи над літературним твором. Запропоновані конкретизовані вимоги до рівня загальноосвітньої підготовки учня посилять зв’язок уроків літературного читання з життям (наприклад: називає ситуації, коли використовують лічилки, мирилки, скоромовки, загадки; використовує лічилки, мирилки, скоромовки, загадки, співаночки в іграх з ровесниками).
В оновленій програмі окреслюється вимога формування естетичних цінностей через зміст і художні образи літературних творів. Запропоновано формувати в учнів розуміння читання не тільки як джерела знань, а й як засобу естетичного задоволення. Чинна ж програма акцентує увагу на формуванні соціальних та морально-етичних ціннісних орієнтирів.

В оновленій програмі змінені акценти у використанні виховного потенціалу літературних творів. Дітям пропонується оцінювати не персонажа, позитивний чи негативний він, а вчинок персонажа. Це зорієнтує дитину на те, що будь-хто може творити добро, помилившись один раз, можна змінити себе і у кожного є своя позитивна риса.

Керівник МО: Дякую. Про формування навички слухання молодших школярів та зміни до кола читання учнів 2 класу розповість.
Передусім осучаснили коло читання, ввівши імена сучасних дитячих письменників. Також спростили вимоги до рівня загальноосвітньої підготовки учня. Окрім читацької та творчої діяльності дитини на уроці, додана також ще комунікативна. Діти матимуть вести діалоги та дискусії за змістом прочитаного літературного твору. Крім того, поряд із завданням формування навички читання рівнозначним ставиться завдання формування навички слухання. "Результативність комунікативної діяльності представлена у вимогах до рівня загальноосвітньої підготовки учня (наприклад: висловлює власні міркування щодо прочитаного: що вразило, що змусило задуматися, чому цю книжку варто прочитати; називає, які теми книжок цікавлять; назви улюблених творів та імена улюблених авторів)", - пояснюється на сайті онлайн-платформи.
Літературне читання. 
2 клас

У 2 класі до кола читання включені імена Ніни Найдич, Галини Малик, Сашка Дерманського, Марини Павленко,  Марини та Сергія Дяченків,  Лариси Ніцой,  Лесі Ворониної, Оксани Лущевської, Ігоря Січовика, Дмитра Кузьменка, Оксани Кротюк, Любові Відути, Сергія Пантюка,  Віктора Терена,  Мар’яни Савки, Наталки Поклад, Григорія Фальковича, , Катерини Міхаліциної, Тетяни Стус. https://www.youtube.com/watch?v=Ub5I1u538rA
Керівник МО: З вимогами  до рівня загальноосвітньої підготовки учня та змінами до кола читання учнів 3 класу познайомить нас класний керівник 3-А класу.
У новій програмі спрощені вимоги до рівня загальноосвітньої підготовки учня (знято кількісні показники характеристики навички читання, переглянуто вимоги до власних висловлювань учнів, обов’язкової кількості творів напам’ять).
Визначено конкретні теми відповідно до змістової лінії і розділу, вилучивши з тексту програми опис методики роботи над літературним творм. При цьому конкретизовані теми мають чітко окреслювати поняття чи дії, які треба відпрацювати на уроці. Така конкретизація повинна полегшити вчителю створення календарно-тематичного планування і процес підготовки до уроку.

Літературне читання. 
3 клас

У 3 класі до кола читання включені імена Василя Голобородька,  Михайла Григоріва, Валентини Вздульської, Василя Симоненка, Дмитра Кузьменка, Галини Вдовиченко,  Зірки  Мензатюк, Катерини Бабкіної, Лариси Денисенко, Леоніда Шияна, Оксани Караванської, Іана Вайброу, Карла Коллоді,  Джеремі Стронга, Нузета Умерова, Івана Андрусяка. https://www.youtube.com/watch?v=fCb5FLt1nlU
Керівник МО: Про варіативність розподілу навчальних годин  та зміни до кола читання учнів 4 класу розповість класний керівник 4-А класу.
Літературне читання. 
4 клас

У 4 класі до кола читання включені імена Дмитра Білоуса, Любові Забашти,  Анатолія Костецького, Олесі Мамчич, Володимира Лучука,  Оксани Сенатович, Михайла Чабанівського, Оксани Іваненко, Саші Кочубей, Мар’яни та Тараса Прохаськів, Ірен Роздобудько, Івана Андрусяка, Юлії Смаль, Роалда Дала, Пауля Маара, Марії Парр, Галини Ткачук. https://www.youtube.com/watch?v=NW7Y2GVlpcU
Щодо організації уроків читання, то у програмі зазначена варіативність у розподілі навчальних годин протягом року: 3,5 год на тиждень – І варіант: 3 год літературного читання щотижня та 1 год літературного читання (позакласне читання) кожний другий навчальний тиждень (через тиждень); ІІ варіант: І семестр – 3 год на тиждень, ІІ семестр – 4 год на тиждень. Вибір учителем першого варіанту дозволить внести в уроки позакласного читання (а з української мови – в уроки розвитку зв’язного мовлення) певну системність, оскільки вони будуть проходити за розкладом в один і той самий день тижня, лише буде чергування: перший тиждень – урок розвитку зв’язного мовлення, другий тиждень – урок позакласного читання. Другий варіант розподілу годин є традиційним.
Керівник МО: Ми більш детально познайомилися зі змінами до змісту програми з літературного читання, рекомендаціями організації уроків читання, а про результати дослідження  читацької свідомості учнів початкових класів розповість практичний психолог школи.
Результати дослідження читацької свідомості учнів початкових класів 

Дякуємо! А на скільки актуальні зміни до програми, ми хочемо звернутися до думки досвідченого вчителя початкових класів.
Ознайомившись із змістом оновленої програми з літературного читання, можна відмітити більш чіткий виклад змісту і вимог до навчальних досягнень учнів. Проте викликає занепокоєння невідповідність між змістом програми і підручників. Більшість творів запропонованих нових авторів – значні за обсягом (від 100 стор. і більше); розділи і частини цих творів об’єднані спільною сюжетною лінією. Уявімо, що нові підручники таки будуть видрукувані, програмовий зміст значною мірою буде представлено уривками з текстів, що суперечить цілісному сприйманню твору, повноцінному розумінню учнями його основних ідей, авторського задуму. А де їх знайти у невеликих містах, сільській місцевості, адже твори видано невеликими накладами (5-10 тисяч)? Учителі висловлюють свої думки
Керівник МО: Так це викликає занепокоєння.  Хто ще так добре знає дитячі читацькі смаки й уподобання, як  бібліотекарі? Тим паче, коли вони щиро люблять свою роботу й по-справжньому дружать із читачами. Бібліотекар нашої шкільної бібліотеки саме така.
Як же допомогти дітям оволодіти навичками читання? Як навчити дітей працювати з книжкою, як сформувати в учнів розуміння читання не тільки як джерела знань, а й як засобу естетичного задоволення? 
Керівник МО: Звичайно ж постає питання, де ж взяти сучасну українську книгу? Хочеться почути думку представників бібліотек  міста. Шановні, бібліотекарі, з роками на Ваш погляд більшає читачів в дитячих бібліотеках чи їх меншає? Хто саме приходе, якого віку? Шо вони обирають? Якими книжками цікавляться сучасні діти? 
 Виступ бібліотекарів
Керівник МО: А зараз я хочу звернутися до наших вчителів? Чи важливі у залученні до читання використовувати сучасні технології – їх електронні та інтерактивні версії книг, аудіо книги, бук трейлери, відеофільми, мультфільми?
Ми ж уже звикли до кіно- й театральних постановок, і вони у нас не викликають запитань, хіба що тільки до рівня їх втілення та інтерпретацій? Сучасна молодь не знає, що колись ми слухали передачі по радіо, у яких актори читали книжки. Сьогодні це можна слухати коли завгодно, не чекаючи радіопередачі. Це далеко не нове. Електронна версія – це просто інший носій інформації, а буктрейлер – різновид реклами. 

Можуть стати у нагоді нашій малечі аудіо книги https://www.youtube.com/watch?v=3l3XQTmkCIc
Керівник МО: Шановні колеги, нашу роботу з літературного читання полегшив би список посилань на аудіо книги дитячих творів сучасної української книги по класам, тому на наступне засідання ви підготуєте такі списки по своїх паралелях. 

А ще, сьогодні хочемо звернути Вашу увагу, на таку новинку в світі книг, будь ласка, поділіться з нами своїм відкриттям.

А ще з’явилися інтерактивні книжки. Так влітку 2016 року на світ з’явилась нова українська інтерактивна казка «Котигорошко». Запропонована інтерактивна казка передбачає зручність читання чи слухання. Вибравши необхідну опцію в налаштуваннях на планшеті, ви можете самі читати казку дитині або слухати готовий аудіозапис, – це варіант для дітей, які не вміють читати, чи навіть альтернатива, коли батьки не мають часу прочитати казку. Ви можете повернутися на сторінку, де зупинилися, можете ввімкнути / вимкнути звук. І все це легко та просто.
Основна приваба інтерактивного «Котигорошка» ховається на кожній сторінці. Це і хмаринка, яка рухається, звуки млина, що працює, рибка, яка виринає з води, голоси людей, розмальовка чорно-білого зображення – і для цього треба лише торкнутися екрана чи провести по ньому пальцем. Навіть тут наявний елемент гри: наприклад, завдання розбити булави, які з’являються на екрані. Зображення, що рухаються та змінюються, допоможуть розповісти дитині про світ.
Безперечно, це вже не варіант паперового видання, чи відомий нам формат аудіокнижки, чи навіть не електронна книжка, до якої ми звикли, аби не марнувати папір, чи театральна відеодемонстрація. Це екран, до якого треба доторкнутися, щоб щось відбулося. Чи це підштовхує наших дітей до опанування новіших технологічних розробок? Однозначно, так. 
https://www.youtube.com/watch?v=92a36MI_M4Q  
А як же організувати дітям читання вдома? Просимо мам поділитися власним досвідом. Як Вам вдається виховувати любов до книги у дітей? Назар є одним з кращих читачів початкової школи, у минулому навчальному році був кращим у шкільному конкурсі «Книгоманія». Розкажіть нам.

Керівник МО: На нашому засіданні присутні заступники директорів шкіл міста, хочемо запитати у Вас, які у Ваших навчальних закладах постають питання під час опанування нової програми з літературного читання?
Виступ заступників директорів шкіл
Керівник МО: То ж як бачимо лише спільними зусиллями, тісною співпрацею можемо здолати труднощі сучасної освіти, допомогти нашим дітям якнайбезболісніше пристосуватися до реалій сьогодення.  А я хочу звернути ще вашу увагу на нову платформу «Український проект. «Якість освіти». Тут ви матимете змогу познайомитися з авторськими методиками викладання, вести прямий діалог з авторами підручників, опрацювати нормативну базу.
Ось і підійшло до завершення наш методичний захід. 
Зачитуються методичні рекомендації.

1. Неухильно дотримуватися програмових вимог літературного читання.
2. Формувати  вміння ставити і вирішувати завдання для вирішення виникаючих проблем.
3. Сприяти розвитку творчої ініціативи учнів.
4. Формувати  у дітей здатності самостійно мислити, здобувати, застосовувати знання, працювати з інформацією, знаходити джерела, з яких її можна почерпнути.
5. Постійно слідкувати за оновленням кола читання учнів початкових класів.
Наступна тема нашого засідання «Розвантаження та оновлення програми з з фізичного виховання та основ здоров’я у відповідності до Державного стандарту початкової освіти. Здоров'язберігаючі освітні технології в початковій школі на уроках в учнів початкової школи». 
Домашнє завдання: підготувати список посилань на аудіо книги дитячих творів сучасної української книги по класам та згідно плану підготуватися до засідання.
Дякую всім за роботу! До нових зустрічей!
https://www.youtube.com/watch?v=-yKhTn6nVVI 
