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Заохочуйте бажання дітей до оновлення,
якщо ви хочете виховати в них 
риси нової людини.
Ш. Амонашвілі
Суспільство висуває перед сучасною школою завдання сформувати всебічно розвинену особистість, яка повинна задовольнити потреби суспільства. Згідно закону України «Про освіту» метою освіти є «…всебічний розвиток як особливості та найвищої цінності суспільства, розвиток її талантів, розумових і фізичних здібностей, виховання високих моральних якостей, формування громадян, здатних до свідомого суспільного вибору, збагачення на цій основі інтелектуального, творчого, культурного потенціалу народу, підвищення освітнього рівня, забезпечення народного господарства кваліфікованими фахівцями». 
Підвищення якості навчання школярів реалізується за допомогою розробки і впровадження нових педагогічних технологій і методик, а також удосконалення вже існуючих.

Одвічна мрія педагогів об’єднати у сприйнятті дитини основні знання з навчальних предметів у цілісну картину світу, навчити її бачити глибинний взаємозв’язок усіх життєвих явищ, розуміти логіку процесів розвитку сучасного суспільства. Ось чому розбудова національної школи та поступове впровадження критично-креативної складової освіти веде до певної зміни ролі і функцій учителя у навчально-виховному процесі. Особливістю навчання учнів у школі є те, що воно планується, організовується і проводиться вчителем відповідно до вимог Програми і з метою досягнення результатів, визначених Державними стандартами, а отже процес навчання направлений на певний результат, який має забезпечити вчитель. Оскільки діяльність вчителя дуже складна і різноманітна, то серед усіх видів цієї діяльності виділяють як основну -  «навчальну діяльність». На сучасному етапі розвитку світових знань призначення школи і вчителя в ній – це організація і управління процесом розвитку особистості учня.

Важливо навчити людину самостійно орієнтуватися в інформації, успішно її використовувати в повсякденному житті, сприяти свідомому ставленню до здорового способу життя, як базової цінності людини на її життєвому шляху. Для цього необхідно формувати здатність особистості творчо, нешаблонно мислити, самостійно поповнювати свої знання. Тому саме розвиток пізнавальної активності учнів є одним з найважливіших засобів розв’язання цих завдань. 
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Використання у педагогічній практиці проблемно-пошукового методу - це один з ефективних шляхів розвитку пізнавальної активності учнів на уроках, реалізації їх можливостей, отримування задоволення від уроку. Цей метод допомагає учням повірити в себе, викликає зацікавленість, натхнення і захоплення, підтверджуючи слова відомого педагога В.О.Сухомлинського: «Без захоплення та натхнення, без осмисленої розумової праці як процесу пошуків та знахідок навчання перетворюється на зубріння: з нього випадає головна мета школи – загальний розумовий розвиток, формування допитливого розуму, виховання жаги до знань». 

Становлення творчої особистості школяра відбувається лише тоді, коли перед ним висунута творча пізнавальна мета, чітко організований процес досягнення цієї мети, який стимулює прагнення до самовдосконалення. 

Технологія проблемного навчання була широко розповсюджена у 20-30–х роках в школах та ґрунтувалась на теоретичних положеннях американського філософа, психолога і педагога Дж. Дьюі (1859 – 1952), який у 1894 р. відкрив експериментальну школу, де замість навчання проводились ігрова та трудова діяльність. Заняття з читання, письма проводились лише у зв’язку з потребами – інстинктами, що виникають у дітей спонтанно під час фізіологічного розвитку. Активна пізнавальна діяльність школярів передбачала формування інтересу до процесу пізнання. Джерело інтересу педагог бачив перш за все у застосуванні знань, що пов'язано з переживанням учнем почуття радості пізнання, гордості від почуття «володаря знань». У практиці оптимальні умови до такого виховання створюються в процесі проблемного навчання. 

Проблемне навчання - система методів і засобів, що забезпечують можливості творчої участі учнів в процесі засвоєння нових знань, формування творчого мислення і пізнавальних інтересів особистості. Проблемне навчання виникло в історії педагогіки як реакція на схоластичні методи навчання, як відповідь на систему методів, які використовують в якості основних, тренування і запам'ятовування, без розуміння засвоюваного навчального матеріалу. В історії педагогіки проблемне навчання мало різні назви - сократичний метод навчання, евристичний метод навчання, дослідницьке навчання та інші.
 Сьогодні під проблемним навчанням розуміється така організація навчальних занять, яка передбачає створення під керівництвом учителя проблемних ситуацій і активну самостійну діяльність учнів по їх вирішенню, в результаті чого і відбувається творче оволодіння професійними знаннями, навичками, вміннями і розвиток розумових здібностей.

Проблемне навчання має такі дидактичні можливості: 
· підвищення якості знань, умінь і навичок; 
· якісне опрацювання та засвоєння навчального матеріалу учнями на уроці; 
· формування системи знань, умінь, засобів дій; 
· уміння орієнтуватися у нових умовах; 
· розвиток критичного мислення та пізнавальних інтересів учнів; 
· розвиток розумових сил, пізнавальної активності, самостійного й творчого мислення; 
· уміння висувати гіпотези, їх обґрунтовувати, здійснювати пошук шляхів більш надійного і творчого вирішення; 
· формування готовності до пошуку в учнів, розв’язання проблем, яких сповнене життя, та посилення ролі самого суб’єкта навчання в освітньому процесі; 
· розвиток інтуїції, діалогічності, уміння аргументації; 
· всебічний розгляд різноманітних наукових і практичних проблем;
· формування досвіду творчого спілкування; 
· забезпечення само актуалізації та самореалізації особистості; 
· формування власного пізнавального стилю.

Не так важливо придбане знання, як розвиток здатності мислення.

Початковим моментом розумового процесу зазвичай є проблемна ситуація. Це пізнавальна задача, яка характеризується протиріччям між наявними знаннями, вміннями, відносинами і пред'явленою вимогою. Мислити людина починає, коли у нього з'являється потреба щось зрозуміти. Мислення звичайно починається з проблеми чи питання, з подиву чи непорозуміння, з протиріччя.
 Сама проблема йде попереду знань учнів, вона примушує їх шукати і знаходити потрібну інформацію, отримувати знання з різних джерел інформації. Причому дуже часто ці знання носять міжпредметний характер.
За ступенем проблемності розрізняють три основні рівні проблемних ситуацій:
· проблемний виклад, при якому сам вчитель ставить проблему і знаходь її рішення; 
· проблемна ситуація, при якій вчитель ставить проблему, а пошук її вирішення здійснюється спільно з учнями; 
· творче навчання, що припускає активну участь учнів у формулюванні проблеми і пошуку її вирішення. Ця форма навчання найбільш доцільна при організації та проведенні навчально-дослідних, наукових робіт.
Дані прийоми можна продемонструвати через основні категорії проблемного навчання, якими є:
· проблемне питання;
· проблемне завдання;

· проблемна ситуація.
Процес проблемного навчання відрізняється від будь-якого іншого тим, що відбувається за особливими етапами: створення проблемної ситуації - висловлювання припущення у відповідь на проблемне питання - постановка навчальної проблеми - вибір способу її вирішення - вирішення проблеми - перевірка правильності рішення.

Учні при постановці проблеми спочатку обговорюють, що вони вже знають. Далі намагаються зрозуміти, що вони ще не знають і що їм потрібно дізнатися і чого навчитися, щоб вирішити проблему.

У проблемній ситуації важливо чітко сформулювати цілі, конкретний результат. Методичних прийомів створення проблемних ситуацій багато. 
Загальною умовою успішності проблемного навчання є висока професійна майстерність вчителя, він створює таку проблемну ситуацію і такого ступеня тяжкості, яка відповідає пізнавальним можливостям учнів і організації пізнавальної активності кожного учня.
Для досягнення поставленої мети розвитку учнів, озброєння їх глибокими і міцними знаннями через проблемне навчання, вчитель повинен застосовувати цю технологію цілеспрямовано і систематично.

Учитель, застосовуючи проблемне навчання, бачить, як змінюється навчальна обстановка на уроці, як діти зацікавлено працюють при пошуку рішення, починають вчитися міркувати самостійно, саморозвиваються.
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Центральною ланкою навчально-виховного процесу в школі є урок. Сучасний урок постійно збагачується різноманітними наочними, зоровими, звуковими елементами, збагачується різноманітними технічними засобами навчання. В останній час використовуються автоматизована система, що може організувати оптимальне чергування в часу звукових і зорових образів, що несуть навчальну інформацію, може організувати і контролювати послідовність і правильність дій кожного учня.
 Сучасний урок з інформатики має наступні особливості:
1. Систематична робота учнів з комп’ютером на кожному уроці інформатики. 

2. Використання ПК разом з доцільними програмним забезпеченням дозволяє вдосконалити стиль та прийоми роботи вчителя за рахунок перекладання на комп’ютер рутинних операцій і забезпечення вчителеві творчого підходу до розв’язування завдань навчання і виховання. При використання ПК навчально-пізнавальна діяльність значно інтенсифікується, учні встигають розв’язувати значно більше різних задач, то при цьому виникає значно більше проблемних ситуацій і запитань, у з’ясуванні яких повинен брати участь вчитель. 

3. Розвиток комп’ютерної техніки, засобів телекомунікацій та відповідного програмного забезпечення дає можливість вчителеві використовувати нові форми навчання: телекомунікаційні проекти, практикуми, бінарні уроки.

4. Міжпредметний характер змісту навчання інформатики дозволяє розглянути цю навчальну дисципліну як інтеграцію та узагальнення вивчених учнями основ наук. 

5. Уроки інформатики мають, як правило, підвищений емоційний стан учня, заняттям характерна більша свобода спілкування учнів на уроці.

6. Частіше впроваджується на уроках інформатики система взаємодопомоги учнів за рахунок визначення вчителем найбільш успішно працюючих учнів. 

7. Систематичне використання комп’ютера для розв’язання навчальних задач створює передумови для копіювання дій педагога, вчитель одержує можливість одночасної роботи із всіма учнями при збереженні принципу індивідуальності за допомогою локальної мережі. 
8. Різна базова підготовка учнів приводить до того, що першочерговою стає реалізація принципу диференціації та індивідуалізації навчання.

9. Сучасний розвиток інформаційних та комунікаційних технологій потребує від вчителя високої професійної компетентності.

10.  Динамічність змісту навчання, програмного забезпечення потребує від учителя постійного підвищення професійного рівня, самоосвіти та самовдосконалення.

При комп'ютерному навчанні роль вчителя залишається головною, від нього залежить, коли і як використати навчальну програму, як пристосувати її до певного контингенту учнів тощо. При такому режимі роботи навантаження на вчителя зростає, вчителю необхідно організувати індивідуальне навчання у відповідності до індивідуальних особливостей учнів, методично обміркувати на якому етапі уроку використання комп'ютерних програм може принести максимальну користь.
 У сучасних умовах, коли обсяг необхідних для людини знань швидко збільшується, уже неможливо робити головну ставку на засвоєння певної суми фактів. Важливо навчити самостійно поповнювати свої знання, орієнтуватися в стрімкому потоці даних. XXI століття пред’являє до будь-якого фахівця вимоги швидко перебудовуватися з одного виду діяльності на інший, ефективно самонавчатися, творчо підходити до справи. Отже, якість освіти визначається здатністю людини стати успішним учасником розвитку суспільства. 
Аналіз змісту навчального матеріалу, який передбачається вивчати за чинними програмами, свідчить про те, що учні на уроках мають незначну кількість часу для опанування сучасної системи знань з інформатики. Зрозуміло, що за таку невелику кількість годин неможливо надати учням усі важливі знання, тому необхідно навчити їх самостійно опановувати нові технології і критично переосмислювати дані, що вони отримують. Таке навчання передбачає розвиток навичок XXI століття, у тому числі й критичного мислення. Збіль шення часу на вивчення окремих тем, з одного боку, є неможливим, а, з іншого, — недоцільним, то ж потрібно відмовитися від застарілих підходів репродуктивного навчання, стимулювати, спрямовувати, керувати пізнавальною активністю учнів, навчити критично переосмислювати здобуті знання.
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Проблемна ситуація. Здійснювати організацію уроку так, щоб учні мали можливість самостійного пошуку у відкритті нових знань, у вирішенні питань проблемного характеру в системі проблемних ситуацій, задач, які необхідно вирішувати учням. 

Створення проблемної ситуації у 8 класі. На початку уроку вивчаючи конкретну тему, пропонується учням розглянути таку ситуацію: «Мешканець країни Комп’ютерленд підрахував, що програмісту, який постійно з ним спілкується уже 101101 років і у нього досить велика сім’я - 100 синів, 11 доньок.» 

Далі запитання звучить до учнів: «Таке можливо?» 

Учні висловлюють різні версії, такі задачі їх зацікавлюють, викликають здивування, вони хочуть знайти відповідь, і зрозуміти чому саме так.

Тому пропонуються наступні запитання: 

· Що ви бачите спільного між тими числами, які запропонував наш житель країни Комп’ютерлендії? Уважні учні, як правило бачуть, що числа склдаються з 0 та 1.

· Чому використано саме такі числа? І повідомляється, що на такі запитання ми спробуємо відповісти на протязі всього уроку, вивчаючи дану тему. 

Тема нашого уроку «Подання чисел у двійковому коді». Таким чином  підвести учнів до вивчення нової теми, зацікавити їх, вони намагаються бути уважними, слухати пояснення. Після того як вони зрозуміють, що таке двійковий код і яким чином можна зрозуміти числа подані в двійковому коді, як їх можна перетворити у десяткову систему числення, тому що до такої саме ми звикли, запропонувати відповісти ще на те запитання, яке звучало на початку уроку: Скільки років програмісту і скільки у нього дітей, якщо перевести числа у 10 систему числення. Учні із задоволенням перекладають. (Відповідь: програмісту 45 років, у нього 4 сина і 3 доньки). Дана проблемна ситуація зацікавлює учнів на всю тему уроку і зосереджує їхню увагу та активізує їх.

Під час вивчення теми «Цикли» (11 клас) пропонується учням розв’язати задачу: «Підрахуйте суму перших двадцяти чисел натурального ряду», застосовуючи команду розгалуження. Після пояснення нового матеріалу пропонується розв’язати цю задачу за допомогою циклів. Завдання для учнів:  

-  складіть математичну модель;  

-  порівняйте дві базові структури (цикли і розгалуження);  

-  доведіть правильність своєї думки;  

-  розв’яжіть цю ж задачу для n перших чисел натурального ряду (задача-проблема).  

Повний цикл розумових дій учнів від виникнення даної проблемної ситуації до розв’язання проблеми в даному випадку містить  декілька етапів:
1. Виникнення проблемної ситуації.

2. Усвідомлення сутності способів дії.

3. Постановка проблеми, способу розв’язання шляхом здогадки або висуванням припущень і обґрунтування гіпотези.

4. Доказ гіпотез.

5. Перевірка правильності розв'язання проблеми. 

Розумова діяльність учнів стимулюється постановкою питань. Питання добираю складні настільки, щоб викликати утруднення учнів, і в той же час такі, щоб можливо було розв'язати проблему при самостійному знаходженні відповіді. Вивчення теми уроку являє собою розв’язання послідовного ланцюжка проблемних ситуацій, тому для їх створення використовуються такі прийоми: 

1.  Підведення учнів до протиріччя з пропозицією самостійно знайти спосіб його вирішення. Наприклад, під час складання деякого алгоритму пропонується неоптимальний спосіб розв’язання задачі, а учні повинні самостійно знайти оптимальне рішення.  

2.  Зіткнення протиріч практичної діяльності. Наприклад, під час вивчення теми «Операційна система Windows» пропонується невдале настроювання Робочого столу, необхідно перенастроїти екран з оптимально прийнятними властивостями.  

3.   Викладання різноманітних точок зору на одне й те саме питання. Наприклад, створення однієї бази даних через розроблення програми на мові програмування, в електронних таблицях та у СУБД.  

4.   Розглядання явища з різних позицій. Наприклад, аналіз прикладного програмного засобу з точки зору розв’язання у ньому різних задач.  

5.   Аналітична діяльність учнів. Наприклад, під час вивчення пакета Microsoft Office учні самостійно роблять висновок: яке сполучення і яких дій доцільно застосовувати в конкретно поставленій проблемній ситуації (сполучити текст, малюнок, об’єкт).  

6.  Постановка конкретних запитань (на узагальнення, обґрунтування, конкретизацію, логіку, міркування). Наприклад, під час вивчення теми «Глобальна мережа Інтернет» учням пропонується вибрати її основні ключові питання, підготувати на них відповіді і самостійно мотивувати необхідність їх вивчення.  

7.  Постановка проблемних задач із недостатніми або надлишковими вихідними даними, з непевністю в постановці питання, з суперечливими даними, з явно допущеними помилками, з обмеженим часом розв'язання тощо. 

Проблемне питання. Дуже ефективно "спрацьовує" навмисне створення проблемної ситуації в назві теми уроку. Самостійно перетворюю тему, формулюючи її проблемно.
 «Як виміряти кількість інформації?»  замість «Одиниці виміру інформації». 
«Алгоритм - це ...» замість звичайного «Поняття алгоритму».
«Функції «редактора» замість «Редагування документа».
Питання, що задаються в ході уроку. У підручниках інформатики запропоновано багато завдань і питань. Наприклад:

· Що таке інформаційна модель?

· Які дії можна виконувати над папками?

· Що таке чіп?

· Назвіть основні пристрої комп'ютера.

· Що розуміється під продуктивністю комп'ютера?

Всі ці питання спрямовані на те, щоб, прочитавши підручник або вислухавши пояснення вчителя, діти могли відтворити інформацію, яку вони зрозуміли і запам'ятали. В дію включаються такі пізнавальні процеси, як увага, сприймання, пам'ять, уява. Але чи можна стверджувати, що, відповідаючи на ці питання, діти думають, уявляють? Скоріш за все ні. Чому? Тому що питання носять репродуктивний характер і не долучають школярів в стан розумового утруднення, протиріччя. Інакше кажучи, питання не створюють проблемної ситуації. Очевидно, що без репродуктивних питань в навчанні не обійтися, так як вони дозволяють контролювати ступінь розуміння і засвоєння школярами інформації, фактичного матеріалу.  Однак не можна обходитися тільки репродуктивними питаннями, можна їх переформулювати, перетворивши їх в проблемні.




. 


Ці питання вже є проблемними. Їх основна особливість полягає в тому, що вони викликають у школяра стан усвідомлюваного їм протиріччя між знанням і незнанням, виходом з якого може стати тільки пошук відповіді на питання. Цей стан і є проблемною ситуацією.
Питання при відпрацюванні і закріпленні матеріалу.  Завершуючи вивчення теми «Редагування текстових документів» учням ставляться завдання: відредагувати текст у файлі, який ми «завантажили» з Інтернету - прибрати зайві прогалини, порожні рядки і т.д., але зробити це потрібно швидко. Яким чином? Після деякого міркування діти приходять до думки, що потрібно використовувати команду меню Правка → Замінити, де два пропуски замінюються на один у всьому документі відразу.
Проблемна задача (завдання). Проблемна задача, на відміну від проблемного питання передбачає вже ряд дій і учням необхідно самостійно провести частковий пошук способу дій або недостатніх даних. Виділяють проблемні завдання з невизначеністю умов, з різними суперечливими, несподіваними способами вирішення, з суперечливими, відсутніми даними, надлишковими, або частково невірними даними.

Одне і те ж завдання може бути або не бути проблемним, в залежності, в першу чергу, від рівня розвитку учнів. Завдання стає проблемним, якщо воно носить пізнавальний, а не закріплювальний, тренувальний характер.

1) До Вашої уваги пропонується проблемне завдання з суперечливим способом вирішення.

Вивчаючи тему «Види адресації в електронній таблиці MS Excel» (8 клас), пропонуються завдання з підсумовування чисел у двох стовпцях. Неодмінна вимога завдання - формулу суми обов'язково копіювати. Рішення завдання проходить без видимих ​​проблем з використанням функції автозаповнення.

Далі пропонується вирішити задачу по формуванню прайс-листа туристичної фірми. Для цього використовується життєва ситуація. Учениця 11 класу виграла олімпіаду, проведену спонсором, який запропонував їй вибрати путівку. Завдання учнів - допомогти їй визначити вартість путівки у гривнях. Умова, копіювання формули, зберігається.

Для вирішення завдання учні пишуть формулу = B3 * C1.

При копіюванні формули в стовпці С будуть виходити найнесподіваніші результати. За допомогою питань (що у вас виходить в стовпці С? Що повинно виходити? Чому ви не отримуєте те, що потрібно? Розмова підводиться до поняття «абсолютна адресація».

Таким чином, дана задача створює проблемну ситуацію, яка була збудована цілеспрямовано.

Завдання сприяло активізації мислення учнів, формуванню вміння побачити проблему, сформулювати, висунути гіпотезу при її виникненні, запропонувати і апробувати різні способи вирішення цієї проблеми.

Дане завдання це демонстрація частково-пошукового методу, так як викликає пошукову діяльність і призводить до активного засвоєння нових знань.

Використаний прийом зіткнення учнів з неоднозначним способом вирішення.
Під час роботи учнів за комп’ютерами проблемні ситуації виникають постійно. Тому доцільно організувати пошуково-дослідницьку діяльність учнів з їх розв’язання, надати цьому процесу технологічності. Для досягнення цієї мети використовуються такі техніки, як: навчання у грі, мозковий штурм, робота в динамічних групах, інтерактивне навчання «за» і «проти», суспільний проект тощо. 


Тема уроку. Пошук об'єктів файлової системи.

Мета уроку: 
навчальна: ознайомити із поняттям «шаблон» та правилами його створення; сформувати вміння здійснювати пошук об’єктів файлової системи та робити аналіз отриманих результатів.
розвивальна: сприяти розвитку логічного мислення, уваги, пам'яті, розвивати вміння аналізувати; 
виховна: виховувати в учнів інформаційну культуру, старанність, активність при вивченні нового матеріалу, виховувати почуття людської гідності, порядності.

Тип уроку: комбінований.

Обладнання: мультимедійний проектор, комп’ютер, мультимедійна презентація, картки контролю знань, інструкційна картка.

Хід уроку

І. Організація учнів до уроку.
· привітання;

ІІ. Перевірка домашнього завдання.

На минулому уроці ви виконували дії над об’єктами файлової системи. Ви засвоїли практичні вміння, а тепер перевіримо теоретичні знання. Перш ніж почати виконувати комп’ютерне тестування, давайте пригадаємо правила ТБ при роботі з ком’ютером.  Слайд 1
А тепер сідайте за комп’ютери і виконуйте тестові завдання. На виконання тестів у вас є 1-2 хв. (Роздаю картки оцінювання). 

У кожного з вас є картка контролю знань. Підпишіть її, і в колонці під словом Тести запишіть бали, які показав комп’ютер. Сідайте на свої місця. Впродовж уроку ви ще зможете отримати додаткові бали або плюси за свою роботу. 

Отже, ви впорались із завданням і вмієте виконувати дії над об’єктами файлової системи.

ІІІ. Актуалізація опорних знань.
А от у мене є знайомий хлопчик, назвемо його наприклад Іванко. Він завжди не зібраний, не організований. І одного разу сталося таке: «Іванко з друзями готувався до святкування Хеллоувіну. Всі придумували собі костюми, виготовляли декорації, а Іванко мав завдання: підготувати сценарій свята. Вся потрібна інформація (музика, фото, відео, тексти) зберігалася у нього на комп’ютері. Але вона була не впорядкована. Давайте порозкладаємо по мішечка кожен файл, розширення якого відповідає певному типу. Слайд 2

(Активні діти ставлять плюсики у картці). Молодці справились із завданням. 
Виконуючи вправу ми пригадали одну властивість файлу: тип. Які ж ще властивості має файл пригадаємо відгадавши ребуси. Слайд 3

IV. Оголошення теми та мети уроку.
Але ці матеріали зберігалися на комп’ютері хаотично. І от в потрібний момент Іванко не зміг їх знайти. Щоб з вами не трапилось подібної ситуації, ми сьогодні на уроці ознайомимось із поняттям «шаблон» та правилами його створення, будемо вчитися здійснювати пошук об’єктів файлової системи та здійснювати аналіз отриманих результатів.

Отже, тема уроку: «Пошук об’єктів файлової системи». Відкриваємо зошит і запишемо число і тему. Діти ніколи не соромтесь запитувати проте, чого не знаєте. Слайд 4

V. Пояснення нового матеріалу.

Якщо невідомо, у якій конкретно папці розміщено потрібний файл (папку), то для його швидкого пошуку потрібного використати команду Знайти. Пошук може здійснюватись по-різному, залежно від того, що відомо про об'єкт.
Якщо відома назва файла, то дії такі:
Пуск → Пошук → вказати відомі дані → Знайти.

Якщо ви не знаєте назви файла, можна вказати хоча б його розширення. Якщо є сумніви у правильності написання імені чи типу файла, у пошуку використовують спеціальні символи. Зірочкою (*) позначають будь-яку кількість довільних символів, а знаком «?» — один довільний символ. Використовуючі такі символи можна створити шаблони імен файлів для знаходження файлу чи групи відповідних файлів. Наприклад, якщо в пошуку задати «*.docх», то буде знайдено всі документи з розширенням «docх».
Якщо в пошуку задати «Свято??.jpg», то буде знайдено всі файли з розширенням «jpg», які містять в імені ще два знаки після слова «свято» (наприклад, свято11, свято!!). Слайд 5

Для полегшення пошуку можна ввести відомі властивості файла, наприклад дату створення файла. Для цього треба відкрити вкладку Дата або, якщо точна дата невідома, увести проміжок дат, коли файл могли створити.
Також можна вводити інші відомі додаткові параметри для ефективного пошуку (Розмір файла, Додаткові параметри, пошук у конкретній папці).
Зараз вам покажу як здійснювати пошук в ОС Windows Vista (Windows 8). (Демонструю на комп’ютері.)

Отже, основне вам показала, можливо у вас є запитання. Ви знаєте, добре навчитись виконувати певні дії на комп’ютері потрібно якомога більше працювати з ним. 

VІ. Робота за комп’ютером. Слайд 6

Зараз будемо вчитися шукати об’єкти файлової системи. Сідайте за комп’ютери виконувати завдання. 

Інструкційна картка

1. Знайдіть об’єкти файлової системи за шаблоном: М*.mp3. 
2. Знайдіть графічний файл з іменем «Хеловін». Відкрийте його.

3. Знайдіть кількість текстових файлів на комп’ютері:
Вправа для очей
Інтерактивна вправа: знайди критерії пошуку. Вправа виконується з використанням мережі Інтернет.
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Отже, ви попрацювали на комп’ютері, навчились шукати об’єкти файлової системи, тож оцінимо вашу роботу. Порахуйте кількість балів, які ви набрали на уроці: за тестову роботу, роботу за комп’ютером, роботу на уроці (+ - це 1 бал). Здайте свої карти контролю. (Підраховую бали і оголошую оцінки.)
VІI. Домашнє завдання. (Слайд 7)

Відкриваємо щоденник записуємо домашнє завдання. Опрацювати матеріал підручника п.12. Підготуватись до практичної роботи.

VІII. Підсумок уроку.
Продовжіть речення. (Слайд 8)
Намагайтесь називати об’єкти такими іменами, щоб… (вони відповідали змісту файлу).

Для пошуку об’єктів використовують критерії: … (назва, тип, дата створення, розмір).

Для створення шаблону використовують символи: …. (*, ?) Що вони означають?

Дякую вам за гарну роботу. До побачення!
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Що таке інформаційна модель?





Чи можна цю модель назвати інформаційною?





Які дії можна виконувати над папками? 








Які дії можна виконувати над папками, але не можна над файлами (або навпаки)?








Що таке чіп? 








Чіп - це мікропроцесор?








Назвіть основні пристрої комп'ютера.





Миша є основним пристроєм комп'ютера?








Що розуміється під продуктивністю комп'ютера?








Кількість елементарних операцій, виконуваних за одну хвилину - це продуктивність комп'ютера?
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