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Розвиток особистості учня через призму формування життєвих компетентностей
Ще Я.А.Коменський говорив: «Діти допитливі, з гострим розумом при правильному вихованні стають великими людьми». Головною метою творчого розвитку, розвитку розумової діяльності я вважаю не надання дітям нової інформації, а залучення їх до процесу творчого пізнання через набуття звички міркувати, чітко формувати питання. На запитання дітей  відповідаю так: «Подумай, доведи, порівняй, відгадай, зроби висновок». Так розвивається інтерес учнів до пізнання світу, їхня фантазія, думка, мислення, почуття.
Уже з першого дня перебування дітей в школі можна залучати батьків до співпраці, спрямованої на творчий розвиток дитини. У межах цієї програми застосовуються найрізноманітніші заходи: анкетування, індивідуальні консультації, відкриті уроки, тематичні лекції, батьківські збори. В результаті такої співпраці виробляються єдині погляди на процес розвитку, виховання та навчання дитини.

Творчий розвиток особистості у навчально-виховному процесі є пріоритетом у моїй праці. Для розвитку творчих здібностей учнів у процесі навчання я  застосовую різні типи нестандартних завдань, таких як складання і розв’язування задач на матеріалі довкілля та природознавства; вправи на розвиток уміння висловлювати здогад, припущення, вчити доводити справедливість тверджень, збагачувати навчальний матеріал завданнями з логічним навантаженням. Такі вправи активізують творчу думку школярів, позитивно впливають на їхній загальний розвиток. Також  використовую на уроках цікавинки для розвитку інтересу і творчих здібностей.
Учням дуже подобаються такі види навчальної діяльності, які дають їм матеріал для роздумів, спонукають до самостійності, розумового напруження, винахідливості і творчості.

Для розвитку творчого мислення я застосовую на уроках проблемні завдання, ситуації. Наявні у них суперечності викликають дискусію, спонукають до роздумів, пошуків і висновків. Учням подобається самостійно порівнювати, зіставляти всі факти і явища, виводити правила. Потім вони звіряють свої міркування з  матеріалом підручника. Діти дуже задоволені, якщо їхні висновки збігаються із поданими в підручнику.
Дуже часто на уроках навчальну діяльність учнів, їхній творчий розвиток поєдную з елементами гри. Різні прийоми та засоби в навчально-виховному процесі намагаюся застосовувати комплексно. Саме така діяльність активізує творче мислення учнів, позитивно впливає на загальний розвиток дітей.
Розвиток творчих здібностей під час вивчення математики
Головним у моїй роботі з дітьми на уроках математики є розвиток логічного мислення, математичного мовлення, творчого підходу до розв’язування завдань.

Розв’язування задач із математики сприяє досягненню багатьох цілей навчально-виховного процесу з учнями. Зі свого досвіду  можна впевнено сказати, що найбільший ефект може бути досягнутий у результаті використання різних форм роботи над задачами. Це насамперед розвиток в учнів  навичок та вмінь самостійної роботи. 

Спочатку учні ознайомлюються із задачею, вивчають її умову, запитання, аналізують 
задачу, складають план розв’язання, потім обчислюють, знаходять відповідь. Сильніші учні розв’язують задачу самостійно, інші повторно аналізують умову задачі. 

Ретельно підібрані диференційовані завдання сприяють розвитку математичних здібностей дітей. Наприклад, розв’язуючи задачу, даю дітям такі завдання:
І варіант - розв’язати задачу;

ІІ варіант – скласти обернену задачу;

ІІІ варіант - розв’язати її.

Потім ускладнюю задачу, змінивши її запитання.

Під час розв’язання використовую опорні схеми, які допомагають дітям засвоїти різні типи задач. У 4-му класі перед аналізом ставлю запитання для визначення типу задачі.

Практика показала, що розв’язування прямих і обернених задач дуже важливе для розвитку навичок розумової діяльності. Кожне число, поняття, судження довше зберігається у пам’яті, а це дуже важливо.

Для розвитку математичного мислення використовую цікаві завдання. Наприклад, скільки цифр використано у запису числа 99? Що означає кожна із цифр у запису числа 99?

Нові математичні поняття та відношення між ними учні  «відкривають» самі у процесі самостійної дослідницької діяльності. Я тільки спрямовую цю діяльність і наприкінці підбиваю підсумок, даю визначення відкритих самостійно алгоритмів дій. Таким чином математичні поняття стають для них цікавими і зрозумілими.
Використання сучасних технологій на уроках створює умови для розвитку творчості, спонукає учнів самостійно мислити. Діти шукають нові способи розв’язання задачі, нові зв’язки у навчальному матеріалі.

Велику роль у розвитку творчих здібностей на уроках математики відіграють задачі з логічним навантаженням. Вони готують учнів до навчання в старших класах і можуть використовуватись як на уроках, так і під час проведення математичних олімпіад, вікторин.

У підручниках задач з логічним навантаженням мало, а тому на уроках або додому даю додаткові завдання учням з достатнім і високим рівнем розвитку. Це необхідно для закріплення етапів логічних міркувань.

Дуже позитивно впливають на розвиток творчих здібностей математичні ігри. Захопившись грою, дитина не помічає, що вчиться, запам’ятовує нове, орієнтується у незвичайних ситуаціях. Поповнюється запас її понять, уявлень, розвивається фантазія. Ігрові моменти дають змогу зацікавити учнів і протягом досить тривалого часу підтримувати їхній інтерес.

Творчі завдання на уроках розвитку зв’язного мовлення

Велику допомогу в розвитку творчих здібностей учнів початкових класів дають уроки розвитку зв’язного мовлення. Крім викладу програмного матеріалу з розвитку мовлення , я готую дітей до написання різноманітних творчих робіт.

На уроці розвитку зв’язного мовлення на тему «Зима» можна запропонувати такі види творчих робіт:

- складання оповідання;

- складання загадок;

- написання віршиків (про сніг, сніжинки, зиму);

- складання казки за початком;

- створення малюнків («Снігопад», «Зимові ігри», «Зимовий ліс»).

Я пропонує дітям і вранці, і ввечері спостерігати за небом, сонечком, за поведінкою птахів, комах, за змінами в природі. На уроках письма пропоную записати кілька речень про те, що вони бачили, що їх здивувало, зацікавило. Така робота вчить дітей спостерігати, мислити. Учні починають прислухатися до голосу природи, вона їх захоплює, дивує, їхні очі сяють бажанням дізнатися більше. Своїми знаннями дітям хочеться поділитися з іншими. Вони починають висловлюватись. Розвивається їхнє мовлення, пам’ять, мислення. Вони охоче записують свої враження. Так з’являються дитячі твори.

Уроки розвитку зв’язного мовлення мають велике виховне значення . Тут я залучаю учнів до пізнання природи, привчаю їх спостерігати, збагачую дитячу уяву, вчу берегти і любити рідний край.
Розвиток творчих здібностей на уроках образотворчого мистецтва

Серед інших видів мистецтва образотворче мистецтво унікальне, оскільки дає можливість розв’язувати завдання як художнього, так і духовного становлення підростаючого покоління. Ще в ранньому віці образотворча діяльність стає однією з найдоступніших форм творчості, що емоційно захоплює. 
Мету художнього виховання засобами образотворчого мистецтва стисло можна визначити як розвиток у дітей високих ідеалів, формування потреби в образотворчій діяльності в процесі осмислення світу. Я намагаюсь уміло вибирати види образотворчої діяльності, що забезпечують взаємодію і взаємодоповнюваність правої (художньо-образної) і лівої (словесно-понятійної) півкуль мозку, сприяють ефективному навчанню учнів, а також розвитку уяви, відчуття кольору і композиції.

Плануючи роботу з образотворчого мистецтва, я завжди пам’ятаю про фундаментальну для художнього розвитку проблему - зв’язок із життям.

«Мистецтво бачити» не дається людині від природи. Дуже часто люди дивляться, але не бачать. Я намагаюсь закласти фундамент цієї здатності на всі наступні роки.
На уроках образотворчого мистецтва я вчу виражати свої почуття за допомогою колірної гами.  Пропоную їм виконати творчі вправи, наприклад, зобразити свій день, екскурсію до лісу.

       Учні кольором зображують свій настрій, ставлення до заданої теми. Це дуже цікаво. Такі роботи відображають сутність дитини. Вона може вигадувати, уявляти, образно мислити.

Такий метод дає великі переваги в художньому розвитку дітей:

- сприяє образотворчій діяльності;

- розвиває моторику руки, культуру зображення;

- допомагає не боятися помилок, заохочує розкуту, сміливу роботу;

- розвиває почуття характеру силуетної форми, цілісне, емоційне, творче бачення.

Велике багатство творчої уяви дає робота з папером. Це робота не тільки на ньому, а й із ним (моделювання). Дитина вчиться згинати папір, прорізати, створювати різні фігури. Робота з папером не тільки захоплива, вона ще й безпосередньо розвиває у дітей об’ємне художнє мислення. Для того, щоб мати змогу давати дітям імпульс  до розвитку творчої уяви, я сама, готуючись до уроків, виконую творчі  роботи. Дуже важливо дітям вміти демонструвати свої знання і вміння.
Художнє слово, музика, колір створюють на уроках образотворчого мистецтва емоційний настрій на роботу дитячої уяви. Слухаючи твори П. Чайковського із циклу «Пори року», діти мають можливість не тільки відчути, а й уявити, наприклад, зимовий пейзаж із засніженими ялинками.

Можливо, з них у майбутньому не вийде професійних художників. Але я допомагаю дітям опанувати мову мистецтва, навчаю здатності відчувати гармонію і створювати її своїми руками, формую художній смак і дає дітям можливість глибше увійти у світ мистецтва, у царство Краси. Залучення дітей до основ культури, духовних багатств людства, надання їм можливості виявляти, виражати себе і своє ставлення до навколишнього світу, прищеплення прагнення до постійного пізнання нового, до розширення свого світогляду сприяють формуванню гармонійної творчої особистості з гнучким розумом, великою душею і активною життєвою позицією.
