Тема. ФЕРМЕНТИ, ЇХ РОЛЬ У ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІЗМІВ. ВИВЧЕННЯ ВЛАСТИВОСТЕЙ ФЕРМЕНТІВ.
Мета. Дати учням поняття  про ферменти,їх роль у життєдіяльності організмів. Показати наочний приклад дії ферментів. 
Розвивати вміння працювати з інформацією, робити висновки і узагальнення. 
Виховувати бажання вести здоровий спосіб життя, інтерес до пошукової роботи,бережне ставлення до свого здоров»я.
Тип заняття: комбінований урок.
Обладнання;таблиці,на яких показано схематичне зображення ферменту з позначенням активного центру,хiмiчнi реактиви,хiмiчне обладнання,підручники,таблетки «Мезим».
Хід заняття

І. Організація класу.

ІІ. Актуалізація опорних знань.

1.Індивідуальне опитування.

1. Поясніть,які структури має білкова молекула і завдяки яким хімічним зв»язкам?

2.За яких умов білки можуть виконувати свої функції?

3.Що таке денатурація? Дайте характеристику цьому процесові.

4.Дати визначення термінів;амінокислота,незамінні та замінні амінокислоти,пептидний зв»язок,пептид,протеїни,протеїди, гідрофобні зв»язки, денатурація,ренатурація, деструкція.

Містична оболонка з цих речовин зірвана,але від того вони не перестали бути цікавими. Навпаки! 

Ми підійшли до питання про співвідношення будови білків з їх функціями.

5.На що спроможні білки?

6.Які функції вони можуть виконувати? Що ви знаєте про функції білків? (повідомлення у вигляді короткої схеми,заповнення текстової таблиці).
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2.Біологічний диктант.

Зараз ми з вами напишемо біологічний диктант.  Вам потрібно вказати правильні твердження і неправильні словами «так» або «ні».

1.Рухову функцію білків виконує актин і міозин.(так)

2.Рослини не потребують надходження амінокислот з навколишнього середовища.(ні)

3.Білок не може виконувати свої біологічні функції при руйнуванні своєї третинної структури.(так)

4.Кератин і колаген виконують структурну функцію.(так)

5.Мономерами білка є амінокислоти.(так)

6.Денатурація може бути тільки необоротною.(ні)
7.Амінокислоти можуть сполучатися одна з одною за допомогою пептидного зв»язку.(так)

8.До складу білків входять 30 амінокислот.(ні)

9.Структура білка зберігається навіть при підвищенні температури.

10.Структура білків не пов»язана з їх функціями.(ні)

11.Прості білки складаються лише з амінокислотних залишків.(так)

12.Поліпептиди з молекулярною масою понад 6000 називають білками.(так)

(максимальна оцінка 7 балів)

ІІІ. Мотивація навчальної діяльності учнів.

1)Що ви знаєте про хімічні реакції,які відбуваються в живих організмах?

2)Чим вони відрізняються від реакцій,що відбуваються в неживій природі?
3)Що ви знаєте про каталізатори,які їх властивості?
4)Які умови необхідні для дії тих або інших каталізаторів?

5)Відомо,що молекула пероксиду Гідрогену розщеплюється під дією каталази на воду і молекулярний кисень. Як ви гадаєте,скільки молекул пероксиду водню може розщепити одна молекула каталази за одну секунду?
Каталаза—один з найбільш швидко працюючих ферментів:при нулі градусів за Цельсієм одна молекула каталази розкладає за одну секунду до 40 000 молекул пероксиду Гідрогену! 

Давай те побачимо всі це наочно,налийте невелику кількість пероксиду гідрогену у пробірки з вареною та сирою картоплею. Що ви спостерігаєте? Чому саме так?

6)Що ви знаєте про біологічні каталізатори? 

7)Як би без них відбувалися реакції в клітин і до чого б це призвело?

ІV. Оголошення теми і мети заняття.

Сьогодні на уроці ми детально ознайомимося з тим,яка роль біологічних каталізаторів.Запишіть тему уроку «Ферменти, їх роль у життєдіяльності організмів».

Дізнаємося на скільки важлива роль ферментів у живих організмах,наскільки корисно вживати гормони та вітаміни і що являється факторами росту для організмів.

V. Вивчення нового матеріалу.
1.Сценка про Мезим за участі учнів.
2.Розповідь—легенда.

   В 1941р. Король Данії Христіан Х вручав відомому біохіміку Линдерстрем-Лангувищу наукову нагороду за дослідження білків і ферментів. Король попрохав вченого пояснити йому і і присутнім,що таке ферменти. Вчений розповів таку історію.

  Вмирав старий араб. Все його багатство складалося з 17 чарівних білих верблюдів. Він зібрав своїх синів і оголосив їм останнє своє бажання: «Мій старший син повинен одержати після моєї смерті половину всіх верблюдів. Середньому синові я заповідаю третину всіх верблюдів. Але і мій молодший син повинен одержати свою частину—одну дев»яту частину череди» Поховавши батька,три брати почали ділити верблюдів. Але виконати бажання батька вони не змогли: неможливо було поділити 17 верблюдів ні навпіл,ні на три частини,ні на дев»ять частин. Але тут крізь пустелю проходив дервіш. Бідний,як всі вчені,він вів чорного худого верблюда. Брати звернулися до нього за допомогою. І дервіш сказав «Виконати бажання вашого батька дуже просто. Я дарую вам свого верблюда,а ви спробуйте розділити його спадок. У братів виявилося 18 верблюдів і все вирішилось. Старший син одержав половину верблюдів—9,середній—третину череди—6 і молодший син одержав свою частину—2 верблюди. Але 9,6 і 2 дають 17, і після розподілу залишився зайвий верблюд—старий верблюд вченого. І дервіш сказав: «Віддайте мені мого верблюда за те,що я допоміг розділити вам спадок».

  «Ось цей чорний верблюд,—закінчив розповідь Линлерстрем-Ланг,—і схожий на фермент. Він зробив можливим цей процес,який без нього був би неможливим,а сам залишився без змін».

3.  Розповідь вчителя. Схема утворення нестійкого фермент-субстратного комплексу згідно теорії Е.Фішера «ключ-замок».

Щоб каталізувати реакцію, фермент повинен зв'язатися з одним або кількома субстратами. Білковий ланцюжок ферменту згортається таким чином, що на поверхні глобули утворюється щілина або западина, до якої приєднуються молекули субстрату. Ця область називається ділянкою (сайтом) зв'язування субстрату. Зазвичай вона збігається з активним центром ферменту або знаходиться поблизу від нього. Деякі ферменти містять також ділянки зв'язування кофакторів або іонів металів.
У деяких ферментів присутні також ділянки зв'язування малих молекул, що не беруть безпосередньої участі в реакції і часто, але не обов'язково, є субстратами або продуктами метаболічного шляху, в який входить фермент. Вони зменшують або збільшують активність ферменту, що створює можливість для зворотнього зв»язку або регуляції роботи ферменту.

Для активних центрів деяких ферментів характерне явище  кооперативності.
4.Доповіді учнів.
  В даний час вивчено близько 600 ферментів. Загальна їх риса — специфічність, тобто здатність вибірково впливати на певні речовини. Розрізняють абсолютну специфічність і групову. Абсолютно специфічні ферменти змінюють швидкість однієї певної реакції, групові діють на певну групу процесів.
  Ферменти виробляються власними клітинами організму. Цей процес регулюється генетично, однак запаси ферментів не нескінченні. Зовнішнім джерелом ферментів служить натуральна, необроблена термічним методом їжа. При нагріванні ферменти руйнуються, як будь-яка білкова речовина. Якщо зловживати вареною, смаженою їжею і виключити з раціону свіжі овочі та фрукти — це незмінно призведе до посиленого вироблення ферментів клітинами організму. А це зумовлює передчасне виснаження функцій і старіння. Вчені довели, що людські хвороби з’явилися тоді, коли люди навчилися добувати вогонь і готувати термічно оброблену їжу.

  Крім регуляцій природних процесів в організмі, ферменти мають велике практичне значення в сучасній промисловості. Ферментативні процеси використовуються в багатьох виробництвах. Виноробство, виготовлення сиру та молочнокислих продуктів, випічка хліба — всі ці виробництва засновані на здатності певних ферментів розщеплювати і синтезувати речовини.

  Особливе значення одержало вивчення і застосування ферментів у медицині. Існує окрема наука — ензимологія. В рамках даної галузі проводяться дослідження різних захворювань і способи боротьби з ними за допомогою ферментів. Так, наприклад, в даний час добре вивчені молекулярні процеси, що відбуваються в травному тракті на всіх етапах переробки їжі. Якщо є недостатня ефективність даних процесів, використовують зовнішні джерела ферментів. Ці препарати, що містять панкреатин, амілазу, протеазу та інші необхідні каталізатори травних процесів.

5.Висловлювання учнів.

6.Занотування основних понять.

VІ. Підведення підсумків. Узагальнення,систематизація і контроль знань і умінь учнів.
1. Чому всі ферменти глобулярні білки?

2.Чи можуть, наприклад,вуглеводи,виконувати каталітичні функції?

3.Чим ферменти відтізняються від каталізаторів,що є в неживій природі?

4.Чому активність ферментів залежить від температури середовища?

5.Як змінюється перебіг хімічних реакцій у живих організмах при зниженні температури?

6.Які групи біологічно активних речовин вам відомі?

7.Чому за нестачі чи відсутності певних вітамінів в організмі людини і тварин спостерігаються порушення обміну речовин?

8.Які основні властивості гормонів і нейрогормонів?

9.Яка роль факторів росту в організмах?

VІІ. Оголошення домашнього завдання.

Вивчити конспект,параграф 10-12 у підручнику.

