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Тема: Історія і трагедія Бабиного Яру 
 Мета: розкрити зміст подій, пов'язаний з трагедією в Бабиному Ярі, виховувати гордість за тих співвітчизників, які віддали своє життя заради інших, продовжувати формувати основу культури міжнаціональних відносин у суспільстві, учити співчувати та допомагати ближньому. 
Хід заходу
Учениця 1: 
        Українська та світова спільнота  29-30 вересня  2016 року відзначила  75-ту річницю початку подій у Бабиному Ярі, що є символом трагедії Голокосту на українській землі, жертвами яких стали мільйони  людей. Бабин Яр став могилою десятків тисяч євреїв, а також українських патріотів. Лише за два дні, 29 та 30 вересня 1941 року, було знищено більше 30 тис. євреїв. Усього за роки окупації Києва за різними джерелами, було знищено близько  100 000 осіб. 
Учениця 2: Що ж то за місце таке страшне, яка історія його виникнення? 
 Бабин Яр - урочище на північно-західній околиці Києва. Під час Великої Вітчизняної війни окупанти, які захопили Київ 19 вересня 1941 року, використовували Бабин Яр для проведення масових розстрілів. Перший розстріл відбувся 27 вересня 1941. Учениця 3: 27-28 вересня окупанти  віддали наказ про те, щоб 29 вересня єврейське населення міста до 8 години ранку прибуло в призначену точку збору з документами та цінними речами. За непокору наказу - розстріл. 
                В кінці вулиці створили пропускний пункт. По черзі туди відводили по 30-40 чоловік, де у них відбирали речі і примушували роздягатися. Після цього за допомогою палиць заганяли людей до краю яру глибиною 20-25 м. На протилежному краю розташовувався кулеметник. Постріли спеціально заглушалися музикою і шумом літака, що кружляв  над яром. Після того як рів заповнювався 2-3 шарами трупів, зверху їх засипали землею. 
Учениця 1: Ті, хто прийшли до Бабиного Яру, вже ніколи не повернулися. Десятки тисяч людей було розстріляно з 29 вересня по 2 жовтня 1941 року.
Звичайний яр, брудний і неохайний,
Тремтливі віти двох блідих осик.
Ні, це не тиша... Незгасимий крик.
Блищить на мокрій ткані крутоярів
Учениця 2:
Розбите скло старечих окулярів
І дотліває кинутий набік
Скривлений дитячий черевик.
Могильний вітер з тих ярів повіяв,
Чад смертних вогнищ, пил дрімучих згар.
Учениця 3:
Дивися Київ, гнівнолиций Київ,
Як полум'ям метався Бабин Яр.
За пломінь цей не може буть покути.
За погар цей нема ще міри мсти.
Учениця 1: 6 листопада 1943 року багатостраждальний Київ було визволено від нацистських загарбників. Розорене, змучене, але не поставлене на коліна місто зустрічало своїх визволителів.
Учениця 2: Майже 30 років чекав свого часу пам'ятник жертвам у Бабиному Ярі.  Навколо Бабиного Яру було створено чимало міфів. І тільки із здобуттям Україною незалежності велика київська трагедія стала відома широкому загалу.
Учениця 3: Для багатьох народів незалежна Україна стала Батьківщиною. Мир і злагода — це головне, що нам потрібно сьогодні. Пам'ятаючи про трагедію минулої війни, ми з надією дивимося в майбутнє і віримо в нашу державу.
Народе, що дав геніїв великих,
Народе, що несеш із світових глибин
Високий чесний дух серед обмовин диких,
Низький тобі уклін!
