ВСЕСВІТНЯ ІСТОРІЯ                                                                                            8 клас
                                               ПРАКТИЧНЕ ЗАНЯТТЯ

« Погляди французьких просвітників на державу, суспільний устрій та церкву»

МЕТА: ознайомитися з ідеями французьких просвітників на державу, суспільний устрій     та церкву та їх вплив на формування абсолютистської монархії.

ХІД РОБОТИ

Опрацювати документи

Шарль Луї де Монтеск’є (Франція)

Написав працю «Про дух законів (1748), в якій розглядає закономірності розвитку держав і народів; розрізняє три типи правління: деспотію, що базується на насильстві; монархію, де влада монарха спирається на принцип честі; республіку, де панує рівність і доброчесність. Вважав, що характер законів кожної держави пояснюється величиною її території, географічним середовищем, економікою, релігією… Виступав за поділ влади на законодавчу, виконавчу та судову.

Вольтер (Франсуа-Марі Аруе)  (Франція)
Написав поему «Орлеанська діва», наукові праці «Філософський словник», «Дослід про дух і звичаї народів», «Доба Людовіка ХІV», «Історія Росії за царювання Петра І». 
Висміював застарілі суспільні порядки, державні та церковні установи. Вважав, що життя в державі може покращитися, коли нею керуватиме освічена людина, «філософ на троні». Був прихильником «освіченого абсолютизму» - необмеженої монархії, яка би базувалася на ідеях Просвітництва. Виступав за релігійну свободу. Твердо переконаний, що всі люди повинні бути рівні перед законом.
Жан-Жак Руссо (Франція)

Написав трактати «Міркування про походження нерівності», «Про суспільний договір», «Еміль або Про виховання». Виступав за докорінні зміни суспільного устрою.  Вважав, що   людина   добровільно відмовляється від деяких прав, наданих їй від народження і добровільно бере на себе певні суспільні зобов’язання; всі учасники суспільного договору мають бути рівними перед законом. Переконаний, що тільки народ може наділяти своїх представників владою і, в разі потреби, відбирати від них повноваження. Ідеалом державного устрою вважав демократичну республіку, а ворогом свободи людини – абсолютну монархію.

Вважав, що майбутнє покоління слід виховувати на індивідуальній свободі, її живому контакті з природою. 
       Дайте відповідь на питання:

1. До чого приведе освіта та виховання людство, на думку діячів Просвітництва?

2. Чому найбільші досягнення Просвітництва було об’єднано у багатотомну «Енциклопедію, або Тлумачний словник наук, мистецтв і ремесел»?

3. Ваше ставлення до освіти та виховання.

       Висновок. Який вплив ідей Просвітництва на формування освіченого абсолютизму?
