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Анотація

В запропонованій роботі  зібрані міні-проекти по творі англійського драматурга Вільяма Шекспіра « Ромео і Джульєтта». Працюючи над створенням проектів, учні швидко навчаються критично мислити, чітко усвідомлювати, де і яким чином можна застосувати набуті знання, генерувати нові ідеї, грамотно працювати з інформацією, бути комунікабельними, постійно самовдосконалюватися. 
Творчий підхід вчителя до викладання зарубіжної літератури допомагає розвивати природні якості учнів, формує їх власні погляди на життя, сприяє повноцінному осмисленню художніх творів. На таких уроках учням завжди цікаво.
Робота може бути використана на уроках зарубіжної літератури та в позакласній роботі.
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                                                                                   Достукатися до дитинства –
                                                                               талант справжніх геніїв.
                                                                                     Там зберігається буквально   

                                                                         все,  що є у Всесвіті
                                                                                                            Сальвадор Далі
          На вчителя літератури суспільством покладена важлива місія: сформувати особистість, яка вміє репрезентувати себе, адаптуватися до незвичних життєвих реалій, обстояти власну точку зору і власну гідність, бути активною, ініціативною, наполегливою в досягненні поставленої мети  і водночас – співчутливою і милосердною. Як  зробити урок цікавим і захоплюючим, як перетворити його на годину естетичної насолоди, хвилюючу мандрівку з учнями в незвідані світи, в таємниці людського серця? Як розширити прагнення учнів до знань?».   

    Я думаю через впровадження  в практику роботи інтерактивних, ігрових, проектних технологій та використання принципово нової схеми уроку. Це  дає  змогу зацікавити учнів  самостійним пошуком різних джерел інформації, розвивати їх творчі здібності, критичне мислення,   вміння аргументовано, розлого й образно висловлювати свої думки, судження, оцінки. Своє завдання вчителя зарубіжної  літератури вбачаю в тому, щоб запалити вогники в душах дітей, розвивати потребу кожного учня бути у творчому пошуку, щоб отримуючи літературну освіту, вони змогли використати її для формування власної особистості.

На мою думку, різні прийоми інтерактивного навчання доцільно використовувати на певних етапах уроку. Наприклад:

1. Актуалізація опорних знань.

Найдоцільніше використовувати такі прийоми як «віночок», «лови помилку», роботу в парах, вікторини, «так – ні» . Вони підвищують активність учнів, покращують якість знань школярів з різними здібностями.
2. Перевірка домашнього завдання. 
На цьому етапі варто застосовувати групову роботу, роботу в малих групах , диференційовано – групову. Особливо доцільне використання цих форм робіт, коли учні мали випереджувальні завдання, що носили диференційований характер. Також можна пропонувати учням такі прийоми як «мікрофон» , «незакінчене речення», анкетування. Визначені прийоми роботи допомагають виховувати взаємоконтроль, співпрацю, товариськість.
 3. Мотивація навчальної діяльності. 
Прийом «очікуваний результат» дає можливість учням самостійно визначити цілі уроку й свої власні. Це сприяє вихованню самостійності, логічного мислення. 
 4. Вивчення нового матеріалу.
Найбільш доцільними будуть технології колективного навчання та колективно – групового. Серед них «навчаючись – вчусь», «мозковий штурм», дискусія, метод «Прес», рольова гра, «стоп – кадр». Ці технології підвищують інтерес до навчання , зацікавлення кожного у справах всіх, розвивають дослідницькі здібності, виховують відповідальність. Саме на цьому етапі можливий ріст кожного учня у відповідності з його навчальними можливостями. Це найпродуктивніший етап уроку.
5. Застосування вивченого.
Рівень вивченого учні можуть продемонструвати в прийомах «чарівний стілець», «капелюх», «мікрофон». Такі прийоми сприяють виявленню вмінь учнів розглядати одну і ту ж проблему в різних аспектах, створення комфортних умов для розвитку учнів з різними задатками.
 6. Підсумки уроку, оцінювання.
Учні вчаться адекватно себе оцінювати, якщо використовують різні види інтерактивних нотаток, зокрема самооцінку та саму експертизу. Застосування таких технологій дає реальну картину рівня засвоєного учнем матеріалу, виховує в учнів віру в свої можливості, допомагає розвиткові обдарованої особистості.
7. Домашнє завдання.
В першу чергу завдання мають носити диференційований характер, тому вони повинні ставитися перед певними групами. Крім того, обдаровані діти мають отримати індивідуальні завдання. 
Важливо з перших хвилин уроку створити атмосферу зацікавленості, що стане запорукою активної та успішної подальшої роботи учнів на уроці.
Перевірка домашнього завдання не повинна бути відтворенням вивченого дома матеріалу. Тому застосовую для контролю такі форми роботи як тести, ігри «Лови помилку», «Закінчи речення», «Так – ні» та інші.


Ефективному розвитку учнівської фантазії, уяви сприяє прийом емпатії. Учні прагнуть уявити себе на місці об’єкта, що досліджується, «увійти в образ» . Діти з задоволенням «перевтілюються» в героїв, розповідають від їх імені про себе, та інших героїв твору. Особливо цікаво в старших класах відбувається «входження» учнів в роль прокурора, судді, захисника. Подібні завдання даються учням заздалегідь, щоб вони встигли попрацювати з додатковою літературою.  Після рольової гри проходить обговорення. Підводиться підсумок. Бажано, щоб в результаті підсумків учні прийшли до одного рішення.

        Проектна діяльність – нині одна з найперспективніших складових освітнього процесу, тому що створює умови творчого саморозвитку та самореалізації учнів, формує всі необхідні життєві компетенції. Самостійне здобування знань, систематизація їх, можливість орієнтуватися в інформаційному просторі, бачити проблему і приймати рішення відбувається саме через метод проекту.
Застосування методу проектів на уроках зарубіжної  літератури

Використання методу проектів на уроках зарубіжної літератури спрямоване на активізацію пізнавальних інтересів учнів, розвиток творчих здібностей, формування критичного мислення школярів. Ефективність застосування методу проектів на уроках літератури залежить від багатьох факторів: опанування учнями тексту літературного твору, місце уроку в темі, загальний рівень підготовки учнів, їхнє ставлення до творчих завдань, психологічний клімат у класі, майстерність учителя, чіткість питань, мети, інструкції.
Найчастіше на уроках світової літератури використовуються творчі проекти, участь у яких допомагає школярам краще осягнути художній твір, зрозуміти літературну епоху, усвідомити особливості творчості різних письменників, висловити особистісне ставлення до того чи іншого літературного явища, реалізувати свої творчі та інтелектуальні здібності.

Під час вивчення художнього твору найбільш доцільно використовувати метод проекту на етапі закріплення знань, умінь, навичок, коли текст прочитано та проаналізовано. Метод проектів дозволяє ефективно систематизувати та узагальнити знання учнів з певної теми .
Організовуючи проектну діяльність учнів на уроці літератури, вчитель повинен дотримуватися певного алгоритму дій. Назви всіх проектів ( залежно від кількості учнів у класі) написані на дошці. Учитель знайомить учнів з кожним проектом, коротко пояснює завдання , яке разом з назвами проектів та матеріалами для виконання завдань (папір, словники, фломастери, маркери, олівці, пластилін), він розкладає на столи.
Коли учні познайомились із проектами, вони повинні обрати один і за 20 секунд зайняти місце у групах. Хтось буде генератором ідей, інші стануть виконавцями, можливо, будуть і сторонні спостерігачі, але з часом і вони зацікавляться. На виконання роботи дається 10-20 хвилин залежно від кількості груп і складності завдань. Під час роботи вчитель допомагає, пояснює, контролює ситуацію, а пізніше, під час захисту, вчитель або словесно оцінює роботу кожної групи (можливо, окремих учнів), або працює із заздалегідь підготовленими аркушами оцінювання, куди записуються прізвища членів кожної групи і ставляться оцінки. Вчитель і учні можуть ставити питання будь-якій групі після захисту власного проекту.
Специфіка предмету «зарубіжна література» дозволяє пропонувати учням різноманітні проекти, які відповідають уподобанням дітей та спрямовані на розвиток різних типів інтелекту. Наприклад: «Я – художник», «Я – мистецтвознавець», «Я – літературний критик», «Я – актор», «Я – поет, «Я – дослідник», «Я – перекладач», «Я – лінгвіст», «Я – дизайнер», «Я – сценарист», «Я – музикант», «Я – модельєр», «Я – маркетолог», «Я – скульптор», «Я – знавець техніки», «Я – режисер», «Я – науковець» тощо.
Отже, якщо вчитель творчо підійде до організації роботи за методом проектів – запропонує як універсальні, так і ситуативні проекти, чітко складе інструкції для кожної групи з урахуванням вікових можливостей дітей, знайде потрібні слова, щоб підбадьорити учнів, створити творчу атмосферу, ситуацію успіху, – то результатом стане краще розуміння художнього твору, його аналіз, побудова власних інтерпретацій, розвиток творчих здібностей учнів.
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Якщо ви камінь – будьте гранітом ,
Якщо ви  квітка – будьте трояндою,
Якщо ви людина – будьте коханням 

                                   Б.Джонсон

     Міні-проекти: 

                     «Я – біограф»; 
                   « Я- маркетолог»; 
       «Я – літературний критик»; 

                     « Я – поет» 
                «Я – дослідник»; 
                   « Я – дизайнер»;
                  «Я – сценарист»; 
                 «Я – письменник»; 

                                     « Я – лінгвіст»                                                               
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                                                                                          Завдання
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                                          Створити кластер на тему:  
                           «Шекспір –геніальний  англійський
                                драматург і поет доби Відродження»
       Кластер  – виділення смислових одиниць тексту та їх графічне  оформлення у формі пучка. Кластер включає ключові слова, ідеї, подані у логічній послідовності  текстових суб’єктів, котрі створюють  цілісну і наочну картину. Метод «кластера» дозволяє представити на уроці великий обсяг інформації в структурованому і систематизованому вигляді, виявити ключові слова теми.
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Завдання
Створити  рекламу  за  твором « Ромео і  Джульєтта»
Маркетолог - це спеціаліст з вивчення смаків покупців
і просування товару. Досліджує, яка продукція буде
користуватися  великим попитом і чому,  
оцінює ринок   конкретних товарів і послуг.
Критерії оцінювання:
1. Відповідність тексту. 
2. Доступність.
3. Цікавість.
4. Оригінальність.
5. Естетичність.
6. Привабливість.
7. Мінімальна кількість слів – максимум інформації.

Реклама 1
Ви вірите у кохання ?  Ні?  Даремно!   Приходьте на відкритий урок зарубіжної літератури у 8 клас – і ви повірите! Ми вчимо «Ромео і  Джульєтту». На вас чекають дива!  (По секрету: прийдуть навіть вчителі математики) 
Реклама 2
Кохання Ромео і Джульєтти — нестримне, чисте й героїчне — триває лише декілька днів і протистоїть давнім поглядам і відносинам середньовічної закляклості, під владою якої перебувають Капулетті й Монтеккі. Це справжній бій за вільне життя й права людини. Трагічна загибель дітей примирила нарешті ворогуючі родини, але якою ціною! Своєю смертю закохані немовби купують перемогу нового життєвого принципу — принципу миру, дружби, кохання. Горе втрати примушує Монтеккі і Капулетті зрозуміти, що безглуздою ворожнечею вони знищили власне майбутнє. У загибелі закоханих народжується нова істина: людські почуття святіші й значніші за вікові станові забобони. Так було й так буде завжди, доки живе людина.

Завітайте на урок!  Буде  дуже цікаво і повчально!
                             Завдання
                           Створити  діаманту і сенкан
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Для роботи з поняттями, протилежними за змістом, використовується прийом складання діаманти. Діаманта – це віршована форма з семи рядків, перший і останній  з  яких – поняття з протилежним значенням. Написання діаманти дає                         можливість краще  зрозуміти суть відмінностей і взаємозв'язок понять, протилежних за значенням. 
1 і 7 рядки  – іменники, 2 і 6 рядки – два прикметники, 3 і 5 рядки – три дієслова, 4 рядок - два словосполучення або речення з чотирьох слів.

           Меркуціо                                                                     Ромео 
справедливий, активний                                        романтичний, закоханий
допомагає, терпить, гине                                       сумує,  бореться, діє,   
кращий і вірний друг Ромео                                 любов  змінює його життя       
зневажає. владарює, карає                                                   відданість              
жорстокий, невблаганний

             Тибальт 
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                              Джульєтта
                             наївна , рішуча,
  закохується,  розмірковує,  страдає   
                  втілення   добра й  справедливості
                        мудрість

                               Завдання
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Підготувати критичний виступ «Чи можна говорити про  «світлий»  трагізм фіналу трагедії 
«Ромео і Джульєтта?»

Словникова робота .

Скептик - людина, яка до всього відноситься з недовір'ям, сумнівається у чому-небудь.

Оптиміст - людина, яка радісно сприймає світ, вірить в майбутнє, в успіх, бачить у всьому світлі сторони.

 Виступає двоє учнів - Оптиміст і Скептик. Один стверджує "світлий трагізм" фіналу, інший заперечує.

Скептик: 
Кохання - одне з найкращих і найглибших людських почуттів, невичерпне та вічне, як саме життя. Його сила облагороджує, робить людину добрішою і кращою, спрямовує на величні діла і героїчні вчинки, а іноді змушує тяжко страждати. А що ж є в нашій трагедії. Слова, думки, вчинки героїв свідчать про зло, жорстокість, помсту, смерть. Молоде, щире почуття стикається з тим суспільством, яке поділене одвічною ворожнечею двох старовинних феодальних сімей. Ця ворожнеча - зла доля Ромео і Джульєтти, яка призводить їх до смерті . Закохані гинуть, а вороже ставлення до іншого кохання забирає у могилу Меркуціо, Тібальда, Паріса; гинуть п'ятеро молодих здорових людей, помирає також від розлуки з сином мати Ромео.

Всі вони жертви родового розбрату Капулетті і Монтеккі. Ось ціна непримиренності, спричиненої середньовічними звичаями. Доля карає ненависників коханням та смертю їхніх дітей. Тож який же може бути оптимістичний фінал, коли стільки смертей?

Оптиміст :

 Кохання до Ромео і Джульєтти приходить раптово і несподівано, коли у шаленому галопі час раптом зупиняється. А за ними - події і натхнення. Ромео і Джульєтту їхнє кохання робить дорослими. Побачивши Джульєтту, Ромео наче відроджується, відчуває, що вона його доля, стає дорослою, зрілою людиною, яка не тільки мріє, але діє, бореться за своє чисте почуття. Його слова і вчинки сповнені енергії, рішучості, щирості Джульєтта також з наївної дівчинки перетворюється на сильну і впевнену жінку, яка заради коханого готова долати будь-які перепони. Все забуто: й родичі, й минулі обов'язки, душі героїв розкриті назустріч щастю. Так можна погодитись з паном Скептиком, що зла доля закоханих призводить їх до загибелі. Але їхня загибель водночас є й перемогою, адже припиняє ворожнечу. Кохання не помирає, не розвівається попелом. Воно живе скрипкою, словом, подихом вітру. Кохання і любов - категорії вічні. Попри всі біди, злигодні, попри всі катаклізми, у світі володарює чистота, честь, гідність і Любов. Ось чому ми можемо говорити про "світлий трагізм" фіналу.

-
Хто підтримує Скептика?

-
А хто - Оптиміста?

Ось і спробуємо довести Скептику, що він неправий. 
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Завдання
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Скласти презентацію на тему «Трагедія і торжество кохання : хроніка п’яти днів» 
(за твором  « Ромео і Джульєтта»)

День 1
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Перша зустріч  Ромео і Джульєтти на балу                                         Нічна сцена в саду     
День 2 - 3
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      Брат Лоренцо вінчає закохану пару                            Ромео в сутичці вбиває Тибальта
День 4
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       Ромео змушений покинути Верону                    Джульєтта випиває напій і засинає
День 5
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                Ромео у відчаї  - кохана мертва                                Закоханий випиває яд                             
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              Гострий кинджал                                           Ворогуючі сім’ї  помирилися                                                            
                             Завдання
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Створити   у подарунок кардмейкінг  герою
 трагедії « Ромео і   Джульєтта» 
        Кардмейкінг - листівки ручної роботи  на тему твору
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Завдання
Написати  автобіографію   від імені  головного героя
Автобіографія літературного героя Джульєтти Капулетті

Я, Джульєтта Капулетті, народилася в італійському місті Вероні у відомій і шановній дворянській родині. Вихованням моїм займалася годувальниця. Хоча, по суті, ніякого виховання не було. Я бігала, де хотіла, лазила по деревах і билася із Сусанною — моєю молочною сестрою, дочкою годувальниці. Мама називала мене непосидою і журилася, що я постійно рву шовкові плаття і не бажаю вчитися гарних манер. Батько балував мене. А Тибальт, мій кузен,  хоч і був старший за мене, іноді грав зі мною, учив стріляти з лука і, жартуючи, називав своїм братусем через мої хлоп'ячі звички. Загалом, обласкана рідними, я не знала горя. Особливо обожнювала мене годувальниця. Вона покірно лагодила мої пошматовані плаття і розповідала на ніч чудесні казки. Коли мені виповнилося тринадцять  років, всі мої родичі взялися в один голос стверджувати, що я маю вигляд вже справжньої нареченої. "Дурниці!" — думала я.

Але, виявилося, не дурниці... Батько давав костюмований бал. Я натанцювалася досхочу, дуже втомилася і хотіла йти до себе, як раптом побачила привабливого юнака в костюмі ченця. Ми поговорили і розсталися. У той же вечір годувальниця сказала мені, що це юнак — Монтеккі, син заклятого ворога мого батька. Я знала, що наші родини ворогують, але раніш мене це не обходило, а зараз... "О, хоч би Ромео не вважав мене своїм ворогом!" — подумала я.

А незабаром ми зустрілися з ним у нашому саду і заприсяглися один одному у вічній любові. Наступного дня брат Лорепцо, духівник Ромео, обвінчав нас. Я була щаслива! А потім Ромео зник. Я не знаходила собі місця. Слава Богу, поруч зі мною завжди була моя вірна годувальниця. Тільки вона мене й утішала. Вона ж і повідомила страшну новину — між Ромео і моїм кузеном Тибальтом відбулася сварка і на двобої Тибальта було вбито. За цей злочин Ромео повинний відправитися в заслання.

До мене посватався граф Паріс, і батьки, не спитавши моєї згоди, призначили наше весілля. Але я вирішила дочекатися Ромео і тоді відкритися матінці і батькові. Брат Лоренцо запропонував мені прикинутися мертвою, точніше, випити напій, після якого я засну на дві доби. Мене визнають мертвою, віднесуть у склеп... І туди прийде Ромео. Я боюся гробниці, боюся мерців. Але ніколи не побачити коханого я боюся ще більше! Чи здійсниться наш план? Я ще цього не знаю. Я обриваю автобіографію зі словами: "Ромео, йду до тебе! П'ю — за тебе!".

                                                                                              Джульєтта Капулетті
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Завдання
                   Географічний нон стоп : дослідити , 
                      де героям  Шекспіра  стоять пам'ятники.
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            Росія . Місто Батайськ.                                                Італія. Верона. Пам’ятник Джульєтті .

          Пам’ятник Ромео та Джульєтті .

             Герої Шекспіра стали настільки популярними, що в багатьох країнах знайшлися їхні двійники, навіть в нашій Україні. Послухайте чудову легенду про українських Ромуальда та Пелагею, на заваді кохання яких стали найрідніші  люди – батьки.

Було це дуже давно, в кінці  ХVІ століття, у давньому місті Львові. У передмісті жили дві

сім'ї: українського ремісника, в  якій підростала красуня-донька  Пелагея, і сім'я італійського купця, в якій був легінь-син Ромуальдо. Сім'ї дружили між собою, всім  ділилися,  допомагали  один-одному у скруті. Діти виросли і  покохали один одного. Здавалося, і батьки не були проти весілля. Але  сім'ї  були  різної  віри: християнської та католицької. У якій церкві вінчатися? Ось тут почалися сварки,  які закінчилися бійкою. Батьки заборонили дітям навіть зустрічатися. Батько   відправив Ромуальдо з караваном у Венецію. Повернувся юнак лише через  півроку. А у Львові в цей час розгулялася страшна хвороба – чума. Всіх хворих вивозили якнайдалі від міста, де за ними доглядали монахи. Серед хворих була і Пелагея. Ромуальдо кинувся на пошуки, а коли знайшов ледве живу – сам доглядав за нею, всиляючи їй віру в одужання. Та смерть була невблаганною: спочатку забрала Пелагею, а за нею – і Ромуальдо. Але незадовго до своєї смерті Ромуа льдо замовив два однакових надгробники, прикрашених двома серцями,

лавровим вінком і надписом: «Тих, кого кохання з'єднало навіки, не здатна розлучити навіть смерть» . Смерть дітей примирила батьків. Вони похоронили дітей на межі двох кладовищ: християнського та католицького, а вдячні потомки побудували   українським Ромео і Джульєтті пам'ятник у центрі міста.
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м.Львів . Пам’ятник  Пелагеї і Ромуальдо
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                                                Завдання
Проаналізувати  сюжет трагедії

« Ромео і Джульєтта»

В основі сюжету — виникнення і розгортання конфлікту,  тому при аналізі потрібно вивчати етапи його розвитку.  

                         Стадії розвитку сюжету називають елементами, компонентами 
                        або чинниками. Сюжет включає п'ять елементів: експозицію, 
                         зав’язку , розвиток дії, кульмінацію і розв'язку.
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Пролог передує основній дії твору.

Експозиція – де і коли відбувається дія, розповідь про головних героїв, їхні плани.

Зав’язка – рішення Ромео піти на вечірку.

Розвиток дії – несподівана закоханість героїв.

Кульмінація – епізод, коли Джульєтта погоджується на план брата Лоренцо.

Розв’язка – подвійна смерть героїв.

Кінцівка – примирення двох родин.

                                                Завдання                                                 
День народження Джульєтти: історія свята і його особливості.
             Сьогодні Джульєтта - символ любові, не дивно, що до будинку, в якому, за легендою, вона жила, зі всього світла з'їжджаються закохані люди.  Але існує один день у році, коли наплив туристів особливо великий - це 16 вересня, день народження Джульєтти.
          Що це за свято, як його відзначають?Сьогодні ми про це розкажимо. А також згадаємо, які існують повір'я та ритуали, виконавши які, ви отримаєте заступництво Джульєтти в любові.
           16 вересня Верона, місто, в якому, за переказами, і трапилася історія кохання Ромео і Джульєтти, наповнюється туристами з різних країн. Приїжджають вони з однією метою - побачити своїми очима будинок Джульєтти, легендарний балкон, стоячи на якому, вона слухала визнання в любові від Ромео, і, звичайно ж, в першу чергу туристи стікаються для того, щоб привітати Джульєтту з днем ​​народження. Як виявилося, найскладнішим було з точністю визначити день, коли з'явилася на світ Джульєтта, проте дослідники змогли розкрити і цю таємницю.
Уважно читаючи трагедію, звертаючи увагу на дрібниці і деталі зіставляючи факти, історики вирахували день народження Джульєтти. Головна героїня народилася 16 вересня 1284.Обчислити рік було непросто, адже в трагедії кажуть, що на момент подій, що відбуваються Джульєтті не було і 14 років. Це могло пустити дослідників по хибному шляху, але, на щастя, було з'ясовано, що прототипом Джульєтти була дівчина на ім'я Джанноццо, якій у День Святої Ефімії (16 вересня 1302) мало виповнитися не 14, а 18 років. Крім того, уточнюється, що в той час правителем Верони був сеньйор Бартоломео Делла Скала, а правив  він з 1301 по 1304.Обчислити з цього проміжку потрібний нам рік, в який Джульєтта зустрілася з Ромео, допомогло і уточнення, наявне в трагедії: Великдень того року був в травні, а це за той період трапилося тільки одного разу, в 1302 році.
У день народження Джульєтти вигляд Верони змінюється, це свято, що об'єднує всіх.У місті проводяться різні заходи, присвячені юній Джульєттф, любов якої була настільки сильна, що дівчина віддала перевагу смерті, ніж розлуку з Ромео.
      До речі, у Вероні, та й у всій Італії часто можна почути менш звичну назву трагедії - «Джульєтта і Ромео», і саме так названі ряд творів: опера Дзандонаі, фільм Кастеллані і мюзикл Коччанте. Це не помилка: справа в тому, що в Італії Джульєтту настільки сильно шанують, що намагаються ставити її ім'я на перше місце.16 вересня всі городяни веселяться, радіють, а єдине, що заборонено робити - це сумувати про долю молодої дівчини.
        У день народження Джульєтти проходять фестивалі і карнавали, присвячені мужності і силі кохання дівчини. У театрах показують постановки за однойменним твором Шекспіра, але, звичайно ж, головні дії відбуваються в будинку Джульєтти.16 вересня, щоб його відвідати і виконати ритуали, що обіцяють щастя в коханні, доведеться не 1 годину  провести в черзі. Але це того варте!Саме в день народження Джульєтти в її будинку проводять захоплюючі по красі весільні обряди, де молодята надягають костюми головних героїв шекспірівської драми. Крім того, в цей день проходить нагородження авторів, що надіслали найніжніші і зворушливі листи та поздоровлення шекспірівській героїні.

Завдання 
Назвати перекладачів творів Шекспіра
Перші переклади Шекспіра українською мовою належать Пантелеймонові Кулішу і Михайлові Старицькому. Драматичні твори Шекспіра перекладали :

Іван Франко,Юрій Федькович, Павло Грабовський, Яків Гординський, Максим

Рильський,Іван Кочерга, Юрій Клен, Дмитро Паламарчук, Борис Тен та ін.

До визначніших належать переклади Тодося Осьмачки («Макбет», «Король Генрі IV»), Майка Йогансена і Володимира   Щербаненка («Отелло»), Ірини Стешенко («Отелло»), Григорія Кочура («Гамлет»), Миколи Лукаша  («Двоє сеньйорів з Верони»), Миколи Бажана («Буря»).

Переклади Шекспіра також належать письменникам, нашим сучасникам:

Дмитру Павличко, Лесю Танюку, Юрію Андруховичу та ін.

Організація роботи в проекті
«Віртуальний музей доби Відродження  »(8 клас) 
На підсумковому уроці з вивчення розділу у 8 класі пропоную учням попрацювати у творчому проекті «Віртуальний музей доби Відродження»  » (за творчістю Ф.Петрарки, М.Сервантеса , В.Шекспіра).
 Мета проекту: систематизувати  та узагальнити    

  знання учнів програмового матеріалу з розділу
  «Відродження»

            Завдання

          Створити уявний музей  людини добиВідродження.
                Підібрати експонати для 3   музейних залів:
                Ф.Петрарки, М.Сервантеса ,В.Шекспіра

Учні об’єднуються у 3 групи («оформлювачі» кімнат: Ф.Петрарки, М.Сервантеса , В.Шекспіра ).

1. Кожна група отримує домашнє завдання підібрати експонати для своєї музейної кімнати («особисті речі» письменників, речі-символи із творів). 

2. Учням пропонується створити дизайн музейних кімнат (схематично зобразити приміщення, розташування експонатів, кольорове оформлення тощо).

3. На уроці кожна група готує презентацію своєї роботи у вигляді екскурсії по кімнатах .

4. Час. На підготовку «екскурсії» відводиться 15 хвилин. На презентацію роботи кожної групи – до 5 хвилин.

Презентація роботи у проекті

      Франческо Петрарка –
поет-гуманіст    Відродження
Перелік « музейних експонатів»
*  Портретне зображення Франческо Петрарки 

* Фотографії  Італії, міста Ареццо , Авіньйони
* Лавровий вінок ( 8 квітня 1341 року визнано «королем поетів» і увінчано )
*  Церква св.. Клари ( Це місце, де поет зустрів своє кохання) 

*  Портретне  зображення золотоволосої  Лаури

*  Збірка « Книга пісень» 

Вільям Шекспір – душа 

епохи Відродження
Перелік «музейних експонатів» 

1. Портретне зображення Вільяма Шекспіра . 

2. Фіалка. Кажуть, вона була улюбленицею Шекспіра, його маленькою
 « дарлінг».
3. Сім’я Шекспіра (  народився у заможній, багатодітній сім'ї. У нього було троє братів та чотири сестри.) 
4. Білі рукавички , шерсть (  ці речі вказують на рід заняття батька ).  
5. Біблія (твори Шекспіра найбільш цитовані в англійській мові, за популярністю вони поступаються лише цитатам з Біблії.)
6. Зображення театру « Глобус».

7. Творчий спадок , який містить понад 20 тисяч зошитів із записами відомостей з усіх галузей науки.
7. Портретне зображення Ромео і Джульєтти.
8. Зображення  міста Верони .

9. Зображення  лісу  ( Юний  герой на самоті страдає за Розаліною )
10. Список гостей, запрошених на вечірку у будинок Капулетті .
11. Балкон , де зустрічалися закохані.
12. Пляшка із снодійним, лист, склеп родини Капулетті, флакон із отрутою, 

кинджал ( речі і місця , що пов’язані із головними героями)

13. Статуї із золота для Ромео і Джульєтти.

Об мужнє серце розбиваються 
                  всі знегоди

Мігель де Сервантес  Сааведра  - нелегка доля письменника

Перелік «музейних експонатів»

1. Портретне зображення Мігеля де Сервантеса  Сааведри. 

2. Фотографії Іспанії 16 сторіччя.
3. Вбрання військового ( п’ять років служби  в іспанському війську , три 

поранення ) .
4. Алжир , 500 золотих ескудо ( п’ять років письменник перебував у полоні , 

поки рідним вдалося зібрати потрібну суму ). 
5. Заняття: служба  у посла Джуліо Аквавіва, перебування в іспанському війську, комісар із купівлі провіанту, постановка драм у театрах, літературна творчість

6. Твори: «Алжирські звичаї», «Галатея», «Нумансія», «Дон Кіхот», збірка «Вісім комедій і вісім інтермедій», поема «Подорож на Парнас» та інші

7. Жанрова специфіка творів: драми, новели, романи
                

                  Дон Кіхот  – мужня людина

1. Зображення героя.
         2.  Рицарські романи  ( герой  навіть збожеволів
        через них і вирішив стати мандрівним лицарем)
         3.Збруя ( вичистив прапрадідну збрую, вирізав з картону такий ніби начілок, примостив до шишака — от тобі і шолом)
4. Зображення коня Росинанта , себто Перешкапи.
5. Зображення Дами серця  Дульсінеї Тобоської .

6.  Зображення зброєносця Санчо Панси .

7. Вітряки 
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міні-проект  


« Я – біограф»





міні-проект  


« Я – маркетолог »





міні-проект  


« Я – поет »





міні-проект 


« Ми – полеміки»








міні-проект 


« Я – режисер»





міні-пр оект 


« Я – художник »





міні-пр оект 


« Я – лінгвіст «





міні-пр оект                                                   


« Я – дослідник»                                                               








міні-проект 


« Я – сценарист»





Організація роботи учнів у міні - проектах  за трагедією В.Шекспіра «Ромео і Джульєтта»














міні-проект 


« Я –турист  »








міні-проект 


« Я – перекладач»
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