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Актуальність і перспективність досвіду
Творчість - це не сума знань, а особлива спрямованість інтелекту, особливий взаємозв'язок між інтелектуальним життям особистості та проявом її сил в активній діяльності. Я б назвав творчість самою суттю життя в світі знань і краси. Творчість - це діяльність, в якій розкривається духовний світ особистості, це своєрідний магніт, який притягує людину до людини.
Сухомлинський В. А.

Нині педагогічна наука розробляє парадигми компетентнісно зорієнтованого навчання та акмеологічні підходи до освітнього процесу в  новій школі України ХХІ століття. Ця школа, як зазначено в Концепції загальної середньої освіти, має плекати творчу особистість, готову до самоосвіти й саморозвитку, критично мислячої, здатної опрацьовувати різноманітну інформацію, використовувати набуті знання й уміння для творчого розв’язання проблем.
У національній доктрині розвитку освіти у ХХІ столітті зазначено: «Головна мета української системи освіти – створити умови для розвитку і самореалізації кожної особистості як громадянина України…», а Закон України «Про загальну середню освіту» стверджує: «Завданням загальної середньої освіти є формування особистості учня, розвиток його здібностей і обдарувань». У Конституції України, законах України «Про освіту», «Положенні про загальний навчальний заклад», Державній національній програмі «Діти України» наголошується на тому, що відродження суспільства України, його розвиток значною мірою залежить від творчості й активності його членів, їх ініціативи, тих умов, які створюються для розвитку та реалізації творчого потенціалу кожної особистості.
Новий Державний стандарт базової освіти висуває перед навчальними закладами та педагогами певні вимоги, сутність яких пов’язана з необхідністю впровадження компетентнісно спрямованої освіти. Реалізувати завдання, виголошені в стандартах, можна за умови, якщо навчально-виховний процес у школі буде «спрямовано на розвиток активності, самостійності, творчих можливостей кожного школяра, оскільки суспільство потребує особистостей, здатних свідомо діяти, приймати власні рішення, швидко адаптуватися до змін».

Сучасним учням потрібен такий набір здібностей, який сприяє становленню компетентної особистості, спроможної творити власне життя. Невипадково виникло поняття «навички ХХІ століття», що охоплює деякі якості та вміння творчої особистості, зокрема:

· креативність та інтелектуальна допитливість – здатність до оригінальності та інновацій;
· критичне та системне мислення – мислення, що дає змогу людині формулювати вірогідні судження для окреслення, аналізу та розв’язання проблем;
· комунікативні навички – використання різних видів спілкування;
· навички особистісної та групової взаємодії – здатність до співпраці; 
· ІТ-обізнаність – використання інформації та медіа;
· здатність до самоосвіти й адаптації до умов навчання в інших культурах.
Тож говорячи про творчу особистість, уявляємо собі допитливого учня з жагою до знань, який використовує всі ресурси для навчання, може визначати проблеми, креативно їх розв’язувати, застосовувати набуті навички для розв’язання реальних життєвих ситуацій, активно діє, зазнає невдач, навчається на помилках і досягає мети. Однак нині, на жаль, не всі школярі мають розвинені вищеназвані навички й готові до самостійного життя. У зв’язку з цим  необхідно модернізувати традиційний підхід до навчання, зробити його таким, що відповідає вимогам сучасності. Постає проблема пошуку ефективних методів навчання молодших школярів.
Актуальність досвіду для теорії та практики роботи початкової  школи полягає, по-перше, у тому, що в останні роки виникла нагальна потреба у творчих людях, які здатні розв’язувати проблеми нестандартно. По-друге, передбачається, що сама творча активність, як вид діяльності, має розвиваючу функцію, що досить актуально в сучасній системі навчання. У суспільстві люди почали мислити ширше, для творчого розвитку відкрилися великі перспективи (з'являється безліч матеріалу для творчої діяльності, електронних технологій тощо). Сьогодні поширюється коло інноваційних чи альтернативних програм розвитку дитини. 
В умовах переходу загальноосвітніх закладів на новий зміст навчання перед ученими та вчителями постало завдання наукового обґрунтування та впровадження в навчальний процес нових дидактичних засобів творчо -пізнавальної діяльності, спрямованих на стимулювання творчої активності школяра в сучасній школі. Реалізація «Національної доктрини розвитку освіти України у ХХІ столітті» передбачає формування творчої активності, що суттєво зміцнить життєву позицію майбутніх випускників. 

Теоретичне обґрунтування проблеми
Проблема розвитку творчої активності особистості не є новою, викликаною лише реформуванням сучасної освітньої галузі. Упродовж багатьох років дослідженнями поняття творчої активності особистості займалися філософи, психологи, педагоги. Філософські аспекти проблеми висвітлені в працях сучасних вітчизняних філософів В.Андрущенка, І.Бичка, В.Буряка, О.Клепнікова, І.Кучерявого. Досліджено названу проблему й у працях психологів: Л.Бецмана, Д.Богоявленської, Л.Виготського, Д.Ельконіна, В.Зінченка, А.Кирсанова, Г.Костюка, О.Леонтьєва, О.Митника, В.Моляко, Я.Пономарьова, В.Роменця, Р.Ткача, Г.Щукіної; педагогів: Ф.Байкова, І.Волкова, О.Келя, В.Киричука, Н.Кудряшева, Б.Мітюрова, В.Сухомлинського, у тому числі педагогів-сучасників: Т.Агапової, Ш.Амонашвілі, І.Булака, І.Волощук, А.Горальського, А.Денисюка, О.Захаренка, Г.Костюшко, В.Кузі, О.Музики, Ю.Реви, О.Савченко, Л.Смольської, В.Тушевої. У їхніх працях творча активність визначається як найвищий рівень творчої або ж пізнавальної діяльності.
Визначальним у розвитку здібностей, крім задатків, є умови життя й узаємодія з навколишнім середовищем. Так здібності людини розвиваються в процесі засвоєння нею суспільного досвіду, виховання й навчання, у процесі трудової діяльності. Науковець Л.Б.Єрмолаєва-Томіліна виділяє фактори, що зумовлюють природу виникнення саме творчих здібностей: 
· природні задатки й індивідуальні особливості; 
· вплив соціального середовища на розвиток і прояв творчих здібностей; 
· залежність розвитку креативності (творчих проявів) від характеру й  структури діяльності. 

Л.Б.Єрмолаєва-Томіліна підкреслює, що творчі здібності закладені в кожну дитину з народження. Творчість – це природна функція мозку, що проявляється й реалізується в діяльності відповідно до наявності спеціальних здібностей до тієї чи іншої діяльності. Розвиток креативності (як стилю діяльності) відбувається саме у творчій діяльності. Науковець указує на важливу роль суспільства у формуванні творчої індивідуальності й зауважує, що його вимоги, традиції й установки в навчанні можуть як стимулювати, так і пригнічувати творчі здібності людей, які не володіють високим креативним потенціалом. 

Творчу особистість визначає не тільки творчий потенціал, а й активність у його реалізації. Активно впливаючи на середовище, людина здатна змінювати його. Активність виявляється в спілкуванні, пізнанні, праці. Дослідження науковців свідчать, що в залежності від рівня активності людини в цих видах діяльності формується особистість. Таким чином, через спілкування набувається моральний досвід, розвиваються організаторські здібності; у пізнавальній діяльності формується світогляд та інтелектуальні здібності; трудова діяльність здійснює позитивний вплив на процес формування особистості. 
Крім того, науковці підкреслюють важливість творчого характеру суб’єктної активності молодшого школяра, її тісний внутрішній зв’язок із продуктивною уявою, яка, будучи загальною властивістю свідомості та системоутворювальним чинником особистості, становить основу духовно-практичного буття школяра – його учіння, пізнання, творчості (В.В. Давидов, Е.В. Ільєнков, В.Т. Кудрявцев, Ю.О. Полуянов, В.О. Татенко та ін.).
Таким чином, науковці визначають творчу особистість як креативну, яка внаслідок впливу зовнішніх факторів набула необхідних в актуалізації творчих можливостей додаткові якості, що сприяють досягненню творчих результатів в одному чи декількох видах діяльності. Особливістю творчої особистості вважається її здатність до творчої активності.
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Теоретичне значення та наукова новизна дослідження полягає:
· у визначенні суті поняття «творча активність»;
· у виявленні психолого - педагогічних умов для розвитку творчої активності учнів молодших класів у процесі навчання та виховання;

· у творчому обгрунтуванні досліджуваної теми як самостійної проблеми з притаманними їй педагогічними засобами й методами, стимулюючими творчу активність;
· в апробуванні засобів і методів розвитку творчої активності, визначенні їх ефективності;

· у тому, що симбіоз методів та прийомів, різних типів уроків, використання сучасних педагогічних технологій дають ширше коло для співпраці в системі «учитель – учень», створюють можливість для підвищення результативності навчально-виховного процесу.
Об’єкт, предмет, мета дослідження

Актуальність проблеми зумовила вибір науково-методичної теми –  «Розвиток та формування творчої активності молодших школярів шляхом упровадження  сучасних педагогічних технологій в освітній процес» – та апробації досвіду у власній педагогічній діяльності.

Об'єкт дослідження: творча активність молодших школярів.
Предмет дослідження: розвиток та формування творчої активності учнів початкової школи в навчально-виховному процесі.
Мета дослідження: виявити шляхи й засоби розвитку творчої активності дітей молодшого шкільного віку.

Гіпотеза: застосування в навчально-виховному процесі сучасних педагогічних технологій має позитивний вплив на розвиток творчої активності дітей молодшого шкільного віку.
Завдання:

· конкретизувати поняття «творча активність», «розвиток творчої активності»;

· визначити особливості розвитку творчої активності в молодшому шкільному віці;

· виявити ефективність застосування сучасних педагогічних технологій та їх вплив на розвиток творчої  активності дітей молодшого шкільного віку;

· розробити методичні рекомендації щодо розвитку творчої активності молодших школярів.
Методи дослідження: 

а) теоретичні – порівняння, систематизації, класифікації та узагальнення для обґрунтування сутності творчої активності молодших школярів та виявлення дидактичних умов, які сприяють її стимулюванню; педагогічного прогнозування й моделювання для створення ефективної запропонованої методики згідно з предметом дослідження;

б) емпіричні методи (пряме й непряме спостереження на уроках за учнями в процесі виконання творчих завдань, самоспостереження; анкетування, опитування, бесіди, інтерв’ю, метод діагностичних контрольних робіт, метод вивчення шкільної документації), які допомогли об’єктивно діагностувати рівень творчої активності молодших школярів, обґрунтувати та впровадити в шкільну практику розроблену методику; 

в) математичної статистики для обробки експериментальних даних за допомогою комп’ютера з метою визначення ефективності запропонованої дидактичної системи.

Сутність досвіду полягає у використанні певної сукупності технологій навчання молодших школярів, що сприяють розвитку творчої пізнавальної активності, інтересів, умінь і навичок сучасних учнів, передбачає конструктивні поєднання, інтеграцію сучасних педагогічних технологій та методик, спрямованих на розвиток творчої особистості. Це дозволяє вчителю самому творчо інтерпретувати різні підходи до організації навчально-виховного процесу, а не заглиблюватися в суть тільки однієї технології.
Науково-педагогічна ідея досвіду

Постановка й попереднє дослідження проблеми розвитку творчої активності молодших школярів у процесі навчання та виховання виявили її багатогранність і складність. Поняття «творчої активності» як окремого терміну немає ні в словнику Даля, ні в словнику С.І. Ожегова, ні в тлумачному словнику іноземних слів.

Традиційно поняття «активність» витлумачується як стан, властивість діяльної людини. У наукових колах даний термін визначається по-різному.       Г. І. Щукіна пов'язує його з проявом потреби життєвих сил, як «передумову і результат дії творця». А. І. Крупнов оцінює активність як «... особливий стан, схильність до тієї чи іншої взаємодії» або «... стійку властивість, що виявляється в рівні інтенсивності реалізації поведінки, діяльності та їх результату, стійкості в обсязі взаємодії, вихідної з внутрішньої ініціативи».
Зіставлення цих та інших трактувань показує їх неоднозначність і наявність у кожному з них елемента інтенсивності як основного фактора активної дії. Звідси випливають можливі варіанти визначення творчої активності: 
а) властивість особистості, що мотивується зовнішніми й внутрішніми факторами, проявляється в діяльності, спрямованій на досягнення унікального естетично значимого кінцевого продукту;
б) властивість особистості, що проявляється в інтенсивній діяльності, мотивується зовнішніми й внутрішніми факторами, спрямованими на досягнення естетично значимого результату; 
в) стан особистості проявляється в інтенсивній діяльності, яка мотивується зовнішніми й внутрішніми факторами, що забезпечує досягнення естетично значимого кінцевого продукту. 
Науковці визначають творчу активність як пошукову та перетворюючу спонтанну діяльність особистості, яка не стимулюється ззовні, а викликається внутрішнім саморухом особистості. Часто дослідники ототожнюють творчу активність з креативністю.
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Питання розвитку творчої активності особистості знайшли своє відображення в роботах психологів А. В. Петровського, М. Г. Ярошевського та інших. Творча активність може бути визначена як цілісність, для якої характерні певні прояви: 
· єдність внутрішньої та зовнішньої творчої активності; 
· узаємна обумовленість мотиваційного й оперативного компонентів; 
· уява та продуктивне мислення як основа єдиного виконавчого механізму психічної творчої активності; 
· включеність пошукової активності внаслідок того, що результат не прогнозувався. 
Цілісність творчої активності й перенесення способів творчості в структуру іншого, проявляється, зокрема, в «універсальних» творчих здібностях (Б. М. Теплов). У психології під «здібностями» мають на увазі індивідуальні особливості особистості, що забезпечують успіх у діяльності й легкість оволодіння нею. Ряд учених (М. А. Данилов, А. В. Петровський та інші), даючи оцінку поняттю «творча активність» в контексті діяльності, визначають її як установку на перетворюючі й пошукові засоби діяльності, як кількісну чи якісну характеристики діяльності, які проявляються в інтенсивності, напруженості, своєрідності розумових операцій, результативності, естетичній цінності засвоєних знань. Творча активність виражає прагнення й готовність особистості свідомо й добровільно (за внутрішнім переконанням) удосконалювати ініціативні новаторські дії в різних сферах людської діяльності.
Вивчивши теоретичні положення наукових досліджень педагогів і психологів, можна зробити висновок, що творча активність найчастіше розглядається як стихійний процес творення нового і як сукупність властивостей особистості, які забезпечують її залучення в цей процес. Особливу увагу науковці акцентують на самостійності мислення учня, тому що тільки у творчій активності найбільш яскраво виявляється його індивідуальність (Т. Коваленко).
Творчу активність необхідно розглядати в єдності двох сторін. Перша (пов`язана з поняттям «творчість») – комплекс якостей і властивостей особистості, який сприяє повній реалізації її творчого потенціалу й виражається в оригінальному, своєрідному мисленні й емоційності. Друга (пов`язана з поняттям «активність») – ініціативність, енергійність, самостійність творчих дій і поведінки, мотивиється потребою в самореалізації. Зважаючи на загальноприйняту психолого-педагогічну думку та власний досвід учителя, творчу активність можна тлумачити як найвищий рівень пізнавальної активності особистості, що виражається в здатності активізувати природні задатки й здібності, умінні нестандартно мислити, генерувати ідеї за умов відповідної мотивації та високого розвитку психічних процесів.
За умов педагогічного впливу творча активність може формуватись у діалектичній єдності ініціативи й ентузіазму з відповідальністю, ретельністю, організованістю, чіткістю дій; самостійності з дисциплінованістю, продуктивної сторони діяльності з репродуктивною; творчості з нормативністю та традиціями. В учнів формуються ключові та предметні компетентності, які дають дітям можливість обмірковувати власні дії та встановлювати взаємозв’язок між новими та раніше набутими знаннями, приймати альтернативні рішення, учаться зосереджувати увагу, бути активними, планувати навчання, формулювати й висловлювати власні думки, цінувати індивідуальні особливості кожного члена суспільства.
На підставі цього «творча активність» може трактуватися як процес якісних змін у ступені активності, яка поетапно мотивується потребою в досягненні більш досконалого кінцевого результату; процес якісних і кількісних змін у творчій діяльності нового, більш досконалого рівня й кінцевого результату; процес позитивних змін у рівнях творчої діяльності.
Таким чином, аналіз філософської, психолого-педагогічної літератури з проблем творчого розвитку й сучасних підходів до визначення поняття «творчість» дає змогу сформулювати власну інтерпретацію категорії «розвиток творчої активності» як динамічного процесу формування особистості, спрямованого на розширення спектру здібностей (пізнавальних, інтелектуальних, спеціальних: художніх, літературних, математичних тощо) та особистісних якостей (емоційності, сміливості уяви, фантазії, інтуїтивності, ініціативність тощо), які проявляються й збагачуються в практиці різних видів конструктивної діяльності.
Сутність досвіду, його технологія
Найважливішим засобом розвитку творчої активності школяра, його життєвої  компетентності, на погляд учителя, є діяльність (навчити й виховати можна лише в дії). Справжня суть роботи з розвитку творчої активності учнів полягає в організації життя дитини, де однією з важливих функцій є стимулювання позитивної мотивації кожного учня в процесі організації різних видів діяльності. З перших днів навчання в школі школярі стають учасниками постійно діючого класного проекту «Я – активна та творча Людина». Провідною ідеєю проекту є формування творчої особистості, яка володіє навичками самопізнання, самокорекції, самовиховання; відкрита до сприйняття інших культур; цінує свободу, поважає людську гідність та індивідуальність; здатна до успішної самореалізації в сучасному житті. Результатом проекту має стати творча активна особистість, яка знайшла себе в шкільному колективі, від дій якої залежить її власне зростання й здобутки всього колективу; вона усвідомлює свою значущість і відповідальність за доручену їй справу.
Саме творча діяльність робить людину особистістю. Витоки її творчих сил ідуть із дитинства, з того часу, коли творчі прояви часто мимовільні та життєво необхідні. Одним із найулюбленіших видів діяльності для дитини стає художня творчість. Саме з метою розвитку творчої особистості та її активності вчителем розроблена програма практичного курсу з художньої праці «Уява та фантазія». 
Уява тісно пов’язана з мисленням. З її допомогою здійснюється вихід за межі того, що безпосередньо сприймається. Уява, породжена трудовою діяльністю людини,  розвивається на її основі. Особливого значення набуває розвиток активної уяви як відтворюючої (створення образу предмета, явища за його описом), так і творчої (створення нових образів, які реалізуються в оригінальних та суспільно значимих продуктах діяльності). Процес створення нового починається з уявлення його в образній формі. Людина, у якої не розвинена творча уява, не може побачити щось нове в оточуючому її середовищі. Ось чому успіх творчій діяльності залежить від творчої уяви, яка проявляється в усіх напрямках діяльності особистості. Завдяки уяві стає можливим художня, наукова, технічна, ігрова творчість, що є запорукою творчого розвитку особистості.
Для розвитку творчих здібностей учнів, на думку Попової Н. А., необхідно:

· застосовувати на заняттях образотворчого та трудового навчання художньо-конструкторські завдання, бо саме художнє конструювання відіграє важливу роль у розвитку творчих здібностей. Предмети, явища навколишнього середовища викликають у людини певні відчуття, через певні рецептори, зокрема зорові, слухові та інші. Під час реалізації завдань творчого характеру розвиваються уява, просторове мислення, образотворчі навички, відчуття гармонії, гарного смаку, які є необхідними для загального розвитку творчої особистості;
· проводити заняття, на яких учні виготовляють різні вироби з природних матеріалів. Учителька вважає, що саме природний матеріал активізує уяву учнів, змушує їх відчувати естетичну насолоду, викликає потребу у творчому збагаченні. Для більш широкого використання творчого потенціалу учнів, Наталя Анатоліївна пропонує на уроках трудового навчання придумувати й виготовляти не однотипні вироби, а ті, які різняться за формою та компонуванням;
· практикувати на заняттях трудового навчання колективне обговорення індивідуальних творчих завдань. Колектив спонукає учня до більш активної діяльності, а колективне обговорення індивідуальних завдань сприяє підвищенню мотивації та уваги учнів до виконання власних творчих завдань;
· оздоблювати вироби. Учні, виготовляючи виріб, прагнуть надати йому красивого вигляду. Для цього Попова Н. А. дає їм завдання, які полягають у розробці орнаменту, форми, способу оздоблення майбутнього виробу. У ході практичних занять діти виготовляють виріб і оздоблюють його власноруч розробленим орнаментом.
Дослідження науково-методичної теми та власний досвід дозволили вчительці визначити педагогічні умови формування творчої активності учнів, які допомагають дитині заглибитися в атмосферу творчості, пошуку нового, а саме:

· спонукання учнів до самостійних дій;

· використання системи позитивних мотивів та стимулів, що сприяє більш повному розкриттю в учнів ініціативи, творчості;
· створення проблемних ситуацій, що потребують творчого вирішення.
Педагогічна наука й практика зосередили увагу на пошуку технологій навчання, які б забезпечували всебічний розвиток особистості школяра, сприяли його самовираженню, творчій активності, розвитку уяви та фантазії. Наслідком таких пошуків є сучасні технології навчання. (Додаток 1)
Успіх чи то в роботі, чи то в навчанні приносить радість, задоволення, спонукає до подальших досягнень. Виховувати учнів потрібно саме успіхом, важливу роль якого підкреслював свого часу А. Сухомлинський: «Є успіх - є бажання навчатися. Це особливо важливо на першому етапі навчання - у початковій школі, коли дитина ще не вміє долати труднощі, де невдача стає справжнім горем». Боротися за успіх у навчанні - означає вчити дітей здобувати знання, виховувати організованість, самостійність, відповідальність, дисциплінованість.

Дуже часто при обговоренні проблемної ситуації в дитини виникає гіпотеза про можливий шлях її вирішення,  яка здебільшого з’являється як осяяння, як спалах, як раптовий стрибок від певного незнання до розуміння. Кожна дитина отримує задоволення від успішного вирішення проблеми. Зазвичай радість пізнання передається у вигуках «Ага! Зрозумів!», «От у чому справа». І цю радість учителька обов’язково підтримує: потискає руку кмітливому учневі, хвалить його.
Крім того, з розвитком творчої особистості дитини вчитель тісно пов’язує технологію використання на уроці навчальних і навчально-творчих завдань. У процесі вирішення таких завдань діти створюють певний продукт - оформлений результат діяльності, наприклад, оповідання, казки, вірші,  малюнки, вироби тощо. У кожному циклі шкільних предметів види творчих завдань відрізняються, оскільки це зумовлено особливостями певного предмета: змістом, засобами, які використовуються під час виконання творчих завдань, але всі подібні завдання стимулюють творчість.
Учитель виділяє п’ять видів діяльності педагога на уроці, які вважаються сприятливими для розвитку творчої активності учнів:

· діяльність, яка мотивує, для чого вивчати, яке це має значення;

· діяльність, яка цілеспрямовує, орієнтує учнів на мету та результат, який треба отримати, спрямовує їх увагу на зміст і значення творчої діяльності, яку вони виконують;

· діяльність, яка індивідуально диференціює учнів, розвиває різні рівні їх можливостей, не обмежує в у часі, стимулює до відповідей;

· діяльність, яка організує колективну творчу активність учнів, забезпечує організацію групових форм навчання;

· діяльність, яка організовує контрольно-оцінювальну діяльність учнів.

Серед основних критеріїв прояву творчої активності учнів на уроці вчитель визначає вміння: 

· сформулювати проблему або побачити суть поставленого перед ними творчого завдання;

· виділити в завданні головне та найсуттєвіше, самостійно виконати;

· дати рішенням остаточний вигляд;

· вийти за межі завдання, перетворити його на стимул.

   
Цілеспрямована творчість потребує розвинутої сили волі та самодисципліни. Тому у своїй роботі Попова Н. А. обрала два основні напрямки керування творчою діяльністю через її стимулювання:

· пасивне стимулювання — учні знають, що підвищити оцінку можна завдяки виконанню творчого завдання, але вчитель свідомо не спонукає дітей до цього, а орієнтується на їх самовизначеність;

· активне стимулювання — учнів    заохочують до творчої роботи із застосуванням явних і неявних   прийомів. Допомагає в цьому знання психології особистості. Творчі пошуки вчителя справляють враження на учнів, спільна праця над творчими завданнями надихає дітей на подальшу діяльність.

       Дослідження показали, що немає сенсу застосовувати пасивне стимулювання на початку спільної діяльності, бо лише незначна кількість учнів спроможна вчасно оцінити власний рівень знань та докласти зусиль до його підвищення. Більшість виявляє активність лише в останню хвилину, коли часу на виконання творчого завдання вже немає. У разі активного стимулювання творча діяльність перебуває в полі зору вчителя.

      Попова Н. А. виявила, що має місце вторинне пасивне стимулювання, яке настає після активного, де відбувається самоактивізація учнів без особливого впливу вчителя. Виокремлються два рівні активізації:

- перший стосується учнів, котрі самі мають намір творчо працювати з різних міркувань (задля оцінки або через зацікавленість предметом); 
- другий рівень — це активізація творчої діяльності через організацію групової роботи. У соціальній психології відомо, що вплинути на особистість легше через міні-групу, до якої вона входить. У разі зацікавленості лідерів усі члени міні-групи включаються до запропонованої роботи. Знаючи соціальні відносини в класі, можна штучно виділити групи й запропонувати їм виконання завдання. Це може бути одна тема, і тоді маємо змагання, або різні аспекти однієї теми, тоді за рахунок спільної праці обране питання розкривається достатньо глибоко. Такий підхід дає можливість кожному учню випробувати власні сили й можливості. Активність на стадії апробації зростає до 100 %, якість виконання роботи без допомоги вчителя (оцінка не нижча 7 балів) із запізненням також становить 100 %.
     
Виходячи з наявності поля групової активності, можна говорити про те, що творчість стає не винятковою якістю окремих особистостей, а необхідною формою діяльності людини. Не функціонування як елемент поділу праці, а постійний розвиток діяльності, розгортання й збагачення всіх здібностей — умова нормального особистісного самовизначення. На цьому ґрунтуються  стосунки Попової Н. А. з учнями впродовж усього періоду співпраці.
У своїй роботі вчителька застосовує різні форми організації творчої діяльності молодших школярів, а саме:

– фронтальна форма (усі учні працюють в одному темпі за однаковим завданням);

– парна (організація творчої діяльності в парах);

– групова (учні діляться на групи, бригади, кожна з яких отримує своє рівноцінне за змістом та складністю завдання);

– диференційовано-групова (передбачає організацію роботи над різнорівневими завданнями відповідно до можливостей учнів); 

– ланкова (передбачає організацію творчої діяльності спеціально сформованих тимчасових груп учнів, за характером – сумісно-взаємодіюча);

– індивідуальна (самостійна робота кожного учня над індивідуальним завданням в самостійно обраному темпі, що залежать від здібностей і психічних особливостей дитини);
-  індивідуально-групова (передбачає включення окремих учнів у роботу над оригінальними завданнями при виконанні основним складом класу загального завдання). (Додатки: розробки уроків та позакласних заходів).
Ефективні результати дає поєднання форм організації при виконанні творчого завдання. (Додаток 2).
Ефективними методами роботи є методи креативного навчання. До них належать методи, що в традиційному розумінні є інтуїтивними: «мозкового штурму», емпатії, педагогічні методи учня, який виконує роль учителя тощо. Такі методи спираються на нелогічні дії учнів, що мають інтуїтивний характер.

Інший вид креативних методів навчання базується на використанні алгоритмічних приписів та інструкцій (метод синектики, «морфологічного аналізу»). Їхня мета - побудова логічної опори для створення учнями освітньої продукції.

Важливе місце серед креативних методів займає метод евристики. Він передбачає застосування прийомів, які дозволяють учням розв’язувати завдання шляхом «наведення» на можливі правильні рішення та скорочення варіантів таких рішень.

До креативних методів належать також:

· метод вигадування - спосіб створення невідомого учням раніше продукту за результатами певних розумових дій;

· метод «Якби…» - учням пропонується скласти опис та створити малюнок того, що відбудеться, якщо у світі щось зміниться. Виконання подібних завдань не тільки розвиває здатність уявляти, а й дозволяє краще зрозуміти будову реального світу, узаємозв’язок його складових, фундаментальні основи різних наук;

· метод образної картинки - відтворює такий стан учня, коли сприйняття й розуміння об’єкта, що вивчається, наче зливаються; відбувається його цілісне, нерозчленоване бачення. Учень під час такої роботи не тільки думає різними масштабами, співвідносить свої знання з різних галузей знань, а й відчуває значення реальності, що зображена;

· метод гіперболізації – збільшення чи зменшення об’єкту пізнання, його окремих частин або якостей;

· метод аглютинації – учням пропонується поєднати непоєднуванні в реальності властивості, частини об’єкта та зобразити, наприклад, гарячий сніг, солодку сіль тощо;
· евристична загадка - розгадування загадок реалізується через персоніфікацію, опредметнення, протиставлення;

· комбіновані запитання - дитині пропонується сукупність запитань, за допомогою яких вона видає певну інформацію. Наприклад: Хто? Коли? Куди? Навіщо? З ким? Як довго? Скільки?;

· фокальні об’єкти - ознаки випадкових об’єктів переносяться на той, який має бути вдосконалений. Наприклад: удосконалюється “пензлик”, випадковий об’єкт - “лисиця”. Отримуємо «рудий пензлик» або «хитрий пензлик»;

· ліквідація безвихідних ситуацій. Наприклад, як примусити ледаря зробити ранкову зарядку, як привчити не смітити;

· «Техніка сили розуму»  - вправи «Універсальність предмету « (придумати приклади, де можна було б використати даний предмет), «Світ у взаємозв’язку» (ким чи чим даний предмет був раніше чи стане потім), «Ігри на пропажу»  (що було б,  якби зникли птахи, дерева тощо).
Потреба в спілкуванні - це перший прояв діяльності суб'єкта. Для реалізації даної потреби вчитель застосовує метод дискусії або конструктивного діалогу, що підрозуміває рівноправність партнерів, які беруть участь у ньому. Поступово діалог набуває форму розгорнутого спілкування між суб'єктами колективної навчальної діяльності. Уміння спілкуватися один з одним, вести дискусію дає можливість кожній дитині пережити почуття причетності до спільного колективного пошуку істини. Найбільш цінним у застосуванні цього методу є те, що вчення йде від учнів, а вчитель направляє колективний пошук, підхоплює потрібну думку й підводить дітей до висновків. Школярі навчаються, не бояться помилитися, бо знають, що їм завжди прийдуть на допомогу однокласники та вчитель, і всі разом вони приймуть правильне рішення. Головне в такій узаємодії - уміння спілкуватися, вести дискусію,  вислухати кожного.
У процесі освітньої діяльності зв'язок креативних методів з іншими компонентами навчання є зворотним: методи є похідними від цілей, завдань, змісту, форм навчання; водначас вони суттєво впливають на можливості практичної реалізації. Навчання прогресує настільки, настільки «дозволяють» йому рухатися вперед застосовані методи.
Серед прийомів творчої діяльності найбільш ефективними, на думку вчителя, є прийоми стимулювання творчої активності учнів. 
Учитель застосовує такі найважливіші технологічні прийоми стимулювання творчої активності учнів, як:

· стимулювання зацікавленості, творчого інтересу;

· використання цікавих аналогій;

· створення ситуацій емоційного переживання;

· використання розвиваючих ігор;

· використання методу відкриття;

· створення ситуацій з можливістю вибору;

· використання запитань, що стимулюють процеси мислення вищого рівня;

· підвищення стимулюючого впливу змісту навчального матеріалу.

Стимулювання зацікавленості, творчого інтересу полягає в тому, що в навчально-виховний процес вводяться цікаві приклади, досліди, парадоксальні факти, використовуються розповіді про казкові чи фантастичні передбачення. Наприклад, у курсі «Я і Україна» це «фізика у казках».

Емоційне переживання. Цей прийом полягає у створенні ефекту здивування, захоплення, недовіри. Виникненню емоційних переживань сприяють незвичайність наведеного факту, парадоксальність досліду, грандіозність і несподіваність цифрових даних. Обов’язкова умова – переконливість прикладів.

Розвивальні ігри. Відомим методом стимулювання інтересу до самостійного дослідження є метод пізнавальних ігор, пізнавальних суперечок, навчальних дискусій тощо. Головна особливість розвивальних ігор полягає в тому, що при їх застосуванні один з основних принципів навчання  - від простого до складного – об’єднується з принципами організації творчої діяльності – самостійно за здібностями, своїм темпом діяльності. За таких умов учні можуть наближатися до оптимальної реалізації власних можливостей.

Метод відкриття. Він стимулює активну дослідницьку діяльність школярів, підвищує їх зацікавленість  навчальним процесом, стимулює інтелектуальну діяльність, закріплює впевненість у своїх можливостях, виховує незалежність поглядів.
Попова Н. А. виділяє такі основні умови ефективності застосування цих прийомів на уроці:

психологічні:
· створення відповідної творчої атмосфери на уроці, доброзичливість учителя, відсутність категоричних оцінок і критики на адресу учня, що сприяє прояву його творчої активності;

· створення умов для конструктивного спілкування учнів незалежно від рівня їх творчого розвитку;

· забезпечення учням можливості активно ставити запитання, висувати оригінальні ідеї, гіпотези;

· використання особистого прикладу творчого підходу до вирішення проблем;

педагогічні:

· забезпечення учнів необхідним дидактичним матеріалом, який сприяє розвитку творчого інтересу, допитливості;

· забезпечення умов для виконання вправ і практичного застосування набутих знань, умінь та навичок;

· дотримання позиції консультанта, помічника учнів, надання їм можливості будувати творчий процес самостійно.

З метою стимулювання в учнів творчої активності, Попова Н. А. проводить уроки, спрямовані на розвиток усіх її компонентів: мотиваційного (стимулювання підвищення емоційності, зміцнення сенсорної чутливості, розвитку, уяви, фантазії); пізнавального (інформаційно-когнітивний); ментального (неповторність, індивідуальність); практичного (уміння, навички, самостійна творча діяльність).
Молодший шкільний вік - важливий етап виховання творчого мислення дитини. Але в пошуках методів та прийомів розвитку творчого потенціалу слід ураховувати особливість психіки, своєрідність пізнавальної та емоційної сфер дітей цього віку. І тут особливу увагу потрібно звернути на:

- організацію спостережень. Потрібно акцентувати увагу дітей на суттєвому, новому, тому, що робить процес навчання оригінальним.

- стимулювання творчої уяви. Діти 6-9 років яскраво сприймають світ, для них характерна особлива емоційність уяви. Потрібно допомогти зрозуміти побачене, почуте, пережите, допомогти віднайти взаємозв'язки між явищами та предметами, і тим самим закласти основи творчого мислення.

- розвиток потреби творчості. Створити атмосферу престижності творчого процесу. Варто використати притаманну дітям цього віку імпульсивність та спрямувати її на творчість: запропонувати придумати риму, загадку, казку, самостійно віднайти що-небудь цікаве в природі тощо.

- підтримку позитивних емоцій. Відомо, що діти молодшого шкільного віку дуже цінують думку дорослих, радіють власним і чужим успіхам. Тому завдання педагога - дозволити дитині отримати почуття задоволення від власних досягнень, від творчої праці.

- виховання вольових рис характеру. У творчому процесі, а зокрема у творчому мисленні, важливу роль відіграють такі вольові риси характеру, як самостійність, сміливість, наполегливість, цілеспрямованість, рішучість, здатність іти на ризик. На думку відомого педагога А. С. Макаренка, «відмова від ризику означає відмову від творчості». Одним з ефективних засобів виховання вольових рис характеру є різноманітні ігри.

- будь-який вид діяльності, який повинен містити елементи творчості. Для того, щоб здатність до творчого мислення не залишалася лише в пасивному стані, щоб отримати певні результати, потрібен постійний стимул, двигун, котрий буде активізувати творчість. Таким двигуном стають гуртки, конкурси, олімпіади, змагання, де діти виявляють свій творчий потенціал.
Одним із найцікавіших для школярів видів творчості, найбагатшим джерелом дитячого мислення, благородних почуттів та прагнень є створення казок.
Учителька вважає, що першими творчими роботами, які складає дитина в початкових класах, повинні бути саме казки про те, що вона бачить і переживає, що її оточує, що бере близько до серця.
Під час роботи над текстом Наталя Анатоліївна прагне розвивати уяву дітей, їхню фантазію, привчає вимогливо ставитися до слова, до його влучності, образності. Не тільки практикує перекази, а й використовує різноманітні види творчих завдань:
· конструювання речень з урахуванням запропонованої мовленнєвої ситуації; 
· складання тексту за поданим заголовком та кінцівкою;
· побудова тексту-опису за аналогією та за поданим початком;
· складання тексту за назвою та опорними словами;
· самостійне визначення теми й складання тексту за опорними словами;
· розгортання певного сюжету в текст;
· складання зв'язної розповіді за серією сюжетних малюнків.
У своїй роботі Попова Н. А. часто використовує межпредметні зв'язки. На уроках образотворчого мистецтва учні із задоволенням ілюструють казки, прочитані на уроках читання. (Додаток: проект «Школа малого казкаря»)
У класі діє театр «Мрія». Форма гри в театр визначає цілеспрямований розвиток чуттєвої сфери дітей. Представляючи той чи інший персонаж у різних ситуаціях, діти засмучуються, радіють, веселяться, сердяться, обурюються - емоційно освоюють світ відносин, що сприяє більш глибокому розумінню духовних зв'язків у реальному житті. З часом учні складають авторські казки і самі виконують ролі вигаданих ними персонажів. 

Наталя Анатоліївна широко використовує в навчальному процесі нестандартні форми уроків: урок-казка, урок-гра, змагання, КВК, екскурсії тощо.
Практичне значення отриманих результатів дослідження полягає в створенні комплекту дидактичних і методичних матеріалів для впровадження розроблених засобів формування творчої активності особистості, розвитку творчих здібностей учнів загальноосвітньої школи на уроках і в позаурочній діяльності. Як зразок практичної реалізації вищезазначеної проблеми, пропонується авторська програма практичного курсу з художньої праці «Уява та фантазія» та методичні рекомендації «Розвиток творчої уяви молодших школярів». Розроблені програма та рекомендації є послідовно обґрунтованими, логічно побудованими та системно оформленими. Запропоновані в практичному курсі завдання спрямовані на розвиток творчої активності молодших школярів. Практична значущість досвіду підтверджується позитивною динамікою  рівня навчальних досягнень учнів, підвищенням їх творчої  активності. (Додаток: програма практичного курсу з художньої праці «Уява та фантазія» та методичні рекомендації «Розвиток творчої уяви молодших школярів»).
Методи поширення перспективного педагогічного досвіду:

1.
Словесні: консультації, засідання шкільного методичного об'єднання, педради.

2.
Наочні: пропаганда педагогічних ідей через Інтернет, публікації  в  періодичній  пресі, методичні посібники, методичні рекомендації, шкільний методичний фестиваль,   педагогічні виставки.

3.
Практичні: відкриті уроки, семінари-практикуми, майстер-класи,   тренінги шкільного та міського рівнів. 
Матеріали дослідження можуть бути використані під час проведення методичних семінарів для вчителів початкових класів, керівників гуртків.

Перспективи подальшої роботи
Слід зазначити, що в досвіді розглянуто лише деякі аспекти проблеми розвитку творчого потенціалу та активності учнів. Розгляд представлених концепцій, технологій креативної освіти не вичерпує всього арсеналу ідей, підходів, теорій творчого навчання та розвитку молодших школярів. Доцільним є поглиблення та  подальша розробка питань діагностики та формування творчих здібностей і мотивації, оскільки сучасна школа має нагальну потребу в нових технологіях, що спроможні не лише навчити дитину, але й подбати про її творчий розвиток.

У подальшій роботі Попова Н. А. планує  формувати  творчу  активність  молодших  школярів  через  створення  оптимальних  педагогічних  умов, найважливішими  з  яких є:

- створення  сприятливої  атмосфери, індивідуалізація  навчання, діагностика  та  корекція  творчих умінь та навичок,  творчий  підхід  до  планування  та  добору  навчального  матеріалу  та  тощо;

- орієнтація  на  творчість  в  усіх  компонентах  навчально – методичного  процесу;

- упровадження  в  практику  відповідних  навчальних  посібників та технологій;

- координування дій школи та сім’ї із забезпечення раннього та ефективного розвитку творчого потенціалу дітей;
- застосування в роботі сучасних педагогічних технологій, розвивальних вправ та дидактичних ігор, спрямованих на розвиток творчих здібностей учнів;

- заохочування та підтримка самостійності, старанності школярів;

- систематизація дитячих творчих робіт у тематичні збірки, проведення учнівських презентацій.
Попова Н. А. вважає, що на вчителя покладається велика відповідальність - підготувати дітей до життя в сучасному світі, навчити з честю долати перешкоди в життєвих лабіринтах, вміти радіти успіху іншого і не впадати у відчай перед першими ж труднощами. Як відомо: школа була і буде в житті кожного. Для учнів - це набуття знань, а для вчителя - книга життя, читаючи яку, сторінку за сторінкою, набирається безцінний досвід. І важливо, щоб цей досвід Вчителя із маленької «зернинки», яку він вкладає в кожного свого учня, проріс урожайним «колоссям» на життєвій ниві його вихованців. Учитель повинен рухатися вперед, удосконалюватися. Тільки тоді він досягне вершини педмайстерності та високих результатів у навчанні та вихованні учнів.

Отже, слід визначити високу ефективність запропонованого вчителем методичного інструментарію щодо розвитку творчої особистості. Комплект методичних матеріалів, розроблених способів формування творчої активності та пізнавального інтересу призначені для впровадження в педагогічну практику навчання учнів початкових класів загальноосвітніх шкіл. Теоретичні положення та практичні напрацювання можуть бути використані вчителями в процесі викладання як у масовій школі, так і в гімназійних та ліцейних класах. 

Додаток 1  


Сучасні технології розвитку творчої особистості

	Сучасні технології

	Сутність технології

	Технологія формування творчої особистості (Мішель Монтень, Овід Декролі, Ян Коменський, Й.Песталоцці, С.Русова, Г.Ващенко)

	Виховання та формування творчої особистості – такого індивіда, який володіє високим рівнем знань, має потяг до нового, оригінального. Для творчої особистості творча діяльність є життєвою потребою, а творчий стиль поведінки – найбільш характерний. Творчі здібності пов’язані зі створенням нового, оригінального продукту, з пошуком нових засобів діяльності.

	Технологія формування творчої особистості (М.О.Данилов, М.Н.Скаткін, Б.П.Єсипов)

	Формування творчого самовдосконалення особистості учнів шляхом застосування інтерактивних методів навчання, методу проектів, проблемних та творчих задач і завдань, розвиток творчих здібностей школярів при здійсненні науково-дослідницької та пошукової діяльності.

	Технологія колективного творчого виховання (А.Макаренко, І.Іванов)
	Сутність технології колективного творчого виховання – формування особистості в процесі роботи на користь інших людей; в організації певного способу життя колективу, де все ґрунтується на засадах моральності та соціальної творчості. Технологія колективного творчого виховання дає можливість удосконалювати пізнавально-світоглядну, емоційно-вольову та дієву сфери особистості учня й педагога. Головна ідея ТКТВ – формування особистості через єдиний виховний колектив, з однаковими вимогами до старших і молодших.


	Технологія групових творчих справ (К. Баханов)
	Технологія поліфункціональна за суттю. На практиці вона може реалізуватися за різними технологічними схемами (жорсткими та гнучкими). Суть технології — виявлення та розвиток різних видів творчих здібностей школярів на основі пізнавальних мотивів навчання, прагнення до самовираження та самоствердження.


	Технологія “Створення ситуації успіху”
	Характерною рисою технології є психологічна підтримка розвитку особистості дитини. Мета – створити ситуацію успіху для розвитку особистості, дати можливість кожному вихованцю відчути радість досягнення успіху, усвідомлення своїх здібностей, віри у власні сили.


	Технологія розвитку критичного мислення
	Технологія розвитку критичного мислення спрямована на вміння встановлювати логічні зв’язки між предметами та явищами, формувати власну думку, самостійно працювати над вивченням нового матеріалу, висувати нові ідеї, робити висновки.

Учня слід навчити критично мислити, щоб аналізувати інформацію, оцінювати її, переробляти, узагальнювати, відбирати найголовнішу.


	Особистісно-орієнтована технологія навчання.
	Особистісно орієнтоване навчання зосереджене на особистості дитини, розвитку її самобутності, самоцінності. Мета його полягає в сприянні становленню індивідуальності, культурної ідентифікації дитини, її соціалізації, життєвому самовизначенню. Застосування особистісно орієнтованої технології спонукає учня бути активним співрозмовником, суб'єктом навчально-виховної діяльності та продуктивної праці.


	Технологія групової навчальної діяльності школярів
	Застосування технології групової навчальної діяльності сприяє активізації й результативності навчання учнів; вихованню гуманних стосунків між ними, самостійності; формуванню уміння доводити й відстоювати свою точку зору, прислухатися до думки товаришів; культурі ведення діалогу; відповідальності за результати своєї праці. Навчання в групі розвиває в учнів організаторські якості: вони вчаться розподіляти обов'язки, вирішувати конфлікти, які виникають у процесі спільної діяльності. Під час групової навчальної діяльності учні виконують значно більший обсяг роботи, ніж за використання інших технологій. Підвищується результативність засвоєння ними знань і формування вмінь, розвиваються вміння співпрацювати, мотивація до навчання, пізнавальні навички (планування, рефлексія, самоконтроль, взаємоконтроль).


	Інтерактивні технології
	Інтерактивне навчання ґрунтується на концептуальній ідеї співробітництва, взаємонавчання. Автори зазначають, що процес пізнання відбувається за умови постійної, активної взаємодії всіх учнів. Залежно від мети уроку, форм організації навчальної діяльності, використовуються       інтерактивні технології кооперативного, колективно-групового навчання, ситуативного моделювання, опрацювання дискусійних питань. Деякі локальні технології використовуються на будь-якому етапі традиційного уроку, трансформуючи його в інтерактивний.

	Методика розвитку творчих здібностей на заняттях з малювання (Л. Шульга)

	Основна ідея — «малювання — діяльність, що сприяє появі й розвитку почуттів». Вона полягає в тому, що діти зображають навколишнє тільки після емоційних зустрічей з ним у процесі спостереження, розгляду картин, слухання музики, читання, розповіді.

	Ейдотехніка
	Розвиток образного мислення учнів, емоційної сфери, здатності легкого запам’ятовування інформації
Прогнозовані результати:

· Пам’ять – розширення можливостей, об’єму пам’яті.

· Уява, фантазія – збагачення словесної й образної уяви, багатогранність сприйняття світу.

· Творче мислення – уміння розв’язувати будь-яке завдання легко, оригінально, із задоволенням.

· Швидкість – здатність швидко знаходити рішення та генерувати ідеї.

· Увага – розвиток об’єму та тривалості уваги, уміння помічати деталі, без напруження їх пригадувати.

· Гнучкість – застосування різноманітних підходів для рішення завдання.

· Відчуття – розвиток не тільки зорової пам’яті, але й слухових, тактильних відчуттів.

· Інтерес – ейдотехніка пробуджує пізнавальну активність, бажання розвиватися, бачити свої успіхи.

· Емоційна сфера – використання уяви та яскравих образів розвиває позитивні емоції та савлення до життя.

·  Самооцінка – ефективність ейдотехніки надає можливість кожному побачити свої здібності, таланти й результати, розвиває впевненість у собі. Учень стає більш працездатним, краще вчиться.
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Додаткові творчі якості особистості, які сприяють успіху у творчій діяльності
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