Творча особистість – це людина, яка у змозі реалізувати свої індивідуальні потреби та можливості, має нетрадиційне самостійне мислення, багатий духовний світ, уміє пізнавати, бачити навколишнє оточення, створює щось нове, оригінальне, неповторне.

Для того, щоб сформувати таку особистість в умовах загальноосвітнього навчального закладу, маємо створити належні педагогічні передумови для розкриття індивідуальних особливостей кожного учня, задоволення навчальних потреб, використовувати особистісно зорієнтований підхід до організації педагогічного процесу задля ефективності навчання, розвитку та виховання кожного учня.
На уроках математики у 4 класі творчі можливості молодшого школяра реалізуються в різних видах діяльності, зокрема, у  грі, навчанні, спілкуванні, трудовій діяльності, а сама творча діяльність для дитини є швидше захопливим процесом, ніж результатом, цікавим спілкуванням, ніж виучуванням. На нашу думку, робота над творчими завданнями – це передусім спроба знайти відповідний спосіб самовираження. 
Для розвитку творчих здібностей учнів, зокрема, при вивченні нового матеріалу ми намагаємося працювати за такою схемою.

Порівняння. Коли незнайомий матеріал не можна уявити, порівнюємо його  з чимось знайомим.

Аналіз. Виучуваний матеріал аналізуємо, виділяємо головне, бо якщо учень вмітиме аналізувати, виділяти головне, то він зуміє піднятися до вищого рівня знань умінь і навичок.
Постановка проблеми. Чим вищий рівень знань учня, тим складнішими мають бути проблемні питання. Якщо в дитини виникає питання «Чому?», це значить, що в неї є прагнення до розвитку, до творчості.

Узагальнення. Обов’язковий етап, який сприяє вмінню доводити й робити висновки. Учні, які вміють довести правильність, уже є творчими.

Крім даної схеми, на  уроках математики для розвитку інтелектуальних творчих здібностей використовуємо різноманітні форми роботи, що вимагають від учнів нетрадиційних рішень. Це:

- робота в групах, парах («Взаємоінтерв’ю», «Ти мені – я тобі», «Взаємоперевірка»)  – яка стимулює учнів до обговорення, використання різних способів розв’язання завдань і дає можливість кожному проявити ініціативу, самостійність, аналізувати свою роботу.
- ігри («Знайди родича», «Мікрофон» - на етапі усних обчислень,  «Ланцюжок», «Відгада
й» - на етапі узагальнення і систематизації знань. КВК, математичні вікторини на уроках узагальнення і систематизації знань учнів.) бо вважаю, що  знання повинні засвоюватися з позитивними емоціями – радістю, зацікавленням. Завдяки цьому, діти не тільки аналізують певні явища, а й набувають особистого досвіду: У даних видах діяльності  беруть активну участь усі діти класу. 
- урок з використанням проектних технологій -  дана форма організації навчання  сприяє врахуванню вікових особливостей дітей, їх інтересів та вподобань. Бо крім того, що на презентації можна висвітлити основні тези уроку, таблиці, завдання, це і сприяє зацікавленню дітей матеріалом, урізноманітненню засобів і методів навчання, сприяє зосередженню уваги класу на виучуваному матеріалі.
 - Разом з цим, на уроках математики у 4 класі систематично використовуються логічні задачі або задачі підвищеної складності. Такі задачі розвивають математичне мислення, творчу уяву, інтуїцію, привчають дітей міркувати логічно, заохочують до творчого пошуку, розкривають здібності молодшого школяра, пов’язані з арифметичними  й геометричними уявленнями. 
Аналізуючи результати роботи над задачею з логічним навантаженням, відмічаю уважність, наполегливість, ініціативу учнів, вказую на різні підходи до розв’язування, звертаю увагу на оригінальні розв’язки, що дає можливість учням оцінити свої знання і старання, прикласти максимум зусиль до оволодіння новими знаннями.

· Досить часто, на уроках математики, використовуються опорні схеми, таблиці, формули-підказки, які розвивають  у дітей навички аналізу та синтезу, вміння виділяти головне у теоретичному матеріалі. При цьому увага акцентується на мотивації необхідності вивчення певних наукових понять.
· Систематично використовуються різноманітні ребуси, загадки, що сприяє розвитку творчих здібностей дітей, актуалізації і систематизації знань і вмінь учнів.
Творчі самостійні форми роботи, такі як: математичний диктант самостійна робота, незакінчені речення, які , на нашу думку, є найкращим способом перевірки якості вивченого матеріалу, оскільки у самостійній творчій діяльності учні використовують тільки добре засвоєний матеріал.

Сьогодення вимагає від учителя виховання та розвитку самостійності та культури мислення учнів, розуміння закономірностей у виучуваному матеріалі. Процес розвитку творчих здібностей учнів, засобам особистісно-зорієнтованого  навчання має значний внутрішній резерв. Використання різних форм, методів, сучасних технологій у навчанні суттєво впливає на інтелектуальний, емоційний, духовний, творчий розвиток особистості учнів, відповідно до їх вікових і розумових здібностей і вподобань.
Знаючи це, ми повинні пам’ятати, що розвиток творчих здібностей молодшого школяра – важливий психолого-педагогічний момент, коли виховання, навчання і розвиток проявляються в своїй цілісності. Відчуття пошуку відкриття є тією рушійною силою, яка надихає учня творити. Радість, яка при цьому супроводжує дитину, породжує успіх у подоланні труднощів. Відомо, що навіть маленька перемога над собою робить людину сильнішою. Саме це – шлях до виховання волі, до утвердження особистого «Я», до формування і розвитку творчої особистості. 

