Виховна година: «Для юних – це вже давнина»                                                                                                                                      
Підготувала вчитель початкових класів Малокопанівської ЗОШ І-ІІІ ступенів          Жижко Марина Олексіївна.                                                                                                   
Мета:  виховувати повагу до учасників бойових дій Другої Світової війни, гордість за своїх земляків і Батьківщину, мужність, почуття патріотизму,  любов до Батьківщини, до історії свого народу.           Оформлення:  вітальні плакати, фотографії подій 1939 – 1945 рр.
Музичне оформлення: музичні відеокомпозиції про Другу Світову війну.                                          
Ведучий1:                                                                                    
Минуло мирних 72 роки,                                                                                                                                                Як з нашої землі ненависна війна                                                                                                                             втікала полохливим кроком.                                                                                                                                                Ішов 1941 рік. Чорною хмарою нависла над людьми звістка:почалася війна.                                             Настали тяжкі дні для народу.                                                                                                                                      
Учень:                                                                                                                            Все починалося з грому небесного,                                                                                                                             такого жорсткого,такого нечесного.                                                                                                                                  Із ненависного ,злісного грому ,                                                                                                                                      який на світанку вигнав із дому.                                                                                                                                          А небо світле закрили чорні хрести!                                                                                                                           Господи! Боже!Якщо ти є-захисти…                                                                                                                              Крізь руки у двір гусенята малі…                                                                                                                                      І кров на травиці…І кров на землі…                                                                                                                                          І шипить у ставку гаряче залізо…                                                                                                                                               І полум’я дике шукає над лісом…                                                                                                                                           І мама бліді, мов стіна…                                                                                                                                                                 І тато поволеньки кажуть : «Війна!»
Відеоролик « Священная  война»                                                                                                                       
Ведучий2:                                                                                                                                      
Для нас це історія,для наших дідусів та бабусь-це частина життя та найчорніша смуга долі,що й досі озивається у серці смутком і болем. У вогнище війни було втягнуто 67 держав. Друга Світова війна тривала довгих 6 років. Загинуло близько 60млн.людей,не говорячи про те,що було багато поранених і тих,хто пропав безвісти.                                                                                                        
                                                                                                                       
Учень:                                                                                                                                                     
Він ішов бо вірив у перемогу.                                                                                                                                                Він знав,що може не прийти.                                                                                                                                                                                                                           В світи стелилася дорога,                                                                                                                                                              але він мав її пройти.                                                                                                                                                        Сльозами проводжала мати.                                                                                                                                        Услід дивилося село…                                                                                                                                                         Він знав,що буде воювати                                                                                                                                                    за мир ,за волю ,за добро.                                                                                                                                 

Учениця:                                                                                                                                        
Юнацькі руки молоді -                                                                                                                                                         Вам би втішатись у труді:                                                                                                                                                   тесати, копати ,залізо гнути,                                                                                                                                         садити сад,зелені рути,                                                                                                                                                    плоти гонити по воді.                                                                                                                                                              Вам - гладить золотом волосся,                                                                                                                                         Вам би тепло коханій дати,                                                                                                                                                  Ви ще не вміли обнімати,                                                                                                                                                           А воювати – довелося.                                                                                                                                   
Ведучий1:                                                                                                                                                  
Війна перевіряла людей на вірність,мужність,сміливість,не роблячи поступок на вік. Шлях до перемоги був  тяжкий і тривав 1418 днів і ночей. Про звірства фашистів говорять табори смерті: Майданек, Саласпілс, Веймор…                                                                                                                               
Відеоролик «Бухенвальдський набат».                                                                                                                  
Учень:                                                                                                                             
Час настав,настала розплата                                                                                                                                                     і в світанковій димній імлі,                                                                                                                                                   йшли полки,наступали на ката                                                                                                                                                        по великій вкраїнській землі.                                                                                                                                                 Той день незабутній почавсь уночі.                                                                                                                                      І рівно о 3 годині!                                                                                                                                                           Гриміли гучніше гармат приймачі                                                                                                                                       на радість усій Батьківщині!                                                                                                                                        
Прийшла перемога!                                                                                                                                                     Фашизму кінець!                                                                                                                                                               Котилося знову і знову.                                                                                                                                                               І рівно о 3й народ наш увесь                                                                                                                                         збудивсь ,як по трубному зову.                                                                                                                             
Відеоролик «День перемоги!»                                                                                                                                 
Ведучий2:                                                                                                                                                                        Прийшла перемога. Війна забрала 28 млн. людей й скільки залишилось безіменних могил, безіменних солдат, а скільки зброї залишилось в зелені. Хтось повернувся з війни, а хтось отримав похоронку з повідомленням про смерть свого дідуся, чоловіка чи сина.                                                                Ведучий 1:                                                                                                              Вшануймо хвилиною мовчання тих, хто звеличив нашу землю, тих, завдяки кому наше життя зігріте сонячним сяйвом і безхмарною, мирною блакиттю небес. 

ХВИЛИНА МОВЧАННЯ

Ведучий 1: Куди не глянь – сади цвітуть – Найкращі в світі самоцвіти. Нам стелиться весняна путь, Життя нові бере орбіти. 
Ведучий 2: Весна сурмить у майбуття, Вигойдує пташок у вітті, - Як торжество того життя, Що мир примножує у світі. 
Ведучий 1: Хай пісня лине в синь небес крилато, У мирне небо хай  зліта салют. День Перемоги – то найкраще свято І на землі хай в мирі всі живуть! 
Ведучий 2: Хай пам’ять залишається із нами, Хоч час спиває швидко, йде від нас. То ж дай нам, Боже, іти мирними шляхами У мирі й щасті жити в добрий час. 
Ведучий 1: Ми хочемо без воїн жити. Хай буде мир на всій землі! 
Ведучий 2: Мир, щоб навчатись! Мир, щоб сміятись! 
Ведучий 1: Мир, щоб трудитись! Мир , щоб співати! 
Ведучий 2: Мир, щоб любити! Мир, щоб у щасті рости!                                                                                                                       Учениця:
Уклін вам до землі
Мій вічно юний діду
Бо впали ви на полі,
Щоб відвернуть біду,
Я вам, дідусю рідний,
Довічно вдячна буду,
Бо день сьогодні мирний
І я до школи йду.
Простіть мене, безсмертний
Не знаю, де могила
І квіти я ніколи туди не принесу.                                                                                                                                
Учень:
Вірш  «Пам’ятник» М. Ужник 
На узліссі, під горою
В шумі верховіть
Невмирущому герою
Пам’ятник стоїть.
Вже давно боїв немає
Тільки наш солдат
У руках своїх тримає
Вірний автомат.
Рідний край – єдиний в світі –
Він зберіг живим
І залишився на граніті
Миру вартовим 
Проти хижої навали
Встав назавжди він,
Щоб війни повік не знали
Діти всіх країн.                                                                                                                                                              
Ведучий1:
З вірою в перемогу піднімались солдати в атаку на ворога. А проклятий ворог шаленів відчуваючи свій кінець. Немає на нашій українській землі такого куточка ,куди б не ввірвалась війна. Грізно пронеслася вона і нашим селом, багато односельців пішло боронити землю, хтось повернувся, хтось поліг смертю хоробрих. В серцях людей навічно залишились спогади про рідних.                         
Учениця:
В грізні роки наші мужні діди
Кров на війні проливали
Землю мою не топтали.
Любі дорослі, ми просимо вас
Проти війни об’єднайтесь 
Проти насилля, жорстокості й зла.
Дружно пліч-о-пліч ставайте!
Тата,матусі, бабусі й діди
Нас від біди захищайте
І на роки, на віки, назавжди
Мир на землі зберігайте.                                                                                                                                  
Учень:
Ми не бажаємо, щоб нові фашисти
Мирних людей убивати ішли.
Щоб Україна – Вітчизна моя
В воєнних загравах палала.
Хай Україна прекрасна моя
Мирно і гордо квітує.
І хай довіку на рідній землі
Радість і спокій панують.                                                                                                                                       Ведучий2:
Здавалось все скінчилося, давно минуло і більш ніхто не пройде шляхом тих кривавих дій. Та не так здавалось, як вже сталось. Що робиться з тобою, чому ти плачеш Україно?Чому у вогні та диму страждають наші міста і села? А найбільше серце обливається кров’ю  за сотні дочок і синів, які гинуть і зараз на сході країни. Знову болять і кровоточать рани, земля здригається від вибухів. Воїнів світла та добра чекають матері,жінки,  сестри, діти вони молять бога, щоб наші захисники повернулись живими та неушкодженими .                                                                                                                           
Відеоролик «Повертайся живим»                                                                                                                          
Ведучий 1: Захищати Батьківщину – справа честі кожного свідомого чоловіка. Щодня на Сході наші бійці борються заради однієї мети – вигнати загарбника за межі держави. Та, на жаль, не всі повертаються до своїх родин, домівок живими.
Ведучий 2: Пам’ятайте про тих, що безвісті пропали, Пам’ятайте про тих, що не встали як впали. 
Ведучий 1: Пам’ятайте про тих, що згоріли як зорі,- Такі чисті і чесні, як повітря прозоре. 
Ведучий 2: Пам’ятайте про тих, що за правду повстали, Пам’ятайте про тих, що лягли на заставах. 
Ведучий 1: Пам’ятайте про тих, що стрибали під танки... слайд фото АТО Є в місцях невідомих невідомі останки. 
Ведучий 2: Є в лісах, є у горах, і є під горою – Менше в світі могил, ніж безсмертних героїв. 
Ведучий 1: Пам’ятайте про них і у праці, і в пісні – Хай відомими стануть всі герої безвісні. 

Учениця :
О, вічна  Пам’яте народу, 
Не дай забути, що було, що є. 
Не загаси гарячу кров мого народу, 
Не дай, о Господи, нам знову вже війни. 
О Пам’яте, всесильна, всемогутня, 
Не дай забути тих, кого нема. 
Не доведи, о Матінко Пречиста 
Щоб в наші душі вкралася зима. 
Моя молитва лине в небеса. 
Стою я перед Богом на колінах: 
«Дай, Отче, миру, спокою в серця, 
Тебе благає щиро Україна» 
О, Боже наш, ти нас спаси! 
Врятуй нам неньку Україну, 
І не зроби з неї руїну. 
Ми миру хочемо, добра, 
Щоб Україна вільною була́. 
Всевишній, нам допоможи, 
І Батьківщину нашу збережи!                                                                                                                         
Ведучий1:
Пам’ятайте , крізь віки, крізь 
роки, пам’ятайте ,
Про тих, хто в безсмертя 
пішов  на віки : пам’ятайте!!!
Відеоролик  пісня  «Хай завжди буде сонце». 


