                                                   Урок-гра.                                                         
Підготувала  вчитель  початкових класів   Жижко  Марина     Олексіївна, 
                           Малокопанівської ЗОШ І-ІІІ ступенів.                                                                        Мета:                                                                                                                    1.Узагальнити й систематизувати знання з теми : «Твоя країна - Україна в жанрах і видах образотворчого мистецтва».                                                                     2.Розвивати увагу,фантазію,образне мислення,кмітливість.                          3.Виховувати дружбу,взаємодопомогу,активізувати творчу ініціативу учнів.   Обладнання:матеріали:фломастери,фарби,ляльки в національних костюмах; музичний супровід:фонограма пісні А.Кушніра «Якщо бачиш на картині».            
                                                   Хід уроку                                                        І.Організація класу.                                                                                                       ІІ.  Оголошення теми                                                                                           Сьогодні ми проведемо наш урок у вигляді гри. Та команда,яка найкраще виконає завдання,стане переможницею.                                                                       ІІІ.  Практична робота.                                                                                               Клас розподіляється на три команди,у кожної -  власна назва.                             
Завдання1. «Моя Україна».                                                                                                     
Дітям пропонуються роботи ,зроблені на попередніх уроках вивченої теми. Учні мають визначити,які регіони України зображені на даних пейзажах.              
Завдання2. «Намалюй картину».                                                                                          
Під фонограму пісні А. Кушніра «Якщо бачиш на картині» один із представників команди із закритими очима малює те,про що співається в пісні.     
Завдання3. «Збери костюм»(одягни ляльку).                                                            
Дітям пропонується правильно одягнути ляльку в український костюм(чоловічий і жіночий).                                                                                
Завдання4. «Малюнок у повітрі».                                                                                     
Від кожної команди вибирають по одній особі. Учитель загадує тварину,і дитина в повітрі «малює» її. Завдання команди  - відгадати тварину.             
Завдання5. «Відгадай жанр».                                                                                     
Учитель видає кожній команді по три репродукції картин. Команди мають визначити жанр і за однією з картин скласти міні-розповідь.                         
 


Завдання6. «Світлотінь».                                                                                       
Учитель видає кожній команді тональні прямокутники з назвами «тінь», «світлотінь», «полиск»,діти повинні правильно й послідовно скласти градацію.           Виграє та команда,яка набере найбільшу кількість балів.                                    IV.  Завершення уроку.                                                                                           Підбиття підсумків гри,визначення переможця.
