             Тема: В. Симоненко – «лицар на білому коні»  в українській літературі. Вірш-пісня «Лебеді материнства». 

Мета: поглибити знання учнів про біографію Василя Симоненка, ознайомити з поезією «Лебеді материнства», проаналізувати ідейно-художній зміст твору, з’ясувати символічне значення образів; розвивати вміння учнів зв’язно,  логічно висловлювати свої думки, спостереження; удосконалювати навички виразного й вибіркового читання; сприяти вихованню любові, поваги до матері, Батьківщини.

Тип уроку: урок вивчення нового матеріалу

Обладнання: портрет В.Симоненка, збірки творів В.Симоненка, презентація, аудіозапис пісні «Виростеш ти, сину», ілюстрації до твору
Хід уроку

 І. Організаційний момент

         ІІ. Мотивація навчальної діяльності. Оголошення теми і мети уроку

· Уявіть собі учня, який читає більше за вчителів, який щодня йде до школи, долаючи 9 кілометрів (такий же і зворотний шлях), при цьому навчається на «відмінно» і закінчує школу із золотою медаллю. Це - про майбутнього видатного українського поета Василя Андрійовича Симоненка, з творчістю якого ми розпочнемо знайомство на сьогоднішньому уроці. 

Відкрили зошити, записали число та тему сьогоднішнього уроку. 
Сьогодні на уроці перед нами стоять завдання: 
· Ознайомитися з біографією В. Симоненка;

· Виразно читати та аналізувати поезію «Лебеді материнства»;

· З’ясувати символічне значення образів поезії.

ІІІ. Актуалізація опорних знань

- Пригадайте, коли ви вперше познайомилися з творчістю Василя Симоненка?  Які твори ви читали? Чим вони запам’яталися? 
· Що вам відомо про лицарів? Якими рисами вони наділені? 
· Василя Симоненка називають «лицарем на білому коні». Як ви гадаєте, чому? Як це його характеризує?  
ІV. Сприймання й усвідомлення учнями  нового матеріалу

1. Розповідь про В. Симоненка  (зазадалегідь підготовлені учні) 
Учень 1. Василь Симоненко  був людиною цікавою і багатогранною, уважним сином, люблячим батьком, безкорисливим другом, талановитим письменником.   Народився на Полтавщині в селянській родині.   На долю майбутнього поета випали напівголодне, напівсирітське дитинство та післявоєнні негаразди. Хлопець ріс без батька. Матері доводилося тяжжко працювати, щоб заробити на шматок хліба. Допомагали бабуся і дідусь, які дуже любили свого онука.  

Мати Василя згадує: «Повоєнні зими були люті й сніжні. А пальто у Васі - пошарпане, чоботи - діряві. Проте він  ні разу не запізнився на урок. Було, питаю його: «Важко тобі, Васю?..» А він весело відповідає: «Та чого там важко? Доки дійду до школи, то всі уроки повторю, а як назад вертаюся, то всі пісні переспіваю». А якось зарядила хуртовина. У такі дні до школи учні з навколишніх сіл не приходили. І раптом на шкільному порозі з’явилася снігова баба: це з віддалених сіл прийшов лише Василь Симоненко».

Учень 2. Складати вірші Василь Симоненко почав ще у шкільному віці, а вміщував їх у стіннівках. Учителька згадувала, що хлопчик вирізнявся від інших учнів своїм бідним одягом і гострим розумом. Василь був дуже здібним учнем і відзначався великою старанністю та прагненням навчатися. Ще змалку любив слово й захоплювався  двома геніями української літератури – Тарасом Шевченком та  Григорієм Сковородою. 

В. Симоненка на одному з літературних вечорів попросили розповісти про себе. «Я – українець. Оце і вся моя автобіографія» - так просто відповів поет. Він був гордістю свого покоління, сучасники назвали його «витязем» і «лицарем».

Учень 3. Він поспішав, працював на межі людських можливостей – і як поет, і як допитливий журналіст, і як член клубу творчої молоді.

Поет ніби передбачив свою долю:

Не докорю нікому і ніколи,

Хіба на себе іноді позлю,

Що в двадцять літ в моєму серці втома,

Що в тридцять смерті в очі подивлюсь.

В. Симоненко рано пішов із життя, йому було всього 28 років, коли хвороба підкосила юнака. Багато ще він міг створити, але не вдалося – пішов із життя у розквіті свого таланту. Але навіть за цей короткий проміжок часу митець зумів залишити в українській літературі глибокий слід, завоювати прихильність читачів. Василь Симоненко є автором кількох збірок поезій та казок: Казки «Цар Плаксій та Лоскотон», «Казка про Дурила», «Подорож в Країну Навпаки»; збірки поезій: «Тиша і грім», «Земне тяжіння», «Лебеді материнства»; збірка оповідань і новел «Вино з троянд». 

         2. Слово вчителя. 

         Дійсно, В.  Симоненко - «лицар на білому коні»: благородний чоловік, сміливець, захисник знедолених, мужній  воїн, патріот своєї землі, людина високих помислів...

Кожна людина в Україні, певно,  знає крилаті рядки поезії                   В. Симоненка «Можна все на світі вибирати, сину, вибрати не можна тільки Батьківщину». Це рядки з його відомої поезії «Лебеді материнства», яка стала своєрідним заповітом В. Симоненка, що звучить як гімн синівської любові та патріотизму. 

Поезія «Лебеді материнства» присвяена найдорожчій людині  - мамі Ганні Федорівні Симоненко-Щербань. Людина з щирою поетичною душею, закохана у народну пісню, передала все це синові, виховувала його за мудрими заповідями народної педагогіки. Природа наділила літературними здібностями і саму Ганну Федорівну. Був у неї зошит «Перлини поміж людей», куди збирала вона прислів’я, приказки у рідних Біївцях. Багато серед них придуманих матір’ю поета. Саме образ мами є основним у творі.
Ця поезія входить до збірки «Лебеді материнства», за яку Василю Симоненку присуджено Державну премію України ім. Т. Г. Шевченка. 

3.Виразне читання поезії «Лебеді материнства» вчителем
4. Словникова робота
- Які слова в тексті вам незрозумілі? 
Сургуч – забарвлена плавка суміш, яку застосовують для нанесення рельєфних печаток на поштові відправлення.
Мавка – різновид русалок з довгим лляним волоссям.

5. Проблемне питання
· Чому письменник назвав поезію «Лебеді материнства»? Чому не «Лебеді батьківства»? Пропоную вам протягом роботи над твором подумати над цим  питанням. 

6. Повторне читання учнями (по строфах)
7. Обговорення змісту поезії
- У якій формі побудований вірш? ( Звернення матері до сина)
- У який світ переность мати свою дитину на початку твору? (Чарівний світ казки)
- Чому сон дитини був казковим? Які образи допомагають нам визначити світ казки? (Дивні «зорі сургучеві», істота «досада», що може нашкодити дитині, зорі, що вміють ховатися під віями, лебеді, які захищають сина)
- На який твір усної народної творчості схожа ця поезія? (На колискову)
- Ви вже вивчили колискові і знаєте, що це за  твори, їхні особливості. Що спільного між колисковими та поезією «Лебеді материнства»?

- Які художні засоби нагадують народну пісню? (Тихі зорі, лебеді, як мрії, сади зелені, білява хата, диво-наречені)
- Далі мати з казки переносить дитину у реальний світ – у доросле життя, де син повинен зробити вибір. Про який вибір сина йдеться у поезії? (Вибір життєвого шляху)
- Що чекає сина у дорослому житті? Зачитайте.
- Як ви розумієте словосполучення «приспані тривоги» (Тривоги, проблеми для дитини поки що не існують. Тому вони приспані)
- Від чого  застерігає мати свою дитину?

- Про які найбльші цінності в житті говорить мати? (Мати і Батьківщина)
          - У яких рядках звучить любов до матері, до Батьківщини?  Які образи використав поет, щоб показати любов до Батьківщини?

- На вашу думку, яке місце для письменника посідає любов до матері, а яке -  до Батьківщини? (Образ матері та образ Батьківщини у ліричного героя зливаються, і любов до них рівнозначна й однозначна). 
· Ви знаєте, що в українському фольклорі й літературі часто використовуються символчні брази. Який символічний образ   є центральним образом у поезії? (Образ лебедів)
- А що символізують лебеді в народній уяві? (Вірність, любов, доброту, радість, ніжність, турботу, прихід весни…)
- Символом чого виступають лебеді у поезії? І з яким образом вони поєднуються у творі?  (Символом вірної любові і поєднуються з образом матері)
· Пригадайте, у якому творі, який ми вивчили,  також центральним образом є лебеді («Гуси-лебеді летять…» М. Стельмаха)
- Визначіть, які ще образи-символи наявні в поезії? Спробуйте пояснити їх значення.  
Мати – жінка, що народила дитину, в творі ототожнюється з Батьківщиною, яку не можна вибрати.  

Дорога  - життєвий вибір людини. 

Зорі – доля людини, надія, Божий знак.  

Лимани – плин життя.  

Півні – провісники нового дня, а отже зародження нової долі. 

Чуже поле – життя далеко від батьківського дому.  

Тополя, верба – символи України.

8. Робота в групах 
1 група. Визначити кольори твору (Сірий, рожевий, чорний, голубий, коричневий, зелений, білий)
2 група. Визначити звуки твору  (Шелест крил, слова матері, тупіт, скрип  колиски, звуки води, дихання, крики  півнів, голоси дівчат, хлопців, шелест листя дерев)
Слово вчителя. Поет визбирав із золотих розсипів рідної мови образні словосполучення (метафори, епітети, порівняння), вдихнув у них таку магічну силу, таку незвичайну чарівність, що кожен читач проймаємося тим дивовижно казковим світом, своєрідним теплом, у якому виростає син.

9. Робота в парах. Заповнити таблицю «Художні засоби в поезії»
	Художній засіб
	Приклад

	Епітет:
	«білява хата», «лебеді рожеві», «тихі зорі», «золоте сузір’я», «хмільні смеркання», «сиві очі».

	Порівняння:
	«лебеді, як мрії».



	Метафора:
	«мріють криками… лебеді», «темряву тривожили криками півні», «танцювали лебеді в хаті на стіні», «лебеді… лоскотали марево», «…душу залоскочуть». 

	Уособлення: 
	«заглядає в шибку казка сивими очима», «завше будуть мандрувати очі материнські і білява хата», «прийдуть з України верби і тополі, стануть над тобою, листям затріпочуть…».

	Повтор:
	Можна все на світі вибирати, сину, Вибрати не можна тільки Батьківщину. 

	Звертання:
	лебеді, сину… 


10. Робота з ілюстраціями до твору

         - Дібрати цитати з твору до  ілюстрацій
V. Узагальнення вивченого матеріалу

- Зачитайте останні два рядки твору. З яким закликом звертається автор?  (Бути відданим  своїй Батьківщині, бути патріотом)
- Визначте мотив твору? (Материнська любов до дитини, турбота за її долю)
- В яких рядках виражається основна думка твору? (Можна все на світі вибирати, сину. Вибрати не можна тільки Батьківщину)
Слово вчителя
· Мелодійна основа вірша та мотив материнської любові настільки полонили композитора Андрія Пашкевича, що другу частину поезії «Виростеш ти, сину!» він поклав на музику і вона стала народною.

Слухання пісні «Виростеш ти, сину!» у виконанні Раїси Кириченко

	


        «Хвилинка-цікавинка»

         У Черкаському народному хорі через п’ять років після того, як 28-річний Василь Симоненко відійшов у вічність, розквітнув талант української Берегині Раїси Кириченко. 
        Пісня «Виростеш ти, сину» дуже стрімко полинула в далекі і близькі світи. Раїса Панасівна якось пригадувала, як виступаючи на півночі Африки, вона заспівала цю пісню в Тунісі. І на завершення виступу відчула якийсь незбагненний дискомфорт - все світло під час виконання номера було спрямоване на співака, що не давало змоги дивитися в зал, в очі глядачів. Раптом чує в залі: стук, стук! «Все,  - подумала вона, - осоромилася!» Та коли прожектори дали світло до зали, співачка була в захопленні, що всі тунісці стоять і голосно аплодують.
VІ. Підсумок уроку
           Рефлексія

· Чи сподобався вам урок?

· Що нового ви дізналися?

· Щоб ви взяли із собою в життя з цього уроку? 
           Проблемне питання 
·  То чому ж письменник дав саме таку назву поезії? Чому не «Лебеді батьківства»?

          Зміст назви твору набуває особливого значення, оскільки лебеді материнства – це материнська ніжність, любов і відданість дітям. Матері завжди оберігають своїми дужими крильми дітей, є берегинями роду людського.

VІІ. Домашнє завдання 
1) Вивчити вірш напам’ять  
2) Опрацювати ст. 170-173  
3) Заповнити паспорт твору 
Паспорт твору 

Автор:

Назва твору:

Рід літератури:

Жанр твору:

Основний мотив твору:

Ідея:

Композиція:

Художні образи:

Художні засоби:

