Консультація для батьків групи раннього віку 
«Адаптація дітей до режиму дошкільного закладу»

Вправа «Горіх»

Психолог пропонує батькам узяти горіх і роздивитися його уважно, знайти особливості і відмінності кожного горіха

Здавалося б, лише вчора ви принесли своє немовля з пологового будинку, а ось уже стоїте на порозі дитячого садка. В цей період перед багатьма батьками виникає страх і невпевненість: як моє, таке домашнє, єдине й улюблене маля залишиться без мене в незнайомій для нього обстановці? Як там зустрінуть дитину? Як будуть годувати? Чому навчать? Чи добре буде малюку? Чи будуть його любити? Це хвилювання можна пояснити - батьки вперше залишають дитину з незнайомими людьми. Це хвилювання підсилюється, коли малюк не хоче йти до садка, не хоче розлучатись з рідними, відмовляється від гри з дітьми

Період звикання до садка називають адаптаційним. Що ж таке адаптація? Адаптація - це пристосування організму до нових умов життя. Чи у всіх дітей однакова поведінка при вступі в садок? Ні. Одні діти впевнені, вибирають гру, ідуть на контакт з дітьми та дорослим, інші - менш впевнено, більше спостерігають, ще інші - проявляють повне небажання іти в групу, негативізм, відхиляють всі пропозиції, бояться відійти від батьків, голосно плачуть.

Причини такої поведінки різні: це і відсутність режиму вдома, і невміння гратись, і несформованість навичок самообслуговування. Однак основна причина - це відсутність досвіду спілкування з однолітками та дорослими.

Отже, період звикання буває легким, швидким і майже безболісним, а буває — тяжкий, максимально виражений. Це залежить від багатьох факторів, починаючи з умов протікання вагітності й закінчуючи особливостями центральної нервової системи дитини та стилю виховання, прийнятого в сім'ї.

Подивіться на свої горіхи, ззовні вони у всіх однакові, але якщо уважно роздивитися, то можна побачити його відмінності. Так і діти, тільки уважні батьки, добре знають свою дитину, знають її відмінності і особливості.

Є три групи пристосування: 
Легка (поведінка нормалізується протягом 10-15 днів). Дитина вливається в новий колектив безболісно, їй там комфортно, вона не влаштовує істерик, ідучи в дитячий садок

Середня (15-30 днів). Малюк худне, хворіє, але не важко, без ускладнень, може інколи недовго плакати. 
Важка адаптація (від 2 місяців і більше). У дитини погіршується апетит, аж до відмови від їжі, порушення сну і сечовипускання, різкі перепади настрою, часті зриви та вередування. Малюк дуже часто хворіє (хвороба нерідко пов'язана з небажанням іти в дитячий садок). Такі діти в колективі почуваються невпевнено, майже ні з ким не граються.

В нормі середній термін пристосування складає 7-10 днів.

Що відбувається з дитиною, яка вперше переступає поріг дитячого садка?
Із практичної точки зору садок дуже корисний для виховання. Тут маля швидше звикає до дисципліни й режиму дня, вчиться самостійності. Потрапляючи вперше в дитячий садок, дитина переживає три кризи: 
· пристосування імунної системи, 
· прийняття вимог і правил системи,
· звикання до розлуки з мамою. 
Згідно з дослідженнями, рівень стресу, який переживає дитина, коли потрапляє в дошкільний навчальний заклад, порівнюють зі стресом космонавта, що збирається в політ. А тривалий стрес провокує хвороби.

Вправа «Контрасти»

Мета: відчути різницю між напруженням і розслабленням. 
- Сядьте зручніше, постарайтеся розслабитися. Тепер стисніть кулаки - сильно-пресильно, так, щоб побіліли кісточки пальців. А зараз розслабтеся. Зверніть увагу на різницю у відчуттях.

Рефлексі: Що ви відчули, коли розслабили кулак? Який висновок можна зробити із цієї вправи?

Отже, ви почали відвідувати дитячий садок. Утім, постає запитання: як сприймає дитина те, що мама, яка була завжди поруч, тепер з'являтиметься лише ввечері, а замість неї потрібно бути з вихователем та ще з десятком інших хлопчиків та дівчаток, кожен з яких також вимагає уваги.

Безумовно першим і головним фактором є психологічна готовність дитини до відриву від матері і сім’ї, адже саме розрив звичних зв'язків і необхідність будувати нові відносини з дітьми та дорослими поза сім'єю становлять найбільшу складність для дитини. Перехід на новий рівень взаємин з найближчим оточенням є основним змістом кризи адаптації до дитячого садка.

Дитині, яка звикла бути в центрі уваги дорослих, доведеться звикнути до того, що вона всього лише «одна із ...», що тепер для задоволення своїх потреб їй потрібно боротися, докладаючи до цього всі свої сили. Все це зовсім не схоже на ситуацію в сім'ї, де потреби малюка стояли на першому місці і задовольнялися батьками майже автоматично.

В перший день ваш малюк з задоволенням зайшов у групу. Адже в перший день для нього все нове. Багато іграшок, багато таких самих діток, як і він. І дитина не відразу помічає, що він залишився без батьків. Саме на другий день, а не на перший дитина буде сильно плакати. Він вже зрозумів, що його мама (тато, бабуся, дідусь ...) збираються залишити його тут на довгих кілька годин. Малюк вже розуміє, що його мама піде, і він залишиться зовсім один.

Ось чому дитячий сад - це швидше випробування на «зрілість», на готовність до досвіду самостійного життя - подолання труднощів, побудови відносин з іншими людьми / дітьми. 
Тепер трохи докладніше про те, що відбувається з дитячою психікою у цей період.

Ваше маля неначе підмінили. З будь-якого приводу — істерики та капризи. А ще ваша дитина стає нервовою і полохливою, а найголовніше — чомусь зовсім не хоче ходити до дитячого садочка. Тому що вона просто боїться йти до садка. Страх — звичайний супутник адаптаційного періоду. В новій обстановці дитина в усьому бачить приховану загрозу для себе. Вона боїться незнайомих дітей, нового приміщення, чужих дорослих, яких вона відтепер має слухатися, і нарешті, вона панічно боїться, що ви про неї забудете, не прийдете за нею. А ще більшості дітей дуже нелегко дається встановлення контакту з незнайомими дітьми. Досі поруч завжди була мама, за якою, в разі чого, можна було сховатися. А тепер вона сама за себе. До речі, як тільки ваше маля налагодить контакт з однолітками в групі, адаптаційний період, вважайте, минув. Це наймогутніший стимул, що відволікає від будь-яких страхів і туги за мамою. 

Отже ваше маля охопив стрес. Що ж провокує цей стан дитини в період адаптації до дитячого садка? Це — відрив від матері. Адже мама — найголовніше, що є в неї, її повітря, її життя. Адже страх розлучення з близькими людьми, а тим більше з мамою - найбільш сильний страх (і, погодьтеся, не тільки дитячий!).

Якщо цей перший урок виживання засвоєно успішно, надалі ваше дитя буде швидко адаптуватися у будь-якій новій обстановці протягом усього життя. Стрес перших тижнів провокує швидкий розвиток усіх механізмів дитини, що є для неї чудовою школою життя і на довгі роки.

Часто мами скаржаться, що їх малюк, у якого раніше було відмінне здоров'я, в садку раптом став часто хворіти. У першу чергу звинувачувати починають інших батьків, які нібито відправляють своїх застуджених дітей у дитячий сад, а там їх дитина заражає інших дітлахів. Насправді, причина захворювань вашого малюка криється в іншому. Віруси, які викликають застуду, перебувають у дитячому організмі постійно. Занедужує чадо тоді, коли слабшає імунітет. Це відбувається найчастіше через стрес. 
Дитина хоче завжди відчувати мамину підтримку. Батьки часто забувають сказати малюкові, що заберуть його з садка ввечері. Дітям здається, що час йде дуже повільно. Іноді у дитини створюється враження, що він залишиться тут назавжди. Звідси і маса дитячих переживань. Завжди говоріть малюкові, в який час прийдете його забирати. Ситуація збільшується у випадку, якщо мама в цей період виходить на роботу. Вона, стомлена і напружена після важкого трудового дня, не може приділити належної уваги дитині, оскільки тепер доводиться виконувати свої домашні обов'язки в стислі терміни.

Коли дитина захворює, йому психологічно стає набагато легше. Не доводиться йти в садок, де він відчуває себе як не в своїй тарілці. Мама починає приділяти багато часу і виконувати всі прохання, а то й капризи.

Хочу показати це на звичайному досліді.


Припустимо, що це дитяча душа. Чиста, прозора. Такою народжується будь-яка дитина. Візьмемо один день із життя звичайної родини.


Вранці мама поспішає, тягне невиспану дитину в садок, ще й прикрикне. Тобто сипнула солі в дитячу душу (Всипати горсточку солі). Настрій вже зіпсовано. В групі дитина може плакати, тому що її залишили з чужими людьми на довгий час – добавили перцю (Всипати перцю в стакан). Ввечері дитина ніби заспокоїлася, чекає що мама пригорне її до себе, обійме, а мами, як зазвичай буває, поспішають, бо ще треба купити хліба, приготувати вечерю (Добавили болота).

Подивіться, що робиться в середині. Скільки часу потрібно, щоб все це осіло? Мабуть багато. Воно осяде, але якщо його розбовтати, воно знову підніметься. Якщо подібна ситуація продовжується довий час. Звідси розвиваються різні хвороби, дитячі страхи, неврози. 

Дитина не управляє своїм здоров'ям, це лише підсвідома реакція на нестерпні умови життя. Отже, загальна схема така: розлука з матір'ю — страх незнайомої обстановки — стрес — або швидка адаптація, або — зрив.

Для того, щоб процес адаптації не затягувався, необхідні такі умови:

· підтримувати позитивну установку, бажання йти в садок;
· прислухатись до порад педагогів, якщо дитина відчуває між батьками та вихователем повне розуміння вона швидше звикає;
· наблизити домашній режим до садкового;
· провести всі профілактичні заходи, рекомендовані лікарем;
· навчати навичкам самообслуговування (одягання, умивання, складання іграшок);
· говорити дитині, що вона вже доросла;
· не залишати надовго - на цілий день в групі;
· довіряти працівникам установи,
· розповідати дитині якомога більше доброго про садок,
· підтримувати самостійність дитини вдома.
Пам'ятайте, що «Діти - не тільки і не стільки джерело радості. Діти - це щастя, створене працею". Я бажаю, щоб ви завжди пишалися своїми дітьми, щоб вони приносили лише радість, ніколи вас не засмучували і були надійною опорою в старості.
