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Використання технології моніторингових досліджень  щодо формування предметних компетентностей випускників в управлінській діяльності ЗНЗ
Ірина Кочмар, заступник директора з навчально-виховної роботи  

навчально- виховного комплексу «Кіровоградський колегіум -спеціалізований загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІступенів -дошкільний  навчальний заклад - центр естетичного виховання»

Кіровоградської міської ради Кіровоградської області



Постановка проблеми в загальному вигляді.  Шлях європейської та світової інтеграції, обраний Україною, зумовлює необхідність інтенсивних змін у різних сферах суспільного життя, зокрема й у галузі освіти. Сучасна історія країн, які інтенсивно розвиваються, свідчить про те, що їхнім економічним успіхам передувало реформування всіх ланок освіти[15]. Проблема якості освіти є наріжним каменем у реформуванні національної освітньої системи. Саме якісні показники розвитку освіти визначають ефективність суспільного поступу держав в умовах глобалізації світу та підвищення їхньої конкурентної боротьби за якість життя своїх громадян[9].

Реформування системи освіти завжди починається з певних змін в управлінні освітою та управлінні навчальними заклада​ми, тому ефективність освітніх процесів значною мірою зале​жить від ефективності управлінської діяльності. Сучасний освітній менеджмент ґрунтується на запровадженні діагностичних методів і технологій збирання та отримання інформації, протиставляючи їх декларативності та суб’єктивності інтерпретації одержаних даних
Аналіз досліджень і публікацій з теми. Ідею моніторингу висунув англійський психолог Ф. Голтон у книзі «Дослідження людських здатностей та їхнього розвитку»(1883). Поняття «моніторинг» уведено в науковий обіг у 60-х роках ХХ століття. У 1997 році розпочалася історія національної системи моніторингових досліджень. 
Науково-практичні засади моніторингу якості освіти викладені в працях О. Ляшенка, О.Локшиної, Т. Лукіної, В. Приходько, І.Булах, Б. Житника, І.Шимкова. 
Питаннями управлінських технологій в освіті займалися Т. Сорочан,                         Г. Єльникова, О.Мармаза, І.Даниленко, В.Бондар, Є. Хриков. У роботах цих дослідників  висвітлено ключові питання, пов’язані зі змістом, формами і методами управління навчальними закладами, визначено науково-методичні основи розробки й прийняття управлінських рішень, схарактеризовано основи адаптивного управління,  окреслено   шляхи переходу навчального закладу з режиму функціонування в режим розвитку.

Формулювання мети статті. Освіта, як і будь-який процес або результат діяльності людини, має визначену якість. У Національній стратегії розвитку освіти зазначається, що якісна освіта є необхідною умовою забезпечення сталого демократичного розвитку суспільства[10]. Модернізація і розвиток освіти та науки повинні набути випереджального неперервного характеру, гнучко реагувати на всі процеси, що відбуваються у світі й Україні. Підвищення якісного рівня освіти має бути спрямоване на забезпечення економічного зростання країни та вирішення соціальних проблем суспільства, необхідних для подальшого навчання і розвитку особистості. 
Сучасний етап модернізації освіти загострив необхідність упровадження моніторингу як інструменту для відстеження й оцінювання якості освіти, які є не самоціллю, а потрібні для педагогічного прогнозування й ухвалення адекватних управлінських рішень щодо навчально-виховного процесу[5].   

У Концепції нової української школи зазначено, що в умовах децентралізації на державному рівні управління буде визначено стандарти освіти та забезпечено моніторинг якості освіти. Разом із запровадженням автономії буде посилено відповідальність школи перед суспільством за якість освіти[11]. Оскільки моніторинговий підхід у навчальному закладі дає можливість простежити за змінами, які відбуваються в освітньому процесі, одержати матеріали та підстави для порівняння, аналізу побачити успіхи та недоліки в діяльності, скоригувати подальшу роботу, то організація такої роботи в навчальному закладі є необхідною. Одержання такої інформації створює основу для об'єктивної постановки цілей роботи навчального закладу. Саме тому метою даної статті є визначення основних завдань і напрямів діяльності адміністрації навчального закладу щодо створення|створіння| необхідних умов для організації та проведення комплексу процедур спостереження, поточного оцінювання, перетворення керованого об’єкта та спрямування цих перетворень на досягнення заданих параметрів.
Виклад основного матеріалу. Управління навчальним закладом -                             це складна структура, що включає духовні та матеріальні процеси. Управлінська інноваційна технологія включає в себе сучасні інформаційні та діагностичні технології, що створюють умови для оперативного й ефективного прийняття керівником управлінського рішення.
Освітня установа — це складна, цілісна соціальна система, яка містить у собі численні процеси, саме тому  управління навчальним закладом необхідно визначити як діяльність керуючої підсистеми, спрямовану на створення прогностичних, педагогічних, психологічних, кадро​вих, матеріально-фінансових, організаційних, правових, ергоно​мічних, медичних умов, необхідних для нормального функціону​вання і розвитку навчально-виховного процесу і реалізації цілей навчального закладу[15]. Науково обґрунтована постановка цілей роботи навчального закладу — складне і важливе завдання, але будь-яка, навіть найбільш об'єктивна ціль залишається тільки побажанням, якщо немає механізмів її реалізації. У зв'язку з цим одним з напрямів управлінської діяльності є визначення змісту, форм і методів навчання і виховання, що дає змогу реалізувати постав​лені цілі. Про цілеспрямування змісту роботи навчального закладу свід​чать педагогічні завдання, які розв'язують у повсякденній педа​гогічній діяльності його працівники. Якщо ці завдання обумов​люються цілями навчального закладу, то можна зробити висно​вок про те, що зміст роботи має цілеспрямований характер. 

Управління якістю освіти підпорядковане загальній стратегії держави на пріоритетний розвиток освіти, сприяє забезпеченню рівного доступу до якісної освіти. 
Одним із стратегічних напрямів розвитку освіти, визначених Державним стандартом базової та повної загальної середньої освіти, критеріями оцінювання навчальних досягнень учнів, є реалізація компетентнісного підходу, який передбачає перенесення акцентів зі знань і вмінь як основних результатів навчання на формування в учнів системи компетентностей [2]. Нині в Україні проблема підвищення якості освіти є однією з найбільш актуальних. Її вирішення пов’язане з модернізацією змісту освіти, оптимізацією способів і технологій організації освітнього процесу.

Компетентнісний підхід до формування змісту та організації навчального процесу покладено в основу створення Державного стандарту повної загальної середньої освіти. Формування ключових предметних компетентностей передбачає опору на інноваційні засади щодо оцінювання рівня їх сформованості. Тому нині постає питання організації досліджень у цьому напрямі на різних рівнях шкільної освіти. Проведення таких моніторингових досліджень дає змогу сформувати в учнів уміння комплексного використання набутих у навчальному процесі знань для вирішення стандартних і нестандартних ситуацій, у яких може опинитися школяр під час навчання або в повсякденному житті, тобто сприяти розвитку сучасної особистості, здатної оперативно реагувати на виклики сьогодення та будь-які проблеми, що постають перед нею.
Під моніторингом розуміють комплекс процедур спостереження, поточного оцінювання, перетворення керованого об’єкта та спрямування цих перетворень на досягнення заданих параметрів[3]. Моніторинг спрямований на з’ясування чинників, які потрібні для розвитку та зміни ситуації.

Дослідники виділяють такі етапи проведення моніторингу:

· ініціювання;

· підготовка;
· збір та аналіз даних;
· узагальнення результатів;
· звіт та рекомендації[9].
         Вихідним положенням моніторингу є його зв'язок з цілями навчання, які зазвичай передбачені навчальним планом, саме тому моніторинг пов'язаний з оцінкою реалізації цілей і планів, порівнянням фактичного рівня підготовки з планами

 Усі види моніторингу можна розділити на два типи залежно від того, хто проводить це дослідження. На цьому підґрунті виокремлюють зовнішній та внутрішній моніторинги. Зокрема,  мета внутрішнього моніторингу, який проводиться фахівцями навчального закладу, – поліпшення  ефективності адміністрування, активізації навчально-виховної діяльності, виявлення прогалин у знаннях учнів, проведенні дослідницької роботи щодо раціональності педагогічної методики тощо.


Науковці визначають такі функції моніторингу:

· інформаційна (отримання відповіді на широке коло питань щодо перебігу та ефективності навчально-виховного процесу);

· аналітико-оцінна (глибокий різнобічний аналіз та оцінювання особливостей навчально-виховного процесу);

· стимулювально-мотиваційна (дія зібраної інформації на свідомість і почуття учасників навчально-виховного процесу);

· контрольна (постійне відстеження результатів у порівнянні з початковими, а також контроль запланованих заходів);

· прогностична (достовірне подання картини розвитку спостережуваного явища в перспективі);

· коригувальна ( негайне реагування на розкриті проблеми та помилки, усунення їх та профілактика) [12].
Серед усіх видів моніторингу для управління якістю освіти найважливішим для навчального закладу є моніторинг навчальних досягнень – складова освітнього моніторингу, що забезпечує відстеження стану навчальних досягнень учнів, його прогнозування та вдосконалення, зокрема під час підготовки учнів до зовнішнього незалежного оцінювання. 

У навчальному закладі  створюються  умови для впровадження технології моніторингових досліджень з основних предметів (українська мова та література, історія, математика, англійська мова) . Це спеціальна система збирання, обробки, зберігання, розповсюдження інформації про існуючий стан навчальних досягнень з метою визначення рівня засвоєння учнями навчального матеріалу, вивчення якості підготовки учнів 11 класів до зовнішнього незалежного оцінювання, прогнозування на підставі  об’єктивних даних динаміки розвитку навчальних досягнень та розробка обґрунтованих рекомендацій для прийняття управлінських рішень.


Відповідно до розроблених програм моніторингового дослідження з предмета проводяться діагностична, рубіжні та підсумкова роботи.
Форма завдань максимально наближена до завдань зовнішнього незалежного оцінювання, оскільки на сучасному етапі розвитку вітчизняної освіти зовнішнє незалежне оцінювання відіграє особливу роль, бо є основною формою проведення державної підсумкової атестації випускників 11 класу та ключовим моментом у безперервній освіті особистості.

Результати моніторингових досліджень навчальних досягнень виражаються в узагальнених протоколах, аналітичних довідках та наказах, структурованій інформації, визначеній системі конкретних заходів, методичних рекомендаціях. 

Проведення моніторингових досліджень сприяє підвищенню ефективності та результативності уроку, спрямовує вчителів на творчий пошук,  використання елементів інноваційних технологій навчання, адже життя доводить, що в складних умовах, що постійно змінюються, найкраще орієнтується, приймає рішення, працює людина творча, гнучка, креативна, здатна до генерування і використання нового (нових ідей, задумів, нових підходів та рішень). Це людина, яка володіє певним переліком якостей, а саме: рішучістю, вмінням не зупинятися на досягнутому, сміливістю мислення, вмінням бачити за межі того, що бачать сучасники і бачили попередники.
Інноваційна діяльність є специфічною і досить складною, потребує особливих знань навичок та здібностей. Впровадження інновацій неможливе без педагога-дослідника, який володіє системним мисленням розвиненою здатністю до творчості сформованою й усвідомленою готовністю до інновацій.
Професійно-компетентною є робота вчителя, у якій на високому рівні відбуваються педагогічна діяльність, педагогічне спілкування, реалізація особистості вчителя, досягнення результатів у навчанні та вихованні учнів[8].


Аналіз інноваційної діяльності показує, що в практику впроваджуються елементи таких технологій, як технологія проблемного навчання, проектна технологія, інформаційні технології, інтерактивні технології, технологія розвитку критичного мислення. У підґрунті всіх технологій перебуває ідея створення адаптивних умов для учнів, тобто адаптація до особливостей учнів змісту, методів, форм освіти  з метою формування ключових та предметних компетентностей та максимальна орієнтація на  самостійну особистість.


Висновки. В.О.Сухомлинський зазначав, що вчитель має справу з найскладнішим, неоціненним, найдорожчим, що  є в житті,  - з людиною. Від його вміння, майстерності, мистецтва, мудрості залежить її життя, здоров’я, розум, характер, воля, громадянське й інтелектуальне обличчя. Освіта й майбутнє – два ключові аспекти, з позиції яких розглядається стан справ в освітньому середовищі. Вони забезпечують необхідні умови рівного доступу громадян до якісної освіти впродовж життя та виведення її на рівень потреб суспільства, національної економіки і міжнародних стандартів .Національним пріоритетом держави є якість освітніх послуг. Саме тому моніторинг рівня навчальних досягнень є широкомасштабним дослідженням і нагальною проблемою часу. Моніторингові дослідження дозволяють визначити реальний стан освітнього процесу, динаміку його змін, виявити проблеми в навчанні та вихованні учнів, у роботі вчителів, з’ясувати причини їхнього виникнення,                       а також відстежувати якість роботи вчителів й приймати управлінські рішення щодо якості навчання школярів.
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