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 Мета:
- навчальна: розкрити філософсько-символічний зміст повісті, окреслити  художню своєрідність твору ,  з’ясувати особливості творчої манери письменника, удосконалювати навички аналізу тексту;

- розвиваюча: розвивати творчу уяву й образне мислення учнів,  
- виховна:  виховувати любов до літератури та моральні якості учнів, формувати їх світоглядну позицію, виховувати духовну стійкість, силу волі, гуманістичне ставлення до навколишнього світу.

Тип уроку: урок-занурення 
Форма уроку: «Літературна кав’ярня»

Словник: притча, символ, лейтмотив, підтекст

Обладнання: комп’ютерна презентація, робочі зошити, текст повісті, музичний супровід (шум моря),  дидактичний матеріал,малюнки учнів до повісті.

Методи роботи на уроці: випереджальне домашнє завдання, «Асоціативний кущ», гронування, «Символ. Сенкан », робота в малих групах, рольова гра, перегляд буктрейлера  «Старий і море». 

Випереджальне домашнє завдання:

Повторити біографію письменника, прочитати повість ,дізнатись про історію написання твору, виписати афоризми, ставлення старого до природи.
Індивідуальні завдання : вивчити  вірш про Хемінгуея,виразно читати

монолог моря ,знайти цікаві факти життя письменника.                                          
Епіграфи до заняття: Сила книжок Хемінгуея в чуйній і вимогливій людяності... їм притаманна напружена радість боротьби, боротьби за людину, яку можна вбити, але не можна здолати.
Дмитро Затонський

І. Організаційний момент.
Доброго дня , шановні гості, учні, вчителі. 
Тема нашого уроку: філософсько-символічний сенс сюжету повісті-притчі Ернеста Хемінгуея « Старий і море».
Мета: розкрити філософсько-символічний зміст повісті,  з’ясувати особливості творчої манери письменника, удосконалювати навички аналізу тексту; розвивати творчу уяву й образне мислення учнів, виховувати любов до літератури та моральні якості учнів, формувати їх світоглядну позицію, виховувати духовну стійкість, силу волі, гуманістичне ставлення до навколишнього світу.
(Учні записують тему уроку )
Наша зустріч відбудеться у кафе «Тераса», де зібралась цікава та різноманітна публіка. На Кубі, де жив і працював Хемінгуей, всі полюбляють пити каву. От і ми бачимо за столиками інтелігентних літераторів, рибалок, головних героїв і самого автора. Я буду кореспондентом і спробую поставити питання відвідувачам кафе, але спершу згадаємо про автора.

 На екрані портрет Хемінгуея
  ІІ. Вступне слово вчителя.
Ернест Хемінгуей (або,— як фамільярно називали його численні, кажучи сучас​ною мовою, фани у далекі 60-ті,— «старий Хем»), безумовно, був людиною леген​дарною: він доброволець-санітар на полях Першої світової, і доброволець-журналіст під час війни в Іспанії, і епатажний вояк Другої світової. А ще Хемінгуей — одна з найколоритніших постатей славетної паризької богеми середини 20-х років, знавець іспанської кориди, неперевершений рибалка, громадянин світу, любитель випити й любитель жінок, і, звісно, автор чудових творів, як-от: «Прощавай, зброє!», «По кому подзвін», «Старий і море», «Кішка на дощі».
III. Мотивація навчальної діяльності.

Слово вчителя. У 1954 році за повість  «Старий і море» Хемінгуей удостоївся Нобелівської премії. У рішенні Нобелівського комітету сказано, що премія присуджується за «видатну майстерність стилю у сфері сучасного оповідного мистецтва, яка особливо яскраво вия​вилась у повісті «Старий і море».
Проблемне питання.   У чому ж  полягає майстерність стилю Е.Хемінгуея?  (запис у зошити) Це питання стане основою нашого уроку. Ми розглянемо філософсько-символічний зміст повісті, спробуємо з’ясувати художні особливості твору і дати відповідь на проблемне питання. 

Актуалізація опорних знань
 У вас було випереджальне домашнє завдання

Повторити біографію письменника, прочитати повість , дізнатись про історію написання твору,виписати  афоризми , ставлення старого до природи. Індивідуальні завдання :вивчити  вірш про Хемінгуея,виразно читати

монолог моря ,знайти цікаві факти життя письменника.   І я хочу надати слово літераторам.  Таня знайшла вірш Євгена Євтушенка,присвячений Хемінгуею.    Будь ласка ,Тетяно.
Вірш Євтушенка про Хемінгуея.

Встреча в Копенгагене
Мы на аэродроме в Копенгагене

Сидели и на пиво налегали.

Там было всё изящно, комфортабельно

и до изнеможенья элегантно.

И вдруг он появился — тот старик

в простой зелёной куртке с капюшоном,

с лицом, солёным ветром обожжённым.

Верней, не появился, а возник.

Он шёл, толпу туристов бороздя,

как будто только-только от штурвала, 

и, как морская пена, борода

его лицо, белея, окаймляла.

С решимостью угрюмою,

Победною он шёл, рождая крупную волну

сквозь старину, что под модерн подделана,

сквозь всяческий модерн под старину.

И, распахнув рубахи грубый ворот,

он, отвергая вермут и перно,

спросил у стойки рюмку русской водки,

а соду он отвел рукою: «NO».

С дублеными руками в шрамах, ссадинах,

в ботинках, издававших тяжкий стук,

в штанах, неописуемо засаленных,

он элегантней был, чем все вокруг.

Земля под ним, казалось, прогибалась —

так он шагал увесисто по ней.

И кто-то наш сказал мне, улыбаясь:

«Смотри-ка, прямо как Хемингуэй!»

Он шёл, в коротком жесте каждом выраженный,

тяжелою походкой рыбака,

весь из скалы гранитной грубо вырубленный,

шёл, как идут сквозь пули, сквозь века.

Он шёл, пригнувшись, будто бы в траншее

шёл, раздвигая стулья и людей.

Он так похож был на Хемингуэя...

А после я узнал, что это был Хемингуэй.

Учитель: Я теж думаю, що автор зараз з нами і йому є що сказати Вам.

Хемінгуей: «Усі хороші книжки мають одну спільну рису - вони є правдивішими за реальність, і, перегорнувши останню сторінку такої книжки, ви відчуєте, що описані в ній події відбувалися насправді, відбувалися саме з вами. І тоді щастя й горе, добро і зло, радість і сум, їжа, вино, люди, погода - все, що ви прочитали, залишиться частиною вашого минулого. Якщо ви можете це дати читачеві - ви справжній письменник».

 Рольова гра «Звернення від імені письменника до сучасного читача»
Лист другові
            Шановний читачу! Я звертаюся сьогодні до тебе з надією, що ти не залишиш поза увагою моє звертання, яке я спрямовую до ваших юних сердець.

            Життя, яке простягається перед тобою, - нелегке, сповнене безлічі випробувань, труднощів, що трапляються повсякчас на шляху людини. Але не піддавайся всім тим незгодам, які чекають на тебе в бурхливому коловороті днів. Будь сміливим, чесним, відважним, і за твої старання, наполегливість тебе чекає винагорода. Люди не пам’ятають слабких, кволих духом, їхні герої – відважні мореплавці, сміливі тореадори, безстрашні пілоти. І навіть в буденному житті є місце подвигу, ти можеш впевнитись у цьому, прочитавши мою повість «Старий і море». Я поважаю людей простих, іноді непомітних в поспіху нашого життя, але готових в будь – який момент здійснити героїчний вчинок, при цьому не задумуючись над тим, що вони роблять, бо це покликання їхньої душі. Саме завдяки таким, як вони, розумієш, що життя складається не з самих лише примітивних потреб, що треба тільки захотіти і змінити світ на краще. Не відступай і не здавайся, рухайся лише тільки вперед! Озирнись навколо себе, цей світ чекає твоєї підтримки. І нехай твоє серце буде сповнене лише чистими помислами, а твої вчинки будуть впевненими і справедливими.

            Твій друг Ернест Хемінгуей.

Учитель: Дякую ,шановний авторе за ваш лист. Нехай ваші слова відгукнуться у молодих серцях щирим побажанням. А ми попрацюємо далі над жанром повісті . Слово літераторам.
Що називається повістю?
Літератори (Художній твір оповідного характеру, у якому змальовується історія життя людини у зіткненні з життєвими явищами та долями інших людей)

    Що називається притчею?
Літератори .(Твір із чітко вираженою мораллю, з конкретною повчальною ідеєю)

 – Чому повість «Старий і море» називають повість-притча ?
Учень (Хемінгуей бере від біблійної притчі і повільний розвиток сюжету, і побутову основу оповіді, і її узагальнюючий смисл, і алегоричність, і конкретність, і поєднання сьогоденного та вічного, особистого та всесвітнього. Однак письменник не тлумачить змісту притчі).
(Учні записують у зошити визначення притчі і повісті).
Учитель: Цікаво дізнатись,як створювалась повість. Запитаємо у автора.
Хемінгуей: Подія, що покладена в основу твору не була винятковим випадком. Рибалки розповідали схожі історії невдалої риболовлі, тому з часом з’явилося багато претендентів на роль прототипу головного героя Сантьяго. Образом для Сантьяго був мій механік Карлос Гутьєреса, якого я знав багато років: « Я чув про людину, з якою трапилася подібна історія з рибиною. Мені розповідали, що відбулося це у човні на морі, коли він вів боротьбу з рибиною. І ось я взяв людину, котру знав уже двадцять років, і уявив її собі у таких же умовах». І все ж таки, головний герой повісті не є конкретна людина, це збірний образ який увібрав у себе риси багатьох знайомих мені людей, і через який я намагався передати своє уявлення про мужність та силу волі людини .

Учитель: Дякую, шановний авторе. А зараз  рибалки розкажуть про Сантьяго та його історію полювання на велику рибину.
Дайджест: повісті Е.Хемінгуея "Старий і море"
 То був старий рибалка, що промишляв на Гольфстрімі сам-один у своєму човні. Ось уже 84 дні він виходив у море й не піймав жодної рибини.)
Удача відвернулася від нього, тим більше що рибалити доводиться одному, без хлопчика, який раніше допомагав йому. Але старий не здається і продовжує свою справу. Завзятість винагороджено: гігантський марлін взяв його приманку. Три дні триває поєдинок старого з довгоочікуваною великою рибою. Він здобув перемогу: рибу вдалося загарпунити і убити. Тепер належить доставити її додому. Під час зворотного шляху на човен з прив'язаним до неї марліном нападають акули. Старий мужньо бореться з ними, але що він може зробити сам зі зграєю стерв'ятників?! Акули залишають від прекрасної риби тільки скелет. Старий, знесилений боротьбою, але не зломлений, повертається додому ні з чим. Хлопчик втішає його й говорить, що вони знову будуть рибалити разом.
Учитель:так реальна історія про рибалку І хіба за це дають Нобелівську премію? Запитаю у літераторів.
Група літераторів: Автор використовує принцип «айсберга». Вершина «айсберга» не відкриє секретів. Основний філософський зміст твору прихований «під водою». . Велич руху айсберга в тому, що він тільки на 1/8 здіймається над водою».)
На екрані айсберг(вершина і підтекст).Учні записують
Учитель: Ну тоді розпочнемо занурення. Головний герой повісті-Сантьяго. Дізнаємось про нього у рибалок. Скажіть,будь ласка, який цей Сантьяго?

Рибалки: Сам старий був худий, виснажений, із темними плямами від «нешкідливого нашкірного раку», який виникає під впливом сонячних променів. На руках виднілися шрами віджилки, яка порізала йому шкіру, коли він тягнув великих риб. Але шрами ті були старі, «як шпари у безводній пустелі». Усе у нього було старе, крім очей, які мали колір моря, «веселі очі людини, яка не здається.

Учитель: Про що говорять очі героя?  

Рибалки: душа велика і прекрасна, як море, а дух сильний і непереможний, як море.
Учитель : А чи були у старого друзі?

Рибалки: Так, це хлопчик Маноло. 

 Учитель: Був у цього дивного рибака ще один незвичайний друг – море. Послухаємо, що воно «розповість» про старого (монолог від імені моря читає заздалегідь підготовлений учень; зображення морських пейзажів на тлі звуків морського прибою).
Монолог моря
Я – безмежне і вільне море. Мільйони років я кочу свої хвилі, розбиваючи їх в бризки, до земної суші. За ці мільйони років я збагнуло безліч загадок і таємниць нашого світу. А ще я багато дізналося про дивну істоту, яка називає себе «Людина» і бачить себе центром Всесвіту. Але є серед цих людей один, який здивував навіть мене. Це старий рибалка Сантьяго. Ми знайомі вже не один десяток років. Він – незвичайний. Подумки старий кличе мене la mar, як звуть мене по-іспанськи ті з людей, які відчувають до мене любов: як жінку, в жіночому роді. Рибалки молодші називають мене el mar, тобто в чоловічому роді, і говорять про мене як про простір, як про суперника або навіть ворога. Старий же постійно думає про мене як про жінку, яка дарує великі милості або відмовляє в них, а якщо і дозволяє собі необдумані або недобрі вчинки, що поробиш, така ж її природа. «Луна хвилює море, як жінку», – так часто думає про мене старий. Старий Сантьяго називає мене добрим і прекрасним. Він любить зелених морських черепах, відчуває ніжну прихильність до летючих риб, вважаючи їх кращими своїми друзями тут, в морі. Він розмовляє з рибами, яких ловить. Він жаліє птахів, особливо маленьких і крихких ластівок, які вічно літають у пошуках їжі і майже ніколи її не знаходять. Що ж, старий прав, кажучи про те, що я буваю жорстоким для птахів, адже вони, дійсно, надто крихкі для мене. До старого я теж буваю жорстоким. Але я ніколи не чуло від нього ремствування. Довіряючи мені, старий зробив мене свідком своїх розмов із далекими зірками і місяцем, яких називає своїми друзями. Це дивовижний старий, і іноді я ним по-справжньому захоплююся.
Учитель: Як ми бачимо Море розповіло про свого друга з любов’ю. Так розкривається один із лейтмотивів повісті- людина і природа. Наступний  лейтмотиви -людина і Всесвіт,людина і суспільство. 
Учні записують що таке лейтмотив (головний мотив, що повторюються протягом усього твору).  
1)людина і природа

2)людина і всесвіт

3)людина і суспільство

Про це нам розкаже головний герой –Сантьяго
Сантьяго:
Я — незвичайний старий, тому що сміливий, не боюсь ловити рибу у Гольфстрімі, виходити далеко в море, впевнений у своїх силах, вмію риба​литии, люблю бейсбол, прига​дує, як мірявся силою з негром, котрий найпершим силачем в порту,мрію піймати рибу -100 футів і це життє​ва необхідність,  а не бажання похизуватися. Мені сняться леви, бо  сон про левів – найкраще у житті, символ юності, дитинства, щасливих миттєвостей; того, що допомагає жити.
-Як добре, що нам не треба вбивати сонце, місяць, зірки...
    -  Уявіть собі: людина щодня намагається вбити місяць! А місяць від неї втікає. А якби людині довелося щодня полювати на сонце? Ні, що не говори, нам ще дуже повезло!
- «Зараз голова у мене така ж ясна, як і  сестри  мої, зірки.
- "Слава богу риби не такі розумні, як люди, які їх вбивають, хоча в них набагато більше спритності й благородства... Хотів би я бути рибою і щоб у мене було все, що є в неї, а не тільки воля й кмітливість.” 

- "Скількох людей вона нагодує.– Але чи варті вони того, щоб їсти її м’ясо. Звичайно, ні. Немає жодної людини, яка була варта того, щоб їсти її м’ясо, виходячи з того, як вона себе поводила та її великого достоїнства.”
-"Жодного разу в морі я не бачив нічого сумнішого, коли упіймав самицю марліна. І поки вона несамовито борсалась на гачку, самець був поряд з нею. Він ні на мить не відпливав, а коли ми затягли забиту тварину в човен, самець «високо вистрибнув з води біля самого борту, щоб побачити, де його подруга, і тільки тоді пішов у глибочінь, розпроставши блідо-лілові крила грудних плавців і востаннє показавши широкі фіолетові смути на спині та боках». 

Хлопчику теж стало сумно, і ми попросили у самки вибачення.” "Тепер ми пов’язані один з одним...
-"Більшість людей безсердечно ставляться до черепах, адже черепашаче серце б’ється ще довго після того, як тварину вбили й розрізали на шматки. "Але і в  мене таке ж серце...”
Учитель: Що ми можемо сказати про моральний кодекс героя Е.Хемінгуея ?

    Літератори: Сантьяго не просто рибалка, який ризикує життям заради заробітку, а людина-філософ. В його образі Хемінгуей представив «героя кодексу».

Учитель: Ви точно Сантьяго «незвичайний». Дякую Вам за ваш моральний кодекс. Проблема самотності постає у лейтмотиві людина і суспільство, яка  характерна для суспільства 20 та 21 століття. У чому ж ця проблема?

Що нам скажуть про це рибалки?

Рибалки: Сантьяго не почуває себе самотнім, оскільки весь час згадує про хлопчика, який чекає на нього в селищі. Для старого він навіть більше, ніж рідня, оскільки Манолін – майбутній рибалка, якому Сантьяго передасть всі секрети своєї професії. Також старий оточений симпатією й інших мешканців селища, таких самих рибалок, як і він сам.
Рибалки: Від старого відвернулась вдача – він повертається з моря без улову. Але йому не потрібна будь-яка риба, а лише велика. Він хоче довести всім рибалкам, а головне - собі, що він справжній рибалка. Не залежно від віку, і він ще зловить велику рибу. Отже, старим Сантьяго у взаєминах зі світом керує не звичайна гордість, а цілком зрозуміле і природне бажання уникнути повсякденних нагадувань про його старість, немічність, що його покинула вдача. І довести свою здібність він хоче перш за все собі. 
     Сантьяго: «Сподіваюсь, вони там дарма не хвилюються. Хвилюватися, в тім, може лише хлопчик. Але він-то в мені не сумнівається! Ні. Старі рибалки – ті, певно, тривожаться. Та й молоді теж. Я ж живу серед добрих людей.»
Учитель: Дізнавшись про Сантьяго, виконайте завдання «Асоціативний кущ».
Завдання 1.Учні складають характеристику  з імені

С- сильний
А- аскет
Н- незвичайний
Т- овариський
Ь-

Я- ясний розум
Г- гордий
О- держимий
Завдання 2. (Гронування). За даними ключовими словами відновіть минуле і сьогодення героя.
Минуле Сантьяго:юнга на човні; берега Африки; це були дні перемог і досягнень; Чемпіон; переможе будь-якого супротивника; не знав, що таке самотність.

Сьогодення Сантьяго:скінчилися дні перемог і досягнень; немає домашнього вогнища; спогади про Африку; сни про левів; глузування; надія; хлопчик Манолін; море.
Учитель: За  допомогою малюнків розкрийте символіку  персонажів:

Метод «Символ.Сенкан»

· Що уособлюють собою персонажі?
Море (вічність, життя, непереборна сила природи)

Сантьяго (людський досвід і водночас його обмеженість, мужність, борець, переможець, переможений)

Хлопчик (переймає досвід у старого, подолання трагічної самотності, надія на майбутнє, духовна опора, зміна поколінь, продовження життя, сила, юність, любов до життя і віра в перемогу)

Леви (пам’ять про пережиту боротьбу, готовність знову стати до бою за життя, сила, молодість, юність, любов до життя , віра в перемогу) 

Рибина (мрія, мета, товар для продажу, місце в жорстокому світі, удача).
Учитель : А зараз послухаємо про що домовились Маноло і Сантьяго.

Діалог Маноло і Сантьяго

« - Тепер ми знову  будемо рибалити разом
- Ні . Я - нещасливий. Мені більше не таланить.
- Та  начхати  мені на цей талан!  – Я тобі принесу вдачу
- А що  скажуть твої батьки?
- Неважливо. Я  спіймав учора  дві риби. Але ж тепер ми будемо рибалити разом, тому що мені багато чому треба в тебе навчитися.
Перегляд бук трейлеру 3 хв.
Учитель зачитує останні рядки твору з тексту
Учитель : Поясніть, навіщо «вмонтований» у кінці повісті епізод із туристкою?

Літератори
 У ньому — соціальний аспект твору. Багата жіночка навіть не підозрює, якими зусиллями здобувають засоби для життя прості рибалки, який щоденний подвиг здійснює кожен із них і що за історія криється за кістяком великої риби, прив’язаним до човна.)

Учитель У чому ж  полягає майстерність стилю Е.Хемінгуея?

Літератори (Учні зачитують записи зроблені протягом уроку.)

     1. Обрамлення

2. Рублена проза 

3. Гуманістичний пафос

4. Повість-притча

5. Символіка твору 
6. «Ефект айсберга». 

На екрані айсберг (учні записують .що таке підтекст тобто ідея?)
Літератори : Реальний план-(побутовий план, сюжет про рибалку)
Принцип "айсберга"-(зміст твору прихований за символами, у підтексті)

Алегоричний план, моральний план. Саме наявність такого підтексту, цих символів дає підставу літе​ратурознавцям визначити повість "Старий і море" як повість-притчу.
Літератори:
1. Підтекст, або ж ідея твору –це гімн мужності людини, її волі й силі.   
2. Філософський зміст повісті виражений фразою -  "Людина не для того створена, щоб терпіти поразки. Людину можна знищити, але перемогти її не можливо.”
3. Гуманістична ідея твору у висловлюванні - "Як добре, що нам не треба вбивати сонце, місяць, зірки... Досить того, що ми беремо харчі у моря і вбиваємо своїх братів».
(Учні записують у зошитах ідею твору, філософський зміст, гуманістична ідея) 
Учитель :  Як ми визначимо стиль Хемінгуея.?

Літератори. Екзистенціалізм. В перекладі – існування. Напрям у філософії і течія в модернізмі, представники якої прагнули збагнути справжні причини трагічної невлаштованості людського життя, розкрити таємницю буття взагалі. Автор поєднав реальний сюжет та екзистенціалізм.
 Учитель: Отже, про кого цей твір?
Сантьяго: Цей твір про людину, яка шукає себе у цьому житті, бореться зі життєвими негараздами. В образі рибалки розкривається сила духу людини, спроможної протистоя​ти реаліям життя. Це заклик до людини в скрутну хвилину мобі​лізувати свої сили, свої резерви і... перемогти.
Рефлексія. 

· Учитель : Що корисного ви  для себе взяли з уроку? . Чого ви навчились у Сантьяго? 
(Повість має повчальний зміст, вона змушує замислитись над багатьма етичними поняттями: добро і зло, жага наживи і благородство, юність і старість. Переміг старий Сантьяго чи став переможеним – на це питання не можна дати однозначної відповіді, але ясно, що дух його залишився незламним. Головна повчальність цієї повісті навіть не в тому, що людина зуміла вистояти, а в тому, як вона це робила…)

· А у Маноліна? (поваги до старших, милосердя, турбуватись про інших, бажання перейняти досвід, вчитись, підтримувати у складну хвилину, тактовність)
Учень: У житті не буває безвихідних ситуацій,  справжні здобутки людини вимірюються не зовнішнім успіхом, а внутрішніми перемогами над собою, що людина здатна гідно протистояти «лихій долі», якщо залишається людиною.   

Оцінювання
Домашнє завдання: підготувати усний твір на тему: « Взаємини між людьми на​прикінці XX - на початку XXI с». 

Додатки

Біологічні аспекти у повісті
1 Володіючи на рідкість гострим слухом, акула сприймає звукові сигнали за декілька кілометрів. Вона відмінно чує судорожні рухи пійманої на гачок риби чи людини, яка пливе, і безпомилково виходить на здобич. Цей морський хижак здатен почути свіжу кров в найменшій концентрації 1/100 млн, а запах, який видають злякані риби приводять акул в шалений мисливський азарт. 
 Старий змусив себе їсти тунця, якого брав для наживки, аби тільки не втратити силу.)
– Що ви знаєте про Гольфстрім?
Гольфстрім - це свого роду велика ріка в океані, маса цієї річки більше всіх річок протікають по суші разом узятих. 
Гольфстрім - це морська течія, яка проходить з півдня на північ уздовж східного узбережжя Сполучених Штатів Америки
· Що спільного між автором та його героєм Сантьяго? 

· Літератори (автор – людина-легенда, старий – незвичайний старий; борець ; екзотичні епізоди молодості старого – екзотичні захоплення письменника)
· Учитель Що на думку Сантьяго, є талан, удача? 
· Літератори ( Це примарні речі. Людина повинна покладатись на свою вправність, уміння, знання)



