Розвиток модернізму в  українській літературі 
Модернізм (фр. Moderne — сучасний, новітній) — загальна назва літературно-мистецького явища, що виникло в Європі на рубежі XIX і XX століть.
Поняття «модерн» має досить давнє походження. Модерним свого часу було християнство. Через модерність (новочасність) воно відмежовувалося від язичницького минулого. З часом поняття «модерн» стало позначати те, що сприяє вираженню актуального, сучасного. Виникнення модернізму як літературного напряму викликане запереченням попередніх досягнень (особливо епігонського повторення у творчості), пошуком нових форм художнього зображення. Модерністи кінця XIX — початку XX ст. виступали проти служіння мистецтва будь-яким потребам суспільства, заперечували наукові основи літератури як мистецтва слова, орієнтовані на творчу інтуїцію.
В українській літературі епоха модернізму тягнеться з 90-х рр. XIX ст. до середини XX ст. Ідеї модернізму приходили в Україну різними шляхами. Кінець XIX в. в українській літературі характеризувався посиленим перекладацтвом. Переклади, на думку молодої Лесі Українки, повинні були зіграти головну роль у модернізації української літератури.
Поширення ідей модернізму на Західній Україні пов’язане насамперед з літературним угрупованням «Молода Муза», що існувало в Львові в 1907-1909 рр. і київським журналом «Українська хата» (1909-1914), які мали значний вплив на подальший розвиток української літератури по обидві сторони України. До «молодомузівців» належали Михайло Яцків, Петро Карманський, Василь Пачовський, Богдан Лепкий, Степан Чарнецький, Володимир Бирчак, Сидір Твердохліб, Остап Луцький. «Молода Муза» не була організацією з розробленим статутом і чіткою програмою. Це був клуб літераторів, до якого тяжіло чимало молоді з різних областей мистецтва: композитор Станіслав Людкевич, скульптор Михайло Паращук, живописець Іван Северин, скрипаль і художник Іван Косінін, фейлетоніст Осип Шпитко. Всі вони прагнули оновити українське мистецтво, їх об’єднувало прагнення шукати в ньому нових шляхів, звільнитися від побутового етнографізму і влитися в русло загальноєвропейського культурного розвитку.
«Молодомузівцям» часто доводилося чути несправедливі звинувачення в тому, що їхні твори нежиттєві, штучні. Насправді, письменники, що входили до літературного угруповання «Молода Муза», і ті, що були під впливом «Молодої Польщі» (В. Стефаник, Б.. Лепкий), або взагалі поділяли основні принципи естетики модернізму (Леся Українка, М. Коцюбинський, Ольга Кобилянська) не цуралися ні суспільних тем, ні національних традицій української літератури. У їхніх творах суспільні теми розкриваються не описово, а крізь призму людської душі. Ні «Молода Муза», ні «Українська хата» не проголошували розриву зі школою «старого» реалізму, а прагнули з’єднати національну традицію з новими західноєвропейськими віяннями. Творчість «молодомузівців» йшла поруч з творчістю поетів, групувалася навколо журналу «Українська хата» в Києві, і стала важливим етапом у розвитку української літератури. Незаперечний вплив «молодомузівців» на молодих поетів, чий талант розвернувся пізніше (П. Карманський — М. Рильський, В. Пачовський — П. Тичина).
Зародження модерністського типу мислення дослідники спостерігали насамперед у творчості І. Франка та Лесі Українки. Протест проти старої манери письма відвертіше висловила молода генерація письменників на рубежі XIX і XX століть. Представників різних груп, течій, а то й просто індивідуальностей об’єднувало неприйняття старого способу письма — молоді творчі сили переходили від зображення, тобто від опису зовнішніх обставин, портретів і т.д., до проникнення в людську душу — вираз настроїв. В основі їхньої творчості лежала увагу не тільки до змісту, а й форми, внутрішньої структури твору.
Помітною ознакою української літератури цього періоду було існування в ній «нової» модерністичної і «старої», тобто реалістичної школи. Представники реалізму також прагнули оновити традиційний стиль, надати йому нової якості. Тут найбільш яскраво проявилася рання проза В. Винниченка.
Нові літературні віяння, які приходили в Україну з Західної Європи, лягали тут на особливий грунт національно-культурного і політичного життя. 
 У розвитку українського модернізму виділяють три етапи або так звані три хвилі. Перший етап — це 90-і рр. XIX — 10-і рр. ХХ ст. Представники — І. Франко, Леся Українка, Ольга Кобилянська, М. Коцюбинський, В. Стефаник, М. Яцків, М. Черемуха, Г. Хоткевич, А. Кримський. Яскравою рисою цього етапу (першої хвилі) було прагнення до нової якості реалістичного напряму. На початку ХХ ст. в українській літературі вже розрізняли поняття щодо нових течій в літературі. 
Поступово перша хвиля модернізму перейшла в другу. Це — 20-ті роки ХХ ст., Коли нове творче покоління продовжувало розвивати модерністські принципи. Друга хвиля модернізму тривала півтора-два десятиліття і опинилася ціліснішою, ніж перша. Це вже були не окремі яскраві особистості, а ціле покоління, яке ознаменувало собою «розстріляне Відродження».
Прагнення до створення української держави дало поштовх розвитку революційного романтизму, який став найактивнішою течією. Проза другої хвилі модернізму була пройнята як революційно-більшовицькою героїкою (Г. Хвильовий, А. Головко), так і національно-визвольною (Г. Косинка, Ю. Яновський). Імпресіонізм 20-х рр. виразно проявився в новелах М. Івченко та Г. Косинки. Символізмом позначений, наприклад, «Блакитний роман» Г. Михайличенко. Український експресіонізм яскраво заявив про себе в повісті А. Турянського «Поза межами болю».
Тільки на Західній Україні та в еміграції могла розвиватися українська проза як художнє явище. Різні стильові течії тут вільно виявлялися навіть у межах творчості одного письменника. Так, Б. Лепкий писав розповіді в реалістичній манері, а історичну пенталогію (5 томів) «Мазепа» — в романтичній. Трилогія Уласа Самчука «Волинь» — це епос критичного реалізму, а його повість «Марія» відрізняється глибоким ліричним психологізмом. В. Винниченко починає в кінці 20-х — початку 30-х рр. нові жанри великої прози: роман-утопію «Сонячна машина» і соціально-філософський роман «Нова заповідь».
Кінець 30-х рр. в прозі радянської України звівся до «виробничого» і «колгоспного» романів з обов’язковим позитивним героєм-комуністом. Будь-які спроби об’єктивно-художнього зображення дійсності були затоплені тотальним знищенням українства у всіх шарах нації: голодомор, політичний терор, концтабори і розстріли.
У післявоєнні роки відбувається спроба відродження української літератури за межами УРСР — в рамках Художнього Українського Руху (Стіни) у Німеччині. 1945-1948 рр. — Це третя хвиля модернізму. Еміграційна проза того часу дала досить помітні модерністські твори. Серед них «неоромантичні» романи І. Багряного «Тигролови», «Сад Гетсиманський», «Людина біжить над прірвою». Т. Осьмачка підніс жахи геноциду 30-х рр. до символістського узагальнення (повісті «Старший боярин», «План до двору», «Ротонда душогубців». Психологічний реалізм з романтичним забарвленням переважає в повістях В. Домонтовича «Без грунту» і Ю. Косача «Еней і життя інших». Соціально-ліричний епос розгортається в трилогії Докії .
Отже, протягом ХХ ст. українська література розвивалася в складних умовах, її поступ мав здебільшого суперечливий характер. Проте вона засвідчила свою міцність. Творчі сили народу не вичерпалися, і сьогодні ми є свідками обнадійливих процесів. Сьогодні українська література — це безперервний рух національних культурних цінностей. Він відбувається між різними соціумами, суспільними верствами та поколіннями і супроводжується духовним піднесенням або ж духовним зламом, що у своїй суперечності і свідчить про повнокровність життя нації.
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