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Підготувала вчитель початкових класів

Тернівського НВК

Тимофієва Олена Іванівна

                         Прес-конференція
Тема: «Символи рідної землі»
Мета:   

· Розширити знання учнів про народні, історичні та культурні символи  українського народу;

· Сприяти формуванню національної свідомості школярів; 

· Виховувати почуття патріотизму, любові до історії і культури свого народу.

Матеріали: 

· запис гімну, фонограма пісні «Мої Терни», презентація «Моє село», запис пісні про Дніпро;

· малюнки символів: Дніпро, козаки, кобзар, верба і калина, Запорізька січ, криниця, Софіївський собор, видатні люди України, кросворд;

· картки-таблички; секретар, історик, інформатори, кореспонденти, експерти, науковці, природолюби;

· зашифровка «які символи заховані».

Хід уроку.

І. Організаційний момент
Пролунав наш веселий дзвінок,

Діти, у нас сьогодні незвичайне заняття.

Тож прошу, сідайте, будь ласка!

Вчитель: - Діти, розширити знання про символи рідного краю нам допоможе прес-конференція «Символи рідної природи», яку ми зараз проведемо.

На прес-конференції у нас сьогодні присутні: секретар,науковці, історики, інформатори, експерти, природолюби, журналісти, кореспонденти.

 Секретар конференції: - 
· Хочу нагадати вам, що успіх сьогоднішньої зустрічі залежить від кожного з вас. Особливо від «фахівців». А від журналістів чекаємо не тільки запитань, цікаву для себе інформацію записуйте, щоб написати замітку про нашу конференцію.

· Отож, роботу конференцію прошу розпочати.

(Звучить гімн України, всі встають)

Вчитель - що таке Батьківщина? (відповіді учнів)

1. Учениця: (читає вірш)

Під віконцем калина

Тиха казка бабусі,

Ніжна пісня мамусі,

Дужі руки у тата

Під тополею хата

Під вербою криниця,

В чистім полі криниця,

Серед лугу лелека

І діброва далека.

2. Розгадати кросворд «Батьківщина» (вихованці дають відповіді на запитання)


1.


2.

3.


4.


5.


6.

7.

1. Як називається герб нашої країни?

2. Ім’я одного із братів, що заснував Київ?

3. Назва річки, що протікає в нашій місцевості?

4. Назва дерева-символа?

5. Столиця України?

6. Урочиста пісня-символ?

7. Рослина символ України?

· Ми сьогодні розширимо свої знання про символи своєї країни за таким планом: 
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Вчитель - Перше – на чому зупинимось – це природні об’єкти. 

- Прошу вас журналісти, задавати питання нашим «фахівцям».

ЖУРНАЛІСТ:(до природолюбів) – Що являється національним символом українців з-посеред природних об’єктів.

ПРИРОДОЛЮБИ: (розповідь про Дніпро-Славутич).

· Дніпро – найдавніша слов’янська річка, оспівана в легендах, народних переказах, звеличена поетами, художниками. (Розгляд картини)

Давній літопис розповідає: після перемоги над печенігами великий князь Святослав повернувся з дружиною до Києва. Їхали понад Дніпром. Старе й мале – всі вийшли вітати уславленого войовика. Кожен ніс подарунок: хто власноручно зроблений меч, хто чобітки, прикрашені срібними візерунками, хто глечик меду. Одному сіромі не було чого подарувати. Старий підбіг до Славути, набрав у пригорщі води і простягнув князеві: «Прийми великий князю! Се вода Дніпрова!...»

Князь насупив свої густі брови над голубими, як ясне небо, очима, поглянув на старого киянина та звелів подати золоту чашу й прийняти дорогоцінний подарунок. 

- Вода Дніпрова – священна! – промовив князь …

Одна з перших згадок про Дніпро зустрічається у давньогрецького історика Геродота у 5-му ст. до н.е. під назвою Бори сфен. Згодом греки називали річку Данапріс (Данапер). Паралельна назва Дніпра – Славутич, Славута – утворилася від давнього слов’янського слова слуті – «славитися» і означає «син Слави». Очевидно, слов’янська слава була богинею військової доблесті, недаремно воїни в бою кричали: «Слава,Слава!».

Отже, запозичена у скіфів давньоіранська назва Дніпр не змогла повністю витіснити найменування славної річки, даного нашими далекими пращурами. Річкою слави залишається Дніпро для кожного українця і зараз. 

Вчитель -Дійсно, Дніпро-Славутич найвизначніший національний символ. Ця річка протікає через усю Україну і через усю її історію. Її оспівують в багатьох піснях. (Слухаємо запис пісні про Дніпро).  

ЖУРНАЛІСТ :(до інформаторів):  

· Що являється святинею українського народу, храмом під відкритим небом? 

ІНФОРМАТОР: (розповідь про острів Хортицю)

Нижче дніпрових порогів лежить острів Хортиця – охоронець заповітної давнини, одна зі святинь українського народу, свого роду храм під відкритим небом.

На острові колись жила Змій-Дівиця. Якось, утікаючи від Геракла, вона загубила свого коштовного гребінця. А той упав у воду і розпростерся на всю ширині Дніпра-Славути. Довго пестив той гребінець його сиву хвилю. Так розповідає легенда. І тільки з побудовою греблі Дніпрогесу дніпрові пороги було затоплено водами Дніпра.

Багата славними подіями історія легендарного острова. Є на ньому пам’ятний знак на честь дуба, біля якого русичи приносили жертви своїм язичеським богам… Ймовірно, тут, на Чорній скелі, загинув князь Святослав. Пізніше на легендарному острові перебувала Запорізька Січ. Тепер острів Хортиця оголошено історико-культурним заповідником.

Вчитель: - Дійсно, острів Хортиця нині є частиною місця Запоріжжя, але це дорогий серцю кожного українця символ козацтва, славної Запорізької Січі.

КОРЕСПОНДЕНТ (до історика): - А які пам’ятки архітектури відносяться до символів України?

ІСТОРИК: (розповідь про Софіївський собор)

Софіївський собор – найцінніша пам’ятка доби розквіту Давньоруської держави і головний митрополичий храм – був зведений князем Ярославом Мудрим у 1017 році, як  свідчить Новгородський літопис.

Собор присвячений святій Софії, за аналогією з Софіївським собором у Константинополі. Ім’я Софія в перекладі з грецької означає премудрість Божа. Собор був не тільки місцем релігійних відправ, а й головним громадським та культурним центром держави. У стінах Софії Київської відбувалися церемонії посадження князів на київський престол, висвячення митрополитів, оголошення державних актів, прийом іноземних послів. При ньому велося літописання, зберігалася бібліотека, заснована Ярославом Мудрим.

Вчитель - Отже, Україна має всесвітньо відому пам’ятку – споруду, це Софіївький собор і Києво-Печерська лавра. Їх треба шанувати й оберігати.

КОРЕСПОНДЕНТ : (до природолюба) - А які символи рослини ви можете назвати?

ПРИРОДОЛЮБ: (розповідь про вербу і калину).

Кожний народ має свої улюблені рослини-символи. Для канадців –це клен, для росіян – берізка, а для нас, українців ,- верба і калина.

«Без верби і калини немає України» - говорить народна мудрість. Хоча й без осокорів та яворів, акацій та тополь, буків і каштанів теж немає української землі. Але не можливо хоча б побіжно розповісти про всі дерева і кущі, яким поклонялися наші предки.

Українці здавна шанують вербу. Де тільки не використовували її у господарстві! Із вербових колод майстри видовбували посуд, ночви, мірки, човни. Плели різноманітні каркасні переплетення, споруджували кошари, кошелі, клітки, кошики, робили огорожі-тини. Весною рубали молоді вербові паростки і заливали їх водою. Через 2-3 тижні цей настій можна було вживати як цілющий напій.

Широко використовується верба і у весняних обрядах. Шостий тиждень Великого посту називають Вербним. На Вербному тижні у церквах освячують вербові гілочки. Освячену вербу тримають на покуті за образами. Дерево, у якому буяють весняні соки, символізує силу, здоров’я і вроду людини.

Наймилішою для серця українця є калина. По всіх куточках нашої країни цвітуть калинові кущі. Садять їх біля колодязів, щоб вода була здоровою і смачною, попід вікнами будівель. Червоні грона калини звеселяють людські серця, прикрашають зимові садки. А на весні калина чарує своїм чудовим цвітінням. Квіток і плодоносить в луках і садочках, виграє калинове диво зелено-біло-червоними барвами у прислів’ях, піснях, казках, легендах. 

Старі люди розповідають, що колись напали на українське село вороги. Дівчина-красуня, яку схопили бусурмани, вирвалася і почала тікати. Але раптом розірвалося її червоне намисто, і розсипалися по землі червоні намистинки, а з їх через деякий час повиростали калинові кущі. Зроду-віку калина була символом дівочої краси, кохання вірності.

Вчитель - Про калину складено багато пісень. Одну з них ми заспіваємо.

Фізхвилинка  «Ой є в лісі калина»  (з рухами).

ЖУРНАЛІСТ: (до експерта) - А що символізує українська криниця? 

ЕКСПЕРТ: (розповідь про криницю), (дослідження про користь колодязної води).

Українські криниці завжди символізували достаток, невичерпну людську доброту, щирість, привітність.

Криничну воду здавна вважають святою, як хліб і землю.

Нові криниці копали чоловіки до літнього свята Івана Купала. Обов’язково висаджували поряд кущ калини, який оберігав воду від спеки, прикрашав криницю.

Криниця – чисте джерело пам’яті про наших предків. Цей оберіг об’єднує різні покоління, адже криниці викопували діди й батьки, а п’ють з них і бережуть пам'ять родоводу їхні діти й онуки.

Іноді криниці називають колодязем. Цікаво, що ця назва походить від слова колода, якою слов’яни оправляли криницю. А ще, мабуть, від того, що біля криниці часто ставили водопійну колоду, тобто видовбане з колоди корито. І проводячи експертизу доведено, що вода з криниці дуже чиста, корисна і прозора. У нашому селі Терни є також криниці. Найглибша криниця – 6метрів. Підрахувавши всі криниці, виявлено, що їх усього 8, а у Ямполівці навіть збереглася криниця із журавлем.

Вчитель - Дійсно, вода з криниці дуже чиста, холодна і корисна.

Хвилинка-цікавинка: - Щоб вибрати місце де викопати криницю, люди придивлялись, де рослини завжди зелені, соковиті, то на тому місці на ніч клали шматочок вовни і накривали сковородою. Вранці дивились, якщо вовна волога, значить вода близько – можна копати криницю, будеш з водою.

ЖУРНАЛІСТ: (до історика): - Які найхарактерніші професії чи заняття українського народу були його святинею?

ІСТОРИК: 1-й  - розповідь про козаків.

В історії нашого народу чимало героїчних сторінок. І присвячені вони насамперед неповторному легендарному явищу, ім’я якому – Запорізька Січ. Це про неї М.В.Гоголь у своєму творі «Тарас Бульба» писав: «Так ось вона Січ! Ось те гніздо, звідки вилітають всі ті горді  і дужі, як леви! Ось звідки розливається воля й козацтво на всю Україну!»

Козаччина – найлегендарніше минуле українського народу, його святиня… синонім свободи, людської національної гідності, талановитості. Звучить слово козаки  - і в душі кожного українця спалахує образ сильної, мужньої і відданої рідній землі людини. В пам’яті народу назавжди залишився шелест козачих знамен, брязкіт козацької зброї… і рішучий бій, як межа між життям і смертю, між минулим і майбутнім нашого народу.

2-й історик – Розповідь про кобзарів (показ малюнків).

Українці – музикальний та співучий народ. Музики Київської  Русі грали на гуслях, гудка, волинці, сопілці, бубні. Але згодом найулюбленішим народним інструментом, відомим майже в усіх куточках України, стала кобза. Особливу роль в збереженні і поширенні української пісні відігравали кобзарі, які йшли від села до села, від міста до міста і в найлюдяніших місцях співали пісні про долю українського народу. Кобзарі брали участь у козацьких походах, гайдамацьких повстаннях, а потім у своїх піснях розповідали народові про історичні події та героїв. Видатними творцями й виконавцями пісень і дум були кобзарі М.Загорський, М.Кравченко, Г.Любисток, І.Скубій та ін.
 3-й історик – Розповідь про чумаків (показ малюнків).

Чумацтво – широко відомий в Україні торговельний промисел на волах. Здавна у людей виникла потреба обмінювати, продавати і купувати необхідні для життя речі. Цим промислом і займалися чумаки. Пряме відношення до нього мали запорізькі козаки. Якщо вони самі і не їздили степом із крамом, то обов’язково супроводжували чумацькі валки, захищаючи їх від нападу степовиків, організовували переправи на ріжках. Без чумаків навіть не можливо уявити український степ в минулому.

Чумацькі клопоти починалися ранньою весною. Головною турботою був вибір і купівля волів, підготовка вбрання і харчів для дальньої дороги.

Тяжкою й небезпечною була чумацька дорога. Тому виїжджали із села валками, які складалися іноді не з одного десятка возів. На чолі стояв досвідчений, обізнаний на шляхових дорогах отаман. Залишали чумаки домівку під вечір. Від’їжджаючи недалеко від села, вечеряли, а з першими променями сонця валка рушала далі. Досягнувши південних земель, чумаки вантажилися рибою, сіллю, прихоплювали шовкові тканини, верблюжу вовну, волоські горіхи і заморське вино і з повними возами поверталися до рідних земель, за якими дуже сумували протягом всієї мандрівки. 

КОРЕСПОНДЕНТ: ( до науковців)

· Ми знаємо, що видатні люди теж є історичними  та культурними символами країни.

· Кого ми відносимо до видатних людей?

НАУКОВЕЦЬ: (розповідь за стендом «Видатні  люди країни».

Максим Рильський писав: « Хто не шанує видатних людей свого народу, той сам не вартий пошани». 

Ці люди прославили нашу українську землю. 

Визначні діячі культури.

Літописець Нестор (кінець 9 – початок 12 ст.)

Поет, художник, письменник Т. Г. Шевченко.

Українська поетеса Леся Українка.

Письменник Іван Франко

Поетеса Марійка Підгірянка

Поет Володимир Сосюра

Сучасні діячі культури та спорту

Письменник Всеволод Нестайко

Актор Богдан Ступка
Боксер Віталій Кличко

Важкоатлет Олексій Рокочий

Важкоатлет Ігор Разорьонов

Співачка Софія Ротару

Співачка Руслана

Співачка Таісія Повалій

Співачка Ані Лорак

Співачка Тіна Кароль

Вчитель: -Діти, ці люди прославляють нашу країну своїми досягненнями і перемогами.

КОРЕСПОНДЕНТ: ( до інформатора)

- А що ви можете сказати про наше село Терни?

ІНФОРМАТОР: (розповідь про Терни презентація)
В центрі села знаходиться наша школа, яка має назву  навчально – виховний комплекс  «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад»,  поруч збудовано в 2013 році  Свято – Миколаївську церкву.

В центрі села  стоїть пам’ятник – Солдатові з нахиленою в печалі головою. Є також і Обеліск Слави нашим односельчанам, який нагадує про роки Великої Вітчизняної війни, про односельців, які загинули в роки війни. В нашому селі народилися і виросли два Героя Радянського Союзу: Островерхов Іван Григорович та Бордюгов Андрій Олексійович. Про їх героїчні подвиги в нашій школі стоворені альбоми – пам'яті.

Терни  –  село мої рідне
Повите зеленню

 Я тобі славу складаю

 Хай вона лине кругом.     
Виконання  пісні «Мої Терни».

Історик: Історична довідка про походження назв села Терни та  річки Чорний Жеребець


З чого починається Батьківщина? Навіть у пісні немає єдиної відповіді на це запитання, адже для кожного з нас поняття таке народжується в різних місцях, з різних обставин, між різними людьми. Буває, одному з ранніх років пощастить збагнути, яке його покликання, де йому жити і ким бути, а інший все життя відшукує відповідь, та інколи так для себе і не знаходить її.


Для кожного з нас Вітчизна починається з рідного села. Село Терни велике, красиве, своєрідне. Було воно  засновано  у  другій  половині  ΧVIII  століття  в  1760  році  на  лівому  березі  річки  Чорний  Жеребець. З двох боків наступають на нього пологі схили, витягують село вздовж, не підпускаючи до себе, і лише схід мерехтить малахитово-ртутним сяйвом колгоспних ланів.


Раніше на цьому місці був ліс, і особливо буяли тернові зарості, повиті хмелем. Ось і назва села залишилася відтоді. Та як не прикро, лише назва. Обмаль біля Тернів зараз лісу, тільки біля в”їзду невеликий, трохи таємничий лужок шумить на вітрі. Тут знаходиться заповідник,  в якому мешкають бобри, нутрії, видри. 


Будинки розсипалися на лівому березі річки Чорний Жеребець. Про походження незвичайної назви цієї річки існує така легенда.



За старих часів, коли ще річка наша бурхлива і гомінка, звалася просто Жеребцем, по обидва її боки у Балдинівці і Майорівці (нині Новосадове і Велика Іванівка) жили її господарі – місцеві поміщики. Перший мав сина, другий – дочку, закоханих одне в одного. На побачення вони приїздили кіньми: юнак – на білому, дівчина – на чорному. Як там вони кохалися - знають лише річка та вітер, а тільки посперечалися якось: чий кінь сильніший? 


Річка тієї пори розлилася, як ніколи, перепливти через неї було не просто. То тут, то там виникав вир, а на Воловому, де лише сильний віл міг подолати нешироку, але підступну течію, річка ніби зовсім збожеволіла. Тут і вирішено було спробувати, який кінь сильніший – білий чи чорний.


Не стала чекати дівчина, першою спрямувала свого чорного красеня у бистрину.

· Все рівно перепливем! – крикнула вона юнакові.

· Мій кінь сильніший! –  додала, блиснувши очима, ніби ножем по серцю коханого.

· А коли ні, така моя доля: або твоєю буду, або – нічиєю!

Страшенний вир закружляв жеребця, поніс на середину разом з дівчиною, гордою і прекрасною. Сміливо дивилась вона небезпеці у вічі, та в останню мить погляд її впав на розгубленого хлопця, який вже забув про сперечання, кинувся їй на допомогу. Вир затягнув чорного жеребця, хвиля накрила і його господиню – та що може бути сильнішим за справжнє кохання? Врятувати коня вже було неможливо, і тоді, зібравши останні сили, вона виринула на поверхню, рвонулася у бік берега і знайшла свій рятунок в міцних руках коханого.

Легенда не зберегла їх імен, а ось річка наша з тієї пори стала зватись Чорним Жеребцем.

А зараз надаємо слово секретареві.

СЕКРЕТАР: - Завершуючи нашу конференцію, я хочу зробити висновок:

1. Вивчайте історію своєї країни, її традиції, звичаї, культуру.

2. Дізнайтесь більше про видатних людей нашої країни, бо вони наші національні світочі, наша гордість.

Вчитель: -  А на завершення я пропоную вам зашифровку «Прочитати, які символи тут заховались?» 




























Підсумок конференції:
Оцінювання роботи конференції

Звучить гімн. 
Роботу конференції завершено.
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Пам'ятки - архітектури








Природні об’єкти











Рослини - символи











Терни наші рідні











Видатні люди


країни








Символ – художній образ , який умовно відбиває яку-небудь думку, ідею, почуття.











Я








Р








О








П








А








Р








П








К








Н








М








І








Г








У








О








Т








С








А








Н








И








Л








А








К








І








В








Н








Б








У








З








И








Р








Т








Е








Е








М








К








И








Н








Ш








У








Р








К








О








Н














І








В








Р








А








Б








Л








Я








О








Т








И








Ж











С








А








