Мета: ознайомити студентів групи з визначними найвеличнішими природними чудесами України, розвивати в них любов до природи.

                                                ХІД  ВИХОВНОЇ  ГОДИНИ

Викладач: У нашій країні є дуже багато красивих і визначних місць, які цікаві не лише в нашій країні, а й за кордоном. Так, навіть по телебаченню показують передачі, в яких презентують різні дуже цікаві та корисні місця, які можуть бачити і в інших країнах. Проте, усі ці місця не в змозі сьогодні розглянути, тому розглянемо лише деякі, найцікавіші з них.
 СТУДЕНТ 1.
     Оптимістична печера (Тернопільщина)  (слайд 3)
Одним з найбільш унікальних природних пам’яток України є найбільша печера Євразії – Оптимістична, яка знаходиться поблизу села Королівка Борщівського району Тернопільської області… "Оптимістична" була відкрита у 1966 році спелеологами львівського спелеоклубу “Циклоп”, які вже протягом більше 40 років проводять її дослідження. 

   

Печера Оптимістична утворилася внаслідок розчинення підземними водами гіпсів неогенового віку (14 млн. р).Вона являє собою складний за своєю будовою горизонтальний площинний лабіринт гротів, ходів і галерей різної форми і розміру, закладений у 20 – метровому пласті темно-бурого (у верхній частині) і жовтувато-сірого (у нижній частині) гіпсу.

 

В межах лабіринту печери виділяються 10 районів, кожний з яких відрізняється своїми особливостями (структура лабіринтової сітки, морфологія та розмір ходів і галерей). Дно ходів печери вкрите глиною, або брилами гіпсу. Місцями, у найбільш низьких ділянках лабіринту зустрічаються невеликі підземні озера із площею дзеркала води до 10 – 15 кв. м. Температура повітря в печері постійна протягом усього року. Вона становить 9,5 – 10,5 градусів і не залежить від коливань температури повітря на поверхні.

 

Найбільшим скарбом печери Оптимістична є вторинні мінеральні утворення, що протягом десятків тисяч років росли у підземних порожнинах. Це, насамперед гіпсові кристали різноманітної форми та кольору. В одних місцях щітки кристалів довжиною 2 – 10 см у вигляді суцільного килиму вкривають стіни ходів, в інших спостерігаються окремі друзи величезних (довжиною до 70 – 80 сантиметрів) білосніжних та прозорих кристалів гіпсу. Дуже красиво виглядають скупчення невеликих білосніжних кристаликів гіпсу на тлі темно-бурих стін печери. І все це іскриться, міниться, переливається у світлі ліхтарів.  (слайд 4)
 

З інших рідкісних форм слід згадати так званий “печерний сніг” скупчення на дні ходів печери прозорих голчастих кристаликів гіпсу, які починали свій ріст у печерному повітрі, в краплях гідроаерозолю, а потім осідали на підлогу ходів, і там вже продовжували своє зростання. Такі скупчення нагадують снігові кучугури.

 

За своїми розмірами та морфологією печера Оптимістична, як і інші гіпсові печери-лабіринти Придністровського Поділля, не мають аналогів в інших регіонах поширення гіпсових порід на Землі. Унікальність та краса печери приваблює туристів-спелеологів та вчених із багатьох країн світу.

   СТУДЕНТ 2

     ОЗЕРО  СИНЕВИР   (слайд 5)

Озеро Синевир належить до семи природних чудес України. Кажуть, воно утворилось приблизно 10 тисяч років тому. Тоді бистрі річкові води стримали гори, перегородивши їм шлях на тому місці, де згодом утворилось озеро.

День за днем, не зупиняючись, переливають свої потоки у Синевир чотири джерела. Прозорі і цілющі. Розлили плесо аж на 7 гекарів. А посередині нього, наче зіниця ока, видніє невеличкий острів. Не дарма Синевир називають Морським оком Карпат. Голубою перлиною із висоти пташиного польоту видніє воно поміж гущі соснових лісів.

Диво природи під назвою Синевир заховалось у горах на висоті майже тисячі метрів над рівнем моря. 22-х метрів сягають глибини озера. Глибшу північну та мілкішу південну частину розділяє підводний кряж. Цікаво, що Синевир ніколи не виходить зі своїх берегів – ні за бурхливих паводків, ні у час танення гірських снігів.

  (слайд 6)
У дзеркалі Синевиру чарівливо відбивається вся врода Карпат. Вічна тиша і холодний спокій заколисують тих, хто спостерігаючи з берега, милується їх красою. Купатись у озері не можна. Та й сама природа застерігає сміливців, зберігаючи холод води навіть у найспекотніші дні літа.

Зелені праліси довкола Синевиру – Національний природній парк, що оберігає унікальні види флори і фауни. Це край недоторканої лісової природи. Тут ростуть старі 150-літні сосни і смереки. А 38 видів рослин і 20 видів тварин занесені у Червону книгу України. В озері плаває форель: озерна, струмкова і райдужна. А берегами бродять ведмеді, шукаючи поміж кущами ягід.

На березі Синевиру ви побачите дві статуї. Височенні дерев’яні Синь і Вир – символи невмирущого кохання, що колись розлилось соленими струмками посеред карпатських схилів.

Кохання, смерть і сльози

Води Синевиру прозорі, наче дівочі сльози. Правда, адже їх наплакала молода Синь. У тузі за своїм коханим дні і ночі сумували її очі такі ж голубі, як те плесо. Синь була дочкою багатого графа. Того, який володів тутешніми горами і людьми. Люди працювали на графа, випасаючи овець та заготовляючи ліс. 
Якось в погожий весняний день взяв батько Синь з собою на полонину. Поки той розмовляв з дроворубами, дівчина милувалась красою лісу, прогулюючись галявинами. Збираючи квіти, вона заходила все глибше у лісову гущу. Аж раптом почула чарівливий звук сопілки. То грав молодий Вир.

На свою біду графська дочка закохалась у простого пастуха. Коли багач про те довідався – розгнівався сильно і заборонив Сині зустрічатись із хлопцем. Та вона не послухала батька – кохання було сильнішим. Граф, не довго думаючи, наказує вбити хлопця. Чоловіки, вислідивши Вира, скинули на нього з висоти тяженний камінь. Не відаючи про злий намір, Синь прийшла на місце зустрічі, та застала коханого вже мертвим. Вона плакала довго і тяжко, раз у раз припадаючи до тіла Вира. Сльози дівчини вилились синім озером, а камінь, що приніс смерть, досі видніє островом посеред нього.

Так розповідає відома гуцульська легенда – красива, наче казка і давня, наче довколишні ліси. Та озеро Синевир насправді одне із найгарніших в Україні. Перлина Карпат, яку обов’язково треба побачити хоч раз у житті, щоб відчути всю красу цього краю. Яскраву і пахучу влітку та заворожуюче-спокійну, кришталеву, наче гірське повітря – взимку.

Дивовижна, надзвичайно мальовнича, первозданна природа довкола створює справді унікальну атмосферу, яку просто таки неможливо забути.

   Студент 3  (слайд 7)
  Озеро Світязь
Світязь — найбільше озеро у групі Шацьких озер, найглибше озеро природного походження в Україні. Живиться воно підземними водами та артезіанськими джерелами. Вода тут надзвичайно прозора і м’яка. У сонячну погоду дно видно на кількаметровій глибині.

Площа Світязя становить 2622 га, довжина — 9225 м, ширина — 4000 м, максимальна глибина — 58,4 м, середня глибина — 6,9 м. Донині серед учених немає єдиної думки щодо походження Світязя та інших Шацьких озер. Дехто вважає, що після відступу дніпровського льодовика на Поліссі утворилося величезне водоймище. Льодовик з півночі підпирав його, не давши воді стікати вниз. Озера розглядаються ними як релікти, тобто залишки цього гігантського водоймища, западини якої з часом поглибилися вимиванням вапняків підземними потоками. Інші вчені твердять, що озера мають виключно карстове походження. Останні дослідження підтвердили льодовикове походження Світязя і його найближчих побратимів. А поява глибоких западин, на думку вчених, пов'язана з підняттям і опусканням окремих тектонічних блоків.

Є у Світязя дивовижна приваблива сила. Слід увійти до його кришталевої води, як душа наповнюється радістю. Майже уздовж всієї берегової смуги озера ростуть ліси. У літній час тут можна удосталь надихатися напоєним ароматом хвої повітрям, назбирати чорниці, ожини, грибів. Такого задоволення не має жоден, хто звик відпочивати на морському узбережжі.

Славиться Світязь своїми лящами, окунями, щуками, сомами, але справжнім делікатесом і місцевою “родзинкою” вважається вугор. Кажуть: не побував на Світязі, якщо не скуштував місцевих вугрів!

Це озеро люблять порівнювати із Байкалом. Звичайно, масштаби не ті, але і тут глибини досить істотні: трапляються підводні «ями» у 32, 37, 38 та навіть 58,4 метрів. Біля берегів Світязь переважно мілкий. Можна пройти півтори сотні метрів, аж поки вода досягне грудей. У безвітряну пору вода прогрівається швидко, тому тут з радістю відпочивають батьки з дітьми.

На мілководді у декого може скластися помилкова думка про все озеро. Щоб цього не відбулося, наведемо дані про розподіл Світязя по глибинам. Так от: глибини до 2 метрів займають на озері площа 118 га, до 3 метрів — 720 га, до 5 метрів — 1061 га, до 10 метрів — 418 га, понад 10 метрів — 533 га. Тобто, озеро в переважній своїй більшості дуже глибоке.  (слайд 8)
Світязь також унікальний за своїм хімічним складом, тут після війни будували санаторії для поранених танкістів і льотчиків, лікували опіки. Озерна вода має цілющі властивості, адже у своєму складі вона має срібло, йод і гліцерин. А шкіра після купань в Світязі стає відчутно еластичною.

Поєднання численних озер з лісовими масивами, своєрідний поліський колорит, різноманіття рослинних угруповань та висока їх естетична цінність сприяли розвитку рекреації в цьому мальовничому куточку Західного Полісся. На берегах озер розміщені бази відпочинку, санаторії, спортивні та дитячі табори. В останні роки проводиться Міжнародний пісенний фестиваль «На хвилях Світязя».

  Студент 4  ( слайд 9)
Тунель кохання

За декілька кілометрів на схід від селища Клевань ви виявите стару залізничну колію. Вона завдовжки 4 кілометри і тягнеться до Оржівського деревообробного комбінату. Вздовж цієї колії неспроста ростуть дерева. Раніше у довколишніх селах розташовувались військові бази, дорогу до яких замаскували деревами. Їх з двох боків постійно підрізали, тому вони почали густо рости вгору. Через деякий час дерева утворили «живий коридор». Таким чином, на кілометровому відрізку залізничної смуги з'явився тунель. В Україні він такий один. Історії та повір'я «Тунель кохання» більш відомий завдяки своїй романтичній назві. Існує місцева легенда, що це ім'я він отримав завдяки трагічній історії двох закоханих. Дівчина і хлопець з Клевані полюбили один одного, але їм не судилося бути разом. Ідея прокласти у цих краях залізничну колію до Оржева була тільки у планах. Молодий інженер з Польщі закохався у дівчину з Клевані. Він запропонував прокласти залізничне полотно з селища Клевань до Оржева прямо через ліс. Замовники й гадки не мали, що таким чином закоханий по вуха інженер проклав короткий шлях до своєї коханої дівчини. Дівчина була православною, але закохалась у католика, чим не на жарт обурила своїх батьків. Так їм і не судилось бути разом: хлопець повернувся до Польщі, а вона вийшла заміж за іншого. Краса природи і історія кохання, пов'язана з тунелем, мимоволі створила традицію: закохані пари і молодята відвідують це місце, разом на щастя саджають тут квіти. Тут влаштовують фотосесії у день весілля. «Тунель кохання» в Клевані чудово виглядає у будь-яку пору року. Але найкраще його відвідати влітку та восени.  ( слайд 10)

Тунель Кохання - пам'ятка природи місцевого значення по яку буквально ще декілька років тому ще ніхто не знав. Зараз це найбільш романтичне місце в Україні і цей природний тунель потрапив в рейтинг тунелів світу, які варто відвідати.
 Тунель Кохання представляє собою зелену ідеальну за пропорціями арку утворену деревами і кущами, які сплелися навколо залізно дорожньої колії. Виник цей унікальний тунель зовсім випадково. 
Останнім часом тунель став місцем справжнього паломництва туристів і закоханих пар. Своєю магічною красою він приваблює що року все більше романтиків і молодят. Є повір'я, що тут закохані можуть загадувати будь-яке бажання, і якщо любов справжня, то воно обов'язково здійсниться.
    Студент 5  ( слайд 11)
     Долина нарцисів

  Ця мальовнича долина розташована в урочищі Кіреші, на рівнинній ділянці р. Хустець, за 4 км від м. Хуст Закарпатської області. Ця долина є унікальною за такими факторами.  Це єдине в Європі місце, де зростають гірські нарциси на такій значній площі – 257 га.  Площа цього унікального місця – 265, 5 га. Появу «Долини нарцисів» пов’язують з льодовиковим періодом. Є гіпотеза, за якою тоді внаслідок геологічних катаклізмів з гір сповз ґрунт з унікальними рослинами. Аз часом внаслідок сприятливих кліматичних умов ці унікальні рослини розповсюдились в цій місцевості. 
 ( слайд 12)

З «Долинею нарцисів» пов’язано кілька красивих легенд. За найпопулярнішою із них, у водах р.Хустець герой грецьких міфів Нарцис побачив своє відображення, в яке він закохався ( сам в себе) та й помер на березі від суму. Інша легенда розповідає, що у Хустському замку мешкали князівське подружжя та дочка їх Руся. На день повноліття князівської дочки в замку зібралося багато поважних та багатих гостей та відвідувачів з різноманітними дарунками. Простий гончар Іван, який був поблизу, також зробив Русі свій подарунок – ваза, яка сяяла від квітів прекрасного білого нарциса. Побачившись поглядами, Іван та Руся закохалися. Вони зустрічалися таємно у долині. Але одного разу, князь про все дізнався і в люті своїй схопив та викинув Іванову вазу з гори. Вона розбилась об скелю і розсипалась неначе дощ. А коли сонце зійшло, то всі мешканці Хуста побачили, що все те місце заросло біло-зеленими нарцисами. Дехто пов’язує «Долину нарцисів» з легендою про Нанківську чудотворну ікону Пресвятої Богородиці. Так, у серпні 1690 р. в с. Нанково на полі одного господаря з’явився образ Діви Марії. Коли ж громада села згідно християнських традицій звернулася до власника поля побудувати там каплицю або храм, то він відмовив їм. Він поставив ікону на воза, запряженого волами та намагався вивести. Але воли не ворухнулися, оскільки ікона хотіла залишитися на тому місці. Тоді власник поля почав гнати волів батогами та випадково влучив в ікону. На лику Діви Марії виник шрам, а з очей почали капати сльози. За святотатство рід господаря був покараний, а ікону повезли вздовж р.Хустець. І на шляху , яким везли ікону, почали зростати нарциси.

  Студент 6 ( слайд 13)
  Кришталева печера

  Розташована при південно-західній околиці села Кривче Борщівського району Тернопільської області.

Вважається, що печеру відкрив монах єзуїтського ордену Габріель Жанжинський (1664—1737).

Досліджена довжина — 23 км. Середня ширина ходів — 2,0 м, середня висота — 2,7 м. Вона практично суха і є легкою для проходження. Тут спостерігається впродовж року стала температура (+10,6 °C). Це єдина освітлена печера на заході України, що приймає відвідувачів цілий рік.

Туристичний маршрут має протяжність два з половиною кілометри та триває близько півтори години. Перші 480 м є штучно прокладеним тунелем, стіни якого виблискують гіпсами, що нагадують листя папороті. На стінах печерних галерей цвіте суцільне білосніжне або різнокольорове покриття з кристалів гіпсу, що і дало назву печері «Кришталева». На маршруті чергуються коридори і зали, окремі витвори природи отримали власні назви — голова бика, ящірка, слон тощо. 
    ( слайд 14)

Екскурсійний маршрут печери має електричне освітлення і досить зручний. Для його проходження не потрібно спеціального спорядження та одягу. Але деякі позамаршрутні ділянки печери закриті для туристів з метою запобігання порушенню мікроклімату печери та негативному впливові на ріст і збереження кристалів.

Особливістю печери є те, що в ній підвищена іонізація повітря і води, абсолютна відсутність патогенних організмів, а недавно виявлено мінеральний болотний мул і воду. Усе це робить «Кришталеву» найперспективнішим об'єктом для лікувальних та рекреаційних цілей.

  Студент 7( слайд 15)
   Дністровський каньйон

  Дністро́вський каньйо́н — каньйон, утворений річкою Дністер і розташований на межі 4 областей: Івано-Франківської, Тернопільської, Чернівецької та Хмельницької.
Загальна довжина його становить близько 250 км, що забезпечує Дністровському каньйону місце серед найбільших каньйонів не лише України, а й Європи. Утворився внаслідок специфічної геологічної будови місцевості, а також тектонічних рухів та процесів водної і вітрової ерозії.
  ( слайд 16)

Найдавніші пам'ятки природи Дністровського каньйону — скелі девонського геологічного періоду (вік — 350—400 млн років), численні водоспади, широколисті, мішані та соснові ліси, цілющі джерела.

Приваблюють красою місцеві заповідники: Урочище Криве, Червона гора, Хмелівська стінка. На лівому березі Дністра з Хмелеви Подільської глибоким яром тече потічок, утворюючи каскад мальовничих водоспадів (висота деяких сягає 6-8 м). Поряд із селом Нирків Заліщицького району шумно скидає свої води 16-метровий Джуринський водоспад. ( слайд 17) 
Цей водоспад вважається найбільшим рівнинним водоспадом України. Повна висота водоспаду 16 м, ширина — до 20 м, кількість каскадів — 3.

Площа пам'ятки природи 0,7 га.

Існує принаймні три версії походження   водоспаду:

· За найпопулярнішою версією-легендою, водоспад створений турками-османами під час облоги Червоногородського замку в 1672. Щоби здобути замок, турки перерубали кам'яний кряж між двома сусідніми ділянками річища Джурина, скерувавши повноводну тоді річку, яка до того робила кількакілометрову петлю й огинала пагорб із замком, у нове річище. Так турецькі війська нібито звільнили собі доступ до стін замку.

· Друга версія пов'язує виникнення водоспаду з масштабною перебудовою початку ХІХ століття, коли укріплений замок переробляли на палац. Тоді ж довкола палацу розбили величезний ландшафтний парк. Як елемент такого парку могли створити водоспад (за тодішньою модою).

· Прорив перемички між «паралельними» ділянками річища був природнім, водоспад виник без людського втручання.

Викладач. Я гадаю, що після виховної години ви будете трішки більше знати про визначні природні дива нашої України та цікавитися ними. І, обов’язково, відвідаєте.

Дякую за увагу!
