З лялькою грайся - здоров’я набирайся

Програмовий зміст: познайомити батьків дітей із народною творчістю  та духовними спадками українського народу через долучення  виготовлення обережної ляльки-мотанки / вузлової дядьки/. Розширити та збагатити лексичний запас  словами: обереги, мотанка. Виховувати повагу до народних традицій. Виховувати почуття патріотизму.
Обладнання: відеоролик з роздумами дітей групи "Хто такі – Батьки?", фотоальбом "Мотанка  - іграшка та захисник  стародавніх часів і до нині", джутовий канат, нитки для перев'язування, стрічки, ножиці

Доброго вечора, шановні батьки!
Батьки! Як часто ми чули і чуємо це слово. Спочатку, коли самі були дітьми, а зараз ви вже самі – батьки. А, хто такі, на вашу думку ці - батьки? 
/ Відповіді батьків /
Здебільшого всі ми з вами - дорослі розуміємо значення цього слова однаково. А, зараз давайте послухаємо, як розуміють, відчувають це слово ваші діти.
/ Відеоролик з роздумами дітей групи "Хто такі – Батьки?" /
Це дуже добре, що думки дітей співпадають з вашими. Значить, діти не знають, а розуміють  відчуваючи найголовніший зміст. Батьки – це найближчі  люди, які ЛЮБЛЯТЬ своїх дітей! Навіть, коли діти стають дорослими батьки все одно піклуються, хвилюються за своїх чад. Але й зараз дуже багато приводів для хвилювання. Наприклад, хвороба. Все більше й частіше хворіють діти через безліч нових вірусів і найжахливіше, коли немає таких ліків, які б допомагали.  І сьогодні я хочу вам розповісти, як в давнину батьки, в яких ліків не було взагалі, допомагали своїм дітям. 
Ось це помічниця-лікар наших пра-пра-прабабусь / показати ляльку-мотанку /
Хто з вас знає, що це таке?
Так, це – лялька-мотанка. /під час розповіді на екрані телевізора фотоальбом "Мотанка  - іграшка та захисник  стародавніх часів і до нині" / 
Про українські рушники та вишиванки знають всюди: і в Україні, і далеко за її межами, а от про ляльку-мотанку інколи не знають нічого. Прекрасно, що традиції створення та використання таких ляльок збереглися та продовжують відроджуватися. Мотанки давні родинні обереги українців. Такі ляльки уособлюють собою єднання сімейних зв’язків поколінь.
Перші вузликові ляльки, так інколи ще називають мотанки, з'явилися приблизно 5 тисяч років тому. Мотанка – символ добра та благополуччя, символ надії на краще та сильний сакральний предмет. Сама назва ляльки - «мотанка» походить від поняття «мотати», а загальний вигляд такої ляльки представляє собою фігурку людини, як правило жіночу або дитячу. Створюючи ляльку, жінка вкладала у неї щирі почуття. Тому вважається, що лялька має сильну енергетику і здатна оберігати. Як окрему людину, так і всю оселю. 
І сьогодні я навчу вас робити ляльку  «На здоров'я». З назви оберіга ви вже зрозуміли, що завдання цієї ляльки – зцілюючи, взяти на себе хворобу дитини. 
Цілюща лялька «На здоров'я» робиться тільки з лляних ниток. Вважається, що льон своїми проиродными властивостями дуже екологічний і забираючи хворобу на себе, допомагає людині видужати
Ця лялька нічим не прикрашається і не терпить суєти, а навпаки, робити її треба, намагаючись максимально перебувати в стані благодаті, сконцентрувавшись помислами про хвору дитину, для якої це робиться. Можна запалити свічку і читати молитви або змови. Захворавщій дитині лялька кладеться в ліжечко, віна може з нею гратися, а як тільки хвороба піде, лялька спалюється. Заплітаючи косу у ляльки треба примовляти: «На здоров'я, на здоров'я.» По закінченні виготовлення і при передачі хворому повторювати: «На здоров'я». 
Перед кожним з вас лежить весь необхідний матеріал і зараз за моїм зразком кожен з вас навчиться лікувати свою дитину найсильнішою силою – батьківською любов'ю.
/ Робота батьків за поетапним показом виконання вихователя /
Подивіться, які різні, але неймовірно гарні ляльки у всіх вийшли. Сподіваємося, що ці ляльки не знадобляться. Але, якщо біда вже й постукає у двір, ви знаєте, як не пустити її на поріг.
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