Практична робота № 1 «Князь Святослав та його походи»
Мета: ознайомити учнів з пам’яткою, як працювати з історичними джерелами, розвивати вміння здобувати з історичних джерел потрібні відомості, систематизувати та узагальнювати історичний матеріал, давати власну точку зору.
Хід роботи.

 Прочитайте фрагменти джерел та виконайте завдання.

Зовнішність та характер Святослава

· Розповідаючи про похід князя Святослава на Балкани 967 р., літописець наводить переказ про те, як візантійський імператор з’ясовував Святославову вдачу: «Коли прийшли грецькі посланці до нього і піднесли дари, він і не глянув на них, а повелів сховати їх... І мовив один: “Спитай його ще один раз. Пошли ще йому оружжя”. І принесли йому меч, і він, узявши, став любуватися ним, і хвалити, і дякувати цесареві”. І прийшли послані назад до цесаря, і повідали все, що було. І сказали: “Лютим буде сей муж, бо майном нехтує, а оружжя бере. Згоджуйся на данину”...»
· Літописець так оповідав про Святослава: «Сам був хоробрий і легкий. Ходячи, яко пардус, багато воєн він чинив. Возів же за собою він не возив, ні казана не брав, ні м’яса не варив, але, потонку нарізавши конину, або звірину, або воловину і на вуглях спікши, це він їв. Навіть шатра він не мав, а пітник слав і сідло клав у головах. Такими ж і всі інші вої його були. І посилав він до інших земель послів, кажучи: “Хочу на вас іти”»
· Цікаві свідчення про Святослава бережуть і чужоземні джерела. Приміром, візантійський історик Лев Диякон, який бачив руського князя, залишив його словесний портрет: «Імператор згодився на переговори в позолоченій зброї, на коні приїхав до берега Дунаю в супроводі великого загону вершників, що виблискували зброєю. Святослав переїздив через ріку в човні і, сидячи за веслом, гріб разом з іншими без ніякої різниці. На вигляд він був такий: середній на зріст, не дуже високий, не дуже низький, з густими бровами, з блакитними очима, з плоским носом, з голеною бородою і з густими вусами. Голова в нього була зовсім гола, а тільки з одного боку її висіло пасмо волосся, що означало знатність роду; шия кремезна, міцна, плечі широкі і весь стан досить стрункий. Він здавався похмурим і диким. В одному вусі стриміла в нього золота сережка, прикрашена двома перлинами, з рубіном, посеред них установленим. Одяг на ньому був білий, нічим, крім чистоти, від інших не відмінний».
Завдання 1. Роздивиться художню реконструкцію зовнішності Святослава . Доберіть слова з тексту, які б підтверджували достовірність художньої реконструкції.
Літописні джерела про походи князя Святослава
А. Сказав Святослав матері своїй і боярам своїм: «Не любо мені є в Києві жити. Хочу жити я в Переяславці на Дунаї, бо то є середина землі моєї. Адже там усі добра сходяться: із Греків – паволоки, золото, вино й овочі різні, а з Чехів і з Угрів – срібло й коні, із Русі ж – хутро, і віск, і мед, і челядь».
Б.І рушив Святослав на греків, і вийшли вони супроти Русі. І коли побачили це руси, то убоялися вельми множества воїв. І мовив Святослав: «Уже нам нікуди дітись, а волею і неволею доведеться стати насупроти. Тож не осоромимо землі Руської, а ляжемо кістьми тут, бо ж мертвий сорому не зазнає. Якщо ж побіжимо ми, – то сором нам. Тож не втечемо, а станемо кріпко, і я перед вами піду. Якщо моя голова ляже, – тоді самі подумайте про себе». І сказали вої: «Де голова твоя  ляже, там і наші голови ми зложимо».

В.  Рушив Святослав на Дунай на Болгар, і в битві одолів Святослав болгар. І взяв він вісімдесят городів по Дунаю, і сів, князюючи, тут, у городі Переяславці, і беручи данину з греків.
Г. І послали кияни гінця до Святослава, говорячи: «Ти, княже, чужої землі шукаєш і дбаєш про неї, а свою полишив. Нас же мало не взяли печеніги, і матір твою, і дітей твоїх. Якщо ти не прийдеш, не оборониш нас, – то таки нас візьмуть. Чи тобі не жаль отчини своєї, і матері, що стала старою, і дітей своїх?». Це почувши, Свято слав швидко сів на коней з дружиною своєю, і прибув до Києва, і цілував матір свою, і дітей своїх, і журився тим, що сталося од печенігів.
Завдання 2.Розташуйте події,  які зазначені у уривках  в хронологічній послідовності на лінії часу та познач їх на контурній карті
Вчені –історики про роль Святослава в історії

Вчені- історики по різному визначали роль князя  Святослава. Одні вбачали у ньому «воїна –авантюриста», інші князя воїна, що був зайняти тільки війною, не турбуючись про рідну землю. Сучасні історики по –іншому оцінюють державну діяльність князя, військові походи якого були її складової. Вони сприяли могутності Київської держави –Русі України, єднанню східнослов’янських племен та князівств , зміцненню кордонів. Князь Святослав закріпив позиції держави на важливих торговельних шляхах, утворив сильне військо, здобув своїй державі міжнародній авторитет.
    Завдання 3. Опрацюйте історичні джерела та висловите власну думку щодо діяльності князя  

         Святослава.
М. Грушевський: «Святослав належить до найбільш виразних і характерних фігур між давніми князями. …Роль князя-правителя, голови держави, зовсім сходить на другий план перед войовничим ватажком. Це чистий запорожець на київському престолі…»
Є.Голубинський :Святослав  «не думав анітрохи про державу і, абсолютно покинувши її напризволяще, він мріяв про те, щоб зрівнятися у славі зі своїми норманськими предками, щоб шукати єдино військових пригод і військових доблестей».
М.Котляр : «…Князь за допомогою воєнних походів розв’язував життєво важливі для Русі справи взаємин з агресивними сусідами. У цьому він відрізнявся від інших середньовічних князів і королів хіба що тим, що був більш удачливим у війні. Та й про рідну землю Святослав турбувався не менш від своїх попередників.
Б.Греков. «На відміну від перших князів – Олега та Ігоря- Святослав відігравав більш помітну роль у тогочасних міжнародних відносинах Європи та Азії. Він був одним їх учасників найважливіших  тогочасних міжнародних подій. До того ж він часто діяв не за власною ініціативою, а за згодою з іншими державами, беручи таким чином участь у вирішенні завдань європейської  і частково азіатської політики.
М.Карамзін: Святослав  це « Олександром (Македонським) нашої давньої історії»
Б.Рибаков охарактеризував Святослава як великого завойовника, що створив на карті Європи "єдиним шабельним ударом" величезну державу від завойованих ним в'ятичів  до Північного Кавказу.
      С. Соловйов  вважав, що князь був «воїном, який зі своєю відбірною дружиною залишив Руську 
       землю для подвигів віддалених, славних для нього і непотрібних для рідної землі».
Підсумок 
Вправа «Займи позицію»
      Чи справедливе нарікання історика Карамзіна  про те , що , заслуговуючи на увагу поета, князь 

      Святослав заслуговує і на докір історика, оскілки славу військових перемог цінував більше за 

      державне благо?

Література.

Методика викладання курсу «Історія України 7 клас» бібліотека журналу «Історія і суспільствознавство в школах України» №1(9) 2015.
В.С .Власов Історія України. Зошит для контрольних і практичних робі 7 клас. Київ «Ґенеза2,2015
М.І Романенко , Б. .В.Братаніч Історія України ( з найдавніших часів до кінця ХУ ст.) Дніпропетровськ «Промінь», 2000
І..Коляда, К.І.Крилач, С.П.Юренко Історія України підручник для 6-7 класів. Київ «Ґенеза2,1998
