План уроку №      Історія України. 11 клас
Тема уроку: «Розвиток культури в умовах десталінізації. «Шістдесятники» в літературі та мистецтві»
Тип уроку: інтерактивний урок засвоєння нових знань.
Мета уроку:

1. Навчальна – формувати в учнів розуміння такого явища як «шістдесятництво», причини його появи та напрямки діяльності  шістдесятників; визначити роль шістдесятників у формуванні національної свідомості українського народу, збереженні його самобутності та історії. На прикладах літературної та мистецької діяльності шістдесятників розкрити їх вагомий внесок у скарбницю духовної культури нашого народу.

2. Розвиваюча - розвивати вміння описувати, характеризувати та аналізувати діяльність творчої історичної особи в умовах «відлиги» ; давати оцінку діяльності влади у відносинах з «шістдесятниками»; продовжувати роботу по вдосконаленню навичок у складанні презентацій, підбору інформації для висвітлення заданої теми; вчити учнів виділяти головне з явищ та подій, вміння знаходити та бачити символи епохи; розвивати вміння роботи як індивідуально, так і в команді.

3. Виховна – на прикладах життя, діяльності та творчості «шістдесятників» виховувати найкращі людські чесноти: любов до рідної землі, її народу, порядність, чесність, почуття національної гордості.

Очікувані  результати: після уроку учні зможуть: пояснити, хто такі «шістдесятники», описати основні напрямки діяльності «шістдесятників», характеризувати історичну особу як носія історичних традицій, висловлювати власну думку про епоху та людей, давати оцінку відносин «людина – суспільство – влада»
Обладнання уроку: виставка книг «Шістдесятники в літературі», портрети діячів мистецтва та літератури, мультимедійні засоби для демонстрації презентацій, аудіо записи пісень О.Богомолець на слова Л.Костенко, відеозаписи фільму С.Параджанова «Тіні забутих предків», підручники. 

Хід уроку:
І. Організаційний момент.

ІІ. Мотивація.

Я в руках тримаю дві книги Л.Костенко – «Маруся Чурай» і «Вибране». Вони для мене стали найдорожчими, найкращими співрозмовниками і друзями. Мені інколи здається, що і написані вони саме для мене…Єдиного я довго не могла зрозуміти: чому таку талановиту поетесу і письменницю не друкували? Потім  розуміння прийшло, а разом з ним і жаль, що я пізно для себе відкрила цілий Всесвіт під назвою «Ліна Василівна Костенко». Тож я хочу, щоб ви якомога раніше познайомились з тими, хто може для вас стати таким Всесвітом. А Імен ви сьогодні відкриєте чимало. І кожне з них буде варте того,  щоб стати вам цілою планетою. Відкривайте для себе ці імена!

ІІІ. Оголошення теми мети і завдань уроку. 

ІV. План вивчення нового матеріалу: (записуємо в зошити)

1. Що таке «шістдесятництво»? Чому воно стало можливим?

2. Плеяда «шістдесятників»: літературні критики, кінематографісти, художники, поети .

3. Діяльність «шістдесятників»:

- клуби творчої молоді («Сучасник», «Пролісок»);

- самвидав.

4. Реакція влади на діяльність «шістдесятників».

V. Актуалізація опорних знань учнів.

На дошці вивішується плакат, на якому зображена бурулька, з якої скапують краплини води(вона тане).

Ми часто створюємо образи, символи якихось явищ чи подій.

Уважно подивіться на малюнок та визначте,

1. що це може означати? (відлига)

2. До цього символу підберіть характерні ознаки (десталінізація, лібералізація, реабілітація, реформи, децентралізація)

3.Поясніть, що вони означають?

  Дякую. Завдяки цій вправі ми згадали основні риси епохи, в якій жили ті люди, кого ми називаємо «шістдесятники».

VІ. Вивчення нового матеріалу.

Працюємо з пунктом 1 плану уроку
Розповідь вчителя.

1. Що таке «шістдесятництво»? Чому воно стало можливим?

Шістдесятництво - частина української інтелігенції 1960-х років ХХ століття, які проявили національну свідомість і моральну опозицію тоталітарному державному режиму. Даний феномен у культурі був характерним не лише для України, але і Радянського Союзу загалом. Він виражався у створенні моральної опозиції до тоталітарного державного режиму.
Шістдесятництво стало можливим через політичні процеси, які відбувалися у Радянському Союзі. Період "відлиги" після смерті Сталіна та розвінчання його культу створили передумови для появи нового покоління талановитих літераторів та митців. Вони виступали за оновлення тодішнього суспільства, протестували своєю творчістю проти панівної задушливої атмосфери, боролися за справжні культурні цінності, національну свободу, людську гідність. 

(ознайомлення з портретами шістдесятників, виставкою книг, Інтернет ресурсами)

2. Плеяда «шістдесятників»: літературні критики, кінематографісти, художники, поети .

Серед провідних постатей нової плеяди були поети Василь Симоненко, Іван Драч, Микола Вінграновський, Ліна Костенко, літературні критики Іван Дзюба, Євген Сверстюк, Іван Світличний, історик Валентин Мороз, художники Опанас Заливаха, Алла Горська, кінематографісти Юрій Ільєнко, Леонід Осика, Сергій Параджанов, журналіст В'ячеслав Чорновіл та інші.

При підготовці до цього уроку була створена творча група, яка одержала випереджувальне завдання: створити мультимедійні презентації, присвячені діячам мистецтва – шістдесятникам С.Параджанову, І.Дзюбі, А. Горській.

(Слово учням, учасникам творчої групи)
Резерв: кадри з фільму «Тіні забутих предків»

Розповідь вчителя.  

Про літературу 60 –х років ХХ століття без Л. Костенко говорити не можна. Детально її біографію ви будете вивчати в курсі української літератури (забігаючи наперед, скажу, що ми з вчителем укр. літератури вже домовились про те, що спільно проведемо цей урок), але сьогодні окреслимо найважливіші  віхи її життя. Найголовніше – вона жива, хоч і має вже 82 роки. Стала з’являтися (хоч і дуже рідко) на людях, давати інтерв’ю. Особисто презентувала свій прозовий роман «Записки українського самашедшего», який побив всі рекорди продаж у 2011 році. Відмовилась від звання Героя України, яке їй хотіли присвоїти в 2010, році 80 річного ювілею. Народилася в учительській родині, має доньку Оксану і сина Василя. І пише, і дарує нам насолоду своєї творчості, свого таланту.

Про свою матір, Ліну Василівну, згадує донька Оксана Пахльовська: «Ім’я її було заборонене, вірші не друкувалися, про вихід книжок і не мріялось. В найстрашніші періоди, коли все тісніше змикалося навкруг неї коло переслідувань, цькувань, заборон – вона писала.  Поезія була протистоянням. Була вірою в кінечність абсурду. ЇЇ поезія від перших віршів була бунтом.

Бунтом особистості. Повстанням духу. І слава, що до неї приходила, була не популярністю, не модою. Вона була вистражданою надією людей на своє відродження, на можливість повернутися до себе, прорвавшись крізь цупку, клейку павутину ідеологічної брехні і, врешті, на можливість відродження вже нібито виродженої і остаточно приборканої нації. А Ліна Костенко писала історію. Історію свого народу. Історію його трагедій і прозрінь. І в Україні прокидалася пам’ять, вбивана десятиліттями. Вбивана століттями. ( «Я умирала серед вас, отут, під небом України!...» Це не тільки про Марусю Чурай. Це й про себе.) Поет повертав нації гідність. Звідси – вибух національної свідомості після виходу «Марусі Чурай». Голод на правду. Голод на духовність.

Мама весь час починає життя. «Найвище вміння – почати спочатку життя, розуміння, дорогу, себе». Це її природа. «А вранці повстану. Обуренням серця. Веселим азартом очей і ума».

 А учням було дане завдання: знайти щось дуже цікаве і, звичайно, прочитати вірш, який сподобався.  До слова запрошується учениця.
Цікавий факт: письменник Юрій Щербак, із когорти шістдесятників, колишній посол України в США, запропонував висунути  кандидатуру Ліни Василівни на  Нобелівську премію, сказавши: « Ліна Костенко окреслила духовний суверенітет нації». (Читає вірш). 

Резерв: романс Ольги Богомолець на вірші Л.Костенко

Без душевного трепету , гордості і сердечного щему про Василя Симоненка говорити важко. Талановитий. З гострим почуттям справедливості. Українець на генному рівні. Борець. …Хіба такі люди можуть залишати світ у 28? Ні! Але він своїм гострим словом заважав можновладцям різних рівнів жити комфортно. Ї його вбили. Підступно. Зненацька. Підло. Його нема. Але є його поезія, звучить його слово. І ми пишаємось, що українські матері народжують таких синів.

Учні читають вірші В.Симоненка

3. Діяльність «шістдесятників»:.

- клуби творчої молоді («Сучасник», «Пролісок»);

- самвидав.

Своєрідним організаційним осередком руху шістдесятників став київський клуб творчої молоді "Сучасник", що виник у 1959 році під егідою міського комсомолу. Його очолив Лесь Танюк, а найактивнішими учасниками були Алла Горська, Михайлина Коцюбинська, Микола Вінграновський, Іван Драч та інші. Серед основних форм їхньої багатогранної діяльності були: відродження різдвяних вертепів; організація різноманітних мистецьких гуртків; пошук місць масових поховань сталінських жертв; вечори пам'яті відомих діячів: Т.Шевченка, І.Франка, Л.Українки, М.Куліша, Л.Курбаса; виступи у пресі тощо. Під впливом київського осередку було створено клуб творчої молоді "Пролісок" у Львові, керівником якого став Михайло Косів, а діяльними членами — брати Михайло і Богдан Горині, подружжя Калинців, Михайло Осадчий та інші. Діяльність львівського гуртка вирізнялася більшим радикалізмом, зокрема його учасники пропонували скористатися досвідом оунівського підпілля.

 4. Реакція влади на діяльність «шістдесятників».

Вбачаючи у пошуках творчої молоді зародки опозиційності, відступ від основних канонів, можновладці перейшли у наступ на шістдесятників. Сигнал надійшов з Москви, де Микита Хрущов піддав брутальному цькуванню представників творчої інтелігенції. Побувавши наприкінці 1962 року на виставці молодих художників, він не зрозумів і різко розкритикував модерністське мистецтво. Вердикт був однозначним: "Заборонити! Все заборонити! Припинити неподобство!". У 1963 році за перевиховання молодого покоління взявся ідеологічний партійний бос А. Скаба. Він піддав нищівній критиці твори Є.Сверстюка, І.Світличного, І.Дзюби.

Розгорнулася кампанія проти тих, хто приділяв "надмірну увагу" негативним явищам сталінської доби. До непокірних почали застосовувати адміністративні заходи: їм не дозволяли друкуватися у журналах та газетах; розганяли літературно-мистецькі вечори; закривали клуби творчої молоді. У середині грудня 1963 року сталася загадкова смерть 28-річного Василя Симоненка, який в останні роки зазнавав переслідувань від влади.

Гоніння на шістдесятників привели до того, що частина з них "переорієнтувалася", ставши покірною режимові, інші відійшли від громадської діяльності й зайнялися суто фаховими справами, але були й такі, хто не відмовився від своєї позиції і пішов на загострення стосунків із владою. Передусім останні вдалися до розповсюдження "самвидаву" - офіційно не визнаної або забороненої літератури, яка поширювалася у від руки (або на друкарських машинках) переписаних копій.

Засвоєння нового матеріалу (робота  в групах).
Учні об’єднуються в 2 групи.

Завдання 1. Визначити риси характеру, які притаманні шістдесятникам (розмістити їх в рейтинговому порядку і фактами з життя шістдесятників довести це).
На дошці вивішується плакат з переліком рис  характеру: порядність, доброта, принциповість, корисливість, чесність, егоїзм, відданість, національна свідомість, патріотизм.
Завдання 2 (робота в парах).
Наосліп (як при виборі білетів) обрати прізвище шістдесятника і  поставити йому 2 запитання, на які б ви хотіли отримати відповідь.
Результати роботи оприлюднюються.

VІІ. Підсумки уроку.

Таким чином, ми сьогодні на уроці опрацювали тему ««Шістдесятники» в літературі та мистецтві». Я переконана, що ви не просто ознайомились з нею, а й опанували і засвоїли її. Ми з вами попрацювали плідно, багато встигли дізнатись, вдосконалили вміння працювати чітко, злагоджено, творчо. Як індивідуально, так і в команді. Спасибі!
І зараз одним реченням підведіть підсумок уроку з вашої точки зору, використовуючи наступні початки фраз:
- Сьогодні я дізнався….

- Було цікаво….

- Я зміг…

- Тепер я можу…

 - Я набув….

- Я спробував…

 - Я зрозумів, що….

- У мене вийшло…

VІІІ. Оцінювання.

ІХ. Домашнє завдання. Опрацювати параграф підручника, проаналізувати документ-додаток. Випереджувальне завдання: дізнатись від бабусь та дідусів про те, як вони проводили своє дозвілля, будучи молодими.
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