Година спілкування:
« Заочна  подорож у світ океанів»
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Мета: ознайомити учнів з поняттям « Світовий океан», з розміщенням океанів на карті півкуль; продовжувати навчати читати карту; формувати практичні вміння й навички по роботі з  картою, глобусом; висловити значення океанів  та використання їх багатств людиною; сприяти розвитку пам’яті, спостережливості; виховувати бережливе ставлення до природи.

Обладнання: глобус, карта півкуль, макет корабля «Дослідник», гра «Сонечко», кросворд «Материки», предметні малюнки тварин, ілюстрації.

План
І. Організація початку заняття.

ІІ. Основна частина.

1. Бесіда «Без води немає життя». 
2. Повідомлення теми та мети заняття.

3. Розподіл завдань між членами екіпажу.

4. Гра «Сонечко».

5. Розгадування кросворда «Материк».

6. Заочна подорож у світ океанів.

     а) Зупинка перша «Тихий океан». 
       б) Зупинка друга «Північний Льодовитий океан». 
        в) Зупинка третя «Атлантичний океан». 
        г) Зупинка четверта « Індійський океан». 
ІІІ. Заключна частина.

1. Станція «Допитливих».
2. Станція «Підсумкова».
3.  Робота за схемою.
Хід заняття

І. Організація початку заняття.

· Добрий день, діти! Сьогодні заняття у вас проведемо ми – Ганна Ігорівна та Анна Михайлівна.
Усміхніться всім навколо – 

Небу, сонцю, квітам, людям,

І тоді обов’язково

День вам всім веселим буде.

·      Діти, давайте подаруємо один одному посмішку для того, щоб наше заняття було цікавим, гарним та змістовним.

ІІ. Основна частина.
1. Бесіда «Без води немає життя».
· Діти, а чи відомо вам, скільки води на Землі?(Демонструю глобус). Погляньте на глобус. Погляньте на карту півкуль. Якого кольору на них більше? Що означає голубий колір? Води на нашій планеті найбільше, вона займає 2/3 простору планети. А навіщо нам потрібна вода? Де ми її використовуємо? ( Вільні висловлювання дітей. Узагальнення вихователя.) Дійсно, вода – найдивовижніша рідина у природі. Це озера, річки, моря, океани. Вода є в повітрі, в грунті, під землею. Хмари в небі і льодовики в горах – це теж вода. Вода входить до складу всіх живих організмів. Наприклад, в організмі людини вона становить понад половину маси тіла, а огірок майже повністю складається з води. Без води засихають рослини, гинуть тварини. Людина може прожити без води лише кілька днів.
Вода – це багатство Землі. Вона необхідна для життя всіх живих організмів, тому цінуймо її.

2. Повідомлення теми та мети заняття.
    А  зараз уважно послухайте загадку, відгадавши яку, ви дізнаєтесь тему нашого заняття.
Складається він із морів, великих річищ, 

Ну ж бо, давайте, відповідайте скоріше.

Це -  не води стакан, 

А величезний …. (Океан)

         Отже, сьогодні на занятті ми говоритимемо про океани та моря, про їх    дивовижний рослинний і тваринний світ.
3. Розподіл завдань між членами екіпажу.

    Діти, не зважаючи на те, що вода така близька й потрібна людям, водні простори ще не досить досліджені й вивчені. Так ось, сьогодні ми з вами – маленька наукова експедиція, яка вирушає у навколосвітню подорож по світовому океану. А щоб відправитись в експедицію ми повинні розподілити завдання між членами екіпажу:

· Я виконую роль капітана нашого судна «Дослідник – 2014».

· Океанологи – люди, що вивчають природу світового океану.

· Синоптики – повідомляють про погодні умови.

· Ботаніки – вивчають рослинний світ океану.
· Зоологи – вивчають тваринний світ океану.

· Бюро «Чомучок» відповідає на запитання допитливих.

4. Гра «Сонечко».
    Перед тим, як вирушити в навколосвітню подорож необхідно дізнатися, чи сприяють цьому погодні умови.(Повідомлення синоптика).

    Ось, уже і вся команда зібралась, і погодні умови сприятливі, але щось не дає рухатися вперед. Це Посейдон – володар Підводного царства. Він не дозволить нам рушити, доки не впевниться, що ми досить кмітливі, щоб плавати в його володіннях. Він пропонує нам таке завдання: слід записати на промінчиках назви материків, які починаються на літеру «А», і тоді засяє Сонце – центр Сонячної системи.

        








5. Розгадування кросворда «Материк».
    Але на цьому володар морів не зупиняється, він дає вам наступне завдання:
 Як називається велика ділянка суші, що оточена з усіх сторін водою?

Щоб дати відповідь на це запитання, потрібно розгадати кросворд.

Запитання
1. Батьківщина картоплі.(Південна Америка)

2. Який материк є найтеплішим? (Африка)

3. Назвіть найменший та найсухіший материк на Землі. (Австралія)

4. Як називається найбільший острів? (Гренландія)

5. Який материк є найбільшим? (Євразія)

6. Який материк називають «Королевою холоду»? (Антарктида)

7. Третій за величиною материк. (Північна Америка).
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6. Заочна подорож у світ океанів.
а) Зупинка перша «Тихий океан».

    Цар підводних володінь дозволяє нам вирушити, отже, ми  розпочинаємо подорож  ( звучить музика, чути шум прибоя). Наша подорож починається з найбільшого материка,. Яку він має назву? Так ось, з найбільшого материка ми випливаємо в найбільший океан і кинемо якір в Тихому океані. Як на карті позначається глибина? Знайдіть найтемніше синє місце на карті. Прочитайте, як називається це місце. Що можуть розповісти океанологи про глибини океану?
	     Тихий океан не омиває береги Європи, в якій ми живемо, проте саме європейці дали йому назву. Це сталося у 1520 році під час кругосвітньої подорожі Магеллана. Він здійснив перехід через величезні водні простори і незабаром переконався, що це – невідомий новий Океан. Оскільки погода під час плавання сприяла мандрівникам, вони назвали його Тихим. Тихий океан ще називають Великим, бо він найбільший на планеті. Він займає майже таку саму територію, як усі інші океани разом узяті. На його площі вільно росмістилися б усі материки, при цьому залишилося б ще місце. Якби води Тихого океану можна було б випарувати, відкрилася б територія, поверхня якої дуже нагадує Євразію. Адже на дні океану є величезні гірські хребти та рівнини, окремі височини, глибокі міжгірні улоговини. А вулканів і підводних гір на його дні значно більше, ніж в усіх інших океанах разом.


    Глибини океанічного дна вивчають за допомогою підводних лабораторій, вони називаються «батискафами».(Записую термін на дошці).

  Що ж побачили наші зоологи на дні океану?

	1. Велика біла акула. В акул сильні щелепи з подвійними рядами гострих зубів. Коли зуби зовнішнього ряду зламуються, то їх заміняють зуби внутрішнього ряду, а нові починають рости ззаду.
2. Найлютіша акула. Велика біла акула і найбільша, і найлютіша. Акули досить рідко нападають на людей, але зазвичай це роблять саме білі акули. Живуть у теплих водах по всьому світі, їх довжина може сягати 7 м. Гострими зубами вони можуть перегризти залізний лист.
3. Дельфіни і кити. Дельфіни і кити – доволі близькі родичі. Вони належать до ссавців і входять до одного роду – Китоподібних.
4. Голубий кит. Усі кити дуже великі, а голубий кит – найбільший ссавець на Землі. Середня довжина голубого кита 30 м, вага – 90 т, а деякі голубі кити можуть бути ще крупніші. Найбільший серед пійманих китів   важив 190 т.


Чому риби не тонуть?
	    Риби не тонуть тому, що в них є плавальний міхур – спеціальний повітряний мішок усередині тіла. Без міхура риби змушені були б увесь час ворушити плавцями. Коли риба опускається глибше, кількість повітря у плавальному міхурі зменшується, а коли спливає – збільшується. Повітря надходить у міхур із крові риби, його кількість залежить від тиску зовні.


Чи бувають отруйні риби?

	    Отруйними є лише деякі риби. Наприклад, скат-хвостокол має на хвості отруйний шип. Дуже отруйна скорпена (морський йорж). Колючі плавці цієї риби містять смертельно небезпечну паралітичну отруту.


Як риби дихають?

	    Риби поглинають кисень з води, пропускаючи воду через зябра. Вода входить у рот риби, проходить через тонкі червоні зяброві пелюстки, виходить через зяброві щілинки. Риба безперервно ворушить зябрами, підтримуючи безперервний потік води.


    Отже, яких тварин наші зоологи побачили у верхній товщі води? А яких мешканців можна знайти на дні океану?(Молюски, морські зірки, їжаки, глибоководні риби). А ось прислухайтесь  до цих голосів(аудіо запис). Хто це подає голос? Це чайки-альбатроси, найкрупніші чайки. Вони розміщують свої гнізда на узбережжях морів та океанів, крім  Північно-Льодовитого.
А тепер подумайте і дайте відповідь на таке питання: чому риби постійно перебувають у воді, а кити й дельфіни випливають на поверхню?

Які рослини є на дні океану? Водорості не ростуть на великих глибинах. Як ви думаєте, чому? (Не проникає сонячне проміння). Погляньте на цю ілюстрацію океанічного дна. Що це таке? (Показую корали). Як ви думаєте, корали – це рослини чи тварини? Корал – це велике скупчення маленьких морських тваринок – молюсків. Вони застигають у формі дуже схожій на рослину.
Так що ж ми дізналися про життя Тихого океану? Тихий океан найбільший, він називається Великим. Найбільша глибина 11 км – це Маріанська впадина. Подивіться на карту. Які материки омиваються водами Тихого океану?

б) Зупинка друга «Північний Льодовитий океан».

    Наша подорож триває. І ось нас вітають води найхолоднішого і найменшого океану, а якого? Покажіть обриси цього океану на карті. Що знають про нього океанологи?

	    Якщо  дивитись згори на глобус, то можна побачити найменший з океанів нашої планети – Північний Льодовитий. Його площа в 13 разів менша від площі Тихого, в 7 разів – Атлантичного і в 6 разів – Індійського. Його тривалий час називали морем через його маленькі розміри. До кінця минулого століття про нього майже нічого не знали. Внаслідок суворого клімату більша частина океану цілий рік вкрита кригою. 


А чи є життя в такому холодному океані? Про це нам розкажуть зоологи.

	1. У Північному Льодовитому океані живуть ссавці і риби, такі як гренландський кит і морж. Розповсюджений також морський заєць (лахтак) і нерпа.

2. Серед беззубих китів у Північному Льодовитому океані зустрічаються гренландський кит, синій кит, горбач, фінвал і малий смугастик. Із зубатих китів є білуха. Далеко на півночі зустрічаються нарвал, касатка.Є також маленький дельфін – свинка.
3. З морських риб найчастіше зустрічаються дрібна полярна тріска, а також пікша і різноманітні оселедці. Часто зустрічаються морський окунь, різні види камбалових.


     А чи є рослинність у такому холодному океані? Про це нам розкажуть ботаніки.
	    Найважливішим представником рослинного світу Північного Льодовитого океану є водорості. У глибоких місцинах ростуть бурі й червоні водорості. Їх та  цілі хащі. Зелених водоростей менше. Вони ростуть у менш глибоких місцях. Деякі види бурих і червоних водоростей можуть досягати 2-4 метри у довжину.


Дякуємо членам  нашої експедиції за гарну роботу. А що, крім китів, ми можемо побачити з-за борту нашого корабля? (Айсберги). Айсберги – це крижані гори, уламки полярних льодовиків, що сповзають у море. Айсберги становлять велику небезпеку для кораблів, тому нам слід бути обережними. Скоро нам відпливати з цього небезпечного океана. Давайте пригадаємо, що нового ми дізналися, плаваючи в ньому. Які материки омиваються Північним Льодовитим океаном? Покажіть їх на карті.

Ми пливемо далі вздовж берегів Євразії, Африки й Північної Америки в більш теплі води якого океану?

в) Зупинка третя «Атлантичний океан».

    Погляньте на карту. Це найтепліший океан, бо в ньому тече найтепліша океанічна течія Гольф-Стрим. Що таке течія? Течії бувають холодні й теплі. Найбільші океанічні течії позначені на карті стрілочками, сині стрілочки = це холодні течії, а червоні – теплі. А що ж розкажуть про Атлантичний океан океанологи?

	    Атлантичний океан – найтепліший серед океанів, хоч в окремих його частинах температура знижується до -2 градусів. Він дуже солоний, хоча має найбільше річкової води, порівняно з іншими океанами. Тільки в Атлантичному океані є море без берегів – Саргасове море, що має найпрозорішу морську воду. Атлантика посідає серед усіх океанів перше місце за кількістю пасажирів і вантажів, які перевозяться її просторами.


А що це за судна зустрілись нам на шляху? Чим вони займаються в океані? ( Ці судна риболовецькі. Вони ловлять,переробляють рибу. Інші судна добувають нафту і морську сіль.) Багатий Світовий океан. Але він просить допомоги. Якої шкоди завдають люди океану? Що про це знають екологи?
	    В усі моря скинуто приблизно 20 млрд. т сміття, бруду, починаючи від консервних бляшанок і закінчуючи радіоактивними відходами. У Світовий океан  потрапляє близько 10 млн. т нафти. Це призводить до загибелі морських жителів.




   Як ви розумієте вислів : «Море – наше поле»? Давайте підсумуємо, що ми дізналися про Атлантичний океан.
г) Зупинка четверта « Індійський океан».

    Наша подорож триває і ми входимо у води Індійського океану. Знайдіть його на карті. Покажіть на карті найбільші місця Індійського океану. Які материки він омиває? Що дізналися океанологи про цей океан?

	    Індійський океан за своїми розмірами займає третє місце серед інших океанів. Саме тут найкрутіші материкові схили, найтепліші поверхневі й підводні води. Тут морські течії двічі на рік змінюють свій напрям на протилежний. У водах цього океану ще можна виловити риб, які вважалися вимерлими десятки мільйонів років тому.


    Дійсно, в Індійському океані водиться риба латимерія. Вона існувала 380 млн. років назад. Вважалося, що вона вимерла приблизно 60 млн. років тому. Перший екземпляр «воскреслої» було випадково впіймано  в 1938 році саме в Індійському океані.  Це була велика сіро-блакитного забарвлення, закута в панцир з товстої луски рибина. Знайшов її професор Сміт. Він назвав рибу латимерією: на честь міс Латимер, що першою звернула увагу на рибу. Латимерія – досить велика. Довжина дорослої риби досягає 1,8 м, а маса її 95 кг. Очі латимерії світяться зеленуватим блиском. Зараз латимерії живуть лише  в Індійському океані на глибині 400 м. В солоних і прісних водоймах живе близько 20 тис. видів риб. В Україні їх близько 200 видів. То ж що нового нам розповів Індійський океан?

ІІІ. Заключна частина.

1. Станція «Допитливих».
Ось ми і довідалися, що на Землі води більше, ніж на суші. Подорож наша наближається до кінця. Але Посейдон заступив шлях додому. Він хоче дізнатися, наскільки корисною була для нас подорож його царством. Тому він пропонує вам такі завдання.

1. Знайдіть на карті «кольорові» моря.

2.  Перелічених мешканців морів та океанів поділіть на риб та звірів: морж,тюлень, дельфін, кит, акула, скумбрія, морський коник, ставрида, камбала.

2.Станція «Підсумкова».

    Ось і наближається до кінця наша подорож, і остання наша станція – «Підсумкова», де ми повинні звітувати про свою роботу. То якими океанами ми  подорожували? Який океан найбільший? Який найменший? Який найглибший? Яких мешканців океанів ми зустріли? Як двома словами можна назвати всі чотири океани?

3.Робота за схемою.

    Користуючись опорною схемою, розкажіть, яке значення має океан для людства.

7. Ловлять рибу.

8. Добувають корисні копалини.

9. Вода – найдешевша дорога.

10. Вода пом’якшує клімат.

11. Вода гріє. 
    Отож, пам’ятайте, що вода – це  неоціненний скарб людства – оберігайте його!
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