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Сценарій
виступу колективу
загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів № 6
Покровської міської ради
в рамках етнофестивалю «Східний оберіг»
Донецька область

	Мета:
	Представити історичні факти про утворення Донецької області.
Ознайомити з відомими людьми – вихідцями з Донецької області, які прославили не лише свій регіон, а й всю країну.
Виховувати повагу до історії рідного краю та її людей.
[bookmark: _GoBack]Виховувати патріотизм, любов до рідної мови та гордість за рідний край. 



В.1 Добрий день, шановні друзі! Вас вітає загальноосвітня школа І-ІІ ступенів №6 Покровської міської ради. Ласкаво запрошуємо Вас на  наш етнофестиваль «Східний оберіг», присвячений нашій рідній, єдиній та незалежній Україні. Ласкаво запрошуємо Вас на нашу Донецьку землю. 
В.2 З давніх давен нашу землю населяли різні народи, вільні та войовничі: кимерійці, скіфи, сармати, гуни, готи, хазари, печеніги, половці та інші. Вона мала багато звучних назв Мала Татарія, Скіфія, Дике Поле. Але тепер вона зветься просто та голосно Донеччина. 
В.1 Отже, запрошуємо Вас на екскурсію по нашій славетній, співучій та мальовничій Донецькій області. 
В.2 Історія заснування Донецької області своїм корінням сягає в далекі роки кінця 19 століття, коли була закладена перша домна майбутнього металургійного заводу. З тих часів почала розвиватися промисловість Донбасу. Незабаром поряд із заводом була закладена перша шахта, а поруч з’явилися  землянки для шахтарів та кам’яні балагани для заводчан. Це і був початок Юзівки.
В.1 Життя було важким, але люди не скорилися перепонам долі і працювали, прославляючи та розвиваючи нашу Донецьку землю. Влучно розповів про промисловість Донбасу відомий український поет, наш земляк Володимир Сосюра. 
В.2 Шахти, терикони,
заводські вогні…
Місяць в травах тоне…
І пісні, пісні…
В.1 Доля ти піснярська,
доленько моя!
Сторона шахтарська,
син твій, син твій я!
В.2 Там, де обрій, в полі
неба мрійна гать.
Золоті тополі
за Дінцем шумлять.
В.1 Про крейдяні гори
не забуду я,
де молилась зорям
матінка моя.
В.2 Піснею лечу я
над простором нив,
землю я цілую,
по якій ходив.
В.1 Кров моя вирує
в жилах, наче спів…
Землю я цілую,
ту, що полюбив.  
(Художній номер - пісня «Вышел в степь Донецкую парень молодой»)

В.2 Донбас – сучасний культурний центр. Він славиться своїми театрами, філармонією, музеями, бібліотеками. Наш край пишається відомими  людьми, вихідцями з Донбасу.
В.1 Тут народився і працював видний педагог Микола Олександрович Корф, відомий художник Архип Іванович Куїнджі. В оперних театрах всього світу звучить музика  Сергія Прокоф’єва та Миколи Леонтовича.
В.2 Донбас пишається своїм славетним сином, актором, режисером та сценаристом Леонідом Федоровичем Биковим.
В.1 Все життя присвятив дослідженням північного полюса наш земляк Георгій Якович Сєдов. 
В.2 Знаменитий льотчик-випробувач Георгій Тимофійович Береговий прославив наш край подвигами по освоєнню нескінченного всесвіту. 
В.1 Сучасний Донбас, з гордістю поглядаючи на сцени театрів миру, взнає віртуозні піруети Вадима Писарева, хвилюючі співи Анатолія Солов’яненка та Євгена Мартинова. 
В.2 Неодноразово оспівували красу природи Донеччини, незламний дух її людей, зверталися до неї зі словами любові та віри в світле майбутнє відомі поети нашого краю Василь Стус та Володимир Сосюра.
В.1 Ти, мій Донбасе, – рідний дім.                                          
Збираєш  друзів і братів.
Шануєш ти, Донбасе, всі родини.
В одній із них і я зросла  
(Могутня, славна в нас земля)
Донька твоя, велика Україно! (Художній номер - танок «Україна»)
В.1 Донбас – це не тільки культура та промисловість. Донбас – це кузня українського спорту. Це Батьківщина переможців з різних видів спорту, Олімпійських чемпіонів. Своїми рекордами вони прославляють нашу землю.
В.2 Це Олімпійський чемпіон - легенда українського спорту Сергій Бубка,  відома українська гімнастка, заслужений майстер спорту України, суддя міжнародного класу, чемпіонка Європи і світу, Олімпійська чемпіонка – Лілія Подкопаєва. 
В.1 Заслужені майстри спорту міжнародного класу з плавання – Ольга Береснєва та Ігор Борисік, заслужений майстер спорту міжнародного класу з сучасного п’ятиборства -  Дмитро Кірпулянський та багато інших спортсменів. 
В.2 Хокейний клуб «Донбас» переможець Континентального кубку 2013. А футбольний клуб «Шахтар» багаторазовий чемпіон кубку Європи з футболу. (Художній номер – танок  «Шахтар» Гайтана)
В.1 Є в тебе все – степи й Карпатські гори!
Є в тебе все – Донбас і Чорне море!
Є в тебе все – і ріки, і полонина!
Це Україна! Моя країна! 
(Художній номер – фінальний танок з прапорами України і Донецької області «Є в тебе все…»)
