«Україна – країна нескорених!»
Мета: вшанувати патріотизм і мужність громадян, які восени 2004 року та у листопаді 2013 року-лютому 2014 року постали на захист демократичних цінностей, прав і свобод людини і громадянина, національних інтересів України та її європейського вибору,  прищеплювати любов до Батьківщини, зберегти та донести до учнів об’єктивну інформацію про доленосні події в Україні початку ХХІ століття,  розвивати бажання стати гідними громадянами України.
Обладнання: герб та прапор України; плакат «Україна – країна нескорених!», плакати та листівки з привітанням бійців АТО, квіти.
Хід заходу
Ведуча 1. Дивлячись на нинішнє становище нашої країни, впевнені, що немає такого українця, який би не бажав миру і спокою Україні. Весь народ нашої держави об’єднався.
Звучить Гімн України.
Виступ 5-Б класу.
Ведуча2.
А зараз слово надається директору Селидівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №6 Селидівської міської ради Петрику П.І.
Виступ директора школи.
Ведуча 1.
 Багато чоловіків та жінок мужньо захищають кордони нашої країни. Багато хто із людей працює в тилу для підтримки солдатів. І сьогодні у нас на святі присутні гості, які стали на захист кордонів нашої рідної Батьківщини, приклад беззавітного служіння рідній Україні. Прошу, ВАМ слово.
Виступ воїнів АТО
Ведуча 2. Без усякого сумніву, мине зовсім небагато часу і про захисників нашої держави писатимуть книги, зніматимуть кінофільми, бо ВИ – справжні герої, які у нерівному двобої протиставили  свій патріотизм, відповідальність, безмежну любов до країни, яку ототожнюють зі своїм рідним краєм, найдорожчими людьми.
Вітання воїнів АТО подарунками.

Вірш воїнам АТО
Я дивлюсь на світлини бійців,
Щирі посмішки, втомлені очі, 
Сиві скроні та безліч рубців….
А мій розум сприйняти не хоче:
Це не сон, не синдром маячні,
Ця війна не в далекій країні,
Не в Іраку чи десь там в Чечні,
А в вишневій моїй Україні.
Саме зараз її вояки
Схід країни від зла захищають.
Б’ються на смерть мої земляки,
Кров’ю землю святу поливають.
Щоб країна ввійшла в майбуття
Вільна, сильна, без чвар і війни.
Віддають найцінніше – життя,
України найкращі сини!

Ведуча 1.  Кожного дня, щогодини Україна завдяки таким чоловікам-героям, серед яких наші славні земляки, виборюють право бути суверенною, єдиною державою. Тож молімося за наших мужніх захисників і просімо у Бога одного: аби вони живими і здоровими і  якнайшвидше повернулися додому, до своїх матерів, дружин та дітей.
Ведуча 2.
І саме за це ВАМ наша людська вдячність і низький уклін. Наші школярі підготували невеличкі подарунки. Просимо прийняти їх на пам’ять про нашу зустріч.
Привітання подарунками воїнів АТО.
Учениця.

[bookmark: _GoBack]Живи, Україно, живи для краси,
Для сили. для правди, для волі!
Шуми, Україно, як рідні ліси,
Як вітер в широкому полі!
До суду тебе не скують ланцюги
І руки не скрутять ворожі.
Стоять твої рідні сини довкруги
З шаблями в руках на сторожі.
Стоять, присягають тобі на шаблях
І жити, і вмерти з тобою,
І рідні прапори в кривавих боях
Ніколи не вкрити ганьбою!
Звучить Гімн України.

