Тема 3. США та Канада у 1945 – на початку XXІ століття (12 годин)
Тема уроку Утвердження США як провідної країни повоєнного біполярного світу.

Мета формувати вміння характеризувати становище США у повоєнний період, пояснювати причини утвердження США як провідної країни повоєнної країни світу, описувати роль Трумена – президента , застосовувати та тлумачити поняття доктрина Трумена, доктрина «стримування», «пентагон». Розвивати творче відношення до уроку. Вдосконалювати вміння працювати з різними джерелами.
Тип уроку засвоєння нових знань.

План уроку І. Становище після другої світової війни. Перетворення  США на  провідну країну повоєнного світу 
2.Гаррі Трумен – людина і політик.  
3. Провідні доктрини зовнішньої політики США  
Обладнання уроку.1. сторінки електронного підручника з всесвітньої історії, автор Ладиченко.

2. портрети Трумена.

3. серія ілюстрацій з життя американців у кінці 40-х років XX століття.

4. фрагмент карти США.

5. роздатковий матеріал.                    
                                             Хід уроку.

І Організаційний момент

ІІ Мотивація ви бачите серію ілюстрацій життя американців у кінці 40-х років XX століття. Вони допоможуть зануритись в атмосферу тих років і створити уявлення про США кінця 40-х років минулого століття.
ІІІ Актуалізація. Бесіда. 

Які політичні наслідки мала Друга світова війна?

Які економічні наслідки мала Друга світова війна? Зробіть загальні висновки.

ІV Повідомлення теми та завдань уроку. Слово вчителя ми приступаємо до вивчення нової теми США і Канада. Будемо вивчати 12 годин. Мета цього уроку в тому, щоб на основі використання різних джерел інформації навчитись характеризувати становище США у повоєнний період. описувати роль Трумена –33-го  президента США,  характеризувати зовнішньополітичний курс, визначати і пояснювати причини утвердження США як провідної країни
V Засвоєння нової теми.
І. Становище після другої світової війни Перетворення  США на  провідну країну повоєнного світу 

Робота з тексом підручника. Завдання першій групі  опрацювати текст с.34-35 (5 абзаців до слів в умовах конфронтації..)
1. використовуючи матеріал , скласти тези «Причини утвердження США як провідної країни повоєнного світу.
2. проілюструвати ці тези фактами. 

     3. які є додаткові матеріали. Висновок.
Тези можуть мати такий вигляд.

· порівняно малі людські втрати (322 тис вбитими, 800 тис пораненими);

· на території США не велись бойові дії;
· промислова першість (вартість промислової продукції США становила ⅔ вартості промислової продукції усього світу);

· фінансова першість (73 % світового золотого запасу)
· найвища військова могутність ( 12 млн – кількість військ, монопольне володіння атомною бомбою:
· відхід політики ізоляціонізму ( переорієнтація на військову силу, намагання впливати на події в усьому світі – «мир на американський зразок»). .)
Висновок США стали наддержавою. А це означало, що будь-які зміни в будь-якому регіоні світу зачіпають інтереси США. Статус наддержави наклав свій відбиток на внутрішній і зовнішній політиці країни.
Друга групп опраццьовує ці ж абзаци і коротко їх занотовує

2.Гаррі Трумен – людина і політик.  
Вчитель розвиток післявоєнної Америки пов`язаний з Гаррі Труменом. Який 12 квітня 1945 року після смерті ФД Рузвельта. став віце-президентом США.
На урок підготована презентація . Завдання. Уважно прослухати,запам`ятати основні віхи діяльності.
Перегляд презентації.

Питання  Які вислови самого Гаррі знайшли. Як вони  його характеризують?
Вислови можуть бути такі: 
***Если не можете убедить — сбейте с толку.

Трумен Гарри***

**В детстве я хотел стать тапером в борделе или политиком. Разница, по правде сказать, небольшая.

Трумен Гарри***

***Будь всегда искренен, даже если у тебя на уме совсем другое.

Трумен Гарри***

***Если мы увидим, что войну выигрывает Германия, нам следует помогать России, если будет выигрывать Россия, нам следует помогать Германии, и пусть они как можно больше убивают друг друга, хотя мне не хочется ни при каких условиях видеть Гитлера в победителях.

 (О помощи СССР в начавшейся Великой Отечественной войне)

Трумен Гарри***

***«Именно мне пришлось решать, где и когда следовало применить атомную бомбу. Пусть люди не обманываются: я всегда считал эту бомбу военным оружием, и я никогда не сомневался в том, что её применение — мой долг. Самые высшие военные советники президента рекомендовали её применение, и, когда я посоветовался по этому делу с Черчиллем, тот без колебаний сказал, что он стоит за применение атомной бомбы, если это может ускорить окончание войны».

Трумен Гарри***
Відрізявся самостійністю, цілеспрямованістю. Послідовністю, рішучістю.
Вчитель розглянемо внутрішню політику.

Нам підготували повідомлення про політику . Ваше завдання використати факти повідомлення та опрацювавши текст підручника с. 25-26). Записати визначенння «справедливий курс».

Зміст повідомлення про «справедливий курс»  Прослухування
  У перші післявоєнні роки у США першочершогової ваги набули питания переведения економ1ки на мирні рейки (конверсія) I відвернення неминучого спаду виробництва (економчної кризи). Американська адмютращя ставила перед собою три основж завдання: запоб1гти застою економки, забезпечити високу зайнятють населения, не допустити іфляції. Для цього передбачалось негайно скоротити збройні сили, забезпечити повну зайнятють демобгшзованим, провести конверсію при збереженні контролю над пщприемствами з метою недопущения гострих криз. Для реалізацм цієї програми було прийнято «Солдатський бтль про права» (1944 р.) і «Закон про зайнятість» (1946 р.). Планувалось  розширення соціального забезпечення, заходи щодо поліпшення системи охорони здоров'я та освіти, допомога бідним і неграм. Також пропонувалося протягом 10 років на державні кошти підтримувати високий стандарт фермерського доходу
 Така політика отримала назву «Справедпивий курс».

31 грудня 1946 р. президент Г.Трумен оголосив «закінчення военних дій». Було ліквідовано органи надзвичайного контролю над виробництвом, які інували під час війни, монополії отримали свободу дій, але це не означало ліквідцію державної системи регулювання, створеної в пер|од 1929—1945 рр.. До Конституції США було внесено поправку, зпідно з якою пре​зидент може обиратися не бльш, ніж на два терміни поспіль.
Робота з підручником 
Перевірка 
Поняття -  «справедливий курс»_це система заходів, направлених на ліквідацію безробіття, розширення соціального забезпечення, поліпшення системи охорони здоров`я та освіти,  передбачала контроль цін, кредитів, промислових продуктів, експорту, зарплат і квартирних плат, а також переходу на мирні рейки управління.     

 Слово вчителя Однак ці заходи не врятували американську економіку від спаду. Зменшились прибутки більшості американців, зросло безробіття, підвищились ціни. Таке становище призвело до розгортання масової страйкової боротьби. У 1945 р. страйкувало 3,5 млн. осіб, а у 1946 р. – 4,6 млн. осіб. Зростання страйкової боротьби викликало в адміністрації реакцію, яка призвела до прийняття у червні 1947 р. антипрофспілкового закону Тафта-Хартлі, названого за прізвищами сенатора Роберта Тафта і члена палати представників Фреда Хартлі. 
Робота з документом (роздати текст документу)
Закон обмежував права робітників на укладення колективного договору. Від керівників профспілок вимагалась підписка, що вони не є комуністами, або членами інших "підривних" організацій. Заборонялись страйки солідарності, страйки державних службовців. 

 Із закону Тафта-Хартлі (від 23 липня 1947 р.) 

“…§ 8. З боку наймача нечесно: 

1)    втручатися, утримувати або змушувати тих, що наймаються зректися участі в профспілковій діяльності; 

2)    використовувати вплив або втручатися в утворення або управління будь-якої трудової організації; 

3)    вдаватися до дискримінації в наймі та продовженні строків найму з метою сприяти або протидіяти участі в будь-яких трудових організаціях… 

З боку трудової організації або її представників буде нечесно: 

1)    утримувати або змушувати з боку тих, що наймаються вступати в трудову організацію; 

2)    відмовлятися від колективних переговорів з наймачем; 

3)    брати участь або спонукати та заохочувати найнятих будь-якого наймача до участі в страйку… 

4)    примусити або зажадати від будь-якого наймача, щоб він визнавав або вів переговори з робітничою організацією як з представником своїх робочих… 

§ 35. Вважається незаконним для будь-якої особи на службі США або будь-якого агентства США, включаючи конференції, що повністю належать уряду, брати участь у будь-якому страйку..." 

            Спад виробництва, погіршення матеріального становища, закон Тафта-Хартлі. призвели до падіння авторитету президента Трумена. Він, щоб підняти свою популярність, на чергових виборах запропонував програму, яка забезпечила йому перемогу. 

 Запитання до документа:
1. Що викликало невдоволення робітників у законі?

Чому він не був скасованим? 
Результати діяльності (повідомлення)

прийняття закону Тафта- Хартлі призвели до падіння авторитету пре​зидента . У 1949 р. Трумен направив Конгресу широку програму реформ у дусі неолібералізму (кейнаанства). Бона включала в себе такі по​ложения: скасування закону Тафта-Хартлі (напередодні вибор1в 1948 р. Трумен наклав на нього вето), розширення сощального забезпечення I введения системи медичного страхування, прийняття федеральних закожв у галуз1 циввільного права, надання фіансової допомоги штатам для покращення осв1ти, пщвищення м1німальної заробітної плати, бушвниц-тво дешевого житла, широке пдробущвництво, гарантія стабтльних прибутків фермерам за рахунок дешевих кредитів, недоторканють конституцмних свобод.
Реал1зувати цю програму повною м1рою не вдалося в силу економ1чних (криза 1948— 1949 рр.) і зовн1шньопол1тичних причин (створення атомноТ бомби в СРСР і перемога ре-волюції в Китаї). Також конгрес всупереч вето президента схвалив закон Тафта-Хартл1, а та​кож не прийняв закони про громадянсью пра​ва чорношюрих американщв, про запровадження медичного страхування, про державну допомогу навчальним закладам тощо.

Пщ впливом цих фактор1в продовжувало попршуватись економ1чне становище: зростали податки, державний дефщит, а в січні  1951 р. почалась стр|мка тфлящя. Адмшютращя змушена була піти на встановлення жор- сткого контролю над цінами. Це не виправило становища і зрештою призвело до падшня авторитету демократів і перемоги на виборах 1952 р. Дуайта Ейзенхауера
3. Провідні доктрини зовнішньої політики США.

Опрацювати текст підручника, виписати назви доктрин. 
Відповідь може бути такою: 

· доктрина «стримування» комунізму (запропонував радник посольства США у Мрскві Дж. Кеннан у лютому 1946- захист усього західного світу ввід можливого проникнення комунізму);
· «доктрина Трумена» (400 млн доларів на допомогу грецькому та турецькому урядам).
-    план Маршала
 Назвати. Яку додаткову інформацію знайшли.  
Додаткова інформація.
Ситуація, що призвела до доктрини Трумена. 
"Доктрина Трумена". Промова, виголошена 12 березня 1947 року 33-м американським президентом у конгресі і названа згодом "доктриною Трумена" була відповіддю та реакцією на конкретну ситуацію. 23 лютого того ж року англійський прем'єр К.Еттлі повідомив США, що через економічну і особливо фінансову кризу, яку переживала його країна, Великобританія припиняє виконання своїх обов'язків щодо Греції та Туреччини і виводить свій 40-тисячний військовий контингент. Це відбувалося в умовах посиленого тиску Кремля на Туреччину від якої вимагали низку територій та переорієнтації її зовнішьної політики, а також спроб СРСР закріпитися у Греції з допомогою грецьких партизанів, керованих комуністами. В цій критичній ситуації Гаррі Трумен закликав конгрес надати Греції і Туреччині військову та фінансову допомогу і тим самим врятувати ці країни від комуністичної небезпеки. Американський парламент підтримав заклик президента: Греції і Туреччині було виділено по 200 млн. дол. і так.им чином відновлено в цих країнах довоєнні політичні структури.
    Прослухування
VІ Закріплення  Робота з джерелами 

Вчитель завдання

Є дві оцінки життя і діяльності Трумена яку ви підтримуєте?  (зачитують учні )
Із книги П. Кальвокорессі "Світова політика після 1945 року"

Трумен значно відрізнявся від Рузвельта і усвідомлював цю різницю. Він був американцем, який обіймає високу посаду, але при цьому не був фігурою світового масштабу, людиною, яку поважають за її якості, якій більше притаманна простота й прямота, ніж вишуканість, а політична рішучість заступає політичну витонченість, типовим американцем, що має певний набір елементарних принципів та ідеологічних постулатів. Там де менш типовий Рузвельт звичайно надавав перевагу прагматизмові, Трумен проводив політику за всіма правилами, і там, де Рузвельт опікувався проблемою відносин двох великих держав, Трумен бачив головний конфлікт між комунізмом і ще більш розпливчатим поняттям "нитиком унізм". Проте Трумен був типовішим американцем кінця 40-х років та був схильний вважати зустріч американців із росіянами в центрі Європи протистоянням систем і цивілізацій, а не держав".

Трумен помер 26 грудня 1972 року в віці 88 років в Канзас-Сіті. На похороні Джонсон оцінив його як "велетня двадцятого століття", який, як ніхто інший до нього, вплинув на світ - оцінка, яку сьогодні поділяють більшість американських істориків. Цією посмертної позитивній оцінці не в останню чергу сприяло те, що з відкриттям архівів все ясніше стає, що Трумен, всупереч багатьом особистим нападкам, мав твердої волею, у важких ситуаціях сам брав всі рішення, навіть якщо вони не були популярними, і ніколи не відступав від прийнятого.

Відповідають.

VІІ Систематизація.
Бесіда.

Назвати дати президентства Трумена (1945- 1952).

Назва його курсу у внутрішній політиці («справедливий курс»).

Навати зовнішньополітичні доктрини (доктрина «стримування комунізму», «доктрина Трумена», план Маршала).

Яку назву мав антипрофспілковий закон, коли був прийнятий (закон Тафта-Хартлі від 23 липня 1947 р.) 

VІІІ Підсумки. Оцінки.
 ІX домашнє завдання. Опрацювати матеріал. Підготуватись до тестової перевірки. Знайти додаткову інформацію про Дуайта Ейзенхауера. Написати твір-есе на вивчену тему.
