Виховний захід на тему: „Пам’яті Героїв Небесної Сотні ”.

Мета: - увічнити пам’ять Героїв Небесної Сотні, їх подвиг;

· розглянути порушення базових прав людини і громадянина з боку недемократичного політичного режиму в країні та їх наслідки;

· виховувати любов до Батьківщини, народу, держави, готовність до самопожертви; почуття власної гідності. 

Обладнання: сцена обладнана виразом „Герої не вмирають” та ангелами, фото Героїв Небесної Сотні, виокремлені портрети волинських Героїв перед ними заралена свічка, мультимедійний пристрій, ноутбук.

Хід заходу.

Україна – це держава, яка зазнала на своєму віку монголо – татарської навали, панування польської шляхти, царського режиму та кріпацтва, німецько – фашистської агресії, сталінських репресій. За весь період свого існування народ України боровся за волю та незалежність, а зараз ми переживаємо переломні часи в житті кожного та держави загалом.


За 2014-2017 роки, на жаль, через трагічні та болісні обставини, дали українцям достатньо героїв. Ми повинні зробити все, щоб про них не забули. Ці люди – це істинні патріоти нашої держави. Вони захищали честь, свободу,незалежність, соборність. Пам’ять про них ми повинні пронести через усе життя і передати нащадкам.


Прикладом діяльності, жертовності, незламної сили духу, волі, високої моралі, синівської вірності рідній землі, Батьківщині, народу, тепер є сучасні українці.

Незалежність, здобута 25 років тому, тепер перебуває під загрозою. В небезпеці і територіальна цілісність України.


Нагадайте мені інший народ, щоб він зазнав такої важкої долі, як наш народ, український. Віками ми йшли із важким тягарем недолі тернистим шляхом, проте ніколи не спинялися. За довгі віки свого існування наш народ перегорів, як криця, як золото в огні, вийшов міцним і дужим, талановитим і тямким.


Україна – це той казковий велетень, що коли його рубали, той сили ставало більше. Так ми творили свою історію, культуру.

І тільки на межах пшеничного лану

У вражих слідах проростає полин,

І тільки лунає переклик з туману:

Данило, Василько, Богдан, Северин…

Ці ймення, повсталі із праху і диму,

Гукають мені Берестечко і Луцьк,

Тривке слово кожне, туге наче лук.

20 лютого – День Героїв Небесної Сотні. Сьогодні ми вшановуємо відвагу, силу духу і стійкість наших громадян, які віддали найдорожче ‒ життя ‒ під час Революції гідності (листопад 2013 року ‒ лютий 2014 року), захищаючи ідеали демократії, відстоюючи права і свободи людини, європейське майбутнє України.

Їх назвали Небесною Сотнею – українців, які загинули в Києві на Майдані, вулицях Грушевського та Інститутській. Вони гинули за честь, за волю, за право бути Українцем і за свою Батьківщину. Героїчна сотня, зробивши перший крок, журавлиним ключем полинула у вирій вічності.


Герої не вмирають!


Саме цими словами Україна проводжала в останню путь своїх синів та дочок, тих, хто загинув за свою країну, за свій народ. Знову від нас пішли найкращі… Ті, для кого справедливість, гідність, свобода, Україна – були не просто словами, а сенсом їхнього життя.


Історія України мала багато трагічних періодів, коли свобода і навіть сам факт існування українського народу опинявся під загрозою знищення. Але завжди у такі періоди найкращі сини і дочки України піднімались на захист своєї землі.

Холодними зимовими днями і ночами на Майдані пліч-о-пліч стояли українці і євреї, росіяни та вірмени, грузини і білоруси. Їх об’єднала українська земля та бажання жити у вільній країні.


20 лютого 2014 року став днем початку нової історії нашої держави. Тоді Україна на повні груди вдихнула повітря, насичене горем і журбою…


Нам завжди болітимуть їхні рани… Наші серця назавжди обпалені сльозами їхніх матерів і батьків, дружин і дітей, братів і сестер…

Небесну Сотню пам’ятатимуть завжди, про них обов’язково знатимуть прийдешні покоління, бо Герої не вмирають!

„Небесна сотня” народилась на Майдані. Майдан породив Революцію єдності. 20 лютого – День Героїв „Небесної сотні”.


Що ж стало причиною цих подій? Яка пелена спала з їх очей? Чому повстали студенти? Чому гинули люди різного віку, різних професій, національностей?

Зачинившись на сто замків

Від народу – чи від тюрми? –

Через спини силовиків

Розкажи, за який ти мир.

Вже вмирають – і ще помруть

В найкрасивішому із міст,

Вимиваючи кров із рук,

Розкажи нам про компроміс.

Ти собі себе залишив.

Зупиняєш війну? Якби ж.

А під запах шин

Ти, напевно, спокійно спиш?

Не пече тобі та межа,

Що розділює нас – і „їх”?

Ми не чуєм, як тобі жаль,

Бо відспівуємо своїх.

Ріки крові уже течуть.

На країні вогненний шов.

Дзвони дзвонять – щоб ти почув,

Дзвони дзвонять – щоб ти пішов.

І вони пішли – студенти, патріотично налаштована молодь, люди, що відчули небезпеку втратити своє майбутнє. Усі вийшли на мирну демонстрацію. Демонстрація закінчилась жорстоким побиття студентів, зневагою до людської гідності, знівелюванням особистих прав і свобод. Після жорстокого побиття студентів піднялась уся Україна, на Майдан їхали люди з усіх куточків України, всі ті, кому була небайдужа доля України.

Люко Дашвар у своєму творі „Покров” описувала ці події так:„Січень розсік місяць навпіл, 16 січня Рада спробувала розігнати Майдан папірцем: за грати незадоволених. Майдан відповів на Йордана бурхливим наступом на урядовий квартал. У тегах коктейлі Молотова, травматична зброя, світло шумові гранати. Журналісти втрачали очі та не совість, а війна вже примірялася………….двадцять другого січня: п’ятеро двохсотих, триста трьохсотих. Героям слава. Безславні ще не розуміли: кінець! Брат на брата. „Беркут” розгромив медичний пункт на Грушевського, фотографувався поряд із роздягненим догола Гаврилюком, вишкірявся.”

В ті дні ми були не самі, світова спільнота засуджувала смерті на Майдані, знущання та катування над людьми.


Пригадаймо як це було: кліп групи „Тарака” „Подай руку Україні”.


„Небесна сотня” – це герої української революції. Вони назавжди увійшли в історію країни як борці за повноцінну європейську українську державу та справедливість. 
Сміливість і жертовність людей, які беззбройні гинули під кулями снайперів, просто вражають. Є серед них і наші краяни.


Видання „Волинська газета” описувала це так:


„В останню путь невинно убієнних проводжали десятки тисяч волинян.
Уся Волинь повита смутком. В ці дні вона прийняла чотирьох своїх синів. Іван Тарасюк. Сергій Байдовський. Едуард Гриневич. Василь Мойсей. Найстаршому – 28. Наймолодшому – 21. Усі вони жили, раділи, мріяли. Боролися та вболівали. І ось повернулися. У трунах. Із розбитими тілами і нескореними серцями.
Пострілами снайперів обірвано сотні життів. У рядах «Небесної сотні» наші з вами земляки. Село Деревок зустріло 28-річного Едуарда, тіло якого приймала любешівська земля. Нововолинськ проводжав 23-річного Сергія Байдовського, якого хоронили на Іваничівщині. Десятки тисяч лучан прийшли віддати останню шану Василеві Мойсею, земне життя якого обірвалося на позначці 21. Голосила Ківерцівщина, де в селищі Олика опускали в могилу тіло 20-річного Івана Тарасюка.

Їх убили. Жорстоко й підступно. За те, що посміли не скоритися. Що не захотіли бути рабами у СВОЇЙ державі. Що хотіли ліпшого, не жебрацького життя. І мріяли гордитися тим, що вони – українці.


У той час, коли одні вигризали посади, а інші вивозили золоті унітази, ці хлопці ішли на Майдан. Вони знали, що це вже не пісні, а швидше – криваві танці. Втім, мабуть, ніхто не міг повірити, яке «полювання» влаштують їм снайпери.”


Одна із останніх цитат на сторінці „ВКонтакті” Сергія Байдовського –слова Левка Лук’яненка „Нація, яка не готова посилати синів на смерть, не виживе….”. Василь Мойсей незадовго до своєї смерті на сторінці соцмережі розмістив запис: „Краще вмерти вовком – ніж жити псом”. Його псевдо на Майдані було  - Крук. Символічним є те, що коли його могилу відвідав письменник Василь Шкляр, саме в цей час на могилу сів молодий крук.

У що перетворилася Волинь у дні поховань, 22-23 лютого, неможливо передати. Плакали діти і старики, жінки й чоловіки. Втирали сльози юнаки, які несли своїх ровесників у домовинах.


А матері?.. Немає слова, яке би вмістило всю глибину болю і страждань. Яке передало одвічну тепер тугу неньчиного серця...

Вони цілували своїх синів. Щось шепотіли. Пригортали. І не хотіли, не могли повірити, що то востаннє… Що «завтра» їхньої дитини – це вічний морок холодної могили… Плакали люди, слухаючи ці слова. Плакало небо. Та в якусь мить смуток мовчання перервався вигуком: «Герої не вмирають!» І багатотисячний натовп підхопив ці слова. Ридаючи, люди скандували: «Герої не вмирають!» Оликою, Луцьком, Іваничівщиною, Любешовом, усією Волинню котилося: «Слава героям!» і «Слава батькам!». Страшно втрачати кожну дитину. Але ще страшніше, коли вона – одна-єдина…
Вірш „Мамочко, вибач за чорну хустину” присвячений матерям чиї сини загинули на Майдані, згодом він покладений на музику, і пісня звучить як гімн усім загиблим на Майдані та на Сході України, та матерям, які втратили синів.


Звучить пісня „Мамочко, вибач за чорну хустину” у виконанні учениці.


Серед тих хто був на Майдані, були й хлопці з нашого міста, надамо їм слово. До слова запрошується учасник Революції Гідності, колишній учень школи, житель м. Устилуг Віктор Чайка.

Усім катам – які лякали, знущалися, вбивали – настане Суд. Кожен із них рано чи пізно відповість перед людьми, власною совістю і Богом. А ми, задля котрих ці хлопці відійшли у вічність та вічно житимуть у серцях, повинні не просто пам’ятати кривавий лютий  року. Не просто в черговий раз класти вінки „з нагоди вшанування”. Гідна людина в гідній країні – ось чим ми маємо віддячити „Небесній сотні”. „Ті держави здатні стати великими, у яких великі малі люди”, - говорив Олександр Довженко. І сьогодні ми згадуємо великих малих людей.

Хто вродився вільним – не боїться смерті,

За кохану землю ладен віін умерти.

До катів ненависть – то найперша зброя.

Хто рабом не схоче – стане той героєм.


Презентація(фото усіх загиблих на Майдані під пісню „Пливе кача по Тисині”.

А сотню вже зустріли небеса..
Летіли легко, хоч Майдан ридав…
І з кров’ю перемішана сльоза….
А батько сина ще не відпускав..
Й заплакав Бог, побачивши загін:
Спереду – сотник, молодий, вродливий
І юний хлопчик в касці голубій,
І вчитель літній – сивий-сивий..
І рани їхні вже не їм болять..
Жовто-блакитний стяг покрив їм тіло..
Як крила ангела, злітаючи назад,
Небесна сотня в вирій полетіла…
Але це не був кінець, потім була війна. Неоголошена, гібридна, яка триває й досі уже майже три роки. Ми не хочемо війни, ми хочемо мирного неба, щоб не вмирали юні хлопці та дівчата. Темні часи пройдуть. Буде колоситися хліб. Будуть сміятися діти. Буде жити Україна. Україна у нас одна! І ми завжди боротимемось за неї.

Флешмоб „Ми – проти війни”. Учні виходять на сцену з малюнками у руках, малюнки патріотичного спрямування.

Звучить пісня „Я тебе ненавиджу війна” у виконанні класу. 

Народе мій, пишаюся тобою:

Моя душа – частинка твого „Я”.

Красою правди у святім двобою

Понад Майданом сонця лик сія….

Є нація! Хай знають всі у світі:

Ми є! народ піднявся із колін!

І переможно сонце правди світить, лунає гордо наш Державний Гімн.

Звучить Гімн України.
