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Компетентнісний підхід до розвитку вчителя як важлива умова                       успішного реформування вітчизняної системи освіти
Анотація


У статті з’ясовано основні аспекти процесу компетентнісного підходу до розвитку вчителя, окреслено семантичне поле таких понять як «компетентність», «компетенція», «педагогічні компетенції», розкрито їх суть, висвітлено різні підходи науковців до їх трактування; вивчено особливості розвитку професійних компетентностей вітчизняних педагогів, зазначено роль розвитку професійних компетентностей у реформуванні вітчизняної системи освіти.
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Постановка проблеми в загальному вигляді: Соціально-економічні зміни в Україні, процеси глобалізації та інтеграції світової спільноти, наміри України щодо входження в Європейський освітній простір зумовили необхідність модернізації системи освіти.
Проблема підвищення якості освіти, виховання і розвитку учнів загальноосвітніх шкіл – одне з пріоритетних завдань системи освіти України. На вирішення цієї проблеми спрямовані модернізація і реформування освітньої галузі. Новий формат освітньої системи, який відповідатиме постіндустріальному, інформаційному етапові розвитку суспільства визначений у Законі України «Про освіту» та Національній доктрині розвитку освіти [16]. Головною метою української системи освіти є створення умов для розвитку і самореалізації кожної особистості, забезпечення високої якості освіти випускникам школи. Переважна більшість  педагогів-науковців і освітян-практиків переконані, що підготовка фахівців у будь-якій сфері повинна здійснюватися на новій концептуальній основі в рамках компетентнісного підходу.

Зважаючи на це, актуалізується потреба у виявленні та практичній реалізації механізмів, форм і методів, засобів розвитку компетенцій, а відтак, і професійної компетентності вчителів.
В Україні проблеми компетентності вчителя досліджували Н. Бібік, Г. Єльнікова, І. Єрмаков, О. Овчарук (компетентнісний підхід в освіті), І. Булах (оцінювання проблеми компетентності), О. Пометун, О. Савченко, С. Клепко (розуміння поняття компетентність), О. Бігич, О. Бірюк, Л. Хоружа (різновиди компетентності). Серед іноземних науковців проблему вивчали І. Зимня, В. Кальней, А. Хуторський, В. Шадриков, С. Шишов (ключові компетентності). 

Ґрунтовний аналіз сутності професійної компетентності вчителя дається у дослідженні В. Синенка. Він вважає, що слід розрізняти професійну підготовку вчителя і його професіональну компетентність. Перше поняття відбиває процес оволодіння необхідними знаннями і навичками, а друге – результат цього процесу, якісну характеристику. Компетентність – це ще й певна перспектива, яка тією чи іншою мірою доступна даному фахівцю через його індивідуальні можливості та різні об’єктивні фактори. Поняття «педагогічна компетентність» він вважає категорією педагогічної науки. Професійна педагогічна компетентність відображає істотні властивості і відносини всіх предметів педагогічної науки [13].

Виклад основного матеріалу... Ситуація, коли спеціаліст має необхідний обсяг знань за відсутності вмінь їх застосовувати й поповнювати, стає стримувальним фактором розвитку виробничих сил суспільства. Цим детерміновано звернення європейської й української освіти до компетентністного підходу. Одним із актуальних завдань післядипломної педагогічної освіти є розвиток професійної компетентності педагогічних працівників. Дослідження зазначеного процесу потребує з’ясування сутності понять «компетентністний підхід», «компетенція», «компетентність», «професійна компетентність». 

На основі опрацювання психолого-педагогічної літератури ми зробили висновок, що існують різні тлумачення понять «компетентність» та «компетенція», причому іноді ці поняття ототожнюються. Так, поняття «компетентність» дослідники трактують як володіння знаннями й уміннями, що дозволяють висловлювати професійно грамотні судження (В.С.Безрукова); рівень умінь особистості, що відображає ступінь відповідності визначеної компетентності, дозволяє діяти конструктивно в соціальних умовах, які змінюються (В.А.Дьомін); інтелектуально і особистісно обумовлений досвід соціально-професійної життєдіяльності людини, що зумовлюється знаннями (І.А.Зимня); готовність на професійному рівні виконувати свої посадові і фахові обов’язки відповідно до сучасних теоретичних надбань і передового досвіду, наближення до світових вимог і стандартів (В.І.Маслов).

Поняття «компетенція» визначається як єдність знань, навичок і відносин у процесі професійної діяльності, обумовлених вимогами посади, конкретної ситуації і цілями організації (Ю.І.Алюшина); діяльнісна складова отриманої освіти, що допомагає проявитися знанням, умінням і навичкам у непередбачуваній ситуації, тобто є більш високим рівнем узагальнення останніх (С.Е.Шишов, І.Н.Агапов); як сукупність професійно-значущих якостей та виявлення творчості в процесі професійної діяльності (В.Л.Шаповалов).
Н. М. Бібік наголошує, що перехід до компетентнісного підходу означає переорієнтацію із процесу на результат освіти в діяльнісному вимірі, розгляд цього результату з позиції затребуваності в суспільстві, забезпечення спроможності фахівця відповідати новим запитам ринку, наявність відповідного потенціалу особистості для практичного розв’язання життєвих проблем, пошуку власного «Я» у професії, соціальній структурі. Причинами орієнтації на компетентністний підхід в освіті є тенденція інтеграції і глобалізації світової економіки; зміна освітньої парадигми; різноманітність поняттєвого змісту терміна «компетентністний підхід»; вимоги державних освітніх стандартів [2].
Для визначення власного підходу до розуміння базових понять нами було застосовано метод контент-аналізу, за допомогою якого проаналізовано трактування різними авторами поняття «компетентність». У визначенні змісту поняття «компетентність» дослідники називають такі основні характеристики: 

- здатність (О.Є. Антонова, Н.М. Бібік, П.І. Горностай, Г.С. Данилова, І.І. Коновальчук, С.В. Лісова, Л.П. Маслак, О.В. Овчарук, Дж. Равен, О.М. Ратушняк, Ю.М. Рашкевич, О.Я. Савченко, Г.К. Селевко, Н. Сирятов, Ю.Г. Татур, С. Є. Шишов); 

- знання (О. Є.Антонова, Н.М. Бібік, В.А. Болотов, А.А. Вербицький, І.І. Коновальчук, Н.В. Кузьміна, С.В. Лісова, Л.П. Маслак, Л.М. Мітіна, О.В. Овчарук, Дж. Равен, О.М. Ратушняк, О.Я. Савченко, В.В. Сєріков, Г.К. Селевко, Н. Сирятов, Ю.Г. Татур); 

- уміння й навички (О.Є. Антонова, Н.М. Бібік, В.А. Болотов, А.А. Вербицький, Ю. Колер, І.І. Коновальчук, Н.В. Кузьміна, О.Г. Ларіонова,, С.В. Лісова, Л.П. Маслак, Л.М. Мітіна, О.В. Овчарук, Дж. Равен, О.М. Ратушняк, О.Я. Савченко, В.І. Свистун, В.В. Сєриков, Н. Сирятов, Ю.Г. Татур, С.Є. Шишов, В.В. Ягупов); 

- досвід у певному виді діяльності (Н.М. Бібік, І.А. Зязюн, І.І. Коновальчук, С.В. Лісова, О.М. Ратушняк, О.Я. Савченко, Г.К. Селевко, Н. Сирятов, Ю.Г. Татур, А.В. Хуторський, С.Є. Шишов); 

- способи і прийоми діяльності (О.Є. Антонова, Н.М. Бібік, Л.П. Маслак, Л.М. Мітіна, О.Я. Савченко, Ю.Г. Татур); 

- прагнення (С.В. Лісова, Ю.Г. Татур); способи мислення (О.Є. Антонова, Л.П. Маслак, А.Н. Новіков, Л.А. Петровська, Дж. Равен, А.В. Хуторський); 

- цінності (А.Н. Дахін, О.В. Овчарук, О.М. Ратушняк); 

- ставлення (О.Є. Антонова, Н.М. Бібік, А.А. Вербицький, О.Г. Ларіонова, Л.П. Маслак, О.Я. Савченко, А.В. Хуторський); 

- особистісні якості (О.Є. Антонова, Н.М. Бібік, А.А. Вербицький, А.Н. Дахін, О.Г. Ларіонова, С.В. Лісова, Л.П. Маслак, Л.М. Мітіна, О.Я. Савченко, В.І. Свистун, Г.К. Селевко, Ю.Г. Татур, В.В. Ягупов);

- досягнення результату (Н.М. Бібік, А.Н. Дахін, С.В. Лісова, О.В. Овчарук, О.М. Ратушняк, О.Я. Савченко, Ю.Г. Татур); 

- відповідальність (Г.С. Данилова, С.В. Лісова, Дж. Равен); 

- здібності (А.А. Вербицький, А. А., О.Г. Ларіонова); 

- рефлексія (О.Є. Антонова, Л.П. Маслак, А.Н. Новиков, Л.А. Петровська, О.М. Ратушняк, А.В. Хуторський); 

- готовність (О.Є. Антонова, Л.П. Маслак, О.В. Овчарук, Г.К. Селевко, В.І. Свистун, В.В. Ягупов); 

- позиції (Н.М. Бібік, А.Н. Новиков, Л.А. Петровська).

Важливо зауважити, що в сучасних умовах реформування освіти радикально змінюється статус вчителя, його освітні функції, відповідно зростають і вимоги до його професійної компетентності, рівня його професіоналізму. Ми вважаємо, що показниками значущості професійної компетентності є зміни, що відбувалися в сфері суспільної свідомості в різні періоди історії. А саме професійній компетентності й педагогічній культурі притаманні великі можливості розвитку та стабільності суспільства, оскільки вони є, наприклад, гарантом для вирішення проблемних питань між старшим та молодшим поколіннями, сприяють адаптації до нових умов, більш ефективному процесу соціалізації особистості тощо.
Отже, сучасна ситуація суспільного розвитку актуалізувала необхідність всебічного вивчення такого феномену, як «професійна компетентність вчителя».
У наш час у науці відсутній однозначний підхід до визначення понять «компетентність», «професійна компетентність».
Вчені визначають професійну компетентність як:

· певний психічний стан, що дозволяє діяти самостійно й відповідально, як оволодіння людиною здатністю й уміннями виконувати визначені професійні функції; 

· професійну готовність та здатність суб'єкту праці до виконання задач і обов'язків щоденної діяльності; 

· наявність спеціальної освіти, глибокої загальної й спеціальної ерудиції, постійне підвищення власної науково-професійної підготовки; 

· потенційну готовність розв'язувати задачі зі знанням справи [2, 7, 11]. 

На думку науковців, показниками професійної компетентності є загальна сукупність об’єктивно необхідних знань, умінь та навичок; уміння правильно їх застосувати під час виконання своїх функцій; знання й прогнозування можливих наслідків певних дій; результат праці людини; практичний досвід; гнучкість методу; критичність мислення; а також професійні позиції, індивідуально-психологічні якості й акмеологічні інваріанти.

Дослідник В. Адольф стверджує, що «професійна компетентність – це складне утворення, що вміщує комплекс знань, умінь, властивостей і якостей особистості, що забезпечують варіативність, оптимальність та ефективність побудови навчально-виховного процесу» [1]. 

Вчений Г.Селевко вважає, що професійна компетентність може бути окреслена як здатність посадової особи успішно реалізувати (вирішувати) завдання, що відносяться до її компетенції [19]. 
Дослідник Н.Клокарь визначає професійну компетентність як сукупність певних ознак: наявність знань для успішної діяльності; усвідомлення значущості вказаних завдань для майбутньої професійної діяльності; набір операційних умінь; володіння алгоритмами вирішення професійних завдань; здатність до творчості у вирішенні професійних завдань. Вчений виділяє чотири види професійної компетентності: функціональна (реалізація професійних знань); інтелектуальна (здатність до аналітичного мислення й комплексного підходу до виконання своїх обов'язків); ситуативна (діяльність залежно від професійної ситуації), соціальна (реалізація комунікативних та інтеграційних здібностей) [9].

Найбільше визначень професійної компетентності, безумовно, стосується досліджень у галузі професійної педагогічної компетентності. Так Я.Кузьмінов окреслює її як сукупність таких компонентів: спеціальна компетентність; методична компетентність у галузі способів формування знань, умінь і навичок учнів; психолого-педагогічна компетентність; рефлексія професійної діяльності [14]. 

Ми погоджуємося з думкою вченого Ю. Рашкевича, який визначає професійну компетентність учителя як інтегральну характеристику, що визначає здатність розв’язувати професійні проблеми й типові професійні задачі, що виникають в реальних ситуаціях професійної педагогічної діяльності, з використанням знань, професійного й життєвого досвіду, цінностей та нахилів [18]. 

Під професійною компетентністю науковець А. Хуторський розуміє сукупність ключових, базових і спеціальних компетентностей. Ключові компетентності – компетентності, необхідні для будь-якої професійної діяльності, пов'язані з успіхом особистості. Базові компетентності відображають специфіку педагогічної діяльності в межах вимог до системи освіти. Спеціальні компетентності, на думку вченого, відображають специфіку конкретної предметної й надпредметної сфери професійної діяльності. Для визначення змісту кожної із компетентностей необхідна структура, обумовлена їх спільними функціями та роллю в освіті [21].

В.Маслов, розглядаючи професійну компетентність, виокремив наступні її види: 

- спеціальна компетентність (володіння власне професійною діяльністю на достатньо високому рівні, здатність проектувати свій подальший професійний розвиток); 

- соціальна компетентність (володіння спільною (груповою, кооперативною) професійною діяльністю, співпрацею, а також прийнятими в певній професії прийомами професійного спілкування; соціальна відповідальність за результати своєї професійної праці); 

- особистісна компетентність (володіння прийомами особистісного самовираження й саморозвитку, засобами протистояння професійним деформаціям особистості); 

- індивідуальна компетентність (володіння прийомами саморегуляції і розвитку індивідуальності в рамках професії, готовність до професійного зростання, здатність до індивідуального самозбереження, непідвладність професійному старінню, уміння організувати раціонально свою працю) [15]. 

Так на думку А.Хуторського, І. Черемиса, С. Шишова, професійна компетентність педагога виражає «єдність його теоретичної й практичної готовності до здійснення педагогічної діяльності і характеризує його професіоналізм», при цьому основу структури компетентності учителя складають чисельні педагогічні вміння, що характеризують цю готовність.
Ґрунтовний аналіз сутності професійної компетентності вчителя подано у дослідженні В.Синенка. Він стверджує, що слід розрізняти про​фесійну підготовку фахівця та його професійну компетентність [13]. Перше поняття відбиває процес оволодіння необхідними знаннями й навичками, а друге – результат цього процесу, якісну характеристику. Компетентність – це ще й деяка перспектива, що тією чи іншою мірою доступна даному фахівцю через його індивідуальні можливості й різні об’єктивні фактори. Поняття «педагогічна компетентність» науковець вважає категорією педагогічної науки. Професійна педагогічна компетентність відображає істотні властивості й стосунки всіх предметів педагогічної науки. 

Найбільш суттєвою ознакою досліджень В. Синенка є трактування поняття «професійна компетентність вчителя» як інтегрування відповідного рівня професійних знань, умінь і навичок учителя, його особистісних якостей, що виявляються в результаті діяльності (рівень вихованості і освіченості учнів) [13]. Ми погоджуємося із думкою дослідника, який визначає критерії професіоналізму вчителя: глибокі професійні знання й теоретичні уміння, комплекс практичних умінь і навичок, уміло застосованих на практиці у процесі навчання й виховання. 

Ми вважаємо правильним висновок вченого про те, що професійна компетентність вчителя є високим рівнем його психолого-педагогічних і науково-предметних знань й умінь у поєднанні з відповідним культурно-моральним виглядом, що забезпечує на практиці соціально затребувану підготовку підростаючого покоління до життя.

Вчений Г.Селевко стверджує, що компетентність учителя виявляється у здатності встановлювати зв’язок між педагогічним знанням і ситуацією розвитку учня, в умінні дібрати адекватні засоби і методи з метою створення умов для розвитку особистості учня [19]. На думку науковця Н.Клокаря, педагогічна компетентність учителя – це єдність теоретичної й практичної готовності до здійснення своєї професійної діяльності [9]. Ми згодні з думкою науковця І. Зимної, яка пов’язує педагогічну компетентність із гармонійним поєднанням знання предмета, методики й дидактики викладання, умінь і навичок (культури) педагогічного спілкування, а також прийомів і засобів саморозвитку, самовдосконалення, самореалізації [7].

Користуючись терміном «професійно-педагогічна компетентність», учений               С. Молчанов характеризує її як обсяг компетенцій, коло повноважень у сфері професійно-педагогічної діяльності, тобто розглядає компетентність як системне поняття, а компетенції – як його складову частину. Вчений пропонує визначати компетентність у широкому й вузькому смислах. Так у широкому смислі компетентність, на думку дослідника, – це підтверджене право належності до певної професійної групи працівників, що визнається з боку соціальної системи загалом та представників інших професійних груп – зокрема. Ми не можемо цілком погодитися з автором цього визначення, оскільки в ньому фактично ототожнюються поняття «професійна компетентність» і «рівень освіти». Натомість подане ним визначення професійної компетентності у вузькому смислі є, на нашу думку, більш категоріально чітким: професійна компетентність – це коло питань, у яких суб'єкт наділений пізнаннями, досвідом і сукупність яких відтворює соціально-професійний статус та професійну кваліфікацію, а також деякі особистісні, індивідуальні особливості (здібності) й якості, що забезпечують можливість реалізації певної професійної діяльності.

Науковці у своїх дослідженнях звертаються до поняття «професійна компетентність», визначаючи сутність та зміст, виявляють соціальні, педагогічні, психологічні умови становлення даного феномену. У процесі опрацювання наукових досліджень з даної проблеми, ми виявили, що автори розглядають професійну компетентність: як сукупність професійних властивостей; як ступінь сформованості суспільно-практичного досвіду суб’єкта; як професійну самоосвіту; як стійку здатність до діяльності зі «знанням справи»; як здатність до актуального виконання діяльності [10]. Загалом науковий аналіз проблеми професійної компетентності вчителя дозволяє представити її як багатоаспектну. Зазначимо, що дослідники уявляють професійну компетентність: як високий рівень володіння знаннями, вміннями й навичками; як реалізацію потреб фахівця, як вирішення завдань професійної діяльності; як особистісну характеристику, властивість особистості, особистісне новоутворення  як психічний стан особистості; як готовність особистості до здійснення професійної діяльності [7, 17].

Отже, ми можемо констатувати, що загальна феноменологія професійної компетентності вчителя загальноосвітнього навчального закладу та її окремих видів знайшла відображення у великій кількості психолого-педагогічних досліджень, проте в сучасній психолого-педагогічній науці проблема професійної компетентності педагога не має однозначного розв'язання. Однак базовою характеристикою даного поняття залишається ступінь сформованості в педагогічних працівників єдиного комплексу знань, навиків, умінь, досвіду, що забезпечує виконання професійної діяльності [7]. 
На нашу думку, критерієм ефективності професійної підготовки учителя загальноосвітнього навчального закладу повинна бути сформована професійна компетентність як складна взаємодія професійних і особистісних характеристик. Професійну компетентність педагога ми розуміємо як синтез когнітивного, наочно-практичного й особистісного досвіду. При цьому, як наголошують Е. Зеєр, О. Овчарук, компетентність, виступаючи результатом навчання, не прямо випливає з нього, а є наслідком саморозвитку індивіда, узагальнення особистісного й діяльнісного досвіду [17]. На основі здійсненого аналізу літературних, наукових, науково-публіцистичних джерел, вивчення практичного досвіду роботи педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів, вимог до їх професійної майстерності, вмінь і навичок, ми можемо сформулювати власне визначення поняття «професійна компетентність учителя загальноосвітнього навчального закладу». Це – інтегративна властивість особистості, що володіє комплексом професійно значущих для вчителя якостей, має високий рівень науково-теоретичної й практичної підготовки до творчої педагогічної діяльності та ефективної взаємодії з учнями в процесі педагогічної співпраці на основі впровадження сучасних технологій для досягнення високих результатів.
Сучасна «нова школа» потребує «нового» типу педагога, який творчо думає, володіє сучасними методами і технологіями освіти, прийомами психолого-педагогічної діагностики, способами самостійного конструювання педагогічного процесу в умовах конкретної практичної діяльності, умінням прогнозувати свій кінцевий результат, усвідомлює свою соціальну відповідальність, є суб'єктом особистісного і професійного зростання, уміє досягати нових педагогічних цілей, володіє новими навиками, що відображають значні тенденції розвитку людини, суспільства і культури. Важливу роль у забезпеченні позитивних змін в системі освіти має вирішити удосконалення професійної компетентності педагогів та підвищення їх наукового і загальнокультурного рівня. 

Компетентнісний підхід у процесі професійного розвитку педагогів переміщує акценти з процесу накопичення знань, умінь, навичок на формування й розвиток здатності практично діяти і творчо застосовувати набуті знання й досвід у різних професійних ситуаціях. Це вимагає від професорсько-викладацького складу змістити акценти з інформаційної на організаційно-управлінську діяльність. Змінюється і функція педагогів від пасивного засвоєння знань до активного, самостійного та самоосвітнього.

Основною характеристикою розвитку учителя мусить бути процес самостійного пошуку знань, він сам має прагнути до самореалізації. У процесі компетентнісного підходу до розвитку професійності учителів посилюється значення самостійної роботи, консультування, власних висновків, що є дієвою формою індивідуальної роботи. Організація та зміст професійного розвитку педагогів ґрунтуються на міждисциплінарних інтегрованих вимогах до результату освітнього процесу, спрямованістю навчального процесу на формування та розвиток ключових (базових, основних) компетентностей та компетенцій педагога та на реалізацію принципу «навчатися – діючи». 

Суспільна потреба спонукає сучасну школу, її вчителів та педагогів-науковців до пошуку нових педагогічних ідей, технологій, методів та підходів, до поширення і запровадження передового педагогічного досвіду. В той же час слід усвідомлювати, що освіта як суспільна інституція, розвиваючись і самовдосконалюючись, змінює свою структуру та зміст, відповідно до змін і відносин, які домінують в суспільстві на даному етапі його історичного розвитку. 

Сучасні країни, дбаючи про висхідний соціально-економічний розвиток, повинні не тільки враховувати загальні тенденції та принципи розвитку освіти на зламі століть, але й ефективно їх запроваджувати та вдосконалювати відповідно до вимог часу. Саме освітянські тенденції прогнозують контури майбутнього суспільства, а принципи – відповідають за динаміку його модернізації. До основних освітніх тенденцій і закономірностей сьогодні відносять: створення єдиного європейського освітнього простору; людиноцентриську парадигму навчально-виховного процесу; прагнення уніфікувати і стандартизувати всі освітні підходи; створення умов для освіти упродовж всього життя; неперервне зростання вартісних показників на розвиток і функціонування освітніх інституцій [9].

Компетентнісний підхід у процесі професійного розвитку учителів у кінцевому результаті повинна не просто дати їм суму знань, умінь, чи навичок, а розвивати рівень компетенцій, тобто є націленою на формування творчої особистості.

Міжнародні експерти окреслюють засадничі критерії, які слід використовувати для визначення та відбору ключових компетентностей:

- ключові компетентності сприяють результатам високого рівня, в тому числі і соціального рівня на шляху до успішного життя та розвиненого суспільства;

- ключові компетентності є відповідними засобами щодо важливих, складних потреб та викликів часу в широкому контексті;

- ключові компетентності є важливими для особистості [1].

А. Бєляєва вважає, що набуті особистістю ключові компетенції сприяють:

- участі в створенні демократичних засад суспільства;

- соціальному взаєморозумінню та справедливості;

- дотриманню прав людини й автономії в супереч глобальній нерівності та нерівним стартовим можливостям та стають концептуальною базою для:

- автономної діяльності;

- інтерактивного використання засобів;

- вміння функціонувати в соціально гетерогенних групах. 

компетенції повинні:
- бути вигідними як для окремої особистості, так і для суспільства в цілому;

- надавати можливість інтегруватися особистості в суспільстві і зберігати незалежність та індивідуальність;

- сприяти постійному удосконаленню знань, навичок та умінь.

О. Антонова називає ключові компетентності Ради Європи, якими мають володіти молоді європейці сьогодні:

- політичні та соціальні компетентності;

- компетентності для життя у багатокультурному суспільстві;

- компетентності, що стосуються володіння усним та письмовим спілкуванням;

- компетентності, пов’язані із розвитком інформаційного суспільства;

- компетентності, що обумовлюють прагнення до навчання упродовж всього життя [1].

Н. Бібік визначає вимоги до сьогоднішнього вчителя української школи, які з точки зору компетентнісного підходу, можна сформувати наступним чином:

- бути гнучкими, мобільним, конкурентоспроможним, вміти інтегруватись у динамічне суспільство, презентувати себе на ринку праці; 

- використовувати знання як інструмент для розв'язання всіх життєвих проблем; 

- генерувати нові ідеї, приймати нестандартні рішення й нести за них відпові​дальність;

- володіти комунікативною культурою, уміти працювати в команді;

- вміти запобігати та виходити з будь-яких конфліктних ситуацій;

- уміти здобувати, аналізувати інформацію, отриману з різних джерел, застосовувати її для індивідуального розвитку і самовдосконалення;

- дбайливо ставитись до свого здоров’я, здоров’я учнів та колег, батьків тощо як найвищої цінності;

- бути здатним до вибору серед численних альтернатив, що пропонує сучасне життя;

- вміти постійно аналізувати і корегувати свою діяльність [2].

Висновки… Розглянувши компетентнісний підхід до розвитку вчителя, ми хочемо зауважити, що у кожній школі мають бути створені такі організаційно-педагогічні умови, які сприяли б максимальному розвитку здатності педагога не тільки оперувати власними знаннями, а й бути готовим змінюватись та адаптуватися до нових потреб суспільства, оперувати й управляти інформацією, творчо використовувати здобуті знання в педагогічній практиці, вміти працювати з колегами, прислухатися до їх думки, критично оцінювати досягнуте, прагнути до самореалізації творчого потенціалу, спрямованого на саморозвиток і саморегуляцію, вміння аналізувати рівень професійного зростання. Компетентнісний підхід у процесі професійного розвитку педагогів переміщує акценти з процесу накопичення знань, умінь, навичок на формування й розвиток здатності практично діяти і творчо застосовувати набуті знання й досвід у різних професійних ситуаціях.
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