Тема. Інтимна лірика Ліни Костенко

Мета: ознайомити учнів з інтимною лірикою Ліни Костенко; продовжити формування навичок проектної діяльності, удосконалювати вміння виконувати ідейно-художній аналіз поетичного твору, виділяти художні засоби творення ліричних образів; розвивати уміння чітко і відверто висловлювати свої думки; утверджувати в юнацьких душах доброту, милосердя, красу і щирість почуттів; засобами художнього читання, музики і співів передати чарівність поетичного слова, викликати в учнів естетичну насолоду від поезії; виховувати чуйність і повагу до почуттів інших.

Обладнання: презентація, проектор, ілюстрації, книжкова виставка.
ХІД УРОКУ
                                                    Епіграф: «Кохання варте того, щоб чекати, життя варте того, 
                                                                      щоб  жити».









                             В. Цой
І. Мотивація навчальної діяльності. Оголошення теми та мети уроку.
Звучить мелодія
Учитель: Очима ти сказав мені: люблю. 
Душа складала свій тяжкий екзамен. 
Мов тихий дзвін гірського кришталю, 
несказане лишилось несказанним. 
Життя ішло, минуло той перон. 
Гукала тиша рупором вокзальним. 
Багато слів написано пером. 
Несказане лишилось несказанним. 
Світали ночі, вечоріли дні. 
Не раз хитнула доля терезами. 
Слова , як сонце, сходили в мені. 
Несказане лишилось несказанним.

                                                   Ліна Костенко

Саме такими словами під звуки безсмертного Моцарта мені захотілось почати наш урок., епіграфом до якого стануть слова В.Цоя. Як ви думаєте: чому? Якою буде тема нашого уроку? Так, це поезії про кохання Ліни Костенко.
Записуємо у зошити дату, тему уроку і епіграф.
            Почуття любові, можливо,як жодне інше, прагне висловлення. Ось чому саме воно дає поштовх до творчості,самовираження. Скільки вже створено пісень, написано творів про кохання! Здається, усі нюанси любовних почуттів уже зафіксовані в поетичному слові. Але в поезії Ліни Костенко ми відкриємо нові, неповторні грані цієї теми. Тому й вірші поетеси звучать, як пісня.

  *Прослуховування пісні (кліп) «Моя любове, я перед тобою…» у виконанні О. Богомолець.
 
       Нині ви, молоді люди, на порозі нового етапу життя.  До когось у сердечко вже постукало кохання, чиєсь ще у дорозі, але обов`язково воно досягне вас. Нехай ваше кохання буде щирим, очікуваним та вічним.
       Отож,сьогодні на уроці,з вертаючись до перлин інтимної лірики Ліни Костенко, нагадаємо ідейно-художній аналіз поетичного твору, художні засоби творення ліричних образів, адже незабаром ви будете здавати ЗНО. Також ви почуєте багато поезії, пісень про кохання, познайомитеся з шедеврами вітчизняних та зарубіжних художників,а також презентуємо ваш міні-проект «Поезія Ліни Костенко у моєму житті».

Але, насамперед, я хотіла б,щоб ви прислухалися до власного серця, створили в класі атмосферу довіри, тепла,затишку. Адже всі ми, рано, чи пізно, переживаємо це прекрасне почуття, і потрібно бути готовим, щоб не втратити, не проґавити свого кохання,з берегти його, або ж, навпаки, не згоріти в ньому.

ІІ.Рефлексія.
  
На поетичному Олімпі України серед інших славних імен уже багато років і навіть десятиліть живе “нерозгадане чудо”, “неймовірний птах”, “казка казок”, “голос народу”, “пілігрім вічності”, “і мудра, і дитя”, котра нічим не осквернила душу - Ліна Костенко. 
Щоб пригадати, які риси характеру притаманні поетесі розгаємо кросворд, у якому ключовим словом є  ім’я поетеси.

Робота з кросвордом.
Учитель: Ліна Костенко народилася навесні, чудової пори, коли природа починає новий виток життя. Ця пора асоціюється з новими емоціями,коханням, квітами. Так,саме з квітами… Поява перших весняних квітів:підсніжників,пролісків,тюльпанів,- свідчать про початок відліку нового етапу життя. Психологи довели,що за допомогою квітів можна багато чого сказати про настрій,характер людини.  
Я пропоную невеликий тест-настрій до уроку.

  Проведення тесту. Діти вибирають для себе одну із запропонованих квіток і слухають результати. 
ІІІ. Робоча частина уроку.
Учитель: Серед імен сучасних українських літераторів ім`я Ліни Костенко сприймається по-особливому. Її життя стало синонімом унікальної творчої біографії,прикладом боротьби з тоталітарною системою,вивищенням над сірістю,примітивністю,пристосуванством.

              Опитування:

· Які найвідоміші збірки Ліни Костенко?  
· Яка доля окремих збірок поетеси? Що вам відомо?

· У чому особливість індивідуального поетичного стилю Ліни Василвни?  

· Які нагороди, відзнаки має Ліна Костенко?

  
Як уже сьогодні зазначалося,що весна-це пора відродження,початок нового витка життя, молодості,кохання.  У світових шедеврах мистецтва весну зображали молодою,гарною дівчиною,готовою покохати. Ось уже пів тисячоліття вражає красою картина відомого італійського художника Сандро Боттічеллі «Весна». Що ви бачите на картині? Чи можете віднайти серед них асоціативний аналог цій картині? («Світлий сонет»).
  
Читання сонета

Опитування.
· Чому так називається поезія?

· Що називається сонетом?
· Як ставиться поетеса до дівчини? Чи дорікає хлопцю?
· Чому вірш,маючи сумний зміст, є оптимістичним?
· Сонет побудований на парадоксі. Пощастило дівчині-вона несе нерозділене кохання. Це, по суті, драма душі. То в чому щастя?
· Проблема нерозділеного кохання була озвучена в багатьох творах українських письменників, шедеврах музики, живопису. Нагадайте, у яких саме творах звучав цей мотив?

                   У більшості віршів Гейне – німецького поета-романтика, зустрічається тема нерозділеної любові.
Робота над змістом поезії «Хай буде легко»
           Учитель:    Тема кохання невичерпна,бо незглибимим є духовний світ людини. Лірична героїня Ліни Костенко - не емансипатка ХХІ ст., вона нече з минулого, для неї любов- це явище духовно піднесене, що ще раз підтверджує святість цього почуття.

                Читання вірша

Учитель:    Скажіть, які думки викликав у вас цей вірш?
· Які почуття описані у поезії?

· Яка картина оживає перед вами після прочитання поезії?
· Які художні засоби використала поетеса?
· З чим порівнюється білий світ у поезії і чому?

            Пропоную вам  проаналізувати поезію за методикою “Щоденника подвійних нотаток”. Для цього ви проведете вертикальну лінію посередині аркушу паперу в зошиті. 
	Вирази, цитати
	Пояснення, коментарі

	
	


Учні зачитують свої записи.
Учитель: Ми так багато говорили з вами про кохання, поезію, давайте повіршуємо і ми. Маєте одну хвилину, щоб написати сенкан. Чи пам’ятаєте ви, що таке  сенкан?  
Звучить мелодія під час роботи над сенканом.
Учні зачитують.
ІV. Презентація учнівського проекту.

Звучить мелодія у виконанні учня (гітара «Металіка»)
  
Так,сила справжньої любові освячує душу назавжди,і глибоке почуття кохання відлунює не в одній поезії Ліни Костенко. Це велика мудрість життя,цілісна історія кохання.

   
Настав час презентувати ваш міні-проект «Поезія Ліни Костенко у моєму житті». Ви, познайомившись із багатогранністю поезії Ліни Костенко, вибрали для себе ті рядки,що могли б стати вашим життєвим кредо. Прошу.
Учні презентують свій вибір.
Учитель: Молодці, я вам дякую за роботу. 

V. Підсумки уроку.   
  Учитель: І як підсумок уроку я вам пропоную своєрідну вправу «Серце». 
Прослухавши так багато поезій про кохання, спробуйте узагальнити: які образи,символи цього прекрасного почуття у Ліни Костенко. Зобразити все це ви можете на серцях, у  яких одна половина-це сумні сторони, а друга-усе те світле,що несе людям це прекрасне почуття. Уся ця робота проходить під супровід пісні Наталії Могилевської «А вона..» 
    Сьогодні ви почули прекрасні слова українських митців. Якщо ви слухали з відкритим серцем, я впевнена, що ви зрозуміли ті істини, які не тільки вчать, а й перевертають все життя. Адже, як сказав В.Цой: «Кохання варте того, щоб чекати, життя варте того, щоб жити».

      І я хочу, щоб ваше життя було великим, прекрасним і радісним.

Ну що ж, всі ви гарно попрацювали, тому отримуєте відповідні бали …..

Отже, одні дарують своїм коханим солодощі, інші – прекрасні поезії, треті – м’якенькі пухнасті іграшки, що зігрівають своїм теплом, а ваші однокласники підготували музичний подарунок.
Звучить пісня «Без тебе …»

          А ви тим часом запишіть домашнє завдання.
VІ. Домашнє завдання.

Висловити своє ставлення до кохання у будь-якій творчій формі ( вірш, есе, оповідання, лист і т. п.)
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