    Урок позакласного читання за казкою «Заповітна мрія» Ніни Воскресенської
Мета:познайомити учнів із сучасною українською дитячою прозою; вчити висловлювати власне ставлення до прочитаного; пробудити у дітей позитивне ставлення до цінностей художньої культури; розширити світ захоплень учнів; розвити навички переказу, виділення головного, естетичні смаки школярів, художньо-творчі здібності; виховувати любов до книги, захоплення мудрістю слова; прагнення до пізнання і саморозвитку, відповідальність за власні вчинки.
Тип уроку: урок засвоєння знань і формування вмінь.
Обладнання: портрет письменниці, текст казки «Заповітна мрія», роздавальний матеріал ( вирізані з паперу «середечка»), проектор, відеоматеріал ( мультфільм «Все у твоїх руках»),  будь-яка пташина пір’їна.
Методи і прийоми: рольова гра; асоціативне малювання; метод «Мозковий штурм»; бесіда; гра «Угадай мрію», ситуативне моделювання; слово вчителя; творча лабораторія учня, рефлексія.
Епіграф: Все, що існує на світі, колись було мрією

                                                                          К. Сендберг
Перебіг уроку

І Організаційний момент уроку

Визначення емоційної готовності до уроку

Учитель Перед вами на партах лежать символічні сердечка-сердечка доброти і щирості. Напишіть, будь ласка, своєму сусідові по парті побажання щодо роботи на уроці: «Я бажаю тобі….» ( Учні пишуть побажання. Обмінюються символічними сердечками. Потім зачитують свої побажання. Хтось обов’язково напише «бути розумним, мудрим» )

ІІ. Мотивація навчальної діяльності. Повідомлення теми та мети уроку
Вступне слово вчителя. Народна мудрість нас вчить:  «Мудрим ніхто не вродився, а навчився».А як навчитися бути мудрим? Адже сучасна людина живе в швидкоплинному часі. А завдяки сучасним технологіям ми спостерігаємо у прямому ефірі або через мобільний зв'язок за виверженням вулкана чи цвітінням сакури в далекій Японії. Але є те, що  допомагає нам відкривати не лише навколишній світ, а й самих себе. І це -  книга.  Книжка допомагала й допомагає людині краще розуміти як той світ, що поруч, так і той, що за тисячі кілометрів. І не зважаючи на те, що у будь-який куточок землі можна потрапити за лічені дні, а то й години, а аквалангісти допомагають нам поглянути на океанське дно, а космонавти — на рідну Землю, колись таку велику й неосяжну, яка «перетворилася» на невеличку блакитну кульку, що мчить у космічному безмежжі, книга залишається з нами. І сьогодні ми розпочнемо чарівну мандрівку сторінками сучасної книги.
«Рольова гра». «Зустріч у літературній вітальні». ( Виходять два учні. Один виступає у ролі журналіста, інший – письменниці)
Журналіст. Добрий день, друзі. Ми раді вітати у нас в гостях сучасну українську дитячу письменницю Ніну Воскресенську. (Звертається до учениці, яка грає роль письменниці) Ви - чудова дитяча письменниця. Скажіть, з чого усе починалося?
 Ніна Воскресенська. Моє дитинство пройшло на київському лівому березі, на масиві Воскресенка (звідси й псевдонім). Свою першу казку я написала у другому класі. Пам’ятаю, це була надзвичайно довга (шість сторінок у зошиті в косу лінійку!) історія про зайчика та лисичку.

Журналіст. Як сприйняли казку однокласники?
Ніна Воскресенська. Казку  прийняли в класі на «ура». Журналіст. І вже тоді ви вирішили поєднати своє життя з літературою? 
Ніна Воскресенська. Ні. Професію письменника я занесла до «чорного списку», можливо, тому,що твір писався дерев’яною ручкою з металевим пером, і коли я дошкребла останнє речення своєї казки, рука боліла так, що здавалося — вона відпаде. А професію  собі обрала у царині точних наук, вступила до Одеського гідрометеорологічного інституту, обравши спеціальність океанолога.
Журналіст. Ви, мабуть, любили подорожувати? Захоплювалися безмежними просторами океанів?

 Ніна Воскресенська Друзі запитували також, де я знайшла таку спеціальність. А я чесно відповідала: «У довіднику». І це було щирою правдою. І мене покликала «муза далеких мандрів». Про Одесу можу розповідати багато, тому що це дуже специфічне місто, яке перші два роки терпіти не можеш, а потім закохуєшся в нього на все життя.
Я працювала і на Півночі, побувала на Південному узбережжі Білого моря. Довелося побувати й на сумнозвісному Біломорканалі, й на Соловках. Останнє, до речі, — казкове місце, де ще у ХVІІІ столітті монахи вирощували яблука та виноград (за Полярним колом!).  
Журналіст А як же ви зрозуміли, що Ваше покликання – література?

Ніна Воскресенська Зараз, аналізуючи своє минуле, бачу, що весь час щось писала: наукові статті, стінні газети, комп’ютерні програми, казки для дітей, тексти для комп’ютерних енциклопедій та шкільних підручників, нарешті, статті на усілякі теми: від книговидання до газовидобування. Коли мене питають, про що я можу писати, скромно відповідаю: «Практично про все, але не про все хочу».
Журналіст Ви пам’ятаєте свою першу книжку?
Ніна Воскресенська Так, це «Володар Країни мрій». І хотіла написати її дуже давно (мабуть, років 12 тому), але  тоді на це забракло часу. А хотілося тому, що я завжди вірила: абсолютно всі мрії збуваються, коли над ними добре попрацювати. Я називаю «Володаря Країни мрій» «дуже смішною історією про дуже серйозні речі». Ця книжка стала дипломантом Всеукраїнського конкурсу «Коронація слова»  2004 року. А 2008 року мій твір «Руда ворона» посів 2-ге місце на Всеукраїнському конкурсі творів для дітей «Золотий лелека».

Журналіст Ми знаємо, що на сьогодні у творчому доробку маєте три книжки про Країну мрій («Володар Країни мрій», «Останнє бажання короля» та «Легенда про Бовдура Великого»), декілька невеликих казочок, які увійшли до збірки «Дивовижні пригоди Наталки в Країні часу», історії про дитинство видатних людей, абетку «ВесеЛІтери», казкову повість «Руда ворона» та веселі оповідки для першокласників, які так і називаються —  «Першокласні історії». А як Ви ставитеся до своєї творчості?

Ніна Воскресенська. Усі свої твори я зазвичай поділяю на два типи: перший тип — «Який дурень це написав?!», другий —  «Невже це я написала?!»
Журналіст. Ви надто критичні. Адже і дорослим, і дітям дуже подобається читати написане Вами.
Ніна Воскресенська. Дякую. Намагаюсь писати для широкого кола читачів, бо коли широкий загал не розуміє того, про що ти пишеш, то або ти не вмієш висловлювати своїх думок, або твої думки не потрібні людям. Щиро вважаю, що головним (і єдиним!) критерієм цікавості й потрібності книжки є інтерес до неї Його Величності Читача.

Слово вчителя. Художній твір дає змогу подивитися на звичні речі іншими очима. Отже, сьогодні на уроці ми спробуємо подивитися іншими очима на таке звичне слово для нас – «мрія». На ваших партах лежить книга Ніни Воскресенської «Дивовижні пригоди Наталки в країні часу». Відкрийте, будь ласка, книгу. Перегорніть першу сторінку. 

- Що ви відчули? ( Діти відповідають)

Учитель знайомить дітей із структурою книги, звертає увагу на ілюстрації. Розповідає про видавництво книги.
Слово вчителя. Діти, ви вже прочитали казку «Заповітна мрія». І я дуже сподіваюся, що після сьогоднішнього уроку у вас виникне бажання ще й ще звертатися за порадою до творів Ніни Воскресенської. 
ІІІ. Усвідомлення та засвоєння учнями навчального матеріалу.  
Учитель Уміння мріяти дарує людині можливість злетіти ще під час життя.
Робота з епіграфом. Як ви розумієте, записаний на дошці вислів?
Асоціативне малювання. Які асоціації у вас викликає слово «мрія»? Створіть «асоціативний кущ» до слова «мрія». (Бажання, поривання, прагнення, плани тощо)
Бесіда за змістом твору з елементами аналізу.

· А про що мріяв хлопчик, головний герой казки?

· Як реагували люди на мрію хлопчика?

· Яким був правитель країни?

· Яка розмова відбулася між хлопчиком і старим магом?

· Про що хотів подумати маг?

· Скільки часу думав маг? Чому саме три доби? ( Число три-одна з ознак казки як жанру літератури)
· Які ще ознаки казки ви побачили у творі? (Наявність чарівних предметів, характерний початок,кінцівка тощо)
· Коли хлопець зрозумів, що став справжнім магом? Чому він зрадів?
· Що розповіли хлопцеві перехожі?
· З якою метою хлопець відправився у палац?
· Чи зміг вилікувати короля хлопець? Як ви думаєте, чому зле серце короля перестало битися?
· А чому насправді помер король?
· Які кроки зробив хлопець для здійснення своєї мрії?
· Чи зробили гроші щасливими людей?
· Що забажали люди після грошей? 
· А після пігулок для схуднення?
· Чому засмутився молодий король? Адже він давав людям, що вони бажали: гроші, їжу, пігулки. Який предмет залишив він людям? 
· Куди відправився король?
· Що здивувало й зацікавило людей після того, як зник король?
· Яке диво сталося в королівстві? Чому життя людей покращувалося? Які слова вони вигукували, прочитавши книжку?
Учитель Мешканці королівства мріяли бути щасливими. Думаю, що в кожного з вас також  є мрія. Зараз ми спробуємо вгадати її.
Гра «Угадай мрію» Діти стають у коло і складають руки за спину. Учитель обходить коло і торкається до долоньок одного з них чарівною Пір’їнкою Мрії ( будь-яка пташина пір’їна). Той до кого доторкнулися. Повинен розповісти, що з ним відбудеться, коли його мрія здійсниться. Діти не повинні у своїй розповіді згадувати мрію. Усі вгадують, про що мріють їх друзі.

Фізкультхвилинка 

  Раз, два, три, чотири, п’ять!

  Стали в колі ми кружлять.

  Покружляли, розійшлись,

  До роботи знов берися!

 Бесіда за змістом твору ( продовження)

· Які слова прочитав міністр, коли нарешті знайшов час відкрити книжку?
· Чому міністр не викинув книгу, коли він побачив, що там написано лише чотири слова, а решта сторінок чисті?
· Як ви думаєте, у якому віці людина найчастіше мріє?
· Чи може одна людина подарувати іншій своє мрію?
· Як ви думаєте, у якому віці людина найчастіше мріє?
· Що ви робите для виконання своєї мрії

· Якщо мрія довго не забувається, ви забуваєте про неї чи все одно продовжуєте мріяти?

· Від чого залежить те, що мрії людини не збуваються?

· Що необхідно людині, щоб із віком не втратити уміння мріяти? 
· Чи може одна людина подарувати іншій своє мрію?
«Мозковий штурм» Визначення головної думки твору
Орієнтовні відповіді:
- щастя кожної окремої людини залежить від правильно обраного життєвого шляху;

- тільки людина вирішує, чим їй займатися впродовж свого життя, який шлях їй обрати, як жити. Отже, вона сама вирішує, чи бути щасливою…
Творча лабораторія учня. Складіть сенкани до слів «мрія», «щастя», «життя» (за варіантами).
Підсумок уроку
Ситуативне моделювання. Діти переглядають притчу «Усе в твоїх руках» ( або прослуховують). Учитель зупиняє перегляд і задає питання «Як ви думаєте, що відповів учитель учневі?». Учні висловлюють припущення.
   Дуже давно в стародавньому місті жив Майстер, оточений учнями. Найбільш здібний із них якось задумався: "Чи є питання, на яке наш Майстер не зміг би дати  відповіді?"

   Він пішов на квітучий луг, піймав найкрасивішого метелика й сховав його між долонями. Метелик чіплявся лапками за його руки й учневі було лоскотно.      Посміхаючись, він підійшов до Майстра і запитав:

· Скажіть, який метелик у мене в руках: живий чи мертвий?

Він міцно тримав метелика в зімкнутих долонях і був готовий у будь-яку мить стиснути їх заради своєї істини.

 Не дивлячись на руки учня, Майстер відповів:

· Все у твоїх руках.
Учитель Елеонора Рузвельт говорила:"Майбутнє належить тим, хто вірить у красу своєї мрії».  У кожної людини існує якась заповітна мрія, якась мета в житті. Хтось мріє про багатство, хтось про славу. Один прагне бути гарним, інший – сильним, третій – розумним, четвертий, просто, - щасливим. Але всі ми повинні пам’ятати слова, які прочитав у книзі ( ні комп’ютер, ні телевізор стали у нагоді, а -книга!)  герой казки «Заповітна мрія»: «Пізнаєш себе-пізнаєш щастя». 
Рефлексія
· Чи сподобався сьогоднішній урок?

· Чого ви навчилися? Що збагнули на уроці?
· Що з почутого на уроці ви візьмете з собою в життя?
Оцінювання 
Домашнє завдання. Уявіть, що магічний жезл з казки «Заповітна мрія» здійснив таємну мрію учня нашого класу. Намалюйте цю мрію. (За малюнками діти будуть вгадувати, чию мрію здійснив магічний жезл).
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