Практичне заняття з елементами тренінгу
 «Мовна свідомість –шанобливе ставлення до мови»
Мета: формування навичок організації різних видів педагогічної діяльності; удосконалення вміння говорити технічно правильно; обмін під час виконання завдань  результатами практичного досвіду щодо ефективних засобів виховання свідомого прагнення до вивчення української мови.
Завдання  полягає у формуванні:
· умінь і навичок виконання різних видів педагогічної діяльності у стандартних і нестереотипних навчально-виховних ситуаціях;

· умінь критичного і творчого мислення у процесі вирішення професійних завдань;
· умінь організації позитивної міжособистісної взаємодії у спільноті;

· умінь аналізу і вибору педагогічних дій у навчально-виховних ситуаціях;

· навичок роботи у команді.
Обладнання : свічки, аркуші  паперу рожевого та синього кольорів,
    Хід заняття :
1. Вступне слово  «Три сторони спілкування» 
   Спілкуючись один з одним, ми навіть не замислюємось над тим, скільки факторів та нюансів впливає на процес спілкування. Що ж відбувається? Ми зустрічаємо людину, сприймаємо її, спілкуємось та взаємодіємо з нею за допомогою мови, жестів. Від того, наприклад, яке перше враження справить на нас людина, як ми побудуємо сам обмін інформацією, залежатиме успіх спілкування.

   У психології говорять про три сторони спілкування: комунікативну (обмін інформацією між людьми); інтерактивну (організація взаємодії між людьми, наприклад, потрібно згодити дії, розподілити функції або вплинути на настрій, поведінку, переконання співрозмовника); перцептивну (процес сприйняття партнерами один одного при спілкуванні та встановлення на цій основі порозуміння між ними).

Вправа «Передача інформації».
  Учасники об'єднуються у дві групи. Члени першої групи виконують роль телефоністів, що передають важливе повідомлення, члени другої групи - експерти. Телефоністи виходять за двері, їм зачитують повідомлення. Потім вони по черзі заходять у кімнату і говорять свою версію повідомлення. Експерти оцінюють, наскільки точно кожен передає зміст інформації. Після цього групи можуть помінятися  ролями (тренер готує новий варіант повідомлення). Далі проводиться  обговорення.

Варіант повідомлення.
Сьогодні у нас незвична погода. У мене зранку погане самопочуття і настрій, голова болить, якось усе сумно та невдало. А ще в четвер у нас контрольна робота з математики, а в неділю о 10 годині ми їдемо на виставку котів. Вона проводиться в будинку за кінотеатром. Потрібно взяти 3 гривні і не спізнитися.

 Запитання для обговорення

· Чи важко було передавати інформацію?

· Чи була інформація передана точно?

· Що заважало передавати інформацію достовірно? Чому інформація спотворювалась?

· Які фактори впливали на процес передачі інформації?

· Чи відчували ви відповідальність за достовірність інформації, переданої вами?

· До чого може призвести така ситуація в реальному житті?
Вправа «Музикальна мова»

  Учасникам пропонується  спочатку прочитати чотири рядочки з улюбленої поезії, а потім проспівати.
Запитання для обговорення

- Які почуття  у вас викликало завдання?
-  Що було легше: читати чи проспівувати рядки?
-  Коли слухали, що ви відчували? 

-  Чи повністю була відтворена суть рядочків ?
-  Чи зможете виконати в подальшій роботі?

 Вправа «Невербальні етюди».
Учасники об'єднуються в невеличкі групи. Кожна група одержує картку з темою етюду, який вона через 10 хв. Має показати без слів іншим учасникам групи.

Теми етюдів:
- розмова з батьками;

- весела вечірка;
- знову невдача;

- «новенький» у класі.
Запитання для обговорення

- Чи важко було готувати етюди?
- Які засоби ви використовували для розкриття теми свого етюду?

- Як ви почувалися під час виконання вправи?
Вправа «Техніка мовлення»

  Треба вміти не просто говорити і говорити граматично правильно, а говорити ще й технічно правильно: визначати кількість набраного повітря й особливості його використання під час мовлення, ставити голос на потрібну висоту і надавати йому відповідних відтінків. Тому пропонуємо виконати наступні вправи для розвитку дикції.
 № 1
   Стоячи, руки вздовж тіла, ноги — на рівні плечей, розслабтеся. Вдихніть повільно через ніс, ніби до чогось принюхуючись. Після закінчення вдиху груди повинні бути високо піднятими, живіт і діафрагма напружені і втягнуті. Затримати дихання,повільно вдихнути: груди — діафрагма — живіт (вдих — 6 с,затримка дихання — 6 с, видих — 6 с). Вправу повторити10—12 разів.
 № 2
   Запалити свічку і повільно дути на полум’я так, щоб воно «лягло», видихнути з легенів усе повітря.
 № 3
  Вдихніть, і на видиху потрібно вимовити різко, ніби постріл,намагаючись, щоб

на одному видиху ви повинні «вистрілити» двома складами:

ПУ-БУ ПО-БО ПА-БА

ПЕ-БЕ ПІ-БІ ПИ-БИ

КУ-ГУ КО-ГО КА-ГА

КЕ-ГЕ КІ-ГІ КИ-ГИ

СУ-СО СА-СЕ СИ-СІ
Вправа «Рольова гра» 

    Один із учасників тренінгу виступає у ролі кореспондента 

   Запитання для інтерв’ю 
  -  На вашу думку, в чому полягає проблема україномовного спілкування серед молоді південного сходу країни?
  -  Що ви можете сказати з приводу формування мовної та національної свідомості ?
     (В есе “Чому я пишу українською?” Б. Антоненко-Давидович написав улітку 1967 року підкреслює майбутній письменник, велику роль у формуванні позитивного ставлення до української мови зіграв емоційний фактор. І тут сувора бабуся Олександра постає у спогадах онука як мудра вихователька, хранителька не лише мови, а й народної культури, звичаїв, традицій. Увечері, згадує Борис Дмитрович, вона скликала дітей, влаштовуючи традиційну гру в гусей і вовка. “Гуси, додому!” — гукала бабуся, і діти хором запитували: “Чому?” — “Вовк за горою”. — “Що він робить?” — “Гуску скубе”. Після цього діти, вимахуючи руками, стрімголов бігли до бабусі, переганяючи одне одного, щоб не прибігти останнім, який мусив стати “вовком”. Після гри діти, очолювані бабусею, йшли чистити картоплю на вечерю, причому вона вміла організувати все так, щоб праця нікому не здавалася нудною. Бабуся починала співати свої улюблені народні пісні, спостерігаючи за тим, щоб разом із нею співали і діти. Але, як зазначає Борис Дмитрович, головне, що примусило хлопчика полюбити ці пісні, полягало в іншому. Річ у тім, що бабуся Олександра не лише співала пісні, а й тлумачила онукам їхній зміст. Вона розповідала, що в пісні йдеться про минулі часи, коли козаки воювали з турками й татарами, з польською шляхтою, з усіма поневолювачами рідної землі. Знання про колишні визвольні війни вона черпала не з книжок, бо заледве вміла читати. Оповіді її ґрунтувалися на народних переказах, які здавна передавалися з уст в уста. Такі носії народної пам’яті були в кожному українському селі і саме вони зберігали, на противагу сфальшованій офіційній імперській історіографії, автентичну усну історію, створену самим народом, що жила в піснях, думах, переказах. Думаю,що старші люди, виховуючи молодше покоління, повинні вважати за обов’язок передати їм свої знання.)
· Проаналізуйте мовлення ваше і ваших знайомих, згадайте всі випадки неправильного наголошування слів. З’ясуйте причини такого порушення акцентуаційних норм.

· Говорять, що поетичні рядочки вирізняються ритмічністю, і цей ритм допомагає правильно розставляти наголос у цих словах. Чи відповідає це дійсності?

· Чи могли б ви прокоментувати зміст наведеного уривка? Як описане стосується якості усного мовлення?

 У голові у нього був справжній вінегрет, і такий же вигляд мало те. Чим він нас приголомшував. Спочатку він подав морозиво, а потім – суп. Наступними стравами виявилися риба і горіхи…. ( Дейл Карнегі)

- В усних розмовах, навіть самі не помічаючи того, деякі люди часто використовують влучні слова та вирази. Які почули колись від бабусі, прочитали в художньому творі. Чи використовуєте Ви фразеологізми? Якщо так, з якою метою вводите в своє мовлення?
-  Що Вас найбільше тривожить в мовному питанні?

    ( Особливо тривожить те, що частина носіїв української мови часто вживає російські слова з підкресленою бравадою, хизуючись при цьому своїми «глибокими» знаннями російської мови. Інша категорія україномовців - це люди, що не володіють українською літературною мовою і вживають російські слова, вважаючи при цьому, що це і є літературні форми. Є ще й така категорія українців, що добре володіє українською мовою, але часто лінується, не хоче напружити память і віднайти правильний український відповідник до російського слова. І як наслідок - українсько-російський покруч).
· Особливості формування мовної свідомості в російськомовному середовищі. Висловіть свій погляд на цю проблему.

· Як Ви думаєте, що треба зробити в нашому суспільстві, щоб змінити ставлення до української мови?
Вправа «Дерево підсумків»

   Учасникам для підведення підсумків заняття пропонується взяти аркуші  паперу рожевого та синього кольорів. На рожевому  папері потрібно записати свої позитивні враження, на синьому – побажання щодо поліпшення роботи. При бажанні можна скористатися тільки одним кольором. По закінченні учасники підходять до малюнка дерева та наклеюють на нього свої аркуші. 
