Виразне  читання за допомогою театральної постановки
Маю мету: сформувати ключові компетентності, а саме уміння вчитися , планувати і виконувати необхідні дії, оцінювати результати, удосконалити володіння спілкуватися і працювати у групі,  більш виразно читати, розрізняти пряму мову, сформувати правила поведінки в театрі. 
Діти мого класу займаються в кружку «Фольклор в ляльковому театрі», який я веду з ними вже два місяці. Ми ставимо казку «Розум допоможе» за народними мотивами.  З учнями виготовили персонажів Зайця, Їжака та Їжачихи , розучили по ролях, вибрали музичний супровід, виготовили ширму( прикрасили звичайну тканину малюнками з лісовою тематикою) Прийшла черга показати казку в класі. 
Але ті, хто не  приймає участь  в постановці опрацює невеличку розповідь . Я підготувала таку:
                       У театрі
Ось і промайнула два учбових місяці, дітей чекала екскурсія до театру.
· На канікулах підемо до театру!- промовила вчителька, всі загомоніли. 
· А що за вистава? 
· А ранці брати?
· А бутерброди?
Домовились на перше листопада. Біля школи о 9.00зібралось 20 учнів. 
-Кирила немає! 
- Мабуть передумав, і зв’язку немає, пішли.
Кирило біг щосили, грав вчора на телефоні, розрядив батарею, зарядку не підключив, ось і маєш….
· Де наші?- запитав на вході. 
· Клас пішов до театру, відповів черговий. 
Кирило махнув рукою, сам дійду. Ось і театр. Кинувся до гардеробу, номерок у карман.
Адміністратор провів до залу. Світла вже не було , вистава ось-ось почнеться.  Йому захотілось коментувати й розмовляти, але гримнули перші акорди музики, на сцені з’явились герої ї  Кирило поринув у казковий світ пригод. Сидів заворожений і боявся поворухнутись. Тістечка і цукерки лежали в ранці, хлопець про них забув, бо він був поруч з героями, там, де сміються і плачуть. Ось і закінчилась вистава, година , яка змінила Всесвіт. Не хочеться бігти, треба все обдумати, хочеться  бути  кращим – чемним  і культурним , не запізнюватись.
Однокласники стояли на виході біля театру. Побачили й оточили  Кирила.
· А ти був у театрі?
· Був!Це було так добре!
Хлопець відкрив ранець і пригостив цукерками друзів.



Читаємо текст разом з вчителем,потім кожен самостійно за 2 хвилинки, вибираємо виконавця – Кирила, читаємо  по ролях, знаходимо слова автора. Головну думку читаємо 3 рази , виписуємо в зошит з читання. Повторюємо правила поведінки в театрі. Можемо трошки відпочити, фізкультурну хвилинку зробити. Коли всі готові(діти заспокоюються, вони попрацювали , зробили висновки ), показуємо казку , яку приготували. Висновок: В ході такого комбінованого уроку літератури було інтегровано елементи уроків « Я у світі» та « Театральне мистецтво».  Діти отримали достатньо інформації та досягли поставленої мети.
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                          Розум  допоможе   Іде собі їжак та пісеньку мугикає.( лунає пісенька, робимо  фізкультхвилину) Назустріч йому заєць.    - Усе кривуляєш,     криволапий !І батько твій криволапко, і дід    криволапко     був.   Увесь рід!   Їжак здивувався, що на  добре слово дістав нечемну одмову.   - А   хочеш зі мною наввипередки, побачимо хто кого пережене!   Заєць як   зарегоче:   -   Ти зі мною?   -   Так, із тобою.   -   А давай!   -   Ще ні, скажу жінці, хай знає де я. (уходять, з ’являється жінка, вона  ласує   полу ничкою )     - Пригощайся , а чого   сумний такий?   - Мушу із зайцем бігати наввипередки.   - То це ти берешся перегнати зайця?   От прийдемо на поле ,  та станемо по різні боки. Як добіжить  заєць до тебе, то  скажеш : «Я вже тут!» . прибіжить до мене, там я йому гукну: «А я вже тут!»  . Готова?   -   Добре! (їжачиха ховається) Приходить іжак до зайця і каже:   -   Я вже готовий! Раз, два, три!   -   Побігли!   (їжак    пробіг два кроки та с п инився , а кінці поля їжачиха:   -   Я вже тут!( заєць назад, а там    ї жак,   лунає музика, діти аплодують)   -   Давно тут чекаю! (їжак)   -   А я  тут!(їжачиха)   -   Тут!(їжачиха)   -   Тут!(їжак)   -   Тут!Тут!(їжачиха)   -   Тут!Тут!(їжак)   -   Ох!(заєць)   Бігав він 99 разів , а за сотим впав посередині, підвестись не може,  натомився. ( їжаки виходять і кажуть разом)   -   Де сила  не візьме, там розум допоможе!!!  
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                         Розум  допоможе

Іде собі їжак та пісеньку мугикає.( лунає пісенька, робимо фізкультхвилину)Назустріч йому заєць. 

-Усе кривуляєш,  криволапий !І батько твій криволапко, і дід  криволапко  був. Увесь рід!

Їжак здивувався, що на добре слово дістав нечемну одмову.

-А хочеш зі мною наввипередки, побачимо хто кого пережене!

Заєць як зарегоче:

· Ти зі мною?

· Так, із тобою.

· А давай!

· Ще ні, скажу жінці, хай знає де я.(уходять, з’являється жінка, вона ласує  полуничкою) 

-Пригощайся, а чого сумний такий?

-Мушу із зайцем бігати наввипередки.

-То це ти берешся перегнати зайця?

От прийдемо на поле, та станемо по різні боки. Як добіжить заєць до тебе, то скажеш : «Я вже тут!» . прибіжить до мене, там я йому гукну: «А я вже тут!» . Готова?

· Добре!(їжачиха ховається)Приходить іжак до зайця і каже:

· Я вже готовий! Раз, два, три!

· Побігли! (їжак  пробіг два кроки та спинився, а кінці поля їжачиха:

· Я вже тут!( заєць назад, а там  їжак, лунає музика, діти аплодують)

· Давно тут чекаю!(їжак)

· А я тут!(їжачиха)

· Тут!(їжачиха)

· Тут!(їжак)

· Тут!Тут!(їжачиха)

· Тут!Тут!(їжак)

· Ох!(заєць)

Бігав він 99 разів , а за сотим впав посередині, підвестись не може, натомився. ( їжаки виходять і кажуть разом)

· Де сила не візьме, там розум допоможе!!!

   




