Тема. Літературне резюме Ліни Костенко
Мета: поглибити знання учнів про життя і творчість  Ліни Костенко, удосконалювати навички виразного читання поетичних творів; виховувати високі естетичні смаки, позитивне мислення, прагнення зберегти своє власне «Я»; сприяти розвитку всесторонньо розвинутої особистості, вихованню етичних норм, гуманізму, активної життєвої позиції, інтересу до вивчення творчої спадщини поетеси; закріпити теоретичні знання  про резюме, його реквізити; на прикладі літературного резюме вчитися адаптуватися до сучасного ринку праці.

Тип уроку: інтегрований урок української літератури та техніки пошуку роботи.
Методи і прийоми: пошук, виразне читання поезій, створення презентацій, перегляд  відеокліпу про Ліну Костенко.       

Обладнання: портрет Ліни Костенко,  епіграф,  виставка художніх творів Ліни Костенко,  комп’ютер, проектор.
                                                                             Не забувайте мріяти щодня.
Не забувайте усміхатись горю. 
                  Усміхнені вуста ​​– це та броня,
Яку не зломить навіть ваша доля.                                                                                                        Ліна Костенко
ХІД УРОКУ
I. Організаційний момент

I.Повідомлення теми, мети й епіграфа уроку, мотивація навчальної діяльності учнів.  

1. Перегляд відеопрезентації про Ліну Костенко.
https://www.youtube.com/watch?v=HC0fDatRXug
Слово вчителя

Ліна Костенко… Серед  сучасних українських літераторів її ім’я сприймається по-особливому.  Життя  цієї жінки – боротьба з тоталітарною системою, вивищенням над сірістю, примітивністю, пристосуванством, а безкомпромісність і неповторність – це пароль легендарної поетеси…
На сьогоднішньому  уроці  ми познайомимось з творчим шляхом Ліни Василівни через призму такої дисципліни як «Техніка пошуку роботи», постараємося поєднати теорію документознавства з історією української літератури.

II.Актуалізація опорних знань і вмінь учнів

Слово вчителя

Отож давайте пригадаємо  на уроках яких дисциплін ми зустрічались із  таким терміном як резюме?
Учень (Орієнтовна відповідь)
(Діловодство, ділове мовлення, техніка пошуку роботи). 

Слово вчителя

Керівниками не народжуються. Ними стають. Успішний керівник, який вміє організувати роботу підлеглих та приймати правильні рішення – справжня знахідка для будь-якої компанії. Але для того, щоб потенційний роботодавець гідно оцінив всі ваші професійні якості та досвід, необхідно правильно їх піднести, виділити всі основні досягнення та вміння, необхідні в роботі управлінця.

В тлумачному словнику є кілька визначень терміну резюме.

Резюме – короткий висновок з основними положеннями з доповіді, промови, наукової праці, дискусіЇ. 

Словом «резюме» називають і документ, у якому коротко викладено особисті, освітні чи професійні відомості про особу.

Найчастіше останнє резюме просять надіслати поштою чи факсом тих, хто бажає взяти участь у конкурсі, що оголошено, або хоче влаштуватися на роботу на фірмі, підприємстві, в установі. Резюме дасть можливість керівникам вибрати ті кандидатури, які найбільше їм підходять за своїм фаховим рівнем. Тому до складання цього документа потрібно ставитися ретельно.

Резюме має давати роботодавцям уявлення про кандидата. Після ознайомлення дирекції фірми (установи, організації) з резюме претендентів на посаду, їх запрошують на співбесіду.

Оформляють цей документ друкованим способом, найчастіше на персональному комп’ютері.

За обсягом резюме може бути на одну сторінку. Кожен кандидат повинен подати відомості  про себе точно, лаконічно, детально.

А які ж основні реквізити резюме?

Учень (Орієнтовна відповідь)
Реквізити:

· назва виду документа;

·  домашня адреса, телефон;

· прізвище, ім’я, по батькові;

· особисті дані (дата народження, сімейний стан);

· відомості про освіту (зазначити заклади, де навчалися, курсову перепідготовку, знання іноземних мов та ін. – усього того, що може сприяти вибрати саме вашу кандидатуру);

· науковий ступінь;

· відомості про досвід роботи;

· додаткова інформація (подається на вимогу роботодавця: про позитивні якості, ставлення до праці, володіння суміжними спеціальностями);

· дата;

· підпис.

Крім резюме як ділового документа, що вивчається на заняттях із ділового мовлення чи української мови за професійним спрямуванням, існує і  так зване «літературне резюме».

III.Сприйняття і засвоєння нового матеріалу

Слово вчителя

Літературне резюме – незвичайна форма вивчення життєвого і творчого шляху письменника.

Реквізити. Особливості оформлення реквізитів.

1 Назва виду документа.

2. Прізвище, ім’я, по батькові письменника.

3. Домашня адреса для митців-сучасників.

4. Дата і місце народження.

5. Відомості про освіту.

6. Трудова діяльність.

7. Нагороди.

8. Додаткова інформація (літературне кредо, плани на майбутнє).
У літературному резюме відсутній реквізит «Мета пошуку роботи». Слід сказати, що літературне резюме порушує основну умову документа: його укладають викладачі, студенти, курсанти, учні, а не сама особа, яка шукає роботу. І мотивація його створення теж  інша, про що вже було сказано.

На сьогоднішньому уроці ми з вами спробуємо скласти «літературне резюме» Ліни Василівни Костенко. Для цього вам потрібно протягом уроку бути активними і уважними, щоб в кінці заняття ми переконалися, що ви не тільки більше дізналися про поетесу, а також в майбутньому, при потребі пошуку роботи,  зможете адаптуватися до ринку праці. Тож запрошую вас усіх  до плідної праці.

     Ліна Костенко… В  неї немає плакатних патріотичних віршів, немає гасел, не часто вживається навіть слово «Україна». І в той же час у підтексті майже кожна поезія цієї авторки є високодуховною і патріотичною. В.Базилевський  (літературний критик) з цього приводу підкреслює: «Ліна Костенко з тих поетів, які здатні крізь вселюдське бачити національне, а крізь національне прозирати вселюдське, її сюжети завжди мають другий вимір і вже цим рішуче спростовують погляд на історію як на іконостас».
І жах, і кров, і смерть, і відчай, 

І клекіт хижої орди,
Маленький сірий чоловічок
Накоїв чорної біди.
Це звір огидної породи,
Лох-Несс холодної Неви.
Куди ж ви дивитесь, народи?!
Сьогодні ми,а завтра – ви.
Це так Ліна Костенко говорить про сьогоднішнього  господаря Кремля. Цей, ще не надрукований вірш, поетеса власноруч написала на збірці поезій, яку передала на передову в зону АТО.

Поетеса  давно передчувала цю чорну біду. Та, незважаючи  на свій поважний вік (їй виповнилося 87 років), Ліна Василівна стежить за новинами,  є активним інтернет-користувачем.  
Два роки тому письменниця  приєдналася до гуманітарної акції «Другий фронт АТО». Ліна Костенко передала на фронт кілька збірок своїх поезій із побажаннями та словами підтримки. Вона постійно обдаровує бійців своєю поезією. Робить це без зайвих слів і очей. Книги вручала бійцям дочка, Оксана Пахльовська. Поетеса дуже жалкує, що не особисто передає ті книги, а через дочку. Взамін  Ліна Василівна  отримала коштовний дарунок – букет квітів від солдатів. 
Ліна Костенко людина непублічна, не виголошує полум’яних промов, але, як і більшість українців, тихо страждає, переживає, молиться за бійців і пишається ними.

Зараз Велика українка невтомно працює зі словом, зі своїми новими книжками. Її поезія давно розібрана на сотні цитат і навіть заспівана. Дорослі її лірикою лікують свої душевні рани. Її вірші такі прості, але такі життєві, допомагають ставати добрішими. В неї є і найменші шанувальники – дітки, що із задоволенням слухають казку «Бузиновий цар», « Кольорові миші», «Баба Віхола» та інші поетичні твори.
Ліна Костенко – жива легенда. Її твори вивчають у школах  та вищих навчальних закладах. Попри таку популярність поетеса не любить надмірної уваги до себе. У 2005 році  вона  принципово відмовилася від звання Героя України,  відповівши: "Політичної біжутерії не ношу!" Каже, що просто робить свою справу, адже поклик письменника – писати.
І все ж таки, які регалії отримала  за життя ця  Велика українка?

Учень(Орієнтовна відповідь)
· Почесний професор Національного університету «Києво-Могилянська академія». 
· Почесний доктор Львівського національного університету.
· Почесний доктор Чернівецького національного університету (2002).
· Лауреат Державної премії ім. Тараса Шевченка (1987, за роман «Маруся Чурай» і збірку «Неповторність»).
· Лауреат Міжнародної літературно-мистецької премії ім. О.Теліги (2000). 
· Нагороджена Почесною відзнакою Президента України (1992) і Орденом князя Ярослава Мудрого V ступеня (березень 2000).
· Отримала відзнаку «Золотий письменник України», 2012.
· У листопаді 2013 року УГКЦ нагородила Ліну Костенко відзнакою імені блаженного священномученика Омеляна Ковча.
· У 2015 році мала планета Сонячної системи № 290127 отримала назву Лінакостенко.
Бесіда

Учитель

Незважаючи на те, що Ліна Василівна ще й досі невтомно працює, ми її відносимо до  покоління «шістдесятників». Давайте зробимо невеличкий екскурс  в історію.

Пригадайте, хто такі «шістдесятники», чому  їх так називали?

Учень (Орієнтовна відповідь)
«Шістдесятники» – це нова генерація творців, які прагнули сказати власне, оригінальне слово не лише в мистецтві, а й у суспільному житті, намагалися позбутися нагляду й тиску КДБ, гуртувалися самочинно, виходячи зі справжніх ідейно-естетичних інтересів. Працювали в 60 рр. ХХ ст., тому їх так назвали.

Учитель

Назвіть відомих «шістдесятників»: поетів, прозаїків, перекладачів, літературних критиків  (Орієнтовна відповідь)
Найбільш відомими були: поети - Дмитро Павличко, Ліна Костенко, Василь Симоненко, Іван Драч, Василь Стус, Борис Олійник; прозаїки -Григір Тютюнник, Євген Гуцало, Володимир  Дрозд, Валерій Шевчук; перекладачі- Григорій Кочур, Анатоль Перепадя; літературні критики- Іван Світличний, Іван Дзюба, Євген Сверстюк.

Учитель

Які теми висвітлювались «шістдесятниками»?

Учень (Орієнтовні відповіді)
Питання правди та історичної пам’яті, голодомору 1932-1933рр. та сталінських репресій, щира любов до України, віра в непоборну силу її народу, його провідну місію, підкорення космосу, етична правомірність НТР, стандартизація особистості в умовах новітнього міщанства.

Учитель

Скільки хвиль арештів було, коли саме?

Учень (Орієнтовні відповіді)
Було три хвилі арештів: перша – в серпні-вересні 1965р. заарештували  Івана Світличного, Опанаса Заливаху, братів Гориних та інших; друга – 1972р. забрали Василя Стуса, В’ячеслава Чорновола, Євгена Сверстюка, Івана Світличного, Івана Дзюбу, Івана Калинця та інших; третя хвиля – 1980рр.).

Учитель

Хто ж вона ця диво-жінка, яка ще за життя визнана геніальною?

Учні демонструють  свої роботи у вигляді мультимедійної презентації про життєвий і творчий шлях Ліни Костенко. 
Учитель

Вона із тих, кого називають «дітьми війни». Дитяча пам'ять увібрала в себе болючі деталі, жорстокі картини, зафіксувавши враження, стан душі, які через роки переплавилися в усвідомлене бачення війни, для чого знайшлися щонайпечальніші слова зрілої жінки-художниці.

Мій перший вірш написаний в окопі,

На тій сипкій од вибухів стіні,

Коли згубило зорі в гороскопі

Моє дитинство, вбите на війні.
«Пастораль XX століття» - найдраматичніший вірш цієї тематики. Три пастушки – «кирпаті сільські аргонавти» - знайшли й розібрали гранату. Вибух... 
Як їх зносили з поля! 
Набрякли від крові рядна.
 Троє їх, пастушків. Павло, Сашко і Степан.
 Розбирали гранату. 
І ніяка в житті Аріадна вже не виведе з горя отих матерів. 
А степам будуть груди пекти ті залишені в полі гранати,
 те покиддя війни на грузьких слідах череди.
 Отакі вони хлопці, кирпаті сільські аргонавти, 
голуб'ята, анциболи, хоч не роди! 
Їх рвонуло навідліг. І бризнуло кров'ю в багаття.
 І несли їх діди, яким не хотілося жить.
 Під горю стояла вагітна, як поле, мати. 
І кричала та мати: - Хоч личко його покажіть! 
Личка вже не було. Кісточками, омитими кров'ю,
 осміхалася шия з худеньких дитячих ключиць.
 Гарні діти були. Козацького доброго крою.
 Коли зносили їх, навіть сонце упало ниць. 
Вечір був. І цвіли під вікнами мальви.
 Попід руки держала отих матерів рідня.
 А одна розродилась, і стала ушосте – мати. 
А один був живий. Він умер наступного дня.
Учитель

Чи є ця тема актуальною  сьогодні?

Учень (Орієнтовна відповідь)
Зараз на сході України точиться неоголошена війна,  від ворожих куль і гранат гинуть мирні жителі і, в тому числі, діти. В ООН заявили, що за весь період бойових дій на Донбасі загинуло більше 2-ох тисяч мирних жителів, ще  від 7 до 9 тисяч були поранено.
Всього ж з середини квітня 2014 року по  лютий 2017 року жертвами військового конфлікту на сході України стали понад 33 тисячі осіб.
Учитель
Найбільшим даром для себе Ліна Костенко вважала дар слова. Однойменний вірш, опублікований 26 січня 1962 року, належить до рідкісних творів, що і провиджують власне майбутнє, і пояснюють його.

Учень (читає поезію) «Доля»
Учитель

Жодного разу Л. Костенко не відступала від свого креда бути поетом. Поезія її супутник життя більше80 років.

Учень
«Ти знов прийшла моя печальна, музо…»
Ти знов прийшла, моя печальна музо. 

Не бійся, я не покладаю рук.
Пливе над світом осінь, як медуза,
мокре листя падає на брук. 
А ти прийшла в легесеньких сандаликах, 
твій плащик ледь прип'ятий на плечі. 
О, як ти йшла в таку негоду, здалеку,
така одна-однісінька вночі! 
Ти де була, у Всесвіті чи в Спарті?
Яким вікам світилася вві млі?
І по якій несповідимій карті знаходиш ти поетів на землі? 
Ти їм диктуєш долю, а не вірші. 
Твоє чоло шляхетне і ясне.
Поети ж є і кращі, й щасливіші.
Спасибі, що ти вибрала мене.
Учитель
          «Зробити щось, лишити по собі!» - вимога й самовимога поетеси, її життєве кредо…
 
Письменниця багато розмірковує над тим, що ж лишає після себе людина. Як жити? Де відшукати те одвічне, що, збагативши тебе особисто,  залишиться у спадок твоєму народові, а відтак і людству?
Час вносить свої корективи в життя поколінь, зрушує цілі пласти свідомості! Епоха технічного прогресу несе людині загрозу духовного зубожіння. У багатьох творах Ліна Костенко не просто висловлює почуття, описує певні історичні події тощо, але ставить досить складні питання, на які і намагається самотужки знайти відповідь чи принаймні окреслити шлях пошуку цієї відповіді. 
Поезія «Життя іде і все без коректур» є зразком філософської лірики Ліни Костенко.

Прослуховування поезії Ліни Костенко, «Життя іде і все без коректур»

Життя іде і все без коректур.

І час летить, не стишує галопу.

Давно нема маркізи Помпадур,

і ми живем уже після потопу.

Не знаю я, що буде після нас,

в які природа убереться шати.

Єдиний, хто не втомлюється, - час.

А ми живі, нам треба поспішати.

Зробити щось, лишити по собі,

а ми нічого, – пройдемо, як тіні,

щоб тільки неба очі голубі

цю землю завжди бачили в цвітінні.

Щоб ці ліси не вимерли, як тур,

Щоб ці слова не вичахли, як руди.

Життя іде і все без коректур,

І як напишеш, так уже і буде.

Але не бійся прикрого рядка.

Прозрінь не бійся, бо вони як ліки.

Не бійся правди, хоч яка гірка,

Не бійся смутків, хоч вони як ріки.

Людині бійся душу ошукать,

Бо в цьому схибиш – то уже навіки.

Учитель

Слово «коректура» означає «правка». Поетеса підкреслює, що людське життя пишеться без чернетки, що у минулому вже неможливо щось змінити. 

· Чи може така думка бути певною пересторогою? Якою саме? 

· Як ви розумієте два останні рядки? 

· Чи можна їх назвати крилатим висловом? Чому? 

Учень (Орієнтовна відповідь)
Рано чи пізно кожна людина задумується над тим, для чого прийшла у цей світ і як живе. Це вічне питання важливо поставити перед собою якомога раніше, щоб не довелося в кінці життя, коли вже нічого не можна змінити і виправити, гірко шкодувати за змарнованими роками.

На світі є багато речей, які не можна змінити, виправити, поновити. Та нема нічого невблаганнішого за час. У дитинстві ми його не помічаємо, здається, він тягнеться аж надто повільно. Але з роками час ніби прискорює ходу, і вже не встигаєш зробити якісь важливі справи, поспішаєш, а час все одно обганяє тебе.

І в такий момент для людини важливо хоч на хвильку зупинитися, оглянутися навколо, зазирнути у свою душу і зрозуміти, що до тебе жили на світі люди, після тебе прийдуть нові покоління, і треба залишити якийсь слід на землі. Ця мить між минулим і майбутнім називається життям. Ось вона пройшла – і її вже ніколи ні повернути, ні змінити не можна.
 Найголовніше ж у моральному кодексі і поетеси, і ліричної героїні –оберігати свою душу від гріхів, не множити вже здійснене колись зло. 

Учитель

«Легше заспівати « Ще не вмерла Україна», аніж поїхати туди, де дійсно вона вмерла», - колись давно сказала поетеса.

З болем у серці сприйняла Ліна Василівна звістку про Чорнобильську катастрофу і всі ці роки вносить свою частку у ліквідацію наслідків аварії. Вона багато разів їздила в Чорнобиль, у тридцятикілометрову зону, є постійним учасником експедицій Центру захисту культурної спадщини від надзвичайних ситуацій (при Міністерстві з надзвичайних ситуацій).
Стоять озера в пригорщах долин. 
Луги цвітуть у придорожній смузі.
 І царственний цибатий чорногуз
 поважно ходить в ранній кукурудзі.
 Дівча козу на вигоні пасе. 
 Машини мчать, баранки крутять аси.
 Малина спіє... І на все, на все
 лягає пил чорнобильської траси.
 Роса – як смертний піт на травах, на горіхах. 
 Але найбільше стронцію – у стріхах.
 Хто це сказав, що стріхи – традиційні?
У нас і стріхи вже радіаційні.
Ліна Василівна надзвичайно активна:  одягала  гумові чоботи, захисний плащ і йшла  туди, де залишились помирати дідусі і бабусі. Нею створений документальний фільм «Чорнобиль. Тризна», написана повість про цю трагедію людства.
Ліна Костенко казала: «У цих експедиціях знайдено багато артефактів, а головне – «геніальний» матеріал для власної творчості. «Мертве село Полісся, зима, вибиті шибки, підлога у хаті покрилась кригою… Але під цією кригою – фотокартки людей, які жили тут до аварії. І я рукою у чорній рукавичці розтираю кригу. Раптом стає моторошно: «Що я тут роблю?», - запитую себе. Так я обличчя свого народу з-під криги «добуваю!». Це рядки з твору «Записки українського самашедшего», у якому вилилися всі «чорнобильські» радощі і біди.
Учитель

А скажіть чи чули ви щось про твір Ліни Костенко «Записки українського самашедшего», чи, можливо, хтось  прочитав його?

Учень (Орієнтовна відповідь)
Перша  прзова  книга Ліни Костенко за останні 20 років. Поетеса писала свої «записки» майже 10 років. Вперше вийшов твір у світ у видавництві Івана Малковича «А-ба-ба-га-ла-ма-га» в грудні 2010 року. Роман практично зразу ж став українським бестселером. Перший тираж становив 10 тисяч і вже за півмісяця був розкуплений, що встановило своєрідний рекорд для українських видань. Брак книг на ринку призвів  до появи піратських передруків твору. Станом на червень 2011 року загальний офіційний тираж роману становив 80 тисяч.
У романі описується період президентства Леоніда Кучми та Помаранчева революція. Головний герой роману - 35-річний програміст за освітою, який займається обслуговуванням комп'ютерів, а не програмуванням. 
Головний герой веде так звані «Записки», занотовуючи всі катастрофи, замахи, вбивства (наприклад, цинічне вбивство польською поліцією українця Сергія Кудрі) і скандали, про які дізнається з новин… Паралельно  в «Записках…» знаходять своє відображення часом проблематичні стосунки головного героя зі своєю дружиною. Загальний іронічний, песимістичний, скептичний тон записок під кінець кардинально міняється, коли герой переживає емоційно напружені події Помаранчевої революції.
Учитель

Сьогодні не можемо не згадати і  роман у віршах «Маруся Чурай». Про що написаний цей твір? Про дівчину-поетесу? Про криваві часи Хмельниччини? Про зра​ду в коханні? Мабуть, про все це разом.

В цьому творі Ліна Костенко вкрай напружує протистояння добра і зла, правди і кривди, вірності і зради. Та більше і конкретніше про цей  поетичний витвір ми з вами поговоримо на спеціально відведеному уроці.
Учитель

Поезії Ліни Костенко западають у душу з першого разу, а потім їх хочеться перечитувати знов і знов. Її твори вважають класикою української літератури. У своїй творчості вона торкнулася багатьох тем: це і вічні духовні цінності, традиційність народних характерів, і краса рідного краю, і сутність поетичного мистецтва, і, звичайно, кохання. І все це поетеса пропустила через свою жіночу, але на диво мужню душу. 

Чи знаєте ви щось про особисте життя  Ліни Василівни?

Учень (Орієнтовна відповідь)

Була двічі заміжньою. Від шлюбу з Єжи-Яном  Пахльовським (1930 –2012, польський письменник, однокурсник Л.Костенко під час навчання у Московському  літературному інституті імені О. М. Горького), в неї народилася донька Оксана,  яка  стала відомою поетесою,  літературознавцем, доктором наук. Вона є автором збірки поезій «Долина храмів» рідною та книги «Українська літературна цивілізація»  італійською  мовами.

Другий  чоловік Ліни Костенко, нині вже покійний Василь Цвіркунов, з 1962 до 1973 року очолював кіностудію ім. О. Довженка. Саме в часи його керівництва й  були створені епохальні фільми «Тіні забутих предків»            С. Параджанова, «Камінний хрест» Л. Осики, «Криниця для спраглих»        Ю. Іллєнка. Від шлюбу з Цвіркуновим Василем Васильовичем в письменниці народився син Василь, який працює програмістом.

Ліні Костенко     чоловік  був надійною опорою. А вона була твердо впевнена у ньому, своїх дітях, у своєму вихованні, у прикладі, який подає. 

О. Пахльовська не втаює: «Дітьми ми були дуже вредні. І непоступливі. Та й зараз не змінились. Рід у нас крутий. Але завжди знали одне правило: хоч яку шкоду зробиш, – все нічого. Одного не можна: брехати. Ні іншим, ні собі. Це непросто, але глибина таких стосунків завжди чиста, в них не буває мінливих підводних тіней». 

Ліна Костенко просто виробляла імунітет проти брехні у свої дітей.  Епоха брехні,  держава брехні, система брехні для них уже не була страшна. У дітях Ліна Костенко шанувала особистість. Маленький Василько писав чарівні дитячі вірші. Мати підтримувала паростки таланту. Згодом уподобання змінилися: захопився театром, заявив, що буде режисером. Ліна Костенко не перечила. У зрілому віці прийшло захоплення математикою – і всерозуміюча ненька лише вітала синові успіхи. В 1990 році в Америці відбувся навіть Всесвітній конгрес «Ліна Костенко – поет і мислитель». Разом з Василем Ліна Костенко була запрошена американськими університетами для прочитання лекцій. Мати  читала про літературу. Син – про кібернетику.
Учитель
Ліну Костенко  критики  називають «королевою» української поезії. Так, вона є серце й душа  народу.

У якій професії, крім професії письменника, могла би  успішно реалізуватися  Ліна Василівна?

Учень(Орієнтовна відповідь)
Учитель, кореспондент газети чи журналу, депутат Верховної  Ради України, Президент України).
Учитель

Ваші відповіді  підтверджують те, якими багатогранними особистостями були і є наші майстри слова.

Багато творів поетеси покладено на музику  і стали прекрасними романсами,  їх виконують такі  відомі артисти як Ніна Матвієнко, Олександр Пономарьов. 

Своїми віршами поетеса стверджує, що тільки почуття любові гарантує вічну тривалість життя на землі.

Моя любов! Я перед тобою.

Бери мене в свої блаженні сни.

Лиш не зроби слухняною рабою,

Не ошукай і крил не обітни!

А зараз вам необхідно за допомогою підручників, інтернет-ресурсів та на основі почутого,  скласти літературне резюме  Ліни Костенко. Пропоную  складати  на фоні пісень про кохання  у виконанні депутата Верховної ради Ольги Богомолець.

https://www.youtube.com/watch?v=thrMJbua-Ck        https://www.youtube.com/watch?v=HF14DUs2nro          

(Учні  складають  літературне резюме Л. Костенко за орієнтовними реквізитами.)
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Літературне резюме Ліни Костенко

(Орієнтовна відповідь)
	1.
	Назва виду документа
	Літературне резюме 

	2.
	Прізвище, ім’я, по батькові письменника
	Ліна Василівна Костенко

	3.
	Домашня адреса
	Проживає в місті Київ

	4.
	Дата і місце народження
	 Народилася 19 березня 1930 року в місті Ржищів на Київщині.

	5.
	Відомості про освіту.
	Київський педагогічний інс​титут  та Московський літературний інсти​тут імені М.Горького

	6.
	 Видавнича діяльність
	Збірка «Промін​ня землі» 1957 р. «Мандрівка серця» (1961), «Над берегами вічної ріки» (1977), «Неповторність» (1980), «Сад нетанучих скульптур» (1987), «Вибране» (1989) тощо. Перу пи​сьменниці належить історичний роман у віршах «Маруся Чурай» (1979), історичний роман «Берестечко», перший прозовий роман  «Записки українського самашедшого»(2010).

	7.
	 Основні мотиви


	історія українського народу;

єднання людини з природою;

філософічність буття;

тема поета й поезії;

тема кохання;

тема війни;

тема творчої праці;
тема моралі

	8.
	Нагороди 


	Почесний професор Національного університету «Києво-Могилянська академія»; Почесний доктор Львівського національного університету; Почесний доктор Чернівецького національного університету); Лауреат Державної премії ім. Тараса Шевченка; Лауреат Міжнародної літературно-мистецької премії ім. О.Теліги; Нагороджена Почесною відзнакою Президента України і Орденом князя Ярослава Мудрого V ступеня; Відзнака «Золотий письменник України», У 2015 році мала планета Сонячної системи № 290127 отримала назву Лінакостенко.

	9.
	Особисте життя


	Була двічі замужем.

Діти: Пахльовська Оксана Єжи-Янівна, культуролог.

 Цвіркунов Василь Васильович-молодший, програміст.

	10.
	Громадська діяльність


	Учасник гуманітарної акції «Другий фронт АТО», постійний учасник експедицій Центру захисту культурної спадщини від надзвичайних ситуацій (при Міністерстві з надзвичайних ситуацій)

	11.
	Творче кредо
	« Поезія – рідна сестра моя.

 Правда  людська – наша мати»

	12.
	Моральне кредо
	«Зробити щось, лишить по собі!»

	13.
	Улюблений музичний твір
	«Реквієм» Верді

	14.
	Афоризми Ліни Костенко
	А треба жити. Якось треба жити.
Це зветься досвід, витримка і гарт... 

Доля не усміхається рабам. Доля усміхається людям. 

Якщо я не виживу, то людство й не помітить, а якщо людство не виживе, то й мені гаплик.

Скажи, навіщо людству розум,
щоб так цей світ занапастить? 

Мабуть, чогось такого подібного в цілому світі немає. Мова солов’їна, а тьохкають чортзна-що...  («Записки українського самашедшого»)

Самотнім добре – жодної розлуки.

Життя іде і все без коректур, 
і як напишеш, так уже і буде

Люди, будьте взаємно ввічливі!


1.1. Оцінювання результатів роботи учнів 
1.2.  ІV. Підбиття підсумків уроку
Учитель

У чому секрет неповторності й такої популярності поезій Ліни Костенко?

Учень (Орієнтовна відповідь)
На мою думку, секрет поетичної творчості Л. Костенко та її популярності серед широкого загалу читачів у тому, що її поезії віддзеркалюють душу українського народу. У своїх творах вона виступає як поет-діагностик із надчутливим камертоном, що ловить найменші вібрації часу, але водночас вона і найсуворіший моральний суддя, який оцінює все крізь призму вічних засад любові, добра, моралі.
Учитель
Підводячи підсумки заняття, хочу, щоб останнім акордом прозвучали слова з епіграфа  нашого уроку.
.                    Не забувайте  мріяти щодня,
                                              Не забувайте усміхатись горю.                     Усміхнені вуста   це та броня, 
                                           Яку не зломить навіть ваша доля.
                                                                                                            Ліна Костенко                                                                                                                   V. Домашнє завдання.
Знати біографію Ліни Костенко; прочитати  роман у віршах «Маруся Чурай».
