                      ГРА-НЕ ПРОСТО ЗАБАВА 
     Школяр приходить до школи з великим бажанням вчитися.   І надзвичайно важливо, щоб цей потяг не гальмувався повчаннями дорослих на зразок «так треба», «ти повинен».  Не загубити в учневі учня-вимога для кожного вчителя. 

     Нині нівкого не виникає сумніву, що діти у змозі успішно оволодівати програмовим матеріалом. Це беззастережно довела наука і підтвердила практика. Але методика роботи з учнями багато вчому різниться від традиційних засобів та прийомів навчання школярів. Пояснюється це їхніми віковими особливостями. Тому треба постійно їх залучати до найрізноманітнішої діяльності, щоб виховати сталий пізнавальний інтерес, бажання ходити до школи. 
      Одним із видів роботи, що активізує діяльність учнів, є ігри. Вони мобілізують память, 
Збагачують уяву, викликають активний інтерес до предмета, що в свою чергу сприяє міцності запамятовування матеріалу. Під час ігор діти вчаться витримки, відповідальності перед колективом, гартують волю. Гра сприяє всебічному розвитку, розширює коло уявлень, запобігає втомі.

       Використовуючи  в навчальній роботі елменти гри, вчитель має змогу зробити серйозну розумову працю дітей захоплюючою і тим самим полегшити її. А тому елементи гри слід вводити прививченні різних предметів. При цьому потрібно дотримуватись таких вимог: 

· ігрове завдання має збігатися за змістом з навчальним(ігровою є тільки форма його постановки); 
· за змістом гра має відповідати дидактичній меті уроку, бути посиленою для кожного учня; 

· роздатковий матеріал повинен бути простим у виготовленні та використанні; 

· правила гри мають бути зрозумілими і чітко сформульованими, підсумок- чітким і справедливим; 

· залучати до гри слід всіх учнів.  

        Щоб гра ненабридала,  через певний час треба внести у неї певні зміни, ускладнити завдання, враховуючи засвоєний матеріал, індивідуальні особливості учня. 

         Ігри потрібно проводити, адже діти зацікавлені грою, непомітно для себе і без особливого напруження повторюють матеріал, удосконалюють знання й  вміння з теми. Завдяки ігровим формам занять   вдається залучити пасивних учнів до розумової праці, 

дати змогу дитині  відчути успіх, повірити у власні сили.     
         Спостереження показують, що ті учні, які були не дуже охочі до серйозного і системного тренування і протестували проти вимоги «прочитай ще сторінку», змогли подолати труднощі саме через гру.  Для того, щоб кожен учитель зміг переконатися  в доцільності проведення гри на уроках, раджу провести такий експеримент: один урок провести без гри, інший- з грою і спостерігати за уважністю учнів, рівнем засвоєння матеріалу.  Хочу наголосити: гра має бути не заради гри, гра –це серйозна справа, але водночас радісна й цікава. За словами А.С. Макаренка, хороша гра схожа на хорошу роботу.                                                                                    

Життя і діяльність Михайла Ломоносова
     Урок-гра включає як теоретичні, так і експериментальні завдання. У грі беруть участь всі учні класу.

     Мета. Роширити знання учнів про життя та діяльність М.В. Ломоносова, звернути увагу на значення його праць; розкрити творчість Ломоносова як хіміка, фізика, художника, поета.

     Обладнання. Таблиці, плакати, зразки металів, виготовлені картки із  завданнями, терези, свічка, негашене вапно, циліндр, сірники.

                                               Хід уроку
    І. Організаційні питання. 
    Клас ділиться на постійнодіючі команди. Відповіді оцінює журі, до складу якого, крім учителя, входить по одному представнику від кожної команди. Клас оформляється плакатами або висловами учених про М.В. Ломоносова.
   ІІ. Вступне слово вчителя.
   «Основні етапи життя і педагогічної діяльності М.В. Ломоносова».
   ІІІ. Гра.

   1. Учням дається перше завдання, яке більш глибоко знайомить їх з біографією і науковою творчістю Михайла Васильовича Ломоносова.
    Кожна група учнів одержує картки із зображенням символів хімічних елементів.
                                   Завдання командам
   Скласти формулу речовини, причому з усіх карток. У правильній відповіді на картках під знаками хімічних елементів читається дата, яка має важливе значення в житті і діяльності М.В. Ломоносова. Учні повинні розповісти, що знаменує ця дата. Виграє група, яка швидше виконає завдання. 
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Відповідь. 5 липня 1748р. М.В. Ломоносов в листі Леонарду Ейлеру сформулював закон збереження і руху маси: «Всі зміни у природі відбувається так, що скільки від одного тіла забирається, стільки додається до іншого. Так, якщо десь зменшиться кількість матерії, то збільшиться у другому місці... Цей загальний природний закон розповсюджується і на правила руху: адже річ, що рухає за рахунок своєї сили іншу річ, стільки сили втрачає, скільки передає її тій, що рухається її ж силою».
     2.  Наступним етапом гри є експериментальне завдання. Командам видається картка з описаним дослідом. 
     Перед вами опис одного з досліду, який демонструє закон збереження матерії: «На одну чашку терезів поставте свічку, а над нею помістить сітку з циліндром. Циліндр загрузити кусками негашеного вапна, здатного поглинати продукти горіння свічки: вуглекислий газ і пару води. Врівноважити терези, після чогозапалити свічку. Через деякий час спостерігайте, що чашка терезів зі свічкою перетягує . Що це? Недотримання закону маси речовин чи помилка в досліді? Як би ви пропонували в такому випадку провести дослід?».
    3. Третє завдання із закріплення знань учнів про типи хімічних реакцій і вмінь складати хімічні рівняння.  

        Командам видаються картки. Завдання: з карток, на яких зображені окремі атоми хімічних елементів і групи атомів, учні повинні скласти рівняння хімічних реакцій і вказати тип, до якого вони відносяться. При правильній відповіді можна прочитати під знаками хімічних елементів назву однієї з робіт М.В. Ломоносова. 
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    4. Питання до учнів (команд): назвати відомі роботи М.В. Ломоносова і розкрити їх значення для розвитку науки.

    5. Велике значення надавав Ломоносов вивченню і використанню мінеральних багатств. Особливо він звертав увагу на виробництво металів, тому пропоную останнє завдання: «Розпізнавання зразків металів, розповісти про способи їх одержання в промисловості і народногосподарське значення». 
    Командам видаються зразки металів. 
    IV. Підсумок уроку-гри.
