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Конспект уроку з української літератури

в 11 класі

Тема:  Микола Хвильовий. Новела „Мати”- недопустимість підміни моральних цінностей псевдоідеалами, протест проти ідеологічного фанатизму.  

Мета:  Методична  Показати ефективність використання активних форм і методів навчання, такого, як урок-провокація, з метою розвитку творчих здібностей учнів, вміння відстоювати свою життєву позицію в сучасному світі;збагатити знання старшокласників про Миколу Хвильового, допомог​ти їм скласти цілісне уявлення про нього як людину, митця, громадянина;  допомогти учням усвідомити ідейно-художній зміст, проблематику твору
Навчальна вільне володіння учнями державною мовою, удосконалення вміння висловлювати свої думки з приводу почутого й прочитаного, обґрунтовувати їх;                          

Виховна   виховувати учнів в кращих гуманістичних традиціях народної моралі, любові та поваги до батька, матері, до рідних, шанобливе ставлення до старших віком людей   

  

Розвиваюча  розвивати навички переказу частин твору, їх коментування та аналізу, розвивати мислення учнів, на​вики висловлювання й узагальнення своїх думок, ви​разного читання художніх творів, потяг до пошукової діяльності  

Хід  уроку
I.  Організаційний момент.

1.  Налаштування старшокласників на плідну працю, підняття емоційного настрою.
II.  Повідомлення теми, мети заняття. Мотивація навчальної діяльності.

1.  Вступне слово вчителя.


Дорогі учні! Сьогоднішню з вами зустріч ми проведемо дещо в незвичній формі. Сьогодні ми з вами будемо сперечатися, вести дискусію, суперечку, а дехто з вас почне підбурювати усіх до захисту своєї думки. Не бійтеся висловлювати свою правоту, захищайте свої переконання, можливо, свій, власний погляд на життєві події та ситуації. Ще відомий грецький учений, філософ, публіцист, видатний красномовець Геродот говорив: «Только в споре рождается истина». ( Український варіант приказки звучить так: «Тільки в суперечці народжується істина»). Тому і зустріч наша з вами носить характер провокації. Отже, наш урок – це урок-провокація. 


А допомагати на цьому уроці нам будуть ваші друзі з «Довідкового бюро», які попрацювали зі словниками, науковою літературою з історії, літературознавства, політики. І всі свої цікаві знахідки нам прокоментують. Деякі виявили бажання створити слайд-презентацію до заняття, а особливо при опрацюванні життєвого і творчого шляху письменника. Тож, до вашої уваги, будемо дивитися на екрані телевізора слайди. Також ми звернемося за допомогою до членів театрального аматорського гуртка вашої групи, які теж нам сьогодні продемонструють свої таланти. 


Отже, розпочинаємо!!!   

(У робочих зошитах учні записують число, класна робота, тема. Вкінці уроку з’ясувати що таке фанатизм, псевдоідеали, провокація). трагізм і конфліктність революційних ідеологічних протистоянь
2.  Записати епіграф до заняття, його коментування.

Направо Польща,

наліво Москва,

а просто – шибениця.

Заблудилася

серед трьох сосен

українська душа.

Г.Шкурупій

3.  Слово вчителя.


Отже, чому заблудилася українська душа, що спричинило її розгубитися і вибрати такий нелегкий, трагічний шлях, ми сьогодні з вами з’ясуємо.

4.  Постановка проблемного питання.


Що значить жити в гармонії душі і оточуючого світу?


Вкінці нашої зустрічі я у вас запитаю, які ваші думки з цього питання. Що нового ви для себе взяли з цієї зустрічі, і чи змінився ваш погляд на деякі життєві ситуації?

III.  Актуалізація опорних знань учнів.

1.  Слово вчителя. 


Шановні старшокласники, колеги, сьогодні ми з вами  продовжимо  знайомство з видатним письменником Миколою Григоровичем Хвильовим. Понад п'ятдесят років його називали одним із найзапекліших «ворогів народу». Заідеологізо​вана наука на догоду офіційним керманичам і тоталітарним вож​дям лила бруд на нього тільки тому, що він «безумно любив Украї​ну, хотів «вивести нашу хохляндію на великий історичний тракт», розбудити українську інтелігенцію та поставити її попере​ду нації, аби не брела вона манівцями, сліпо ступаючи в сліди сум​нівних поводирів. Хвильовий мріяв зруйнувати рабську психоло​гію своєї «класичної рабської країни». 

За орієнтир М. Хвильовий узяв не «одвічну» Москву, а «новона​роджену» Європу з її новими стилями, творчими методами, різно​манітними течіями, угрупованнями, новим мисленням... «Європа — це досвід багатьох віків... грандіозної цивілізації»,— писав письменник. Але ж український інтелігент ще не дозрів до цього, вва​жав Хвильовий, бо «без російського диригента наш культурник не мислить себе. Він здібний тільки повторювати зади, мавпувати. Він ніяк не може втямити, що нація тільки  тоді зможе культур​но виявити себе, коли найде їй одній властивий шлях розвитку».
Звичайно, такої орієнтації ідеологічні естети сприйняти не мог​ли, і тому на довгі роки ім'я Миколи Хвильового було викреслено з української літератури, а твори його заборонено. 

Для того, щоб з’ясувати в який час, яку епоху народився, жив і творив М.Хвильовий, нам допоможуть учні, які підготували ці повідомлення.

2.  Повідомлення учнів.


Що ви знаєте про період Громадянської війни на Україні в 20-х роках XX ст.?

IV.  Основний зміст уроку.

1.  Опрацювання життя і творчості письменника.


Можна скористатися опорним планом до опрацювання життя і творчості митця. (По ходу розповіді йде слайд-презентація).

План  біографії   письменника

1.    Характеристика епохи, в яку жив письменник.

2.    Сім'я, оточення, в якому він ріс.

3.    Портрет письменника. Світогляд, риси характеру.

4.    Де, коли й за яких обставин здобув освіту.

5.    Роль книги в духовному становленні письменника.

6.    Життєві віхи біографії (дати).

7.    Люди, з якими спілкувався, дружив.

8.    Естетичний ідеал письменника.

9.    Головні твори (стиль, жанри).

10.  Громадська діяльність письменника.

11.  Значення життя і творчості письменника для його сучасників та для нашого часу.

2.  Дати відповіді на запитання вчителя.

-   В яких умовах формувалися характер і світогляд майбутнього письменника? 

-    Розкажіть про ставлення М. Хвильового до подій 1914—1917 ро​ків та про його участь в імперіалістичній війні, революції і грома​дянській війні.
-   3 чого починав свою творчість М. Хвильовий?
-   Що ви знаєте про літературну дискусію 1925—1928 років та про участь у ній М. Хвильового?

-   Яким для письменника став 1933 рік?

-   Якою була душа поета-письменника Хвильового?

-   Якими постають нові герої, нові люди у творах Хвильового?

-   Що таке вальдшнеп?
-   Яка причина трагічної загибелі письменника?

-   Яка була передсмертна записка Хвильового?

-   Що таке фітіль? Яку паралель ви можете провести з особою автора?

3.  Робота над ідейно-художнім змістом твору.

Дати відповіді на запитання викладача:

-  Який жанр твору? (Це новела. Новела — прозовий твір невеликого обсягу, нерідко з напруже​ним сюжетом та несподіваною чи дотепною розв'язкою, в якому розповідається про подію з життя людини.)

-  Чому літературні критики назвали цю новелу імпресіоністичною? Що таке імпресіонізм? (Імпресіонізм — спосіб мистецького вираження у живопису, який досяг вершини у Франції другої половини XIX — початку XX ст. Імпресіоністська манера літературного письма — це витончене відтво​рення суб'єктивних вражень, мінливих почуттів та переживань, ство​рення образу наче з окремих мозаїчних частинок). 

Можна скористатися планом аналізу прозового твору.

План   аналізу   прозового   твору

1.   Життєва основа.

2.   Тема, проблематика твору.

3.   Конфлікт.

4.   Ідея твору.

5.   Сюжет (експозиція, зав'язка, розвиток дії, кульмінація, роз​в'язка).

6.   Образи твору — головні герої, другорядні персонажі.

7.   Позасюжетні елементи:

назва твору, її роль у розумінні теми та ідеї;

присвята, епіграф;

описи (пейзаж, портрет, інтер'єр);

відступи (ліричні, публіцистичні, філософські, історичні).

8.   Мова твору (особливості авторського письма, художні прийоми).

- Який епіграф М.Хвильовий узяв до свого твору? 
(Приїхали до матері та три сини:
                                                              Три сини вояки, да не 'днакі, 
                                                              Що 'дин за бідних, 
                                                              Другий за багатих... 
                                                              П. ТИЧИНА

-   Хто з письменників звертався до подій Громадянської війни, а саме до ситуації, коли рідні брати опинилися по різні боки барикад? (Зокрема П. Тичина («Приїхали до матері три сини»), Ю. Яновський («Подвійне коло»), М.Гоголь («Тарас Бульба»). 
Тема твору: розкриття трагізму і конфліктності революційних ідеологічних протистоянь в період Громадянської війни на Україні.
Проблематика твору: 

- проблема "маленької людини", її спосіб бачення, сприйняття та розуміння глобальних подій, що агресивно втручаються в усталене життя, руйнують не тільки побут, але й буття;

-  добра і зла;

-  батьків та дітей;

-  проблема виховання;

-  проблема народної моралі.

Конфлікт твору: сюжет матеревбивства набуває нового смислу. Смерть як свідомий вибір матері є водночас її протестом проти незрозумілої і жорстокої дійсності і спробою реалізувати материнське призначення до кінця — врятувати життя синові.

Основна думка твору: сюрреалістична картина всесвітньої катастрофи є  вироком такому світові: «І тоді у страшній завірюсі помчались галопом будинки, крамниці і, нарешті, сама земля».Той шлях, де руйнуються моральні принципи, де людина втрачає своє людське обличчя, не може бути вірним, правильним. 
Ідея твору: недопустимість підміни моральних цінностей псевдоідеалами, протест проти ідеологічного фанатизму.   

- Поясніть, що таке псевдо ідеали та фанатизм? (ФАНАТИЗМ – ФАНАТИЧНІСТЬ 
        Фанатизм, -у. Сліпа відданість своїй вірі й нетерпимість до інших вірувань; надзвичайна відданість якимсь ідеям, поглядам. 
        Фанатичність, -ності, ор. -ністю. Властивість фанатичного: фанатичність переконань.
ПСЕВДО...Ідеали
(від грец. ψευδός – обман, вигадка, помилка) 
у складних словах відповідає поняттям «несправжній», «неправильний».)

4.  Характеристика головних героїв твору, їх значення.

Можна скористатися опорним планом-характеристикою головних героїв твору. 

ПЛАН-ХАРАКТЕРИСТИКА ЛІТЕРАТУРНОГО ПЕРСОНАЖА

1.  Місце персонажа у творі.

2.  Роль портрета в розкритті психологічного стану та характеру персонажа.

3.  Засоби змалювання образу.

4.  Формування й світогляд персонажа.

5.  Мета в житті персонажа та шляхи до неї.

6.  Внутрішній світ персонажа, його привабливість чи потвор​ність.

7.  Виховне значення образу.

5.   Пошуково-вибіркова робота з текстом твору.

Звернемося до сюжету твору (Сюжет (експозиція, зав'язка, розвиток дії, кульмінація, роз​в'язка). 

- Чим починається твір? Якою ми бачимо родину (автор не подає прізвище родини. На вашу думку чого? (Це узагальнений образ простої бідної селянської родини, таких родин на поч. XXст. було дуже багато).

- Яким ми бачимо батька хлопців на початку твору? (сморчка, Кравець був типовий містечковий кравець, і не наважився він порушити вікову традицію: як і всі містечкові кравці, він був страшенно бідний. Не залишив він після себе буквально нічого, крім двох пар стареньких ножиць та поганенької швацької машинки).

- Що нам відомо про Остапа на початку твору? (З історії містечка відомо, що коли Остап (старший кравців син) скінчив т. зв. "приходську школу", кравець ціле літо бігав по сусідських дворах і розпитував у мешканців, як йому добитися із своїм перваком до кадетського корпусу. За всяку ціну хотів кравець зробити зі свого любого сина (як і з другого сина) військову людину, й за всяку ціну хотів він бачити своїх синів на вороних кониках. З його біганини, звичайно, нічого не вийшло (не допоміг навіть пан "справник"), і кравець примушений був, продавши своє майно (козу й курку з півнем), повести свого первака до місцевої гімназії. І привів кравець свого первака до місцевої гімназії й благословив його приблизно такими словами:
      - Так от що, дорогий мій сину! Не забувай батьківського заповіту: як виростеш, синку, то, просю я тебе, піди ще ти до військової школи і причепи собі там блискучу шаблюку... щоб був ти мені, значить, як Остап для Тараса Бульби.


Остап уважно вислухав батька й побіг на іспити. І поступив він, значить, в тую гімназію, й саме тієї осені, коли чудакуватий кравець навіки розпрощався з нашим білим і без кінця загадковим світом)  

Остап на ласку відповідав ще більшою ласкою. Він обіймав свою матір і говорив їй, що його вчення добре йде, що він скоро скінчить гімназію і тоді буде годувати свою мамуську гарними цукерками, що, нарешті,- говорив,- вона ніколи вже не буде так поневірятись, як зараз поневіряється.

Остап був уже у восьмому класі гімназії,

      І поїхав Остап на фронт заробляти хрестика, і заробив він їх там цілих чотири. І зробився він там паном ротмістром, і дістав він собі славу бойового вояки.
- Що ми знаємо про Андрія? (Так що мусіла, значить, його дружина перебиватися з хліба на сіль та жити в неможливих злиднях. І вже не могла вона віддати свого другого сина в гімназію й віддала його до простенької ремісної школи). 

Але Андрій не вмів ласкатись, і ніколи мати не чула від нього теплого слова. І хоч знала вона, що з таких мовчазних хлопців частіш за все виходять гарні люди, та не могла вона знести цього мовчання Андрієвого і йшла від нього в зажурі. 

Андрій, скінчивши ремісну школу, працював у містечковій кузні.

- Який висновок робить автор про дитинство та юність двох братів? (Таким чином, сама судьба повела двох братів по різних дорогах, і сталося так, як у сентиментальних народніх казках: один завжди носив чистенький костюмчик та вже з дитинства мав тенденцію зробитись негативним типом, а другий і не знімав засмальцьованої сорочки. Одного мати мусіла годувати пахучими сосісками ("На дві копійки на сніданок, щоб не глузували паничі!"), а другий їв чорний хліб з олією. І тому Остапові, як і треба було чекати, завжди грала на обличчі весела усмішка, а Андрій ніколи й не посміхався: він завжди дивився на світ суворим поглядом незадоволеної людини). 

- Якою ми бачимо матір хлопців? ( Мати розуміла другого сина, і великим болем стискало їй серце. Як їй хотілось тоді, щоб і Андрій ходив у чистенькій сорочці і ходив учитись у чистеньку гімназію. Хіба він не такий близький і рідний їй, як Остап? Чи, може, й справді вона не на рівні частини поділила свою матерню любов? Ні, вона однаково любить своїх дорогих синів, і вона зовсім невинна, що має мізерний заробіток і нездібна виховати обох їх так, як хотілось би... Чи, може, вона мусить взяти Остапа з гімназії і одвести до ремісної школи?
Мати починала свій день на вранішньому базарі, де купувала вона найдешевші продукти, й кінчала його коло машинки. З десятої приблизно години до неї починали стікатись люди, й вона приймала від них роботу. Цілий день вона йшла сорочки та костюмчики і зовсім не мала часу розмовляти з своїми любими синами. Тільки за обідом чи то вже вночі вона підходила до якогось із них і ласкала його своїми тихими сірими очима.

В цей час мати вже не знала колишніх злиднів, бо хоч від старшого сина вона ще й не мала допомоги, але зате Андрій тепер кожного місяця приносив їй той чи інший заробіток. Члени сім'ї могли вже ходити щонеділі до кінематографії і навіть почали думати про власний маленький будиночок. Словом, війна надійшла тоді саме, коли перед кравчихою допіру потихеньку почали розгортатись добрі обрії довгожданого щасливого життя.  

      Мати затривожилась. Відчула вона, що велике лихо насувається на неї. Як Остапа, так і Андрія - коли затягнеться війна - можуть забрати в солдати (першому йшов двадцятий, другому дев'ятнадцятий рік) і, значить, можуть забрати всі її надії. Вона виходила на вулицю, зупинялась і розпитувала знайомих та прислухалась до таємничих розмов, що шелестіли по закутках колись спокійного містечка. 

Тоді й надійшов перший удар для матері. Надійшов тоді, коли Остап раптом заявив за вечерею, що він вирішив іти добровольцем на фронт і що він хоче цим вирішенням, так би мовити, вшанувати пам'ять свого батька. Мати ахнула. Вона довго сперечалась із старшим сином, щоб відмовився від такої безумної думки. Вона доводила йому, що кравець трохи психічно ненормальний був і що, значить, зважати на його заповіти не приходиться.

Тоді мати зазнала дальшого удару. Задумала війна одібрати у неї й її другого сина, і покликали Андрія до військової служби. Але не пішов той на військову службу, і оголошено було його дезертиром. Тоді утік Андрій із свого рідного містечка, і залишилась мати самотньою зозулею у своїй підвальній кімнаті. Це був дуже важкий час у її невеселому житті. Вона навіть відчула раптом, що немилий їй стає сам білий світ.


Перший вибух 17-го року зазвучав матері божественним органом. Коли для звичайного містечкового обивателя революція прийшла тільки новою несподіванкою, що він її так похмуро чекав, то для матері вона була чарівним бальзамом. Мати враз посвіжішала й, виходячи з весняних плакатних вулиць за містечко, з надією дивилась в теплу легко-бірюзову далечінь. Вона вже певна була, що їй тепер недовго чекати своїх любих синів.
      - Мені дуже подобається революція,- сказала вона колись своїй сусідці.

Словом, фортуна нібито зжалилась над матір'ю і навіть зжалилась над нею до кінця: за якийсь місяць вона принесла на своїх крилах її першого сина Остапа, георгієвського кавалера чотирьох хрестів. Але принесла вона Остапа саме в той час, коли вже не треба було георгіївських кавалерів і коли зривали погоники з офіцерського плеча. І що ж? Остап недовго прожив у своєму рідному містечку і недовго втішав свою рідну мамусю цукерками, що ними обіцяв колись годувати її. Тільки один раз продзвенів він своєю шаблюкою в її убогій кімнаті і скоро зашумів із своїм отрядом на Дін.

      Тоді ще раз нібито зжалилась над нею фортуна і принесла їй на своїх крилах другого сина - Андрія. Але й цього вона принесла до рідного містечка з великим отрядом і саме в той час, коли в країні вже зацвіли червоні зірки на кашкетах. І що ж? І Андрій недовго жив у своєму рідному містечку і недовго втішав свою рідну мамусю. Тільки один раз він продзвенів своєю шаблюкою в її убогій кімнаті і, розпитавши добре про Остапа та взнавши, яким шляхом кинувся він, скоро й сам зашумів зі своїм отрядом на Дін.


      І став Дін для матері якоюсь страшною загадкою. Вона чула, що на Дону гуртуються якісь офіцерські сили, вона знала, що червоні готуються до смертельної боротьби з ними, але вона ніяк не хотіла зрозуміти, що її сини в різних таборах, що десь на донських степах Остап і Андрій кидаються один на одного, як розлютовані звірі, і що, можливо, десь вони вже в мертвій схватці і якийсь із них уже хрипить на гострому кинджалі свого рідного брата.

Мати схоплювалась із свого ліжка і божевільними очима дивилась у вікно. Цей сон був страшніший за всі кошмарні сни, і тільки тепер вона пізнала, що таке справжнє нещастя. І здалося їй тепер життя не домовиною, а безвихідним, страшним виттям смертельно пораненого пса.
      Так проходили дні, місяці і, нарешті, роки. По селах, містах і містечках лютувала громадянська війна.
Цілий тиждень переходило містечко із рук у руки, і мати тільки під кінець узнала, що то її сини воюють один з одним на порожніх вулицях свого рідного містечка. І вона, розпатлана, кинулась до штабу. І побачила вона там Остапа. Вона впала перед ним навколюшки і почала благати його, щоб він припинив бійку. Тоді усміхнувся Остап і сказав матері чужим голосом:
      - Іди, стара, додому і, будь ласка, не перешкоджай мені!


      Вона подивилась на сина і не пізнала його: перед нею стояла сувора і без кінця далека їй людина. Це вже був не той Остап, що обіцяв їй годувати її смачними цукерками. Це було втілення незнаної їй і хижої мудрости. Тоді ще раз подивилась мати на свого рідного сина сухими очима і мовчки пішла додому.


6.  Інсценізація  епізодів новели. 

Приймає участь у постановці епізодів аматорський колектив групи.

7.  Робота над розв’язкою новели. 

      Вона підійшла до сінешніх дверей і приложила до них своє ухо.
      Остап хропів, хропіли й його п'яні вершники.
      Тоді полізла мати на горище до свого сина Андрія й сказала йому:
      - Твої вороги, синку, сплять. Отже, тікай якомога скоріш!
      - Мені здається, що я від тверезих уже не втік би,- сказав Андрій.- Чи не п'яні вони, матусю?
      - П'яні, синку, ти легко вискочиш у вікно... Тікай, синку!
      - А де ж мій братік Остап спочиває? - спитав раптом якимсь занадто тремтячим голосом Андрій.
      Мати подивилась на сина і в присмерках місячної ночі, що проточилась на горище, побачила в Андрієвих очах підозрілий блиск. І вона одразу зрозуміла його: Андрій задумав убити свого п'яного брата Остапа.
      І, зрозумівши це, вона, не довго думаючи, сказала:
      - Спить твій брат Остап на моїй кроваті,- сказала вона.
      - Ну, то й добре! Значить, і я ще можу трохи відпочити.
      І ще сказав Андрій своїй матері, щоб вона злазила з горища і не перешкоджала йому. І послухала мати сина і, ступивши на долівку, пішла в кімнату та лягла на своєму ліжку.

      І лежить мати під легкою ковдрою і ніяк не може вгадати, скільки часу пройшло. Давно вже чує вона, як Андрій шелестить в сінях сторожкими носками і думає: "Мабуть, сокиру шукає".
      І хоче вона йому сказати, щоб він не шукав сокири, і чомусь не може цього зробити.


Мати вже бачить, як скрадається до її затіненої кроваті її молодший любий син. Вона хоче попередити його й сказати йому, що не Остап, а вона, його мати, лежить на ліжку, і чомусь не може цього зробити. Та й навіщо попереджати, коли так приємно мріяти. І вона продовжує мріяти. І мріє вона про щасливе життя, і мріє.

      І тоді враз гупнуло. То Андрій, гадаючи, що на ліжку лежить його брат Остап, поспішає виконати свій громадський обов'язок.
      І замість мрій, перед материними очима раптом загорілись якісь рожеві потойбічні світи. Мати навіть не встигла скрикнути. Матері вже не було. І зовсім даремно сокира знову падала на її голову і так настирливо гупала в передранковій темряві. Матері вже не було...
       Тоді Андрій вискочив у вікно і побіг по порожніх улицях середньовічного містечка. І тоді ж у страшній завірюсі помчались галопом будинки, крамниці і, нарешті, сама земля.
      Але матері вже не було. Вже перший удар сокирою переніс її в той загадковий світ, де нема ні печалі, ні зідхань, де ніколи не загоряється ніжна смужка молодого дня і де ніколи так завзято не кричать жовтогарячі півні, як вони кричали в містечку за тієї невеселої передранкової темряви.
      Матері вже не було. Матері саме тих бойових хлопців, що їх батько помер дуже давно: так давно, що й не скажеш.



V.  Закріплення опрацьованого матеріалу.

1.  Бесіда з учнями.

- Якою була більшовицька мораль? (Більшовицька мораль вимагала захищати інтереси класу, а не родини: стріляти в кохану, матір, брата, якщо вони були з ворожого табору, залишати вдома хвору дитину, якщо того потребувало виконання виробничого плану і т. ін. І те розцінювалося як подвиг, найправильніший вибір)

-  Якими побачила своїх синів мати? (Син Остап з'являється перед нею як «втілення незнаної їй хижої мудрості», Андрій як «нєприручений звір». Відтак, життя здалося їй «не домовиною, а безвихідним, страшним виттям смертельно пораненого пса». Мати втрачає розуміння дійсності).

-  Що єднає Остапа і Андрія? (Єднає Андрія і Остапа єдине, чому їх мати ніколи не навчала,—жорстокість, засліпленість псевдоцінностями, відсутність родових, братер​ських почуттів заради «громадського обов'язку»). 

-   Чому твір має назву «Мати»? Що ви знаєте про образ жінки у творчості М.Хвильового?

Взагалі образ жінки у творчості М. Хвильового має особ​ливе значення. Їй він присвячує не лише більшість своїх творів, вона також висту​пає активною дійовою особою в усіх його повістях. 

Жінка-матір здавна користувалась особливою повагою в українській родині, виконувала в ній визначальну роль, була берегинею роду. Яку ж роль мусить вона виконувати тепер на сцені цього театру абсурду (а саме так можна назвати розбурхану революційну і не менш хаотичну пореволюційну дійсність)? І яку місію визначає їй нове суспільство?

По-перше, вона страждає зараз найбільше.

По-друге, переродження її природного жіночого єства під впливом революційної епохи сприймається болючіше, бо жінки в цілому морально стійкіші, традиційніші, витри​валіші, аніж чоловіки.

По-третє, саме жінка може взяти на свої плечі важкий хрест заблуканої на революційних дорогах української на​ції, вивести її на шлях прозріння (яким він буде — митець так і не встиг усвідомити) —і саме вона мусить це зроби​ти. 

-  Що віддзеркалює у творі Громадянська війна в Україні?

 (Цей трагічний кінець вносить «українське» уточнення в біблійну історію про двох братів Каїна та Авеля і в такий спосіб віддзеркалює всю фантасмагорію кровопролитних, братовбивчих революційних подій в Украї​ні. Водночас має і символічний підтекст. «Матері вже не було» —читаємо в новелі, а перед очима наче стоїть розі​п'ята на хресті Україна).

2.  Розкриття проблемного запитання.


Що значить жити в гармонії душі і оточуючого світу? (Усний твір-роздум учнів).

VI.  Підведення підсумків уроку.

1.  Методичний прийом «Мікрофон».

     Учні по черзі продовжують речення «Мені найбільше сподобалося на занятті…», «Я був вражений…», «Я зробив для себе такий висновок…»

2.  Аргументація вчителя оцінок учнів. 

Пояснити «Довідковому бюро» що таке провокація, чи вдалася нам вона сьогодні? (ПРОВОКАЦІЯ 
провока́ція 
(від лат. provocatio – виклик) 
1. Навмисні дії проти окремих осіб, організацій, держав тощо з метою підбурити їх на згубні для них вчинки або рішення. 
2. Зрадницькі дії таємних агентів поліції, що проникають в революційні організації, щоб інформувати поліцію про діяльність цих організацій.

3.   Заключне слово вчителя. 


Любі друзі! Я дуже вдячна вам за нашу зустріч. Я дякую всім, хто приймав активну участь в підготовці до уроку: «Довідковому бюро», артистам,   за презентацію дівчаткам; усім тим, хто не боявся сьогодні висловлювати свої думки, хто їх захищав. І якщо в житті ви потрапите в таку ситуацію, де вас будуть провокувати на якісь судження, дії, то щоб з такої ситуації ви виходили не переможеними, а переможцями.


Мені хочеться побажати вам долати в житті труднощі такими поетичними рядочками, які прийшли мені на думку:

Яке б життя у вас не склалось,

Який би вибрали свій шлях,

Щоб лихо й відчай вам не сталось

Ніколи на шляху у вас.

Щоб хибні псевдоідеали,

Чужа мораль й жорстокий світ,

Не запаскудили вам душу,

Не призвели до краху мрій!

Живіть! Творіть! Кохайте щиро!

Ідіть вперед до майбуття!

Не забувайте: життя – це диво!

Й прожити його без каяття! 

VII.  Повідомлення домашнього завдання.

Написати твір-роздум «Трагізм життєвої долі Миколи Хвильового та його героїв». 

