Тема: І.Кочерга «Свіччине весілля». Проблема вічної краси в боротьбі та самопожертві заради високих ідеалів.
Мета: розглянути зміст драми « Свіччине весілля»; проаналізувати художню реставрацію минулого, створити за допомогою історичних даних і художнього вимислу вірогідних картин життя киян; розвивати усне зв’язне мовлення, уміти  розповідати про почуття, викликані прочитанням, естетичні смаки, почуття краси образного слова; на основі гордості за своїх предків виховувати  в  старшокласників національну свідомість і гідність, співчутливе ставлення до людей, формувати мовленнєву, особистісну, творчу компетентності.
Цілі: 

Учні знатимуть: зміст твору; історичну основу драми «Свіччине весілля».

Учні вмітимуть: аналізувати, порівнювати, зіставляти факти; доводити, відстоювати свої думки; досліджувати текст, робити висновки й узагальнювати вивчене під керівництвом учителя.

Тип уроку: Засвоєння нових знань.

Обладнання: портрет І.Кочерги, виставка його творів, підручник, роздатковий матеріал.

Методи, форми й прийоми роботи: словесний настрій, розповідь учителя, бесіда, повідомлення учнів, «Асоціативна павутина», робота в групах, ситуативне завдання.

Оформлення дошки: портрет І Кочерги, афіша
Хід уроку

І. Мотивація навчально-пізнавальної діяльності учнів.

1. Формування позитивного настрою ( 3 хв ).(Словесний настрій)

Доброго дня усім! Олександр Дюма, коли чекав гостей на звану вечірку, у гардеробі вішав табличку з надписом: «Отут, разом з одягом, залишайте свій поганий настрій». Мені б дуже хотілося, щоб і ви залишили свій негатив, якщо такий є, за дверима й налаштувалися на роботу.

 А в цьому нам допоможуть «Смайлики  настрою», що лежать перед вами на партах. В якому настрої ви перебуваєте? Якщо  в доброму - наклейте на полях зошита смайлик  із усміхненим обличчям, якщо  в поганому - то з похмурим . Домовились?

2. Робота з класом за «Смайликами  настрою».

- Чи з гарним настроєм ви прийшли на урок?

- Чи прочитали ви твір?

- Чи сподобалась вам п’єса?

- Бажаєте висловлювати власні думки стосовно прочитаного?

      Прекрасні відповіді! 
Ви знаєте, коли я перечитувала цей твір, то подумала : чи  може людина відокремитися від соціуму, залишатися осторонь від усього, що відбувається в суспільстві ? Чи дійсно долі кожного з нас переплітаються з долею нашої країни, поєднуючи  особисте й вічне ? Сьогодні на уроці ми спробуємо зрозуміти: заради чого людина здатна на самопожертву, заради  яких ідеалів вона готова боротися до кінця?
Тож розпочнемо наш урок з перевірки домашнього завдання. 

3. Актуалізація суб’єктного досвіду. 
Перед кожним з вас лежить картка  з елементами композиції  твору.
Попрацюйте в парах і встановіть , у якій послідовності розгортаються події.
Експозиція: Автор знайомить читача з місцем дії, окремими персонажами. Гострих зіткнень між дійовими особами ще немає, але деякі ознаки драматичного конфлікту вже виявляються.

Зав’язка : незадоволені ремісники збуджено відгукуються на нові насильства воєводи ( вимоги до цехів безплатно працювати на замок), нарікаючи на заборону світла .З являється улюбленець і ватажок цеховиків Іван Свічка, який також обурюється утисками воєводи і твердо вирішує: щоб то не було - здобути киянам право на світло. Починається і друга сюжетна лінія: Ольшанський побачив Меланку й захопився її красою.

Розвиток дії:цеховики гнівно висловлюють своє незадоволення війтом Шавулою і наполягають, щоб той пішов до воєводи з вимогою скасувати порушення « вольностей і твердостей міських». Арешт Меланки за те, що засвітила каганець на прохання вмираючої матері, здобуття Свічкою князівської грамоти  про скасування» темного закону», весілля свічки з Меланкою . Ольшанський заарештовує Свічку і звинувачують у державному злочині – викраденні князівської грамоти. Воєвода ставить категоричну умову: якщо свічка поверне грамоту, буде вільний, якщо ні, то вранці наступного дня буде покараний. Свічка відмовляється.
Кульмінація: Меланка у весільному вбранні і з погаслою свічкою в руках прохає у воєводи світла і помилування коханого. Воєвода ставить жорстоку умов : донести запалену свічку від замку до Порубу в негоду, і тоді Іван буде звільнений.

Розв’язка: Івана Свічку визволяють з тюрми повсталі маси. Горять палаци багатіїв. Меланка гине в пориві врятування коханого. Іван Свічка власноруч вбиває ненависного Ольшанського й  веде повсталих ремісників на штурм воєводиного замку.( на картках записують послідовність розташування композиційних елементів)
( перевірка роботи)

Слово вчителя 

· Значну роль у композиції відіграють пісні,яких нараховується у творі понад двадцять. Є пісні народного походження, деякі створив сам драматург.  Як ви думаєте навіщо автор увів  у свій твір стільки   пісень?
· В якому драматичному творі автор також використовує безліч пісень?
· Дякую, ви прекрасно впоралися з цими завданнями.

Робота з епіграфом до уроку:

                                                            Жити. Творити. Світ берегти.

                                                            Світити людині на цілі світи.

                                                                                                          І. Драч.

- Як ви розумієте ці слова? (Відповіді учнів)

- Що означає «світ берегти»? Чи вдається це вам?

ІІ. Цілевизначення і планування

1. Повідомлення теми і мети уроку. 
          Запис у  зошитах  числа, теми.

«Незакінчене речення»: «Сьогодні на уроці ми будемо…»
 Так, саме на сьогоднішньому уроці ми будемо говорити про чистоту людських взаємин, про світлий образ кохання, про відданість близьким, про почуття обов’язку, про символи життя…
 Немає нічого трагічного в житті, ніж неволя, коли неможливо заспівати спокійно пісню, зробити те, що тобі подобається, без чийогось дозволу засвітити свічку. У такій ситуації людина з часом перетворюється на звичайного раба, до якого кожен може зневажливо поставитися, знущатися, розуміючи, що не буде ніякої відсічі. Але приходить час, і раб нарешті визнає , що принижено не тільки його людську гідність ,а й розтоптано душу. І в його серці починає зароджуватися протест, який згодом переростає на початок боротьби проти попихачів. Не раз таку ситуацію пережив український народ, але знову і знову він піднімається на боротьбу, щоб скинути ненависне ярмо. І щоб вплинути на патріотичні  почуття українців Іван Кочерга пише п`єсу «Свіччине весілля». 
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 2. Визначення учнями власних цілей.
      - Виходячи з теми, написаної на дошці, ви маєте можливість сформулювати свої цілі на сьогоднішній урок. Подумайте, чого ви хочете навчитися й про що дізнатися на уроці як читач? (Запишіть на картках із зображенням свічі) Озвучують 2-3 учні ( створюємо панно з свічок).
3. Історична основа твору   
Література – це життя.   І будь-який твір не може бути відірваний від нього. Тож яка історична основа п’єси?

    Доповідає учень   (цитує автора з промови)
    Автор писав: «Коли я випадково потрапив на мотив "заборони світла",  мотив,  що послужив темою для цієї драми,  мене захопила в ньому можливість змалювати барвисту картину суто міського життя і соціальної боротьби в стародавньому місті,  а на цьому мальовничому тлі створити узагальнений образ боротьби України за свою волю і самобутню культуру". 
Отже,  сюжет драми навіяний історичними документами про "заборону світла" і про боротьбу київських міщан проти неї.       

Учитель: Погляньте на дану композицію (в центрі весільного віночка горить        свічка). Як називали такий обряд в далекі часи Київської Русі?

(«женити свічку» )
Що ви знаєте про історію виникнення цього обряду?
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Доповідь учениці: 
Майстерно пов'язав драматург історичні факти з відомим на Київщині ремісницьким звичаєм «женити свічку». Цей народний обряд сягає в сиву давнину. Цей звичай побутував не лише в Києві, а й у інших містах України, Росії і навіть Західної Європи і був приурочений до різних річних і сімейних свят. Напевне, звичай походить від того, що люди здавна віддавали почесті дереву та вогню. Пізніше обряд дещо змінився і в ремісницькому побуті десь із XVІ аж до XX ст. справлявся так: щороку першого вересня ремісники в домовлений час закінчували роботу, збиралися окремими цехами, запалювали «свічку яру», обвиту строкатими стрічками, і веселились.

«Що стосується самого терміну «женити свічку», - писав відомий український фольклорист і етнограф, академік АН України М. Ф. Сумцов, - то виник він, очевидно, від звичаю обв'язувати свічку червоними стрічками (подібно до обрядових уборів молодої на весіллі) і може бути віднесений на рахунок малоросійського народного гумору» 
Учитель: 
 Цікава інформація, тож ви пересвідчилися, що твір « Свіччине весілля» побудований на історичному матеріалі з використанням відомого народного обряду.
       Отож, об’єднавши історичні дані з художнім вимислом, було створено     прекрасний твір.

4. Робота над заголовком твору 
Ви вже знайомі зі змістом п’єси. Я ви вважаєте, назва містить алегоричний зміст? Чому? (одруження Свічки і народу з волею, добром…)

-   Скільки сюжетних ліній у творі?

-   Які проблеми підняв автор у цьому творі?

-    Визначте жанр твору

Словникова робота:

Драматична поема-невеликий за обсягом віршований твір, в якому поєднуються жанрові форми драми та ліро - епічної поеми. В основу драматичної поеми закладається внутрішній динамічний конфлікт – власне конфлікт світоглядних та моральних принципів при відсутності панорамного тла зовнішніх подій, перевазі ліричних чинників над епічними й драматичними
Учитель: Світло, свічка, світити  - ці слова  дуже часто зустрічаються в тексті . Тож давайте з’ясуємо значення цих слів
5. «Асоціативна павутина» 
У зошитах  до слова світло – …,

                                    свічка – за п’єсою. Чи схожі підібрані епітети?

Отож, свічка і світло у творі є символами – життя, боротьби, майбутнього, кохання.

                 У кінці створу палац воєводи спалахує вогнем. Що ж означає               вогонь пожежі ?    (волю, звільнення, острах, що буде боротьба)
Можна зробити висновок, що не завжди вогонь – це небезпека. Це боротьба за щастя, волю, звільнення. 
-Дякую за роботу.       

6. Робота в групах з текстом.
Для того, щоб детальніше прослідкувати значення символів, ви отримали випереджувальне завдання.
1 група

Образ свічки, як боротьба

Чому боялася верхівка не лише, що ввечері запалювали люди свічі, а й щоб про них співали дівчата? (Зачитують текст, коментують.)
2 група

Образ свічки, як кохання

                     (Зачитати уривки)

 3 група

   Для чого людям світло? Його відсутність для них – це … (зачитати                          уривки – бездоглядні діти, хворі люди, зіпсоване здоров'я – Передерій)

 Робота з класом
                      Сенкан до слова світло.
 Світло
Життєдайне, потрібне

Освітлює, гріє, палає

Без нього не прожити
Заклик
***  Ситуативне завдання
Учитель:
У 1962 році відомий український режисер Гнат Юра зняв фільм за п’єсою « Свіччине весілля» . Давайте переглянемо уривок « Смерть Меланки». 
Уявіть себе психологом: Який з герой твору вас більше вразив у переглянутому уривку з твору?  Чому?

Разом із нами перечитувала цей твір наша землячка, відома костянтинівська поетеса Надія Львівна Штанько.   Під впливом прочитаного з’явилася ця чудова поезія

Н. Л .Штанько

За мотивами «Свічченого весілля» І. Кочерги

В долонях вогник мерехтів і слабшав.

З усіх кутків жахала темінь зла.

А ти несла його – кохання ваше

Дивилась пильно,щоби не заслаб.

Вітри тебе жбурляли у багнюку.

Колючий терен тіло молоде

До крові драв,німіли мерзлі руки,

та не скорилась кривдникам ніде

Похітливі хорти хотіли тіла,

У пастку силоміць тебе тягли.

Та ти з презирством їх відсторонила -

Пригнобити сумління не змогли.

В пітьмі по бездоріжжю у негоду

Рішуча і прекрасна у цю мить
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Ти донесла його – вогонь свободи,

Щоб всі свічки від нього запалить.

Маленький вогник чистого кохання
Що від вітрів розлючених не згас,

Не вмер, не вчах, бо символом чекання

Для інших був і діяв мов наказ

О,дівчино,моя мала Мадонно,

Слабка і сильна,чиста і свята,

Велична і безприкладно жертовна
Бурхлива й вільна сила молода.

Хоч віддала усе своє життя

Коротке і яскраве,наче спалах,                   
Та сотні мужніх стали до звитяг

Під світлом твого вогнику повстали

За честь і гідність проти всіх знущань,

Що до сих пір терпіли в злу годину.

Отак і знов,моя країно,встань

Великомученице й Страднице – Вкраїно!

Століттями тяжкої боротьби

Несла тягар поневірянь в неволі

Й сьогоднішньої гіркої доби

Не краща ,ніж в Меланки, твоя доля:

Скуповують тебе і продають

Сусіди  твої - «правнуки погані»

Великих прадідів,ти знову стелиш путь

То бранки, то невільниці,

Та ранок

Настане світлий, все здолаєш ти,

Ти все на світі,нене,переможеш

Меланчин вогник,зіронькой світи.

Вчитель: У літературі багато образів , схожих на Меланку . То ж давайте їх згадаємо.
· Чому  в різні історичні часи виникали схожі образи?

Ви молодці. Зуміли довести свою думку, своє бачення символів у творі. Знаєте, а коли я читала п’єсу, то свічка для мене була ще й символом    витривалості      і                  цілеспрямованості.  Це якраз ті якості  людини, які допомагають ій з гідністю долати труднощі. 

ІІІ.Рефлексивно-оцінювальний етап
 1. Рефлексія досягнення визначених цілей

Отже, наш урок підходить до завершення, давайте повернемося до цілей, які ми ставили на початку уроку і записували на картках. Якщо чогось не досягли -  не біда, допрацюємо на наступному уроці. 

- Чи є твір актуальним у наш час?

Вчитель:За словами критика Євгена Плужника, Іван Кочерга дійсно був "з тих багатих душ, що вміють Всесвіт слухати з кімнати". Своїми її історичними драмами «Свіччине весілля», «Алмазне жорно», «Яроcлав Мудрий» Кочерга не тільки говорив про славне, хоча й складне минуле нашої країни, а й був суголосний з думками та ідеями сучасного йому дня. Тому твори Івана Кочерги не втратили актуальності й зараз.
2. Оцінювання навчальної діяльності.
- А що взяли особисто для себе з цього уроку?

- Як ви оцінюєте свою роботу (кольорові картки)?

- Я сьогодні із задоволенням з вами працювала, дякую.

Озвучую і коментую оцінки. 

ІV. Домашнє завдання.

Прочитати твір І Кочерги « Ярослав Мудрий» 
Обов'язкове на вибір: Скласти питання до автора, героїв.

За бажанням: Творча робота , у якій би закінчення п’єси було б іншим.

Учитель: Я запалюю свічку , привезену з Єрусалиму, з благодатної землі . І мені так хочеться, щоб її світло вас осявало, цей вогонь  зігрівав, допомагав збороти різні життєві негаразди.  Життя – складне й непередбачуване . Попереду вас чекає серйозне  випробування – вибір життєвої  дороги. Тож нехай світло цієї свічки вкаже вам правильний шлях для здійснення ваших мрій.
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