Критичне мислення та проблема формування толерантності на уроках історії

Анотація: проблема формування толерантності є однією з найбільш актуальних проблем сучасного полікультурного, багатонаціонального суспільства, яка особливо загострилась в умовах тимчасової втрати Україною своїх територій. В таких умовах особливе місце у формуванні толерантності учнів посідають уроки історії.
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Критичне мислення є частиною підготовки громадян до життя в плюралістичному, толерантному, демократичному суспільстві. Це процес пізнання, що розпочинається зі збирання інформації, її аналізу та синтезу, порівняння, інтерпретаціїї та вироблення адекватних практичних дій. Технологія критичного мислення розрахована на постановку проблеми  і пошук оптимальних шляхів її розв(язання. Здатність критично опрацьовувати та практично використовувати здобуту інформацію визначає високий рівень учнівських компетенцій. Відсутність вказаних навичок становить загрозу для демократичних перспектив України, спричиняє прийняття нерозважливих рішень. Під критичним мисленням слід розуміти не огульне негативне ставлення до будь-чого, а наукову оцінку позитивних та негативних рис явищ дійсності. До основних рис критичного мислення відносяться:

· уміння робити логічні умовиводи
· уміння приймати обгрунтовані рішення;
· уміння давати оцінку позитивних і негативних рис як отриманої інформації;

· уміння бути спрямованим на результат.

Мета критичного мислення полягає у встановленні об(єктивної істини. Розвивати критичне мислення можна лише шляхом розв(язання проблемних задач, зокрема з історії. 

Одним із завдань критичного мислення, як педагогічної технології, що полягає у встановленні істини, є спрямування на формування толерантності в учнів. 
У соціальних науках найбільш поширеним є визначення толерантності − як терпимості до чужих думок, поглядів, вірувань, переконань. У Декларації принципів толерантності ЮНЕСКО це поняття трактується не тільки із соціального підходу, а й набуває індивідуально-етичного аспекту. Толерантність розглядається як повага, прийняття та правильне розуміння багатоманітності культур нашого світу, різних форм самовияву і способів виявлення людської індивідуальності, як активне ставлення, що формується на основі визнання універсальних прав і основних свобод людини.

Отже толерантність не означає терпимого ставлення до несправедливості, відмови від власних поглядів, це, перш за все, відмова від нав(язування своїх поглідів іншим.  

Деякі з навчальних тем шкільного курсу історії ідеально підходять для формування толерантності шляхом використання технології критичного мислення. Формування толерантної свідомості учнів при вивченні конкретної теми може бути побудовано на принципі демонстрації згубних наслідків проявів нетрпимості в суспільному житті. Так, при вивченні теми «Хрестові походи», крім вивчення соціально-економічних та політичних причин цього явища варто звернути увагу учнів на релігійно-духовний аспект історичної події і формування міжконфесійної толерантності.

Учням можна запропонувати один з методів критичного мислення – «Кубування», який допоможе всебічно проаналізувати явище хрестових походів. Учні повинні послідовно виконати шість розумових операцій:

1. Описати. Хрестові походи – явище середньовічної історії, в ході якого вжертву релігіцному фанатизму було принесено чисельні жертви.

2. Засоціювати. Хрестові походи, похід бідноти, релігійний фанатизм, Папа Римський Урбан ІІ, рицарі-хрестоносці, пограбування Єрусалиму, похід дітей.

3. Порівняти. Хрестові походи – завоювання германськими племенами Західної Римської імперії.

4. Проаналізувати. Причиною Хрестових походів стало...., походи призвели до загострення релігійної нетерпимості між двома світовими релігіями, не вирішили проблем, які існували в середньовічній Європі іна вирішення яких сподівались європейські правителі. 

5. Застосувати («Сенкан»)

Хрестові походи

Жорстокі, спустошливі

Змусили страждати, згубили, спустошили

Хрестові походи – релігійне протистояння християнського та мусульманського світів періоду середньовіччя.

Жах.

6. Знайти аргументи «за» і «проти».

Таким чином при вивченні теми формується релігійно-етнічний аспект толерентності, учні самостійно доходять висновку, що будь-яка релігійна нетерпимість не лише школить, ай згубно впливає на суспільство і державу.

Виховуючи почуття патріотизму не слід плутати його з ксенофобією, роздмухуючи та підігріваючи ненависть до «одвічних ворогів українського народу». Пишаючись періодом «Доби героїчних походів» і намагаючись викликати почуття гордості за діяння наших предків – козаків, ми часто забуваємо, що сьогоднішні татари є громадянами України і Кримське ханство вони вважають важливим етапом в історії свого народу. Якщо татари будуть дотримуватись досить поширеної серед українців логіки, то вони теж повинні пишатись своєю «добою героїчних походів» на українські землі. Судити набагато легше, ніж спробувати знайти такий шлях висвітлення історичних подій, який би унеможливив виникнення конфліктів на ґрунті історичних стереотипів і тому на таких уроках важливу роль відіграє формування міжнаціональної толерантності. 

Вивчення теми «Облаштування повоєнного світу» наочно демонструє як за допомогою технології критичного мислення можливо формувати толерантне, неупереджене ставлення до протилежних позицій, поглядів, суджень. Так, учням пропонується проблемна теза «Версальсько-Вашингтонська система заклала міцну основу для міжнародної стабільності після Першої світової війни». Учні повинні визначити своє ставлення щодо поданої тези методом «Займи позицію» і подати аргументи на користь своєї позиції. Практика показує, що думки учнів діляться приблизно навпіл. Найбільш поширеними аргументами на підтримку даної тези є такі: створено першу міжнародну організацію, метою якої було збереження системи повоєнної безпеки у світі – Лігу Націй; такі країни як Чехо-Словаччина, Польща, Угорщина здобули незалежність; розпались колоніальні імперії; зроблено спробу розв(язати далекосхідні проблеми. Аргументи противників цієї тези виглядають таким чином: статті версальсько-вашингтонських домовленостей далекі від досконалості; територіальні розмежування були несправедливими; Демократичні уряди окремих країн змушені відповідати за помилки своїх попердників; жорстокість нового міжнародного порядку щодо Німеччини та СРСР; система нових міжнародних відносин заклала причини Другої світової війни.

Таким чином, організація і проведення уроку історії, розвиваючою метою якого стає розвиток навичок критичного мислення, а виховною метою – формування толерантної свідомості в учнів, повинен бути побудований на таких принципах:

· Виявляти коректність  і врівноваженість при оцінюванні подій, явищ, фактів, що містять деструктивний потенціал.

· Розвіювати міфи і теорії, що містять людоненависницькі ідеї.

· Здійснювати профілактику всіх форм національної, релігійної зверхності.

· Не допускати появи почуття помсти.

· В розумних межах описувати ексцеси, що супроводжують спалахи нетерпимості.

· Цілеспрямовано розкривати зміст різних форм психологічного насильства, методів маніпулювання людьми, прийомів соціальної і політичної демагогії.

· Переконувати і доводити, що єдиним способом розв(язання проблем і конфліктів є діалог, прояв толерантності, поваги до інших людей.

Отже, критичне мислення – це передовсім наукове мислення, потреба в якому в сучасних реаліях стає дедалі затребуваною. Саме ця інноваційна технологія надає широкий простір освітніх можливостей, сприяє формуванню творчої особистості учнів, здатних критично мислити, пропонувати і аргументувати  власні історичні позиції, активної громадянської позиції підлітків. 
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