     Використання основних форм патріотичного виховання, спрямованих на формування у молодого покоління розвинутої патріотичної 

 В освітньому просторі України стало першочерговим завданням удосконалення та посилення ролі патріотичного виховання, виховання в учнів високого почуття громадянина та патріота своєї Вітчизни, зміцнення зв’язків поколінь. Формування високих якостей у наших учнів має спиратися, насамперед, на добре знання рідного краю, його людей, їхніх звершень, адже велика Батьківщина, шляхетні громадянські чесноти починаються від рідного порога, своєї вулиці, школи, міста, краю.  Олександр Антонович  Захаренко був переконаний, що патріотами не народжуються, ними стають в процесі  становлення особистості, в процесі виховання і впливу засобів масової інформації на кожну людину. І сьогодні у дні важких випробувань ми не маємо ніякого морального права стояти осторонь, не допомагати нашим бійцям.  Тому учні та педагоги нашого навчально-виховного комплексу стали активними учасниками волонтерського руху. Вся наша робота, всі заходи цього напрямку, проходять під гаслом:   « В єдності ми сила».
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                          Збір продуктових посилок для бійців АТО

Малюнки, плакати, листи, обереги бійцям учні навчально-виховного комплексу готують постійно. Зуміли ми організувати  батьків учнів початкових класів, які допомагали нам  у виготовленні саме оберегів для бійців. 
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                     Загальношкільний проект „Квітуча Україна”
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                      Акція "Напиши листа солдату"

Не залишила жодного байдужого акція “Напиши листа солдату”, яка проходила в нашому навчально-виховному комплексі. Героїчні і водночас драматичні й навіть трагічні події останнього часу спонукають до оновлення експозицій шкільних музеїв, куточків АТО.
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  Система роботи патріотичного виховання принесе бажаний результат, якщо вчителі та організатори виховної роботи будуть дотримуватись принципів сучасного національно-патріотичного виховання.
