НАЛАГОДЖЕННЯ ЕФЕКТИВНОЇ ВЗАЄМОДІЇ МІЖ ПЕДАГОГОМ ТА БАТЬКАМИ
Наше  сьогодення вимагає докорінних  змін усього суспільного життя.  
 Система шкільної освіти передбачає  налагодження позитивних стосунків між учителем та батьками учнів. Сьогодні важливим є  розв’язання  проблеми гуманізації стосунків не лише між учасниками навчально-виховного процесу, але й між батьками учнів та педагогами, бо лише разом вони здатні сформувати особистість самостійну, активну, вільну, відповідальну   за  своє життя  і за найближче оточення та суспільство в цілому. 
       Як відомо,   спілкування педагога з батьками зумовлене неуспішністю учнів або негативною поведінкою, або господарчо-побутовими питаннями, такими як благоустрій класного кабінету чи ремонт школи. Таке спілкування завжди  виявляється  неефективним, тому що нагадує педагогіку «реагування», а батьки не відчувають себе рівноправними, повноцінними  членами навчального процесу. 
Проблема співпраці сім’ї та школи у вихованні дітей багатоаспектна й досить складна. Насамперед це стосується вироблення спільних дій , структури взаємодії, розподілу обов’язків, завдань і функцій, ролей  між усіма учасниками навчально-виховного процесу.

Актуальність визначеної  проблеми  є  очевидною, особливо для сільської школи, де діти не завжди охоплені  вихованням у дошкільних закладах,  а соціальні й матеріальні  проблеми сім’ї  мають найбільше загострення .
         Дуже часто спілкування педагога  з батьками характеризується нерозумінням і взаємними претензіями. Найчастіше це монолог учителя, що складається зі скарг на дитину або нотації батькам. Негативні почуття батьків, що виникають від подібного «спілкування», не сприяють виникненню бажання співпрацювати зі школою у справі навчання та виховання їхньої  дитини.
 На наш погляд, контакт між учителем та батьками можливий тоді, коли й ті, й інші усвідомлюють, що їхня загальна мета - добре виховання й освіта дітей,  які можна досягти тільки спільними зусиллями. Тому вчитель має довести батькам, що він любить дітей такими, якими вони є, з усіма позитивними та негативними рисами характеру, а також стурбований їхньою долею, як і батьки.
Щоб встановити контакт між педагогом і батьками учнів, учителю необхідно мати свій  педагогічний імідж, який  містить у собі любов до дітей, професійні знання та уміння їх давати.

 Учителю відомо, як часто нелегко розмовляти  з батьками   учнів.

Дуже часто вони приходять із наперед визначеною позицією, від якої не

поспішають відмовлятися. Лише незначний відсоток батьків налаштований на співпрацю.

Якщо досягнута згода учителя з  батьками, то  необхідно організувати з ними рівноправну взаємодію.  Педагог повинен довести  батькам  важливість  їхнього активного залучення до виховання   дитини. Яким чином цього досягти?  Аби не було конфліктів із батьками, педагогу слід перейнятися тривогами та побоюваннями  батьків  учня,  спробувати  знайти в них підтримку для побудови спільних виховних дій.

Не треба гніватися на батьків, які прийшли в школу до вчителя, варто виявити доброзичливість, відкритість по відношенню до них.

Особисте позитивне ставлення до співрозмовника буде виявом власної волі
та першим етапом співпраці  з ним. Відомо, що виховання учня базується на спільних зусиллях педагогів та батьків. Поєднання зусиль педагога й батьків буде дієве тільки тоді, коли вони визнають позиційну рівність один одного.      В. Сухомлинський  вважав, що учитель повинен зробити  перший крок до цього.
Досить ефективний спосіб залучити батьків до виховання - наголосити на

їхній значущості в цьому процесі. Учитель має  пояснити батьку чи матері  про їх певну необхідну допомогу для досягнення позитивних результатів у вихованні й розвитку дитини.

Готових, дієвих рецептів  для успішного вирішення всіх негараздів і

конфліктних ситуацій, що існують у діалозі педагог-батьки, немає.  
  Виконання певних правил і порад, допоможе  як учителеві, так і батькам під час організації ефективної комунікативної взаємодії:
1. Не намагайтеся відстоювати свою точку зору за  будь-яку ціну.

 Головна мета бесіди педагога з батьками полягає  не в тому, щоб укріпити своє домінуюче  положення й показати, якою поганою є дитина, а в тому, щоб організувати спільну виховну діяльність, об’єднавши  зусилля  усіх учасників навчального процесу.

  
2. Радимо обговорювати проблему, і ні в якому разі  не особисті якості учня.

Це правило не радить  учасникам бесіди обговорювати особисті якості учня. Спільної думки під час бесіди не буде досягнуто, коли  її учасники почнуть обговорювати риси характеру дитини, а закінчать дискусією  щодо особистісних особливостей один одного. Бесіда перетвориться на  взаємні докори, підозри, звинувачення, і співрозмовники залишаться ворогами.  Після чого  педагог  повністю залишиться без підтримки батьків і стане застосовувати неконструктивні методи виховання.


 Варто  показати корисність участі батьків у спільних виховних заходах, переконати їх, що при спільних діях учасників навчально-виховного процесу  актуальну виховну  проблему буде вдало вирішено.

3. Необхідно враховувати особисті інтереси батьків.

Мудрим буде прийняття вчителем права батьків на проведення змістовного дозвілля.  Слід запропонувати  їм  по можливості  частіше проводити час разом із дітьми  (ідеться лише  про змістовні й культурні захоплення батьків). Порадьте   батькам разом із дітьми займатися корисними  справами: садити квіти, будувати годівницю для птахів, прибирати на подвір’ї , допомагати  старенькій бабусі, готувати обід тощо.

4. Не вірте генетиці.

Не треба розуміти цю пораду безпосередньо. До речі, учителі часто

висловлюють таку думку: «Хіба цей учень буде гарно вчитися й гарно
вести себе  в школі, адже в нього батьки… (  п’яниці, ніде не працюють тощо)».

Безумовно, спадковість впливає   на формування характеру й  здібностей дитини.  Кожен педагог, маючи  досвід роботи, може розповісти багато  випадків: із сім’ї, що перебуває у складних життєвих обставинах,  виходила  гарна  дитина та  навпаки.

Необхідною умовою  співпраці батьків та педагогів є відвідування батьками батьківських зборів та колективне вирішення загальношкільних питань. У кожному класі повинен працювати батьківський комітет, щоб  вирішувати  шкільні питання чи прилучатися до загальношкільної співпраці з педагогами.  
 
Корекційна робота - важливий  напрям  діяльності вчителя з сім’ями учнів, направлений на надання батькам своєчасної психолого-педагогічної допомоги й  підтримання  їх  у  вирішенні складних  ситуацій. 
Дуже важливим фактором спілкування з батьками  є вміння вчителя   вислухати батьків.  

 Ми переконані, що дотримання простих правил може сприяти налагодженню конструктивних взаємин педагога  з батьками: 
• Намагайтеся  не дорікати  батькам за те, що вони не відвідують класні збори, тому що це не призведе  до їхнього бажання зустрічатися з вами частіше. З радістю зустрічайте їх у класі.
• Батьків обов'язково називайте по імені й по батькові, не звертайтеся «мамо Прокопенка  Толі». 
• На зборах   говоріть  про проблему, а не про конкретну дитину. А от хвалити слід персонально й неодмінно всіх учнів. Знайдіть декілька гарних слів для кожної дитини.
• Дуже добре, коли  ви дасте аналіз того, чого школярі досягли від часу вашої останньої зустрічі з батьками, а в чого  так і не вдалося здійснити. 
• Коли батькам пропонуєте посильну й конкретну модель дій, це стимулює їхню співпрацю.    
• За потребою, попросіть батьків про допомогу, чітко поясніть, чому ви не можете обійтися без них, окресліть різні варіанти розв’язання проблеми.


Співпраця  педагогів та батьків не є безконфліктною співдружністю і повним взаєморозумінням,  хоча їхні завдання та  цілі спільні. Тому для педагога важливим завданням є  налагодження  контактів  із батьками учнів у справі виховання: він має стати  найкращим    порадником сім’ї    з питань навчання та виховання, а батьки учня -  частиною   шкільного мікросередовища як учасники загального педагогічного процесу.

          Із сказаного раніше  бачимо, що  взаємодія батьків зі школою є досить багатокомпонентним  складним явищем. Велике місце в  спільному виховному процесі  займає саме  школа та розроблені методи взаємодії.  Кожен педагог шукає та знаходить  конструктивні шляхи  взаємодії з сім’єю, і всі вони - заради досягнення згоди в питаннях навчання й виховання, тому що без неї  немає повноцінного становлення особистості учнів.
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