- Відомо, що кількість інформації у світі подвоюється кожні 10 років, тому необхідно вміти її опрацьовувати і швидко запам’ятовувати. Новий державний стандарт вимагає, щоб учень міг самостійно здобувати і систематизувати знання, знати для чого він вчиться, і де йому це знадобиться.
Як же навчити цьому школярів?

Сьогодні ми розглянемо інтерактивний метод веббінг, як спосіб організації процесу творчого мислення. Отож, 
ВЕББІНГ - це метод побудови логічних структурованих зв'язків між явищами і подіями. Ґрунтується він на асоціативних і логічних елементах розумової діяльності школярів. 
 На І етапі створення веббінгу вчитель з учнями обирають тему, де створюють центральний образ. ІІ етап – це виверження асоціацій, щодо теми. Наступний етап – відбір базових підідей, якщо це поч. класи, їх має буди не надто багато. Кожна під ідея стає опорним словом для нарощення нових. Такий ланцюжок можна продовжувати, допоки будуть асоціації. Веббінг може мати однорівневе гроно (Презентація) та багаторівневе гроно (Презентація).
Цікаво те, що при складанні веббінгу працюють обидві півкулі головного мозку: ліва – відповідає за логіку, права – за образи. Так зв’язується робота обох півкуль. В цьому і є перевага інтерактивного методу веббінг.
- Я з колегами плідно працюю над вдосконаленням цього методу. Прошу переглянути відео.
З наступного року буде введено новий інтегрований курс «Я досліджую світ», де діти вчитимуться сприймати світ цілісно. Отож, актуальність інтерактивного методу веббінг в тому, що – це є своєрідний план інтеграції на уроках, він дає можливість спроектувати діяльність на тиждень. Щодня може поповнюватися новими знахідками. Більше того він дозволяє представити на уроці великий обсяг інформації в структурованому і систематизованому вигляді, який пов’язано і асоціативноі  логічно.
Під час створення веббінгу можна використовувати різнокольорові маркери, ручки, фломастери, олівці; писати різним шрифтом та розміром; робити замальовки, позначки, стрілочки, фігурки, картинки тощо.

- Веббінг — це «павутиння слів, павутину плете павук, тож дозвольте ототожнити людину з павучком. Адже людина, немов павук, протягом свого життя плете свою павутину подій з тими чи іншими предметами. Спробуймо її сплести, з таким чудовим словом - осінь. Сьогоднішній гість – павучок, буде в цьому нам допомагати! 
- Які асоціації у вас з’являються? Будь-яка асоціація має право на життя.Єдине правило – неправильних асоціацій немає.
Спробуйте передбачити 1 підідею, до якої в подальшому будем нарощувати інші слова….
- Продовжіть павутину за асоціативними чи логічними зв’язками.
- За складеним веббінгом можна скласти загадки, речення, розповіді, діалоги, провести дидактичні ігри.

- На яких освітніх галузях можна реалізувати ці знання? Пригадаймо освітні галузі за концепцією НУШ.
- Ну ось, ми сплели павутину до слова осінь, спробуймо її порівняти з павутиною учнів 2 класу. (Відмінність в тому, що веббінг, який склали діти менш розлогий. Він доповнювався на протязі тижня малюнками, позначками.)
 - Варто нагадати про народну прикмету. Якщо павучок повз, повз і на мить завмер, то слід загадати бажання. Якщо він поповзе доверху бажання здійсниться, якщо донизу, то - нажаль. Я своє – загадала… аби всі вчителі  довершували свій урок саме інтерактивним методом – веббінг, бо це справді ефективно! Сподіваюсь, що ця прикмета дієва. А вам бажаю, щоб ваші бажання здійснювались без жодних павучків. Багатогранного, розлогого, творчого та крислатого веббінгу вам не лише на уроках, але й в повсякденному житті! 

Дякую за допомогу!
центральний образ
асоціація

підідея 1

підідея 2

підідея 3

  підідея 4
Мелодії осінні за вікном
У душу линуть, линуть, не вгавають.
І жовтим, мокрим від дощу листком
Дерева щільно землю накривають.
І меланхолія повсюди розпливлась,
Вже павутинки срібні не літають.
І хоч природа гарно одяглась,
Та сумно якось гілочки співають
Бо Листячко злітає раз у раз,
А небо затяглося темно-сірим.
І від дощу не видно тих прикрас,
Що вабили нас плодом переспілим.
І меланхолія у настрої бринить,
І музика така, що серце крає.
Та все одно, це надзвичайна мить,
Така в осінню пору лиш буває.
Табличка в старця коло ніг:

· Дозволяє представити на уроці великий обсяг інформації в структурованому і систематизованому вигляді, виявити ключові слова теми.

· Допомагає учневі нелінійно представити власні думки, ідеї.

· Дозволяє розвивати мислення, робити його більш гнучким, позбавлятися стереотипів.
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