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Анотація
В цій статті розглядається концептуальне поняття, що визначає методологію сучасних освітніх програм, та вказуються можливі шляхи його втілення при викладанні будь-якої дисципліни. Тому кожен з викладачів зможе знайти сприйнятливими для себе деякі методи втілення новаторського підходу.

Вступ
Педагогічну інновацію розглядають як особливу форму педагогічної діяльності і мислення, які спрямовані на організацію нововведень в освітньому просторі. 
Проблема інноватики в освітній системі актуалізувалася після набуття Україною незалежності і на сьогоднішній день залишається актуальною.
Протягом останнього часу в Україні впроваджувалися різні програми, направлені на освітні інновації. На базі цих впроваджень було розроблено модуль, серед основних тем якого є  «Нові ролі педагога у виконанні сучасних завдань в освіті».
У процесі розгляду зазначеної теми у контексті глобальних змін є підготовка учня, для якого знання - основа прийняття рішень і формування самодостатньої людини [1].
У цій статті вказані можливі шляхи втілення вищезазначеної теми при викладанні будь-якої дисципліни на прикладі викладання дисциплін з програмування викладачами Коледжу ракетно-космічного машинобудування Дніпровського національного університету ім.О.Гончара.

Нові ролі педагога в освіті та індивідуалізований підхід
У сучасній освіті існує два основні концептуальні поняття [2], які визначають методологію сучасних освітніх програм:
– спілкування- ключове поняття при навчанні учнів читанню, письму, а, особливо, умінню говорити та умінню слухати;
– турбота- поняття, яке широко використовується при вивченні наукових дисциплін.
Дисципліна «Основи програмування» стоїть у програмі на першому курсі та викладацький досвід свідчить про те, що сучасні діти (студенти) вкрай недостатньо вміють говорити, не вміють слухати, не вміють грамотно писати та висловлювати свою думку. То ж розпочинати роботу із групою треба із виховання в студенті саме дисципліни на уроці та самодисципліни у підготовці до занять.
Для виховання в студентах дисципліни та самодисципліни, вміння слухати і говорити можна використовувати наведені нижче методи.
По-перше, кожен (чи майже кожен) урок повинен починатися із 5-7-хвилинного письмового контролю знань з питань попереднього матеріалу. Це не абияк спонукає студента, якнайменше,  не спізнюватися та готуватися вдома чи на перерві. При цьому усі питання їм треба видати у електронному (чи друкованому) вигляді заздалегідь. Перед контролем знань обов’язково треба повторити матеріал, що, до речі, також можна доручити самим студентам.    Один – ставить запитання, інші – відповідають, заперечуючи чи доповнюючи один одного. Викладач лише керує процесом. Це допоможе студентам і слухати одне одного і говорити. Активність у цих питаннях може бути оцінена додатковим балом (маються на увазі бали, що студенти накопичують у процесі навчання дисципліни у відповідності із модульно-рейтинговою системою, за 100-бальною системою). Перевіряти написані роботи теж можна доручити самим студентам, так в них виховується і відповідальність, і неупередженість, і об’єктивність, що є основою поваги одного до інших. Перевірку робіт також можна оцінити додатковим балом.
По-друге, при захисті кожної лабораторної роботи студенти повинні не тільки продемонструвати роботу розробленої програми, а і прокоментувати її. Найвищій бал за роботу можливий тільки при вмінні висловлювати думки грамотно.
Самодисципліну допомагає також виховувати в студентах ставлення до них, як до дорослих та відповідальних осіб. 
Треба не тільки на словах, а й на ділі підтверджувати наше до них ставлення, як до дорослих людей,  до особистостей.
Для цього на самому початку семестру їм видається так званий «План накопичування балів» (див. рис.1), завдяки якому студенти, як дорослі та відповідальні, можуть прослідити розподіл балів (за 100-бальною шкалою) за модулями, за видами робіт та планувати заздалегідь стан своєї успішності та шляхи її покращання. 


Рисунок 1 – План накопичування балів (фрагмент)
При цьому дуже важливим є фактор прозорості у накопичуванні балів. Підтвердженням цьому є так звані «Карти накопичування балів» що є у постійній доступності кожного студента на кожному занятті, карту можна продивитися чи, наприклад, сфотографувати. Кожен може прослідкувати стан успішності та сам може планувати свої подальші кроки, «створюючи» свою оцінку за модуль. 
Приклад такої карти Ви можете побачити на рисунку 2. Це сфотографована карта накопичування балів у 1-му модулі студентів групи      ПЗ-16-1. Тут вказані види робіт, що підлягають обов’язковому контролю, та можливості отримання додаткових балів:
· за 100-відсоткове відвідування занять (у цьому модулі);
· за активність на уроці;
· за перевірку самостійних робіт та ін.
Ця карта може заповнюватися олівцем, що буде надавати змогу її легко правити у разі перездач.
 Рисунок 2 – Карта накопичування балів (фото)
Таким чином, вирішуючи що, коли, та в якій формі йому здавати, студент відчуває себе дорослим і вільним в прийняттях рішень. Це виховує в них самодисципліну та відповідальність за свої дії і, навпаки, за свою бездіяльність. Все це також сприяє створенню навчального середовища, яке базується на взаємній повазі та прозорості. 
Наряду із дисципліною, безумовно, на уроках треба створювати і підтримувати також атмосферу довіри, турботи одного про іншого. Дитина не повинна себе відчувати «в жорстких рамках». Треба намагатись створити таку атмосферу, коли студент сам вирішує – чи може він сьогодні писати самостійну роботу, чи не може – з різних причин: може він прихворів, чи може не підготувався, чи може йому краще здавати тему не письмово, а усно, чи у більш спокійних обставинах, наприклад, після занять. Треба  усілякими способами намагатись не загасити бажання вчитися, бажання покращити свій рейтинг. Для цього можна на кожному занятті створити «Зелену карту», куди кожен може вписати своє прізвище, і це буде означати, що на цьому занятті його не можна «турбувати», тобто не викликати до дошки, не примушувати писати контрольну роботу та таке інше. Але слід пам’ятати, що в разі порушення терміну здачі студент втрачає бали. 
Висновки
В цій статті було розглянуто лише одне концептуальне поняття, що визначає методологію сучасних освітніх програм та вказані можливі шляхи їх втілення при викладанні будь-якої дисципліни 
Будемо сподіватися, що кожен з викладачів зможе знайти сприйнятливі для себе методи втілення принципів новаторського підходу  в освіті.
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Семестр

№ з/ч

Найменування модулів та тем

Вид 

заняття

бали

ауд. сам. роб.

2

МОДУЛЬ 1 ОСНОВИ АЛГОРИТМІЗАЦІЇ ТА ЕЛЕМЕНТИ МОВИ

Тема 1.1 Основи алгоритмізації

1

Введення.  Типи алгоритмів. Властивості алгоритмів. 

лекція-

огляд

2

2

Способи оформлення алгоритмів роботи програм.

лекція-

огляд

2

3

Етапи складання програм.

лекція-

огляд

2

Контроль з Теми 1.1(Основи алгоритм.)

ТД

6

Тема 1.2 Елементи мови С.

4

Абетка мови С, ідентифікатори, операції, структура

програми.

лекція-

огляд

2

5

Етапи обробки програм.

лекція-

огляд

2

Частковий Контроль №1 з Теми 1.2 (Етапи обробки, 

Структ пр-ми)

ТД

3

6

Коментарі, константи. Розбір найпростішої програми.

лекція-

огляд

2

Частковий Контроль №2 з Теми 1.2 (Конст., Коментарі)

ТД

3

7

Лаб.робота №1. Відпрацювання етапів обробки на

прикладі найпростішої програми.

лаб. роб.

3

2

Частковий Контроль №3 з Теми 1.2 (Змінні, Типи даних)

ТД

3

8

Опис змінних, класи пам'ті.

лекція-

огляд

2

9

Операції, їх знаки, вирази, функції printf(), scanf().

лекція-

огляд

2

Частковий Контроль №4  з Теми 1.2 (Вирази, Операції)

ТД

3

10

Лаб.робота №2. Складання та відлагодження лінійних

програм.

лаб. роб.

3

2

Итого за Мод1:

26

24
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