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Анотація

       Висвітлено чинники, що зумовлюють необхідність активного впровадження кооперативного навчання в освітню систему. Проаналізовано зміст поняття «кооперативне навчання» з позицій актуальності для українського контексту його ключових складових. У статті йдеться про формування комунікативної компетентності учнів за допомогою технології кооперативного навчання , де авторка подає власне бачення застосування методів і прийомів, що сприяють досягненню кращих результатів у навчанні. Виділено найбільш перспективні методи групового навчання, для процесу розвитку комунікативної компетентності особистості. Матеріали будуть корисні як вчителям шкіл так і викладачам інших освітніх закладів.
Тези

           Становлення та подальший розвиток інформаційного суспільства в Україні характеризується системними трансформаційними процесами, які формують запит на якісно новий образ випускника XXI ст. – високоосвіченої, всебічно розвинутої особистості, здатної творчо мислити, вирішувати нестандартні завдання і співпрацювати з іншими. Серед вмінь, необхідних учням, щоб стати успішними в XXI-му сторіччі, визначається  вміння міжособистої та групової взаємодії, здатності до кооперативної діяльності, яка забезпечує продуктивну співпрацю з іншими [1]. У вітчизняній психолого-педагогічній літературі поняття кооперативного навчання найчастіше пов’язують з такими більш широкими поняттями, як інтерактивна технологія, педагогіка співробітництва, колективний спосіб навчання, групові форми роботи тощо .

        Кооперація (синоніми співробітництво, співпраця) – це особлива форма організації праці, за якої різні люди, колективи та ін. разом беруть участь у тому самому чи кількох пов’язаних між собою  процесах[ 2,с. 193]. 
       Які перспективи має технологія кооперативного навчання для формування комунікативної компетентності учнів в умовах оновленої освітньої парадигми? Особистісно зорієнтовану взаємодію витлумачуємо як спільну сумісну дію вчителя й учнів, спрямовану на взаємопізнання й взаєморозуміння, обмін навчальною інформацією та організацію спільних дій, досягнення результату діалогічної комунiкації, що передбачає продуктивну творчу діяльність всіх суб’єктів взаємодії, прийняття спільних рішень, формування, саморегуляцiю й саморозвиток кожного школяра. Застосування бага​тосторонньої комунікації дозволяє залучати до процесу навчання всіх учнів класу. На цьому моменті наполягає, наприклад, відома дослідниця Дж. Шерман: «Учням треба частіше надавати можливість взаємодіяти один з одним і з більш досвідченими людьми, включаючи педагога»[3, с.55].
                Існує п’ять складових частин кооперативного навчання які стають знаряддям у вирішенні завдань цього методу. Такі вміння , як :
1.Позитивне ставлення .Учні працюють разом у групі. Уся група має одну мету, яку повинні досягнути разом , покладаючись один на одного.

2. Індивідуальна відповідальність. Кожен має допомогти іншим досягти мети.

3. Взаємне спілкування. Кожен член групи повинен з повагою вислухати інших.

4. Комунікативні вміння. У кожного учня важливо виробити вміння слухати інших, допомагати, зясовувати, перевіряти , розуміти.Ці вміння допомагають розв’язувати конфлікти та вирішувати проблеми, посилюють комунікабельність , довіру, учать керувати.

5. Поступове вироблення вмінь, компетенцій. Спільні оцінювання та наміри, спільне вирішення , як можна поліпшити процес кооперативного навчання.[ 4,с.114].  
Кооперативне навчання відкриває для учнів можливості співпраці зі своїми ровесниками, дає змогу реалізувати природне прагнення кожної людини до спілкування, сприяє досягненню учнями вищих результатів засвоєння знань і формування вмінь. Спільні зусилля сприяють досягненню всіма членами групи взаємної користі, і, зрештою, виграють усі («Твій успіх іде на користь мені, а мій — на користь тобі»). Учні усвідомлюють, що всі члени групи приречені на спільну долю («Або ми потонемо, або випливемо, але разом»). 
Серед методів кооперативного навчання виділяю такі:

Метод круглого столу. Метод круглого столу використовується, як правило, для проведення міждисциплінарних занять з метою обговорення складних теоретичних проблем і обміну досвідом. Формулюється тема, яка має неоднозначне тлумачення, і тому виникає необхідність її аналізу і обгрунтування в різноманітних аспектах: політичних, економічних, психологічних, педагогічних, юридичних або правових, тактичних тощо. 
Учні заздалегідь готують доповіді, реферати та виступи. На занятті вони заслуховуються, після чого починається їх обговорення, аналіз, коментування, обмін думками. 
Завдання вчителя полягає в тому, щоб спрямувати дискусію в необхідне русло, вміло поєднуючи різні погляди щодо предмета дискусії, звертаючи особливу увагу на суттєві аспекти проблеми, що вивчається, але й не гальмуючи полемічних виступів учнів[ 5, с. 17].
Кути  - кооперативна структура, що дає можливість учням вибирати та обговорювати окремі виміри теми. Щоби полегшити діяльність, різні аспекти теми розташовують у визначених кутах кімнати. Потім кожен учень обирає окремий аспект відповіді на запитання вчителя та слідує до відповідного кута. Один раз у вибраному куті учні парами обговорюють причини їхнього вибору. Після дискусії вчитель навмання вибирає пари з кожного кута для того, щоб учні висловили свої думки перед класом. Наявність представників з кожного кута урізноманітнює перспективи та забезпечує можливості для вибору. Учителі чи учні можуть визначати теми або аспекти тем для дискусії. 
«Навчання разом» полягає в тому, що члени команди в маленьких різнорідних групах працюють разом для виконання спільних навчальних завдань. Члени команди працюють над виконанням загального академічного завдання, яке часто включає в себе кінцевий продукт роботи кожної окремої групи (блок відповідей, ілюстрація, доповідь тощо). Соціальні навички, які необхідні для успішної роботи групи, напряму, подаються, відпрацьовуються, підсилюються, закріплюються. Кожен член групи, після того як група досягає певного успіху, відчуває гордість за виконану роботу, за участь у роботі групи і поділяє зі всіма спільну нагороду. Незважаючи на те, що специфічні напрямки навчання разом можуть бути різними, мати різні завдання, вони обов'язково повинні включати всі п'ять основних елементів навчання разом.

 «Складана картинка» - характеризується тим, що кожен член кооперативної групи стає експертом певного аспекту однієї теми навчання. Після виконання індивідуальної експертизи підтеми, яку слід оцінити, члени групи починають навчати один одного. Метою кооперативної групи є те, що всі члени групи оволодівають усіма аспектами головної теми. Перед початком представлення й викладу теми учні формують експертні групи, що включають у себе учнів з різних кооперативних груп, які досліджували такі ж підтеми (наприклад, два учні з різних груп, які вивчали «проблеми сьогодення», можуть зустрітися як партнери-експерти з цієї підтеми). Разом ці експерти аналізують їхню підтему та шукають оптимальні шляхи подання цієї теми іншим членам їхніх кооперативних груп. Після викладення та перевірки, яка відбувається після повернення до кооперативних груп, оцінюється індивідуальна майстерність експерта, тому що після цього члену групи можуть поставити будь-які запитання з теми.
     Отже позитивний ефект, що має співробітництво для досягнення багатьох важливих результатів, робить кооперативне навчання одним з найбільш цінних інструментів в арсеналі педагога.Застосування цих технологій дозволяє наповнити діяльність школярів новим змістом шляхом створення унікального середовища для колективного навчання, створюючи своєрідну платформу, на якій працюють всі учні водночас. У рамках подібної моделі роль вчителя отримує нові вири й характер, коли його основним завданням стає залучення учнів до кооперації, яка передбачає активний діалог та вибудову власної освітньої траєкторії.
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