Агітбригада «Жива водиця».                                               Т.В.Понятовська
Наш девіз: «Жити щасливо і жити  у злагоді з природою»

Ведучий. Щорічно відзначається Всесвітній день водно-болотних угідь. Саме 2 лютого  1971 року в м. Рамсар (Іран) була підписана конвенція про водно-болотні угіддя, які мають міжнародне значення, головним чином як місця масового розмноження та сезонних концентрацій водоплавних птахів. Кожна країна повинна для цього переліку надати хоча б одну територію. Україна приєдналась до цієї Конвенції у 1996 році. Зараз цей список налічує 1162 водно-болотних комплекса загальною площею майже 80 млн. км2.
Ведуча. Що таке водно-болотні угіддя? Згідно з визначенням Рамсарської конвенції,  ВБУ( або ветланди - від англ. вологе, мокре місце) – це райони мілководдя, боліт, торф'яників; водоймища природні або штучні, постійні або тимчасові, стоячі або протічні, прісні, солені, а також морські акваторії, глибина яких на перевищує 6 метрів під час відливів.
Учень. 4% території України вкриті річками, озерами і водосховищами, ще 1,6% - болота. Крім того, в нашій країні є морські акваторії, які відіграють важливу роль для мігруючих птахів загальною площею 650 тис. га . На Одещині в цей перелік увійшли озера Кугурлуй, Картал, Сасик, система озер Шагани-Алібей-Бурнас, Кілійське гірло ріки Дунай, територія Дністер-Турунчак, північний берег Дністровського ліману та Тилігульський ліман, українськая дельта Дунаю – всього 600 тис. га! Цей факт підкреслює не тільки особливе значення нашої країни серед шести країн причерномор'я в охороні ВБУ регіону, а також і особливу відповідальність України за збереження цієї світової природничої спадщини.

Ведучий. Болючою проблемою планети Земля є проблема води. Адже вода — початок всіх початків, у ній зародилося життя. Вона вкриває більше половини нашої планети. Справжній гімн воді у прозі створив Антуан де Сент-Екзюпері: «Вода, в тобі немає ні смаку, ні кольору, ні запаху. Тебе неможливо описати. Тобою насолоджуються, не знаючи, що ти таке. Не можна сказати, що ти необхідна для життя, ти — саме життя... Ти найбільше багатство на світі...».

 			Учень.      Пам 'ятайте, люди, назавжди —
Неможливо жити без води!
Це — життя колиска, це — дощі,
Це — роса і квітка на межі,
Це — болота, ріки і моря,
Джерело у спеку, це — життя.
Це — кришталь озер і джерела,
Це — хмарки у небі, це — село
У тополях й вербах над ставком.
Це — криниця, квітка за вікном,
Шурхіт хвиль і шторму дикий рев.
Це — струмок у травах між дерев,
Зелень трав, веселки кольори.
Пам 'ятайте, люди, назавжди.

Ведучий.  Сьогодні кожна десята річка на Землі забруднена. Аналіз показав, що немає жодної річки України, стан якої можна було б класифікувати як добрий. Головними забруднювачами є багаточисельні накопичувачі, необладнані звалища промислових і побутових відходів, інтенсивна хімізація сільськогосподарських угідь.

Ведуча. Велику тривогу викликає стан малих річок. Більше як 20 тис. їх уже зникло — вони висохли. А це, у свою чергу, призводить до деградації й висихання великих річок.

Ведучий. А згадайте «проект століття» - «переброску» великих річок нашої країни, одним з кроків якого стало опріснення озера Сасик, що в подальшому перетворилось на екологічну катастрофу. Короткочасне  збільшення кількості прісноводної риби в цьому озері , зрошення навколишньої землі дунайською водою, буцім-то прісною,  обернулось засоленням грунту, зниженням його родючості.

Ведуча. Тепер «визитівкою» Сасика стала зелена, «квітнуча» мікроскопічними водоростями вода .

Учень. Мені спали на думку сумні слова Ліни Костенко, які, на мій погляд, звучать як страшне передбачення.
Ще назва є, а річки вже немає,
Усохли верби, вижовкли рови,
І дика качка тоскно обминає
Рудиментарні залишки багви.
І тільки степ, і тільки спека, спека,
І озерявин проблиски скупі.
І той у небі зморений лелека,
І те гніздо лелече на стовпі.
Куди ти ділась, річенько ?
                      Воскресни!
У берегів потріскались вуста.
Барвистих лук не знають твої весни,
І світить спека ребрами моста,
Стоять мости над мертвими річками.
Лелека зробить декілька кругів.
Очерети із чорними свічками
Ідуть уздовж колишніх берегів...

Ведуча. Усі без виключення ВБУ – це складні екологічні системи, які чутливо реагують на будь-який вплив з боку людини. Тому використання та охорона любого водоймища повинні базуватися на знанні його особливостей, необхідності збереження та відтворення всіх його цінних складових, що забезпечить можливість його довгострокового використання людиною. 

Ведучий. Деградація, хибне використання, знищення ВБУ ведуть до страшних наслідків, які проявляються у зникненні цінних видів риб, птахів і безхребетних, в загальному скороченні біоресурсів, зменшенні запасів промислових видів птахів і ссавців; зникненні або скороченні чисельності багатьох непромислових тварин і рослин, неможливості використання водоймищ для відпочинку або як джерела питної води, в збільшенні ризиків захворювань людей інфекційними та алергічними захворюваннями.

	Учень. Люди повинні вживати заходів, що забезпечать нормальний стан водних об'єктів. Щодо раціонального використання, то виховувати бережливе ставлення до води, та й до довкілля взагалі, необхідно починати ще змалку. 

Ведучий. Стан довкілля, а насамперед води, визначає збереження генофонду нації. Ось чому ми повинні сьогодні говорити про «екологічно чисте мислення». А тих, хто скидає отруйні стоки, розорює охоронні зони, зберігає без належного захисту добрива і отрутохімікати, назвати злочинцями.

Ведуча. Чарівна наша планета Земля! Однак її флора і фауна найбільш беззахисна перед діяльністю людини.

Ведучий .  Нині майже 25 тис. видів рослин, понад 200 видів ссавців і 250 видів птахів, десятки тисяч видів безхребетних тварин перебувають на межі зникнення. В Україні сьогодні потребують охорони близько 600 видів рослин і понад 380 видів тварин.


Учень.
На світі ніхто і ніколи не зайвий:
Ні вовк, ні лисиця,
                              ні боягуз-зайчик.
Корисні комахи, потрібні і птахи,
І гриби, і краби, і ставкові жаби.
Що жайвір — без степу,
                   а ліс — без кроншнепа ?
Як нам без лелеки, що летів
                                          здалека?
Як лікар для серця дзвінкий
                                           соловейко.
Потрібні і лосі, вони тут —
                                             не гості.
Тушканчик вухатий і дятел
                                            пихатий,
І лебеді білі, й жуки, рукокрилі,
Вони ж бо тутешні, брати наші
			                   менші.
(Виконується пісня «Не рубай тополю...».)

Ведуча. Кожний з нас може внести свій невеличкий внесок в охорону ВБУ. Це дуже просто. Це не потребує грошей або багато часу. Головна ідея – «не зашкодь»!
Ведучий.
· не забруднюйте водоймищ, біля яких живете;
· на засмічуйте берег, на якому відпочиваєте;
· висаджуйте дерева у береговій зоні;
· дотримуйтесь правил полювання та риболовлі;
· не турбуйте тварин в сезон тиші.

Учень.
Від споживацького безглуздя
Довкілля треба вберегти,
Тож  маємо навчитись жити
Лиш за законами краси.
Ми люди, а тому повинні
Розумне й вічне в світ нести:
У серці кожної людини
Зростити пагін доброти.
 Усі разом:
	Не ламати, не вбивати,
	Не рубати, не губити.
	Пожаліти, захистити,
	Напоїти, оживити.









Щорічно відзначається Всесвітній день водно-болотних угідь. Саме 2 лютого  1971 року в м. Рамсар (Іран) була підписана конвенція про водно-болотні угіддя, які мають міжнародне значення, головним чином як місця масового розмноження та сезонних концентрацій водоплавних птахів. Кожна країна повинна для цього переліку надати хоча б одну територію.            
Україна приєдналась до цієї Конвенції у 1996 році. Зараз цей список налічує 1162 водно-болотних комплексів загальною площею майже 80 млн. км2.
 Що таке водно-болотні угіддя? Згідно з визначенням Рамсарської конвенції,  ВБУ ( або ветланди - від англ. вологе, мокре місце) – це райони мілководдя, боліт, торф'яників; водоймища природні або штучні, постійні або тимчасові, стоячі або протічні, прісні, солені, а також морські акваторії, глибина яких не перевищує 6 метрів під час відливів.
4% території України вкриті річками, озерами і водосховищами, ще 1,6% - болота. Крім того, в нашій країні є морські акваторії, які відіграють важливу роль для мігруючих птахів загальною площею 650 тис. га. На Одещині в цей перелік увійшли озера Кугурлуй, Картал, Сасик, система озер Шагани-Алібей-Бурнас, Кілійське гирло ріки Дунай, територія Дністер-Турунчак, північний берег Дністровського ліману та Тилігульський ліман, українська дельта Дунаю – всього 600 тис. га! Цей факт підкреслює не тільки особливе значення нашої країни серед шести країн причерномор'я в охороні ВБУ регіону, а також і особливу відповідальність України за збереження цієї світової природничої спадщини.


Болючою проблемою планети Земля є проблема води. Адже вода — початок всіх початків, у ній зародилося життя. Вона вкриває більше половини нашої планети. 

Сьогодні кожна десята річка на Землі забруднена. Аналіз показав, що немає жодної річки України, стан якої можна було б класифікувати як добрий. Головними забруднювачами є багаточисельні накопичувачі, необладнані звалища промислових і побутових відходів, інтенсивна хімізація сільськогосподарських угідь.

Велику тривогу викликає стан малих річок. Більше як 20 тис. їх уже зникло — вони висохли. А це, у свою чергу, призводить до деградації й висихання великих річок.

А згадайте «проект століття» - «переброску» великих річок нашої країни, одним з кроків якого стало опріснення озера Сасик, що в подальшому перетворилось на екологічну катастрофу. Короткочасне  збільшення кількості прісноводної риби в цьому озері, зрошення навколишньої землі дунайською водою, буцім-то прісною,  обернулось засоленням грунту, зниженням його родючості.

Тепер «визитівкою» Сасика стала зелена, «квітнуча» мікроскопічними водоростями вода.

Усі без виключення ВБУ – це складні екологічні системи, які чутливо реагують на будь-який вплив з боку людини. Тому використання та охорона любого водоймища повинні базуватися на знанні його особливостей, необхідності збереження та відтворення всіх його цінних складових, що забезпечить можливість його довгострокового використання людиною. 


Деградація, хибне використання, знищення ВБУ ведуть до страшних наслідків, які проявляються у зникненні цінних видів риб, птахів і безхребетних, в загальному скороченні біоресурсів, зменшенні запасів промислових видів птахів і ссавців; зникненні або скороченні чисельності багатьох непромислових тварин і рослин, неможливості використання водоймищ для відпочинку або як джерела питної води, в збільшенні ризиків захворювань людей інфекційними та алергічними захворюваннями.

	Люди повинні вживати заходів, що забезпечать нормальний стан водних об'єктів. Щодо раціонального використання, то виховувати бережливе ставлення до води, та й до довкілля взагалі, необхідно починати ще змалку. 

Стан довкілля, а насамперед води, визначає збереження генофонду нації. Ось чому ми повинні сьогодні говорити про «екологічно чисте мислення». А тих, хто скидає отруйні стоки, розорює охоронні зони, зберігає без належного захисту добрива і отрутохімікати, назвати злочинцями.

Чарівна наша планета Земля! Однак її флора і фауна найбільш беззахисна перед діяльністю людини.

Нині майже 25 тис. видів рослин, понад 200 видів ссавців і 250 видів птахів, десятки тисяч видів безхребетних тварин перебувають на межі зникнення. В Україні сьогодні потребують охорони близько 600 видів рослин і понад 380 видів тварин.

      Спадають на думку сумні слова Ліни Костенко, які, на мій погляд, звучать як страшне передбачення.
«   Ще назва є, а річки вже немає,
Усохли верби, вижовкли рови,
І дика качка тоскно обминає
Рудиментарні залишки багви.
                          
                             І тільки степ, і тільки спека, спека,
І  озерявин проблиски скупі.
І  той у небі зморений лелека,
І  те гніздо лелече на стовпі.
     
    Куди ти ділась, річенько ?
                                          Воскресни!
 У берегів потріскались вуста.
Барвистих лук не знають твої весни,
І  світить спека ребрами моста.

                                Стоять мости над мертвими річками.
     Лелека зробить декілька кругів.
     Очерети із чорними свічками
                              Ідуть уздовж колишніх берегів... »




Кожний з нас може внести свій невеличкий внесок в охорону ВБУ. Це дуже просто. Це не потребує грошей або багато часу. Головна ідея – «не зашкодь»!


· Не забруднюйте водоймищ, біля яких живете!
· Не засмічуйте берег, на якому відпочиваєте!
· Висаджуйте дерева у береговій зоні!
· Дотримуйтесь правил полювання та риболовлі!
· Не турбуйте тварин в сезон тиші !






