Програма занять 
“Розвиток психофізіологічної культури педагога"
Завдання: розробка індивідуального стилю діяльності педагогів з різними психофізіологічними характеристиками.
Форми роботи: групові-заняття з елементами тренінгу, індивідуальні консультування.

Метою програми є формування і поглиблення психофізіологічної культури і поглиблення цієї культури шляхом розширення їхніх знань про власний темперамент, особливості нервової системи, домінування півкуль головного мозку, статево-вікових особливостей і їхнє творче використання, а також вироблення вміння аналізувати отримані за допомогою психодіагностичних методик результати досліджень власних психофізіологічних особливостей і їхнє творче використання.

А також:

-ознайомлення педагогів з основними компонентами психофізіологічної культури;

-визначення індивідуальних психофізіологічних особливостей педагога з викристанням психодіагностичних методик;

- розвиток навичок саморегуляції, самореалізації та творчого вирішення завдань, повязаних з професійною діяльністю через участь у тренінгах, індивідуальних консультаціях.
Заняття1

Психофізіологічна культура

Знайомство. Ведучий представляється групі і пропонує учасникам по черзі назвати своє імя та розказати про свої сподівання, чому б вони хотіли навчитися..З цією метою пропоную закінчити фразу “Я прийшов сюди для того, щоб...”
Введення правил групи. Наводимо перелік норм, на яких повинна грунтуватись робота будь-якої тренінгової групи:

-довірчий стиль спілкування;

-спілкування за принципом “тут” і “тепер”;

-персоніфікація висловлювань;

-щирість у взаєминах;

-конфіденційність усього, що відбувається;

-визначення сильних сторін особистості;

-активна участь у роботі;

-повага до промовця.
Основна частина.

Інформаційний блок.

Культура- це перетворення дійсності багацтва людської історії на внутрішнє багацтво особистості.

Психологічна культура включається в загальну культуру людини і сприяє кращому усвідомленню своїх можливостей, бажань, правильній самоорганізації свого навчання і праці, дозвілля і побуту, регулюванню особистісних і ділових стосунків з іншми людьми.

Психологічна культура-це здатність особистості свідомо формувати, засвоювати,.зберігати, примножувати і вчасно актуалізувати означені психологічні якості на незаперечні людські сутності,які необхідно враховувати при підвищенні ефективності життєдіяльності та професійної активності сучасного педагога.

Психофізіологічна культура-це складова психологічної культури особистості, вміння аналізувати знання, цінувати їх та використовувати їх у професійній діяльності.
Вправа. “Віночок психологічних знань”
“Робота в малих групах”: учасники поділяють коло на сигменти, у кожному пишуть психологічні складові особистості. Представники від кожної групи ознайомлюють інших учасників з результатами своєї роботи.
Вправа “Мозковий штурм”
Тема. “Психофізіологічна культура дає змогу педагогу...”

Після завершення другої вправи ведучий окреслює основні напрямки роботи на наступних заняттях:визначення типу темпераменту, сили-слабкості нервової системи, рівень використання цих характеристик у педагогічній практиці.
Анкетування на тему

“Психофізіологічна культура педагога”
Інструкція . Уважно прочитайте запитання анкети. Обраний варіант відповіді обведіть.

1.Чи відомо вам поняття “психофізіологічна культура”? (так, ні)

2.Оцініть у балах рівень вашої проінформованості з цього питання.(від 1 до 12).

3.Оцініть у балах силу свого прагнення до розширення знань щодо проблеми психофізіологічної культури.(від 1 до 12).

4.Чи аналізували ви можливості своєї нервової системи? (так. ні)

5.Наскільки цінними (оцініть в балах) для вас є особливості власного

-темпераменту;

-нервової системи;

-віку;

-статі. (бали нараховуєм від 1 до 12 всіх особливостях .

6.Чи можна сказати, що ви творчо використовуєте власні психофізіологічні особливості у професійній діяльності? (так,.ні,частково)

7 Оцініть у балах важливість для педагога цієї анкети

Підбиття підсумків заняття.

Вправа “Ресторан”

На дошку прикріплюють малюнок з зображенням кухаря і питанням “Наїлися? “

Усім учасникам пропонують набір окремих карток, на кожній з яких написаний початок речення. Наприклад: “Я з’їв би цього ще...”, “Найбільше мені сподобалося...”, “Цей ресторан...”, “Я переїв...”, “Будь ласка, приготуйте ще...”. Кожний учасник індивідуально заповнює свй набір карток, потім зачитує його та закріплюєдо дошки під питанням “Наїлися?”.
Заняття 2.

Темперамент та визначення типу темпераменту.

Розминка.
Вправа “Побажання”.

Мета: створити сприятливу для роботи атмосферу.

Усі учасники сідають у коло.

Ведучий. Почнімо нашу роботу з висловлювання один одному побажання на цей день. Воно повинно бути стислим не більше 2 слів. Ви кидаєте кульку, кому хочете та одночасно говорите побажання. на сьогодні. Будемо уважно стежити за тим, щоб кулька попала до кожного.

Рольова гра “Капелюх”.

Мета: викликати інтерес учасників до теми заняття, підвищити їхню активність. Учасники тренінгу продовжують ситуацію: “Чоловік прогулюється в парку, вирішує перепочити і почитати газету. Він сідає на лавку, поклавши поруч  свого капелюха. За кілька хвилин до нього підходить інша людина і не побачивши капелюха, сідає.” 

Завдання для учасників: запропонуйте і зіграйте можливі реакції поведінки головного героя.

Висновок: спостерігаємо різні реакції людей на одну і ту ж ситуацію.

Інформаційний блок.

На тлі фізичних і психологічних особливостей у кожного проявляється властива тільки йому індивідуальність, що впливає на життя.поведінку, діяльність. Індивідуальні особливості людини вявляються в порогах відчуттів, уваги, швидкості реакцій, особливостях пам’яті, спостережливості тощо. Відомо, що вроджені біологічні особливості не визначають індивідуальних якостей людини цілком і повністю. Вроджені властивості змінюються залежно від умов життя та виховання. І.Павлов помітив, що завдяки надзвичайній пластичності вищої нервової діяльності ніщо в ній не залишається сталим.

Діяльність та поведінку людини обумовлено не тільки соціальними умовами життя, а й індивідуальними особливостями її психофізичної організації. Це яскраво проявляється в темпераменті особистості.

Темперамент. Відомо, що однакові за змістом і метою дії кожна людина виконує по-своєму, індивідуально. Одні реагують дуже емоційно, активно, тривалий час переживають вплив подразника, інші-повільно, спокійно, швидко забуваючи про те, що на них впливало. Є люди, які реагують на події занадто афективно, діють агресивно, інші в таких ситуаціях поводяться боязко і не виявляють опору навіть тоді, коли це необхідно.

Темперамент - це індивідуальна особливість людини, яку видно в її збудливості, емоційній вразливості, врівноваженості та швидкості психічної діяльності. Індивідуальні способи реагування на різні обставини було покладено за основу поділу людей на кілька типів темпераменту. Вчення про темперамент було засновано ще Гіпократом, який виділив 4 типи темпераменту, характерні риси вдачі досить чітко визначають особливості типів темпераменту. Крім цієї класифікації існують і інші підходи.

Проведення психологічної діагностики з метою виявлення індивідуальних особливостей нервової системи темпераменту педагогів. Учасникам пропонуються: 

-обєктивний метод визначення типу темпераменту, розроблений Б.Цукановим (проводиться індивідуально поза заняттями);

-опитувальник виявлення структури темпераменту В.Русалова;

-методика виявлення екстраверсії-інтроверсії та нейротизму ( тест Г.Айзенка)

-методика виявлення та оцінки лабільнсті і сили нервової системи (“Тепінг-тест”).

Підбиття підсумків.

Учасники мають нагоду висловити свої враження щодо заняття, розповісти, що їм сподобалось, що-ні, що було для них важливим, які висновки для себе зробили.
Заняття 3.

Роль темпераменту у професійній діяльності
Вправа: “Колір мого стану”.

Мета: розвиток здібності усвідомлювати та вербалізувати свій стан, знаходити слова на позначення.

Інформаційний блок.

Тип темпераменту як психофізіологічний параметр нервової системи сам по собі не може бути гарним або поганим, позитивним або негативним.

Аналіз результатів проведеного тестування.

Перший етап.

Кожен учасник отримує інтерпретацію результатів на окремих аркушах у друкованому вигляді. Психолог наводить загальний аналіз отриманих результатів.

Другий етап. Проводиться ознайомлення педагогів з особливостями власного темпераменту за досліджуваними шкалами: “екстраверсія-інтроверсія”, “нейротизм-стабільність”, “темп-соціальний темп”, “ емоційність-соціальна емоційність”, “сила- слабкість” нервової системи.

Інформаційний блок.

Трудова педагогічна діяльність вимагає не тільки певних знань розумового і емоційно-вольового розвитку, а й висуває вимоги до нервової системи і до темпераменту. Так, наприклад, залежно від умов діяльності сила, врівноваженість та рухливість можуть відіграти як позитивну так і негативну роль.

У ситуації, де необхідна висока працездатність, витривалість, краще виявить себе людина з сильним типом нервової системи, а де необхідно проявити співчуття-людина зі слабкою нервовою системою. Неврівноваженість холерика зашкодить там, де необхідна витримка і терплячість. Монотонність мови. повільні рухи флегматика не сприятимуть успіху в діяльності. Слабкість збуджуючих і гальмівних дій, властиві меланхоліку, призводять до розвитку в нього боязкості, невпевненості. Схильність сангвініка до новизни, нудьги від монотонної роботи дає підставу цінувати його, а йому вміти творчо використовувати свої можливості. В екстремальних умовах (у стані ступору, розгубленості, безпомічності, надмірної збудливості, втраті самовладання  виявляються природні особливості типу нервової системи, властивої людині-слабкість, загальмованість, збудливість). 

Співвідношення між основними психічними якостями людини створює особистісний стиль регуляції поведінки і діяльності. Стиль діяльності кожного сильно залежить від типу вищої нервової діяьності, яка входить у структуру його темпераменту. Враховувати це просто необхідно.

Під індивідуальним стилем розуміють систему дій, яка зумовлює найкраще виконання якихось завдань. На формування індивідуального стилю діяльності впливають знання, вміння, навички, які педагог отримав під час навчання та виховання.

Вправа “Аналіз індивідуального стилю діяльності”

На першому етапі вправи педагогам пропонується пригадати та проаналізувати ситуації, власні способи поведінки в них, що призвели до максимально позитивних чи негативних результатів у професійній діяльності.

На другому етапі вправи педагогам пропонується обєднатися в групи за схожим типом, проаналізувати способи реагування в різних ситуаціях і виробити узагальнений стиль поведінки, притаманний людям з певним типом темпераменту, створивши “Карту індивідуального стилю діяльності”.

Нижче пропонуємо узагальнені зразки індивідуальних стилів діяльності.

Сангвінік.

Характерні риси: сильний, врівноважений тип нервової системи, жваво і дуже зацікавлено відгукується на все, що привертає увагу. Сангвінік може стимулювати вияви почуттів і реакції,

має багату міміку, рухливу, виразну. Легко пристосовується до змін і обставин. швидко встановлює контакти з людьми, веселий, легко переживає невдачі. Емоційно нестійкий. легко засвоює нове, якщо йому це цікаво. Педагогу-викладачу подобається спілкуватися з учнями.

Рекомендований стиль індивідуальної діяльності:

-динамічна різноманітна робота;

-використання форм і методів роботи, що передбачають швидке реагування;

-виховування самокритичності;

-розробка планів, проектів;

-робота в команді;

-праця в умовах значного навантаження.

Холерик

Характерні риси: сильний.неврівноважений, неспокійний, збуджений тип нервової системи, захоплено береться до справи, але швидко вичерпується, настрій різко падає. У спілкуванні з людьми запальний, дратівливий, нестриманий.

Педагог- холерик часто буває нетерплячий, не розуміє, чому учням щось незрозуміло в його предметі. Він не може збагнути. що своєю активністю часто блокує їхню, що деякі його учні часто бояться стати обєктом різких, негативних зауважень, критики. 

Рекомендований стиль індивідуальної діяльності:

-раціонально витрачати енергію;

-у спілкуванні з людьми стримуватися, загальмовувати запальність, дратівливість, нестриманість;

-надлишки енергії переводити на творчу;

-виховувати в собі толерантність для уникнення конфліктів;

-підвищувати рівень соціальної активності.

Флегматик.

Характерні риси:сильний врівноважений тип нервової системи. для флегматика характерна продуманість, настирливість, він доводить почату справу до кінця, схильний до порядку, звичної обстановки, не любить змін. Переважає рівний спокійний настрій, рідко втрачає рівновагу, психічні процеси уповільнені, при неправильному вихованні розвивається кволість, лінощі, байдужість до оточення, безвольність. 

Педагог-флегматик -невтомний трудівник, людина, яка готова взяти на себе більше навантаження ніж інші. Несправедливо ображений, флегматик стає злопамятним,. Спілкуючись з флегматиком, треба бути обережним, щоб не зачепити його життєві цінності.

Рекомендований стиль індивідуальної діяльності:

-уповільнений спокійний режим активності;

-облаштоване робоче місце;

-рекомендується діяльність, що потребує методичності, тривалої працездатності. великого емоційного напруження.

Меланхолік.

Характерні риси:слабкий тип нервової системи, інтроверт. має високий рівень нейротизму, високу чутливість і вразливість, невпевнений в собі, легко губиться, рідко всміхається, мова повільна, рухи кволі. слабкі, швидко втомлюється, занадто переймається на роботі,, що призводить до розладу нервової системи. Схильний до замкненості, ухиляється від громадського життя.

Педагог-меланхолік: при найменших невдачах звинувачує себе в недостатній компетентності, робить висновки про неправильно обраний фах, але в дійсності вони відповідальні педагоги з гарною якістю роботи, однак ця якість дається їм високою ціною, тому колеги повинні їх берегти, допомагати, убезпечувати від стресових ситуацій.

Рекомендований стиль індивідуальної діяльності:

-спокійний стабільний режим роботи;

-нетривале напруження ;

-постійне місце роботи;-

-громадську активність краще обмежити;

-детальна попередня підготовка до навчальних занять.

Процес пізнання педагогом своїх учнів і самопізнання власної індивідуальності нерозривно повязані. Відомості про характеристики власної психічної діяльності (рівень загальної активності, рівень емоційної сфери) допоможуть педагогові уникати надмірних напружень, сприятимуть ефективній взаємодії з учнями в процесі навчально-виховної роботи, тому що як відомо, що існує пряма залежність між високим рівнем нейротизму вчителів з холеричним темпераментом і високим рівнем тривожності учнів, яких вони навчають.

Підбиття підсумків заняття. 

Учасникам пропонується аркуш з зображенням “гравців” на футбольному полі, кожен з яких перебуває в певному ігровому положенні, забиває гол, стоїть на воротях, сидить на лаві запасних, приймає душ, розмірковує в задумлтвій позі чи... лежить відпочиває. Залежно від індивідуального аналізу і оцінки свого просування учаснику пропонується позначити фігурку на футбольному полі, яка найточніше передає його стан на поточному занятті.
