Дидактичні ігри на уроках української літератури як засіб                   підвищення якості знань учнів
      Якість знань значно підвищується, якщо учні їх здобувають в ігровій діяльності. З’ясовано, що гра – явище багатогранне. Вчені розглядають її з різних позицій: основна форма активної діяльності дитини (П. П. Блонський, Л. І. Божович, Р. С. Костюк); засіб підвищення ефективності навчання, пізнавальної активності учнів (М. Ф. Стронін); інструмент розв’язання суперечностей між характером мотивацій, пізнавальною спрямованістю особистості та об’єктивною необхідністю оволодіння новими знаннями, між сприйняттям явищ та усвідомленням їх як наукових фактів, між знаннями, що мають учні, і тими, що повинні бути (А. С. Макаренко) та ін. Навіть цей неповний перелік визначень гри дає змогу стверджувати, що на сьогодні не існує чіткої дефініції гри як педагогічного явища, недостатньо точно визначено дидактичний статус ігор. Гра у навчальному процесі відрізняється від гри взагалі суттєвою ознакою: наявністю чітко поставленої мети навчання й відповідного їй педагогічного результату. Вчені зазначають, що гра може стати засобом самооновлення, самовдосконалення, подолання внутрішнього конфлікту, а також стимулювання піднесеного настрою, активної мобілізації школярів на засвоєння дієвих знань, удосконалення умінь та навичок у різних галузях діяльності

Ключові ознаки дидактичної гри як вільної діяльності, введеної у процес навчання, означено як обов’язкову активну позицію учасника дидактичної гри, виявлено ефективність дидактичних ігор у формуванні навчальної мотивації учнів, підвищенні якості знань учнів, створенні комфортного емоційного середовища навчання.  

      Дидактична гра – гра, спрямована на формування у дитини потреби в знаннях, активного інтересу до того, що може стати їх новим джерелом, удосконалення пізнавальних умінь і навичок.
      Окремі аспекти проблеми успішно розглянуто сучасними методистами української та зарубіжної літератур. Дослідження Ю. Султанова, Є. Пасічника, О. Ісаєвої розкривають  особливості  вікового  сприйняття  художнього слова учнями-підлітками.

      Ряд цікавих методик з виразними ігровими ознаками знаходимо у розробках Г. Токмань, О. Ісаєвої, Л. Мірошниченко. Є. Пасічник обґрунтовує психолого-педагогічні переваги та методичні можливості акторського, режисерського коментаря, складання кіносценарію. Серед видів роботи, які сприяють глибшому проникненню в текст, Н. Волошина називає усне малювання, створення ілюстрації, кінострічки, кіносценарію, подає методичні зауваги щодо використання цих ігрових видів роботи. Значну увагу приділяють дидактичній грі О. Куцевол та О. Ніколенко, визначають її структуру як поєднання двох відносно самостійних елементів׃ навчання та гри, де ігрові дії опосередковують навчальну мету, конкретизують педагогічні можливості гри, серед яких розвиток пізнавальних інтересів і пізнавальних здібностей, підвищення працездатності, зниження втоми, створення емоційної атмосфери зацікавлення та естетичного задоволення. 

      Дидактичну гру з літератури визначають як дидактично спрямовану, структурно визначену, обумовлену комплексом правил систему ігрових взаємодій на уроці літератури між учасниками навчального процесу, регламент якої спрямований на організацію літературного розвитку учня .
      Порівняльний аналіз спеціальної наукової літератури дозволив визначити принципи використання дидактичної гри на уроках: комунікативного спрямування ігор, доступності дидактичної гри, мотиваційного забезпечення навчального процесу засобами гри, активності, динамічності, зацікавленості, колективності, зворотного зв’язку, результативності, принцип змагання.

         З’ясовано, що у навчальному процесі дидактична гра реалізує навчальну, комунікативну, виховну, розвивальну, контролюючу, релаксаційну, мотиваційну, компенсаційну та оздоровчу функції.

На основі опрацювання досліджень педагогів і методистів виділено етапи проведення дидактичної гри з літератури׃ теоретичну частину гри (конструктивна робота вчителя) – діагностика, конструювання, методичний аналіз гри після проведення; та практичну частину – орієнтування (настановчий етап), підготовка, проведення гри (основний) та обговорення (підсумковий). 

У побудові класифікації дидактичних ігор з літератури Н. Г. Савчук  враховує вагомі щодо літературно-художнього розвитку учнів позиції, використовує діяльнісний підхід до класифікації, пропонує типологію дидактичних ігор за видами навчальної діяльності  учнів.  Класифікаційне  дерево, що  структурує  ігри  за  одним алгоритмом, зберігає логіку послідовного розгалуження.
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