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Ведуча. Добрий день! Сьогодні ми зібралися гут всі разом для того, щоб побувати в гостях у іграшок. Діти дуже люблять гратися з Іграшками, але й дорослі колись були дітьми і теж любили гратися. Важко уявити дитину без іграшки, тому що дитина не тільки нею забавляється, а бачить в ній товариша, живу істоту.
Отже, сьогодні ми, дорослі, самі станемо на мить дітьми і позмагаємося. А наші діти будуть за пас вболівати. Група батьків поділиться на дві команди.
(Вихователь пропонує взяти за вибором одну із двох кольорових карток, таким чином поділяє групу батьків на дві команди, пропонує вибрати капітанів команд та придумати назву командам. Пояснює, що назва команди повинна мати зв'язок зі словом «іграшка». Коли команди справляться із завданням.
Представляється журі та оголошуються умови оцінювання завдань, залишає за собою право бути ведучою).

Ведуча. З іграшками вирушаєм всі разом, 
Перешкоди всі пройдемо, 
А хто буде сумувати, 
Із собою не візьмемо!

Ведуча. У мене с чарівна скринька, в цій скриньці багато цікавих завдань.
Перше завдання «Оживи іграшку»
Для виконання цього завдання потрібно по чотири учасники від кожної команди. Вам потрібно згадати яка ігрантка була улюблена у вашому дитинстві і показати її за допомогою міміки і жестів так, щоб діти могли зрозуміти і назвати іграшку. На показ дається 5 с. Якщо діти впізнали, команда отримує один бал. Виграє та команда, яка набере найбільше балів.
Друге завдання «Намалюй улюблену іграшку»
З кожної команди потрібно по одному учаснику. Представникам команд потрібно із закритими очима намалювати іграшку. Виграє та команда, яка краще намалює свою іграшку.

Ведуча. Довго ми уже сиділи, 
Ноти наші аж помліли. 
Просим музику заграти, 
А ми будем танцювати! 
(Танець «Запрошення», виконують діти разом із батьками).
Третє завдання «Згадай вірш»
Потрібно по три учасники від кожної команди. Ваше завдання: згадати вірші, в яких згадується про Іграшку. Вірші розповідають по черзі. Виграє та команда, яка найбільше розповість віршів.
Четверте завдання «Чарівні іграшки»
Потрібно по одному учаснику від кожної команди. У вас у кожною на столі є різні матеріали: природний, покидьковий, тканина, нитки. Вам потрібно виготовити іграшку. Виграє та команда, яка швидше виготовить іграшку. 
Ведуча. Любі мами, любі тата, 
Ви прийшли на наше свято. 
А щоб нам не нудьгувати. 
Будем разом ми співати. 
(Діти і батьки співають пісню за вибором вихователя чи музичного керівника, зміст якої пов 'язапий з ігровою діяльністю дітей чи іграшкою).
П'яте завдання «Відгадай»
Учасникам команд будуть загадуватися загадки для капітаній про дитячі іграшки, виграє той капітан, який дасть найбільше правильних відповідей.
Гуде, а не літак.
(Дзиґа)
Хоч буваю часто битий.
Але зовсім не сердитий.
Я стрибаю, веселюся.
Чи вгадаєте, як звуся?
(М’яч)
Дерев'яна, розписна,
З виду нібито одна.
Та лукавинка на личку —
В ній-бо сховані сестрички,
Пумо, поміркуйте трішки,
Це ж бо іграшки...
(Мотрійки)
Я не їм вівса і сіна,
Дайте випити бензину —
Всіх коней я обжену,
Куди хочеш добіжу!
(Машина)
В синім небі путь моя,
Швидше всіх літаю я.
Маю крила хоч не птах,
Люди звуть мене...
(Літак) 
Шосте завдання «Хто швидше»
Беруть участь всі учасники. Вам потрібно перенести по черзі всі іграшки з корзини на стіл. Бігти потрібно змійкою- оббігаючи кубики, ставити йрашки обережно. Виграє та команда, яка швидше перенесе іграшки.
Ведуча: Поки журі буде підраховувати результати, пограємо в гру. яка називається «Веселий м'ячик». Батькам потрібно стати к коло разом зі своїми дітьми, па слова:
Ти котись, котись веселий м'ячик. Швидко, швидко по руках.
Та у кого м’яч веселий,.
Той...
(Виконання різних завдань дітьми то батьками).
Підведення результатів. Нагородження переможців. Вітання.
