Урок позакласного читання з предмету «Літературне читання» у 3 класі, у співпраці з бібліотекарем школи
Катіба Ніна Анатоліївна, вчитель вищої категорії , учитель початкових класів, Канівської ЗОШ №4 І-ІІІ ступенів, Черкаської області.

Міненко Тетяна Петрівна, бібліотекар Канівської ЗОШ №4 І-ІІІ ступенів, Черкаської області.

Тема уроку. «Т.Г.Шевченко – великий співець і художник України».

Ключові компетентності

Соціальна: учень/учениця проектує стратегію своєї поведінки з урахуванням інтересів та потреб інших; проявляє готовність брати на себе відповідальність, активність у прийнятті рішень.

Громадянська:використовує моделі поведінки, які відповідають нормам моралі, проявляє здатність критично мислити, приймати рішення.
Загальнокультурна:дотримується норм мовленнєвої культури, зв’язно висловлюється в контексті теми, засвоює досягнення культури рідного краю.

Уміння вчитися:здатний само організуватися до навчальної діяльності у взаємодії, орієнтується в часі, організовує робоче місце.

Інформаційно-комунікативна:орієнтується в інформаційному просторі; здобуває, осмислює, опрацьовує інформацію з різних джерел.

Телекомунікаційна: вільно користується ІКТ, активно співпрацює з однолітками, допомагає їм.

Предметна компетентність:

· учень/учениця обізнаний з історією, культурою, звичаями, традиціями рідного міста;

· володіє навичками використання набутих знань із застосуванням ІКТ;

· проявляє інтерес до історії рідного краю та інформаційних технологій, може розповісти про минуле і культурну спадщину рідної землі;

· формується як інтелектуально-творча особистість.

Матеріали та обладнання: комп’ютер, книжки з бібліотеки про життя і творчість Т.Г.Шевченка, картки з уривками  з віршів Т.Г.Шевченка, пертрет Т.Г.Шевченка, презентація про життєвий шлях Кобзаря.

Тип уроку – урок практичного застосування знань, навичок і вмінь .

Хід уроку

І.Організаційний момент.

   Емоційне налаштування.

· Нехай сьогоднішній урок і весь день будуть успішними і щедрими на добрі

вчинки, мудрі думки, відмінні оцінки. Усміхніться одне одному і сідайте.

ІІ. Актуалізація опорних знань.

1. Вправа «Очікування»

· Скажіть, чого ви очікуєте від нашого уроку літературного читання.

· Упевнена, що ваші очікування не будуть марними і ми плідно попрацюємо разом.
ІІІ. Повідомлення теми уроку.

· Почнемо нашу роботу склавши девіз уроку, який складається з такого вислову:
Ключ-карта:   
Девіз уроку:

(«Учіться, брати мої, думайте, читайте…»)

Наш сьогоднішній урок – це ще одна сторінка минулого, історія нашої держави, доповнення наших знань про великого співця України Т.Г.Шевченка.
ІУ. Робота над темою уроку.

Повідомлення учнів про життєвий і творчий шлях поета.

1 учень: Народився Т.Г.Шевченко 9 березня 1814 року у селі Моринцях на Звенигородщині, у хаті Григорія Шевченка, кріпака пана Енгельгарда.

2 учень: Тяжким і безрадісним було дитинство Тараса. Він був і пастухом, і кухарчуком, і козачком, і водоносом, тобто слугою у пана.

3 учень: У 9 років Тарас залишився без матері, зазнав знущань від лихої мачухи. А в 11 років залишився і без батька повною сиротою.

4 учень: Учитися хлопчик не мав змоги, тому  з 13 років пас ягнята за селом.

5 учень: Дуже любив Тарас малювати. Тому хлопцеві пощастило, його талант помітили видатні художники.

6 учень: Щоб викупити хлопця з неволі художники зібрали 2500 крб. і викупили його, таким чином звільнили хлопця від тяжкої кріпацької долі.

7 учень:Т.Г.Шевченко вчився в Академії мистецтв. Саме в цей час він і став активним борцем за волю свого народу, активно розповідав про тяжке кріпацьке життя , складаючи вірші, в яких виявляв любов і тугу за Україною.

8 учень: За сміливі заклики царський уряд переслідував і жорстоко карав поета, найтяжчим покаранням було заслання .

9 учень: Т.Г.Шевченко прожив 47 років із них 24 роки був у кріпацтві, 10 років мучився у неволі, і всього 13 років був вільною людиною.

10 учень: Помер поет 10 березня 1861 року. Спочатку поховано його було у Петербурзі, а згодом перепоховали Кобзаря за його ж заповітом над Дніпром у Каневі на Чернечій горі, яка стала зватися Тарасовою горою.

У.Виступ бібліотекаря.

Огляд книжкової виставки

“Кобзар”сам прочитай та іншому передай”

  Кожне слово Тараса Григоровича Шевченка ніби сьогодні сказане. До вашої уваги книжкова виставка «Кобзар» сам прочитай та іншому передай».

Діти, хоча у Тараса Шевченка не було власних дітей та сім’ї, але діток він дуже любив і присвятив їм багато творів. Подивіться, ось перед вами красиві кольорові книжечки, вони надруковані зовсім недавно.

 Перша з них – це “Дитячий Кобзар”, який вийшов у Львові. Бачите, які в ньому яскраві ілюстрації. 

Кобзарик «За сонцем хмаронька встає» був виданий у місті Черкасах у 2013 році до 200-річчя з дня народження Тараса Шевченка. Ілюстрації до  нього були виконані учнями із Шевченківської спеціалізованої загальноосвітньої школи-інтернат, що знаходиться на Звенигородщині. Книжка була створена завдяки працівникам Черкаської обласної дитячої бібліотеки і Черкаській обласній державній адміністрації, яка підтримала цей проект.

Діти, бачите, на цій поличці книжки яскраві, а на цій – ні. Це тому, що цим збірочкам дуже багато років. Цей “Кобзар” вийшов у 1840 році, йому 176 років. 

А цей “Кобзар” вийшов у 1860 році, йому 156 роки. Раніше книжки не були такими яскравими, як зараз.

Особливе значення має невеличка книжка Тараса Григоровича.  Це “Букварь южнорусский”, який був першою дитячою читанкою в Україні. Книжка стала найкращим дарунком дітям. А коштувала вона всього 5 копійок, щоб не тільки діти багатих могли її почитати, а й діти бідних людей. Після виходу в світ “Букваря”, Шевченко планував видати математику, географію, коротку історію українського народу, але  не судилося здійснитися цим творчим задумам. 
А з цією книжкою Тараса Шевченка “Усі твори в одному томі” ви познайомитесь у старших класах. У цій збірці надруковані усі твори, які написав Тарас Григорович: і вірші, і повісті російською мовою, і драматичний твір «Назар Стодоля».

Діти, всі ми добре знаємо, що Тарас Шевченко відомий у світі не лише як поет, а ще й як художник. Перед вами книга, в якій ви можете познайомитись із мистецькою спадщиною Тараса Григоровича. Зокрема, автопортрет, портрет відомого російського байкаря Івана Крилова та ілюстрація до твору «Катерина».

Про генія нашого народу написано багато книг. До вашої уваги книги, які були видані до 200-річчя від дня народження Тараса Шевченка. Атлас “Шляхами Великого Кобзаря”. Книга є ілюстрованим науково-популярним виданням, що містить детальну інформацію про Тараса Шевченка. На картах, які вміщені в атласі, показані села, містечка та міста, якими мандрував Великий Кобзар.

Діти, у нас у Каневі є літературна студія «Зорянка». До 200-річчя з дня народження Т.Г.Шевченка вийшла збірка канівських поетів “Зоряними шляхами Тараса”. Головна тема збірки – це любов до Тараса Шевченка, до України, до свого рідного краю, до своєї рідної української мови. Кожний з авторів представляє своє бачення життя і творчості поета. До вашої уваги вірш Тамари Яковенко «На Тарасову гору»:

На Тарасову гору

Діти сходи рахують,

Оглядати їм в пору 

В цю красу неземную.

Це краса неземная

І повітря тут чисте, 

Бо такого немає 

Навіть в жодному місті.

Своєрідним продовженням вірша є путівник Шевченківського національного заповідника в Каневі «На Тарасовій горі». У цій книзі ви за допомогою дорослих познайомитесь із історією виникнення Тарасової гори.

Дорогі діти! Читайте твори Тараса Григоровича. Вони допоможуть осмислити минуле та зазирнути в майбутнє, відкрити для себе нове в мудрих рядках його творчості. Щороку і дорослі, і діти вшановують геніального українського поета, художника, борця за волю народу і завжди будуть пам’ятати його заповіти.

УІ. Фізкультхвилинка.

УІІ. Робота з «Чарівною скринею».( В скрині зібрані уривки з віршів поета. Їх потрібно прочитати і підібрати пропущені слова.)
· Дивлюсь, аж світає,

Край неба палає,

Соловейко в темнім гаї

Сонце …(зустрічає).

· Не називаю її раєм,

Тії хатиночки у … (гаї).

· Тече водо з-під явора

Яром на долину.

Пишається над водою

Червона…(калина).
· Садок вишневий коло хати,

Хрущі над вишнями гудуть,

Плугатарі з плугами йдуть,

Співають ідучи… ( дівчата).
УІІІ. Проведемо бліц-турнір.

1) Назвати псевдонім Шевченка (Кобзар).

2) Коли народився Т.Г.Шевченко? ( 9 березня 1814 року).

3) Де народився Шевченко?( У с. Моринці на  Звенигородщині).

4) Як називається перша збірка віршів поета? (Кобзар).

5) Де художник здобув художню освіту? ( В Академії мистецтв м.Петербурга).

6) Де похований Т.Г.Шевченко? ( У м. Каневі на Тарасовій горі).

7) Скільки років прожив поет? ( 47 років).
ІХ. Робота в парах.

Складіть прислів’я.

· Шевченко Тарас, наче…                                        зорі.

· Шевченкові твори сяють, мов…                           сонце для нас.

· Шевченків «Кобзар» - то для народу…               не забудем.

· Ми Шевченка славить будем і ніколи…             великий дар.

Х. Читання віршів Т.Г.Шевченка.

ХІ. Підсумок уроку.

Гра «Мікрофон».
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