Проект
«Чудеса» фізики в нашому домі і їх вплив на наше здоров’я
Керівники проекту: Обізюк З.Г., викладач фізики Вишнівецького професійного ліцею
Тип проекту: інформаційно-пошуковий, дослідницький.

Учасники проекту: учні, члени гуртка «Фотон»
Проблема: Чи створюють небезпеку для здоров’я людини побутові прилади, які працюють у нашому домі?

Мета проекту:

· зібрати інформацію про принцип дії побутових приладів (мобільних телефонів, радіотелефонів, комп’ютерів, мікрохвильових печей);

· дослідити вплив роботи цих приладів на організм людини;

· розробити рекомендації щодо їх безпечного використання.

Завдання проекту:

· Організація інформаційно-пошукової роботи учнів з означеної проблеми.

· Проведення презентації проекту у формі семінару за такими тематичними питаннями:

1. Мобільний телефон – друг чи ворог?

2. Кондиціонер.

3. Мікрохвильова піч – "зброя" на кухні.

4. Наш друг – комп’ютер.

I. Актуалізація проблеми
Під час роботи багатьох електропобутових приладів виникає електромагнітне випромінювання, яке негативно впливає на людину. Причиною цього є те, що людський організм в основному складаються із зв’язаної води, яка реагує на різні техногенні поля.

Крім того, під час роботи деяких електропобутових приладів може відбуватися випаровування шкідливих для організму людини речовин.

II. Етапи реалізації проекту
Діагностико-концептуальний:
1. Створення і визначення функцій пошукових груп.

2. Розподіл доручень між керівниками та учасниками проекту.

3. Пошук джерел інформації з поданої теми.

Організаційний:
1. Збір матеріалів з науково-популярних видань на тему: "Електропобутові прилади та їх негативний вплив на організм людини"

2. Систематизація та оформлення отриманого матеріалу.

Практичний:
· Проведення презентації проекту у формі семінару.

· Створення комп’ютерної презентації проекту.

III. Очікувані результати
· Формування знань про принцип дії електропобутових приладів та їх негативний вплив на організм людини.

· Вдосконалення життєвих компетентностей учнів: інформаційної, соціально-трудової, вміння вчитися.

· Формування навичок дослідницької роботи.

· Вдосконалення вміння орієнтуватися в інформаційному просторі та аналізувати отриману інформацію.

· Створення ілюстративних та інформаційних матеріалів.

· Розробка рекомендацій щодо безпечного користування електропобутовими приладами.

Семінар
1. Вступне слово.

2. Наш друг – комп’ютер.

3. Кондиціонер.

4. Мікрохвильова піч – "зброя" на кухні.

5. Мобільний телефон – друг чи ворог?
6. Підведення підсумків.

1. Вступне слово вчителя фізики.
Стрімкий розвиток електропобутової техніки та її широке використання викликає стурбованість суспільства через шкідливу дію на здоров’я користувачів. Що є причиною такого занепокоєння? Це електромагнітні поля та шкідливі випаровування, що є супутниками працюючих приладів.

Всесвітня Організація Охорони здоров’я (ВООЗ) в 1996 році заснувала міжнародний проект по вивченню впливу електромагнітних полів на організм людини. В рамках проекту особливий акцент робився на проведення досліджень згубного впливу телекомунікаційних пристроїв, зокрема мобільного телефону.

Україна теж долучилася до цього проекту, внаслідок чого 25 травня 2007 року був виданий наказ міністра освіти і науки України Станіслава Ніколаєнко про заборону використання з 1 вересня 2007 року мобільних телефонів у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах під час уроків та виховних годин з метою запобігання:

· зриву навчального процесу;

· використання мобільного телефону як джерела списування;

· шкідливого впливу на організм дитини;

· використання мобільного телефону як джерела соціальної напруги в учнівському середовищі.

Враховуючи те, що не лише мобільні телефони, але й інші побутові прилади, які використовуються у наших домівках, теж чинять негативний вплив на наш організм, ми вирішили на базі ліцею створити свій власний проект " "Чудеса" фізики в нашому домі і їх вплив на здоров‘я". Метою проекту був пошук таких електропобутових   приладів, виявлення їх негативних чинників, встановлення природи небезпеки, а також розробка рекомендацій щодо безпечного використання їх у побуті.

2. Наш друг – комп’ютер
Сьогоднішній світ, а тим більше завтрашній, важко уявити собі без нашого друга – комп’ютера.

Що собою являє комп’ютер?

Комп’ютер – електронний цифровий програмований пристрій (електронна обчислювальна машина) для проведення обчислень, а також прийому, переробки, зберігання і видачі інформації за заздалегідь визначеним алгоритмом.

Історія створення

· Механічні машини. Історики збігаються в думці, що саме Леонардо да Вінчи був одним з перших, хто задумався про необхідність створення засобів для полегшення обчислень.

· У  1673 р. створив “арифметичний прилад” – пристрій для виконання арифметичних операцій, зокрема  множення і ділення, для чого до зубчатих коліс було додано східчастий валик.

· Здійснив якісно новий крок у розвитку засобів обчислювальної техніки  - перехід від ручного до автоматичного виконання обчислень за складеною програмою. Англійський вчений розробив проект Аналітичної машини – механічної універсальної цифрової обчислювальної машини з програмним керуванням.

· Для полегшення роботи з обчислення податків Блез Паскаль у 1642 р. створив механічний пристрій для виконання операцій додавання і віднімання -- «паскаліну» (спочатку 6 десяткових розрядів, згодом 8 десяткових розрядів) 

· У 1673 р. німецький вчений Вільгельм Готфрід Лейбніц створив „арифметичний прилад" для додавання, множення і ділення 12-розрядних десяткових чисел 
· У Франції в 1799 р. Жозеф Марі Жакар винайшов ткацький верстат з перфокартами для задання узору — майже через два століття перфокарти (рис. а) поруч із перфострічками (рис. б) масово використовувались для уведення даних і програм в ЕОМ.

· У1812 р. англійський математик Чарлз Беббедж запропонував ідею створення механічної різницевої машини для табулювання поліномів Поєднавши ідею механічної машини з принципом програмного керування, згодом Чарлз Беббедж запропонував проект  «аналітичної машини». 

· У 1840 році англієць Томас Фаулер розробив і виготовив із дерева обчислювач, який ґрунтувався на трійковій системі числення. До сорокових років двадцятого сторіччя для обчислень використовували механічні обчислювачі — арифмометри. (кишенькова модель) 

· У1906 p. Лі Ді Форест розробив вакуумний тріод, а у 1918 р. професор Бонч-Бруєвич сконструював двостабільну електронну схему на двох вакумних тріодах — тригер.

· У 1937 році К. Цузе отримав патент на архітектуру обчислювача з двійковою системою числення. Обчислювач складався з процесора та оперативної пам'яті програм і даних.

· У 1941 році була створена машина Z3 (2000 реле): тактова частота 5.3 Гц, оперативна пам'ять 64 слова, 2 регістри, АЛПр з плаваючою комою 
· В Англії у 1942-1943 p.p. під керівництвом Алана Тьюрінга була створена спеціалізована електронна машина Колосс (2000 ламп) для розшифрування німецьких радіограм.

· На основі ЕДСАК у 1953 р. була створена перша у світі комерційна серійна ЕОМ ЛЕО 
· У США Дж. Мочлі і Дж. Преспер Еккерт завершили у 1945 р. розробку електронної машини ЕНІАК з десятковою системою числення (10 десяткових розрядів, обсяг електронної пам'яті — 20 слів, площа 156 кв.м.), яка була призначена для розрахунку таблиць стрільби артилерійських гармат (рух тіла під кутом до горизонту з врахуванням опору повітря, напрямку вітру, температури повітря і тощо 

· У 1947 р. Волтер Браттейн, Джон Бардін і Вільям Шоклі створили експериментальний зразок транзистора -- основного елемента для ЕОМ II покоління (рис. а — точковий транзистор, б — площинний транзистор).

· У Радянському Союзі роботи зі створення ЕОМ розпочав С.О. Лєбєдєв — у грудні 1951 р. держкомісія прийняла до експлуатації ЕОМ МЭСМ , яка складалась з пристроїв: арифметичного управління; оперативної пам'яті; введення; виведення.

· 1967 рік — створена ЕОМ БЗСМ 6, яка в інтегральному виконанні мала швидкодію один мільйон операцій в секунду . БЗСМ 6 випускалась 17 років. У1972 р. ЕОМ БЗСМ 6 придбав Лондонський музей науки і техніки 

· 1961 рік — створена напівпровідникова ЕОМ Днепр для керування технологічними процесами. 1963 рік — створена напівпровідникова ЕОМ Промінь для інженерних розрахунків (100 команд, російськомовна мова програмування, виведення на електричну друкарську машинку)

· 1965 рік — створена напівпровідникова ЕОМ Мир-1 для інженерних розрахунків (фірма IBM придбала одну Мир-1 для того, щоб довести своїм конкурентам, що у СРСР був створений мікропрограмний принцип керування). Після створення фірмою Intel у 1971 році мікропроцесора 14004 розпочалися розробки мікро-ЕОМ. У 1975 р. на мікропроцесорі 18080 (6000 транзисторів, 10 мікронна технологія ) був створений «електронний конструктор» Altair, з якого кожний бажаючий міг зібрати мікро-ЕОМ з 4 Кбайт оперативної пам'яті 

· На мікропроцесорі 6502 у 1976 році Стефан Возняк і Стівен Джобс створили першу у  світі мікро-ЕОМ Apple І, яка була орієнтована на некваліфікованого користувача — персональний комп'ютер (ПК). У 1977 р. розпочався промисловий випуск Apple II (процесор 6502, оперативна пам'ять 4Кб, пристрій для читання/запису інформації на ГМД, кольорова графіка, електронна таблиця VisiCalc) 

· У 1981 р. році дванадцять інженерів фірми IBM під керівництвом Дона Естріджа виставили на загальний огляд свою розробку — IBM PC
· (16-бітний мікропроцесор І8088 з 8-бітною шиною даних і тактовою частотою 4.77 МГц, 16Кбайт (з можливістю розширення до 256 Кбайт) оперативної пам'яті, вбудований Бейсік, один (два) пристрої для роботи з гнучкими магнітними дисками, монохромний або кольоровий дисплей, можливість використання кольорового телевізора замість дисплея). 

Впровадження комп’ютерів у всі сфери життєдіяльності людини виявило не лише позитивні, а й негативні наслідки їх використання.

За даними медичних досліджень Всесвітньої організації охорони здоров’я (ВООЗ)
· 92% дорослих, які працюють за комп’ютером, відчувають наприкінці робочого дня загальну втому, болі в очах

· 73% підлітків після 1-2 годин роботи за комп’ютером відчувають загальну і зорову втому, тоді як після звичайних уроків втомлюються лише - 54%

Що обумовлює такі симптоми у користувачів ПК?
Під час тривалої роботи на ПК:

· зростає концентрація уваги і зорове навантаження, а також нервово-емоційне збудження;

· зменшується загальна м’язова активність;

· погіршується якість повітряного середовища:

· підвищується температура;

· знижується вологість;

· змінюється іонний склад повітря;

· зростає рівень шуму;

· виникає і поширюється у всіх напрямках електромагнітне випромінювання (в моніторах з електронно-променевою трубкою)
Чого слід очікувати від тривалої роботи на ПК?
Захворювання на "комп’ютерний зоровий синдром":
· головні болі;

· напруженість очей;

· подвоєння зображення;

· втомлені почервонілі сухі очі;

· тимчасова короткозорість;

· нечітке сприйняття зображення;

· зміни колірного сприйняття.

Погіршення психічного здоров’я (інтернет залежність та комп’ютерна ігроманія):
· нервове напруження;

· втома;

· стрес.

Постійне напруження м’язів шиї, що викликає:
· механічний стиск судин;

· порушення нормального кровопостачання мозку.

Прискорення розвитку остеохондрозу хребта та радикуліту.
Ризик придбання "синдрому зап’ясного суглоба".
Сухість в горлі, кашель.
Опромінення, що викликає:
· захворювання шкіри (вугрі, себорея, екзема, рожевий лишай);
· захворювання серцево-судинної системи;

· захворювання кишково-шлункового тракту;

· зміну білих кров’яних тілець;

· виникнення злоякісних пухлин.

Які можна дати поради користувачам ПК?
· Приймайте щодня достатню кількість вітаміну С (він знижує наслідки радіації)

· Частіше включайте в раціон сир та інші молочні продукти (амінокислоти зв’язують виникаючі вільні радикали"

· Більше рухайтеся: частіше змінюйте позу і контролюйте м’язову напругу

· Проводьте щоденне вологе прибирання приміщення, у якому працює комп’ютер

· Частіше провітрюйте приміщення

· Уникати роботи за комп’ютером вагітним жінкам

· Обмежте час перебування за комп’ютером

· Вивчіть правила "спілкування" з комп’ютером
Корисні поради:

1.  Дітям рекомендується проводити за комп'ютером не більше 2 годин у день і поменше грати. Протягом цього часу для дітей через 15 хвилин необхідно робити перерву, а для дорослих через кожні 45 хвилин. Під час перерви бажано походити, зробити гімнастику для очей.

 2. Після роботи на комп'ютері обов'язково мийте руки. Між клавішами й на миші накопичується бруд, у якому розмножуються численні бактерії.

3. Для профілактики захворювання органів дихання частіше робіть вологе прибирання приміщення і провітрюйте його. Для зволоження повітря в кімнаті можна поставити відкриту посудину з водою, наприклад акваріум з рибками.

4. Людям з ослабленим зором потрібно вживати продукти, що зміцнюють судини сітківки ока: чорницю, чорну смородину, моркву. У раціоні короткозорих повинні бути присутніми печінка тріски, петрушка, салат, кріп.

5. Найбільшу користь гімнастика для очей приносить при профілактиці і на перших стадіях ослаблення зору. Гімнастика для очей звичайно займає не більш п'яти хвилин і полягає в поперемінному перекладі погляду на близькі й далекі предмети, частому морганні очами. 

3. Кондиціонер.
Кондиціонер - це пристрій для підтримки оптимальних кліматичних умов в квартирах, будинках, офісах, автомобілях, а також для очищення повітря в приміщенні від небажаних частинок. Призначений для зниження температури повітря в приміщенні при жарі, або (рідше) - підвищенні температури повітря в холодну пору року в приміщенні.
Вперше спробували професійно кондиціонувати жарке повітря в Персії близько 1000 років тому. Процес охолодження повітря відбувався за принципом охолодження води в приміщенні при випаровуванні. Подобою кондиціонера тих днів була спеціальна шахта, яка уловлювала потоки вітру. Усередині шахти потрібно було помістити ємності з водою або використовувати безпосередньо течію води з джерел.

Види кондиціонерів:

· Віконний кондиціонер - моноблочний кондиціонер, який монтується у віконний отвір або тонку стіну.

· Спліт-системи. Складаються з одного зовнішнього і одного внутрішнього блоків.

· Мультиспліт-системи. Такі кондиціонери мають від двох до чотирьох внутрішніх блоків настінного типу.

Типи кондиціонерів:

Настінні, підстельові, підлогові і вбудовувані в підвісну стелю - касетні і канальні.

В основі роботи будь-якого кондиціонера лежить властивість речовин поглинати тепло при випаровуванні і виділяти - при конденсації. Відбувається це таким чином: холодоагент забирає тепло з повітря в кімнаті і витрачає його на своє випаровування. Одержаний пар стискають, і він віддає тепло навколишньому повітрю. При стисканні холодоагент знову перетворюється в рідину і знову готовий забирати тепло з повітря в кімнаті.

Основні елементи кондиціонера -компресор, теплообмінники - конденсатор і випарник, і з'єднують їх трубки. Всі інші елементи служать для поліпшення роботи холодильного контура (вентилятори) або для зручності користувачів (панель управління).
Етапи роботи:

· Стиснення. Пропарений пароподібний холодоагент надходить у компресор по трубопроводу усмоктування, а потім стискується в кондиціонері, і перетворюється на пару високої температури і високого тиску, який здатний перетворюватися на рідину при кімнатній температурі. 
· Зріджування. Пар високої температури і високого тиску охолоджується повітрям в конденсаторі і зріджується. 
· Розширення. Проходячи через капілярну трубку (терморегулірующий вентиль), холодоагент високого тиску, зріджений в конденсаторі, переходить в стан низького тиску, в якому він легко може випаровуватися. 
· Випаровування. Рідкий холодоагент низького тиску потрапляє в випарник, поглинає тепло з навколишнього повітря і переходить в пароподібний стан.
Вплив на здоров’я:

Незважаючи на те, що останнім часом кондиціонери встановлені в багатьох будинках, офісах і інших приміщеннях, не всі люди достатньо поінформовані про їх вплив на здоров'я людини. Одні вважають, що кондиціонери дуже шкідливі і намагаються всіляко уникати їх використання, а інші думають, що кондиціонери приносять тільки комфорт і зручність, ніяк не впливаючи на організм людини. Отже, розглянемо це питання детальніше.

Найбільш поширеним побічним ефектом використання кондиціонерів є застуда, яка в свою чергу може призвести до запалення легенів. Як правило, це може бути викликано або неправильним розташуванням кондиціонера в приміщенні, або порушенням правил експлуатації. Дійсно, дивно підхопити застуду, направивши на себе сильний потік холодного повітря з кондиціонера, що рівносильно знаходженню на протязі.

Щоб уникнути подібних ситуацій, слід правильно вибрати розташування спліт-системи в приміщенні, або уникати знаходження безпосередньо поруч з кондиціонером. Іншою причиною застуди може стати установка занадто низької температури повітря. Влітку рекомендується програмувати кондиціонер так, щоб різниця між температурою на вулиці і в приміщенні була не більше 4-6 градусів. Також, щоб уникнути побічного впливу кондиціонера на здоров'я в зимовий час не варто встановлювати в приміщенні занадто високу температуру, так як це може призвести до зниження опірності організму.

Іншим фактором, що впливає на негативне ставлення людей до кондиціонерів, є думка про те, що кондиціонери – це місця скупчення бактерій, зокрема легионелл, що призводять до так званої хвороби легіонерів (легіонельоз). Однак випадки захворювання легіонельоз відбувалися тільки при системах центрального кондиціонування, використовуваних багато років тому. У звичайних сучасних спліт-системах просто відсутні умови для виникнення легионелл, тому в наш час переживати з цього приводу не варто. Але все одно, для правильної та безпечної роботи кондиціонера слід регулярно проводити чищення і зміну фільтрів. У випадку, якщо вам не потрібно обігрів або охолодження повітря, фахівці рекомендують використання очисників повітря.

Багато хто вважає, що фреон, що міститься в кондиціонері для охолодження повітря, може негативно відбитися на здоров'ї людини. І справді, фреон 22, використовуваний в деяких кондиціонерах володіє наркотичним ефектом, викликає слабкість, порушення свідомості. При високих концентраціях може викликати задуху. Природно, таке можливо тільки в разі витоку фреону з кондиціонера. При нормальному функціонуванні кондиціонера людина не вдихає пари фреону. До всіх інших недоліків фреону R22 можна віднести думка про те, що він руйнує озоновий шар. З цієї причини останнім часом багато виготівників кондиціонерів стали застосовувати інші фреони (наприклад, R407C, R410A), однак будьте готові до того, що їх ціна виявиться трохи вище, ніж кондиціонерів з фреоном R22.

Існує також думка, що встановлені на кондиціонері фільтри виловлюють з повітря корисні мікрочастинки – "аерони", внаслідок чого повітря стає чистим, але мертвим. Однак більша частина сучасних кондиціонерів мають тільки один фільтр, який являє собою дрібну сіточку. Він призначений для того, щоб запобігти засмічення теплообмінника таким сміттям як пил, пух і інші частинки. Природно, що затримувати аерони такий фільтр не може. Крім того, в деяких сучасних кондиціонерах є вбудовані іонізатори повітря, які насичують повітря негативними іонами.

Як видно з вищевикладеного, вплив кондиціонерів на здоров'я – дуже складне питання. Серед людей побутує безліч чуток про шкоду кондиціонерів, про небезпеку їх використання, що краще використовувати тільки очищувачі повітря і т.д. Однак, повністю відмовлятися від їх застосування не варто. Адже при правильному використанні кондиціонери не заподіюють відчутної шкоди здоров'ю, а навпаки – створюють комфортні умови перебування в приміщенні, що і є їх прямим призначенням.

4. Мікрохвильова піч
З тих часів, як людина почала використовувати вогонь для приготування їжі, мало що у цьому процесі зазнало принципових змін. Навіть тепер, коли ви готуєте на розпеченому вугіллі, у кам’яній печі чи на сучасній газовій або електричній плиті, відбувається один і той же простий процес: нагрівається плита, від неї – каструля або сковорода, а потім – їжа. Довго, неекономно, непрактично. Але сьогодні існує принципово інший спосіб приготування їжі за допомогою надвисокочастотних (НВЧ) хвиль мікрохвильової печі.

Мікрохвильова піч працює просто. Вакуумна трубка (магнетрон) випромінює хвилі надвисокої частоти (2450 МГц – така частота встановлена спеціальними міжнародними угодами, щоб не створювати перешкод роботі радарів та інших пристроїв, які використовують мікрохвилі). Ці хвилі проникають у середину шматків їжі і викликають коливання молекул води, що містяться у ній. Енергія миттєво пронизує їжу на 2,5 – 5см, спричиняючи її нагрівання.

Цей винахід належить американському інженеру Персі Спенсеру, який працював на компанію Raytheon. Випробовуючи трубу магнетрона, основного елемента короткохвильових радіолокаційних станцій, Спенсер помітив, що шоколадна плитка в його кишені розтає. Дослідник спочатку провів експеримент із зернами кукурудзи, які помістив на трубу, а потім спробував приготувати яєчню. У грудні 1945 року, після того, як експеримент був вдало проведений, Спенсер запатентував мікрохвильову піч. Перша в світі НВЧ піч Radarange була випущена у 1947 році.

Серійне виробництво мікрохвильових печей розпочалося в США у 1949 році. Правда, ці печі були призначені не для приготування їжі, а для швидкого розморожування продуктів та їх розігрівання виключно військовими. В Радянському Союзі використання мікрохвильових печей взагалі було заборонено. І лише на початку 60-х років продукт американського військово-промислового комплексу став використовуватись звичайними домогосподарками.

Які ж переваги використання мікрохвильових печей?

· Приготування їжі за допомогою мікрохвиль відбувається набагато швидше, ніж на газовій плиті. Тому це економить час, а у їжі зберігається значно більше вітамінів та мінеральних речовин. Наприклад, вітамін С зберігається на 75-98%, у той час, як після звичайної обробки залишається лише 38-60%.

· Їжа у мікрохвильовій печі готується без спецій, їх додають після приготування. А це важливо для людей із підвищеним артеріальним тиском.

· Процес приготування їжі не супроводжується поширенням запахів.

· Майже немає втрат електроенергії на нагрівання посуду та навколишніх предметів.

· При розігріванні їжі не використовуються жири, що не лише економить кошти, але і захищає організм від канцерогенів, що утворюються під час вигоряння жирів.

· Розморожування риби та м’яса відбувається за кілька десятків хвилин, що зменшує вірогідність розмноження шкідливих бактерій.

Вважається, що мікрохвильова піч шкодить здоров’ю людини. Що є причиною такого занепокоєння?

· Під час приготування їжі порушується молекулярна структура води, яка є її основною складовою, а також змінюється будова амінокислот, які є в їжі (вони перетворюються в канцерогени).

· Під час розігрівання запакованої їжі токсичні молекули упаковки та пластикових пакетів проникають в їжу.

· Усі виробники мікрохвильових печей запевняють, що НВЧ випромінювання не виходить назовні у небезпечних для людського організму дозах. Та в деяких випадках вже через рік використання захисний екран може почати пропускати випромінювання. За приблизними підрахунками, 20% печей із п’ятирічним терміном використання стають непридатними через перевищення допустимого рівня НВЧ випромінювання і можуть негативно вплинути на здоров’я людини.

Якщо  інтенсивність випромінювання досягає 20 мкВт/см2, спостерігається зниження частоти пульсу, артеріального тиску. Ці прояви найбільш виражені в людей, які вже зазнавали впливу подібного опромінення. Із збільшенням інтенсивності з’являються зміни на електрокардіограмі. Далі відзначається прискорення пульсу, коливання об’єму крові. У разі інтенсивності 6 мВт/см2 відбуваються зміни в статевих залозах, у крові та помутніння кришталика. Далі можуть відзначатися навіть такі страшні симптоми, як розриви капілярів і крововиливи у легені та печінку. Подальше опромінення помітно впливає на тканини, спричинює больові відчуття у шлунку та очах. Якщо інтенсивність випромінювання перевищує 1 Вт/см2, це спричинює швидку втрату зору та випадіння волосся. Унаслідок впливу НВЧ випромінювання на організм значно підвищується ризик виникнення онкологічних захворювань та серйозних розладів здоров’я.

То ж:

· Через відсутність незаперечних доказів абсолютної безпеки використання мікрохвильових печей не використовувати їх надмірно;

· не слід використовувати застарілі мікрохвильові печі та періодично проводити перевірку рівня допустимого НВЧ випромінювання;

· купуючи мікрохвильові печі, необхідно вимагати сертифікат якості, оскільки уся завезена до України побутова техніка проходить перевірку місцевими органами, уповноваженими Держстандартом;

· під час приготування їжі не стояти поблизу мікрохвильової печі.

5.  "Мобільний телефон – друг чи ворог?"

Що принесло людству ХХІ століття? Перш за все нові засоби зв’язку і передачі інформації. Швидкість передачі повідомлень дуже зросла. Складається враження, що наш світ наче зменшується, бо отримати інформацію на іншому кінці світу можна за лічені хвилини. Такий зв’язок дає змогу людям, які проживають у різних куточках нашої планети, спілкуватися у зручний час, організовувати сучасний бізнес, відпочинок, різноманітні політичні та наукові заходи.

У наш час відбувається дуже стрімкий розвиток мобільного зв’язку. Більше третини населення Землі користується його послугами. Число "щасливих" власників мобільних телефонів за останніх три роки зросло до двох з половиною мілліардів. Зручності  - великі (спілкування не тільки радість, але і необхідність). Та чи існують переконливі докази безпечного користування мобільними телефонами?

Виникає питання:

· "Мобільний телефон – друг чи ворог?";

· як він впливає на людський, а особливо дитячий організм;

· наскільки безпечним є  користування ним.

Перший мобільний телефон, трішки історії
Сьогодні мобільний телефон можна зустріти майже у кожної людини; в салонах зв’язку пропонують безліч моделей різних виробників. Але якщо задати запитання про те, хто створив перший мобільний телефон, чи хоча б яка компанія це зробила, відповіддю буде мовчання.

Історія мобільного телефону почалася у 1947 році, коли компанія AT&T, а точніше приналежна їй дослідна лабораторія Bell Laboratories вперше виступила з ідеєю створення мобільного телефону, призначеного для монтажу в автомобілях. Телефон мав масу 30-40 кг (без джерела живлення).

Уже в 50-і роки почалась постійна мінітюаризація телефонів у машинах, вони стали займати менше місця. На початку 70-х років телефони "схудли" і досягли маси близько 12-14 кг.

Така ситуація проіснувала до 1972 року, коли Мартін Купер, інженер фірми Motorola, зрозумів, що може створити дійсно портативний телефон.

Рік пішов на втілення ідеї, а випробування першого у світі мобільного телефону пройшли 3 квітня 1973 року. До цього дня на вершині 50-поверхового Alliance Capital Building в Нью-Йорку була змонтована базова станція. Вона могла обслуговувати 30 абонентів і з’єднувати їх з наземними лініями зв’язку.

Сам мобільний телефон називався Dyna-Tac. Це була трубка масою біля 1,15кг і розмірами 22,5 х 12,5 х 3,75см. На передній панелі було розташовано 12 клавіш, з них 10 цифрових і дві для відправлення виклику та припинення розмови. Акумулятор дозволяв спілкуватися по Dyna-Tac цілих 35хв, але от заряджати його треба було більше 10хв. Саме цей телефон вранці 3 квітня узяв у руки Мартін і набрав номер Джоеля Енгеля (Joel Engel), начальника дослідного відділу Bell Laboratories.

Початок було покладено…

Після мобільного буму, що прокотився Україною кілька років тому, мобільний телефон став важливим атрибутом нашого побуту. Ним користуються в разі необхідності та й просто так – щоб потеревенити. Оскільки мобільні телефони невеликі за розмірами, їх носять у кишенях, чіпляють на красивих шнурочках на шию і тому подібне. І ніхто не замислюється над тим, що вібрація від "мобілки" негативно впливає на тіло людини.
Що являє собою мобільний телефон з точки зору фізики?
Це – джерело техногенного, слабкого за інтенсивністю електромагнітного поля, дуже широкого в спектрі частот (900, 1800, 1900МГц). Людина не відчуває впливу цих полів через відсутність необхідних природніх рецепторів. Та це тільки до того часу, поки стан здоров’я людини не погіршується через довготривалий контакт з мобільним телефоном…

Чому людський організм реагує на ці техногенні поля?
На будь-які фізичні та техногенні поля, які мають різну частоту та інтенсивність, реагує лише одна природна система – вода. Оскільки людський організм в основному складаються із зв’язаної води, то він також реагує на дію цих полів. Особливо негативно цей вплив позначається на тих органах людського організму, які на 90% складаються із зв’язаної води – це головний мозок та клітини м’яких органів тіла.
У чому проявляється цей вплив?
За результатами досліджень, надмірне користування "мобілками" порушує водний баланс в людському організмі, що і стає причиною різних захворювань – від нервово-психічних розладів до раку головного мозку (кількість людей, у яких з’явилася пухлина мозку, за останні 30 років збільшилася на 45%).

Вплив радіохвиль частоти 900МГц підвищує кровопотік у корі головного мозку. Якщо використовувати мобільний телефон на відстані 1см від голови, то температура кори головного мозку підвищується на 4 градуси. Як наслідок – зміна альфа- та тета-ритму біоелектричної активності мозку, яка супроводжується підвищеною втомою і слабкими головними болями.

Як впливає мобільний телефон на сон та імунну систему?
Вчений Huber R., який проводив досліди у 2000 році, встановив, що тривалий вплив електромагнітних полів телефону на мозок призводить до такого ж ефекту, що і вживання кави чи міцного чаю. Якщо ви п’єте багато кави і довго розмовляєте по телефону, то є імовірність того, що ваш сон буде гірший, неспокійний, нетривалий.

Чому "мобілки" змушують мутувати клітини?
Дворічне дослідження впливу мобільних телефонів на людину, зроблене фінськими вченими, показало, що випромінювання від них викликає збільшення активності сотні білків, які знаходяться у клітинах організму. Згідно результатів досліджень, білок hsp27 збільшує свою активність, що може призвести до звуження клітин – не судин та проникнення в новоутворення шкідливих молекул. Як наслідок – зниження імунного захисту організму від вірусів, бактерій, грибів тощо…

Вчені дійшли висновку, що електромагнітне випромінювання ушкоджує ДНК. У багатьох випадках клітини-мутанти передавали свої набуті властивості наступному поколінню клітин. А як відомо, такі мутації є причиною розвитку ракових клітин.

Мобільні телефони мають негативний вплив на органи слуху
Нове дослідження показує, що часте використання мобільного зв’язку може призвести до погіршення слуху, а то й до повної його втрати. За словами отоларинголога Майкла Гоффера люди, які використовують мобільний зв’язок близько години на день, гірше чують високочастотні звуки. "Коли ми спілкуємося, то говоримо у певних частотах. Приголосні звуки, зазвичай, є нижчими, а голосні  навпаки звучать у вищому діапазоні. І якщо ви не розрізняєте високих частот, то не можете чути чітко". Справа у тому, що здатність чути контролюють малесенькі волоски у вусі. Надто сильний звук призводить до того, що ці волоски слабшають і врешті відмирають.

Шведські та норвезькі вчені опитали 11 тис. власників мобільних телефонів і виявили, що 85% з них під час розмови відчувають нагрівання шкіри за вухом, а деякі навіть стверджували, що в них були опіки. Більше половини опитуваних скаржились на підвищену втомленість, прогалини в пам’яті, головний біль, зниження концентрації уваги та працездатності.

Дослідження, проведене у Швеції, показало, що ризик виникнення пухлин акустичного нерва зростає вдвічі в людей, які користуються мобільними телефонами. Такі пухлини виникають з того боку голови, до якого людина прикладає слухавку "мобілки", і можуть призвести до глухоти. ЇЇ можна вилікувати тільки за допомогою хірургічної операції.

Зі сторони серцево-судинної системи спостерігається пришвидшення чи сповільнення роботи серця, підвищення чи різке зниження артеріального тиску, порушення серцевого ритму.

Вплив на ендокринну систему досліджували вчені Mann K. і  Wagnerr P. у 1998 році. Вони зареєстрували невеликі коливання рівня гормонів, які поверталися у норму після припинення розмов по телефону.

Є повідомлення, що користування мобільними телефонами може провокувати:
· алергію;

· бронхіальну астму;

· епілепсію;

· порушення роботи шлунково-кишкового тракту (нудоту, блювоту, болі в животі, кишкові розлади);

· зміни в репродуктивній системі (імпотенцію, зниження лібідо – статевого потягу, порушення менструального циклу, сповільнення статевого дозрівання, зменшення здатності запліднення – безпліддя);

· несприятливий перебіг вагітності;

· погіршення зору.
Наостанок наведемо ще два докази негативного впливу мобільного телефону на життя людини.

Використання мобільного телефону за кермом автомобіля веде до:

· збільшення кількості аварій через втрату концентрації уваги в чотири рази;

· травми і хвороби хребта, зумовлених довгими розмовами з нахиленою при цьому головою;

· тримати подовгу трубку у руці, говорять медики, означає мати проблеми із м’язами, запаленням сухожиль -  це може призвести і до зсуву дисків;

· американські вчені попереджають, що використання мобільного телефону під час керування автомобілем суттєво впливає на зір водіїв. У них з’являється ефект"тунельного бачення", тобто обмеження оглядовості, коли зовнішня інформація не сприймається. За таких умов водій не спроможний реагувати на сигнали та знаки і прогнозувати аварійні ситуації. Час реакції водія, що розмовляє по телефону, на секунду більший, ніж у звичайній ситуації, і на третину довший, ніж у нетверезого.

Останні дослідження медиків дали підстави ще для однієї страшилки: під час грози "мобілка" стає смертельно небезпечна. Річ у тім, що більшості людей, в яких потрапляє блискавка, вдається вижити тому, що завдяки високому електричному опору шкіри розряд розповсюджується по всій поверхні тіла, не проникаючи вглиб. Проте матеріали-провідники можуть посилити дію розряду блискавки, спрямувавши його в тіло людини. Подібним провідником є і мобільний телефон, особливо увімкнутий. За приклад медики наводять історію 15-річної дівчинки: вона розмовляла по телефону в парку під час грози і під час удару блискавки розряд пройшов через вухо, до якого був прикладений телефон, викликавши ураження мозку.

Відомий ще інший приклад: знаходячись на Великій китайській стіні під час грози, один із групи туристів вирішив зателефонувати. Блискавка, що ударила у той момент, уразила всіх туристів, які з дуже сильними опіками були доправлені до лікарні.

Тому, опинившись під час грози в лісі, парку чи просто неба, хоча б відключіть свою "мобілку". І в жодному разі не намагайтеся перекричати грім у свою слухавку. Пам’ятайте, що береженого Бог береже!

Рекомендації щодо використання сотового телефону
Так як остаточного вироку мобільному телефону ще не винесено ні вченими, ні лікарями, то краще самому подбати про свою безпеку, про своє здоров’я, а ніж потім на когось нарікати. Тому можна скласти прості рекомендації щодо використання мобільного телефону:

· не вішайте телефон на шию, не тримайте його у внутрішній кишені чи у кишені брюк;

· дітям і підліткам треба обмежити час користування телефоном, оскільки їх мозок і нервова система все ще знаходяться у процесі формування;

· дзвоніть тільки у необхідних випадках і тільки дуже коротко;

· скоротіть до мінімуму розмови у місцях з поганим зв’язком. Ваш мобільний телефон – річ інтелектуальна. Якщо зв’язок поганий, то він збільшує потужність сигналу і навпаки. Тому акустична боротьба з перешкодами нічого хорошого вам не принесе;

· не відправляй СМС під столом (відбувається відбивання електромагнітних хвиль);

· тримай мобільний телефон у момент відправлення СМС якомога далі від тіла;

· виключай його обов’язково на ніч і не тримай поблизу голови;

· не дзвони в машині, автобусі, поїзді, так як випромінювання там стає ще сильніше;

· не бався в ігри на мобільному телефоні;

· не тримай мобільний телефон в момент з’єднання біля голови;

· дотримуй у момент розмови відстань в декілька метрів між тобою та іншими людьми, так як вони також попадають під вплив випромінювання;

· при купівлі телефону будьте уважні і звертайте увагу не тільки на можливості і дизайн телефону, але і на значення SAR, яке повинно бути вказане в інструкції. Допустиме значення від 0,28 до 1,5Вт/кг. Чим менше SAR, тим безпечніший телефон для людини. (SAR – Specific Apsorption Rate – норма дозволеного опромінення людини, виражена потужністю електромагнітної хвилі (Вт), що припадає на 1кг живої маси).

· краще слухати на ліве вухо. 

· якщо зарядка закінчується (1 поділка), то радіоактивність телефону зростає в тисячу раз .

Цікаво знати, що…
Греція стала першою у світі країною, де учням заборонено приносити до школи мобільні телефони під загрозою виключення. Причиною такого рішення Міністерства освіти Греції стало те, що учень однієї із шкіл острова Евіа зняв під час занять шокуючі кадри (групове зґвалтування 16-річної болгарської дівчини) на свій мобільний телефон та розповсюдив запис серед учнів та в Інтернеті. Почалися своєрідні "змагання" серед підлітків на найбільш шокуючі кадри.

Це наказ стосувався і вчителів шкіл, які повинні були відмовитися від використання мобільних телефонів у стінах школи у якості прикладу для учнів. За порушення правил – догана.

Управління досліджень Європарламенту опублікувало доповідь з рекомендаціями усім країнам – членам Євросоюзу ввести повну заборону на використання мобільних телефонів дітьми (2005р.)

6.    Підведення підсумків.

Навіть знаючи про негативну дію випромінювання, що виходить від домашньої техніки, ніхто з нас не побіжить позбуватися від настільки звичних і зручних побутових приладів. Залишається одне – якомога менше контактувати з «благами цивілізації» або дотримуватися безпечну відстань.

Запам’ятайте, що стіни не є перешкодою для проходження випромінювання, а тому оціните прилади, які стоять за стіною. Якщо за одну сторону знаходиться холодильник, а по інший узголів’я ліжка, то явно потрібно чиясь «рокіровка».

Ми намагаємося купувати не тільки сучасні, а й потужні побутові прилади, але ж чим нижче потужність, тим слабкіше випромінювання і тим вона менш небезпечна.

Намагайтеся не включати одночасно кілька побутових приладів, особливо з потужним випромінюванням.

Ваше здоров’я у ваших руках. Навчіться жити в ладу з сучасною побутовою технікою.

