Інтегрований урок (українська література та історія) з використанням матеріалів подорожі до Запоріжжя на острів Хортицю
Тема. Інтегрований урок української літератури та історії. Література рідного краю. Легенди про Івана Сірка. 8 клас

Мета: продовжити знайомити школярів із художніми творами митців рідного краю, серед них – народна дума, легенда про Івана Сірка; проаналізувати дані твори, визначити ідейно-тематичне спрямування; розвивати пам’ять, увагу, спостережливість, розширювати кругозір, формувати світогляд; виховувати повагу до народної творчості, любов до культури українців; прищеплювати зацікавленість у наслідках своєї праці.

Тип уроку: комбінований

Обладнання: репродукція картини І.Рєпіна «Запорожці пишуть листа турецькому султану», портрет І.Сірка. ілюстрації до легенд, аудіозапис , відеозапис кінофільму «Чорна долина» (за романом Ю.Мушкетика «Яса»), збірник усної народної творчості «Стожари», фоторепортаж про екскурсію до м. Запоріжжя на о.Хортицю.

Хід  уроку

І Повідомлення теми, мети уроку.

Вчитель української літератури. Тема сьогоднішнього уроку – звичайна: література рідного краю. А герой нашого уроку – незвичайний: легендарний козак Запорозької Січі Іван Сірко. Та й сам урок наш дещо незвичайний, бо проведемо ми його разом з учителем історії.  Також прозвучать  матеріали, почерпнуті вами з проведеної раніше екскурсії на Запорізьку Січ.

Терміни, які будуть використані на уроці, записані на дошці. Давайте  прочитаємо їх.

Фольклор – сукупність різних видів і форм масової словесної художньої творчості. Усні народні твори.

Легенда – сказання чи оповідання, створені народною фантазією, де сполучається реальне (історичні особи, події) і фантастичне, казкове.

Метою нашого уроку є дослідження питання: чи мають право мешканці Харківської області пишатися Іваном Сірком? 

ІІ. Мотивація навчальної діяльності

Вчитель української літератури. Діти, нещодавно ви побували на екскурсії у столиці Запорізької Січі – Запоріжжі, де відвідали козацьку вольницю—о. Хортицю. Фоторепортаж з цієї екскурсії ви на сьогодні підготували. Ще раз уважно прогляньмо його.

Саме там кілька століть тому на своєму бойовому коні  скакав відважний козак Іван Сірко. Це про нього народ склав пісні, які ви вчили минулого року, письменник Ю.Мушкетик написав роман «Яса», за мотивами якого поставлено художній фільм «Чорна долина», фрагменти з якого ви побачите сьогодні, це його зобразив наш земляк художник І.Рєпін на картині «Запорожці пишуть листа турецькому султану». Ви знаєте, що запорожці за словом ніколи до кишені не лізли, у них були не тільки гострі мечі, але вони вміли сказати влучне слівце. Ви вже вчили про козаків Морозенка, Дорошенка, а наступного року будете вивчати теж про запорозьких козаків—історичний роман П.Куліша «Чорна рада». А сьогодні ми віддамо шану Іванові Сірку. Здійснити подорож крізь століття нам допоможе вищезазначений кінофільм.

Вмикається відеозапис уривка з кінофільму «Чорна долина» (за романом Ю.Мушкетика «Яса»)

-- Назвіть риси характеру козака Сірка, які показано у цьому фрагменті

- Чому вчить нас  цей фрагмент?

ІІІ Сприйняття і засвоєння учнями нового матеріалу.

(Стукіт у двері. Відчинивши їх, бачимо учня-козака).

1. Рольова гра
-- Оце я проходив повз, коли чую: музика грає. Прислухався, а про що ж співають? З’ясувалось, що не про що, а про кого! Та ще й про мене! Ну, думаю, нащадки з гордістю згадують мене. Дай-но зайду до них, погомонимо трішки про мене. І ось я перед вами. Доброго вам усім дня!

Вчитель української літератури.

-- Доброго дня,  славний козаче! Проходьте, сідайте, будете у нас почесним гостем на уроці. Діти, до нас  прийшов легендарний козак Запорозької Січі—сам Іван  Сірко! Давайте привітаємо його.

А тепер послухаємо, що ж говорить нам історія про козака Івана Сірка? Про це нам розповість учитель історії.

2. Слово вчителя. Вчитель історії.  Вперше на історичну арену Сірко виступив як вінницький  полковник. А вже через три  роки очолив Січ. Вісім  разів Запорозька Січ  обирала    Сірка кошовим отаманом. За все кількасотрічне існування Січі жоден кошовий отаман не зажив такої любові й шани серед січового товариства. Україна —Лівобережна, Правобережна, Слобожанщина — в 60-70-ті роки XVII ст. не знала людини, яка б могла зрівнятися популярністю з Іваном Сірком. Загальне визнання й безмежну вдячність сучасників набула тоді очолена Іваном Сірком героїчна боротьба козацтва проти турецько-татарських орд, що загрожували геноцидом українському народові. Запорозький витязь ставив найпершою й найголовнішою метою кожного походу -- врятування бранців із полону, визволення невільників, що конали в тяжкому рабстві у султанській Туреччині та Кримському ханстві. Великий талант полководця, особиста хоробрість, мужність і відвага поєднувалися в ньому з безмежною відданістю народній справі. 

Відзначаючи ці якості, треба б наголосити й на суто людських рисах характеру Івана Дмитровича: розважливий і мудрий, демократичний, він був до аскетизму скромним у побуті й глибоко віруючим. На Січі жив у курені,  їв разом із козаками з одного казана, носив, як і всі, простий одяг. Історики вважали, що за своїми спартанськими звичками нагадував кошовий київського князя Святослава. 


Ще за життя Івана Сірка про нього ходили легенди, про його подвиги

складалися думи й пісні. Знаменитий   лист-пародію запорозьких козаків султанові Оттоманської  Порти, невідомо коли і ким створений (маємо його варіанти ще з початку XVII ст.), народна пам'ять пов'язала саме з цим легендарним кошовим. На всесвітньовідомій картині Іллі Рєпіна «Запорожці пишуть листа турецькому султану» відтворено образ Сірка, хоча про портретну подібність говорити важко — адже до нас не дійшла іконографія героя. 


Але й у сьогодення, віддалене трьома століттями від тих бурхливих часів, коли діяв Іван Сірко, він приходить героєм історичних романів, повістей, п'єс, оповідань, поем і віршів. 


Народився Іван Сірко на Слобожанщині, походив із родини дрібної православної української шляхти. Час його народження, ймовірно, припадає десь на початок XVII ст. 


Уже на схилі віку він згадує в листі до російського царя Олексія Михайловича, що наприкінці двадцятих років йому разом із Богданом Хмельницьким випало бути в морському поході запорозьких козаків проти турецької фортеці Трапезунд. З українським гетьманом також перебував 1646 році  у Франції, спільно з армією принца Конде воював під Дюнкерком. В історичних документах зафіксована участь Івана Сірка у визвольній війні українського народу проти панування шляхетської Польщі, зокрема в битві під Жванцем 1653 р. 


Два з половиною десятиріччя Сірко боронив рідну землю від ханських орд і ніколи не знав поразки (явище у світовій історії унікальне). Він провів близько ста великих і малих походів козаків у Крим і ногайські улуси, давав відсіч ордам, що вдиралися на територію України, намагався перешкодити грабіжницьким нападам ворогів.

 Пізніше Іван Сірко очолив повстання проти царських воєвод. У цій жорстокій сутичці загинув улюблений його син Петро. Сам же кошовий потрапив у царську немилість і був засланий за непокору до Сибіру. Та хоч цар побоювався Сірка і не любив за волелюбство, проте у грізний час згадав про засланця. Коли 300 тисяч турків перейшли Дунай та хмарою посунули на Україну, запорожці зажадали від царського уряду повернення на Січ грози бусурманів Сірка. Цар змушений був поступитися. Щоправда, перед тим, як звільнити Сірка, цар запросив його до своїх палат і змусив дати присягу на вірність царській величності. Він знав, що лицар Сірко ніколи не порушить свого слова.


Ван Сірко помер у 1680 році на Січі. Його могила є донині  

в с. Купелівці, а на ній камінь з написом. Народ говорить, що там лише одна рука Сіркова, а сам він ходить по світу і допомагає українським військам долати ворогів.

Вчитель української літератури. Щиро дякуємо учителеві історії. А тепер давайте перейдемо безпосередньо до легенд про Івана Сірка. Що ж говорять про нашого земляка легенди?

3.Завдання випереджувального характеру. Відповідь учня.

Сірко –історична особа. Він - син козака з Мерефи, наш земляк. Безліч переказів та легенд існує про нього. Одна з легенд пояснює його ім’я. Іван нібито народився із зубами. Коли його проносили повз стіл, схопив пиріжок і з’їв. У народі прокотилася чутка: такий гризтиме ворогів, як пес Сірко. Прізвисько закріпилось за хлопчиком, потім стало іменем відважного козака.

4.Завдання випереджувального характеру Заздалегідь підготовлена учениця розповідає декілька легенд про Івана Сірка. Учні уважно слухають і доповнюють, по можливості, своєю інформацією.

Вчитель української літератури. Чому ж стільки багато легенд про  цього славного козака? Відповідь на це питання дасть сам Іван Сірко. 

5.Рольова гра

Я – кошовий Іван Сірко. Я все своє життя воював із турками і татарами, бо, На мою думку, це найбільші вороги України. Бив я турків у 55 битвах і так ослабив, що  вони вже не мали сили нападати на Україну. Тоді в степах над Чорним морем почали  осідати перші переселенці з України, земля стала вкриватися селами, степи стали змінюватися урожайними полями.

Упродовж 20 років боровся я  проти турецько-татарських завойовників, змушував ворога тремтіти за морем і за горами. А коли вони насмілювалися йти на Україну по ясир, тобто брати людей у неволю, я гнав їх з рідної землі аж у Крим. Рубаючи  ворогів у полі й на морі, я наганяв їм такого переполоху, що грабіжники мусили кидати награбоване й мерщій рятувати своє життя.

6.Читання вголос тексту легенди «Сірентій Праворучник» (у збірці «Стожари»).

7. Бесіда за змістом

--Чому Івана Сірка стали називати Сірентієм Праворучником?   

--Якого заповіту кошового отамана слід було дотримуватися козакам?

--За яких умов запорожцям слід було повернути праву руку І.Сірка?

--Чи виконали побратими заповіт?

--Чому кошовий отаман буде вдячний запорожцям?

--Що сталося з чоловіком, який наблизився до могили з трьома парами волів?

--Чому це так трапилося?

--Чому вчить ця легенда?

8. Робота з композицією твору На дошці хаотично вивішені композиційні елементи та відповідники сюжету. Завдання: розставити правильно складові композиції та вибудувати по них сюжетну канву.

9.Робота з ілюстрацією до легенди «Сірентій Праворучник». Учень, який намалював ілюстрацію, розповідає про те,що він хотів зобразити. 

 10. Складання характеристики образу Івана Сірка. Колективна робота. Риси характеру, названі учнями, вивішуються навколо портрета Сірка.

· Патріот 

· Сміливий

· Рішучий

· Волелюбний

· Нещадний

· Мужній 

ІV. Закріплення

1. Визначення проблематики легенд про Івана Сірка:

· відповідальність і обов’язок

· шана і пам’ять

2. Підсумок вирішуваної проблеми: чи маємо ми право пишатися нашим земляком?

3. Рольова гра.  Прощальне слово отамана.

Ну, дітки мої, побачив я, що ви не забули ні мене, ні моїх славних побратимів. Шануєте ви нас, згадуєте добрим словом. За це вам велике спасибі. Добре тут у вас, аж душею я ніби помолодшав. Та треба мені йти, хочу подивитися, як у інших школах: чи пам’ятають мене, чи забули? До побачення. 

Вчитель української літератури. Отаман пішов, але пам’ять про нього, я впевнена, залишиться у ваших серцях.

V. Закріплення.

Вчитель історії.  «Мікрофон»

Продовжте фразу: «Урок змусив мене задуматися над тим, що…»

VІ. Домашнє завдання. Написати листа отаманові Сірку від імені своїх ровесників.

