Сценарій виховної години
Колективне творче панно
 на тему:  «Моя країна – моїми очима»
8 клас

Мета: поглибити знання дiтей про нашу державу — Україну, продовжити ознайомлення учнiв з нацiональними символами, формувати нацiональну свiдомiсть; розвивати пiзнавальний iнтерес;  виховувати в учнів дбайливе ставлення до Батьківщини; плекати в них почуття патріотизму, національної гордості, любові до рідного краю, розуміння, причетності до всіх подій, що відбуваються в Україні. 

Обладнання: твердження, малюнок «Сонце Батьківщини», пазл, рушники, гілочки або малюнки верби і калини, плакат «Відомі українці», малюнки і вірші учнів, паперові сердечки, пам’ятки громадянина для учнів.
Хід заходу

I. Вступне слово вчителя. Актуалізація опорних знань.
( Лунає пісня  Т. Петриненка «Україно!».)

Доброго дня, діти! Я рада вітати вас на нашій виховній годині, яка має назву«Будь країні добрим сином!». На сьогоднішньому уроці ми повинні засвоїти твердження:
( Діти читають напис на дошці).
Пам’ятай!  Життя твоє одне – проживи його гідно!
Батьківщина, як і мати, одна – не зраджуй їй!
Працюй для своєї  країни,  для свого народу!
- А як називається наша Батьківщина?

Правильно, діти. Ми живемо в Україні.  Україна – наша держава, Україна – наша Батьківщина.  Це земля не лише наших батьків, а й дідів і прадідів. Батьківщина – це край, де здавна звучить наша рідна мова  й материнська  пісня. Наша Вітчизна подарувала нам все, що ми маємо.

Гра «Сонце Батьківщини».

- Давайте перерахуємо все найкраще, що дала нам наша Батьківщина!

( Діти називають слова( родина, друзі, улюблене заняття, тваринка, місце відпочинку), а вчитель вписує в плакат «Сонце Батьківщини».)

Аукціон слів.

- А якими словами ви можете описати нашу Батьківщину? ( Рідна, мила, неозора, люба, чарівна).
  Кожен із нас — громадянин України. Сьогодні ми поговоримо про те, що нам слід зробити для своєї Батьківщини, щоб вона процвітала, щоб жилося нам щасливо в рідному краю. І в кожного учня по всій нашій Вітчизні, від найменших першокласників до вже дорослих випускників, світилася у серденьку безмежна любов до милої, дорогої і рідної України, нашої Батьківщини. Я вірю, що кожен любить свою Україну, бажає їй добра, старається стати справжнім патріотом і громадянином своєї Вітчизни. Отже, подорожуючи просторами цих питань ми з вами сьогодні зробимо необхідні висновки та зробимо пано, яке буде уособлювати нас та нашу Україну.

II. Основна частина.
Перша зупинка «Символи України».

  Готуючись до сьогоднішнього уроку, ви поділилися на групи, кожна з яких отримала завдання підготувати інформацію про один з символів України. Давайте послухаємо по результати вашої роботи.

I група. Українські символи – це герб, прапор, пісня, верба, калина  і  чарівна народна мова, яка полонить кожне серце. Національний прапор України має синій і жовтий кольори. Жовтий – це колір пшеничної ниви, хліба, зерна, золотого сонця, без якого не дозрів би хліб; синій – це колір чистого, мирного неба. Ці кольори на нашому прапорі, ніби пшениця в степах під блакитним склепінням неба, що символізує віковічне прагнення до миру, праці,  краси та багатства  рідної землі.
З глибини віків дійшла до нас ось така легенда. 
Жила собі жінка. І мала вона трьох синів. Сини зростали чесними, сміливими, дуже любили свою неньку і готові були віддати за неї своє життя.
          Виросли сини і розійшлися по світах, прославляючи свою матір. Найстаршому мати подарувала на згадку про себе золоту корону з трьома промінцями. Корона зігрівала людей, вела вперед. За цю трипроменеву корону люди дали першому синові ім'я Тризуб.
          Середньому сину мати дала в дорогу блакитно-жовтий одяг. Сміливий і сильний був середній син, і прославив він свою матір добрими звитяжними вчинками. Люди запам'ятали його і назвали Прапором.
          А найменший син отримав у дарунок від матері соловейків голос. І де б він не був, усюди лунала його дзвінка урочиста пісня. За цей голос і величний спів люди дали йому ім'я Гімн.
          Так і донині по всьому світу золотий тризуб, синьо-жовтий прапор і урочистий гімн прославляють рідну неньку-Україну.
ІІ група В основу нашого герба покладено стародавній золотий тризуб на синьому тлі. Жовтий колір – колір небесних світил, сонячного  проміння, без якого неможливе життя. Він відомий ще з VІ–VІІІ ст. як символ влади вождів. У  Київській Русі тризуб став великокнязівським знаком. Вперше його викарбував Князь Святослав на своїй печатці. За часів правління Володимира Великого тризуб карбували на срібних монетах. Існує близько сорока версій пояснення тризуба: це риболовний гарпун, вила бога Нептуна, уособлення природних стихій (повітря, води й землі), а можливо відображено триєдність життя: батько – мати – дитя, які символізують собою силу, мудрість, любов.
         Після проголошення Української Народної Республіки в листопаді 1917 року в Києві відбулася спеціальна нарада, в якій взяли участь знавці українського мистецтва, гербознавці. На ній пропонувалися такі символи майбутнього герба України: архангел Михаїл, козак із самопалом, золоті зорі на синьому тлі, тризуб. Було вирішено зупинитися на символі тризуба.
          30 серпня 1991 року, після проголошення Акту про незалежність України, був прийнятий Національний Державний герб – золотий тризуб на блакитному тлі.. 
ІІІ група. Слово  гімн  – грецького походження (дослівний переклад —похвальна пісня) – урочиста пісня, прийнята як символ державної, національної єдності.
          Слова національного Гімну «Ще не вмерла Україна» написав у 60-х роках XIX ст. відомий український поет Павло Чубинський, а музику – композитор Михайло Вербицький.
          Це ті слова та музика, які змушують кожного з нас підніматися при перших же акордах, в них сконцентрована жива історія народів, їх прагнення до волі.
        Своїм корінням гімни сягають глибокої давнини. Спочатку вони виконувалися на честь богів та героїв. З плином часу гімн став урочистою піснею, яка об'єднувала близьких за духом людей, надихала їх на добрі справи, дарувала наснагу.
         Коли звучить мелодія нашого гімну усі присутні мають підводитись, віддаючи пошану нашій державі.
ІV група. ( Лунає «Пісня про рушник».) Стародавніми оберегами дому були рушники. Вони супроводжували людину від народження до смерті. На рушниках люди записували свою долю. Рушник пройшов крізь віки. Рушник і нині символізує чистоту почуттів, глибоку любов до своїх дітей, до народу.
(Учні демонструють рушники та розказують про них.)

V група. Верба і калина – невіддільні атрибути українського народу. Верба символ краси, неперервності життя, вона дуже живуча. Здавна в Україні вербу вважають святим деревом. У вербну неділю її гілочки святили і вони набували магічних лікувальних а коли вперше виганяли худобу надітне пасовище, обов'язково вдаряли свяченою вербою, щоб уберегти від всіляких напастей. 
Калина – дерево українського народу. Люди України з давніх-давен шанували цю рослину. Не було хати, біля якої б не пишалася червона калина. У народній медицині не було кращих ліків від застуди, ніж калиновий чай. Свіжі ягоди з медом та водою вживали від кашлю. Тому так дбайливо охороняли і доглядали у народі калину. Наруга над нею вкривала людину ганьбою.
У прислів'ях і приказках калину використовують в основному як символ дівочої краси: 
1. Пишна та красна, мов червона калина. 
2. Щоки червоні, як кетяги калинові. 
3. Гарна, як калина. 
4. Стоїть у дворі дівонька, як над ставом червона калинонька.
Існувало цікаве повір'я: якщо зробити з калинового дерева сопілку, то неодмінно в сім'ї з'явиться продовжувач роду — син. І тоді сопілка співатиме йому колискових пісень. 
Існує так легенда.
                                Жила собі дівчина Калинка. Дуже вона любила квіти, багато було їх у Калинки. Якось навесні пішла Калинка до лісу. Дорога була довгою, а обабіч ані ку¬щика, ні деревця. Викопала в гущавині лісу тонесеньке стебельце і посадила край шляху, від своєї хати носила з криниці воду і поливала. Виросло стебельце великим кущем. 
Ішов якось подорожній. Сів під кущем перепочити і сказав «спасибі» тим роботящим рукам, які цей кущ посадили, і тому доброму серцю, яке його викохало. 
Раптом — гульк — враз кущ укрився ніжним білим цвітом. А далі обсипався цвіт, а замість нього ягоди червоні, як намистинки, виблискують, а в кожній ягідці заховано зернятко, схоже на маленьке серце. Прийшла Калинка до свого улюбленця і здивувалася. Звідки такі зернятка? А кущ нахиляється до неї і шепоче: «Це на згадку про твоє добре серце. А щоб люди тебе не забули, подаруй мені своє ім'я, Калинко». 
Відтоді всі так і називають той кущ, рослину — калиною.
Ще одним з символів України є Пісня. Існує навіть легенда про пісню.
Легенда про пісню


…Якось Господь Бог вирішив наділити своїх дітей талантами. Французи дістали елегантність і красу, німці – дисциплінованість і лад, італійці – хист до музики.


Обдарувавши всіх, піднявся Господь Бог з престолу і раптом побачив у кутку дівчину.


Вона була вбрана у вишиту сорочку, на голові багрянів вінок із червоної калини.

–       Хто ти? Чого плачеш? – запитав Господь Бог.

–       Я – українка. А плачу, бо стогне моя земля від крові і пожеж. Брати на чужині горбатіють, вороги знущаються з сиріт, у своїй хаті немає правди та волі.

–       Чому ж ти не підійшла до мене вчасно? Я всі таланти роздав. Як зарадити твоєму лиху?

І Бог подарував найдорожче – пісню. Узяла українка дарунок, міцно притиснула його до серця і понесла пісню в народ.

VІ  група. Найціннішим з усіх символів є українська мова. Вона, перш за все, –  невичерпне джерело мудрості, в якому зібрані кращі надбання українського народу. Ми повинні пишатися тим, що живемо на такій землі і називаємо рідною таку красиву мову.
ЛЮБІТЬ РІДНУ МОВУ
Мова — краса спілкування, 
Мова — як сонце ясне, 
Мова — то предків надбання, 
Мова — багатство моє.

Мова — то чиста криниця, 
Де б'є, мов сльоза, джерело, 
Мова — це наша світлиця, 
Вона як добірне зерно.

Мова — державна перлина, 
Нею завжди дорожіть: 
Без мови немає країни — 
Мову, як матір, любіть!
Федір Пантов
 (На дошку приклеюється перший пазл «Славне минуле».)
Друга зупинка « Відомі українці».
Тільки що ми з вами поговорили про народні символи України. Але були і є на нашій Батьківщині такі люди, які завдяки своїм досягненням та невтомній праці на благо України стали справжніми символами нашої держави.

Микола Амосов – академік, заслужений діяч науки України. Із 1952р. очолював клініку грудної хірургії Українського науково-дослідного інституту туберкульозу і грудної хірургії. Основні наукові праці присвячені питанням хірургії серця і легень. З 1983р. директор Київського інституту серцево-судинної хірургії. У 1978р. лауреат Державної премії УРСР.

Борис Патон  Патон Борис Євгенович (1918) — український науковець у галузі зварювальних процесів, металургії і технології металів, доктор технічних наук (1952); Президент НАН України (з1962), перший нагороджений званням Герой України; директор Інституту електрозварювання імені Євгена Патона НАН України (з 1953); генеральний директор Міжгалузевого науково-технічного комплексу «Інститут електрозварювання імені Є. О. Патона» (з 1986); президент Міжнародної асоціації академій наук (з 1993); член Ради з питань науки та науково-технічної політики при Президентові України (з березня 1996); голова Комітету з Державної премії України в галузі науки і техніки (з грудня 1996); член Державної комісії з питань реформування, розвитку Збройних сил України, інших військових формувань, озброєння та військової техніки (з березня 2003); перший заступник голови Національної ради зі сталого розвитку України (з травня 2003).
Катерина Білокур (1900-1961рр.), живописець. Народна художниця України з 1956р. читати, писати і малювати навчилась самотужки. Жила у злиднях. Нею написані такі картини: «Квіти увечорі», «Декоративне панно», «Жар-колос», «Жоржини», «Рожі і троянди», «Осінь», портрети та автопортрети.

Лі́на Васи́лівна Косте́нко (нар. 19 березня 1930, Ржищів, Київська округа, Українська СРР) — українська письменниця, поетеса-шістдесятниця. Лауреатка Шевченківської премії (1987), Премії Антоновичів (1989), Премії Петрарки (1994).

У радянські часи брала активну участь у дисидентському русі, за що була надовго виключена з літературного процесу. Авторка поетичних збірок «Над берегами вічної ріки» (1977), «Неповторність» (1980), «Сад нетанучих скульптур» (1987), роману у віршах «Маруся Чурай» (1979, Шевченківська премія 1987), поеми «Берестечко» (1999, 2010). 2010 року опублікувала перший прозовий роман «Записки українського самашедшого», що став одним з лідерів продажу серед українських книжок у 2011 році[1].

Почесна професорка Києво-Могилянської академії, почесна докторесса Львівського та Чернівецького університетів.

Відмовилася від звання Героя України[2]

 HYPERLINK "https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%9B%D1%96%D0%BD%D0%B0_%D0%92%D0%B0%D1%81%D0%B8%D0%BB%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0" \l "cite_note-3" [3]. В сучасній українській традиції входить до переліку найвідоміших жінок давньої та сучасної України[4].

Яна Олександрівна Клочкова (7 серпня 1982) — українська плавчиня, яка виграла 5 олімпійських медалей, серед яких 4 золоті. Свої золоті медалі Яна виграла на Літніх Олімпійських іграх 2000 та 2004 років у комплексному плаванні на дистанціях 200 та 400 метрів; срібну медаль вона отримала на іграх 2000 року у плаванні вільним стилем на дистанції 800 метрів. Тренери спортсменки – Ніна та Олександра Кожухів. Рекорди, які встановила плачиня: ● рекорд світу на 400 м комплексним плаванням на Олімпійських іграх у Сіднеї; ● рекорд Європи на 200 м комплексним плаванням; ● встановила 50 рекордів України у 25-ти та 50-ти метрових басейнах на дистанціях 100м, 200м, 400м комплексним плаванням та 200м, 400м та 800м вільним стилем, 100м та 200м на спині, 200м батерфляєм та в естафетному плаванні
Андрій Миколайович Шевченко (29 вересня 1976) — український футболіст, виступав за київське «Динамо», «Мілан» та лондонське «Челсі». Заслужений майстер спорту України з 2003 року. Нагороджений найвищою державною відзнакою — «Герой України». 2003 року став першим українцем, який виграв Лігу чемпіонів. Володар «Золотого м’яча» 2004 — призу, який вручають найкращому футболісту Європи. Один з найрезультативніших бомбардирів єврокубкових турнірів за всі сезони. Найкращий бомбардир національної збірної України в історії. Тричі ставав найкращим бомбардиром Ліги чемпіонів, двічі — чемпіонату Італії. Другий бомбардир за всю історію «Мілана».
Джамала — українська співачка кримськотатарського та вірменського походження, народна артистка України[1], переможниця 8-го міжнародного конкурсу «Нова хвиля» та 61-го пісенного конкурсу «Євробачення». Виконує пісні в стилях джаз, соул, фанк, фолк, поп та електро, а також бере участь в оперних постановках і шоу. За свою творчу кар'єру, яка триває й досі, записала й випустила чотири студійні, один концертний та два міні-альбому, до яких увійшли пісні англійською, українською, російською та кримськотатарською мовами; знялась у фільмах «Поводир» українського режисера Олеся Саніна та «Поліна» франко-бельгійського режисера Оліаса Барко. Отримала сім статуеток української музичної премії «YUNA», дві премії «ELLE Style Award», а також премії «Людина року», «Best Fashion Awards», «Red Apple Awards», «Eurostory Awards», «Marcel Bezençon Award» і «Cosmopolitan Awards».
 (Вчитель кріпить на дошку другий пазл «Гідне сучасне».)

Третя зупинка «Діти – Україні».
Ми дізналися з вами про відомих талановитих людей України. Але ми знаємо, що і у нашому класі кожен любить свою Батьківщину та наділений талантом, щоб прославляти нашу неньку. Кожен з вас приготував на сьогодні чи вірш, чи пісню, чи малюнок. Поділіться, будь ласка, з нами своєю творчістю.

( Діти демонструють малюнки, читають вірші, співають пісні.)

( Вчитель кріпить на дошку третій пазл «Щасливе майбутнє».)

ІІІ. Підсумки заходу.

Бесіда.

· Подивіться на наш пазл!

· Що ми отримали?

· Отже, з чого складається наша Україна?

· Як ви це розумієте?

· Ви бачите у себе на партах рожеві сердечки. Напишіть на них обережно свої побажання для нашої України та вийдіть по черзі та прикріпіть їх навколо пазла. ( І моє)
Громадянин України — це ви і я, це люди, які постійно живуть в Україні, люблять її і є патріотами своєї Вітчизни, готові захищати її територію, ідеали, працювати на її розвиток і процвітання, вчитись, удосконалювати свою майстерність, шанувати традиції, бути законослухняними, знати права і обов’язки, добре знати історію Батьківщини, традиції, мову, культуру, бути добрими, чесними, милосердними, працелюбними.

То що ж означає бути справжнім патріотом, громадянином своєї Вітчизни? Відповіді дітей.

Учитель. А що треба зробити дитині для того, щоб відчути себе справжнім патріотом України, її громадянином?

1 учень Добре вчитись, щоб у майбутньому оволодіти спеціальністю і приносити користь.

	


 2учень Брати активну участь у житті класу і школи, відчувати свою причетність до шкільного життя і до життя країни.

	


3 учень Любити природу, берегти і примножувати її багатства: садити сади, ліси, квіти, розчищати джерельця, щоб не міліли річки. Турбуватись про майбутнє нашої держави.

	


4 учень Берегти історичні і духовні пам’ятки нашого народу, не руйнувати, а вивчати і творити нову історію рідного краю.

	


5 учень Добре вивчати природу, бо вона нам — рідна мати, вона допомагає кожному, щоб виростав здоровим і міцним. Треба тільки уважно придивитись, і вона розкриє нам свої таємниці.

	


6 учень Треба наполегливо вивчати рідну українську мову, бо це мова нашого народу — державна мова, яку треба знати і нести її у світ. Так записано у Конституції — основному Законі держави. Та й мовою нашою можна пишатись, бо вона дуже багата і красива, мелодійна. Ми патріоти своєї України, і нам треба її вдосконалювати і добре знати.

	


7 учень А ще я хочу знати традиції мого народу, його обряди, культуру і всю-всю історію країни. Це, на мою думку, повинен знати кожен громадянин України.

	


8 учень Для цього необхідно розвивати свої здібності і таланти, щоб Україна могла пишатися нами. Треба гартувати своє тіло і волю, бути міцним і витривалим, щоб захищати свою землю.

Ви всі отримуєте « Пам᾽ятки громадянина». Я маю надію, що ви будете слідувати цим порадам все життя. Ми сьогодні гарно попрацювали. На цьому наша виховна година закінчена. Всім дякую!
