Позакласноурочний сюжетно – ігровий  урок з образотворчого мистецтва 
Тема. Різноманітність форм навколишнього світу. Прості геометричні форми. Композиція «Святкові прапорці».

Мета: формувати первинне уявлення про прості геометричні форми (пласкі — прямокутник, квадрат, трикутник, коло, овал; об’ємні — куб, циліндр, конус, куля); 
розвивати комбінаторні здібності, образне, логічне, просторове мислення; 

формувати в дітей уміння аналізувати, узагальнювати;

 розвивати кмітливість; 

виховувати акуратність, увагу. 

Обладнання: набір геометричних фігур (пласких – квадрат, коло, овал, трикутник, прямокутник та об’ємних – куб, циліндр, конус, куля),  олівці, фломастери, кольорова крейда, рулон шпалер Із білим зовнішнім боком, повітряні кульки, стрічка.  

Місце проведення: обладнаний для занять куточок у шкільному парку.

                                                              Хід уроку

І. Організаційний момент
Сьогодні у нас незвичайний урок.

У світ прекрасного зробимо ще один крок.

А з казкою ми вже стрічалися не раз, 

І знову вона завітає до нас.

- Сьогодні, діти, ми з вами станемо героями казки, яку створимо власноруч. Кожен повинен старанно виконати свою роль и тоді в кінці уроку ми  дамо назву ції казці. 

ІІ. Актуалізація опорних знань і вмінь учнів

 Вчитель швидко одягає плащ доброї феї і намагається рухами відтворити чарівне дійство.
- Діти, щось у мене не виходить потрапити в казку. Щось я забула. Хто підкаже, чого не вистачає аби перетворитися у фею? (Чарівної палички). Мабуть треба попрацювати спочатку аби з’явилася у мене помічниця. Ви згодні мені допомагати? Тоді починаємо! Нам треба намалювати малюнок. Які предмети  допомагають нам малювати? (Фломастери, олівці, фарби, крейда тощо).

- Чим ви найбільше полюбляєте малювати? (Відповіді дітей).

Вчитель звертає увагу дітей на кущик.

- Що це лежить під гілочками кущика? (Діти знаходять чарівну паличку Феї).

- Ось тепер ми можемо відправлятися у казку і там створити казковий малюнок!

ІІІ. Мотивація навчальної діяльності:

Розігрування казки.

–  Тепер ми з вами всі герої казки. Прошу всіх одягнути костюми казкових героїв. (Діти вдягають головні убори – шапочки грибочка, звіряток, ….). Щоб почати малювати, треба домовитися про те, яку  картину ми з вами будемо писати разом. 
(Обговорення пропозицій від дітей)

IV. Пояснення нового матеріалу
1.  Демонстрація геометричних фігур:

- Малюючи  на картині різні предмети, ми спочатку на папері їх зображуємо у вигляді геометричних фігур. Давайте пригадаємо які фігури ми знаємо.      
 (Учитель демонструє учням геометричні фігури і нагадує їх назви.)

2.   Гра «Святкова геометрія»:

(Учитель роздає учням  геометричні фігури.)

–    Кожен із мешканців нашої казки отримав картку з геометричною фігурою. Зараз Фея за допомогою чарівної палички визначить хто з наших казкових героїв гарно запам’ятав назви фігур.  Хто не помилиться, той отримає казковий подарунок. (Учитель називає геометричні фігури, а  учні, які мають названі фігури, піднімають їх. А потім навпаки  -  вчитель називає казкового героя, а учень  називає і показує свою фігуру).

- Молодці, всі герої гарно потрудилися і отримують у подарунок казкові повітряні кульки.

3.  Гра «Дослідники».

–  Зображення навколишніх предметів теж схожі на геометричні фігури. Давайте поспостерігаємо, які предмети ми бачимо навколо нас (будинки мікрорайону, школу, автобус, автомобіль, стовпи електропередач, ігровий майданчик, тощо).

- Поміркуйте і назвіть  геометричні фігури, на які вони схожі.

- На відміну від геометричних фігур, предмети навколо нас непласкі, а об’ємні. Навколо таких предметів можна походити і побачити їх з усіх боків.

(Учитель демонструє та називає об’ємні геометричні форми, учні знаходять   схожі на них елементи і називають геометричні фігури, з яких вони складаються.)

- Молодці, мої маленькі казкарі. Настав час нашу казку прикрасити. Коли я підніму чарівну паличку вгору, всі казкові мешканці приготують виграні повітряні кульки. Коли чарівна паличка опуститься вниз, всі почнуть надувати повітряну кульку. (Надуті кульки діти прив’зують до різнобарвної стрічки, закріпленої між  гілочками двох  кущиків).

V. Фізхвилинка

Діти рухаються по колу під звукозапис (комп’ютер, телефон). Вчитель називає звіряток, а діти, одягнені у маски, виходять на середину кола та імітують  рухи (зайчики стрибають, ведмедики перевалюються з одного боку на інший, лисички крутить хвостиком, …).

VІ. Актуалізація вивченого матеріалу:
1. Творче завдання
- Увага мешканців казкової країни! Настав час написати нашу казкову картину. Але спочатку відгадаємо загадку.

За хмари, в сонячну блакить

Я легко, вільно, швидко

Отак би й полетіла вмить,

Якби не клята нитка!

(Повітряна кулька)

- Отже, на картині будуть   різнокольорові казкові повітряні кульки. Зараз всім казковим мешканцям треба зручно розташуватися біля цієї довгої паперової стрічки і вирішити чим саме ви будете малювати свою казкову повітряну кульку. (На  лаві розтягнутий рулон шпалер білого кольору, фломастери, кольорові олівці, кольорова крейда).  

2. Інструкція.

– Спочатку намалюємо повітряні кульки. Вони мають бути розташовані у верхній частині аркуша. Потім намалюємо мотузочки, на яких вони тримаються. Повітряні кульки   можуть мати різну форму. Зверніть увагу, які різні форми у наших повітряних кульок на  стрічці між кущиками.

 (Вчитель на власному зразкові  показує хід виконання роботи).

-  Спочатку намалюємо два великих кола, потім домалюємо мотузочки. 
Довгою вертикальною лінією з’єднаємо наші кульки і «прив’яжемо» їх до цієї  стрічечки. 

 3. Практична робота.

4. Вдосконалення загальної роботи.

-  Між вашими кульками і кульками вашого сусіда є вільне місце, тому загальна картина виглядає незавершеною. Пропоную між кульками домалювати  прапорці різної форми і кольору. (Діти визначають, що за формою прапорці можуть бути трикутними, чотирикутними, п’ятикутними).

- Молодці, тепер на аркуші не залишилося порожнього місця. Наша казкова картина готова. Ми з вами її закріпимо між гілочками двох каштанів.

VI. Підбиття підсумків:

1. Закріплення шпалери з малюнками між гілочками двох каштанів.

2. Обговорення учнівських робіт.

- Діти, ми з вами повинні дати назву нашій картині. У кого будуть які пропозиції? («Святкова геометрія», «Парад повітряних кульок», «Казкові фантазії» тощо). Отже і казка, яку ми створили сьогодні, називається……. . Після уроків запросіть до цієї казкової галявини своїх рідних. Покажіть їм роботи своїх друзів, а потім  візьміть на пам’ять свою повітряну кульку.  Шпалеру з малюнками ми розмістимо у нашому творчому класному куточку. 
