Тема: Історія Олімпійських ігор.
Мета: ознайомити дітей з історією Олімпійських ігор; розвивати знання учнів про спорт та його значення в житті кожної людини; виховувати любов до спорту.
Обладнання: прапор Олімпійських ігор, зображення священного факелу та основних видів змагань.
Хід заходу
I.Актуалізація опорних знань учнів.
1. Розповідь учителя.
- Чи знаєте ви, що таке Олімпійські ігри?
-Коли вони проводяться?
-Що є символом Олімпійських ігор?
-Що отримують учасники за перемогу?

II.Повідомлення теми заходу.
Немає нічого благородніше сонця, яке дає стільки світла і тепла. Так і люди прославляють ті змагання, величніше яких немає нічого, - Олімпійські ігри.
Сьогодні ми з вами поговоримо про Олімпійські ігри. Дізнаємося про їхню історію та значення для нас.
III.Вивчення нового матеріалу.
1.Розповідь учителя.
Олімпійські ігри ввійшли в історію людства як найбільші спортивні змагання. Вони володіють величезною привабливою силою не тільки тому, що це єдині у своєму роді всесвітні спортивні ігри, але й тому, що вони представляють прекрасну можливість для встановлення дружніх зв᾿язків між спортсменами різних країн.
Олімпійські ігри виникли у Афінах. Це було важливе дійство для греків, на цей час, навіть, припинялися всі військові дії.
У перший день ігор спортсмени давали клятву, яку і зараз промовляють. Звучить вона так: « Я клянуся, що, прибуваючи на Олімпійські ігри,я буду змагатися чесно і згідно з правилами , а своєю участю прославляти свою країну і спорт».
Символом ігор – є прапор з п᾿ятьма кільцями, кожне з яких символізує материк. А іх переплетіння – дружбу, співпрацю всіх народів світу.
Синій – Європа, Чорний – Африка, Червоний – Америка, Жовтий – Азія, зелений – Австралія.
Девіз  - «Швидше, вище і сильніше»
Також існує ритуал запалювання священного вогню, що також йде з давніх часів. Із міста в місто спортсмени несуть факел, а під час церемонії відкриття ним запалюють спеціальну чашу на стадіоні, що горить до закриття ігор.
Переможці отримують медалі: золото, срібло та бронзу.
Олімпійські ігри поділяються на : літні та зимові і включають в себе:
	*легку атлетику
*веслування
*бадмінтон
*бейсбол
*баскетбол
*бокс
*велогонки
*волейбол
	*кінний спорт
*фехтування
*футбол
*гімнастика
*хокей
*греко-римська боротьба
*водні види спорту
*теніс



[bookmark: _GoBack]IV.Підсумок заходу.
Головний принцип Олімпійських ігор: «Найважливіше – не перемога, а участь, також як в житті найголовніше – не тріумф, а боротьба!»
Історія Олімпійських ігор та їх учасників показує нам, що треба не боятися і йти до своєї мети, бути чесним та справедливим.


