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Тема: Наші домашні улюбленці.
Мета: сформувати в учнів позитивне ставлення до тварин, встановити їх умови життя та догляду за ними, розширити кругозір учнів стосовно домашніх тваринок; розвивати вміння співчувати, спілкуватися, поважати думку інших; виховувати любов до тварин, вміння проявляти турботу.
Очікувані результати: учні називають домашніх тварин, їх умови існування, правила догляду за ними.
Обладнання та матеріали: презентації, мультимедія, відео, інтерактивні вправи, фото тварин.
Структура виховного заходу.
I. Орг. момент. Розділити клас на групи, придумати команді назву. Визначити склад журі: Фастівець Д., Шиянов Т., Бур М.
ІІ. Актуалізація опорних знань: 
· Кого ми називаємо домашніми, дикими, свійськими тваринами?
· Чому вдома не можна тримати диких тварин?
ІІІ Мотивація навчальної діяльності 
Постановка теми і мети заходу, ознайомлення з планом роботи. Ми кожен день спостерігаємо за своїми улюбленцями, а хто замислювався хоч раз як вони нас сприймають. Пропоную переглянути відео:https://youtu.be/DXAETdET6TY
ІV. Проведення гри
1 конкурс « Вгадай тварину» Кажуть тварини дуже схожі на своїх господарів я пропоную вам переконатися або спростувати це твердження. Учні переглядають інтерактивну вправу на Learning Apps і вгадують де чия тваринка. ( за кожну вгадану пару  2 бала)
https://learningapps.org/display?v=pc13i4m8318, https://learningapps.org/display?v=pcsmzn3qc18
2 конкурс « Карусель» Вислухавши і переглянувши презентацій учнів задайте суперникам питання.(  Одне питання  1бал за правильну відповідь)
3  «Знайди розгадку» .Розвяжіть задачі та дайте правильну відповідь.  ( 1 задача 5 балів)
· Розставте пінгвінів
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Пінгвіни, яких ви бачите на малюнку, вирішили загадати вам непросту загадку.
Розставте їх так, щоб сума проставлених чисел у горизонтальних і вертикальних рядах, а так само по діагоналі становила 12.
· Один раз, у суботу ввечері Віні Пух і Тайгер вирішили піти до Шахового Клубу Звірів. Віні Пух виграв дві партії, а три звів у нічію. Тайгер виграв три партії й три звів у нічію. Чому дорівнює саме маленьке число ігор, що могли зіграти Віні Пух і Тайгер усього за цей вечір?
· На перегонах кіт-спринтер пересувається стрибками по два метри, а пес-спринтер - по три метри. Пес встигає стрибнути двічі за той час, що кіт встигає стрибнути тричі. Змагання проводяться на дистанції 100 метрів.
      Хто переможе і чому?
· За 1 хвилину одна амеба, розмножуючись шляхом поділу, утворює ОДНУ подібну собі амебу. Одна амеба, поміщена у стакан певного об'єму, ділячись, заповнить його за 60 хвилин. За скільки часу стакан такого самого об'єму заповнять поміщені у нього дві амеби???
4. Перегляд відео про тварин з притулку. https://youtu.be/eI0V_MtPXREОголошення про акцію « Корм для Мурчика»
Відповідальна Аліна Фесенко.
V. Підведення підсумків:Журі підраховує бали.  Визначення команди переможця. 
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