Весняний заморозок
Ви пили колись перше весняне повітря? Ви ним дихали? Звичайно ж, дихали, як і будь-яким іншим – осіннім, зимовим, літнім… Ви сприймали його, оте весняне   повітря, як належне… Але чи хоча б один раз ви затримали його в грудях на мить довше? Чи смакували його? Чи відчули у тому безмежному повітряному океані легенький присмак – присмак тендітно-рожевого вишневого цвіту, ні з чим незрівнянної свіжості перших рос, по-юнацьки несподіваного, раптового, а тому й  встократ приємнішого нашим серцям тепла сонячних променів? Чи відчували ви, як цей легенький присмак – весняний дух – обіймає стоголосий спів пташок і кружляє з ними у неповторному, воістину неповторному вальсі? В звуках цих борються зима з весною – сонливість із бадьорістю, тому спів пташок схожий на стоголосий срібний дзвін. Врешті весна перемагає, а з нею і перемагаю я!!! 
Вечір торкав найтонші струни моєї душі не тільки тому, що природа розливала запахи весни, а швидше за все (хоч я цього ще й сама не визнавала) присутність симпатичного хлопця в компанії, про якого я давно крадькома мріяла. Зав’язалась невимушена розмова. Олег ділився своїми планами на майбутнє, адже цього року він закінчував 11 клас. Батьки вже вибрали для нього престижний ВУЗ. Він був настільки впевнений та далекоглядний, що від нього навіть трішечки віяло марнославством. Хлопець ділився враженнями від закордонних подорожей, невимушено виправляв нашу англійську вимову, показуючи свій високий інтелект. Мої друзі почали нудьгувати, слухати музику та грати ігри на мобільному телефоні. Та тільки не я! Його розповідь повністю мене полонила. Я була ним захоплена: уважно ловила кожне слово і рух, відчувала легке запаморочення чи то від весняної прохолоди, чи то від відчуття майбутнього кохання, якого я ще не розуміла.                           
Сутінки лягли на цвіт п’янкої вишні. Відчувався легкий холод, поступово роса на траві перетворювалась на крижинки. 

Олег запалив цигарку та запропонував присутнім. Ми двозначно переглянулися: колись Оля, Роман та Андрій пробували палити, та якось це не прижилося в нашому товаристві. Але чи то зваба дорогих англійських цигарок, чи небажання виглядати «сопливими» перед старшим другом спонукали нас протягнути  руку до розрекламованої  «іграшки». На всіх не вистачило. Звабливо посміхаючись Олег 
запропонував мені свою, уже запалену цигарку. Я тремтіла від збудження та хвилювання: адже раніше знаходила в собі сили опиратися й стримуватися, але зараз ласкавий погляд хлопця покорив мене. Я закурила.
 Тепер я не можу пригадати, що відчувала в той момент. Хвилини щастя  стерлися більш сильнішим та довготривалим відчуттям страху, розпачу та зневіри. 
В мене є час розповісти про це докладніше.
В нашому розкішному будинку я була б цілком самотня, якби не постійні клопоти про молодшу сестричку. Батьки ще з трьох років залишали її повністю на мене в післяобідній час. Вони багато працювали, власна фірма потребувала нагляду, регулярних поїздок та вечірніх ділових зустрічей. Дедалі рідше батьки цікавилися моїми справами, розмови – здебільшого по телефону, а Іринку цілували, коли вона вже або ще спала. Свою ділову активність  компенсовували дорогими подарунками та кишеньковими грішми. Як же мені було пояснити їм, що в мене так багато питань, на які самостійно важко знайти відповіді! 9 клас. Треба підтягнути навчання, підготуватися до державних підсумкових атестацій. Я відчувала постійну втому. Вночі прокидалась від головного болю, було холодно та незатишно. Мама сказала, що це наслідки зимової простуди, зателефонувала знайомому лікарю. Ліки від кашлю не допомагали. Мені було соромно зізнатися, що в мене не вистачає сил пройти дорогу до школи: спина покривалась холодним потом, паморочилося в голові, перед очима – розмиті плями. Подружки спочатку запитували, на якій я дієті, що так замітно похудала, та з часом почали розуміти, що це відбувається не за моїм бажанням. Вчителів насторожив мій кашель на уроках. Класний керівник занепокоєно розпитувала мене про самопочуття. І одного дня попросила зустрічі з моїми батьками. 
Дивно було бачити батьків за сніданком. Як завжди, вони в цей час мали би бути на роботі. Мама була стривожена і, водночас, уважна та лагідна. Ми збиралися в клініку на обстеження. Діагноз слухали, як вирок: «Вогнищевий туберкульоз легенів».

Госпіталізація, довготривале лікування стали відліком іншої сторони життя. Звичні щоденні заняття змінилися прийомом таблеток, ін’єкціями, внутрівенними вливаннями, фізіотерапевтичними процедурами.
Уже місяць я не бачилася з друзями. Звичайно, літо, канікули – вони відпочивають… Цікаво, як їхнє здоров’я? Я піймала себе на думці, що до мене ніхто не телефонує, не  провідує. Може, вони в чомусь звинувачують мене? А кого я маю звинувачувати? З якої миті розпочалась моя біда? Тільки б сестричку вберегти! Інфекція не могла зародитися в домашньому побуті. Я ж про туберкульоз, здавалося б, знала все: ретельно милися руки, овочі, фрукти, в домі чисто та затишно, ми з дитинства навчені до індивідуальних засобів гігієни. Як не дивно, я вважала, що це хвороба бідних та тих, що ведуть легковажний спосіб життя. Може, це страшний сон? Може, це не зі мною? Порожня кімната, скута і обмежена, як життя, скалічене хворобою. Монотонні стіни і двері, двері, двері…Я заплющую очі і зникаю… Я так давно хотіла літа, де сонце, таке велике і тепле, зігріває кожного, не дає сумувати. Де течуть ріки з шоколаду, а замість дощу падають мої улюблені цукерки. Берег озера… Тут збираються найдорожчі мені люди: подруги та коханий хлопець. Бачу його руку, вогник запаленої цигарки… Та враз все обіймає полум’я, залишається порожнеча, яка поглинає обпалену вишню. 
Мене розбудив дзвінок телефону. Друзі вибачалися, щось пояснювали, розповідали, що Олег також лікувався, а зараз проходить реабілітацію в санаторії. Дівчата сказали, що хочуть прийти провідати мене, пропонували допомогу. Я відмовлялася, щоб не наражати їх на небезпеку. У відповідь вони демонстрували свою обізнаність в методах профілактики захворювання. Лікарі забороняли будь-які відвідування. 
Довгими осінніми вечорами я розкладала своє життя, як мозаїку: за кольорами, за білими і чорними смужками, за радостями і печалями; весь час відшукувала те головне в моєму житті. А воно завжди було поряд, найголовніше – це я сама, моє здоров’я, моє життя. 
Під деревами – мокре жовте листя. Ранки шумлять осінню, листопадом, а вечори плачуть дощем. Дощ… Це сльози неба. Вони так легко летять з висоти і, нарешті, знаходять спокій на цій грішній землі. Я хочу, щоб він обмив цю землю від бруду шкідливих звичок, від важких інфекційних недуг, щоб приніс таке бажане очищення душі та немічного тіла.  Заздрю дощу і сльозами омиваю стежинку надії на своє зцілення.
Настав довгоочікуваний день – мене виписували додому. Тато прогрівав автомобіль, а мама з Іринкою, з нетерпінням протоптували  візерунки на білому пухкому сніжку. Скільки треба людині для щастя! Найрідніші  люди чекають мене!
Моя кімната змінилася, в ній зробили ремонт. Мама пояснила, що в будинку санітарно-епідеміологічна станція провела дезинфікацію. Обстежили на туберкульоз всіх членів родини. Я розуміла, що маю чітко дотримуватися  правил гігієни: при кашлі прикривати рот серветкою, користуватися окремим посудом, ретельно мити його, ошпарювати окропом. Я звикала виварювати свою білизну та рушники. Мою кімнату двічі на день прибирали вологою ганчіркою з дезинфікуючим розчином. Кватирка була завжди відчинена, незважаючи, що надворі була зима. Температура в кімнаті не перевищувала 180. Я дотримувалася строгого режиму дня: ранково-гігієнічна  і дихальна гімнастика, п’ятиразове білково-вітамінне харчування, відпочинок і денний сон.
Вдома мої подруги вже мали можливість відвідувати мене. Біда, яка доторкнулася мого й Олегового життя, не залишила байдужим нікого. З друзями ми вирішили, що маємо дізнатися більше про туберкульоз й інші інфекційні захворювання. Краще остерігатися туберкульозу, ніж лікувати його. Адже я викреслила із своєї юності рік життя. Ми перечитали багато цікавої літератури і дійшли до спільного висновку: проблема інфікування людини не десь далеко, а вона між нами, і потрібно вміти захистити себе і своїх ближніх. Ми хочемо донести до ровесників розуміння важливості цієї проблеми. Адже при кашлі, чханні, розмові хворий виділяє заражені збудниками краплини. Вони перебувають у вигляді аерозолю, який швидко висихає. Частина крапель при вдиханні людиною досягає легень. Більші краплі змішуються з пилом, який також часто вдихає людина. В бронхах мікробактерії починають розмножуватися. Поширеним способом зараження є молоко і молочні продукти від інфікованих туберкульозною паличкою тварин. Також зараження може відбутися через предмети вжитку, посуд, постіль, папір, недопалки від хворого. Хоч туберкульоз не є високозаразним захворюванням, тільки 10-15% інфікованих занедужують на цю хворобу, а інші виробляють нестерильний імунітет і залишаються здоровими. Хвороба розвивається тоді, коли в людини слабкий імунітет, внаслідок тривалого стресу, депресії, виразкової хвороби, 
цукрового діабету, захворювання щитовидної залози, недостатнього харчування, поганих житлових умов, виснажливої праці тощо. Ми зробили висновок, що профілактика туберкульозу надзвичайно важлива. Вирішили розпочати з освітньої та інформаційної діяльності. В школі підтримали нашу пропозицію організувати волонтерський рух «Захисти себе від інфекційних хвороб». Ми намагалися пояснити  школярам та їхнім батькам важливість специфічної профілактики туберкульозу – проведення проби Манту та прививок проти туберкульозу. 
Я поволі одужувала: на обличчя повертався рум’янець, вже досить впевнено почувала себе у своїй кімнаті, самостійно виходила на кухню та веранду. Звуки весни манили мене в сад. Скільки треба було сил, щоб самостійно одягнутися та спуститися сходами… Але ці зусилля були виправдані: радість від дотику молодої трави, посмішок жовтогарячих кульбабок. Сонечко приємно пестило волосся та обличчя. Пахло щось рідне і знайоме. Я шукала очима цю п’янку ніжність. Боже, це ж вишня! Та сама, що обмерзла минулої весни. Яка вона багата та розкішна!  Холодом пройняло спину. Тільки не було б заморозків! Я проганяла від себе лихі думки. Надворі знову яскраво світить сонце, навколо весна, і завтрашній день обіцяє бути… бути ще кращим за нинішній. Буде ще більше тепла, і листя, і цвіту на  деревах.
Весна викликає у моєму серці бажання кохати, відчувати ніжність та тепло. Їй не буває байдуже, радісно чи боляче, тільки нам, юним, надзвичайно важливо зберегти свою весну – не обпалити і не обморозити…
Звичайно, ви пили перше  весняне повітря! І дай вам, Боже, ковтнути його знову!..
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