Урок додаткового читання за творами Олександра Довженка, Проспера  

Меріме та Миколи Гоголя

Тема: Трагедія людини: конфлікт почуттів та обов‘язку

(за повістю М.Гоголя “Тарас Бульба», оповіданням О.Довженка «Відступник» та новелою П. Меріме «Матео Фальконе»).
Мета(формувати компетентності):

     предметні - 
· порівняти  твори письменників різних країн, у яких зображені долі  головних героїв, що мусять вибирати між почуттями та обов’язком;
· показати протиставлення життєвого вибору в долях синів Тараса Бульби, головного героя Відступника та Матео Фальконе; 
· вчити учнів уважно читати текст, зупиняючись на деталях, обґрунтовувати свої думки прикладами з твору і логічно їх викладати; розвивати навички аналізу літературного персонажа;

· удосконалювати навички компаративного аналізу літературних творів різних жанрів;
ключові –

виробляти власну позицію та життєві принципи;

уміння критично оцінювати теоретичний матеріал;
· виховувати людяність, гуманізм, любов до України, повагу до її захисників; формувати громадянську позицію учнів.

Обладнання: текст повісті М.Гоголя “Тарас Бульба”, портрет письменника, 

текст оповідання О.Довженка «Відступник» та новели П.Меріме «Матео Фальконе».
Тип уроку: урок-дослідження

Епіграф :

…Життя людини цінується не за тривалістю, а за змістом. Важливо не те, чи довго, а чи правильно ти прожив…Будемо вимірювати його вчинками, а  часом.                                                                     Сенека

                                     Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Актуалізація знань, умінь, навичок

1. Слово учителя.

Діти, сьогодні ми на уроці будемо говорити на досить серйозну, дорослу тему: як прожити  життя, щоб люди тебе згадували лише хорошими словами. Давайте прочитаємо разом  епіграф до нашого уроку(читають). Думаю, що вам зрозуміло, яке життя найбільше цінується. Так, звісно, те, яке було наповнене добрими вчинками. Готуючись до сьогоднішнього уроку, ви прочитали самостійно твори О.Довженка та П.Меріме. Уявіть собі, що ви дослідники і маєте проаналізувати долі героїв творів «Тарас Бульба», «Матео Фальконе». «Відступник».

        Вітчизна? Батьківщина? Чи може жити людина без свого коріння, без пам‘яті про предків, без відповідальності перед народом і країною? Що ж таке вітчизна для людини? Над цими питанням ми будемо працювати протягом усього уроку, розглядаючи образи художніх творів. Зіставляючи героїв, ми з‘ясуємо, коли ж людина переступає ту межу, з-за якої вже нема вороття, а яка може називатися патріотом своєї країни.
Як і колись, так і тепер, на порозі третього тисячоліття, розуміння якостей справжньої людини не змінилося. Найголовнішого очима не побачиш, бо воно не лежить на поверхні. Отже, спробуємо заглянути в тайну душі людської...
Перший твір, над яким ви вже багато працювали – це повість М.В.Гоголя «Тарас Бульба». 

І група дослідників.

1. Які головні події описує М.В.Гоголь у повісті «Тарас Бульба»?

2.Які головні теми твору?

3.Які якості рахувалися найважливішими серед козаків?

4. Які слова говорить Тарас Бульба напередодні важливого бою?

5.Чому Тарас Бульба гордиться своїм старшим сином?

6. Як загинув Остап?

7. Чому хоробрий воїн Андрій став зрадником?

8. Як загинув Андрій?

9. Чи вважаєте ви,що Тарас Бульба здійснив справедливе правосуддя?

Висновок – підсумок  керівника 1 групи.

Андрія попросила про допомогу прекрасна полячка, він зрадив своїх товаришів і перейшов на бік ворога. Для Тараса цей вчинок сина був тяжким горем. Старий полковник не може пробачити зради кому б то не було і вбиває Андрія, кажучи при цьому: «Я тебе породив, я тебе і вб'ю!»   Беззавітно люблячи свою батьківщину, козаки зневажали зрадників. А як же боляче було Тарасу, коли зрадником виявився його молодший син! Андрій був хоробрим воїном. Спостерігаючи за тим, які чудеса одним шаленим натиском своїм виробляв Андрій, дивувався старий Тарас і казав: «І це добрий - враг би не взяв його! - Вояк! Не Остап, а добрий, добрий також вояка ». 
     Любов до рідної землі, вірність своєму народові, почуття товариства роблять козаків непереможними. Своє захоплення запорожцями М. В. Гоголь висловив такими словами: «Та хіба знайдуться на світі такі вогні, муки і така сила, яка б пересилила козацьку силу!»

2 група дослідників

Повідомлення учня про  видатного французького письменника-новеліста Проспера Меріме.

Проспер Меріме – автор багатьох екзотичних новел, серед яких найвідоміші - - «Маттео Фальконе», «Коломба», «Таманго» і  «Кармен».

В екзотичних творах зображуються незвичайні для літератури явища, які на тлі традиції вражають особливими, нетиповими якостями. Мораль головних героїв згаданих новел Меріме протилежна моралі«сучасної цивілізованої людини». Ці герої нічим не відрізняються від так званої «природної людини», відомої вам з творів просвітителів і романтиків. Змінилося лише ставлення до літературних персонажів автора твору.Маттео Фальконе живе собі на екзотичному острові Корсиці, за словами Меріме, «чесно, тобто нічого не роблячи». Він з презирством ставиться до зиску, і коли його десятирічний син продає те, що Маттео Фальконе вважає честю родини, то розгніваний батько, недовго думаючи, бере рушницю і вбиває сина. Бо Маттео Фальконе — славний «макі» (український відповідник цього слова в контексті доби романтизму — «козак»). І коли 1832 року було надруковано російський переклад новели Меріме, вона справила таке велике враження на 23 річного Миколу Гоголя, що він почав писати повість про козака, який убив свого сина. Ви добре знаєте цю повість...
    2. Дайте відповіді на запитання за новелою «Маттео Фальконе»

1.Хто головний герой новели П. Меріме «Маттео Фальконе»?

2.Як ви розумієте слова «Гарно починаєш…»?

3.Чому Фортунато здійснює такий вчинок?

4.Як гине син Маттео Фальконе?

5.Чи можна вважати вбивство сина батьком  надзвичайно жорстоким вчинком? 

6.Засуджуєте ви вчинок Маттео Фальконе чи виправдовуєте?

 2. Висновок керівника 2 групи

Маттео втілює в собі певний корсиканський ідеал честі. Так, він жорстокий, але справедливий, гордий, непохитний. Батько вважає, що краще не мати сина, як мати у родині зрадника. Він сильна особистість з високою відповідальністю за вірність традиціям, за чистоту родових стосунків.

3група дослідників.

1. Повідомлення учня про українського письменника О.Довженка.

Олександр Довженко увійшов в історію української та світової художньої думки як самобутній поет екрана і слова. Він поєднав у собі талант режисера і письменника, і тим самим збагатив два види мистецтва: словесного і візуального.

     За своє життя О.Довженко поставив 14 ігрових і документальних фільмів, написав 15 літературних сценаріїв і кіноповістей, 2 п’єси, понад 20 оповідань і новел.

     22 червня 1941 року Довженко у своїй першій статті полум’яних літ серед своїх улюблених героїв згадує і Тараса Бульбу. «Цієї ночі змінився світ… До зброї, Україно! Вилітайте Бульбенки, Богуни, Щорси  і Боженки – один другого кращий…»

     Ідея боротьби за «братство народів», тема героїзму воїнів, що борються  за щастя прийдешніх поколінь, стане головною в усій його  творчості років війни.

2учень. Сюжет оповідання «Відступник» досить простий.  Боєць Мефодій вирішує перейти на бік ворога, щоб врятувати своє життя. Німці спочатку били його, перевіряли справу перебіжчика. Вони хотіли, щоб Відступник(так його назвав автор) служив їм. Він бачив жінок, дівчат, яких вивозили до Німеччини. Зустрів навіть дружину і сестру, але не допоміг. Дома батько все його розпитував, де був поранений, як опинився в полоні. Разом з сусідами  та друзями батько вирішує долю рідного сина. У лісі партизани вже чекали Відступника, але кару здійснив саме батько. «Партизани підняли зброю.

  __Я сам…__Батько підійшов до нього з німецькою гвинтівкою. Відступник покотився в яр з пробитим черепом. Довго стояв батько,гірко замислившись…»

ІІІ. Закріплення навчального матеріалу.

Слово вчителя.

Діти, ви добре знаєте зміст творів, які ми сьогодні досліджували. Пропоную вам висловити свої думки та аргументуйте їх.

     1.Питання для обговорення.
1. Як закінчили своє життя сини Тараса Бульби?

2. Як закінчив  життя  Мефодій Відступник?

3. Як  помер Фортунато?

4. Що було головним у житті для цих героїв?

5. Чому батьки самі здійснюють покарання?

6. Чи було їх поховано за народними обрядами? Чому?

7. Чи згодні ви з думкою, що у будь-якому часі людина відповідає сама за свою долю? Чому?

8. Які почуття викликають у вас ці герої? Який висновок ви зробили для себе?

2.Робота з таблицею

  Порівняйте образи Андрія із повісті М.В.Гоголя,  Фортунато  із новели П.Меріме та  заповніть таблицю

	
	Андрій
	Фортунато

	Вік героя, ступінь його дорослості  
	Дорослий юнак
	Дитина

	Причина, яка привела до зради 
	Любов до полячки
	Його користолюбство. Він згодився сховати за срібну монету.

	Риси характеру та вчинки героя
	Безрассудство, азартність…
	Хитрість, вміння бачити вигоду.

	Висновок:
	


3. Прочитайте ще раз сцени,де описується смерть синів від рук батьків.  Знайдіть слова, які дозволяють зрозуміти , що відчувають в цю мить батьки, чи однаково ведуть себе вони і їх сини і чому? 
-Тарас довго дивиться на вбитого сина, але відмовляється його хоронити, батько Відступника навіть не глянув, куди впало тіло сина, а Маттео, навіть не глянувши на Фортунато, йде за лопатою. Про що це свідчить? Чи жаліють батьки вбитих синів?

- Фортунато перед смертю шепче молитви,  Андрій якесь ім’я,  Відступник просто мовчить. Чи просять сини про помилування? 
V. Підсумок  уроку

Є в житті кожного народу часи, коли нікому ніщо не прощається, коли всяке добро або зло, зроблене людиною, падає на незримі чаші найтонших терезів історії. Це важкі часи випробувань, коли народу загрожують розорення, рабство і смерть. І щасливий той, хто пройшов через ці випробування з честю. Але горе тому, хто по своїй мізерності чи боягузтву  став на шлях зради. З такими героями ви зустрілися сьогодні на уроці. Зрадників забудуть. Навіть могил у них ніколи не буде, а  це дуже страшно. І як би не склалося ваше життя, пам’ятайте завжди:  будьте Людиною, любіть свою батьківщину, вірно служіть їй.
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