Тема. Народні символи-обереги України

Мета: розширювати і поглиблювати знання учнів про «рослини-символи»; на конкретних прикладах розкрити значення «рослин-символів» для українського народу; збагачувати словниковий запас учнів; поглиблювати й розширювати їхні знання про природу; розвивати зв'язне мовлення, мислення, увагу, спостережливість, фантазію; здатність відчувати красу рідної природи і передавати свої почуття; учити висловлювати думки; удосконалювати практичні вміння й навички; виховувати любов до природи рідного краю.
Обладнання: ілюстрації за темою заходу; малюнки за темою «Рослини — символи України»; аудіозапис української пісні «У полі калина»; магнітофон.

Шанувала ненька,
Шанували люди,
І я шанувати буду...
 
Хід роботи

І. Організаційний момент (1 хв)
Я хочу, щоб яскравим цвітом
Природа чарувала вас,
Щоб так було не тільки літом,
А взимку і негоди час.
Я хочу, щоб красу уміли
Сприйняти люди серцем всі,
Щоб цінували й розуміли,
І поклонялися красі.
                                  П. Вакуленко
У ч и т е л ь. Сьогодні ми поговоримо про нашу рідну Вітчизну, а саме про «рослини-символи» України.
ІІ. Основна частина
[bookmark: _GoBack]Кожний народ має свої улюблені рослини-символи: для росіян - це берізка, для канадців - клен, а для українців - верба та калина, тополя, барвінок, соняшник, мальви, чорнобривці... Вони віддавна уособлюють красу України, духовну міць її народу, засвідчують любов до рідної землі. На Україні, як і в багатьох країнах світу, квіти служили своєрідними символами. Адже вони - таємнича усмішка природи.
Який кущ наймиліший для серця українця? Народ на це відповів так: "Нема цвітку на всім світку, як на тій калинці." Калина стала невід"ємним символом України. У калині, кажуть, материна любов і мудрість. Навесні вона милує зір білим цвітом, а восени чарує всіх червоними кетягами ягід. Калина входить у нашу свідомість ще з маминої колискової.
Верба - одне з найпоширеніших дерев на Україні, одне з найулюбленіших в народі. Здавна супроводжує вона людські поселення й оселі. Верба поблизу води - це прикмета українських шляхів, на узбіччі яких завжди може відпочити подорожній. "Там криниця, де вербиця", - пояснювали йому дорогу місцеві жителі."
Тополя - символ рідної землі, дівочої краси та вірності. Колись тополі висаджували на узбіччях доріг. Мандрівний чоловік, побачивши тополю, неодмінно згадував дружину, донечку і прискорював ходу, бо тепла згадка примножувала сили.
Квіти - постійні супутники нашого життя. Вони яскріють на вишитих рушниках, скатертинах. Ними розмальовували стіни   оселі, піч, посуд. Засушені квіти клали за образи як обереги, з них виготовляли різні напої, ліки, відвари.
Квіти на нашому національному одязі символізують доброту та щедрість душі. А мальви й кучерявий барвінок на рукавах сорочки оберігають людину від хвороби, злого ока. Барвінок - символ вродливого, статного парубка. У народі живе чудова легенда про походження рослини.
Символами віри, надії, любові є ружа, мальва, півонія. У народі існує легенда про ці три квітки. Ружа була колись дуже красивою дівчиною. Вона, як і її сестри - Мальва та Півонія, лікувала людей від серцевих хвороб.
Чорнобривці - це теж улюблені квіти українців. Ось тому і пісень про них багато, і віршів. Це жовті або червонуваті квіти із своєрідним запахом. їх ще називають оксамитці. Є вони і низенькі, і високі, але їхній духмяний запах чути дуже далеко. Мають вони і лікувальні властивості. Відваром з них полощуть горло, коли воно болить.
ІІІ.Підсумок (2хв)
Усім нам безмежно дорога наша мати – Україна. І хоч би куди закинула доля українця, його душа лишається тут, « де тихі води і ясні зорі», де народна пісня бринить найглибшими почуттями, а чорнобривці зроджують у пам’яті найдорожчий образ матері.
Скільки того цвіту при долині!
Кожна квітка – пісня України.
Скільки того цвіту край городу!
Кожна квітка – материна врода.
Хай буяє цвітом червона калина
Хай буде щасливою наша Україна!
Справді, несподівані, невичерпні, безмежні дива твої, природо! Тож бережіть її, любуйтеся її цвітом і плодом!
Будьте добрими і чуйними, посадіть біля своїх осель калину. Хай цей диво-куиц прикрасить ваш дім, хай у ньому соловейко зів'є собі гніздечко і співає вам пісню про незнищенність нашого українського народу.
