Звіт
про роботу навчального кабінету суспільних дисциплін
за І семестр 2017-2018 н. р.
Діяльність кабінету предметів суспільствознавчого циклу  як навчального приміщення здійснюється згідно із Положенням про навчальні кабінети загальноосвітніх навчальних закладів.
 Кабінет предметів суспільствознавчого циклу - це класна кімната  для учнів 11 класу, яка є навчальним та навчально-методичним осередком пропаганди історичних знань серед учнів Баратівської ЗОШ І-ІІІст ступенів. 
На початку навчального року на базі кабінету було створено учнівської раду кабінету.  Розроблений та затверджено план роботи кабінету предметів суспільствознавчого циклу  на поточний навчальний рік. З усіма учнями проведено інструктаж з техніки безпеки, дотримання правил електричної та пожежної безпеки, чистоти, порядку тощо. За кожним учнем закріплені робочі місця в кабінеті.
 В наявності паспорт кабінету, акт-дозвіл на експлуатацію кабінету, інструктажі з БЖД. Оновлена папка «Паспорт кабінету» ( опрацьовані  інструкція з безпеки праці та пожежної безпеки, правила роботи в кабінеті тощо). 
Протягом року, намагаюсь забезпечити  ефективність навчально-методичної діяльності кабінету,  використовуючи в його роботі навчально-наочні і методичні посібники, довідково-інформаційні матеріали, сприяла забезпеченню  справного стану обладнання кабінету, створюю стенди, створюю та упорядковую   папки навчально-наочних демонстраційних матеріалів.   В приміщенні забезпечую  дотримання правил поводження в кабінеті. 
З початку навчального року на базі кабінету систематично здійснюється методична робота.
· Вивчення, опрацювання, систематизація матеріалів фахової, періодичної літератури. Опрацювання та апробація матеріалу з проблемної теми. 
· Оновлена папка «Паспорт кабінету» ( опрацьовані  інструкція з безпеки праці та пожежної безпеки, правила роботи в кабінеті тощо). 
· Оновлений зовнішній вигляд стендів «Портрети гетьманів». Створені стенди «Україна – шляхи до незалежності», «Видатні украхнці», «Українське козацтво». 
· Створені папки:
· картотеки наочних матеріалів;
·  картотеки дидактичних матеріалів до уроків історії та правознавства;
· картотеки завдань для здійснення індивідуального підходу до навчання, організації самостійної роботи учнів, проведення контрольних робіт.  
· Упорядкована науково-популярна, довідково-інформаційна і методична, література, журнали, що  необхідні в навчально-виховній роботі з предметів. 
Протягом семестру також здійснювалась навчальна діяльність: проводились,  відкриті уроки та виховні заходи з історії та правознавства. 
На базі кабінеті проводяться систематична позакласна робота  з  учнями:
· шкільний етап Всеукраїнських олімпіад з історії та правознавства;
· підготовка до районного етапу Всеукраїнських олімпіад з історії та правознавства;
· підготовка до обласного конкурсу фоторобіт «Я маю права». 
· підготовка до Всеукраїнського конкурсу юних істориків «Лелека». 
· проведено «Тиждень історії та права»;
· проводилися консультації з підготовки до ЗНО для учнів 11 класу. 
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