 ТЕМА. Застосування сульфатної кислоти і сульфатів. Охорона навколишнього 
              середовища від  забруднення викидами сульфуровмісних речовин.
 МЕТА: - ознайомити учнів із застосуванням сульфатної кислоти і сульфатів. 
              Розглянути вплив сульфуровмісних речовин на довкілля;
· висувати гіпотези, робити висновки стосовно проблеми охорони навколишнього середовища від забруднень викидами сульфуровмісних речовин;
· здійснювати екологічне виховання розвязання проблеми охорони довкілля від забруднення викидами сульфуровмісних речовин.

ОБЛАДНАННЯ: періодична система хімічних елементів Д.І.Менделеєва, табиця 
                розчинності, проекти «Властивості сульфатної кислоти», «Застосування
                сульфатної кислоти»,   презентація   «Застосування сульфатів», відеокліп
                М.Джексона «День Землі».
ТИП УРОКУ: урок засвоєння нових знань.

ПЛАН УРОКУ.
І. Оргмомент.

ІІ. Перевірка знань учнів.

ІІІ.Повідомлення теми і мети уроку.

IV. Вивчення нового матеріалу.

V.  Закріплення вивченого на уроці.

VI. Підбиття підсумків уроку.Рефлексія.

VII. Домашнє завдання.
ХІД УРОКУ.

І. Оргмомент.(Привітання учнів. Організація робочого місця.Вступне слово вчителя).
ІІ. Перевірка знань учнів.

 1.Виконання вправи 82, 83 ст.70. ( Робота учнів біля дошки).

 2.Вправа «Естафета незакінчених речень» ( робота з картками додаток1).

ІІІ. Повідомлення теми і мети.

 1.Мотивація навчальної діяльності. Вправа «Сенкен».
   ( Іменник)- Сульфатна кислота
   (2 прикметника)-безбарвна, оліїста

   (3 дієслова)- димить, взаємодіє, обвуглює

   (ставлення, 4 слова)- широко використовується на практиці

   (синонім)- «хліб» хімічної промисловості.

IV. Вивчення нового матеріалу.
1. Історична довідка про сульфатну кислоту та її застосування.(Повідомлення учнів. Додаток 2).

2. Проблемне питання:-Чому сульфатну кислоту називають «хлібом» хімічної промисловості? (Робота з підручником схема 4 ст.68. Бесіда з використанням проекту «Застосування сульфатної кислоти»).
    Сульфатна кислота є найважливішим продуктом основної хімічної промисловості, що займається виробництвом неорганічних кислот, лугів, солей, мінеральних добрив і хлору. За різноманітністю застосування сульфатна кислота займає перше місце серед кислот.Найбільша кількість її витрачається для одержання фосфатних і азотних добрив. Оскільки сульфатна кислота не летка, її використовують для одержання інших кислот – хлоридної, фторидної та  інших. Багато сульфатної кислоти йде на очищення нафтопрдуктів.Вона застосовується у виробництві вибухових речовин, штучного волокна, барвників, пластмас, синтетичних миючих засобів тощо.
 3.Проблемне питання: - Як називаються солі сульфатної кислоти?(сульфати) Яку інформацію про сульфати ми можемо отримати з таблиці розчинності? (робота з таблицею)
  Більшість сульфатів розчиняються у воді. Малорозчинними є CaSO4 i Ag2SO4, а практично нерозчинними- BaSO4 i  PbSO4.
  ( Робота з підручником ст.69-70).

 Презентація « Значення сульфатів» ( Додаток 3).
4.Проблемне питання:- Чи впливають сульфуровмісні сполуки на навколишнє середовище?

(  Повідомлення учнів. Додаток 4.)
           Забруднюють повітря сульфуровмісними речовинами викиди нафтопереробних заводів, теплові електростанції. Охорона навколишнього середовища полягає насамперед у зменшенні викидів, а отже, у модернізації виробництва, запровадженні технології замкненого циклу, коли гази, що є відходами названих виробництв, використовують як сировину для інших виробництв. Користь від цього подвійна- не забруднюється навколишнє середовище,а вироблена з гідроген сульфідних відходів нафтопереробної промисловості сульфатна кислота має найменшу вартість.Удосконаленням технології виробництва сульфатної кислоти займався український хімік Іван Євграфович Ададуров (1879-1938).
          Розвязання екологічних задач.

· Протягом однієї години ТЕС спалює близько 1т вугілля, масова частка Сульфуру в якому становить 3%. Яка маса SO2 потрапить в атмосферу протягом доби?
· Деякі країни забезпечують свої потреби в сульфатній кислоті за рахунок сульфур (IV) оксиду, що вловлюють з вихідних газів під час роботи ТЕС. Обчисліть,яку масу сульфатної кислоти можна одержати в результаті спалювання 100т вугілля,що містить 2% Сульфуру,а практичний вихід кислоти становить 93%.

   Музика моря і дощу, гімн лісів, шелест хлібів- це нам подарувала природа.У цій красі вінцем її творіння стала людина – мудра, сильна, чуйна. А отже,від кожного з нас залежить чи буде існувати ця краса в майбутньому, чи буде існувати ця планета і люди на ній.
     ( Перегляд відеокліпу М. Джексона « День Землі»).

 V.Підбиття підсумків уроку. Рефлексія.

     -Що запамяталося на уроці?

     -Що сподобалося на уроці ?

     -Чого навчилися на уроці ?

  VI.Домашнє завдання. Вивчити ст.68-70 . Розвязати задачу. 
Складіть рівняння реакції взаємодії сульфур (IV) оксиду з водою й обчисліть масу сульфітної кислоти, що утворюється при цьому, якщо сумарні викиди цього оксиду у світі становлять близько 150 млн. за рік.

ДОДАТОК 1.

«Естафета незакінчених  речень»
1. Формула сульфатної кислоти...

2. Сульфатна кислота... сполука.

3. За звичайних умов чиста сульфатна кислота ... 

4. Розчинення кислоти у воді супроводжується ... .

5. Кислоту ... , а не навпаки.

6. Сульфатна кислота реагуючи з металом буде ... .

7. Якщо з металом  взаємодіє розбавлена сульфатна кислота, то ... .

8. Якщо реагентом є концентрована сульфатна кислота, то ... .

9. Чиста  сульфатна кислота, а також її концентрований розчин ... .

10. Вона добре поглинає ... 

11. Сульфатна кислота утворює солі ... .

12. Якісною реакцією на йони SO4  є утворення ...

ДОДАТОК 2.

Історична довідка про сульфатну кислоту.
          Сульфатна кислота стала відомою хімікам лише після XIII ст. У творах Альбера Великого (1193-1280) міститься згадка про одержання сульфатної кислоти за допомогою нагрівання залізного купоросу (звідси і його назва- купоросний спирт) і галуну, а також шляхом нагрівання сірки з селітрою.

У Росії «купоросну олію» (сульфатну кислоту) отримували в аптеках.

           У природі сульфатної кислоти у вільному стані не існує, оскільки вона є хімічно активною. Проте «природні заводи» з її виробництва існують. Це було встановлено в 30-і роки експедицією визначного радянського геохіміка А.Е.Ферсмана. Знайдені сірчані пагорби в центрі  величезної пустелі Каракуми – це не що інше, як природні виробники сульфатної кислоти. Вважають, що вона в природних умовах утворюється в разі повільного окиснення сірки.       Подібний процес можливий в особливих мікроорганізмах – сіркобактеріях. В умовах спекотної пустелі Каракуми сірка досить легко окиснюється до сульфур диоксиду, а потім – до сульфур триоксиду під впливом атомарного кисню, що утворюється під час інтенсивної сонячної радіації.Каталізатором, як виявилося, виступають оксиди металів, що містяться в піску.
         Сульфатна кислота є відомою, очевидно,найбільшій кількості людей.Сучасні автомобілі та мотоцикли обладнані кислотними акумуляторами, у звязку з чим їхнім володарям нерідко доводиться готувати електроліти з акумуляторної кислоти. Власне це й є концентрований    (92-96%-й) розчин сульфатної кислоти.
         Світове виробництво сульфатної кислоти – 110 млн т на рік і, очевидно, зростатиме й далі.

ДОДАТОК 4.

           Сірчистий газ (сульфур IV оксид) все більше й більше викидається в атмосферу. На сьогодні він вважається основним забруднювачем навколишнього середовища.Якщо раніше  основними йогопостачальниками були вулкани, то зараз, окрім них, промисловістьусьогосвіту викидає в повітря близько 140-150 млн т сірчистого газу на рік. Це вдвічі більше, ніж витрачається на промислове виробництво сульфатної кислоти.
В атмосфері більша частина сірчистого газу окиснюється озоном до сульфатної кислоти, яка одразу повертається на землю у вигляді кислотних дощів.Оскільки жити під таким « душем» не дуже приємно, підприємці багатьох країн, зокрема Англії, Франції, ФРН, почали будувати на своїх заводах димарі заввишки 400 м і більше.Певний час це їх врятовувало.Південні вітри, підхоплюючи гази, що виходили з димарів, відносили їх геть.
Але ...Земля не безмежна. Тисячі тонн « англійських, французьких, німецьких газів» зринули на південну Скандинавію, внаслідок чого на кожний квадратний кілометр суходолу там, крім опадів, почало випадати більше тонни сульфатної кислоти на рік. Це призвело до масового захворювання лісів, особливо хвойних, оголення гірських схилів, ерозії грунту та змивання родючого шару землі дощами. Крім того, в озерах було майже повністю винищено рибу.Зі 150 оглянутих у Норвегії озер 145 залишилось без риби.Щоправда, такої ж долі зазнають тепер й інші європейські країни, в тому числі «експортери» сірчистого газу. Тому у ФРН нерідко можна побачити плакат з написом: «Ліс вмирає сьогодні. Ми помремо завтра».
          Гідроген сульфід (H2S) дуже токсичний газ знеприємним запахом тухлих яєць (утворюється при гнитті білка курячого яйця й спричинює його неприємний запах). Фізіологічна дія гідроген сульфіду проявляється в тому, що він блокує дихальний центр.Смертельною дозою для людини є вдихання протягом 5-10 хв повітря з обємною часткою гідроген сульфіду 0,08%.

.
