Професійна спрямованість курсу математики 
у ВНЗ І-ІІ рівня акредитації
Фундаментальні дисципліни в Бердянському машинобудівному коледжі ЗНТУ, зокрема математичні вивчаються на І-ІІ курсах і мають певну особливість. 
Сприяючи  узагальненню шкільних знань , змістова складова навчального матеріалу передбачає застосування знань, умінь та навичок у повсякденному житті та майбутній професійній діяльності. 

У контексті сьогоднішньої освітньої парадигми основним складовими навчальних досягнень студентів стає не тільки здобуття певної суми теоретичних знань , скільки можливість їх практичного застосування в стандартних та нестандартних ситуаціях, при вирішенні низки професійних завдань.

Логіка розвитку подій реального шкільного життя зумовлює необхідність запровадження нових підходів до вивчення математики. Невирішеним залишається питання якісної математичної підготовки учнів.

Аналіз результатів ЗНО останніх років яскраво демонструє різкий спад в показниках знань дисциплін фізико-математичного профілю. Суспільна зневага до цих дисциплін яскраво продемонстрована в останнє десятиріччя і вже в найближчий час може обернутися матеріальними втратами і соціальними прорахунками. 

Тому комісією Європейського математичного товариства, що приділяє значну увагу секторальним проблемам математичної освіти  молоді, на рівні європейського документу було прийнято схему параметрів, за якими можна було б визначати внесок математики у розвиток суспільства та людства в цілому. 

В цій статті я маю за мету охарактеризувати загальні принципи організації і проведення особистісно-активних занять з математики, які підвищують зацікавленість студентів та підвищують якість знань, навичок, вмінь майбутнього фахівця, а саме автомеханіка, механіка, технолога-конструктора, електромеханіка та фінансиста на рівні підготовки молодшого спеціаліста. 
Серед основних загальних принципів можна виділити: 

- епістемологічний принцип; 
- принцип свідомої навчально-пізнавальної активності; 
- принцип свідомого самостійного на​вчання; 
- принцип доступності й індивідуалі​зації; 
- принцип спіралеподібності; 
- принцип взаємного збагачення учнів; 
- принцип взаємо- і самоконтролю; 
- принцип партнерства, співробіт​ництва; 
- принцип творчості. 
Вважаю за потрібне зупинитися на принципі зв'язку навчання з професій​ною діяльністю докладніше. Без шкільних глибоких фундаментальних знань не може бути випускників ВНЗ - творчих фахівців з високим рівнем професіоналізму, спро​можних вирішувати масштабні завдання, які забезпечать прогрес держави. Метою є не лише оволодіння шкільною програ​мою і отримання атестата про середню освіту, а й глибоке усвідомлення того, що за партою - майбутній фахівець. Свого вираження цей принцип набуває у виборі і формуванні навчального матеріалу.
З розвитком науки велику кількість наукових дисциплін взагалі не можна уявити без застосування математичних методів. Не завжди мають рацію ті, хто намагається штучно відокремити «чисту» математику  від інших дисциплін. Процес інтеграції інтенсивно продовжується і наразі. Математика перетворилася на повсякденне знаряддя дослідження у фізиці, астрономії, організації виробництва, економіці і багатьох інших галузях теоретичної та прикладної діяльності. Багато великих інженерів, економістів, фахівців в галузі соціальних досліджень, лікарів вважають, що подальший прогрес їхньої діяльності тісно пов'язаний з більш широким і повнокровним використанням математичних методів, ніж це було дотепер. 
Важко собі уявити час, коли не знали про можливість викорис​тання математики в економічних дослідженнях. Економічні систе​ми належать до найскладніших систем, їхній аналіз неможливий без точних методів. В економіці ми маємо справу в основному з кіль​кісними параметрами, а це благо​датний ґрунт для використання математичних методів. Окреме підприємство є складною систе​мою з різноманітними зв'язками між об'єктами. Тому без застосу​вання математичних методів не вдається встановити ефективні, оптимальні режими функціону​вання підприємства.
Прикладне спрямування вклю​чає вміння студента засобами ма​тематики досліджувати реальні явища, складати математичні мо​делі задач та зіставляти знайдені результати з реальними. Практичне спрямування курсу математики передбачає формування в студентів умінь використовувати здобуті знання під час вивчення як самої математики, так і інших дисциплін, особливо спеціальних. Політехнічне спрямування передбачає використання математичних знань для пояснення виробничих циклів, процесів обслуговування верстатів та різноманітних пристроїв, полегшує вивчення спеціальних дисциплін. Зв'язок математики з практикою в процесі її викладання полегшує її розуміння та засвоєння, тому що  викладач конкретизує складні тематичні поняття за допомогою аналізу їхнього ставлення до реальних об'єктів.
Підвищенню ефективності навчання математики сприяє розв'язування задач практичного змісту. Звернення до прикладів життя і навколишньої дійсності полегшує  викладачу організацію цілеспрямованої навчальної діяльності студентів.
Існує потреба так організовувати вивчення математики, щоб воно було корисним і водночас захоплюючим та цікавим. А це можливо подоланням надмірної абстракції через розкриття  ролі математики в пізнанні навколишнього світу, через інтеграцію з іншими дисциплінами та формування у такий спосіб  цілісного,  гармонійного світосприйняття студента.
В Бердянському машинобудівному коледжі ЗНТУ математика є однією з фундаментальних базових дисциплін. Тому в навчальному плані на цей предмет згідно освітньо-професійної програми виділено достатню кількість навчальних годин. На кожній спеціальності студенти вивчають три семестри курс «Математики». Також на кожній спеціальності вивчається курс «Вищої математики». 
 В своїй повсякденній викладацькій діяльності я намагаюся досягти успіху у виконанні принципу зв'язку навчання математику з професій​ною діяльністю за допомогою застосування прикладних задач майже з усіх тем курсу математики. Для цього постійно співпрацюю з усіма провідними викладачами спеціальних дисциплін, що займаються курсовим та дипломним проектуванням. Через постійну співпрацю з колегами, зробила висновок, що на уроках математики 1-2 курсу повинно як можна більше розв’язувати  задач, що  ілюструють запози​чений у природи принцип оптимізації трудової діяльності (діставати  найбільший ефект з найменшими затратами), а також використовувати завдання та приклади, що розвивають здіб​ності студентів до технічної творчо​сті (геометричні задачі на побудову тощо). Зміст дисципліни «Математика» 1-2 курсу потрібно урізноманітнювати прикладними задачами, що сприяє ознайомленню сту​дентів з роботою підприємств і га​лузей народного господарства, роз​виває інтерес до певних професій. Хочу зупинитися на аналізі застосування математичних методів у виконанні курсових та дипломних проектів на різних спеціальностях нашого навчального закладу.      
В дипломному проекті  спеціальності «Обслуговування автомобілів та двигунів» в розділі «Розрахунок робочого часу на технічне обслуговування автомобілів на підприємстві» застосовуються розв’язання математичних рівнянь та систем з однією та двома змінними. В курсовому та дипломному проектах спеціальності «Технологія обробки матеріалів на верстатах і автоматичних лініях» широко використовується теорія векторів, розв’язання систем лінійних та квадратичних рівнянь, обчислення похідної тощо. В спеціальних предметах «Взаємозамінність, стандартизація та технічні вимірювання», «Основи обробки матеріалів та інструмент» студенти широко використовують математичні методи при розрахунках режимів різання, технічного нормування робіт, розраховують кількість обладнання, кількість працюючих робітників. Для того, щоб ця робота виконувалася без ускладнень, на 1 курсі ми обов’язково повторюємо та вдосконалюємо знання з елементарної математики у вигляді розв’язання прикладних задач, що мають відсоткові розрахунки, обчислення та спрощення   дробових виразів, дії з від’ємними та додатними числами, розв’язання різноманітних рівнянь та систем. Ці  математичні навички стають в нагоді і при вивченні та виконанні курсових проектів з таких дисциплін, як «Основи технології ремонту автомобілів», «Економіка, організація та планування виробництва». При вивченні предмету «Теорія механізмів і машин», студенти також виконують об’ємний курсовий проект, перед виконанням якого приходять на консультації з таких тем, як векторна алгебра, обчислення тригонометричних функцій гострих кутів, що утворюють ланки механізмів. При обчисленні кутової швидкості, прискорення, визначенні реакцій в кінематичних парах, визначенні моменту інерції маховика студентами широко використовується прикладна програма «МЕХ». При розрахунку геометричних параметрів зубчатого зачеплення використовується прикладна програма «ZUB». Наші студенти мають можливість користуватися цими програмами завдяки плідній співпраці колективу коледжу та викладачів ЗНТУ. На спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» студенти також захищають курсові проекти, тематика яких дуже різноманітна. Та якою б не була тема роботи, жодна з них не виконується без застосування різноманітних математичних методів. В курс математики на економічній спеціальності з цією метою внесено деякі теми з математичного програмування, теорії ймовірностей, теорії ігор, теорії масового обслуговування та інше. В багатьох темах курсових проектів студентам доводиться шукати методи оптимізації екстремальних задач, в яких умови виробництва і критерій оптимальності виражені лінійними співвідношеннями.  
Одним з розділів математич​ного програмування є лінійне програмування. Лінійне програ​мування — це розділ математич​ного програмування, що займа​ється розробкою теорії та методів оптимізації екстремальних задач, в яких умови виробництва і кри​терій оптимальності виражені лі​нійними співвідношеннями. Без знань та вмінь в теорії рішення та побудови графіків систем лінійних рівнянь та нерівностей, жодна задача лінійного програмування не можу бути розв’язана.

Особливістю планово-еконо​мічних завдань, є їхня багатоваріантність.
Основні методи вирішення таких завдань: графічний, симплекс​ний і розподільний. І всі ці завдання можуть бути розв’язані тільки при умові , що студент володіє знаннями з лінійного програмування.
Студенти легко виконують математичні розрахунки в курсових та дипломних проектах завдяки вчасному та вмілому застосуванні під час вивчення курсу математики прикладних задач з різних тем.   
У педагогічній літературі поняття прикладної задачі трактується по-різному:
·  задача, що потребує перекладу з природної мови на математичну;
·  задача, яка близька за формулюванням і методами розв'язування до задач, що виникають на практиці;
-
сюжетна задача, сформульо​вана у вигляді задачі-проблеми.
Прикладна задача повинна задовольняти такі умови: питання задачі формулюється так, як воно зазвичай формулюється у житті; розв'язок задачі має практичну значимість; дані та шукані величини мають бути реальними, взятими з життя.
Прикладна задача - це задача, що виникла поза математикою, але розв'язується математичними засобами. Кожна прикладна задача виконує різні функції, що за певних умов виступають явно або приховано.
Використання прикладних за​дач дозволяє вдало створювати проблемні ситуації на занятті (наприклад, чому вигідніше будувати одноповерхові будинки з квад​ратною основою, ніж з основою у вигляді іншого прямокутника з таким самим периметром). Такі задачі стимулюють студентів до здобуття нових знань, збагачують їх теоретичними знаннями з технічних та інших дисциплін.
Часто виникає думка, що прикладні задачі потрібні в житті і їх слід навчитися розв'язувати, а всі інші - ні. Щоб не створювалися такі помилкові уявлення, бажано використовувати будь-яку можливість, щоб показати та переконати студентів: майже кожна абстрактна задача може бути математичною моделлю деякої прикладної задачі. Тому доцільно розкривати прикладне значення матеріалу, що вивчається; наближувати   зміст традиційної  задачі до життєвих ситуацій; пропонувати студентам складати та розв'язувати задачі за матеріалами досліджень, спосте​режень, історичних довідок; прак​тикувати розв'язування задач з теоретичним навантаженням су​міжних і спеціальних дисциплін. 
Розкриття практичного і при​кладного значення матеріалу, що вивчають, - один з ефективних прийомів прикладного спрямування. Практично з усіх тем  курсу математики в коледжі я використовую задачі прикладного характеру. 
Вимоги часу спонукають викладача знаходити різні підходи  до викладання матеріалу. Самих прикладних задач замало, для зацікавлення студентів, потрібно застосовувати сучасні ефективні прийоми навчання, а саме використовувати мультимедійні засоби при поясненні нового матеріалу. Наприклад, при вивченні геометрії 11 класу під час викладення нового матеріалу, використовую електронні диски, що містять всі конспекти лекцій, а також наочне зображення основних фігур стереометрії: прямих, площин, взаємне розташування цих фігур, утворення двогранних кутів, багатогранників та тіл обертання та їх перерізів, які демонструються в лекційній аудиторії на екрані телевізора.        
Відрив теорії від практики у викладанні математики у вищих навчальних закладах І-ІІ рівнів акредитації особливо неприпусти​мий, тому що веде до формалізму у викладанні, робить тих, хто навча​ється, повністю безсильними перед простими задачами приклад​ного характеру. Розпочинати цю роботу на заняттях потрібно посту​пово і проводити її постійно, зро​бивши її органічною частиною кож​ного заняття. Слід підкреслити потребу засвоєння тих чи інших розділів математики для глибшого і якіснішого вивчення спеціальних дисциплін, наполегливо проводити думку про строгий детермінізм явищ. Для цього слід під час ви​вчення математики приводити кон​кретні приклади її використання в спеціальних предметах.
Залежно від професійного спря​мування навчального закладу кабінеті математики корисно обладнати стендами: "Математика в тех​нології машинобудування», «Ма​тематика і технічне проектуван​ня», «Математика в економічних розрахунках» та ін., які яскраво демонструють зв'язок математики із спеціальними дисциплінами, містять велику кількість графіків, таблиць, які вказують на потребу знань математики під час вивчення спеціальних дисциплін.
Ілюстративний матеріал, який міститься в підручниках спеціаль​них дисциплін, корисно використовувати під час вивчення. 
Із усього викладеного можу зробити висновок, що на сучасному етапі розвитку науки  технічна освіта  не  може  обійтись без математичних    методів. У вищих навчальних закладах технічного спрямування дисципліні повинна приділятися належна увага. Кількість годин математичних дисциплін у навчальних планах не повинна зменшуватися, що має місце в останні роки. У навчальних закладах інженерного спрямування повинно бути гасло:  « Мало математики – немає справжнього інженера».  Вузівський    етап   формування  основ цієї дисципліни створює  фундамент для подальшої тематичної   роботи   фахівця в інженерній діяльності. 
  Список літератури:
1. Журнал «Математика в школах  України »                                                                                                2.  Український  математичний  журнал                                                                                    3.  Науковий журнал «Фізико-математична освіта»                                                                                       4.  Навчально-методичний журнал  «Освіта. Технікуми, коледжі»                                         5.  Науковий збірник «Проблеми освіти»
                                              Internet-джерела:
1. Верховна Рада України

http://www.rada.kiev.ua/Верховна Рада України

http://www.rada.kiev.ua/Верховна Рада України

http://www.rada.kiev.ua/Верховна Рада України

http://www.rada.kiev.ua/Верховна Рада УкраїниМіністерство освіти і науки України  http://www.mon.gov.ua, www.osvita.ua.
2.  Календарні плани, конспекти, цікаве     https://v4itel.pp.ua
3.  Сайт для викладачів та вчителів математики Верховна Рада України

http://www.rada.kiev.ua/Верховна Рада України

http://www.rada.kiev.ua/Верховна Рада України

http://www.rada.kiev.ua/Верховна Рада України

http://www.rada.kiev.ua/Верховна Рада Україниhttp://mteacher.at.ua
4.  Комп’ютерні програми з математики   http://bashvlass.ucoz.ru
5.  Шкільна книга   http://schoolbook.ucoz.ua/load
6.  Навчальний сайт з математики   http://www.formula.co.ua/
15

Міністерство освіти і науки України

БЕРДЯНСЬКИЙ МАШИНОБУДІВНИЙ КОЛЕДЖ

Запорізького національного технічного університету

ПРОФЕСІЙНА СПРЯМОВАНІСТЬ КУРСУ МАТЕМАТИКИ 

У ВНЗ І-ІІ РІВНЯ АКРЕДИТАЦІЇ
викладач вищої категорії, викладач-методист 

Бердянського машинобудівного коледжу ЗНТУ

Кожушко О.Я. 

2018 
