Тема. Інтегрований захід гуманітарно – природничого циклу  «Лабораторія органічного мовлення»

Мета: : розвивати мовну та соціокультурну компетентності в інтегрованому контексті , формувати культуру спілкування між  людьми, розвивати критичне мислення, сприяти вихованню загальнонаціональних цінностей.

Хід заходу

Нема просто слова. Воно або прокляття, або привітання, або краса, або біль, або бруд, або квітка, або брехня, або правда, або світло, або темрява. 

Р. Гамзатов

І Організаційна частина

Молитва перед навчанням
Преблагий Господи. Зішли нам ласку твого святого духа, який дарує розуміння і зміцнює наші душевні сили, щоб, сприймаючи подану нам науку, ми виросли тобі, нашому Творцеві, на славу, батькам нашим на потіху,  батьківщині на користь. 
ІІ Оголошення теми, мети
· На сьогоднішньому інтегрованому занятті я маю намір з вами обговорити значення впливу мовлення  на організм людини. Адже ми часто не замислюємося над тим, що негативними словами руйнуємо своє здоров’я та позитивну енергетику оточуючих близьких людей. 
ІІІ Робота над темою заходу

· Часто ми чуємо про те, що сказані нами слова мають велику силу. Саме вони  створюють  реальність та майбутнє. Один із німецьких психотерапевтів Носсрат Пезешкіан виявив, а потім навчився знешкоджувати  слова, які програмують хвороби тіла. Зверніть увагу на те, наскільки віртуозно замасковані слова-руйнівники. Відразу не віриться, що такі, на перший погляд, необразливі слова  можуть так сильно зашкодити:
*лопнуло моє терпіння,
*я вже голову зламав,
*щось мене гризе,
*усю лисину мені проїли,
*сидить у мене в печінках (щось, хтось),
*мені перекрили кисень,
*не переварюю (щось чи когось),
*усі соки з мене випили,
*багато крові мені попсували,
*чхати я хотів,
*набридло до нудоти,
*просто ножем по серцю,
*мене вже б'є (трясе),
*усю шию відсиділи,
*ситий по горло,
*з душі верне,
*заганяли мене до смерті,
*побувай у моїй шкірі,
*тиснуть на мене,
*знайти б віддушину.
· Правда ж, відмінне маскування? Нам здається, що ми вживаємо гарні метафори, а насправді   віддаємо своєму тілу такі чіткі команди.+
Біологія
·  Свої висновки по впливу органічної мови на здоров'я людини опублікував доктор Пезешкіан (коротка біографія зі слайдом). Він  довів, що руйнівні слова присутні в лексиконі всіх людей. Ці слова учений об’єднав у назву органічна мова. Органічна мова – це слова і вирази, що впливають на фізіологічні органи людини. Ця руйнівна енергія здатна підірвати найсильніше здоров’я.  Ретельно вивчали таке питання: органічна мова створює хворобу чи повідомляє про неї? Виявилося, що саме створює. 
Картина така: спочатку людина включає слова-руйнівники у свою активну мову (закладає програму конкретної хвороби), і тільки потім виникає хвороба. І не будь – яка  хвороба, а точно та, котра була запрограмована.+
Створивши хворобу, слова-руйнівники ще більш вкорінюються в активній мові, і зовсім не для того, щоб про хворобу повідомляти. +Завдання слів-руйнівників  - підтримати хворобу, дати їй можливість "жити і процвітати". Це зрозуміло, тому що органічна мова - це самостійна психічна програма, яка має  цілком обґрунтовану  місію: підтримувати те, що створено.+
І механізм тут простий і зрозумілий: виявлений - значить викритий, викритий - значить обеззброєний.   Коли зникають слова-руйнівники, то ідуть і хвороби.+
· Які хвороби, на вашу думку, можуть бути спровоковані вживанням поданих висловів?  (Спочатку на слайді фразеологізми без хвороб)
Слайд
	Лопнуло моє терпіння
	+Гіпертонія

	Щось мене гризе


	Рак+


	Когось  не переварювати
	+Виразка+


	Перекрити кисень
	Бронхіальна астма

	Брати  близько до серця
	Інфаркт міокарда +



- Давайте прослідкуємо, як організм реагує на такі вирази.
Набридло до нудоти, ситий по горло, з душі верне - нервова анорексія.+
Лопнуло терпіння -  гіпертонія.+
Щось мене гризе - рак.

Когось не переварюю - виразка.+
Перекрити кисень -  бронхіальна астма.


Приймати близько до серця - інфаркт міокарда.
Нести свій хрест   - остеохондроз.+
Смертельно утомився - урологічні захворювання.+
Пити кров  - захворювання крові.+
Не хотів би бути  в його шкірі  - захворювання шкіри й алергія.+
Ламати голову  - мігрень.+
Кривий на обидві ноги  - хронічні судороги.+
Щоб життя медом не здавалася - захворювання печінки і жовчного міхура, ожиріння.+
Очі  б мої тебе не бачили - захворювання очей.+
Не хочу цього чути  - зниження слуху, глухота.+
Б'є, лихоманить,  дратує, мене верне,  лопнуло моє терпіння –депресія.+
- Коли ми вимовляємо ці  фразеологізми, то немає жодної  різниці в тім, до кого (чи чого) застосовуються ці  слова і вирази. Сам факт їхньої присутності в активній мові закладає , а потім підтримує програму хвороби. Назвемо умовно  
слова негативного значення кайданами. Вони лягають тяжкою ношею на енергетику людини. Зараз спробуємо в цьому розібратися. 
· Рубрика «Слова – кайдани та  слова – крила в нашому житті»

 - Вітаю, я слово – кайдан. Мені дуже не подобається те, що люди так часто вживають мене у своєму мовленні, мене це давить та пригнічує.  Я прийшов  переконати присутніх у тому, що заміна   негативних  фраз у вашому житті   попередить неприємні   наслідки, які може    отримати людина. 

Часто ми промовляємо фразу:   «Нічого собі!».  Як ви думаєте, чи багато ви для себе отримаєте? Звичайно, ні! Відразу згадуйте, чи були у вас такі випадки, коли вам чогось не діставалося? Ця ситуація -  відповідь всесвіту на фразу — «нічого собі!» Згадайте, як часто ви говорите: «Я взагалі нічого не чую (не бачу, не відчуваю і т.д.) !!!» Думайте , що говорите, бо ці слова  привернуть  у ваше у життя  хвороби очей, вух, носа.

Вираз «У мене начебто нічого немає»  програмує  на відсутність чогось важливого у вашому  житті, а говорячи «мені потрібно», «мені треба» — ви проживаєте життя з потреби і  позбавляєте  себе можливості бути господарем власного  життя. 

Українські жіночки, переймаючись своєю фігурою,  кажуть: «Я товста»,  -  і вони отримують плюсом зайві кілограми.
А от кажучи : «Я худну»,  — ви купуєте хвороби і починаєте відчувати себе гірше. 

Нашому населенню  знайома ситуація безгрошів'я. Говорячи: «У мене немає грошей», ви відповідно ніколи не будете у фінансовому достатку. А  щиро відповідаючи  на подяку:  «На здоров'я!»,  -  ви віддаєте своє здоров'я. 

Всі ви любите своїх дітей, та й чужих теж… Але  інколи,  не стримуючи своїх емоцій,  ви кажете  дитині:  «Ти дурень»,  — як наслідок  він буде у вас погано вчитися, а якщо  під час прогулянки замовите  своєму чаду фразу :  «Ти впадеш», будь ласка, не дивуйтеся, якщо  ваша  дитина дійсно впаде. 

Люди інколи сваряться і зозла  говорять  близьким: «Очі б мої тебе не бачили», «ти дістав мене», «відстань від мене», «зникни з мого життя» — ви програмуєте  розрив  стосунків  із цією людиною.   А ще  ми любимо емоційно   викрикувати: «Ти у мене на шиї сидиш!»
«Серце кров'ю обливається», «У мене трохи серце не зупинилося» — вважайте, що замовили в небесній канцелярії проблеми із серцем та  остеохондроз.
- Які слова – кайдани ви чули протягом сьогоднішнього дня? (Учні відповідають) Ніколи не вживайте їх!

Зайві беззмістовні розмови сильно витрачають вашу енергію, особливо балаканина, підгодована емоціями. Коли у вас  в житті щось відбувається,  не говоріть  про 






це нікому.  Щось трапляється – збережіть  це в собі, тоді ви втримаєте  всередині себе силу і потенціал цієї події.
Якщо хтось намагається втягнути вас  у  свої розповіді – зберігайте  спокій і стежте за своїми емоціями, не дозволяйте  їм керувати собою і залучатися до чужих емоцій.

 
Щоб не сталося нічого поганого,   не думайте  про негатив і   не вимовляйте кайдани вголос. Бажаю всім позитивних думок та висловлювань!

· Поруч зі словами – кайданами у нашому мовленні, на щастя, є ще й слова – натхнення, вживання яких окрилюють людину.

- Вітаю, я слово – натхнення. Який сьогодні гарний день! Свій ранок я розпочинаю зі світлих думок та емоцій. Я дарую їх щодня своїм найдорожчим людям. Хочу, щоб  ви використовували у своєму  мовленні лише слова позитивного змісту.
Якщо ви раптом  не задоволені своєю фігурою, вживайте   фразу:  «Я струнка» — і тоді ця думкоформа почне позитивно впливати на вас.
Дуже добре у період фінансової  нестабільності  допомагає залучати кошти фраза: «До мене легко і часто приходять гроші!» І як тільки ви не будете перешкоджати своїми негативними думками , то й  відразу відчуєте, як легко для вас відкриваються нові можливості приходу грошей у ваш гаманець.
Коли говорять «дякую», відповідайте душевною фразою:«На щастя», «На благо», «Споживайте із користю»,  не віддаючи свого здоров'я .

Гарні слова і думки завжди мають потенціал успіху. Скажімо, компліменти. Звичайні  слова, а які крила вони дарують  людям!

 Компліме́нт (фр. compliment) — це особлива форма похвали, вираз схвалення, поваги, визнання або захоплення.

Компліменти  -  простий, але потужний засіб, що допомагає встановлювати добрі стосунки з іншими людьми. 
Компліменти мають бути  висловлені від щирого серця. Говоріть їх друзям, рідним, коханим. Не ховайте найприємніших слів для  близьких. Другові буде приємно почути від вас: «Якби я був лікарем, який  прописує антидепресанти, я б усім рекомендував спілкування з тобою » або «У тебе золоті руки». (Біологія ДНК про комлементарність)

- Висловіть слова – компліменти, ( І група - адресовані хлопцям, ІІ група – адресовані дівчатам, ІІІ група – адресовані рідним людям). Пам'ятайте, що вживаючи компліменти, потрібно звертатися до конкретної людини і дивитися ій в очі.
- Які слова – компліменти ви почули сьогодні від своїх друзів?
Створюючи   позитивну думку, ви в  результаті отримуєте яскраві емоції. Лаючи людину, називаючи її образливими словами та образами,  ви впливаєте не лише на її біополе, але й на своє! Такими словами ви руйнуєте свою тонку енергію. Перш ніж висловитися міцно на адресу когось,  варто задуматися, а чи потрібно?  А свої емоції випускайте  криком  у  лісі, знімаючи напругу з себе і отримуючи приємні відчуття  у всьому тілі.
Замінюючи негативні думки і слова на позитивні, ви створюєте навколо себе простір любові та позитиву. Вимовляючи слова : «Я люблю»,  ви змінюєте і впливаєте на весь світ. Давайте якомога частіше дарувати посмішку, любов, вдячність і прощення, створюючи чисті енергії світла в нашому Всесвіті.

ІІІ Практичні вправи
Групова форма роботи

· Пояснення значення клану   кайданових слів  (І, ІІ  групи)

1.Клан кайданових слів "У МЕНЕ НЕ ВИЙДЕ". 

Ці слова чітко вказують на невпевність у собі, за ними завжди є  переконання людини в тім, що її здібності обмежені, що вона сіра, непримітна - "звичайна". Слова клану "У мене не вийде"  змушують стояти на місці.  Сумніваючись, ми блокуємо свої здібності й таланти. Зніміть з цього слова фальшиву віру в результат, приберіть з нього млявий  ентузіазм – і неодмінно побачите його щире обличчя та зрозумієте, що насправді   транслює це слово. 

2.Клан кайданових слів «Я НЕ ГІДНИЙ ».
Шанувальники слів із клану «Я не гідний», як правило, не стоять на місці, вони по-справжньому прагнуть до саморозвитку і добре розуміють, що в цьому, власне, і полягає сенс їхнього життя. Саме ці люди мають добру  репутацію, є  майстрами на всі руки, беруть відповідальність за все, бояться отримувати   винагороди. І щоб не допустити до себе блага, що так і ломляться до них у двері, вони споруджують такі мури,  перелізти через  які досить важко.+
3.Клан кайданових слів «НЕ ХОЧУ, АЛЕ ЗМУШУЮТЬ». 

О-о, ну це наші улюблені слова!  Скільки разів в день ми говоримо  і чуємо від свого оточення  ці слова?  Іншими словами  ми  заявляємо собі : «Моє життя –безпросвітня темрява».+ І що важливо: ми так зріднилися з цими кайданами, що навіть і не намагаємося їх хоча б тимчасово змінити, вживаємо їх навіть тоді, коли говоримо про свої особисті потреби, будуючи  величезні кордони, через які так важко пробитися радості. +
4.Клан кайданових слів   «НЕМОЖЛИВО».

 Їхнє вживання  забирає  у нас мрію.  Зараз  уже нікого не треба переконувати, що саме мрійникам ми зобов’язані усім, чим із таким задоволенням користаємося: електрикою, телефонією, телебаченням, Інтернетом, літаками, машинами…діти відповідають продовжіть цей список.+ Абсолютно все, що ми розпізнаємо,  як внутрішній запит  -  це пряма вказівка на можливість. +
+Знайте: кайданові слова  знижують  швидкість вашого руху до мети. 

+
· Трансформація  слів – кайданів у слова – натхнення  (ІІІ група)
· не можу -   зроблю;
· не вмію  - навчуся;
· не впевнений  - постараюся;
· не вийде -  зможу;
· це вище моїх можливостей -  виконаю;
· не можу обіцяти – обов’язково  зроблю;
· не хочу, але змушують - маю величезне бажання;
· від мене не залежить - саме я повинен це виконати;
· не візьму на себе таку відповідальність -  не боюся труднощів;
· я не гідний - я заслуговую на це;
· неможливо -  все може здійснитися.
· у мене не вийде – постараюся.
· Очищати своє мовлення можна за допомогою прийому «Стовп ганьби».
Список кайданових  слів  потрібно вивісити   на видне місце, наприклад, на холодильник, нехай він   провисить там  деякий час.  Через 2-3 дні  викиньте список у смітник. Чорний список – це вмілий санітар, який чудово допоможе  видалити зайвий непотріб.
·  Окрім слів – кайданів у нашому мовленні існують ще й слова  - паразити. Слова-паразити – це такі собі вставні «малі слова» , що не несуть якогось певного змістового навантаження і переважно вживаються для зв’язки слів. Якщо за півтори хвилини людина вимовила беззмістовне слово більше,  ніж двічі - це слово-паразит. 
Мабуть, 99% людей, вживають в розмові слова і фрази, які можна назвати паразитами.  За цими словами можна дізнатися про людину досить багато. І зараз ми прослухаємо розмову друзів.
· Розігрування діалогу про  обговорення нового гаджета із використанням слів – паразитів

· Які слова – паразити вживали хлопці у розмові? 
· Привіт, Владе.

· Привіт, Нікіто.

· Коротше, у мене класний телефон з’явився, ти не повіриш. 
· Справді? Покажи.

· На, дивись. П’ять дюймів, камера тринадцять мегапікселів, якість знімків  просто класна. Зрозумів?
· Це саме, от якби в мене такий був. Тіпа модним будеш?
· Ну, значить, тобі не світить цей апарат.

· Чому? 

· Просто,  його не так просто купити в нашій країні.

· Це саме, а він потужний?

· Та, класний, такий, що ти не повіриш. 
· Він, тіпа, з вигляду не дуже, а взагалі – то класний.

· Це саме, а де ти його купив?

· Взагалі – то, мені дядько з Америки такий подарунок зробив.
· До речі,  він не найдорожчий із телефонів,  просто його в нашій країні не купиш. Зрозумів?
· Це саме, а допоможеш із англомовним перекладом,  бо я як би не всі терміни можу перекласти на українську. Зрозумів?

·  Звичайно, допоможу, відкривай меню.
· Пояснення  психологічних особливостей людей, які вживають слова – паразити  (І, ІІ, ІІІ)
«До речі» — це слово найчастіше вживають ті люди, яким дуже не вистачає уваги. Вони зазвичай відчувають незручність в новій компанії, і намагаються прикрити своє збентеження цим словом. Прислухайтеся до розмови і поглянете, як сильно привертає увагу чоловік, що починає свою мову із слова «до речі».
«Коротше» — це показник квапливості, агресії, нервозності. Швидше за все, людина, яка вживає це слово володіє холеричним типом темпераменту. Деяких з таких людей можна зараховувати до людей з неврівноваженою нервовою системою. Ще це слово часто зустрічається у дуже балакучих людей.

«Це саме» найчастіше говорять ті люди, яким не хочеться виконувати свою роботу. Можливо, вони ненадійні і імпульсивні, так що не варто на них дуже сильно сподіватися. До того ж, такі особи дуже вправно уникають всяких покарань, швидко звалюючи свою провину на тих, хто виявився поруч.

«Взагалі-то» — слово, що зустрічається у невпевнених в собі людей. Але, на відміну від «до речі», ці особи можуть закотити такий скандал на рівному місці… Правда, роблять вони так із-за своєї невпевненості.

«Насправді» – вірна ознака самовпевнених і егоїстичних людей. Вони довіряють виключно собі, своєму досвіду і своїй думці. Зазвичай, людині-«насправді» не легко завести друзів, адже вона вважає себе одного єдиним і неповторним. Навколишні ж люди – це просто публіка, безлика маса для його життєвих виступів.

«Тіпа» і «Значить» люблять вживати в мові справжні консерватори. Вони взагалі проти всього нового і ними невідомого, а свою думку завжди можуть довести, вдавшись до агресивного стилю бесіди.

«Як би» — це творча натура. Така особа часто проводить час на своєму власному, вигаданому світі. Саме цим виразом такі люди неусвідомлено підкреслюють свою суть, свою відірваність від соціуму, своє відношення до життя.

«Просто» найчастіше виголошують в своїй промові ті люди, думка яких не може бути самостійною. Вони сильно залежать від свого оточення, і бояться узяти на себе хоч якусь відповідальність. Ще ці люди часто виправдовуються, ніж остаточно «падають» в очах знайомих людей.
· Обговорення підсумків анкетування
·  Анкета для учнів (Діти мали завдання: прослідкувати за мовленням близьких людей, виявити слова – руйнівники у їхньому мовленні)
1. Чи часто ви говорите образливі слова людям?

2. Чи часто вам говорять образливі слова оточуючі?

3. Які слова для вас є найбільш образливими (ті, які ображають вашу честь та гідність;  ті, які ображають честь та гідність ваших близьких; ті, які ображають ваш зовнішній вигляд)

4. Які із перерахованих вище  груп  слів вживають  ваші однокласники найчастіше? 
5. Чи використовуєте у своєму мовленні  молитву ?

6. Чи допомагає вам боже слово у вирішенні будь – яких життєвих ситуацій?

7. Чи вірите ви в оздоровчу силу молитви?

8. Що ви відчуваєте під час прослуховування колискової пісні?

9. Чи впливає, на вашу думку,характер  мовлення  на організм людини?

· Вчені прийшли до приголомшуючого висновку: ДНК сприймає людську мову. Її «вуха» прямо-таки пристосовані до уловлювання звукових коливань.

Молекули спадковості отримують і акустичну, і світлову інформацію: мовчазне читання доходить до клітинних ядер по електромагнітних  каналах. Один текст оздоровлює спадковість, а інший її травмує. Молитовні слова пробуджують резервні можливості генетичного апарату. Прокляття руйнує хвильові програми, а значить, порушує нормальний розвиток організму. П. Горяєв вважає, що за допомогою словесних думок-форм людина творить свій генетичний апарат. Наприклад, дитина, яка взяла від батьків певну програму, починає бешкетувати, лихословити. Тим самим, вона руйнує себе і своє середовище – як соціальне, так і психологічне. І котиться ця «снігова куля» з покоління в покоління.
Так що генетичному апарату зовсім небайдуже, про що ми думаємо, говоримо, які книги читаємо. Все карбується у хвильових генах, тобто хвильових генетичних програмах, які змінюють в ту чи іншу сторону спадковість і програму кожної клітини. Так, слово може  викликати хворобу, а може вилікувати людину. Причому ДНК не розбирає, спілкуєтеся ви з живою людиною або з героєм телевізійного серіалу.

Насправді, вони не просто впливають, вони формують нашу реальність! І від того, що ви говорите залежить яким буде ваше життя! 

· Пропоную до вашої  уваги  переглянути фрагмент фільму «Велика таємниця води». (Проблемне запитання учням)
Людина  залежно  від віку на 70 – 90% складається із води. Для підтримання життєдіяльності доросла людина випиває близько 2 л води, ще 1,5 л вбирає через шкіру, приймаючи душ.

 
У лабораторії професора Короткова були проведені експерименти про вплив людських емоцій на воду. Групу людей попросили спроектувати на колбу з водою, яка стояла перед нею, позитивні емоції: любов, ніжність, турбота. Потім колбу змінювали і просили сконцентруватися на інших емоціях: страху, агресії, ненависті. Після цього перевірили зразки – зміни  у воді були чітко виражені. 

Такий вигляд мала вода, підігріта у мікрохвильовій печі, а це ефект від мобільного телефона. Цій воді сказали: «Дякую», «Вибач», «Ти мені гидкий». Вода, яка знаходилася  у храмі, мала  правильну симетричну форму шестигранної зірки. 

Інформаційний бруд отруює воду, накопичуючись у її пам’яті. Якщо б цей процес продовжувався нескінченно, то вода б вибухнула, але вона має властивості очищатися. Коли вода випаровується, а потім конденсується і проливається дощем або замерзає, вона  потім тане, знищуючи інформаційний бруд. Вода зберігає базову структуру, тобто програму життя. 

Так вода реагує на християнську молитву, буддійську молитву, мусульманську молитву. А ось так реагує на слова: «Дурень», «Я тебе ненавиджу». 

На лабораторній чашці з водою були нанесені ієрогліфи, які означають імена відомих людей: Любов, Надія, душа, мати – тереза, Гітлер. Багаторазові експерименти показали, що найкраще очищують воду такі слова: любов та вдячність. Кожне наше слово,  як крапля води – носій думки та джерело інформації. І за це ми повинні відплачувати любов’ю та вдячністю. 
  Висновок мають зробити учні:  вода здатна сприймати, зберігати і передавати інформацію навіть таку тонку, як людська думка, емоція, не кажучи вже про слова. Під їх впливом змінюється вся структура води, її молекула, а так як ми самі складаємося з води, то відповідно людина може сама впливати словом і думкою на своє здоров’я і тіло. 

· Як   уникнути  негативного  впливу на організм:
· коли у вас  в житті щось відбувається,  не говоріть  про це нікому ;
· якщо хтось намагається втягнути вас  у  свої розповіді – не дозволяйте  їм керувати собою ;

·   не думайте  про негатив і   не вимовляйте  слова - кайдани вголос;

· не називайте нікого  образливими словами ;
·  свої емоції випускайте  криком  у  лісі, знімаючи напругу з себе;

·  не зловживайте словами – паразитами;
· періодично використовуйте  «Стовп ганьби»;

· якомога частіше даруйте  посмішку, любов, вдячність і прощення.
· Поради  нейробіолога  про те, як стати щасливим раз і назавжди:
· навчитися говорити «дякую»;

· вирішувати проблеми поступово;

· висловити все погане, що накопичилося;

· дотики й обійми;

· постійне поповнення знань;

· займатися спортом;

· міцно спати;

· перебувати в очікуванні чогось приємного.
ІV Підсумок уроку
· Жоден наш захід не обходив  тем  вшанування  народних традицій,   моральних принципів сімейного виховання,  любові до рідної землі.  Зараз ви переглянете фрагмент фільму «Код нації».

· Які пріоритетні  цінності повинна мати кожна людина?

· Перед переглядом завершального відеоролика ви маєте подумати про  своїх батьків, замислитися над тим, чи завжди ви правильно чините по відношенню до найрідніших людей. Можливо, вам потрібно більше говорити їм лагідних слів, більше турботи та душевного тепла дарувати найріднішим людям. (Звучить композиція А. Кузьменка «Мам»)
· Які роздуми у вас виникли при перегляді відеофрагменту?

· Завершальна молитва

 Преблагий Господи. Зішли нам ласку твого святого духа, який дарує розуміння і зміцнює наші душевні сили, щоб, сприймаючи подану нам науку, ми виросли тобі, нашому Творцеві, на славу, батькам нашим на потіху,  батьківщині на користь.

