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         Урок мовленнєвого розвитку.
Твір-опис за картиною української художниці Катерини Білокур

Мета: зацікавити учнів національним образотворчим мистецтвом, ознайомити з творчістю народної художниці Катерини Білокур; розвивати творчу уяву, фантазію учнів, їхні естетичні смаки; виховувати любов до рідного краю, високі моральні якості; формувати здатність відчувати прекрасне  й вербальними засобами відтворювати його.
Тип уроку: урок мовленнєвого розвитку 
Обладнання: інтерактивна дошка, презентація «Народжена долею» (Слайд №1).
Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Ознайомлення учнів з темою, метою та завданнями уроку.

ІІІ. Мотивація навчальної діяльності.
Слайд №2. Учениця декламує уривки з поеми “Цар - колос” Ірини Жиленко.
Ця жінка мала честь (важку, як німб!)

родитись в день народження століття.

В одній колисці, у одному світі,

в одній біді і не в одній війні.

Ця жінка мала честь і мала біль

так довго і терпляче йти до слави.

З зорі в зорю роботоньку робить,

а уночі – свій дивний геній бавить.

Жила собі. Було, й недоїдала.

Благенький ватник. Пічка ледь жива.

Не нарікала. Малювала. Ждала.

І – вдарив грім тих золотих фанфар!
ІV. Опрацювання навчального матеріалу.
1. Розповідь учителя про Катерину Білокур, презентація репродукцій картин художниці.
Більше 100 років тому в селі Богданівці народилася дівчина. Її ім’я – Катерина Білокур. Усе життя вона малювала квіти. 
Слайд №3. Катерина Білокур належить до тих митців, котрі ретельно вивчають найскладніші форми рослинного світу, до числа тих, хто черпає своє натхнення з майже наукового знання природи (Анатолій Макаров).

Катерина Василівна Білокур народилася 7 грудня 1900 року в селі Богданівці колишнього Пирятинського повіту Полтавської губернії (тепер Київська область) у селянській сім’ї. Родина жила вбого, і Катрю не посилали до школи. Дівчинці подарували букваря, і за ним вона сама навчилася грамоти. «На цьому моя освіта початкова, середня і вища закінчилася», - скаже вона пізніше. Та дівчина тяглася до книжки, до творчості. Сажею на полотнині вона намалювала «якихось видуманих птиць». «І тоді мені мої твори такі чудові здались! – писала вона згодом у листі до друзів. – Було так радісно на душі, що я так зуміла видумать. І дивилась я на той малюнок, і сміялась, як божевільна».
Затуркані, темні батьки не розуміли нестримного потягу дочки до «того святого малярства». Її чекала цілоденна важка робота селянки, під час якої дуже важко було вирвати хоча б хвилинку для малювання. Тільки у свята, після обіду, Катря могла малювати...

Її не розуміли й сварили рідні, вважаючи малючання безглуздям, осуджували односельці, які вбачали в ньому намагання ухилитися від роботи. Мати Катерини мала таку думку: «От покарав нас Господь такою дочкою! У людей дочки в таких літах уже заміж повиходили, їхні матері зятів мають, а наша (не при хаті згадувати!) чортів малює!». 
У 20-х роках були спроби здобути освіту в Миргородському техніку художньої кераміки та Київському театральному технікумі. Але все почалося і закінчилося одним-єдиним запитанням: чи є документ про семирічну освіту? 

Настав, мабуть, найважчий період у житті Катерини Білокур. Відсутність будь-якої підтримки, повна самотність у думках, заборона батьками малювати...

Восени 1933 року визріло остаточне і безповоротне рішення.

Слайд №4. (Автопортрет). «Оце вже я далі відкладати не можу, я буду вчитись малювати» (з автобіографії).
Батьки сприйняли це рішення як виклик: «Та на тебе люди будуть тюкати! Бо де ж таке видано, де ж таке чувано у білому світі, що темна, неосвічена баба-селянка та щоб була художником?! Та туди треба не з такими головами, як у нас!» (з автобіографії). Отже, довелося з батьками стати на прю. У 1934 році, щоб налякати матір, пізньої осені пішла в Чумак топитися і, пробувши довго у крижаній воді, заробила болячку ніг на все життя. Хоч топитися не хотіла – «хотілося взнати, чи буду я художником». Якщо навчитися цього ніде не вдається, вона вирішує вчитися самостійно. Батько Василь Йосипович резюмував своє ставлення до повідомлення дочки словами: «Ну, малюй, будь ти розпроклята! Лайки і доброго слова ти не слухаєш. А бити – я вже втомився з тобою б’ючись!» 
Та на життєвому шляху дівчини зустрілися люди, які допомогли їй у самоосвіті. Учитель Іван Григорович Калита давав Катерині читати книжки зі своєї бібліотеки. У його гостинній хаті вона ознайомилася з альбомом репродукцій Третьяковської картинної галереї.
Великий вплив на пробедження в дівчини інтересу до творчості, зокрема до  живопису, мав Т. Г. Шевченко. «...Ніщо на мене не вдіяло такого враження, як «Кобзар», - пише вона. – Як взяла я того «Кобзаря» в руки, як глянула на ті чарівні малюнки, як прчитала ті вірші дорогі і прозу (там же він і про художників пише), та так, як ото старі люди кажуть, наче мені хто дання дав... От як засіло мені в голові те велике слово художник».
Отже, Катерина починає опановувати непросте ремесло художника сама. Саме ремесло, іншими словами – технічну сторону мистецтва. Малюнки вугіллям на шматочках полотна залишилися в минулому. У минулому і картини, створені фарбами власного виготовлення на картоні й фанері. Аквареллю й олівцем вона завжди працювала мало і неохоче. Художницю найбільше приваблюють олійні фарби. Вони здаються їй сліпучими, навіть їхні назви звучать казково: кіновар світло- і темно-червона, кобальт темно-синій, ультрамарин, кадмій червоний, краплак темно-рожевий. Це її улюблені фарби. Пензлі вона робить сама – вибирає з котячого хвоста волосинки однакової довжини. Пензлики були рівнесенькі, тонкі, мов щойно застругані олівці. Їх було багато: для кожної фарби окремий. Катерина ретельно добирала для одного пензлика дев’ять волосинок, для другого – дванадцять, для третього – тридцять шість. Хоч не вірила в жодні прикмети й забобони, знала з власного досвіду, що навіть нестача однієї волосинки або її зайвина – і вже виходить інший мазок (учениця читає вірш Василя Голобородька «Катерина Білокур: виготовлення пензлика»). Додаток 1 
Чарівна природа рідного села, розмай дерев, квітів, зеленого руна трав стали для Катерини Білокур академією мистецтв. Дівчина самотужки осягає таємниці техніки живопису. До художнього відтворення краси довколишнього світу йде навмання. Милуючись кожною квіточкою, листком, травинкою, гілкою і стовбуром дерева, кольоровою гамою сутінків і світань, блакитним небом погожого дня, вона у природи навчається поєднувати кольори і їх відтінки, передавати на полотні світлотіньові переходи.

Слайд №5. А квіти я буду малювати і малювати, бо я так люблю над ними працювати, що слів не знайду, аби висловити ті почуття любові до них – моєї великої любові (К. Білокур).
Намальовані вугіллям, рослинними фарбами на полотні, перші твори художниці не збереглися. Олійними фарбами вона почала малювати портрети рідних і односельців на фанері. (Слайд №6. Портрети рідних). Про те, що грунтують полотно перед малюванням картини, К. Білокур тоді ще не знала, бо не спілкувалася з художниками-професіоналами. Накладання багатьох шарів фарби і було грунтом для картин.

На більшості полотен є авторський напис «Малювання з натури. Катерина Білокур». Справді, природа, «натура» була її найпершим учителем, а квіти – найулюбленішим мотивом. (Слайд №7. «Букет квітів»). «Квіти, як і люди, - живі, мають душу!» - казала художниця, й тому ніколи їх не зривала, а змальовувала, сидячи біля них. 

Найбільше захоплювали Катерину Білокур квіти. Вони вабили її у квітнику, на городі біля хати, у полі, на луках, за тинами вздовж вулиць Богданівки. Дивовижною силою своєї фантазії народна майстриня зуміла передати на полотні незвичайну красу, розмаїття квітів рідної землі. В одному з листів вона писала: «...мо’ ви незадовільнені моєю працею, що я малюю лише квіти? Та як же їх не малювати, як вони такі красиві! Я й сама як почну малювати яку картину квітів, то й думаю: оце як цю закінчу, тоді вже буду малювати що-небудь із життя людського. Але ж поки закінчу, то в голові заснується цілий ряд картин, та одна від другої чудовіші, та одна від другої красивіші, та все ж і квіти. Оце вам таке. А як прийде весна та зазеленіють трави, а потім і квіти зацвітуть! Ой боже мій! Як глянеш кругом, то та гарна, а та ще краще, а та ще чудовіша, та начебто посхиляються до мене, та як не промовлять: «Хто ж нас тоді буде малювати, як ти покинеш?» То я все на світі забуду, та й знов малюю квіти. Ой, не гнівайтесь на мене, мої близькії і далекії друзі, що я малюю квіти, бо із квітів картини красиві».

Закохана у дивосвіт квітів, жінка йде за тридцять кілометрів пішки під Пирятин, аби там у лісі побачити, як цвіте конвалія. 
Вона тяжко й наполегливо йшла до мети («Я буду художником!»), долаючи глухий спротив.

Слайд №8. ( «Берізка»).У другій половині 30-х років до Катерини Білокур прийшло визнання. 1934 року художниця створює «Берізку» - одну із трьох картин, що принесли їй всесвітню популярність. Слайд №9. («Квіти за тином»). Через рік народжуються «Квіти за тином» - інший прославлений шедевр. Її живописом зацікавились Полтавський обласний і Київський центральний будинки народної творчості. Цьому сприяла видатна співачка Оксана Петрусенко. Картини К. Білокур експонуються на виставках і викликають величезне захоплення глядачів. Відомі художники допомагають Катерині Василівні глибше осягати таємниці живопису. Слайд №10 (Персональна виставка картин). 1941 року було організовано персональну виставку картин народної майстрині в Полтавському краєзнавчому музеї. Слайд №11 («Польові квіти»). В біографії читаємо: «О, з якою я енергією працювала кінець 1941 року, бо вже мене рідні мої не лаяли, бо в Полтаві сказали, що я художник! Чуєте? Вчені люди назвали мене художником!» Під час війни музей і картини К. Білокур згоріли. Українське образотворче мистецтво зазнало великої втрати. Слайд №12 (Слова Л. Костенко “... у її акордах чути кроки Бога”).  Залишилося лише кілька картин, які були вдома в художниці: «Квіти за тином», «Квіти в тумані», Портрет племінниць», «Жоржини», «Польові квіти» Слайд №13 («Квіти в тумані» і слова М. Поповича: «Життя на полотнах Катерини Білокур – це космос, який залишився мовчазною таємницею для тих, хто не бачить довколо нічого, крім користі»). До композиції «Польові квіти» увійшло понад 40 рослин.
Під час фашистської окупації художниця малювала дуже мало. Найпліднішим у творчості Катерини Білокур був післявоєнний період. Вона створила такі перлини, як (Слайд №14. «Цар-колос», вірш І. Жиленко) «Цар-колос», (Слайд №15. «Буйна», слова Кабанова) «Буйна», «Привіт урожаю», (Слайд №16. «Рідне поле» і слова з листа К. Білокур) «Колгоспне поле», «Сніданок», «В Шрамківському районі на черкаській землі» та ін. 
Тема тривожно-тремтливої краси, що як диво, чи то віддзеркалює невидиме світло, чи то сама випромінює його серед темряви, звучить у багатьох картинах художниці. Ідея живого світу сповна реалізується в картині «Буйна», що була написана одразу по війні, 1945 року, може, тому не випадково в центрі твору опинився образ вогню. Вогонь – це вогонь барв цвітіння, безмежна і нескінченна хвиля життя, руху й щастя бути, існувати. Квіти ніби горять і не згорають на вогні свого квітування, в полум’ї своїх кольорів. Ця композиція – якась дивовижна модель галактики. 

Слайд №17 (Офіційна повоєнная біографія художниці). «Офіційна» повоєнна біографія богданівської художниці виглядає цілком благополучно. У 1949 році вона була прийнята до Спілки художників України, у 1951 році – нагороджена орденом «Знак пошани», одержала звання заслуженого діяча мистецтв України, а 1956 р. – народного художника України. Твори Катерини Білокур регулярно експонуються на виставках – у Полтаві, Москві, Києві та інших містах. 

Слайд №18 (Міжнародна виставка в Парижі). Три картини Білокур – «Цар-колос», «Берізка» і «Рідне поле» - були включені до експозиції радянського мистецтва на Міжнародній виставці в Парижі в 1954 році. 
Слайд №19 ( Портрет Пікассо та його слова про К. Білокур). Тут їх побачив Пабло Пікассо. Кажуть, він довго стояв біля них, мов загіпнотизований, а потім назвав Катерину Білокур геніальною і додав: «Якби в нас була такого рівня художниця, ми змусили б світ заговорити про неї...» Ці слова облетіли весь світ. На жаль, ми вже не побачимо шедеврів художниці «Цар-колос» і «Берізка». Вони так і не повернулися 1957 року з Міжнародної виставки українського мистецтва в Парижі. Доля їх невідома.
Слайд №20. (Слова О. Гончара.). Високо оціюючи рідкісний мистецький талант художниці, Олесь Гончар пише: «Дочка України, народний художник республіки, Катерина Білокур привернула на виставках загальну увагу до своєї праці, вразивши найвибагливіших поцінувачів яскравою самобутністю, поетичною силою своїх творів...

Тепер Катерина, коли дозволяє здоров’я вирушає до Полтаві і Києва. У неї з’являються численні друзі, передусім художники і мистецтвознавці, у колі яких геніальна самоучка знаходить розуміння і повагу. Численні листи свідчать про те, що її літератуний талант не поступався художньому. 

Слайд №21. («Квіти», слова М. Донцова).У її відвертих листах – загаєний біль і потаємні мрії хворої геніальної жінки-художниці, яка творила із самого пекла красу. (Слайд №22. «Півонії»). Живучи у безлісій місцевості, використовуючи як топливо солому, очерет, повсякчасно шукаючи дрова в лугових заростях і водночас потерпаючи від холоду, хвора художниця не просто мріяла про тепло, а бачила і дуже чутливо сприймала боротьбу між теплом і холодом у душах людей. Тому її творам притаманний нездоланний оптимізм. (Слайд №23. «Котики»).У своїх  картинах вона ніби перемагає все: холод, самотність, глузування односельців, байдужість. Вона ніколи не малювала зиму. Мерзла у своїй хатині. Взимку худла, година простоювала біля вікна і з сумом дивилася на білі кучугури снігу: «Ой холодно! Бодай же він згас, нечестивий цей мороз! То як у теплій хаті працюєш та вийдеш на свіже повітря надворі, то так радісно, що сніг під ногами скрипить! А от як замерзає вода в хаті! Ото вже тоді справа погана, як стукаєш чобіт об чобіт, хукаєш на руки, щоб все це зігріти...»
Слайд №24. (Слова І. Драча.). Душа майстрині творила в три пори року: весною, влітку, восени. Взимку їй було холодно, вона бажала спочинку. Крім того, взимку відпочивала і природа, з якою в тісній гармонії перебувала сама Катерина Василівна. Вона часто нездужала, але всі її твори сповнені здоровою силою, наповнені сонцем, радістю, наснажені великою любов’ю до рідної землі, мелодіями веселкових барв. (Слайд №25. «Городні квіти», слайд №26. «Півники», «Мальви»).
У доробку художниці – натюрморти, пейзажі, портрети. Художниця не робила ескізів і нарисів, великі полотна починала писати з найдрібніших деталей. Катерина Білокур – майстер досконалої композиції. Про це свідчать картини «Квіти уверечі», «Рідне поле». Фарби полотен феєричні, пишні, сонячно-золотаві хвилі з переливами темно і світло-бузкового. (Слайд №27. «У Богданівці на загреблі», «Квіти і калина», слайд №28. «Привіт урожаю»).
Знаючи ціну людській праці, Катерина Білокур радується овочам і плодам землі, з ніжністю оспівує хліб, передає поезію родючості. Свіжість вранішньої росинки, найтонші переливи неба і просте, добре людське обличчя – все в ній викликало настрій творчого піднесення...

Тяжко доживала свої останні місяці, дні на Землі геніальна особистість, одна з визначних постатей ХХ століття Катерина Білокур. (Слайд №29. «Натюрморт з хлібом», слайд №30. «Кавун, морква, квіти», слайд №31. «Богданівські яблука», «Бурячок» і слова М. Донцова, Слайд №32. «Квіти з горіхами» і слова з листа М. Донцова до К. Білокур, слайд №33. «Натюрморт з колосками і глечиком»).
Особливо трагічними для неї були останні три роки, коли доглядала хвору матір. Оточуючі спостерігали, як мучиться талант, не маючи змоги творити. Не втримала, криком запросила допомоги: «Ой люди добрі, ой, співчуйте, а хоч почуйте моє горенько велике. Як у мене холодно в хаті, я к у мене нема чого їсти, то я так не буду журитися, як від того, коли в мене немає часу малювати!» (з листа 1960р.). Не почули...
К. В. Білокур померла шістдесятилітньою в 1961 році від важкої хвороби. Так скінчився її життєвий шлях. У могилу її передчасно вклала людська байдужість і заздрість. «...Обідно мені на природу, що так жорстоко зі мною обійшлася, наділивши мене такою великою любов’ю до того святого малювання, а тоді відібрала всі можливості, щоб я творила тую чудову працю во всю шир мого таланту! Скільки в голові моїй снується чудових невиданих буйних картин! І так вони в мріях залишаються, бо в дійсності приходиться дрижать над кожною унцією олії, фарби і над кожним міліметром полотна!» - читаємо в одному з листів.
Слайд № 34. («За селом», «Хата в Богданівці»). В останні роки життя художниця писала акварельними фарбами пейзажі, які відтворюють її замилування красою природи рідного краю в різні пори року («Вересень у селі Богданівці», «Осінь у селі Богданівці на загреблі», «За селом», «Гай», «Напровесні»). (Слайд №35. «Гай», слайд №36. «Ранньою весною», слайд №37. «Вересень у селі», слайд №38. «Осінь»).
Художниця створила декілька автопортретів (Слайди №39, 40. Автопортрети і слова О. Гончара).
Катерина Білокур пішла від нас у розквіті унікального таланту. Похована в центрі села Богданівки. На могилі художниці споруджено пам’ятник, в її хаті відкрито музей. (Слайд №41. Могила художниці). Після сметрі художниці 10 червня 1961 року більшість полотне майстрині придбав Київський державний музей українського народного декоративного мистецтва.
Слайд №42. (Хата-музей). До садиби-музею Катерини Білокур приїжджають ледве не щодня окремі люди, цілі делегації з усіх куточків світу. Земляки залюбки розповідають про свою художницю.

Слайд №43. (Пам’ятник художниці). На подвір’ї музею-садиби Катерини Білокур, на стежині побіля хати – монументальна скульптура художниці з трояндами в руках. Присутність господині на подвір’ї – реальна. Повернувшись з берега, вона присіла на стільчику перепочити і замріялась. Такою була завжди...

За видатні заслуги в галузі образотворчого мистецтва Катерина Білокур удостоєна звання народного художника Української РСР. Усе це свідчить про велику шану радянських людей до самобутньої творчості винятково обдарованої простої жінки з народу.
Твори Катерини Білокур назавжди ввійшли в золотий фонд української радянської культури, а найкращі з них, сміливо можемо сказати, збагатили й скарбницю світового мистецтва.

Лише добра, щира душа могла змалювати недоторканість, природність 
рослинного життя, а саме такою була рука Катерини Білокур, адже вона малювала серцем, душею.

Як у барвистому вінку кожна квітка по-своєму красива та приваблива, так і творчість Катерини Білокур цікава і цінна. І мимоволі спадають на думку слова: «Щасливий той, у кому душа не мовчить, коли бачить красу природи, людини і людських справ на Землі. А ще щасливий, хто сам творить красиве».
Спливають віки... Залишиться вічність, а в ній людська любов і пам’ять про величну і земну художницю Катерину Білокур з України.
2.Бесіда:

- Що вас найбільше вразило із почутого про Катерину Білокур?

- Чи відомі вам ще якісь факти з життя художниці?

- Яка з картин вам найбільше сподобалась?

3. Підготовча робота до складання твору-опису за картиною:
1. «Інтелектуальна розминка» на повторення вивченого.
- На які типи поділяється наше мовлення?
- Які стилі мовлення ви знаєте?

- Які ознаки художнього стилю?

- На яке питання даємо відповідь в описі?

- Що можна описувати?

- Як називається опис природи?

- З яких частин складається опис?

2. Робота над картиною. Картина «Кавун, морква, квіти».
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- Що означає слово натюрморт?

- Які картини називають натюрмортами?

- Чому картину «Кавун, морква, квіти» можна назвати натюрмортом?
- Яке враження справила на вас ця картина?

- Що на ній зображено?
- Що таке композиція картини?

- Як художниця розташувала зображувані предмети на полотні?
- Які кольори вона використовує, малюючи квіти, кавун, моркву?

- Як виписує майстриня листки, стебла і квіти півоній?
- Чому картина викликає у глядача почуття радості?

- Яка головна думка натюрморту?
3. Складання плану до твору-опису:
1. Автор натюрморту «Кавун, морква, квіти».

2. Фон картини.

3. Розташування предметів, зображених на картині.

4. Кавун, морква.

5. Півонії, калина.

6. Враження від натюрморту.
7. Головна думка картини.
4.Словникова робота:
- фон (темно-брунатне тло);
- півонії (пелюстки рожеві);

- зелень (насичена, листки темно-зелені, прожилки на них);
- морква (оранжева);

- кавун (чіткий візерунок, червоно-рожевий соковитий м’якуш);

- калина (яскраво-червоні кетяги);

- настрій (бадьорий);

- почуття (світла радість, осяяні сонцем квіти і овочі, краса і багатство рідної землі).
V. Підбиття підсумків уроку.

Бесіда:

- Що ми навчилися робити на уроці?
- Що треба для того, щоб складати твір-опис природи за картиною?
- Яка його структура? (Де? – Що? – Який? – Враження).
VI. Домашнє завдання. Систематизувати робочий матеріал, написати твір-опис за картиною.
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