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ВВЕДЕНИЕ

Изучение биографии писателя является одним способов формирование культурологической компетентности учащихся , развития интереса к чтению художественных произведений. Обучающий и воспитывающий потенциал такого вида текста как биография еще не раскрыт полностью

Однако, именно на самом первом этапе изучения монографической темы, во время знакомства с биографией писателя, можно пробудить в ученике интерес и к творчеству данного писателя, и к конкретным его произведениям, и к произведениям его современников, его предшественников и последователей 

Изучение биографии писателя требует новых методических решений, подходов, несмотря на то, что этот вопрос имеет давнюю историю и хорошо изучен в методике литературы.

Данная работа содержит методические рекомендации по отбору материала к изучению мировоззрения  и биографии Лермонтова и 
план-конспект интегрированного урока : урок – «литературная гостиная» «Борис Пастернак- Поэт, Мыслитель, Человек» 
РАЗДЕЛ 1
МЕТОДИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПОДБОРУ МАТЕРИАЛА ДЛЯИЗУЧЕНИЯ ТВОРЧЕСКОЙ БИОГРАФИИ М. Ю.ЛЕРМОНТОВА 
«Я ЖИЛ ВЕКА И ЖИЗНИЮ ИНОЙ»
«Миссия Лермонтова – одна из глубочайших загадок мировой культуры. С самых ранних лет – неотступное чувство собственного избранничества, какого-то исключительного долга, довлеющего над судьбой и душой; феноменально раннее развитие бушующего, раскаленного воображения и мощного, холодного ума; наднациональность психического строя при исконно русской стихийности чувств; пронизывающий насквозь человеческую душу суровый и зоркий взор; глубокая религиозность натуры, переключающая даже сомнения из плана философских суждений в план богоборческого бунта, высшая степень художественной одаренности при строжайшей взыскательности к себе» [1, с. 82].

Для деятелей культуры рубежа XIX—XX столетий личность Лермонтова воспринималась родственной, В. Соловьев в статье «Лермонтов» [2] увидел в поэте предтечу ницшеанской идеи сверхчеловека, свободного от страха смерти. Он отметил в творчестве художника пророчества относительно собственной гибели и фатализм.
Поэты Серебряного века продолжили лермонтовскую тему ощутимой связи земной жизни с «мирами иными», лермонтовскую традицию «переступания грани» между разными мирами. 
Д.С. Мережковский в статье «М.Ю. Лермонтов – Поэт сверхчеловечества», полемизируя с В. Соловьевым, подчеркивал метафизический характер творчества поэта. Д.С. Мережковский указывал: «Никто не смотрел в глаза смерти так прямо, потому что никто не чувствовал так ясно, что смерти нет» [3, с.306]

Эти идеи  символистской критики после революции не получили своего дальнейшего развития по идеологическим причинам.

Однако, некоторые стороны мировоззрения поэта были отражены в работах Б.М. Эйхенбаума [4] и В.Ф. Асмуса [5], выводящих исторический метод в изучении творчества поэта на качественно новый уровень.
В литературоведении последних лет наметился новый подход к личности и творчеству поэта, снова в сфере исследовательских интересов оказались религиозно-нравственные воззрения и чувства Лермонтова. Многие исследования сосредоточены на изучении философского, духовного содержания личности и творчества поэта: статья Э.М. Афанасьевой «Поэтика романтических «желаний» в русской лирике  ХІХ века» [6] и работа Г.В. Косяковы «Мирообразы русской романтической поэзии» [7] исследуют актуальную литературоведческую проблему-синтез онтологического, религиозного, этического и эстетического начал, заложенных в поэтической системе Лермонтова.

Однако, в школьном изучении творчества великого русского поэта все еще и по сей день, к сожалению, главенствует упрощенный до примитивности стереотип: «Лермонтов подхватил знамя русской поэзии, выпавшее из рук убитого Пушкина, и встал на его место» [8, с. 415].

У Лермонтова – свое, особое, место, свое, особое, предназначение, своя духовная и эстетическая миссия. Противоречивость, двойственность и поэзии, и жизни  Лермонтова явилась причиной того, что с именем его связано много легенд.

Интерес к загадочной, иррациональной стороне биографии и личности Лермонтова обязательно пробудит у учащихся интерес и к его творчеству.

Доминантой подхода к изучению биографии Лермонтова целесообразно выбрать сопоставление легенд о происхождении и стихов поэта с целью выявления авторского «я», что подразумевает восприятие  конкретного поэтического субъекта как содержание лирического произведения, о чем впервые сказал  Г.В.Ф. Гегель в своей фундаментальной работе «Лекции по эстетике». Подлинную «точку единства» лирического стихотворения философ находил в субъективном внутреннем мире автора. «Лирический поэт внутренне понуждается высказать в песне все то, что поэтически слагается в его душе и в его сознании» [9, с.98]
Учащиеся должны понять, что лирический субъект, изображаемый в художественном пространстве произведения, «впитывает» в свое поэтическое созерцание все мысли, переживания и тревоги автора.

Осмысление религиозно-мистического содержания произведений поэта  как выражения  высоких устремлений человека к вечным ценностям  бытия, как утверждения индивидуальности религиозного выбора  и ответственности за него, борьбы добра и зла должно стать итогом изучения творчества Лермонтова в школе, т.к. обусловлено необходимостью возвращения общественной морали к высоким религиозно-духовным идеалам.

Вскрыть метафизический подтекст многих лермонтовских произведений, выявить новые духовные смыслы – задача учителя, решение которой  будет способствовать более глубокому осмыслению природы лермонтовского творчества в процессе изучения курса русской классической литературы в средней школе.
М.Ю. Лермонтов родился в ночь со 2 на 3 октября 1814 года в Москве, в доме Толя у Красных ворот. Его родители – Юрий Петрович Лермонтов, небогатый армейский капитан, и Мария Михайловна, урожденная Арсеньева, принадлежавшая к богатому и знатному роду Столыпиных.

В Общем Гербовнике Дворянских родов Российской империи приводится описание Герба рода Лермонтових, детали которого: черное стропило с тремя  золотыми четырехугольниками, черный цветок,  шлем с дворянскою короной, золотой намет, девиз: «Жребий мой – Иисус» - красноречиво говорят о древности и величии рода.

Владимир Соловьев пишет: «В пограничном с Англиею краю  Шотландии, вблизи  монастырского  города Мельроза, стоял в XIII веке замок Эрсилдун, где жил знаменитый в свое время и еще более прославившийся впоследствии рыцарь Томас  Лермонт. Славился  он как  ведун и прозорливец, смолоду находившийся в каких-то  загадочных отношениях к царству фей и потом собиравший любопытных людей  вокруг огромного старого дерева на холме Эрсилдун, где он прорицательствовал и между прочим предсказал шотландскому королю Альфреду III его неожиданную и случайную смерть. Вместе с тем эрсилдунский владелец был знаменит как поэт, и за ним осталось прозвище стихотворца, или, по-тогдашнему, рифмача – Thomas the  Rhymer; конец его был загадочен: он пропал без вести, уйдя вслед за двумя белыми оленями, присланными за ним, как говорили, из царства фей.

Через несколько веков одного из прямых потомков этого фантастического героя, певца и  прорицателя, исчезнувшего в поэтическом царстве фей, судьба занесла в прозаическое Царство Московское. Около 1620 года «пришел именитый  человек Юрий Андреевич Лермонт и просился на службу великого государя, и в Москве своею охотою крещен из кальвинской веры в благочестивую. От этого ротмистра Лермонта в восьмом поколении происходит наш поэт, близкий  по духу к древнему своему предку, вещему и демоническому Фоме Рифмачу» [2, с.198].
Генеалогию Лермонтовых как потомков легендарного Томаса Рифмача удостоверил военный и государственный деятель петровской эпохи шотландец Патрик Гордон, родословная предков и родственников Лермонтова составлена в 1973 году А.А. Григоровым [10].
Знаменитый английский писатель, шотландец родом, Вальтер Скотт писал: «Не многие так прославлены, как Томас из Эрсилдуна. Он соединил в себе поэтическое искусство и дар пророчества; вот почему и теперь еще так свято чтят земляки Томаса из Эрсилдуна его память» [11, с.67].
Искусство писать рифмованные стихи было тогда внове. Вальтер Скоп пишет, что Томас Лермонт сочинил большую поэму о Тристане и Изольде, а также множество баллад фантастического содержания. Как это неоднократно случалось с поэтами, создававшими стихи на фантастические темы, Томаса Лермонта стали самого считать причастным к тайнам волшебства и провидцем. В России его называли впоследствии колдуном и чернокнижником Фомой Лермонтом.
Много легенд сложено о Томасе Лермонте и об Элдонских холмах, которые находятся неподалеку от Эрсилдуна. Спят будто бы зачарованным сном в их пещерах рыцари короля Артура, а по ночам там бродит Томас Лермонт.

Вот одна из этих легенд:
«Однажды, в одно веселое майское утро, Томас Лермонт сидел на берегу реки Хатли под высоким Элдонским дубом. Вдруг подъехала к нему прекрасная наездница, оказавшаяся королевой фей. Под Элдонским дубом поцеловал Томас Лермонт королеву в розовые губы. «Теперь ты наш!» – воскликнула королева фей и увела Томаса в своё подземное королевство. И долго – долго не видел он ни ясного солнца, ни зеленой травы, ни кустов, ни деревьев, ни птиц, ни облаков, ни шумных рек, ни веселого мая! 

Напоили феи рыцаря напитком забвения, и забыл он прежних друзей и родные поля, и стало лицо его белее снега, а глаза заблестели, как лед на солнце.

И вот однажды король фей Оберон повелел устроить в своем королевстве состязание певцов. И Томас Рифмач победил в нем. Тогда король Оберон подарил Томасу золотую арфу, которая сама говорила и пела. 

Семь лет провел рыцарь в королевстве фей, а при расставании королева одарила его прощальным подарком: она наделила Томаса волшебным свойством – отныне его уста должны были говорить только правду, а сам он стал читать в людских сердцах их прошлое и будущее.

Испугался Томас, что знатные люди отныне возненавидят его, а друзья станут бояться, что не сможет он говорить ни с королем, ни с князем церкви, ни покупать, ни продавать. Но королева сказала, что правдивый язык нужнее всего певцу.
С тех пор на пирах ли, советах или в бою никто не слышал от Томаса лживого слова. Многие возненавидели певца за то, что слова его были правдивы, но он всегда славил красоту и доблесть.
Но вот однажды люди увидели, что идут к замку Эрсилдуну белый, как снег, олень с ветвистыми рогами и белоснежная лань. Понял Лермонт, что это королева фей послала за ним, чтобы навсегда забрать в свое королевство. Повесил Томас Лермонт на шею себе золотую арфу, простился со своими домашними и сказал: «Печальна моя судьба! На земле тосковал я по королеве фей, а в ее стране буду вечно тосковать по тебе, край мой родной. Прощай, Шотландия! И помни мое слово: никогда не переведутся на твоей земле смелые воины и правдивые певцы
И исчез Томас Лермонт в чаще у Элдонского дуба, и никто больше не встречал его среди живых» [12,с. 25].
Так заканчивается одна из самых поэтических легенд о рыцаре Лермонте. В семье Лермонтовых к этому преданию относились не как к вымыслу, а как к были. 
 В 1828 году четырнадцатилетний поэт пишет стихотворение «Желание»:
Зачем я не птица, не ворон степной,
Пролетевший сейчас надо мной?
Зачем не могу в небесах я парить 

И одну лишь свободу любить?
На запад, на запад помчался бы я,
Где цветут моих предков поля,
Где в замке пустом, на туманных горах
Их забвенный покоится прах.
На древней стене их наследственный щит
И заржавленный меч их висит.

Я стал бы летать над мечом и щитом,
И смахнул бы я пыль с них крылом;
И арфы шотландской струну бы задел,
И по сводам бы звук полетел;
Внимаем одним, и одним пробужден,
Как раздался, так смолкнул бы он.
Но тщетны мечты, бесполезны мольбы
Против строгих законов судьбы.
Меж мной и холмами отчизны моей
Расстилаются волны морей.
Последний потомок отважных бойцов
Увядает средь чуждых снегов;
Я здесь был рожден, но нездешний душой...
О! Зачем я не ворон степной. [13, с. 82]
Известно, что птица ворон  и дерево дуб являются такими же символами Шотландии, как  соловей и калина – символами Украины Но белый снег для поэта, «последнего потомка отважных бойцов»- прославленных шотландских рыцарей - «чужд», а черный ворон – воплощение зла, темных сил для каждой православной души – превращается у Лермонтова ,согласно шотландской традиции, в ворона «степного» и приобретает совершенно иное значение, подобное «орлу молодому» у Пушкина и «соколу» у Шевченко.

Поэт сетует на пространство, отделяющее его от Шотландии, но совершенно не говорит о тех шести столетиях, которые отделяют его от арфы Томаса Лермонта. 

Память поэта – древнее хранилище. Она способна вместить воспоминания о родственных сознаниях, об исторических событиях и проявлениях религиозного масштаба. Обладатели этой памяти ощущают себя участниками давно случившегося и ответственными за его исход. Уже в этом стихотворении Лермонтов как бы не замечает времени, времени в обычном, житейском смысле для него не существует. Века – это лишь миг Вечности. Такое восприятие времени может быть, наверное, только у того, кто обладает тем удивительным свойством, которое называется «прапамять». 

В стихотворении «Желание» проявляется еще одна черта лермонтовской поэзии – это тема «несовпадения», восприятия своей жизни фактом ошибочного воплощения. (« Я здесь был рожден, но нездешний душой») Эта мысль о «несовпадении» как о причине трагедии всей жизни будет присутствовать постоянно в стихах Лермонтова, а, следовательно, и в его мироощущении, потому что «каждое его слово – он сам, вся его натура, во всей глубине и целости своей» [14, с.15].
Исповедальный монолог – это специфический, излюбленный жанр Лермонтова, что обусловлено потребностью взглянуть на себя со стороны, оценить свои поступки, разобраться в них, понять, прежде всего, самого себя. Это метод выяснения своего отношения к внешней среде, метод познания окружающего мира при помощи самонаблюдений и самоанализа

В стихотворении «Гроб Оссиана» Лермонтов пишет об этом так, будто он – не русский человек ХІХ века, а легендарный шотландский пророк:

Под занавесою тумана,

Под небом бурь, среди степей,

Стоит могила Оссиана

В горах Шотландии моей

Летит к ней дух мой усыпленный

Родимым ветром подышать

И от могилы сей забвенной

Вторично жизнь свою занять! [13, с.55]
В древней шотландской легенде Томас Рифмач, чтобы победить на состязании певцов в королевстве фей и получить в награду волшебную арфу, должен был долгое время молчать, не произносить ни слова. В стихотворении «1831-го июля 11 дня» Лермонтов, жалуясь на бессилие поэтического слова, говорит:
…Мысль сильна,
Когда размером слов не стеснена,
Когда свободна, как игра детей,
Как арфы звук в молчании ночей [13, с.72]
В сопоставлении «слово — звук арфы» поэт отдает предпочтение последнему, не случайно, на наш взгляд, выбирая именно арфу. Самые высокие и не выразимые другими средствами чувства связывает поэт с ней и в стихотворении «Стансы»:
Люблю, когда, борясь с душою,
Краснеет девица моя,
Как перед вихрем и грозою 

Красна вечерняя заря.
Люблю и вздох, что ночью лунной 

В лесу из уст ее скользит:
Звук тихий арфы златострунной 

Так с хладным ветром говорит. [13, с.52]
В стихотворении «Арфа» Лермонтов называет этот музыкальный инструмент своим другом и «другом мечты». При этом читателю кажется, что лирический герой стихотворения - то сам поэт, то легендарный Томас Рифмач.
Когда зеленый дерн мой скроет прах,
Когда, простясь с недолгим бытием,

Я буду только звук в твоих устах,
Лишь тень в воображении твоем;
Когда друзья младые на пирах

Меня не станут поминать вином,
Тогда возьми простую арфу ты,
Она была мой друг и друг мечты.
Повесь ее в дому против окна,
Чтоб ветер осени играл на ней 

И чтоб ему ответила она
Хоть отголоском песен прошлых дней;
Но не проснется звонкая струна 
Под белоснежною рукой твоей,
Затем, что тот, кто пел твою любовь,
Уж будет спать, чтоб не проснуться вновь. [13, 105]
«Недолгое бытие» - эта мысль повторяется во многих стихотворениях Лермонтова, который, как известно, предчувствовал свою раннюю смерть: «недолгое бытие» – это о Михаиле Лермонтове. Но «друзья младые на пирах... не станут поминать вином» – это, скорее всего, о рыцарях шотландского короля Альфреда, которые забудут Рифмача. Поэт просит возлюбленную повесить арфу не в замке, а «в дому против окна». Это реалия девятнадцатого века, не тринадцатого, но играть на арфе должен «ветер осени», т.е. никто, арфа должна звучать сама по себе, как волшебная арфа Томаса Лермонта. Лирический герой стихотворения «будет спать, чтоб не проснуться вновь». Следовательно, однажды он уже «просыпался» от смерти. Образ «смерть – сон» повторяется во многих произведениях Лермонтова с категорической настойчивостью, заставляет считать его не просто поэтической метафорой, а значительно большим – явлением прапамяти.
Высокие ощущения поэт сравнивает со звуками арфы, что указывает на близость, родство последних с тончайшими движениями души.

 В. Г. Белинский сказал о стихах Лермонтова: «Это вздох музыки, это мелодия сердца» [14, с.25].
Музыка  без слов находит  путь к душе человека. В поэтическом слове также выделяется его звучание, его способность звуком воздействовать на человека. Для Лермонтова звук – главная  форма передачи  смысла.
Кто скажет мне, что звук ее речей 

Не отголосок рая… [13, с.123]

пишет поэт в стихотворении «Я видел тень блаженства; но вполне...». 
В 1829 году в стихотворении «Молитва» М. Ю Лермонтов говорит о своем поэтическом таланте как о страшном, «всесожигающем костре», просит Господа освободить его от «жажды песнопенья». Лермонтов воспринимает свою способность писать стихи как нечто фатальное, разрушающее гармонию мира, будто этот дар у него не от Бога, а от кого-то (или чего-то), чуждого Господу. Может быть, от королевы подземного королевства, от королевы фей? Предложите учащимся поразмышлять об этом.
Не обвиняй меня, Всесильный,
И не карай меня, молю,
За то, что мрак земли могильный
С ее страстями я люблю.
За то, что редко в душу входит 

Живых речей Твоих струя,
За то, что в заблужденьи бродит 

Мой ум далеко от Тебя…
За то, что мир земной мне тесен,
К Тебе ж проникнуть я боюсь,
И часто звуком грешных песен 

Я, Боже, не Тебе молюсь.
Но угаси сей чудный пламень,
Всесожигающий костер,
Преобрази мне сердце в камень,
Останови голодный взор;
От страшной жажды песнопенья 

Пускай, Творец, освобожусь,
Тогда на тесный путь спасенья 

К Тебе я снова обращусь. [13, 35]

«Мрак земли могильной с ее страстями…» Какие же могут быть страсти в могиле, под землей? Страсти подземного царства короля Оберона, куда забрала Томаса Лермонта королева фей – ответ напрашивается сам по себе, и учащиеся легко его находят
Уже много писали о том, что в 1841 году, создавая свое стихотворение «Выхожу один я на дорогу», М.Ю. Лермонтов непостижимым образом «догадался», что Земля из космоса выглядит голубой («Спит земля в сияньи голубом»), хотя этот факт стал известен нам, землянам, только после космических полетов. Но в этом стихотворении есть и другое удивительное совпадение: под Элдонским дубом («Могуч и стар этот дуб. Может, ему тысяча лет, а может, и больше») повстречался Томас Лермонт с королевой фей; у этого дуба он прощался с родной Шотландией, прежде чем исчезнуть навсегда – уж не под тем ли же дубом мечтает найти вечное успокоение Михаил Лермонтов?!
Я ищу свободы и покоя!
Я б хотел забыться и заснуть!
Но не тем холодным сном могилы... 

Я б желал навеки так уснуть, 
Чтоб в груди дремали жизни силы,
Чтоб, дыша, вздымалась тихо грудь;
Чтоб всю ночь, весь день, мой слух лелея,
Про любовь мне сладкий голос пел,
Надо мной чтоб, вечно зеленея,
Темный дуб склонялся и шумел! [13, с.222]
В пяти строфах лирического шедевра Лермонтова заключено необыкновенно богатое содержание. Лирическое «я» помещено в космический пейзаж. Человек изображен на фоне ночной Вселенной, умиротворенной внутренним покоем. Ночь накинула свой покров на весь видимый мир. В сознании читателя появление человека в этом мире ассоциируется с прекрасным, чудесным видением, исполненным торжественности, величия и красоты. Небо и земля пребывают в покое, полные жизненных сил и красоты. Слово «сон» здесь ассоциируется с чудесными снами об идеальной гармонии, сон – это видение, он противоположен реальной дисгармонии неба и земли.
«Мечты», «звуки», «сон» – все это очевидные знаки иного, идеального, мира, лишенного противоречий и контрастов. Сон природы исключает смерть. Лермонтов глубоко чувствует гармонию Вселенной, воспринимая ее как идеальное желаемое состояние, с которым он жаждет слиться. Противоречие между высоким предназначением человека в мире и оторванностью его от этого мира, разобщенностью с идеальным заставляет поэта искать блаженную гармонию в ином измерении при полной уверенности в невозможности счастья на земле, в земной жизни. 

Томасу Лермонту провиднический дар достался как подарок от королевы фей:

Михаилу Лермонтову «вечный судия…дал всеведенье пророка» [13,с. 221], но как же тогда быть с исповедальным «Я, Боже, не тебе молюсь»? Загадка, двойственность натуры, прапамять?

Ответа нет. А может, его и не должно быть? Может, это «тайна предмирная»?

Такая же, как тот факт, что 1829 году пятнадцатилетний (!) Лермонтов пишет стихотворение «Предсказание». В нем он предсказывает события, произошедшие в России спустя столетие. Поэт удивительно прозорлив: в символических образах с почти  документальной точностью отображены и падение царского престола, и кровавая гражданская война, и репрессии тридцатых годов, и голодомор, и даже внешний облик главного злодея (в последнем поэт объединил в одно зловещее видение Ленина («возвышенное чело») и Сталина («плащ» почти то же, что и «френч»)).
Настанет год, России черный год,
Когда царей корона упадет;
Забудет чернь к ним прежнюю любовь,
И пища многих будет смерть и кровь;
Когда детей, когда невинных жен 

Низвергнутый не защитит закон;
Когда чума от смрадных, мертвых тел 

Начнет бродить среди печальных сел,
Чтобы платком из хижин вызывать,
И станет глад сей бедный край терзать;
И зарево окрасит волны рек:
В тот день явится мощный человек,
И ты его узнаешь - и поймешь,
Зачем в руке его булатный нож.
И горе для тебя! - Твой плач, твой стон 

Ему тогда покажется смешон;
И будет все ужасно, мрачно в нем,
Как плащ с его возвышенным челом! [13, с.59]
Учащихся следует познакомить со словами В.Соловьева, сказанными философом об ужасающей провиднической точности, проявившейся даже в деталях, в каждом образе стихотворения «Сон»: «Лермонтов видел не только сон своего сна, но и тот сон, который снился сну его сна – сновидение в кубе.

Лермонтов не только предчувствовал свою  роковую смерть, но и прямо видел ее.
А та удивительная фантасмагория, которою увековечено это  видение  в  стихотворении "Сон", не имеет ничего подобного во всемирной поэзии  и могла быть созданием только  потомка  вещего  чародея и прорицателя, исчезнувшего в  царстве фей» [2, с.198 ].
Проведенный во время урока анализ стихов Лермонтова можно подтвердить словами создателя учения о Душе Мира: «Он, конечно, был более пророк, чем кто-либо из поэтов» [1, с.199].
Символический смысл поэтических образов, совмещение в одном субъекте нескольких личностей позволяет учащимся с помощью учителя сделать вывод: поэт передает свои ощущения мистического, трансцендентного родства с Томасом Лермонтом, он мыслит себя на стыке разнородных языковых традиций и культур.
Загадочность, «зашифрованность» лермонтовской поэзии попытался раскрыть Д.С. Мережковский в статье «Лермонтов – Поэт сверхчеловечества», прибегнув к помощи древнейшей легенды о происхождении жизни.
Мережковский объясняет лермонтовскую таинственность так:
«Произошла на небе война. Михаил и ангелы воевали против Дракона, и Дракон и ангелы его воевали против них, но не устояли, и не нашлось уже для них места на небе. И низвержен был великий Дракон...
Ангелам, сделавшим окончательный выбор между двумя станами, не надо рождаться, потому что время не может изменить их вечного решения; но колеблющихся между Светом и Тьмою благость Божия посылает в мир, чтобы могли они сделать во времени выбор, не сделанный в вечности. Эти ангелы – души людей рождающихся. Та же благость скрывает от них прошлую вечность для того, чтобы раздвоение, колебание воли в вечности прошлой не предвещало того уклона воли во времени, от которого зависит спасение или погибель их в вечности будущей. Вот почему так естественно мы думаем о том, что будет с нами после смерти, и не умеем, не можем, не хотим думать о том, что было до рождения. Нам надо забыть откуда - для того, чтобы яснее помнить куда. Таков общий закон мистического опыта. Исключения из него редки, редки те души, для которых поднялся угол страшной завесы, скрывающей тайну предмирную. Одна из таких душ – Лермонтов. «Я счет своих лет потерял»,- говорит пятнадцатилетний мальчик... Чувство незапамятной давности, древности - «веков бесплодных ряд унылый»,- воспоминание земного прошлого сливается у него с воспоминанием прошлой вечности, таинственные сумерки детства с еще более таинственным всполохом иного бытия, того, что было до рождения... Так же просто, как другие люди говорят: моя жизнь,- Лермонтов говорит: моя вечность» [3,с.389].
И исследователи, и современники давно отметили двойственность, противоречивость и поэзии, и самой личности Лермонтова. 

Отзывы о нем как о человеке в воспоминаниях людей, знавших поэта лично, взаимоисключающие. Одни говорят о его необычайной доброте, душевности, впечатлительности, другие – о злобности, жестокости, язвительности. Манеры его были вульгарны и оскорбительны. С большинством женщин Лермонтов вел себя самым недостойным образом. Он обладал довольно заурядной внешностью - но отнюдь не заурядными были глаза на его простом скуластом лице со вздернутым носом. Взгляд его обладал какой-то гипнотической силой. Немногие могли выдержать его, некоторые даже выходили в другую комнату («И муза кратких вдохновений страшится неземных очей») [13, с.400].
Но В.В. Розанов в статье «Вечно печальная дуэль» справедливо замечает: «Поэт есть роза и несет около себя неизбежные шипы; мы настаиваем, что острейшие из этих шипов вонзены в собственное его существо... Но роза благоухает; она благоухает не для одного своего времени; и есть некоторая обязанность у пользующихся благоуханием сообразовывать свое поведение с ее шипами. Поэт и всякий вообще духовный гений - это дар великих, часто вековых зиждительных усилий в таинственном росте поколений; его краткая жизнь, зримо огорчающая и часто незримо горькая, есть все-таки редкое и трудно созидающееся в истории миро, которое окружающая современность не должна расплескать до времени» [15, с.289].
Д.С. Мережковский объясняет фатальную неуживчивость поэта тем, что Лермонтов знал «тайну предмирную», помнил о том, что было с ним до рождения, поэтому ощущал себя таким одиноким среди людей. Не встретился в жизни Лермонтова ни один человек, обладавший бы, как и поэт, прапамятью, поэтому не было у него ни достойного собеседника, ни родственной души.
Я в мире не оставлю брата,
И тьмой холодною объята
Душа усталая моя [13,с.171].
Лермонтову была «открыта» вся греховность человеческого племени. К тому же он ощущал страшную свою изолированность от мира людей, неприкаянность, бездомность, потому что знал — смерти нет, но есть вечность. И он помнил эту вечность.
Из многих стихотворений Лермонтова явствует, что он знал о себе больше того, что может вместиться в человеческую жизнь, тем более, что поэту в ней было отмерено так мало времени.
В стихотворении «Я не хочу, чтоб свет узнал» Лермонтов сравнивает себя с гранитным утесом, одиноко возвышающимся над миром:
Его чело меж облаков,
 Он двух стихий жилец угрюмый. [13, с.171]
Исполнено мистического смысла стихотворение «Бой», которое трудно воспринять иначе, чем явление прапамяти. К тому же оно так напоминает упомянутую Мережковским легенду.
Сыны небес однажды надо мною 

Слетелися, воздушных два бойца;
Один - серебряной обвешан бахромою,
Другой - в одежде чернеца.
И видя злость противника второго,
Я пожалел о воине младом;
Вдруг поднял он концы сребристого покрова-


И я под ним заметил гром.
И кони их ударили крылами,
И ярко брызнул из ноздрей огонь;
Но вихорь отступил перед громами,
И пал на землю черный конь. [13, с.134]
Если истинно то, что Господь посылает души людей на землю для искупления грехов, то Лермонтов помнит об этом и рассказывает в стихотворении «Ангел»:
По небу полуночи ангел летел…
Он душу младую в объятиях нес 

Для мира печали и слез.
И звук его песни в душе молодой 

Остался - без слов, но живой.
И долго на свете томилась она,
Желанием чудным полна;
И звуков небес заменить не могли 

Ей скучные песни земли. [13,с. 95]
Двойственность натуры Лермонтова создает предпосылки для метафизического понимания противоречий в его творчестве и судьбе. Не только самого себя укоряет поэт за то, что мечется между Добром и Злом – все человечество двойственно и противоречиво, потому что оно изменило своей  светлой и чистой природе, идее вечности и бесконечности жизни - изменило Богу.
Я зрел во сне, что будто умер я;
Душа, не слыша на себе оков 

Телесных, рассмотреть могла б яснее 

Весь мир – но было ей не до того;
Болезненное чувство занимало 

Ее; я мчался без дорог; пред мною 

Не серое, не голубое небо 

(И мнилося, не небо было то,
А тусклое, бездушное пространство
Виднелось)_; и ничто вокруг меня 

Различных теней кинуть не могло,
Которые по нем мелькали;
И два противных, диких звука,
Два отголоска целыя природы,
Боролися - и ни один из них 

Не мог назваться побежденным. Страх 

Припомнить жизни гнусные деянья 

Иль о добре свершенном возгордиться 

Мешал мне мыслить; и летел, летел я
Далеко без желания и цели – 

И встретился мне светозарный ангел;
И так, сверкнувши взором, мне сказал:
«Сын праха, ты грешил – и наказанье 

Должно тебя постигнуть, как других,
Спустись на землю – где твой труп 

Зарыт; ступай и там живи, и жди 

Пока придет Спаситель, и молись,
Молись , страдай... и выстрадай прощенье» [13, с.209]
Этот мир - не рай и не ад, а какое-то срединное пространство. А на земле все дорогое превратилось в прах. Ничего не существует. Так рождается богоборчество, так восстает душа против устройства мироздания.
Но лирический герой Лермонтова не может занять демоническую позицию, он, как правило, останавливается на перепутье. Так Лермонтов выражает внутренний мир мятежной и страдающей души:
Он был похож на вечер ясный:
Ни день, ни ночь, ни мрак, ни свет! [13, с.555]
Поэт фиксирует в стихах  свою раздвоенность, противоречивость и поэзии , и личности.
Я к состоянью этому привык,
Но ясно выразить его б не мог 

Ни ангельский, ни демонский язык:
Они таких не ведают тревог,
В одном все чисто, а в другом все зло.
Лишь в человеке встретиться могло 

Священное с порочным. Все его 

Мученья происходят оттого. [13, 561]
Д.С. Мережковский считал, что причиной такой раздвоенности является то, что Лермонтов хорошо помнил жизнь прошлую, в метафизическом смысле, и плохо видел будущую вечность, «вот почему так трудно, почти невозможно было ему преодолеть ложь раздвоения» [3, с.380].
«Душа моя должна прожить в земной неволе недолго», «Пророк мне обещал бессмертье», «Быть может, в стране, где не знают обмана, ты ангелом будешь, я демоном стану», «Оборвана цепь жизни молодой, окончен путь, бил час, пора домой, пора туда, где будущего нет, ни прошлого, ни вечности, ни лет», «Я счет своих лет потерял и крылья забвенья ловлю: как я сердце унесть бы им дал! Как бы вечность им бросил мою!», «Земле я отдал дань земной любви, надежд ,добра и зла; начать готов я жизнь другую, молчу и жду: пора пришла», «Грядущее тревожит грудь мою: как жизнь я кончу, где душа моя блуждать осуждена», « …обещал мне дать Ты место к вечному покою, но чувствую: покоя нет и там, и там его не будет»,- такого рода исповедальные откровения встречаются в поэзии Лермонтова очень часто.

 Проанализировав стихи Лермонтова, учащиеся смогут сделать вывод о том, что метафизичность – это одна из доминант его поэтического видения, его мировоззрения в целом, и констатировать: творчество Лермонтова являет собой синтез художественного, философского и опытно-мистического путей познания 
Подводя итог, следует сказать, что параллель, проведенная между стихами Лермонтова и легендами, которые исследователи творчества поэта связывают с его происхождением, позволит учащимся выявить наличие метафизического смысла в художественных образах поэта.

Учитывая то обстоятельство, что в творчестве Лермонтова можно найти и усталость от борьбы, и холодное размышление, и горькое проклятие, брошенное враждебным силам, и страстную земную любовь, и отчаянное раскаяние, и призывы к счастью, но в любом его произведении присутствует, как правило, религиозный идеал, попытаемся подвести учащихся к выводу: поэтический мир великого художника нельзя понять без обращения к его мировоззрению и религиозно-философскому опыту мировой культуры.
РАЗДЕЛ 2
ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА  «ЛИТЕРАТУРНАЯ ГОСТИНАЯ»
Тема урока: Пастернак – Поэт, Мыслитель, Человек.
(1890   -   1960)
(Основные вехи жизненного и творческого пути; факторы, влияющие на формирование мировоззрения и поэтики Пастернака; основные мотивы творчества.)

Тип урока: нетрадиционный (интегрированный).
Методология: на уроке используются .образовательные технологии, позволяющие формировать основные жизненные компетентности, в первую очередь, общекультурную компетентность.

Это технологии:

• личностно-ориентированного обучения и воспитания;
• дифференцированного (в том числе индивидуализированного) обучения;
• проблемного обучения и воспитания;

• обучения и воспитания без насилия;

• эффективной речевой деятельности.
Деятельность учителя основана на принципах

• научности;
• креативности;
• гуманности;
• системности;
• экзистенциальности.
Цель урока:

1) формирование общекультурной компетентности: учащиеся постигают особенности дарования писателя, факторы, влияющие на формирование его поэтики и мировоззрения, учатся выделять основные мотивы творчества Пастернака, готовятся к анализу метафорически насыщенных текстов поэта, к пониманию глубины философских обобщений в его произведениях и особенностей творческой манеры.
2) формирование других ключевых компетентностей: учащиеся активизируют познавательную деятельность и способность критически мыслить, учатся понимать прекрасное , внимательно и бережно относиться к поэтическому слову; воспринимать гуманистические идеи как основу для формирования собственного мировоззрения, испытывать уважение к высоким проявлениям человеческого духа.

Оборудование урока:  портрет Пастернака, книжная выставка, репродукции картин живописцев конца 19 – начала 20 веков, записи симфонии А. Скрябина «Прометей» и романса  Таривердиева на  стихи  Пастернака, фортепьяно, мольберт, свечи, учебники, тетради, стихи Пастернака.
Ход урока

1.Организационный момент

2.Объявление темы и цели урока.

Вступительное слово учителя: Сегодняшний урок мы начинаем в нашем Зале  поэзии. Вы бесконечное количество раз проходите, пробегаете, проскакиваете мимо этих портретов, и - спроси я  сейчас – большинство из вас не припомнит так сразу, чьи глаза смотрят на вас с этих портретов, чьи голоса звучат, пробираясь через безмолвные начертания букв. А между тем на этой стене представлены те, чья жизнь украсила, облагородила нашу жизнь и душу навечно. Блок... Второй, после Пушкина, властелин, пророк и гений. Гумилев... Вечный «русский мальчик» в самом светлом и прекрасном смысле. И те, которых Иосиф Бродский назвал «святыми, осиявшими духовный горизонт 20 века»: А. Ахматова, М. Цветаева, О. Мандельштам и Б. Пастернак.
Имя Пастернака стоит и в другом славном ряду рядом с именами Бунина, Шолохова, Солженицына и того же Бродского – лауреатов Нобелевской премии в области литературы.
Но…

        Быть знаменитым некрасиво,

Не это подымает ввысь,
Не надо заводить архива,
Над рукописями трястись.
Цель творчества - самоотдача,

А не шумиха, не успех.
Позорно, ничего не знача,
Быть притчей на устах у всех.
Но надо жить без самозванства,

Так жить, чтобы в конце концов
Привлечь к себе любовь пространства,
Услышать будущего зов...
Другие по живому следу
Пройдут твой путь за пядью пядь,
Но пораженья от победы
Ты сам не должен отличать.
И должен ни единой долькой
Не отступаться от лица,
Но быть живым, живым и только,
Живым и только – до конца. [16 , с. 157].
 Мы расширили сегодня пространство, давно привлеченное Пастернаком. Давайте расширим и время. Представим, что поэт услышал «будущего зов», и пришел к нам сегодня по нашей просьбе, чтобы рассказать нам о себе. А мы постарались, как могли, создать для него привычную, располагающую обстановку. Прошу всех перейти в литературную гостиную. 

Все переходят в класс, (в классе звучит рояль- исполняется музыка Шопена) 

На доске записана тема урока и эпиграфы к нему:

1.
Но быть живым, живым и только,
Живым и только - до конца.
Б. Пастернак.
2.
Жизнь ведь тоже только миг,
Только растворенье

Нас самих во всех других
Как бы им в даренье.
Б. Пастернак.
3.
И вся земля была его наследством,
И он ее со всеми разделил.
А. Ахматова.
4.
Его грудь заполнена природой до предела. Кажется, уже с первым своим вздохом он вдохнул, втянул ее всю - и вдруг захлебнулся ею, и всю последующую жизнь с каждым новым стихом (дыханием) выдыхает ее, но никогда не выдохнет.

М. Цветаева. 

Слово учителя: Он прожил сложную, трагическую и прекрасную жизнь, вполне созвучную со сложной и трагической эпохой, со сложной и трагической судьбой страны. Те, кто знал Пастернака лично, вспоминают, что у него был особенный - густой и гудящий - голос, с протяжными, раскатистыми гласными, его пылкую, ошеломляюще яркую и образную речь. Но не только его речь, его говор были особенными - весь его облик, смуглое, словно выточенное тонким резцом, с огромными лучистыми глазами, лицо, его открытость и доброта, пылкость и впечатлительность сразу выдавали в нем поэта.

Представим себе, что сегодня Борис Леонидович согласился сам рассказать нам о себе. Итак, знакомимся с биографией Пастернака по его автобиографическим произведениям «Охранная грамота» и «Люди и положения», стихам поэта и воспоминаниям сына, Евгения Борисовича Пастернака, которого назовем сегодня «генным продолжением поэта». 

1 уч.   «Я родился в Москве 29 января 1890 года по старому стилю в доме Лыжина, против Духовной семинарии, в Оружейном переулке... Ощущения младенчества складывались из элементов испуга и восторга». [17, с. 17].
2 уч.  Гул затих  Я вышел на подмостки,
Прислонясь к дверному косяку.

Я ловлю в далеком отголоске

Что случится на моем веку
На меня направлен сумрак ночи
Тысячью биноклей на оси.
Если только можно, Авва Отче,
Чашу эту мимо пронеси.
Я люблю твой замысел упрямый

И играть согласен эту роль, 

Но сейчас идет другая драма, 

И на этот раз меня уволь. 

Но продуман распорядок действий,

И неотвратим конец пути.

Я один.Все тонет в фарисействе.,
 Жизнь прожить - не поле перейти. [16, с. 137].

 2 уч. «В семье молодого живописца Леонида Пастернака и пианистки Розалии Исидоровны Пастернак-Кауфман искусство сливалось с повседневным домашним обиходом. Дома устраивались музыкальные вечера. У них бывали музыканты, писатели и художники. Огромную роль сыграло знакомство с Толстым, роман которого «Воскресение» иллюстрировал дед, а затем со Скрябиным» [18, с. 127].
1 уч. «Я сын художника, искусство и больших людей видел с первых дней и к высокому и исключительному привык относиться, как к природе, как к живой норме» [17, с. 407].
2 уч.  «Пристальное и трепетное внимание отовсюду окружало мальчика. От него ждали успехов , на него возлагали надежды. Это было нелегко, обостряло впечатлительность, взывало к совести и вызывало стремление к подвигу» [18, с. 137].
1 уч.      «В 1901 году я поступил во второй класс Московской пятой гимназии. В 1903 году отец снял дачу в Оболенском. Дачным соседом нашим оказался Скрябин». [17 , с 17].
3уч.     О детство! Ковш душевной глуби!

  О, всех лесов абориген,
Корнями вросший в самолюбье,
Мой вдохновитель, мой регент!
Что слез по стеклам усыхало!

Что сохло оси чайных роз!

Как часто угасавший хаос
Багровым папоротником рос!  [16, с. 57].
 1 уч. «Я уже и раньше, до лета в Оболенском, немного бренчал на рояле. И с грехом пополам подбирал что-то свое. Теперь, под влиянием обожания к Скрябину, тяга к импровизации и сочинительству разгорелась у меня до страсти. Больше всего на свете я любил музыку. Больше всех в ней –Скрябина» [17, с. 75].
(Звучит  отрывок из симфонии Скрябина «Прометей»)

1 уч. «С этой осени я шесть следующих лет, все гимназические годы, отдал основательному изучению теории композиции. Никто не сомневался в моей будущности, судьба моя была решена, путь правильно избран. Меня прочили в музыканты, мне все прощали ради музыки. И, несмотря на это, я оставил музыку» [17, с. 101].
2 .уч. «Требования, которые он с юношеским максимализмом предъявлял к себе, были невыполнимы, и он с болью отказался от профессии композитора. Пастернак поступил в Московский университет на юридический факультет, затем сменил его на философское отделение историко-филологического факультета. Увлеченно занимаясь на первых курсах, он в то же время начинает писать стихи и прозу. Стремясь ознакомиться с самыми высокими проявлениями современной философской мысли, он на три летних месяца 1912 года едет на стажировку в Марбург; профессор М. Коген предложил ему остаться в Германии для подготовки к докторской степени, но к тому времени решение бросить философскую карьеру уже  было принято. Пастернак осенью вернулся в Москву с тем, чтобы пробиваться в литературу. Он отказался от своей научной карьеры, но не от теоретических положений, которые вплетал в ткань живого художественного слова. Им была сформулирована идея о существовании автономного мира искусства и памяти» [18, с. 206].
1уч. «Так как не было второй вселенной, откуда можно было бы поднять действительность из первой, взяв ее за вершки, как за волосы, то требовалось брать ее изображение» [17, с. 214 ].
2 уч. «Пастернак взволнован желанием втолковать людям, что духу человека негде жить, когда не в мире, созданном вторично. Этот мир строится по индивидуальным законам человеческой памяти, преображенной в искусство. Письмо с натуры, которое Пастернак вслед за своим отцом, художником, считал главным творческим методом, опирается на человеческую память, сочетающую в себе глубины воображения. Пережитые и запомненные художником моменты возникают перед его мысленным взором в процессе работы и записываются им как новые ситуации. Этот метод Пастернак назвал «субъективно-биографическим реализмом» [18, с. 292].
Учитель:  Итак, Пастернак становится поэтом. И музыка, философия, живопись органично вплетаются в ткань его литературных творений. Назовите первые сборники стихов Пастернака.
Уч-ся: «Начальная пора» (1912), («Беглец в тучах»); «Поверх барьеров» (1916) и «Сестра моя - жизнь» (1917).

Учитель:   Остановим   внимание на сборнике «Сестра моя - жизнь». Обращение к жизни  «сестра» восходит к сочинениям итальянского религиозного деятеля и писателя 12 века Франциска Ассизского, который «братьями и сестрами» называл всякое «божее творение»: «брат жаворонок», «сестра ворона», «брат ветер», «брат солнце», «сестра  луна», «сестра смерть». В соответствии с этим последним выражением у Пастернака противоположное: сестра моя – жизнь. Эту книгу Пастернак посвящает Лермонтову, потому что тот «ввел глубоко независимую тему личности». Раздел четвертый этой книги «Занятие философией» открывается стихотворением «Определение  поэзии». Прочтите его .

(Учащиеся читают стихотворение молча)

Учитель: Поэзия -это все, что есть жизнь. Не слепок с природы, а впечатления от нее, то, что осталось в памяти и душе, то, как это отозвалось во внутреннем мире человека. Поэтому уместно сказать об экзистенциальном наполнении поэзии Пастернака и , одновременно, о близости ее к живописи импрессионистов. Стихи его – это миг жизни, как бы растворенный в нас и принявший нас как часть самого себя.

(Звучит  романс М. Таривердиева «Никого не будет в доме»)

2 уч. «Книга лирики «Сестра моя - жизнь» поставила Пастернака в число  первых литературных имен своего времени». 

1 уч. «Я стал частицей своего времени и государства, и его интересы стали моими». [17, с. 29].
2 уч. «С начала 30-х годов Пастернак принимал активное участие в создании Союза писателей СССР . А весной 1936 года поэт открыто заявил о своем несогласии с директивными статьями органа коммунистической партии газеты «Правда» [19, с. 106].
3 уч. «Именно в 36-м году, когда начались эти страшные процессы, все сломилось во мне, и единение со временем перешло в сопротивление ему, которого я не скрывал. Я ушел в переводы. Личное творчество кончилось, оно пробудилось накануне войны, может быть, как ее предчувствие, в 1940-м году» [17, с. 88].
1 уч. В годы войны и сталинского террора вечным спутником, духовным примером и собеседником Пастернака стал Шекспир. Переводы его трагедий и сонетов были не только источником заработка, но давали Пастернаку нравственную опору. 
2
уч. «Радость победы в войне возрождала надежды на долгожданное обновление общества. В свете этого Пастернак начал писать роман «Доктор Живаго». Но в августе 46-го года начался новый идеологический  погром. Пастернак жил, сознавая, что его с минуты на минуту могут арестовать. Постоянное противоборство с царящей и торжествующей пошлостью, которому Пастернак посвятил жизнь, требовало от него смелости и риска, способности не терять лица и не прерывать работу даже в самое тревожное и угрожающее время» [19, с. 55].
3
уч. «Во всем мне хочется дойти

До самой сути.
В работе, в поисках пути,
В сердечной смуте.
До сущности протекших дней,
До их причины,
До оснований, до корней,
До сердцевины.
Все время схватывая нить

 Судеб, событий,

Жить, думать, чувствовать, любить,
Свершать открытья.
О, если бы я только мог.
 Хотя отчасти,
Я написал бы восемь строк
О свойствах страсти,
О беззаконьях, о грехах,
Бегах, погонях,
Нечаянностях впопыхах,
Локтях, ладонях,
Я вывел бы ее закон,
Ее начало,
И повторял ее имен
Инициалы.
Я б разбивал стихи, как сад,
Всей дрожью жилок,
Цвели бы липы в них подряд,
Гуськом, в затылок.
В стихи б я внес дыханье роз,
Дыханье мяты,
Луга, осоку, сенокос,
Грозы раскаты.

 Так некогда Шопен вложил
Живое чудо
Фольварков, парков, рощ, могил
В свои этюды.
Достигнутого торжества
Игра и мука -

Натянутая тетива
Тугого лука. . [16 ; 304].
(Звучит один из ноктюрнов Шопена Исполнение на фортепьяно.)

2 уч. «Работа над романом, который первоначально Пастернак рассчитывал закончить в два-три года, разрослась и заняла целое десятилетие» [19, с. 17].
1 уч. «По наполнению, по ясности, по поглощенности любимой работой жизнь последних лет почти сплошной праздник души для меня. Я более чем доволен ею, я ею счастлив, и роман есть выход и выражение этого счастья... Мне посчастливилось высказаться полностью, и то самое, чем мы так привыкли жертвовать и что есть самое лучшее в нас, художник оказался в моем случае не затертым и не растоптанным» [17, с. 501].

1 уч. «В начале 1956-го года роман был закончен и отдан в журнал «Новый мир». Но в «Новом мире» его отказались печатать, и «Доктор Живаго» вышел в 1957 году в Италии в итальянском переводе. Жизнеописание Юрия Андреевича Живаго несет в себе драматическое изложение основ двухтысячилетней истории христианства в понимании художников, которые призваны глубже других проникнуть в его живую, немеркнущую суть. Роман о докторе Живаго и стихи, написанные от его имени, стали выражением радости, превозмогающей страх смерти. Судьба героя  сливалась с трагической судьбой автора и стала ярким символом поколения, к которому они оба принадлежали. С 1946 года Пастернак семь раз выдвигался на Нобелевскую премию по литературе. В 1958 году она была присуждена ему «за выдающиеся достижения в современной лирической поэзии и продолжение благородных традиций великой русской прозы». Ответивший первоначально благодарностью на заслуженную им награду, Пастернак через неделю угроз и травли был вынужден отказаться от премии» [19, с. 190].
 3 уч. Я пропал, как зверь в загоне.

Где-то люди, воля, свет,
А за мною шум погони.
Мне наружу ходу нет.
Темный лес и берег пруда,
Ели сваленной бревно.
Путь отрезан отовсюду,

Будь что будет, все равно.
Что же сделал я за пакость,
Я, убийца и злодей?
Я весь мир заставил плакать

Над красой земли моей.
Но и так, почти у гроба,
Верю я, придет пора,

Силу подлости и злобы

Одолеет дух добра [16, с. 88]
2 уч: «Пастернака вынудили подписать не им составленные заявления, были остановлены все издания его переводов и Пастернак был оставлен без заработка. Последние годы он безвыездно жил на своей даче в Переделкино. В январе 1959-го года поэт написал последнее стихотворение его нового, заключительного сборника «Когда  разгуляется» [19, с. 171].
3
уч.  Воспоминание о полувеке

Пронесшейся грозой уходит вспять.
Столетье вышло из его опеки.
Пора дорогу будущему дать.
Не потрясенья и перевороты
Для новой жизни очищают путь,
А откровенья, бури и щедроты
Души воспламененной чьей-нибудь. [16, с. 17]
2 уч. 30 мая 1960 года Борис Пастернак скончался. 

1 уч. «Вероятнее всего ,через много лет после того, как я умру, выяснится, какими широкими, широчайшими основаниями направлялась моя деятельность, чем она дышала и питалась, чему служила». [17 , с. 18].
Учитель На следующем уроке мы перейдем к работе над романом «Доктор Живаго». Но прежде я прошу вас записать в тетради слова Д. Лихачева:«Доктор  Живаго» - род автобиографии, в которой удивительным образом отсутствуют внешние факты, совпадающие с реальной жизнью автора.»
Итог урока:
 1)закрепление изученного в форме вопросов по содержанию урока ( прием «свободный микрофон»);
2)комментарии работы на уроке и выставление оценок

Дом. задание:

 прочитать роман Пастернака «Доктор Живаго»

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
Изучение биографии- писателя должно привести учащегося от заинтересованности личностью к заинтересованности творчеством. Простое изложение фактов ещё не есть биография, а механическое сложение документальных данных не может в сумме дать историческую правду, тем более, что даже то, чему мы привыкли доверять, т.е. документы, противоречат друг другу и зачастую просто врут.  Для того, чтобы факты и документы стали биографией, необходимо их осмыслить и включить в некую «историю», провести через них смысловую линию

Немаловажную роль имеет и форма подачи биографического материала. Усиление самостоятельной индивидуальной и групповой работы учеников с биографиями писателей должно способствовать тому , чтобы  биографические сведения смогли вызывать яркий  эмоциональный отклик учащихся  и  явиться преамбулой к изучению творчества писателя; 
Урок-биография может стать одним из самых интересных , если он примет форму увлекательной истории конкретного человека, выдающейся личности, вошедшей в Вечность. 
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