Класна година

«Перша зустріч з класним керівником»

МЕТА: познайомитись з дітьми, з новими навчальними предметами;

адаптувати п'ятикласників до нової системи навчання; створити сприятливу атмосферу в класі, сформувати гарну думку про свій класний колектив.

ОБЛАДНАННЯ і ОФОРМЛЕННЯ КАБІНЕТУ:

на дошці зліва намальований великий дзвіночок, справа – написано «5 клас», по центру – «1 вересня»; посередині на рожевій стрічці висять загальні фото класу з конвертами, на яких є побажання для кожної родини; на кожній парті стоїть маленька паперова подарункова скринька, в середині якої лежить цукерка; учительський стіл накритий білою скатертиною до підлоги; на столі стоїть скринька для листів, невеликий прикрашений коробочок для конвертів та іншого, розкладені щоденники успіху; паперові стрічки для ігор; у шафі приготовлена корзинка зі спеціями та папірцями для гри. Кольорова гама реквізиту – біло-рожева.

ХІД УРОКУ

Шановні діти, я вітаю вас з початком навчального року. Сьогодні ви переступили поріг середньої школи і стали учнями 5 класу. А я, переступивши шкільний поріг цього року, стала вашим класним керівником. У нас попереду багато років шкільного життя разом. Я сподіваюся, що наш клас буде здоровим, дружнім і згуртованим, як одне ціле. Нас чекають багато цікавих справ. Але наше головне завдання створити та зберегти наш колектив, щоб кожний почував себе в ньому впевнено, безпечно і зручно.

Шкільне життя – ніби сходи знань. Ви піднімаєтеся вище і вище – від однієї сходинки до іншої, більш складної. Я сподіваюся, що ми подолаємо всі труднощі разом. Ми будемо вивчати не тільки науки, але також будемо продовжувати навчатись дружити. Найбільш важливо те, щоб кожен з вас став хорошою, доброю, надійною людиною.

Сьогодні ви - п'ятикласники! І не просто п'ятикласники - ви учні середньої школи. Ви вже багато чого вмієте, багато чому навчилися в початковій школі. Можливо хтось з вас здогадається, що означають цифри написані на дошці:

1.09-день початку нашої співпраці, який, напевне, вам і мені запам'ятається надовго.

2018 рік є роком, який об´єднав нас і, сподіваюся, подружив.

2025 рік є роком, в якому ви закінчите школу.

Це буде рік наших останніх шкільних зустрічей. Можливо, якщо ми станемо друзями, ми зустрічатимемося з вами, і після середньої школи, але це так ще далеко. Попереду 7 років, протягом яких ми зустрічатимемося з вами кожен день і будемо намагатися зробити так, що при зустрічі ми посміхалися один до одного, тішились із того, що ми разом.

У 5 класі на вас чекають нові предмети, нові вчителі. Не завжди буде легко, не все виходитиме одразу. Але я хотіла б, щоб кожний із вас, відчув, що він не один, що на допомогу прийдуть друзі, однокласники, батьки, вчителі і звичайно я.

Клас, де ви перебуваєте прямо зараз, це наша класна кімната. В ній будуть проходити уроки, класні години, свята. На декілька років ця класна кімната стане для вас шкільною домівкою. Ви стаєте господарями цього шкільного кабінету. А справжній господар повинен берегти майно, підтримуватиме чистоту і порядок.

Гра "Така різна посмішка"

Кожен з вас, напевно, добре пам'ятає слова з дитячої пісеньки: "Ну а дружба розпочинається з посмішки". Так, у більшості випадків знайомство розпочинається з посмішки, адже посмішка нічого не коштує, але цінується дуже дорого. Посмішка триває мить, а в пам'яті залишається назавжди. Великий письменник Вільям Шекспір вважав, що посмішкою можна добитися більше, ніж мечем. Хочете завоювати друзів посміхайтеся. Озирніться навкруги: які різні посмішки вас оточують! Підраховано, що в творах Л.Н. Толстого згадується 97 відтінків посмішки. Можливо, сьогодні ми з вами зможемо придумати більше? Давайте спробуємо! Наприклад: сліпуча, ангельська, мрійлива. (Учні по черзі називають епітети до слова "посмішка". Можливі варіанти відповідей: винувата, питальна, виразна, відкрита,чергова, доброзичлива, безглузда, люб'язна, ніжна,схвальна, розгублена, сором'язлива, втомлена, холодна,ясна, кінська, таємнича, розгублена) А тепер я хочу щоб ви вибрали ту посмішку яка вам до душі і спробувати зобразити одну з вибраних посмішок (Батьки отримують заздалегідь приготовані листочки з епітетом і зображують посмішку).

Гра "Питання відповідь»
Ну що продовжуємо наше знайомство?

Діти, вам, безумовно, цікаво дізнатися щось про мене. І я в свою чергу хочу дізнатися про вас більше. Я пропоную, вам пограти в гру "Питання відповідь". Я проходитиму між рядами з паперовими стрычками. Для кожного учня, там є питання, ви повинні витягнути картку з питанням і відповісти на нього. Після вашої відповіді ви задаєте мені будь-які питання, і я постараюся відповісти на нього.

1. Яке морозиво ви любите?

2. Яка квітка вам найбільше подобається?

3. Ваш улюблений колір. Чому?

4.  Який подарунок ви хотіли б отримати від ваших друзів?
5. Хто сидить на третій парті біля вікна?
6. Головний документ школяра?
7.  Ваш кращий друг?
8. Ваш улюблений день тижня?

9. Найбільше цікава подія, яка вам запам'яталася у четвертому класі?
10.  Найбільш важкий день тижня для тебе?
11. Тварина, яку ти хотів б мати удома?
12.  Ваша улюблена їжа?
Молодці.

Я гадаю, що під час довгої відсутності в школі по "поважливій причині», ви не втратили всі свої знання.

Я хочу запропонувати вам комічні тести:

Великий будинок в селі стоїть,
Та завжди, як вулик бджолиний, шумить.
Як чаша, він повний знаннями,
Ласкавий будинок цей з нами. 
(Школа)

Він великий, світлий, чистий

Сяють вікна променисто

Парти в три ряди стоять

Діти вчаться тут чудово

Хто вгадав уже із вас

Ну звичайно, це - ….(наш клас)

-Що ти, донечко, шепочеш?
І чому це ти не спиш?
- Я, матусю, спати хочу,
Але треба вивчить …
(Вірш)

Книжечки маленькі,
Аркуші біленькі.
В них вчимося ми писати,
І складати, і віднімати.
(Зошит)
На уроках, в книжці, в школі
Почерпнеш ти їх доволі.
І назавжди у житті
Стануть друзями тобі.
(Знання)
Учитель: Молодці, не забули, що таке школа і для чого вона потрібна.

Гра «Сніжинка»

У вас в руках серветка, зараз не задаючи запитань, чітко виконуйте мої розпорядження. Відірвіть куточок серветки, згорніть її навпіл, одірвіть ще куточок, знову згорніть навпіл і одірвіть куточок…

Розгорніть ваші серветки, подивіться, які вони всі гарні, і які всі різні. Як і ви всі різні, але кожен гарний по-своєму. Кожен із вас унікальний і неповторний. Не втратьте свої яскраві якості, розвивайте їх і досягайте успіху в улюбленій справі.
Гра "Рецепт приготування 5-го класу"

       Діти, скажіть мені, будь ласка, а чи знайоме вам слово "рецепт"? Що воно означає?

Рецепт - це склад продуктів, які потрібні для приготування смачної і незабутньої страви. Розкажіть мені, будь ласка, рецепт вашої улюбленої страви. Як ви думаєте, чи можна слово "рецепт" використати стосовно класу? Яким має бути рецепт дружного класу? Давайте спробуємо скласти рецепт нашого класу. (Я даю дітям корзинку зі спеціями і аркушами, на яких написані слова для складання рецепту: Узяти великий клас, додати доброти і дружби, приправити відповідальністю, влити допитливості, остудити пустощі, прикрасити сміливістю і відповідальністю). Діти, складіть, будь ласка, із даних інгредієнтів рецепт створення нашого класу. Звучить музика, діти складають рецепт і зачитують його. 

А як повинен жити такий клас? (весело, цікаво, незвично і т.д.). Ви цього бажаєте? Ви про це мрієте?

Загадувати бажання прийнято в новорічну ніч. Але 1 Вересня - це також перший день нового року, Нового Навчального Року. Отже, і в цей день можна щось побажати самому собі на майбутнє. Я пропоную скористатися чарівною скринькою, яка збереже і, можливо, і здійснить ваші бажання. Тож, я пропоную вам написати на аркуші, яким ви себе уявляєте в 11 класі. Потім заклейте конверт смайлом і опустіть у скриню (роздаю дітям конверти). Ви, шановні батьки, я впевнена, сповнені радісних та хвилюючих передчуттів та сподівань, тому прошу і вас написати свої уявлення про дитину-випускника школи і також опустити лист у скриню (роздаю конверти і ручки батькам). Отже, почали ...
Діти і батьки опускають свої листи у скриню
На випускному вечорі 2025 року ми відкриємо цю скриню з листами і перевіримо, чи збулися ваші мрії.

Кожному відомо, що Новий рік не минає без подарунків. Роль чарівного Діда Мороза сьогодні виконаю я. Після закінчення уроку кожна родина нехай візьме класне фото на згадку про наш перший урок. А ви, діти, заберете свої скринька і нехай збудуться мої побажання.

І на останок я хочу, щоб ви пам´ятали завжди, що наш п'ятий клас слухняний, культурний і ввічливий, тому він буде вести себе дуже добре і матиме гарні успіхи у навчанні.
А для родителей…

Мой вам совет:

При любых обстоятельствах

Делайте вид, что на сердце покой.

Это ваш шанс избежать обязательства

Всем объяснять, что случилось с тобой.

Будьте приветливы, доброжелательны,

Стрессоустойчивы, в чем-то просты.

Больше читайте, тогда обязательно

Мысли и речи не будут пусты.

Не осуждайте других, не злорадствуйте.

Помните истину: прошлого нет.

Возраст неважен, указанный в паспорте,

Только душа знает, сколько вам лет.

Будет тогда в жизни все замечательно,

Снимет любую печаль, как рукой!

Но главное здесь – при любых обстоятельствах

Делайте вид, что на сердце покой.

Дякую всім за співпрацю, увагу, доброзичливість. Пропоную подякувати один одному за роботу і висловити свої враження від уроку оплесками. За гучністю ваших оплесків визначимо, на скільки вам сподобалося. Дякую. 
А зараз я пропоную дітям спуститися у їдальню з моєю донечкою Альоною і поласувати солодощами, про які потурбувалися ваші батьки. А ми залишимося і вирішимо деякі робочі питання. 

Міні батьківські збори
1. Яке морозиво ви любите?

2. Яка квітка вам найбільше подобається?

3. Ваш улюблений колір. Чому?

4. Коли ваш сусід святкуватиме день народження?

5. Який подарунок ви хотіли б отримати від ваших друзів?

6. Хто сидить на третій парті біля вікна?

7. Скільки учнів у нашому класі?

8. Ваш улюблений день тижня?

9.Який шкільний предмет вам більше подобається.

10. Який шкільний предмет тобі найбільше не подобається.

11. Найбільш важкий день тижня для тебе?

12. Скільки хлопчиків у нашому класі?

13. Скільки дівчаток в класі...

14. Головний документ школяра?

15. Ваш кращий друг?

16. Тварина, яку ти хотів б мати удома?

17. Як звали учителем у початковій школі?

18. Найбільше цікава подія, яка вам запам'яталася у четвертому класі?

19. Ваша улюблена книга?

20. Ваше захоплення.

21. Як ви проводите вільний час?

22. Як ви провели літні канікули?

23. Коли ваш день народження?
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