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Ви – прихильник новаторських методів освіти? Ви знаєте, які освітні процеси зараз в тренді? Тоді запрошуємо вас взяти участь в Загальноукраїнському конкурсі "Чемпіон кейсів (зимовий тур)". Конкурс організовано освітньою платформою Edu Future 7W.
Наймоднішою течією в провідних освітніх системах є кейс-уроки. На платформі Edu Future 7W викладено в безкоштовному доступі сотні кейс-уроків. В рамках Конкурсу "Чемпіон кейсів (зимовий тур)" вчителям пропонується провести кейс-урок з рекомендованого списку та надіслати фото- або відеозвіти з коротким описом: назва навчального закладу, місто, прізвище та ім’я вчителя, клас та назва кейсу. До листа можете також додати опис уроку, ваші враження та враження дітей. Більше цікавої інформації – більше шансів на виграш. 
Серед учасників Конкурсу розіграється планшет від спонсора – бренду Lenovo.
Для участі в Конкурсі потрібно попередньо зареєструватися: http://konkurs.edufuture.biz/. Конкурс триватиме з 5 грудня 2018 року до 10 лютого 2019 року.
_
Що таке кейс-урок і як він «працює»?
Кейс-уроки – це унікальний навчальний матеріал, структурований в каскадному форматі. Він складається з 6-10 розгорток, які системно відображають шкільні предмети, а також суміжну інформацію за її межами. Кейси призначені для поглиблення знань та розвитку компетенцій. 
Щоб ознайомити людей з кейс-уроками, методиками їх проведення та допомогти обрати кейс для Конкурсу, 4 грудня о 16.00 буде проведено безкоштовний навчальний вебінар.
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