«ЗДОРОВА                                                                 
МОЛОДЬ» 
	Інформаційний бюлетень кафедри мовної підготовки
Запорізького державного медичного університету
№ 1 (спецвипуск) від30 вересня 2018 року 


Цікаві факти
В Україні щороку 1 вересня відзначається свято День знань, яким є хвилюючим і незабутнім. Викладачі кафедри мовної підготовки привітали іноземних студентів з початком нового навчального року - Днем Знань. Від щирого серця побажали усім мирного неба над головою, приємних спогадів, гармонії, тепла й нових неймовірних звершень, високих результатів!

Шановні викладачі та студенти! Щиро вітаємо Вас з початком нового навчального року! Це – день, з якого починається дорога в майбутнє для кожного з нас. Усім студентам бажаємо здобувати знання, досягти своєї мети у житті, знайти взаєморозуміння з викладачами, зустріти добрих і надійних друзів. Успіхів Вам у праці та навчанні. (зав.кафедрою, доц.Гейченко К.І.) 
Щиро вітаємо Вас з 1 вересня — Днем знань. Найщиріші вітання Вам шановні викладачі, студенти. Бажаю міцного здоров’я, впевненості у власних силах та відвертого прагнення до нових знань, адже вони це сила! Зі святом — Днем знань! (ст..викл. Кравченко Ю.В.) 
День знань — особливе свято! Завжди яскравий, насичений емоційністю та хвилюючою атмосферою. У цей день від всієї душі хочеться побажати студентам успіхів у навчальному процесі та щоб новий навчальний рік приносив тільки приємні враження! (викладач Рамазанова Д.М.)
Шановні колеги, сьогодні починається новий навчальний рік. І цього року я бажаю нам усім нових звершень і великих досягнень. Нехай будуть освоєні нові методики, отримані бажані ступеня, студенти радують своїми успіхами, а в колективі панують взаєморозуміння, злагода, підтримка і взаємодопомога! (ст.викл. Корбут Л.І)



Хай навчання в радість буде, 
Хай наука не забуде 
Поміститись в голові, 
Щоб вдавалось все тобі! 
Загалом, ти добре вчися, 
І ніколи не журися
Про оцінки, про свої,
Знай, що головне в житті,
Це освіта і знання,
викладач, навчання і рідня!(викл.Рамазанова Д.М.)
http://pozdravlenye.com/ukrdenznan.php?cat=14
Саме в День Знань ми з особливою теплотою згадуємо викладачів, їх неоціненну роботу розуму й серця. Щиро дякуємо вам — ми завжди залишаємося вашими студентами! Усім, бажаємо досягти своєї мети у житті, знайти взаєморозуміння з викладачами, зустріти добрих і надійних друзів. А особливо, першокурсникам — ніколи не зупиняйтеся на дорозі Знань, вона цікава і по-справжньому нескінченна! Щасти Вам! (студенти )
Говоримо українською мовою
І. ДОБРИЙ  РАНОК  чи  ДОБРОГО  РАНКУ Вітаючись зранку, слід уживати родовий відмінок (О2) (відповідає на питання: кого? чого?) – тобто говорити «доброго ранку». Тоді як вдень та ввечері використовується називний відмінок (відповідає на питання: хто? що?) – «добрий день» та «добрий вечір».(https://1plus1.ua/snidanok-z-1-1/novyny/ak-uniknuti-najposirenisih-pomilok-v-ukrainskij-movi)
Переглянути відео
(https://www.youtube.com/watch?v=Yblm6HpAt38)
ІІ. Як правильно вживати слова: 

1. ЛЮБИТИ / КОХАТИ
 Кого?...Що? можна ЛЮБИТИ (істота/неістота), а Кого? – КОХАТИ (істота). 
2. ПРОТЯГОМ чи НА ПРОТЯЗІ 
Правильно говорити «протягом тижня» чи «протягом години». Слово «на протязі» означає перебування на різкому струмені повітря, що задуває у щілини (рос. сквозняк). 
Переглянути відео 
https://1plus1.ua/snidanok-z-1-1/novyny/ak-uniknuti-najposirenisih-pomilok-v-ukrainskij-movi
(http://tanya-gorobey.blogspot.com/)
Прислів’я та приказки англійські/українські 
З досвіду роботи можемо запевнити, що робота з прислів’ями і приказками — цікава, багатогранна, необхідна і на заняттях з української мови. Отже, є можливість застосувати їх у навчальному процесі на будь-якому етапі практичного заняття. 
A friend in need is a friend indeed. — Друзі пізнаються в біді.
[bookmark: _GoBack]All is well that ends well. — Все добре, що добре закінчується.
An apple a day keeps the doctor away. — Яблуко в день здоров’я прибавляє.
A sound mind in a sound body. — Здоровий дух у здоровому тілі.
A new language — a new world. — Нова мова — новий світ.
As you sow, you shall mow. — Що посієш, те й пожнеш.
A healthy mind in a healthy body. — У здоровому тілі здоровий дух.
 (https://yuliyapavluk.io.ua/s2288060/angliyski_prislivya_ta_prikazki)







Наші надбання

Ви стали студентами одного з найкращих закладів України: Запорізького державного медичного університету і відтепер – частина великої студентської родини. Немає кращого часу, ніж ці роки! Протягом навчання в університеті Ви поступово набуваєте професійної компетентністі, визначитеся з особистісними пріоритетами.
Викладачі, познайомившись зі студентами, відзначають велику роль й важливість медичної професії у сучасному суспільстві, в якому є гостра потреба щодо отримання допомоги. Отриманні  знання, навички, допоможуть Вам не тільки здобути бажану професію, а й стати першокласними фахівцями своєї справи.
Викладачі кафедри мовної підготовки не лише навчають іноземних студентів російської та української мовам, а й здійснюють курацію груп. Куратори впродовж трьох років допомагають  вирішувати різнопланові проблеми.
Крім цього організовують й проводять виховні заходи: екскурсії, святкування днів народжень, круглі столи, конференції тощо. У цьому аспекті традиційним є перше заняття, на яких проводяться інструктажі з техніки безпеки та протипожежної безпеки, ознайомлення з правилами внутрішнього розпорядку, графіками відпрацювань й консультацій та роботи кафедри. Для більш успішної адаптації студентів-іноземців, викладачами кафедри розроблено і впроваджено у виховний процес низку бесід, присвячених тижню культури та етикету, на тему: «Етикет сучасного лікаря». 
До цього заходу підготовлено низку цікавих доповідей, презентацій, відеоматеріалів та ін.
Викладачі: Гейченко К.І., Андрєєва О.Ю., Головачов А.С., Даниленко Л.В., Дев'ятовська І.В., Кравченко Ю.В., 
Полежаєва Н.А., Рамазанова Д.Г., Сенік Л.М. підготували та продемонстрували студентам 3 курсів наочний матеріал з теми: «Етикет та манери поведінки медичного працівника».



Обговорення теми: «Культура спілкування лікаря з пацієнтом» відбулося на 2 курсі, завдяки зусиллям  викладачів кафедри мовної підготовки: Богуславської Л.Ф., Бондар Ю. В., 
Гнатенко С.А., Дейнеги В.В., Коновальчук Н.О., 
Лебеденко І.Л., Старостенко К.І. 
Тема:
«Етикет інтерактивного спілкування в мережі Інтернет» викликала не аби який інтерес серед студентів і як результат, мала активних учасників, дискусій. Авторами цього проекту стали Агіна О.І., 
Гриценко О.В., Зайцева М.О., Корбут Л.М.,  Кремпова Л.О., Рагріна Ж.М., Якутіна Т.Г. 



Викладачі-організатори відзначили той факт, що зустрічі пройшди у теплій та невимушеній атмосфері, метою яких була: адаптація й формування в іноземних студентів моральних цінностей та норм поведінки притаманних українській культурі, українській нації.





НЕ  ЗАПІЗНЮЙТЕСЬ  НА  НАВЧАННЯ! ПАМ'ЯТАЙТЕ,  ЩО  ЗАПІЗНЕННЯ ПРИРІВНЮЄТЬСЯ  ДО  ПРОПУСКУ  ЗАНЯТТЯ  З НЕПОВАЖНОЇ  ПРИЧИНИ!

Бажаємо вам удачі, успіхів у навчанні та активності у досягненні визначеної мети.


Інформацію і новини кафедри мовної підготовки є на сайті Запорізького державного медичного університету. 
Власний сайт кафедри: https://languagedepartment.wixsite.com/movna-pidgotovka-zp


З повагою викладачі кафедри мовної підготовки

Випуск № 1 Інформаційний бюлетень кафедри мовної підготовки  Запорізького державного медичного унівенситету
від30 вересня 2018 року підготовлено до друку під керівництвом викладача української мови Гнатенко Світлани
Анатоліївни. Наклад – 20 прим. (для розповсюдження у ЗДМУ)
Керівник проекту Інформаційного бюлетеня заступник зав. кафедри з виховної роботи С.А. Гнатенко
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