Ранній  вік  -  наша турбота
Круглий стіл

Мета: Збагачувати  уявлення  батьків  про особливості  розвитку  дітей  2-3 року життя, актуалізувати  важливість  цього  вікового  етапу, дати батькам  інформацію  про розвиток  пізнавальної  сфери  дітей  раннього  віку.  Налаштувати   на позитивні  емоції.
Учасники сімейної  студії  «Ваша думка»: практичний психолог,завідувачка дитячого садка, вихователь – методист, батьківська  громадськість.
Хід гри:

1.Вправа „Привітання. ”

Давайте  привітаємось  один  з  одним  і  назвімо  своє  ім’я  таким  тоном , яким  би ви хотіли , щоб  вас назвала  людина , яку ви любите  і яка любить вас.(Зразок:  « Мама  мене  зве Лілечкою»)

Рефлексія і коментар : як багато  значить для  людини  ніжне  звертання  до неї , у якому – лагідність і любов. Називайте і ви своїх діточок   лагідними  іменами.

2. Вправа «Машина спогадів»

Існують різні машини, вони  допомагають  людині. «Машина  спогадів» допоможе  нам повернутись  у дитинство. Найперше , що  зберегла  пам'ять  - бажання дитинства. Назвіть, що хотілося вам в далекому  дитинстві  і чи здійснилися  це бажання.

Рефлексія . Які  почуття  переважали, коли  ви згадували  дитинство?

Коментар: Безперечно, для  дитини  її бажання  дуже  важливі. Чи  знають  про це дорослі? Чи прагнуть  задовольнити їх розумно і корисно?

3.Вправа «Асоціація»

Спогади  про приємні миті дитинства. Дитинство – це щасливий  час  вашого життя. Хай  кожен  напише   на  квіточках  та  назве  слово , яке  асоціюється зі словом дитинство.

Коментар: Переважно  це радісні  слова. Чи  таке дитинство  у ваших дітей? 

Вихователь:

· Як узагалі відбувається адаптація дитини до дитячого садка і що це, власне кажучи, таке?

Адаптація — це пристосування організму до нової обстановки, а для дитини дитячий садок безсумнівно є новим, ще невідомим простором, новим оточенням і новими стосунками. Головне, треба пам'ятати, що до 2—3 років у дитини немає досвіду спілкування з однолітками. У цьому віці дорослий виступає для дитини партнер по грі, взірець для наслідування і задовольняє потребу дитини з доброзичливій увазі та співпраці. Однолітки  цього дати ще не можуть, оскільки самі потребують того самого. Тому дитина не може швидко адап​туватися до дошкільного закладу, оскільки сильно прив'язана до матері, і її зникнення викликає бурхливий протест малюка, особливо якщо він вразливий і емоційно чутливий. Психологи вказують на такий парадокс: чим раніше дитина буде віддана до дошкільної установи тим більш товариська вона буде настроєною надалі. Але слід ураховувати можливість, що первинний емоційний контакт така дитина встановить не з матір'ю, а з однолітками, і це може не кращим чином позначитися на розвитку її емоційної сфери — надалі у такої дитини можуть виникати складності з відчуттям глибокої любові, прихильності, співчуття. Таким чином, чим розвиненіший емоційний зв'язок з матір'ю, тим важче проходитиме адаптація. Тому на час адаптації дитини важливо організувати співробітництво мами з вихователями. 

За спостереженнями психологів, середній термін адаптації дітей в нормі складає:
у яслах— 7-10 днів;
у дитячому садку в три роки — 2-3 тижні;
у старшому дошкільному віці — 1 місяць.
Зазвичай кожна дитина по-різному реагує на нову ситуацію, проте є і певні загальні ознаки. Завжди нелегко звикають до дитячого садка або ясел єдині в сім'ї діти, особливо надмірно опікувані, залежні від матері, ті, що звикли до виняткової уваги, невпевнені в собі.

Адаптація дитини в колективі, контакти з іншими дітьми і вихователями, формування навичок, ігри, заняття, дотримання режиму, підготовка до свят — ось неповний перелік позитивного впливу дитячого садка.

Перші кроки дитини в дитячому садку, як правило, непрості. Початок відвідування дошкільного навчального закладу — це не тільки нові умови життя і діяльності, режиму і харчування, а й нові контакти та обов'язки. Це дуже напружений період, який потребує від кожного малюка активних психологічних і фізичних форм пристосування. Звикання до дитячого садка часто супроводжується порушенням емоційного стану дошкільника, погіршенням сну, апетиту, підвищенням захворюваності.
Психолог:

- Визначити , в якому  віці  дитині  час  йти до дитячого садка,можна лише  уважно  простежити за нею. Дитячі  психологи виділяють  два  типи готовності  дитини до дитячого  садка: готовність  за темпераментом і готовність за характером. Отже, поєднавши  ці дві  готовності,можна  визначити  приблизний  вік,в якому  дитина «дозріє»   до відвідування  дитячого садка і найбільш  безболісно  переживає  адаптацію.

Кожна  дитина  з перших  днів  життя  має  індивідуальний  темперамент, який практично  неможливо  змінити. Вроджений темперамент  людини  видно  в усьому: 

у швидкості  її мислення,темпі  мовлення, у міміці, рухливості,манері  спілкування. Згодом   одним з таких подразників  виступає  дитячий колектив. Щоб полегшити процес  адаптації  в колективі, треба  враховувати  темперамент дитини. Як відомо , існує  4  типи темпераменту: меланхолік,флегматик, сангвінік, холерик.

Дитина - флегматик:

Повільний мовчун ,спокійний, мало рухливий, завжди тримається в тіні. Він довго адаптується до  дитячого садка,але  відкрито  не виражає своїх  емоцій. Флегматику  все одно  де перебувати – у садку  або вдома, але  адаптація  до дитячого  садка  для нього  найбільш  безболісно  минає у 2 – 3 роки. Адаптуючись  до дитячого садка, дитина – флегматик занурюється  в себе. Вона цілий день може просидіти  сама  в куточку  або біля вікна. 

Таким чином , вона  демонструє ,що садок  для неї  - чужа територія.

Дитина - меланхолік:
Дитина – меланхолік замкнена ,нерішуча й недовірлива. Вона рідко  виявляє  приємні емоції. Ця дитина природжений  песиміст і постійно чимось незадоволена. Вона постійно вимагає  уваги до своєї персони і проявляє невдоволення ,якщо  його просять  пограти  самостійно.  Меланхоліку  дитячий  колектив не потрібен. Він  цілком  комфортно  відчуває  себе  вдома  в оточені  дорослих, які готові  задовольнити  всі його примхи. Тому ,чим пізніше  така дитина піде в садок ,тим краще  ( 5-6 років).Але взагалі  уникати  дитячого  садка і до школи сидіти вдома не варто. Бажано  ,щоб дитина  - меланхолік до школи отримала досвід  спілкування  з однолітками  та вихователями. Завдання батьків – зацікавити  дитину  майбутніми  змінами. Потрібно  розповісти  дитині ,як цікаво  ходити в садок.

Дитина – сангвінік:

Така дитина  вертка  і рухлива. Сльози  з’являються  миттєво,але  вона  швидко  втішається  т а переключається  з одного заняття  на інше. Батьків  часто непокоїть  її незібраність,неуважність,неакуратність , але, попри все, дитина приємна в спілкуванні, заводій, вигадник, фантазер. Дитина  - сангвінік весела, життєрадісна, спритна, товариська. Це  найбільш  «відповідальний»  для дитячого  садка  темперамент. Дитина неймовірно  зацікавлена  і постійно  потребує  нових  вражень. Вона  чудово  сходиться  з однолітками, швидко  адаптується  в незнайомому  місці й  миттєво  засвоює  нову  інформацію. Сангвініки  - природжені  лідери, вони володіють  природженою  готовністю  до дитячого садка. Тому,чим раніше  віддати таку дитину  в колектив, тим краще  буде  для всіх.

Дитина – холерик:

Спокійною  цю дитину не назвеш. Вона легко збуджується і довго  не може  заспокоїтися. Холерик  віддає  перевагу  галасливим іграм,пустощам  і постійно  потребує  глядачів. Із раннього  дитинства  він  уміє  працювати на публік. Холерик  часто  провокує  конфліктні  ситуації  з однолітками  й  вихователями. Він швидко  схоплює  нову  інформацію  і так само  швидко забуває.

Потреба в дитячому  колективі  у холерика  з’являється  у 3-4 роки. До  речі,для  нього  це оптимальний  вік  для звикання  до дитячого садка. У цьому  віці  дитина вже  знайома  з певними  нормами поведінки. У 3-4 роки  холерику  буде  найлегше  навчитися  відповідати за свої вчинки і гармонійно  вписатися в дитячий колектив. Потрібно скерувати енергію дитини, що б’є  через край,у мирне русло.

Таким чином, темперамент – передусім те, що  дано  природою, а природа, як  відомо,рідко  помиляється. У кожному  типі темпераменту , у кожної  дитини є запас  якостей  і властивостей, що  допомагають  їй  зберегти  свою  індивідуальність  і неповторність, своє власне «Я».

Психолог:

- Послухайте  будь ласка  пам’ятку  для  батьків:

«Я УЖЕ ДЕТСАДОВЕЦ!»
Памятка для родителей

Я хочу предупредить вас, что адаптация к детскому садику может протекать у меня очень болезненно. Причин много: резкая смена условий, ломка привычных форм жизни, отсутствие близких, присутствие незнакомых взрослых, большое число детей, новый распорядок дня и т.п. Все это может вызвать у меня бурные реакции. Не менее тяжело будет и моим воспитательницам и нянечкам. Но я знаю, что они хорошие и всегда придут мне на помощь. А еще в детском саду «Малышок» есть психолог, который своевременно организовывает подготовку к приему новичков, помогает воспитателям завоевывать симпатии детей. Очень важно, чтобы между вами, мои родители, и сотрудниками детского сада была согласованность. Постарайтесь приблизить мой режим дня к детсадовскому, упражняйте меня в самостоятельности. Мне немножко страшно и поэтому побудьте со мной в группе несколько дней. Это поможет мне спокойно сориентироваться в новых условиях. Поддержка, теплота, уверенность в том, что мама рядом, помогут мне освоиться в новой обстановке познакомиться с воспитателями и детьми. А еще я хочу брать с собой в детский сад свои любимые игрушки. Это обеспечит мне психологический комфорт. Я так хочу в детский сад! Ведь я там не буду сидеть без дела, научат лепить, делать аппликации, рисовать, конструировать, петь, танцевать. Я буду ухаживать за растениями, играть, смотреть картинки. Я знаю, меня там ждут и будут очень рады встрече со мной! 

Допоможімо разом  малюкові  знайти своє місце  в дитячому садку. Адаптація  , тобто  звикання, -  явище  двоїсте. Воно  залежить  однаковою  мірою  від мами з татом  і від  дитини. Якщо  дорослі  впевнені ,спокійні, доброзичливі – усе  буде  гаразд! Нервовість, неспокій передаються  дітям , і адаптація  ускладнюється.

Декілька порад :

· виробляйте  свої  ритуали  прощання  й зустрічі;

· пошийте «чарівну» сумочку  ,заведіть коробочку  з набором домашніх  предметів: родинних  фотографій,носовичків, а також  інших  дрібничок, які  в повсякденні  належать  дорослим. Ці  речі  пов’язуватимуть  дитину  з відсутніми  родичами;

· принесіть  одну  - дві улюблені іграшки,книжки,тарілочку;

· домовтеся про спілкування дитини  з вами телефоном;

· станьте  спільником  і помічником  вихователів(проведіть гру,поставте  сценки – мініатюри).

Щодня  при зустрічі обнімайте малюка ,покажіть , що ви радієте  йому. Не  бійтеся попросити  дозволу  взяти з дитячого садка  додому іграшку,книжку,яка  сподобалася  дитині. Їх  же  потрібно  повертати,а це серйозний  привід  для зустрічі завтра!

Повірте , надійде час  ,коли  дитина з особливим  смутком  буде розлучатися з першими вихователями. І вже  ставши школярем,неодноразово,відкрито або потай,прибіжить  до свого  дитсадка хоч  на хвилинку.

Вихователь – методист:

Поради  батькам  щодо  вирішення складних   "кризових" ситуацій  у вихованні дітей:
· Під час "кризового" приступу залишайтесь поруч із дитиною, нехай малюк відчує, що ви його розумієте. 
· Правильно збалансуйте покарання та заохочування.
· Намагайтеся поводитися з дитиною наполегливо, якщо ви сказали "ні", відстоюйте і далі свою думку. 
· Не намагайтеся під час приступу впертості заспокоїти дитину. Сварити її і карати не має сенсу, це навпаки, тільки сильніше буде збуджувати дитину. 
· Намагайтеся відвернути увагу від капризів. Запропонуйте нову іграшку, нову діяльність. 
· Будьте готовими відповідати на всі запитання, не відкладаючи відповіді "на потім, коли будеш дорослим". Якщо свідомість дитини заінтригована явищем чи предметом, то вона готова сприймати інформацію про нього.
· Простіше всього ховати від дитини небезпечні речі. Складніше, але корисніше познайомити з молотком, ножицями, гвіздками та іншим. При вашій увазі ці речі можуть бути приборканими і перестануть бути ворогами.

Психолог:

Період  раннього  дитинства -  найважливіший   етап  на шляху пізнання  розвитку  дитини. Найважливішими психічними  новоутвореннями  раннього віку  є  мовлення   і наочно –дієве  мислення.

У цей період  життя  у дитини  відбувається інтенсивне формування активного  мовлення,яке  здійснюється  в процесі  спільної  з дорослим діяльності. Тому дуже  важливо  стимулювати  в дитини  не тільки  розуміння  мови  дорослого,але  й  заохочувати  її до активного  мовлення  та висловлювання  своїх бажань. 

Є дуже відома психологічна казка про хлопчика,який  не говорив до 5 років. Батьки  просто з  ніг збилися,водили  його  до лікарів,екстрасенсів. І ось одного  разу,коли  вся родина  сіла  обідати,дитина  виразно  вимовила:  «Мені  нічим їсти!» В  будинку переполох  ,батько  не тямить  себе від щастя. Коли спитали у хлопчика , чому він  увесь час мовчав,він цілком резонно  відповів : « А  навіщо  мені  було  говорити?Ви й так  за мене  все говорили…»

Сприйняття  дитини цього  віку  носить мимовільний  характер, тому  що  дитина може  виділити  в предметі  лише  його яскраво виражені  ознаки,які  часто є другорядним.

Дитину  необхідно  знайомити з колірним спектром, еталонами  форми (основні геометричні  фігури).Малюк  у віці 2-3 років  здатний  розрізняти:

-5форм(коло,квадрат,трикутник,прямокутник,овал);

-8 кольорів(червоний,жовтий, синій,зелений, білий, чорний, фіолетовий, оранжевий); Основний  спосіб  пізнання  дитиною  навколишнього  світу – метод  проб  і помилок, тому  діти  дуже люблять розбирати іграшки. Впізнавати  і запам’ятовувати  вона може  тільки те,що їй  сподобалось або  просто  запам’яталося  собою.

Увага ще недостатньо стійка, зате збільшується кількість об'єктів, які привертають увагу дітей, а. також час, протягом якого діти утримують її. Так, предметом уваги малюків стають дорослі, діти, мовлення, музика, співи. Наприкінці року слово вихователя може привертати увагу дітей 10—12 хвилин, що сприяє проведенню нетривалих занять.
Вихователь:
-А зараз ми познайомимо  вас  з виставкою  дидактичних  ігор  для дітей раннього віку.

Психолог:

- Сім’я створює для маленької  дитини унікальне  середовище  любові довіри,

розуміння , прийняття. Батьківська  любов  творить дива.

Давайте проведемо анкетування  батьків:

«Чи  здатні  ви  повноцінно  виховувати вдома?»

1.Чи є  у вашої  дитини дитяча кімната?

Так -5 балів. Ні - 1 бал.

2.Чи щодня  ви  приділяєте  увагу  дитині?

Так  - 5. Ні -1 

3.Чи  терпимі  ви ,коли вона капризує, погано їсть?

Завжди – 5. Інколи - 3.Ніколи -1

4 Чи  вмієте  ви пробачити своїй  дитині  пустощі?

Так-5.  Інколи -3. Ніколи -1

5.Чи вдаєтеся ви до тілесних  покарань?

Так -1. Інколи – 3. Ні -5.

6.Чи  хотіли б ви, щоб ваша  дитина у всьому  з вами радилась?

Так -1. Інколи – 3. Ні -5.

7.Ваша  дитина слухняна?

Так -5. Інколи – 3. Ні -1.

8.Якщо  ви   щось  не дозволяєте ,чи пояснюєте  причину? 

Так -5. Інколи – 3. Ні -1.

9.Чи  вимагаєте  ви від  своєї  дитини  виконання  всіх  її обов’язків?

Так -5. Інколи – 3. Ні -1.

10.Чи  слідкуєте ви за спеціальною педагогічною літературою?

Так -5. Інколи – 3. Ні -1.

Результати:

10 -  23 балів.

 Боїмося,що  ви неправильно  виховуєте своїх  дітей. Чим менше  ви набрали  балів,тим більшою  мірою  це  виявляється. Якщо  ви  в найближчий  час  не зміните  методи  свого виховання, може трапитися , що дитина засмутить  вас і замкнеться.

24 – 37 балів.

Ваші  погляди  на виховання загалом  правильні. Але  вам необхідно  виявляти  більшу турботу про дитину ,інакше у вас виникнуть проблеми  у стосунках з вашими дітьми.

38 – 50 балів.

Ви заслуговуєте на велику вдячність, звання  «здібний  вихователь». У вас  достатньо  терпіння, наполегливості  й любові  до дитини. А це дуже важливо!

Вправа  «Кулька побажань»

Я пропоную  вам  написати  кожному  побажання  вихователям, які працюють з вашими дітьми , які допомагають  їм  безболісно пройти  процес пристосування  дитини  до нових умов, зігрівають своєю  любов’ю, ласкою,турботою.

