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Тема: «Це наше і це твоє»
Задачі: поглиблювати знання учнів про нашу державу – Україну, її історію; формувати в школярів життєві, соціальні, громадянські компетентності, відчуття приналежності до України; розвивати пізнавальні інтереси, творче мислення, уяву; виховувати почуття патріотизму, почуття національної гордості за свою країну та рідний народ, повагу до історії та надбань українського народу.
Обладнання: карта України, ілюстрації з краєвидами рідних місць, українські державні символи, комп’ютер, презентація.
Хід уроку
І Загальнокорекційний етап
1. Нервово-психологічна підготовка
· Доброго ранку, мої любі діти!
· Доброго ранку, наша рідна Україна!
· Ось і знову прийшов навчальний рік праці і знань. Позаду літні канікули, попереду очікують навчання та нові завдання. Нехай у вас буде якомога більше добра і теплоти, успіхів і працьовитості, а новий навчальний рік назавжди запам’ятається як найкращий і найцікавіший.
ІІ Організаційний етап
1. Робота над девізом уроку
· Зосередьтесь. Зверніть увагу на дошку. Сьогодні наш урок проходитиме під девізом:
«Я народився тут!
І тут моя стежина,
Яка веде у дивне майбуття.
Це рідний край, чарівна Україна,
І звідси почалось моє життя»
· Про що говорить цей девіз?
· До кого звернені слова девізу?
2.  Підготовка до сприймання теми уроку
· Сьогоднішній урок хочеться розпочати чудовою піснею. Ось послухайте її. (Звучить відео-пісня К. Бужинської «Україна - це ми!») 
· Чи сподобалась вам пісня?
· Про що йшлося у ній?
· Як ви гадаєте, чому сьогоднішній урок ми розпочали такою чудовою піснею?
· Хто з вас знає яке державне свято нещодавно відсвяткувала наша країна?
· Так, вірно, День незалежності. Але в цьому році ця подія є особливою, адже Україна відзначає свою 25 річницю з дня проголошення незалежності. Саме цій події і буде присвячений наш перший урок в цьому навчальному році.
3.  Повідомлення теми і задач уроку
· Отже, тема нашого уроку є « Це наше і це твоє». Сподіваюсь, що знання, які ви отримуєте сьогоді на уроці допоможуть вам відчути свою належність до рідної землі, народу, мови, історії та будете горді за свою Батьківщину.
· Як ви гадаєте, що будемо робити, щоб розкрити тему нашого уроку? (Відповіді учнів)
· Діти, а чому знову і знову ми повертаємося до історії та сьогодення нашої країни? (Щоб краще знати її історію та сьогодення, її слабкі та сильні сторони, щоб бути активними будівниками суверенної української держави).
· Чого очікуєте від сьогоднішнього заняття? (Нової інформації, гарних вражень, позитивних емоцій).
[bookmark: bookmark2]III Основний етап
1. Вправа «Мікрофон»
· Давайте ми з вами згадаємо, а що вже знаємо про нашу рідну Україну.
· «Наша рідна Україна - це...» (Це наша земля, рідний край, родина, дорога до школи, наша вулиця, місто, зелені ліси і долини, степи і гори, все, що рідне і близьке нам)
2. Слово вчителя
Наша держава - одна з найбільших країн у Європі. Щасливі ми, що народилися і живемо в Україні. Тут жили наші прадіди, живуть батьки, тут корінь українського народу. І де б не були скрізь відчуваємо поклик рідної землі, хвилюємося аж до сліз, зачувши рідне слово, вслухаємось у чарівні мелодії пісень, вбираємо в себе ніжні звуки української мови. Україна - це наша історія. Бо поки ми пам’ятаємо історію свого народу, ми існуємо, як нація. Від розуміння і любові кожного з нас залежатиме, яким буде майбутнє України. Кожен любить свою Україну, бажає її добра, старається стати справжнім патріотом і громадянином своєї Вітчизни. Цього року 24 серпня ми відзначили 25 років Незалежності України. 24 серпня 1991 року Верховна рада проголосила Акт незалежності та  створення самостійної держави. Україна має свою Конституцію - Основний закон, правила, за якими живуть українці. Виборовши свою волю, Україна має і свої державні символи.
Назвіть державні символи нашої країни? (Вчитель на дошці вивішує їх зображення)
 1 учень:
Знак країни головний - Це тризубець золотий.
Він - як сонце в небі синім,
В ньому слава, в ньому сила.
В нім священне слово «воля»,
Що рятує від недолі.
Будь же, рідна Україно,
Під гербом цим вільна й сильна,
Хай про тебе в цілім світі Знають всі дорослі діти.
2 учень:
Синьо-жовтий прапор України - Це безхмарне небо, синє-синє,
А під небом золотіє нива,
І народ - і вільний, і щасливий.
Прапор, як святиню, любі діти,
Треба шанувати й боронити.
Прапор - символ нашої держави,
Він для всіх ознака сили й слави.
З учень:
Слова палкі, мелодія врочиста,
Державний гімн ми знаємо усі 
Для кожного села, містечка, міста – 
Це клич один з мільйонів голосів.
Це клятва, заповідь священна,
Хай чують друзі й вороги,
Що Україна вічна, незнищенна,
Від неї ясне світло навкруги.
Свої національні символи люди повинні шанувати й берегти. Про це записано у ст. 65 Конституції України «Захист Вітчизни, незалежності та територіальної цілісності України, шанування її державних символів є обов’язком громадян України». Також в Основному законі сказано, що державною мовою в Україні є українська мова.
3. Фізкультхвилинка під музичний супровід «Мій рідний край»
  4. Легенда про Україну
· Послухайте легенду про те, як же виникла наша країна.
«Виникнення української землі»
Багато планет, різних і таких не схожих одна на одну, створив Бог. Та всі вони були мертві. Але якось набрав Творець пригорщу родючих ґрунтів і голубих вод та й кинув чудодійний дар на планету, що пролітала поблизу. За мить та планета ожила і заграла всіма барвами. Минуло багато часу, і вирішив Творець провідати ту планету. Дістав він із Божої скрині мішок і склав у нього весь свій скарб: золото і срібло, діаманти й кришталь, руду і сіль, вугілля і граніт... Кинув свій мішок у напрямку живої	планети,	яку щойно	назвав Землею. Раптом мішок зі скарбом розв’язався, і почали висипатися з нього Божі дари на планету. А найбільше їх потрапило на слов’янську землю. Минули тисячі років. Якось зібрався Творець поглянути на цю маленьку планету. Облетів довкола неї й побачив дивовижний куточок, кращого від якого не було на всій цій Землі. І вигукнув Господь:
· Це	справжній рай! Ступив на казкову	землю, яка	так припала йому	до душі, й нарік її Україною. Адже у цій назві було слово «рай». Ось так і виникла українська земля, яку сам Творець хотів би мати за рай.
· Наша Україна - райська земля безмежних степів, неозорих ланів, прадавніх таємничих лісів. Це земля могутніх і славних предків, які залишили нам у спадок священні звичаї та прекрасні поетичні традиції, безцінні дари - слово і пісню.
5.  Перегляд серії цікавих мультфільмів про Україну «Це наше і це твоє» з коментуванням
· Україна! Скільки глибини у цьому слові... Це золото безмежних полів, бездонна синь зачарованих небес. їй лише 25 років, але вона прекрасна і вільна, з давньою історією, якою ми можемо пишатися.
· Я пропоную переглянути 12 коротеньких мультфільмів з оригінальною історією та цікавими фактами про Україну «Це - наше і це - твоє» і дізнатися чим можна пишатися українець
1) «Трембіта»
 Найдовший у світі музичний інструмент - наш. Трембіту придумали для зв’язку в горах, коли телефонів ще не було. А робили її зі смереки, в яку вдарила блискавка. Трембіта - рекордсменка, її занесено до книги Гінеса. Вона завдовжки - 8 метрів, а важить - півтора кілограми, як кицька. Це - наше і це - твоє.
2) Літак «Мрія»
Наш літак «Мрія» найбільший у світі! Він завдовжки як потяг метрополітену. Завширшки - з Олімпійській стадіон. У собі він може перевезти 50 слонів або два кашалоти. Наша «Мрія» найбільший рекордсмен з усіх літаків планети. Це - наше і це - твоє.
3) «Сіль»
Зовсім без солі не може прожити жодна людина. Її видобувають по всьому світу і в Україні також. Наші запаси солі найбільші в Європі. А утворена соляна печера стала настільки великою, що в ній навіть літали на повітряній кулі. Нашої солі дуже багато. Якщо посипати нею всю планету, то вона вкриється сіллю наче сніжною ковдрою. Це - наше і це - твоє.
4) «Гасова лампа»
Перша у світі гасова лампа - наша. Коли ще не було електричних ламп, люди користувалися свічками. їхнього світла було замало аби ввечері гратися, малювати, читати. Наш винахідник придумав лампу, у яку заливалась рідина - гас. Вона була яскравою і швидко стала популярною у світі. Це - наше і це - твоє.
5) «Чорнозем»
Українська земля - найродючіша в світі. У нас знаходиться чверть всіх запасів чорнозему планети. Якщо правильно обробляти чорнозем, то на ньому виростає найбільша кількість врожаю. У давні часи, коли землі не обробляли, висота рослин була такою, що не можна було побачити вершника на коні. Це - наше і це - твоє.
6) «Заповідник «Асканія-Нова»
В Україні існує дивний степ, жодного разу не ораний, дикий. Хазяї там не люди, а тварини. І називається він - заповідник Асканія-Нова. Там вільно живуть тварини з усього світу. Зебри з зубрами, дикі коні Пржевальського, рідкісні рослини, птахи та комахи. Асканія-Нова - один з найстаріших та найвідоміших заповідників у світі - має унікальний та чарівний світ. Це - наше і це - твоє.
7) «Щедрик»
Різдвяний настрій всьому світу дарує українська мелодія «Щедрик». «Щедрик» перекладено різними мовами, він популярний в багатьох країнах. Сьогодні це найдавніша з відомих мелодій у світі. І звучить по всій планеті більше ста років. Це - наше і це - твоє.
8) «Мапа»
Одна з найдавніших мап у світі, знайдених на Землі, наша! Мапа на кістці мамонта. Був час, коли не існувало ні паперу, ні олівців. І щоб намалювати, наприклад, мапу потрібні були кістка великої тварини та камінь. Отаку мапу і знайшли в Україні у поселенні древніх мисливців. На ній було зображено річку, дерево та курінь. Це - наше і це - твоє. 
9) «Рамковий вулик»	
Перший рамковий вулик - наш. Вулик - це житло для бджіл, виготовлене людиною. Зовсім давно бджілки жили у гніздах, а щоб поласувати медом, доводилося завдавати їм шкоди. Перший рамковий вулик дав бджолярам можливість піклуватися про бджолину сім’ю, не заважаючи її важливим медовим справам. Сьогодні Україна займає І місце у Європі з виробництва меду. Це - наше і це - твоє!
10) «Співочі тераси»
Дивовижні «Співочі тераси» - наші. Це такі сади, що співають. Задумували їх, щоб вирощувати смачні теплолюбні ягоди та фрукти. І несподівано помітили, коли вітер шелестить листям та дме у металевих трубах, вбудованих у тераси - звучить пісня. Отже фрукти зріють під чудовий супровід. Створюється враження, що знаходишся у дивовижному театрі просто неба. Це - наше і це - твоє!
11) «Шлях із варягів у греки»
Важливий древній торговий шлях - наш. Коли ще не існувало пароплавів, потягів чи автомобілів, нашою землею пролягав важливий торговий шлях «із варягів у греки». Шлях пов’язував Північ з Півднем, проходив через 2 моря та 3 річки. Купці - люди, які возили товари, долали цю путь за місяць. І привозили додому фрукти, коштовності, прянощі та інші цікавинки. Це - наше і це - твоє!
12) «Гіпсова печера»
Найдовша в світі природна гіпсова печера - наша. Гіпс швидко застигає і приймає будь-яку форму. Його використовують, коли будують, лікують, майструють, створюють. Цю печеру створила природа. Спочатку було море. Минули роки, море висохло. Змінювався краєвид. Виросли гори Карпати. Дно моря опустилося під землю, з’явилися нові річки. І утворилася печера з неймовірними гіпсовими бурульками. Щоб обійти її, знадобиться не менше тижня. А висота печери - як 4 жирафи. Наша печера тричі рекордсменка у книзі Гіннеса. Це - наше і це – твоє!
6. Гімнастика для очей
7.  Бесіда
· Отже, давайте поміркуємо над тим, чим можна пишатися у своєму рідному краї?
· Про що варто розповісти всій Україні?
8. Інтерактивна вправа «З теплом у серці»
· Дуже хочеться щоб в нашій країні панував мир...
· А щоб б побажали ви?
9. Поетична хвилинка
1-й учень:
Я - не просто українець!
Я - великий патріот!
Я люблю, як тата й маму,
Український весь народ.
2-й учень:
Нема на світі України 
Без хвиль могутнього Дніпра,
Як українця - без калини,
Без солов’я і рушника.
Народ, що вік при бурі й сонці,
Віддав землі, як мати донці,
Всі сили, працю і любов,
Щоб Україна знов і знов 
Росла, цвіла!.. Щоб твердо стала 
На шлях, який собі обрала.
І в незалежному житті 
Долала всі шляхи круті.
IV Заключний етап
1. Підсумкова бесіда 
(метод «Мікрофон»)
· Про що йшлося на занятті?
· Що вас зацікавило найбільше?
· Які висновки зробили ви для себе?
· Чи справдились ваші очікування?
2. Заключне слово вчителя
Зараз наша держава переживає тяжкі часи і кожен намагається допомогти, внести свій вклад у майбутнє. Ми пам’ятаємо наших героїв, які боролися проти несправедливості, стояли на смерть за незалежність нашої держави. «Небесна сотня» називають їх, низький їм уклін. Ми серцем і душею з тими, хто й ці дні боронить нашу свободу на сході України, пам’ятаємо тих хто віддав своє життя за для нашого щасливого майбуття.
 3. Вправа «Прощання»
«Всім серцем любіть Україну свою, -1 вічні ми будемо з нею!» - писав поет Володимир Сосюра. І кожен громадянин України прихиляється до цих слів, тому що у душі народу живе велика любов до його рідної і милої	України.
Давайте і ми віддамо частинку свого серця Україні. У кожного з вас на парті є паперове сердечко. Напишіть на ньому своє ім’я і прикріпіть сердечко до карти України зі словами «Я віддаю частинку свого серця Україні». (Діти пишуть на паперових сердечках своє ім’я і прикріпляють сердечко до карти України)
І

І

(Відео пісня А. Матвійчука «Я люблю Україну свою»)
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