Старість наших батьків – це наша старість

    Мета:  - виховання у дітей людяності, милосердя, співчуття і шанобливого ставлення до

людей похилого віку.

    Обладнання: фотографії людей похилого віку, плакати з висловами: «Бабуся скаже – як зав’яже «, «Без бабусі немає матусі», «Без дідуся немає в роботі ні початку, ні кінця».

    Вчитель. Сьогодні ми поговоримо про важку сторінку життя людини, сторону, яку називають «Старість».
І свого часу кожен із нас перегорне її. А якою вона буде – це залежить і від нас самих. Ми вже сьогодні снуємо її нитки.

У багатьох із вас є бабуся чи дідусь, і ви маєте можливість спостерігати, які вони працьовиті, як багато роблять для своїх дітей та онуків. Їх життєвий досвід, знання, вміння, їх мудре і лагідне слово – це ті зернятка для молодого покоління, з яких виростає людяність, справедливість, щедрість, милосердя…

«Три біди є в людини – старість, погані діти і смерть» - так говорить народна мудрість. Старість – неминуча, смерть – невблаганна, перед цими нещастями ніхто не може зачинити двері свого дому. А від лихих дітей можна застерегтися. І це залежить не лише від батьків, але і від самих дітей.
    Учень. (зачитує історію)  Обпершись на палицю на лавці сидів старий чоловік і дивився у небо. Хмари поволі пропливали перед дідусем, як дні-картини його минулого. І на душі було спокійно, затишно, тепло. Раптовий цей затишок перервав голос невістки: «скільки гукати можна, що не чуєте? Ідіть вже вечеряти та лягайте!». А йому так не хотілося йти до хати, де усім, крім онучки, він давно заважав…

Лише з шестирічною правнучкою Оленкою дідусю Василю було добре: у ній ще не було тієї зверхності і байдужості, з нею можна було погомоніти і пожартувати. Любила мала, коли дідусь розповідав їй про війну, про те, як до Берліна дійшов і два роки додому повертався. Тільки онукова дружина Ольга, як тільки почує, що той знову заводить спогади, так і обривала його на півслові: «Знову ви за своє, краще б ляльку чи іграшку дитині купили. Он старий Петренко усю пенсію до копійки віддає дітям…»

         Після таких слів він надовго замовкав. Розумів, що поглядів невістки не змінити, що віддані їм гроші за його хату забуті…

         «Що ми тепер вам щодень дякувати маємо? Ми ж вас глядимо, годуємо, гріємо…» Воно так, але ж хотілося дідусю, щоб хоч одне тепле слово звучало щодня! Вона ж - Ольга – вміє бути доброю і привітною. Он минулого тижня, коли приходив кореспондент із газети, то така вже була мила і уважна до нього. Той молодий журналіст все питання задавав про війну, повоєння, а Ольга, перебиваючи, то чай, то каву пропонувала, згадувала, як вона за дідом доглядала після інсульту, так щебетала, що у кореспондента, напевно склалося враження про райську старість. Не знатиме він ніколи, що, часом, за цілий день Ольга і слова до нього не вимовить, не запитає ні про що. 
         Так і старший правнук Микола до діда ставився.

         Ні, спочатку він його любив. А потім… мабуть, батьківський холод у ставленні до дідуся передався і Миколі. А онуку Олегові, завжди й часу немає.
         Часто згадував дід Василь свою Тетяну: добра жінка була, роботяща, швидка, любила його все життя. Не думав, що так рано вона піде з цього світу і він так довго житиме після її смерті. Спочатку часто плакав, коли ніхто не бачив. А потім, коли Олег вмовив продати хату і переїхати до них, перестав.

         Коли починав жалітися, що складені у військовому шпиталі ноги ниють, спати не дають, Ольга одразу зачинала мову про свої болячки. Отак він і звик мовчати. Дивитися на небо і мовчати. Він думав про те, що там, високо у хмарах, літала душа його Тетяни, що їй є з ким поговорити, бо ж у раю багато добрих душ. Від таких думок на серці відлягало – аби їй було добре, а він… він ввечері, як завжди, гортатиме старі фотографії, на яких вони разом. І навіть жовтизна старих карток не затьмарить радість спогадів про щасливе минуле.
    Вчитель. Іноді буває так, що молоді сім’ї збувають із хати стареньких батьків. Важко зрозуміти тих людей, батьки яких нібито добровільно доживають віку в будинках для пристарілих.
    Учень (читає вірш)

                   У будинку пристарілих

                   Виглядала мати із вікна,

                   Поглядала мати на дорогу.

                   Другий поверх. Мовчазна стіна

                   Не розділить радість чи тривогу.

                   Старість подивлялася на шлях – 

                   Бо оце зосталось тільки й світу…

                   Привезли сюди на «Жигулях»

                   Позавчора рідні діти.

                   Тут, мовляв, їй буде веселіш.

                   (От сиди, стара, і веселися).

                   Від думок – полиново гіркіші,

                   Рідні діти матері зреклися.

                   Хворе серце плаче по ночах,

                   Та не шле проклін до їхнього порогу.

                   Озовись надією в очах,

                   Гомінка натруджена, дорого!

    Учениця.      Сива мати сорок літ
                           Прожила в тій хаті,

                           Де за ганком - вишень цвіт,

                           Яблуні крислаті…

                           Доглядала свій садок,

                           Мальви буйно рослі…

                           Але ось прибув синок

                           До мамаші в гості.

                           На машині «Жигулі»,

                           Стрижений по моді.

· Годі жить вам у селі,

Порпатись в городі!

 Вже давно пора до нас

Перебратись, мамо;

Телевізор, ванна, газ –

Шик, сказати прямо.

Ні по воду вранці,

Кожен вечір то хокей,

То спортивні танці!

Не вагайтесь – говорив.

І знайти щоб «свата»,

В райгазеті об’явив, -
«Продається хата!»

    Учень.   Налетіли покупці – 

              І нема вже хати!

              Втерши сльози на лиці,

              В путь збиралась мати.

              Походила по двору,

              Щоб одвести душу,

              В сад зайшла і, мов сестру,

              Обнімала грушу.

              Щебетали в синь небес

              Трохи на світанні

              І повіз її експрес

              До синочка Вані!

              Був давно готовий план,

              Як зустріти неньку.

              Одвели старий диван,

              Тумбочку гарненьку.

              Вечорами внук Артур

              Грав їй на баяні.

              Потім - з бази гарнітур

              Притаскали Вані.

              Інші меблі – інший план!

              І невістка строго

              Пересунула диван

              Ближче до порога…

    Учениця.   На повернення в село

                      Не могла й гадати:

                      Вже в старої не було

                      Ні грошей, ні хати.

                      Сварки, чвари почались…

                      А за тиждень Ванька

                      Розліпив об’яву скрізь:

                      «Є хороша нянька!»

                      В мамин сад іду весна,

                      Знов цвісти все буде…

                      Де живе тепер вона,

                      Знають добрі люди

    Вчитель. Діти! Як важко сприймати такі рядки. Люди, які всі сили віддали дітям, яких виносили виростили благословили в життєву дорогу, раділи онукам, жили для них, на старості літ позбавлені родинного тепла, затишку, радості спілкуватися з тими, кого люблять.
   Діти! Давайте придивимося до обличчя цих стареньких людей. Чому вони такі сумні? Чому в очах їхніх сльози?
       (Роздуми учнів).

   1-й учень. Виховує мати синів, дочок, надіється, що буде до кого на старість прихилитися. А вони розлетівшись по світу, довго-довго не навідуються  до свого отчого порогу.

   Лише скупі листи приходять час від часу. А коли нарешті, знайдеться хвилина, щоб відвідати, нерідко це буває надто пізно. Зі скрипом відчиняються перекошені двері, застогне пошарпана віконниця, додолу підстреленою горлицею впаде материнська любов.

   2-й учень (зачитує невигадану історію В.Пінчука)

Не запізнюйтесь до батьків

    Баба Варка сиділа на призьбі своєї просторої хати вицвілими очима дивилась у небо, де кружляли лелеки. Вона розуміла, що то вже настала осінь і вони готуються у вирій. Її серце огортала певна туга. Бо це ж її клекотуни, що живуть на обійсті на старій груші, теж полетять. Як колись її сини….  і залишиться знову вона самотня.
   Летять лелеки, однак, щоб весною повернутись до свого гнізда. А її синочки як відлетіли з рідної хати то й забули стежку додому. Сліз від цього в матері вже не було, вона їх давно виплакала, вдивляючись кожний день на ту дорогу, якою вони йшли з отчого дому. Чекало материнське серце, що ось-ось з’явиться на ній хоч один із них, та не дочекалася.

   Шість синів і доньку народила і виховала зі своїм Омельком Варка. Важкі то були часи, ледве зводили кінці з кінцями. Але не впали духом батьки, поставили дітей на ноги. Задоволений був Омелько своїми синами, бо, як всі, були роботящими. Та й донька росла дівка нівроку.
   Сини, як ішли по черзі до армії, то й десь там і зоставались, додому не поверталися. Розумів Омелько, що вже повиростали, в кожного своя дорога, тож влаштували десь своє життя самостійно. Ніби й раділи з цього батько з матір’ю, та все ж  у їх серця складався неспокій. Їм хотілося, щоб сини були десь тут, поруч із ними. Залишилася біля них тільки донька Устя, але коли прийшов час, вийшла заміж у своєму селі, відійшла теж від них.  А через  роки після заміжжя, тяжко захворіла й залишила цей світ. Тільки на згадку про себе зоставила синочка Олексійка. Тож зосталися Омелько з Варкою вдвох у своїй убогій хатині, в якій так було колись гамірно і весело.  А стало тихо, ніби й дітей у них не було.
   Минали роки. Сини додому листів не писали. Знали, що батьки неграмотні, самі не прочитають, а щоб хто сторонній знав про їхнє життя, їм не хотілось. Отак і черствіли їхні серця. Додому приїздив тільки один раз старший син Герасим. Хоч і радості не було меж у батька й матері, коли побачили сина, то все одно Омелько вилаяв його і при ньому всіх синів , що забули стежку до рідної хати. Герасим замість того, щоб якось заспокоїти найрідніших двох людей, випалив: «Тату, а куди ми поїдемо? В оцю халупу? Не хочу щоб бачила моя дружина та діти, де я жив. Отак й інші мої брати».

   Образився батько за сина за такі слова. Але коли Герасим поїхав,  задумався над його словами. Можливо, й праві його діти. І з’явилася в нього думка збудувати хату, аби було куди дітям онуків привезти для бабусі з дідусем.  У селі шанували сім’ю Мирончуків, знали про їхнє становище, тож  коли Омелько почав будуватися, допомагали всі, хто чим міг. А через два роки на своєму обійсті поруч зі старенькою хатою виріс добротний будинок. Мріяв батько, що коли-небуть зберуться-такі всі його сини в цій просторій світлиці й заспівають гуртом його улюблену пісню «Ой гиля-гиля, гусоньки, на став».

   Та минали роки, старіли батьки, а від дітей і вісточки не було. Щеміло серце в Омелька від образи на синів,  хоч і молився за них. Але не діждався батько дітей, не збулися його  мрії.  Від виснажливої роботи заради них він тяжко захворів і відійшов у вічність. Сини навіть на похорон батька не приїхали. Ридала Варка над Омельком, як над сиротою. Вона просила Бога, аби забрав до чоловіка, але їй ще судилось  десять років жити після смерті Омелька.

   Єдиною втіхою був для бабусі внук Олексій, син її покійної дочки Усті. Він не забував старенької, завжди допомагав із дружиною їй у всьому. Отак і жила баба Варка. Ще коли була здорова, коли поралася у городі, менше було думок, а як почалися чіплятись усілякі хвороби, усе частіше стала думати про синочків. Чому вони її забули? Чи ж не любила вона їх? Чому ж ніхто з них не постукає у вікно до матері, не пригорне її? Які вони зараз? Адже минуло вже більше сорока років, як бачила їх востаннє. Тож уявляла їх такими, як виряджала в армію.

   Коли онук Олексій помітив, що бабусю вже покидають сили, дав знати одному із своїх дядьків Трохиму, бо ж знайшов випадково його адресу, щоб сповістив усіх своїх братів про хворобу матері. Вони приїхали. Сиділи вже всі сивочолі біля своєї старенької матусі, а вона їх вже не впізнавала, дивилась мовчки, мов на чужих. Ледве вимовила: «Хто ж ви такі?»

   -Мамо, це я – Петро.

   По черзі називалися сини, а мати дивилась на них ніби не своїми очима, і тільки хитала головою. Певне, від почутого почала марити: « Герасимку, ти поїдеш сьогодні з батьком по дрова. А ти, Іванку, з Трохимом виженеш гуси на вигін. Павлику, а ти корівку поженеш на пашу. А ти, Сергійку, будеш бавитись з Устинкою та Васьком».

   Нікого не забула матуся, хоча була вже без пам’яті. У синів на очах з’явилися сльози. Переглядалися між собою, дивились мовчки на стареньку матусю, яка вже догоряла, мов свічка, і кожний картав себе в душі за той біль, ті страждання, що принесли своїм найріднішим, які дали їм життя.

   … І хоронили Варку, сини несли домовину з матір’ю до місця її вічного спочинку самі, хоча так і не годиться . Ховали її поруч з Омельком. Він усміхався з фотографії , що була на надмогильному пам’ятнику, ніби знав,  що нарешті зібралася  докупи вся його рідня. Заридали сини, та їхнього плачу вже не чули ні батько, ні мати.

   Люди поволі порозходилися, а вони ще довго сиділи, схиливши голови над  могилами рідних. Кожний відчував у душі провину перед ними. Їм не вірилося у те, що сталося, що ось вони повернуться додому, а їх на порозі зустрінуть батько й мати. Та вже було пізно. Бо так потрібно було думати тоді, коли ще вони були малі…

   Учень.

 Допоки нас чекають наші мами,

І доки виглядають нас батьки,

Провідуймо, та не лише листами,

Хоч дорогі їм і скупі рядки.

Коли неждано вдарять в дзвони далі, 

Тоді на все, на все знайдеться час.

Але ні сльози, ні вінок печалі,

Уже ніщо не виправдає нас.

   Вчитель. Діти! Ще раз подивіться наці обличчя. Хіба це не ми з вами: сьогодні, завтра, через роки. Здається, що наша старість далеко. Тож думаймо вже сьогодні про неї. Завжди будьте слухняні, уважні до своїх батьків, не завдавайте їм прикрощів.

   (Учениця співає пісню про матір: «Посіяла людству літа, свої літечка житом…),

   3-й учень.

Приїжджайте додому

Крізь дощі, крізь сніги і тумани.

Чи дороги туман обснує,

Приїжджайте до мами,

Провертайте в дитинство своє.

Там ростуть чорнобривці та м’яти,

Де пройшли ваші дні золоті.

Лише не можуть вам вічними стати
Руки матері – крила святі,

Щоб не мучила совість потому,

Не приносьте батькам ви печаль,

Бо для них ви, мов сонечка промінь.
То ж не гасніть у рідних очах.

   Вчитель. Діти! Хочеться вірити, що ніхто з вас не забуде своїх батьків, коли до них прийде старість. Хочеться вірити, що наведені історії ніколи не повторяться у житті ваших батьків, бабусь та дідусів, у вашому житті. Якщо трапиться так, що вам потрібно доглядати за тяжко хворими батьками, не падайте  духом, не опускайте руки, робіть все можливе, щоб для них останні дні життя не стали пеклом на цьому світі. Запам’ятайте: зроблене вами добро повернеться до вас сторицею, як заподіяне зло, черствість Як ви ставитеся до своїх і чужих стареньких, так будуть ставитися до вас, коли  ви доживете до таких літ.
   Людина, на жаль, смертна. І кожен із нас має свій час на цій землі. Рано чи пізно ми зійдемо з цієї планети. Пам’ятайте: старість наших батьків – це наша старість.

      ( Пісню «Чорнобривці» співають всі)
