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Мета та основи  педагогічної корекції на 
лікувально-реабілітаційних заняттях
Національна система освіти сьогодні характеризується здійсненням нових підходів до організації навчально-виховного процесу.

У контексті сучасних наукових та суспільних поглядів критерієм успішного розвитку людини є гуманістично-спрямована особистість, здатна до продуктивної діяльності у суспільному середовищі.

Але високий рівень захворюваності дитячого населення країни та великий діапазон вираженості поведінкових розладів утруднюють пізнавальну та навчальну діяльність, адаптацію дітей у соціумі, руйнують взаємні міжособистісні вибори, перешкоджають встановленню прийнятних психологічних контактів у спілкуванні, вирішенню власних проблем.
Це спричинює необхідність створення спеціальних умов для розвитку дітей, які мають серйозні відхилення у стані фізичного та психічного здоров’я. Мова йде про вирішення принципового питання – організацію сприятливого мікросоціального середовища комплексного розв’язання проблем, системності медично-педагогічних заходів.

Санаторні інтернатні заклади це і є ті освітньо-реабілітаційні середовища, де створені такі умови, головним завданням яких постає здійснення комплексної та системної реабілітації як основи повноцінного розвитку дітей різного рівня захворювань. Головним завданням санаторної школи-інтернату є відновлення і зміцнення здоров’я дітей у поєднанні із загальноосвітньою підготовкою, надання їм кваліфікованої медично-психолого-педагогічної допомоги, їх самовизначення та адаптація у соціумі.
Одним із найважливіших шляхів здійснення такого комплексного системного підходу до організації життєдіяльності вихованців санаторної школи-інтернату для дітей з психоневрологічними захворюваннями (далі ПНЗ) є розробка та запровадження лікувально-реабілітаційних занять (ЛРЗ).

Мета реалізації цього комплексу – не тільки відновлення здоров’я, а й відновлення особистісного та соціального статусу дитини за рахунок оптимізації її життя, наповнення об’єктивно значущим змістом.

· Очікувані результати такої  лікувально-реабілітаційної діяльності:

1. подолання або компенсація існуючих обмежень ( психічних, фізичних, соціальних);

2. формування компетентності у сферах ( освіта, суспільство, сім’я, робота, дозвілля);

3. життєве та професійне самовизначення;

4. соціальна адаптація ( успішне включення у соціум);

5. формування суб’єктності (здатності самостійно та успішно вирішувати власні проблеми), що однаково стосується підтримки та відновлення власного здоров’я, психологічного стану, навчальної або соціально-корисної діяльності;

6. почуття комфорту – фізичного, психологічного та соціального:

· адекватна самооцінка, впевненість в собі, самосприйняття;

· мотивація досягнення спрямованості  на розвиток у майбутнє, до кращого.
В умовах санаторної школи-інтернату для дітей з психоневрологічними захворюваннями важливими чинниками розвитку дитини поряд із медичними постають психолого-педагогічні та соціальні фактори. Тому в основі здійснення ЛРЗ лежить принцип організації поєднання програм медичної, психологічної, педагогічної та соціальної реабілітації. При цьому системність в організації ЛРЗ досягається за рахунок взаємозв’язку та взаємопроникнення відповідних діагностичних, корекційних та профілактичних впливів, їх поєднання з природними, педагогічними, медичними та соціальними впливами.
Складність цього процесу полягає в тому, що середовище перебування вихованця в навчально-реабілітаційному закладі повинно бути і охоронним і водночас проблемно-насиченим, моделюючим зовнішній соціум, щоб вихованці не втрачали вже засвоєних навичок соціальної адаптації, а тільки примножували їх.

Тому своєчасність і адекватність лікувально-профілактичних впливів педагогічної, психологічної, медичної та соціальної корекції значною мірою залежить від узгодженості дій вчителів, вихователів, психологів, медичного персоналу та взагалі всіх робітників санаторної школи. Такий підхід створює умови для підвищення психогігієнічної цінності середовища, в якому перебувають наші вихованці, а це необхідна умова формування спрямованості і внутрішньої позиції.
Педагогічною основою лікувально-реабілітаційних занять  є створення такої системи медично-педагогічних заходів з вихованцями, яка дозволила б заповнити прогалини в життєво важливих знаннях дитини про себе, про людину взагалі, про її фізіологію та психіку; закріпити ці знання у формі відповідних навичок саморегуляції поведінки, саморозвитку та самореалізації.
Організація педагогічної корекційної роботи, 
як важливої складової ЛРЗ
Корекційна робота – совокупність педагогічних дій, скерованих на виправлення чи послаблення порушень в розвитку дитини.

Завдання корекційної роботи
1. Корекція відхилень.

2. Профілактика негативних тенденцій особистісного та інтелектуального розвитку.

3. Адаптація дитини в соціумі.
Напрямки корекційної педагогічної роботи
1. Корекція недоліків розвитку пізнавальних процесів (ефект «білої плями»).
2. Корекція мовленнєвого розвитку.

3. Корекція порушень емоційно – вольової сфери.

4. Корекція порушень моторики.

5. Корекція соціальної поведінки.

Педагогічна корекція здійснюється за результатами клінічної, психологічної та педагогічної діагностики, тобто етапу корекції передує етап вхідної діагностики.

· Завданням діагностики є:

· вивчення психосоціальних факторів, що впливають на розвиток   хвороби, її лікування та профілактику;
· з’ясування впливу тих чи інших хвороб на психіку;

· дослідження характеру взаємодії вихованця та його оточення;

· комплексне обстеження індивідуальних якостей особистості;

· виявлення навчальних якостей та можливостей учня, рівня знань,   умінь та навичок з певних предметів, рівня соціалізації вихованця.

Після відповідного курсу лікувальних, психолого-педагогічних та соціальних корекційних заходів етап діагностики  повторюється з метою констатації нового рівня стану організму, соціальних умов та психолого- педагогічних характеристик вихованця. (Див. додаток).
Таким чином, в побудові реабілітаційного процесу втілено принцип зворотного зв’язку та корекції:

· систематична діагностика дає своєчасну інформацію про зміни на основі якої обираються адекватні корекційні, профілактичні або загально розвиваючі заходи: корекція негативних психологічних станів, психосоматичних захворювань або девіантної поведінки; усунення прогалин у знаннях, уміннях та навичках чи корекція між
особистих відносинах у групах, вирішення сімейних проблем.

Ще один важливий принцип педагогічної корекції: дітей необхідно сприймати такими, які вони є. Помічати в них те, що є кращого, спираючись на це у вихованні, але водночас вникати у всі проблеми вихованця та намічаючи корекційну допомогу, не забувати, що слід мати справу не з окремою якістю чи властивістю, а з особистістю дитини в цілому.

Отже, реабілітаційна робота неможлива без індивідуального підходу до дитини, який забезпечується завдяки дослідженню, діагностиці властивостей та характеристик особистості у цілісній єдності: як у медично-психологічному, так і у педагогічно-соціальному аспектах.  Задача психолога та педагога – знайти нерозкриті ресурси дитини і допомогти використати їх з метою, самоактуалізації, самореалізації, самокорекції, яка здійснюється за рахунок актуалізації власних ресурсів та застосування рефлексійних методів.
Таким чином підготовка до організації і проведення лікувально-реабілітаційного комплексу та заходам з педагогічної корекції (педагогічної терапії) здійснюються поетапно.

Примірні етапи підготовчої роботи педагога до організації ЛРЗ та проведення занять з педагогічної терапії:
І. Вивчення анамнезу та основних етапів захворювань учня. Для цього необхідно познайомитися з медичною картою дитини, витягом із протоколу медично-педагогічної комісії.
ІІ. Педагогічне вивчення особистості учня: де навчався раніше, умови в сім’ї, навчальні досягнення, загальний розвиток, риси характеру, відносини в колективі, культура поведінки, причини невстигання в навчанні (якщо вони є), індивідуальні особливості, які необхідно враховувати при здійсненні педагогічної терапії.

ІІІ. Психологічне вивчення особистості учня: тип нервової системи, особливості сприйняття, уваги, пам’яті, мислення, уявлення, мовлення, емоційність, збудливість, швидкість психічних процесів. Доречно використовувати дані шкільного психолога.

IV.
Складання комплексу індивідуальних та групових форм роботи з учнями на основі отриманих даних вивчення анамнезу та даних педагогічного та психологічного вивчення особистості.
    План з педагогічної терапії психоневротиків необхідно складати в залежності від змісту та цілей ЛРЗ. При цьому враховується динаміка форм роботи, дозування по об’єму та за часом.

    V. Проведення занять, спостережень, тренінгів, ігор, анкетувань, тестувань,     вправ тощо.

VI. Аналіз результатів, діагностика, їх розгляд на засіданнях шкільної медично-педагогічної комісії.

В цілому це сприяє удосконаленню організації лікувально-реабілітаційних процедур, досягненню взаємозв’язку у діяльності педагогічного і медичного персоналу, спільного планування, здійснення і обліку роботи, спрямування корекційної діяльності на досягнення індивідуально-узгоджених цілей.

Таким чином визначальними принципами організації лікувально-реабілітаційного комплексу з вихованцями в загальноосвітній санаторній школі інтернаті для дітей з ПНЗ є:

· спільність лікувально-педагогічних цілей корекційної, тренувальної та медично-реабілітаційної діяльності педагогів та лікарів, що базується на об’єктивній клінічній та психолого-педагогічній діагностиці;

· гнучкість і динамічність організації корекційної діяльності, що передбачає педагогізацію реабілітаційного процесу;

· послідовність і систематичність здійснення корекційної роботи як компонентів лікувально-реабілітаційних занять;
· пізнавально-тренувальна спрямованість педагогічної корекції, що становить її сутність як важлива умова ефективності лікувально-реабілітаційного процесу.

Лікувально-корекційний вплив при цьому обумовлюється охоронно – щадним режимом, якому властиві такі специфічні функції: відновлювальна дозувальна і тренувальна.

Відновлювальна функція передбачає зниження напруженості у розпорядку діяльності вихованця до рівня його психосоматичних можливостей.

Дозувальна функція обумовлює точність вибору методів впливу лікувально-педагогічної корекції.

Тренувальна функція дає можливість сформувати і закріпити навички здорового способу життя, розкрити позитивні особистісні можливості тренування нервових процесів, навичок спілкування, формувати трудові установки, підвищувати психолого-соціальні компетенції вихованців та комплекс сформованих навичок здоров’язберігаючої компетентності в цілому.

В умовах загальноосвітньої санаторної школи-інтернату для дітей з психоневрологічними захворюваннями важлива роль у здійсненні психолого-педагогічної корекції належить педагогу лікувально-реабілітаційних занять. Спільна діяльність педагогів і лікарів є основою системи медично-педагогічних заходів при здійсненні якої вихованці оволодівають навичками психогігієни, самопізнання психічної сфери, тренування захисних реакцій нервової системи, підвищення самооцінки, поповнення особистісних ресурсів розвитку.

Для організації такої системи і використовуються уроки ЛРЗ, на яких передбачається здійснення лікувальних, оздоровчих, профілактичних і корекційних заходів у організаційній єдності медичним, психологічним і педагогічним персоналом санаторної школи-інтернату для дітей з ПНЗ. Заходи лікувально-реабілітаційних занять вносяться до розкладу уроків і проводяться тричі на тиждень. Складовими компонентами комплексу ЛРЗ є:

· лікувальна фізкультура;

· електросон (фізіотерапія);

· гідротерапія;

· масаж;

· медикаментозне та психотерапевтичне лікування;

· логопедичні заняття;

· педагогічна корекція;

· психологічна корекція і допомога.

Педагогічна корекція для дітей на уроках ЛРЗ 
Педагогічну корекцію особистості дитини під час проведення лікувально-профілактичного та реабілітаційного комплексу процедур здійснюють педагогічні працівники з дітьми, вільними від лікувальних процедур, приймання лікарів-спеціалістів, логопедичних занять, занять з психологічної корекції.

У корекційній роботі з вихованцями, які страждають психоневрологічними захворюваннями, педагоги враховують:

- органічну природу психоневрологічного порушення;

- причини захворювань;

- ускладнення, зумовлені віковими кризами особистості;
-неусвідомлення вихованцями свого хворобливого стану, наслідком   якого є неадекватні дії та поведінка в цілому;

- характерологічні особливості;

- родинні умови та мікроклімат сім’ї вихованця.

Головними напрямками корекційної діяльності вихователя, що враховують наведені особливості, є:
1. створення сприятливого психологічного клімату у міжособистісних стосунках в родині, в колективі школи, у стосунках з однолітками;

2. індивідуалізація і дозування навчальних та фізичних навантажень;

3. чередування розумових та рухових навантажень, застосування фізкультпауз;

4. урахування особливостей нервових процесів та діагнози вихованців;

5. стимулювання самопізнання власної особистості учня, самооцінки, самовиховання, самореалізації, що базується на цілеспрямованому тренуванні психічних процесів і дій.

Діяльність педагога при плануванні, спрямуванні, здійсненні педагогічної корекції на уроках ЛРЗ опирається на об’єктивні результати психологічних досліджень, рекомендації лікаря-психіатра та педагогічну діагностику вихователя.

Педагогічну корекцію педагог повинен здійснювати обов’язково в залежності від типу вираженості хворобливих проявів.

Роздивимося це на прикладах.

1.Так, наприклад, педагогічна корекція особистості дітей з афективною збудливістю полягає у залученні вихованців до ігор, вправ, занять, що викликають чітку емоційну зацікавленість до навчальної і трудової діяльності і завершуються результатами, які легко оцінити.

        2.Для дітей з надмірною рухливістю (гіперактивних) педагогічна корекція повинна базуватись на знаннях про те, що цей дефект пов’язаний з недостачею уваги та гальмуючого контролю. (СДУГ – синдром дефіциту уваги з гіперактивністю).
Прояви та додаткові ознаки СДУГ:

1. гіперактивність – не може всидіти на місці;
2. імпульсивність – не подумавши робить;
3. слабка концентрація уваги;
4. емоційні розлади – нетерпимість, злобність;
5. поведінкові розлади;
6. порушення міжособистісних відносин;
7. розлади сну;
8. енурез.

Педагогічна корекція повинна здійснюватись в роботі з гіперактивними дітьми з урахуванням хворобливих проявів:

· не слід насильно заставляти дитину займатися якоюсь діяльністю 
( чи навчальною, чи трудовою) більше, чим він зможе (це 5-7 хв. активної діяльності);

· відволікаючих факторів не повинно бути зовсім, або зводити їх до мінімуму;

· інструкції для такої дитини повинні бути конкретні, предметні і складатися не більше як  з 10 слів;

· дитину тримати в полі зору (читати, робити уроки – можна посадити поряд з собою);

· часто хвалити, але дипломатично, за виявлене терпіння;

· застосовувати арт-терапію (музика, танці, участь у сценках, казках, малюнках тощо), щоб давати вихід агресії та іншим негативним почуттям, а також виховувати та розвивати почуття внутрішнього контролю.

1. Для дітей з рисами невпевненості, тривожності з хворобливими проявами неврозу страхів та тривожного очікування педагогічна корекція повинна спрямовуватись на подолання почуття неповноцінності, невпевненості в собі, нерішучості, схильності до сумнівів. Це індивідуальна психологічна особливість, тому педагогічна корекція повинна поєднуватися з психотерапією. Для тривожних дітей особливо важлива система позитивних оціночних суджень, тому що в них занижена самооцінка. На уроках ЛРЗ і виховних заходах таких дітей на головні та відповідальні ролі треба залучати поступово – вони дуже нервуються. Частіше використовувати метод педагогічної терапії «Розкажи мені свій страх», причому педагог починає розповідати свій страх («Коли я була маленька, то боялася…а ти?»).
Таких дітей слід залучати до ігор, етюдів, вправ завдяки яким діти можуть позбутися тілесної скованості, звільняються від страхів, страждань. Такі вправи та ігри виховують впевненість у власних силах, здатність відстоювати свої інтереси, допомагають розслабитися, зняти емоційну напругу.

2. У спілкуванні, навчальній діяльності, на уроках ЛРЗ з дітьми, що мають ознаки агресивності, треба виявляти чималу стриманість, терпіння, пам’ятаючи, що такі діти, тероризуючи інших, самі страждають від власної злобності, впертості, гнівливості, жорстокості, роздратованості. Почуття порушення душевної рівноваги, невдоволення не покидають їх і не минають, навіть, якщо їм вдається когось скривдити. Цим дітям потрібно дати зрозуміти, що дорослий (вихователь, вчитель, психолог) – їхній союзник у розв’язанні внутрішніх проблем. Агресивні діти повинні переконатися, що їх люблять, а окремі вчинки не приносять полегшення.

Педагогічна корекція повинна здійснюватись як індивідуально, так і в колективній роботі з урахуванням причин агресивності:

· тактовно і послідовно навчати самоконтролю, внутрішній зібраності і витриманості;

· перенести активність агресивної дитини в конструктивне русло, що допоможе навчити її зацікавленості;

· поступове ускладнення завдань, що вимагають рішучості, сміливості, енергійності реакції дозволить відволікти дитину від дріб’язкового «з’ясування стосунків» на організацію спільної діяльності, успіх якої залежить від уміння співпрацювати з іншими;

· на таких дітей не підвищувати голос, бути послідовними у вимогах;

· давати змогу дітям виходу гніву, агресії, негативним почуттям;

· рухливі ігри, сюжети, вправи повинні мати конкретні правила, що дисциплінують, згуртовують гравців;

· залучати до настільних, спокійних ігор (лото, шахи тощо).

Корекційні заняття, вправи, етюди, ігри 
в роботі педагога на уроках ЛРЗ
У психолого-педагогічній літературі виділено декілька напрямків корекційної роботи з учнями: 

1. з опорою переважно на індивідуальну та групову роботу (індивідуальні консультації та групові тренінги):

- ігротерапія ( у процесі ігротерапії прагнуть не стільки змінити дитину, скільки розвити в неї почуття власної гідності, цінності, ствердити своє «Я»);

- арт-терапія ( терапія мистецтвом), під час якої педагог повинен прагнути до корекції емоційних проявів особистості через мистецтво;

2. за допомогою втручання до педагогічного процесу ( індивідуалізація навчання та виховання; корекція виховних впливів і оптимізація взаємодії вчителів, вихователів та учнів).

При організації ігротерапії необхідно педагогові створити атмосферу прийняття дитини, можливості переживання нею почуття власної гідності, емпатії, розширення можливостей учня до самоконтролю та саморегуляції. Безумовно у процесі проведення ігор необхідно враховувати вікові особливості школярів, їх діагнози, психічні процеси тощо. Використання різного виду ігор в образах, на імпровізованому діалозі, на поєднанні переказу та інсценування має ряд переваг. Спостерігається особистісне зростання вихованців, змінюється ставлення до свого Я, зменшується напруженість, формуються відносини з однокласниками, дорослими.
Бажано, щоб педагог при проведенні педагогічної корекції керувався наступними правилами:

- приділяти увагу всім дітям;

- знаходити час для особистого контакту з кожним учнем;

- відзначати успіхи кожного вихованця та хвалити їх справедливо;

- позитивно ставитись до кожного, виявляти щирість і природність у спілкуванні;

- ураховувати індивідуальні особливості школярів.

Арт-терапія спрямована на розвиток самопізнання і самовираження школяра за допомогою творчої діяльності та образотворчого мистецтва. Одним із її видів є тренінг умінь. 
Мета арт-терапії: 
1). дати вихід агресії, подолати невпевненість, тривожність, навчати вмінням в галузі міжособистісних відносин; 
2) розвивати почуття внутрішнього контролю, поведінки в повсякденному житті.

Робота педагога при проведенні педагогічної корекції полягає в нескінченному пошуку таких методів і прийомів, форм і засобів, які сприяють не тільки успішному навчанню учнів, але й активному формуванню їхніх психічних процесів. В зв’язку з цим особливого значення в роботі педагога набувають поряд з іграми ВПРАВИ, ЕТЮДИ, КОРЕКЦІЙНІ ЗАНЯТТЯ.

Слід зазначити, що використання таких вправ, занять, етюдів дозволяє педагогові вирішити найважливіші завдання, такі, як:
- сприяння розвитку всіх пізнавальних процесів;

- формування емоційно-вольової сфери особистості учня;

- сприяння формуванню правильної самооцінки;

- використання різних форм роботи: індивідуальні, парні та групові, формування в них прийомів самостійної роботи і навичок навчальної праці;

- формування особистісних якостей учня, розвиток його мовної культури, підвищення кругозору знань.

У процесі взаємодії вчителя та учня під час психокорекційних занять педагогові слід виконувати наступні вимоги:

- завданням психологічного вивчення вихованців зробити не розподіл учнів за їх типологіями, а спостереження за особливостями психічного розвитку кожного учня і своєчасну корекцію виявлених відносин;

- при оцінці динаміки психічного розвитку конкретного школяра треба порівнювати його не стільки з іншими вихованцями, скільки із самим собою, з особливостями його психічної діяльності на попередніх вікових етапах;

- при плануванні, виробленні програми розвитку і педагогічної корекції виходити з оптимістичної гіпотези;

- судження про виховання робити у делікатній формі, з опорою на його позитивні сторони та потенційні можливості.

Враховуючи все вищезазначене та усвідомлюючи важливу роль педагога у здійсненні педагогічної корекції в лікувально-реабілітаційних заняттях в роботі з дітьми - психоневротиками я намагаюся використовувати різні форми і засоби, методи і прийоми що сприяють формуванню психічних процесів вихованців, досягнень успіхів в навчанні та подальшої їх адаптації в соціумі.

Тривалість занять педагогічної корекції на уроках ЛРЗ встановлюються із  норм використання робочого часу (тривалість уроку 40хв.):

· організація вихованців та розподіл їх по лікувально-реабілітаційним групам (координуються з діяльністю медичного персоналу на підставі затверджених лікарями процедурних листів) – 5 хв.;

· педагогічна корекція -30 хв.;

· прийом вихованців після лікувально-реабілітаційних процедур та передача їх на наступний за розкладом урок – 5 хв.;

В своїй роботі на уроках ЛРЗ з педагогічної корекції використовую Методичні рекомендації педагогам загальноосвітніх санаторних шкіл-інтернатів «Педагогічні основи організації лікувально-реабілітаційного комплексу для дітей з психоневрологічними захворюваннями» - Київ, 1989. Для практичного використання в цьому посібнику надані педагогічні способи виявлення індивідуальних змін психоневрологічного стану, конкретизовані види та кількість занять, тематика та зміст курсів: «Розкрий свої можливості» (70 занять) та «Пізнай себе» (32 заняття).

Види занять з педагогічної корекції

(за вищеназваними рекомендаціями)
1. Тренувальні – ( тренування психічних процесів – курс «Розкрий свої можливості»):

· ігротерапія;

· педагогічна образотворча терапія;

· педагогічна естетотерапія;

· педагогічна арт-терапія;

· педагогічна сміхотерапія;

· трудотерапія;

· педагогічна релаксація;

· психогімнастика;

· тематичний аутотренінг;

· вправи в діях і рухах.

2. Пізнавальні – (Самопізнання, активізація пізнавальних процесів та їх тренування. Інформаційно-пізнавальний курс «Пізнай себе». Можна використовувати опорні тексти із книги А. Дорохова «Про тебя самого». М.: Детская литература).

Тренувальні та пізнавальні заняття чередуються з урахуванням загального інформаційного навантаження протягом навчального тижня.

Вважаю, що дуже важлива підготовка педагога до уроків ЛРЗ, на яких крім використання наочностей, опорних текстів, анкет, тестів, головна увага повинна бути націлена на організацію тренінгу спілкування та ігрового регулювання норм поведінки.

Нижче наведені види тренувальних занять, ігор, вправ які, з власного досвіду, доцільно використовувати на уроках ЛРЗ з вищеназваного тренувального курсу «Розкрий свої можливості»:

1. Ігротерапія:  лікувально-педагогічні властивості виявляються в тій мірі, в якій кожна із ігрових форм допомагає школярам розкрити свої позитивні особистісні можливості, здійснює гальмування хворого очага, тренує психічні процеси.
Ігрова корекція поведінки за методикою А.І.Захарова

Художня розповідь:
· казкові історії типу «Жили – були…»;

· умовні історії, що за своїм змістом знаходяться між казковим та реальним, типу «Якщо б ми всі сіли на корабель…»;
· реальні історії.

Рольові ігри:

· програвання казкових, умовних, реальних історій з метою навчання адекватним прийомам поведінки у складних життєвих ситуаціях та регулювання норм поведінки;

· дозований цикл ігор, на розвиток уваги, пам’яті, мислення, спостережливості, відчуття та сприйняття, творчих здібностей, особистісних можливостей;

· настільні ігри;

· ігри на зняття напруження і втоми тощо.

2. Педагогічна образотворча терапія: керівництво педагогом тематикою малюнків, при якому дитина повинна зосередитися на внутрішніх власних проблемах.
Доцільно використовувати малювання за методикою А. Захарова з метою корекції невротичного стану вихованців.
* Малювання страхів:
1. «В школі».

2. «Вдома».

3. «На вулиці».

4. «Сім’я».

5. «Що мені сниться», або «Чого я боюся вдень».

6. «Що було зі мною поганого».

7. «Ким я хочу стати і чого боюся».

Індивідуальний аналіз малюнків.

* Малювання піктограм за методикою Б.Г.Херсонського
Поняття – теми:

1. Веселе свято



8. Подвиг.

2. Важка праця.



9. Справедливість.

3. Хвороба.



10. Дружба.

4. Щастя.




11. Розлучення.

5. Любов.




12. Урок.

6. Розвиток.



13. Сумнів.

7. Горе.




14. Ворожнеча.

Педагог виключає свій вплив на вибір зображення, якість виконання значення не має. На обороті малюнка учень пояснює, чому був обраний сюжет (педагог може сам записати зі слів учня).
Аналіз результатів проводить психолог та шкільний психіатр.
* Довільне тематичне малювання
Учень сам обирає тему із запропонованих педагогом, або пропонує свою:

«Мене дражнять…»

«Що мені доводиться терпіти».

«Самому потім соромно».

«Хто за мене заступиться».

«Що буде зі мною в майбутньому».

3. Педагогічна естетотерапія: керування сприйняттям засобами кіно, музики, образотворчого мистецтва з метою усвідомлення вихованцем свого внутрішнього стану, почуттів, уявлень, бажань.

4. Педагогічна сміхотерапія: керування настроєм вихованців, підвищення життєдіяльності.

Художнє розповідання:

· гумористичні оповідання, вірші, пародії;
· байки;

· каламбури;

· загадки, прислів’я, приказки;

· буріме тощо.

5. Трудотерапія.
Конструювання, моделювання виробів із паперу, тканини, картону до свят, до днів народження тощо.

6. Педагогічна релаксація: вправи в умінні розслабитись з елементами фізкультпауз, режим нерухливості та вільного руху.

7. Тематичний аутотренінг: заснований на психічному та м’язовому розслабленні, що сполучається із самонавіюванням. Педагог направляє індивідуальну та групову діяльність вихованців по самокорекції міміки, жестів за допомогою дзеркала.

Теми: « Приємний співрозмовник»,



« Хочу сподобатись»,



«Я стриманий»,



«Сміх» тощо.

8. Вправи в діях і рухах ( повсякденне колективне життя):

· організовано входити до класу та виходити з нього;

· організований рух групами при швидкості дій;

· нескладні ритмічні рухи під музику;

· якнайшвидше розійтися і знайти своє місце, зібравшись разом;

· заборонені рухи тощо.

Приклади таких вправ:

«Ми туристи».

«Акробат».

«Вартовий на кордоні».

«Нечутні шаги».

«Офіціант».

«Терплячий мисливець».

«На гірській тропі».
Необхідність створення постійного підтримуючого психологічного «фону» в класному колективі спонукає мене на пошук нових форм  педагогічної корекції.
Опрацювання великої кількості психолого-педагогічної літератури дає змогу застосовувати в роботі з вихованцями спеціальні вправи, ігри, етюди спрямовані на корекцію тривожності у дітей, послаблення агресивності, на зменшення дитячої імпульсивності, на тренування емоційно-вольової сфери, на розвиток пізнавальних процесів і навичок навчальної праці та формування особистісних якостей вихованців.

В додатку пропонується декілька ігор, вправ, етюдів з різних джерел, які я використовую на уроках педагогічної корекції, а також в позаурочний час.

Таким чином, комплексний та системний підхід до організації життєдіяльності вихованців санаторної школи-інтернату дозволяє педагогам вирішувати на уроках ЛРЗ найважливіші завдання такі, як:

- сприйняття розвитку всіх пізнавальних процесів вихованців;

- формування емоційно-вольової сфери;

- сприйняття правильної самооцінки учнів;
- стимулювання та формування у вихованців прийомів самостійної роботи;

- подолання або компенсація існуючих обмежень (психічних, соціальних);

- життєве та професійне самовизначення;

- формування здатності самостійно вирішувати власні проблеми;

- корекція негативних психологічних станів;

-розкриття позитивних особистісних можливостей тренування нервових процесів.

В процесі здійснення системи педагогічних та психолого-медичних заходів з вихованцями в організації та проведенні лікувально-реабілітаційного комплексу занять можлива компенсація розладів нервової сфери та значні поліпшення у стані фізичного та психічного здоров’я.
Нижче пропонується декілька ігор, вправ, етюдів з різних джерел, які я використовую на уроках педагогічної корекції, а також в позаурочний час.

Один з варіантів програми «Пізнай себе»
1. Який стан мого здоров’я?  Як я фізично вдосконалююсь?

2. Який у мене темперамент?  Позитивні й негативні якості. Мої дії з метою удосконалення позитивних і усунення негативних.

3. Особливості мого мислення. Основні засоби самовдосконалення розумової діяльності.

4. Який тип пам’яті у мене краще розвинутий?

5. Чи правильна моя мова? Які зустрічаються недоліки? Що роблю, щоб удосконалити її?

6. Чи достатньо читаю, чи все роблю з метою розширення своїх знань?

7. Який предмет засвоюю краще, який гірше? Чому?

8. Який склад мого характеру? Чи відповідає він властивостям мого темпераменту? Позитивні й негативні якості характеру, шляхи самовиховання.

9. Яке моє місце серед людей? Моя самооцінка (адекватна, неадекватна). 

                Вплив її на ставлення оточуючих до мене. 

10. Як узгоджуються в моєму житті «потрібно» і «хочу»? 

11. Мої здібності, таланти. Чи відповідають вони моєму професійному вибору?

12. Життєвий ідеал, покликання.

13. Чи вмію я керувати  своїм інтелектом, емоціями, почуттями, поведінковими  нормами?

Орієнтовні варіанти бесід з дітьми на теми, які мають безпосереднє відношення до «Я»

1. Що означає «добре себе почувати»?

2. Як ти дізнаєшся, який в тебе настрій?

3. Коли в тебе переважає хороший настрій?

4. Від чого твій настрій псується?

5. Як ти зараз себе почуваєш? Чому?

6. Чи можеш ти сприяти поліпшенню свого настрою? Як саме?

Бесіда «Бажання»

1. Чого тобі більше за все хочеться?

2. Чи здійсненне це бажання? Чому?

3. Що ти відчуватимеш, якщо воно справді здійсниться? Чому?

4. Від кого залежить здійснення цього бажання?

5. Чого ти більше за все хочеш? Чому?

6. Що ти можеш зробити, щоб небажане не трапилось?

Бесіда «Любов»

1. Що означає «любити»?

2. Як розпізнати людину, яка любить?

3. Кого ти любиш? Чому?

4. Хто любить тебе? Чому?

5. Як ти дізнаєшся  про те, що тебе люблять?

6. Чи любиш ти себе? За що саме?

7. Чим ти собі не подобаєшся?

8. Кого ти не любиш? Чому?

9. Хто не любить тебе? Чому?

10. Чи можна прожити без любові?

11. Чим відрізняються почуття прихильності, симпатії, товариськості, закоханості, любові?

Бесіда «Час життя людини»
1. Як ти гадаєш, до якого віку ти доживеш?

2. Що важливе сталося з тобою, коли ти був маленьким?

3. Що цікаве відбулося з тобою сьогодні?

4. Які приємні чи неприємні події можуть статися з тобою:

а) найближчим часом?

б) коли будеш закінчувати школу?

в) коли будеш дорослою людиною?

г) коли станеш людиною похилого віку?

Бесіда «Цінність життя»
1. Ти задоволений своїм життям? Чому?

2. Що в житті для тебе дорожче?

3. У тебе є особисті плани? Які саме?

4. Що в житті залежить від тебе?

5. Чого ти домігся власними силами?

6. Що необхідне для перемоги?

7. Ти – хороша людина? Чому так вважаєш?

8. Чим ти особливий?

9. Чим схожий на інших?

10.  Що ти зробив по совісті?

Орієнтовний індивідуальний план 

самовдосконалення учня
1. Розумове виховання (розвиток пам’яті, мислення, уваги, уяви, фантазії, комунікативних здібностей).

2. Виховання сили волі (відмова від лінощів, поганих звичок).

3. Виховання науковою орієнтацією праці, дотримання режиму дня.

4. Заняття спортом, гігієною тіла, загартування.

5. Вивчення одного з видів мистецтв.

6. Перелік книг, які необхідно прочитати.

7. Опанування методами самопізнання, засобами  саморозвитку (переконання, навіювання, вправи, техніка швидкого читання,  аутогенне тренування).

8. Ведення щоденника самовиховання, самоспостереження. Складання правил і пам’яток про те, як поводити себе, як загартовувати силу волі, як боротися з лінощами тощо.

Поради з самовиховання 
1. Коли берешся за будь-яку справу, подумай, який результат повинен отримати. 

2. Записуй згідно з важливістю свої термінові справи, які маєш виконати протягом тижня, дня, берись за  справу  сміливо і не відступай, поки її не виконаєш. Якщо в кінці тижня  або дня залишаються невиконаними один або два запланованих тобою пунктів, перепиши їх у план на наступний тиждень /наступний день.

3. Візьми  собі за правило обов’язково аналізувати, чому саме ти не виконав той чи інший пункт. Намагайся сам усувати причини невиконання. Спочатку це здаватиметься важким, але з часом ти зрозумієш, що головне – це правило оцінювати свої сили і не гаяти марно часу.

4. Ніколи не практикуй перенесення виконання справи на наступний день. Приступай до виконання запланованого одразу ж без зволікань.

5. Не роби попускань, навчися своїм помилкам відповідати коротко, але твердо – «ні».
6. Навчися сам собі наказувати, будь до себе непохитним, але став перед собою завдання реальні, ні в якому разі «не заривайся», бо не спрацює твій внутрішній наказ «Так треба», «Я мушу».

7. Спробуй проаналізувати, на що ти переважно витрачаєш свій вільний час.

8. Твій організм здатний до тривалих навантажень, але щоб уникнути стомлення, переборюй втому, змінюй види діяльності протягом дня.

9. Приймаючи на себе будь-яке завдання, навчися слухати вказівки дорослих. Користуйся нотатками, щоб нічого не пропустити повз увагу і зберегти час.

Основні правила поведінки при самовихованні
1. Ніколи не уникати персональної відповідальності.

2. Свою думку не тільки виробляти, а й виказувати. 

3. Прагнути самостійно вирішувати всі питання, що стосуються власного життя. 

4. Не боятися помилок – просто треба їх своєчасно виправляти.

5. Чесно визнавати неправоту, пам’ятати, що впертість – самозахист людини слабкої.

6. Не вийде задумане – обов’язково розберися чому. Починай робити все спочатку і так доти, поки не вийде.
Програма «Пізнай себе»

(автор О.М. Щербатюк)
І. Розмова із собою – шлях до самопізнання
Моя мета життя, її девіз. Мої ідеали. Ціннісні  орієнтації: що люблю, що ненавиджу, до чого прагну, чого хочу досягти в житті. Мої життєві плани. Кроки досягнення мети життя.

ІІ. Неповторність мого «Я»
Мої можливості і здібності. Що я роблю успішно, що вмію. Що можу виконати якісно; до чого відчуваю схильність, в яких видах діяльності проявляються мої здібності; якими вміннями і навичками вже оволодів, що знаю, про що я прагну дізнатися, чому хочу навчитися.

ІІІ. Я і моє оточення
Мої взаємостосунки з навколишнім світом; хто мене поважає, за що; хто не любить і чому; як я володію собою у скрутних ситуаціях, під час конфліктів; стосунки з батьками, педагогами, товаришами; де і чому найчастіше виникають непорозуміння; чи має моя поведінка наслідки (передбачувані, непередбачувані). Хто для мене приклад? Чому? Які якості роблять його позитивним? Що  я відчуваю, коли спілкуюся з цією людиною?

ІV. Що мені заважає?

Мої позитивні якості  й недоліки, в чому вони проявляються, що я роблю, щоб позбутися їх. Моє краще «я». Моє гірше «я». Що підштовхує до поганої поведінки, до набуття поганих звичок. Спокуса цікавого: наркотики, алкоголь, паління. Як попередити погані звички і уникнути їх?

V. Самоконтроль і «тайм – аут»

Вміння управляти собою: самодисципліна, самоконтроль, рішучість, самостійність. Ставлення до себе: самокритичність, вимогливість. Вміння контролювати почуття, приймати рішення. Вирішення критичних ситуацій і здатність їх розуміти. Що таке вчасно зупинитися і подумати про себе, свої вчинки, міжособистісні стосунки (взяти «тайм – аут»).

VІ. Вибираючи свою долю 

Мої професійні наміри, мої інтереси, мій герой як приклад для наслідування. Прийняття мною тези «Не роби іншим того, чого б ти не хотів, щоб робили по відношенню до тебе». Вибір друзів, мої захоплення (колекціонування, читання, доробки). Творення щастя. Дружба. Здатність прощати. Любов. Довіра. Творчий розвиток особистості. План особистого зростання. 

 «Я про себе і мій клас про мене».

Ігрова програма  - диспут
Мета. Розвивати самостійність мислення, формувати вміння почуття колективізму, становлення колективу класу, самоаналізувати і реалізувати резерви власного «я».

Вчитель.  Доброго вам дня!

Вчитель іде до вікна, пропонує учням подивитися на світ за вікном (лине спокійна музика).
Вчитель. Усміхніться, порадійте за чудовий сонячний  зимовий день. Привітно, з повагою гляньте на свого сусіда по парті. Сьогодні у нас з вами цікава ділова розмова.

Бесіда з учнями.

Вчитель. Чим ми з вами відрізняємося один від одного?

Учні. Ми всі люди, але Я є Я. Двох однакових людей не буває.

· Я не просто учень, я – Сергій. Я – особистість.

· Ми маємо різні характери.

· В нас різні портрети, різні інтереси.

· В різних випадках ми чинимо по-різному, кожен по-своєму.

Вчитель.  Плине день за днем, рік за роком, і ось ви вже не дитина, але й не доросла людина. Починають з’являтися нові думки, почуття, інтереси. А як ви розумієте вислів «Пам’ятай, життя є дар, і той, хто його не цінує, цього дару не заслуговує» (Леонардо да Вінчі)?

Бесіда з класом

Вчитель.  – Чи  задумувалися ви, задля чого живе людина на Землі?

· Що є найголовнішим для людини?

· Чого я прагну у житті?

· Хто мої друзі?

· Які вони?

· А який я?

· Спочатку здається, що все ясно і зрозуміло, у всьому впевнений. Та чим старшими ви стаєте, тим більше неузгоджень між бажаним і реальним, омріяним і справжнім, внутрішнім і зовнішнім, між вами і членами вашої сім’ї, однолітками.


Звідусіль чуємо: людина має бути високоморальною, високодуховною. Нам вже знайомі деякі морально-етичні принципи. Які морально-етичні принципи вам відомі?


Учні. Правдивість. Працьовитість. Дисциплінованість. Вимогливість. Сміливість тощо.


Вчитель. Здавна в різних країнах світу встановлювалися певні правила, норми, вимоги до поведінки людини в певних умовах. Імператори і філософи, королі і поети, вожді племен, актори виголошували, оспівували моральну, етичну, похвальну поведінку і карали, висміювали за порушення писаних правил поведінки.

Ще за часів Київської Русі в «Поученії синам» Володимира Мономаха було закладено такі етичні норми, як добро, працелюбність, чемне ставлення до старших, сміливість, ніжність, рішучість, сором’язливість, віра. З такими якостями хотів бачити своїх синів Володимир Мономах.


А якими бажають бачити вас ваші батьки? Про що говорять вам? Якими ви самі бачите себе у майбутньому дорослому житті?

Продовжимо наше заняття з самовиховання. 


Захист малюнків «Я – реальний і я – ідеальний».

Гра «Подивимось в дзеркало: опиши себе»
(Відгадайте, хто це міг бути?Чи правильно визначив себе і своє положення в класі.)
Умови гри. У кожного учня дзеркало, перед кожним аркуш паперу і запитання анкети.

Вчитель. Пам’ятайте, як у казці О. Пушкіна зла цариця запитувала чарівне дзеркальце про те, чи вона наймиліша, найрум’яніша, найбіліша, маючи на увазі красу зовнішню, яку дала їй природа. Але є краса і внутрішня, духовна.



Уявить, що перед вами чарівні дзеркальця, які лежать перед вами. А ті відповіді, які ви отримали від дзеркала, запишіть на аркуші.

Учні працюють, лине спокійна музика.

Питання анкети.

1. Чи подобаюсь я собі?

2. Що б я хотіла в собі виправити?

3. Кого з класу тобі було б приємно побачити у дзеркалі і чому?

4. Кого б тобі не хотілось побачити і чому?

5. Яким  би тобі хотілося виглядати в очах інших?

Аналізуючи анкети, вчитель відзначає, які хороші якості «помітило» дзеркальце, до чого хорошого прагнуть діти. Потім відзначають ті якості, які не  подобаються  в товаришах, і над якими потрібно працювати.


Вчитель. Діти, давайте ще раз прочитаємо вислів В.О. Сухомлинського: «Людина, котра про себе нічого не знає, загрожує великою бідою».

Гра «Чарівний стілець»

Мета. Проявити інтерес до самого себе і до оточуючих тебе людей 

                (хто я? який я? що роблю, щоб бути «Я»?)Завдання гри.  Представити себе так, щоб підкреслити свою неповторність, велику цінність. Стілець чарівний, він висвітлює всю гідність людини (учні по черзі називають позитивні якості учнів, які сіли на стілець).
Питання до учня, що сидить на стільці:
· Як ви себе почуваєте на стільці?

· Почуваю спокійно, добре.

· А чому?

· А як ви ставитесь до товаришів, друзів? Чому?

Пропонуємо уявно кожному побувати на цьому стільці і подивитись на себе збоку, намалювати свій «портрет». Свої позитивні якості написати в одній колонці, а недоліки – в іншій.

Вчитель. Як ви думаєте, з чого потрібно розпочати самовиховання?

Учениця. Я думаю, що самовиховання слід розпочинати з тестів, з думок і суджень тих людей, які нас оточують, з порівнянь себе з іншими, через аналіз себе.

Вчитель. І ось ви вже маєте такий список позитивних і негативних властивостей. Що ж робити далі? Радять скласти список небажаних рис свого характеру, також  план, як позбутися їх. Чеський соціолог дає пораду «Як удосконалювати свої властивості».

 Потрібно обов’язково скласти програму «Пізнай себе». Уже в 12 – 13 років можна поставити перед собою мету і прагнути її здійснити. Видатні люди різних епох завжди були людьми  сильної волі, критично оцінювали свої  можливості.

Учні наводять приклад з життя відомих людей. 

Вчитель.  Діти, геніями не народжуються, геніями стають. Геніальність – це 1%  таланту і 99% роботи над собою. Будь – яка людина, хоч тричі обдарована, здібна до якоїсь діяльності, вона не дізнається про неї доти, поки не почне діяти у цьому напрямку. «Без явно посиленої працьовитості немає ні талантів, ні геніїв» (Д.І. Менделєєв).
Діти, як на вашу думку, коли ви пізнаєте себе, що це дає вам особисто, для чого потрібно у житті? Для прикладу розглянемо, як можна розвивати розумові здібності.

Отже, діти, рекомендую складати і виконувати плани  самовдосконалення  один за одним. Наприклад, спочатку – зміцнення здоров’я та розвиток фізичних можливостей, далі – підвищення інтелектуального розвитку та культурні інтереси і т. д.

Оскільки людська особистість така багатогранна, то робота над її вдосконаленням ніколи не скінчиться. І це принесе велику користь не тільки нам, а й всьому суспільству. Адже успіх в цілому залежить від інтелектуального і духовного рівня кожного з нас.

Як удосконалювати свої властивості

(рекомендації Іржі Томана)

1. Складіть список власних негативних  якостей, яких ви хотіли б позбутися, та позитивних, які бажали б набути або розвинути.

2. Продумайте і включіть до плану кожного дня вправи щодо цього, контролюйте їх виконання.

3. Сприяйте вияву позитивних емоцій, таких, як любов, радість, веселість, співчуття, натхнення, і стримуйте у собі появу емоцій негативних, наприклад, заздрощі, помста, злість.

4. Зовнішнє самовладання ( коли ви навіть розгнівані, ведете себе про стороннє око так, як належить).

5. Внутрішнє самовладання – це той ступінь володіння собою, коли ви не дозволите навіть з’явитися негативній емоції. Досягнення  такого стану повинно стати вашою метою.

Ігрова діагностика класного колективу «Пізнай себе»

Обладнання.  Магнітофон, диски, записані на дошці прислів’я, конверти для учнів, 24 чистих аркуші, олівці, 144 кольорові смужки, порізаний малюнок з двома зайвими картинками.

І. Лине легка музика (у вигляді короткої музичної релаксації). Я рада бачити вас в хорошому здоров’ї, веселому настрої. Ми зібралися у тісному колі, щоб подумати над тим, як стати кращими, подивитися на себе збоку, порівняти себе з товаришами. Ми спокійні і розсудливі, вийдіть з-за парти, утворить коло, подивиться  (вправо і вліво). Зробіть масаж мочок вух.

ІІ. Завдання (визначення лідера).

(Тестування)
1. Уяви, що ти маєш два запрошення до цирку. Кого з однокласників ти покликав би?

2. Уяви собі, що весь наш клас іде на екскурсію на кондитерську  фабрику, але один учень захворів, хто цей учень?

3. В ігровій кімнаті ти щось виконуєш (складаєш чи відгадуєш кросворд, працюєш з конструктором) і у тебе щось не виходить. Кого з однокласників ти покличеш на допомогу?

4. Класу вручили 24 квитки на захоплюючий фільм, одного не вистачає. Хто з учнів залишиться?

5. Уяви собі, що ти потрапив на безлюдний острів, з ким з однокласників ти хотів би залишитись?

ІІІ. Уявлення члена колективу про колектив.

· Ви ніколи не задумувались над тим, що кожну людину можна порівняти з символом (наприклад, мчить вперед спортивний автомобіль; квіточка конвалії тощо).

- Зобразити геометричним символом наш клас (квадрат, круг, прямокутник, ламана (не задумуючись).

ІV. Актив класу.


Лине музика. Пограємо. Художник намалював малюнок, а хлопчик взяв його і порізав. Складіть його всі разом (якомога швидше). Дві картинки зайві. (Як правило, в центрі роботи знаходяться найбільш активні й авторитетні учні).

V. Інтелектуальна розмова. 
I. Назвати одним словом.  (Включено як розважальну паузу).


  1. Батько, дід, брат, мати, донька (сім’я, родина).


  2. Лижі, футбол, теніс, ковзани, плавання (спорт).
  3. Бавовна, льон, руда, нафта, шкіра (сировина).


  4. Довідка, посвідчення, паспорт, квитанція (документи).

  5. ПТУ, школа, технікум, інститут, університет, академія (навчальні     заклади).

ІІ. Аналіз прислів’їв.

1. Що посієш, те й пожнеш.

     Як гукнеш, так і відгукнеться.

2. Живи власним розумом.

     Розум добре, а два – ще краще.

3. Один у полі – не воїн.

    Одне поліно в печі не горить, а два і в полі не гасне.

4. Куй залізо, поки гаряче.

     Шила в мішку не сховаєш.

· Сказати, в якій групі характеризується одна і та сама думка.

· В якій групі прислів’я взагалі не можна об’єднати за змістом?

· Які думки називає 2 і 3 групи прислів’їв?

VІ. Лине музика (спостерігати, хто які деталі малює: головні, допоміжні, зайві тощо).

- Намалювати тварину на дошці, яка не існує в природі. (Бере участь весь клас. Кожен малює одну деталь. Виходять по 2 учні).
VІІ. Розвиток колективу.

      Уявіть собі, що ви берете участь в одному з літературних конкурсів. Там треба прочитати вірш або уривок. Ви попереджені. Зразу ж з в голову цілий твір не приходить. Всі разом пригадуєте, що вчили в 5 класі (прочитати уривок з якогось вірша за 5 хв.). Через 5 хв. команда повинна прочитати напам’ять і правильно.

· Як було легше пригадати вірш: разом чи окремо?

· Як краще жити: власним розумом чи два розуми краще? (Прислів’я).
VІIІ. На партах 23 зелених і 23 жовтих прямокутників. На дошці список учнів класу під номерами.

Завдання. На жовтому написати ту рису характеру, яка подобається; на зеленому написати якість характеру, що не подобається.

ІХ. Оціни свою поведінку. 
Критерії оцінювання поведінки.

1. Дотримання єдиних вимог до учнів (спізнювання, відвідування школи, робоче місце, форма тощо).

2. Виконання доручень.


1
2
3

3. Чергування по класу.

4. Поведінка на уроці.

5. Поведінка на перерві.

6. Ставлення до однокласників. 

Підсумок. Звучить та ж музика.

Кодекс загальнолюдських моральних цінностей.

Добро





Зло
        Доброта





Жорстокість

        Чесність





Нечесність

        Справедливість




Несправедливість

        Щирість





Лукавство

        Милосердя





Байдужість

        Мудрість





Безглуздя

        Благородство




Підлість

        Великодушність




Бездушність

        Віра






Нігілізм

        Надія






Зневіра

        Любов






Ненависть

        Дисциплінованість



Лінощі

        Працьовитість




Егоїзм

        Товариськість

        Скромність

Ігри на відчуття та сприйняття
 «Намалюй»

У кожного учня аркуш паперу і олівець. Учитель пропонує всім замружитися й із заплющеними очима намалювати (у певній послідовності) будиночок із двома вікнами, дверима, парканом і деревами з обох сторін будиночка. «Намалюйте трубу, вікно зліва, двері, дерево із правого боку, дах…». Після закінчення гри школярі відкривають очі й дивляться, що в них вийшло.

Цю гру можна провести, малюючи на дошці крейдою. Пропонують 2-3 учням із зав’язаними очима виконати завдання вчителя. Порівнюють малюнки.
У грі можуть брати участь діти з 10-річного віку.

Ігри на увагу

«Слухай уважно»
а)
Двоє учнів одночасно вимовляють дві різні невеликі фрази. Іншим необхідно відтворити їхній зміст.

б)
Два учні читають по одній фразі із двох невеликих оповідань. Так прочитуються обидві розповіді. Іншим учням необхідно відтворити зміст кожної розповіді окремо.

в)
Повільно, чітко, але один раз учитель вимовляє п'ять-шість назв геометричних фігур або географічних найменувань, або історичних

імен; дві-три дати, багатозначне число. Учасникам гри треба точно повторити почуте одразу або через якийсь час. 
У грі можуть брати участь діти 8 років.
« Гра «Пропусти число» (розподіл уваги)
Учитель пропонує підліткам полічити вголос, причому числа, що містять 3 або діляться на 3, слід пропускати. Замість цих цифр необхідно вимовити «Оце, так я!».

Гра для дітей з 10-ти років.

Гра «Рахуємо разом» (концентрація уваги)
Школярі по черзі повинні виконувати додавання або віднімання однозначних (або двозначних) чисел.

Наприклад, 1-й учень називає число «9».

Другий називає знак «+».

Третій називає число «8».

Четвертий називає знак «=».

П'ятий повинен назвати отриману суму «17».

Шостий — називає нове число і т. д.

Гра для дітей з 8 років.
«Шум не заважає» (на стійкість уваги)
Усі по команді і вголос, але не дуже голосно (кожен зосереджується на своєму), заучують хто вірш, хто іноземні слова, хто правила.

Учителеві необхідно підібрати матеріал приблизно однакових труднощів, щоб учень міг його вивчити за 6—8 хвилин
Учень, який виконав завдання, піднімає руку. Учитель кличе його до себе і перевіряє виконання.

У грі беруть участь діти з 8 років.
«Розв'яжи й послухай» (на розподіл уваги)
       Учитель пише на дошці нескладний математичний приклад, який можна розв'язати за 5 хвилин. Учні переписують його і приступають до розв'язання. У цей час учитель читає вголос невідому дітям невеличку розповідь. Школярі повинні у встановлений строк правильно розв'язати приклад і переказати прочитану вчителем розповідь.

Гра для дітей з 10 років.

Ігри «На кожному кроці» і «Десять, сто і...» сприяють не тільки розвитку якостей уваги, але розвитку навичок математичних обчислень. Тому їх можна використовувати на уроках математики під час веселої хвилинки.

«Зірке око» (на обсяг уваги)
Один школяр виходить із класу. Один із восьми-десяти учнів, що беруть участь у грі, щось змінює у своєму зовнішньому вигляді, наприклад, розстібає ґудзик, знімає годинник і т. д. Потім у клас повертається відсутній школяр і намагається визначити, у чиїй зовнішності відбулися зміни.

Гра для дітей з 9 років.
Ігри, що привчають цінувати час
«Домалюй»
Учитель проводить на дошці нескладну лінію. Потім домальовує до неї кілька штрихів, щоб вийшло зображення якого-небудь предмета, тваринки чи птаха.

Потім пропонує схоже завдання виконати учням. Причому намальований предмет повинен бути впізнаним іншими дітьми.

Гра для дітей з 10 років.

Ігри на розвиток уяви
«Жива картина»

   Вибирається кілька режисерів із числа школярів. Кожен режисер відбирає собі із числа інших школярів кілька людей. Він повинен поставити з ними «живу картину», розташувавши людей так, щоб інші зрозуміли, яка подія відбувається або відбулася. Це, свого роду, фотографія людей у якусь мить життя. Картини можуть бути смішними й трагічними, наприклад: «щастя», «любов», «нагорода» і т.д., або картина виражає яку-небудь приказку: «Семеро одного не ждуть», «Сила воляча, а розум курячий» тощо.
Гра розвиває уяву, а також привчає до ясності думки, образного її вираження, зміцнює здатність чітко фіксувати в життєвих обставинах саме основне, а все другорядне відкидати.

Гра для дітей з 12 років
Ігри, що розвивають мислення
«Три речення»
Педагог зачитує яку-небудь коротку розповідь або газетну статтю. Зміст треба передати трьома простими реченнями.

При підведенні підсумків відзначаються учні, у яких розповідь найкоротша, але при цьому точно переданий зміст.

Гра найбільш корисна для дітей, у яких мислення не відрізняється чіткістю й високою організацією.

Гра для дітей з 10 років.
Ігри, що розвивають творчі здібності
«Газетна казка»
Кожному учневі дають по три газети і ножиці. Визначають час. Необхідно із газетних заголовків скласти розповідь (заголовки вирізають ножицями).

Відзначаються учні, які виконали завдання які і швидше за інших. 
Гра розвиває здатність творчо створювати цілісні комбінації з окремих розрізнених елементів.

Гра для дітей з 12 років.
«Прочитай текст»
Вибирається який-небудь текст, наприклад, вірш. Школярам пропонується прочитати цей текст:

· пошепки;

· як робот;

· зі швидкістю равлика;

· з кулеметною чергою;

· як п'ятирічна дівчинка;

· як завмерла людина;

· начебто в роті гаряча картопля і т. д. 

     Для дітей з 10 років.

«Покажи сидячи на стільці»
Учням пропонують сидячи на стільці зобразити:

· касира на робочому місці;

· бджолу на квітці;

· наречену на весіллі;

· порося на кактусі;

· голову екзаменаційної комісії і т. д.
Піктограма
Усім відомі малюнки, що передають без тексту зміст чого-небудь. Вони називаються піктограмами. Якщо, наприклад, намальований хліб — виходить, поруч хлібний магазин. Запропонувати учням скласти власні піктограми до слів: ліс, ліцей, театр, палац дитячої творчості і т. д.

Гра для дітей з 10 років.

Ігри, що впливають на емоції та почуття дітей

«Море пісень»
Всі учні діляться на кілька груп. Гра полягає в тому, що команди по черзі виконують один куплет на обрану тему. Наприклад, про пори року, про море, про квіти, пісню, у яких зустрічаються жіночі (чоловічі) імена і т. д. Інтервал між виконанням пісень командами — 3 секунди, треба суворо дотримуватися цього правила.

Гра для дітей з 12 років.

Ігри, що розкривають особистісні можливості дитини
«Хто Я?»
Школярам пропонують відповістити на запитання «Хто я?» 20 словами.

При аналізі відповідей звертають увагу:

—
запитання «Хто я?» не повинно бути замінене відповідями на питання «Який я?»;

· соціальні ролі не треба перераховувати — вони безликі;

· у якому співвідношенні перебувають позитивні та негативні прояви

особистості.

Гра для дітей з 12 років. 
«Самооцінка»
Намалюйте горизонтально 8 кружечків і поставте в одному з них

своє «Я».

Чим лівіше знаходиться кружечок з «Я», тим вищою є самооцінка. ' Завдання для дітей з 10 років.
«Соціальна зацікавленість»
Сприйняття себе частиною групи або окремо від інших.

На аркуші паперу зображені трикутники, вершинами яких є кружечки, що позначають інших людей (наприклад, батьки, брат, сестра, учителі, друзі і т. д.). Учням пропонується розмістити кружечок, позначений

«Я».

Якщо кружечок розміщений всередині трикутника, отже, учень сприймає себе як частину цілого, а якщо поза — то окремо. 
Завдання для дітей з 12 років.
«Якби я був...»
Подана гра-перевтілення веде до саморозкриття, учні вчаться змінювати себе, управляти своїм настроєм.

Кожний школяр повинен обрати собі яку-небудь річ (парасолька, лампа і т. п.) і поринути в її світ, уявити себе цією річчю, відчути її «характер». Від імені цієї речі він починає розповідь про те, що її оточує, як вона живе, що почуває, про її турботи, пристрасті, про її минуле, її майбутнє.

Бажано» щоб ця гра відбувалася в трохи затемненому приміщенні, з елементами театралізації. 
Ігри на заняття напруження та втоми
«Знайди свою групу»
Учитель перед грою пише на кожному маленькому аркуші паперу (за кількістю учнів) одну із семи назв: «Служба порятунку», «Класні хлопці», «Гумористи», «Телепузики», «Гості з майбутнього», «Вінні-Пух і всі-всі», «Шукачі пригод». Кожен аркуш згортає і роздає учням. Учні по команді розгортають аркуші й читають назву своєї групи. Необхідно якнайшвидше зібратися всій групі разом.

Гра для дітей з 8 років.
«Розминка»
    Всі учні кладуть руки на коліна. По команді вчителя ляскають у долоні перед грудьми, правою рукою беруться за ніс, лівою за праве вухо, знову ляскають у долоні. Після ляскання беручи :я піною рукою за ніс — правою — за ліве вухо.
Гра для дітей з 7 років.
«Слово на кожен крок»
Йдучи по класу, учень повинен на кожен крок назвати, наприклад,

імена або відтінки кольорів.

Гра для дітей з 7 років.
«Заборонений рух»
Діти стають у коло. Педагог заздалегідь повідомляє заборонений рух, наприклад, не можна піднімати руки вгору, ляскати в долоні і т. д. Потім під музику починає показувати різні рухи, які діти повинні повторювати за ним. Зненацька показується заборонений рух. Учні не повинні його повторювати. Той, хто помилився, вибуває із гри.

Гру можна ускладнити: домовитися про те, що є два рухи, які не можна повторювати, а замість них треба робити інші. Наприклад, коли вчитель піднімає руки вгору, гравці повинні ляснути в долоні, а коли нахиляється

вперед — гравці повинні присісти.


Гра для дітей з 7 років.

Гра «Знайомство»
Мета: можливість вийти з власного «Я», подивитися на себе по-іншому й у перспективі стати іншим.

Кожному учасникові групи пропонують назвати себе власним або вигаданим ім’ям, і тільки назване ім’я фігуруватиме у спілкуванні. Вибір імені говорить про те, як підліток сприймає своє Я.

Рухлива гра «Море хвилюється»
Мета: визначення емоційного стану й передача його невербальними засобами; краще знайомство з учасниками групи: створення позитивного емоційного фону; корекція нетерплячості.

Група обирає ведучого, який повертається спиною до інших і вимовляє слова: «Море хвилюється раз». На рахунок «три» школярі повинні завмерти в незвичайній позі. Ведучий по черзі підходить до кожного учасника гри, вводить його в гру й намагається відгадати, кого й у якому емоційному стані він зобразив. Потім кожен гравець сам пояснює, що він хотів зобразити. При цьому група обов’язково аналізує виразні невербальні засоби передачі образу (міміка, погляд, жести, положення тулуба, стиснуті кулаки тощо), оцінює наскільки вдалим був цей вибір. Гра вчить розрізняти й читати емоційний стан інших людей, адекватно передавати свій стан. Гра також коригує нетерплячість, виховує стриманість, агресивних чудовиськ чи слабких, зляканих тварин зображують учасники групи.

Вправа «Слухаємо себе»
Мета: розвиток здатності до релаксації, уміння слухати себе й визначати свій настрій; уміння діагностувати емоційне самопочуття учасників групи.

Школярам пропонують сісти в зручній позі, заплющити очі, розслабитися й прислухатися до себе, ніби зазирнути в себе, й подумати: що кожний відчуває, який у нього настрій. Через кілька хвилин усі учасники групи по черзі розповідають, не розплющувати очей, про те, як вони почуваються і який у них настрій. Вправа дає змогу діагностувати емоційне самопочуття підлітків, сприйняття ними форм і методів роботи групи.





 Вправа «Подаруй усмішку»

Мета: навчитися знімати скутість обличчя за допомогою усмішки, підтримувати усмішкою, бажати добра навколишнім; створити і підтримувати позитивний емоційний фон; усувати страхи.

Психологові варто пояснити підліткам значення усмішки у житті та самопочутті людини. Напруження м'язів не тільки відображає, а й формує поганий настрій, утому, негативні емоції. Мають бути напруженими тільки ті м'язи, що необхідні, всі інші повинні бути розслабленими. Цілком розслаблена людина стирає всі негативні емоції. Усміхайтеся! За серйозного виразу обличчя напружені 17 м'язів, в усмішці — 7. Фізіологічний сміх — це вібрація й масаж, що знімають напруження. Усмішка покращить настрій вам і навколишнім, для усмішки шукайте приводу, провокуйте усмішку.

Усі учасники групи беруться за руки і дарують один одному усмішки: кожен підліток повертається до свого сусіда праворуч або ліворуч і, побажавши йому чогось гарного, усміхається. Той у свою чергу посміхається наступному сусідові і т.д.

Керівник групи цікавиться враженнями школярів від заняття, дякує групі за роботу й запрошує на наступну зустріч.
Жестові етюди

Мета: навчитися кращого розуміння учасників групи, передачі своїх думок, почуттів і дій жестами, тренування спостережливості; розвитку фантазії.

Насамперед, керівник групи пояснює підліткам, що жест — це важливий знак спілкування. Він допомагає точніше зрозуміти мовця. Кожен учасник групи одержує завдання передати жестами, без допомоги міміки й мови, певну ситуацію.

Так, один учасник групи показує жестами закінчену ситуацію, включаючи в неї інших членів групи (наприклад, відкриває кран, миє руки, набирає воду в долоні й передає її по колу, закриває кран, отримує залишки води з іншого кінця, струшує руки). Інші учасники групи показують свої ситуації.

Наступне завдання — показати колір жестом. Кожен учасник по черзі зображує свій улюблений колір жестами, а всі інші відгадують. При цьому не можна показувати на предмети подібного кольору.

Бесіда «Наші страхи»

Психолог запитує школярів, які емоції для них неприємні. Підлітки перелічують негативні емоції і якщо не називають страх, психолог нагадує учням про нього. Коротко обговорюються особливості емоційного стану, фізіологічні відчуття, що виникають під час страху (пришвидшення серцебиття, мурашки по тілу тощо). Усі разом згадують фразеологізми, пов'язані з почуттям страху.

Малювання на тему «Мій страх»

Після бесіди психолог просить дітей подумати, чого вони більше за все бояться, й намалювати свій страх. Але перед цим бажано, щоб психолог почав з себе, з подолання своїх страхів. Це може бути абстрактний малюнок або зображення конкретного об'єкта страху, тривоги школяра. Коли виконання малюнків довершене, підлітки по черзі коротко пояснюють, чого вони бояться й що вони зобразили. Після цього керівник групи пропонує школярам розірвати аркуш із малюнком на дрібні шматочки і говорить про те, що тепер кожен із них переміг свій страх, що їхнього страху більше не існує, тому що розірвані аркуші потраплять у кошик зі сміттям, будуть спалені й від страхів нічого не залишиться.

Рухлива гра «Жучок»

Мета: діагностика ієрархії групових взаємин і рівня самооцінки; розвиток стриманості, самоконтролю.

Школярі вишикувалися, утворивши невелике півколо. У центрі, спиною до інших учасників, стоїть ведучий, обхопивши руками свої плечі й виставивши одну руку долонею в бік учасників, Хтось із учнів торкається долоні ведучого, який повертається й намагається відгадати (за невербальними ознаками: міміка обличчя, рухи, жести тощо), хто доторкнувся до його руки. Якщо ведучий угадав, той, хто торкався його руки, стає ведучим.

Вихователь звертає увагу школярів і ведучого на невербальні ознаки, що можуть видати людину, яка доторкнулася до руки ведучого. Людина може бути надто напруженою або, навпаки, робити вигляд, що їй усе байдуже.

Гра також допомагає діагностувати ієрархію групових взаємин і рівень самооцінки: так, лідери щоразу прагнуть доторкнутися до долоні ведучого; школярі з низькою самооцінкою торкаються до ведучого або надто рідко, або взагалі не торкаються. Гра також сприяє розвиткові стриманості, виробленню самоконтролю в підлітків.

Вправа «Продовж речення»

Мета: збирання додаткової діагностичної інформації й матеріалу для корекційно-формуючої роботи.

Учням пропонується продовжити речення першими-ліпшими фразами, що спадають на думку. На аркуші паперу школярі записують тільки продовження наступних фраз: Більше за все я боюся... Мене засмучує... Я серджуся, коли...

З відповідей можна судити про здатності школяра до рефлексії власних переживань. Відповідь «Не знаю» свідчить про недостатній розвиток цієї здатності або, можливо, про високу її значущість, або про проблему, яку викликає страх.

Вправа «На кого б я перетворився в чарівній країні»

Мета: складання психологічного портрета учасників групи (заперечення або приписування ними рис свого характеру).

Учнів просять подумати, на кого хотів би перетворитися кожен із них, якби був чарівником. Частіше це буває тварина. Відповідь «Ні на кого», «Хочу залишитися самим собою» свідчить про задоволеність собою, самосприйняття. Учасники групи змальовують обрану ними тварину й коротко описують, де ця тварина живе, чим харчується, чим подобається школяреві. Як розминку можна запропонувати учням зобразити свою тварину, її зовнішній вигляд, рухи й ходу.

Вправа «Шосте відчуття»

Мета: перевірка ступеня єдності та згуртованості групи.

Учасникам групи пропонують відповісти на запитання, але не від себе, а ніби від усіх учасників групи, тобто так, як, на їхню думку, відповіла більшість учасників групи. Відповіді школярі повинні мовчки записувати, не називаючи ніяких варіантів уголос. Пропоновані запитання:

· Який у більшості учасників групи улюблений день тижня?

· Яка улюблена пора року?

· Яке улюблене число?

· Яку геометричну фігуру вибрала б група?

· Що хотіли б робити учасники групи в даний момент?

Потрібно записати або намалювати тільки одну відповідь на запитання. Потім керівник знову зачитує запитання, а школярі підносять руки в тому випадку, якщо пролунали їхні відповіді. Найбільша кількість однакових відповідей на запитання вважається думкою групи. Перевага даного завдання в тому, що підлітки одразу отримують інформацію про ступінь розвитку в них шостого відчуття.

Гра «їстівне — неїстівне»

Мета: створення позитивного емоційного тла; зняття напруження й утоми; перевірка уваги.

Усі учасники групи стають у ряд обличчям до ведучого на певній відстані від нього. Ведучий кожному учасникові по черзі називає предмет і кидає невеликий м'яч або м'яку іграшку. Якщо названий предмет їстівний — учасник повинен упіймати м'яч, якщо неїстівний— відбити. За кожну правильну дію учасник пересувається на один крок до ведучого. Виграє той, хто швидше за всіх дійде до ведучого, він і проводить наступну гру.
Рольове програвання ситуації «Дай мені книжку»

Мета: вибір конструктивних форм досягнення результату.

Вихователь пропонує підліткам уявити себе в наступній ситуації.

Школяр приходить до класу й бачить на столі цікаву книжку у красивій палітурці. Йому хочеться взяти її й погортати, подивитися картинки. Він підходить до столу, але в цей момент книжку бере інший учень. А подивитися її так хочеться! Як діяти? Як її отримати?

Школярі програють ситуацію по черзі, парами. Можуть бути запропоновані різні варіанти одержання книги: відібрати силою, заволодіти хитрістю або обманом, покупка або бартер, прохання типу: «дай, будь ласка» або «давай разом почитаємо».

Після програвання ситуації всі учасники групи обговорюють варіанти її вирішення і роблять висновок про те, що найконструктивнішою формою досягнення результату виявилося ввічливе прохання.

Вправа «Феноменальна пам'ять»

Мета: розвиток пам'яті й уваги під час використання прийомів мнемотехніки.

—
Давайте уявимо, що перед вами стоїть завдання запам'ятати послідовність із 20—30 слів: сейф, апельсин, яйце, крокодил і т.д. Ви створюєте яскраву уявну картину, що пов'язує наступне слово з попереднім. Коли треба буде згадати всю послідовність слів, достатньо буде зачепитися за перше слово.
Вправа «Мистецтво компліменту»

Мета: підвищення самооцінки учасників групи.

· Комплімент — люб'язне зауваження на чиюсь адресу, похвала. Але це не лестощі й не глузування. Найчастіше люди роблять компліменти, зважаючи на зовнішність, ділові якості, риси характеру тощо. Робіть компліменти щиро, не забувайте про теплу інтонацію та привітний погляд. Говорімо один одному компліменти! Почати можна так:

· Як вам удається...

· Я раніше не знав, що ви...

· Чи знаєш ти, що...

· У тебе...

· Я чув...

· Видно, що ти...

· Ти завжди...

· Я любуюся тобою щоразу, коли ти...

· Де тільки ти навчився...

· Із задоволенням повчилася б у тебе...

Додаток 1

ПОБУДОВА ПРОЦЕСУ КОМПЛЕКСНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ

	№ з/п
	Етапи процесу
	Блоки
	Засоби та форми організації процесу

	1
	Вхідна діагностика
	Медичний

Психологічний

Педагогічний
	Медогляд, співбесіди, обстеження, тести, спостереження, ігри, опитувальники, анкети

	2
	Планування
	Медичний

Психологічний

Педагогічний
	Колективне обговорення спільної задачі, ШМПК, проектування та планування за блоками

	3
	Корекція
	Медична

Психологічна

Педагогічна

Соціальна
	Усунення прогалин в знаннях вміннях; організаційні заходи; зняття стресів, неврозів; стаціонарне лікування, уроки ЛРЗ

	4
	Діагностика
	Медична

Психологічна

Педагогічна

Соціальна
	Медогляд, співбесіди, обстеження, тести, спостереження, ігри, опитувальники, анкети

	5
	Реабілітація
	Медична

Психологічна

Педагогічна

Соціальна
	Гнучкий індивідуалізований педагогічний процес; соціальна адаптивність; консультативна робота; ЛФК, фізіотерапія, фітотерапія. Відновлювальне лікування

	6
	Діагностика

+

самоаналіз
	Медична

Психологічна

Педагогічна

Соціальна

Індивідуально – особистісний блок
	Медогляд, співбесіди, обстеження, тести, спостереження, ігри, опитувальники, анкети.

Самооцінка, самоусвідомлення, самопізнання, корекція власних стереотипів.

	7
	Профілактика
	Медична

Психологічна

Педагогічна

Соціальна
	Гнучкий індивідуалізований педагогічний процес; профорієнтація; система колективного творчого виховання; методи покращення фізичного розвитку.

	8
	Самоактуалізація та самореалізація
	Індивідуально - особистісний
	Самонавчання, творча самодіяльність, самовиявлення, свідома діяльність, соціальна орієнтація
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