Тема:  Драматург світового рівня – Микола Куліш
Мета: ознайомити учнів з життєвим і творчим шляхом видатного     українського драматурга М. Куліша, розкрити вплив історії на долю людини;
розвивати допитливість, навички аналізу історичних подій, 
виховувати  патріотизм, любов до рідної землі,  почуття гідності і національної свідомості.

Обладнання: портрет  М. Куліша та  інших репресованих письменників, видання творів письменника, перелік історичних понять (Світова війна,  голод, “українізація”, “терор”, “репресії”, ”тоталітаризм”, “атеїзм”, “духовні цінності”), презентація «Життя та творчий шлях М. Куліша через призму історії», документальний фільм «Микола Куліш»
Тип уроку: інтегрований, проводять учитель української літератури та історії.
Епіграф до уроку: 

“Літа минають, не минає міт, -“

М. Зеров

Хід уроку

1. Оголошення теми і мети уроку.
2.  Мотивація навчання.

 Учитель історії. 
    Для нас події, що відбувалися в минулому,- історія. Сучасність ми сприймаємо відокремлено, не  як історичний факт. Саме так буде сприйматися “сучасність” в майбутньому. Ті події, що відбуваються в державі, в світі, в родині впливають на наш життєвий шлях.  Сьогодні на уроці ми спробуємо прослідкувати вплив історії на долю конкретної людини.
3. Актуалізація опорних знань

    Запитання до учнів:

-   Що таке літературний процес?

-  Який зміст ми вкладаємо у поняття “Розстріляне відродження”?

-  Яких письменників 20-30рр. ми вивчили?

- Назвіть репресованих українських письменників. Що ставало їх виною і причинною арештів?
4. Сприйняття та узагальнення матеріалу.
Учитель літератури. Розповідь про М. Куліша, письменника і просто людину.

    Микола Гурович Куліш народився 6 грудня 1892 року в селищі Чаплинка Дніпровського повіту Херсонської губернії в сім’ї убогих селян. Мати була полтавчанкою, прийшла в Таврію на заробітки та й залишилася. Мала талант розмальовувати хати. Вона померла, коли хлопцю було 8 років. З ранніх літ Миколу вабило привілля, як і Шевченка, також мав пасти ягнят. Мати віддала сина у найми у 8 років, але хлопець не хотів пасти ягнят. Лише через обіцянку матері віддати його до школи займався цим. Малий Миколка спочатку пішов до початкової школи. Був хворобливим, але вчився старанно. З 1905р. – учень чотирикласного міського училища міста Олешки.
    Щоб хлопець мав змогу навчатися, сільські вчителі зібрали для нього 100 крб. Коли гроші закінчилися, змушений був жити в сирітському притулку. Спрага до знань привела Куліша у п’ятикласну приватну чоловічу гімназію, де він захопився музикою, літературою, створив драматичний гурток і сам для нього написав репертуар. У гімназії здружився з Іваном Шевченком (літературний псевдонім – Дніпровський), часто жив у друзів, особливо у братів Невелів, в яких була сестричка Тося з розкішними косами і великими зеленими очима. Між ними виникло кохання і стало єдиним для обох на все життя. Куліш мріяв вступити до вищого навчального закладу, тому вступив на історико - філологічний факультет Одеського університету, але Перша світова війна перекреслила усі плани.

Учитель історії. Бесіда про початок війни.

· До складу яких держав входила Україна на початку 20ст?

· Що означає поняття світова війна?

· Хто брав участь у Першій світовій війні?

· На яких українських територіях велись воєнні дії?

· Вплив війни на розвиток країни, світу.

Вчитель узагальнює відповідь учнів, доповнює.

Учитель літератури. 

    Микола Куліш злякався, що загине і не побаче більше Тосі, вирвався до Олешок.  З Херсона  плив пароплавом по Дніпру, а потім 72 версти пішки. Коли командир про це довідався, наказав: “Миколу Куліша, що без дозволу покинув казарму на 5 днів, покарати – місяць чистити клозети беззмінно”. Та виконував він цю роботу 5 днів, бо солдатів з атестатами зрілості відправляли у школу прапорщиків. Перед відправкою на фронт Микола і Антоніна вирішили повінчатися.
    3 квітня 1915року вони взяли шлюб. 5 місяців молоде подружжя жило щасливо, але потім Куліш як доброволець пішов на фронт. Він сказав дружині: “ От бачиш, мої товариші на фронті кров проливають, а я тут сиджу щасливий і не знаю, яке там лихо”. Воювати довелося на території Галичини і Литви. В одному з боїв Миколу тяжко поранили в голову. Після госпіталя відправили у відпустку. 24 лютого 1917року в подружжя народилася донька Ольга, а пізніше – син Володимир. Повернувся з фронту  восени 1917р.

    Куліша обрали головою першої міської ради робітничих, селянських та солдатських депутатів. При уряді Скоропадського півроку відсидів у тюрмі, при Дерикторії Петлюри входив до міської управи, потім його призначили завідуючим наросвітою. По приході денікінців організував у Херсоні з 1500 олешківських утікачів “Перший Український  Дніпровський  полк”.  Згодом  події  цих  днів 
Ю. Яновський описав у романі “Вершники” у новелі “Батальйон Шведа”, а самого Куліша вивів в образі Данила Чабана.

    Саме в ці непрості роки збурення в суспільстві до М. Куліша приходить муза. За ці роки було багато пройдено, багато пережито. Куліш звичайно ж бачив, що будівництво нового життя йде не так, як йому мріялося. Він став свідком голоду, який охопив Україну у 20-х роках.
Учитель історії про голод 1921р. на Україні.
    20-ті роки - закінчення громадянської війни, створення нової країни, зміни в суспільному, духовному, політичному житті. 1921-1922р.р. запам’ятаються, як перший голод в Україні. Разчарування населення, насамперед селянства, в політиці держави. Ті події не могли залишити байдужим творчу людину і, умовно кажучи, це був перший вплив на творчість письменника.

-    Які політичні зміни відбулися в державі?

· Згадайте, будь ласка, причини та наслідки голоду в Україні.

· Що було зроблено державою для рішення даної проблеми?

· Дайте визначення поняттям “атеїзм”, “духовні цінності”.

· Чи були жертви голоду серед ваших предків?

Учитель узагальнює відповіді учнів. Зауважує, що історики нараховують 4-7 млн. людей, що померли від голоду.

Учитель літератури.

    М. Куліш розповідає саме про цей момент пожовтневої історії у п’єсі “97”. 97 селян – незаможників дають згоду на експропріацію золотого хреста з церкви на закупівлю хліба для Поволжя. Але жителі цього села й самі голодують, бо продзаготівці відібрали в них хліб. У кількох сценах диктатура пролетаріату – основний інструмент революції постає як втілення насилля і беззаконня. В 1924році Куліш з сім’єю переїздить до Харкова,  знайомиться з Хвильовим, Лесем Курбасом та іншими письменниками. Літературна дискусія, торкнувшись політики, викликає нищівний вогонь влади на всі літературні угрупування. Щоб врятувати “ВАПЛІТЕ”, Хвильовий виходить з цього угрупування  і пропонує на свою посаду М. Куліша, що поставило під удар життя і творчість драматурга. 

   У 1930 році сім’ї Куліша дали квартиру у кооперативному письменницькому будинку “Слово”, побудованому у вигляді літери “П”. Це було дуже престижно. Але настане час, коли люди будуть сахатися цієї будівлі, коли в часи репресій кожної ночі приїздитиме “чорний ворон”, а сніг під будинком буде чорним від попелу - мешканці спалюватимуть всі свої рукописи, щоденники, твори. Розчарування М.Куліша в “голубій мрії”, або “раю земному” посилюється наростаючою гостротою національної проблеми. На рубежі 20 – 30рр. уже було ясно, що політика українізації згортається. Міщанство раділо. У 1923р. Куліш пише п’єсу “Мина Мазайло”, темою якої є міщанство й українізація.

Учитель історії. Українізація.

    НЕП приніс не тільки зміни в економічному житті, а й культурному. 

· Дайте визначення поняття “корінізація”, “українізація”.

· Хто був ініціатором “українізації”?

· Спробуйте визначити негативні та позитивні наслідки “українізації”. 

· Який вплив мала політика “українізації” на життя суспільства?

    Вчитель наголошує, що курс на “корінізацію” (в Україні політика отримала назву “українізація”) був проголошений на XII з’їзді РКП(б) в 1923 році. Ця політика сприймалася неоднозначно керівництвом партійного та державного апарату, тому втілювалася в життя повільними темпами. В 1927 році в апараті ЦК КП(б)У 42% працівників володіли українською мовою, але вже на рубежі 20-30 років політика “українізації” почала скорочуватися.

Учитель літератури.

    На початку 30рр. починається цькування Хвильового, був знищений театр “Березіль” Леся Курбаса, Куліша виключено з партії, а 7 грудня 1934р.заарештовано.

Учитель історії. Репресії.

· Дайте визначення поняття “тоталітаризм”, ”терор”, “репресії”.

· Як вплинув сталінський режим на життя суспільства, на долі сімей та окремої  людини?
· Чи якось торкнулися події 30 –х  років ваших родин?

Учитель літератури.
    М. Куліша звинуватили у вбивстві Кірова, інкримінували приналежність до неіснуючого “Всеукраїнського боротьбистського терористичного центру”. Після страшних катувань Куліш зізнався. Йому присудили 10 років Соловків, заборонили писати, дихати свіжим повітрям, користуватися шпиталем, для нього була відведена камера – одиночка. М. Куліш переписувався з дружиною, але листи рідко діходили до адресатів, тому що їх перечитували, або просто знищували. М. Куліш писав: “За два місяці я дістав від тебе одного листа. Дуже сумно, старенька, що ти не одержала їх, і п’ять місяців, як пишеш, не маєш про мене вісток. Я писав, рідна, і буду писати, поки живий.” 

    Останню звістку про себе він подав дружині 15 червня 1937року. З цього часу на всі запити дружини відповідали: “Не знаємо.”

Існує дві версії загибелі письменника: Куліша, Курбаса і багатьох інших вивезли на баржі в море, розстріляли і скинули у воду; 

    Куліша з Миколою Зеровим розстріляли 3 листопада 1937року з нагоди річниці революції.

    4 листопада 1956року Військова колегія Верховного суду СРСР реабілітувала Куліша посмертно “за відсутністю складу злочину”.
Перегляд фільму «Микола Куліш»

5.  Закріплення вивченого матеріалу.

             -  Що вас найбільше вразило в житті письменника?

              - Чи впливають історичні події на життя і творчість людини?

6.  Домашнє завдання.

          Знати конспект лекції; перечитати п’єсу “Мина Мазайло”, виписати репліки головних героїв, які влучно їх характеризують.
Дробишева Лариса Миколаївна, 
КЗО «СЗШ № 77» ДМР

учитель української мови і літератури,

 спеціаліст «Вищої категорії»
