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Донецької обласної ради

ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО РОЗВИТКУ УПРАВЛІНСЬКОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ КЕРІВНИКА НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ
ВСТУП
Інформаційне суспільство, яке характеризується  глобалізаційними процесами, технологізацією усіх галузей народного господарства, іншими властивими сучасній цивілізації тенденціями, зумовлює розвиток людини як головну мету, ключовий показник сучасного прогресу та висуває нові вимоги до освіти, адже саме освіта є визначальним чинником політичної, соціально-економічної, культурної та наукової життєдіяльності людства. Інтеграція в європейський та світовий освітній простір, перехід до нових організаційних моделей, запровадження інноваційних технологій визначаються важливими завданнями модернізації освіти.

Водночас стан справ в освіті, темпи та змістовність перетворень не повною мірою задовольняють потреби особистості, держави та суспільства. Це вимагає радикального оновлення галузі і ставить перед державою завдання забезпечити пріоритетність освіти та науки, першочерговість розв’язання їх нагальних проблем.

Аналіз процесів розвитку в різних сферах людської діяльності свідчить, що їх основою є різного роду  інновації в науці, техніці, організації, які втілені в нові продукти, послуги, технології. Сучасний стан освіти  не є винятком, адже він не усвідомлюється без інновацій, які покликані сприяти створенню конкурентоспроможного освітнього середовища, розширенню самостійності навчальних закладів, наданню ними додаткових освітніх послуг тощо. Це вимагає, насамперед, удосконалення структури, методів і форм управління, визначення його пріоритетних аспектів відповідно до умов сьогодення.

Реалізація завдань інноваційного розвитку освіти забезпечується створенням спеціального механізму взаємодії інноваційних процесів з національними освітніми традиціями й освітніми тенденціями розвитку світової педагогічної теорії та практики, розробкою моделі управління інноваційною діяльністю педагогів у межах національного освітнього простору відповідно до мети й завдань реформування освітньої галузі в Україні.

Однак, як свідчить практика, сучасні педагогічні ідеї, результати наукових досліджень з педагогіки, психології та інших наук не завжди знаходять користувача серед учасників навчально-виховного процесу через відсутність своєчасної, достатньої інформації, наявність різних інформаційних бар’єрів тощо.
Оновлення системи освіти передбачає перехід до  безперервної освіти, провідним напрямом якої є  компетентнісний підхід до  підвищення рівня професійної конкурентоспроможності фахівців. 
Суспільство поступово приходить до розуміння того, що знання — це незмінний стратегічний ресурс. Для того щоб підвищити власну конкурентоспроможність, людина як спеціаліст у певній галузі має підвищувати особисту професійну кваліфікацію та  майстерність. 
Наразі перед суспільством постає проблема щодо підготовки фахівців із високим рівнем професійної компетентності, відповідальності, мобільності, творчості та  самостійності. Адже модернізацію системи освіти нерозривно пов’язано з  оновленням управлінської діяльності. Якісні професійні зміни в  особі керівника, його здібності розв’язувати актуальні проблеми, звільнення від стереотипів, вміння бачити перспективи та  планувати подальшу роботу будуть підґрунтям для його ефективної управлінської діяльності.
На сучасному етапі в Україні здійснюються певні кроки щодо забезпечення прискореного, випереджувального інноваційного розвитку освіти, та створюються умови для самореалізації особистості протягом усього життя.
РОЗДІЛ 1. СУТНІСТЬ ТА ОСОБЛИВОСТІ ВПРОВАДЖЕННЯ МЕНЕДЖМЕНТУ ОСВІТНІХ ІННОВАЦІЙ
Школа, а саме спеціальний інтернатний заклад, як один із найважливіших інститутів соціалізації людини, підготовки молоді до ролі активних суб'єктів майбутніх суспільних процесів повинна бути винятково уважною як до нових реалій і тенденцій суспільного розвитку, так і до нововведень у сфері змісту, форм і методів навчання та виховання, а її керівники повинні опанувати галузі сучасного управління (зокрема менеджменту освітніх інновацій).
Менеджмент (management), у перекладі з англійської, означає управління. Проте, в науковій літературі ці поняття не є ідентичними. Менеджмент є однією з головних функцій управління, де відбувається процес цілеспрямованого впливу суб’єкта управління (керівника) на об’єкт управління, внаслідок якого відбувається якісна зміна об’єкта управління і підвищується рівень його конкурентоспроможності. Менеджмент освітніх інновацій є складовою загального менеджменту і розглядається в теорії як процес цілеспрямованого впливу суб’єкта управління (керівника) на інший об’єкт управління – соціальну систему, що перебуває у стані постійного розвитку, внаслідок якого відбувається не лише його якісна зміна та підвищення рівня конкурентоспроможності, а й підвищується рівень залучення інвестицій та інновацій.

Менеджмент освітніх інновацій є сучасним напрямом розвитку науки про управління, у якому розкривається вплив інвестицій та інновацій на розвиток людських, матеріальних і фінансових ресурсів у закладах освіти з метою якісного покращення основних показників їх діяльності. 
Суб’єктами менеджменту освітніх інновацій, як і в загальній теорії управління соціально-педагогічними системами, до яких належать загальноосвітні навчальні заклади (ЗНЗ), і в менеджменті, є керівники закладів освіти, котрі беруть участь у розробці, експерименті чи апробації, впровадженні чи застосуванні освітніх інновацій; об’єктами – діяльність педагогічних і методичних працівників із застосування освітніх інновацій, тобто інноваційна освітня діяльність.

До такого виду діяльності (інноваційної) слід віднести й діяльність керівників ЗНЗ, які забезпечують рівноправні умови навчання і розвитку учнів з особливими потребами. Пошук таких умов (організаційних, педагогічних, психологічних) організації навчально-виховного процесу на засадах інклюзивної освіти потребує від керівників ЗНЗ додаткових знань і вмінь, постійного внесення новизни (інновації) в усі напрями освітнього процесу – навчальний, виховний, управлінський.

В теорії педагогіки визначено, що до освітніх інновацій у:

· навчанні належать ті, які якісно покращують мотивацію учасників навчального процесу і вносять зміни у взаємини між учнем і вчителем, перетворюючи їх на партнерські;

· вихованні – ті, що формують в учнів особистісні цінності у контексті із загальнолюдськими;

· управлінні – ті, що створюють умови для прийняття керівником самостійного оперативного й ефективного управлінського рішення.

Однією з таких умов, що сприяє прийняттю керівником ЗНЗ ефективного рішення є сприйняття наукових засад менеджменту освітніх інновацій, мета якого полягає у реалізації сукупності організаційно-управлінських, соціально-економічних і соціально-культурних цілей. 
Основними завданнями менеджменту освітніх інновацій є: спрямування на постійне переведення інтернатних навчальних закладів у якісно новий стан; постійна соціальна, матеріальна і психологічна підтримка педагогів; підключення до комп’ютерної мережі Інтернет; розширення й поглиблення функціональних обов’язків учасників навчально-виховного процесу.

Керівникам ЗНЗ для вироблення і прийняття рішень щодо інноваційного розвитку школи, розширення її інноваційного середовища потрібно зібрати, проаналізувати та узагальнити велику кількість інформації, що відображає процес створення, впровадження і використання інновацій у школі, умови, в яких даний процес відбувається. Це можливо за наявності чіткої організації інформаційного забезпечення діяльності керівника. 

Відмітимо, що якісна зміна наукових засад в управлінні ЗНЗ, як у меті управління, так і в управлінській технології, сприяє виникненню таких нових тенденцій в управлінні, як:

· відмова керівників від принципів авторитарної, заідеологізованої педагогіки і, навпаки, впровадження принципів демократизму, гуманізму, педагогічної інноватики;

· прагнення керівників оволодіти сучасними основами управління соціально-педагогічними системами, у тому числі основами менеджменту освітніх інновацій;

· конкурентоспроможність шкіл різних типів і форм власності на основі розширення освітніх послуг і шляхів застосування освітніх інновацій.

Інноваційна школа, на відміну від інших, плекає творчу особистість, створює умови для повноцінного інтелектуального, творчого, морального, фізичного розвитку дитини, примноження культури та духовності, є школою самореалізації особистості, її життєтворчості, культурного виховання. Головні цінності такої школи – особистість, її креативність і творчість.
Таким чином, дослідження інноваційного менеджменту в системі освіти дає змогу виявити чинники, які стимулюють діяльність керівника і забезпечують їх прогресивний розвиток. 

Насамперед, це створення умов для інноваційної діяльності, цільовий та ціннісний аспект управління, його технологічне забезпечення. Безперечно, є і залишаються проблеми, з якими зустрічаються менеджери освіти у процесі управління нововведеннями, як-от: розвиток інноваційного потенціалу, долання опору змінам, брак видань практичного характеру в управлінні, що значно гальмує обмін досвідом і поширення інноваційного менеджменту в системі освіти. 
РОЗДІЛ 2. ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО ФОРМ ТА РОЗВИТКУ УПРАВЛІНСЬКОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ КЕРІВНИКА НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ.
Європейські джерела, що висвітлюють поняття «компетентність», трактують його як комбінацію вмінь, знань і цінностей. Компетентність є результатом набуття компетенцій та реалізація знань на практиці. Управлінська компетентність – знання форм і методів управління школою, висока методологічна культура при рішенні питань управління школою, знання принципів управління, оперативно-технологічних функцій управління (спосіб оптимізації управління), знання особливостей управління школою в режимі розвитку, знання змісту мотиваційного програмно-цільового управління діяльністю школою, основ інформатики та комп’ютеризації процесу управління школою, знання економіки освіти, основ маркетингу. 
Сучасний керівник навчального закладу повинен  мати високий рівень професійної компетентності, знати свій стиль управління, володіти ситуацією,  мати вичерпну інформацію про функціонування закладу освіти, уміти розв’язувати різноманітні управлінські проблеми, уміти не тільки керувати освітнім закладом з устояними традиціями й укладом, але й перевести його на якісно новий рівень.

З піднесенням інноваційного руху в освіті одним із пріоритетних напрямів управління школою є пошуки шляхів організацій освітніх, педагогічних та управлінських нововведень. Важливою складовою інноваційного потенціалу є здатність навчального закладу, її лідера до створення інноваційного середовища. 

Керівник закладу, що здійснює інноваційну діяльність і управляє нею, є творчою особистістю, яка характеризується завжди творенням чогось нового на основі перетворення пізнаного: нового результату або оригінальних шляхів і методів його одержання. Такі керівники є інноваційними менеджерами в освіті, конкурентноспроможними, такими, що відповідають стратегії розвитку системи освіти України у ХХІ столітті суттєва модернізація системи освіти передбачає передусім оновлення управлінської діяльності керівників освітніх закладів. Нові життєві умови виявляють потребу та необхідність будувати індивідуалізовану конкурентоспроможну освітню політику.  Керівник навчального закладу відіграє в цьому процесі ключову роль. На сучасному етапі змінюється місія школи, розташованої у сільській місцевості. За таких умов керівникам освітніх закладів вже недостатньо будувати стосунки спеціальної  школи із зовнішнім оточенням на інтуїтивному рівні, потрібна певна теоретична база для того, щоб грамотно управляти взаємодією школи з іншими соціальними партнерами. Основною метою професійного розвитку керівників навчальних закладів є усвідомлення ними необхідності прогресивних змін, готовність до пошуку нових можливостей організаційного й індивідуального розвитку.

Запровадження й реалізація інновацій і, як результат, забезпечення системних змін на рівні спеціальної  загальноосвітньої школи, у першу чергу, залежить від рівня готовності людського потенціалу (педагогічного колективу) і, безпосередньо, ролі й рівня компетентності керівника.

На сьогодні  склалася ситуація, яка стверджує, що для успішного управління за нинішніх соціально-економічних умов ринкової економіки напівпрофесійна діяльність вже є неприпустимою. Потрібні якісні зміни і в мисленні керівника навчального закладу. Він повинен мати теоретичну підготовку з питань сучасного менеджменту, оперувати новими поняттями, бути здатним виділяти та системно розв’язувати актуальні проблеми, бачити перспективи роботи навчального закладу, планувати стратегію його подальшого розвитку.

Отже, впровадження нових інноваційних та інформаційних технологій і злагоджена робота команди на чолі з лідером (керівником освітнього навчальною закладу) дає змогу високоефективно керувати освітнім закладом, використовувати  в роботі інноваційні підходи. Цілі менеджменту - це ті результати діяльності, яких прагне досягти школа в майбутньому.

 

РОЗДІЛ 3. САМОМЕНЕДЖМЕНТ ЯК ТЕХНОЛОГІЯ ВДОСКОНАЛЕННЯ ДІЛОВОЇ КУЛЬТУРИ ЗАСТУПНИКА ДИРЕКТОРА

Яка модель взаємодії у педагогічному колективі підвищує ефективність його роботи? Напевно та, у якій директор та його заступники є не лише професійно компетентними, вмотивованими до управлінської діяльності, а й мають високий рівень особистої культури, є толерантними, гуманними, довіряють учителям. Усі ці якості формуються шляхом самовдосконалення, саморозвитку, самореалізації.
Навчитися керувати собою, своїм часом, життєдіяльністю, загалом плином свого життя, розвиватися й удосконалюватися – ось неповний перелік завдань, які розглядає самоменеджмент. Дослідник самоменеджменту Лотар Зайверт зазначав, що поліпшувати своє життя людина має із самої себе. «Зміни себе – і ти зміниш світ навколо себе». Ідеї самоменеджменту можна і треба упроваджувати у професійному житті.

3.1. Компетентності заступника директора як управлінця

Робота заступника директора інтернатного навчального закладу передбачає складну систему взаємин з різнохарактерними, різноспрямованими, різними за міркуванням людьми, групами тощо. Тож ми переконані у тому, що компетентність педагога-управлінця слід розглядати значно ширше, ніж компетентність будь-якого керівника в іншій школі.
У своїй діяльності ми керуємося такими характеристиками компетентності (за Джоном Равеном), як от:

·  уміння допомагати людям розвивати та застосовувати їхні таланти;

· здатність розвивати та залучати людей до спільної роботи;

· уміння впроваджувати в практику нові ідеї;

· уміння підтримувати цікаві ідеї та пояснювати іншим, чому саме їх варто підтримувати тощо.

3.1.1. Ділова культура

Культура ділового спілкування є необхідною умовою продуктивної співпраці у педагогічному колективі. Тому під час роботи ми застосовуємо такі аспекти ділової культури, як-от:

· аналізувати власний досвід і досвід колег;

· позитивно сприймати нововведення;

· чітко ставити завдання: що робити, коли та як;

· виконувати справи вчасно, дотримуватися часових норм; 
· бути впевненою у собі та вміти приймати рішення;

· вимогливо ставитися до себе та інших, конструктивно критикувати;

· уміти мовчати, говорити та слухати;

· бути привітною та тактовною;

· вірити в свою справу, бути лідером тощо.

Якщо керівник не є лідером, то підлеглі реалізовують себе на 60-65%. Нині освітянський менеджмент потребує орієнтації на особистість працівника, на його потреби, внутрішню мотивацію до роботи.

3.1.2.Позитивна атмосфера в колективі

Успіх роботи кожної школи забезпечує цілеспрямований колектив однодумців, у якому цінують індивідуальність, творчі здібності, характер, інтереси й уподобання кожної особистості. Згуртувати педагогічний колектив не означає «вишикувати всіх за ранжиром», заборонити особисті думки й погляди, виконувати все за командою. Навпаки, у ньому мають максимально реалізувати творчі здібності кожного, але вся різноплановість має узгоджуватися з певною методичною концепцією.
Наша мета – формувати позитивну атмосферу в колективі, яка сприятиме подальшому зростанню, досягненню найліпших результатів. А стійкі результати створюють атмосферу підйому.

Компетентний управлінець ефективно спілкується, уміє делегувати повноваження, раціонально використовувати час, вести  переговори, розв’язувати конфліктні ситуації. 
3.2. Організаційна культура колективу

Організаційна культура – це писані та неписані правила, цінності, норми поведінки та звички, способи діяльності в колективі. У нашому навчальному закладі можна виокремити такі елементи організаційної культури:

· традиції, зокрема щодо – організації роботи; 

· корпоративний кодекс – система правил спілкування та співпраці;

· імідж – комплекс заходів, що сприяє підвищенню авторитету та привабливості образу колективу.

Організаційна культура є своєрідним мотиватором до роботи. Мотив до діяльності виникає через задоволення власних потреб. Для когось провідною є потреба в максимальному використанні свого потенціалу, а для когось – у повазі та захищеності. А стійкі традиції, комфортні міжособистнісні взаємини тощо сприяють підвищенню мотивації.

Директору та заступнику, які планують започаткувати нововведення в організаційну культуру колективу, слід пам’ятати про збереження його ціннісних орієнтирів, урахування наступності, побажання колег і прийнятний темп інновацій. 
РОЗДІЛ 4. ВИКОРИСТАННЯ ІКТ У ЗДІЙСНЕННІ АДМІНІСТРАТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ КЕРІВНИКА СПЕЦІАЛЬНОГО ІНТЕРНАТНОГО ЗАКЛАДУ
Однією з найважливіших особливостей нашого часу є перехід України від індустріальної стадії розвитку до інформаційного суспільства. Головною метою розвитку освіти в нашій державі є забезпечення загального доступу до світових освітніх ресурсів та створення національних ресурсів нового покоління шляхом інтенсивного впровадження новітніх технологій навчання, комп’ютеризації та інформатизації освіти.

Сучасна освіта з кожним днем вимагає все більш активного використання інформаційних і комунікаційних технологій в управлінській, навчально- виховній, фінансовій діяльності школи. Основним критерієм ефективності використання нових інформаційних технологій в навчальному закладі є вже не наявність певної кількості комп’ютерів, а створення єдиного інформаційного освітнього простору.

Ця необхідність виникла перед сучасною школою за таких умов як:

· велике зростання інформаційних потоків;

· неможливість прийняття оптимальних управлінських рішень в сучасній ситуації під час стандартизації електронної обробки даних;

· робота школи на сучасному етапі вимагає оперативного аналізу ситуації для своєчасного коригування ситуації;

· вимоги вищестоящих організацій до подання нормативних документів, у тому числі й в електронному вигляді.

Створення інформаційного простору загальноосвітнього навчального закладу відповідає за успіх впровадження інформаційних технологій в освіту на всіх її рівнях та дозволяє на рівні школи перевести управлінську, фінансову, навчально-виховну діяльність школи на комп’ютерні програми для стандартизації всієї інформації.

Інформаційне середовище школи має такі складові:

· фізична;
· психологічна;
· інтелектуальна.

Базою фізичної складової інформаційного середовища є кабінет інформатики, а також робочі місця адміністраторів, учителів. До інформаційного середовища відносяться також шкільний Інтернет, локальна мережа та технічні засоби мультимедія (телевізори, проектори, відео програвачі, фотоапарати тощо), програмне забезпечення навчально-виховного процесу.

До психологічної та інтелектуальної складової інформаційного середовища відноситься «людський фактор». Це воля та бажання самих учасників освітнього процесу до використання інформаційних та комунікаційних технологій в освітньому процесі.

Організація роботи з формування інформаційного простору розв’язує такі завдання: опис структури інформаційного простору, усіх його рівнів, ступенів, форм взаємодії внутрішніх та зовнішніх взаємодій інформаційного середовища навчального закладу.

Єдине інформаційне середовище спеціального навчального закладу - це система, у якій на інформаційному рівні задіяні та зв’язані між собою всі учасники освітнього процесу: адміністрація закладу - вчителі - учні - батьки.

Інформаційний простір спеціального навчального закладу - це сукупність різнопланових ресурсів, які забезпечують його ефективне функціонування та розвиток і система управління ними.

Мета інформаційного простору:
інформаційне забезпечення та координація діяльності всіх підрозділів та всіх учасників навчально - виховного процесу, інтеграція в соціумі й створення умов для їх особистісної самореалізації.

Завдання інформаційного простору:

· збір та зберігання навчально-методичних ресурсів;

· забезпечення постійного зручного доступу до навчальних матеріалів;

· надання можливості колективного створення та використання навчальних ресурсів;

· збір та автоматична обробка статистичної інформації про всіх учасників навчально-виховного процесу;

· збір та зберігання інформації про матеріально-технічне, нормативне та методичне забезпечення навчально-виховного процесу;

· автоматичне формування звітної інформації;

· організація зв'язків з управлінськими освітніми установами, іншими загальноосвітніми навчальними закладами та соціальними партнерами;

· інформаційне забезпечення моніторингових і самомоніторингових процесів.

Модель інформаційного простору складається з декількох рівнів.

На першому рівні, коли в наявності є лише один або декілька комп’ютерів, не пов’язаних один з одним, уся база даних встановлюється на один комп’ютер і користувачі змінюються по черзі для роботи з нею. Це мінімальна, але доволі дієва реалізація єдиного інформаційного простору, особливо для малих навчальних закладів. 

Наступний рівень функціонування інформаційного простору - Інтернет, а саме створення відкритого доступу для всіх учасників навчального процесу та можливість зовнішнього доступу до навчального закладу, що дозволяє спілкуватися, розміщувати інформацію, яка розрахована на широке коло користувачів та службову інформацію для вузького кола учасників навчально- виховного процесу, з доступом через пароль.

За функціонування різних напрямів шкільної діяльності відповідають всі учасники освітнього процесу:

· учителі створюють особисте портфоліо;

· керівники методичних об’єднань спільно з учителями наповнюють дидактичний портфель та створюють методичне забезпечення навчального процесу;

· бібліотекар відповідає за наповнення бібліотеки електронними підручниками, хрестоматіями, тестами тощо, а також слідкує за медіатекою школи (до цієї роботи можуть бути задіяні також учні та вчителі);

· заступники директора за різними напрямами відповідають за наповнення та відображення матеріалів з профільного навчання та виховної роботи;

· завідуючий канцелярією створює та веде базу даних з персоналу та учнів.
ІКТ-компетентність керівних і педагогічних кадрів освіти в структурі професійної діяльності.

Процеси інформатизації освітньої галузі потребують високого рівня ІКТ- компетентності керівних і педагогічних кадрів у різних напрямах професійної діяльності (інтелектуальному, суспільному, економічному, комунікаційному, інформаційному) та сприяли визначенню двох аспектів її формування: загальноосвітньому і професійному. Обидва ці аспекти орієнтовано на інтеграцію, багаторівневість освітніх процесів; соціальні, професійні й особистісні запити керівних і педагогічних кадрів; на методичний контекст підвищення їхнього фахового рівня в період атестації.

На даний час ми працюємо над впровадженням «хмарних» технологій в систему управлінської діяльності нашого закладу. Отже, в першу чергу варто з'ясувати що ж таке є "хмарна” технологія?
Хмарна технологія — це технологія, яка надає користувачам Інтернету доступ до комп’ютерних ресурсів сервера і використання програмного забезпечення як онлайн-сервісу.
За останні декілька років суттєво змінилася методична робота вчителів. Від складання величезних паперових «папок» самоосвіти вони перейшли до хмарних технологій. Вчителі дистанційно навчаються приймаючи участь у вебінарах, майстер-класах, відвідуючи сайти МОН, преси («Дистанційна Академія», видавництва «Основа», «Osvita.ua» та інші) або блоги інших вчителів.

Блог – (веб-щоденник) це сайт, який є стрічкою записів (постів), які постійно доповнюються, сортируються за часом та датами. Його створювати набагато легше, ніж сайти, тому будь-який вчитель здатний на це. На ньому можна розміщувати текст, зображення, мультимедіа. Блог обов’язково містить можливість залишати коментарі тими хто його відвідує, а тому він є  інтерактивним середовищем спілкування учнів та вчителя. За допомогою цього сервісу вчитель-предметник або класний керівник може збирати інформацію, анкетувати учнів або батьків, виконувати контроль знань, організовувати проектну діяльність або проводити рефлексію після будь-яких заходів. Це ефективний засіб популяризації предмета або своєї діяльності.

В освітньому процесі важливою є своєчасність й точність інформації. Це сприяє повноцінному діловому життю, розв’язанню актуальних завдань, мобільності. Саме тому для ефективної освітньої та методичної діяльності ми почали працювати над створенням блогу «Блог вчителів початкових класів». 
До переваг даної технології відносяться:

· відкритість інформаційного наповнення для всіх учасників;
· оперативність розміщення інформації і доступу до неї;
· незалежність від індивідуального графіку відвідування учасниками блогу;
· інтерактивність – учасники мережного співтовариства (учні, вчителі, колективи навчальних закладів, міські керівники тощо) можуть залишати у щоденнику власні записи, читати повідомлення та публікації своїх колег, коментувати повідомлення і відповідати на коментарі, пов’язувати повідомлення та коментарі за допомогою гіперпосилань.
Зазначені принципи та особливості дають можливість використовувати безкоштовне мережне програмне забезпечення для організації взаємодії вчителів школи між собою та з батьками і учнями: позакласних виховних заходів, інтелектуальних конкурсів, дозвілля, клубів (гуртків) за інтересами тощо.
Блог може бути використаний в педагогічній практиці в такий спосіб:
· майданчик для педагогічних дискусій.
· можливість для консультацій і отримання додаткових знань.
· майданчик для організації дистанційного навчального курсу.
· робочі і не дуже робочі записки директорів і вчителів.
· середовище для організації мережевої дослідницької діяльності учнів. 
Блог може виконувати роль вашої особистої професійної бібліотеки: на ньому можна зберігати посилання та цікаві електронні матеріали та освітні ресурси, упорядковуючи їх за темами (можна створити бібліотеку цікавих сайтів). Таким чином ви завжди матимете доступ до корисної інформації і зможете постійно підвищувати свою фахову майстерність. До того ж, на блозі можна розміщувати й власні педагогічні здобутки: презентації досвіду роботи, дидактичні посібники, фото- і відео матеріали занять методичних об’єднань. Так ви не лише збережете всі свої надбання, а й представите їх колегам, дізнаєтесь про їх враження, отримаєте цінні поради.
Навчальний блог за своєю суттю (а значить – і структурою) значно відрізняється від традиційного щоденника. Наприклад, автор такого блога повинен постійно стежити за організацією навчальних матеріалів, створюючи зручну просту навігацію по архівах. Крім того, цінність такого блога прямо пропорційна кількості та якості матеріалів, викладених у ньому.
Тому не слід забувати про такі поради: 
· пам‘ятайте про важливість контенту. Контент повинен бути цікавим та корисним, а інакше у блога немає практично жодних шансів зажити власним життям;

· налагодьте ефективну комунікацію;

· чергуйте між собою статті-теорію та статті з конкретними прикладами з покроковими інструкціями;

· використовуйте ілюстрації, зображення та діаграми;

· навчіться писати «для Інтернету». Спершу вам потрібно зрозуміти, яким чином люди сприймають інформацію в Інтернеті, а потім – максимально пристосуватися і постійно використовувати такий формат. Ваш стиль повинен бути чітким, сфокусованим і простим для сканування;

· ніколи не шкодуйте посилань на споріднене джерело. Адже посилання – це не лише додаткова користь для ваших читачів, але й один із найкращих способів бути поміченим іншими блогерами на перших етапах існування вашого навчального проекту.
Отже, за допомогою блога професійний розвиток педагога спрямовується на оволодіння ІКТ і на використання нового освітнього середовища, що постійно розвивається й удосконалюється і сприяє розвитку й удосконаленню професійної компетентності вчителів.

Блог – це не просто «модна забава», а сучасний і корисний робочий інструмент в процесі взаємодії всіх учасників освітнього процесу. Робота з блогом дуже цікава, пізнавальна і результативна. Освоїти сервіси і створити освітній блог може педагог, якому небайдужі проблеми освіти, який хоче спілкуватися і будувати освітній процес по-новому.
ВИСНОВОК
Управління загальноосвітнім навчальним закладом — складний динамічний процес, система педагогічних впливів, який має такі особливості: динамічність (гнучкість); сталість процесу; циклічність і послідовність управлінських процесів.
Суттєва модернізація системи освіти передбачає передусім оновлення управлінської діяльності керівників освітніх закладів. Нові життєві умови виявляють потребу та необхідність будувати індивідуалізовану конкурентоспроможну освітню політику. Керівник навчального закладу відіграє в цьому процесі ключову роль. Він перебуває в центрі соціально- економічних і педагогічних перетворень, координує, спрямовує працю педагогів, від його економічної грамотності, ініціативності, уміння приймати самостійні рішення стратегічного та тактичного характеру залежить ступінь успішної роботи закладу в цілому. Оновлене мислення керівника навчального закладу звільнить його від стереотипів, допоможе проявити індивідуальність, відчути особисту відповідальність за свій вибір і за людей, з якими працює, зосередитись на результатах діяльності, а не на намірах і засобах, сприятиме творчості. 

Сучасний керівник-освітянин повинен уміти кваліфіковано здійснювати аналіз і самоаналіз управлінської діяльності, визначати перспективи розвитку закладу, передбачати стратегію подальшого розвитку відповідно до його місії. Він має цілеспрямовано впливати на свою команду менеджерів і вміти об’єднати спільні зусилля колективу для досягнення поставленої мети. Досягти результату зможе тільки вмотивований керівник, який готовий узяти на себе відповідальність за роботу, ставить перед собою та колективом реальні цілі та докладає максимальних зусиль для їх досягнення. Це не просто ускладнення того функціоналу, який був завжди покладено на керівника навчального закладу. Це вже обов’язкові вимоги до професіоналізму сучасного керівника, ті особливі вміння, знання моральні та психологічні якості, що становлять управлінську компетентність керівника Робота керівника загальноосвітнього навчального закладу пов’язана з виконанням певних функцій, що становлять зміст його діяльності. Основні складові його функціональних обов’язків є відносно стабільними: управління освітнім процесом, адміністративна, фінансово- господарська, викладацька, дослідно-пошукова, комунікативна, творча діяльність. Проте основні функції-цілі директора школи можуть бути реалізовані тільки за допомогою механізму управління, що становить їх динамічну основу. Таким чином, саме єдність стабільних і динамічних функцій, тобто змістовного та організаційного компонентів, визначає зміст професійної діяльності керівника.

 Управління є тією рушійною силою, яка націлена на активізацію людини через створення оптимальних умов для прояву та розвитку її творчого потенціалу. Тому керівникам закладів освіти слід орієнтуватися в різноманітності сучасних управлінських ідей, вивчати й успішно застосовувати досягнення науки та перспективного педагогічного досвіду, організовувати творчу діяльність. У зв’язку з цим питання управління освітніми процесами є актуальним, оскільки шкільна практика свідчить про недостатню підготовленість керівників шкіл до професійної управлінської діяльності. 

Оволодіння основами менеджменту допоможе підвищити ефективність педагогічної та управлінської діяльності. Методи та прийоми самоменеджменту дадуть змогу успішно вирішувати різні проблеми особистісного плану, навчитися володіти собою, визначати та формулювати чіткі особисті цілі та цінності, займатися саморозвитком, доцільно використовувати час. Запровадження елементів менеджменту буде сприяти процесу демократизації й гуманізації шкільного життя, ефективному управлінню закладом освіти.
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