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Свято літератури  « Запали вогонь  душі»
Сцена прибрана, посередині вогнище, а навколо сидять письменники
Письменники: Оскар Уайльд  , Володимир Короленко,  Фрідріх Шиллер  , Антуан де Сент Екзюпері, Оноре де Бальзак .
Ведуча І
Сьогодні в нашій школі  проходить свято «Запали вогонь  душі». Ми з вами спробуємо відправитися у подорож. Вона буде дуже цікавою, адже проходитиме  у Будинку чеснот. Любі друзі, сьогоднішнє свято  допоможе нам повірити в те, що добро обов’язково переможе зло, що читаючи твори, людина змушена,  на прикладі героїв, зрозуміти одне: найбільший   скарб – це дружба та любов, взаєморозуміння і повага, чесність і відданість.
Ведуча ІІ
Зарубіжна література – дуже цікавий предмет. На уроках ми вивчаємо різні твори, знайомимося з авторами, які переносять нас у чарівничі місця, де читач розуміє героя, співпереживає разом з ним і підтримує, або ж засуджує. Тож давайте разом з вами наше свято розпочнемо в  будинку , у якому постараємося краще зрозуміти наших авторів і  ці завдання , які вони  поставили перед читачем.
Під музичний супровід  заходять письменники, сідають навколо багаття і  розпочинають між собою розмову.
Оскар Уайльд
Ви знаєте, брати мої, чомусь мені здається, життя казкова річ, але чому така сумна? Чому на світі стільки брехні та ненависті, брат не любить брата, сестра сестри, але найгірше те, що діти забувають  про своїх батьків . Що  зробили вони для них, скільки вложили любові та тепла. У своєму творі я  хотів показати справжню цінність та красу материнської любові. Та чи вдалося мені зробити це, знаєте, сам не знаю.
Володимир Короленко
Я погоджуся з твоєю думкою,бо не тільки забувають про батьків, а ще й про те,що на світі живуть різні люди: здорові та з обмеженими можливостями, біні та багаті, щасливі та сумні… . Та не варто зосереджувати увагу на зовнішній вигляд, ми повинні заглядати  в людські душі, в яких  хочеться бачити: любов, розуміння, відчуття спокою,співпереживання….
Фрідріх Шиллер
А давайте разом з вами поспостерігаємо за молодим поколінням. Всі такі розумні, щасливі,а їхні  душі …?  Які? Спробую вам розповісти. Кохають, леліють, а водночас: насміхаються, перевіряють почуття жорстокими вчинками  та забувають, що вони – просто люди. Та чи можна йти на жертовні кроки, просто заради того, щоб переконатися в тому: любить чи ні?
Антуан де Сент Екзюпері
Дорогий друже , мені здається, що причина не в тому, про що ви зараз говорите. Подивіться скільки навколо краси, на якій землі ми живемо, а яке  повітря вдихаємо. Мій герой переконувався декілька раз у тому, що сама людина шкодить собі,  бо забуває про обов’язки свої, перед людьми та природою. 
Оноре де Бальзак
Так , так! Про себе ми думаємо щоденно, а про інших? Нам завжди чогось не вистачає, чогось прагнемо, але нічого для цього не робимо. Хтось повинен вирішити за нас проблему…! Але хто? Той, хто має гроші, хто заробляє чесним трудом, той, хто не бачить : де добро , а де зло… . Шановні читачі,  не старайтеся перекладати зі своєї голови на іншу, всі справи доводьте до кінця і просто усміхайтеся!
Заходить дівчина ( під   супровід ліричної пісні  розказує вірш)
Людські чесноти-
Правда, вірність, доброта
З лиця Землі 
зникають невблаганно.
Немов стирає їх 
Чиясь важка рука,
Оповиває їх густим ,
Липким туманом.
Нема й  любові 
У людських серцях,
І милосердя вже давно забуте.
Лиш гіркота полину
У слівцях,
Здається, що добро
У кайдани закуте…
Я закликаю! Схаменіться, люди!
Задумайтеся про своє життя!
(Дівчина з письменниками сходять зі сцени)
Пісня « Як же нам жити на рідній землі… .»
Ведуча І
Задуматися над  проблемами людства нам  допоможуть  герої, котрі   під час  своїх  випробувань змогли  зрозуміти  свої помилки та зробили   висновок:  що життя – це не казка, а  щось таке, що  щоденно   потребує важкої праці   та зусиль. Тож будьте уважними та з приємністю спостерігайте за побаченим.
(Виходять на сцену літературні герої )
Сценка « Сповідь героїв»
Хлопчик – Зірка, Сліпий музикант, Кунігунда, Маленький принц, Гобсек
Хлопчик – Зірка
Ой, друзі, як мені неприємно згадувати  той час, коли я був черствим, егоїстичним, думав лише про себе. Жодного разу не подякував названим батькам за те, що мене вигодували, виховали… . Та про що я зараз говорю, знаєте, я просто – егоїст. Але все змінилося… . Життя дало мені шанс і я  його використав. Став іншим, розумію чуже горе та допомагаю потребуючим. 
Гобсек
І не тільки ти один такий. Я теж у своєму житті допустився багатьох помилок, насміхався з чужої  біди , позичав гроші під відсотки. І ніколи не замислювався про те, навіщо люди позичають гроші? А навпаки, старався використати цей момент наживи. (автори з жалем дивляться на свого друга)  Не дивіться на мене так, повірте, мені соромно, але я все виправлю, обіцяю вам.   
Маленький принц
Як так? Чому ви такі безсердечні? А може людині вони  дуже потрібні були. Може вона помирала і їй необхідно було купити ліки? Чому ви про таке не задумувалися? Ви думали лише про те, якби ще більше заробити, більше збагатити свій матеріальний стан. Ви повинні розуміти, що відповідаєте за те, що навколо вас. Чому забули про Божі Заповіді « Люби ближнього свого ,як себе самого».    
Сліпий музикант
Слухаю вас і неперестаю дивуватися. Можливо ви  забули про своє призначення на землі? Я пройшов важкий шлях для того, щоб зрозуміти: хто я такий і для чого живу? На своєму шляху зустрів різних людей: багатих і бідних, щасливих і сумних. Кожного дня робив для себе різні висновки. Зрозумів одне: життя подароване для того, щоб ми жили, раділи, любили…  
Кунігунда
 А  мені як  соромно,так не хочу згадувати ту дівчину, котра наробила багато дурниць, а найбільше жалію про те, що образила Делорджа.  Якби повернути мені час назад, то я б усе змінила. Почала б краще відноситися до людей, цінила б кожну прожиту хвилинку з ними. Ой, не хочу, краще не буду говорити вам про це.
Маленький принц
Шановні , любі мої друзі, ми з вами подолали важкий шлях, зустрілися з багатьма труднощами, але наші автори нам допоможуть  змінитися, стати кращими та усвідомити одне, що ми всі  ЛЮДИ. 
Заходять письменники під супровід ліричної  музики, кожен з них , після звернення, підходить до свого героя.
Оскар Уайльд 
Любий хлопчику, сьогодні я прийшов сюди для того, щоб підтримати тебе й подякувати за те, що ти виріс справжньою людиною.
Володимир Короленко
Мій герою, я щиро радію за тебе, за твої зміни та за те, що ти подолав труднощі, досягнув своєї мети та став  найкращим музикантом.
 Фрідріх Шиллер
Моя красуне, я приношу свої вибачення за те, що показав тебе з такої сторони. Ти – молодчинка, переступила через свої гордощі та дуже змінилася. Залишайся надалі такою наполегливою і порядною дівчиною.
 Антуан де Сент Екзюпері 
Наймудріший принце, я дякую за те, що ти залишаєшся  і надалі розумником. Вірю, у дорослому житті тобі буде дуже легко, бо ти йдеш правильною дорогою. 
Оноре де Бальзак 
Гобсеку,  пам’ятай про те, що людина ніколи не буде звертатися за допомогою, якщо  вона їй буде непотрібна. Я обіцяю, що докладу усіх зусиль для того, щоб змінити тебе. 

Ведуча ІІ
Шановні письменники, ми вдячні вам за те, що ви написали для нас такі повчальні історії, показали  на прикладах те, якими повинні бути люди. Тож старайтеся більше прищеплювати любов, чесність, доброту своїм героям. Давайте разом покличемо ті чесноти з якими ми б хотіли подорожувати протягом усього нашого життя.
                ( Виходять на сцену Чесноти ) 
 (Любов,  Добро, Чесність)
Любов
Не закохуйся в обличчя,
не закохуйся в вбрання,
а  закохуйся ту душу,
що потрібна для життя!
Бо краса – це сон зрадливий,
раз присниться та й нема.
А душа – це все на світі,
що потрібно для життя.
Добро
Як хочеться , щоби у світі
Панувало лише добро
Щоб кожна пташечка співала
Й приносила усім тепло.
Щоб кожне деревце у лісі
Гойдав легенький вітерець, 
А люди, щоб були добріші
Та усміхалися частіше.
Чесність
Дуже легко  чесним бути 
Назавжди запам’ятай!
Треба про чуже – забути,
Що не клав, те й не чіпай!
І не заздри , - не потрібно, 
Це погане почуття.
З правилом цим , відповідно,
Йди спокійно у життя. 
Виходять усі учасники заходу зі словами:
Маєш очі – побачиш,
Маєш вуха – почуєш,
Маєш руки – зробиш, 
Маєш ноги – дійдеш,
Маєш голову – придумаєш,
Маєш глузд – зрозумієш,
Маєш пам’ять – згадаєш, 
Маєш мудрість – забудеш,
Маєш волю – здобудеш,
Маєш серце – полюбиш, 
Маєш душу – відчуєш, 
Маєш совість – пробачиш,
Маєш час – устигнеш,
Маєш Бога – все маєш… .

