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ВИХОВАННЯ ПАТРІОТИЗМУ 
НА УРОКАХ ЗАРУБІЖНОЇ ЛІТЕРАТУРИ
Патріотизм, духовне життя, патріотичне виховання, людька цінність, духовне надбання, зарубіжні письменники, творчість, уроки зарубіжної літератури
Головною метою вивчення предмета «Зарубіжна література» в загальноосвітній школі  є  «прилучення учнів до здобутків зарубіжної літератури та культури, розвиток творчої особистості (читача), формування в неї гуманістичного світогляду, високої моралі, естетичних смаків, а також якостей громадянина України, який усвідомлює свою належність до світової спільноти».
Без відчуття приналежності до рідного народу, його історії, мови, культури, причетності до творення майбутнього своєї держави (і  тим самим – власного майбутнього!) неможливо стати повноцінним членом суспільства.
Патріотичне виховання - це сфера духовного життя, що проникає в усе,  що пізнає, робить, до чого прагне, що любить і ненавидить людина, яка  формується.

Ліна Костенко писала: «В дитинстві відкриваєш материк, котрий  назветься потім - Батьківщина».
У наш час, коли Україна переживає важкі часи, виховання справжнього патріота має  особливе  і важливе  значення. Виховуючи в учнів любов до рідного краю, вчителі зобов’язані формувати  гідне  майбутнє нашого народу.

Розуміння патріотизму має глибоку теоретичну традицію,  походить з глиб століть. Ще у давньогрецького філософа  Платона є роздуми про те, що батьківщина дорожче за батька  і  матір. Пізніше  питання любові до батьківщини як найвищої цінності більш детально  розглядається у працях таких мислителів, як Макіавеллі, Крижанич, Руссо, Фіхте. 

Останнім часом дедалі більшого поширення у межах цього напряму набуває погляд на патріотизм як на найважливішу цінність, інтегруючу як соціальний, духовний, моральний, культурний, історичний та інші компоненти. Узагальнюючи, можна зробити визначення: «Патріотизм – одна з найвагоміших  цінностей, що є найважливішим духовним надбанням особистості, і характеризує вищий рівень її розвитку та проявляється у її активно-деяльністній самореалізації для Батьківщини».

Істинний патріотизм по суті включає в собі і повагу до інших народів та країнах, до національних звичаїв і традицій та нерозривно пов'язаний з культурою міжнаціональних взаємин. У цьому сенсі патріотизм і "культуру міжнаціональних взаємин щонайтісніше пов'язані між собою, визначаються в педагогіці як «така моральна якість, що містить у собі потребу віддано служити батьківщині, прояв до неї любові і вірності, усвідомлення і переживання її величі і слави, прагнення берегти її честь,  гідність, практичними справами зміцнювати могутність її».
Наведене визначення дозволяє усвідомити зміст поняття патріотизму. Воно включає у собі:
· почуття симпатії до тих місць, в якому людина народилася і виросла;
·  шанобливе ставлення до свого народу;
· турботу про інтереси Батьківщини;
· усвідомлення боргу перед Батьківщиною, відстоювання її честі й гідності, волі народів і незалежності (захист Батьківщини);
· прояв цивільних почуттів та збереження вірності Батьківщині;
· гордість за соціальні й культурні досягнення власної країни;
·  гордість за свою Вітчизну, за символи держави, за власний народ;
· шанобливе ставлення до історичного минулому Батьківщини;
· відповідальність за долю Батьківщини і народу, за майбутнє;
· гуманізм, милосердя, загальнолюдські цінності.
 Планомірна робота з патріотичного виховання школярів неодмінно дасть позитивні результати, адже молоде покоління буде виховуватися не на запереченні культури своєї країни й висміюванні історії своєї країни, а повинна вчитися знаходити правильні орієнтири, формувати систему ставлення людини-спеціаліста до тих чи інших подій. 
Великими потенційними можливостями  з цього питання  можуть бути уроки  зарубіжної літератури.
Багато зарубіжних письменників, творчість яких вивчається в шкільній програмі, відвідали Україну, або народилися і жили певний час. Тож саме їх ставлення до України – найкращий спосіб показати шанобливе ставлення до нашої Батьківщини. І обов’язково зачитати їх думки: «Україно, Україно, Ти вічно в пам'яті моїй ,в житті моїм»,  «…саме вона – Україна, обдарувала мене почуттям братерського звязку з людьми» (Р.М. Рільке), «Я бачив північний Рим, місто православ’я з 300 церквами, багацтвами Лаври, св. Софії, степів. Цікаво раз побачити… (О. де Бальзак про Київ).
Під час читання  творів  зарубіжних поетів в українських перекладах треба звертати увагу учнів  на майстерність художніх перекладів, барви української мови, розповідаючи про національні традиції, образи, звичаї  українського народу, що  знайшли відбиток у творах.
Цікаво провести на уроках віртуальні екскурсії в літературні музеї України та інших країн та в позаурочний час відвідати місця, де побували зарубіжні письменники.
Література будь-якого народу  містить багатющий матеріал для виховання у школярів  почуття дружби, порозуміння, працьовитості, патріотизму. Цій меті служать прислів'я, приказки, загадки, казки (5 клас), народні балади і билини (7 клас). Віддзеркалення народних ідеалів – патріотизму, сили, мужності,  розуму, винахідливості – ми бачимо в творах античної літератури, у героїчному епосі різних народів (8 клас). 
У 7 класі, вивчаючи історичний роман В. Скотта «Айвенго», учні говорять про подвиги Айвенго, його чеснотах та вірності своїй батьківщині. Саме таким хочеться бачити спражнього українця. 
Справжній урок літератури – це урок виховання громадянськості, почуттів добра і краси, утвердження високих моральних ідеалів, формування гармонійно розвиненої особистості, активної життєвої позиції учня. Завдання учителя-словесника полягає в тому, щоб засобами художнього слова зуміти знання  перетворити в переконання, зробити ці ідеї осмисленими, усвідомленими, глибоко продуманими. Вони повинні стати органічною потребою, невід’ємною частиною життя, нормою поведінки кожного учня. Адже зберегти і зміцнити нашу державу можуть громадяни, які люблять свою Батьківщину, свій народ, готові жити в Україні, пов’язати з нею свою долю, готові  відстояти незалежність  Батьківщини. 
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