Підсумковий урок з астрономії
Тема: «Космічна подорож Сонячною системою»
Мета уроку:
Навчальна:  Ознайомлення з характеристиками планет, їх відмінністю, пояснення імовірності існування життя на інших планетах, судження щодо особливостей, які роблять Землю унікальною планетою Сонячної системи, щодо існування позаземного життя у Всесвіті, щодо унікальності нашого Всесвіту;

Розвиваюча:  формування матеріалістичного світогляду, розвивати логічне мислення, спостережливість, уяву, навички самостійної роботи з різними джерелами інформації ;
Виховна:  розкрити роль спостережень як одного з важливих засобів одержання нових знань, стимулювати інтерес до астрономії, формувати  увагу. 
Тип уроку: Комбінований

Обладнання: Комп’ютер, мультимедійний проектор, презентація Power Point, портрети вчених.
…через те, що мета всіх благородних наук – відволікання людини від  пороків і напрямок її розуму до кращого, то найбільше може зробити астрономія внаслідок майже неймовірної насолоди, яку вона дає розуму…





М. Коперник

Дивлюсь я на небо


Та й думку гадаю…




М. Петренко
Астрономія за величчю свого обʹєкта й за досконалістю своїх теорій є найпрекраснішим памʹятником людського духу й проявом найвищого інтелекту.

П.С. Лаплас
Хід уроку

І. Організаційний момент

ІІ. Актуалізація опорних знань, мотивація навчальної діяльності

Сьогодні ми проводимо незвичний підсумковий урок з теми «Наша планетна система» назва якого «Космічна подорож Сонячною системою». То ж давайте згадаємо,  які планети входять до нашої планетної системи. 
Астрономічний диктант:

1. Планета 4 супутники якої називають галілеєвими (Юпітер)
2. Найближча до Сонця планета (Меркурій)
3. У якої планети дуже сильний «парниковий ефект»? (Венера)

4. Найближче до нас небесне тіло (Місяць)
5. Планета, покрита в основному водою (Земля)

6. Яка планета могла б плавати у воді? (Сатурн)

7. Які планети не мають супутників? (Меркурій, Венера)

8. В якої планети найбільший період обертання навколо осі? (Венера)
9. Планета - карлик, що має найбільший зоряний період обертання (Плутон)
10. Атмосферу якої планети відкрив М. Ломоносов? (Венера)
11. Яка планета має найбільше супутників? (Сатурн)
12. На які тіла Сонячної системи зроблені м’які посадки? (Марс, Венера, Місяць)

ІІ. Вивчення нового навчального матеріалу
Безмежжя космосу, далеке Сонце, близький Місяць, глибина Всесвіту. З давніх-давен їхня таємничість, незвіданість і притягуючи сила були об’єктом  уваги людського пізнання і фантазії.
Йшли часи і люди помічали, що зірки відрізняються своїм пересуванням по небу. Одні нерухомі, і не змінюють свого положення, другі ж на фоні нерухомих точок, що світяться, вільно переміщуються. У різних народів античного часу кожному небесному тілу надавались імена богів.
Серед нескінченної кількості небесних тіл найбільш шанованими були 7: Сонце, Місяць, Меркурій, Венера, Марс, Юпітер, Сатурн. З цієї причини число «сім» визнавалось священним і символічним. Можливо саме тому утворилась семиденна неділя, кожен день якої пов’язувався з цими небесними тілами: (слайд № 8)
Понеділок – день Місяця,
Вівторок – Марса, 

Середа – Меркурія,
Четвер – Юпітера,

П’ятниця – Венери,

Субота – Сатурна,

Неділя – Сонця.
Першою теорією будови світу була геоцентрична теорія – згідно якої,  всі небесні тіла рухались по кругових орбітах навколо нерухомої  Землі.

У 1543 році польський астроном Микола Коперник розвинув геліоцентричну теорію, за якою доводив, що центром обертання системи небесних тіл є Сонце. За віру в це твердження і і за наявність життя на других планетах Джордано Бруно був заживо спалений церквою на вогнищі у 1600 році.
Підтвердження геліоцентричної теорії довів італійський фізик Галілео Галілей, який вперше застосував для спостереження за небесними тілами сконструйований ним телескоп. Саме він відкрив на поверхні Місяця чисельні кратери, а безводні  області на ньому назвав морями, виявив у Юпітера 4 супутники, давши їм імена Іо, Європа, Ганімед, Калісто. 
(Музичний супровід)

Зупинимось ми на дуже важливій темі,

Чи є де життя у нашій Сонячній системі?

З цією метою ми добре її дослідили,

Зібрали всі факти, спів ставили і обсудили.

Пролетіли ми від Сонця і до Плутона.

Вивчили все: від масивних тіл до нейтрона.

Літали ми в просторі подумки дуже далеко.

Було це нелегко, чекала на нас небезпека.

Було нам не затишно, страшно і навіть журно,

Коли пролітали ми крізь грізнії кільця Сатурна.

Ніде не зустріли, на жаль, ну ніде гуманоїдів!
Навіть коли пролітали через пояс астероїдів.

Ніде не зустріли людей ми, хоч як не старались!

Та все ж в цій мандрівці ми дещо корисне дізнались.

В центрі системи Сонце, колись називалось Ярило.

Світло своє і тепло воно людям дарило.

(слайд № 11)
Я – Сонце – жовта зоря, гігантська, розжарена газова куля. Я забезпечую життя на Землі, освітлюю і обігріваю високі гори і долини. Іншими словами дарую життя всім. Моя маса в 750 разів більша за масу всіх 9 планет разом узятих. При такій великій масі я маю і величезну силу тяжіння, що допомагає мені утримувати планети, кожну з них на певній відстані. Гравітаційні сили на моїй поверхні у 28 разів перевищують земні: це значить, що середня людина важила б на мені близько 2 тонн. Я хоч і найближча до вас зоря, проте розміщена на відстані 149, 6 млн. км. 
Слайд № 9(Цю величину прийнято на Міжнародному астрономічному  з’їзді у 1964 році за одиницю вимірювання відстаней між космічними об’єктами, вона називається астрономічною одиницею довжини – а.о.д.).  
Світлу потрібно 8 хв. 18 сек., щоб подолати цю відстань. Я – невичерпне джерело енергії, яку мільярди років випромінюю в космос. В моїй середині температура перевищує 10 млн. ˚С, тоді як на поверхні зовнішніх шарів - 5600 ˚С. 
Слайд № 10(Теплова енергія Сонця зумовлена термоядерними  реакціями перетворення водню в гелій. Зауважимо, що саме ці два хімічні елементи складають 99 % маси Сонця. Уся його речовина  знаходиться в стані плазми. Енергія, що виділяється Сонцем, залишається незмінною вже майже 5 млрд. років. Згідно з підрахунками науковців, Сонце знаходиться в головній фазі свого розвитку і буде перебувати в ній ще близько 7 млрд. років.)
Навколо Сонця 8  планет обертається, 
Всі вони різні і по-різному називаються.

Перша планета Меркурій (слайд № 12-13)



Меркурій має найменший період обертання,

Тож він найпрудкіший!

Отримав він назву від грецького бога послання.

Планета маленька, життя неможливе на ній,

Нема атмосфери, комфорту, води. Ну ніяких надій!

До того ж вдень пекло, вночі замерзає до криги.

Немає умов для життя там людини.
Я – Меркурій, найближча до Сонця планета, обертаюсь всього за 58 млн. км від нього. Навколо своєї осі обертаюсь за 59 земних діб, а навколо Сонця обходжу свій шлях за 88 діб, або 3 земних місяці. На мені немає ні повітря, ні води. Найбільша температура на поверхні досягає 450-480 ˚С (при цій температурі плавляться свинець, олово, цинк), а вночі знижується до 170-180 ˚С.

Через те, що я дуже близько розташований до Сонця, спостерігати за мною дуже важко. Найкращий час для спостережень – це ранок, до сходу Сонця, або вечір після заходу.
Я був відомий людям з давніх давен. В перекладі з грецької мови Меркурій – Гермес – бог писемності і торгівлі.

Мене дослідила американська міжпланетна станція «Марінер – 10» у 1974році, яка тричі пролетіла поблизу мене  і передала на Землю численні зображення поверхні планети. Схожість із Місяцем була разючою, тому мене назвали його двійником . (Великі рівнини Меркурія вкриті кратерами.  Меркурій має слабке магнітне поле і дуже розріджену гелієву  атмосферу – унікальну в Сонячній системі. Опівдні на екваторі Меркурія температура піднімається до 400-500 ˚С, а вночі падає до 160 ˚С. Такі різкі температурні контрасти пояснюються майже повною відсутністю атмосфери. Середня густина гірських порід планети досить висока і це означає, що планета має розплавлене залізо-нікелеве ядро з радіусом близько 1820 км).
Друга планета від Сонця Венера  (слайд № 14)



Друга планета отримала назву богині Венери.

В цієї планети могутня вже є атмосфера.
Та тільки на ній, хоч з виду вона і красива,

Життя неможливе, бо дуже умови жахливі!

Я – Венера, планета відома під назвою Ітара – на честь богині родючості і кохання.
Після Сонця і Місяця я є найяскравішим небесним тілом, тому мене легко можна знайти на вечірньому або ранковому небі поблизу Сонця. Обертаюсь навколо своєї осі за 243 земні доби, а навколо Сонця за 224, 7 земних діб. Я   на небагато менша за Землю, і вже маю атмосферу. Температура на моїй поверхні сягає  від  +470 ˚С  до  - 440 ˚С. Тільки  я та Уран обертаємося проти годинникової стрілки, тому Сонце сходить у мене на заході, а заходить на сході. У мене відсутні пори року. А день схожий на інші як дві краплі води.
Дослідження, здійснені за допомогою автоматичних космічних станцій типу «Венера», дозволили встановити: моя  поверхня схована від очей спостерігача товстою і досить густою атмосферою, існування якої виявив видатний вчений М. Ломоносов. Атмосфера складається на 97% з вуглекислого газу, кисню тільки 0,1%, решта – азот, інертні гази, аміак і водяні пари. В атмосфері часто бувають грозові розряди тому, що я обгорнута суцільним шаром хмар,  хімічний склад яких виявився несподіваним: вони утворені парами сірчаної, азотної та хлористоводневої кислот.
Тиск на моїй поверхні в 90 разів більший, ніж на Землі, поверхня має базальтовий склад і на поверхні є ударні кратери, підвищення, великі розломи, гірські хребти. Науковці твердять, що вивчаючи Венеру, ми пізнаємо минуле нашої Землі, адже вона розвивалась так само мільйони років тому. Із-за високого тиску і температури життя на Венері неможливе.
(слайд № 15)

Четверта планета отримала назву від бога війни.  
А Фобос і Деймос – супутники бога вони.

Хоча і будила планета людські сподівання.

Ніхто не послав нам з планети цієї вітання!
Я – Марс, назва мені дана на честь бога війни Марса за те, що з Землі я здаюсь червоним, кривавим. Я вдвічі менший за Землю, а маса у 9 разів менша від Землі. Оскільки я обертаюсь під нахилом до орбіти обертання, то на мені спостерігаються зміни пір року. Моя атмосфера розріджена і в основному складається з вуглекислого газу - 95%, решта:  кисень (0,1 – 0,4%), азот (2 -3%), аргон (1 – 2%), а також водяні пари, озон і оксиди вуглецю. Навіть на екваторі вдень температура дуже рідко піднімається до 0 ˚С, а вночі становить - 90 ˚С …       -210 ˚С. Дуже холодно на полюсах -140 ˚С. Вода на мені є у вигляді льодяних шапок на полюсах та вічної мерзлоти. На мені дуже часті пилові бурі, що тривають іноді місяцями. Від Сонця я обертаюсь на відстані 228 млн. км за 687 земних діб (рік на Марсі майже  в 2 рази довший), а навколо своєї осі за 24 год. 37 хв. 23 сек.
Навколо мене обертаються 2 супутники Фобос (27 км) і Деймос (16 км), що в перекладі Страх і Жах.

Навколо Марса існує дуже слабке магнітне поле. До планети було запущено багато супутників, що фотографували мене, брали пробу ґрунту, вимірювали сейсмічність, але поки не знайшли ознак життя та хімічних сполук, що в майбутньому б дали зародження живих організмів.
Моя поверхня завдяки значній розрідженості атмосфери є доступною для досліджень із Землі.

(слайд № 16)
Важкою була до Юпітера наша дорога!
Отримав він назву славетного римського бога.

Хоч сам він гігант, та твердої поверхні немає,

Тому поглинає він все, що в обійми йому потрапляє.

Тому на дорозі великій науці служіння

Ми вирвались ледве з могутньої сили тяжіння!

Я - Юпітер, найбільша планета Сонячної системи, пʹята в порядку віддалення від Сонця.  Моя маса в 318 разів більша від Землі (на мене припадає 70% всієї маси планет). Мої розміри більше ніж в 11 разів перевищують розміри Землі. Я обертаюсь  навколо своєї осі за 9 год. 59 хв., а навколо Сонця за 11,86 земного року на відстані 778 млн. км. Через велику віддаленість від Сонця маю на поверхні температуру -140 ˚С, а температура в надрах планети – 15 – 20 тисяч ˚С .  Моя атмосфера  біло-оранжевого кольору  складається в основному з метану. У її складі є також молекулярний водень, гелій, аміак. Є і шар хмар, серед яких найбільш відомою є велика «Червона  Пляма» Юпітера – гігантський атмосферний смерч, що існує десятки тисяч років. Мене  оточує радіаційний пояс і сильне магнітне поле. А супутників маю аж 28. Найбільші з них Ганімед і Калісто, навіть більші за Меркурій. У 1979 році відкрито кільце навколо Юпітера, подібне до кілець Сатурна, але значно менше за розмірами і дуже тонке.
(слайд № 17-19)

Коли до планети – гіганта Сатурн долетіли,
То там від страху і жаху ми всі ледь не зомліли.

Аби до планети добратись, щоб добре її дослідити,

Ми мусили кільця її кам’яні пролетіти.
Я - Сатурн, друга після Юпітера планета-гігант, шоста в порядку віддалення від Сонця. Моя маса в 95 разів більша за масу Землі, а діаметр в 9 разів перевищує Земний. Я обертаюсь навколо своєї осі за 10 год. 14 хв., а навколо Сонця за 29,48 земного року на відстані 1427 млн. км. Сонце посилає мені тепла в 100 разів менше, ніж Землі, тому моя поверхня охолоджена до -155 ˚С. Я найбільш сплюснута планета і маю кільця – це міліарди метеоритних тіл, що рухаються як мікросупутники.  Із Землі звичайно видно 3-4 кільця і щілини між ними. При близькому обстеженні за допомогою космічних апаратів виявилася більш складна картина, було встановлено, що існує більше сотні окремих кілець. Усі вони складаються з дрібненьких силікатних частинок розміром від долей міліметра до десятків сантиметрів, вкритих нальотом або плівкою льоду. Атмосфера в мене така ж, як і в Юпітера, в основному складається з метану, але вона приблизно вдвічі товща і всі процеси в ній відбуваються повільніше. Дивним виявилося відкриття азотної атмосфери на Титані – одному з найбільших супутників Сатурна. Решта 21 супутник  невеликі, не більше тисячі кілометрів у діаметрі, і складаються із суміші льоду і гірських порід. Сатурн має потужне магнітне поле.
(слайд №20 )
Уран – гігантська могутня блакитна планета,

Супутників масу вона захопила в тенета.

Далеко – далеко від Сонця кружляє вона,

І будить уяву астрологів та астрономів вона.
Я - Уран, я планета – гігант, сьома в порядку віддалення від Сонця. Моя маса в 15 разів більша за Земну, а діаметр у 4 рази. Я обертаюсь  навколо Сонця за 84 земних роки на відстані в 19 разів більшій, ніж Земля, і тому температура на моїй поверхні  - 200 ˚С. В атмосфері переважає метан, але виявлено також  водень, гелій і аміак. Обертаюсь я навколо Сонця лежачи на боці, тому день і ніч у мене тривають роками, хоч навколо своєї осі я обертаюсь всього за 10 год. 49 хв. Астрономічною сенсацією стало відкриття десяти кілець у мене. Вони дуже тонкі, складаються з камʹяних частинок і мають зовсім низьку відбивну здатність. Площина кілець майже збігається з площиною екватора. Маю 16 природних  супутників.  У 1977 році відкрито 9 густих, вузьких і далеко розташованих один від одного кілець.
(слайд № 21)
Планета Нептун, як ви вже здогадались, 

Від бога морів, океанів вона так назвалась.

Твердої поверхні не має і дуже масивна,

Та найголовніше – середовище там агресивне!
Я - Нептун, також планета-гігант, восьма в порядку віддалення від Сонця. І в 30 разів далі,  ніж Земля. Моя маса більша за Землю в 17 разів. Обертаюсь навколо Сонця за 165 земних років, а навколо своєї осі за 15 год. 48 хв.  Температура на моїй поверхні нижча  -200 ˚С, бо від Сонця отримую в 900 разів менше тепла, ніж Земля.  Атмосфера в мене, як гадають складається з водню та домішок метану, аміаку, але в замороженому стані. У  моїй атмосфері спостерігаються сильні вихори, зумовлені виділенням тепла з надр планети. Навколо мене виявлено 8 природних супутників і 2 льодово-камʹяних кільця.
Цікава історія відкриття цієї планети: розраховуючи орбіту Урану, французький вчений Леверʹє і незалежно від нього англійський вчений Адамс помітили відхилення дійсної орбіти від розрахункової. Це пояснювалося наявністю тяжіння сусідньої планети, якою і виявився Нептун. Його побачили в телескоп 2 вересня 1846 року.
 (слайд № 22)
Я - Плутон, найвіддаленіша від Сонця планета-карлик, яка перебувала в ряді основних планет (не так давно мене вважали повноцінною дев’ятою планетою). Відкрита 1930 році (18 лютого 2015 року виповнюється 85 років з моменту відкриття Плутона). Я в 40 разів далі від Сонця, ніж Земля. Період обертання навколо Сонця 250 земних років, а навколо своєї осі 6,19 доби. Я розміщений на околиці Сонячної системи і отримую тепла в 2,5 тисяч разів менше, ніж Земля, тому температура на моїй поверхні  -210 ˚С. Зараз мене розглядають як один із найбільших об’єктів поясу Койпера – темної дископодібної зони за межами орбіти Ньютона, що містить трильйони комет. До планет-карликів мене зарахували у 2006 році. Цю подію розглядали як пониження в статусі, що спричинило бурхливі суперечки. На сьогодні відкрито п’ять моїх супутників: найбільший Харон (1212 км), Гідра (45 – 60 км), Нікта (45 км), Кербер (13-34 км), Стікс (10 – 25 км), деякі вчені припускають, що колись я був супутником Нептуна, але втік з поля його тяжіння. Мене вирішили вважати карликовою планетою після того, як астрономи виявили в сонячній системі ще приблизно 50 планет, спів розмірних зі мною.
Відкриття: Нова планета «Водяний світ» (слайд № 23)
Група астрономів із США, Великобританії, Швейцарії та Чілі 17 грудня 2009 року відкрили планету-океан, яка майже повністю складається з води і частково з невідомої твердої речовини. Планета має атмосферу у вигляді пари. Назвали її «Водяний  світ». За розмірами вона більша від Землі у 2 рази,  а маса її у 7 разів менша. Планета віддалена від Землі на відстані 124 світових роки. Вчені виявили, що при дії високих температур (на поверхні планети температура біля 200 ˚С) на воду цієї планети вона перетворюється на гарячий лід.

Раніше вчені знаходили воду за межами Сонячної системи тільки у вигляді дощових хмар. За версією вчених, за межами Сонячної системи великий запас води під товстим шаром льоду може бути на Титані – супутнику Сатурна.

Коли вже назад ми летіли  додому, до хати,

Зустріли в дорозі ми гостю – комету хвостату.

Ми ледь розминулись з її крижанистим ядром,

Вона зачепила нас довгим сріблястим хвостом.

Чого її люди у давні часи так боялись?!

Ми навіть красою її зачаровані помилувались!

(слайд № 24 -27)

Мандрівка скінчилась і ми, відчуваючи втому,

З великою радістю в серці вертались додому.

Ось третя планета від Сонця – це наша Земля!
Вона голубою на вигляд здається здаля.
Я – Земля, я ваш дім, мені від 3 до 5 млрд. років. Від Сонця я на відстані 149,6 млн. км. В Сонячній системі я третя від Сонця планета. Середня температура на моїй поверхні +15 ˚С. Обертаюсь я навколо своєї осі за 24 години, тобто за добу, а навколо Сонця за 365 діб. 71% площі Землі вкрито водою, тому мене можна назвати океанічною. Я єдина планета сонячної системи заселена живими організмами. На моїй поверхні є вода і повітря. Атмосфера оберігає мене від перегріву вдень і від охолодження вночі, а ще береже все живе від згубного космічного випромінювання та метеоритів.

Краса Землі
О! скільки треба мати слів в запасі,

Щоб описати всю красу землі

У фарбах, формах, пахощах і часі…

Її річки і джерельця малі,

Її простори й небеса чарівні,

Лісів казкових музику дзвінку,

Степи квітучі, дужі гори дивні.

Одвічну мудрість і любов палку.

Багато слів… А більше ще любові,

Щоб дивуватися у сні і наяву.

І передати в поетичнім слові

Красу землі безмежну і живу.
Надія Красоткіна
(Музичний супровід)
ІV. Підсумок уроку , виставлення оцінок

V. Домашнє завдання:  Розгадати кросворд
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1. Супутник Землі (Місяць)
2. Зірка нашої Сонячної системи (Сонце)
3. Планета, названа іменем бога морів (Нептун)
4. Планета, на якій існує  життя (Земля)
5. Як в Україні називають Молочний шлях? (Чумацький)

6. Зорі, температура яких 2000 – 3000 градусів (Холодні)
7. Перший космонавт (Гагарін)
8. Планети-карлики (Астероїди)
9. Уламки астероїдів (Метеорити)
10. Скупчення зірок (Сузірʹя)
11. «Падаючі зорі» (Метеори)
12. Комета, названа ім’ям першовідкривача

13. Хвостаті зорі (Комети)
14. Холодні, кулясті небесні тіла, що світяться відбитим сяйвом (Планети)
VІ. Заключна частина уроку

Наш урок добігає кінця. Мені б хотілося зачитати вам один жарт.

Протягом року вам майже ніколи вчитися, і я це доведу. У році є 365 днів, з них 52 неділі і 10 державних свят. Виходить, що ви разом із близькими відпочиваєте 62 дні. Канікули тривають не менш ніж 100 днів. Отже, вже відпочиваєте 162 дні. Уночі не вчаться. Усі ночі – це ще півроку. Отже, 182 дні відпадають. Залишився 21 день, але заняття тривають не весь день, а не більше чверті дня. Тому ще 15 днів відпадає. Залишилося 6 днів напруженої праці, коли можна одержати глибокі знання. Я гадаю, що це Вам під силу.

Бережіть себе, своїх рідних і близьких! 
Найпрекраснішу планету – Земля!
