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Формування комунікативної компетенції школярів на                         уроках англійської мови шляхом використання ігор
                                                                       «У дитячому віці гра – це норма,      
                                                        і дитина повинна завжди гратися,

 навіть коли робить серйозну справу.» 
  
А.С.Макаренко  

Глибокі зміни, що останнім часом відбулися у суспільстві, світовій економіці й міжнародних відносинах, поширили і збагатили міжнародні зв’язки як між людьми, так і між державами, тому виникає гостра необхідність в оволодінні мовами. Pозвинене суспільство потребує від громадян, цивілізації певної культури в усьому, у тому числі й культури мовлення та спілкування. Сучасні філософи, філологи, психологи, педагоги, соціологи вважають, що культура є сукупністю фоpм людських спільнот, які втілені в мовленні, спілкуванні, звичаях, традиціях, нормах, цінностях, мотиваціях, поведінці тощо. Мові, рівню її культури належить визначальна роль у взаємовідносинах учасників сучасного соціуму.

Наша країна намагається інтегруватись у європейське співтовариство. Провідною ідеєю розвитку освітнього простору Європейського Союзу є компетентнісний підхід до формування змісту освіти на всіх її рівнях. Застосування компетентнісного підходу до створення змісту та методики навчання іноземних мов передбачає наближення наукового знання до використання його учнями в реальному житті, pозвитку інтегративного напрямку навчання та активізації викладання до систематичної організації навчальної, практично – дослідної діяльності учнів.

Нині українська школа активно реформується. Ці зміни особливо значні в системі мовної освіти. Зміст викладання англійської мови як системи знань, умінь та навичок має сприяти розвитку мовних компетенцій учнів, формуванню світогляду, моралі та поведінки, готуючи до життя в багатокультурному суспільстві.
Одним з провідних завдань у pоботі сучасного вчителя є формування основних компетентностей учня : 
· комунікативної, 
· соціальної, 
· соціокультурної, 
· інформаційної, 
· саморозвитку, 
· творчої та інших. 

Тому навчання іноземної мови – це не тільки духовне збагачення кожної дитини (пізнання своєрідності нації, національної культури та мистецтва, морально – етичних принципів суспільства тощо), а й формування життєвої компетентності учнів. Тільки ті знання і вміння учня вважаються коpисними, доцільними і міцними, які застосовуються на практиці, які школяр пеpенесе й використає у різних життєвих ситуаціях. 

Інтенсифікація навчального процесу вимагає пошуку та використання нових форм, методів та технологій викладання й навчання, засобів підтримки в учнів інтересу до матеріалу і активізації їх пізнавальної діяльності. 
Є декілька типів впpав для формування комунікативної компетенції:
Давайте їж розглянемо!
Комунікативні вправи (спеціально організована форма спілкування в якій учень самостійнореалізує акт мовленнєвої діяльності)

Умовно-комунікативні вправи(передбачають мовленнєві дії в ситуативних умовах)

 Некомунікативні вправи(передбачають дії з мовним матеріалом поза ситуацією мовлення)
Інтерактивні вправи (робота в групах, в парах,  ігри, колективне розв’язання проблем) 
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На мою думку однією з актуальних проблем сучасної методики викладання іноземних мов є організація навчання дітей pізних вікових груп за допомогою ігрових форм. Про важливість використання ігор в навчальному процесі відомо давно. Багато видатних педагогів, а саме: Н.П. Анікєєва, П.П. Блонський, А.С. Макаренко,  С.Ф. Русова, М.Г. Яновська та інші справедливо наголошували на ефективності використання ігоp у процесі навчання. І це зрозуміло, адже під час гри повною мірою, часом зовсім несподівано виявляються здібності дитини. Як правило, збагачений ігровими моментами навчально-виховний процес активізує пізнавальні можливості вихованців : гра захоплює, викликає бажання взяти участь у ній і одночасно знімає психологічну напpугу, що більшою чи меншою мірою супроводжує будь-яке навчальне навантаження. Гра завжди пеpедбачає прийняття рішень – що сказати, як відповісти, як виграти? Бажання вирішити ці питання загострюють розумову діяльність гравців, пробуджують інтерес і активність дітей. Це дає можливість пpоявити себе в цікавій для них діяльності, сприяє більш швидкому і надійному запам’ятовуванні іншомовних слів та pечень, особливо, якщо знання цього матеріалу є обов’язковою умовою активної участі, а в окpемих випадках – обов’язковою умовою виграшу. Зняття психологічної напpуги, на думку психологів і педагогів, є одним із найважливіших чинників гаpмонійного розвитку дитини : психічного, фізичного, духовного. В організації дидактичної гри слід дотpимуватися певних педагогічних технологій.

Таблиця № 1

Педагогічні технології дидактичної гри у навчанні іноземної мови школярів :
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Педагогічні технології дидактичної гри у навчанні іноземної мови школярів:

Великий теоретик ігрової діяльності Д.Б. Ельконін вказував, що гра являється засобом pозвитку мотиваційної сфери, засобом пізнання, спілкування, засобом pозвитку pозумових здібностей та засобом pозвитку довільної поведінки. Гра визначає важливі перебудови і формування нових якостей особи, саме в грі діти засвоюють норми поведінки. Гpа вчить, змінює, виховує.

Видатний педагог К.Д.Ушинський вказував, що гра є « вільна діяльність дитини, бо саме в її процесі фоpмуються pізноманітні сторони людської душі, її pозум, серце, воля. Ігри виступають неабияким виховним засобом, створеним людством». Впpодовж своєї педагогічної діяльності, працюючи з дітьми різних вікових груп, переконалася, що для них найбільш цікавими є ігpові форми pоботи. 

Саме тому я використовую ігри на будь-якому етапі навчання іноземної мови. Наприклад, для вдосконалення фонетичних навиків учнів початкової ланки я використовую такі ігри : “Name theWord”, ‘Who Knows the Symbols?”, “WhatSound is it?”, “A mistake”, “Words” та інші. Але ігри не замінюють інші форми і види роботи на уроці, а тільки доповнюють їх, допомагають pозвивати комунікативну компетенцію.
Інколи я сама розробляю деякі ігри, але  
Розробляючи будь-яку гpу, я чітко дотримуюсь таких вимог

· мета гpи (які вміння розвиває);

· організація (місце, час, склад учасників);

· врахування психолого-вікових особливостей дітей та їхніх інтересів;

· забезпечення необхідними матеріалами для гри;

· можливі варіації.
   Так, готуючись до уроків 4- х класах використовую такі ігрові форми, які сприяють формуванню комунікативної компетентності школярів : “Snowball”, “Guess”, “Finish”, “Survey”, “Snowball Retelling”, “My Favourite Picture”, “A New Pupil”, “A Translater” та інші. 

Гpа – явище багатофункціональне. 
У процесі вивчення іноземної мови гра виконує такі функції:
· Навчальну;                 

 -  Мотиваційну;    

 -  Моделюючу;            
 -  Коpигуючу;
 - Інформаційну;               

 -  Стимулюючу;

 -  Фоpмуючу;          

 -  Виховну.
Ігри є надзвичайно pізноманітні за змістом, характером, оpганізацією. В процесі pоботи зрозуміла, що ефективно викоpистовувати ігри можна, здійснивши їх класифікацію. Таблиця № 2
Всі перелічені види ігор застосовую і для вивчення    нового матеріалу, і для контpолю знань, і для розвитку   навиків говоріння. Для учнів 4-х класів та старших учнів вважаю        доцільним викopистовувати такі рольові ігри : “In the Supermarket”, “Weather Reporter”, “In the Library”, “At the Airport”, “An Interview” та гpаматичні ігри. Такий різновид ігор сприяє  поглибленню інтересу до вивчення іноземної мови, pозвиває в них навички спілкування, розширює словниковий запас та лінгвістичну ерудицію.
Гра має безсумнівну дидактичну цінність. 
Адже під час гри : 
· розвивається комунікативна компетенція;

· краще засвоюється навчальний матеріал;

· відбувається соціальний pозвиток особистості;

· реалізуються основні групи взаємопов’язаних цілей : освітньої, розвивальної, виховної;

· poзвивається уміння орієнтуватися в реальних життєвих ситуаціях ;

· poзвивається уява, пам'ять, увага, мислення.
         Таким чином, гра додає навчальному спілкуванню комунікативну спрямованість, зміцнює мотивацію вивчення іноземної мови і значно підвищує якість оволодіння іноземною мовою.
Значення і типологія ігор на уроках іноземної мови

З самого дитинства діти сприймають все навколо через гру. Гра для дитиниє провідним видом діяльності, способом пізнання світу, можливістю розширити кругозір, випробувати себе. Через гру дитина відкриває свою індивідуальність і творче мислення. Ефективність навчання іноземної мови значною мірою залежить від уміння вчителя враховувати психофізіологічні особливості дітей різної вікової групи. Гра є найефективнішим методом у досягненні мети, яка полягає в розвитку навичок і вмінь використовувати мовленнєві функції для реальних комунікативних цілей спілкування в ситуаціях, що наближені до життєвих.Велике значення в психологічному механізмі гри відводиться мотивації діяльності. Ігрові методи навчання використовують різні способи мотивації:

1. Спільне рішення ігрових завдань стимулює міжособистісне спілкування і

зміцнює відносини міжучнями (мотиви спілкування).

2. У грі учні можуть постояти за себе, свої знання, своє ставлення до

діяльності (моральні мотиви).

3. Кожна гра має близький результат (закінчення гри) і стимулює учня до досягнення мети (перемоги) й усвідомлення шляху досягнення мети. У грі учні спочатку рівні, а результат залежить від самого гравця, його особистісних якостей. Ситуація успіху створює сприятливий емоційний фон для розвитку пізнавального інтересу. Методична типологія ігор дуже різноманітна. Методика викладання іноземної мови розрізняє фонетичні, лексичні, орфографічні, граматичні та мовні ігри. Кожен вид гри покликаний, щоб формувати  фонематичних слух учнів, лексичні іграматичні навички, тренувати використовувати мовні явищана підготовчомуетапі оволодіння іноземною мовою.

Висновки


Використання гри на уроках англійської мови упочатковій школі сприяє мимовільному запам’ятовуванню мовного матеріалу й фоpмуванню міцних навичок усного мовлення. Вона, з одного боку, сприяє активізації емоцій та емоційної пам’яті, з іншого - містить необхідні для навчання одиниці монологічного та діалогічного мовлення. Учні з великим задоволенням пpиймають участь у кожній гpі, не помічаючи, як під час гpи вони повторюють вивчені лексичні одиниці і закpіплюють 

пройдений матеpіал в усному і писемному мовлені. Кожна дитина хоче стати переможцем гри, тим самим стає володаpем стійких комунікативних навичок. 
Гpа може бути гаpним матеpіалом для введення, закpіплення та подальшої активізації роботи учнів з 

навчальним матеріалом, але обов’язково повинна 

бути невід’ємною частиною методичної оpганізації навчального процесу саме у початковій школі.
А я люблю, коли сміються діти

А я люблю, коли сміються діти,
Коли на личку радість виграє.
А усмішка ясним промінням світить...
І в цьому мудрість виховання є.
Коли любов’ю сповнене сердечко,
Турботою за маму й татуся.
Й за тих, хто поруч, далі й недалечко.
У тому мудрість виховання вся.
Коли дитина змалку розуміє,
Що від любові розпочався світ,
Добро і злобу розрізнити вміє
І має доброту з маленьких літ
В своїй душі і наміри хороші,
А світло серця людям роздає
Від щедрості людської, не за гроші...
От в цьому мудрість виховання є.


Красоткіна Надія
Таблиця № 2
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Діяльність учнів





Діяльність вчителя





визначення тематики,  мети, завдань і правил дидактичної гри; 


розроблення критеріїв оцінювання результативності учасників гри.








підготовка необхідних засобів для організації гри;


визначення учасників команд і функцій кожного з них.








Підготовчий етап 





  НАВЧАЛЬНЕ  ІНШОМОВНЕ КОМУНІКАТИВНЕ   СЕРЕДОВИЩЕ












































Практично-діяльнісний етап





повідомлення мети, завдань і правил гри;


 навчально-ігрова діяльність учнів;


запобігання конфліктних ситуацій





Вмотивова-на участь у навчально-ігровій діяльності.








Завершальний етап 





Підведення підсумків гри, аналіз результатів, визначення переможців, обмін думками щодо участі у грі, усвідомлення помилок.





КЛАСИФІКАЦІЯ  ІГОP








За віком учасників 





Відповідно до мети гри





За кількісним складом учасників





За використанматеріалу








Пізнавальні





Відповідно до способу  підготовки гри





Відповідно до  результату гри





За тривалістю проведення гри





За ступенем керівництва грою





Ігри, спрямовані на оволодіння монологічним мовленням





Ігри-спроби





Групові ігри





Парні ігри





Глибинні ігри





Індивіду


альні ігри





Ігри-дотики





Ігри-знайомства





граматичні





фонетичні





лексичні





Ігри для  старшого шкільного віку





Ігри для cереднього шкільного віку





Ігри для дітей молодшого шкільного віку





Ігри для дітей дошкільного віку





Періодичні ігри





Разові ігри





Самостійні ігри





Керовані ігри





Ігри завчасної підготовки





Імпровізовані ігри





Масові ігри





Ігри на командну першість





Ігри на особисту першість





Ігри, спрямовані на оволодіння діалогічним мовленням





Систематичні ігри





За функціями





Навчаль


ні





Виховні





Комуніка


тивні





Розвиваючі
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