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Анотація. Матеріали містять нагальні питання з підготовки до написання науково-дослідницьких робіт, що буде дієвим механізмом для виконання певної роботи поліпшення підготовки до участі здобувачів освіти на захисті робіт МАН. 
Мала академія наук є однією з форм розвитку творчості та об'єднує школярів, які прагнуть вдосконалюватися у певній галузі знань, розширювати свій кругозір. МАН забезпечує інтелектуальний і духовний розвиток молоді, її підготовку до активної діяльності в різних галузях науки і техніки, сприяє самовизначенню в майбутній професії.

Запропонована до Вашої уваги стаття присвячена методиці написання наукових праць учнів за авторською програмою наукового гуртка з економіки та менеджменту.

Час поставив перед нами головне завдання - розвиток ключових компетентностей учнів:

- Пізнавальних.

- Особистісних - розвиток індивідуальних здібностей і талантів, динамічні знання, здатність до рефлексії. Причому в даному випадку рефлексію слід розуміти не тільки як здатність учня до розумової діяльності - практичного застосування отриманих знань і навичок, а як процес самопізнання суб'єктом внутрішніх психічних актів і станів, як чуттєво пережитий процес усвідомлення учням своєї діяльності.

- Самоосвіта і самовиховання.

- Соціальні компетентності: співробітництво, робота в команді, здатність приймати рішення, ціннісні орієнтири, культура міжособистісних відносин.

Пристрасть відкриттів, прагнення проникнення в таємниці буття, зароджується ще на шкільній лаві. Вже в початковій школі можна побачити учнів, яких не задовольняє робота зі шкільними підручниками, їм не цікаво на уроці, вони читають спеціальну літературу, шукають відповіді на свої питання у різних галузях знань. Тому так важливо виявити всіх, хто цікавиться знаннями, допомагати їм втілювати в життя плани і надії, як можна ширше розкрити свої здібності.

МАН - надійний шлях пізнання кожним юним дослідником своїх творчих можливостей, а часто - і професійного самовизначення.

Науково-дослідна робота - це перша творча робота учня, яку він виконує самостійно, використовуючи знання, уміння і навички, отримані в школі і позашкільних установах.

В основі роботи повинна бути закладена певна наукова ідея, а автор дослідження повинен відобразити в ній власну позицію дослідника.

Виконуючи науково-дослідну роботу, учні вперше отримують не тільки право, а й обов'язок самостійно вирішити певне коло питань.

Захист здійснюється щорічно на підставі наказу МОН України «Про проведення Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН Україні». Конкурс проходить в 3 етапи: міський (січень), обласної (лютий), регіональний (березень), Всеукраїнський (квітень).

Головне правило участі у науково-дослідній роботі - особистий інтерес і захоплення учнів.

ЗАДАЧІ
· створення умов щодо отримання учнями додаткової освіти шляхом їх участі в науково-дослідницькій роботі МАН;

· підвищення інтересу учнів до поглибленого вивчення базових, спеціальних та фахових дисциплін, виховання навичок дослідницької роботи у широких кіл учнівської молоді;

· стимулювання творчого самовдосконалення слухачів МАН;

· виявлення та розвиток обдарованих учнів загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів та надання їм допомоги у виборі професії.

НАУКОВО-ДОСЛІДНА КОНФЕРЕНЦІЯ ПЕРЕДБАЧАЄ:

( Розвиток пізнавальних інтересів і творчості учнів, розширення світогляду, набуття навичок самостійної роботи;

( залучення учнів до наукового пошуку, стимулювання активної участі в науково-дослідній життя своєї країни;

( професійне самовизначення і початкова професійна орієнтація.

Загальні вимоги до робіт:

На конференцію представляються роботи пошукового та дослідницького характеру.

Наукова робота повинна бути актуальною і мати практичне значення.

Її обов'язкові складові: поставлене завдання; намічені шляхи його вирішення. Робота повинна бути надрукована, мати список використаної літератури, титульний лист. Роботу супроводжує рецензія і відкликання наукового керівника.

Якщо робота є експериментальною, то її результати можна подати у вигляді графіків, окремих таблиць, діаграм, схем, фотографій тощо.

Високо цінується використання комп'ютерної техніки або інших сучасних технічних способів на будь-якому етапі виконання роботи. На конкурс можуть бути подані і експонати.

Дослідницьку роботу учень виконує самостійно з допомогою наукового керівника за попередньо обраною темою, яка сформульована разом із керівником.

У процесі творчої роботи учень має навчитися володіти арсеналом (інструментарієм) наукової методики дослідження, формувати в себе критичне мислення, системний підхід до будь-яких складних проблем – професійних, наукових, життєвих.

Дослідницька робота – один із різновидів навчальних письмових робіт, які виконують учні. На відміну від рефератів (які вимагають від учня ретельно вивчити й адекватно викласти зміст тих чи інших наукових праць) чи есе (які носять характер вільно викладеної власної думки з того чи іншого приводу – без особливих посилань на літературу або взагалі без них – вони схожі за стилем і формою на твір, присвячений власним роздумам відносно тієї чи іншої наукової проблеми) ця робота передбачає обов'язкове ознайомлення з певним колом літератури за обраною проблематикою, складання докладного плану роботи, викладення матеріалу згідно цього плану, формулювання висновків, які дають змогу побачити, якою мірою учень освоїв тему і проблему, якою мірою самостійними (оригінальними) є його судження тощо.

Для чого пишуть дослідницькі роботи? Їх виконання має на меті прищепити та розвинути в учнів навички вести наукові дослідження, а саме:

· обирати актуальну, цікаву, значущу тему;

· ретельно планувати свою роботу;

· грамотно (тобто із знанням справи) використовувати категорійний апарат науки;

· володіти навичками структурування теоретичного матеріалу;

· працювати з джерелами та літературою;

· систематично оволодівати методами аналізу різноманітного матеріалу;

· критично ставитись до точок зору, висловлених різними авторами;

· оволодівати науковим стилем викладення тексту тощо.

ЗАХИСТ НАУКОВОЇ РОБОТИ ЧЛЕНОМ МАН

Захист науково-дослідницьких робіт здійснюється щорічно на підставі наказу МОН України «Про проведення Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН Україні» з метою залучення обдарованої учнівської молоді до наукової діяльності, створення системи пошуку, розвитку та підтримки творчості учнів, задоволення потреб підлітків у професійному та суспільному самовизначенні, формування наукової зміни.

Навчально-тематичний план
I. ОЗНАЙОМЛЕННЯ З НАУКОВОЮ ЛІТЕРАТУРОЮ 

1.1. Принципи складання картотеки наукових статей

1.2. Як правильно конспектувати прочитане

1.3. Самостійне конспектування наукової літератури

II. ОЗНАЙОМЛЕННЯ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОЮ ЛІТЕРАТУРОЮ ТА ПЕРІОДИКОЮ 

2.1. Правила оформлення бібліографічних карток

2.2. Самостійне конспектування економічних законів, статей, журналів тощо

IІІ. РОБОТА НАД ПОСТАНОВКОЮ ДОСЛІДЖЕННЯ 

3.1. Збір літературного матеріалу (карткування, систематизація)

3.2. Первинне спостереження над матеріалом

3.3. Здійснення суцільної вибірки з фіксацією всіх фактів, що підлягають аналізу

3.4. Обробка здобутих даних: систематизація спостережень, перевірка гіпотези і встановлення певних закономірностей

3.5. Висунення гіпотези

3.6. Загальні вимоги до тексту. Мова і стиль роботи

- кожний структурний компонент роботи повинен мати свою певну завершеність.

3.7. Робота над розвитком мовленнєвих навичок

- виступ перед аудиторією;

- вміння вести дискусію.

ІV. ОПИС РЕЗУЛЬТАТІВ ДОСЛІДЖЕННЯ 

4.1. Складання плану дослідження

4.2. Структура тексту

- робота складається зі вступу, двох або кількох глав і висновків, списку літератури, додатків.

4.3. Вимоги до викладу думок

4.4. Як писати вступний розділ

- висвітлюються такі питання: актуальність роботи, її мета, завдання, наукова новизна, вихідні позиції.

4.5. Рекомендації до написання глав

- розподіл частин на глави, глав на параграфи. Вимоги до заголовків.

4.6. Відповідність змісту частини тексту її заголовку. Аргументованість думки

4.7. Ілюстрування думки

4.8. Розмежування свого й чужого

- наводьте чужі думки чи положення чітко й коректно, не припускаючи помилок, перекручень.

4.9. Вимоги до розділу „Висновки”

4.10. Вимоги до списку літератури

V. ОБРОБКА ЗДОБУТИХ ДАНИХ 

5.1. Опрацювання проблеми (написання тексту)

5.2. Технічне оформлення роботи:

- титульна сторінка;

- зміст;

- список використаної літератури.

VI. ПІДСУМКОВИЙ РОЗДІЛ 

6.1. Виступ – захист науково-дослідницької роботи

ВИМОГИ ДО ЗМІСТУ НАУКОВОЇ РОБОТИ

1. Титульний аркуш містить назву територіального відділу (управління) освіти, секції МАН , а також відомості про базовий-науковий, вищий навчальний, або навчальний (школа, позашкільний заклад) заклад, у якому виконана наукова робота, прізвище, ім'я по-батькові автора, його звання (кандидат у члени МАН, дійсний член МАН України), назву наукової роботи, наукову ступінь, вчене звання; прізвище, ім'я, по-батькові наукового керівника (вчителя чи консультанта), рік подання на конкурс. 

2.  Зміст. 

Зміст - це друга після титульного аркуша сторінка, в якому визначена структура (план) наукової роботи з назвами розділів, підрозділів та номерів початкових сторінок. 

3. Перелік умовних позначень, символів, одиниць, скорочень і термінів (за необхідністю). У випадку уживання у науковій роботі специфічної термінології або маловідомих скорочень, нових символів і т. ін. після другої сторінки (змісту) необхідно навести їх перелік окремою сторінкою. Перелік слід друкувати двома колонками за абеткою зліва, у першій колонці -скорочення, справа - розшифровку. 

4. Вступ.

У вступі необхідно розкрити актуальне значення теми /проблеми/ та стан її вивчення. Після визначення актуальної проблеми наукової роботи формулюється мета та завдання дослідження, обґрунтовується важливість його проведення. Не слід формулювати мету як “Досягнення...”, "Вивчення...", тому що ці слова вказують на засіб досягнення мети, а не саму мету.

При обґрунтуванні наукової новизни отриманих результатів необхідно аналітично довести їх відмінність від тих результатів, які були відомі раніше. 

Потрібно відобразити практичне або теоретичне значення наукової роботи, особливо для розвитку /пізнання/ відповідних: галузей науки, техніки, виробництва, культури в окремому регіоні або в Україні. 

Крім того, повідомляється про те, на яких конкурсах, зборах, конференціях, інших заходах оприлюднено результати досліджень /апробація результатів/. Якщо за наслідками наукового дослідження є публікації в учнівській пресі, різних регіональних  виданнях, обов'язково вказується їх кількість. 

5.  Основна частина.

Основна частина наукової роботи складається з розділів, а також з підрозділів, пунктів, підпунктів. Кожний розділ починають з нової строки. 

У розділах основної частини подають: загальну, методику, методи досліджень та вирішення задач: результати теоретичних або експериментальних досліджень, їх аналіз та узагальнення, а також огляд літератури за обраною темою. При цьому враховується впровадження автором якісних форм і методів досліджень, викладання матеріалу за принципами: послідовності, науковості та системності; самостійності й актуальності у процесі опрацювання наукової роботи, практичної спрямованості дослідження.  

Виклад матеріалу підпорядковується одній провідний ідеї, чітко визначеної автором. У розділі "Огляд літератури" необхідно, посилаючись на різні видання, висвітлити основні етапи розвитку наукової думки за визначеною проблемою. 

Стисло характеризуючи напрацювання науковців, дослідників, які використані автором наукової роботи. Слід обґрунтувати доцільність вибору проблеми та визначити значення подальшої роботи над нею. При цьому у списку використаних джерел обов'язково вказати авторів запозичених матеріалів та видання, в яких вони друкувалися. 

У роботах або розділах теоретичного характеру розкриваються методи 

· розрахунків, гіпотези, що розглядаються. В експериментальних – принципи; 

· дії і характеристики використаного інструментарію, а також методів обробки отриманих результатів. 

В наступних розділах автор викладає результати власних досліджень, аналізує та обґрунтовує їх. 

6. Висновки. 

Висновки не повинні мати зайвих сліз, в них необхідно відобразити найважливіші результати досліджень, звернути увагу на якісні та кількісні показники здобутих результатів, викласти рекомендації щодо їх використання. 

7. Список використаних джерел. 

Список використаних джерел розміщується в порядку згадування джерел у тексті за їх наскрізною нумерацією або за абеткою. 

За необхідністю до додатків доцільно включити таблиці допоміжних даних, схеми, ілюстрації допоміжного характеру, протоколи випробувань.

Висновок. Чітке виконання правил оформлення робіт надають змогу мати найкращий результат при захисті науково-дослідницьких робіт.
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