Інноваційні педагогічні технології на уроках трудового навчання

Анотація

Метою даної статті є висвітлення суті інноваційних технологій на уроках трудового навчання.  Нові технології навчання на основі інформаційних і комунікаційних технологій дозволяють інтенсифікувати освітній процес, збільшити швидкість сприйняття, розуміння та глибину засвоєння величезних масивів знань. Робота знайомить із особливостями та значенням використання мультимедійних засобів у навчальному процесі в загальноосвітній школі, з новими можливостями застосування мультимедіа, які допомагають зробити процес навчання цікавим, різноманітним, ефективним.
Дати людині щастя улюбленої праці— це означає
допомогти їй знайти серед безлічі життєвих шляхів
той, на якому найяскравіше розкриваються
індивідуальні творчі сили і здібності її особистості.
В. О. Сухомлинський
Одним із шляхів модернізації освітньої системи України постає впровадження у навчальний процес інноваційних педагогічних технологій на уроках трудового навчання. На сучасному етапі суспільного розвитку нашої держави, в непростих умовах реалізації освітніх змін питання використання інноваційних методів на уроках трудового навчання є особливо актуальним.
Наприкінці 90-х років XX століття в педагогічній літературі з’явився новий термін – «інноваційна технологія». Термін «інновація» (італ. innovatione – новизна, нововведення) означає внесення в навчальний процес нового, що покращує діючу систему освіти.
Рушійною силою інноваційної діяльності є педагог як творча особистість. Творчий учитель має широкі можливості і необмежений простір для інноваційної діяльності, так як на практиці може експериментувати і переконуватися в ефективності методик навчання, коригувати їх, здійснювати докладну структуризацію досліджень навчально-виховного процесу, пропонувати нові технології та методи навчання. Основна умова такої діяльності - інноваційний потенціал педагога. [6] 
На сьогоднішній день класно-урочна система не забезпечує високої ефективності навчання. І як результат, учні втрачають інтерес до навчання. Досвід показує, що ідеальної моделі навчання не існує, проте вчителю варто відшукати нові, цікаві і результативні форми і методи навчання. Потрібно використовувати такі методи, які зацікавлять учня, забезпечать глибоке засвоєння програмового матеріалу, підвищать рівень знань.

Кожен з методів, за умови його правильного обрання, може найкраще забезпечити рівень засвоєння учнями певних елементів змісту (знань, умінь, ціннісних орієнтацій, досвіду творчої діяльності тощо) і має свою спрямованість на визначені результати навчання. Обираючи метод навчання, вчитель має чітко прогнозувати, який саме результат може бути гарантований за умови використання саме цього методу.  Проаналізувавши досвід учнів, свій стиль викладання, визначивши цілі предмета, педагог підходить до вибору методу, виходячи з його складності. [3] 
Інноваційними технологіями в трудовому навчанні є : проектні, інтерактивні, ігрові і інформаційно-комунікаційні технології.
Актуальність використання цих технологій обумовлена тим, що в них закладені великі можливості для навчання на якісно новому рівні.

Кожен вчитель знає, що люди запам’ятовують менше ніж 10% від прочитаної інформації, приблизно 30% від почутого і більше 70% від водночас почутого і побаченого. Цікавими є результати досліджень американських вчених: студенти засвоюють за умов пасивного слухання лекції – 5%, під час читання навчальних текстів – 10%, з використанням відео-, аудіоматеріалів – 20%, демонстрації – 30%, практики через дію – 75%, навчання інших із застосуванням отриманих знань відразу – 90%. [4]
Важливим пріоритетом для покращення якості освіти є впровадження ІКТ, зокрема мультимедіа в навчальний процес.
Серед українських та зарубіжних дослідників, хто торкається питання застосування мультимедійних технологій при навчанні слід виокремити таких  науковців: В.Биков, Ю.Жук, М.Жалдак, Р.Гуревич, В.Шолохович, В.Афанасев, Ю.Бетурін,Н.Вінер,  Д. Белл, Л.Земленова, М.Мазур, А.Урсул, Р.Бріен, П.Росс(Р.POSS), А.Девід(A.David)  та ін.. Однак питання застосування сучасних засобів мультимедіа недостатньо  представлено у наукових педагогічних матеріалах. Саме тому слід звернути увагу на досвід зарубіжних систем освіти у даній галузі, що дасть можливість виділити корисні поради для вітчизняної освітньої галузі.[5]
Мультимедійні засоби навчання,  виникли завдяки появі потужних багатофункціональних комп’ютерів, якісних навчальних програм, розвинутих комп’ютерних систем навчання. Із появою ІКТ діапроектори, кодоскопи відходять в минуле.
Важливим фактором у вивченні є зацікавленість учня. З використанням комп’ютера можна оформляти і подавати тему багатьма способами, зокрема способом презентації. Використовуючи комп’ютерні навчальні презентації, учитель надає можливість наочніше представити необхідну для вивчення інформацію; розвивати наочно-образне мислення, стійкість уваги, образну пам’ять, уважність, спостережливість; стимулювати продуктивні творчі функції мислення. [1]
Володіння майстерністю створення презентацій стає обов’язковим для вчителів та учнів.

Слово «презентація» походить від латинського «prezentation», що означає передаю, вручаю. Комп’ютерна презентація – набір кольорових картинок-слайдів на певну тему. Кожен слайд може містити текстовий, графічний матеріал, відеоінформацію, анімацію (рухомі об’єкти), стереозвук.
Комп’ютерні презентації (або просто презентації) є різновидом мультимедійних проектів. Мультимедіа (англ. multi – багато, media – носій, середовище) — одночасне використання різних форм представлення інформації: тексту, графіки, відео фрагментів, анімації та звуку. 
Мультимедійні презентації поєднують у собі динаміку, звук і зображення, що значно покращує сприйняття нової інформації. Дуже зручно працювати із структурою тексту. За допомогою кольорових маркерів можна чітко виділити потрібне слово, словосполучення. Ще одним позитивним моментом є великі розміри зображення, охайний запис і природні кольори. [2] 
На уроках, де використовується презентація розроблена засобами програми MS Power Point, вчителеві вже не потрібно писати завдання чи речення, над якими працюють учні на уроці. Увесь матеріал у заданій послідовності з’являється на сенсорній дошці, учителеві треба тільки керувати цим процесом. Знімається і інша проблема. Коли вчитель відвертається до дошки, він мимоволі втрачає контакт з класом. У режимі мультимедійного супроводу вчитель має можливість постійно «тримати руку на пульсі», бачити реакцію учнів. Проте, вчитель, використовуючи ІКТ, не повинен забувати, що комп’ютер не замінює вчителя, а лише доповнює його.
Більш привабливі презентації для вашої роботи можна створити в додатку Canva. Canvа доступна в Інтернеті без завантаження, є спрощеним програмним забезпеченням для проектування що дозволить вам створювати презентації, інфографіку, плакати та інші елементи за дуже короткий час і надзвичайно просто за допомогою шаблонів. Для того, щоб зробити якісну презентацію, вчителю треба спершу проаналізувати матеріал, відібрати найголовніше, а вже потім працювати над структурою презентації.
Використовуючи комп’ютерні презентації на уроці я відкриваю широкі можливості для реалізації дидактичного принципу наочності, представляю пізнавальну інформацію у зручній легкозасвоюваній формі, скорочую час на ознайомлення з теоретичним матеріалом, вивільнивши при цьому час на інші види навчальної роботи (закріплення матеріалу, обговорення, самоперевірку, практичну діяльність та ін.).
Крім того, за допомогою презентації можна використовувати різноманітні форми організації пізнавальної діяльності: фронтальну, групову, індивідуальну. Використання відео матеріалів у поєднанні із бесідою дає добрий ефект щодо розуміння та зацікавленості учня. При цьому в учнів виникає бажання до творчої, результативної роботи, вони стають активними, розкутими, намагаються досягти успіху, при цьому не порушують поведінку у класі.
Застосувавши мультимедійні технології при проведенні уроку, я отримую кращі результати. Учні свідомо засвоюють теоретичний матеріал, активніше працюють в групах.
Враховуючи результати своєї роботи, хочу наголосити, що мультимедійний урок досягає максимального навчального ефекту, якщо він є осмисленим цілісним продуктом, а не випадковим набором слайдів. Важливо, коли текст з екрану є самостійною одиницею інформації, яку вчитель не озвучує, а просто коментує.

Уроки з використанням мультимедійних технологій потребують ретельної підготовки. Необхідно володіти різноманітними програмами: графічними, flesh – анімації, web – редактор, програмами для створення презентацій, програмами для роботи зі звуком та відео.
Досить часто використовую програми-тренажери, які одразу показують рівень засвоєння матеріалу. Програми-редактори, які перетворюють малюнок у ескіз-вишивку (EmbroBox, Pattern Maker, Stitch Art Easy) використовую для реалізації модуля «Технологія виготовлення вишитих виробів». Програма «Бисер с MyJane» дає можливість робити те ж, але для плетіння бісером.
Часто моделюю не весь урок засобами Power Point а епізодично, так як специфіка проведення уроку трудового навчання передбачає більшу частину часу для практичних робіт. Як вчитель, я розумію, що використання ІКТ повинно проводитись за принципом «не нашкодити здоров’ю», «щоб навчання було в радість», «приносило високі результати».
Для підвищення зацікавленості учнів до вивчення будь-якої нової теми доцільно вступний урок проводити із застосуванням мультимедійної презентації. Так, наприклад, при викладені вступного уроку з теми «В’язання гачком» у 7 класі, мультимедійна технологія дає можливість ознайомитись з історичними відомостями, продемонструвати  вироби і можливість їх застосування (аксесуари, одяг та предмети побутового ужитку). Застосування ІКТ в цьому випадку дало можливість за короткий час викласти достатньо великий об’єм інформації, з яскравим художньо-естетичним оформленням, що сприяє кращому засвоєнню учнями побаченого матеріалу, виховує естетичний смак у дітей, створює умови до фантазування. Використовую  комп’ютер для повторення вивченого матеріалу, коли учні називають зображені петлі, способи їх плетіння, «читають» схеми узорів. 
Цікавим видом роботи з учнями є розробка учнівських мультимедійних презентацій. Отримавши індивідуальні завдання, учні під керівництвом учителя підбирають інформацію та оформляють свої презентаційні роботи, які надалі можливо використовувати при поясненні нової теми, при повтореннях. Наприклад, декілька останніх слайдів, можна виконати  у формі цікавої інформації енциклопедичного характеру, або цікавої статистики з Інтернету, яка відноситься до матеріалу, що вивчається на уроці.
Після перегляду презентації бажано  провести її обговорення у формі невеликого диспуту. В такому разі кількість засвоєного матеріалу збільшиться, так як пасивна форма роботи, змінюється на активну, а це в свою чергу, активізує увагу учнів, крім того зміна виду діяльності, являється своєрідним психологічним перепочинком, який сприяє подальшій ефективній роботі на уроці. Створені учнівські проекти є реальним доказом ефективного впровадження ІКТ  в організації процесу навчання.
Під час проведення уроків не обмежуюсь поданням програмового матеріалу. Застосовуючи на вступному уроці у 5 класі презентацію «Поняття про технологію. Основні види технологічної діяльності », я знайомлю учнів з сучасними технологіями, інструментарієм, матеріалами. Презентація вміщує інформації більше ніж передбачено програмовим матеріалом, але ця інформація, логічно пов’язана з матеріалом який вивчається на уроці.
Практикую перегляд  відеороликів з поетапним виконанням практичної роботи. Їх використання дозволяє учням наперед побачити кінцевий результат роботи і шляхи його досягнення, концентрувати увагу на навчальному матеріалі. В цей час більше приділяю уваги особистій консультації у поточному інструктажі. Час на виконання практичної роботи зменшується втричі. Удосконалений таким чином урок дозволяє збільшити час для самостійного опрацювання, закріплення нового матеріалу та виконання творчих завдань.
Висновки
Застосування сучасних інформаційних технологій у навчанні - одна з найбільш важливих і стійких тенденцій розвитку світового освітнього процесу.

У вітчизняній загальноосвітній школі в останні роки комп'ютерна техніка й інші засоби інформаційних технологій стали все частіше використовуватися при вивченні більшості навчальних предметів. Інформатизація істотно вплинула на процес придбання знань.

Отже, впровадження та застосування мультимедіа технологій в навчальний процес – важлива дидактична умова формування особистісних якостей учнів. Це дозволяє вчителеві отримати ефективний інструмент педагогічної праці, що підсилює реалізацію її функцій, сформувати в учнів міцні знання шляхом активізації інтересу до навчання.
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