Тема:  «Лісова пісня» Лесі України – шедевр української літератури.  Мавка – тип нової  особистості.

 Мета:  проаналізувати   художні   образи драми, дослідити художні особливості  драми – феєрії,  з’ясувати тип нової особистості, розвивати в учнів вміння інсценізувати  уривки з драми – феєрії «Лісова пісня» Лесі Українки; виховувати в учнів  ціннісне ставлення особистості до себе.

Цілі.

Учні повинні знати:

1. Жанрову характеристику твору.

2. Фольклорно -  міфологічну основу сюжету.

3. Переосмислення  фольклорних елементів.

4. Конфлікт між буденним життям  і високим пориванням душі,  дійсністю і мрією.

Учні повинні вміти:

1. Самостійно визначити ідею єдності людини з природою.

2. Визначати  духовні цінності, як принцип життя головних героїв драми – феєрії.
3. Аналізувати символічність образів.

4. Духовне і матеріальне в творі.

Тип уроку: комбінований.

Обладнання: Портрет Лесі Українки, виставка творів Л. Українки, ілюстрації до творів письменниці, святково прикрашений зал, декорації лісової галявини.
                                                                            Хід уроку

І. Вступне слово вчителя. 

   Леся Українка в «Лісовій пісні» склала нечуваної краси і сили  гімн вільній людині. Для того, щоб донести до читача свій замисел, вона створила систему образів, у які вклала свої думки, поривання. Саме через образи, їхні  вчинки, мову проявляється неповторна індивідуальність  митця. На уроці ми спробуємо дати відповідь на питання: у чому геніальність твору «Лісова пісня».

      Леся Українка «силою свого генія»  створила  своєрідну  поему, піднесла її на небувалу  в історії світової літератури височінь, - сказав               Б. Мельничук.  Творчість Лесі Українки – якісно новий етап у  розвитку  української драматургії. За ідейно – художніми якостями, за рівнем мистецької досконалості вона є одним з найвагоміших здобутків всесвітньої драматургії.

       Пишно цвіла душа Лесі у хворому тілі. Свою внутрішню вклала поетеса в драму-феєрію «Лісова пісня».  Цей твір став утіленням мрій, сподівань, прагнень авторки. З дитинства Леся Українка вимріювала феєрію. До цього спонукав її казковий світ рідного Полісся. Любов до краю, його дивовижної чарівності помітна в ремарці: «Містина вся дика, таємнича, але не понура, повна якоїсь ніжної, задумливої краси. Чутлива душа, багата фантазія — усе допомагало поетесі і бачити тонкий світ духів.

                         Та не тільки Полісся має невидимих мешканців, вони є скрізь і не завжди підвладні людському баченню. Так, М. Коцюбинський, маючи особливе сприйняття і розуміння магічних істот лісу,  створив лебедину пісню кохання Івана й Марічки в повісті « Тіні забутих предків».
 І в Карпатах бігають нявки по смерекових лісах. Отже, кожний ліс має оте невидиме життя, що вирує, мов  річка, і звичайним людям його не побачити й не осягнути.
                 Леся Українка у драмі – феєрії «Лісова пісня» поєднала два світи: світ  людей і  світ духів. Міфологічні образи, які перейшли в драму з дохристиянських вірувань нашого народу, стали добрими, хоч «свавільні, люблять глузувати й «душі не мають», та «серце добре» в них.

 На відміну від Мавки Килина не була духовно багатою особою. Вона не слухала розмови, не любила житніх полів, не бачила краси й ніжності поруч, а саме в природі. До таких людей приходять схожі на них духи. — Кожна хвилина життя для Килини згодом  буде скорботною і важкою, та вона розуміє пізніше.

 На лоні природи, будучи непідконтрольною,  Мавка ж перебуває у гармонії з природою, тоді–то розкривається її душа. Вона не знає  жорстокостей людського світу, їх  звичаїв та  проблем. Зустріч із Лукашем дала їй людське кохання. «Чи в людей паруються надовго?» — спитала лісова дівчина у Лукаша. «Навік»,— сказав їй хлопець. Справді, це пророчі слова. Але не завжди вони бувають щирими. Людини властиво помилятися в житті, зраджувати кохання заради вигоди, цього короткого і жорстокого вчителя – помсти.

 Духовна краса людини заклечається в  здатності любити. Що є у світі   вічним? Кохання.

                Героїня «Лісової пісні» хотіла жити в земному світі,  але  це приносило їй страшні муки. Легкість, радість, піднесеність, воля  змінилися обов'язками, неприязню і зневагою. Так живуть люди:  незліченні забобони, поганий настрій, злість, невдоволення. Ніяких високих почуттів, емоцій.

· Чи Мавка й Лукаш могли бути разом? 

· Чи ?...
                Земний хлопець мав багату душу, здатну творити, «цвіт душі». Хоча заземленість притаманна героєві, не  вміє він жити у світі гармонії. Для нього зустріч із Мавкою була дуже значущою.    Коли лісова царівна перетворилася у вербу, її слова про те,  що « німого в лісі в нас нема нічого», стали цілком зрозумілими. Вона показала своєму коханому світ духів, лісу, озера, що помстився потім Лукашеві за зраду і страждання Мавки.
                Переки​нувшись вовкулакою, просив він прощення й отримав його: очис​тився від буденності, скверни, духовних вад.

                Ще більше зміцнився «собор його душі». Сопілка, вирізана з      дівчини-верби; заспівала-заговорила ніжним голосом Мавки, і Лукаш збагнув усе й відчув, що кохання вічно житиме в його серці.

              Хлопець загинув, але вільний  дух його став сильним у лю​бові й вірності.

                  За українською народною міфологією, мавки не мають душі, але Мавка Лесі Українки отримала її в стражданнях. Внутрішня краса лісового духу стала красою справжньої дівчини. Кохання зробило її людиною.

            Умирає тіло, але Дух зберігає всі скарби. Мавка й Лукаш у своїй вічній любові залишилися разом. Краса їхніх душ стала міцнішою й розцвіла, бо об'єдналися вони в одне спільне джерело прекрас​ного.
Випереджувальне завдання: Створити  комп’ютерну презентацію                  «Життя і творчість Лесі Українки». 

І група презентує.

ІІ група презентує «Життя Лесі Українки у фотографіях».

ІІ. Актуалізація  опорних знань, умінь і навичок.

Відтворити  епізод за цитатою:

«.. ти зовсім не така, як дівчина… ба ні хутчій як панна…»

                                                                   ( Вигляд  Мавки казковий, незвичайний).
«Мені здається, що жила я завжди. Є Лісовик, я зву його дідусь, верба старенька, то матуся».                                                                   

                                                                         ( Мавка  розповідає про свій рід).

«Не точи! Се кров її. Не пий же крові в сестроньки моєї!»

                                          ( Цитата розповідає про ставлення Мавки до  природи).  
«Чи у людей паруються навік!»
                                                   ( Ставлення Мавки до кохання).
«Я його порятувала. Я в серці знайшла  слово чарівне, що й озвірілих в люди повертає».

                                                  ( Ставлення Мавки до Лукаша).
«Ніч коротка – розлука довга.

Що ж мені суджено – щастя чи мука?»

                                                                   ( Роздуми Мавки про долю).

ІІІ. Повідомлення теми і мети уроку. Мотивація навчальної діяльності.

РОТОБА З КЛАСОМ

1. З’ясуйте і розкрийте тему драми –феєрії «Лісова пісня» Лесі Українки.

2. Визначте ідею твору.

3. Згрупуйте і розкрийте зв'язок між героями твору.

Художні образи – це складна мистецька форма відображення дійсності.

 Художньому образу властива умовність.

 Неодмінними ознаками  художнього образу є :

1. Те, що  він дає  художнє пізнання життя;

2. Те, що  він містить емоційний вплив на людей;

3. Те, що  він відображає  дійсність, містить узагальнення.
                 Саме через низку художніх образів,  спосіб і манеру спілкування  можна з’ясувати істинне призначення людини на землі.

                   
Не дивно, що Леся Українка вводить  лісові персонажі у драму для створення  і розкриття ідеї твору. 

                 Феєрія - театральна або циркова вистава з фантастично-казковим сюжетом, сценічними ефектами й трюками. Для драми-феєрії характерні ліричний початок, зіставлення природного і людського, широке використання міфічних і фольклорних образів, чарівного, магічного сенсу тощо. Драма-феєрія стала набутком неоромантичної естетики.

                 Тема «Лісової пісні» Лесі Українки - зображення світу людини й світу при​роди в їх суперечностях і взаємопроникненні.

               Ідея - показ краси кохання, обстоювання єдності людини і природи як основи гармонійного життя.

Враження від казкового чару волинської природи Леся Українка зберегла з дитячих років, коли слухала оповіді дядька Лева Скулинського, ці розповіді довгий час не довали їй спокою, з дитячих літ і  до зрілого віку виношувала авторка ідею створення дивовижного твору про красу і чарівність природи, в якому з рештою відтворила  міфологічні образи, первісні вірування поліщуків, ці спогади дитинства знайшли втілення у драмі-феєрії «Лісова пісня».

                Багато казкових істот є героями твору. Всі вони різні, як і люди: добрі, злі, але в сукупності своїй складають мудру гармонію природи, де все повинно пере​бувати в порядку й рівновазі. Людина, яка входить у цей казковий світ, має дотримуватися мудрих законів природи, інакше вона гине.

                Ставлення до природи як до живої істоти формувало світогляд людей, їх мораль. До речі, і Лісовик, і Водяник, Мавка і Русалка, навіть Злидні, що сприй​маються людьми як реальні істоти, зовсім позбавлені рис «нечистої сили». Вони мають своє уявлення про добро і зло; часто їх вчинки більш мудрі, справедливі, ніж людські. Це тому, мабуть, що над природою не тяжіє сіра буденність, вона жива й мінлива, хоч нічого більш постійного від природи не можна уявити: день завжди приходить на зміну ночі, а за зимою неодмінно наступає весна. Так, людина із своїми щоденними клопотами - нерозумна і безпорадна порівняно із силами природи.

Художні образи

                                              Дядько Лев                                                                 Лукаш                     Мати Лукаша                                   


                                            Килина                                                                                                                                   Діти Килини

 

                                                                                  
                                                                                 Мавка

                 
                                     Лісовик                                                                                                                                                           Русалка польова                                

                                          Перелесник                                                                                                                                   Марище

                                                                                               Водяник               

                                                                                                                              Куць

Робота в групах:        
1. Проблемне питання: Як через образ Мавки письменниця розкрила мрію про ідеальну людину.

І група. 1. Розкрийте художній образ Мавки, через призму сприйняття нею дійсності.
2. Чи може жити людина в гармонії з природою.

            1.1   Природа  у драмі – феєрії «Лісова пісня» Лесі Українки зображена в тісному зв'язку з людиною. Вона живе, діє, відчуває. «Німого в лісі в нас нема нічого»,— говорить Мавка. Вся природа — олюднена. Дерева розмовляють, птахи співають: «цілуй, цілуй», ліс населений казковими істотами, що уособлюють його добрі або лихі сили. В них даються філософські узагальнення різних сторін людського буття.
 «В «Лісовій лісні» Леся Українка піднесла міфічні образи українського фольклору до такого рівня філософського узагальнення, до якого вони не підносилися раніше жодному художньому творі».    Кожна з цих істот має свій ха​рактер, відіграє в житті природи цілком визначену роль.
  Лісовик — мудрий господар лісу, який дбає, щоб у ньому панував порядок. Він шанує волю, не робить зла людям. Водяник — суворий, лихий володар води. Перелесник, «Той, що греблі рве», Куць — поривчасті, веселі, люблять жартувати, до людей ставляться по-доброму, якщо ті їх розуміють. «Той, що в скалі сидить» уособлює темну владу, ворожу всьому світлому, вільному. В його образі чується відлуння сучасної дійсності. 
   Злидні, потерчата — втілення лихих сил природи, що призводять людей до бідності, загибелі. Але в драмі неодноразово наголошується, що коли людина добре ста​виться до природи, знає, як дядько Лев, її таємниці, то навіть ворожі сили їй не страшні. Коли ж людина не розуміє природи, любить і не рахується з нею, природа жорстоко мстить їй. 
                 Так, Куць на смерть заїздив коней, Водяник підмочив стіжка, потерчата згноїли збіжжя за те, що люди порушили умову дядька Лева і зрубали дуба.
                    «Лісова пісня» в чарівних, казкових образах вчить любити, цінувати ї берегти природу.
                     Проблема «людина і природа» є й нині однією з найактуальніших. Від того, як люд​ство буде берегти природу, допомагатиме їй, залежатиме значною мірою майбутнє Землі. Ця проблема завжди була актуальною. Звертається до неї й Леся Українка в «Лісовій пісні». І розв'язує її значною мірою в образі дядька Лева, який є втіленням народної мудрості, любові до природи, доброти. Дядь​кові Леву відкриті всі таємниці природи. Він «знає, як з чим і коло чого обійтись», знає фантастичних істот, що уособлюють сили при​роди, ліс, допомагає їм.

                В образі дядька Лева втілено кращі якості народної моралі — чесність, працьовитість, гуманізм, любов до природи.

          1.2         Ось Мавка - дівчина лісу. За народною міфологією, вона - душа дерева, оберігає його життя і спокій. Леся Українка зобразила Мавку дивовижною істо​тою в образі прекрасної дівчини, що уособлює в собі красу, ніжність і щирість природи. Поетеса ніби зібрала в цьому образі ідеальні риси, притаманні як людині, так і природі. Найбільшою цінністю для Мавки є воля:

Ну, як-таки, щоб воля - та пропала? Се так колись і вітер пропаде.
                Своєю ніжною душею вона, як ніхто інший, відчуває мізерне, безцільне життя людини, яка у гонитві за достатком розірвала ланцюжок, що єднав її з природою. Сама як частина природи, Мавка кидається на оборону берези, польової русалки - всього, що опиняється під загрозою знищення від руки людини.

               Щира й безпосередня Мавка у стосунках із людьми. Шанує дядька Лева, намагається допомагати й догодити сварливій Лукашевій матері.   А Лукаша по​кохала самовіддано, глибоко, побачивши душевну красу цього хлопця. Вірна у коханні, вона поряд із Лукашем і в щасливі хвилини, і в біді.                                                                                                                                   Покинута Лукашем, зраджена, Мавка все ж визволяє його із страшного полону вовкулачої подоби, повертає йому не тільки людський вигляд, а й душу, кохання.

                   Нічого темного, що могло б затьмарити ясний образ, немає в душі Мавки: ні жорстокості, ні заздрощів, образи на людей і помсти.

                       Кохання Мавки і Лукаша - це історія болісного оновлення людської душі, вивільнення її від пут нещирості, користолюбства, повернення у світ природи, краси, добра.

                       Все чисте, світле, прекрасне уособлюється у творі в образі Мавки. Дитина лісу, вона така ж щира й безпосередня у вияві своїх почуттів, як ясень чи дика рожа. Ніжною душею вона зуміла відчути красу Лукаша, коли той, ще не обтяжений господарськими турботами, грав напровесні у сопілку, пробуджуючи ліс від зимового сну. Зачарована мелодією, Мавка відгукнулась на неї всім серцем. І Лукаш був вражений незвичайною вродою лісової дівчини. Кохання  між ними зародилось миттєво, як падає з неба зірка.

                    Та почуття, назване для обох одним словом - кохання, сприймається кожним по-різному. Для Мавки - це чистий і нестримний порив, як весняна вода, що не знає перепон і законів. Просто і щиро дівчина говорить про свою любов, ладна заради щастя Лукаша пожертвувати собою. А от Лукаш його розуміє по – різному.
ІІ група.   Завдання: 1.  Дайте літературну характеристику  образу Лукаша.
2.  В чому сила кохання Лукаша і Мавки.

                        Лукаш - людина, і тому в його почутті велике значення мають умовності людського спілкування, звичаї. Йому соромно сказати про свою любов, він не може зрозуміти відданості Мавки, бо у людей це зветься «вішатись на шию парубкові».

                       Мавка намагається підняти Лукаша до високості його власної душі, відкрити йому красу справжнього кохання. І поки вони наодинці, їй це вдається. Лукаш навіть починає говорити, як ясень, відчуває потребу навчитися жити за законами природи.

                      Але час іде, хазяйство потребує рук, і Лукаш стає до господарства: будує хату, впорядковує двір. Він став мовчазним, дратливим. Ще й мати докоряє весь час та свариться. Тут уже не до кохання, не до сопілки... Але Мавка й тут не покинула Лукаша. Не послухавши поради мудрого Лісовика, вона пішла жити до людей, щоб бути поряд із коханим. Та це завдає Мавці тільки болю: обтяжений госпо​дарством, допечений материними скаргами і її глузуванням з Мавки, Лукаш забув мелодію своєї сопілки, мелодію свого серця. Тепер він і сам не впевнений, чи кохає він Мавку, чи потрібна вона йому. Так, Мавку любити важко. Вона - не проста дівчина, що стерпить холод серця, зневагу, байдужість. її треба любити, а це означає - душа має світитися, співати, бути живою.

                 Лукаш не витримує цього іспиту. Занурившись у буденщину, він зраджує себе, губить своє і Мавчине кохання. А тут вже й невісточку мати знайшла - молодицю Килину, що не буде турбуватися душею, аби хазяйство було багате.

                Мавка, не маючи сил боротися за Лукаша, іде до Того, що в скалі сидить.

                   Дивно, що лісова дівчина, маючи силу чарів, не вдалася до них, щоб повер​нути Лукаша. Таке кохання зрозуміле нам: для справжнього кохання не потрібне чаклунство або чари! Більше того, Мавка навіть не думає про помсту за зраду. Така чорна думка могла б знищити прекрасне світло її кохання, затьмарити її чистий образ.

                   Мавка знайшла в собі сили бути вдячною Лукашеві вже за те, що він розбудив у її серці таке прекрасне почуття. Ми бачимо, що зраджена Мавка -як не диво - більш щаслива, ніж Лукаш, який начебто має бути задоволений усім. Але, втративши душу, Лукаш перестає бути справжньою людиною і, зачарований Лісовиком, стає вовкулакою - і  за подобою, і душею.

                       Та Мавка і тут поряд із коханим, рятує його єдиним чарівним словом, яке знають усі закохані. Її почуття не загинуло навіть у полоні страшного Марища. І лише тепер змучена і спустошена душа хлопця починає сповнюватися щирістю і красою. 
                      Звучить сопілка. Музика чарівна і ніжна, як колись весною.

      Але вже пізно: зачарована Килиною, Мавка стала вербою (ось де згодились чари - для чорного діла!). Але й тут зла жінка не полишає її, хоче зрубати дерево. Рятує Мавку палкий Перелесник, огорнувши вербу полум'ям.

      Сум і біль у душі. Та звучить вербова сопілка, голосом Мавки озивається до Лукаша.
                 Зачарований голосом коханої, він неначе засинає, сніг запорошує облич​чя, на якому застигає щасливий усміх.

               Зникла Мавка, загинув Лукаш... Невже таке кохання може померти, щезнути? Ні, Мавка не загинула. Вона, лісова істота, більш жива , а безсмертя її в  тому що мала вона душу щиру, а душа живе вічно на відміну від тіла. Тіло Мавки знищили та душа залишилася жити вічно.

               Лукаш - людина, він також має душу , душа і тіло його також померли. Та тільки невідомо що станеться далі з його душею чи зможе вона відродитися і іншій людині. Це питання часу та й іншого уроку. А Мавка ж  бо зберегла в серці щирість, відданість, кохання - все те, «що в серці не вмирає». Голосом тонкої сопілки озивається вона до людей, пробуджуючи в їх серцях красу духовну, вічну, щедро роздаючи багатства власного серця.

ІІІ група.
  Завдання 1. Охарактеризуйте інші образи драми – феєрії «Лісова пісня» Лесі Українки.

2. Назвіть  філософський образ у драмі – феєрії і охарактеризуйте його.

                 1.1   Цікавим у драмі є образ Русалки. Це - волелюбна натура.               «Я вільна, я вільна, як вода», - каже вона Водянику. Залежність від будь-кого гнітить її, тому кохання для Русалки - тільки гра та розвага. Вона не розуміє почуттів Мавки, втручається в її життя і стосунки з Лукашем, оберігаючи те, що дороге їй: чисте плесо озера, м'яку траву на його берегах, спокій і тишу.

                        А Той, що греблі рве має зрадливу і лукаву вдачу. Не через кохання, а більше для розваги він хоче забрати Русалку із собою, але Водяник не дає йому цього зробити. Той, що греблі рве з'являється у творі лише раз, навесні, бо тільки весною разом із талою водою він біжить із гір на долину.         У драмі цей образ є символом мінливості природи.

                   Старий Водяник, хазяїн озера, - владний, досвідчений дід. Він любить в усьому порядок; хоч і не злий, а за непослух може покарати. Не любить, коли втручаються в його володіння (ледь не втопив самого дядька Лева!).

                       Потерчата - маленькі водяні істоти, на яких, за народними уявленнями, перетворилися душі потоплених нехрещених дітей. їх можна побачити по блимаючих вогниках на старих озерах. Беззахисні, вони мусять підкорятися і Русал​ці, й Водянику.

                      Справжнім хазяїном лісу є Лісовик. Як добрий господар, він піклується про долю кожного мешканця хащ і галявин, стоїть на охороні спокою і порядку. Лісовик не має ворожого ставлення до людей, аби тільки самі люди не шкодили нікому з його підлеглих, не нівечили природи. Взявши клятву з дядька Лева не рубати священного дуба, лісовик дотримується свого слова: пускає людей жити до лісу, допомагає їм налагодити нове життя.                                        
У стосунках дядька Лева й Лісовика Леся Українка відобразила мрію про гармонійне співіснування людини й при​роди. Лісовик має більш приємну вдачу, ніж Водяник, який не дає волі своїм підлеглим. Лісовик вважає волю найбільшим багатством природи. Попереджа​ючи Мавку про небезпеку тісного спілкування з «людським хлопцем», він у той же час не боронить їй діяти на власний розсуд. Тільки один раз він втручається у взаємини між головними героями, перетворивши Лукаша за зраду Мавці на вовкулаку.

                    Символом молодості, свободи, пристрасті є Перелесник. Він з'являється не​сподівано, його мова й рухи рвучкі, нестримні. У той же час він вірний у коханні: рятує Мавку-вербу від сокири, хоча дівчина й відхилила його кохання.

                      Мавка, Водяник, Лісовик, Русалка - все це істоти, яких люди хоч і боялися, а все ж поважали і любили. І тільки одна істота наводила жах і на людей, і на лісових мешканців - Той, що в скалі сидить. Хто потрапляв у його обійми, не мав вороття у світ. Цей образ - уособлення смерті, забуття, після чого не можна відродитися. Потрапивши до страшної потвори, Мавка тільки силою свого ко​хання змогла вирватися від Марища.

                   Страшними були й вічні супутники людини - Злидні, символ бідності, крайнього зубожіння. Вважалося, що це маленькі ненажерливі істоти, які живуть у хаті під комином або сидять на порозі хати й тільки чекають, коли їх покличуть. Оселившись у хаті, вони живуть там доти, доки люди не зубожіють так, що й самим Злидням не буде чого їсти. Тоді вони шукають собі іншого притулку. Так накликали на себе Злиднів Лукашева мати й Килина, які не змогли оцінити щасливого, спокійного життя в лісі. Втративши хазяйство, перебираються вони в село, а в клунках уже сидять Злидні, що не покинуть своїх господарів і на новому місці.

2             І, нарешті, філософський образ твору - Доля. Доля - це уособлення щастя, гармонії, до якої прагне кожна людина. Вона не приходить сама, її треба знайти і міцно тримати. Ось Лукаш так і не зміг утримати своє щастя, хоч воно було зовсім поруч. Доля нагадує йому, що він сам знищив своє і Мавчине кохання і тому має спокутувати свій злочин.

                          Як бачимо, вся природа в драмі Лесі Українки жива, олюднена, сповнена казковими істотами, що витворила уява давніх поліщуків. «Німого в лісі в нас нема нічого», - говорить Мавка. Це добре усвідомлювали наші пращури, які шанували природу й істот, що її уособлювали.

                         Хоч «Лісова пісня» -  це казка, і діє у цьому творі багато фантастичних істот, він наскрізь реальний у відображенні почуттів і пристрастей. Добро і зло, щастя і горе, високість душі й сіра буденність, кохання й ненависть, пам'ять і забуття -  зійшлись у двобої на сторінках драми.

3. Композиція  драми – феєрії «Лісова пісня» Лесі Українки.

РОБОТА З КЛАСОМ

· За вивченим матеріалом, давайте з’ясуємо як розкривається композиція драми.
                     Композиція драми. Найхарактернішою композиційною особливістю «Лісової пісні» є органічне переплетення світу природи і світу людини. Драма складається з прологу й трьох дій, кожна з яких співвідноситься з різними порами року: із зародженням (весна), розвитком (літо) і згасанням (осінь) високого почуття кохання.

                    Композиція твору відповідає часовому простору дії драми, що відбувається протягом року: навесні, коли прокидається природа, почалось кохання Мавки і Лукаша, влітку стосунки Мавки і Лукаша, глибокі й болісні, досягли свого апо​гею, проте осінь стала часом вмирання почуттів Лукаша, а зима покрила снігом згорілу вербу й замерзле тіло Лукаша. Проте розв'язка драми спроектована у майбутнє: навесні відродиться з попелу вербиця - і Мавка знову відродиться, бо «має в серці те, що не вмирає» - кохання.
                  Сюжет розвивається стрімко. Дитина лісу Мавка, розбуджена голосом сопілки сільського парубка Лукаша, прокидається од зимового сну (зав'язка). Вони зако​хуються. Проте кохання Лукаша згодом в'яне, як і все в природі пізнього літа. Він не в змозі зробити вибір між вимріяним світом і буденщиною. Отоді й з'яв​ляється молодиця Килина — утілення бездуховності й обивательської обмеженості. Вона в усьому протистоїть Мавці — уособленню любові й краси (розвиток дії). Коли Лукаш зраджує кохану і сватає Килину, охоплена відчаєм Мавка втрачає бажання жити й добровільно погоджується покинути цей світ, зникнути «у підземеллі темного Марища» — «Того, що в скалі сидить» (передкульмінація).

                   У третій дії драми Лукаш стає вовкулакою, але Мавка жаліє коханого, про​щає його і повертає йому людську подобу.                                               Одначе надто багато смутку довелося пережити Мавці — вона перетворюється на Вербу. Мати й Килина, які понад усе прагнуть багатства, постійно сваряться й бідніють. Розлючена Килина хоче зру​бати Вербу-Мавку, але Перелесник (дух вогню) запалює Вербу, а з нею згоряє все господарство (кульмінація). Мати й Килина повертаються в село, а Лукаш залишається в зимовому лісі, де був щасливим з коханою, і поступово замерзає (розв'язка). 

                   Леся Українка зазначала, що в «Лісовій пісні» і ремарки мають самостійне художнє, а не тільки «служебне» значення. Ремарки у творі об'ємні й поетичні, вони викликають в уяві читача відповідні пейзажі, на тлі яких розгортаються події, сприяють детальнішому розкриттю світу дійових осіб.

                    Глибокого психологізму образів авторка досягає за допомогою монологів. Скажімо, останній монолог Мавки хоч і сумний, проте оптимістичний, він спо​віщає про невмирущість духовного й вічність краси: попіл із водою зростить нове дерево й «стане початком тоді мій кінець».

                    Стильові особливості. «Лісова пісня» за стилем — неоромантичний твір. У чому це виявляється? Уже сам жанр — драма-феєрія — передбачає поєднання реального й фантастичного, інтуїтивно-символічного; а також особливо потуж​ний ліричний струмінь.

                  Конфлікт твору полягає в зіткненні духовно-піднесеного й матеріально-при​земленого в душі героя.
4. ВИПЕРЕДЖУВАЛЬНЕ ЗАВДАННЯ

Розкрити проблематику драми – феєрії «Лісова пісня Л. Українки».

Проблематика
· Людина і природа. Леся Українка розглядає природу як більш згармонізований світ, аніж людський, а отже, саме наближення людини до природи, на погляд ав​торки, є орієнтиром на шляху до ідеалу, способом самовдосконалення, одуховлення.

                 Наскрізний художній засіб твору — паралелізм і то специфічна його форма — психо​логічний паралелізм: кожна дія починається ремаркою-пейзажем, де сконденсована атмосфера, що незабаром запанує у відповідній дії (рання весна — розквіт кохання в душі Лукаша; пізнє літо — в'яне його кохання, а з ним — і одуховленість; пізня осінь — перемога смерті).

                         У такий спосіб авторка підкреслює нерозривний багатогранний (від психофізичного до містичного) зв'язок людини з довкіллям, з при​родою.

· Людина і мистецтво. Леся Українка пере​конує, що справжнє мистецтво може породжувати лише чиста, світла душа; саме здатність до мистецької творчості є найпевнішою ознакою такої душі. 

                     Критерії, сутність, а отже, і мета доско​налого мистецтва — у його здатності оживляти, одухотворювати, робити прекраснішим світ і лю​дину, сіяти в людській душі любов. Пригадаймо: від Лукашевої гри на сопілці розвивається, зеленіє, зацвітає все в лісі, прокидається Мавка (духовна грань Лукашевої душі, одухотворене єство при​роди), і саме ця мелодія пробуджує в ній кохання — те, що стане сутністю її буття.                  
       Коли ж змінюється Лукашева душа (перемагає її матеріальна грань), він утрачає здатність грати. Лише в при​кінцевій сцені ця здатність повертається й знову творить чудо, ще більше, аніж навесні, — тепер уже посеред сніговію його мелодія, усупереч навіть законам природи, перемагає смерть (зиму), приносить у світ тепло, цвітіння, відроджує кохання, щастя, красу.

                     Як змінюється музика, так змінюється все навколо: береза шелестить кучеря​вим листом, весняні гуки озиваються в заквітчанім гаю, тьмяний зимовий день змінюється на ясну, місячну весняну ніч. Мавка спалахує раптом давньою кра​сою в зорянім вінку. Лукаш кидається до неї з покликом щастя.

                        Ось чудо мистецтва! Тільки у творчості людина стає вільною й богоподібною істотою, прилучається до Бога у творенні світу.

· Першопричина людського горя, зла — у самій душі людини: Лукаш тяжко страждає і зрештою гине, бо неспроможний згармонізувати, врівноважити у сво​їм єстві духовні й матеріальні начала. Якщо головним для людини стає суто ма​теріальне, побутове, вона знищує себе.
· Шляхи подолання зла. У цьому творі авторка, власне, пропонує єдиний шлях — християнське прощення, відповідь добром на зло. Зазнавши від Лукаша смертельного болю, Мавка все одно милосердна до нього, рятує і дає шанс для духовного відродження. 
· Проте не сліпа сентиментальність чи слабодухість змушує її прощати, а саме одуховленість. мудрість, тонка чутливість її натури: вона зауважує прекрасну, світлу сутність Лукашевого єства, про яку він і сам не здога​дується. Саме тому любить його і жаліє тоді, коли він не може «своїм життям до себе дорівнятись». Мавка розуміє, що коли Лукаш зрадив, прирік на смерть її, то тим самим зрадив і змертвив і себе. Ось чому немає в Мавки ненависті до Лука​ша, жаги помсти, а тільки співчуття й прагнення допомогти, підтримати.
· Сила кохання. Сторінки, де змальовано кохання Мавки й Лукаша, найсвітлі​ші в драмі та й у всій творчості Лесі Українки. Лише покохавши одне одного, герої стають по-справжньому щасливими, власне, тоді починають жити. Тільки коли картина гармонії світу в першій дії (весняний пейзаж) увінчується коханням двох людей, вона набуває завершеності й довершеності.

·  Тобто лише любов є ос​новою світу, саме вона дає сенс існуванню, є надметою всього. Проте, зіставля​ючи два різко протилежні образи Мавки й Килини, авторка наголошує, що не кожен здатен кохати. 

· Кохання — це постійна готовність до жертовності заради коханої людини, це щонайтонше відчуття її душі, це бачення сенсу свого життя в її щасті.

· Трагедія самозради. Лукаш має чисту, світлу, прекрасну душу — це сим​волізує його білий полотняний одяг у першій дії. Такою приходить у світ май​же кожна людина. Потім хлопець зраджує свою чистоту й перетворюється на вовкулаку. Тобто, зраджуючи духовне в собі, людина стає моторошною по​творою.
Самознищення зла. Поміркуймо, хто робить нещасними матір і Килину. Та вони ж самі, їхній егоїзм, невситима жадібність і лють отруюють усе довкола та їх самих. Усі їхні інтереси скеровані на придбання статків. Однак вони не роз​живаються, а все бідніють, бо багатство для них — не засіб, а мета. Це накликає обов'язково Куця і Злиднів (диявольську силу), що вижирають усе в оселі (у душі). Апофеоз самознищення зла — спровоковане Килиною спалення господарства (тобто людської моделі життєвого ладу). З лісу (світу досконало-духовного) мати й Килина тікають у село з надією на щастя. Однак і там їм не поведеться, бо втікачки везуть із собою Злиднів. Отже, корінь їхніх нещасть у них самих.

ІІІ. Практичне закріплення теми і мети уроку.

1. Інсценізація уривка з драми – феєрії «Лісова пісня» Лесі Українки.

ІV. Рефлексивно – оцінювальний  етап.

Бесіда.

1.    Твір якого автора, з яким ви вже знайомі, присвячений мальовничій місцевості – кононівським полям.   «Intermezzo» М. Коцюбинського.

2. За що лісова Мавка отримала Божий дар – Безсмертну душу?

3. Яку роль відіграють образи – символи у драмі?

4. Чому « Лісова пісня»  Лесі Українки поставлена в один ряд  з творами світових класиків таких як, «Сон літньої ночі» Шекспіра, «Пер Гюнт» Ібсена.   (  за філософську глибину думки та красу поетичних образів, які лежать в основі змісту «Лісової пісні».

 V. Домашнє завдання: написати твір – роздум

« У чому сенс людського життя»  за   драмою – феєрією «Лісова пісня» Лесі Українки.

« Гармонія людини і природи в   драмі – феєрії «Лісова пісня» Лесі Українки.
2.  Презентуйте свій варіант домашнього завдання.
Проблематика драми – феєрії

«Лісова пісня» Лесі Українки
·  Проблема взаємодії людини з природою.

·  Духовне зубожіння людини, дисгармонія  з природою.

·  Вічна боротьба в душі світлих почуттів з буденщиною.

· Гострота конфлікту між добром і злом, правдою і кривдою.

· Взаємозв’язок: батьки та діти.

· Конфлікт достатку з коханням.

· Роль жінки через призму ментальності українців.

· Прагнення до визволення особистості.

· Гармонія ідеалу з життєвою правдою.

· Кожна особистість – творець свого щастя

· Християнське всепрощення.

· Велич кохання.

1

