Анотація до конспекту . Урок "Найближче оточення дитини. Вплив родини і друзів. Принципи формування міжособистісних стосунків. Види підліткових компаній. Ознаки небезпечних компаній" розроблений для учнів 7 класу з основ здоров'я. Цей урок спрямований на вивчення впливу родини та друзів на формування здорових стосунків у підлітків. Учні поглиблюють знання про різні види підліткових компаній та навчаються розпізнавати ознаки небезпечних компаній. Також вони вивчають принципи формування здорових міжособистісних стосунків та вчаться розрізняти справжніх друзів від псевдодрузів. Урок передбачає різноманітні форми роботи: лекційну, інтерактивну та групову. Домашнє завдання має сприяти поглибленню знань учнів та допомогти їм розпізнавати різні види підліткових компаній та формувати здорові стосунки з друзями та родиною.
Тема уроку: "Найближче оточення дитини. Вплив родини і друзів. Принципи формування міжособистісних стосунків. Види підліткових компаній. Ознаки небезпечних компаній".
                                                    "Ми ніколи не буваємо так самі, як коли з кимось разом" - Джон Стейнбек.
Мета уроку: ознайомити учнів з різними видами підліткових компаній, їх ознаками та наслідками, вчасно виявляти та запобігати негативному впливу небезпечних компаній на дітей та підлітків, розкрити принципи формування міжособистісних стосунків з друзями та родиною, показати вплив оточення на формування особистості.
Обладнання: підручник, зошит, мультимедійне обладнання, презентація.
Тип уроку: засвоєння нових знань
                                  Хід уроку
І. 1.1Організаційний момент (2 хв)
Вчитель вітає учнів, перевіряє готовність класу до уроку.
1.2. ПЕРЕВІРКА ВИКОНАННЯ УЧНЯМИ ДОМАШНЬОГО ЗАВДАННЯ
1.Запитання для учнів
- як позначаються на екрані фільми і передачі які:
а) заборонено дивитися дітям;
б) рекомендовано дивитися дітям тільки разом з дорослими;
в) дозволено для перегляду без вікових обмежень.
ІІ. Вступне слово (3 хв) 
Вчитель запитує учнів, що вони розуміють під поняттям "найближче оточення", "друзі", "родина". Після того, як учні назвали свої відповіді, вчитель пояснює, що найближче оточення - це люди, які оточують дитину в її повсякденному житті, включаючи родину та друзів. Вчитель наголошує на тому, що наше найближче оточення має великий вплив на наше життя та формування нашої особистості.
Подумайте про своє найближче оточення. Хто з них є вашими друзями, а хто родичами? Запишіть їх імена та зв'язки з вами.
1. Як ви думаєте, як впливає ваша родина на ваше життя? Запишіть свої думки.
2. Які якості важливі для вас у друзях? Запишіть 3-4 якості та поясніть, чому вони важливі для вас.
3. Поділіться зі своїми однокласниками своїми відповідями на попередні питання. Обговоріть, чи є спільність в ваших думках.
Вправа «Згоден чи ні?»
Учитель читає твердження, учні реагують, плескаючи в долоні: «згодні» – хлопок, «не згодні» - мовчок.
· Родина, друзі – це ваше найближче оточення. (так)
· Найближче оточення має завжди тільки позитивний вплив (ні)
· Стосунки з родиною і друзями формуються самі по собі (Ні)
· Дружба в підлітковому віці має особливе значення (Так)
· У родині все має підпорядковуватися інтересам підлітка (Ні)
· Основою спілкування є довіра (Так)
ІІІ. Основна частина уроку (35 хв)
1. Робота з теоретичним матеріалом (10 хв)
Вчитель пояснює учням, що підліткова компанія - це група дітей або підлітків, які проводять час разом. Існує кілька видів підліткових компаній, які можуть мати різний вплив на дітей та підлітків. Вчитель пояснює учням, що найбезпечніші підліткові компанії - це ті, де діти та підлітки взаємодіють та проводять час разом, дотримуючись деяких принципів, які дозволяють формувати здорові міжособистісні стосунки. Вчитель наводить приклади різних видів підліткових компаній, що можуть бути корисними або шкідливими для здоров'я та розвитку дитини.
2. Робота з завданнями (20 хв)
2.1. Робота в групах (10 хв)
Учні діляться на групи по 4-5 осіб і отримують завдання: скласти список ознак небезпечної підліткової компанії та навести приклади. Після завершення роботи групи презентують свої результати.
2.2. Рольова гра (10 хв)
Учні діляться на групи по 3-4 осіб та отримують завдання: зіграти сценку, де головний герой потрапляє в небезпечну підліткову компанію та знаходить вихід з цієї ситуації. Учні мають дотримуватись принципів формування здорових міжособистісних стосунків та демонструвати навички протидії негативному впливу підліткової компанії.
ІV. Підсумок уроку (5 хв)
Вчитель підводить підсумки уроку, перевіряє знання учнів з теми та наголошує на важливості розуміння різних видів підліткових компаній, їх ознак та наслідків. Вчитель також підкреслює важливість взаємодії з друзями та родиною для формування здорових міжособистих стосунків
2.3. Групове обговорення (10 хв)
Учні діляться на групи по 3-4 осіб та отримують завдання: обговорити, які риси характеру має мати справжній друг та як відрізнити його від псевдодрузів, які можуть прикриватись під друзів, але насправді не є ними. Учні можуть використовувати власні досвід та приклади з життя.
3. Рефлексія (5 хв)
Учні заповнюють анкету про проведення уроку, в якій оцінюють свій рівень знань з теми, ступінь зрозумілості матеріалу та ефективність роботи на уроці. Вчитель збирає анкети та здійснює аналіз для подальшого покращення своєї роботи.
	Питання
	Відповідь (шкала 1-10)

	Як би ви оцінили свій загальний рівень знань з теми уроку?
	

	Наскільки зрозуміло було вам викладений матеріал?
	

	Чи було ефективно проведений урок з вашої точки зору?
	

	Наскільки зрозуміло були завдання та інструкції?
	

	Чи було достатньо часу на виконання завдань?
	

	Чи були завдання належною вимогою складності?
	

	Як ви оцінюєте ефективність взаємодії з викладачем?
	

	Чи були використані додаткові матеріали для підтримки навчання?

	


4.Домашнє завдання (1 хв)
Учні отримують завдання на домашню роботу: скласти список рис, які характеризують хорошого друга та приклади ситуацій, де можна використати принципи формування здорових міжособистісних стосунків.
Завдання має сприяти поглибленню знань з теми та допомогти учням розпізнавати різні види підліткових компаній та формувати здорові стосунки з друзями та родиною.
