АКЦІЯ «ВІДКРИВАЙМО СЕРЦЯ ДЛЯ ДОБРА»

 Мета:  Формувати світогляд учнів, виховувати в них почуття гуманності, милосердя, розуміння життєвих проблем, культивувати в  учнях почуття чуйності, доброти, милосердя, любов і повагу до ближнього; викликати в дітях співчутливе ставлення до знедолених, немічних, стареньких, прагнення їм допомогти; забезпечити бадьорий та веселий настрій, сприяти згуртуванню дитячого колективу.  
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Хід проведення

День перший

Флешмоб «Посмішка єднає»
(під час проведення заходу використати       
надувні кульки, плакати «Обійму за 
                                     посмішку»)                                                                                          
Ведуча закликає: «Посміхніться, подаруйте собі гарний настрій. Поділіться посмішкою з рідними, друзями, колегами, не забудьте посміхнутися перехожим. Це зовсім не складно і дуже приємно. Доброзичливі дотики підвищують імунітет, стимулюють центральну нервову систему, підвищують у крові рівень гемоглобіну, а також інших гормонів. Обійми – це символ людської близькості і заклик до відмови від особистісних бар’єрів. Тож обіймімо сусіда, який знаходиться поруч! Цей флешмоб подарує вам заряд гарного настрою.Спробуйте!»         

1 крок - «Галявинки дружніх обіймів» З плакатами діти стоять в коридорах школи і пропонують друзям, одноліткам, вчителям свої обійми за посмішку, при цьому дарують смайлик. 

2 крок –  «Куточок добрих передбачень» (учні пропонують усім зазирнути у своє майбутнє (печиво з передбаченнями)

3 крок -  «Скринька доброти» 
Ведуча: «Наша школа — це велика сім’я. Мені та усім хотілося б, щоб у нашій сім’ї завжди панували добро, взаємоповага, не було сварок, лихослів’я. А наші класи — це частинки нашої великої сім’ї — маленькі сімейки. Я переконана, що кожен із вас прагне, щоб наша школа була територією Добра. Тому пропоную на паперових смужках написати, що, по-вашому, треба зробити, аби наша школа стала територією Добра і Взаєморозуміння, і покласти їх до «Скриньки доброти». 
Отож, творіть на землі добро, примножуйте кількість щасливих людей! Відкривайте свої серця і душі навстіж, поспішайте роботи добро, ставайте добродіями!»

День другий

Відеоуроки «Чужого горя не буває» (5-10 класи)
	
День третій

Хвилинки добрих порад на кожен день                                             
(в групах)

День четвертий

«Веселі перерви»                                                                               Рухливі, малорухливі ігри, розваги
 (1-4 класи)

День п’ятий

Підведення підсумків акції.                                                        Виставка «рушничків добрих справ»
(кожен клас створює «рушничок», на якому учні записують усі добрі справи, які зробили чи хочуть зробити найближчим часом)






Радіогазета
(або онлайн повідомлення) 

Понеділок  

Сьогодні стартує акція «Відкриваймо серця для добра»
Хотілося б, щоб всі ми просто озирнулися навколо себе і усвідомили, що поряд з нами є так багато людей, які чекають нашої посмішки, підтримки та розуміння. Нам варто спробувати виявляти доброту до всіх і повсякчас.  Для цього не потрібні спеціальні дати.
У цей день ми закликаємо вас: потрібно намагатися бути добрим до всіх. І не просто добрим, а добрим безмежно і безкорисливо.
Найвища наука життя – мудрість, а найвища мудрість – бути добрим. Добра багато не буває! Тож, давайте творити ДОБРО!
Бажаємо вам доброго ранку! Нехай день почнеться бадьоро і весело, нехай він подарує натхнення і посмішку, нехай посмішки оточуючих вас людей подарують масу сил, енергії для проведення успішного і насиченого дня. Бажаємо, щоб удача та везіння були сьогодні весь час з вами.

Повідомлення про заходи тижня.

Вівторок  
Дорогі друзі, сьогодні бажаємо вам вдалого і світлого дня, чудового настрою, приємних сюрпризів та радісних моментів. Нехай день пройде плідно і принесе масу вражень.

Середа
Бажаємо вам чудового дня! Нехай на вашому обличчі з самого ранку грає мила усмішка, а сонячні зайчики піднімуть настрій! Нехай світ подарує вам багато захоплення і радості сьогодні.

Четвер
Друзі, бажаємо вам найпрекраснішого і найгарнішого дня. Нехай все у вас вийде! Нехай успішно будуть досягнуті всі поставлені цілі, нехай цілий день у вас буде високий позитивний заряд і чудовий настрій, впевненість в собі і супутня у всьому удача. 
Кодекс громадянина – добротворця 
· Живімо за законами добра і краси. 
· Вчимося шанувати працю, бачити внутрішню красу людей.
· Будьмо завжди толерантними, совісними, порядними, культурними, турботливими, справедливими.   
·  Поспішаймо робити добро.  
·  Вчимося бути патріотами своєї Батьківщини.
                                                                                                                                                                          П’ятниця

Від душі бажаємо приємного, успішного і гарного дня. Нехай він буде плідним і насиченим. Нехай вдасться втілити всі плани і бажання. Нехай цей день принесе вам тільки радість, удачу і добрі емоції.
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