«Міграції  населення як фактор формування демографічного обліку сучасної України»
         Міграція населення визначається тим, що впливає на міждержавні відносини, на демографічну ситуацію, на формування ринків праці і їх сегментацію, на жорсткість конкуренції. Приплив і відтік мігрантів змінює ситуацію на ринку праці, навантаження на інфраструктури, на санітарно-епідемічну і екологічну обстановку, на рівень злочинності, на міжнаціональні стосунки. Міграції населення стали чинником глибинних змін в національному і демографічному розвитку населення України: чисельності, розміщенні, структурі. Ці зміни мали довгострокові наслідки і визначили особливості соціально-демографічних процесів країни.
      Міграційні потоки в Україні тривають. На сьогодні, світ захлеснула хвиля міграції, яка не обійшла стороною і нашу країну. Процес посилюється із-за війни і економічної кризи. Співвітчизники все частіше від'їжджають за рубіж -працювати, вчитися, або на ПМЖ. Велика частина з перших двох категорій додому не повертаються. Війна на Донбасі додала до статистики ще і людей в статусі біженців. Через конфлікт в Донбасі, Україна зазнала значних демографічних, соціальних і інфраструктурних втрат. 
       Міграція населення має, в основному, економічні причини і є своєрідним індикатором соціально-економічного благополуччя територій. Здатність уряду належним чином регулювати міграційні потоки, є необхідною умовою для успішної міжнародної співпраці. Зростаюче значення міжнародної міграції робочої сили для України, а також ряд проблем в цій області, визначає необхідність постійного оновлення Законів, а також нормативно-правових актів для регуляції міграційних процесів.
   Маючи значні території і природні ресурси, Україна, для свого розвитку, потребує достатньої кількості населення. Для нашого майбутнього дуже важливо: хто житиме на цій землі?






