Виховний захід «Зимуючі птахи – наші друзі»
Цілі: Розширювати знання про екологію зимуючих птахів та їх видову різноманітність; вчити дбайливо ставитися до зимуючих птахів; розвивати в учнів уяви. творчість, креативне мислення; виховувати любов до природи, рідного краю, почуття відповідальності.
Обладнання: малюнки учнів на тему «Зимуючі птахи», картки з завданнями вікторини, годівнички виготовлені власноруч, плакати, мультимедійний проектор.
Хід заходу
Вступне слово вчителя
Доброго дня усім! Вашій увазі пропонуємо виховний захід на тему «Зимуючі птахи – наші друзі». (Вчитель зачитує цілі заходу та обладнання)
Пернаті друзі людини не тільки прикрашають наше життя своїм веселим співом чи гомінким голосом, але також є захисниками лісів та садів від шкідників. Це вони сповіщають нам своїм поверненням з далеких країв про прихід весни, так само, як і прощаючись своїм сумним кличем із літом, відлітають ключами на південь. Птахів залежно від їхнього реагування на пори року поділяють на три групи: перелітні, осілі та кочові. Осілі – це синиці, горобці, голуби. Перелітні – лелеки, ластівки, зозулі, шпаки. Але нас зараз найбільше цікавлять кочові пташки, які кожну свою зиму проводять у нашій рідній Україні. 
Ведучий 1 	Так, багато є пташок голосних. 
Дуже милі нам співи пташині, 
Та завжди наймилішими з них 
Будуть ті, що у рідній країні.
Ведучий 2 
У нашій країні живе близько 360 видів птахів, особливого захоплення викликають зимуючі птахи. А які ж птахи зимують у наших краях? Ви знаєте? Зараз Ви послухаєте маленьке оповідання про наших зимових друзів.
Учень 1
Вітер січе в обличчя. Намело снігу – січневого снігу. Важкувато стало жити на світі пташкам, що зимують у нас. Але вони не дуже журяться. Ось, весело цвірінькаючи, хвилясто пролетіла зграйка жвавих красунів щигликів і коноплянок. 
Учень 2
А яке гарне деревце горобини! Ніби його прикрасили, як новорічну ялинку. Чудові, спокійні, червоногруді снігурі обсипали його і ягідками ласують. До чого ж красиві пташки. Їх називають північними папугами. Це наші зимові гості. Вони прилетіли з далекої Півночі, щоб тут перебувати зиму, бо там вона сувора, люта. Прилітають до нас гостювати і червоногруді в червоненьких шапочках чечітки та коричнево-золотисті юрки.  
Ведучий 2 
Отже, у наших краях знаходять зимовий прихисток снігурі, омелюхи, щиглики, чижі, чечітки, галки, сойки, а також синички, горобці, дятли разом з шишкарями та коноплянками, граками.
Ведучий 1 
А давайте ближче познайомимось з цими пташками! Зустрічайте снігура, омелюха, чижа та шишкаря!
Снігур 
Я Снігур – червоногруда пташка з сірою спинкою та чорним хвостиком. На голові у мене чорна шапочка, а крила – чорні з білими смугами. Я зимую на Україні і живлюся ягодами, бруньками і насінням деревних порід. 
Омелюх
А я Омелюх – у мене червонувато-коричневе пір’ячко та яскравий чуб. Крила чорнуваті з жовтими поперечними смужками і білим «дзеркальцем» нижче плеча. У мене мелодійно-дзвінкий голос, який можна чути в лісах аж до початку весни. І прилітаю я в українські землі з далекої Канади та Аляски. Люблю харчуватись плодами горобини, калини, шипшини та тернини. 
Чиж
Привіт! Я – чижик або просто чиж. Люблю зимувати в хвойних лісах, особливо ялинових в Карпатах та на Поліссі. Мене можна легко помітити, хоч я і невеличкий, адже моє пір’я - сіре з зелено-жовтим забарвленням. Насіння – це моя улюблена їжа, а саме насіння хвойних дерев, вільхи, різних трав і найбільше насіння з шишечок вільхи. 
Шишкар
Вітаю всіх! Мене звати шишкар! Я люблю жити в хвойних деревах і так само як і шишкар полюбляю ласувати насіннями. Але мені це вдається легше, адже в мене великий гострий дзьоб, яким легко розкривати лусочки шишки і вибирати насінини. А ще у мене червонувато-буре пір’я, яке до першого року мого життя було оранжево-жовтим. І я теж проводжу зиму на Україні і навіть створюю тут сім’ю!
Ведучий 1
Дякуємо, наші пташки, за Ваше представлення! А зараз час провести невеличку вікторину! Ви готові? 
Ведучий 2
Отож запитання: 
1. Звідки походить назва пташки снігур? (Він прилітає з першим снігом);
2. Який птах носить назву танцю? (Чечітка);
3. Які птахи ночують у снігу? (Тетеруки);
4. Що птахам страшніше взимку: голод чи холод? (Голод);
5. Який птах до зими біліє? (Куріпка);
6. Чи всі пташки виводять пташенят влітку? (Ні, шишкарі – взимку);
7. Коли температура тіла в горобця нижча: влітку чи взимку? (однакова у всі пори року);
8. Для чого дятлу потрібний міцний хвіст? (Дятел впирається в стовбур дерева);
9. Чим живляться птахи? (Плоди, насіння, комахи);
10.  Чи є у птахів нюх? (Є, але досить слабкий);
Ведучий 1
Сподобалась вікторина? А також в скарбниці народної мудрості є чимало прикмет повязаних із зимуючими птахами. І нам варто збирати їх, записувати та використовувати. Ось пропонуємо Вашій увазі деякі з них!
Снігурі на крилах приносять до нас зиму.
Горобці перелітають зграйками з місця на місце перед сильним вітром.
Снігурі прилетіли в грудні - зима буде суворою.
Галки збираються великими зграями і сильно кричать - на ясну погоду і мороз. 
Снігурі під вікном цвірінькають – на відлигу.
 	Якщо ворони летять до села, то буде холодно, а коли з села, то тепло.
Якщо ворони крутяться в небі, то це на заметіль, а як сидять на гілячках і пришкулили голови, то це на мороз.
Восени і горобець багатий.
Ведучий 2
А ще послухайте ось таку незвичайну легенду про пташку сойку. 
Учень 3 
Колись був такий час, що всі звірі й птахи розмовляли людською мовою. Ключі від вирію тоді були у ворони. 
Та якось вона прогнівила Бога, і відтоді ключі від вирію перейшли до сойки. Сойка летить до вирію раніше за всіх птахів, одмикає його, а сама повертається назад.
За іншим варіантом, сойка щороку літає у вирій, та ніколи не долітає до нього: пролетить день, і відразу ж їй хочеться дізнатися, скільки пролетіла. То вона й повертається назад. І так сойка даремно літає туди й сюди, поки випаде сніг.
Ведучий 1. 
А зараз час на загадки! Пропонуємо відгадати декілька загадок про зимуючих птахів!
Вірно людям я служу, їм дерева стережу, дзьоб міцний і гострий маю, шкідників ним  здобуваю. (Дятел)
Маленький, сіренький на соняшник сів, надзьобався добре – далі полетів. (Горобець)
Жовтогруді щебетушки мають чорні капелюшки, сірі лапки, білі щічки, називаються …
(Синички)
Тук-тук-тук чути стук, Та цей звук не від рук. Птаха дзьобом стовбур б’є , Лікарем для лісу є. (Дятел)
Хто це каже: «Кар-кар-кар»? Хто літає поміж хмар? Це дзьобата горда пані Ходить в сірому жупані. Як зоветься ця матрона? Знають всі, що це… (ворона).
Що це за сіренька пташка? Ловить гусінь і комашок, Цвірінчить вона, стрибає, В теплий край не відлітає. Цей маленький жвавий хлопчик Називається … (горобчик).
У червонім фартушку птах стрибає по сніжку і розпитує синичку про найближчу годівничку. (Снігур)
Учень 4
Все літо птахи допомагали нам охороняти сади й городи від шкідників і радували нас своїм співом. Настала наша черга віддячити пернатим друзям. Зараз їм дуже важко здобувати їжу, тому ми можемо допомогти птахам пережити скрутні часи. Найпростіший спосіб – це зробити для них годівнички. Що ж для цього треба? У першу чергу потрібні бажання, фантазія і трохи часу. Матеріалів під рукою – безліч. Більш того, робити годівнички власноруч надзвичайно цікаво! 
Учень 5
Що ж ми будуємо? Загальними вимогами до будь-якого типу годівниці буде наявність даху й досить високі бортики (хоча б 2-3 см). За відсутності даху сніг буде постійно вкривати корм, і птахи не завжди зможуть помітити його. Відсутність бортиків або їх недостатня висота призводять до того, що корм часто висипається під дією вітру або від рухів самих птахів. До речі, розміщувати годівницю слід так, щоби вона була прикрита від дії вітру. Також необхідно передбачити, щоб до годівниці не могли дістатися коти.
Учень 6
З чого будуємо? Класичним варіантом є годівниця з дерева. Її виготовлення займає більше часу, але й існує така годівничка значно довше. Роблячи деревяні годівниці, слід використовувати нестругану деревину. Внутрішню поверхню й місця, на які сідають птахи, фарбувати не бажано.
Учень 7 
Набагато простішим варіантом є виготовлення годівниць із картону. Найчастіше для цього використовують пакети з-під молока, соку, круп, пластівців тощо. Годівниці можна робити з однієї або двох коробок. Якщо коробка одна, то в ній просто прорізають отвори й підвішують на гілку. З двох коробок можна виготовити вже більш складну конструкцію у формі трикутного будинку.
Учень 8
І, звичайно, чудовим матеріалом для годівниць є пластикові пляшки. У їхній нижній частині просто прорізають отвори й підвішують за шийку або пробку, в якій роблять отвори для мотузки. Якщо пляшки великі (наприклад, на 5 л), то в них можна зробити кілька «дверцят» із різних сторін. Можна робити годівниці й із двох дволітрових бутлів. Тоді вийде годівниця з дозатором, який буде додавати корм у процесі його з’їдання.
Учень 9
І ще один цікавий народний винахід. Зі щільного картону виготовляють фігурки різної форми (сердечка, ромбики, кола). Ці фігурки обмазують борошняним клейстером і обсипають дрібним зерном. Після висушування їх просто розвішують за допомогою ниток на гілках дерев. Виходять такі собі одноразові годівнички.
Учень 10
Чим годують пташок? Більшість зимуючих птахів полюбляють дрібне несмажене насіння соняшника. Другий за популярністю корм – просо. Також із задоволенням птахи їдять насіння кукурудзи, вівса, кавуна, гарбуза, плоди горобини. Важливим для птахів є й підгодовування сполуками Кальцію. Найбільше їх у шкаралупі курячих яєць, тому уламки шкаралупи слід періодично підмішувати в корм.
Учень 11
Також можна робити для птахів кормові гірлянди. Для цього на нитки нанизують сухофрукти, бублички, сухарики та інші продукти. Несолене сало й маргарин дуже знадобляться птахам узимку й на початку весни. Це дуже калорійний корм, який збільшує їхні шанси на виживання у холодну погоду.
Учень 12
Якщо виникне бажання, то можна приготувати спеціальний «пиріг для птахів». Для цього в розм’якшений несолений жир або маргарин додають просо, насіння, вівсяні пластівці, курячі яйця, крихти хліба, мед. Все це добре перемішують і загортають у невеликі клаптики сітки для овочів. Ці «пиріжки» підвішують на гілочки дерев. Якщо «тісто» вийшло занадто рідким, то його можна просто залити в картонну або пластикову коробочку й виставити птахам.
Учень 13 
Чим ж не варто годувати? Птахам не слід давати солоні, смажені, гострі та кислі продукти. Дуже небажано давати чорний хліб. Він досить важко перетравлюється й може закисати в зобі птахів. Продукти з великим умістом штучних барвників теж не принесуть птахам користі.
Ведучий 2
Отож, темою сьогоднішнього заходу були наші пернаті друзі, що зимують на Україні. Вони не лише милують наше око, зачаровують своїм співом, але також лікують дерева, нищать шкідників, рятують врожаї. Проте існує така проблема, що щороку зникає певний вид пташок. Ми не маємо можливості повернути тих, що вже зникли, проте ми можемо докласти зусиль, щоб зберегти тих, що потребують нашої турботи та захисту. 
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Ми повинні створювати їдальні для пташок, підгодовувати їх та захищати від холоду та голоду. Отож, прилітайте, дорогі пташки, поласувати просом, льняним насінням, ягодами горобини та калини!
