

Вед. 1  Доброго дня, шановні учні, викладачі, майстри виробничого навчання!

Сьогодні на нашому заході ми познайомимо вас звідки беруть початок предмети загальноосвітнього циклу та для чого ми з вами їх вивчаємо!

Вед. 2.  Всім знайомі такі імена видатних вчених, як: Архімед, Піфагор, Аристотель, Галілео Галілей, Ньютон, Евклід. Вони принесли великий вклад у розвиток алгебри, геометрії, фізики, астрономії. А чи знаєте ви, як з’явилися ці науки?
Вед. 1.  Сьогодні будемо, друзі, з вами 
              Цариць всіх наук вітати 
             Так можемо гордо і по праву 
             Ми математику з фізикою назвати.
Викладач математики.   Геометрія — одна з найдавніших наук. (від давньо грецької гео — Земля і метрія — вимірюю; землеміряння) — розділ математики, наука про просторові форми, відносини і їхні узагальнення. Геометрія в первинному значенні — наука про фігури, взаємне розташування і розміри їхніх частин, а також про перетворення фігур. 
Алгебра (від арабського аль-джебр — відновлення) — розділ математики, що вивчає властивості дій над різноманітними величинами і розв'язки рівняннь, повязаних з цими діями. Вивчення властивостей композицій різного виду в 19 столітті призвело до думки, що основне завдання алгебри — вивчення властивостей операцій незалежно від об'єктів, до яких вони застосовуються. З того часу алгебра стала розглядатися як загальна наука про властивості та закони композиції операцій. В наші дні алгебра — одна з найважливіших частин математики, що знаходить застосування як у суто теоретичних, так і в практичних галузях науки.
Вед. 2.  А завжди поруч біля цих наук 
             Споріднені предмети
             Один вивчає всесвіт та зірки 
             А інший те, як працювати в Інтернеті.
 Викладач фізики. Фізик  та астрономія відносяться до природничих наук тому фізика (від грец. природа) — природнича наука, яка досліджує загальні властивості матерії та явищ у ній, а також виявляє загальні закони, які керують 3 цими явищами; це наука про закономірності Природи в широкому сенсі цього слова. Фізики вивчають поведінку та властивості матерії в широких межах її проявів, від субмікроскопічних елементарних частинок, з яких побудоване все матеріальне до поведінки всього Всесвіту, як єдиної системи. 
Астрономія – (від грецького «астрон» - зоря, «номос» - закон) - наука про рух і властивості небесних тіл — є однією з найдавніших природничих наук Астрономічна діяльність простежується в джерелах принаймні з VI—IV тис. до н. е.., а найбільш ранні згадки назв світил зустрічаються в «Текстах пірамід», датованих XXV—XXIII ст. до н. е.. Окремі особливості споруд і навіть наскальних малюнків первісних людей тлумачаться як астрономічні.
 Інформатика – наука про інформацію. Стрiмкий розвиток цифрової обчислювальної технiки та становлення науки про принципи її побудови i проектування розпочалося в 40-х роках ХХ-го сторiччя, коли технiчною базою обчислювальної технiки стала електронiка, потiм мiкроелектронiка, а основою для розвитку архiтектури комп'ютерiв (електронних обчислювальних машин) - досягнення в галузi штучного iнтелекту.
Пісня «Математику ми любимо»
Математику ми любим, математику ми любим
 Вірте нам, вірте нам 
І її ми не забудем, і її мине забудем 
Кажем вам, кажем вам.
 Приспів 
Теореми на уроках розібрали
 Не страшні нам логарифми й інтеграли
 І від синусів нікуди нам не дітись
 А знаннями всі ми будемо гордитись
 Не прожить в ліцеї цьому , не прожить в ліцеї цьому
 Без задач, без задач
 Долю вибрали таку ми, долю вибрали таку ми
 Тож не плач, тож не плач 
Приспів
 Теореми на уроках розібрали 
Не страшні нам логарифми й інтеграли
 І від синусів нікуди нам не дітись 
А знаннями всі ми будемо гордитись
 Математику ми любим, математику ми любим 
Вірте нам, вірте нам 
І її ми не забудем, і її мине забудем
 Кажем вам, кажем вам.
 Приспів 
Теореми на уроках розібрали 
Не страшні нам логарифми й інтеграли
 І від синусів нікуди нам не дітись 
А знаннями всі ми будемо гордитись
Вед. 1.  Без природничих наук 
            Ніяк нам не прожити, 
         Тож хімію та біологію 
         Ми прагнемо учити.
Вед. 2. Всі  ви в дитинстві читали багато казок про добрих фей та чаклунів, але ,насправді, їх в житті не існує.

Вед. 1.  Але чудеса, насправді, бувають. Хоча роблять їх зовсім не джини, а обізнані в цьому люди.
Викладач хімії. Хімія – це справжня чаклунка. Вона стара, але разом з тим і молода. Стара, тому, що в Давньому Єгипті люди уміли здійснювати різні перетворення речовин. Адже тоді вони навчилися добувати вогонь, ліпити і обпалювати посуд з глини, фарбувати тканини, пекти хліб. І все це були хімічні явища.
Хімія наука молода. Вона виникла два століття назад і досягла значних успіхів. За допомогою хімії людина відкрила чимало природних таємниць.

Вед. 2.     

Без хімії життя

Повірте  нема

Без хімії стало б 

Похмурим життя
З хімією їздимо, живем та літаєм

В різних куточках Землі побуваєм

Чистимо, шиєм, плями виводим

Їмо, спимо із зачісками ходим

Хімією лікуємось, клеїм й перем

З хімією ми дружно в ногу ідем.

Вед. 1.  
Біологія  - науа цікава

Різноманітна , яскрава.

Треба їз нею у злагоді жити

Світ рослин і тварин любити.

Викладач біології.  Біологія, як наука, постала, коли людина почала пізнавати довкілля, у зв’язку з матеріальними умовами життя суспільства, розвитком виробничих стосунків, медицини, практичних потреб людини.. Вона вивчає життя в усіх його проявах і на всіх рівнях організації живого, про живу природу, про істот, що заселяють Землю чи вже вимерли.
Вед. 2.     

Історія наша – це є пам`ять народу, 
Що приходить до нас із далеких часів 
І письменні мужі із чернецького роду
 Це ж писали для нас, для прийдешніх віків
Вед. 1.  
А відомий із них, як той Нестор наприклад, 
Що літопись свою «повість врємєнних літ» 
Написав він для нас, історичний свій виклад,
 Це ж нам пам`ять віків, залишила свій слід
Вед. 2.     

А історія наша – це історія правди,

 Це життя наших предків з тих прадавніх часів,

 На їх землі слов’янські, зазіхав ворог завжди 

Народ брався до зброї – проганяв ворогів

Вед. 1.  

Історичні події – це літопись народу,

 Це є правда життя із минулих віків 

Від набігів татар і князівських походів,

 До буремних подій із останніх років

Вед. 2.  
 Без англійської не знаю як в світі жити,
Подорожувати і з іноземцями дружити.

Потрібно англійську мову вивчати, 

Щоб щасливо життєвий шлях прокладати.

Знаємо ми усі без зупину

Не потрібно забувати й рідну Батьківщину.

Та якщо в житті емігрувати доведеться

Ваші знання з англійської ой як пригодяться.

Викладач іноземної.
    Походження англійської мови безпосередньо пов’язане з розвитком Англії. Коли римляни пішли з Британських островів у далекому 410 р., в тих землях залишилися тільки корінні мешканці острова – бритти. Вони використовували для спілкування кельтські мови.
Вже в 449 році на острови зробили набіг предки сучасних англійців – англи, сакси і Юти. Історія англійської мови отримала значний поштовх з винаходом книгодрукування. Особливу популярність отримав лондонський діалект, за допомогою якого створювалися манускрипти і в цілому писемність.
Перша граматика була написана в 1586 році спеціально для іноземців та англомовних студентів. Англійська належить до тих мов, що має найширший словниковий запас: (близько 250 000 відмінних слів; Оксфордський Словник Англійської мови налічує близько 600 000 слів, а Словник Вебстера — 475 000).
Британська англійська є основою всіх видів англійської мови в сучасному світі.
Базова британська англійська - це спільний варіант всіх діалектів. Англійці називають свою мову у мовних школах - Мова Підручників, тобто базова англійська мова. Сучасна англійська мова аннього варіанта зародилася в 1500 році. 
Перший тлумачний словник британці надрукували в 1604 році. 
Сучасна англійська мова пізнього варіанту стала розвиватися з 1800 років і по сьогодні. У словнику з'явилося більше слів завдяки двом чинникам:
 
Вед. 1.  Уроки фізкультури в нашому ліцеї на рівні з іншими дисциплінами   є відмінним інструментом для всебічного розвитку людини. Завдяки спорту  в здобувачів освіти розвиваються вміння працювати в команді, дисципліна, лідерство, толерантність і здорова конкуренція. Не кажучи вже про те, що фізкультура , - впершу чергу, - це здоров’я фізичне та емоційне.
Викладач фізкультури. Як відомо, фізична культура виникла в процесі виробничої діяльності. Віками людина вдосконалювала знаряддя виробництва, з їх допомогою примножувала свої сили в одноборстві з природою. Саме тут безупинно розвивались її фізичні та розумові здібності
Сучасна наука встановила, що полювання на великих тваринах повинне бути віднесене до самому раннього періоду становлення людського суспільства. Колективне полювання - явище социальнообусловленное: загонщики повинні були погоджувати свої дії з діями інших учасників полювання. При цьому треба було виявити велику фізичну силу, спритність, витривалість, завзятість і увагу. У процесі колективного полювання посилювалася активність людини, нагромаджувалися навики, так необхідні в боротьбі за існування.

Фізичні вправи були не тільки засобом підготовки до майбутньої діяльності, але і служили для передачі досвіду, були направлені на узгодження рухових актів, співпраці, виробіток плану спільних дій
Виникнення фізичних вправ потрібно віднести до самого раннього  періоду в історії людського суспільства.
Заняття фізичною культурою допомагають формувати боротьбу зі страхами, лідерством розвитку змагального духу, моральної та фізичної підготовки до подолання різних стресових ситуацій, які можуть виникнути в подальшому житті. Долаючи різні перешкоди, навіть в стресових ситуаціях, людина бореться зі своїми власними страхами — невпевненністю, повільністю.

Займаючись спортом кожна особистість розвиває свої вольові якості, які їй необхідні для подальшого життя в соціумі,вчиться розраховувати на свої сили, ефективно діяти коли дуже мало часу.
Вед. 2.  

Друже, здоров’я своє  бережи!

Спортом займайся, водою обливайся!

Овочі, фрукти частіше вживай,

Про вправи фізичні не забувай!

Здоров’я – це цінний скарб  ужитті, 

Його ніколи не купити тобі!

Вед. 1.  
Діамант дорогий на дорозі лежав,
Тим великим шляхом люд усякий минав,
І ніхто не пізнав діаманта того.
Йшли багато людей і топтали його.
Але раз тим шляхом хтось чудовний ішов,
І в пилу на шляху діамант він найшов.
Камінець дорогий він одразу пізнав,
І додому приніс, і гарненько, як знав,
Обробив, обточив дивний той камінець
І уставив його у коштовний вінець.
Сталось диво тоді: камінець засіяв,
І промінням ясним всіх людей здивував,
І палючим огнем кольористо блищить,
І проміння його усім очі сліпить.
Вед. 2.  

Так в пилу на шляху наша мова була,
І мислива рука її з пилу взяла.
Полюбила її, обробила її,
Положила на ню усі сили свої,
І в народний вінець, як в оправу, ввела,
І, як зорю ясну, вище хмар піднесла.
І на злість ворогам засіяла вона,
Як алмаз дорогий, як та зоря ясна.
І сіятиме вік, поки сонце стоїть,
І лихим ворогам буде очі сліпить.
Хай же ті вороги поніміють скоріш,
Наша ж мова сія щогодини ясніш!
Хай коштовним добром вона буде у нас,
Щоб і сам здивувавсь у могилі Тарас,
Щоб, поглянувши сам на створіння своє,
Він побожно сказав: «Відкіля нам сіє?!»
Вед. 1.  Шановні друзі! Багато навчальних предметів сьогодні ми презентували, всі вони різні і цікаві, не схожі один на одного, але є в загальноосвітній підготовці такий предмет, який об’єднує всі предмети в єдине  ціле. І мабуть, ви здогадалися, що це українська рідна мова, яка є державною мовою України. Правильно й чисто говорити своєю мовою може кожний, аби було лише бажання. Це обов’язок кожної культурної людини, а культурними в нас повинні бути всі, незалежно від того, працює людина фізично чи розумово.
Вмкладач української мови та літератури.     МОВА – це наша національна ознака, наша культура, форма нашого життя, найперша сторожа нашого психічного Я…  Найважливіші фонетичні, граматичні та лексичні особливості української мови почали зароджуватися і розвиватися ще з 12 століття . А в 14 столітті вона вже сформувалася, як окрема східнослов’янська мова – мова української нації. Свій внутрішній емоційний світ  людина розкриває через мову, і водночас рідне слово повертає кожного до найглибинніших сфер життя. Рідна мова – це не тільки мова того середовища, в якому людина виросла, це мова переживань, якою людина говорить сама з собою, зі своєю совістю – мова мрій, сновидінь, мислення, думки, - це мова, з якою людина поріднилась і звиклася так, що у повсякденному мовленні обійтися без неї не може. Мові не можна навчити, а можна тільки пробудити її в душі, мова закладена в самій природі людини. Вона – в дитячому лепетанні і в юнацьких пориваннях, вона – в складах букваря і в перших віршах, вона – від колиски і до останнього подиху разом з людиною Вивчайте інші мови. Це дасть можливість не тільки оволодіти ключами до скарбниць духовності інших народів, а й об'єктивно оцінити свою мову, її сильні та слабкі сторони. "Хто не знає чужих мов, той нічого не відає про свою власну" Нашому поколінню випало складне і відповідальне завдання — відродження української мови, державності, нації. За нас цього ніхто не зробить. Це наш історичний обов'язок, виправдання нашого перебування на цьому світі. Не перекладаймо цього тягаря на плечі своїх нащадків, бо може бути запізно.
Вед. 2.  

З вище сказаного, ми  можемо зробити висновок, що жодна наука не може існувати  відокремлено від інших. Лише взаємодіючи  та взаємодоповнюючи знання одна дисципліна іншу, людина стає інтелектуально свідомою. І не варто не до оцінювати важливість цих предметів! Тому бажаємо вам успіхів  у досягненні знань та застосуванні їх на практиці!
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