

(ІНТЕГРОВАНЕ  ЗАНЯТТЯ

ДЛЯ  ДІТЕЙ  СЕРЕДНЬОЇ  ГРУПИ)
Програмовий зміст: розвивати знання дітей про можливості аналізаторів в дослідженні властивостей предметів. Закріпити значення зору для сприймання навколишнього світу. Поглибити знання про руки як про невід’ємну частину людського організму, про язик як орган смаку. Уточнити знання дітей про значення слуху, носової порожнини в житті людини. 
Розвивати мовлення, увагу, мислення, пам'ять шляхом причинно-наслідкових запитань та розвиваючих ігор.

Виховувати бажання та уміння піклуватись про своє здоров’я.
Матеріал: модуль, очі, вуха, рот, ніс, руки для нього, геометричні фігури (площинні, об’ємні), «чарівна торбинка», чайник, чашка, ганчірки (мокра і суха), диск із записами різних звуків, дзвіночок, дерев’яні, скляні, металеві предмети, папір, баночки з кавою, духами, лаком для нігтів, атрибути до ігор.
ХІД  ЗАНЯТТЯ

«Поділися усмішкою» (тренінг)

 - Діти, візьмемось за руки і зробимо коло. Давайте подаруємо один одному усмішку. Треба взяти товариша, який стоїть поруч, за руки, подивитись в очі і усміхнутись (діти повторюють вправу по колу).

Вихователь.  Діти, до нас прийшов гість. Тільки він якийсь дивний. Як ви думаєте, чому?  Правильно, діти, у нього немає очей, носа, рота, вух. Він без рук.  Давайте подаруємо нашому гостю все, що ви назвали. А потім подаруємо йому ім’я. Згодні?  Спочатку ми подаруємо гостю очі. Чому ми почали з очей? 
Закрийте очі. Що хорошого в темноті? А що поганого?  

Тоді відкрийте очі. Що ви бачите навколо? 
Отже, ми бачимо багато предметів. Нас оточує цілий світ предметів. Скажіть, будь ласка, предмети, які ви бачите, одного кольору? А які кольори ви бачите? 
Наш світ – різнокольоровий. А що ще можуть очі сказати нам про предмети, що оточують нас? Предмети якої форми ви бачите навколо?

Вихователь роздає дітям геометричні фігури і проводить гру «Раз, два, три в свій будиночок біжи».
Отже, навколо нас предмети не тільки різного кольору, а й різної форми.

А можемо ми побачити, якого розміру предмет? Що ви можете сказати про предмети, що оточують нас? 
Проводиться гра  «Вище-нижче». 
Зараз ми дізнаємося, що ще можуть наші очі. Як ви думаєте, яке дерево стоїть далі від нас: ялинка чи береза? Як ви дізналися? 
Перевіримо, чи дійсно очі допомагають нам визначити, на якій відстані від нас знаходяться предмети.

Проводиться гра «Хто швидше».
Подивіться, будь ласка, хто сидить зліва від вас, а справа? А як ви це дізналися? 
Очі можуть розказати нам про те,  якого кольору предмет, якої форми, розміру, на якій відстані знаходиться і де знаходиться.
Діти, ви знаєте, що є сліпі люди. Як ви думаєте, їм легко жити? Як сліпі люди знаходять свої речі? Значить, руки – дуже важливий помічник для людини. Давайте подаруємо нашому гостю руки. Що ж можуть руки? Можуть руки відчути колір? Можуть руки допомогти нам визначити форму предмета? 
А зараз ми з вами пограємося.
Проводиться гра «Чарівний мішечок».
Дістаньте з мішечка м’який предмет, твердий, жорсткий. Молодці, ви все правильно робили. Як вам це вдавалось? 
Отже, предмети бувають м’які, жорсткі, тверді, колючі. А тепер візьміть ці ганчірки. Які вони? 
Перед вами чайник. Уявіть, що він стоїть на плиті. Яким він може бути?   Давайте доторкнемось до нашого чайника. Як ми будемо це робити? Як ви дізнались про те, що чайник гарячий? 
Поруч стоїть чашка. Хай ручки скажуть вам, яка вона. 
Отже, ми дізналися, що руки можуть розповісти нам, які бувають предмети на дотик. А для чого нам ці знання? 
Тепер давайте подаруємо нашому гостю вуха. Для чого людині вуха? Чи можуть вуха замінити людині очі? Закрийте очі. Що ви чуєте? Можуть вуха сказати нам, де ми знаходимося? (Звучать записи звуків моря, лісу, міста).

Можуть вуха сказати нам, хто чи що поруч з нами? (звучать записи співу птахів, голоси тварин, бурчання мотора)
Можуть вуха сказати нам, яка надворі погода? (звучить запис дощу)
За допомогою вух ми можемо визначити, де ми знаходимося, хто поруч з нами, яка погода. Ми вже знаємо, що вуха треба, щоб слухати. Що ж чують наші вуха? А які бувають звуки? 
Можемо ми по звуку визначити, де знаходиться предмет? Вправа «Де дзвенить дзвіночок?» А може звук допомогти нам визначити відстань до предмета? Діти закривають очі і намагаються визначити далеко чи близько дзвенить дзвіночок.
А зараз спробуємо визначити по звуку, з якого матеріалу зроблені предмети, які я від вас сховала. Так, якість деяких предметів ми можемо визначити по звуку.
А тепер подаруємо нашому гостю носик. Що він може робити носом?, Що можна нюхати? 

А може ніс допомогти нам визначити, де ми знаходимося? Якщо дуже пахне булочками, де ми знаходимося? Якщо ліками, фарбою?

Може носик нам підказати, які предмети знаходяться поруч з нами? Закрийте очі. Вихователь по черзі відкриває баночки з кавою, духами, лаком для нігтів. 
А зараз спробуємо розділити всі запахи на групи. По силі, які можуть бути запахи? Коли багато квітів (сильний), коли одна квітка (слабкий) ?
Значить ніс може нам розповісти, де ми знаходимося, які предмети поруч з нами. 
Що ще залишилося подарувати нашому гостю? Так, ми подаруємо ротик з язичком. Подивіться, який він став гарний! Що ж наш гість буде робити язичком? А він все підряд буде пробувати? А чому тільки їстівне? Далі гість наш вирушив у подорож по чарівній доріжці. Потрапив він на солодку доріжку. Що тут можна з’їсти? А на кислій доріжці? На солоній? На гіркій? 
Ми з вами дізналися, що смак буває солодкий, кислий, гіркий, солоний.
А який помічник може розповісти нам про смак? 

Тепер у нашого гостя є всі органи чуття. І ми можемо дати йому ім’я. Як ми його назвемо? Діти дають гостю ім’я. 
Наш гість (ім’я) дякує вам за такі безцінні подарунки, адже він тепер може жити так, як і ви, може все бачити, відчувати, вдихати пахощі землі нашої. Будьте обережні, бережіть своє здоров’я, бо здоров’я – це скарб, який за гроші не купиш. Кажуть, що у здоровому тілі – здоровий дух. А в цьому допоможуть вам сонце, вода, веселі ігри. Тому ми зараз підемо на прогулянку і пограємося з гостем (ім’я).
