Методичний матеріал.

Тема: «Подкастинг в роботі з дошкільниками»

Подкастинг — актуальна інтернет-технологія. 
 Сьогодні, подкастинг явище доволі поширене у всьому світі, а в Україні воно лише починає розповсюджуватись.
Дошкільна освіта, як і вся освіта в цілому, продовжує невпинно приймати виклики часу. Вихователі шукають нові форми та способи передачі інформації, вносять нотку новаторства у освітньо-виховний процес.
Мета такої форми роботи: покращити, урізноманітнити, зацікавити і умотивувати дошкільників до активного освітньо-виховного процесу в дистанційному форматі навчання.
КЗ «Кегичівський заклад дошкільної освіти №2» не стоїть осторонь новітніх технологій в сфері дошкілля, тому творчий колектив закладу, запровадив технологію подкастів в роботі з дошкільниками. Використання аудіо подкастів під час онлайн – занять в ЗДО не є чимось новим. Цю практику давно і успішно використовують вихователі під час читання казок, розповідей чи оповідань. Така форма роботи несе в собі не тільки навчальну, а й виховну функції.
Під час прослуховування подкастів також можна розвинути навички:
· слухання;
· цифрової грамотності;
· геопросторового мислення;
· творчого мислення;
· критичного мислення;
· емпатії;
· комунікації;

Окрім цього, аудіо заняття “Почули, запам’ятали!” формують ключові компетентності дитини , які означені в Державному стандарті дошкільної освіти освіти -БКДО. 
Зокрема такі компетентності:
· особистісна;
· сенсорно-пізнавальна;
· природничо-екологічна;
· соціально-громадянська;
· мовленнєва;
· художньо-мовленнєва;
· мистецько-творча, і.тд.
Завдяки подкастам вихователі можуть суттєво підвищити навички сприйняття дітьми рідної мови на слух. А ще прослуховування подкастів допомагає відпрацювати правильність вимови дошкільнят під час вивчення віршів напам’ять. 
