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«Весела подорож краплинок»

(заняття с використанням нетрадиційних методів загартування)

Мета: Формувати у дітей позитивне світосприйняття, зміцнювати фізичне і психічне здоров’я. Здійснювати профілактику застудних захворювань, плоскостопості, порушення постави. Викликати інтерес до виконання  за гартувальних процедур, формувати уявлення про їхній позитивний вплив на організм людини. Спонукати використовувати природні засоби оздоровлення та загартовування у повсякденні. Формувати звичку дбати про своє здоров’я. Розвивати пам'ять, увагу, мовлення, дрібну моторику. Виховувати витривалість, вміння контролювати свої емоції.

Попередня робота: Розучування вірша М. Познанської  «Хмарка». Систематична робота із загартування.

Матеріал: м’яка іграшкова хмарка; килимки для виконання вправ; маленькі камінці для масажу; декілька великих каменів у спеціальній посудині; ефірна олія чайного дерева; аромалампа; масажні доріжки з морською сіллю, піском, камінцями; вологі рушники; аудіо записи падіння крапель і шуму моря.
Література: журнал «Дошкільне виховання», №2, 2013р.

Хід заняття

Звучить аудіозапис дощу.
Вихователь. Малята, прислухайтеся: що це за звуки? (Відповіді дітей). Так, це дощові краплинки стукотять по підвіконню, склу, асфальту… Як ви гадаєте, де вони живуть до того, як потрапляють на землю? (На хмаринках).
Вихователь показує дітям м’яку іграшкову хмаринку.

Вихователь. Правильно, діти. Погляньте, яка хмаринка сьогодні завітала до нас у гості. Яка вона? (Діти описують). Вона принесла з собою дощові краплинки, тому вона ще й дощова. Доторкніться до хмаринки. Що ви відчуваєте? (Діти описують свої відчуття). А хто пам’ятає вірш про хмаринку?

 Діти з пам’яті читають вірш М. Познанської, який розучували на мовленнєвих заняттях .

Хмарка
З далекого моря занесло хмарину,-

Приніс її вітер, підгонив у спину.

Стомилась, заплакала хмаронька та

І сльози свої пролила на жита,

На гай, на долини – сльозини-перлини.

Не стало, не стало у небі хмарини…

А ми засміялись, бо зелено скрізь.

І весело стало від хмарчиних сліз.

Вихователь. Хмаринка запрошує вас у чарівну подорож. Для цього ви маєте перетворитися на маленькі краплинки. Згодні? 

Психогімнастика «Ми – маленькі краплинки»

Вихователь. Зручно вмощуйтеся на килимках, заплющуйте оченята, лічіть тихесенько-тихесенько зі мною. Починаємо чарівне перетворення! (Лічать до 10). Ось ви і стали легенькими прозорими краплинками. Ви піднімаєтеся до хмаринки і пливете на ній, мов на м’якесенькій перині, над землею. Вам затишно й тепло. З вами грається сонечко своїми золотими промінцями, і вітерець підганяє хмарку, щоб вона пливла по небу швидше й швидше. Діти, вам подобається на хмаринці? Що ви відчуваєте?

Діти пошепки розповідають про свої відчуття й почуття.

Вихователь. Молодці, Мандрівка з хмаринки на землю – дорога й нелегка. Тому перед тим, як у неї вирушати, краплинки добре тренуються на хмаринці, аби бути вправними і витривалими. Тож, давайте й ми трохи потренуємося.

Комплекс вправ для профілактики порушень постави

«Фізкультура на хмаринці»
· Лежачи на животі, ноги злегка розвести в сторони, притиснути до підлоги. Без допомоги рук піднімати тулуб.

· Лежачи на животі, зігнути ноги в колінах, обхопити їх руками. Разом піднімати тулуб і ноги.

· Лежачи на животі, прямі руки розвести в сторони, потім завести за спіну, зігнути в ліктях, повернути долоньки вгору (3-4 рази).

· Лежачи на спині, зігнути в колінах ноги, обхопити їх руками і тримати 5-15 с.

· Лежачи на спині, скласти ноги разом, зігнути їх в колінах та притиснути до грудей. У такому положенні перекочуватися з боку на бік, щоразу доторкаючись до килимка.
Вихователь. Молодці, діти! Тепер ми готові разом з іншими краплинками вирушати в мандрівку до землі.

Під запис дощу діти вправляються у різних видах бігу й стрибків.

Вихователь. Прислухайтеся, де ми опинилися? (Звучить аудіозапис шуму моря, діти відповідають). Так, ми потрапили на морський берег. Погляньте, скільки тут камінців. Нумо, пограємося з ними.

Щоб здоровими бути й не хворіти,

Камінцями масаж варто робити.

Корисні вправи ми не забудемо

І завжди здоровими будемо.

Профілактичний масах камінцями «На морському узбережжі»
· Прикласти камінці до лоба над бровами, робити легкі колові рухи.

· Прикласти камінці до носа, масажувати його легкими коловими рухами.
· Робити легкі колові рухи камінцями за вухами.

· Робити масаж рук, пальців.

· Коловими рухами масажувати стопи.

Ароматерапія «Біля моря»

Вихователь. На морському узбережжі є не лише маленькі камінці, а й велике каміння. Коли сонечко довго на нього світить, воно стає гарячим. Підійдемо ближче і відчуємо його тепло. (Діти з вихователем підходять до каменів). Погляньте, діти, біля цього великого каменя хтось залишив для нас подарунок. (Показує дітям ефірну олію і аромалампу). Це цілюща олія чайного дерева. Велике морське каміння допоможе краще відчути її аромат. Заплющуйте оченята, дихайте носиком. Стає легко і спокійно. Відчуваємо тепло, приємний незвичайний аромат. Ці пахощі дарують нам здоров’я, вони покращують наш імунітет. Допомагають організму боротися з різними вірусами, знищують мікробів у повітрі, очищуючи його, а до того ж, насичують нас позитивною енергією. Адже, коли у людини добре здоров’я, то й настрій також добрий.
Педагог використовує 1 краплю олії чайного дерева і кілька крапель води.

Вправи для профілактики плоскостопості «Цікаві доріжки»

Вихователь пропонує прогулятися морським узбережжям. Діти ходять по різних доріжках (з піску, камінців, морської солі) та по вологому рушничку.

Вихователь. Ось подув вітерець-пустунець. Зараз він віднесе нас назад до дитсадка, і ви знову станете дітками. Заплющуйте очі і лічить від 10 до 1. (Діти лічать). Ну от  ми й повернулися. Вам сподобалася наша мандрівка? Що найбільше запам’яталося?
Діти висловлюють свої враження.
