“Зустрічаємо весну разом” спільний проєкт вчителів який починає своє втілення у перший день весни - 1 березня. План цього проєкту в нашій школі має такий вигляд:
-Зусиллями вчителів, батьків,дітей прикрашаємо школу до весни;
-Свято “Весна-красна”.Діти початкової школи одягають костюми сонечка,бджілок,пташок танцюють весняні танки, співають пісні ,розказують вірші про зустріч весни( розробок-сценаріїв   в інтернет ресурсах є багато).Інші класи є глядачами;
-Святковий дрес-код який може бути постійним(традиційним) або змінюватися кожного року. Наприклад всі діти приходять в зеленому кольорі або з квітковим принтом, або кожний клас обирає свій “весняний”колір;
- Висадка рослин  “Город на підвіконні”. Що це може бути?Ми маємо вже великий досвід. Для молодшого шкільного віку можна почати з найпростішого: цибуля, квасоля,горох, нут.Дуже гарно та швидко росте мікрозелень, яку потім можна покуштувати. Також спробували і мали позитивний досвід з вирощування помідорів огірків, перцю,салатів,звичайної зелені. Дуже радимо садити авокадо. Ми плануємо “ алею авокадо”;
- Дуже цікавий досвід висадка  цибулевих квіткових  рослин які будуть прикрашати класну кімнату ;
-Дослідницька діяльність для учнів середньої та старшої школи.Саме вони розповідають малюкам про те як висаджувати,яка користь від вживання в їжу овочі,які вітаміни та мікроелементи є на нашому городі;
- А коли вже грунт на території готовий до прийняти рослини, ми висаджуємо картоплю,редиску,моркву.
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