Ведучий: Обирай Свободу рідному народу!
                  Обирай Свободу і добро ідей!
                  Обирай Свободу Заходу і Сходу!
                   Обирай Свободу для усіх людей!
Ведучий: Ми – українці – свідомий і відповідальний народ, здатний відстоювати свій вибір. Ми подали історичний приклад того, як солідарність, братерство і взаємоповага між сотнями тисяч людей згуртовує їх довкола спільної мети. Український наро відчув потребу в єднанні, повірив у своє майбутнє і довів, що у нації, яка вийшла на Майдан і заявила, що спроможна на захист своєї свободи, є велике серце і високий дух.
Ведучий: Шукаючи Європу, ми знайшли Україну. Головний символ Революції Гідності – прапор України. Єдиний духовний помічник – національний Гімн.
Ведучий: Так, Україна – це територія гідності і свободи. Такими нас зробила Революція 2013 року, Революція Гідності. Це був надзвичайно важкий іспит для України, коли українці продемонстрували свою європейськість, гідність, своє прагнення до свободи.

                                                 (Відео про Майдан)

Ведучий: Після майдану на території нашої держави немає спокою, розпочалися військові дії на Сході України.
Ведучий: З березня 2014 року наша країна знаходилася в стані неоголошеної війни. Багато страждань випало на долю нашого народу за цей час, але він проявив свій незламний дух. На Сході України тривали військові дії до лютого 2022 року, точилися криваві бої. Там вирішувалась доля і майбутнє України.
Ведучий: Сили АТО протистояли  терористам. На полі битви — захисники, воїни. Вони мужні, сміливі, хоробрі. Не шкодуючи власного життя, вони захищали Україну. Це бійці, які зі зброєю в руках оберігали крихкий східний кордон України, лікарі, які в мирний час повертали поранених АТО з того світу, волонтери, на плечах яких трималася наша армія. Єдиний наказ, який вони колись одержали й виконували, як заповідь, містив лише одне слово – «Тримайся!».  

                                                   (Відео про АТО)
                                          

Ведучий: Та ворог не відступив, він завдав  удар повн6омасштабним вторгненням 24 лютого 2022 року.
                                         ( Відео про початок війни)

Ведучий: На захист своєї Батьківщини мужньо стали її доньки та сини.
Ведучий: Драматичні події наших реалій неабияк згуртували українців. Попри певний хаос наші захисники  продемонструвала і досі демонструють готовність дати належну відсіч ворогу. Серед громадян відчувався небачений приплив патріотичних почуттів.
Ведучий: На захист своєї Батьківщини стали і наші з вами земляки, але в боротьбі за волю і кращу долю України не дожили до сьогоднішнього дня. 
Ведучий: Цвіт нашого народу, його славні сини, які у розквіті сил віддали свою молодість, і, найдорожче – життя.
Ведучий: Вічною раною на серці кожного з нас  буде пам’ять про Героїв України, кожен з яких віддав за свої переконання найвищу ціну – життя.
Ведучий: Тому прошу вшанувати хвилиною мовчання всіх, хто загинув, захищаючи Незалежність і свободу України.  
             
                                                   (Хвилина мовчання)
Ведучий: Слова «Слава Україні – Героям слава» перестали бути лише вітанням. Нині це віддання особливої шани тим, хто у напружений, найкритичніший і найважливіший момент життя нашої країни не відступив і пожертвував собою заради своєї Батьківщини. Це вітання є засвідченням справжнього подвигу патріота.
Ведучий: Кожного дня. Щогодини Україна завдяки таким Героям, серед яких і наші славні земляки, виборює право бути суверенною, єдиною державою . Тож, молімося за наших мужніх захисників і просімо у Бога одного: аби вони живими і здоровими повернулися додому, до своїх матерів, дружин та дітей.
Ведучий: Нехай Господь береже нас усіх і Слава йому за цю прекрасну країну – Україну!
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