Заняття підготувала

соціальний педагог

Лосинівського ЗЗСО

Жанна Лаврінець 
 Заняття з елементами тренінгу для батьків: «На шляху до взаємодії». 
Мета:сприяння розвитку ефективної взаємодії та спілкування між дітьми та батьками.

Завдання: посилити роль батьків у виховному процесі, підвищення психологічної компетентності батьків. 

Цільова аудиторія: батьки здобувачів освіти.
Кількість учасників тренінгу: 16 – 20 осіб.

Тривалість:1 година 30 хвилин.

Обладнання: дошка, кольорові олівці, аркуші паперу А4, заготовлені квіти з паперу різного кольору на кожного учасника, маркери, склянка з водою, сіль, перець, грудочка землі, ватмани, релаксаційна музика, вислови на дошці видатних педагогів, ватман із зображенням квітучої галявини.
Перебіг заняття:

На дошці:

1. Висловлювання видатних людей:

“Хоч би яка у вас відповідальна і складна творча робота була на виробництві, знайте, що вдома на вас чекає ще відповідальніша, ще складніша, ще тонша робота — виховання людини. ”                                                      

                                                     В.Сухомлинський

“Дитина — рентгенівський знімок сім’ї. ”                                      

                                                     А.Макаренко

“Усі ми стали людьми настільки, наскільки навчилися любити і розуміти інших. ”

                                                      Б.Пастернак

“Якими діти народжуються, не залежить ні від кого, але щоб вони шляхом правильного виховання стали гарними нам під силу ”.

                                                      Плутарх

2. Зображення квітучої галявини.
Вступне слово соціального педагога. Загальновідомо, що становлення повноцінної особистості дитини залежить насамперед , від системи стосунків у сім’ї. Саме від сімейного спілкування віє теплотою і сердечністю, турботою про дітей, доброзичливістю і чуйністю. Психологи стверджують, що саме сімейне спілкування — запорука доброго настрою і душевного спокою. І з другого боку — ніде люди не ранять так боляче, як вдома, в сімейних конфліктах. Психологічний клімат родини дуже важливий для психічного здоров'я дитини, він суттєво впливає на дитину, спричиняє стан комфорту, або дискомфорту.
           На сьогоднішньому занятті ми разом з вами спробуємо відповісти на запитання, які хвилюють багатьох батьків: Як створити умови, щоб   дитина росла щасливою, любила і поважала нас? Який слід залишають наші слова й справи в її душі та пам’яті? Чи завжди ми задоволені поведінкою своєї дитини? Як же знайти конструктивні шляхи взаємодії між батьками та дітьми?

Знайомство з батьками. Створення позитивної атмосфери 

Вправа «Ім’я і позитивна якість» (батьки називають своє ім’я і позитивну рису,якість на першу літеру імені).
 Продовжити наше заняття я б хотіла з того, щоб дізнатися на скільки ви добре знаєте своїх дітей.
Вправа «Автобіографія» (5 позитивних рис дитини), щоб з’ясувати, на скільки батьки знають своїх дітей.(Перед заняттям діти складають свій автопортрет позитивних рис характеру). Після виконання завдання батьки можуть порівняти відповіді з дитячими.
Мозковий штурм. Вправа «Портрет сучасного підлітка» . Батьки називають риси та особливості сучасного підлітка, а соціальний педагог записує на ватмані.

 Як підсумок, соціальний педагог ознайомлює батьків із інформацією про  особливості сучасного підліткового віку та про особливості покоління Z і Альфа – це «діти смартфонів». Психологічні особливості та характерні риси покоління: 
• вміють відмінно працювати з будь-якою інформацією, швидко «проганяють» інформацію через себе, цікавляться дорослими питаннями;
• часто втрачають навички безпосереднього спілкування;

• практичні, не соромляться зайвий раз запитати «навіщо?»
• швидко розвиваються;

• обдарованість і швидке включення в цікаву для них інформацію;
• націленість на швидкий результат;
• діти покоління Z і Альфа відрізняються підвищеним почуттям відповідальності не тільки за себе, але і за навколишній світ;
• можуть робити одночасно кілька справ (писати повідомлення, слухати музику, грати в комп'ютерну гру і вчити уроки);
• живуть у режимі багатозадачності й часто страждають від недостатньої концентрації уваги;
• «кліпове» мислення (особливість людини сприймати світ через короткі яскраві образи і послання, наприклад, через стрічку теленовин, невеликих статей або коротких відеокліпів), мислять і спілкуються картинками;
• вони вірять в свою винятковість і неповторну індивідуальність;
• вважають, що побудова глобальних перспектив невиправдано, важливо жити сьогоднішнім днем; 

•не визнають авторитетів;
• з батьками часто дружні партнерські відносини;
• люблять самовдосконалюватися;
• це покоління креативників і інтернет-підприємців;

• в інформатиці інтернет-технологіях і розбираються краще вчителів («народилися з кнопкою на пальці»); 

• фіксують свою увагу на інформації не більше 8 секунд, тому важливо підносити їм цю інформацію коротко і наочно, краще в формі картинок; комфорт і тихе щастя для них понад усе;
• не знають світу без гаджетів.
Особливості, що викликають тривогу у психологів і батьків:
• високий рівень СДУГ і дефіциту уваги - непосидючість і нетерплячість;
• інтровертованість, схильність до аутизации (спрямованість уваги всередину себе, нетовариськість, замкнутість);
• інфантилізм;
• погане запам'ятовування (всю інформацію при нагоді можна подивитися в мережі);
• у центеніалов погана побутова орієнтація внаслідок батьківської гіперопіки; 

• важко долають життєві труднощі, наполеглива праця не для них.

Висновок з отриманої інформації: важливо знати особливості підліткового віку і враховувати їх під час виховання.

Кожна людина з’являється на світ унікальною неповторною особистістю. Усі ми різні , індивідуальні, ми відрізняємося рисами характеру, по -своєму  дивимося на ту чи іншу ситуацію, відчуваємо, думаємо. Зараз я пропоную вам виконати вправу, яка ще раз переконає нас у неповторності кожного.
Вправа «Бінго». Кожному учаснику дається аркуш паперу. Його необхідно скласти вертикально навпіл, а потім лише руками, без ножниць «вирізати» фігурку «Бінго» - силует людини. ( кожна дитина різна хоч і завдання було однаковим)

Вправа «Що я очікую від дитини..» . Кожен з вас вкладає багато сил і енергії у виховання дитини. А чому , для чого це ви робите? Що ви очікуєте від дитини? Напишіть будь ласка на силуетах фігурок свої очікування, потім зачитайте. Які у вас думки виникали при виконанні цього завдання? Чи замислювалися ви над шляхами досягнення того, що ви хочете? Як ви гадаєте , що таке безумовна любов, безумовне прийняття?

Дуже часто, батьки не враховуючи потреб дитини ,хочуть досягти того чого не досягли самі, тобто самореалізуватися через дитину.

Вправа «Галявина виховання».

Ми поговоримо про ваші дії у вихованні ваших дітей. У вас на столах розташовані різнокольорові квіти. Кожен колір квітки образно відповідає певним діям дорослих у вихованні дітей. Я попрошу вас обрати ті запропоновані варіанти дій, які ви найчастіше використовуєте у вихованні ваших дітей. Коли ви виберете квіточку певного кольору, то запишіть на ній   варіанти і прикріпіть її на «галявину виховання». (червоні – покарання, накази, зауваження,присоромлення, нотації, ігнорування, образа, допит.

Голубі – критика, вмовляння, повчання, керування, моралізування.

Жовті – особистий приклад, вислуховування, комплімент, заохочування, похвала, підтримка, зацікавленість.)
Аналіз. Якого кольору квітів більше. Які ж методи та дії використовують найчастіше батьки у виховному процесі.

При аналізі, соціальний педагог акцентує увагу на червоних квітах.
Вправа  Метафора  «Річка та береги»

Мета: на емоційно – смисловому рівні допомогти учасникам усвідомити важливість педагогічного впливу на  становлення особистості дитини.

Інструкція: Мені подобається порівнювати дитину з водою. Це річка  

весела і стрімка, бурхлива або ж глибока та повільна. Вона пливе куди їй заманеться, рухається вільно та невимушено. Але рух кожної річки визначає її русло, ті береги, яких ми називаємо батьки та педагоги. Вони, завжди, ніби попереду, визначають  основне спрямування її руху. Якщо батьки присутні вдома і відповідально відносяться до процесу виховання    своїх дітей, мають свої  ціннісні настанови, розуміють, є важливим для  дитини, то ці береги міцні, надійні. Тоді річка почувається захищеною та більш впевненою.

Де ви бачили береги, які б тиснули на річку чи змушували її плисти в інший біг? Річка пливе вільно у відповідності  до своєї природи, але береги дещо скеровують її рух. Річка , яка немає берегів розтікається, поступово перетворюється на болото. Так і дитина, яка  не відчуває підтримки, розумного контролю з боку батьків не має життєвих орієнтирів , чіткого самоусвідомлення своїх справжніх бажань та потреб. Тому часто потрапляє такі діти під чужий вплив або тиск оточення. При відсутності міцних берегів батьків, міцними берегами мають стати вчителі.

Сім’я – місце фізичної появи, первинної соціалізації, духовного розвитку і становлення нової цілісної особистості. Від типу сім’ї, особливостей її функціонування, характерів і особистих якостей батьків залежить те, якою буде вихована ними дитина. Особливо на формування особистості маленької людини впливає стиль виховання, обраний батьками.
Стиль сімейного виховання – це спосіб взаємодії батьків та дітей, що характеризується застосуванням певних засобів і методів виховного впливу, виражається у особливій манері вербального та невербального спілкування.
Існує низка різноманітних (узагальнених та деталізованих) класифікацій стилів сімейного виховання, в основі яких лежать особливості внутрішньосімейних та міжособистісних взаємин, що виражаються у ставленні батьків до особистості дитини, її способу мислення та діяльності; застосування методів покарання і заохочення; формування моральних принципів та цінностей; до оточуючих людей та навколишнього середовища.
Найпоширенішим в психолого-педагогічній літературі є поділ стилів сімейного виховання на демократичний (авторитетний), авторитарний, ліберальний (поблажливий) та індиферентний (байдужий).
Демократичний чи авторитетний стиль характеризується наявністю сприятливого мікроклімату в сім’ї: теплі й довірливі стосунки між батьками і дитиною, взаємна повага і підтримка, емоційне сприйняття дитини як окремої особистості, урахування її думки, поглядів, почуттів і потреб. Тут високий рівень контролю за розвитком і діяльністю дітей поєднуються з визнанням і заохоченням їх індивідуальності, автономії та самостійності. Батьки дотримуються демократичних принципів спілкування: не вдаються до фізичних покарань і приниження, утримуються від проявів агресії й неповаги, використовують методи здорової вимоги та логічної аргументації. Вони встановлюють спільні для всіх членів сім’ї правила, що ґрунтуються на їхньому авторитеті, як особистостей, старших товаришів, лідерів і вихователів. З часом батьки змінюють та удосконалюють оголошені правила й поставлені вимоги в розумних межах, враховуючи при цьому думки і погляди дітей. У результаті дотримання демократичного стилю сімейного виховання у дитини формуються такі особистісні якості, як старанність, відповідальність, сила волі, впевнені в собі та здатність до адекватного самооцінювання, самоконтролю і саморегуляції, розвинені необхідні соціальні навички.

Авторитарному стилю притаманний надмірний контроль батьків за життям дітей (діяльністю, поглядами, навіть почуттями), обмеження їхньої самостійності й ініціативності. Батьки будують взаємини в сім’ї на основі власної беззаперечної і неподільної влади, що супроводжується чіткими командами, завищеними вимогами, жорсткими заборонами і суворими покараннями (в тому числі фізичними). Сімейне спілкування (вербальна комунікація) зазвичай зводиться до мінімуму: всі рішення приймаються лише батьками, від дітей вимагається тільки беззастережна слухняність і мовчазна покора. Такі методи виховання формують у дітей механізм зовнішнього контролю: зникнення загрози покарання провокує неконтрольовану, агресивну поведінку з боку вихованців до батьків і громадськості.

Авторитарне батьківство виховує боязких, похмурих, вороже налаштованих, залежних, пасивних, дратівливих і агресивних людей. Остання риса особливо яскраво проявляється у підлітковому віці: психологічно сильні діти виявляють бунтарство й непокору, при першій можливості виходять з-під батьківського контролю і навіть вдаються до помсти.
Єдиною перевагою ліберального (поблажливого) стилю виховання є теплі, близькі взаємини між членами сім’ї, батьки повністю відкриті для спілкування з дітьми. В іншому йому притаманна відсутність елементу керівництва, правил, заборон та обмежень в поєднанні з низьким рівнем контролю (практично вседозволеність). Діти отримують повну свободу і самостійність у вчинках, рішеннях, набутті досвіду. Ставлячи себе на один рівень з дітьми (фактор безумовної любові), батьки сприяють формуванню комунікативної лінії в напрямку до себе, а не до дитини. Таким чином знівельовується батьківський авторитет, право на лідерство. Такі батьки не можуть надати дитині практичної допомоги і підтримки в будь-якій ситуації, викликаючи в них почуття незахищеності, тривожності.
Ліберальний стиль зазвичай виховує інфантильних, неадекватних, імпульсивних, невибагливих до себе, безпринципних людей. Інколи вони стають активними та творчими особистостями.
Для індиферентного (байдужого) стилю характерна відчуженість між дітьми та батьками. Останні виявляють закритість у спілкуванні, емоційну холодність щодо дитини, навіть байдужість. Батьки не беруть активної (свідомої) участі у процесі виховання, не встановлюють системи контролю, обмежень, покарань і заохочень, не надають дитині практичної і моральної підтримки. Обтяжені власними проблемами, індиферентні батьки ігнорують інтереси і потреби дитини, часто звинувачують їх у своїх невдачах, демонструючи деяку ворожість і відкриту зневагу до дитини.

Таке виховання провокує у дітей відхилення психологічного та розумового розвитку, порушення поведінки, навіть психічні розлади. Вони ростуть некерованими, імпульсивними, невпевненими в собі, тривожними і боязкими, схильними до асоціальної та агресивної поведінки.
У психолого-педагогічній літературі також існують більш широкі класифікації стилів сімейного виховання. Одна з них на основі класичного поділу (представленого вище) деталізує стилі виховання, виділяючи наступні: співчуваючий, розважливий, поблажливий, змагальний, попереджувальний, контролюючий, хаотичний, гармонійний.
Таким чином, формування і становлення нової особистості, що відбувається в сімейній атмосфері, значною мірою залежить від обраного батьками стилю виховання. Здійснюючи свідомий, вмотивований вибір, батьки самі визначають, якою людиною в майбутньому стане їхня дитина.
Вправа «Експеримент з водою» (сіль, земля, перець)
Соціальний педагог. Зараз я вам  продемонструю Експеримент «Склянка води»: давайте уявимо , що  склянка води – це символ дитини (чиста, проста, наївна), сіль – пекучі, солоні слова, перець – пекучі, образливі слова, грудка землі – жорстокі слова та фізичні покарання.

Усе по-черзі змішуємо в стакані з водою і отримуємо стан дитини, яка зазнала насильства та приниження. Скільки мене часу, доки все осяде, забудеться? А варто легенько збовтати і все підніметься на поверхню та спричинить нові стреси та неврози у дитини.

Обговорення експерименту, про те що відбувається з особистістю дитини, про її почуття.

 Вправа « Метод  руки» (рефлексія заняття)
Мета: створити позитивну атмосферу, усвідомлення власних досягнень.

Інструкція:Тренер пропонує намалювати на аркуші паперу власну руку і вказати:

На великому пальці  - що сподобалося.

На вказівному – на що звернути увагу.

На середньому – з чим  не згодний.

На безіменному – з чого почну

На маленькому – що змінити.

Вправа «Моя дитина»
Зараз ми з вами станемо в спільне батьківське коло, для того ,щоб поділитися своїми думками.

Я вручаю вам оцю гарну , тендітну квітку -  це образ вашої дитини. Передавайте її з рук в руки, дивлячись на неї  продовжте  речення : «Я хочу , щоб моя донька (син) став (стала) ….., був (була) …

Для цього я ……

(Батьки передають квітку, висловлюючи свої думки).
Соціальний педагог зачитує «Правила виховання» (пам’ятка для батьків):
1. Повірте у неповторність своєї дитини, у те, що вона єдина унікальна, не схожа на жодну іншу, і не є вашою точною копією. Приймайте її такою, якою вона є, підкреслюйте її сильні властивості.

2. Будьте уважними і чуйними до дитини, уникайте образ і погроз. 

3. Поєднуйте повагу до дитини з вимогливістю, не соромтеся виявляти любов до дитини, дайте їй зрозуміти, що любитимете за будь-яких обставин.

4. Намагайтеся, щоб ваша любов не перетворилася на вседозволеність та бездоглядність.

5. Діти повторюють дії дорослих, насамперед батьків. Станьте взірцем для них.

6. Заохочуйте особисту відповідальність і самостійність. 

7. Вимагайте обміркованої поведінки.

8. Чуйно ставтесь до запитів дитини.

9. Намагайтеся впливати на дитину проханням. І якщо прохання не виконується, лише тоді вдавайтеся до інструкцій наказів.

10.  Дбайте про постійне дотримання дисципліни.

11.  Покарання не повинне витісняти любов. Воно повинно бути справедливим, враховуючи вчинок і мотив.

12.  Частіше спілкуйтеся з дітьми, вислуховуйте їх, цікавтеся інтересами дитини.
А тепер поміркуємо, чи потрібно забрати деякі квіти з нашої “галявини ”, щоб вона стала більш ніжною і спокійнішою.

Підсумок заняття Великий педагог-гуманіст сучасності – Ш. Амонашвілі зазначив : «Дитина не тільки готується до життя – вона живе. Потрібно відкрити дитині саме життя. Допомогти їй проводити спостереження над явищами життя, черпати з них досвід для його поліпшення, вибрати в ньому вірний шлях». Виховуючи, будемо виховуватись самі, адже справжнє виховання дитини – у вихованні самих себе.

Сподіваюся, кожен з вас взяв щось корисне для себе щодо конструктивної взаємодії з дітьми у сім’ї.
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