EXTRACTO ACUERDOS ADOPTADOS POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL EN SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 4 DE OCTUBRE DE 2017
Señores asistentes

Alcalde-Presidente
D. Francisco Miralles Jiménez 

Tenientes de Alcalde

Dª Mª Soledad Aranda Martínez

D. Miguel Camacho Magaña

D. José Francisco López Salido 

Dª Francisca Hidalgo Fernández

D. Antonio García Martínez

Secretaria Accidental
Dª Magdalena Fernández Olmedo
O R D E N     D E L     D I A

PUNTO 1º.- ORDENACIÓN DE GASTOS.- Dada cuenta de la relación de gastos nº 35, de fecha 3 de octubre de 2017, efectuada por el Sr. Interventor Accidental, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda aprobar los gastos que en la misma se relacionan, según consta en el expediente, por un total de 17.496,30 euros con cargo al Presupuesto Municipal, por importe de 3.301,40 euros con cargo a la Residencia de Mayores “Padre Zegrí” y por importe de 5.506,47 euros con cargo a la Residencia de Adultos “Virgen del Rosario”.
PUNTO 2º.- ESCRITOS Y DISPOSICIONES GENERALES DE INTERÉS.- Asimismo, la Junta de Gobierno Local queda enterada de distintos escritos y comunicaciones de los que se le da cuenta.
PUNTO 3º.- LICENCIAS Y AUTORIZACIONES.-
I.- OBRAS.- Vista la documentación presentada y los informes emitidos al efecto por los Técnicos Municipales, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda:

1º.- Conceder la siguiente licencia de obra mayor:
· Lic. 69/17. 
2º.- Conceder las siguientes licencias de obras menores:

· Lic. 195/17. 

· Lic. 202/17.
· Lic. 208/17.
· Lic. 214/17.
· Lic. 219/17. 

3º.- Conceder una prórroga de tres años para la terminación de las obras adscritas a la Licencia nº 252/2014, según el Art. 173 de la Ley 7/2002 de Ordenación Urbanística de Andalucía:

· “Las licencias se otorgarán por un plazo determinado tanto para iniciar como para terminar los actos amparados por ella. En caso de que no se determine expresamente, se entenderán otorgadas bajo la condición legal de la observancia de un año para iniciar las obras y tres años para la terminación.

· Los municipios podrán conceder prórrogas de los referidos plazos de la licencia por una sola vez y por un plazo no superior al inicialmente acordado, previa solicitud expresa formulada antes de la conclusión de los plazos determinados, siempre que la licencia sea conforme con la ordenación urbanística en el momento de la concesión de la prórroga.”

II.- LICENCIAS DE VADO PERMANENTE.- Vista la  documentación  presentada y los informes emitidos al efecto, la Junta de Gobierno Local, por  unanimidad, acuerda conceder a los titulares que a continuación se indica, autorización para la instalación de vado permanente, no pudiendo realizar rampas de obra ni en el acerado, ni en la vía pública, debiendo ser retirada la placa correspondiente en la Administración de Rentas de este Ayuntamiento:
· En C/ Alcalde Dionisio García del Valle nº 9 de esta ciudad, correspondiéndole la licencia nº 1199. 

· En C/ San Lorenzo nº 7 de esta ciudad, correspondiéndole la licencia nº 1198. 
III.- AMPLIACIÓN RESERVA DE VÍA.- Vista la solicitud presentada solicitando ampliación de reserva de vía en cochera sita en C/ Ángel nº 27 de esta ciudad, y en base al informe favorable emitido por la Policía Local en el que se indica que por tratarse de una vía estrecha que dificulta la entrada y salida de vehículos, procedería la concesión de unos 3 metros en el lado del sentido de la marcha, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda acceder a la solicitud, debiendo señalarse dicha ampliación de reserva de vía mediante el pintado del bordillo con línea amarilla.
IV.- CEMENTERIO MUNICIPAL.- Vista la documentación presentada y el informe emitido al efecto, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda conceder el siguiente nicho:
· El nicho nº 3620/3ª Fila Bloque 11º del Cementerio-01 de Villacarrillo. 
PUNTO 4º.- BAJAS DISTINTOS SERVICIOS.-  Se deja el asunto sobre la mesa.
PUNTO 5º.- RECLAMACIONES VARIAS.-  
I.- RECLAMACIONES LIQUIDACIONES OBRAS.- Vistas las reclamaciones presentadas por distintos promotores contra valoraciones de licencias de obras y en base a los informes emitidos, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda: 
RECLAMACIÓN, Licencia nº 190/17:

· Anular y minorar el recibo nº 31490/2017. 

· Practicar nueva liquidación en base a un nuevo presupuesto, no incluyendo Fianza por ICIO ni Fianza por Prevención, Producción y Gestión de Residuos de la Construcción y Demolición. 
RECLAMACIÓN, Licencia nº 173/17:

· Anular y minorar recibo nº 31147/2017, emitido por la concesión de la licencia de obras nº 103/17. 
· Practicar liquidación por la Tasa por Licencia Urbanística en base al anterior presupuesto. 

· Practicar nueva liquidación por todos los conceptos en base a un nuevo presupuesto.
II.- RECURSO DE REPOSICIÓN.-  Se da cuenta del Recurso de Reposición interpuesto contra la valoración aproximada de la obra concedida en la licencia nº 146/17 y que sirvió de base para la liquidación del Impuesto y la Tasa Urbanística, al considerarlo no ajustado a la intervención realizada, y en base a los informes emitidos en los que se indica:

“…Tercero: Que girada visita de inspección al lugar, se ha comprobado que las obras han consistido, en vez de 334 m² de solera de hormigón, ha realizado 125 m² de hormigón impreso.
Cuarto: Que efectuada la revisión de la obra, resulta que las obras que se han ejecutado con un presupuesto menor.
Quinto: Por lo que debería anularse la liquidación realizada  y practicar una nueva para un presupuesto menor.”

La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda:
· Anular y minorar el recibo nº 31363/2017. 

· Practicar nueva liquidación en base al nuevo presupuesto, no incluyendo Fianza por ICIO ni Fianza por Prevención, Producción y Gestión de Residuos de la Construcción y Demolición. 
PUNTO 6º.-  URGENCIAS, RUEGOS Y PREGUNTAS.- 
URGENCIAS.- La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda declarar urgente el tratamiento de los siguientes asuntos:
I.- CONTRATO MENOR SUMINISTRO.- Acreditada la necesidad de contratar el suministro de un Dumper para el Servicio de Obras.
Vista la oferta presentada por la empresa Guillermo García Muñoz S.L. de un Dumper con Pala Autocargable y Techo Protector, siendo la forma de pago la siguiente: un pago inicial y el resto en enero de 2018.

Emitido informe favorable de Intervención para la adquisición del bien con la forma de pago mencionada anteriormente.

Vistos los informes que obran en el expediente y examinada la documentación que la acompaña, visto el informe de Secretaría, y de conformidad con lo establecido en la Disposición Adicional Segunda del Real Decreto Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley de Contratos del Sector Público, la Junta de Gobierno Local, Órgano competente por delegación expresa de la Alcaldía, por unanimidad, acuerda:
PRIMERO.- Llevar a cabo el suministro de un Dumper Ausa Mod 250RMS-Usado con Pala Autocargable y Techo Protector ROTS FPTS para el Servicio de Obras de este Ayuntamiento, mediante el procedimiento de contrato menor, con el contratista GUILLERMO GARCÍA MUÑOZ S.L., por el precio de 9.500,00 euros, más 1.995,00 euros de I.V.A., lo que hace un total de 11.495,00 euros. 

SEGUNDO.- La forma de pago será la siguiente:

· 5.200,00 euros con cargo a la partida 920-624, anualidad de 2017.
· 6.295,00 euros anualidad de 2018, existiendo un compromiso de gasto en la partida presupuestaria 920-624.
TERCERO.- Una vez realizada la prestación, incorpórese la factura y tramítese el pago si procede. 
II.- PLAN DE SEGURIDAD Y SALUD DE LA OBRA “ADECUACIÓN Y MEJORA DE LA CALLE MINISTRO BENAVIDES”.- Se da cuenta del Plan de Seguridad y Salud de la obra “ADECUACIÓN Y MEJORA DE LA CALLE MINISTRO BENAVIDES” de Villacarrillo, incluida en el Plan Provincial de Cooperación de Obras y Servicios de 2017, con el nº 162, así como del informe técnico favorable emitido al efecto.

LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, por unanimidad, acuerda aprobar el Plan de Seguridad y Salud de la obra “ADECUACIÓN Y MEJORA DE LA CALLE MINISTRO BENAVIDES” de Villacarrillo, redactado por la empresa contratista TECORIVE S.L.U. y nombrar Coordinador de Seguridad y Salud durante la Ejecución de la Obra, al Ingeniero Técnico D. Antonio Hermosilla de Dios.

III.- EXCEDENCIA VOLUNTARIA.- Se da cuenta del escrito presentado por Auxiliar de Clínica de la Residencia de Mayores “Padre Zegrí”, solicitando su pase a situación de EXCEDENCIA VOLUNTARIA, por una duración de cuatro meses a partir del día 16 de Octubre de 2017, y por tanto hasta el 15 de Febrero de 2018.

Visto lo establecido en el Art. 46.2 y 46.5 del Real Decreto Legislativo 2/2015 de 23 de Octubre, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley del Estatuto de los Trabajadores, en el que se establece lo siguiente:

Art. 46.2:

“El trabajador con al menos una antigüedad en la empresa de un año tiene derecho a que se le reconozca la posibilidad de situarse en excedencia voluntaria por un plazo no menor a cuatro meses y no 
mayor a cinco años. Este derecho sólo podrá ser ejercitado otra vez por el mismo trabajador si han transcurrido cuatro años desde el final de la anterior excedencia”.

Art. 46.5:

“El trabajador excedente conserva sólo un derecho preferente al reingreso en las vacantes de igual o similar categoría a la suya que hubiera o se produjeran en la empresa”.

LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, Órgano competente por delegación expresa de la Alcaldía, y por unanimidad, acuerda:

1º.- Conceder Auxiliar de Clínica, una EXCEDENCIA VOLUNTARIA, por plazo de cuatro meses, desde el 16 de Octubre de 2017 al 15 de Febrero de 2018, ambos inclusive.

2º.- Conserva sólo un derecho preferente al reingreso en las vacantes de igual o similar categoría a la suya que hubiera o se produjeran en la empresa.
IV.- DEVOLUCIONES DE FIANZA.- Vista la documentación presentada y en base a los informes emitidos al efecto, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda devolver a los titulares que a continuación se indica, las fianzas que asimismo se especifican: 
· Fianzas depositadas por la concesión de la licencia de obras nº 111/2017.
· Fianzas depositadas por la concesión de la licencia de obras nº 157/2017. 
· Fianzas depositadas por la concesión de la licencia de obras nº 175/2016.
· Fianzas depositadas por la concesión de la licencia de obras nº 200/2016. 
· Fianzas depositadas por la concesión de la licencia de obras nº 181/2016. 
· Fianza depositada como garantía definitiva del contrato de Orquestas de la Verbena Municipal en las Ferias y Fiestas de 2017 de Villacarrillo. 
V.- AYUDAS EMERGENCIA SOCIAL.- Vista la documentación presentada y, en especial, los informes de la Trabajador/a Social, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda conceder distintas Ayudas de Emergencia Social, que serán gestionadas desde los Servicios Sociales Comunitarios. 

VI.- INGRESO EN UNIDAD DE ESTANCIA DIURNA (UED).- Vista la documentación presentada y el informe emitido por el Trabajador/a Social, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda acceder al ingreso en la Unidad de Estancia Diurna (UED) de un usuario.

Y no habiendo más asuntos de qué tratar, el Sr. Alcalde-Presidente levanta la sesión siendo las catorce horas y quince minutos del día y en el lugar antes indicado, de todo lo cual se levanta la presente Acta, de la que, como Secretaria Accidental, certifico.
        EL ALCALDE 

  
                     LA SECRETARIA ACCIDENTAL
