EXTRACTO ACUERDOS ADOPTADOS POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL EN SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 6 DE SEPTIEMBRE DE 2017
Señores asistentes

Alcalde-Presidente
D. Francisco Miralles Jiménez 

Tenientes de Alcalde

Dª Mª Soledad Aranda Martínez

D. Miguel Camacho Magaña

D. José Francisco López Salido 

Dª Francisca Hidalgo Fernández

D. Antonio García Martínez

Secretaria Accidental
Dª Magdalena Fernández Olmedo
O R D E N     D E L     D I A

PUNTO 1º.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.- Al no formularse observación alguna por parte de los asistentes, por unanimidad, se aprueba el acta de la sesión celebrada el día 30 de agosto de 2017.
PUNTO 2º.- ORDENACIÓN DE GASTOS.- Dada cuenta de la relación de gastos nº 31, de fecha 5 de septiembre de 2017, efectuada por el Sr. Interventor Accidental, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda aprobar los gastos que en la misma se relacionan, según consta en el expediente, por un total de 50.005,50 euros con cargo al Presupuesto Municipal.
PUNTO 3º.- ESCRITOS Y DISPOSICIONES GENERALES DE INTERÉS.- Asimismo, la Junta de Gobierno Local queda enterada de distintos escritos y comunicaciones de los que se le da cuenta.
PUNTO 4º.- LICENCIAS Y AUTORIZACIONES.-
I.- OBRAS.- Vista la documentación presentada y los informes emitidos al efecto por los Técnicos Municipales, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda conceder las siguientes licencias de obras menores:
Lic. 175/17.
Lic. 177/17.
Lic. 178/17. 

Lic. 183/17.
Lic. 184/17.
Lic. 186/17.
Lic. 187/17.
Lic. 190/17.
Lic. 192/17.
Lic. 193/17.
Lic. 194/17.
Lic. 196/17.
Lic. 197/17.
Lic. 198/17.
Lic. 199/17.
Lic. 200/17. 

Lic. 201/17.
II.- CERTIFICADO DE OCUPACIÓN.- Vista la documentación presentada y el informe emitido al efecto por el Arquitecto Municipal, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda conceder certificado de ocupación de la edificación destinada a vivienda y situada en C/ Cardenal Benavides nº 18 de esta ciudad, en base al informe emitido según el cual: 

“1.- Visto el Art. 169 de la Ley 7/2002 de Ordenación Urbanística de Andalucía, en el que se definen los actos sujetos a licencia urbanística, se encuentra en su apartado e), la ocupación y la primera ocupación de edificios, establecimientos e instalaciones en general, así como la modificación de su uso.

2.- En el Art. 175.2 del mismo texto legislativo dice que para la contratación definitiva de los servicios de energía eléctrica, agua, gas y servicios de telecomunicación, las empresas suministradoras exigirán la licencia de ocupación o primera utilización.

3.- Visto el Certificado descriptivo y gráfico presentado y redactado, el edificio se desarrolla en planta baja, primera y segunda, estimándose su antigüedad superior a los 65 años. La edificación reúne condiciones habitabilidad, estabilidad y seguridad para el uso que se destina de vivienda, según lo previsto en el apartado d) del Art. 13 del Reglamento de Disciplina Urbanística de Andalucía.

4.- Visto que en los archivos municipales, no consta la existencia de expediente de Disciplina Urbanística sobre la edificación de referencia, y en caso contrario, no cabe, por el plazo transcurrido, la adopción de medidas del restablecimiento de la legalidad urbanística (Art. 46 R.D.U.A.)

5.- La parcela sobre la que se ubica la construcción le corresponde la referencia catastral 2286609VH9128N0001SZ y se encuentra calificada, según el vigente P.G.O.U., como Suelo Urbano de Uso Residencial Ensanche.

6.- Visto que la edificación es incompatible con la ordenación urbanística vigente en cuanto incumple los siguientes artículos del PGOU vigente:

- Art. 34.- “Altura libre de las plantas”: al ser las existentes inferiores a las mínimas fijadas.
- Art. 38.- “Uso de vivienda”: al no contar algunas de las piezas vivideras con las dimensiones mínimas fijadas en dicho articulado.
- Art. 36.- “Dimensiones de los patios”: al tener el patio situado en planta baja unas dimensiones inferiores a las fijadas en dicho articulado.
Por lo que según lo regulado por el Art. 53.1 del R.D.U.A., se hace constar que la edificación cabe ser declarada en situación de asimilación a la de fuera de ordenación. 

7.- La valoración de la obra según precios de referencia del Colegio de Arquitectos, para el año 2017, asciende a la cantidad de CINCUENTA Y CINCO MIL EUROS (55.000,00 €).
Según lo regulado por el Art. 53.1 del R.D.U.A., se hace constar que la edificación cabe ser declara en situación de asimilación a la de fuera de ordenación, en la que sólo se permitirán obras de reparación y conservación que exija la estricta conservación de la habitabilidad o la utilización conforme al destino establecido”.

III.-  INSTALACION DE CARPAS Y CORTE DE VIA DURANTE LA FERIA Y FIESTAS 2017.- Se da cuenta del expediente instruido a efectos de instalación de carpas y corte de vía durante las Fiestas de Septiembre 2017, y teniendo en cuenta los informes recabados, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda:

1º.- Conceder, con carácter ocasional, las siguientes autorizaciones para la Feria y Fiestas de Septiembre del presente año:
- A D. Javier Altarejos Calvo, autorización de corte de calle Prior Pellón para instalación de Carpa en terraza frente a Bar “Las Delicias” sito en C/ Canalejas nº 12 de esta ciudad.

-  A D. Pedro Andreu López, autorización para instalación de carpa de 8x4 metros con 8 mesas y sillas,  frente a Bar “El Olivo” sito en Avda. Gómez de Llano, nº 69 de esta ciudad.

-  A D. Cristian Pérez Martínez, autorización para instalación de carpa de 15x4 metros en terraza frente al Bar “Café-Barrabás”, sito en Paseo Santo Cristo nº 3 de esta ciudad.

- A D. José Pérez Cocera, autorización para instalación de carpa de 14x4 metros en terraza frente a Bar sito en C/ Mingo Priego nº 16 de esta ciudad.

- A D. José Megías Soriano, autorización para instalación de terraza en las calles Canalejas y C/ Prior Pellón y de carpa de 12x6 metros en C/ San Rafael, frente a Bar sito en C/ Canalejas nº 14 de esta ciudad.

- A Dª Andrea Montserrat Martínez Martínez, autorización para instalación de carpa de 5x8 metros en terraza frente al Kiosco-Bar “Los Rosales” sito en Paseo Santo Cristo de esta ciudad. 

- A Dª Mª Piedad García Pérez, para corte de vía pública y colocación de carpa en terraza frente a Bar sito en C/ Gustavo Adolfo Bécquer.

2º.- Las anteriores autorizaciones quedan supeditadas al cumplimiento de los siguientes condicionantes:
· El toldo y/o carpa deberá ocupar el espacio frente al establecimiento, debiendo dejar libre el acerado para el tránsito de peatones.

· Se deberá limpiar diariamente la zona

· Para la instalación del toldo y/o carpa deberá ponerse en contacto previamente con el Servicio de Obras de este Ayuntamiento y seguir sus instrucciones.

· Al tener la ocupación autorizada carácter ocasional para la Feria y Fiestas Patronales 2017, deberá desmontar la instalación una vez transcurrido dicho período, dejando el espacio ocupado en iguales condiciones a las preexistentes, de lo que dará cuenta al Servicio de Obras de este Ayuntamiento para su verificación.

3º.- Conceder a D. Carlos José Fernández Ruiz, autorización para corte de vía e instalación de terraza frente a Bar “Mesón Ideal” sito en C/ La Feria nº 10, el día 8 de septiembre, por la tarde, y el resto de días, a partir de las 12:00 horas, con los siguientes condicionantes:
· Deberá dejar libre el acerado para el tránsito de peatones.

· Se deberá limpiar diariamente la zona

· Al tener la ocupación autorizada carácter ocasional para la Feria y Fiestas Patronales 2017, deberá desmontar la instalación una vez transcurrido dicho período, dejando el espacio ocupado en iguales condiciones a las preexistentes, de lo que dará cuenta al Servicio de Obras de este Ayuntamiento para su verificación.

4º.- DESESTIMAR la petición de D. Francisco Gómez Hueso, de corte de tráfico de vía para instalación de terraza frente al establecimiento sito en C/ La Feria nº 29 de esta ciudad, en base al informe emitido por la Policía Local, en el que se hace constar que “no se considera oportuno acceder a lo solicitado, dado que NO hay alternativas claras a la circulación que supongan una alteración importante”.
IV.- AUTORIZACIÓN ESPECTÁCULO ECUESTRE.- Visto el escrito y documentación presentada por Dª Paula Malagón Martín, solicitando autorización para utilización de la Plaza de Toros, a fin de realizar un espectáculo ecuestre con 6 caballos, 4 jinetes y bailaoras y grupo flamenco, el próximo 11 de Septiembre de 2017, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda acceder a lo solicitado por la Sra. Malagón Martín.  

V.- CEMENTERIO MUNICIPAL.- Vista la documentación presentada y los informes emitidos al efecto, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda conceder los siguientes nichos:
· el nicho nº 3612/3ª Fila Bloque 11º del Cementerio-01 de Villacarrillo. 
· el nicho nº 3613/4ª Fila Bloque 11º del Cementerio-01 de Villacarrillo. 

PUNTO 5º.- BAJAS DISTINTOS SERVICIOS.-  Vista la documentación presentada y los informes emitidos al efecto, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda conceder a los titulares que a continuación se indica, baja de las siguientes licencias de vado:
· Licencia nº 54 en C/ Concepción nº 41 de esta ciudad. 

· Licencia nº 317 en C/ Repullete nº 93 de esta ciudad.

PUNTO 6º.- RECLAMACIONES VARIAS.-  
I.- RECLAMACIONES CONTRA RECIBOS DE AGUA.- Vistos los escritos presentados por distintos usuarios reclamando contra recibos por consumo de agua y en base a los informes emitidos por el Servicio de Aguas de este Ayuntamiento, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda:

RECLAMACIÓN, abonados nº 32050 y 32055 en C/ Concepción nº 41-D Bajo A y B de esta ciudad, respectivamente:

· Practicar una reducción del 25% en el consumo de los recibos correspondientes al 3º Trimestre de 2015, debiendo realizarse por los Servicios Económicos las operaciones pertinentes para ejecutar este acuerdo.

RECLAMACIÓN, abonado nº 20850:

· Practicar una reducción del 25% en el consumo de los recibos correspondientes al 1º Trimestre y 2º Trimestre de 2017, debiendo realizarse por los Servicios Económicos las operaciones pertinentes para ejecutar este acuerdo.

II.- RECLAMACIÓN.- Visto el escrito presentado solicitando revisión del recibo de Ocupación de la Vía Pública (Mesas-Sillas) correspondiente al mes de Julio de 2017 en C/ Padre Villoslada de esta ciudad, y en base a los informes emitidos, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda:

· Anular y minorar el recibo nº 31303/2017.

· Practicar nueva liquidación con arreglo a la siguiente ocupación: 8 mesas x 13 días y 10 mesas x 18 días.

III.- RECURSO DE REPOSICIÓN.-  Se da cuenta del Recurso de Reposición interpuesto contra la liquidación nº 875/2017 del IIVTNU practicada en fecha 25/07/2017, y emitido informe de Intervención, que a continuación se transcribe:

“A. ANTECEDENTES DE HECHO.-

PRIMERO.- En fecha 14/06/2017 (Escritura de Entrega de Legado) se adquirió el 33,33% del bien LOCAL COMERICAL-IZQUIERDA, situado en PLANTA BAJA del edificio sito en C/ Méndez Núñez nº 49, con referencia catastral 2685406VH9122N0008HK. 

SEGUNDO.- Que dicho bien con referencia catastral 2685406VH9122N0008HK, se vendió en fecha 14/06/2017.
TERCERO.- El contribuyente alega que la venta del bien le ha supuesto una pérdida patrimonial, reclamándose por parte del mismo ante este Ayuntamiento, que de la transmisión practicada no resulta una plusvalía cierta y real que pueda ser gravada, constituyendo la liquidación de la misma practicada/ingresada nula, y como consecuencia procede la admisión del recurso de reposición presentado en fecha 25/08/2017.

CUARTO.- Que ante el fallo del TC de 11 de Mayo de 2017 que ha anulado los artículos 107.1, 107.2 a) y 110.4 del TRLRHL y ante el fallo del TC de 16 de Febrero de 2017 que ha anulado la normativa foral que crea el incremento de valor de los terrenos de naturaleza urbana, la norma cuestionada al igual que la estatal, establece un impuesto de plusvalía que no tiene en cuenta los decrementos patrimoniales.

B. FUNDAMENTO DE DERECHO.-

PRIMERO.- Advirtiendo que la Sentencia del Tribunal Constitucional de 11/05/2017, ha estimado la cuestión de inconstitucionalidad núm. 4864-2016, y en consecuencia declara que los artículos 107.1, 107.2 a) y 110.4, todos ellos del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, aprobado por el Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, son inconstitucionales y nulos, pero únicamente en la medida que someten a tributación situaciones de inexistencia de incrementos de valor y advirtiendo, así mismo, que la Sentencia del Tribunal Constituciones, de 16/02/2017, anula parcialmente la norma foral que crea el incremento de valor de los terrenos de naturaleza urbana en Guipúzcoa y siendo conscientes que la norma cuestionada, al igual que la Estatal, establece un impuesto sobre la plusvalía de los terrenos de naturaleza urbana, impuesto que se devenga en el momento en que se produce la venta del bien y que se calcula de forma objetiva a partir de su valor catastral y de los años (entre un mínimo de uno y un máximo de veinte) durante los que el propietario ha sito titular del mismo. La Dirección General de Tributos en Consulta vinculante num. V0153-14 de 23 de enero 2014, con ocasión de un supuesto en donde se aducía un decrecimiento del valor del terreno, vino a sostener que la base imponible determinada conforme a las reglas del artículo 107 del TRLRHL no admitía prueba en contrario, y razonaba lo siguiente: así, en los años del llamado “boom inmobiliario”, en los que el valor de mercado de los inmuebles se incrementaba muy por encima de los valores catastrales, si un ayuntamiento realizaba una comprobación tributaria, sólo podría comprobar que la cuota del impuesto ingresada se había determinada aplicando correctamente las normas reguladoras del TRLRHL, sin que pudiera atribuir un valor mayor fundamentado en que el incremento “real” del terreno era superior al derivado de las reglas del artículo 107 del TRLRHL. El legislador, pudiendo escoger entre diversas fórmulas para determinar el incremento del valor del terreno, ha optado por la establecida en el artículo 107 del TRLRHL, y ha configurado por ley todos los elementos del tributo en función de dicho método de cuantificación. 

SEGUNDO.- Así visto, pese a ello conocedores de que en sede judicial se ha podido llegar a admitir la capacidad probatoria de la falta de incremento del valor de los terrenos de naturaleza urbana, mediante pruebas periciales responden a criterios discrecionales y que requieren ser valorados. A sabiendas de que incluso se llega a admitir actualmente que al sujeto pasivo de este impuesto le asiste el derecho a acudir a la tasación pericial contradictoria como método para confirmar o corregir la plusvalía.

TERCERO.- Que a pesar de las sentencias indicadas, debe ser el mismo tribunal constitucional el que se pronuncie en los mismos términos, induciendo al legislador estatal a introducir modificaciones en el artículo 104 y 107 del TRLRHL, en lo que respecta al cálculo de la base imponible de dicho impuesto.

CUARTO.-  A su vez cabe indicar que por seguridad jurídica, en nuestro Ordenamiento jurídico administrativo, la anulación de una disposición administrativa de carácter general no afecta a los actos administrativos firmes dictados en aplicación de la misma.

Las sentencias firmes que anulen un precepto de una disposición general no afectarán por sí mismas a la eficacia de las sentencias o actos administrativos firmes que lo hayan aplicado antes de que la anulación alcanzara efectos generales.

Además cuando el acto de aplicación de los tributos o de imposición de sanciones en virtud del cual se realizó el ingreso indebido hubiera adquirido firmeza, únicamente se podrá solicitar la devolución del mismo instando o promoviendo la revisión del acto mediante alguno de los procedimientos especiales de revisión establecidos en los párrafos a), c) y d) del artículo 216 y mediante el recurso extraordinario de revisión regulado en el artículo 244 de esta Ley.

Es decir, la declaración de inconstitucionalidad de la norma tributaria proyecta sus efectos hacia situaciones futuras, dejando a salvo los actos administrativos que hayan ganado firmeza, aquellas liquidaciones o autoliquidaciones no impugnadas en tiempo y forma, consecuentemente sólo cabría la devolución de ingresos cuando el acto de liquidación no haya ganado firmeza en el momento de declaración de inconstitucionalidad de la norma.

QUINTO.- En resumen:

1.- Aunque la sentencia del TC en relación al TRLRHL sobre la normativa común y normativa foral, hay que esperar a la materialización de la nueva regulación.

2.- Mientras el legislador estatal no se pronuncie el TRLRHL continúa vigente.

SEXTO.- Que mientras no se modifique la normativa estatal, y en concreto los preceptos del TRLHL que regulan su cálculo, no resulta de aplicación el fallo del TC. Y mucho menos a las liquidaciones practicadas y pagadas. Continuándose por parte de esta corporación a seguir practicando las liquidaciones según el artículo 107 del TRLRHL.”

La Junta de Gobierno Local, órgano competente por delegación expresa de la Alcaldía, y por unanimidad, acuerda:

PRIMERO.- Inadmitir el recurso de reposición interpuesto.
SEGUNDO.- Notificar a los interesados. Contra la desestimación del recurso, procede la presentación de recurso contencioso administrativo dentro de plazo. No obstante se podría solicitar a su vez el aplazamiento o fraccionamiento del pago, en espera de un posible régimen transitorio que pueda declarar la futura norma, evitando de esta forma, la firmeza de la liquidación y hacer efectivo en su caso el pago del tributo.

PUNTO 7º.-  URGENCIAS, RUEGOS Y PREGUNTAS.- 

URGENCIAS.- La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda declarar urgente el tratamiento de los siguientes asuntos:
I.- CONTRATACIÓN PARA FIESTAS.- A propuesta de la Concejal Delegada, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda realizar con ALQUILER DE MAQUINARIA “EL CURRETE”2, el alquiler de Grupos Electrógenos, Personal Técnico y Acometidas para el concierto de India Martínez, por importe total de 2.300 €, aprobando y ordenando el gasto con cargo a la partida de Festejos. 
II.- DEVOLUCIONES DE FIANZA.- Vista la documentación presentada y en base a los informes emitidos al efecto, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda devolver a los titulares que a continuación se indica, las fianzas que asimismo se especifican: 
Fianza depositada por la instalación de carpa en Paseo Santo cristo el día 3 de Agosto 2017. 

Fianzas depositadas por la concesión de la licencia de obras nº 65/2017. 
Fianzas depositadas por la concesión de la licencia de obras nº 115/2017. 

Fianzas depositadas por la concesión de la licencia de obras nº 60/2017. 

Fianzas depositadas por la concesión de la licencia de obras nº 46/2017. 

III.- SERVICIO MUNICIPAL DE COMIDA A DOMICILIO.- Dada cuenta de la documentación presentada y, en especial, de los informes de la Trabajador/a Social, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda incluir en el Servicio Municipal de Comida a Domicilio, a dos usuarios.

Y no habiendo más asuntos de qué tratar, el Sr. Alcalde-Presidente levanta la sesión siendo las trece horas y treinta minutos del día y en el lugar antes indicado, de todo lo cual se levanta la presente Acta, de la que, como Secretaria Accidental, certifico.
        EL ALCALDE 

  
                     LA SECRETARIA ACCIDENTAL
