EXTRACTO ACUERDOS ADOPTADOS POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL EN SESIÓN ORDINARIA  CELEBRADA EL DÍA 25 DE OCTUBRE DE 2017
Señores asistentes

Alcalde-Presidente
D. Francisco Miralles Jiménez 

Tenientes de Alcalde

Dª Mª Soledad Aranda Martínez

D. Miguel Camacho Magaña

D. José Francisco López Salido 

Dª Francisca Hidalgo Fernández

D. Antonio García Martínez

Secretaria Accidental
Dª Magdalena Fernández Olmedo
O R D E N     D E L     D I A

PUNTO 1º.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.- Al no formularse observación alguna por parte de los asistentes, por unanimidad, se aprueba el acta de la sesión celebrada el día 18 de octubre de 2017.
PUNTO 2º.- ORDENACIÓN DE GASTOS.- Dada cuenta de la relación de gastos nº 38, de fecha 24 de octubre de 2017, efectuada por la Sra. Interventora, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda aprobar los gastos que en la misma se relacionan, según consta en el expediente, por un total de 24.257,61 euros con cargo al Presupuesto Municipal y por importe de 937,45 euros con cargo a la Residencia de Mayores “Padre Zegrí”.
PUNTO 3º.- ESCRITOS Y DISPOSICIONES GENERALES DE INTERÉS.- Asimismo, la Junta de Gobierno Local queda enterada de distintos escritos y comunicaciones de los que se le da cuenta.
PUNTO 4º.- LICENCIAS Y AUTORIZACIONES.-
I.- OBRAS.- Vista la documentación presentada y los informes emitidos al efecto por los Técnicos Municipales, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda conceder las siguientes licencias de obras menores:

· Lic. 228/17.
· Lic. 229/17.
· Lic. 230/17.
· Lic. 232/17.
· Lic. 233/17.
· Lic. 237/17. 
II.- PRIMERA UTILIZACIÓN.- Vista la documentación presentada y los informes emitidos por el Arquitecto Municipal, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda conceder las siguientes licencias de primera utilización:

· Para rehabilitación y ampliación de vivienda sita en Avda. Valencia nº 125 de La Caleruela.
· Parcial de planta baja destina a garaje del proyecto de construcción de vivienda y garaje en C/ Baeza nº 4 de esta ciudad.
III.- AUTORIZACIÓN DE TRANSPORTE DE USO ESPECIAL.- Se da cuenta del escrito presentado por D. Antonio Gilabert Vidal, en representación de la empresa UTE CAZORLA PEAL DE BECERRO VILLACARRILLO LOTE 13,  en el que expone que ha suscrito contrato con la Agencia Pública de Educación de la Consejería de Educación de la Junta de Andalucía, a fin de efectuar el transporte de escolares (al menos 1/3 de alumnos, al comienzo del curso, menores de 16 años), hasta el Centro I.E.S, “Sierra de las Villas” de Villacarrillo, LOTE 13, y solicita le sea concedida autorización para el transporte regular de uso especial cuyas características se detallan a continuación:

· Número aproximado de usuarios: 77 alumnos.

· Itinerario contratado: Entre Caleruela Baja y Villacarrillo según documentación aportada por el interesado.

· Número de expediciones de ida: 1

· Número de expediciones de vuelta: 1

· Calendario de las expediciones: completa de ida y vuelta según calendario escolar.

· Hora salida origen: 07’25 horas.

· Hora salida del centro: 14’50 horas.

· Duración máxima del viaje: 45 minutos.

· Material Móvil: 2676CTZ, 0202FXM y 4084FRL.
Visto lo dispuesto en la Ley 2/2003, de 12 de mayo, de Ordenación de los Transportes Urbanos y Metropolitanos de Viajes en Andalucía, la Junta de Gobierno Local, Órgano competente por delegación expresa de la Alcaldía, y por unanimidad, acuerda:

1º.- Conceder a la UTE CAZORLA PEAL DE BECERRO VILLACARRILLO LOTE 13, autorización de transporte regular de uso especial para la ruta anteriormente indicada, adscribiéndose asimismo los vehículos antes indicados.

2º.- El servicio por parte de la UTE CAZORLA PEAL DE BECERRO VILLACARRILLO LOTE 13, se desarrollará entre los distintos núcleos de población pertenecientes a este Término Municipal con las siguientes paradas:

· AUTOBÚS Nº 1: en La Caleruela Baja, La Caleruela Alta, Agrupación de Mogón, Arroturas, Mogón y Villacarrillo.
· AUTOBÚS Nº 2: en Mogón, Villacarrillo.

3º.- La duración de la autorización de transporte regular de uso especial que se concede en este acuerdo, será coincidente con la del contrato suscrito por la Empresa con la Agencia Pública de Educación de la Consejería de Educación de la Junta de Andalucía, a fin de efectuar el transporte de escolares (al menos 1/3 de alumnos, al comienzo del curso, menores de 16 años), hasta el Centro I.E.S “Sierra de las Villas” de Villacarrillo, LOTE 13.
4º.- En caso de modificación de alguna de las condiciones de la autorización que se concede, será necesaria una nueva autorización.

IV.- CEMENTERIO MUNICIPAL.- Vista la documentación presentada y el informe emitido al efecto, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda conceder el siguiente nicho:
· El nicho nº 3623/2ª Fila Bloque 11º del Cementerio-01 de Villacarrillo. 
PUNTO 5º.- BAJAS DISTINTOS SERVICIOS.-  Se deja el asunto sobre la mesa.
PUNTO 6º.- RECLAMACIONES VARIAS.-  
I.- RECLAMACIÓN.- Visto el escrito presentado solicitando revisión del recibo correspondiente al 3º Trimestre de 2016 por consumo excesivo, y visto el informe emitido por el Servicio de Aguas de este Ayuntamiento, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda:
· Anular el recibo correspondiente al 3º Trimestre de 2017, por error en la lectura del contador.

· Practicar liquidación complementaria para el 2º Trimestre de 2016, por un consumo de 15 m³.
· Practicar liquidación sustitutiva para el 3º Trimestre de 2017, con un consumo de 15 m³. 

PUNTO 7º.-  URGENCIAS, RUEGOS Y PREGUNTAS.- 
URGENCIAS.- La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda declarar urgente el tratamiento de los siguientes asuntos:
I.- PLANES DE SEGURIDAD Y SALUD DE PROYECTOS INCLUIDOS EN EL PROGRAMA DE FOMENTO DEL EMPLEO AGRARIO (PFEA) 2017-FASE DE GARATÍA DE RENTAS.-  Vista la documentación presentada, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad acuerda aprobar los Planes de Seguridad y Salud redactados por el Arquitecto y el Arquitecto Técnico y nombrar Coordinador de Seguridad y Salud durante la Ejecución de la Obra, al Arquitecto Técnico Municipal, relativos a las obras que a continuación se indican, incluidas en el Programa de Fomento del Empleo Agrario (PFEA) 2017 –Fase de Garantía de Rentas-:

· Dotación de Servicios Urbanísticos Diversas Zonas de La Caleruela, Anejo de Villacarrillo. 

· Dotación de Servicios Urbanísticos Paseo de Arroturas -1ª Fase-, Anejo de Villacarrillo.

· Mejora de Infraestructuras Deportivas de Agrupación de Mogón, Anejo de Villacarrillo.  

II.- DEVOLUCIÓN DE FIANZA.- Vista la documentación presentada y en base al informe emitido al efecto, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda devolver al titular que a continuación se indica, la fianza que asimismo se especifica: 
Fianza depositada con el contrato de suministro de agua del abonado nº 131351, por baja del mismo. 

III.- AYUDAS EMERGENCIA SOCIAL.- Vista la documentación presentada y, en especial, los informes de la Trabajador/a Social, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda conceder distintas Ayudas de Emergencia Social, que serán gestionadas desde los Servicios Sociales Comunitarios. 


Y no habiendo más asuntos de qué tratar, el Sr. Alcalde-Presidente levanta la sesión siendo las trece horas y cuarenta y cinco minutos del día y en el lugar antes indicado, de todo lo cual se levanta la presente Acta, de la que, como Secretaria Accidental, certifico.
        EL ALCALDE 

  
                     LA SECRETARIA ACCIDENTAL
