EXTRACTO ACUERDOS ADOPTADOS POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL EN SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 5 DE DICIEMBRE DE 2017
Señores asistentes

Alcalde-Presidente
D. Francisco Miralles Jiménez 
Tenientes de Alcalde
Dª Mª Soledad Aranda Martínez

D. Miguel Camacho Magaña

D. José Francisco López Salido 
Dª Francisca Hidalgo Fernández
D. Antonio García Martínez

Secretaria Accidental
Dª Magdalena Fernández Olmedo
O R D E N     D E L     D I A

PUNTO 1º.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.- Al no formularse observación alguna por parte de los asistentes, por unanimidad, se aprueba el acta de la sesión celebrada el día 29 de noviembre de 2017.
PUNTO 2º.- ESCRITOS Y DISPOSICIONES GENERALES DE INTERÉS.- Asimismo, la Junta de Gobierno Local queda enterada de distintos escritos y comunicaciones de los que se le da cuenta.
PUNTO 3º.- LICENCIAS Y AUTORIZACIONES.-
I.- OBRAS.- Vista la documentación presentada y los informes emitidos al efecto por los Técnicos Municipales, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda:

1º.- Conceder las siguientes licencias de obras menores:

· Lic. 256/17.
· Lic. 260/17.
2º.- Conceder la siguiente liquidación definitiva de licencia urbanística:

· Licencia nº 187/17. 

II.- VADOS PERMANENTE.- Vista la  documentación  presentada y los informes emitidos al efecto, la Junta de Gobierno Local, por  unanimidad, acuerda conceder a los titulares que a continuación se indica, autorización para la instalación de vado permanente, no pudiendo realizar rampas de obra ni en el acerado, ni en la vía pública, debiendo ser retirada la placa correspondiente en la Administración de Rentas de este Ayuntamiento:
· En C/ Santa Isabel nº 16 de esta ciudad, correspondiéndole la licencia nº 1203. 

· En C/ Fuente Minga nº 15 de esta ciudad, correspondiéndole la licencia nº 1204. 
III.- INSTALACIÓN PASO DE PEATONES.- Dada cuenta del escrito presentado solicitando la instalación de paso de peatones frente a establecimiento de venta de chucherías que regenta en Paseo Santo Cristo nº 10 de esta ciudad, y en base al informe favorable emitido por la Policía Local, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda acceder a la instalación de un paseo de peatones en la salida del paseo más próxima al establecimiento anteriormente indicado, con las marcas viales oportunas y señalización vertical correspondiente. 

IV.- AUTORIZACIÓN INSTALACIÓN DE ATRACCIONES DE FERIA.- Vista la documentación presentada por varios industriales solicitando autorización para instalación de diferentes atracciones de feria durante los días 5 al 10 de Diciembre de 2017, y de conformidad con el informe emitido por los Servicios Técnicos Municipales, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda conceder las siguientes autorizaciones para la instalación de las atracciones de feria en el periodo anteriormente indicado, quedando las mismas condicionadas a que una vez montadas las atracciones, deberán ser verificadas por técnico competente, emitiendo un certificado visado por el colegio profesional correspondiente en el sentido de que la instalación está en perfecto estado de funcionamiento, y sin el cual no podrán entrar en servicio:

· REMOLQUE PISTA AMERICANA CON CAMAS ELÁSTICAS, JUEGOS Y CAMPO DE FÚTBOL de dimensiones 10 x 6 m. Aforo 10 personas. 

· HINCHABLE INFANTIL TOBOGAN OBSTÁCULOS, de dimensiones 5 x 4 x 2 m.

V.- CEMENTERIO MUNICIPAL.- Vista la documentación presentada y los informes emitidos, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda conceder los siguientes nichos:

· El nicho nº 119/3ª Fila Grupo 5º del Cementerio-02 de Mogón. 
· El nicho nº 3631/2ª Fila Bloque 11º del Cementerio-01 de Villacarrillo. 

PUNTO 4º.- BAJAS DISTINTOS SERVICIOS.- Se deja el asunto sobre la mesa.
PUNTO 5º.- RECLAMACIONES VARIAS.-  
I.- RECLAMACIÓN.- Visto el escrito presentado solicitando la devolución del importe del recibo del suministro de agua cargado en su cuenta indebidamente correspondiente al 2º Trimestre de 2017 de otro titular y suministro, y en base al informe emitido por el Servicio de Recaudación y Gestión Tributaria de este Ayuntamiento en el que se indica:
“..PRIMERO.- Con fecha 13/06/2017 fue cargado por error en la cuenta cuyo titular es la solicitante el recibo de suministro correspondiente al 2º Trimestre de 2017 de otro titular y suministro.

SEGUNDO.- Que dicho recibo no correspondía a ninguno de los suministros de los que es titular la solicitante, habiéndose producido un cruce entre las cuentas, a cuyo efecto corresponde la devolución del importe del recibo cargado indebidamente”.

La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda devolver el importe cobrado indebidamente.
PUNTO 6º.-  URGENCIAS, RUEGOS Y PREGUNTAS.- 

URGENCIAS.- La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda declarar urgente el tratamiento de los siguientes asuntos:
I.- INICIO EXPEDIENTE MIMETIZACIÓN DE CONTENEDORES.- Detectada la necesidad de realizar la contratación del suministro e instalación de sistemas de mimetización y contención de contenedores de Residuos Sólidos Urbanos, al haberse concedido una subvención por parte de la Diputación Provincial para tal finalidad.
Dadas las características del suministro se considera que el procedimiento más adecuado es el procedimiento negociado sin publicidad, por razón de la cuantía. 

Visto el Informe de Intervención sobre el porcentaje que supone la contratación en relación con los recursos ordinarios del presupuesto vigente.

Visto el Informe de Secretaría sobre la Legislación aplicable y el procedimiento a seguir. 

Examinada la documentación que la acompaña, y de conformidad con lo establecido en el Art. 109 y la Disposición Adicional Segunda del Texto Refundido de la Ley de Contratos del Sector Público, aprobado por el Real Decreto Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre, la Junta de Gobierno Local, Órgano competente por delegación expresa de la Alcaldía, y por unanimidad, ACUERDA:

PRIMERO.- Iniciar el procedimiento de adjudicación del contrato de suministro e instalación de sistemas de mimetización y contención de contenedores de Residuos Sólidos Urbanos, por procedimiento negociado sin publicidad, con cargo a la subvención concedida por la Diputación Provincial de Jaén, por importe de 56.297,46 euros. 

SEGUNDO.- Que se redacten los correspondientes Pliegos de Cláusulas Administrativas Particulares y de Prescripciones Técnicas, en su caso, que han de regir el contrato y el proceso de adjudicación.

TERCERO.- Que por el Interventor se haga la retención de crédito que acredite que existe crédito suficiente y adecuado para financiar el gasto que comporta la celebración de este contrato y que emita informe sobre la fiscalización previa o crítica del gasto. 
III.- DECLARACIÓN DE EFECTOS NO UTILIZABLES.- Examinado el procedimiento incoado para la declaración de efectos no utilizables de diversos artículos de menaje existentes en el Matadero Municipal.

ATENDIDO que los bienes por su manifiesto deterioro no son aptos para el servicio al que estaban adscritos.

ATENDIDO que los bienes han sido valorados técnicamente en 1.400,00 euros en total. 

Vistos los Art. 16 y 25 de la Ley 7/1999, de 29 de septiembre, de Bienes de las Entidades Locales de Andalucía, y Artículos 5, 7, 34 y 38 del Decreto 18/2006, por el que se aprueba el Reglamento de Bienes de las Entidades Locales de Andalucía, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda:

Declarar como bienes no utilizables los bienes que a continuación se indican, procediendo su enajenación directa por un precio mínimo de 1.400,00 euros:
· 4 UD. Puertas de cámaras frigoríficas.
· 15 UD railes de diferentes diseños y dimensiones.

· 3 UD carros de vísceras.

· 2 UD carros de transporte de despojos.

· 50 UD Camales.

IV.- DEVOLUCIONES DE FIANZA.- Vista la documentación presentada y en base a los informes emitidos al efecto, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda devolver a los titulares que a continuación se indica, las siguientes fianzas por concesión de Licencia de Obras: 

· Fianzas depositadas por la concesión de la licencia de obras nº 183/2017. 
· Fianzas depositadas por la concesión de la licencia de obras nº 62/2017. 
· Fianzas depositadas por la concesión de la licencia de obras nº 170/2017. 
V.- AYUDAS EMERGENCIA SOCIAL.- Vista la documentación presentada y, en especial, los informes de las Trabajadoras Sociales, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda conceder distintas Ayudas de Emergencia Social, que serán gestionadas desde los Servicios Sociales Comunitarios. 
VI.-  BAJA DE RESIDENCIA DE MAYORES.-  Visto el informe emitido por la Directora de la Residencia de Mayores “Padre Zegrí” en relación con la usuaria de este centro, al no haberse personado en dicho centro desde el pasado 30 de octubre de 2017, y según la Normativa de Régimen Disciplinario del Centro, que en su Capítulo I considera como faltas, la no comunicación de las ausencias del mismo a la Dirección del Centro, así como el no abono de las estancias, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda dar de baja como usuaria del Centro de Mayores “Padre Zegrí”. 


Y no habiendo más asuntos de qué tratar, el Sr. Alcalde-Presidente levanta la sesión siendo las veintiuna horas del día y en el lugar antes indicado, de todo lo cual se levanta la presente Acta, de la que, como Secretaria Accidental, certifico.
        EL ALCALDE 

  
                     LA SECRETARIA ACCIDENTAL
