
EXTRACTO ACUERDOS ADOPTADOS POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL EN SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 17 DE ENERO DE 2018
Señores asistentes

Alcalde-Presidente
D. Francisco Miralles Jiménez 
Tenientes de Alcalde
Dª Mª Soledad Aranda Martínez

D. Miguel Camacho Magaña

D. José Francisco López Salido 
D. Antonio García Martínez

Secretaria Accidental
Dª Magdalena Fernández Olmedo
O R D E N     D E L     D I A

PUNTO 1º.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.- Al no formularse observación alguna por parte de los asistentes, por unanimidad, se aprueba el acta de la sesión celebrada el día 10 de enero de 2018.

PUNTO 2º.- ORDENACIÓN DE GASTOS.- Dada cuenta de la relación de gastos nº 2, de fecha 16 de enero de 2018, efectuada por el Sr. Interventor Accidental, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda aprobar los gastos que en la misma se relacionan, según consta en el expediente, por un total de 40.194,17 euros con cargo al Presupuesto Municipal, por importe de 8.537,20 euros con cargo a la Residencia de Mayores “Padre Zegrí” y por importe de 4.605,15 euros con cargo a la Residencia de Adultos “Virgen del Rosario”.

PUNTO 3º.- ESCRITOS Y DISPOSICIONES GENERALES DE INTERÉS.- Asimismo, la Junta de Gobierno Local queda enterada de distintos escritos y comunicaciones de los que se le da cuenta.
PUNTO 4º.- LICENCIAS Y AUTORIZACIONES.-
I.- CEMENTERIO MUNICIPAL.- Vista la documentación presentada y los informes emitidos, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda:

1º.- Conceder los siguientes nichos, al haberse abonado los derechos correspondientes:

· El nicho nº 3645/4ª Fila Bloque 11º del Cementerio-01 de Villacarrillo. 
· El nicho nº 3646/1ª Fila Bloque 11º del Cementerio-01 de Villacarrillo. 

· El nicho nº 3647/2ª Fila Bloque 11º del Cementerio-01 de Villacarrillo. 

· El nicho nº 3648/3ª Fila Bloque 11º del Cementerio-01 de Villacarrillo. 

· El nicho nº 3649/4ª Fila Bloque 11º del Cementerio-01 de Villacarrillo. 

2º.- Conceder terreno para construcción de Mausoleo, Parcela nº 24, con una extensión de 3,75 m² en el Cementerio Municipal (ampliación) de Villacarrillo, debiendo practicarse la liquidación correspondiente.
PUNTO 5º.- BAJAS DISTINTOS SERVICIOS.- Se deja el asunto sobre la mesa. 
PUNTO 6º.- RECLAMACIONES VARIAS.-  
I.- RECLAMACIÓN DE LA ESCUELA MUNICIPAL DE DEPORTES.- Visto el escrito presentado solicitando un descuento del 15% por familia numerosa en la cuota de la Escuela Municipal de Deportes,  y en base a los informes emitidos por el Director de la misma y por el Servicio de Recaudación de este Ayuntamiento, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda devolver el importe correspondiente a la cuota de sus hijas.
II.- RECLAMACIÓN.- Visto el escrito presentado solicitando revisión de la factura de agua correspondiente al 3º Trimestre de 2017, abonado nº 168, y visto el informe emitido por el Servicio de Aguas de este Ayuntamiento en el que se indica que se ha producido un error en la facturación debido a varias ausencias de lectura y la consiguiente acumulación del consumo en el recibo anteriormente indicado, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda:
· Practicar liquidaciones complementarias del 3º Trimestre de 2015, 4º Trimestre de 2015, 1º Trimestre de 2016, 2º Trimestre de 2016, 3º Trimestre de 2016, 1º Trimestre de 2017 y 2º Trimestre de 2017, con un consumo de 14 m³.

· Notificar a la empresa SOMAJASA el presente acuerdo para los efectos oportunos. 
PUNTO 7º.-  URGENCIAS, RUEGOS Y PREGUNTAS.- 

URGENCIAS.- La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda declarar urgente el tratamiento de los siguientes asuntos:
I.- CONTRATO MENOR SUMINISTRO.-  Se da cuenta de la necesidad de contratar el suministro de un vehículo para el Servicio de Guardería Rural.

Emitido informe de Intervención, en el que se acreditaba la existencia del crédito suficiente y adecuado para financiar el gasto que comporta la celebración del contrato. 

Vistos los informes que obran en el expediente y examinada la documentación que la acompaña, visto el informe de Secretaría, y de conformidad con lo establecido en la Disposición Adicional Segunda del Real Decreto Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley de Contratos del Sector Público, la Junta de Gobierno Local, Órgano competente por delegación expresa de la Alcaldía, y por unanimidad, ACUERDA:

PRIMERO.- Llevar a cabo el suministro del vehículo SUZUKI VITARA, con matrícula J-3284-AG, para el Servicio de Guardería Rural, mediante el procedimiento de contrato menor, con D. Jorge Tomás Lara Ojeda, por un importe total de 4.200,00 euros. 

SEGUNDO.- Aprobar el gasto correspondiente a la prestación del suministro con cargo a la partida 920.624/18 del vigente Presupuesto. 

TERCERO.- Una vez realizado el suministro, tramítese el pago en la forma correspondiente.
II.- DEVOLUCIÓN DE FIANZA.- Vista la documentación presentada y en base al informe emitido al efecto, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda devolver fianza depositada con el contrato de suministro de agua, abonado nº 21261, por cambio de titularidad. 
III.- AYUDAS EMERGENCIA SOCIAL.- Vista la documentación presentada y, en especial, los informes de las Trabajadoras Sociales, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda conceder distintas Ayudas de Emergencia Social, que serán gestionadas desde los Servicios Sociales Comunitarios. 



Y no habiendo más asuntos de qué tratar, el Sr. Alcalde-Presidente levanta la sesión siendo las veintiuna horas y quince minutos del día y en el lugar antes indicado, de todo lo cual se levanta la presente Acta, de la que, como Secretaria Accidental, certifico.
        EL ALCALDE 

  
                     LA SECRETARIA ACCIDENTAL
