
EXTRACTO ACUERDOS ADOPTADOS POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL EN SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 4 DE ABRIL DE 2018
Señores asistentes

Alcalde-Presidente
D. Francisco Miralles Jiménez 
Tenientes de Alcalde
Dª Mª Soledad Aranda Martínez

D. Miguel Camacho Magaña

D. José Francisco López Salido 
Dª Francisca Hidalgo Fernández

D. Antonio García Martínez

Secretaria Accidental
Dª Pilar Fernández Olmedo
O R D E N     D E L     D I A

PUNTO 1º.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.- Al no formularse observación alguna por parte de los asistentes, por unanimidad, se aprueba el acta de la sesión celebrada el día 22 de marzo de 2018.

PUNTO 2º.- ORDENACIÓN DE GASTOS.- Dada cuenta de la relación de gastos nº 12, de fecha 2 de abril de 2018, efectuada por la Sra. Interventora, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda aprobar los gastos que en la misma se relacionan, según consta en el expediente, por un total de 61.817,41 euros con cargo al Presupuesto Municipal, por importe de 4.907,21 euros con cargo a la Residencia de Mayores “Padre Zegrí” y por importe de 3.847,09 euros con cargo a la Residencia de Adultos “Virgen del Rosario”.
Seguidamente, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda aprobar el siguiente gasto:

Por los valores que a continuación se indican, por servicios extraordinarios realizados fuera de la jornada normal de trabajo durante los meses de Enero 2018 y a favor de los miembros de la Policía Local.
PUNTO 3º.- ESCRITOS Y DISPOSICIONES GENERALES DE INTERÉS.- Asimismo, la Junta de Gobierno Local queda enterada de distintos escritos y comunicaciones de los que se le da cuenta.
PUNTO 4º.- LICENCIAS Y AUTORIZACIONES.-
I.- OBRAS.- Vista la documentación presentada y los informes emitidos al efecto por el Técnico Municipal, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda:

1º.- Conceder las siguientes licencias de obras mayores:
· Lic. 244/17.
· Lic. 50/18.
· Lic. 67/18.
2º.- Conceder las siguientes licencias de obras menores:
· Lic. 134/17.
· Lic. 15/18.
· Lic. 16/18.
· Lic. 03/18.
· Lic. 38/18.
· Lic. 39/18.
· Lic. 66/18.
· Lic. 68/18.
· Lic. 72/18.
· Lic. 73/18.
· Lic. 75/18.
· Lic. 78/18.
II.- PRIMERA UTILIZACIÓN.- Vista la documentación presentada y los informes emitidos por el Arquitecto Municipal, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda conceder las siguientes licencias de primera utilización:

· Para vivienda, cochera y sótano en C/ Linares nº 6 de esta ciudad.
· Para ampliación y reforma de vivienda unifamiliar sita en C/ Málaga nº 23 de esta ciudad. 

III.- LICENCIA ACOMETIDA SANEAMIENTO.- Vista la  documentación  presentada y el informe emitido al efecto, la Junta de Gobierno Local, por  unanimidad, acuerda conceder al titular que a continuación se indica, la siguiente licencia para acometida a la red general de saneamiento:
En Avda. de Valencia nº 17 de La Caleruela, siendo la tubería existente de hormigón de sección 500 mm, la profundidad de ésta es de 1,00 m, la distancia a la red de alcantarillado de 5 m y la distancia al pozo más cercano de 20 m. Para la ejecución de la acometida se tendrá que levantar el pavimento de la calzada en una longitud aproximada de 4,00 m y una anchura aproximada de 60 cm. La tubería de acometida será de PVC de diámetro mínimo de 200 mm. Se tendrán en cuenta las redes afectadas y las condiciones de la acometida indicadas anteriormente. Previo al inicio de las obras se dará conocimiento a SOMAJASA, Oficina en Villacarrillo Tlf: 953 440098 en horario de 8 h. a 15 h. 
IV.- AUTORIZACIÓN A LA SOCIEDAD ORNITOLÓGICA “EL JILGUERO”.- Visto el escrito presentado solicitando autorización para la realización del concurso de silvestrismo el 25 de Marzo de 2018 en el Pabellón Municipal de esta ciudad, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda acceder a lo solicitado, condicionada 
a la obtención previa de los permisos que sean necesarios por razón de la actividad de que se trate. 
V.- CEMENTERIO MUNICIPAL.- Vista la documentación presentada y los informes emitidos, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda conceder los siguientes nichos, al haberse abonado los derechos correspondientes:
· El nicho 3671/2ª Fila Bloque 11º del Cementerio-01 de Villacarrillo. 
· El nicho 3672/3ª Fila Bloque 11º del Cementerio-01 de Villacarrillo. 
· El nicho 3673/4ª Fila Bloque 11º del Cementerio-01 de Villacarrillo. 

· El nicho 3674/1ª Fila Bloque 11º del Cementerio-01 de Villacarrillo. 

· El nicho 3675/2ª Fila Bloque 11º del Cementerio-01 de Villacarrillo. 

PUNTO 5º.- BAJAS DISTINTOS SERVICIOS.- Vista la documentación presentada y el informe emitido al efecto, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda conceder baja de licencia de vado nº 887 y de entrada de un vehículo en Avda. Guadalquivir nº 34 de Mogón. 
PUNTO 6º.- RECLAMACIONES VARIAS.- 
I.- RECLAMACIONES CONTRA RECIBOS DE AGUA.- Vistos los escritos presentados por distintos usuarios reclamando contra recibos por acumulación del consumo de agua, debido a la ausencia de lecturas, y en base a los informes emitidos por el Servicio de Aguas de este Ayuntamiento, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda:

RECLAMACIÓN, abonado nº 567 en C/ Ruedos de la Iglesia nº 17-A de Agrupación de Mogón:

· Practicar una liquidación complementaria para los periodos con consumo 0 m³ (10 periodos), así como el periodo objeto de reclamación, con un consumo de 19,90 m³. 
RECLAMACIÓN, abonado nº 551 en Cortijo Huerta del Cura:
· Practicar una liquidación complementaria para los periodos facturados con consumo estimado (15 periodos), así como el periodo objeto de reclamación, con un consumo de 29 m³. 
II.- RECLAMACIONES POR AVERÍA INTERIOR.- Se da cuenta del escrito de fecha 23 de enero de 2018 presentado por la Sociedad Mixta del Agua de Jaén S.A., SOMAJASA, en el que se solicita se dé el visto bueno a la reducción del 25% en la facturación por avería interior en reclamaciones contra recibos de agua presentadas por distintos usuarios, y en base al informe del Servicio de Aguas de este Ayuntamiento, la Junta de Gobierno Local, acuerda acceder a dicha solicitud.  
III.- RECLAMACIÓN.- Visto el escrito presentado solicitando se aplique una bonificación del 90% sobre la cuota a pagar de la liquidación nº 260/2018 del Impuesto sobre el Incremento del Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana (Plusvalía Municipal), recibo nº 260/2018, y en base al informe de la Administración de Rentas que a continuación se transcribe:

“1.- Que dicho recibo, que se encuentran en estado de pendiente de pago en la Recaudación Municipal al día de la fecha, se emite en base a liquidación practicada por adjudicación de Herencia (50% en Usufructo Vitalicio), de una casa ganancial, según Declaración Tributaria comunicada a este Ayuntamiento de fecha 15/03/2018. El referido inmueble constituía la vivienda habitual tanto del causante como de la heredera.
2.- Que la Ordenanza Fiscal Reguladora del Impuesto sobre el Incremento del Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana (a fecha de fallecimiento de los causantes) en su Art. 8 Bonificaciones Punto 1º, establecía lo siguiente: “Las transmisiones mortis causa referentes a la vivienda habitual del causante, siempre que los adquirentes sean el cónyuge, los descendientes o las ascendientes por naturaleza o adopción, y siempre que ésta constituya vivienda habitual del adquirente durante un plazo no inferior a cinco años, a partir de la fecha de la liquidación, disfrutarán de una bonificación del 90% de la cuota”.

3.- En la Ley del IRPF viene regulado el concepto de vivienda habitual, que dice: “Se considera vivienda habitual la edificación que cumpla los siguientes requisitos: que constituya la residencia del contribuyente durante un plazo continuado de, al menos, tres años y que sea habitada de manera efectiva y con carácter permanente por el propio contribuyente, en un plazo de doce meses, contados a partir de la fecha de adquisición o terminación de las obras.”. 
A efectos de Plusvalía Municipal, la fecha de adquisición del inmueble es la de fallecimiento del causante, es decir, el 14/01/2018.
4.- Visto el Informe adjunto de la Policía Local, de fecha 26/03/2018, en el que se acredita que el domicilio habitual de la solicitante sigue radicando en el referido inmueble de esta ciudad“

La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda:
· Anular y minorar el recibo 260/2018. 

· Practicar nueva liquidación aplicando la bonificación del 90%.
PUNTO 7º.-  URGENCIAS, RUEGOS Y PREGUNTAS.- 

URGENCIAS.- La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda declarar urgente el tratamiento de los siguientes asuntos:
I.- INICIO EXPEDIENTE SUMINISTRO DE CAMIÓN BASCULANTE.- Vista la necesidad de realizar el suministro de un camión basculante de segunda mano (material usado) para el Servicio Municipal de Obras, a fin de conseguir una mayor eficacia en la realización de las obras que se ejecuten por Administración.
A la vista de las características del contrato que se pretende adjudicar:

	Tipo de contrato: SUMINISTRO

	Objeto del contrato: SUMINISTRO DE UN CAMIÓN BASCULANTE DE SEGUNDA MANO (MATERIAL USADO) PARA EL SERVICIO MUNICIPAL DE OBRAS

	Procedimiento Contratación:  Abierto Simplificado
	Tipo Tramitación: Ordinaria

	Código CPV: 34134200-7   Camión Basculante

	Valor Estimado del Contrato: 38.000,00 euros + I.V.A.

	Presupuesto Base Licitación I.V.A. excluido:  38.000 €
	I.V.A. %: 21%

	Presupuesto Base Licitación I.V.A. incluido:  45.980,00 €

	Duración Ejecución: 1 MES
	Duración máxima:  1 MES


La prestación comprendida en el objeto del contrato no es posible de manera separada, por lo que es imposible realizar el suministro por lotes.
Vistos los informes que obran en el expediente y a la vista de las características y del importe del contrato, se propone la adjudicación mediante procedimiento abierto simplificado.

Examinada la documentación que la acompaña, visto el informe de Secretaría, y de conformidad con lo establecido en la Disposición Adicional Segunda de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público, por la que se transponen al ordenamiento jurídico español, las Directivas del Parlamento Europeo y del Consejo 2014/23/UE y 2014/24/UE, de 26 de febrero de 2014, la Junta de Gobierno Local, Órgano competente por delegación expresa de la Alcaldía, y por unanimidad, ACUERDA:

PRIMERO.- Iniciar el expediente para la contratación descrita en los antecedentes, mediante procedimiento abierto simplificado.

SEGUNDO.- Justificar la celebración de contrato por los siguientes motivos: conseguir una mayor eficacia en la realización de las obras que se ejecuten por Administración por parte de este Ayuntamiento, quedando acreditado que la contratación de un camión basculante mediante un contrato de suministro es la forma más idónea y eficiente de llevar a cabo los fines del Ayuntamiento. 

TERCERO.- Ordenar la redacción de los pliegos de cláusulas administrativas particulares y de prescripciones técnicas que han de regir el contrato y el proceso de adjudicación. 

CUARTO.- Que por la Intervención Municipal se haga la retención de crédito, que acredite que existe crédito suficiente y adecuado para financiar el gasto que comporta la celebración del contrato, y que emita informe sobre la fiscalización previa o crítica del gasto.

QUINTO.- De ser favorable la fiscalización previa, que se emita Informe-Propuesta de Secretaría al respecto. 
II.- INICIO EXPEDIENTE SUMINISTRO DE MINIBÚS PARA EL CENTRO OCUPACIONAL.- Vista la necesidad de realizar el suministro de un Minibús para el transporte de personas usuarias del Centro Ocupacional de Villacarrillo y Anejos, debido a que el que está en servicio no está adaptado por el usuario del Centro.

A la vista de las características del contrato que se pretende adjudicar:

	Tipo de contrato: SUMINISTRO

	Objeto del contrato: SUMINISTRO DE UN MINIBÚS ADAPTADO PARA EL TRANSPORTE DE LAS PERSONAS DISCAPACITADAS DEL CENTRO OCUPACIONAL

	Procedimiento Contratación:  Abierto Simplificado
	Tipo Tramitación: Ordinaria

	Código CPV: 34114400-E   MINIBÚS

	Valor Estimado del Contrato: 46.147,35 euros + I.V.A.

	Presupuesto Base Licitación I.V.A. excluido:  46.147,35 €
	I.V.A. %: 4%  (1.845,89 €)

	Presupuesto Base Licitación I.V.A. incluido:   48.513,25 €

	Duración Ejecución: 7 MES
	Duración máxima:  7  MESES


La prestación comprendida en el objeto del contrato no es posible de manera separada, por lo que es imposible realizar el suministro por lotes.

Vistos los informes que obran en el expediente y a la vista de las características y del importe del contrato, se propone la adjudicación mediante procedimiento abierto simplificado.

Examinada la documentación que la acompaña, visto el informe de Secretaría, y de conformidad con lo establecido en la Disposición Adicional Segunda de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público, por la que se transponen al ordenamiento jurídico español, las Directivas del Parlamento Europeo y del Consejo 2014/23/UE y 2014/24/UE, de 26 de febrero de 2014, la Junta de Gobierno Local, Órgano competente por delegación expresa de la Alcaldía, y por unanimidad, ACUERDA:

PRIMERO.- Iniciar el expediente para la contratación descrita en los antecedentes, mediante procedimiento abierto simplificado.

SEGUNDO.- Justificar la celebración de contrato por los siguientes motivos: sustituir el vehículo de transporte de personas usuarias del Centro Ocupacional de Villacarrillo y Anejos, debido a que el que está en servicio no está adaptado por el usuario del Centro, quedando acreditado que la contratación de un Minibús adaptado mediante un contrato de suministro, es la forma más idónea y eficiente de llevar a cabo los fines del Ayuntamiento. 

TERCERO.- Ordenar la redacción de los pliegos de cláusulas administrativas particulares y de prescripciones técnicas que han de regir el contrato y el proceso de adjudicación. 

CUARTO.- Que por la Intervención Municipal se haga la retención de crédito, que acredite que existe crédito suficiente y adecuado para financiar el gasto que comporta la celebración del contrato, y que emita informe sobre la fiscalización previa o crítica del gasto.

QUINTO.- De ser favorable la fiscalización previa, que se emita Informe-Propuesta de Secretaría al respecto. 
III.- CERTIFICACIÓN OBRA “SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE CLIMATIZADORA, FANCOILS, REGULACIÓN, PUESTA EN MARCHA DE LA INSTALACIÓN EN EDIFICIO DESTINADO A ESCUELA DE MÚSICA Y SALA DE ENSAYOS”.- Vista la certificación de la obra de “Suministro e instalación de climatizadora, fancoils, regulación, puesta en marcha de la instalación en edificio destinado a Escuela de Música y Sala de Ensayos”, suscrita por la Directora de la misma, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda:

1º.- Aprobar la certificación nº 1 de la obra que a continuación se indica, por el importe que asimismo se especifica:

	OBRA Y ADJUDICATARIO
	Importe

(sin IVA)
	I.V.A.
	TOTAL CERTIF. Nº 1

	“Suministro e instalación de climatizadora, fancoils, regulación, puesta en marcha de la instalación en edificio destinado a Escuela de Música y Sala de Ensayos” adjudicatario MANTENIMIENTO Y SERVICIOS PERALTA S.L., 
	
	
	


2º.- Hacer efectivo el importe de la certificación a favor del adjudicatario de la obra.

IV.- PLAN DE SEGURIDAD Y SALUD DE LA OBRA “CONSTRUCCIÓN DE GIMNASIO MUNICIPAL”.- Se da cuenta del Plan de Seguridad y Salud de la obra “CONSTRUCCIÓN DE GIMNASIO MUNICIPAL” en el Complejo Polideportivo Municipal de Villacarrillo,  así como del informe técnico favorable emitido al efecto.

LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, por unanimidad, acuerda aprobar el Plan de Seguridad y Salud de la obra “CONSTRUCCIÓN DE GIMNASIO MUNICIPAL” en el Complejo Polideportivo de Villacarrillo, redactado por la empresa contratista PROGRESAN S.L. y nombrar Coordinador de Seguridad y Salud durante la Ejecución de la Obra, al Ingeniero Técnico Industrial.
V.- CONFORMIDAD PARA COMISIÓN DE SERVICIOS.- Visto el escrito presentado Policía Local de este Ayuntamiento, en el que expone que va a solicitar una comisión de servicio para la provisión del puesto de trabajo de Agente de la Policía Local en el Ayuntamiento de Benitachell (Alicante), y solicita la conformidad de este Ayuntamiento con la comisión de servicios indicada.

Vista la documentación que obra en el expediente y en base al informe del Subinspector de la Policía Local, la Junta de Gobierno Local, Órgano competente por delegación expresa de la Alcaldía, y por unanimidad, acuerda:

Mostrar su conformidad y autorizar para que solicite la Comisión de Servicios en el Cuerpo de la Policía Local del Ayuntamiento de Benitachell (Alicante), con efectos del día 9 de abril de 2018, y como máximo, hasta el 31 de Agosto de 2018.

VI.- EXPEDIENTE DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL.- Se da cuenta del expediente de reclamación por Responsabilidad Patrimonial de la Administración por daños en vehículo de su propiedad al colisionar con otro vehículo al incorporarse desde la N-322 a la vía de servicio paralela a dicha nacional, como consecuencia de la falta de visibilidad por la altura de los setos del lugar que separan ambas vías.

Visto el informe jurídico en el que se hace constar lo siguiente:

“ANTECEDENTES


Primero.- En fecha 27 de Diciembre de 2016, presenta escrito de Reclamación por Responsabilidad Patrimonial de la Administración, por daños sufridos en su vehículo al colisionar con otro vehículo al incorporarse desde la N-322 a la carretera de servicio paralela a dicha nacional como consecuencia de la falta de visibilidad por la altura de los setos del lugar y que separan ambas vías.
Segundo.- Se emite informe, con fecha 19 de enero de 2017 por la Jefatura de la Policía Local. En dicho informe se recoge que:

“Que en relación a la Reclamación de Responsabilidad Patrimonial contra el Ayuntamiento de Villacarrillo, por daños ocasionados en su vehículo, significar que sobre esos hechos se instruyeron diligencias a prevención por accidente de tráfico desde esta Jefatura, no considerando en ninguno de los casos que la existencia de los setos del jardín fuera causa de la ocurrencia del accidente. Se adjunta copia del informe policial emitido por esta Jefatura, con la conformidad de los dos conductores implicados”.
FUNDAMENTACIÓN JURÍDICA

Primero.- El Art.106.2, de la Constitución Española, así como los artículos 32 y siguientes de la Ley 40/2015, de 1 de Octubre, de Régimen Jurídico del Sector Público disponen que los particulares, en los términos establecidos en la ley, tendrán derecho a ser indemnizados por toda lesión que sufran en sus bienes o derechos, salvo en los casos de fuerza mayor, siempre que la lesión sea consecuencia del funcionamiento normal o anormal de los servicios públicos. 

-Requisitos de la acción:
A) Que se haya causado un daño real y efectivo, evaluable económicamente e individualizado con relación a una persona o un grupo de personas.

B) Relación de causalidad, es decir, que dichos daños o lesión patrimonial sean consecuencia del funcionamiento normal o anormal de los servicios públicos.
Es necesario tener en cuenta los requisitos especificados legalmente para que exista responsabilidad patrimonial de la Administración por el funcionamiento normal o anormal de los servicios públicos, así se especifica en el art.° 106.2 de la CE que, por tanto resulta imprescindible que el perjuicio sufrido sea consecuencia del servicio o del acto proceda de quien está integrado en la organización administrativa. 

C) Que no se haya producido fuerza mayor, única hipótesis excepcionante de la responsabilidad de la Administración y que viene siendo definida como "aquellos hechos que, aun siendo previsibles, sean sin embargo inevitables, insuperables e irresistibles, siempre que la causa que los motiva sea independiente y extraña a la voluntad del sujeto obligado". 

Segundo.- Por el interesado, en su reclamación, establece que los daños producidos en el vehículo, al colisiones con otro, son como consecuencia de la falta de visibilidad por la altura de los setos del lugar que separan ambas vías, al tenor del informe emitido por la Policía Local, que establece que en ninguno de los casos la existencia de los setos del jardín fuera la causa de la ocurrencia del accidente.
Atendiendo a lo expuesto, no procede estimar la responsabilidad patrimonial, al no existir nexo causal entre los hechos acaecidos y el actuar de la administración, pues sola y exclusivamente son por culpa y responsabilidad del reclamante.

Por lo anterior,

Procede la desestimación de la solicitud de reclamación por Responsabilidad Patrimonial de la Administración, dada la inexistencia de nexo causal entre la actuación de la Administración y el daño producido.”
La Junta de Gobierno Local, Órgano competente por delegación expresa de la Alcaldía, y por unanimidad, acuerda desestimar la solicitud de Reclamación por Responsabilidad Patrimonial de la Administración, dada la inexistencia de nexo causal entre la actuación de la Administración y el daño producido. 

VII.- DEVOLUCIONES DE FIANZA.- Vista la documentación presentada y en base a los informes emitidos al efecto, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda devolver a los titulares que a continuación se indica, fianzas por concesión de licencia de obras: 
Fianzas por la concesión de la licencia de obras nº 48/2018. 
Fianzas por la concesión de la licencia de obras nº 90/2017. 
VIII.- AYUDAS EMERGENCIA SOCIAL.- Vista la documentación presentada y, en especial, los informes de la Trabajador/a Social, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, acuerda conceder distintas Ayudas de Emergencia Social.

RUEGOS Y PREGUNTAS.- Se comentaron diversos asuntos de interés municipal.


Y no habiendo más asuntos de qué tratar, el Sr. Alcalde-Presidente levanta la sesión siendo las catorce horas y diez minutos del día y en el lugar antes indicado, de todo lo cual se levanta la presente Acta, de la que, como Secretaria Accidental, certifico.

 EL ALCALDE 

  
                     LA SECRETARIA ACCIDENTAL
