SÁM HỐI

Thầy: Thì mình sám hối một cách quá nhanh đi. Chứ mình ngồi mình nghĩ, sao mà mình giận hờn nóng quá vậy ta. Thì khi mình thấy nó có cái cục ở đây rồi mình mới nói : Thôi bây giờ mình sám hối cái chuyện đó. Nó có trình tự đàng hoàng như vậy đó. 
Không hiểu vì lý do gì mà mỗi lần mình nói ra nó đúng như vậy thì nó ra ông Phật a. Tự mình nhắm mắt mình nói mà, tự nhiên nó ra ông Phật. Ổng ngồi hoa sen năm cánh. Mình mới nói, thôi thôi bây giờ con sám hối, sẵn Thầy đây thì con sám hối luôn. 
Đó thì nó có những cái cường độ sám hối, nhưng mà ở chỗ đó là mình nói : Ủa, tại sao mà kỳ vậy ta ? Khi mình sám hối mà mình nói : Ê ! Sám hối, thôi sám hối đi cho rồi. Mình sám hối, mình lật một quyển sách mình đọc mấy cái chuyện sám hối trong cuốn đấy nó nói. Nó không có ra cái ông Phật ngồi trên hoa sen năm cánh đó. 
Nhưng mà mình ngồi, chẳng hạn mình làm cho bả giận, mình ngồi nghĩ chứ : Thiệt tình dở thiệt ta, mình thấy nó không hay rồi. Kỳ, sao mình giận nó kỳ vậy ta, cái gì nó dở quá, mình có cái cục… bây giờ bắt đầu mình mới nói… Thì trong cái điều kiện mình nói vậy tự nhiên nó ra ông Phật ngồi hoa sen năm cánh. 
Lần đầu tiên mình không hiểu. Ủa, cái này là cái gì ta. Đâu có biết. Nó không biết. Rồi cái sẵn Thầy đây con xin sám hối luôn. Khi mà con xin sám hối nó lại có những cái cường độ khác nữa.
Chẳng hạn như mình không đủ điều kiện, nó ra cái ông đó, rồi cái bị… chưa có hiểu gì hết mà. Ủa, cái này là cái gì vv… vậy đó. Mình hơi bị chút xíu thì mình đọc nó ra ông Phật ngồi trên cái đó thôi. Rồi cái nó mất, từ từ từ từ nó mất. 
Thì mình ngồi mình nghe, mình ngồi mình nghe thôi, chưa có thấy cái… rục rịch kia. Nhưng mà sau một ngày hay hai ngày á, mình nghĩ đến cái chuyện mà làm cho bả giận, nói chuyện với bả, thì bả nói chứ: Thì thôi, đâu có gì đâu. Trước đó mình ngồi mình nghĩ bụng… cái cục, về cái chuyện đó, cái cục nó không còn nữa rồi. 
Khi cái cục nó không còn nữa rồi thì bả nói cái chuyện mà « thôi không có gì đâu » gì gì ví dụ vậy. Thì trong khi mà không có gì đâu hết thì cái cục rõ ràng mình không thấy mình không còn cái cục đó là một. Mà cái ông ngồi trên cái bông sen đó, nó liên quan gì với mình á. Mỗi lần hồi trước mình nói mà không có ông ấy thì cái cục nó vẫn còn. Mà bây giờ mình nói chuyện có cái ông đó thì cái cục nó mất. Rồi cũng không biết đâu, không biết. 
Nhưng mà khi mà ngồi rảnh rỗi thì: Ủa tại sao mình sám hối nó có cái cục, cái ông đó ngồi đó vậy ta. Bây giờ mình phải quay lại coi nó ra làm sao. Thì coi một cái anh chàng ăn trộm, ảnh chôm đồ người ta, ảnh về nhà... Thì rõ ràng là ảnh chôm về ảnh mừng. Ảnh đem về nhà, nhưng mà trong cái tận đáy lòng của ảnh có một cái sự không đúng, rồi ảnh chôm của người ta. Nó tà đạo vậy nó cũng có cái thông báo là không đúng. 
Thì mình mới thấy chứ « À… lương tâm. Cái lương tâm, lương tâm nó…, mà khi mà mình sám hối mình có cái cục đó, có cái ông mà ngồi trên hoa sen đó mình đâu có biết đâu. Ông Phật ngồi trên hoa sen. Thì té ra là mình đem cái lương tâm ra. À, té ra cái này là cái khía cạnh mà mình đem cái lương tâm của mình ra mình nói chuyện với nó. Lộn tới đó. 
Chẳng hạn như là vầy: Cái túi mình có bụi nó dơ rồi. Thì mình muốn giặt mình phải thò tay vô mình kéo ngược cái túi ra rồi mình giặt thì nó mới sạch được. Còn nếu mình bỏ vô đây, mình để quên tờ giấy thì nó vẫn có tờ giấy hoài, nó nát thôi nhưng mà tờ giấy nó vẫn còn nằm đây. Nhưng mà nếu mà mình lôi ra á. Thì cái tờ giấy nó bay đi, nó sạch luôn. 
Mình thấy té ra là ông Phật ngồi trên cái hoa sen đó là cái tần số lương tâm. Nói như vậy rồi là mình kêu, hờ, nhiều người kêu, hay đó, tôi thấy người ta làm nhiều cái đó, bắt đầu là những cái… tại vì mình suy nghĩ mà. Chánh định chứ không phải suy nghĩ. Thì khi mình chánh định vậy thì có những cái người họ quay vô xem mình giải quyết ra sao. Thì khi mình giải quyết chuyện đó xong rồi thì họ mới nói : A, đúng rồi. Tại vì tôi thấy ông này ông làm vậy, ông kia ông làm vậy. Mấy ông ngồi trong núi thiếu cha gì ông làm kiểu đó. Thế mình nói : Ố, vậy cũng có lý ha. Mình đâu có biết, đâu có biết. Đâu có ai chỉ đâu. Hà hà hà. Cái đó là mình lôi cái túi ra mình lộn ngược cái túi để mình giặt đó. Nó hay quá. Thì lúc đó mình mới biết được cái tần số lương tâm. 
Còn những cái trình độ nữa, chẳng hạn như mình ngồi mình làm, niệm sám hối về cái chuyện sân hận. Cái mình giữ, mình giữ cái hình đó. Nó không có mường tượng nữa mà nó ra, nó rõ từ từ ra. Nó rõ từ từ ra nó thiệt ra luôn. Nó nổi lên, nó nổi ra. Thì nó mất đi là nó ra cái chuyện mình càm ràm bả này, đó là một, hay là bả càm ràm mình. Rồi nó ra những cái điểm tương tự. Những điểm tương tự có khi mình hiểu là mình làm nhưng mà nó ở đâu á, hay là có người khác càm ràm mình. 
Ở đâu á, nhưng mà mình biết là cái chuyện đó mình có làm rồi. Từ xa xưa nào đó, nó giống giống nhau cái đó, và tùy tình huống nó xảy ra. Và nó cứ hiện một… một cái hình nhỏ nhỏ là một cái câu chuyện, một hình nho nhỏ, hình nho nhỏ, hình nho nhỏ là một câu chuyện, nó làm dài… nhiều luôn. 
Cho tới một mức độ nào đó cái hình mà mình đang quán biến đi, nó hiện ra một cái hình chung cho những cái lần mà mình sân hận nho nhỏ đó. Ra một cái hình như là lấy cứt đổ lên đầu người ta. Nó hiện một cái hình chung á, một cái hình chung, cái hình nho nhỏ nho nhỏ thì nó ở background, ở hậu trường đằng sau, mình không thấy nữa. Mình chỉ còn thấy cái dạng mờ mờ thôi. Còn cái hình chính nó hiện ra thay thế cho ông Phật ngồi trên hoa là một cái động tác đại diện cho những cái lần đó. 
Chẳng hạn như cầm đổ lên đầu người ta, nó hiện một bàn tay cầm ống cứt múc cứt đổ lên đầu người ta. Mình thấy ghê… Nhưng mà dòm một cái gì đó mình không hiểu nhưng sau này mình hiểu. Tức là mình làm mình cứ suy nghĩ hoài, đi là cứ suy nghĩ suy nghĩ : Ồ, trời đất ơi cái này hay quá ta, hay quá. 
Hay cái ở chỗ chẳng hạn như là một cái nghiệp nó vô á thì ông Phật nói đối với tôi chỉ 7 ngày thôi. Ngon vậy á. Nghiệp của tôi, 7 ngày. Ráng, miết, 7 ngày là nó hết. Rồi nó a… cái trình độ Phật 7 ngày là nó hết. Trình độ gì ấy thì không có hết 7 ngày đâu. 
Khi mà mình giữ một cái đề mục, mình giữ một cái đề mục, ví dụ như mình giữ một cái đề mục ở trong cái cận định đi thì trong cận định nó là một tiểu kiếp. Nói về tha hóa tự tại trở xuống. Mà một tiểu kiếp tức là một với mấy chục, mấy chục con số không. Số một với hai mấy con zero là nhiều lắm á. 
Thì mình ở cận định mình giữ cái bùi nhùi đó là mình sám hối hay là (khi) mình chịu nghiệp mình vẫn giữ được cái bùi nhùim là cái nghiệp á, thằng đó nó đập rồi mà đập nữa là đại diện cho những lần khác nữa. Thành ra mình ở cận định mà nó đánh cho mình mười bạt tai thôi là nó đại diện luôn cả một cái bầy chuyện mà mình có cái cảnh vừa rồi sám hối mình kể đó. 
Mới đầu là cái chuyện của bả, xong nó hiện ra cái cảnh tương tự tương tự nó nhiều, trùng trùng điệp điệp luôn. Thì khi mà mình giữ một cái đề mục, bùi nhùi mà bị thằng đó nó chơi mình mà mình không chơi lại, mình hiểu rằng cái đó là cái lỗi của mình. Thì nó đại diện cho một bầy kia luôn. 
Thì á, suy ra là ông Phật khi mà ông gặp một cái nạn, ở trạng thái của một ông Phật. Khi ông ở trạng thái ông Phật thì cái nghiệp đánh vô nó chỉ có 7 ngày là hết. Nó đại diện, pùm một phát mà nó vẫn còn duy trì. 
Chẳng hạn cái bà mụ kia cái bụng bà ấy bự ra thì bà ấy nói chứ : Ai đó? Chỉ ông Phật, ông này ông làm tôi cái bụng bự. Thì người ta ề ề ề ông Phật nữa. Người thì không phải đâu, ông Phật làm sao được. Ưh hhhh luôn cái gì đó ai biết được. Trời ơi, trời ơi, con gái con trai mà, trời ơi ai mà tin cái chuyện đó. Thì nó kéo dài như vậy có 7 ngày nó hết. 
Nó oan, nó bị oan, tại vì cái trạng thái, cái ông Phật đó nó làm cái nghiệp đại diện đó, nó đánh trong 7 ngày thôi. Ngày cuối cùng là tự nhiên có thằng nó kêu, mấy tụi bay lộn xộn quá. Con này là… nó với thằng kia là tùm lum tà la bí quá nó làm. Tự nhiên có một người uy tín nó bênh vực vậy. Thấy không. 
Trong cuốn kinh thì nó nói có mấy con chuột cắn. Chuột làm sao cắn. Đứng thế này thì con chuột nó chui lên, rồi mình đứng vậy cho nó cắn, nó phủi con chuột xuống liền chứ ở đó mà… con gái nữa, mà ngồi ở đấy cho con chuột nó vô nó cắn. Vừa phải thôi, cái chuyện ấy nó vô lý. Kinh đó nó nói cũng không đúng, thấy không. 
Ngay lúc đó cũng có ông uy tín ông đứng ra ông nói « không phải, tôi biết con này nó kể chuyện con này với thằng kia rồi vv… » thì cái chuyện hàm oan của ổng là bị 7 ngày. Là cái công phu của ông Phật. 
Còn mình mình dở hơn thành ra là mình cũng bị, chẳng hạn như là ở cận định thì nó khác mà ở nhị thiền là nó khác. Sơ khác, tam thiền khác vì mình giữ đề mục mà, mình chịu, mỗi lần mình chịu mình giữ đề mục, mình chịu mình giữ đề mục hay mình đang chịu mình giữ đề mục là giỏi lắm. 
Nhưng mà chịu xong rồi mình giữ đề mục. Chẳng hạn như nó chửi mình rồi mình về nhà mình ráng mình giữ đề mục. Ngay lúc nó chửi thì mình khó làm lắm. Có người làm được nhưng mà mình thì mình dở hơn nhưng mà anh thấy không, nó cũng đại diện cho rất là nhiều kiếp mà anh đã làm cái chuyện đó. Thành ra chứ khi mà nghiệp nó đến thì nó lấy tuổi thọ mình, mà mình có tuổi thọ thành ra là mình xóa được rất là nhiều nghiệp. Mình xóa rất là nhiều nghiệp chỉ bằng mình giữ cái đề mục. Thành ra hễ mà đề mục nó đã ra rồi là trong cái đề mục đó nó vừa phần sám hối, vừa chuyện nghiệp vừa lung tung hết. Nó tả pí lù trong đó. Mình đánh một món thôi là nó ra. 
Chứ không phải mình giữ cái đề mục, mình thấy cái lỗi mình… cái ông ngồi hoa sen… không phải. Giữ cái đề mục thôi, mình ôm cái đề mục thôi. Mấy cái thằng kia nó còn đánh nữa thì là đại diện. Thành ra mình lợi lắm. Mình nói: Trời ơi, làm sao mà cho nó hết nghiệp. Làm sao mà nó hết nghiệp. Đó, cách đó mới là nó hết nghiệp đó. 
Tại vì trên nguyên tắc ông Phật là 7 ngày, ông Phật nguyên tắc là 7 ngày. Còn mình thì là mình là nhiều hơn thì đúng rồi, mình đâu có thành Phật đâu mà nói chuyện như Ổng. Nhưng mà mình có tiêu chuẩn 15 giây, 12 giây đề mục, bùi nhùi là mình chơi hết, vì mấy cái đó là mấy cái tuổi thọ của chư thiên mà. Thì mình giữ nó để mà mình trang trải cái nợ nần của mình. Thành ra là số 1. Đó là số 1. 
Không phải mình có cái đó rồi mình bước vô mình: Mày đạp tao đi… mà nó đánh cho rớt răng. Ha ha, rồi kêu xui. Không phải, nhưng mà mình đang tu mà rủi mình có chuyện gì đó thì mình giữ cái đề mục. Phải không, giữ cái đề mục. 
Chẳng hạn như thằng kia ngồi nói chuyện: Tại sao mình không phản ứng?  Là tại vì mình đang giữ đề mục mà, làm sao, phản ứng làm chi. Chuyện nó cũng chẳng chết chóc gì. Im lặng vậy, giữ đề mục. Giữ đề mục thì thằng kia mắng xối xả vô mình… thì mắng cái chuyện của nó đại diện luôn mấy thằng kia nó làm cái lỗ, thấy không, clear luôn, clear luôn dưới này luôn. 
Thì đó, nó đánh mình thì mình đỡ. Mình đánh lại nó thì chỉ có cái dịp này thôi. Còn những cái chuyện hồi xa xưa thì mình chịu. Thành ra là ông Phật ông kêu nhẫn nhục là vậy. Mà nhịn á là tại vì mình có lý do mà, thành ra mình không có sợ. 
Nó khác với mình sợ quá mình làm không được. Cái thằng run lập cập lập cập làm không được. Còn nhẫn nhục ấy là mình dư sức mình làm được cái chuyện đó nhưng mà mình không làm, mình không sợ. Trong cái sợ để mình nhẫn nhục, cái hiện tượng để mình nhịn người ta thì mình nhẫn nhục mình không có sợ. 
Còn mình kiềm con người mình lại là mình sợ. Mình có sợ, mình sợ quá nó điếng hồn, thằng kia tới nó đánh bùm bùm bùm bùm thế mà có thằng nó ngồi im để cho thằng kia nó đánh. Thì cái nhẫn nhục với cái sợ điếng hồn hai cái nó lộn với nhau. Nhưng mà cái kia nó có điếng hồn nhưng mà thằng này nó không điếng hồn.
Chú Rùa Biển: Nhưng mà ví dụ như mình có đề mục á, thì mình giữ. Ví dụ như bản thân mình đây thì mình quán mãi chưa ra đề mục thì mình làm sao mình giữ.
Thầy: Thì đúng rồi. Khi mà mình chưa quen ấy thì là nó khó. Nhưng nếu mà ông nhắm mắt lại ông thấy cái bùi nhùi bùi nhùi ấy thì đó, cái đó nó gọi là cận định đó. Thì cận định á thì cái tuổi thọ nó cũng là ghê lắm rồi, nhiều lắm rồi. Cái cận định tức là ông nhắm mắt lại ông thấy sương sương mù mù khói khói vậy á. Nếu ông không có thấy gì hết thì mình không biết, không có chuẩn nào để mà nói, không có chuẩn để nói. Nhưng mà nếu mình nhắm mắt mình thấy cái bùi nhùi nhùi nhùi thì mình nhìn, à, cái đó cũng xài được đó.
Chị Tiên: Ba, khi mà mình có cái lỗi gì đó mà mình sám hối á. Thì nó khi mình nằm ngủ, mình nằm mơ cái toilet thì mình hiểu là sám hối về cái tội gì đó mình đang sám hối. Nhưng mà mình đang tập đề mục bình thường, mình ngủ thì nó ra cái toilet thì đó cũng là một dạng sám hối mà sám hối mình không biết lỗi gì hết. Có nghĩa là sám hối về cái gì. Mình tập nó bị cái gì vậy.
Thầy: Thì chẳng hạn như là con, khi mà mình sám hối có khi là mình sám hối mình phải nói ra người ra mới hiểu. Cũng có khi là chỉ cần … Chẳng hạn như là đứa con nó ngoan nhưng mà nó làm bậy làm bạ, nó tới cái mặt nó buồn buồn buồn buồn. Ờ thì thôi, có gì… ăn nhằm gì con, cái chuyện nó nhỏ ăn thua gì đâu, ăn thua gì không sao đâu. 
Tuy rằng cái thằng đó nó không có nói ra. Nhưng mà nó buồn thành ra là cái người lớn họ nhìn… cái gì buồn, mày làm cái gì sai hả. Có gì đâu, ba cái chuyện đó có ăn nhằm gì đâu. Vì hồi xưa nó giỏi rồi. Thấy không, tự nhiên có một đứa nó vô nó buồn buồn nó phải nói ra. À con làm cái này thì…  như mình tha nó, mình la mắng thì chuyện bình thường. 
Nhưng mà hồi xưa đứa con nó ngoan rồi, mà hôm nay nó buồn buồn cái gì đó. Nó chơi mình thấy nó buồn buồn cái gì đó. Thì mình nói xà càng, mình nói: Ôi thì thôi mấy cái chuyện ai lộn, (ai) cũng lộn hết đó, thì đâu có ăn thua gì đâu, nếu con lộn thì chắc chuyện nhỏ không ăn thua gì đâu. Mình cũng không cần biết cái chuyện đó nữa. 
Thì nó có hai cái kiểu vậy. Kiểu mà thông cảm nhau. Một cái phải nói ra để người ta thông cảm. Một cái chỉ có cái điệu bộ đi, cái tướng buồn buồn buồn, thôi thì ba cái chuyện vớ va vớ vẩn đó nó không có nhiêu đâu, mình cho qua luôn đi. Không ăn thua gì hết. Thì khi mà mình tu nó cũng có những cái lúc mà mình phải nói ra. Nhưng mà cũng có những lúc mà mình tập giỏi rồi, thành ra là nó có cái lỗi nó không đáng, thành ra nó hiện ra cái tình cảnh là ỉa mà có người coi, hay là ỉa trong cái cầu tiêu mà nó sạch sẽ, rồi ỉa gần cái chợ chẳng hạn.
Chị Tiên: Con nhìn rất là nét, mà nhìn cận cảnh nha, trong cái bồn cầu luôn trong đó có một cái ly nhựa con cầm ra tại vì nó không có tiêu hóa mà. Cầm ra có khúc hình ảnh đó thôi mà nó rất là rõ. Mà con dậy con nói con đâu có sám hối đâu mà vẫn thấy cái cảnh đi…
Thầy: Thì đó, đó, nó tức là mình ngoan rồi, cái tâm của mình nó ngoan rồi. Mà có những cảnh mà lợn cợn lợn cợn hồi xa xưa rồi… tôi buồn mà tôi không biết tại sao tôi buồn. Lấn cấn lấn cấn cái gì đó mình không biết. Mình thấy nó kỳ kỳ. Nhưng mà đó là những cái lợn cợn nào đó thôi. 
Đâm ra khi mà mình tu mình thấy những cái cảnh như là… sạch này, nước nó trong hay như con (là) cái ly, cái ly nó kẹt trong đó… ba quên, mấy cái đó nó nhiều quá ba quên rồi. Đại khái là ba sẽ biết, ba hiểu rằng ấy là đi ỉa coi, hay là mình đang ỉa thì có người đang chơi trước mặt ấy. Mình ỉa nhưng mà có người đang chơi trong cái phòng cầu tiêu, nó đang chơi với mình, nó không có dòm mình nhưng mà nó chơi. Hay là nó mở cửa ra, mở cửa vô, nó đi ra đi vô như mình uống cafe vậy đó mà mình không có thấy quê gì hết đó. 
Thì cái lỗi đó nó nhỏ, nó gợn một chút xíu thôi. Có khi mình không có cảm nhận được luôn nhưng mà trong cái lương tâm nó đã hiện ra rồi. Giống như mình sạch ấy thì mình có lọ nghẹ mình rửa lọ nghẹ, nhưng mà y tá thì nó lấy cái cục bông gòn nó chùi với cồn. Chưa có gì hết mà y tá nó vẫn kêu dơ, thì cái đó làm sạch của alcohol chứ mình đâu có thấy gì đâu. Thì đâu có dơ gì đâu, nhưng mà y tá thì nó chùi cồn. Thì cái mình đang tập tự nhiên nó ra những cái cảnh nằm mơ, ỉa đái rồi vv… á. Những cái cảnh sám hối.
….: Sám hối với giải oan nó khác nhau chỗ nào? Giải oan của mình với một người nào đó.
[bookmark: _GoBack]Thầy: Giải oan ấy thì là mình… ông Phật hiện ra ấy thì nằm ở trên, ông Phật ông đứng. Thường thường giải oan là ông ấy đứng. Hễ mà nói chuyện mà không có gì hết thì ổng ngồi. Chẳng hạn như mình ngồi mình nghĩ, chết cha rồi, mình cần cái đó mình giải oan, oan gia tùm lum tà la gì. Chết cha rồi. Nhưng mà khi mình quán ra mà ổng ngồi á thì té ra là mình lo thôi chứ cái chuyện đó nó không phải. Ờ, chuyện đó nó không phải. Mà nếu là ổng đứng ấy thì đúng cái chuyện ấy là giải oan rồi, đứng là nghĩ là đúng đó. Thành ra mình phải giải oan.
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