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INFORMATIVA SUL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI 
 artt. 13 e 14 del Regolamento UE n. 679/2016 
	Via Cavallotti, 46/48 - 21029 Vergiate (VA)
( 0331 928726 - Ê 0331 928729
P. IVA 00309430122
PEC: comunevergiate@legalmail.it
e-mail servizio: anagrafe@comune.vergiate.va.it
www.comune.vergiate.va.it



AVVISO PUBBLICO PER LA FORMAZIONE DELL’ELENCO DI AVVOCATI PER  L’AFFIDAMENTO DI INCARICHI LEGALI
In conformità con quanto previsto dal Regolamento 679/2016/UE (General Data Protection Regulation - GDPR)  del Parlamento Europeo e del Consiglio del 27 aprile 2016, relativo alla protezione delle persone fisiche con riguardo al trattamento dei dati personali, nonché alla libera circolazione di tali dati, si forniscono le seguenti informazioni:

	Titolare del trattamento dei dati 


Il titolare del trattamento è il COMUNE DI VERGIATE nella persona del legale rappresentante il Sindaco pro tempore

indirizzo: via Cavallotti n. 46 21029 Vergiate (VA) 

telefono: +39 0331 928711 fax: +39 0331 928719

Posta elettronica certifica (PEC) comunevergiate@legalmail.it
e-mail: info@comune.vergiate.va.it
	Responsabile della Protezione Dati (Data Protection Officer  ‘DPO’)


Il responsabile della protezione dei dati, designato dal titolare ai sensi dell’art.37 del Regolamento, è: 
Ing. Danilo Roggi
Erregi  Service srl
Viale Marazza n.44
28021 Borgomanero tel. 0322211033
Email: info@erregiservice.com
PEC : erregiservice@pec.programonline.it
	Finalità del trattamento 


Tutti i dati personali raccolti presso l’interessato sono trattati dal Comune di Vergiate per verificare la sussistenza dei requisiti richiesti nell’avviso pubblico per la costituzione di un Elenco di Avvocati ai fini del conferimento di servizi legali rientranti tra quelli di cui all’art. 17, comma 1 lettera d) del D.Lgs. 50/2016

	Base giuridica del trattamento 


La base giuridica del trattamento è rappresentata dalla necessità di adempiere un obbligo legale al quale è soggetto il titolare del trattamento ai sensi dell’art. 6 comma 1 lett. c) del GDPR 679/2016.  

	Eventuali destinatari o eventuali categorie di destinatari dei dati personali


I dati personali non saranno oggetto di diffusione ad eccezione della pubblicazione del nominativo sul sito istituzionale nella sezione “Amministrazione trasparente”. 

La comunicazione dei dati a terzi avviene sulla base di norme e regolamenti e comunque al fine di poter erogare i servizi istituzionali e di poter avviare e concludere i procedimenti amministrativi previsti dalla normativa.

Il Comune di Vergiate può avvalersi di soggetti terzi per l’espletamento di attività e relativi trattamenti di dati personali di cui l’Ente ha la titolarità, designandoli “responsabili del trattamento”. Tali soggetti per capacità, esperienza ed affidabilità garantiscono il rispetto delle vigenti disposizioni in materia di trattamento e sicurezza dei dati.  Rientrano tra quest’ultimi le società informatiche che forniscono i Software utilizzati dal Titolare, servizi di Hosting, Cloud, che erogano servizi informatici tramite portale.

	Modalità di trattamento dei dati


Il trattamento dei dati è improntato a principi di correttezza, liceità trasparenza e riservatezza.

Il trattamento avviene sia in forma cartacea/manuale che con strumenti elettronici/informatici, adottando misure tecniche e organizzative adeguate a garantire idonei livelli di sicurezza dei dati trattati.

	 Periodo di conservazione dei dati o criteri per determinarlo


I dati/documenti cartacei/digitali vengono conservati per la durata prevista dalla vigente normativa in materia di conservazione della documentazione amministrativa.

	Mancato conferimento dei dati 


Il conferimento dei dati ha natura facoltativa, tuttavia il  mancato conferimento dei dati richiesti, può comportare l’impossibilità di accogliere la domanda di inserimento nell’Albo degli avvocati dell’Ente.

	Dati personali non raccolti presso l’interessato     


I dati personali possono essere raccolti presso terzi, quali banche dati di altre pubbliche amministrazioni, per l’istruttoria del procedimento e la verifica dei presupposti di legge o per la verifica delle dichiarazioni sostitutive di certificazione e di atto di notorietà.

	Diritti degli interessati artt. 15-22 GDPR 


Gli interessati hanno il diritto di ottenere, rivolgendosi al Titolare, l’accesso ai propri dati, la rettifica dei dati personali inesatti o la cancellazione degli stessi laddove non vi sia contrasto con la normativa vigente sulla conservazione dei dati stessi, di poterne limitare il trattamento o l’opposizione al trattamento per motivi legittimi. L’interessato ha diritto alla portabilità dei suoi dati personali e a non essere sottoposto ad un processo decisionale automatizzato. L’interessato ha diritto di proporre reclamo ad un’autorità di controllo.

