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44750, тел. 0334238191, е-mail: zymne1@gmail.com, код ЄДРПОУ 44017762
Пояснювальна записка 

до   звіту про виконання  бюджету  об’єднаної територіальної громади  Зимнівської сільської ради за 2020 рік

             І. Загальна характеристика виконання бюджету

       У структурі надходжень бюджету об’єднаної територіальної громади за минулий рік питома вага власних надходжень становить 32,2 відсотка, дотацій з державного та обласного бюджету – 13,1 відсотка та субвенцій з державного та місцевих  бюджетів – 54,7 відсотка. 


За 2020 рік до загального та спеціального фондів бюджету сільської ради                 (з урахуванням трансфертів з державного та місцевих бюджетів) надійшло 73656,9 тис грн доходів, або 102,2 відсотки до запланованого місцевими радами на рік, у тому числі 9660,4 тис грн дотацій та 42305,1 тис грн субвенцій.

 Обсяг доходів бюджету ОТГ за 2020 рік збільшився, порівняно з попереднім роком на 3335,0 тис грн або на 15,4 відсотка. Питома вага трансфертів, отриманих з державного та місцевих  бюджету, у загальному обсязі надходжень  збільшилась  на 6,2 відсоткових пункти.
Без  врахування трансфертів з державного бюджету бюджет ОТГ за доходами загального фонду у 2020 році виконаний на 
109,1 відсотка. При затверджених показниках на рік з урахуванням змін в сумі 19883,9 тис  грн до бюджету сільської ради надійшло 21691,4 тис гривень. Понадпланові надходження бюджету становлять 1807,4 тис гривень.  Видаткова частина бюджету Зимнівської сільської ради (КФКВ 900202) профінансована за минулий рік за рахунок власних джерел та отриманих трансфертів з державного та інших місцевих бюджетів  до затверджених місцевими радами показників з урахуванням змін на 
95,9 відсотка (затверджено з урахуванням змін – 61413,7 тис  грн, виконано – 58888,6 тис гривень). 
За рахунок коштів спеціального фонду на фінансування видатків спрямовано 16837,1 тис  грн, що становить 90,8 відсотка до кошторисних призначень на рік. 

Рівень фінансування установ та закладів соціально-культурної сфери сільської ради  загального та спеціального фондів до кошторисних призначень (з урахуванням змін) складає 93,2 відсотка. Із загального фонду бюджету на соціально-культурну сферу ОТГ спрямовано 45777,8  тис грн, спеціального – 15114,4 тис грн, що на 15967,1 тис грн більше, ніж за 2019 рік. 
Пріоритетними у виконанні видаткової частини місцевого бюджету сільської ради у 2020 році, як і в попередні роки, залишалися питання своєчасної виплати заробітної плати у бюджетній сфері, проведення розрахунків за спожиті бюджетними установами енергоносії та комунальні послуги, забезпечення інших виплат соціального спрямування. За минулий рік із загального фонду бюджету сільської ради  на заробітну плату з нарахуваннями спрямовано 37749,9 тис гривень. Станом на 1 січня 2021 року прострочена кредиторська заборгованість за вказаною статтею витрат відсутня.
 ІІ. Показники економічного розвитку регіону

Протягом звітного періоду робота  Зимнівської сільської ради та її виконавчого комітету  була спрямована на виконання стратегії розвитку Зимнівської сільської ради  на період до 2020 року, яка затверджена рішенням сільської ради а також інших законодавчих актів, доручень Уряду та Президента України. 
Стратегією регіонального розвитку передбачено реалізацію трьох  стратегічних цілей на період до 2020 року, зокрема, економічний розвиток громади; створення комфортних умов для проживання мешканців громади; створення свідомої та активної громади з високим рівнем безпеки життя. У 2020 році в ОТГ завершено реалізацію 25 інвестиційних  проектів загальною вартістю 15650,1 тис гривень. Загалом протягом 2017-2020 років реалізовано 67 інвестиційних проектів оціночною вартістю  41983,3 тис гривень. 

Основними бюджетоутворюючими підприємствами Зимнівської ОТГ у 2020році були Зимнівська сільська рада,  товариства з обмеженою відповідальністю „Луга”, „Руслан Агро”, „Комм”, ПРАТ «Володимир-Волинська птахофабрика», ПРАТ НВК «Мікроклімат», фермерське господарство «Західний Буг», Територіальний центр соціального обслуговування населення, ТзОВ П’ятидні.
                                                        Доходи

В структурі власних надходжень загального фонду бюджету Зимнівської ОТГ  за 2020 рік понад 52,8 відсотків займали надходження податку на доходи фізичних осіб, ще близько 45,2 відсотків – надходження єдиного податку, податку на майно та акцизного податку від роздрібної реалізації підакцизних товарів та менше 2  відсотків – усі інші надходження  бюджету. 

 
За 2020 рік  бюджет сільської ради  за доходами загального фонду (без врахування трансфертів з державного бюджету) виконаний до затверджених  показників (з урахуванням змін) на 109,1 відсотка, понад план надійшло 1807,4 тис гривень.

В цілому по  бюджету  об’єднаної територіальної громади  забезпечено надходження усіх запланованих податків і зборів, крім рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів, акцизного податку з реалізації підакцизних товарів, единого податку та державного мита. Надходження до загального фонду бюджету зросли проти показників попереднього року у співставній базі на 15,6 відсотка, або на 3335,0 тис  гривень. 

Приріст основного джерела надходжень до бюджету  об’єднаної територіальної громади  – податку на доходи фізичних осіб становить 33,3 відсотка (+2858,6 тис гривень). 



Надходження інших бюджетоутворюючих платежів загального фонду бюджету  об’єднаної територіальної громади  - податку на майно та акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів зросли відповідно на 11,1; 96,1 відсотка і перевищують надходження у 2019 році відповідно на 368,3; 96,1  тис гривень. Основними факторами росту згаданих  доходів загального фонду є укладання нових договорів оренди землі, оновлення та індексація нормативної грошової оцінки земель, збільшення бази оподаткування за рахунок росту прожиткового мінімуму та мінімальної заробітної плати, ріст цін на підакцизні товари тощо.
Причиною невиконання планових показників по єдиному податку з  фізичних осіб  є введення пільг ля фізичних осіб-підприємців платників єдиного податку 1-ї групи у зв’язку з поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARSCoV-2.
 Сільською радою проводилась  робота по виявленню додаткових резервів наповнення бюджету. Щоквартально підсумки виконання бюджету заслуховувались на виконкомі. За результатами розгляду надавались конкретні доручення щодо залучення додаткових надходжень керівникам відділів сільської ради та  адміністраторам платежів місцевих бюджетів. 



З метою збільшення надходжень плати за землю здійснювався контроль за декларуванням і сплатою податкових зобов’язань за оренду земель державної та комунальної власності, не витребуваних паїв, по нових договорах оренди та додаткових угодах до діючих договорів. 
З метою посилення боротьби з незаконним обігом алкогольних напоїв, тютюнових виробів і палива було надіслано звернення до фіскальної служби. У результаті проведеної ними роботи одержано до бюджету адміністративних штрафів в обсязі 48,6 тис грн.

Пільг по сплаті платежів, що зараховуються до місцевих бюджетів, сільською радою не надавалось.



До  спеціального  фонду  надійшло  всього  доходів   на суму  1161,9 тис. гривень,  що  становить 119,5 відсотка   до  плану.

          До  фонду охорони  навколишнього  природного середовища   надійшло  екологічного податку у сумі 13,3 тис. гривень або 147,6 відсотка до річного плану. Надходження грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності становлять 2,2  тис гривень.
          Протягом січня-грудня  2020 року бюджетні установи, що фінансуються за рахунок коштів бюджету Зимнівської сільської ради, отримали 1134,0 тис. гривень  власних надходжень бюджетних установ, 15,0 відсотка ( 170,0 тис. гривень) з яких займає плата за послуги, що надаються бюджетними установами. Решта – 85,0 відсотків (964,0 тис. гривень) – інші джерела власних надходжень бюджетних установ (кошти на виконання окремих доручень та інвестиційних проектів; благодійні внески, гранти, дарунки). 

                               Видатки та заборгованість
Органи місцевого самоврядування

У 2020 році із загального фонду  бюджету на фінансування витрат на утримання  апарату та відділів сільської ради  спрямовано 6905,6 тис. грн., що становить 98,8 відсотка до бюджетних призначень, затверджених сільською радою з урахуванням внесених змін (уточнений план – 6979,5 тис. гривень). 

На оплату праці з нарахуваннями працівникам сільської ради  використано 6429,9 тис. грн., або 99,8 відсотка загального обсягу асигнувань. Середньомісячна заробітна плата у розрахунку на 1 працюючого склала 10892 гривень.

На придбання предметів постачання і матеріалів, оплату транспортних послуг та послуг зв’язку, на оплату відрядних та інші поточні видатки із загального фонду місцевих бюджетів спрямовано 384,2 тис. грн., або 5,5 відсотка загального обсягу видатків. На оплату комунальних послуг та енергоносіїв використано 85,4 тис. грн., або 1,2 відсотка. 

Станом на 1 січня 2020 року  дебіторська та кредиторська  заборгованості по загальному та спеціальному  фондах  відсутня. 
Станом на кінець 2020 року, згідно рішення Зимнівської сільської ради №51/34 від 22.10.2020 року створено юридичну особу відділ фінансів виконавчого комітету Зимнівської сільської ради з штатною чисельністю 3 одиниці.

Станом на кінець 2020 року відповідно до рішення Зимнівської сільської ради №1/22 від 25.11.2020 року створено юридичну особу відділ соціального захисту населення виконавчого комітету Зимнівської сільської ради із штатною чисельністю 5 одиниць.

Станом на кінець 2020 року відповідно до рішення Зимнівської сільської ради №1/   від 25.11.2020 року створено юридичну особу гуманітарний відділ  виконавчого комітету Зимнівської сільської ради із штатною чисельністю 2 одиниці.

Загальна штатна чисельність працівників органів місцевого самоврядування за 2020 рік не змінилась  у порівнняні з 2019 роком  станом на 1 січня 2021 року склала  49,0 штатних посад. 

Фактично зайнята чисельність зменшилась    станом на 1 січня 2020 року на  3 ставки і на звітну дату становить 39 одиниць. 
                                            Освіта

Видатки загального фонду по установах освіти сільської ради  за 2020 рік проведені в сумі 36678,4 тис. грн., що становить 95,6 відсотка річних уточнених призначень. На оплату праці з нарахуваннями використано 26114,8 тис. грн. (96,8 відсотка), на харчування – 896,5 тис. грн. (84,7 відсотка), на оплату спожитих комунальних послуг та енергоносіїв – 1573,8 тис. грн. (80,5 відсотка до уточнених річних призначень). Причиною невикористання у повному обсязі коштів за захищеними статтями видатків є відсутність відповідних фактичних нарахувань, а також сприятливі погодні умови в частині економії коштів по оплаті комунальнх послуг та енергоносіїв. 
Крім того, протягом звітного періоду в установах та закладах освіти здійснювалися витрати капітального характеру на загальну суму 13962,8 тис. гривень, в тому числі:

-капітальний ремонт І поверху дошкільного навчального  закладу по  вул. Богдана Хмельницького,1б с.Хмелівка Володимир-Волинського району Волинської області 405,9 тис.гривень;

- проектно кошторисна документація та експертиза  по реконструкції ЗОШ І-ІІІ ступенів по вул.Шкільна,11 в с.Хобултова Володимир-Волинського району Волинської області 164,7 тис.гривень;

- за капітальний ремонту НВК “Загальноосвітньої школи I—III ступенів — ліцей” с. Зимне Володимир-Волинського району Волинської області по вул.Миру,1 в тому числі експертизу, енергетичний паспорт та ПКД    11875,3 тис. гривень;

- за капітальний ремонт даху НВК “Загальноосвітньої школи I—III ступенів — ліцей” с. Зимне Володимир-Волинського району Волинської області по вул.Миру,1  1000,6 тис. гривень;

-за технічний нагляд по капітальному ремонту ЗОШ  І-ІІ ступеня по вул.Мілашенкова,1 с.Микуличі Володимир-Волинського району Волинської області -20,2 тис.гривень;
-капітальні видатки (придбання комп’ютерної техніки для НУШ, обладнання для харчоблоків) -427,9  тис.гривень;
-НВК ЗОШ І-ІІІ ст.-дитячий садок с.Льотниче вул.Молодіжна,1  Володимир-Волинського району Волинської області, капітальний ремонт покрівлі та фасаду ( за ПКД та експертизу) 68,2 тис.гривень.

Також по загальному фонду придбано інвентаря та обладнання для установ освіти  на загальну суму 594,5 тис.гривень.

На території Зимнівської  сільської ради  у 2020 році функціонувало  три  загальноосвітні школи І-ІІІ ступенів з яких одна школа ООЗ НВК ЗОШ І-ІІІ ступенів –ліцей  з трьома філіями та дві школи І-ІІ ступенів.  Загальна кількість  учнів 912, які навчаються у 72  індивідуальних класах.  Відповідно  середня наповнюваність   становить 13  учнів  на   клас.  

Дебіторська та кредиторська заборгованість станом на 01.01.2020 і на кінець року по установах освіти сільської ради відсутня.

Разом з тим, протягом 2020 року фактична чисельність працівників галузі „Освіта” зросла на 17,75 посади. Такі зміни пов’язані із веденням асистентів вчителя, у зв’язку з збільшенням кількості дітей  з особливими освітніми потребами;  утворення централізованої бухгалтерії гуманітарного відділу, відповідно до рішення сільської ради  №2/ від 25.11.2020 року, в кількості 5 штатних одиниць; введення 1 ставки електромонтера в групу господарського обліку.
Фактичні видатки за КТКВК 1162 „Інші програми та заходи у сфері освіти” за 2020 рік становлять 57,7 тис. грн., з яких 25,5 тис. гривень на фінансування заходів по реалізації програми "Шкільний автобус" Зимнівської сільської ради   на оплату перевізникам за довезення школярів та 32,3 тис. гривень на виконання заходів Програма розвитку освіти Зимнівської територіальної громади на 2016-2020 роки (виплата стипендії обдарованим учням).
                  Соціальний захист та соціальне забезпечення

   За рахунок коштів бюджету, передбачених на реалізацію місцевих програм соціального захисту населення надано фінансову підтримку громадським організаціям інвалідів та ветеранів в обсязі 3,0 тис. гривень.     
На компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим категоріям громадян  використано 18,9 тис. гривень.

На виконання заходів програми забезпечення прав і законних інтересів дітей, їх соціального захисту та всебічного розвитку на 2020-2022 роки використано 16,9 тис. гривень на придбання подарунків дітям-сиротам та позбавлені батьківського піклування та дітям інвалідам. 
Протягом 2020 року з бюджету Зимнівської сільської ради на функціонування територіального центру та відділень соціальної допомоги на дому спрямовано із загального фонду 6427,6 тис. грн., спеціального – 966,3 тис. гривень. На оплату праці з нарахуваннями використано 5680,1 тис. грн. (96,3 відсотка), на харчування – 131,5 тис. грн. (100,0 відсотка), на оплату спожитих комунальних послуг та енергоносіїв – 112,0 тис. грн. (99,5 відсотка до уточнених річних призначень).
Середньорічна кількість пенсіонерів та одиноких непрацездатних громадян, які обслуговуються територіальним центром соціального обслуговування, становить 655 осіб, з них стаціонарними відділеннями –  15 осіб. 
Штатна чисельність працівників територіального центру та відділень соціальної допомоги на дому зменшилось у порівняні з 2019 роком на 13 штатних одиниць у зв’язку із зменшенням кількості пенсіонерів та одиноких непрацездатних громадян, які обслуговуються територіальним центром.
     
За кодом функціональної класифікації видатків 3242 „Інші видатки на соціальний захист населення” використано по загальному фонду 333,5 тис. грн., з них 100  сім’ям загиблих військовослужбовців, які брали участь в антитерористичній операції та операції Об’єднаних сил на сході України» за рахунок субвенції з обласного бюджету .У порівнянні з 2019 роком це на 67,2 тис. грн. більше.

Використання коштів загального фонду здійснювалось за наступними напрямами:

	Назва програм і заходів
	 Сума (тис. грн.)

	Поховання безрідних, непрацюючих громадян
	14,0

	Щомісячні  соціальні допомоги, доплати до державних допомог та пенсій, допомоги на лікування
	113,6

	 Подарунки та соціальні виплати пенсіонерам, ветеранам, інвалідам, вдовам, сім’ям з дітьми до свят
	9

	Одноразова  грошова допомога  жителям громади, які уклали контракт на службу в Збройних силах України
	34

	матеріальної допомоги особам, які опинилися  в  екстремальній  ситуації у зв'язку з пожежею, 


	4

	Відшкодування за пільгові медикаменти та за  безоплатне зубопротезування пільгових категорій громадян


	58,9


	Всього
	166,3


Культура і мистецтво

Видатки бюджету ОТГ  на культуру і мистецтво у 2020 році проведені на 2078,9 тис. грн., або на 81,7  відсотка до уточнених планових призначень на рік. По загальному фонду використано 2027,1 тис. грн., по спеціальному фонду – 51,8 тис. гривень. 

Рівень виконання  по захищених статтях загального фонду бюджету характеризується такими даними:

- 76,1 відсотка – оплата праці з нарахуваннями;

- 9,5 відсотків – оплата комунальних послуг та енергоносіїв;

На виплату заробітної плати із нарахуваннями працівникам галузі  використано 1541,2 тис. гривень. В межах зазначеного обсягу видатків забезпечена виплата посадових окладів працівників галузі, обов’язкових доплат та надбавок, допомоги на оздоровлення працівникам комунальних клубних закладів, бібліотек,  та інших виплат. 

Дебіторська та кредиторська заборгованість станом на 01.01.2020 і на кінець року по установах культури сільської ради відсутня.

Видатки спеціального фонду становлять 51,8 тис гривень. Із загальної суми на розрахунки за спожиті енергоносії та комунальні послуги – 14,6 тис. гривень. Капітальні видатки складають 9,3 відсотка загального обсягу видатків, або виконання становить 4,8 тис. гривень.

Мережа закладів культури по громаді об’єднує 8 бібліотек, 13 заклади клубного типу. Фактична кількість штатних одиниць не змінилось та на кінець року складає 22,25.
На утримання бібліотек із загального фонду бюджету використано 427 тис. грн., що становить 97,8 відсотка до уточнених призначень на рік. 
На утримання клубних закладів із загального фонду  бюджету здійснені видатки в обсязі 1593,0 тис. грн., за рахунок коштів спеціального фонду – 47,0 тис. гривень.. Фактичні видатки за 2020 рік на оплату праці склали 1496,1 тис. гривень. Середньомісячна заробітна плата одного працюючого становить 4536 гривень. 

Фізична культура і спорт

Упродовж 2020 року на утримання  центру фізичного здоров’я  населення ,,Спорт для всіх” використано 221,1 тис гривень. Фактична чисельність зайнятих посад  центру на кінець звітного періоду складає 2,0 одиниць. На оплату праці працівників центрів ,,Спорт для всіх” використано 145,6 тис. гривень. Середньомісячний розмір заробітної плати одного штатного працівника за 2020 рік складає 4972 гривень 

Впродовж 2020 року  було проведено фізкультурно-масові заходи серед населення громади  у кількості 20 одиниці. Грошових коштів на вищезгадані цілі використано в сумі 75,4 тис. гривень. Середня вартість одного такого заходу складає 3770 гривень.

Житлово-комунальне господарство

На функціонування галузі житлово-комунального господарства із загального та спеціального фондів сільського бюджету у 2020 році спрямовано у цілому 648,1  тис.грн.

Видатки загального фонду по галузі здійснено на суму 555,7 тис.грн., та становить 93,6 % до затверджених місцевими радами річних призначень, видатки спеціального фонду – 92,4 тис. грн.   або 81,5 % до уточнених річних призначень.

Найбільшу питому вагу у видатках на житлово-комунальне господарство становлять витрати на благоустрій міст, сіл, селищ – 538,1 тис. грн., або 83 відсотка. Кошти використані на роботи з санітарного прибирання населених пунктів, поточного ремонту доріг, озеленення, експлуатації мереж зовнішнього освітлення, зимового утримання доріг, вивезення твердих побутових відходів, ліквідації стихійних сміттєзвалищ, утримання та поточного ремонту об’єктів благоустрою та електроенергії для освітлення. 

        Для підтримки діяльності управління житлово-комунального господарства витрачено 110,0 тис. гривень.

Станом на 01 січня 2021 року у бюджеті  територіальної громади  кредиторська бюджетна заборгованість по видатках на житлово-комунальне господарство відсутня. 

Сільське і лісове господарство,
                          рибне господарство та мисливство

         На виконання заходів  програми розвитку галузі АПК у Зимнівській сільській раді  на 2016-2020 роки   у 2020 році затверджено бюджетні асигнування в обсязі  78,8 тис. грн., з них використано 39,0 тис. грн., в тому числі за рахунок іншої субвенції з обласного бюджету 9,0 тис.гривень, зокрема:
· 18,0 тис. грн. - дотація за утримання  трьох і більше корів в розмірі 300 грн. за корову:  для 19 власників ОСГ  за утримання 60 гол. корів;

· 21,0 тис. грн..- на часткове здешевлення вартості штучного осіменіння  корів і телиць у ОСГ. 

Для проведення заходів по землеустрою із місцевого бюджету використано 147,7 тис грн в тому числі за рахунок загального фонду 131,9 тис.гривень. За ці кошти виконувалися роботи із встановлення (відновлення) на місцевості меж адміністративно-територіальних утворень, складання проектів землеустрою та  інші заходи.
Субвенція з державного бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку  окремих територій
Відповідно до Закону України „Про Державний бюджет України на 2020 рік” залишки невикористаної субвенції у 2019 році сумі 214,3 тис.грн. залишились на рахунку сільського бюджету, які  спрямовані на завершення проектів, розпочатих у 2019 році. У цілому на реалізацію перехідних  проектів, які реалізовувались   за рахунок наданої у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, використано протягом року 209,2 тис. грн., або 98,8 відсотка від запланованих асигнувань. 

Дорожнє господарство

У 2020 році на фінансування робіт, пов'язаних з поточним ремонтом і утриманням доріг комунальної власності та доріг загального користування місцевого значення сільською радою  спрямовано 1347,3 тис. грн., з них за рахунок субвенції з державного бюджету 1000,0 тис. грн. За ці кошти проведені роботи з поточного та середнього ремонту вулиць в селах громади на загальну суму 311,3 тис.гривень; капітальний ремонт вулиці Шевченка в селі Зимне на суму 1032, тис.гривень.

                            Місцева пожежна охорона

На утримання місцевої пожежної охорони затверджено видатків на рік в сумі 116,5 тис. гривень, використано за 2020 рік  88,2 тис. гривень, (75,7 %).        
V. Фінансування

Протягом року сільською радою  короткострокових позик не оформлялось.

За даними звіту у 2020 році на фінансування видатків загального фонду сільського бюджету  спрямовано 4645,9 тис грн вільних залишків коштів, які згідно із положеннями статті 72 Бюджетного кодексу України (із змінами і доповненнями до нього) визначені джерелом фінансування дефіциту місцевих бюджетів. 

З загальної суми вільних залишків коштів на заробітну плату з нарахуваннями  – 293,0 тис грн, на капітальні видатки – 2759,8 тис грн, на інші видатки – 1593,1 тис гривень. Крім цього, у загальній сумі спрямованих коштів 1949,7 тис грн складають залишки освітньої субвенції, які спрямовані на видатки освітньої  галузі та 214,3 залишки субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, які спрямовані відповідно до їх цільового призначення. 

Із загального фонду місцевих бюджетів до бюджету розвитку спеціального фонду у 2020 році заплановано передати 15230,0 тис грн, фактично передано – 14650,8 тис  гривень.

VI. Кредитування

      На виконання заходів Обласної цільової Програми підтримки індивідуального будівництва на селі "Власний дім на 2018-2020 роки" та місцевих програм „Власний дім” передбачено з  бюджету громади  фінансовий ресурс в обсязі 66,0 тис.грн.,  протягом року використання коштів не було.
VII. Міжбюджетні трансферти

У 2020 році у   бюджеті  Зимнівської сільської ради з державного бюджету було заплановано надання 32668,9 тис грн офіційних трансфертів, з яких фактично перераховано 32668,9 тис грн, або 100,0 відсотка до призначеного. З обласного бюджету та інших місцевих бюджетів району отримано до бюджету громади міжбюджетні трансферти в сумі 19296,6 тис гривень, в тому числі  додаткова дотація та інші субвенції. За наслідками року залишились невикористаними та було повернуто до  місцевих бюджетів 208315 гривень. 
Всього з бюджету сільської ради  за рахунок власних коштів у вигляді цільових міжбюджетних трансфертів у 2020 році передано 2608,8 тис грн іншої субвенції на  утримання  бюджетних установ району та міста  на реалізацію заходів які забезпечують надання основних гарантованих послуг усіх громадян.

Субвенції з місцевих бюджетів державному бюджету

У 2020 році на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів у вигляді субвенції з місцевих бюджетів державному бюджету передано 22,5 тис грн.

                                                 Резервний фонд
У 2020 році з резервного фонду на  проведення заходів щодо запобігання можливості поширення коронавірусу COVID – 19 виділено 90,0 тис.гривень, з них на заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха одержувачу бюджетних коштів КП «Володимир-Волинському центру первинної медичної допомоги» в загальній сумі  12000 гривень;   іншу субвенцію бюджету міста Володимир-Волинського на проведення заходів щодо запобіганню можливості поширення коронавірусу COVID – 19  38000 гривень ((відповідно до рішення сільської ради від 06.12.19.р №42/30 «Про делегування повноважень Володимир-Волинській  міській раді у сфері охорони здоров’я на 2020 рік»);  розпоряднику  бюджетних коштів Зимнівській сільській територіальній виборчій комісії Володимир-Волинського району Волинської області в загальній сумі  40,0 тис.гривень на здійснення протиепідемічних заходів під час організації та проведення виборів на період дії карантину. Касові видатки 75,4 тис.гривень.
ІХ. Інша інформація
Зимнівська сільська рада постійно  здійснюється контроль за дотриманням чинного бюджетного законодавства учасниками бюджетного процесу на усіх його стадіях. Вживаються  заходи, спрямовані на забезпечення виконання бюджету громади  за доходами, залучення додаткових джерел надходжень до  бюджету, цільового та економного використання бюджетних коштів, виконання законів України, Указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України та інших нормативно–правових документів щодо фінансів та бюджету. 

Питання виконання місцевих бюджетів щоквартально розглядались на засіданнях виконавчого комітету та на  нарадах при голові сільської ради, по результатах розгляду яких надано конкретні доручення розпорядникам коштів сільського бюджету, керівникам структурних відділів сільської ради та бюджетних установ,  іншим учасникам бюджетного процесу щодо залучення додаткових надходжень до місцевих бюджетів та ефективного використання і дотримання жорсткого режиму економії бюджетних коштів.

Начальник 

відділу фінансів                                                                                  С. Боруцька  
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