Звіт про виконану роботу Березовичівського старостинського округу за    2022 рік.
[bookmark: _GoBack]      Березовичівський старостинський округ є невідємною частиною Зимнівської обєдної громади і  розташований в північно-східній іі частині. Площа старостату складає 6.732 тис.га. До складу округу входить шість сіл: Березовичі, Бегета, Бобичі, Міжлісся, Хворостів, Яковичі. Центральна садиба – село Березовичі. Населення округу складає 1290 осіб. Демографічний стан старостинського округу бажає бути кращим, але статистика не втішна - померло 11 осіб, а народилось тільки одна дитина, зареєстровано 4 шлюби. На території старостату працює 9 фермерських господарств, 2 приватних підприємства, 7 торгівельних закладів, 2 кафе. Корективи в життя старостату, відповідно в гіршу сторону, внесла війна. Деякі заходи були призупинено, на деякі було зменшено фінансування. Але не зважаючи на скрутне становище все ж таки проводили благоустрій території, ремонтні роботи комунальних доріг, заходи культурного спрямування, активно працювали в волонтерському напрямку. Освітянські послуги, в більшості випадків, надаються в дистанційному режимі ліцеєм с.Березовичі. Спільними зусиллями працівників ліцею, відділу освіти та КГ громади, не байдужими мешканцями старостату, було обладнано тимчасове евакуаційне укриття на випадок повітряної тривоги. Для забезпечення його функціонування сільською радою був придбаний генератор, який також забезпечує роботу котельні та системи водопостачання в с.Березовичі в періоди аварійних відключень електроенергії. Медичні послуги забезпечує один медичний заклад, в якому працюють: один лікар, два працівники середньої медичної ланки та одна санітарка. З метою надання якісних медичних послуг та забезпечення відповідного державного фінансування, медичними працівниками закладу створені умови для заключення  515 декларацій з мешканцями громади, робота в даному напрямку продовжується.  На території старостату розташовані два дитячі садочки в с.Березовичі та в с.Бегета. З моменту повномаштабного вторгнення дані установи перейшли на неповний робочий день. В своїй роботі старостинський округ керується  Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Конституцією України та іншими підзаконними нормативно - правовими актами. Приймаючи до уваги військовий стан в державі, та неможливість в повному обсязі виконувати заплановані міроприємства, все ж таки проводиться робота на покращення життєвого рівня мешканців сіл, їхнього добробуту, заходи культурно-масового виховання, надання необхідних консультацій та послуг, а також на  наповнення бюджету за рахунок податків та зборів, які надходять в загальний бюджет сільської ради. За 2022 рік ЦНАПом  старостинським округом було надано 558 адміністративних послуг різного спрямування. Вчинено 50 нотаріальних дій.  За звітний період на території старостату були проведенні наступні заходи:
· весняна толока спрямована на прибирання прилеглих територій  бюджетних установ, громадських місць загального користування (кладовища сіл: Березовичі, Бобичі, Хворостів), ліквідацію несанкціонованих сміттєзвалищ (технікою забезпечили ПП»Ромашка», ФГ Марчука І;
·  заходи з санітарної підрізки дерев  в парку «Космонавтів», та знесення аварійних дерев на кладовищах  с.Березовичі та в с.Яковичі за підтримки та фінансування місцевих депутатів та не байдужих мешканців громади, а також спеціалізованої бригади, яка безпосередньо займалася знесенням дерев. Знесенні дерева використанні для оплати послуг бригаді по їх знесенню, частина пиломатеріалів передана для потреб місцевої церкви (с.Яковичі), не використана деревина буде перебита на щепу та використана для опалення школи та адмінбудинку старостинського округу. Висаджено алею туй на вулиці Центральна на суму 3000грн .- спонсор ФГ Боярської О.;
·  розчистка доріг загального користування та комунальних доріг  від снігу загальною протяжністю більше 20 км. Залучалися як спеціалізовані підприємства так і фермерські господарства: підприємство «Шлях» та «Сантехмонтаж» (обслуговування та утримання під'їзних доріг), птахокомплекс «Агідель», ФГ Романюка І., ФГ- спонсор, «Еліт-Ш»(Шпур В.А.)-спонсор, одноосібник (депутат) Калиш І.К.-спонсор;
· проведена заміна насоса на водонапірної вежі в с.Березовичі;
· проводили заготівлю овочів для потреб лікарні м.Володимир;
· проводилися заходи спільно з офіцером поліції громади щодо осіб, які зловживають та торгують алкогольними напоями, відвідали усі заклади торгівлі, що здійснюють свою діяльність в даному напрямку. Спільно з офіцером поліції відвідано 20 господарств. Тематика розмови: зловживання та торгівля алкоголем, наркотичними виробами, призов на військову службу, насильство в сім'ї, відповідальність за хуліганські дії, крадіжки особистого майна та інше;
· проводилися заходи культурного спрямування з нагоди державних свят, привітання з ювілеями та професійними святами наших мешканців старостату;
· встановили дитячий майданчик на території дитячого садочка в с.Бегета, який був придбаний за кошти місцевого бюджету:
· проводили сходи селян в с.Березовичі з метою ознайомлення мешканців села з новим орендарем ставка, та розглядали пропозиції щодо відпочинку, та риболовлі, добросусідства прилеглих приватних земельних ділянок до орендованої території;
· власними силами проводили ремонт не комунальної дороги (під'їзна дорога до с.Міжлісся), техніку надав Проскуненко В., щебінь – птахокомплекс «Агідель», проведений капітальний ремонт моста в с.Яковичі за кошти державного бюджету. Мешканці села з розумінням віднеслися до даного заходу (було перекрито автомобільний рух та влаштовано тимчасовий пішохідний перехід), допомагали підрізати дерева, які заважали ремонтним роботам;
· разом з нашою соціальною службою та соціальними робітниками відвідували інвалідів, одиноких та малозабезпечених мешканців старостату та ВПО з метою надання їм продуктових наборів. Активно працювали щодо надання ВПО місць для проживання та забезпечення їх гуманітарною підтримкою;
· розпочалася робота по створенню МПК. Провели косметичний ремонт приміщення де буде знаходитися пожежний автомобіль, відповідний інструмент та знаряддя для гасіння пожеж та надання допомоги при виникненні НС;
· за підтримки нашого ЦПМД проводили безкоштовним медичний огляд усіх бажаючих. Працював переїзний флюрограф. Результат проведених оглядів: флюрографія-90чол., терапевт-68 чол., отоларинголог-68 чол., дерматолог-68 чол., гінекогог-45 чол.;
· разом з нашими медиками та військовими організовували декілька практичних занять по наданню першої домедичної допомоги в умовах війни, та поводженні з вогнепальною зброєю;   
· активно працювали з волонтерами, як нашими так і закордонними, для надання допомоги нашим воїнам. В дану роботу активно включалися мешканці старостату, як дорослі так і малі, установи та організації, ФГ,  що здійснюють діяльність на території старостату. Плели маскувальні сітки, готували різні страви (пиріжки, печиво, робили тушонки і інше), малювали малюнки, плели обереги. Збирали кошти, на які купували одяг, генератор, біноклі, зарядні пристрої, рації і інше та продукти харчування тривалого зберігання, які при першій можливості і в різний спосіб передавали нашим бійцям. Створили невеликий запас одягу та продуктів харчування для  воїнів нашого старостату з метою передачі їх в зону бойових дій через тих бійців, які приходять у відпустку, або за потреби у вигляді посилок через батьків та родичів. 
Організували власним транспортом декілька поїздок з продуктами харчування та одягом безпосередньо до лінії бойових дій. Разом з польськими волонтерами відправили на схід чотири легкових автомобіля. Це далеко не все, що робиться мешканцями старостату для наших захисників. Кожен житель наших сіл, якщо не в змозі сам, то через родичів , знайомих, вносить свій вклад в нашу перемогу.
         Для проведення заходів та виконання робіт, які не потребують певних кваліфікацій в старостинському окрузі  залучаються спонсори та небайдужі мешканці сіл старостату. 
      Неможливо перерахувати усі заходи, які проводилися спільно з підрозділами нашої громади, одні мали важливіший характер інші були звичайними робочими моментами, але усі вони були направлені на розвиток та процвітання нашої громади, тому хочу подякувати усім, хто долучився до проведеної роботи по вирішенню проблем озвучених у звіті.
        Поряд з позитивними заходами, які активно впроваджуються в життя старостату є і ряд негативних моментів, що гальмують розвиток округу, а це несвоєчасна сплата земельного податку, неналежне оформлення та переоформлення земельних ділянок, незадовільний стан під'їзних доріг до сіл, відсутність маршрутного забезпечення, часті поломки мережі водопостачання в с. Бегета, що тягне за собою перевитрату енергоносіїв. Це основні проблемні питання, але і вони мають тенденцію до вирішення, як приклад, активно проводяться заходи з ремонту комунальних доріг та водогону в с.Бегета,  я маю надію, що така сама позитивна участь жде і інші проблеми нашого Березовичівського старостинського округу.

Староста                                                                      Ю.І.Ковальчук.
