 Звіт старости  Антонюк  О.В. про проведену роботу за 2022 рік.
Повноваження старости представляти інтереси жителів відповідного села у виконавчому органі сільської ради.
Загальна площа  Селецького старостинського округу   становить2854 га.На території  Селецького старостинського округу проживає 654 людини. Всі землі на території  старостинського округу знаходяться в обробітку ,як в особистих селянських господарствах, так і в оренді .Основними орендаторами являються СГ ТзОВ «Луга» Федора Лясніка  ,ФГ «Західний Буг» Миколи Юнака, фермерські  господарства  Болотюка Володимира ,Лясніка Вадима та Литвинчука Андрія,які являються основними платниками земельних податків і постійними спонсорами всіх заходів,які проводяться на території сіл.
 В 2022 році проведено грейдерування доріг по всіх селах( Селець, Чесний Хрест, Марія Воля),також   понад 150 тон щебеню,розвезено і розгорнуто по дорогах старостинського округу технікою СГ ТОВ «Луга» Лясніка Ф.В та технікою одноосібників і фермерів.   В  2022 році  70 тон  щебеню закуплено сільською радою та вивезено,який буде розвезено по дорогах з настанням відповідної погоди.
      В березні 2022 року для ЗСУ було зібрано 62 тисчі гривень. За ті кошти  було закуплено для воїнів ЗСУ продукти  харчування,сигарети,носки,гігієну, чотири  паварбанки
 На 14 бригаду за їхнім проханням також закупили ноутбук,принтер, дві упаковки друкарського паперу ,два акумулятори,ламінатор та плівку для ламінування. 
   Також  підприємець Баранюк Валентин  Ярославович,фермер Ляснік Вадим Федорович та директор СГ ТоВ «Луга» Ляснік Федір Васильович для ЗСУ  виділяли кошти,закупляли бронежилети, продукти харчування ,відправляли тонами яблука, овочі, соки. 
Пан Мартін Вічорек з Польщі надіслав гуманітарну допомогу для  ЗСУ і ВПО.  Дана гуманітарна допомога була  відправлена ЗСУ і роздана ВПО.Пану Мартіну Вічореку в Польщу ми відправили подяку. Також неодноразово гуманітарні  допомоги для ВПО виділялися  сільською радою.
  На території Селецького старостинського округу є дві православні церкви,в селі Селець Святотроїцька і в селі Чесний Хрест Хрестовоздвиженська ,які також продуктами і коштами допомагали та надалі допомагають ЗСУ продуктами і коштами.
До  Великодня    були вручені пасхи одиноким престарілим ,  спонсори підприємці   Валентин Диньковський і Таїса Ляснік.   Було придбано 100 подарунків до Дня Святого Миколая  за рахунок ФГ «Західний Буг» Юнака Миколи Петровича,за що дуже вдячна.
На лікарню було заготовлено три тони овочів. 
Хочу  особисто подякувати директору СГ ТОВ Луга  Лясніку Федору  Васильовичу  , за підтримку, щодо благоустрою пагорба «Подих минулого» ,де було за рахунок товариства закуплено  і висаджено зелені насадження(понад двадцять туй),  також  товариством  СГ ТОВ Луга проведений благоустрій в центрі села Селець, біля зупинки,де за  роботу відповідною технікою товариство платило 750  гривень за годину,працювала  дана техніка цілий робочий день.
Понад дванадцять тисяч гривень(це кошти жителів) було затрачено на благоустрій кладовища в селі Селець.За надання відповідної техніки щодо благоустрою кладовища  дякую  фермеру Болотюку Володимиру Володимировичу,одноосібникам Калашнюку Володимиру Васильовичу,Музиці Анатолію Миколайовичу,Захарчуку  Ярославу Всеволодовичу,директору товариства Лясніку Федору Васильовичу.
Заготовлено  на зиму чотири  причепи дров, з підтримки ТЗОВ Луга  . В селі Марія Воля  за рахунок сільської ради  замінено електричний  лічильник на  арт. свердловині , ліквідовано  понад 10 проривів водогону.
 Вдячна директору  ТзОВ Луга Лясніку Федору Васильовичу за ремонт і заміну труб водогону в селі Селець.Майже весь водогін у селі Селець замінений новими пластиковими трубами.
В селі Чесний Хрест з вересня 2022року налагоджено вивіз сміття.


  На території старостинського округу в с. Селець працює будинок культури та бібліотека .     В 2022 році  працівниками культури  було проведено благодійний концерт на якому зібрали  4600 гривень для ЗСУ. В Будинку культури с.Селець  зроблено поточний ремонт котельні, приміщення опалюється.  Також в будинок культури жителі старостинського округу  зносили гуманітарну допомогу для ЗСУ,плели маскітні сітки.До плетіння маскітних сіток були залучені працівники культури,вчителі,молодь. Працівниками культури проводяться відповідні заходи.На території наших сіл працівниками культури проводяться привітання ювілярів на дому. За участю сільського голови Вячеслава Католика у 2022 році привітали дві ювілярки з  90 –річчям. Сільський голова вручив ювіляркам квіти та грошову винагороду в сумі 500 гривень кожній.
[bookmark: _GoBack]В   усіх селах  старостинського  округу були проведені  сходини селян .В основному піднімалося питання благоустрою території ,ремонту доріг,роботи ФАПів.Щодо ремонту доріг,то  питання   частково вирішувалися.
 На території старостинського округу чистились дороги від снігу,за що вдячна  директору товариства Лясніку Ф.В,та сільському голові Католику В.А.
  Також за 2022 рік 21 особа ВПО була розміщена в приватному секторі громади,де їм надавалась допомога нашими жителями. 
   За 2022рік по старостинському округу мною проведено 28 нотаріальних дій,видано більше 300 різних довідок. В 2022 році народилося  7 дітей,померло 4 людини, було  зареєстровано два одруження.  Центром надання адміністративних послуг було прописано і виписано 35 чоловік,оформлено різних видів  допомог-59, субсидій-31 ,видано довідок  67, Таж мною здаються  статистичні звіти,ведуться по господарські книги,долучаюся до збору земельного податку,допомагаю комунальному господарстві зі збором коштів за вивіз сміття .

Староста                                                                 О.Антонюк
                           



