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ЗВІТ
Про роботу старости Бубнівського старостинського округу за 2022 рік

Староста  у своїй роботі керується Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування», «Про службу в органах місцевого самоврядування», іншими законодавчими актами. Основними завданнями старости є представляти інтереси усіх жителів старостинського округу у територіальній громаді, проводити роботу, здійснювати контроль за станом благоустрою відповідних сіл та багато інших повноважень.
В населених пунктах Бубнівського старостинського округу розміщені і функціонують такі установи і організації: гімназія села Бубнів,   дошкільний навчальний заклад, Будинок культури, бібліотека у селі Бубнів, Центр активності громадян, бібліотека-клуб у селі Руснів, ФАП села Бубнів, пожежне депо. На території округу є три торгові точки : магазини в селі Бубнів та Руснів і торговельний кіоск в селі Черчичі, які забезпечують громадян товарами першої необхідності. В селі Маркостав є тільки виїзна торгівля. Хліб завозиться 2 рази в тиждень і 1 раз на тиждень завозяться продовольчі товари. В цьому селі торгівлю проводили декілька підприємців, але через низьку рентабельність вони закривали свої торгові точки. Дуже мала кількість населення і виручка не перекриває затрати.
Старостою ведеться статистичний облік громадян, які постійно або тимчасово проживають на території Бубнівського округу, який налічує чотири села : Бубнів, Маркостав, Руснів та Черчичі. Сьогодні у Бубнові рахується 166  дворів, у селі проживає 572  жителі, у Руснові – 102 двори, 260 жителів, у селі Черчичі – 69 дворів, 131 житель та у селі Маркостав – 56 дворів, 64 жителі. Всього проживає 1027 жителів.
У 2022 році на території Бубнівського округу народилось 4 дітей, померло 17 жителів. Старостою складено 9 актових записів про смерть, 1 про народження і 1  про шлюб. Також оформлено 12 заяв про реєстрацію місця проживання і 26 заяв про зняття з реєстрації.
        Протягом 2022 року старостою було видано 372 довідки та надано 257     адміністративні послуги, які зареєстровані через Аскод. З них оформлено 16 субсидій на оплату ЖКП, 9 допомог на дітей одиноким матерям, 16 допомог малозабезпеченим сім’ям з дітьми, 4 допомоги на дітей, які виховуються у багатодітних сім’ях, 2 допомоги у зв’язку з вагітністю та пологами, 2 допомоги при народженні дитини, 1 грошова компенсація одноразової натуральної допомоги «Пакунок малюка». Оформлено 14 справ щодо надання пільг на оплату ЖКП пільговим категоріям громадян. Оформлено і продовжено дію посвідчень 7 багатодітним сім’ям. Також оформлено 1 допомогу на непрофесійній основі на догляд інваліда 1 групи, 3 допомоги на догляд за психічно хворим, 5  допомог на дітей, над якими встановлено опіку, 2 допомоги особам, які досягли загального пенсійного віку, але не мають права на пенсію, 11 заяв на отримання одноразової допомоги.

Щодо якісного надання адміністративних послуг, то проблемою є те, що в Бубнові немає змоги сплачувати державне мито чи адміністративний збір за ці послуги. Стаціонарного відділення поштового зв’язку немає, а виїзне працює лише в суботу. Люди змушені їхати в місто сплатити адмінзбір і з квитанцією повертатись назад у ЦНАП. Прошу вирішити це питання і по можливості, встановити банківський термінал.


Також старостою ведеться погосподарський облік, подаються статистичні звіти, ведуться нотаріальні дії. Протягом 2022 року було вчинено 36 нотаріальних дій. Також подаємо в ДМС паспорти на вклейку фото в 25 і в 45 років. Проводимо на вимогу військкомату оповіщення військовозобов’язаних та призовників. На даний час з Бубнівського округу служить в ЗСУ 29 чоловіків і 1 жінка.

З початку війни появилось багато нової роботи. Спочатку будували блокпости і організовували цілодобове чергування на них. Потім демонтували блокпости. Всі мешканці округу робили все можливе для наближення нашої Перемоги. Збирали і передавали продукти харчування, консервацію, засоби гігієни, посуд, інвентар, теплі речі, білизну, матраци, одіяла і т.п. Збирали кошти на купівлю машин, тепловізора, пального. Долучались до інших зборів на потреби ЗСУ.


У 2022 році на територію наших сіл  ми прийняли 68 переселенців з інших областей України. Ми забезпечували їх одягом, постільною білизною, побутовою технікою, продуктами харчування, гуманітарною допомогою від благодійних фондів та медичною допомогою від Товариства Червоного Хреста. Створювали всі умови, щоб забезпечити їм комфортне проживання. На даний час ще у нас проживає 16 нових осіб зі статусом ВПО і 4 особи ще з 2014 року.

Працівники культури, як і всі інші працівники бюджетної сфери, в минулому році допомагали збирати, пакувати і відправляти допомогу воїнам ЗСУ, людям, які постраждали від загарбників і знаходяться в складних життєвих обставинах та дітям-сиротам в дитячі будинки. За  звітний період працівниками культури реалізовано низку культурно-мистецьких заходів.  До державних і релігійних свят працівниками як Бубнівського БК так і Руснівської бібліотеки-клубу були підготовлені відеоролики і опубліковані в мережі Фейсбук. Також проводились благодійні концерти для збору коштів на потреби ЗСУ. В селах Руснів і Бубнів дуже активно в культурному житті села приймає участь місцева молодь. Вже кілька років на Різдвяні свята  з Вертепом молодь ходить колядувати. Всі зароблені кошти  в цьому році віддали на потреби ЗСУ. Основними проблемами закладів культури є потреба в капітальному ремонті та проведенні опалення до цих установ.
На території округу лишилась лише одна діюча школа, яка є філією опорного ліцею села Зимне, це гімназія села Бубнів. На даний час там налічується 88 учнів. Найпершочерговішим завданням на даний час в школі є потреба в перекритті даху, ремонті спортзалу та їдальні. Влітку власними силами працівники гімназії облаштували укриття. Також за зароблені кошти (здали яблука зі шкільного саду) придбали жалюзі на 3 вікна по 1700 грн. кожні. В цьому році всі працівники закладів освіти також робили свій вагомий внесок в наближення Перемоги. З початку війни всі пекли, смажили, ліпили, варили і передавали нашим Захисниками різноманітні смаколики. Працівники школи влітку сплели 14 маскувальних сіток. Протягом зимових канікул вже також сплели 4 зимових (білих) маскувальні сітки і виготовили більше ста окопних свічок. Неодноразово передавали волонтерам речі першої необхідності, засоби гігієни, теплі речі, повербанки, газову пальники та запальнички, багато інших необхідних речей. Також техпрацівники школи постійно допомагали наводити благоустрій села Бубнів.  Було вирубано кущі по вулиці Центральній, по вулиці Світлій біля старої школи, прилеглу територію Обеліску Слави, сільський стадіон. 
Також у 2022 році було проведено зняття аварійних дерев, які постійно обривали електропроводи і несли загрозу життю громадян. Працівники гімназії, дитячого садка та пожежної охорони заготовили 8 причепів дров для опалення бюджетних установ.
На території Бубнівського округу функціонує заклад дошкільної освіти «Червона шапочка», який розрахований на 25 місць. З початку війни через відсутність укриття, садочок був на простої. З 14 листопада від відновив свою роботу з одною групою дітей з короткотривалим перебуванням. 

В другій половині садочка функціонує сільська бібліотека і на її базі - Центр активності громадян. Там проводяться різноманітні засідання та зустрічі. При центрі активності громадян також було створено жіночий клуб, який періодично проводить свої засідання, обговорюючи проблеми села та шляхи їх вирішення.
Будь-хто бажаючий зможе провести там захід. Для цього достатньо забронювати час у відкритому календарі. Так мешканці громади зможуть бачити повний перелік активностей Центру та долучатися до них. 

У всіх населених пунктах Бубнівського округу є вуличне освітлення. Але від початку війни, його відключили. 

Жителі села Бубнів забезпечені централізованим водопостачанням. Протягом 2022 року було ліквідовано 4 пориви водомережі. Замінено на обох водонапірних баштах глибинні насоси, замінено автоматику.
З червня місяця в селі Бубнів було організовано централізований збір сміття. 83% жителів уклали договір на вивіз сміття. Проводимо роз’яснювальну роботу щодо стовідсоткового заключення договорів. Протягом року в селі Бубнів було ліквідовано 3 стихійні сміттєзвалища. Виготовлено і встановлено таблички щодо заборони викидати сміття у невстановлених місцях.
На території села Бубнів знаходиться пожежне депо, яке перебуває на балансі сільської ради. Чергування проводить один пожежник  У 2022 році було 14 виїздів на  ліквідацію пожеж, всі вони були за межами старостинського округу. 

З чотирьох ФАПів, які функціонували на території Бубнівського старостинського округу, лишився лише один – в селі Бубнів. Фельдшер працює на 1 посадовий оклад і веде прийом всіх жителів старостинського округу. Проводиться роз’яснювальна робота з населенням щодо укладання декларації з сімейними лікарями, які працюють у Зимнівській амбулаторії. У 2022 році було організовано 3 виїзди лікарів для проведення щеплень проти коронавірусу. При ФАПі з ініціативи фельдшера функціонує аптечний пункт. Це дуже зручно для місцевих жителів, адже там є найнеобхідніші ліки. 
У 2022 році перед пасхальними святами було проведено толоки на кладовищах усіх сіл старостинського округу. Постійно проводиться обкошування території кладовищ. 

В останні дні 2022 року було завезено три машини щебеню для підсипання вулиць. Дві у Бубнів і одну в Черничі. В Бубнові підсипали ще частину вулиці Лугової. Також засипали одну велику яму  по вулиці Новій. 
Ще раз висловлюю вдячність нашим основним спонсорам ФГ Євгена Шелепіни та ФГ «Соснина-М» в особі Махніцького В.Т., депутатам сільської ради Навроцькому Тарасу і Войтюк Аллі та особисто сільському голові Католику В.А. за допомогу, яку неодноразово нам надавали і технікою, і фінансами і добрим словом. Всі заходи, які проводяться на території округу,  не обходяться без їх сприяння і підтримки.
ГОЛОВЕНКО О.Л.
