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Пояснювальна записка 

до   звіту про виконання  бюджету  Зимнівської територіальної громади  за 2022 рік
             І. Загальна характеристика виконання бюджету

          У структурі надходжень бюджету  територіальної громади за минулий рік питома вага власних надходжень становить 41,1 відсотка, дотацій з державного та обласного бюджету – 14,0 відсотка та субвенцій з державного та місцевих  бюджетів – 44,9 відсотка. 

За 2022 рік до загального та спеціального фондів бюджету сільської ради                 (з урахуванням трансфертів з державного та місцевих бюджетів) надійшло 91196,0 тис грн доходів, або 106,3 відсотки до запланованого місцевими радами на рік, у тому числі 50663,8 тис грн дотацій та субвенцій.
 Обсяг доходів бюджету ТГ за 2022 рік  порівняно з попереднім роком зменшився на 3791,2 тис грн або на 4,4 відсотка. Питома вага трансфертів, отриманих з державного та місцевих  бюджету, у загальному обсязі надходжень  зменшилась   на 14,4 відсоткових пункти.
Без  врахування трансфертів з державного бюджету бюджет ОТГ за доходами загального фонду у 2022 році виконаний на 
107,5 відсотка. При затверджених показниках на рік з урахуванням змін в сумі 32914,8 тис  грн до бюджету сільської ради надійшло 35387,4 тис гривень. Понадпланові надходження бюджету становлять 2472,7 тис гривень.  Видаткова частина бюджету Зимнівської сільської ради (КФКВ 900202) профінансована за минулий рік за рахунок власних джерел та отриманих трансфертів з державного та інших місцевих бюджетів  до затверджених місцевими радами показників з урахуванням змін на 
94,6 відсотка (затверджено з урахуванням змін – 89302,3 тис  грн, виконано – 84461,6 тис гривень). 
За рахунок коштів спеціального фонду на фінансування видатків спрямовано 5831,0 тис  грн, що становить 33,6 відсотка до кошторисних призначень на рік. 

Рівень фінансування установ та закладів соціально-культурної сфери сільської ради  загального та спеціального фондів до кошторисних призначень (з урахуванням змін) складає 92,9 відсотка. Із загального фонду бюджету на соціально-культурну сферу ОТГ спрямовано 70274,5  тис грн, спеціального – 2113,8 тис грн, що на 11245,3 тис грн більше, ніж за 2021 рік. 
Пріоритетними у виконанні видаткової частини місцевого бюджету сільської ради у 2022 році, як і в попередні роки, залишалися питання своєчасної виплати заробітної плати у бюджетній сфері, проведення розрахунків за спожиті бюджетними установами енергоносії та комунальні послуги, забезпечення інших виплат соціального спрямування. За минулий рік із загального фонду бюджету сільської ради  на заробітну плату з нарахуваннями спрямовано 65955,6 тис гривень. Станом на 1 січня 2023 року прострочена кредиторська заборгованість за вказаною статтею витрат відсутня.
 ІІ. Показники економічного розвитку регіону

Протягом звітного періоду робота  Зимнівської сільської ради та її виконавчого комітету  була спрямована на виконання стратегії розвитку Зимнівської сільської ради  на період до 2030 року, затвердженою рішенням сільської ради від 11 серпня 2021 року  № 11/58 а також інших законодавчих актів, доручень Уряду та Президента України. 

Стратегією розвитку Зимнівської сільської ради  до 2030 року затверджено чотири стратегічних цілей розвитку громади на середньострокову перспективу:

стратегічна ціль 1. Інфраструктура;

стратегічна ціль 2.  Економіка і партнерство;

стратегічна ціль 3. Якість життя і безпека;

стратегічна ціль 4. Цифровізація послуг і просторів.

В умовах воєнного стану, у звітному періоді було виконано    інвестиційних  проектів  загальною вартістю 941,2 тис гривень. Загалом протягом 2017-2022 років реалізовано 88 інвестиційних проектів оціночною вартістю  53807,5 тис гривень. 

Основними бюджетоутворюючими підприємствами Зимнівської ОТГ у 2022 році були Гуманітарний відділ виконавчого комітету Зимнівської сільської ради, СГ ТоВ „Луга”,  ТзОВ  „Руслан Агро”, ТзОВ „Комм”,  ПРАТ НВК «Мікроклімат», ПП «Володимирівка», ФГ «Евгена Шелепіни», `ТзОВ «Паливно-торгова фірма “Укр-Петроль”, ТзОВ П’ятидні питома вага надходжень яких у загальному фонді  бюджету територіальної громади  склала 32,4 відсотка.
                                                        Доходи

В структурі власних надходжень загального фонду бюджету Зимнівської ТГ  за 2022 рік понад 57,8 відсотків займали надходження податку на доходи фізичних осіб, ще близько 39,3 відсотків – надходження єдиного податку, податку на майно та акцизного податку від роздрібної реалізації підакцизних товарів та менше 2,9  відсотків – усі інші надходження  бюджету. 

 
За 2022 рік  бюджет сільської ради  за доходами загального фонду (без врахування трансфертів з державного бюджету) виконаний до затверджених  показників (з урахуванням змін) на 107,5 відсотка, понад план надійшло 2472,7 тис гривень. 
В цілому по  бюджету  територіальної громади  забезпечено надходження усіх запланованих податків і зборів, крім податку на прибуток підприємств комунальної власності (рівень виконання 30,3 відсотка, недоотримано 11,1 тис грн), акцизного податку з реалізації пального (рівень виконання 45,2 відсотка, недоотримано 421,7 тис грн), єдиного податку з сільськогосподарських товаровиробників (рівень виконання 84,3 відсотка, недоотримано 487,6 тис грн)  та державного мита (рівень виконання 42,0 відсотка, недоотримано 0,8 тис грн),. 
Надходження до загального фонду бюджету зросли проти показників попереднього року у співставній базі на 15,4 відсотка, або на 4716,9 тис  гривень. Рівень виконання фактичних показників до показників початкового затвердженого бюджету становить 113,4 відсотка, додатково отримано 4180,2 тис грн.
Приріст основного джерела надходжень до бюджету  територіальної громади  – податку на доходи фізичних осіб становить 15,8 відсотка (+2793,1 тис гривень). 



Надходження іншого бюджетоутворюючого платежу загального фонду бюджету  територіальної громади  - податку на майно зросли відповідно на 18,1 відсотка і перевищують надходження у 2021 році відповідно на 2042,6 тис гривень. Основними факторами росту згаданих  доходів загального фонду є укладання нових договорів оренди землі,  збільшення бази оподаткування за рахунок росту прожиткового мінімуму та мінімальної заробітної плати та введення у 2022 році норми щодо підвищеного (+4%) нормативу зарахування податку на доходи фізичних осіб до місцевих бюджетів.
Сільською радою проводилась  робота по виявленню додаткових резервів наповнення бюджету. Щоквартально підсумки виконання бюджету заслуховувались на виконкомі. За результатами розгляду надавались конкретні доручення щодо залучення додаткових надходжень керівникам відділів сільської ради та  адміністраторам платежів місцевих бюджетів. 



З метою збільшення надходжень плати за землю здійснювався контроль за декларуванням і сплатою податкових зобов’язань за оренду земель державної та комунальної власності, не витребуваних паїв, по нових договорах оренди та додаткових угодах до діючих договорів. 
З метою посилення боротьби з незаконним обігом алкогольних напоїв, тютюнових виробів і палива було надіслано звернення до фіскальної служби. У результаті проведеної ними роботи одержано до бюджету адміністративних штрафів в обсязі 41,0 тис грн.

Пільг по сплаті платежів, що зараховуються до місцевих бюджетів, сільською радою не надавалось.

Станом на 01 січня 2023 року податковий борг до бюджету територіальної громади становить  821,7 тис. гривень.


До  спеціального  фонду  надійшло  всього  доходів   на суму  5144,8 тис. гривень,  що  становить 299,2 відсотка   до  плану.

          До  фонду охорони  навколишнього  природного середовища   надійшло  екологічного податку у сумі 12,4 тис. гривень або 62,0 відсотка до річного плану. Надходження грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності становлять 1,6  тис гривень.
          Протягом січня-грудня  2022 року бюджетні установи, що фінансуються за рахунок коштів бюджету Зимнівської сільської ради, отримали 5130,8 тис. гривень  власних надходжень бюджетних установ, 2,9 відсотка ( 149,3 тис. гривень) з яких займає плата за послуги, що надаються бюджетними установами. Решта – 97,1 відсотків (4981,5 тис. гривень) – інші джерела власних надходжень бюджетних установ (кошти на виконання окремих доручень та інвестиційних проектів; благодійні внески, гранти, дарунки). 

                               Видатки та заборгованість
Органи місцевого самоврядування

У 2022 році із загального фонду  бюджету на фінансування витрат на утримання  апарату та відділів сільської ради  спрямовано 10653,1 тис. грн., що становить 99,1 відсотка до бюджетних призначень, затверджених сільською радою з урахуванням внесених змін (уточнений план – 10751,7 тис. гривень). 

На оплату праці з нарахуваннями працівникам сільської ради та відділів  використано 9770,7 тис. грн., або 100 відсотка загального обсягу асигнувань. Середньомісячна заробітна плата у розрахунку на 1 працюючого склала 15836,0 гривень.

На придбання предметів постачання і матеріалів, оплату транспортних послуг та послуг зв’язку, на оплату відрядних та інші поточні видатки із загального фонду місцевих бюджетів спрямовано 876,2 тис. грн., або 8,2 відсотка загального обсягу видатків. На оплату комунальних послуг та енергоносіїв використано 394,4 тис. грн., або 3,7 відсотка загального обсягу видатків. 

Станом на 1 січня 2023 року обсяг дебіторської заборгованості по загальному фонду складає 26,5 тис. гривень. Дебіторської заборгованість утворилася у зв’язку з попередньою оплатою за природний газ за грудень 2022року.
Загальна штатна чисельність працівників органів місцевого самоврядування за 2022 рік не змінилась  у порівняні з 2021 роком  станом на 1 січня 2023 року склала  48,0 штатних посад. 

Фактично зайнята чисельність   станом на 1 січня 2023 року  становить 42 одиниць. 

                                                Освіта

У 2022 році касові видатки по загальному фонду бюджету територіальної громади на утримання закладів та реалізацію заходів у галузі «Освіта» становили 55834,9 тис. грн, або 95,2 відсотка уточнених річних призначень. На оплату праці з нарахуваннями використано 47839,6 тис. грн. (97,1 відсотка), на харчування 1220,7 тис. грн. (59,5 відсотка), на оплату спожитих комунальних послуг та енергоносіїв – 2900,2 тис. грн. (86,4 відсотка до уточнених річних призначень). Причиною невикористання у повному обсязі коштів за захищеними статтями видатків є відсутність відповідних фактичних нарахувань. 

З метою забезпечення навчального процесу в закладах освіти, а також поточного утримання таких установ, використано 4933,7 тис. грн незахищених статей витрат (93,8 відсотка до уточнених річних призначень). У загальному обсязі касових видатків на утримання закладів та реалізацію заходів у сфері «Освіта» питома вага вказаних вище витрат становить 8,8 відсотка.

Крім того, упродовж звітного періоду в установах та закладах освіти здійснювалися витрати капітального характеру на загальну суму 794,2 тис. гривень, з них  587,4 тис. гривень на придбання генераторів для котельнь закладів освіти та 164,8 тис. гривень створення STEАM – лабораторії на базі опорного  закладу навчально-виховного комплексу “Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-лііцей” села Зимне.
Також по загальному фонду здійснено поточний ремонту та облаштування захисних споруд цивільного захисту (найпростіших споруд, укритів) ліцею села Льотниче та Зимне  на загальну суму  2328,2 тис. гривень.

На території Зимнівської  сільської ради  у 2022 році функціонувало чотири  ліцеї з яких один опорний  з двома філіями та дві гімназії.  Загальна кількість  учнів на кінець року 1018, які навчаються у 78  індивідуальних класах.  Відповідно  середня наповнюваність   становить 13  учнів  на   клас.  
  Видатки  закладів дошкільної освіти по загальному фонду за 2022 рік склали 4272,8 тис грн. Фактична чисельність працівників закладу становить 52,0  штатних одиниць. Видатки на заробітну плату з нарахуванням склали 3830,1 тис гривень  або 89,6 % до загального обсягу витрат.   У 10 групах виховується 150 дітей. Відвідування дітьми дитячого дошкільного закладу за 2022 рік становить 3788 дітоднів. Низьке відвідування дошкільних закладів освіти є вимушений простой в умовах воєнного стану.
 Станом на 1 січня 2023 року обсяг дебіторської заборгованості по загальному фонду складає 99,3 тис. гривень. Дебіторської заборгованість утворилася у зв’язку з попередньою оплатою за природний газ за грудень 2022року. Кредиторська заборгованість в сумі 1,1 тис. гривень утворилась у зв’язку з реєстрацією видатків які відносяться по черговості згідно Постанови 590 до третьої черги.
Фактичні видатки за КТКВК 1142 „Інші програми та заходи у сфері освіти” за січень-грудень 2022 рік становлять 84,1 тис. грн., 63,0 тис. гривень на фінансування заходів по реалізації програми "Шкільний автобус" Зимнівської сільської ради   на оплату перевізникам за довезення школярів та 21,1 тис. гривень на виконання заходів Програма забезпечення прав і законних інтересів дітей, їх соціального захисту та всебічного розвитку на 2018-2022 роки (виплата одноразових допомог).
Охорона здоров’я

Згідно зі статтями 89, 90 Бюджетного кодексу України у 2022 році видатки на галузь «Охорона здоров’я» за рахунок коштів  бюджету Зимнівської територіальної громади  здійснювалися у межах виконання програми розвитку надання первинної медичної допомоги та фінансової підтримки КНП «Оваднівський  центр первинної медичної допомоги» 2022-2025 роки.  Відповідно, планування та використання коштів загального фонду у 2022 році здійснювалося за КЕКВ 2610 «Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям)». У 2022 році виділено 3515,6 тис. гривень. Згідно планів використання бюджетних коштів такі видатки спрямовувалися на заробітну плату, енергоносії та інші поточні видатки. Найбільшу питому вагу поточних видатків місцевих бюджетів –  89,1 відсотка (3132,5 тис. грн) становлять видатки на оплату праці з нарахуваннями працівників  охорони здоров'я.

Станом на 1 січня 2023 року обсяг дебіторської заборгованості по загальному фонду складає 16,6 тис. гривень. Дебіторської заборгованість утворилася у зв’язку з попередньою оплатою за природний газ за грудень 2022року.
                  Соціальний захист та соціальне забезпечення

 
 По галузі соціальний захист та соціальне забезпечення у минулому році з  бюджету територіальної громади використано 8163,5 тис. грн коштів загального фонду та 1175,2 тис. грн спеціального фонду. Видатки передбачені на утримання територіального центру самообслуговування, виплата грошової компенсації фізичним особам, які  надають соціальні послуги, реалізацію місцевих програм соціального захисту населення та молодіжних програм, надання пільг та соціальних гарантій населенню, тощо. 

      Кредиторська заборгованість відсутня. 
     За рахунок коштів бюджету, передбачених на реалізацію місцевих програм соціального захисту населення надано фінансову підтримку громадським організаціям інвалідів та ветеранів в обсязі 3,0 тис. гривень.     
На компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним  та залізничним транспортом окремим категоріям громадян  використано 35,2 тис. гривень.
На виконання заходів програми забезпечення прав і законних інтересів дітей, їх соціального захисту та всебічного розвитку на 2020-2022 роки використано 11,2 тис. гривень на придбання подарунків дітям-сиротам та позбавлені батьківського піклування та дітям інвалідам. 
Протягом 2022 року з бюджету Зимнівської сільської ради на функціонування територіального центру та відділень соціальної допомоги на дому спрямовано із загального фонду 6129,8 тис. грн. Крім того, на утримання установи використано 1153,5  тис. грн коштів спеціального фонду, надходження до яких формуються більшою мірою за рахунок надходжень від Пенсійного фонду та благодійних внесків.  На оплату праці з нарахуваннями використано 5539,4 тис. грн. (95,0 відсотка), на харчування – 105,6 тис. грн. (99,9 відсотка), на оплату спожитих комунальних послуг та енергоносіїв – 343,6 тис. грн. (86,7 відсотка до уточнених річних призначень).
Середньорічна кількість пенсіонерів та одиноких непрацездатних громадян, які обслуговуються територіальним центром соціального обслуговування, становить 745 особи, з них стаціонарними відділеннями –  27 осіб, у відділенні соціальної допомоги вдома  179 особи,  соціальна робота 281 особи.    Штатна чисельність працівників територіального центру та відділень соціальної допомоги на дому становить  49,5 штатних одиниць .
За бюджетною програмою 3124 «Створення та забезпечення діяльності спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою статі» із загального фонду бюджету спрямовано 143,0 тис. гривень.

За бюджетною програмою 3160 «Надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги» здійснюється  виплата грошової компенсації фізичним особам, які  надають соціальні послуги. На цю мету  спрямовано 62,2 тис грн.

     
За бюджетною програмою 3242 „Інші видатки на соціальний захист населення”  використано по загальному фонду 1079,9 тис. грн. У порівнянні з 2021 роком це на 626,1 тис. грн. більше.
Використання коштів загального фонду здійснювалось за наступними напрямами:
	Назва програм і заходів
	 Сума (тис. грн.)

	Поховання безрідних, непрацюючих громадян
	21,0

	Щомісячні  соціальні допомоги, доплати до державних допомог та пенсій, допомоги на лікування
	83,0

	 Подарунки та соціальні виплати пенсіонерам, ветеранам, інвалідам, вдовам, сім’ям з дітьми до свят
	10,0

	Надання одноразової матеріальної допомоги сім’ям загиблих військовослужбовців, які брали участь в антитерористичній операції та операції Об’єднаних сил на сході України та відбитті військової агресії Російської Федерації проти України
	840,0

	Одноразова  грошова допомога  жителям громади, які проходили службу в Збройних силах України
	18

	Оплата ритуальних послуг та придбання предметів ритуальної належності для загиблих військовослужбовців, які брали участь в антитерористичній операції та операції Об’єднаних сил на сході України та відбитті військової агресії Російської Федерації проти України

	13,4

	Відшкодування за пільгові медикаменти та за  безоплатне зубопротезування пільгових категорій громадян


	94,5


	Всього
	1079,9


Культура і мистецтво

Видатки бюджету ТГ  на культуру і мистецтво у 2022 році проведені на 2554,7 тис. грн., або на 86,6  відсотка до уточнених планових призначень на рік. По загальному фонду використано 2544.5 тис. грн., по спеціальному фонду – 10,2 тис. гривень. 

Рівень виконання  по захищених статтях загального фонду бюджету характеризується такими даними:

- 74,1 відсотка – оплата праці з нарахуваннями;

- 35,7 відсотків – оплата комунальних послуг та енергоносіїв;

На виплату заробітної плати із нарахуваннями працівникам галузі  використано 1892,10 тис. гривень. В межах зазначеного обсягу видатків забезпечена виплата посадових окладів працівників галузі, обов’язкових доплат та надбавок, допомоги на оздоровлення працівникам комунальних клубних закладів, бібліотек,  та інших виплат. 

Дебіторська та кредиторська заборгованість станом на 01.01.2022 і на кінець року по установах культури відсутня.
Видатки спеціального фонду становлять 10,2 тис гривень. 
Мережа закладів культури по громаді об’єднує 10 бібліотек, 13 заклади клубного типу. Фактична кількість штатних одиниць не змінилось та на кінець року складає 26,5.
На утримання бібліотек із загального фонду бюджету використано 539,8 тис. грн., що становить 86,7 відсотка до уточнених призначень на рік. 
На утримання клубних закладів із загального фонду  бюджету здійснені видатки в обсязі 2004,6 тис. грн., за рахунок коштів спеціального фонду – 10,2 тис. гривень. Фактичні видатки за 2022 рік на оплату праці склали 1482,0 тис. гривень. 

Фізична культура і спорт

Упродовж 2022 року на утримання  центру фізичного здоров’я  населення ,,Спорт для всіх” використано 216,0 тис гривень. Фактична чисельність зайнятих посад  центру на кінець звітного періоду складає 2,0 одиниць. На оплату праці працівників центрів ,,Спорт для всіх” використано 166,8 тис. гривень. 
Впродовж 2022 року  було проведено фізкультурно-масові заходи серед населення громади  у кількості 10 одиниць. Грошових коштів на вищезгадані цілі використано в сумі 49,2 тис. гривень. Середня вартість одного такого заходу складає 1034 гривень.

Житлово-комунальне господарство

На функціонування галузі житлово-комунального господарства із загального та спеціального фондів  бюджету територіальної громади у 2022 році спрямовано у цілому 1093,1  тис. грн.

Видатки загального фонду по галузі здійснено на суму 1049,9 тис. грн., та становить 93,4 % до затверджених місцевими радами річних призначень, видатки спеціального фонду – 43,2 тис. грн.   
Найбільшу питому вагу у видатках на житлово-комунальне господарство становлять витрати на благоустрій міст, сіл, селищ – 551,5 тис. грн., або 88,7 відсотка. Кошти використані на роботи з санітарного прибирання населених пунктів, поточного ремонту доріг, озеленення, експлуатації мереж зовнішнього освітлення, зимового утримання доріг, вивезення твердих побутових відходів, ліквідації стихійних сміттєзвалищ, утримання та поточного ремонту об’єктів благоустрою та електроенергії для освітлення. 

        Для підтримки діяльності виробничого управління житлово-комунального господарства витрачено 530,6 тис. гривень по загальному фонду. 

Станом на 01 січня 2023 року у бюджеті  територіальної громади  кредиторська бюджетна заборгованість по видатках на житлово-комунальне господарство відсутня. 

Сільське і лісове господарство,
                          рибне господарство та мисливство

         На виконання заходів  програми розвитку галузі АПК у Зимнівській сільській раді  на 2021-2023 роки   у 2022 році затверджено бюджетні асигнування в обсязі  55,0 тис. грн., використано 4,4 тис. гривень зокрема на часткове здешевлення вартості штучного осіменіння  корів і телиць у ОСГ.
Для проведення заходів по землеустрою із загального фонду місцевого бюджету затверджено 100,0 тис гривень але використання коштів не було.
Дорожнє господарство

У 2022 році на фінансування робіт, пов'язаних з поточним ремонтом і утриманням доріг комунальної власності та доріг загального користування місцевого значення сільською радою  використано 435,2 тис. грн., з них 288,2 тис. гривень залишились не проплачені і рахуються в кредиторській заборгованості. За ці кошти проведені роботи з поточного та середнього ремонту вулиць в селах громади на загальну суму 288,2 тис.гривень та  капітальний ремонт покриття вулиці Першотравнева села Березовичі  на суму  147,0 тис. гривень.
                            Місцева пожежна охорона

На утримання місцевої пожежної охорони затверджено видатків на рік в сумі 134,6 тис. гривень, використано за 2022 рік  132,6 тис. гривень, (98,5 %).

    Громадський порядок та безпека

На фінансування громадського порядку та безпеки, а саме – заходи та роботи з мобілізаційної підготовки місцевого значення,  заходів та робіт з територіальної оборони у 2022 році з  бюджету територіальної громади використано 111,5 тис. грн, або 98,6 відсотка затверджених на цю мету бюджетних асигнувань.

 Фінансування

Протягом року сільською радою  короткострокових позик не оформлялось.

За даними звіту у 2022 році на фінансування видатків загального фонду сільського бюджету  спрямовано 6425,0 тис грн вільних залишків коштів, які згідно із положеннями статті 72 Бюджетного кодексу України (із змінами і доповненнями до нього) визначені джерелом фінансування дефіциту місцевих бюджетів. 

З загальної суми вільних залишків коштів на оплату енергоносіїв -411,0 тис гривень, на капітальні видатки – 854,9 тис грн, на інші видатки – 5159,1 тис гривень. Крім цього, у загальній сумі спрямованих коштів 3546,8 тис грн складають залишки освітньої субвенції, які спрямовані на поточний  ремонт та облаштування захисних споруд цивільного захисту (найпростіших споруд, укритів) закладів загальної середньої освіти, придбання  генераторів для котелень закладів освіти,  співфінансування проекту USAID «ГОВЕРЛА» "Створення STEАM – лабораторії на базі опорного закладу навчально-виховного комплексу “Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-лііцей” села Зимне та  151,3 тис.гривень залишку субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на створення мережі спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою, які спрямовані на видатки пов’язані з наданням підтримки внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам у зв’язку із введенням воєнного стану в Україні (на придбання матеріалів для облаштування місць тимчасового перебування внутрішньо переміщених (евакуйованих) осіб). Із загального фонду місцевих бюджетів до бюджету розвитку спеціального фонду у 2022 році заплановано передати 1101,9 тис грн, фактично передано – 941,2 тис  гривень.

 Кредитування

      На виконання заходів  Цільової програми індивідуального житлового будівництва на селі "Власний дім" на 2021-2025 роки Зимнівської сільської ради передбачено з  бюджету громади обласному Фонду підтримки індивідуального житлового будівництва на селі  фінансовий ресурс за КТПКВК МБ 8831 в обсязі 110,0 тис. грн, що на 24 тис. грн менше, ніж у 2021 році, які використані в повному обсязі. 

На виконання заходів програм видано кредити 2-м індивідуальним сільським забудовникам  на будівництво (капітальний ремонт та реконструкцію житла).  З початку дії Програми в територіальній громаді 7 сімей отримали кредити. Повернення пільгових довгострокових кредитів за КТПКВК МБ 8832 було заплановано 50 тис. грн, фактично  надійшло 59,8 тис. грн, що на 9,8 тис. грн більше планових показників. Станом на 01.01.2023 року сума наданих і не погашених діючих позик становить  647,0 тис гривень.
 Міжбюджетні трансферти

У 2022 році у   бюджеті  Зимнівської сільської ради з державного бюджету було заплановано надання 45628,83 тис грн офіційних трансфертів, з яких фактично перераховано 45628,8 тис грн, або 100,0 відсотка до призначеного. З обласного бюджету та інших місцевих бюджетів району отримано до бюджету громади міжбюджетні трансферти в сумі 5495,5 тис гривень, в тому числі  додаткова дотація та інші субвенції. За наслідками року залишились невикористаними та було повернуто до  місцевих бюджетів 460,6 тис гривень. 
Всього з бюджету сільської ради  за рахунок власних коштів у вигляді цільових міжбюджетних трансфертів у 2022 році передано 1794,0 тис грн іншої субвенції на  утримання  бюджетних установ району та міста  на реалізацію заходів які забезпечують надання основних гарантованих послуг усіх громадян.
Субвенції з місцевих бюджетів державному бюджету

У 2022 році на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів у вигляді субвенції з місцевих бюджетів державному бюджету передано 438 тис грн. 
Кошти спрямовано, відповідно до:
 програми матеріально-технічного забезпечення військових частин у яких проходять службу жителі Зимнівської сільської ради на 2021-2025  роки, управлінню з питань оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації для здійснення заходів, пов'язаних з територіальною обороною області 230,0 тис. грн.;

- на виконання Програми "Безпечна громада" на 2022-2022 роки для ГУНП у Волинській області 125,0 гривень в тому числі на придбання паливно-мастильних матеріалів на службовий автомобіль поліцейського офіцера громади (50,0 тис.гривень) та для  закупівлі електричного котла для обігріву адмінприміщення Володимирського районного відділку поліції (75,0 тис.грн.).
- на виконання Програми матеріально-технічного забезпечення військових частин у яких проходять службу жителі Зимнівської сільської ради на 2021-2025  роки 49999 гривень для військової частини №9971 по сприянню в облаштуванні державного кордону;

- на виконання Комплексної Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2022- 2024 роки по Зимнівській ТГ (ГУ ДСНС України на придбання автомобільного комплекту цифрової радіостанції) 33000 гривень.
                                                 Резервний фонд
У 2022 році для здійснення заходів з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та інших непередбачених видатків в  бюджеті територіальної громади сформовано резервний фонд, який становить 100 тис  грн. Використання коштів з резервного фонду не було.

 Інша інформація
Зимнівська сільська рада постійно  здійснюється контроль за дотриманням чинного бюджетного законодавства учасниками бюджетного процесу на усіх його стадіях. Вживаються  заходи, спрямовані на забезпечення виконання бюджету громади  за доходами, залучення додаткових джерел надходжень до  бюджету, цільового та економного використання бюджетних коштів, виконання законів України, Указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України та інших нормативно–правових документів щодо фінансів та бюджету. 

Питання виконання місцевих бюджетів щоквартально розглядались на засіданнях виконавчого комітету та на  нарадах при голові сільської ради, по результатах розгляду яких надано конкретні доручення розпорядникам коштів бюджету територіальної громади, керівникам структурних відділів сільської ради та бюджетних установ,  іншим учасникам бюджетного процесу щодо залучення додаткових надходжень до місцевих бюджетів та ефективного використання і дотримання жорсткого режиму економії бюджетних коштів.

З метою забезпечення прозорості бюджетного процесу, доступності інформації про бюджет щомісячно забезпечується розміщення інформації щодо виконання  бюджету на вебсайті сільської ради.
Начальник 

відділу фінансів                                                                       Світлана БОРУЦЬКА
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