














	Про нагородження Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області





Розглянувши подання підприємств та організацій міста по визначенню кандидатур на нагородження Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, керуючись Положенням про Почесну грамоту, Подяку та Вітальну адресу виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, затвердженим рішенням виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 23.06.2023 № 174, ст. ст. 40, 52 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні ”,

виконавчий комітет Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області вирішив:

[bookmark: _Hlk140742178][bookmark: _Hlk141197231]        1. За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, власний внесок в розвиток підприємства та з нагоди 65-річчя початку виробничої діяльності порту Державного підприємства «Морський торгівельний порт «Чорноморськ» нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1242,23  гривень:
        Кравченко Наталію Володимирівну – заступника начальника служби персоналу Державного підприємства «Морський торгівельний порт «Чорноморськ»;
        Шоп Світлану Валеріївну – начальника сектору розпорядження майном відділу майна та оренди служби комерційної роботи, майна та оренди Державного підприємства «Морський торгівельний порт «Чорноморськ»;
        Хачика Сергія Михайловича – начальника судноремонтного виробництва Іллічівського судноремонтного заводу;
        Арнаута Сергія Григоровича – начальника відділу механізації Державного підприємства «Морський торгівельний порт «Чорноморськ»;
        Михайліну Ірину Василівну – начальника служби матеріально – технічного забезпечення Державного підприємства «Морський торгівельний порт «Чорноморськ»;
        Благодір Олену Миколаївну – провідного інженера з комерційної роботи відділу комерційної та договірної роботи служби комерційної роботи, майна та оренди Державного підприємства «Морський торгівельний порт «Чорноморськ»;


        Сакали Владислава Валерійовича – заступника начальника 1-го вантажного району з механізації Державного підприємства «Морський торгівельний порт «Чорноморськ»;
        Нічіпорука Михайла Івановича – виконуючого обов’язки начальника служби портової безпеки Державного підприємства «Морський торгівельний порт «Чорноморськ»;
        Сіволобова Романа Володимировича – начальника ремонтно – будівельної дільниці портових майстерень Державного підприємства «Морський торгівельний порт «Чорноморськ»;
        Сербул Ларису Валеріївну – виконуючу обов’язки начальника автобази з експлуатації Державного підприємства «Морський торгівельний порт «Чорноморськ»;
[bookmark: _Hlk141199231]        Гармаша Сергія Олексійовича – слюсаря аварійно – відновлювальних робіт 6 розряду теплових мереж тепло – сантехнічного господарства Чорноморської філії Державного підприємства «Адміністрація морських портів України» (адміністрації морського порту Чорноморськ);
        Матрагуна Василя Миколайовича – електромонтера з ремонту та обслуговування електроустаткування 6 розряду електромережі Чорноморської філії Державного підприємства «Адміністрація морських портів України» (адміністрації морського порту Чорноморськ);
        Романовського Віктора Васильовича – водія автотранспортних засобів, легкового автомобіля автогосподарства Чорноморської філії Державного підприємства «Адміністрація морських портів України» (адміністрації морського порту Чорноморськ);
        Семенюка Дмитра Андрійовича – начальника відділу виробничої безпеки служби охорони праці Чорноморської філії Державного підприємства «Адміністрація морських портів України» (адміністрації морського порту Чорноморськ);
        Снісаренко Галину Віталіївну – охоронника загону охорони морського порту служби морської безпеки Чорноморської філії Державного підприємства «Адміністрація морських портів України» (адміністрації морського порту Чорноморськ);
        Суворова Олександра Сергійовича – інспектора портового нагляду служби, капітана Чорноморської філії Державного підприємства «Адміністрація морських портів України» (адміністрації морського порту Чорноморськ);
        Чернівського Івана Івановича – пожежного відомчої команди пожежної охорони служби пожежної та техногенної безпеки Чорноморської філії Державного підприємства «Адміністрація морських портів України» (адміністрації морського порту Чорноморськ);
        Чумака Сергія Сергійовича – змінного механіка (суднового) СПК «Богатир» служби флоту Чорноморської філії Державного підприємства «Адміністрація морських портів України» (адміністрації морського порту Чорноморськ);
        Шевцова Анатолія Васильовича – електромонтера з ремонту та обслуговування електроустаткування 5 розряду оздоровчого комплексу «Альбатрос» Чорноморської філії Державного підприємства «Адміністрація морських портів України» (адміністрації морського порту Чорноморськ);
        Зайцева Сергія Володимировича – заступника директора з питань економічної безпеки ТОВ «Фрам Шиппінг Едженсі»;
        Яковлева Станіслава Володимировича – заступника генерального директора з інвестиційної діяльності ТОВ «Транс – Сервіс»;
        Лукі Анатолія Петровича – тимчасово виконуючого обов’язки начальника автобази Державного підприємства «Морський торговельний порт «Чорноморськ».

        2. Фінансовому управлінню Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (Ольга Яковенко)  для  виплати матеріального  заохочення перерахувати виконавчому 
комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області 27 362, 06 грн з урахуванням 0,15 % відшкодувань за послуги банку ( 33,00 грн) за рахунок коштів, передбачених КПКВКМБ 0210180 «Інша діяльність у сфері державного управління».

3. Відділу бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (Оксана Бонєва) провести виплату вказаного матеріального заохочення.

       4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючу справами Наталю Кушніренко.





         Міський голова                                                                                  Василь ГУЛЯЄВ
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