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Кабінету Міністрів України

ЗВЕРНЕННЯ
Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області щодо погашення заборгованості з різниці в тарифах за надані послуги з постачання теплової енергії

Чорноморська міська рада Одеського району Одеської області протягом двох опалювальних сезонів (2021-2022 років - для потреб населення  та 2022-2023 років -  для всіх груп споживачів) утримала незмінними тарифи на послуги з постачання теплової енергії, не допустила їх збільшення на підставі укладеного 30 вересня 2021 року між Асоціацією міст України, Кабінетом Міністрів України, Офісом Президента України та НАК «Нафтогаз України» Меморандуму про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері теплопостачання в опалювальному періоді 2021-2022 років, а також Закону України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування». З бюджету Чорноморської міської територіальної громади                                    комунальному підприємству  «Чорноморськтеплоенерго» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області була надана необхідна фінансова підтримка, завдяки чому мешканці громади протягом двох опалювальних сезонів безперебійно отримували послугу з теплопостачання.
Разом з тим, комунальне підприємство «Чорноморськтеплоенерго» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області не отримало компенсацію  різниці в тарифах з державного бюджету в сумі 51 816 399, 77 грн за вищезазначені опалювальні періоди, що призвело до виникнення заборгованості підприємства за природний газ, яка станом на 14 липня 2023 року становить 10 381 677, 32 грн. 
[bookmark: _Hlk140740281]Беручи до уваги вищевикладене, з метою належної підготовки до проходження наступного опалювального сезону та забезпечення мешканців Чорноморської міської територіальної громади теплом просимо Кабінет Міністрів України знайти можливість та до   1 жовтня 2023 року погасити заборгованість з різниці в тарифах за надані послуги з постачання теплової енергії на суму  51 816 399, 77 грн. 


З повагою
Чорноморський міський голова та
депутати Чорноморської міської ради Одеського району                        Одеської області

     
       Заступник начальника відділу
комунального господарства та благоустрою			Дмитро ГАПОНЕНКО  

