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	Про нагородження Подякою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області до 50-ї річниці існування відділу поліції №1 Одеського РУП № 2 ГУНП в Одеській області



З нагоди відзначення 50-ї річниці існування відділу поліції № 1 Одеського РУП № 2 ГУНП в Одеській області, розглянувши подання начальника ГУНП в Одеській області ОРУП № 2 відділу поліції № 1 Дмитра Волошина по визначенню кандидатур на нагородження Подякою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області з нагоди відзначення 50-ї річниці існування відділу поліції № 1 Одеського РУП № 2 ГУНП в Одеській області, керуючись рішенням виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 23.06.2023 № 174, ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»: 

        1. За відданість та сумлінне ставлення до служби та з нагоди відзначення 50-ї річниці існування відділу поліції № 1 Одеського РУП № 2 ГУНП в Одеській області нагородити Подякою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області:

        БОРОВИКА Володимира Валерійовича – майора поліції, старшого інспектора – чергового чергової частини сектору моніторингу відділу поліції № 1 Одеського РУП № 2 ГУНП в Одеській області;
        ДУМАНСЬКУ Олену Миколаївну – майора поліції, старшого дільничного офіцера поліції сектору превенції відділу поліції № 1 Одеського РУП № 2 ГУНП в Одеській області;
        СИДОРЧУКА Миколу Вікторовича – майора поліції, заступника начальника сектору превенції відділу поліції № 1 Одеського РУП № 2 ГУНП в Одеській області;
        ЦИГЛЯР Наталію Валентинівну – діловода відділу поліції № 1 Одеського РУП № 2 ГУНП в Одеській області;
        ДВОЛІТКА Миколу Євстахійовича – підполковника поліції, начальника Чорноморського міського відділу поліції охорони;
        ЛАЗАРЕНКА Василя Олександровича – підполковника міліції, ветерана МВС, учасника ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, заступника начальника Іллічівського МВ;
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        БОЙКА Дмитра Васильовича – ветерана МВС, старшого інспектора відділення державної автомобільної автоінспекції, полковника міліції Іллічівського міського відділу;
        МЕЛЬНИЧУКА Василя Миколайовича – прапорщика міліції, пенсіонера МВС, учасника ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, інспектора державної служби охорони Іллічівського державного відділу охорони;
        УРСОЛ Євгенію Миколаївну – пенсіонера МВС, паспортиста Іллічівського міського відділу;
        МАЛОШТАНА Олександра Михайловича – майора поліції, пенсіонера МВС, старшого інспектора Іллічівської державної служби охорони;
        КОПІЄВСЬКОГО Петра Іоновича – старшого прапорщика, пенсіонера МВС, молодшого інспектора Іллічівської державної служби охорони;
        ПРОСВІРНІНА Лаврентія Євгеновича – майора міліції, пенсіонера МВС, старшого інспектора управління Іллічівської державної служби охорони;
        МЕЛЬНИКА Василя Миколайовича – майора міліції, пенсіонера МВС, старшого дільничного інспектора Іллічівського міського відділу;
        КІЛІЯНОВА Сергія Григоровича – підполковника міліції, пенсіонера МВС, учасника ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, заступника начальника Іллічівського міського відділу;
        КОРОБКУ Ніну Володимирівну – спеціаліста з режиму секретності Іллічівського міського відділу (з 18.09.1983 по 24.05.2023);
        КОРОЛЕНКО Валентину Олексіївну – майора міліції, ветерана МВС, старшого інспектора дозвільної системи Іллічівського міського відділу;
        КОЗЛОВУ Людмилу Олексіївну – майора міліції, ветерана МВС, помічника начальника по засобам масової інформації Іллічівського міського відділу;
        МИКИЧЧАКА Михайла Миколайовича – підполковника міліції, ветерана МВС, учасника ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, старшого інспектора відділення державної автомобільної інспекції Іллічівського міського відділу;
        РЯЗАНОВА Юрія Анатолійовича – полковника міліції, ветерана МВС, слідчого слідчого відділення Іллічівського міського відділу;
        ЛІХТІНУ Любов Павлівну – майора міліції, ветерана МВС, начальника паспортного столу Іллічівського міського відділу;
        БАРОН Лідію Іллівну – майора поліції, ветерана НПУ, заступника начальника сектору превенції відділу поліції № 1 Одеського РУП № 2 ГУНП в Одеській області.
        2. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на секретаря ради Олену Шолар.





          Міський голова                                                                                     Василь ГУЛЯЄВ
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