Про передачу з балансу Управління капітального будівництва Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на баланс  комунального підприємства «Міське управління житлово-комунального господарства» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області  витрат з капітального ремонту об’єктів житлового фонду
Управлінням капітального будівництва Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області за рахунок бюджетних коштів у 2023 році були виконані роботи з розробки проєктно-кошторисної документації, експертизи та капітального ремонту у будинках житлового фонду Чорноморської міської територіальної громади, які обліковуються на балансі комунального підприємства «Міське управління житлово-комунального господарства» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.
З метою упорядкування обліку витрат відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», керуючись статтями 17, 30, 40, 52, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
виконавчий комітет Чорноморської міської ради  Одеського району Одеської області вирішив:

1. Управлінню капітального будівництва Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області передати витрати з капітального ремонту об’єктів житлового фонду до комунального підприємства «Міське управління житлово-комунального господарства» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на баланс та подальше обслуговування: 
          - «Капітальний ремонт (заміна вікон) в багатоквартирному будинку за адресою:             м. Чорноморськ, вулиця Паркова, 36» - 411 715,56 грн;

          - «Капітальний ремонт (заміна вікон) в багатоквартирному будинку за адресою:           м. Чорноморськ, вулиця Олександрійська, 24»  - 333 473,65 грн;
          - «Капітальний ремонт (заміна вікон) в багатоквартирному будинку за адресою:             м. Чорноморськ, вул. 1 Травня, 7 »  - 147 852,97 грн;

          - «Капітальний ремонт (заміна вікон) в багатоквартирному будинку за адресою:                м. Чорноморськ, вул. 1 Травня, 17 (1п.)»  - 317 263,54 грн.
         - «Відновлення елементів благоустрою-капітальний ремонт прибудинкової території за адресою: м. Чорноморськ, вул. Паркова, 20» - 297 171,27 грн;

         - «Відновлення елементів благоустрою-капітальний ремонт прибудинкової території з улаштуванням дитячого майданчику за адресою: м. Чорноморськ, вул. Олександрійська, 15»  - 97 164,78 грн;

         - «Відновлення елементів благоустрою - капітальний ремонт прибудинкової території за адресою: м. Чорноморськ, вул. 1 Травня, 17»  - 174 793,66 грн;

         - «Відновлення елементів благоустрою - капітальний ремонт прибудинкової території        (улаштування майданчика для контейнера побутових відходів) за адресою: м. Чорноморськ, вул. 1 Травня, 17» - 90 929,21 грн.
2. Комунальному підприємству «Міське управління житлово-комунального господарства» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області прийняти на 
свій балансовий облік витрати, які зазначені у пункті 1 рішення, та забезпечити своєчасне відображення в бухгалтерському обліку відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні».
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступників міського голови     Ігоря Сурніна та Романа Тєліпова.  
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