
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
[bookmark: _Hlk147220534]Про організацію роботи закладів дошкільної освіти Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області у 2023-2024 навчальному році в умовах правового режиму воєнного стану 

          Враховуючи Відповідно до Закону України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про внесення змін до деяких законів України щодо державних гарантій в умовах воєнного стану, надзвичайної ситуації або надзвичайного стану», з урахуванням листа Міністерства освіти і науки України від 21.08.2023 № 1/12490-23 «Про окремі питання діяльності закладів дошкільної освіти у 2023/2024 навчальному році», постанову Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» (зі змінами), керуючись статтями 32, 40, 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Управління освіти Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області виносить на розгляд виконавчого комітету Чорноморської міської ради проєкт рішення щодо: 
[bookmark: _GoBack]           1. Організації освітнього процесу у закладах дошкільної освіти Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області за змішаною формою у поєднанні очної (денної), дистанційної (технології дистанційного навчання) та індивідуальної форм здобуття освіти.

2. Організації роботи збірних вікових чергових груп короткотривалого перебування у приміщеннях закладів дошкільної освіти Чорноморської міської ради:
-	заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 3 «Казка» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (найпростіше укриття у Чорноморському ліцеї № 7 Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області);
-	заклад дошкільної освіти (ясла-садок) №11 «Лялечка» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (наявне найпростіше укриття);
-	заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 12 «Снігуронька» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (наявне найпростіше укриття);
-	заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 17 «Струмочок» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (на базі Олександрівського закладу загальної середньої освіти Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області);
-	заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 21 «Журавлик» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (наявне найпростіше укриття); 
-	Чорноморська спеціальна школа Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (дошкільний підрозділ (після закінчення ремонтних робіт в найпростішому укритті)).

3. У закладах дошкільної освіти Чорноморської міської ради, які працюють в умовах правового режиму воєнного стану:
3.1. Організувати харчування у вигляді другого сніданку за рахунок коштів бюджету Чорноморської міської територіальної громади, передбачених у кошторисі управління освіти Чорноморської міської ради в умовах правового режиму воєнного стану.
3.2. Затвердити вартість другого сніданку для вікових категорій:
- діти раннього віку – 11,00 грн.;
- діти дошкільного віку – 14,00 грн.

4. Організації харчування у вигляді сніданку, обіду в першу зміну та обіду, вечері в другу зміну.

 
     В.о. начальника управління освіти                                                        Андрій КОВАЛЬОВ
