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2.   Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма
В м. Чорноморську проживає 19789 молодих громадян віком від 14 до 35 років. Молодь є важливою складовою сучасного українського суспільства, носієм інтелектуального потенціалу, визначальним фактором соціально - економічного прогресу. Від здатності молоді бути активною творчою силою значною мірою залежить процес державотворення.

Молодь відіграє важливу роль у соціальних процесах розбудови демократичної держави. Проте, незважаючи на певні позитивні зміни, які відбуваються у молодіжному середовищі, все ще існують проблеми, зокрема погіршуються показники здоров’я молодих громадян, не подолана демографічна криза, спостерігається тенденція щодо поширення в молодіжному середовищі наркоманії та захворюваності на ВІЛ/СНІД, збільшується кількість померлих у молодому віці.

Міська цільова програма “Молодь Чорноморська” на 2022-2025 роки (далі - Програма) базується на необхідності самореалізації та розвитку потенціалу молоді, її участі та інтеграції у суспільне життя, що розвиватиме національну свідомість молодих людей на основі суспільно - державних цінностей та відповідального громадянства, надаватиме молодим людям можливості для успішної соціалізації і реалізації їхнього потенціалу, підвищить рівень їх громадянських компетентностей, спроможності бути самостійними, життєстійкими, активними, патріотичними і відповідальними учасниками суспільного життя.

Програма побудована з урахуванням вікових меж молоді від 14 до 35 років включно, у тому числі дітей віком від 14 до 18 років.
Проблемами, які потребують розв’язання, є:

-  низький рівень участі молоді у суспільному житті, в діяльності інститутів громадянського суспільства, у тому числі молодіжних та дитячих громадських організацій, органах учнівського та студентського самоврядування, волонтерських ініціативах та у процесах ухвалення рішень, що стосуються вирішення питань молоді;

-  низький рівень поінформованості молоді про свої права, обов’язки та можливості для розвитку власного потенціалу та самореалізації у нашій громаді, області, в Україні загалом;

-    низька активність молоді в політичному житті країни на місцевому                      рівнях;

- низький рівень громадянських компетентностей, у тому числі щодо громадянського обов'язку захисту України, толерантного ставлення та   взаємоповаги один до одного;

-  підготовка молоді до сімейного життя, відповідального ставлення молоді до планування сім’ї та власного репродуктивного здоров’я;

-  здоровий спосіб життя та розуміння важливості комплексної турботи                          про фізичне та психологічне благополуччя;

-  соціалізація, реінтеграція та адаптація молоді, яка проживає у складних життєвих обставинах, вразливих та маргіналізованих груп у суспільстві;

- низький рівень компетентностей, необхідних молоді для свідомого вибору професії та кар’єрного розвитку, здійснення підприємницької діяльності, розвитку лідерських якостей.
Отже, існує потреба у впровадженні більш прагматичної та                 обґрунтованої політики у молодіжній сфері, що означає підготовку молоді як суспільно активних громадян, здатних до життя у самоорганізованій громаді та суспільстві.
Прийняття Програми необхідно для акумулювання зусиль усіх         суб’єктів державної молодіжної політки і спрямування їх на підтримку молоді Чорноморська, розвиток її навичок та здібностей, подолання негативних тенденцій у молодіжному середовищі, залучення молодих людей до прийняття рішень, що впливають на їх життя.
3.   Визначення мети Програми
        Програма розроблена з метою здійснення комплексних заходів щодо підвищення рівня громадської активності та патріотичної свідомості молоді, відродження національних традицій, протидії асоціальним проявам у функціонуванні молодіжного середовища,  сприяння соціальному становленню молоді, створенню системи всебічної підтримки громадянської активності молоді, спрямованої на самовизначення і самореалізацію.
        Досягнення означеної мети вбачається у комплексному та системному підходах всіх суб’єктів до проблем молоді шляхом координації їх діяльності.     
4.   Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми,   обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми
        Оптимальний варіант розв’язання проблеми дозволяє забезпечити: посилення ролі та відповідального ставлення органів державної влади і органів місцевого самоврядування та інших партнерських організацій до реалізації пріоритетних завдань Програми, активізувавши співпрацю, обмін досвідом між ними для самореалізації та розвитку потенціалу молоді. Це передбачатиме підвищення рівня компетентностей молоді та спроможності інститутів громадянського суспільства у молодіжній сфері, розвиток молодіжної інфраструктури (молодіжних центрів), молодіжної роботи, скаутського, молодіжного та дитячого громадських рухів, сприяння утворенню і розвитку молодіжних консультативно-дорадчих органів, органів учнівського та студентського самоврядування, підготовку фахівців, які працюють з дітьми та молоддю, у тому числі молодіжних працівників, поширення наявних та запровадження нових моделей для розвитку, інтеграції та участі молоді у суспільному житті, із застосуванням цифрових інструментів та урахуванням реформування місцевого самоврядування і територіальної організації влади, що відбувається в Україні, розвиток громадянського суспільства, впровадження громадянської освіти на всіх рівнях, поширення неформальної та інформальної освіти.
        Виконання Програми ґрунтується на системі загальноєвропейських принципів: відкритості, рівності можливостей, реалістичності Програми, дієвому та відповідальному підході, а також безпосередньому залученні молоді до її виконання.
        Програма розробляється для реалізації таких пріоритетних завдань:

1) розвиток спроможності, демократичного врядування інститутів громадянського 

суспільства у молодіжній сфері через:

-     підтримку молодіжних та дитячих громадських організацій;

-     надання   підтримки  інститутам  громадянського  суспільства для  реалізації  їх 
проєктів;

2)    підвищення    рівня     культури       волонтерства    серед     дітей та молоді через 
стимулювання дітей та молоді до участі у волонтерській діяльності, у тому числі, соціально вразливих груп;
3)   активізація залучення молоді до процесів ухвалення рішень (у тому числі підвищення рівня її поінформованості щодо інструментів участі через сприяння утворенню та розвитку молодіжних консультативно-дорадчих органів, органів учнівського та студентського самоврядування;
4) розвиток молодіжної інфраструктури через здійснення роботи з молоддю на базі закладів культури та освіти;

5)   підвищення рівня компетентностей молоді. 
        Строк виконання Програми -  з 2022 по 2025 роки.
         Видатки на виконання Програми здійснюватимуться за рахунок коштів бюджету Чорноморської міської територіальної громади та інших не заборонених законом джерел.                   

       Обсяг видатків, необхідних для виконання Програми, визначається щороку з урахуванням можливостей бюджету Чорноморської міської територіальної громади під час формування їх показників.

          Прогнозовані обсяги та джерела фінансування Програми протягом 2022-2025 років наведені у додатку 1 до Програми. 
5.   Перелік завдань Програми та результативні показники
         Перелік завдань Програми та результативні показники наведені у додатку 2 до Програми.
6.   Очікувальні результати, ефективність Програми
          Виконання Програми забезпечить:

                  -  впровадження громадянської освіти, освіти з прав людини та підвищення рівня громадянських компетентностей, формування її готовності та вміння діяти самостійно, знати та відстоювати свої права, нести відповідальність за свої дії та власне життя;
-    формування у молоді розуміння потреби навчатися впродовж життя, розвиток молодої людини як цілісної особистості, яка поєднує невпинний фізичний, емоційний та інтелектуальний розвиток;

-    підвищення у молоді здатності швидко адаптуватися до нових умов, критично оцінювати і реагувати на нові виклики та процеси, що відбуваються в державі та світі;

-      розвиток безпеки життєдіяльності;

-  розвиток лідерства та лідерських навичок (саморозвиток, міжособистісні стосунки та суспільна відповідальність);

 -      підвищення рівня фінансової та цифрової грамотності, підприємливості;

 -  ознайомлення молоді з процесами державотворення, діяльністю органів державної влади та місцевого самоврядування, залучення до державної служби та служби в органах місцевого самоврядування;

- посилення співпраці органів державної влади та органів місцевого самоврядування з представниками роботодавців, у тому числі бізнес сектором для полегшення переходу молоді на ринок праці;
-   формування свідомого та відповідального становлення до власного здоров’я;

- посилення відповідального ставлення до планування сім’ї, підготовки до сімейного життя, розвитку відповідального батьківства;

-   посилення відповідального ставлення до навколишнього природного середовища та культури відповідального споживання;

                -     сприяння поширенню толерантності і солідарності молоді, забезпечення умов 
для рівної участі всіх груп молоді у суспільному житті, запобігання стереотипам, протидії мові ненависті та дискримінації за будь- якими ознаками.

7. Координація та контроль за ходом виконанням Програми
               Відповідальним  виконавцем  Програми  є відділ  молоді  та  спорту Чорноморської 
міської ради Одеського району Одеської області.

                Контроль за ходом виконання Програми здійснюють   постійні    комісії  з питань освіти, охорони здоров'я, культури, спорту та  у справах молоді, з фінансово- економічних питань, бюджету, інвестицій та комунальної власності, перший  заступник міського голови Ігор Лубковський.
                Головні розпорядники коштів  Програми щороку до 20 січня готують та подають фінансовому управлінню Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та відділу   економіки    управління   економічного   розвитку   та   торгівлі  виконавчого  комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області інформацію про стан виконання Програми відповідно до порядку розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм у Чорноморській міській територіальній громаді,   затвердженого   рішенням                                                                

Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 22.10.2021   №116- VIII.
       Начальник   відділу   молоді та   спорту                                            
       Чорноморської міської ради Одеського
        району  Одеської області                                                                  Світлана ФУРСОВА
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