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2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма
На сучасному етапі розвитку українського суспільства зберігається актуальність всебічного розвитку сфери фізичної культури і спорту, забезпечення доступності фізкультурно-оздоровчих послуг для населення. 
У місті Чорноморську спортивно-масова робота відбувається на базах спортивних залів та стадіонів закладів загальної середньої освіти міста, тенісного клубу «Еліт-теніс клуб», стадіону  «Шкільний», стадіону «Олімпік», СОК «Фанат», СОК «Бастіон», а також використовуються більше 75 спортивних та дитячих майданчиків у місцях масового відпочинку. В місті функціонують 2 дитячо-юнацькі спортивні школи: комплексна дитячо-юнацька спортивна школа, дитячо – юнацька спортивна школа з шахів і шашок, а також секція з легкої атлетики на базі стадіону «Шкільний». Співпраця з федераціями, асоціаціями та спортивними клубами сприяє розвитку фізичної культури і спорту в місті, підготовці спортсменів для збірних команд України, дає можливість готувати молодих спортсменів до змагань різних рівнів, реалізувати завдання щодо розвитку спорту вищих досягнень. 
Не дивлячись на  те, що сьогодні спортивна база  нашого міста визнана одною із кращих в Одеській області, у сфері розвитку фізичної культури і спорту залишається чимало проблем, які притаманні як нашому місту, так і державі в цілому.   
Серед основних проблем, на розв’язання яких спрямована Програма, можна виділити наступні:   
· недостатнє залучення населення до занять спортом;
· недостатній рівень мотивації щодо ведення здорового способу життя; 
· невідповідність ресурсного забезпечення сфери фізичної культури і спорту вимогам сучасних світових стандартів; 
· необхідність підвищення рівня розвитку галузі фізичної культури і спорту до міжнародних стандартів;
· невисока престижність професій у сфері фізичної культури і спорту, низький рівень матеріального заохочення працівників бюджетного сектору цієї сфери, одним із негативних наслідків чого є недостатнє кадрове забезпечення навчально-тренувальної роботи в дитячо-юнацьких спортивних школах.  

3. Мета Програми
Метою Програми є реалізація першочергових та перспективних заходів, спрямованих на розвиток сфери фізичної культури і спорту, залучення населення до занять масовим спортом, формування ідей здорового способу життя, розвитку олімпійського та неолімпійського рухів, подальшого розвитку фізкультурно-оздоровчої роботи за місцем проживання населення. 

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми
1. Фізкультурно-оздоровча та спортивно-масова робота:
- фізичне виховання в дошкільних, загальноосвітніх, професійно-технічних закладах освіти;
- фізкультурно-оздоровча та реабілітаційна робота серед осіб з інвалідністю;
- привернення уваги громадськості до нагальних потреб громадян міста стосовно зміцнення власного здоров'я шляхом активного заняття фізичною культурою i спортом;
- організація та проведення iз залученням різних верств населення регулярних оздоровчих занять, змагань, конкурсів, показових виступів, фестивалів, спортивних свят та інших заходів за місцем проживання та у місцях масового відпочинку населення;
- збереження та подальший розвиток матеріально - спортивної  бази за місцем проживання та у місцях масового відпочинку населення, спортивних споруд та об’єктів;
- підтримка талановитих спортсменів та тренерів Чорноморської територіальної громади.
2. Розвиток  олімпійського  та неолімпійського  спорту:
- дитячо-юнацький спорт;
- спорт вищих досягнень;
- спорт ветеранів;
- спорт осіб з інвалідністю.
3. Система забезпечення розвитку фізичної культури і спорту:
- методичне та кадрове забезпечення.
4. Матеріально-технічне та фінансове забезпечення:
- медичне забезпечення;
- інформаційно-пропагандистське забезпечення;
- міжнародна діяльність.
Строк виконання Програми: 2022 - 2025 роки. 
Видатки на виконання Програми здійснюватимуться за рахунок коштів  бюджету  Чорноморської міської територіальної громади та інших незаборонених законом джерел. Обсяг видатків, необхідних для виконання Програми, визначається щороку з урахуванням можливостей міського бюджету під час формування їх показників.
Ресурсне забезпечення Програми наведено у додатку 1 до Програми.

5. Перелік завдань Програми та результативні показники
Перелік завдань програми та результативні показники, наведені у додатку 2 до Програми. 

6. Очікувані результати, ефективність Програми
Виконання Програми забезпечить:
· популяризацію фізичної культури та спорту, здорового способу життя;
· формування моделі розвитку сфери фізичної культури і спорту шляхом об'єднання зусиль міської влади, громадських, приватних організацій та широких верств населення;
· збільшення  кількості населення незалежно від віку, яке буде систематично займатися фізичною культурою і спортом,  в тому числі активним дозвіллям;
· удосконалення системи підготовки спортсменів для  участі у змаганнях різного рівня, що сприятиме утвердженню патріотичних почуттів у громадян та підвищенню авторитету міста і держави у світовому спортивному русі;
· підвищення результатів виступів збірних команд міста та окремих спортсменів в обласних, всеукраїнських та міжнародних змаганнях;
· створення додаткової кількості робочих місць у сфері фізичної культури і спорту, підвищення престижності відповідних професій, удосконалення системи підготовки та підвищення кваліфікації фахівців;
· збільшення сучасного ресурсного забезпечення розвитку фізичної культури і спорту, залучення позабюджетних коштів, формування широкої мережі сучасних спортивних споруд для масового спорту та спорту вищих досягнень;
· підвищення рівня охоплення мешканців міста фізкультурно-оздоровчою та спортивною роботою;
· формування системи підготовки спортивних резервів для збірних команд міста;
· збільшення кількості та покращення якості фізкультурно-спортивних споруд різного типу на території громади; 
· зменшення витрат, пов’язаних з тимчасовою втратою працездатності, лікуванням та перебуванням у стаціонарних лікувальних медичних закладах; 
· створення  належних матеріально-технічних та фінансових умов для розвитку пріоритетних видів спорту;
· підвищення рухової активності;
· збільшення кількості спортивних заходів;
· створення подальших  умов  для активних занять  фізичною культурою і спортом різних вікових груп населення за місцем проживання та в місцях масового відпочинку;
· вирішення проблеми вільного часу дітей та молоді;
· зміцнення матеріально - спортивної бази за місцем проживання та в місцях масового відпочинку;
· активізацію спортивно - оздоровчої роботи за місцем проживання та участі населення в різних спортивно - масових заходах.

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Відповідальним виконавцем Програми є відділ молоді та  спорту Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області. Контроль за ходом виконання Програми здійснюють  постійні  комісії з питань освіти, охорони здоров'я, культури, спорту та  у справах молоді, з фінансово - економічних питань, бюджету, інвестицій та комунальної власності, перший  заступник міського голови Ігор Лубковський.
Головні розпорядники коштів Програми (відділ  молоді  та спорту Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області спільно з  управлінням комунальної власності та земельних відносин Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області) щороку до 20 січня готують та подають фінансовому управлінню Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та відділу економіки управління економічного розвитку та торгівлі виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області інформацію про стан виконання  Програми відповідно до Порядку  розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм  у Чорноморській міській територіальній громаді, затвердженого рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від  22.10. 2021 № 116 – VIII. 



   Начальник відділу молоді та спорту 			            Світлана ФУРСОВА
   Чорноморської міської ради Одеського
   району Одеської області




















