Про передачу з балансу управління капітального будівництва Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на баланс комунального некомерційного підприємства «Чорноморський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області витрат з капітального ремонту об’єктів
Управлінням капітального будівництва Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області за рахунок бюджетних коштів у 2023 році були виконані роботи з розробки проєктно-кошторисної документації та капітального ремонту на об’єктах комунальної власності Чорноморської міської територіальної громади, які обліковуються на балансі комунального некомерційного підприємства «Чорноморський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.
З метою упорядкування обліку витрат відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», керуючись статтями 17, 30, 40, 52, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
виконавчий комітет Чорноморської міської ради  Одеського району Одеської області вирішив:

1. Управлінню капітального будівництва Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області передати витрати з капітального ремонту об’єктів до комунального некомерційного підприємства «Чорноморський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на баланс та подальше обслуговування: 
          - «Капітальний ремонт системи протипожежного захисту відділення сімейної медицини поліклініки № 1, розташованої за адресою: Одеська область, Одеський район,         м. Чорноморськ, селище Олександрівка, вулиця Перемоги, 64 літ. "А"; "Б" (інв.номера 101310012; 101310017)» - 796 994,55 грн;

 -  «Капітальний ремонт вбиральні відділення сімейної медицини поліклініки №1 КНП "Чорноморський міський центр первинної медико-санітарної допомоги", розташованої за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, селище Олександрівка, вулиця Перемоги, 64»  - 443 042,63 грн.
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2. Комунальному некомерційному підприємству «Чорноморський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області прийняти на свій балансовий облік витрати, які зазначені у пункті 1 рішення, та забезпечити своєчасне відображення в бухгалтерському обліку відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні».
      3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступників міського голови            Ігоря Сурніна та Романа  Тєліпова.  
.
   Міський голова                                                                             Василь  ГУЛЯЄВ
ПОГОДЖЕНО:
Заступник міського голови                           

Ігор СУРНІН
Заступник міського голови
                


Роман ТЄЛІПОВ 
Заступник міського голови 
                         

Наталя ЯВОЛОВА  
      
Керуюча справами





Наталя КУШНІРЕНКО                               


         Начальник фінансового управління                                    Ольга ЯКОВЕНКО

Уповноважений з антикорупційної

діяльності                                                          
Микола ЧУХЛІБ

         Начальник управління державної
         реєстрації прав та правового 
         забезпечення
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Ірина ТЕМНА
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          Начальник управління 
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Михайло АМБАРНІКОВ 

Розсилка: 

Загальний відділ – 1
УКБ - 1 
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Відмітка про наявність/не наявність в рішенні інформації, передбаченої п. 2 розпорядження міського голови від 08.08.2022 № 228:
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