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	Про нагородження Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області





Розглянувши подання підприємств та організацій міста по визначенню кандидатур на нагородження Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, керуючись Положенням про Почесну грамоту, Подяку та Вітальну адресу виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, затвердженим рішенням виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 23.06.2023 № 174, ст. ст. 40, 52 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні ”,

виконавчий комітет Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області вирішив:

[bookmark: _Hlk140742178][bookmark: _Hlk141197231]        1. За сумлінну та плідну працю, високий професіоналізм, особистий вагомий внесок у роботу КП «Чорноморськтеплоенерго» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та з нагоди Міжнародного жіночого дня 8 березня нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1242,23  гривень:
        Злобар Марину Леонідівну – начальника дільниці електроустаткування КП «Чорноморськтеплоенерго» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        Бурделю Олену Іванівну – слюсаря з обслуговування теплових пунктів 4 розряду КП «Чорноморськтеплоенерго» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.

        2. За якісну сумлінну працю, вагомий внесок в роботу житлово – комунального господарства міста Чорноморська та з нагоди Міжнародного жіночого дня 8 березня нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1242,23  гривень:
        Казакову Наталю Яковлівну – референта КП «Міське управління житлово – комунального господарства» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        Дідурик Наталію Андріївну – двірника ЖЕД-3 КП «Міське управління житлово – комунального господарства» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.

        3. За багаторічну сумлінну та плідну працю, високий рівень професійної майстерності, творчий підхід до реалізації завдань, відповідне ставлення до виконання посадових обов’язків та з нагоди Міжнародного жіночого дня 8 березня нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1242,23  гривень:
        Капустинську Неонілу Миколаївну – озеленювача 1 розряду КП «Зеленгосп» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        Комісарову Людмилу Василівну - озеленювача 1 розряду КП «Зеленгосп» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.

        4. За високий професіоналізм, сумлінну працю, вагомі трудові досягнення, особистий внесок у розвиток КП «Чорноморськводоканал» та з нагоди Міжнародного жіночого дня 8 березня нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1242,23  гривень:
        Сковороду Валентину Олексіївну – інженера хімічного аналізу КП «Чорноморськводоканал» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.

        5. За сумлінну та плідну працю, високий рівень професійної майстерності, творчий підхід до реалізації завдань, відповідальне ставлення до виконання своїх обов’язків та з нагоди Міжнародного жіночого дня 8 березня нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1242,23  гривень:
        Альохіну Олену Володимирівну – завідуючу сектором фінансування та планування відділу комунального господарства та благоустрою Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
[bookmark: _Hlk159589918]        Кілар Оксану Василівну – начальника відділу комунального господарства та благоустрою Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        Кравець Ольгу Іванівну – головного спеціаліста відділу планування та забудови управління архітектури і містобудування виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        Міллер Віру Ігорівну – начальника відділу по роботі з внутрішньо переміщеними особами управління соціальної політики Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.
        
        6. З нагоди Міжнародного жіночого дня 8 березня нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1242,23  гривень:
        Кістінь Ірину Володимирівну – юристконсульта КП «Чорноморськводоканал» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        Велікову Ганну Свєтославівну – головного спеціаліста відділу комунальної власності управління комунальної власності та земельних відносин Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.

[bookmark: _Hlk160112753]        7. За сумлінну та плідну працю, високий професіоналізм, особистий внесок у роботу підприємств та з нагоди Міжнародного жіночого дня 8 березня нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1242,23  гривень:
        Калініченко Катерину Іванівну – головного бухгалтера ТОВ «Ілкомсвіт»;
        Пилипенко Олену Валеріївну – майстра ТОВ «Ілкомсвіт»;
        Буфетову Альону Михайлівну – провідного бухгалтера ТОВ «Автодор»;
        Шуляк Тетяну Іванівну – начальника дільниці з прибирання території ТОВ «Автодор»;
        Карангел Наталю Володимирівну – апаратника хімводоочищення 2 розряду КП «Палац спорту «Юність» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        Лисенко Світлану Адіславівну – головну медичну сестру КНП «Чорноморська лікарня» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської.

        8. За якісне виконання службових обов’язків та визначених завдань, дисциплінарну відповідальність, активну громадську позицію, дієвий патріотизм та з нагоди Міжнародного жіночого дня 8 березня нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1242,23  гривень:
        Мамренко Тетяну Євгеніївну – волонтерку Чорноморської міської територіальної громади, бухгалтера ОСББ «Лазурна – 5»;
        Перун Інну Петрівну – молодшого сержанта, старшого бойового медика 2 стрілецької роти.

        9. За високий професіоналізм, сумлінну працю, вагомі трудові досягнення, особистий внесок у розвиток підприємства та з нагоди відзначення Дня працівників житлово – комунального господарства та побутового обслуговування населення нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1242,23  гривень:
[bookmark: _Hlk160442392]        Рябчука Валерія Миколайовича – електромонтера з ремонту та обслуговування електроустаткування КНС КП «Чорноморськводоканал» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        Стрельцова Олександра Олександровича – слюсаря аварійно – відновлювальних робіт КП «Чорноморськводоканал» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        Кисіль Олену Володимирівну – бухгалтера абонентського відділу №3 служби водозбут КП «Чорноморськводоканал» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        Якимова Олексія Ілліча – електромонтера з ремонту та обслуговування очисних споруд КП «Чорноморськводоканал» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
         Зубка Миколу Миколайовича – електрогазозварника КП «Чорноморськводоканал» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.

        10. За якісну, сумлінну працю, вагомий внесок в роботу житлово – комунального господарства міста Чорноморська та з нагоди відзначення Дня працівників житлово – комунального господарства та побутового обслуговування населення нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1242,23  гривень:
        Бурду Бориса Михайловича – слюсаря – сантехніка 5 розряду ЖЕД-2 КП «Міське управління житлово – комунального господарства» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        Камінну Олену Іванівну – двірника ЖЕД-3 КП «Міське управління житлово – комунального господарства» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        Бузику Майю Андріївну - двірника ЖЕД-4 КП «Міське управління житлово – комунального господарства» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        Бохонок Анатолія Миколайовича – слюсаря – сантехніка 4 розряду ЖЕД-1 КП «Міське управління житлово – комунального господарства» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        Борисенко Оксану Іванівну – заступника начальника  КП «Міське управління житлово – комунального господарства» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.

        11. За сумлінну та плідну працю, високий професіоналізм, особистий вагомий внесок у роботу підприємства та з нагоди відзначення Дня працівників житлово – комунального господарства та побутового обслуговування населення нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1242,23  гривень:
        Баутіна Юрія Федоровича – електрогазозварника 5 розряду КП «Чорноморськтеплоенерго» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        Сілінську Маріанну Аптухаївну – техніка II групи КП «Чорноморськтеплоенерго» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        Фоміна Віталія Сергійовича – електрослюсаря з обслуговування автоматики та засобів вимірювань електростанцій V групи КП «Чорноморськтеплоенерго» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
[bookmark: _Hlk160692405]        Гончарова Олексія Анатолійовича – озеленювача 3 розряду КП «Зеленгосп» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        Закерничну Тетяну Олександрівну - озеленювача 1 розряду КП «Зеленгосп» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        Мілінчук Валентину Іванівну - озеленювача 1 розряду КП «Зеленгосп» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        Шевченко Домнікію Петрівну - озеленювача 1 розряду КП «Зеленгосп» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        Мельничука Ярослава Сергійовича – водія автотранспортного засобу КП «Зеленгосп» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.

        12. За вагомий внесок в утриманні вулично – дорожньої мережі територіальної громади та з нагоди відзначення Дня працівників житлово – комунального господарства та побутового обслуговування населення нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1242,23  гривень:
        Городкову Наталю Семенівну – прибиральницю території ТОВ «Автодор»;
        Рокицьку Меланію Семенівну - прибиральницю території ТОВ «Автодор»;
        Казмірчук Тетяну Володимирівну - прибиральницю території ТОВ «Автодор».

        13. За вагомий особистий внесок у здійсненні волонтерських ініціатив, високу громадянську свідомість, значну моральну підтримку військовослужбовців Збройних сил України, бійців добровольчих батальйонів, які під час дії правового режиму воєнного стану захищають суверенітет та територіальну цілісність держави, та з нагоди Дня українського добровольця нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1242,23  гривень:
        Муравльова Владислава Руслановича – фахівця з відеоспостереження та відеоаналітики КУ «Муніципальна варта» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.

        14. За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у розвиток соціальної політики у місті Чорноморськ та з нагоди ювілейної дати, 60-річчя з дня народження нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1242,23  гривень:
        Давкніс Наталю Олексіївну – директора Чорноморського міського центру соціальних служб Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.

        15. Фінансовому управлінню Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (Ольга Яковенко)  для  виплати матеріального  заохочення перерахувати виконавчому 
комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області 54 724,12 грн з урахуванням 0,15 % відшкодувань за послуги банку ( 66,00 грн) за рахунок коштів, передбачених КПКВКМБ 0210180 «Інша діяльність у сфері державного управління».

        16. Відділу бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (Оксана Бонєва) провести виплату вказаного матеріального заохочення.

        17. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючу справами Наталю Кушніренко.

         Міський голова                                                                                  Василь ГУЛЯЄВ

ПОГОДЖЕНО:

Перший заступник міського голови                                                Ігор ЛУБКОВСЬКИЙ


Заступник міського голови                                                               Руслан САЇНЧУК


Заступник міського голови                                                               Ігор СУРНІН


Заступник міського голови                                                               Роман ТЄЛІПОВ
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Виконавець: начальник служби персоналу                                                 Світлана ВАРАБІНА



Розсилка:
Виконком               - 2
Служба персоналу  -1
ФУ                            -1
Бухгалтерія             - 1
Загальний відділ     -1




Відмітка про наявність/ не наявність в рішенні інформації, передбаченої п. 2 розпорядження міського голови від 08.08.2022 №228:
	
	
	Начальник відділу взаємодії з правоохоронними органами, органами ДСНС, оборонної роботи Микола МАЛИЙ



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення «Про нагородження Почесною грамотою  виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області»

        Розглянувши подання заступників міського голови Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області Руслана Саїнчука, Ігоря Сурніна та Романа Тєліпова з нагоди Міжнародного жіночого дня 8 березня та з метою стимулювання окремих працівників Чорноморської міської територіальної громади, за сумлінну та плідну працю, високий рівень професійної майстерності, творчий підхід до реалізації завдань, відповідальне ставлення до виконання своїх обов’язків, особистий внесок у роботу підприємств виноситься проєкт рішення щодо нагородження  Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювання  в розмірі 1242,23  гривень.        
        Розглянувши подання директора КП «Чорноморськводоканал» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області Євгена Ігнатовського, начальника КП «Міське управління житлово – комунального господарства» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області Сергія Альта, з нагоди відзначення Дня працівників житлово – комунального господарства та побутового обслуговування населення та з метою стимулювання окремих жителів Чорноморської міської територіальної громади, за високий професіоналізм, сумлінну працю, вагомі трудові досягнення, особистий внесок у розвиток підприємств, виноситься проєкт рішення щодо нагородження  Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювання  в розмірі 1242,23  гривень.     
        Розглянувши подання першого заступника міського голови Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області Ігоря Лубковського, з нагоди Дня українського добровольця та з метою стимулювання окремих жителів Чорноморської міської територіальної громади, за високий професіоналізм, сумлінну працю, вагомі трудові досягнення, особистий внесок у розвиток підприємств  виноситься проєкт рішення щодо нагородження  Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювання  в розмірі 1242,23  гривень.



       Начальник служби персоналу                                                 Світлана ВАРАБІНА






