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Протокол № 18
засідання постійної комісії з питань освіти, охорони здоров’я, культури, спорту та у справах молоді  VIІI  скликання від  09.04.2024

м. Чорноморськ                                                                          Депутатська кімната
                                                                                                                     11.00

Присутні члени комісії: 
голова комісії – Тонкошкур Олександр Олександрович;   
члени комісії: Волошинов Василь Вікторович,  Канар’ян Петро Русланович  

Відсутні: заступник голови комісії  Симончук Микола Миколайович;
                 секретар комісії – Кузар Олена Вікторівна   

На засіданні комісії також присутні: 
Шолар О. - секретар міської ради 
Тєліпов Р. – заступник міського голови
Яковенко О. – начальник фінансового управління
Ковальов А. – в.о. начальника управління освіти
Скрипниченко Д. – начальник управління державної реєстрації прав та правового забезпечення 
Черненко Є. – начальник відділу молоді та спорту
Варижук І. – начальник організаційного відділу 
    
             Перед початком роботи комісії присутні вшанували хвилиною мовчання пам'ять загиблих унаслідок збройної агресії російської федерації проти України. 
Перед початком роботи голова постійної комісії Тонкошкур О. публічно нагадав депутатам міської ради та присутнім посадовим особам про необхідність застосовувати державну мову під час виступів та запитань.

Результати голосування за початок роботи засідання комісії: за - 3, проти - 0, утримались – 0

За обрання члена комісії  Волошинова В.  відповідальним за ведення протоколу комісії від 09.04.2024:  за - 3, проти - 0,  утримались – 0

Порядок денний:

1. [bookmark: _Hlk163631559]Про депутатське звернення Тонкошкура О. від 27.02.2024 № ДЗ-8-24 щодо можливості розроблення управлінням освіти спільно з відділом молоді та спорту  «Положення про організацію роботи літніх таборів відпочинку» під об’єднаною назвою «Незламна молодь Чорноморська», які будуть здійснювати спеціалізовані функції виховання за тематичними напрямками.
                                                                                                      Інформація Тонкошкура О.

2. [bookmark: _Hlk163631897]Про затвердження Порядку електронної   реєстрації дітей до закладів дошкільної освіти Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на порталі «Україна. Інформаційна система управління освітою – ІСУО». 
Інформація Ковальова А.

3. [bookmark: _Hlk163632148]Про створення  Алеї Пам’яті.
[bookmark: _Hlk162869603]                                                                                                     Інформація Варижука І.

4. [bookmark: _Hlk163632245]Про внесення змін до Міської цільової програми розвитку фізичної культури і спорту на території Чорноморської міської територіальної громади на 2022-2025 роки,  затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 04.02.2022 № 182-VIII  (зі змінами).
                                                                                                       Інформація Черненка Є.

Результати голосування за порядок денний комісії за основу та в цілому: за – 3, проти – 0, утримались – 0

СЛУХАЛИ: 1.  Про депутатське звернення Тонкошкура О. від 27.02.2024 № ДЗ-8-24 щодо можливості розроблення управлінням освіти спільно з відділом молоді та спорту  «Положення про організацію роботи літніх таборів відпочинку» під об’єднаною назвою «Незламна молодь Чорноморська», які будуть здійснювати спеціалізовані функції виховання за тематичними напрямками.
            Інформація Тонкошкура О.
    Виступили: Ковальов А., Яковенко О.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати управлінню освіти Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області спільно з відділом молоді та спорту Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області строком до 09.05.2024 розробити «Положення про організацію роботи літніх таборів відпочинку» під об’єднаною назвою «Незламна молодь Чорноморська», які будуть здійснювати спеціалізовані функції виховання у таборах за наступними напрямами:
· «Спортивний»;
· «Творчість та мистецтво»;
· «Наука та суспільство»;
· «Праця та відпочинок».
Результати голосування: за – 3, проти – 0, утримались – 0

[bookmark: _Hlk163632109][bookmark: _Hlk163632040]СЛУХАЛИ: 2. Про затвердження Порядку електронної   реєстрації дітей до закладів дошкільної освіти Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на порталі «Україна. Інформаційна система управління освітою – ІСУО».         
            Інформація Ковальова А.
    Виступили: Тєліпов Р., Канарʼян П.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про затвердження Порядку електронної   реєстрації дітей до закладів дошкільної освіти Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на порталі «Україна. Інформаційна система управління освітою – ІСУО» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний  проєкт рішення.
Результати голосування: за – 3, проти – 0, утримались – 0

[bookmark: _Hlk163632223]СЛУХАЛИ: 3.  Про створення  Алеї Пам’яті.
            Інформація Шолар О.
    Виступив: Тонкошкур О.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про створення  Алеї Пам’яті» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний  проєкт рішення.
Результати голосування: за – 3, проти – 0, утримались – 0

[bookmark: _Hlk163632534]СЛУХАЛИ: 4.  Про внесення змін до Міської цільової програми розвитку фізичної культури і спорту на території Чорноморської міської територіальної громади на 2022-2025 роки,  затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 04.02.2022 № 182-VIII  (зі змінами).            
            Інформація Черненка Є.
    Виступили: Тонкошкур О., Ковальов А., Яковенко О.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми розвитку фізичної культури і спорту на території Чорноморської міської територіальної громади на 2022-2025 роки,  затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 04.02.2022 № 182-VIII  (зі змінами)» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний  проєкт рішення.
Результати голосування: за – 3, проти – 0, утримались – 0


Голова комісії 						    О. ТОНКОШКУР 


        Відповідальний за ведення протоколу 
        комісії від 09.04.2024 			                В. ВОЛОШИНОВ  

