Порівнювальна таблиця
[bookmark: _GoBack]Тимчасові зміни руху міських автобусних маршрутів загального користування №№ 1, 4, 15

	
	діюча
	зміни

	1.
	міський автобусний маршрут загального користування № 1
«м. Чорноморськ (вул. Олександрійська) - с. Малодолинське (завод ЗБК, вул. Культурна)»


	
	- м. Чорноморськ, вул. Олександрійська (кінцева зупинка) –  вул. Спортивна – проспект Миру – вул. Данченка –                     вул. Перемоги – вул. Промислова – сел. Олександрівка,     вул.  Перемоги - с. Малодолинське, вул. Космонавтів –      вул. Миру – завод ЗБК – вул. Культурна (кінцева зупинка);


в зворотному напрямку:

- с. Малодолинське, вул. Культурна (кінцева зупинка) –  завод ЗБК – вул. Миру – вул. Космонавтів –                                сел. Олександрівка, вул. Перемоги – м. Чорноморськ,          вул. Промислова – вул. Перемоги – вул. Данченка – проспект Миру – вул. Спортивна -  вул. Олександрійська (кінцева зупинка).

	- м. Чорноморськ, вул. Олександрійська (кінцева зупинка) –               вул. Спортивна – проспект Миру – вул. Данченка – вул. Перемоги – вул. Транспортна – сел. Олександрівка, вул. Єдності –                  вул. Грецька – вул. Кооперативна – вул. Центральна –                  вул. Перемоги - с. Малодолинське, вул. Космонавтів – вул. Миру – завод ЗБК – вул. Культурна (кінцева зупинка);

в зворотному напрямку:

- с. Малодолинське, вул. Культурна (кінцева зупинка) –  завод ЗБК – вул. Миру – вул. Космонавтів – сел. Олександрівка, вул. Перемоги – вул. Центральна – вул. Кооперативна – вул. Грецька –                 вул. Єдності – м. Чорноморськ, вул. Транспортна – вул. Перемоги – вул. Данченка – проспект Миру – вул. Спортивна -                               вул. Олександрійська (кінцева зупинка).


	2.
	міський автобусний маршрут загального користування № 4
«м. Чорноморськ (Ж/К «Кольоровий бульвар») - сел. Олександрівка (вул. Сільськогосподарська)»


	
	- м. Чорноморськ, вул. Першого Травня, Ж/К «Кольоровий бульвар» (кінцева зупинка) –  вул. Віталія Шума –                 вул. Парусна – проспект Миру – вул. Першого Травня –     вул. Паркова – вул. Данченка – вул. Перемоги –                      вул. Промислова – сел. Олександрівка, вул. Перемоги –      вул. Центральна – вул. Кооперативна – вул. Дмитра Горбунова – вул. Садова – вул. Єдності – вул. Грецька –    вул. Шевченка - сел. Олександрівка, «Поліклініка» (кінцева зупинка);
в зворотному напрямку:

- сел. Олександрівка, «Поліклініка» (кінцева зупинка) –    вул. Судноремонтна – вул. Шевченка - вул. Грецька –         вул. Єдності – вул. Садова – вул. Дмитра Горбунова –         вул. Кооперативна – вул. Центральна – вул. Перемоги –         м. Чорноморськ, вул. Промислова – вул. Перемоги –                 вул. Данченка – вул. Паркова – вул. Першого Травня – проспект Миру – вул. Парусна – вул. Віталія Шума –           вул. Першого Травня, Ж/К «Кольоровий бульвар» (кінцева зупинка).

	- м. Чорноморськ, вул. Першого Травня, Ж/К «Кольоровий бульвар» (кінцева зупинка) –  вул. Віталія Шума – вул. Парусна – проспект Миру – вул. Першого Травня – вул. Паркова – вул. Данченка –         вул. Перемоги – вул. Транспортна - сел. Олександрівка,                вул. Єдності – вул. Садова – вул. Дмитра Горбунова –                     вул. Кооперативна – вул. Центральна – провулок Зелений –      вул. Сільськогосподарська (кінцева зупинка);



в зворотному напрямку:

- сел. Олександрівка, вул. Сільськогосподарська (кінцева зупинка) – провулок Зелений – вул. Центральна -                              вул. Кооперативна – вул. Дмитра Горбунова –  вул. Садова –   вул. Єдності – м. Чорноморськ, вул. Транспортна – вул. Перемоги – вул. Данченка – вул. Паркова – вул. Першого Травня – проспект Миру – вул. Парусна –  вул. Віталія Шума – вул. Першого Травня, Ж/К «Кольоровий бульвар» (кінцева зупинка).


	3.
	міський автобусний маршрут загального користування № 15
«с. Бурлача Балка (Рибний порт) - м. Чорноморськ»


	
	- с. Бурлача Балка, Рибний порт (кінцева зупинка) –  проспект Чорноморський – вул. Зої Космодем’янської –   вул. Приміська – вул. Приморська - вул. Шкільна –               вул. Центральна – вул. Північна – с. Малодолинське,           вул. Паромна – вул. Космонавтів - сел. Олександрівка,       вул. Перемоги – м. Чорноморськ, вул. Промислова –            вул. Перемоги – вул. Данченка – проспект Миру –                 вул. Парусна - вул. Віталія Шума, «Лікарня» (кінцева зупинка);

в зворотному напрямку:

- м. Чорноморськ, вул. Віталія Шума, «Лікарня» (кінцева зупинка) –  вул. Парусна – проспект Миру – вул. Данченка – вул. Перемоги – вул. Промислова – сел. Олександрівка,             вул. Перемоги - с. Малодолинське, вул. Космонавтів –       вул. Паромна – с. Бурлача Балка, вул. Північна –                     вул. Центральна – вул. Шкільна – вул. Приморська –             вул. Приміська – вул. Зої Космодем’янської - проспект Чорноморський – Рибний порт (кінцева зупинка).
	- с. Бурлача Балка, Рибний порт (кінцева зупинка) –  проспект Чорноморський – вул. Зої Космодем’янської – вул. Приміська –     вул. Приморська - вул. Шкільна – вул. Центральна – вул. Північна – с. Малодолинське, вул. Паромна – вул. Космонавтів -                             сел. Олександрівка, вул. Перемоги – вул. Центральна –                    вул. Кооперативна – вул. Грецька – вул. Єдності –                                 м. Чорноморськ, вул. Транспортна – вул. Перемоги –                        вул. Данченка – проспект Миру – вул. Парусна -  вул. Віталія Шума, «Лікарня» (кінцева зупинка);

в зворотному напрямку:

- м. Чорноморськ, вул. Віталія Шума, «Лікарня» (кінцева зупинка) –  вул. Парусна – проспект Миру – вул. Данченка – вул. Перемоги – вул. Транспортна – сел. Олександрівка, вул. Єдності –                  вул. Грецька – вул. Кооперативна – вул. Центральна –                  вул. Перемоги - с. Малодолинське, вул. Космонавтів – вул. Паромна – с. Бурлача Балка, вул. Північна – вул. Центральна – вул. Шкільна – вул. Приморська – вул. Приміська – вул. Зої Космодем’янської - проспект Чорноморський – Рибний порт (кінцева зупинка).
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