















	Про нагородження Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області





Розглянувши подання підприємств та організацій міста по визначенню кандидатур на нагородження Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, керуючись Положенням про Почесну грамоту, Подяку та Вітальну адресу виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, затвердженим рішенням виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 23.06.2023 № 174, ст. ст. 40, 52 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні ”,

виконавчий комітет Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області вирішив:

[bookmark: _Hlk140742178][bookmark: _Hlk141197231]        1. За високий професіоналізм, сумлінну працю, вагомі трудові досягнення, особистий внесок у розвиток підприємств та з нагоди Дня Конституції України нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1242,23  гривень:

[bookmark: _Hlk169874615]        Альта Сергія Георгійовича – начальника Комунального підприємства ««Міське управління житлово – комунального господарства» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        Ігнатовського Євгена Миколайовича – директора Комунального підприємства «Чорноморськводоканал» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
[bookmark: _Hlk169514390]        Паншина Анатолія Володимировича – директора Комунального підприємства «Чорноморськтеплоенерго» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        Пігасова Вадима Володимировича – директора Комунального підприємства «Зеленгосп» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.

        2. Фінансовому управлінню Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (Ольга Яковенко)  для  виплати матеріального  заохочення перерахувати виконавчому 
комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області 4 974,92 грн з урахуванням 0,15 % відшкодувань за послуги банку ( 6,00 грн) за рахунок коштів, передбачених КПКВКМБ 0210180 «Інша діяльність у сфері державного управління».

        3. Відділу бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (Оксана Бонєва) провести виплату вказаного матеріального заохочення.

        4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючу справами Наталю Кушніренко.





         Міський голова                                                                                  Василь ГУЛЯЄВ


































Відмітка про наявність/ не наявність в рішенні інформації, передбаченої п. 2 розпорядження міського голови від 08.08.2022 №228:
	
	
	Начальник відділу взаємодії з правоохоронними органами, органами ДСНС, оборонної роботи Микола МАЛИЙ




ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення «Про нагородження Почесною грамотою  виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області»

        Розглянувши подання заступника міського голови Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області Руслана Саїнчука, з нагоди Дня Конституції України та з метою стимулювання окремих працівників Чорноморської міської територіальної громади, за високий професіоналізм, сумлінну працю, вагомі трудові досягнення, особистий внесок у розвиток підприємств виноситься проєкт рішення щодо нагородження  Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювання  в розмірі 1242,23  гривень.        



       Начальник служби персоналу                                                 Світлана ВАРАБІНА






