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Про надання  малолітньому -------------
-------------------------,  ---------------------- 
року  народження,  правового  статусу   
дитини,    позбавленої    батьківського 
піклування
        На первинному обліку дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які залишилися без батьківського піклування, в службі у справах дітей  Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області перебуває малолітній ------------------- ----------------, ---------------------  року народження, як дитина, яка  залишилась  без батьківського піклування. 
        -------------------- року в комунальному некомерційному підприємстві «Чорноморська лікарня» Чорноморської міської ради  Одеського району Одеської області громадянка, яка назвалась --------------------------------------,  народила дитину чоловічої статі, яку відмовилася забрати, про що ------------------- складений акт закладу охорони здоров’я та органу внутрішніх справ України про дитину, яку батьки (матір або батько), інші родичі або законний представник відмовилися забрати з пологового будинку, іншого закладу охорони здоров’я у відповідності до  спільного Наказу міністерств охорони здоров’я  і внутрішніх справ України від 17.12.2013   № 1095/1239.

        Медичне свідоцтво про народження дитини від --------------- № --- видане начальнику служби у справах дітей Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.

        Породілля залишила комунальне некомерційне підприємство «Чорноморська лікарня» Чорноморської міської ради  Одеського району Одеської області.

        На даний час дитина перебуває в дитячому відділенні КНП «Чорноморська лікарня» Чорноморської міської ради  Одеського району Одеської області.

        Реєстрація народження дитини здійснена на підставі рішення виконавчого комітету Чорноморської  міської ради Одеського району Одеської області від ---------------  № ------ із присвоєнням дитині прізвища – --------------------, ім’я – -----------------, по батькові – ------------------. Відомості про батьків внесені  відповідно до ст. 135 Сімейного кодексу України.
          З метою захисту прав та інтересів малолітнього ---------------------------------------------,             -------------------- року народження,  та у відповідності до ст. 5, 6, 11, 12 Закону України «Про забезпечення організаційно - правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування»,  ст. 5 Закону України «Про охорону дитинства»,     п. 22, п. 24 Порядку провадження  органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини,  затвердженого  постановою    Кабінету  Міністрів  України  від 24.09.2008 № 866, керуючись ст.ст. 34, 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

виконавчий комітет Чорноморської  міської ради Одеського району Одеської області вирішив:

        1. Надати малолітньому ---------------------------------, ---------------------- року народження,  правовий статус дитини, позбавленої батьківського піклування.

        2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови Ігоря Лубковського.
            Міський голова
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