











Про затвердження листа обґрунтування щодо критичної необхідності послуг, які надаються ПП «КБ ТЕПЛОЕНЕРГО» для Чорноморської міської територіальної громади Одеського району Одеської області

До виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області надійшов лист ПП «КБ ТЕПЛОЕНЕРГО» від 23.05.2024 № 35 (ВХ-2329-24                      від 23.05.2024 ) з проханням  затвердити лист-обґрунтування щодо критичної необхідності послуг, які надаються ПП «КБ ТЕПЛОЕНЕРГО» в забезпеченні безперебійної роботи об’єктів критичної інфраструктури  Чорноморської міської територіальної громади Одеського району Одеської області.
На підставі викладеного та з метою задоволення потреб Чорноморської територіальної громади Одеського району Одеської області та враховуючи лист КП «Чорноморськтеплоенерго» Чорноморської міської  ради Одеського району Одеської області від 28.06.2024 № Внутр-7265-2024) щодо важливості співпраці з ПП «КБ ТЕПЛОЕНЕРГО» щодо забезпечення надійного теплопостачання мешканців міста Чорноморська у опалювальному сезоні 2024-2025 років та у підготовці до нього, відповідно до розпорядження Одеської обласної військової адміністрації від 28.02.2023 №138/А-2023  (із змінами та доповненнями), постанови Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 №76 «Деякі питання реалізації положень Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» щодо бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час», беручи до уваги дію правового режиму воєнного стану, введеного в Україні згідно з Указом  Президента  України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), затвердженого Законом України  «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», керуючись ст.ст. 17, 30, 52, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

виконавчий комітет Чорноморської міської  ради Одеського району Одеської області вирішив:

1. Затвердити  лист-обґрунтування щодо критичної необхідності послуг, які надаються  ПП «КБ ТЕПЛОЕНЕРГО» для Чорноморської міської територіальної громади Одеського району Одеської області (додається).

2. Уповноважити Чорноморського міського голову на підписання листа-обґрунтування, зазначеного в пункті 1 цього рішення. 
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3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Руслана Саїнчука.


Міський голова                                                                                            Василь ГУЛЯЄВ













































«ЗАТВЕРДЖЕНО»
рішення виконавчого комітету
Чорноморської міської ради 
від                              №

                                                                               Голові Одеської обласної
                                                                             військової адміністрації
                                                             Олегу КІПЕРУ 
Лист – обґрунтування

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 №76 «Деякі питання реалізації положень Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» щодо бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час» та розпорядження начальника (голови) обласної військової (державної) адміністрації від 28.02.2023 №138/А-2023, зареєстрованим у Південному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Одеса) 02.03.2023 за №12/569 (із змінами та доповненнями), затверджено Критерії, за якими здійснюється визначення підприємств, установ і організацій, які мають важливе значення для задоволення потреб територіальних громад Одеської області (далі – Критерії). 
Згідно з розділом ІІ. Критеріїв (Житлово-комунальне господарство) для визначення підприємств, установ, організацій критично важливими необхідно відповідати як мінімум двом критеріям, одним із яких є лист-обґрунтування від органу місцевого самоврядування щодо критичної необхідності послуг, яке надається підприємством, установою, організацією для територіальної громади, у межах якої відповідний суб’єкт господарювання здійснює свою діяльність. 
Приватне підприємство «КБ ТЕПЛОЕНЕРГО», код ЄДРПОУ 30543084, (скорочена назва ПП «КБ ТЕПЛОЕНЕРГО»), займається технічним обслуговуванням об’єктів критичної інфраструктури, об’єктів підвищеної небезпеки з газовим обладнанням великої потужності (також індивідуальних газових котелень), газопроводів середнього та низького тиску, вузлів обліку газу, теплових пунктів та підтримує безперебійну працездатність вищезазначеного обладнання та здійснює аварійні виїзди 24/7. Співробітники підприємства пройшли навчання і отримали усі необхідні дозволи від Головного управління Держпраці в Одеській області для проведення робіт підвищеної небезпеки. 
За інформацією Комунального підприємства «Чорноморськтеплоенерго» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області ПП «КБ ТЕПЛОЕНЕРГО» виконані наступні роботи:
· Налагоджування та комплексне опробування ПТВМ-30М №1 в котельні №2 м.Чорноморськ (дог. 719Ф від 20.03.2023).
· Роботи з реконструкції вузла обліку теплової енергії з котельні №2  ("ВЗЛЕТ")                      вул. Садова 1, м.Чорноморськ (дог. 693ф від 14.07.2022).
· Реконструкції (модернізації) існуючого комерційного вузла обліку газу (ВОГ II черга) в котельні №2 за адресою вул.Садова 1, м.Чорноморськ (дог. 694ф від 01.08.2022).

Обладнання та системи автоматизації, які встановлені ПП «КБ ТЕПЛОЕНЕРГО» мають високий технологічний рівень та є частиною інформаційних систем диспетчеризації як центральної котельні, так і теплових мереж міста Чорноморська. Робота цих систем дозволяє ефективно контролювати та оптимізувати роботу, знизити витрати палива та електроенергії комунальним підприємством, а також своєчасно попереджувати можливості виникнення аварійних ситуацій на обладнанні КП «ЧТЕ» ЧМР.
Це все є можливим лише при використанні компетенцій штатних співробітників фахівців ПП «КБ ТЕПЛОЕНЕРГО». 
Без постійного технічного обслуговування встановлених систем, стабільна робота комунального підприємства з теплопостачання може бути під загрозою. 
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Зокрема останнім часом у зв’язку з веденням безпосередньо військових дій, російська федерація вдається до терору мирного населення шляхом ракетних обстрілів наших міст та об’єктів критичної інфраструктури. Тож, під замовлення Управління капітального будівництва Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на підставі договору № 726ф від 24.05.2023 для забезпечення безперебійної роботи теплопостачання міста Чорноморська ПП «КБ ТЕПЛОЕНЕРГО» був розроблений робочий проект щодо впровадження альтернативної системи електроживлення центральної котельні міста на базі газопоршневої когенераційної електростанції, який був узгоджений та наразі впроваджується ТОВ «Південьенергомонтаж» згідно тендера на майданчику, розташованому на території центральної котельні міста Чорноморська.
Відповідно до вимог чинного законодавства ПП «КБ ТЕПЛОЕНЕРГО» за договором          № 726/1ф від 13.11.2023 забезпечує проведення авторського нагляду за роботами по встановленню когенераційної електростанції, а також водночас у рамках реалізації цього проекту має субпідрядний контракт 747ф від 04.06.24 по розділах проєкта – автоматизація, теплопостачання, газифікація, маючи на це всі необхідні дозволи від Головного Управління Держпраці в Одеській області для проведення робіт на об’єктах підвищеної небезпеки.
На підставі вищевикладеного виконавчий комітет Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області звертається до Вас з проханням розглянути питання визнання ПП «КБ ТЕПЛОЕНЕРГО», код ЄДРПОУ 30543084 підприємством, яке критично необхідне для надання послуг населенню та забезпечення надійного теплопостачання у опалювальному сезоні, яке має важливе значення для задоволення потреб територіальної громади Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.

З повагою

Міський голова						                      Василь ГУЛЯЄВ   



















  



Виконавець:
головний  спеціаліст 
юридичного відділу УДРП таПЗ                                                             Віктор ДАБІЖА


