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[bookmark: _Hlk165879782]                                                   ОПИС ЗАХОДУ 1

1. Заходом передбачено реконструкція ділянки розподільчої теплової мережі від ЦТП-15  ( просп. Мира , 41-А)  до камери К-22 (вул. Лазурна,3).

Захід  передбачає  розробку проектно-кошторисної документації з проходженням експертизи. Заміна розподільчої теплової мережі підземної прокладки в існуючому непрохідному каналі стальних труб на стальні труби попередньо ізольовані поліуретаном в захисній поліетиленовій оболонці. Виконання будівельних робіт, у тому числі: демонтаж та відновлення дорожнього покриття  проїзної частини в місці розкопки , розробка  та зворотна засипка траншеї, демонтаж  та  монтаж  з/бетонних плит перекриття  непрохідного каналу, заміна засувок, заміну компенсаторів, заміна на ділянці  підземних  існуючих стальних трубопроводів  ізольованих скло матами на  стальні трубопроводи  попередньо теплоізольовані пінополіуретаном в поліетиленовій оболонці   Дн. 159/250 мм.
 За рахунок Інвестиційної програми на 2023-2024 роки  планується замінити  розподільчі трубопроводи на ділянці довжиною 184 п.м   від ЦТП №15 до К-22.


                                                     ОПИС ЗАХОДУ 2
2. [bookmark: _Hlk165558502]Заходом передбачено придбання екскаватора навантажувача  JCB 3CX –                                      1 одиниця.
Планується закупити новий екскаватор JCB 3CX для заміни діючого JCB 3CX ,  який експлуатується 23 роки і може в будь який момент вийти із ладу.  Екскаватор використовується при проведенні аварійних ремонтних робіт по відновленню  теплопостачання міста, а також проведення планових ремонтних робіт пов’язаних з земляними роботами.
На теперішній час екскаватор потребує ремонту двигуна (підвищена витрата олії), паливної апаратури, гідравлічної системи( не фіксується стріла та передній ківш) системи охолоджування (перегрівається двигун).
Витрата олії в місяць сягає до 3 літрі , що в грошовому еквіваленті становить 1260 грн., відповідно за рік  – 15 120 грн.
Виконання заходу підвищить експлуатаційну надійність екскаватора,  що особливо важливо при виконанні аварійних робіт по відновленню теплопостачання міста.
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