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«07»  травня  2024 р.                                                                              м. Чорноморськ

АКТ
огляду технічного стану теплової мережі

Об’єкт: Розподільча теплова мережа від ЦТП № 15 (просп. Миру, 41-А) до камери К-22 (вул. Лазурна, 3) в м. Чорноморськ.
Інвентарний номер: № 3583
Протяжність  ділянки :  L = 184 м
Діаметр: 2Dу 150 мм
                
Дата вводу в експлуатацію:1987 р.

Ми, що нижче підписалися, головний інженер КП «ЧТЕ» Олександр ВИСОЦЬКИЙ, інженер з організації, експлуатації та ремонту Ольга ШИЛІНГОВСЬКА, начальник ділянки теплових мереж та теплових пунктів Олег НАЗАРЧУК, слюсар-бригадир Володимир КОЛЬЦА склали даний акт про те, що був проведений огляд  розподільчої теплової мережі від ЦТП № 15 до К-22. 
В камері К-22 на поверхні трубопроводів присутні сліди сильного корозійного зносу металу та його незначної деформації, запірна арматура не тримає тиск.
Теплова ізоляція трубопроводів знаходиться в незадовільному стані – частково відсутня, провисає. Пошкоджений покривний та основний шар ізоляції, спостерігається ущільнення ізоляції зверху трубопроводу та провисання знизу, є ознаки зволоження, що призводить до наднормативних теплових витрат.
Гідроізоляція будівельних конструкцій порушена. Є ознаки потрапляння дощових або ґрунтових вод та зволоження теплової  ізоляції. 
На протязі опалювальних періодів 2020-2021 та 2022-2023 років на даній ділянці розподільчої теплової мережі виникли пориви, при усуненні яких було замінено 15 м. п. трубопроводу. Під час проведення аварійних ремонтів було виявлено, що теплова мережа знаходиться в незадовільному стані.
Виникнення аварійної ситуації на даній ділянці теплових мереж призведе до припинення теплопостачання житлових будинків по проспекту Миру, 39, вул. Лазурна, 1, 3, 5.
Розподільча теплова мережа на зазначеній ділянці відпрацювала нормативний термін експлуатації  та потребує  реконструкції.
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