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	Про нагородження Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області





Розглянувши подання підприємств та організацій міста по визначенню кандидатур на нагородження Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, керуючись Положенням про Почесну грамоту, Подяку та Вітальну адресу виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, затвердженим рішенням виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 23.06.2023 № 174, ст. ст. 40, 52 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні ”,

виконавчий комітет Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області вирішив:

[bookmark: _Hlk140742178][bookmark: _Hlk170454572]        1. За високий професіоналізм, багаторічну плідну працю, сумлінне виконання своїх посадових обов’язків, активну громадську позицію та з нагоди відзначення Дня працівників державної санітарно – епідеміологічної служби нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1242,23  гривень:
[bookmark: _Hlk179183519]        Бахмуцан Олега Юхимовича – завідувача санітарно – карантинного відділення в морському торговельному порту «Чорноморськ» санітарно – карантинного відділу в морському міжнародному пункті в’їзду Відокремленого підрозділу санітарної охорони територій та на видах транспорту ДУ «ООЦКПХ МОЗ»;
        Голубятнікова Миколу Івановича – лікаря – епідеміолога відділення особливо небезпечних інфекцій відділу епідеміологічного нагляду (спостереження) та профілактики інфекційних хвороб Відокремленого підрозділу санітарної охорони територій та на видах транспорту ДУ «ООЦКПХ МОЗ»;
        Задьорного Ігоря Олександровича – директора Відокремленого підрозділу санітарної охорони територій та на видах транспорту ДУ «ООЦКПХ МОЗ»;
        Красіловську Олену Миколаївну – завідувача бактеріологічної лабораторії відділу дослідження біологічних факторів Відокремленого підрозділу санітарної охорони територій та на видах транспорту ДУ «ООЦКПХ МОЗ».

        2. За багаторічну сумлінну працю, особистий внесок у підготовку спортсменів, розвиток та популяризацію гандболу та з нагоди 60-річчя від дня народження нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1242,23  гривень:
        Пономаренко Валерію Геннадіївну – тренера – викладача відділення гандболу Комплексної КДЮСШ Чорноморської міської ради Одеської області.

[bookmark: _Hlk169514911]        3. За багаторічну сумлінну працю, активну громадянську позицію, вагомий внесок у розбудову та всебічний розвиток рідного села та з нагоди відзначення Дня села Малодолинське Чорноморської територіальної громади Одеського району Одеської області нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1242,23  гривень:
        Бахарєву Надію Георгіївну – охоронця Малодолинського Будинку культури Одеського району Одеської області;
        Гамаргаєву Ірину Олексіївну – вчителя англійської мови Малодолинського закладу загальної середньої освіти Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        Куртій Катерину Валеріївну – секретаря Малодолинського закладу загальної середньої освіти Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
[bookmark: _Hlk179527138]        Лагуніну Наталю Станіславівну – начальника поштового відділення села Малодолинське Чорноморської територіальної громади Одеського району Одеської області;
        Резнюк Олесю Володимирівну – вчителя Малодолинського закладу загальної середньої освіти Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.

        4. Фінансовому управлінню Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (Ольга Яковенко)  для  виплати матеріального  заохочення перерахувати виконавчому комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області 12 437,30 грн з урахуванням 0,15 % відшкодувань за послуги банку (15,00 грн) за рахунок коштів, передбачених КПКВКМБ 0210180 «Інша діяльність у сфері державного управління».

        5. Відділу бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (Оксана Бонєва) провести виплату вказаного матеріального заохочення.

        6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступників міського голови відповідно до розподілу службових обов’язків та керуючу справами Наталю Кушніренко.





         Виконуючий обов’язки міського голови                                       Ігор ЛУБКОВСЬКИЙ














ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення «Про нагородження Почесною грамотою  виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області»

[bookmark: _Hlk177980743]        Розглянувши подання Романа Тєліпова - заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, Руслана Саїнчука - заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, директора КДЮСШ Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області Оксани Демченко за погодженням Ігоря Лубковського - першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області з нагоди відзначення Дня працівників державної санітарно – епідеміологічної служби, Дня села Малодолинське Одеського району Одеської області, 60-річчя від дня народження тренера КДЮСШ Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області за високий професіоналізм, багаторічну плідну працю, сумлінне виконання своїх посадових обов’язків, активну громадську позицію виноситься проєкт рішення щодо нагородження  Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювання  в розмірі 1242,23  гривень.        



[bookmark: _Hlk177980972]          Начальник служби персоналу                                                 Світлана ВАРАБІНА
























ПОГОДЖЕНО:

Заступник міського голови                                                                Руслан САЇНЧУК


Заступник міського голови                                                                Роман ТЄЛІПОВ


Керуюча справами виконкому                                                          Наталя КУШНІРЕНКО


Начальник фінансового управління                                                 Ольга ЯКОВЕНКО


Начальник управління  державної реєстрації 
прав та правового забезпечення				               Дмитро СКРИПНИЧЕНКО


Уповноважений з антикорупційної діяльності                               Микола ЧУХЛІБ


Начальник загального  відділу                                                          Ірина ТЕМНА


[bookmark: _Hlk177980826]Виконавець: начальник служби персоналу                                      Світлана ВАРАБІНА





Розсилка:
Виконком               - 2
Служба персоналу  -1
ФУ                            -1
Бухгалтерія             - 1
Загальний відділ     -1







Відмітка про наявність/ не наявність в рішенні інформації, передбаченої п. 2 розпорядження міського голови від 08.08.2022 №228:
	
	
	Начальник відділу взаємодії з правоохоронними органами, органами ДСНС, оборонної роботи Микола МАЛИЙ






