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	Про нагородження Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області





Розглянувши подання підприємств та організацій міста по визначенню кандидатур на нагородження Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, керуючись Положенням про Почесну грамоту, Подяку та Вітальну адресу виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, затвердженим рішенням виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 23.06.2023 № 174, ст. ст. 40, 52 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні ”,

виконавчий комітет Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області вирішив:

[bookmark: _Hlk140742178]        1. За сумлінне виконання військового обов’язку, бойових завдань, високий професіоналізм, мужність і сміливість та з нагоди відзначення Дня захисників і захисниць України нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1242,23  гривень:
        - Карпова Данііла Володимировича 
        - Купченка Артема Сергійовича 
        - Притуляка Романа Олександровича 
        2. За багаторічну сумлінну працю, зразкове виконання службових обов’язків та з нагоди відзначення Дня працівників освіти нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1242,23  гривень:
        - Дерик Анастасію Олегівну – заступника директора з навчально – виховної роботи Чорноморського ліцею № 6 Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        - Завістнову Світлану Григорівну – завідуючу господарством Бурлачобалківської гімназії Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        - Кононенко Олену Костянтинівну – заступника директора з навчально – виховної роботи Чорноморського ліцею № 7 Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        - Мухіну Олену Василівну – вчителя хімії Чорноморського ліцею №6 Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        - Орещук Марію Семенівну – вчителя початкових класів Малодолинського закладу загальної середньої освіти Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        - Павловську Юлію Олександрівну – заступника директора з навчально – виховної роботи Чорноморського ліцею №3 Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        - Паращенко Галину Анатоліївну – вчителя початкових класів Чорноморського ліцею               № 6 Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        - Пилипчук Наталію Федорівну – вчителя початкових класів Олександрівського закладу загальної середньої освіти Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        - Пшеничну Сніжану Анатоліївну – заступника директора з навчально – виховної роботи Чорноморського академічного ліцею імені Тараса Шевченка Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        - Тессу Тетяну Валентинівну – заступника директора з навчально – виховної роботи Чорноморського ліцею № 7 Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        - Цуркан Людмилу Миколаївну – вчителя фізики Чорноморського економіко – правового ліцею № 1 Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        - Яківчук Жанну Василівну – заступника директора з виховної роботи Чорноморського ліцею № 4 Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.

        3. За самовіддане служіння справі навчання та виховання підростаючого покоління, багаторічну плідну працю, високу професійну майстерність та з нагоди 35-річниці від дня заснування (01 вересня 1989) Чорноморського ліцею № 7 Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1242,23  гривень:
        - Бежанову Олену Володимирівну - вчителя математики Чорноморського ліцею                   № 7  Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        - Волкову Людмилу Анатоліївну - вчителя біології Чорноморського ліцею                                № 7  Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        - Годунко Антоніну Василівну - вчителя фізичного виховання Чорноморського ліцею      № 7  Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        - Загороднюк Анну Олександрівну - вчителя української мови та літератури Чорноморського ліцею № 7  Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        - Кливняк Надію Веніамінівну - вчителя української мови та літератури Чорноморського ліцею № 7  Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        - Клімашевську Тетяну Петрівну - вчителя початкових класів Чорноморського ліцею        № 7  Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        - Мазур Ірину Володимирівну - вчителя початкових класів Чорноморського ліцею                         № 7  Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        - Сестриватовську Тетяну Миколаївну - вчителя початкових класів Чорноморського ліцею № 7  Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        - Стрецкул Наталю Петрівну - вчителя зарубіжної літератури Чорноморського ліцею        № 7  Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        - Сопрунову Оксану Дмитрівну - вчителя української мови та літератури Чорноморського ліцею № 7  Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        - Скопінцеву Наталю Олегівну - вчителя початкових класів Чорноморського ліцею                       № 7  Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        - Толкачову Людмилу Петрівну - бібліотекаря Чорноморського ліцею № 7 Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        - Шулянську Наталію Вікторівну - вчителя початкових класів Чорноморського ліцею               № 7  Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.
        4. Фінансовому управлінню Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (Ольга Яковенко)  для  виплати матеріального  заохочення перерахувати виконавчому комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області 34 824,44 грн з урахуванням 0,15 % відшкодувань за послуги банку (42,00 грн) за рахунок коштів, передбачених КПКВКМБ 0210180 «Інша діяльність у сфері державного управління».

        5. Відділу бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (Оксана Бонєва) провести виплату вказаного матеріального заохочення.

        6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючу справами Наталю Кушніренко.





         Виконуючий обов’язки міського голови                                Ігор ЛУБКОВСЬКИЙ


































ПОГОДЖЕНО:

Заступник міського голови                                                                Роман ТЄЛІПОВ


Заступник міського голови                                                               Руслан САЇНЧУК


Керуюча справами виконкому                                                          Наталя КУШНІРЕНКО


Начальник фінансового управління                                                 Ольга ЯКОВЕНКО


Начальник управління  державної реєстрації 
прав та правового забезпечення				               Дмитро СКРИПНИЧЕНКО


Уповноважений з антикорупційної діяльності                               Микола ЧУХЛІБ


Начальник загального  відділу                                                          Ірина ТЕМНА


[bookmark: _Hlk177980826]Виконавець: в.о. начальника служби персоналу                             Тетяна ЛЮШНЯК





Розсилка:
Виконком               - 2
Служба персоналу  -1
ФУ                            -1
Бухгалтерія             - 1
Загальний відділ     -1









Відмітка про наявність/ не наявність в рішенні інформації, передбаченої п. 2 розпорядження міського голови від 08.08.2022 №228:
	
	
	Начальник відділу взаємодії з правоохоронними органами, органами ДСНС, оборонної роботи Микола МАЛИЙ



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення «Про нагородження Почесною грамотою  виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області»

        Розглянувши подання заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області Руслана Саїнчука та Романа Тєліпова, з нагоди відзначення Дня захисників і захисниць України, Дня працівників освіти та  35-річниці від дня заснування (01 вересня 1989) Чорноморського ліцею №7 Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, за сумлінне виконання військового обов’язку, бойових завдань, високий професіоналізм, мужність і сміливість, багаторічну сумлінну працю, зразкове виконання службових обов’язків, самовіддане служіння справі навчання та виховання підростаючого покоління, багаторічну плідну працю, високу професійну майстерність виноситься проєкт рішення щодо нагородження  Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювання  в розмірі 1242,23  гривень.        



[bookmark: _Hlk177980972]       В.о. начальника служби персоналу                                                 Тетяна ЛЮШНЯК






