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[bookmark: _Hlk147320257]ПРОТОКОЛ № 10                             

21.11.2024                                                                                                              м. Чорноморськ							                            
засідання громадської комісії з житлових питань при виконкомі
Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області
 
Місце та час проведення: 21.11.2024 о 10:00  1 поверх виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, каб. 117       


ПРИСУТНІ ЧЛЕНИ КОМІСІЇЇ:

Голова комісії           - Ігор Сурнін,  заступник міського голови
Заступник голови	- Юлія Пакунова, депутат Чорноморської міської ради VIII скликання
Члени комісії           - Олена Коваль, заступник   начальника    управління       комунальної   власності   та    земельних   відносин    Чорноморської   міської    ради Одеського  району  Одеської  області – начальник   відділу  земельних відносин  управління  комунальної  власності  та  земельних  відносин Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
- Вячеслав   Охотніков,  начальник   юридичного   відділу  управління    
                                      державної реєстрації прав та правового забезпечення Чорноморської 
                                      міської ради Одеського району Одеської області;
- Олександр Ковтун, голова  комітету сприяння військовослужбовцям, звільненим  з військової служби у відставку у м. Чорноморську;
- Олександр Шановський, заступник голови міської спілки  ветеранів Афганістану м. Чорноморську;
- Катерина Шведова, член ради ветеранів м. Чорноморська; 
Секретар                - Вікторія Рахматулліна, головний  спеціаліст відділу будівництва  та реконструкції  управління   капітального будівництва Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.


Порядок денний:

1. Про прийом громадян на квартирний облік
2. Про внесення змін по квартирному обліку
3. Про зняття Терка Анатолія Олександровича з квартирного обліку 
4. Про зняття Шпака Олексія Володимировича з квартирного обліку



1.  СЛУХАЛИ: про прийом громадян на квартирний облік

Подали заяви щодо постановки на квартирний облік:

· [bookmark: _Hlk157439332]Клімов Павло Георгійович  – ветеран ДСНС, учасник бойових дій, який захищав незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, який брав безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення (посвідчення від … серія УБД № …). Склад сім’ї: 3 особи (він, дружина Клімова Олена Володимирівна, мати дружини Умірова Марія Пилипівна). Згідно з довідками управління соціальної політики Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області сім’я перебуває на обліку в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб. Приїхала родина з                         м. Селидове Донецької області, проживає в квартирі № .. по вул. Данченка, 1-А в                                    м. Чорноморську.
Відповідно до вимог підпункту 8 пункту 13, підпункту 4 пункту 44 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов з правом першочергового отримання житла як внутрішньо переміщена особа з числа учасників бойових дій згідно з                                пунктом 19 частини  першої статті 6 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

Голосували:     за  –  8,      проти  – 0,    утрималися  – 0.


[bookmark: _Hlk181267099]- Буяров Ігор Олегович - учасник бойових дій, який  брав безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України (посвідчення від … серія  УБД № …). Склад сім’ї: 2 особи (він, дочка …, 2019 року народження). Реєстрацію місця проживання Буяров Ігор Олегович з дочкою має в однокімнатній квартирі № … жилою площею 14,4 м2 по просп. Миру, 8-А в                                               м. Чорноморську, всього на цій площі зареєстровано 4 особи, членів родини. Дружина Буярова Ганна Володимирівна зареєстрована в м. Одесі.
Відповідно до вимог підпункту 1 пункту 13, підпункту 4 пункту 44 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов як забезпечений жилою площею нижче за встановлені норми з правом першочергового отримання житла як учасник бойових дій згідно з пунктом  19  частини  першої статті 6 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

Голосували:     за  –  8,      проти  – 0,    утрималися  – 0.


[bookmark: _Hlk176958291]- Колібан Сергій Іванович - особа з інвалідністю внаслідок війни 2 групи, отримав травму, пов’язану із захистом Батьківщини, брав безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України (посвідчення від … серія  А № …). Склад сім’ї: 2 особи (він, син …, 2009 року народження).  Реєстрацію місця проживання Колібан Сергій Іванович з сином має в трикімнатній квартирі                                  № …жилою площею 47,1 м2 по просп. Миру, 35-Б в  м. Чорноморську, всього на цій площі зареєстровано 8 осіб, членів родини. З дружиною шлюб розірвав.
[bookmark: _Hlk181263258]Відповідно до вимог підпункту 1 пункту 13, підпункту 5-1 пункту 46 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов як забезпечений жилою площею нижче за встановлені норми, з правом позачергового отримання житла як особа  з інвалідністю внаслідок війни 2 групи згідно з пунктом  11  частини  2 статті 7 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

[bookmark: _Hlk183077974]Голосували:     за  –  8,      проти  – 0,    утрималися  – 0.


[bookmark: _Hlk181786657]- Чміль Дмитро Володимирович - особа з інвалідністю внаслідок війни 3 групи, отримав травму, пов’язану із захистом Батьківщини, брав безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України (посвідчення від … серія  А № …). Склад сім’ї: 2 особи (він, син …, 2007 року народження). Чміль Дмитро Володимирович з сином зареєстрований в с. Малодолинське, вул. Молодіжна, 7, кв. …. Цей будинок повністю згорів від короткого замикання електропроводки 21.04.2016, про що складено акт про пожежу. На даний час будинок не придатний для житла. Дружина Чміль Ірина Іванівна зареєстрована в с. Приморське Білгород - Дністровського району Одеської області. 
Відповідно до вимог підпункту 2 пункту 13, підпунктам 1, 5-1 пункту 46  «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов як громадянин, житло якого  внаслідок стихійного  лиха  стало непридатним для проживання, з правом позачергового отримання житла як особа  з інвалідністю внаслідок війни 3 групи згідно з пунктом  11  частини  2 статті 7 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

Голосували:     за  –  8,      проти  – 0,    утрималися  – 0.


- М’ясников Іван Андрійович - особа з інвалідністю внаслідок війни 2 групи, отримав травму, пов’язану із захистом Батьківщини, брав безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України (посвідчення від … серія  А № …). Склад сім’ї – один. Реєстрацію місця проживання Мясников Іван Андрійович має в однокімнатній квартирі № … жилою площею 12,7 м2 по вул. Захисників України, 11 в м. Чорноморську, всього на цій площі зареєстровано і проживає 2 особи (він і мати Батріна Ольга Дмитрівна).
Відповідно до вимог підпункту 7 пункту 13, підпунктам 5-1 пункту 46  «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов як мешкаючий  в  одній  кімнаті  з особою різної статі з правом позачергового отримання житла як особа  з інвалідністю внаслідок війни 2 групи згідно з пунктом  11  частини  2 статті 7 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

Голосували:     за  –  8,      проти  – 0,    утрималися  – 0.


· [bookmark: _Hlk182921851]Швед Сергій Анатолійович – поліцейський Національної поліції Покровського районного управління поліції ГУНП в Донецькій області, учасник бойових дій, який безпосередньо брав участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності на території Донецької та Луганської областей (посвідчення від … серія  УБД № …). Склад сім’ї: 4 особи (він, дружина Швед Ганна Олександрівна, дочка …, 2011 року народження, син …, 2015 року народження). Згідно з довідками управління соціальної політики Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області сім’я перебуває на обліку в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб. Приїхала родина з м. Новогродівка Донецької обл., проживає в квартирі № … по вул. Олександрійській, 15 в м. Чорноморську. Діти … і … рішенням виконавчого комітету Новогородівської міської ради набули статус дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.
Відповідно до вимог підпункту 8 пункту 13, підпункту 4 пункту 44 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов з правом першочергового отримання житла як внутрішньо переміщена особа з числа учасників бойових дій згідно з                                пунктом 19 частини  першої статті 6 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

Голосували:     за  –  8,      проти  – 0,    утрималися  – 0.


· [bookmark: _Hlk181794191]Гончаренко Едуард Анатолійович  – особа з інвалідністю внаслідок війни 3 групи, отримав травму, пов’язану із захистом Батьківщини, брав безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України (посвідчення від … серія  А № …). Склад сім’ї: 2 особи (він, син …, 2008 року народження). Згідно з довідками управління соціальної політики Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області сім’я перебуває на обліку в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб. Приїхала родина з м. Покровська Донецької області, проживає в квартирі № …по просп. Миру, 32 в м. Чорноморську.
Відповідно до вимог підпункту 8 пункту 13, підпунктам 5-1 пункту 46  «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов з правом позачергового отримання житла як внутрішньо переміщена особа з інвалідністю внаслідок війни 3 групи згідно з пунктом  11  частини  2 статті 7 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

Голосували:     за  –  8,      проти  – 0,    утрималися  – 0.


[bookmark: _Hlk182492869]- Кахнич Микола Федорович - учасник бойових дій, який  брав безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України (посвідчення від … серія  УБД № …). Склад сім’ї: 3 особи (він, дружина Кахнич Тамара Василівна, син …, 2002 року народження). Реєстрацію місця проживання сім’я Кахнича Миколи Федоровича має в однокімнатній квартирі № … жилою площею 10,1 м2 по                              вул. Данченка, 15 в м. Чорноморську, всього на цій площі зареєстровано 5 осіб, членів родини. 
Відповідно до вимог підпункту 1 пункту 13, підпункту 4 пункту 44 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов як забезпечений жилою площею нижче за встановлені норми з правом першочергового отримання житла як учасник бойових дій згідно з пунктом  19  частини  першої статті 6 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

Голосували:     за  –  8,      проти  – 0,    утрималися  – 0.


- Лівенцев Олександр Леонідович - особа з інвалідністю внаслідок війни 2 групи, отримав травму, пов’язану із захистом Батьківщини, брав безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України (посвідчення від … серія  А № …). Склад сім’ї – один. Зареєстрований і проживає в трикімнатній квартирі № … жилою площею 35,1 м2 по вул. Данченка, 13 в м. Чорноморську. Всього на цій площі зареєстровано 11 осіб, членів родини. 
Відповідно до вимог підпункту 1 пункту 13, підпунктам 5-1 пункту 46  «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов як забезпечений жилою площею нижче за встановлені норми з правом позачергового отримання житла як особа  з інвалідністю внаслідок війни 2 групи згідно з пунктом  11  частини  2 статті 7 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

Голосували:     за  –  8,      проти  – 0,    утрималися  – 0.

- Буцикін Сергій Олександрович - учасник бойових дій, який  брав безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України (посвідчення від … серія  УБД № …). Зареєстрований з 04.04.2011 року в будинку № .. по вул. Космонавтів в с. Малодолинське, який належить по 1/2 на  праві приватної власності громадянці Симченко Катерині Сергіївні і Симченко Дмитру Сергійовичу. Дружина Карабіневич Тетяна Павлівна зареєстрована в м. Києві, діти реєстрації не мають.
Відповідно до вимог підпункту 5 пункту 13, підпункту 4 пункту 44 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов як особа яка мешкає  в будинку,  що належить громадянину на  праві приватної власності з правом першочергового отримання житла як учасник бойових дій згідно з пунктом  19  частини  першої статті 6 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

Голосували:     за  –  8,      проти  – 0,    утрималися  – 0.


· Кушнаренко Світлана Вікторівна  – учасник бойових дій, яка  брала безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України (посвідчення від … серія УБД № …). Склад сім’ї: 2 особи (вона, мати Рибка Ніна Олексіївна). Згідно з довідками управління соціальної політики Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області сім’я перебуває на обліку в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб. Приїхала родина з м. Дружківка Донецької області, проживає в квартирі № … по вул. Парковій, 24 в м. Чорноморську.
Відповідно до вимог підпункту 8 пункту 13, підпункту 4 пункту 44 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов з правом першочергового отримання житла як внутрішньо переміщена особа з числа учасників бойових дій згідно з                                пунктом 19 частини  першої статті 6 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

Голосували:     за  –  8,      проти  – 0,    утрималися  – 0.


ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд виконавчого комітету Чорноморської міської  ради Одеського району Одеської області з пропозицією щодо прийняття на квартирний облік:

· [bookmark: _Hlk150176889]Клімова Павла Георгійовича  з правом першочергового отримання житла як внутрішньо  переміщену особу з числа  учасників бойових дій, складом сім’ї із 3-х осіб (він, дружина, мати дружини); 

· Буярова Ігоря Олеговича з правом першочергового отримання житла як учасника бойових дій, складом сім’ї із 2-х осіб (він, дочка); 

- Колібана Сергія Івановича з правом позачергового отримання житла як особу з інвалідністю внаслідок війни 2 групи, складом сім’ї із 2-х осіб (він, син);

· [bookmark: _Hlk181267475]Чміля Дмитра Володимировича з правом позачергового отримання житла як особу з інвалідністю внаслідок війни 3 групи зареєстровану в будинку, який  внаслідок стихійного  лиха  став непридатним для проживання, складом сім’ї із 2-х осіб (він, син); 

· [bookmark: _Hlk182491956]М'ясникова Івана Андрійовича з правом позачергового отримання житла як особу з інвалідністю внаслідок війни 2 групи, складом сім’ї – один;
· 
- Шведова Сергія Анатолійовича з правом першочергового отримання житла як внутрішньо  переміщену особу з числа  учасників бойових дій, складом сім’ї із 4-х осіб (він, дружина, дочка, син);

- Кахнича Миколу Федоровича з правом першочергового отримання житла як учасника бойових дій, складом сім’ї із 3-х осіб (він, дружина, син);

· Лівенцева Олександра Леонідовича з правом позачергового отримання житла як особу з інвалідністю внаслідок війни 2 групи, складом сім’ї – один;

- Буцикіна Сергія Олександровича з правом першочергового отримання житла як учасника бойових дій, складом сім’ї – один.

· Кушнаренко Світлану Вікторівну з правом першочергового отримання житла як внутрішньо  переміщену особу з числа  учасників бойових дій, складом сім’ї із 2-х осіб (вона,  мати). 


2. СЛУХАЛИ: Про внесення змін по квартирному обліку 

· [bookmark: _Hlk181716181]Романченко Микола Олександрович перебуває на квартирному  обліку потребуючих поліпшення житлових умов  з правом першочергового отримання житла з 11.02.1992 як учасник бойових дій на території інших держав, з 10.05.2024 включений до списку як учасник бойових дій, який брав безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України. Отримав травму, пов’язану із захистом Батьківщини і  згідно з посвідченням від … серія А № … та довідкою МСЕК від … № …є особою з інвалідністю внаслідок війни 3 групи. 
Відповідно до вимог підпункту 5-1 пункту 46 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов як особа  з інвалідністю війни 3 групи згідно з пунктом  11  частини  2 статті 7 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

Голосували:     за  –  8,      проти  – 0,    утрималися  – 0.

· Биченко Сергій Анатолійович перебуває на квартирному обліку потребуючих поліпшення житлових умов на загальній підставі з 19.08.2009 складом сім’ї – один. Просить включити до складу сім’ї на отримання житла дружину Биченко Людмилу Миколаївну і двох дітей: …, 2010 року народження і …, 2019 року народження. Вся сім’я реєстрацію міста проживання має в гуртожитку по  вул. Олександрійській, 16 в м. Чорноморську.
Биченко Сергій Анатолійович учасник бойових дій, який  брав безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України (посвідчення від … серія  УБД № …). 
Відповідно до вимог підпункту 4 пункту 44 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов як учасник бойових дій згідно з пунктом  19  частини  першої статті 6 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".
      Голосували:     за  –  8,      проти  – 0,    утрималися  – 0.
· Шулянський Анатолій Федорович - перебуває на квартирному обліку потребуючих поліпшення житлових умов з 30.01.2003 складом сім’ї – 4 особи (він, дружина, дві дочки). Просить включити до складу сім’ї на поліпшення житла двох онуків: …, 2012 року народження і …, 2010 року народження. Вся сім’я реєстрацію міста проживання має в квартирі № …житловою площею 29,6 м2  по вул. Олександрійській, 3 в м. Чорноморську.

Голосували:     за  –  8,      проти  – 0,    утрималися  – 0.

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд виконавчого комітету Чорноморської міської  ради Одеського району Одеської області з пропозицією:

- включити Романченка Миколу Олександровича  в список осіб, які користуються правом позачергового отримання житла як особу з інвалідністю внаслідок війни 3 групи;

- включити до складу сім’ї Биченка Сергія Анатолійовича на поліпшення житлових умов дружину і двох дітей;

- включити Биченка Сергія Анатолійовича  в список осіб, які користуються правом першочергового отримання житла як учасника бойових дій. 

- включити до складу сім’ї Шулянського Анатолія Федоровича на поліпшення житлових умов двох онуків.

  
3. СЛУХАЛИ: про зняття Терка Анатолія Олександровича з квартирного обліку 

Терк Анатолій Олександрович, який  перебуває на квартирному обліку складом сім’ї із 4-х осіб (він, дружина Терк Ірина Борисівна, донька Терк Анна Анатоліївна, мати Терк Ганна Михайлівна) з правом позачергового отримання житла як особа з інвалідністю внаслідок війни 2 групи, придбав житло за рахунок грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28.03.2018 № 214 «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які брали участь у бойових діях на території інших держав, а також їх сімей». З 22.10.2024 сім’я набула право власності  на трикімнатну квартиру № … жилою площею 42,0 м2  по вул. Парковій, 14-А в м. Чорноморську. 

Голосували:     за  –  8,      проти  – 0,    утрималися  – 0.


ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд виконавчого комітету Чорноморської міської  ради Одеського району Одеської області з пропозицією щодо зняття Терка Анатолія Олександровича з квартирного обліку складом сім’ї із 4-х осіб (він, дружина, донька, мати), як забезпечених житлом.


4. СЛУХАЛИ: про зняття Шпака Олексія Володимировича з квартирного обліку 

Шпак Олексій Володимирович, який  перебуває на квартирному обліку з правом позачергового отримання житла як внутрішньо переміщена особа з інвалідністю внаслідок війни 2 групи, придбав житло за рахунок грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19.10.2016                       № 719 «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей». З 31.10.2024 набув право власності  на однокімнатну квартиру № … жилою площею 22,9 м2  по                          вул. Олега Кушніра, 5 в сел. Великодолинське, Одеського району Одеської області.

Голосували:     за  –  8,      проти  – 0,    утрималися  – 0.


ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд виконавчого комітету Чорноморської міської  ради Одеського району Одеської області з пропозицією щодо зняття Шпака Олексія Володимировича з квартирного обліку складом сім’ї - один, як забезпеченого житлом.






Голова комісії                                                                  Ігор СУРНІН



Секретар комісії                                                              Вікторія РАХМАТУЛЛІНА
