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Про закріплення об’єктів інфраструктури (благоустрою), як об’єктів комунальної власності Чорноморської міської територіальної громади та визначення їх балансоутримувача 


З метою здійснення комплексних заходів з утримання території Чорноморської міської територіальної громади у належному стані, санітарного очищення, збереження об'єктів загального користування, беручи до уваги ст. 78 Господарського кодексу України,                         Закон України «Про благоустрій населених пунктів», рекомендації постійної комісії з питань будівництва, регулювання земельних відносин, охорони навколишнього середовища та благоустрою, керуючись статтями 17, 25, 30, 40, 52, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Чорноморська міська рада Одеського району Одеської області вирішила:

[bookmark: _Hlk155598592]1. Закріпити за Чорноморською міською територіальною громадою в особі   Чорноморської  міської  ради Одеського району Одеської області  об’єкти інфраструктури (благоустрою) на праві  комунальної  власності:
[bookmark: _Hlk155622458][bookmark: _Hlk155622874] - дорожнє покриття за адресою: Одеська область, Одеський район,  м. Чорноморськ,                  вул. Віталія Шума від буд. № 6-Г до буд. № 6-Є, площею 2630,5 м;
[bookmark: _Hlk155692234]- тротуарне покриття під улаштування огородження майданчика для контейнерів побутових відходів за адресою: Одеська область, Одеський район,  м. Чорноморськ,                           вул. Парусна, 1-Б, площею  8,64 м²;
- тротуарне покриття за адресою: Одеська область,  Одеський  район, м. Чорноморськ, вул. Захисників України (стара назва -  1 Травня), 1 (на ділянці від адміністративної будівлі Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області до поліклініки № 1) площею 174,5 м²; 
[bookmark: _Hlk155622860]- мережі зовнішнього освітлення за адресою: Одеська область,  Одеський  район,                           м. Чорноморськ, провулок Сонячний, у кількості 5 світильників світлодіодних;
- мережі зовнішнього освітлення за адресою: Одеська область,  Одеський  район,                      сел. Олександрівка, вул. Залізнична, у кількості 4 опор, 19 світильників світлодіодних;
[bookmark: _Hlk155861989]- мережі зовнішнього освітлення за адресою: Одеська область,  Одеський  район,                           м. Чорноморськ, вул. Теніста, у кількості 9 опор, 25 світильників світлодіодних;  
-  мережі зовнішнього освітлення за адресою: Одеська область,  Одеський  район,                         м. Чорноморськ, від вул. Старе Бугово № 38 до вул. Паркової, у кількості 7 світильників світлодіодних;
- мережі зовнішнього освітлення за адресою: Одеська область,  Одеський  район,                        сел.  Олександрівка, вул. Дмитра Горбунова,  у кількості 6 опор, 55 світильників світлодіодних.
[bookmark: _Hlk162528060]2. Об’єкти, перелічені у пункті 1 даного рішення, закріпити на праві оперативного управління за  управлінням комунальної власності та земельних відносин  Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.  
3.  Управлінню комунальної власності та земельних відносин  Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області:
3.1.   Здійснити оцінку об’єктів інфраструктури (благоустрою)  відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні».
3.2.  Забезпечити  відображення в бухгалтерському обліку надходження об’єктів, зазначених у пункті 1 даного рішення, відповідно до Закону України  «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні».
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань будівництва, регулювання земельних відносин, охорони навколишнього середовища та благоустрою, заступника міського голови Ігоря Сурніна.  



Міський голова                                                                             Василь  ГУЛЯЄВ
