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[bookmark: _Hlk147320257]ПРОТОКОЛ № 1                             

23.01.2025                                                                                                              м. Чорноморськ							                            
засідання громадської комісії з житлових питань при виконкомі
Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області
 
Місце та час проведення: 23.01.2025 о 10:00  1 поверх виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, каб. 117       


ПРИСУТНІ ЧЛЕНИ КОМІСІЇЇ:

Голова комісії           - Ігор Сурнін,  заступник міського голови
Заступник голови	- Юлія Пакунова, депутат Чорноморської міської ради VIII скликання
Члени комісії           - Олена Коваль, заступник   начальника    управління       комунальної   власності   та    земельних   відносин    Чорноморської   міської    ради Одеського  району  Одеської  області – начальник   відділу  земельних відносин  управління  комунальної  власності  та  земельних  відносин Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
- Вячеслав   Охотніков,  начальник   юридичного   відділу  управління    
                                      державної реєстрації прав та правового забезпечення Чорноморської 
                                      міської ради Одеського району Одеської області;
- Олександр Ковтун, голова  комітету сприяння військовослужбовцям, звільненим  з військової служби у відставку у м. Чорноморську;
- Олександр Шановський, заступник голови міської спілки  ветеранів Афганістану м. Чорноморську;
- Катерина Шведова, член ради ветеранів м. Чорноморська; 
Секретар                - Вікторія Рахматулліна, головний  спеціаліст відділу будівництва  та реконструкції  управління   капітального будівництва Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.


Порядок денний:

1. Про прийом громадян на квартирний облік;
2. Про    включення   однокімнатної квартири №… по вул. Парковій, 36 у м. Чорноморську до числа службових; 
3. Про надання службового житла працівниці Чорноморської окружної прокуратури Журбі Олені Григорівні;
4.  Про узгодження списків  громадян,  які перебувають на квартирному обліку.



1.  СЛУХАЛИ: про прийом громадян на квартирний облік

Подали заяви щодо постановки на квартирний облік:

· [bookmark: _Hlk157439332][bookmark: _Hlk185855627]Черних Сергій Анатолійович  – учасник бойових дій, який брав безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України (посвідчення від … серія  № …). Склад сім’ї: 4 особи (він, дружина Черних Ірина Геннадіївна, син Черних Данило Сергійович, 2005 року народження, син …, 2012 року народження). Згідно з довідками управління соціальної політики Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області сім’я перебуває на обліку в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб з 2019 року. Приїхала родина з м. Лутугине Луганської області, проживає в м. Чорноморську за адресою: вул. Радісна, 11-А кв. ….
Відповідно до вимог підпункту 8 пункту 13, підпункту 4 пункту 44 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов з правом першочергового отримання житла як внутрішньо переміщена особа з числа учасників  бойових дій згідно з пунктом  19  частини  першої статті 6  Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

Голосували:     за  – 8 ,     проти –  0,    утрималися – 0.

· Стрюков Сергій Петрович – прикордонник, учасник бойових дій, який брав безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України (посвідчення від … серія … № …). Склад сім’ї 3 особи (він, дружина Стрюкова Світлана Дмитрівна, син Стрюков Максим Сергійович, 2005 року народження). Згідно з довідками управління соціальної політики Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області сім’я перебуває на обліку в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб. Приїхала родина з  м. Довжанська (кол. м. Свердловськ) Луганської області. Стрюков Сергій Петрович з сином зареєстровані з 2018 року по в/ч в м. Одесі, дружина зареєстрована в                      м. Довжанську, проживає родина в двокімнатній квартирі № … по вул. Захисників України, буд. 17 в м. Чорноморську.
Стрюков Сергій Петрович з 08.02.2018 перебуває з сином на квартирному обліку для поліпшення житлових умов в Одеському гарнізоні Південного регіонального управління Державної прикордонної служби України складом сім’ї із 2-х осіб (він, син) з правом першочергового отримання житла.    
Відповідно до вимог пункту 11, підпункту 8 пункту 13, підпункту 4 пункту 44 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов з правом першочергового отримання житла як внутрішньо переміщена особа з числа учасників бойових дій згідно з пунктом 19 частини  першої статті 6 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

Голосували:     за  – 8,     проти – 0,    утрималися –  0.

· [bookmark: _Hlk176958291]Москаленко Максим Ростиславович - особа з інвалідністю внаслідок війни 3 групи, отримав травму, пов’язану із захистом Батьківщини, брав безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України (посвідчення від … серія  … № …).Склад сім’ї – один. Згідно з довідкою управління соціальної політики Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області  перебуває на обліку в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб з 2024 року. Приїхав з                        м. Бердянська Запорізької області, проживає в м. Чорноморську за адресою:                                          вул. Олександрійська, 4, кв. ….
Відповідно до вимог підпункту 8 пункту 13, підпункту 5-1 пункту 46  «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов з правом позачергового отримання житла як внутрішньо переміщена особа з інвалідністю внаслідок війни 3 групи згідно з пунктом  11  частини  2 статті 7 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

Голосували:     за  – 8,     проти –  0,    утрималися – 0.

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд виконавчого комітету Чорноморської міської  ради Одеського району Одеської області з пропозицією щодо прийняття на квартирний облік:

· Черних Серія Анатолійовича з правом першочергового отримання житла як внутрішньо переміщену особу з числа учасників бойових дій, складом сім’ї із 4-х осіб (він, дружина, двоє дітей);

· [bookmark: _Hlk182491956]Стрюкова Сергія Петровича з правом першочергового отримання житла як внутрішньо переміщену особу з числа учасників бойових дій, складом сім’ї із 3-х осіб (він, дружина, син); 

· Москаленка Максима Ростиславовича з правом позачергового отримання житла як внутрішньо  переміщену особу з інвалідністю внаслідок війни 3 групи, складом сім’ї – один. 


2.  СЛУХАЛИ: про включення до числа службових однокімнатної квартири №… по вул. Парковій, 36

Надійшло клопотання керівництва  Головного управління Національної поліції в Одеській області з рекомендацією засідання житлової комісії ГУНП в Одеській області щодо  включення однокімнатної квартири №… по вул. Парковій, 36 до числа службових та надання цього житла начальнику ВП №1 ОРУП №2 ГУНП в Одеській області підполковнику поліції Коротченку Андрію Миколайовичу на склад сім’ї із 3-х осіб (він, дружина, донька).
Коротченко Андрій Миколайович  з 2001 року до 2015 року працював в органах внутрішніх справ, з 2015 року по теперішній час – в Національній поліції. Загальний стаж служби складає 22 року. Зареєстрована сім’я в гуртожитку поліції в м. Одесі.  

Голосували:     за – 8,    проти - 0,   утрималися - 0.

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд виконавчого комітету Чорноморської міської  ради Одеського району Одеської області з пропозицією щодо:

- включення однокімнатної квартири №… по вул. Парковій, 36 до числа службових;

- відповідно до клопотання керівництва  Головного управління Національної поліції в Одеській області та рекомендації засідання житлової комісії ГУНП в Одеській області - надання цього службового житла підполковнику поліції Коротченку Андрію Миколайовичу на склад сім’ї із 3-х осіб (він, дружина, донька) з видачею ордеру. 

 
3. СЛУХАЛИ: про надання службового житла працівниці Чорноморської окружної прокуратури Журбі Олені Григорівні

Надійшло клопотання керівництва Чорноморської окружної прокуратури щодо надання службового житла головному спеціалісту з питань захисту державних таємниць Журбі Олені Григорівні на склад сім’ї – одна.
Журба Олена Григорівна особа з інвалідністю 2 групи, протягом 20-ти років працювала у правоохоронних органах Міністерства внутрішніх справ України, з 2021 року працює в Чорноморській окружній прокуратурі. Зареєстрована в гуртожитку поліції в                        м. Одесі.

Голосували за створення і аналіз списку вільного житла, яке може бути включено до числа службового: за  – 8,     проти – 0,    утрималися – 0.

ВИРІШИЛИ:
 
1. Юридичному відділу управління державної реєстрації прав та правового забезпечення Чорноморської міської ради спільно з КП «МУЖКГ» на наступне засідання громадської комісії з житлових питань підготувати список вільних житлових приміщень в Чорноморській територіальній громаді, які можуть бути включені до службового житла.

2. На наступному засіданні громадської комісії з  житлових питань розглянути повторно питання включення житла до числа службових і надання службового житла працівниці Чорноморської окружної прокуратури Журбі Олені Григорівні .


4. СЛУХАЛИ: про узгодження списків  громадян,  які перебувають на квартирному обліку при виконавчому комітеті  Чорноморської міської  ради Одеського району Одеської області після проведеної перереєстрації 

Станом на 01  січня 2025 року на квартирній черзі в  м. Чорноморську знаходиться   1119 осіб, з них:	
         	
з правом першочергового забезпечення житлом 	- 461,		
з правом позачергового забезпечення житлом		- 152.


Голосували:     за  – 8,     проти – 0,    утрималися – 0.

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд виконавчого комітету Чорноморської міської  ради Одеського району Одеської області з пропозицією щодо узгодження списків.


 



Голова комісії                                                                  Ігор СУРНІН



Секретар комісії                                                              Вікторія РАХМАТУЛЛІНА
