2

Про відміну (скасування) рішень Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 08.08.2024 № 661-VIII  «Про реорганізацію позашкільних закладів Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області» (зі змінами) та від 27.11.2024 № 729-VIII «Про затвердження статуту комунальної організації (установи, закладу) Чорноморський центр позашкільної освіти Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області» 

Розглянувши протокол  засідання комісії з реорганізації шляхом злиття позашкільних навчальних закладів від 14.03.2025 № 4 «Про надання пропозиції щодо відміни процедури реорганізації позашкільних закладів Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області», враховуючи рекомендації постійної комісії з питань депутатської діяльності, законності, правопорядку та соціального захисту громадян, керуючись Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», частиною 12 статті 17 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців та громадських формувань», статтями 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  
Чорноморська міська рада Одеського району Одеської області вирішила:

1.  Відмінити (скасувати) наступні рішення Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області:

- від 08.08.2024 № 661-VIII «Про реорганізацію позашкільних закладів Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області»;

- від 27.11.2024 № 729-VIII «Про затвердження статуту комунальної організації (установи, закладу) Чорноморський центр позашкільної освіти Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області»;

- від 28.02.2025 № 811-VIII  «Про внесення змін до рішення Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 08.08.2024 № 661-VIII «Про реорганізацію позашкільних навчальних закладів Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області». 
2. Припинити повноваження комісії з реорганізації шляхом злиття позашкільних навчальних закладів. 
3. Уповноважити начальника управління освіти Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області Ковальова Андрія Валерійовича подати документи щодо внесення в єдиний  державний  реєстр юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань відомостей про відміну припинення наступних юридичних осіб: 

- комунальної організації (установи, закладу) Дитячий стадіон «Шкільний» Чорноморської міської ради Одеської області (код ЄДРПОУ 34490115);

- комунальної організації (установи, закладу) Центр позашкільної освіти Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (код ЄДРПОУ 44582123).

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань депутатської діяльності, законності, правопорядку та соціального захисту громадян, заступника міського голови Романа Тєліпова.
           Міський голова                                                                               Василь ГУЛЯЄВ
