Про схвалення приєднання Чорноморської міської територіальної громади до Європейської Енергетичної Відзнаки


З метою підвищення ефективності використання енергетичних ресурсів, посилення організаційно-адміністративної спроможності, покращення якості енергетичних послуг, захисту довкілля та забезпечення сталого розвитку громади, керуючись ч.2 статті 142 Конституції України, статтею 10 Європейської Хартії місцевого самоврядування, статтями 26, 30 та 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Ліцензійною угодою між Асоціацією «Енергоефективні міста України» та Асоціацією Європейська Енергетична Відзнака від 01 серпня 2018 року,

виконавчий комітет Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області вирішив:

1.  Схвалити приєднання Чорноморської міської територіальної громади до Європейської Енергетичної Відзнаки.

2.  Відділу енергоефективності та грантової діяльності виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області винести на розгляд та затвердження Чорноморській міській раді Одеського району Одеської області проєкт рішення щодо приєднання Чорноморської міської територіальної громади до Європейської Енергетичної Відзнаки та укладання Угоди про сплату щорічного членського внеску з Асоціацією «Енергоефективні міста України», яка виконує функції Національного Офісу Європейської Енергетичної Відзнаки в Україні.

3.     Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Романа Тєліпова.





Міський голова			    	                      Василь ГУЛЯЄВ












ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
[bookmark: _Hlk195087742]до проєкту рішення виконавчого комітету Чорноморської міської ради «Про  схвалення приєднання Чорноморської міської територіальної громади до Європейської Енергетичної Відзнаки»
1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення та правові аспекти
Європейська енергетична відзнака (далі – ЄЕВ) – це система управління якістю та сертифікації для муніципалітетів. Вона підтримує місцеві органи влади у впровадженні підходів міждисциплінарного планування та ефективних заходів енергетичної та кліматичної політики. Міста - учасники ЄЕВ отримують наступні переваги:
- Побудова системи постійного поліпшення організаційно-адміністративної спроможності органів місцевого самоврядування (далі – ОМС) ефективно впроваджувати політику сталого енергетичного розвитку у своїх громадах;
- Використання європейських інструментів оцінки організаційної спроможності та існуючого стану громади і формування ефективної програми дій;
- Аудит ОМС за визначеними критеріями сталого розвитку та отримання відзнаки після досягнення визначеного рівня відповідності;
- Доступ до депозитарію кращих практик інших міст – учасників ЄЕВ;
- Можливість комунікації та обміну досвідом з містами - учасниками ЄЕВ з України та інших європейських країн;
- Промоція міст, які отримали відзнаку серед потенційних інвесторів на міжнародному, національному, регіональному та локальному рівнях;
- Підтримка висококваліфікованих фахівців в питаннях енергетики та клімату.
2. Фінансово-економічне обґрунтування
Прийняття рішення про схвалення приєднання Чорноморської міської територіальної громади до Європейської Енергетичної Відзнаки на даному етапі не несе за собою фінансових зобов’язань.
3. Механізм виконання рішення
Для досягнення цілей розроблено інструментарій із 79 заходів в рамках муніципальної енергетичної та кліматичної політики, які згруповані у шість секторів діяльності: розвиток та територіальне планування; муніципальні будівлі та споруди; постачання та утилізація; мобільність; внутрішня організація; комунікація та співпраця.
Громада формує власну робочу групу, яку консультує акредитований зовнішній консультант. Оцінка результатів здійснюється за системою кількісних і якісних показників. Сертифікат ЄЕВ муніципалітет може отримати при відповідності параметрам якості не менше як 50%, а відповідність більша 75% відзначається золотим сертифікатом. Більш того, муніципалітет-учасник ЄЕВ зобов’язаний постійно вдосконалювати стан справ у перелічених секторах аби бути в змозі пройти процедуру підтвердження сертифіката кожних 4 роки. Європейська Комісія офіційно визнала ЄЕВ ефективним інструментом впровадження Планів дій для сталого енергетичного розвитку і клімату в рамках Угоди мерів.

Виконуюча обов’язки начальника відділу 
енергоефективності та грантової діяльності                                   Яна ШКУРКО

