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Про прийом громадян на квартирний облік		



[bookmark: _Hlk195089060]Розглянувши клопотання служби у справах дітей Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області облік та інші матеріали, передбачені «Правилами обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР», рекомендації громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Чорноморської міської ради від 09.04.2025 (протокол № 3) виконавчий комітет Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області установив:

[bookmark: _Hlk189121442][bookmark: _Hlk144215227]- неповнолітній …, 04 квітня 2009 року народження, перебуває на первинному обліку в службі у справах дітей Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області як дитина, позбавлена батьківського піклування. Батьки дитини Гур’янова Олена Сергіївна та Гур’янов Віктор Анатолійович позбавлені батьківських прав рішенням Іллічівського міського суду Одеської області від 23.02.2017
Наразі ... перебуває під піклуванням Шелегової Олени Олександрівни відповідно до рішення виконавчого комітету Чорноморської міської  ради Одеського району Одеської області від 28.09.2017 № 334. 
Зареєстрований Ілля за адресою: вул. Олександрійська, 18, кв. …, м. Чорноморськ, Навчається в Чорноморському ліцеї № 4 Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.
Нерухомого майна за правом власності не має, що підтверджується інформацією з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно від 03.04.2025 № 421017056.

Враховуючи викладене, на підставі пунктів 13, 15, «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР», керуючись  частиною 5 статті 25 Закону України «Про охорону дитинства»,                  статтею 33 Закону України «Про забезпечення організаційно – правових умов соціального захисту дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», пунктом 64 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866, статтями 39,   46 Житлового кодексу України, статтями 30, 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

виконавчий комітет Чорноморської міської ради  Одеського району Одеської області
вирішив:

1. Прийняти на квартирний облік:

· [bookmark: _Hlk195089181][bookmark: _Hlk177025964][bookmark: _Hlk169597820][bookmark: _Hlk164343893][bookmark: _Hlk150176889]… з правом позачергового отримання житла як дитину, позбавлену батьківського піклування, складом - один.   

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови                   Ігоря Сурніна.





Міський  голова                                                                          Василь ГУЛЯЄВ  
