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                                         Склад архітектурно-містобудівної ради
	       при управлінні архітектури та містобудування
    виконавчого комітету  Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області 


Голова архітектурно-містобудівної ради  - начальник   управління  архітектури та містобудування  виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (за посадою);
заступник голови архітектурно-містобудівної ради – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області згідно з розподілом посадових обов’язків (за посадою);
секретар архітектурно-містобудівної ради - заступник начальника  управління    архітектури та містобудування виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (за посадою).
           
           Члени архітектурно-містобудівної ради:

- начальник відділу державного архітектурно-будівельного контролю виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (за посадою);

- начальник управління комунальної власності та земельних відносин Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (за посадою);

- начальник управління капітального будівництва Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (за посадою);

            - Прокопов Михайло Анатолійович, фахівець;

            - Циганков Кирило Миколайович, фахівець;
         
            - Пакунова  Юлія Анатоліївна, фахівець; 

            - Волощук Ігор Володимирович, фахівець.
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