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	Про нагородження Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області 





Розглянувши подання підприємств та організацій міста по визначенню кандидатур на нагородження Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, керуючись Положенням про Почесну грамоту, Подяку та Вітальну адресу виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, затвердженим рішенням виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 23.06.2023 № 174 (зі змінами), керуючись ст. ст. 40, 52 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні ”,

виконавчий комітет Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області вирішив:

        1. За сумлінну працю, високий професіоналізм, відповідальне ставлення до роботи та з нагоди відзначення професійного свята - Міжнародного дня медичної сестри нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1298,71 гривень:
        АНДРЄЄВУ Людмилу Володимирівну – сестру медичну КНП «Стоматологічна поліклініка міста Чорноморська» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        БРОДАРСЬКУ Маргариту Василівну - сестру медичну загальної практики сімейної медицини Чорноморської амбулаторії загальної практики сімейної медицини КНП «Чорноморський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        ЛОЄНКО Валентину Іванівну – старшу сестру медичну операційну операційного блоку КНП «Чорноморська лікарня» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        ОСАДЧУК Катерину Валеріївну - старшу сестру медичну неврологічного відділення КНП «Чорноморська лікарня» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        САРЖАН Ольгу Вікторівну – сестру медичну КНП «Стоматологічна поліклініка міста Чорноморська» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;


        ЩАВІНСЬКУ Юлію Володимирівну - сестру медичну Олександрівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини КНП «Чорноморський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.
        
[bookmark: _Hlk189814799]        2. Фінансовому управлінню Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (Ольга Яковенко)  для  виплати матеріального  заохочення перерахувати виконавчому комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області   7 801, 26 грн за рахунок коштів, передбачених КПКВКМБ 0210180 «Інша діяльність у сфері державного управління».

        3. Відділу бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (Оксана Бонєва) провести виплату вказаного матеріального заохочення.

        4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Романа Тєліпова та керуючу справами Наталю Кушніренко.





         Міський голова                                                                                   Василь ГУЛЯЄВ





























ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення «Про нагородження Почесною грамотою  виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області»

        Розглянувши подання Романа Тєліпова – заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, за сумлінну працю, високий професіоналізм, відповідальне ставлення до роботи та з нагоди відзначення професійного свята - Міжнародного дня медичної сестри пропонується на розгляд проєкт рішення щодо нагородження  Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювання  в розмірі 1298,71  гривень.




[bookmark: _Hlk177980972]          Начальник служби персоналу                                              Світлана ВАРАБІНА




























ПОГОДЖЕНО:


Заступник міського голови                                                                Руслан САЇНЧУК


Керуюча справами                                                                              Наталя КУШНІРЕНКО


Начальник фінансового управління                                                 Ольга ЯКОВЕНКО


Начальник управління  державної реєстрації 
прав та правового забезпечення				              Дмитро СКРИПНИЧЕНКО


Уповноважений з антикорупційної діяльності                               Микола ЧУХЛІБ


Начальник загального  відділу                                                          Ірина ТЕМНА






Виконавець:            Світлана ВАРАБІНА





Розсилка:
Виконком               - 2
Служба персоналу  -1
ФУ                            -1
Бухгалтерія             - 1
Загальний відділ     -1





Відмітка про наявність/ не наявність в рішенні інформації, передбаченої п. 2 розпорядження міського голови від 08.08.2022 №228:
	
	
	Начальник відділу взаємодії з правоохоронними органами, органами ДСНС, оборонної роботи Микола МАЛИЙ



