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Про прийом громадян на квартирний облік		

[bookmark: _Hlk195089060]
[bookmark: _Hlk169700713][bookmark: _Hlk143847632]Розглянувши заяви громадян щодо прийняття на квартирний облік та інші матеріали, передбачені «Правилами обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР», рекомендації громадської комісії з житлових питань  від 13.05.2025 (протокол  № 4), виконавчий комітет Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області установив: 

[bookmark: _Hlk196315322]- Єршов Вадим Юрійович – майстер - сержант служби цивільного захисту Головного управління ДСНС України у Херсонській області, учасник бойових дій, брав безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України (посвідчення від ... серія УБД № …). Родина Єршова Вадима Юрійовича багатодітна, склад сім’ї - 5 осіб (він, дружина Єршова Інна Анатоліївна, син …, 2012 року народження, син …, 2014 року народження, дочка …, 2020 року народження). Згідно з довідками управління соціальної політики Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області сім’я  перебуває на обліку в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб.  Зареєстрований Єршов Вадим Юрійович з родиною в м. Олешки Херсонської області, проживає в м. Чорноморську по вул. Олександрійській, 22, кв. …. 
Відповідно до вимог підпункту 8 пункту 13, підпунктів 4, 11 пункту 44 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов з правом першочергового отримання житла як внутрішньо переміщена багатодітна сім'я з чоловіком - учасником бойових дій згідно з пунктом  19  частини  першої статті 6 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту.

· Куліш Руслан Васильович - особа з інвалідністю внаслідок війни 3 групи, отримав травму, пов’язану із захистом Батьківщини, брав безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України (посвідчення від … серія                             А № …). Склад сім’ї – 2 особи (він, дружина Куліш Алеся Миколаївна). Дружина – особа з інвалідністю 3 групи загального захворювання. 
Зареєстрований Куліш Руслан Васильович з дружиною в квартирі № … жилою площею 27,8 м2 по просп. Миру, 18А в м. Чорноморську з 2024 року, всього на цій площі зареєстровано 5 осіб.
Відповідно до вимог підпункту 1 пункту 13, пункту 15, підпункту 5-1 пункту 46 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов як забезпечений жилою площею нижче за встановлені норми з правом позачергового отримання житла як особа  з інвалідністю війни 3 групи згідно з пунктом  11  частини  2 статті 7 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

- Сухобрус Олександр Олександрович - учасник бойових дій, брав безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України (посвідчення від … серія А № …). Склад сім’ї – 3 особи (він, дружина Сухобрус Валерія Сергіївна, син …, 2015 року народження). Згідно з довідками управління соціальної політики Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області сім’я  перебуває на обліку в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб. Зареєстрована родина в                 м. Новогродівці Донецької області, проживає в м. Чорноморську по  вул. Парковій, 22, кв. …. 
Відповідно до вимог підпункту 8 пункту 13, підпункту 4 пункту 44 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов з правом першочергового отримання житла як внутрішньо переміщена особа з числа учасників  бойових дій згідно з пунктом  19  частини  першої статті 6  Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".
[bookmark: _Hlk197681061]Враховуючи викладене, на підставі пунктів 8, 13, 15, 44, 46 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР», керуючись  підпунктом 19 статті 6, пунктом 11 частини 2 статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», статтями 39, 45, 46 Житлового кодексу України, статтями 30, 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

виконавчий комітет Чорноморської міської ради  Одеського району Одеської області
вирішив:

1. Прийняти на квартирний облік:

· [bookmark: _Hlk177025964][bookmark: _Hlk169597820][bookmark: _Hlk164343893][bookmark: _Hlk150176889]Єршова Вадима Юрійовича з правом першочергового отримання житла як внутрішньо переміщену багатодітну сім’ю з чоловіком з числа учасників бойових дій, складом сім’ї                  із 5-ти осіб (він, дружина, троє дітей);

· Куліша Руслана Васильовича з правом позачергового отримання житла як особу з інвалідністю внаслідок війни 3 групи та дружиною - особою з інвалідністю 3 групи загального захворювання, складом сім’ї із 2-х осіб (він, дружина);

[bookmark: _Hlk194325667]- Сухобруса Олександра Олександровича з правом першочергового отримання житла як внутрішньо переміщену особу з числа учасників бойових дій, складом сім’ї із 3-х осіб (він, дружина, син).

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови                   Ігоря Сурніна.





Міський  голова                                                                          Василь ГУЛЯЄВ  

