	Про  преміювання  директорів комунальних некомерційних  підприємств Чорноморської міської ради Одеського  району Одеської області 


           Беручи до уваги подання заступника міського голови Романа Тєліпова від 15.05.2025   № Внутр-5916-2025, від 16.05.2025 № Внутр-5978-2025 про преміювання керівників комунальних  некомерційних підприємств Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, керуючись п. 2.6. «Положення про преміювання керівників комунальних некомерційних підприємств галузі охорони здоров’я, засновником яких є Чорноморська міська рада Одеського району Одеської області», затвердженого рішенням виконавчого комітету Чорноморської  міської  ради Одеського району Одеської області від 22.02.2024     № 79 (із змінами та доповненнями згідно з п.2 рішення виконавчого комітету Чорноморської  міської  ради Одеського району Одеської області від 30.05.2024 № 188),  керуючись  ст.  17, 42 Закону  України  "Про  місцеве  самоврядування  в  Україні",

1. Преміювати за 1 квартал 2025 року у розмірі півтора  посадового окладу без підвищень згідно з відпрацьованим часом  наступних керівників комунальних некомерційних підприємств:
- Сергія Солтика – генерального директора комунального некомерційного підприємства «Чорноморська лікарня» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
- Ольгу Волкову – директора комунального некомерційного підприємства «Чорноморський міський центр первинної медико - санітарної допомоги» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
          - Станислава Тютюнніка -  директора комунального некомерційного підприємства «Стоматологічна поліклініка міста Чорноморська» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.
       2. Виплату премій провести за рахунок власних коштів комунальних некомерційних підприємств. 
       3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника  міського голови  Романа Тєліпова. 
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Розсилка: 

Виконком                                          -2

УКВ та ЗВ                                         -1
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КНП «СП м.Чорноморська» ЧМР  - 1
КНП «ЧМЦПМСД» ЧМР                 -1

Відмітка про наявність/не наявність в розпорядженні інформації, передбаченої п. 2 розпорядження міського голови від 08.08.2022 № 228:

	
	
	Начальник відділу взаємодії з правоохоронними органами, органами ДСНС, оборонної роботи Микола МАЛИЙ


