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Про відмову Рубану Івану Євгеновичу
в прийнятті на квартирний облік		

[bookmark: _Hlk195089060]
[bookmark: _Hlk169700713]Розглянувши заяву Рубана Івана Євгеновича від 16.06.2025 щодо прийняття його на квартирний облік та долучені до неї документи, а саме: паспорт громадянина України заявника та його дружини Рубан Ніни Михайлівни, картка платника  податків заявника та його дружини, пенсійне посвідчення заявника та його дружини, свідоцтво про укладення шлюбу, посвідчення учасника бойових дій заявника, довідка про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи заявника, враховуючи рекомендації громадської комісії з житлових питань  від 12.06.2025 (протокол  № 5), виконавчий комітет Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області установив: 
Рубан Іван Євгенович – пенсіонер, учасник бойових дій, знаходився у складі військ в Чехословаччині (посвідчення від … серія ЮА № …). 
Згідно з довідкою управління соціальної політики Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від … № … Рубан Іван Євгенович перебуває на обліку в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб у м. Чорноморську. Зареєстроване місце проживання — м. Білопілля Сумського району Сумської області, фактично проживає в м. Чорноморську за адресою: вул. Радісна, 21-А, кв….
Потребуючими поліпшення житлових умов визнаються громадяни на підставах, передбачених Житловим кодексом України та іншими актами законодавства України (ст. 34 Житлового кодексу України). Згідно з пунктом 13 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР», які затверджені постановою Ради Міністрів УРСР і Укрпрофради від 11.12.1984 № 470 на квартирний облік беруться  громадяни,  які  потребують поліпшення житлових умов. 
[bookmark: o47]У пункті 8 Розділу ІІ «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» внутрішньо  переміщені  особи, визначені у підпункті 8 пункту 13  зазначених Правил, беруться на квартирний облік у населеному пункті в межах   території   обслуговування   органу   соціального  захисту населення,   в   якому   вони перебувають  на  обліку  в  Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб. 
Відповідно до підпункту 8 пункту 13 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребуючими поліпшення житлових умов визнаються внутрішньо переміщені особи з числа учасників бойових дій відповідно  до  пунктів  19-21  частини  першої статті 6 Закону України  "Про  статус  ветеранів  війни,  гарантії  їх соціального захисту". 
Участь Рубана Івана Євгеновича у бойових діях в Чехословаччині, підтверджена посвідченням учасника бойових дій від … серія … № …, не підпадає під категорії, визначені пунктами 19-21 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», що унеможливлює його постановку на квартирну чергу з правом першочергового отримання житла.
[bookmark: _Hlk197681061]Враховуючи викладене, на підставі статті 34 Житлового кодексу України, пунктів 8, 13, «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР»,  керуючись  підпунктами 19-21 статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», статтями 30, 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

виконавчий комітет Чорноморської міської ради  Одеського району Одеської області
вирішив:

1. [bookmark: _Hlk200524563][bookmark: _Hlk177025964][bookmark: _Hlk169597820][bookmark: _Hlk164343893][bookmark: _Hlk150176889]Відмовити Рубану Івану Євгеновичу в постановці на квартирний облік, як такому,  що не має підстав.

2. Повідомити Рубана Івана Євгеновича у письмовій формі про прийняте рішення.

3. Рішення виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області набирає чинності в порядку, передбаченому ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування України», та може бути оскаржено до Чорноморської міської  ради Одеського району Одеської області (проспект Миру, 33, м. Чорноморськ Одеського району Одеської області) або до Одеського окружного адміністративного суду (Фонтанська          дорога, 14, м. Одеса, Одеська область) в порядку та у строки, передбачені Кодексом адміністративного судочинства України.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови                   Ігоря Сурніна.





Міський  голова                                                                          Василь ГУЛЯЄВ  















