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	Про нагородження Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області 





Розглянувши подання підприємств та організацій міста по визначенню кандидатур на нагородження Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, керуючись Положенням про Почесну грамоту, Подяку та Вітальну адресу виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, затвердженим рішенням виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 23.06.2023 № 174 (зі змінами), керуючись ст. ст. 40, 52 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні ”,

виконавчий комітет Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області вирішив:

[bookmark: _Hlk201748997][bookmark: _Hlk201827630]        1. За якісну, сумлінну працю, вагомий внесок в роботу житлово – комунального господарства міста Чорноморська та з нагоди відзначення Дня Конституції України нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1298,71 гривень:
        СОКУР Станіслава Вікторовича – начальника ритуальної служби Комунального підприємства «міське управління житлово – комунального господарства» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.

        2. За вагомий внесок у справу навчання і виховання підростаючого покоління, багаторічну сумлінну працю, зразкове виконання посадових обов’язків, високу професійну майстерність та з нагоди відзначення Дня Конституції України нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1298,71 гривень:
         ГОЛИЧЕНКО Оксану Михайлівну – інструктора з фізкультури плавального басейну Комунального підприємства «Палац спорту Юність» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        ДЕНЕСЮК Любов Тимофіївну – прибиральницю виробничих приміщень Комунального підприємства «Палац спорту Юність» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.

        3. За сумлінне виконання посадових а також громадських обов’язків з охорони комунального майна та громадського порядку на території м. Чорноморська та з нагоди відзначення Дня Конституції України нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1298,71 гривень:
[bookmark: _Hlk201826033]        АВЕТІСЯНА Єсая Арутюновича — охоронника Комунальної установи «Муніципальна варта» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        БОЛДЕЦЬКОГО Андрія Олександровича - охоронника Комунальної установи «Муніципальна варта» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        СОЛОВЙОВА Дмитра Юрійовича – заступника директора Комунальної установи «Муніципальна варта» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.

        4. За активну участь у громадському житті Чорноморської міської територіальної громади та з нагоди відзначення Дня Конституції України нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1298,71 гривень:
        ОРЛАНЮК Людмилу Максимівну – представницю громадської організації ветеранів «БЕРЕГІНЯ»;
        ЮРОВУ Світлану Миколаївну - представницю громадської організації ветеранів «БЕРЕГІНЯ».

[bookmark: _Hlk202169657]        5. За високий професіоналізм, сумлінну працю, вагомі трудові досягнення, особистий внесок у розвиток підприємства та з нагоди 60-річного ювілейного Дня народження нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1298,71 гривень:
        ОСІННУ Наталію Володимирівну – начальника дільниці очисних споруд комунального підприємства «Чорноморськводоканал» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.

[bookmark: _Hlk189814799]        6. Фінансовому управлінню Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (Ольга Яковенко)  для  виплати матеріального  заохочення перерахувати виконавчому комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області   11 701,89 грн за рахунок коштів, передбачених КПКВКМБ 0210180 «Інша діяльність у сфері державного управління».

        7. Відділу бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (Оксана Бонєва) провести виплату вказаного матеріального заохочення.

        8. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступників міського голови відповідно до розподілу службових обов’язків та керуючу справами Наталю Кушніренко.





         Міський голова                                                                                   Василь ГУЛЯЄВ








ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення «Про нагородження Почесною грамотою  виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області»

[bookmark: _Hlk201827169]        Розглянувши подання: Ігоря Лубковського – першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, Романа Тєліпова – заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, Ігоря Сурніна - заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, з нагоди відзначення Дня Конституції України, подання Руслана Саїнчука - заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, з нагоди 60-річного ювілейного Дня народження працівника комунального підприємства «Чорноморськводоканал» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області пропонується на розгляд проєкт рішення щодо нагородження жителів Чорноморської міської територіальної громади  Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювання  в розмірі 1298,71  гривень.




[bookmark: _Hlk177980972]          Начальник служби персоналу                                              Світлана ВАРАБІНА






















