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Порядок
надання адресної матеріальної допомоги громадянам, житло яких постраждало внаслідок надзвичайних ситуацій, пожеж, а також збройної агресії Російської Федерації проти України на території Чорноморської міської територіальної громади

Пункт 2 розділу І викласти в наступній редакції:
2. Одержувачі адресної матеріальної допомоги – це:
-  громадяни, які є власниками житлових приміщень ( у тому числі на праві спільної часткової або спільної сумісної власності), що підтверджується відповідними правовстановчими документами або відомостями з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно;
- фізичні особи, які користуються житловими приміщеннями, право власності на які не зареєстровано в Державному реєстрі речових прав на нерухомого майна, однак мають документи, що підтверджують фактичне постійне проживання в такому житлі та/або користування ним (зокрема, особові рахунки на оплату житлово – комунальних послуг, договори про надання комунальних послуг, акти обстеження видані відповідними органами); 
-  місце проживання яких задекларовано/зареєстровано на території Чорноморської міської громади.

Пункт 2 розділу ІІ До заяви додаються такі документи доповнити абзацом:
- фізична особа, яка користується житловими приміщеннями, право власності на які не зареєстровано в Державному реєстрі речових прав на нерухомого майна, надає документи, що підтверджують фактичне постійне проживання в такому житлі та/або користування ним (зокрема, особові рахунки на оплату житлово – комунальних послуг, договори про надання комунальних послуг, акти обстеження видані відповідними органами).

Пункт 4 розділу ІІ Максимальний розмір матеріальної допомоги не може перевищувати викласти в наступній редакції:
- у зв’язку із знищенням житла або його пошкодженням внаслідок пожежі, стихійного лиха – до 50 000 (п’ятдесяти  тисяч) гривень; 
- у зв’язку з пошкодженням житла внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України – до 15 000 (п’ятнадцяти тисяч) гривень;
- у разі необхідності найму житла для тимчасового проживання громадянам, житло 
яких знищено або непридатне для подальшого проживання внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України на території Чорноморської міської територіальної громади, розмір допомоги визначається індивідуально у кожному випадку, виходячи з потреб кожної родини;

Продовження додатка

- у разі відшкодування понесених витрат для виготовлення звіту технічного обстеження знищеного або пошкодженого житлового приміщення (будинку) – до 5 000 (п’яти тисяч) гривень.

 Пункт 6 розділу ІІ Заявнику в наданні адресної матеріальної допомоги може бути відмовлено у випадках викласти в наступній редакції:
- повторного звернення з пакетом документів, за яким вже  надавалась матеріальна допомога;
· ненадання письмової згоди на збір інформації про сім’ю, доходи, власність та майно для встановлення матеріального стану заявника; 
· надання заявником документів із виправленням, не завірених належним чином;
· якщо за вказаною в документах адресою отримано допомогу одним із заявників: власником житла (на підставі документів, що підтверджують право власності, включаючи спільну часткову або спільну сумісну власність) або фізичною особою, що користуються житлом, право власності на яке не зареєстровано в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, має укладені договори на користування житлово – комунальними послугами ;
· якщо заявник або члени його сім’ї, які задекларовані/зареєстровані і фактично мешкають разом із ним мають у власності інше нерухоме майно (квартири, будинки), крім майна, в якому зареєстровані і фактично проживають, на територіях, що не входять до Переліку, затвердженого Наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України 28.02.2025 № 376 (із змінами) “ПЕРЕЛІК територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією”.





	Начальниця управління   					Тетяна ПРИЩЕПА                      
