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ПРОТОКОЛ № 7                             

10.09.2025                                                                                                              м. Чорноморськ							                            
засідання громадської комісії з житлових питань при виконкомі
Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області
 
Місце та час проведення: 10.09.2025 о 09:00  1 поверх виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, каб. 117       


ПРИСУТНІ ЧЛЕНИ КОМІСІЇЇ:

Голова комісії           - Ігор Сурнін,  заступник міського голови
Заступник голови	- Юлія Пакунова, депутат Чорноморської міської ради VIII скликання
Члени комісії           - Олена Коваль, заступник   начальника    управління       комунальної   власності   та    земельних   відносин    Чорноморської   міської    ради Одеського  району  Одеської  області – начальник   відділу  земельних відносин  управління  комунальної  власності  та  земельних  відносин Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
- Вячеслав   Охотніков,  начальник   юридичного   відділу  управління  державної реєстрації прав та правового забезпечення Чорноморської                                      міської ради Одеського району Одеської області;
- Олександр Ковтун, голова  комітету сприяння військовослужбовцям, звільненим  з військової служби у відставку у м. Чорноморську;
- Олександр Шановський, заступник голови міської спілки  ветеранів Афганістану м. Чорноморську;
- Катерина Шведова, член ради ветеранів м. Чорноморська;
  -  Світлана Вельмик,   голова  Чорноморської  міської  організації Профспілки робітників освіти і науки України; 
Секретар                - Вікторія Рахматулліна, головний  спеціаліст відділу будівництва  та реконструкції  управління   капітального будівництва Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.


Порядок денний:

1.  Про прийом на квартирний облік.
2.  Про внесення змін по квартирному обліку.
3.   Про зміну договорів найму житлових приміщень та переоформлення особових рахунків 



1. СЛУХАЛИ: Про прийом на квартирний облік


Подали заяви щодо постановки на квартирний облік:

· [bookmark: _Hlk202453586]Корсун Костянтин Вікторович - учасник бойових дій, інвалід 2 групи проходження служби, брав безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України (посвідчення від … серія УБД № …). Склад сім’ї - один. Зареєстрований і проживає с 2008 року в двокімнатній квартирі № … по                                                      вул. Олександрійській, 12, яка належить на праві власності …
Відповідно до вимог підпункту 5 пункту 13, підпункту 4 пункту 44 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов як особа, яка проживає за  договором найму в квартирі,  що належить громадянам на  праві приватної власності з правом першочергового отримання житла як учасник  бойових дій, інвалід 2 групи проходження служби  згідно з пунктом  19  частини  першої статті 6  Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

[bookmark: _Hlk208214568]- Щербінін Дмитро Олексійович – сержант служби цивільного  захисту ДСНС України в Одеській області, учасник бойових дій, брав безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України (посвідчення від … серія  УБД № …). Склад сім’ї - один. Згідно з довідкою управління соціальної політики Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області перебуває на обліку в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб.  Щербінін Дмитро Олексійович є власником 1/6 частки у праві власності на двокімнатну квартиру в окупованому м. Лисичанську Сіверськодонецького району Луганської області. Зазначене житло зруйноване. Проживає в м. Чорноморську за адресою: вул. Паркова, 48,                     кв. ….
Відповідно до вимог пункту 8, підпункту 8 пункту 13, підпункту 4 пункту 44 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов з правом першочергового отримання житла як внутрішньо переміщена особа з числа учасників  бойових дій згідно з пунктом  19  частини  першої статті 6  Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

· [bookmark: _Hlk208238501]Науменко Костянтин Віталійович - прикордонник, учасник бойових дій, брав безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України (посвідчення від … серія А № …). Склад сім’ї - один. Зареєстрований і проживає с 2001 року в однокімнатній квартирі № … по вул. Спортивній, 3, яка належить на праві власності ….  
Відповідно до вимог підпункту 5 пункту 13, підпункту 4 пункту 44 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов як особа яка проживає за  договором найму в квартирі,  що належить громадянці на  праві приватної власності з правом першочергового отримання житла як учасник  бойових дій згідно з пунктом  19  частини  першої статті 6  Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

· [bookmark: _Hlk196315322][bookmark: _Hlk202434734]Тропін Михайло Сергійович – учасник бойових дій, брав безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України (посвідчення від … серія  УБД № ….). Склад сім’ї: 2 особи (він, син …, 2015 року народження). Згідно з довідкою управління соціальної політики Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області сім’я перебуває на обліку в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб.  Тропін Михайло Сергійович є власником квартири в окупованому м. Хрустальному Ровеньківського району Луганської області. Проживає з сином і цивільною дружиною  в м. Чорноморську за адресою: вул. Спортивна, 3, кв. ….
Відповідно до вимог пункту 8, підпункту 8 пункту 13, підпункту 4 пункту 44 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов з правом першочергового отримання житла як внутрішньо переміщена особа з числа учасників  бойових дій згідно з пунктом  19  частини  першої статті 6  Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

· Заблоцький Владислав Володимирович – особа з інвалідністю внаслідок війни                                     3 групи, отримав травму, пов’язану із захистом Батьківщини, брав безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України (посвідчення від … серія  А № …). Склад сім’ї: 4 особи (він, дочка …, 2012 року народження, батьки пенсіонери: Заблоцька  Надія Йосипівна та Заблоцький Володимир Іванович). Згідно з довідкою управління соціальної політики Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області сім’я перебуває на обліку в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб.  Зареєстрована вся родина в м. Олешки Херсонського району Херсонської області, проживає в м. Чорноморську по просп. Миру, 32, кв. …. 
Відповідно до вимог підпункту 8 пункту 13, підпункту 5-1 пункту 46 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов з правом позачергового отримання житла як внутрішньо переміщена особа з інвалідністю війни 3 групи згідно з пунктом 11  частини  2 статті 7 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

· Ковба Максим Андрійович – особа з інвалідністю внаслідок війни 1 групи, отримав травму, пов’язану із захистом Батьківщини, брав безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України (посвідчення від … серія  А                          № …). Склад сім’ї - 1 особа. Згідно з довідкою управління соціальної політики Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області перебуває на обліку в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб. Зареєстрований в сел. Новодонецьке Краматорського району Донецької області, проживає в с. Бурлача Балка по вул. Сонячна, 7, кв. …. 
Відповідно до вимог підпункту 8 пункту 13, підпункту 5-1 пункту 46 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов з правом позачергового отримання житла як внутрішньо переміщена особа з інвалідністю війни 1 групи згідно з пунктом 11  частини  2 статті 7 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

· Добрицький Андрій Олександрович - учасник бойових дій, брав безпосередню участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення (посвідчення від … серія УБД № ….). Родина Добрицького Андрія Олександровича  багатодітна, склад сім’ї: 5 осіб (він, дружина Добрицька Ганна Костянтинівна, дочка …,               2010 року народження, дочка …., 2014 року народження, син …., 2024 року народження). Згідно з довідками управління соціальної політики Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області сім’я  перебуває на обліку в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб.  Зареєстрована родина в с. Данилівці Старобільського району Луганської області, проживає в м. Чорноморську по вул. Данченка, 8, кв. ….. 
Відповідно до вимог підпункту 8 пункту 13, підпунктів 4, 11 пункту 44 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов з правом першочергового отримання житла як внутрішньо переміщена багатодітна сім'я з чоловіком - учасником бойових дій згідно з пунктом  19  частини  першої статті 6 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту.

· Запорожан Олександр Олександрович - особа з інвалідністю внаслідок війни                                     3 групи, отримав травму, пов’язану із захистом Батьківщини, брав безпосередню участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення (посвідчення від …. серія А № …). Склад сім’ї - 1 особа. Згідно з довідкою управління соціальної політики Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області перебуває на обліку в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб.  Зареєстрований в м. Краматорську Донецької області, проживає в м. Чорноморську по                      вул. Парусній, 15, кв. …. 
Відповідно до вимог підпункту 8 пункту 13, підпункту 5-1 пункту 46 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов з правом позачергового отримання житла як внутрішньо переміщена особа з інвалідністю війни 3 групи згідно з пунктом 11  частини  2 статті 7 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

· [bookmark: _Hlk208385200]Іщенко Володимир Григорович  - майстер-сержант 79 прикордонного загону Державної  прикордонної служби України,  учасник бойових дій, брав безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України (посвідчення від … серія  УБД № …). Склад сім’ї - один. Згідно з довідкою управління соціальної політики Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області перебуває на обліку в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб.  Іщенко Володимир Григорович є власником квартири в окупованому                       м. Генічеську Генічеського району Херсонської області. Проживає в м. Чорноморську за адресою: вул. Парусна, 7, кв. ….
Відповідно до вимог пункту 8, підпункту 8 пункту 13, підпункту 4 пункту 44 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов з правом першочергового отримання житла як внутрішньо переміщена особа з числа учасників  бойових дій згідно з пунктом  19  частини  першої статті 6  Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

· Забашта Віктор Олександрович – учасник бойових дій, брав безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України (посвідчення від … серія А № ….). Склад сім’ї - один. Згідно з довідкою управління соціальної політики Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області перебуває на обліку в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб.  Зареєстрований в                            сел. Клебан-Бик, Краматорського району Донецької області. Проживає в м. Чорноморську за адресою: вул. Віталія Шума, 19, кв. ….
Відповідно до вимог підпункту 8 пункту 13, підпункту 4 пункту 44 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов з правом першочергового отримання житла як внутрішньо переміщена особа з числа учасників  бойових дій згідно з пунктом  19  частини  першої статті 6  Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".


· Губарев Роман Олегович – учасник бойових дій, брав безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України (посвідчення                від … серія А № …). Склад сім’ї - один. Згідно з довідкою управління соціальної політики Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області перебуває на обліку в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб.  Зареєстрований в м. Рубіжне Сіверськодонецького району Луганської області. Проживає в   м. Чорноморську за адресою: вул. Парковій, 36, кв. ….
[bookmark: _Hlk208239965]Відповідно до вимог підпункту 8 пункту 13, підпункту 4 пункту 44 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов з правом першочергового отримання житла як внутрішньо переміщена особа з числа учасників  бойових дій згідно з пунктом  19  частини  першої статті 6  Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

· [bookmark: _Hlk200523169]Грищенко Тетяна Олександрівна - перебуває з сином Гищенком Микитою Сергійовичем, 2007 року народження на обліку в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб згідно з довідками управління соціальної політики Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області. Мати і син мають статуси членів сім’ї загиблого Захисника України (посвідчення мати від … серія А № …). Грищенко Тетяна Олександрівна є повним власником однієї квартири, а також співвласником іншої квартири (спільно з сином), розташованих в тимчасово окупованому м. Бахмуті Донецької області. Проживає з сином в                          м. Чорноморську за адресою: вул. Паркова, 26, кв…..
Відповідно до вимог пункту 8, підпункту 8 пункту 13, підпункту 5-2 пункту 46 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов з правом позачергового отримання житла як внутрішньо переміщена особа , член сім’ї загиблого Захисника України згідно з пунктом  1  статті 10-1 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

· Бучка Вікторія Іванівна – багатодітна мати (посвідчення від … № …). Зареєстрована складом сім’ї із 4-х осіб (вона, син …, 2010 року народження, дочка …, 2022 року народження, дочка …, 2024 року народження) в гуртожитку в сел. Олександрівка по вул. Грецькій, 20, проживає по усному договору в будинку для малих  сімей по вул. Захисників України, 8, кв.... 
Відповідно до підпункту 6 пункту 13 та підпункту 11 пункту 44 "Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР", потребує поліпшення житлових умов  як особа, яка зареєстрована у гуртожитку та має право на першочергове одержання житла як багатодітна мати, яка виховує трьох дітей.

· Воробйова Антоніна Андріївна - перебуває на обліку в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб згідно з довідкою управління соціальної політики Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області. Склад  сім’ї – одна.                         Має статус члена сім’ї загиблого Захисника України (посвідчення від … серія А №…). Воробйова Антоніна Андріївна є власником  квартири в  м. Лимані Краматорського району Донецької області, в якому ведуться активні бойові дії. Зазначене житло частково пошкоджене (не придатне для  експлуатації). Проживає м. Чорноморську за адресою: вул. Спортивна,8, кв... 
Відповідно до вимог пункту 8, підпункту 8 пункту 13, підпункту 5-2 пункту 46 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов з правом позачергового отримання житла як внутрішньо переміщена особа, член сім’ї загиблого Захисника України згідно з пунктом  1  статті 10-1 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

· Харлан Ганна Василівна -  багатодітна мати (посвідчення від … БС № …). Склад сім’ї: 4 особи (вона, дочка …, 2008 року народження, син …., 2019 року народження, дочка …, 2023 року народження). … - особа з інвалідністю з дитинства. Зареєстрована  Харлан Ганна Василівна з двома  дітьми … і …  в гуртожитку в  сел. Олександрівка по вул. Грецькій, 20. Дочка … зареєстрована в квартирі, жилою  площею 22,7 м2 в будинку для малих сімей по                     вул.  Захисників України, 11, кв. …, всього націй площі зареєстровано  5 осіб. 
[bookmark: _Hlk208225230]Відповідно до підпункту 6 пункту 13 та підпункту 11 пункту 44 "Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР", потребує поліпшення житлових умов  як особа, яка зареєстрована у гуртожитку та має право на першочергове одержання житла як багатодітна мати, яка виховує трьох дітей, одна  з яких особа з інвалідністю дитинства.

· [bookmark: _Hlk208387402]Дикуха Віталій Леонідович - прикордонник, учасник бойових дій, брав безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України (посвідчення від … серія  УБД серія № …). Склад сім’ї: 3 особи (він, дружина Дикуха Олена Сергіївна, син …, 2024 року народження). Згідно з довідками управління соціальної політики Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області сім’я перебуває на обліку в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб.  Зареєстрована вся родина в окупованому м. Генічеську Генічеського району Херсонської області. Дружина є власником ¼ квартири розташованої в цьому ж місті.  Проживає сім’я в м. Чорноморську по                                   вул. Лазурній, 7, кв. …. 
Відповідно до вимог пункту 8, підпункту 8 пункту 13, підпункту 4 пункту 44 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов з правом першочергового отримання житла як внутрішньо переміщена особа з числа учасників  бойових дій згідно з пунктом  19  частини  першої статті 6  Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

· [bookmark: _Hlk208241343]Гайдамака Марина Іванівна - має статус члена сім’ї загиблого Захисника України (посвідчення від …. серія А № …). Склад  сім’ї – одна. Зареєстрована в гуртожитку в                             сел. Олександрівка  по вул. Грецькій, 20. Проживає в гуртожитку  у власній кімнаті № …, жилою площею 13,4 м2  по вул. Парковій, 20-А в м. Чорноморську.
Відповідно до вимог підпункту 6 пункту 13, підпункту 5-2 пункту 46 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов як особа, яка зареєстрована в гуртожитку з правом позачергового отримання житла, як член сім’ї загиблого Захисника України згідно з пунктом  1  статті 10-1 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

· Корсовський Денис Олександрович – сержант служби цивільного  захисту ДСНС України в Одеській області. Склад  сім’ї – один. Зареєстрований і проживає в двокімнатному будинку № … жилою площею 43,4 м2 по  вул. Виноградній в сел. Олександрівка. Всього на цій площі зареєстровано 10 осіб, членів сім’ї.
Відповідно до вимог підпункту 1 пункту 13 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов як забезпечений жилою площею нижче за рівень з правом першочергового отримання  житла відповідно до пункту 2  статті 119 Кодексу цивільного захисту України.
- Карпенко Олексій Володимирович - учасник бойових дій, брав безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України (посвідчення від … серія УБД № …). Склад сім’ї: 3 особи (він, дружина Карпенко Людмила Петрівна, дочка …., 2019 року народження.) Зареєстрована сім’я в двокімнатній квартирі                            № …, жилою площею 27,7 м2  по вул. Данченка, 3. Всього на цій площі  зареєстровано 8 осіб, членів родини. 
Відповідно до вимог підпункту 1 пункту 13, підпункту 4 пункту 44 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов як забезпечений жилою площею нижче за встановлені норми з правом першочергового отримання житла як учасник бойових дій згідно з пунктом  19  частини  першої статті 6 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

[bookmark: _Hlk208308331]Голосували:     за –  9,    проти - 0,   утрималися - 0.

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд виконавчого комітету Чорноморської міської  ради Одеського району Одеської області з пропозицією щодо постановки на квартирний облік:

· Корсуна Костянтина Вікторовича з правом першочергового отримання житла як учасника бойових дій, інваліда 2 групи проходження служби, складом сім’ї  - один;
· 
[bookmark: _Hlk202453700][bookmark: _Hlk208246507]- Щербініна Дмитра Олексійовича з правом першочергового отримання житла як внутрішньо переміщену особу з числа учасників бойових дій, сержанта ДСНС України, складом сім’ї  - один;

· Науменка Костянтина Віталійовича з правом першочергового отримання житла як учасника бойових дій, складом сім’ї  - один;

- Тропіна Михайла  Сергійовича з правом першочергового отримання житла як внутрішньо переміщену особу з числа учасників бойових дій, складом сім’ї  із 2-х осіб (він, син);

· Заблоцького Владислава Володимировича з правом позачергового отримання житла як внутрішньо  переміщену особу з інвалідністю внаслідок війни 3 групи, складом сім’ї із 4-х осіб (він, дочка, мати, батько);

· Ковбу  Максима Андрійовича  з правом позачергового отримання житла як внутрішньо  переміщену особу з інвалідністю внаслідок війни 1 групи, складом сім’ї - один;

- Добрицького Андрія Олександровича з правом першочергового отримання житла як внутрішньо переміщену багатодітну сім’ю з батьком з числа учасників бойових дій, складом сім’ї  із 5-ти осіб (він, дружина, дочка, дочка, син);

- Запорожана  Олександра Олександровича з правом позачергового отримання житла як внутрішньо  переміщену особу з інвалідністю внаслідок війни 3 групи, складом сім’ї - один;

- Іщенка Володимира Григоровича з правом першочергового отримання житла як внутрішньо переміщену особу з числа учасників бойових дій, складом сім’ї  - один;
- Забашту Віктора Олександровича з правом першочергового отримання житла як внутрішньо переміщену особу з числа учасників бойових дій, складом сім’ї  - один;

- Губарева Романа Олеговича з правом першочергового отримання житла як внутрішньо переміщену особу з числа учасників бойових дій, складом сім’ї  - один;

- Грищенко Тетяну Олександрівну з правом позачергового отримання житла як внутрішньо  переміщену особу члена сім’ї загиблого воїна Україна, складом сім’ї із 2-х осіб (вона, син);
- Бучку Вікторію Іванівну  з правом першочергового отримання житла як багатодітну матір, складом сім’ї  із 4-х осіб (вона, син, дочка, дочка);

- Воробйову Антоніну  Андріївну з правом позачергового отримання житла як внутрішньо  переміщену особу, члена сім’ї загиблого воїна Україна, складом сім’ї - одна;

- Харлан Ганну Василівну з правом першочергового отримання житла як багатодітну матір з дитиною інвалідом дитинства, складом сім’ї  із 4-х осіб (вона, дочка, син, дочка);

- Дикуху Віталія Леонідовича з правом першочергового отримання житла як внутрішньо переміщену особу з числа учасників бойових дій, складом сім’ї  із 3-х осіб (він, дружина, син);

- Гайдамаку Марину Іванівну з правом позачергового отримання житла як члена сім’ї загиблого воїна Україна, складом сім’ї - одна;

- Корсовського Дениса Олександровича з правом першочергового отримання житла як сержанта ДСНС України, складом сім’ї  - один;

- Карпенка Олексія Володимировича з правом першочергового отримання житла як учасника бойових дій, складом сім’ї  із 3-х осіб (він, дружина, дочка).


2. СЛУХАЛИ: про внесення змін по квартирному обліку

Надійшла заява громадян, щодо змін по квартирному обліку:

· [bookmark: _Hlk202533335]Гончаренко Едуард Анатолійович перебуває на квартирному  обліку потребуючих поліпшення житлових умов з 27.11.2024 з правом позачергового отримання житла як внутрішньо переміщена особа  з  інвалідністю внаслідок війни 3 групи, складом сім’ї із 2-х осіб (він, син).
Просить включити до складу сім’ї на  отримання житлової площі матір Гончаренко Людмилу Олександрівну, 1948 року народження. Людмила Олександрівна - пенсіонерка,  згідно з довідкою управління соціальної політики Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області перебуває на обліку в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб, зареєстрована в м. Покровську Донецької  області, проживає  з сином і внуком в м. Чорноморську по просп. Миру, 32,  кв….. 

· [bookmark: _Hlk202865825]Лясек Олександр Дмитрович  перебуває на квартирному  обліку потребуючих поліпшення житлових умов з 28.04.2016 з правом першочергового отримання житла як учасник  бойових дій, складом сім’ї – один.
[bookmark: _Hlk208327504]Просить включити до складу сім’ї на отримання житлової площі: дружину Лясек Маргариту Володимирівну та сина …, 2017 року народження. Вся сім’я Лясек зареєстрована в однокімнатному будинку № …, жилою площею 16,6 м2 по вул. Шевченка в сел. Олександрівка. Всього на цій площі зареєстровано 6 осіб, членів сім’ї.

Голосували:     за –  9,    проти - 0,   утрималися - 0.
[bookmark: _Hlk193378645][bookmark: _Hlk203479398]ВИРІШИЛИ: Винести на розгляд виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області питання з пропозицією щодо включення до складу сім’ї на поліпшення житлових умов:
· Гончаренка Едуарда Анатолійовича - мати Гончаренко Людмилу Олександрівну;

·   Лясека Олександра Дмитровича - дружину Лясек Маргариту Володимирівну та сина…


3.СЛУХАЛИ: Про зміну договорів найму житлових приміщень та переоформлення особових рахунків 
  
Надійшли заяви громадян щодо змін договорів найму житлових приміщень та переоформлення особових рахунків на:

· [bookmark: _Hlk185854339]Ульянова Олександра Олександровича - на  квартиру  №  ..  по вул. Данченка, буд. 3  у м. Чорноморську Одеського району  Одеської  області  в зв’язку   зі  смертю попереднього наймача Ульянова Олександра Івановича  (актовий запис від … № …). 
Склад  сім’ї   Ульянова Олександра Олександровича - 2 особи (він, мати Мішукова Людмила Ярославівна).

[bookmark: _Hlk208387836]- Кузнєцову  Дар’ю Андріївну  - на квартиру № … по вул. Данченка, 12 у м. Чорноморську Одеського району  Одеської  області  в зв’язку   зі  смертю попереднього наймача Сербіна Віктора Івановича (актовий запис від … № …).
Склад  сім’ї   Кузнєцової Дар’ї  Андріївни - 2 особи (вона, мати Сербіна Тетяна Вікторівна).

[bookmark: _Hlk208325683]- Неповнолітнього …., 2013 року народження (законний представник мати Василькова Олена Валеріївна) – на квартиру … по вул. Віталія Шума, 6-А у м. Чорноморську Одеського району  Одеської  області  в зв’язку   зі  смертю попереднього наймача Бикової Валентини Олександрівни (актовий запис від …  №…). 
…  зареєстрований у зазначеній  адресі складом сім’ї -  один, мати зареєстрована у                        м. Дніпрі, батько Биков Віталій  Володимирович помер (актовий  запис від … № …). 

-  Ташогло Юлію Юріївну - на квартиру № … по вул. Парусній, 14 у м. Чорноморську Одеського району  Одеської  області  в зв’язку   зі  смертю попереднього наймача Кучеренка Миколи Дмитровича (актовий запис від …  № …) .
Склад  сім’ї   Ташогло Юлії Юріївни - 3 особи (вона, мати Остапюк Алла Миколаївна,  син …, 2014 року народження).
 
Голосували:     за –  9,    проти - 0,   утрималися -  0.


ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд виконавчого комітету Чорноморської міської  ради Одеського району Одеської області та доручити комунальному підприємству «Міське управління житлово-комунального господарства» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області внести зміни до договорів найму житлових приміщень та переоформити особові рахунки на:

- Ульянова Олександра Олександровича - на  квартиру  №  …  по  вул. Данченка,                    буд. 3  у м. Чорноморську;

- Кузнєцову  Дар’ю Андріївну  - на квартиру № … по вул. Данченка, 12 у                                                     м. Чорноморську;

- …. (законний представник Василькова Олена Валеріївна) – на квартиру … по                           вул. Віталія Шума, 6-А у м. Чорноморську;

- Ташогло Юлію Юріївну - на квартиру № … по вул. Парусній, 14 у м. Чорноморську.






Голова комісії                                                                  Ігор СУРНІН



Секретар комісії                                                              Вікторія РАХМАТУЛЛІНА
