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	Про нагородження Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області 





Розглянувши подання підприємств та організацій міста по визначенню кандидатур на нагородження Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, керуючись Положенням про Почесну грамоту, Подяку та Вітальну адресу виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, затвердженим рішенням виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 23.06.2023 № 174 (зі змінами), керуючись ст. ст. 40, 52 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні ”,

виконавчий комітет Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області вирішив:

[bookmark: _Hlk202880235][bookmark: _Hlk201748997][bookmark: _Hlk206052941][bookmark: _Hlk201827630]        1. За сумлінну працю, особистий внесок у підготовку спортсменів, розвиток та популяризацію легкої атлетики в м. Чорноморськ та з нагоди відзначення Дня фізичної культури та спорту в Україні нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1298,71 гривень:
        ПЕРЕСУНЬКА Павла Юрійовича – тренера викладача відділення легкої атлетики II категорії КДЮСШ Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.
        
        2. За високий професіоналізм, багаторічну сумлінну працю, вагомий внесок у розвиток дитячо-юнацького спорту та з нагоди відзначення Дня фізичної культури та спорту в Україні нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1298,71 гривень:
        СКАРАЄВУ Ірину Володимирівну – заступника директора з навчально – виховної роботи КДЮСШ Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.

        3. За значний внесок у розвиток та популяризацію фізичної культури та спорту серед молоді м. Чорноморська, багаторічну плідну працю, високу професійну майстерність та з нагоди відзначення Дня фізичної культури та спорту в Україні нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1298,71 гривень:
        БОБРИЧЕНКА Богдана Васильовича - вчителя фізичної культури Чорноморського ліцею №7 Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        ПАПОВА Сергія Вікторовича - вчителя фізичної культури Чорноморського ліцею №7 Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        РАГУЛІНА Олександра Станіславовича - вчителя фізичної культури Чорноморського ліцею №3 Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.

        4. За особистий внесок з виконання аварійно-відновлювальних робіт, пов'язаних з оперативною ліквідацією наслідків атак безпілотних засобів країни агресора по підстанціях
міста Чорноморська Одеського району Одеської області, значні виробничі досягнення, високий рівень професіоналізму та з нагоди відзначення Дня рятівника нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1298,71 гривень:
        ВАСИЛЬЄВА Дмитра Олександровича - начальника Одеської дільниці центру з ремонту та експлуатації підстанцій департаменту з експлуатації високовольтних мереж операційної дирекції;
        БЄЛОВА Віталія Володимировича - електрослюсаря з ремонту устаткування розподільних пристроїв 5 розряду Одеської дільниці центру з ремонту та експлуатації підстанцій департаменту з експлуатації високовольтних мереж операційної дирекції;
        ДАНИШЕВСЬКОГО Олега Олеговича - провідного інженера Одеської дільниці центру з обслуговування релейного захисту департаменту з експлуатації високовольтних мереж операційної дирекції;
        КУРЕНКОВА Олексія Олександровича - електрослюсаря з ремонту устаткування розподільних пристроїв 6 розряду Одеської дільниці центру з ремонту та експлуатації підстанцій департаменту з експлуатації високовольтних мереж операційної дирекції;
        НЕПОМЯЩОГО Олексія Вікторовича - майстра виробничої дільниці Березівської бригади Центральної дільниці центру з ремонту та експлуатації підстанцій департаменту з експлуатації високовольтних мереж операційної дирекції;
        РОПОТАНА Олександра Григоровича - провідного інженера Одеської дільниці центру з обслуговування релейного захисту департаменту з експлуатації високовольтних мереж операційної дирекції;
        СОЛОДОВНІКОВА Валерія Валерійовича - провідного інженера Одеської дільниці центру з обслуговування релейного захисту департаменту з експлуатації високовольтних мереж операційної дирекції;
        ТИХОНЧИКА Павла Анатолійовича - провідного інженера електротехнічної лабораторії Одеської бригади Центральної дільниці центру з ізоляції та захисту від перенапруги департаменту з експлуатації високовольтних мереж операційної дирекції;
        ЯКУБОВСЬКОГО Вадима Едуардовича - головного фахівця відділу з кібербезпеки департаменту з операційних технологій операційної дирекції.

[bookmark: _Hlk189814799]        5. Фінансовому управлінню Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (Ольга Яковенко)  для  виплати матеріального  заохочення перерахувати виконавчому комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області   18 181,94 грн за рахунок коштів, передбачених КПКВКМБ 0210180 «Інша діяльність у сфері державного управління».

        6. Відділу бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (Оксана Бонєва) провести виплату вказаного матеріального заохочення.

        7. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступників міського голови відповідно до розподілу службових обов’язків та заступника міського голови - керуючу справами Наталю Кушніренко.





           Міський голова                                                                                   Василь ГУЛЯЄВ
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення «Про нагородження Почесною грамотою  виконавчого комітету           Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області»

        Розглянувши подання Руслана Саїнчука - заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, Оксани Демченко – директора КДЮСШ Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та з нагоди відзначення Дня фізичної культури та спорту в Україні – за високий професіоналізм, багаторічну сумлінну працю, вагомий внесок у розвиток дитячо-юнацького спорту, значний внесок у розвиток та популяризацію фізичної культури та спорту серед молоді м. Чорноморська, Дня рятівника – за особистий внесок з виконання аварійно-відновлювальних робіт, пов'язаних з оперативною ліквідацією наслідків атак безпілотних засобів країни агресора по підстанціях міста Чорноморська Одеського району Одеської області, значні виробничі досягнення, високий рівень професіоналізму, пропонується на розгляд  виконкому  рішення щодо нагородження Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювання  в розмірі 1298,71  гривень.



[bookmark: _Hlk177980972]          Начальник служби персоналу                                              Світлана ВАРАБІНА


























