Про  підготовку теплового  господарства    комунального
підприємства «Чорноморськтеплоенерго» Чорноморської 

міської   ради   Одеського   району        Одеської   області 

до    роботи  в   опалювальний   період  2025 – 2026  років
Відповідно до вимог Законів України «Про теплопостачання»,  «Про житлово-комунальні послуги» та «Правил підготовки теплових господарств до опалювального періоду», затверджених спільним наказом  Міністерства з питань житлово-комунального господарства України та Міністерства палива та енергетики України від 10.12.2008           № 620/378, на підставі закінчення перевірок з оцінки готовності  теплового господарства комунального підприємства «Чорноморськтеплоенерго» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, враховуючи підписання Акту стану готовності теплового господарства до роботи в опалювальний період 2025 – 2026 років від 02.09.2025 

№ 25, керуючись ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
виконавчий комітет Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області вирішив:
1. Затвердити Акт готовності теплового господарства комунального підприємства «Чорноморськтеплоенерго» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області до роботи в опалювальний період 2025 – 2026 років (додається).
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Руслана Саїнчука.  
Міський голова                                                                   Василь ГУЛЯЄВ
Пояснювальна записка
до проєкту рішення «Про  підготовку теплового господарства комунального підприємства «Чорноморськтеплоенерго» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області до   роботи в опалювальний період 2025 – 2026 років»

Розглянувши звернення комунального підприємства «Чорноморськтеплоенерго» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області №внутр-10719-2025 від 15.09.2025,  на підставі закінчення перевірок з оцінки готовності  теплового господарства комунального підприємства «Чорноморськтеплоенерго» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та враховуючи підписання Акту стану готовності теплового господарства до роботи в опалювальний період 2025 – 2026 років від   02.09.2025  № 25,  пропонується  затвердити Акт готовності теплового господарства комунального підприємства «Чорноморськтеплоенерго» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області до роботи в опалювальний період 2025 – 2026 років.
Начальник відділу комунального

господарства та благоустрою




  Оксана КІЛАР 

