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	Про нагородження Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області 





Розглянувши подання підприємств та організацій міста по визначенню кандидатур на нагородження Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, керуючись Положенням про Почесну грамоту, Подяку та Вітальну адресу виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, затвердженим рішенням виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 23.06.2023 № 174 (зі змінами), керуючись ст. ст. 40, 52 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні ”,

виконавчий комітет Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області вирішив:

[bookmark: _Hlk201748997][bookmark: _Hlk202880235][bookmark: _Hlk206052941][bookmark: _Hlk201827630]        1. За багаторічну вірність козацьким традиціям, активну громадську позицію, мужність і самовіддане служіння Українському народові та з нагоди відзначення Дня захисників та захисниць України а також Дня Українського козацтва нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1298,71 гривень:
        ГІНКУ Миколу Васильовича – члена ГО «ЧОРНОМОРСЬКИЙ КОЗАЦЬКИЙ ОКРУГ»;
        КОБЗАРА Євгена Федоровича – отамана ГО «ЧОРНОМОРСЬКИЙ КОЗАЦЬКИЙ ОКРУГ»;
        ПОЛІЩУКА Віктора Григоровича - члена ГО «ЧОРНОМОРСЬКИЙ КОЗАЦЬКИЙ ОКРУГ»;
        ТОТІЄВА Сергія Олександровича - члена ГО «ЧОРНОМОРСЬКИЙ КОЗАЦЬКИЙ ОКРУГ»;
        ЧАГІНА Валентина Віталійовича - члена ГО «ЧОРНОМОРСЬКИЙ КОЗАЦЬКИЙ ОКРУГ».

        2. За активну громадську діяльність, значний внесок в розвиток ветеранського руху та з нагоди відзначення Міжнародного дня людей похилого віку нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1298,71 гривень:
[bookmark: _Hlk174100625]        БУЧАЦЬКУ Олену Тимофіївну – члена ради Організації ветеранів міста Чорноморська;
        БРИНЗОВУ Євдокію Миколаївну – жительку Чорноморської територіальної громади;
        КОЗЛО Ніну Дмитрівну – голову первинної організації ЖЕУ-1.

        3. За багаторічну сумлінну працю, зразкове виконання службових обов’язків, з нагоди відзначення 70-річного ювілейного Дня народження а також Дня працівників освіти нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1298,71 гривень:
        АВКСЕНТЬЄВУ Світлану Михайлівну - тренера-викладача відділення легкої атлетики КДЮСШ Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.

        4. За вагомий внесок у справу навчання і виховання підростаючого покоління, багаторічну сумлінну працю, зразкове виконання службових обов’язків, високу професійну майстерність та з нагоди відзначення Дня працівників освіти нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1298,71 гривень:
        БАТУЛІНУ Ельвіру Олександрівну - директора закладу дошкільної освіти (ясла-садок) №1 «Журавлик» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        ГУЛУ Вікторію Олександрівну - вчителя географії Чорноморського ліцею №4 Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        ДІМОВУ Валентину Василівну - вчителя початкових класів Олександрівського закладу загальної середньої освіти Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        ЖУРАВЛЬОВУ Світлану Анатоліївну - вчителя математики Чорноморського ліцею №3 Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        КАПЛУН Тетяну Сергіївну - в.о. директора Чорноморського ліцею №7 Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        КАПЛОНЮК Валентину Георгіївну - в.о. директора закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу №3 «Казка» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        ЛЕВИЦЬКОГО Віктора Олександровича - вчителя інформатики Олександрівського закладу загальної середньої освіти Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        П’ЯТКІВСЬКУ Олену Василівну - вчителя початкових класів Чорноморського ліцею №6 Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        РАБОВИЧ Тетяну Іванівну - головного спеціаліста управління освіти Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        ТОЛКАЧЕНКО Тетяну Вікторівну - головного спеціаліста управління освіти Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
        ЯРОШЕНКО Тетяну Іванівну - вчителя хімії Малодолинського закладу загальної середньої освіти Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.

[bookmark: _Hlk189814799]        5. Фінансовому управлінню Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (Ольга Яковенко)  для  виплати матеріального  заохочення перерахувати виконавчому комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області   25 974,20 грн за рахунок коштів, передбачених КПКВКМБ 0210180 «Інша діяльність у сфері державного управління».

        6. Відділу бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (Оксана Бонєва) провести виплату вказаного матеріального заохочення.

        7. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступників міського голови відповідно до розподілу службових обов’язків.



           Міський голова                                                                                   Василь ГУЛЯЄВ
