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Про внесення змін по квартирному обліку  
Розглянувши заяви громадян щодо внесення змін по квартирному обліку та інші матеріали, передбачені «Правилами обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР», рекомендації громадської комісії з житлових питань від 08.10.2025 (протокол № 8),  виконавчий комітет Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області установив:

· Кондрашов Павло Григорович перебуває на квартирному  обліку потребуючих поліпшення житлових умов з 08.12.2023 з правом першочергового отримання житла як учасник бойових дій, брав безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, складом сім’ї із 2-х осіб (він, син).
Кондрашов Павло Григорович отримав травму, пов’язану із захистом  Батьківщини, про що має посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни 1 групи від … серія                             А № … та витяг з рішення експертної команди з оцінювання повсякденного функціонування особи від … № …. 

Відповідно до вимог підпункту 5-1 пункту 46 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов з правом позачергового отримання житла як особа з інвалідністю війни 1 групи згідно з пунктом 11  частини  2 статті 7 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".
· Синєокова Ольга Леонтіївна перебуває на квартирному  обліку потребуючих поліпшення житлових умов з 26.03.1982 на загальних умовах, складом сім’ї із 3-х осіб (вона, дві сестри: Синєокова Ксенія Леонтіївна та Зеленіна Олена Юріївна).
Просить виключити зі складу сім’ї по квартирному обліку сестру Зеленіну Олену Юріївну, у зв’язку зі смертю (актовий запис від …№ …).
Враховуючи викладене, на підставі пунктів 13, 18, 26, 27, 28, 29, 46 «Правил обліку громадян, які потребують    поліпшення    житлових   умов, і надання  їм  жилих приміщень в Українській РСР», Житлового Кодексу України, а також статтями 30, 52  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
виконавчий   комітет  Чорноморської  міської  ради  Одеського району Одеської області
                                                                          вирішив:
1. Включити Кондрашова Павла Григоровича у список осіб, які користуються правом позачергового отримання житла як особу з інвалідністю внаслідок війни 1 групи.

2. Виключити зі складу сім’ї Синєокової Ольги Леонтіївни по квартирному обліку - сестру Зеленіну Олену Юріївну.

3. Контроль  за   виконанням  даного  рішення покласти на заступника міського голови Ігоря Сурніна.
Міський голова
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