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[bookmark: _Hlk208404447]Про прийом громадян на квартирний облік		

[bookmark: _Hlk195089060]

[bookmark: _Hlk169700713][bookmark: _Hlk143847632]Розглянувши заяви громадян щодо прийняття на квартирний облік та інші матеріали, передбачені «Правилами обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР», рекомендації громадської комісії з житлових питань  від 08.10.2025 (протокол  № 8), виконавчий комітет Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області установив: 

· [bookmark: _Hlk196315322][bookmark: _Hlk202434734][bookmark: _Hlk211258501]Третяк Ігор Олександрович – прикордонник, учасник бойових дій, брав безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України (посвідчення від … серія УБД № …).  Склад сім’ї: 3 особи (він, дружина Третяк Руслана Валеріївна,  дочка …, 2019 року народження). Згідно з довідкою управління соціальної політики Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області сім’я перебуває на обліку в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб.  Тропін Михайло Сергійович з дружиною є спільними власниками квартири в окупованому м. Лисичанську Луганської області. Проживає родина в м. Чорноморську за адресою: вул. Радісна, 21-А, кв. ….
Відповідно до вимог пункту 8, підпункту 8 пункту 13, підпункту 4 пункту 44 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов з правом першочергового отримання житла як внутрішньо переміщена особа з числа учасників  бойових дій згідно з пунктом  19  частини  першої статті 6  Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

- Кожедубова Катерина Євгенівна – майстер-сержант служби цивільного  захисту ДСНС України в Одеській області, учасниця бойових дій, брала безпосередню участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення (посвідчення УБД  від …серія УБД № …). Чоловік Кожедубов Андрій В’ячеславович  - учасник бойових дій, який брав безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України (посвідчення МВ від …серія УБД № …). Склад сім’ї: 4 особи (вона, чоловік Кожедубов Андрій В’ячеславович, дочка …, 2013 року  народження, …, 2017 року народження). Згідно з довідкою управління соціальної політики Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області сім’я перебуває на обліку в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб.  Реєстрацію місця проживання родина Кожедубових має в м. Волновасі Донецької області, проживає в м. Чорноморську за адресою: вул. Паркова, 6, кв. ….
Відповідно до вимог підпункту 8 пункту 13, підпункту 4 пункту 44 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов з правом першочергового отримання житла як внутрішньо переміщена особа з числа учасників  бойових дій згідно з пунктом  19  частини  першої статті 6  Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

· [bookmark: _Hlk208238501]Конопельнюк Андрій Володимирович - учасник бойових дій, брав безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України (посвідчення від …серія УБД № …). Склад сім’ї: 2 особи (він, дружина Шкрабало Маргарита Василівна). Конопельнюк Андрій Володимирович реєстрацію місця проживання має в двокімнатному будинку № …жилою площею 33,6 м2 по вул. Центральній в                                    сел. Олександрівка, всього на цій площі зареєстровано 7 осіб. Дружина Шкрабало Маргарита Василівна   реєстрацію місця проживання має в двокімнатному будинку № … жилою площею 20,1 м3 по провулку Західному в сел. Олександрівка, всього на цій площі зареєстровано 3 особи. Власниками зазначеного будинку є її сини — Завацький Михайло Олександрович та Шкрабало Максим Сергійович.
[bookmark: _Hlk210652983]Відповідно до вимог підпункту 1 пункту 13, підпункту 4 пункту 44 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов як забезпечений жилою площею нижче за рівень з правом першочергового отримання житла як учасник  бойових дій згідно з пунктом  19  частини  першої статті 6  Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

· Митрофанов Віталій Валерійович - учасник бойових дій, брав безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України (посвідчення від …серія УБД № …). Склад сім’ї: 2 особи (він, дружина Митрофанова Олеся Сергіївна).  Митрофанов Віталій Валерійович реєстрацію місця проживання має в                            м. Чорноморську у …, дружина не має місця реєстрації.  
Відповідно до вимог пункту 13, підпункту 4 пункту 44 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов як особа, яка не забезпечена житлом з правом першочергового отримання житла як учасник  бойових дій згідно з пунктом  19  частини  першої статті 6  Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

· [bookmark: _Hlk202453586][bookmark: _Hlk208416499][bookmark: _Hlk208416643]Кушнірук Тетяна Андріївна - учасниця бойових дій, брала безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України (посвідчення від …серія УБД № …). Склад сім’ї - одна. Зареєстрована та фактично проживає з 13.03.2025 року у трикімнатній квартирі № … по вул. Олександрійській, 24, яка належить на праві власності Павлюченку О.С. та Павлюченко Н.Л. До вказаної дати місце проживання було зареєстроване у квартирі, що належить сестрі — Кушнірук М.А. за адресою:                           м. Чорноморськ, вул. Паркова, 34Б, кв. ….
Відповідно до вимог підпункту 5 пункту 13, підпункту 4 пункту 44 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов як особа, яка проживає за  договором найму в квартирі,  що належить громадянам на  праві приватної власності з правом першочергового отримання житла як учасниця  бойових дій  згідно з пунктом  19  частини  першої статті 6  Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".
- Смирнов Денис Вікторович – учасник бойових дій, брав безпосередню участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення (посвідчення від …серія  УБД № …). Склад сім’ї: 2 особи (він, мати Смирнова Світлана Василівна). Мати пенсіонерка, інвалід 2 групи загального захворювання. Згідно з довідками управління соціальної політики Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області Смирнов Денис Вікторович з матір’ю  перебувають на обліку в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб.  Родина зареєстрована у                             м.  Маріуполі Донецької області, фактично проживає у м. Чорноморську за адресою:                   вул. Паркова, 16, кв. …. Смирнова Світлана Василівна є власницею двох квартир, розташованих в окупованому місті Маріуполі Донецької області, одна з яких зруйнована.
Відповідно до вимог пункту 8, підпункту 8 пункту 13, підпункту 4 пункту 44 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов з правом першочергового отримання житла як внутрішньо переміщена особа з числа учасників  бойових дій згідно з пунктом  19  частини  першої статті 6  Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".
- Станевський Олександр Вікторович - учасник бойових дій, брав безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України (посвідчення від …серія УБД № …). Склад сім’ї – один. Зареєстроване місце проживання  - у гуртожитку за адресою: пров. Шкільний, 4-Б, кім. … . Всього на цій площі  зареєстровано 2 особи (він, мати, яка є власницею зазначеної кімнати). 
Відповідно до вимог підпункту 6 пункту 13, підпункту 4 пункту 44 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» потребує поліпшення житлових умов потребує поліпшення житлових умов як особа, яка зареєстрована в гуртожитку з правом першочергового отримання житла як учасник бойових дій згідно з пунктом  19  частини  першої статті 6 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

[bookmark: _Hlk197681061]Враховуючи викладене, на підставі пунктів 8, 13, 15, 44, «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР», згідно з підпунктом 19 статті 6, пунктом 11 частини 2 статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», керуючись  статтею 119 Кодексу цивільного захисту України, статтями 39, 45, 46 Житлового кодексу України, статтями 30, 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,


виконавчий комітет Чорноморської міської ради  Одеського району Одеської області
вирішив:


1. Прийняти на квартирний облік:

· [bookmark: _Hlk210804857][bookmark: _Hlk177025964][bookmark: _Hlk169597820][bookmark: _Hlk164343893][bookmark: _Hlk150176889]Третяка Ігоря Олександровича з правом першочергового отримання житла як внутрішньо переміщену особу з числа учасників бойових дій, складом сім’ї  із 3-х осіб (він, дружина, дочка);

· [bookmark: _Hlk202453700][bookmark: _Hlk208246507]Кожедубову Катерину Євгенівну з правом першочергового отримання житла як внутрішньо переміщену особу з числа учасників бойових дій, майстер-сержанта ДСНС України, складом сім’ї  із 4-х осіб (вона, чоловік, дочка, син);

· Конопельнюка Андрія Володимировича з правом першочергового отримання житла як учасника бойових дій, складом сім’ї  із 2-х осіб (він, дружина);

- Митрофанова Віталія Валерійовича з правом першочергового отримання житла як учасника бойових дій, складом сім’ї  - один;

- Кушнірук Тетяну Андріївну з правом першочергового отримання житла як учасницю бойових дій, складом сім’ї  - одна;

- Смирнова Дениса Вікторовича з правом першочергового отримання житла як внутрішньо переміщену особу з числа учасників бойових дій, складом сім’ї  із 2-х осіб (він, мати);

- Станевського Олександра Вікторовича з правом першочергового отримання житла як учасника бойових дій, складом сім’ї  - один.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови                   Ігоря Сурніна.





Міський голова							Василь ГУЛЯЄВ 














