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УКРАЇНА

МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ
Самарівська міська рада Дніпропетровської області, в особі міського голови  Сергія РЄЗНІКА та Чорноморська міська рада Одеського району Одеської області, в особі міського голови Василя ГУЛЯЄВА, (надалі – Партнери), враховуючи особливості воєнного стану, введеного на території України, керуючись принципами поваги та рівноправності, з метою подальшого розвитку довгострокового культурного, освітнього, науково-технічного співробітництва та соціально-економічних зв'язків, посилення соціальної згуртованості та безпеки громад уклали цей Меморандум про співпрацю (надалі - Меморандум) про наступне:
1. Мета Меморандуму
Цей Меморандум визначає основні напрями співпраці між Партнерами для сприяння соціально-економічному, культурному та освітньому розвитку, організації спільних ділових зустрічей для узгодження взаємних цілей, пріоритетів, завдань та заходів щодо ефективного розвитку громад, обміну досвідом у сфері місцевого самоврядування, а також реалізації спільних проєктів, спрямованих на підвищення якості життя мешканців обох громад, з урахуванням обмежень та викликів, спричинених воєнним станом в Україні.
2. Основні напрями співпраці
Партнери домовляються співпрацювати, враховуючи поточну ситуацію воєнного стану, у таких напрямах:

- обмін досвідом у сфері місцевого самоврядування, зокрема щодо вдосконалення процедури  надання адміністративних послуг, розвитку інфраструктури, міжнародної технічної допомоги та соціально-економічного розвитку, з урахуванням безпеки та обмежень, пов’язаних із воєнним станом;
- промоція та створення нових можливостей для розвитку інвестиційного потенціалу та бізнесу в територіальних громадах Партнерів; обмін інформацією у сфері міжнародних зв’язків та туризму;
- спільна організація культурних, освітніх та спортивних заходів, спрямованих на зміцнення міжрегіональних зв’язків, створення нових туристичних продуктів та збільшення кількості туристів в обох територіальних громадах із дотриманням вимог безпеки та норм воєнного часу;
- формування умов для реалізації спільних проєктів у сфері економічного розвитку, інвестиційної та проєктної діяльності, туризму та екологічної безпеки, які враховують потреби громад в умовах воєнного стану;
- сприяння обміну делегаціями, зокрема молодіжними, для поглиблення взаєморозуміння та співпраці, обмін освітніми програмами, організація спільних навчальних заходів для молоді та дорослих за умови забезпечення безпеки учасників;
- підтримка ініціатив, спрямованих на цифрову трансформацію та впровадження сучасних технологій у муніципальному управлінні, з урахуванням доступності ресурсів під час воєнного стану.
3. Принципи співпраці
Партнери зобов’язуються діяти в межах чинного законодавства України, включаючи нормативні акти, що регулюють воєнний стан, та поважати інтереси одна одної.

Співпраця здійснюється на основі взаємної вигоди, добросовісності, прозорості та відкритості, з урахуванням обмежень, спричинених воєнним станом.

Для реалізації положень цього Меморандуму Партнери можуть створювати робочі групи, проводити консультації та укладати додаткові угоди, враховуючи безпекові вимоги.

4. Термін дії та внесення змін

Цей Меморандум набирає чинності з моменту його підписання Партнерами та діє протягом десяти років, якщо Партнери не домовляться про інше. 
За взаємною згодою Партнерів термін дії Меморандуму може бути продовжено. 
Зміни та доповнення до цього Меморандуму вносяться за взаємною згодою Партнерів шляхом підписання відповідних додатків, які є невід’ємною частиною Меморандуму, із врахуванням чинних обмежень воєнного стану.

Меморандум може бути розірваний в односторонньому порядку за умови письмового повідомлення про це іншого Партнера не пізніше ніж за 30 календарних днів.

У разі виникнення форс-мажорних обставин, пов’язаних із воєнним станом, дія Меморандуму може бути призупинена або припинена за спрощеною процедурою.
5. Прикінцеві положення
Цей Меморандум не створює юридичних зобов’язань, а є виразом намірів Партнерів щодо співпраці та містить інформаційно-декларативний характер.
Меморандум складений у двох примірниках державною мовою, по одному примірнику для кожного Партнера.
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