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Про   призначення  --------------------    
опікуном       малолітнього       ----------------
------------------ року народження

        При розгляді заяви ----------------, який проживає за адресою: вулиця Олександрійська, будинок ------, квартира ------, місто Чорноморськ Одеського району Одеської області,  а  також  матеріалів  служби у справах дітей  встановлено:
        Рішенням виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області малолітньому --------------------, -------------- року народження, наданий правовий статус дитини, позбавленої батьківського піклування.
        Мати дитини --------------------- померла --------------- (свідоцтво про смерть І-КГ  № 254895, видане ---------------- Новокаховським міським відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Херсонській області).
        Батько -------------------- знаходиться на тимчасово окупованій території  в місті Таврійськ Каховського району Херсонської області, не має можливості виконувати батьківські обов’язки щодо малолітнього --------------------------- року народження.
        --------------------------, дідусь малолітнього --------------------------- року народження,  надав необхідні документи, має довідку про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, добрий стан здоров’я та може виконувати опікунські  обов’язки.                
        На підставі викладеного та у відповідності до ст. ст. 243, 244,  247 Сімейного кодексу України, ст. ст. 55, 58, 61, 63, Цивільного кодексу України, ст. ст. 11, 32 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», п. п. 42, 43, 52, 53, 79, 82 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  від 24.09.2008 № 866, рішення  Комісії  з   питань захисту прав дитини від 29.07.2022, керуючись ст. 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

виконавчий комітет Чорноморської  міської ради Одеського району Одеської області вирішив:


        1. Призначити ------------------------ опікуном малолітнього ------------------------- року народження.

        2. Чорноморському міському центру соціальних служб Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (Наталя Давкніс) забезпечити соціальний супровід сім’ї опікуна --------------------------------.   
[bookmark: _GoBack]        3. Службі у справах дітей виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району  Одеської області (Лілія Гудкова), відділу освіти Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (Лілія Алексейчук), КНП «Чорноморська лікарня» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (Сергій Солтик) забезпечити контроль за станом виховання, навчання і розвитку малолітнього -----------------------, --------------------- року народження.
        
        4. Службі у справах дітей виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (Лілія Гудкова) після припинення або скасування надзвичайного або воєнного стану вжити заходів щодо підтвердження чи спростування підстав призначення опіки. 

        5. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови Ігоря Лубковського.  
 






             Міський голова                                                                                     Василь ГУЛЯЄВ       




