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	Діюча редакція Порядку
	Проєкт пропонуємих змін

	…
3.1. Матеріальний резерв використовується виключно для:
- здійснення запобіжних заходів у разі загрози виникнення надзвичайних ситуацій природного характеру;
- ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій природного характеру;
- проведення невідкладних відновлювальних робіт і заходів;
- надання постраждалому населенню необхідної допомоги для забезпечення його життєдіяльності;
- розгортання та утримання тимчасових пунктів проживання і харчування постраждалого населення;
- забезпечення паливно-мастильними та іншими витратними матеріалами транспортних засобів підприємств та громадян, залучених для евакуації постраждалого населення із зони надзвичайної ситуації та можливого ураження;

відсутній

- задоволення нагальних потреб територіальної громади на період дії воєнного стану під час проведення активних бойових дій;

відсутній























3.2. – 3.12
3.4. Відділ на підставі рішення комісії ТЕБ на НС забезпечує відпуск матеріально-технічних цінностей матеріального резерву посадовим особам (керівникам), вказаним у п. 3.3 цього розділу для забезпечення виконання завдань, викладених у п. 3.1.



	…
3.1. Матеріальний резерв використовується виключно для:
- здійснення запобіжних заходів у разі загрози виникнення надзвичайних ситуацій;
[bookmark: n38]- ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;                                                    
[bookmark: n39]
- проведення невідкладних відновлювальних робіт і заходів;
[bookmark: n40]- надання постраждалому населенню необхідної допомоги для забезпечення його життєдіяльності;
[bookmark: n41]- розгортання та утримання тимчасових пунктів проживання і харчування постраждалого населення;
[bookmark: n42]- забезпечення пально-мастильними та іншими витратними матеріалами транспортних засобів підприємств та громадян, залучених для евакуації постраждалого населення із зони надзвичайної ситуації та можливого ураження;
[bookmark: n76]- забезпечення електроенергією, природним газом, хімічними реагентами та товарно-матеріальними цінностями підприємств для безперебійного надання житлово-комунальних послуг на території, де оголошено воєнний стан;
- виключено
 
3.2. Відпуск матеріальних цінностей з матеріального резерву може здійснюватися:
[bookmark: n68]- для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;
[bookmark: n70]- у зв’язку з їх освіженням або заміною.
[bookmark: n71]Відпуск матеріальних цінностей з матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій здійснюється за рішенням виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, яке приймається на підставі рішення комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при виконавчому комітеті Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.
[bookmark: n72]Відпуск матеріальних цінностей з матеріального резерву у зв’язку з їх освіженням або заміною здійснюється за рішенням виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, яке приймається на підставі звернення керівника підприємства (установи, організації) на базі, якого зберігаються матеріальні цінності.
Кошти, отримані в результаті реалізації матеріальних цінностей у зв’язку з їх освіженням або заміною, за умови їх реалізації, спрямовуються на придбання і закладення до матеріального резерву аналогічних матеріальних цінностей.
[bookmark: n73]Матеріальні цінності, що підлягають освіженню або заміні, можуть також використовуватися для потреб Чорноморської міської територіальної громади у сфері соціального захисту, охорони здоров’я, житлово-комунального господарства за рішенням виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, яке приймається на підставі рішення комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при виконавчому комітеті Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області за умови одночасної або наступної обов’язкової поставки і закладення до матеріального резерву таких матеріальних цінностей у відповідній кількості в межах коштів, призначених на відповідні цілі.
3.3. – 3.13. 
[bookmark: _GoBack]3.5. Відділ на підставі рішення комісії ТЕБ на НС забезпечує відпуск матеріально-технічних цінностей матеріального резерву посадовим особам (керівникам), вказаним у п. 3.4 цього розділу для забезпечення виконання завдань, викладених у п. 3.1.
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Діюча редакція Порядку  Проєкт пропонуємих змін  

…   3.1. Матеріальний резерв використовується виключно для:   -   здійснення запобіжних заходів у разі загрози  виникнення  надзвичайних ситуацій   природного характеру ;   -   ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій   природного  характеру ;   -   проведення невідкладних відновлювальних робіт і заходів;   -   надання постраждалому населенню необхідної допомоги для  забезпечення його   життєдіяльності;   -   розгортання та утримання тимчасових пунктів проживання і  харчування постраждалого населення;   -   забезпечення  паливно - мастильними та іншими витратними  матеріалами транспортних засобів підприємств та громадян,  залучених для евакуації постр аждалого населення із зони  надзвичайної ситуації та можливого ураження;     в ідсутній     -   задоволення нагальних потреб територіальної громади на  період дії воєнного  стану під час проведення активних бойових дій;    …   3.1. Матеріальний резерв використовується виключно для:   -   здійснення запобіжних заходів у разі загрози виникнення  надзвичайних ситуацій;   -   ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;                                                          -   проведення нев ідкладних відновлювальних робіт і заходів;   -   надання постраждалому населенню необхідної допомоги для  забезпечення його життєдіяльності;   -   розгортання та утримання тимчасових пунктів проживання і  харчування постраждалого населення;   -   забезпечення  пально - мас тильними та іншими витратними  матеріалами транспортних засобів підприємств та громадян,  залучених для евакуації постраждалого населення із зони  надзвичайної ситуації та можливого ураження;   -   забезпечення електроенергією, природним газом, хімічними  реагента ми та товарно - матеріальними цінностями підприємств для  безперебійного надання житлово - комунальних послуг на території,  де оголошено воєнний стан ;   -   виключено      

