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Протокол № 39
засідання постійної комісії з фінансово-економічних питань, бюджету, інвестицій та  комунальної власності VІІІ скликання від 02.12.2022 

м. Чорноморськ                                                                                    Депутатська кімната   
					 10.00
Присутні члени комісії:
голова комісії – Венгріна Олена Петрівна;
заступник голови комісії – Кобельницький Андрій Миколайович;     
члени комісії: Жуха Леонід Іванович, Капанишина Галина Сергіївна, Довгань Олексій Олександрович, Левченко Андрій Геннадійович Львутін Тимофій Сергійович
Відсутня: Живилко Наталя Олександрівна

На засіданні комісії також присутні: 
Шолар О. - секретар міської ради 
Ковальчук В. – депутат міської ради
Миза С. – депутат міської ради
Тєліпов Р. – заступник міського голови
Яволова Н. – заступник міського голови 
Кушніренко Н. – керуюча справами
Яковенко О. - начальник фінансового управління 
Баришева Т. – начальник відділу комунальної власності управління комунальної власності та земельних відносин
Охотніков В. – начальник юридичного відділу управління державної реєстрації прав та правового забезпечення 
Черненко Є. – начальник відділу молоді та спорту 
Варижук І. – начальник організаційного відділу 

Результати голосування за початок роботи комісії: за - 7, проти - 0, утримались – 0

Слухали голову постійної комісії Венгріну О., яка запропонувала обрати відповідальною за ведення протоколу засідання комісії від 02.12.2022  Капанишину Г.

Результати голосування за обрання Капанишиної Г. відповідальною за ведення протоколу засідання комісії від 02.12.2022:   за -  7, проти -  0, утримались – 0 
 

Порядок денний:

[bookmark: _Hlk120863986]1. Про внесення змін до заходів  Міської цільової програми сприяння територіальній обороні та посилення заходів громадської безпеки на території Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на  2022 рік, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 01.03.2022 № 195-VIII (із змінами та доповненнями). 
Інформація Яковенко О. 

2. Про   внесення  змін  та доповнень до  кошторису фінансування заходів, визначених Міською   цільовою соціальною  програмою  розвитку цивільного захисту Чорноморської міської територіальної громади на 2021-2025 роки, затвердженою рішенням Чорноморської міської  ради Одеського  району  Одеської області від 30.03.2021                                        №  27-VIII (із змінами та доповненнями). 
Інформація Яковенко О. 

[bookmark: _Hlk120692350]         3. Про внесення змін до  кошторису фінансування заходів, визначених  Міською програмою  протидії  злочинності та посилення громадської  безпеки  на  території  Чорноморської  міської ради Одеського району Одеської області  на  2019 – 2022  роки, затвердженою  рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 09.04.2019 №  416-VII (із змінами та доповненнями).
Інформація Яковенко О. 
[bookmark: _Hlk120864314]4. Про внесення змін до  заходів Міської програми "Здоров'я населення Чорноморської міської територіальної громади" на 2021-2025 роки, необхідні для розвитку, підтримки комунальних некомерційних підприємств галузі охорони здоров’я та надання медичних послуг понад обсяг, передбачений програмою державних гарантій медичного обслуговування населення Чорноморської міської територіальної громади, а також імунопрофілактики та захисту населення від інфекційних хвороб, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району  Одеської області від 24.12.2020 № 17 –VIІІ (із змінами та доповненнями).
Інформація Яковенко О. 

[bookmark: _Hlk120692303]5. Про внесення змін та доповнень до Міської цільової програми розвитку фізичної культури і спорту на території Чорноморської міської територіальної громади на                              2022-2025 роки,  затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 04.02.2022 №182-VIII.
Інформація Черненко Є.  

[bookmark: _Hlk120692388]6.  Про внесення змін та доповнень до рішення Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від  23.12.2021 № 146–VІII "Про бюджет Чорноморської міської територіальної громади на 2022 рік" (із змінами та доповненнями). 
Інформація Яковенко О. 

[bookmark: _Hlk120692426]7. Про надання згоди та безоплатне прийняття до комунальної власності Чорноморської міської територіальної громади в особі Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області майна  в рамках Проєкту "Підвищення ефективності роботи і підзвітності органів місцевого самоврядування" ("ГОВЕРЛА").
Інформація Яковенко О. 

[bookmark: _Hlk120692458][bookmark: _Hlk120864809]8. Про надання згоди та безоплатне прийняття до   комунальної   власності Чорноморської міської   територіальної    громади   в   особі Чорноморської    міської   ради     Одеського району  Одеської  області   майна  в  рамках Меморандуму     про     взаєморозуміння    з компанією Xylem. 
Інформація Баришевої Т. 

Результати голосування за порядок денний за основу та в цілому: за - 7, проти - 0, утримались – 0 

[bookmark: _Hlk120864028]Слухали: 1. Про внесення змін до заходів  Міської цільової програми сприяння територіальній обороні та посилення заходів громадської безпеки на території Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на  2022 рік, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 01.03.2022 № 195-VIII (із змінами та доповненнями). 
      Інформація Яковенко О.
Виступила: Венгріна О.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про внесення змін до заходів  Міської цільової програми сприяння територіальній обороні та посилення заходів громадської безпеки на території Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на  2022 рік, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 01.03.2022 № 195-VIII (із змінами та доповненнями)» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний  проєкт рішення.
Результати голосування: за – 7, проти – 0, утримались – 0 

Слухали: 2. Про   внесення  змін  та доповнень до  кошторису фінансування заходів, визначених Міською   цільовою соціальною  програмою  розвитку цивільного захисту Чорноморської міської територіальної громади на 2021-2025 роки, затвердженою рішенням Чорноморської міської  ради Одеського  району  Одеської області від 30.03.2021                                        №  27-VIII (із змінами та доповненнями). 
      Інформація Яковенко О.
Виступили:  Капанишина Г., Венгріна О.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про   внесення  змін  та доповнень до  кошторису фінансування заходів, визначених Міською   цільовою соціальною  програмою  розвитку цивільного захисту Чорноморської міської територіальної громади на 2021-2025 роки, затвердженою рішенням Чорноморської міської  ради Одеського  району  Одеської області від 30.03.2021  №  27-VIII (із змінами та доповненнями)» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний  проєкт рішення.
Результати голосування: за – 7, проти – 0, утримались – 0 

[bookmark: _Hlk120864261]Слухали: 3. Про внесення змін до  кошторису фінансування заходів, визначених  Міською програмою  протидії  злочинності та посилення громадської  безпеки  на  території  Чорноморської  міської ради Одеського району Одеської області  на  2019 – 2022  роки, затвердженою  рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 09.04.2019 №  416-VII (із змінами та доповненнями).
      Інформація Яковенко О.
Виступила: Венгріна О.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про внесення змін до  кошторису фінансування заходів, визначених  Міською програмою  протидії  злочинності та посилення громадської  безпеки  на  території  Чорноморської  міської ради Одеського району Одеської області  на  2019 – 2022  роки, затвердженою  рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 09.04.2019 №  416-VII (із змінами та доповненнями)» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний  проєкт рішення.
Результати голосування: за – 7, проти – 0, утримались – 0 

Слухали: 4. Про внесення змін до  заходів Міської програми "Здоров'я населення Чорноморської міської територіальної громади" на 2021-2025 роки, необхідні для розвитку, підтримки комунальних некомерційних підприємств галузі охорони здоров’я та надання медичних послуг понад обсяг, передбачений програмою державних гарантій медичного обслуговування населення Чорноморської міської територіальної громади, а також імунопрофілактики та захисту населення від інфекційних хвороб, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району  Одеської області від 24.12.2020 № 17 –VIІІ (із змінами та доповненнями).
      Інформація Яковенко О.
Виступила: Венгріна О.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про внесення змін до  заходів Міської програми "Здоров'я населення Чорноморської міської територіальної громади" на 2021-2025 роки, необхідні для розвитку, підтримки комунальних некомерційних підприємств галузі охорони здоров’я та надання медичних послуг понад обсяг, передбачений програмою державних гарантій медичного обслуговування населення Чорноморської міської територіальної громади, а також імунопрофілактики та захисту населення від інфекційних хвороб, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району  Одеської області від 24.12.2020 № 17 –VIІІ (із змінами та доповненнями)» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний  проєкт рішення.
Результати голосування: за – 7, проти – 0, утримались – 0 

Слухали: 5. Про внесення змін та доповнень до Міської цільової програми розвитку фізичної культури і спорту на території Чорноморської міської територіальної громади на                              2022-2025 роки,  затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 04.02.2022 № 182-VIII.
      Інформація Черненка Є.
Виступила: Венгріна О.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про внесення змін та доповнень до Міської цільової програми розвитку фізичної культури і спорту на території Чорноморської міської територіальної громади на 2022-2025 роки,  затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 04.02.2022 № 182-VIII» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний  проєкт рішення.
Результати голосування: за – 7, проти – 0, утримались – 0 

Слухали: 6. Про внесення змін та доповнень до рішення Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від  23.12.2021 № 146–VІII "Про бюджет Чорноморської міської територіальної громади на 2022 рік" (із змінами та доповненнями). 
      Інформація Яковенко О.
Виступила: Венгріна О.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про внесення змін та доповнень до рішення Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від  23.12.2021 № 146–VІII "Про бюджет Чорноморської міської територіальної громади на 2022 рік" (із змінами та доповненнями)» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний  проєкт рішення.
Результати голосування: за – 7, проти – 0, утримались – 0 

Слухали: 7. Про надання згоди та безоплатне прийняття до комунальної власності Чорноморської міської територіальної громади в особі Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області майна  в рамках Проєкту "Підвищення ефективності роботи і підзвітності органів місцевого самоврядування" ("ГОВЕРЛА").
      Інформація Яковенко О.
Виступили: Довгань О., Венгріна О., Кушніренко Н., Шолар О.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про надання згоди та безоплатне прийняття до комунальної власності Чорноморської міської територіальної громади в особі Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області майна  в рамках Проєкту "Підвищення ефективності роботи і підзвітності органів місцевого самоврядування" ("ГОВЕРЛА")» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний  проєкт рішення.
Результати голосування: за – 7, проти – 0, утримались – 0 

Слухали: 8. Про надання згоди та безоплатне прийняття до   комунальної   власності Чорноморської міської   територіальної    громади   в   особі Чорноморської    міської   ради  Одеського району  Одеської  області   майна  в  рамках Меморандуму  про     взаєморозуміння    з компанією Xylem. 
      Інформація Баришевої Т.
Виступила: Венгріна О.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про надання згоди та безоплатне прийняття до   комунальної   власності Чорноморської міської   територіальної    громади   в   особі Чорноморської    міської   ради     Одеського району  Одеської  області   майна  в  рамках Меморандуму     про     взаєморозуміння    з компанією Xylem» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний  проєкт рішення.
Результати голосування: за – 7, проти – 0, утримались – 0 


Голова  комісії						            О. ВЕНГРІНА 


Відповідальна за ведення протоколу 
засідання від 02.12.2022				Г. КАПАНИШИНА 

