Про  узгодження  списків  громадян,  які перебувають
на квартирному обліку при виконкомі Чорноморської 
міської  ради,  після проведеної перереєстрації 
Розглянувши списки громадян, які перебувають на квартирному обліку при виконкомі Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, після проведеної перереєстрації  згідно з пунктом 25 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень», рекомендації громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Чорноморської міської ради  від 03.02.2023 (протокол № 1) виконавчий комітет Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області установив, що станом на 1  січня 2023 року на квартирній черзі у  м. Чорноморську знаходиться 772 особи:
-  виконком Чорноморської міської ради
Одеського району Одеської області
-   772
з них:

з правом першочергового забезпечення житлом

- 341


з правом позачергового забезпечення житлом

- 131,
без урахування осіб, що перебували на квартирному обліку в ДП «Морський торговельний порт «Чорноморськ», у зв’язку з ліквідацією квартирного обліку на підприємстві та процедурою передачі облікових справ громадян до виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області для прийняття їх на квартирний облік при виконкомі із збереженням часу перебування на квартирному обліку за місцем роботи.
Враховуючи викладене, керуючись пунктом 25 «Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень», статтями 30, 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
виконавчий комітет Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області 
                                                              вирішив:  
1. Списки  громадян, які перебувають на квартирному  обліку при виконавчому комітеті  Чорноморської  міської  ради Одеського району Одеської області, після  проведеної  перереєстрації  станом на 1 січня 2023 року вважати  узгодженими (списки додаються).   
          2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови  Ігоря Сурніна.
            Міський голова





Василь ГУЛЯЄВ





            





                                           
