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ВИСНОВОК
виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області 
як органу опіки та піклування по справі № 501/3408/22


Про визначення місця проживання малолітньої 
--------------  ---------- -----------,  ----------- р.н.


В провадженні Іллічівського міського суду Одеської області перебуває цивільна справа             № 501/3408/22 за позовом -------------- до --------------- про встановлення місця проживання малолітньої -----------------, -------------року народження, разом з матір’ю --------------. 
Третя особа, яка не заявляє самостійних вимог щодо предмету спору - виконавчий комітет Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області як орган опіки та піклування.
Пунктом 4 статті 19 Сімейного кодексу України передбачено, що при розгляді судом спорів щодо визначення місця проживання дитини обов’язковою є участь органу опіки та піклування, який подає суду письмовий висновок щодо розв’язання спору на підставі відомостей, одержаних у результаті обстеження умов проживання дитини, батьків, інших осіб, які бажають проживати з дитиною, брати участь у її вихованні, а також на підставі інших документів, які стосуються справи. 
При розгляді позовної заяви ----------------- до --------------- про встановлення місця проживання малолітньої доньки ---------------, ------------року народження, разом з матір’ю ----------------- та матеріалів служби у справах дітей виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області встановлено:
-------------- з --------------------- перебували у шлюбі з 07 квітня 2015 року до 16 січня 2017 року, від якого мають малолітню доньку --------------------, ---------------року народження.
Після розлучення дитина залишилась проживати в сім’ї матері за адресою: вулиця ----------, будинок ------, квартира ---------, місто Чорноморськ Одеського району Одеської області.
Умови проживання матері ------------------- задовільні, придатні для виховання і розвитку дитини, про що спеціалістом служби у справах дітей виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та фахівцем, відповідальним за проведення оцінки потреб Чорноморського міського центру соціальних служб, було складено акт обстеження житлово-побутових умов проживання та акт оцінки потреб. У дитини є окрема кімната, окреме ліжко, стіл для навчання та місце для відпочинку.
За інформацією комунального некомерційного підприємства «Чорноморська лікарня» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області з дитиною на прийом до                лікаря – педіатра звертається мати, яка сумлінно виконує всі призначення та рекомендації лікаря по лікуванню дитини в разі її хвороби.
Службою у справах дітей виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області було проведено опитування малолітньої --------------, --------------року народження.
Встановлено, що Валерія мешкає разом з мамою. Батько --------- мешкає окремо в місті Києві. Зі святами та днями народження Валерію вітають мама, бабуся та дідусь, які купують їй різні подарунки. 
Зі слів дівчинки, батько їй не телефонує, зі святами не вітає. Дівчинка і надалі бажає жити разом з мамою, яку вона дуже любить.
Батько ------------------ надав до Іллічівського міського суду Одеської області заяву, в якій зазначив, що він не заперечує щодо визначення місця проживання його доньки ---------------, ------------ року народження, з матір’ю.
Питання щодо визначення місця проживання малолітньої ---------------, ---------- року народження, з матір’ю -------------- розглядалось на засіданні Комісії з питань захисту прав дитини 25 січня 2023 року. 
Відповідно до частини 1 ст. 160 Сімейного кодексу України місце проживання дитини, яка не досягла десяти років, визначається за згодою батьків.
Відповідно до частини 1 та частини 2 ст. 161 Сімейного кодексу України, якщо мати та батько, які проживають окремо, не дійшли згоди щодо того, з ким із них буде проживати малолітня дитина, спір між ними може вирішуватися органом опіки та піклування або судом. 
Під час вирішення спору щодо місця проживання малолітньої дитини беруться до уваги ставлення батьків до виконання своїх батьківських обов'язків, особиста прихильність дитини до кожного з них, вік дитини, стан її здоров'я та інші обставини, що мають істотне значення.
Орган опіки та піклування або суд не можуть передати дитину для проживання з тим із батьків, хто не має самостійного доходу, зловживає спиртними напоями або наркотичними засобами, своєю аморальною поведінкою може зашкодити розвиткові дитини.
Враховуючи, що малолітня -----------------, ---------------- року народження, постійно мешкає разом з матір’ю, де для неї створені всі належні умови для виховання та гармонійного розвитку, а також бажання дитини, керуючись ст.ст. 19, 160, 161 Сімейного кодексу України, враховуючи рекомендації Комісії з питань захисту прав дитини від 25 січня 2023 року, виконавчий комітет Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області як орган опіки та піклування вважає за доцільне визначити місце проживання малолітньої --------------, ------------- року народження, з матір’ю ---------------. 



Керуюча справами 							Наталя КУШНІРЕНКО
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