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ВИСНОВОК
виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області 
як органу опіки та піклування по справі № 501/800/19


Про доцільність позбавлення батьківських прав 
-----------------------------щодо малолітнього
-------------------, ---------------- р.н.


В провадженні Іллічівського міського суду Одеської області перебуває цивільна справа             № 501/800/19 за позовом ----------------------- про позбавлення батьківських прав ------------------ щодо малолітнього сина -------------------------,------------------ року народження.
Третя особа, яка не заявляє самостійних вимог щодо предмету спору – орган опіки та піклування виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.
Пунктом 4 статті 19 Сімейного кодексу України передбачено, що при розгляді судом спорів щодо визначення місця проживання дитини обов’язковою є участь органу опіки та піклування, який подає суду письмовий висновок щодо розв’язання спору на підставі відомостей, одержаних у результаті обстеження умов проживання дитини, батьків, інших осіб, які бажають проживати з дитиною, брати участь у її вихованні, а також на підставі інших документів, які стосуються справи. 
При розгляді позовної заяви ----------------------- про позбавлення батьківських прав ------------------ щодо малолітнього ---------------------, ---------------- року народження, та матеріалів служби у справах дітей виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського района Одеської області встановлено:
15 березня 2019 року ------------------ звернулася до Іллічівського міського суду Одеської області із позовною заявою про позбавлення батьківських прав ----------------- щодо малолітнього ----------------------, ----------------- року народження.
Рішенням Іллічівського міського суду Одеської області від 13 березня 2020 року ---------------------- в задоволенні позивних вимог відмовлено.
Постановою Одеського апеляційного суду від 16 лютого 2021 року рішення суду першої інстанції змінено та доповнено мотивувальну та резолютивну частини рішення суду першої інстанції абзацом такого змісту: «Попередити -------------------- про необхідність змінити ставлення до виховання дитини ---------------------, ------------------- року народження, та покласти на орган опіки та піклування Чорноморської міської ради Одеської області контроль за виконанням ------------------------ своїх батьківських обов’язків ».
Постановою Верховного Суду від 05 жовтня 2022 року рішення Іллічівського міського суду Одеської області від 13 березня 2020 року та постанову Одеського апеляційного суду від              16 лютого 2021 року скасовано, справу передано на новий розгляд до суду першої інстанції.
-------------------------- з ---------------------- перебували у шлюбі з    ------------ року до ------------року, від якого мають малолітнього сина --------------------, ----------------року народження. 
Після розлучення дитина залишилась проживати в сім’ї матері за адресою: --------- будинок ----------, квартира ------, місто Чорноморськ Одеського району Одеської області.
Умови проживання матері ----------------------- задовільні, придатні для виховання і розвитку дитини. Квартира з усіма зручностями, облаштована меблями та побутовою технікою. У дитини є окреме ліжко, стіл для навчання, місце для відпочинку. 
За інформацією комунального некомерційного підприємства «Чорноморська лікарня» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на прийом з дитиною до               лікаря-педіатра звертається матір --------------------, яка сумлінно виконує усі призначення та рекомендації лікаря по догляду та лікуванню дитини, в разі її хвороби.
За інформацією Чорноморського ліцею № 6 Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області ------------------- навчається в ----- класі Чорноморського ліцею № 6.
Мати, ----------------------, приділяє належну увагу вихованню сина, постійно цікавиться навчанням ---------, прислухається до порад учителя. Активно бере участь у житті класу та ліцею, регулярно відвідує батьківські збори.
Батько, ---------------------, не підтримує зв'язок з вчителями ліцею та батьківським комітетом класу, не бере участь у навчанні та вихованні дитини, батьківські збори жодного разу не відвідував.
Згідно з психологічною характеристикою дитини -----------------,  -----------року народження, фізичний розвиток та стан здоров’я відповідає віку та нормі, поведінка стабільна та адекватна ситуації.
Під час розмови, стосовно складу родини, дуже емоційно та негативно зреагував на питання про батька. Сказав, що він поганий, не хоче його бачити та чути, нервував. Про матір та бабусю говорив з любовю та повагою, що має з ними теплі відносини.
При виконанні тесту «Моя сім’я » відмовився малювати батька, зобразив лише себе, мати та бабусю. 
За інформацією Центру позашкільної освіти Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області -------------- навчається у Центрі в гуртку «Художньої творчості». На заняття гуртка його супроводжує завжди мати.
За інформацією Чорноморського міського центру соціальних служб Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області родина ---------------- перебувала на обліку Центру з вересня місяця 2019 року по червень місяць 2020 року. Родині надавалась послуга «консультування», а саме психологічна корекція стану дитини. 
За інформацією відділу поліції № 1 Одеського районного управління поліції № 2 ГУНП в Одеській області ------------------- до адміністративної або кримінальної відповідальності не притягувався.
Службою у справах дітей виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області було проведено опитування малолітнього ----------------, -------------- року народження.
Встановлено, що ----------- мешкає разом з мамою, бабусею та котом. Зі святами та днями народження хлопчика вітають мати та бабуся. Дитина відвідує позашкільні заклади, а саме гурток малювання, гітару. 
Зі слів хлопчика він вже не пам’ятає як звуть його батька, він з ним не спілкується та не бачиться. Батько лише час від часу дзвонить матері. 
Дитина пам’ятає, що коли він був маленьким, батько часто кричав на нього і на матір та бив її, а також ображав хлопчика. --------- бажає жити разом з мамою, бабусею та котом. 
03 квітня 2019 року ------------------------ звернувся до Іллічівського міського суду Одеської області із позовною заявою про усунення перешкод у спілкуванні з дитиною та визначення способів участі у вихованні та спілкуванні з дитиною. 
Рішенням Іллічівського міського суду Одеської області від 27 жовтня 2020 року позов задоволено частково. Зобов’язано ----------------- не чинити перешкод --------------- у спілкуванні з дитиною та встановлено графік участі батька у спілкуванні та вихованні сина ------------------, ------------ року народження, та відкрито виконавче провадження.
----------------------- неодноразово зверталась до Чорноморського відділу державної виконавчої служби в Одеському районі Одеської області Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Одеса) з заявою про те, що батько дитини ----------------- не приходив на зустрічі з сином у встановлений за графіком час.
Батько ------------------- був запрошений до служби у справах дітей на бесіду, під час якої надав письмове пояснення, в якому зазначив, що він проти позбавлення його батьківських прав щодо сина -----------------------, ---------------------- року народження.
Наявні в матеріалах докази свідчать про те, що батько -------------------------- не приділяє достатньої уваги сину, його фізичному та духовному розвитку, не забезпечує належного матеріального забезпечення. 
З боку матері --------------------------- будь-які перешкоди батькові -------------------- щодо здійснення ним своїх батьківських прав і обов’язків не чинилися і не чиняться. Поважні причини невиконання батьком своїх обов’язків відсутні.
Батько --------------------- мав можливість та тривалий час для налагодження стосунків з дитиною, але нагодою безперешкодно бачитись та спілкуватися з сином не скористався, будь - яких кроків для повернення відносин з сином ----------- не зробив. 
Питання про позбавлення батьківських прав -------------------------- щодо малолітнього сина -------------------------, ---------------- року народження, розглядалось на засіданні Комісії з питань захисту прав дитини 25 січня 2023 року, на якому були присутні батьки дитини --------------- та ------------------.
Батько підтвердив що не наполягає на зустрічах з дитиною, але сподівається на те, що в майбутньому ---------- сам виявить бажання відновити стосунки з батьком.
Наведені факти свідчать про свідоме нехтування своїми батьківськими обов’язками щодо виховання і утримання дитини з боку батька ----------------- щодо малолітнього сина ----------------, ---------------- року народження, так як він не піклується про фізичний і духовний розвиток дитини, не забезпечує необхідного харчування, медичного догляду, лікування дитини, що негативно впливає на її фізичний розвиток як складову виховання; не спілкується з дитиною в обсязі, необхідному для її нормального самоусвідомлення; не надає дитині доступу до культурних та інших духовних цінностей; не сприяє засвоєнню нею загальних норм моралі; не виявляє інтересу до її внутрішнього світу. 
У відповідності до ст.ст. 150, 164 Сімейного Кодексу України, Постанови Пленуму Верховного суду України № 3 від 30 березня 2007 р. «Про практику застосування судами законодавства при розгляді справ про усиновлення і про позбавлення та поновлення батьківських прав», на підставі п.п. 4, 5 ст. 19 Сімейного Кодексу України, враховуючи рекомендації Комісії з питань захисту прав дитини від 25 січня 2023 року, в інтересах малолітнього ------------------, ------------ року народження, виконавчий комітет Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області як орган опіки та піклування вважає за доцільне позбавити --------------- батьківських прав щодо малолітнього сина -------------------, --------------- року народження.


Керуюча справами 							Наталя КУШНІРЕНКО
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