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ВИСНОВОК
виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області 
як органу опіки та піклування по справі № 501/2035/22


Про     доцільність     позбавлення    батьківських    прав 
------------------щодо дітей ------------------, ------------- р.н.,
------------------,-------------- р.н.


В провадженні Іллічівського міського суду Одеської області перебуває цивільна справа             № -------------- за позовом ------------------- про позбавлення батьківських прав -----------------щодо дітей ------------------, ---------------- року народження, -----------------, ---------------- року народження.
Третя особа, яка не заявляє самостійних вимог щодо предмету спору – орган опіки та піклування виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.
Пунктом 4 статті 19 Сімейного кодексу України передбачено, що при розгляді судом спорів щодо визначення місця проживання дитини обов’язковою є участь органу опіки та піклування, який подає суду письмовий висновок щодо розв’язання спору на підставі відомостей, одержаних у результаті обстеження умов проживання дитини, батьків, інших осіб, які бажають проживати з дитиною, брати участь у її вихованні, а також на підставі інших документів, які стосуються справи.
При розгляді позовної заяви ------------------- про позбавлення батьківських прав ---------------- щодо дітей -----------------, ------------------ року народження, -------------------, --------------- року народження, та матеріалів служби у справах дітей виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області встановлено:
------------------ з ----------------- перебували у шлюбі з ------------ року до ----------- року, від якого мають двох дітей -------------, -------------- року народження, -----------------, -----------року народження.
Після розлучення діти залишились проживати в сім’ї матері ------------------- за адресою: вулиця ----------, будинок -------, квартира ------, місто Чорноморськ Одеського району Одеської області.
Мати ------------- з дітьми --------------, ---------------- року народження, -----------------, ------------ року народження, в жовтні місяці 2022 року у зв’язку із збройною агресією Російської Федерації проти України виїхали за кордон, де і перебувають на теперішній час. 
За інформацією комунального некомерційного підприємства «Чорноморська лікарня» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на прийом з дітьми до                    лікаря – педіатра зверталась виключно матір, яка сумлінно виконувала усі призначення та рекомендації лікаря. 
За інформацією Чорноморського морського фахового коледжу Одеського національного морського університету батько ------------- протягом 2021-2022 навчального року не відвідував батьківські збори, не підтримував контакту ні з куратором групи, ні з викладачами коледжу щодо інформації про успішність та поведінку сина.
За інформацією Чорноморської ліцею № 7 Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області батько, --------------- контакту з ліцеєм не підтримува, успішністю сина не цікавився, із вчителями не спілкувався. Сина до школи приводила та забирала мати, яка постійно спілкувалась з педагогами та цікавилась шкільним життям сина.
За інформацією Чорноморського відділу державної виконавчої служби в Одеському районі Одеської області Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Одеса) станом на 30.06.2022 заборгованість по аліментам боржника ----------------- на користь --------------- на утримання дітей ------------ та ---------------- складає 182 517, 83 грн.
Неповнолітній ---------------, ---------------- року народження, надав до служби у справах дітей виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області заяву, в якій зазначив, що він бажає, щоб його батька ---------------- позбавили батьківських прав щодо нього.
Батько дітей -------------- неодноразово запрошувався до служби у справах дітей виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеської області на бесіду, але так і не з’явився, тому з’ясувати його думку щодо позбавлення батьківських прав не виявилось можливим. 
Питання про позбавлення батьківських прав --------------- щодо дітей -------------,--------------року народження, -------------------, ---------------- року народження, розглядалось на засіданні Комісії з питань захисту прав дитини 25 січня 2023 року. 
У відповідності до п.п. 15,16,17 Постанови Пленуму Верховного суду України № 3               від 30.03.2007 року ухилення батьків від виконання своїх обов’язків має місце, коли вони не піклуються про фізичний і духовний розвиток дитини, її навчання, підготовку до самостійного життя, зокрема: не забезпечують необхідного харчування, медичного догляду, лікування дитини, що негативно впливає на її фізичний розвиток як складову виховання; не спілкуються з дитиною в обсязі, необхідному для її нормального самоусвідомлення; не надають дитині доступу до культурних та інших духовних цінностей; не сприяють засвоєння нею загальновизнаних норм моралі, не виявляють інтересу до її внутрішнього світу, не створюють умов для отримання нею освіти.
Зазначені фактори, як кожен окремо, так і в сукупності, можна розцінювати як ухилення від виховання дитини лише за умови винної поведінки батьків, свідомого нехтування ними своїми обов’язками.
------------------ не надала підтверджень винної поведінки батька дітей щодо невиконання батьківських обов’язків, не обґрунтувала мету, яку вона прагне досягнути позбавленням батьківських прав і яким чином позбавлення батьківських прав ---------------- змінить існуючу ситуацію і сприятиме захисту інтересів дітей. 
Враховуючи наведене, керуючись ст.ст. 19, 160, 164 Сімейного кодексу України, враховуючи рекомендації Комісії з питань захисту прав дитини від 25 січня 2023 року, виконавчий комітет Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області як орган опіки та піклування вважає за доцільне позбавити батьківських прав ---------------- щодо дітей -------------, ------------- року народження, ------------------------, ------------------ року народження, при умові надання доказів безпідставного невиконання відповідачем батьківських обов’язків. 


Керуюча справами 							Наталя КУШНІРЕНКО
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