Про   передачу з балансу відділу комунального господарства та благоустрою на баланс комунального підприємства «Міське управління житлово-комунального господарства» вартості виконаних робіт по капітальному ремонту об’єктів міського благоустрою та житлового фонду  

           Протягом 2021-2022 років відділом комунального  господарства  та благоустрою  Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області  за рахунок коштів бюджету Чорноморської міської територіальної громади були виконані роботи по капітальному ремонту  об’єктів міського благоустрою  та житлового фонду Чорноморської  міської  територіальної   громади   на  загальну суму  544814,98 грн. 
          З метою координування діяльності структурних підрозділів та комунальних підприємств Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, упорядкування бухгалтерського обліку, керуючись ст.ст. 17,30,42,52 Закону України «По місцеве самоврядування в Україні», 
виконавчий комітет Чорноморської міської ради  Одеського району Одеської області вирішив:

1. Відділу комунального  господарства  та благоустрою  Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області передати на баланс та подальше обслуговування до комунального підприємства «Міське управління житлово-комунального господарства» Чорноморської міської ради  Одеського району Одеської області вартість виконаних робіт по  наступним  об’єктам :
- «Відновлення   елементів   благоустрою-капітальний    ремонт  прибудинкової території (підходи до під’їздів) за адресою: м. Чорноморськ ,проспект Миру,17» – 268331,87 грн ;

- Проєктна документація на «Відновлення елементів благоустрою-капітальний ремонт  прибудинкової території (підходи до під’їздів) за адресою: м. Чорноморськ, проспект Миру,17 – 18975,00 грн ;

- Послуги з технічного нагляду за проведенням робіт на об’єкті: «Відновлення елементів   благоустрою-капітальний ремонт прибудинкових територій (підходи до під’їздів) за адресою: м. Чорноморськ, проспект Миру,17» – 3525,14 грн ;

- « Відновлення   елементів   благоустрою - капітальний    ремонт  прибудинкової території  за адресою: м. Чорноморськ, вул.Паркова,24» – 83436,31 грн ;
- Проєктна документація  на «Відновлення   елементів   благоустрою  - капітальний    ремонт  прибудинкової території за адресою: м. Чорноморськ, вул.Паркова,24 » – 12585,46 грн ;

- Послуги з технічного  нагляду за проведенням робіт на об’єкті: «Відновлення   елементів   благоустрою-капітальний  ремонт прибудинкової території за адресою: м. Чорноморськ, вул.Паркова,24» – 1719,40 грн ;
- « Відновлення   елементів   благоустрою - капітальний    ремонт   прибудинкових територій,  внутрішньоквартального проїзду за адресою: м. Чорноморськ, проспект Миру,25,27» – 141446,60 грн ;

- Проєктна документація  на «Відновлення   елементів   благоустрою-капітальний    ремонт  прибудинкових територій, внутрішньоквартального проїзду за адресою: м. Чорноморськ,  проспект Миру,25,27» – 12972,70 грн ;

- Послуги з технічного  нагляду за проведенням робіт на об’єкті :«Відновлення елементів   благоустрою-капітальний ремонт прибудинкових територій, внутрішньоквартального проїзду  за адресою: м. Чорноморськ, проспект Миру,25,27» – 1822,50 грн ;

2. Комунальному підприємству «Міське управління житлово-комунального господарства» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області  прийняти  на свій  баланс вартість виконаних робіт по капітальному ремонту  об’єктів міського благоустрою  та житлового фонду з капітального ремонту по об’єктам, переліченим в п.1 цього рішення, та забезпечити своєчасне відображення в бухгалтерському обліку відповідно до  Закону України «Про бухгалтерській облік та фінансову звітність в Україні».
3.  Контроль за  виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови    Руслана Саїнчука.
             Міський голова                                                                             Василь  ГУЛЯЄВ
ПОГОДЖЕНО:

Заступник міського голови                                                         Руслан САЇНЧУК

Керуюча справами                                                                       Наталя КУШНІРЕНКО

Начальник управління державної

реєстрації прав та правового забезпечення                                Дмитро СКРИПНИЧЕНКО

Уповноважений з антикорупційної

діяльності                                                                                    Микола ЧУХЛІБ

Начальник загального відділу                                                   Ірина ТЕМНА

Виконавець: 

начальник відділу комунального                                                  Оксана КІЛАР

господарства та благоустрою 

Розсилка:

Виконком – 1

Відділ комунального господарства та благоустрою – 2

Відмітка про наявність/не наявність в рішенні інформації, передбаченої п. 2 розпорядження міського голови від 08.08.2022 № 228:

	
	
	Начальник відділу взаємодії з правоохоронними органами, органами ДСНС, оборонної роботи Микола МАЛИЙ




