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Про   надання   малолітній   -------------------------

--------------------------------------- року народження, 
правового      статусу       дитини,      позбавленої 
батьківського піклування

        На первинному обліку дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які залишилися без батьківського піклування, в службі у справах дітей виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області перебуває малолітня --------------------------------------------------------  року народження, як дитина, яка  залишилась  без батьківського піклування. 
        Батьки дитини ---------------------------------- та ---------------------------------- позбавлені батьківських прав на підставі рішення Іллічівського міського суду Одеської області від ------------------ у справі № ----------------------, яке набуло чинності ---------------------.
        На даний час дитина тимчасово влаштована в сім’ю рідної тітки.
        З метою захисту прав та інтересів малолітньої -----------------------------------------------,         ------------------- року народження,  та у відповідності до ст.ст. 5, 6, 11, 12 Закону України «Про забезпечення організаційно - правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування»,  ст. 5 Закону України «Про охорону дитинства»,     п.п. 22,  24 Порядку провадження  органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини,  затвердженого  постановою    Кабінету  Міністрів  України              від 24.09.2008 № 866, керуючись ст.ст. 34, 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

виконавчий комітет Чорноморської  міської ради Одеського району Одеської області вирішив:

        1. Надати малолітній --------------------------------------------, ------------------------ року народження,  правовий статус дитини, позбавленої батьківського піклування.

        2. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови Ігоря Лубковського.
            Міський голова
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