











Про   нагородження    Почесною
грамотою  виконавчого комітету
Чорноморської    міської    ради
Одеського    району     Одеської області



Розглянувши подання підприємств та організацій міста по визначенню кандидатур на нагородження Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, керуючись Положенням про Почесну грамоту виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, затвердженим рішенням виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 10.04.2008 № 379 (зі змінами до Положення про Почесну грамоту Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 23.04.2013 № 139,  від 29.01.2015 № 40, від 28.11.2018 № 370, від 25.02.2021 №65 та від 21.03.2021 № 83), ст. ст. 40, 52 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні ”,

виконавчий комітет Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області вирішив:

[bookmark: _Hlk118207816]1. За багаторічну сумлінну і плідну працю, високий рівень професійної майстерності  та з нагоди Дня народження (65-річчя) нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1242,23  гривень:
        Антонюк Валентину Василівну – працівника відділу будівництва та реконструкції управління капітального будівництва  (1994 – 2023 роки) Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.
        
[bookmark: _Hlk128127452][bookmark: _Hlk120264717]2. За сумлінну працю, високий професіоналізм, вагомий внесок в роботу житлово – комунального господарства міста Чорноморська та з нагоди професійного свята – Дня працівників житлово – комунального господарства і побутового обслуговування населення нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1242,23  гривень:
[bookmark: _Hlk126843013]Богаченка Олександра Анатолійовича – начальника експлуатаційно – технічної служби комунального підприємства «Міське управління житлово – комунального господарства» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
Боценюк Ольгу Вікторівну – начальника ЖЕД – 3 комунального підприємства «Міське управління житлово – комунального господарства» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;

2
Камінного Віктора Сергійовича – слюсаря – сантехніка 4 розряду ЖЕД – 4 комунального підприємства «Міське управління житлово – комунального господарства» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
Лісіцина Сергія Миколайовича – начальника транспортної дільниці комунального підприємства «Міське управління житлово – комунального господарства» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
Ложкар Миколу Юрійовича – слюсаря – сантехніка 4 розряду ЖЕЖ – 4 комунального підприємства «Міське управління житлово – комунального господарства» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.

3. За сумлінну і плідну працю, високий рівень професійної майстерності, вагомі трудові досягнення, особистий внесок у розвиток підприємства  та з нагоди професійного свята - Дня працівників житлово – комунального господарства і побутового обслуговування населення нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та преміювати в розмірі 1242,23  гривень:
[bookmark: _Hlk130559893]Глуханюка Віктора Дмитровича – електрогазозварника дільниці очисних споруд комунального підприємства «Чорноморськводоканал» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
Годлевську Ксенію Михайлівну – інженера з кошторису комунального підприємства «Чорноморськводоканал» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
Могурян Олега Васильовича – начальника транспортної дільниці комунального підприємства «Чорноморськводоканал» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
Нагорного Андрія Борисовича – начальника абонентського відділу №3 служби водозбуту комунального підприємства «Чорноморськводоканал» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області;
Чорнобровкіну Любов Тимофіївну – начальника абонентського відділу №2 служби водозбуту комунального підприємства «Чорноморськводоканал» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.

        4. Фінансовому управлінню Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (Ольга Яковенко)  для  виплати матеріального  заохочення перерахувати виконавчому 
комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області 13 681,03 грн з урахуванням 0,15 % відшкодувань за послуги банку ( 16,50 грн) за рахунок коштів, передбачених КПКВКМБ 0210180 «Інша діяльність у сфері державного управління».

5. Відділу бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області (Оксана Бонєва) провести виплату вказаного матеріального заохочення.

       6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючу справами Наталю Кушніренко.





         Міський голова                                                                                  Василь ГУЛЯЄВ





ПОГОДЖЕНО:

Заступник міського голови                                                                Руслан САЇНЧУК


Заступник міського голови                                                                Ігор СУРНІН


Керуюча справами виконкому                                                          Наталя КУШНІРЕНКО


Начальник фінансового управління                                                 Ольга ЯКОВЕНКО


Начальник УДРП та ПЗ	          Дмитро СКРИПНИЧЕНКО


Начальник загального  відділу                                                          Ірина ТЕМНА


Уповноважений з антикорупційної діяльності                               Микола ЧУХЛІБ






Виконавець: Олена ШЕХТЕРЛЄ






Розсилка:
Виконком               - 2
Служба персоналу  -1
ФУ                            -1
Бухгалтерія             - 1
Загальний відділ     -1





Відмітка про наявність/ не наявність в рішенні інформації, передбаченої п. 2 розпорядження міського голови від 08.08.2022 №228:
	
	
	Начальник відділу взаємодії з правоохоронними органами, органами ДСНС, оборонної роботи Микола МАЛИЙ










