
1. У зв’язку, з  проведенням Пенсійним фондом України індексацією пенсій в 
березня поточного року  та з метою соціальної підтримки найбільш незахищених категорій громадян Чорноморської територіальної громади, пропонується внести зміни в пункт 1 розділу ІІІ Умов та порядку надання адресної матеріальної допомоги, адресних соціальних доплат  та додаткових соціальних гарантій малозабезпеченим громадянам Чорноморської територіальної громади та збільшити розмір доходу, при якому буде нараховуватися адресна соціальна доплата (хлебні) з 2800,00 грн до 3200,00 грн.


2. Відповідно до наказу директора КП «Чорноморськводоканал» Чорноморської 
міської ради Одеського району Одеської області від 06.02.2023 № 06/ОД з 01.03.2023 введено в дію щомісячну плату за абонентське обслуговування у розрахунку на одного абонента для комунальних послуг, що надаються споживачам за індивідуальними договорами.
[bookmark: _Hlk109905707]З  метою соціальної підтримки найбільш незахищених категорій громадян Чорноморської територіальної громади, на виконання підпункту 5.4  пункту 11 переліку заходів Міської цільової  програми соціального  захисту  та надання соціальних послуг населення Чорноморської міської  територіальної    громади    на  2021-2025   роки (рішення ради від 24.12.2020 № 16 – VIIІ) (зі змінами) виникла необхідність внести зміни до Умов та порядку надання адресної матеріальної допомоги, адресних соціальних доплат  та додаткових соціальних гарантій малозабезпеченим громадянам (рішення виконкому від 26.07.2018  № 249 (нова редакція)), а саме додати поняття абонентська плата.
Додаткові кошти на покриття цих видатків затверджено рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 10.032023 № 334 – VIII в сумі 843,02 тис.грн.  
