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ВИСНОВОК
виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області 
як органу опіки та піклування по справі № 501/1114/23


Про доцільність позбавлення батьківських  прав 
---------------------------   щодо  дітей 
---------------------, ------------- р.н., -------------------------,   -------------------- р.н.


В провадженні Іллічівського міського суду Одеської області перебуває цивільна справа             № 501/1114/23 за позовом ---------------------про позбавлення батьківських прав ----------------------------- щодо неповнолітньої ----------------------, ------------------ року народження, та малолітньої --------------------------, ---------------- року народження. 
Третя особа, яка не заявляє самостійних вимог щодо предмету спору - виконавчий комітет Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області як орган опіки та піклування.
Згідно з пунктом 4 статті 19 Сімейного кодексу України передбачено, що при розгляді судом спорів щодо позбавлення та поновлення батьківських прав обов’язковою є участь органу опіки та піклування, який подає суду письмовий висновок щодо розв’язання спору на підставі відомостей, одержаних у результаті обстеження умов проживання дитини, батьків, інших осіб, які бажають проживати з дитиною, брати участь у її вихованні, а також на підставі інших документів, які стосуються справи. 
При розгляді позовної заяви ---------------------- про позбавлення батьківських прав ---------------------- щодо неповнолітньої ---------------------------, ---------------------- року народження, та малолітньої -------------------------, ----------------------- року народження, та матеріалів служби у справах дітей виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області встановлено:
-----------------------з -------------------------- перебували у шлюбі з               30 серпня 2005 року по 17 травня 2022 року, від якого мають двох дітей ----------------------, --------------------- року народження, та-----------------------, --------------------- року народження.
У 2019 році, після припинення фактичних стосунків між подружжям, мати дітей покинула сім’ю, а доньки залишились проживати в сім’ї батька, який займається їх вихованням та утриманням.
Рішенням Іллічівського міського суду Одеської області від 01 лютого 2023 року місце проживання дітей ----------------------, --------------------- року народження, та ------------------------, -------------------року народження, визначено разом з батьком -----------------------------
За інформацією комунального некомерційного підприємства «Чорноморська лікарня» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області за період спостереження з народження по 2021 рік на прийом з дітьми до лікаря – педіатра звертались як мати, так і батько, які сумлінно виконували усі призначення та рекомендації лікаря. 
За інформацією Чорноморського ліцею № 3 Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області -------------- навчалась у ліцеї з першого по четвертий клас. ---------------------навчалась у ліцеї з першого по 9 класс. За період навчання дітей у ліцеї тільки батько ------------------------відвідував батьківські збори, постійно підтримував зв'язок з учителями, контролював виконання домашніх робіт, допомогав класному керівнику в позакласній роботі.
Мати дітей за період з 2016 по 2021 рік жодного разу школу не відвідала, з класним керівником не спілкувалась.
Батько --------------------- мешкає за адресою: вулиця --------------------будинок                           № -----, квартира № ------, місто Чорноморськ Одеського району Одеської області.
Умови проживання батька ----------------------------- задовільні, придатні для виховання і розвитку дітей, про що спеціалістом служби у справах дітей виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області було складено акт обстеження житлово-побутових умов проживання. 
Мати --------------------------- до служби у справах дітей виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області надала заяву, в якій зазначила, що вона не заперечує проти позбавлення її батьківських прав щодо доньок -----------------------, ---------------- року народження, та ---------------------, --------------------- року народження.
Неповнолітня -------------------------, ----------------------------- року народження, була запрошена до служби у справах дітей виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на співбесіду, під час якої надала заяву, в якій зазначила, що вона бажає, щоб її мати -------------------------------позбавили батьківських прав щодо неї.
Малолітня ---------------------, ------------------- року народження, також була запрошена до служби у справах дітей виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на співбесіду, під час якої надала заяву, в якій зазначила, що її мати -------------------------- з серпня місяця 2019 року з ними не проживає. Мати їх з старшою сестрою залишила на батька, який займається їх вихованням та утриманням. Дівчинка бажає, щоб її мати позбавили батьківських прав щодо неї.
Питання про позбавлення батьківських прав ------------------------ щодо малолітньої ---------------------------, ------------- року народження, та неповнолітньої -------------------------, -------------------року народження, розглядалось на засіданні Комісії з питань захисту прав дитини 26 квітня 2023 року. 
У відповідності до ст.ст. 150, 164 Сімейного Кодексу України, Постанови Пленуму Верховного суду України № 3 від 30 березня 2007 р. «Про практику застосування судами законодавства при розгляді справ про усиновлення і про позбавлення та поновлення батьківських прав», на підставі п.п. 4, 5 ст. 19 Сімейного Кодексу України, враховуючи рекомендації Комісії з питань захисту прав дитини від 26 квітня 2023 року, діючи в інтересах малолітньої -----------------, ------------------ року народження, та неповнолітньої -------------------, ---------------- року народження, виконавчий комітет Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області як орган опіки та піклування вважає за доцільне позбавити --------------- батьківських прав щодо малолітньої -----------------------, ----------------року народження, неповнолітньої -----------------------, ----------------року народження.
 

Керуюча справами 							Наталя КУШНІРЕНКО






Ольга Лісіцина 4-15-36

































































