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ВИСНОВОК
виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області 
як органу опіки та піклування по справі № 501/3275/22


Про  доцільність позбавлення  батьківських прав 
-------------------- щодо малолітньої 
-------------------,-------------- р.н.


В провадженні Іллічівського міського суду Одеської області перебуває цивільна справа             № 501/3275/22 за позовом ---------------------про позбавлення батьківських прав -------------------------- щодо малолітньої доньки-----------------------,---------------року народження.
Третя особа, яка не заявляє самостійних вимог щодо предмету спору - виконавчий комітет Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.
Пунктом 4 статті 19 Сімейного кодексу України передбачено, що при розгляді судом спорів щодо позбавлення та поновлення батьківських прав обов’язковою є участь органу опіки та піклування, який подає суду письмовий висновок щодо розв’язання спору на підставі відомостей, одержаних у результаті обстеження умов проживання дитини, батьків, інших осіб, які бажають проживати з дитиною, брати участь у її вихованні, а також на підставі інших документів, які стосуються справи. 
При розгляді позовної заяви ----------------- про позбавлення батьківських прав -----------------щодо малолітньої доньки -------------------, ----------------- року народження, та матеріалів служби у справах дітей виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області встановлено:
------------------- з ---------------------- у шлюбі не перебували, від стосунків мають малолітню доньку -------------------, ----------- року народження.
З 2017 року, після припинення стосунків, дитина залишилась проживати в сім’ї матері ----------------- за адресою: вулиця ---------------, будинок № ---------, селище Олександрівка, місто Чорноморськ Одеського району Одеської області.
За інформацією комунального некомерційного підприємства «Чорноморська лікарня» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на прийом з дитиною до                 лікаря – педіатра звертається виключно мати дитини, яка сумлінно виконує усі призначення та рекомендації лікаря. 
За інформацією Чорноморського ліцею № 4 Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області вихованням дівчинки займається лише мати -------------------, яка постійно підтримує зв'язок з класним керівником.
За інформацією Чорноморського міського центру соціальних служб Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області сім’я ------------------- та ---------------------- на обліку в центрі не перебували, послуги не отримували, будь-які повідомлення стосовно цієї родини до центру не надходили.
Службою у справах дітей виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області було проведено опитування малолітньої ---------------------, ----------------- року народження.
Встановлено, що Олександра мешкає разом з матір’ю, другим чоловіком матері, -----------------------, якого дівчинка вважає та називає батьком, молодшою сестрою Вікторією та дідусем. Своїх батьків дівчинка дуже любить, вони купують їй подарунки, вітають зі святами та днями народження. 
Батько дитини -------------------- неодноразово запрошувався до служби у справах дітей виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеської області на бесіду, але так і не з’явився, тому з’ясувати його думку щодо позбавлення батьківських прав не виявилось можливим. 
Наведені факти свідчать про свідоме нехтування батьківськими обов’язками щодо виховання і утримання малолітньої ------------------, ----------------- року народження, її батьком ------------------, так як він не піклується про її фізичний і духовний розвиток, не забезпечує необхідного харчування, медичного догляду, лікування дитини, що негативно впливає на її фізичний розвиток як складову виховання.
Питання про позбавлення батьківських прав ------------------- щодо малолітньої доньки -----------------------, -------------- року народження, розглядалось на засіданні Комісії з питань захисту прав дитини ----------------- року. 
Враховуючи наведене, керуючись ст.ст. 19, 160, 161 Сімейного кодексу України, враховуючи рекомендації Комісії з питань захисту прав дитини від 26 квітня 2023 року, виконавчий комітет Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області як орган опіки та піклування вважає за доцільне позбавити батьківських прав ------------------- щодо малолітньої доньки -------------------------, -----------------року народження.


Керуюча справами 							Наталя КУШНІРЕНКО

































Ольга Лісіцина 4-15-36
































































