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1. Загальні положення

З метою підтримання бойової і мобілізаційної готовності Збройних Сил України на рівні, що гарантує адекватне реагування на загрози національній безпеці держави, територіальними центрами комплектування та соціальної підтримки спільно з місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування проводиться постійна робота щодо мобілізаційної підготовки, налагодження чіткої системи військового обліку, накопичення якісних мобілізаційних ресурсів для проведення мобілізації, забезпечення виконання завдань територіальної оборони.
Для забезпечення повноцінної роботи територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки з питань мобілізаційної підготовки, готовності до проведення мобілізації, організації і виконання завдань територіальної оборони існує потреба в забезпеченні  територіального центру комплектування та соціальної підтримки за тими напрямами, де спостерігається дефіцит ресурсів з державного бюджету.
Програма підтримки заходів з мобілізаційної підготовки та мобілізації на території Вороньківської сільської ради на 2023-2025 роки (далі-Програма) розроблена відповідно до Законів України «Про оборону України», «Про військовий обов’язок і військову службу», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2016 № 921 «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників та військовозобов’язаних», Указу Президента України від 23 вересня 2016 року №406/2016 “Про Положення про територіальну оборону України”
Відповідно до  статті 36 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», до відання виконавчих органів територіальних громад належать делеговані повноваження щодо сприяння організації призову громадян на військову службу за призовом осіб офіцерського складу, строкову військову та альтернативну (невійськову) службу, а також їх мобілізації, підготовці молоді до служби в Збройних Силах України, організації навчальних (перевірочних) та спеціальних військових зборів; забезпечення доведення до підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності, а також населення наказу про оголошення мобілізації.
Відповідно до Законів України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» і «Про військовий обов’язок і військову службу» встановлено правові основи мобілізаційної підготовки й мобілізації в Україні, а також здійснення військової служби і виконання військового обов’язку, визначено засади організації та порядок ведення даної роботи, обов’язки та відповідальність органів державної влади й органів місцевого самоврядування, а також їх повноваження та функції у проведенні цієї діяльності.
Прийняття Програми обумовлене необхідністю розв’язання нагальних проблем забезпечення повноцінної роботи Бориспільського РТЦК та СП з питань мобілізаційної підготовки, готовності до проведення мобілізації, організації і виконання завдань територіальної оборони.

2. Мета Програми
Метою Програми є забезпечення заходів, пов’язаних з реалізацією державної політики з питань організації військової служби, виконання військового обов’язку, мобілізаційної підготовки і територіальної оборони.
3. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми
З метою розв’язання даної проблеми слід скоординувати зусилля Вороньківської територіальної громади, правоохоронних органів, підприємств, установ, організацій, незалежно від форм власності і забезпечити:
· підвищення рівня готовності Вороньківської територіальної громади, установ, підприємств та організацій незалежно від форм власності до проведення мобілізації на території громади в особливий період та під час оголошення мобілізації людських та транспортних ресурсів;
· точний і оперативний військовий облік військовозобов’язаних та призовників в установах, організаціях та на підприємствах міста незалежно від форм власності згідно з вимогами чинного законодавства України;   
· виконання розпоряджень і завдань по проведенню приписки юнаків до призовної дільниці Бориспільського районного територіального центру комплектації та соціальної підтримки, призову на строкову військову службу, військову службу за контрактом.;
· виділення паливно-мастильних матеріалів на забезпечення заходів мобілізації і призову на строкову військову службу та військову службу за контрактом;
· сповіщення про виклик військовозобов’язаних для проходження медичного огляду та звірки даних;
· забезпечення фінансування проходження медичного огляду військовозобов’язаних.

   4.       Обсяг та джерела фінансування 

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів сільського бюджету та інші джерела, не заборонені чинним законодавством.

5.	Основні заходи Програми

· своєчасне проведення оповіщення на території військовозобов'язаних і постачальників транспортних засобів про прибуття до пунктів збору, до призовної дільниці та відправлення техніки до пунктів збору військових частин.
· забезпечення пунктів оповіщення, збору та поставки мобілізаційних ресурсів засобами зв'язку, документацією та обладнанням
· виділення необхідної кількості автомобілів для забезпечення проведення контрольного оповіщення на території сільської ради . 

· забезпечення потреб (матеріально-технічні засоби, паливно-мастильні матеріали, обладнання) та охорони Пунктів збору Залучення до посилення охорони важливих об'єктів і комунікацій груп місцевого значення (по можливості).
· організація інформаційної підтримки та забезпечення
· забезпечення функціонування системи військового обліку військовозобов’язаних, резервістів та призовників.
· забезпечення виконання заходів з відбору громадян району на військову службу за контрактом і  призову на строкову військову службу на території Вороньківської сільської ради
· забезпечення перевезення призовників та військовозобов’язаних для проходження обласної медичної комісії та під час відправки до військових формувань.
· забезпечення призовної дільниці територіального центру необхідним канцелярським приладдям, оновлення відповідної навчально-матеріальної бази та забезпечення поліграфічними послугами проведення заходів з відбору громадян району на військову службу за контрактом і  призову на строкову військову службу. 
· проведення заходів мобілізаційної готовності місцевого значення.

6. Очікувані результати Програми

В результаті виконання заходів Програми буде забезпечено:
покращення функціонування системи військового обліку військовозобов’язаних і призовників ;
вдосконалення системи управління проведенням мобілізації в особливий період та під час військового стану, вдосконалення роботи військово-облікових і мобілізаційних органів;
своєчасне та якісне, у встановлені строки, проведення мобілізації людських та інших ресурсів  до Збройних Сил України;
належний рівень захисту стратегічних об'єктів та громадян територіальної громади від терористичних та інших загроз;
бронювання військовозобов’язаних за підприємствами, установами і організаціями на період мобілізації та на воєнний час;
сприяння територіального центру комплектування та соціальної підтримки у його під час мобілізації;
контроль за станом мобілізаційної підготовки підприємств, установ і організацій міста, які залучаються до виконання мобілізаційних завдань (замовлень);
покращено стан системи оповіщення військовозобов’язаних під час мобілізації;
виконання на території громади законів України та інших нормативно-правових актів з питань мобілізаційної підготовки та мобілізації.

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Організаційний супровід та координацію діяльності, щодо виконання Програми здійснюється виконавчим комітетом Вороньківської сільської ради. 
Виконавці Програми:
- про хід її виконання інформують Вороньківську сільську раду - до березня 2026 року;
- забезпечують обговорення стану та проблем реалізації Програми на сесіях Вороньківської сільської ради;
- у разі зміни у законодавчих актах України, які можуть вплинути на результат реалізації запланованих Програмою заходів, забезпечують внесення на розгляд сесій Вороньківської сільської ради поправок і доповнень до Програми.
         Контроль за виконанням Програми покладається на постійну комісію сільської ради з питань фінансів,  бюджету та планування   соціально-економічного розвитку.



Сільський голова                                   Любов ЧЕШКО



