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1. Загальні положення
Програма Програми забезпечення пожежної безпеки на території  Вороньківської сільської ради на 2024-2026 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кодексу цивільного захисту України від 02 жовтня 2012 року № 5403 – VI та спрямована на забезпечення пожежної безпеки в населених пунктах Вороньківської територіальної громади на основі концепції соціально-економічного розвитку громади, комплексного підходу до розв’язання проблем захисту народного надбання від пожеж та їх наслідків. Вона визначає шляхи вдосконалення, забезпечення пожежної безпеки, організаційні заходи її функціонування, зміцнення матеріально-технічної бази.
2. Мета і завдання Програми

          Метою є:

- підтримка належного рівня пожежної безпеки на об'єктах і в населених пунктах;
- забезпечення захисту життя та здоров'я населення, навколишнього природного середовища і  об'єктів від впливу небезпечних факторів пожежі; 

- приведення систем  протипожежного водопостачання на об'єктах та в населених пунктах у відповідність з вимогами нормативно-правових актів, норм і правил.

  Основні завдання Програми:

- Забезпечення здійснення контролю за дотриманням протипожежних вимог, запобігання пожежам і нещасним випадкам, гасіння пожеж;
- підвищення рівня обізнаності населення шляхом вивчення правил пожежної та техногенної безпеки на виробництві та за місцем проживання, правил поведінки на воді, активного залучення до цієї роботи засобів масової інформації;

- придбання спеціального аварійно-рятувального обладнання (техніки);    

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблем

До участі у впровадженні Програми будуть залучені  Вороньківська сільська рада, зацікавлені підприємства, установи та організації що розташовані на території сільської ради.  

Результатами виконання комплексу завдань, передбачених Програмою, спрямованих на забезпечення пожежної та техногенної безпеки, захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій, мають бути: 

- забезпечення належного рівня безпеки населення, захищеності територій сільської ради, об'єктів виробництва і соціально-культурної сфери від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру;

- своєчасне виявлення надзвичайних ситуацій, оповіщення персоналу об’єктів та населення у разі їх виникнення;

- зниження ризиків виникнення надзвичайних ситуацій та загроз, пов'язаних з пожежами і аваріями, небезпечними для життя і здоров'я громадян, та створення сприятливих соціальних умов життєдіяльності населення, зменшення впливу негативних факторів пожеж та аварій на навколишнє природне середовище; 

- забезпечення безпечного функціонування установ і організацій, а також суб'єктів господарювання, об'єктів життєдіяльності населення, об'єктів економіки тощо; 

- своєчасне виявлення пожеж, оповіщення про них людей та пожежно – рятувальних підрозділів, видалення продуктів горіння за допомогою систем протипожежної автоматики; 
     - забезпечення  оплати праці працівникам пожежного депо відповідно до кошториса видатків та штатного розпису.

- поліпшення стану матеріально-технічного забезпечення пожежного депо   (виділення коштів для закупівлі паливно – мастильних матеріалів);

- підвищення ефективності використання коштів, що спрямовуються на здійснення заходів захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.

4. Обсяги та джерела фінансування Програми
Забезпечення реалізації заходів, передбачених Програмою, здійснюватиметься за рахунок коштів, місцевого бюджету, інших джерел, не заборонених законодавством.

Прогнозні обсяги фінансування для розв'язання проблем, передбачених Програмою, визначені виходячи із фінансових можливостей.

Обсяги фінансування Програми уточнюються під час складання проекту  сільського бюджету на відповідний рік у межах видатків.

5. Очікувані результати виконання Програми
Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації заходів і завдань виконавцями, зазначеними у цій Програмі. Результатом виконання Програми має стати дієвий захист населення, яке проживає на території обслуговування місцевої пожежної команди, та його майна від пожеж, а також створення належних умов матеріально-технічного забезпечення місцевої пожежної команди, зменшення на об'єктах і в населених пунктах кількості пожеж, загибелі та травмування на них людей, матеріальних збитків від їх наслідків, забезпечення пожежної безпеки населених пунктів та об'єктів аграрного сектору економіки, підвищення професійної майстерності її працівників при виконанні покладених завдань щодо забезпечення протипожежної безпеки жителів громади.
6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Організаційний супровід та координацію діяльності, щодо виконання Програми здійснюється відділом соціального захисту виконавчого комітету Вороньківської сільської ради. 

Виконавці Програми:

- про хід її виконання інформують Вороньківську сільську раду - до березня 2027 року;

- забезпечують обговорення стану та проблем реалізації Програми на сесіях Вороньківської сільської ради;

- у разі зміни у законодавчих актах України, які можуть вплинути на результат реалізації запланованих Програмою заходів, забезпечують внесення на розгляд сесій Вороньківської сільської ради поправок і доповнень до Програми.

         Контроль за виконанням Програми покладається на постійну комісію  з питань комунальної власності, інфраструктури, транспорту, житлово-комунального господарства.
Сільський голова                                                                           Любов ЧЕШКО
