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[bookmark: _Hlk198118522]Про внесення змін до Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на території Вишнівської сільської ради протягом 2021 – 2025 років

Керуючись Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про пожежну безпеку»,  Кодексом цивільного захисту України,  розглянувши листа т.в.о начальника 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Волинській області  від 14.05.2025 року №5-Л/48-2, з метою захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню, забезпечення техногенної та пожежної безпеки підвищення рівня готовності до оперативного реагування на можливі надзвичайні ситуації на території сільської ради, враховуючи рекомендації постійної комісії з питань планування фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, сільська рада 
ВИРІШИЛА:
1.Внести зміни до Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на території Вишнівської сільської ради протягом 2021 – 2025 років , затвердженої рішенням Вишнівської сільської ради від 11.06.2021року,  а саме:
1.1.в розділі 1 Програми «Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми» цифри «860,0тис.грн» замінити на цифру «1360,0тис.грн». 
1.2. додаток до Програми «Ресурсне забезпечення Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру на території Вишнівської сільської ради протягом 2021-2025років»,  викласти
 у новій редакції, що  додається.
2.Фінансовому відділу Вишнівської сільської ради забезпечити фінансування заходів передбачених Програмою. 
3.Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань планування фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку.

Сільський голова                                                                             Віктор СУЩИК
Ірина Богуш 32342



Затверджено
Рішення сесії 
Вишнівської сільської ради
        від  11.06.2021 року №6/6
Зі змінами від  15.05.2025р №62/11  
 ПРОГРАМА 
захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на території Вишнівської сільської ради протягом 2021-2025років

І. Паспорт Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру техногенного та природного характеру на території Вишнівської сільської ради протягом 2021-2025років
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ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

Комплексна Програма захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2021-2025 роки спрямована на реалізацію на території Вишнівської  сільської ради  державної політики у сфері захисту населення і територій щодо попередження виникнення надзвичайних ситуацій (подій), своєчасного і повномасштабного реагування силами та засобами, а також надання допомоги населенню для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (подій) тощо.
Аналіз природних процесів за минулі роки свідчить, що в ОТГ спостерігаються екстремальні метеорологічні явища (сильні вітри, град, зливи, повені, обледеніння ліній електропередач), які можуть спричинити надзвичайні ситуації місцевого рівня. В окремих випадках вони набувають масштабного характеру і завдають значних збитків господарству, населенню та ОТГ в цілому. Крім того, є низка факторів, які сприяють виникненню надзвичайних ситуацій техногенного характеру. До них належать: недотримання правил пожежної безпеки і техніки безпеки на виробництві та в побуті, недостатнє матеріально-технічне забезпечення та впровадження заходів щодо запобігання небезпечним техногенним явищам, незадовільний стан внутрішньогосподарських меліоративних каналів та споруд, які перебувають у вкрай занедбаному стані і потребує відновлення, тощо.
Окрім цього, за 2020 рік на території Любомльського гарнізону протягом року за сигналом «Тривога» виїжджали-331 раз. На пожежі та загорання здійснено 80 виїздів, що на 23 рази менше ніж у 2019 році, аварійно-рятувальні роботи-25 разів, тактико-спеціальні навчання-4 рази, хибні виклики 6 разів, також відбувається постійна взаємодія з іншими службами.
У 2020 році на території району знешкоджено 69 вибухонебезпечних предметів часів Великої Вітчизняної Війни, з них мінометних мін-40 одиниць, артилерійських снарядів-27 одиниць, 2 фугасних авіабомби.
Прямі матеріальні збитки від даних НС складають-3166,5 тис.грн. та вже на жаль привели до загибелі 1 людини. Пожежно-рятувальними підрозділами на пожежах врятовано матеріальних цінностей на понад 15 млн. гривень.
Враховуючи технічні характеристики пожежних автомобілів вогнегасних речовин вистачає на 5-10 хвилин роботи насоса з подачею води, тому черговому караулу доводиться здійснювати заправку пожежного автомобіля водою з пожежних гідрантів, водонапірних веж або водойм. Складність гасіння пожеж полягає в тому що відсутня вітка пожежних гідрантів, для швидкого забору води та безперебійної подачі вогнегасних речовин, оперативним розрахункам 10 державної пожежно-рятувальної частини, доводиться здійснювати забір води з пожежних водоймищ або взагалі з приватних ставків, які не обладнані під’їздами для пожежних автомобілів.
Даною Програмою пропонується відновити боєздатність місцевої пожежної охорони (далі МПО) в селі Хворостів.
Окрім цього, можливе залучення працівників 10 ДПРЧ УДСНС України у Волинській області до заходів щодо мінімізації та ліквідації наслідків, спричинених вірусами. У зв’язку з цим є доцільність забезпечити підрозділ засобами індивідуального захисту на випадок виникнення вірусних інфекцій на підконтрольній території. 

ІІІ. Мета Програми
Метою Програми є вирішення комплексу завдань щодо підвищення оперативної готовності 10 державної пожежно-рятувальної частини, відновлення МПО Хворостів. Забезпечення відповідного рівня готовності сил та засобів до реагування щодо захисту населення і територій та надання допомоги населенню з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (подій) в інтересах безпеки окремої людини,  суспільства  та  довкілля.
Для досягнення зазначеної мети передбачається вирішити  відповідний  комплекс  завдань, напрямки реалізації яких є складовими відповідних  заходів,  а саме:
· підвищення рівня  технічного забезпечення подальшого розвитку і вдосконалення сил, засобів та  оперативного реагування щодо ліквідації  наслідків надзвичайних ситуацій (подій), а також надання належної допомоги  населенню;
· забезпечення  сучасного рівня  пожежної та техногенної безпеки;
· утримання та розвиток МПО;

ІV. Обсяги та джерела фінансування, строки виконання Програми

Фінансування Програми здійснюється відповідно до чинного законодавства за рахунок коштів сільського бюджету, а також інших не заборонених законодавством джерел протягом 2021-2025 років.
Орієнтовний обсяг фінансування Програми  становить 860,0тис.гривень.
Ресурсне забезпечення Комплексної Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2021 - 2025 роки наведене у додатку 1 (додається).

V. Завдання і заходи Програми та результативні показники
В результаті виконання Програми прогнозується значне підвищення рівня функціонування 10 державної пожежно-рятувальної частини, функціонування  МПО Хворостів. Внаслідок цього будуть створені технічні можливості щодо  реалізації на території Вишнівської сільської ради державної політики у сферах діяльності, які спрямовані на максимально можливе, системне та економічно обґрунтоване зменшення негативного впливу надзвичайних ситуацій (подій) та їх наслідків на населення, об'єкти господарювання та довкілля:
· зменшення збитків від наслідків надзвичайних ситуацій;
· реалізація передбачених Програмою заходів, спрямованих на  розвиток та вдосконалення сил реагування, сприятиме розширенню діапазону дій аварійно-рятувальних підрозділів (команд), підвищенню оперативності та ефективності проведення першочергових аварійно-рятувальних робіт, наслідком чого має стати зменшення економічних та людських втрат від надзвичайних ситуацій (подій);
Зведені показники орієнтовної вартості заходів Програми наведені у додатку 2 (додається).

VІ. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою, покладається на Вишнівську сільську раду та Любомльський районний відділ Управління Державної Служби України з надзвичайних ситуацій в області, які узагальнюють інформацію про стан реалізації заходів Програми.













Додаток 1
                              
  
РЕСУРСНЕ  ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
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