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ІНФОРМАЦІЯ
про виконання бюджету
Костянтинівської сільської територіальної громади
за  І півріччя 2023 року.

За І півріччя 2023 рік до загального та спеціального фондів сільського бюджету мобілізовано податків і зборів (без урахування міжбюджетних трансфертів) в обсязі 32 855,2 тис. грн., з них:
· доходи  загального фонду становлять – 30 747,3 тис. грн. або 109,0  відсотка планових призначень, що в порівнянні з І півріччям  2022 року  надходження зросли на 8063,0 тис. грн. або 35,5 відсотка;
· доходи спеціального фонду – 2107,9 тис. грн., з врахуванням власних надходжень бюджетних установ, яких отримано 2101,5  тис. грн. 

Забезпечено зростання надходжень за І півріччя 2023 року порівняно з виконанням відповідного періоду минулого року (у співставних умовах) в розрізі  податків і зборів, а саме : 
- податку на доходи  фізичних осіб надійшло 16546,9 тис. грн. (приріст – 2051,8 тис. грн., або 14,2 відсотків);
- податку на нерухоме майно відмінного від земельної ділянки  надійшло 1319,8 тис. грн. (приріст -  537,8 тис. грн., або 68,8 відсотка);
- податку на майно в частині плати за землю надійшло 4479,2 тис. грн. (приріст -  1582,4 тис. грн., або 54,6 відсотка);
- єдиного податку – 5988,0 тис. грн. (приріст 3059,7 тис.грн., або 104,5 відсотка.);
- єдиного податку з сільгосптоваровиробників надійшло 4133,0 тис. грн. (приріст  2622,6 тис. грн., або 173,6 відсотка.);
- плати за надання адміністративних послуг (КБКД 22010000) – 83,7 тис. грн. (приріст  39,6 тис. грн., або 89,7 відсотка.);
- інших надходжень – 579,2 тис. грн. (приріст  392,6 тис. грн., або 2,1р.б.);
          - власні надходження бюджетних установ – 2101,5 тис. грн. (приріст  1390,1 тис.грн., або 0,2 р.б.);

 Зменшення фактичних надходжень допущено по:
- акцизному податку з пального надійшло 1320,1 тис. грн. (приріст – 259,4 тис. грн., або 24,5 відсотка);
- акцизному податку з роздрібного продажу надійшло 395,2 тис. грн.,  (приріст – 122,4 тис.грн., або 44,9 відсотка).

Забезпечено виконання планових призначень на І півріччя 2023 року по всіх податках і зборах, які надходять до загального фонду бюджету.  

У складі фактичних надходжень загального фонду сільського бюджету за І півріччя п.р.  податок на доходи фізичних осіб займає  53,8 відсотки, якого мобілізовано в обсягах 16 546,9 тис. грн., що становить 108,6 відсотка до планових призначень на період січень-червень. 

        Друге місце в обсягах надходжень загального фонду сільського бюджету займають місцеві податки, яких мобілізовано в загальних обсягах 11 787,0 тис. грн.
Податку на майно, який включає в себе податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, шляхом оподаткування як житлової, так і нежитлової  нерухомості, плату за землю та транспортний податок, мобілізовано в обсягах 5 799,0 тис. грн., забезпечено виконання на 110,6 відсотка до плану періоду.
Надходження податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, шляхом оподаткування як житлової, так і нежитлової нерухомості становлять 1319,8 тис. грн. та забезпечено виконання на 110,5 відсотка.
Із загального обсягу податку на майно, до сільського бюджету мобілізовано плати за землю в сумі 4479,2 тис.грн. що становить 110,6 відсотка до планових призначень.

Єдиного податку, в складі місцевих податків, мобілізовано в загальних обсягах 5988,0  тис.грн., виконання становить 136,3 відсотка до плану. 
Надходження єдиного податку від платників І-ІІІ груп мобілізовано в обсягах 1855,0 тис.грн., що становить 109,0 відсотки планових призначень періоду  та на 437,1 тис. грн. більше в порівнянні з відповідним періодом минулого року. 
Єдиного податку з сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків (річна сума згідно декларацій) за І півріччя 2023 року  надійшло 4133,0 тис. грн., що становить 153,6 відсотка до плану на звітний період.
Акцизного податку з роздрібного продажу підакцизних товарів (пиво, алкогольні напої, тютюнові вироби без палива та нафтопродуктів) надійшло 395,2  тис.грн., що становить 75,9 відсотка планових призначень на звітний період та на 122,4 тис. грн. більше відповідного періоду минулого року за рахунок зростання цін на дану категорію товарів.
Адміністративних зборів та платежів, доходів від некомерційної господарської діяльності мобілізовано в загальних обсягах 83,7 тис.грн. при плані періоду 70,1  тис. грн.
До спеціального фонду доходів сільського бюджету, з врахуванням власних надходжень бюджетних установ, надійшло коштів у сумі 2 107,9 тис. грн.  Власні надходження бюджетних установ становлять 2101,5 тис. грн.
        
         Виконання видаткової частини загального фонду по бюджету Костянтинівської сільської територіальної громади за І півріччя 2023 року становить  42 786,2 тис. грн., або  68,6 % до кошторисних призначень з урахуванням внесених змін на І півріччя 2023 рік., та 38,4% до планових показників на рік.
	За економічною класифікацією видатків найбільшу питому вагу у звітному періоді займають видатки на оплату праці з нарахуваннями в сумі 33 956,4 тис.грн, що становить 79,4%. Видатки на оплату  комунальних послуг та енергоносіїв використано 1 591,6 тис. грн., що становить 3,7%.


         За звітний період кошти сільського бюджету спрямовувались на фінансування: 
· галузі «Державне управління» - 7 086,8 тис. грн.;
· галузі «Освіта»  -  28 229,2 тис. грн.;
· галузі «Соціальний захист та соціальне забезпечення» - 676,1 тис.  грн.;
· галузі «Культура і мистецтво» - 921,5 тис.грн.;
· галузі «Фізична культура і спорт» - 29,2 тис. грн.;
· галузі «Житлово-комунальне господарство» - 738,5 тис. грн.;
· галузі «Інша діяльність» - 323,5 тис. грн.;
· передано кошти іншим бюджетам у вигляді субвенції -  4781,4  тис. грн.
        В структурі видатків загального фонду найбільшу питому вагу займають видатки по галузі «Освіта» - 28 229,2 тис.грн, або 66,0% від обсягу усіх видатків.      
          На 2023 рік  по ТПКВКМБ 9770 «Інші субвенції з місцевого бюджету» плановий обсяг видатків з урахуванням змін складає 1 441,6 тис.грн. з них до районного бюджету Миколаївського району – 60,0 тис. грн.
Видатки звітного періоду становлять – 781,4 тис. грн. (поточні видатки) з них на:
- фінансування послуг, які надаються комунальною установою «Трудовий архів» Новоодеської міської ради в обсязі  – 22,6 тис. грн.;
- на здійснення видатків у сфері охорони здоров’я, зокрема на забезпечення технічними засобами та виробами медичного призначення для осіб з інвалідністю, на відшкодування аптечним закладам вартості лікарських засобів, спеціалізованого медичного харчування пільговій категорії населення згідно рецептів, що виписуються КНП «Новоодеський центр первинної медико-санітарної допомоги» в обсязі – 172,4 тис. грн.
- на оплату комунальних послуг та енергоносіїв закладів охорони здоров’я, які знаходяться на території Костянтинівської сільської територіальної громади і підпорядкуються КНП «Новоодеський центр первинної медико-санітарної допомоги» в обсязі – 64,7 тис. грн.
- на здійснення видатків у сфері охорони здоров’я, зокрема на відшкодування аптечним закладам вартості лікарських засобів пільговій категорії населення згідно рецептів, що виписуються КНП «Новоодеська багатопрофільна лікарня» в обсязі – 41,6 тис.грн.
-  на здійснення видатків у сфері охорони здоров’я, зокрема на фінансування заходів з проведення медичних оглядів призовників на строкову військову службу, які здійснюються КНП «Новоодеська багатопрофільна лікарня» Новоодеської міської ради  – 130,0 тис. грн.
- на оплату комунальних послуг та енергоносіїв КНП "Новоодеська багатопрофільна лікарня" Новоодеської міської ради - 350,0 тис. грн.
-  на оплату праці з нарахуваннями медичним працівникам Пунктів здоров'я с.Костянтинівка, с.Новоінгулка КНП „Новоодеський  центр первинної медико-санітарної допомоги” за звітний період видатки не здійснювались.
-  для придбання обладнання та запасних частин для військової техніки військовій частині А 7355 Миколаївській районній військовій адміністрації – 
за звітний період видатки не здійснювались.

ТПКВКМБ 9800 «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету
 на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів»

        На 2023 рік план з урахуванням змін складає -  4420,0 тис.грн.   Касові видатки за І півріччя 2023 року становлять – 4000,0 тис. грн.
        Відповідно до Програми соціально-економічного розвитку Костянтинівської сільської територіальної громади на 2023-2025 роки передбачено субвенцію з бюджету Костянтинівської сільської територіальної громади державному бюджету  в обсязі 4 420,0 тис.грн., з них:
· 21 державної пожежно-рятувальної частини 2 державного пожежно-рятувального загону ГУ ДСНС України у Миколаївській області" на зміцнення матеріально-технічної бази установ, які фінансуються за рахунок коштів державного бюджету в сумі 20,0 тис. грн.;
· відділенню поліції № 6 Миколаївського РУП ГУНП в Миколаївській області   на зміцнення матеріально-технічної бази установ, які фінансуються за рахунок коштів державного бюджету в сумі 100,0 тис. грн.;
· управлінню забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування Миколаївської районної військової адміністрації на оплату праці з нарахуваннями в сумі 300,0 тис. грн.;
· управлінню  соціального захисту населення Миколаївської районної військової адміністрації на оплату праці з нарахуваннями та зміцнення матеріально-технічної бази в сумі 500,0 тис. грн.;
· військовій частині А 3476 для закупівлі послуг з проведення поточного ремонту будівлі лабораторії в сумі 3 500,0 тис. грн.

        Видатки спеціального фонду бюджету за І півріччя 2023 року складають 2 479,4 тис.грн.(поточні видатки). 
        Капітальні видатки за звітний період не здійснювались.
         
       За І півріччя 2023р. надійшли «Офіційні трансферти» в сумі 29 644,2 тис.грн., з них по загальному фонду 27 683,8  тис. грн. та спеціальному фонду  1 960,4 тис.грн., а саме:
-Базова дотація  - 5374,8 тис. грн.; 
-Освітня субвенція - 18 194,0 тис. грн.;
-Дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету  - 693,3 тис. грн.;
-Додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв’язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації в обсязі 3 336,0 тис. грн.;
-Субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в обсязі 13,7 тис. грн.
        -Інші субвенції з місцевого бюджету надійшла в сумі - 2002,9 тис. грн. з них по загальному фонду 42,6 тис. грн., спеціальному фонду 1960,3 тис.грн. (Субвенція з обласного бюджету відповідно до розпорядження Миколаївської обласної військової адміністрації  від  10 квітня 2023 року № 136-р «Про внесення змін до обласного бюджету Миколаївської області на 2023 рік» в сумі 1 960 355 грн. на проведення нормативної грошової оцінки земель населених пунктів Костянтинівської сільської ради).
-Субвенція з місцевого бюджету на виконання окремих заходів з реалізації соціального проекту «Активні парки - локації здорової України» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету надійшла в сумі 29,4 тис.грн. 
Станом на 01.07.2023 року по сільському бюджету дебіторська та кредиторська заборгованість по загальному та спеціальному фондах за доходами та видатками відсутня.

        За підсумками виконання бюджету за І півріччя 2023 року  можна зробити висновок, що в цілому по громаді на належному рівні виконувалася робота по мобілізації податків, зборів та платежів, створені всі умови для  забезпечення належного виконання видаткової частини бюджету Костянтинівської сільської територіальної громади. 

      




В.о. начальника фінансового відділу                                        Інна МИЧКО
