Інформація 
 про стан розвитку фізичної культури та спорту на території  Костянтинівської сільської ради у 2023 році

Фізична культура і спорт є важливою складовою частиною виховного процесу дітей і підлітків, учнівської та студентської молоді, населення територіальної громади і відіграють значну роль у зміцненні здоров’я, підвищенні фізичних і функціональних можливостей організму людини, забезпеченні здорового дозвілля,  збереженні тривалості активного життя дорослого населення. 
[bookmark: _GoBack]Під час воєнного стану заклади освіти громади (ліцеї) здійснюють освітній процес де працює 122 педагогічних працівника з них 8 вчителів фізичної культури.
Протягом 2023 року відділом освіти, культури, молоді та спорту було проведено:  
-  Онлайн змагання з загальної фізичної підготовки серед закладів освіти Костянтинівської громади. Переможці  були  нагороджені грамотами ВОКМС:  перше місце - Баловненський ліцей ,  друге місце - Гур’ївський ліцей,  третє місце -   Себинський ліцей; 
· I Спортивні ігри Костянтинівської громади серед старостинських округів (молодь). Перше місце посів Себинський старостинський округ. Друге місце – Баловненський та Новоінгульський старостинські округи. Третє місце – Гур’ївський старостинський округ.  
Заклади освіти Костянтинівської сільської ради  прийняли  участь в обласних спортивних заходах:
· Онлайн челенж ( віртуозний м’яч) прийняв участь Баловненський ліцей та нагороджений грамотами та дипломами Миколаївського обласного відділення фізичної культури;
· У фінальному етапі змагань «Козацький гарт» прийняв участь Баловненський ліцей та нагороджений грамотами за активну участь  Миколаївським обласним відділенням фізичної культури;
· У Всеукраїнському фізкультурно-оздоровчому заході «Рух – це здорово!» прийняли участь Гур’ївський ліцей і Себинський ліцей та нагороджені грамотами Миколаївського обласного відділення фізичної культури;
· У Всеукраїнському Олімпійському дні прийняли активну участь всі ліцеї та нагороджені грамотами  Миколаївського обласного відділення фізичної культури;
· Прийняли участь у Всеукраїнському Олімпійському дні та тижні всі сім ліцеїв, нагороджені грамотами та дипломами Миколаївського обласного відділення фізичної культури;
· Всеукраїнському фізкультурно-оздоровчому заході «Challenge Fest» прийняли участь Гур’ївський, Кандибинський, Костянтинівський, Баловненський, Себинський і Новоінгульський ліцеї та нагороджені грамотами та дипломами Миколаївського обласного відділення фізичної культури;
· У Всеукраїнському дні Захисника та Захисниці України прийняли участь Баловненський, Гур’ївський, Кандибинський, Костянтинівський ліцеї та нагороджені грамотами та дипломами Миколаївського обласного відділення фізичної культури;
· Здобувачі освіти ліцеїв прийняли участь у Командному чемпіонаті Миколаївської області з легкоатлетичного кросу «Золота осінь» та посіли загальнокомандне 4 місце.
Також Костянтинівська громада приймала участь у Соціальному проекті Президента України і Міністерства молоді та спорту України « Активні парки – локації здорової України» з травня по  жовтень. Завдяки цьому проекту була задіяна велика кількість дітей та молоді до занять фізичної культури  та спорту.   З травня по  жовтень було проведено 63 заходи у всіх селах громади. 
     Для дітей віком 7-14 років були проведені рухливі ігри, естафети, мініфутбол, волейбол, боча, бадмінтон, теніс, гра у шахи, шашки, вправи на координацію. Для дітей старшого шкільного віку та дорослих проведено фітнес на кариматах, настільний теніс, футбол, волейбол, силові вправи, гра в щахи, шашки. Протягом цього періоду було задіяно 1349 учасників при потребі 1000 осіб.
Для проведення заходів було отримано спортивний  інвентар від соціального проєкту «Активні парки – локації здорової України» , а також від благодійного фонду ЮНІСЕФ  кейс з спортивним інвентарем.    
Відділом освіти, культури, молоді та спорту протягом 2023 року було закуплено:  грамоти, дипломи, кубки, медалі для нагородження спортсменів. Також закупили спортивний інвентар для проведення змагань: м’ячі (волейбольні та футбольні), тенісні ракетки і шарики, шахи, шашки, спортивні конуси, гімнастичні палиці.
Протягом 2024 року плануємо надалі проводити спортивні заходи в громаді серед учнів та молоді, онлайн змагання, приймати участь в обласних змаганнях різного рівня з різних видів спорту, прийняти участь у проведенні та розвитку проєкту «Пліч-о-пліч: Всеукраїнські шкільні ігри».  
 Для якісного проведення спортивних заходів потрібне відповідне  фінансування, що є невід’ємною складовою для реалізації та виконання спортивних завдань. 
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