ЗВІТ
старости Кандибинського старостинського 
округу за 2023 рік

         Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами я, Орлов Юрій Павлович – староста Кандибинського старостинського округу Костянтинівської  територіальної громади, звітую про свою роботу за 2023 рік. 
   2023 рік  роботи пройшов в  складний період    воєнного стану та збройної агресії з боку Росії. 
     На посаді старости Кандибинського старостинського округу рік пройшов у тісній співпраці з Костянтинівською сільською  радою, населенням старостинського округу, керівниками підприємств, установ та  фермерських господарств.  Виконував доручення  Костянтинівської сільської ради та  виконавчого комітету, забезпечував надання інформації та виконував інші обов’язки, визначені  законодавством України в межах своїх повноважень. Я є членом виконавчого  комітету Костянтинівської сільської  ради, де представляю інтереси  жителів свого старостинського округу. Брав участь у всіх засіданнях  виконавчого комітету та сесіях.
Адміністративні послуги
      Прийом громадян здійснюється за місцем роботи в межах робочого  часу  згідно з графіком прийому громадян, та у позаробочий  час  за місцем проживання жителів населених пунктів старостинського округу. Усім громадянам, які  звернулись на особистий прийом,  надано  необхідну інформацію, консультацію,  перелік необхідних документів, контактні телефони та адреси. За звітний період надійшло 27 усних звернення від громадян, з них 27 - на особистий прийом.    Надається допомога жителям громади щодо переадресації заяв різного характеру, пропозицій, інформацій посадовим особам Костянтинівської сільської ради та ї виконавчого комітету.  Моніторю стан дотримання прав і законних інтересів мешканців громади. 
    Ведеться облік військовозобов’язаних, здійснюється оповіщення військовозобов’язаних та призовників, складаються списки юнаків для приписки до призивної дільниці, ведеться облік учасників АТО та бойових дій. 
    Ведеться облік всіх пільгових категорій, які проживають на території округу, подаються документи пільгових категорій в управління соціального захисту населення для нарахування компенсацій на придбання твердого палива, скрапленого газу та  електроенергії.
 За звітний період було видано 123 довідки різного характеру:
 -довідки про зареєстрованих в житловому приміщені  - 57;
- довідки про реєстрацію місця проживання -5;
- видано 13 довіреностей;
- оформлено субсидій на газове опалення – 5 справ;
- прийнято заяв на всі види соціальних допомог -18;
- субсидій -11;
-пільги ЖКП (газ) та СГТП (пічне опалення) -4;
- здійснено 6 нотаріальних дій;
- надіслано 15 відповідей в правоохоронні організації;
- проведено 5 обстежень житлових умов.
-на облік взято 3 ВПО;
-  на 1.02.2024 зареєстровано на території СО  47 ВПО.
        Здійснював облік, ведення , зберігання  погосподарських  книг , облік та передачу показників лічильників газу та електроенергії.                                               
        Проведено роботу по врученню квитанцій по сплаті земельного податку та податку на нерухоме майно.                                                    

 Демографічний стан
      До складу Кандибинського старостинського округу входять такі населені пункти: 
- село Кандибине з чисельністю населення 364 чоловік, 128 жилих господарств, 20 незаселених; 
- село Новоматвіївське з чисельністю населення 99  чоловік, 36 жилих господарств, 15 незаселених; 
- село Сільвестрівське з чисельністю населення 15 чоловік, 10 жилих господарств, 4 незаселених.
    У демографічній ситуації старостату залишається тенденція до зменшення населення: станом на 01.01.2023 року зареєстровано 535 чоловік в тому числі:
· доросле населення 430 чоловік; 
· діти до 18 років – 105осіб;
· пенсіонери  99 чоловік;
· за минулий рік народилося двоє діток, померло 8 осіб.
    На території Кандибинського старостинського округу функціонують такі об’єкти соціальної сфери: 
- Кандибинський старостинський округ;
- Кандибинський ліцей;
- ЗДО «Сонечко»;
- сільський будинок культури;
- сільська бібліотека;
- пункт здоров’я, у якому 2 рази в місяць ведеться консультація лікарів   червоного хреста. 
- для населення працює ПВПЗ № 43;
- 2 магазини  продовольчих та господарських товарів. В магазинах завжди є всі необхідні товари.
- на території населеного пункту функціонує дитячий майданчик.

    Повномасштабна війна  агресора проти нашої держави, внесла свої корективи в роботу громади. Цей важкий для всіх нас рік об’єднав жителів нашої громади, дав натхнення іще для більшої підтримки наших воїнів на передовій. Місцевими активістами та небайдужими жителями нашого села  організовано  плетіння маскувальних сіток у приміщенні дитячого садочку, було організовано збір коштів для придбання автомобільних шин. Керівництвом школи, вчителями,  учнями та батьками було проведено свято до Дня Захисника та організовано ярмарку – зібрані кошти від якої  відправлено на ЗСУ.  Підчас проведення Дня Села також провели ярмарку – кошти віддали на ремонт автомобіля  для ЗСУ.
     Проводилася активна робота з підтримки внутрішньо переміщених осіб, в цьому році у нас небагато зареєструвалися ( лише троє), переважно жителі Херсонської області. За сприяння різних фондів та територіальної громади проводилася видача продуктових наборів, хліба. Організовувалася доставка гуманітарної допомоги як для ВПО так і для місцевих жителів.
     Незважаючи на війну в країні ми намагаємось внести щось гарне та затишне для наших жителів, де вони можуть відпочити та поспілкуватися з односельцями. Таким заходом у нас стало свято День села. Багато було зроблено роботи по підготовці та проведенню. Найбільше зусиль було потрачено на підготовку місця де проводилося свято. Робітниками старостинського округу та активістами села було розгорнуто майже смітник, доведено до пристойного вигляду дану площадку та виготовлено декорації в українському стилі для фото зони.  Хочу подякувати всім тим, хто підтримав мене та мій маленький колектив у проведенні цього свята, усім фермерам та підприємцям, які надали кошти для святкового столу та подарунків, якими привітали новонароджених, найстарших жителів, та сім`ї всіх хто став на захист нашої країни. І звичайно депутату Юхненко В.З. за організацію та варіння юшки  для частування присутніх на святі.  

 Благоустрій населеного пункту
       Протягом  2023 року неодноразово проводився благоустрій громади:
 -  проводилося прибирання та обкоси  прилеглої території  біля  старостинського округу, центру села, пам’ятника загиблим воїнам, упорядкування та обкіс трави на кладовищах сіл Кандибине та Новоматвіївське.
 -  проводився обкіс  узбіччя  дороги при в’їзді до села Кандибине, а також дороги між населеними пунктами сіл Кандибине та Новоматвіївське, обкошено прилеглу територію біля кладовищ;
 - проводився обкіс території Кандибинського ліцею -  ігрових майданчиків та стадіону;
 - проводився обкіс території біля сільського будинку культури;
 -у співпраці з КП «Садове сервіс » упорядковано сміттєзвалище та  проведено  грейдерування доріг по населених пунктах Новоматвіївське , Кандибине та Сільвестрівське . 
     За звітний період було відремонтовано чотири пориви  водопровідної системи та тричі відремонтовано та замінено насос.

Освіта
     За звітний період співпрацювали з закладом освіти Кандибинським ліцеєм, у цьому році дітки нашого села уже відвідують навчальний заклад, важко їм привикати до укриття але діти швидко адаптуються. Шкільний заклад також приймав активну участь концерті до Дня села, учні гарно співали та танцювали. 
Соціальна сфера
 
     На протязі  року мною, як старостою, проводилися обстеження матеріально-побутових умов багатодітних сімей, громадян з інвалідністю, громадян, що потребують догляду та сімей, що  оформляли опіку над малолітніми, брав участь у виїзних комісіях. Протягом року співпрацювали з ветеранською організацією та вітали ювілярів з днем народження  подарунками, квітами та продуктовими наборами. 
Інформування населення
 
     У 2023 році  до старостату надходила велика кількість інформації в електронному варіанті , яка була впорядкована, зокрема, та донесена до відома мешканців старостату. Також додатковим каналом комунікації для оперативного реагування та інформаційного охоплення більш широкого кола учасників є Viber-спільноти та мережа Facebook.
Крім усього іншого залишилось ряд не вирішених проблем:
· капітальний ремонт водопровідної системи;
· капітальний ремонт дороги виїзду з села Новоматвіївське до траси Н – 14;
· ямковий ремонт дороги з асфальтним покриттям між селами Кандибине і Новоматвіївське;
· поточний ремонт дороги з асфальтним  покриттям в селі Новоматвіївське по вулиці Центральній.
     Хочу висловити слова вдячності всім, хто не стоїть осторонь проблем старостинського округу, хто підставляє своє плече, хто розуміє сьогоднішню складну ситуацію та завжди готовий прийти на допомогу.


     Староста                               Юрій ОРЛОВ
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