ЗВІТ

старости Гур’ївського старостинського округу за роботу в 2023 році.

   Керуючись Конституцією та Законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів, Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок його діяльності, звітую про роботу Гур’ївського старостинського округу за 2023 рік.

За посадою я є членом виконавчого комітету Костянтинівської сільської  ради, представляю інтереси жителів сіл Гур’ївка та Піски. Сприяю підготовці документів, що подаються до Костянтинівської сільської  ради та виконавчого органу, виконанню на території округу Програми соціально-економічного та культурного розвитку. Беру участь у засіданнях виконавчого комітету сільської ради.

Прийом громадян здійснюється за місцем роботи в межах робочого часу та в позаурочний час за місцем проживання жителів сіл. Здійснюється моніторинг стану дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу. Жителі сіл беруть активну участь в соціально-економічному та культурному житті округу. Надаються пропозиції щодо, ремонту доріг комунальної власності, вуличного освітлення, благоустрою села. Надається допомога жителям громади щодо пере адресації  заяв різного характеру, пропозицій, інформацій посадовим особам сільської ради та її виконавчого комітету

   У демографічній ситуації старостату залишається тенденція до зменшення населення. Станом на 01.01.2024 року по Гур’ївському старостинському окрузі  зареєстровано :

в с. Піски – 605 чоловік ;

 с. Гур’ївка- 1249 чоловік ;

Всього - 1854 чоловік;

пенсіонерів - 413;

працездатні -1095;

діти - 322;

учасники бойових дій -37; 

інвалідів всіх груп і категорій - 116;

Всього 823 дворів, з них: заселених – 725, не заселених – 98.

У підсобних господарствах громадян утримується: ВРХ – 134 голови, в т. ч. корів –111,  свиней - 531, кози - 72 ,овець – 38 , птиці - 4014голів .

На території Гур’ївського  старостинського округу функціонують наступні заклади :

· Гур’ївський  ліцей;

· 2 дитячі садочки;

· 2  сільських клуби;
· сільська бібліотека, 

· поштове відділення зв’язку, 

· лікарняна амбулаторія.

· Свято-покровська православна церква. 
· Місцева пожежна охорона  Костянтинівської  ТГ
· Нова – пошта
· Аптека.
Території  біля установ утримуються в належному стані, прибираються кладовища, узбіччя вулиць. Систематично проводиться впорядкування територій біля подвір’їв господарств жителів сіл, пам’ятних місць.

За звітний період на території сіл старостинського округу проведені наступні роботи:

· Оголошено місячник по благоустрою території в результаті якого ліквідовано два стихійних звалища ТПВ, проведено благоустрій в’їзду в села Гур’ївка та Піски ( вапнування дерев , вигрібання сухої трави, викошування трави);

· В центрі села проведено косметичні ремонти пам’ятників;

· На кладовищах сіл Гур’ївка та Піски  було організовано -  вивіз  сміття, вапнування та фарбування огорожі, завезення піску);

· Протягом весняно – літнього періоду постійно велася боротьба з карантинним бур’яном, вирубуванням чагарників;

· Відремонтовано  в дитячому містечку «Казка», гойдалки та лавки, пофарбовано  інвентар ;
· Проведена підсипка на грунтових дорогах  в с. Піски та Гур’ївка

· Випилювались аварійні дерева по узбіччям доріг біля установ та закладів старостинського округу;

· Для  ЗДО та ліцею було вибито свердловину;

· Гур’ївський ЗДО( вивіз сміття,  модернізація  водопроводу);
· Гур’ївський ліцей  ( вивіз  сміття, викошування трави, модернізація водопроводу);
· Гур’ївський будинок культури ( капітальний ремонт даху);
· Адмінбудівля  старостинського округу( частковий ремонт даху та котельні);
· Проводиться  робота по централізованому вивезенню ТПВ  та продовжується робота  по укладенні договорів на вивіз сміття.
  Протягом року видано довідок різного характеру – 282, перевірено та складено – 25 актів обстеження матеріально-побутових умов проживання, надано – 88 послуг з нотаріальних дій, надано – 136 відповідей різним установам, проводиться збір платежів та податків, ведеться облік військовозобов’язаних, здійснюється оповіщення військовозобов’язаних та призовників, складаються списки юнаків для приписки до призивної дільниці, ведеться облік учасників АТО та бойових дій. Ведеться облік всіх пільгових категорій, які проживають на території округу, подаються документи пільгових категорій в управління соціального захисту населення, а саме :

· допомога у зв’язку з вагітністю та пологами – 6 заяв;

· допомога  при народженні дитини - 7 заяв;

· допомога одиноким матерям – 23 заяви;

· державна допомога малозабезпеченим сім’ям -40 заяв;

· допомога на догляд одиноким малозабезпеченим особам, які за висновком ЛЛК закладу охор. здор. потребують постійного стороннього догляду 80- річні -2 заяви;

· тимчасову державна соціальну  допомогу непрацюючій особі, яка досягла загального віку, але не набула права на пенсійну виплату – 4 заяви;
· допомога пакунок малюка - 6 заяв;
· ЖКП (субсидія на  житлово- комунальні послуги – 18 заяв;
· СГТП ( скрапленого газу твердого побутового  палива)- 4 заяви;
· заяви для надання комп. фізичним особам, які надають соц.. послуги з догляду на непрофесійній основі – 4 заяви;
· заяви для надання матеріальної допомоги – 7 заяв;
· заяви на оздоровлення – 2 заяви;
· пільги – 12 заяв;
· допомога «муніципальна няня» - немає  заяв;
· допомога дитині померлого годувальника – немає заяв;
· допомога особам з інвалідністю ІІІ групи – 2 заяви;
· заяви взяття на облік ВПО – 50 заяв;
· заяви на проживання ВПО – 34 заяви;
· заяви на допомогу , діти які виховуються в багатодітних сім'ях – 4заяви;
· заяви про надання висновку щодо доцінності призначення опікуном особи – 4 заяви;
· заява опіка та піклування – 1 заява;
· заява на аліменти – 1 заява;
· заяви на отримання посвідчення багатодітна сім’я – 6заяв ;
· прийнято документи на отримання ЧСЗ – 1 
У зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України в наслідок бойових дій на території  Гур’ївського  старостинського округу було складено:

- 2 акта на пошкодження майна в с.Гур’ївка та Піски;

-видано  ОСБ-плити  - 11 шт., для закриття  вікон у пошкоджених житлових будинках та адмінбудівлях;

- ремонт вуличного освітлення;

- прийнято 402 заяви на житлово-комунальні послуги  (прихисток) ВПО;
- було видано гуманітарну допомогу особам в кількості  3002 продуктових наборів, а також отримання безкоштовного хліба.
мало захищеним верствам населення та внутрішньо переміщеним особам, які змушені були залишити свої домівки через агресію зі сторони Росії;

- для Гур’ївського старостинського округу було надано:буржуйки населенню 1 шт ,  вогнегасники  для  місцевої пожежної охорони – 1 шт, пункт незламності -1шт.
Не допускаю на території округу дій  чи  бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. Дотримуюся правил службової етики, встановлених законодавчими актами України, актами сільської ради. Працюю для покращення умов життя та побуту населення округу.

Я хочу подякувати сільському голові Антону Миколайовичу Паєнтку ,працівникам Костянтинівської сільської  ради, депутатському корпусу сільської  ради, працівникам Гур’ївського старостату за наполегливість, небайдужість, професіоналізм , всім керівникам установ і закладів  та їх працівникам за розуміння та надання допомоги , а також директору ТДВ «СГ Гур’ївка» Стуканову О.Л.,  
ФГ «Еконива»,  ФГ « Луч», ФОП Сирма Т.Д.,  ФОП Олабіна Н.М, ФОП Сенчук О.М.,  ФОП Снігур В.І.,Юхненку В.З, ФОП Ворона  О.С,  Баштовому П.І. Кривовичу  В.А. Богославцю В.І., Тимченко В.І, Хилько В.О., Іванову І.М. ,всім  громадянам, хто підтримує нас, хто дає поради, хто допомагає і словом, і ділом, тим, хто не просто критикує, а вносить пропозиції з покращення життя громади, тим, хто робить наш Гур’ївський старостинський округ кращим.

 

       Староста                         Віктор  БОГОСЛАВЕЦЬ

