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ПОЛОЖЕННЯ 
про оподаткування єдиним податком 
на території Кароліно-Бугазької сільської територіальної громади

1. Загальні положення.
1.1.Про встановлення ставок єдиного податку на території Кароліно-Бугазької територіальної громади   
Єдиний податок  встановлюється  на  підставі  пункту  24  частини  1  статті 26 Закону  України “Про місцеве  самоврядування  в  Україні ”,  пункту 19 частини 1 статті 64 Бюджетного кодексу України, глави 1 розділу XIV  Податкового кодексу України. 
В Положенні про особливості справляння єдиного податку суб’єктами господарювання, які застосовують спрощену систему оподаткування, обліку та звітності (далі – Положення) визначені обов’язкові елементи для встановлення податку, передбачені статтею 7 Податкового кодексу України, в інших випадках, не визначених Положенням про єдиний податок,  застосовуються положення розділу XIV Податкового кодексу України.
2.  Платники податку
2.1. [bookmark: 43]Суб'єкти господарювання, які застосовують спрощену систему оподаткування, обліку та звітності, поділяються на такі групи платників єдиного податку: 
1) [bookmark: 44]перша група – фізичні особи – підприємці визначені пп.1 пункту 291.4 статті 291 Податкового кодексу України;
2) друга група – фізичні особи – підприємці визначені пп.2  пункту 291.4 статті 291 Податкового кодексу України; 
2.2. [bookmark: 47][bookmark: 48][bookmark: 54]Для цілей цього підрозділу під побутовими послугами населенню, які надаються платниками єдиного податку першої та другої групи, розуміють послуги, перелік яких визначений пунктом  291.7 статті 291 Податкового кодексу України.
2.3. Не можуть бути платниками  єдиного податку першої, другої груп суб’єкти господарювання, які здійснюють види діяльності, наведені у пункті   291,5 статті 291 Податкового кодексу України.
2.4. Порядок визначення доходів та їх склад для платників єдиного податку першої, другої груп визначені статтею 292 Податкового кодексу України. 
2.5. [bookmark: 55][bookmark: 56]Порядок розрахунку загальної кількості осіб, які перебувають у трудових відносинах  з платником єдиного податку фізичною особою першої, другої груп визначений підпунктом 291.4.1 пунктом 291.4 статті 291 Податкового кодексу України.
3. Об'єкт та база оподаткування для платників єдиного податку.
3.1. Об'єктом оподаткування можуть бути майно, товари, дохід (прибуток) або його частина, обороти з реалізації товарів (робіт, послуг), операції з постачання товарів (робіт, послуг) та інші об'єкти, визначені податковим законодавством, з наявністю яких податкове законодавство пов'язує виникнення у платника податкового обов'язку.
4. Ставки єдиного податку.
4.1. Ставки єдиного податку визначено статтею 293 Податкового кодексу України.
4.2. Фіксовані ставки єдиного податку для фізичних осіб-підприємців, які здійснюють господарську діяльність, залежно від виду господарської діяльності, з розрахунку на календарний місяць:
1) для першої групи платників єдиного податку – 10 відсотків розміру прожиткового мінімуму;
2) для другої групи платників єдиного податку – 20 відсотків розміру мінімальної заробітної плати. 
3. Відсоткова ставка єдиного податку для платників третьої групи встановлюється у розмірі:
        1) 3 відсотки доходу - у разі сплати податку на додану вартість згідно з Податковим кодексом України;
        2) 5 відсотків доходу - у разі включення податку на додану вартість до складу єдиного податку.
[bookmark: n12953][bookmark: n12011]Для фізичних осіб - підприємців, які здійснюють діяльність з виробництва, постачання, продажу (реалізації) ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів, дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння, ставка єдиного податку встановлюється у розмірі, визначеному підпунктом 2 пункту 3 цього рішення.
[bookmark: n7093][bookmark: n7094]4. Ставка єдиного податку встановлюється для платників єдиного податку першої - третьої групи (фізичні особи - підприємці) у розмірі 15 відсотків:
[bookmark: n7095][bookmark: n7096]1) до суми перевищення обсягу доходу, визначеного у підпунктах 1, 2 і 3 пункту 291.4 статті 291 Податкового кодексу України;
[bookmark: n7097][bookmark: n7098]2) до доходу, отриманого від провадження діяльності, не зазначеної у реєстрі платників єдиного податку, віднесеного до першої або другої групи;
[bookmark: n9566][bookmark: n7099]3) до доходу, отриманого при застосуванні іншого способу розрахунків, ніж зазначений у главі 1. СПРОЩЕНА СИСТЕМА ОПОДАТКУВАННЯ, ОБЛІКУ ТА ЗВІТНОСТІ;
[bookmark: n7100]4) до доходу, отриманого від здійснення видів діяльності, які не дають права застосовувати спрощену систему оподаткування;
[bookmark: n12013]5) до доходу, отриманого платниками першої або другої групи від провадження діяльності, яка не передбачена у підпунктах 1 або 2 пункту 291.4 статті 291 Податкового кодексу України відповідно.
[bookmark: n12012][bookmark: n7101]5. Ставки єдиного податку для платників третьої групи (юридичні особи) встановлюються у подвійному розмірі ставок, визначених пунктом 3 цього рішення:
[bookmark: n7102][bookmark: n7103]1) до суми перевищення обсягу доходу, визначеного у підпункті 3 пункту 291.4 статті 291 Податкового кодексу України;
[bookmark: n7104][bookmark: n7105]2) до доходу, отриманого при застосуванні іншого способу розрахунків, ніж зазначений у главі 1. СПРОЩЕНА СИСТЕМА ОПОДАТКУВАННЯ, ОБЛІКУ ТА ЗВІТНОСТІ;
[bookmark: n7106]3) до доходу, отриманого від здійснення видів діяльності, які не дають права застосовувати спрощену систему оподаткування.
[bookmark: n7107]6. У разі здійснення платниками єдиного податку першої і другої груп кількох видів господарської діяльності застосовується максимальний розмір ставки єдиного податку, встановлений для таких видів господарської діяльності.
[bookmark: n7108]7. У разі здійснення платниками єдиного податку першої і другої груп господарської діяльності на територіях більш як однієї селищної ради застосовується максимальний розмір ставки єдиного податку, встановлений цим рішенням для відповідної групи таких платників єдиного податку.
[bookmark: n12954][bookmark: n7109]8. Ставки, встановлені пунктами 3-5 цього рішення, застосовуються з урахуванням таких особливостей:
[bookmark: n7110]1) платники єдиного податку першої групи, які у календарному кварталі перевищили обсяг доходу, визначений для таких платників у пункті 291.4 статті 291 Податкового кодексу України, з наступного календарного кварталу за заявою переходять на застосування ставки єдиного податку, визначеної для платників єдиного податку другої або третьої групи, або відмовляються від застосування спрощеної системи оподаткування.
[bookmark: n7111][bookmark: n7112]Такі платники до суми перевищення зобов'язані застосувати ставку єдиного податку у розмірі 15 відсотків.
[bookmark: n7113]Заява подається не пізніше 20 числа місяця, наступного за календарним кварталом, у якому допущено перевищення обсягу доходу;
[bookmark: n7114]2) платники єдиного податку другої групи, які перевищили у податковому (звітному) періоді обсяг доходу, визначений для таких платників у пункті 291.4 статті 291 Податкового кодексу України, в наступному податковому (звітному) кварталі за заявою переходять на застосування ставки єдиного податку, визначеної для платників єдиного податку третьої групи, або відмовляються від застосування спрощеної системи оподаткування.
[bookmark: n7115][bookmark: n7116]Такі платники до суми перевищення зобов'язані застосувати ставку єдиного податку у розмірі 15 відсотків.
[bookmark: n7117]Заява подається не пізніше 20 числа місяця, наступного за календарним кварталом, у якому допущено перевищення обсягу доходу;
[bookmark: n7118]3) платники єдиного податку третьої групи (фізичні особи - підприємці), які перевищили у податковому (звітному) періоді обсяг доходу, визначений для таких платників у пункті 291.4 статті 291 Податкового кодексу України, до суми перевищення застосовують ставку єдиного податку у розмірі 15 відсотків, а також зобов’язані у порядку, встановленому цією главою, перейти на сплату інших податків і зборів, встановлених Податковим Кодексом України.
[bookmark: n12014]Платники єдиного податку третьої групи (юридичні особи), які перевищили у податковому (звітному) періоді обсяг доходу, визначений для таких платників у пункті 291.4 статті 291 Податкового кодексу України, до суми перевищення застосовують ставку єдиного податку у подвійному розмірі ставок, визначених пунктом 3 цього рішення, а також зобов’язані у порядку, встановленому у главі 1. СПРОЩЕНА СИСТЕМА ОПОДАТКУВАННЯ, ОБЛІКУ ТА ЗВІТНОСТІ, перейти на сплату інших податків і зборів, встановлених Податковим кодексом України.
[bookmark: n12015]Заява подається не пізніше 20 числа місяця, наступного за календарним кварталом, у якому допущено перевищення обсягу доходу;
[bookmark: n7123][bookmark: n7124]4) ставка єдиного податку, визначена для третьої групи у розмірі 2 відсотки, може бути обрана:
[bookmark: n7125][bookmark: n7126]а) суб'єктом господарювання, який зареєстрований платником податку на додану вартість відповідно до розділу V Податкового кодексу України, у разі переходу ним на спрощену систему оподаткування шляхом подання заяви щодо переходу на спрощену систему оподаткування не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку наступного календарного кварталу;
[bookmark: n7127]б) платником єдиного податку третьої групи, який обрав ставку єдиного податку в розмірі 4 відсотки, у разі добровільної зміни ставки єдиного податку шляхом подання заяви щодо зміни ставки єдиного податку не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку календарного кварталу, в якому буде застосовуватися нова ставка та реєстрації такого платника єдиного податку платником податку на додану вартість у порядку, встановленому розділом V Податкового кодексу України;
[bookmark: n7128][bookmark: n7129]в) суб'єктом господарювання, який не зареєстрований платником податку на додану вартість, у разі його переходу на спрощену систему оподаткування або зміни групи платників єдиного податку шляхом реєстрації платником податку на додану вартість відповідно до розділу V Податкового кодексу України і подання заяви щодо переходу на спрощену систему оподаткування або зміни групи платників єдиного податку не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку наступного календарного кварталу, в якому здійснено реєстрацію платником податку на додану вартість;
[bookmark: n9567][bookmark: n7131]5) у разі анулювання реєстрації платника податку на додану вартість у порядку, встановленому розділом V Податкового кодексу України, платники єдиного податку зобов’язані перейти на сплату єдиного податку за ставкою у розмірі 4 відсотків (для платників єдиного податку третьої групи) або відмовитися від застосування спрощеної системи оподаткування шляхом подання заяви щодо зміни ставки єдиного податку чи відмови від застосування спрощеної системи оподаткування не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку наступного календарного кварталу, в якому здійснено анулювання реєстрації платником податку на додану вартість.
[bookmark: n7132][bookmark: n12017]9. Для платників єдиного податку четвертої групи розмір ставок податку з одного гектара сільськогосподарських угідь та/або земель водного фонду залежить від категорії (типу) земель, їх розташування та становить (у відсотках бази оподаткування):
[bookmark: n12018]9.1. для ріллі, сіножатей і пасовищ (крім ріллі, сіножатей і пасовищ, розташованих у гірських зонах та на поліських територіях, а також сільськогосподарських угідь, що перебувають в умовах закритого ґрунту) – 0,95;
[bookmark: n12955][bookmark: n12019][bookmark: n12956][bookmark: n12020]9.2. для багаторічних насаджень (крім багаторічних насаджень, розташованих у гірських зонах та на поліських територіях) - 0,57;
[bookmark: n12957][bookmark: n12021][bookmark: n12958][bookmark: n12022]9.3. для земель водного фонду - 2,43;
[bookmark: n12959][bookmark: n12023]9.4. для сільськогосподарських угідь, що перебувають в умовах закритого ґрунту - 6,33.
[bookmark: n12024]Під спеціалізацією на виробництві (вирощуванні) та переробці продукції рослинництва на закритому ґрунті слід розуміти перевищення частки доходу, отриманого від реалізації такої продукції та продукції її переробки двох третин доходу (66 відсотків) від реалізації усієї власно виробленої сільськогосподарської продукції та продуктів її переробки.
5. Порядок обчислення податку
5.1.Щомісячна сума ставки єдиного податку за фіксованими ставками  обчислюється множенням ставки податку, яка  встановлюється згідно до пп.1, 2 пункту 293.2. статті 293 податкового кодексу України.
* на розмір  прожиткового мінімуму для працездатних  осіб встановлених законом на 1 січня податкового  (звітного) року – для першої групи платників податку;
* на розмір мінімальної заробітної плати  встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року – для другої групи платників податку. 
6. Податковий (звітний) період.
6.1. Податковий (звітний) період визначено статтею 294 Податкового кодексу України.
7. Порядок нарахування та строки сплати єдиного податку.
7.1. Строк та порядок сплати єдиного податку за фіксованими ставками визначенні пунктами 295.1, 292.2, 295.4, 292.8 Податкового кодексу України, з урахуванням  особливостей, визначених статтею 297 Податкового кодексу України.
8. Строки та порядок подання звітності.
8.1. Форма звітності , порядок її складання та подання визначені статтями  46, 48, 49 Податкового кодексу України з урахуванням особливостей визначених  пунктами 296.1, 296.2, 296.4-296.8 статті 296  та статтею 297 Податкового кодексу України.
9. Відповідальність платника єдиного податку.
9.1. Платники єдиного податку несуть відповідальність  відповідно до статті 300 Податкового кодексу України.	



 Сільський голова                                                           Андрій АПАНАСЕНКО

