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1.Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма
     У зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, на підставі Указу Президента України № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 року з метою забезпечення функціонування найважливіших об’єктів життєзабезпечення населення території громади, забезпечення оборони держави, підтримання бойової і мобілізаційної готовності Збройних сил України, Державної прикордонної служби України, Морської охорони Державної прикордонної служби України, Війська Протиповітряної Оборони України, Національної гвардії України, Національної поліції України,  центрів комплектування та соціальної підтримки та сил територіальної оборони, військово-медичних клінічних центрів Південного регіону, пов’язаних з ефективною реалізацією державної політики з питань організації військової служби, військового обов’язку і територіальної оборони, військово-медичних клінічних центрів.

     Сьогодні спостерігається тенденція до збільшення масштабів державного фінансування видатків на забезпечення військових частин Збройних сил України, Державної прикордонної служби України, Морської охорони Державної прикордонної служби України, Війська Протиповітряної Оборони України, Національної гвардії України, Національної поліції України, центрів комплектування та соціальної підтримки та сил територіальної оборони, військово-медичних клінічних центрів Південного регіону необхідним обладнанням, устаткуванням, технікою, військовим спорядженням та зброєю для підтримання обороноздатності військових частин Збройних сил України, Державної прикордонної служби України, Морської охорони Державної прикордонної служби України, Війська Протиповітряної Оборони України, Національної гвардії України, Національної поліції України центрів комплектування та соціальної підтримки та сил територіальної оборони, військово-медичних клінічних центрів Південного регіону, загальною метою чого є захист державного суверенітету України та безпека громадян України.

     Так, зокрема, згідно Закону України «Про Державний бюджет на 2022 рік», велика увага з боку держави приділяється фінансуванню саме підготовці військових кадрів, медичне забезпечення особового складу, закупівлі, модернізації та ремонту озброєння, для потреб військових. 

     У той же час, медичне забезпечення, розвиток матеріально-технічної бази та вирішення питань соціально-побутового забезпечення військових частин Збройних сил України, Державної прикордонної служби України, Морської охорони Державної прикордонної служби України, Війська Протиповітряної Оборони України, Національної гвардії України, Національної поліції України, центрів комплектування та соціальної підтримки та сил територіальної оборони, військово-медичних клінічних центрів Південного регіону потребує додаткового фінансування з інших, не заборонених чинним законодавством України джерел фінансування.
     Відсутність розвитку, медичного забезпечення, матеріально-технічної бази та наявність через це великої кількості невирішених проблем у сфері соціально-побутового забезпечення військових частин Збройних сил України, Державної прикордонної служби України, Морської охорони Державної прикордонної служби України, Війська Протиповітряної Оборони України, Національної гвардії України, Національної поліції України, центрів комплектування та соціальної підтримки та сил територіальної оборони, участь в організація харчування. Такий стан справ може негативно позначитися на загальному стані військових частин ЗСУ та потребує відповідного сприяння з боку органу місцевого самоврядування за рахунок коштів місцевого бюджету та коштів інших джерел фінансування. 
     Успішне виконання покладених на військові частини Збройних сил України, Державної прикордонної служби України, Морської охорони Державної прикордонної служби України, Війська Протиповітряної Оборони України, Національної гвардії України, Національної поліції України,  центрів комплектування та соціальної підтримки та сил територіальної оборони, військово-медичних клінічних центрів Південного регіону, завдань, залежить не тільки від професіоналізму та самовідданості військовослужбовців, ступеня довіри до них з боку населення, наявності озброєння, харчування та житла для військовослужбовців, але й від належного соціально-побутового і матеріально-технічного та лікування військовослужбовців забезпечення їхньої діяльності.
     Також, у зв’язку із прямою збройною агресією з боку Російської Федерації проти України 24 лютого 2022 року, з метою підтримання бойової і мобілізаційної готовності Збройних Сил України та інших військових формувань України на рівні, що гарантує адекватне реагування на загрози національній безпеці держави, відповідно до розпоряджень Генерального штабу Збройних Сил України районними територіальними центрами комплектування та соціальної підтримки спільно з органами місцевого самоврядування проводиться постійна робота щодо мобілізаційної підготовки, налагодження чіткої системи військового обліку, накопичення якісних мобілізаційних ресурсів для проведення мобілізації, забезпечення виконання завдань територіальної оборони.
     Програма розроблена з метою сприяння у розвитку матеріально-технічної бази військових частин Збройних сил України, Державної прикордонної служби України, Морської охорони Державної прикордонної служби України, Війська Протиповітряної Оборони України, Національної гвардії України, Національної поліції України, центрів комплектування та соціальної підтримки та сил територіальної оборони, військово-медичних клінічних центрів Південного регіону, задля підтримки загального стану обороноздатності цих частин, безпеки мешканців Кароліно-Бугазької громади та громадян України в цілому відповідно до ст. 25, п.22) ч. 1 ст. 26, пп.2) ч.1. ст. 38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пп.4) п. а) ч.1 ст.28, п.3) ч.1 ст. 82, п.2) ч.1 ст.96 Бюджетного кодексу України, ч. 1 ст. 15 Закону України «Про Збройні сили України», Законами України «Про оборону України», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про основи національного спротиву», Положенням про територіальну оборону України, затвердженим Указом Президента України від 23 вересня 2016 року № 406/2016.
2. Мета Програми

Метою Програми є 
   - впровадження заходів на забезпечення національної безпеки і оборони держави та територіальної громади та на здійснення заходів правового режиму воєнного стану – заходи та роботи з територіальної оборони;

   - сприяння створенню належних умов для вирішення питань розвитку матеріально-технічної бази військових частин, посилення їх обороноздатності за рахунок комплексного підходу до розв’язання проблем фінансового і матеріального забезпечення, лікування та оздоровлення, соціально-економічної та морально-психологічної ситуації з метою забезпечення державного суверенітету та незалежності України, підтримання бойової і мобілізаційної готовності Збройних сил України, Державної прикордонної служби України, Морської охорони Державної прикордонної служби України, Війська Протиповітряної Оборони України, Національної гвардії України, Національної поліції України, центрів комплектування та соціальної підтримки та сил територіальної оборони, військово-медичних клінічних центрів Південного регіону, зокрема забезпечення готовності до проведення заходів територіальної оборони.

     Дуже актуально і гостро на загальнодержавному рівні постає сьогодні питання створення належних умов виховання особистості в концепції моральних, культурних, духовних, ідеологічних і патріотичних настанов. Важливим є виховання у молодої людини активної громадянської позиції і відповідальності, почуття власної гідності та поваги до героїчного минулого, вшанування багатих військових традицій народу, її фізичний розвиток.
3. Очікуваний результат
- розвиток матеріально-технічної бази військових частин Збройних сил України, Державної прикордонної служби України, Морської охорони Державної прикордонної служби України, Війська Протиповітряної Оборони України, Національної гвардії України, Національної поліції України, центрів комплектування та соціальної підтримки та сил територіальної оборони, військово-медичних клінічних центрів Південного регіону, в умовах збройної агресії з боку Російської Федерації проти України, що не профінансована з Державного бюджету України на 2022-2025 роки та попередні роки;

- сприяння у закупівлі військовими частинами необхідних основних засобів для відновлення існуючої матеріально-технічної бази що не профінансовано з Державного бюджету України на 2022-2025 роки та попередні роки;
- підтримка існуючого стану матеріально-технічної бази Збройних сил України, Державної прикордонної служби України, Морської охорони Державної прикордонної служби України, Війська Протиповітряної Оборони України, Національної гвардії України, Національної поліції України центрів комплектування та соціальної підтримки та сил територіальної оборони, військово-медичних клінічних центрів Південного регіону;
- збільшення престижу військової служби в цілому;
- активне залучення спеціалістів різних профілів до військово-патріотичного виховання молоді;

- створення умов для сприяння у виконанні завдань, поставлених законодавчими актами у питаннях підготовки молоді до служби в Збройних силах України.

Основні напрями військово-патріотичної роботи планується зосередити на:

- активізації співпраці з ветеранськими, молодіжними, військово-спортивними та іншими громадськими організаціями в інтересах військово-патріотичного виховання громадян України.
4. Фінансування та заходи, направлені на сприяння обороноздатності Збройних сил України, Державної прикордонної служби України, Морської охорони Державної прикордонної служби України, Війська Протиповітряної Оборони України, Національної гвардії України, Національної поліції України, центрів комплектування та соціальної підтримки та сил територіальної оборони, військово-медичних клінічних центрів Південного регіону
     Визначення шляхів розвитку матеріально-технічної бази військових частин ЗСУ, пропонується здійснити шляхом прийняття Рішення Кароліно-Бугазькою сільською радою «Про затвердження Програми сприяння обороноздатності Збройних сил України, Державної прикордонної служби України, Морської охорони Державної прикордонної служби України, Війська Протиповітряної Оборони України, Національної гвардії України, Національної поліції України, центрів комплектування та соціальної підтримки та сил територіальної оборони, військово-медичних клінічних центрів Південного регіону, Кароліно-Бугазькою територіальною громадою на 2022-2025 роки», та виділення з місцевого бюджету коштів для фінансування заходів, направлених на таке сприяння розвитку матеріально-технічної бази.
      Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Кароліно-Бугазькою сільською територіальної громади в межах видатків, затверджених рішенням сільської ради про бюджет Кароліно-Бугазької сільської територіальної громади на відповідний бюджетний період та інших джерел фінансування, не заборонених діючим законодавством України.
5. Заходи, направлені на сприяння обороноздатності Збройних сил України, Державної прикордонної служби України, Морської охорони Державної прикордонної служби України, Війська Протиповітряної Оборони України, Національної гвардії України, Національної поліції України, центрів комплектування та соціальної підтримки та сил територіальної оборони, військово-медичних клінічних центрів Південного регіону
     Заходами цієї Програми, що направлені на сприяння обороноздатності  Збройних сил України, Державної прикордонної служби України, Морської охорони Державної прикордонної служби України, Війська Протиповітряної Оборони України, Національної гвардії України, Національної поліції України, центрів комплектування та соціальної підтримки та сил територіальної оборони, військово-медичних клінічних центрів Південного регіону є надання як субвенції так і передача основних засобів, товарно-матеріальних цінностей тощо, Учасникам цієї Програми, на:

- придбання нових меблів для облаштування службових нежитлових приміщень військових частин ЗСУ, що перебувають на балансі цих частин;

- придбання ТМЦ, медичних засобів;
- придбання основних засобів для військово-медичних клінічних центрів;
-  придбання оргтехніки та витратних матеріалів до неї;

-  придбання спеціальної техніки для військових;

- придбання будівельних інструментів та будівельних матеріалів для проведення поточних ремонтів житлових та не житлових приміщень військових частин, що перебувають на балансі цих військових частин;

- проведення поточного ремонту житлових та не житлових приміщень військових частин, що перебувають на балансі цих військових частин;
- створення умов для всебічного розвитку особистості, навчання обдарованих дітей та молоді;
- створення умов для реалізації творчих ініціатив молоді;

- сприяння утвердженню у свідомості молодих людей притаманних українському народові моральних цінностей, засвоєнню кращих зразків вітчизняної та світової культурної спадщини, вихованню любові до Батьківщини;

- сприяння проведенню державних свят із залученням молоді;

- підтримку діяльності молодіжних та дитячих громадських організацій, їх спілок, які сприяють розвитку духовності, патріотизму, організації змістовного дозвілля молоді.
    Конкретні й розгорнуті заходи, направлені на реалізацію цієї Програми, обсяги та джерела фінансування Програми. 
6. Очікувані результати, ефективність Програми
     Реалізація Програми сприятиме:

- підвищенню ефективності діяльності військових частин Збройних сил України, Державної прикордонної служби України, Морської охорони Державної прикордонної служби України, Війська Протиповітряної Оборони України, Національної гвардії України, Національної поліції України, центрів комплектування та соціальної підтримки та сил територіальної оборони, військово-медичних клінічних центрів Південного регіону, щодо захисту суверенітету України та громадян України;
- розвиток та оновлення матеріально-технічної бази військових частин Збройних сил України, Державної прикордонної служби України, Морської охорони Державної прикордонної служби України, Війська Протиповітряної Оборони України, Національної гвардії України, Національної поліції України, центрів комплектування та соціальної підтримки та сил територіальної оборони, військово-медичних клінічних центрів Південного регіону, що не профінансовані з Державного бюджету України на 2022-2025 роки;
- покращення соціально-побутового клімату у військових частинах Збройних сил України, Державної прикордонної служби України, Морської охорони Державної прикордонної служби України, Війська Протиповітряної Оборони України, Національної гвардії України, Національної поліції України, центрів комплектування та соціальної підтримки та сил територіальної оборони, військово-медичних клінічних центрів Південного регіону, наслідком чого буде зміцнення бойового духу військовослужбовців;
- зміцнення престижу військової служби в цілому;
- зміцнені взаємоповаги військових частин та органів місцевого самоврядування;
- загальному лікуванню та оздоровленню військовослужбовців;
- формування стереотипу поведінки допризовної молоді на свідоме проходження військової служби у Збройних силах України;

- зменшення кількості злочинів серед допризовної і призовної молоді, а також випадків ухилення від проходження військової служби у Збройних силах України;

- готовність юнаків стати дипломованими захисниками Батьківщини;

- підняття рейтингу військовослужбовця - захисника Батьківщини.

7. Контроль за виконанням заходів Програми
     Контроль за виконанням Програми здійснює Кароліно-Бугазької сільської ради Білгород-Дністровського району Одеської області.

     Виконавцем заходів, передбачених Програмою, виступає фінансове управління Кароліно-Бугазької сільської ради.
Сільський голова 
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* Примітка. Остаточний обсяг щорічного фінансування визначається за рахунок залишку коштів на початок року та з урахуванням виконання  бюджету поточного року шляхом внесення змін до програми.
     


