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	Звіт про виконання
Програми соціально-економічного розвитку Гайсинської міської територіальної громади за 2024 рік

У 2024 році робота Гайсинської міської ради, всіх служб, підрозділів, організацій була спрямована на  забезпечення життєдіяльності громади, забезпечення заходів безпеки, на реалізацію цільових програм, закладених в Програму соціально-економічного розвитку Гайсинської міської територіальної громади на 2024 рік. 
Станом на 01.01.2024р. загальна кількість зареєстрованого населення по Гайсинській міській територіальній громаді складала 40954 особи, в т. ч. міське населення – 23027 осіб , сільське населення – 17927 осіб. 
Кількість внутрішньо переміщених осіб на 01.01.2024р. складала 4044 особи.

Основні заходи та проведені роботи у 2024 році за пріоритетними напрямками розвитку громади 

1. Стабілізація роботи промислових підприємств, нарощування обсягів виробництва конкурентоспроможної продукції, розширення її асортименту та підвищення якості .
 
Незмінним лідером промислового виробництва залишається цукровий завод ТОВ «ПК «Зоря Поділля», частка якого в загально громадському виробництві є найпотужнішою.
ТОВ «ПК «Зоря Поділля» являє собою вертикально-інтегрований комплекс, до складу якого входять 5 виробничих підрозділів, що обробляють більше 50 тис. га, Гайсинський цукровий завод, а також розвинутий тваринницький напрямок, який включає 2000 голів великої рогатої худоби. На підприємстві працює більш ніж 1200 працівників. Продукція продовольчої компанії реалізується не тільки в Україні, сума експорту складає 987,1 млн. грн. Прибуток підприємства за І півріччя 2024 року склав 259,54 млн. грн.
Не втрачає свої позиції ТОВ «Гайсинський молокозавод», ТОВ «Цехаве Корм ЛТД». Стабільно працюють ТОВ «Авеста А», ТОВ «Гайсинська швейна фабрика ,«Віта» філія ТОВ «Перше швейне підприємство «Козак». Підприємства нарощують обсяги виробництва цукру, молочної продукції, посуду оцинкованого,  пошиття військової форми.
ТОВ «Авеста А» спеціалізується на виробництві оцинкованого посуду та ємкостей, а також металевих консервних банок, кришок та  резинових кілець до них. Накопичений досвід роботи, підкріпленій потужною матеріально-технічною базою, дозволяє реалізовувати смілі маркетингові ідеї, розвивати та вдосконалювати асортиментний ряд , випускати нові види продукції,  які користуються попитом як у вітчизняного так і закордонного споживача. На підприємстві працюють більше 60 працівників. За І півріччя 2024 року прибуток зріс в порівнянні з відповідним періодом минулого року на 6,7% та склав 689,6 тис. грн.
ТОВ «Гайсинський молокозавод» заснований в 1932 році. Незважаючи на такий поважний вік, підприємство експлуатує сучасне технологічне обладнання, зберігши при цьому старі традиції і культуру виробництва сирів і масел. Сьогодні на підприємстві працюють більше 250 осіб.
На сьогоднішній день технологічні потужності заводу дозволяють щомісяця виробляти 300 тонн твердих і 180 тонн м'яких сирів, 540 тонн масла і спредів, 360 тонн сухих молочних продуктів. У оснащеної сучасним обладнанням лабораторії здійснюється постійний контроль якості сировини і готової продукції на відповідність санітарно-гігієнічним нормам .На підприємстві впроваджена система управління якістю та безпекою харчових продуктів відповідно до вимог міжнародних стандартів ISO 22000 (HACCP).
Географія поставок давно вийшла за межі України і включає такі країни як: Латвія, Молдова, Румунія, Грузія, Казахстан, Єгипет, Йорданія, В'єтнам, Саудівська Аравія, Гонконг, Китай. Сума реалізації експорту складає майже 52 млн. грн.
За І півріччя 2024 року прибуток підприємства складає 1,25 млн. грн.

2. Сприяння розвитку різних форм кооперації, фермерства, забезпечення доступності ринків збуту для малих та середніх виробників сільськогосподарської продукції. Створення умов для розвитку підприємницької діяльності та поліпшення бізнес-клімату громади.
 
На території Гайсинської міської територіальної громади зареєстровані та здійснюють свою діяльність 2704 суб’єкта господарювання, з них 615 юридичних осіб та 2089 фізичних осіб-підприємців. 
Загальна кількість платників податків у громаді 2183, з них платників єдиного податку четвертої групи 48; платники єдиного податку 3-ї групи 158; неприбуткових установ 200.
Гайсинська територіальна громада по пріоритету виробництва є сільськогосподарською. Спеціалізується на виробництві зернових і технічних культур та  в незначній мірі тваринництві.
Загальна площа  сільськогосподарських земель становить 45434,8 га, з них: ріллі – 40170,4 га, багаторічних насаджень 738,2 га, сіножатей – 877,5 га, пасовищ – 3711,3 га, під господарськими будівлями та дворами – 604,6 га.
У 2024 році тільки фермерськими господарствами та приватними підприємцями під сільськогосподарськими культурами було засіяно  більше 25 тисяч гектарів землі. За оперативними даними зібрано зернових та бобових 40470,0 тон, технічних культур – 9800,0 тон. Середня урожайність озимої пшениці склала 50 ц/га, ярої пшениці – 35ц/га, озимого ячменю – 45 ц/га, кукурудзи – 65 ц/га, соняшнику – 23 ц/га. Всього на території Гайсинської міської територіальної громади здійснюють діяльність 74 сільськогосподарських підприємства, з них 28 мають більш ніж 20 га землі. Найпотужнійші з них це ПРАТ «Зернопродукт МХП», ТОВ «ПК» Зоря Поділля»,  СВК «Трудівник», ФГ «Чиста криниця», ПП «Петерсен Агро», ПСП «Скарби Поділля».
Розвиток малого бізнесу призводить до створення додаткових робочих місць, самозайнятості населення та наповнення бюджетів усіх рівнів. 
В умовах дії правового режиму воєнного стану одним із пріоритетних напрямів діяльності є створення сприятливих умов для ведення бізнесу. З метою провадження єдиної державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності Гайсинською міською радою протягом 2024 року проводився аналіз діючих регуляторних актів, які впорядковані та висвітлені на її офіційному сайті.

3. Створення сприятливих умов для надходження в громаду вітчизняних та іноземних інвестицій.

Враховуючи те, що територіальна громада має значний промисловий та сільськогосподарський потенціал, розвинену інфраструктуру та вигідне географічне положення, залучення інвестицій для розвитку економіки є дуже важливим і перспективним напрямком діяльності. Збільшення обсягів капітальних вкладень в економіку та посилення їх інноваційного спрямування шляхом впровадження новітніх технологій, модернізація застарілих виробництв, що дозволить підвищити конкурентоспроможність, як економіки громади в цілому, так і окремих пріоритетних галузей, залишається головним завданням міської влади. 
	Одним із актуальних завдань в громаді є активізація інвестиційної діяльності, збільшення притоку інвестицій. З метою формування інвестиційної привабливості громади та розширення можливості для ознайомлення потенційних інвесторів з об’єктами для інвестування міською владою створюються умови для поліпшення інвестиційного клімату в громаді, сприяння інвестиційної діяльності суб’єктів господарювання та ефективності інвестування. Поширюється інформація про інвестиційний потенціал громади та адміністративний супровід інвестиційних проектів.
У 2024 році Гайсинська міська рада стала одним з переможців у конкурсі «БЕЗПЕЧНІ СТІЙКІ ГРОМАДИ», оголошеним Вінницькою обласною Радою. Загалом в Конкурсі взяли участь 35 громад. Наша громада перемогла за напрямом «Турбота» з проєктом «Реконструкція відділення реабілітації КНП «Гайсинська центральна районна лікарня Гайсинської міської ради» та за напрямом «Стійкість» з проєктом «Капітальний ремонт укриття КНП «Гайсинська центральна районна лікарня Гайсинської міської ради». Результатом стало додаткове залучення коштів в сумі 1 млн. грн. 

4. Раціональне використання бюджетних коштів, зміцнення бюджетної та фінансової дисципліни, підвищення якості послуг, що надаються за рахунок місцевого бюджету, покращення платіжної дисципліни суб’єктів господарювання.

Забезпечити динамічний соціально-економічний розвиток можливо завдяки пошуку додаткових фінансових резервів. І саме посилення позитивних і послаблення негативних чинників, які впливають на ефективність використання бюджетних коштів, є надійним резервом і фактором стабільності фінансової системи. Тому одним із головних завдань є формування механізму ефективного й раціонального використання бюджетних коштів.
         Обсяг бюджету громади на 2024 рік складає 528,7 млн. грн. За 12 місяців минулого року до бюджету громади отримано надходжень в сумі                            594,8 млн. грн., з них:
· доходів без врахування міжбюджетних трансфертів отримано в  
сумі 458,4 млн. грн.;
· субвенції з державного бюджету 123,5 млн. грн.;
· субвенція з обласного бюджету 4,9 млн. грн;
· субвенції з бюджетів територіальних громад 6,6 млн. грн.;
· базова дотація з державного бюджету 1,4 млн. грн;
         По Гайсинській територіальній громаді фактичні надходження доходів загального фонду  поточного року на одну особу населення, з урахуванням кількості зареєстрованих внутрішньо-переміщених осіб станом на 01.01.2025 року становлять 10 735 грн.
        Основним бюджетоутворюючим джерелом доходів міського бюджету є податок та збір на доходи фізичних осіб, питома вага якого, в структурі власних фактичних надходжень складає 43,8 %. За 2024 рік податку та збору на  доходи фізичних осіб надійшло до бюджету міської територіальної громади в сумі 200,5 млн. грн.
        Надходження податку на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності за 2024 рік складають в сумі 1,1 млн. грн, питома вага у структурі фактичних надходжень складає 0,2%.
       Фактичні надходження до міського бюджету за 2024 рік по платі за землю складають в сумі 56,2 млн. грн., що складає 12,3 % у структурі власних надходжень, планові показники по платі за землю 46,7 млн. грн.
       Єдиний податок з юридичних та фізичних осіб в бюджеті громади передбачений в сумі 47,8 млн. грн., фактичні надходження за січень-грудень 2024 року складають в сумі 54,5 млн. грн., що становить 11,9 %.
Акцизний податок з вироблених та ввезених в Україну товарів та послуг, акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів передбачений в обсязі 29,3 млн. грн., за 12 місяців поточного року фактично надійшло акцизного податку в сумі 36,4 млн. грн., що складає 7,9%.
        Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений фізичними та юридичними особами, які є власниками об’єктів житлової та нежитлової нерухомості в бюджеті громади передбачений в сумі 7,9  млн. грн., фактичні надходження за  2024 рік складають в сумі 12,8 млн. грн, що складає 2,8 %  у структурі власних надходжень міського бюджету.
       Інших неподаткових надходжень отримано протягом поточного року до бюджету громади в сумі 96,9 млн. грн що складають 21,1% у структурі власних надходжень громади.
Протягом  2024 року по спеціальному фонду власні надходження бюджетних установ складають в сумі 20,4 млн. грн., при планових показниках 5,9 млн. грн., що складає 347,6 % до уточненого плану на звітний період.
            Отримано доходів від плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно із їх основною діяльністю складають 3,3 млн, грн., з інших джерел власних надходжень бюджетних установ отримано 17,1 млн. грн., надходжень. Використання коштів бюджетними установами було спрямовано на придбання предметів, матеріалів, інвентаря, оплату комунальних послуг, оплату послуг з поточного ремонту, на заробітну плату з нарахуваннями.  
         Стабільні надходження податків та зборів протягом року забезпечили своєчасне фінансування бюджетних установ.
           Протягом січня – грудня минулого року з бюджету Гайсинської міської територіальної громади було проведено видатків на суму  535,3 млн. грн.
           Видатки на соціально-культурну сферу складають в сумі 423,3 млн. грн., з них:
- на освіту – 314,5 млн. грн.;
- на охорону здоров’я – 37,3 млн. грн.; 
        - на соціальний захист та соціальне забезпечення – 34,6 млн. грн.;
- на культуру – 30,5 млн. грн.;
- на фізкультуру і спорт – 6,4 млн. грн.;
Інших видатків протягом поточного року проведено в сумі – 112,0 млн. грн.;
- на державне управління- 55,7 млн. грн.,
- на ЖКГ, благоустрій, інфраструктуру – 35,5 млн. грн.;
- інша діяльність- 1,7 млн. грн. (заходи з мобілізації, фінансова підтримка засобів масової інформації, забезпечення діяльність місцевої пожежної охорони)
- видатки  оборони- 19,1 млн. грн.
      
           На фінансування захищених статей видатків було спрямовано коштів в сумі    425,1 млн. грн., що становить 79,4% в структурі видатків, з них: на виплату заробітної плати з нарахуваннями було спрямовано 353,6 млн. грн., що складає 99,1 % виконання уточнених призначень за 2024 рік, що є підтвердженням того що міський бюджет є соціально-спрямованим.
Протягом поточного року було проведено видатків по спеціальному фонду бюджету міської територіальної громади на суму 131,0 млн. грн. без врахування видатків, проведених за рахунок власних надходжень бюджетних установ.
           Кошти були спрямовані на проведення капітальних видатків по освіті, медицині, культурі, соціальному захисту населення та на підтримку Збройних Сил України та Сил оборони.
             на державне управління – 0,3 млн. грн 
     на освіту – 17,6 млн. грн.
     на охорону здоров»я – 20,6 млн. грн.
     на соціальний захист – 2,0 млн. грн. 
             на культуру – 0,8 млн. грн.
             на ЖКГ – 9,3 млн. грн                                                                                                                 
             видатки оборони -79,3 млн. грн.

5. Підвищення якості надання медичних, освітянських та соціальних послуг.

Первинну медичну допомогу населенню Гайсинської міської територіальної громади надає Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги Гайсинської міської ради» . 
         Заклад забезпечує надання первинної медичної допомоги населенню згідно укладених декларацій. 
         Первинна медична допомога надавалася в амбулаторних умовах та за місцем проживання пацієнтів, дистанційно (телефонне консультування) і передбачала надання консультацій, проведення первинної діагностики та лікування найбільш поширених захворювань і травм, надання невідкладної допомоги, скерування пацієнтів, за потреби, в заклади вторинного та третинного рівнів надання медичної допомоги. 
         Структуру закладу формули 7 амбулаторій загальної практики-сімейної медицини. З них 2 міські та 5 сільських (Губницька, Зятковецька, Кіблицька, Кунянська, Носовецька. Функціонували 22 фельдшерсько-акушерських та фельдшерських пунктів. До складу закладу також входили клінічна лабораторія, кабінети (черговий первинної медичної допомоги, процедурний, щеплення).
         Загальна кількість працівників у закладі складає 183 особи.                   
Фінансування закладу здійснювалося за рахунок різних джерел.        Основним джерелом фінансування є Національна служба здоров’я України (НСЗУ). 
Структурні підрозділи закладу повністю забезпечені оснащенням з основного списку табелю оснащення закладу (в т.ч. тонометрами, пульсоксиметрами, отоофтальмоскопами, електрокардіографами, телеметричними пристроями, пікфлуометрами, глюкометрами, сумками лікаря та медичної сестри, сумками-холодильниками, комп’ютерним обладнанням, медичною інформаційною системою та іншим оснащенням) та обладнанням (електрокардіографи, отоофтальмоскопи, глюкометри, тонометри, медичні ваги та інше обладнання). Закуплено 5 плантографів, реєстратор накопичення для лабораторії, 13 моноблоків.
                 Лікарями Центру первинної медико-санітарної допомоги  продовжена робота щодо виконання урядової програми «Доступні ліки».
Структуру Гайсинської центральної районної лікарні Гайсинської міської ради формують стаціонарні відділення на 190 ліжок. Загальна кількість працівників закладу – 417. З них лікарів – 90, середнього медперсоналу – 181, іншого персоналу – 146.  
     У 2024 році заклад поповнився медичною апаратурою та іншим обладнанням. Зокрема закуплено 2 помпи для ентерального харчування, обладнання для лапароскопії, комп’ютерне обладнання та комплектуючі, кондиціонер в рентгенологічне відділення.
     В акушерському стаціонарі використовуються сучасні перинатальні технології (сумісне перебування матері та дитини, раннє прикладання дитини до грудей матері, контакт «шкіра до шкіри» та ін.). Функціонують сімейні пологові зали та сімейні післяпологові палати.

Спостерігається суттєве зростання обсягів досліджень з використанням методів функціональної діагностики. Зокрема зросли обсяги функціональних досліджень, кількість яких склала 13915 та число осіб, які обстежені методами функціональної діагностики - 12989. 
       В закладі створений окремий кабінет телемедицини та визначене його штатно-кадрове забезпечення. З Медичною інформаційною системою працюють 56 комп’ютерів. Телемедичний комплекс – 1. За звітний період проведено 192 телемедичних консультацій. З них: консультації «лікар-лікар» - 123, «пацієнт-лікар» - 69. З 192 наданих телемедичних консультацій аудіоконсультації (телефонним зв’язком) – 173, зчитування даних індивідуальних вимірювальних приладів пацієнта – 19. 

 Мережа закладів освіти на початку 2024/2025 року у підпорядкування відділу освіти Гайсинської міської ради входить 23 заклади загальної середньої освіти, у яких навчаються 4642 учні. З них 3122 - у закладах міста, 1530 - у закладах, розташованих у сільській місцевості. Для цього було сформовано 298 класів: 142 у міських закладах освіти, 156 – у сільських.
Середня наповнюваність класів становила 16 учнів. У міських школах середня наповнюваність – 21,9, у сільських – 9,8. 
Із загальної кількості здобувачів освіти громади 186 – діти з числа внутрішньо переміщених осіб, 132 дитини продовжує здобувати освітні послуги у закладах громади дистанційно, перебуваючи за кордоном.
У 2024/2025 навчальному році у 7 закладах освіти громади (ліцей №7 м. Гайсин, ЗЗСО І-ІІІ ст. №1 м. Гайсин, ЗЗСО І-ІІІ ст. №4 м. Гайсин, ЗЗСО І-ІІІ ст. №5 м. Гайсин, ЗЗСО І-ІІІ ст. №6 м. Гайсин, ЗЗСО І-ІІІ ст. с. Кіблич, ЗЗСО І-ІІІ ст. с. Чечелівка)  діють інклюзивні класи (20 класів), у яких навчається 26 дітей з особливими освітніми потребами. 
У 2024/2025 навчальному році освітній процес здійснюється у 14 закладах дошкільної освіти  та 3 дошкільних підрозділах у складі шкіл, в яких отримують освітні послуги 1038 дітей. 
           У 4 закладах дошкільної освіти міста (ЗДО №2 «Дзвіночок» м. Гайсин, ЗДО №4 «Зірочка» м. Гайсин, ЗДО №5 «Факел» м. Гайсин, ЗДО №7 «Берізка» м. Гайсин) відкрито 9 інклюзивних груп для 14 дітей з об’єктивно-орієнтованого програмування.
           Позашкільні заклади освіти охоплюють навчанням 1266 дітей.

Відділ соціального захисту Гайсинської міської ради забезпечує населення громади якісними соціальними послугами, а також організовує виконання місцевих програм соціального захисту населення громади.   
Відповідно до комплексної програми соціального захисту населення Гайсинської міської ради «Турбота» на 2022-2025 роки відділом здійснюються всі виплати, спрямовані на соціальний захист громадян.
На дев`яти   засіданнях Координаційного центру підтримки цивільного населення Гайсинської міської ради розглядалися питання надання комплексної підтримки вимушеним переселенцям, ветеранам, особам з інвалідністю, учасникам Революції Гідності, родинам військовослужбовців, загиблих Захисників України, військовополонених та зниклих безвісти.
Проведено 38 засідань комісії комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг, здійснено 46 комплексних визначень ступеня індивідуальних потреб осіб, які потребують надання соціальних послуг та затверджено 46 висновків.
На базі КУ “Центр надання соціальних послуг” Гайсинської міської ради з 13.06.2024 року розпочало своє функціонування відділення соціально - психологічної допомоги. Основним завданням відділення є надання внутрішньо переміщеним особам, особам які перебувають у складних життєвих обставинах, комплексу соціальних послуг, зокрема із забезпеченням місця безпечного  тимчасового проживання.
Відділення розраховане на 60 ліжко-місць, наявна кухня, їдальня, кімната приготування їжі,  кімната соціально-психологічного розвантаження, пральня, душові кабіни, вбиральні, кімнати гігієни. Місце тимчасового перебування забезпечене всіма необхідними меблями в кімнатах, постільною білизною, кухонним гарнітуром, необхідною технікою.

6. Продовження впровадження енергозберігаючих заходів у закладах бюджетної сфери та житлово-комунального господарства.

У 2024 році в громаді продовжувалась робота щодо впровадження енергозберігаючих заходів. Так, було проведено капітальний ремонт, заміна вікон та дверей в приміщеннях адміністративного корпусу, поліклінічного відділення та пральні за адресою: вул. В. Чорновола, 1 в м.Гайсин, Вінницької області , на що спрямовано 248,1 тис. грн.
8,1 млн. грн. Спрямовано на  реконструкцію вiддiлення реабiлiтацiї Комунального некомерційного підприємства «Гайсинська центральна районна лікарня Гайсинської міської ради» по вул. Високовича, 19, м. Гайсин, Вінницької області. 
Проведений поточний ремонт палат та виробничих приміщень інфекційного відділення, кабінету відділу інфекційного контролю. Завершена заміна на теплозберігаючі віконних блоків адміністративного корпусу. Проводяться аналогічні роботи з заміни віконних блоків та дверей в корпусах поліклінічного відділення та пральні. 

7. Забезпечення населення громади доступним, якісним та комфортним житлом шляхом капремонту існуючого житлового фонду, підвищення якості житлово-комунальних послуг.

Важливою сферою економічного розвитку громади залишається житлове будівництво, пожвавлення якого справляє мультиплікативний вплив на розвиток інших галузей та видів економічної діяльності (промисловості будівельних матеріалів, виробництва меблів тощо). З впровадженням в Україні Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва сьогодні отримано можливість проводити реєстраційні функції по видачі необхідних містобудівних умов та обмежень щодо проектування об’єктів будівництва  на території об’єднаної громади, реєструвати видані будівельні паспорти для забудовників в населених пунктах міської ради.
На належному рівні працюють комунальні служби громади. 
        Робота була спрямована на забезпечення  комфортних умов проживання та перебування осіб у житлових і нежитлових приміщеннях та утримання житлових будинків в належному технічному, санітарно-гігієнічному та протипожежному стані будинків та прибудинкових територій.
На протязі 2024 року здійснювалось технічне обслуговування внутрішньобудинкових систем   водопостачання, водовідведення, електропостачання  , прибирання  прибудинкових територій, обслуговування димових та вентиляційних каналів, вивезення твердих і рідких побутових відходів, водопостачання. 
Протягом року проводились роботи по заміні мережі централізованого водопостачання в м. Гайсин ЗОШ №3, роботи по заміні центрального водогону м. Гайсин по вулиці Українська 400 м пог., виконані роботи по реконструкції мережі каналізації м. Гайсин по вулиці Південній 100 м пог., виконані роботи по забезпеченню цілодобового водопостачання багатоквартирного будинку по вулиці Соборній, 12, виконані роботи по введенню в експлуатацію сучасного обладнання для знезараження питної води ВНС Белендіївка, масив 1 Травня.   

8. Збереження культурної спадщини та зміцнення матеріально-технічного стану закладів культури та мистецьких колективів

В Гайсинській міській територіальній громаді реалізацію державної політики в сфері культури забезпечують 68 закладів. З них: будинків культури і клубів – 35; бібліотек – 23; музеїв – 7; парків -  1; кінотеатрів – 1; мистецьких шкіл – 1. 
       За 2024 рік музейні фонди поповнилися на 219 експонатів.  
        У 2024 році працівниками міського будинку культури були організовані та проведені благодійні концертні програми на підтримку ЗСУ «Наближаємо Перемогу разом!», проведено 35 благодійних концертних програм в місті та селах громади. До Дня пам’яті захисників України було урочисто відкрито Алею пам’яті та почестей з портретами загиблих воїнів. Проведено 37 мітингів пам’яті загиблим воїнам.
З метою розвитку та збереження національної культури взяли участь у фестивалях та конкурсах: онлайн-фестиваль «Різдвяне диво – 2024», свято «Масниця іде – весну несе», онлайн-конкурс «Великодня писанка», обласний фестиваль фольклору на приз Г.Танцюри в с. Зятківці, купальське свято тощо. 
28 серпня з нагоди третьої річниці смерті майстрині гончарного мистецтва, заслуженого майстра народної творчості Фросини Іванівни Міщенко відбулася творча зустріч майстрів кераміки з Вінницької області. Учасники зустрічі завітали до музею гончарного мистецтва (музею-садиби братів Герасименків), оглянули вироби майстрині та її послідовників.
Проведені творчі звіти народних аматорських колективів: фольклорного колективу «Рідня», ансамблю хореографічного мистецтва «Пірует», народного хору. 
Проведено 8 вистав народного театру. 
Також, творчі колективи міського будинку культури в 2024 році брали участь у всеукраїнських і міжнародних фестивалях та конкурсах, де здобули призові місця. У Всеукраїнському фестивалі театрального мистецтва народний театр міського будинку культури відзначений дипломом за участь.

9. Розвиток туристичної галузі

Протягом 2024 року в музейних закладах громади було проведено 870 екскурсій. 
Організовувались тематичні і віртуальні виставки до календарних дат.
Гайсинська міська рада активно працює в напрямку розвитку туристичного краєзнавства на території свої громади. По СМАРТ-спеціалізації місцевої Асоціації органів місцевого самоврядування «Кластер «Шляхами Трипільської Праматері» спеціалісти Гайсинської міської ради взяли участь  у хакатоні, який відбувся у місті Умань. 
08 червня 2024 року відбулося урочисте відкриття філії музею фольклору Гната Танцюри - музей етнографії, фольклору та народних ремесел, який відтепер буде берегти та популяризувати багату культурну спадщину краю.  
Директор музею гончарного мистецтва (музею-садиби братів Герасименків), заслужений майстер народної творчості України Тетяна Шпак неодноразово проводила майстер-класи з виготовлення глиняного виробу. А також презентувала бубнівську кераміку на заходах, які відбувалися як в нашій громаді так і в області. Тетяна Шпак приймала участь з виставкою у Тульчинському фаховому коледжі культури, де відбувся фінал III Обласного конкурсу творчих дітей та молоді «Артмісток-2024».
Протягом року проводили міні – дослідження різної тематики, створювали віртуальні  слайд-презентації по дослідженню творчості Гната Танцюри  та інших фольклористів. Було підготовлено 2 буклети: «Рушник – одвічний оберіг», «Тематичне багатство записів українських пісень від матері та рідних сестер Гната Танцюри».          
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