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      21  лютого 2025 року                  м. Гайсин                  79  сесія 8 скликання

Про відмову у наданні дозволу на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність

    Розглянувши заяви громадян про надання дозволу на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність, відповідно до ст.ст. 12, 60, 61,116 Земельного кодексу України, ст. 5 Закону України «Про  особисте селянське господарство», ст. 50 Закон України «Про Землеустрій», Законом України « Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, щодо розмежування земель державної та комунальної власності», Закону України «Про Державний земельний кадастр», статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», згідно підпункту 5 пункту 27 розділу X Земельного кодексу України, міська рада ВИРІШИЛА: 

1. Відмовити в наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність:

-  гр.Тарасенко Наталії Миколаївні, яка проживає в м. Київ, вул. Мішуги, 3/96 на земельну ділянку орієнтовною площею 0,1000 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території м. Гайсин.
- гр. Гордійчуку Максиму Юрійовичу, який проживає в м. Гайсин, вул. Соборна, 29а Гайсинського району Вінницької області на земельну ділянку орієнтовною площею 0,1000 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території м. Гайсин.
- гр. Гордійчук Людмилі Миколаївні, яка проживає в м. Гайсин, вул. Соборна, 29а Гайсинського району Вінницької області на земельну ділянку орієнтовною площею 0,1000 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території м. Гайсин.
- гр. Колос Надії Миколаївні, яка проживає в с. Куна, вул. Маєвського,6 на земельну ділянку орієнтовною площею 0,2500 га для ведення особистого селянського господарства за межами с. Куна.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, екології, планування території, містобудування, будівництва та архітектури (Шульга А.О.).


     Міський голова                                                                  Анатолій ГУК
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