                                                                                                                                                         
                                                                                                  

                                                                              
                                                        У К Р А Ї Н А  
                         Г А Й С И Н С Ь К А   М І С Ь К А   Р А Д А
                          Гайсинського району     Вінницької області
                                                     ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ
                                       Р І Ш Е Н Н Я

16 березня  2022 р.№65.
Про внесення змін до рішення виконавчого 
комітету Гайсинської міської ради №3 
від 17 січня 2018 р.

Розглянувши заяву вх.№02.2-06/02.2-14-Т-2 від 11 лютого 2022 р. Тальянчук Катерини Іванівни, яка проживає за адресою: м. Гайсин, вул. Соборна, буд.46 кв.5 про видачу їй ордера на заселення в квартиру, оскільки вона отримала дану квартиру як соціальне житло, проживає в ній вже більше 3 років. Квартиронаймачем Тальянчук К.І. зроблений ремонт квартири за власні кошти, оскільки балансоутримувач квартири КП «Гайсинська ЖЕК» не здійснює ремонт помешкання, в зв’язку з відсутністю коштів на дані витрати, так як вони не передбачені  в бюджеті Гайсинської міської територіальної громади, а також соціальний квартирний облік у виконкомі міської ради не проводиться, Програма надання житла з житлового фонду соціального призначення та користування таким житлом в Гайсинській міській раді не прийнята, а відтак відсутні правові підстави фінансування витрат на утримання соціального житла.
           Враховуючи  протокол №2 засідання житлової комісії Гайсинської міської ради від 15 березня 2022 р., а також беручи до уваги клопотання вих.№9 від 14 лютого 2022 р. ГО «Спілка учасників бойових дій АТО м. Гайсина та Гайсинського району» щодо видачі ордера на отримання квартири учасниці бойових дій АТО Тальянчук  Катерині Іванівні, в якій вона в даний час проживає разом з родиною, керуючись ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  виконком міської ради ВИРІШИВ:
1.Внести зміни до рішення виконавчого комітету Гайсинської міської ради №3 від 17.01.2018 «Про включення квартири до житлового фонду соціального призначення», а саме: 
- пункт 1, 4 та пункт 5 рішення виконкому Гайсинської міської ради №3 від 17 січня 2018 р. «Про включення квартири до житлового фонду соціального призначення»   виключити та вважати такими, що втрачають чинність з дня прийняття цього рішення.
[bookmark: _GoBack]- пункт 2 та пункт 3 рішення виконкому Гайсинської міської ради №3 від 17 січня 2018 р. «Про включення квартири до житлового фонду соціального призначення» вважати відповідно пунктом 1 та пунктом 2 цього ж рішення.
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