



                       УКРАЇНА
Фінансовий відділ Брацлавської  селищної ради
Тульчинського району Вінницької області
	


НАКАЗ

« 6 »   жовтня  2023 року                     смт. Брацлав                             №  21

Про затвердження  Інструкції з підготовки                                                                        бюджетних запитів головними розпорядниками 
бюджетних коштів до проекту бюджету Брацлавської 
селищної територіальної громади  на 2024 рік


         Відповідно до статей 34, 75, Бюджетного кодексу України, наказу Міністерства фінансів України від 17.07.2015 року № 648 «Про затвердження типових форм бюджетних запитів для формування місцевих бюджетів», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 06.08.2015 року №957/274029 (із змінами та доповненнями), та з метою здійснення своєчасної  та якісної  підготовки проекту бюджету Брацлавської селищної територіальної громади  на 2024 рік:
          НАКАЗУЮ:
[bookmark: _GoBack]          1. Затвердити Інструкцію з підготовки бюджетних запитів головними розпорядниками  бюджетних  коштів до проєкту бюджету Брацлавської селищної  територіальної громади  на 2024 рік,  що додається.
          2. Визнати таким, що втратив чинність наказ начальника фінансового відділу Брацлавської селищної ради  від 26 вересня  2022 року № 7 «Про затвердження Інструкції з підготовки бюджетних запитів головними розпорядниками бюджетних коштів до проекту бюджету територіальної громади на 2023 рік».
          3.  Наказ набирає чинності з дня його оприлюднення на офіційному веб-сайті  Брацлавської селищної  ради.
          4.   Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.


Начальник  фінансового  відділу                                              Олена БОНДАРЧУК
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