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Про затвердження звіту про виконання бюджету Брацлавської селищної  територіальної громади за  9 місяців  2023 року

       Керуючись пунктом 23 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пунктом 4 статті 80 Бюджетного кодексу України та виходячи із стану виконання бюджету Брацлавської селищної територіальної громади,  селищна рада ВИРІШИЛА:

1. Затвердити:
     - звіт про виконання бюджету Брацлавської селищної територіальної громади за 9 місяців 2023 року по доходах у сумі 60 463,932 тис. грн.,  у тому числі:  доходи загального фонду місцевого бюджету у сумі 57 968,109 тис. грн. та доходи спеціального фонду місцевого бюджету у сумі  2 495,823 тис. грн.(згідно з додатком 1).
       - звіт про виконання бюджету Брацлавської селищної територіальної громади за 9 місяців 2023 року по видатках  у сумі 55 993,409 тис. грн., у тому числі видатки загального фонду місцевого бюджету у сумі 52 762,050 тис. грн.,, та видатки спеціального фонду місцевого бюджету селищної  ради у сумі  3 231,359 тис. грн.(згідно з додатком 1).
2. Додаток 1 до цього рішення є його невід'ємною частиною. 
3.Опублікувати дане рішення на офіційному веб-сайті Брацлавської селищної ради.
4. Контроль за виконанням  рішення покласти на постійну депутатську  комісію з питань фінансів, бюджету, інвестицій, соціально-економічного розвитку, освіти, охорони здоров'я, культури селищної ради (Долованюк О. А.)    
           
Селищний  голова                                                    Микола  КОБРИНЧУК
oleObject1.bin



image1.wmf
 


