Послуга єМалятко: як отримати та перелік документів, які знадобляться
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 10 липня 2019 р.№691 «Про реалізацію експериментального проекту щодо створення сприятливих умов для реалізації прав дитини» було запущено єМалятко — першу послугу за життєвою подією. Завдяки їй батьки новонароджених дітей за однією заявою можуть отримати одночасно до 9 державних послуг від різних органів влади. єМалятко надає можливість отримати бажані послуги за 20 хвилин за однією заявою в пологовому будинку, відділах ДРАЦС, ЦНАП або на Порталі «Дія».
єМалятко — комплексна послуга для батьків новонароджених. За однією заявою, поданою онлайн, можна зареєструвати народження дитини та отримати до 9-ти державних послуг від різних органів влади, потрібних при народженні дитини.
Реєстрація народження за допомогою єМалятко — це:
Зручно. За допомогою єМалятко можна замовити усі потрібні послуги для немовляти у зручний час та у зручному місці. До електронної заяви потрібно лише внести дані про маму, тата і дитину, а навпроти — послуги, які хочете отримати, поставити галочку.
Сучасно. Заяву єМалятко можна подати онлайн на порталі Дія. Більше не потрібно десятки різних заяв, робити ксерокопії документів та стояти у чергах.
Швидко. Орієнтовний час заповнення заяви єМалятко — 20-30 хв, реєстрація народження відбувається протягом 1 робочого дня.
Безпечно. Подана онлайн заява єМалятко допомагає не тільки заощадити час, а й не піддавати ризику своє здоров’я та здоров’я родини у час поширення Covid-19.
Які послуги доступні?
За допомогою єМалятко можна замовити 9 послуг, потрібних при народженні дитини. Дві з них є базовими (обов’язковими), 7 надаються на вибір батьків.

 Базові послуги:
- державна реєстрація народження. Ви отримаєте свідоцтво про народження
дитини;
- визначення походження дитини. У свідоцтві про народження буде вказана
інформація про матір та батька малюка.
 
Послуги на вибір:
- призначення допомоги при народженні. Розмір допомоги становить 41 280грн: 10 320 грн виплачуються одноразово, решта суми — по 860 грн щомісячно протягом трьох років;
- реєстрація в Державному реєстрі фізичних осіб-платників податків. Номер платника податків дитини вноситься до свідоцтва про народження;
- присвоєння дитині унікального номера запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (УНЗР). Номер вноситься до свідоцтва про народження;
- визначення належності дитини до громадянства України. Послуга надається автоматично лише якщо замовлено послугу з присвоєння дитині УНЗР;
- реєстрація місця проживання дитини. Зареєструвати місце проживання дитини потрібно протягом трьох місяців із дня її народження. Дитина віком до 14 років може бути зареєстрована лише за місцем проживання батьків (або одного з них);
- призначення допомоги багатодітним сім’ям. На третю і кожну наступну дитину в сім’ї ви отримуватимете по 1700 грн., щомісячно до досягнення нею 6-ти років;
- внесення інформації про дитину до Реєстру пацієнтів. Це пришвидшить час підписання декларації з педіатром або сімейним лікарем, адже вся інформація про дитину уже буде у Реєстрі.
- оформлення посвідчень батьків та дитини з багатодітної сім’ї.
 
Список документів для оформлення комплексної послуги «Є-МАЛЯТКО»
· Паспорт та ідентифікаційний номер батьків
· Закордонні паспорта батьків (за наявності)
· Свідоцтво про одруження
· Медичне свідоцтво про народження дитини
· Реквізити особового рахунку у форматі IBAN, на які будуть зараховуватися допомоги на дитину.
· Номера мобільних телефонів батьків
· Адреси електронної пошти (за наявності)
Також може знадобитися:
· письмова згода одного з батьків щодо присвоєння дитині прізвища – обов’язково нотаріально посвідчена! (якщо батьки мають різні прізвища і заяву подає один із них);
· письмова згода другого з батьків щодо реєстрації народженої дитини з одним із них прізвища – обов’язково нотаріально посвідчена! (якщо батьки зареєстровані за різними адресами і заяву подає один із них).
При реєстрації місця проживання дитини
· Будинкова книга

Свідоцтво повинно бути оформлене протягом місяця з моменту народження дитини.
