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І. Загальні положення

З початком повномасштабного вторгнення рф в Україну значна кількість мешканців Щастинської міської територіальної громади Щастинського району Луганської області були змушені покинути свої домівки. Однією з груп, які потребують додаткового захисту, є сім’ї з дітьми, які народилися під час повномасштабного вторгнення (після 24.02.2022 р.).
[bookmark: _Hlk144372625][bookmark: _Hlk144289309]Нормативно-правовою базою надання одноразової грошової допомоги на дітей є Закон України «Про охорону дитинства», Закон України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми», Порядок призначення і виплати державної допомоги сім'ям з дітьми, стаття 91 Бюджетного кодексу України.

ІІ. Мета і завдання Програми

Метою Програми надання одноразової грошової допомоги на дітей Щастинської міської територіальної громади Щастинського району Луганської області, народжених під час повномасштабного вторгнення рф в Україну (надалі - Програма), є підтримка сімей Щастинської міської територіальної громади Щастинського району Луганської області шляхом надання одноразової грошової допомоги на дітей, народжених під час повномасштабного вторгнення рф в Україну.
Завданням Програми є виплата  одноразової грошової допомоги на дітей Щастинської міської територіальної громади Щастинського району Луганської області, які народилися під час повномасштабного вторгнення рф в Україну, і сім’ї яких виїхали на територію, підконтрольну владі України (батько/мати мають довідку ВПО),  для вирішення нагальних потреб дитини.

ІІІ. Реалізація Програми

[bookmark: _Hlk144289187]Програма  передбачає реалізацію першочергових заходів, спрямованих на забезпечення виплати одноразової грошової допомоги сім’ям на дітей даної категорії. 
3.1. Службою у справах дітей Щастинської міської військової адміністрації Щастинського району Луганської області спільно з Відділом інформаційної політики Щастинської міської військової адміністрації Щастинського району Луганської області розробляється і надається для заповнення претендентам на отримання одноразової грошової допомоги Google-форма (ПІБ заявника (законного представника дитини / Стать заявника / ПІБ дитини / Стать дитини / Дата народження дитини (дд.мм.рр) / Назва населеного пункту Щастинської міської громади, у якому ви проживали до 24.02.2022 / Область, у якій ви проживаєте зараз / Назва населеного пункту, у якому ви проживаєте зараз / Мобільний телефон для контакту / Дата видачі та номер довідки ВПО законного представника дитини / Надаю згоду на обробку наданої інформації).
3.2. Відділ інформаційної політики Щастинської міської військової адміністрації Щастинського району Луганської області надає списки дітей у Відділ соціального захисту населення Щастинської міської військової адміністрації Щастинського району Луганської області для контактування з батьками дітей та інформування про дію зазначеної Програми. 
3.3. У разі підтвердження переміщення дитини з тимчасово окупованої території України / народження дитини на території, підконтрольній владі України, заповнення Google-форми та наданні повного переліку документів згідно Порядку призначення і виплати коштів за Програмою надання одноразової грошової допомоги на дітей Щастинської міської територіальної громади Щастинського району Луганської області, народжених під час повномасштабного вторгнення рф в Україну, на 2025 рік (додаток 1 до Програми, надалі - Порядок) Відділ соціального захисту населення Щастинської міської військової адміністрації Щастинського району Луганської області включає таку дитину до списку для отримання одноразової грошової допомоги.
3.4. Право на отримання одноразової грошової допомоги має законний представник дитини.

ІV. Очікувані результати виконання Програми

Виконання Програми дасть змогу сім’ям з дітьми вразливої категорії (діти батьків зі статусом ВПО, народжені під час повномасштабного вторгнення рф в Україну) придбати будь які речі для задоволення потреб зазначеної категорії дітей (одяг, підгузки, продукти харчування тощо).

[bookmark: _Hlk150340505]V. Фінансове забезпечення Програми

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів бюджету Щастинської міської територіальної громади та інших джерел, не заборонених законодавством. 
Обсяг фінансових ресурсів, які планується залучити на виконання Програми (з розрахунку 30000,00 грн. на одну дитину відповідного віку, планова кількість 15 дітей) складає  450000,00 грн., у тому числі з:
місцевих бюджетів – 450 000,00 грн.
Планується протягом дії Програми, яка розрахована до кінця 2025 року, виділяти кошти на реалізацію заходів Програми.
Напрямки діяльності та заходи за Програмою надання одноразової грошової допомоги на дітей Щастинської міської територіальної громади Щастинського району Луганської області, народжених під час повномасштабного вторгнення рф в Україну, на 2025 рік викладені у додатку 2 до Програми.
[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk144289207]Виплата одноразової грошової допомоги на дітей Щастинської міської територіальної громади Щастинського району Луганської області, народжених під час повномасштабного вторгнення рф в Україну, здійснюється Щастинською міською військовою адміністрацією Щастинського району Луганської області на підставі даних заповнення Google-форми та отриманих документів згідно Порядку до цієї Програми.

В. о. начальника Служби у справах дітей                               Олена ЧУПРИНА
