
Обґрунтування
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Ліфтове господарство міста Южного має високий рівень фізичного і морального зносу конструкцій та електрообладнання. Ліфти, які відпрацювали 25 років і більше, є небезпечними для користувачів. 
У житлових будинках, які перебувають в управлінні ОСББ, ТОВ "КК "Добробут-сервіс", будинках, що обрали форму обслуговування будинку без створення ОСББ, та будівлях комунальної власності налічується 299 ліфтів. На сьогодні з 299 ліфтів 199 (67 %) вже відпрацювали 25 років і більше. З кожним роком кількість таких ліфтів зростає.
З 2017 року в місті Южному здійснювались капітальні ремонти (планові модернізації ліфтів) у житлових будинках в рамках Програми фінансової підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків у м. Южному на 2017-2021 роки шляхом співфінансування заходів за рахунок коштів бюджету Южненської міської територіальної громади (97%) та ОСББ (3%). Позитивна динаміка проведення заходів з капітального ремонту та планової модернізації ліфтів за попередні періоди дозволила подовжити строк експлуатації ліфтів, забезпечивши комфортне пересування мешканців будинків. 
Для безпечного користування ліфтами, поліпшення стану ліфтового господарства, недопущення частих зупинок ліфтів з технічних причин, встановлення більш енергоефективного обладнання  шляхом проведення капітальних ремонтів (модернізації, заміни) ліфтів з врахуванням принципу безбар’єрності для всіх соціальних груп виникла нагальна потреба в розробці Програми  капітального ремонту (модернізації, заміни) ліфтів в місті Южному Одеського району Одеської області на 2024-2026 роки.
Реалізація Програми сприятиме впровадженню положень державної житлової політики щодо покращення ситуації у ліфтовому господарстві та створенню безпечних умов його експлуатації. 





Заступник начальника відділу ЖКГ та Е УЖКГ ЮМР                                    Наталія БАСКІНА                                                                                                                                  

