
Обґрунтування

[bookmark: _Hlk124934116]До звіту щодо виконання «Програми надання фінансової підтримки об’єднанням співвласників багатоквартирних будинків Южненської міської територіальної громади - учасникам Програми підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків «Енергодім» на 2022-2025 роки» за перше півріччя 2024 року

«Програма надання фінансової підтримки об’єднанням співвласників багатоквартирних будинків Южненської міської територіальної громади - учасникам Програми підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків «Енергодім» на 2022-2025 роки» розроблена з метою реалізації державної політики енергозбереження.
Згідно умов «Програми надання фінансової підтримки об’єднанням співвласників багатоквартирних будинків Южненської міської територіальної громади - учасникам Програми підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків «Енергодім» на 2022-2025 роки» учасниками Програми можуть стати бенефіціари програми «Енергодім» після схвалення Фондом енергоефективності заявки № 2 (Заявки на Затвердження Проєкту). 
Фінансування Програми в першому півріччі 2024 року за рахунок коштів місцевого бюджету не здійснювалося, оскільки до УЖКГ ЮМР не надходило заяв від ОСББ для участі у Програмі та внесення до заходів Програми на 2024 рік. 
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