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ОБГРУНТУВАННЯ

З метою покращення екологічної ситуації на території Южненської міської територіальної громади та відповідно до вимог чинних нормативно-правових актів стосовно карантину рослин - системи заходів, спрямованих на запобігання занесенню та поширенню регульованих шкідливих організмів або забезпечення контролю за ними (локалізації), зокрема Законів України «Про карантин рослин», «Про захист рослин», «Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності», «Про місцеве самоврядування в Україні»; наказу Міністерства аграрної політики від 27.01.2005 року №40 «Про затвердження Інструкції з виявлення, локалізації та ліквідації вогнищ  карантинних бур'янів» винекла потреба розробки Програми з локалізації та ліквідації амброзії полинолистої на території Южненської міської територіальної громади Одеського району Одеської області на 2025-2027 роки. Необхідність розробки Програми викликана відсутністю комплексної системи боротьби з карантинними рослинами, організмами та комахами-шкідниками, насамперед амброзією полинолистої, яка набула значного поширення на території громади і негативно впливає на довкілля та здоров’я населення.
Програма спрямована на вирішення проблеми поширення карантинних рослин, організмів, а саме амброзії полинолистої, яка постерігається на території Южненської міської територіальної громади із залученням до цього суб'єктів господарювання, підприємств та установ усіх форм власності.
Проєкт програми включає заходи, які потребують фінансування за рахунок місцевого бюджету. Загальна запланована програмою сума на виконання заходів складає  794,9  тис. грн.
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