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Порядок
діяльності комісії з питань визначення кандидатур на отримання 
стипендії Південнівської міської ради провідним спортсменів та кращим тренерам 
в  міській територіальній громаді

         Комісія діє на підставі Положення про стипендію Південнівської міської ради провідним спортсменам  та кращим тренерам в  міській територіальній громаді.
Адміністраціями навчальних закладів, культурних закладів, що діють на території міської територіальної громади; відділами та управліннями Південнівської міської ради, на підставі відповідних документів регіональних, всеукраїнських, Міжнародних конкурсів та фестивалів , що підтверджують  результати виступів , матеріали щодо відзначення обдарованих творчих дітей та молоді   та кращих працівників культурно-освітньої галузі   міської територіальної громади.
Документи на призначення стипендії надаються секретарю комісії протягом 15 днів з дня оголошення роботи комісії щодо призначення та виплати стипендії. Після отримання документів, протягом двох тижнів, комісія проводить  засідання та визначає стипендіатів.
 На засіданні комісії головує голова комісії, а в разі її відсутності - заступник голови комісії. В роботі засідання комісії з питань визначення кандидатур з числа обдарованих творчих дітей та молоді і кращих працівників культурно-освітньої галузі  можуть брати участь представники навчальних закладів, культурних закладів , що діють на території  міської територіальної громади, відповідних відділів, управлінь органів влади. Рішення про стимулювання обдарованих творчих дітей та молоді і кращих працівників культурно-освітньої галузі  міської територіальної громади приймається на підставі голосування простою більшістю членів комісії з питань визначення кандидатур з числа обдарованих творчих дітей та молоді і кращих працівників культурно-освітньої галузі  міської територіальної громади . При рівній кількості голосів вирішальним є голос голови комісії з питань визначення кандидатур з числа  кращих творчих дітей та молоді і працівників культурно-освітньої галузі  міської територіальної громади. Засідання комісії є правомочним, якщо в ньому бере участь не менше двох третин членів комісії.
При наявності зауважень, претензій у членів комісії до поданих документів та кандидатур, вони доводяться до відома установ,  які подають матеріали та пропозиції на розгляд комісії з питань визначення кандидатур з числа обдарованих творчих дітей та молоді і кращих працівників культурно-освітньої галузі  міської територіальної громади. Встановлюються терміни доопрацювання з подальшим розглядом на черговому засіданні комісії із стимулювання. 
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         За результатами засідання комісії, комісія може рекомендувати внести зміни щодо кількості стипендіатів, розміру стипендій та клопотати перед Південнівською міською радою щодо необхідності внесення відповідних змін до Програми та бюджету.  
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