                                                  ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА                                                         
                                              до звіту про  результати  виконання                                                             
Програми розвитку культури в Южненській  міській територіальній
                                                        громаді на 2022-2024 роки
за  2024 рік
    
                
             Розвиток культури у м. Південному здійснюється згідно з Програмою розвитку культури  в Южненській  міській територіальній громаді  на 2022-2024 роки, затвердженою рішенням  Южненської міської ради  № 474-VIII  від 22.07.2021 року (зі змінами від 09.03.2023р.  №1306-VIII ).
            У  зв’язку з тим що воєнний стан продовжено в Україні  фінансування і витрати на деякі  пункти програми розвитку культури проводились не в повному обсязі відповідно до тих , що були закладені заздалегідь. Але не дивлячись на це всі заплановані заходи були проведені.
             Базова мережа закладів  культури  складається з 9  закладів, які активно працювали та надавали культурні послуги населенню громади протягом 2024  року. За цей період  було проведено 509 культурно-масових заходів  для  близько 36101  глядачів.   
             В клубних закладах с. Сичавки та с. Нові Білярі функціонують 7 аматорських формувань  та 2 аматорських  об’єднання.  Було проведено 131 культурно-освітніх  заходів  які  відвідали  6983 глядачів- мешканців  сіл.  Колективи  брали участь у  фестивалях  та конкурсах різного рівня де здобули 1-І місце та 1-ІІ місце і  дипломи за участь.
             Організовувались і проводились заходи із відзначення державних, національних  та міських свят, які проводили чи приймали участь всі заклади куль тури  Южненської міської громади: День Конституції України,  День Української Державності, День молоді, День Державного Прапора України, День Незалежності України, День міста Південного та День села Сичавки, День селища Нові Білярі,  День пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, День перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, Міжнародний день насильницькі зниклих, День захисників і захисниць України, День української писемності та мови, Всесвітній день працівників культури та майстрів народного мистецтва, День Гідності та Свободи,  День пам’яті жертв голодоморів, цикл Різдвяних та Новорічних свят. В зв’язку з тим що фінансування було зменшене форми деяких святкових заходів були змінені за формою. У 2024 році було профінансовано такі заходи: Театралізоване свято «Масляна»-2,2 тис. грн. 
                                                  Театралізоване свято « Пасхальні гаївки»-2,6 тис. грн.
                                                  Заходи до Міжнародного Дня захисту дітей-4,0 тис. грн.
                                                  Заходи до Дня Конституції України-3,5 тис. грн.
                                                  Театралізоване свято « Івана Купала»-3,1тис. грн.
                                                  День незалежності україни-5,4 тис. грн                        
                                                  День міста Южного  -6,6 тис. грн.
                                                  Дня селища Нові Білярі  -3,8 тис. грн.
                                                  День села Сичавки-3,8 тис. грн.
                                                  Всеукраїнський день працівників культури та 
                                                  майстрів народного мистецтва- 2,2 тис. грн.
                                                  Новорічні та Різдвяні заходи -12,8 тис. грн.
Всього фінансування  було на загальну суму 50,0 тис. грн.
             У МПК «Дружба» продовжують свою роботу 19 аматорських формувань, серед них 3 аматорських  об’єднання та 16 колективів  художньої  самодіяльності, з яких 6 колективів мають почесне звання «Народний» та 5 «Зразковий», ці звання  колективи МПК  захистили в травні 2024 року. Палацом культури було проведено  162 культурно-масових заходів для 28018 глядачів. За 2024 рік колективи та учні  МПК «Дружба» приймали  активну участь у заходах міста та  конкурсах і фестивалях.
            Комунальний заклад початкової  спеціалізованої освіти «Южненська школа мистецтв»  працювала в штатному режимі. Загальна кількість учнів становить 570 дітей. В школі забезпечується 100% звільнення від оплати за навчання пільгової категорії учнів згідно чинного законодавства: діти з багатодітних сімей, діти – інваліди, діти - сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, діти осіб, визнаних учасниками бойових дій всього таких дітей 206 чоловік.  Учні школи приймали активну участь у культурних заходах міста та різноманітних конкурсах і фестивалях. Три колективи Южненської школи  мистецтв захистили звання « Зразковий» в травні 2024 року. 
              Южненська публічна бібліотека разом з бібліотеками-філіями є основним місцем проведення інформаційно-просвітницької роботи. Протягом  2024року  бібліотеки провели 216 масових заходи, в Южненській публічній бібліотеці відбувся 141 захід, Новобілярська бібліотека-філія провела 38 заходів і Сичавська бібліотека-філія -37 заходів  Книговидача складає 58873 екземплярів. В Южненській публічній бібліотеці та бібліотеках - філіях проводилось дуже багато заходів за для популяризації української та світової літератури, формування здорового способу життя. 
            Стабільно функціонує Музей міста Южного, в якому представлено 9767 експонатів  з них основного фонду - 6446 а  науково допоміжного 3321 експонатів.  У продовж  2024 року   музей  відвідали  4208 осіб. Проведено 27 виставок.
 Южненська Художня галерея за звітний період   організувала  і провела 52 заходи.  З них 40 майстер-класів, які проводились з дітьми внутрішньо переміщених осіб та жителів міста( всього відвідало 592 особи), з різних видів декоративно-прикладного мистецтва,  та 12 виставок  які відвідали 4108 особи.
Дуже велику увагу було   приділено  героїко-патріотичному вихованню. Всі заклади культури громади проводили урочисті  мітинги,  концерти, пізнавально - розважальні заходи для дітей, майстер - класи, флеш – моби  для дітей та підлітків.
           Було проведено фінансування  обов’язкового періодичного медичного огляду  для всіх працівників  закладі культури на загальну суму 47,1 тис. грн.
           Продовжена  практика  призначення стипендій творчим  дітям і молоді, та культурно - освітнім працівникам в галузі різних видів мистецтва. Визначено 3 стипендіати з обдарованих творчих дітей та молоді та сплачено стипендії по 2,0 тис. грн. щомісячно. Всього профінансовано 72,0 тис. грн. Та 3 стипендії працівникам культурно-освітньої галузі по 2,0 тис. грн. щомісячно. Профінансовано 72,0 тис. грн. ВСЬОГО: 144,0 тис.грн.
             Враховуючи вищезазначене та воєнний стан в Україні, зменшення витрат на розвиток  культури в основному пов’язане з скороченням фінансування Програми,  у зв’язку з  меншою фінансовою спроможністю  місцевого бюджету.  
Загалом по Програмі було заплановано 1 308,2 тис. грн, виділено 253,2 тис. грн, витрачено 241,1 тис. грн., що становить 18,4 % від запланованого та 95,2 % від виділеного. Загалом не використано 12,1 тис. грн.

              



Начальник управління культури, спорту
та молодіжної  політики                                                                            Надія КОНОПАЦЬКА



Виконавець: Ірина МОСКАЛЬЧУК 
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