                                               ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА                                                         
                                             до звіту про  результати  виконання                                                             
             Програми національно-патріотичного виховання  дітей та молоді Южненської міської територіальної громади 
      за 2024 рік.                                                
    
                
            Національно-патріотичного виховання  дітей та молоді Южненської міської територіальної громади Розвиток культури у м. Південному здійснюється згідно відповідної Програми  на 2024-2026 роки, затвердженою рішенням  Южненської міської ради  № 1428-VIII  від 23.08.2023 року. 
            У  зв’язку з воєнним станом в Україні зменшилось фінансування і витрати на деякі  пункти Програми , що були заплановані під час написання та затвердження Програми.  Але не дивлячись на це протягом 2024 року   проводились  майже всі заплановані заходи.
             Основними виконавцями Програми є управління культури, спорту та молодіжної політики та управління освіти Южненської міської ради. Майже всі заходи, які проводяться закладами культури та освіти національно-патріотичного змісту. Вони направлені на виховання справжнього громадянина України, виховання поваги до державних символів, національної культури, звичаїв, традицій; прагнення ідентифікації української нації, як нації з великою, героїчною історією, зі шляхами створення української державності. 
               Велика кількість заходів направлена на роботу з родинами загиблих (“зустріч з вдовами в музеї м. Южного “Вдовий плуг”, зустріч з матерями загиблих “Материнський захист”, закладання каменю на місті майбутнього меморіалу пам’яті та інш)
             Організовувались і проводились заходи із відзначення державних, національних  та міських свят: День Соборності України, Міжнародний день пам’яті жертв Голокосту, День пам’яті Героїв Крут, День Державного Герба України, День Героїв Небесної Сотні, Театралізоване свято « Масляна», День народження Т.Г. Шевченка,  День Чорнобильської  трагедії,  День Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні,  День матері, День вишиванки, Міжнародний день захисту дітей, День Конституції України, Диктант єдності громади. В зв’язку з тим що фінансування було зменшене форми деяких святкових заходів були змінені але не відмінені. Було проведено фестиваль патріотичної пісні та благодійні концерти,  оновлені стенди з фотографіями загиблих героїв в музеї м.Южного. Проведена велика робота управлінням освіти та закладами ЗСО щодо організації та проведення міського етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри “Сокіл” “Джура”. Проведені ярмарки, де збиралися кошти на підтримку ЗСУ. Діють  розмовні клуби, де мешканці громади вдосконалюють розмовну українську мову. Проводяться зустрічі з поетами та прозаїками, м. Південного та сучасними українськими авторами, сучасними художниками. 
                    Згідно з Програмою на реалізацію заходів на 2024 рік заплановано за рахунок місцевого бюджету 1180,0 тис. грн. З бюджету Южненської міської територіальної громади на 2024 рік виділено 33,213 тис. грн., фактично профінансовано за 2024 року 33,213 тис. грн. ( по управлінню КСМП 29,026 грн., по управлінню освіти 4,187 грн.). Виконання заходів від обсягів , передбачених  програмою 2,8%. Виконання заходів від обсягів,  затверджених бюджетом  100 %.
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