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ОБГРУНТУВАННЯ

Розробка норм надання послуг з управління побутових відходів та визначення морфологічного складу  побутових відходів для м. Південне Одеського району Одеської області виконується згідно підпункту 16 п. «а» ст. 30, ст. 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», п. 3 ч. 3 ст. 4 Закону України «Про житлово-комунальні послуги», підпункту 11 п. 2 ст. 26 Законом України «Про управління відходами», постановою Кабінету Міністрів України від 08.08.2023 року № 835 «Про затвердження Правил надання послуг з  управління побутовими відходами та типових  договорів про надання послуг з управління побутовими відходами» та відповідно п. 1.4 наказу Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 30.07.2010 року              № 259 «Про затвердження Правил визначення норм надання послуг з вивезення побутових відходів» розробляються та затверджуються один раз на п’ять років. 
[bookmark: _Hlk192758890]Враховуючи, що термін дії норм надання послуг з поводження з побутовими відходами м. Південне спливає 26.03.2025 року (рішення виконавчого комітету Южненської міської ради № 2292 від 26.03.2020) виникла потреба для розробки,   затвердження  та введення в дію нових норм.  Рішенням  виконавчого комітету Південнівської міської ради від 11.12.2024 року № 2003  «Про затвердження норм надання послуг з управління побутовими відходами для міста Південне Одеського району Одеської області  на 2025-2029 роки» норми з управління побутовими відходами вводяться у дію із 1 квітня 2025 року.
До управління архітектури та містобудування ЮМР звернувся директор Комунального підприємства «Спецтранс» Володимир Суханов з листом від 13.03.2025 року № 93  щодо внесення змін до  вище наведеного рішення, а саме  зміни терміну введення в дію норм надання послуг з управління побутовими відходами з 1 квітня 2025 року на                      1 березня 2025 року,  у зв’язку із необхідністю  більш детального та ретельного опрацювання  аналізу витрат підприємства для розрахунку тарифу з управління побутовими відходами для споживачів  м. Південного Одеського району Одеської області.
 


Начальник управління                                                                             Сергій ОРИШАКА



















           Норми утворення твердих побутових відходів – це кількісні показники споживання послуг з вивезення побутових відходів, які утворюються на одну розрахункову одиницю (одного мешканця, одне місце в готелі, 1 м2 торгівельної площі тощо) за одиницю часу. 
	До розробки норм входить вимірювання кількості побутових відходів, враховується тип забудови, наявність у житлових будинках нежитлових приміщень підприємств, установ, організацій, рівень забезпечення населеного пункту системою збирання побутових відходів та ступінь впровадження роздільного збирання твердих побутових відходів.
	Важлива складова виконання даної послуги полягає в тому, що згідно п. 2.5. наказу Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 30.07.2010 року      № 259 «Про затвердження Правил визначення норм надання послуг з вивезення побутових відходів» вимірювання кількості твердих побутових відходів проводять протягом чотирьох сезонів року.
Вищевказана послуга є необхідною для визначення обсягів виробництва та реалізації послуг з  поводження з побутовими відходами під час проведення конкурсу на визначення суб’єкту господарювання, укладання договорів та розрахунків із замовниками на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів з території  м. Південне. 



Начальник відділу екології                                                                   Надія МІЧУДА
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