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[bookmark: n650]Відповідно до  частини четвертої статті 78 Господарського кодексу України  Статутний капітал комунального унітарного підприємства утворюється органом, до сфери управління якого воно належить. 
Розмір статутного капіталу комунального унітарного підприємства визначається відповідною місцевою радою.
          Вносяться зміни до статутного капіталу КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЕКОСЕРВІС» (код ЄДРПОУ 23990212) у зв’язку зі збільшенням статутного фонду на вартість проведених поліпшень основних засобів ( робіт з будівництва, капітального ремонту та реконструкції) у відповідності з вимогами чинного законодавства України. 
            Затверджується статутний фонд КП «Екосервіс» в розмірі 81 306 757,84 грн.
             Затверджується статут комунального підприємства «Екосервіс» шляхом викладення в новій редакції.
Згідно статті 17 Закону України  «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань» зміни до статутного капіталу підлягають державній реєстрації в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань.
         Враховуючи викладене та з метою забезпечення подальшої реєстрації Статуту КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЕКОСЕРВІС» в новій редакції,  виносимо на розгляд сесії Південнівської міської ради Одеського району Одеської області проект рішення «Про внесення змін до статутного капіталу  КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЕКОСЕРВІС»



Директор КП «ЕКОСЕРВІС»                                                 Андрій ГОРІВЕНКО
