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Відповідно до вимог Законів України «Про карантин рослин», «Про захист рослин», «Про систему громадського здоров’я», у зв’язку з урахуванням прожиткового мінімуму на одну особу для працездатних осіб з урахуванням темпу індексу споживчих цін, визначеного Постановою Кабінету Міністрів України від 06.08.2025 № 946 та ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» органи виконавчої влади, місцевого самоврядування, підприємства, установи, організації та громадяни зобов’язані утримувати надані в користування чи належні їм на праві власності земельні ділянки і території відповідно до вимог санітарних норм.
На підставі вищевикладеного, вносяться зміни до Програми з локалізації та ліквідації амброзії полинолистої на території Южненської міської територіальної громади Одеського району Одеської області на 2025-2027 роки.
1. У розділі «Заходи щодо локалізації та ліквідації амброзії полинолистої на території Южненської міської територіальної громади»:
- у п. 17 заходу «Застосування механічного методу боротьби з амброзією полинолистою КП «Екосервіс» на 2026 рік збільшити загальну суму з 105 100,00 грн. на 106 400,00 грн.

У цілому, сума по Програмі збільшиться за 2026 рік на 1 300,00 грн.




Начальник відділу екології                                                                             Надія МІЧУДА
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