                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            Підсумки роботи  КНП «Великобичківська  міська  лікарня»
Великобичківської селищної ради за 8 місяців 2021 рік.
                   
              КНП «Великобичківська міська лікарня» Великобичківської селищної ради Рахівського району   є лікарняним  закладом охорони здоров’я – комунальним  некомерційним підприємством, що надає послуги вторинної спеціалізованої  медичної допомоги будь-яким особам в порядку та на умовах, встановлених законодавством України.
        КНП «Великобичківська міська лікарня» Великобичківської селищної ради»  надає вторинну спеціалізовану медичну допомогу та обслуговує близько 30 тисяч на території Великобичківської ТГ.
     Підприємство створене за рішенням  Великобичківської селищної ради Рахівського району   від 20 вересня 2019 року № 1240  сорок третя  сесія  VII скликання  відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» шляхом перетворення Комунального закладу охорони здоров’я «Великобичківська міська лікарня»  Великобичківської селищної ради  у комунальне некомерційне підприємство. 
        Підприємство у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України, постановами Верховної ради України, указами і розпорядженнями Президента України, актами Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства охорони здоров’я України, наказами НСЗУ, Департаменту охорони здоров’я Закарпатської обласної державної адміністрації, рішеннями Великобичківської селищної ради та  іншими нормативними актами .

             Заклад зареєстровано у єдиному держаному реєстратрі 16.10.2019 року.
         Отримано ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики  згідно Наказу МОЗ України  від 24.01.2020року № 183 за номером 46 та   право на здійснення господарської діяльності з обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів від 16.04.2020 року
 
      Рахунки відкрито в органах Державного  казначейства та в банках.
   
    Головною метою діяльності закладу є надання висококваліфікованої спеціалізованої (вторинної) медичної допомоги за програмою державних гарантій.
        КНП «Великобичківська міська лікарня» Великобичківської селищної ради має розроблено Положення про заклад, Комплексний план організаційних міроприємств на рік, колективний договір, розроблено основні напрямки діяльності закладу на 2021-2023 роки.
        Для кожного структурного підрозділу і спеціалістів медичного закладу розроблені положення. Для всіх працівників  комунального некомерційного підприємства розроблені посадові інструкції. Щорічно складається план роботи  медичного закладу, структурних підрозділів на рік. Проводиться системний контроль за його виконанням та інформування трудового колективу на виробничих нарадах про отриманні результатаи роботи закладу.
    
          Штати КНП «Великобичківська міська лікарня» визначаються штатним розкладом. Кількість посад у цілому в закладі: штатних -71,5, зайнятих – 65.75,в тому числі в поліклініці: - штатних - 20,25, зайнятих – 19.50. Кількість штатних працівників у цілому в закладі -  62.
          Всі медичні працівники  пройшли курси підвищення кваліфікації та атестовані 100,0 % від підлягаючих.

           До складу  КНП «Великобичківська міська лікарня» входить стаціонарне та поліклінічне відділення.
             При  КНП «Великобичківська  міська  лікарня» розгорнуто  36 ліжок, з них:
-терапевтичне відділення №1  - 18;
-терапевтичне відділення №2 -10
-педіатричні відділення     - 8.

             За звітній період надійшло хворих, усього  - 939, у тому числі дітей віком 0 -17 років включно -334; виписано хворих – 938, проведено хворими ліжко-днів – 9120. Процент виконання ліжко-днів  - 103,6.
Процент виконання терапевтичного відділення №2 – 71,5%.

       ТЕРАПЕВТИЧНЕ ВІДДІЛЕННЯ: - розгорнуто 18 ліжок:
надійшло хворих, усього – 382 проти 374 аналогічного звітнього періоду 2021 року;
виписано хворих – 593;
проведено хворими ліжко-днів – 5987.
Оборот ліжка -33,1.
Летальність – 0.
Процент виконання ліжко-днів – 97,9.
Відсоток хворих госпіталізованих в плановому порядку – 67%, в ургентному – 33%.

      ДИТЯЧЕ  ВІДДІЛЕННЯ:
фактично виконано ліжко-днів– 3103;
-виписано – 334;
-поступило – 335;
-середня тривалість лікування – 9,1;
-оборот ліжка – 42,5;
-летальність – (0).
-процент виконання ліжко-днів -117,5.

ТЕРАПЕВТИЧНЕ ВІДДІЛЕННЯ №2:
фактично виконано ліжко-днів – 1358;
по плвну – 1981;
процент виконання – 71,5%.
     У дитяче віділення  госпіталізуються діти віко від 0 -18 років в плановому та ургентному порядку; запроваджено циклічність госпіталізації пацієнтів з урахуванням часу госпіталізації, віку дитини і патології, що дозволяє попередити реінфекцію.

Середня  тривалість одного ліжко-дня по медикаментам за 2021 рік  склала – 32грн.40 к..
Середня тривалість одного ліжко-дня по  харчуванню за 2021 рік – 16грн.15 коп.


ПОЛІКЛІНІЧНЕ ВІДДІЛЕННЯ.
         У поліклінічному  відділенні  медична допомога надається спеціаліст-тами:невропатолог, травматолог, акушер-гінеколог,офтальмолог, отола-ринголог, дерматовенеролог, стоматолог.  
         За 2021 рік прийнято всього – 49326. Функція лікарської посади виконана всіма  спеціалістами.
           Кількість відвідувань до стоматологів, усього – 10109, у т.ч. діти віком 0-17 років – 2045.
          Виконано рентгенологічних досліджень, усього -4410  т.ч. –органів грудної клітки – 2267,органів травлення- 83, кістково-суглобної системи – 1531, інші – 529.
          Виконано ультразвукових досліджень – 2484, ут.ч. дітям 0 -17 років -45.
        Діяльність лабораторії: кількість проведених аналізів, усього – 67811, у т.ч. амбулаторним хворим – 43353.
       Діяльність кабінету функціональної діагностики – кількість осіб, яких було обстежено, всього – 378. Із загальної кількості досліджень зроблено ЕКГ досліджень – 402.


       
         З 01 квітня 2021 року за моделю фінансування НСЗУ  працюють  заклади охорони здоров’я. КНП «Великобичківська міська лікарня»  також уклала договір з НСЗУ на  5 пакет  послуг:
    -»Стаціонарна допомога дорослим та дітям без проведення хірургічних операцій» - 320 780,00 гривень на місяць.
    -« Профілактика, діагностика, спостереження, лікування та реабілітація пацієнтів в амбулаторних умовах» - 8 874,29 гривень на місяць.
    -«Стоматологічна допомога дорослим та дітям» - 22 272,00 гривень на місяць.
    -«Ведення вагітності в амбулаторних умовах» - 0,00 гривень на місяць
[bookmark: __DdeLink__358_3200872482]- «Стаціонарна паліативна медична допомога дорослим та дітям» - 0,00 гривень на місяць.
Разом поступлення коштів від НСЗУ — 351 926, 29 гривень на місяць. А фонд заробітньої плати становить 520 000,00 гривень на місяць, зважаючи на це заклад недофінансований на суму — 168 073,71 гривень на місяць.
   Адміністрація КНП “Великобичківська міська лікарня” зверталася за фінансовою допомогою до Великобичківської селищної ради. За останні декілька місяців нами було одержано фінансову допомогу в сумі 600 000,00 гривень. КНП “ Великобичківська міська лікарня” в свою чергу провела безкоштовно медичний огляд працівникам освіти Великобичківської ТГ.
   З 01 квітня 2021 року Рішенням сесії Великобичківської ТГ було приєднано   Верхньо - Водянську дільничу лікарню, на той час закладом КНП “ Великобичківська міська лікарня” був підписаний договір з НСЗУ на вище вказану суму, без врахування даного закладу. Виходячи з цього КНП немає можливість фінансувати Верхньо-Водянську дільничу лікарню. ( фонд заробітньої плати якої становить приблизно 90 000,00 гривень).
   В КНП “Великобичківська міська лікарня” також є брак коштів для закупівлі медикаментів та продуктів харчування.
    Так як лікарями КНП “ Великобичківська міська лікарня” плідно було ведено електронні записи на прийом, то НСЗУ в липні 2021 року переуклала договір у сторону збільшення суми на пакети послуг:
 « Профілактика, діагностика, спостереження, лікування та реабілітація пацієнтів в амбулаторних умовах»  і сума становить — 78 794,59 гривень на місяць.
«Стоматологічна допомога дорослим та дітям» - 23 896,00 гривень на місяць.
«Ведення вагітності в амбулаторних умовах» - 19 440,00 гривень на місяць
“Стаціонарна паліативна медична допомога дорослим та дітям” - 13 129,00 гривень на місяць.
    Але в свою чергу нам було зменшено пакет послуг “Стаціонарна медична допомога для дорослих та дітей без проведення операцій”  сума становить — 303 417, 18 гривень на місяць( а з жовтня 280 019,05 гривень на місяць).
    Разом по пакетах сума — 438 676,77 гривень на місяць, виходячи з вище вказаних сум недофінансування зменшилось, і становить — 81 323,23 гривень на місяць.
     Так як нам Верхньо -Водянську дільничу лікарню було передано без статистики, то НСЗУ знов не було виділено коштів для даного закладу.
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