Звіт
старости села Луг Великобичківської територіальної громади 
Рахівського району Закарпатської області, Глушко Анжели Євгенівни, за період з вересня 2023 року по вересень 2024 року.
         
          Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Регламентом селищної ради, Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності старости звітую про свою роботу за період з вересня 2023 року по вересень 2024 року.
          Старостинський округ складається з одного населеного пункту- села Луг, загальна площа населеного пункту – 255,4 га. Станом на 01.01.2024 року на території села, згідно погосподарського обліку, зареєстровано 2140 осіб, з них: до 18 ти років- 537 особи, з 18 до 40 років – 684 осіб, з 40 до 60 – 514 осіб, 60 і старше – 405 осіб, в селі Луг є 790 дворогосподарств.
Освіта:
         В селі працює Лужанський ЗЗСО І-ІІІ ступенів, де навчається 260 учнів. У 2022 році з нашого закладу ЗСО було передано шкільний автобус для потреб ЗСУ. Тому одним із важливих питань, яке потребувало вирішення - це довіз дітей до школи. Враховуючи численні звернення батьків, за сприяння селищного голови,  спільно з відділом освіти та дирекцією закладу в 2024 році нам вдалося вирішити цю проблему і зараз у нас курсує шкільний автобус. Протягом звітнього періоду в закладі освіти було здійснено капітальний ремонт - заміну вікон, що були в аварійному стані за що теж щиро вдячна селищному голові та депутатському корпусу. У закладі наявне укриття, яке під час тривоги розраховане на всіх учнів та працівників.
        Не вирішеними питаннями над якими, на разі, працюємо залишаються:
· завершення будівництва спортивного майданчика з штучним покриттям;
· закупівля модульної котельні;
· капітальний ремонт та утеплення фасаду закладу. 
        В Лужанському ЗДО виховується 29 вихованців, заклад забезпечений всім необхідним: наявна душова кабінка та бойлер,  забезпечено сан вузли теплою водою. Протягом літнього періоду працівниками закладу здійснено поточні ремонти приміщень, а також благодійною організацією «СОС – Дитячі містечка» передано 15 нових дитячих ліжок. Відділом освіти закуплено нову ігрову гірку.
· наразі працюємо над поточним ремонтом кухні, де потрібно закупити та встановити кухонну витяжку.
Медицина:
       Медична допомога населенню надається амбулаторією КНП «ЦПМСД» Великобичківської селищної ради. Амбулаторія працює в оновленому приміщенні, створено всі умови для надання якісної медичної допомоги. Протягом зимового періоду 2023 року, відповідно до розпорядження селищного голови від 08.11.2022 року № 181/02-03, на базі амбулаторії було організовано та забезпечено всім необхідним пункт обігріву. Протягом звітнього періоду Центром було проведено поточний ремонт приміщень, закуплено сечовий аналізатор, кардіограф та медикаменти.
Культура:
         На сьогоднішній день в закладах культури – працює 3 працівники: в сільському клубі – завідуюча, Лета А. П. та в бібліотеці філії – завідуюча, Кравчук Г. В. та бібліотекар – Вовчак Т. М. Протягом звітнього періоду організовано та проведено 66 культурно-інформаційних заходів. Бібліотечний фонд за звітній період, завдяки благодійникам та активній роботі наших бібліотекарів, поповнений більше як 780 нових книг, переважно це дитяча література на українській мові, сучасні збірки наших та закордонних авторів, бібліотеці подаровано вживаний ноутбук, дякуємо відділу освіти за підключену мережу інтернет. При сільському клубі активно працюють чотири дитячі гуртки: драматичний, танцювальний, декоративно-прикладний та співу.
         В дитячій ігровій кімнаті працює реабілітолог, психолог та логопед.
                                              Волонтерство:
       На території населеного пункту працюють також волонтери, зокрема, Пронюк Петро Іванович, який разом з небайдужими мешканцями села виготовляють м’ясні консерви та відправляють на передову. Більшість працівників установ, закладів, релігійних організацій, підприємців активно допомагають у зборі коштів для ЗСУ та  відправленні посилок до військових підрозділів.

 


Місцеве самоврядування. 
         Робота старостинського округу проводиться відкрито, в інтересах громади. Вирішення питань мешканців здійснюється в межах повноважень та фінансової можливості.
         Як член виконавчого комітету Великобичківської селищної ради беру участь у засіданнях виконавчого комітету,  де представляю інтереси жителів села. Забезпечую виконання  рішень селищної ради та виконавчого комітету, розпоряджень селищного голови на території старостинського округу, здійснюю прийом громадян. За характером порушених у зверненнях питань головне місце займають питання комунальної та соціальної сфери: благоустрій територій, капітальний та поточний ремонт доріг, мостів, оформлення соціальних виплат. Беру участь у здійсненні контролю за використанням об’єктів комунальної власності, розташованих на ввіреній мені території. Забезпечую своєчасність та повноту сплати місцевих податків на території старостинського округу. 
        Проводиться робота також з виявлення сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах та разом з працівниками служби у справах дітей здійснюється профілактична робота з ними з метою недопущення дитячої бездоглядності та вилучення дітей із сім’ї.
         Відповідно до розпорядження селищного голови від 07.06.2022 року № 87/02-03 входжу до складу комісії по остеженню умов проживання сімей з особами, які потребують стороннього догляду. Так протягом звітнього періоду було обстежено 36 сімей про, що складено відповідні акти. 
         Розпорядженням селищного голови від 13.04.2022 року № 71/02-03 призначена відповідальною за ведення та подання інформації щодо обліку військовозобов’язаних та вручення повісток. Всього на обліку перебуває 366 осіб, проведено подвірні обходи, опрацьовано 70 розпоряджень по мобілізації .
         Відповідно до розпорядження селищного голови від 03.12.2020 року № 97/04-01 на старост покладено обов’язки щодо прийому документів для реєстрації/зняття з реєстрації/ місця проживання. На даний час надання цих послуг здійснюється і адміністратором ВРМ ЦНАП. Так протягом звітнього періоду кількість наданих послуг складає  -  198. 
       Як один із напрямків роботи надання адміністративних послуг населенню є видача довідок та інших документів, в межах наданих повноважень, так всього за звітний період видано 530 довідок, 40 виписок з погосподарського обліку,  54- характеристики.
          Протягом звітнього періоду надано близько 800 послуг соціального характеру щодо оформлення різних видів соціальних допомог, пільг та субсидій в тому числі і через ПК «Соціальна громада» Міністерства соціальної політики України та «Прихисток», а також послуги для ВПО. Незахищені верстви населення, а саме одинокі перестарілі громадяни, перебувають на обліку та обслуговуються соціальним працівником. На даний час на обліку перебуває 9 осіб.        
          Ще один напрям роботи старости- це вчинення нотаріальних дій, так за звітній період було вчинено 44 нотаріальні дії, з них: посвідчено довіреностей- 27 , посвідчено заповітів та справжність підпису - 35. Розглянуто та надано відповіді на 37 запитів державних та приватних нотаріусів.
         Протягом звітнього періоду в Лужанському старостинському окрузі зареєстровано: 11 актових записів про народження, 22 актові записи про смерть.
        Щороку організовуються та проводяться  загальні збори мешканців населеного пункту з розглядом  питань щодо порядку випасу худоби населення у весняно-літній період.
      Відповідно до рішення комісії ТЕБ та НС на базі адміністративної будівлі старостинського округу протягом зимового періоду діяв та був забезпечений всім необхідним «пункт незламності».
Благоустрій:
        На постійній основі в старостинському окрузі працює один працівник з благоустрою.
     Протягом звітнього періоду було зроблено:
1. Постійно проводимо благоустрій придорожніх смуг, обкошування та збирання ТВП біля автобусних зупинок, на дитячому майданчику, парку, набережній.
2. Проведено благоустрій кладовищ із залученням техніки та ліквідацією сміттєзвалища. Облаштовано компостну яму. Спільно з працівниками ЗДО висаджено близько 300 ялинок, смерічок.
3. Облаштовано пожежний водозабір в с. Луг, біля лісництва. 
4. Ліквідовано стихійні сміттєзвалища в с. Луг, урочищі Кузій, встановлено контейнер для збору ТПВ.  
5. Проведено поточний ремонт частини вулиці в с. Луг, ур. Вишня з підсипкою та укріпленням узбіччя. Встановлено водопуск в. Луг, ур. Увоз.
6. Постійно проводиться благоустрій території стадіону, узбіч, обрізка кущів та дерев біля придорожніх смуг, сортування та вивезення відходів, ліквідація стихійних сміттєзвалищ.
7. Постійно проводиться поточний ремонт вуличного освітлення та заміна ламп.
8. Закуплено нову газонокосілку для утримання прибудинкових територій.
9. В зимовий період було проведено розчистку та підсипку вулиць комунального значення від снігу.
      Незважаючи на те, що зараз ми живемо і працюємо в один із найважчих періодів в нашій державі, я свято вірю в нашу перемогу і всі зусилля на даний час повинні бути спрямовані на її наближення. 
      
З повагою , 
староста села Луг,  Анжела ГЛУШКО
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