Пояснювальна записка до фінансового плану

Комунального некомерційного підприємство «Великобичківський центр первинної медико-санітарної допомоги» Великобичківської селищної ради Закарпатської області

на 2025 рік

Комунальное некомерційне підприємство «Великобичківський центр первинної медико-санітарної допомоги» Великобичківської селищної ради Закарпатської області обслуговує населення згідно заключних декларацій про вибір лікаря для надання первинної медичної допомоги, всього – 22821 декларація.
Для надання медичних послуг в КНП «Великобичківський ЦПМСД» функціонують 10 амбулаторій загальної практики – сімейної медицини та 3 ФАПи.

Фінансовий план складається з проектних показників. КНП «Великобичківський ЦПМСД» протягом 2025 року планує отримати дохід в сумі 25324,00 тис.грн, в тому числі:

Дохідна частина:

Рядок 100 – «Дохід від реалізації послуг»- 19680,00 тис. грн. Дохід згідно договорів про медичне обслуговування населення за Програмою медичних гарантій.
Рядок 110 -  «Дохід з місцевого бюджету цільового фінансування на оплату комунальних послуг та енергоносіїв, товарів, робіт та послуг» - 1948,00 тис. грн. Дохід з місцевого бюджету для покриття вартості комунальних послуг та інших енергоносіїв.
Рядок 120 - «Дохід з місцевого бюджету за цільовими програмами» 1450,00 тис. грн.. Дохід з місцевого бюджету за «Програмами безоплатного та пільгового медикаментозного забезпечення окремих груп населення та за певними категоріями захворювань у Великобичківській територіальній громаді»
Рядок 130 - «Інший дохід від операційної діяльності» - 1201,00 тис. грн. з них:

· 151,00  тис. грн. - Дохід від відсотків, отриманих на залишки коштів на поточних рахунках у банку 
· 1050,0 тис. грн. – цільовий інший операційний дохід (лікарські засоби, вироби медичного призначення, імунобіологічні препарати, засоби індивідуального захисту).
Рядок 140 – «Дохід від амортизації НА та ОЗ, що отримані безоплатно» - 1045,00 тис. грн. Дохід одночасно з нарахуванням амортизації від безкоштовно отриманих основних засобів та МНМА.
Витратна частина:

Рядок 150 - «Витрати на комунальні послуги та енергоносії» - 1948,00 тис. грн.. з них:

Рядок 151 «витрати на електроенергію» - 980,00 тис. грн.;

Рядок 152«витрати на водопостачання та водовідведення» - 28,00 тис. грн.;

Рядок 153 «Витрати на дрова, вугілля» - 900,00 тис. грн.;

Рядок 154 «Витрати на вивіз побутових відходів» - 40,00 тис. грн.

Рядок 160 - «Витрати на виконання цільових програм» -  1450,00 тис. грн.. Витрати з місцевого бюджету за «Програмами безоплатного та пільгового медикаментозного забезпечення окремих груп населення та за певними категоріями захворювань у Великобичківській територіальній громаді»
Рядок 170 – «Амортизація НА та ОЗ» -  1200,00 тис. грн..  Витрати з нарахування амортизації від безкоштовно отриманих та закуплених за власні кошти основних засобів та МНМА.

Рядок 180 – «Витрати на оплату праці» - 15400,00 тис. грн.. Витрати на оплату праці працівників.
Рядок 190 «Відрахування на соціальні заходи» - 3388,00 тис. грн.. Витрати на відрахування на соціальні заходи (ЄСВ).
Рядок 200 - «Витрати на паливо-мастильні матеріали» - 350,00 тис. грн..  Включає в себе витрати на забезпечення автомобілів та генераторів паливом.
Рядок 210 - «Витрати на медикаменти та перевязувальні матеріали, засоби індивідуального захисту» - 800,00 тис. грн..
Рядок 220 - «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар» - 90,00 тис. грн.. Включає в себе витрати на канцелярські та господарські товари, запасні частини для ТЗ. 
Рядок 240 – «Витрати, що здійснюються для підтримання об’єкта в робочому стані» - 600,00 тис. грн..  Включає в себе заплановані витрати на проведення поточного ремонту, технічного огляду, нагляду, обслуговування основних засобів, автомобілів.  

Рядок 250 – «Оплата послуг (крім комунальних)» - 300,00 тис. грн.. Включає в себе заплановані витрати на супровід програмного забезпечення, зв'язок-інтернет, послуги страхування, банківське обслуговування, заправка та ремонт картриджів, послуги з медичних відходів.
Рядок 260 – «Інші витрати» - 330,0 тис. грн.. Витрати на перереєстрацію автотранспортного засобу, страхування ТЗ та водіїв.
Загальна сума запланованих витрат становить – 25886,00 тис. грн.,
Рядок 332 – «Придбання (виготовлення) основних засобів» - 200,00 тис. грн..
Рядок 333 – «Придбання (виготовлення) інших необоротних матеріальних активів» - 300,00 тис. грн. 
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