Звіт про пророблену роботу за  2022 рок Центру надання соціальних послуг Великобичківської селищної ради
Центр надання соціальних послуг є бюджетною установою, підзвітною та підконтрольною Великобичківській селищній раді.
Центр надання соціальних послуг заснований для надання соціальних послуг громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують  сторонньої допомоги та підтримки за місцем проживання.
В своїй діяльності Центр надання соціальних послуг керується ст.34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  Конституцією та Законом України «Про соціальні послуги», постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 587 «Про організацію надання соціальних послуг» указами Президента України та постановами Верховної Ради України, актами Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства соціальної політики України, рішеннями Великобичківської селищної ради, розпорядженнями селищного голови.
Центр надання соціальних послуг здійснює свою діяльність на принципах адресності та індивідуального підходу, доступності та відкритості, добровільного вибору отримання чи відмови від надання соціальних послуг, гуманності, комплексності, максимальної ефективності використання бюджетних коштів, законності, соціальної справедливості, забезпечення конфіденційності, дотримання державних стандартів соціальних послуг, етичних норм і правил.
Станом на грудень 2022 року на обліку у Центрі  надання соціальних послуг перебуває близько  300 осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги та підтримки. У Центрі  надання соціальних послуг працює 14 соціальних робітників і 1 фахівець з соціальної роботи.
 Центрі надання соціальних послуг надає 7 базових соціальних послуг, а саме:
· Інформування;
· Консультування;
· Соціальну профілактику;
· Екстрино-кризове втручання;
· Догляд та виховання дітей в умовах наближених до сімейних;
· Соціальний супровід сімей/осіб, які опинились в складних життєвих обставинах;
· Догляд вдома,
Всі послуги надаються згідно вимог державних стандартів. 
У Центрі за 2022 рік соціальну послугу «догляд вдома» отримали 140 осіб, з яких з  інвалідністю ІІІ групи - 11осіб, з інвалідністю ІІ групи –19 осіб та з інвалідністю І групи - 5 осіб: 
· з них  діти війни - 45 особи, 
· ветеран праці - 9 осіб, 
· жертва репресій - 1 особа, 
· решта особи похилого віку.
Було виявлено 13 нових осіб, яким надано соціальну послуго «догляд вдома» через рішення Виконавчого комітету Великобичківської селищної ради.
За допомогою Великобичківського лісомисливського господарства по пільговій ціні отримали дрова 77 одиноких малозабезпечених громадян на зимовий період 2022-2023 років.
До Великодніх свят соціальними робітниками  було роздано 170 пасок для одиноких та малозабезпечених громадян. До дня інваліда було роздано 60 продуктових наборів.
Було надано соціальну послугу «екстрино-кризового втручання» для 4-х внутрішньо переміщених осіб, які потрапили до Великобичківської громади за сприянням незалежної міжнародної медичної гуманітарної організації «Лікарі без кордонів». Була здійсненна допомога у реєстрації їх реєстрації, розміщенні їх та було надано всі необхідні речі для проживання, а також допомога в відновленні та переведені пенсій за місцем теперішнього перебування. 
Послугу «соціальної профілактики» було надано 4-м сім’ям щодо профілактики відібрання дітей.
Фахівцем з соціально роботи здійснював протягом року соціальний супровід 6-ти сімей, в 1 сім’ї вдалось подолати складні життєві обставини, а в 5-ти було мінімізовано їх вплив. 
Спільно з спеціалістами Служби у справах дітей Великобичківської селищної ради кожні 3 тижні здійснювалися профілактичні візити до 16 сімей які опинились в складних життєвих обставинах.
Фахівець з соціальної роботи спільно з спеціалістом відділу соціального захисту населення здійснили 86 перевірок цільового використання коштів отриманих при вагітності та пологах, а також було комісійно розглянуто 92 справи згідно постанови КМУ №859 Про деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі.
На всіх громадян, які отримують соціальні послуги в центрі ведеться особові справи, в яких відповідно до Постанови та Державного стандарту містяться документи, що підтверджують їх право на отримання соціальних послуг.
Соціальні робітники надавали допомогу у веденні домашнього господарства, у самообслуговуванні, в організації взаємодії з іншими фахівцями та службами, в оформленні документів щодо отримання субсидій та державних соціальних допомог.
Відвідування одиноких, які обслуговуються соціальними робітниками здійснюється відповідно до затверджених графіків відвідувань тобто 2 рази на тиждень. 
Здійснювалось постійне листування з Закарпатським обласним центром соціальних служб та Департаментом соціального захисту населення, було взято участь  у всіх запропонованих нарадах та онлайн-семінар.
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