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ЗВЕРНЕННЯ

Три роки тому росія розпочала повномасштабну війну проти України. Ворог розраховував на блискавичну капітуляцію, але натомість зіткнувся з безпрецедентним спротивом, неймовірною мужністю та непохитною волею українського народу.
Україна стала форпостом свободи європейського континенту, що протистоїть не лише збройній агресії, а й тотальній гібридній війні. Інформаційні атаки, економічний тиск, репутаційні маніпуляції – усе це ворог застосовує, щоб підірвати нашу єдність. Але українці не здаються!
Попри всі випробування Україна вистояла як держава, продовжує захищати демократичні цінності та щодня доводить світові свою силу. У нас є найпотужніша зброя – єдність: єдність воїнів, які мужньо тримають фронт, єдність тилу, який працює задля перемоги, єдність лідерів, які ведуть нас до справедливого миру.
Саме ця єдність допомогла нам пережити найтемніші часи та продовжує вести до перемоги.
Вже три роки ми відчуваємо підтримку наших міжнародних партнерів. Вони постачають Україні сучасне озброєння, навчають українських військових, підтримують економіку, застосовують санкції проти агресора, приймають і допомагають нашим громадянам, які були змушені покинути домівки.
Але ворог не припиняє підступних спроб зруйнувати цю єдність, цинічно нав’язуючи світу брехливі наративи та намагаючись розхитати довіру до України.
Ми звертаємось до наших союзників: тепер – не час для сумнівів!
Коли одна держава намагається загарбати територію іншої – це виклик усьому демократичному світу! Лише разом ми зможемо вистояти перед загрозою.
Ми знаємо, що росія десятиліттями шліфувала свої методи пропаганди та дезінформації. Але ми також знаємо, що правда на нашому боці. Українська армія під проводом Верховного Головнокомандувача, за підтримки громадянського суспільства, не допустить паніки й зневіри.
Ми віримо у Збройні Сили України. Ми схиляємо голову перед подвигом героїв, які віддали своє життя за нашу свободу. Ми розуміємо, що війна ще не закінчилася і ворог не зник. Але ми ніколи не дозволимо комусь вирішувати нашу долю за нас!
Лише український народ має право обирати свого Президента!
Лише українці вирішуватимуть, коли і як проводити вибори у своїй країні!
Ми заявляємо про підтримку Президента України Володимира Зеленського та його позиції: «Нічого – про Україну без України!» Жодних перемовин за нашими спинами! Жодних компромісів із ворогом, який прийшов, щоб знищити нашу державу!
Закликаємо весь цивілізований світ згуртуватися у боротьбі за Україну – за її незалежність, за її свободу, за її майбутнє як вільної та демократичної держави!
Слава Україні! Героям слава!








З повагою
Селищний голова						Олег БУРСА
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