Пояснювальна записка 
до звіту про виконання фінансового плану
Комунального некомерційного підприємство «Великобичківський центр первинної медико-санітарної допомоги» Великобичківської селищної ради Закарпатської області
за 1 квартал 2023 року
За 1 квартал 2023 року кількість декларацій лікарів з пацієнтами для надання безкоштовної первинної медичної допомоги збільшилась на 745 і станом на 01.04.2023 року становить 21887.
Для надання медичних послуг в КНП «Великобичківський ЦПМСД» функціонують 10 амбулаторій загальної практики – сімейної медицини та 3 ФАПи.

Рядок 100 – «Дохід від реалізації послуг»- при плановому показнику 4700,00 тис. грн. фактичний дохід становив 4793,3 тис. грн. Це зумовлено збільшенням кількості підписаних декларацій порівняно з початком року. Відсоток виконання плану – 102%.
Рядок 110 -  «Дохід з місцевого бюджету цільового фінансування на оплату комунальних послуг та енергоносіїв, товарів, робіт та послуг» - при плановому показнику 300,00 тис. грн фактичний дохід становив 290,2 тис. грн. Виконання плану 96,7%.
 У зв’язку з зменшенням доходів по даному показнику зменшилися фактичні видатки Рядок 150 - «Витрати на комунальні послуги та енергоносії», які становили 290,2 тис. грн., з них:

Рядок 151 «витрати на електроенергію» - 85,8 тис. грн.;
Рядок 153 «Витрати на дрова, вугілля» - 201,2 тис. грн.;

Рядок 154 «Витрати на вивіз побутових відходів» - 3,2 тис. грн.
Рядок 120 - «Дохід з місцевого бюджету за цільовими програмами» при плановому показнику 280,00 тис. грн фактичний дохід становив 155,9 тис. грн.

У зв’язку з зменшенням доходів по даному показнику зменшилися фактичні видатки  Рядок 160 - «Витрати на виконання цільових програм», які становили 155,9 тис. грн., з них: 
· Відшкодування вартості лікарських засобів для забезпечення громадян, які страждають на епілепсію – при плановому показнику 25,0 тис. грн фактичний показник становив 58,8 тис. грн. Відсоток виконання 235,2%. Це пояснюється тим, що до лікарів первинної ланки звернулось більше осіб, для отримання пільгових лікарських засобів ніж було заплановано
· Відшкодування вартості лікарських засобів для забезпечення громадян, які страждають на орфанні (рідкісні) захворювання – фактичний показник становив 69,7 тис. грн при плановому 50,0 тис. грн. Відсоток виконання 139,4%.
· Відшкодування вартості лікарських засобів для боротьби з Онкологічними захворюваннями – фактичний показник становив 1,4 тис. грн при плановому 5,0 тис. грн. Відсоток виконання 28%
· Відшкодування вартості лікарських засобів для забезпечення громадян, які перебувають на гемодіалізі – фактичний показник становив 34,7 тис. грн., при плановому 75,0 тис. грн. Відсоток виконання 46,3%
Рядок 130 - «Інший дохід від операційної діяльності» при плановому показнику 306,3 тис. грн. інші доходи від операційної діяльності становили 300,2 тис. грн., з них:

· 4,9 тис. грн. - Дохід від відсотків, отриманих на залишки коштів на поточних рахунках у банку 
· 295,4 тис. грн. – цільовий інший операційний дохід (лікарські засоби, вироби медичного призначення, імунобіологічні препарати, засоби індивідуального захисту)
Рядок 140 – «Дохід від амортизації НА та ОЗ, що отримані безоплатно» - визнано дохід одночасно з нарахуванням амортизації від безкоштовно отриманих основних засобів та МНМА, який фактично становить 290,4 тис. грн. Відсоток виконання становить 161,3%. Перевиконання зумовлене передачею згідно Рішення сесії №919 від 23.02.2023 року на баланс будівлі АЗПСМ с. Косівська Поляна та матеріально-технічних цінностей, які знаходяться в цій будівлі.

Загальна сума запланованого доходу становить – 5766,3 тис. грн., а фактична – 5830,00 тис. грн, що на 63,7 тис. грн є більшою. Відсоток виконання – 101,1%.
Рядок 170 – «Амортизація НА та ОЗ» - планові витрати від амортизації всіх необоротних активів та основних засобів становили – 196,00 тис. грн., а фактичні склали 375,3 тис. грн. Збільшення даного показника зумовлено, як зазначалось вище, отриманням на баланс будівлі АЗПСМ та матеріально-технічних цінностей, а також закупівлею МНМА (стенди для інформаційних матеріалів, камери відеоспостереження, блоки живлення, механічний вимірювач артеріального тиску) та ОЗ (ноутбуки, бензиновий генератор).  Відсоток виконання 191,5 тис. грн.
Рядок 180 – «Витрати на оплату праці», рядок 190 «Відрахування на соціальні заходи» - це витрати пов’язані з оплатою праці та нарахування на неї. При плановому показнику витрат на оплату праці – 3550,00 тис. грн фактичний становив 3384,1 тис. грн., що є на 165,9 тис. грн меншим запланованого. Відсоток виконання  - 95,3%. Плановий показник відрахувань на соціальні заходи становив 781,00 тис. грн, фактичний – 733,20 тис. грн., що на 47,8 тис. грн є меншим запланованого. Відсоток виконання – 93,9%.
Рядок 200 - «Витрати на паливо-мастильні матеріали» - включає в себе витрати на забезпечення автомобілів та генераторів паливом. Запланований показник витрат становив 87,0 тис. грн, плановий склав 75,5 тис. грн. Відсоток виконання становить 86,8%.

Рядок 210 - «Витрати на медикаменти та перевязувальні матеріали, засоби індивідуального захисту» - Плановий показник становив 330,0 тис. грн.. а фактичний 324,8 тис. грн. Відсоток виконання 98,4%.
Рядок 220 - «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар» - включає в себе витрати на канцелярські та господарські товари, запасні частини для ТЗ. Фактичні видатки по даному показнику становили 10,8 тис. грн.. що є на 14,2 тис. грн менше запланованих витрат.
Рядок 230 - «Витрати на охорону праці та навчання» - фактичні витрати по показнику становили 3,0 тис. грн при  запланованих 10,0 тис. грн. Відсоток виконання 30%.
Рядок 240 – «Витрати, що здійснюються для підтримання об’єкта в робочому стані» включає в себе заплановані витрати на проведення поточного ремонту, технічного огляду, нагляду, обслуговування основних засобів, автомобілів. При плановому показнику витрат 30,0 тис. грн фактичні витрати становили 38,6 тис. грн. Причиною збільшення цього показника витрат було отримання від ДП «УКРВАКЦИНА» МОЗ України за напрямком «Поліпшення охорони здоров’я на службі у людей » обладнання для зберігання імунобіологічних препаратів, тому витрати на послуги для належного установлення даного обладнання були причиною збільшення даного показника. Відсоток виконання становить 128,7%
Рядок 250 – «Оплата послуг (крім комунальних)» включає в себе заплановані витрати на супровід програмного забезпечення, зв'язок-інтернет, послуги страхування, банківське обслуговування. При плановому показнику 130,0 тис. грн. даний показник склав 147,3 тис. грн. Збільшення даного показника зумовлене оплатою послуг по електромонтажу камер відеоспостереження . Відсоток виконання становить 113,3 тис. грн.
Рядок 260 – «Інші витрати» - при плановому показнику 20,0 тис. грн фактичні витрати становили 4,4 тис. грн. Даний показник включає в себе витрати на перереєстрацію автотранспортного засобу, страхування ТЗ та водіїв ТЗ. Відсоток виконання 22%.
Загальна сума запланованих витрат становила – 5737,00 тис. грн., а фактична – 5543,1 тис. грн., що на 193,9 тис. грн є меншими від запланованих. Відсоток виконання складає 96,6%.
Рядок 332 – «Придбання (виготовлення) основних засобів» - при плановому показнику 50,00 тис. грн, фактичні видатки на закупівлю ОЗ становили 75,3 тис. грн. Причиною збільшення даного показника стала потреба у закупівлі ноутбуків для працівників підприємства, а такоє генератора для однієї з АЗПСМ.
Рядок 333 – «Придбання (виготовлення) інших необоротних матеріальних активів» - фактичні видатки становили 151,7 тис. грн. Причиною збільшення видатків стала потреба в закупівлі камер відеоспостереження та стендів для інформаційних матеріалів.
В. о. директора
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