                                                                 Звіт
          про роботу старости  Івана Ватрала     
         старостинського  округу №2 с.  Водиця 
         Великобичківської селищної ради
        Шановні присутні  та  депутати  Великобичківської  територіальної громади відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», я маю звітувати про проведену роботу за минулий рік  та  шість  місяців  2025  року як староста Водицького старостинського округу №  2, перед жителями своїх підпорядкованих населених пунктів.             У зв’язку з запровадженням військового  стану представляю звіт про проведену роботу за 2024 рік  та  шість  місяців  2025  року. Я буду старатися підтримувати всі ваші ініціативи, які по можливості тільки разом з вами ми зможемо зробити. Основним завданням, для того щоб розвивалася громада, я бачу в створенні нових підприємств, а відповідно і нових робочих місць. Без цього просто наша громада не виживе. І надалі буде проходити скорочення і шкіл, і будинків культури, і лікарень. І щоб наша молодь не їздила на заробітки за кордон, а могла працювати і отримувати гідну заробітну плату у нашій державі, тоді і буде розвиватися і громада, і держава в цілому. Як член виконавчого комітету об’єднаної територіальної громади беру участь у засіданнях виконавчого комітету селищної ради, де представляю інтереси жителів села. Виконую доручення селищної ради, селищного голови та виконавчого комітету, інформую їх про виконання доручень, здійснюю прийом громадян.    
[bookmark: _GoBack]        Здійснюється моніторинг за дотриманням на підвідомчій території старостинського округу № 2 громадського порядку, стан виконання прийнятих рішень селищної ради, правил благоустрою населеного пункту, забезпечується чистота і порядок. Так як і раніше в старостинському окрузі здійснюється погосподарський облік, видаються довідки у межах наданих повноважень для оформлення субсидії, компенсації, видаються довіреності та виконуються інші нотаріальні дії (посвідчення підпису, посвідчення копій документів, оформлення заповіту). Заяви на отримання дозволів на земельні ділянки, передачу в оренду, власність, оформляються в старостинському окрузі та подаються на розгляд сесії Великобичківської  селищної  ради. Тепер дещо зробимо аналіз динаміки населення. Отже, станом на сьогодні до  складу   Водицького  старостинського округу входять 2 населені пункти, а саме: с. Водиця та с. Плаюць. На підзвітній території проживає 2775 осіб. с. Водиця-1799 осіб, с.Плаюць-976 осіб. На території старостинського округу у 2024 році народилось – 10 дітей. померло – 22 осіб.  За  шість  місяців  2025  року  народилося  4 дитини,  померло  13  осіб.

        Узагальнимо минулорічну роботу та роботу за 2024 рік та  шість  місяців  2025  року, за наступними підпунктами:
       Місцеве самоврядування: Робота старостинського округу проводиться відкрито, в інтересах громади. Забезпечується в межах повноважень та фінансової можливості старостинського округу вирішення питань жителів, пошук методів і підходів до розв'язання назрілих, гострих, життєвих питань. За 2024 рік старостинським округом видано населенню всього: Довідок різного характеру - 546.
За  шість  місяців  2025 року  старостинським округом видано населенню всього: Довідок різного характеру – 293. 
Як правило всі звернення  розглядаються відразу, ведеться  прийом громадян щоденно, незважаючи на встановлений графік. Переймаюсь проблемами мешканців громади, все роблю для того, аби позитивно вирішити порушені проблеми. Життя не стоїть на місці і вимагає від нас, особливо  від влади, йти в ногу з ним, роз’ясняти людям питання, які їх хвилюють та допомагати у вирішені виникаючих проблем. Минулий рік  та шість  місяців  2025 року були дуже напруженими періодами  нашої спільної діяльності .
         Служба  в  ЗСУ.  З  старостинського  округу №  2 села  Водиця  було  мобілізовано  до  лав  ЗСУ – 18  осіб,  які  сумлінно  беруть  участь  у  бойових  діях за  незалежність  та  територіальну  цілісність  України.  На  даний  час вважаються зниклими безвісті двоє  осіб.  
         Освіта: На території  старостинського округу розміщені: Водицький ЗЗСО I-III ступенів,   Плаюцький  ЗЗСО I-III ступенів  та  ЗДО(дитячий садок): 
        Водицькій  ЗЗСО I-III ступенів навчається 236 учнів, працює 27  педагогів 3 педагоги в декретних  відпустках,  та 14 працівників обслуговуючого персоналу.
        Плаюцькому ЗЗСО І-ІІІ ступенів навчається 81 учнів, працює 17 педагогів, 2 педагогів в декретній відпустці,  та 8 працівників обслуговуючого персоналу;
       У Водицькому ЗДО (дитячий садок) на даний час працює 12 осіб, з них:  директор  ЗДО,  3(три ) вихователі, та   2 помічники  вихователів,  кухар, помічник кухара, медпрацівник, завгосп,  прибиральниця,   кочегар на рік,  двірник по сумісництву. Фінансування здійснюється з бюджету відділу освіти, молоді та спорту Великобичківської селищної ради. 
Також  хочемо  наголосити  що  шкільний автобус  який  перевозив  школярів села  Водиця  та села Плаюць    був  вилучений  для  потреб  ЗСУ.
Культура: с. Водиця.  На протязі 2024 року  та  шість  місяців  2025  року в закладі культури працювало три особи. Показали себе з позитивної сторони, а саме проводили тематичні вечори, заходи до всіх державних свят. В клубі працюють такі творчі колективи: драматичний  гурток, гурток «Художнє слово», гурток по вишиванню «Чарівниця», вокальний ансамбль та «  вокальний гурток «Сонечко» ( керівник Лакатиш   О.Г). та троїсті музики.  У приміщенні Водицького СБК та  Плаюцького  клубу розміщені філії публічної бібліотеки Великобичківської селищної ради №3 та №4, працюють  бібліотекарі  Дмітрієва Марія Федоріна с. Водиця та Декет Даніела  Миколаївна  в с. Плаюць. При бібліотеці філії № 3 працює клуб за інтересами «Чарівниця», а при філії бібліотеки №  4 гурток української мови «Літературні зустрічі»

       Медицина: На території старостинського округу с. Водиця знаходиться АЗПСМ  с. Водиця  та  ФАП с. Плаюць. Медичною допомогою охоплені всі жителі  старостинського  округу працює тут  2 (двоє)  осіб медичного персоналу та 2 осіб обслуговуючого персоналу. Автомобіль швидкої допомоги який   здійснював обслуговування населення сіл Водиця та Плаюць на даний час вилучений та переданий на потреби ЗСУ. В приміщенні ФАП діє аптечний пункт, який обслуговує населення нашої громади.
       Спорт: Спортивне життя нашої молоді в минулому році, як і в попередніх, було досить насичене. Постійно проводились спортивні змагання, брали активну участь у всіх змаганнях. Брали участь у змаганні на кубок місцевого самоврядування, де зайняли 2 місце з футболу.
        Соціальний захист: Найбільш незахищені верстви населення, одинокі, пристарілі,  особи з інвалідністю  за бажанням обслуговуються соціальними працівниками служби, а саме робітниками Рахівським Василем Іллічем та Никорич  Оксаною  Дмитрівною. На обслуговуванні на даний час перебуває 16 громадян. Соціальний працівник Рахівський Василь Ілліч – 8  осіб. Соціальний працівник Никорич  Оксана  Дмитрівна – 8  осіб. Скарг стосовно обслуговування до старостинського округу не надходило.
       Торгівля: На території населених пунктів Водиця та Плаюць, функціонують  10 (десять)   приватних магазинів. В усіх цих торгівельних закладах завжди є товари першої необхідності. Асортимент товарообігу відповідає всім запитам місцевих жителів і нарікань від населення про недостатнє забезпечення товарами не було. Поп  Марії  Іванівні та  Цубера  Івану  Олексійовичу хочу висловити слова вдячності за піддержку та допомозі в проведені заходів Благоустрій села: 2024 рік видався досить насиченим. Хоча ми не змогли виконати всіх намічених завдань по соціально-економічному розвитку села, але загалом рік був плідним і попрацювали ми досить непогано. 
      Благоустрій: Протягом 2024 року та  шість  місяців  2025  року проводились суботники по прибиранню територій населених пунктів. Завдяки тому, що у нас працюють два  робітники по благоустрою, проводилися роботи на кладовищах, в центрі села (косилися бур’яни, вирубувалися кущі та інше). На жаль, в край проблемним питанням залишається наша культура та піклування про навколишнє природне середовище, коли всупереч здоровому глузду створюються стихійні сміттєзвалища та викидається сміття в річку та прибережну зону, а проводити постійно прибирання всіх смітників практично неможливо. В 2024 році постійно проводилися роботи по заміні енергозберігаючих ламп вуличного освітлення. Будь-які починання і задуми на прийдешній рік починаються з побудови та складання плану роботи на поточний рік. План роботи неабияк координує та спрямовує роботу протягом року в правильному руслі. Це немовби годинник, який нагадує, що ще не все зроблено, час підганяє і що не потрібно зупинятися, а поспішати і досягати мети. І ще хочу сказати, що коли є бажання щось втілити в життя - це неодмінно відбудеться. Головне, щоб за тими бажаннями крилося щось добре, щось таке, щоб зачіпало інтереси всього села, всієї громади. 
       Нажаль  на  даний  час  у  незадовільному  стані  знаходиться  відрізок  дороги  Великий  Бичків – Водиця,  який  проходить  на  території  двох  старостинських  округів,  Верхнього  Водяного  та  Водиці. 
Досягнуті успіхи в селі ми досягли разом з вами - хтось менше, хтось більше, кому як виходило. Завдячую депутатам Великобичківської селищної ради, друзям, жителям села за пораду і всебічну підтримку та допомогу. Наостанок, ще раз хочу подякувати всім, хто підтримував мої ініціативи та долучався до вирішення важливих для громади питань. Без вашої підтримки і допомоги було б важко. Оцінюючи досягнуте, знаючи проблеми, будемо активно вести пошук шляхів їх вирішення, щоб забезпечити прискорення позитивних зрушень. Хочу відмітити, що для вирішення деяких питань треба бажання всіх – зробити наші села кращими. Також хочу вас запевнити, що я і надалі братиму активну участь в громадському житті нашої громади, та буду продовжувати відстоювати інтереси Водицького старостинського округу. Бажаю всім вам успіху та витримки, щоби дожити до кращих часів, а ніж ті, які ми зараз з вами переживаємо! 
Миру,  Добра,  Перемоги!!!


Староста  старостинського округу №  2 
села  Водиця                                                                      Іван  ВАТРАЛА
