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ЗВІТ
заступника міського голови 
з питань діяльності виконавчих органів ради 
Андрія КРИШТОПОВА
Протягом 2024 року виконавчі органи Білгород-Дністровської міської ради працювали над реалізацією міських програм та стратегій, спрямованих на розвиток громади, підтримку житлово-комунального господарства, безпеку населення, соціальний захист та інші важливі аспекти життєдіяльності міста. 

Під час воєнного стану громада зіткнулася з низкою серйозних викликів, що вплинули на всі сфери життя. Насамперед постала проблема безпеки мешканців, оскільки зросла загроза обстрілів та руйнування критичної інфраструктури. У сфері житлово-комунального господарства воєнний стан спричинив численні виклики, які ускладнили стабільне функціонування критичної інфраструктури. Дефіцит пального, нестача спеціалізованої техніки та кадрові втрати серед комунальних працівників ускладнили роботу підприємств ЖКГ. Додатковим навантаженням стало збільшення кількості внутрішньо переміщених осіб, що підвищило попит на житлові та комунальні послуги. Водночас, зниження платіжної дисципліни населення через економічні труднощі поставило під загрозу фінансову стабільність підприємств галузі.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 20.12.2024 року №1479 було проведено роботу щодо підтвердження факту відсутності газифікації та відсутності або не функціонування системи централізованого теплопостачання чи системи автономного теплопостачання, що використовують будь-які види енергоносіїв, за результатами якої було отримано «Висновок Білгород-Дністровської районної ради від 30.12.2024 року №03-12/318 щодо підтвердження факту відсутності газифікації та відсутності або не функціонування системи централізованого теплопостачання чи системи автономного теплопостачання, що використовують будь-які види енергоносіїв, крім електричної енергії» на більш ніж 400 багатоквартирних будинків.

Відділ з питань цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної роботи.
Відділ з питань цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної роботи зазначає, що головним завданням протягом 2024 року було неухильне виконання міських цільових програм, затверджених відповідними рішенням міської ради з питань сприяння призову громадян на військову службу у Збройні Сили України та інші військові формування; заходів територіальної оборони Білгород-Дністровської міської територіальної громади; підтримки військових частин Збройних Сил України та інших військових формувань; профілактики та протидії злочинності; розвитку цивільного захисту, запобігання виникненню та ліквідації надзвичайних ситуацій м. Білгорода-Дністровського; мобілізаційної підготовки та мобілізації громади тощо. 

Відділом підготовлено 19 рішень Білгород-Дністровської міської ради, 21 рішення виконавчого комітету та 4 розпорядження міського голови.

Протягом 2024 року на території міської громади зареєстровано три надзвичайних ситуації, з них - одна техногенного характеру об’єктового рівня, дві - воєнного характеру місцевого рівня. Виділення коштів з резервного фонду бюджету Білгород-Дністровської міської територіальної громади на ліквідацію наслідків надзвичайної ситуації не проводилось.
Протягом звітного періоду проведено 8 засідань міської комісії з питань ТЕБ та НС, за результатами яких прийнято 12 рішень щодо:

· затвердження Плану роботи міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на 2024 рік;

· про організацію робіт з ліквідації наслідків імовірних надзвичайних ситуацій на території міста;

· про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення у весняно-літній період на території міста Білгорода-Дністровського;

· про запобігання пожеж у житловому секторі та загибелі людей на пожежах, проведення комплексу заходів щодо захисту населених пунктів, природних екосистем від пожеж у весняно-літній період 2024 року;

· про ситуацію, що склалась в системах водопостачання та водовідведення міста внаслідок тривалого відключення електропостачання;

· про розгортання і організацію роботи пунктів незламності на території міста Білгорода-Дністровського тощо.

Заходи щодо мобілізаційної підготовки проводились відповідно до планів. Протягом 2024 року проведено 3 інструкторсько-методичні заняття з керівниками підприємств та їх начальниками кадрових органів, заходи по бронюванню військовозобов'язаних на підприємствах, установах та організаціях.

Відділом вживалися заходи щодо підтримання в належному стані системи управління, оповіщення і зв’язку цивільного захисту міста. Оповіщення в місті здійснюється за допомогою 19 сирен, керування якими відбувається з пунктів керування запуску. Також проводились монтажні пусконалагоджувальні роботи системи мовного оповіщення, 9 пунктів якої розташовані в спальних районах міста, а також в 15 укриттях міста.

Протягом 2024 року була створена оптоволоконна єдина інформаційна мережа міста, в яку інтегровано керування сиренами цивільного захисту та системою мовного оповіщення без використання мережі Інтернет. Таким чином, система становиться повністю автоматичною і не залежить від наявності мобільного зв’язку або Інтернет-мережі. 

На території міста знаходиться 50 захисних споруд цивільного захисту (далі ЗСЦЗ), з них: сховищ – 15, ПРУ – 15, найпростіших укриттів – 20.

Всі ЗСЦЗ закладів освіти готові до використання за призначенням та укомплектовані майном згідно вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту.
Для забезпечення ЗСЦЗ, що розташовані в житлових будинках і призначені для укриття населення, закуплено майна на загальну суму - 200 тис. грн. Протягом 2024 року проведені ремонтні роботи в 4 найпростіших укриттях на загальну суму – 4448 тис. грн. В медичних закладах створений резерв ліків, продуктів та одягу. На підприємствах, закладах та установах міста створено 35 формувань цивільного захисту. Укомплектованість яких особовим складом складає 70%, оснащеність і стан їх підготовки - 100%. Проведено 2 командно-штабних навчань та тренувань органів управління та сил ЦЗ.

Затверджено номенклатуру місцевого матеріального резерву, створений матеріальний резерв на комунальних підприємствах, в резервному фонді міського бюджету на 2024 рік було передбачено 1 238,676 тис. грн., з них на ліквідацію наслідків НС кошти не виділялись. 

Рішенням виконавчого комітету визначені місця для зберігання матеріальних резервів. Для забезпечення матеріальними резервами на випадок надзвичайних ситуацій укладені договори з постачальниками організацій. 

Підготовка керівного складу органів управління та населення у сфері ЦЗ в Інституті державного управління у сфері ЦЗ та територіальних навчально-методичних установах у сфері ЦЗ. Працююче населення міста проходило підготовку з питань ЦЗ у навчальних групах на підприємствах, непрацююче населення навчалось у навчально-консультаційних пунктах, які створені на базі КП «ЖЕО-1», КП «Білгород-Дністровськтеплоенерго», КП «Білгород-Дністровськводоканал».

Департамент житлово – комунального господарства та капітального будівництва 
Департамент житлово-комунального господарства та капітального будівництва здійснює координацію діяльності житлово-комунальних підприємств та вживає заходи для їх стабільної роботи за напрямками відповідно до затверджених цільових програм. Департаменту підпорядковані підприємства, що здійснюють свою діяльність у сфері житлово-комунального господарства та капітального будівництва: Відділ контролю з питань благоустрою та паркування, КП «Білгород-Дністровськводоканал», КУ міський центр «Благоустрій», КП «Білгород-Дністровськтеплоенерго», КП «Білгород-Дністровське міське управління капітального будівництва», КП «Житлово-експлуатаційне об’єднання №1» КП «Автотранссервіс», КУ «Муніципальна варта». Крім того, ряд приватних підприємств: ПП «Яровенко», ПП «Євротехносфера», ПП «Житлово-експлуатаційний комплекс «Мегаполіс», а також 99 об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, до складу яких входить 128 багатоквартирних будинків.

ПП «Яровенко» та ПП «Євротехносфера» надають послуги з обслуговування ліфтового господарства міста відповідно до укладених договорів зі співвласниками багатоквартирних будинків, ОСББ, ЖБК та КП «ЖЕО-1». У житловому фонді міста всього 87 ліфтів, які розташовані у 34 багатоквартирних будинках. Потребують проведення: капітального ремонту - 21, поточного ремонту – 41, заміни – 4, диспетчеризації - 20. Станом на 01.01.2025 року 78 од. пасажирських ліфтів відпрацювали 25 і більше років. 


ПП «Житлово-експлуатаційний комплекс «Мегаполіс» забезпечує надання послуг з утримання будинків та прибудинкової території будинку по вул. Портова,8 та з централізованого опалення у будинках по вул. Пирогова №2, 2-А.

Департамент житлово–комунального господарства та капітального будівництва протягом 2024 року здійснював функції головного розпорядника коштів по наступним цільовим програмам:


«Підтримки співвласників багатоквартирних будинків на період дії воєнного стану та протягом шести місяців після його завершення або скасування» за якою у 2024 році – фінансування було відсутнє.
Міська цільова програма «Фінансова підтримка комунального підприємства «Білгород-Дністровськводоканал» на 2024 рік, основна мета якої – оплата заборгованості за спожиту електроенергію, забезпечення безперебійного функціонування комунального підприємства «Білгород-Дністровськводоканал». У зв’язку з тим, що під час розрахунку тарифу на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення було застосовано вартість 1 кВт-год. у розмірі 7,15201 грн. (без ПДВ), а фактична вартість електроенергії, починаючи з травня 2024 року стала відчутно зростати у порівнянні із вартістю електроенергії, закладеної у діючий тариф. Внаслідок цього у підприємства склалася складна ситуація по розрахункам за спожиту електричну енергію. Обсяг фінансування, передбачений програмою, становить 2 762,052 грн., фактично профінансовано за програмою 1 354,304 тис. грн.

Цільова програма «Фінансова підтримка комунального підприємства «Модерн» на період дії воєнного стану та протягом шести місяців після його завершення або скасування». Підприємству надано фінансову допомогу у розмірі 693,067 тис. грн.

Цільова програма «Ефективне централізоване теплопостачання міста Білгород-Дністровського на 2021-2023 рік». Фінансування за програмою у 2024 році відсутнє.
Програма поводження з твердими побутовими відходами в м. Білгород-Дністровський на 2023-2025 роки. У рамках програми за кошти бюджету Білгород-Дністровської міської територіальної громади у 2024 році фінансування відсутнє.

Цільова програма «Питна вода міста Білгород-Дністровського на 2021-2023 роки». Фактично профінансовано у 2024 році 1 082,179 тис. грн., а саме:

розробка проєктно-кошторисної документації на стадії «Проєкт» та експертиза об'єкту «Реконструкція зовнішніх мереж водопостачання по вул. Соборна у м. Білгород-Дністровський, Одеської області» – 56,379 грн.;

реконструкція споруд фізико-механічної очистки стічних вод на очисних спорудах господарсько-побутової каналізації у м. Білгород-Дністровський Одеської області, у тому числі перерахунок проєктно-кошторисної документації, корегування, експертиза, технічний нагляд – 36,000 тис. грн.;

придбання паливно-мастильних матеріалів для забезпечення роботи генераторів – 989,800 тис. грн.

Цільова програма «Проведення капітального ремонту, модернізації, заміни, диспетчеризації та технічної експертизи ліфтів багатоквартирних будинків в місті Білгороді-Дністровському на 2022-2025 роки». На виконання Програми у 2024 році Департаментом було забезпечено фактичне виконання капітального ремонту одного пасажирського ліфта по вул. Ізмаїльська,131-а, І під’їзд на суму 186,607 тис. грн.

Цільова програма «Благоустрій території міста Білгорода-Дністровського на ІV квартал 2021, 2022-2024 роки». На виконання Програми було профінансовано з бюджету громади 34 287,898 тис. грн.:

виконання капітального, поточного та ямкового ремонту доріг та тротуарів – 2 119,886 тис. грн.;

утримання МЦ «Благоустрій» (капітальні ремонти та реконструкція майна, що знаходиться в оперативному управлінні підприємства) – 25 097,892 тис. грн.;

утримання бюджетної дільниці санітарного очищення та регулярних спеціальних пасажирських перевезень КП «Автотранссервіс» – 6 083,816 тис. грн.;

забезпечення освітлення міста з використанням сучасних енергозберігаючих технологій, в тому числі декоративного освітлення – 744,327 тис. грн.;

утримання існуючих зелених багаторічних та однорічних насаджень – 145,978 тис. грн.;

придбання та висадження зелених багаторічних та однорічних насаджень – 96,000 тис. грн.

Цільова програма «Відшкодування різниці в тарифах на комунальні послуги». На виконання Програми комунальним підприємствам міста було профінансовано 4 345,696 тис. грн., у тому числі:

КП «Білгород-Дністровськводоканал» - 3 845,696 тис. грн.;

КП «Білгород-Дністровськтеплоенерго» - 500,000 тис. грн.

Цільова програма «Управління та утримання спеціалізованого та соціального житлового фонду Білгород-Дністровської міської територіальної громади на 2024-2026 роки». Фактично у 2024 році профінансовано за програмою 47,174 тис. грн. за оформлення та виготовлення правовстановлюючих документів на нерухомі об'єкти (житлового фонду), у тому числі проведення експертної оцінки.

Цільова програма «Впровадження альтернативних джерел енергії на об'єктах комунальної власності Білгород-Дністровської міської територіальної громади». Фактично профінансовано реконструкцію електричних мереж, в частині встановлення сонячної електростанції на об'єкті КП «Білгород-Дністровськводоканал» на території насосної станції «Південна» – 500,835 тис. грн.

Цільова програма «Соціальний автобус Білгород-Дністровської міської територіальної громади на 2023-2025 роки». На виконання Програми фактично профінансовано 1300,0 тис. грн. Реалізація даної Програми надала змогу створити належні умови транспортного сполучення в межах міста, забезпечити доступність послуг з перевезення пасажирів та безкоштовний проїзд населення, забезпечити рівний доступ жителів громади до соціальних стандартів, які є складовою частиною забезпечення реалізації прав громадян на отримання адміністративних, юридичних, соціальних, медичних та інших необхідних потреб, забезпечити 100% виконання власних повноважень в частині автобусного сполучення в межах міста.

Перевезення в рамках Програми здійснюється MERCEDES Benz Bendy bus O 530 G 2008 року випуску, який є спеціальним транспортним засобом, що здійснює регулярні перевезення за встановленим маршрутом і розкладом, з посадкою і висадкою пасажирів на передбачених маршрутом зупинках. Даний транспортний засіб отриманий в рамках проєкту міжнародної технічної допомоги «Міжнародна платформа для зміцнення партнерств комунальних підприємств, що реалізується Німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ) за дорученням уряду Німеччини» відповідно договору благодійної пожертви. 

Комплексна міська цільова програма «Розвиток та фінансова підтримка закладів охорони здоров’я Білгород-Дністровської міської ради» - 1 662,368 тис. грн. профінансовано капітальний ремонт будівель закладів охорони здоров’я:

Реконструкція кардіологічного корпусу літ. «Д» КНП «БДМБЛ» з добудовою приміщень під розміщення системи ангіографічної інтервенційної по вул. Сергія Файнблата,1 – 219,269 тис. грн.;

Розробка ПКД, експертиза та проведення робіт по об'єкту «Капітальний ремонт нежитлової будівлі літ «В» по вул. Кишинівська,245 (в т.ч. зовнішні мережі водопостачання) – 47,372 тис. грн.;

Розробка ПКД по об'єктам та роботи: Капітальний ремонт приміщення першого поверху будівлі літ «О» КНП «БДМБЛ» за адресою: вул. Файнблата,1. Капітальний ремонт ганку будівлі літ «О» КНП «БДМБЛ» за адресою: вул. Файнблата,1 – 1 395,727 тис. грн.

Програма заходів територіальної оборони Білгород-Дністровської міської територіальної громади. Фактично профінансовано 155,163 тис. грн., в тому числі:

Придбання будівельного інструменту, будівельних матеріалів та іншого майна, продуктів харчування з метою забезпечення виконання оперативних завдань з посилення оборони на території Донецької області – 12,306 тис. грн.;

Виплата одноразової матеріальної допомоги особам, які беруть безпосередню участь у заходах з територіальної оборони від Білгород-Дністровської міської територіальної громади – виконання оперативних завдань з посилення оборони на території Донецької області (будівництво фортифікаційних споруд) з розрахунку 10 000,0 грн. на одну особу відповідно до поданих заявок – 142,857 тис. грн.

Програма підтримки військових частин Збройних Сил України та інших військових формувань. Фактичне фінансування за програмою – 4 155,415 тис. грн., у тому числі:

Розробка проєктно-кошторисної документації, експертиза, технічний нагляд та роботи з будівництва або відповідні види ремонту будівель та споруд, об’єктів нежитлової нерухомості, загальної площею 6994,7 кв. м, а також придбання та встановлення кондиціонерів у приміщеннях визначених будівель (13 од. різної потужності), проведення робіт по будівництву внутрішніх мереж водопостачання та водовідведення до будівель – 1 021,323 тис. грн.;

Розробка проєктно-кошторисної документації на стадії «Проєкт», експертиза, технічний нагляд та роботи по об’єкту «Будівництво (буріння) артезіанської свердловини - 1467,766 тис. грн.;

Розробка проєктно-кошторисної документації на стадії «Проєкт», експертиза, технічний нагляд та роботи по об’єкту «Нове будівництво зовнішніх мереж водовідведення» - 55,326 тис. грн.;

Розробка ПКД, експертиза, технічний нагляд та проведення відповідних видів ремонтних робіт в будівлі – 1 620,00 тис. грн.;

Міська програма розвитку цивільного захисту, запобігання виникненню та ліквідації надзвичайних ситуацій м. Білгорода-Дністровського на 2022-2024 роки. Департамент виступив розпорядником коштів на загальну суму 1 486,881 тис. грн. по наступним заходам:

придбання та монтаж електромеханічних замків, монтаж охоронних датчиків та блоку керування, пусконалагоджувальні роботи. Поточний ремонт і технічне обслуговування контрольних приладів блоків керування замками укриттів та іншого супутнього обладнання, послуги з програмування та програмного забезпечення для системи керування замками укриттів з метою підтримки устаткування у робочому стані – 133,428 тис. грн.;

проведення відповідних видів ремонтних робіт в підвальному приміщенні будівлі з метою приведення його до стану використання як найпростішого укриття. Розробка проєктно-кошторисної документації та її експертна оцінка, технічний нагляд – 1 068,387 тис. грн.;

придбання, встановлення (монтаж) для вузлу центрального керування та на об’єктах фонду захисних споруд цивільного захисту (сховищ, ПРУ, найпростіших укриттів комунальної власності міста) обладнання центрального керування, системи двостороннього зв’язку, системи речового сповіщення, камер відеоспостереження та супутнього обладнання, кнопок тривожного виклику – 163,000 тис. грн.
Запобігання виникненню надзвичайних ситуацій в осінньо-зимовий період 2022-2024 років, пов'язаних з відсутністю електропостачання, опалення, та для підготовки до опалювального сезону, а саме: 

оплата послуг за доступ до супутникової мережі «Starlink» та підтримка системи в робочому стані – 93,750 тис. грн.;

забезпечення роботи пунктів незламності та пунктів обігріву (забезпечення продуктами харчування – 9,656 тис. грн.;

забезпечення миючими засобами, засобами особистої гігієни та дезінфекції – 13,360 тис. грн.;

забезпечення світлодіодними акумуляторними ліхтарями – 5,300 тис. грн.

Міська програма заходів профілактики та протидії злочинності «БЕЗПЕЧНЕ МІСТО» 2023-2025 роки. Фактично за програмою профінансовано 875,748 тис. грн., у тому числі:

проведення капітального ремонту приміщень адміністративного будинку для розміщення двох поліцейських офіцерів громади (ПОГ). Розробка ПКД, експертна оцінка та технічний нагляд – 319,062 тис. грн.;

виготовлення та встановлення навісу (козирка) над входом приміщення адміністративного будинку – 9,950 тис. грн.;

4G Wi-fi комплект «швидкісний інтернет» (придбання та встановлення роутеру, медіаконверторів, оптичного волокна та супутнього мережевого обладнання для підключення Інтернету) – 12,719 тис. грн.;

ноутбуки (з встановленою ліцензійною операційною системою Windows 10) – 2 шт., бездротова миша та клавіатура – 2 комплекти, БФП (типу Canon I-Sensys MF 3010 з кабелем USB до нього) – 2 шт., фільтр імпульсивних перешкод на 6 розеток (подовжувач) довжиною до 3 м - 2 шт. – 57,017 тис. грн.;

охоронна сигналізація «Ajax» (придбання та її монтаж) – 20,000 тис. грн.;

система відеоспостереження (придбання та її монтаж) – 41,000 тис. грн.;

утримання, обслуговування, поточний ремонт системи відеоспостереження міста та мережі – 300,000 тис. грн.;

облаштування приміщення апаратної (серверної) - 100,000 тис. грн.;

виготовлення та встановлення інформаційних стендів (різних розмірів) та інформаційної таблички (500х350 мм.) з написом «Поліцейська станція» для обладнання приміщення поліцейських офіцерів громади – 16,000 тис. грн.

Міська цільова Програма «Підтримка розвитку освіти міста Білгорода-Дністровського на 2024-2026 роки». Фінансування у 2024 році склало 11 284,115 тис. грн., в тому числі:

розробка проєктно-кошторисної документації, реконструкція, нове будівництво, капітальний ремонт, ПРУ, найпростіших укриттів у Ліцей «Лідер», Ліцей №1, Гімназія №2 , ЗЗСО №3, 4, 5, 6, 7, початкова школа. – 7 583,559 тис. грн.;

розробка проєктно-кошторисної документації, реконструкція, нове будівництво, капітальний ремонт: Ліцей «Лідер», Ліцей №1, Гімназія №2 , ЗЗСО №3, 4, 5, 6, 7, початкова школа – 247,254 тис. грн.

На квартирному обліку громадян, що потребують поліпшення житлових умов за місцем проживання, станом на 01 січня 2025 року перебуває 845 сімей та одинаків.

Протягом року на квартирний облік за місцем проживання було прийнято 25 сімей та одинаків.

Щорічно Департамент житлово-комунального господарства проводить перереєстрацію громадян, які перебувають на обліку громадян, що потребують поліпшення житлових умов за місцем проживання. За результатам проведеної перереєстрації вносяться зміни в облікові справи громадян. Важливою роботою, яка проводиться Департаментом - це внесення даних про громадян, які перебувають на квартирному обліку при міськвиконкомі, до Єдиного державного реєстру громадян, що потребують поліпшення житлових умов.

Єдиний державний реєстр громадян, які потребують поліпшення житлових умов, було створено з метою забезпечення прозорості ведення обліку таких громадян та здійснення громадського контролю за розподілом і наданням житлових приміщень. По суті, зазначений реєстр є автоматизованою інформаційною системою збирання, накопичення, надання, захисту та обліку інформації про громадян, які потребують поліпшення житлових умов.
Створення такого реєстру сприяє запровадженню інформаційних технологій при здійсненні квартирного обліку громадян по кожному населеному пункту, району, області та по Україні в цілому як в інформаційно-пошуковому, так і в правовому аспектах.

Протягом 2024 року проведено 10 засідань громадської комісії із житлових питань при виконавчому комітеті міської ради. На засіданнях комісії здебільшого розглядаються питання щодо результатів щорічної перереєстрації громадян, які потребують поліпшення житлових умов, прийняття громадян на квартирний облік та зняття з такого обліку, внесення змін в облікові справи квартирної черги тощо.

Головним завданням відділу контролю з питань благоустрою та паркування Департаменту житлово-комунального господарства та капітального будівництва міської ради є контроль за дотриманням Правил благоустрою, забезпечення чистоти, порядку утримання і прибирання вуличних, дворових територій, парків, скверів та додержання тиші в громадських місцях м. Білгорода-Дністровського «КОДЕКС ЧИСТОТИ» та виконання функцій інспекторів з паркування.

За звітний період розглянуто справ про адміністративні правопорушення, передбачені частинами 1, 3 статті 122 (в частині порушення правил зупинки, стоянки транспортних засобів) та частинами 1,2 статті 152-1 Кодексу України про адміністративні правопорушення, зафіксовані в режимі фотозйомки (відеозапису), та винесено 3092 постанови, із них 1960 постанов опрацьовано та надіслано до відділів державної виконавчої служби України, виконаних оплат на загальну суму – 1 088516 (один мільйон вісімдесят вісім тисяч п’ятсот шістнадцять) гривень. 

За звітний період загалом розглянуто 547 усних, письмових скарг, заяв та звернень громадян. Всі питання розглянуті у встановленому законом терміни, заявникам надано обґрунтовані відповіді.

В ході інспектування території міста за порушення правил благоустрою за статтею 152 адміністративного кодексу України працівниками відділу було складено 37 адміністративних протоколів та передано на розгляд адміністративних комісій.

Проведено близько 360 профілактичних бесід та роз’яснень законодавства з метою недопущення порушень. Працівниками відділу рознесено 1400 приписів щодо приведення території до належного санітарного стану. 

З метою боротьби із несанкціонованою торгівлею в місті Білгороді-Дністровському відділом контролю здійснюється патрулювання на предмет виявлення захаращення тротуарів, проїзних шляхів та територій зелених насаджень несанкціонованою торгівлею. Щоденно проводяться профілактичні бесіди з метою переміщення торговців на офіційні ринки.

Працівники відділу брали участь у всіх проведених суботниках та двомісячнику з наведення санітарного порядку та благоустрою в місті Білгороді-Дністровському «Чисте довкілля», у сумісних рейдах з поліцією, Держпродспоживслужбою, КП «Акермантурінвест».

Комунальне підприємство «Білгород-Дністровське міське 

управління капітального будівництва» 

У 2024 році виготовлено 8 нових проєктів, 3 проєкти кориговано; тривають роботи по4 об’єктам:
· «Нове будівництво споруди подвійного призначення з властивостями ПРУ ЗЗСО №4 вул. Ізмаїльська,130»;

· «Капітальний ремонт харчоблоку в ЗЗСО №4 по вул. Ізмаїльська,130»;

· «Капітальний ремонт нежитлової будівлі літ. «В» по вул. Кишинівська, 245 (зовнішні мережі водопостачання)»;

· «Капітальний ремонт огорожі за адресою: вул. Ізмаїльська,81».

· В систему DREAM підприємством завантажено проєкти:

· «Реконструкція кардіологічного корпусу літ. «Д» КНП «БДМБЛ» з добудовою приміщень під розміщення системи ангіографічної інтервенційної по вул. Сергія Файнблата,1»;

· «Реконструкція будівлі пральні літ. «С» КНП «БДМБЛ» по вул. Сергія Файнблата,1».

Комунальна установа «Муніципальна Варта»

КУ «Муніципальна Варта» здійснює заходи з охорони майна громади, охорони громадського порядку, протидії та профілактики злочинності у місті, особистої безпеки мешканців, першочергового реагування на ситуації надзвичайного характеру, контролю за дотриманням правопорядку на території міста Білгорода-Дністровського. Одним із головних критеріїв оцінки діяльності Муніципальної варти є довіра громадян та зменшення кримінального середовища на території міста. 

Протягом 2024 року за допомогою до установи звернулось більше 2238 мешканців міста, здійснювались заходи щодо:

· створення безпечного середовища та забезпечення цілісності комунального майна;

· боротьби з розповсюдженням наркотичних речовин;

· врегулювання порушень правил паркування;

· забезпечення безперешкодного доступу мешканців міста до 34 споруд цивільного захисту та найпростіших укриттів;

· охорони об’єктів критичної інфраструктури;

· формування у мешканців міста активної громадської позиції щодо дотримання правопорядку і створення безпечного середовища.

У 2024 році здійснено 454 перевірки документів осіб-порушників комендантської години. 

Виконуються перевірки 34 споруд цивільного захисту на предмет постійної готовності до використання. 

Організована взаємодія з правоохоронними органами у діяльності, що спрямована на попередження, припинення і розкриття кримінальних правопорушень та забезпечення охорони громадського порядку. Проведено 84 спільних рейди щодо співпраці з органами контролю за дотриманням підприємствами, установами, організаціями, громадянами вимог Законів України.

Завдяки повідомленню небайдужих мешканців міста інспекторами КУ «Муніципальна варта» затримано та передано працівникам поліції 14 розповсюджувачів наркотичних речовин.

Працівниками комунальної установи знайдено 9 безвісти зниклих людей (в т.ч. психічно хворих) та розшукано 8 дітей, що втекли з дому.

Протягом 2024 року спільно з поліцією проведено 348 спільних рейдів.

Інспекторами Установи щоденно здійснювалась перевірка дотримання правил дорожнього руху, правопорушники притягувались до відповідальності. 

Серед мешканців міста проведено інформаційну роботу з питань підтримки громадського порядку. З метою здійснення заходів щодо убезпечення життя та здоров’я мешканців міської громади роздані інформаційні флаєри, проведено більше 4600 бесід.

У квітні 2024 року на території міста реалізовано акцію, спрямовану на убезпечення життя та здоров’я мешканців «Вбережи себе – вдягни світловідбивач». Під час вечірнього патрулювання було роздано більше 1400 світловідбівачів.

Продовжується робота щодо внесення до єдиного реєстру попереджень відомостей про час та місце вчинення правопорушення, здійснюється фото- та відео фіксація транспортного засобу, яким було порушено ПДР України.

Працює цілодобова «гаряча лінія», сайт установи, Telegram-канал, сторінка у мережі Facebook, месенджери Viber, WhatsApp, Facebook.

Проводилась робота за Програмою заходів територіальної оборони Білгород-Дністровської міської територіальної громади на 2024 рік.

За 2024 рік операторами ситуаційного центру прийнято та передано в роботу інспекторам:

· 453 випадків під час перевірки документів автотранспортних засобів, в тому числі тих, які рухались у комендантську годину;

· 13 випадків затримання та передачі працівникам поліції водіїв за кермом авто у стані алкогольного сп’яніння;

· 14 викликів з приводу шукачів наркотичних засобів;

· 27 викликів з приводу підпалу сміття, в тому числі підпалів сухостою (листя) – 11, та підпалів сміттєвих майданчиків - 4;

· 13 випадків крадіжки майна та запобігань спроб крадіжки майна громадян з передачею крадіїв у поліцію;

· 373 особи попереджено про недопущення розпиття алкогольних напоїв у громадських місцях;

· розшукано та повернуто додому 8 дітей;

· відпрацьовано 26 повідомлень про вчинення домашнього насильства.

Здійснена домедична допомога 108 постраждалим з подальшої передачею їх лікарям швидкої допомоги.

З метою забезпечення громадської безпеки, діяльності, що спрямована на попередження, припинення та боротьбу із злочинами наркоманії, протягом 2024 року було проведено акції шляхом замальовування аерозольною фарбою сайтів, які посилаються на розповсюдження наркотичних речовин.

Комунальна установа «Міський центр «Благоустрій»»

Протягом звітного періоду здійснювала діяльність за напрямками:

· утримання та поточний ремонт міських доріг та дорожньої інфраструктури;

· утримання та поточний ремонт вуличного освітлення;

· утримання та озеленення парків, скверів та зеленої зони міста;

· санітарне утримання міських кладовищ.

Відповідно до Титульного списку заходів на утримання міських доріг, тротуарів та об’єктів поточного ремонту на 2024 рік МЦ «Благоустрій» власними силами та за допомогою залучення підрядних організацій виконувались відновні роботи вулиць і доріг комунальної власності, а саме – поточні ремонти дорожнього та тротуарного покриття в місті Білгороді-Дністровському:

Придбані матеріали для поточного ремонту та утримання вулично-дорожньої мережі на загальну суму 1822,747 тис. грн., а саме: 

· сіль технічна для посипки доріг в зимовий період - 25,0 т на суму 80,025 тис. грн.;

· пісок для посипки доріг в зимовий період – 124,0 т на 99,2 тис. грн.;

· протиожеледний реагент «Руйнівник криги» – 2,5 т на суму 49,4 тис. грн.;

· бітумна емульсія – 1,0 т на суму 36,0 тис. грн.;

· асфальт холодний - 25,0 т на суму 150,0 тис. грн.;

· фарба для нанесення дорожньої розмітки (біла) 2000 кг на суму 199,8 тис. грн.;

· розчинник для розміточної машини - 100 літрів на суму 12,702 тис. грн.;

· ПМЗ для утримання дорожнього господарства (бензин – 7500 літрів, дизпаливо – 11500 літрів; газ скраплений - 1000 літрів) на суму 946,28 тис. грн.;

· знаки дорожні (236 шт. із кріпленням) на суму 221,56 тис. грн.;

· деревина для ремонту лавок на суму 12,8 тис. грн.;

· фарба молоткова на суму 14,98 тис. грн.

Проведено поточний ремонт тротуарного покриття підрядним способом на загальну суму 297,139 тис. грн., площа ремонту 267 кв. м, а саме за об’єктами:

· вул. Старовірменська (від вул. Незалежності до вул. В. Кирилова) – 145,021 тис. грн., в тому числі технічний нагляд – 2,36 тис. грн.);

· вул. Тараса Шевченка (від вул. Миколаївської до вул. Олімпійської) – 152,118 тис. грн. (в т. ч. технічний нагляд – 2,373 тис. грн.).

Виконані наступні роботи господарським способом МЦ «Благоустрій»:

· поточний ремонт доріг за технологією «холодний асфальт» площею 230,73 м2; 

· ямковий ремонт доріг з використанням рециклеру RA-800, площею 138 м2;

· підсипка доріг з ґрунтовим покриттям: асфальтно-бетонними відходами від фрезерування, площа 1491 м2, щебнем, площа 119 м2;

· посипка доріг, перехресть, спусків та підйомів у період несприятливих погодних умов (ожеледиця): пісок в кількості 111,0 т; сіль – 37,0 т, оброблено протиожеледною рідиною – 2,5 т;

· нанесення дорожньої горизонтальної розмітки – 670 м2;

· фарбування бордюрів (вапно, водоемульсійна фарба) - 2273 м2;

· встановлення скляних секцій на зупинках громадського транспорту – 14 шт.;

· встановлення та заміна дорожніх знаків – 116 шт.;

· прочищення зливостоків: вул. Сергія Файнблата, вул. Українська, вул. Польська, вул. Степова, вул. Кишинівська, вул. Тараса Шевченка, вул. Десантників;

· вирівнювання, планування грейдером ґрунтового полотна доріг: вул. Космонавтів, вул. Приморська, вул. Молодіжна, вул. Марка Кропивницького, вул. Чорноморська, вул. Виноградна, вул. Єдності, вул. Десантників, вул. Олександра Кочубинського, вул. Дністровська, вул. Провадійська, вул. Військової слави, пров. Новий, вул. Вірменська, вул. Сонячна, вул. Паркова, вул. Адама Міцкевича, вул. Карпатська, вул. Паустовського, вул. Театральна, вул. Промислова, вул. Січнева, вул. Ново-Садова, вул. Садова, вул. Пригородна, вул. Активістів, пров. Пудівітра, вул. Захисників України, пров. Ізмаїльський, вул. Степова, вул. Катаєва, вул. Каштанова;

· виготовлення та встановлення лавок для сидіння у сквері Михайлівський біля фонтану – 4 шт. (2 шт. довжиною 1,2 м; 2 шт. довжиною 1,8 м).

Виконані роботи по поточному ремонту на 4-х світлофорних об’єктах господарським способом, а саме: по вул. Портова, на розі вул. Незалежності, вул. Незалежності - вул. Українська, вул. Незалежності на розі вул. Музейної та вул. Ізмаїльської. По вулиці Ізмаїльській на розі вул. Вокзальної та вул. Болгарської було встановлено 8 залізобетонних опор, проведено 400 м кабелю ПВС та змонтовано 58 світлофорних секцій (32 транспортні та 26 пішохідних), реконструйовано 4 шафи керування світлофорами.

Відповідно до Титульного списку заходів для утримання мереж вуличного освітлення та об’єктів поточного ремонту на 2024 рік протягом звітного року МЦ «Благоустрій» здійснив закупівлю електротоварів на загальну суму 701,184 тис. грн., а саме: 

· кабелі та супутня продукція (бандажна стрічка, ізолента, скрепа, розетки, перехідники, матриці, метизи) на суму 111,629 тис. грн.;

· провід СІП (2х16 - 4450 м, 4х16 - 3950 м) на суму 251,614 тис. грн.;

· світильники стовбові 50 ВТ (223 шт.) на суму 161,06 тис. грн.; 

· лампа світлодіодна 40 Вт (1000 шт.) на суму 17,8 тис. грн.;

· кронштейни (163 шт.) на суму 32,97 тис. грн.; 

· натягуючі затискачі на суму 13,777 тис. грн.

Протягом 2024 року робітниками МЦ «Благоустрій» було виконано роботи по поточному ремонту вуличного освітлення господарським способом на 11 об’єктах, в тому числі на трьох об’єктах, де були відсутні лінії вуличного освітлення: вул. Михайла Грушевського, вул. Ентузіастів та вул. Героїв Миколаєва. Виконані роботи по заміні проводів, кронштейнів та світильників: по вулиці Візантійській, вулиці Дністровській, вулиці Активістів, вулиці Військової слави, вулиці Ізмаїльській, вулиці Ігоря Іванова, провулку Кропивницького, вулиці Захисників України (встановлено світильників ЛЕД – 181 шт., кронштейнів – 181 шт., проведено проводу СІП 2х16 – 3440 м та проводу СІП 4х16 – 2900 м.).

Виконані роботи з монтажу освітлення на Алеї Пам’яті у сквері Воїнської Слави, прокладено 95 м кабелю ШВВП та підключено 16 об’єктів.

Проводились роботи по утриманню вуличного освітлення: замінено автоматів захисту – 12 шт., контакторів -12 шт. та реле часу в шафах автоматичного управління вуличним освітленням – 12 шт.

Виконані роботи по усуненню пошкоджень на лініях вуличного освітлення згідно заяв до Контактного центру, а саме: замінено ламп ЛЕД -553 шт., світильників ЛЕД – 91 шт., кабелю АВВГ - 480 м, проводу СІП 4х16 - 580 м та СІП 2х16 - 1360 м.

Сплачено за послуги профілактичних випробувань електрообладнання мереж вуличного освітлення – 43,143 тис. грн.

На утриманні підприємства знаходяться парки та сквери загальною кількістю 9 одиниць. Територія парків та скверів щоденно прибирається. Проводиться планова та відповідно до заяв мешканців міста обрізка дерев та порослі. Відповідно до плану робіт – проводяться заходи по утриманню в належному стані зелених зон на території міста Білгород-Дністровського (покіс газонної трави, висапування бур’янів, прибирання гілок після негоди, прополювання та рихлення клумб, прибирання сміття з урн на території скверів тощо). 

Відповідно до Титульного списку по придбанню товарів, матеріалів для створення нових зелених зон та утримання існуючих зелених насаджень міста Білгорода-Дністровського на 2024 рік, МЦ «Благоустрій» придбано розсадницької продукції на загальну суму 171,27 тис. грн. (в тому числі: однорічні квіти - 1613 шт. на суму 67,49 тис. грн., насіння трави газонної в кількості 30 кг на суму 7,78 тис. грн., багаторічних дерев (саджанці ялини блакитної (10 шт.), сосни (10 шт.), клен канадський в кількості (155 шт.) – на загальну суму 80,0 тис. грн., саджанці кущів бірючини – 200 шт. на суму 16,0 тис. грн.).

Придбано супутньої продукції на утримання зелених насаджень міста (добриво, хімічні препарати для обробки рослин від шкідників та хвороб тощо) загальною сумою 70,708 тис. грн.

Виконано санітарну обробку зелених насаджень від шкідників в парках, скверах, на зелених зонах вулиць міста загальною площею 50985,46 кв. м господарським способом. Виконано обробку хвойних дерев репелентом для запобігання вирубки і пошкодження рослин. Складено 90 шт. актів обстеження зелених насаджень. Виконано санітарну обрізку 98 шт. дерев. Виконано знесення аварійних, сухостійних, фаутних дерев та пошкоджених внаслідок негоди – 40 од.

Забезпечено дровами за травень-грудень 2024 р. загальним обсягом - 65 м3 (дитячий садок «Веселка» – 7 м3, військовим гарнізону - 3 м3, міськрада - 3 м3, населення - 25 м3, підопічним територіального центру – 27 м3).

Висаджено квітів у парках, скверах, на зеленій зоні по вул. Михайлівській - 1675 шт.

Висаджено дерев, кущів в парках, скверах міста (парк Перемоги – 22 клена; 2 ялинки блакитні; сквер «Михайлівський» - 17 кленів; 200 кущів бирючини; сквер Воїнської Слави – 8 ялин; сквер «Олімпійський» - 19 кленів, 10 сосен; вул. Ізмаїльська – 67 кленів). Висаджено подарованих кущів гібіскусу в парках, скверах – 30 шт., вул. Ізмаїльська – 50 шт.

Здійснено санітарне прибирання парків та скверів міста, тротуарів по периметру, зеленої зони за адресою: вул. Михайлівська,56, очищення урн, прибирання газонів; сезонний догляд за рослинами, утворення лунок, полив дерев, кущів, квітників, газонів, та вазонів (вул. Приморська), мульчування, формувальна обрізка, рихлення, підживлення, встановлення колишків для анкерування молодих дерев (по вулицям 46 шт., в парках – 21 шт.).

Виконано скошування трави, бур’яну, карантинних рослин на території міста, в тому числі, за Розпорядженнями Держпродспоживслужби в Одеській області. 

Встановлено на Алеї Пам’яті у сквері Воїнської Слави металевих каркасів з зображенням загиблих Захисників України – 48 шт., гранітні вази з підставкою - 37 шт.

Здійснено частковий ремонт лавок у сквері «Михайлівський».

Загальна кількість виданих Приписів щодо порушення правил благоустрою – 8 шт. 

Для забезпечення санітарного утримання міських кладовищ ритуальна дільниця здійснює:

· контроль за організацією поховань та ритуального обслуговування, з урахуванням місцевих та релігійних обрядів;

· поховання невідомих громадян та громадян без установлених родичів;

· догляд за могилами суспільного значення (учасників війни, афганців, бійців АТО);

· прибирання кладовищ від стихійних звалищ, прибирання прилеглої території, прибирання алей, зачистка бордюрів, підрізка кущів;

· вивезення сміття із завантаженням та відвантаженням вручну;

· реєстрація померлих, видача свідоцтва про поховання, реєстрація надгробних споруд;

· поточний ремонт огорож будівель, споруд.

Для забезпечення належного санітарного стану на кладовищах по вулиці Ізмаїльській,75, вулиці Тираспольській, вулиці Шабській, вулиці Портовій, вулиці Ізмаїльській (с. Бритівка) виконані роботи:

· ремонт приміщень, огорожі, вапняна побілка дерев, туалетів, бордюрів, побутових приміщень – 340 м²;

· ремонт штукатурки стін окремими місцями – 0,5 м²;

· штукатурка стін фасаду побутового приміщення – 2,5 м²;

· масляне фарбування дверей, вікон, підлоги, металевих воріт - 290 м²;

· догляд за окремими могилами громадського значення;

· догляд за могилами невідомих осіб (підсипка могил, покіс трави);

· прибирання кладовищ від стихійних звалищ, прибирання прилеглої території, прибирання алей, вирубка кущів, дерев, покіс трави, навантаження на автотранспорт та вивезення зібраного сміття.

Станом на 31.12.2024 року зареєстровано – 477 поховань; поховано – 14 невідомих осіб без установлених родичів; біоматеріали – 110 місць; зареєстровано – 201 надгробна споруда; вивезено сміття в кількості – 398 м³.

Протягом 2024 року робітниками МЦ «Благоустрій» було виловлено безпритульних тварин та транспортовано до ветеринарного центру для стерилізації, вакцинації, чипування з подальшим поверненням до місць проживання в кількості 269 собак.

Комунальне підприємство «Автотранссервіс»

Основними видами діяльності КП «Автотранссервіс» є:
· послуги по збиранню та вивезенню твердих побутових відходів (ТПВ) у місті;

· санітарна очистка міста та пасажироперевезення. 

Фінансування КП «АТС» коштами місцевого бюджету здійснюється згідно затверджених цільових програм: 

Цільова програма Організація благоустрою населених пунктів. На реалізацію заходів програми було отримано та фактично використано 6 083 816,00 грн.:

· утримання працівників дільниці згідно штатного розпису заробітна плата 4632572,42 грн. та нарахування на оплату праці - 932 943,18 грн.;

· придбання ПММ - 221 238,00 грн.;

· запчастини для закріпленої техніки – 64 590,00 грн.;

· придбання господарських матеріалів – 232472,40 грн.

Дільниця санітарної очистки постійно підтримує порядок та чистоту у місті. Проводиться щоденне прибирання вулиць, збирання опалого листя в осінній період та зачистка снігу в зимовий період.
Цільова програма «Соціальний автобус Білгород-Дністровської міської територіальної громади на 2023-2025 роки» за 2024 рік фактично профінансовано 1 300 000,00 грн.:

· оплата праці працівників – 350 339,69 грн. та нарахування на оплату праці - 77230,31 грн.;

· придбання ПММ – 819882,00 грн.;

· придбання запчастин – 52 548,00 грн.

Реалізація даної Програми надала змогу створити належні умови транспортного сполучення в межах міста; забезпечити доступність послуг з перевезення пасажирів та безкоштовний проїзд населення; забезпечити рівний доступ жителів громади до соціальних стандартів, які є складовою частиною забезпечення реалізації прав громадян на отримання адміністративних, юридичних, соціальних, медичних та інших необхідних потреб; забезпечити 100% виконання власних повноважень в частині автобусного сполучення в межах міста.

Успішне впровадження вищезазначеної Програми зменшило негативні процеси у соціальній сфері громади, допомогло досягти позитивних зрушень у забезпеченні життєдіяльності населення.

Перевезення у рамках Програми здійснюється MERCEDES Benz Bendy bus O 530 G 2008 року випуску, який є спеціальним транспортним засобом, що здійснює регулярні перевезення за встановленим маршрутом і розкладом, з посадкою і висадкою пасажирів на передбачених маршрутом зупинках. В середньому за один рейс обсяг пасажиро перевезень становить 320 осіб. 

Окрім бюджетної дільниці, що фінансується коштами місцевого бюджету згідно програм, підприємство надає послуги поводження з відходами (збирання та вивезення) госпрозрахункова дільниця.

Побутові відходи з території міста у 2024 році вивозилось на звалище ВК «Екологія» у селище Абрикосове та на сміттєзвалище Дальницькі кар’єри ТОВ «Кліар-сіті», згідно договорів. 

Витрати на захоронення та утилізацію склали:

· ВК «Екологія» - 687 489,00 грн.;

· ТОВ «Кліар-сіті» - 346 299,39 грн.

Середньооблікова чисельність працівників (госпрозрахункової частини підприємства) за 2024 рік становила 60 осіб. Дебіторська заборгованість за послуги по збиранню та вивезенню ТПВ (у т.ч. ПДВ) на 01.01.2025 р. склала 7602,2 тис. грн., в т. ч. населення – 6663,0 тис. грн., бюджетних організацій – 20,6 тис. грн.

Комунальне підприємство «Білгород-Дністровськводоканал»

Загальна сума отриманих коштів протягом 2024 року з бюджету громади складає 8 270 106,65 грн., що на 10 228 424,94 грн. менше, ніж було одержано в 2023 році.

Станом на 01.01.2025 року заборгованість по заробітній платі та єдиному соціальному внеску відсутня. 

Поточний стан по заборгованості на 31.12.2024 року по сплаті податків складає 47 051 769,01 грн., у тому числі:
· ПДФО – 22 038 298,73 грн.;
· ПДВ - 21 113 390,50 грн.;

· земельний податок – 3 910 471,20 грн.;

· військовий збір – переплата 10 391,42 грн.
Заборгованість по електроенергії складає – 9 640 034,50 грн. (в т. ч. 604 771,37 грн. по розподілу, 2 192 932,42 грн. постачальнику ТОВ ПІВНІЧНИЙ АЛЬЯНС, та 6 842 330,71 грн. поточному постачальнику ТОВ «Оператор енергії»). 

Середній тариф за спожиту електроенергію у 2024 році з ПДВ складає – 9,718763 грн.

В порівнянні з 2023 роком заборгованість по податкам збільшилась на 10 755 334,36 грн. або 29,6%, у тому числі:

· заборгованість по ПДФО збільшилась на 4 565 313,54 грн.;

· заборгованість по ПДВ збільшилась на 5 275 376,12 грн.;

· заборгованість по земельному податку збільшилась на 1 071 125,55 грн.;

· заборгованість по військовому збору немає.

В порівнянні з 2023 роком заборгованість за електроенергію збільшилась на 3 068 175,66 грн. або на 46,6%.

Станом на 01.01.2025 року дебіторська заборгованість складає – 20 624 902,00 грн., у тому числі:

· Фізичні особи – 16 798 787,00 грн. (разом з поточними нарахуваннями);
· Юридичні особи – 2 531 901,00 грн. (разом з поточними нарахуваннями).
· Безоблікове водокористування та водовідведення – 1 533 370,00 грн.
В порівнянні з 2023 роком дебіторська заборгованість зросла на 5 449 280,61 грн., або на 35,9%., у тому числі:

· по фізичним особам заборгованість збільшилась на 4 445 297,08 грн., не враховуючи безоблікового водокористування;

· по юридичним особам заборгованість зменшилась на 290 230,47 грн.
Загалом за 12 місяців 2024 року на покращення якості водопостачання та водовідведення КП «БДВК» витрачено матеріалів на суму:

· водопостачання – 2154343,64 грн.;

· водовідведення - 671774,12 грн.

без урахування паливно-мастильних матеріалів та заробітної плати робітникам.

Власними силами КП «Білгород-Дністровськводоканал» щоденно ведуться планові та аварійні роботи по забезпеченню населення безперебійним наданням послуги водопостачання та водовідведення. Юристами підприємства подано 43 заяви про видачу судових наказів на суму 556 265 (п’ятсот п’ятдесят шість тисяч двісті шістдесят п’ять) гривень.

Подано апеляційну скаргу на рішення Господарського суду Одеської області у справі №916/33/24 від 20 червня 2023 року, відповідно до якого було відмовлено в задоволенні позовних вимог Комунального підприємства «Білгород-Дністровськводоканал» до фізичної особи-підприємця Касперовича С.І. про стягнення заборгованості у розмірі 2 800 000 грн. за поставлений товар неналежної якості відповідно договору поставки №22/12-2 від 22 грудня 2022 року. А згодом було подано касаційну скаргу на рішення Господарського суду Одеської області у справі №916/33/24 від 20 червня 2024 року та постанову Південно-західного апеляційного господарського суду у справі № 916/33/24 від 19 листопада 2024 року, згідно з якою рішення Господарського суду Одеської області, яким комунальному підприємству «Білгород-Дністровськводоканал» відмовлено в задоволенні позовних вимог до фізичної особи-підприємця Касперовича С.І. про стягнення заборгованості у розмірі 2 800 000 грн. за поставлений товар неналежної якості відповідно до договору поставки №22/12-2 від 22 грудня 2022 року, – залишено без змін.

Подано позовну заяву про стягнення заборгованості до фізичної особи-підприємця Манкевича Валерія Анатолійовича на суму 106 391 (сто шість тисяч триста дев’яносто одна) гривня.

Подано позовну заяву про визнання протиправним та скасування рішення про застосування адміністративно-господарських санкцій до Головного Управління Держпродспоживслужби в Одеській області. А згодом було подано апеляційну скаргу на рішення Одеського окружного адміністративного суду від 12 грудня 2024 року у справі №420/31170/24, яким Позивачу у повному обсязі відмовлено у задоволенні позовних вимог до Головного Управління Держпродспоживслужби в Одеській області.

Підготовлено відзив на позовну заяву Головного Управління Держпродспоживслужби в Одеській області до Комунального підприємства «Білгород-Дністровськводоканал» про стягнення до Державного бюджету штрафних санкцій згідно Рішення від 04.09.2024 року за №6 про застосування адміністративно-господарських санкцій за порушення законодавства про ціни і ціноутворення у розмірі 34000,00 грн.

За період з 01.01.2024 по 31.12.2024 р. відділом збуту КП «БДВК» була проведена наступна робота зі споживачами:

Укладено договорів реструктуризації в кількості 42 шт., на загальну суму 389142 (триста вісімдесят дев’ять тисяч сто сорок дві) гривні.

Складено актів про безоблікове користування послугами водопостачання та водовідведення в кількості – 34 шт. на суму 548298 (п’ятсот сорок вісім тисяч двісті дев’яносто вісім) гривень.

Сплачено за безоблікове користування послугою водопостачання та водовідведення – 97952 (дев’яносто сім тисяч ч дев’ятсот п’ятдесят дві) гривні.

Протягом першого кварталу 2024 року діяли тарифи на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, які було встановлено рішенням виконавчого комітету Білгород-Дністровської міської ради від 29 грудня 2022 р. № 518: водопостачання – 29,82 грн. з ПДВ та водовідведення - 27,15 грн. з ПДВ. Для категорії споживачів «населення» застосовано тариф, затверджений рішенням виконавчого комітету Білгород-Дністровської міської ради від 07.12.2021 року №493: водопостачання – 22,21 грн. з ПДВ та водовідведення - 21,92 грн. з ПДВ. Також з 01 квітня 2024 року для всіх категорій споживачів почав діяти скорегований тариф, встановлений рішенням виконавчого комітету №131 від 22 березня 2024 року, а саме централізоване водопостачання – 38,53 грн. (з ПДВ), централізоване водовідведення – 35,65 грн. (з ПДВ).

В умовах зростання основних складових тарифів, зокрема: вартості електричної енергії, паливно-енергетичних ресурсів, матеріалів, запчастин, збільшення мінімальної заробітної плати та відповідно сум відрахувань, прожиткового мінімуму для працездатних осіб, діючі тарифи не відповідають фактичним витратам на виробництво послуг з водопостачання та водовідведення.

Так, за результатом діяльності підприємства за 9 місяців 2024 року рівень відшкодування затвердженої тарифом фактичної собівартості на централізоване водоспоживання склав 86,0% і на централізоване водовідведення 76,6%, що привело до значних збитків підприємства.

Основними чинниками, що вплинули на ріст собівартості централізованого водопостачання та водовідведення є:

· витрати операційної діяльності по підприємству за 9 місяців 2024 року склали 62 632,2 тис. грн., в порівнянні з запланованими витратами в тарифах вони більше на 1 424,6 тис. грн. (в тарифах заплановано 61 207,65 тис. грн.);

· фактичний обсяг спожитих послуг за 9 місяців 2024 зменшився в порівнянні з запланованим обсягом в діючих тарифах по водопостачанню на 195,6 тис. м3, по водовідведенню на 170,5 тис. м3 на підставі відсутності багатьох споживачів (абонентів) у зв’язку з військовою агресією рф;

· фактична вартість електроенергії зросла на кінець 2025 року на 2,10 грн. (без ПДВ) в порівнянні з діючім тарифом (в тарифах 7,15201 грн./кВт без ПДВ, фактична за грудень 2024 року 9,24921 грн./кВт без ПДВ); 

· витрати на сплату податків зросли в порівнянні з витратами, що враховані у діючому тарифі, враховуючи зміни та вимоги Податкового кодексу. 

Тарифи для населення та для інших категорій споживачів розраховані з нульовою рентабельністю та вже перевищують свою собівартість.

Комунальне підприємство «Житлово-експлуатаційне об’єднання №1»
В управлінні та утриманні підприємства знаходиться 115 житлових будинків загальною площею 243,1 м2. 

Основними видами діяльності підприємства є технічне обслуговування внутрішньобудинкових систем, поточний ремонт внутрішньобудинкових систем, поточний ремонт конструктивних елементів, санітарне утримання приміщень загального користування та прибудинкових територій.

Сплачено податків до бюджету міста:

	 

	КП «ЖЕО №1»

2023р.

2024р.

Податок на доходи фізичних осіб, тис. грн.

1057,1
1285,60

Податок на землю, тис. грн.

35,5
31,00

 

	 


Дебіторська заборгованість підприємства, (тис. грн.)

	Заборгованість
	на 01.01.24р.
	на 01.01.25р.

	- населення,
	3151,3
	3642,10

	- пільги
	-
	1,0

	- субсидії
	-
	-

	- інша поточна заборгованість
	33,0
	50,60

	Всього:
	3184,3
	3693,70


Кредиторська заборгованість підприємства (тис. грн.)

	Заборгованість
	на 01.01.24р.
	на 01.01.25р.

	Перед бюджетом
	700,4
	453,00

	Заробітна плата (термін сплати якої ще не настав)
	455,9
	541,30

	зі страхування (термін сплати яких ще не настав)
	112,3
	144,00

	постачальники
	80,2
	15,1

	Всього:
	1348,8
	1153,40


 

Динаміка фінансових результатів
 

	КП «ЖЕО №1»
	2023р.
	2024р.

	Площа, що обслуговується, тис.м2
	243,1
	243,10

	Дохід, тис. грн.
	11382,4
	11220,50

	Витрати, тис. грн. без ПДВ
	11353,8
	10505,00

	Прибуток (збиток)
	28,6
	715,50


 
Спільно з інтернет-провайдерами проведені роботи по упорядкуванню кабельних ліній в під’їздах багатоквартирних будинків. За кошти, надані інтернет-провайдерами, відновлено вихід на покрівлю даху багатоквартирного житлового будинку по провулку Вокзальному,5-а. З початку збройної агресії російської федерації підприємством вжито максимальні заходи по підготовці підвальних приміщень до тривалого перебування в них мешканців будинків. По зверненням мешканців у підвальних приміщеннях було виконано роботи з ремонту освітлення, сантехнічні роботи, прибирання. Встановлено інформаційні дошки в приміщеннях сховищ та таблички з позначенням захисних споруд, маршрутів до них. Робота триває та виконується в межах наявного фінансування.


За період 2024 року з метою зниження заборгованості населення з оплати послуг з управління багатоквартирним будинком укладено 6 договорів реструктуризації на суму 26,3 тис. грн., погашено за договорами - 11,9 тис. грн. 


Також проводиться робота з боржниками за допомогою звернень до суду. За період 2024 року подано до суду 65 судових позовів на загальну суму 365,7 тис. грн., оплачено за рішеннями суду 69,4 тис. грн.

Враховуючи велику тривалість розгляду судами позовів та заяв, пріоритетним напрямком роботи з боржниками обрано також досудове врегулювання спорів:

· щомісячно до боржників направляються адресні вимоги з сумою боргу;

· поквартирний обхід та роз`яснювальна робота;

· мотивація погашення боргів перед виконанням робіт та додаткових послуг.


На виконання вимог Закону України «Про житлово-комунальні послуги» продовжується робота по проведенню Зборів співвласників багатоквартирних будинків щодо визначення управителя багатоквартирних будинків, затвердження умов та укладання типового договору про надання послуг з управління багатоквартирним будинком. Вже укладено 98 договорів про надання послуг з управління багатоквартирним будинком. 

Комунальне підприємство «Білгород-Дністровськтеплоенерго»

У 2024 році підприємство виробляло, транспортувало та надавало послугу з постачання теплової енергії протягом 149 діб. Середньодобова температура зовнішнього повітря за цей період склала + 4,6 0С (згідно будівельної кліматології для даного регіону ДСТУ–Н Б В.1.1-27:2010 +2,0 0С, а середньодобова температура за 5 років +4,20С).

За 2024 рік підприємством було вироблено 42511,2331 Гкал теплової енергії. 

У топках котлів підприємства протягом опалювального періоду спалено 5 649 532 куб. метрів природного газу, загальною вартістю 54 552 410,63 грн. з ПДВ без вартості розподілу. Корисний відпуск теплової енергії споживачам склав 40150,3329 Гкал (що складає 90,24% від обсягу, передбаченого в затвердженому тарифі), в тому числі для населення – 30915,7563 Гкал або 77,00%, що складає 91,37% від передбаченого в тарифі обсягу корисного відпуску. 

Нижча середньодобова теплота згоряння (калорійність) газу дорівнює – 8238 ккал/м3, при схваленої у діючих тарифах - 8240 ккал/м3. Середньозважена вартість 1 куб. м газу склала 9,66 грн.

Фактичне теплове навантаження підключених споживачів теплової енергії склала 30,22 Гкал/год, згідно затвердженого показника в річному плані на період з 01.10.2023 по 30.09.2024 рік – 31,7 Гкал/год.

Згідно Постанови КМУ №502 від 29.04.2022 року тимчасово, на період дії воєнного стану в Україні, рекомендовано суб’єктам господарювання у сфері теплопостачання, призупинити виконання погоджених в установленому порядку інвестиційних програм, а кошти, передбачені для зарахування на поточні рахунки із спеціальним режимом використання для проведення розрахунків за інвестиційними програмами, спрямувати на оплату енергоносіїв та погашення інших зобов’язань для забезпечення стабільної діяльності таких суб’єктів господарювання.

Для зменшення експлуатаційних витрат за рахунок економії ПЕР, для більш надійного, безперебійного та якісного теплозабезпечення споживачів міста теплової енергією, від системи централізованого теплопостачання, в 2024 році, КП «БДТЕ» виконало наступні заходи:

· капітальний ремонт ділянки розподільчих теплових мереж, прокладених в з/б каналах з заміною існуючих сталевих труб на попередньо ізольовані пінополіуретаном, існуючих діаметрів, від Тк9-19а по вул. Виноградна до Тк9-22 по вул. Козацька, м. Білгород-Дністровський. Загальна протяжність 223,0 м в однотрубному вимірі. Загальна вартість робіт 429,97517 тис. грн., в тому числі: 203,53915 тис. грн. – кошти місцевого бюджету, 226,43602 – власні кошти підприємства;

· аварійний ремонт ділянки розподільчих теплових мереж, прокладених в з/б каналах з заміною існуючих сталевих труб на попередньо ізольовані пінополіуретаном, існуючих діаметрів, від Тк2-12 до житлового будинку по вул. Сонячна,9, м. Білгород-Дністровський. Загальна протяжність 173,0 м в однотрубному вимірі. Загальна вартість робіт 344,446 тис. грн., в тому числі: 256,38720 тис. грн. – кошти місцевого бюджету, 88,05876 тис. грн. власні кошти підприємства.

З 4 листопада 2024 року на котельні був поданий газ, і підприємство розпочало виробництво, транспортування та надання послуг з постачання теплової енергії згідно рішення виконавчого комітету Білгород-Дністровської міської ради №452 від 25.10.2024 року «Про початок опалювального періоду 2024-2025 років у місті Білгороді-Дністровському». 
Комунальне підприємство «Асорті»
Основним видом діяльності підприємства є надання послуг юридичним та фізичним особам в організації ринкової торгівлі, яка здійснюється на території центрального міського ринку та надання їм послуг з обслуговування території центрального міського ринку та паркувальних майданчиків, а саме: отримання орендної плати та експлуатаційних послуг на торгові місця та надання інших додаткових послуг, здійснення оперативного нагляду за дотриманням торгуючими правил торгівлі, режиму роботи ринку, прибирання, охорона тощо.

Основними показниками фінансово-господарської діяльності підприємства є доходи від оренди торгових місць (площ) та послуги від обслуговування території міського центрального ринку.


За підсумками роботи за 2024 рік комунальне підприємство «Асорті» отримало дохід від реалізації в сумі 24633,3 тис. грн. з ПДВ, що становить 98,3% від плану, 138,% від показника 2022 року, та 130,3% від показника 2023 р. 


Надходження від надання в оренду торгових місць склало 16822,5 тис. грн. (139,6% від надходжень у 2022 році та 142,1% у порівнянні із 2023 роком).


КП «Асорті» є оператором шести майданчиків для паркування транспортних засобів.

У звітному періоді надходження від паркування транспортних засобів становили 1503,8 тис. грн., що складає 109,9% від показника 2023 року та 122,6% у порівнянні із 2022 роком.


Фінансовим результатом діяльності підприємства є прибуток у сумі 84,0 тис. грн., що є головним показником по відношенню до 2023 року, де був збиток в сумі 1040,2 тис. грн.

В міський бюджет було перераховано 4068,8 тис. грн. податків та зборів.

У 2024 році комунальним підприємством «Асорті» проведений ремонт стелі у м’ясному корпусі та заміна вікон в адміністративній будівлі, встановлено пожежну сигналізацію у м’ясному та молочному корпусах; налагоджено освітлення та ремонт навісу у овочевому секторі; встановлено систему відеонагляду у секторах.

У моєму звіті охоплено лише ту основну роботу, у проведенні якої я брав участь впродовж року разом із головою, секретарем міської ради та  депутатським корпусом, членами виконавчого комітету, спеціалістами виконавчого комітету та керівниками комунальних установ та підприємств.
 Проблем є, звичайно, багато, можливо, не все у звіті сказано, але я думаю, що за звітний період моя участь у житті громади міста Білгород - Дністровського була корисною та підсумовуючи, можу сказати, що ми впорались з більшістю завдань, які стояли переді мною на початку 2024 року.
Наразі залишились невирішеними такі питання:
- технічний стан мереж водопостачання та водовідведення;
· застаріла спеціалізована техніка;
· оснащення вузлами обліку багатоквартирних будинків;
· зношеність багатоквартирних будинків;
· списання з балансу багатоквартирних будинків;
- підтоплення жителів вулиць Кишинівська, Огородна та інші;
- необхідна інвентаризація житлового фонду, об’єктів благоустрою;
- та багато інших питань, які нам необхідно вирішити для  забезпечення якіснішого життя мешканців нашого міста.
Це великі проблеми, які потребують великих коштів та часу, а деякі з них і плідної співпраці з іншими громадами.
Звичайно, ще є велика кількість невирішених питань і проблем, прорахунки і недоліки у роботі. І я особисто знаю про них і в міру можливостей вирішую і виправляю. Єдине, чого б хотілося – це взаєморозуміння, бажання злагоджено працювати всіх підрозділів  виконавчого комітету міської ради і підтримки з боку міського голови, секретаря міської ради та депутатського корпусу в цілому.. 
Я переконаний, що тільки разом з депутатами, членами виконкому, за допомогою жителів міста ми зможемо робити все для того, щоб виконати поставлені перед собою завдання
Заступник міського голови


                     

Андрій КРИШТОПОВ

Додаток


рішення Білгород – Дністровської міської ради


від «___» ____ №_____








