                                                                       
ПОВІДОМЛЕНННЯ
про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості 
у проектах містобудівної документації

Проект “Детальний план території земельної ділянки площею 0,14 га за адресою: Львівська область, м.Новий Розділ (в межах населеного пункту), вул.. Ходорівська за рахунок земель транспорту: 12.11 для розміщення та експлуатації об’єктів дорожнього сервісу” виконаний відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та на підставі рішення сесії Новороздільської міської ради №1210 від 08.11.2019р. «Про визначення переліку земельних ділянок для підготовки лотів для продажу права оренди земельної ділянки на земельних торгах у формі аукціону т а надання дозволу на виготовлення відповідної документації».
Замовником проекту виступає виконавчий комітет Новороздільської міської ради.
Розробник проекту  ФОП Лопушанський М.Р.
             Розробка ДПТ має на меті планування території ділянки площею 0.14 га, встановлення червоних ліній, лінії забудови, види використання забудови (основні, переважні, супутні).
	Основні техніко-економічні показники Проекту: 
Площа земельної ділянки для розміщення та експлуатації об’єктів дорожнього сервісу -  0.1400 га
Площа земельної ділянки  в межах червоних ліній вулиці – 0.0500 га
Площа забудови – 0.0480 га
Кількість паркомісць - 11
                Ознайомитись з проектом містобудівної документації можна з 05.06.2020р. по 19.06.2020р. за адресою: вул. Грушевського,24, Новороздільська міська рада, відділ містобудування та архітектури (каб. №206) та з проектним планом на офіційному сайті міської ради www.novyrozdil.lviv.ua.
                Пропозиції/зауваження з відповідними обгрунтуваннями до проекту детального плану території приймаються до 19.06.2020р. у письмовому вигляді із зазначенням реквізитів кореспондента за адресою: Новороздільська міська рада, вул.Грушевського,24 (каб. № 101).
       Обговорення проекту  відбудеться після зняття карантинних обмежень на території області. Про дату проведення громадських слухань буде повідомлено додатково.

                                                                              Виконавчий комітет Новороздільської міської ради
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