                                                                       
ПОВІДОМЛЕНННЯ
про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості у проектах містобудівної документації - Детальний план території земельної ділянки бази відпочинку «Барвінок» по вул.. І.Вовчука, 20  с.Горішнє, на території Новороздільської міської територіальної громади  Стрийського району Львівської області, за межами населеного пункту та Звіту про стратегічну екологічну оцінку

Проект «Детальний план території земельної ділянки бази відпочинку «Барвінок» по вул.. І.Вовчука, 20,  с.Горішнє, на території Новороздільської міської територіальної громади Стрийського району Львівської області, за межами населеного пункту» та Звіт про стратегічну екологічну оцінку детального плану виконані відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та на підставі розпорядження Стрийської районної адміністрації №105 від 05.05.2021р. «Про розроблення детального плану території бази відпочинку «Барвінок» на території Новороздільської міської територіальної громади Стрийського району Львівської області, за межами населеного пункту».
Замовником проекту виступає Стрийська РДА
Інвестор: Релігійна організація «РУ «Західної Конференції Церкви Адвентистів сьомого дня в Україні»
Розробник проекту:  ФОП Войналович І.В.
             Розробка ДПТ має на меті уточнення планувальної структури і функціонального призначення території; уточнення територіальних ресурсів; визначення всіх планувальних обмежень використання території та містобудівних умов та обмежень; охорона та поліпшення стану навколишнього середовища та інше
Основні техніко-економічні показники Проекту: 
Загальна площа приватної земельної ділянки -  4.097 га
Площа озеленення - 2.3344 га
Площа забудови спального корпусу – 320 м2
Ознайомитись з проектом містобудівної документації та Звітом про стратегічну екологічну оцінку можна з 29.10.2021р. по 29.11.2021р. за адресою: Новороздільська міська рада Львівської області вул. Грушевського, 24,  відділ архітектури та  містобудування (каб. 206) та на офіційному сайті міської ради www.novyrozdil.lviv.ua.
Пропозиції/зауваження з відповідними обгрунтуваннями до проекту детального плану території та Звіту про стратегічну екологічну оцінку детального плану приймаються до 29.11.2021р.. у письмовому вигляді із зазначенням реквізитів кореспондента за адресою: Новороздільська міська рада, вул.Грушевського,24 (каб. № 101). Особа відповідальна за забезпечення організації розгляду пропозицій – Мельник І.П. (начальник відділу архітектури та  містобудування).
       	 Обговорення проекту (громадські слухання) відбудуться о 14.00 годині   19 листопада 2021 року за адресою: Львівська область Стрийський район, с. Долішнє, вул. Шевченка, буд. 12, у приміщенні Народного дому.
       	До участі в обговоренні запрошуються усі бажаючі громадяни, депутати міської ради за наявності паспорта з місцевою пропискою.
                                                                       Виконавчий комітет Новороздільської міської ради
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