                                                                       
ПОВІДОМЛЕНННЯ
про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості 
у проектах містобудівної документації - Детальний план території для зміни цільового призначення земельної ділянки (кадастровий номер 4623080400:06:000:0218) для будівництва та обслуговування автомийки та СТО в с. Берездівці Львівської області

Проект «Детальний план території для зміни цільового призначення земельної ділянки (кадастровий номер 4623080400:06:000:0218) для будівництва та обслуговування автомийки та СТО в с. Берездівці Львівської області» виконаний відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та на підставі рішення сесії Новороздільської міської ради №156 від 25.02.2021р. «Про надання дозволу на розроблення детального плану території для зміни цільового призначення земельної ділянки для будівництва та обслуговування автомийки та СТО в с. Берездівці Львівської області».
Замовником проекту виступає виконавчий комітет Новороздільської міської ради
Інвестор: Козенський Р.Т.
Розробник проекту:  ФОП Лаврін Я.В.
             Розробка ДПТ має на меті зміну цільового призначення земельної ділянки для будівництва та обслуговування автомийки та СТО 
Основні техніко-економічні показники Проекту: 
Загальна площа приватної земельної ділянки -  0.1000 га
Максимально допустимий процент  забудови земельної ділянки - 17 
Потужність автомийки – 4 пости
Ознайомитись з проектом містобудівної документації можна з 07.06.2021р. по 06.07.2021р. за адресою: Новороздільська міська рада Львівської області вул. Грушевського, 24,  відділ архітектури та  містобудування (каб. 206) та на офіційному сайті міської ради www.novyrozdil.lviv.ua.
Пропозиції/зауваження до проекту детального плану приймаються до 06.07.2021р.
у письмовому вигляді із зазначенням реквізитів кореспондента за адресою: Новороздільська міська рада, вул.Грушевського,24 (каб. № 101). Особа відповідальна за забезпечення організації розгляду пропозицій – Мельник І.П. (начальник відділу архітектури та  містобудування).
       	  Обговорення проекту (громадські слухання) відбудуться о 14.00 годині   02 липня 2021 року за адресою: с. Берездівці, вул. Травнева, 2, приміщення малого залу Народного дому.
       	До участі в обговоренні запрошуються усі бажаючі громадяни, депутати міської ради за наявності паспорта з місцевою пропискою.
                                                                       Виконавчий комітет Новороздільської міської ради
[bookmark: _GoBack]










