                                                                       
ПОВІДОМЛЕНННЯ
про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості 
у проектах містобудівної документації - Детальний план території для розміщення магазину, складських та виробничих приміщень у власних будівлях по вул. Ходорівська, 9а у м. Новий Розділ

[bookmark: _GoBack]Проект «Детальний план території для розміщення магазину, складських та виробничих приміщень у власних будівлях по вул. Ходорівська, 9а у м. Новий Розділ» виконаний відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та на підставі рішення сесії Новороздільської міської ради №406 від 27.07.2017р. «Про надання дозволу на розроблення детального плану частини території для розміщення магазину, складських та виробничих приміщень у власних будівлях по вул. Ходорівська, 9а у м. Новий Розділ».
Замовником проекту виступає виконавчий комітет Новороздільської міської ради
Інвестор: Хабак І.Й.
Розробник проекту:  ТзОВ «Інститут геоінформаційних систем»
             Розробка ДПТ має на меті аналіз існуючої забудови та розробка варіанту планувальної структури з уточненням меж земельної ділянки
Основні техніко-економічні показники Проекту: 
Загальна площа проектованої ділянки -  0.2223 га
Площа забудови - 907 м²
Ознайомитись з проектом містобудівної документації можна з 01.06.2021р. по 30.06.2021р. за адресою: Новороздільська міська рада Львівської області вул. Грушевського, 24,  відділ архітектури та  містобудування (каб. 206) та на офіційному сайті міської ради www.novyrozdil.lviv.ua.
Пропозиції/зауваження до проекту детального плану приймаються до 30.06.2021р.
у письмовому вигляді із зазначенням реквізитів кореспондента за адресою: Новороздільська міська рада, вул.Грушевського,24 (каб. № 101). Особа відповідальна за забезпечення організації розгляду пропозицій – Мельник І.П. (начальник відділу архітектури та  містобудування).
       	  Обговорення проекту (громадські слухання) відбудуться о 14.45 годині   25 червня 2021 року за адресою: Новороздільська міська рада, вул. Грушевського, 24 (каб.№113).
       	До участі в обговоренні запрошуються усі бажаючі громадяни, депутати міської ради за наявності паспорта з місцевою пропискою.
                                                                       Виконавчий комітет Новороздільської міської ради











