                                                                       
ПОВІДОМЛЕНННЯ
про продовження процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості 
у проектах містобудівної документації
(ДПТ для розміщення виробничо-торгово-сервісного  центру у власних будівлях по вул.  Ходорівська, 8-Д та 8-Ж в м. Новий Розділ)

[bookmark: _GoBack]Доопрацьовані проект «Детальний план території для розміщення виробничо-торгово-сервісного  центру у власних будівлях по вул.  Ходорівська, 8-Д та 8-Ж в м. Новий Розділ Львівської області» та Звіт про стратегічну екологічну оцінку детального плану виконані відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та на підставі рішення сесії Новороздільської міської ради №895 від 20.12.2018р. «Про надання дозволу на розроблення детального плану території для розміщення виробничо-торгово-сервісного  центру у власних будівлях по вул.  Ходорівська, 8-Д та 8-Ж в м. Новий Розділ Львівської області» та згідно повторного звернення інвестора розроблення ДПТ щодо врахування зауважень.
Замовником проекту виступає виконавчий комітет Новороздільської міської ради.
Розробник ДПТ - ТзОВ «Шеремета архітект груп».
Розробник СЕО – ТзОВ «Центр Проект ЛТД».
Інвестор – Путас Ярослав Любомирович.
           Розробка ДПТ має на меті аналіз існуючої забудови та розробка варіанту планувальної структури з уточненням та встановленням меж земельної ділянки, функціональне призначення території.
	Основні техніко-економічні показники Проекту: 
Площа земельної ділянки для виробничо-торгово-сервісного  центру -  0.9781 га
Площа під забудовою – 0.2700 га
           Ознайомитись з доопрацьованими  проектом Детального плану та Звітом про стратегічну екологічну оцінку можна за адресою: Новороздільська міська рада Львівської області вул. Грушевського, 24,  відділ містобудування та архітектури (каб. 206) та на офіційному сайті міської ради www.novyrozdil.lviv.ua.
            Пропозиції/зауваження з відповідними обгрунтуваннями до проекту детального плану території та Звіту про стратегічну екологічну оцінку детального плану приймаються до 16.02.2021р. у письмовому вигляді із зазначенням реквізитів кореспондента за адресою: Новороздільська міська рада, вул.Грушевського,24 (каб. № 101).
Обговорення проекту детального плану та звіту про СЕО проводилось 02 лютого 2021року  о 14.00 годині  за адресою: м. Новий Розділ, палац культури «Молодість», малий зал.
       		                                                          Виконавчий комітет Новороздільської міської ради
















