ЗМІСТ ПОЯСНЮВАЛЬНОЇ ЗАПИСКИ
1. Перелік матеріалів Детального Плану Території (ДПТ)

2. Стислий опис природних , соціально-економічних і містобудівних умов.

3. Стисла історична довідка (за потреби).

4. Оцінка існуючої ситуації

- стан навколишнього середовища;

- використання території;

- характеристика будівель (за видами, поверховістю, технічним станом);

- характеристика об‘єктів культурної спадщини, земель історико-культурної спадщини;

- характеристика інженерного обладнання;

- характеристика транспорту;

- характеристика озеленення і благоустрою;

- характеристика планувальних обмежень;

5.  Розподіл території за функціональним використанням, розміщення забудови на вільних територіях та за рахунок реконструкції, структура забудови яка пропонується (поверховість, щільність).

6.  Характеристика видів використання території (житлова, виробнича, рекреаційна, курортна, оздоровча, природоохоронна , тощо.

7.   Пропозиції щодо встановлення режиму забудови територій, передбачених для перспективної містобудівної діяльності, в тому числі для розміщення об‘єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури, охорони та збереження культурної спадщини.

8.   Переважні , супутні і допустимі види використання території, містобудівні умови та обмеження (уточнення).

9.   Основні принципи планувально-просторової організації території.

10.  Система обслуговування населення, розмічення основних об’єктів обслуговування.
11. Вулично-дорожня мережа, транспортне обслуговування, організація руху транспорту і пішоходів  та велосипедних доріжок, розміщення гаражів і автостоянок.

12. Інженерне забезпечення, розміщення інженерних мереж , споруд.

13. Інженерна підготовка та інженерний захист території, використання підземного простору, цивільний захист населення.

14. Комплексний благоустрій та озеленення території.

15. Містобудівні заходи щодо поліпшення стану навколишнього середовища.

16. Охорона навколишнього природного середовища

17. Заходи щодо реалізації детального плану на етап від 3 до 7 років.

18. Перелік вихідних даних.

19. Техніко-економічні показники.
1. ПЕРЕЛІК МАТЕРІАЛІВ ДЕТАЛЬНОГО ПЛАНУ ТЕРИТОРІЇ (ДПТ)

1.   Пояснювальна записка – 1 том.

2. Графічні матеріали – 6 аркуші.

Склад  графічних матеріалів

1. Схема розміщення об'єкту в межах Львівської області. Схема розташування об'єкту в планувальній структурі Стрийському районі.

2. Викопіювання з генплану м. Новий Розділ;  М 1:5000.
3. План існуючого використання території. Опорний план. Схема планувальних обмежень 

    M 1:1000.
4. Проектний план;   план червоних ліній; Схема магістральних інженерних мереж, споруд і використання підземного простору; М 1:1000.
5. Схема організації руху транспорту і пішоходів;  М1:1000.
    креслення поперечних профілів вулиць. 

6. Схема інженерної підготовки території та вертикального планування M 1:1000.
 Підстава для розроблення детального плану території. (передмова).
Детальний план території для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови у власній прибудованій будівлі по вул. Лесі Українки, 21, блоку 3 у м. Новий Розділ Львівської області, розроблений на замовлення Гука В.А. та Новороздільської міської ради  згідно  рішення №1408 від 17.09.2020 р.

В проекті опрацьовано планувальне рішення використання та благоустрою території площею  1.9 га. Детальний план розроблений в межах структурно-планувального елементу території населеного пункту , який має цілісний планувальний характер.

Розрахунковий термін реалізації ДПТ – 15 років, в тому числі 1-ший етап реалізації – від 3 до  7 років.
Проект розроблений у відповідності з Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності», ДБН Б.2.2-12:2019 “Планування і забудова територій”., ДСП -173 «Державні санітарні правила планування та забудови населених пунктів», ДБН В.2.3-5:2018 Вулиці та дороги населених пунктів, ДБН Б.2.4-1-94   «Планування і забудова сільських поселень», ДБН Б.1.1-14:2012  «Склад та зміст детального плану території».

Ділянка, на яку розробляється ДПТ розташована в  м.Миколаїв і обмежена:

· з півночі, північний схід – землі загального користування – пішохідні доріжки; прибудинкова територія житлового будинку;
· з півдня, південний захід – землі загального користування – міжквартальний проїзд, прибудинкова територія житлового будинку.
· зі сходу – землі загального користування – пішохідні доріжки; прибудинкова територія багатоквартирного житлового будинку;

· з заходу – землі прибудинкової території багатоквартирного житлового будинку;
2. СТИСЛИЙ ОПИС ПРИРОДНИХ, СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ І МІСТОБУДІВНИХ УМОВ.
2.1. Кліматичні умови  

Кліматичні умови  

Території міста характеризуються наступними показниками:

Клімат помірний, перехідний від морського до континентального. Протягом року переважає помірне морське повітря з Атлантики. Воно приносить взимку відлиги, хмарність, снігопади, а влітку – прохолоду і рясні дощі.

Середня температура січня складає - 4,3 градусів С, літня -  +18 градусів. Середньорічна кількість опадів становить 675-711 мм. Висота снігового покриву складає 18-25 см. Переважає дощове живлення річок, дещо меншим є снігове і підземне. 

Район розміщення ділянки відноситься до ІІ В-3 кліматичної підзони фізико-географічного районування України. Переважаючі вітри – північно-західні, вітровий район - ІІІ. Найбільш сильні вітри спостерігаються в січні місяці – 3,6-3,8 м/с. Сніговий район - ІІІ. Снігове навантаження – 680 Па. Сейсмічність району до 6 балів. Середньорічна відносна вологість повітря – 65-68%. Середньорічна температура повітря – 6,8° С.
Грунтовий покрив

Грунтовий покрив досить різноманітний. Західну і центральну частини району займають світло-сірі, сірі і темно-сірі опідзолені грунти. На сході і півночі переважають темно-сірі опідзолені грунти і опідзолені чорноземи. Значна частина земель розорана. Основні породи дерев : дуб, бук, сосна, граб. Особливістю геологічної будови міста є повсюдне  поширення четвертинних порід, які покривають міоценові відклади. Це  насамперед ліси і лісовидні породи.

Географо-геологічні умови.

У географічному відношенні Стрийщина займає південну частину Львівської Галицько-Волинської западини, яка в свою чергу належить до Східно-Європейської платформи і заповнена потужною (5-7км.) товщею осадових порід. За геоморфологічним розподілом територія робіт відноситься до Пасмового Побужжя – розчленованого горбистого акумулятивно-денудаційного узвишшя Волині і Малого Полісся.

Корисні копалини представлені вапняком, піском, глиною. На території району є родовища піску,  глини, вапняку. Є також джерела мінеральної води. 

Рельєф горбисто-рівнинний. Більшу частину району займає Подільська височина, лише північно-східна частина лежить у межах Малого Полісся. Об’єкт належить до басейну Західного Бугу – Балтійського моря. Локальний ухил рельєфу обумовлює напрямок підземних водостоків на південний-схід в бік долини річки Дністер.  

За гідрогеологічним поділом описувана територія належить до 1-го гідрогеологічного району в межах Волинсько-Подільського артезіанського басейну.

Водоносний горизонт – четвертинних відкладів, залягає у супісках та пісках з рівнем ґрунтових вод від 1-2 м у долинах до 7-9 м на бортах рельєфу. Вода відноситься до гідрокарбонатного кальцієвого типу з мінералізацією 300-700 мг/л і переважно відповідає нормам ГОСТ 2874-82 «Вода питна».
2.2. Загальна характеристика території населеного пункту та його соціально-економічні умови.


Новий Розділ (до 1992 року — Новий Роздол) — місто обласного значення у Львівській області. Розташоване неподалік від річки Дністер.
Місто Новий Розділ належить до наймолодших міст Львівської області. Засноване у 1953 році у зв'язку з освоєнням великого родовища самородної сірки біля старовинного селища Розділ. Має свій герб та прапор, які затверджено 12 червня 1991 року і внесено у геральдичні каталоги України. Через Новий Розділ проходить шосейна дорога Миколаїв — Ходорів. До автомагістралі Львів — Стрий — 15 км. Відстань до м. Львів — 54 км, м. Миколаїв — адміністративного центру Миколаївського району — 19 км, до м. Ходорів — 18 км, м. Жидачів — 27 км. Залізнична колія Ходорів — Новий Розділ, збудована у 1958 році, забезпечувала вантажні залізничні перевезення, проте на початку 2000-х її було закрито, а 2011 остаточно розібрано. Пряме автомобільне сполучення пов'язує місто Новий Розділ з обласним центром Львів, іншими населеними пунктами Львівської, Тернопільської, Івано-Франківської, Волинської областей та з Польщею.
В результаті інтенсивного та більш-менш планомірного розвитку усіх містоформувальних факторів, місто Новий Розділ за більш ніж 50 років свого існування перетворилось в один із промислових і культурних центрів Львівщини. Тут є підприємства хімічної, харчової та легкої промисловості, машинобудування і металообробки, виробництва будівельних матеріалів та будівельні компанії. Нині найбільш відомим заводом на теренах Нового Роздолу є підприємство ODW-Elektrik, яке займається виробництвом автомобільних електросистем. Важливими та стабілізувальними для соціально-економічної сфери міста є численні бюджетні установи міста — установи освіти, охорони здоров'я, культури, дошкільні заклади.
3. СТИСЛА ІСТОРИЧНА ДОВІДКА
Територія, де в наш час розташоване місто, до 1952 року була полями та сіножатями. Геологи виявили тут родовище сірки — одне із найбільших у Європі. Самородна сірка Передкарпатського сірчаного району — сірка осадкового типу. Вона залягає під поверхнею ґрунту на глибині 35—130 м, що створювало вигідні умови для видобутку сірки кар'єрним способом, економічна ефективність якого в 4-6 разів вища, ніж у шахтного. Середня товщина сірконосних пластів — 13 м, максимальна — близько 30 метрів. Зважаючи на те, що сірка є стратегічною сировиною для хімічної та військової промисловості, в 1952 році Міністерство хімічної промисловості СРСР ухвалило рішення про будівництво великого сірчаного комбінату і робітничого селища для розселення будівників та експлуатаційників комбінату.


Надалі масштаби та прискорені темпи розвитку поселення та виробництва були зумовлені наявністю значних запасів цінної хімічної сировини, дедалі більшою потребою в ній колишньої держави та вільними трудовими ресурсами в прилеглих населених пунктах.
Вже у 1959 році Указом Президії Верховної Ради УРСР Новий Розділ був віднесений до категорії селища міського типу. У 1960 році Рада Міністрів СРСР Постановою № 315 ухвалила рішення про подвоєння потужності Роздільського гірничо-хімічного комбінату, а 24.06.1963 року Держплан СРСР ухвалив рішення про подальше збільшення потужності виробництва. На початку 90-х років минулого століття підприємства хімічної промисловості зменшили, а через декілька років згорнули виробництво основної продукції.

У 1963 році Указом Президії ВР УРСР Новий Розділ віднесений до категорії міст районного значення. Верховна рада України у грудні 2002 року визначила Новий Розділ, як місто обласного значення.
4. ОЦІНКА ІСНУЮЧОЇ СИТУАЦІЇ
Територія детального плану знаходиться у східній частині від центру м. Новий Розділ Львівської області. 

Територія опрацювання складає – 1,9га .
Загальна площа земельної ділянки пропонованої для відведення – 0,0615 га. 
З північної, західної та східної сторін територія проектування обмежена існуючою багатоквартирною забудовою та пішохідні доріжки, з південної сторіни – територія загального користування - проїздами, 

Навколо детального плану території розташована багатоквартирна житлова забудова, громадська забудова (торгові об’єкти). 

Територія ділянок проектування вільна від багаторічних зелених насаджень. 

На території детального плану проходять лінії електропередач потужністю 0,4 кВ, каналізація, водопровід, кабельна каналізація та газопровід низького тиску. 

Відомості про інші інженерні мережі, які можливо підведені до ділянки проектування, відсутні.
- стан навколишнього середовища

В цілому стан навколишнього середовища на території проектування можна характеризувати як добрий, чому сприяє достатня кількість зелених насаджень.


-  використання території

Територія, по вул. Л. Українки, 21, блок 3 в м. Новий Розділ Львівської області належать до земель Новороздільської міської ради. 
На даний час ділянка належним чином не використовується.
- характеристика будівель (по видах, поверховості, матеріалу стін, ступеню зносу)

На момент проектування на території ділянки знаходиться зблокована з дев’яти поверховим багатоквартирним житловим будинком одноповерхова з підвальним приміщенням не житлова будівля (колишньої будівлі блоку обслуговування гуртожитку). 

На суміжних з територією ДПТ ділянках розташовані переважно капітальні цегляні житлові багатоквартирні будівлі поверховістю 9 поверхів та громадські будівлі, що буде сприяти розвитку даної території.
- характеристика об‘єктів культурної спадщини, земель історико-культурної спадщини;

На території опрацювання в ході розроблення ДПТ не виявлено об‘єктів культурної спадщини. Землі історико-культурної спадщини в межах ДПТ відсутні.
 -  характеристика інженерного обладнання

Згідно топопідоснови М 1:1000 поруч з територією опрацювання детальним планом проходить ЛЕП низької напруги, мережі водопостачання та каналізації,  мережа газопостачання низького тиску.

Наявність інженерних мереж та їх точна локалізація підлягають уточненню і погодженню із службами на наступних стадіях проектування.

  -  характеристика транспорту 

Доступ до території проектування ДПТ здійснюється з вулиці Л. Українки та між квартальними дорогами та проїздами.
Рух по автодорозі  передбачено легковим, вантажним автотранспортом та спецтехнікою.

Існуючу автодорогу необхідно привести до нормативних параметрів згідно ДБН.
- характеристика озеленення і благоустрою

Територія проектування на даний час використовується, як прибудинкова територія. З елементів благоустрою присутні лише під’їзні доріжки та стежки.

Цінні зелені насадження на вільних ділянках та в межах існуючих і проектованих червоних ліній на території проектування відсутні.

-  планувальні обмеження

Планувальними обмеженнями на території ДПТ є охоронні зони інженерних мереж, червоні лінії вулиць, лінії забудови  та нормативні розриви між існуючою та проектованою забудовою. 
На території опрацювання, виявлені наступні планувальні обмеження: 

– межі ділянки проектування та сусідніх землекористувачів; 

– охоронна зона лінії електропередач 0,4кВ – 2м; 

– охоронна зона газопроводу низького тиску – 2м; 

– охоронна зона каналізаційної мережі – 3м; 

– охоронна зона мережі водопроводу – 5м; 

– червоні лінії вулиці Л. Українки від осі – 15м; 

Інші планувальні обмеження відсутні.
Згідно ДБН Б.2.2-12:2019 “Планування і забудова територій”.
5. Розподіл території за функціональним використанням, розміщення забудови на вільних територіях та за рахунок реконструкції, структура забудови яка пропонується (поверховість, щільність).

Проектне рішення детального плану  території базоване на:

· врахуванні існуючої планувальної структури населеного пункту;

· врахуванні існуючої мережі проїздів;

· врахуванні існуючих планувальних обмежень;

· побажаннях та вимогах замовника – Гука В.А. та Новороздільської міської ради, визначених у завданні на проектування та у ході робочих нарад під час роботи на проектом.

· взаємозв’язки планувальної структури проекту з планувальною структурою існуючих кварталів;
Детальний план території розробляється на ділянку що розташована по вулиці Л. Українки в  м. Новий Розділ Стрийського району Львівської області згідно із використанням містобудівного та земляного кадастрів. 

Формування планувальної структури міста Новий Розділ базується на рішеннях закладених Генеральним планом населеного пункту. 

Розподіл території за функціональним використанням базується на планувальних рішеннях, направлених на формування нового якісного архітектурно-планувального середовища, що сприятиме підвищенню комфорту життєдіяльності (проживання, праці й відпочинку) мешканців та гостей міста. 

Детальний план території (ДПТ) розробляється з метою деталізації і уточнення у більш крупному масштабі положень генерального плану населеного пункту, планування і визначення параметрів і вимог до формування забудови на даній ділянці. 
Об’єкти культурно-побутового обслуговування в межах ділянок проектування ДПТ не передбачені. 

Поверховість забудови передбачена наступна: 

          - Магазин продпромтоварів та кафе (реконс. власної нежитлової буд.) – 1 поверх. 
6.  Характеристика видів використання території (житлова, виробнича,  відпочинкова, курортна, оздоровча, природоохоронна, тощо.
Загальна площа земельної ділянки пропонованої для відведення – 0,0615 га, згідно розрахунку: ДБН В 2.2-23:2009 п. 5.2 та додаток В.
Отже: 

-
Орієнтована торгова площа магазину – 40м2. 

-
Кількість посадочних місць – 20 місць (20*1.6=32 м2)

(6.2.2 Обідні зали

6.2.2.1 Площу обідньої зали (без роздавальної) слід приймати на 1 місце в

залі, не менше, м2:

- у кафе, закусочних - 1,6);

20*1.6=32 м2, загальна площа торгових приміщень 40+32=72 м2, мінімальна площа земельної ділянки 0.06га.
Крім магазину продпромтоварів та кафе (реконс. власної нежитлової буд.), інших видів використання території не передбачено. Передбачається також приведення до нормативних показників існуючих вулиць.

Орієнтовний процентний розподіл за функціональним зонуванням території ДПТ виглядає наступним чином:
· територія забудови  – 45.9 %

· територія замощення – 36.3%
· територія озеленення – 17.8%

7.   Пропозиції щодо встановлення режиму забудови територій, передбачених для перспективної містобудівної діяльності, в тому числі для розміщення об‘єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури, охорони та збереження культурної спадщини.

Забудова та благоустрій здійснюються шляхом комплексної забудови території, розміщення та будівництва окремих об'єктів та споруд на територіях існуючої забудови.

Забудова вільних територій, функціонально-планувальна і архітектурно-просторова організація території, поверховість будівель здійснюються відповідно до архітектурно-планувальних вимог. На території,  яка розглядається детальним планом, пам’ятки архітектури, історії, культури, об’єкти природно-заповідного фонду не виявленні.                                                                      
Благоустрій даного ДПТ проводиться одночасно зі реконструкцією існуючої будівлі, з організацією твердого покриття, вулиць, проїздів, тротуарів, майданчиків, споруд і прокладенням мереж водопостачання, каналізації, водовідведення та інших інженерних комунікацій та озеленення. 

8.  Переважні , супутні і допустимі види використання території, містобудівні умови та обмеження (уточнення).

Переважний вид використання території: 

- для магазину продпромтоварів та кафе (реконструкція власної нежитлової будівлі без зміни геометричних параметрів будівлі). 

Містобудівними умовами та обмеженнями є: 
Реконструкція власної нежитлової будівлі під магазин продпромтоварів та кафе;
Назва об’єкта будівництва:
Загальні дані:

1. реконструкція, вул. Лесі Українки, 21, блоку 3 у м. Новий Розділ Львівської області;

(Вид будівництва, адреса будівництва або місцезнаходження земельної ділянки)
3. гр.  Гук Володимир Анатолійович;
(Інформація про замовника)
3. Цільове призначення - 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі. Функціональне призначення – для будівництва та обслуговування магазину та кафе; (Відповідність цільового та функціонального призначення земельної ділянки містобудівній документації на місцевому рівні)
Містобудівні умови та обмеження:
1. 5.0 метрів від нульової відмітки;
(Гранично допустима висота будинків, будівель та споруд у метрах)
2. 46%;
(Максимально допустимий відсоток забудови земельної ділянки)
3. немає;

(Максимально допустима щільність населення в межах  житлової забудови відповідної житлової одиниці (кварталу, мікрорайону) 
4. 112 м. до існуючої червоної лінії вул. Л. Українки, відстань до суміжних будівель та споруд – 8м ;
(Мінімальні допустимі відстані від об'єкта, що проектується, до меж червоних ліній, ліній регулювання забудови, існуючих будинків та споруд)   
5. Немає
Планувальні обмеження (охоронні зони пам’яток культурної спадщини, межі історичних ареалів, зони регулювання забудови, зони охоронювального ландшафту, зони охорони археологічного культурного шару, в межах яких діє спеціальний режим їх використання, охоронні зони об’єктів природно-заповідного фонду, прибережні захисні смуги, зони санітарної охорони
6. врахувати наявність інженерних мереж та комунікацій і їх охоронних зон в межах ділянки забудови. Охоронна зона лінії електропередач 0,4кВ – 2м; газопроводу низького тиску – 2м; каналізаційної мережі – 3м; водопроводу – 5м;
(охоронні зони об’єктів транспорту, зв’язку, інженерних комунікацій, відстанні від об’єкта, що проектується, до існуючих інженерних мереж)
Згідно з статтею 99 Про право земельного сервітуту у Земельному кодексі України розповсюджується право сервітуту на територію у межах охоронної зони. 

Інші планувальні обмеження відсутні.
9.   Житловий фонд та розселення.
Житловий фонд даного ДПТ налічує  декілька існуючих багатоквартирних житлових будинків. Розрахунок житлового фонду здійснювався виходячи із коефіцієнта сімейності 3,3. 
10. Система обслуговування населення, розмічення основних об’єктів обслуговування.
Мешканці існуючого багатоквартирного житлового будинку на території ДПТ та мешканці сусідніх будинків використовуватимуть існуючу сформовану систему обслуговування населення міста Новий Розділ, а також об`єкти обслуговування, передбачені в кварталі житлової забудови, що знаходиться поруч від проектованого ДПТ. 
Передбачається також приведення до нормативних показників існуючих вулиць та резервування територій для зелених насаджень загального користування в межах червоних ліній та охоронних зон.

11. Вулично-дорожня мережа, транспортне обслуговування, організація руху транспорту і пішоходів  та велосипедних доріжок, розміщення гаражів і автостоянок.

Даним детальним планом території передбачено реконструкцію існуючих вулиці та проїздів. Дані вулиці разом з існуючими вулицями міста утворюють єдину транспортно-пішохідну мережу. 
Заїзд на територію буде здійснюватись з існуючої вулиці Л. Українки.
Рух транзитного вантажного та власного транспорту передбачений по вулиці Л. Українки.
Також на території проектування передбачається розміщення автостоянок легкового транспорту. 

При проектуванні автостоянок необхідно виходити з таких нормативних параметрів:

- розміри одного машино-місця на автостоянках зберігання середніх автомобілів (з врахуванням мінімально припустимих зазорів безпеки 0,5 м) - 2,5 × 5,3 м. Для тимчасових автостоянок допускаються розміри стоянки 2,3 × 5,0 м.
Розрахункова кількість машино-місць на автостоянках і в гаражах біля об’єктів громадського призначення, згідно таб. 10.7 ДБН Б.2.2-12:2019:

На 100 м2 торгової площі: 1-2 машино-місць.

На 100 місць в залі: 8-10 машино-місць.

· Орієнтована торгова площа магазину – 40м2. 

· Кількість посадочних місць – 20 місць. 
Отже, мінімальна кількість машино-місць для проектованої будівлі - 3 місця.

Зупинки громадського транспорту знаходяться в радіусі пішохідної доступності від території проектування, допустимому для територій житлової та громадської забудови. Ширини вулиць в червоних лініях вказані на кресленні поперечних профілів вулиць.
12. Інженерне забезпечення, розміщення інженерних мереж, споруд.
Розділ інженерне забезпечення і розміщення інженерних мереж і споруд виконаний на основі архітектурно-планувального рішення та у відповідності до діючих будівельних, санітарних, природоохоронних правил і норм.

У зв’язку з додатковими навантаженнями на інженерно-транспортну інфраструктуру м. Новий Розділ, забудовникам необхідно передбачити кошти на її розвиток, у відповідності до чинного законодавства.

Водопостачання:
Водопостачання існуючого будівлі здійснюється від існуючої централізованої мережі водопроводу кварталу забудови м. Новий Розділ.
Водовідведення

Побутова  каналізація.

Каналізування існуючого будівлі здійснюється за допомогою існуючої централізованої мережі каналізування кварталу забудови м. Новий Розділ.
Відведення поверхневих стоків.

Відведення поверхневих стоків з території кварталу здійснюватиметься за комбінованої системи дощової каналізації відкритого та закритого типу за допомогою дощоприймачів та водовідвідних канав, що розташовуватимуться в межах червоних ліній вулиці. Джерел забруднення поверхневих стоків нафтопродуктами та іншими забруднюючими речовинами на території кварталу немає.
Санітарна очистка.

Відповідно з генеральним планом передбачається планово-подвірна система очищення з вивозом сміття на сміттєзвалище. 

Побутові відходи вивозитимуться з кварталу спеціалізованим автотранспортом згідно відповідної угоди із спеціалізованою організацією на офіційне місце їх утилізації.

Пожежогасіння 

Для забезпечення пожежної безпеки багатоквартирної житлової забудови містобудівною документацією передбачається використання існуючого пожежного депо, яке обслуговує місто Новий Розділ. 

Згідно з вимогами ДБН А.3.1-5-2009 будівництво зовнішньої системи протипожежного водопроводу повинно бути передбачено на етапі підготовчих робіт будівництва об’єктів містобудування. 

Витрати води на зовнішнє пожежогасіння та кількість одночасних пожеж прийнята згідно ДБН В.2.5-74:2013 і складе 15 л/с на 1 пожежу. 

Протипожежне водопостачання здійснюватиметься від підземних пожежних гідрантів, встановлених на мережі кільцевого загальноміського водопроводу.

Теплопостачання.

Теплопостачання проектованої будівлі передбачається від індивідуальних двохфункційних котлів на природному газі. 
Газопостачання.

Газопостачання проектованої забудови передбачається існуючої газорозподільної системи міста згідно технічних умов експлуатуючої служби.

В охоронній зоні газопроводу забудова заборонена.
Електропостачання.

Даний розділ проекту розроблений згідно ДБН В.2.5-23-2003, Київ.

Згідно п.2.6 ДБН В.2.5-23-2003 електропостачання приймачів ІІІ  категорії надійності можливо здійснювати від одного джерела живлення.

Згідно п. 2.8. ДБН В.2.5-23-2010 електропостачання приймачів IІІ категорії надійності можливо здійснювати від одного джерела живлення, резервним джерелом живлення можуть служити власні акумулюючі батареї на нетривалий період ремонту неполадок в енергомережі.
Даниу будівлю передбачається підключити до існуючої електророзподільної системи міста згідно технічних умов експлуатуючої служби.

Всі інші конкретні питання по електропостачанню кварталу вирішуватимуться на наступних етапах проектування.

Повз територію проектування проходять повітряні лінії електропередач 0,4 кВт. В охоронній зоні ЛЕП забудова заборонена.     

13. Інженерна підготовка та інженерний захист території, використання підземного простору, цивільний захист населення.

Інженерна підготовка території виконується з метою покращення санітарно-гігієнічних умов функціонування будівель і включає вертикальне планування для відводу поверхневих вод, інженерний захист від підтоплення. 

Організацію поверхневого стоку передбачається здійснити комбінованою водовідвідною системою з влаштуванням дощоприймачів та лотків, перекритих решітками, в комплексі з заходами по вертикальному плануванню. 

Вертикальне планування території забезпечуватиме допустимі для руху транспорту і пішоходів ухили на під’їздах (згідно ДБН В.2.3-5-2001 табл. 2.9) з раціональним балансом земляних робіт, таким чином, щоб розміщення земляних мас не викликало зсувні та посадочні явища, порушення режиму ґрунтових вод. 

Схему інженерної підготовки розроблено на топопідоснові М1:500, з січенням горизонталями через 0,5 м. На схемі проведені напрямки і величини проектованих ухилів, характерні проектовані відмітки. 

Підземний простір використовується для прокладання інженерних мереж (на перспективу).  



Згідно вимоги діючих ДБН проектні рішення інженерно-технічних заходів цивільної оборони на стадії ДПТ розробляються з врахування рішень розділу «Інженерно-технічні заходи цивільного захисту (цивільної оборони)» (ІТЗ ЦЗ) генерального плану міста. Даний розділ виконується разом з розробленням генерального плану населеного пункту або після нього.  Рішення ІТЗ ЦЗ для даного кварталу будуть розроблені у складі розділу ІТЗ ЦЗ генерального плану.

Зважаючи на відсутність на території ДПТ потенційно небезпечних об‘єктів, а також потенційних чинників надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру схема цивільного захисту в даному генеральному плані згідно завдання, погодженого Головним управлінням Державної служби надзвичайних ситуацій у Львівській області не розробляється.

14. Комплексний благоустрій та озеленення території.

Благоустрій ділянки передбачає виділення зон внутрішніх проїздів та автостоянки з асфальтобетонним покриттям, влаштування систем пішохідних зав’язків з замощенням бетонною бруківкою (ФЕМ), комплексний благоустрій та озеленення території з влаштуванням газонів багаторічних трав та посадкою дерев, що сприятиме зменшенню забруднення повітря та покращенню мікроклімату території. Обов’язковий перелік елементів благоустрою повинен відповідати вимогам пунктів 5.4.3, 5.4.4 ДБН Б.2.2-5:2011 «Благоустрій територій».
15. Містобудівні заходи щодо поліпшення стану навколишнього середовища.

Проектом не передбачено розміщення на території ДПТ об’єктів, що можуть здійснювати негативний вплив на умови проживання кварталу.  Територія повинна буди належним чином благоустроєна та освітлена. Замощення вулиць і проїздів асфальтобетон, пішохідної частини – фігурні елементи мощення. 

Для збереження зелених насаджень, дренованої поверхні землі, сприяння природному відведенню дощових вод та покращенню мікроклімату пропонується замощення проектованих стоянок виконати з решітчастих систем мощення (з можливістю подальшого росту трави) для стоянок. Також рекомендується даний тип покриття виконувати для покриття проїздів. 

16. Охорона навколишнього природного середовища. 

Для влаштування комфортного перебування та відпочинку необхідно виконати заходи по комплексному озелененню території та вулиць.

Влаштування комплексного інженерного забезпечення забезпечить добрий санітарний стан навколишнього середовища.

Згідно Статті 2 пункту 1 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку»  вказаний закон регулює виконання документів державного планування, виконання яких передбачатиме реалізацію видів діяльності (або які містять види діяльності та об’єкти), щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля(ОВД).

Згідно ст. 3 Сфера застосування оцінки впливу на довкілля Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» в межах даного ДПТ види діяльності, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля (ОВД) відсутні.

 Також,  Згідно Статті 2 пункту 1 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку»  вказаний закон регулює виконання документів державного планування, виконання яких вимагає оцінки, зважаючи на ймовірні наслідки для територій та об’єктів природно-заповідного фонду та екологічної мережі (далі - території з природоохоронним статусом), крім тих, що стосуються створення або розширення територій та об’єктів природно-заповідного фонду.

Відповідно в межах даного ДПТ території та об’єктів природно-заповідного фонду та екологічної мережі не виявлені, а створення нових таких об’єктів проектом не передбачається.

Зважаючи на вищевказане, даний проект не вимагає розроблення звіту  з стратегічної екологічної оцінки оскільки даний ДПТ є поза сферою дії Закону про стратегічну екологічну оцінку. 

ЗАХОДИ, ЩОДО ПОЛІПШЕННЯ СТАНУ ТА ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА.

16.1. Загальні рішення

Основні заходи стосовно охорони і поліпшення стану навколишнього середовища м. Новий Розділ і, в тому числі, проектованої території, висвітлені у  відповідному розділі генплану міста.

При цьому слід  доповнити перелік конкретних заходів щодо проектованої території, а саме:

-
реконструкцію існуючих інженерних мереж та влаштування нових; 

-
виконання вимог та рекомендацій розділу, даного ДПТ, 15."Комплексний благоустрій та озеленення території".

-
заходи по зниженню шуму.
16.2. Охорона навколишнього природного середовища

В ході реалізації рішень ДПТ пропонується розробити та виконати наступні містобудівні заходи щодо поліпшення стану навколишнього середовища:

- облаштування майданчиків для смітників;

- впорядкування автомобільного руху;

- впорядкування паркування;

- встановлення електрогенеруючих панелей;

- ремонт інженерних мереж;

- вертикальне планування;

- озеленення терас та покрівель;

- ремонт дощової каналізації;

- озеленення території;

- озеленення експлуатованих терас.

Територія проектування повинна буди належним чином благоустроєна та освітлена. Замощення вулиць і проїздів асфальтобетон, пішохідної частини – фігурні елементи мощення, покриття автостоянок – зелене покриття (дренажне).

Враховуючи, що територія проектування знаходиться в сформованому середовищі міста зі сформованим рельєфом, слід особливу увагу приділити озелененню території проектування, використанню дренованого мощення. 

Згідно ст. 2 п 1.  Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» закон регулює відносини у сфері оцінки наслідків для довкілля,  щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля, або які вимагають оцінки, зважаючи на ймовірні наслідки для територій та об’єктів природно-заповідного фонду та екологічної мережі, крім тих, що стосуються створення або розширення територій та об’єктів природно-заповідного фонду.

Згідно ст. 3 п. 3 п.п. 10 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» процедура оцінки впливу на довкілля здійснюється у разі будівництва житлових кварталів (комплексів багатоквартирних житлових будинків) та торговельних чи розважальних комплексів поза межами населених пунктів на площі 1,5 гектара і більше або в межах населених пунктів, якщо не передбачено їх підключення до централізованого водопостачання та/або водовідведення; будівництво кінотеатрів з більш як 6 екранами; будівництво (облаштування) автостоянок на площі не менш як 1 гектар і більш як на 100 паркомісць.

Згідно проектного рішення ДПТ проект реконструкції власної нежитлової будівлі під магазину продпромтоварів та кафе пропонуються підключати до централізованих мереж, на території площею до 0.0615 га. Відповідно окремий розділ СЕО в даному випадку розробляти немає необхідності.
16.3. Зміст та основні цілі ДПТ, його зв'язок з іншими документами державного планування

Детальний план території, розроблений на замовлення Новороздільської міської ради згідно рішення № 1408 від 17.09.2020 року. 

Проект розроблений, у відповідності із Завданням.

У проекті опрацьовано планувальне рішення щодо використання та забудови території, орієнтовною площею 0.0615 га.

Розрахунковий термін реалізації ДПТ — 10 років, в тому числі 1-ша черга — 3-7 років.

Детальний план території є містобудівною документацією, яка призначена для обґрунтування довгострокової стратегії планування, забудови та іншого використання території для розміщення спортивних споруд. Завданням детального плану території є:

-
обґрунтування майбутніх потреб і визначення переважних напрямів використання територій;

-
урахування державних, громадських і приватних інтересів під час планування, забудови та іншого використання територій з дотриманням вимог містобудівного, санітарного, екологічного, природоохоронного, протипожежного та іншого законодавства;

-
обґрунтування та визначення території проектування для містобудівних потреб;

-
забезпечення раціонального використання території;

-
визначення на території проектування особливих функціональних зон;

-
встановлення передбачених законодавством обмежень на їх планування, забудову та інше використання;

-
розроблення містобудівних заходів щодо охорони довкілля та раціонального використання території;

-
розроблення заходів щодо пожежної та техногенної безпеки людей на території проектування.

Проект розроблений у відповідності з Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності» , ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування і забудова територій», ДСП -173 «Державні санітарні правила планування та забудови населених пунктів», ДБН В.2.3-5:2018 «Вулиці та дороги населених пунктів», ДБН Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території».

При розробленні детального плану території (ДПТ), враховуються основні рішення  генплану м. Новий Розділ, розробленого «Укрзахідцивільпроект» у 1990 р., стратегії та програми економічного, демографічного, екологічного, соціального розвитку селища, програми розвитку інженерно-транспортної інфраструктури, охорони навколишнього природного середовища, охорони та збереження нерухомих об’єктів культурної спадщини та пам’яток археології, чинна містобудівна документація на місцевому рівні та проектна документація, інформація містобудівного, земельного та інших кадастрів, заяви щодо забудови та іншого використання території проектування. 

Проектним рішенням ДПТ уточнюється положення рішення генерального плану м. Новий Розділ.

Проектом ДПТ пропонується влаштувати нову забудову з ув‘язкою з існуючою забудовою кварталу, в т.ч. і по поверховості. Зокрема:

—
Територіальний розрив до найближчої суміжної забудови становить понад 20м. 

Таке формування поверховості дозволяє забезпечити нормативну інсоляцію забудови та не погіршує умови проживання мешканців сусідніх будинків. Дана поверховість буде гармонійно ув'язана з забудовою кварталу, що складається з забудови змішаного характеру, поверховість якої становить від 1-х до 9- ти поверхів. 

Загальна площа території  для обслуговування існуючої будівлі, без врахування об’єктів обслуговування загальноміського значення становить 0.0615 га;
16.4. Характеристика поточного стану довкілля, у тому числі здоров’я населення, та прогнозні зміни цього стану, якщо ДПТ не буде затверджено

Територія проектування ДПТ знаходиться у східній частині м. Новий Розділ. Територія проектування сформована територіями житлової та громадської забудови.

На ділянці проектування відсутні будівлі та споруди.

Крім вищевказаних питань,  на території, охопленій даним детальним планом, на даний момент існують проблеми:

1.
Складний доступ транспорту;

2.
Невпорядкована територія, відсутність якісних хідників та велосипедної інфраструктури;

3.
Занедбана територія.

В цілому стан навколишнього середовища на території проектування можна охарактеризувати як задовільний.

На даний час територія ефективно не використовується.

На території ДПТ відсутнє вертикальне планування, знаходяться споруди  незавершеного будівництва. Також є проблема з наявністю гризунів та безпритульних тварин.

У випадку не реалізації ДПТ є ймовірність подальшого невикористання та занепаду території, погіршення технічного стану споруд та комунікацій, розвиток популяції гризунів та безпритульних тварин.
16.5. Опис факторів довкілля, які ймовірно зазнають впливу з боку планованої діяльності.

Аналізуючи вплив даного ДПТ на навколишнє середовище необхідно розглянути наступні фактори:

	Фактор довкілля
	Вплив

	Здоров’я населення
	Негативний вплив відсутній. Викидів, скидів утворення та поводження з небезпечними речовинами не передбачається. Рівні шуму, вібрації, іонізуючого випромінювання не будуть перевищувати гранично допустимі концентрації та норми допустимого впливу. Передбачено дотримання норм по інсоляції.

	Землі (у тому числі вилучення земельних ділянок)
	Проектне цільове  призначення   об’єктів   відповідає чинному  земельному  законодавству та містобудівній документації. Проектним рішенням ДПТ уточнюється рішення генерального плану м. Новий Розділ.  

	Води
	Важливим розділом  проекту буде  відведення поверхневих стоків з території. Систему дощової каналізації забезпечити двох камерними приймачами для очистки первинних брудних дощових стоків. 

	Повітря
	Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря будуть виключно від автотранспорту та будівельної техніки, що цілком відповідає звичайним процесам будівництва та ремонтам доріг і мостів в Україні.

	Кліматичні фактори (у тому числі зміна клімату та викиди парникових газів)
	Негативний вплив незначний, звичайний для міста. Викиди парникових газів виключно від автотранспорту та у звичайних для проведення будівельних робіт концентраціях.

	Біорізноманіття
	Цінні зелені насадження на ділянці проектування відсутні. 

	Матеріальні об’єкти, включаючи архітектурну, археологічну та культурну спадщину
	Не застосовується, територія ДПТ поза межами охоронних зон та пам'яток. 


16.7. Зобов’язання у сфері охорони довкілля, у тому числі пов’язані із запобіганням негативному впливу на здоров’я населення, встановлені на міжнародному, державному та інших рівнях, що стосуються ДПТ, а також шляхи врахування таких зобов’язань під час підготовки документа державного планування

Проект ДПТ у м. Новий Розділ проводиться у відповідності до діючих нормативних документів (ДБН, ДСП), законів України.

16.8. Опис наслідків для довкілля , у тому числі для здоров‘я населення , у тому числі вторинних, кумулятивних, синергічних, коротко - ,середньо -, та довгострокових (1, 3,-5,та 10-15 років відповідно, а за необхідності 50-100 років), постійних і тимчасових , позитивних і негативних наслідків. 

Наслідки  від реалізації проекту ДПТ повинні не перевищувати допустимих впливів від урбаністичної, будівельної та господарської діяльності в міському середовищі. Можливі тимчасові наслідки під час будівництва – пилюка, шум, забруднення проїзних частин і тротуарів. Дані наслідки повинні мінімізовуватись на вчасно ліквідовуватись будівельною організацією.

Переміщення ґрунтових мас повинно відбуватись в межах будівельного майданчику. Місце вивезення ґрунтових мас визначається проектом організації будівництва.

16.9. Заходи, що передбачається вжити для запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання ДПТ

З метою зниження негативного впливу на навколишнє природне середовище  будуть виконані наступні заходи:

-
компонування генплану, а також виконання вертикального планування території з упорядкуванням поверхневого стоку зливових вод;

-
будівництво споруд з урахуванням категорії пожежної небезпеки, ступеня вогнестійкості, а також з дотриманням необхідних розривів між ними;

-
використання
для
планових
і
профілактичних
ремонтів технологічних майданчиків з твердим покриттям;

-
заземлення всіх металевих частин, які можуть опинитися під напругою;

-
улаштування захисного відключення електрообладнання при перевантаженнях і короткому замиканні;

-
своєчасне проведення профілактичних оглядів і ремонтів обладнання силами спеціалізованих організацій;

-
улаштування системи блискавкозахисту;

-
оснащення об’єкта первинними засобами пожежогасіння;

-
зберігання відходів, що утворюються в процесі будівництва та функціонування будівлі, в спеціально відведених місцях відповідно до санітарних норм і вивезення їх в установленому порядку;

-
застосування гідроізоляції всіх підземних споруд ікомунікацій;

-
застосування антикорозійного захисту для всіх металоконструкцій;

-
благоустрій та озеленення території;

-
дотримання трудової і виробничої дисципліни, правил технікибезпеки.

У випадку, виявлення додаткових потенційних негативних наслідків, будуть розроблені заходи, спрямовані на запобігання, відвернення, уникнення, зменшення, усунення негативного впливу на довкілля, у тому числі (за можливості) компенсаційних заходів.

16.10. Обґрунтування вибору виправданих альтернатив , що розглядалися, опис способу, в який здійснювалась стратегічна екологічна оцінка, у тому числі будь-які ускладнення (недостатність інформації та технічних засобів під час здійснення такої оцінки).

В процесі проектування теоретично розглядались альтернативи використання ділянки в межах ДПТ під житлову  забудову. Дані альтернативи на основі аналітичних та порівняльних способів оцінки були визнані неефективними і неможливими для використання. 

16.11. Заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання ДПТ для довкілля, у тому числі для здоров’я населення.

Можливо передбачити створення моніторингової групи для оцінки допустимого рівня санітарно-екологічного стану після реконструкції.

16.12. Опис ймовірних транскордонних наслідків для довкілля, у тому числі для здоров‘я населення (за наявності).

Транскордонні наслідки від реалізації проекту ДПТ відсутні.

16.13. Резюме нетехнічного характеру інформації

Проектом не передбачено розміщення на території ДПТ об’єктів, що можуть здійснювати негативний вплив на умови проживання кварталу. 

Територія  повинна буди належним чином благоустроєна та освітлена. Замощення вулиць і проїздів асфальтобетон, пішохідної частини – фігурні елементи мощення. 

До містобудівних заходів регулювання основних показників якості навколишнього середовища відносяться:

- функціональний розподіл території з врахуванням переважаючих напрямів вітрів;

- раціональне планування вулично-дорожньої мережі для захисту від шуму та загазованості території та використання існуючого рельєфу;

- вибір під забудову добре провітрювальних територій.

Детальним планом території передбачено дотримання необхідних нормативних відстаней від проектованого об’єкту до існуючої забудови. 

Охорона повітряного басейну

Для зменшення загазованості на вулицях і дорогах пропонується застосовувати наступні заходи:

- покращити експлуатацію транспортних засобів і встановлення контролю за вмістом шкідливих речовин в вихлопних газах;

- обмежити рух вантажного транспорту.

Охорона водного басейну

Одним з важливих заходів по захисту водного басейну від забруднення є захист ґрунтових та поверхневих вод. Для цього передбачається провести каналізування проектованої території (включаючи дощову каналізацію)до існуючої системи, організувати відвід поверхневих вод, провести інженерну підготовку території та планову санітарну очистку території.

Охорона ґрунтів

Для підтримання нормального санітарного стану ґрунтів передбачається вдосконалення санітарної очистки, каналізування забудови, що дозволить ліквідувати забруднення ґрунтів стоками. Зменшення долі забруднюючих речовин, що попадають в грунт з атмосфери, передбачено заходами по захисту повітряного басейну від забруднення.
17. Заходи щодо реалізації детального плану на етап від 3 до 7 років.

Розрахунковий термін реалізації ДПТ  відповідає розрахунковому терміну генерального плану населеного пункту , в тому числі 1-ий етап  – від 3 до 7 років.  

У випадку змін у черговості будівництва, пов‘язаних із відсутністю фінансування, інвестицій, нововиявленими обставинами, що ускладнюють будівництво, тощо частина рішень по реалізації ДПТ можуть бути реалізовані після завершення 1-шої черги в межах розрахункового терміну ДПТ.

Черговість реалізації ДПТ:

- затвердження ДПТ рішенням Новороздільської міської ради; 

- розробка та погодження проекту землеустрою у встановленому порядку; 

- реєстрація повідомлення про початок будівельних робіт; 

- облаштування дорожньо-транспортної мережі та облаштування інженерної інфраструктури. 

Проект землеустрою розробляється згідно окремої угоди ліцензованою землевпорядною організацією.
18. Перелік вихідних даних.

· Рішення Миколаївської міської ради  №1408 від 17.09. 2020 р.
· Завдання на розроблення детального плану території;
· Топозйомка  М 1:1000.
· Витяг з ДРРП №34593320 від 06.03.2015 р.
· Генеральний план м. Новий Розділ.

· ДБН Б.2.4-14:2012 «Склад та зміст детального плану території».
· ДБН Б.2.2-12:2019 “Планування і забудова територій”.

· ЗУ Про регулювання містобудівної діяльності.
· Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів,   затверджених наказом МОЗ України від 19.06.1996р. №173
           19.  Основні техніко-економічні показники об’єкта містобудування:

	№п/п
	Назва показника
	Значення показника

	1
	Площа в межах детального плану 
	1.9 га

	1.1
	Площа забудови в межах д/п
	0.561 га

	1.2
	Площа замощення в межах д/п
	0.108 га

	1.3
	Площа асфальтобетону в межах д/п
	0.174 га

	1.4
	Площа озеленення в межах д/п
	1.057 га

	
	В тому числі:

	2
	Площа проектованої земельної ділянки 
	615.0 м2

	2.1
	Площа забудови
	282.30 м2

	2.2
	Площа замощення
	223.0 м2

	2.3
	Площа озеленення
	109.7 м2

	2.4
	Відсоток забудови
	45.9  %


Примітка : окремі показники можуть уточнюватися інвестором при складанні завдання на проектування.
Проект землеустрою для території в межах ДПТ  розробляється згідно окремої  угоди  ліцензованою  землевпорядною  організацією.
Згідно Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» Детальний план території підлягає розгляду на громадських слуханнях. Порядок проведення громадських слухань визначено постановою Кабінету міністрів України.
Загальна доступність матеріалів детального плану території забезпечується шляхом його розміщення на веб-сайті органу місцевого самоврядування, у місцевих друкованих засобах масової інформації, а також у загальнодоступному місці у приміщенні такого органу, крім частини, що належить до інформації з обмеженим доступом відповідно до законодавства. В матеріалах даного ДПТ зазначена інформація відсутня.
Виконавчий орган місцевої ради забезпечує оприлюднення детального плану території протягом 10 днів з дня його затвердження.


Детальний план території розглядається і затверджується виконавчим органом  міської ради  протягом 30 днів з дня його подання, а за відсутності  затвердженого в установленому  цим Законом  порядку плану  зонування території - відповідною міською радою.

 
Детальний план території не підлягає експертизі.

