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ЗВЕРНЕННЯ ЩОДО ЗРИВУ 
ОПАЛЮВАЛЬНОГО СЕЗОНУ 2018/2019 РОКІВ В М. НОВИЙ РОЗДІЛ

У м. Новий Розділ склалась критична та надзвичайна ситуація через зрив  опалювального сезону 2018/2019 років і відсутність гарячого водопостачання у понад  28 000 населення та у бюджетних установах (в т.ч. дитячих садочках, школах, закладах вищої освіти, лікарнях, релігійних установах та інших об’єктах соціальної сфери).
Ухвалою Солом’янського районного суду міста Києва майно ТОВ «Енергія-Новий Розділ» та ТОВ НВП «Енергія - Новояворівськ»  передано в управління Національному агентству України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів (далі - АРМА).
За результатами конкурсу, проведеного АРМА, управителем активами  зазначених підприємств обрано ПП «Гарант Енерго М», яке отримало відповідні ліцензії для здійснення діяльності з теплопостачання, уклало угоду на постачання природного газу з НАК «Нафтогаз України» та отримало номінацію природного газу, виконавчим комітетом Новороздільської міської ради було погоджено  тарифи.
Міським головою 22.10.2018 року прийнято рішення та видано розпорядження № 245 «Про початок опалювального сезону в м. Новий Розділ».  Однак  ПП «Гарант Енерго М» станом на 24.10.2018 року не в повному обсязі приступило до виконання покладених на нього АРМА обов’язків та не розпочало роботу по виробництву та постачанню теплоносія в місто. З пояснень керівників  ПП «Гарант Енерго М» стало відомо, що у них відсутні на підприємстві працівники робітничих професій для виконання цих робіт, а це приблизно 130 робітників, щодо залучення яких підприємство звернулося до Новороздільського міського центру зайнятості.
На сьогодні проблема залишається не вирішена, що призвело до зриву опалювального сезону 2018/2019 років, створює передумови для технічних несправностей обладнання і мереж (можливе замерзання), на усунення яких потрібно буде багато часу, а це може спричинити виникнення надзвичайних ситуацій, масових акцій протесту та соціального вибуху серед мешканців м. Новий Розділ.
Беручи до уваги критичну ситуацію, що виникла у м. Новий Розділ у зв’язку з зупинкою роботи ТЕЦ, ми, депутати Новороздільської міської ради Львівської області, діючи в інтересах громади,  ВИМАГАЄМО 
1) невідкладно скликати засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій;
2) прийняти відповідні рішення та вжити необхідних заходів реагування, що дадуть змогу в найкоротші терміни відновити гаряче водопостачання та подати теплоносій в місто, розпочати опалювальний сезон 2018/2019 років у м. Новий Розділ;
3) притягнути до відповідальності осіб, винних у невиконанні розпорядження міського голови № 245 від 22.10.2018 року «Про початок опалювального сезону в м. Новий Розділ» та в ситуації, що склалася.
	
	
Підтримано 24.10.2018 року
на пленарному засіданні ХХХХ  сесії 
Новороздільської міської ради 
VІІ-го демократичного скликання.
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