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ЗВЕРНЕННЯ ЩОДО НЕДОПУЩЕННЯ ЗРИВУ 

ОПАЛЮВАЛЬНОГО СЕЗОНУ 2020/2021 РОКІВ В М. НОВИЙ РОЗДІЛ

Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів у порядку виконання ухвали Солом’янського районного суду м. Києва від 12.06.2018 року уклало договір з ТзОВ «Нафтогаз Тепло» про управління майном. Відповідно до даного договору, Установник управління (національне агенство) передав Управителю (ТзОВ «Нафтогаз Тепло») майно, належне ТзОВ «Енергія-Новий Розділ».

ТзОВ «Нафтогаз Тепло» для підготовки до опалювального сезону 2020-2021 років, вживає відповідних заходів, зокрема проводить гідровипробування тепломереж.

Згідно з листом ТзОВ «Нафтогаз Тепло» № 126/03-668 від 08.07.2020 року, під час проведення таких випробувань працівниками підприємства виявлено в кабельних каналах ГРУ – 6кв обрізку і демонтаж контрольних кабелів, призначених для запуску та керування основним електротехнічним обладнанням ТЕЦ. Про даний факт повідомлено відповідні правоохоронні органи. 

За даними Управителя, такі дії несуть небезпеку завдання шкоди життю та здоров’ю працівників, так як могли призвести до пожежі, вибухів, пошкодження електротехнічного обладнання, а також несуть загрозу зриву опалювального сезону.  

За результатами розгляду листа та для реагування створено робочу групу, яка відвідала Новороздільську ТЕЦ. На засіданні робочої групи представниками підприємства повідомлено про значні збитки, про необхідність виділення додаткових коштів у великому розмірі для усунення виявлених обрізок і демонтажу кабелів, а також повідомлено про реальну загрозу зриву опалювального сезону.

Новороздільська міська рада вкрай стурбована такими необдуманими діями невідомих осіб та занепокоєна можливістю в майбутньому повторення ситуації. Вважаємо, що швидке розслідування, встановлення всіх обставин справи та кола причетних осіб сприятиме уникненню повторення таких дій в майбутньому та можливості вжиття заходів щодо їх запобігання. Отже, розслідування наведених обставин безпосередньо впливає на вчасний початок та перебіг опалювального сезону. 

Беручи до уваги наведені вище обставини, діючи в інтересах громади, звертаємося до Львівської обласної державної адміністрації, Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів, Генеральної прокуратури України, Служби безпеки України, Головного управління НП у Львівській області з проханням оперативного реагування на ситуацію, що склалася на Новороздільській ТЕЦ, а саме: обрізка і демонтаж контрольних кабелів, призначених для запуску та керування основним електротехнічним обладнанням ТЕЦ, та в межах компетенції вжити заходів щодо швидкого розслідування кримінальних правопорушень, встановлення всіх обставин справи, встановлення кола причетних осіб, задля недопущення повторення таких дій в майбутньому та забезпечення вчасного початку та належного перебігу опалювального сезону 2020-2021 років в м. Новий Розділ. 
Водночас звертаємося до ТОВ «Нафтогаз Тепло» щодо забезпечення відеонагляду та належної охорони Новороздільської ТЕЦ з метою недопущення подібних ситуацій.
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