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І. Загальна частина

Прогноз міського бюджету Новороздільської  міської територіальної громади (далі прогноз) розроблено на основі положень Бюджетного та Податкового кодексів України, постанови Кабінету Міністрів України від 27.06.2025 №774 «Про схвалення Бюджетної декларації на 2026-2028 роки», із врахуванням Стратегії розвитку Новороздільської територіальної громади до 2027 року.
Метою прогнозу є забезпечення передбачуваності та послідовності бюджетної політики, визначення основних напрямів і пріоритетів на середньостроковий період, а також визначення можливостей міського бюджету у середньостроковій перспективі.
Основними завдання прогнозу є:
· визначення прогнозних обсягів доходів і видатків міського бюджету на середньостроковий період  з урахуванням макроекономічних показників та  показників соціально-економічного розвитку громади;
· забезпечення узгодженості бюджетної та економічної політики територіальної громади;
· пріоритизація видатків бюджету відповідно до цілей стратегії розвитку громади;
· підвищення прозорості та передбачуваності бюджетного процесу для органів місцевого самоврядування, громадськості та інвесторів;
 У середньостроковому плануванні передбачено фінансовий ресурс на досягнення цілей стратегії розвитку громади.
Виважена бюджетна політика є основою для збереження фінансової стабільності під час воєнного стану, а також підґрунтям для післявоєнного відновлення України.
            Очікувані результати прогнозу міського бюджету: визначені прогнозні показники доходів і видатків міського бюджету на середньостроковий період; досягнута узгодженість між фінансовими можливостями та пріоритетами розвитку громади; підвищено ефективність розподілу та використання бюджетних ресурсів; забезпечено фінансову стабільність та збалансованість бюджету; створено передумови для реалізації інвестиційних та 


інфраструктурних  проектів; посилено довіру громадськості до фінансової політики громади.
На сьогодні ризики невиконання прогнозних показників міського бюджету особливо підсилені через поєднання воєнних, економічних та  соціальних чинників. 
Один із таких ризикових факторів ймовірне недосягнення запланованих темпів зростання фонду оплати праці, що може призвести до невиконання прогнозних показників за доходами, а саме податку на доходи фізичних осіб, який в структурі доходів міського бюджету займає домінуючу позицію. Як наслідок, для уникнення розбалансованості бюджету постане питання зменшення видатків розвитку громади, зокрема, капітальних видатків. 
Показники Прогнозу можуть змінюватись внаслідок:  
· підвищення фактичних цін і тарифів на енергоносії;  
· фактичне перевищення рівня споживчих цін та цін виробників;  
· визначення міжбюджетних трансфертів (освітня субвенція, базова дотація, додаткові дотації) в обсягах які не враховані при розрахунку прогнозу міського бюджету;  
· та інші. 
ІІ. Основні прогнозні показники економічного та соціального розвитку
        Новороздільська територіальна громада (далі — громада) розташована в Стрийському районі Львівської області. Адміністративним центром громади є місто Новий Розділ.
Громаду утворено у 2020 році відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 № 718-р «Про визначення адміністративних центрів та затвердження територій територіальних громад Львівської області». У межах нового адміністративно-територіального устрою України громада увійшла до складу Стрийського району.
До складу громади входять 10 населених пунктів:
· місто Новий Розділ,
· селище Розділ,
· села: Берездівці, Березина, Горішнє, Гранки-Кути, Долішнє, Підгірці, Станківці, Тужанівці.
Адміністративно громада охоплює Новороздільську міську раду та п’ять старостинських округів: Роздільський, Березинський, Станківецький, Берездівецький та Горішненський.
      
     Новороздільська громада має потужне індустріальне минуле, сформоване навколо хімічної промисловості, і сьогодні виступає осередком локального економічного зростання у Львівській області. Вигідне географічне розташування, розвинена інженерна інфраструктура, наявність вільних виробничих площ і кваліфікованих кадрів створюють передумови для відновлення та диверсифікації економіки.

      Промисловість є провідною галуззю економіки громади. Основу промислового сектору становлять підприємства:
· 
· хімічної, машинобудівної, деревообробної, легкої та харчової промисловості.
Серед промислових підприємств:
· ТОВ «ДМЗ «Карпати», ТОВ «ОДВ-Електрик», ПрАТ «Роздільський керамічний завод», Філія «Новороздільська ТЕЦ» ТОВ «Нафтогаз Тепло», Філія «Новороздільські електромережі» ТОВ «Нафтогаз Тепло», ПрАТ «НГХП «Сірка», ТОВ «Ліг Агро», ТОВ «Захід-Солод», ТОВ «Галгіпс».
Життєзабезпечення в сфері водопостачання та водовідведення забезпечують:
· ТзОВ «Енергія-Новий Розділ», КП «Розділ».
        У громаді зростає частка малого та середнього бізнесу. Найактивніше розвиваються такі сфери: торгівля, побутові та інші послуги,   будівництво, логістика та авторемонт.
     Підприємницька активність зосереджена переважно в місті Новий Розділ. У перспективі громада розглядає розвиток бізнесу на сільських територіях шляхом:
· розширення мережі підтримки,
· впровадження програм доступного фінансування,
· організації консультацій та навчань.
Кількість суб’єктів малого і середнього підприємництва — близько 1366, з них:
· малі та середні підприємства — 186,
· мікро- та малі — 1180.
     У Новороздільській громаді функціонують 211 об’єктів роздрібної торгівлі. Торгові площі становлять 8 820 м². На території громади працюють:
· супермаркети мережі «Рукавичка» (ТзОВ ТВК «Львівхолод») — 3 одиниці, ТЦ «Новий», «Сім-23. Зручний маркет», «АТБ-Маркет», «Епіцентр», мультимаркети «Аврора» — 2 одиниці.
     Також діють: МКТП «Міський ринок», Торговий комплекс ТзОВ «Грім».
     
    Останніми роками реалізовано низку інфраструктурних проєктів за підтримки державних і міжнародних джерел фінансування, зокрема:
· модернізація систем теплопостачання,
· реконструкція об’єктів освіти й охорони здоров’я,
· будівництво доріг місцевого значення,
· впровадження енергоефективних заходів (у межах ПДСЕРК),
· розвиток цифрової інфраструктури.

        Сільське господарство  у громаді представлено переважно малими приватними господарствами, які спеціалізуються на: вирощуванні зернових і технічних культур, садівництві, дрібному тваринництві.
     Діють сільськогосподарські підприємства:
· МПП «Добробут» (розведення свійської птиці),
· ТОВ «Фундсад» (вирощування горіхів),
· ТОВ «Флора-Вест» (вирощування квітів),
· ФОП Тилько О.Б.,
· ФГ Чутка А.А.,
· ФОП Бубенко О.З.
    
 Новороздільська територіальна громада має низку активів, які створюють сприятливі умови для залучення інвестицій:
· вільні виробничі площі,
· транспортна доступність (залізниця, автошляхи),
· розвинена технічна інфраструктура,
· наявність фахових кадрів.
Однак громада стикається з проблемами відтоку молоді та дефіцитом робітничих кадрів (будівельники, електрики, механіки, оператори обладнання). Ведеться співпраця з профтехосвітою для підготовки необхідних фахівців.
    
 Потенціал громади в туризмі базується на:
· природних ресурсах (озера, ліси),
· історико-культурній спадщині,
· об’єктах індустріального туризму.
Формується сфера дозвілля, зростає зацікавлення у створенні креативних просторів і соціальних підприємств. Потребує розвитку відповідна інфраструктура — інформаційні сервіси, заклади розміщення, локальна гастрономія.

Стратегічні пріоритети економічного розвитку (2025–2027 роки) Новороздільської територіальної громади:
- Створення індустріального парку на базі наявної промислової зони.
- Залучення інвестицій в енергоефективність та відновлювану енергетику.
- Підтримка малого та середнього бізнесу (програми підтримки, доступне фінансування).
- Розвиток цифрової економіки та е-послуг.
- Покращення логістичної та транспортної інфраструктури.
- Стимулювання розвитку креативних галузей та внутрішнього туризму.
Для розрахунку показників прогнозу міського бюджету  на 2026-2028 роки взято до уваги основні макроекономічні показники економічного та соціального розвитку України, розроблені Мінекономіки, а саме:
[bookmark: n381]  - індекс споживчих цін  (грудень до грудня попереднього року) у 2026 році – 108,6 відсотки, у 2027 році – 105,9 відсотки, у 2028 році – 105,3 відсотків;
- індекс цін виробників (грудень до грудня попереднього року) у 2026 році – 11,3 відсотків, у 2027 році – 109,4 відсотків, у 2028 році – 107,9 відсотків.
- мінімальна заробітна плата з 1 січня 2026 року – 8 688 гривень, з 1 січня  2027 року – 9 374 гривні, з 1 січня 2028 року – 10 059 гривень;
- посадовий оклад працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки з 1 січня 2026 року – 3 470,0 гривень, з 1 січня 2027 року – 3 744 гривні, з 1 січня 2028 року – 4 018  гривні;


ІІІ. Загальні показники бюджету
У цілому прогноз фінансового ресурсу міського бюджету на 2026-2028 роки та загальні граничні показники видатків міського бюджету становлять:

на 2026 рік – 345 020 900,00 грн. в т. ч. публічні інвестиції – 8 403 300,00 грн. 
 (ріст до затвердженого бюджету з урахуванням змін станом на 01.07.2025 року на 33 255 368,00 грн.  або 10,7 відсотків) та до звіту за 2024 рік -  14 335 137,00 грн.  або 4,3 відсотка) ;
на 2027 рік – 353 658 900,00 грн. в т. ч. публічні інвестиції – 2 000 000,00 грн. 
 (ріст 8 638 000,00 грн.  або 2,5 відсотків);
на 2028 рік – 399 808 200,00 грн. в т. ч. публічні інвестиції – 20 000 000,00 грн. 
 (ріст 46 149 300,00 грн. або 13,0 відсотків).
Інформація щодо загальних показників бюджету наведена у додатку  1 до Прогнозу.
ІV. Показники доходів бюджету

	Загальний обсяг прогнозних показників дохідної частини бюджету міської територіальної громади:
– на 2026 рік складає 345 020 900,00 грн.;
– на 2027 рік складає 353 658 900,00 грн.;
– на 2028 рік складає 399 808 200,00 грн.
	Трансферти з державного бюджету на 2026 рік визначені в обсязі
114 083 400,00 грн., на 2027 рік прогнозується у сумі 120 528 900,00 грн., на
2028 рік – 163 840 000,00 грн.
	Трансферти з бюджету Розвадівської ТГ на 2026рік визначені в обсязі
260 000,00 грн., на 2027 рік прогнозується у сумі 278 500,00 грн., на 2028 рік
– 293 300,00 грн.
	Обсяг доходів загального фонду без урахування трансфертів на:
– 2026 рік складає 218 458 400,00 грн;
– 2027 рік складає 228 870 000,00 грн;
– 2028 рік складає 231 534 300,00 грн.
	Найбільшу питому вагу у власних доходах загального фонду займають
податок та збір на доходи фізичних осіб, податок на майно та єдиний податок.

Доходи загального фонду (без урахування трансфертів)
грн.
	Роки
	2026 рік
	2027 рік
	2028 рік

	Загальний фонд, у т.ч.
	218 458 400,00
	228 870 000,00
	231 534 300,00

	Податок та збір на доходи
фізичних осіб
	142 073 000,00
	150 480 200,00
	158 429 000,00

	Питома вага, %
	65,0
	65,7
	68,4

	Податок на майно
	22 425 000,00
	23 811 700,00
	24 257 100,00

	Питома вага, %
	10,3
	10,4
	10,5

	Єдиний податок
	41 377 900,00
	43 960 200,00
	37 641 400,00

	Питома вага, %
	18,9
	19,2
	16,3


	Відповідно до норм Податкового кодексу України основним показником
для розрахунку прогнозних надходжень податку та збору на доходи фізичних
осіб є фонд оплати праці найманих працівників та грошового забезпечення
військовослужбовців.


	Розрахунок прогнозу надходжень податку на доходи фізичних осіб на 
2026–2028 роки здійснено з урахуванням очікуваного обсягу фонду оплати
праці, рівня середньої заробітної плати, збільшення мінімальної заробітної
плати, а також наявної бази та ставок оподаткування доходів фізичних осіб і
змін до податкового законодавства.
	Основні чинники, які вплинуть на надходження податку на доходи
фізичних осіб:
· збільшення мінімальної заробітної плати (з 1 січня 2026 року – 8 688,0 грн., з 1 січня 2027 року – 9 374 грн., з 1 січня 2028 року – 10 059,0 грн.);
· зниження податкового навантаження на громадян за рахунок надання податкової соціальної пільги на рівні 50% прожиткового мінімуму для
працездатних осіб для будь-якого платника податку за умови, що дохід не перевищує 1,4 прожиткового мінімуму для працездатних осіб;
· легалізація виплати заробітної плати та інше.
	Прогнозні показники спеціального фонду міського бюджету (без
урахування міжбюджетних трансфертів) складають на:
– 2026 рік у сумі 12 219 100,00 грн.;
– 2027 рік у сумі 3 981 500,00 грн.;
[bookmark: _GoBack]– 2028 рік у сумі 4 140 600,00 грн.

V. Показники фінансування бюджету, показники місцевого боргу, показники надання місцевих гарантій, обсягу гарантійних  зобов’язань та гарантованого Автономною Республікою Крим, обласною радою, міською, селищною чи сільською територіальною громадою боргу
До показників фінансування міського бюджету відносяться кошти передані із загального фонду міського бюджету до бюджету розвитку спеціального фонду, при цьому:
· на 2026 рік – не планується передача коштів із загального фонду до спеціального фонду;
·  на 2027 рік – 2 000 000,00 грн;
·  на 2028 рік – 20 000 000,00 грн. (ріст 3 295 900,00 грн.
Інформація щодо показників фінансування бюджету наведена у додатку  3 до Прогнозу.
        Оскільки міський бюджет у продовж минулих бюджетних періодів не здійснював внутрішніх та зовнішніх запозичень, а також не надавав місцевих гарантій у  додатках  4, 5 відсутні дані.

VІ. Показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету

Ключовими завданнями бюджетної політики при середньостроковому  плануванні видатків на рівні громади залишатиметься забезпечення стабільності та збалансованості міського бюджету, ефективне використання фінансового ресурсу та забезпечення надання якісних послуг.
Особливістю бюджетування на плановий та середньостроковий період є публічні інвестиції, Зокрема, відтепер доступ до фінансового забезпечення підготовки та реалізації відповідних проектів можуть мати лише публічні інвестиційні проєкти та програми публічних інвестицій, які пройшли оцінку, пріоритезацію та відбір за встановленими процедурами і включені до єдиного проєктного портфеля публічних інвестицій.
Справедливий розподіл бюджетних коштів та їх ефективне використання можливі лише за чіткого розуміння гендерних аспектів (особливостей умов життя та потреб жінок, чоловіків та/або їх груп) та їх врахування під час планування та виконання бюджетних програм.
Прогнозні показники видатків міського бюджету сформовані на підставі поданих головними розпорядниками коштів бюджетних пропозицій. У першу чергу, під час формування видаткової частини  прогнозу міського бюджету враховано статтю 77 Бюджетного кодексу України щодо забезпечення потреби в коштах на заробітну плату, енергоносії та інші захищені видатки.

Граничні показники видатків міського бюджету становлять:  
на 2026 рік у сумі 345 020 900,00 грн, у тому числі видатки загального 
фонду – 332 801 800,00 грн, спеціального фонду – 12 219 100,00 грн;  
на 2027 рік у сумі 347 658 900,00 грн, у тому числі видатки загального 
фонду – 347 677 400,00 грн, спеціального фонду – 5 981 500,00 грн; 
на 2028 рік у сумі 399 808 100,00 грн, у тому числі видатки загального фонду – 375 667 500,00 грн, спеціального фонду –  24 140 600,00 грн.  
Інформація щодо показників видаткової частини міського бюджету на середньостроковий період в розрізі головних розпорядників коштів наведена у додатку  6 до Прогнозу. 
 
Граничні показники видатків міського бюджету для головного розпорядника  коштів Виконавчого комітету Новороздільської міської ради становлять:  
на 2026 рік у сумі 38 741 700,00 грн, у тому числі видатки загального 
фонду – 38 741 700,00 грн.; 
 на 2027 рік у сумі 38 817 200,00 грн, у тому числі видатки загального 
фонду – 38 817 200,00 грн.;  
на 2028 рік у сумі  39 144 100,00 грн, у тому числі видатки загального 
фонду – 39 144 100,00 грн, спеціального фонду – 500 000,00 грн.  
Основними цілями державної політики на місцевому рівні Виконавчого комітету Новороздільської міської ради є забезпечення належного життя мешканців та мешканок громади; підвищення рівня взаємодії влади і громадян, виконання регіональних і місцевих програм соціально-економічного розвитку; 

організація заходів, спрямованих на покращення інвестиційного та інноваційного клімату громади; взаємодія з іншими органами місцевого самоврядування; забезпечення взаємодії з громадськими організаціями; задоволення потреби населення громади в інформації; сприяння фізичному, духовному розвитку дітей, запобігання дитячій бездоглядності та профілактика правопорушень серед дітей; реалізація наданих державою, а також делегованих повноважень; забезпечення напрямів регуляторної політики громади та адміністративних послуг.
Граничні показники видатків міського бюджету для головного розпорядника коштів  Відділу освіти Новороздільської міської ради становлять:
на 2026 рік у сумі 209 097 400,00  грн, у тому числі видатки загального 
фонду – 202 284 000,00 грн, спеціального фонду – 6 813 400,00 грн;  
на 2027 рік у сумі 218 847 000,00 грн, у тому числі видатки загального 
фонду – 215 031 000,00 грн, спеціального фонду -  3 816 000,00 грн;  
на 2028 рік у сумі  238 534 800,00 грн, у тому числі видатки загального 
фонду – 231 657 000,00 грн, спеціального фонду – 6 877 800,00 грн.  
Основними цілями державної політики на місцевому рівні відділу освіти є забезпечення доступної, якісної, безпечної та інклюзивної освіти для учасників та учасниць освітнього процесу. Підтримка   сталого функціонування та  розвитку установ, що перебувають у підпорядкуванні відділу освіти. 
 Тому у 2026 - 2028 роках передбачено виконання таких основних напрямів: покращення функціонування закладів освіти для надання якісних освітніх послуг, підвищення безпеки та комфортності освітнього середовища, реалізацію реформи “Нова українська школа” (співфінансування), покращення надання інклюзивної освіти, розвиток здібностей дітей у позашкільній освіті, удосконалення системи управління, підвищення кваліфікації педагогічних працівників,
 
Граничні показники видатків міського бюджету  для головного розпорядника  коштів  Управління соціального захисту населення Новороздільської міської ради становлять:  
на 2026 рік у сумі 19 904 000,000 грн, у тому числі видатки загального 
фонду – 19 854 000,00 грн, спеціального фонду – 50 000,00 грн;  
на 2027 рік у сумі 20 408 600,00 грн, у тому числі видатки загального 
фонду – 20 354 800,00 грн, спеціального фонду – 53 800,00 грн;  
на 2028 рік у сумі 21 014 800,00 грн, у тому числі видатки загального 
фонду – 20 957 200,00 грн, спеціального фонду – 57 600,00грн.  
Основними цілями державної політики на місцевому рівні Управління праці та соціального захисту населення є забезпечення соціальної підтримки та надання соціальних послуг вразливим верствам населення, зокрема особам похилого віку, з інвалідністю, ветеранам війни та учасникам бойовий дій, громадянам які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, сім’ям та 
особам, які перебувають у складних життєвих обставинах, малозабезпеченим внутрішньо переміщеним особам, іншим категоріям осіб, які згідно із законодавством України мають право на пільги, сім’ям та дітям; сприяння запобіганню та протидії домашнього насильства; створення належних умов для інтеграції та повноцінної участі в житті суспільства дітей з інвалідністю; забезпечення рівних прав і можливостей жінок і чоловіків; посилення рівня соціального захисту населення громади.  
 
Граничні показники видатків міського бюджету для головного розпорядника коштів Управління культури, спорту та гуманітарної політики Новороздільської міської ради становлять:  
        на 2026 рік у сумі 45 578 400,00 грн, у тому числі видатки загального 
фонду – 43 400 600,00 грн, спеціального фонду – 2 177 800,00 грн; 
 на 2027 рік у сумі 46 666 000,00 грн, у тому числі видатки загального 
фонду – 44 929 600,00 грн, спеціального фонду – 1 736 400,00 грн; 
 на 2028 рік у сумі 57 685 500,00 грн, у тому числі видатки загального 
фонду – 47 561 600,00 грн, спеціального фонду – 10 123 900,00 грн.  
Основними цілями державної політики на місцевому рівні Управління культури, спорту та гуманітарної політики є створення сприятливих умов для розвитку і самореалізації української молоді, формування її громадянської позиції та національно-патріотичної свідомості; захист і збереження культурної спадщини, гарантування прав громадян у сфері культури, задоволення культурних потреб; створення умов для творчого розвитку особистості, підвищення культурного рівня, естетичного виховання громадян, доступності освіти у сфері культури для дітей та юнацтва;  формування здорового способу життя, досягнення фізичної та духовної досконалості людини, створення умов для гармонійного виховання, фізичного розвитку, набуття навичок здорового способу життя, формування патріотичних почуттів у громадян; проведення фізично-оздоровчих та спортивних заходів серед населення, організація оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної  уваги та підтримки, забезпечення діяльності мережі закладів культури та утримання в належному стані існуючої мережі спортивних споруд. А також забезпечення сприятливих умов для надання медичних послуг,  в тому числі оплату комунальних послуг та енергоносіїв установ охорони здоров’я; забезпечення лікарськими засобами (технічними) та іншими засобами пільгової категорії населення (осіб з інвалідністю);  поліпшення здоров’я населення, забезпечення рівного і справедливого доступу всіх членів громади до медичних послуг належної якості.

Граничні показники видатків міського бюджету для головного розпорядника коштів  Управління житлово-комунального господарства Новороздільської міської ради становлять: 
   на 2026 рік у сумі 26 461 800,00 грн, у тому числі видатки загального 

фонду – 23 283 900,00 грн, спеціального фонду – 3 177 900,00 грн;   
на 2027 рік у сумі 23 659 200,00 грн, у тому числі видатки загального 
фонду –  23 283 900,00 грн, спеціального фонду – 375 300,00 грн;  
 на 2028 рік у сумі 38 047 700,00 грн, у тому числі видатки загального 
фонду – 30 966 400,00 грн, спеціального фонду – 7 081 300,00 грн. 
Основними цілями державної політики на місцевому рівні Управління житлово-комунального господарства є виконання заходів по вирішенню найбільш нагальних проблем і програм, спрямованих на зростання благоустрою  та підвищення рівня комфортності проживання населення у громаді.
Тому у 2026 -2028 роках передбачено виконання таких основних напрямів:  покращення благоустрою громади  та  інфраструктури  (встановлення нових інфраструктурних об’єктів, оновлення автомобільних доріг, модернізація мереж водопостачання та водовідведення, підвищення доступності  інфраструктури для людей з особливими потребами; забезпечення енергоефективності та енергетична незалежність; збереження навколишнього середовища. 

Граничні показники видатків міського бюджету  для головного розпорядника коштів Фінансового управління Новороздільської міської ради становлять:  
     на 2026 рік у сумі 5 237 600,00 грн, у тому числі видатки загального фонду 
· 5 237 600,00 грн;  
на 2027 рік у сумі 5 260 900,00 грн, у тому числі видатки загального фонду 
· 5 260 900,00 грн;  
на 2028 рік у сумі 5 381 200,00 грн, у тому числі видатки загального фонду – 5 381 200,00  грн.  
Основними цілями державної політики на місцевому рівні Фінансового управління є забезпечення фінансової стабільності  та ефективного використання бюджетних коштів для задоволення потреб  громади з урахуванням гендерно - чутливого підходу, а також  підвищення рівня прозорості бюджету.  На середньостроковий період передбачено виконання таких основних завдань: складання прогнозів міського бюджету, складання та виконання міського бюджету, контроль за витрачанням коштів розпорядниками бюджетних коштів; здійснення загальної організації та управління виконанням міського бюджету, координація учасників бюджетного процесу з питань виконання бюджету,  а також інших функцій, пов’язаних з управлінням коштами міського бюджету. 
Інформація щодо показників видаткової частини міського бюджету на середньостроковий період за Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування бюджету наведена у додатку 7 до Прогнозу. 
Оскільки у минулих бюджетних  періодах кредити не оформлялись у додатку 8 відсутні дані.
 

 Важливою складовою фінансової основи відповідного бюджету в контексті середньострокового бюджетного планування на місцевому рівні є врахування  в прогнозі обсягу публічних інвестицій на підготовку та реалізацію публічних інвестиційних проектів та програм публічних інвестицій із зазначенням пріоритетних напрямів.
Інформація щодо обсягу публічних інвестицій на підготовку та реалізацію публічних інвестиційних проектів та програм публічних інвестицій з урахуванням середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій громади наведена у додатку 9 до прогнозу.

VІІ. Взаємовідносини бюджету з іншими бюджетами

У показниках міжбюджетних відносин з інших бюджетів у 2026-2028 роках мають місце:
· трансферти з державного бюджету (базова дотація та освітня субвенція);
· трансферти з місцевих бюджетів (субвенція з Розвадівської сільської територіальної громади на спільне утримання бюджетних установ, які надають послуги мешканцям зазначених громад). 
Трансферти іншим бюджетам з міського бюджету не надаються. 
Інформація щодо показників міжбюджетних трансфертів на середньостроковий період наведена у додатку 10, 11 до Прогнозу. 


ІХ. Інші положення та показники прогнозу бюджету

Слід зазначити, що при складанні прогнозу міського бюджету на 2026-2028 роки враховані вимоги статті 77 Бюджетного кодексу України щодо забезпечення в першочерговому порядку потреби в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ, на проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природній газ та послуги зв’язку, які споживаються бюджетними установами.
Першочергово також враховані обсяги видатків, необхідні для забезпечення стабільної роботи установ та закладів соціально – культурної сфери, надання встановлених власних соціальних гарантій для малозахищених категорій громадян, підтримку в належному стані об’єктів житлово – комунального господарства, інших об’єктів інфраструктури міста, впровадження заходів з енергозбереження, а також виконання в межах фінансових можливостей місцевих програм.
 

До Прогнозу додаються: 

Додаток 1«Загальні показники бюджету» 
Додаток 2 «Показники доходів бюджету» 
Додаток 3 «Показники фінансування бюджету» 
Додаток 4 «Показники місцевого боргу» 
Додаток 5 «Показники надання місцевих гарантій, обсягу гарантійних зобов’язань та гарантованого Автономною Республікою Крим, обласною радою, міською, селищною чи сільською територіальною громадою» 
Додаток 6 «Граничні показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету головним розпорядникам коштів» 
Додаток 7 «Граничні показники видатків бюджету за Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету» 
Додаток 9 «Обсяг публічних інвестицій на підготовку та реалізацію публічних інвестиційних проектів та програм публічних інвестицій з урахуванням середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій регіону (територіальної громади)» 
Додаток 10 «Показники міжбюджетних трансфертів з інших бюджетів» 
Додаток 11 «Показники міжбюджетних трансфертів іншим бюджетам» 




Начальник  фінансового управління                           Ігор РИЧАГІВСЬКИЙ




