До уваги платників податків – фізичних осіб щодо сплати мінімального податкового зобов’язання
Мінімальне податкове зобов’язання (далі – МПЗ) визначається контролюючим органом за податковою адресою фізичної особи по всіх земельних ділянках незалежно від місця їхнього розташування за 2024 рік у 2025 році.
Платники податку
МПЗ поширюється на фізичних осіб, які мають у власності та/або користуванні (оренді, суборенді, емфітевзисі, постійному користуванні) земельні ділянки, що розташовані за межами населених пунктів та віднесені до сільськогосподарських угідь.
Головним управлінням ДПС у Львівській області станом на 03.09.2025 року сформовано податкові повідомлення-рішення (ППР)  з МПЗ за 2024 рік.
Також станом на 01.09.2025 року за даними  ГУ ДПС у Львівській області залишається не сплаченим зобов’язання по ПДФО з МПЗ, нараховані за 2022 та 2023 роки.
Ознайомитись із сумами нарахувань та податковим боргом Ви можете на сайті Новороздідьської міської ради у розділі: “ПУБЛІЧНА ІНФОРМАЦІЯ” – “МІСЦЕВІ ПОДАТКИ ТА ЗБОРИ” –  “ПОДАТКИ” або «ПОДАТКОВИЙ БОРГ».
Консультації з питань нарахування можна отримати у ДПС  за адресою: м.МИКОЛАЇВ, бул.ПРОЕКТНИЙ,1.

Податковий борг
Фінансове управління Новороздільської міської ради розміщує інформацію Головного управління Державної податкової служби у Львівській області  щодо податкового боргу станом на 01.09.2025  фізичних осіб, а саме:
· податок на нерухоме майно, вiдмiнне вiд земельної дiлянки, сплачений фізичними особами,  якi є власниками  об’єктiв житлової  нерухомості;
· податок на нерухоме майно, вiдмiнне вiд земельної  дiлянки, сплачений  фізичними особами, якi є власниками  об’єктiв нежитлової  нерухомості;
· земельний податок з фізичних осіб;
· орендна плата з фізичних осіб.
Просимо платників податків фізичних осіб ознайомитися з даною інформацією та сплатити суми податкового боргу.









Відповідно до норм Податкового кодексу України фізичні особи, які мають у власності квартири, будинки, об’єкти нежитлової нерухомості, земельні ділянки є платниками податку за таке майно.
Головним управлінням ДПС у Львівській області станом на 01.07.2025 року сформовано податкові повідомлення-рішення (ППР) щодо сплати земельного податку та податку на  нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки.
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