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                                                                     УКPАЇНА

    ФІНАНСОВИЙ ВІДДІЛ ПОМОРЯНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
	


( 80755, Львівська область, Золочівський район, с.Ремезівці, вул.Золочівська,1          

 №31 від 18.07.2025 року
                                                         ВИСНОВОК
фінансового відділу Поморянської селищної ради 
про обсяг перевиконання дохідної частини загального фонду бюджету 
Поморянської селищної територіальної громади станом на 01.07.2025 року
Відповідно до п.7 ст.78 Бюджетного кодексу України, рішення про внесення змін до рішення  про місцевий бюджет ухвалюється відповідною місцевою радою на підставі офіційного висновку місцевого фінансового органу про перевиконання дохідної частини загального фонду.

Факт перевиконання дохідної частини загального фонду місцевого бюджету визнається за підсумками першого кварталу та наступних звітних періодів                  за умови перевищення доходів загального фонду (без урахування міжбюджетних трансфертів), врахованих у розписі місцевого бюджету на відповідний період, не менше ніж на 5 відсотків.

Станом на 01.07.2025 року до загального фонду бюджету Поморянської селищної територіальної громади  надійшло доходів (без урахування міжбюджетних трансфертів) в сумі 14878038,57 грн., що становить 114,31 до уточненого плану доходів на І півріччя 2025 року. Планові показники перевиконані на 1862848,57 грн., що являється підставою для внесення змін та доповнень до дохідної та видаткової частини селищного бюджету.       

  
Розглянувши клопотання головних розпорядників бюджетних коштів щодо надання додаткових бюджетних асигнувань, враховуючи наявність нагальних потреб, фінансовий відділ на підставі ст.78 Бюджетного кодексу України пропонує внести зміни до показників дохідної частини селищного бюджету на 2025 рік у сумі  800000,00 грн., шляхом збільшення планових показників по:
- ККД 18010600 « Орендна плата з юридичних осіб»  - 800000 грн.

Начальник фінансового відділу                                  Олександра СТАРИЦЬКА
