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Загальна частина

Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована програма

Побудувати успішне суспільство, заможну та розвинуту країну можливо лише тоді, коли кожна дитина, а особливо та, яка потребує особливої соціальної уваги та підтримки, кожна сім’я та кожен її член будуть почуватися в безпеці, в упевненості в завтрашньому дні та в своєму найближчому майбутньому.
Саме тому, визначаючи пріоритети розвитку України, Київської області та Коцюбинської селищної територіальної громади зокрема, служба у справах дітей Коцюбинської селищної ради ставить перед собою завдання реалізації ефективної політики щодо захисту прав дітей та підтримки сімей шляхом виявлення проблеми, її вивчення, створення програми та плану дій щодо подолання негативних процесів по відношенню до дитини та сім’ї, консолідуючи при цьому зусилля інших органів державної влади та місцевого самоврядування, громадських, благодійних, дитячих та релігійних організацій, благодійних фондів, в тому числі і міжнародних.
З метою реалізації заходів, спрямованих на трансформацію ставлення громадян до створення та функціонування сім'ї, посилення відповідальності кожного з батьків за вихованням дітей, запровадження ефективного механізму взаємодії та соціального партнерства сім'ї, громадськості та держави, а у випадку втрати дитиною піклування батьків підтримка та забезпечення її конституційних прав та законних інтересів, службою у справах дітей Коцюбинської селищної ради розроблено відповідну комплексну програму підтримки сім'ї та забезпечення прав дітей „Щаслива родина – успішна громада” на 2022 р.
Програма визначає мету, основні завдання та заходи, спрямовані на створення умов для забезпечення належного соціального захисту дітей та сімей, утвердження в суспільстві сімейних цінностей, виховання відповідального батьківства.
Кожна дитина - це особистість і не важливо скільки її років – 5, 10 чи 16, а кожна особистість повинна зростати в люблячому середовищі, отримувати допомогу та підтримку від рідних та близьких людей. Такою підтримкою є сім’я.  Саме тому, сьогодні, в нелегкий для країни час, робиться все можливе щоб і кожна дитина, і кожна родина почувалися захищеними, потрібними та були впевненими у своєму майбутньому.
Від ставлення до дітей, розуміння їхніх проблем, інтересів та потреб залежить не тільки доля кожної конкретної дитини, а й розвиток суспільства в цілому. 
На сьогодні, не кожна дитина Коцюбинської селищної територіальної громади має можливість зростати в сприятливому сімейному оточенні. Бідність родин, складні життєві обставини зумовлюють дитячу бездоглядність, призводять до соціального сирітства.
Зазначені питання нерозривно пов’язані з питанням державної підтримки сім'ї, оскільки вчасне реагування на потреби сім'ї, включаючи адміністративний вплив на батьків, формування навичок відповідального батьківства у молоді є однією з передумов для запобігання соціальному сирітству, забезпечення безпечного сімейного середовища для дитини, дотримання державних гарантій і конституційних прав дітей. 
Ці всі питання є тісно пов’язаними між собою, тому потребують комплексного і всебічного вивчення, аналізу, виявлення шляхів подолання негативних явищ дитини, сім’ї, а отже всього суспільства загалом. 

Захист житлових та майнових прав дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування

Захист житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, перебуває на особливому контролі служби у справах дітей Коцюбинської селищної ради.
Реалізація Програми надасть можливість службі у справах дітей Коцюбинської селищної ради підвищити рівень контролю у забезпеченні та наданні житла дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, а також особам з їх числа, покращить координацію діяльності відділів та служб міста щодо забезпечення прав дітей на отримання житла соціального призначення.

Профілактика злочинності негативних проявів серед дітей, 
запобігання безпритульності та бездоглядності

Службою у справах дітей спільно з відділом ювенальної превенції Національної поліції постійно проводиться роз’яснювальна, профілактичної робота, а також виїзди та рейди в громадські місця та сім`ї, які перебувають в складних життєвих обставинах. 

Підтримка сімей 

Основними завданнями підтримки багатодітних сімей є: збереження традиційних сімейних цінностей, посилення мотивації до реєстрації шлюбів, свідомого народження і виховання дітей, а також підвищення соціального захисту сімей, які опинились у складних життєвих обставинах. 
Серед проблем у сімейних відносинах у першу чергу слід звернути увагу на такі аспекти:
· низька культура внутрішньосімейного спілкування;
· невміння вирішувати сімейні проблеми і конфлікти;
· недостатня педагогічна освіта і культура батьків, непідготовленість їх до виховання дітей, застосування неадекватних засобів впливу;
· недостатній зв'язок з батьківською сім'єю, втрата сімейних традицій, таких понять, як честь сім'ї, родинні зв'язки, традиції моралі, господарчі, професійні, бажання повністю відокремитись від батьківської сім'ї.
Зважаючи на викладене, зростає необхідність у проведенні освітньо-виховних, культмасових, інформаційних, науково методичних заходів, спрямованих на підвищення сімейних цінностей та свідомого ставлення до відповідального батьківства. 

Запобігання та протидія насильству і жорстокому поводженню з дітьми

Прийняття Програми дасть змогу посилити поінформованість населення щодо проблематики насильства в сім'ї та шляхи надання допомоги жертвам насильства та покращить якість надання соціальних послуг особам, які постраждали від насильства, дасть змогу створити цілісну та змістовну систему допомоги постраждалим, а також підвищить рівень проведення корекційної роботи з кривдниками.

Мета Програми

Головною метою Програми є всебічна та комплексна підтримка сім'ї, попередження насильства в сім’ї, забезпечення конституційних прав і законних інтересів дітей, соціальна підтримка дітей з інвалідністю.

Пріоритетними напрямами в реалізації мети Програми визначено:

1. захист житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 
2. профілактика злочинності, негативних проявів серед дітей, запобігання безпритульності та бродяжництва;
3. підтримка багатодітних сімей та матерів-героїнь;
4. попередження насильства в сім’ї;
5. консолідація зусиль благодійних, громадських, релігійних організацій (в тому числі і міжнародних), органів місцевого самоврядування та координація їх діяльності щодо якості та спектру надання соціальних послуг дітям-сиротам, дітям позбавленим батьківського піклування та сім’ям, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки;

Фінансове забезпечення Програми

Програма реалізується в межах загального обсягу видатків, виділених у бюджетіКоцюбинської селищної територіальної громади на відповідні роки на дану галузь, а також за рахунок залучення позабюджетних коштів інвесторів, меценатів, громадських фондів, інших юридичних та фізичних осіб, що не суперечить чинному законодавству України згідно з додатком до Програми.




Селищний голова 		                                                           Сергій ДАНІШ

