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1. Загальні положення

                Фізична культура і спорт є складовою частиною культури, пов’язаною з системою фізичного виховання, організації спорту, виховного процесу серед дітей та підлітків, учнівської та студентської молоді, розвитку фізичної культури і спорту серед дорослого населення, ветеранів та людей з особливими потребами, що відіграє важливу роль у зміцненні здоров’я, підвищенні фізичних і функціональних можливостей організму людини, забезпеченні здорового дозвілля, збереженні тривалості активного життя дорослого населення. 
               Програма розвитку фізичної культури і спорту «Коцюбинське спортивне» на 2022-2023 роки (далі Програма) розроблена на виконання Закону України «Про фізичну культуру і спорт», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». У Програмі враховано положення  Закону України «Про фізичну культуру і спорт», інші програмні, законодавчі та нормативно-правові документи щодо регулювання розвитку фізичної культури та спорту. Під час розробки Програми  були враховані методичні рекомендації  щодо формування і реалізації регіональних програм розвитку фізичної культури і спорту, затверджених Міністерством України у справах сім’ї, молоді та спорту. Програма входить до системи заходів, спрямованих на забезпечення реалізації стратегічних пріоритетів розвитку фізичної культури і спорту, визначених у Концепції Державної програми розвитку фізичної культури і спорту. Програма є узгодженим за ресурсами, виконавцями і термінами реалізації заходів, спрямованих на створення та поліпшення правових, фінансових, організаційних основ діяльності у сфері фізичної культури і спорту, регулює найбільш важливі суспільні відносини у створенні умов для розвитку фізичної культури, яка є важливою складовою здорового способу життя та зміцнення здоров’я громадян Коцюбинської окремої територіальної громади.

2. Стан та проблеми реалізації державної політики у сфері фізичної культури і спорту

              Реалізація державної політики протягом останніх років обумовила певні позитивні зміни у сфері фізичної культури і спорту. Визначено організаційно-управлінські, нормативно-правові та інші засади її розвитку у нових соціально-економічних умовах. Закріплено прогресивні тенденції з окремих напрямів фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності.  Зокрема, збережено систему організації та проведення спортивних заходів, розширено можливості створення та діяльності  спортивних організацій різних форм власності тощо. 
             Проте, досягнутий рівень розвитку фізичної культури і спорту не забезпечує оптимальної рухової активності мешканців  селища впродовж усього життя, поліпшення стану здоров’я, профілактики захворювань та фізичної реабілітації. На території смт Коцюбинське протягом 2015 – 2020 років була відсутня  власна інфраструктура установ у сфері фізичної культури і спорту. Спортивно-масові заходи, організація роботи  з підготовки спортивного резерву, участь у спортивних заходах і змаганнях здійснювалася через Ірпінську ДЮСШ,  управління освіти і науки, структурні підрозділи з питань фізичної культури і спорту Ірпінської міської ради, громадські організації фізкультурно-спортивного спрямування.
           Фізична пасивність характерна для більшості людей працездатного та похилого віку. Недостатня рухова активність громадян у повсякденній діяльності негативно впливає на демографічну ситуацію  в смт. Коцюбинське. Особливе занепокоєння викликає погіршення стану здоров’я дітей та підлітків. 
          Існуюча система фізичного виховання та спорту також має значні труднощі. 
        Обмеженість джерел фінансування призвело до погіршення стану матеріально-технічного забезпечення спортивних споруд, забезпечення закладів ЗЗСО і фізкультурно-спортивних об’єктів всіх форм власності та відомчої підпорядкованості. Більшість з них потребують поточних і капітальних ремонтів, реконструкції та будівництва нових сучасних спортивних споруд, багатофункціональних спортивних майданчиків для ігрових видів спорту, майданчиків з тренажерним обладнанням для загальної фізичної підготовки для потреб масової фізичної культури і спорту вищих досягнень. Особливо гостро стоїть питання щодо будівництва  багатофункціонального спортивного комплексу на території селищної громади.  
         У сфері фізичної культури і спорту повільно  впроваджуються в практику інноваційні технології, досягнення спортивної науки та спортивної медицини. 
         Комплексний підхід до початку  розв’язання існуючих проблем на основі використання програмно-цільового методу  потребує розроблення, затвердження та виконання протягом 2022 року Програми розвитку фізичної культури і спорту «Коцюбинське спортивне», що дасть можливість  створення передумов для формування системи фізичної культури і спорту в селищі Коцюбинське на 2022  - 2023 роки.
        Враховуючи стан розвитку фізичної культури і спорту на території селища Коцюбинське Програмою передбачається створення основ необхідних соціально-економічних, організаційно-технічних умов щодо підвищення життєдіяльності сфери фізичної культури і спорту, її формування в умовах адаптації до сучасних вимог.  
         Історичні факти та традиції, що склалися у селищі в галузі фізичної культури та спорту визначають, що для  суспільного, економічного та культурного розвитку громади велике значення мають такі види спорту як дзюдо і футзал. 
        Основними проблемами, які наявні  у напрямку розвитку даного виду спорту це відсутніть належної матеріально-технічної бази, тренування спортсменів проходять в пристосованому приміщенні на базі ЗЗСО І-ІІІ ступенів,  забезпеченні участі у змаганнях різного рівня, медичному обслуговуванні та забезпеченні обладнанням і інвентарем.
       Крім того, у 2022-2023 році слід звернути увагу на розвиток спортивного орієнтування, регбі  волейболу, баскетболу,  спортивних та сучасних танців,  східних єдиноборств, які викликають цікавість у мешканців селища. 
         
3. Мета і основні завдання Програми

            Мета Програми полягає у створенні необхідних умов для:
· впровадження здорового способу життя, залучення мешканців до масового спорту як важливої складової, покращення тривалості активного життя населення громади, забезпечення виховання молоді в дусі олімпізму, пропагування здорового способу життя;
·  формування традицій і культури здорового способу життя, престижу здоров’я, залучення громадян до активних занять фізичною культурою і спортом, формування нових цінностей, спрямованих на збереження і зміцнення людського капіталу;
· визначення та забезпечення реалізації першочергових заходів, спрямованих на формування на території Коцюбинської територіальної громади національної моделі розвитку сфери фізичної культури і спорту;
· Розвитку спорту вищих досягнень, підвищення спортивної майстерності дитячого та дорослого футзалу, дзюдо, підтримка розвитку спортивного орієнтування, регбі, волейболу, баскетболу та інших видів спорту;
· Створення оптимальної системи управління у сфері фізичної культури і спорту координації діяльності  установ і організацій у даній сфері різних форм власності; 
· Удосконалення системи  фізичного виховання серед учнівської молоді селища.

Для досягнення мети Програми необхідно вирішити такі основні завдання:
· Розвивати матеріально-технічну базу Дитячо-юнацької спортивної школу, до функцій якої віднесено  організація навчально-тренувальної діяльності  юних спортсменів селища Коцюбинського. 
· Сформувати систему дитячо-юнацького спорту. Підвищити якість відбору здібних та обдарованих осіб до системи резервного спорту.
· Сформувати у населення  сталі традиції та мотивації щодо фізичного виховання та спорту, як важливих чинників забезпечення здорового способу життя.
· Сформувати систему залучення різних груп населення до регулярних та повноцінних занять фізичною культурою і спортом за місцем їх проживання, навчання, роботи та у місцях масового відпочинку.
· Створити систему формування та підготовки селищних команд різних вікових категорій для участі у змаганнях різних рівнів та рангів.
· Сприяти поширенню клубної системи у сфері фізичної культури і спорту.
· Удосконалити економічні засади сфери фізичної культури і спорту, запровадити ефективні моделі нормативно-правового, наукового, медичного та інформаційного забезпечення.
· Створити систему організації та проведення селищних спортивно-масових та фізкультурно-оздоровчих заходів, змагань, свят тощо. Відзначення спортсменів, тренерів, інструкторів за активну участь у спортивно-масових заходах селищного рівня. 
· Створити систему моральної та матеріальної мотивації учасників спортивно-масових заходів. Відзначати спортсменів, тренерів, інструкторів за зайняті відповідні місця в регіональних, обласних, Всеукраїнських та міжнародних змаганнях.
· Залучення до участі у спортивно-масових заходах, змаганнях осіб з особливими потребами, у тому числі осіб з інвалідністю.
· Забезпечення підтримки спорту ветеранів.
· Забезпечення проведення поточних і капітальних ремонтів, реконструкції та будівництва нових сучасних спортивних споруд (фізкультурно-спортивних об’єктів), розпочати роботу з підготовки до будівництва багатофункціонального спортивного комплексу, комплексних майданчиків з ігрових видів спорту, майданчиків з тренажерним обладнанням. 

4. Фінансове забезпечення виконання Програми

      Фінансування Програми проводиться за рахунок коштів селищного бюджету, а також інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством.
      Коцюбинська селищна рада у бюджеті передбачає необхідні обсяги коштів для виконання Програми. Обсяги бюджетних асигнувань визначаються, виходячи з необхідності виконання конкретних заходів Програми, орієнтованих витрат на їх реалізацію.
Терміни: 2022/2023 роки.
Відповідальні: управління освіти, культури, молоді, спорту та туризму Коцюбинської селищної ради
	№ з/п
	Зміст
	

	1.
	Матеріально-технічне і фінансове забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих і спортивних заходів та змагань, всіх рівнів і рангів, підготовки і участі провідних спортсменів та збірних команд селища (в тому числі і дорослих) у місцевих, обласних, Всеукраїнських, міжнародних змаганнях
	210000,00 грн

	
	
	

	2. 
	Придбання спортивної форми, інвентаря для спортсменів, спортивних команд селища (в тому числі і дорослих) для забезпечення навчально-тренувального процесу
	100000,00 грн.

	3.
	Послуги (медичні огляди, транспортні  перевезення, сертифіковані навчання тощо)
	50000,00 грн

	4.
	Одноразові виплати переможцям та призерам чемпіонатів та спортивних змагань різного рівня, які є жителями селища Коцюбинське за на найвище досягнення за підсумками півріччя.
	135000,00 грн
Світу: 
І місце – 25000,00 грн;
ІІ місце – 20000,00 грн., 
ІІІ місце – 15000,00 грн
Європи: 
І місце – 20000,00 грн;
ІІ місце – 15000,00 грн., 
ІІІ місце – 10000,00 грн
України: 
І місце – 15000,00 грн; ІІ місце – 10000,00 грн., ІІІ місце – 5000,00 грн







5. Напрями виконання  Програми

1. Система забезпечення розвитку фізичної культури і спорту:
· Кадрове забезпечення;
· Матеріально-технічне забезпечення;
· Фінансове забезпечення;
· Медичне забезпечення;
· Інформаційно-пропагандиське забезпечення.
2. Фізкультурно-оздоровча та спортивна робота:
· Фізичне виховання , фізкультурно-оздоровча і спортивна робота в ЗДО та ЗЗСО;
· Масовий спорт для всіх верств населення за місцем проживання та місцях масового відпочинку
· Фізкультурно-оздоровча діяльність у виробничій сфері;
· Фізкультурно-оздоровча  та реабілітаційна робота серед осіб з інвалідністю та осіб з особливими потребами.
3. Розвиток олімпійських та неолімпійських видів спорту:
· Дитячо-юнацький та резервний спорт; 
· Спорт вищих досягнень;
· Спорт ветеранів.
· Одноразові виплати молоді - переможцям та призерам чемпіонатів та спортивних змагань різного рівня, які є жителями селища Коцюбинське за найвище досягнення  за підсумками півріччя.
6. Очікувані результати виконання Програми
Виконання Програми дасть змогу забезпечити:
· Сприяння формуванню національної моделі розвитку сфери фізичної культури і спорту шляхом об’єднання зусиль профільних державних, комунальних, громадських, приватних організацій та широких верств населення;
· Запровадження доступних, якісних та різноманітних форм оздоровчих та спортивних послуг для різних груп населення;
· Збільшення кількості населення, яке регулярно використовує засоби фізичної культури і спорту для проведення активного дозвілля;
· Створення додаткової кількості робочих місць у сфері фізичної культури і спорту, підвищення престижності відповідних професій;
· Збільшення ресурсного забезпечення розвитку фізичної культури і спорту, залучення позабюджетних коштів;
· Впровадження у практику результатів науко-дослідної роботи з фізичної культури і спорту, спортивної медицини, педагогіки та інших галузей науки.
У результаті реалізації завдань і заходів Програми передбачається:
· Покращення рівня здоров’я мешканців селища. 
· Удосконалити системи інформування населення через ЗМІ про позитивний вплив на людину оптимальної рухової активності;
· Забезпечення висвітлення визначних спортивних подій, пропагування розвитку фізкультурно-спортивного руху;
· Створення належних матеріально-технічних умов для розвитку пріорітетних видів спорту, підвищення рівня забезпечення населення фізкультурно-спортивними спорудами різного типу;
· Виконання ремонтних робіт спортивних залів, відкриття ігрових майданчиків, площадок тощо;
· Створення належних умов для проведення місцевих та регіональних змагань.
Результативні показники виконання Програми та напрями використання бюджетних коштів (Загальна сума витрат 212000,00 грн):
· Організація та проведення місцевих спортивних змагань, фестивалів тощо;
· Придбання форми та спорядження для спортивних команд селища, спортсменам в індивідуальних видах спорту, тренерам та іншим фахівцям;
· Придбання спортивного інвентаря та обладнання;
· Сприяння організація та проведення навчально-тренувальних зборів для спортменів селища, оплата суддівства, транспортні послуги, оплата участі спортсменів селища у змаганнях різного рівня та рангів;
· Інші витрати (придбання нагородної атрибутики);
· Стимулювання досягнень кращих спортсменів селища.
Виконання Програми дасть можливість:
· Посилити підтримку фізичної культури і спорту на місцевому рівні та створити ефективну систему управління;
· Сприяти створенню системи аматорського спорту в селищі. Коцюбинське, здатну забезпечити залучення широких верств населення до активних занять фізичною культурою і спортом;
· Створити єдину систему підготовки перспективного спортивного резерву, розвитку дитячо-юнацького спорту;
· Покращити спортивну бази шляхом належного утримання існуючих спортивних майданчиків та споруд, їх ремонту та реконструкції; підготовка документації до початку будівництва сучасного спортивного комплексу на території селища  Коцюбинське
7. Координація та контроль за виконанням Програми

      Контроль за виконанням Програми здійснюється  постійною комісією з питань планування, бюджету, фінансів, цін та відповідною постійною комісією з питань соціального захисту, освіти, культури, молоді та спорту Коцюбинської селищної ради. 
         У забезпеченні реалізації проектів, заходів у рамках цієї  Програми можуть брати спонсори, меценати, грантодавці, громадські організації, які здійснюють свою діяльність у сфері фізичної культури і спорту.



Селищний голова                                                 С.П. Даніш
