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Prosíme dodavatele, aby v maximální míře využívali možnosti bezplatného získání řady níže uvedených dokladů prostřednictvím portálu veřejné správy (https://portal.gov.cz/obcan/formulare ) a datové schránky. Získané výpisy (Rejstříky trestů, výpisy z OR ) jsou zaslány do datové schránky jako elektronicky podepsané a tyto stačí vložit do Průvodce (prosíme neskenovat). Podobně lze připojit výpis ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů, který celou řadu níže uvedených dokladů nahrazuje.

Základní způsobilost 

Akceptace smluvních podmínek dle návrhu smlouvy (podáním žádosti o účast dodavatel souhlasí) - , generuje Průvodce
odkaz na dokument

Podepsaný návrh smlouvy - , generuje Průvodce
odkaz na dokument

Profesní způsobilost
 
Dle par 8 sb 2015 požadujeme 
prilozte prilohu k prvni technicke podmince, který bude prokázán takto: prilozeni prilohy k prvni technicke podmince (počet příloh 1)

Ekonomická kvalifikace
 
Dle par 6 sb 2018 požadujeme 
pozadavek na kvalifikaci bez vazby na podminky, který bude prokázán takto: prilozeni prilohy ke kvalifikaci bez vazby podminky (počet příloh 1)

Technická kvalifikace

Minimální zadavatelem  požadované složení výzkumného týmu a kvalitativní úroveň jeho členů  nezbytná pro prokázání kvalifikace 

Pod kódem kval1 - popis kvalifikace 1, počet osob (1), Doloží způsobem: dolozeni kvalifikace formou prilohy


Upozornění: kvalifikační podmínky, které jsou požadovány u každé jednotlivé osoby (člena výzkumného týmu -dle jednotlivých výšeuvedených kódů) jsou vždy kumulativní a vždy je musí beze zbytku naplnit konkrétní osoba. Jinak uvedeno, zadavatelem požadovanou kvalifikaci pro člena výzkumného týmu není možné „skládat“ z dílčích kvalifikací více osob (např. tak, že jedna osoba disponuje potřebným vzděláním, zatímco další osoba potřebnou délkou praxe apod.)
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