ЛЯЛЬКОВА ВИСТАВА «ЩАСТЯ ОСЛИКА»

Ослик:  Як привільно на лузі! Я біжу, біжу, біжу… і підстрибом, і прискоком, правим боком, лівим боком! ( падає) Ой, яке нещастя! Нещастя, нещастя, а що ж таке щастя? Напевно, тепле, світле.. Піду до своєї сусідки  Корівоньки  і спитаю, чи нема у неї щастя?
Звуки му-му                                                                                                                          Ослик:  Здрастуй, Корівонька, у тебе є щастя?                                          Корівонька: Му! Не знаю,  у мене є масло, молоко і сметана. 
Білого, білого,
Наче ромашки,
Я молока надою!
Срібною ложкою
В глиняній чашці                                                                                                 Сонечко-масло зіб'ю!..                                                                                                Може, це і є щастя?                                                                                              Ослик:  Не думаю. Бувай. Піду до тіточки Овечки.                                            Звуки Овечки                                                                                                    Ослик: Добрий день, тіточка Овечка, як ся маєш?                                         Овечка: Чи не скаржуся, ще пара шкарпеток готова.
Вовняна ниточко, тягнися,
Звивайся, вийся та крутися!
Плету я вузлики і петлі,
Сплету собі шкарпетки теплі,
Ще шарф та шапочку пухнасту...
Шкода, немає тільки щастя...                                                                         Ослик: Значить,  у тебе щастя немає. Дуже шкода! Піду до Качечки.
Звуки Качечки.
Ослик: Привіт, Качечка, у тебе є щастя?                                                                        Качечка:  Щастя у мене повно!   Ціле відерце! Дивись.                                                                             Ослик: Ти що, смієшся,  це ж пуголовки!                                                                                           Качечка: У ставочку так цікаво —
Вились  пуголовки жваво. Для моїх каченят- це смачне щастя!                                 Ослик: Піду далі.( падає на Ослика шишка) Ой! Що це?                                         Білочка: Привіт, Ослику! Що шукаєш?                                                                      Ослик: Привіт, я щастя шукаю, у тебе є?                                                                  Білочка:  Назбирала горішків повну жменьку                                                                  І поклала до кишеньки:                                                                                                         Буде чим почастувати і сестер, і маму з татом. Бувай!                                              Ослик: Кс…( гукає Кішку) Кішечка, ти не знаєш, де щастя?                             Кішечка: Моє щастя: щоб мишки котику служили,
Писком своїм не дражнили...
Я щасливо посміхаюся -
Ковбасою пригощаюся.                                                                                                     Ослик: Ні, і тут немає щастя.                                                                                                 Звуки жабки.                                                                                                                 Жабка: Добрий день, Ослику, чому сумний?                                                            Ослик: Не можу щастя знайти, у тебе нема?                                                            Жабка: Щастя вилізати  на каміння, сонечко стрічати.
Дружнім жабкам до вподоби весело стрибати.
Вийдем  разом полювати на мушок та комашок,
Бо час снідати прийшов для родини жабок.                                                                     Ослик: Лисичка, гов! Привіт! У тебе є щастя?                                                         Лисичка:  Курей дуже полюбляю,                                                                                 Тому у пташник забігаю.                                                                                                   Збитків наробила діду –                                                                                                    Рибку вкрала для обіду. Бувай!                                                                                        Ослик:  Вже сонечко сіло…Де мені  щастя відшукати?
Хто мені  зможе розказати?                                                                                          Ведмідь: Добрий вечір, Ослику! Чого так пізно гуляєш, що шукаєш?
Ослик:  Добрий вечір, дідусь. Щастя шукаю, у тебе є?                                            Ведмідь: В лісі маю я хатину.                                                                                    Влітку я  збирав калину. Дам тобі малину й мед  та знай:                                                                             добавлятимеш у чай.                                                                                                        Ослик:  Дякую, дідусь, а щастя?                                                                   Сорока: Ослику! Не сумуй!  Під сосной старою в лісі
Там де бродять хитрі лиси                                                                                                       Щастя там будь хто знайде!
Поспіши , бо час іде.                                                                                                          Маша (реве)                                                                                                                       Ослик:  Дівчинко, ти наше щастя?                                                                                       Маша : Я Маша,  я заблукала… Я зголодніла. Мені холодно. Я хочу додому!                                                                                                                               Ослик:  Друзі! Сюди!
Корівонька: Випий молочка!
Ведмідь : З’їж малинки!
Овечка: Вкрийся теплою хусткою!                                                                                                                    Маша : Дуже дякую! Ви мене знайшли! Це таке щастя!                                                                         Ослик:  Вона сказала  ЩАСТЯ! УРА! Я зрозумів: Щастя – це, коли всім добре! 
ВСІ: Стало нам тепліше, стало веселіше,
Як знайшлася  Маша -
Дивне щастя наше!

Всі співають пісню «Щастя» Н.Май
Нумо разом з нами! О, є!
Плещемо руками! О, є!
Нумо разом з нами
Пісню починай!
Ва-па-ру, ау-пу!
Нумо разом з нами! О, є!
Щирими серцями! О, є!
Всім хорошим людям
Щастя побажай!

А що таке щастя?
То небо блакитне,
То зоряні ночі
І синя ріка!
А що таке щастя?
То друзі і рідні,
То мамині очі
І тата рука! (2)

Людям всім на світі! О, є!
Треба дружно жити! О, є!
Жити, не тужити -
І біда мине!
Ва-па-ру, ау-пу!
Людям всім на світі! О, є!
Треба зрозуміти! О, є!
Сонце з неба світить
Для усіх одне!






