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   Вишиванка пройшла шлях століть, щоб стати традицією, об’єктом бажання для мільйонів дівчат у всьому світі.

"Vogue"
       Етнічні елементи у колекціях відомих дизайнерів — популярна річ протягом багатьох років.  Африканський, арабський, грецький етнос уже давно не залишають нас байдужими. Здавалось би, що орнаменти української вишиванки популярні лише в Україні. Проте CHANGEUA ( найповніша стрічка новин України та світу за сьогодні) проаналізувавши  колекції всесвітньо відомих дизайнерів, побачив, що за останні роки національна атрибутика малими та впевненими кроками осідає у світовій індустрії моди, виборюючи свою нішу серед світових тенденцій. Те, що створюється у майстернях відомих кутюр’є, прямо чи опосередковано проявляється у стилі кожної людини. 

     За останні роки Україна набула неабиякої популярності серед представників світу моди. Так, українські мотиви розлетілися по усьому світу. Авторитетний модний журнал "Vogue" назвав українську вишиванку трендом. А українська національна тематика присутня в творчості відомих світових дизайнерів. Колекції з вишиванками та жупами  культового Valentino¸ стали справжньою сенсацією тижня моди в Парижі.
     Жан-Поль Готьє у 2005 році, після візиту до Києва, створив колоритну українізовану колекцію. Світ побачив, що вишивка може бути високою модою. Більше того, показ своїх моделей дизайнер повністю присвятив Україні. Всі сектори в залі були поділені і названі українськими містами.

     Колекцію Джона Ґальяно у 2008 році критики назвали “заморожені українські наречені”. Для її створення,  тривалий час досліджували  українську літературу та історію, щоб як найточніше передати всю красу народного жіночого вбрання.

    Українські гуцули — джерело натхнення для літератури, мистецтва, музики, кухні, кіно, а також світової моди. У колекції осінь-зима 2008-2009 “Gucci” використали атрибути вишиванки, притаманні Подільському краю та Гуцульщині. Автор — Фріда Джаніні, яка славиться любов’ю до стилю “вамп”-жінки, у своїй творіннях розбавила жіночу силу та незалежність українською елегантністю
     Тематика українських “амазонок” з’явилась у 2013 році. Прабал Гурунг на Нью-Йоркському подіумі презентував одежу, яку створив під впливом  карпатського бойового мистецтва “асгарда”, яким за легендою володіли місцеві жінки.

     Також у "Vogue" відзначили вплив на популяризацію української вишиванки та тренду "Made in Ukraine" нового українського дизайнера Віти Кін - українського стиліста, дизайнера і фотографа, яка  створила лінію Vyshyvanka by Vitakin, базою яких стали наряди, декоровані контрастною вишивкою, у своїх колекціях модельєр переплітає традиційні національні мотиви і сучасні технології.
     Віта Кін понад 10 років займалася рекламною та fashion-фотографією. Її послугами  часто користувалися глянцеві журнали України. А у 2013 році фотограф вирішила створити власну лінію одягу "Vyshyvanka by Vitakin", в основі якої лягли національні мотив.  Пристрасть Віти – сімдесяті: на них припало її дитинство (запозичила яскравий колорит  та крій). Мама Кін була модницею: «Я стояла в школі і сподівалася, що вона прийде, поки діти ще не розійшлися, щоб всі побачили, яка мама у мене крута. Я пам’ятаю стиль сімдесятих, він був дійсно приголомшливим і дуже доброзичливим», – згадує дівчина. 
    Ось що розповідає про себе 44-річна дизайнерка про створення свого бренду:... У Нью-Йорку українському дизайнеру порадили зосередити свою увагу на чомусь конкретному, щоб не роздумувати на кількома ідеями одночасно. Оскільки Віті подобаються орнаменти, то в неї з’явилась ідея робити автентичні светри. Купивши найкращий італійський кашемір та, спільно з ілюстратором, придумавши орнаменти, українка передала ескізи на фабрику. Коли светри пішли у виробництво, дівчина випадково познайомилася з людиною, яка приголомшливо вишивала – так і народилась ідея вишиванки. Найщасливіший день був, коли Віті подзвонили з фабрики і повідомили, що всі її яскраві светри випадково пофарбувалися в чорний колір. Вона їх забрала, викинула і навіть не сварилася з фабрикою – просто забула про светрах і адаптувала свою ідею на тканину.

      Льон в Україні дуже хорошої якості, а для вишивки український дизайнер використовує високоякісні нитки з Німеччини – ось формула успіху Віти.

      Віта Кін здобула світове визнання завдяки колекціям оригінальних вишиванок з льону, що отримали назву VYSHYVANKA BY VITA KIN у 2013 році. Перші колекції стали уособленням української спадщини й були випущені під девізом Chic Nationale. З часом, Віта Кін почала цікавитися культурними особливостями інших культур світу і надихатися ними для створення нових образів. У 2014 році Віта Кін створила колекції суконь-вишиванок, які миттєво стали популярним феноменом в Instagram. У 2015 році The Wall Street Journal визнав роботи Віти Кін найпопулярнішими літніми сукнями року. Їх зняли головні глянцеві журнали світу, за право їх продавати билися головні світові ритейлери (роздрібний торговець, який здійснює продаж товару або послуг споживачеві). На Net-a-Porter весь запас вишиванок розкупили за півгодини. 
      Для створення колекцій Віта Кін черпає натхнення від подорожей, архітектури і суміші культур. Автентичні сукні, блузи та комбінезони, випущені під девізом Chic Nationale, викликали фурор серед київських модниць і не тільки – Віта отримує величезну кількість замовлень з різних країн. 
    Ім’я українки Віти Кін все частіше згадується на сторінках провідних тематичних видань. Наприклад, Harper’s Bazaar зазначив: дизайнер набула культового статусу.

Підтримав таку оцінку і The Telegraph, охрестивши її марку «хітом нинішнього літа». А редактор Playing Fashion Роберт Міщенко появу Віти серед вітчизняних дизайнерів вважає феноменом. А Vogue підкреслив, що наші національні мотиви й раніше можна було побачити на світових подіумах, але тепер, коли увага світу прикута до України, вони дізналися, кому саме належать ці популярні етнічні візерунки.
     Свої роботи дизайнер продає через Instagram. Сторінки в соціальній мережі їй вистачило, щоб відчути, що таке успіх. Зараз же клієнткам доводиться чекати по кілька тижнів на бажану вишиванку, яка до того ж коштує більше 1 тис. фунтів.     Сьогодні її сукні стали прикрасою відомих жінок у всьому світі, наприклад Порошенко Марини Анатоліївни, Анни Делло Руссо - консультанта Vogue, музи Дольче Габана — Джованні Батталья, Ксенії Собчак та Джамали. Так, дружина Петра Порошенка обрала вбрання від Віти Кін для святкувань річниці Хрещення Русі, також з'явилася на обкладинці українського журналу ELLE у червоній вишиванці від дизайнерки. А російська телеведуча Ксенія Собчак одягла вишиванку від Віти Кін на церемонію нагородження фестивалю «Кінотавр», про що заздалегідь повідомила у своєму твітері і чим спровокувала неоднозначну реакцію серед російських шанувальників.

    У 2018 році Віта Кін презентувала спільну колекцію із брендом Eres. 
    На фешн-ринок вона увірвалася у 2013 році – по сьогоднішній день утримує там міцні позиції. У різноманітних рейтингах Віту визнають однією з найстильніших дівчат, однією з найпопулярніших дизайнерів у мережі. Незважаючи на цю популярність, дизайнер заявляє, що не має амбіцій створювати модну імперію названу своїм ім’ям, не перетворювати роботу на «конвеєр», основне для неї -  отримувати натхнення від своєї діяльності а все, що потрібно – тільки час для створення нових зразків одягу. «Все, що я хочу робити – це лежати на пляжі сонячним днем, придумувати нові моделі вишиванок та продавати їх в Instagram».
Віта Кін  - українська дизайнерка, що змусила світових модниць вивчити непросте слово “вишиванка”
