Впровадження ефективних форм методичної роботи як засіб активізації творчого потенціалу педагогічних працівників
Соціально-економічні перетворення, що відбуваються в суспільcтві зумовлюють необхідність такої організації навчально-виробничого процесу в професіфно-технічних навчальних закладах, яка б забезпечувала високу якість отриманих знань, сформованість необхідних професійних умінь і навичок учнів, вміння працювати з сучасними матеріалами та обладнанням.
Усе це вимагає істотного поліпшення якості роботи педагогічних кадрів, удосконалення організації навчально-виробничого процесу та науково-методичної роботи. Методична робота спонукає педагогів до роботи над підвищенням свого фахового рівня, сприяє збагаченню колективу педагогічними знахідками, допомагає молодим спеціалістам переймати майстерність у більш досвідчених колег, сприяє активізації творчого потенціалу та удосконаленню професійної майстерності педагогічних працівників.
   Робота інженерно-педагогічного колективу ДПТНЗ «Соснівський професійний ліцей» у здійснюється за такими основними напрямками:
- впровадження сучасних педагогічних технологій, удосконалення форм та методів роботи з учнями;
- освоєння сучасних виробничих технологій, використання нових матеріалів, обладнання та інструментів;
- підвищення педагогічної мастерності, методичного та наукового рівня викладачів, майстрів в/н, вихователів;
- удосконалення комплексно-методичного та матеріально-технічного забезпечення уроків.
Методична робота покликана стимулювати підвищення наукового рівня педагогічних працівників шляхом впровадження сучасних методик викладання та передового педагогічного досвіду. Підвищенню фахового рівня педагогічних працівників сприяють проведені ними відкриті уроки, позаурочні заходи, предметні тижні та тижні за професіями, участь у роботі методичних комісій, семінарів, педагогічних тренінгів, педагогічної ради.
Педагогічний колектив ліцею працював над єдиною проблемною темою “Креативність як фактор підвищення рівня професійної підготовки кваліфікованих робітників”(2015-2018р). В ході реалізації єдиної проблемної теми, педагогічними працівниками було опрацьовано ряд інформаційних матеріалів та методичної літератури. Результати самоосвітньої роботи педагогів були відображені у матеріалах семінару “Від творчого вчителя – до творчого учня”. В рамках роботи над проблемною темою проведено також круглий стіл “Креативність та творчий підхід до організації навчально-виховного процесу”, педагогічні посиденьки “Покликання вчителя – покликання високе і благородне”.
Використання сучасних педагогічних технологій, різноманітних форм роботи та педагогічних прийомів, проведення нестандартних уроків сприяє підвищенню рівня навчально-виробничого процесу та якості знань учнів. Усі відкриті уроки та позаурочні заходи  обговорюються та аналізуються на засіданнях методичних комісій, що дає можливість педагогічним працівникам перейняти перспективний педагогічний досвід у колег, а також виявити певні недоліки у їх проведенні та в майбутньому не припускатися подібних помилок.
Вимогою сьогодення є використання в освітньому середовищі інформаційно-комп”ютерних технологій. Досвідом з цієї теми поділилися на педагогічній раді викладачі спецдисциплін Марчук Т.М. та Мельник Н.Г. З метою підвищення комп”ютерної грамотності педагогів було проведено практичне заняття “Використання відеоматеріалів та мультимедвйних засобів на уроках”.
У І семестрі 2015-2016 н.р. у ліцеї було проведено предметні олімпіади із загальноосвітніх та спецдисциплін. Вцілому по ПТНЗ визначено 32 призери предметних олімпіад, які були відзначені грамотами.
Потягом навчального року 16 педагогічних працівників пройшли підвищення кваліфікації. Було вивчено досвід роботи Себи Н.Г., Гореньчук В.О., Яніцької Ю.В., Комара В.В., Рудика В.А., Коломієць О.А. Наші педагоги Чижевський С.С., Онофрейчук С.В., Мельник Н.Г., Марчук Т.М., Яніцька Ю.В., Себа Н.Г. ділилися досвідом роботи з колегами на обласних методичних секціях. Протягом 2015-2016 н.р. було атестовано 7 педагогічних працівників, 4 з яких підвищили свою кваліфікацію.
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Увесь інженерно-педагогічний колектив упродовж року старанно попрацював над створенням сприятливого освітнього середовища, середовища, в якому кожен учень відчув компетентність майстра виробничого навчання, мудрість викладача, любов та турботу вихователя. А про колег, мало сказати – попрацювали, вірніше – прожили ще один рік спільного колективного життя, сповненого щоденних турбот та клопотів, досягнень та розчарувань, помилок та звершень. І все це заради почесної та благородної справи – навчання та виховання молоді, підготовки кваліфікованих робітників, забезпечення гідного майбутнього нашої держави.

Професійна компетентність педагогів

як складова позитивного іміджу ПТНЗ

Ліана Гоменюк, 

методист ДПТНЗ „Соснівський професійний ліцей” 

Перед колективом ДПТНЗ “Соснівський професійний ліцей” стоїть важливе завдання – підготовка висококваліфікованих робітників, які досконало володіють сучасними технологіями виробництва, є конкурентоспроможними на ринку праці, здатні самостійно діяти і приймати рішення у нестандартних умовах. Досягнення поставлених державою завдань неможливе без відповідного науково-методичного забезпечення, спрямованого на формування професійної компетентності педагогічних кадрів, вироблення інноваційного пошукового стилю їхньої діяльності, залучення до науково-дослідної та експериментальної роботи, розвитку творчого потенціалу всього педагогічного колективу. 

Методична робота є найвагомішим засобом підвищення професійної майстерності викладачів та майстрів виробничого навчання. Вона побудована таким чином, щоб кожен педагог міг на повну розкрити свої здібності й талант, розвивати ініціативу і творчий пошук, самореалізуватися в професійній діяльності. Саме методична робота об'єднує в єдине ціле всю систему роботи ліцею. 

Педагогічний колектив ліцею працює над єдиною методичною проблемою “Креативність як фактор підвищення рівня професійної підготовки кваліфікованих робітників”(2015-2018р). Усі заходи методичної роботи в ліцеї здійснювались з урахуванням мети і завдань проблемної теми. Методична служба ліцею намагається реалізувати зміст і завдання єдиної методичної теми, плануючи та організовуючи методичні семінари, круглі столи, засідання методичних комісій. Вся система методичної роботи в ліцеї базується на аналітичній, діагностичній, науково-практичній та інформаційній діяльності і спрямована на підвищення рівня професійної компетентності інженерно-педагогічних працівників і, як наслідок, підвищення ефективності навчально-виробничого та навчально-виховного процесів. 

Основні питання навчально-виробничої діяльності розглядаються та погоджуються на засіданнях педагогічної ради, яка є вищим колегіальним органом ПТНЗ. В ліцеї працюють три методичні комісії: методична комісія викладачів спецдисциплін та майстрів виробничого навчання; методична комісія викладачів загальноосвітніх дисциплін ; методична комісія з виховної роботи . На засіданнях обговорюються відкриті уроки, заслуховуються доповіді, проводиться обмін досвідом, розробляється  та коригується плануюча документація, завдання для підсумкових контрольних робіт, державної кваліфікаційної та підсумкової атестації, олімпіад, конкурсів професійної майстерності, розглядаються творчі напрацювання педпрацівників, проводиться ознайомлення педагогів з новинками педагогічної та методичної літератури. 

Щороку проводяться предметні тижні з навчальних дисциплін. Заходи, організовані в рамках тижнів, сприяють активізації пізнавальної діяльності учнів з навчальних предметів. З метою виховання любові до обраної професії, розвитку в учнів творчих здібностей  проводяться тижні за професіями. 

З метою підтримки молодих фахівців, створення належних умов для розвитку їх творчого потенціалу, у ліцеї працює школа молодого педагога, до роботи в якій  залучено  молодих та новопризначених педагогічних працівників. Основними напрямками роботи школи є: індивідуальне консультування молодих педагогів, наставництво, взаємовідвідування уроків, залучення їх до роботи у методичних комісіях, колективних методичних заходах. 

Щоденна клопітка праця педагогів, їх активна життєва позиція, створює сприятливі умови для здійснення якісної професійної підготовки учнів, Самоосвіта, творчий пошук, прагнення до професійного вдосконалення є пріоритетними складовими компетентного педагога. Адже, “лише хороші вчителі створюють хороших учнів” (М.Остроградський). Допитливий погляд або ж, навпаки, учнівська байдужість спонукають педагогів до пошуку нових творчих підходів, які дали б можливість задовольнити інтерес до знань або ж (у випадку байдужості) зацікавити дитину, пробудити в ній бажання вчитися, діяти. І якими б не були умови праці, матеріальне забезпечення, ключовою особою у процесі навчання все-таки є ВЧИТЕЛЬ, компетентний, досвідчений, творчий, здатний підготувати хорошого учня, кваліфікованого робітника і забезпечити позитивний імідж навчального закладу
