Сценарій виховного заходу «Поезія,що стала його долею»,

присвяченого земляку, поету А.Бахуті.


Собори ваших душ, бережіть друзі! Собори душ! Вустами Олеся Гончара звертається один із героїв його твору до прийдешніх поколінь. Як же зберегти собори чистими, незрадливими, милосердними в умовах сьогоднішньої бездуховності?! Спробуймо! Треба лише напружити погляд, побачити красу землі, відчути подих всесвіту, проявити благородство і милосердя до всього оточуючого нас життя. І тоді… Але, все по-порядку.


Величезні кургани, розкидані по всій Херсонщині, неодмінно зустрінуться кожному мандрівникові, що подорожує по цьому краю. Вони свідчать про ті легендарні часи, коли північне Причорномор'я було полігоном для багатьох народів, що заселяють нині територію Європи і Азії. З твердженням давньогрецького історика і географа Геродота, що побував на півдні сучасної України у 445 році до н. е., тут була країна Гілея, що лежала між нинішньою Каховкою і Кримом.
Херсонський край – гостинний, хлібодарний,
Зігрітий сонечком і ласкою дідів.

Люблю тебе і то є Божий дар мій!

Люблю тебе й красу твоїх степів.

Від ароматів степу насолода,

Я завмираю від єднання з ним.
Цілющий край, одвічна прохолода,

Тебе назвати можна ще й святим!



Земля Херсонщини привертала до себе увагу творчі сили України не тільки степовим повітрям, скіфськими курганами, давніми церквами, але й широкою душею людей, які своєю щирою любов'ю зігрівають свій край. Край, який захопив своєю енергією таких відомих українських письменників, як Олександра Довженко, Олеся Гончара, Ю.Яновського, виплекав відомих творців: Миколу Куліша, та інших.


Місто Нова Каховка – елегантне, вишукано-прекрасне, оповите ореолом романтизму та      молодості.


Місто, що сьогодні називають витонченою метафорою взаємовідносин між людським духом, часом і простором – перлиною України на берегах низового Дніпра, це місто з особливою аурою інтелігентності подарувало нам одного з талановитіших поетів краю – А.Бахуту.


...1951 рік… В засушливому степу півдня України, де засухи переслідували людину, нищили її працю, розпочалась велетенська будова Каховської гідроелектростанції. На стику реальності і мрії народжувалось диво: гребля з рукотворним морем і нашим містом, як мелодія і акомпанемент. Сюди, на новобудову, почали прибувати перші будівники. Імена багатьох назавжди вписані в літопис цієї широкомасштабної будови.


В 1952 році на будівництво Каховської ГЕС прибуває і сім'я Павла Пантелеймоновича Бахути з 13-річним сином Анатолієм, 1939 р.н.


Саме тут, на березі Дніпра, де б'ють прохолодні джерела, народилося місто-сад Нова Каховка, саме тут у маленькій хатинці на околиці міста, прожив, відведений долею відрізок життя Анатолій Павлович Бахута.
"В дитинстві"

Там хата кудлата

І стріха зі сміху,
Віконця із сонця

Пороги – ноги.
І двері – тетері,

А далі – в сандалі…

З порогу – в дорогу.


Тепер це будинок-музей Анатолія Павловича Бахути. 

І хоча народився він у столиці, але весь свій вік прожив у провінції, тут він почав писати перші вірші, тут отримав атестат зрілості.



…Школа № 2. Тут вчився Анатолій Бахута, тут зустрів своє перше кохання, звідси, окрилений мрією, вирушив у життєву дорогу. Однокласники поета згадують…



Закінчивши 10-річку, А. Бахута працює на будівництві Дніпродзержинської ГЕС , на спорудженні Криворізького збагачувального комбінату, а потім – служба в армії. Після демобілізації – робота на Новокаховському електромашзаводі. І весь цей час поет не перестає писати, його кличе слово. Щось вдавалося, щось – ні, але він багато читає, працює над собою, відточує свою майстерність.
"Я хочу так життя прожити,

Щоб все устигнути зробити,

Щоб відчував, щоб знав я певно,

Що жив на світі недаремно.

Відчути щастя і страждання,

І муки – й радості кохання,

І дружби, й гніву почуття,

Оце, по-моєму, життя!"



60 – ті роки… Саме в ті роки в Новій Каховці започатковано літературне об'єднання "Іскри".  Анатолій Павлович не тільки приймає активну участь у його роботі. Перші видруки поезії Бахути з'являються в газетах "Електромашинобудівник" та "Всенародна будова".


…Щаслива та людина, якій Господь дарує талант. Справедливо і те, що його отримують найдостойніші, ті, які вміють берегти цвіт душі свого народу, ті, хто чує голос рідної землі. Голосом часу і голосом роду озиваються обрані, а їхня музика – то відкриті таїнства земного буття. Поезія Бахути – це його життя, яке своїми кращими досягненнями пов'язане із всесвітньою класикою, хоча він був і залишається глибоко національним поетом. 
(Звучить класична музика. являється муза – мрія поета, поет сидить у задумі.)

"Мені вважається вона
У мною зробленій фаті,

Небесні очі і земна

Під ними тінь.

Веду під рученьки й горжусь,

Тим, що вона зоря моя.

Дарма, що з нею одружусь

 Таки не я."
(У відповідь мрія відповідає)
"Промінням облиті у небі пташки,

Гребуть по блакиті в якісь далечини,

Пливуть у серпневім яснім надвечір'ї

Рожеві мрії як символи мрій."


Ми відчуваємо, що у віршах першого етапу в душі поета буяє молодість, бажання жити і творити. Він активно друкується в журналах "Україна", "Ранок", "Перець", в місцевій пресі. Поетом написано понад 1000 віршів.



В 70-ті роки з'являються перші збірники поета "Сталеві бризки", "Ми  - діти людей", "Дань". Але книги так і не були надруковані. Чому? 
Чи мало причин. Але головна, мабуть, у сутності творчого кредо поета. Він бачив життя у його протиріччях: 

Навколо все словами грає,

Співає , плаче і бряжчить.

І навіть риба розмовляє,

І тільки істина мовчить.


Поет болісно сприймає відмову у друкуванні, поради, щодо покращення своїх віршів. Бо поезія для Бахути – головна справа життя. І лише поетичне слово може виразити глибину почуттів.
(Лунає музика Вівальді "Зима")

"Сніг іде і йде

Вечір замовка,

Грає для людей

 Біла музика.

Чуєш? Де ти? Де?
Це ж прийшла зима.

Тільки через те,

Що тебе нема.

Чуєш? То прийди

То прийди ж і ти.

Попливем з тих тиш
У свої світи,

І у тих світах

Кожна річ – ясна.
Кожне слово – птах,

Кожен день – весна,

І такі дива...
Тепле сонце мрій 

Нам тепер ховать

За лісами брів,

Чуєш? Де ти? Де?

Це ж прийшла зима,

Тільки через те,

Що тебе нема.

Сніг іде і йде,
Вечір замовка,

Грає для людей

Біла музика."

Майстерне володіння словом, свіжість і оригінальність звукопису, точне відтворення засобами поезії найскладніших думок, порухів людської душі – усе це до снаги тонкому лірику, іронічному філософу Анатолію Бахуті. Але життя обривається у розквіті сил, в час великих надій та задумів 31 серпня 1990 року.  Цього дня у надвечір'я перестало битися серце нашого талановитого земляка.


Болем переповнені серця друзів, рідних і близьких поета. Велика втрата для літературного об'єднання міста, для всіх прихильників його творчості. Через два роки після смерті поета в його будинку був відкритий музей, який зберігає особисті речі, фотографії, малюнки та рукописи Анатолія Павловича.


…Пішов поет, але символом його невмирущої пам'яті залишилась тополя біля хати, яка є свідком всього творчого та життєвого шляху людини, що пішла у вічність, але залишила слід в серцях своїх земляків. Смутком і болем, але водночас  життєстверджуючою надією  звучать слова нашої відомої поетеси В. Смолій, що присвятила своєму другові-поету ці чудові рядки.
Не журись, тополе.

Біля двору журиться тополя,

З сумом опада вишневий цвіт…

І питають, всі питають з болем:
"Чом від нас пішов він в інший світ?"

Він же так любив весни буяння,

Хоч його не пестило буття…

І пішов в дорогу він останню,

Не зігрітий усміхом життя.

І, здається, зараз рипне хвіртка,

Він прийде з роботи в рідний двір,

І почують жарт його, говірку:
"Не скучав без мене тут папір?"

І рядки віршові він напише,

Що поллються щедро з-під пера,

Він любив цю вечорову тишу,

Лицар Правди, Світла й Добра.

"Не журись, скорботнице-тополе:
Він до тебе скоро знов прийде,

Він прийде - Бахута Анатолій

В невмирущій пам'яті людей."

Поезія Бахути була найяскравішою зорею життя самобутнього, тепер вже визнаного митця слова. Поезія стала його долею, змусила заговорити голосом вразливої , ніжної душі. Сьогодні для українського читача відкриття Бахути тільки починається і ми сподіваємося, що його поезія знайде своїх прихильників. На основі його творів започатковуються фестивалі-зустрічі з поетами літературного об'єднання міста Нова Каховка, на вечорах музики лунають пісні на слова Бахути, проводяться виставки кращих малюнків.


Людині дана пам'ять, що сягає у віки, тому вона й людина. То ж дорожіть духом старовини, дорожіть днем, дорожіть миттю, секундою. Живіть так, щоб встигли залишити після себе слід путящий. Пам'ятайте, живе не той, хто чадить, а той хто іскрить!
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