«ПТАШИНА  КОМОРА»                                                                                         (бесіда про горобину)

Мета: Розширити знання дітей про птахів, їх спосіб харчування взимку ; про цілющі   властивості плодів  горобини;заохочувати  малят до самостійних висловлювань та міркувань. Розвивати  творчу уяву, пам'ять, мислення, Пізнавальний інтерес до навколишнього світу. Виховувати  любов до природи, бажання її оберігати, робити добро.
                                                                                                                                  Попередня робота: Спостереження за горобиною в різні пори року. Куштування ягід горобини. Вивчення віршів, прикмет, загадок про горобину в збірці «Первоцвіт».    
Матеріал: Кетях горобини, оповідання В. Сухомлинського «Пташина комора, ілюстрації горобини в різні пори року.  
Хід заняття
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Вихователь: Сьогодні ми зібралися з вами, щоб провести бесіду про дерево яке має надзвичайний дар – робити добро. Що це за дерево відгадайте. 

Весною зеленіла,                                                                                                                                                     Влітку загоріла,                                                                                                                                               Восени наділа,                                                                                                                                   Червоне намисто.                                                                                                                    (Горобина)
 – Що це за червоне намисто? (показ кетяга горобини).                                                                             – Які ягідки в горобини (червоні, круглі, гарні)                                                                                                                                                  – З чим їх можна порівняти (з намистом, ґудзиками)                                                                                          – Які вони на смак? ( гіркувата).  Горобину  можна зустріти на галявинах, узліссі і є вона навіть у нашому парку. Адже ми не раз ходили до неї в гості. Вона моє великі лікарські властивості тому кожна пора року дарує їй красиве вбрання.  

Дидактична гра: «Одягни горобину»              
· Що дарує весна горобині?  (Білі, духмяні квіточки. Зелені листочки) 

· Що дарує літо  горобині? (Червоне «намисто» - ягоди)            

·  В що одягає горобину осінь? (В червоне і жовтогаряче листя)
· Що робить зима для горобини? (Накрила білим снігом і запросила птахів їсти ягоди)

· Давайте ближче познайомимось з горобиною. Уже рано восени важкі грона круглих оранжево-червоних ягід приваблюють до себе птахів. Осо​бливо люблять ласувати плодами горобини дрозди, снігурі, омелюхи, тетеруки, глухарі, сойки. Тіньо​витривала, морозостійка рослина. Плоди горобини округлої форми, червоні, гір​кі. І лише підморожені вони цілком їстівні й на​віть смачні.               
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В народі кажуть «Горобина є окрасою нашої природи».  Давайте запитаємо у  горобини, чому її так називають.                                                                                                                                 Горобина: Тому що я наділена чарівною силою. Гілка з яскраво-червоними ягода​ми здатні захистити людину від усілякого лиха. А ще моє дерево допомагає хворим. Вони  із гілочок заварюють  лікувальний чай. Із ягід варять варення, компоти, роблять квас, настоянки. Люди вважають, що гілка з яскраво-червоними ягода​ми здатні захистити їх від усілякого лиха.                                                                                                                                         Вихователь: Так, горобина має багато властивостей, зокрема передбачати погоду за допомогою   прикмет. Які ви знаєте прикмети? 

Дидактична гра 
«Продовж  прикмету»

· Пізно цвіте горобина —… ( будуть морози взим​ку).

· Якщо багато ягід горобини,… ( то осінь буде дощо​ва).
· Цвітіння горобини —…( ознака стійкого тепла).
· Пізній розквіт горобини —…( буде пізня осінь).
· Урожай горобини —…( буде червона золота осінь).
· Горобина рано достигла —…( чекай суворої зими).

Вихователь:  Але взимку на відміну від деяких дерев в горобини багато роботи. Їй потрібно накормити всіх  голодних птахів. Взимку важко птахам дістати їжу. А тут у пригоді стають ягідки горобини. На горобинний бенкет злітаються синиці, дрозди, снігурі та інші зимуючі птахи. Тому горобину ще називають пташиним деревом. У лісі поїдають плоди не лише птахи, а й звірі: білки, кабани, куниці.

Читання оповідання «Пташина комора».  (В. Сухомлинського)                                                                          

Ранньої осені у степу не вщухав пташиний щебет. Пташки зліталися на вижане поле, дзьобали зерно. На  узліссі стояла Горобина. На ній доспіли червоні грона. Стоїть вона та й дивується, чого до неї пташки не летять. Летів Дрізд, Горобина й потає:                
 – Дрозде, чого ти не хочеш покуштувати ягід моїх?                                                                               – Зачекай,  Горобинко, ягоди твої пригодяться у найскрутнішу годину. На твоїх гілках пташина комора. Випав сніг. Білим килимом покрив поля. Позамітав траву. Удень і вночі співає свою журливу пісню холодний вітер. Раненько прокинулась Горобина від пташиного щебету. Бачить – прилетіли до неї дрозди і дятли. – Ось тепер і пташина комора нам знадобилась,-защебетав  Дрізд.                                                                                                   – Пригощай нас, Горобинко, ягодами своїми.

(запитання по тексту)

· Чому дивувалася Горобина?

· Яка розмова відбулась між Горобиною і Дятлом?

· Чому Дрізд назвав Горобину пташиною коморою?

· Хто любить ласувати її ягодами? (Відповіді дітей)

   Про горобину складено чимало пісень. На​род полюбив горобину з глибокої давнини. Люди здавна саджали її біля своїх осель.

  На далекій півночі  горобина досить довго була єди​ним плодовим деревом. Її оберігали, ягоди заго​товляли про запас, тому що вони містять дуже багато вітамінів.

Дидактична гра: «Горобинки – говоринки»

(кетях горобини передається з рук у руки по колу, і діти називають лагідні слова, говорять про користь горобини.
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