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Автор:  Склярова Л. В., методист з психологічної служби відділу освіти Барвінківської районної державної адміністрації Харківської області.

                                                ВСТУП
           Актуальність.  В останні десятиріччя все більше уваги дослідників приділяється  одній із центральних проблем психології розвитку особистості –  проблемі пошуку механізмів та закономірностей становлення самосвідомості особистості. Загальна проблематика самосвідомості особистості посіла значне місце у теорії психології завдяки працям Р. Бернса, У. Джемма, І. С. Кона,          К. Роджерса, С. Л. Рубінштейна, В. В. Століна,   І. І. Чеснокової., Т. Шибутані, К. Юнга,  В. О. Ядова та інших.   Існує декілька підходів до визначення сутності та структури самосвідомості. Окремі її компоненти були предметом численних досліджень, як у зарубіжній, так і у вітчизняній психології. У працях вітчизняних та зарубіжних психологів (Н. Є. Анкудінова, А. Г. Асєєв, Р. Бернс, К. Блага, А. А. Бодальов, Л. І. Божович, Є А. Бондаренко, А. Валлон, Г. І. Ліпкіна, М. Шебек) представлені теоретичні положення про співвідношення та взаємодію внутрішніх і зовнішніх чинників становлення свідомості і самосвідомості особистості, генезис самосвідомості, її складових.
           Предметом експериментального вивчення, як правило, є окремі сторони самосвідомості, зокрема, самовизначення і самооцінка рівня інтелекту, емоційного стану, особистісних властивостей. В той же час є багато неясного стосовно характеру зв`язків окремих компонентів самосвідомості, її внутрішніх структурних особливостей. Підлітковий вік відрізняється істотними і помітними генетичними змінами самосвідомості. Виразність і різноманіття особливостей самосвідомості підлітків привертають увагу психологів до вивчення даного генетичного зрізу. У підлітків активно формується самосвідомість, виробляється власна незалежна система еталонів самооцінювання і самовідношення, все більше розвиваються здібності проникнення в свій власний світ. Підлітковий період пов`язаний з формуванням самосвідомості як усвідомлення себе в системі суспільних відносин, розвитком соціальної відповідальності і активності, що загострює потребу підлітка в суспільному визнанні.

         Самооцінювання підлітків, їх відношення до себе, розвиваючись в процесі спілкування, в ході різних видів діяльності, одночасно формують і більш менш стійку самооцінку. Підліток повинен регулювати свою поведінку в системі взаємин з іншими не тільки з погляду співвідношення окремих своїх вчинків, але і з погляду відповідності своїх вимог до самого себе.

         Самооцінка як центральне утворення особистості,  що включає разом із знаннями про себе оцінку людиною своїх фізичних характеристик, здібностей, етичних якостей і  вчинків в підлітковому віці детермінована особливостями процесів розвитку самосвідомості. Розвиток самосвідомості і його найважливішої сторони – самооцінки – це складний і тривалий
 процес, що супроводжується у підлітка цілою гамою переживань. Проблема самооцінки є однією з найгостріших проблем, які стоять перед сучасною школою і мають бути вирішені для забезпечення досягнення учнем успіхів. Часто виникають проблеми психологічного характеру. Насамперед, це психологічні труднощі, з якими стикаються молодші підлітки. Формуючись в процесі всієї життєдіяльності особистості, самооцінка, у свою чергу, виконує важливу функцію в її розвитку, виступає регулятором різних видів діяльності та поведінки людини. Від самооцінки дитини залежить характер спілкування, відносини з іншими людьми, успішність його діяльності, подальший розвиток особистості. Однак, незважаючи на значну кількість досліджень самооцінки, сучасна психологія скоріше свідчить про складність будови і детермінації цього утворення, ніж про достатність накопичених знань. 
          Розвиток самооцінки в процесі самопізнання підлітків відбувається скачками,  містить випадкові суперечливі висновки та крайнощі. В наслідок подальшої інтеграції власного пізнавального і ефективного досвіду самооцінка стає все більш об`єктивною, все тісніше співвідноситься із спеціальними цінностями, стає більш розчленованою, враховує багато сторін пізнаного. У міру дорослішання, спочатку глобальні негативні самооцінки підлітків, стають більш диференційованими, такими, що характеризують поведінку в окремих соціальних ситуаціях, а потім і приватні вчинки. У розвитку рефлексії, тобто здібності усвідомлення підлітками власних достоїнств і недоліків, спостерігається тенденція як би протилежного характеру. Спочатку підлітками усвідомлюються тільки їх окремі вчинки в певних життєвих ситуаціях, а потім – риси вдачі і, нарешті, глобальні особові особливості.
         Самооцінку можна розглядати як об`єктивний фактор, який впливає на рівень домагань, життєві плани, цілі, очікування суб`єкта, а також його спрямованість та взаємостосунки. Адекватна самооцінка породжує потребу в самовихованні,  впливає на ефективність роботи над собою.

        Об`єкт дослідження – сфера самосвідомості особистості підлітка.

        Суб`єкт дослідження – самооцінка в структурі самосвідомості підлітка.

        Мета роботи: дослідити взаємозв`язок самооцінки з компонентами самосвідомості в підлітковому віці.
        Гіпотеза дослідження полягає у припущенні, що у підлітковому віці самооцінка утворює цілісну систему із компонентами самосвідомості; її повноцінний розвиток потребує психолого-педагогічних умов, що мають забезпечуватися спільною діяльністю шкільного психолога, вчителів і батьків.
        Мета дослідження і гіпотеза зумовили наступні завдання:

· :здійснити теоретичний аналіз особливостей становлення самосвідомості та її структурних компонентів  у підлітковому віці;
· дослідити основні параметри рівня розвитку структурних компонентів самосвідомості в підлітковому віці;

· встановити взаємозв`язок між параметрами  самооцінки та параметрами образу «Я», ціннісних орієнтацій підлітків;

· розробити програму діяльності шкільного психолога з педагогами з розвитку самосвідомості підлітка.

        Практичне значення. Розроблена програма «Створення умов розвитку компонентів самосвідомості» може бути використана шкільними психологами, а її окремі частини – вчителями та батьками.
Методи і процедура експериментального дослідження

Дослідження  проводилося  у Барвінківській ЗОШ  І-ІІІ ступенів №3 Барвінківської районної ради Харківської області. Вибірку складали учні 7-8 класів у кількості  51 особи. Віковий діапазон досліджуваних 12-13 років.

 Під час  роботи ми спостерігали як учні виконували завдання, що давало додаткову інформацію при інтерпретації результатів. Наприклад, сильне збудження, різні демонстративні висловлювання під час виконання завдань, небажання їх виконувати та інші прояви свідчили про підвищену тривожність. Дуже повільне виконання роботи свідчило про те, що завдання виявилися для учнів новими і в той же час значними. Повільне виконання і наявність численних поправок вказувало на значні труднощі в оцінці себе. Дуже швидке виконання вказувало на формальне відношення до роботи. В ряді випадків були проведені додаткові дослідження в індивідуальному порядку.

З метою дослідження самоставлення у підлітків застосована анкета                   Л. І. Мнацаканян «Самохарактеристики», що містять наступні питання:
1. Прізвище, ім`я.

2. Чи задоволені Ви собою?

3. Як, на Вашу думку, відносяться до Вас в класі?

4. Якщо Вам запропонують перейти в інший клас, чи погодитеся Ви?

5. Що Вам найбільше подобається у Вашому характері?

6. Чи є у Вас недоліки в характері? Якщо так, то які?

7. Чи думаєте Ви усунути недоліки?

8. Хто Ваш улюблений вчитель?

9. Як ви вчитеся по предмету, який викладає ваш улюблений вчитель?

10. У якому ступені ви упевнені в оцінці своїх знань?

11. Чи в повну міру своїх можливостей ви вчитеся? Якщо ні, то за яких умов ви вчилися б добре?

Методика особистісного диференціалу використовувалася для дослідження образу «Я». Класичний набір шкал особистісного диференціалу використовувався з метою виявлення того, якими вони уявляють собі ідеальну особистість. Процедура обстеження складалася у послідовному оцінюванні таких понять як «Мої друзі», «Я-ідеальний», «Я-реальний». Кожне поняття надається на окремому бланку.
Для вивчення самооцінки підлітків використана методика                             Дембо-Рубінштейн в модифікації А. М. Прихожан з дослідженням додаткових параметрів рівня домагань.
На бланку методики було зображено 7 вертикальних ліній (шкали), довжина яких дорівнює 100мм. Кожна із зображених ліній означає певну якість людської особистості: 1) здоров`я; 2) розум, здібності; 3) характер; 4) авторитет у ровесників; 5) уміння багато чого робити своїми руками (умілі руки); 6) зовнішність; 7) Впевненість у собі. Довжина лінії умовно відтворює  рівень певної якості людської особистості, при цьому нижня позначка символізує найнижчій розвиток, а верхня-найвищий. Серед перелічених ліній (шкал) шкала здоров`я розглядалася, як тренувальна. Проходячи по класу під час тестування, експериментатор дивиться, чи правильно виконується завдання, дає відповіді на запитання учнів. Після цього учні самостійно працюють з рештою шкал.
На кожній лінії (якості) значком (-) відзначається, як  дитина оцінює розвиток у себе цієї особистісної якості на даний момент. Після цього значком (+) - при якому рівні розвитку цієї якості вона була б задоволена собою чи відчула б гордість за себе (домагання).
Вертикальна лінія умовно означає розвиток певної якості від найнижчого її вияву (нижня позначка0 до найвищого (верхня позначка). У відповідності з розміром шкали (100мм) та  врахування відповідей учнів отримується кількісна характеристика в балах.
Обробці підлягають відповіді на шести лініях (шкалах), окрім шкали «здоров`я». Обробка включає такі етапи.
1. На кожній із шести шкал визначається: а) рівень бажання мати дану якість-в залежності від розмірів відрізку (від 0 до знаку»+»); б) висота самооцінки - від 0 до знаку «-»; в) величина розходження між рівнями домагання цієї якості і  самооцінкою (різниця між кількісними характеристиками цих величин). У тих випадках, коли рівень домагань нижчий від рівня самооцінки, результат є від`ємним числом. Далі записується значення кожного із трьох показників (рівень домагань самооцінка і величина розходження між ними) в балах по кожній шкалі.
2. Знаходиться середня міра кожного із показників, яка визначається через її медіану за всіма шістьма шкалами. Далі визначається міра диференційованості домагань і самооцінки (поєднуючи на бланку всі знаки «+» і знаки «-»).
Для визначення адекватності самооцінки були використані експертні оцінки за всіма, запропонованими в методиці А. М. Прихожан шкалами, а також проведені бесіди з вчителями і батьками досліджуваних учнів. 
  Для визначення ціннісних орієнтацій підлітків була використана методика М. Рокіча. Виходячи з розуміння цінності, як відносно стійкого переконання особистості у переважанні мети або способу поведінки над іншими, протилежними їй, М. І. Рокіч визначив і відповідний цьому погляду перелік цінностей, що поділені ним відповідно на термінальні (очікувані стани існування, цінності-ідеали) і інструментальні (бажаний модус поведінки).
Оскільки цінності, за М. Рокічем, як особистісні утворення, не  пов`язані із конкретною ситуацією, за останні за своєю суттю є утворення  узагальнені, універсальні і через це можуть виконувати функцію певного стандарту, придатного для користування ним в різних ситуаціях і в різний віковий період.  концептуальний зміст методики спирається на припущення про те, що: а) загальна кількість цінностей, якими керується людина, обмежена; б)всім людям притаманний однаковий вибір цінностей; в) що цей набір утворює певну ієрархічну систему.
Загалом слід відмітити універсальність методики, зручність і економічність у проведенні обстеження та обробці результатів, гнучкість, бо дає можливість варіювати як стимулюючим матеріалом (списки цінностей), так і інструкцією. Особливу роль у випадку відсутності відвертості, впливу соціальної бажаності, відіграє мотивація діагностики, добровільний характер тестування, позитивний психологічний клімат під час дослідження і наявність контакту з учнями. Респонденту подається два  списки цінностей (по 18 в кожному). В списках учень присвоює кожній цінності ранговий номер. Слід враховувати, що деякі цінності можуть мати однакову вагу для нього, внаслідок чого вони можуть займати один і той самий ранг, «порушуючи» тим самим принцип лінійного ранжування.
З метою визначення зв`язку (залежності) між показниками ми використовували коефіцієнт рангової кореляції Спірмена.

Коефіцієнт  рангової кореляції Спірмена визначається за формулою:
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сума квадратів різностей рангів, а  - число парних спостережень.
Застосування даних методів психології і математичної статистики допомагає в повній мірі зробити перевірку гіпотези в реалізувати задачі дослідження. 

Аналіз змістових характеристик образу «Я» підлітків
Аналіз структурно-змістових характеристик образу «Я» підлітків ми проводили за допомогою анкети Л. І. Мнацаканян «Самохарактеристики». Анкета дозволяє виділити особливості відношення підлітків до себе. Результати дослідження  за  анкетою представлені у таблиці 1.
Типи самоставлення підлітків (анкета Л. І. Мнацаканян)
	
	Типи самоставлення

	
	Безумовно-позитивний
	Суперечливо-адекватний
	Безумовно-негативний

	Кількість
	16
	19
	16

	%
	32
	36
	32


Як свідчать дані таблиці  підлітки, що позитивно відносяться до себе і в цілому задоволені собою складають 32% опитаних. Серед учнів, що позитивно оцінюють себе, опинилося більше число тих, хто добре навчається. З відповідей цих учнів було видно, що вони відрізняються впевненістю в собі, вираженою спрямованістю щодо досягнення успіхів в навчальній діяльності. Це, в основному, інтелектуально розвинені діти. Об`єктивним показником їх позитивної самооцінки служили реальні успіхи, досягнуті ними у різних сферах шкільної життєдіяльності: навчальній, суспільній, спортивній тощо. Вони були задоволені собою, тому, що оцінки, які вони одержують від вчителів, вихователів і їх власні самооцінки найчастіше були достатньо високими в різних сферах спілкування і діяльності. Але слід зазначити, що серед цієї групи учнів не було жодного учня , який би вказав на свої недоліки.

Підлітки, що негативно відносяться до себе, складають також 32% опитаних. Вони мали, як їм здавалося і як говорили про це близькі для них люди, поганий характер, були дуже імпульсивними. Дівчата назвали і такі свої недоліки, як  балакучість, нескромність, неуважність тощо. Інтереси учнів цієї групи опинилися або недостатньо стійкими, або ж несформованими. Вони готові були постійно дивитися телепередачі, слухати музику, грати в комп`ютерні ігри. Особливістю цієї групи учнів, як і попередньої, є однобічність. Для учнів з першої групи характерна підвищена , а для учнів другої групи –занижена самооцінка значущих особистих якостей.

Змішаний тип відношення до себе: одні якості особистості влаштовують, інші ні – складають 36 % опитаних. Учні цієї групи не задоволені результатами в якій-небудь сфері своєї діяльності. Вони вважають, що можуть вчитися значно краще, у них поганий характер, вони не товариські, не займаються спортом, даремно витрачають свій вільний час.
Спостереження дозволило припустити, що у цієї групи учнів самооцінка не тільки сформована, але і певною мірою адекватна. Ці учні здатні досить добре усвідомлювати як свої достоїнства, так і свої недоліки, об`єктивно все оцінювати. Наприклад, позитивно оцінюючи свої успіхи в навчанні, вони не задоволені своїми особистими якостями і т. п.   
Типи самоставлення підлітків до себе представлені графічно на рис. 1.
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Рис. 1. Типи само ставлення до себе підлітків

Примітка: 1 - безумовно-позитивний;  2 - суперечливо-адекватний;                             3 - безумовно-негативний.    
Як видно в представленому аналізу груп учнів, здібність до правильного самосприйняття  розвинена у більшості підлітків слабо  (1 і 3 групи).
Для дослідження Я-реальне та Я-ідеальнек, а також виявлення відношення підлітків до своїх друзів був використаний метод особистісного диференціалу (ОД). В дослідженні підлітки оцінювали Я-реальне, Я-ідеальне, своїх друзів по 12 шкалах класичного набору шкал методу ОД. Одержані результати наведені в таблиці 2.
                                                                                                   Таблиця 2.
Середні оцінки за шкалами ОД у підлітків
	
	Психосемантична відстань шкал ОД

	Фактори ОД
	Я-реальне
	Я-ідеальне
	Я-реальне, Я-реальне
	Я
	Мої друзі
	Я-мої друзі

	Оцінка
	5,6
	5,9
	0,3
	6,1
	6,3
	-0,2

	Сила
	3,1
	3,9
	0,9
	3,8
	4,2
	-0,4

	Активність
	5,9
	5,5
	-0,4
	5,8
	5,9
	-0,1


В таблиці 2.2. наведені розходження в оцінюванні таких пар понять як Я-реальне - Я-ідеальне, а також різниці в самооцінках і оцінках своїх друзів.

Співставлення відмінностей в оцінках Я-реальне – Я-ідеальне виявило, що у підлітків психосоматична відстань менше перш за все по фактору «оцінка» (0,3). За шкалою фактору «активність» підлітки оцінюють себе як більш активних в порівнянні з Я-ідеальним. Психосемантична відстань за цим фактором складає – 0,4. Відносно шкал фактора «сила» можна сказати, що в ідеалі підлітки хотіли б  
бути більш сильними.
Порівняння розходжень між оцінками понять Я-Мої друзі дало цікаві результати. Виявилося, що підлітки оцінюють своїх друзів вище, ніж себе, та вище за Я-ідеальне за всіма факторами («оцінка», «активність», «сила»). Ми можемо говорити про наявність у підлітків тенденції вважати своїх друзів занадто сильними, активними, навіть в порівнянні з ідеалом. За цим фактом стоїть не сформованість ідеалів та цінностей. Підлітки не завжди в змозі об`єктивно оцінювати особистісні якості та своїх друзів.
Таким чином,  результати дослідження свідчать, що психосемантична відстань між Я-реальним та Я-ідеальним у підлітків мінімальна, що може свідчити про недостатність диференціації компонентів образу «Я». За допомогою методики ОД ми визначили відповідність реального й ідеального «Я». Основною мірою відповідності реального й ідеального «Я» був коефіцієнт кореляції рангів між двома розкладками.

Позитивна кореляція демонструвала відповідність, а негативна-невідповідність між реальним «Я» та ідеальним «Я». Коефіцієнти кореляції, що незначно відрізняються від нуля, показували відсутність зв`язку (подібності) між тим, як підліток бачить себе і тим, яким він хотів би бути. Були виділені три групи досліджуваних-з  високим, середнім і низьким рівнем відповідності реального «Я» ідеальному «Я». Середній показник для групи з високою відповідністю реального «Я» ідеальному «Я» склав р=0,73; для групи із середнім рівнем відповідності р=0,48, а для групи з низьким рівнем відповідності р=0,15. Показники рівня відповідності реального «Я» ідеальному «Я» у підлітків представлені у таблиці 3.                                                                                                
                                                                                                                Таблиця 3.

Показники рівня відповідності реального «Я» ідеальному «Я» у підлітків

	Показники
	Відповідність реального «Я» ідеальному «Я»

	Кількість учнів
	Високий рівень
	Середній рівень
	Низький рівень

	
	9
	17
	25

	%
	18
	33
	49


Як свідчать дані таблиці 2.3. високий рівень відповідності реального «Я» ідеальному «Я»  мають 18% досліджуваних. Високий рівень відповідності реального «Я» ідеальному «Я» свідчить про досить сформовану позитивну «Я» концепцію і припускає наявність у підлітка високої адекватної самооцінки, високого рівня домагань, що сполучаються  з позитивними уявленнями про          себе, не позбавлені самокритики, істинно й адекватно розуміють себе і свою суспільну цінність. Такі підлітки здатні швидко і гнучко реагувати на зміни в новій ситуації, легко входять у будь-яку роль; вони добродушні до навколишніх, думаючи, що це найкращий спосіб взаємин, охоче приймають критику і поради від сторонніх. Середній рівень відповідності реального «Я» ідеальному «Я» мають 33% досліджуваних. Цей рівень характерний для підлітків, яким не завжди вистачає впевненості в собі, самостійності, оптимізму, вони легко піддаються тиску з боку, зустрічаються із труднощами в спілкуванні з новими людьми, болісно сприймають критику і, нерідко, намагаються працювати над більш простими задачами, оскільки тільки тоді вони упевнені в успіху виконуваної ними роботи. У даному випадку можна говорити про сформованість у них позитивної Я-концепції.
Низький рівень відповідності реального «Я» ідеальному «Я» мають 49% досліджуваних. Цей рівень характеризується заниженою самооцінкою, низьким рівнем домагань, невпевненістю в собі, схильністю до стресів  депресій, не розвинутим почуттям власної гідності, труднощами в процесі спілкування  з іншими людьми через низький комунікативний потенціал. Вони не завжди можуть оцінити свої достоїнства, можливості і творчі здібності, повірити у себе, у свої сили, тому і не ставлять перед собою великих цілей. Усе вищезазначене сприяє формуванню в особистості негативної Я-концепції, що буде впливати на виникнення в  її житті і поведінці проблем, а також проблем у спілкуванні з оточуючими людьми. Графічно показники рівня відповідності реальності «Я» ідеального «Я» реальному у підлітків представлені на рис.3.
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Рис. 3. Вираженість рівнів відповідності реального «Я» ідеальному «Я»

Таким чином дані дослідження переконливо свідчать про те, що для більшості підлітків характерна велика невідповідність між реальним «Я» та ідеальним «Я», і лише незначна частина підлітків має високу відповідність між ними.

Аналіз особливостей самооцінки та рівня домагань підлітків

З метою дослідження самооцінки та співвідношення її з рівнем домагань  досліджуваних використана методика Дембо-Рубінштейна в модифікації                 А. М. Прихожан. Рівні прояву самооцінки підлітків представлені в таблиці 2.4.

                                                                                            Таблиця  4.

Рівні прояву самооцінки підлітків
	Рівень самооцінки
	Кількість досліджуваних
	%

	Завищений
	3
	5,9

	Високий
	6
	11,7

	Середній
	21
	41,2

	Занижений
	21
	41,2


За допомогою методики були отримані результати: 3 підлітка  із завищеним рівнем самооцінки, що складає 5,9 % вибірки; 6 підлітків із високим рівнем  самооцінки, що складає 11,7 % вибірки; 21 підліток із середнім рівнем самооцінки, що складає 41,2 % досліджуваних. Занижену самооцінку діагностовано у 41,2 %.
За результатами досліджень ми бачимо, що велика кількість підлітків має середній і низький рівень самооцінки. Для таких дітей характерна відсутність стабільного образу самого себе,  залежність само оцінок від випадкових оцінок інших людей, які в даний момент виявляються поруч. Такі підлітки знаходяться в умовах протиріччя між своїми «високими» прагненнями та «низькими» можливостями. Але за низькою самооцінкою, на нашу думку, можуть ховатися два зовсім різних явища: справжня невпевненість у собі і «захисна», коли декларування (самому собі) власного невміння, відсутності здатності і т. п.  дозволяє не додавати ніяких зусиль. 
Завищена самооцінка вказує на певні відхилення у формуванні особистості. Завищування самооцінки може підтверджувати особистісну незрілість, невміння правильно оцінити результат своєї діяльності, порівнювати себе з іншими; також певне само оцінювання може вказати на існуючі перекручування у формуванні особистості - «закритість до досвіду», нечутливість до своїх помилок, невдач, зауважень і оцінок   навколишніх.

Розподіл випробовуваних відносно показників представлено на рис. 4.
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Рівні: 1 – завищений; 2 – високий; 3 – середній; 4 – занижений.

Рис. 4. Розподіл випробовуваних відносно показників самооцінки.
Співвідношення цих даних з результатами діагностики рівня домагань досліджуваних дозволило визначити , що найбільш оптимальним є середній і високий рівень самооцінки. 

Ці рівні засвідчують реалістичну (адекватну) самооцінку, яка підтверджує оптимальне уявлення про свої можливості, що є важливим чинником особистісного розвитку. Завищений рівень самооцінки засвідчує нереалістичне, некритичне відношення підлітків до власних можливостей. Занижений рівень самооцінки є індикатором несприятливого розвитку особистості.

Результати дослідження рівня домагань представлені в таблиці 5.                                                                                                                                                                                                                                                                                  Таблиця 5.
Рівні прояву домагань у підлітків
	Рівні домагань
	Кількість
	%

	Дуже  високий
	27
	53,5

	Високий
	20
	39,5

	Середній
	4
	7

	Низький
	0
	0


Результати дослідження показують, що низький рівень домагань не представлений серед досліджуваних підлітків (0%), найменший рівень прояву має середній рівень домагань (7%). Високий і дуже високий рівні домагання мають 39, 5% та 53,5 5 підлітків відповідно. Таким чином, високий і дуже високий рівень домагань найбільш представлений серед досліджуваних підлітків. Розподіл випробовуваних відносно показників рівня домагань представлено на рис. 5.
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Рівні: 1 – дуже високий; 2 - високий; 3 – середній

Рис. 5. Розподіл випробуваних відносно показників рівня домагань.

Ступінь розходження між рівнем домагань і самооцінкою підлітків має значення, дуже близькі до тих, що були отримані за допомогою особистісного диференціалу,  а саме: 34% учнів мають помірний рівень диференціації; 18 % підлітків  мають ступінь розходження; 485 підлітків мають низьку ступінь розходження.
 Аналіз особливостей ціннісних орієнтацій підлітків

Результати дослідження ціннісних орієнтацій підлітків за методикою Років представлені в таблиці 7.
	Термінальні
	%
	Інструментальні
	%

	Активне діяльне життя
	4
	Акуратність
	20

	Життєва мудрість
	14
	Вихованість
	20

	Здоров`я
	20
	Високі запити
	28

	Цікава робота
	19
	Життєрадісність
	18

	Краса природи і мистецтва
	10
	Ретельність
	16

	Любов
	24
	Незалежність
	26

	Забезпечене життя
	26
	Непримиренність до недоліків
	24

	Наявність вірних друзів
	28
	Освіченість
	16

	Суспільне визнання
	16
	Відповідальність
	18

	Пізнання
	22
	Раціоналізм
	12

	Продуктивне життя
	12
	Самоконтроль
	6

	Розвиток
	12
	Відстоювання своєї думки
	20

	Розваги
	26
	Тверда воля
	14

	Свобода
	24
	Терпимість
	16

	Щасливе сімейне життя
	20
	Широта поглядів
	10

	Щастя інших
	14
	Чесність
	2

	Творчість
	5
	Ефективність у справах
	10

	впевненість у собі
	25
	Чуйність
	16


Показником значущості окремої цінності для досліджуваного ми вважали ситуацію, коли ця цінність займає одне із перших 5-ти місць в його ієрархії цінностей. За кількістю досліджуваних , що поставили певну цінність на перші 5-ть місць у своїй ієрархії, ми визначили значущість цієї цінності для всієї групи респондентів.
Аналіз проведеного дослідження (таблиця 2.7.) показує, що найбільш переважні термінальні цінності для наших досліджуваних-це наявність вірних друзів-28%; розваги (приємний необтяжливий спосіб життя, відсутність обов`язків)-26%; забезпечене життя-26%; впевненість у собі-25%; свобода (самостійність, незалежність у судженнях і вчинках)-24% досліджуваних.

Найбільш переважні інструментальні цінності для наших досліджуваних це високі запити (високі вимоги до життя і високі домагання)-28%; незалежність-26%; непримиренність до своїх і чужих недоліків-24%; відстоювання своєї думки-12%; акуратність (вміння тримати в порядку речі, порядок у справах)-20%; вихованість (гарні манери)-22% досліджуваних.

Результати дослідження ціннісних орієнтацій підлітків графічно представлені на  рис. 6. і рис. 7.
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Рис. 6. Ціннісні орієнтації підлітків (термінальні цінності)
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Рис. 7. Ціннісні орієнтації підлітків (інструментальні цінності)
Таким чином, головним  у житті підлітки вважають наявність вірних друзів, розваги, забезпечене життя, впевненість у собі, свободу. У наших дослідженнях високі запити (високі запити до життя і  високі  домагання), незалежність, вони цінують непримиренність до своїх і чужих недоліків, в також здатність відстоювати свої думки. Підлітки впевнені , що людина повинна бути вихована та охайна.
Встановлено:

1) зворотній кореляційний зв`язок між рівнем самооцінки та безумовно-негативним типом самовідношення підлітків (r=0,38);
2) зворотній кореляційний зв`язок між рівнем самооцінки та мірою відповідності реального «Я» ідеальному «Я» (r=0,36);

3) прямий кореляційний зв`язок між рівнем самооцінки та такими термінальними цінностями, як наявність вірних друзів (r=0,37), свобода (r=0,32), впевненість (r=0,40);

4)  зворотній кореляційний зв`язок між рівнем самооцінки та такими термінальними цінностями, як розваги  (r=0,35), забезпечене життя (r=0,38);

5) прямий кореляційний зв`язок між рівнем самооцінки та такими інструментальними цінностями, як високі запити (r=0,30), відстоювання своїх думок (r=0,31), акуратність (r=0,33), вихованість  (r=0,34);
6) зворотній кореляційний зв`язок між рівнем самооцінки та такими інструментальними цінностями, як непримиренність до своїх та чужих недоліків (r=0,44), незалежність (r=0,39).

Аналізуючи ці результати, можна говорити про те, що чим вища самооцінка, тим менша розбіжність між рівнем самооцінки і рівнем домагань, тим більше  у свідомості підлітка представлені духовні  цінності (наявність вірних друзів, свобода, впевненість у собі). Низький рівень самооцінки пов`язаний із бажанням вести необтяжений спосіб життя, потребою бути звільненим від обов`язків та при цьому мати забезпечення своїх матеріальних потреб.

Таким чином, результати емпіричного дослідження підтвердили нашу гіпотезу. У підлітковому віці самооцінка утворює цілісну систему із компонентами самосвідомості, характеристиками образу «Я», ціннісними орієнтирами.
Програма діяльності шкільного психолога з вчителями щодо  озвитку самосвідомості молодших школярів
Сучасний етап розвитку школи і всієї системи освіти характеризується змінами провідної орієнтації з процесів передачі на процес формування  особистості, здатної до самостійного набуття необхідних знань та розвитку власних здібностей. Реформа загальноосвітньої школи спрямована на утворення у дитини здатності до саморозвитку. Значну роль у цьому зіграв перехід від 5-бальної до 12-ти бальної системи оцінювання. У вчителя з`явилася можливість до більш диференційованої та особистісно орієнтованої оцінної діяльності, що сприяє не тільки засвоєнню гуманістичних еталонів оцінювання, але й більш активно впливати на розвиток образу «Я» дитини та  її самооцінку. 
Але вчителю треба пам`ятати, що оцінка знань, якою б диференційованою не була, вона є тільки однією складовою оцінної діяльності педагога. По суті, сприятливим фундаментом для формування адекватної самооцінки підлітків при правильній організації, може бути будь-яка діяльність педагога і дитини (заняття, прогулянки, різні види ігор, праця на природі тощо). І в процесі навчальної роботи, і в процесі виховної роботи  вчитель має змогу впливати на розвиток усіх компонентів самосвідомості підлітка.
По-перше, завдання педагога полягає в тому, щоб розкрити учням ту межу становлення особистості, яка ґрунтується на самооцінці-це гідність людини. Становлення є центральною складовою емоційної сфери особистості, яка реалізує функцію, що пов`язана з почуттями людини, мотиваційною сферою, її внутрішніми потребами. Формуючи становлення учнів, вчитель має пам`ятати про те, що молодші підлітки, як правило, ще не готові оцінювати себе. Важливою якістю становлення особистості є самоповага-особисте ціннісне  судження про себе. Самоповага формується на основі ставлення до  особистості оточуючих. Самоповага-основа почуття власної гідності. Важливим у формуванні самоповаги є акцентування н ціннісному аспекті, який задає змістовну характеристику ставлення дитини до дійсності і до себе.
Слід відмітити, що становлення ціннісних орієнтацій дитини відбувається під впливом тих ціннісних орієнтацій, які переважають у значущих для дитини середовищах. Школа, вчитель, колектив класу мають стати для школяра безумовно референтними витоками ціннісних орієнтацій. Включення дітей у сумісну роботу з ровесниками допомагали їм зрозуміти і відчути необхідність правильної поведінки, взаємодії, взаємодопомоги, взаємовиручки. Сумісна діяльність дітей сприяє пізнанню їх внутрішнього світу, умінню співчувати, співпереживати, що обумовлює розвиток позитивної спрямованості на іншу людину і більш практичне ставлення до себе.  Отже, від педагогів вимагається створення відповідного соціального простору для розгортання процесу розвитку дитини, умовою якого є забезпечення їй свободи. Свобода-це інтенція людини приймати розумне рішення, робити доцільний вибір, це можливість бути і стати. Педагог лише тоді може забезпечити свободу дитини, коли він своїми виховними діями прилаштовується до розвитку дитини , насильно не втручаючись в його перебіг, тобто лише створює умови для дитячого саморозвитку. Слід відмітити, що авторитарний стиль керівництва діяльністю дітей з боку вчителя нерідко призводить до роздвоєння особистості, до неузгодженості, свідомості і поведінки. Розвиток особистості, безперечно, має бути вільним, без насильства і примусу. Наші дослідження показують, що вибір цінностей, пов`язаних із свободою    та незалежністю, притаманний дітям з високою самооцінкою, тоді як для дітей з низькою самооцінкою вибір таких цінностей орієнтацій не характерний. Отже, педагогу слід застосовувати диференційований підхід у методах психологічного впливу, а саме:
· у дітей з високою самооцінкою підтримувати та стимулювати ініціативу для подальшого закріплення ними таких ціннісних орієнтацій, як свобода, незалежність і формувати такі ціннісні орієнтації, як любов, терпимість, альтруїзм;

· у дітей з низькою самооцінкою слід закріплювати такі обрані ними ціннісні орієнтації, як любов, терпимість, чуйність та спрямовувати зусилля на формування в них таких ціннісних орієнтацій, як свобода та незалежність.  
 Підвищеною емоційністю відрізняються тривожні та невпевнені в собі учні. Повсякденні шкільні ситуації вони сприймають, як джерело загрози. Простий вихід до дошки створює для них напружену ситуацію, що помітно відбивається на якості їх відповідей. В окремих випадках прояв рівня таких рис може бути настільки високим, що від учня дуже важко почути будь-яку відповідь. Вчителю слід враховувати, що якщо схвалення може частково зняти негативний вплив тривожності та невпевненості в собі на діяльність дитини, то осуд тільки поглиблює ситуацію.  Тому дуже важливо надавати таким учням можливість повірити в свої сили за допомогою спокійного та доброзичливого ставлення до них. Їх не можна підганяти, слід давати можливість зібратися з думками. Коли вони навчаться робити щось, чого раніше не могли, треба спеціально звертати на це   увагу, щоб вони самі це побачили та відчули. Особливо в навчальній ситуації їх слід якомога менше сварити та частіше хвалити.  
Образ свого «Я» вимальовується у молодших підлітків поступово з розширенням  життєвого досвіду, в процесі персоніфікації власних дій, внутрішніх процесів та взаємин з  навколишнім світом. Характеристика свого «Я» включає дії та мотиви стосовно соціального оточення, розуміння своїх досягнень, підкорення свого «Я» певним цілям, переживання своєї унікальності та неповторності. Важливе значення в усвідомленні свого «Я» має рефлексія-самопізнання суб`єктом внутрішніх психічних актів та станів. Це реальна здатність людини до самозвіту про реальні процеси, які відбуваються в її свідомості, до самоаналізу особистісних психічних станів. Рефлексія-не просто знання та розуміння себе, а й з`ясування того, як інші люди сприймають та розуміють тебе.

Розвиток рефлексії тісно пов`язаний із формуванням у дитини здатності до самовираження. У роботі з класом вчитель може широко використовувати методи стимулювання творчого самовираження та самооцінювання, серед яких ефективними є прийоми арттерапії та ігрової  терапії. Таким чином вчитель має досить великі можливості у справі розвитку компонентів самосвідомості підлітка. Але зміст, форми і методи підготовки вчителів у вищих навчальних закладах не дають достатньої підготовки у цьому напрямі. Окрім того, треба враховувати, що процеси гуманізації освіти стали активно розгортатися тільки в останні роки і ще не набули широкого розповсюдження, а традиційна форма шкільної освіти переважно орієнтувала вчителя на формування знань, умінь та навичок, а не на розвиток особистості школяра. Тому переважна кількість вчителів не володіє в достатній мірі необхідними психолого-педагогічними засобами формування свідомості та самосвідомості дитини. У цій ситуації перед шкільним психологом постає важлива задача-допомогти вчителю в оволодінні необхідним арсеналом методів роботи з учнями. Для її  вирішення нами була розроблена «Програма діяльності шкільного психолога з педагогами з розвитку самосвідомості підлітків»

Мета програми полягала в удосконаленні педагогічних засобів розвитку самосвідомості підлітків у процесі шкільного навчання та виховання.

Організація роботи з вчителями повинна будуватися на таких принципах:

· добровільності участі у експериментальній роботі;

· обов`язкового проходження всіх етапів експериментальної роботи у разі згоди на участь;

· зворотного зв`язку та контрольованості розвиваючого впливу в процесі експериментальної роботи у класі. 

Основні завдання програми:

· вдосконалення психологічних знань вчителів про закономірності психічного  та соціального розвитку дітей підліткового віку; 

· допомога вчителям у виявленні (діагностуванні) та усвідомленні проблем, що виникають у класі та окремої дитини в зв`язку з процесами розвитку самосвідомості молодших підлітків
· корекція стилю педагогічного спілкування вчителя та його ставлень до труднощів, які виникають у дітей в процесі навчання та спілкування;

· розширення та диференціація педагогічних засобів розвитку самосвідомості дитини на уроках та позаурочних заняттях.

Весь цикл роботи з вчителями може включати такі етапи:

1. ознайомчий етап, на якому всім вчителям надається  інформація за результатами психодіагностичної роботи про особливості розвитку учнів і загальна характеристика ситуації у класах та повідомляється інформація щодо проведення психолого-педагогічного етапу дослідження. 

2. організаційний етап, на якому формується група з тих вчителів, які    виявляють бажання на участь у роботі;

3. інформаційний етап, на якому психолог з кожним педагогом окремо обговорює особливості ситуації у класі  та шкільному колективі, спільно встановлює наявні утруднення в організації процесу навчання та виховання.
4. проектувальний етап, на якому встановлюються цілі і задачі участі вчителів у дослідженні та узгоджується програм психолого-педагогічної діяльності вчителя;

5. навчально-тренінговий етап, на якому у форм групового тренінгу вирішуються завдання підвищення рівня психологічної культури вчителів та оволодіння ними формами і засобами розвитку компонентів самосвідомості дитини у процесі навчання і виховання.

6. корекційний етап, на якому проводиться робота з корекції стилю педагогічної діяльності та спілкування;

7. моніторинговий етап, на якому психолог спільно з педагогом відслідковує зміни, що відбуваються з окремими учнями та класом в цілому внаслідок реалізації психолого-педагогічної програми.

 У програмі кожний етап роботи представлено як сукупність форм та методів її реалізації. Наведемо конкретні приклади форм і методів роботи, які можуть застосовуватися у цій частині програми роботи шкільного психолога. Так, для роботи з вчителями був розроблений тематичний план занять з вчителями:
· формування особистості-співвіднесення розвитку та навчання;
· орієнтація на іншу людину, її потреби і очікування;

· психологічна діагностика особистості та стосунків;

· діагностика самосвідомості;

· комунікація та спілкування;

· стиль педагогічної діяльності та спілкування. Спільна діяльність;

· блокади в комунікації;

· психологічні механізми прийняття рішень;

· проектування навчально-виховних дій;

· індивідуальний підхід у навчанні та вихованні;

· використання методів творчого самовиразу особистості в навчальному процесі;
· шкільна дезадаптація та стрес. Психологічна корекція неблагополуччя.

Вся робота з вчителями, в тому числі і просвітницька, будується на основі сучасних методів активного навчання з використанням тренінгів, рольових  та ситуативних ігор, комунікативних вправ тощо. Суттєво, що використання таких форм  роботи є новим у педагогічному досвіді вчителів і вони дали значний поштовх у їхньому особистому розвитку та сприяють самостійному пошуку нових форм взаємодії із дітьми.

Процес педагогічного корегування негативних проявів поведінки повинен стосуватися у першу чергу тих груп дітей, яким притаманні такі особливості характеру, як замкнутість, тривожність, нерішучість, підозрілість, а також зверхність у ставленні до інших, егоцентризм, дратівливість, агресія тощо. Характерними тут є емоційна імпульсивність, конфліктність, що доходить до агресії, грубість та вульгарність спілкування один з одним, надмірна образливість та дратівливість. Часто виявляється неможливим розгортати продуктивну роботу в класі, бо стосунки дітей з труднощами набувають опосередкованого характеру. Присутність інших дітей слугує додатковим збуджуючим фактором особливо для учнів з низькою саморегуляцією. Це породжує необхідність постійних зауважень, витрати часу з боку вчителя на врегулювання конфліктів та зниження загального збудження. Тому виникає задача формування у дітей потреби та здатності до самоаналізу та початкових прийомів саморегуляції.
Для цього була розроблена комплексна програма, спрямована на зміну рівня емоційної культури учнів. Вона передбачала специфічну спрямованість уроків,  проведення спеціальних занять для всього класу, та індивідуальну роботу з окремими учнями, які потребують емоційної   корекції. Робота проводиться за такими напрямками:  
· цикл занять по оволодінню дітьми прийомами аналізу своїх емоційних станів, можливостей їх саморегуляції;

· створення умов для досягнення єдності емоційно-морального та пізнавального розвитку, набуття мовних засобів виявлення учнями своїх емоційних станів;

· корекційні програми по формуванню емоційно-позитивного відношення до навчально-пізнавальних ситуацій, що опосередковані формами змістовного спілкування та взаємодії.

Також вчителям повинні бути надані рекомендації щодо індивідуалізації навчально-виховної роботи з учнями, які відрізняються тим чи іншим типом акцентуацій характеру, а саме:

Демонстративність (характеризуються  легкістю встановлення контактів, прагненням до лідерства, бажанням уваги і схвалення, високою пристосовуваністю до людей, поверховістю почуттів, схильністю до інтриг при зовнішній м'якості,  конфліктністю, при цьому активно захищаються; у сім'ї претендують на золь кумира, мазуна). Одним із методів модифікації поведінки демонстративного школяра є систематичні індивідуальні бесіди з ним, які формують розуміння  того, що найбільш надійним засобом завоювання уваги оточуючих є соціально цінна, корисна для інших діяльність.
Дистимність (характеризується низькою контактністю, замкнутістю, небагатослівністю, песимістичністю, у конфлікти вступають рідко, виступають у них частіше пасивною стороною; цінують тих, хто з ними товаришує). Найважливішим у діях педагога стосовно дистимного  школяра є встановлення з ним довірливого контакту. Нестерпною для таких дітей є ситуація , в якій вони стають об`єктом насміхання або підозри в аморальних вчинках, коли їх несправедливо звинувачують тощо. Тому вчитель повинен активно залучати таких дітей до спільної діяльності, звертати особливу увагу на їх успіхи, підкреслювати  це перед іншими дітьми, відмічати при цьому моральні якості.
Застрягання (характеризується середньою  контактністю з індивідуальними коливаннями, «занудливістю»,  мовчазністю; чітко визначеним колом ворогів і друзів, у конфліктах частіше буває активною стороною).
 Основне в позиції педагога до застрягаючого школяра-терпіння і щире співчуття. Дуже важливо, щоб в процесі бесіди з учителем така дитина вчилась говорити про свої враження, переживання, проблеми, вчитися аналізувати причини  його недовіри до людей. Дуже важливо заохочувати дітей до проявів активності.

Тривожність (характеризується низькою контактністю, боязливістю,               невпевненістю в собі, пониженим фоном настрою, червонінням від ніяковості,  у конфліктах пасивна роль). Для згладжування акцентуйованих рис даного типу педагогу, перш за все, слід постійно дотримуватись оптимістичного стилю спілкування з школярем, уникання методів покарання і залякування. Особливо бажаними є прояви доброзичливості.

 Екзальтованість (схильність до безмежних переживань і емоційних сплесків). Хоч деколи екзальтовані молодші підлітки здаються легковажними, але водночас вони надзвичайно легко відзиваються на доброту і підтримку. Деколи достатньо нетривалої, але довірливої, лагідної розмови, щоб такий школяр відповів вдячністю. Якщо педагог хоче зробити свій вплив на екзальтовану дитину більш ефективним, він повинен забути про докори, покарання і діяти виключно добротою.

Ще одним напрямком діяльності вчителя ста створення умов  для зняття емоційної напруженості та тривожності, які виникають у навчальному процесі. Ми вважаємо що ця робота має проводитись так, щоб учні мали змогу не просто розслабитися та відпочити, виразити себе, свої почуття та думки. Найбільш придатними для цього є різноманітні техніки творчого самовираження. На наш погляд, техніки творчого самовираження доцільно використовувати не тільки в індивідуальній роботі з учнем, але й фронтально, при роботі з класом: на уроках малювання, ручної праці, групах подовженого дня. Застосування цих технік стає ефективним при їх поєднанні з прийомами обговорення результатів виконаної роботи. Необхідно дати можливість учням висловити свої думки  (заохочуючи при цьому несміливих і невпевнених в собі), обґрунтувати їх, навчити розгорнутому вербальному опису власних почуттів та емоційних станів.  Для проведення занять з використанням методів ар терапії необхідно, щоб діти мали в своєму розпорядженні різноманітні засоби для їх виконання (олівці, фарби, пластилін, матеріали для створення колажу тощо). Тематика занять може бути найрізноманітнішою, але основна  їх мета-вираження дітьми свого стану, бажань, мрій, визначення того, як дитина почуває себе в тій чи іншій ситуації.

Слід звернути увагу на те, якою повинна бути форма прояву реакцій педагога, наприклад, «Коли я дивлюся на цей малюнок, я відчуваю…», «Для мене це подібне на …», «Мені це нагадує…» тощо. Опишемо деякі техніки самовираження, які можуть бути застосовані вчителями з   учнями.

1. Техніка «Малюнок події з життя класу»

Процедура. Вчитель  пропонує дітям на свій розсуд намалювати певну подію із життя класу. Потім діти розповідають про образи, які виникли під час малювання і взаємовідносини між ними. Після цього дітям пропонується виліпити з пластиліну один або декілька образів. Далі можна запропонувати обговорити переживання і вчинки зображених героїв за схемою: що відбулося? Яка причина? Успішно чи не успішно герой діяв у цій ситуації? Що він повинен  робити? 

При обговоренні також доцільно використовувати ефект колективної групової роботи: прийом «компліменти» та «хто похвалить краще інших».

Для вирішення завдань нашого дослідження ми виходили з того, що одним із провідних факторів формування спрямованості особистості школяра є класний колектив.
2. Техніка «Значки»

Інструкція для дітей. «Сьогодні ми будемо виготовляти великі значки. Їх треба вирізати із картону та розмалювати. Потім потрібно придумати ще й напис для кожного значка. Подумайте, для кого б ви хотіли приготувати значок? Для себе, мами, батька, вчительки, однокласника. Значки можна виготовляти на декількох заняттях. Потім їх можна віддавати тим, кому вони адресовані.   
Психологічний зміст техніки.  Оскільки діти молодшого підліткового віку не готові ще використовувати експресивне писання для самовираження, формулювання, які наносяться на кружечок значка, виконують ролі, інколи «інформаційного щита» або «бронежилету» чи «реклами», інколи «прохання про допомогу».
В класі, в якому вчитель зацікавлений в змінах, техніка «Значок» працює на кожного члена колективу, дозволяючи в опосередкованій формі реагувати на міжособистісні зіткнення і корегувати моделі групового спілкування.
3. Техніка «Повітряна куля»

Процедура. Перед заняттям готуються повітряні кулі. Кожна дитина обирає собі кульку і наповнює її повітрям. Потім вчитель (який також надуває кульку) пропонує кожному із дітей звільнити отвір, підкинути кульку і подивитися, що відбудеться. Всі спостерігають за «шаленим танцем» повітряних кульок  до тих пір, поки з них не вийде повітря. Далі діти і вчитель виконують малюнки, які відображають їх почуття при русі кульок. Описують їх словами. Потім всі на деякий час стають повітряними кульками з яких виходить повітря, крутяться, обертаються тощо. Після цього діляться враженнями про свій спільний досвід. 

Психологічний зміст техніки.  Вільне самовираження на кінестетичному, візуальному, метафоричному і аудіальному рівнях сприяє релаксації, знижує рівень інтенсивності деструктивної поведінки, допомагає дітям легше встановлювати власні обмеження своєї поведінки. Спонтанні малюнки після спостереження за рухами кульки відтворюють внутрішній світ дитини і створюють можливість символічного розвантаження за допомогою малювання.
Участь вчителя в символічних рухах та малюванні дозволяє краще встановити атмосферу довіри, налагодити атмосферу в системі «вчитель-учень» Крім того, обмін враженнями про пережитий досвід підтримує тих дітей, які мають проблеми з адаптацією.

4. Техніка «Як я звертаю на себе увагу»

Процедура. На парті у кожного учня лежить колажна скринька (приготовлена вдома кожною дитиною напередодні), пластилін, фарби, крейда. Дітям пропонується створити колаж про те, як кожен з них звертає на себе  увагу, яким чином він досягає того, що хоче.

Інструкція для дітей.  «Згадайте ті ситуації, коли кожен з вас  хотів чогось досягти, дуже хотів звернути на себе увагу мами, тата, вчителя. Що це була за ситуація, і як кожен з вас прагнув звернути на себе увагу. Покажіть це у колажу.  В колажній скриньці є багато матеріалу для роботи. Мені дуже хотілося б побачити, як кожен з вас отримає щось, чого дуже хочеться, коли прагне звернути на себе увагу.»
Психологічний зміст техніки. Ця техніка важлива для дітей з демонстративною акцентуацією , в яких існує велика потреба звернути увагу  оточуючих на себе. Ця потреба призводить до того, що вони «виділяються» в класі і примушують звертати на себе увагу оточуючих. Дана техніка узаконює цю потребу і надає дітям певний час і простір, де вони могли б реалізувати (без шкоди собі і оточуючим) своє прагнення звертати на себе увагу, домінувати «на сцені». Лист до колажу виконує роль сцени, а вирізки із журналів різноманітні матеріали з колажної скриньки допомагають в символічній формі і в безпечних умовах «вилити» прагнення звернути на себе увагу.

Всі техніки слід час від часу повторювати, щоб виявити динаміку вирішення або набуття внутрішніх протиріч дитини.  
ВИСНОВКИ

Однією  із суттєвих ознак психічного розвитку дитини молодшого підліткового віку є подальше становлення та розвиток самосвідомості, що виявляється у диференціації її внутрішньої структури, ускладненні змістовного наповнення та зміні функціональної ролі  у процесах регуляції та саморегуляції. В структурі самосвідомості дитини молодшого підліткового віку формуються три провідні компоненти : образ «Я», самооцінка та ціннісні орієнтації, які пов`язані між собою, але ще не узгоджені. Загальний розвиток самосвідомості дітей молодшого підліткового віку відбувається за трьома основними напрямками.

По-перше, це змістова диференціація образу «Я». Молодші підлітки виявляються спроможними виокремлювати значну кількість особистісних властивостей і якостей та ідентифікувати їх наявність /відсутність у себе та інших дітей. Але це такі якості, які переважно пов`язані з навчальним процесом, а інші якості все ще залишаються погано диференційованими. Окрім того, молодші підлітки стають спроможними змістовно та реалістично розгалужувати «Я-реальне» та «Я-ідеальне».

По-друге, самопізнання підлітків, їх відношення до себе, розвиваючись в процесі спілкування, в ході різних видів діяльності, одночасно формують і більш менш стійку самооцінку. Підліток повинен регулювати свою поведінку в системі взаємин з іншими не тільки з погляду співвідношення окремих своїх вчинків, але і погляду відповідності своїх вимог до самого себе.
По-третє, змінюється функціональна роль ціннісних  орієнтацій у системі регуляції поведінки та діяльності і їх змістовне наповнення. Ціннісні орієнтації набувають значення змістоутворюючого підгрунтя мотивації у різних сферах спілкування та діяльності.
Мета роботи полягала в дослідженні взаємозв`язку самооцінки з компонентами самосвідомості в підлітковому віці.

Гіпотеза дослідження полягала у припущенні, що у підлітковому віці самооцінка утворює цілісну систему з компонентами самосвідомості, її повноцінний розвиток потребує психолого-педагогічних умов, що мають забезпечуватись спільною діяльністю шкільного психолога, вчителів і батьків.

Аналіз структурно-змістовних характеристик образу «Я» підлітків ми проводили за допомогою анкети Л. І. Мнацакян «Самохарактеристики». Анкета дозволяє виділити особливості відношення підлітків до себе.

Позитивно відносяться до себе і в цілому задоволені собою складають 32% опитаних. Це, в основному, інтелектуально розвинені діти. Об`єктивним показником їх позиції самооцінки служили реальні успіхи, досягнуті ними в різних сферах шкільної життєдіяльності: навчальної, суспільної, спортивної тощо. Підлітки, що негативно відносяться до себе складають   32% респонденти. Вони мали, як їм здавалося, і як говорили про це близькі для них люди, поганий характер, були дуже імпульсивними. Особливістю самохарактеристик цієї групи учнів, як і попередньої, є їх однобічність. Для учнів з першої групи характерна підвищена, а для учнів з другої-знижена самооцінка значущих особових якостей. Змішаний тип відношення до себе: одні якості особистості влаштовують, інші-ні складають 36% опитаних. Учні з третьої групи не задоволені результатами в будь-якій сфері діяльності. Спостереження дозволили припустити, що у цієї групи учнів самооцінка є не тільки сформованою, але і певною мірою адекватною.  

Для дослідження «Я»-реальне та «Я»-ідеальне,  а також виявлення відношення підлітків до своїх друзів був використаний метод особистісного диференціалу (ОД). Співставлення відмінностей в оцінках понять  «Я»-реальне-«Я»-ідеальне виявило, що у підлітків психосоматична відстань менша перш за все по фактору «оцінка». За  шкалою фактору «активність» підлітки оцінюють себе як більш  активних в порівнянні з «Я»-ідеальним. Відносно шкал фактора «сила» можна сказати, що в ідеалі підлітки хотіли б більш сильними. 
Порівняння розходжень між оцінками понять «Я»-мої друзі дало цікаві результати. Ми можемо говорити про наявність у підлітків тенденції вважати своїх друзів занадто сильними, активними, навіть в порівнянні з ідеалом. За цим фактом, як нам здається, стоїть не сформованість ідеалів та цінностей. Підлітки не завжди в змозі об`активно оцінюють особистісні якості свої та своїх друзів. Таким чином, результати дослідження свідчать про недостатність диференціації компонентів образу «Я» в підлітковому віці. За допомогою методики ОД ми визначили відповідність реального й ідеального  «Я». Встановлено, що для більшості підлітків характерна велика невідповідність між реальним «Я» та ідеальним «Я», і лише незначна частина підлітків має високу відповідність між ними.
З метою дослідження самооцінки та співвідношення її з рівнем домагань досліджуваних нами була використана методика Дембо-Рубінштейна в модифікації А. М. Прихожан. Результати досліджень свідчать, що велика кількість підлітків має середній і низький рівень самооцінки. Для таких дітей характерна відсутність стабільного образу самої себе, залежність само оцінок від випадкових оцінок інших людей, які в даний момент виявляються поруч. Такі підлітки знаходяться в умовах протиріччя між своїми «високими» прагненнями і «низькими» можливостями. Ступінь розходження між рівнем домагань і самооцінкою підлітків має значення, дуже близькі до тих, що були отримані за допомогою особистісного диференціалу.
Аналіз проведеного дослідження за методикою Рокіча показує, що найбільш переважні для підлітків є такі цінності: термінальні-наявність вірних друзів,  розваги, забезпечене життя, впевненість у собі, свобода; інструментальні-високі запити (високі вимоги до життя і високі домагання), незалежність, непримиренність до своїх і чужих недоліків, відстоювання своєї думки, акуратність, вихованість.

Аналізуючи результати кореляційного аналізу, ми можемо говорити про те, що чим вища самооцінка підлітка, тим менша розбіжність між рівнем самооцінки і рівнем домагань; тим більше у свідомості підлітка представлені духовні цінності (наявність вірних друзів, свобода, впевненість у собі). Низький рівень самооцінки пов`язаний із бажанням вести необтяжений спосіб життя4 потребою бути звільненим від обов`язків та при цьому мати забезпечення своїх матеріальних потреб.

Таким чином, результати емпіричного дослідження підтвердили нашу гіпотезу. У підлітковому віці самооцінка утворює цілісну систему із компонентами самосвідомості: характеристиками образу «Я», ціннісними орієнтирами. Отримані результати дали підстави для розробки програми по створенню умов, сприятливих для розвитку самосвідомості у молодших підлітків. Спільна діяльність шкільного психолога, вчителів та батьків із розвитку свідомості та самосвідомості дітей молодшого підліткового віку може стати одним із пріоритетних напрямків усієї виховної роботи сучасної школи.  
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