Поріс чорнобилем Чорнобиль – бідою нашою поріс
Мета : навчати   учнів  уболівати   за   минуле своєї держави, формувати загально розвинену особистість, що буде протистояти злу, насильству, несправедливості та руйнуванню   навколишнього   світу,    розвивати    в    учнів    потребу   будувати, створювати   та   відроджувати   заради  України; виховувати почуття сприймання чужого болю як свого, повагу до людей, які віддали своє життя в ім'я майбутнього життя людства; прищеплювати любов  до  рідного краю, почуття відповідальності за благополуччя нашої держави.

Обладнання: плакат-звернення до Чорнобиля, проектор, комп´ютер, аудіозаписи пісень, книжкова виставка «Мужність і біль Чорнобиля».
Хід заходу

На плакаті – звернення до Чорнобиля

Ти відомий сьогодні кожному –

Не ім'ям своїм, а бідою.

Тою вулицею порожньою

Понад прип'ятською водою…

Мій Чорнобиль! Зелений пагорбе!

У якому ти жив сторіччі!

Запеклись перестиглі ягоди,

Наче кров на твоїм обличчі.

На фоні дзвону ведучі читають вірші

Ведучий 1. Не можна ні про що мовчати,
Горить тривогою чоло.

Ці вірші, роздуми і факти – 

Це все було, було, було.

Ведучий 2. Птахи складають гімн весні,
Всміхаються до сонця квіти,

А пам'ять лине в моторошні дні,

Гудуть жорстокі дзвони квітня.

Ведучий 1. Чорних дат у людства немало
Кожна з них – це міна під прогрес.

Найстрашніше, що усіх спіткало, -

Вибух на Чорнобильській АЕС.

Ведучий 2. 26 квітня…В ніч забуття
Йде страшне створіння – атомне дитя.

Суть його безкровна, і зіниць нема,

І уста безкровні, і душа німа.

Вчитель. Чорною плямою  стала   на    нашій    блакитній      планеті     чорнобильська катастрофа. 26  років   пройшло   з того часу. 26  років   смертоносна   пилюка  з  ядерної печі   покриває  білі    хати,  поля   і  ліси.  І  26  років    цвітом   скорботи    і   суму зацвітають чорнобильські   сади    і    хворіє  серце,  тому  що знає, не на добро це, не на життя. Горем і болем увійшов 26 років тому в наше життя Чорнобиль, що розділив долю  людей   на  „ до ”  і  „ після ”.  Безлюдні   вулиці   Прип'яті,   кинуті   школи, будинки,  дитячі   гойдалки,  що  застигли,   колючий   дріт  тридцятикілометрової  зони.
Ведучий 1. Чорнобильський вітер по душах мете
Чорнобильський пил на роки опадає.

Годинник життя безупинно іде.

…Лиш пам'ять, лиш пам'ять усе пам'ятає.
Ведучий 2. Чорнобиль – це  назва   невеличкого   районного   центру, що  знаходиться  в   130 км   від  Києва.  Заснована  ще  за   часів   Київської  Русі. Чорнобиль дав свою гірку назву потужній   атомній  електростанції,   будівництво   якої   було  розпочато в 1970 р.
Ведучий 1.  До трагедії – це спокійний,  неквапливий,  доброзичливий світ. Здавалося,  тут у  цілковитій  гармонії  перебувають  краса  подільської  природи і сховані у бетон 4 блоки АЕС.
Учень 1. Жорстокий, ніжний і свавільний світе,
Скажи скоріш, що діяти мені,

Тебе чи ненавидіти, а чи любити

У міражах чорнобильських вогнів?

Мовчиш…А серце жде і прагне слова,

Немов земля обвуглена – тепла

Людських долонь, котрі не пахнуть кров'ю,

А час іде – не спить.

Не спить і серце, відповіді хоче

За всіх, хто жив, живе і буде жить…

Допоки нам дивитиметься в очі

Зловісний стронцій атомних страхіть?

Ведучий 2.  Трагедія сталася 26 квітня 1986 року. Біда розчинилася у духмяному повітрі, в біло-рожевому  цвітінні  яблунь  та  абрикосів,  у воді сільських криниць, у молоці корів, у всій красі зелені. Та хіба  ж тільки  в  ній? Вона розчинилася в людях.
Ведучий 1. Вона – ця трагедія – увійде в  історію.  В усі  хроніки. Надто дорого заплатили й  ще  заплатимо   за  Чорнобиль.   За кілька днів людство зробило крок з епохи до атомної  в  епоху  незвідану.
Учень 2. Чи буде квітень, як завжди,
Дарунком весняної здоби,

Чи власним іменем біди

Ми назвемо його «Чорнобиль»?

Чи, може, викинем його

З календарів своїх, допоки

Нас темний грітиме вогонь

Ще не відкритих ізотопів?

Сумлінна мисль не має меж,

Її спинити зараз годі.

І ти, Чорнобилю, ти теж

Не маєш меж сьогодні!

Ведучий 2. В   історію   Чорнобиль   увійшов   назавжди   як  місто, що дало назву одній  з найбільших  в  історії  людства  катастроф.
Ведучий 1. Для України, для всіх, хто прямо чи побічно причетний до трагедії Чорнобиля та  її  наслідків,  час  ніби розділився  на  2  частини: до 26 квітня і після нього.
Ведучий 2. Цим   частинам   часу   в   народі   вже   дано   назву  –  2   кольори часу, і тому недаремно  пісня,  яку  ви   зараз   почуєте,   стала  символом  червоного і чорного кольорів  у  долі  України  і  її  народу.

( Виконується пісня «Два кольори» )
Ведучий 1. Тієї  мирної   весняної ночі на берегах Прип'яті люди ніколи не забудуть. Вона була,  як  зараз усім здається, найтихішою і найтеплішою. І не сповіщала про біду.
Ведучий 2. Навпаки,  всім  жителям містечка атомників ще звечора, під вихідні, жадалося отримати  від  природи  хорошу  погоду.  Незабаром Першотравневе свято, можна виїхати до Чорнобиля.
Ведучий 1. Це   районне   містечко  одержало  назву     від    різновиду   гіркого   полину – чорнобилки.  Спочатку  так  іменувалося  стародавнє  поселення,  потім місто, а за ним  і  сучасна  електростанція.
Ведучий 2. А що передувало цьому 26 років тому?
Вчитель. Будівництво   ЧАЕС   розпочалося   в    березні   1970 р.   Було заплановано збудувати    в   м. Прип'ять   6    блоків   уран-графітового   типу   з   електричною потужністю  1000МВт  кожен.  Перші  4 блоки були введені в дію протягом 1977-1983 рр.   Також   планувалося  ввести в експлуатацію ще 2 блоки. Та не судилося.
25   квітня  1986  року   передбачалося   відключити   4   блок  для планового ремонту.  При  цьому  хотіли випробувати один із двох турбогенераторів у режимі обертання   ротора   турбіни   за   інерцією після припинення подачі пари, а  також перевірити   роботі  спеціального  регулятора магнітного поля генератора. Але під час  проведення   цього  експерименту  припустилися  певних  порушень   режиму експлуатації. Крім   того  мали   місце   конструктивні   вади.  Система аварійного захисту повинна   була   спрацювати   через   2-3  секунди, а  насправді  стиржні-поглиначі занурювалися на 7-метрову глибину більш, ніж  10 секунд. Стиржні-поглиначі мають заходити в реактор знизу, а вони кріпилися разом із механізмом керування до „кришки” реактора, яку за  збільшення тиску зрушила пара. Крім того, стиржні – поглиначі  були коротшими  за 7 метрів, унаслідок чого нижні  шари  палива  не  можна  було  „заглушити”.

На  1-й  секунді  після  натискання кнопки  „СТОП”   замість автоматичного заглушення  відбулося  різке  збільшення  його  потужності; на 9-й секунді почали руйнуватися  паливні  канали  й  піднялася  1000-тонна   залізобетонна плита, що закривала   реактор.   Вона   потягнула   за   собою   всі   211   стрижів-поглиначів нейтронів.   Систему  керування   й  захисту   було  зруйновано. Стався   вибух. 

Ведучий 1. Але  вибухів    фактично   було 2. Перший – о 1 год 23 хв 44 с,  коли внаслідок зростання   ланцюгової   реакції   розжарилися   тепловидільні елементи, частинки ядерного  палива  зруйнували  цирконієві  оболонки  та  застрягли  у  графіті.
Ведучий 2.Теплоносій – вода – перетворилася  на  пару,  її   тиск   заблокував подальший доступ  води для вбирання тепла. Реактор перестав бути керованим. Потік води та пари  спричинив  хімічні  реакції  з розігрітим графітом та цирконієм, у результаті яких  піднялася  кришка  реактора.
Ведучий 1. О 1 год 23 хв 46 с  під впливом повітря, яке увірвалося в активну зону. Й після утворення  суміші  кисню   з   воднем   та   карбон   оксидом   стався  другий  вибух,  що зруйнував   перекриття   реакторного   залу й викинув близько чверті від кількості графіту  та  частину  ядерного  палива   вгору.

Ведучий 2.  Перший   вибух   стався   як   тепловий.  Система охолодження  не впоралася з відведенням   тепла.   Від   потрапляння   води.   Яка   є   добрим   сповільнювачем нейтронів. Зросла   кількість   нейтронів   для   ланцюгової   ядерної   реакції.
Ведучий 1. Реактор   почав   працювати   в   критичному   режимі. Чорнобильський вибух тривав   як   ядерний.  Хоча ударної хвилі та світлового випромінювання майже не було.
Ведучий 2. Другий вибух був хімічним, з цього можна зробити висновок, що конструкція реактора  була   недосконалою   і   це  призвело  до  жахливої  трагедії.
Ведучий 1. Найпершим,  у   кого  після вибуху  зупинилося  серце,  був старший оператор Валерій  Іванович  Ходемчук.  У  ніч на 26 квітня він був на зміні. Чоловік загинув у  перші  хвилини  аварії   під   уламками   4-го енергоблоку. Той став для Валерія Ходемчука   вічним   пам'ятником.
Ведучий 2. Слідом   за   ним  помер  на   посту   Володимир   Михайлович Шашенок, який теж  заступив  цієї   ночі  на  зміну.  Його,  опаленого  й  опроміненого, винесли на руках   пожежники  й  лікарі, і   він   встиг   простогнати : „Там …Валера…”.
Учень 3. Зойкнула земля чаїним криком:
· Сину, вбережи і захисти! –

Вийшла мати із іконним ликом :

· Йди, синочок. Хто ж , коли не ти?

Спалахнуло небо. Впало крижнем:

· Синку , вбережи і захисти!

Вийшла жінка з немовлятком ніжним:

· Йди, коханий. Хто ж коли не ти?

…І уже ні сина, ані мужа.

Лиш розверсті зоряні поля…
Та пліч-о-пліч стали біль і мужність.

Дух і воля. Небо і Земля.

Вчитель. До вашої уваги невеличкий відеоролик, присвячений трагедії на ЧАЕС.
( Показ відеоролика «Чорнобиль» )

Ведучий 1.  Біда   відгукнулася   болем   у  серцях  мільйонів   людей.  Наша країна вперше відчула  на  собі  таку  грізну  силу,  як ядерна енергія, що вийшла з-під контролю.
Ведучий 2. Уже через кілька секунд за тривогою прибули до реактора пожежники на чолі з  начальником  караулу,  лейтенантом  Володимиром  Правиком, а Володимиру  - лише  23  роки.   Його  загін  першим  ступив  на  лінію вогню, ступив за бар'єр. За межу  можливого,  ступив   туди,  де  звичайна людська доля бере новий початок – безсмертя. 
Ведучий 1. У молодого лейтенанта не було права на помилку. І вони  ступили  у  вируюче полум'я у смертельну радіацію,  рятуючи станцію і людей, не думаючи про життя. Всі   чітко   усвідомлювали   небезпеку, так  як  і личить воїнам. Зовсім не берегли себе.
Учень 4. Першим важко. Вони ж були найперші
Із вогню та в полум'я шугали

Не до подвигів і не до звершень:

Ви ж собою людство заступали.

Та серця, мов кремені, не вгасли.

Залишались іскрами на тверді.

Тільки жити в нас бунтує спрага

Та продовжить пісню родоводу

І лишилась вірності присяга.

Батьківщині. Матері. Народу.
Ведучий 2.   Через   деякий   час   на  об'єкт   ЧАЕС,   що   горів, прибуло більше 50, а потім більше  100  бойових    пожежних   машин    із   Києва   та   області.    26   квітня   0 12   годині   дня було госпіталізовано більше 105 осіб, серед них    16 – з особливого складу   пожежних   частин.
Ведучий 1.  За   лічені   години   неймовірними  зусиллями  й  навіть ціною життя, у першу чергу   пожежників,   працівників   станції,   солдатів,  транспортників,  пожежу на ЧАЕС було ліквідовано.
Ведучий 2. Але   атомний реактор, ніби велетенський Змій Горинич, посилав в атмосферу величезні  дози радіоактивного випромінювання, яке несло смерть тисячам людей не  одного  покоління.
Ведучий 1. Через   два   тижні   після   аварії   офіцер   Віктор   Кібенко,  красивий, статний, відважний,  помер   у  московській  лікарні. Так і не побачив молодий татко свого первістка,  якого  народила   йому   дружина   Тетяна.
Ведучий 2. На   рік старший від Кібенка був Володимир Правик. Відважними героями. Як відомо   не   народжуються.   Ними   стають.  Поховані   герої   на   кладовищі   під Москвою.
Учень 5. Із вогню в безсмертя,
Смерть поправши, ступили вони,

Та з такого вогню

Не виходив ніхто ще в житті,

Жити можна і в затінку – 

Поринати в розквіття весни,

А вмирати доводиться

Перед людством на видноті.

Ведучий 1. Серед   тих,  хто першими  опиняються на місцях, позначених смертю і болем, обов'язково   є   медики.  Їм   не   звикати  до   екстремальних   умов.   Але   тоді,  у 1986-му,   мало   хто   знав, що  собою  являє   аварія   на  ЧАЕС.

Ведучий 2. Це – пізніше.   А тоді, у травні 1986-го, Вірні своєму обов'язку, медпрацівники поспішили  в «зону».  Їм першим було найважче. Насамперед тому, що знали, як це може  позначитись  на  здоров'ї  людей.  Про  себе  тоді  ніхто  не  думав.
Учень 6. Чорнобильський дзвін.
За ким же б'є він.

За тим, хто пішов

У високу блакить,

Щоб звідти на мудрість

Нам очі відкрить.

Щоб пам'ять не згасла,

Щоб ти пам'ятав, 

Як розлючений той
Там реактор палав.

Чорнобильський дзвін.

Печаль і журба,

За тими б'є він,
Кого вже нема…

Ведучий 1. Вшануємо загиблих хвилиною мовчання.

( Хвилина мовчання )

Вчитель. Наслідки   вибуху  4  реактора   ЧАЕС   сколихнули   весь світ. У результаті аварії   стався   викид   величезної   кількості   радіоактивних   речовин  з активної зони   реактора,   які   радіоактивною хмарою   перенеслись   на  величезні   відстані. Йод-131,   цезій-134,  137,    стронцій-90,   плутоній-239,    240.   Увесь     цей радіоактивний   дощ   розлетівся   і   розсіявся   на   територіях України,  Білорусії, Росії. Радіоактивного забруднення зазнало майже 50% території України. В життя мільйонів людей увійшли слова  „ радіація ”,  „ зона ”, „ ліквідатор”, „відселення”.
А   на   квітучій   українській  землі з'явились пусті міста і села, мертвий ліс, до   якого   не  можна   підходити,   сади   з   яблуками, насиченими радіоактивною отрутою,  вода,   яку   не   можна пити,  і навіть   повітря,   яким ми дихаємо, стало ворогом. У   забруднених   радіонуклідами   зонах сьогодні спостерігається гігантизм, зміни   у   формах   листя   дерев,   народжуються   тварини   з  різними вадами. У результаті   пригнічення   імунної   системи   людини  змінився перебіг майже всіх хвороб.    Погіршилася    діяльність    щитоподібної   залози.  У   Києві   в   3   рази збільшилась   кількість    онкозахворювань,    у   5   разів  –  розладів   ендокринної системи,   у   31   раз  –  захворювань   органів   дихання.

На   сьогоднішній день   2,5   млн. людей   проживають  у забрудненій зоні, з них   800   тис. дітей. Померли тисячі учасників ліквідації аварії( більше 35 тисяч), лише   від   раку   в   Україні   загинуло   понад   180   тисяч  людей,  здоров'я   тих, хто   лишився   в   живих,  поступово   погіршується.
Ведучий 1. Радіація –  невидимий   і   тому  підступний   ворог   усього   живого.   Від   неї важко  вберегтися, захистити себе і природу. Як відомо, і зараз у зоні відчудження проживають  люди.  Їх дуже мало.  Та  все ж живуть.
Ведучий 2. Відомо,  що   за   межу,  позначену   страшним  словом «зона», було виселено 135  тис. чоловік.
Учень 7. Сльози, загуслі на вітрі не, сушаться –
З болем зрослися вони.

Ми перед мертвими, ми перед сущими

Носимо камінь вини.

Дивляться в очі, як вогники в темені,

Душу тривожать завжди

Діти Чорнобиля, діти Чорнобиля,

Діти людської біди.

Дати трагедій спускаються сходами

Вниз до скорботних могил.

Хто нам пробачить за те, що виводили

Діток на атомний пил?

Хай же болять тобі, хай же болять мені,

Вічні лишивши сліди,

Діти Чорнобиля, діти Чорнобиля,

Діти людської біди.

Ведучий 1. Ніяких   сигналів   про   небезпеку,   ніяких  звісток  про евакуацію населення. Лише   згодом  пролунали  сигнали  цивільної оборони про негайний вивіз населення. Люди були забрані   з   вулиць, дехто  встиг  взяти  в  руки  щось  необхідне. А  добро, нажите поколіннями,  лишилося   там.  Ніхто  не   думав,  що  покидає   рідну   домівку назавжди.

Ведучий 2. Дехто намагався повернутися, та зустрічав на своєму шляху колючий дріт.
Ведучий 1. А в тім селі – ні голосу, ні звуку,
І вікна випромінюють розлуку,

І двері навхрест дошками забиті,

І журавлі криничні сумовиті,

І тихий сад біля старої школи,

І дітям в ній не вчитися ніколи.

Ведучий 2. Навколо пустка і печаль біблійна,

Навколо смерть незрима і повільна.

І час пересипається пісками

На полі, що шуміло колосками.

Ведучий 1. А по ночах трагічне  і фатальне
На землю ллється світло асторальне,

І фантастично-сіре мерехтіння

Породжує примарливе видіння

Людей, які від наглої біди

Пішли із цього краю назавжди.
Ведучий 2. Поволі слід за ними заростає,
І дощ свинцевий землю засіває,

І дно ріки встеляють блискавки,

І, розметавши крила, ластівки

Ширяють на чорнобильських вітрах,

І чорні хмари навівають страх.

( Звучить запис пісні «Город, которого нет»)
Вчитель. Проходять роки після аварії на ЧАЕС. А біль не вщухає, тривога не покидає людей,  пов'язаних  зі  скорботним  часом  ядерного апокаліпсису. Чорнобильська біда  надовго залишиться в нашій пам'яті. Ще довго ми будемо відчувати на собі її наслідки.  Ще  довго   чутимемо     її дзвони. Вони   лунатимуть  за тими, кого вже немає, кого ще не стане завтра, хто заплатив за чиюсь помилку своїм здоров'ям та життям. «Мирний  атом»  став  для  України і прилеглих земель гірше війни. Збитки від  аварії  на  ЧАЕС  доведеться відшкодовувати ще довго… Доземно схиляємось в  подяці перед ліквідаторами цієї страшної аварії. Перед живими. Перед пам'яттю до  померлих  від  радіаційного   смерчу.
Триста літ поволеньки пролине –

Стронцій розпадеться і помре, -

На новому полі неодмінно

Час його, мов попіл, пригорне.

Час очистить Прип'ять незглибиму,

Оживуть і луки, і сади,

То Чорнобиль вічно берегтиме
Хрест своєї чорної біди,

Вічно буде пам'яттю судити

Тих, хто розп'яли його в огні.

І з їх ребра, що стронцієм пробите,

Кров його тектиме по мені.
