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КОНКУРС

«Екологічний бій» для учнів 8-9 класів
Вступне слово ведучого: Сьогодні ми зібралися щоб провести екологічний бій. Але це не буде бій 8 проти 9 класу. Це буде бій за знання  природи і її ролі, за вміння оберігати рослинний і тваринний світ. облаштовувати та доглядати зелені насадження у населених пунктах.  Чим більше буде екологічно грамотних людей тим більше шансів зберегти нашу планету такою ж прекрасною, якою вона є зараз. А в конкурсі нехай переможе сильніший. Конкурс складається з трьох частин. В кінці поважне журі назве переможця.
Перша частина.   «Догляд»
Отже, розпочинаємо наш конкурс. В першій частині поговоримо про догляд за зеленими насадженнями міст і сіл та про охорону рідкісних видів. На першому і третьому етапах вам допоможе додаток до конкурсу «Пам’ятка озеленювача», які я зараз родам командам для ознайомлення
Перший етап. Найвища оцінка — 15 балів
За зовнішнім виглядом гілок і листків визначити три види дерев або кущів, що застосовуються в озелененні насе​лених пунктів. Дати біологічну харак​теристику й вказати, які умови необ​хідні для рослин: вибаглива чи невибаглива рослина до вологи, яких вимагає ґрунтів, світлолюбна чи тіньо​витривала (див. додаток).
Другий етап. Найвища оцінка — 15 балів
Визначити ознаки «голодування» дерев або кущових порід. Пояснити, чим викликані зміни та яких заходів можна вжити. Визначити головні види мінеральних добрив за зовнішніми ознаками, вказати строки й способи внесення.
Третій етап. Найвища оцінка — 10 балів
Визначити два види комах-шкідників і два види комах-ентомофагів, які зустрічаються на рослинах, що застосовуються в озелененні. Вказати способи біологічної боротьби з кома-хами-шкідниками (див. додаток).
Четвертий етап. Найвища оцінка — 15 балів

Розповісти про способи вегетативного розмноження багаторічних рослин (тех​ніка живцювання, щеплення.).
П'ятий етап. Найвища оцінка — 5 балів
Опис першої допомоги при механіч​ному ушкодженні дерев.
По завершенню цього етапу глядачам пропонується музична пауза. А журі підбиває підсумки першої частини конкурсу (максимальна сума балів 60)
ДОДАТОК ДО КОНКУРСУ
"Пам’ятка озеленювача"
Перелік деревно-кущових порід, що застосовуються в озелененні населених пунктів
Хвойні:
Сосна, модрина, ялина, смерека, туя, ялівець.
Листяні:
Верба, тополя, горіх, граб, ліщина, береза, вільха, каштан, дуб, в'яз, чубушник, абрикос, груша, яблуня, горобина, слива, глід, магнолія, шипшина, спірея, акація біла,  акація жовта, клен, скумпія, обліпиха, ясен, бузок, бузина, калина, шовковиця, липа.
Перелік комах-шкідників рослин-озеленювачів
Великий сосновий лубоїд. Короїд (типограф та вершинний). Монашка
Усач чорний сосновий. Заболонний (дубовий та березовий). Листовійки (дубова, зелена).
Шовкопряди (коконопряди) сосновий, непарний. Червонохвіст.  Чубатка срібляста.
Червиця в'їдлива. Золотогузка. П'ядун сосновий. Деревоточець пахучий
Білан жилкуватий. Совка соснова. Хрущі. Пильщик сосновий. Галоутворювачі.
Кліщі.  Златка (соснова синя та дубова бронзова)     
Перелік ентомофагів, що використовуються у боротьбі з шкідниками 

декоративних й плодових рослин
Хижі клопи. Сонечка. Їздці. Жужелиці. Золотоочка звичайна. Муха-дзижчалка. Хижі кліщі.
Друга частина. « Охорона»

Отже підведено підсумки першої частини конкурсу яка складалась із 5 етапів. І ми розпочинаємо другу частину конкурсу.  
Максимально команда може набрати 30 балів
Перший етап. Найвища оцінка —15 балів (по 1 балу за кожну вірно названу рослину і бонусний бал якщо це буде зроблено без дрібних помилок)
Назвати 7 видів рідкісних зника​ючих рослин, занесених до Червоної книги України, які можна знайти в околицях нашої місцевості. Назвати 7 видів рослин, що підлягають охороні на території Полтавської області.
Другий етап. Найвища оцінка —15 балів (за кожну названу і описану природоохоронну територію команда отримує по3 бали)
Назвати й показати на карті запо​відники України, національні природні парки чи великі регіональні ландшафтні парки та описати рослинний світ що там представлений  (потрібно розповісти про  5 територій по черзі
Третя частина.  «Захист проектів»(30 балів)
   Проект 8 класу: ”Під охороною людини“. Цікава ілюстрована розповідь про охорону тваринного світу в незалежній Україні. Так багато видів водоплавних птахів зимують на територіях заповідників «Чорноморський» та «Дунайські плавні». Створено повний перелік рідкісних і зникаючих видів на території  нашої держави  у Червоній книзі України.
   Проект 9 класу: ”Мало поширені зелені салатні рослини – джерело вітамінів і мікроелементів“

      Пізнавальні розповіді про кілька таких рослин. Красоля (настурція) – має приємні на смак листя, квіти, стебла, зелене насіння і може без обмежень вживатись в їжу. Огіркова трава (бораго) має запах огірків,  її листя цінне джерело вітасіну С і мікроелементів. Заслуговують на вирощування на присадибних ділянках і салат городній, крес-салат, лобода городня та інші рослини.

   Підведення підсумків. Журі називає переможця.
Ведучий: У нашому конкурсі є переможець. Команди обох класів отримали призи. Але головне те, що ми всі стали трішки більше любити природу!
