Щоб красувався рідний край,

                              рослин даремно не зривай!
Мета. 
Освітня: дати дітям нові знання про квіти, розповідаючи легенди та перекази; прищеплювати любов до природи; збага​тити вихованців  знаннями про Червону книгу, яка захищає рослини та тварини від знищення; розвивати мову; виробляти і закріплювати на​вички збереження і примножування природи рідного краю;
Розвивальна: розвивати логічне та критичне мислення; формувати почуття колективізму, відповідальності;

Виховна: виховувати любов до навколишнього середовища.
Обладнання: Червона книга, плакати з малюнками квітів, карта, таблиці, виставка книг про рослини.
Поняття і терміни. Амарилісові; первоцвіт;дводомний; руткові; холодкові; однодомний; стебло; кореневище; листок; жовтневі; пагін; квітка;розові; плід; рід; вид; Червона книга; зниклі; зникаючі; вразливі;рідкісні; невизначені; недостатньо відомі ;відновлені.
Методи, прийоми. Інформативно-рецептивні(бесіда, робота з підручником, схемами, картами, таблицями); репродуктивні (робота в парах, виконання лабораторного дослідження); навчально-пошукові; навчально-дослідницькі.

Форма заняття: практична робота.

Термін проведення: весна.

Вік дітей: середній шкільний вік.
Тривалість заняття: 90 хвилин.
Хід заходу
Зупинись! Присядь! Нагнись! 
І під ноги подивись! 
Живий — живому подивуйся! 
З рідні вони тобі.                 
(С.Михалков)

(Бесіда за змістом вірша:вихованці — керівник гуртка; керівник гуртка—вихованці). 
Керівник гуртка. Так, кожна квітка, як і людина, має свою «домівку», свої звички, характери. Ось, до прикладу, підсніжник — квітка надії, весни, оновлення. З неї і почнемо захоплюючу мандрівку в країну духмяної весни!
1-й вихованець. Квітка надії — підсніжник
«Завивав зимовий вітер, – писав у своїй казці Андерсен. – А в хатинці було тепло й затишно. У цій хатинці жила квітка. Вона ховалася у своїй цибульці під землею і снігом. Потім квітка прокинулась, потягнулася й натиснула на свою оболонку. Вона рвійно випросталася, несучи вгору на тендітній стеблині блідо-зелений пуп’янок, бережно прикритий вузькими щільними листочками, й опинилася в снігу».

Масове цвітіння навесні — воістину за​хоплююче видовище. Здається, що ґрунт у лісі покрився  якоюсь тонкою, білою скатерти​ною, зітканою з безлічі дзвонико​подібних сніжно-білих квіточок.
Одна із стародавніх легенд говорить, що в той час, коли перші люди були вигнані з раю, йшов сніг, і Єва дуже змерзла, щоб її зігріти, і подати надію на кращі часи  декілька  сріблясто-мереживних сніжинок перетворилися на ніжні квіти підсніжника — провісника тепла, символу сподівань на краще майбутнє. З того часу вони залишилися у народі симво​лом надії.
Підсніжники починають проростати в лютому під білою сніжною ковдрою; а в березні ми вже можемо побачити  як на зелених пагінцях гойдаються ніжно-білі квіти.
Квітка підсніжника завдяки своїй красі одна з перших відкриває весняний карнавал цвітіння. Піддавшись чистій вроді цієї квітки, люди нещадно нищать її, збираючи сотнями тисяч. У багатьох місцевостях підсніжники зникають. 
Тому ми разом з вами можемо зробити висновок, що підсніжники потрібно якнайретельніше охороняти, бо вже за кілька десятиліть вони можуть зовсім зникнути із квіткової мапи України. У 1980 році вони занесені до Червоної книги.
2-й вихованець. Провісник дівочої долі — ряст

«Встала й весна, чорну землю сонну розбудила, уквітчала її рястом, барвінком покрила».

 Масове цвітіння  рясту картина неймовірної краси: якою буйною не була  б природа, і якою б байдужою не була б людина до природи, але таку красу не помітити не змогла б. 
В народі ряст називають «кониками», «півниками». Мабуть, це пов’язано з легендою, в якій оповідається, що в одному пралісі жила відьма. Вночі вона літала на мітлі, а вдосвіта    поверталася  до своєї лісової хатинки, щоб заховатися від людських очей і відпочити. Але як тільки вона починала дрімати , півень починав ку​курікати  і спати відьмі не давав. Розсердилась вона на півня та й перетворила його на квітку — ряст, яка своєю формою нагадує голову півня.
3-й вихованець. А ось інша легенда розповідає, що напро​весні летіли над лісом жайворонки, посварилися між собою та й почали битися. Билися так, що аж шпорці та чуби свої погубили. Попадали вони на родючий ґрунт і проросли гарними весняними квітами. 
Всього у світі нараховується більше 90 видів рясту(у нас в Україні  відомо близько 6-ти видів). Майже по всій території нашої країни поширений ряст порожнистий з рожево-фіолето​вими квітами (у Карпатах поширений ряст проміжний).  Найкраще  ця квітка росте на родючих вологих ґрунтах у напівтіні. Часто його вико​ристовують для лікування нервової хвороби.
4-й вихованець. Тендітна панянка — синьоока проліска
«Я сьогодні погляди збираю – карі, сині, темно-голубі – і неначе проліски зриваю, в пам’яті складаючи собі».
Про походження проліски  існує старовинна  легенда. Давно то було, тікала з турецької неволі українська дівчина Катери​на. Блукала не один день, не два... Тікала вона і знала, що у випадку  не​вдачі чекає її жахлива розправа. Щастя, коли султан затримується в поході. 
Та невдовзі султан повер​нувся з походу і коли дізнався про все, просто оскаженів. Викликав він загін яничар і звелів жи​вою чи мертвою повернути втікачку. Скільки днів трива​ла погоня, одному лише місяцю відомо, який темними ночами освітлював дівчині дорогу.
Незабаром виснажена дівчина дісталась рідних країв і в знемозі опустилась на землю під верховіттям могутнього лісу. Лежачи на купі сухого теплого листя, Катря плакала від щастя. Та раптом до неї долинули крики переслідувачів. Розкинула Катруся в розпачі руки, обняла траву і почала благати: «Ненько, моя земле! Не дай загинути в неволі! Краще розступися, земле, і навічно прийми мене в свої обійми! Миліша смерть на рідній землі, батьківщині, ніж підневільне життя на чужині».

Почула матінка-земля те благання, враз голі кущі по​крилися зеленим листям, зашепотіла в швидкому рості шовкова трава, а з небесної блакиті опустилися на галя​вину голубі сутінки і заховали втікачку. 
З тих пір, говорить легенда: там, де опустився на землю блакитний туман, заясніли на лісових галявинах весняні квіти кольору вечірнього неба, нагадуючи про хоробру українську дівчину Катерину, її незгасне прагнення до волі.

За свою красу синьоока проліска і поплатилася: росли​на стала рідкісною, її занесено до списку зникаючих. 
5-й вихованець. Символ краси і дівоцтва — хрещатий барвінок

 «Зелененький барвіночку, стелися низенько! 

А ти, милий, чорнобривий, присунься близенько».

Барвінок... Його листочками заквітчують шлюбне вбрання на​реченої, встеляють доріжку перед молодими, а разом із кетягами ка​лини прикрашають коровай, руш​ники, кімнату наречених.

Чимало пісень, легенд, оповідок присвячено цій цікавій рослині. Письменник Іван Волошенюк, за​чудований незвичайною стійкістю барвінку до зимового холоду, на​звав один з кращих своїх творів «Барвінок холоду не чує».

Налічується кілька видів цієї чарівної квітки: барвінок малий, барвінок роже​вий, барвінок прямий, барвінок трав'янистий.

У нас барвінок — малий, вічнозелений, квітучі пагони піднімаються до 20—30 см над землею, а неплідні сте​ляться по землі. Квітує з травня до середини літа світло-синіми, блакитними квітками, які схожі на краплини вечірнього неба. У дикому стані полюбляє грабові або грабово-дубові ліси.

В Київській Русі барвінку приписувати чудодійну силу від нашіптувань, темних справ, чаклунів, вважали симво​лом вірності й вічності. Барвінок сьогодні зберігся в на​родних обрядах, а в українській творчості зайняв одне з найбільш почесних місць.

Володимир Перепелюк, вивчаючи і описуючи історію Вороновиці, розповідає: «Між селами Латанці й Ганшина розкинувся буйний ліс. А в тому лісі є урочище з моторошною назвою Чортів яр. Чи бачив хто у тому яру чортів, невідомо, а про те, що були тут криваві січі з чужинцями, відомо достовірно. Ще й по сьогодні серед лісу бовваніють осілі, занедбані, старі, як сам ліс, могили. Ходить легенда, а може, бувальщина, що тут була люта битва. І порубано тут татарви більше, ніж стерні в полі. Але й наші відчайдухи склали там голови. З тих пір, пе​реказують, і стоять там безіменні могили .Тільки на одній з них густо розсіявся зелений килим — барвінок, наче вказуючи прийдешнім поколінням, де спочивають наші герої. Бо ж не може він рости там, де плекають його ніжні жіночі руки: на могилі коханого, рідної, дорогої по крові, по духу людини як символ вірності й незгасної пам'яті».
І кобзар заспівав:
Стоїть в лісі при стежині
Козацька могила.
Барвін-зіллям заквітчана,
В головах калина.
Прилітає щолітечка 
Зозуленька-мати.
Опуститься на калину
Та й стане кувати:
Рости, рости, калинонько,
Зелений барвінку,
Спочивайте, козаченьки,
В тихому затінку.
Спочивайте, козаченьки,
І те собі знайте:
Вільна наша Україна,
Вільна наша мати!

Барвінок — цінна лікарська і декоративна рослина, зовсім невибаглива до ґрунту: посадиш кущик, а через рік-другий розстелиться цілий килим.

На сьогодні природні запаси рослини зникають, а тому барвінок малий занесено до списку рослин, які потребують охорони з боку людини. 

6-й вихованець. Ранньовесняний медонос — пшінка 
«Дарую пшінки,

Щоб молодий не ходив

До чужої жінки».

Одна з ранньоквітучих рос​лин: зацвітає в березні і цвіте аж до травня; квіти гарні, золотисто-рожеві, блискучі, наче вкриті ла​ком( в дощову пого​ду і на ніч закриваються).

У пшінки є цікава особливість: у пазухах її листків утворюються вивідкові бруньки. Після в'янен​ня пшінки вони випадають з па​хучих листків і розносяться до​щовими потоками. Наступної весни з них виростають рослини. Власне з цим і зв'язані перекази про картопляні дощі, після яких у певних місцях знаходять багато бульбочок-бруньок, а пізніше — багато молоденьких рослин.

Пшінку вживають до цвітіння як салат, бо там вітамін С, з неї варять смачний борщ. Проте після цвітіння рослина має певні отруйні властивості. В народі її ще на​зивають «заяча салака», «салатник». Колись її вживали для ви​ведення бородавок, тому часто їй дають ім’я «часник», або «чистяк». Пшінка весняна легко розмножується, її варто розводити в парках; в садах вона утворює чу​довий золотисто-жовтий квітковий килим, приємний для ока навесні. 

7-й вихованець. Самозакоханий нарцис

«Тюльпани і нарциси —помаранчево-золотиста буря весни».

Нарцис — одна з найперших весняних квіток на  присадиб​них ділянках: ще тільки несміливі перші теплі промені весняного сонця приголублять матінку землю, а він вже прокидається від зимового сну і виглядає з-під грудочки. Спершу тендітний листочок, а невдовзі й захована в чашолистиках голівка. Нарцис належить до родини амарилісових. Рід нараховує до 40 видів, більшість з яких про​ростає в країнах Середземно​мор'я.

В нас налічують близько 4 видів: нарцис тацет; нарцис несправжній; нарцис жонкіль; нарцис білий.
Нарцис був улюбленою квіт​кою греків і вони склали про нього цікаву легенду.

Син блакитноокої німфи Ліріопеї ,Нарцис, був дуже врод​ливим, неначе всі богині недосяжного Олімпу дарували йо​му краплини своєї вроди. Красуні безкрайніх водяних плес із гребенів сплели йому шовкове волосся; лісові німфи завили чарівні кучері. Ріс Нарцис безтурботно. Богиня землі Рем рік у рік наливала його тіло молодою силою, золотокоса Афродіта довершувала його неземну вроду.

Коли він був малим, всі йому були любі та до вподоби, а коли набрався сили, незвичайної вроди — загордував. Звисока, з погордою, байдужим поглядом дивився на все. І треба було скоїтися біді: палко покохала юнака лісова красуня Ехо, та юнак відмовив їй у коханні:
— Дай мені спокій. Я ніколи не покохаю тебе.
А слідом летіло:

— Кохаю тебе-е-е!

Тоді Ехо почала благати богиню кохання Афродіту по​карати юнака:
— Тож прийми смерть, зухвальцю, від своєї вроди!
Побачив своє відображення в гладі лісового джерельця і закохався в те відображення.

Так і помер від жагучого кохання до самого себе. А там, де він схилив голову до сонця, виросла дивна, із сніжно-білими пелюстками, квітка. Люди назвали її нарцисом. А легенда говорить, що нещасна Ехо подалася далеко від туги за коханим, зчорніла і залишилися від неї лише тінь та голос.

Придивіться до квітки: її віночок схилений додолу, не​наче дивиться у воду, милуючись своєю незвичайною вродою.
8-й вихованець. Яка красива, така ж і непокірна — дика троянда

«Трояндо,трояндо,така молода,

трояндо,ти в чистому полі зросла.

Трояндо красива,зломлю я тебе,

краса твоя так полонила мене».

Давно-давно в тих далеких краях, де білосніжний Олімп впирається своєю вершиною в сиві хмари Древньої Греції, жила незвичайної краси німфа на ім'я Розас. Всією силою свого гарячого серця юнак Амур покохав Розас. Вона теж покохала Амура. На той час богиня полювання Діана теж палала пристрасною любов'ю до Амура. Дізнавшись про їхнє кохання, з ревнощів вхопила красуню і кинула її на колючий терновий кущ. Розас стекла кров'ю і померла. Амур прилетів на місце трагедії, залився сльозами, впав на коліна і почав благати Зевса повернути життя коханій дівчині. І на його  очах сталося диво: колючий терновий кущ вкрився чарівними квітами. З то​го часу квіти троянди завжди вважались символом кохан​ня, дівочої вроди та вірності. Дику троянду в народі на​зивають шипшиною або собачою рожею.

Ця лікарська рослина дуже морозостійка і є не​одмінною підщепою для виведення різних сортів троянд.
9-й вихованець. «Святі і грішні»: кровозмішання вогню і води — Братик-і-сестричка

 «Ходім, сестро, ярами —

розсіймося цвітами.

Ой ти будеш синій цвіт,

а я буду жовтий цвіт.

Будуть люди квіти рвать —

будуть з нас гріхи знімать».
Так називають у народі фіал​ку триколірну, а російська на​зва — «Иван-да-Марья». Щодо цієї назви, в народі існує така легенда.

На цій землі, де ми живемо, жили колись з батьками ма​ленькі братик Іванко і сестричка Мар'яна. Була сім'я дружна і щаслива. Але пішов батько боронити землю від чу​жинців та й не повернуся, а невдовзі мати злягла й помер​ла. Та знайшлися добрі люди — дали притулок, обігріли дітей. Спершу забрали їх сусіди, а потім забрали в сусіднє село сестри, що прийш​ли відвідати рідних. Так Іванко і Мар'янка стали жити в різних господарів. Жили неподалік одне від одного, через дорогу. Поки Іванко і Мар'янка були маленькими, то й байдуже їм було. Вважали своїми батьками тих, хто їх го​дував.

Та коли стали дорослими — покохалися. Стали «бать​ки» правдами й неправдами перешкоджати їхнім зустрічам.

Тоді Іванко й Мар'янка придумали виставляти під віконцем кольорову хустину. Затріпотить під віконцем біленький клаптик, Іванко знає: «Я вдома, але батьки сердиті. Сьогодні краще не приходь». А коли висить жов​тий: «Вибачай! Батькам на очі не показуйся!». Червоний: «Біда! Мене не чекай». Та незабаром дорослі розгадали їхній секрет і заборонили їм зустрічатися. Та настільки сильні були почуття, що пішли вони в сусіднє село і там повінчалися.

А щоб їх ніхто й ніколи не розлучив, перетворились на чарівну квітку з різнокольоровими пелюстками. Так їх навчила стара ворожка, якій вони розкрили таємницю. Та тільки не навчила вона молодят, як знову стати людьми. Так залишились вони квітами, а люди на згадку про пал​ке кохання називають їх «Іван-да-Мар'я».
Здавна фіалка полюбилась садівникам і вони за декілька століть вивели і подарували людству чудову, неперевершеної краси, квітку, назвавши її «анютиными глазками».

І зараз, мабуть, не знайдеться в Україні такої клумби, клаптика під віконцем, де б не красувались ці чарівні, любі людям квіти. І не віриться, що походять вони від скромної польової квітки.
10-й вихованець. Божественна квітка — гвоздика

«Гарячі, повні, запашні гвоздики

Мов променисті зорі на землі.

Від Горького на Капрі Коцюбинський

Прийняв цей дар братерської руки.

Гостинно ґрунт прийняв їх український,

І по-новому зацвіли квітки».

Один з давньогрецьких міфів розповідав, що примхлива богиня мисливства Діана якось дуже розсер​дилась на хлопчину-пастуха, що той своєю грою на сопілці розганяє звірів і заважає полюванню. У приступі гніву Діана влучною стрілою вразила юнака в серце. Та коли охолола від гніву, то стала сильно жалкувати, що вбила юного пастуха і вблагала Зевса, аби той пе​ретворив його на гарну квітку. З того часу прикра​шають землю пурпурові, наче наповнені кров'ю, пе​люстки гвоздики. 

В Україні є майже чотири десятки видів. Відома гвоздика Михайла Коцюбинського. Будучи в гостях в Максима Горького, на острові Капрі у 1910 році, він звер​нув увагу на надзвичайно гарні яскраво-червоні гвоз​дики. Він привіз їх в Ук​раїну і посадив у Чернігові. 
11-й вихованець. Дикі поліські орхідеї — зозулині черевички 

«Загубила зозуленька

В лісі черевички.

Заплакала кукуленька -

Птичка-невеличка».

Зозулині черевички в на​уці називають «венерині че​ревички». Чому Венерині? Бо це богиня кохання і краси. А ці квіти й справді схожі на черевички якоїсь казко​вої красуні. Але до чого тут зозуля? Певно, то​му, що вона така радісна й приваблива і знайти її — за​повітна мрія кожного, хто любить природу. Ось леген​да про цю рослину.
Колись, давним-давно, правив поліським краєм скупий князь. Пообкладав той князь усі села такими по​датками, що люди ледве живуть. Та якось від одного села князеві не прислали данини. Розлютився грізний прави​тель і вирішив жорстоко покарати людей. З великим за​гоном він сам вирушив на розправу. Зажурилися, затужи​ли в селі. І тоді прийшла до них донька бідної вдовиці.

— Я спробую врятувати село.

Цілу ніч люди шили сукню з усього кращого, що знай​шли в селі. А коли вранці вдовина дочка одягла її, то рап​том побачили, що перед ними стоїть красуня. І вийшла вона в тій сукні до карателів.

— Князю, — мовила вона, — не з лихого серця не сплатили ми тобі податки, а гірка доля спіткала нас. Пожалій людей наших.

Князя заворожила краса дівчини.

— Гаразд, — нарешті видавив із себе князь. — Не буду я твоє село грабувати. Але за однієї умови: стань моєю дружиною.

А князь був старий і бридкий. Від самої думки, що маєш стати дружиною такої потвори, сторч головою у бе​зодню кинешся. Та дівчина знала, що в селі старі й малі з тривогою чекають її повернення.

— Згода, — мовила вона.

— Тоді повертайся до села і оповісти про мою милість. І подумай, який подарунок тобі принести на весілля.

Пішла дівчина, розказала про все, а сама ридма ридає. Тоді підступився до неї один із старших.

— Не побивайся, дочко, ми всі тебе в поталу не дамо. Ось тобі насіння, передай його князеві й скажи: «Я хочу, щоб ти сплів мені весільного вінка з квітів, що з цього насіння виростуть». А там сама побачиш, що буде. Дівчи​на все так і зробила. Князь поміркував якусь мить, а потім навіть зрадів, що не треба грошей витрачати на до​рогі дарунки. Посіяв насіння і став наглядати. Ось перші сходи з'явились, стебельце, листочки, а квіток нема та й нема. Рік немає цвіту, два немає. Збагнув князь, що його обдурили, але слово князівське при всіх дав, назад не за​береш.

Затаїв чорну злобу на цілий світ. І надумав собі, що до​чекається цвіту, а тоді вже віддячить всім. 17 довгих літ чекав князь, а на 18 році рослина раптом розцвіла неба​ченим досі цвітом.

Кинувся князівський слуга доповісти про це своєму господарю, а той уже мертвий в ліжку лежить. Так і не дочекався своєї мрії. Відтоді й кажуть, що ці квіти мрією називають. А вчені стверджують, що зозулині черевички справді розцвітають на 18-й рік. 
12-й вихованець. Білосніжний володар безкрайніх степів — ромен-цвіт
«Я не одну в житті здолав

І нелегку дорогу,

А цвіт-ромен п'янив і звав

До отчого порога».

Надворі осінь. Саме у цю пору можна побачити поодиноку квітку ромену.  Квітує не вперше, а в останньому своєму  цвітінні зацвітає ромен-цвіт на початку літа, а скидає своє весільне вбрання, коли минає тепло. Ще  її називають «королицею зви​чайною», «стоцвітом» та «помил​ково ромашкою» (вона є її ро​дичем).
Найбільше шанують цю рослину дівчата: плетуть із неї вінки, ворожать «любить, не любить». Розрізняють ці квіти між собою: у ромашки листки розсічені, а в ромену цілі, лише по краях злегка зубчасті, їх нараховують 20 видів. Наукова назва «левкой білий». На Вінниччині називають «дівочник», «королівна», «невісточка», «калька», «сонечко» , або «ромен-зілля», «Іванів цвіт», «романів цвіт». В минулому використову​вали для виготовлення жовтої фарби та при хворобах.

Ромен-цвіт — це й чудова декоративна рослина, яка здавна полюбилась садівникам. Полюбляє рослина світлі сонячні місця. Розмножується насінням та діленням ку​ща. В букеті довгий час зберігає свою свіжість і приваб​ливість. 
13-й вихованець. Біла королівна лісових водойм — водяна лілія
Квітує в червні-серпні, багаторічна водяна рослина. Товсте повзуче кореневище цієї   рослини нагадує зов​нішнім виглядом зміюку, за​ховану в мулистому дні  во​доймища.

Квіти латаття в хорошу по​году відкриваються вранці о 7 годині і закриваються під вечір о 5 годині, тому за ни​ми можна легко визначати час. Наші предки називали цю квітку «русалчиним цвітом». Вони символізують красу прекрасних, звабних русалок, а гнучке кореневище — їхній хвіст. 
У південноамериканських індіанців існувала інша думка про походження латаття: за їхньою легендою, прекрасні білі квіти утворились з іскор, що впали у воду, після зіткнення двох зірок у небі.

Німецька назва — водяна троянда. В народі ще назива​ють  «водяна лілія», «глечики білі». Кореневище латаття служить цінним кормом для тварин, зокрема, бобрів, он​датр і навіть лосів. Лось забрідав у лісове озеро і пірнав у воду, витягуючи кореневище латаття. 
Любителі наживи заготовляли великі оберемки квітів, і за останні роки ці чудові квіти все більше винищуються, тому ця чудова во​дяна рослина вже сьогодні потребує охорони. 
14-й вихованець. Лілія запашних долин — бентежна конвалія
«Цвітуть конвалії духмяні —

Привіт чарівної весни.

А дні від сонечка рум’яні...

А ніч несе солодкі сни...»

Навесні в ліс приходить особлива пора, коли зацвіта​ють конвалії. Мабуть, немає людини, яка б була байду​жою до чудової краси цих ніжних витончених, дуже ароматних квітів. Наче якісь зачаровані сріблясті дзвіноч​ки повисають квіти на зеле​них струнких квіткових стрілках посеред зеленого листя.

Один з давньогрецьких міфів твердить, що конвалії виникли з краплини поту бо​гині мистецтва Діани. Коли богиня під час полювання за​брела в глухі хащі лісу, то на неї напали фавни. Вони бу​ли безтямно закохані в Діану і хотіли полонити її. Діана кинулась тікати. Вона бігла так швидко, що з неї рясни​ми краплинами стікав піт, який перетворився на чарівні запашні квіточки конвалії.

В українському фольклорі є чудова поетична розповідь про квіти конвалії та їх виникнення. В ній говориться, що ці квіточки, подібні до перлин, є не що інше, як застиглий сріблястий сміх лісової русалки Мавки, яка вперше відчула радість великого, щасливого кохання.

Наукова назва «лілія долин». Конвалія найкраще росте у долинах. Ще називають «любка», «дикий виноград».

Потрібно відзначити, що конвалія належить до отруй​них рослин. Бувають випадки отруєння худоби, були ви​падки отруєння людей, які випили воду, в якій стояли конвалії. 
Нам усім треба оберігати цю квітку: слід подбати про те, щоб не зникли з наших лісів ці чарівні квіти — перлини сріблястого, щасливого сміху Мавки.

Варто знати й те, що конвалія є лікарською рослиною: з неї виготовляють ліки для хворого серця.

Керівник гуртка. А скільки пісень і віршів складено про квіти! (Вихованці пригадують, співають, читають уривки з віршів). 

На пероні, на люднім пероні 
Хтось розсипав троянди червоні! 
А троянди, а троянди 
До людей пелюстками  кричать: 
«Ми не квіти, ми кохання, 
А кохання не можна топтать».
15-й вихованець. Куди б не пішли ми: в ліс, на луки, поля, скрізь нас привітно зустрічають квіти. 
16-й вихованець. Нехай віднині кожна з описаних рослин, де переплелись казкове і ліричне, романтичне і буденне — стане нашою доброю знайомою, нашим вірним другом, а друзів, як відомо, слід поважати. 

(Читають вірш на плакаті). 

Вихованці:
Як гарно тут красою милуватись, 
Вітання кожній квітці посилать. 
Мені хотілося б над ними нахилитись 
Не для того, щоб рвать, або ж зрізать, 
А щоб побачити хороші квітів лиця, 
І добре їх обличчя показать.

Керівник гуртка .В 1964 році була заснована Червона книга Ук​раїни, Червона книга фактів. Червоне — сигнал тривоги, серйозної перестороги!

17-й вихованець. В 1974 році було створено «Книгу рідкісних і тих, хто знаходиться під загрозою знищення, видів тва​рин і рослин».

Керівник гуртка. В ній знаходиться 169 рідкісних і зникаючих видів рослин. Чому вони зникають?

Вихованці. Частина стала рідкісними внаслідок поступового розвитку землі. Є рослини, які поширені тільки на певній території. А також рослин стає менше, бо їх нещадно зри​вають.

(Розглядають плакат, читають).

Керівник гуртка. Зараз ми зачитаємо слова, які повинні закарбуватися у вашій пам’яті та увійти у ваші серця. 

(Вихованці читають).

1. Не рви оберемками лісові квіти, а просто милуйся ними.

2. Не ламай гілля з дерев, кущів навмисно.

3. Не залишай в лісі вогню, тому що вогонь знищує ве​ликі ділянки лісу.

4. Якщо ти любиш свій рідний край, ліси, степи і по​ля, ти зробиш все можливе, щоб зберегти їхню красу і не​повторність, їхнє багатство.

(Розглядають плакат).
 «Природу захистимо від дикунів».

Вмійте природу любити,
Вам у походи ходити і мандрувать, любі діти,
Вмійте природу любити,
Кожній стеблинці радіти.
В полі, у лісі, над яром — квіти, дерева і трави...
Цвіту не вирви задарма,
Гілки не втни для забави.
Оберігайте ж повсюди,
Шлях і стежину у гаї,
Все ж те окрасою буде
Нашого рідного краю.
Керівник гуртка. Червона книга для того й створена, щоб збе​регти цю красу!

(Діти розглядають виставку книг). 
Підсумок  заняття. 

Що вам запам'яталося? 

Для чого створена Червона книга? 

Що означає червоний колір?
