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Ефективність навчально-виховного процесу залежить від ряду чинників: правильної організації освітньої діяльності, бажання учнів вчитися, технічного та комплексно-методичного забезпечення, але незаперечним є той факт, що успіх у реалізації навіть найдосконаліших педагогічних систем залежить від особистості викладача, його майстерності і моральних якостей.

Вибір фаху та здобуття професії - важливий етап у житті молодої людини, значну роль в якому відіграє вчитель (викладач, майстер виробничого навчання, вихователь). З перших днів навчання у ЗП(ПТ)О учень будує взаємовідносини з педагогами, входить в міжособистісний контакт, з’являється певне емоційне ставлення один до одного. Варто відзначити, що у систему професійної(професійно-технічної) освіти  досить часто приходять учні, які  уже мають сформоване негативне ставлення до процесу навчання та до вчителів зокрема, адже ще в школі вони стикнулися з проблемою непорозуміння з наставниками. Крім того, враховуючи вікові особливості, у таких дтей ще й часто виникають конфліктні ситуації та непорозуміння з батьками. Саме тому від педагогічних працівників закладу професійної (професійно-технічної) освіти залежить  ставлення учня до навчання, до професійної діяльності, до життя взагалом.                                                

Учитель повинен стати не лише “джерелом інформації”, він повинен бути “мотиватором”. Завдання педагога ЗП(ПТ)О -  сформувати в учнів стійкий інтерес до навчання та опанування професії, навчити  застосовувати теорію в практиці, викликати прагнення саморозвитку та самовдосконалення, навчання впродовж життя. Досягнення цих завдань можливе лише за умови налагодження безпосереднього контакту з кожним учнем, встановлення з ним емоційного зв’язку, довіри, поваги, любові. 

Формування культури педагогічної взаємодії визначає рівень психолого-педагогічної компетентності вчителя. У взаємодії з учнями для педагога є важливим усе: посмішка, доброзичливий, зацікавлений, бадьорий тон, володіння мистецтвом спілкування, присутність почуття гумору, жести, володіння педагогічною технікою. 
Педагогічна взаємодія та її особливості ще з кінця 1960-х ро​ків привертали особливу увагу науковців-дослідників теорії навчання. Загалом ідея співробітництва, діалогу, партнерства у взаємо​відносинах суб’єктів навчальної діяльності є однією з основних у педагогіці останніх років. Науковці, дослідники розглядають різні аспекти педагогічної взаємодії: педагогіка взаємодії (А. Бєлкін, І. Зимова, Є. Коротаєва, А. Кравченко, М. Щевандрін); педагогіка підтримки (О. Газман, Н. Михайлова, С. Юсфін); мистецька педаго​гіка (О. Рудницька); організація навчального співробітництва в колек​тивних, кооперативних, групових формах роботи (А. Донцов, Х. Лий​метс, А. Петровський, В. Фляків, Д. Фельдштейн, Г. Цукерман, С. Якобсон). 
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Взаємодія створюється вже самою освітньою ситуацією, оскільки із самого початку складається з двох взаємозумовлених складових: з яких одна – та, що навчає, бере участь у пере​даванні досвіду, накопиченого людством (педагог), а друга – та, що навча​ється, – спрямована на набуття суспільного досвіду, на транс​формацію його в особистий здобуток (учень).
Уміння аналізувати ситуацію й вибирати конструктивне рішення — ознака майстерності педагога. Вся його діяльність — нескінченний ланцюг ситуацій. Упродовж навчального дня він вступає в різні стосунки: спо​нукає до праці, з'ясовує причини невиконання завдань, запізнень, обго​ворює з колегами виробничі питання, зустрічається з батьками. У центрі всіх педагогічних ситуацій — інтереси дитини. Спілкуючись із нею, її батьками, колегами, учитель дотримується головної мети — розвитку вихованця, використовуючи при цьому різні стратегії. Учені виокремлюють п'ять основних стратегій взаємодії: суперни​цтво, уникнення, пристосування, компроміс, співробітництво. 
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                 Схема 1

В основу визначення стратегій К. Томас поклав співвідношення між увагою лю​дини до інтересів інших людей (кооперацію з ними) і захистом особис​тих інтересів (наполегливість). Ці п'ять основних стратегій у поведінці можуть бути представлені схематично (схема1). .
У педагогічній діяльності, де головною метою вчителя є розвиток учня, вибір таких стратегій, як конкуренція (коли один, тобто вчитель, виграє, а інший — учень програє), уникнення, пристосування чи компроміс має відбуватися залежно від ситуації. Головною стратегією, що забезпечує соціальний розвиток особистості учня, є стратегія співробітництва, адже саме вона забезпечує результат у взаємодії «виграти/виграти». Навіть якщо не вдається досягти цілковитого задоволення потреб обох сторін, ми (і вчитель, і учень) все ж навчимося вести спільний пошук взаємовигідних рішень, цінувати потреби одне одного. Саме тому стра​тегію «виграти/виграти» називають стратегією успіху.

Формою навчальної взаємодії, співробітництва вчителя та учня є педагогічне спілкування, через яке реалізують всі педагогічні функції і забезпечується активність суб'єктів педагогічного процесу.  


Професійно-педагогічне спілкування є основою науково-педагогічної діяльності вчителя та одним із найголовніших аспектів його професіоналізму і педагогічної майстерності. Педагогічна діяльність пов'язана з досить інтенсивним і майже безперервним професійним спілкуванням. Усі основні форми організації навчального процесу (лекція, практичне заняття, іспит та ін.), виховна робота та науково-методична діяльність пройняті цим складним і багатофункціональним соціально-психологічним явищем - «розкішшю людського спілкування» (Антуан де Сент-Екзюпері).

Професійно-педагогічне спілкування має соціальний і психологічний зміст. Соціальний зміст педагогічного спілкування визначається тим, що це спосіб передавання форм і змісту соціального досвіду, культури; засіб задоволення потреби людини в іншій людині; передумова психічного розвитку індивіда; чинник формування особистості. Психологічна сутність педагогічного спілкування полягає в тому, що воно розкриває психологічний зміст однієї людини для іншої, завдяки чому взаємозбагачується духовний світ вчителя і учня.

Результатом спілкування є те, що за допомогою різних засобів комунікації встановлюються взаємини, сприятливі для спільної діяльності. Тому всі проблеми організації навчально-виховного процесу пов'язані зі спілкуванням педагога з учнями, колегами, батьками.

Щоб професійно-педагогічне спілкування було ефективним, вчителю треба оволодіти психолого-педагогічною культурою спілкування, що відповідає принципу гуманізму :

знати психологію юнацького віку та психологічні особливості конкретної учнівської аудиторії;

об'єктивно оцінювати поведінкові реакції, комунікативну активність окремих учнів, адекватно емоційно відгукуватися на них;

уміти швидко організувати аудиторію і привернути її увагу до змісту заняття (прийоми самопрезентації і динамічного впливу), залучати до активної навчальної роботи всіх учнів;

вибирати такий спосіб своєї професійної поведінки, який найкраще відповідав би психологічним особливостям і психічному стану учасників освітнього процесу; 
володіти прийомами стимулювання інтелектуальної ініціативи й пізнавальної активності учнів, умінням організовувати діалогічну взаємодію;

своєчасно коригувати свій комунікативний задум відповідно до реальних умов педагогічної взаємодії;

аналізувати процес педагогічного спілкування, встановлювати співвідношення мети, засобів і результатів комунікативної взаємодії.

Контакт у педагогічному діалозі — це особливий стан єднан​ня педагога та учнів, який характеризується взаєморозумінням, спів переживанням і готовністю до взаємодії.


Гуманістична сутність педагогічної діяльності розкривається найбільш повно у психологічному контексті "вчитель - учень". Відомо, що вчитель повинен бачити світ очима учня, інакше педагогічну співпрацю неможливо організувати ні на дидактичному, ні на психологічному рівні. Таке професійне бачення розвивається на основі природної якості педагога – емпатійності. Вона включає в себе високий рівень чутливості, уважності до іншого, співчуття, співпереживання. 


Вчителі із нерозвиненою емпатією нерідко допускають педагогічну нетактовність, застосовують невиправдані покарання. Професійне педагогічне спілкування утверджує суб'єкт-суб`єктні взаємостосунки, де учень виступає рівним партнером співпраці з учителем. Емпатійне спілкування учителя з учнями характеризується рівністю психологічних позицій учасників – двох суб'єктів, взаємним проникненням партнерів у світ почуттів та переживань один одного; активною гуманістичною установкою партнерів, здатністю співчувати, співпереживати, допомагати. 

Принципово важливою умовою співпраці учня та учителя є мистецтво вловлювати усі складні і тонкі нюанси її психіки, вміння бачити світ її очима. На думку великого українського педагога В.О.Сухомлинського, турбота про благополуччя інших людей – одна із найголовніших. В умінні "відчувати душу" іншої людини, у здатності розуміти її душевний стан - одна із найважливіших характеристик особистості. В окресленому ним ідеалі педагога перша і визначальна риса – гуманізм, моральність. Емпатія проявляється у тих емоційних ситуаціях, коли, говорячи словами В.О.Сухомлинського, "людина серцем відчуває найтонші рухи серця іншої людини і відповідає на них власними душевними рухами".   

 Таким чином, спілкування є одним найважливіших процесів , який забезпечує комунікативно-творчу і психологічно-комфортну педагогічну взаємодію, взаємообмін інформацією, взаємовплив і взаєморозуміння вчителя і учнів. Без взаємного розуміння, допомоги, підтримки неможливе встановлення добрих стосунків учителя з учнями. На думку Сухомлинського, завдання педагогів – "пізнавати серцем усе, чим живе, що думає, з чого радіє й чим засмучується вихованець". Практичний досвід показує, що лише після встановлення контакту, учень стає відкритим, у нього виникає бажання взаємодіяти з учителем: слухати його, сприй​мати зміст навчального матеріалу, вступати в бесіду, висловлювати власну думку. Тільки після встановлення контакту вчитель може починати здійснювати цілеспрямований педагогічний вплив.
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Педагогічна взаємодія – узгоджена діяльність вчителя та учнів, спрямована на досягнення спільних освітніх цілей і резуль�татів та вирішення важливих завдань.








Спілкування - процес обміну між людьми певними результатами їхньої психічної та духовної діяльності: засвоєною інформацією, думками, судженнями, оцінками, почуттями й настановами.











Ознаки контактної взаємодії:


- взаємне особистісне сприйняття вчителя та учнів, 


- відкритість у стосунках і відвертість у висловлюваннях,


- згода з головними змістовими положеннями взаємодії сприйняття думок педагога та учнів як значущих, розвиток їх у подальшому спілкуванні, 


- наявність емоційного резонансу, 


- збереження інтересу до подальшої взаємодії, 


- високий рівень контакту очей у бесіді, 


- узгодженість поз, міміки та інтонації в діалозі.








Емпа́тія (англ. empathy від (грец. patho) — співпереживання) — розуміння відносин, почуттів, психічних станів іншої особи в формі співпереживання.








