    Ефективне навчання учнів у школі не можливе без позитивного клімату у класі. Школярі повинні бути організованими, тобто об’єднаними спільною метою, та узгоджено діяти для її досягнення. Тому обов’язково має бути сформований дитячий колектив. Він характеризується єдністю цілей, високим рівнем міжособистісного спілкування, згуртованістю, внутрішньою дисципліною.

    Крім того, організація дитячого колективу є необхідною і невід’ємною частиною у процесі виховання і навчання учнів. Адже, в колективних взаєминах найяскравіше і найдосконаліше, обов’язково під керівництвом учителя створюються  умови для ідеального розвитку особистості. А якщо то, на мою думку, вона може опинитися в соціально – психологічному вакуолі. Це в свою чергу ускладнюватиме її розвиток.

     Отже, педагогічно організована діяльність дитячого колективу відіграє дуже важливу роль у шкільному житті учнів. Вона складає своєрідну соціальну систему, яка спрямована на створення оптимальних умов для всебічного виховання, психічного й соціального розвитку особистості, стримує формуванню морально – ціннісних стимулів діяльності особистості, регулює поведінку учнів, впливає на формування в особистості цілеспрямованості, волі, гуманності, працьовитості, совісності, чесності, гідності.
      За В.О. Сухомлинським “Дітям потрібна така організація колективу, за якої кожен може проявите себе, як безумовна цінність, а не як засіб досягнення чужих для неї цілей. Треба прагнути до “мудрої” влади колективу, у якому діти вчаться співпрацювати, дорожити товариськими взаєминами, у якому відчутнє маніпулювання людини людиною, де кожна особистість неповторна”
       Педагогічно організована діяльність колективу ставить дітей у ділові стосунки керівництва й підлеглості, взаємовимогливості та взаємодопомоги. Ця діяльність необхідна тому, що вона виховує творче ставлення до праці, залучає до участі у громадському житті, є виявом турботи про розвиток, побутові умови дитини. Цілеспрямованість педагогічно організованої діяльності породжує здоровий моральний клімат, мажорний тон у відносинах, добровільну участь спільних справах, відчуття потреби у колективному спілкуванні, психологічній сумісності з товаришами. Педагогічно організована діяльність дитячого колективу є середовищем взаємодії й ефективного впливу на дітей, формою організації їхнього життя, що виховуючи впливає на всіх членів колективу й кожного зокрема. Адже виховне значення колективу, його впливу на особливість учня є досить суттєвим. Оскільки кожен учень щодня перебуває в класі, тай клас впливає на нього.

  У своїх працях В.О. Сухомлинський застерігає учителів: ”…Неможна допускати, щоб в колективі запанувало переконання, що цей учень всьому сильний, а той всьому слабкий . Як вогню бійтесь того, щоб в колективі були люди , які примирилися із своїм становищем “останніх” . Психологічна установка на те, що я ні на що не здатний, пригнічує волю, породжує байдужість до себе, а це призводить до найнижчого рівня домагань… У плані підвищення рівня домагань це потрібно для того, щоб людина напружувала свої зусилля не для одержання оцінки … ” .
     Влада педагога над особистістю учня дуже велика і має бути мудрою .Треба приймати дітей такими,якими вони є і водночас створювати умови, щоб вони стали кращими. Тому я стараюся залучати молодих школярів до обміну думками в оцінюванні колективної справи. Виховую середовищем, обстановкою, створеною самими учнями , стараюся збагачувати духовне життя колективу. Свою взаємодію з учнями я будую на засадах як безпосереднього впливу на колектив так і на кожного його учасника. Активних учнів намагаюся залучати до керівництва колективом, акцентуючи їх увагу на відповідальності, ініціативі та самостійності. Водночас відбувається залучення пасивних учнів до громадського життя. 
     Хочу зазначити, що вся ця діяльність не може відбуватися без духовних засад. Щодня, після закінчення другого уроку, мої учні разом з іншими дітьми, шкільним психологом та педагогом – організатором ходять спільно молитися до нашої шкільної каплички. На мою думку, таким чином відбувається ефективний педагогічний вплив на особистість дитини, на усвідомлення її вчинків і дій, здійснюються коригування і регулювання їхньої поведінки та діяльності. Сформована в колективі духовна думка стає дієвим інструментом педагогічного впливу та значно  впливає на позитивний розвиток колективу. Кожен учень сприймає колективні, загальноприйняті  вимоги, як вимоги до себе. У дітей розвивається інтерес до самовиховання, яке переходить у внутрішнє прагнення до вдосконалення особистих якостей, рис  характеру. 

      У нашій школі створена Марійська дружина,  активними учасниками якої є безпосередньо мої учні. Кожна щоденна молитва у шкільній капличці, чи богослужіння в церкві, хресна дорога і т.д.   не обходиться без їхньої участі. І хоча церква відокремлена від держави, а школа є світською, я  вважаю, що у нас є спільна мета – протистояти бездуховності, злу , насиллю, утверджувати ідеали людинолюбства і доброчинності. 

     Тому, працюючи над своїм проблемним питанням ”Організація дитячого колективу” я стараюся методично правильно залучити християнські цінності до морального виховання дітей. З першого класу  розпочинаю ознайомлення учнів з елементами християнської етики, стараюся виховувати у дітей  відповідальність за свої вчинки, вдячність, співчутливість, доброзичливість.

 Враховую також і те, що вік молодих школярів обіймає два мікровікових періоди – учні 1 – 2 класів і учні 3 – 4 класів, які мають виразні вікові характеристики. 

     Якщо у першокласників домінує ще ігрова мотивація у навчанні, бо вони є близькими до дошкільників, то наприкінці початкової школи діти вже починають виявляти риси молодих підлітків.  Так поступово з надер ігрової діяльності визріває навчальна діяльність. А ефективно організоване навчання містить в собі високий виховний потенціал, адже у дітей формуються  світоглядні уявлення і поняття, розвивається гуманістична спрямованість особистості, духовні та матеріальні потреби. Незрівняним є вплив на дітей особистості вчителя, колективу ровесників, виховне, емоційне тло класу. 

     Найважливішою працею молодих школярів є навчання. Це їхня головна професія. За Василем Сухомлинським “Джерелом дитячого бажання трудитися є насамперед бажання дізнатися . Якщо це бажання розвинене, в дітей зміцнюється інтерес до паці . ” Те що в практиці виховну роботу називають любов’ю до праці, є сплавом “цікавості ”, допитливості і почуттям власної гідності.

      Видатний педагог К,Д, Уминський  у своїх працях писав: “Якою є найкраща спадщина батьків своїм дітям? Виховання в батьків безмежної любові до праці – ось найкраща спадщина, одна з найважливіших умов їхнього щастя.  ”   Крім порад кваліфікованої допомоги батькам у виховані своїх учнів я стараюся цікаву і посильну поживу не тільки для розуму дитини – на мою думку нехай частіше в неї зайняті руки. Адже не даремно В,О, Сухомлинський з цього приводу зауважував ” … розвиток мислення дитини  у кінчиках її пальців .” Не замінними помічниками тут виявляються техніка орігамі, паперопластика, та й звичайні цікаві вироби із пластиліну, на виготовлення яких не йде  багато часу.

      Отже, на мою думку , людина розвивається тільки в діяльності. Та й всі пізнавальні здібності особистості , всі позитивні риси характеру будуть виявлятися і вдосконалюватися, якщо діти із задоволенням і вміло будуть займатися корисною справою. Тільки так можна сформувати педагогічно – організований колектив класу, де пануватиме цілеспрямованість, рішучість, ввічливість, дружелюбність, працелюбність, допитливість і т. д.    тобто позитивний мікроклімат.
