Методичні рекомендації
«Організація та проведення районного зльоту юних туристів»

Вступ
[bookmark: _GoBack]У розробці висвітлені основні аспекти методики організації і проведення районного зльоту юних туристів. Ця методика також рекомендується до вживання при проведенні туристських зльотів будь-якого масштабу, починаючи від шкільних і закінчуючи обласними. 
Цілі і задачі зльоту: туристичний зльот проводиться з метою ознайомлення учнів з природою і історією рідного краю, придбання туристичних навичок, зміцнення шкільних колективів.

1 Організація туристичного зльоту
Підготовка і успішне проведення туристського зльоту залежить від активної участі в ній всіх зацікавлених посадових осіб і організацій, чіткого планування необхідних робіт, своєчасного контролю за виконанням намічених завдань, злагодженої взаємодії всіх організаторів заходу.

1.1 Робота організаційного комітету з підготовки зльоту
У процесі підготовки до проведення туристичного зльоту вирішується багато складних питань. Організацією, що проводить захід, створюється організаційний комітет з підготовки зльоту. До складу оргкомітету, як правило, включаються представники організації, що проводить захід, федерації (клубу) туристів, Центрів туризму, Головної суддівської колегії (ГСК).
Організаційний комітет викопує такі види робот:
-	розробка необхідних документів і ознайомлення з ними учасників;
-	підготовка плану проведення заходу;
-	проведення робіт по розміщенню, медичному обслуговуванню учасників змагань і суддів;
- підготовка і обладнання місць проведення змагань;
- матеріально-технічне забезпечення заходу;
- інформування учасників і глядачів;
- формування Головної суддівської колегії.
Організація, що проводить захід, випускає наступні документи:
- Наказ про проведення зльоту юних туристів, який обов'язково включає в себе такі розділи: мета, завдання, строки проведення, місце проведення заходу, склад оргкомітету і обов'язки його членів, фінансування, відповідальність за безпеку заходу, контроль за виконанням наказу;
- Положення, що містить інформацію про мету і завдання зльоту, час і місце його проведення, керівництво зльотом, учасників, програму, фінансування, умови прийому, визначення результатів і нагородження переможців;
- умови проведення конкурсів та змагань;
- кошторис витрат на організацію і проведення туристичного зльоту, що включає фінансування проїзду, добових, харчування, оплату роботи суддівської колегії під час підготовки і проведення змагань, витрати на придбання призів, медикаментів, канцтоварів, необхідного обладнання і спорядження, транспортні витрати.
Наказ про проведення, а також Положення своєчасно (не пізніше ніж за 1 місяць до початку заходу) доводяться до відома учасників для того, щоб вони могли якісно підготуватися до участі у змаганнях і конкурсах.
Окрім цих документів організація, яка проводить змагання, оформлює дозволи на проведення заходу у місцевих територіальних органах влади, лісництві, санепідемстанції, органах внутрішніх справ т. ін. Для успішної організації і проведення зльоту (організаційний комітет) повинен розробити план підготовки і проведення заходу і добитися чіткого його виконання. В плані бажано передбачити персональну відповідальність за здійснення тих або інших робіт і терміни їх виконання. План може складатися з наступних пунктів:
- вибір місця і строків проведення заходу;
- отримання дозволів на проведення зльоту у відповідних службах;
- розробка і розсил документації;
- створення і комплектування суддівської колегії;
- складання детальної програми проведення зльоту;
- матеріально-технічне забезпечення зльоту;
- підготовка дистанцій змагань:
- забезпечення безпеки:
- медичне обслуговування учасників та суддів;
- розміщення учасників та суддів;
- робота комендантської служби.
Разом з планом підготовки туристичного зльоту оргкомітет спільно з Головною суддівською колегією розробляє Програму змагань, в якій визначаються види змагань і конкурсів, а також строки їх проведення.
Програма повинна бути досить насиченою, але не викликати перенапруження учасників. Як правило, за один день зльоту рекомендується проводити змагання на одній, максимум (як виняток) на двох дистанціях. Доцільно в програму зльоту включати заходи щодо обміну досвідом між учасниками: семінари або практичні заняття. Крім того, в програмі визначаються точні строки заїзду і від'їзду учасників, час проведення змагань і конкурсів.
Важливою функцією організаційного комітету є створення і комплектування суддівської колегії змагань, до складу суддівської колегії обов’язково повинен входити медпрацівник, матеріально-технічне забезпечення її діяльності.
Велике значення організаційний комітет повинен приділяти забезпеченню безпеки проведення зльоту. Необхідно організувати медичне обслуговування учасників, цілодобове чергування медперсоналу. Також доцільно організувати запит до органів МВС про забезпечення цілодобового чергування співробітників МВС на території проведення туристичного зльоту. До організаційних заходів по забезпеченню безпеки можна також віднести: 
- вірний вибір місця для табору і змагань:
-	створення відповідних санітарних і гігієнічних умов у таборах команд, які включають до себе: наявність туалетів і ям для сміття, наявність джерел водопостачання, дозволених до застосовування санітарно-епідеміологічною станцією, вживання в їжу якісних продуктів;
- врахування метеорологічних факторів;
- розробка спеціальної пам'ятки з безпеки.
При виборі місця розташування табору необхідно враховувати те, що воно повинно мати зручні під'їзди, знаходитися поблизу від джерел питної води та палива.
Забезпечення безпеки на дистанціях змагань і в конкурсах покладається на Головну суддівську колегію.

1.2 Робота Головиої суддівської колегії під час підготовки до змагань
Головна суддівська колегія (ГСК) затверджується організацією, яка проводить захід, і несе відповідальність за якісне та безпечне проведення змагань і конкурсів відповідно до вимог Правил, Положення та Умов. Головна суддівська колегія комплектує суддівські бригади та керує їхньою роботою. До складу ГСК входять головний суддя, головний секретар, заступники головного судді, начальники дистанцій, суддя-інспектор, медпрацівник.
ГСК проводить, відповідно до плану підготовки заходу, наступні види робіт:
- визначення місць проведення змагань;
- підготовка дистанцій до змагань;
- інспектування дистанцій і забезпечення їх безпеки;
- комплектування і навчання суддівських бригад;
- керівництво ходом змагань;
- підготовка   необхідної   документації для проведення змагань;
- обробка результатів змагань;
- оформлення звіту про змагання.
Підготовка дистанцій змагань - це складна, багатоетапна робота, яка починається з перших днів підготовки заходу. Головний суддя орієнтовно намічає параметри дистанцій, кількість і послідовність перешкод, а начальники дистанцій "прив'язують" їх до місцевості, уточнюють карти, складають детальні Умови змагань. При виборі і обладнанні дистанцій особливу увагу необхідно приділити заходам по забезпеченню безпеки.
Для районних змагань достатньо планувати одну дистанцію – смуга перешкод і конкурсну програму. "Смуга перешкод" - коротка, динамічна дистанція, насичена технічними етапами, які встановлені на природних або штучних перешкодах.
На змаганнях більш крупного масштабу може бути і більше дистанцій. 
Можливе введення в програму зльоту змагань зі спортивного орієнтування - виду спорту, в якому учасники повинні за допомогою карти і компаса подолати дистанцію з контрольними пунктами, розташованими на місцевості.
Головний секретар і секретаріат готують схему обробки інформації та необхідну дія проведення змагань документацію (протоколи, заявки, анкети, довідки, суддівські картки т. ін.), а також нагородну документацію.
Перед проведенням змагань головний суддя і його заступники формують суддівські бригади, проводять з ними установчий інструктаж. Інструктаж проводиться з метою вироблення єдиного підходу до суддівства. Важливо, щоб в процесі цього заходу судді зрозуміли систему суддівства, освоїли застосовування штрафів за порушення техніки, правила їх запису в суддівську картку, протокол. Інструктаж також дозволяє суддям ознайомитись з етапами дистанцій, дообладнати їх у разі потреби, надати   можливість спрацюватися суддівським бригадам, перевірити систему управління ходом змагань.
Проведення попереднього інструктажу підвищує якість суддівства і є кращою формою профілактики можливих протестів команд.
Чітка і злагоджена взаємодія організації, що проводить захід, організаційного комітету, Головної суддівської колегії, детальне планування і особиста відповідальність за виконану роботу сприяють проведенню туристичного зльоту на високому організаційному рівні. Ретельна підготовка багато в чому визначає успішність проведення зльоту, задоволення від заходу учасників та організаторів.

2 Проведення туристичного зльоту
Участь команд в зльоті починається з моменту реєстрації, тобто здачі документів в мандатну комісію. З цієї миті для організаторів змагань починається процес проведення змагань, хоча роботи з підготовки можуть ще продовжуватись, особливо службами дистанцій змагань.

2.1. Організаційні моменти початку зльоту
Перша задача, яка вирішується організаторами - це розміщення учасників зльоту, яке зазвичай проводиться в польових умовах за заздалегідь складеним планом (з вказівкою місць встановлення наметів та приготування їжі). Керівники команд одержують інструктаж, розписуються в знанні правил, що забезпечує безпеку даного заходу, охорону природи. Розміщенням команд займається комендантська служба.
Після розміщення представник команди повинен зареєструватися в мандатній комісії і здати всі документи, які передбачені Положенням і Правилами. Зазвичай мандатна комісія складається з представника організації, що проводить захід, головного секретаря, медичного працівника змагань. Мандатна комісія приймає і перевіряє документацію команд.
На підставі прийнятих документів вона виносить ухвалу про допущення або недопущення команди до змагань.
Майданчик, на якому проводиться урочисте відкриття зльоту, оформляється урочисто. Комендант за 10-15 хвилин до початку параду вишиковує всіх учасників в колону і під звуки музики виводить її на галявину. Весь церемоніал необхідно проводити за завчасно розробленим сценарієм, в якому передбачаються виступи представників організацій, що проводять захід, гостей зльоту, Головного судді змагань. Прапор України та прапор зльоту (за наявновті) підіймають заздалегідь. Після цього змагання оголошуються відкритими. На церемонію відкриття відводять не більше 15-20 хвилин. Потім начальник зльоту оголошує урочисту частину закритою.

2.2. Проведення змагань на окремих дистанціях
Дистанції змагань плануються і облаштовуються відповідно до Положення, Умов змагань і повинні були цілком безпечними. У разі невідповідності дистанції або окремих етапів правилам безпеки, змін погодних умов і тому подібних ситуацій, ГСК має право спростити дистанцію, виключити небезпечні етапи і ділянки, а в крайньому випадку навіть відмінити (припинити) змагання.
Учасники змагань повинні бути своєчасно проінформовані про Умови проведення змагань. Відповідно до цих умов команда готується до змагань, підбирає спорядження, розробляє тактику і техніку виступу.
До старту першої команди необхідно провести показ дистанції (якщо це можливо), відповісти на можливі запитання представників і капітанів команд.
На старт дистанції команда з'являється цілком екіпірованою, проходить перевірку спорядження суддею з спорядження (безпеки) і лише після цього допускається до виступу на дистанції. Команди стартують відповідно до стартового протоколу, який складається на підставі жеребкування.
Дуже важливою є робота, яку виконує бригада старту-фінішу. До неї входять старший суддя, секретар, судді - хронометристи, суддя при учасниках, судді по збору інформації. Задача цієї бригади кваліфіковано випустити команду на дистанцію, зафіксувати момент фінішу, зібрати інформацію про штрафи, які одержала команда, підрахувати результати її виступу.
Під час проходження дистанції команди долають перешкоди на технічних етапах. Бригада суддів на етапах складається із старшого судді та суддів (їх кількість залежить від кількості "ниток" на етапі, складності роботи, необхідності організації страховок і т. ін.). Ця бригада оцінює правильність проходження етапу, виконання правил безпеки учасниками, фіксує в протоколі випадки порушення Правил, Положення, Умов, у разі потреби забезпечує суддівські страховки.
Судді повинні твердо знати і виконувати Правила, Положення, Умови змагань, бути принциповими і об'єктивними при оцінюванні виступу учасників і команд. Суперечні питання розв'язуються на користь учасників. Якщо дія учасника може трактуватися по-різному, її слід розглядати з погляду забезпечення безпеки.
Для усунення затримок в змаганнях, викликаних невчасною явкою команд на старт або їх технічною непідготовленістю, встановлюється контрольний час (КЧ) проходження дистанції та її окремих частин, при перевищенні якого команда переводиться на спрощений варіант, або знімається з дистанції.
Важливим моментом в проведенні змагань є підведення їх підсумків. На дистанції "смуга перешкод" вище місце займає команда, що має меншу суму часу проходження дистанції і штрафних балів за порушення техніки і тактики. При підрахунку результатів необхідно враховувати рішення по протестах, поданих представниками команд. Результати виступу команд бажано оперативно доводити до відома представників і учасників.

2.3. Конкурсна програма
Програма туристичного зльоту не повинна обмежуватися проведенням одних тільки змагань. Будь-який зліт повинен бути, по можливості, насиченим масовими заходами: іграми, піснями, показом фотографій, фільмів і т. ін. Все це бажано проводити у формі конкурсів. Конкурси підвищують інтерес до різних видів туристичної діяльності не тільки у глядачів, але і у самих учасників зльоту. Проведення цікавих і різноманітних конкурсів створює на зльоті святкову атмосферу, дозволяє учасникам змістовно провести вільний час.
Всі конкурси, які проводяться на зльотах, можна умовно поділити на спортивні та творчі. Спортивні конкурси відрізняються Тим, що в них дуже легко можна об'єктивно виявити переможця (за часом, балами і т. ін.). Для творчих конкурсів запропонувати які-небудь інші форми суддівства, окрім експертної оцінки, дуже важко.
До спортивних можна віднести наступні конкурси: в'язання вузлів, розпалювання багаття, встановлювання намету, визначення азимуту та ін.
До творчих, відносяться конкурси фотографій, туристських стінгазет, емблем, кінофільмів, бівуаків, виконання туристської пісні, приготування їжі. Дуже важливо визначити в Умовах систему суддівства творчих конкурсів. Доцільно привертати до їх суддівства авторитетних фахівців в конкретних галузях, які можуть обгрунтувати свої оцінки. Суддівство зазвичай проводиться за такою схемою:
- виставляння оцінок суддями;
- підсумовування оцінок;
- визначення середнього балу.
Підсумки виступу команди в конкурсах підводяться згідно системи, яка визначена Положенням та Умовами. Підсумкове місце в конкурсній програмі визначається за сумою місць (балів), набраних в окремих конкурсах. При рівності суми місць більш високе місце присуджується команді, що показала кращий результат в одному з конкурсів (обумовленому в Положенні як приоритетний). Протести на результати в конкурсній програмі не приймаються, як і завжди при експертній оцінці результатів.

2.4 Підведення підсумків зльоту. Нагородження переможців.
Визначенням результатів виступу команд на дистанціях та в конкурсній програмі, підведенням підсумків займається секретаріат зльоту. Він також організовує інформаційне забезпечення учасників та нагородження переможців зльоту.
Місця команд в загальному заліку зльоту визначаються сумою місць, зайнятих в окремих видах змагань і конкурсній програмі. У разі їх рівності, перевага віддасться команді, що має краще місце на обумовленій Положенням дистанції. Важливо, щоб ГСК розробила таку схему підрахунку результатів, яка дозволяла б витрачати мінімум часу для визначення остаточного розподілу місць в підсумковому протоколі.
За підсумками зльогу проводиться нагородження команд, які зайняли призові місця. Частіше за все церемонія провидиться на місці відкриття за завчасно підготовленим сценарієм, в якому визначається порядок вручення призів і нагород, а також вказуються особи, які вручають ці призи. Дуже важливо, щоб місце проведення церемонії нагородження і столи з призами, грамотами та медалями були підготовлені заздалегідь.
Підсумки зльоту оголошує Головний секретар або особа, яка безпосередньо відповідає за підрахунок результатів і підведення підсумків. Нагороджує переможців представник організації, шо проводида зліт.
Урочисте закриття зльоту закінчується спуском прапору, яке здійснює капітан команди, що здобула перше місце.
Остаточні результати змагань фіксуються у підсумковому наказі організації, шо проводила захід. До нього додаються протоколи змагань, які є підставою для присвоєння спортивних звань та розрядів зі спортивного туризму.

