Методичні рекомендації 

щодо оформлення інформаційного стенду для батьків про особливості перебігу літньої оздоровчої кампанії у ЗДО.

Зразок оформлення інформаційного стенду для батьків:
«Оздоровча літня кампанія у ЗДО»
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Оздоровлення дітей в літній період – складова частина роботи нашого дошкільного закладу. Адже лише влітку сонечко так щедро дарує нам своє тепло і  можна досхочу гуляти і бавитися. Оздоровча літня кампанія в дитячому закладі спрямована на зміцнення фізичного, духовного, психічного здоров’я дітей, забезпечення комфортних умов для позитивного самопочуття, спокою, задоволення наших дітей. 
Організація життя дітей у дошкільному закладі  в оздоровчий період розпочалося зі зміни режиму дня. Що змінилося?
Розклад спеціально організованої діяльності (відбулося скорочення навчального навантаження), час  максимального перебування дітей на свіжому повітрі (збільшився), що сприяє підвищенню рухової активності дітей. Розширилась  робота з ознайомлення дошкільнят з навколишнім природним середовищем.
 Під час літнього оздоровчого періоду в закладі всі види занять (крім музичних та образотворчого мистецтва) проходять, по можливості, на свіжому повітрі. 
У літній час значна  увага  приділяється проведенню на свіжому повітрі ігор з піском, водою, повітрям. 
Ігрова діяльність організовується з використанням виносного та стаціонарного обладнання (тіньові навіси, індивідуальні килимки, розкладні будиночки).
Організовано додатковий прийом їжі  дітьми відповідно до п.1.4. Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах. Для цього включено в меню свіжі  фрукти, соки для організації ІІ сніданку в   дошкільному закладі.   
Літній період особливо сприятливий для початку загартування дитячого організму і, тому, в нашому садочку протягом дня педагоги закладу проводять повітряні ванни, сонячні та водні. Ефективними (у розумінні дорослих) та захопливими (у розумінні дітей) є різноманітні масажі: масаж стоп ніг, самомасаж кистей рук та долоньок. Також використовуються в садочку «доріжки здоров’я», вправи на масажних килимках.
Великого значення в літньо-оздоровчий період в нашому садочку  надається роботі з фізичного виховання  та оздоровчо-профілактичній  роботі. Діти охоче беруть участь у  міні спортивній олімпіаді «Олімпійці серед нас», Дні відкриттів та сюрпризів , спортивному калейдоскопі «Ми- маленькі козачата», валеологічно - екологічній лабораторії «Острів здоров’я». 
Орієнтовний план щодо організації оздоровлення дітей у  ЗДО  в літній оздоровчий період передбачає: 

· ранкову гімнастику з елементами дихальної, 

· полоскання ротової порожнини після вживання їжі водою кімнатної температури, 

· полоскання горла водно-сольовим розчином,

·  фізкультурні вправи на свіжому повітрі, 

· фізкультурні хвилинки та паузи, 

· пальчикову гімнастику, 

· хвилинки - здоровинки, 

· ігри з водою та піском, 

· «доріжки здоров’я», 

· повітряні ванни, 

· самомасаж різних частин тіла з використання різних засобів: щіточок, м’ячиків, каштанів, 

· контрастне обливання ніг, 

· подорожі та екскурсії до природного середовища.
Крім того, організовано денний сон в умовах шорного доступу свіжого повітря, ходіння босоніж по траві, піску, виховання культурно-гігієнічних навичок. 
Ефективно впроваджуються  оздоровчі  технології  терапевтично​го спрямування, а саме: казкотерапія, психогімнастика, арт-терапія, піскова терапія, сміхотерапія, тощо, які забезпечують профілактику різних захворювань, поліпшення психоемо​ційного стану дошкільнят. Цікавим засобом оздоровлення дітей стала  кольоротерапія. Раз у місяць проводиться кольоровий тиждень.
Упродовж  всього літньо-оздоровчого періоду вихователі, працюючи з дітьми, постійно дотримуються  Інструкції з охорони життя і здоров’я дітей. Систематично  проводиться  профілактична робота з попередження дитячого травматизму під час різнопланових заходів: пішохідних переходів, туристичних походів, цікавих подорожей  «Як земля літу радіє», екскурсій, розваг та свят. З метою охорони життя та здоров’я дітей проводяться тижні безпеки: «Сонце – друг і ворог», «Коли кусаються комахи», «Обережно - отруйні гриби!», «Не чіпай отруйні рослини».
Літня пора сприяє активнішому контакту з природою через екскурсії, спостереження, дослідницько – пошукову роботу, проведення народних ігор.

Тому, ефективним елементом природного розвивального середовища влітку в дитсадку  є  екологічна стежина - «Зелений дивосвіт».  Дошкільнята упродовж літа беруть участь у заходах з екологічного виховання – проведенні екологічних  експедицій, роботі  природничої дитячої лабораторії «Чомучка» та природничого міні-музею. Систематично проводяться тематичні прогулянки – подорожі екологічною стежиною. Під час проведення екологічної ігротеки «Віконечко у природу» діти ознайомлюються з отруйними рослинами, закріплюють знання про лікарські рослини та життя птахів і тварин.
 
А щоб допомогти малюкам висловити всі свої емоції, переживання, почуття вихователі пропонують папір та фарби. Ці малюнки - репортажі із застосуванням нетрадиційних технік на тему: «Здрастуй, літо веселеньке!» прикрашають стенди дитячого малюнка в художніх міні-студіях груп. Найбільше захоплення у дітей викликають ігри-драматизації, чудові театралізовані розваги та інсценівки, навіть цілі спектаклі, які постійно готують зі своїми вихованцями педагоги нашого закладу  влітку та показують на «театральній галявині». 
Особливу увагу приділяємо практичній діяльності - праці на городі та квітнику під девізом:  «Сонце, волога, тепло - це для рослинок добро» та ознайомленню дітей з навколишнім світом, адже саме літо – час дій, спроб і перевірки сил, час опанування та розуміння Світу Навколо Себе.
Таким чином, режим дня закладу дошкільної освіти під час проведення літнього оздоровчого періоду змінено так, щоб діти мали змогу достатню кількість часу перебувати на свіжому повітрі. Всі заняття проводяться на ігрових майданчиках з використанням ігрових  та фізкультурних прийомів.
	


