Батьківські збори на тему:
«Як допомогти учням початкових класів, що зіткнулися з труднощами адаптації до позашкільного навчального закладу 

(на прикладі Будинку творчості)»
Ваша маленька дитина, першокласник, прийшла в Будинок творчості. Змінилося все: люди навколо, ставлення дитини до навколишніх і навіть сама дитина. І прийшовши в цей, зовсім інший світ, вона повинна навчитися в ньому жити, підкоряючись загальним для всіх законами. А це не так просто, якщо ще врахувати, що наші діти, не встигнувши звикнути до умов шкіл, де вони навчаються в підготовчих класах, змушені адаптуватися до нових умов навчання і взаємодії тут, у позашкільному навчальному закладі. Але навчання в Будинку творчості і сам факт навчання можуть не збігатися. Це відбувається тоді, коли дитина в силу деяких причин не може адаптуватися до нових умов, які необхідні для занять у гуртках.

Причини можуть бути фізіологічного характеру, коли у дитини ослаблене здоров'я і психологічного - коли дитині складно налагодити стосунки з оточуючими, коли щось не виходить, і він відчуває тривогу або навіть страх на багатьох заняттях. Деяким дітям складно зрозуміти і прийняти відповідні правила поведінки, інші починають скаржитися на головні болі, хоча раніше таких скарг не спостерігалося. І вони не брешуть, ні, це своєрідний вихід тих переживань, які відчуває дитина. А якщо ще й батьки підливають масла у вогонь і за будь-який промах сварять дитину, або вимотують дитину щоденними моралями, рішуче стверджуючи, що він (вона) ледар, боягуз, незграба... І дитина, слова для якого означають лише те, що означають, дійсно починає вірити в те, що він самий нікчемний, нікому непотрібна людина у світі. Страждає самооцінка, починає розвиватися комплекс неповноцінності.
Що ж робити, як допомогти дитині, коли похитнулася віра в себе і замість боязкого «у мене не виходить, але треба з цим щось робити» як наслідок невір'я в себе, на перший план виступає «не виходить, ну і не треба, і не буду цього робити».

Можна багато говорити про психологічну готовність дитини до занять у гуртках, вважаючи самозрозумілим фактор готовності самих батьків до нового, позашкільного етапу в житті дитини. Але чи це так? Чи завжди ми, батьки, знаємо, що необхідно робити в тій чи іншій ситуації. Завжди можемо зупинитися в нашій повсякденній суєті і не тільки зрозуміти, але і, безумовно підтримати нашого підростаючого малюка.
Що, значить, безумовно підтримати дитину? Це, значить, любити його просто тому, що він існує, адже коли він народився, ми нічого від нього не вимагали і не чекали, а просто хотіли, щоб він був здоровий і щасливий, усміхалися йому, гойдали його, звертали на нього увагу всякий раз, коли це було необхідно. А зараз він підріс, і ставлення до нього змінюється — це вірно. Але, буває, настільки, що важко повірити, що він для батьків в радість.
Я пропоную вам розіграти сценку, яка називається «Статуя дитини», з тим, щоб на власні очі переконатися, наскільки і якою мірою ми впливаємо на наших дітей, часом, не віддаючи собі в цьому звіту.
Для цього потрібен один бажаючий, який зіграє роль дитини.
Коли визвавшийся батько виходить зіграти роль дитини, я йому пропоную вибрати собі серед присутніх будь-яку людину, в якій він побачить підтримку. Потім я прошу встати підтримуючого за спиною «моєї дитини», прикласти руки до його спини і ні в якому разі не відпускати її під час усієї дії. 
Потім я ділю присутніх приблизно на шість груп і прошу запам'ятати кожну фразу, які я буду вимовляти під час гри. Я буду говорити, які фрази належать якої групи (виділені жирним шрифтом). 
Ти — моя маленька донька, моя першокласниця. Ми з тобою поспішаємо до Будинку творчості, нам треба встигнути на заняття. А ти дуже енергійна дитина, дуже допитлива, задаєш купу питань, навіть у той момент, коли ми підстрибом йдемо по вулиці. Я беру тебе за руку, і ми побігли.
— Мама, а що там таке, подивися! — кажеш ти.
— Нам ніколи, дивись під ноги, вічно спотикаєшся! Що ти крутиш головою? Дивись на дорогу. Перестань витріщатися! — я тобі відповідаю.
І в цей момент, як тільки я вимовляю подібну фразу, дитина може сприйняти її буквально — вона закриває очі, як наказала мама. (Я дістаю шарфик і зав'язую «дитині» очі.) І ми поспішаємо далі в Будинок творчості. Забігаємо до маршрутки, і я зустрічаю там свою подругу, починаю з нею обговорювати минулий день. Дочка уважно слухає, а потім каже:
— Мама, мама, ти чула, як проспівала пташка?
— Ти що ви вмішуєтесь під доросла розмова? І взагалі, ти чого вуха розвісила, як не соромно підслуховувати! Закрий швидко свої вуха!
(Після цієї фрази я зав'язую «дитині» вуха шарфиком.) 
Ми виходимо з маршрутки, розпрощавшись з моєю подругою, і йдемо по дорозі. При цьому я постійно поглядаю на годинник, щоб не спізнитися.
— Ой, який сьогодні день, буде здорово! Мам, Машка мене чекає, я їй пообіцяла принести ластик, той, що...
— Відчепися! Ти що розбовталася, ніколи зараз, ми запізнюємося. Так можеш ти, врешті-решт, помовчати! Швидко рот закрий!
(Я зав'язую рот ще одним шарфиком.) 
Хапаю «дитину» за руку, і ми рухаємося далі. «Дівчинка» вже мовчить, але починає піднімати на ходу якусь гілочку. Я б'ю її по руках і кажу, яка вона неслухняна:
— Що у тебе за руки, що ти їх весь час кудись сунеш, не можеш без цього! Викинь, я тобі сказала! Прибери руки! (Зав'язую руки шарфиком.) 
Але тут «дочка» починає скакати, задирати ноги. Я в жаху кричу на неї:
— де ти цьому навчилася? Це ще що таке? Перестань дриґати ногами! Стій струнко! (І в цей раз я зав'язую ноги.) 
Я дивлюся на годинник, нервую, що ми не встигаємо, і починаю підганяти «дитину»:
— Що ти тягнешся, копуха, роби крок ширше, ти що, розучилася ходити? Йди швидше! Дай руку! Не руки, а гаки — ні писати нормально, ні тримати нічого не вміють! Дивись на дорогу, не спіткнися, що ти як сліпий йдеш! Та не мовчи ти, я з тобою розмовляю, глушина!
«Дитина» починає хникати. Я вже майже кричу на неї:
— Що ревеш?! Що ти плачеш, я тебе питаю. Годі ревти! Ганьбиш тільки мене! Я кому сказала — годі ревти, ти чуєш мене! 
(На цих словах я дуже сильно перев'язую живіт.)
І в цей момент я прошу всіх в кабінеті вимовляти голосно ті фрази, які належать їм. Потім я запитую у «дочки», що їй хочеться розв'язати. Найчастіше — це живіт, так як він туго перев'язаний, і це саме «хворе місце».
Потім я розв’язую по черзі те, про що просить «дівчинка». І, коли все вже розв'язано, я питаю її, що вона відчувала протягом усієї дії? Про що вона думала? Як їй було, коли всі навколо почали наказувати їй? 
Звучать слова про душевний біль і дуже часто про ненависть до матері і до залу, який я просила вимовляти голосно певні фрази. Питаю, що було моментом, який підтримував її у сценці, що допомагав винести несправедливі слова матері? Виявляється, що той чоловік, який стояв ззаду і весь час підтримував. Потім я питаю про думки і почуття людини. Пропоную подякувати його за надану допомогу тому, хто її підтримував протягом всієї сценки. «Адже дуже часто в житті це буває стороння людина. І добре, що він опиняється поруч у потрібний момент. А як тій дитині, у якого навіть такої підтримки немає?». Я дякую за підтримку і прошу зайняти місце в залі.
Ось в такий стан ми вганяємо свою рідну дитини і при цьому ставимо перед собою благородні цілі виховання. Ми незадоволені всім, що вона робить, забувши про те, що самі ж зав'язуємо йому очі, вуха, рот, руки, ноги, та ще хочемо, щоб при цьому все виходило, і причому — обов'язково добре.
Та ще й плакати забороняємо, тобто, накладаємо заборону на почуття. Дитині це важче всього перенести. Кожен має право відчувати те, що він відчуває. Але батьки часто здатні відібрати це право. Перестань витріщатися! Закрий швидко свої вуха! Швидко рот закрий! Прибери руки! Стій струнко! Припини ревіти! Деколи ці слова стають невід'ємною частиною життя дитини, а їй нестерпно чути такі слова від рідних тата й мами, але ж буває і так, що такі слова він чує і не тільки від рідних, а ще й від чужих людей, друзів, перехожих. А, прийшовши до гуртка у позашкільному навчальному закладі, дитина починає стикається з ще поки незрозумілими для нього фразами: «Ти повинен», «Ти зобов'язаний», «Ти вже дорослий». Але для нього «дорослість» може ще означати красивий ранець, наявність того, що він записаний у офіційний документ (журнал гурткової роботи), або сам факт того, що він ходить до Будинку творчості, тобто, як дорослі ходять на роботу – а він ходить на гурток. Що ж робити? Як себе вести? Як допомогти нашим дітям як можна більш безболісно пройти цей тернистий шлях, який називається дорослішанням?
Перше, що ми можемо і повинні зробити, це вселити в душі наших дітей відчуття безпеки, яке покоїться на трьох китах:
Відчуття захищеності – в першу чергу може бути почерпнуто з відносин з близькими людьми. Воно виникає тоді, коли дитина відчуває наше безумовне прийняття, коли ми обіймаємо його, притискаємо до себе або просто сидимо поруч і тримаємо його за руку. Дитині подібні знаки безумовного прийняття необхідні, як їжа, зростаючому організму. Вони живлять його емоційно, допомагаючи психологічно розвиватися. Вважається, що чотири обійми абсолютно необхідні кожному просто для виживання, а для хорошого самопочуття потрібно не менше восьми обіймів на день! І, між іншим, не тільки дитині, але і дорослому.
Почуття приналежності – це відчуття необхідності для іншого, іншими словами: «Я потрібний». Це одна з фундаментальних людських потреб. Її задоволення — умова нормального розвитку дитини, і виникає, коли у малюка є місце, де його вважають за потрібне, розумним і гідним уваги. Це може бути і будинок, в якому він живе, і клас, у якому навчається, і група, у якій він займається.
Почуття опори – народжується, коли дитина знає свої сильні сторони, має досвід успішного подолання труднощів, досвід довіри до себе. Це дає йому можливість відчути опору в ситуаціях, в яких вони не впевнені.
Наступним кроком для нас, для батьків буде розуміння того, що для дитини, на відміну від нас, дорослих, одного почуття боргу недостатньо, для того щоб виконувати нецікаву для нього роботу. Тому необхідна наша допомога, яка буде полягати в тому, щоб внести таку роботу елемент привабливості. Наприклад, при такій нудній справі, як наведення порядку, можна уявити, що кімната - це корабель, а ваш малюк - капітан, який повинен тримати своє судно в порядку. Або, припустимо, завдання. Ні для кого не секрет, що далеко не всі діти люблять виконувати домашні завдання. Так, можна прикрасити стіл, за яким займається дитина, або посадити на ньому улюблену м'яку іграшку, яка буде виконувати завдання разом з дитиною, а можна наввипередки зробити поробку чи малюнок, а може вашому малюку важливо мати перед очима чітко складений план на день? 
Допоможіть йому і так поступово ви привчите дитину самостійно виявляти привабливе в тому, що необхідно. Погодьтеся, це, напевно, важливо і в нашому дорослому житті, в якому ми часто говоримо собі: «ще потерплю трохи, а у відпустці буду відпочивати на всю котушку», і ми відкладаємо всі задоволення на потім і чекаємо ці кілька тижнів весь рік. З дитиною інше: дітям не можна відкладати задоволення до канікул. Адже, коли чогось чекаєш занадто довго або покладаєш на це великі надії, що потім цим важко бути до кінця задоволеним. Тому так важливо почати вчитися у наших дітей отримувати задоволення від співу птахів, і від знайденої гілочки по дорозі. Зупиніться, прислухайтеся до своєї дитини, і додавши до його вміння насолоджуватися життям плоди своєї власної освіти разом вчіться жити і отримувати від цього задоволення.

