Роботу з підручниками і пояснення граматики ніхто не відміняв, але і їх теж хочеться урізноманітнити чимось незвичайним і веселим!

Пропоную 5 забавних і трохи божевільних завдань, які однозначно порадують ваших учнів:

SCRIPTEASE

Матеріали: картки з діалогами 
Це завдання дозволить студентам спробувати себе в ролі сценаристів і акторів. 
Суть завдання – одному або парі студентів необхідно створити діалог на основі декількох готових фраз, а потім розіграти його перед групою. 
Групу можна розділити так, щоб кілька пар працювали з першим діалогом, а решта – з другим. Переглянувши і прослухавши всіх «акторів», не забудьте разом з учнями проголосувати за найкреативніші і артистичні пари.
CRAZY SCIENTISTS

Матеріали: картки з фото тварин і їжі. 
Повторення слів по темі «Їжа» і «Тварини» може вийти дуже непередбачуваним і забавним. 
Залежно від кількості людей, студенти працюють індивідуально або в парах.

Кожен учасник або пара вибирає одну картку із зображенням тварини і іншу – з їжею. Їх головне завдання – допомогти тваринам уникнути зникнення, схрестивши їх з різними харчовими продуктами і отримати новий вид – foodimal.

Цей новий вид студентам необхідно намалювати і придумати йому назву (напр. Mosquito + toast = mosquitoast; bat + noodle = boodle). Далі учні повинні презентувати свою тварину, розповісти про місце його проживання, чим він харчується, хто його вороги і як він пристосований до виживання на нашій планеті.

Перед початком кожної презентації, дайте іншим учням можливість відгадати складові кожного фудімала. Заохочуйте студентів задавати питання після кожної презентації.

QUESTIONS WITH A TWIST

Матеріали: картки з питаннями.

Часто вчителі стикаються з проблемою, коли учні не слухають відповіді своїх одногрупників на запитання вчителя. Або їм не цікаво, або вони зосереджені на побудові своїх відповідей. 
Щоб залучити кожного учня, можна зробити завдання більш незвичайним. Це завдання підійде для практики герундія і інфінітива – тим, які не завжди викликають багато ентузіазму у тих, хто вивчає англійську.

Кожен студент вибирає собі питання і відповідає на нього – все просто. Виверт в тому, що необхідно замінити ключове слово або фразу у відповіді на абсолютно інше, що не відноситься до теми питання. Інші студенти повинні здогадатися, про що йшла мова. Ви самі можете запропонувати ключове слово (наприклад, відомі персонажі, такі як Santa Clause або Sponge Bob), яке всі студенти будуть використовувати в своїх відповідях.

Припустимо, студенту дісталося питання: What is something you're planning to do soon?
Його відповідь може виглядати так: «I'm planning to find a new Sponge Bob. It's challenging because there are not many Sponge Bobs that I'd like to do. I found my previous Sponge Bob on the Internet but it turned out to be low-paid and depressing. Now I'm looking for a Sponge Bob that can make me happy ». 
Як ви здогадалися, мова йшла про роботу, але Спанч Боб зміг зробити це оповідання особливим. Таким же способом можна відповісти і на інші питання.

MR. X

Матеріали: порожній лист

І ще одне завдання, яке включає малювання! Воно відмінно підійде для повторення лексики пов'язаної з одягом, зовнішністю людини і частинами тіла.

Крок 1. Видайте кожному студенту чистий аркуш паперу. Мета цієї вправи – спільними зусиллями намалювати людини.

Крок 2. Учень починає малювати людини (починаємо малюнок з голови, потім шия, тулуб і т.д.) Кожен студент малює тільки одну частину тіла.

Крок 3. Після кожного етапу студенти згортають лист так, щоб приховати ту частину тіла, яку вони намалювали, і передають його далі за годинниковою стрілкою. Таким чином, кожен учень привносить щось своє, не бачачи загальної картини. Нагадайте студентам, що кожної людини потрібно малювати в одязі і з аксесуарами, додаючи, що запам'ятовуються риси до їх зовнішності (вуса, шрам, окуляри, татуювання і т.д.).

Перевіряйте, щоб всі вчасно передавали один одному малюнки. Після останнього обміну, запропонуйте студентам розгорнути свої листочки і подивитися на кінцевий результат.

Студенти низьких рівнів можуть описати зовнішність і одяг людини на малюнку, який їм дістався. Високих рівнів можна ускладнити завдання – нехай вони використовують свою уяву і розкажуть особисту інформацію про Mr. X (ім'я, рід діяльності, сімейний стан, місце проживання, хобі) і розкажуть цікаві факти з його життя.

AND THE OSCAR GOES TO…

Матеріали: картки з діалогами, картки з назвами емоцій

Справжні актори вкладають в ролі всі свої емоції і почуття, ніж та займуться студенти на занятті, розігруючи діалоги з відомих фільмів.

Крок 1. Для початку потрібно виписати незнайомі слова з усіх діалогів і розібрати їх значення зі студентами.

Крок 2. Кожна пара вибирає діалог і знайомиться з його змістом. 
Крок 3. Тепер прийшов час для почуттів – все отримують картки з різними емоціями, які не завжди будуть збігатися з тим, що відбувається в діалозі. Завдання студента – прочитати свої рядки діалогу, використовуючи тільки ту емоцію, яка йому дісталася. 
Решта спробують відгадати фільм і персонажів, а також назвати емоції, які були передані кожною парою. І звичайно, сама експресивна пара заслуговує «Оскар» і оплески залу! 
Ці завдання допоможуть вам зробити свої уроки веселими і такими, що запам'ятовуються. Good luck!
