Маршрут
пішохідного спортивного туристичного походу
3 ступеня складності
по території Харківської області.
Методичні рекомендації для керівників туристичних груп.
ДОВІДКОВІ ВІДОМОСТІ 
ПРО ПОХІД
Параметри походу:

Вид туризму - пішохідний

Ступінь складності - третя

Довжина активної частини - 76 км.

Тривалість активної частини походу - 6 днів 

Район проведення - Харківська область, Куп'янський та Шевченківський райони.

Детальна нитка маршруту: 

село Крохмальне - село Піщане – село Сенькове – село Біле – село Федорівка – село Сподобівка – село Волоська Балаклія – станція Гроза.

Аварійні виходи

Аварійні виходи з маршруту не представляють складності і проходять по стежках і дорогах у бік населених пунктів.
Мета і завдання туристичного походу

1. Проходження туристичного походу 3-го ступеня складності.

2. Виконання нормативів 1 юнацького розряду.

3. Відпрацювання навичок, отриманих на заняттях туристичного гуртка.

ОГЛЯДОВА КАРТА
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ТЕХНИЧНИЙ ОПИС МАРШРУТУ
1 день

Ділянка маршруту: село Крохмальне-село Піщане.
Довжина шляху: 8 км
Маршрут починається від кордону Луганської та Харківської областей на трасі Р - 07 Чугуїв – Мілове. До місця старту можна доїхати на рейсовому автобусі. По прибуттю група починає рух в західному напрямку, переходить автодорогу і входить в село Крохмальне, яке розташоване вздовж дороги. Потрібно рухатись через село, а коли село пройдене, подальший рух продовжується по дну балки, яка йде за селом у східному напрямку. Через 4 км група підійде до Піщанського ставка. Продовжується рух спочатку вздовж ставка, а після по грунтовій дорозі у напрямку села в південно-східному напрямку Через 1 км група підійде до крайніх будинків села Піщане. Там є колодязь, у якому можна поповнити запаси питної води. Далі треба йти по вулиці села в південно-західному напрямку, перейти по містку річку Піщана, яка витікає з ставка, і продовжувати йти вздовж правого берега річки по грунтовій дорозі. Коло високовольтної ЛЕП на лузі можна зупинитись на ночівлю.  

2 день

Ділянка маршруту: село Піщане – село Кругляківка - село Сенькове.
Довжина шляху: 15 км.
Після ночівлі групі треба рухатись вздовж річки в південно-західному напрямку, через 500 метрів буде місток, по ньому треба перейти на лівий берег річки Піщана.
Далі треба йти вздовж річки, перетнути асфальтову дорогу і йти в тому ж напрямку по лузі лівого берега річки. Приблизно через 2 км село закінчується, групі потрібно звернути ліворуч за крайніми будинками села і вийти на грунтову дорогу. По цій дорозі треба йти в західному напрямку. Через 5 кілометрів буде розвилка, на якій треба звернути ліворуч і йти по грунтовій дорозі вздовж лісосмуги в південному напрямку. Через 3 км група вийде на асфальтову дорогу, яка йде в західному напрямку до села Кругляківка. Треба звернути праворуч і йти вздовж дороги. Через 2 км буде село Кругляківка. Далі треба йти по вулицям села в південно-західному напрямку в бік автомобільного мосту через Краснооскільське водосховище, який з'єднує села Кругляківка та Сенькове. Переходити водосховище по мосту.
Війшовши в село, треба звертати ліворуч на першому перехресті. Вулиця приведе до Сеньківської школи. На ночівлю можна зупинитися за територією шкільного стадіону, в 100 метрах від берега водосховища.
3 день

Ділянка маршруту: село Сенькове – село Біле.
Довжина шляху: 18 км
Вранці можна відвідати криницю Остапа Вишні (Павла Губенко). Павло Михайлович Губенко - відомий український радянський письменник, після Великої Вітчизняної війни неодноразово бував у селі Сенькове. До криниці йти від місця стоянки вулицями села в північному напрямку. За селом, в невеликому лісочку в яру розташована Криниця Остапа Вишні. На меморіальній дошці біля джерела написано: "Джерело, яке живить цю криницю, живило і творчість Остапа Вишні. З нього він пив воду, біля нього обдумував нариси та усмішки про Сенькове і сеньківчан».

Опісля, рухаючись в західному напрямку вулицями Сенькового, група вийде на західну околицю села. Подальший рух треба продовжувати ґрунтовою дорогою, яка йде за селом у південному напрямку. Групі треба буде перетнути річечку Синиха, яка в літній час практично пересихає. Дорога піднімається в гору і йде в південному напрямку. Група перетинає асфальтову дорогу і йде далі по грунтовці. Дорога зробить кілька поворотів, але загальний напрямок, який треба витримувати – південний захід. Через 6 км після перетину асфальту треба звернути до села Біле, яке буде видно праворуч по ходу руху. Треба вийти на головну вулицю села і йти по ній в західному напрямку. За краєм села звернути ліворуч і пройшовши близько 200 метрів група вийде до ставка, на березі якого зручно влаштувати табір. На карті ставок не позначений. Воду можна набирати в колодязі, який розташовується біля крайнього будинку села.
4 день
Ділянка маршруту: село Біле - село Федорівка - село Дуванка - село Сподобівка
Довжина шляху: 16 км

Групі треба рухатись в північному напрямку до дороги, по якій йшли вчора. Вийшовши на дорогу, звернути ліворуч, і йти по грунтовій дорозі в західному напрямку до високовольтної ЛЕП, яка видніється вдалині. Через 3 км грунтовка закінчується, і треба продовжувати рух по бездоріжжю. Групі треба спуститися в широку балку, по дну якої тече невелика річечка, на основі якої колись за допомогою штучних дамб був споруджений каскад з 3-х ставків. Треба перейти через річку по одній з дамб і продовжувати йти в західному напрямку. Незабаром група вийде на грунтову дорогу, яка йде на захід. Йти треба по дорозі, яка звертає праворуч, і через 3 км підійде до села Федорівка. Село покинуте. Пройшовши село треба йти в північно-західному напрямку по дорозі. Підійшовши до села Дуванка, треба пройти через село. Дорога звертає праворуч (в північному напрямку). Після села Дуванка дорога приведе до села Сподобівка. Краще всього заночувати на березі ставка за селом. Дров на березі мало, воду можна набирати у дворі на краю села. 

5 день

Ділянка маршруту: село Сподобівка - село Волоська Балаклія.

Довжина шляху: 14 км

Від ставка треба йти по грунтовій дорозі в північно-західному напрямку.  Дорога йтиме через поля. Пройшовши 6 км група вийде до високовольтної лінії електропередач. Тут треба звернути ліворуч, і приблизно через 500 м звернути праворуч. Грунтова дорога буде йти з невеликим спуском до села Волоська Балаклія. У сільському магазині можна купити необхідні продукти. Далі треба продовжувати рух вулицями в північному напрямку до ставків за селом. Біля першого ставка можна зупинитись на ночівлю. 

 6 день

Ділянка маршруту: село Волоська Балаклія - село Борівське – станція «Гроза»

Довжина шляху: 5 км

З місця ночівлі треба вийти на асфальтову дорогу, яка йде в північному напрямку до села Борівське.  До села – 2 км. Пройшовши село треба рухатись по цій же дорозі в північному напрямку. Далі група повинна перетнути автостраду Р-07 Чугуїв – Мілове. Через 1 км група підійде до платформи станції «Гроза». На цьому пішохідна частина походу закінчується. 
Карта маршруту.
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Карта маршруту (закінчення).
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