Бережи українське – носи вишиванку!

Одягну я зранку ,білу вишиванку, 
Заплету у косу- я червоний мак, 
Вмиюся росою,з зілля на світанку 
І піду між люди так. 
Хай усі навколо, день новий стрічають, 
Хай співають гучно радісних пісень, 
Бо сьогодні свято й весело святкують 
Вишиванки День!!!
 Сьогодні нас об’єднало свято, яке стало чудовою традицією для українців у всьому світі – День вишиванки, який вшановують щороку у третій четвер травня місяця.
Вишиванка для українців – це символ благополуччя і любові в сім’ї, а свято вишиванки символізує національну єдність нашого народу. Разом із вишитими рушниками у оселях українців розквітає калина, оживають птахи й квіти. Ми з вами усі - українці, яких об'єднує у велику родину любов до рідної землі, до пісні, до вишивки.
ДНЗ№ 4 «Іскринка» 21 травня  відсвяткувала  День Вишиванки. Яскраві візерунки, насичені кольори, барвисті вінки прикрашали цього дня керівництво нашого закладу у вітальному відео ролику « С Днем вишиванки, рідна Донеччина !»(sad4sad2017.wixsite.com  ДНЗ№4 «Іскринка»)Тут була показана українська  історія вишиванки , яка передається із покоління в покоління ,чарівна краса вишиваних робіт ,в які були  вкладені  любов, думи, мрії і світлі надії та безкрайня квітучість нашого рідного краю.
 Вишивка – це своєрідний заповіт наших Предків, переданий у своєрідній мистецькій формі. То ж ми не маємо права забувати древні заповіти. Шануймо нашу магічну, надзвичайної краси вишиванку. Носімо її з любов’ю. І хай ніколи не перерветься нитка життя українського роду, якою наші бабусі вишивали на рушниках та сорочках, якою Богиня Доля тче кожному з нас дорогу життя.
