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Тема:  «Калинові гронця»
Мета:
· вчити дітей помічати гарне, красиве навколо себе, знайомити їх з роботами народних майстрів та художників;
· вчити малювати прості елементи декоративного розпису; вправляти у малюванні тонких ліній та мазків пензликом, використовуючи нетрадиційні способи декоративноого малювання (соски, патички, пальці, віниччя тощо);
· вчити дітей змішувати кольори та підбирати їх відповідно до тла;
· закріпити вміння створювати візерунок з калиною на заданій формі,
використовуючи на практиці вже набуті знання, уміння та навички роботи з кольоровими олівцями, фарбами та пластиліном;
· виховувати у дітей самостійність, творчу ініціативу та бажання створювати красиве власними руками. Виховувати повагу до праці народних майстрів тта художників.

Матеріали та інструменти:  
прості олівці, кольорові олівці, фарби гуашеві, пензлі (№ 1, 2), підставки для пензлів, баночки з водою, соски, серветки, ганчірочки, пластилін кольоровий, дощечки, стеки, вазочки та тарілочки з пап’є-маше чорного кольору, пласкі паперові та картонні ложки, блюдця, вази тощо.
Обладнання: 
магнітофон, диск із підбіркою пісень про калину та записи для створення музичного фону.
Хід заняття:
(Бесіда про традиції  українсського народу
в оздобленні своєї оселі, хати, подвір’я тощо).
- Діти, ми живемо з вами на Україні , любимо її гарну співочу мову, її прекрасну пишну природу. Земля українська красива і щедра, бо росте тут жито і пшениця, дозріває городина і наливаються соком фрукти, тягнуться до сонця смереки і квітують різнобарвні квіти. Кожна рослинка гарна  і корисна по-своєму, але особливо люблять і шанують в народі калину. Саджають калину біля вікна, щоб весною око милувала, а взимку від застуди лікувала.
· Коли в домі якесь свято, обов’язково поряд з хлібом на столі кладуть калину.
· Проводжаючи сина в далеку дорогу, мати напувала його калиновим чаєм, а з собою в дорогу давала хліб з калиною.
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- Діти, ви помічали, що коли приходить холодна паізня оосінь, зима, і на подвір’ї стає холодно і непривітно , калина стоїть яскраво-червона, мов дівчина у намисті – красива і урочиста. Недарма калину порівнюють з гарною дівчиною і навпаки говорять про вродливу дівчину – пишна та красива, мов червона калина.
- А знаєте чому в народі так люблять калину і порівнюють її красу з дівочою? Я розповім вам обну легенду. Слухайте.

Легенда
   ... було це  в той час, коли на Київську Русь нападали орди татарські, вороги безжальні. І ось одного разу в одному українському селі було гучне весілля, на якому було багато молодих та вродливих дівчат. Коли весіллля було в самому розпалі, на село напали татари. Завойовники побачили українських красунь і почали їх ловити, щоб продати у рабство. Дівчата, щоб не потрапити в неволю, почали тікати на болота, там і потопились. На тому місці, де загинули відважні українські дівчата, виросли пишні кущі калини.
     З того часу дівочу вроду порівнюють з калиною.
-Діти, про це чарівниий кущ складено безліч пісень, віршів, загадок, приказок. Калина оспівується у творчості Т.Г. Шевченка та багатьох інших творах письменників та поетів. Можливо хтось із вас знає вірші чи прислів’я про калину?
(вірші, загадки, приказки про калину розповідають діти та педагог)

                 Зацвітає калина                    Це моя Україна
                 Зеленіє ліщина                        Це моя Батьківщина
                 Степом котиться                Що як мама і ттато 
                 Диво луна                               У мене одна.

-Діти, послухайте, будь-ласка, у запису дитячу пісню «Калинові гронця». 
А які ще пісні ви знаєте про калину?  (діти наспівують разом)
 Калину саджають  у дворі, як святиню. Калина вважається оберегом любові. Часто калину ще поєднують з образом матері, жінки, берегині. Цю рослину у народі дуже поважають. Її  вишивають на сорочках та рушниках, її малюють  на тарілочках та глечиках. Кетягами калини прикрашають оселі.
(демонстрація готових виробів народних майстів
 (посуд, одяг, рушники тощо)
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- Давайте познайомимося з роботами народних майстрів із селища Петриківка, що поряд з нами і звернимо увагу на те, з якою любов’ю оздоблені ці вироби. Художники вміло і гарно підбироють кольори та фарби, щоб передати красу української природи. Звичайно, що квіти на посуді декоративні, казкові, але зроблені яскраво, гарно і неповторно. 
З такого посуду приємно їсти, правда? А прикрашати святковий стіл мальовничими виробами та вишитими скатертинами, чекаючи дорогих гостей, вдвічі приємніше. 
Недарма в народі кажуть: 
· «Тримай хаточку як у віночку, а рушники на кілочку».

-  На Україні завжди люди прикрашали свої оселі вишитими рушниками, одягали святкові вишиванки, зустрічаючи гостей красиво та щедро. Погляньте, які гарні рушники створюють майстрині  на Україні. Ось ці старовинні рушники прийшли до нас  від наших бабусь та прабабусь, вони можуть розповісти багато цікавого про минуле. А ці рушники вишиті умілими руками сучасних майстринь. 
Квіти, листя, плоди, птахи і, звичайно, калина, як символ любові на серветках, сорочках, фартухах. Недарма  український національний костюм такий прекрасний.
Практична робота
 - Діти, я пропоную сьогодні створити гарний святковий посуд, прикрасивши його калиною за власним бажанням. Матеріали, інструменти та техніку виконання роботи ви обираєте самостійно. Це може бути: пластилін кольоровий, олівці кольорові, фарби акварельні, фарби гуашеві.
(самостійна робота по виготовленню та оздобленню 
посуду «Калинові гронця»)
Аналіз роботи
Педагог разом з дітьми переглядають виконані роботи, аналізують  побачене, разом обирають кращі роботи, звертаючи увагу на акуратність їх виконання. 
Особливу увагу слід звернути на оздоблення виробів та доречне використання калини у художній композиції.
Створення міні-виставки готових дитячих робіт під назвою
«Калинові гронця».
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