ТЕМА. Сяйво вогню в трьох подорожах Скруджа різдвяної ночі.

МЕТА. Простежити, які причини призвели Скруджа до деградації та переродження; виробляти вміння аналізувати зміст художнього твору, розвивати образне та логічне мислення, творчу уяву, художні здібності та вміння працювати в групах; виховувати прагнення до самовдосконалення.

ТИП УРОКУ: комбінований.

Є темні сили на землі, але тим

яскравішим здається світло.

Ч. Діккенс. 





ХІД УРОКУ

I. Підготовка до сприйняття навчальної теми.

УЧИТЕЛЬ. Різдвяний вогонь... У ньому очищення і таємниця. Вікна в будинках різдвяної ночі здаються сяючими дверцятами до неповторної казки, добра та радості. Хоч скільки б ліхтариків, феєрверків, свічечок ми запалили, особливу енергію світла різдвяної ночі неможливо повторити. Сьогодні різдвяні вогні допоможуть нам наблизитися до розуміння таємниці життя Скруджа, до людського життя взагалі.

Робота з епіграфом.

- Який художній прийом використовує Діккенс у даному висловлюванні?

- Чи можна вважати, що даний епіграф відповідає темі уроку?

II. Актуалізація опорних знань учнів.

УЧИТЕЛЬ. На попередньому уроці ми залишили Скруджа в ту мить, коли він, відчувши велику потребу відпочити, упав на подушку й заснув. Тільки він прокинеться – розпочнуться дивовижні мандри та зустрічі. Ви уважно стежили за кожним словом з описаної подорожі, намагаючись віднайти те, що пов’язано з вогнем і світлом, їхнім значенням у мандрівці Скруджа. Кожна з дослідницьких груп ознайомить нас зі своїми знахідками на тему “Сяйво вогню в подорожі Скруджа різдвяної ночі”.

I група: “Світло, подароване Духом Минулого Різдва”

Додаткові запитання для I групи.

- Чи був Скрудж від народження черствою, бездушною людиною?  

- Що відкрило йому світло, принесене Духом Минулого Різдва?

УЧИТЕЛЬ. Світло, подароване Духом Минулого Різдва, допомогло Струджу повернути картини його дитинства, юності, молодості, розворушили совість... А що ж було потім?

II група: “Пурпурове серце домівки, відкрите Духом Теперішнього Різдва”.

Додаткові запитання для II групи.

- Що відкрив Струджу Дух Теперішнього Різдва?

- Яке значення вогню у третій строфі “Різдвяної пісні у прозі? 

УЧИТЕЛЬ.Ч. Діккенс надзвичайно цінував тепло родинного вогнища, полум’я якого особливо яскраво палає на різдвяні свята, даруючи затишок і щастя.

 
Відчуття англійця, що його дім – фортеця, досить сильне в негожу зимову ніч, коли у фортеці опущено грати й піднято міст. У ній палахкотить вогнище, відкрите полум’я, пурпурове серце домівки.

III група: «Таємниця променів Духа Майбутнього Різдва».

Додаткові запитання для III групи.

- Що вразило вас в описі появи третього Духа?

- Яка роль в третій подорожі Скруджа?

III. Підсумок уроку.

УЧИТЕЛЬ. Подорож Скруджа у різдвяну ніч супроводжував вогонь. Про це і йшлося у ваших спостереженнях. Але ми ще не відповіли на запитання, чому саме вогню надається таке вагоме значення, навіщо він був самому Струджу. А Діккенсу? Та чи потрібен він був йому взагалі? Першу спробу відповісти на окремі з цих запитань зафіксуємо у формі сенкана. Його тема «Вогонь».

Вогонь.

Мудрий, непереможний.

Дарує, відкриває, рятує.

Пурпурове серце різдвяної книги.

Життя.

ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ. Дібрати цитати до характеристики образу Скруджа; перечитати п’яту строфу «Різдвяної пісні у прозі».

