Про Шевченка написано дуже багато, але є цікаві епізоди із його життя, про які ми ще дуже мало знаємо.
· Дитинство

Тарас Шевченко народився в селі Моринці, біля Черкас. Григорій Іванович Шевченко, батько майбутнього поета, — кріпосний селянин. У сім'ї Тараса було ще 2 хлопці та 4 доньки. Загалом семеро дітей.

Дитинство Шевченко провів у рідному селі та у Кирилівці. Вже змалечку Тарас проявляв цікавість до поезії та малювання. У 8 років Тарас пішов на роботу до дяка, де потайки вчився грамоті.

Пізніше Тарас стане прислуговувати поміщику. Він буде кухарчуком та козачком. Пан зауважив, що Шевченко має талант, тому відправив його на навчання малярству. Протягом 1,5 років Тараса навчав Ян Рустем, портретист та викладач Віленського університету.

Дідусь Іван Андрійович Грушівський-Шевченко (1761 – 1849 рр.) походив із української шляхти. Юридично перебуваючи у статусі кріпака, він сам мав кріпака та кріпачку.

У Російській імперії добре знали історію, тому нащадків військової еліти українського народу — шляхту — не визнавали. За переписом населення 1897 року у Російській імперії шляхту навіть не згадали. Мати — Катерина Бойко — походила з бойків Прикарпаття. Статус родини Тараса й привів до того, що він був призначений на посаду козачка до поміщика дійсного таємного радника, сенатора Василя Енгельгардта, племінника князя Григорія Потьомкіна.

Основна освіта майбутнього основоположника української літератури — лише два роки у церковній школі у місцевого дяка. Багатьма своїми знаннями майбутній поет завдячує красуні Софії Григорівні Енгельгардт. Саме вона навчила Тараса польської і французької мови. Однак перші уроки мови Шевченко отримав все ж від лакеїв, і в Петербурзі нерідко насміхались з уже вільного митця: “Пан Шевченко бардзо добже мови по-польску, але в его мове завше ест цос хлопского”.

· Юність

Пан Енгельгардт перебрався у Петербург, де Тарас продовжив навчання. Там він навчався у Ширяєва, відвідав Ермітаж, малював, познайомився з Сошенком. Тараса Шевченка представили Брюллову та Жуковському, які згодом повпливали на його звільнення.

У 24 роки Шевченка звільнили з кріпацтва. Жуковський та Брюллов провели благодійний аукціон. Зібрали 2,5 тисячі рублів. За ці кошти й викупили Тараса.

Після звільнення Шевченко вступив до Академії мистецтв, вивчав живопис та твори письменників. Поет видав першу збірку віршів — "Кобзар".

У 1844 році він повернувся до України, де тимчасово працював художником у комісії з питань розгляду старих актів.

Шевченко познайомився з Костомаровим, що мало значний вплив на формування його політичних поглядів

Тарас Григорович Шевченко був людиною середнього зросту. Зберігся «Формулярний список про службу лінійного Оренбурзького батальйону №1» за 1953 рік, у якому зазначено зріст рядового Шевченка 2 аршини і 5 вершків, що дорівнює 164, 46 см.

Навесні 1838 року російський поет Василь Жуковський та художник Карл Брюллов вирішили викупити талановитого юнака із кріпацтва. Погодився відпустити Тараса і пан Енгельгарт, але запросив неймовірну на той час суму — 2500 рублів. Аби знайти потрібні гроші, Брюллов намалював вихователя спадкоємця престолу Жуковського, і друзі продали портрет з аукціону, участь у якому взяла й імператорська родина. Розіграш відбувся 22 квітня 1838 року, а вже 25 квітня Тарас отримав відпускну.

Традиційно на портретах у підручниках Шевченко постає перед дітьми людиною похилого віку із суворим обличчям у високій шапці та кожусі. Насправді ж після звільнення колишній кріпак став модним портретистом у Петербурзі, мав добрий прибуток, а тому і вдягався досить модно. Так, у своєму щоденнику Тарас із задоволенням описував придбання ним за 100 рублів плаща-макінтоша.

Головний доробок Великого Тараса — «Кобзар», у якому зібрано усі перлини з намиста його творчості. Проте мало хто знає, що у Шевченковій спадщині є і прозові твори, такі, як драма «Назар Стодоля», і навіть повісті російською мовою. Щоправда, літературознавці погоджуються в думках, що написанні російською мовою на засланні повісті поступаються за мистецькою якістю віршованим творам. Можливо, тому вони так і не були надруковані за життя Кобзаря.

· Заслання

В 1846 році Тарас Шевченко вступає в Кирило-Мефодіївське братство й пише революційну збірку "3 літа". Саме за ці твори поета заарештовують у 1847 році. Шевченка відправляють у заслання в Орську Фортецю. Там він служить солдатом. Микола Перший видав наказ, який забороняв поету писати та малювати. Це не зупинило Шевченка, він творив потайки.

В 1848 році Шевченка, як художника, включили в експедицію Аральським морем. Там він створював акварельні пейзажі та портрети.

В експедиції на гори Каратау Тарас написав кілька повістей російською та кілька картин.

· Подальше життя
В останній рік свого життя Тарас Шевченко власним коштом видав «Букварь южнорусскій», за яким навчатися грамоті рідною мовою мали дорослі українці в недільних школах. Буквар містив азбуку з друкованими та прописними літерами, тексти для читання, цифри, таблицю множення, переспіви Псалмів Давидових та п’ять щоденних молитов. Однак згодом Буквар був заборонений і вилучений з метою нерозповсюдження недільними школами. І це, не зважаючи на те, що «ничего в себе противного законам не заключает», як говорилось у доносі.

До наших часів в оригіналах і частково в гравюрах на дереві і металі дійшло 835 картин Шевченка. Їх виконано олією, тушшю, аквареллю, свинцевим олівцем, сепією та в техніці офорта. Проте лише незначна частина художніх творів має авторські підписи, а дати створення — ще менша.

Про кохання в житті Тараса Шевченка розповідають багато. Зокрема те, що протягом декількох десятків років його не полишало бажання одружитися та мати сім´ю. Останнім захопленням і претенденткою на роль дружини митця була 20-річна Ликера Полусмак. На той час поету виповнилось 46. Шлюб не склався, і офіційних версій цьому декілька. Одна з найімовірніших — груба селянка Ликера не відповідала тонкій і чуттєвій душі Шевченка.
