З досвіду роботи шкільного фізичного гуртка.

Саморобний телескоп для вивчення тем:

- «Побудова зображень у лінзах. Деякі оптичні пристрої. Формула тонкої лінзи», фізика 9 кл.

- «Розвиток уявлень про природу світла. Джерела і приймачі світла.», 
11 кл.

- « Методи та засоби астрономічних досліджень», астрономія 11кл.

- «Сучасні наземні й космічні телескопи.» 

- Практична робота «Cкладання і дослідження параметрів оптичної схеми телескопа (на моделі).», інтегрований курс «Природознавство». 

       Необхідність виготовлення саморобного телескопу виникла серед членів шкільного фізичного гуртка після проведення експериментів зі штатним шкільним телескопом типу РТМ для подальшого використання на уроках. Але його вікова недокомплектація, поломки механізму та відсутність системи монтування не дали можливості використати його заявлені в паспорті можливості.

        Гуртківці вирішили піти далі та виготовити саморобний телескоп. Критеріями розробки були вибрані наступні:

1. Наочність.

2. Дешевизна виготовлення.

3. Доступність матеріалів та деталей.

4. Збереження (або поліпшення) параметрів у порівнянні з РТМ.

5. Можливість самостійного виготовлення в інших школах.

       Цілями та задачами проведення дослідів є розширення понять та явищ процесів та висновків, викладених в програмі вивчення фізики та астрономії за темами:

- «Побудова зображень у лінзах. Деякі оптичні пристрої. Формула тонкої лінзи», фізика 9 кл.

- «Розвиток уявлень про природу світла. Джерела і приймачі світла.», фізика 11 кл.

- « Методи та засоби астрономічних досліджень», астрономія 11кл.

- «Сучасні наземні й космічні телескопи.» 

- Практична робота «Cкладання і дослідження параметрів оптичної схеми телескопа (на моделі).», інтегрований курс «Природознавство».

Крім того, виготовлений прилад значно розширює межі  раніше вивчених таких понять, як оптичні явища заломлення світла, побудови зображень у тонкої лінзи, формула тонкої лінзи, збільшення зображень оптичних приладів та інше.

       Теоретичні основи виготовлення приладу :

Будова телескопа. 
Телескоп будь якого типу має об'єктив і окуляр. 
Лінза, звернена до об'єкта спостереження, називається об'єктивом, а лінза, до якої прикладає своє око спостерігач - окуляр. 
Таким чином, телескоп можна виготовити, розташувавши на одній осі одна за одною дві лінзи - об'єктив і окуляр. Для спостережень близьких земних предметів сумарну відстань фокусів треба збільшувати.Змінюючи окуляри, можна отримати різні збільшення при одному і тому ж об'єктиві. 
Якщо лінза товщі посередині, ніж на краях, вона називається збираючою. В іншому випадку - розсіюючою. 
Пряма, що з'єднує центри цих поверхонь, називається Оптичної віссю лінзи. Якщо на таку лінзу потрапляють промені, що йдуть паралельно оптичної осі, вони, заломлюючись в лінзі, збираються в точці оптичної осі, званої Фокусом лінзи. Відстань від центру лінзи до її фокуса називають фокусною відстанню. Чим більше кривизна поверхонь збирає лінзи, тим менше фокусна відстань. У фокусі такої лінзи завжди виходить дійсне зображення предмета. 

    Tелескоп прийнято характеризувати кутовим збільшенням. На відміну від мікроскопа, предмети, які можна спостерігати в телескоп, завжди віддалені від спостерігача. 
    Призначення телескопа. 
Телескопи бувають самими різними - оптичні (загального астрофізичного призначення, коронографа, телескопи для спостереження штучних супутників Землі), радіотелескопи, інфрачервоні, нейтрино, рентгенівські. При всьому своєму різноманітті, всі телескопи, що приймають електромагнітне випромінювання, вирішують два основні завдання. 

Перше завдання телескопа-створити максимально різке зображення і, при візуальних спостереженнях, збільшити кутові відстані між об'єктами (зірками, галактиками і т. п.); зібрати якомога більше енергії випромінювання, збільшити освітленість зображення об'єктів. 

Друге завдання телескопа - збільшувати кут, під яким спостерігач бачить об'єкт. Здатність збільшувати кут характеризується збільшенням телескопа. Воно дорівнює відношенню фокусних відстаней об'єктива й окуляра 

Принцип роботи телескопа. 
Принцип роботи телескопа полягає не в збільшенні об'єктів, а в зборі світла. Чим більше в нього розмір головного світлозбиральних елемента - лінзи або дзеркала, тим більше світла він збирає. Важливо, що саме загальна кількість зібраного світла в кінцевому рахунку визначає рівень деталізації видимого - будь то видалений ландшафт або кільця Сатурна. Хоча збільшення, або сила для телескопа теж важливо, воно не має вирішального значення у досягненні рівня деталізації. 
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       Конструкція та матеріали:  

За основу приладу (корпус телескопа) було прийняте рішення застосувати відріз близько 1 метра пластикової труби діаметром 11 сантиметрів. Таку трубу можна придбати майже в будь якій крамниці будматеріалів.
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 Дві лінзи оптичною силою 0,5 диоптрій для об’єктиву «випадково» знайшлись у керівника гуртка, зі старих запасів. Кріплення об’єктиву виготовлено вручну з пластини ДСП товщиною 2 сантиметра. Окуляр телескопу «запозичили» у шкільного мікроскопу: він цілком придатний виконувати свої функції і в телескопі, а ще змінюючи лінзи в об’єктиві є можливість змінювати збільшення телескопу. 
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Кріплення об’єктиву – вирізаний з товстого пенопласту диск. За підставку телескопу була взята тринога з набору геодезичних приладів (згодиться і фотографічна тринога). Діафрагми виготовлені з цупкого картону.
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Довго не могли вирішити, як зробить систему монтування. Для виготовлення більш-менш пристойної установки знадобилися б досить дефіцитні матеріали та обладнання, а з самого початку ставилася задача побудувати не дорогий та легкий у виготовленні телескоп. Тому було прийняте рішення зробить найпростішу азимутальну установку.
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Випробування приладу.

       Попереднє випробування телескопу відбувалось шляхом огляду будівель, предметів, автомобілів на території Хортицького району на відстані близько 3,5 кілометрів. Можливо було розгледіти предмети з розмірами в декілька сантиметрів !

Головні випробування будуть проводитися в теплу погоду і при ясному зоряному небі.
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       Висновки.

Відомо, що не у всіх школах є діючий телескоп. Придбання пристойного ( не китайського) приладу є досить не простим завданням для школи. Тому даний приклад виготовлення телескопу може надихнути школярів та вчителів на виготовлення такого, або навіть кращого приладу!  Звичайно, ж наш прилад має свої недоліки: використання «окулярних» лінз з їх абераціями та несиметричністю, мала інертність корпусу, не досить зручна система монтування. Але ж він виконує свої фукції телескопу, навіть більше того – його збільшення близько 100-120 разів, у порівнянні зі шкільним телескопом РТШ, з максимальним збільшенням у 60 разів!
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Робота зайняла ІІ місце у міському конкурсі творчих робіт з удосконалення фізичного демонстраційного експерименту у 2018 році.
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