Розваги
ВЕРЕСЕНЬ                                                                                                                    1.Тема «Паровозик їде в гості» .                                                                                                      Мета: Формування позитивних емоцій у процесі гри з однолітками і вихователем. Формувати нові знання про навколишній світ.. Ознайомлення дітей з народними потішками і танцями, авторськими піснями. Розвиток основних рухів. Розвиток дрібної моторики рук. Сенсорний розвиток. Розвиток комунікативних навичок.
2.Тема «Мої улюблені іграшки».                                                                                     Мета: Сприяти розширенню активного словника дітей по темі: «Іграшки». Закріплювати вміння дітей розповідати вірші разом з педагогом без допомоги педагога. Розвивати почуття сприйняття кольору, закріплюючи знання в назві основних кольорів (червоний, синій, жовтий, зелений). Розвиток окоміру і дрібної моторики рук. Викликати у дітей почуття співпереживання, дбайливого ставлення до іграшок. Виховувати вміння займатися разом, не заважати один одному. 
ЖОВТЕНЬ                                                                                                                   1.Тема «На гостинах у бабусі»                                                                                         Мета: Сприяти формуванню у дітей позитивних емоцій у процесі гри з однолітками і вихователем. Формувати нові знання про навколишній світ, бажання допомагати дорослим. Залучати дітей до ігор,  розігрування українських народних потішок, співу пісень, імітації рухів за дорослим. Розвивати основні рухи, дрібну моторики рук, комунікативні навички.                 2.Тема «Подорож лісовими стежками»                                                                                   Мета: Закріплювати назви геометричних фігур, вміння підбирати предмети за формою, порівнювати множини предметів; вправляти в нанизуванні предметів, в діях з піском; дослідженні серветок, вмінні їх зім’яти та наклеювати на готову форму; розвивати пам'ять, мислення, сенсорні здібності, тактильні відчуття; виховувати охайність, доброзичливість, пізнавальний інтерес, бажання досліджувати оточуючі предмети.
ЛИСТОПАД                                                                                                                  1.Тема: «Осінь в гості завітала»                                                                                   Мета: подарувати дітям радість і багато позитивних емоцій у ході розваги; розвивати увагу, пам’ять і мислення, орієнтування у просторі, вміння імпровізувати у танці та грі, емоційну та рухову чутливість, співочий голос, виразність і ритмічність рухів, розвивати творчі здібності .Виховувати  морально-естетичні почуття, бажання і уміння втілювати в творчому русі, настрої, збагачувати власні враження..
2.Тема «Розвага з Колобком.»                                                                                     Мета: Сприяти розвитку зацікавленості, здатності слухати і розуміти мовлення дорослого, уяви, емоційного задоволення, асоціативного мислення, зв’язного мовлення, дотикових відчуттів, окоміру. Виховувати розуміння, що розвага здатна поліпшити настрій і здоров’я малюка, любов і інтерес до казки, уміння діяти за вказівкою вихователя.
ГРУДЕНЬ                                                                                                                     1.Тема: «Мої улюблені казки».                                                                                     Мета: Стимулювати емоційне сприйняття дітьми казок, поповнювати словник дітей, збагачувати й уточнювати значення слів - назв тварин; вчити знаходити виразні засоби в міміці, жестах, інтонаціях; стимулювати дітей та їх ініціативу у театралізованій грі; виховувати доброзичливі стосунки в грі.                                      2.Тема: «Розвага до свята Миколая».                                                                                      Мета: Сприяти розвитку пізнавальної активності дітей, створити сприятливі умови для збагачення життєвих вражень про народне зимове свято –  День святого Миколая; створювати святкову радісну  атмосферу; виховувати бажання допомагати іншим,  розвивати активне мовлення дітей, мислення, слухову та зорову увагу; закріплювати знання про основні кольори та вміння групувати предмети за кольором, закріплювати знання про пору року – зиму, та її ознаки; вчити дітей бути добрими, турботливими.
СІЧЕНЬ                                                                                                                        1.Тема: «Подорож у зимову казку».                                                                                 Мета: закріпити знання про зимовий час року в іграх і забавах. Розвивати у дітей рухові якості і вміння. Вчити координувати свої рухи. Учити чути музику і виконувати рухи під музику, розвивати почуття ритму .Розвивати у дітей здібності до фантазії та імпровізації. Розвивати вміння висловлювати свої емоції в міміці і пантомімі. Визвати позитивні емоції, створювати радісний настрій від зустрічі з казковими героями.                                                                                          2.Тема: « Сніговичок у гостях у малят» .                                                                   Мета: Створення позитивного емоційного фону, радісного настрою, закріплення знань про зиму, організація веселого творчого дозвілля дітей; закріпити уявлення дітей про зимові явища природи, зимові свята; розвивати співочі, музично-ритмічні здібності малюків, виховувати навички культурної поведінки дітей, розвивати пам’ять, увагу, уяву, емоційну чуйність дітей .
ЛЮТИЙ                                                                                                                       1.Тема: «Рукавичка на новий лад».                                                                               Мета: формувати позитивні емоції у процес ігри з однолітками і вихователем. Продовжувати знайомити дітей з героями української народної казки «Рукавичка». Розвивати дрібну моторику пальців рук, основні рухи, сенсорні здібності, слухову та зорову увагу, активне мовлення, увагу, пам’ять. Закріплювати знання про тварин та їх харчування.  Виховувати поважне ставлення до тварин, бажання допомагати їм, дружні стосунки.                              2.Тема: «Зиму проводжаємо- весну зустрічаємо!»(Масляна).                                Мета: Формувати позитивні емоції у процесі гри з однолітками і вихователем. Продовжувати знайомити дітей з українськими народними закличками; прищеплювати любов до української культури; розвивати увагу, мислення, активне мовлення, рухову активність; виховувати бажання допомагати іншим.
БЕРЕЗЕНЬ                                                                                                                      1.Тема: «Весняна розвага з Сонечком» .                                                                      Мета: Виховання соціально-активної особистості, здатної розуміти і любити навколишній світ, природу і бережно ставиться до них; розширювати знання про явища неживої природи; закріпити знання потішок, пісень, хороводів; створити позитивний емоційний настрій                                                                   2.Тема: «У гості до світлофора» .                                                                                   Мета: Закріпити знання дітей про правила дорожнього руху; формувати уявлення про спеціальні знаки-показники пішохідних переходів, про види пасажирського транспорту; підтримувати інтерес до колективної гри; розвивати відчуття ритму, музично -рухову творчість; виховувати доброзичливість .
КВІТЕНЬ                                                                                                                     1.Тема: «Подорож по казках».                                                                                          Мета: Формувати у дітей уміння уважно слухати і чути читання літературних творів. Вчити дітей виражати в мові своє ставлення до героїв та подій. Повторити з дітьми відомі їм казки, викликати радість «зустрічі» з героями цих художніх творів                                                                                                           2.Тема: « Великдень зустрічаємо!».                                                                                      Мета: Розвивати у дітей дошкільного віку стійкий інтерес до української народної культури ,її звичаїв і обрядів , виховувати  духовність і формувати естетичну свідомість дошкільника в процесі ознайомлення з українським святом – Великдень.
[bookmark: _GoBack]ТРАВЕНЬ                                                                                                                       1.Тема: «Країна Дружби».                                                                                               Мета: Розширити та поглибити уявлення дітей про поняття «дружба»; сприяти розширенню системи знань дітей про  дружні відносини; формувати у дітей таких моральних якостей, як уміння дружити, берегти дружбу, спілкуватися в колективі; створити умови доброзичливого, шанобливого ставлення один до одного; виховувати  доброзичливість, товариськість у спілкуванні з однолітками, турботливе ставлення до менших, бажання товаришувати, дружити.                                                                                                                        2.Тема: «Літо зустрічаємо!» .                                                                                          Мета: Створити сприятливий емоційний стан у дітей з допомогою активізації пізнавальної, музичної та художньої діяльності; уточнити та узагальнити знання дітей про літо та літні розваги; розвивати увагу, логічне мислення, творчі здібності, спритність і швидкість, вміння діяти за сигналом; виховувати доброзичливе ставлення один до одного.

                                                                                 
