 Робота на тему: “Розвиток творчого мислення учнів під час позакласної роботи з математики в основній школі”.
На сучасному етапі модернізації системи освіти України невідкладним завданням загальноосвітніх шкіл є створення необхідних умов для творчого, інтелектуального, духовного й фізичного розвитку школярів у навчальній і позакласній діяльності. При цьому важливого значення набуває позакласна робота, що дає змогу учням здобути поглиблені знання зі шкільних предметів, задовольнити свої запити й інтереси, розвивати здібності й таланти.

Одним із провідних орієнтирів української освіти і виховання є врахування здібностей, нахилів та інтересів школярів у процесі пізнання, що визначено Законами України «Про освіту» та «Про позашкільну освіту». Стає необхідним створення сприятливих умов для творчої діяльності дітей, які б допомагали їм само реалізуватися у складній багатогранній соціокультурній ситуації, формували потребу особистості в подальшому творчому сприйнятті світу.
Зважаючи на сучасні соціокультурні умови, необхідність якісної організації позакласної роботи в загальноосвітніх школах постає особливо гостро, бо через численні спокуси дозвілля в ній бере участь дедалі менше учнів. Позакласна робота з математики має свою специфіку, яка полягає в особливостях перебігу, логічній і часовій структурах такого виду діяльності. Тому вчитель математики має бути підготовленим до її організації. 

Розвиток творчого мислення учнів є однією з центральних проблем у педагогічній науці, зокрема для вчителя математики, оскільки прогрес суспільства передбачає постійне оновлення знань, долання стереотипів і вироблення нових, нестандартних, часто несподіваних ідей, оригінальних підходів і способів їх втілення. Одним з головних педагогічних завдань за цих умов настає виховання людини, здатної акумулювати і творчо переосмислити набутий досвід.

На основі аналізу психолого-педагогічної літератури та з урахуванням існуючої практики навчання математики в основній школі було зроблено висновок про існування суперечності між потребою суспільства у творчих особистостях та недостатньою розробленістю засобів впливу на розвиток творчого мислення. Окрім того, в психолого-педагогічній літературі з даного питання розроблялись переважно питання сутності та механізмів становлення творчого мислення, у той час як проблема засобів, методів і умов розвитку творчого математичного мислення, зокрема в позакласній роботі з математики, розроблена недостатньо. Існуючі технології розвивального навчання в основному спрямовані на формування словесно-логічного мислення, можливості ж розвитку творчого мислення залишаються вивченими недостатньо. Таким чином, проблема розвитку творчого математичного мислення в позакласній роботі з математики потребує подальшого вивчення. 

Актуальність проблеми дослідження дозволила визначити його тему: «Розвиток творчого мислення учнів основної школи під час позакласної роботи з математики в основній школі».

Слайд 2.

Об’єктом дослідження є організація та проведення позакласної роботи з математики в основній школі.

Предметом дослідження є розвитку творчого мислення учнів основної школи у процесі позакласної роботи.
Мета дослідження – розробити та теоретично обґрунтувати методичні рекомендації щодо застосування ефективних форм і видів позакласної роботи з математики, орієнтованих на розвиток творчого мислення учнів основної школи.

Слайд 3. Відповідно до мети дослідження були поставлені такі завдання:

1) Проаналізувати стан проблеми розвитку творчого мислення учнів основної школи у процесі позакласної роботи з математики в науковій та методичній літературі. 

2) Теоретично обґрунтувати ефективність різних форм і видів позакласної роботи з математики, зміст яких базується на особистісно-орієнтованому підході до активізації пізнавальної діяльності учнів основної школи, що призведе до розвитку творчого мислення.

3) Розробити методичні рекомендації щодо використання різних форм та видів позакласної роботи з математики в основній школі, які сприятимуть розвитку творчого мислення учнів. 

4) Експериментально перевірити ефективність запропонованої методики.

Розвиток творчого мислення учнів у процесі навчання – це формування і вдосконалення всіх видів, форм та операцій мислення, вироблення вмінь та навичок для застосування законів мислення в пізнавальній діяльності.
Ефективність розвитку творчого мислення учнів залежить від змісту навчальних програм, форм і методів навчання. Лише цілеспрямоване навчання (як під час уроків, так і в позакласній роботі) дає можливість забезпечити високий рівень розвитку потенційних творчих здібностей. Попри всі розбіжності в підходах до вивчення феномену творчого математичного мислення, основною умовою його розвитку в учнів основної школи дослідники вважають активне їх включення в розвиваючу діяльність.
Слайд 4. Позакласна робота з математики – різноманітна освітня та виховна робота, організована в позаурочний час і спрямована на задоволення інтересів і запитів дітей. Її завдання – закріплення, збагачення та поглиблення знань учнів, набутих у процесі навчання, застосування їх на практиці; розширення загальноосвітнього кругозору, формування в них наукового світогляду, вироблення вмінь і навичок самоосвіти Позакласна робота має бути логічним продовженням навчально-виховної роботи, яка здійснюється на уроках. 

Слайд 5. Позакласна робота з математики вирішує такі завдання:
- удосконалення знань, навичок і вмінь, набутих на уроках математики;

- розширення світогляду учнів;

- розвиток їх творчих здібностей, самостійності, естетичних смаків;

- виховання любові до математики.

Слайд 6. До форм позакласної роботи можна віднести: 

1) позакласну роботу в школі; 

2) позашкільну роботу в дитячих будинках творчості, в літніх таборах тощо; 

3) роботу різних рівнів заочних математичних шкіл.

Слайд 7. Всередині кожної з цих форм існують різноманітні форми позакласної роботи. Традиційними і найбільш поширеними формами позакласної роботи з математики є: математичні гуртки; математичні вечори, КВК; математичні вікторини; математичні турніри; математичні естафети; математичні стінгазети; математичні олімпіади; позакласне читання з математики; математичні екскурсії. 

Позакласна робота сприяє розвитку математичної культури учнів, розвитку їх мислення, і, взагалі, тих якостей, сукупність, яких називається математичними здібностями (логічного мислення, просторових уявлень, пам’яті тощо). Значну роль відіграє позакласна робота і для набуття учнями організаторських навичок, ініціативності, самостійності тощо. Учні вчаться самостійно працювати, збирати матеріал, готуватися до виступів, проявляти ініціативу.

Позакласна робота з математики складає нерозривну єдність з загальним навчально-виховним процесом навчання математики, складного процесу впливу на свідомість і поведінку учнів, поглиблення та розширення їхніх знань та навичок, самого змісту математики, всієї діяльності учителя у поєднанні з різноманітною діяльністю учнів.
Слайд 8. У своєму дослідженні ми розглянули такі форми позакласної роботи з математики:

1) математичні гуртки;

2) математичні олімпіади

3) інтелектуальні ігри

4) проектна діяльність
Слайд 9. Найпоширенішою формою позакласної роботи є математичні гуртки. Мета математичного гуртка є сприяння зацікавленості учнів у вивченні математики та підвищення рівня їх математичної освіти. В діяльності математичних гуртків можна виділити два напрямки. Перший – формування і розвиток початкової цікавості до математики та розвиток математичного мислення. Другий – поглиблення і розширення знань з математики і розвиток мислення.
Основними завданнями гурткової роботи є поглиблення рівня знань учнів з математики; розвиток математичного мислення та підтримання інтересу до вивчення предмета; знайомство з історією математики, зокрема, з біографіями відомих учених та їхніми відкриттями; розвиток навичок самостійної творчої діяльності; формування цілісного сприйняття ролі й місця математики в професійній сфері та повсякденному житті сучасної людини.

Залучення учнів до гурткової роботи найкраще здійснювати на уроках, запропонувавши їм цікаву задачу або фрагмент з історії розвитку математики і запросивши продовжити цю роботу на засіданнях гуртка.

Заняття математичного гуртка враховують специфіку конкретної школи і можуть проводитися чи то для групи учнів з одного класу, чи то для класів однієї паралелі. Гурток також може об’єднувати й учнів, які працюють над розв’язанням певної проблеми, хоча й вчаться в класах різних паралелей.

Головною метою позакласної гурткової роботи є: створення умов для творчого, інтелектуального, духовного та фізичного розвитку дітей та учнівської молоді у вільний від навчання час, підготовка до майбутнього життя в умовах переходу до ринкової економіки, задоволення їх освітніх потреб.
Творчий педагог створює на занятті гуртка атмосферу, що передбачає схвалення, підтримку пошукової активності вихованців, ініціативи, оригінальності та самостійності у вирішенні навчальних завдань; сприяє та стимулює прагнення учнів до самовираження, розробляє і конструює нові форми навчальної взаємодії, широко використовує інтерактивні методи і прийоми навчання, спрямовані на розвиток творчої особистості: «мозковий штурм», різноманітні форми дискусій, дебати, імітаційно-рольові, змагальні, ігри – драматизації тощо. Все це сприяє створенню атмосфери пошуку і творчості, проблемно-діалогічного спілкування педагога і вихованців, перехід педагога на позиції консультанта і помічника, бажання самостійно вибудувати свій творчий навчальний процес.

Розглянемо застосування деяких інтерактивних технологій на заняттях математичного гуртка. Однією з основних форм математичного гуртка, за думкою М.Б.Балка [2] є десятихвилинка – невелике повідомлення (або розповідь) учителя або учня тривалістю 8-15 хвилин. Її темою може бути: 
1) коротка біографія видатного математика; 
2) цікаве питання (або факт) з історії математики; 
3) повідомлення про яку-небудь математичну книгу, статтю, огляд журналу; 
4) короткий виклад якого-небудь математичного питання тощо. 
Слайд 10.

Тому найбільш сприятливими для цієї форми гурткового заняття будуть, наприклад, такі інтерактивні технології: «Оратор», «Редакція», «Знайди помилку», «Зайвий об’єкт».
Для підведення підсумків гурткового заняття можна використати такі інтерактивні технології: «Ключові слова», «Добре-погано!», «Автограф на пам’ять».
Одним із засобів розвитку творчого мислення учнів є розв’язування оліміпіадних задач. Олімпіадна задача з математики – це задача підвищеної складності, нестандартна як за формулюванням, так і за методами розв’язання. Серед олімпіадних задач зустрічаються такі, для розв’язання яких потрібні незвичні ідеї та спеціальні методи, так і задачі більш стандартні, але деякі із них можна розв’язувати оригінальними способами.

Математичні олімпіади є одним із ефективних засобів формування в учнів навичок самостійного мислення. Основна мета математичних олімпіад полягає не стільки у тому, щоб виявити переможців, скільки у тому, щоб зацікавити всіх учасників оригінальними задачами, залучити новачків до систематичних занять математикою, самостійної роботи з книгою. Не можна думати, що невдача на олімпіаді свідчить про відсутність математичних здібностей. Адже, після невдачі потрібно спробувати краще підготуватися до наступної олімпіади. І ця місія переконання покладається на вчителя математики, саме він повинен переконати учня, що досягнення «олімпійських» вершин потребує наполегливості, працелюбності, постійних тренувань і маленьких перемог над собою щодня.
Слайд 11. На наш погляд, проведення шкільних олімпіад з математики має розв’язувати такі завдання: 
- виявлення учнів, яких водночас можна назвати і здібними, і обізнаними, з метою формування команди для участі у міжнародних олімпіадах; 
- виявлення учнів, які є здібним, але ще «недостатньо обізнаними», з метою подальшого розвитку їх математичних здібностей, творчого мислення; 
- пробудження зацікавленості всіх учнів до навчання математики, формування стійкого інтересу; використання можливостей математики для розвитку творчої особистості, творчого мислення всіх учнів.

Отже, звідси слідує, що однією з важливих цілей проведення олімпіад є розвиток інтересу учнів до математики, залучення учнів до занять в математичних гуртках. В учнів є велике бажання перевірити свої сили, математичні здібності, вміння вирішувати нестандартні задачі. Їх приваблює можливість добровільної участі у змаганні, незвичайність всієї обстановки на олімпіаді.
Слайд 12. На наш погляд, необхідним є проведення не тільки традиційних олімпіад, але й «олімпіад з математики для всіх школярів». Звичайно, що ці олімпіади повинні відрізнятися і особливостями кола залучених школярів, і організацією, і змістом завдань, і методикою проведення. Крім традиційної олімпіади з математики для учнів, які вже мають достатньо високий рівень математичних здібностей і ґрунтовну математичну підготовку, в Україні проводяться ще й заочна математична олімпіада журналу «У світі математики», відкрита фізико-математична олімпіада Рішельєвського ліцею (м.Одеса), Інтернет-олімпіади (в режимах off-line та on-line), Всеукраїнський турнір юних математиків (м.Суми) та інших. Для учнів, що мають поки ще недостатньо виявлений творчий потенціал, теж з’явилися можливості проявити себе.

Поступово конкурс-гра «Кенгуру – математика для всіх», створений з метою популяризації математики і підвищення зацікавленості школярів в її вивченні, набув неабиякого розповсюдження по Україні. Але є певна умова, яка, на наш погляд, обмежує все ж таки коло учнів, що можуть брати участь у грі. Також широкої популярності набув математичний конкурс «Золотий ключик», який проходить в два тури (очний і заочний), організовує його математичний коледж при Донецькому національному університеті та Центр математичної і комп’ютерної освіти «МІОТ» (м. Донецьк). Розв’язування завдань потребують від учнів кмітливості, оперативності, навіть – почуття гумору. Завдання подаються у формі тестів. 

Зацікавити учнів математикою, показати її могутність і красу, примусити полюбити її – завдання кожного вчителя математики. Велика роль у підвищенні інтересу учнів до математики належить інтелектуальним іграм, математичним вікторинам.

Інтелектуальна гра – ефективний інструмент формування розумових і пізнавальних здібностей учнів. Це вид гри, що ґрунтується на застосуванні гравцями свого інтелекту або ерудиції. 
Слайд 13. Всі інтелектуальні ігри складають два великі блоки – вікторини і стратегії.

Вікторини розділяються на дві групи – тестові і профільні (сюжетні).

Тестові вікторини є найпростішою формою інтелектуальних ігор. Учасники відповідають на запитання і отримують оцінку. Запитання – оцінка, запитання – оцінка… Найвідоміші приклади: «Перший мільйон» «Що? Де? Коли?», «Брейн-ринг», тощо.

Сюжетні вікторини – більш цікаві, з точки зору атрибутів заняття. Організатори оголошують будь-який ігровий сюжет, наприклад, подорож, чи ярмарок. Особливо треба підкреслити роль сучасних інформаційних технологій на розвиток інтелектуально розвинутої, ерудованої особистості. Саме тому комп’ютер, відеопроектор займають не останнє місце в реалізації даної системи роботи.

Слайд 14. Мета і завдання інтелектуальних ігор у навчальній діяльності:
· пропагування наукових знань і розвиток у школярів інтересу до наукової діяльності;

· виявлення обдарованих і талановитих дітей;

· розвиток творчої активності дітей;

· стимулювання розвитку інтелектуальних і пізнавальних можливостей дітей;

· організація дозвілля учнів;

· створення умов для самопізнання й самореалізації.
Основною метою проведення ігор є розвиток у дітей творчих здібностей, розкриття інтелектуального потенціалу та виявлення нових талантів. Участь у різного виду змаганнях дозволить учням розширити свій кругозір, застосувати власні знання, ерудицію та логічне мислення, проявити вміння приймати рішення в нестандартній ситуації в умовах обмеженого часу.

Щоб розвити у школярів здатність працювати з інформацією, навчити їх самостійно мислити, уміти працювати в команді, потрібно використати різні педагогічні технології, в тому числі і проектну. Адже саме під час проектної діяльності учні синтезують отримані в школі знання в конкретному проекті, коригують власну діяльність та отримують додаткові знання, розвивають творчі здібності.

У сучасній педагогіці проектне навчання використовується не замість систематичного предметного навчання, а поряд з ним, як компонент освітніх систем, тому такий вид навчання активно впроваджується у позакласній роботі.

Слайд 15. Наведемо приклад використання методу проектів під час вивчення геометрії у 8 класі на тему «Теорема Піфагора».

Перед початком вивчення теореми Піфагора на уроках геометрії вчитель, в позакласний час, демонструє учням презентацію, аби зацікавити учнів до проекту, до вивчення даної теми. Під час перегляду ми пропонуємо вчителю повідомити «казку про теорему Піфагора», а найголовніше – показати три можливих напрямки дослідження (із демонстрацією завдання до кожного з них). Фрагменти такої презентації зображено на слайді.
Після перегляду учительської презентації та пояснень вчителя, учнів потрібно рівномірно розподілити на чотири групи. Вчитель повинен повідомити учням термін роботи над проектом та день захисту проекту. Вчитель повинен визначитись коли буде проходити захист проектів, під час уроку чи в позакласний час. В більшості випадків вчителі віддають перевагу позакласній роботі, адже час на уроках обмежений. Проект «Теорема Піфагора» ми спланували здійснювати у трьох напрямках. Для першого напрямку «Дослідники» – вчитель відбирає учнів, які вміло зможуть дослідити біографію вченого, підготувати доповідь, тобто це не можуть бути учні, які не мають високих успіхів при вивченні математики. Для здійснення досліджень у напрямку «Математики» – вчитель відбирає учнів, які вправні у розв’язуванні задач, мають логічне мислення. До підгрупи «Теоретики» вчитель повинен відібрати тих учнів, які добре знають теоретичний матеріал, можуть обґрунтувати свою думку. 

Ми впевненні, що в результаті такої діяльності учні зацікавляться вивченням математики, навчаться працювати в команді, правильно розподіляти між собою обов’язки, у них розвинуться пошукові здібності, а найголовніше логічне та творче мислення.

З метою перевірки гіпотези дослідження нами було проведено навчальний експеримент. Для його проведення було розроблено:

· плани-конспекти уроків з використанням різних методів та технологій навчання, що дозволило організувати самостійну роботу учнів у позакласній діяльності, активізувати їх пізнавальну діяльність та розвинути в учнів творче мислення;
· плани-конспекти математичних гуртків та позакласних заходів з математики, що сприяють розвитку творчого, нетрадиційного мислення учнів;

· добірка завдань, для розвитку логічного та творчого мислення учнів;

· форми контролю і спостереження за діяльністю учнів;
· контрольну роботу для перевірки рівня знань учнів.

Для проведення педагогічного експерименту були обрані 7-мий та 8-мий класи . Педагогічний експеримент передбачав перевірку рівня розвитку в учнів творчого мислення. Участь в експерименті брали 34 учні. Рівень успішності даних класів практично однаковий. За експериментальний клас було взято 7 клас, а за контрольний – 8-мий клас. У 7 класі уроки з математики проводились із використанням різних методів та технологій, які б передбачали самостійну діяльність учнів у позакласний час. Також активно впроваджувалися інноваційні технології у позакласній роботі 7-го класу, а саме залучалось більше учнів до гурткової роботи, до участі в математичних олімпіадах, різноманітних масових заходах, з метою перевірки гіпотези про те, що рівень розвитку творчого мислення учнів основної школи підвищиться за умови такої організації позакласної роботи, яка передбачає поєднання фронтальних, групових, індивідуальних форм позакласної роботи; використання різних видів позакласної роботи.
Педагогічний експеримент проводився у три етапи:

· констатуючий – його сутність полягає в тому, що нами було проведено аналіз науково-методичної літератури по даній темі, вибір форм та видів позакласної роботи, які використовувались в ході експерименту, бесіди з вчителями щодо актуальності теми, аналіз успішності учнів 7-го та 8-го класів, аналіз відвідування учнями математичних гуртків, участі в математичних олімпіадах, математичних вечорах, добровільний вибір учнями завдань підвищеної складності;

· пошуковий – зміст його полягає у розробці методики експериментального дослідження, в структурі його проведення, розробці уроків з використанням проектної діяльності, що забезпечить самостійну роботу учнів у позакласний час, різних форм та видів позакласних заходів з математики;

· формуючий – проведення експериментального дослідження та аналіз його результатів.

Було визначено три рівні розвитку творчого мислення учнів.

Низький рівень – стереотипне мислення, нездатність до висування кількох способів розв’язання завдання; задовільний рівень володіння навчальним матеріалом; розв’язання завдання відбувається за наслідуванням, за зразком; під час розв’язування нестандартних задач необхідна допомога у виборі способу розв’язання завдання; нездатність до прогнозування та складання алгоритму розв’язання задачі; невміння чітко сформулювати свою думку.

Середній рівень – учень може продукувати декілька способів розв’язання завдання; має достатній рівень володіння навчальним матеріалом; розв’язання легших завдань здійснює самостійно, а творчих завдань за зразком або підказкою вчителя; під час розв’язування нестандартних задач інколи звертається за допомогою у виборі способу розв’язання завдання до вчителя; не завжди учень спроможний до прогнозування та складення алгоритму розв’язання задачі; вміє виділити істотне, але не рішучий у прийнятті рішення, правильно мислить, але не може чітко сформулювати свою думку.

Високий рівень – учень може продукувати декілька способів розв’язання завдання та може із запропонованих способів обрати найраціональніший; має високий рівень володіння навчальним матеріалом; розв’язування завдань здійснює самостійно; здійснює нестандартний підхід до розв’язування творчих задач; завжди учень спроможний до прогнозування та складення алгоритму розв’язання завдання; вміє виділити істотне, рішучий у прийнятті рішення; спроможний чітко та лаконічно сформулювати свою думку; виявляє добровільний вибір завдань підвищеної складності.

Слайд 16. На констатуючому етапі нами був проведений аналіз існуючих методик розвитку творчого мислення учнів основної школи під час позакласної роботи з математики, досліджувались навчальні досягнення учнів, їх рівень творчого мислення. Такий аналіз дозволяє зробити висновки про майже однаковий рівень розвитку творчого мислення учнів як у експериментальному, так і в контрольному класах. Результати аналізу подані у вигляді діаграми на слайді.

Педагогічний експеримент передбачав впровадження проектної діяльності на уроках математики, підготовка цих проектів учнями у позакласній роботі, участь учнів у гуртковій діяльності, проведення інтелектуальних ігор, індивідуальна та групова робота учнів над олімпіадними задачами у позакласний час у експериментальному класі. У контрольному класі уроки математики з даних тем проводили традиційно, а позакласна робота з учнями не була такою насиченою як у експериментальному класі.

Після експериментального навчання здійснився порівняльний аналіз навчальних досягнень учнів контрольного та експериментального класів, їх навчально-пізнавальної активності, вміння учнів розв’язувати нестандартні задачі, що дало можливість визначити рівні розвитку творчого мислення учнів. 

Слайд 17. Результати навчальних досягнень учнів обох класів наведені у вигляді діаграми на слайді.

Як бачимо за даними діаграми, результати експериментального класу значно кращі ніж результати контрольного класу, де позакласна робота не мала такого різновиду видів та форм позакласної діяльності. Дані результати свідчать, що систематичне використання різних видів та форм у процесі позакласної роботи з математики підвищує рівень розвитку творчого мислення учнів основної школи, активізує їх навчально-пізнавальну діяльність та стимулює до вивчення математики.

Слайд 18. Динаміка результатів експериментального навчання за кожним із трьох рівнів наведена на слайді.

Аналізуючи діаграму, ми можемо побачити, що після експериментального навчання, бачимо динаміку зростання кількості учнів в експериментальному класі, що відповідають високому рівню на 22% (з 17 до 39%); кількість учнів середнього рівня залишилась незмінною, кількість учнів, які мають низький рівень зменшилась на 22% (з 28% до 6%).

В контрольному класі зміни також відбулися, проте незначні.

Відповідно до поставленої мети і визначених завдань у ході дослідження отримано такі результати: з’ясовано суть поняття «творче мислення» та описано основні його характеристики; розкрито особливості та види позакласної роботи з математики в основній школі; охарактеризовано психологічні особливості формування творчого мислення підлітків; розроблено методичні рекомендації щодо розвитку творчого мислення учнів основної школи у процесі застосування різних форм та видів позакласної роботи з математики; встановлено, що якщо під час позакласної роботи з математики в основній школі здійснювати правильний підбір форм та методів позакласної роботи, то це сприятиме підвищенню рівня творчого мислення учнів, підвищенню рівня їх пізнавальної активності. 

Результати проведеного дослідження щодо розвитку творчого мислення учнів основної школи у процесі позакласної роботи з математики дають підстави для таких висновків:
Слайд 19

1. Правильно організована позакласна робота з математики сприяє розширенню та поглибленню математичних знань учнів, розвитку в них стійкого інтересу до математики.

2. Ефективно підібрані форми та види позакласної роботи з математики сприяють розвитку позитивних рис особистості, а саме: розумової активності, пізнавальної самостійності, пізнавального інтересу, потреби в самоосвіті, здатності адаптуватися до умов, що змінюються, ініціативи, творчості. 
Слайд 20

3. У ході дослідження експериментально підтверджено ефективність таких видів позакласної роботи з математики як заняття математичних гуртків, тижнів математики, індивідуальна та групова робота учнів у процесі розв’язування олімпіадних задач, участь учнів в інтелектуальних іграх, проектній діяльності, що сприяють активізації пізнавальної діяльності та розвитку творчого мислення учнів.

4. Виявлені і реалізовані способи активізації навчально-пізнавальної діяльності учнів, розвиток їх творчого мислення за допомогою організації проектної діяльності у процесі позакласної роботи з математики.
Формувальний експеримент засвідчив, що в умовах упровадження зазначених видів позакласної роботи в навчальний процес загальноосвітньої школи відбулися якісні та кількісні зміни у пізнавальній активності школярів.
