ЕНЕРГОДАРСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА I–СТУПЕНІВ № 2
ЕНЕРГОДАРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПЛАН – КОНСПЕКТ
відкритого уроку
«Піднесення Македонії. Захоплення Греції»
Підготувала 
Рябініна Лілія Петрівна
учитель історії та правознавства 
ЕНЕРГОДАР 2019
	Дата: 
	22 лютого 2019 р.

	Клас: 
	6 - А

	Предмет: 
	Всесвітня історія. Історія України (Інтегрований курс).

	Учитель: 
	Рябініна Лілія Петрівна.


Тема. Піднесення Македонієї. Захоплення Греції.  
Знаннєвий компонент: ознайомити учнів з причинами занепаду грецьких полісів, охарактеризувати Філіппа ІІ як історичного та політичного діяча; з’ясувати його заходи задля піднесення Македонії.
Діяльнісний компонент: сприяти активізації мотивації навчання, формуванню пізнавального інтересу учнів; розвивати інформаційно – пізнавальні компетентності (узагальнювати і аналізувати факти та явища, робити висновки), комунікативні компетентності (вміння висловлювати свої думки), соціальні компетентності (вміння співпрацювати в парі для вирішення проблеми), просторові (вміння працювати з історичною картою).
Ціннісний компонент: виховувати зацікавленість до вивчення нового.
Обладнання: підручник «Всесвітня історія. Історія України: підруч. для 6-го кл. загальноосвіт. навч. закл. / О. Г. Бандровський, В. С. Власов. – К. : Генеза, 2014.», мультимедійна презентація, роздатковий матеріал.
Тип уроку: вивчення нового матеріалу.
Основні поняття та терміни: «гегемонія», «гейтари», «філліпіки».
Використані методи та прийоми:
 Словесні: бесіда.
Наочні: (таблиці, карти, ребуси, мультимедійна презентація.)
Практичні: робота в парах для формування в учнів активності, творчої уяви, уміння зосереджуватися та працювати в парі.
Стимулювання і мотивації навчально-пізнавальної діяльності: проблемні питання, «Генерація ідей», «Зашифровані слова» для формування пізнавального інтересу учнів, «Чорна скриня».
Метод емоційно-морального стимулювання: афоризми та цитування видатних людей, для власної впевненості у собі .
Міжпредметні зв’язки: географія.
Внутрішньопредметні зв’язки: греко-перські війни, грецька міфологія.
Хід уроку
I. Організаційний момент.
Слайд 1 Мотивація та налаштування на працю на уроці: «Чем сложнее задачу перед собой поставишь – те приятней, когда выполнишь»
II. Перевірка домашнього завдання. Актуалізація опорних знань.
Слайд 2 Слова Демосфена «Ні в чому не помилятись – це властивість богів»  
До учнів: Як ви гадаєте про що мовить давньогрецький філософ. (Підходимо до теми минулого уроку «Грецька міфологія та релігія»)
Слайд 3 Зашифровані слова. 
До учнів:
1. Розшифруйте ребус в парі. 
2. Складіть зі знайденим словом 2-3 речення, які б відповідали історичному матеріалі.
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III. Повідомлення теми та мети уроку. Мотивація навчальної діяльності.
Слайд 4. Назва теми.
Слайд 5 Карта греко-перських війн.
До учнів:
Що зображено на малюнку? Яким був результат цих війн? З огляду на тему подумайте, які перед нами сьогодні можуть виникати питання та проблеми? (спільне цілепокладання).
 Слайд 6 Проблемне питання
Сьогодні ми з вами вирушаємо до невідомої ще для нас країни Македонії. Під час такої уявної подорожі ми повинні знайти для себе відповідь на головне питання. До учнів: Як ви гадаєте, що це за питання.
Чому Греція, яка змогла здолати непереможних персів була підкорена сусідньою Македонією?
Слайд 7 План. 
1. Політична роздробленість Греції й усобиці у середині І ст.. до н.е.
До учнів: Слайд 8.
Подивіться на таблицю, прочитайте її та скажіть, як слід підписати колонки та загальну назву таблиці? (пояснення змісту «Генерація ідей»)
Слайд 9. Робота з поняттям «гегемонія».
До учнів:
Отже, ми з’ясували що внутрішні проблеми в Греції стали однією з причин ослаблення її та підкорення. Як ви гадаєте, чи цього достатньо? Що дозволило Македонії досягти гегемонії в регіоні? У мене для вас є невеличка підказка, нам допоможуть карти. Карти завжди допомагали знайти шлях, вирішити проблеми.
Слайд 10. Робота з картою.
Отже, на північ від Греції розташовувалася Македонія. Знаходилась вона у гористій місцевості, яка давала змогу добувати корисні копалини, в тому числі золото. Лише невеликі ділянки на узбережжі були придатними для землеробства.. 
2. Посилення Македонії
Слайд 11. Пояснення схеми
Цар( з І ст.. до н.е. рід Аргеадів)
 Рада (обирала царя)
Гетайри – приятелі царя
Більшість населення становили землероби та скотарі. З них же формувалася основа народного ополчення. Піднесення  держави пов’язують з правлінням Філіпп ІІ (359-336 рр. до н.е.), який усунувши свого племінника Амінту, царем Македонії.
Слайд 12. Філіпп II ( 382 – 336 рр.  до н.е. ) – царь Македонії, батько Александра Македонського.   В 359—336 р. до н. е. завоював Фесалію, Фракію , а після битви при Херонеї у 338 р. до н. е.  встановив панування над Грецією. Особисті властивості Філіппа представляли суміш гарного і поганого. Він мав сильний, тверезий, практичний розум, розвинений грецькою освітою, прихильником якої завжди залишався. 
До учнів:
Чи достатньо для держави тільки мати одного розумного правителя? Подумайте в парах та запропонуйте ваш варіант «Що дозволило Філіпові ІІ звеличити Македонію?» (висловлювання та пояснення власних ідей «Генерація ідей»). Підвести учнів до відповіді про потребу реформ в Македонії. 
Слайд 13. Після наведених ідей до учнів:
Я вам шановні учні, сховала підказку у скрині. Саме це стало поштовхом і засобом реалізації реформ Філіппа ІІ. (Золото)
Задля економічного зміцнення держави Філіпп ІІ провів ряд реформ. У 356 р. до н.е. увів в обіг золоту монету, названу «філіппік». 
Військова реформа почалася із перекомплектації. Було створено загально македонське військо. Тепер до армії набирались вільні землероби та пастухи за територіальним принципом на декілька років служби. Обов’язковим для них було проходження спеціальних курсів. Військо було оснащене залізним озброєнням, мало катапульти та тарани. Слайд 14
Філіпп ІІ удосконалив шикування війська. На основі грецького військового строю було створено славнозвісну македонську фалангу. Вона складалася з 16 рядів воїнів щільно зімкнутих між собою. Македонський піхотинець мав шолом, шкіряний панцир, круглий щит, короткий меч та довгий щит.   Слайд 15, 16
У результаті цих реформ 4 ст. до н.е. Македонія стала найсильнішою державою Балканського півострова.
Фізхвилинка слайд 17 
Вправа «Долоня, ребро, кулак»
3. Підкорення Греції Македонією.
До учнів:
Прочитати 3 підпункт (стр 182) та скласти запитання працюючи в парах
Слайд 18
В зовнішній політиці плани Філіппа ІІ були значно масштабнішими. Він планував завоювати Грецію і здійснити східний похід проти Персії. Скориставшись кризою полісів у Середній Греції, Філіпп почав втручатися в її внутрішні справи. Прикладом такого втручання була участь у Священній війні 355 – 346 рр. до н.е., приводом до якої було захоплення фокідянами частини земель Дельфійського храму. Філіпп втрутився у війну і у 352 р. до н.е.  розбив фокідян і повернув скарби Дельфійського храму. Після цього авторитет Македонії та її вплив на Середню Грецію посилився. Афінські оратори вважали, що об’єднання Греції навколо сильної Македонії допоможе вирішити всі проблеми в державі. 
Але були й такі, що виступали проти такого плану. Завдяки Демосфену була створена антимакедонська  коаліція міст. Прихильники царя були звинувачені в хабарництві і були змушені  втекти з Афін. Слайд 19
Філіпп вирішив перекрити Боспор та Дарданелли , що перекрити ввіз чорноморського хліба. Перша спроба була невдалою. А 1 вересня 338 р. до н.е. біля міста Херонея перемога була на його боці. У цій битві брав участь Демосфен та син Філіппа Олександр. На честь загиблих за свободу Еллади на полі битви було споруджено лева з мармуру. Філіпп м’яко обійшовся з переможеними, збільшивши цим кількість своїх прихильників. За ініціативою Філіппа ІІ у 337 р. до н.е. був утворений Еллінський союз, гегемоном яких став Філіпп ІІ. Цар наказав персам звільнити малоазійські міста, але ті відмовилися. Цим приводом до війни йому не судилося скористатися. Під час приготування до походу його було підступно вбито. Царем Македонії проголосили Александра, сина Філіппа ІІ. 
Узагальнення та систематизація знань.
1. Слайд 21. Складання пари  
https://learningapps.org/display?v=pvaytbt4k19
2. Відповідь на проблемне питання. Слайд 22
4. Підсумки уроку.
Рефлексія.  Вправа «Мікрофон» Уявіть, що у вас в руках мікрофон і вам потрібно висловити думку. Передавайте «уявний» мікрофон по бажанню.
Як ви гадаєте, де ви зможете використовувати здобуті на сьогоднішньому уроці знання?
Вправа «Незакінчене речення»
Сьогодні на уроці я почувався …..
Я отримав ….
5. Домашнє завдання. Слайд 23
· Параграф 37 (читати)
· Виконати завдання в контурній карті.
· Творче завдання Підготувати розповідь «Що мене вразило в Македонії…»
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