ВИКОРИСТАННЯ СПАДЩИНИ О.Я. САВЧЕНКО В РОБОТІ ВЧИТЕЛЯ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ

        Єдиною мірою часу є пам’ ять. Це пам’ять  про людей, які  свої думки , справи присвятили навчанню й вихованню підростаючого покоління, служінню людству. І найкращий пам’ятник Генію є продовження його Величної справи  послідовниками.
        Для вчителів- початківців такою людиною є Вчитель учителів- Олександра Яківна Савченко. Українська дослідниця в галузі загальної педагогіки і дидактики початкової школи, доктор педагогічних наук, професор, академік-засновниця НАПН України, талановитий педагог , є авторкою педагогічної системи формування пізнавальної самостійності молодших школярів. Олександра Яківна досліджувала проблеми дидактики, методики початкової освіти, підготовки дитини до школи, є  автором підручників для початкової школи. 
      Ще коли були студентами педагогічного факультету, перше знайомство з педагогікою почали з підручника Савченко «Дидактика початкової школи», який витримав три видання; посібника для вчителів «Урок у початкових класах», «Сучасний урок у початкових класах», «Навчально-виховний процес у малокомплектній школі»   Багато відповідей на актуальні питання можна знайти  у першій в Україні «Методиці читання у початковій школі», у книгах, редагованих О.Я. Савченко (наприклад «Навчання і виховання учнів 1 класу», «Навчання і виховання учнів 2 класу»), та статтях дослідниці, опублікованих у журналі « Початкова школа».
         Олександра Яківна брала найактивнішу участь у створенні законодавчо-нормативної бази модернізації загальної середньої освіти. За її наукового керівництва підготовлено Концепцію державних стандартів загальної середньої освіти як для 11-річної, так і 12-річної школи, Концепцію 12-річної загальноосвітньої школи, Концепцію початкової освіти, державні стандарти для початкової і основної школи. Є співавтором Державного стандарту для основної і старшої школи, концепції 12-річної загальноосвітньої школи. З 1995 по 2000 рік працювала заступницею міністра освіти України.
У період розбудови Нової української школи Олександра Савченко очолила колектив із розробки Типової освітньої програми  для учнів 1-4 класів Нової української школи. Нове покоління українських школярів  буде навчатись і розвиватись завдяки роботі Олександри Яківни.
О. Я.Савченко бачить мету в розвитку самої дитини за допомогою рідної мови, формування в неї компетентностей та здібностей використовувати мову відповідно до психофізіологічних особливостей, тобто її освітня програма побудована на принципі дитиноцентризму. У неї передбачений інтегрований предмет «Навчання грамоти». .
Я надаю перевагу освітній програмі Олександри Савченко тому, що вона окремо по класах розмежовує обсяги знань учнів, мета її освітньої програми спрямована на особистість дитини, яка повинна оволодіти ключовими компетентностями відповідно до індивідуальних психофізичних особливостей дітей. . Мені імпонує те, що у Савченко є інтегрований курс «Навчання грамоти», який допоможе ефективно організувати та результативно проводити уроки відповідно до Державного стандарту початкової освіти. Також, у неї вказані принципи за якими побудована програма, є перелік ключових компетентностей та наскрізних умінь, програма містить інформацію щодо контролю та оцінювання навчальних досягнень учнів (формувальне та підсумкове оцінювання).
          Впровадження компетентнісного підходу в  підручники та посібники для 2—4-х класів («Українська мова та читання», «Я люблю читати»), у підсумкових завданнях до розділів «Перевір свої досягнення» реалізовано послідовно чотири групи запитань, які відповідають структурі читацької компетентності. Наприклад, знаю, розумію, можу пояснити, умію, виявляю ставлення. Це варіант упровадження компетентнісних завдань для самоперевірки.
       У підручнику є чимало запитань, які розвивають емоційність дитини: що тебе схвилювало? здивувало? які почуття в тебе викликає вчинок героя? тощо. .
Я поділяю думку Олександри Яківни  щодо  необхідності постійного вивчення своїх учнів як обов’язкової умови  особистісно зорієнтованої освіти,  коли ставимо дитину "у центр", розвиваємо суб'єкт- суб'єктне навчання – основою  якого має бути всебічне знання кожної дитини. Тоді можна створити реальний портрет свого класу, побачити перспективу його розвитку; адже у вчителя є можливість впливати на дитину протягом чотирьох років, бачити її у різноманітних навчальних і життєвих ситуаціях.  Молодші учні дуже різні за своїм ставленням до навчання, пізнавальними і фізичними можливостями. Тому, щоб навчати всіх учитися, треба якомога раніше і повніше враховувати їхні індивідуальні особливості в усіх видах навчальної діяльності. В.О.Сухомлинський стверджував, що "...немає абстрактного учня... Мистецтво й майстерність навчання і виховання полягає в тому, щоб розкривати сили і можливості кожної дитини... А це означає, що у навчанні має бути індивідуалізація – і у змісті розумової праці, і в характері завдань, і в часі".
      Багатоаспектна діяльність О.Я. Савченко як голови Всеукраїнської асоціації імені Василя Сухомлинського  є важливим внеском у вивчення, популяризації та впровадження у шкільну практику ідей видатного українського педагога. Адже він створив інноваційну педагогічну систему на засадах гуманізму, глибокого вивчення особистості школяра, поєднання індивідуалізації з «мудрою владою колективу», впровадження нових організаційних форм навчання і засобів співпраці вчителів і батьків для створення у школі умов для всебічного розвитку дітей з різними інтелектуальними і фізичними можливостями. 
      Педагогічна спадщина В. О. Сухомлинського, створена ним унікальна система всебічного розвитку дитини, великий літературний спадок – збагачує особистісний і професійний розвиток учителя, є джерелом професійних відповідей на виклик сьогодення сучасним і перспективним потребам розвитку української школи , що висуває час, реформ, які розпочалися в освіті саме з початкової школи, - так вважає  О.Я. Савченко. І ми, учителі, беручи приклад з Олександри Яківни, маємо „ще більше докладати зусиль, щоб досліджувати, розширювати й доглядати освітянське поле, засіяне зернами ідей Сухомлинського”.
       Завдячуючи праці талановитої наставниці  Савченко О.Я., педагогіка початкової школи України є широковідомою і визнаною в усьому світі. Нові ідеї розвитку української освіти формуються під керівництвом відомих науковців, серед яких ім’я Олександри Яківни Савченко, яке завжди сяятиме як висока зоря. Вчителі – початківці з вдячністю будуть використовувати у своїй діяльності наукову й педагогічну  спадщину наставника, будуть нести її неоціненний внесок у розбудову початкової школи України! 
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