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Патріотичне виховання  молоді в ліцеї. 
       Сучасний етап розвитку України особливо потребує від освітньої системи здійснення заходів, спрямованих на патріотичне виховання молоді.                  Головним завданням патріотичного виховання молоді є формування в особистості ціннісного ставлення до навколишньої дійсності та самої себе, активної за формою та моральної за змістом, життєвої позиції.                                    В основу системи патріотичного виховання покладено ідею розвитку української державності, розвитку суспільства й нації в цілому. Форми й методи виховання базуються на українських народних традиціях, кращих надбаннях національної та світової педагогіки й психології.                          Зростає увага до виховання учнів різними засобами фізичної культури і спорту. Створюються реальні умови для прояву творчих здібностей учнів.        Виникає гостра потреба у визначенні основних завдань, цілей, змісту, форм і методів патріотичного виховання на уроках фізичної культури, у позакласних заходах, які цілеспрямовано й ефективно забезпечили б процеси розвитку і формування громадянина України. Патріотичне виховання учнів на традиціях народної фізичної культури допомагає у вирішенні соціально - психологічної, культурної та педагогічної проблеми - потреби в самовизначенні та самоствердженні.
      Мета патріотичного виховання на оздоровчих та культурних традиціях українського народу полягає в тому, щоб відроджуючи народні ігри та забави, видозмінюючи та пристосовуючиїх до сьогодення, формувати свідомого громадянина, професіонала, людину з позитивними рисами характеру, способом мислення, почуттями, вчинками та поведінкою, які спрямовані на розвиток незалежної України.                                                                   На уроках фізичної культури мета реалізується через знання та завдання, що   конкретизуються у власних діях і особистості, внаслідок формування:
-пізнавальної активності учнів до народних ігор, олімпійського руху;                                              - свідомого ставлення до відродження народних  ігор та забав;                                            -свідомого ставлення до стану свого здоров’я, усвідомлюючи, що здоров’я кожного - багатство народу.                                                                                              -позитивного ставлення до здорового способу життя.                                              Необхідною умовою патріотичного виховання є системний підхід, що передбачає розгляд конкретного, цілісного, взаємозалежного, відкритого процесу в його постійному розвитку. Через урок та позакласну роботу учні повинні вчитися, виховуватися і розвиватися. І не випадково, що одним із пріоритетних напрямків роботи викладача фізичної культури за моделлю компетентністного навчання згідно моделі взаємодії «учитель – учень» є виховання патріотизму, любові до України.
На уроках фізичної культури та в позакласній роботі пріоритетним матеріалом є народні та рухливі ігри, які організовуються так, щоб діяльність учнів осмислювалася з точки зору світоглядних позицій і формувала позитивні емоції та патріотичні почуття.                                                                           На теоретичних уроках фізичної культури використовую презентації , що виховують в учнів  зацікавлення   до  історії українського спорту, та спортивне життя видатних українських спортсменів ,олімпійських чемпіонів.                 Учні створюють інформаційні , пошукові проекти, та проекти-дослідження, що розкривають спортивну кар’єру видатних українських спортсменів, тренерів, спортивну історію команд з різних видів спорту.
2012 –й рік ,  було оголошено олімпійським роком, тому в                                           День знань-1 вересня мною був проведений олімпійський урок в актовій залі на якому були згадані найяскравіші моменти  цього Світового спортивного дійства у Лондоні. До підготовки  цього уроку були залучені учні, які підготували презентації про українських спортсменів, які завоювали золоті олімпійські нагороди.                                                                                                         Під час уроку гімнастики поєднання естетичного та фізичного виховання патріотичного напрямку є застосування у підготовчій частині комплексів ритмічної гімнастики зі скакалкою, з гімнастичною палицею та комплексу ритмічної гімнастики без предметів,  музичного супроводу ,що в поєднанні з вправами і українськими піснями  налаштовують на виконання завдань і  створюють атмосферу духовного піднесення.                                                                На уроках спортивних ігор  застосовую комп’ютерні технології, які допомагають  не тільки більш якісніше виконувати вправи, а й краще їх засвоювати. За допомогою слайдів показано  техніку виконання технічного прийому відомими  українськими спортсменами. Учні зацікавлюються даною особистістю, її кар’ єрою, спортивними досягненнями,  це зацікавлює і спонукає їх все більше до пізнавальної і пошукової діяльності.                                             Великий потенціал у розвитку духовності, народності мають позакласні виховні заходи. Так, спортивне свято « Козацькі забави», яке проводиться щороку 14 жовтня ,знайомить учнів  з традиційними козацькими розвагами, дає уяву про прикладне значення ігор та силових розваг у повсякденному житті козаків. А  захід  «Козацькому роду нема переводу» пропонує поринути у справжнє козацьке свято – з народними традиціями, спортивними змаганнями та розвагами.                                                                                             До Дня Збройних сил України проводиться військово-патріотичне свято, в сценарії якого передбачені спортивні конкурси, вікторини, музичні паузи, які тим чи іншим чином окреслюють традиції,славні історичні моменти   українського  війська. Величезний вплив на виховання патріотичних почуттів мають запрошення на такі свята військових, що проходять службу в зоні АТО, які своїм власним прикладом  спонукають молодь до почуття гідності та захисту своєї Батьківщини.                                                                                                  Також щотижня проводяться тематичні спортивні лінійки, на яких підводяться підсумки спортивних досягнень спортсменів нашої країни, нашого міста, а також спортивні підсумки нашого ліцею.  У виховному плані ліцею заплановане проведення олімпійського тижня «Я здоров’я збережу- сам собі допоможу ».                                                                                                   Важливим фактором патріотичного виховання являється участь у спортивних змаганнях, яке виховує в учнів такі якості колективізм , рішучість, цілеспрямованість, відповідальність, а також сприяє розвитку фізичного і психічного здоров’я.      
Щороку працюючи у таборі відпочинку для дітей-сиріт «Альбатрос» велике значення приділяю вихованню патріотизму, любові до рідного краю. Проводжу заходи «Нумо, хлопці!», вікторина «Спортсмени рідного краю», конкурси-забави «Футбольний огляд».                                                                   Упродовж усього навчально-оздоровчого процесу постійно проводжу  бесіди в яких звертаю увагу на почуття патріотизму та культурні традиції українського народу.
Вважаю, що патріотичне виховання у сучасній ситуації, яка склалася в нашій країні, є головним питанням  як на уроках фізичної культури так і взагалі у суспільстві.


