Звіт

Про роботу та фінансовий стан комунального підприємства

„Служба комунального господарства” 

за 2008 рік та 1 півріччя 2009 року

2008 рік

Основною дяльністю комунального підприємства “Служба комунального господарства” являється утримання, обслуговування, виконання поточного та капітального ремонту на об’єктах благоустрою міста Южноукраїнська, догляд та утримання зелених насаджень, обслуговування та ремонт мереж зовнішнього вуличного освітлення, а також надання населенню ритуальних послуг. 

Штатна чисельність працівників підприємства складає 144 одиниці, а фактична – 100 одиниць. 

За 2008 рік доходи підприємства склали 3003,01 т.грн., з них:

-  з бюджету – 2832,07 т.грн.

-  виручка за ритуальні послуги – 31,41 т.грн.

- інші доходи – 45,3 т.грн.

Витрати склали 2907,68 т.грн.
За 2008 рік були використані кошти:
· на обслуговування та утримання в належному стані парку, скверів, меморіального комплексу, фонтану, пляжу, міських бульварів та ін. використано - 1904 т.грн. 

· на  поточний ремонт малих архітектурних форм міста, лав, урн, контейнерів для сміття використано – 36 т.грн.  

· на роботи по забезпеченню безпеки дорожнього руху, а саме: встановлення та поновлення діючих дорожніх знаків 81 шт. на суму – 20т. грн., виготовлення та  встановлення решіток зливної каналізації 5 шт. на суму – 5т .грн.

· виконано прочищення 1295,5 м/п мереж та 19 колодязів зливної каналізації, на дані роботи витрачено – 99,8т.грн..

Вуличне зовнішнє освітлення міста обслуговується, також, нашим підприємством. За 2008 рік було встановлено 716 лампи, 143 пускорегулююча аппаратура та 197 світильники на суму – 323 т.грн.. Проведено роботи з фарбування 417 опор вуличного освітлення, 430 торшерів та 36 ПУО і затрачено 65т.грн., виконано ремонт кабельних мереж 280 м/п на 16 т.грн.. 

Укладено договори з управлінням освіти на обслуговування мереж зовнішнього освітлення  закладів освіти на суму – 36 тис.грн.. 

Укладено договір з ДПЕМ “Енергоатом” на споживання електроенергії вуличного освітлення та затрачено коштів в суму 135,4 т.грн.. 

Для відновлення святкової ілюмінації, яка була застаріла та непідлягяла подальшому ремонту, прокладено 2200 м/п шнур – дюралайта на опорах зовнішнього освітлення на суму – 49 т.грн. 

За 2008 рік було висаджено 793 дерева та 731 кущ на території міста та використано на дані роботи – 31 т.грн. На догляд за газонами, деревами, кущами, квітниками на території міста та по смузі відводу витрачено 398 т.грн. Також, виконано відновлення газонів по вул.Леніна 8935 м2 на суму – 63 т.грн. Проведено роботи з  кронування 70 квітучих тополь, в тому числі:  на території міста – 34 дерева, а на території закладів освіти – 36 дерев на суму – 21 т.грн.. 

Надаються  підприємством експлуатаційні послуги в адміністративно-виробничій будівлі за адресою: вул.Дружби народів, 23, загальною площею 2603,72 м2. За надання послуг отримано планові доходи у розмірі 161 т.грн.

Для приведення в порядок документації було проведено паспортизацію та техінвентаризацію об’єктів благоустрою міста на суму – 60 т.грн.

В зв’язку з встановленням на Меморіальному комплексі дитячого містечка, а також, для забезпечення охорони МАФ, зелених насаджень та електрообладнання  було встановлено охоронний пункт, який за власні кошти в сумі 17,5т.грн збудований робітниками підприємства. На охорону Меморіального комплексу виділено бюджетом 100 т.грн., а фактично використано – 86 т.грн.

КП “СКГ” забезпечує вивіз сміття з контейнерів, розташованих вздовж міських доріг, на бульварах, скверах. За 2008 рік вивезено 3958 м3 смяття на суму – 78т.грн. Сміттєвоза підприємство немає, тому замовляється транспорт в ТОВ “Кристина і Ко”.

Наше підприємство займається регулюванням чисельності бродячих тварин методом евтаназії. За рахунок прибутку було придбано новий шприцемет та забезпечено в 2008 році регулювання 146 бродячих тварин на території міста та 61 шт. на території АЕС на суму – 8,4т.грн.

В місті налічується 1 кладовище загальною площею 9 га. На утримання в належному стані міського кладовища за 2008 рік було виділено з бюджету 48т.грн. Виконано поточний ремонт МАФ на кладовищі  на суму – 6,3 т.грн. На даний момент кладовише не освітлюється, в зв’язку з цим і відсутня охорона на кладовищі. Неодноразово направлялися пропозиції до виконавчого комітету Южноукраїнської міської ради та управляння інфраструктури щодо необхідності відновлення мереж зовнішнього освітлення на міському кладовищі.

Також, в зв’язку з відсутністю освітлення кладовище не охороняється.

 Отримано доходи від надання ритуальних послуг населенню в сумі  28т.грн. Укладено договір з управлінням соціального захисту населення на поховання безрідних громадян на суму 7 т.грн. та  за 2008 рік було проведено 9 таких поховань.

КП”СКГ” в наявності налічується 5  одиниць транспортної техніки, із них: автовишка, мікроавтобус ГАЗ, трактор “Беларус”, вантажна машина УАЗ та легковий автомобіль. За 2008 рік за надання транспортних послуг приватним особам, підприємствам та організаціям отримано дохід в розмірі 14 т.грн.

На балансі підприємства находиться один біг-борд, одна сторона якого відведена для реклами президента, а інша пропонується під здавання в оренду. Також, укладено договори з приватними особами на розмішення зовнішньої реклами на території та об’єктах КП “СКГ”. Отримані доходи за реклами в 2008 році склали 5 т.грн. На теперішній час мається заборгованість з орендної плати за розміщення зовнішньої реклами  приватним підприємцем Сибій І.М. в сумі 2412,00 грн.

За 2008 рік підприємство являється прибутковим і прибуток складає станом на 01.01.2009р. – 61,2 т.грн.

За рахунок прибутку в 2008 році підприємством було придбано основні засоби, а саме: 2 комп’ютера, копірувальний аппарат, 2-є мотоножниць для підстригання кущів, 2 газонокосарки, відвал для очищення доріжок від снігу в зимовий період, зварювальний аппарат та біотуалет, який встановлено на Меморіальному комплексі біля охоронного пункту.

КП “Служба комунального господарства” спроможна виконувати більші обсяги робіт при наявності коштів в бюджеті на їх оплату. Неодноразово пропонувалося відновити всі газони міста з висадженням кущів роз, необхідність відремонтувати сходи в парку СК “Олімп”  та інші роботи.

І півріччя 2009 року

На утримання та обслуговування об‘єктів благоустрою міста в 2009 році виділено з міського бюджету  3174 тис.грн.

Із них за І півріччя 2009 року використано: 

· на обслуговування та поточний ремонт об’єктів благоустрою, догляд за зеленими насадженнями, на обслуговування зовнішніх мереж вуличного освітлення - 1298,4 т.грн.. За вказаний період було замінено 4 світильника 544 лампи, 320 одиниць пускорегулюючої апаратури, виконано ремонт 375 м кабельних мереж  на суму – 13 т.грн. Також проведено поточний ремонт МАФ, лав, контейнерів, урн на суму 33,6 т.грн. 

· на регулювання 43 бродячі тварини використано 6,2 т.грн. 

За даний період встановлено 65 дорожних знаків на суму – 12 т.грн. Прочищено 769 м/п зливної каналізаційної мережі та 24 колодязя на суму 99 т.грн. 

В квітні місяці 2009 року висаджено 157 дерев та 310 кущів на території міста.

На охорону меморіального комплексу затрачено 56,8 т.грн. бюджетних коштів. 

З фонду охорони було виділено кошти та проведені робіти по звалюванню 63 шт. сухостійних дерев на території міста на суму – 12 т.грн.

В 2009 році на баланс КП “СКГ” передано адміністративно-виробничі будівлі, по вул.Дружби народів, 23 та вул.Парковій,2. Планові доходи підприємства по орендній платі склали – 125,6т.грн. без урахування ПДВ.

На теперішній час нараховується 15 орендарів-боржників у яких заборгованість перед бюджетом за орендну плату склала – 33,5 т.грн.,  перед  КП “СКГ” за оренду – 103,6 т.грн., за експлуатаційні послуги – 60,4 т.грн.

За І півріччя 2009 року підприємство отримало прибуток в сумі 185,7 т.грн. Із них частина прибутку від орендної плати, де заборгованість складає – 93,1 т.грн.
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