Звіт

про забезпечення якісної  та доступної дошкільної освіти, 

виховання здорової та компетентної особистості в дошкільних навчальних закладах міста
Якість освіти є ключовою проблемою збереження і прогре​сивного розвитку інтелектуального потенціалу України в XXI столітті. Системне управління якістю - нова парадигма управ​ління у сфері дошкільної освіти, що пов'язана з висуненням яко​сті в низку пріоритетних завдань функціонування системи  дошкільних навчальних закладів (далі ДНЗ).

 Основа майбутньої особистості закладається в ранньому віці. Знання та вміння, набуті в дитинстві, - це коріння. Чим воно міцніше, тим впевненіше почувається людина в житті. Саме тому триває постійний пошук шляхів творчого зростання дітей з урахуванням їхніх індивідуальних особливостей та можливостей зростати здоровими, вільними та щасливими.  Забезпечення якісної  та доступної дошкільної освіти, виховання здорової та компетентної особистості є головними пріоритетами дошкільної освіти. 
Актуальність даної проблеми   зростає з кожним днем. Для працівників ДНЗ пріоритетним є таке за​вдання - побудувати свою роботу так, щоб вона не тільки відпо​відала запитам суспільства, але й забезпечувала збереження самоцінності, неповторності дошкільного періоду дитинства.
Саме поняття "якість дошкільної освіти" з позиції кожного суб'єкта освітнього процесу трактується по-різному.

 Для дітей - це навчання в цікавій для них ігровій формі. Для батьків - це ефективне навчання, тобто навчання за програмами, що готують дітей до школи: навчання без стомлен​ня; збереження здоров'я дітей, як фізичного, так і психічного; успішність навчання; підтримка бажання дітей учитися; забез​печення можливості вступу до       школи. От​же, батькам необхідно бачити конкретні результати освітньої роботи з їхньою дитиною.
Для педагогів - це позитивна оцінка їхньої діяльності керів​никами ДНЗ, батьками; успішне виконання освітньої програми всіма дітьми; оптимальний добір методів і прийомів роботи з дітьми; підтримка інтересу дітей до процесу будь-якої діяльно​сті, успішний їхній розвиток; збереження та зміцнення здоров'я кожної дитини, раціональне використання часу дітей і виховате​ля; забезпеченість педагогічного процесу всіма необхідними ме​тодичними рекомендаціями і системою планування.

Для керівника - висока оцінка діяльності педагогів батька​ми і дітьми, підвищення престижу та іміджу ДНЗ; збереження здоров'я дітей, раціональне використання часу дітей і педагога; успішність діяльності педагогів і дітей; повне засвоєння обраної освітньої програми та якісна підготовка дітей до школи.

 З метою забезпечення якісної  та доступної дошкільної освіти, виховання здорової та компетентної особистості у місті Южноукраїнську  функціонують 5 дошкільних навчальних закладів з 10,5 годинним перебуванням дітей, де у 82 групах    виховується 1586 дітей. Контингент дітей у порівнянні з 2008 роком збільшився на 43  дитини. Слід відзначити, що протягом  п'яти років мережа дошкільних навчальних закладів залишається сталою.
Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 24.07.2001р. №553 „Про затвердження порядку державної атестації загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладів”, на виконання Закону України „Про дошкільну освіту”, з метою державного контролю за діяльністю дошкільних навчальних закладів всі ДНЗ міста пройшли державну атестацію з оцінкою добре і отримали  свідоцтва встановленого зразка.

У дошкільних навчальних закладах працює 175 вихователів, 7 вихователів-методистів, 15 музичних керівників, 7 практичних психологів, 5 соціальних педагогів,  4 логопеди і 2 вчителі-дефектологи.  
З метою забезпечення нормального функціонування закладів та за підтримки міської ради у дошкільних навчальних закладах введено  додаткові штатні одиниці: вихователь – 7 ставок (для організації роботи з фізкультури), спеціаліст з охорони праці – 3,5 ставки, прибиральниця службових приміщень – 2,5 ставки, медична сестра – 0,5 ставки, двірник – 1ставка, вантажник – 2,5 ставки, електромонтер -0,5 ставки, лікар – 1 ставка.

Відповідно до Типового положення  про атестацію педагогічних працівників України зі змінами і доповненнями, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 01.12.1998 року №419 педагогічні працівники ДНЗ проходять атестацію один раз на 5 років згідно з графіком, складеним безпосередньо у кожному закладі.

У 2007-2008 навчальному році проатестовано 49 педпрацівників: 

присвоєно звання „вихователь-методист” – 2 вихователям;

підтверджено звання „вихователь-методист” – 2 вихователям;

встановлено кваліфікаційну категорію „спеціаліст вищої категорії” – 4 вихователям;

встановлено кваліфікаційну категорію „спеціаліст І категорії” – 5 вихователям;

підтверджено кваліфікаційну категорію „спеціаліст І категорії” – 4 вихователям;

встановлено кваліфікаційну категорію „спеціаліст ІІ категорії” – 3 вихователям;

підтверджено кваліфікаційну категорію „спеціаліст ІІ категорії” – 1 вихователю.

У 2008-2009 навчальному році проходять атестацію  45 педпрацівників.

Відповідно до п.3.4 Типового положення  про атестацію педагогічних працівників України атестації передує попереднє (не рідше одного разу на 5 років) підвищення кваліфікації педагогічних працівників. У 2008 році пройшли курсову перепідготовку 37 педпрацівників ДНЗ, у 2009 році заплановано проходження курсів 33 педпрацівниками.

Для навчання і виховання дітей з особливими потребами  у ДНЗ міста відкрито  групи компенсуючого типу:
для дітей з порушеннями мови – 3 групи;

для дітей із затримкою психічного розвитку – 2 групи;
для дітей  із розумовою відсталістю – 1 група.   
Порівняно з 2007-2008 навчальним роком кількість груп компенсуючого типу   збільшилася на одну  , що пов’язано з збільшенням кількості дітей, які потребують корекції фізичного та  розумового розвитку.  
 Охоплення  дітей  міста  дошкільною  освітою  складає  72,1%,  що  в  порівнянні  з минулим  навчальним  роком  менше  на  3%, але на 3,1% більше, ніж в середньому по Україні (69%).
2006 76,6 % (всього дітей у місті – 1976)

2007 75,1 % (всього дітей у місті – 1953)

2008 72,1% (всього дітей у місті – 2200)

Зниження відсотку охоплення дітей дошкільною освітою  потребує додаткового вивчення і пояснюється наступними причинами: частина дітей не відвідує дошкільний заклад з причин  стану здоров’я  та  батьки приймають рішення не на користь ДНЗ.

За результатами обліку дітей дошкільного віку станом на 01.01.2009 року дитяче населення міста Южноукраїнська  складає 2383 дітей від народження до 6 років. 

Наказом по управлінню безперервної освіти і науки Южноукраїнської міської ради    від 26.11.2004 року №617 “ Про закріплення за дошкільними навчальними закладами території обслуговування “ було закріплено території для педагогічного патронажу дітей.  Закладами  здійснюється перевірка наявності дітей у кожному мікрорайоні. Проводиться роз(яснювальна  робота  з батьками.
За результатами аналізу охоплення дітей 5-ти річного віку суспільним дошкільним вихованням станом на 01.01.2009 року не відвідують дошкільні навчальні заклади 58 дітей, з причини індивідуального догляду за  ними. У цілому по місту охоплення дітей 5-річного віку дошкільною освітою наступне:
2006 – 89,7 % (всього  по місту – 368)
2007 – 84,6 % (всього  по місту – 382)
2008 -  78,8 % (всього  по місту – 419)

 
З метою поліпшення ситуації щодо охоплення дітей дошкільною освітою  проводиться системна роз'яснюваль​на робота,  сис​тематично аналізуються причини невідвідування дітьми дошкільних навчальних закладів, особливо дітьми враз​ливих категорій. Також  залучаються батьки та діти до проведення масових заходів, дитячих фестива​лів, конкурсів, які організовують дошкільні навчальні за​клади, формуючи у них розуміння, що дошкільна освіта є обов'язковою первинною складовою частиною систе​ми неперервної освіти в Україні.
Головним здобутком дошкільної освіти є  всебічний розвиток дитини. Уже є реальністю варіативний підхід закладів до змісту та методів виховання, роботи з батьками, гро​мадськістю тощо.
 Нині родина вибирає дитячий садок не за найближчим територіальним розташуванням, а за програмою навчання і виховання, за перспективою розвитку малюка, а найголовніше – за психологічним мікрокліматом у педагогічному колективі , ставленням до дитини та особистістю педагога.

Дошкільна освіта існує, як самостійна система галузі освіти і є обов’язковою складовою неперервної освіти в Україні. Вона гармонійно поєднує сімейне та суспільне виховання і покликана підготувати дитину до активного суспільно-корисного життя, подальшого навчання.
Вивчення роботи дошкільних закладів міста з окремих питань показало, що робота педагогічних колективів спрямована на реалізацію основних засад Закону України «Про дошкільну освіту». На постійному контролі адміністрацій ДНЗ є питання  виконання норм харчування, дотримання режиму дня у закладах, виховання та навчання дітей - шестирічок, організація індивідуального навчання з видами фізичного та розумового розвитку.  

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 №1591 "Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах", наказу Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров'я  від 17.04.06 № 298/277 „Про затвердження  інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах”, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 05.05 2006 року за №523/12397 з метою підвищення якості та ефективності організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах  міста Южноукраїнська   відділом середньої, дошкільної та позашкільної освіти  управління освіти систематично проводиться  глибокий аналіз виконання норм харчування у дошкільних навчальних закладах, забезпечення закладів продуктами,  проводяться  спільні планові наради  та перевірки із санітарно-епідеміологічною станцією. Аналіз виконання норм харчування дошкільників показав, що у всіх дошкільних закладах виконуються в основному норми по вживанню дітьми риби, молока, картоплі, масла вершкового, олії, сметани, сиру кисломолочного та сиру твердого. Часткове недовиконання норм щодо вживання овочів, фруктів, соків (78-80 % ) потребує коригування протягом всього року.
             Щороку  з 1 червня по 31 серпня   дошкільні навчальні заклади  переходять на роботу в літній оздоровчий період. Меню, складене на час оздоровчого періоду різноманітне, збалансоване, відповідає віковим особливостям дітей дошкільного віку.  Заклади переводяться  на чотирьохразовий режим харчування. У щоденний раціон включається більше овочів, фруктів, соків, молока та кисло - молочних продуктів.    


  Денна вартість харчування в дошкільних навчальних закладах складає 9 грн.44 коп. З них 4 грн.72 коп. – бюджетні кошти і 4 грн. 72 коп. - батьківська плата, у порівнянні з 2008 роком (4 грн.05 коп. – бюджетні кошти і 4 грн.05 коп. – батьківська плата), це на 

1 грн.34 коп. більше.
 Оздоровча робота у  ДНЗ побудована відповідно до  Інструктивно – методичних рекомендацій щодо організації фізкультурно – оздоровчої роботи  та програми «Малятко».         
У кожному груповому приміщенні обладнано куточки рухової активності. Дошкільні заклади достатньо укомплектовані спеціалістами, які проводять цілеспрямовану роботу  з фізичного виховання та оздоровлення дітей:  вихователі з фізичного виховання, інструктори з плавання, медичні  сестри.

  Зміст оздоровчих заходів у ДНЗ   включає наступне: забезпечення максимального перебування дітей на свіжому повітрі, дотримання санітарно – гігієнічних норм, профілактичну роботу, повноцінне, збалансоване харчування дітей, вітамінізацію, вживання соків та свіжих фруктів, овочів, загартування, проведення фізхвилинок, динамічних пауз, коригуючої   гімнастики.


Стан захворюваності дітей у дошкільних закладах знаходиться на постійному контролі:   випадки захворювань дітей постійно аналізуються, виявляються  причини та намічаються шляхи щодо зменшення їх кількості.  
Щодня в кожній віковій групі організовується ранкова гімнастика, дві прогулянки зі спеціальним підбором рухливих ігор. 

 Медично - профілактична робота   планується старшими медичними сестрами та лікарем відповідно до плану роботи закладу. Під керівництвом лікарів-педіатрів проводяться профілактичні планові щеплення. Також забезпечено належний медичний контроль під час фізкультурних занять та занять з плавання.

У дошкільних закладах №2,3,6,8,9  використовуються  різні методи лікувально-профілактичного і оздоровчого характеру -  лікувальний масаж, аромотерапія, обробка горла лікувальним розчином. У всіх вікових групах проводиться профілактика грипу та ГРВІ -  приймання розчину ехінацеї, вітаміну С, фіточаїв, фруктових соків, антигрипіну, фітонцидів (цибулі, часнику).  Практикується точковий масаж,  повітряні ванни, ходіння босоніж у групі та на вулиці в теплий період року, полоскання горла йодисто - соляним розчином та настоями трав, крім того у ДНЗ№8 працює фізкабінет,  де дітям надаються фізіопроцедури: електрофорез, ультразвук, УВЧ, ультразвукові інгаляції, тубус – кварц.  

         У дошкільному навчальному закладі №9  протягом 20 років працює філія санаторію-профілакторію “Іскра”. У штаті філії – лікар та дві медичні сестри. Протягом календарного року профілакторій приймає одинадцять заїздів,  таким чином кожна дитина, яка відвідує   ДНЗ  №9,  проходить курс оздоровлення двічі на рік. 
 Організація медичного обслуговування дітей в дошкільному  навчальному  закладі здійснюється спільно з СМСЧ-2 та СЕС на підставі наказу Міністерства охорони здоров’я     України та Міністерства освіти і науки України від 30.08.2005 за №432/496 „Про вдосконалення організації медичного обслуговування дітей у дошкільному навчальному закладі” і включає: динамічне спостереження за станом здоров'я і фізичним розвитком дітей, за організацією рухового режиму, оздоровленням дітей дошкільного віку та  первинною профілактикою  захворювань . 
Так кількість днів пропущених  по хворобі в середньому  складає:

- станом на 01.01.2007 року – 12244 днів;

- станом на 01.01.2008 року – 10843 днів;

- станом на 01.01.2009 року – 9670 днів.

 Згідно з  річним планом роботи медики  проводять   санітарно-просвітницьку роботу серед працівників дошкільного закладу та батьків. Форми такого навчання -  різноманітні:   санітарні бюлетені, пам'ятки,   бесіди, виступи з доповідями на педрадах, батьківських зборах,   “круглі столи”, зустрічі з лікарями.  Так, традиційно на перших батьківських зборах у всіх групах проводиться всеобуч батьків щодо  загартування дітей, профілактики простудних  та інфекційних захворювань,  прищеплення  культурно-гігієнічних навичок, правил особистої гігієни, дотримання режиму дня дитини в дитячому садку і вдома.     
Важливою умовою поліпшення якості дошкільні освіти є оновлення її змісту, який закладено в Базовому компоненті — Державному стандарті. Цим документом визначено набір знань, умінь та навичок, життєві компетентностей, якими повинні оволодіти дошкільники.

У навчально – виховний процес дошкільних навчальних закладів  впроваджуються такі інноваційні технології та інноваційні методики:

· елементи ТРВЗ та елементів технології розвитку творчої особистості за методикою Г. Альтшуллера;

· навчання ранньому  читанню за методикою М.Зайцева;

· навчання читанню за методикою  Г. Домана;

· впровадження педагогічних технологій  М.Монтессорі;

· сенсорний розвиток раннього віку за допомогою впровадження пальчикового ігротренінгу;

· використання спадщини В.О.Сухомлинського;

· розвиток пізнавальної сфери дошкільників за допомогою багатоканальної діяльності;

· робота за варіативною програмою виховання  та навчання  дітей “Крок за кроком”;

· використання прийомів казко - терапії з метою розвитку творчих та мовленнєвих здібностей;

· використання  аудіювання , як виду   мовленнєвої діяльності;

· застосування  методики   М. Єфименко  "Театр  фізичного виховання";

· використання пальчикового ігротренінгу  ;

· впровадження елементів  елементарного  музикування за системою Карла  Орфа:

· розвиток  у дітей  музичного слуху  за  допомогою  технології Сет Рікс.

Результатом впровадження вищезазначених технологій та методик стало те, що діти 5-го року життя, які навчались ранньому читанню за методикою М.Зайцева оволоділи читанням впродовж трьох місяців. Більшість дітей середньої групи читають за букварями. Робота за варіативною програмою “Крок за кроком” дала можливість запровадити основи особистісно – орієнтованої моделі виховання, налагодити тісну взаємодію з родинами дітей. Використання спадщини В.О.Сухомлинського допомогло активізувати  дослідницько – пошукову діяльність дошкільників. Впровадження  елементів  елементарного музикування  за системою Карла Орфа та впровадження технології Сет Рікса  удосконалює музичний слух,   розвиває музичну творчість  дошкільників. Використання пальчикового ігротренінгу та  аудіювання    розвиває дрібну моторику   дошкільників, що в свою чергу  забезпечує  сприймання, розуміння  мови, стимулює мовленнєвий розвиток дітей.

 Важливим аспектом управлінської діяльності  є створення розвивального середовища для реалізації  завдань з фізичного виховання, забезпечення безпечних умов навчально-виховного процесу. Для цього у місті. у дошкільних навчальних закладах функціонують:
            -     7 спортивних залів;

· 7 спортивних майданчиків;
· 84 фізкультурних центрів у кожній віковій групі;
· 82 ігрових майданчика;
· 2 критих плавальних басейна;
· 2 відкритих плескальних басейна.
 Криті плавальні басейни ДНЗ №8,9 відповідають всім нормам, у наявності різноманітне сучасне ігрове та навчальне обладнання.

Відвідування дітьми басейна значно розширює арсенал засобів зміцнення здоров’я та вдосконалення фізичного розвитку вихованців, тому що з усього розмаїття таких засобів плавання має унікальне значення: зміцнює нервову, серцево – судинну і дихальну системи, формує правильну поставу, сприяє гармонійному розвитку фізичних якостей, підвищує опір організму захворюванням, дарує позитивні емоції.

Навчання дітей плаванню проводяться   згідно з розкладом з вересня по травень, плавання проходить 2 рази на тиждень, протягом літа – щодня.  

 У 2006 році відремонтовано відкритий плескальний басейн ДНЗ №6, в літній оздоровчий період використовується для навчання дітей плаванню та загартування їх організму, а у  ДНЗ №2,3 потребують капітального ремонту відкриті плескальні басейни. 
Заняття з фізичного виховання дітей у  дошкільних закладах міста проводять 3 інструктори та 4 вихователі з фізичної культури, 2 інструктори з плавання.
Вихованці мають достатній рівень технічної підготовки виконання вправ для розвитку основних фізичних якостей. Два рази на рік проводиться моніторинг визначення фізичного розвитку дітей, ведуться протоколи які відповідають вимогам. З наданих протоколів та за результатами обстеження видно, що діти найкраще впоралися з виконанням швидкого бігу та стрибків у довжину з місця, гірше – зі стрибками у довжину з розбігу та метанням м’яча на дальність. У приміщеннях дошкільних закладів зроблені інформаційні стенди з фотоматеріалами. ДНЗ отримують періодичні видання, в яких висвітлюється тема фізичного виховання. Свій досвід колективи висвітлюють на сторінках місцевої преси.

 Управлінням безперервної освіти і науки Южноукраїнської міської ради, адміністрацією ДНЗ ведеться систематичний контроль за здійсненням навчально-виховного процесу з фізичного виховання, за проведенням фізкультурно-оздоровчих заходів у режимі дня, виконання процедур загартування; спільно з медичними працівниками здійснюється медико – педагогічний контроль під час фізкультурних занять, про що є записи в діловій документації.



Дошкільні заклади міста Южноукраїнська –постійні учасники, призери, переможці обласного туру Всеукраїнського огляду-конкурсу "На кращий стан фізичного виховання в навчальних закладах України". 


2004-2005 н.р. –ДНЗ №3 II місце


2005-2006 н.р – ДНЗ №9 I  місце


2007-2008 н.р.- ДНЗ №8 III місце


2008-2009 н.р.-ДНЗ №2  ІІІ місце

У 2007-2008 навчальному році в обов’язкових  фізкультурно-оздоровчих заходах, спортивних змаганнях взяли участь 3443 учасника.


Відповідно до типового обліку обов`язкового обладнання,  навчально-наочних посібників  та іграшок у ДНЗ", затвердженого    наказом  Міністерства освіти і науки України від 11.09.2002 року № 509  дошкільні навчальні заклади м. Южноукраїнська забезпечено спортивним обладнанням та спортивними іграшками на 90  %. 

 
Невід’ємними учасниками навчально-виховного процесу є батьки. Для пропаганди педагогічних знань серед батьків з питань створення оптимальних умов для розвитку творчої особистості кожної дитини, її індивідуальних здібностей, використання власного прикладу родини в формуванні культурних та духовних якостей особистості, підготовки до життя використовувалися різноманітні форми роботи з родиною: дні відкритих дверей, круглі столи з проблем сімейного виховання, семінари-тренінги, анкетування, усні журнали, вечори запитань і відповідей, родинні свята, батьківські збори, відео та аудіо записи різних заходів з дітьми, папки-пересувки.

 З метою залучення батьків вихованців до участі в освітньому процесі закладу соціальними педагогами організовано роботу клубів: " Всі ми – дружна сім′я" (ДНЗ №6) для батьків майбутніх вихованців,  "Хочу бачити дітей щасливими" (ДНЗ №2), "Діалог" (ДНЗ №8), "Школа прогресивного материнства" (ДНЗ №9) для батьків діти яких будуть відвідувати ДНЗ. Основними напрямками роботи клубів є консультативно –рекомендаційна діяльність (батьківські збори, усні та письмові консультації, індивідуальні бесіди, практикуми, тренінги тощо), лекційно – просвітницька діяльність (батьківські лекторії, всеобучі, конференції, педагогічні читання). У ДНЗ №9  проведено конкурс "Сім′я – 2008 року", у ДНЗ №3 "Дружня родина – щаслива дитина" з метою привернути увагу до проблем молодих сімей та підвищення авторитету сім′ї у суспільстві, виявити та підтримати кращий досвід сімейного виховання, формувати почуття відповідальності за виховання своїх дітей.    Залучення батьків до освітнього процесу відбувається через  "Дні відкритих дверей", Тижні сім′ї, участь у підготовці й проведенні свят, розваг, окремих занять, в оснащені педагогічного процесу та упорядкування приміщень, території разом з дітьми і педагогами. Робота збудована з урахуванням вікових особливостей розвитку дітей відповідно до вимог Базового компонента дошкільної освіти й змісту чинних програм розвитку, навчання та виховання.

У квітні 2007 року   на базі ДНЗ №8, ДНЗ №9 проведено обласний семінар з проблеми

«Цілісний підхід до розвитку, виховання та навчання дітей раннього віку».  Даний семінар сприяв підвищенню професійного рівня педагогів, окреслив коло проблем у роботі з дітьми раннього віку та спонукав вихователів шукати шляхи їх подолання.


У листопаді 2009 року заплановано проведення на базі дошкільних навчальних закладах міста виїзного дня освіти управління освіти і науки Миколаївської облдержадміністрації з питання забезпечення якісної  та доступної дошкільної освіти, виховання здорової та компетентної особистості.

З метою якісної організації  методичної роботи, допомоги вихователям у підготовці до навчально-виховного процесу у дошкільних навчальних закладах міста здійснено підписку періодичних видань на суму 6056 грн.

У місті   працює   "Програма розвитку   освіти  в   м.Южноукраїнську  на 2006 –2010  роки”, у  розділі   „Дошкільна, загальна середня та позашкільна освіта” забезпечується доступність дошкільної освіти, охоплення дітей дошкільним вихованням, забезпечення дошкільних закладів засобами навчання та формування гнучкої мережі закладів освіти міста з урахуванням демографічної ситуації, проведення конкурсу “Вихователь року”. У розділі “Діти України“ передбачається здійснення заходів, спрямованих на збереження мережі дошкільних  закладів, забезпечення безкоштовного харчування дітей пільгової категорії .
 На фінансування дошкільних навчальних закладів міста у 2008 році передбачено    7553600 грн., але завдяки прийняттю рішення  міської ради про виділення додаткових коштів -  витрачено 9424820,32 грн. На утримання однієї дитини за формульним розрахунком – 4762 грн., витрачено – 5943 грн.   У 2009 році   виділено – 9379300 грн., а потрібно – 15332021 грн. 
Вагомий внесок у поповнення матеріально-технічної бази дошкільних навчальних закладів роблять батьки. За їх допомоги здійснюються ремонти у групових приміщеннях, виготовляються меблі для груп. Не стоять осторонь проблем ДНЗ приватні підприємці, депутати. У 2008 році надійшло у заклади благодійних внесків та дарунків на суму 124616,97 грн., благодійних коштів – 1510 грн., батьківська плата становила – 916768,01 грн., повернено коштів від комунального підприємства „Житлово – експлуатаційне об’єднання” по договору супроводу – 9952,50 грн.
 На виконання Указу Президента України «Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти в Україні», освітнього проекту Міністерства освіти і науки України «Рівний доступ до якісної освіти в України» управління безперервної освіти і науки визначено пріоритетні напрямки розвитку освіти в місті:

- забезпечення високого рівня якості освіти;

    - максимально можливе охоплення дітей дошкільного віку різними формами    

       дошкільної освіти.

Слід відзначити наявність позитивних зрушень у вирішенні питань дошкільної освіти. Завдяки прийнятим рішенням відповідними органами місцевої влади у 2008 році виконано поточні ремонти приміщень та обладнання на загальну суму 174 тис. грн; придбано предметів і матеріалів для утримання ДНЗ на загальну суму 145 тис. грн; придбано предметів довгострокового користування  на загальну суму 147 тис. грн.
 Але все ж таки  залишаються невирішеними важливі  проблеми, які негативно впливають на здійснення рівного доступу  дітей дошкільного віку до якісної освіти: 
· недостатня кількість обладнання для кабінетів здоров'я, комп’ютерів, аудіо та відео техніки, спортивного інвентарю, обладнання для спортивних залів та  майданчиків;

· недостатнє забезпечення дошкільних навчальних закладів методичною та дитячою   художньою   літературою, посібниками для занять та розвивальними іграми;

·  застаріле   побутове та технологічне обладнання.


Сьогодні не можна не рахуватися з тим, що в усьому світі зростає роль особистості. Людина вважається основною цінністю прогресивного суспільства, а турбота про неї – показником рівня розвитку його свідомості. Тому дошкільні навчальні заклади міста спрямовують роботу на подальше оновлення змісту дошкільної освіти, на розширення освітніх послуг відповідно до сучасних потреб дітей та запитів батьків. Враховуючи той факт, що дошкільна освіта – це найперша освітня ланка всієї системи освіти, працівники дошкільних закладів   продовжують гідно, творчо та натхненно працювати над розвитком дитячої особистості,  майбутніх громадян України. 
Начальник управління                                                                                           Ю.М.Сінчук

