І Н Ф О Р М А Ц І Я

про здійснення профілактичної роботи щодо запобігання поширенню соціально – небезпечних хвороб у місті Южноукраїнську 

Необхідно звернути увагу, що у профілактичній діяльності акцент треба робити на формування відповідального ставлення до свого здоров’я і в подальшому на зміну     поведінки – від  ризикової до відповідальної. Як правило, використовують термінологію „формування здорового способу життя”, хоча цей термін не відображає суть профілактики щодо збереження здоров’я, а скоріше її кінцеву мету. Термін „формування відповідальної поведінки по відношенню до свого здоров’я” є більш конкретним. Він відображає процес конкретних дій, направлених на зміну  поведінки по відношенню до збереження здоров’я кожної  конкретної людини. На сьогодні, враховуючи ситуацію в державі, в планах профілактичної роботи повинні бути такі питання, як:  туберкульоз, ВІЛ, ІПСШ, тютюнопаління, вживання алкоголю та наркотиків, що знайшли своє відображення в міській комплексній програмі „Здоров’я городян” на 2002 – 2011 роки”, затвердженої рішенням Южноукраїнської міської ради від 26.11.2002  №56.

З   метою профілактики соціально небезпечних хвороб та пропаганди здорового способу життя спеціалістами ЦСССДМ  протягом  2008 року та І кварталу 2009 року  в навчальних закладах міста було проведено 36 масових заходи (бесіди, лекції, тренінги), якими охоплено  1326 осіб.

  
До Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом проведено пізнавально – профілактичну  програму „Ти можеш зупинити СНІД”, охоплено 600 осіб.    


Також спеціалістами ЦСССДМ в рамках проведення Тижня планування сім’ї спільно з лікарем – ювінологом Клініки дружньої до молоді ДЗ СМСЧ №2 МОЗ України розроблено листівку „Запланований вибір” , яка була виготовлена  в кількості 700 екз.  та розповсюджена серед учнівської молоді міста.


До спеціалізованого формування „Служба психологічної допомоги „Телефон довіри” надійшло 867 дзвінків від мешканців міста, в тому числі з питань залежностей 30 дзвінків та проблем здоров’я 50 дзвінків. 


До Міжнародного дня боротьби з тютюнопалінням, Міжнародного дня боротьби з наркотиками та Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом спеціалістами ЦСССДМ було розроблено виготовлено та розповсюджено листівки профілактичного змісту в кількості 2827 екз. Крім цього були підготовлені та надруковані в міській газеті „Контакт” статті: „Тютюнова пандемія”, „Ціна наркоманії – людське життя”, „Сумна першість у Європі”. 

ЦСССДМ та державним закладом „Спеціалізована медико – санітарна частина №2” Міністерства охорони здоров’я України  підписано спільний наказ від 16.04.2008  №32/64 „Про затвердження Порядку взаємодії центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Южноукраїнської міської ради і державного закладу „Спеціалізована медико – санітарна частина №2” Міністерства охорони здоров’я України щодо різних аспектів профілактики ВІЛ/СНІДу”, яким було затверджено Порядок взаємодії та План спільних дій у цьому напрямку, а також укладено угоду про спільну діяльність.

Спеціалісти ЦСССДМ  залучаються до роботи кабінету „Довіра” та Клініки дружньої до молоді, відкритих на базі кабінету інфекційних захворювань та жіночій консультації державного закладу „Спеціалізована медико – санітарна частина №2” Міністерства охорони здоров’я України. Протягом 2008 та І кварталу 2009 року спеціалістами надано  55 індивідуальних консультацій з даних проблем.


В рамках співпраці в лютому та вересні 2008 року  на базі кабінету інфекційних захворювань ДЗ СМСЧ №2 МОЗ України було проведено добровільне консультування та тестування на ВІЛ – інфекцію 50 мешканців міста.  

     
ЦСССДМ  укладено угоду про спільну діяльність з Южноукраїнською міською благодійною організацією „Відновлення”, Миколаївським благодійним фондом „Нове сторіччя” , Миколаївським обласним відділенням Всеукраїнської благодійної організації „Всеукраїнська мережа ЛЖВ”.  Щопонеділка в приміщенні ЦСССДМ проходять засідання групи самодопомоги осіб, які живуть з ВІЛ.

                З 2008 року розпочато фінансування міської комплексної програми „Здоров’я городян на 2002 – 2011 роки”. На фінансування заходів щодо профілактики інфекційних хвороб та туберкульозу з міського бюджету було виділено та використано кошти в сумі  48 000.00 грн.  (Інформація директора центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Южноукраїнської міської ради Соломічевої Л.А. додається).

У загальноосвітніх навчальних закладах міста проводяться класні години, тематичні уроки ОБЖД, анкетування учнів, конкурси малюнків, виставки плакатів. Систематична робота направлена на усвідомлення підлітками цінності і унікальності свого життя, себе як особистості, до утвердження здорового способу життя  як життєвого пріоритету.  Проблеми профілактики ВІЛ – інфікування та толерантного ставлення до ВІЛ – інфікованих висвітлюються на сторінках загальношкільних газет. Щорічно проводиться благодійна лотерея серед учнів та працівників школи, кошти від якої передаються ВІЛ – інфікованим дітям. Крім цього у кожному навчальному закладі створені банки даних дітей „групи ризику”, дітей з девіантною поведінкою, схильних до вживання наркотичних речовин та алкоголю, які залучаються до занять у гуртках загальноосвітніх та позашкільних закладів.  


Також Южноукраїнським МВ УМВС України в Миколаївської області проводиться робота, направлена на протидію незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів. Так у І кварталі 2009 року було порушено 25 кримінальних справ по притягненню до відповідальності за незаконний обіг наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів, виявлено 1 факт порушення антинаркоманійного законодавства (зберігання наркотичних засобів у розважальних закладах). По даному факту вжиті заходи відповідно до законодавства (направлено попередження власнику розважального закладу). За статтею 44 КУАП  до адміністративної відповідальності   притягнуто 8 осіб.  

   Але поряд з цим Миколаївська область посідає одне з перших місць в Україні по рівню поширення туберкульозу, стрімкому росту якого сприяє соціально – економічна криза, різке збільшення безробітних та матеріально незахищених верств населення, нарощування темпів епідемії ВІЛ – інфекції/СНІДу.  Розповсюдженість туберкульозу підтримується за рахунок мігрантів – осіб звільнених з місць позбавлення волі, та осіб без певного місця проживання. Соціально дезадаптовані хворі відмовляються від лікування, самовільно залишають лікувальні заклади. Добровільна госпіталізація таких хворих неможлива. У зв’язку з відсутністю наявної правової бази питання примусового лікування, яке неодноразово порушувалось на пленарних засіданнях Верховної Ради України, і досі не вирішено. В зв’язку з цим  27 березня 2009 року  депутатським корпусом Миколаївської обласної ради було схвалено Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Верховної Ради України щодо примусового лікування осіб, хворих на туберкульоз (додається). 

На засіданнях міської комісії з питань охорони здоров’я систематично розглядаються питання про здійснення профілактичної роботи щодо запобігання поширенню туберкульозу, інфекцій, що передаються статевим шляхом, в тому числі ВІЛ – інфекції та СНІДу, профілактики наркоманії та туберкульозу. 


Також розпорядженням міського голови від 11.03.2008 №55 – р в місті Южноукраїнську утворено Координаційну раду з питань реалізації у м. Южноукраїнську профілактичних програм ВІЛ/СНІДу метою якої є формування та ефективна реалізація єдиної політики, консолідованого використання коштів та удосконалення системи моніторингу і оцінки у сфері запобігання поширенню ВІЛ/СНІДу. Протягом 2008 року проведено 3 її засідання, на 1 з яких було прийнято Стратегічний план  м. Южноукраїнська по   боротьбі з ВІЛ/СНІДом на період до 2011 року. 

Додаток:

1. Інформація центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Южноукраїнської міської ради про здійснення профілактичної роботи щодо запобігання поширенню соціально – небезпечних хвороб у місті Южноукраїнську у 2008 році та І кварталі 2009 року.

2. Рішення Миколаївської обласної ради від 26.03.2009 №27 „Про Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Верховної Ради України щодо примусового лікування осіб, хворих на туберкульоз.

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради



Г.В.Поліканіна   
