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Інформація про хід виконання міської цільової програми 

«Цукровий діабет» на 2012-2013 роки за 10 місяців 2013 року

З метою зниження рівня захворюваності на цукровий діабет, зменшення кількості ускладнень внаслідок цієї хвороби, що призводять до інвалідності та смерті, а також збільшення тривалості та поліпшення якості життя хворих на цукровий діабет рішенням Южноукраїнської міської ради від 29.12.2011 №424 була затверджена міська цільова програма «Цукровий діабет» (далі – Програма). 
З міського бюджету на безкоштовне забезпечення лікарськими засобами хворих на цукровий діабет при амбулаторному лікуванні виділено кошти в сумі 90,0 тис. грн., за 10 місяців 2013 року використано 59,5 тис. грн. 
Право на відшкодування витрат на безкоштовне забезпечення лікарськими засобами при амбулаторному лікуванні мають хворі, які є мешканцями міста Южноукраїнська. У зв’язку з великою кількістю хворих на цукровий діабет, з метою допомогти кожному встановлено ліміт на відшкодування з міського бюджету в розмірі 40,0 грн. на місяць для однієї особи. 
Захворюваність цукровим діабетом в місті Южноукраїнську на 1 тис. населення за 10 місяців 2013 року складає 1,5 (50 осіб). Захворюваність інсулінозалежним цукровим діабетом (І типу) в місті Южноукраїнську на 1 тис. населення за 10 місяців 2013 року складає 2 особи. Захворюваність інсулінозалежних цукровим діабетом з отриманням інсулінув місті Южноукраїнську на 1 тис. населення за 10 місяців 2013 року складає 18 осіб.
На обліку на початок 2013 року з приводу цукрового діабету перебувало 1043 особи, вперше виявлено 51 особа: в тому числі на  цукровий діабет 1-го типу - 2 особи; працівників атомної станції – 9 осіб; учасників війни – 42 особи; осіб, які постраждали від аварії на Чорнобильській АЕС – 36 осіб. Знята з обліку  у зв’язку з виїздом 1 особа.

Станом на 01.11.2013 на обліку із захворюванням на цукровий діабет перебуває 1058 осіб.
В Державному закладі «Спеціалізована медико-санітарна частина №2 Міністерства охорони здоров’я України» проводиться активна робота з профілактики та виявленню цукрового діабету. Пацієнти після 30 років при направленні на оперативне лікування, вагітні, з груп ризику, хворі на ожиріння І-ІІІ стадії, хворі терапевтичного відділення проходять дослідження крові на цукор. За необхідністю визначається глікемічний профіль, (за 9 місяців близько 800 досліджень). Для більшої доступності визначення рівня глікемії, продовжується забір крові двічі на місяць у мешканців міста без направлення лікаря. У вересні 2013 в клініко-діагностичній лабораторії Державного закладу «Спеціалізована медико-санітарна частина №2 Міністерства охорони здоров’я України» здійснювалось визначення глікозілірованного гемоглобіну, проведено 100 досліджень, обстежувались інсулінозалежні хворі на цукровий діабет.

У дитячій поліклініці Державного закладу «Спеціалізована медико-санітарна частина №2 Міністерства охорони здоров’я України» на обліку перебуває 5 дітей.
Інсулінозалежні діти отримують інсулін на базі обласної дитячої поліклініки міста Миколаєва. Картриджі форми інсуліну або інсулін у шприцах-ручках отримали 100% дітей. З метою профілактики розвитку гіпоглікемії всі діти забезпечені 100%  глюкагоном.
Витратні матеріали для індивідуальних глюкометрів з розрахунком на одну дитину становлять 500 тест-смужок на рік, 100 ланцетів для проколів. Комплекти глюкометрів для дітей до 18 років, які захворіли цукровим діабетом вперше, з розрахунком один комплект на одну дитину. 
Постійно проводиться робота з навчання хворих на цукровий діабет, хворі забезпечені спеціальною літературою. Планується відкриття школи діабета до «Всесвітнього дня діабету».  
На офіційному сайті міста Южноукраїнська, в міських газетах та на телебаченні постійно висвітлюється інформація з питань попередження та лікування захворюванню на цукровий діабет.
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