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Аналіз стану
цивільного захисту міської ланки Миколаївської територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту України 

за 2012 рік

Результати здійснення заходів (перевірок, навчань, тренувань, зборів), аналіз діяльності підприємств, установ та організацій міста у сфері цивільного захисту (цивільної оборони) свідчать про те, що основні вимоги, заходи та завдання, визначені розпорядженням міського голови від 27.01.2012 № 21-р «Про основні завдання цивільного захисту міста Южноукраїнська на 2012 рік» в основному виконано.

За станом виконання Плану основних заходів з підготовки Миколаївської територіальної підсистеми єдиної системи цивільного захисту України на 2012 рік, затвердженого розпорядженням голови Миколаївської облдержадміністрації від 06.02.2012 № 4-р «Про основні завдання цивільного захисту Миколаївської області на 2012 рік», готовність Южноукраїнської міської ланки Миколаївської територіальної підсистеми єдиної системи цивільного захисту України оцінюється як «обмежено готова до виконання завдань».

Розвиток цивільного захисту міста здійснювався відповідно до «Міської цільової соціальної  програми  розвитку  цивільного захисту міста Южноукраїнська на 2009-2013 роки».
Реалізація заходів з питань цивільного захисту (далі – ЦЗ) здійснюється у відповідності до нормативно-правових актів, основних завдань міської ланки Миколаївської територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту  (далі – міська ланка ТП ЄДС ЦЗ) України та до програм, розпоряджень і доручень міського голови -  начальника ЦЗ міста.

На утримання системи оповіщення міста на 2012 рік   виділено з міського бюджету 20,0 тис. грн. Кошти використано в повному обсязі, заборгованості немає.
Відповідно до  завдань «Міської  цільової соціальної  програми розвитку цивільного  захисту  міста  Южноукраїнська на 2009-2013 роки» на поповнення міського матеріального резерву на 2012 рік рішенням Южноукраїнської міської ради  від 31.05.2012 №576 виділено  кошти у сумі 95,0 тис. грн. (придбання резервного джерела живлення).  
У квітні 2012 року придбано та передано Державному закладу ««Спеціалізована медико-санітарна частина №2» Міністерства охорони здоров'я України (далі –СМСЧ-2)  дизельний генератор «FULLPOWER GF-34» (37 кВт) вартістю 94,28 тис. грн. 

Загальний обсяг фінансування у 2012 році міської цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту міста Южноукраїнська на 2009-2013 роки станом на 01.01.2013 склав 206,3 тис. грн. (12,5% від запланованого). З міськими підприємствами укладено договори про надання до міського матеріального резерву паливно-мастильних матеріалів та продуктів харчування у випадку виникнення надзвичайної ситуації та ліквідації її наслідків.
На виконання міської цільової соціальної програми забезпечення пожежної безпеки у місті Южноукраїнську на 2012-2015 роки, затвердженої рішенням Южноукраїнської міської ради від 04.10.12  №715 передбачено фінансування заходів із забезпечення пожежної безпеки на 2012 рік у сумі 134,1 тис.грн., у т.ч. за рахунок коштів міського бюджету – 129,1 тис.грн., за рахунок інших джерел (кошти суб’єктів господарювання) – 25,0 тис.грн..

Загальний обсяг коштів, освоєних у 2012 році на реалізацію вищезазначеної програми, складає 186,1 тис. грн. (138,8% від запланованого), у т.ч. за рахунок коштів міського бюджету – 65,7 тис.грн. 
З метою вжиття заходів щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, проведено 10  засідань комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій  при  виконавчому комітеті Южноукраїнської міської ради , було  розглянуто 41 питання. 
На міському пляжі на протязі року в цілодобовому режимі працює рятувальна станція, яка оснащена необхідним рятувальним майном та укомплектована підготовленими матросами-рятувальниками. 3 метою поліпшення ситуації щодо організації рятування людей на водних об'єктах з 03.05.2012 по 10.05.2012 особовий склад рятувальної станції пройшов спеціальне навчання (перепідготовку) згідно з програмою підготовки осіб до роботи матросами-рятувальниками рятувальних постів на базі Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Миколаївської області з видачею посвідчень і постійно готовий для надання допомоги та спасіння постраждалим на воді. 

В 2012 році з міського бюджету виділено 228,2 тис.грн на забезпечення належного функціонування рятувальної станції на міському пляжі.
«План заходів щодо попередження загибелі людей на водних об'єктах м.Южноукраїнська Миколаївської області у весняно-літній період 2012 року», затверджений на засіданні комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при виконавчому комітеті Южноукраїнської міської ради  від 19.04.2012 (протокол № 6), в цілому виконано.

За звітній період на водних об’єктах міста загинуло 2 особи (1 - на території пляжу, 1- під  час купання у забороненому місці).  За  аналогічний  період  2011 року - 1 особа. В усіх випадках причиною загибелі було споживання алкогольних напоїв у поєднанні зі спекотною погодою (більше +350С), що у випадку на пляжі спричинило зупинку серця у воді. Первинні реанімаційні заходи рятувальників та бригади швидкої медичної допомоги результату не дали. За сезон рятувальниками міського пляжу врятовано 2 особи, надано допомогу  по  супроводженню  (доставлянню)  до  берегу 14 особам. Крім того, надана медична допомога з різних причин 45 відвідувачам пляжу.

Система централізованого оповіщення керівного складу і населення міста знаходиться в режимі постійного функціонування, працездатність та обслуговування забезпечується цехом телекомунікаційних послуг № 4 Миколаївської філії публічного акціонерного товариства «Укртелеком». Оповіщення забезпечує 4 сирени та 18 вуличних гучномовців. В наявності є пересувні системи оповіщення. На відокремленому підрозділі  «Южно-Українська АЕС» державного підприємства Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом» (далі - ВП ЮУ АЕС) створена і функціонує відомча система оповіщення, на інших потенційно-небезпечних об’єктах (далі – ПНО) та об'єктах життєзабезпечення створені локальні системи оповіщення. На стійку централізованого виклику заведено 80 абонентів, крім того, аналогічна система створена і працює на ВП ЮУ АЕС. В місті функціонує 14,5 тис. телефонних номерів та 728  радіоточок проводового мовлення.

Здійснено інвентаризацію апаратури системи оповіщення та проведено перевірку працездатності міської системи оповіщення і зв'язку.
Відповідно до Переліку ПНО та ОПН області, затвердженого рішенням комісії з питань ТЕБ та НС, на обліку в місті Южноукраїнську перебуває 12 ПНО та об’єктах підвищеної небезпеки (далі – ОПН), з яких всі зареєстровані в державному реєстрі ПНО (що складає 100%). 

Для всіх ПНО та ОПН складено плани локалізації, ліквідації аварійних ситуацій та аварій, що складає 100% від загальної кількості. Але разом з тим 2 плани ліквідації аварійної ситуації не пройшли експертизу та не затверджені в управлінні Держтехногенбезпеки у Миколаївській області. Здійснено розрахунки ідентифікації об’єктів підвищеної небезпеки на всіх об’єктах. Підлягають паспортизації 3 ПНО міста.
16.10.2012 до Державного департаменту страхового фонду документації України направлено на розгляд та погодження проект Програми створення страхового фонду документації міста Южноукраїнська Миколаївської області на 2012-2015 роки.
Рішенням виконавчого комітету Южноукраїнської міської ради від 24.10.2012  № 374 погоджено та винесено на затвердження Южноукраїнської міської ради Програму створення страхового фонду документації міста Южноукраїнська Миколаївської області на 2012-2015 роки, а рішенням Южноукраїнської міської ради від 29.11.2012 № 754 затверджено Програму створення страхового фонду документації міста Южноукраїнська Миколаївської області на 2012-2015 роки.
На теперішній час у повному обсязі отримано інформацію від комунальних підприємств міста, управління освіти Южноукраїнської міської ради, приватного акціонерного товариства «Атомсервіс»,  частково – від ПНО міста.  Не отримано інформацію від власників будівель торгівельних комплексів міста, які мають юридичні адреси за межами міста та області. Частина їх змінила власників,  реквізити та юридичні адреси яких  уточнюються.
Непрацююче населення міста забезпечено засобами захисту органів дихання при радіаційному забрудненні у повному обсязі (16 830 шт. респіраторів типу «Росток-2). 

Проведено інвентаризація наявних диспетчерських служб з цілодобовим режимом чергування. 
Відкориговано план транспортного забезпечення евакуаційних заходів та склад евакуаційних органів.

22 березня 2012 року проведено командно-штабне навчання за темою: «Управління діями органів управління та силами цивільного захисту Южноукраїнської міської ланки Миколаївської територіальної підсистеми єдиної системи цивільного захисту України у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру, пов’язаних з ускладненням метеорологічної обстановки». В навчаннях прийняло участь 30 осіб.
В квітні 2012 року у 5-ти  загальноосвітніх закладах міста було проведено «День цивільного захисту», у якому взяли учать 3619 учнів, 322 працівника загальноосвітніх навчальних закладів, спеціалісти управління освіти Южноукраїнської міської ради, УНС МР та ВПО міської ради та працівники 25 Державної пожежно-рятувальної частини ТУ МНС у Миколаївській області. Під час проведення «Дня цивільного захисту» в загальноосвітніх закладах міста проведено практичні навчання з відпрацюванням евакуаційних заходів на випадок надзвичайних ситуацій.

З 14.05.2012 року  по 18.05.2012 року в дошкільних закладах управління освіти Южноукраїнської міської ради проведено «Тиждень безпеки дитини», в якому прийняли участь працівники міських курсів ЦО, управління УНС, МР та ВПО, МВ УМНС України в Миколаївській області, 292 працівників закладів та 1106 вихованців.
19-20 грудня 2012 року з особовим складом рятувальної станції на міському пляжу міста Южноукраїнська проведено тренування щодо організації  рятування рибалок у зимово-весняний період на р. Південний Буг.

Створено 5 кабінетів безпечної життєдіяльності (далі – БЖД)  в загальноосвітніх школах І-ІІІ ступенів; 1 кабінет БЖД в гімназії №1; 1 кабінет БЖД в Южноукраїнському машинобудівному ліцеї; 5 кабінетів БЖД в дитячих садках та окремий кабінет БЖД в управлінні освіти Южноукраїнської міської ради. Організаційно-розпорядчу документацію перевірено у всіх закладах. Спеціальні куточки та інформаційні стенди з навчання правил БЖД створено у всіх перерахованих закладах освіти, які оновлюються щомісячно. 

На базі Южноукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 в червні 2012 року працював дитячий  табір «Калинонька». Працівники закладу, які відповідають за пожежну безпеку і БЖД пройшли інструктажі на міських курсах цивільної оборони. В період функціонування закладу проводились заходи агітаційного, навчального та спортивного характеру з безпеки життєдіяльності і ЦЗ із залученням працівників служби цивільного захисту в місті Южноукраїнську ТУ МНС України у Миколаївській області ( далі – служба ЦЗ міста Южноукраїнська), міських курсів ЦО, управління освіти Южноукраїнської міської ради.

Наказом начальника цивільної оборони м. Южноукраїнська від 04.07.2012 № 1 оновлено склад розрахунково-аналітичної групи. З 20 по 22.08.2012 року на міських курсах цивільної оборони проведено навчання  з особовим складом РАГ з видачею посвідчень. 
На базі комунального підприємства «Житлово-експлуатаційне об'єднання» створено навчально-консультаційний пункт, в куточках ЦЗ розміщуються оголошення, повідомлення, пам'ятки щодо основ ЦЗ. 

В  2012 році  проведено 168 радіо-бесід з питань безпеки життєдіяльності на автовокзалі, ринках міста та ВП ЮУ АЕС. Підготовлено 3 телесюжети. В міських газетах опубліковано  30 публікації з питань ЦЗ. На телеканалі «Всесвіт» міста Первомайська транслювалося  14 тематичних сюжетів. В газеті Южноукраїнської міської ради «Контакт» працюють рубрики «Це повинен знати кожен», в газеті «Енергетик» ВП ЮУ АЕС - «Школа виживання». Також інформація з питань ЦЗ розміщувалася на офіційному сайті міста.
Моніторинг за станом навколишнього середовища здійснюється цілодобово службою відповідальних чергових управління з питань надзвичайних ситуацій, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Южноукраїнської міської ради, оперативною службою 25 Державної пожежно-рятувальної частини ТУ МНС у Миколаївській області, Южноукраїнським міськрайонним управлінням головного управління Держсанепідслужби у Миколаївській області  та диспетчерськими службами об'єктів життєзабезпечення. Стан функціональної системи життєзабезпечення міста задовільний.
Однак, незважаючи на позитивну в цілому діяльність у сфері ЦЗ, існує низка гострих питань, які потребують вирішення:
удосконалення системи спостережень і контролю, насамперед із гідрогеологічних, гідрометеорологічних та епідеміологічних питань;

підвищення ефективності діяльності існуючих аварійних формувань, служб ЦЗ міста, об'єктів господарювання щодо пожежної та техногенної безпеки;

подальший розвиток міської системи оповіщення;

поповнення міського матеріального резерву;
вирішення питання щодо транспортного забезпечення евакуаційних заходів у разі виникнення надзвичайної ситуації, пов'язаної з радіаційною аварією на «Южно-Українській АЕС»;
відновленні працездатності систем димовидалення та пожежегасіння в будинках підвищеної поверховості;
реконструкція напірної господарсько-побутової каналізації.

Заступник міського голови

з питань діяльності виконавчих органів ради                                        Д.С. Судаков

