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Звіт  
про виконання розділу 6 «Інклюзивна освіта» міської програми розвитку освіти в місті Южноукраїнську на 2011-2015 роки щодо впровадження інклюзивної освіти в навчальних закладах міста Южноукраїнська
Інклюзія – це процес реального включення дітей з особливостями психофізичного розвитку в активне суспільне життя і однаковою мірою необхідна для всіх членів  суспільства. Дитина з особливими потребами – це не обділена долею, це, швидше, визначений спосіб життя за обставин, що склалися, який може бути цікавий їй і оточуючим людям, якщо порушення розглядати в рамках соціальної концепції. Тоді головний сенс процесу інклюзії можна позначити так: «Всім тут раді!»

Основна ідея інклюзивної освіти – від інтегрування в школі до інтегрування в суспільство. Спільне навчання має не лише гарантувати право дитини з порушенням психофізичного розвитку не бути ізольованою від інших, а й забезпечити їй можливість відвідувати ту школу, яку б вона відвідувала, коли б була здоровою. Основний принцип інклюзивного навчання – якомога менше зовнішньої і якнайбільше внутрішньої диференціації.


Інклюзивна освіта – це система освітніх послуг, що ґрунтується на принципі забезпечення основного права дітей на освіту та права навчатися за місцем проживання, що передбачає навчання дитини з особливими освітніми потребами в умовах загальноосвітнього закладу. Інклюзивне навчання забезпечує доступ до освіти дітей з особливими потребами у загальноосвітніх школах за рахунок застосування методів навчання, що враховують індивідуальні особливості таких дітей. В основу інклюзивної освіти покладена ідеологія, яка виключає будь-яку дискримінацію дітей; забезпечує рівноцінне ставлення до всіх людей,  але створює спеціальні умови для дітей з особливими потребами. Отримані поза соціумом знання і вміння не могли допомогти дітям з особливими освітніми потребами цілковито адаптуватися в суспільстві, підготуватися до подолання неминучих життєвих труднощів, а, отже, реалізуватися в повній мірі як рівноправні і повноцінні члени суспільства. В інклюзивних класах діти з особливими потребами включені в освітній процес. Вони осягають основи незалежного життя, засвоюють нові форми поведінки, спілкування, взаємодії, вчаться виявляти активність, ініціативу, свідомо робити вибір, досягати згоди у розв'язанні проблем, приймати самостійні рішення.


З метою запровадження Порядку організації інклюзивного навчання у загальноосвітніх закладах, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 15 серпня 2011 року №872 у 2012/2013 навчальному році на базі ЮЗШ №4 відкрито 5а клас з інклюзивною формою навчання, який відвідує хлопчик з прогресуючою внутрішньою гідроцефалією, нижній спастичний парапарез. Наказом по школі від 03.09.2012 року за учнем закріплений учитель-асистент. Розроблено індивідуальну програму розвитку дитини, метою якої є: поліпшення навчальних досягнень з української мови, математичного мислення, вмінь та навичок, розвиток навичок соціальної взаємодії і підвищення рівня соціальних контактів у школі, розвиток саморегуляції, процесів пізнавальної діяльності. Психологом проводиться корекційно – розвивальна робота з метою розвитку потенційних можливостей дитини та відповідного формування особистості. Організовано психолого – педагогічний та соціальний супровід дитини, завданням якого є: актуалізація особистісного потенціалу розвитку дитини, формування позитивних міжособистісних стосунків дитини з особливими освітніми потребами та її ровесників у внутрішньо шкільної інтеграції, консультування батьків щодо особливостей розвитку, спілкування, навчання, соціальної адаптації дитини.


Слід відзначити, що в класі учень адаптувався дуже добре:  позитивно ставиться до школи, її відвідування не викликає у нього негативних переживань, він розуміє і засвоює основний матеріал навчальних програм. До уроків готується старанно, використовує додатковий матеріал. На уроках уважний, уміє працювати самостійно. Товаришує з однокласниками, користується їхньою повагою. Діти класу  до дитини ставляться дуже добре, допомагають у разі потреби. Від батьків учнів нарікань на те, що разом з їхніми дітьми навчається дитина з особливими потребами немає. Члени педагогічного колективу відповідально ставляться до запровадження інклюзивного навчання.

Батьки дитини з особливими освітніми потребами переконані, що найсприятливішими умовами для виховання й навчання їхньої дитини є звичайна школа, де він може  успішно покращувати свої вміння та навички, товаришувати з ровесниками та почуватися в безпеці. Вони є активними учасниками навчального процесу та постійно отримують інформацію про те, як можна навчати дитину вдома.  
Хлопчик пересувається за допомогою учителя – асистента. У школі на кожному поверсі розставлено лавки для перепочинку. Але для більшого комфорту перебування дитини,  школа має бути обладнана  пандусом,  індивідуальним  туалетом.


На сьогоднішній день у місті 212 дошкільників та 96 учнів шкіл з особливими освітніми потребами, з них – 60 % діти з інвалідністю. Вони навчаються а школах, на індивідуальному навчанні, у спеціальних загальноосвітніх школах. Важлива роль у виявленні таких дітей належить міській психолого – медико - педагогічній консультації. Завідувач та консультанти надають кваліфіковану допомогу батькам, педагогам з питань  впливу порушень розвитку дитини на її здатність до навчання. У наявності три заяви від батьків дітей з особливими потребами, які бажають, щоб їхні діти виховувались у дошкільному навчальному закладі.  
Інклюзивна освіта – це довгострокова стратегія, що бере старт сьогодні і  представляє собою побудову такого освітнього середовища, яке дозволить кожній дитині, включаючи дітей, що мають серйозні відхилення в психофізичному та/або емоційному, соціальному і інших аспектах розвитку, навчатися  разом в загальноосвітньому закладі, але на рівні своїх можливостей. Інклюзивна освіта стосується всіх суб’єктів освітнього процесу: дітей з обмеженими можливостями здоров’я та їхніх батьків, нормально розвинутих учнів. Освітня інклюзія – це не локальна частина роботи, а системний підхід в організації діяльності загальноосвітнього закладу за всіма напрямками в цілому. Таким чином, для розвитку інклюзивної освіти важливо не лише наявність законодавчих і фінансових механізмів, необхідне формування змін суспільної думки, в тому числі і професіоналів. В перехідний період виникає типова ситуація, яка характеризується виникненням розриву між законами, що декларують права дитини з відхиленнями в розвитку на освіту, соціальну інклюзію і фактичною відсутністю механізмів їх реалізації.
      Успішна освітня інклюзія – це мультифакторний, багаторівневий процес, що потребує перебудови на всіх рівнях людського функціонування, починаючи з заміни установки пріоритету середньостатистичного вирівнювання середовища дітей на пріоритет різноманітності потенціалу учнів. При цьому неможливо допустити домінування інтересів якоїсь однієї (декількох) груп (наприклад, з інвалідністю) при реалізації ідей інклюзивної освіти. Впровадження ідеї інклюзивної освіти в практику конкретних навчальних закладів потребує введення в штат додаткових одиниць – асистентів вчителя з обов’язковою підготовкою із спеціальної психології та спеціальної педагогіки, а також хоча б короткотривалих курсів підвищення кваліфікації для всього колективу школи з спеціальних психології та педагогіки та технологій інклюзивної освіти.

      Будь-яка дитина, не дивлячись ні на які порушення психофізичного розвитку, має такі ж потреби, як і всі члени суспільства і повинна вести життя, максимально наближене до нормального. Найкращим місцем для розвитку всіх дітей, а тим більше для тих, чиї особливі потреби виходять за рамки загальноприйнятої норми, є їх рідний дім, тому їм повинна бути надана можливість виховуватися в сім’ї та створені необхідні умови для отримання якісної освіти в звичайних класах звичайної школи. У суспільстві здорових однолітків дитина навчається не ставитися до своєї хвороби, як до неминучості і приреченості, а сприймати її як один з варіантів нормального повноцінного життя. Інклюзія дозволяє всім дітям з різними потребами не тільки отримати гідну освіту, а й активно брати участь в навчальному процесі, відчути себе повноцінними членами шкільного колективу, а згодом стати затребуваними громадянами своєї країни, що мають однакові для всіх права і обов’язки.

 Одна із цілей створення  інклюзивного середовища – сприяти розумінню і толерантності шляхом щоденної  взаємодії  дітей з  порушеннями розвитку і без них. Оскільки  дітям треба  разом навчатися, їм варто допомогти усвідомити значну схожість між ними, навчитися цінувати таланти  та здібності кожного однокласника з порушеннями чи без них, приймати  та навіть підкреслювати унікальне розмаїття, яке робить кожну людину індивідуальністю.
Забезпечення права і комфортних умов на освіту дітей з обмеженими можливостями здоров’я в загальноосвітніх навчальних закладах, одержання освіти та участі в трудовій діяльності громадян, що відносяться до категорії «осіб з обмеженими можливостями здоров’я», є необхідною характеристикою демократичного цивілізованого суспільства. Розвиток сучасних інформаційних технологій, науково–технічний прогрес і глобальні зміни видів професійної діяльності різко розширили можливості соціальної інтеграції різних категорій дітей з відхиленнями в розвитку, поведінці, обмеженими можливостями здоров’я та особливими освітніми потребами. Люди, раніше приречені бути на утриманні держави, стають повноцінними членами суспільства. Кардинальне вирішення проблем забезпечення нормального розвитку і освіти даної категорії дітей вимагає суттєвих змін державної політики по відношенню до системи спеціальної освіти.

      Інклюзивна освіта – перший крок до визнання ціннісної значимості і поваги до особистості кожної дитини, прийняття її індивідуальності й неповторності, забезпечення її подальшого повноцінного та гідного життя в суспільстві. Сучасне громадянське суспільство неможливе без активного залучення всіх своїх членів у різні види діяльності, поваги прав і свобод кожної окремої людини, забезпечення необхідних гарантій безпеки, свободи і рівноправності.
