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від «_____»_____2013 № ___
Звіт про роботу постійної комісії Южноукраїнської міської ради з питань  освіти, культури, молодіжної політики, спорту, охорони здоров’я, соціального захисту та зайнятості населення.
            Постійну комісію Южноукраїнської міської ради з питань  освіти, культури, молодіжної політики, спорту, охорони здоров’я, соціального захисту та зайнятості населення уворено рішенням  ради № 957 від 27.06.2013 « Про внесення змін до рішення Южноукраїнської міської ради від 30.11.2010 №5 «Про утворення постійних комісій Южноукраїнської міської ради, затвердження їх складу та обрання голів комісій». До складу комісії входять семеро депутатів :

	Голова комісії:
	Кокол Олена Миколаївна;


	Заступник голови комісії
	Соколенко Юрій Михайлович;

	
	Приходько Віталій Миколайович;

	
	Рибакова Людмила Анатоліївна;

	
	Вітковський Олег Валерійович;

	
	Степанцов Олександр Іванович;

	
	Уманець Лідія Семенівна


         До моменту реорганізації та розширення функціональних повноважень протягом двох з половиною років постійна комісія у складі п’яти депутатів працювала над питаннями розвитку в місті освіти, культури, сім’ї, молодіжної політики та спорту. У своїй діяльності комісія керується Законами України, регламентом міської ради, положенням про постійні комісії, рішеннями міської ради та її виконавчого комітету, розпорядженнями міського голови та працює згідно з планом роботи на рік.
         Для більш глибокого вивчення стану справ та підготовки рекомендацій комісії до роботи залучаються, крім депутатів, спеціалісти управлінь, відділів, фахівці. У планах комісії завжди передбачаються питання контролю за виконанням раніше прийнятих рішень міської ради. У роботі засідань всі члени комісії беруть активну участь. Є повне розуміння та співпраця з заступниками міського голови, начальниками управлінь, відділів та працівниками відповідних служб. 
  За звітний період проведено 34 засідання постійної комісії, на яких опрацьовано 117 питань, актуальних для життя і діяльності міста в галузі освіти, культури, молодіжної політики та  спорту; надано ряд рекомендацій та висновків  з різноманітних питань. Висновки та рекомендації комісії систематизувалися та направлялися для прийняття дієвих заходів у відповідні структурні підрозділи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування.
           Значну увагу члени постійної комісії приділяли розгляду звернень громадян з питань, що стосуються правового та соціального захисту молоді, у тому числі реалізації конституційних прав громадян на доступність і безоплатність освіти в державних та комунальних навчальних закладах. 

         Комісія на своїх засіданнях предметно і грунтовно розглядала питання щодо:      

      -   організації роботи закладів освіти, фізкультури і спорту, культури;
      - виявлення додаткових потенціалів створення умов для розвитку культури, сприяння відродженню осередків традиційної народної творчості, національно-культурних традицій населення міста, народних промислів і ремесел; 

        - створення сприятливих умов для занять фізичною культурою та спортом, в тому числі і за місцем проживання населення та в місцях масового відпочинку.

        - реалізації в місті засад державної молодіжної політики , здійснення правового та соціального захисту молоді, підтримки молодих сімей, жінок, подолання дитячої безпритульності та бездоглядності, розвитку сімейних форм виховання. 
         З вищезазначених питань комісією підготовлені рекомендації, пропозиції, довідки, інформації, інші необхідні документи.
          Постійною комісією першочергово розглядалися питання щодо вивчення, попереднього розгляду, підготовки висновків та проектів рішень з затвердження  міських програм забезпечення розвитку освіти, культури, сім’ї, молодіжної політики та спорту,а одним із головних напрямів роботи постійної комісії є контроль за реалізацією міських цільових програм, що належать до її компетенції. 
        Спільно з виконавчими органами Южноукраїнської міської ради  комісією розроблено та затверджено в установленому порядку 5 міських програм, ведеться активна підготовча робота щодо розробки    Міської комплексної програми розвитку культури, фізичної культури, спорту та туризму в м. Южноукраїнську на 2013-2018 роки, оскільки діюча одноіменна программа завершує свої повноваження у 2013 році.
           25.04.2013 року міською радою затверджена  міська комплексна програма захисту прав дітей міста Южноукраїнська «Дитинство» на 2013 – 2017 роки.


Метою створення Програми було забезпечення оптимального функціонування системи захисту прав дітей в місті відповідно до вимог діючого законодавства.


Ця Програма служить об’єднанню зусиль органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, громадських організацій міста для захисту прав, свобод та законних інтересів дітей.
Постійна комісія впевнена, що виконання Програми дасть можливість:

- створити систему надання дітям соціальних, психологічних, юридичних, інформаційних послуг незалежно від місця проживання;

- поширити практику сімейного влаштування дітей – сиріт та дітей,  позбавлених батьківського піклування;

- покращити стан захисту житлових прав дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування;

- активізувати діяльність територіальної громади міста із захисту прав дітей.

         Велику увагу комісія приділяє не лише попередньому розгляду розділів та показників міських програм, а й  їх забезпеченню бюджетним фінансуванням. 
Так фінансування галузі спорту у звітному періоді  здійснювалося за міською комплексною програмою розвитку культури, фізичної культури, спорту та туризму  у м.Южноукраїнську на 2010-2013р. з помітною позитивною динамікою. З 2010 року обсяги фінансування для участі у змаганнях різного рівня, придбання спортивної атрибутики, придбання спортивного інвентарю збільшились;

у 2010 році -  100 тисяч гривень
у 2011 році виділено кошти у сумі 115 тисяч гривень
у 2012 році -  120 тисяч гривень, 
у 2013 році – 175исяч гривень. (на 1 вересня виконано 107,5 тис.грн.)

Завдяки такому фінансуванню южноукраїнські спортсмени змогли взяти участь у регіональних, всеукраїнських та міжнародних змаганнях не лише в Україні, а і в Польщі (сумо) та Японії (сімей-до карате). Южноукраїнські плавці є членами національної збірної України.  Тільки за  І півріччя  2013 року двом спортсменам присвоєно спортивне звання «Майстер спорту України», вісім -  отримали спортивний розряд «кандидат у майстри спорту». Станом на 1 вересня 2013 року здобутками   наших спортсменів є: 86 золотих, 88 срібних та 81 бронзових медалей.
Щодо розвитку культури: за рахунок коштів міської комплексної програми розвитку культури, фізичної культури, спорту та туризму в місті Южноукраїнську проводиться комплекс загальноміських  культурно-масових заходів: до Нового Року та Різдва Христового, Дня захисника Вітчизни та Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, Масляної, до Дня народження Т.Г. Шевченка, Дня працівників культури та аматорів народного мистецтва, Дня Перемоги, Дня міста, Дня захисту дітей, Дня молоді, Дня Конституції України, Дня Незалежності України, Дня Державного прапора України, Дня українського козацтва та ін.
          Упродовж 2013 року продовжилося вдосконалення форм і методів культурно-дозвільної роботи щодо надання якісних послуг мешканцям міста та створення належних умов для розвитку усіх жанрів аматорського мистецтва.
На проведення  заходів, передбачених програмою,  витрачено коштів з місцевого бюджету:

у 2010 році – 270 тис.грн.

у 2011 році – 276 тис.грн.

у 2012 році -  220 тис.грн.

у 2013 році – 330 тис. грн..


На постійному контролі комісії перебуває і виконання міської Програми розвитку освіти Южноукраїнська, оскільки через реалізацію заходів Програми забезпечується створення цілого ряду умов для навчання та виховання дітей, молоді, розвитку їх здібностей, трудового навчання, професійної орієнтації, продуктивної праці учнів.

           На Програму розвитку освіти було виділено у 2010 році - 52917,74 грн., у 2011 році – 116646,12 грн., у 2012 році – 65808,06 грн. у 2013 році – 287111,00 грн. 

        Через Програму забезпечено заклади освіти засобами виходу до міжнародної інформаційної мережі «Інтернет», проведення атестації робочих місць.З метою створення належних умов праці та надання соціальних пільг і гарантій, створено відповідні умови для забезпечення профільного навчання , придбання костюмів спеціального призначення для групи слюсарів в Міжшкільному комбінаті. 

       На проведення конкурсу «Вчитель року», заохочення, стимулювання праці вчителів використано з 2010 – 2012 рік 24606,79 грн., а у 2013 році було виділено Южноукраїнською Міською Радою 11800,00 грн. Порівняно з 2010 роком розмір премії міського голови «Кращий освітянин року»  збільшився році в 4 рази і складає 6500,00 грн.

       Діти-інваліди та діти-вихованці дитячого будинку сімейного типу, що навчаються в загальноосвітніх закладах забезпечуються безкоштовним гарячим харчуванням, а з 2013 року безкоштовно харчуються ще й діти-інваліди у дошкільних закладах.

        Починаючи з 2012 року виріс розмір стипендії для обдарованих дітей з 50,00 грн. до 100 грн, та збільшилася кількість стипендіатів. Кожен рік проводиться загальноміський захід «Випускник», на який було виділено у 2012 році 12000,00 грн, а у 2013 році на 3000,00 грн. більше. 

         Реалізовано інвестиційний проект «Освітлення території навчальних закладів за допомогою системи освітлення на LED – лампах, а у 2013 році виділено кошти  на проект  «Сучасні підходи до енергозбереження в закладах освіти» у розмірі 156611,00 грн.

        З метою обміну досвідом щодо організації навчально-виховного процесу

 кожного року  виділяються кошти на  встановлення міжнародних зв’язків з освітянами інших країн.

       Вирішувалися питання зміцнення матеріально-технічної бази позашкільних установ, проведені роботи з реконструкції та ремонту дахів, інженерних мереж, придбання обладнання, меблів. За останній рік значно збільшено фінансування на проведення поточних і капітальних ремонтів дошкільних навчальних закладів.
       Депутати комісії з початку каденції ведуть роботу по прийому громадян з особистих питань, готують депутатські запити та звернення щодо питань, які найбільше турбують мешканців міста, беруть активну участь у громадсько-політичному житті, тим самим забезпечують реалізацію державної політики в галузі розвитку освіти, науки, культури, спорту та молодіжної політики. 

        Багато цікавого та корисного робиться у місті, але комісія вважає за доцільне зупинитись на проблемних питаннях та їх вирішенні. Членам комісії потрібно активізувати свою роботу з питань співпраці з молодіжними організаціями міста. Запровадити на телебаченні та через прямі ефіри зустріч з представниками громадських молодіжних організацій щодо розв’язання проблемних питань. Молоде покоління потребує не лише цікавого та розвиваючого дозвілля, а й рівних можливостей фізичного та духовного розвитку.
      Постійною комісією було ініційовано проведення загальноміського конкурсу фото і відео робіт «Місто, в якому я живу» З метою формування позитивного іміджу міста, розкриття його інвестиційної привабливості, залучення до творчої діяльності талановитої молоді Южноукраїнська розроблено Положення про конкурс, сформовано призовий фонд та визначено кращу роботу. Як результат, перший диск-презентація міста вже виготовлено.
          Крім того, в майбутньому,постійна  комісія планує вирішувати наступні питання :


подальший контроль за реалізацію затверджених Програм, спрямованих на розвиток загальноосвітніх, дошкільних, позашкільних, спортивних закладів, закладів культури;

підготовка питання для розгляду на пленарному засіданні міської ради в серпні 2014 р. «Про стан розвитку фізичної культури та спорту в м.Южноукраїнську»;

здійснення контролю за виконанням міського бюджету в розділах «Освіта», «Культура», «Фізична культура і спорт», «Охорона здоров’я», «Соціальний захист».

участь в організації міської благодійної акції «Милосердя»;

налагодження тісної співпраці з учнівською радою, громадськими організаціями міста.

продовження захисту інтересів громадян міста, що стосуються їх освітніх, культурних, спортивних, дозвільних та інших інтересів;

вчасний та результативний розгляд звернень громадян, підприємств, установ та організацій 

підготовки закладів освіти до нового навчального року, до роботи в осінньо-зимовий період;
 
розгляду змін і доповнень до програм, які плануються на розгляд чергової сесії ради;
 
про стан матеріально-технічної бази позашкільних закладів освіти міста;
 
про стан підліткової злочинності та шляхи її попередження;
 
про підтримку обдарованої та талановитої молоді;

 
про стан харчування в закладах освіти міста;

            про шляхи удосконалення позашкільної освіти, та інше.
          Члени нашої комісії протягом всього періоду роботи є активними, відповідальними і небайдужими до всього, що відбувається в територіальній громаді міста, як правило, пропонують  на розгляд ради конструктивні питання, пропозиції і саме завдяки цьому вдалося вирішити цілий ряд проблем в освітянській та культурній галузях міста, в системі соціального захисту населення та охорони здоров’я.
         Після реорганізації на контролі постійної комісії перебуває 28 рішень міської ради, з них 15 міських Програм

Голова комісії 







О.М. Кокол
