Довідка 

про результати перевірки дотримання законодавства щодо роботи зі зверненнями громадян в управлінні освіти Южноукраїнської міської ради

З метою здійснення контролю за станом роботи зі зверненнями громадян в управліннях Южноукраїнської міської ради, на підприємствах та установах, незалежно від форм власності головним спеціалістом відділу звернень громадян, зв’язків з громадськістю та засобами масової інформації апарату Южноукраїнської міської ради та її виконавчого комітету Бабій І.Є. 14.10.2014 року проведено перевірку управління освіти Южноукраїнської міської ради з питань виконання  вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», постанови Кабінету Міністрів України від 14.04.1997 № 348 «Про затвердження інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об’єднань громадян, на підприємствах, установах, організаціях, незалежно від форм власності, засобах масової інформації» (далі - Інструкція з діловодства).

При перевірці було встановлено, що в управлінні освіти Южноукраїнської міської ради робота зі зверненнями громадян здійснюється у відповідності з вищевказаними нормативно-правовими актами.

Відповідно до посадової інструкції контроль за виконанням роботи зі зверненнями громадян покладено на головного спеціаліста відділу дошкільної, середньої та позашкільної освіти управління освіти Южноукраїнської міської ради – Осадчук Ольгу Олександрівну.

Згідно з графіком, затвердженим наказом від 10.01.2014 №1 “Про затвердження графіку особистих прийомів громадян на 2014 р.», начальником управління та його заступниками проводиться особистий прийом громадян. 

Інформацію про особистий прийом опубліковано в газеті Южноукраїнської міської ради “Контакт” від 15.01.2014 № 2.

Реєстрація особистого прийому громадян, заяв, скарг та пропозицій громадян здійснюється у відповідних журналах, які відповідають Інструкції з діловодства.

Ведеться формування справ за зверненнями громадян відповідно до вищезазначеної інструкції. 

З метою проведення роз’яснювальної роботи серед населення, в управлінні освіти Южноукраїнської міської ради функціонує телефонна «гаряча лінія» (наказ від 24.01.2014 № 43). Ведеться облік повідомлень громадян, які надходять під час проведення телефонних «гарячих ліній».
В управлінні ведеться аналітична робота за зверненнями громадян. До 15 січня 2014 року підготовлена аналітична довідка про звернення громадян, що надійшли до управління протягом 2013 року.

 Інформацію щодо розгляду звернень громадян в управлінні освіти Южноукраїнської міської ради за 2013 рік розміщено на офіційному сайті міста Южноукраїнська.
Станом на 14.10.2014 в управлінні зареєстровано 21 письмове звернення.  Під час особистих прийомів надійшло та розглянуто 3 звернення.  

Порушень законодавства про звернення громадян в управлінні освіти Южноукраїнської міської ради не встановлено.
Начальник відділу звернень громадян, зв’язків 

з громадськістю та засобами масової інформації 

апарату Южноукраїнської міської ради 

та її виконавчого комітету
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