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Аналіз стану

цивільного захисту Южноукраїнської міської ланки Миколаївської територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту України 

за 2013 рік

Результати здійснення заходів (перевірок, навчань, тренувань, зборів), аналіз діяльності підприємств, установ та організацій міста у сфері цивільного захисту (цивільної оборони) свідчать про те, що основні вимоги, заходи та завдання, визначені розпорядженням міського голови від 31.01.2013 № 31-р «Про основні завдання цивільного захисту міста Южноукраїнська на 2013 рік» в цілому виконано.  
Розвиток цивільного захисту міста здійснювався відповідно до «Міської цільової соціальної  програми  розвитку  цивільного захисту міста Южноукраїнська на 2009-2013 роки».

Загальний обсяг фінансування у 2013 році міської цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту міста Южноукраїнська на 2009-2013 роки станом на 01.01.2014 року склав 46,5 тис. грн.
Реалізація заходів з питань цивільного захисту (далі – ЦЗ) здійснюється у відповідності до нормативно-правових актів, основних завдань міської ланки Миколаївської територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту  (далі – міська ланка ТП ЄДС ЦЗ) України та до програм, розпоряджень і доручень міського голови -  начальника ЦЗ міста.

Життєзабезпечення міста здійснюють 14 підприємств, установ та організацій різного напрямку діяльності, які функціонують задовільно.

На території міста зареєстровано 12 потенційно-небезпечних об’єкти, серед яких об'єкт підвищеної небезпеки -  Южно-Українська АЕС. 

З метою забезпечення цивільного захисту населення в місті створена система цивільного захисту, яка складається з органів управління, комісії з питань ТЕБ та НС та евакуаційної комісії, 10 служб цивільного захисту. Аналогічні структури створені на 30 об'єктах цивільного захисту. 
Службами цивільного захисту та об’єктами господарювання створені невоєнізовані формування, які спроможні діяти в умовах попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.

Системи централізованого оповіщення керівного складу і населення міста знаходиться в режимі постійного функціонування, працездатність та обслуговування забезпечується підрозділом цеху телекомунікаційних послуг № 4 Миколаївської філії ПАТ «Укртелеком» та центром технічної експлуатації № 7 Філії спеціалізованого зв'язку ПАТ «Укртелеком» (м.Нова Одеса). 
Оповіщення забезпечує 4 сирени та 17 вуличних гучномовців. На ВП ЮУ АЕС створена і функціонує відомча система оповіщення, на інших ПНО та об'єктах життєзабезпечення створені локальні системи оповіщення.

На стійку циркуляційного виклику  заведено 77 абонентів, крім того, аналогічна система створена і працює на ВП ЮУ АЕС. В місті функціонує   12,5 тис. телефонних номерів та 587 радіоточок проводового мовлення.
Роботу АТС в умовах надзвичайних ситуацій забезпечує система автономного живлення.

Технічне обслуговування та утримання системи оповіщення здійснюється за кошти місцевого бюджету.

На даний час уточнений та відкоригований план оповіщення та зв'язку, схеми, списки оповіщення керівного складу та органів управління. У 2013 році здійснений поточний ремонт міської системи оповіщення на суму 15,0 тис грн. 
   З метою вжиття заходів щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, проведено 10 засідань комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій  при  виконавчому комітеті Южноукраїнської міської ради (у тому числі 4 позапланових), всього було  розглянуто 36 питань. 
Фонд захисних споруд ЦО м. Южноукраїнська складає 2 сховища та                           1 протирадіаційне укриття (ПРУ).
Два сховища (місткістю  900 та 150 осіб) перебувають на балансі відокремленого підрозділу “Южно-Української АЕС” державного підприємства Національна атомна енергогенеруюча  компанія «Енергоатом»,  протирадіаційне укриття (місткістю 25 осіб) – на балансі 1-го Державного пожежно-рятувального загону ГУ ДСНС України у Миколаївській області.

Додаткове будівництво захисних споруд не передбачено у зв'язку з 100% евакуацією населення міста у безпечні райони.

Непрацююче населення міста на 100% забезпечено засобами індивідуального захисту у кількості 16830 шт. (на випадок аварії на Южно-Українській АЕС).  Працююче населення забезпечено протигазами на 17 %,  респіраторами на 71 %.  
Для видачі засобів індивідуального захисту рішенням виконавчого комітету Южноукраїнської міської ради від 22.05.2013 № 132 створено 1 кущовий та 3 об'єктових пункти. Наказом начальника цивільного захисту міста від 25.11.2013 №5 затверджено персональний склад пунктів видачі ЗІЗ.
Для захисту непрацюючого населення від бойових отруйних речовин потреба складає: камер захисних – 820 шт, протигазів ПДФ-Д -1640 шт., ПДФ-Ш – 4140 шт., протигазів ГП-5 (ГП-7) – 10159 шт.
Медичний захист населення здійснює Державний заклад «Медико-санітарна частина №2 Міністерства охорони здоров’я України» у складі 1 лікарні на 230 ліжок, яка має 26 структурних підрозділів та 2 поліклініки, а також 7 аптек. 

Для надання медичної допомоги потерпілим при виникненні надзвичайних ситуацій розроблено план дій медичної служби міста.

Служба укомплектована необхідними засобами індивідуального  захисту.

Лабораторний контроль за якістю питної води та продуктів харчування здійснюють Южноукраїнський міськрайонний відділ лабораторних досліджень ДУ «Миколаївський обласний лабораторний центр Дерсанепідслужби України» та Южноукраїнська міська  державна лікарня ветеринарної медицини.

Колективних засобів захисту на території міста немає. Відомчі укриття ВП ЮУ АЕС призначені для укриття працюючої зміни та охорони ВП ЮУ АЕС. Виходячи з викладеного, основним засобом захисту населення під час можливої радіаційної аварії є 100% евакуація.

Для реагування на незначні надзвичайні ситуації та аварії розроблено план часткової евакуації.

Термін евакуації за рахунок транспортного забезпечення заходів евакуації власними сили розрахований за 17 годин.

Для зменшення часу на евакуацію населення до 10 годин додатково потрібно 113 автобусів та 25 автомобілів ШМД.

У випадку, якщо власний транспорт не використовувати,  додатково потрібно 887 автобусів (для  100% евакуації населення міста за один рейс).

В наявності в місті 131 одиниць транспорту для перевезення людей. Крім того, в місті нараховується понад 6 000 одиниць власного транспорту. 

Для перевезення вантажів планується використати транспорт підприємств.
В місті створено і діє 10 спеціалізованих служб ЦЗ та майже 200 невоєнізованих формувань загальною чисельністю більше 1000 чоловік, які забезпечують проведення аварійно-відновлювальних робіт при виникненні НС (за виключенням загальної радіаційної аварії на Южно-Українській АЕС). Технікою та матеріальними ресурсами формування забезпечені задовільно.


На міському пляжі на протязі року в цілодобовому режимі працює рятувальна станція, яка оснащена необхідним рятувальним майном та укомплектована підготовленими матросами-рятувальниками. У червні 2013 року здійснено ремонт двигуна рятувального човна.


Для поліпшення організації рятування людей на водних об'єктах на початку травня 2013 року проведено навчальну перепідготовку матросів-рятувальників у атестованій державній аварійно-рятувальній службі області: з 07.05 по15.05.2013 року особовий склад рятувальної станції проходив спеціальне навчання згідно програми підготовки осіб до роботи матросами-рятувальниками рятувальних постів на базі навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Миколаївської області з видачею посвідчень і постійно готовий для надання допомоги та спасіння постраждалим на воді. 
Крім того, відповідно до штатного розпису рятувальної станції старший матрос має професійну медичну підготовку та кваліфікацію «фельдшер». З 05.06. по 07.06.2013 року старший матрос-рятувальник пройшов навчання у Миколаївському центрі підготовки плавскладу. 

Всього у 2013 році з міського бюджету на забезпечення належного функціонування рятувальної станції на міському пляжі виділено 256,1 тис.грн. 
План заходів щодо попередження загибелі людей на водних об'єктах м.Южноукраїнська Миколаївської області у весняно-літній період 2013 року (затверджено на засіданні комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету міської ради від 18.04.2013 протокол № 4) в цілому виконано. 

За звітній період на водних об’єктах міста загинуло 2 особи (1 - на території пляжу, 1 - під час купання у забороненому місці).  За аналогічний період 2012 року - 3 особи. В усіх випадках причиною загибелі було споживання алкогольних напоїв у поєднанні зі спекотною погодою (більше +350С), що спричинило зупинку серця у воді. 

За сезон рятувальниками міського пляжу надана медична допомога з різних причин 77 відвідувачам пляжу.

03.10.2013 на засіданні комісії ТЕБ та НС (протокол №8) заслухано питання «Про хід виконання Плану заходів щодо запобігання загибелі людей на водних об’єктах міста у весняно-літній період 2013 року та заходи безпеки на водних об'єктах міста в осінньо-зимовий  період 2013-2014 року». Рішенням комісії затверджено План заходів щодо попередження загибелі людей на водних об’єктах міста у осінньо-зимовий період 2013-2014 років. 
Навчання органів управління та керівного складу цивільного захисту міста, управлінських кадрів і фахівців, персоналу підприємств, установ та організацій здійснюється на базі Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Миколаївської області один раз на рік. У жовтні 2013 року пройшли навчання 49 осіб даної категорії. 

Згідно з  Планом комплектування міських курсів м. Южноукраїнська на 2013 рік, затвердженого міським головою, навчання пройшли 213 осіб з числа управлінського складу та 175 – фахівців.
 11 січня 2013 року проведено навчання з відпрацювання рятувальних та інших невідкладних робіт при виникненні надзвичайних подій та надзвичайних ситуацій на водних об’єктах міста в зимовий період 2013 року, відповідно до заходів операції «Водоймище». 

  20 березня 2013 року на території Центру соціально-психологічної реабілітації дітей міста Южноукраїнська проведенні пожежні навчання, на яких були відпрацьовані  питання готовності об’єктових формувань до дій за призначенням. 
28 листопада 2013 року у місті Южноукраїнську проведено командно-штабне навчання на тему: "Управління діями органів управління та силами Южноукраїнської міської ланки цивільного захисту  Миколаївської територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, пов’язаних з ускладненням метеорологічної обстановки на території міста Южноукраїнська". У навчанні прийняли участь 42 особи керівного складу цивільного захисту міста. 
23-25 грудня 2013 року з особовим складом рятувальної станції на міському пляжу м.Южноукраїнська проведено тренування щодо організації  рятування рибалок у зимово-весняний період на р. Південний Буг.
У всіх загальноосвітніх закладах міста 26.04.13 р. було проведено День цивільного захисту у якому взяли участь 3559 учнів та 329 працівників освіти. 
У період з 13.05 13 по 17.05.2013 у всіх дошкільних навчальних закладах міста Южноукраїнська проведено «Тиждень безпеки дитини» у якому прийняли участь 1052 вихованця та 261 працівник закладу. 
            З 11.11.2013 по 15.11.2013  в дошкільних  та загальноосвітніх закладах міста Южноукраїнська  проведений тиждень безпеки життєдіяльності. У заходах прийняла участь 2431 особа. 
На даний час на об’єктах господарювання та комунальних підприємствах є в наявності техніка, яка задовольняє власні потреби в мінімальному об’ємі. 
Міських автотранспортних підприємств немає. 
Задовільна ремонтна база існує тільки на "Южно- Українській АЕС". 
Для виконання аварійно-відновлювальних робіт  залучається (за домовленістю) техніка  підприємств незалежно від форм власності. 
Протипожежне забезпечення здійснює протипожежна служба, до складу якої входять 3 державні пожежно-рятувальні частини ГУ ДСНС України у Миколаївській області: 
25-а ДПРЧ – обслуговує всі об’єкти, розташовані в периметрі відокремленого  підрозділу Южно-Українська АЕС державного підприємства Національна атомна енергетична компанія «Енергоатом» (далі – ВП ЮУ АЕС), будівельні підприємства, розташовані по лівому березі Ташлицького технологічного водоймища-охолоджувача ВП ЮУ АЕС до 1105-го км Південної залізниці;

27-а ДПРЧ  – обслуговує об’єкти та житлові будинки м.Южноукраїнська, всі об’єкти і підприємства, розташовані по лівому березі Ташлицького технологічного водоймища-охолоджувача ВП ЮУ АЕС до профілакторію ВП ЮУ АЕС та по лівому березі р. Південний Буг;

28-а ДПРЧ  – обслуговує Ташлицьку гідро-акумулятивну станція каскаду      ГЕС-ГАЕС ВП ЮУ АЕС, всі об’єкти Гідрокомплексу, будівельні підприємства та об’єкти, що дислоковані за греблею Ташлицького водоймища.

Комісія ГУ ДСНС України у Миколаївській області здійснила  в лютому 2013 року перевірку стану ЦЗ у місті МНС України, яка  визнала стан цивільного захисту міста як "обмежено готові до виконання завдань". 

З метою оптимізації фінансування заходів з питань цивільного захисту рішенням Южноукраїнської міської ради від 26.12.2013  № 1107 затверджена «Міська соціальна програма захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2014-2017 роки».
Однак, незважаючи на позитивну в цілому діяльність у сфері ЦЗ, існує низка гострих питань, які потребують вирішення:

удосконалення системи спостережень і контролю, насамперед із гідрогеологічних, гідрометеорологічних та епідеміологічних питань;

підвищення ефективності діяльності існуючих аварійних формувань, служб ЦЗ міста, об'єктів господарювання щодо пожежної та техногенної безпеки;

подальший розвиток міської системи оповіщення;

наповнення міського матеріального резерву;

вирішення питання щодо транспортного забезпечення евакуаційних заходів у разі виникнення надзвичайної ситуації, пов'язаної з радіаційною аварією на Южно-Українській АЕС;

відновленні працездатності систем димовидалення та пожежогасіння в будинках підвищеної поверховості;

продовження реконструкція напірної господарсько-побутової каналізації.

Заступник міського голови

з питань діяльності органів ради                                                      Д.С. Судаков
