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Звіт

Про роботу комунального підприємства «Критий ринок м. Южноукраїнська» за період 2012-2015 рр.

У 2012р. між комунальним підприємством «Південсервіс» та товариством з обмеженою відповідальністю «Центральний міський ринок» було достроково розірвано договір оренди у зв’язку з великою сумою заборгованості ТОВ ЦМР як перед комунальним підприємством в сумі 18245,14 грн. так і перед бюджетом в сумі 22726,62 грн.. В свою чергу КП «Південсервіс», який на той момент був балансоутримувачем даного об’єкту мав велику кредиторську заборгованість та велику кількість основних засобів, яких по факту не виявлено, тому було прийнято рішення від 29.11.2012р. №756  «Про створення комунального підприємства «Критий ринок м. Южноукраїнська», на базі основних фондів КП «Південсервіс» розташованих по вул.. Дружби Народів 19Б, які становлять статутний капітал.


Ринок був переданий фізично та морально зношений. Першочерговим завданням було відновлення всіх дозвільних та технічних документів на ринок, (так як вони були відсутні), провести певні ремонті роботи та приведення ринку у відповідність до чинного законодавства по дотриманню правил по охороні праці, правил пожежної, техногенної безпеки,  так як даний об’єкт є об’єктом підвищеної небезпеки. 


У 2013р. було відновлено технічну документацію та дозвільні документи на будівлю. Закуплено три нових комплекти оргтехніки. Відповідно до приписів пожежного нагляду закуплено всі необхідні вогнегасники, пожежні щити з укомплектуванням. Встановлено лічильник теплової енергії для ефективного її використання.


Відповідно до наказу Міністерства економіки України, Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва від 30.06.2009 №638/109 «Про затвердження Порядку розрахунку цін на послуги та оренду торгових приміщень (площ) та їх обслуговування на ринках з продажу продовольчих та непродовольчих товарів», КП «Критий ринок м. Южноукраїнська» було розраховано вартості утримання торгових місць та направлено до виконавчого комітетом Южноукраїнської міської ради. Виконавчим комітетом було перевірено економічне обґрунтування та рішенням від 16.10.2013р. №312 «Про встановлення розміру орендної плати за торгові площі на ринку з продажу продовольчих та непродовольчих товарі комунального підприємства «Критий ринок м. Южноукраїнська» розташованого за адресою: вул.. Дружби Народів 19Б. було затверджено тарифи на оренду торгових площ. З того моменту тарифи не переглядалися, з урахуванням, що всі комунальні та інші послуги з дорожчали більш ніж в два рази.

На виконання п.2  рішення Южноукраїнської міської ради від 08.07.2010р. №1340 «Про об’єкти торгівлі та побутових послуг, які мають загальноміське соціально – побутове значення для потреб територіальної громади міста Южноукраїнська» , рішенням Южноукраїнської міської ради від 27.11.2013р. №1100 КП «Критий ринок м. Южноукраїнська» було передано в постійне користування земельну ділянку розташовану за адресою: вул.. Молодіжна, під розміщення та обслуговування ринку комунальної форми власності. Першочерговим рішенням адміністрації підприємства було зниження розміру орендної плати за торгові площі на ринку з 1,70 грн. до 1,45 грн. Даний об’єкт, в свою чергу, було приведено до  відповідності чинного законодавства по дотриманню правил по охороні праці, правил пожежної, техногенної безпеки,  так як даний об’єкт є об’єктом підвищеної небезпеки.


У 2014р. на ринку розташованого по вул.. Дружби Народів 19Б проведено заміну та ремонт електрогосподарства підприємства (проведення нових ліній електропередач, встановлення нових лічильників, ремонт стовпів вуличного освітлення, так як вони не працювали довгий період часу), заміна всіх ламп розжарювання на енергозберігаючі(як в торговому павільйоні А-2, так і на стовпах вуличного освітлення). Розроблено та встановлено блискавко захист. 
У відповідності до прийнятого на той час Податкового кодексу було закуплено нові реєстратори розрахункових операцій. Відповідно до п 3.2. Порядку №614 «Порядок реєстрації, опломбування та застосування реєстраторів розрахункових операцій за товари (послуги)» на фіскальних чеках, які видаються підприємцям, що здійснюють свою діяльність на ринках, які обслуговує КП «Критий ринок м. Южноукраїнська», вказані всі дані, як вимагає того чинне законодавство України, а саме:

· назва господарської одиниці;

· адреса господарської одиниці;

· індивідуальний податковий номер платника ПДВ;

· кількість придбаного товару (отриманої послуги) (приклад – 1 м.п. або 5 м.кв.);

· вартість одиниці виміру товару (послуги) (приклад – 24,75 грн. за 1 м.п. або 1,45 грн. за 1 м.кв.);

· найменування товару (послуги), (приклад – м'ясо або молочні продукти або контейнер тощо.);

· літерне позначення ставки ПДВ;

· загальна вартість придбаних товарів (послуг) у межах фіскального чека;

· окремим рядком – літерне позначення ставки ПДВ, розмір ставки ПДВ у відсотках, загальна сума ПДВ за всіма значеннями в чеку товарами (послугами);

· порядковий номер касового чеку, дата (день, місяць, рік) та час (година, хвилина) проведення розрахункової операції;

· фіскальний номер реєстратора розрахункових операцій;

· напис «ФІСКАЛЬНИЙ ЧЕК» та логотип виробника.

Відповідно до п.4 Положення про основні вимоги для організації діяльності продовольчих, непродовольчих та змішаних ринків, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.07.2009 №868 «у разі коли підприємець сплатив орендну плату за 30 і більше днів на одному ринку, суб’єкт господарювання зобов’язаний за заявою такого підприємця укласти з ним договір оренди торгівельного», з чого вбачається, що укласти договір оренди торгівельного місця, адміністрація ринку, може лише за заявою суб’єкта підприємницької діяльності. Також відповідно до чинного законодавства, на підприємстві ведеться електронний реєстр укладених договорів на оренду торгових місць.
Відповідно до Правил торгівлі на ринках м. Южноукраїнська затверджених рішенням Южноукраїнської міської ради від 12.10.2009р. №1105:

Торгівельне місце - площа, відведена для розміщення необхідного для торгівлі інвентарю (вагів, лотків тощо) та здійснення продажу продукції з прилавків (столів), транспортних засобів, причепів, візків (у тому числі ручних), у контейнерах, кіосках, трейлерах, палатках, магазинах, торгівельних павільйонах тощо.

Одне торгівельне місце дорівнює:

· при продажу товарі на прилавках (столах) – двом погонним метрам;

· при продажу товарів з транспортних засобів, причепів, візків (у тому числі ручних), у контейнерах, кіосках, трейлерах, палатках, магазинах, торгівельних павільйонах п’яти повним чи не повним квадратним метрам займаної площі.

У 2015р. – проведено капітальний ремонт покрівлі та куполу торгового павільйону А-2. Встановлено нові металопластикові вікна та двері. Проводиться частковий ямковий ремонт бетонного замощення. Проведення ремонту покрівлі адміністративно – побутового  корпусу (громадський туалет).


Проведення щорічних регулярних заходів (які раніше не проводилися):

· повірка пожежних кранів гідрантів;

· заміри опору;

· проведення медоглядів.

· метрологічні заходи (повірка вагів),

· забори питної води на санітарно – мікробіологічне дослідження (у відповідності до санітарно – ветеринарних правил)

Фінансово – економічні показники за 2012-2015рр. додаються.
Директор КП «Критий  ринок 
м. Южноукраїнська»                                                                                     О.Ю. Шевчук

