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Звіт

Про роботу комунального підприємства „Служба комунального господарства”  за 2012- 2015 роки 
та проблемні питання

Відповідно до Статуту підприємство займається утриманням та обслуговуванням об’єктів благоустрою міста, організацією безпеки дорожнього руху, наданням ритуальних послуг населенню, здаванням в найм нежитлових приміщень, експлуатацією полігону твердих побутових відходів, наданням транспортних, ритуальних та інших послуг.

Штатна чисельність працівників підприємства станом на 01.01.2016 р. складає 144,25 одиниць, а фактична – 109 одиниць.

За період з 2012 по 2015 роки підприємство  належно утримувало об’єкти благоустрою в чистоті та порядку, виконувало заходи з утримання мереж вуличного освітлення, озеленення міста, а саме:

· висаджено 2211 кущів троянд, 2519 саджанців кущів та дерев;

· виконано обрізку сухого гілля та кронування на 2354 деревах;

· проведено роботи по звалюванню 393 сухостійних та аварійних дерев по місту;

· в 2012 році було завезено 51,2 м3 грунту на газони по проспекту Леніна та виконано посів газонної трави;

· щорічно проводяться роботи по прочищенню найбільш замулених частин мережі зливної каналізації в обсягах орієнтовано 600-800 м/п в залежності від виділених бюджетом коштів; 

· щорічно виконуються заходи з енергозбереження ПЕР (проведено заміну 1175 ламп вуличного освітлення міста (зекономлено 4300000квт), 319 одиниць пускорегулюючої апаратури, 125 світильників, виконано поточний ремонт на 676,3 м/п кабельних мереж зовнішнього освітлення міських доріг);

· в 2014 році виконано укріплення нижньої частини 13 опор вуличного освітлення по вулиці Енергобудівників; 

· щорічно проводяться заходи з відновлення елементів благоустрою міста (фарбування 162 урн, 293 лав, 80 контейнерів для сміття, 24 ємностей для піску, заміна брусу на лавах та малих архітектурних формах); 
· придбано та встановлено на міському пляжі ігрове обладнання та роздягальня (батут, карусель, волейбольно-тенісне обладнання);

· в 2012 році відремонтовано пам’ятник Т.Г.Шевченко по бул.Шевченко;

· для приведення у відповідність до схеми дорожнього руху міста були виконані роботи по заміні та встановленню 85 дорожніх знаків, 2 одиниці дорожнього дзеркала, виконано ремонт 45 щитків дорожніх знаків;

· відремонтовано та встановлено 36 решіток водоприймальних колодязів;

· щорічно, для попередження виникнення аварійних ситуацій в місті проводяться роботи по ямковому ремонту доріг, орієнтовано 1500 м2 проїзної частини дорожнього покриття та нанесення горизонтальної розмітки на вулицях міста; 

· влітку, щорічно в спекотний період липень-серпень проводиться полив міських доріг вранці та ввечері;

· в 2015 році придбано та встановлено новий годинник на фасаді БК «Енергетик;

· виконано ремонт елементів грального майданчику «Казкове містечко» на Меморіальному комплексі;

· для   забезпечення міста розсадою квітів  та саджанцями були виконані роботи з поточного ремонту теплиці на базі озеленення власними силами підприємства;

· за рахунок коштів оренди проводився ремонт покрівлі адміністративно-виробничої будівлі по вул. Паркова, 2 та ремонт фасаду будівлі по вул..Дружба народів,23;

· в 2012 році виконано поточний ремонт прощального місця на кладовищі.

Підприємство працює стабільно, беззбитково. За 2012-2015 роки заробітна плата та всі обов’язкові податкові платежі виплачуються вчасно.

Дебіторська заборгованість станом на 01.01.2016р. становить 395,2 тис.грн., в тому числі:

· КП «ЖЕО» за захоронення ТПВ - 102,8 тис.грн.;

· ДПЕМ «Атомсервіс»  за транспортні послуги – 35,5 тис.грн.;

· за оренду приміщень  – 130,3 тис.грн.

· за експлуатаційні послуги  - 63,4 тис.грн.

Кредиторська заборгованість (поточна) станом на 01.01.2016р. становить 113,8 тис.грн.

За  період роботи місто утримувалося підприємством на високому рівні про що свідчить зайняття Южноукраїнським другого місця по Україні по чистоті та благоустрою.

В 2015 році мене як директора було нагороджено грамотою секретарем міської ради.


Що стосується результатів перевірки підприємства робочою групою створеною  розпорядженням міського голови від 24.12.2015 № 190-р «Про перевірку фінансово-господарської діяльності комунального підприємства «Служба комунального господарства» робочою групою здійснено перевірку діяльності КП «СКГ», то я результатами перевірки, викладеними у довідці від 25.12.2015-05.01.2016 р. як директор підприємства повністю не згодна з наступних причин:

1. По пункту 2 довідки з приводу преміювання працівників КП «СКГ». 

Відповідно до ст. 2. Закону України «Про оплату праці»,  премії та інші заохочувальні виплати відносяться до додаткової заробітної плати. Преміювання працівників КП «СКГ» здійснюється відповідно до умов Колективного договору, зокрема Положення про утворення та використання фонду заохочення КП «Служба комунального господарства» для поточного преміювання працівників.  Вказане Положення введено з метою підвищення стимулюючого впливу на якість виконання поставлених завдань, закріплення ініціативних, кваліфікованих кадрів, стабілізації колективу підприємства, підвищення відповідальності працівників за виконання своїх функціональних обов’язків. Преміювання робітників проводиться із фонду праці, за рахунок частки доходу, отриманого підприємством в результаті господарської діяльності.


Відповідно до п. 6.2.5. Статуту підприємства, затвердженого рішенням Южноукраїнської міської ради від 02.06.2011 № 235 підприємство зобов’язане здійснювати заходи по вдосконаленню організації заробітної плати працівників з метою посилення їх матеріальної зацікавленості, як в результатах особистої праці, так і в загальних підсумках роботи Підприємства.  


Згідно з укладеним контрактом з керівником підприємства, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Южноукраїнська від 11.06.2015 р., я як керівник КП «СКГ» маю право розпорядження коштів підприємства, накладати на працівників стягнення відповідно до законодавства. Затверджений Статут підприємства визначає, що директор підприємства затверджує штатний розпис (з обов’язковим  погодженням міським головою), визначає конкретні  розміри посадових окладів, тарифних ставок і відрядних розцінок працівникам, а також надбавок, доплат, премій і винагород. Отже, жоден з установчих документів підприємства, контракт  з керівником не передбачає погодження виплат премій працівникам підприємства виключно за погодженням з балансовою комісією з розгляду планів фондів оплати праці та фінансових планів підприємств комунальної форми власності та контролю за їх виконанням.

Фонд оплати праці розрахований відповідно до фактично працюючих працівників підприємства, який не перевищено по статтям витрат в 2015 році, як було наголошено у довідці.

	Найменування статей витрат
	План ФОП на 2015 рік
	Факт ФОП на 2015 рік
	 Відхилення + -

	ФОП всього, в т.ч.
	4451,2
	4428,9
	 -22,3

	ФОП АУП
	971,1
	970,1
	 -1,0

	ФОП ІТР
	297,9
	296,2
	 -1,7

	ФОП основних працівників
	3182,2
	3162,6
	 -19,6


Премія нараховувалася всім працівникам підприємства за рахунок економії фонду оплати праці у розмірі від 10 до 50 відсотків від посадового окладу (тарифної ставки) та в залежності від конкретного вкладу робітника в кінцевий результат роботи. У деяких місяцях ( в тому числі листопад) розмір премії основним робітникам був зменшений в зв’язку з нарахуванням їм доплати за розширений обсяг робіт в розмірі від 15 до 50 відсотків тарифної ставки. 

Враховуючи наведене, я як керівник комунального підприємства здійснювала заохочення (преміювання) працівників, беручи до уваги сумлінність, своєчасність та складність виконання роботи та моїх доручень, що стосується сфери діяльності підприємства. Вважаю, що мої дії не суперечать діючому законодавству. Робота підприємства полягає у виконанні робіт по утриманню об’єктів благоустрою не залежно від погодних умов (дощ, сніг, ожеледиця), не рідко працівники підприємства залучаються  в позаурочний час для виконання своїх обов’язків, за моїм особистим проханням виходять у вихідні та у період відпусток, виконують доручення які не властиві займаним посадам. Невже, я як керівник не маю права за сумлінне виконання обов’язків здійснити заохочувальні виплати, враховуючи низький рівень оплати праці простих робітників.  


В довідці про перевірку, зазначено, що «виплата премії працівникам свідчить про нецільове використання бюджетних коштів, тобто вартість послуг, що надає КП СКГ було завищено, що дозволило виплатити премію працівникам підприємства».  Відповідно до ст.. 119 Бюджетного Кодексу України зазначено, що нецільовим використанням бюджетних коштів є їх витрачання на цілі, що не відповідають:

бюджетним призначенням, встановленим законом про Державний бюджет України (рішенням про місцевий бюджет);

напрямам використання бюджетних коштів, визначеним у паспорті бюджетної програми (у разі застосування програмно-цільового методу у бюджетному процесі) або в порядку використання бюджетних коштів;

        бюджетним асигнуванням (розпису бюджету, кошторису, плану використання бюджетних коштів).


КП СКГ є одержувачем коштів з місцевого бюджету по Програмі реформування і розвитку ЖКГ м. Южноукраїнська на 2010-2015 роки та Програмі  розвитку дорожнього руху та його безпеки в м. Южноукраїнську на 2013-2017 роки. Роботи по утриманню об’єктів благоустрою оплачуються за рахунок коштів місцевого бюджету та виключно на підставі актів виконаних робіт, які ретельно перевіряються  управлінням житлово-комунального господарства та будівництва Южноукраїнської міської ради і фінансовим управлінням Южноукраїнської міської ради. Вказаними управліннями, при здійснені оплати, завжди перевіряються фактичні обсяги робіт (прибирання у відповідності з періодичністю, кількість обрізаних дерев, замінених ламп, посаджених дерев тощо). 

Обслуговування та утримання об’єктів благоустрою фактично проводиться 58 працівниками підприємства, а відповідно до норм часу (виробітку) на роботи з озеленення, утримання вулично-дорожньої мережі, обслуговування вуличного освітлення, які враховуються в нормативна чисельність становить 183 одиниці. Жодних нарікань з боку управлінь, які здійснюють контроль за виконаними роботами, щодо завищення обсягів чи неправильного застосування існуючих розцінок не надходило.
2. По пункту 3. КП СКГ дійсно користувалось автомобілем ВАЗ 2107 номерний знак 025-40 НК за договором оренди № 16/02-11/332 до січня 2016 року. Даний автомобіль був взятий в оренду за вказівкою попереднього керівництва міської ради з метою фінансової підтримки комунальної установи «Інформаційне агентство «Контакт», яка  постійно дотувалась за кошти міського бюджету. 

3. По пункту 5. Газове обладнання  на автомобілі встановлювалось при колишньому керівнику КП СКГ Жминді В.М. Під час керівництва Ніколаєнко О.О. жодного розукомплектування газового обладнання не відбувалось.

4. По пункту 6 довідки. Згідно з Законом України "Про охорону праці" служба охорони праці створюється роботодавцем для організації виконання правових, організаційно-технічних, санітарно-гігієнічних, соціально-економічних і лікувально-профілактичних заходів, спрямованих на запобігання нещасним випадкам, професійним захворюванням і аваріям у процесі праці. 

Відповідно до ст. 13 Закону України «Про охорону праці» роботодавець зобов'язаний створити на робочому місці в кожному структурному підрозділі умови праці відповідно до нормативно-правових актів, а також забезпечити додержання вимог законодавства щодо прав працівників у галузі охорони праці. З цією метою роботодавець забезпечує функціонування системи управління охороною праці. Стаття 15, зазначеного закону регламентує, що на підприємстві з кількістю працюючих 50 і більше осіб роботодавець створює службу охорони праці відповідно до типового положення, що затверджується центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони праці. 

Директор КП «СКГ»      






Ніколаєнко О.О.
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