Інформація про результати ревізії бюджету міста Южноукраїнська за період з 01.01.2013 по 31.12.2016

Управлінням Південного офісу Державної аудиторської служби України (далі по тексту – Держаудитслужби) в Миколаївській  області відповідно до Плану роботи на ІV квартал 2016 року проведено ревізію бюджету міста Южноукраїнська за період з 01.01.2013 по 31.12.2016, в ході якої контрольними заходами охоплено 6 об’єктів контролю: фінансове управління Южноукраїнської міської ради, виконавчий комітет Южноукраїнської міської ради, управління житлово – комунального господарства та будівництва Южноукраїнської міської ради, комунальне підприємство «Теплопостачання та водо – каналізаційне господарство», комунальне підприємство «Служба комунального господарства» та комунальне підприємство «Критий ринок».

За наслідками ревізії встановлено, що в цілому органами місцевого самоврядування, розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів забезпечується дотримання Конституції України, законів України  та інших нормативно-правових документів, що регулюють бюджетний процес, порядок формування та виконання міського бюджету.

Разом з цим, ревізією встановлено окремі порушення. 

В порушення вимог частини 4 статті 77 Бюджетного кодексу України не забезпечена в повному обсязі потреба на оплату праці з нарахуваннями та оплату комунальних послуг на 2014 рік по галузі «Освіта» на загальну суму 6 704,7 тис. грн., на 2015 рік по галузі «Охорона здоров’я» - 4 779,3 тис. грн., яка до кінця відповідних бюджетних років була забезпечена ресурсом в повному обсязі за рахунок вільних залишків бюджетних коштів.
Контрольними заходами, проведеними Держаудитслужбою на підприємствах, установах та організаціях міста Южноукраїнськ, встановлено ряд порушень та недоліків, які свідчать про неналежний рівень контролю з боку органів місцевого самоврядування та розпорядників бюджетних коштів за використанням бюджетних коштів, комунального майна та земельних ділянок. 

Перевіркою повноти використання  наявних резервів надходження доходів до бюджету міста встановлено, що згідно з пунктом 9 частини 1 статті 69 (2013 - 2014 роки) Бюджетного кодексу України, пунктом 35 частини 1 статті 64 (2015 - 2016 роки) Бюджетного кодексу України до доходів місцевих бюджетів, належить частина чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об’єднань, що вилучаються до бюджету в порядку, визначеному відповідними місцевими радами.  Проте, відповідних рішень щодо визначення порядку нормативів відрахування частини чистого прибутку комунальних підприємств Южноукраїнською міською радою не приймалось.

Виходячи із розрахункового нормативу відрахувань частини чистого прибутку комунальних підприємств у розмірі 15% у разі прийняття міською радою відповідного рішення, надходження до бюджету по коду бюджетної класифікації доходів 21010300 «Частина чистого прибутку (доходу) господарських організацій (які належать до комунальної власності, або у статутних фондах яких є частка комунальної власності), що вилучається до бюджету» розрахунково склали б в загальній сумі 269,3 тис. грн., в тому числі: в 2013 році – 64,6 тис. грн, в 2014 році – 88,5 тис. грн., у 2015 році – 25,2 тис. грн, у 2016 році – 91,0 тис. грн.

Не забезпечено контроль за використанням земельних ділянок на території міста Южноукраїнська, що вплинуло на недонадходженню доходів до міського бюджету.

Відповідно до Положення про утворення, використання та облік цільового фонду Южноукраїнської міської ради для вирішення питань розвитку інфраструктури міста Южноукраїнськ, затвердженого рішенням Южноукраїнської міської ради від 31.07.2012 №658, до джерел формування доходної частини цього фонду належать плата за договором особистого строкового сервітуту для обслуговування тимчасових споруд.

Внаслідок безоплатного обслуговування тимчасових споруд без укладення договорів особистого строкового сервітуту втрати доходів спеціального фонду міського бюджету за 2016 рік склали 111,2 тис. грн.

Крім того, в порушення статей 986, 206 Земельного кодексу України від 25.10.2001 №2768-ІІІ фізичною особою-підприємцем Брагар О.Є. протягом 2013-2016 років земельна ділянка площею 840 кв.м використовується без оформлення правовстановлюючих документів на землю, внаслідок чого розрахункові втрати міського бюджету за 2013-2016 роки склали 61,7 тис. грн.

В порушення пункту 23 частини 2 статті 29, пункту 38 частини 1 статті 64 Бюджетного кодексу України від 08.07.2010 №2456-VІ в 2016 році до доходів міського бюджету зараховані адміністративні штрафи в сумі 3,9 тис. грн., які адміністративною комісією Южноукраїнської міської ради не накладались та підлягали зарахуванню до державного бюджету.

Контрольними заходами, проведеними в ході ревізії бюджету міста Южноукраїнська, в 5-ти із 6-ти об’єктів, які підлягали ревізії, встановлено порушення фінансової дисципліни, а саме виконавчим комітетом Южноукраїнської міської ради, управлінням житлово-комунального господарства та будівництва Южноукраїнської міської ради та комунальними підприємствами «Теплопостачання та водо-каналізаційне господарство», «Служба комунального господарства», «Критий ринок», що призвели до втрат фінансових і матеріальних ресурсів, неефективного використання майна та інших порушень. 

За результатами ревізії управління житлово – комунального господарства та будівництва Южноукраїнської міської ради встановлено порушень фінансової дисципліни, що призвели до матеріальної шкоди (збитків) міського бюджету на загальну суму 597,89 тис.грн.

Проведеним обстеженням фактично виконаних ПНВП «ЕРГОМЕРА» робіт за договорами з технічного переоснащення інженерних вводів з встановленням приладів обліку теплової енергії, гарячого і холодного водопостачання не підтверджена наявність ультрафіолетових знезаражувачів води, зазначених в актах приймання виконаних робіт на суму 482,2 тис.грн., що є порушенням вимог ДСТУ Б Д.1.1-1:2013, ч.1, 2 ст.193 Господарського кодексу України, ст.629 Цивільного кодексу України.

В порушення вимог Правил визначення вартості будівництва, затверджених наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово – комунального господарства України від 05.07.2013 №293 та п.4.4.2 Настанови щодо визначення прямих витрат у вартості  будівництва (ДСТУ Н Б Д.1.1-2:2013) іншими підрядниками завищено обсяги та вартість виконаних ремонтних робіт на загальну суму 111,44 тис.грн.

В порушення п.6 постанови Кабінету Міністрів України від 09.03.2006 №268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» заступнику начальника управління Пачковій Н.І. встановлена та виплачена надбавка за січень – березень 2016 року при відсутності відповідного розпорядження міського голови, що призвело до незаконних видатків на суму 4,25 тис.грн.

Матеріали ревізії управління житлово-комунального господарства та будівництва Южноукраїнської міської ради передані до управління Служби безпеки України в Миколаївській області. 
За результатами ревізії виконавчого комітету Южноукраїнської міської ради виявлено порушень фінансової дисципліни на загальну суму 590,0 тис.грн.

За даними бухгалтерського обліку виконавчого комітету станом на 01.12.2016 рахувалась земельна ділянка площею 0,467 га на загальну суму 525,75 тис.грн., яка відповідно до рішення міської ради та державного акту на землю у 2015 році передана  в постійне користування  до комунального підприємства «Житлово – експлуатаційне об’єднання», що призвело до завищення активів.

Встановлено незаконну виплату одноразової премії до Дня місцевого самоврядування в Україні водіям та технічним працівникам на суму 30,36 тис.грн.

Внаслідок невжиття адміністративною комісією міської ради  відповідних заходів щодо повноти стягнення адміністративних штрафів, міським бюджетом недоотримано доходів на суму 10,51 тис. грн.

Ревізією з питання виконання функцій щодо залучення коштів пайової участі замовників у розвиток інфраструктури міста Южноукраїнська встановлено порушення пункту 3.1 Порядку залучення коштів пайової участі у розвиток інфраструктури міста Южноукраїнська, затвердженого рішенням Южноукраїнської міської ради від 31.07.2012 №657, в частині не стягнення до міського бюджету коштів від пайової участі за введений в експлуатацію об’єкт, внаслідок чого міським бюджетом недоотримано доходів на суму 23,38 тис. грн. 

Ревізією фінансово – господарської діяльності комунального підприємства «Теплопостачання та водо – каналізаційне господарство» виявлено порушень фінансової дисципліни на загальну суму 47 442,57 тис.грн., з яких за операціями, що призвели до втрат фінансових та матеріальних ресурсів – 266,76 тис.грн.

Не використання в межах терміну позовної давності права вимагати від боржників виконання їх обов’язків, як передбачає ст.509 Цивільного кодексу України, та, як наслідок, списання з обліку дебіторської заборгованості в сумі 266,76 тис.грн. як безнадійної, призвело до втрат підприємством доходів.

Відображення в обліку у 2015 – 2016 роках дебіторської заборгованості на покриття різниці між фактичною собівартістю послуг тепловодопостачання та водовідведення з їх вартістю згідно затверджених тарифів, призвело до безпідставного завищення активів (довгострокової дебіторської заборгованості) та розміру власного капіталу у фінансовій звітності на суму 47 175,81 тис.грн., чим порушено вимоги ст.11 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», п.п.7, 10 Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 07.02.2013 №73.

Попри критичний фінансовий стан, впродовж всього ревізійного періоду керівництвом підприємства та органом його управління не вживались заходи з економії фонду оплати праці. При встановленні посадових окладів апарату управління, керівному складу, професіоналам та спеціалістам підприємства застосовано максимальні коефіцієнти співвідношень до тарифної ставки робітника І розряду основного виробництва. Як наслідок, підприємством втрачено можливість зниження витрат на оплату праці в обсязі 1,33 млн.грн. щорічно.

За результатами ревізії комунального підприємства «Критий ринок» виявлено порушень фінансової дисципліни на загальну суму 824,8 тис. грн., з яких за операціями, що призвели до втрат фінансових та матеріальних ресурсів – 476,0 тис.грн.

В порушення норм ч.10 ст.78 та ч.5 ст.75 Господарського кодексу України, умов п.п.2.1 та 2.9 укладених Контрактів з керівниками, внаслідок безоплатного та бездоговірного користування підприємцями торговими місцями підприємством недоотримано доходів на суму 376,1 тис.грн.

Встановлено 2 випадки укладання договорів з підприємцями на оренду торгівельних місць, площа яких менша за фактичну. Внаслідок цього підприємством недоотримано доходів на суму 99,9 тис.грн.

Внаслідок неотримання плати під розміщеними торгівельними спорудами, власники яких не відомі, втрати доходів підприємства склали 150,0 тис.грн.

В обліку підприємства обліковуються основні засоби (благоустрій території, замощення плиткою, ремонт водопроводу тощо), які в ході ревізії не ідентифіковано, інвентаризаційною комісією зазначені об’єкти в натурі не виявлено, що свідчить про завищення в обліку вартості активів на загальну суму 348,8 тис.грн.

За результатами ревізії комунального підприємства «Служба комунального господарства» встановлено порушень фінансової дисципліни, що призвели до втрат на загальну суму 180,54 тис.грн.

В порушення вимог п.п.14, 15, 18 Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 16 «Витрати», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 31.12.1999 №318 в акті виконаних робіт по обслуговуванню паркової зони, скверів, бульварів і меморіалу за серпень 2013 року не враховані загальновиробничі та адміністративні витрати, що призвело до недоотримання доходів підприємства на суму 64,49 тис.грн.

Внаслідок списання з обліку підприємства у березні 2013 року дебіторської заборгованості по розрахунках з 9 контрагентами та орендарями, яка втратила ознаки активу, визначені п.5 Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 10 «Дебіторська заборгованість», підприємству завдано матеріальної шкоди (збитків) в сумі 20,58 тис.грн.

Використання земельних ділянок загальною площею 102,45 кв.м ТОВ «ЮКОС 8» під розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності без оформлення права землекористування (договору особистого строкового сервітуту) призвело до втрат доходів в сумі 3,15 тис.грн.

Визначення розміру орендної ставки за договором оренди приміщень від 06.05.2015 №217, укладеним підприємством із ТОВ «ЮКОС 8» в заниженому розмірі, нездійснення перегляду розміру орендної ставки при зміні режиму роботи ресторанного закладу з травня 2016 року, призвело до втрат доходів міського бюджету в сумі 8,02 тис.грн. та підприємства в сумі 24,07 тис.грн.

Внаслідок не використання права на застосування штрафних санкцій та порушення умов договорів оренди в частині несвоєчасної оплати орендної плати за 2013 – 2016 роки, втрачено можливість отримання доходів, чим завдано матеріальної шкоди підприємству на суму 11,06 тис.грн.

Не виконання вимог п.10 Заходів щодо економного та раціонального використання коштів, передбачених для утримання бюджетних установ міста Южноукраїнська, які фінансуються з міського бюджету, та інших підприємств, установ та організацій, утворених Южноукраїнською міською радою, затверджених розпорядженням міського голови від 21.03.2014 №51-р щодо заборони встановлення доплати за виконання обов’язків тимчасово відсутніх працівників, призвело до незаконних витрат на загальну суму 42,91 тис.грн., чим завдано підприємству матеріальної шкоди (збитків).

В порушення п.6.1.5.6 Національного стандарту України ДСТУ Б Д.1.1-1:2013 «Правила визначення вартості будівництва», затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово – комунального господарства України від 05.07.2013 №293, підрядниками завищено усереднені показники для визначення розміру кошторисного прибутку, адміністративних витрат, що призвело до завищення вартості наданих послуг та підприємству завдано матеріальної шкоди (збитків) на суму 4,48 тис.грн.

За результатами інвентаризації встановлено недостачу паливно – мастильних матеріалів на суму 1,38 тис.грн. та лишків – на 0,4 тис.грн.

Начальник фінансового управління

Южноукраїнської міської ради                                                                             Т.О.Гончарова
