СКЛАД 

комісії з реорганізації Костянтинівської селищної ради 

Голова комісії:

Коляда Микола Володимирович, Костянтинівський селищний голова (за погодженням)
Члени комісії: 
Багдасарян Артем Юрікович, спеціаліст – юрист (за погодженням);
Задорожнюк Олена Миколаївна, секретар Костянтинівської селищної ради 

(за погодженням);
Кисаделі Світлана Миколаївна, спеціаліст – землевпорядник Костянтинівської             селищної ради (за погодженням);
Кольчак Олександр Миколайович, заступник Южноукраїнського міського голови з           питань діяльності виконавчих органів ради;

Корецька Ольга Віталіївна, начальник відділу планування та аналізу виконання         бюджету  - заступник начальника фінансового управління Южноукраїнської міської ради;

Латій Ігор Васильович, заступник Костянтинівського селищного голови з питань              діяльності виконавчого органу селищної ради (за погодженням);
Лісовська –Морозова Алла Василівна, головний бухгалтер централізованої бухгалтерії             Костянтинівської селищної ради (за погодженням);

Майстренко Людмила Петрівна, начальник управління екології, охорони                             навколишнього середовища та земельних відносин Южноукраїнської міської ради;

Миськів Сергій Олександрович, начальник відділу правової роботи апарату                      Южноукраїнської міської ради та її виконавчого комітету;

Песляк Роман Іванович, начальник відділу розвитку інфраструктури управління               містобудування, архітектури та розвитку інфраструктури Южноукраїнської міської           ради 

Петрик Інна Василівна, начальник управління економічного розвитку Южноукраїнської міської ради;

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради




О.М.Кольчак
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