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Інформація про виконання заходів Програми зайнятості населення 

міста Южноукраїнська на період до 2017 року за підсумками 2017 року
Заходи Програми зайнятості населення міста Южноукраїнська на період до 2017 року (далі – Програма) направлені на сприяння ефективній зайнятості населення шляхом стимулювання роботодавців до створення нових робочих місць, розвитку підприємницької ініціативи населення, посилення конкурентоспроможності громадян на ринку праці.

Департамент соціальних питань та охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради проводить роботу по координації виконання Програми. 

Виконавцями заходів Програми є міський центр зайнятості, структурні підрозділи виконавчого органу Южноукраїнської міської ради, територіальні органи відповідних центральних органів виконавчої влади, сторони соціального діалогу.

З метою виконання заходів Програми, проводився постійний моніторинг у сфері зайнятості населення, робота по розширенню сфери застосування праці.

Формування ринку праці міста відбувалося за рахунок збереження та оновлення існуючих і створення нових робочих місць у галузях економіки. Програмою зайнятості населення у 2017 році передбачалося створення 360 робочих місць. Фактично було створено 310 робочих місць, що складає 86,2% від передбачених Програмою показників. В галузях економіки на підприємствах, установах, організаціях, включаючи малі підприємства створено 126 робочих місць, приватними підприємцями-фізичними особами 184 робочих місця. (За 2016 рік -37/61 роб. місць).

На виконання заходів Програми щодо реалізації Закону України «Про зайнятість населення» у місті Южноукраїнську було реалізовано механізм надання компенсації витрат у розмірі єдиного соціального внеску роботодавцям, які працевлаштовують на нове робоче місце строком не менше, ніж на два роки безробітних, у тому числі тих, які мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню. Так, протягом 2017 року Южноукраїнським міським центром зайнятості було працевлаштовано 27 безробітних, з наданням роботодавцям компенсацій єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. (За 2016 рік 4 особам).

 Для розвитку й підтримки підприємницької ініціативи безробітних здійснювався комплекс заходів для тих, хто бажає започаткувати власну справу, зокрема надавалися консультації з питань організації та провадження підприємницької діяльності, проводилися навчання з основ підприємництва та складання бізнес-планів, надавалася фінансова підтримка у вигляді одноразової виплати допомоги по безробіттю. Так, у звітному періоді 2 особи отримали одноразово виплату допомоги по безробіттю та зареєструвалися як суб’єкти підприємницької діяльності. (За 2016 рік – 5 особам).

Для забезпечення тимчасової зайнятості безробітних громадян у період пошуку для них підходящої роботи були створені тимчасові робочі місця для участі у громадських роботах та роботах тимчасового характеру. Відповідно до рішення виконавчого комітету Южноукраїнської міської ради від 18.01.2017 №3 затверджено перелік видів громадських робіт на 2017 рік, що мають суспільну, економічну, соціальну та екологічну користь для територіальної громади міста та перелік підприємств, організацій та установ, на яких у 2017 році організовувалися оплачувані громадські роботи. Так, протягом 2017 року  129 безробітних взяло участь в громадських роботах та інших роботах тимчасового характеру за рахунок коштів роботодавців.(За 2016 рік – 182 особам). 
На виконання Закону України «Про зайнятість населення» та заходів Програми зайнятості у місті Южноукраїнську реалізовувався механізм видачі ваучерів для проходження навчання у навчальних закладах за затребуваними професіями осіб, старше 45 років, з метою підвищення їх конкурентоспроможності. Протягом 2017 року ваучери не видавалися.
У зв’язку із введенням в дію Закону України «Про зайнятість населення» запроваджено комплекс заходів спрямованих на пом’якшення соціальної напруги на ринку праці, зокрема розширення обсягів і напрямків профнавчання безробітних. 
Протягом 2017 року Южноукраїнським міським центром зайнятості направлено на професійне навчання, перенавчання та підвищення кваліфікації            200  осіб, працевлаштовано після закінчення навчання 183 безробітних. 
З метою надання молоді першочергової можливості в отриманні нової професії протягом 2017 року на курси підвищення кваліфікації шляхом стажування направлено 98 молодих осіб. В січні грудні 2017 року Южноукраїнським міським центром зайнятості 747 особам з категорії молоді надано 3153 профорієнтаційні послуги та працевлаштовано за направленням служби зайнятості  68 осіб.

          З метою покращення роботи щодо працевлаштування осіб з обмеженими фізичними можливостями проводиться аналіз індивідуальних програм реабілітації  осіб, які зареєстровані як безробітні. Протягом 2017 року усього мали статус безробітного 61 особа з обмеженими фізичними можливостями. Проходили навчання 4 особи та працевлаштовано за направленням служби зайнятості 9 осіб з інвалідністю. 
З метою недопущення використання робочої сили без належного оформлення трудових відносин роботодавцями та у зв’язку із мораторієм на проведення перевірок суб’єктів господарської діяльності, робочою групою з питань легалізації заробітної плати та зайнятості населення у місті Южноукраїнську проводяться інформаційні рейди, під час яких наголошується на негативних наслідках нелегальної зайнятості для найманих працівників та роботодавців. Так, протягом 2017 року проведено 26 інформаційних рейдів, під час яких поінформовано 287 суб’єктів підприємницької діяльності з питань нелегального працевлаштування та розповсюджено 1725 буклетів з вищезазначених питань. 
З метою ознайомлення керівників підприємств, установ, організацій міста Южноукраїнська зі змінами у трудовому законодавстві департаментом соціальних питань та охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради (далі – Департамент) надається методична допомога з виходом на підприємства. Так, протягом 2017 року 32 підприємствам, установам та організаціям різних форм власності надано методичну допомогу. Протягом 2017 року департаментом проведено 5 семінарів з роботодавцями міста Южноукраїнська. Окрім того, департаментом опубліковано 31 статтю у газетах «Контакт», «Енергетик» та на офіційному веб-сайті міста з питань застосування норм трудового законодавства. 
Заступник директора департаменту                                                               Л.О. Буряк 





















