Звіт директора КП ТВКГ про роботу підприємства у 2017 році. 
I. Відділ підготовки виробництва 

         У 2017 році за рахунок міського бюджету та коштів субвенції з державного бюджету було профінансовано видатків підприємства на суму: 

         43 626,60 тис. грн. в т. ч. 25 730,45 тис. грн. субвенції з державного бюджету.

Водопостачання
        У 2017 році виконано заміну 1830 метрів сталевого трубопроводу на поліетиленовий, що на 1615м більше ніж у попередній рік, в т.ч. за кошти міського бюджету виконано капітальний ремонт трубопроводу по вул. Набережна Енергетиків - 696м, який перебував більше 10 років в аварійному стані. 
         Заміна сталевого трубопроводу на поліетиленовий, строк експлуатації якого більш 50 років, надає можливість значно скоротити витоки води у системі водопостачання та знизити грошові втрати на усунення поривів. 
        Згідно графіку вчасно  виконувався ремонт і заміна зношеної запірної арматури, пожежних гідрантів. 

        На даний напрямок було виділено та освоєно -  607,60 тис. грн.
Створено відділ метрології та введена в експлуатацію лабораторія з повірки приладів обліку холодної та гарячої води, капітально відремонтовано приміщення лабораторії, відділ оснащений сучасним стаціонарним і переносним обладнанням. 
Робота лабораторії надає можливість виключати з експлуатації прилади обліку, які надають недостовірні метрологічні показання, так при повірки всіх приладів обліку води у житловому будинку за адресою вул. Дружби Народів, 22 придатними до роботи виявлено лише 20% приладів, 80% потребують заміни. Робота у цьому напрямку продовжується. 
 Підприємством вживаються заходи щодо встановлення номерних  пломб та антимагнітних стрічок на приладах обліку населення, бюджетних установ та інших споживачів, встановлено більш 4,0 тисяч  антимагнітних стрічок.
Цей захід дозволяє захистити економіку підприємства від наслідків недостовірних результатів вимірювань, за рахунок зниження спроможності споживачів втручатися у роботу приладу обліку води, відображення спроб вплинути на вимірювальні прилади вимірювальна точність яких порушується впливом магнітного поля.  Даний захід дозволить знизити необліковані  втрати води  на 3-4%
З міського бюджету на даний напрямок було направлено - 772,00 тис. грн. 

Службою взаєморозрахунків з абонентами КП ТВКГ з метою оптимізації роботи, розроблено і впроваджується програмне забезпечення автоматизованої системи обліку комунальних платежів, на даний напрямок виділено і освоєно 268,6 тис. грн.
Всього на напрямок  Водопостачання було використано - 1 648,20 тис. грн.

Водовідведення
Для забезпечення безаварійної роботи насосного обладнання КНС у 2017 році за кошти міського бюджету  було придбано та встановлено: 
на КНС-3 -  один фекальний насос; 
на КНС-2 -  механічні граблі - 2шт,  щитові затвори – 2 од. та 2-і  дробарки молоткові,

виконаний ремонт покрівлі насосної станції.   
        Заміна строго обладнання на більш сучасне та енергоефективне надає можливість підприємству  знизити грошові втрати на виконання аварійних робіт на обладнанні та скоротити споживання електроенергії на  18 %. та  збільшити продуктивність обладнання.
на КНС - 2, 3 – виконано гідродинамічне очищення приймальних резервуарів від відкладень.

        Проведено гідродинамічне прочищення 1161м каналізаційних мереж, усунено 306 підпорів. 
         Згідно графіку поточного ремонту проводяться ремонтні роботи насосних агрегатів КНС, матеріали для їх ремонту купуються за рахунок коштів міського бюджету.
Всього на напрям Водовідведення з міського бюджету було виділено - 890,60 тис. грн.
Теплопостачання
У 2017 році за кошти міського бюджету:
- виконана заміна 222 метрів трубопроводу теплових мереж міста та кварталу МЕЗ згідно з графіком планово-попереджувального ремонту (ППР) на теплових мережах. 
- проведені ремонтні роботи водопідігрівачів, насосного обладнання,  запірної арматури на ТРП згідно з графіком ППР. 
         - на ТРП-3 - проведені роботи по заміні 2-х насосних агрегатів по циркуляції;
 - розпочати роботи з капітального ремонту теплових мереж по пр. Незалежності

від МК 24 до МК 26а (заміна сталевого трубопроводу на попередньо ізольований

трубопровід)  - використання попередньо ізольованих труб дозволить знизити планові

втрати теплової енергії та приведе роботу теплових мереж до показників гідравлічного
розрахунку;
  - на ТРП -9 - виконаний ремонт покрівлі; 
          - розроблено ПКД на реконструкцію ТРП-1, ТРП-КБО; у плані на 2018 рік виконання робіт з реконструкції ТРП-1
           - виконано ремонт і заміна зношеної запірної арматури (замінили 70 засувок);

           - провели заміну зношеної теплової ізоляції на магістральних мережах теплопостачання на новий матеріал - пінополіуретан (замінили  342м.)  - заміна теплоізоляційного матеріалу із мінвати на пінополіуретан для покриття трубопроводів системи теплопостачання дозволить зменшити втрати теплової енергії в 2 рази що складає орієнтовно 12,00 тис. Гкал/рік  або  2279,40 тис. грн./рік.                  
        Для виконання робіт з підготовки магістральних мереж теплопостачання до роботи в осінньо-зимовий період, створення запасу матеріалів для проведення аварійних ремонтів  мереж і обладнання КНС і ТРП  з міського бюджету було використано – 5 292,50 тис. грн.
За рахунок коштів субвенції з державного бюджету на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження у 2017 році виконано реконструкцію ТРП-4А з заміною насосних агрегатів і теплообмінників на більш енергоефективне обладнання на суму  в розмірі        3 076,76 тис. грн.  
Від впровадження заходів  по заміні кожухотрубних підігрівачів на пластинчаті та заміні існуючого насосного обладнання на енергозберігаюче економічній ефект склав орієнтовно 42,0 тис. грн. в місяць, або орієнтовно 500,0 тис. грн. на рік.
В планах підприємства  впровадити заходи, продовж 2019-2022 років,  по заміні кожухотрубних підігрівачів на пластинчаті та заміна існуючого насосного обладнання на 7  тепло розподільчих пунктів на  енергоефективне обладнання планується що економічній ефект буде складати: 

- від заміни водопідігрівачів  2700Гкал/рік*7=18900Гкал/рік або  3590,00 тис. грн./рік. 

- від заміни насосного обладнання  на 7-ТРП на енергозберігаючі  500,00 тис.кВт/рік, або    991,80 тис. грн./рік.
На виконання вимог Закону України «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання» реалізується проект «Технічне переоснащення інженерних вводів з установкою приладів обліку теплової енергії, гарячого і холодного водопостачання житлових будинків», станом на 01.01.2018г. прилади обліку встановлені на 73 житлових будинках.    
 Встановлення будинкових приладів обліку комунальних ресурсів забезпечить  споживачів і надавачів послуг достовірною інформацією про обсяги споживання послуги. Споживачі послуги отримають можливість оплачувати за реально спожиті комунальні послуги, а постачальники – зменшити собівартість послуги та уникнути невиправданих збитків у процесі надання послуги з теплопостачання.          
Всього у 2017 році на виконання вимог Закону використано - 7 644,80 тис. грн. коштів міського бюджету. 
Встановлена перша черга  системи автоматизованого нарахування комунальних

платежів та їх обліку  

Для підприємства — це значне скорочення витрат та контроль за ефективним

використанням комунальних ресурсів. Проект «КАСКАД» і програмно - апаратний комплекс в абонентському відділі    КП ТВКГ за 2 роки зменшать щорічні необліковані втрати до  2500,00 тис. грн./рік до планових ІТНВПВ.
         За рахунок коштів субвенції з державного бюджету на погашення різниці між фактичною вартістю комунальних послуг, які надають населенню і тарифами яки затверджувались або погоджувалися органами місцевого самоврядування, для погашення заборгованості за надані КП ТВКГ послуги з постачання теплової енергії, централізованого водопостачання і водовідведення за 2016-2017 роки була погашена різниця в тарифах в розмірі - 22 653,70 тис. грн.
        Також, КП ТВКГ отримало фінансову допомогу в сумі 2 420,0 тис. грн., на погашення кредиторської заборгованості за спожиту електроенергію у 2016 році. 
        На виконання рішення Господарського суду Миколаївської області - 4 000,0 тис. грн., в т .ч. на погашення боргових зобов'язань перед ВП ЮУ АЕС ДП НАЕК «Енергоатом» - 2000,0 тис. грн .;

         Всього на напрямок - Теплопостачання з міського бюджету було направлено:          1 292,50 тис. грн. - на ремонти і забезпечення життєдіяльності підприємства;
4 000,00 тис. грн. - забезпечення виконання рішень Господарського суду; 
3 076,76 тис. грн. - субвенція «зони ризику» - реконструкція ТРП-4а;
7 644,80 тис. грн. - виконання вимог Закону «Про комерційний облік теплової енергії і водоспоживання» - реалізується проект «Технічне переоснащення інженерних вводів з встановленням приладів обліку теплової енергії, гарячого і холодного водопостачання житлових будинків»;
22 653,70 тис. грн. - субвенції з державного бюджету на погашення різниці в тарифах;
  2 420,00 тис. грн. - на погашення кредиторської заборгованості за спожиту електроенергію перед ДПЕМ ПрАТ «Атомсервіс» в 2016 р. 
Разом на напрямок - Теплопостачання: 41 087,80 тис. грн ..
Разом по підприємству використано у 2017 році – 43 626,60 тис. грн. 
II.   Договірна та претензійна робота.

Аналіз договірної роботи КП ТВКГ  у  2017 році.
Протягом  2017 року на підприємстві укладено 238 господарських договорів, 
267 договорів про надання послуг з тепло -, водопостачання та водовідведення, 

з яких:  219 – з населенням та 48 – з юридичними особами.
Аналіз роботи зі зверненнями громадян у  2017 році.
Протягом  2017 року у КП ТВКГ проведено 91 особистий прийом громадян, з них: - директором - 47 прийомів , головним інженером -  44 прийоми. 

         За  2017 рік до КП ТВКГ надійшло та опрацьовано 150 письмових  звернень громадян, зокрема до КП ТВКГ надійшло - 72 звернення, через виконавчий комітет Южноукраїнської міської ради  - 78 звернень громадян,  з них 2 на Урядову гарячу лінію,  колективних звернень громадян - 20.

Також  прийнято та опрацьовано 5 депутатських звернень, 1 запит УЖКГ Миколаївської облдержадміністрації, 1 запит НКРЕКП,  9 звернень та запитів від громадських організацій та підприємств.

За характером основних питань, що їх порушували громадяни у зверненнях, основними, є:  
· налагодженню температури  гарячої води та опалення, 
· ремонт каналізації. 
На всі звернення, що надійшли до КП ТВКГ, своєчасно, у встановлені законом строки,  були надані письмові відповіді, порушень з приводу термінів розгляду звернень не було. 
Звернення  були розглянуті кваліфіковано та об’єктивно. 
III.     Звіт відділу збуту та СВзА

На протязі 2017 року в СВзА обслуговувалось біля 16400 особистих рахунків.

Нараховувалось пільг близько 1550 споживачам. 

            Близько 3000 абонентам КП ТВКГ було призначено та нараховано субсидій на послуги з теплопостачання та водовідведення.

            На протязі року встановлено 22 приладу обліку теплової енергії приватним підприємствам.

             Проведені уточнені розрахунки максимального теплового навантаження для об’єктів, які належать підприємцям та бюджетним організаціям. 
IV.     Планово-економічний відділ 
             Дохід по підприємству за 2017 рік склав - 55,8 млн. грн., витрати - 83,0 млн. грн., фінансова допомога - 8,85 млн. грн.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

    Фінансовий результат  - 18,3 млн. грн., з них штраф ВП ЮУАЕС 2,9 млн. грн. та виконавчий збір 2,1 млн. грн.
     Фінансовий результат підприємства збитковий за рахунок необлікових втрат з

централізованого водопостачання та водовідведення які відбуваються через недостатню чутливість приладів обліку, що невраховані в тарифі з причини невідповідності законодавства та за рахунок недобросовісних мешканців міста, які на прилади обліку встановлюють магніти та самовільно врізаються в мережі КП ТВКГ не маючи ніяких дозвільних документів. 
               За 2017 рік підприємство отримало збитки на суму  27,18  млн. грн. 
      Оптимізація обсягів реалізації продукції шляхом зниження рівня необлікованих

втрат, за рахунок встановлення антимагнітних наліпок та своєчасного проведення повірок приладів обліку, проводити  розподіл реалізованої продукції за будинковими приладами обліку.
       Фактичний ФОП за 2017 рік склав 20,3  млн. грн. (ФОП основних працівників – 64,1%,  службовців – 18,1%,  АУП – 17,8%.  Всього працівників – 331 працівників).
       Нарахована середня місячна заробітна плата одного працівника в 2016р. склала 3741 грн. в 2017 ріці склала 5119 грн, що на 36,84% більше в порівнянні з  2016 роком.

   В 2017 році для забезпечення охорони праці були придбані наступні засоби

захисту на суму – 158,2 тис. грн.:

· спецодяг/засоби захисту      9,1 тис. грн.;

· інструменти                         20,7 тис. грн.;

· спецхарчування/молоко   123,5 тис. грн.;

· миючи засоби                         4,9 тис. грн.
V. Юридичний відділ
    Протягом 2017 року юридичним відділом КП ТВКГ проводилася  робота , щодо захисту прав та фінансових інтересів підприємства та персоналу.

     Так, за вказаний період   органами ДВС тричі накладався  арешт на заробітну плату працівників КП ТВКГ.  Внаслідок вжитих заходів по оскарженню дій ДВС рішеннями судів різного рівня вказаний арешт  було знято, та забезпечене Конституційне право працівників на оплату праці .

     Проводилася робота в судах з метою зменшення сум необґрунтованих фінансових обтяжень, накладених на підприємство. За позовними заявами ВП ЮУ АЕС по судовим справам №915/819/17,  №915/832/17,  №915/861/17    зменшено штрафних санкцій, що підлягали б стягненню з підприємства на суму близько 450 тис. грн.  

     Рішенням суду зобов’язано ВП ЮУ АЕС ДП «НАЕК»Енергоатом» здійснювати постачання теплової енергії для КП ТВКГ за тарифами згідно структури споживачів. Економія коштів внаслідок цього складає близько 650 тис.грн. на рік.

     В судовому порядку з ВП ЮУ АЕС стягнуто п’ятикратний розмір скинутих стічних вод ОРК  «Іскра» без укладеного договору в сумі 1,97 млн.грн. Кошти надійшли до каси підприємства.

    В судовому порядку з ВП ЮУ АЕС стягнуто 630 тис.грн. вартості безоблікового користування водою у БК «Енергетик». Кошти надійшли до каси підприємства.

    Протягом січня - вересня 2017 року здійснювалося представництво КП ТВКГ у процедурі банкрутства. Здійснювався документальний супровід діяльності розпорядника, згідно з Законом про банкрутство. Рішенням Вищого господарського суду України по справі №915/1327/16 процедура банкрутства була припинена через необґрунтованість вимог ВП ЮУ АЕС.

   Протягом року проводилися переговори з НАЕК «Енергоатом» стосовно укладення мирових угод по наявній заборгованості. В грудні укладено 4 мирових угоди на загальну суму більше 32 млн. грн.

Директор КП ТВКГ                                                                          В.Д. Потюк
