ЗВЕРНЕННЯ
Южноукраїнської міської ради до депутатів Миколаївської обласної ради з приводу погашення кредиторської заборгованості минулих років

У 2012 році за рахунок субвенції з державного бюджету обласному на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах Миколаївської області управлінням житлово – комунального господарства Миколаївської обласної державної адміністрації (далі - УЖКГ МОДА), як замовником, укладено угоду з підрядним підприємством – приватним акціонерним товариством «Первомайське шляхове ремонтно – будівельне управління» (далі – ПрАТ «Первомайське ШРБУ») на виконання капітального ремонту вулиці Молодіжної.
[bookmark: _GoBack]Підрядним підприємством роботи виконані в повному обсязі. Але, враховуючи проблеми з казначейським виконанням бюджетів за видатками, яка існувала у 2012 році, замовник за виконані роботи не розрахувався. Була зафіксована кредиторська заборгованість обласного бюджету в сумі 761,5752 тис.грн.
ПрАТ «Первомайське ШРБУ» подано позов та відповідно до рішення господарського суду Миколаївської області у справі №915/325/16 від 05.04.2016 заборгованість підлягає стягненню із замовника.
УЖКГ МОДА неодноразово зверталось до Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово – комунального господарства України (далі – Мінрегіон), як до головного розпорядника державних коштів зазначеної субвенції, до Міністерства фінансів України з приводу виділення коштів державного бюджету на погашення кредиторської заборгованості. На що управлінням було отримано відповіді, в яких зазначається, що в Законах України «Про Державний бюджет України на відповідний рік» субвенція, за кошти якої виникла заборгованість, не передбачається. Тому Мінрегіон позбавлений можливості, як головний розпорядник бюджетних коштів, здійснювати фінансування для погашення кредиторської заборгованості минулих років.
При цьому Міністерством фінансів України вбачається єдиний варіант погашення кредиторської заборгованості за бюджетними програмами минулих років за рахунок коштів місцевих бюджетів з огляду на їх реалізацію в інтересах конкретних територіальних громад та у зв’язку із внесенням змін до Бюджетного кодексу України в частині збільшення надходжень до місцевих бюджетів.
У 2015 та 2016 роках бюджетом міста Южноукраїнська за рахунок власного ресурсу була погашена зареєстрована кредиторська заборгованість за коштами субвенції з державного бюджету на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності, за виконані у 2014 році роботи з поточного та капітального ремонтів доріг та вулиць на загальну суму 1 084,2 тис.грн., так як кошти державної субвенції виділялись саме для  міського бюджету.
Статтею 93 Бюджетного кодексу України передбачено можливість передачі коштів на здійснення окремих видатків місцевих бюджетів іншій місцевій раді у вигляді міжбюджетного трансферту до відповідного місцевого бюджету.
Відповідно до норм статті 7 Бюджетного кодексу України самостійність бюджетів забезпечується закріпленням за ними відповідних джерел доходів бюджету, правом органів місцевого самоврядування визначати напрями використання бюджетних коштів відповідно до законодавства України та правом відповідних місцевих рад самостійно і незалежно одне від одного розглядати та затверджувати відповідні місцеві бюджети.
При наявності цілого ряду гострих проблем, вирішення яких потребує значного обсягу коштів міського бюджету фінансовий ресурс бюджету міста Южноукраїнська досить обмежений. Разом з цим для Миколаївського обласного бюджету Законом України «Про Державний бюджет України на 2018 рік» передбачена субвенція з державного бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах в обсязі 287 099,5 тис.грн.
В разі виникнення при освоєнні зазначеної субвенції економії коштів, або існування загрози неосвоєння коштів в повному обсязі, що пов’язано із тривалими процедурами закупівель за державні кошти, розуміючи, що борг склався за виконані роботи на об’єкті міста Южноукраїнська, Южноукраїнська міська рада звертається до Вас із проханням розглянути можливість погасити існуючу кредиторську заборгованість обласного бюджету за рахунок неосвоєних коштів державної субвенції, при їх наявності.


