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Аналіз впливу регуляторного акта

Назва акта 
«Про затвердження Правил благоустрою, забезпечення чистоти і порядку на території міста обласного значення Южноукраїнська».
Визначення та аналіз проблеми:

Причини та умови виникнення проблеми.

Відповідно до ст. 11 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» на підставі  перегляду нормативно – правового акту зроблено висновок, що даний регуляторний акт - рішення Южноукраїнської міської ради від 29.12.2011  № 403 «Про затвердження Правил  благоустрою, забезпечення чистоти і порядку на території міста Южноукраїнська», із внесеним змінам та доповненнями (рішень Южноукраїнської міської ради від 28.03.2013 № 873 «Про внесення змін та доповнень до рішення Южноукраїнської міської ради від 29.12.2011  № 403 «Про затвердження Правил благоустрою, забезпечення чистоти і порядку на території міста Южноукраїнська»  та від 26.12.2013 № 1122 «Про внесення змін до рішення від 29.12.2011 № 403 «Про затвердження Правил благоустрою, забезпечення чистоти і порядку на території міста Южноукраїнська») потребує скасуванню та прийняття нового регуляторного акту із врахуванням вимог чинного законодавства та нормативно – правових актів.


У зв’язку з цим виникла необхідність прийняття нового проекту рішення Южноукраїнської міської ради -  регуляторного акту: «Про затвердження Правил благоустрою, забезпечення чистоти і порядку на території міста обласного значення Южноукраїнська».
Ціль регулювання:

1. Приведення у відповідність до законів України «Про відходи», «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку», враховуючи дотримання наказу Міністерства охорони здоров’я України від 17.03.2011 № 145 «Про затвердження Державних санітарних норм та правил утримання територій населених місць».

2. Визначення чітких прав та обов’язків суб’єктів господарювання незалежно від форми власності та громадян у сфері благоустрою населеного пункту.

Способи досягнення встановлених цілей.

Альтернативи вирішення проблеми:

Альтернатива 1 – залишити без змін чинне регулювання.

Альтернатива 2 – відмовитись від регулювання.

Альтернатива 3 – розробити та затвердити регуляторний акт щодо затвердження нових Правил благоустрою, забезпечення чистоти і порядку на території міста обласного значення Южноукраїнська з урахуванням нормативно-правових актів.

Вибір альтернативи:

Альтернатива 1:

 - забезпечує часткове досягнення цілей регулювання;

 - регуляторний акт потребує уточнення.

Альтернатива 2:

 
- не забезпечує чіткого визначення прав та обов’язків суб’єктів господарювання незалежно від форми власності, громадян у сфері благоустрою міста.

Альтернатива 3:

 - є найбільш раціональною для застосування тому, що «Правила благоустрою, забезпечення чистоти і порядку на території міста обласного значення Южноукраїнська» (далі – Правила благоустрою) буде доповнено, конкретизовано та викладено в новій редакції з урахуванням питань, які виникли під час роботи відповідно до діючих Правил благоустрою. Правила благоустрою у новій редакції будуть більш практичними для використання в роботі та будуть відповідати нормативно-правовим актам.

    
Регулювання побудоване відповідно до принципів регуляторної політики, забезпечує досягнення цілей регулювання, забезпечує спрощення процедур, економію часових та фінансових ресурсів суб’єктів господарювання незалежно від форми власності, громадян міста.

Механізм вирішення проблеми

    
Для вирішення проблеми пропонується розробити регуляторний акт – проект рішення Южноукраїнської міської ради «Про затвердження Правил благоустрою, забезпечення чистоти і порядку на території міста обласного значення Южноукраїнська» в новій редакції.

Обгрунтування можливостей досягнення визначених цілей

   
 Запропонований регуляторний акт мотивує суб’єктів господарювання незалежно від форми власності та громадян виконувати встановлені вимоги через такі мотиви, як:

 - простота положень даного акта;

 - простота виконання вимог, встановлених актом.

    
Регуляторний акт відповідає вимогам діючого законодавства. Після проходження процедури оприлюднення може бути затверджений міською радою.

Очікувані результати

У разі прийняття запропонованого регуляторного акту очікується, що буде:

 - забезпечено належну експлуатацію об’єктів та елементів благоустрою;

 - чітко визначено права та обов’язки суб’єктів господарювання незалежно від форми власності та громадян у сфері благоустрою;

 - якісний контроль за процесом організації благоустрою в населеному пункті.

Обгрунтування запропонованого терміну дії регуляторного акта

    
Термін дії регуляторного акта пропонується не обмежувати в часі. Його термін дії залежить від:

 - необхідності прийняття рішення щодо перегляду цього акта за підсумками відстеження результативності;

 - прийняття нормативних актів вищого порядку.
Враховуючи рекомендації державної регуляторної служби України від 31.10.2018  № 1058/0/20 «Про розгляд проекту рішення» департаментом інфраструктури міського господарства Южноукраїнської міської ради:

відповідно до ст.34 Закону України «Про благоустрій населених пунктів»:

усунуто обов’язок фізичних і юридичних осіб щодо отримання дозволів, погоджень та інших документів дозвільного характеру, а також повноважень органів державної влади органів місцевого самоврядування видавати зазначені документи;

визначено розміри меж прилеглої до підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності території у числовому значенні.
Відповідно до наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 27.11.2018 № 310 «Про затвердження Типових правил благоустрою території населеного пункту» даний регуляторний акт відображає типовість даного нормативного документу та розроблений відповідно до специфіки міста Южноукраїнська.

Визначення показників результативності

1. Покращення благоустрою населеного пункту за рахунок більш якісного контролю за процесом організації благоустрою.
Заходи відстеження результативності

Строк проведення базового відстеження результативності – до набрання актом чинності.

Спосіб відстеження результативності

Показник № 1 – проаналізувати кількість встановлених контейнерних майданчиків для роздільного збирання побутових відходів.

Показник № 2 – проаналізувати кількість створених об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, управляючих компаній.

Показник № 3 – підрахувати кількість складених протоколів адміністративних правопорушень у сфері благоустрою.

Виконавець відстеження результативності:

показники № 1, 2, 3 – департамент інфраструктури міського господарства Южноукраїнської міської ради. 

Повторне відстеження провести через рік з дня набрання чинності регуляторного акта.

Перший заступник міського голови

з питань діяльності виконавчих органів ради
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