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КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА
[bookmark: _Hlk55467567]розроблення містобудівної документації території
Южноукраїнської міської територіальної громади на 2021-2026 роки


                    РОЗДІЛ 1. АКТУАЛЬНІСТЬ ПРОГРАМИ

Міська Комплексна програма з розроблення містобудівної документації територій для формування містобудівного кадастру Южноукраїнської міської територіальної громади на 2021-2026 роки (далі- Програма) є програмою у сфері містобудування, що включає сукупність заходів, які спрямовані на забезпечення реалізації завдань державної містобудівної політики та території Южноукраїнської міської територіальної громади шляхом активізації розробки містобудівної документації на місцевому рівні на оновленій топографо-геодезичній основі.
Провідна роль у довгостроковому соціально-економічному та просторовому плануванні розвитку територій на сучасному етапі належить містобудівній документації, забезпеченню  контролю та її реалізацію через систему містобудівного кадастру.
Містобудівна документація визначає особливості та напрями використання територіальних ресурсів, режими забудови територій та землекористування, прогнозує інвестиційну спроможність територій.
 Відсутність оновленої містобудівної документації призводить до неоднозначного застосування містобудівного та земельного законодавства, створює підґрунтя для зловживань окремими посадовими особами місцевих органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування, а також до прийняття суперечливих рішень щодо забудови територій та оскарження цих рішень.
Крім того, у разі відсутності актуалізованої містобудівної документації, розробленої на оновленій топографо-геодезичній основі, стає неможливим розроблення іншої містобудівної документації, яка безпосередньо визначає умови і режим використання територій та їх функціональне призначення, конкретизує умови, обмеження та особливості забудови. 
Впровадження містобудівного кадастру  відповідає сучасним вимогам законодавства України. Ведення поштового реєстру, як частини кадастрової інформації передбачено Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності».
Основні положення створення та впровадження містобудівного кадастру Южноукраїнської міської територіальної громади розроблені на підставі Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», постанов Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 № 556 «Про Порядок обміну інформацією між містобудівним та державним земельним кадастрами», від 25.05.2011 року № 559 «Про містобудівний кадастр», наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 01.09.2011 року № 170 «Про затвердження Порядку проведення містобудівного моніторингу» з урахуванням результатів узагальнення вітчизняного та зарубіжного досвіду ведення територіальних кадастрів.
Оновлення топографо-геодезичної основи для подальшої розробки містобудівної документації є обов’язковою вимогою ч.3 ст. 2 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»: містобудівна документація розробляється на паперових та електронних носіях на оновленій картографічній основі в цифровій формі як набори профільних геопросторових даних у державній геодезичній системі координат УСК-2000 і єдиній системі класифікації та кодування об’єктів будівництва для формування баз даних містобудівного кадастру.
У свою чергу, положення містобудівної документації на місцевому рівні, її планувальні рішення, інформаційні ресурси та електронні бази геопрострових даних, створені на її підставі, слугують основою створення та ведення містобудівного кадастру на місцевому рівні. 
Містобудівний кадастр – державна система зберігання і використання геопросторових даних про територію, адміністративно-територіальні одиниці, екологічні, інженерно-геологічні умови; інформаційних ресурсів державних будівельних норм, стандартів і правил для задоволення інформаційних потреб у плануванні територій та будівництві.
Відсутність відкритих інформаційних ресурсів містобудівного кадастру на місцевому рівні та належного моніторингу містобудівних процесів, стан розроблення містобудівної документації не дає можливості забезпечити в повному обсязі ефективне управління розвитком території та раціональне використання земельних ресурсів для містобудівних потреб. 

РОЗДІЛ 2. МЕТА ПРОГРАМИ

Мета Програми полягає у створенні інструменту підвищення ефективності управління розвитком територій, а саме: створення та функціонування на рівні міської територіальної громади системи геопросторових даних містобудівного кадастру місцевого рівня, розроблення та впровадження інформаційної автоматизованої системи містобудівного кадастру громади та організація планового введення до бази даних і отримання кадастрової інформації відповідно до державних будівельних норм та правил.
Основною метою створення та функціонування системи містобудівного кадастру є раціональне використання земельних ресурсів, збільшення доходної частини бюджету, забезпечення суб’єктів містобудівної та інвестиційної діяльності актуальною комплексною, достовірною інформацією про діючі на території Южноукраїнської міської територіальної громади містобудівні регламенти, про містобудівну цінність територій, їх фактичний стан і використання, а також про зміни об’єктів нерухомості у процесі містобудівної та інвестиційної діяльності.
Програма спрямована на забезпечення сталого розвитку територій та забезпечення інформаційної і системної інтеграції процесів розвитку території та інформаційної підтримки прийняття рішень на різних рівнях управління.
Основним інструментом управління містобудівною діяльністю на території громади є містобудівний кадастр. Його створення та ведення передбачено Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності» як інформаційної системи зберігання та використання геопросторових даних про територію, адміністративно-територіальні одиниці, екологічні, інженерно-геологічні умови, інформаційних ресурсів будівельних норм, державних стандартів і правил для задоволення інформаційних потреб у плануванні територій та будівництві, формуванні галузевої складової державних геоінформаційних ресурсів.
Містобудівний кадастр призначений для забезпечення місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування інформацією, необхідною для прийняття управлінських рішень, а також заінтересованих підприємств, установ, організацій і громадян містобудівною інформацією для задоволення їх потреб.
На місцевому рівні у систему містобудівного кадастру вводяться відомості про:
· єдину цифрову топографічну основу території району на підставі топографічних карт і планово-картографічної основи державного земельного кадастру;
· межі адміністративно-територіальних одиниць на підставі даних державного земельного кадастру;
· схеми планування території громади та окремих частин території з об’єктами місцевого, регіонального, обласного значення за межами населених пунктів;
· результати моніторингу стану розроблення генеральних планів населених пунктів, планів зонування територій (зонінгів) та детальних планів;
· інформаційні ресурси галузевих кадастрів та інформаційних систем з питань використання територій, екологічного, інженерно-геологічного, сейсмічного, гідрогеологічного та іншого районування території на підставі даних, що надійшли з відповідних галузевих кадастрів та інформаційних систем;
· нормативно-правові акти у сфері містобудування, а також будівельні норми, державні стандарти і правила на підставі рішень про їх затвердження відповідно до законодавства.
Реалізація містобудівного кадастру і геопорталу містобудівного кадастру дасть можливість забезпечити органи місцевого самоврядування, проектні установи, інші зацікавлені організації та особи актуальною і об’єктивною геопросторовою інформацією про дійсний стан і статус об’єктів землекористування та нерухомості, зміни їх характеристик, функціонального використання, результатів економічної оцінки, метричні дані тощо.
Ефективність впровадження містобудівного кадастру:
Реалізація містобудівного кадастру та геопорталу містобудівного кадастру дасть можливість забезпечити органи місцевого самоврядування актуальною і об’єктивною геопросторовою інформацією про дійсний стан і статус об’єктів землекористування та нерухомості, зміни їх характеристик, функціонального використання, результатів економічної оцінки, метричні дані тощо.
Реалізація Програми буде сприяти дотриманню норм містобудівного та земельного законодавства під час регулювання використання територій шляхом забезпечення виконання рішень затвердженої містобудівної документації. Це дасть можливість здійснювати комплексну забудову територій, збільшити темпи залучення і освоєння інвестицій, містобудівного освоєння територій Южноукраїнської територіальної громади.
Споживачі отримають широке коло геоінформаційних сервісів і послуг, можливість отримання інформації у текстовому і графічному вигляді на паперових та електронних носіях, а також шляхом регламентованого доступу через мережу Інтернет.
Реалізація Програми дасть змогу розташувати та проектувати нове будівництво, здійснювати реконструкцію, реставрацію, капітальний ремонт об’єктів містобудування та упорядкування територій, проводити вибір, вилучення (викуп), надання у власність чи користування земель для містобудівних потреб, визначити межі населених пунктів.


РОЗДІЛ 3. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ’ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ. СТРОКИ ТА ЕТАПИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

	Реалізація Програми щодо створення автоматизованої системи геопросторових даних у складі містобудівного кадастру як спеціалізованої системи найбільш повних даних про належність територій до відповідних функціональних зон, їх сучасне та перспективне призначення, екологічну, інженерно-геологічну ситуацію, стан забудови та інженерного забезпечення, характеристики будинків  і споруд на землях усіх форм власності має базуватись на наявних даних про планування та забудову територій і населених пунктів району, а також на інформації, отриманій з інших джерел: земельного та інших видів кадастрів, матеріалів технічної інвентаризації будівель і споруд, картографічних та топографо-геодезичних матеріалів, які отримуються у встановленому чинним законодавством порядку.
	Належна інформаційна політика у сфері містобудування і територіального планування, її технологічне забезпечення відповідно до новітніх технологій, впровадження автоматизованої системи даних забезпечить вирішення широкого кола завдань управління розвитком територій.
	Об’єднання в одній автоматизованій системі інформаційних ресурсів галузевих кадастрів та інформаційних систем із питань використання територій, їх кадастрового, екологічного, інженерно-геологічного, сейсмічного, гідрогеологічного та іншого районування території створить передумови для переходу на новий рівень управління територіями.
	Передбачені Програмою заходи спрямовані на створення належних умов для діяльності управління містобудування, архітектури та розвитку інфраструктури Южноукраїнської міської ради з планового введення до інформаційної бази даних кадастрової інформації, обслуговування автоматизованої інформаційної системи містобудівного кадастру та забезпечення кадастровою інформацією органів місцевого самоврядування та інших суб’єктів містобудівної діяльності.


Створення містобудівного кадастру включає такі основні завдання:

· розроблення Програми;
· розроблення правового, нормативного та методичного забезпечення;
· матеріально-технічне забезпечення містобудівного кадастру;
· формування програмно-технічних комплексів;
· організація робіт з інформаційного наповнення баз даних;
· формування інформаційно-комунікаційної системи обміну інформацією.

	Методом розв’язання проблеми є ведення містобудівного кадастру управлінням містобудування, архітектури та розвитку інфраструктури Южноукраїнської міської ради щодо формування і актуалізації інформаційних ресурсів містобудівного кадастру місцевого рівня після отримання, систематизації, узагальнення та реєстрації відомостей і документів, рішень органів державної влади та органів місцевого самоврядування щодо планування і забудови території та результатів містобудівного моніторингу.
	Засобом розв’язання проблеми є створення геоінформаційної уніфікованої системи електронного документообігу для кадастрового обліку та обміну кадастровими даними.
	Програма розрахована на період з 2021 до 2026 року і складається з двох етапів(додаток 1).
	Перший етап (2021 − 2023 роки) − це етап формування інформаційних ресурсів містобудівного кадастру та організації функціонування геоінформаційної системи і  геопорталу містобудівного кадастру.
	Другий етап (2024 − 2026 роки) – етап удосконалення містобудівного кадастру, експлуатації геоінформаційної системи містобудівного кадастру і геопорталу містобудівного кадастру.
	
РОЗДІЛ 4. ПЕРЕЛІК НАПРЯМКІВ ДІЯЛЬНОСТІ 
ТА ЗАХОДИ ПРОГРАМИ

Реалізація заходів Програми здійснюється у два етапи протягом 2021 − 2026 років(додаток 2).
Перший етап (2021 − 2023 роки) включає:
· розроблення програми створення (оновлення) містобудівної документації відповідно до вимог законодавства та нормативно-технічних документів;
· розроблення та прийняття нормативно-правових актів та нормативних документів, що визначають правову та нормативну основи створення та ведення містобудівного кадастру;

· проведення інвентаризації наявних матеріалів, дані яких передбачається ввести до містобудівного кадастру;
· матеріально-технічне забезпечення містобудівного кадастру;
· придбання і встановлення технічного комплексу геоінформаційної системи та геопорталу містобудівного кадастру;
· розроблення уніфікованої системи електронного документообігу для кадастрового обліку та обміну кадастровими даними;
· встановлення і розроблення програмного забезпечення геоінформаційної системи та геопорталу містобудівного кадастру;
· формування інформаційних ресурсів містобудівного кадастру та введення в експлуатацію геоінформаційної системи і геопорталу містобудівного кадастру.

Другий етап (2024 − 2026 роки) включає:

· удосконалення містобудівного кадастру;
· організацію системи захисту інформації та доступу до інформаційних ресурсів містобудівного кадастру;
· організацію робіт із планового введення відомостей до баз даних містобудівного кадастру та формування і видачі на запит кадастрових документів і довідок;
· експлуатацію геоінформаційної системи містобудівного кадастру і геопорталу містобудівного кадастру, введення інформаційних ресурсів містобудівного кадастру;
· забезпечення місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, заінтересованих підприємств, установ, організацій і громадян містобудівною інформацією.
Реалізація Програми забезпечить запровадження та ефективне функціонування на місцевому рівні автоматизованої інформаційної системи геопросторових даних містобудівного кадастру, що використовуються для потреб управління територіями, узагальнення кадастрової інформації, що  утворюється на базовому рівні.

РОЗДІЛ 5. РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ

Загальним результативним показником, який буде досягнуто за умови виконання Програми, є створення містобудівного кадастру місцевого рівня як частини геоінформаційної системи та його ведення, з урахуванням даних Державного земельного кадастру, кадастрів інших природних ресурсів та інформаційних систем, згідно з якісними показниками:

1) Ведення бази даних про нормативно-правові акти у сфері містобудування, а також будівельні норми, державні стандарти і правила;
2) Перехід у цифровий формат і введення до бази даних містобудівного кадастру наявної картографічної та топографо-геодезичної інформації, затвердженої містобудівної документації, даних про адміністративно-територіальний устрій і забудову населених пунктів;
3) Формування програмно-технічного комплексу геопросторових даних містобудівного кадастру та системи захисту кадастрової інформації;
4) Фіксація результатів моніторингу стану розроблення і реалізації генеральних планів населених пунктів, планів зонування територій (зонінгів) та детальних планів територій;
5) Створення єдиного простору між суб’єктами інформаційного обміну містобудівного кадастру;
6) Введення до бази даних містобудівного кадастру інформації з питань використання територій, екологічного, інженерно-геологічного, сейсмічного, гідрогеологічного та іншого районування території регіону на підставі даних, що надійшли з відповідних галузевих кадастрів та інформаційних систем;
7) Отримання достовірної кадастрової інформації, що дозволить приймати більш ефективні рішення, точно прогнозувати і моделювати рівень ринкових, інвестиційних відносин, що важливо для поповнення бюджету, та впливати на розвиток території у цілому.

Виконання заходів, визначених Програмою, сприятиме створенню і функціонуванню містобудівного кадастру на базі сучасних геоінформаційних технологій, які нададуть можливість звести різноманітні дані і моделі в єдину несуперечливу модель, що надалі може бути ефективно застосована у різних технологіях аналізу і управління, у тому числі задоволення інформаційних потреб у плануванні територій і будівництві.
За результатами виконання Програми будуть визначені принципові рішення щодо планування, забудови та іншого використання територій та її найбільш інвестиційнопривабливих частин з метою створення повноцінного життєвого середовища, забезпечення дотримання державних соціальних стандартів та надання державних соціальних гарантій шляхом розвитку виробничої, соціальної, інженерно-транспортної інфраструктури населених пунктів, поглиблення процесів ринкової трансформації її економічного потенціалу, визначення територій, які мають бути зарезервовані для задоволення майбутніх загальнодержавних та місцевих потреб, із встановленням режиму їх використання, визначення напрямів сталого розвитку населених пунктів, забезпечення раціонального використання територіальних ресурсів.
Реалізація Програми дасть змогу створити нормативно-правове поле діяльності, що дозволить запобігти протиправним діям та уникнути інших помилок у сфері містобудування, ефективно здійснювати виконавчим органам виконання делегованих повноважень у сфері містобудування, забезпечити захист інвестиційної діяльності у сфері містобудування та створення відповідних умов для її реалізації, надати суб’єктам містобудування, населенню міста достовірну, прозору містобудівну інформацію.


	




РОЗДІЛ 6. ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ
Фінансування Програми здійснюється в межах обсягів бюджетних призначень, передбачених в міському бюджеті на відповідний рік.
Головний розпорядник бюджетних коштів визначається рішенням Южноукраїнської міської ради «Про бюджет міста Южноукраїнська» на відповідний рік. 
Фінансування робіт із проведення заходів, визначених цією Програмою щодо створення містобудівного кадастру та його ведення, здійснюється за рахунок коштів міського бюджету та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.
	Фінансування заходів Програми здійснюється відповідно до законодавства України у межах наявних фінансових ресурсів(додаток 3).
	Обсяги орієнтовного забезпечення Програми уточняються та доповнюються в разі необхідності, із врахуванням конкретних завдань та наявних коштів.
	Обсяг фінансування заходів Програми може бути змінений у разі внесення змін до порядку ведення та надання інформації містобудівного кадастру, складу та змісту містобудівного кадастру, установленого державними будівельними нормами та іншими нормативно-правовими актами, що регламентують цю діяльність.


РОЗДІЛ 7. ОРГАНІЗАЦІЯ ВИКОНАННЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА  ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ

	Організація виконання та координація діяльності щодо реалізації Програми здійснюється відповідальним виконавцем Програми – управлінням містобудування, архітектури та розвитку інфраструктури Южноукраїнської міської ради.
	Контроль за виконанням Програми здійснюється Южноукраїнською міською радою та постійною комісією міської ради з питань житлово-комунального господарства, побутового, торговельного обслуговування, громадського харчування, транспорту, зв'язку, будівництва.
	Щороку управління містобудування, архітектури та розвитку інфраструктури Южноукраїнської міської ради звітує перед міською радою про хід виконання Програми за рік
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