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ПРОГРАМА
часткового відшкодування основної суми кредитів,

що надаються об’єднанням співвласників 
багатоквартирних будинків

на впровадження заходів з енергоефективності
багатоквартирних будинків 
Южноукраїнської міської 
територіальної громади

на 2021-2024 роки

м. Южноукраїнськ

2021
Розділ 1. Загальні положення

Южноукраїнська міська територіальна громада, центром якої визначено місто Южноукраїнськ, розташована в північній частині Миколаївської області на лівому березі ріки Південний Буг за 125 км від обласного центру – м. Миколаїв. Територія Южноукраїнської міської територіальної громади охоплює місто Южноукраїнськ, селище Костянтинівка, село Бузьке, село Іванівка, село Панкратове. Загальна площа території Южноукраїнської міської територіальної громади становить 156,2км2. Чисельність населення, що проживає в населених пунктах Южноукраїнської міської територіальної громади, становить – 42499 осіб, в тому числі міське населення – 41554 осіб, сільське населення – 3095 осіб.
Програма часткового відшкодування основної суми кредитів, що надаються об’єднанням співвласників багатоквартирних будинків на впровадження заходів з енергоефективності багатоквартирних будинків Южноукраїнської міської територіальної громади на 2021-2024 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до законів України «Про енергозбереження», «Про Фонд енергоефективності», «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку», «Про об’єднання співвласників багатоквартирного будинку», постанов Кабінету Міністрів України від 17.10.2011 №1056 «Деякі питання використання коштів у сфері енергоефективності та енергозбереження», від 20.12.2017 №1099 «Про утворення державної установи «Фонд енергоефективності», від 05.08.2020 №695 «Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки», розпоряджень Кабінету Міністрів України від 24.07.2013 №669-р «Про затвердження плану заходів щодо виконання регіональних та місцевих програм підвищення енергоефективності», від 18.08.2017 №605-р «Про схвалення Енергетичної стратегії України на період до 2035 року «Безпека, енергоефективність, конкурентоспроможність», Стратегії розвитку Миколаївської області на період        до 2027 року.
Програма регулює механізм часткового відшкодування основної суми кредитів, що надаються об’єднанням співвласників багатоквартирних будинків    (далі – ОСББ або Позичальники) на впровадження заходів з енергоефективності багатоквартирних будинків Южноукраїнської міської територіальної громади (далі – Южноукраїнської МТГ), поліпшення комфорту мешканців Южноукраїнської МТГ та підвищення енергоефективності багатоквартирних будинків за рахунок коштів міського бюджету.
Програма є цільовою, орієнтованою на підвищення енергоефективності в житлово-комунальному господарстві та зменшення фінансового навантаження на мешканців житлових будинків, в яких проводяться заходи з енергозбереження за кредитні кошти.

Розділ 2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

За останні роки для України питання підвищення ефективності, енерговикористання, реалізації політики енергоспоживання, створення й удосконалення енергоринку та підвищення ефективності функціонування енергетики в цілому набули особливої актуальності й безпосередньо пов’язані з енергобезпекою країни.
Саме тому енергозбереження на державному рівні визнано одним із пріоритетів економічної політики держави. В умовах залежності економіки України від імпорту паливно-енергетичних ресурсів та тенденції зростання цін на енергоносії їх ефективне використання стало нагальною потребою.
Житлово-комунальне господарство є одним з найбільших і, у той же час, найменш ощадливим споживачем паливно-енергетичних ресурсів та енергоносіїв серед інших галузей господарства територіальної громади. Основною складовою низької енергетичної ефективності інженерних мереж і систем є високий рівень питомих витрат теплової енергії у таких споживачів комунальних послуг як житлові будівлі.
Кінцева мета енергоощадної ресурсної політики у житлово-комунальному господарстві – скорочення витрат на утримання та експлуатацію житлових будівель. За оцінками як вітчизняних, так і закордонних експертів, потенціал економії електроенергії у будинках і спорудах дорівнює 50-65%, а теплової енергії –     близько 50%.
В умовах зростання тарифів на комунальні послуги перед більшістю українців гостро постало питання щодо зменшення навантаження на сімейний бюджет. Підвищення ефективності використання та правильний облік енергоресурсів, які щомісячно споживаються кожною українською родиною, ( єдине раціональне рішення цього питання.
Фізичне старіння конструкцій та внутрішніх систем житлових будівель стало головною причиною зниження якості комунальних послуг, погіршення комфортності, надійності та безпечності умов проживання мешканців багатоквартирних будинків.
Незадовільний фізичний стан внутрішньобудинкових систем, низькі теплозахисні властивості огороджувальних конструкцій та відсутність у споживачів технічної можливості для керування споживанням теплової енергії призводять до невиправдано високого обсягу споживання енергоресурсів.
Южноукраїнська МТГ у своїй діяльності з оновлення та модернізації житлового фонду постійно постає перед проблемою недостатності обсягів фінансування та зумовленої цим неможливості розширити процес реформування житлового господарства, підвищити комфортність, надійність і безпечність умов проживання громадян.
Гострота й складність вказаної проблеми спричиняються низкою факторів, а саме:
- потреби у коштах для модернізації житлового фонду задля підвищення комфортності умов проживання;
- продовження терміну експлуатації конструкцій та інженерних мереж житлових будівель є настільки значними і терміновими, що покрити їх виключно за рахунок бюджету Южноукраїнської МТГ не вдається.
Процес створення ефективного власника через створення ОСББ у житловому багатоквартирному фонді територіальної громади значною мірою гальмується внаслідок небажання мешканців приймати на себе відповідальність за спільне володіння фізично зношеним та морально застарілим інженерним обладнанням будинків та відсутність довгострокового, стійкого й зрозумілого механізму фінансування робіт з модернізації застарілого житлового фонду.
Таким чином, гостра та невідкладна потреба у здійсненні енергоефективної модернізації житлового фонду Южноукраїнської МТГ вимагає підтримки на рівні місцевого самоврядування, Урядової програми «теплих кредитів», загальнодержавних програм державної установи «Фонд енергоефективності» (далі – Фонд) та широкого залучення додаткових джерел фінансування капітальних вкладень, залучаючи ОСББ та комерційні фінансові установи до процесів з фінансування та управління впровадженням енергоефективних заходів.
Необхідно вирішувати завдання стимулювання активності та відповідальності мешканців у напрямку поліпшення стану спільної сумісної власності у будинку, стимулювати ОСББ до впровадження енергоефективних заходів шляхом часткового відшкодування основної суми кредитів, сприяти в створенні нових ОСББ.

Розділ 3. Визначення мети Програми

Головною метою Програми є часткове відшкодування основної суми кредитів, що надаються об’єднанням співвласників багатоквартирних будинків на впровадження заходів з енергоефективності, реконструкції та модернізації багатоквартирних будинків, поліпшення комфорту мешканців територіальної громади та підвищення енергетичної ефективності багатоквартирних будинків.
Завдання Програми:
- підвищення енергоефективності в житлово-комунальному господарстві;
- сприяння розвитку галузі енергоефективної реконструкції у житлово-комунальному господарстві громади та популяризація механізмів, що дадуть змогу власникам запровадити енергоефективні заходи у багатоквартирному будинку за власні кошти;
- зменшення обсягу субсидій для населення за спожиті енергоносії;
- популяризація економічних, екологічних та соціальних переваг енергозбереження, підвищення громадського освітнього рівня у цій сфері;
- скорочення витрат коштів громадян на оплату енергоресурсів;
- формування ощадливого стилю життя – перехід на енергоощадні технології та матеріали, в тому числі, застосування стандарту «пасивний будинок», який є дійсно енергоефективним, створює комфортні умови для проживання, водночас є економічним і спричиняє мінімальний негативний вплив на навколишнє середовище.
Мета Програми досягається за рахунок реалізації енергоефективних заходів, спрямованих на скорочення обсягів споживання енергетичних ресурсів у житлових багатоквартирних будинках, в яких створені ОСББ.
Економічний механізм Програми базується на зацікавленості співвласників багатоквартирних будинків у скороченні витрат на утримання, експлуатацію житла та соціальної інфраструктури.
Розділ 4. Перелік показників, за якими здійснюватиметься оцінка досягнення мети Програми

Кінцева оцінка досягнення мети, на реалізацію якої спрямована Програма, здійснюватиметься на основі кількісних та якісних показників, у тому числі:
- кількістю заходів з енергозбереження, які були проведені ОСББ;
- кількістю новостворених ОСББ, які мали змогу взяти участь у даній Програмі для впровадження енергоефективних рішень у будинку;
- поліпшенням енергоефективності конструкцій та внутрішньобудинкових систем житлових будівель, підвищення комфортності проживання в них;
- створенням сприятливих умов для розвитку суспільних відносин та довіри між міською владою, кредитно-фінансовими установами та мешканцями Южноукраїнської МТГ.

Розділ 5. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, строки та етапи виконання Програми

Проблему передбачається розв’язати шляхом:

- популяризації серед широких верств населення ефективного та ощадливого споживання енергетичних ресурсів;
- створення сприятливих умов для залучення кредитних коштів у сферу енергоефективності та енергозбереження з метою покращення технічного стану будинків;
- впровадження новітніх технологій споживання енергетичних ресурсів, а також технологій, що передбачають використання енергозберігаючих та енергоефективних матеріалів для утеплення багатоповерхових будинків Южноукраїнської МТГ.
Враховуючи можливості залучення додаткових інвестицій в енергоефективність, бажано у бюджеті Южноукраїнської МТГ передбачити видатки на часткове відшкодування основної суми кредитів, що надаються ОСББ на впровадження заходів з енергоефективності.
Заходи розв’язання проблеми повинні передбачати заходи наступного характеру: організаційне забезпечення, нормативно-правове забезпечення, фінансове забезпечення, технічне (технологічне) забезпечення.
Організаційне забезпечення передбачає координацію роботи структурних підрозділів Южноукраїнської МТГ, пов’язаних з виконанням заходів Програми, а також коригування передбачених цією Програмою основних заходів з енергоефективності.
Оперативне керування виконанням Програми здійснює департамент інфраструктури міського господарства Южноукраїнської міської ради.
Нормативно-правове забезпечення здійснюється шляхом забезпечення дотримання вимог чинних нормативно-правових актів у сфері енергозбереження під час реалізації заходів Програми. Базовим законодавчим актом, що визначає правові, економічні, соціальні та екологічні основи енергозбереження для багатоквартирного житлового фонду Южноукраїнської МТГ є Закони України «Про енергозбереження», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку» та «Про об’єднання співвласників багатоквартирного будинку».
Фінансове забезпечення реалізації заходів Програми передбачається здійснювати за рахунок коштів бюджету Южноукраїнської МТГ у розмірі              20% основної суми кредитів, виходячи з його реальних можливостей і пріоритетів та переглядати 1 раз на рік.
Починаючи з 2022 року, розглядати максимальний розмір часткового відшкодування основної суми кредитів при розгляді бюджету           Южноукраїнської МТГ на наступний рік. Максимальне обмеження суми відшкодування визначається в бюджеті на відповідний рік.
Розділ 6. Обсяги та джерела фінансування Програми

Джерела фінансування Програми: кошти бюджету Южноукраїнської МТГ         у розмірі 20% основної суми кредитів на безповоротній основі, власні кошти ОСББ, гранти, кредити, благодійні внески, інвестиції, кредити вітчизняних банків, інші залучені кошти, не заборонені чинним законодавством України.
Об’єкти, що не були профінансовані в поточному році, будуть включені в заходи Програми на наступний рік.
Часткове відшкодування основної суми кредитів з бюджету Южноукраїнської МТГ здійснюється відповідно до Програми та Порядку часткового відшкодування основної суми кредитів, що надаються об’єднанням співвласників багатоквартирних будинків на впровадження заходів з енергоефективності багатоквартирних будинків відповідно до розділу 8 (до Додатку).
Фінансування Програми буде здійснюватися за рахунок коштів бюджету Южноукраїнської МТГ в межах щорічних запланованих бюджетних призначень у порядку черговості надходження до Южноукраїнської МТГ реєстрів Позичальників. Обсяги фінансування Програми можуть змінюватися (корегуватися) залежно від фактичної активності ОСББ та наявного фінансового ресурсу бюджету Южноукраїнської МТГ на відповідний рік.
Розділ 7. Цілі реалізації Програми

Часткове відшкодування основної суми кредитів з бюджету Южноукраїнської МТГ здійснюється лише на впровадження заходів, передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 17.10.2011 №1056 «Деякі питання використання коштів у сфері енергоефективності та енергозбереження», програмами державної установи «Фонд енергоефективності», зокрема Програмою підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків «ЕНЕРГОДІМ», затвердженою рішенням Наглядової ради ДУ «Фонд енергоефективності» 16.08.2019 (у редакції, затвердженій рішенням Наглядової ради ДУ «Фонд енергоефективності»                  від 30.09.2020), або інших заходів, передбачених програмами підтримки енергоефективності, що реалізуються в Україні.
Стимулювання ОСББ до впровадження енергоефективних заходів здійснюється шляхом часткового відшкодування основної суми кредитів, залучених на придбання:
- дверей для місць загального користування (під’їздів), підвалів, технічних приміщень, горищ, тощо;
- двокамерних енергоефективних склопакетів у вікнах, які розташовані в місцях загального користування (під’їздів), підвалів, технічних приміщень, горищ, тощо;
- обладнання для проведення робіт з термомодернізації внутрішньобудинкових систем опалення та систем гарячого водопостачання;
- теплонасосної системи для водяної системи опалення та/або гарячого водопостачання;
- вузлів обліку води (гарячої, холодної) та теплової енергії, зокрема засобів вимірювальної техніки (приладів обліку, лічильників), приладів-розподілювачів, тощо.
Крім того, цільовим призначенням кредитів є:
- модернізація систем освітлення місць загального користування (зокрема, заміна електропроводки, ламп та патронів до них, встановлення системи автоматичних вимикачів);
- придбання теплоізоляційних матеріалів та проведення робіт з термоізоляції (термомодернізації) зовнішніх стін багатоквартирного будинку, підвальних приміщень, горищ, покрівель та фундаментів;
- облаштування або ремонт індивідуальних теплових пунктів, у тому числі регуляторів теплового потоку за погодними умовами.
Якщо ОСББ є учасником програм державної установи «Фонд енергоефективності», зокрема Програми підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків «ЕНЕРГОДІМ», або інших заходів, передбачених програмами підтримки енергоефективності, що реалізуються в Україні, то з бюджету Южноукраїнської МТГ здійснюється часткове відшкодування основної суми кредитів, залучених на реалізацію заходів з енергоефективності, передбачених програмами Фонду.

Розділ 8. Очікувані результати виконання Програми

В результаті реалізації Програми очікується:
- поліпшення енергетичної ефективності огороджувальних конструкцій і внутрішньобудинкових систем теплопостачання та водопостачання житлового фонду;
- підвищення комфортності умов проживання мешканців та зменшення витрат на оплату житлово-комунальних послуг;
- поліпшення зовнішнього вигляду житлових будинків та збільшення терміну їх експлуатації;
- зменшення витрат державного бюджету на фінансування субсидій та пільг населенню на оплату житлово-комунальних послуг;
- створення сприятливих умов для розвитку суспільних відносин та довіри між міською владою, кредитно-фінансовими установами та мешканцями Южноукраїнської МТГ;
- створення нових ОСББ Южноукраїнської МТГ.

Розділ 9. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Програма затверджується рішенням ради Южноукраїнської міської ради.
Координація роботи з виконання заходів Програми здійснюється головним розпорядником бюджетних коштів - департаментом інфраструктури міського господарства Южноукраїнської міської ради.
По закінченню терміну дії Програми на пленарному засідання Южноукраїнської міської ради заслуховувати звіт про хід та результати її виконання.

Контроль за виконанням Програми покладено на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, постійні комісії міської ради з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, інвестицій, регуляторної політики, торгівлі, послуг та розвитку підприємництва, з питань земельних відносин та земельного кадастру, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам’яток, історичного середовища та благоустрою та з питань житлової політики, комунального господарства, власності, комунального майна та приватизації, транспорту, природокористування, охорони довкілля та енергозбереження.
Перший заступник міського голови



О.А. Майборода

