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Додаток 2
до Положення про комісію з питань
евакуації Южноукраїнської МТГ
Функціональні обов'язки

першого заступника голови  голова  комісії з питань евакуації
Южноукраїнської МТГ
Першим заступником голови комісії з питань евакуації Южноукраїнської МТГ (далі – перший заступник голови Комісії) визначається секретар Южноукраїнської міської ради.
Перший заступник голови Комісії у своїй діяльності керується Конституцією України, законодавчими актами України з питань захисту населення від надзвичайних ситуацій, наказами Державної служби України з надзвичайних ситуацій та Міністерства Внутрішніх Справ України, розпорядженнями голови Миколаївської облдержадміністрації, наказами та дорученнями начальника управління з питань надзвичайних ситуацій облдержадміністрації, рішеннями Южноукраїнської міської ради, її виконавчого комітету, розпорядженнями міського голови, Положенням про комісію з питань евакуації Южноукраїнської МТГ, планом евакуації населення Южноукраїнської МТГ.
Перший заступник голови Комісії підпорядковується голові Комісії та виконує його обов’язки у разі його відсутності. В разі відсутності першого заступника голови Комісії (лікарняний, відпустка, виконання обов’язків міського голови) виконання його обов’язків покладається на заступника голови Комісії з питань контролю за евакуацією населення та матеріальних цінностей Южноукраїнської МТГ.
Перший заступник голови Комісії зобов’язаний:

а) у повсякденній діяльності:

знати керівні документи з питань евакуації населення, функціональні обов’язки посадових осіб Комісії;

під час тренувань та навчань вивчати з особовим складом комісії з питань евакуації керівні документи, план евакуації населення, а також контролювати готовність евакоорганів до проведення евакуаційних заходів;

б) з отриманням розпорядження на евакуацію:

зібрати особовий склад Комісії та організувати її роботу;

контролювати хід евакуації населення згідно з планом;

організувати нагляд за порядком на місцях збору населення, маршрутах евакуації та в місцях прийому еваконаселення;
взаємодіяти з комісіями з питань евакуації в організації прийому і розміщення евакуйованого населення, матеріальних цінностей;

взаємодіяти з спеціалізованими службами цивільного захисту Южноукраїнської МТГ, комісіями з питань евакуації на території яких буде розміщуватись евакуйоване населення, по забезпеченню населення продуктами харчування, водою, предметами першої необхідності, медичною допомогою, транспортом тощо;

взяти участь в уточненні плану евакуації, перевірити виконання розпоряджень голови Комісії посадовими особами Комісії;

уточнити питання продовольчого та матеріального забезпечення еваконаселення, організацію взаємодії Комісії із спеціалізованими службами цивільного захисту Южноукраїнської МТГ. 
доповідати голові Комісії про хід виконання заходів евакуації населення, вивозу матеріальних цінностей.

Заступник міського голови з питань

діяльності виконавчих органів ради                                                М.Б. Дроздова

