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Додаток 17
до Положення про комісію з питань
евакуації Южноукраїнської МТГ
Функціональні обов'язки                                                                                     начальника групи по контролю за евакуацією Костянтинівського/Іванівського старостинського округу комісії з питань евакуації Южноукраїнської МТГ
Начальник групи по контролю за евакуацією Костянтинівського/Іванівського старостинського округу комісії з питань евакуації Южноукраїнської МТГ (далі – начальник групи по контролю за евакуацією Костянтинівського/Іванівського старостинського округу) у своїй практичній діяльності керується Конституцією України, законодавчими актами України з питань захисту населення від надзвичайних ситуацій, наказами Державної служби України з надзвичайних ситуацій та Міністерства Внутрішніх Справ України, розпорядженнями голови Миколаївської обласної державної адміністрації (далі – облдержадміністрації), наказами та дорученнями начальника управління з питань надзвичайних ситуацій облдержадміністрації, рішеннями Южноукраїнської міської ради та її виконавчого комітету, розпорядженнями міського голови, Положенням про комісію з питань евакуації  Южноукраїнської МТГ, планом евакуації населення Южноукраїнської МТГ.
Начальник групи по контролю за евакуацією Костянтинівського/Іванівського старостинського округу підпорядковується голові комісії з питань евакуації та заступнику голови комісії з питань контролю за евакуацією населення та матеріальних цінностей Южноукраїнської МТГ. У разі відсутності начальника групи по контролю за евакуацією Костянтинівського/Іванівського старостинського округу виконання його обов’язків покладається на його заступника.
Начальник групи по контролю за евакуацією Костянтинівського/Іванівського старостинського округу зобов’язаний:

а) в повсякденній діяльності:

знати порядок роботи евакоорганів, порядок проведення евакуації, схеми подачі автотранспорту до місць посадки;

знати розрахунки кількості населення та транспорту для вивезення населення та сільськогосподарських тварин по старостинському округу; 

вести та щорічно оновлювати подворові іменні списки жителів населених пунктів Костянтинівського/Іванівського старостинського округу;

вести та щорічно оновлювати облік великої рогатої худоби, коней, свиней, овець (кіз) які вирощують в приватних господарствах та на підприємствах Костянтинівського/Іванівського старостинського округу;
б) з отримання розпорядження про проведення евакуації:
зібрати особовий склад групи та організувати її роботу;
при необхідності взяти участь в уточненні плану евакуації населення Южноукраїнської МТГ;

організувати доведення до населення старостинського округу про хід евакуації населення та сільськогосподарських тварин;

при необхідності організувати доставку населення старостинського округу до збірного пункту евакуації (далі – ЗПЕ);

контролювати хід забезпечення непрацюючого населення старостинського округу засобів індивідуального захисту органів дихання та їх доставку до пунктів видачі;

контролювати прибуття транспорту для евакуації населення до ЗПЕ, посадку еваконаселення на транспорт і відправку його за призначенням;
контролювати прибуття транспорту для евакуації сільськогосподарських тварин, хід їх погрузки  і відправку за призначенням;
здійснювати контроль за порядком на місцях збору населення, маршрутах евакуації та в місцях прийому еваконаселення;
взаємодіяти з спеціалізованими службами цивільного захисту Южноукраїнської МТГ, по забезпеченню евакуйованого населення продуктами харчування, водою, предметами першої необхідності, медичною допомогою, транспортом тощо;
уточнити дані щодо переліку документів та майна, які підлягають вивезенню на нове місце розташування при евакуації;
контролювати організацію завантаження на транспортні засоби і розвантаження документів та майна, доставку їх до місця призначення; 

надати допомогу при формуванню автоколон в пунктах відправки, пунктах формування колон;

у встановлені терміни доповідати заступнику комісії з питань евакуації населення та матеріальних цінностей Южноукраїнської МТГ про хід проведення евакуаційних заходів, забезпеченості населення засобами індивідуального захисту, предметами першої необхідності, продовольчими товарами та водою на ЗПЕ та хід відправки населення до проміжних пунктів евакуації.
Заступник міського голови з питань

діяльності виконавчих органів ради                                                М.Б. Дроздова
