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Додаток 1
до Положення про комісію з питань
евакуації Южноукраїнської МТГ
Функціональні обов'язки

голова  комісії з питань евакуації Южноукраїнської МТГ
Головою комісії з питань евакуації Южноукраїнської МТГ (далі – голова Комісії) визначається заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

Голова Комісії у своїй практичній діяльності керується Конституцією України, законодавчими актами України з питань захисту населення від надзвичайних ситуацій, наказами Державної служби України з надзвичайних ситуацій та Міністерства Внутрішніх Справ України, розпорядженнями голови Миколаївської обласної державної адміністрації (далі – облдержадміністрації), наказами та дорученнями начальника управління з питань надзвичайних ситуацій облдержадміністрації, рішеннями Южноукраїнської міської ради та її виконавчого комітету, розпорядженнями міського голови, Положенням про комісію з питань евакуації  Южноукраїнської МТГ, планом евакуації населення Южноукраїнської МТГ.
Голова Комісії зобов’язаний:
а) у повсякденній діяльності:

знати керівні документи з питань евакуації населення, функціональні обов’язки посадових осіб Комісії;

під час тренувань та навчань вивчати з особовим складом Комісії керівні документи, план евакуації населення, а також контролювати готовність евакоорганів до проведення евакуаційних заходів;

б) з отриманням розпорядження про проведення евакуації:
довести розпорядження про проведення евакуації населення до відома керівників та евакоорганів підприємств, установ та організацій Южноукраїнської МТГ;

контролювати передачу і проходження сигналів про початок евакуації, підготовку і подачу транспорту на місця посадки, перевантаження і вивозу евакуйованого населення в місця розселення;

контролювати хід евакуації населення згідно з планом;

організувати нагляд за порядком на місцях збору, маршрутах евакуації, в місцях прийому еваконаселення; 
взаємодіяти з районними та міськими комісіями з питань евакуації в організації прийому і розміщення евакуйованого населення, матеріальних цінностей;

взаємодіяти з спеціалізованими службами цивільного захисту Южноукраїнської МТГ, комісіями з питань евакуації на території яких буде розміщуватись евакуйоване населення, по забезпеченню населення продуктами харчування, водою, предметами першої необхідності, медичною допомогою, транспортом тощо;

доповідати міському голові та голові комісії з питань евакуації області про хід виконання заходів евакуації населення, вивозу матеріальних цінностей.
Заступник міського голови з питань

діяльності виконавчих органів ради                                                М.Б. Дроздова

