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Додаток 9
до Положення про комісію з питань
евакуації Южноукраїнської МТГ
Функціональні обов'язки                                                                                     начальника групи медичного забезпечення комісії з питань евакуації Южноукраїнської МТГ
Начальник групи медичного забезпечення комісії з питань евакуації Южноукраїнської МТГ (далі – начальник групи медичного забезпечення) у своїй практичній діяльності керується Конституцією України, законодавчими актами України з питань захисту населення від надзвичайних ситуацій, наказами Державної служби України з надзвичайних ситуацій та Міністерства Внутрішніх Справ України, розпорядженнями голови Миколаївської обласної державної адміністрації (далі – облдержадміністрації), наказами та дорученнями начальника управління з питань надзвичайних ситуацій облдержадміністрації, рішеннями Южноукраїнської міської ради та її виконавчого комітету, розпорядженнями міського голови, Положенням про комісію з питань евакуації  Южноукраїнської МТГ, планом евакуації населення Южноукраїнської МТГ.
Начальник групи медичного забезпечення підпорядковується голові комісії з питань евакуації Южноукраїнської МТГ (далі – голова Комісії). В разі відсутності начальника групи медичного забезпечення виконання його обов’язків покладається на його заступника.
Начальник групи медичного забезпечення зобов’язаний:

а) в повсякденній діяльності:

знати маршрути евакуації та райони розміщення населення;

знати розрахунки необхідної кількості спеціального транспорту для евакуації хворих та інвалідів, кількості транспорту та медичних бригад для супроводження колон автотранспорту до проміжного пункту евакуації.

б) з отриманням розпорядження про проведення евакуації:
проводити організаційні, лікувальні, санітарно-гігієнічні та протиепідемічні заходи;
своєчасно надавати медичну допомогу ураженим та хворим у ході евакуації;
попереджувати виникнення та розповсюдження масових інфекційних хвороб;
своєчасно виявляти інфекційних хворих, з подальшою ізоляцією та госпіталізацією;

своєчасно  доповідати заступнику голові комісії з питань евакуації населення та матеріальних цінностей про хід проведення евакуаційних заходів.
Заступник міського голови з питань

діяльності виконавчих органів ради                                                М.Б. Дроздова
