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Додаток 15
до Положення про комісію з питань
евакуації Южноукраїнської МТГ
Функціональні обов'язки                                                                                     начальника групи контролю за евакуацією збірних пунктів евакуації комісії з питань евакуації Южноукраїнської МТГ
Начальник групи контролю за евакуацією збірних пунктів евакуації комісії з питань евакуації Южноукраїнської МТГ (далі – начальник групи контролю за евакуацією збірних пунктів евакуації) у своїй практичній діяльності керується Конституцією України, законодавчими актами України з питань захисту населення від надзвичайних ситуацій, наказами Державної служби України з надзвичайних ситуацій та Міністерства Внутрішніх Справ України, розпорядженнями голови Миколаївської обласної державної адміністрації (далі – облдержадміністрації), наказами та дорученнями начальника управління з питань надзвичайних ситуацій облдержадміністрації, рішеннями Южноукраїнської міської ради та її виконавчого комітету, розпорядженнями міського голови, Положенням про комісію з питань евакуації  Южноукраїнської МТГ, планом евакуації населення Южноукраїнської МТГ.
Начальник групи контролю за евакуацією збірних пунктів евакуації підпорядковується голові комісії з питань евакуації та заступнику голови комісії з питань контролю за евакуацією населення та матеріальних цінностей Южноукраїнської МТГ. У разі відсутності начальника групи контролю за евакуацією збірних пунктів евакуації виконання його обов’язків покладається на його заступника.
Начальник групи контролю за евакуацією збірних пунктів евакуації зобов’язаний:

а) в повсякденній діяльності:
знати можливу кількість людей, які підлягають евакуації зі збірних пунктів евакуації (далі – ЗПЕ);

підтримувати зв’язок з начальниками груп евакокомісії Южноукраїнської МТГ, керівниками об’єктів де розташовані ЗПЕ, керівниками ЗПЕ;
б) з отриманням розпорядження про проведення евакуації:

уточнити кількість людей, які підлягають евакуації із ЗПЕ;
уточнити порядок посадки еваконаселення на транспорт;

організувати подачу необхідної кількості автотранспорту на ЗПЕ для вивезення еваконаселення в безпечну зону;

здійснювати збір, аналіз даних про хід проведення евакуації на ЗПЕ;

своєчасно доповідати заступнику голови комісії з питань контролю за евакуацією населення та матеріальних цінностей про хід виконання евакуаційних заходів на ЗПЕ, евакуації населення до проміжних пунктів евакуації.
Заступник міського голови з питань

діяльності виконавчих органів ради                                                М.Б. Дроздова
