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Додаток 12
до Положення про комісію з питань
евакуації Южноукраїнської МТГ
Функціональні обов'язки                                                                                     начальника групи з евакуації осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення комісії з питань евакуації Южноукраїнської МТГ
Начальник групи з евакуації осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення з питань евакуації Южноукраїнської МТГ (далі – начальник групи з евакуації осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення) у своїй практичній діяльності керується Конституцією України, законодавчими актами України з питань захисту населення від надзвичайних ситуацій, наказами Державної служби України з надзвичайних ситуацій та Міністерства Внутрішніх Справ України, розпорядженнями голови Миколаївської обласної державної адміністрації (далі – облдержадміністрації), наказами та дорученнями начальника управління з питань надзвичайних ситуацій облдержадміністрації, рішеннями Южноукраїнської міської ради та її виконавчого комітету, розпорядженнями міського голови, Положенням про комісію з питань евакуації  Южноукраїнської МТГ, планом евакуації населення Южноукраїнської МТГ.
Начальник групи з евакуації осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення підпорядковується голові комісії з питань евакуації та заступнику голови комісії з питань контролю за евакуацією осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення Южноукраїнської МТГ. У разі відсутності заступника голови комісії з питань контролю за евакуацією осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення Южноукраїнської МТГ виконує його обов’язки. У разі відсутності начальника групи з евакуації осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення виконання його обов’язків покладається на його заступника.
Начальник групи з евакуації осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення зобов’язаний:

а) в повсякденній діяльності:

вести облік кількості осіб з інвалідністю з порушенням опорно-рухового апарату (окремо визначається кількість тих, хто пересувається самостійно, хто пересувається на інвалідних візках, хто знаходиться в лежачому стані);

вести облік кількості осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, які потребують під час проведення евакуації допомоги сторонніх осіб та медичного забезпечення;

вести облік кількості осіб, які супроводжують осіб з інвалідністю;
вести облік медичного персоналу, який буде задіяний для супроводу осіб з інвалідністю;

вести облік місця постійного проживання (перебування) осіб з інвалідністю;
визначити необхідність транспортних засобів для виконання евакуаційних перевезень осіб з інвалідністю та осіб, які їх супроводжують.
визначити маршрути руху до ЗПЕ;

визначити порядок прибуття осіб з інвалідністю, які самостійно не можуть пересуватися, до ЗПЕ або проведення їх евакуації з місця постійного проживання;

визначити способи оповіщення та інформування осіб з інвалідністю залежно від характеру інвалідності;

б) з отриманням розпорядження про проведення евакуації:
провести оповіщення визначених осіб з інвалідністю (які самостійно не пересуваються або пересуваються за допомогою  сторонніх) та інших маломобільних груп населення (супроводження) про проведення евакуації;
організувати подачу спеціального автотранспорту на місця посадки (проживання) вищезазначених осіб, та його відправку на проміжні пункти евакуації;

співпрацювати з евакокомісіями на території яких буде розміщуватись вищезазначена категорія осіб та знаходиться проміжний пункт евакуації населення;
доповідати заступнику голови комісії з питань контролю за евакуацією осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення Южноукраїнської МТГ про хід евакуації населення автотранспортом за часом згідно з табелем термінових донесень;
після закінчення евакозаходів задіяний автотранспорт направити на пункти спеціальної обробки техніки;
після закінчення евакозаходів встановити зв'язок з вищезазначеною категорією осіб для визначення задоволення їх необхідних потреб.
Заступник міського голови з питань

діяльності виконавчих органів ради                                                М.Б. Дроздова
