PAGE  
2

Додаток 10
до Положення про комісію з питань
евакуації Южноукраїнської МТГ
Функціональні обов'язки                                                                                     начальника групи обліку і контролю евакуйованого населення комісії з питань евакуації Южноукраїнської МТГ
Начальник групи обліку і контролю евакуйованого населення комісії з питань евакуації Южноукраїнської МТГ (далі – начальник групи обліку і контролю евакуйованого населення) у своїй практичній діяльності керується Конституцією України, законодавчими актами України з питань захисту населення від надзвичайних ситуацій, наказами Державної служби України з надзвичайних ситуацій та Міністерства Внутрішніх Справ України, розпорядженнями голови Миколаївської обласної державної адміністрації (далі – облдержадміністрації), наказами та дорученнями начальника управління з питань надзвичайних ситуацій облдержадміністрації, рішеннями Южноукраїнської міської ради та її виконавчого комітету, розпорядженнями міського голови, Положенням про комісію з питань евакуації  Южноукраїнської МТГ, планом евакуації населення Южноукраїнської МТГ.
Начальник групи обліку і контролю евакуйованого населення підпорядковується голові комісії з питань евакуації Южноукраїнської МТГ (далі – голова Комісії). В разі відсутності начальника групи обліку і контролю евакуйованого населення виконання його обов’язків покладається на його заступника.
Начальник групи обліку і контролю евакуйованого населення зобов’язаний:

а) в повсякденній діяльності:
вести облік населення громади, постійно проводити оновлення по- мікрорайонних списків населення міста та населених пунктів; 

знати розрахунки розміщення еваконаселення в безпечних районах;

знати організаційну структуру та порядок роботи евакоорганів, їх склад,  розміщення проміжних пунктів евакуації, маршрути евакуації.

б) з отриманням розпорядження про проведення евакуації:
підготувати списки населення міста (по-мікрорайонні) та старостинських округів Южноукраїнської МТГ; 

надати допомогу при формуванню автоколонн в пунктах відправки, вести облік евакуйованого населення;

контролювати і надавати необхідну практичну допомогу евакоорганам, комплексним пунктам перевантаження під час евакуації;

готувати узагальнені дані для голови Комісії  про хід евакуації населення.
Заступник міського голови з питань

діяльності виконавчих органів ради                                                М.Б. Дроздова
