
Інформація 
про виконання  плану  роботи виконавчого комітету 
Южноукраїнської  міської ради
протягом  2021 року


       Всього за 2021 рік  було винесено на засідання виконавчого комітету Южноукраїнської міської ради  та  розглянуто 465 проєктів  рішень виконавчого комітету , але  прийнято на засіданні  - 447  рішень.  Проведено 19 засідань виконавчого комітету. 

[bookmark: _GoBack]         Рішеннями виконавчого комітету Южноукраїнської міської ради від 20.01.2021    № 12 (І півріччя)  та від 14.07.2021 № 228 (ІІ півріччя) до розгляду на засіданнях  виконавчого комітету Южноукраїнської міської ради було заплановано – 76  основних питань, які були  розглянуті на засіданні виконавчого  комітету  Южноукраїнської  міської  ради,  та прийнято 68 основних питань.  Зауважень та пропозицій відповідно до рішень  виконавчого комітету  - не надходило.  Питання , що не були прийняті:  зняті з розгляду на засіданні або не набрали голосів, деякі - втратили чинність.

         На  засіданнях виконавчого  комітету Южноукраїнської міської  ради   у  2021 року  були розглянуті  ряд  важливих для  мешканці міста питань, але саме основні:

·      Про затвердження Порядків використання коштів міського бюджету на виконання комплексної соціальної програми підтримки учасників антитерористичної операції, учасників операції об’єднаних сил та членів їх сімей на 2021 -2025 роки;
·       Про затвердження Порядку безкоштовного забезпечення одягом, взуттям та іншими  речами, що були у вжитку, осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах комунальним закладом «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Южноукраїнської  міської територіальної громади»;
·        Про хід виконання комплексної Програми профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян Южноукраїнської міської територіальної громади на 2017-2021 роки та погодження проєкту комплексної програми профілактики злочинності та вдосконалення  системи захисту конституційних прав і свобод громадян Южноукраїнської міської територіальної громади на 2022-2026 роки;
·       Про затвердження Порядку видалення дерев,   кущів,   газонів  і  квітників  на території Южноукраїнської міської територіальної громади;
·       Про затвердження Порядку відшкодування витрат за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом на міських та приміських маршрутах, та залізничним транспортом на приміських та міжміських сполученнях у новій редакції;
·       Про хід виконання рішення виконавчого комітету Южноукраїнської міської ради від 25.06.2021 №192 «Про підготовку житлового фонду, об’єктів соціальної сфери та об’єктів тепло-, водопостачання та водовідведення до роботи в осінньо-зимовий період 2021-2022 років»;
·       Про затвердження Меморандуму про співробітництво та партнерство між Вознесенською районною радою та територіальними громадами Вознесенського району Миколаївської області;
·       Про встановлення на світлофорі, розташованого на перехресті проспекту Незалежності та вулиці Енергобудівників в місті Южноукраїнську, додаткових стрілок зеленого кольору на білому фоні, у вигляді табличок (направо) на рівні червоного сигналу світлофора;
·       Про  затвердження Регламенту виконавчого  комітету Южноукраїнської міської ради ;
·      Про затвердження Порядку використання бюджетних коштів, передбачених на надання фінансової допомоги комунальному підприємству «Теплопостачання та водо-каналізаційне господарство» на подолання тарифно-фінансових втрат;
·       Про затвердження протоколу засідання комісії при виконавчому комітеті Южноукраїнської міської ради для реалізації завдань постанови Кабінету Міністрів України від 26.05.2021 № 615 та затвердження загального списку дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, які перебувають на квартирному обліку міста Южноукраїнська віком від 16 до 18 років  та від 18 і старше років;
·       Про затвердження Порядків використання коштів з бюджету Южноукраїнської міської територіальної громади на виконання Комплексної програми соціального захисту населення «Турбота» на 2021-2023 роки;
·       Про схвалення проєкту бюджету Южноукраїнської  міської територіальної громади на 2022 рік;
·        Про  виконання міської Програми щодо організації мобілізаційної роботи та територіальної оборони в Южноукраїнській міській територіальній громаді на 2018-2021 роки та розгляд проекту Програми щодо організації мобілізаційної підготовки та територіальної оборони в Южноукраїнській міській територіальній громаді на 2022-2026 роки;
·        Про розгляд проєкту Програми поводження з твердими побутовими відходами на території  Южноукраїнської міської  територіальної громади на 2021-2030 роки;
·        Про розгляд проєкту Програми розвитку малого і середнього підприємництва Южноукраїнської міської територіальної громади на 2021-2022 роки;
·        Про організацію харчування окремих категорій громадян та надання їм адресної допомоги в натуральному вигляді у 2022 році;
·       Про розгляд проєкту Програми «Питна вода Южноукраїнської міської територіальної громади на 2021-2025 роки»;
·        Про роботу зі зверненнями громадян у виконавчому комітеті Южноукраїнської міської ради протягом 2020 року,
·        Про реалізацію спільного проєкту «Відкрите Місто: посилення участі громадян у розвитку місцевої громади» в Южноукраїнській міській територіальній громаді;
·       Про розгляд проєкту Програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства Южноукраїнської міської  територіальної  громади;
·       Про запровадження послуги з патронату над дитиною в Южноукраїнській міській територіальній громаді;
·       Про виконання заходів Програми зайнятості населення міста Южноукраїнська на 2018 роки за підсумками 2020 року та розгляд проєкту Програми зайнятості населення Южноукраїнської міської територіальної громади на 2021-2023 роки.

   Начальник управління діловодства та
   зв’язків з громадськістю апарату Южноукраїнської
  міської ради та її виконавчого комітету                                               Яна  МАКУХА
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