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АНАЛІТИЧНИЙ ЗВІТ

за результатами  містобудівного моніторингу реалізації 

містобудівної документації: Генерального плану с. Бузьке
Южноукраїнської міської територіальної громади
Вознесенського району Миколаївської області за 2022 рік
«Затверджено»

В.о. начальника відділу містобудування,

та архітектури Южноукраїнської міської ради                                           Христина ІЧАНСЬКА
Заходи містобудівного моніторингу щодо аналізу реалізації містобудівної документації: Генерального плану с.Бузьке  проведено відповідно до вимог ст. 23 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та в Порядку, визначеному наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 01.09.2011 №170 (далі – Порядок).

Містобудівний  моніторинг  - система спостережень, аналіз реалізації  містобудівної документації, оцінки та прогнозу стану і змін  об’єктів містобудування, які проводяться відповідно до вимог містобудівної  документації  та спрямовані на забезпечення сталого розвитку   територій   з   урахуванням   державних  і  громадських інтересів.
Мета містобудівного моніторингу: виявлення необхідності внесення змін у містобудівну документацію у зв’язку зі зміною показників вихідних даних, вимог законодавства, норм та правил щодо забудови територій, отриманих заяв від потенційних забудовників щодо надання земельних ділянок, зміни їх цільового призначення, отримання містобудівних умов та  обмежень на проектування об’єкта будівництва, будівельних паспортів забудови земельної ділянки. 
Об’єкт містобудівного моніторингу: Генеральний план с.Бузьке.

Під час проведення містобудівного моніторингу опрацьовані матеріали за 2022 рік щодо:
· надання містобудівних умов та обмежень;
· надання будівельних паспортів забудови земельної ділянки;
· звернення представника релігійної організації  щодо будівництва церкви;

· заяви власників земельних ділянок щодо будівництва індивідуальних гаражів. 

 Інформування громадськості щодо початку підготовки аналітичного звіту проведено шляхом опублікування повідомлення на офіційному веб-сайті Южноукраїнської міської ради 14.06.2023 за посиланням http://yu.mk.ua/news/show/zbir_propozitsiy_vid_gromadskosti_schodo_mistobudivnogo_monitoringu?
Прийом пропозицій громадськості проведено в період з 16.06.2023 до 29.06.2023.
Пропозиції від громадськості не надходило. 

РОЗДІЛ 1. Топографічний моніторинг
Топознімання було проведено у 2014 році ТОВ «Картографія +» м.Київ у цифровому вигляді для масштабу 1:2000 в системі координатах УСК-2000.

Оновлення топографічних даних не проводилось.   

РОЗДІЛ 2. Моніторинг навколишнього середовища

Екологічна безпека на теперішній час розглядається як компонент національної безпеки. Стан навколишнього природного середовища є інтегральним показником розвитку міста, громади, та і держави в цілому.

Екологічна ситуація в цілому по селу Бузьке характеризується відносною стабільністю показників.
На території села відсутні будь-які виробничі комплекси та промислові зони.

Лише в північній частині села знаходиться невеликий склад площею 380 м2 з санітарною зоною 50 м.
РОЗДІЛ 3. Моніторинг використання землі 

Рішення про виділення земельних ділянок у 2022 році на будівництво об'єктів не видавались.
Рішення про виділення земельних ділянок у 2022 році під ведення особистого селянського господарства – 1. 

Рішенням Южноукраїнської міської ради від 20.10.2022 №1142 «Про надання дозволу релігійній організації «Релігійна громада святих верховних первоапостолів Петра і Павла Миколаївської єпархії Української Православної Церкви (Православної Церкви України) міста Южноукраїнськ Вознесенського району Миколаївської області» на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування для будівництва та обслуговування будівель громадських та релігійних організацій на вулиці Рильського в селі Бузьке Вознесенського району Миколаївської області» надано  дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування для будівництва та обслуговування будівель громадських та релігійних організацій на вулиці Рильського в селі Бузьке, орієнтовною загальною площею 0,15 га.
В південній частині села, де знаходиться затока водосховища та прекрасний лісовий масив, проектними рішеннями Генерального плану пропонується створити ландшафтно-рекреаційну зону. Наразі, в цій зоні вже є сформовані земельні ділянки приватної власності  під будівництво індивідуальних гаражів. 
РОЗДІЛ 4. Моніторинг забудови

Містобудівні умови на обмеження забудови земельної ділянки в 2022 році не видавалися.

Інформація про будівельні паспорти : 
	№

п/п
	Реєстраційний номер в ЄДЕССБ
	номер та дата видачі будівельного 
паспорту
	Назва будівництва, адреса
	Використано в дозвільних документів 
	Ознака будівництва, станом на 23.06.2023

	1
	BP01:4379-7157-7045-1103
	10-21 від 03.09.2021
	Будівництво індивідуального житлового будинку з гаражем та господарською спорудою
вул.Набережна, 43
	ІУ051220214329 - Повідомлення про початок виконання будівельних робіт
	Будується


РОЗДІЛ 5. Моніторинг демографічної ситуації  та розселення 

Чисельність населення села Бузьке станом на 01.01.2022 становить  234 осіб 
РОЗДІЛ 6. Моніторинг соціально-економічної діяльності

В селі знаходяться не працюючі школа та дитячий садок. Причина – мала кількість дітей. Дітей автобусом відвозять на навчання в смт. Костянтинівка або м.Южноукраїнськ.

В центрі села в стані руйнування стоїть недобудований будинок культури.

Біля стоїть закрита бувша їдальня. Між будинком культури та їдальнею знаходиться меморіальний комплекс загиблим в війні 1941-1945 роки.
     З об’єктів сфери обслуговування функціонує ФАП (фельдшерського-акушерських пункт) по вул.. Бондаренко та невеликий магазин по вул. Набережній.

     В південній частині села знаходиться кладовище, яке підлягає закриттю, так як не дотримані санітарні вимоги (кладовище має знаходитись на відстані 300 м від житлових будинків).

     В межах існуючого села є невелика кількість земельних ділянок, які можуть використовуватись під забудову.

     В береговій зоні ведеться будівництво нових житлових будинків, які використовуються для відпочинку мешканців Южноукраїнська.

     В селі в межах 95% осель знаходяться в задовільному стані. Багато будинків реконструюються, відновлюються. Але і є будинки, що знаходяться в аварійному стані і підлягають знесенню.

В селі відсутні будь-які промислові зони. Лише в північній частині села знаходиться невеликий склад площею 380 м2 з санітарною зоною 50 м.

Кладовище, що знаходиться в межах села, підлягає винесенню за межі і пропонується розмістити на виїзді на трасу Миколаїв-Київ. Площа кладовища – 1 га.
РОЗДІЛ 7. Моніторинг просторових зв’язків та транспортної мобільності

Село зв’язано асфальтобетоними дорогами з смт.Костянтинівкою, м.Южноукраїнськом та автомобільною дорогою місцевого значення С150107 та втомобільною дорогою державного значення Н-24. Дороги основних напрямків потребують виконання поточних та капітальних ремонтів.
РОЗДІЛ 8. Моніторинг інфраструктури

Водопостачання

Сьогодні в селі відсутнє централізоване водопостачання. ПП «КАСМЕТ» розроблено проект водо забезпечення села. Підключення водогону передбачено від гідровузла. Ведеться будівництво водогону Ø-165 мм.

На перехресті вул. Шкільна і пров. Польовий в селі встановлено колодязь з арматурою. В колодязі передбачено розгалуження на трубопроводи Ø-110 мм.

Проектом передбачено прокладання об’єднаного закільцьованого водопроводу по вулицям житлової забудови.

Даним проектом розроблено підключення до водопроводу перспективної забудови і будинків по вул. Набережна.

Зовнішні мережі господарського-питного водопроводу запроектовані із поліетиленових труб ПЭ-100 ДСТУ Б В.2.7-151:2008.

Глибина закладання трубопроводів 1,6 м.

Електрозабезпечення

Електрозабезпечення с. Бузьке передбачається від існуючої ТП 35/10 кВ «Южноукраїнськ», від ПЛ-10кВ з встановленням комплектних трансформаторних підстанцій. Мережі живлення КТП виконані ПЛ-10кВ на ж/б опорах для спільної підвіски з ПЛ-0,4кВ.

Електропостачання індивідуальних житлових будинків і об’єктів соціального призначення виконується від комплектних трансформаторних підстанцій з електропостачанням по повітряних лініях 0,4кВ проводом типу СІП.

Відгалуження від ПЛ-0,4кВ до вводу в житлові будівлі виконані напругою 220В.

Зовнішнє освітлення передбачається установкою світильників з світлодіодними лампами на ж/б опорах ПЛ-0,4кВ. 

РОЗДІЛ 9. Моніторинг реалізації містобудівної документації

Генеральний план с.Бузьке, затверджений рішенням Костянтинівською селищною  радою від   07.05.2020 №10 не виконаний відповідно до діючого в той час законодавства, а саме: відсутність розділів інженерно-технічних заходів цивільного захисту (цивільної оборони), відсутність плану зонування території та стратегічної екологічної оцінки.  
РОЗДІЛ 10. Висновки щодо доцільності внесення змін до містобудівної документації  

За результатами містобудівного моніторингу можна зробити висновок: розроблення нового Генерального плану с.Бузьке у відповідності до вимог із вимогами Порядку розроблення, оновлення, внесення змін та  затвердження містобудівної документації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.09.2021 №926, шляхом внесення змін до даної містобудівної документації.
Відповідно до ч.13 ст.17 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» зміни до генерального плану населеного пункту можуть вноситися за результатами містобудівного моніторингу не частіше одного разу на рік.
Висновок містобудівного моніторингу щодо необхідності внесення змін в генеральний план с.Бузьке має бути доведений до відома Департаменту містобудування, архітектури,  капітального будівництва та супроводження проєктів розвитку Миколаївської обласної державної адміністрації та Южноукраїнської міської ради для прийняття ними відповідних рішень.
В.о. начальника відділу містобудування,

та архітектури Южноукраїнської міської ради                               Христина ІЧАНСЬКА
