Інформація 
про виконання  плану  роботи виконавчого комітету 
Южноукраїнської  міської ради
за  2023 року

      За період 2023 року відбулося 18 засідань виконавчого комітету. Було  розглянуто та прийнято -  475 рішень   виконавчого комітету міської ради.

Для порівняння:
[bookmark: _GoBack] за 2021 рік проведено – 19  засідань виконавчого комітету,  розглянуто та прийнято - 446 рішень;
 за 2022 рік  проведено – 21 засідання виконавчого комітету,  розглянуто та прийнято -  383 рішення. 
  

Це такі рішення:
· 205 рішень щодо захисту прав дитини;
· 8   рішень щодо коригування тарифів для всіх груп споживачів;
10 рішень щодо затвердження Програм;
· 11 рішень про внесення змін до діючих програм;
· Інші:  житлові питання,  питання щодо розміщення реклами,  питання з охорони здоров’я,  соціального захисту мешканців громади, щодо.

         У 2023 році  на засіданнях виконавчого комітету Южноукраїнської міської  ради   були розглянуті та прийняті для  мешканців  територіальної громади рішення щодо вирішення їх  важливих  питань, а саме:

· Про затвердження Положення про порядок утримання та функціонування кладовищ Южноукраїнської міської територіальної громади;

· Про схвалення Концепції безпеки закладів  освіти Южноукраїнської  міської територіальної громади;
  
· Про припинення використання квартир для здійснення готельних  послуг;

· Про розгляд проєкту Програми «Наша громада» на 2023-2025 роки;

· Про розгляд проєкту комплексної соціальної програми підтримки ветеранів війни, військовослужбовців, які захищали незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України та членів їх сімей до 2026 року;

· Про введення в дію рішення конкурсної комісії щодо визначення переможця конкурсу на надання послуги з вивезення твердих побутових відходів на території Южноукраїнської міської територіальної громади;

· Про створення  «Алей Слави» на кладовищах Южноукраїнської міської територіальної громади;

· Про створення  збірних  пунктів евакуації населення Южноукраїнської міської   територіальної   громади;

· Про організацію суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану на території Южноукраїнської міської територіальної громади;

· Про затвердження схеми розміщення місць поховань на Алеї Слави на території кладовища смт. Костянтинівка Южноукраїнської міської територіальної громади Вознесенського району Миколаївської області;

· Про затвердження схеми розміщення місць поховань на Алеї Слави на території кладовища села Бузьке Южноукраїнської міської територіальної громади Вознесенського району Миколаївської області;

· Про затвердження Положення про порядок використання спеціалізованих шкільних автобусів, які перебувають на балансі Управління освіти Южноукраїнської міської ради імені Бориса Грінченка;

· Про  схвалення проєкту  бюджету Южноукраїнської міської  територіальної громади на 2024 рік;

· Про розгляд проєкту Стратегії розвитку Южноукраїнської міської  територіальної громади на період до 2027 року;

· Про закупівлю енергосервісу будівлі комунального некомерційного підприємства «Южноукраїнська міська багатопрофільна лікарня» Южноукраїнської міської ради;

· Про розгляд проєкту  Програми щодо впорядкування громадського простору населених пунктів Южноукраїнської міської територіальної громади                   на   2024-2026 роки;

· Про розгляд проєкту Комплексної програми підтримки внутрішньо переміщених осіб на період до 2025 року;

· Про забезпечення зимового утримання доріг в смт. Костянтинівка та                   с. Бузьке Южноукраїнської міської територіальної громади.
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