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Формула
розрахунку розміру кошторисної заробітної плати, який враховується при визначені вартості проведення поточного ремонту за рахунок коштів бюджету Южноукраїнської територіальної громади 

Розмір кошторисної заробітної плати, який враховується при визначені вартості ремонтних робіт поточного характеру (поточного ремонту) об’єктів із залученням  коштів бюджету Южноукраїнської міської територіальної громади, коштів підприємств, що належать до комунальної власності міста, визначається за формулою:

ЗПкоштор = ЗПмін х Ксер.роз х ІСЦпрогн,

де  ЗПмін – розмір мінімальної заробітної плати, що встановлений у відповідних періодах розрахункового року згідно із Законом України про Державний бюджет України на відповідний рік;
Ксер.роз – коефіцієнт переходу від першого розряду складності робіт до розряду 3,8 відповідно до додатку 15 Кошторисних норм України «Настанова з визначення вартості будівництва» (Ксер.роз – 1,308);
ІСЦпрогн – прогнозний індекс споживчих цін на відповідний рік, який є складовою основних прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку України, що схвалюються Кабінетом Міністрів України.
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