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Довідка
про створення умов для забезпечення прав і можливостей 
осіб з особливими освітніми потребами 
для здобуття ними освіти
 на всіх рівнях

В Україні збільшується кількість дітей з особливими освітніми потребами, які потребують забезпечення рівного доступу до навчання у загальноосвітніх закладах, тому сучасне законодавство України в галузі освіти забезпечує правові засади подальшого розвитку системи освіти в частині створення умов для навчання, реабілітації, соціальної адаптації, інтеграції в суспільство дітей з особливими освітніми потребами (далі - ООП). 

Для забезпечення умов для здобуття освіти дітей з особливими освітніми потребами управління освіти Южноукраїнської міської ради імені Бориса Грінченка та заклади освіти Южноукраїнської міської територіальної громади керуються Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», постановою Кабінету Міністрів від 15 вересня 2021 р. № 957 «Про затвердження Порядку організації інклюзивного навчання у закладах загальної середньої освіти» (із змінами, внесеними згідно з постановою Кабінету Міністрів від 30.08.2022 № 979), наказу МОН України від 08.06.2018 р. № 609 «Про затвердження Примірного положення про команду психолого-педагогічного супроводу дитини з особливими освітніми потребами в закладі загальної середньої та дошкільної освіти», наказом МОН України від 23.04.2018 № 414 «Про затвердження Типового переліку допоміжних засобів для навчання (спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку) осіб з особливими освітніми потребами, які навчаються в закладах освіти» (із змінами, внесеними згідно з Наказами Міністерства освіти і науки від 16.10.2020 №1281), Методичними рекомендаціями щодо організації освітнього процесу дітей з особливими освітніми потребами у 2023/2024 навчальному році (лист Міністерства освіти і науки України від 31.08.2023 № 1/13094-23), тощо.

Освіта для дітей з особливими освітніми потребами, у тому числі з інвалідністю, є найважливішим засобом розвитку, соціального захисту і реабілітації, реальним шансом їх подальшого самостійного і незалежного від навколишніх людей та обставин життя. 
Сьогодні в системі освіти Южноукраїнської МТГ функціонує мережа закладів освіти із різними формами навчання.

У закладах освіти Южноукраїнської територіальної громади навчається 255 дітей з особливими освітніми потребами (у закладах дошкільної освіти – 146 дітей, у закладах загальної середньої освіти – 109 дітей).

У закладах освіти Южноукраїнської територіальної громади організовано спеціальні класи в Южноукраїнському ліцей №1 (5 класів – 46 дитини), інклюзивні класи в Южноукраїнських ліцеях № 2 (5 класів, інклюзовано 5 дітей), № 3 (1 клас –       1 дитина), №4 (6 класів – 6 дітей), 51 дитина з ООП перебуває на педагогічному патронажі. Також, інклюзивні групи є в Южноукраїнських ЗДО №2 «Ромашка»            (1 група, інклюзована 1 дитина), №3 «Веселка» (3 групи – 3 дитини), №8 «Казка»         (3 групи – 3 дитини) та спеціальні групи в ЗДО №3 «Веселка» (2 групи – 20 дітей),   ЗДО №8 «Казка» (7 груп – 87 дітей), ЦРД «Гармонія» (3 групи – 30 дітей).

У цих закладах створено умови для забезпечення прав і можливостей осіб з особливими освітніми потребами для здобуття ними освіти на всіх рівнях (першому- початкова освіта; другому- базова середня освіта; третьому- профільна середня освіта) з урахуванням їхніх індивідуальних потреб, можливостей, здібностей та інтересів. Навчання є безоплатним, створено рівні умови доступу до освіти для всіх її здобувачів.

Спеціальні класи в Южноукраїнському ліцеї №1 імені Захисників Вітчизни працюють за навчальними програмами, підручниками і посібниками, рекомендованими Міністерством освіти і науки України для використання у загальноосвітніх навчальних закладах. Підручниками забезпечені всі учні спеціальних класів.

Згідно з освітніми та навчальними програмами учням спеціальних класів надається корекційно-розвиткова допомога з таких напрямків: корекція когнітивного розвитку, розвиток мовлення, ритміка - у початкових класах, корекція мовлення, логоритміка та лікувальна фізкультура у 5-А класі. Освітні послуги надаються педагогами, які мають педагогічну та спеціальну освіту (вчителі, практичний психолог, логопед). Для кожного класу створено команди супроводу, розроблено індивідуальні програми розвитку для кожного учня, організовано спостереження за розвитком кожної дитини. Педагогічний колектив активно співпрацює з батьками дітей.

Здійснюється систематичний психолого-педагогічний супровід учнів спеціальних класів, вирішуються такі завдання:

а) актуалізація особистісного потенціалу розвитку дітей;

б) формування позитивних міжособистісних стосунків учнів у процесі внутрішкільної інтеграції;

в) консультування батьків або осіб, які їх замінюють, щодо особливостей розвитку, спілкування, навчання, професійної  орієнтації, соціальної адаптації їх дитини тощо.

Соціально-психологічною службою проводяться години соціального педагога та психолога щодо правил поведінки, булінгу та його наслідків, толерантного ставлення один до одного тощо.

Учні спеціальних класів залучаються до позакласної роботи, беруть активну участь у виховних та розважальних заходах: святах, виставах, ранках тощо. Позакласна робота проводиться з урахуванням психофізичних можливостей дітей і спрямована на всебічний розвиток особистості.

За рахунок місцевого бюджету для спеціальних класів оформлено відповідні навчальні кабінети, оснащені меблями, технікою, дидактичним матеріалом.

Усі учні з ООП користуються бібліотекою, навчальною, виробничою, культурною, спортивною, побутовою, оздоровчою інфраструктурою закладу.

Для учнів, які навчаються в інклюзивних класах Южноукраїнських ліцеїв №2, №3, №4, створено безпечне, комфортне освітнє середовище, а саме: в усіх кабінетах є навчальні осередки, дидактичні матеріали, комфортне робоче місце для дитини та учителя-асистента.

Одним із суттєвих моментів у закладах освіти з інклюзивним навчанням є створення додаткових умов, забезпечення підтримки та супроводу дітей з особливими потребами. Для освітнього процесу дітей з особливими освітніми потребами характерною є його корекційна спрямованість.

Надання психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових послуг здійснюється шляхом проведення індивідуальних і групових занять (таких як корекція розвитку, лікувальна фізкультура, розвиток мовлення, розвиток слухового сприймання та формування вимови), як штатними працівниками закладу освіти, так і залученими фахівцями інклюзивно-ресурсного центру в залежності від кадрового потенціалу закладу освіти та наявного контингенту учнів.

Освітній процес у класах з інклюзивним навчанням організований згідно з робочим навчальним планом ліцеїв, складеним на підставі типових навчальних планів загальноосвітніх навчальних закладів.

Асистент вчителя здійснює соціально-педагогічний супровід дитини з ООП. Зусилля вчителя-асистента спрямовано на адаптацію навчальних матеріалів з урахуванням індивідуальних особливостей учнів, залучення їх до різних видів діяльності під час уроків. Особливо дієвою і корисною для дітей з ООП є індивідуальна робота, спрямована на допомогу у виконанні навчальних завдань, закріпленню конкретних умінь і навичок, додаткове пояснення тем з предметів, які не були достатньо засвоєні.

Організація освітнього процесу за індивідуальною програмою розвитку забезпечує не тільки певний освітній рівень дитини згідно з його здібностями, можливостями, але і розвиток його схильностей, талантів. Для реалізації цієї задачі діти даної категорії залучаються до участі у позашкільній діяльності, класних і загальношкільних заходах, до занять у різноманітних гуртках, факультативах. Постійно беруть участь в проведенні тижня Толерантності, STEM-освіті, заходах на стабілізацію емоційного стану. 

Інструментом становлення нової освіти є інноваційна діяльність, яка полягає у внесенні якісно нових елементів у навчальний процес. Пріоритетними напрямами впровадження інноваційних технологій у навчання дітей з особливими потребами є сприяння соціальному, емоційному та когнітивному розвиткові кожної дитини з тим, щоб вона відчувала себе неповторним, повноцінним учасником суспільного життя.

Завдяки інклюзивній освіті дитина з особливостями вчиться життєдіяльності в суспільстві здорових людей, у неї формується направленість до нормального, повноцінного життя і тут головне в тісному співробітництві з сім’єю, сформувати у дитини сприйняття своєї хвороби не як обтяжливої життєвої обставини, а як певного способу життя.

Велике значення у роботі з дітьми з ООП має використання спеціалізованих комп'ютерних програм та інтерактивних технологій. Застосування інформаційно-комунікаційних технологій у корекційному навчанні дозволяє оптимізувати педагогічний процес, індивідуалізувати навчання дітей з особливими освітніми проблемами та значно підвищити ефективність будь-якої діяльності. Використання комп’ютерів, мультимедійних та інформаційних технологій у якості дидактичних засобів сприяє підвищенню мотивації дітей, збільшенню інтересу до самого процесу виконання завдання. Крім того, сьогодні надання психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових послуг дітям з особливими освітніми потребами за потреби може здійснюватися шляхом використання дистанційних технологій.

У Южноукраїнському ліцеї №2 за рахунок державної субвенції (у попередні роки) для дітей, які навчаються в інклюзивних класах, придбано проектор, екран на тринозі, документ-камера.

Южноукраїнський ліцей № 4 Южноукраїнської міської ради оснащений меблями для дітей з порушенням опорно-рухового апарату: два куточки зі столом для харчування у їдальні, дві парти на коліщатках у класах, пандус, туалетна  та ресурсна кімнати.

У ресурсній кімнаті є тренажери, а саме: бігова доріжка, орбітрек, які використовуються для тренування ходьби, розвитку м’язів нижніх кінцівок, кардіонагрузки. Гімнастичний мат та килимки для виконання різних комплексів вправ з положення лежачи, стоячи на колінах. Футбольні м’ячі, балансуючі дошки для розвитку координації рухів. М’ячі різних розмірів для виконання  розвивальних, профілактичних вправ, для гри. Обручі, скакалки для виконання вправ та завдань. Спортивне обладнання застосовується для дітей з ООП в широкому обсязі. 

Ресурсна кімната забезпечена комп’ютером, екраном, за допомогою якого психолог проводить кінотерапію для учнів з ООП, завдяки якій відбувається навчання розпізнаванню емоцій інших людей, їхнього  настрою, поведінки,  причини та наслідки, перенесення досвіду в реальне життя, тренінги з переглядом презентацій та відео, з метою формування почуття довіри та єдності, життєвих цінностей. За допомогою дидактичного та наочного матеріалу психолог проводить корекційні заняття з учнями з ООП. У ресурсній кімнаті є інтерактивний стіл intboard, який допомагає розвивати учням пізнавальні процеси. У кабінеті психолога облаштований куточок з розвиваючою світловою пісочницею «Пісочна анімація», а також дидактичні та розвиваючі ігри та ігри для розвитку дрібної моторики.

У Южноукраїнському ліцеї №5, хоча й не навчаються на сьогодні діти з особливими освітніми потребами, але облаштовано за санітарно-гігієнічними нормами санвузол, який має безбар’єрний доступ для осіб з обмеженими можливостями, відкидні поручні біля унітазу та душової установки.

У шести навчальних закладах індивідуальне навчання організоване відповідно до нормативних документів, які регламентують організацію навчання за індивідуальною формою (педагогічний патронаж). Адміністрація ліцеїв та гімназій контролює виконання індивідуальних навчальних програм, заповнення журналів, відповідність календарних планів. Усі вчителі, що здійснюють навчання за педагогічним патронажем, дотримуються чинних нормативних документів щодо організації вивчення предметів у навчальному році, ведення шкільної документації та нормативів оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти.

Кожен педагог працює над підвищенням мотивації учня, організовує навчання як можливість впоратися із завданням і досягти успіху кожній дитині: розв’язати проблему, виконати завдання або досягти цілей, які знаходяться за межами її індивідуальних зусиль чи можливостей. Учні періодично залучаються до учнівського колективу з метою соціалізації за погодженням з батьками, бажанням дітей.

Для кожного учня відповідно до висновків Інклюзивно – ресурсного центру (далі ІРЦ) створено команду супроводу, розроблено індивідуальну програму розвитку, затверджено індивідуальний навчальний план, який погоджено з батьками дітей. 
Педагогічний колектив тісно співпрацює з інклюзивно-ресурсним центром, проводить спільні засідання — консультації, індивідуальні зустрічі з метою удосконалення педагогічної діяльності.

У закладах дошкільної освіти створено та продовжують створюватися умови для забезпечення прав і можливостей осіб з особливими освітніми потребами для здобуття ними дошкільної освіти на всіх рівнях. Розроблено положення про команду психолого-педагогічного супроводу дитини з ООП, ресурсну кімнату; складено індивідуальні програми розвитку дітей та індивідуальні плани роботи. Спеціалісти використовують адаптовані та спеціальні програми, реалізують програми з урахуванням особливостей психофізичного розвитку і можливостей дитини, забезпечують можливість засвоєння освітньої програми у межах індивідуальної програми розвитку, використовують спеціальні дидактичні посібники і матеріали, спеціальні технічні засоби навчання.

Перед вступом дитини з особливими освітніми потребами до садочка проводиться попередня робота з батьками та вихованцями даної групи (як правильно реагувати й поводитися у присутності дитини з ООП, що робити коли виникають деякі нюанси чи нестандартні ситуації, як правильно розмовляти з дитиною про людей з інвалідністю, людей з фізичними/психічними та іншими порушеннями).

У групах з дітьми з особливими освітніми потребами працюють досвідчені педагоги-професіонали. Асистенти вихователів проводять з такими дітьми індивідуальну роботу та закріплюють знання отримані під час занять, ведуть щоденники спостережень за дітьми, відмічаючи позитивні сторони та недоліки над якими потрібно працювати. Також, асистенти вихователів вміло добирають необхідні форми роботи, швидко орієнтуються в нестандартних ситуаціях, тісно співпрацюють з вихователями, фахівцями, батьками дітей з особливими освітніми потребами. 

Додатково з дошкільнятами з ООП працюють вчителі-логопеди та практичний психолог, які безкоштовно надають психолого-педагогічні та корекційні розвиткові послуги (заняття); консультують педагогів та батьків, надають рекомендації усім учасникам освітнього процесу, тощо. 

Проводяться заходи із запровадження інноваційних технологій на основі інклюзивного підходу та моделей спеціальних освітніх послуг -  багатоканальна діяльність; інтерактивні ігри, Су-джок терапія, гудзикотерапія, Сендплей, ігри з кінетичним піском, дидактичні ігри з використанням прийомів ейдетики, інтегровані заняття, нейро-гімнастика, арттерапія, музикотерапія, які використовуються в роботі з дітьми, вихователями, асистентами вихователя, музичним керівником, практичним психологом.

У Центрі розвитку дитини «Гармонія» для організації корекційно-розвивальної роботи з дошкільниками функціонує ресурсно-ігровий центр, який оснащений необхідним обладнанням, а саме: сухий басейн з кольоровими кульками, дитячі мати, сенсорна доріжка, тактильне ігрове поле, стіл для малювання піском, подушка балансована масажна, ігровий будиночок тощо.

Педагоги ЗДО №3 «Веселка» на повну використовують можливості ресурсної кімнати. Під час роботи з дітьми проводяться ігрові вправи з сипучими речовинами, ігри з водою, пластиліном, вправи з ґудзиками, з олівцями, з горіхами.

У ЗДО №2 «Ромашка» питання відкриття ресурсної кімнати для корекційних занять в процесі вирішення.

Постійно проводиться підвищення кваліфікації педагогічних працівників, завданнями яких є проведення тренінгів, семінарів, вебінарів; надання консультативно-методичної допомоги з питань навчання дітей з особливими освітніми потребами та батьками вихованців.

З метою раннього виявлення, діагностування дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку в місті Южноукраїнську створено Інклюзивно - ресурсний центр (ІРЦ).

З метою визначення категорії (типу) особливих освітніх потреб (труднощів), ступеня їх прояву та рівня підтримки особи з особливими освітніми потребами в освітньому процесі фахівці ІРЦ проводять комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку особи, за результатами якої розробляються рекомендації щодо особливостей надання психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових послуг дітям з особливими освітніми потребами відповідно до їх психофізичного розвитку та потенційних можливостей. За період діяльності Інклюзивно-ресурсного центру Южноукраїнської міської територіальної громади (2018-2024 рр.) комплексну оцінку розвитку пройшло 894 дитини.

Однією з важливих функцій ІРЦ є проведення корекційно-розвиткових занять. Щорічно близько 40 дітей з особливими освітніми потребами отримують корекційно-розвиткові послуги. У більшості дітей, які відвідували заняття в ІРЦ, в результаті кваліфікованої корекційної допомоги спеціалістів спостерігалася значна динаміка у розвитку.
Фахівці постійно надають психологічну та консультативну допомогу батькам дітей з особливими освітніми потребами. Така допомога передбачає консультування батьків, залучення їх до освітнього процесу, спостереження батьків за роботою спеціалістів, щоб продовжувати її вдома, тощо.

Для того, щоб підтримати дітей та їх батьків у цей складний для нашої країни час, був створений додатковий ресурс – батьківська група у Viber "Батьківська скарбничка", де щодня розміщуються поради й рекомендації, приклади ігор, простих вправ та цікавих завдань від корекційних педагогів та психологів, за якими можна проводити заняття вдома, організовувати змістовне дозвілля дітей.

Інклюзивно-ресурсний центр Южноукраїнської міської територіальної громади співпрацює із закладами освіти інших територіальних громад, з якими заключено угоди про співпрацю. У 2024 році фахівці ІРЦ проводять комплексну оцінку розвитку та надають корекційно-розвиткові послуги дітям з семи сусідніх громад.

Інклюзивно-ресурсний центр активно співпрацює із закладами освіти.

Фахівці ІРЦ надають консультативну, інформаційну та методичну допомогу педагогічним працівникам, організовують та беруть участь у семінарах, нарадах, круглих столах та інших заходах.

Щороку потреба в інклюзивних групах, класах зростає, бо зростає кількість дітей з ООП. Багато невідповідностей виникає між законодавством і практикою, які потрібно розв'язувати. Під час створення інклюзивного середовища в основних приміщеннях необхідно реалізувати у вже збудованих приміщеннях принципи розумного пристосування та гнучкості, безбар'єрне середовище. Цей принцип відсутній, так як пов'язаний з не виділенням фінансового ресурсу. Якщо візуальні елементи доступності наявні, то пандуси, спеціальні ліфти/підйомники, тактильні елементи доступності тощо відсутні. 

Заклади освіти Южноукраїнської міської територіальної громади потребують обладнання для оснащення та поповнення розвивального середовища закладу, ресурсної кімнати спеціальними засобами корекції психофізичного розвитку, мультимедійного обладнання – проектору до інтерактивної дошки, спеціалізовані комп'ютерні програми, логопедині тренажери та ігри, обладнання для сенсорної інтеграції – сенсорні колби, волоконну оптику, інтерактивне панно, світловий дощ чи стіну-штору, балансирів, обтяжувачів, батуту, шумоізоляційних навушників, балансувального стільця, меблів, дидактичних іграшок тощо

Не виділення коштів державної субвенції на надання психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових послуг сприяє регресу у розвитку дітей з ООП.
Начальник управління                                                            Юрій СІНЧУК
